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Практика 1. Стяжание Чаши Размышления и заполнение ее Огнем Высоко Цельной Амриты.
1:30:20  
         И так настраиваемся на центр грудной клетки.
В течении вот двух часов у нас сейчас шло формирование Огня, то есть Ментальный Огонь заполнял нас, поэтому мы заполняемся и возжигаемся Огнем Синтеза внутри нас. 
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняемся их Огнем. Впитываем физически, возжигаем центр грудной клетки Хум. И прямо по потоку Огня выходим из физического тела. И переходим в Зал ИВДИВО. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 – ой Высокой Цельной Реальности. И возжигаясь формой Ипостаси четвертого Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и материализуем форму вокруг каждого из нас.
        И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем четвертый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося заполнить нас четвертым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
        И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Ипостаси четвертого Синтеза каждым из нас. И возжигаясь формой. Начинаем гореть, пламенеть данной формой.
        И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ментальный Синтез каждому из нас. Возжигаясь, прося восполнить Ментальным выражением Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть новую перспективу развития и служения каждому из нас. 
        И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на четвертый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в устойчивости в стяжании и формировании Чаши Размышления четвертой Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385- ую Высокую Цельную Реальность на - Вершину Метагалактики ФА.  Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем форму Ипостаси четвертого Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в формировании Четвертой Части Изначально Вышестоящего Отца. Или 132 –й Части – как Размышление.  
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Размышления каждому из нас. А теперь вокруг наших тел, в зале Отца начинает материализовываться Чаша, которую сейчас творит нам Отец.  И мы утверждаем, что мы начинаем проявляться босиком. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И материализуя под ногами Чашу Зерцало, Зерцало Чаши. Становимся на него в центре Зерцало и стяжаем 16384 Сфер Чаши, стяжая ее в южной Части полусферического выражения. И множество ячеек в каждой сфере, в каждой сфере записанные мысли, информации, характеристики и любых иных необходимых явлений в каждую из сфер мысли. То есть в каждую ячейку сейчас идет Творение Метагалактической базы данных. 
      Далее вокруг нас формируются над головой оболочки прозрачных сфер. Сквозь эти оболочки мы продолжаем видеть Отца, они прозрачные. Видно, что оболочки действующие.  Чаша с этими оболочками –полусферами, как Сферы Мысли образовались. 
      И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Высоко Цельной Амриты.  Прося заполнить Чашу до краев. И прося установить края Чаши и Огня Амриты на уровне чуть ниже темечка. И в центре Чаши мы стяжаем Престол Изначально Вышестоящего Отца. С максимальной концентрацией магнитности перспективных мыслей и смыслов, начиная от 4096-ти Эталонных и более того. 
      И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть Синтезобраз в Чаше каждого из нас для ее правильного функционирования. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Явление Эталонного Синтезобраза как 15-ой или 7-го выражения Частей.
     Стяжая 4096 Эталонных Мыслей по одной Эталонной Мысли в каждую Сферу в Чаше Размышления.
    Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Аппаратов 4096-ти Эталонных Мыслей – по одному Аппарату в каждую Сферу, как Систему Чаши Размышления в Чашу Размышления.  
     И в этой Эталонности стяжаем насыщенность 16 миллионами 777 тысяч 216-ми мыслей, информационных источников, и разных характеристик, и показателей развития Ментального тела и Чаши Размышления, как таковой, каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца распределить 16 миллионов 777 тысяч 216 мыслей по ячейкам Чаши, сконцентрировать их в Престоле Чаши и все характеристики развернуть в ячейках Чаши, при необходимости – в Престоле Чаши в Синтезе их.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы сквозь Синтезтело на Зерцало Чаши с определением перспектив физической жизни каждому из нас.
И возжигаемся Чашей Размышления как 132 ой Части Человека, действующей вокруг нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Магнит первой Сердечной Мысли и от Престола с ячейками каждым из нас.  И вспыхиваем концентрацией четвертого вида Материи- Ментального на каждом из нас, развертыванием Ментальной Чаши Размышления вокруг каждого из нас и соответствующей отдельной мыслью в каждом из нас.
И вспыхиваем Чашей и Огнем Высоко Цельной Амриты и Новой Мыслью каждого из нас.
      И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас Чашей Размышления.
И в Синтезе стяженного и возожженного и более и на перспективу, что мы сегодня не сможем учесть. 
       И просим компактифицировать Чашу в физическое тело, полусферическим строением от Хум внутреннего тела с уровнем Огня, чуть ниже темечка. И Престол, который наполовину- погружен экватором в Огонь, наполовину -  над Огнем, с притяжкой соответствующих Огнеобразов для формирования Мысли.
       И компактифицируем Чашу, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение в данный зал физически собою, развертываясь в физическом теле каждого из нас.
Развертываем Чашу вокруг физического тела, концентрируясь на головном мозге и пытаемся прожить Огонь Высокой Цельной Амриты в Чаше на уровне озера Читты – Вершины Огня Чаши с краями Чаши и центровкой под темечком Огнем каждого из нас.
И выходим из этой концентрации, утверждая, что Чаша сохраняется внутри нас. 
       И эманируем все физически телесно в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Уральск и Актобе и в ИВДИВО каждого из нас, расширяя ИВДИВО на Явление Чаши.
И выходим из практики. Аминь.  

Набор практики: Калиева Шолпан.  Сдано КХ

Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ: 21.10.20г. 


Практика 2. Тренинг практика работа с Чашей.
       И концентрируем свой взгляд в центре грудной клетки. Возжигаемся Огнем и Синтезом, вот уже три часа концентрация Синтеза. Вспыхиваем этим Огнем и возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320ти Высоко Цельно Реально.       
       Устремляемся. Входим прямо в Огонь Дома ИВДИВО. Погружаемся прям в этот Огонь. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая форму Ипостаси 4го Синтеза. И прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Тренинг с Чашей Размышления, Изначально Вышестоящего Отца Ментального выражения каждому из нас.
        И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И погружаемся в Ментальный Огонь и в Ментальный Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
        И возжигаясь этим Огнем, направляя Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь.  Возжигаясь ее Огнем. Вспыхиваем Магнитным Огнем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот проживаем Нить Магнитности Синтеза внутри каждого из нас. Далее эманациями формируется Столп Магнитного Синтеза.
        И развертываем Чашу Размышления вокруг тела каждого из нас, становимся босиком на Зерцало. Каждый стоит в Чаше, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вокруг нас полусфера Чаши, Сферы мысли, Ядро Престола.  Ядро Престола возжигаем в голове, в головном мозге. И проникаемся сквозь всю Сферу Размышления Столпом Магнитного Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
         Далее утверждаем, что мы сокращаемся внутри Чаши, ну прям вот становимся меньше. И уменьшаемся, становясь на зерцало как на полу комнаты. Чаша в таком же состоянии остается, а мы телом становимся меньше. Теперь мы смотрим на верх и над нашей головой висит такой святящиеся шар, раскаленным белым светом, это Шар Престола.
         И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вот сейчас продолжаем смотреть на Престол, вот в Престол сейчас входит Сердечная Мысль Отца, как молния. Престол вспыхивает такой яркой вспышкой Огня, практически накрывает всю Чашу.  Это вспышка касается нашего тела, стоящего на зерцале, то есть происходит запись Сердечной Мысли Отца в Престоле.
         Мы смотрим как Престол начинает раскручиваться в Огне Чаши. Далее от Престола начинает идти некий Луч Огня, ну можно сказать, что Столп Света, Столп Огня лучше. Концентрируются, центровка на наше тело. И проходя сквозь тело каждого из нас начинает проецироваться на поверхность зерцало. И на поверхности зерцало начинается вырисовываться картина ситуации, в реализации Сердечной Мысли Отца.
          И вот стоя в центре зерцало можете немножечко увеличиться в размерах, что бы вот вам удобно было обхватить взглядом как картину. И смотрим. Какая картина, на какую тему нам вырисовывается. Ну эта картина приблизительно на ближайшее время несколько дней.
           Если плохо видно вы можете там либо увеличиться, либо уменьшиться в размерах или просто отойдите, займите такое положение, чтобы было удобно смотреть.  Попробуйте вот расшифровать эту картину. И вот мы можем повлиять на эту картину вот, как некой силы Мысли дорабатывая ее, либо нивелируя, если негативные, какие- то состояния, или наоборот силой Мысли усиливаем положительные тенденции.
           И далее вот этот Столп от Престола Огня все еще концентрируется на зерцало. Она концентрируется на зерцало, как часть этого Света и отражается от зерцала на наше тело. И вот сейчас то, что отражается от зерцала этот Свет, начинает впитывать в наши глаза, то есть в том вышестоящем теле прям впитывается в глаза, и одномоментно концентрируясь на глазах физического тела.
           Возжигаем этим Светом головной мозг, далее спинной мозг, далее вспыхиваем внутри тела. И так далее начинаем излучать эманировать в обратном порядке. Сквозь наши глаза как вышестоящем, так и физическом теле. Надо просто увидеть, что это Свет отраженный Свет Престола, это от зерцала пошло по нашему телу и нашим клеткам и засело в нашем Головном мозге и в глазах. И начало эманировать обратно. И вот сейчас этим светом мы начинаем смотреть внутри Чаши различая ее многомерность, в Зерцале. 
            Хорошо это первая ситуация. Теперь отводим взгляд от Зерцало и смотрим прямо перед собой на стенку Чаши, может попробовать там разглядеть чистую структуру Чаши. Кстати, когда мы обращаем внимание на ячейки Чаши может возникнуть такое впечатление. Ну как Голограмма в каждой клеточке, каждой соте. И вот как будто там разные картинки, как фотографии, проецируются. Вот сейчас присматриваясь к стенкам Чаш, можно увидеть разные картинки. И вот можно увидеть, что темные бывают ячейки, бывают светлые с хорошими воспоминаниями.
            И так, далее направляем взгляд на Зерцало. Смотрим прям в глубину ко дну Чаши, ближе к южному полюсу Чаши. И вот наш взгляд прям упирается в эту картину, сформированной ситуацией, это следующая ситуация, которая уже готова к воплощению, вот поймайте ее просто взглядом.
            И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося вот прям направить наш взгляд на данную картину, вот, чтобы мы поймали этот взгляд. Вот прям смотрим в глубину прям. Можно эту картину из глубины прям достать, как и развернуть прям вокруг себя как голограмму. Ну все отрываем взгляд от этой картины, утверждаем, что она уходит обратно в Зерцало, если мы ее рассматривали.
            И далее поднимаем голову вверх смотрим на Престол. И утверждаем, что мы начинаем нашим вышестоящим телом взлетать и двигаться вверх к Престолу, краем Чаши. Вот постарайтесь сейчас прожить вот это внутреннее состояния полета Мысли, когда тело может ходить по воздуху и двигаться по воздуху там. И поднимаясь на уровень Престола, пройдите по Огню Чаши, встаньте на краю Чаши, прям стопами. Вставайте прям на край Чаши. И вот получается, что наше тело сейчас стоит не внутри Чаши, а вот на краю, то есть не в Огне, а вот в среде Сфер Мысли. И вот если вы посмотрите на Сферы Мысли внутри, они все заполнены множеством мелких шариков это Огнеобразы, это Мысли. Ну они кстати могут быть разного размера от мелких до больших, такая пузыристая среда. Эти мысли еще предстоит вам осмыслить, это как такой вот  строительный материал для Мысли.
          И вот мы впитываем телом это максимальное количество вот этих шариков Ядер, Сферок. И далее сходим с края Чаши и идем просто по Огню. Далее начинаем увеличиваться, вставая стопами на Зерцало и в голове возжигая Престол, шар Престола.
          И далее развертываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас синтез нас. И закрепить, записать в каждом из нас все полученные навыки и скорректировать все недочеты, не корректность и недоделанность и максимально сгармонизировать формирующиеся и сформированные ситуации в Зерцале Чаши каждого из нас.
           И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому из нас специальный Огонь. Корректируем все то, что необходимо впитываем, корректируем, эманируем или на оборот закрепляем достигнутые результаты. 
           И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще Реально.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Выше стоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб Размышления каждого из нас. С явлением Планеты и Планетарного Размышления, Размышления Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики и в перспективе Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас, явлением Человека соответствующей Метагалактики.
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаясь в физическую реализацию в данное тело, в данный зал. И развертываясь вышестоящим телом, вспыхиваем Сферой Размышления, Чашей вокруг всего тела, в Сфере ИВДИВО каждого. И отдаем, эманируем все стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО Цельности Уральск и ИВДИВО каждого. И выходим из практики, развертывая Чашу Сердца вокруг каждого из нас. Аминь.
Набор практики: Бакаушина Татьяна Сдано КХ: 18.10.2020 года.
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-МГ Нациии и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. Сдано КХ: 29.10.2020г.

Практика 3. Стяжание трех зданий.

        Возжигаемся всем накопленным Огнем. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320ю Высокую Цельную Реальность. Развертываемся Ипостасью четвертого Синтеза. Возжигаясь формой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас, синтез нас на три 9-ти этажных или 17-ти этажных мировых зданий Метагалактики Фа. В развитие трех миров Тонкого мира Метагалактики Фа, Метагалактического мира и Синтезного Мира Метагалактики Фа каждому из нас.
       И возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Заполняемся прямо. Заполняемся плотно, вмещаем весь Огонь, чтобы развернуть в полноте, в полноценности данное здание. Прямо напитываемся.
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Открываемся прямо Отцу. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385ю Высокую Цельную Реальность. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью четвертого Синтеза формой, четко держим форму. Возжигаем прямо эту форму. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три 9- ти этажных здания трех миров: Синтезного мира, Метагалактического мира, трех, Тонкого мира Метагалактики Фа каждому из нас, в явлении стандарта жизни и деятельности Человека Метагалактики Фа тремя мирами, тремя мировыми телами. И включая три физических, то есть, включая физический мир.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трех ричный потенциал здания каждому из нас, в одном объеме Огня, сконцентрированный цельно, синтезно сложенный. Прося Изначально Вышестоящего Отца включить через каждого из нас одномоментную репликацию восьми зданий, трех зданий при материализации в созидании в соответствующих мирах одномоментно. И возжигаясь Огнем фиксации здания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Мы, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем права на три здания трех миров Метагалактики Фа в явлении Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа собой. И возжигаясь правами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
        И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на 16384ю Высокую Цельную Реальность Синтезного мира, экополиса Синтезного мира. Одномоментно развертываем 12288-й Высокой Цельной  Реальности экополиса  Метагалактического мира и 8192-ой Высокой Цельной Реальности Тонкого мира, экополиса Тонкого мира. Зависая в воздухе на 32 метра над Землей или 64 у кого 17-ти этажное. Прямо над участком, выделенной фиксацией Синтезного Мирового Высоко Цельно Реально Метагалактически, каждому из нас и возжигаясь Огнем Синтеза зданий. 
        И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть три сферы в трех мирах Метагалактики Фа трех миров и начать материализацию трех зданий одномоментно под нашими стопами в трех мирах Метагалактики Фа, каждому из нас. И под нашими ногами материализуется 9-ти этажное здание или 16, 32 х 32 х32 с явлением соответствующих Кубов Синтеза по регламентации каждой из трех миров. И стяжаем, идет материализация. Стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 на 16 миллионов 777 тысяч 216 и умноженное на 16 миллионов 777 тысяч 216 в репликации трех зданий, формируем три ядра Синтеза.
          И становимся на пол прямо 9-го этажа. Идет материализация куполов, пирамидально сферического, в синтезе с пиком, над головой в центровке. И возжигаясь правами Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаем столпно, сквозь все три здания, каждому из нас с материализацией, соответствующей предметной среды, стол, стулья, кровать, компьютер, стеллажи с книгами, цельный пакет сразу же. И возжигаясь столпностью трех зданий, трех миров Метагалактики Фа каждому из нас. И входим в полномочия владения зданиями физически собой. Начинаем эманациями охватывать их. И ИВДИВОМ каждого. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, здание Синтезного мира, Метагалактического мира и Тонкого мира каждому из нас. И преображаемся ими. Материализация заканчивается. 
         Далее мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385ю Высокую Цельную Реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление владения тремя зданиями, соответствующих внутреннему потенциалу каждого из нас.
         И стяжаем последующую тренировку в данных зданиях, действия, жизнь и реализацию Кубами Синтеза трех зданий, трех миров синтез физически каждому из нас.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Теперь проживаем от Отца как некую заполненность, стоя в зале пред Отцом. Проживаем заполненность нашего тела Огнем и некой новой энергоемкостью, действующей внутри тела. 
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собой. Эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Уральск и Актобе и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики Аминь.
 Набор практики: Алимбаева Турсынай.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ: 18.10.2020г.

Практика 4. Подготовка ночной учебой.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал 16320ти Высоко Цельно Реально. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся Ипостасью 4–го Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми. Открываем там глазки, смотрим, стоим пред Аватарами, смотрим на форму свою. У вас костюм и юбочка у дам, у мужчин двойки, тройка возможно такой строгий костюм. Форма строгая. 
         И так Аватар Синтеза Кут Хуми заполняя нас Огнём, направляет нам разные предметы, которые мы должны распознать. Не важно что, если сейчас не распознаете, ничего страшного, но ночью с ними будем тренироваться. Мы берем эти предметы, прям двумя руками, некоторые тяжелые, некоторые можно одной рукой взять. Ну это вы сами должны определиться, какой предмет и что у вас? Ну у кого- то возможно будет предмет для боевой подготовки и такие есть. Видимо кого- то взращивают как войнов Синтеза. У кого- то может быть какой- нибудь аппарат, либо научный какой- то инструмент. Ну, у всех по-разному так что.
И мы, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить нас овладению этим инструментом. 
И из зала с этим инструментом держа в руках, мы переходим в кабинет частного здания каждого из нас. Ну вот мы стяжали до этого здание 16320й, у кого нет Владыка вам все равно его материализует, на 16320й пока, пока вы проходите курс, он у вас будет. 
Поднимаемся на 16320ю Высоко Цельную Реальность в экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми на последний этаж, это 9-й этаж либо 17-й у кого там есть. Ну вот кто первый раз, тому Владыка выделил здание. У нас такой стандарт всем выделяется здание у кого, кто вообще первый раз приходит. И мы в кабинете, заходим в свой кабинет самый высокий. Мы оставляем наш инструмент, он буквально зависает в воздухе, то есть не нужно его ложить на стол, он зависает. Вот этому будет обучение. Это автоматически, этот предмет будет висеть автоматически в воздухе. Все, возвращаемся физическое выражение, оставляем там. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося в ночной учебе подготовить каждого из нас синтеза нас. Ну и вызывать, и в течение месяца также вызывать в разработке ментальности каждого из нас и умению действовать с инструментами Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим Огнём, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся на физику, никуда ничего не эманируем. Просто выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ипостась 4 Синтеза Абдрашева Камиля.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ: 28.10.2020г.


Практика 5. Стяжание Чаши территории.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся 2-м днем, 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320ти Высоко Цельно Реально, Метагалактики Фа. И явлено становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И прося преобразить каждого из нас синтез нас по работе с Чашей каждого из нас. 
И стяжаем Чашу Размышления. Возжигаемся Эталонной Чашей Размышления, становимся в Чашу Размышления босыми ногами на зерцало. Проникаемся всем телом. И заполняемся Ментальным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая Престол в голове Вышестоящего тела. Вот над нами сейчас полусфера видна, сфера мысли. Если, у кого- то не складывается, то стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонные сферы мысли. И возжигаем данные рисунки, алгоритмы внутри сфер мысли в аппарате мышления. Стяжая, возжигаем Ментальным Огнём, заполняя еще больше. И смотрим, как Ментальный Огонь начинает двигаться с ядрами записи информации внутри Чаши. 
         И заполняясь Аватарами Синтеза, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца заполняем 16-ричностью Метагалактической Мысли. И заполняясь 16-ричностью Метагалактической Мысли, пропуская сквозь 16-ть сфер Мысли Эталонных. И вот смотрим процесс формирования мысли, вот как Огонь стекает по аппаратам мышления внутри сферы и над престолом. Престол впитывает эту мысль. И мы, возжигаясь, вспыхиваем ею головным мозгом. Дальше престол направляет эту мысль сквозь наше тело, записывая в одну из ячеек Чаши.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Эталонной Метагалактической Мысли.
И в этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385ти Высоко Цельно Реально, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Ментальное Тело. Возжигая 16384 сфер мысли Метагалактического Ментального Тела каждому из нас, стяжая, возжигая Чашу Метагалактического Ментального Тела каждому из нас, зерцало на южном полюсе. 
Стяжая 16384 вида субъядерности 4-го вида материи менталики каждому из нас и впитывая субъядерность, как множество ядер. Насыщая 16384 телесных оболочек Ментального тела каждому из нас и буквально уплотняем максимально каждую оболочку плотно, и насыщая ее.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца Ментальному Метагалактическому Телу Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь вспыхиваем, заполняясь каждой Эталонной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эталонную Метагалактическую Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игнатий Вера. Это Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза территории Уральск и Актобе. И мы проникаемся магнитным Огнём Аватаров Синтеза Игнатий Вера. И возжигаясь ИВДИВО 131 ИВДИВО- Цельностью. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальную Метагалактическую Чашу Изначально Вышестоящего Отца явлением Души ИВДИВО, Души Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метальное Метагалактическое явление Метагалактики Фа, Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальный Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Огня и Синтеза явлением Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа в Чашу Души Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 131 ИВДИВО Цельности. Идет сотворение Чаши территории. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метальный Метагалактический Огонь Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Галактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем в Чашу Метагалактический Огонь ракурсом Солнечной системы Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ментальный Метагалактический Огонь ракурсом Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить эту коллективную Чашу Ментальным Метагалактическим Огнём, явлением физичности, явлением слоев, явлением уровней, явлением планов, явлением присутствий, явлением реальностей, явлением Высоких Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. 
И заполняем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом Чашу территории, Чашу Души Изначально Вышестоящего Отца. У нас подразделение Душа Изначально Вышестоящего Отца. И вот формируется Чаша Души Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Огонь Чаши. Стяжаем Огонь Амриты. Стяжаем ядро, престол и зерцало. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть печать Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в зерцале Чаши. И записываем. Прося записать Метагалактическую Образованность Ментальной Творимости Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 миллиона сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца по количеству граждан территории Уральск и Актобе. И возжигая, Изначально Вышестоящий Отец концентрирует 2 миллиона сердечной мысли вот в этой Чаше. 
И мы, возжигаясь Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Игнатий Вера просим развернуть Метагалактическую Ментальную Чашу Изначально Вышестоящего Отца центровку физического присутствия на Планете Земля Уральск и Актобе, явлением территории двух областей. И вот эту Чашу из Зала Изначально Вышестоящего Отца, Отец переводит устанавливает прямо вот центровкой в столпе над городом Уральск. И погружаем данную Чашу на территорию. Это огромная Чаша стоит на всю территорию, охватывает два города, две области. 
И мы с Изначально Вышестоящим Отцом начинаем эманировать Огонь Чаши, эманируя 2 миллиона сердечных Мыслей Метагалактических Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца снять и завершить все блокировки маносически, не рабочие мысли, ментальные блоки между тонкими и иными мирами, которые мешают Ментальному развитию граждан территории. Снять и завершить любые действия любых Чаш предыдущих эпох, цивилизаций и рас. И вот в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом собираются какие -то Чаши предыдущих эпох, какие- то коллективные Чаши, освобождая территорию. И вот прям пробуем из Зала Отца сверху вниз увидеть нашу территорию, на которую вот сияет, вот эта наша Ментальная Чаша Метагалактическая. И смотрим как станца в основе престола начинает действовать Метагалактическая образованность Ментальной творимостью. И она как сердечная мысль звучит на территории.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аваторов Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аваторов Игнатий Вера. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аваторами Игнатий Вера, стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь и подготовить каждого из нас синтез нас в работе с данной Чашей на территории и в разработке Человека Размышления каждому из нас в синтезе нас и в целом и приглашать на обучение по работе с Чашей территории. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Игнатий Вера. Возвращаемся на физику, все стяженное, возожжённое эманируем в ИВДИВО. Столп и сферу ИВДИВО Уральск и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Ипостась 4 Синтеза Абдрашева Камиля.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ: 28.10.2020г.


Практика 6. Стяжание 16ти Эталонных Огнеобразов Метагалактики ФА
2:04:33

 
      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО на 16320–ю Высокую Цельную Реальность.  И развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Четвертого Синтеза в форме. Четко становимся в зале.  (Ноги, руки, тело -  посмотрите в каком состоянии).  
       И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  Прося преобразить на 16 Эталонных Огнеобразов от Ядра до Спина. Включающих в себя разнообразие 64-х видов Материи –  от Ядра до Спина. И включающих в себя 16384 типа Материи -  от Ядра до Спина. Включающие в себя 16384 Эталонных Огнеобраза Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Реальностей и Реальностей в синтезе между собою. И эталонным явлением 16 –ти Огнеобразов каждым из нас.
 И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
        И, в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385–ю Высокую Цельную Реальность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью четвертого Синтеза в форме. 
        И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Эталонных Огнеобразов Метагалактики ФА, включающих разнообразие видов Материи, типов Материи и любых видов организации Материи и в синтезе их.  
        И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
        Эталонное Ядро в синтезе всех Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        Стяжаем Эталонное Я Есмь в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        Стяжаем Эталонное Империо в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        Стяжаем Эталонный Версум в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Континиум в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи,
        Стяжаем Эталонный Объем в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        Стяжаем Эталонный Шар в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        Стяжаем Эталонную Каплю в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И преображаясь первыми восьмью Эталонными выражениями.
        И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжания.
        Стяжаем Эталонную Искру видов Материи, типов Материи и видов организации Материи в синтезе их.
        Стяжаем Эталонную Точку Искру видов Материи, типов Материи и видов организации Материи в синтезе их.
        Стяжаем Эталонную Точку в синтезе видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        Стяжаем Эталонный Элемент в синтезе видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        Стяжаем Эталонную Молекулу в синтезе видов Материи, типов Материи и видов организации Материи,
        Стяжаем Эталонный Атом в синтезе видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        Стяжаем Эталонную Частицу в синтезе видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
        И, стяжаем Эталонный Спин в синтезе видов Материи, типов Материи и видов организации Материи в синтезе их.
        И, возжигаясь второй частью восьми Эталонных Огнеобразов, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развертывая восемь Эталонных Огнеобразов в перспективной Репликации всех 16-ти стяженных Огнеобразов видами Материи, типами Материи и любыми видами организации Материи в синтезе их и различенности между собой.
        И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Отцом, просим преобразить телесно - физическую организацию каждого из нас. Физическое тело каждого из нас на Эталонную организацию 16-ти Огнеобразов Метагалактики ФА от Эталонного Ядра до Эталонного Спина в разнообразии их выражения всеми вариациями физического тела каждого из нас.  
        И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить физическое тело 16-рицей Эталонных Огнеобразов. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 16-ю Эталонными Огнеобразами каждого из нас.
       И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца в Эталонные и просто Огнеобразы физического тела каждого из нас. Проникаемся потоками 16-ти Эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца в огнеобразное телесное строение каждого из нас. (Идет перестройка физического тела).
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное физическое тело в синтезе активации и реализации 16-ти Эталонных Огнеобразов во всей взаимосвязи этих Огнеобразов всего во всем и каждым из нас и синтезом нас физически собой.
       И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим.
       И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию каждым из нас в синтезе нас.  И развертываемся физически. Окончательно преображаясь Эталонными Огнеобразами физическим телом каждым из нас.
      Эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО Уральск и Актобе. В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, формирующегося. И в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.  Аминь.


Набор практики: Ипостась Четвертого Синтеза, Шолпан Калиева   Сдано КХ 20.10.2020г.
 
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ: 28.10.2020г.


Практика №7.  Стяжание 64 Видов и Организации Материи ИВО 2: 22:49 - 2:33:55

       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал ИВДИВО на 16320й Высоко Цельно Реально. И развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Ипостасью 4го Синтеза в форме. 
        И стяжаем 64 ИВДИВной концентрации 64 Видов Материи в каждом из нас, в каждом из которых 256 типов Материи, реплицируемых в 64 Материи четырьмя Свойствами Метагалактики Энергии, Светом, Духом и Огнем и результируещиеся в 16384х видов Организации Материи Метагалактики Фа Высоко Цельными Реальностями реализации каждого из нас. 
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас синтез нас на 64 вида Материи и сформировать предварительно 64 оболочки растущих Тел Видов Материи для их постепенного развития и развертывания стяжаниями частей каждым Синтезом, с постепенным соответствующим ростом Высокими Цельными Реальностями этим. И насыщение этих 64х оболочек телесного роста 64-мя видами Материи с соответствующим 16-ричным составом Огнеобразов в Синтезе 256ричного состава Огнеобразов типов Материи как все во всем. Начинаем проникаться концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
       И проникаясь, возжигаемся концентрацией 64х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаемся 64мя Синтезами. 64мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 64 ричную фиксацию ИВДИВО на каждом из нас. В росте 64х Оболочек 64х Видов Материи в каждом из нас. И в постепенном соответствующем формировании телесной организации каждым из нас и преображаемся этим. 
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385ю Высокую Цельную Реальность. И развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в 16385и Высокой Цельной Реальности. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4го Синтеза в форме.
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Телесные Оболочки в перспективе на растущих телесных Организаций каждого из нас в явлении 64 Видов Материи. И прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и сконцентрировать их в каждом из нас соответствующим 16-ричным Эталонным Составом Огнеобразов каждого из нас из видов Материи каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И преображаемся в 64 Оболочки 64х Видов Материи в Физическом Телесном выражении каждого из нас. 
       И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развертывая Чашу Размышления вокруг нашего тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становясь босиком на Зерцало Чаши Размышления внутри Чаши и фиксируя темечко головы над Огнем, находясь глазами и лбом до вершины лба внутри Огня Чаши. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Образ в Чашу Размышления из 64х Оболочек Видов Материи. Соответствующую концентрацию 256ти типов Материи в каждой из Оболочек Синтез Образа видов Материи. 
      И стяжаем соответствующую концентрацию 16384х Оболочек Типами Материи, 16384х Видов Организации Материи в виде Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И возжигаясь соответствующими Оболочками Синтез Образа. Преображаясь Синтез Образом Размышления стоящего на Зерцале Чаши. Преображаясь действующей Чашей Размышления как Часть Размышления каждым из нас, и синтезом нас физически собою. В компактификации, распознании каждого вида Материи, каждого типа Материи и каждого вида Организации Материи. И в первую очередь Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтез Образ Размышления каждого из нас на 64 Оболочки Видов Материи, 16384- мя Оболочками типов Материи и Высоких Цельных Реальностей видов Организации Материи Метагалактики Фа каждым из нас в синтезе их. И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
      А теперь пробуем переключиться с Практики на Миракль. То есть Миракль- это тоже как вид практики, где вы действуете, где мы видим и смотрим. И пробуем увидеть, что мы стоим на Зерцале и на Зерцале так же катаются шарики, 64 вида шариков видов Материи, которые мы с вами стяжали.
[bookmark: _GoBack]      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Эталонные Мысли 64х видов Материи для развития распознания Видов Материи, Типов Материи и видов Организации 33 видов Организации Материи каждым из нас. И возжигаемся прям 64-мя Эталонными Мыслями видов Организации Материи каждому из нас. И пронзаемся. Из Престола Чаши мы можем видеть, как Огонь развертывается в Магнит, как стрелы такие, это Мысли Отца Эталонные от Престола сквозь наше тело до каких- то ячеек. И всей Чашей Размышления мы вспыхиваем 64-мя Эталонными Мыслями Эталонных видов Материи каждого из нас.    
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем 64 Синтеза. И возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развертываясь физически, развертываем Синтез Образ Размышления во всем физическом теле. Формируем Чашу Размышления и внутри и вокруг нас, фиксируем 64 оболочки видов Организации Материи физическим телом каждого из нас. И вспыхиваем Огнеобразным составом каждой из 64х оболочек видов Материи каждого из нас и с растущими телесными выражениями.  Мы эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого. И выходим из практики Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384ИЦ/261952ИВЦ/65344ВЦ/16192ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, ИВАС Фредерик Константа, Идрисова Азина
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенцила ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.11.2020г. 

Практика 8     Устойчивое выражение 3х Метагалактик и активация внутреннего мира в Синтезе 3х Метагалактик.

     И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320ю Высоко Цельную Реальность Метагалактики Фа. И развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 4го Синтеза.
     Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь укрепить каждого из нас и синтез нас на выход в Высоко Цельную Метагалактику стандартом 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И знакомство с развертыванием Метагалактических тенденций в развитии Метагалактической цивилизации Землян каждому из нас и в синтезе нас и в целом.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся ими. 
     И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь укутываемся определенным огнем, специальным Огнем и переходим в Изначально Вышестоящую Метагалактику.
     Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестояще Метагалактически в 65472х Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это вторая Метагалактика. 
     И развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируясь с их Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося адаптировать нас к Изначально Вышестоящей Метагалактике и активировать внутренний мир каждого из нас на явление второй Метагалактики физически собою.
     И проникаясь, стяжая 65472 Синтеза 65536 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им, активируя внутренний мир Изначально Вышестояще Метагалактически.
     Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим, укутываясь специальным Огнем. Переходим в 262080 Изначально Вышестоящую Цельность Высоко Цельной Метагалактики, 7го Архетипа Материи…,6го то есть.  
     И развертываемся в зале 262080ти Изначально Вышестояще Цельно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум , стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     И просим адаптировать нас к Изначально Вышестоящей Высоко Цельной Метагалактике в активации внутреннего мира каждым из нас явлением 3х Метагалактик физически собою. Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высоко Цельной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
     И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высоко Цельной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145ю Изначально Вышестояще Цельно на 1ю Иерархическую Цельность. 
    И развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать наш внутренний мир каждого из нас на Синтез 3х Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высоко Цельной Метагалактики. И с разработкой развития внутреннего мира явлением 16384х Высоких Цельных Реальностей, 65536и Высоких Цельностей и 262144х Изначально Вышестоящих Цельностей каждому из нас и синтезу нас.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь преображаемся ими. 
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждого из нас 16384х Высокими Цельными Реальностями. Синтеза 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Частностей. Физического телесного существования и развития Человека Планеты Земля на 1ю Высокую Цельность, Изначально Вышестоящие Цельности, Иерархические Цельности. И в перспективе развития 20-рицы Человека Изначально Вышестояще Метагалактически Высокими Цельностями и Изначально Вышестояще Цельно Высоко Цельной Метагалактики каждому из нас. В устойчивом выражении каждым из нас и в перспективе развития соответствующей концентрации Изначально Вышестоящего Отца явлением 3х Метагалактик каждому из нас синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас этим.
    И в этом Огне мы, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца устойчивого выражения 3х Метагалактик.
    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Высоко Цельные Метагалактики.Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Высоко Цельной Метагалактики, возвращаясь в Изначально Вышестоящую Метагалактику 65472ю. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возвращаясь в Метагалактику Фа, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320й Высокой Цельной Реальности.
      Возвращаясь в физическое тело эманируем 3 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО Уральск и Актобе. ИВДИВО должностной компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Утешева Райхан. Сдано Кут Хуми 17.10.20г.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова. Сдано КХ: 21.10.20г.

Практика 9. Стяжание Голографии Метагалактики Фа.
 
       И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнем. Проникаясь Огнем синтез физически, явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320ти Высоко Цельно Реально. Развертываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 4го Синтеза, возжигая форму.
       И синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. На явление, усвоение Огня 4го Синтеза, развернутого каждому из нас и в синтезе нас и в целом.
       И возжигаясь этим Огнем, стяжаем Огонь тренинга. Возжигая форму, становясь пред Владыкой, проживая Владыку пред собою. И теперь утверждаем, что наша форма превращается в скафандр, ну довольно таки легкий, не тяжелый, легкий скафандр, который облегает тело. То есть не массивный, а по форме нашего тела. Вот вокруг вас вырастает как некая оболочка стеклянная возможно, ну вот сферическая вокруг головы. За плечами может вырасти небольшой рюкзак. Вот как дополнительно, чтобы ходить в скафандре по экополисам. Далее пробуем, ощутить, как у вас проявляются перчатки. Вот теперь по проживайте перчатки на руках, по телу скафандр и сферка на голове. А теперь меняем следующую голограмму, переходим в спортивно боевую форму. Ну это что- то типа возможно, как кимоно, рубаха, пояс, легкие штаны. И далее мы возвращаемся в форму Ипостаси 4го Синтеза. Это строгий костюм у мужчин, пиджак, брюки, белая рубашка, галстук. У женщин юбка с пиджаком или блузка. Ну воротник может быть разный с учетом наших посвящений, то есть, есть какие-то значки могут выходить, женщины обязательно на каблуках, у мужчин туфли.
      И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнем. И просим развернуть Голомические концентрации Метагалактики Фа в соответствующей голографической распознанности каждому из нас явлением 16384х Высоких Цельных Реальностей в компактификации Метагалактики Фа в целом. И явлением Ментального Метагалактического тела как 68 Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. И с выраженным Ментальным Метагалактическим телом все голомические концентрации каждому из нас.
      И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся им. 
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385ти Высоко Цельно Реально каждому из нас. Возжигаясь 4мя Ядрами Синтеза в общем синтезе каждого из нас. Устаиваясь телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, заполняя тело каждого из нас 4мя Ядрами Синтеза. И проникаясь Синтезом всем телом данным синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Начиная звучать данным Синтезом каждым из нас собою. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем голографию Метагалактики Фа. Стяжая 16384 Голомические единицы 16384х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И прося Изначально Вышестоящего Отца распознать, развернуть, сложить и уметь применяться каждого из нас, каждые из 16384х голомических единиц каждому из нас. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Голомические единицы Высоких Цельных Реальностей и развертываемся ими в среде ИВДИВО каждого из нас, вокруг тела образуя единую голографическую Реальность, Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. В синтезе всех Голомических единиц в ИВДИВО каждого из нас физически собою.
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на 16384 Голомические единицы Высоких Цельных Реальностей и голографии Метагалактики Фа в синтезе их. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 16385ю, преображаемся ими. 
         И возжигаясь этим, преображаясь этим. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, Ментальное тело Изначально Вышестоящего Отца 68ой частью каждого из нас, явлением Ментальным видом материи, Ментальными типами материи и всеми Ментальными видами организации материи. И развертываемся Творениями Изначально Вышестоящего Отца Ментальным телом в концентрации соответствующих огнеобразов, с формированием соответствующей Ментальной Ядерности в каждом из нас и синтез телесно. И возжигаемся Ментальным телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развертываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом.  И развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ментальным Метагалактическим телом каждого из нас.
          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 16384 Голомики в Ментальном теле каждого из нас. Прося зафиксировать Голомические единицы в Зерцало Чаши Размышления. И синтезируя Зерцало Чаши Размышления и Ментальное тело каждого из нас в синтезе между собою. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть голографию синтеза возможных Высоких Цельных Реальностей вокруг каждого из нас с Метагалактическим видением этой голографии и распознанием голографических слоев разных реальностей, как в синтезе между собою, так и отдельно каждой Высокой Цельной Реальности этим.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на данное стяженное и впитываем голографические единицы обратно в Чашу Размышления. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им, преображаясь им. 
         И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развертываясь Ментальным телом физически в синтезе с Ипостасным в данном зале в физическом теле каждого из нас.
           Мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО каждого. ИВДИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск и Актобе, ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого.  И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Бакаушина Татьяна Сдано КХ 16.10.2020года.                                                    
Проверка практики: Курматова Ырысты, Аватар ИВДИВО-МГ Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск.  Сдано КХ: 18.10.2020г.

Практика 10. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Размышления Изначально Вышестоящего Отца.
 
       И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 16320ти Высоко  Цельно  Реально. И развертываемся Ипостасью четвертого Синтеза в форме.
       Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося  преобразить на 64-х рицу Изначально Вышестоящего Совершенного Размышления Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И в репликации Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Размышления Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас и умение размышлять вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в синтезе Иерархии ИВДИВО, синтез физически собою.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтез Синтеза,с  Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжая 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.Возжигаемся, преображаемся этим. 
        В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385- ти Высоко Цельно Реально и развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, Ипостасью четвертого Синтеза.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 64- х риц Совершенноств Размышления .
        И стяжаем 64-ое Совершенное Размышление ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1 септиллион 280 секстиллионов  925 квинтиллионов  819 квадриллионов 614 триллионов  629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, стяжаем возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем Совершенное Размышление Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем 62-ое Совершенное Размышление Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 302 секстиллиона 231 квинтиллиона 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
       Стяжаем Совершенное Размышление Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нем 151 секстиллионов 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллионов 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
       Стяжаем Совершенное Размышление Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся. 
      Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Размышление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая в нем 37 секстиллионов  778 квинтиллионов 931 квадриллионов 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллиона 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 58-ое  Совершенное Размышление Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллионов 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем 57-ое Совершенное  Размышление Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нем 9 секстиллионов  444 квинтиллиона 732 квадриллиона  965 триллионов 739 миллиардов 920 миллионов  427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем 56-ое Совершенное Размышление Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая в нем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона  869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных   Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся им.
       Стяжаем 55-ое Совершенное Размышление Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем  в нем 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллиона  434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем 54-ое Совершенное Размышление Разума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллиона 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем 53-е Совершенное Размышление Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 590 квинтиллионов 295 квадриллионов  810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем 52-ое Совершенное Размышление Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллионов 825 тысяч 856  Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 51-ое  Совершенное Размышление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 50-ое Совершенное Размышление Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиардов 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 49-ое Совершенное Размышление Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 36 квинтиллионов 893 квадриллионов 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 48-ое Совершенное Размышление ИВДИВОсти Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных ИВДИВОстей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем 47-ое Совершенное Размышление Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 9 квинтиллионов 223 квадриллионов 732 триллионов 36 миллиардов 854 миллионов 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем Совершенное Размышление Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем Совершенное Размышление Памяти Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2 квинтиллиона 503 квадриллиона 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем Совершенное Размышление Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем 43-е Совершенное Размышление Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 4 88 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем 42-ое Совершенное Размышление Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллионов 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем 41-ое Совершенное Размышление Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 144 квадриллионов 115 триллионов 118 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем Совершенное Размышление Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиардов 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.  
    Стяжаем 39-ое Совершенное Размышление Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 986 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 38-ое Совершенное Размышление Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императива Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 37-ое Совершенное Размышление Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллионов 740 тысяч 922 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36-ое Совершенное Размышление Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем Совершенное Размышление Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 34-ое Совершенное Размышление Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. 
     Стяжаем Совершенное Размышление Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нем 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячи 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся им.
     Стяжаем Совершенное Размышление Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся им.
     Стяжаем 31-ое Совершенное Размышление Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 140 триллионов 373 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 30-ое Совершенное Размышление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся им.
    Стяжаем 29-ое Совершенное Размышление Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем 28-ое Совершенное Размышление Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
    Стяжаем 27-ое Совершенное Размышление Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
    Стяжаем Совершенное Размышление Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая в нем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца. 
    Стяжаем Совершенное Размышление Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 24-ое Совершенное Размышление Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
   Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 23-е Совершенное Размышление Образтипа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 22-ое Совершенное Размышление Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нем 274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 21-ое Совершенное Размышление Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 20-ое Совершенное Размышление Интуиции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 19-ое Совершенное Размышление Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 18-ое Совершенное Размышление Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем 17-ое Совершенное Размышление Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем 16-ое Совершенное Размышление Начала Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся. 
      Стяжаем Совершенное Размышление Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем в нем 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 14-ое Совершенное Размышление Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 13-ое Совершенное Размышление Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем Совершенное Размышление Диалектики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.  
     Стяжаем 11-ое Совершенное Размышление Униграммы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 134 миллионов 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10-ое Совершенное Размышление Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся. 
     Стяжаем 9-ое Совершенное Размышление Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 33 миллиона 554 тысяич 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 8-ое Совершенное Размышление Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся. 
     Стяжаем Совершенное Размышление Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся
       Стяжаем 6- ое Совершенное Размышление Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем 5-ое Совершенное Размышление Престола Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся им.
      Стяжаем 4-ое Совершенное Размышление Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нем 524 тысячи 288 Совершенных Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 3-е Совершенное Размышление Души Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем Совершенное Размышление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нем 131 тысяч 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      И стяжаем Совершенное Размышление Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая в нем 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х рицы Совершенного Размышления Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас и в целом. И возжигаясь, преображаемся им.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося итогово синтез физически преобразить каждого из нас синтез нас Изначально Вышестоящим Совершенным Размышлением физически собой. И помочь в реализации данного Размышления тренингово в реализации 64-х Совершенств и Совершенных Размышлений каждому из нас в синтезе нас и в целом. 
      И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение в данный зал физически собой. И развертываемся физически, развертывая Совершенное Размышление и Изначально Вышестоящее Совершенное Размышление каждому из нас. Развертывая все 64 Совершенных Размышления. 
       Развертывая физически, мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО. Продолжаем эманировать в ИВДИВО. Проживая ответ от ИВДИВО. Эманируем в Столп и Сферу 131 ИВДИВО Цельности Уральск и Актобе. Фиксируем 64-х рицу Совершенного Размышления и Изначально Вышестоящего Совершенного Размышления Столпом ИВДИВО, 131 –й ИВДИВО Цельности, преображая Столп. Эманируем в ИВДИВО должностной компетенции.  И ИВДИВО каждого, развертывая 64-рех рицу Совершенного Размышления, физически собой. И эманируя каждым Совершенным Размышлением в ИВДИВО каждого. Мы выходим из практики Аминь.
Набор практики: Алимбаева Турсынай. Сдано КХ.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ: 18.10.2020г. 

Практика 11. Стяжание 256 Эталонных Аппаратов Человека.
1:42:18-предисловие темы, стяжание с 1:57:43-2:06:22

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём. Возжигаясь Огнём в Хум, вспыхиваем Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И по Огню переходя в зал ИВДИВО. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигая форму 4го Синтеза Ипостаси каждому из нас. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. И прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас синтезом нас, явлением 256-рицы Эталонных Аппаратов. И в репликации, в перспективе репликации 16-ти эволюций Метагалактики Фа, 64-мя явлением Аватаров Ипостаси репликации Высоко Цельно Метагалактически. И во взаимоотражении друг в друге 256-рично. Явлением 65536-рицы Аппаратов Систем Частей Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыкой, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь этим Огнём. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385ти Высоко Цельно Реально и разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 4-го Синтеза. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас и в целом. И прося преобразить на 256-рицу Эталонных Аппаратов в репликации 16-ти эволюциями Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высоко Цельно, явлением 64-рицы Аватара Ипостаси и 256-рицей, как взаимоотражение друг в друге. И стяжая 256 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. 
И стяжая 256 Синтеза Эталонных Аппаратов. Впитываем 256-рицу Аппаратов Человека, Аппаратов Систем Частей Человека, стяжая, возжигаясь, преображаясь этим. 
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Посвященного. 
Стяжаем 256-рицу Аппаратов Систем Частей Служащего. 
             Стяжая 256-рицу Аппаратов Систем Частей Ипостасью.  
             Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Учителем. 
             Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Владыкой. 
             Стяжая 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Аватаром. 
             И стяжая Эталонную 256-рицу Аппаратов Систем Частей Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
             И прося Изначально Вышестоящего Отца фиксировать 256-рицу Эталонных Аппаратов явлением Высоких Цельных Реальностей Метагалактически Метагалактики Фа и в перспективном её росте Метагаликтикой Фа 16-тью Эволюциями Мг Фа. В росте её развития Изначально Вышестоящей Метагалактики Высокими Цельными Реальностями 4096-ричной Эталонно и Высоко Цельными, Изначально Высокостоящими Цельностями, Высоко Цельной Метагалактикой в росте её репликации 64-х Аватаров Ипостаси в 16384-рицу Эталонных Аппаратов. И в формировании 65536-ричных Эталонных Аппаратов во взаимоотражении 256-рицей как в друг друге, Истинно Метагалактически. 
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося обучить применимостью реализации и дееспособности Аппаратов Метагалактик Метагалактически, Синтез Метагалактически каждому из нас в синтезе нас и в целом. 
             И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя всё стяженное возожжённое собою. Вспыхивая 256-рицей Эталонных Аппаратов, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Аппаратов Систем Частей Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.     
            И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность преображения. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически разворачивая Эталонную 256-рицу Аппаратов в ИВДИВО каждого. Мы эманируем в ИВДИВО в целом, эманируем в столп и сферу ИВДИВО Уральск и Актобе. И в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас растущего и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ипостась 4го Синтеза Едресова Кунсулу.

Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск Курматова Ырысты. Сдано КХ: 21.10.2020г.


 Практика 12. Итоговая.  


      Мы возжигаемся всем объемом Огня и Синтеза 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем накопленным Огнем всех двух дней 4го Синтеза каждым из нас и командой в целом. Возжигаемся этим объемом.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320ти Высоко Цельно Реально. И развертываясь в зале ИВДИВО Ипостасями 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждого из нас. И в максимальном объеме индивидуального накопленного Огня и Синтеза 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И возжигаясь командным объемным огнем каждого из нас. И напитываемся командным огнем. И вспыхивая этой концентрацией Огня и Синтеза. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на итоговую практику 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь преображаемся.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385ти Высоко Цельно Реально. И развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Четко, отстроенно. Стоим новыми масштабами, новым ростом, развитием, концентрацией Огня и Синтеза. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И просим преобразить каждого из нас синтез нас на итоговую практику 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся этим.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 256ти лионных Огней 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385ой Высоко Цельной Реальности 4го Ментального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас. И возжигаемся преображаемся им.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 256ти лионных ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385ой Высоко Цельной Реальности 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез нас. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся этим.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 256ти лионных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем. 65536-рицы субъядерного Синтеза 16385 Высоко Цельной Реальности 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, преображаемся этим.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать его во все огни, ядра и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца стяженные каждому из нас.
      И проникаемся стандартами 4го Синтеза, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 4го Синтеза 16385ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем ими.
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-ричный Синтез ментально-телесного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. Явлением 262144х субъядерностей 16385 Высокой Цельности 262144 -рицы Человека восьми видов жизни в синтезе 262144-рицы восьми видов подготовок: 
Посвящений Посвященного
Статусов Служащего
Творящих Синтезов Ипостаси
Синтезности Учителя
Полномочия Совершенств Владыки 
Иерархизации Аватара
ИВДИВОсти Отца
И Должностной компетенции ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца.
     И стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Ментального Человека. Ипостасью 16385ой Высоко Цельной Реальности 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     И стяжаем Синтез 16384-рицы генов. Генов ментального телесного Человека явлением 16385ой Высоко Цельной Реальности 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
    Стяжаем 64-рицу инструментов ментально-телесного Человека. Стяжаем Синтез 32768и Компетенции ИВДИВО Ментального Человека каждому из нас. И возжигаемся этим.
    Стяжаем четыре ядра 4х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся преображаемся.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, стяжаем Синтез Книги Синтеза 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, и переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
      И развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Синтезом Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эманируем её. И пред нами развертывается, пред каждым в воздухе Книга 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём ее двумя руками. И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в самое высокое здание. Частное либо служебное каждому из нас. И развертываемся на самом верхнем этаже, в кабинете. Подходим к столу, кладем на рабочий стол Книгу 4го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём со стола в руки Книгу 3го Синтеза или иного Синтеза, который есть. У кого есть. И возвращаемся в библиотеку ИВДИВО.
       Развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 3го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза за поддержку и подготовку, за стандарт 3го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим принять нас на подготовку в течении месяца 4ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезе нас. И возжигаемся, преображаемся собою.
       И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем прямой 4ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385и Высокой Цельности являемой нами.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым синтезом, в новых условиях, огнях, системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
      Стяжаем Синтез физического явления все во всем, стяженного, явленного прошедшим 4м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
      И вспыхивая цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 4ый Синтез. Мы благодарим за новые стяжания, вхождения, потенциал, реализацию, возможности каждого из нас. Благодарим лёгким кивком головы.
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320ю Высокую Цельную Реальность. Развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. За данный Синтез, за новые стяжания, новые вхождения и допущение каждого из нас на данный Синтез.
     И переходим в физическую реальность в данный зал. Развертываемся физически в явлении в физическом теле Человека всего, всего стяженного Синтезом и итогом практики Изначально Вышестоящего Отца.
     И возжигаясь физически всем объемом стяженным, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Уральск и Актобе. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции ИВДИВО. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь!

Набор практики: Утешева Райхан Сдано Кут Хуми 17.10.20г. 
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ: 21.10.20г.


