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Практика 1. Стяжание 8 рицы Сердец Изначально Вышестоящего Отца.
Время: 1:40:12-01:55:49

       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, это мужчина и женщина. Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Входим, концентрируем в центре груди Огонь Синтеза, 5 Синтеза. Заполняемся Огнем 5 Синтеза. То есть Огонь направляется в центр груди каждому из нас, как некая концентрация Огня Жизни. И мы сливаемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся, то есть, Ядро в Ядро, Клетка в Клетку, Атом в Атом.                                                                                                                                                                                                                                                      
       Возжигаемся их Огнем и по Огню переходим в зал на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становимся перед Главами ИВДИВО. Приветствуем их. И стяжаем, стяжаем значит просим Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и они направляют нам свой Огонь. Впитываем в Тонкое Тело, которое в зале стоит, либо Ипостасное тело, впитываем.
       И возжигаясь этим Огнем, мы начинаем оформляться в форму Ипостаси Синтеза, форму Ипостаси 5 Синтеза. У Иней юбочки, костюм верхний, знак отличия 5 Синтеза. И оформляемся в форму Ипостаси 5 Синтеза. Просим преобразить каждого из нас в синтезе нас 8ми рицей Сердец каждому из нас в синтезе нас и в целом. И стяжая восемь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании 8 рицы Сердец каждому из нас синтезе нас в целом. Заполняемся, все восемь Синтез Синтеза. Вспыхиваем. 
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 16385 Высокую Цельную Реальность, разворачиваясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Высоко Цельно Реально.
       И синтезируясь с его Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и в синтезе нас явлением 8 рицы Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждому их нас. И перестроить все наши Сердечные выражения на явление Метагалактики Фа и Метагалактического жизни, бытия каждому из нас в синтезе нас в целом.
      И возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем первое Пралюбящее Физическое Сердце 8 рицы явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее Пралюбящиее тело образа Человека, стяжаем в нее 262144 видами правил Изначально Вышестоящего Отца в нем, и Я Есмь тело образа жизненности Праполя Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Правила Изначально Вышестоящего Отца под ногами. И стяжаем 262144 Ядрами Синтеза видов Правил Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 262144 Сфер Жизни Поле оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела. И стяжаем фрагмент Огня правила Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
       Еще глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем второе Изначально Вышестоящее любящее Омежное Сердце 8 рицы явления Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, оформляемся. Стяжаем Изначально Вышестоящее Любящее тело Мудрообраза Человека. Стяжаем в нее 524288 видами Методов Изначально Вышестоящего Отца в нем. Стяжаем Я Есмь тело Мудрообраза осуществления 256 Прасодержания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро метода Изначально Вышестоящего Отца под ногами с 524288 Ядрами Сфер Синтеза видов Методов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 524288 Сфер   Репликаций содержания оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела. И стяжаем фрагмент Огня Метода Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем.
       Синтезируемся еще глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третье Изначально Вышестоящее Пралюбящее Абсолютное Сердце 8 рицы явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Изначально Вышестоящее Пралюбящее тело Волеобраза Человека с 1 048 576 видами принципов Изначально Вышестоящего Отца в нем. И стяжаем Я Есмь тело Волеобраза Реализации 1024е Праформы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Принципа Изначально Вышестоящего Отца под ногами. Стяжаем 1 048 576 Ядрами Синтеза Видов Принципов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1 048 576 Сфер Созидания форм оболочками Сердца, Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела. И стяжаем фрагмент Огня Принципа Изначально Вышестоящего Огня. Вспыхиваем и возжигаемся.
       Стяжаем четвертую Высоко Цельно Любящую Чашу Сердца 8 рицы явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в нее Высоко Цельное Любящее тело Синтезобраза Человека. Стяжаем в 2 097152 Видами Начал Изначально Вышестоящего Отца в нем. И стяжаем Я Есмь тело Синтез образа развития 4096ю Праядерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Начала Изначально Вышестоящего Отца под ногами. Стяжаем 2 097 152 Ядрами Синтезов Видов Начал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2 097 152 Сфер Творения Субъядерности оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела в Чаше, в Чаше Огня. И стяжаем Высоко Цельной Любви с Престолом Полномочий каждого и ячейками насыщенности 8ми видов подготовок, стяжаем туда Права Созидания, стяжаем Начала Творения в Чашу, стяжаем Синтезности Любви, стяжаем Полномочия Совершенств, стяжаем Иерархизацию Воли, стяжаем Ивдивости Синтеза, стяжаем Прасинтезной Компетенции и стяжаем Изначально Вышестоящими Синтезами, текстами, и иными явлениями учения Синтеза, и Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Огня Начала Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Чаши Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем четвертой Чашей.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятое Сердце Высоко Цельное Пралюбящее Сердце Энергии 8 рицы явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Высоко Цельное Пралюбящее тело Энергии Человека с 4 194 304 видами Аксиом Изначально Вышестоящего Отца в нем. И стяжаем Я Есмь тело Энергии Пассионарности 16384 потоками Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца под ногами. Стяжаем в нее 4 194 304 Ядрами Синтеза видов Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 194 304 Сфер Любви Энергии оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела. Стяжаем фрагмент Огня Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. В Синтезе Сердца Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем шестое Истинно Любящее Сердце Света 8рицы явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Истинно Любящее тело Света Человека. Стяжаем 16 777 216 Видами Императивов Изначально Вышестоящего Отца в нем. Стяжаем Я Есмь тело Света Созерцательности 65 536 сияниями Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Императива Изначально Вышестоящего Отца под ногами. Стяжаем 16 777 216 Ядрами Синтеза видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 777 216 Сфер Мудрости Света оболочками Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела. И стяжаем фрагмент Огня Императива Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Сердца Света Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем.
      Стяжаем Седьмое Истинное Пралюбящее Сердце Лотоса Духа 8рицы явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Истинно Пралюбящее тело Духа Человека с 33 554 432 видами Законов Изначально Вышестоящего Отца в нем. Стяжаем Я Есмь тело Духа Горящего 262 144 Пламенами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Закона Изначально Вышестоящего Отца под ногами. Стяжаем 33 554 432 Ядрами Синтеза видов Законов Изначально Вышестоящего Отца в нем. Стяжаем Сердце Лотоса Духа с 33 554 432 Волево Духовных Лепестков с каплями Воли на них. И Сфер Воли Духа, оболочками Сердца Человека с Зерцалом в основании. И стяжаем фрагмент Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Лотоса Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмое ИВДИВО Любящее Сердце Розы Огня 8 рицы явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ИВДИВО Любящее тело Огня Человека в нем. Стяжая 67 108 864 видами Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. И Мы Есмь тело Огня, горящего в 1 048 576 Огнями Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца под ногами, 67 108 864 Ядрами Синтеза видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в нем. И стяжаем Сердце Розы Огня 67 108 864 Синтезно огненных лепестков с каплями Синтеза на них и Сфер Синтеза Огня оболочками Сердца Человека с Зерцалом в основании. И возжигаясь фрагментом Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим Огнем, стяжая 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8рицы Сердца Изначально Вышестоящего Отца от Розы Огня до Физического Сердца. Стяжая Столп Сердец, 8рицы Сердец
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим, возвращаемся в Физическое тело. Теперь все стяженное, возожженное мы эманируем, то есть отдаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, физически. Эманируем в Столп и Сферу ИВДИВО Уральск и Актобе. И эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Ипостась 5го МФЧС Бакаушина Татьяна 
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Практика 2. Преображение на выход из кармических ситуаций и причинно- следственных зависимостей и взаимосвязей. 

       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся физически всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, 16320-ой Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Ипостаси пятого Синтеза, физически проживаем данную форму, тренируемся на ощущения формы, чувствования формы. По телу прямо разворачиваем эту форму и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Метагалактического Общества Изначально Вышестоящего Отца, Огнем Человечности физически собой и начать преображение причинно- следственных связей и причинно- следственных взаимосвязей каждого из нас. И кармических причинно- следственных взаимодействий предыдущей эпохи и прося ввести нас в без- кармическое будущее новой эпохи, завершив кармические преобразования этим. 
       И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас синтез нас и развернуть новое выражение каждому из нас в этом.    
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Человек-Учитель Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И переходим в зал на 16373 –ю Высокую Цельную Реальность. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, это такой Огонь. И просим Изначально Вышестоящего Аватар Ипостась Человека- Учителя преобразить каждого из нас синтез нас на выход из кармических ситуаций, реализаций и причинно- следственных зависимостей, включая родовые взаимодействия, завершенные в шестой расе и недопустимые в ней. И возжигаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прям снимаем с себя энергетику старую кармических ситуаций, выводим из себя. И просим Аватар Ипостась Человека-Учителя освободить от некорректных записей любви и завершить их, старые записи. Выявляем прям все записи своего Духа со всех воплощений. Вокруг нас в зале прям растут цилиндры из пола, не пугайтесь. Это такие индивидуальные кабинки, смыкаются где- то метр, над головами и внутри цилиндра начинают бежать картинки наших кармических взаимозависимостей. Ну смотрим, как кино. Вот вокруг нас прямо идет экран. Ну что спереди, что сзади. Вокруг такое состояние атмосферы реальной жизни, как будто, вы участвуете в какой- то ситуации, ну которая являлась кармической. Ну здесь задача хоть что-то увидеть. Картинки меняются. Одна завершается. И вы можете входить в следующую. Картины могут быть из разных воплощений. Поэтому форма может быть одежды разная. Ну и ситуации разные. Завершается вторая картинка, третья может включиться. Такое состояние, как будто вы погружаетесь в те ситуации, возможно и чувствовать будете атмосферу и запахи. Но можете и вообще не видеть, все зависит от способности. Здесь вот надо согласиться внутри себя, что вы в этом участвуете. Это говорит вам Человек Учитель. Как только вы согласитесь, у вас это получится. Так завершаются картинки. Цилиндры начинают опускаться в пол. Человек- Учитель говорит: -От кармы освобождены. Это не только от личной какой-то кармы, а вот именно освобождаетесь вообще от процессов кармических и входите в новую эпоху. В перспективе это карма уже возникать не будет, то есть, все ваши деяния будут сразу же автоматически не просто где-то записываться и потом вам подкидывать на отработку, а сразу, то есть причинно- следственно что-то сделали не так, сразу отработка. И синтезируясь с Человеком- Учителем, возжигаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигая форму Ипостаси пятого Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые кармические записи или реализации каждого из нас за любые нарушения записи или правила любви, за любые допущенные действия, решения и их результаты. За любые результаты, реализованные нами, вольные или не вольные, созданные и решенные нами вольно или не вольно, а также за все последствия этих действий, идущих из них. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим сжечь все кармические записи, реализации адекватные или неадекватные каждого из нас. Переведя нас на естественный режим записи в энергию и применение этого режима каждым из нас самостоятельно, энергично, энергетивно универсально- образующими силами каждого из нас, свободным течением сил естественно- направляющих функций и реализации каждого из нас ими. В наш зал выносят книжицы. Вот такие вот, у кого-то в томах, у кого-то тетрадки. Ну посмотрите у кого что. Но если у вас много там объемных книг, то их кладут рядом с вами на пол. Вам там вручают помощники Изначально Вышестоящего Отца. Пробуйте увидеть, как у вас. И выданные нам книги, рукописи, ну и так далее. Это все то, что нам назаписали, то есть, мы назаписали. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь, сжигаем карму и все ее записи каждого из нас и кармические записи. Мы эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и сжигаем все эти тома. У кого есть тома там сжигайте, у кого тетрадки тоже сжигайте, которые лежат вокруг нас физически там. Эманируем, эманируем, вспыхиваем. И делаем шаг вперед, выходя из своих кармических ситуаций и обстоятельств. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнем Престола Изначально Вышестоящего Отца, сжигая все кармические явления собою. 
      И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое общество в реализации каждого из нас во внутреннем явлении Изначально Вышестоящего Отца множественной Синтез физичностью каждого из нас. И просим сформировать соответствующее видение, слышание и учавствование всех органов чувств, всех частей, систем, аппаратов и частностей Метагалактическим Общественным оперированием и деятельности каждого из нас максимальным количеством  видов организации материи, типов материи, видов материи  и архетипов материи синтез физически собою  И просим сформировать соответсвующее видение, слышание и участвование всех органов чувств, всех частей,  максимальным количеством видов организации типов материи, видов материи и архитипов матери синтез физически собой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Метагалактическим Обществом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца вот вместо опустошенных кармических реализаций каждого из нас. Ну и по закону «Опустошись, Отец тебя заполнит», мы заполняемся Метагалактическим Обществом, Огнем Изначально Вышестоящего  Отца, записями Синтеза в этом Огне реализации в Метагалактическом обществе каждого из нас. 
       И проникаясь Огнем Метагалактического общества Изначально Вышестоящего Отца, записью Синтеза в освобожденности от кармических взаимодействий, каждого из нас, мы синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, просим преобразить каждого из нас синтез нас этим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
       Огонь Общественного Синтеза дает возможность видения, слышания. А теперь в зале мы насыщенны Огнем Общества. А Отец- это высший представитель общества и открываем глазки и смотрим на Отца. 
       Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, просто кивком головы. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Эманируем все стяженное, воззоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.Эманируем в ИВДИВО Уральск- Актобе.Эманируем ИВДИВО Должностной Компетенции, ну и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
 
Набор: Ипостась 5 Синтеза Турсынай Алимбаева.

Проверка:  Ырысты Курматова, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 08.12.2020г

Практика 3. Стяжание Престола.
       
       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая форму Ипостаси пятого Синтеза, оформляемся. Задача, чтобы телесно прямо в форме оформиться, то есть в каждой практике мы развиваем свое Синтез телесное выражение в этом виде материи. 
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и на стяжание развертывание Престола, как 133-й части Изначально Вышестоящего Отца и пятой совершенной части, с явлением базовой координации 16384 –х универсально- образующих сил или престоло- образующих сил, соответствующими явлениями Изначально Вышестоящего Отца собой. И насыщенностью минимально 16384- мя смыслами каждой универсально- образующей силы и соответствующими 16384- мя естественно управляющими функциями в каждой универсально- образующей силе или престоло- образующей силы каждому из нас в синтезе нас и в целом. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.    
        И в этом Огне мы синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 –ую Высокую Цельную Реальность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Престол 133-ю Эталонную часть Изначально Вышестоящего Отца с репликацией множества Престолов 16-ю Эволюциями каждому из нас в перспективе. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 универсально- образующие силы или  престоло- образующие силы в вариациях решениями Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем минимально по 16384 Смыслов в каждую силу каждого из нас. 
       Стяжаем 16384 естественно- направляющих функций в каждую стяженную образующую силу Престола каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  максимально сферическую матричную взаимоорганизованность, взаимоорганизованность явлением Человека Смыслов по количеству стяженных ячеек 16384на16384 в минимальном масштабе одной силы каждым из нас, в явлении 16384 сил Синтезом всех Престоло-  образующих Матриц поверхности Престола каждого из нас,  с соответсвующей насыщенной взаимокординацией всех смыслов между собою, всех естественно- направляющих  функций между собою и всех действующих универсальных образующих сил и престоло- образующих сил между собой. И в Синтезе Престола в целом, Эталонной 133-й части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,возжигаясь, преображаемся им. И просим развернуть действия универсально- образующих сил или престоло- образующих сил, естественно направляющими функциями сквозь Престол в соответствующем Синтезе Смыслов, координирующимися много Иерархической деятельностью в ИВДИВО и восьмирицы Октавы Бытия каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
     И развертываем деятельность Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас синтез нас явлением Эталонного Престола Изначально Вышестоящего Отца. Как 133-й части Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и  возжигаясь, преображаемся им.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонной частью Престол явлением Человека, Посвященного,Служащего, Ипостасью, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в формировании восьмирицы Престола Изначально Выщшестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь восьмиричностью сил естественно- направляющих функций в базовом выражении Эталонной части Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываемся синтез физически. И эманируем все стяженное, воззоженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральск и Актобе, ИВДИВО Должностной Компетеции каждого из нас и ИВДИВО каждого. И выходим из практики Аминь.

Набор: Ипостась 5 Синтеза Турсынай Алимбаева.
Проверка:  Ырысты Курматова, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенцила ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 08.12.2020


Практика 4. Стяжание Лотоса Духа.

      Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь всем Синтезом каждого из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 5го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 
      И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас синтез нас на постепенное развитие, развертывание Лотоса Духа 1 курсом Синтеза Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И транслировать Лотос Духа каждого из нас в Метагалактический Лотос Духа с первичной трансляцией в 159 Высокую Цельную Реальность, явлением Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца в центре Лотоса Духа каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
     И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5го Синтеза в форме.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Лотос Духа каждого из нас из 22-ричного состояния в предыдущей эпохе в 65536-ричное состояние новой эпохи метагалактической реализации каждого из нас с развертыванием Лотоса Духа. Фиксацией 16384х Высоких Цельных Реальностей на 159 Высокой Цельной Реальности с Трансвизором в центре Лотоса Духа и Трансвизорным явлением Духа каждого из нас.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас этим.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы утверждаем, что становимся босиком на пол.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотоса Духа под стопами каждого из нас. Под нашими стопами, поднимаемся над полом и материализуется Зерцало. Ну оно достаточно большое, ну не менее метра в диаметре. Ну или больше, то есть здесь зависит от нашего Духа. Мы босиком на Зерцале Духа. Чувствуем прямо через ноги прохладу Зерцала ну или наоборот жжение. Проживаем, ощущаем что-то в стопах.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 лепестков, прося растворить 22 лепестка в Зерцале Лотоса, предыдущего Лотоса Духа каждого из нас. И развертываем 65536 лепестков Лотоса Духа.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Капли Воли и Огня Воли, в прямом явлении Воли и Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца Каплями на кончиках лепестка Лотоса Духа.
      Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Трансвизорное тело каждого из нас, как 159ую Эталонную Часть, явлением Лотоса Духа каждого из нас, стоящего в Лотосе и как часть внутри нашего тела.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Лотоса каждого из нас. И вот из центра Лотоса между нашими стопами поднимается маленькая красная Капелька. Ярко-алая Капелька. Она идёт вверх. Прям снизу, вверх пред нашим телом. Поднимается к лицу, идёт мимо глаз. И доходит до середины лба. И можно посмотреть на нее сейчас. Чуть выше глаз. И теперь сквозь центр лба проникает в центр головного мозга. То есть мгновенно влетает буквально в оджас. И мы вспыхиваем пробуждением Я Есмь. Вспыхиваем Я Есмь в центре головного мозга каждого из нас.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Метагалактики Фа, физически собой и Метагалактической концентрации каждому из нас.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать 8-ричной жизни Духа в явлении Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. 8-ричной Печатью на Зерцало Лотоса Духа каждого из нас. И вспыхиваем Печатью каждым из нас. И теперь Лотос закрывается, концентрируя Дух максимально возможного явления в каждом из нас. И Огнем Воли Изначально Вышестоящего Отца в этот Дух в физическое тело, теперь в нашем теле максимальная концентрация каждым из нас. Лотос открывается у каждого из нас.
    Стяжая синтез Сердца Лотоса Духа 8-рицей явления 65536 волево-духовных лепестков с Каплями Воли вокруг Зерцала Воли Изначально Вышестоящего Отца основания, явлением 8 Печатей Духа Воли и Праволи каждого из нас.
   И возжигаясь телом Духа 8-ричности Человека, стяжаем 16777216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца собою.
   И возжигая Я Есмь Духа в оджасе головы, концентрацией 65536 Пламенами Изначально Вышестоящего Отца в оджасе, явлением в 65536 сферах Воли Синтеза Духа оболочками седьмого Сердца Человека. И стяжая ядро Закона Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела Духа в центре Зерцала.
   И стяжая 16777216 ядер Синтеза видов Законов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагменты Закона Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
   И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас Лотосом Духа каждым. И развернуть Лотос Духа новым масштабом на 159 Высокой Цельной Реальности в явлении 159го Эталонного Трансвизора, как Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца в базовом выражении Метагалактики Фа синтез физически собою. До последующей трансляции на 7 Синтезе, соответствующего выражения Синтезного мира каждым из нас.
  И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вот у кого есть 7 Синтез, мы переводим Лотос Духа на 16-ричное выражение.
  И в этом Огне мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Впитываем Лотос Духа каждого из нас. Лотос Духа компактифицируется в тело Ипостаси 5го Синтеза. Мы обуваемся, то есть материализуется обувь. Разворачиваемся формой, Ипостасью 5го Синтеза.
    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собой. Развертываемся физически каждым из нас. Вспыхиваем Лотосом Духа в центре грудной клетки каждого из нас.
   И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск и Актобе. Эманируем прям до Актюбинска. Охватываем все подразделение. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Утешева Райхан
Сдано Кут Хуми    2.12.20

Проверка: Ырысты Курматова, Аватар ИВДИВО Мг-Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.12.2020г

Практика 5. Стяжание 5 Архетипов Материи 
Время 1:37:43-1:51:39

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнем, возжигаемся Огнем 5го выражения заполняя внутри тело Огнем 5 Синтеза, заполняем межядерное пространство между частицами Огнем 5 Синтеза Физического Тела, опускаемся до микромира каждого из нас. Огонь заполняет межядерную атомную среду внутри Физического Тела, созидая Огнем Потенциал нашего Огненного Тела. Мы возжигаемся Синтезтелесно, насыщенной огненностью микросвязями микромира и межядерным состоянием атомной структуры Физического Тела, и мы вспыхиваем этим Огненным Телом в Физическом теле, и теперь Огненным телом с физики переходим в зал ИВДИВО. Возжигаясь всей ночной подготовкой, возжигаясь всей концентрацией 5го Синтеза становясь в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16320-ти Высоко Цельно Реально, и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 5ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 5го Синтеза. И возжигаясь формой 5го Синтеза, мы стяжаем концентрацию 5го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся им.
И в этом Огне, преображаясь Синтезом, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь записывают в Огонь нашего Огненного Тела записи 5го Синтеза. И мы начинаем выражать 5ый Синтез, записанный в Огне Огненного Тела каждым из нас и синтезом нас. Это Синтез Метагалактики Фа.  
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим на 65472 Высокую Цельность в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 5ый Синтез  Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящей Метагалактики, и синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. И записываем 5ый Синтез Изначально Вышестояще Метагалактически текстами в Огненное Тело  каждому из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующей сферической защитой ИВДИВО 262080 Изначально Вышестоящую Цельность и развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, синтезируясь с их Хум стяжаем явление 5го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь стяжаем 5ый Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им, записывая в этом преображении 5ый Синтез Высокой Цельной Метагалактики. Можно увидеть, что Аватары здесь немножечко другие. 
И в этом Огне укутываясь сферически в Огонь ИВДИВО, стоящий вокруг нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики и переходим на 1.048.512 Иерархическую Цельность, и становимся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1.048.512 Иерархической Цельности  Истинной Метагалактики  перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, и синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5го Синтеза Истинной Метагалактики собою, и вспыхиваем этим.  Проживаем Огонь Истинной Метагалактики.  Сложно прожить, но просто напитываемся.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия, переходим на 192 ИВДИВО Цельность, переходим в Зал ИВДИВО Октавы Бытия на 192 ИВДИВО Цельность. И развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО, и синтезируясь с Хум стяжаем 5ый Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавой Бытия каждому из нас. И возжигаясь 5ым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257 ИВДИВО Цельность. Развертываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 5го Синтеза и всех последующих Синтезов одномоментным осуществлением Ядер Синтеза Пятью Архетипами Материи: 
- Метагалактики Фа - 4го Архетипа Материи;
- Изначально Вышестоящей Метагалактики - 5го Архетипа Материи; 
- Высоко Цельной Метагалактики - 6го Архетипа Материи;
- Истинной Метагалактики - 7го Архетипа Материи; 
- и Октавы Бытия - 8го Архетипа Материи, развертывая 5ти Архетипичность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и от 5го Ядра Синтеза и далее на все последующие Синтезы каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Жизнь каждого из нас данным стяжанием из чисто Планетарной или Метагалактической осуществленности Жизни на Жизнь Октавы Бытия 8ю архетипами Материи явлением Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца стандартно собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить существующие в каждом из нас все Ядра Синтеза на явление в каждом Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5 архетипов Материи в синтезе 4рех Метагалактических и 1ой Октавы Бытия в соответствующей 25ричной концентрации архетипов Материи по 5 в каждом Ядре. 
И возжигаясь 5ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая все ядра, действующие в нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас Октавой Бытия явлением 4рех Метагалактических Октав Бытия в явлении синтез-телесно каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавы Бытия и 4рех Архетипических Метагалактик, возвращаясь в физическую реализацию в данный зал физически собою, эманируем все стяженное в ИВДИВО, отдаем, в ИВДИВО Уральск и Актобе,  эманируем до города Актюбинска  сквозь Уральск, эманируем в сферу Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384ИЦ/261952ИВЦ/65344ВЦ/16192ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, ИВАС Фредерик Константа, Идрисова Азина 
Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась Мынбаева Р.К.
Сдано ИВАС Кут Хуми 25 ноября 2020 года.


Практика 6.  Стяжание Мировых тел.
Часть 3.     Время: 2:55:58 – 3:09:23 


Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаемся всем Синтезом пятого Синтеза. И переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Реально, становимся в зале пред Аватарами Синтеза. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси пятого Синтеза. Просим преобразить каждого из нас синтез нас Явлением Мировых тел. И стяжая 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мирового тела, Метагалактического Мирового тела, Тонкого Мирового тела и Физического Мирового тела каждого из нас в синтезе нас в целом. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Синтезных Мировых тел, восьми рицей явления от Человека до Отца, Изначально Вышестоящего Отца.
  И возжигаясь этим Огнем, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и сформировать Тонко Мировые Синтез телесные выражения каждому из нас в синтезе нас и в целом.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезное Мировое тело, Синтезом 16384 Высоких Цельных Реальностей каждому из нас в синтезе нас и в целом. С фиксацией с 16384-ой по 12289-ую Высокую Цельную Реальность Синтезного Мира Метагалактики ФА. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мирового тела, идет процесс сотворения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируя его на 16384- ой Высокой Цельной Реальности в здании девятиэтажного здания каждому из нас или семнадцатиэтажного. Если видите, что здание в не соответствующем состоянии, просим прощения у Отца и формируем до того этажа по нашему Праву. По тем правам, которые имеем. Девять или семнадцати. Вводим, фиксируем туда Синтезное Мировое тело. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Синтезного Мирового тела каждому из нас в синтезе нас и в целом. И стяжаем 4096 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксацией с 16384- ой по 12289- ую Высоко Цельную Реальности. И возжигаясь, вспыхиваем. 
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Метагалактическое Мировое тело каждому из нас в синтезе нас и в целом, Синтезом 12288- ми Высоких Цельных Реальностей.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в процесс сотворения тела, Метагалактического Мирового тела. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксацией с 12288-ой по 8193- ей Высоко Цельную Реальность Метагалактического Мира Метагалактики ФА. И стяжаем Духовещество Изначально Вышестоящего Отца в формировании Метагалактического Мирового тела каждого из нас. Заполняемся прям Духовеществом 4096-ти Высоких Цельных Реальностей. Проживаем состояние Духовещества Метагалактики Фа. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем на 12288 Высокой Цельной Реальности в Здании Метагалактического Мира Метагалактического Мирового тела Метагалактики ФА. Если здание не в соответствующем состоянии, просим прощения, и восстанавливаем по праву этажность.
Вводим Метагалактическое тело в это здание. В этом Огне мы синтезируемся и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Тонкое Мировое тело каждому из нас в синтезе нас и в целом. И стяжая 8192 Синтеза 8192-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждому из нас. И стяжая 4096 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Высоких Цельных Реальностей с 8192 по 4097 Высокую Цельную Реальность Тонкого Мира Метагалактики ФА. И стяжая Световещество 4096-ти Высоких Цельных Реальностей каждому из нас. Заполняемся Световеществом Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся на 8192-ой Высокой Цельной Реальности в Здании Тонкого Мирового тела. Смотрим состояние здания каждого из нас. И если есть, что преобразить, просим у Отца прощения, восстанавливаем здание. И вводим Тонкое Мировое тело.
Возвращаясь в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Физическое Мировое тело Синтезом 4096-ти Высоких Цельных Реальностей. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтеза Энерговещества 4096-ти Высоких Цельных Реальностей Физического Мирового тела каждому из нас явления Физического мира Метагалактики Фа. Заполняясь Энерговеществом 4096-ти Высоко Цельных Реальностей. 
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Явлением Синтезом Мировых тел каждому из нас в синтезе нас и в целом. И стяжаем Огневещество Синтезному Мировому телу каждому из нас. Заполняемся Огневеществом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность, преображенность. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
        И возвращаясь в Физическую реализацию фиксируем в физическом теле Четыре Мировых тела:
- Физическое, эманируя Энерговещество;
- Фиксируем Тонкое Мировое тело, эманируя Световещество;
- Физически фиксируемся Мировым Метагалактическим выражением, эманируя Духовещество;
И эманируем Огневещество явлением Синтезного Мирового тела физически каждому из нас;    
[bookmark: _GoBack]       Все стяженное и возожженное эманируем в ИВДИВО, в столп и сферу подразделения ИВДИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск и Актобе, доводя эманации Мировых выражений до города Актюбинск. И эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


         Набор: Ипостась 5 Синтеза Шолпан Калиева
  
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.12.2020


2 день, 2 часть. Время 00:02:51-00:19:24 
Практика 7. Тренинг с Лотосом Духа.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально и развертываемся в зале ИВДИВО, возжигаясь формой Ипостаси 5–го Синтеза. И в форме становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ипостасным телом в форме, со настраиваемся на Аватара Кут Хуми по Огню. И проникаемся его Огнем и стараемся узнать Огонь Кут Хуми, какой он этот Огонь. Задача здесь запомнить этот Огонь. Это Огонь Кут Хуми, теперь со настраиваемся на Огонь Аватарессы Фаинь. Вот у кого меньшее проживание с Аватарессой Фаинь, видимо есть что -то по отношению к женщинам или к иньскости какой- то. Проникаемся прям открываемся Огню Аватарессы Фаинь, со настраиваемся.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас на возможности специфики распознания Аватаров Синтеза Огнем и возможностью общения в Метагалактическом Обществе разных Высоких Цельных Реальностей, включая развитие смыслами Престола и умение действовать иерархически престойно из умения действовать смыслами других Высоких Цельных Реальностей в реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и других Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в развитии и реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Лотосов Духа каждого из нас. Ну это мы все в один зал идем. Становимся на специальной площадке Зала, пред множеством Лотосов нашей командой. Стоим рядом на площадке с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы стоим с Аватарами Кут Хуми Фаинь и рядом на площадке, ну как бы с балкончика смотрим вниз на Лотосы Духа и пробуем увидеть, прям можно увидеть, что все разные Лотосы, это все наши Лотосы. И вот в этом разнообразии Лотосов ищем свой, то есть Лотос Духа вашего сердца, а теперь так по сердцу, ну или по Духу, ну или по Огню узнаем свой Лотос. Лотосы фиксируются на озере Огня, ну это такой отблеск. И теперь мы вот с этого балкончика по воздуху начинаем парить и перелетаем, и зависаем над своим Лотосом, здесь задача найти свой Лотос. Мы отпускаем тело, и оно по воздуху вертикально парит к нашему Лотосу, мы зависаем над Лотосом, Лотосы закрыты лепестками. Мы четко фиксируемся над собственным Лотосом. И Аватары Синтеза подправляя нас, Кут Хуми, подводит наше тело к нашему Лотосу. Вот под ногами Лотос каждого из нас, зависаем. Далее Лотос начинает открываться в центре лепестков и наше тело паря в воздухе начинает опускаться вниз, мы утверждаем, что обувь у нас исчезает в ногах и мы босиком становимся на зерцало. А теперь лепестки Лотоса опять сомкнулись над нашей головой, но зерцало начало сиять приглушенным светом снизу из-под ног, и внутри Лотоса нам светло. А теперь смотрим на одном из лепестков Лотоса вертикально начало сиять, то есть таким голубовато неоновым оттенком, подходим к этому лепестку скорее всего справа от вас, цвета могут быть тоже разные. Теперь мы входим в этот лепесток Лотоса и попадаем в историческую ситуацию одного из наших воплощений, то есть мы ничего не делаем, но входим в стиль жизни того воплощения, смотрим на эту ситуацию. Запоминаем эту ситуацию, завершаем бытие в этой ситуации, и мы утверждаем, что мы выходим из лепестка Лотоса, возвращаясь на зерцало Духа каждого из нас. Становимся на зерцале и вспоминаем то воплощение, которое мы видели, ну если увидели. И из зерцала к нам сквозь ноги поднимается информация в головной мозг, кем мы были, чем мы были и что за воплощение мы видели, в каком веке, исходя из нашего современного исторического времени. Из зерцала у нас в голове развертывается информация нашего воплощения, пробуем распознать ее. Так теперь, смотрим на лево там зажегся еще один лепесток Лотоса. Теперь мы идем на лево, подходим к этому лепестку Лотоса, который сияет вертикальным светом и входим в эту вертикаль света в лепесток Лотоса, попадая в другую историческую ситуацию, и погружаемся в нее. Выходим из лепестка на зерцало, становимся босиком на зерцале, завершая ситуацию в лепестке, но тот образ, который мы видели собою в лепестке, мы стяжаем информацию с зерцало каждого из нас в этом воплощении и смотрим собственную информацию об этом воплощении внутри нас. И здесь еще один шаг перед нами зависает свиток, где распечатано кто и кем и когда был. Если получится прочтите или внутри себя доверяйте или прочтите во вне себя, и мы распознаем кем мы были в прошлых воплощениях и возжигаемся печатью Посвященного, стоящего на зерцале. И впитывая Огонь печати собою, вспыхиваем Огнем печати, распознавая на что нацелено развитие Посвященного каждому из нас, и на что нацелено развитие Посвященного Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И впитывая печать Посвященного собою, возжигаем Дух Посвященного в Лотосе Человека каждым из нас. И окончательно входя в Лотос, Лотосом в работу. Лотос открывает лепестки, мы смотрим как мы стоим на зерцале Лотоса, также мы видим, что направо и налево командно стоят другие тела на зерцалах, ну можете посмотреть друг на друга. Мы начинаем подниматься вверх, зависая в воздухе над Лотосом. Лотосы одновременно начинают закрывать лепестки. И мы по воздуху начинаем парить, где стоят Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ну это зависшая такая площадка над озером Лотосов.
И синтезируясь еще глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуи Фаинь возжигаясь их Огнем, возвращаемся в зал ИВДИВО на 16320 Высоко Цельную Реальность. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высоко Цельную Реальность. Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 16385ти Высоко Цельно Реально, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в форме. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность престольного распознания смысловых и сутевых или иных накоплений Духа каждого из нас, включая разные воплощения с развитием престольного Огня, взаимодействуя с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и прямым выражением Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развертываемся физически каждым из нас. И эманируем все стяженное и возожжённое в ИВДИВО, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 131 ИВДИВО-Цельности Уральск и Актобе, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ипостась 5 Синтеза Абдрашева Камиля.
Проверка: Ырысты Курматова, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 09.11.2020



Практика 8. Стяжание 256 Эталонных Систем Октавы Бытия.
2день. 2часть. время: 53:38-64:38

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность, становимся Ипостасями 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаем, вспыхиваем ею и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящх Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтеза нас на новую реализацию 256 Эталонных Систем 8-ричной реализацией Октавы Бытия от Синтеза до Правил соответствующими записями, в реализации от Огня до Движения каждого из нас, и формированной реализации 64-рицей Частностей в расшифровке этих записей каждому из нас. И возжигаясь 256 Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая сферу Синтеза в защите ИВДИВО вокруг нас и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 Высоко Цельно Изначально-Вышестоящей Метагалактики. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируясь с его Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем, развёртываем сферу защиты Синтеза ИВДИВО вокруг нас и в Синтезе 2-мя Изначально Вышестоящими Отцами переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 Изначально Вышестоящую Цельность Высоко Цельной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая сферу вокруг нас сферы защиты ИВДИВО, в Синтезе с 3-мя Отцами мы переходим в зал Изначально вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1048577 Иерархическую Цельность и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываем вокруг нас сферу ИВДИВО защиту каждому из нас. И в Синтезе с 4-мя Отцами мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Бытия и переходим в зал 4194305 ИВДИВО Цельность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца приветствуем Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая 5-ую сферу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца защиты ИВДИВО вокруг нас в реализации Октавы Бытия синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на 256 Систем каждой из 256 Эталонных Частей записью 256 Систем в каждую Эталонную Часть с акцентом ракурса в соответствующую Систему по номеру Части и Репликацию 256 Эталонных Систем в 4096 Систем 16-ти Эволюционного явления 256-рицей Систем и 16384-рицей Систем в 64-ричной Репликации Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями Синтез физически собою, соответственно по подготовке каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас 256 Систем синтез-физически собою и возжигаясь 256 сотворёнными Эталонными Системами каждого из нас, просим расширить их на явление Октавы Бытия, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа в 5-ричном Синтезе их явления каждому из нас и возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия, усваивая его Синтез Октавы Бытия.
 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, усваивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высоко Цельной Метагалактики, усваивая Синтез собою. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, усваивая Синтез собою. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа преобразить каждого из нас, Синтез нас 256-ричным применением Систем в каждой Эталонной Части соответствующим акцентом Систем по номеру Части и по всей 4096-рице Частей 4096-рицей Систем Синтезного и Метагалактических Миров Метагалактики Фа в Синтезе и в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Синтез нас этим, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение каждого из нас синтеза нас в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое воззожонное в ИВДИВО, ИВДИВО Уральск-Актобе 131 ИВДИВО Цельность, в ИВДИВО должностной компетенции и ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

Напечатала практику: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической Любви ИВО 1048381 1048504 ИЦ / 261949 ИВЦ / 65341 ВЦ / 16189 ВЦР 131 ИВДИВО Цельности Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Арий Феодора, Едресова Кунсулу. Сдано ИВАС Кут Хуми 28.11.2020г.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась Мынбаева Р.К.
Сдано ИВАС Кут Хуми 29 ноября 2020 года.


2 день. 2 часть. Время 01:28:37-01:36:39 
Практика 9. Стяжание 256 эталонных универсальных образующих сил.



Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность и синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 256-цы эталонных универсальных образующих сил Высоко Цельным Прамогуществом, ракурсом явления 256-цы Частностей с репликацией 16-ти Эволюционно их в 4096 Частности и 64-рично Изначально Вышестоящими Аватар Ипостасями в 16384-рицу Частностей явлением 256-цы эталонно универсально образующих сил с реплицирующим явлением 4096 Эволюционно образующих сил и 16384х Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасных универсально образующих сил каждому из нас, собою. И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность. Развертываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в форме.
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая базовые эталонные 256 универсально образующие силы Престола, в репликации Синтеза 256 эталонных Частностей с эволюционными 16 и Изначально Вышестояще Аватар Ипостасными 64 Репликациями соответствующих реализаций Частностей и универсально образующих сил каждому из нас, соответственно по подготовке.
И возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 универсально образующие эталонные силы в реализации 256 эталонных Частностей, в реплицирующим явлении 16-рицы эволюций и 64-рицы Изначально Вышестояще Аватар Ипостасными Частностями и универсально образующими силами собою. И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать все стяженные универсально образующие силы, с учетом эволюционного реплицирования и Изначально Вышестояще Аватар Ипостасного реплицирования в Престол каждого из нас. И скомпактифицировав новый Престол каждого из нас обновленными силами Высоко Цельного Прамогущества в Синтезе источника их каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Высоко Цельного Прамогущества в центр Престола синтеза 256 эталонных универсально образующих сил, 4096 человеческих универсально образующих сил и 16384 Посвященно Владыческих и Аватарских универсально образующих сил по компетенции и подготовке каждого из нас, от Посвященного до Аватара. И стяжаем обновленный Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся физически, вспыхивая ядром Высоко Цельного Прамогущества в центре Престола в синтезе всех универсально образующих сил явления 256 эталонных универсально образующих сил и 256 эталонных Частностей каждому из нас, с реплицирующим их явлением эволюционно Изначально Вышестояще Аватар Ипостасно каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развертываясь физически эманируем. И эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Уральск и Актобе, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ипостась 5 Синтеза Абдрашева Камиля.
Проверка: Ырысты Курматова, Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.12.2020г



Практика 10.  Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика.
       
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал в ИВДИВО на 16320 Высокою Цельную Реальность. Все расслабляемся, сейчас пойдет бешенный Огонь. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 5 Синтеза в форме, четко становимся в 16320 Высоко Цельно Реально. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на Совершенный Престол 8 рицей явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от Человека до Отца включительно. В Синтезе 1024 рицы Эталонных явлений Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждому из нас и развернуть Совершенный Престол явлением 64х Совершенных Престолов являя Изначально Вышестоящий Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      И возжигаясь 66ю Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, впитываем все 66 Синтез Синтезов. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящего Отцу, 16385 Высоко Цельно Реально. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5го Синтеза в форме.
      Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Совершенного Престола 64х рицы Совершенных Престолов, являющих Изначально Вышестоящий Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
      И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Частей Престола, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Престола, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Престола, и стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Престола Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
       И в Синтезе 1024х рицы Эталонных явлений, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
      И возжигаясь, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.                                                                                                                                                                                                  Стяжаем 64й Совершенный Престол ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца впитываем, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 63й Совершенный Престол Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. 
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 62й Совершенный Престол Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся. 
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 61й Совершенный Престол Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 60й Совершенный Престол Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 59й Совершенный Престол Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 58й Совершенный Престол Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.  
          Стяжаем 57й Совершенный Престол Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллиона 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.   
          Стяжаем Совершенный Престол Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 55й Совершенный Престол Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 54 Совершенный Престол Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 53й Совершенный Престол Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 708 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 52й Совершенный Престол Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 51й Совершенный Престол Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 50й Совершенный Престол Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадриллиона 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 49й Совершенный Престол Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 48й Совершенный Престол Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем 47й Совершенный Престол Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 46й Совершенный Престол Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 45й Совершенный Престол Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 5 квинтиллионов 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 44й Совершенный Престол Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 43й Совершенный Престол Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 42й Совершенный Престол Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 41й Совершенный Престол Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 40й Совершенный Престол Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 636 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 39й Совершенный Престол Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем 38й Совершенный Престол Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 37й Совершенный Престол Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 36й Совершенный Престол Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
              Стяжаем 35й Совершенный Престол Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
              Стяжаем 34й Совершенный Престол Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
              Стяжаем 33й Совершенный Престол Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 32й Совершенный Престол Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 31й Совершенный Престол Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 30й Совершенный Престол Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 29й Совершенный Престол Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 28й Совершенный Престол Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 27й Совершенный Престол Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 26й Совершенный Престол Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 25й Совершенный Престол Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 24й Совершенный Престол Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 23й Совершенный Престол Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 22й Совершенный Престол Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 21й Совершенный Престол Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 20й Совершенный Престол Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 19й Совершенный Престол Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 18й Совершенный Престол Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 17й Совершенный Престол Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 16й Совершенный Престол Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 15й Совершенный Престол Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 14й Совершенный Престол Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 13й Совершенный Престол Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 12й Совершенный Престол Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем 11й Совершенный Престол Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 10й Совершенный Престол Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем 9й Совершенный Престол Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем 8й Совершенный Престол Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем Совершенный Престол Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 6й Совершенный Престол Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 5й Совершенный Престол Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 4й Совершенный Престол Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем 3й Совершенный Престол Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем 2й Совершенный Престол Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 1й Совершенный Престол Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
          И возжигаясь, преображаемся стяженным, возожженным 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 64х стяженных Совершенных Престолов Изначально Вышестоящего Отца, в числовом явлении соответствующих Совершенных 64х Частностям Престола каждому из нас.
         Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца, Капитол и возжигаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прям стяжаем Синтез и преображаемся им.
            И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 256ти лионов Огней 65536рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся, преображаемся.
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 256ти лионных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, проникаемся им.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 256 лионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 65536 рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандартом 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца стяженным каждому из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 5 Синтеза 16385 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им, впитываем и вспыхиваем.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144х- ричный Синтез Причинно Телесного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144 рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144 рицы Субъядерности 16385 Высокой Цельности 262144рицы Человека 8 Видов Жизни в Синтезе 262144рицы и 8 видов подготовок, как Посвящение Посвященного, как Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО и в Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь этим Огнем, мы стяжаем 64е Синтеза и Совершенную 64х рицу Причинного Телесного Человека и Ипостаси Синтеза 16385 Высокой Цельности 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Синтез 16384-х рицы Генов Причинного Телесного Человека и явлением 16385 Высокой Цельности 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им.
          И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Хум, стяжаем Синтез 32768 Компетенции ИВДИВО Ментального Человека на каждого из нас и возжигаемся им.
        Стяжаем 4е Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5 Части, 4х Частей, Части Престол, ИВДИВО Иерархического Смысла, Причинного тела, и Учителя Метагалактики Фа, ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Стяжаем Синтез книги 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь Синтезом книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем ее. Пред нами развертывается перед каждым в воздухе книга 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берем ее двумя руками и в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в самое высокое здание на 16384 либо 16320 или у кого есть дальше, в Частное либо Служебное. И развертываемся в самом верхнем этаже в кабинете и подходим к столу к рабочему столу, кладем ее на рабочий стол книгу 5 Синтеза, берем книгу, в руки книгу 4 Синтеза, ну или другого Синтеза, если вы на каком-то были и возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаем книгу 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза за поддержку и подготовку, за стандарт 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим принять нас на подготовку в течения месяца 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаемся, преображаемся этим.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь к нему в зал, стяжаем прямой 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 16385 Высокой Цельностью.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых условиях, Огнях, Системах, Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Физического явления всего во всем стяженного и явленного прошедшим 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 5 Синтез. Мы благодарим за новые стяжания, восхождения, потенциал, реализации, возможности каждого из нас, благодарим легким кивком головы.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельной Реальности, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новые стяжания, за новые восхождения и за допущения каждого из нас на данный Синтез, благодарим.
      И переходим в Физическую реальность в данный зал, развертываем в Физическом явлении в данном Физическом теле Человека все стяженное, возожженное Синтезом Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь физически, всем объемом стяженного, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Уральск и Актобе, прям до Актобе доводим эманации. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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