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Практика 1. Стяжание Стандарта Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х рицы каждого человека явлением 20- рицы Метагалактики Фа.   

       Синтезируемся, возжигаемся Огнем шестого Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим по Огню прямо 16320 –ой Высокой Цельной Реальности. И заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Проникаемся Синтезом шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем форму Ипостаси Синтеза, каждому из нас. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 20- рицу Стандарта Метагалактики Фа, Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, явлением 16384 -х рицы каждого человека. И стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося начать подготовку в реализации 20- ти рицей 16384 –х рицы каждому из нас. 
       И проникаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал 16385-ой Высокой Цельной Реальности. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию зала Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности, вплоть до завтрашнего дня, завершения Синтеза на каждом из нас. Возжигаясь стандартом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем стандарты Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х рицы каждого человека, явлением 20-ти рицы Метагалактики Фа. 
     И возжигаясь этим Огнем, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Должностных Компетенции ИВДИВО, состоящих из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируя с 16384-ую по 16361-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
     Стяжаем следующую 1024- х рицу Ивдивости, состоящих из Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося зафиксировать с 16360-ую по 14337-ую Высокую Цельную Реальность. 
     И возжигаясь этим Огнем, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Иерархизаций, состоящих из Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 14336-ой по 13313-ую Высокую Цельную Реальность.
     Стяжаем 1024 Синтеза 1024-х рицы Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 13312 по 12289- ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
    Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза 1024- х рицы Синтезности, состоящих из Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 12288 по 11265-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся.
    Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Творящих Синтезов, состоящих из Синтезностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 11264 по 10241-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
    И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Статусов, состоящих из Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать их в 10240 по 9217 -ую Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся, преображаемся. 
     Стяжаем 1024 Посвящений, состоящих из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 9216 по 8193-ю Высокую Цельную Реальность. Возжигаясь, преображаемся.
     В этом Огне мы стяжаем 512 Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Ипостаси   Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 8192 по 7681 Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся, преображаемся. 
    Стяжаем 512 Синтеза 512-ти Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 7680 по 7169 Высокую Цельную Реальность.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтеза 512-ти Ивдивостей ИВДИВО Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 7168 по 6657 Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся, преображаемся. 
   Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов 512-ти Иерархизаций ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 6656 по 6145 Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся, преображаемся.
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов 512 Совершенств Истинной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося их фиксировать с 6144 по 5633-ю Высокую Цельную Реальность.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512- ть Синтезностей Истинного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 5632 по 5121-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов 512- ти Начал Высоко Цельной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 5120 по 4609 ую Высокую Цельную Реальность.                    
    Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов 512 Прав Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 4608 по 4097 Высокую Цельную Реальность. 
    Еще глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 4096 по 3073 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.    
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 3072 по 2049 Высокую Цельную Реальность.   
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать с 2048 по1025 Высокую Цельную Реальность. 
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося фиксировать их с 1024 по 1 –ю Высокую Цельную Реальность.   
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертывая 16384-х рицу каждым человеком каждого из нас. И возжигаясь 16384-х рицей, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, фиксируясь этим. Теперь начинаем четко являть данное выражение 20-ти рицы каждым из нас.
    И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза   Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в 16384-х рицы каждым из нас, в физическое тело.
    И теперь начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В ИВДИВО 131 ИВДИВО- Цельности. И ИВДИВО каждого. И выходим из практики Аминь.

Набор Ипостась 6 Синтеза Турсынай Алимбаева
Проверка: Ырысты Курматова, Аватар ИВДИВО- Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск
 Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.12.2020г

Практика 2.  Стяжание явления Масштаба Метагалактической Империи Метагалактики Фа по 16384-м ВЦР, 4-рех Миров Метагалактики Фа, с явлением 16- ти видов Сути каждой из 16-ти Эволюций Метагалактики Фа. Стяжание 16384=х Сутей Изначально Вышестоящего Отца.

       Мы  возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО на 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Развертываемся в 16320 Высоко Цельно Реально Ипостасью 6-го Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим. Мы не просим, мы стяжаем Явление Масштаба  Метагалактической Империи Метагалактики Фа по 16384- м Высоко Цельным Реальностям каждого из нас, по физическому миру Метагалактики Фа каждого из нас, по Тонкому миру Метагалактики Фа каждому из нас, по Метагалактическому Миру Метагалактики Фа каждого из нас и по Синтезному Миру Метагалактики Фа  каждому из нас. С наделением каждого из нас  соответстветствующим  обьемом Сути явления каждой Высокой Цельной Реальности и каждым из 4-рех Миров  Метагалактики Фа, с явлением 16- ти видов Сути каждой из 16-ти Эволюций Метагалактики Фа. С возможностью легко и свободно действовать всей Метагалактикой Фа, в рамках Метагалактической Империи каждым из нас и развернуть сконцентрированную Суть Метагалактики Фа каждому из нас в свободном Метагалактическо Имперском передвижении по всей Метагалактике Фа любым сконцентрированным цельным ракурсом жизни Метагалактики Фа, физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца , возжигаясь, преображаемся им. Еще глубже проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми , возжигаясь 16384-х рицей Сути Метагалактики Фа каждому из нас, 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
     И в этом Огне мы в Синтезе с Аватарами Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнем. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, укутываемся специальным Огнем Аватара Кут Хуми и переходим в 4194305-ую ИВДИВО Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 вида Сути, каждой из 16384- рех видов Высоко Цельных Реальностей в явлении и умении свободно передвигаться, выражаться и реализовываться каждой из Высоко Цельных Реальностей Сутью, в рамках проекта Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической  Империи ракурсом Метагалактики Фа, в целом со свободной дееспособностью и оперированностью жизнью каждого из нас, физически собою. И из 16384-х Высоких Цельных Реальностей физически Планетарно Метагалактически собою.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображамся им.
    И в этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 вида Сути 4-х Миров Метагалактики Фа. Заполняемся, вспыхиваем Сутью  Физического Мира. Стяжаем, вспыхиваем Сутью Тонкого Мира. Стяжаем и вспыхиваем Сутью Метагалактического Мира. И стяжаем Суть Синтезного Мира и вспыхиваем Синтезом 4-рех миров Метагалактики Фа, и в свободном оперировании  действия,  реализации 4-х Миров Метагалактики Фа каждому из нас. И явление разнообразия жизнедеятельности 4-х Мирового Потенциала Метагалактики Фа физически собой.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
   И в этом Огне мы просим расширить проекты Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактической Империи Ракурса Метагалактики Фа  явлением Монадичности жизни, физической  жизни каждого из нас, на явление любого из четырех миров Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного явлением масштаба жизни, четырьмя Мирами Метагалактики Фа каждому из нас и синтезом нас физически собой.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 видов Сути,  16 видов Эволюций Метагалактики Фа. Прося развития, реализации жизни каждого из нас по 16 Эволюционным явлениям Метагалактики Фа каждому из нас. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально  Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И просим развернуть 16- ти ричную эволюционную жизнь Метагалактики Фа каждого из нас Метагалактической Имперскостью Изначально Вышестоящего Отца  в Эволюционном разнообразии жизни каждого из нас и Метагалактические возможности физически собой. 
   И в этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сутенность, каждому из нас 6-ую базовую или Совершенную 134- ую Эталонную часть в явлении 16404-х видов Сути, в концентрации свободной динамики жизни, проекта Метагалактической Империи Сутью каждого из нас и с расширением Монады Сутенностью и Явления Метагалактической Сути свободного передвижения 64-х видов Материи, 16384-х  типов  Материи, 4-х видов Миров и 4-х видов архетипов Материи Планетарной, Солнечной Системы, Галактики и Метагалактики Фа и 16- тью видов Эволюции.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сутенность свободного Метагалактического освоения просторов  Метагалактики Фа Метагалактической Империи каждому из нас в реализации соответствующей амритичности в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
    И стяжаем расширение потенциала Монадической жизни Метагалактической Имперскостью Метагалактики Фа.
   Стяжаем в свободном внешнем динамическом выражении жизни любой оперированной Высокой Цельной Реальностью синтез физичностью Высоких Цельных Реальностей Метагалактики, четырех Миров и 16-ти Эволюций каждому из нас. И развертываем естественно Метагалактического ареала обитания Человечества Планеты Земля и каждого человека Планеты  Земля всецельно любым выражением Метагалактики Фа и с явлением соответствующей Сутенности, как 134-ой Эталонной, либо 6-ой Совершенной частью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Сутенностью каждого из нас, с установлением масштабов Метагалактической жизни каждого из нас всецельностно Метагалактики Фа и в любом ее виде выражения физически собой.
    И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Идет процесс преображения. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить новые масштабы Сути и Сутенности каждого из нас ракурсом Метагалактической Имперскости Изначально Вышестоящего Отца и ареала естественного обитания жизни Метагалактики Фа каждому  Человеку Земли и всему Человечеству Земля в целом, со сменой Парадигмы жизни, Парадигмы Сутенности с Планетарного обитания жизни на Метагалактическое обитание жизни Метагалактики Фа в целом физически собой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас синтез нас этим, прося преобразить каждого Человека Землянина и все человечество Землян на данное выражение синтез физически собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь Сутенностью.
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.
    Прося преобразить каждого Человека Землянина и все человечество Землян в наступившем тысячелетии нового ареала обитания, Метагалактического Обитания каждого из нас и каждого Человека Землянина  и Человечества Земля в целом. 
    И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца данной Метагалактики,  возвращаясь на физику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Метагалактики Фа, Кут Хуми Фаинь.
     Возвращаясь в физическую реализацию в данный физический зал. Эманируем все стяженное, воззоженное в ИВДИВО, ИВДИВО Уральск, 131-ой ИВДИВО- цельности и ИВДИВО каждого. И выходим из практики, Аминь.

Набор: Ипостась 6 Синтеза Турсынай Алимбаева
Проверка: Ырысты Курматова, Аватар ИВДИВО-Mг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.12.2020г

1 день 2 часть 
Практика 3 Преображение Монады на 16384ричное явление. 
Начало 0:26:51 -0:46:40

         Мы концентрируемся в центре груди каждого из нас. Возжигаемся Огнем 6 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем, переходим в 16320 Высоко Цельную Реальность. И стяжаем концентрацию 6 го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 6 го Синтеза. Переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Монад Планеты Земля. Переходя в 6 Высокую Цельную Реальность и Огнем 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, устремляемся в Монаду каждого из нас. Развертываемся в Планетарной Монаде каждого из нас действующая в предыдущем столетии. Можете посмотреть в зале фиксируется очень много разных Монад. И мы становимся в пламя Монады, под ногами вспыхивает Шар — это Искра Огня Жизни каждого из нас. Вы можете увидеть это Планетарные Монады, то есть не Метагалактические, Планетарные. И можете посмотреть, увидеть сколько у вас Пламени горит в Планетарной Монаде. Горящие сквозь ваше Тело. 
         И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь 6 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который поддерживает фиксацию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду предыдущих столетий, тысячелетий развития Планеты, выявить окончательно каждого из нас из трёх лепестковой деятельности Волей Монады, Мудростью и Любовью, и ввести каждого из нас минимально 4096 лепестковой Монадой и Планетарно 16384 рично. 
        Прося завершить все неадекватные накопления каждого из нас по всем воплощениям. И возжигаясь Поядающим Огнем прям пережигаем, освобождаемся. Вот чтобы не отрабатывать, вот сейчас лучше прям пережечь это и освободиться от всех неадекватных прошлых воплощений. Просто из Монады сейчас может очень много что вылезти, мало ли в каких выражениях мы действовали. И прося перевести Монаду из животного формата существования ракурсом Солнечной Системы на Монаду Человеческого существования ракурсом Метагалактики Фа. 
       И мы возжигаемся Пламенем Воли, впитывая в себя лучшие накопления Воли и реализацию Волевых, включая Идейные накопления каждого из нас. И проникаясь Пламенем Воли горения и возжигаясь Искрой Огня Жизни. 
       И в этом Огне мы возжигаемся Пламенем Мудрости. Проживаем, либо ощущаем Пламя Мудрости, восполняем и проникаемся Пламенем Мудрости. Прося Изначально Вышестоящего Отца впитать в каждого из нас лучшие накопления Мудрости и завершить активацию предыдущих Пламён Мудрости в каждом из нас. 
      В этом Огне мы входим в Пламя Любви, активируя, возжигаясь лучшими накоплениями Любви.  И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и прекратить отрицательные накопления Любви каждого из нас, в том числе прося прощения за них. 
       И возжигаясь Любовью, Мудростью, Волей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить окончательно реализацию Жизни каждого из нас из масштаба Планеты, переведя ее на масштаб Метагалактики. Впитав через стопы, стоящие на Искре Огня Жизни лучшие накопления Огня Жизни каждого из нас. С вхождением в Огненность реализации Жизни каждому из нас. И впитывая Огонь лучших накоплений каждого из нас из Искры Огня Жизни мы Монадой каждого из нас и каждым из нас. 
        Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца перевести Монаду каждого из нас на 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим преобразить Монаду каждого из нас, окончательно выведя ее из Планетарной фиксации жизни, завершив Животностью Солнечным выражением Монады Планеты Земля. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическим ракурсом масштаб и развитие жизни Метагалактики Фа, явлением Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входя в Шар Огня Жизни вокруг нашего тела, возжигаясь Шаром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Находясь прям в огне, вокруг нашего тела и прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Шар Огня Жизни в Ядро Огня Жизни каждого из нас компактифицированно под стопы каждого из нас. И стяжаем в нее восьмиричность Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. 
      И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить трех пламенность развития предыдущей эпохи и ввести нас в 4096 ти Пламенность явления Материи Метагалактики Фа каждому из нас 4096 Пламенами Изначально Вышестоящего Отца явления Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 4096 тью Пламенными Ядрами Синтеза внутри Ядра Огня Жизни. 
      Возжигаясь, стяжаем 2048 Огненными Ядрами Синтеза внутри Ядра Огня Жизни возжигаясь преображаясь ими. 
      И стяжаем 4096 Пламён Изначально Вышестоящей Прасинтезности Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении частей с генами организации Человека. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Огня Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении от прав Высоко Цельного Синтеза до Должностной Компетенции ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Метагалактическом развитии Жизни каждым из нас синтез физически собою.  
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Человека Метагалактики Фа явлением 4096 частей Метагалактики Фа 256-тью эталонными частями в 16 эволюциях Метагалактики с ракурсом Синтезного Мира Метагалактики Фа, с явлением 4096 эталонных систем частей Человека Метагалактики Фа, с явлением 256 эталонных систем в каждой части в 16 видах эволюций ракурсом Метагалактического мира Метагалактики Фа. Стяжаем явление 4096 аппаратов систем частей каждого из нас 256 эталонными аппаратами ракурса 16 эволюций, как источником явления Тонкого Мира Метагалактики Фа. И стяжаем явление 4096 Частностей Совершенного Человека Метагалактики Фа явления 256 Эталонных Частностей ракурсом 16 Эволюций   в реализации Физического Мира Метагалактики Фа собою.  
     И возжигаясь Совершенным Человеком Посвященным Служащим Ипостасью Учителем Владыки Аватара Отцом Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384 рицы Совершенного Человека в координации сфер, полей и стяжаем 16384 Сфер Синтезом 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И стяжаем 16384 Поля Изначально Вышестоящей Прасинтезности с Ядром Синтеза в центре.  
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Эталонные 16384 вида Среды Ядерности, Субъядерности 16384 Высоко Цельных Реальностей Сферично. И возжигаясь этим, стяжаем Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца центровкой Ядра Огня Жизни. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь в Монаде 16384 ричным Совершенным Человеком Метагалактики Фа, стяжаем Праобраз каждого из нас Метагалактики Фа физически собою. И стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Человека. Стяжаем 8 ричный Образ Изначально Вышестоящего Отца качеств, свойств, способностей, возможностей, специфик, особенностей и явлений. И возжигаясь восьмеричной печатью Жизни каждого из нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Зерцало Изначально Вышестоящей Прасинтезности Жизни с восьмеричной Печатью Судьбы Жизни. И стяжаем восьмеричный План Синтеза Жизни на Зерцало. Синтезирующие все накопления Монады Ядром Огнем Жизни в Центре Зерцало 4000 ядрышками внутри Огня Жизни, как Основание 4096 Пламён Образом Отца на Ядре Огня Жизни и Совершенным Человеком на Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас. 
      И Отец ставит Печать Жизни на Зерцало. Можете посмотреть у себя под ногами, у вас появилась печать Метагалактической Жизни. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И преображаясь им, фиксируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Окончательно Метагалактическую Жизнь каждого из нас. И возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца направить Монады каждого из нас к Изначально Вышестоящим Аватарам Ипостаси Человеку Изначально Вышестоящей Метагалактики Фа на 16 377 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.   
       И переходим с Монадами в зал Монад Метагалактики Фа на 16377 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа собою. Компактифицируя Монаду в этом зале. Фиксируя ее в нашей голове, одновременно ее фиксация остается в этом зале. Теперь смотрим по сторонам, на сколько большой зал, а сколько там Монад. Смотрим, это фиксация Монад. Монады в Метагалактике находятся в голове физического тела и одновременно фиксируются в этом зале для развития и реализации каждого из нас. 
      И мы, возжигаясь общей Монадической Жизнью Метагалактики Фа каждого из нас. И возжигаясь Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически, проникаемся Метагалактической Жизнью каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар Ипостась   Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение данным физическим телом, вспыхиваем Монадой в голове синтез физически. Мы эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 131 ИВДИВО-Цельности, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого. Выходим из практики.

Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384ИЦ/261952ИВЦ/65344ВЦ/16192ВЦР
131 ИВДИВО-Цельности Уральск, ИВАС Фредерик Константа, Идрисова Азина

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ипостась Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.01.2021г

1 день 2 часть.  Практика 4. Стяжание Индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
   
    Давайте возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсей и Лона. Возжигаемся их Огнем.  Правда другой Огонь да? Незнакомый. 
    И переходим в зал ИВДИВО- Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца в 6ую Высоко Цельную Реальность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем и Лоной. Возжигаемся Синтез ИВДИВО- Иерархической Сутью.
    Возжигаясь Сутью каждого из нас и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем и Лоной. И возжигаемся формой Ипостасью 6го Синтеза. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтез физически собою.
     И возжигаясь Синтезом Сути Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсея и Лону углубить явление Сути каждого из нас. И развернуть массовое явление Сути каждому Человеку Земли и Человечеству Землян, с овладением Сутью и переходом каждого Человека Земли и Человечества Землян с 4 го выражения горизонта Изначально Вышестоящего Отца коллективной ментальностью на шестой и 6ую Высоко Цельную Реальность коллективного явления Изначально Вышестоящего Отца Сутью. С распознанием Сути Изначально Вышестоящего Отца и оперированием Сутью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсей и Лона, стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
    И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 6го Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на явление Индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца. И в ночной подготовке в отработке Индивидуальной Сути. В развёртке Индивидуального Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас.
 В развёртке каждого из нас в Суть Метагалактики Фа физически собой.
     И синтезировать Источник Жизни каждого из нас и Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца и Слово Изначально Вышестоящего Отца Сутью Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, расширив Источник Жизни каждого из нас до Сути Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть масштаб и глубину Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть лично каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. А теперь проникаемся этой Сутью Изначально Вышестоящего Отца. Она единственная для всей Метагалактики в каждом из нас.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить масштаб Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 16404 вида Сути. Явлением Высоких Цельных Реальностей, миров и эволюций, стяженных Сутью в синтезе каждому из нас.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь ею, преображаемся ею
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на явление горизонта Сути с распознанием, различением и развитием Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
    И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разряд Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. С преображением и пробуждением Сутью каждого из нас.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь разрядом Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая преображаемся им. И возжигаясь этим Огнем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
    Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсея Лону. Возвращаясь в физическую реализацию. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!

Набор: Ипостась 6 Синтеза, Утешева Райхан
Сдано ИВАС Кут Хуми:16.12.20г

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.12.2020г


Практика 5. Суть Высоких Цельных Реальностей ИВДИВО Тонкого Мира.
1-й день, 2 часть
1:49:38 – 1:56:50

       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Огнем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Огнем Аватара Кут Хуми. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми(это тренинг будет), просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждого из нас тренингом в Тонком Мире. С реализацией, взаимодействия Сути Синтезом Высоких Цельных Реальностей условия ИВДИВО Тонкого Мира для каждого из нас в формировании ИВДИВО Иерархических отношений Сути по всем Высоко Цельным Реальностям Метагалактики ФА.
      И возжигаясь этим Огнем, мы переходим в Экополис на 4097 –ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в Тонкий Мир. И развертываясь ракурсом физичности в соответствующем виде Материи, возжигаясь Формой Ипостаси шестого Синтеза, становимся на специальной площадке Экополюса в центре города. Ну и рассматриваем окружающий нас городок. Смотрим на этот Город, это Экополис в Тонком Мире.
Далее мы эманируем Суть по этому Городку. И возжигаемся за эту эманацию Сути концентрацией данной Высокой Цельности на каждом из нас. И впитываем концентрацию 97-ми Высоких Цельных Реальностей каждого из нас и вспыхиваем этим. 
      Далее мы переходим в 4098 - ую Высокую Цельную Реальность. Развертываемся в центре Города, то же самое – эманируем Суть каждого из нас по Экополису. И впитываем базу данных Высоко Цельных Реальностей. И возжигаемся ею. Эманируем, эманируем. Впитываем.
     Далее переходим в 4099 Высокую Цельную Реальность. Становимся в Центре на площадке Экополиса. Можете прожить здесь Экополис другой, чем предыдущие два. Развертываемся на 4099 –й Высокой Цельной Реальности на площадке, эманируем Суть каждого из нас.
    И возжигаясь этим делаем последний шаг,переходим в Экополис на 4100-ую Высокую Цельную Реальность. Развертываемся на площадке 4100- ой Высокой Цельной Реальности и эманируем Суть. И вспыхиваем концентрацией Высокой Цельной Реальности.
    И мы вспыхиваем Условиями ИВДИВО, такое пронзающее в теле. И возжигаемся выработанным или наработанной концентрацией четырех Высоких Цельных Реальностей разрядом Сути, разрядом Сути каждого из нас.
    И переходим в данное физическое выражение в данный зал. И развертываемся телесно, эманируем каждому из нас и через нас всем людям планеты Земля, условия 4097-ой Высокой Цельной Реальности. 4098-ой Высокой Цельной Реальности и условия 4099-ой Высокой Цельной Реальности. И фиксируем явление Экополиса 4100 –й Высокой Цельной Реальности, эманируем условия Экополиса. И развертываясь физически, вспыхиваем разрядом Синтеза Пяти видов Материи Тонкого Мира каждым из нас. И развертываясь физически эманируем разряд, который нам зафиксировался в Синтезе четырех Реальностей в ИВДИВО Планеты Земля, и опустошаемся этим разрядом. 
     В этом опустошении, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца - 16385 Высокую Цельную Реальность. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить Суть каждого из нас и Часть Сутенность каждого из нас в более высокое оперативное направление Материи и просим, расширив Суть каждого из нас, углубить Суть каждого из нас, сложив новые возможности в ИВДИВО и новые Иерархические компетенции Сутью каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая следующий этап Сути каждому из нас.   
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтезе нас этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять нас на дневную и ночную подготовку шестым Синтезом в разработке Сути и Сутенности, Сутенности каждому из нас. И преображаемся этим. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываемся физически, эманируем Новую Суть каждого из нас.
     Эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Уральск и Актобе, ИВДИВО Должностной Компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.   


Набор практики: Ипостась шестого Синтеза, Шолпан Калиева   Сдано КХ 20.12.2020г.
 
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ: 02.01.2021г 


2 день 3 часть. Практика 6. Расширение Октавы Бытия на 16-рицу Архетипов материи.
(время: 1:53:12-2:11:18)
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся ночной подготовкой, вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь специальным Огнём, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность, устремляемся в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Данные Аватары Синтеза теперь ведут Планету Земля, вот именно вот эти Октавной Метагалактики. Э, мы можем посмотреть, что они немножко другие. 
Возжигаемся формой Ипостаси 6 Синтеза, теперь данные Аватары Синтеза это напрямую которые ведут каждого из нас. Стяжаем определенную фиксацию Огней, Аватары наделяют Вас своим Огнём ведения, т.е. вас будут подтягивать сюда. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая регламентное расширение Октавы Фа 16-рицы Архетипических явлений материи, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на Октавное явление 16-рицы Синтеза 8-рицы Октавы До и 8-рицы Метагалактической Октавы До между собой центровкой Планеты Земля Октавной Метагалактики До-ИВДИВО Метагалактической Октавы До, и в Синтезе 2-х Октав расширением перспективы развития потенциала каждому из нас Октавы Фа и установленной на явление 6 расы Метагалактического Человечества Планеты Земля явлением 16-ти Архетипических материй от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия включительно, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою и проникаемся перспективой расширения Октавой Фа явлением 16-ти Архетипических видов материй каждому из нас синтезом 2-х Октав До и Планетарно-Метагалактически в синтезе между собою. 
Ещё глубже синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся явлением расширения Октавы Фа 16-ти Архетипизаций материи потенциализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия, явлением ИВДИВО Октавности физически собою, и проникаемся специальным Огнём, укутываемся им, возжигая форму Ипостаси 6 Синтеза. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы До-ИВДИВО переходим на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 217 Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей Изначально Вышестоящего Отца собою Ре-ИВДИВО, возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ми-ИВДИВО 67 108 865 Высоко-Цельной ИВДИВО-Цельности, возжигаясь впитываем её собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, стяжая 268 435 457 Истинной ИВДИВО-Цельности, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся Синтезом Фа-ИВДИВО. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Соль-ИВДИВО, стяжаем 1 073 741 825 Изначально-Вышестояще ИВДИВО Октавности Метагалактической Октавы До и стяжаем Синтез Соль-ИВДИВО, возжигаемся, преображаемся.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ля-ИВДИВО, стяжая Синтез 4 294 967 297 Высоко-Цельной ИВДИВО Октавности Метагалактической Октавы До, возжигаемся преображаемся.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Си-ИВДИВО, стяжая 17 179 869 185 Истинной ИВДИВО Октавности Метагалактической Октавы До, возжигаемся преображаемся. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, как перспективного развития 68 719 476 737 Статей ИВДИВО Октавности Метагалактики Октавы До Октавы Бытия До-ИВДИВО, и возжигаемся преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся преображаемся. И вспыхиваем этим Огнём, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Октавы До. И вспыхивая этим Огнём мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 877 906 945 ИВДИВО Октавности явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это настоящий Отец, откуда у нас начался Синтез на Планете Земля. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою. И прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца эпохой 6 Метагалактической 14 Планетарной расы каждым из нас, как Человека-Землянина явлением Октавы Фа 16-ю Архетипами материи и прямыми явлениями Изначально Вышестоящего Отца, перспективными явлениями Изначально Вышестоящего Отца 274 877 906 945-ой 5-рично ИВДИВО-Октавно явлениям Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаемся прямым синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца лично каждому из нас, в наше физическое тело, лично каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть перспективу Человечества и Человека-Землянина в расселении по 4-м Архетипическим Метагалактикам синтез-физически собой явления всех видов Метагалактик, видов материи синтез-физически каждому из нас и в усилении минимально в 100 реализации Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в перспективе 27 487 790 694 400 Человек-Землян в расселении Метагалактически собою при тысячной активации явления 6 Метагалактической расы Человека-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия собою за 262 144 000 лет. И прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующие Омеги Монады и количество Душ и Духа, и видов Огня Жизни, развернув его минимально предельно физической материей Планеты Земля и всех Архетипических Метагалактик соответствующим расширением и возможностью по всем видам материи, и соответственно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца укутываем Изначально Вышестоящим Отцом Планету Земля, и эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою на всё Человечество-Землян. Укутываем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека-Земли и всё Человечество Землян собою. 
Мы утверждаем завершение древнего пророчества о нехватке Монады Душ в соответствующих порталах для прекращения Жизни на Планете Земля и объявляем об открытии Нового портала Октавы Фа ИВДИВО Октавы Бытия на 274 877 906 944 Монад Душ, видов Духа и Огня Человеков Земли минимально физически в расширении масштаба 6ой Метагалактической 14ой Планетарной расы нашими достижениями ИВДИВО и Октавы Бытия 16-рично каждому из нас. И укутываясь Новыми Законами Метагалактической 14-ой Планетарной расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики 4 194 305 ИВДИВО-Цельности, благодарим Аватара Синтеза Кут Хум, возвращаемся в физическую реализацию. Все стяженное, возожженное эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая эманировать укутывая по ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Уральск и Актобе, и выходим из практики. Аминь.  

Напечатала практику: Ипостась Синтеза ИВДИВО-Иерархическая Любовь ИВО 1048381 ИЦ/ 261949 ИВЦ/ 65341 ВЦ/ 16189 ВЦР 131 ИВДИВО Цельности Уральск, Ипостась 6 Синтеза ЕдресоваКунсулу. Сдана14/12.2020г.
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464 ВЦ/16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана, Мынбаева Р.К. Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.12.20г.

2 день, 3 часть. (время: 2:58:12-3:12:12) 
Практика 7. Стяжание Печати Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми предыдущими практиками 6 Синтеза, возжигая форму Ипостаси Синтеза физически, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6 Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Становимся явлением Синтеза Синтеза, явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ОМ-магнитно, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Печати Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца в зерцалах или в зерцале Жизни Монады и в зерцалах явления каждого из нас всех видов Сердец, и в любых иных реализациях Частей каждого из нас. 
А теперь пропуская этот Огонь Синтез Синтеза сквозь все виды зерцал, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность, и развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 6 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим, прося ввести каждого из нас в Октаву Бытия Синтеза 8-ми Архетипов материи и перспективы 16-ти, из Планетарной, Солнечной, Галактической, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия в целом, и развернуть Печать Изначально Вышестоящего Отца на всех зерцалах явления каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Монаду каждого из нас из центровки головного мозга вокруг нашего тела в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, утверждая, что мы становимся босиком, дематериализуя обувь. Под нашими стопами вырастает Ядро Огня Жизни вокруг Ядра Жизни, Зерцало Монады под ним, и входим в сферу Зерцала Монады и 4096-ти лепестковый Огонь Монады и возжигаемся им. И возжигаясь всем телом начинаем пламенеть пламенами Монады, преображаясь, проникаясь пламенностью или Метагалактической Монадичностью каждого из нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Печать Жизни Октавы Бытия для роста Монады и Монад каждого из нас явлением Октавы Бытия Синтезом 8-ми Архетипов материи и на наше зерцало ставится Печать. И просим Изначально Вышестоящего Отца поставить Печать на все Зерцала каждого их нас, во всех Сердцах, во всех Частях, в Розе, в Лотосе, в Чаше, и смотрим на Зерцало Монады каждого из нас. Там такой процесс многоцветности. Это Печать Жизни Октавы Бытия. Смотрим под ноги и пробуем увидеть многомерность, ну или как спиралевидность, там расписаны все Метагалактики, и также даётся 44-ричная организация видов материи и даже отмечено в Печати, где сейчас находится наше тело, т.е. в каком из Архетипов материи на данный момент. Когда наше тело вырастет в следующий Архетип материи, то в Монаде на зерцале это отразится, либо она уже отразится, потом мы перейдём. И можно видеть, крупный Человек или нет? То есть, охватывает границы соответствующего Архетипа материи? 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтеза нас на явление Печати на зерцале Монады и зерцал всех возможных и доступных Сердец и Частей каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Далее Монада схлопывается внутрь нашего тела, и мы становимся на пол утверждая, что обувь материализуется там. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за то, что нас приняли в следующую Октаву Бытия, как в перспективе нашего развития с возможностью выхода за пределы Метагалактики Фа Жизнью каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаясь на физику, всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Учимся максимально эманировать. Эманируем в ИВДИВО 131 ИВДИВО Цельности Уральск и ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь. 
Напечатала практику: Ипостась Синтеза ИВДИВО-Иерархическая Любовь ИВО 1048381 ИЦ/ 261949 ИВЦ/ 65341 ВЦ/ 16189 ВЦР 131 ИВДИВО Цельности Уральск, Ипостась 6 Синтеза Едресова Кунсулу. Сдана 08/12.2020г. 
Проверила: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилазации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана Мынбаева Р.К. Сдано Кут Хуми: 8 декабря 2020 г.


Практика 8.   Стяжание 44 видов Организации Материи Изначально Вышестоящего Отца.
2 день часть 4
Время 00:43:55 – 00:58:42


      Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16320 Высокой Цельной Реальности. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси шестого Синтеза.
     Укутываясь специальным Огнем стяжаем, возжигаемся. И переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4 194 240-ую ИВДИВО Цельность Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики ИВДИВО ДО. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас на 44 вида Организации Материи Отцовского явления ИВДИВО.
    И проникаясь этим Огнем, стяжая 44 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся преображаемся. 
    И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305 ИВДИВО Цельности. И разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 44 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца видов организации Материи Отцовского Явления ИВДИВО в каждом из нас синтезом нас и в целом.
И проникаемся Явлением Отцовского, Явлением Материи ИВДИВО.
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Изначально Вышестоящей Матери. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Синтез Физичности. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Слоев. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства и Времени Уровней. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Планов. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Присутствий. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Реальностей. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Высоких Реальностей. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Изначально Вышестоящих Реальностей. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Высоких Цельных Реальностей. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Высоких Реальностей. Возжигаемся, преображаемся. 
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Изначально Вышестоящих Реальностей. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Иерархических Цельностей. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени ИВДИВО Цельностей. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Изначально Вышестоящей ИВДИВО Цельности. Возжигаемся, преображаемся.  
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Высоких Цельных ИВДИВО- Цельностей. Возжигаемся, преображаемся.
  Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Истинных ИВДИВО- Цельностей. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Физичности Человека. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Планеты Земля. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Метагалактики ФА. Возжигаемся, преображаемся.
  Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Истинной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Октавной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся. 
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени РЕ ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени МИ ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся.
  Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени ФА ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся.
  Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени СОЛЬ ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся.
  Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени ЛЯ ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся.
  Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени СИ ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся.
  Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени ДО ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся.
  Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени ИВДИВО Октавы Бытия. Возжигаемся, преображаемся.
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Метагалактики Человека. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени ИВДИВО каждого. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Человека. Возжигаемся, преображаемся. 
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Посвященного. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Служащего. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Ипостаси. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Учителя. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Владыки. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Аватара. Возжигаемся, преображаемся.
   Стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Отца. Возжигаемся, преображаемся.
   И стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 вида Мерности, Скорости, Пространства, Времени Изначально Вышестоящего Отца в Цельности в Целом в Синтезе каждым.
    И возжигаясь 44-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 44-х видов Организации Материи Отцовского Явления ИВДИВО каждым из нас в синтезе нас в целом.
    И стяжая перспективный путь реализации 44-мя видами Организациями Материи Отцовского Явления ИВДИВО каждым из нас синтезе нас.
И проникаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
    Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики. Возвращаясь к Аватарам Синтеза Кут Хуми на 16320-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося оформить адаптивно 44 видов Организации Материи Отцовского Явления ИВДИВО каждым из нас в синтезе нас в целом.
И стяжая 44 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, возжигаясь, преображаясь им.
    В этом Огне благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми. Возвращаясь на физику. Мы эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в 131 ИВДИВО Цельность Уральск и Актобе. И эманируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь. 



Набор практики: Ипостась Шестого Синтеза, Шолпан Калиева   Сдано КХ 15.12.2020г.
 
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации и Энергопотенциала ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Курматова Ырысты. Сдано КХ:30.12.2020г 




2 день 2 часть
Практика 9. Стяжание Метагалактической культуры Метагалактики Фа.

Мы стяжаем 16404 Генезисов. Это значит 16384 Высоких Цельных Реальностей плюс 16 эволюций и плюс 4 мира, будет 16404. Чтобы у нас пошел Новый Свет.

     Давайте возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высоко Цельную Реальность. И развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем расшифровку 16404х видов Сути Метагалактики Фа каждым из нас. С постепенным освоением 16384х Высоких Цельных Реальностей, 16 эволюций и 4 мира Метагалактики Фа. И в синтезе разнообразия цельности их явления. 
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16404 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас синтез нас, этим физически собой. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В развертывании Сути каждого из нас.
     И в этом Огне Синтезом 16404 видов Сути мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем. Стяжаем развертывание, развитие Метагалактической Культуры каждому из нас. Варианты глубины, расшифровки, развертывания, реализации физически собой.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Метагалактическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь этим. Проникаемся Метагалактической Культурой.
   И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6- го Синтеза 16385ти Высоко Цельно Реально.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Культуру Метагалактики Фа явлением 16404 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца собой. Впитываем прямо.   Насыщаемся, вспыхиваем.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16404 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. В развертывании 16404 видов Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Генезиса в разнообразии видов Сути 16404 Метагалактической Культуры Метагалактики Фа каждому из нас. Во всем разнообразии и развитии их собою. И возжигаясь 16404 Генезисами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
      И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Культуру каждого из нас. И проникаясь. Возжигаемся Метагалактической Культурой каждого, в развертывании Метагалактики Фа физически собой. И возжигаясь преображаясь ею.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
   Ну и в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО в 16320 Высоко Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возможности освоения, реализации Сути и видов Генезиса в росте Метагалактической культуры каждого из нас Метагалактики Фа. И ежедневной ночной, дневной подготовкой в течении месяца, в реализации Метагалактической Культурой и ее фиксацией Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас.
    Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически. Эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО. В ИВДИВО Уральск и Актобе. В ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!
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Практика 10. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим на 16320 Высокою Цельную Реальность Метагалактики Фа, и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас явлением Совершенной Части Совершенной Сутенности Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности каждому из нас и в синтезе нас в целом, и возжигаемся этим Огнем. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность, синтезируемся с его Хум и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенную Часть - Совершенную Сутенность Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 	Стяжаем 8-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Части Совершенная Сутенность, и в этом Огне мы стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Эталонных Частей Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицы 256 Эталонных Систем Частей Сутенности, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Сутенности, и стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Сутенности каждому из нас.
           	Стяжаем 1024 Синтеза Совершенной Части Сутенность 8-рицы от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь этим Огнем, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Части Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицы каждому из нас. И возжигаясь этим Огнем, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся.
            В этом Огне стяжаем 64-ю Совершенную Сутенность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
 	Стяжаем 63-ю - Совершенная Сутенность Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов  314 миллиардов  587 миллионов  342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 62-ю Совершеннаую Сутенность Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 61-ю Совершенную Сутенность Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 60-ю Совершенную Сутенность Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 59-ю Совершенную Сутенность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 58-ю Совершенную Сутенность Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысяч 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 57-ю Совершенную Сутенность Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 56-ую Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 55-ю Совершенную Сутенность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 54-ую Совершенную Сутенность Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 53-ю Совершенную Сутенность Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 52-ю Совершенную Сутенность Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 51-ю Совершенную Сутенность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 50-ю Совершенную Сутенность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадриллиона 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 49-ю Совершенную Сутенность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 47ю Совершенную Сутенность Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 46-ю Совершенную Сутенность Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 45ю Совершенную Сутенность Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 квинтиллиона 305 квадриллиона 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 44ю Совершенную Сутенность Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 42-ю Совершенную Сутенность Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 41-ю Совершенную Сутенность Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 40-ю Совершенную Сутенность Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 квадриллиона 057 триллиона 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 39-ю Совершенную Сутенность Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 38-ю Совершенную Сутенность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 37-ю Совершенную Сутенность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 9 квадриллиона 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 36-ю Совершенную Сутенность Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 35-ю Совершенную Сутенность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 34-ю Совершенную Сутенность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 33-ю Совершенную Сутенность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 562 триллиона 949 миллиардов 95 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 32-ю Совершенную Сутенность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 31-ю Совершенную Сутенность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 30ю Совершенную Сутенность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 29-ю Совершенную Сутенность Эталлонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,преображаемся.
Стяжаем 28-ю Совершенную Сутенность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 27-ю Совершенную Сутенность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 26-ю Совершенную Сутенность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, стяжаем в нее 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 25-ю Совершенную Сутенность Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 24-ю Совершенную Сутенность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 23-ю Совершенную Сутенность Образа-Типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 22-ю Совершенную Сутенность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 21-ю Совершенную Сутенность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 20-ю Совершенную Сутенность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем   миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 19-ю Совершенную Сутенность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 18-ю Совершенную Сутенность Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 17-ю Совершенную Сутенность Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца.
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16-ю Совершенную Сутенность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 15-ю Совершенную Сутенность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я –Есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 14-ю Совершенную Сутенность Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 13-ю Совершенную Сутенность Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 12-ю Совершенную Сутенность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 11-ю Совершенную Сутенность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 10-ю Совершенную Сутенность Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем 9-ю Совершенную Сутенность Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 8-ю Совершенную Сутенность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 7-ю Совершенную Сутенность Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 6-ю Совершенную Сутенность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
 Стяжаем 5-ю Совершенную Сутенность Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 миллион 048 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 4-ю Совершенную Сутенность Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 3-ю Совершенную Сутенность Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 2-ю Совершенную Сутенность Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 131 тысяча 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И стяжаем 1-ю Совершенную Сутенность Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64я Синтезами 64х… Стяжаем 64-е Синтеза 64-рех Совершенных Сутей стяжая в синтезе в цельности Изначально Вышестоящую Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность и преображенность, усваиваем, впитываем, эманируем. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаясь на физику, в физическую реализацию, эманируем все стяженное и возожженное вИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 131 ИВДИВО Цельности Уральск и Актобе, и в ИВДИВО каждого продолжая эманировать, и выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась 6 Синтеза Бакаушина Татьяна. Сдано ИВАС Кут Хуми: 11.12.2020г.

Проверка практики: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/ 262072ИВЦ/ 65464 ВЦ/16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана, Мынбаева Р.К. Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.12.20г.
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 Практика 11. Итоговая практика.


     	Возжигаемся всем объемом Огней и Синтезов 6-го Синтеза, накопленного в каждом из нас за эти два дня 6-го Синтеза, и возжигаемся всем потенциалом команды в целом. Возжигаемся всем этим объемом и вспыхиваем Огнем и Синтезом 6-го Синтеза, командного Синтеза.
   	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высоко Цельно Реально, развертываемся в зале ИВДИВО Ипостасями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждого из нас, максимальном объеме индивидуального накопленного Огня и Синтеза 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь командным объемом каждого из нас, напитываемся и вспыхиваем этим. И вспыхивая этой концентрацией Огня и Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезе нас в целом. И возжигаясь преображаемся им.
    	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. Развертываем в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме четко, отстроенно, стоим новыми масштабами, новым ростом, развития концентрацией Огня и Синтеза.  И проникаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом:
- стяжаем Часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384-ричгую, возжигаясь, преображаясь,
- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Буддическое тело явлением Метагалактики Фа, стяжая 16384 Синтеза 16384-рицы Буддического тела каждому из нас и синтеза нас в целом,
- и стяжаем ИВДИВО Иерархическую Суть, как 6-ую Часть. Стяжаем ему16384 Синтеза 16384 Высокими Цельными Реальностями в реализации каждого из нас, в синтезе нас, и в целом,
- и возжигаясь, преображаясь этим Огнем, стяжаем следующее ядро как Владыки ИВДИВО Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся явлением Метагалактики Фа физически собой 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, возжигаясь, преображаемся им.
    	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогами 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.
    	И преображаясь этим Огнем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 256-лионных Огней 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся, преображаемся.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536 256-лионных ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и проникаясь, возжигаемся, преображаемся.
    	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 65536 256-лионных Субъядерностпй Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высоко Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас, проникаемся, возжигаемся, преображаемся им.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать его во все ядра, Огни Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца стяженные каждым из нас, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 6-го Синтеза 16385 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем.
    	 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 262144-ричный Синтез Буддически-телесного Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы Субъядерности 16285 Высокой Цельной Реальности 262144-рицы Человека 8 видов Жизни в Синтезе 262144-рицы 8 видов подготовок:    
- Посвящений Посвященного,
- Статусов Служащего,
- Творящих Синтезов Ипостаси,
- Синтезностей Учителя,
- Полномочий Совершенств Владыки,
- Иерархизации Аватара,
- Ивдивости Оца,
- Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
    	И стяжаем 64 Синтеза и Совершенной 64-рицы Буддического Человека Ипостасью 16385 Высокой Цельности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
   	И стяжаем Синтез 16384-рицы генов Буддического телесного Человека явлением Человека 16385 Высокой Цельности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   	И возжигаясь им, стяжаем Синтез 32768 Компетенции ИВДИВО Буддичного Человека на каждом, и возжигаемся им.
   	Стяжаем 4 Ядра 4-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца…. 4 Ядра 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-реъ Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь этим, преображаемся.
    	И стяжаем синтез Книги Синтеза 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаясь Синтезом Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем её. И пред нами развертывается в воздухе Книга 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём ее двумя руками. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в самое высокое здание - это 1 Высокая Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики,в частное служебное здание каждого из нас. И развертываемся на самом верхнем этаже в кабинете, подходим к рабочему столу, кладем на рабочий стол Книгу 6-го Синтеза, берём в руки Книгу 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берем со стола в руки Книгу 5-го Синтеза, если есть, либо какого другого, который есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сдаём Книгу Синтеза, 5-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза за поддержку, подготовку, за стандарт 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим принять на подготовку в течении месяца 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в целом.
    	И возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямой 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 16385 Высокой Цельностью. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в условиях, огнях, системах физического Синтеза Человека Буддичности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, или Человека Сутенности. И стяжаем Синтез физического явления все во всем, стяженного явления, прошедшим 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
     	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 6-го Синтеза, Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца 6-го Синтеза и 64 инструмента 6-го Синтеза Совершенных инструментов 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]   	И вспыхивая цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 6-ой Синтез, за новые стяжания, восхождение и потенциал реализации, возможности каждого из нас. Благодарим лёгким кивком головы.
    	Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельной Реальности, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за данный Синтез, за новые стяжания, восхождение и допущения каждого из нас на данный Синтез. И благодарим.
    	Переходим в физическую реальность в данный зал, развертываем физически в явлении в данном физическом теле Человека, развертываем Буддичность и Сутенность Человека каждого из нас синтезами, итогами практик Изначально Вышестоящего Отца.
   	И возжигаясь физически всем объемом стяженным, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Уральск и Актобе, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь!


Набор текста: Ипостась 6 Синтеза Утешева Райхан.
Сдано Кут Хуми 18.12.20г

Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась Мынбаева Р.К.
Сдано ИВАС Кут Хуми 1 января 2021 года.



    



      





 




 




 
