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Практика 1. Расширение масштаба Духа.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнем. И проникаемся 7 Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас, открываем наши тела Владыкам Кут Хуми Фаинь. Заполняемся 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  
И мы переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высоко Цельную Реальность. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с из Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И прося применить Метод Скорости Духа каждому из нас в разработке частей физически каждым из нас. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаин,ь заполняясь 7-м Синтезом. И стяжаем явление 7-го Синтеза и возжигаемся формой 7-го Синтеза каждому из нас, формой Ипостаси. Стяжаем Синтез Синтезов Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Инструменты Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входя в явление 64-рицы Совершенных инструментов Ипостаси 7-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И входим в явление концентрации 7-го Синтеза. И вспыхивая концентрацией 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Масштаб Разработки Духа каждого из нас. В явлении выражении территории Западно-Казахстанской области. Впитываем, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем эманировать масштаб территории Западно-Казахстанской области, охватываем прям эманациями Духа, ну давайте так в диаметре 500 километров да? или в радиусе 500 километров от нас. И стяжаем, заполняемся, прям дышим плотностью Духа Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми. 
Далее входим в следующее выражение как масштаб Духа Казахстана. Заполняемся Синтезом Синтеза Аватара Кут Хуми. Начинаем командно охватывать территорию Казахстана, эманируя плотностью Духа 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся прям явлением Аватара Кут Хуми. Мы, возжигая Дух Аватара Кут Хуми просто эманируем по всему Казахстану. Владыка Аватар учит через свой Дух, прям входим в магнитное выражение Кут Хуми и Фаинь, Духа Кут Хуми, Духа Изначально Вышестоящей Аватаресы Фаинь. 
А теперь разворачиваем Дух Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на Евразийский континент в целом.
 Далее делаем следующий шаг явлением Планеты Земля. Эманируем Дух. И плотностью Духа Аватара Кут Хуми прям заполняем всю Планету Земля, доводим свои эманации до Австралии, Африки, Антарктиды, до Америки, укутывая Планету эманациями Духа Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Таким образом расширяя свой Дух, свою позицию наблюдателя.
 А теперь еще глубже проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в явление Солнечной Системы. И маштабируемся Духом на явление Солнечной Системы каждым из нас. Начинаем эманировать по границам Солнечной Системы. Проникаемся, прям дышим масштабом Духа Аватаров Синтеза Кут Хуми. Для них это не проблема, это нам сложно. Мы растворяемся в этом и начинаем охватывать. 
Далее следующий шаг: эманируем на Галактику Млечного пути. По границам Галактики разворачивая Дух Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И переходим на следующее выражение эманации Метагалактики Фа, Синтезом 16384 Высоких Цельных Реальностей. И входим в явление Метагалактической Нации ИВДИВО каждым из нас, то есть это за пределами Метагалактики Фа, это за пределами даже Октавной Метагалактики.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося расширить Дух масштабами или видами масштабов каждому из нас. И заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем масштаб Синтезом Духа по границе территории. Прося расширить наш Дух по границе Казахстана. Прося расширить масштаб Духа каждого из нас Планетой Земля, а Евразийским Континентом. И проникаясь магнитностью Аватара Кут Хуми, возжигаем, прося расширить масштаб Духа границами Планеты Земля, фиксируясь полями Северным полюсом и Арктикой, и Антарктидой как южным полюсом. Масштабами Духа границами Солнечной Системы. Прям заполняемся, стяжаем масштаб Духа Солнечной Системы. Еще глубже входим в явление Аватаров Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь масштабами Духа границами Галактики Млечного пути. Стяжаем Синтез Синтеза, фиксируем масштаб Духа Метагалактики Фа 16384-мя сферами Метагалактики. И возжигаясь ядром Фа в центре Метагалактики Фа. Синтезируясь еще глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксируем, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируемся Духом Метагалактической Нации Земля. И границами сферами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа как фиксации базового Духа Метагалактики Фа этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 видов Духа каждого из нас. С постепенным ростом и масштабами Духа каждого из нас, явлению плотности фиксации и концентрации. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И входим в Потенциал Масштаба 7 видов Духа и Потенциальный Синтез Метагалактической Нации Земля Духом каждого из нас. В синтезе 7 видов Духа собою. И максимальной концентрации масштаба плотности Духа в широте и глубине и разнообразии и масштабированиями границами ИВДИВО Метагалактики Фа каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Духа каждого из нас явлением Метагалактического Духа Земля. И стяжаем Дух каждого из нас Метагалактической Нации Земля. И в Синтезе Духа собою, в Синтезе 7 видов Духа собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся на физику. И все стяженное, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО 131 ИВДИВО –Цельности, и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Ипостась 7 Синтеза Абдрашева Камиля.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.01.2021г 



Практика 2. Преображение Лотоса Духа с Планетарно Солнечного 22-х лепесткового Духа в Лотос Духа Метагалактического 65536-ти ричного. 
         
       Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высоко Цельную Реальность, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза, возжигаясь формой. И по телу прямо проживаем как у вас, вокруг вас сформировалась четкая оболочка, форма. Посмотрите на свою форму, да у кого  там штаны сформировались, попросите прощения у Аватара Кут Хуми и возожгите строго юбочка, определенный жакет, определенное светлое, все в светлых тонах. И на ней значок 7-го Синтеза, ну в виде броши. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас синтез нас развитием и развертыванием реализации Лотоса Духа, ну или Сердца Духа новой Эпохи и с преображением Лотоса Духа из двадцати двух лепестков у кого есть или осталось, в 65536-ти ричный лепесток Метагалактического духа каждого из нас. И фиксации Духа Высоких Цельных Реальностей и Высоких Цельностей Метагалактики Фа в синтезе с Изначально Вышестоящей Метагалактикой синтез физически собой. И масштабно развертывая фиксацию в каждом из нас стяжаниями Метагалактической Нации и явлением Метагалактического Духа физически собой. 
       И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Лотос с Планетарно Солнечного 22-х лепесткового Духа в Лотос Духа Метагалактического 65536-ти ричного. С явлением Зерцала Столпа вместо Луча и новым телом Духа каждого из нас и новым Я Есмь Метагалактического, в теле Духа каждого из нас с 8- ричной печатью реализации жизни от Человека до Отца включительно. И пережиганием части Дхармы, не соответствующей новому Метагалактическому пути, то есть часть какая-то, часть Дхармы пережгется. И масштабом Метагалактики каждого из нас. И возможных реализаций пережигания, насыщения 65536-тью каплями Воли в реализации нового вида деятельности каждого из нас физически собой. И еще глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
       И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. В 16385-й Высокую Цельную Реальность. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза. И возжигаюсь ею, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и на стяженный Дух Метагалактики Фа и Метагалактической Нации Землян, фиксированной в каждом из нас, мы стяжаем Лотос Духа Метагалактики Фа Землянина каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Духа. Утверждаем, что идет снятие обуви, становясь босиком в центре Зерцала. Зерцало как лед, то есть, но оно может быть горячим.  Стяжаем Я Есмь Духа каждого из нас, Метагалактики Фа. В ямочке прямо в центре Зерцала, между стопами каждого из нас. И мы фактически стопами становимся на Я Есмь.  Можем прямо почувствовать горение Я Есмь в основании стоп между двумя стопами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 лепестков Лотоса Духа с преображением из 16384- ричного и 22-х лепестков включительно. И стяжаем прямо и взращивая их до Метагалактических размеров. Преодолением дхармических оснований, записанных в них. И развертываемся 65536-тью лепестками Лотоса Духа, стоящие вокруг нас.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов Духа Метагалактики Фа, сконцентрированно насыщающий каждый лепесток Лотоса в соответствующей концентрации Духа, явлением Метагалактик и Высоких Цельностей собою. И стяжаем 65536 Волево- Духовных лепестков с каплями Воли на них, вокруг Зерцала Воли Изначально Вышестоящего Отца в основании. И фиксируя каждую каплю на соответствующем лепестке. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжая 131 тысяча Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас явлением Зерцала Я Есмь и 65536- ти видов Духа, 65536 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. И возжигаясь Синтезами, и преображаемся ими. 
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа каждого из нас. Возжигаемся Столпом, введя нас в концентрацию Столпа насыщенностью Огня в реализации капель Воли и реализующих Огнем в Зерцале Лотоса Духа каждого из нас. Соответствующей Нитью Синтеза в центре Столпа, отражающее количество ядер Синтеза и весь концентрат Синтеза, разработанный каждым из нас с фиксацией Нити Синтеза в Я Есмь каждого из нас в центре Зерцала Лотоса Духа в Столп. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Духа каждого из нас. Развертываясь им, стяжая максимальную концентрацию Огня и Синтеза. И стяжаем Прасинтезность в тело Духа каждого из нас. И стяжаем максимальное насыщение Духа, всех 65536 лепестков с максимальным насыщением Огня Воли, всех 65536-ти Капель Воли в тело Духа каждого из нас. В синтезе Духа, Воли, Огня, Столпа и Синтеза, Нити Синтеза телом Духа каждого из нас, и собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Столп, Нить Синтеза и тело Духа каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
     И развертываясь телом Духа каждого из нас в Столпе, босиком на Зерцале. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сквозь Нить Синтеза развернуть Я Есмь из Зерцала Лотоса Духа каждого из нас в оджес, в центр головного мозга физически и одновременно в голову тела Духа, в центр головы в оджес то есть. И Огнем Изначально Вышестоящего Отца поднимаем Я Есмь по Нити Синтеза из центровки Зерцала.И он начинает подниматься сквозь наши ноги, тело, сквозь позвоночник, по центральному каналу спинного мозга каждого в из нас и поднимая Я Есмь в центр головного мозга, в оджес, центровку головного мозга в центре каждого из нас. А теперь вспыхиваем в голове Я Есмь. 
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Я Есмь. И входим в Пробуждение Я Есмь каждым из нас по максимально возможной подготовке собой. И проникаясь этим, данной Пробужденностью, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим пробудить, преобразить каждого из нас, Я Есмь Духа Метагалактики каждого из нас в пробужденном состоянии каждого из нас физически собой. И проникаясь этим, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела Духа в центре Зерцала. Теперь ногами прямо стоим на Зерцале, ой на ядре Синтеза и стяжаем в нее 16777216 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Духа Человека в Зерцало каждого из нас, стяжаем печать Духа Посвященного, каждого из нас,стяжаем печать Духа Служащего каждого из нас, стяжаем печать Духа Ипостаси каждогоиз нас, стяжаем печать Духа Учителя каждого из нас, стяжаем печать Духа Владыки каждого из нас, стяжаем печать Духа Аватара каждого из нас, стяжаем Печать  Духа Отца каждого из нас и возжигаясь 8- рицей Печатей Изначально  Вышестоящего Отца в Лотосе в Зерцале Духа каждого из нас. Мы проникаемся фиксацией   8-ми печати. Возжигаясь 8- мю Печатями Духа и стяжая Волю и Праволю каждого Изначально Вышестоящего Отца телом Духа восьми ричности и стяжая 16777216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца собой. И стяжая, возжигаясь, преображаясь этим. Возжигаясь Я Есмь Духа в оджасе головы горящего 65536-тью Пламенами Изначально Вышестоящего Отца, являем их в 65536-ти сферах Воли и Синтеза Духа. Стяжаем Сферы Воли и Синтеза Духа, оболочки седьмого сердца Человека каждого из нас. И в этом Огне мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  возжигаясь, преображаясь ими, входя  в основание 8- ричности Пути Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца синтез физически собой. И вспыхивая новой 8- рицей Пути развития каждого из нас, с преображением пути переводом из двоицы Человека и Посвященного на реализацию пути 8- рицы от Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Духом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Дух каждого из нас в целом. И синтезируясь с Хум каждого из нас, проникаясь новой Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе сквозь Хум каждого из нас в преображении Лотоса Духа каждого из нас и в кординации нового Лотоса Духа в Хум каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб Хум каждого из нас в соответствующей концентрации Духа и Воли  Столпа Изначально Вышестоящего Отца собою.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас этим всецело физически собою. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь, развертываясь и реализуясь Лотосом Духа Метагалактики Фа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь этим,  преображаясь  этим. Мы стяжаем Фрагмент Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа каждого из нас и фиксируем ее в ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить в данный Лотос Духа каждого из нас и впитываем этот Лотос Духа каждому из нас. Впитали, вспыхнули и становимся пред Изначально Вышестоящим в Новом Духе каждого из нас, пробуждаясь и преображаясь этим. 
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собой, развертываемся физически и эманируем все стяженное, воззоженное в ИВДИВО.Эманируем в ИВДИВО, в столп и сферу ИВДИВО Уральск и Актобе, ИВДИВО должностной компетенции и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики Аминь.
 
Набор: Ипостась 7 Синтеза Турсынай Алимбаева.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.01.2021г

1день. 2 часть. Время: 0:48:45-01:05:26.

Практика 3. Тренинг с Лотосом Духа.

      Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность, развертываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 7 Синтеза. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию, умение действовать Лотосом Духа, или Сердцем Духа каждого из нас, и разработку преодоления, отработку, или, наоборот, накопления положительной Дхармы каждого из нас, и преодоления каких-то старых записей Дхармы. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить нас тонкой грани между реальным действием самого Духа, действиями, привычками, состояниями Духа, реальным действиям самого Сердца, действием, накопленными состояниями и привычками Сердца, и научить различать реальность происходящего от накопленных разных выражений внутренних, ну, или внешних, происходящего, не созидающих  истинного момента реальности выражения  того или иного действия каждому  из нас, и разрабатывать, копить, транслировать, складывать таким образом реальностные  действия каждого из нас.
 	И возжигаемся данной просьбой, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И возжигаясь этим, просим развернуть Лотос Духа каждого из нас под нашими ногами, разворачиваясь, босиком становясь на Лотос. Ну и первая тренировка: мы погружаемся в само Зерцало. Мы начинаем погружаться, утопая в ней, и опускаемся до уровня Я-Есмь стоящего в центре Головного Мозга в центре Зерцала, то есть мы погружаемся в Зерцало по горизонту глаз, пугаться не надо, она может быть, как твердым, так и может быть и мягким, это многомерность. Просто опускаемся внутрь него, и на уровне глаз смотрим какая Печать сейчас стоит на Зерцале. И считываем с этой Печати какое событие по жизни сейчас будет происходить у каждого из нас. И вот с Печати Владыка вам направляет некую Систему, где в голове Я-Есемь расшифровывает. Ну, в перспективе вас ждет такая ситуация, она в Печати уже есть, у вас по жизни будет такая ситуация какая-то, вот смотрите какая она, Печать несет все узловые моменты ситуации, но это не обязательно произойдет сейчас, но уже вот копятся определенные тенденции чтоб эта ситуация произошла. Но потом можно выйти к Отцу и спросить «преодолевать, или не надо?». Ну, предупрежден, значит вооружен.
Мы сейчас смотрим готовность к ситуации, а что делать с ней, это решаете вы сами, ну вдруг она вам понравится, или Владыка скажет «ее надо пройти», ну или вдруг ее надо преодолеть. Тут у всех по-разному, все индивидуально. Итак, ситуация с Печатью в Голову, и в Голове у нас образ -Голограмма происходящего. Возвращаемся вверх на Зерцало, становимся Телом Духа на Зерцале, и поднимаем, и утверждаем, что перед нашими глазами развертывается Печать Посвященного. В центре Печати цифра, прямо в центре Печати цифра, просто запоминаем цифру, это количество ваших Посвящений, мы не знаем каких там, просто количество Посвящений. Утверждаем, что Печать возвращается в Зерцало. 
Далее Владыка вашему вниманию поднимает один из лепестков Лотоса, и вот здесь мы подходим к этому лепестку, подходим к краюшку Зерцала и ныряем в лепесток, как- будто  в воду ныряем, ну или входим, кому как удобно, и проваливаясь прямо внутрь лепестка оказываемся в каком-то пространстве, где два варианта: или вокруг вас какая-та ситуация, где вы участвуйте, или идет текст, который вы распознаете, считывайте. И так, и так, То ест, у вас тут же в голове возникает образ некой ситуации, которая прокручивается или происходит, это Дхармическая ситуация с вами, даже если вам она нравится. Ну Дхарма бывает и прекрасная, не обязательно она бывает плохой. То есть, Дух, который умеет что-то делать, и делает это прекрасно. А бывает ситуация показывается, прокручивается, которая вам не нравится, лицо человека вам показывают, с которым какие-то сложности у вас, ну вот, сканируйте что происходит, если текст просто значит читаем это тоже ваша Дхарма, и в этом тексте записано что есть ваша Дхарма. Вам Владыка Кут Хуми показывает. Если у вас возникает вопрос, там прямо из лепестка задайте вопрос Кут Хуми, можете даже вслух там получить ответ.
 	Так, далее утверждаем, что, мы выходим из лепестка Лотоса обратно на Зерцало Лотоса Духа, встали. Ну, если так хочется, вы можете заказать рассмотрение той или иной ситуации, попросить Владыку обучить вас распознаванию. Ну это можете потом сделать, главное, что мы сейчас работаем с лепестками и они включились. Становимся четко в центре Лотоса Зерцала и возжигаем Столп, синтезируемся с Нитью Синтеза Столпа каждого из нас. Вот внутри Столпа стоит Нить Синтеза, вот прямо становимся в эту Нить, и эта Нить начинает проходить сквозь ваш Позвоночник. Возжигаемся Нитью Синтеза, проживите как внутри вас проходит синтезная струйка.
И возжигаясь Столпом, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми показать тексты Прасинтезных Станц, касающихся нашей жизни, и вот Столп превращается во множество букв, буквально вокруг вас начинает витать множество букв, текстов, не всегда понятных, и это Прасинтезные расшифровки Огня внутри Столпа. И вот в этих текстах горящими, ясными, как Огненные письмена, мы видим некий Огненный текст из букв, это фраза, и вот эта фраза сейчас влияет на вашу жизнь, прочтите ее, она не обязательно понятна, главное, чтобы вы ее прочли, именно поэтому она влияет на вашу жизнь, что и не понятно нам. Но если понятно, значит вы уже научились этому и что-то дорабатываете. Следующая фраза, смотрим по Столпу и вот вам прямо в голову входит фраза какая-то, ну так как не всенаверное видят, поэтому кому-то входит в голову, и внутри головы какая-то кратенькая фраза, можете ее услышать, почувствовать, прочитать, ну кому как удобно, ну и Владыка вам помогает расшифровать ее. Все, есть, дальше, ну и последний вариант: мы возжигаемся Нитью Синтеза, ну и оттуда прямо из Нити Синтеза фиксируется номер, ну допустим, из первых семи, у кого- то может больше цифра, ну вот перед вами стоит цифра Синтеза на которую нужно обязательно обратить внимание, доработать какую-ту тему из этого Синтеза, или разработаться этим Синтезом, ну там по- всякому, как Владыка скажет, просто увидьте эту цифру из Нити Синтеза. Все, цифра растворяется, все, Лотос собирается, входит в ваше тело и мы, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми преображаемся этим.
       	И в этом Огне, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в  зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать наше устремление и направить нас на доработку положительной, полезной, качественной, ну итак далее, Дхармичности Духа  с повышением способности, свойств, качеств, и специфик Духа каждого из нас, как в жизненной деятельности, так и в Служении каждого из нас, в компетентной деятельности каждого из нас, и минимизировать любые Дхармические накопления каждого из нас, и по возможности сжечь и дать нам возможность преодолеть те накопления, которые уже можно преодолеть, ну или которые неперспективные и не нужны сейчас преодолением, а если это сложное преодоление, то просим перевести преодоление на нашу компетентную деятельность в ИВДИВО для тех, кто Служит, с возможностью не допущения этих реализаций, ситуаций в жизни каждого из нас.
    	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем начинаем пережигать и преображаться этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 131 ИВДИВО Цельности Уральск –Актобе, ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.
  
Набор текста: Ипостась 7 Синтеза Бакаушина Татьяна, Сдано ИВАС Кут Хуми: 05:01:2021г.

Проверка практики: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072ИВЦ/65464 ВЦ/16312  ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана, Мынбаева Р.К., Ипостась. Сдано КутХуми: 17.01.2021г.



1 день. 2 часть. 02:05:00-02:10:06 
Практика 4. 16384-рица Духа.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высоко Цельную Реальность. Развертываемся Ипостасью 7-го Синтеза в форме, становимся пред Аватарами, четко возжигаемся формой, офизичиваемся, прямо становимся Синтез телесно. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас и весь стяженный Дух, в том числе сконцентрированный, стяженным Лотосе Духа, как Сердце Духа. Мы просим развернуть в наших Частях, всех Частях, 4096-ти Частях по максимальному. Мы просим развернуть Дух, а также в Системах, Аппаратах Частей и развернуть Волю, стяженную Духом, Лотосом Духа деятельности Духа Частей в каждом из нас. И мы входим всей 4096-рицей Частей в Дух Системами, Аппаратами их и в Волю Изначально Вышестоящего Отца, развернутую в нас в Лотосе Сердца. И в целом в каждом из нас. И просим Владыку Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас распознаванию Частностей, как результата деятельности Духа каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385ти Высоко Цельно Реально. Развертываемся Ипостасью 7-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Духом Изначально Вышестоящего Отца и развернуть весь Дух каждого из нас в 4096-ти Частях каждого из нас. 4096-ти Эталонных Системах каждой Части. И более того каждого из нас. 4096-ти Эталонных Аппаратов каждой Эталонной Системы каждой Части, и более того каждого из нас. И 4096-ти Эталонных Частностей и более того каждого из нас с максимальным заполнением Волей 4096-ти Частей Эталонных Систем Эталонных Аппаратов Эталонных Частностей в 16384-рице каждого из нас. Насыщаемся, заполняемся Огнем и Духом. И просим развернуть Дух и Волю в деятельность 4-рицы 16384-ричности каждого из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 16384 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируем весь Дух и Волю, развернутый в нас в реализации Человека соответствующей компетенции каждого из нас. И просим развернуть Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца в 16384-х ричной цельности Человека и соответствующей специфик и компетенций каждого из нас физически собой. И возжигаясь, развертываясь цельностью реализации Человека каждым из нас с соответствующим насыщением Воли и Духа.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ипостась 7 Синтеза Абдрашева Камиля.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.01.2021г 


Практика 5. Стяжание 8-рицы Метагалактического потребителя.
 

   Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
   Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально. Развертываемся Ипостасью 7- го Синтеза в форме.
    Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас синтез нас на 8-рицу потребителя глубиной 8-рицы жизни каждого из нас.
Развернуть Отца- Компетентностью
Развернуть Аватара- Парадигмальностью
Владыку- Имперационностью
Учителя- Научностью
Ипостась -Имперскостью
Служащего - Идеологией
Посвященного - Метагалактичностью
Человека – Иерархичностью реализации каждого из нас. 
     И возжигаясь, 8ю синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И прося включить ночную подготовку, в дальнейшем подготовку и переподготовку каждого из нас данной 8-рицей реализаций. И возможностью каждого из нас насыщением их физически собой, и проникаемся всем этим.
    В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально. Возжигаемся формой Ипостаси 7-го Синтеза. 
    И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем Отца в каждом из нас реализацией Компетентности. Возжигаемся.
 Стяжаем Аватара каждому из нас реализацией Парадигмальности.
 Стяжаем Владыку каждого из нас реализацией Имперационности.
 Стяжаем Учителя каждому из нас реализацией Научности.
 Стяжаем Ипостась каждого из нас реализацией Имперскостью.
 Стяжаем Служащего каждого из нас реализацией Идеологичности.
 И стяжаем Посвященного каждого из нас реализацией Метагалактичности.
 Стяжаем Человека в каждом из нас реализацией Иерархичности.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим данной 8-рицей реализации преобразить каждого из нас синтез нас физически собой.
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь им.
   В этом Огне мы стяжаем Огонь ночной подготовки и в разработке 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь предстоящей ночной подготовкой каждому из нас.
    И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию в данный зал.
   И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО. ИВДИВО Уральск. ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!

Набор текста Утешева Райхан
Сдано Кут Хуми 12.01.21г

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 13.01.21г 

Практика 6. Трансляция 16 миллионов Посвящений.
 
        Все настраиваемая на Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми.
 Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и по Огню переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Реально. Возжигаемся формой Ипостаси 7-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся концентрацией 7-го Синтеза. Возжигаемся ночной подготовкой. Вспыхивая, развертывая ночную подготовку в физическом теле.
      И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося транслировать Посвящения - Солнечные Посвящения каждого из нас, если они были. Метагалактические Посвящения каждого из нас. И прося восстановить все Посвящения каждого из нас. Восстановив и развернув Права Посвященного Метагалактически в каждом из нас и в синтезе нас в целом.
     И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству восстанавливаемых Посвящений, ну и плюс один Синтез на стандартное новое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас или ИВДИВО Метагалактическое. Ну возможно это первое или возможно это следующее, за которыми уже есть.
    И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем множество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
    И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Первое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Или Первое Посвящение ИВДИВО Метагалактически по подготовке. И прося насытить его минимально от 16384 до 16777216-ю Правами Высоко Цельного Синтеза и Правами Мудрости каждого из нас. Можете прожить как в районе лба идет некая тяжесть Огня, ну или зудит Огонь.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас. И ввести явление Посвященного Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
   И стяжаем перспективу реализации 16777216-ти Посвящений ИВДИВО Метагалактических и 16777216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждому из нас. Явления Посвященного Изначально Вышестоящего Отца нами. И проникаясь Правами Высоко Цельного Синтеза и Правами Мудрости каждого из нас, заполняем тело Посвященного Изначально Вышестоящего Отца собою.
      И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся явлением Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
     И возвращаемся в физическое выражение.
    Все стяженное, возожженное эманируем в ИВДИВО. ИВДИВО 131-ой ИВДИВО- Цельности Уральск. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!


Набор текста: Ипостась 7 Синтеза Утешева Райхан
Сдано Кут Хуми. 12.01.21г.

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 12.01.2021г


2 день. 3 часть. время.: (2:22:38:2:35:58)
Практика 7. Стяжание Посвященного Высокой Цельной Метагалактики.
	     
         
          Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально, развёртываясь Ипостасью 7 Синтеза в форме, возжигая Первое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь в их зале 262 080 Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестояще Цельно, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Ипостасью 7 Синтеза в явление первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем форму Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И развёртываясь формой и явлением Посвященного Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживаем другую форму. На вас форма Посвященного. Также мы можем прожить, что Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь другие, в отличие от Метагалактики Фа, по-другому выглядят. И проникаясь, являя форму или явление Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 64 инструмента Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем 64 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми наделяет нас 64 инструментами. И как один из инструментов, вручает Меч Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Мы протягиваем руки и получаем его на две руки, т.е. двумя руками берём. Меч кладётся вам на пальцы рук, мы силой мысли приподнимаем Меч остриём вверх, рукояткой вниз, и утверждаем, что Меч Посвященного Изначально Вышестоящего Отца становится в позвоночник. И мы входим в Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь впитываем Меч в позвоночник собою, вспыхивая им, как Посвященный Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе 64 инструментов стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145 Изначально Вышестоящую Цельность Высоко Цельно Метагалактически, вазвёртываемся Посвященным Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Правами Высоко Цельного Синтеза, и развернуть Права Высоко Цельного Синтеза у каждого Человека-Землянина, и у всего Человечества Землян. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в перспективе 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 262 144 Права Высоко Цельного Синтеза в перспективе 16 777 216 Прав Высоко Цельного Синтеза, в насыщении, разработке, развёртывании Первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и проникаясь ими собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем 16 777 000 Синтеза перспективы явления Прав Высоко Цельного Синтеза каждому из нас, проникаемся им. И возжигаясь ими, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, или Первого Посвящения ИВДИВО Метагалактической, и Права Высоко Цельного Синтеза явлением Прав Мудрости в каждом из нас. И преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас этим. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и возжигаясь 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца перспективным явлением Посвящений Правами Высоко Цельного Синтеза и 262 144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого, и в ИВДИВО 131 ИВДИВО Цельности Уральск. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ипостась Синтеза ИВДИВО-Иерархической Любви ИВО 1048381 ИЦ/ 261949 ИВЦ/ 65341 ВЦ/ 16189 ВЦР 131 ИВДИВО Цельности Уральск, Ипостась 7 Синтеза Едресова Кунсулу. Сдана07/01.2021г.

Проверка практики: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана, Мынбаева Р.К. Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.01.2021г.

  
Практика 8. Стяжание 64 рицы Совершенных Инструментов 
Время: 2:55:14 -3:06:33
      
       И так, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал ИВДИВО 16320ти Высоко Цельно Реально. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Ипостасью седьмого Синтеза в форме. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас синтезе нас на реализацию 64 рицы инструментов. Восьмеричной реализацией Человеком Посвященным Служащим Ипостасью Учителем Владыки Аватаром Отцом. С перспективами восьмеричного выражения 64 инструментов каждому из нас синтезе нас и всего во всем. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь им. 
     И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385ти Высоко Цельно Реально. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью седьмого Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 64 Рицу Совершенных Инструментов, реализующих восьмирицу Человека Посвященному Служащему Ипостаси Учителя Владыки Аватара Отца в каждом из нас в синтезе всего во всем собою и одномоментно каждым из нас.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем   64 Совершенных Инструмента от Совершенной Способности до Совершенной Компетентности Изначально Вышестоящего Отца. И до Совершенной Парадигмальности и Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
   И проникаясь 64 мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем.
Стяжаем Совершенная Отцовкость возжигаемся,
Стяжаем Совершенная Парадигма возжигаемся,
Стяжаем Совершенная Полномочность возжигаемся,
Стяжаем Совершенный Субъект возжигаемся,
Стяжаем Совершенный Объект,
Стяжаем Совершенный Предмет,
Стяжаем Совершенное Внутреннее возжигаемся,
Стяжаем Совершенное Внешнее возжигаемся,
Стяжаем Совершенная Компетенция возжигаемся 
Стяжаем Совершенная Концентрация возжигаемся,
Стяжаем Совершенный Генезис возжигаемся, преображаемся,
Стяжаем Совершенный ИВДИВО Синтез плюс Материя Дома возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенное Исследование, 
Стяжаем Совершенный План Синтеза,
Стяжаем Совершенный Метагалактический Синтез,
Стяжаем Совершенный Физический Синтез возжигаемся, преображаемся,
Стяжаем Совершенное ИВДИВное каждого,
Стяжаем Совершенная Телесность,
Стяжаем Совершенная Истинность возжигаемся, преображаемся
Стяжаем Совершенная Окскость возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Хумность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Абсолютность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Омежность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Монадичность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Прасинтезность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенные Возможности Синтез ИВДИВО развития специфики   особенных индивидуальных сложений и выявлений,
Стяжаем Совершенная Разумность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Сердечность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Мышленческость возжигаемся, преображаемся,
Стяжаем Совершенная Голововерсумость возжигаемся, преображаемся,
Стяжаем Совершенная Восприимчивость возжигаемся, преображаемся,
Стяжаем Совершенная Пламенность возжигаемся, преображаемся,
Стяжаем Совершенное Учение возжигаемся, преображаемся,
Стяжаем Совершенный Меч возжигаемся, преображаемся,
Стяжаем Совершенная Философия возжигаемся, преображаемся
Стяжаем Совершенная Позиция Наблюдателя возжигаемся, преображаемся,
Стяжаем Совершенный Антропный Принцип возжигаемся, преображаемся,
Стяжаем Совершенная Форма возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенные Знания возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенные Умения возжигаемся преображаемся 
Стяжаем Совершенные Навыки возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенные Свойства возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенные Качества возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенные Стратегии возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Интуиция возжигаемся преображаемся, 
Стяжаем Совершенное Изящество возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Изысканность возжигаемся преображаемся, 
Стяжаем Совершенная Мочность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенное Витиё Путь Стратегии условия Огня ИВДИВОсти Синтеза возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Стать возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Глубина возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенное Зерцало возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Нить Синтеза возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенный Куб Синтеза возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Книга Синтеза возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Неотчуждённость возжигаемся преображаемся 
Стяжаем Совершенная Целостность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Идейность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Сообразительность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Осмысленность возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенная Логика возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенное Чувствознание возжигаемся преображаемся,
Стяжаем Совершенный Голос Полномочий,
И стяжаем Совершенная Способность,

     И возжигаясь развертываясь 64 рицей Совершенных Инструментов в реализации восьмирицы Человека Посвященного Служащего Ипостаси Учителя Владыки Аватара Отца в полноте реализации Совершенной Отцовкости и до Совершенной Способности. Отдельно Человека, отдельно Посвященного, отдельно Служащего, отдельно Ипостасью, отдельно Учителем, отдельно Владыкой, отдельно Аватара, отдельно Отцом и в синтезе их Совершенных собою.   
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаясь ими. И вспыхивая 64 рицей Синтеза 64 рицы Инструментов. 
    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываясь физически, развертывая 64 Инструмента каждым из нас физически, разворачивая прям в физическом теле от Совершенной Отцовкости до Совершенной Способности в реализации каждого из нас Человеком Посвященным Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом каждому из нас. 
    И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физической реализации, прося преобразить каждого из нас в физической реализации 64 Инструментов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
    И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Должностной Компетенции, ИВДИВО подразделения ИВДИВО 131 ИВДИВО-цельности Уральск и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.   

Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384ИЦ/261952ИВЦ/65344ВЦ/16192ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, ИВАС Фредерик Константа, Идрисова Азина

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ипостась Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 12.01.2021г

2день 4часть 01:43:55-2:02:11

Практика 9. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца. 


Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнем, переходим на 16320 Высокою Цельную Реальность, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас, синтез нас явлением  Столпа  Изначально Вышестоящего Отца  как Эталонной Части, и Совершенной Части - Совершенного Столпа Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца  Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицы Части Изначально Вышестоящий Совершенный Столп Изначально  Вышестоящего Отца.
И проникаясь этим Огнем, возжигаясь этим Огнем, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность, становимся в зале  перед Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, в синтезе нас в целом, явлением Совершенной Части  Совершенный Столп  8-рицы  Изначально Вышестоящего Отца.
       	И возжигаясь этим Огнем, стяжаем 256 Эталонных Частей Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Столпа Изначально Вышестоящего Отца, и 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
     	И возжигаясь Совершенной Частью Столп Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и проникаясь этим Огнем, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Части Изначально Вышестоящий Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе 64-рицы:
- стяжаем Совершенный Столп ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 септиллион208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 63й Совершенный Столп Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 возжигаемся, преображаемся.
-  стяжаем Совершенный Столп Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903 триллиона 657миллиардов 293миллиона 671тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем Совершенный Столп Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835тысяч 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 60й Совершенный Столп Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем Совершенный Столп Абсолюта Изначально Вышестоящего Отц, стяжаем в нее 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 58-ой Совершенный Столп Омеги Изначально Вышестоящего Отц, стяжаем в нее 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478милиардов 580миллионов 854тысяч 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем Совершенный Столп Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9секстиллионов 444квинтиллиона 732 квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 56й Совершенный Столп Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем   Совершенный Столп Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241 триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем Совершенный Столп Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717 миллиардов 411миллионов 303тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 53й Совершенный Столп Сердце Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 590квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358миллиардов 705миллионов 651тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем Совершенный Столп Мышление Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179миллиардов 352миллиона 825тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 51й Совершенный Столп Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 147 квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 50й Совершенный Столп Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 73 квинтиллиона 786квадриллиона 976триллионов 294 миллиарда 838миллионов 206тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 49й Совершенный Столп Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 48й Совершенный Столп Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 47й Совершенный Столп Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 46й Совершенный Столп Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4квинтиллиона 611квадриллионов 866триллионов18миллиордов 427миллионов 387тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
 - стяжаем Совершенный Столп Памяти Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2квинтиллиона 305квадриллиона 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 44й Совершенный Столп Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 43й Совершенный Столп Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 42й Совершенный Столп Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 41й Совершенный Столп Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 144квадриллиона 155триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 40й Совершенный Столп Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 72квадриллиона 057триллиона 594миллиарда 037миллионов 927тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 39й Совершенный Столп Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018 миллионов 963тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
- стяжаем 38й Совершенный Столп Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 37й Совершенный Столп Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 9квадриллинов 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
-стяжаем 36й Совершенный Столп Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 35й Совершенный Столп Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813 миллионов 685тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 34й Совершенный Столп Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
-стяжаем Совершенный Столп Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем Совершенный Столп Совершенного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 31й Совершенный Столп Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 30й Совершенный Столп   Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 29й Совершенный Столп Эталлонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 35 триллиона 184миллиардов 372миллиона 088тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 28й Совершенный Столп Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 17триллионов 592миллиарда 186миллионов044тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 27й Совершенный Столп Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 26й Совершенный Столп Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 25й Совершенный Столп Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 24й Совершенный Столп Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627тысяч 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 23й Совершенный Столп Образа-Типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 549миллиардов 755миллионов 813тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 22й Совершенный Столп Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 274миллиарда 877миллионов 906тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 21й Совершенный Столп Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 137миллиардов 438миллионов 953тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 20й Совершенный Столп Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 68миллиардов 719миллионов 476тысяч 736 Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 19й Совершенный Столп Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 34миллиарда 359миллионов 738тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
-стяжаем 18й Совершенный Столп Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17миллиардов 179миллионов 869тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
-стяжаем 17й Совершенный Столп   Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 8миллиардов 589миллионов 934тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 16й Совершенный Столп Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4миллиарда 294миллиона 967тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 15й Совершенный Столп Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, в нее 2миллиарда 147миллионов 483тысячи 648 Совершенных Я–Есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 14й Совершенный Столп Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1миллиард 073миллиона 741тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 13й Совершенный Столп Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 536миллионов 870тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенный Столп Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 268миллионов 435тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
-стяжаем 11й Совершенный Столп Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 134миллиона 217тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 10й Совершенный Столп Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 67миллионов 108тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 9й Совершенный Столп Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 33миллиона 554тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 8й Совершенный Столп Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 7й Совершенный Столп Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4миллиона 194тысячи 304 Идей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 6й Совершенный Столп Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2миллиона 097тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 5й Совершенный Столп Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1миллион 048тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 4й Совершенный Столп Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 524тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 3й Совершенный Столп Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- стяжаем 2й Совершенный Столп Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 131тысяча 072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся;
- и стяжаем 1й Совершенный Столп Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 65тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
            И возжигаясь этим Огнем, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенную Часть Изначально Вышестоящий Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64-рицы. 
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь на физику, все стяженное и возожженное мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, опустошаемся, эманируем. Эманируем в Столп ИВДИВО 131 ИВДИВО Цельности Уральск и Актобе, насыщая Столп Совершенной Частью Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем в ИВДИВО Должностной Кмпетенции Совершенный Столп, и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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2 день 2 часть.
Практика 10. Тренинг-практика с Мечом.
.

     Ещё глубже мы, возжигаясь Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально. И развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим по поручению Изначально Вышестоящего Отца подготовить каждого из нас и синтез нас явлению, стяжанию Меча Духа Изначально Вышестоящего Отца физически собой.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаясь им.
     И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально. Встали. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Духа каждому из нас и синтезу нас. Дух зависает горизонтально перед нами. Горизонтально острием вверх. Берём правой рукой за рукоятку Меча. Поднимаем Меч максимально вверх, острием прямо вверх.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем явление Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. Разработками многообразия Иерархизации ИВДИВОСТИ 8-ричного служения каждому из нас. Явлением глубины Должностной Компетенции Изначально Вышестоящему Отцу собою. И впитываем Меч Духа каждого из нас сквозь руку. Прямо сквозь руку и в позвоночник. Рукоятка в копчике, острие в районе темечка, затылка.
    И прося Изначально Вышестоящего Отца активировать Меч Духа каждому из нас. И развернуть нашу дееспособность Мечом Духа всеобъемлющим каждому из нас.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь им.
   А в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзея. Возжигаясь его Огнем, переходим в зал тренинга Меча Духа. И утверждаем преображение формы Ипостаси Синтеза в военно-спортивную форму. Смотрим какая у нас форма оделась. 
   И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Дзея тренировку с Мечом Духа. Теперь достаем этот Меч Духа. Утверждаем просто выйти. Берём в руки и пробуем за Дзеем повторить круговороты Мечом перед вами. Дзея нам показывает. И наше тело автоматически повторяет, то есть мы здесь расслабляемся. Тело там повторяет. Ваша задача, это прожить или увидеть.
    Далее Владыка Дзея выводит команду свою подготовленных учеников на спарринг с нами. И перед нами становится один из Учеников Дзея. Вы Мечи ставите друг другу. Ваш Меч и спарринг партнера. Вас обучают владеть Мечами.  А слегка нападает. Вы пробуете отражать атаку, то есть набиваете руку на владение Мечом. Ну это как бы фехтование.
   На самом деле там очень быстрые скорости. И там все происходит намного быстрее физически, чем мы здесь говорим. Такие тела действуют быстро. Мы завершаем фехтование.
   И последний шаг тренировки называется верчение. Берем Меч двумя руками. Делаем шаг вперед и оказываемся каждый в отдельной сфере, то есть сквозь нее не выйдет ни Меч, ни наше тело. А теперь двумя руками держимся и Меч начинает вращаться, извиваться. И вы должны его удержать. Меч вообще может летать по сфере. И ваше тело должно по сфере тоже перемещаться. Таким образом ваше тело обучается динамическому движению Воли Меча.      
     Ваше тело останавливается. Двумя руками поднимаем Меч высоко вверх над головой. И отпускаете из рук Меч, утверждая, что он становится в позвоночник. Вспыхиваете Волей реализованного тела вокруг вас.  И вокруг нас пропадает сфера. И мы утверждаем, что примененная Воля Меча распределяется по физическому телу тоже. И мы возжигаемся активацией физического тела каждому из нас. Благодарим Аватара Синтеза Дзея.     
     Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385 Высоко Цельно Реально. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас владению Мечом физически собою.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь преображаемся. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватара Синтеза Дзея. Развертываемся физически.
    Эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, как опыт действия Воли Духа. ИВДИВО Уральск и Актобе. ИВДИВО Должностной Компетенции. И в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь!


Набор текста: Ипостась 7 Синтеза Утешева Райхан
Сдано Кут Хуми. 21.01.21г

Проверка: Аватар ИДИВО Мг-Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.01.2021г 

Практика 11. Итоговая.
   
      Мы возжигаемся, давайте всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем объемом Огня и Синтеза 7-го Синтеза, накопленные знания за эти два дня. Возжигаемся всем объемом Духа и Воли. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320- ти Высоко Цельно Реально.  И развертываясь в зале ИВДИВО Ипостасями 7-го Синтеза в форме каждого из нас. И возжигаясь командным объемом Синтеза и Огня, вспыхивая этой концентрацией Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на итоговую практику 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально. И развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме четко отстроенном новыми масштабами, новым ростом развития концентрации Огня и Синтеза 7- го Синтеза. И стяжаем Огонь и Синтез 7-го Синтеза Метагалактики Фа, 7- го Синтеза Высоко Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высоко Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавной Метагалактики 7-го ИВДИВО Цельности. И проникаемся концентрацией 7-го Синтеза. 
      Мы, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 7-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас, стяжая 65536 256-ти лионных Огней 65536-ти рицы Субъядерного Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая 65536 256-ти лионных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-ти рицы Субъядерного Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза. Стяжая 65536 256-ти лионных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 65536-ти рицы Субъядерного Синтеза 16385 –ой Высокой Цельной Реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося его записать во все Огни и Ядра и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяженные каждым из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 7-го Синтеза 16385-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144-х ричный Синтез Атмического телесного Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144 Субъядерностей 16385-ой Высокой Цельности 262144-рицы Человека 8-ми видами Жизни в синтезе 262144 рицы 8 видов Подготовок и 16 видов Могуществ Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
     И стяжаем Посвящения Посвященного, Статусы Служащего, Творящие Синтезы Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочия Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельность Человека 7м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
       Стяжаем 64 Синтеза и Совершенные 64-рицы Атмического Человека Ипостасью Синтеза 16385-ой Высокой Цельности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Синтез 16384-рицы генов Атмического телесного Человека явлением Человека 16385-ой Высокой Цельности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез 32768 компетенций ИВДИВО Атмического Человека на каждом из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х частей каждому из нас. Стяжая ИВДИВО Иерархической Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая ядро Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Аватара Изначально Вышестоящего Аватара ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
     И возжигаясь этим Огнем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Емельян Варвара, стяжаем подготовку, месячную подготовку Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Емельян Варвара. Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Яков Янина. Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Гюстав Теона. Стяжаем Синтез Столпа, Атмического тела, ИВДИВО- Иерархической Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление Человека Столпа каждому из нас, Атмической Метагалактики и ИВДИВО- Иерархической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
     Стяжаем 1024 аппаратов Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся. Возжигаясь Синтезом Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем Энергопотенциальный Синтез каждому из нас, возжигаемся преображаемся. Стяжаем Совесть Синтеза и Благородство Явления 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас в целом. 
    И возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Стяжаем Синтез Книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
    Вспыхиваем и переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем ее. И пред нами развертывается пред каждым в воздухе книга 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берем ее двумя руками и в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в самое высокое здание частное, у кого нету сейчас фиксируется, либо служебное каждого из нас. У кого нету развертывается 17- ти этажное здание в 16 320-ой Высокой Цельной Реальности и максимально дойдем. Развертываемся на верхнем этаже в кабинете и подходим к рабочему столу, кладем на рабочий стол книгу 7-го Синтеза. Если есть, какие- то книги других Синтезов. Берем книгу 6-го Синтеза в руки и возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаем книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза за подготовку, за  Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книгу сдаем 6-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим принять нас на подготовку в течение месяца 7-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас в синтезе нас собою.
      И возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 7-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 16385-ой Высокой Цельности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение углубление ИВДИВО каждым из нас синтезом в новых Условиях ИВДИВО Огнях Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
      И стяжаем прямой Синтез явлением Октавной Метагалактики Синтезом каждого из нас и возжигаемся, преображаемся. И стяжаем Синтез физического явления всего во всем стяженного, явленного прошедшим 7-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      И вспыхивая цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 7-ой Синтез. Благодарим за новые стяжания, восхождение, потенциал, реализации, возможности каждого из нас. Благодарим легким кивком головы. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
     И возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываемся физически. И эманируем все стяженное, возожженное в физическом теле синтез физически. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Уральск и Актобе. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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