          9 Синтез Посвященного ИВО, 2021-03-06-07, г. Уральск, Жубанов Д.
9. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Тео́н Верги́лия.
    Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ста́рк Са́нта
    Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца А́слав Си́я
Синтез Тонкого метагалактического мирового тела, Мощического тела и ИВДИВО-иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Тонкомиротелесный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Мощический Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Мощьный Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Тонкое метагалактическое мировое тело, Мощическое тело и ИВДИВО-иерархическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Тонкого метагалактического мирового тела, Мощической Метагалактики и ИВДИВО-иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Синтез Совершенного Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Психодинамический синтез каждого. 
Иерарх синтеза.
Факультет Синтеза Тонкого мирового метагалактического тела
Наука Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца
Творение Части: Тонкое мировое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца
Факультет Синтеза Мощического тела
Наука Мощической материи
Творение Части: Мощическое тело Изначально Вышестоящего Отца
Факультет Синтеза ИВДИВО-иерархической мощи ИВО
Любовь: Наука ИВДИВО-иерархической мощи ИВО
Творение Части: ИВДИВО-иерархическая мощь Изначально Вышестоящего Отца

Практика 1. Магнит с 3 парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Явление Мощи от Человека до Отца.

Практика 2. Стяжание Тонко Физической Цивилизованности Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание Тонко Физической реализации Синтеза 9-ти Эталонных частей.

Практика 3. Стяжание Эталонной Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Имперского мозга.

Практика 4. Стяжание явления Посвященного и Частей Посвященного Метагалактики Фа. И реализации Жизни Посвященного действием и Метагалактики Фа и реализации следующих видов Метагалактик Синтезом перспективы 8-ми Метагалактик, реализации индивидуального Синтеза.  Стяжание Меча Иерарха Синтеза.


Практика 5. Стяжание Мощического тела Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 6. Стяжание 65536 видов Психодинамики Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением Психодинамичности Изначально Вышестоящей Метагалактики Человеком и Посвященным. Стяжание 65536 вида Жизни Изначально Вышестояще Метагалактически.

Практика 7. Стяжание Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в 16- ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца. 

Практика 8. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 9. Итоговая практика.     



1 день 1 часть. 
Время: 2:44:33 –3:03:48

Практика 1. Магнит с 3 парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Явление Мощи от Человека до Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, это мужчина и женщина, вот Кут Хуми фотография есть, Фаинь последнее воплощение, мы говорили, Коко Шанель, можете на нее также посмотреть. Ну, она немножечко сейчас другая, повыше. Она высокая, Кут Хуми пониже.  Проникаемся их Огнём, они нам направляют свой поток Огня с центра грудной клетки, возжигаемся концентрацией Огня и Синтеза 9 Синтеза, и для новеньких, кто не умеет делать практики: ныряем в центр грудной клетки, и по Огню прямо переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа Тонкими телесными выражениями, всем, чем есть, либо Ипостасными Телами разворачиваемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кивком головы мы их приветствуем и стяжаем, стяжаем - это значит просим, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, они нам его направляют, мы его впитываем, этот поток Огня, прося преобразить каждого из нас явлением Ипостаси 9 Синтеза, и возжигаясь этим Огнём у нас образуется форма, почувствуйте, как Вас облегает форма Ипостаси 9 Синтеза. Это такая светлая накидка, у женщин юбочки, удобная обувь, пиджачок такой легкий, у мужчин брюки (у женщин не должно быть брюк, у кого там всплывают брюки), где на одном из воротников написана цифра «9». И заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим допустить явлением концентрации 9 Синтеза, и проникаемся этим Синтезом концентрации 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим к нему в зал на 16385 Высокую Цельную Реальность. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца в зале, и синтезируясь с его Хум в центре грудной клетки, стяжаем, то есть просим Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим Огнём, преображаясь этим Огнем мы стяжаем концентрацию 9 Синтеза. И возжигаясь концентрацией 9 Синтеза, мы входим в явление стандарта 9 Синтеза, и входя в Ом Магнит Изначально Вышестоящего Отца, направляем Огонь, Синтез свозь нас Матери Планеты Земля. Проявляется Мать Планеты, синтезируясь с Матерью Планеты Земля, возжигаясь её Огнём, также приветствуем Мать и направляем этот Огонь сквозь нас Изначально Вышестоящему Отцу, и вот вспыхиваем этим магнитным Огнём. 
В этом магнитном Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теон Вергилия, проявляется пара, первая пара Аватаров Синтеза. Мы начинаем с ними сливаться, возжигаясь их Огнём, стяжаем Синтез Мощи Прамощи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Аватаров Синтеза до конца следующего месяца в разработке 9 Синтеза. И стяжая Тонко Миротелесный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, они нам будут помогать в течении месяца в разработке Тонко Мирового Тела ночными, дневными подготовками. 
И проникаясь этим Огнём, мы синтезируемся со следующей парой Аватаров Синтеза горизонта 9 Синтеза - Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Старк Санта, - также проявляются в зале. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Мощики Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Огнём, стяжаем Мощический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Также Аватары Синтеза принимают нас на месячную подготовку в разработке Мощического Тела. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аслав Сия, возжигаемся Синтезом ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мощь, Мощный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Также Аватары Синтеза принимают нас на месячную подготовку в развитии ИВДИВО-Иерархической Мощи - Части каждого из нас. 
И возжигаясь троичным магнитом Огнем трех Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, и в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение в Мощь 8-рицы от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь 8-рицей выражения каждого из нас, и стяжаем Могущество Полем Человека, возжигаемся, преображаемся. Проживите состояние Могущества Поля Человека, которое в вас сейчас формируется, развернулось в зале, попробуйте это Могущество организовать вокруг себя, довести прямо до ног тела, распустить, подправить свои Поля. Стяжаем Репликацию содержанием Посвященного, также проникаемся явлением Посвященного. Разворачиваем данное явление физически каждым из нас, развёртывая данную содержательность Репликации по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание формы Служащего, входим в это явление, оформляемся явлением Служащего этого Потенциала созидательности Мощью каждого из нас, прося соорганизовать Созидательные процессы явлением Служащего. 
Стяжаем Творение Субъядерностью Ипостаси, оформляясь явлением Ипостаси, т.е. Ипостась - когда ты начинаешь заниматься процессами Творения Внутреннего Мира Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим выражением, чтобы нам легче было в будущем переключиться на данную Ипостасность каждым из нас. То есть, учимся и действуем внутри, для нас это новое направление, поэтому мы проникаемся этим процессом Творения. 
Стяжаем Любовью Энергию Учителя и входим в явление Учителя, где Учитель реализуется Любовью Энергии, где в каждом Огнеообразе Энергии записана Любовь, и мы учимся через призму Взгляд Учителя нести эту Энергию Любви вот сейчас, прямо до каждой клеточки, проникаясь явлением Учителя в каждом из нас, включая вот эту Мощь Учителя, действием Учителя, нести вот эту Любовь Мощью Учителя синтез-физически каждым из нас. 
Стяжаем Мудрость Света Владыки, также переключаемся на явление Владыки, которое внутри нас формируется, включаясь в Мощь Мудрости Света Владыки. 
Стяжаем, проникаемся Волей Духом Аватара, переключаемся на Жизнь Аватара несением Воли Мощью Духа каждого из нас. Проникнемся сейчас Мощью Аватара, который внутри нас начинает зреть, вот входим прямо в сотворчество с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Аватара и Аватарскости каждым из нас, несением Воли Отца. 
И разворачивая данную Мощь Духа Аватара, попробуйте прям развернуть Мощь Духа Аватара, Отец помогает сейчас Вам, даёт определенную концентрацию Мощи, и стяжаем Огонь Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаемся этим Огнём, входим в Мощь Огня Синтеза формированием Отца в каждом из нас, ну или Матери, если взять гендерно.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить 8-рицу выражения и прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теон Вергилия, Старк Санта, Аслав Сия, помочь в разработке Мощи 8-рицы выражения действиям 8-рицей от Отца до Человека каждым из нас, в синтезе нас, и в целом. Аватары Синтеза помогают вам сейчас своим Огнём сформировать внутри вас 8-рицу Мощи, у кого-то Учителя подтягивают Огнём, у кого-то Владыки, проживайте, как вам способствуют сейчас в развитии вашей Мощи. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Мощью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас и в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца простроить возможность реализации Мощи Изначально Вышестоящего Отца естеством бытия синтез-физической реализации Метагалактикой Фа, явлением курса Посвященного стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Мать Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кух Хуми Фаинь, Теон Вергилия, Старк Санта, Аслав Сия. Возвращаясь в физическую реализацию всей Мощью 8-рицы, разворачиваем данную 8-ричность Мощью Изначально Вышестоящего Отца и Мощью Синтеза, мы начинаем эманировать, мощно эманировать, то есть отдавать, опустошаясь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Мощью Изначально Вышестоящего Отца в Столп и Сферу подразделения Уральск и Актобе, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции, формирующаяся вокруг каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО-Иерархической Любви ИВО 1048381 ИЦ/ 261949 ИВЦ/ 65341 ВЦ/ 16189 ВЦР 131 ИВДИВО Цельности Уральск, Ипостась 9 Синтеза Едресова Кунсулу. Сдана31.03.2021г.
Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана Мынбаева Р.К. Сдано Кут Хуми: 9 апреля 2021 г.



Практика 2. Стяжание Тонко Физической Цивилизованности Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание Тонко Физической реализации Синтеза 9-ти Эталонных частей.
Время: 03:52:46-04:09:02
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнем Синтеза. Давайте попробуем возжечь Синтез в теле каждого из нас. Сейчас на нас Синтез фиксируется и, он внутри у нас уже есть. Что такое Синтез -это субстанция, которая занимается процессом творения внутреннего мира, то есть биологическим творением, то есть он живой, это живой огонь. Проникаемся всеми ядрами Синтеза, у кого –то есть, да. Но и у вновь пришедших да у них тоже формируется это ядро. 
       И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО. ИВДИВО-это Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, на 16320-ую Высоко Цельную Реальность. Устремляемся, прямо начинаем скользить сквозь миры, виды материй. И прямо проявляемся в зале, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО Метагалактики Фа.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим усилить каждого из нас и синтез нас, развернув в реализацию Высокой Цельной Метагалактики, стяженное нами ранее. Ой прошу прощения в Изначально Вышестоящей Метагалактике мы стяжаем, возможностями 8-го Синтеза. И реализации Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, в перспективе у кого, ну у тех, кто присутствует. И разработке Тонкой Физической Цивилизованности каждому из нас в синтезе нас и в целом. 
       И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся еще глубже 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 9-го Синтеза, знакомая нам форма, прямо почувствуйте, как по коже она облекает вас. И стяжая разработку Тонкой Человеческой Цивилизации Метагалактики Фа человечеству Планеты Земля. И в расширении тонкой физической цивилизации на всю Метагалактику Фа, в Изначально Вышестоящую Метагалактику и в перспективе реализации 4-мя Метагалактиками физического и тонкого миров  для роста человечества Планеты Земля. Явления Человека Метагалактики Фа, Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики и в перспективе Человека Высокой Цельной Метагалактики, Человека Истинной Метагалактики в развитии соответствующих тонко физических реализаций каждого землянина, Синтеза Метагалактик каждому из нас. 
       И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Теперь заполняемся, возжигаемся, преображаемся, расширяя свой тонко физический потенциал на 8192 Высоких Цельных Реальностей или в перспективе на 32768 Высоких Цельностей, Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики тонкого мира каждому из нас. Заполняемся этим Огнем. И возжигаясь 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь командно действием Тонко Физической Цивилизованностью Метагалактики Фа и перспективой Изначально Вышестоящей Метагалактики, как освоением следующего архетипа материи, соответствующим явлением Мощи и реализации тонкой физической цивилизованности Изначально Вышестояще Метагалактически каждым из нас и синтезом нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем ипостасить формой синтез физически каждым из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. 
     И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 9-го Синтеза, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Тонкого мира Метагалактики Фа явлением Высоких Цельных Реальностей. Синтезируясь с Хум, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 единицы световещества, прося синтезировать их в каждом из нас, явлением 8192-х- ричного Тонкого мира Метагалактики Фа. И возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
      И стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, это на перспективу. Явлением Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики в перспективе. Стяжаем, возжигаясь 32 768 –мя единицами световещества, прося синтезировать их в каждом из нас, явлением 32768-ми Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
      В этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас в целом, освоением Изначально Вышестоящей Метагалактики синтез физически каждым из нас. 
      И проникаясь этим Огнем, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 единицы энерговещества физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и 4096-ти единиц энерговещества физического мира Метагалактики Фа, каждому из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез единиц световещества Тонкого мира, энерговещества Физического мира. Вот кто первый раз, у вас формируется в Метагалактике Фа. Кто уже идет этим курсом давно, у них формируется в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Возжигаясь энерго, световеществом Тонко Физической Цивилизации Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики как в перспективе его в компактифицированном синтезе каждым из нас и в синтезе нас. 
      И в Синтезе энерго, световещественных единиц, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонко Физическую Цивилизованность Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, в восприятиях физического мира и тонкого мира и в синтезе их каждым из нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тонко физическое телесное выражение каждому из нас Синтеза тонко физических мировых реализаций каждого из нас в росте тонко физической цивилизованности тонко физическими частями каждого из нас и синтеза нас, физически собой.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть тонко физическое единство телесности каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тонко физическую реализацию Синтеза 9-ти Эталонных частей. Ну вот кто проходил Синтезы да, каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
      И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот вновь пришедшим, мы стяжаем 17-ти этажное здание. У кого есть, те просто стоят на 8192 –ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Просто заполняйтесь Огнем, возжигайтесь Огнем. Переходите в 8192-ую Высокую Цельную Реальность, разворачиваетесь в своем здании. Те, у кого есть эти здания, просто переходите в это здание. Те, у кого их не было начинает формироваться здание 17-ти этажное, вы фиксируетесь на 17 этаже, под ногами начинает расти 17 этажей, вокруг вас образуется купол 32 метра высотой, практически в 9 этажей, да и шпиль 16 метров. Посредине образуется ядро Синтеза, как куб Синтеза. 
     И мы возжигаемся, обновляемся этим зданием. И стяжаем 16 777 216 Синтезов на 16 777 216 Синтезов на 16 777 216. И возжигаемся Ядром Куба Синтеза. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем эту реализацию.
     Теперь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность, преображенность. 
      Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развертываемся синтез физически, развертываем тонко физическую оболочку тела каждому из нас. 
      Эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Уральск, ИВДИВО Актобе. И ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас. И ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор:Ипостась 9 Синтеза Алимбаева Турсынай 
Сдано ИВАС Кут Хуми:24.03.2021г.

Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-
цельности, Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.03.2021


Практика 3. Стяжание Эталонной Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Имперского мозга.
1-ый день 2 часть
Время: 00:44:51 – 00:58:51


       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигая Ядра Синтеза. Ну у кого есть конечно в позвоночнике. Возжигаясь Монадой у кого есть, ну она у всех есть, просто у кого она уже не Духом, а Огнем живет. Она фиксируется на голову, можете погрузится вот в свою голову и проникнутся. Вспыхиваем пламенем, кстати у вас сейчас идет сонастройка пламени. Пока сонастраиваемся своими монадами. Погружаемся внутрь каждого из нас в Эталонную Монаду. То есть смотрите, на вас сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует Огонь и дает вам такое право погрузится в Эталонную Монаду. Если, у кого- то еще не стяжена, не страшно, она сейчас будет формироваться. Всё хорошо, не страшно.
      И переходим по Огню Аватаров Синтеза в 16313-ую Высокую Цельную Реальность. На нас фиксируется Эталонная Монада на каждого из нас. И мы переходим в эту Эталонную Монаду, вот в специальный зал Монад. Не думаем где это, с кем мы вот просто. И нам Отец начинает сотворять новую Монаду и вот мы становимся в ней. Идет процесс творения, просто попроживайте, что идет такая сильная, процесс накачки Огня и Синтеза. И у вас начинает формироваться вот эта вот Эталонная Монада. И вот всем телом, вот ипостасным телом Ипостаси 9 го Синтеза, мы прям погружаемся в Эталонную Монаду, которую Отец нам сотворяет там, каждого из нас. И погружаясь вот в это множество пламен Монады, теперь тело расслабляем и начинаем двигаться телом в пламёнах Монады. Через ноги там прям впитываем, через стопы босиком. 
      И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Эталонной Монады каждому из нас. Отец сотворяет, преображая нашу Монаду. Мы проникаемся прям, под ногами Ядро Огня Жизни. И Огонь Жизни прям входит в тело. А теперь тело вспыхивает, вспыхиваем телом. Тело вспыхивает пламенами. Пламя аккумулируется в головном мозге. Почувствуйте, как знаете пламя играет по телу. Вот сейчас нужно погрузиться вот, вот в это состояние многопламенности. Вот как тело начинает в этом пламени оживать. Это пламя жизни разных видов частей. И вот этот Огонь Жизни, сквозь пламена всего тела поднимается прямо в головной мозг. И из Ядра Огня Жизни, который под ногами в нашей монаде, это пламя начинает насыщать тело, доводя всё до головного мозга. И мозг насыщаясь Огнем Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, переплавляет всё, что мешает развитию нашей жизни. 
      И мы переключаемся на Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. А теперь концентрируем Огонь Жизни Монадой и пламён Монады в головном мозге. И прям проживите как в головном мозге начинает прям пламенеть концентрация Огня Жизни. И погружаемся в эту пламенность Монады каждого из нас.
      И возжигаясь головным мозгом каждого из нас и всем Огнем Жизни Изначально Вышестоящего Отца и пламенностью Монады каждого из нас, соорганизуя головной мозг, спинной мозг и пламена, горящие в спинном и головном мозге одновременно. 
И заполняем прям Огнем Жизни Монады спинной мозг, головной мозг и концентрируемся в этом огне собой. 
      И вспыхивая головным мозгом всем огнем каждого из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Альбина. Переходим в специальный зал на 16316- ую Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Альбиной. Посмотрите на нее в каком она одеянии, как она выглядит. Белокурые волосы, я не знаю, как это называется, но вот такая интересная красивая прическа. Попробуйте ее разглядеть. И синтезируясь с ней, прям сливаясь с ней, наш головной мозг с ее головным мозгом и проникаясь ее Огнем Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге каждого из нас. Прям допустите это. И внутренне устремляясь на творение майтреи каждого из нас. И проникаясь, сливаясь мозг в мозг с каждым из нас и с мозгом Изначально Вышестоящей Аватарессы Альбины, вспыхивая Огнем Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, всем головным мозгом. 
        И Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Альбина фиксирует каждому из нас Имперский мозг, то есть видящий, если мы плохо видим, слышащий, чтобы слышать во всех видах материи, тонкофизически действующий, преображенный, пробужденный, изысканный. Вспыхиваем. Стильный, стилистический, глубокий, распознающий и сонастроенный с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза собою. И впитываем ее концентрацию Имперского мозга Огнем Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как некую материю, реализующую восприятие мозга собою. И вспыхиваем погруженностью, теперь погружаемся в этот имперский мозг Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Альбины каждым из нас.
       И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Альбина.
Переходим в специальный зал тренинга Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Синтезируясь головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца и сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяясь в головном мозге Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И растворяемся в головном мозге Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огнем головного мозга Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить Огнем головной мозг Изначально Вышестоящего Отца с головным мозгом физическим каждого из нас. И активировать в каждом из нас процесс видения, слышания и действия во всей Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждым из нас.
        Далее мы выходим из головного мозга Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом каждого из нас.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
      И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
      Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Альбина. 
      Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
      Развертываясь синтез физически, проникаемся опытом майтреи каждого из нас.
И эманируем опыт майтреи в ИВДИВО, ИВДИВО Уральск и Актобе, ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.


Набор практики: Ипостась 9 Синтеза Калиева Шолпан. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.04. 2021г 

Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.04.2021г

Практика 4. Стяжание явления Посвященного и Частей Посвященного Метагалактики Фа. И реализации Жизни Посвященного действием и Метагалактики Фа и реализации следующих видов Метагалактик Синтезом перспективы 8-ми Метагалактик, реализации индивидуального Синтеза.  Стяжание Меча Иерарха Синтеза.

2 день 1 часть
Время: 01:19:32 – 01:46:10

         Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся прям Огнем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прям объём Огня 9-го Синтеза синтез физически прям заполняемся. И переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, прям по Огню переходим на 16320-ую Высокую Цельную Реальность. 
         Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем форму 9-го Синтеза. Ипостасью 9-го Синтеза проявляемся пред Аватарами Синтеза. Прям распустите эту форму по физическому телу сейчас, чтобы физически прям почувствовать ее. Так легкая форма, Мощь 9-го Синтеза у вас разворачивается.
         И проникаемся концентрацией жизни Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы вчера говорили, что жизнь фиксируется в Монаде. Проникаясь Образом Жизни. Прям проникаясь практически прям Эталонным явлением Жизни Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 
        И заполняясь этим Огнем, заполняясь определенной профессионализацией от сложения более глубокого или определенного функциональности в реализации вашей жизни. То есть наша жизнь разносторонняя, у Аватаров Синтеза она более сконцентрирована и цельна, то есть они охватывают большие масштабы жизни.
И вот наша цель сейчас проникнуться этим масштабом, что бы наша жизнь расширилась, развернулась определенная мощь жизни. Впитывая, прям проникаясь прям вот, растворяемся в жизни Аватаров Синтеза.  
        Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Светскости Аватаров, Светскости общения с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, тонко физически цивилизованно. 
        Еще глубже заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая весь объём опыта концентрации Огня Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, концентрации предыдущих 8- ми месяцев подготовки, то есть сейчас как бы ни было, даже если вы в первый раз, на вас фиксируется концентрация 8- ми месяцев подготовки курса Посвященного. И вот прям проникаемся этим сконцентрированным Потенциалом Жизни 8- ми Синтезов. И развертываем её прям 9- м Синтезом каждому из нас, взрастанием и восхождения данным курсом явлением Посвященного. 
        И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в синтезе нас явлением Посвященного и Частей Посвященного Метагалактики Фа. И реализации Жизни Посвященного действием и Метагалактики Фа и реализации следующих видов Метагалактик Синтезом перспективы 8-ми Метагалактик, реализации индивидуального Синтеза в каждом из нас. 
       И возжигаясь Огнем Жизни Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем, возжигаясь, оформляя в явлении Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнем Жизни прям заполняем Монаду каждого из нас. И в часть, 185-ая часть как Монада разворачиваем Огнем 9-го Синтеза, девятым объемом жизни, формируем внутри нас принцип девятой жизни, то есть каждый Синтез, это следующая жизнь. 
       И вот мы сейчас переключаемся на девятый вид жизни, как явление Человека Изначально Вышестоящего Отца, выражении девятой эволюции. И входим в Ипостасность Изначально Вышестоящим Отцом, как Ипостаси 9-го Синтеза ракурсом 9- го Синтеза и объемом Жизни 9- ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
       Как Аватары говорят, каждый Синтез- это отдельная жизнь. Вот эти два дня это совершенно иной принцип жизни Изначально Вышестоящего Отца.  Это сконцентрированная жизнь Изначально Вышестоящего Отца, которой Отец учит нас жить этим Синтезом. 
        И проникаемся прям этим. Заполняя прям каждую клеточку физического тела, тонкого, синтез физичности каждого из нас. И преображаем прям в каждой клеточке, начинаем звучать Отцом. Пробуждясь Изначально Вышестоящим Отцом. Ипостасностью 9-го Синтеза. И прося Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас на взрастание в течение двух дней вхождения в новые перспективы потенциала, новые реализации, развитие 9-го вида жизни или 9-ой жизни Синтезом, расширения объема жизни Отцом каждым из нас. Прям всем телом прям проживая физически, прям до стоп доводя, тотально начиная звучать все телом, звуча цельно 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
        И еще глубже прям проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Преображаясь на данный новый объём. Прося обновить все связи явлении ИВДИВО каждому из нас, фиксацией 256-ти рицы Эталонных Частей Посвященного Метагалактики Фа каждому из нас. 
        И стяжая 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас. И разворачиваясь 256-тью Синтез Синтезами, развертывая условия нового преображения Явлением Посвященного Метагалактики Фа.  
        И возжигаясь этим огнем, мы входим в концентрацию 256 – ти рицы Жизнью Эталонных Частей. Пробуждаясь. И прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нивелировать в каждом из нас, пережечь и переплавить все старые варианты системности, старые недоорганизованности Синтеза в том числе, стереотипы, установки, внутренние позы духа, любые иные тупики, лабиринты, в которых мы можем годами ходить. Ну вот бывает движение есть, но безвыходно.  Любые явления, которые мешают каждому из нас развиваться, взрастать и являть Изначально Вышестоящего Отца собою. 
        И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  Прям достаем внутри себя всё, что тормозит прям вываливаем, сжигаем прям его Синтезом Синтеза, Аватары направляют Кут Хуми вам определенный огонь, как, Поядающий огонь, который внутри нас. Кто был на первом Синтезе, у них есть, те кто не был им восполняется данный потенциал. Вот вспыхиваете этим. Очень важно, когда вы готовы внутри себя отказаться от какого- то качества или привычки. И вот вы сейчас стоите прям пред Аватарами Синтеза. Вот попробуйте из себя выдавить то, что вам мешает, освободиться от этого, анигилировать это. И заполняясь еще глубже Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем внутри каждого из нас, открываемся прям всеми частями.
       И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Огнем Изначально Вышестоящего Отца, делаем шаг вперед, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 - ую Высокую Цельную Реальность. Становясь Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, всем объемом возможности концентрации Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, всей внутренней устремленностью войти в новое, войти в новые масштабы, уровни, концентрации и явленности Изначально Вышестоящего Отца собою.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Эталонную 256- ти рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Посвященного Метагалактики Фа. И организовать реализацию Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Мировых тел и Поядающего огня синтез физически каждому из нас явлением Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И в перспективе подготовить подготовками и компетенциями каждому из нас в синтезе нас Посвященным Метагалактики Фа. 
       И возжигаясь этим Огнем, проникаемся, стяжаем, проникаемся 256-ти рицей Эталонных Частей, прося ввести нас в новые перспективы, новые явленности, новый потенциал и в новую реализацию Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез физическую реализацию Посвященного Метагалактики Фа 256-ти рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Репликацию Прав Правами Высоко Цельного Синтеза.
       И возжигаясь этим Огнем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его ИВДИВО каждого с ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, то есть, есть наше ИВДИВО и у Отца есть ИВДИВО каждого.  И мы стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, обновляясь и преображаясь Эталонной 256-ти рицей Частей синтез физически, синтез телесно. Вводя этим действием не просто обновление Частей и Огня, а синтез физическую Пробужденность и реализацию Эталонностью Частей Изначально Вышестоящего Отца.
       И применяясь, разворачиваясь определенной явленностью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВОм каждого, то есть Отец ИВДИВОм каждого являет в нас себя 256-ти рицей Эталонных Частей.  Проникнитесь этим Явлением Отца в 256-ти рицу Эталонных Частей в каждом из нас. Мы Есмь Отец, где Части- это тоже жизнь и у каждой Части есть разнообразие жизни. 
      Просим Изначально Вышестоящего Отца прям сложить каждому из нас этот цельный взгляд, цельное видение, простроить внутреннюю взаимосвязь вития Синтезов Синтезом Частей этих явлений.
      И вот каждому это откроется, просто просим. 
      И в этой обновленности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в этой открытости, насыщенности Изначально Вышестоящим Отцом в новую перспективу действия жизни и бытия Изначально Вышестоящего Отца Эталонными 256-тью Частями, служением и реализацией каждому из нас.
      И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить обновить Эталонность Совершенства Жизни Монады каждого из нас, как Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактичностью её роста, развития явлением каждым из нас. 
      И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархию Синтеза каждому из нас. Отец наделяет каждого из нас определенными полномочиями. 
      И стяжаем Меч Иерарха Синтеза. Пред нами фиксируется Меч, берем его в левую руку и, Отец направляет на кончик Меча каплю Синтеза. И этот Меч оживает, то есть он становится живым пламенем как Иерарха Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем этот Меч сквозь тело и, он становится в позвоночнике и теперь в позвоночнике начинает звучать Иерархом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как новая полномочность либо должность Изначально Вышестоящего Отца, наделенная каждому из нас. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Иерарха Синтеза новой полномочностью Изначально Вышестоящего Отца, явлением Могущества Синтеза и Могущества Жизни, внутренней организации Мощи Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезом нас.  А теперь проникаемся Жизнью Иерарха Синтеза, у каждого свой.
     Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развертываем масштаб Жизни пространственно- временными мерностными едиными константными организациями Иерарха Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную наделенность.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО. В ИВДИВО столп и сферу Уральск и Актобе. И в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ипостась 9 Синтеза Калиева Шолпан. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.04. 2021г 
 
Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.04.2021г 
 


2 день, 1 часть. 
время 2:50:46-03.01.49

Практика 5. Стяжание Мощического тела Изначально Вышестоящего Отца.

        Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся огнем 9- го Синтеза, входим в Мощь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем просто излучать огонь из центра груди, прям разворачивая прям по телу и во вне. То есть принцип, когда   изнутри из нас исходит Мир, новый Мир Отца, поэтому всё пытаемся развернуть изнутри во вне.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут-Хуми Фаинь. Физически прям возжигаясь Ипостасью 9-го Синтеза, формой, в устремлении стяжать максимально сконцентрированное мощью Мощическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, укутываясь их Синтезом. Переходим на 65 472 Высокую Цельность, Изначально Вышестоящей Метагалактики, это 2ой Метагалактики. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь. Возжигаясь формой Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим на Кут Х уми Фаинь, проживаем другую обстановку, чем мы привыкли действовать, это Изначально Вышестоящая Метагалактика. 
       И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 268 435 456 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтеза нас на данное количество мощи. Стяжая перспективу каждому из нас на   268 435 456 видов Мощи и реализации 268 435 456 видов организаций материи данной мощью, формированием Мощического тела каждого из нас. И возжигаясь 268 435 456 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими. Впитываем все прямо, усваиваем, и идет преображение внутреннего мира каждого из нас. Прям преображаемся до атомов, молекул, ядер, огнеобразов, точки искр, элементов, то есть включается Новая Мощь Изначально Вышестоящего Отца. Глубже прям проникаемся данными Синтез Синтезами. 
       И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его огнем, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-ую  Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в огне Аватаров Синтеза Кут Хуми укутанным. Возжигаем форму Иипостаси 9-го Синтеза. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощическое тело Изначально Вышестоящего Отца, как 9-го вида материи. Синтезом ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Мощическое тело Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией 268 435 456-ти видов организации материи, явлением на 268 435 456 видов мощи, явления видов организации материи, каждому из нас в Мощическом теле Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем   268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими.
      И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем целеполагание, стратегию, и стратегию Имперского мозга явлением в постепенной реализации Октавы бытия и компактификации освоения 268 435 456 видов организации материи, соответствующими видами миров, эволюций, архетипов материи и октавной материи, и видов организаций материи, и типов материи с фундаментальностями материй в их синтезе между собою. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть целеполагание Мощическому телу Изначально Вышестоящего Отца, освоения явления, Октавы бытия, ИВДИВО Октавы бытия Изначально Вышестоящего Отца во всех много вариативных реализациях и возможностях синтез физически собою. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стратегии мозга и реализации Октавы бытия Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Октавы бытия. И возжигаясь 2-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас синтеза нас и развернуть Мощическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою каждым из нас.
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаясь им.
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
     Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут-Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
     Возвращаясь в физическую реализацию в данный зал физически собою. И развертываясь физически, развертываем Мощическое тело, прям вот вновь сотворенное Мощическое тело прям развертывается в физическом теле. Фиксируем Мощическое тело собою концентрацией возможностей, стяженных каждым из нас. 
     И эманируем, то есть излучаем, отдаем в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральск и Актобе, ИВДИВО нашей должностной компетенции, и ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 9 Синтеза Гиниятова Анара
Сдана 30.03.2021г

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО –цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.04.2021г

Практика 6. Стяжание 65536 видов Психодинамики Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением Психодинамичности Изначально Вышестоящей Метагалактики Человеком и Посвященным. Стяжание 65536 вида Жизни Изначально Вышестояще Метагалактически.
          
День 2, часть 1.
Время: 03:49:34-03:59:16

        Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигая, разворачивая прям все ядра, у кого есть Синтеза, да, Изначально Вышестоящего Отца.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначальной Вышестоящей Метагалактики. Сейчас пойдем опять выше чуть-чуть обычного. Концентрируем Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас.
        И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472-ую Высокую Цельность. Развертываясь Ипостасью 9-го Синтеза. Это форма. Ипостась-это форма и это выражение, то есть, когда вы Отца выражаете 9-ым Синтезом.
        Становимся в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, то есть с центром грудной клетки, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-ти видов Психодинамики Изначально Вышестояще Метагалактически явлением Психодинамичности 65536-ти Изначально Вышестоящей Метагалактики Человеком и Посвященным каждому из нас.
        И возжигаясь 65536-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Впитываем весь этот Потенциал Изначально Вышестояще Метагалактически каждому из нас.
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ую Высокую Цельность. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачиваясь Ипостасью 9-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 видов Психодинамики Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. И просим развернуть данные виды психодинамики в 65536-рице каждого из нас. Наделив соответствующей Психодинамикой в явлении 65536-рицей Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики в перспективе каждому из нас и Метагалактики Фа. И развертывая в Синтезе с Отцом виды Психодинамик, в каждое явление из 65536ти выражений каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
     И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 вида Жизни Изначально Вышестояще Метагалактически каждому из нас. Явления соответствующего вида Жизни каждым выражением из 65536-ти реализаций каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать соответствующий вид Жизни в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность. Во все виды 8-ричного явления внутренних реализаций, компетенций, подготовок. И 8-ричного явления компетенций 20-риц Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. 
      И возжигаемся, развертываемся 65536-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся видами Жизни каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжать виды Жизни и виды Психодинамической активации каждого выражения в 65536-рице каждого из нас. В активации Психодинамической деятельности каждой Части, жизненности ее выражения каждому из нас.  Проживите вот эту Психодинамику, которая внутренне начинает включаться. Психодинамика Частей, Систем, Аппаратов, где каждая часть начинает двигаться, то есть она переходит из состояния, так скажем нестояния, а в состояние движения.
     Мы все любим, активную позицию. Хотим, чтоб в жизни все развивалось. А внутри у нас это двигается, развивается? Если внутри будет двигаться, значит и вовне у нас будут многие процессы продвигаться. Какой мир из нас и, в каком мире мы выражаемся и двигаемся.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
     И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком, ну Человеком Метагалактики Фа, Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики в перспективе каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем жизненную активность Человека Изначально Вышестояще Метагалактически в Психодинамической реализации деятельности Синтеза всей 65536-рицей в цельности явлением Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. И просим преобразить нас этим. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им.
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развертываемся физически каждом из нас и синтез нас. Активируем Психодинамичность деятельности Человека Метагалактики Фа или Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою. И развертывая жизненную активность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. 
     И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. ИВДИВО Уральск и Актобе, разворачивая прямо в Столпе ИВДИВО Уральск и Актобе Психодинамическую активность. ИВДИВО Должностной Компетенции, так же разворачивая эту психодинамику в росте наших должностных компетенций. И в ИВДИВО каждого. Разворачиваем новую жизненную активность в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

Набор текста Утешева Райхан
Сдано Кут Хуми 22.03.21

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО подразделения Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.03.2021г.


2 день 2 часть 
Время: 00:25:39 -00:36:09 

Практика 7. Стяжание Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в 16- ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца. 
        
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь их Огнем, Огнем 9-го Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16320-ую Высокую Цельную Реальность. 
       И разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь всем объемом наработанного, накопленного за эти 2 дня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
       И стяжая Синтез Синтеза, проникаемся концентрацией вот неусвоенного объема Огней Синтеза. Проникаясь индивидуальным Синтезом, фиксированного на каждого из нас и командно расширяясь. И возжигаясь этим Огнем, стяжаем явление Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 16 ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
       И стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. Прося расширить объем жизни на 16 рицу реализации и степень явления Изначально Вышестоящего Отца внутренним естеством и единением непредубежденности Изначально Вышестоящему Отцу к Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Жизнями Изначально Вышестоящего Отца 16 рично разновариативностями, в реализации Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждым из нас. 
       И возжигаясь этим Огнем, Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ую Высокую Цельную Реальность. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаясь Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в явление Мощи Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16-ричную реализацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез нас и в целом. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, входим и стяжаем 16 ричную реализацию Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждому из нас.
 И стяжаем явление Отца каждому из нас. 
 Стяжаем явление Аватара каждому из нас.
 Стяжаем явление Владыки каждому из нас.
 И стяжаем явление Учителя каждому из нас.
 Стяжаем явление Ипостаси каждому из нас. 
 Стяжаем явление Служащего каждому из нас.
 Стяжаем явление Посвященного каждому из нас.
 Стяжаем явление Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем явление Иерарха каждому из нас. 
Стяжаем явление Творец каждому из нас. 
Стяжаем явление Теург каждому из нас.
Стяжаем явление Майтрея каждому из нас,
Стяжаем явление Христос каждому из нас.
Стяжаем явление Будда каждому из на.
Стяжаем явление Ману каждому из нас. 
И стяжаем явление Человека каждому из нас. 
      И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем фиксацию 16-риной реализации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
      А теперь проникаемся фиксированным на нас явлением Изначально Вышестоящего Отца из данной 16 рицы реализации каждому из нас. И входим в 16 рицу реализации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца разновариативного явления Жизни каждому из нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в 16 ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Парадигмой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся Началом Парадигмы и в процессе их явления, раскрывая данную Парадигму по всей 16 ричной реализации синтез физически каждому из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца обучить настроить в 16-ричные реализации философскости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением начал Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, Мощью Изначально Вышестоящего Отца, явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Мощь жизни Изначально Вышестоящего Отца. В развертке объема и масштаба в реализации каждым из нас. И начинаем разворачивать Метагалактическую Парадигму Изначально Вышестоящего Отца и становясь в центровке, как в Шуньяте Метагалактической Жизни физическим тонким миро телесным выражением каждому из нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактической Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца 16 рицы реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию. 
      Все стяженное, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая 16 рицу реализации Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск и Актобе.   Эманируем в ИВДИВО должностной компетенции и ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО иерархического синтеза 1048384ИЦ/261952ИВЦ/65344ВЦ/16192ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, ИВАС Фредерик Константа, Идрисова Азина.

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.04.2021г



Практика 8. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца.
2 день 4 часть 
Время: 00:52:21-01:13:31.
          
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим на 16320ю Высокую Цельною Реальность, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 9го Синтеза.
         И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося сформировать явление Части Совершенное Тонкое Миротело, Мировое Тело Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И явлением Части Изначально Вышестоящее Совершенное Тонкое Миротело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе в 64х рицы каждому из нас.
        И проникаясь этим Огнем, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9 Синтеза, возжигаем прям форму. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И прося преобразить каждого из нас явлением Совершенной Части Совершенное Тонкое Миротело Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
        И возжигаясь этим Огнем, стяжаем 256 Эталонных Частей, стяжая 1024 Эталонных Систем Частей, стяжая 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей, 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
        И возжигаясь Совершенной Частью Совершенное Тонкое Миротело 8рицы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16ричную Эталонность тела каждому из нас. Стяжая Стать, стяжая в нее Изысканность, стяжая Виртуозность, стяжая Эталонность, стяжая Элегантность, стяжая Основность, стяжая Очарование, стяжая Катарсис, стяжая Изящество, стяжая Инсайт, стяжая Сканирование, стяжаем Благость, стяжаем Вкус, стяжаем Эмпатия, стяжаем Утонченность, и стяжаем Естественность каждому из нас.
        И возжигая 16 рицей Эталонности тела Совершенной Части Совершенное Тонкое Миротело 8рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас в целом. И проникаясь этим Огнем, проникаясь реализацией данной 16рицы Совершенным Тонким Миротелом каждому из нас. 
        И возжигаясь этим Огнем и в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Совершенное Тонкое Миротело Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64рицы и стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
        И возжигаясь этим Огнем, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64е Совершенное Тонкое Миротело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, возжигаемся, преображаемся.
        Стяжаем 63е Совершенное Тонкое Миротело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 607 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенной Воли Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем   Совершенное Тонкое Миротело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
        Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 151секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 58й Совершенное Тонкое Миротело Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.  
          Стяжаем 57е   Совершенное Тонкое Миротело Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее   9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенные Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.   
          Стяжаем 56е Совершенное Тонкое Миротело Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 55е   Совершенное Тонкое Миротело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 54е Совершенное Тонкое Миротело Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 53е Совершенное Тонкое Миротело   Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 52е Совершенное Тонкое Миротело   Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
         Стяжаем 51е Совершенное Тонкое Миротело   Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 50е Совершенное Тонкое Миротело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
          Стяжаем 49е Совершенное Тонкое Миротело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 48е Совершенное Тонкое Миротело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18 квинтиллионов  446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов  551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 47е Совершенное Тонкое Миротело Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее   9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем 46е Совершенное Тонкое Миротело   Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 45е Совершенное Тонкое Миротело   Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 44е Совершенное Тонкое Миротело   Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 43е Совершенное Тонкое Миротело   Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 42е Совершенное Тонкое Миротело   Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 511 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 41е Совершенное Тонкое Миротело Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 40е Совершенное Тонкое Миротело   Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем 37е Совершенное Тонкое Миротело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 36е Совершенное Тонкое Миротело   Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 35е Совершенное Тонкое Миротело   Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 34е Совершенное Тонкое Миротело   Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 33е Совершенное Тонкое Миротело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 318 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 32е Совершенное Тонкое Миротело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 31е Совершенное Тонкое Миротело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 30е Совершенное Тонкое Миротело   Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 29е Совершенное Тонкое Миротело Эталлонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 35 триллиона 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 27е Совершенное Тонкое Миротело   Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее   8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 26е Совершенное Тонкое Миротело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца   возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 25е Совершенное Тонкое Миротело Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 2 триллиона 179 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 24е Совершенное Тонкое Миротело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 23е Совершенное Тонкое Миротело Образа-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее   549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 22е Совершенное Тонкое Миротело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 21е Совершенное Тонкое Миротело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенной Мерности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 20 е Совершенное Тонкое Миротело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 19е Совершенное Тонкое Миротело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 18е Совершенное Тонкое Миротело   Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 17е Совершенное Тонкое Миротело   Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее   8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 16е Совершенное Тонкое Миротело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 15е Совершенное Тонкое Миротело   Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее   2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я –Есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 14е Совершенное Тонкое Миротело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            Стяжаем 13е Совершенное Тонкое Миротело Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем   в нее 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 12е Совершенное Тонкое Миротело Диалектики   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
           Стяжаем 11е Совершенное Тонкое Миротело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее   134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 10е Совершенное Тонкое Миротело Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 9е Совершенное Тонкое Миротело Тонкого Миротела   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 8е Совершенное Тонкое Миротело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 7е Совершенное Тонкое Миротело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
           Стяжаем 6е Совершенное Тонкое Миротело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
           Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело   Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
             Стяжаем 3е Совершенное Тонкое Миротело Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             Стяжаем 2е Совершенное Тонкое Миротело Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
             И стяжаем 1е Совершенное Тонкое Миротело Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь явлением Совершенного Изначального Вышестоящего Совершенного Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В синтезе 64рицы явлением Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтеза нас в целом.
           И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем все стяженное, возожженное каждому из нас, впитываем. 
           И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
           Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
           Воозвращаемся в   физическую реализацию, все стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.         
Опустошаемся прям, эманируем в ИВДИВО, в столп и сферу, разворачиваем Совершенное Тонкое Миротело в столпе ИВДИВО подразделения Уральск и Актобе. 
           Разворачиваем в ИВДИВО должностной компетенции, формирующееся вокруг нас. И разворачиваем 64е Совершенных Тонких Миротела в ИВДИВО каждого, попробуйте весь этот потенциал, который мы сейчас взяли, прям расширить свой ИВДИВО каждого и прям развернуть столпом прям 64 Изначально Вышестоящих Совершенных Совершенной Части Тонкое Миротело. То есть вокруг вас сферу прям расширяйте, прям эманируйте, разворачивайте. И тогда у вас включится эта Совершенная Часть, тогда мы начнем видеть Тонкий Мир Тонким Мировым Телом, но это будет постепенно зреть, расти внутри нас.
И выходим из практики. Аминь.    
  
Набор: Ипостась 9 Синтеза Бакаушина Татьяна 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19:03:2021г.

Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО- цельности, Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.03.2021г



Время: 1:22:44-1:31:12
Практика 9. Итоговая практика.     


  	 Мы возжигаемся всем Синтезом и объемом Огня и Синтеза 9-го Синтеза каждого из нас, накопленного за 2 дня 9-го Синтеза, разворачиваемся командным Огнем в целом, возжигаемся этим объемом, вспыхиваем. Попробуйте вот прожить весь потенциал. Он сейчас у вас компактифицируется внутри вас, вот этот весь объем.
    	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально, и развертываемся в зале ИВДИВО Ипостасями 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждого из нас и в максимальном объеме индивидуального накопленного Огня и Синтеза 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этой концентрацией Огня и Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 9-го Синтеза, и возжигаемся этим Огнем.
    	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 9-го Синтеза в форме, четко, отстроенно, стоим новыми масштабами, новым ростом развития, концентрации Огней и Синтеза, Мощью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся.
    	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас, синтез нас итоговой практикой 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
   	И возжигаясь этим Огнем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 65536 256-лионных Огней и 65536-рицу Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 9-го Синтеза каждому из нас. 
Стяжаем, возжигаем 65536 256-лионных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 9-го Синтеза. 
Стяжаем, возжигаем 65536 256-лионных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
    	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяженный каждому из нас. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-го Синтеза 16385 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им. Берём, берём.
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-ричный Синтез Мощического Телесного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536 Субъядерностей 16385 Высокой Цельности 65536-рицы Человека 8-ю видами Жизни 65536-рицы 8 видов подготовок  Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, ИВДИВОсти Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
   	И стяжаем 64 Синтеза и Совершенные 64-рицы Мощического Человека Ипостасью Синтеза 16385 Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез 16384-рицы генов Мощического Телесного Человека явлением Человека 16385 Высокой Цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
   	Стяжаем Синтез 32768 Компетенций ИВДИВО Мощического Мощного Человека на каждом из нас, ивозжигаемся им. 
Стяжаем 4 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-рех Частей 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
   	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, и стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем ее, то есть излучаем.
   	И перед нами развертывается, перед каждым в воздухе Книга 9-го Синтеза. Берём ее двумя руками и в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в самое высокое частное здание каждого из нас. Вот новенькие идут на 8192 Высокую Цельную Реальность в Тонкий мир, остальные выше. Каждый должен сам знать. Переходим в самое высокое частное здание, служебное. 
    	Развертываемся на самом верхнем этаже в кабинете. Подходим к рабочему столу на 17 этаже. Кладем на рабочий стол Книгу 9-го Синтеза. Берём со стола в руки Книгу 8-го Синтеза, кто проходил. Кто не проходил, значит ничего не берет, либо берет ту Книгу, где последний Синтез проходили, если вы самостоятельно не возвращали, 4-го или 6-го.
   	Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. благодарим Аватаров Синтеза за поддержку и подготовку, за стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который мы проходили.
   	И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим принять нас на подготовку в течении месяца 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся, преображаемся.
	И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 9-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 16385 Высокой Цельности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, новых Условий, Огня в системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всем стяженного, явленного прошедшим 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
   	И, вспыхивая цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 9-ый Синтез, благодарим за новые стяжания, вхождения, потенциал, реализации, возможности каждого из нас. Благодарим лёгким кивком головы.
   	Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, переходим в ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развертываемся пред Аватарами Синтеза. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новые стяжания, новые восхождения, допущение каждого из нас. За данный Синтез, благодарим.
  	И возвращаясь в физическую реализацию, в физическое тело каждого из нас, и разворачиваясь итогом практики 9-го Синтеза, все стяженное и возожженное эманируем. Эманируем 9 Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, регистрируя свою деятельность прохождения 9-ым Синтезом в ИВДИВО. Прямо до ИВДИВО отэманируйте Мощью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]Эманируем в ИВДИВО Уральск и Актобе, в Столп и сферу, регистрируя новый 9 Синтез на территории города Уральск и Актобе. Эманируем, разворачиваем эманации 9-го Синтеза по территории Уральск и Актобе, сжигая и пережигая все, что не соответствует Мощи Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
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