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Время: 02:04:28-02:25:07 
Практика 1. Стяжание Огня Посвященного явлением Синтезом 16 777 216 Метагалактических Посвящений и 16 777 216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 
     Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики. 
     Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 10 Синтеза. Входим в концентрацию 10 Синтеза. И заполняясь этим Огнем. Заполняясь специальным Огнем, разворачиваем адаптирующий Огонь. 
     И возжигаясь этим Огнем, мы переходим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 65472 Высокую Цельность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
     Возжигаясь их Огнем, просим развернуть стяжание Огня Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В углублении реализации Октавы Фа,Синтезом 12 Архетипов материи. И явлением Огня Посвященного, Потенциалом 33 554 432-ух единиц Огня в каждом из Посвящений, каждого из нас. И в Синтезе Посвящений Огнем Посвященного физически собою, в развитии явления курса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Прямо заполняемся Огнем, впитываем.
    И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-ую   Высокую Цельность. Устремляемся прямо в зал, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Соль- ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим развернуть сферу Соль- ИВДИВО вокруг каждого из нас, впитываем этот Огонь, эманируя, разворачиваем. 
    И вспыхивая ею, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь специальным Огнем в Ля- ИВДИВО на 262 145-ую Изначально Вышестоящую Цельность.
    Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем явление Огня Ля- ИВДИВО каждого из нас, сферы вокруг нас. Идет специальный адаптирующий Огонь для вашей поддержки.
    И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си- ИВДИВО, переходим в зал на 1 048 577 -ми  Иерархически цельно. Развертываясь на 1048 577 Иерархически цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си- ИВДИВО Истинной Метагалактики. И стяжаем сферу Си- ИВДИВО вокруг нас, впитываем, разворачиваем.
     И в этом Огне  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем 4 194 305 Потенциалов До -ИВДИВО Октавной Метагалактики сферично вокруг каждого из нас.
     Стяжаем 16 777 216 Изначально Вышестоящей ИВДИВО-   Цельности Потенциально, сферично в ИВДИВО вокруг каждого из нас. 
     Также стоим в зале Истинной Метагалактики, стяжаем Потенциально Ми- ИВДИВО 67 108  825 Высоко Цельных ИВДИВО- Цельностей. Разворачивая сферу ИВДИВО вокруг каждого из нас и вспыхивая ей. 
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем потенциаьнол Фа- ИВДИВО 268  435 457 истинной ИВДИВО- Цельности и разворачиваем сферу Фа- ИВДИВО. И просим адаптировать нас на перспективу в Октаве Фа синтезом 8-ми Архетипов Метагалактических реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Явлением Изначально Вышестоящих Отцов Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждого из нас. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Посвященного. Явлением Синтезом  16 777 216 Метагалактических Посвящений и 16 777 216 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление каждого посвящения в 33 554 432-ух единицах  Огня. И преобразив каждое посвящение каждого из нас в Синтезе Посвящений каждого из нас. Стяжаем нелинейный Синтез Огня Посвященного в 33 554 432 Огнях Изначально Вышестоящего Отца, явлением Потенциала Фа ИВДИВО, Посвященного новой эпохи каждому из нас.
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Посвященного с трансляцией всех Посвящений в 33 554 432 Огнях в цельности Огня Посвященного, явлением Фа- ИВДИВО синтез физически собой как перспективу развития, каждому из нас. 
     И проникаясь единым Огнем Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в Огонь Посвящения новой эпохи каждого из нас. Погружаемся теперь в этот Огонь. В Огонь Посвящения каждого из нас в отдельности. И в синтезе их каждого из нас  Огнем Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, физически собой. Теперь проникаемся Огнем Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
    И проникаясь этим Огнем Посвященного каждому из нас, вспыхиваем. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собой.
   И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Огнем Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.      
   И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, еще глубже. Стяжаем Посвященного Изначально Вышщестоящего Отца каждому из нас.
   И  вспыхиваем Посвященным Изначально Вышестоящего Отца собой. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим Синтезом,  заполняясь, преображаемся им.
   И в этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем личный Путь Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  от количества Посвящений, которое есть в каждом из нас на данный момент  до полного освоения Посвящений  в 33 554 332-ух  Посвящений Изначально Вышестоящего Отца включая Метагалактические  каждым из нас на всю  эпоху 6-ой Метагалактической, 14-ой Планетарной Расы Человека Планеты Земля в любой временной отрезок развития каждым из нас. 
      И возжигаясь личным Путем Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас физически собой. И вспыхивая Альфой и Омегой личного Пути Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. 
     Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 33 554 432 –ух Посвящений личного Пути Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
     И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего  Отца, Истинной Метагалактики. Благодарим всех Изначально  Вышестоящих Отцов всех архетипов материи Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики,  Метагалактики Фа, а также Изначально Вышестоящих Отцов Фа- ИВДИВО, Ми- ИВДИВО, Ре- ИВДИВО, До- ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию.
    Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров КутХуми Фаинь, также всех архетипов материи. 
    Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываемся собою. Вспыхивая Огнем Посвященного физически в каждом из нас, прямо в физическом теле. К вам на физику прямо возвращается  явление Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Физически прямо встаем на личный Путь Посвященного, эманируя через ноги данный путь в любой временной реализации, утвержденной Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Развертывая личный Путь Изначально Вышестоящего Отца, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца физически собой. 
   И возжигаясь,преображаясь этим, вставая в Путь, мы эмонируем все стяженное, воззоженное в ИВДИВО. В ИВДИВО каждого. И в столп и сферу ИВДИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск. ИВДИВО каждого. И выходим из практики Аминь..
    
Набор текста: Ипостась Синтеза Алимбаева Турсынай  131 ИВДИВО- Цельности Уральск. Сдано ИВАС Кут Хуми: 11.05. 2021г.
Проверка: Аватар ИВДИВО- Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО- Цельности Уральск, Ырысты Курматова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.05. 2021г.

1 день 1 часть 
Время: 03:52:17 -04:06:19
 
Практика 2. Стяжание расширения внутреннего мира на явление Октавы Фа с 8 архетипов материи на 12 архетипов материи в перспективной реализации Изначально Вышестоящим Отцом регламентами ИВДИВО как в перспективе Учителями Синтеза и 12 ричной реализацией компетентности, компетенции архетипически, явлением Изначально Вышестоящего Отца.
 
        Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и сразу переходим на 65472 Высокую Цельность. Развертываемся потенциалом Огня Посвященного в каждом из нас, который нам фиксировали предыдущей практикой.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем. Проникаемся потенциалом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестояще Метагалактически каждым из нас. Потенциализируемся. Возжигаем Огонь Посвященного, стяженный ранее.  Возжигаясь всем телом, возжигаемся Ипостасью 10 Синтеза, форма разворачивается вокруг вас, этой формой мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Ипостасным Телом и Огнём Посвященного Октавы Фа. 
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас синтез нас явлением 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компетентным Огнем Посвященного Изначально Вышестоящего Отца явлением Октавой Фа в перспективе физически собою. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Явлением Изначально Вышестоящего Отца 10 Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марк Орфея. Явлением Изначально Вышестоящий Аватаров Синтеза Панкрата Нелли, возжигаемся их Огнем. Явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Христиан Сидния. 
      И возжигаясь этим Огнем, проникаемся насыщенной концентрацией потенциала 10 Синтеза. Проникаемся, заполняясь, вспыхиваем. Еще глубже возжигаясь концентрацией 10 Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 64-мя инструментами, где у нас активируется 10 инструмент, формой и иными реализациями каждого из нас и вспыхивая этим. 
     И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся им. И развертываясь 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 10 Синтеза формой в синтезе всех инструментов физически собою.
    И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть как перспективную реализацию 12 ричной фиксацией Октавой Фа цельностью на каждом из нас, явлении цельной фиксации и перспективной фиксации Октавой Фа каждым из нас. И переводом из чисто Метагалактической активации с сохранением Метагалактического роста каждого из нас на перспективную жизнь и активацию Октавой и Октавной активации синтеза 12 архетипов материи каждого из нас, цельной фиксации Октавой Фа синтез физически каждому из нас. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
      И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 65537 Высокую Цельность. 
Стяжаем сферу Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО. 
Стяжаем Сферу Изначально Вышестоящего Отца Соль ИВДИВО, то есть стяжаем Сферу Изначально Вышестоящего Отца Ля ИВДИВО. 
Стяжаем Сферу Изначально Вышестоящего Отца Си ИВДИВО. 
Стяжаем Сферу До ИВДИВО Октавной Метагалактики. 
Стяжаем сферу Ре ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, насыщенную ИВДИВО Цельностями. 
Стяжаем Ми ИВДИВО, насыщенную 67 108 825 Высоко Цельными ИВДИВО Цельностями. 
И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферу Ми ИВДИВО на каждом из нас и вспыхиваем ею. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферу Фа ИВДИВО развертывая, насыщенные268 миллионов 435 тысяч 457 Истинными ИВДИВО цельностями. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь стоя в зале Высоко Цельно Изначально Вышестоящей Метагалактики с Изначально Вышестоящим Отцом Фа ИВДИВО. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез сферой Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12 архетипов 12 сфер синтез физически каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас синтеза нас на расширение явления Октавы Фа с 8 архетипов материи на 12 архетипов материи в перспективной реализации Изначально Вышестоящим Отцом регламентами ИВДИВО как в перспективе Учителями Синтеза и 12 ричной реализацией компетентности компетенции архетипически, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12 архетипов до Октавы Фа, прося расширить путь реализации нас до 1 триллиона 73 миллиона 741 тысяч 824 тысяч видов организации материи ИВДИВО Октавы Бытия, пространства и времени, и реализации Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех фундаментальностей, в альфа реализации Октавы Фа.  Альфа реализации Октавы Фа. И вплоть до Планеты Земля Фа, Омегой реализации октавы Фа в 256 базовых видов организации материи физически ею. С явлением системной организации ИВДИВО Октавы Бытия, в которую включены Фа ИВДИВО, Ми ИВДИВО, Ре ИВДИВО, До ИВДИВО Октавной Метагалактики, Си ИВДИВО Истинной Метагалактики, Ля ИВДИВО Высоко Цельной Метагалактики, Соль ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути Фа, Солнечной Системы Фа и Планеты Земля Фа синтез физически Октавы Фа физически собою, 12 ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, и преображаемся ими. И входим в постоянное выражение и реализацию перспективы пути 12 ричности Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою и расширяемся на перспективный Путь Октавы Фа на 12 архетипов ее явления материи каждым из нас и синтезом нас. 
      И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию 12 архетипов в цельности Октавы Фа для каждого из нас. Цельной фиксации Октавы Фа и 12 архетипов реализации в синтезе все во всем на каждом из нас. И переводом из чисто Метагалактического развития с сохранением Метагалактичности каждого из нас в Октавное развитие, реализацию специфики ИВДИВО и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность Октавы Фа с фиксацией на каждом из нас внутренним системным синтезом 12 архетипов, их постоянным, постепенным ростом, с ростом каждым из нас изменением разнообразия фиксации, явления фиксации Октавы Фа на каждом из нас мерой роста и подготовки развития реализации каждого из нас все во всем этим собою. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Входим в цельную реализацию Октавы Фа с фиксацией на каждом из нас в полноте 12 ричности Системного Синтеза цельной организации Октавой Фа синтез физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И проникаясь концентрированной фиксацией Октавой Фа в каждом из нас и вспыхивая этим. 
     И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас синтез нас на реализацию Октавы Фа в синтезе 12 ричности архетипов от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия включительно каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас постоянной фиксацией, реализацией Октавой Фа физически собою. 
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
    Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию. Благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Фа ИВДИВО, Ми ИВДИВО, Ре ИВДИВО, До ИВДИВО, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
    Возвращаясь в физическую реализацию в данный зал физически собою, развертываем фиксацию Октавы ФА цельно каждому из нас. Вот сейчас в физическое тело попробуйте развернуть такую маленькую фиксацию Октавы Фа в каждом из нас, ну здесь она большая, но там она была маленькая. Теперь разворачиваем ее и эманируем. 
    Эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. В ИВДИВО Уральск 131 ИВДИВО- Цельности, и ИВДИВО должностной компетенции служения, и ИВДИВО каждого. И выходим из практики Аминь. 
Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО иерархического синтеза 1048384ИЦ/261952ИВЦ/65344ВЦ/16192ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, ИВАС Фредерик Константа, Идрисова Азина
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.05.2021г

Практика 3. Стяжание расширения Веры каждого из нас на явление Октавы Фа, с введением каждого из нас в Октавную Веру. Стяжание Веры Октавы Фа в 12-ричном архетипическом явлении Цельности Октавы Фа.
Время: 01:16:47-01:23:37

       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Быстро пройдем. Сейчас мы пойдем в Октавную Метагалактику. Всё-таки нас туда зовут.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Веры ИВДИВО на 138-ую ИВДИВО-Цельность. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марк Орфея Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Это другие Аватары - Марк Орфея.
       И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Марк Орфея, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И расширить Веру каждого из нас на явление Октавы Фа, с введением каждого из нас в Октавную Веру. Ну в перспективе 12-ричной Октавы, синтезфизически собой. И возжигаясь Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
      И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марк Орфея. Возжигаемся специальным огнем, они нам направляют. Возжигаемся, заполняемся До- ИВДИВО Октавной Метагалактикой.
     Теперь устремляемся в зал на 4194186-ую ИВДИВО-Цельность. Становимся, вне зависимости от нашего понимания, наши вышестоящие тела там фиксируются. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марк Орфея в зале Веры, До- ИВДИВО. Попробуйте ощутить разницу Марк Орфея 138-ой ИВДИВО-Цельности и вершину Октавы Фа. Разница очень высокая.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марк Орфея, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на Октавную Веру Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марк Орфеей, стяжаем фиксацию Веры, Октавной Веры Изначально Вышестоящего Отца, вхождением в её выражение. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марк Орфея, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь этим.
     И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ую ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза. Мы впервые сюда выходим. Поэтому настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Расширить Веру Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас масштабом Метагалактичности и Архетипичности. Явлением масштаба Октавы Фа, 12- ти Архетипов. Явления, развертывания через фиксацию Октавы Фа на каждом из нас, Веры Октавы Фа физически собою. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Веру Октавы Фа в 12-ричном архетипическом явлении Цельности Октавы Фа. Цельной фиксацией Октавы Фа на каждом из нас в перспективном росте синтез физически собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
       Развертываем Октаву Фа фиксацией на каждом из нас Верой, явления каждого из нас и входим в Веру Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собой. Вот сейчас переключитесь на Веру Октавы Фа. От ИВДИВО Октавы Бытия явлением Изначально Вышестоящего Отца до Планеты Земля Фа синтезфизически 12-рично собою.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Фиксируем преображенное, развертывая Веру Октавы Фа 12-рично физически собой.
      И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Развернуть Веру Октавы Фа синтезфизически собою. 
     И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. Заполняемся, заполняемся Верой прям. Она объемная, просто огромная. Поэтому впитываем по-максимальному, чтобы был потенциал развития Веры. Вера - это как что-то допустите, то и будет.
    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марк Орфея. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас синтезом нас. Развертываемся физически. В физическом теле прям развертывайте Веру, как новую часть Октавы Фа. 
    И эманируем в ИВДИВО. ИВДИВО Уральск 131-ой ИВДИВО-Цельности. ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор текста: Утешева Райхан. Сдано Кут Хуми 19.05.21г.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.05.2021г 
Практика 4. Стяжание Метагалактического Синтеза пяти архетипических Метагалактик.
2 день 3 часть.
Время: 01:30:54-01:43:34.

       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнем. Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа в 16320ю Высокую Цельную Реальность. Разворачиваемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   Возжигаемся Ипостасью 10-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Еще глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и преображаемся им.  
       Еще глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 65.472-ю Высокую Цельность. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марк Орфеей, они выходят в зал Аватаров Синтеза, становятся по правую сторону от Аватара Кут Хуми, от нас слева. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Параметода Прапараметода Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Заполняемся их Огнем, учимся не просто заполняться, а вот именно различать их огни. 
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Панкрат Нелли. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся им. Заполняемся прям Огнем, впитываем.
       Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Христиан Сидния. Стяжаем Синтез ИВДИВО- иерархического параметода Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, вспыхиваем. 
       И возжигаясь, вспыхиваем Синтезом Веры, Синтезом Нитического тела и Синтезом ИВДИВО- Иерархического параметода Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас синтез нас на явление Синтеза трех горизонтов Частей: Веры, Нитического тела и ИВДИВО- иерархического параметода в синтезе между собою, во взаимокоординации развития каждого из нас и реализации параметодических основ в явлении и реализации Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и формировании Метагалактического Синтеза каждого из нас. 
       И заполняясь, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Впитываем Синтез Веры, Синтез Нитического тела, Синтез ИВДИВО-  иерархического параметода, как трех Частей в явлении каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся синтез физически собою.
         И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И переходим на 4 194 305ю ИВДИВО- Цельность Октавной Метагалактики. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 10-го Синтеза каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
         Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе трех Эталонных Частей данного Синтеза, стяжаем Метагалактический Синтез пяти Метагалактик каждым из нас. В явлении Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в Синтезе с Истинной Метагалактикой, Высоко Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактикой Фа как всё во всём в пяти архетипических Метагалактиках нашего развития мерой подготовки и глубины явления каждого из нас.  И мы стяжаем Метагалактический Синтез пяти архетипических Метагалактик каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Являя свободное оперирование Метагалактически Метагалактическими явлениями внешней организации деятельности любых фундаментальностей пяти архетипических материй каждым из нас.
           И проникаясь этим собою, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть параметодические возможности развертывания
         64-х фундаментальностей Метагалактики Фа, стяжаем, впитываем, разворачиваемся.
         64-х фундаментальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики стяжаем, впитываем, заполняемся, развертываемся.
         64-х фундаментальностей Высокой Цельной Метагалактики стяжаем, впитываем, возжигаемся, развертываемся.
         64-х фундаментальностей Истинной Метагалактики.
         И 64-х фундаментальностей Октавной Метагалактики ИВДИВО- иерархической параметодностью в синтезе Нитическуого тела, разнообразием материальной приложимости и применимости каждого из нас с явлением глубины Веры пяти архетипических данных материй и оперирования ими Метагалактическим Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Метагалактическим Синтезом каждого из нас пяти архетипических Метагалактик синтез- физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
         В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Марка Орфею, Панкрата Нелли, Христиана Сиднию. 
        Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. Развертываем в физическом теле Метагалактический Синтез. Эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО. В ИВДИВО, в столп и сферу подразделения. И ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипостась 10 Синтеза Бакаушина Татьяна.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.04.2021г.

Проверка практики: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО- Цельности, Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми:14.04.2021г  


2 день 1 часть 
Практика 5. Стяжание Нитического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Время: 2:51:09 -02:59:59 

     Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО- цельность. Развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Ипостасями 10 Синтеза в форме. 
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Нитического Тела Изначально Вышестоящего Отца явлением Нитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Явлением ИВДИВО- Иерархического Параметода, Синтезом Параметодов явлением множественности Частности. Явлением Синтеза пяти архетипических Метагалактик в целом каждого из нас синтез нас физически собою. 
    Заполняемся прям двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими и идет процесс преображения сейчас. Преображаемся. Достаточно высокий Огонь идет, поэтому идет глубокое преображение. Прям переплавляем внутри себя определенное пространство. Записываем новые виды возможностей. 
    И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194305 ИВДИВО- Цельность, укутываемся специальным Огнём. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой Ипостаси 10 Синтеза, четко прям в физическом теле, прям можно прожить как у вас образуется форма. 
   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Хум это центр грудной клетки, прям сливаемся. Стяжаем Нитическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Компактификации всех вариантов и вариаций Нитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипических Метагалактик. 
Стяжаем Нитической Метагалактики Метагалактики Фа 
Стяжаем Нитической Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики 
Стяжаем Нитической Метагалактики Высоко Цельной Метагалактики 
Стяжаем Нитической Метагалактики Истинной Метагалактики 
Стяжаем Нитической Метагалактики Октавной Метагалактики 
    И в синтезе их Нитическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Нитическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.  
     И развертывая 74 ю Эталонную Часть Нитического тело Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипических Метагалактик каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
    И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО- Иерархический Параметод, как 10 Эталонную Часть. Десятую Эталонную часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И в Синтезе 16384 Параметодов Метагалактики Фа Частностями, 
65536 Параметодов Изначально Вышестоящей Метагалактики Частностями,
262144 Параметодами Высоко Цельной Метагалактики Частностями впитываем. 
Стяжаем 1048576 Параметодами Истинной Метагалактики Частностями. Заполняемся прям.
     И стяжаем 4194304 Параметода Октавной Метагалактики Частностями каждому из нас и в синтезе ИВДИВО- Иерарахического Параметода пяти Метагалактик синтез физически собою. И ИВДИВО Иерархизации действия Параметодами множественностью Частностями каждого из нас.  
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся ИВДИВО- Иерархическим Параметодом 10- ой Частью Изначально Вышестоящего Отца Эталонно. Часть Эталонная. 
    И стяжая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО- Иерархическим Параметодом собою. 
    Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
    Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, становимся пред Кут Хуми Фаинь на 16320 Высоко Цельной Реальности. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося помочь в реализации и подготовки, месячной подготовки на усвоение пяти архетипических Синтез ИВДИВО- Иерархических Параметодов Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждому из нас. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняемся им. 
     И в этом Огне мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
     Возвращаясь в физическую реализацию, развертываемся физически. Эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО.ИВДИВО Уральск 131 ИВДИВО- Цельности. ИВДИВО Иерархической компетенции служения каждого из нас. ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Идрисова Азина
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.05.2021г



День 2, часть 2.
Время: 53:42- 1:02:37
    
Практика 6. Стяжание Нового Света явлении Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактического Синтеза пяти Метагалактик явлением Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    

       Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот за эти два дня у нас, наше тело просто насытилось Метагалактическим Синтезом. Попробуйте его развернуть в теле. Учимся значит. У вас же есть вопрос: "Как делать практику Магнит?"
 Ну, будем учиться.
     Возжигаемся ядрами, которые у нас есть, Синтеза, то есть в позвоночнике, прям распаковываем эти ядра. У вас у всех есть ядра эти синтезов. Вот из ядер достаем Огонь, и, Огонь и Прасинтезность пройденных Синтезов. Также начинаем прямо каждое ядро начинаем, вспыхиваем Синтезом всех ядер.
     Разворачиваем Нить Синтеза в позвоночнике. Разворачиваем Синтез, в который накоплен этими двумя днями и прошлых Синтезов. И начинаем вокруг закручивать Огонь, Огнем психодинамически, то есть некое пахтание Огнем вокруг каждого из нас. И вот на весь развернутый Огонь, мы направляем весь Огонь Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Аватары Синтеза начинают нам отвечать взаимностью.
     И мы по Огню прямо устремляемся в зал ДО ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240-ую ИВДИВО- Цельность. Проявляемся в зале ИВДИВО. Четко, прямо, телами становимся. А Аватары Синтеза поддерживают нас специальным огнем, там в зале.
     И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем, заполняемся прямо Огнем этим. И возжигаем форму 10-го Синтеза, Ипостаси, форма 10-го Синтеза или формой Ипостаси 10-го Синтеза.
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собой. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. Усваиваем прямо этот Огонь. Вмещаем прямо в себя, развертывая в себе. Развертывая всю ночную подготовку, два дня Синтеза.  
     И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ую ИВДИВО Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становясь в зале 4194305-ой ИВДИВО- Цельности Ипостасью 10-го Синтеза каждым из нас.
     И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Новым Светом, явлении Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Заполняемся прямо этим Светом. И вспыхиваем Новым Светом. 
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Ну это вот один из опытов, который вы просили, как разворачивать Свет.
    И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем. Прося наделить каждого из нас спецификой реплицируемости и реплицируемые возможности реализации Посвященного Репликацией Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развертываемся выражением Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою.
   Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
   Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Синтез пяти Метагалактик:
Метагалактики Фа,
Изначально Вышестоящей Метагалактики, 
Высоко Цельной Метагалактики, 
Истинной Метагалактики 
и Октавной Метагалактики в синтезе между собою. Явлением Метагалактического Синтеза каждому из нас. В не повторимом своеобразии выражения Метагалактики синтез-физически собою.
    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
   В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Посвященным каждым из нас. Вспыхиваем Посвященным Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаясь Посвященным Изначально Вышестоящего Отца в его реализации каждым из нас. Мы вмещаем необходимые Посвященные тенденции развития каждого из нас, во всем своеобразии реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца собою. И впитывая особый пакет Условий Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явления Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И преображаясь ими, возжигаясь всей наделенностью, являемой Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас, и преображаясь этим.
    И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию физически в данный зал, физически собою. Развертываемся физически Посвященным каждого из нас. 
    Эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО. ИВДИВО Уральск 131-ой ИВДИВО- Цельности. ИВДИВО Должностной компетенции. И в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста Утешева Райхан. Сдано Кут Хуми 11.04.21г.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 131 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми:12.04.2021г

Практика 7. Стяжание 64-х рицы Изначально Вышестоящей Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца.
2 день, 2 часть. 
Время: 1:47:32-2:07:02


       Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал До- ИВДИВО на 4 194240 ИВДИВО- цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Ипостасью 10 Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас инструментами Веры, в развитии, осуществлении ее минимальными базовыми выражениями 5ти инструментов физически собою, и максимумом инструментов в личной подготовке в перспективе каждого из нас. 
       И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 5 базовых инструментов, и 6-ой инструмент личной реализации обучения у Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И возжигаясь 5 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И возжигаясь 6-м Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертывая личную подготовку Веры каждого из нас. И проникаясь этим огнем. 
       И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305 ИВДИВО- цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Веру Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, в явлении минимальным 6 инструментов Веры Изначально Вышестоящего Отца в множественном разнообразии каждого инструмента применения Веры каждого из нас. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развертываясь Верой Изначально Вышестоящего Отца преображаемся каждым из нас.
      И мы проникаемся Верой Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося развернуть Веру 256 эталонных частей каждого из нас. И проникаясь Верой Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Впитываем 256 видов Веры Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Развертывая 256 видов Веры, проникаясь 256 видами Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Веру, стяжаем 65 видов Веры, Совершенными частями Изначально Вышестоящего Отца собою. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 65 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Преображаясь ими, входя в 65-ти ричность Совершенства Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
      И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-ый Совершенная Вера ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696-ти Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
       Стяжаем Совершенную Веру Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиарда 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца, 
       Стяжаем 62 Совершенная Вера Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллион 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
       Стяжаем Совершенная Вера Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835тысяч 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
       Стяжаем Совершенная Вера Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 59 Совершенная Вера Абсолюта  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион  862 триллиона 951 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 58 Совершенная Вера Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенной Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, 
       Стяжаем 57 Совершенная Вера Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенной Жизни  Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 56 Совершенная Вера Изначально Вышестоящей Просинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллиона 482 триллиона 869 миллиарда 145миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца,.
       Стяжаем 55 Совершенная Вера  Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 20 секстиллионов 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 54 Совершенная Вера Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
       Стяжаем  53 Совершенная Вера Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 602 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 52 Совершенная Вера  Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее  295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 51 Совершенная Вера Головерсума  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем 50 Совершенная Вера Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенной Практики Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем  Совершенная Вера Пламени  Отца Изначчально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 милиалрдов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем 48 Совершенная Вера ИВДИВОсти Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллионов 73 миллиарда 902 миллиона 551 тысяча 616 Совершенных ИВДИВОстей Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 47 Совершенная Вера Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
       Стяжаем 46 Совершенная Вера Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 квинтиллиона 611 квардиллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся,
       Стяжаем 45 Совершенная Вера Памяти Изначчально Вышестоящего Отца,  стяжая в нее 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 44 Соврешенная Вера Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца,.
       Стяжаем 43 Совершенная Вера Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем 42 Совершенная Вера Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся,
       Стяжаем 41 Совершенная Вера Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее  144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,преображаемся.
      Сстяжаем 40 Совершенная Вера Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 39 Совершенная Вера Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 38 Совершенная Вера Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 37 Совершенная Вера Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 36 Совершенная Вера Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 35 Совершенная Вера Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллиона 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. 
       Стяжаем 34 Совершенная Вера Мироощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем  Совершенная Вера Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 412 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 32 Совершенная Вера Совершенств Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее  281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 810 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 31 Совершенная Вера Трансвера Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 30 Совершенная Вера Интелекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 триллионов 368 милиалрдов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 29 Совершенная Вера Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем Совершенная Вера Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов  44 тысячи 416 Совершнных Субьядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 27 Совершенная Вера Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, 
       Стяжаем 26 Совершенная Вера Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  4 триллиона 398 миллиардов  46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных  Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 25 Совершенная Вера Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллионов 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 24 Совершенная Вера Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 23 Совершенная Вера Образ- типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестояшего Отца.
      Стяжаем 22 Совершенная Вера Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 21 Совершенная Вера Стратогемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 20 Совершенная Вера Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 19 Совершенная Вера Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 34 миллиарда 359 миллионов 739 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.                       
     Стяжаем 18 Совершенная Вера Вечности Отца  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 17 Совершенная Вера Метагалактического Миротело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем 16 Совершенная Вера Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 милиалрда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 15 Совершенная Вера Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 миллиарда 147 миллионов 483тысяич 648 Совершенных Я-Есмь  Изнчально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 14 Совершенная Вера Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 13 Совершенная Вера Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 12 Совершенная Вера Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 11 Совершенная Вера Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 134 миллиона 217тысяч 728  Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 10 Совершенная Вера Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 9 Совершенная Вера Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенной Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 8 Совершенная Вера Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 7 Совершенная Вера Столпа  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. 
     Стяжаем 6 Совершенная Вера Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 2 миллиона  97 тысяч 152 Совершенной Сути Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 5 Совершенная Вера Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем 4 Совершенная Вера Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
     Стяжаем Совершенная Вера Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
     Стяжаем Совершенная Вера Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нее 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем Совершенная Вера Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
      И возжигаясь этим Огнем. В этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящей Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И развертываясь всем стяженным, воззоженным всей глубинной Веры  Изначально Вышестоящего Отца каждым их нас. 
      Развертываясь Изначально Вышестоящей Совершенной Верой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь его с Хум, просим преобразить каждого из нас синтеза нас, всей глубиной Веры Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им.
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
     Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
     Возвращаемся в физическое присутствие, в физическую реализацию. Все стяженное, воззажженное эманируем в ИВДИВО, то есть смещаем прям Изначально Вышестоящую Совершенную Веру в физическое тело прям. И начинаем эманировать, то есть реплицируем эту Веру всем гражданам, всем людям. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральск и Актобе, прям на территории Уральска, чтобы была у людей Истинная Вера или Совершенная Вера. Насыщаем прям, довольно таки большой обьем, поэтому эманируем, излучаем, насыщаем. Эманируем в ИВДИВО должностной компетенции,  ИВДИВО каждого из нас, ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 10 Синтеза 4194179 ИВДИВО- Цельности Уральск, Гиниятова Анара
Сдано: 19.05.2021г

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.05.2021г 

2 день 4 часть. 
Практика 8. Стяжание 10 фундаментальностей Веры явления Посвященного в реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для несоизмеримой реализуемости возможности и синтеза вариативных реализаций Веры в пути Посвященного. Стяжание Пути Посвященного.
время: 2:07:44–2:12:19

	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, давайте в До-ИВДИВО пойдём, в 4.194.240 ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас 10 фундаментальностями Веры явления Посвященного в реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас для несоизмеримой реализуемости возможности и синтеза вариативных реализаций Веры в том или ином варианте пути Посвященного каждому из нас, и возжигаясь 10 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Первого Посвящения, или следующего Посвящения из 16 миллионов, стяжаем Путь Посвященного Изначально Вышестоящего каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, вставая на Путь Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 10 реализаций Веры Посвященного каждому из нас явлением 10 Синтарно Посвященного. Синтарно - это устойчивость, ну как реперные точки. В Синтезе реперных точек рождаются Синтарно 10 Синтарно устойчивости Посвященного в Пути каждому из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305 ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас, синтез нас, целью Веры Посвященного Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть цель Веры Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в Пути Посвященного каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им, и впитывая, вмещая цель Веры Посвященного Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. В этом Огне возжигаем Посвящения, ИВДИВО Метагалактическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируется прямо на темечко каждому из нас, вспыхиваем этим Посвящением в центре лба и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас в реализации Первого Посвящения синтез-физически каждым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь физически и вспыхивая целью Веры Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем физически в реализации Пути Посвященного каждого из нас, вспыхивая Посвящением каждого из нас 10-ю Синтарно – это Параметод, содержание, Знание, Репликация в реализации Посвящений и Посвященного – физически собою, развёртываясь физически, мы эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-Иерархической Любви ИВО 1048381 ИЦ/ 261949 ИВЦ/ 65341 ВЦ/ 16189 ВЦР 131 ИВДИВО Цельности Уральск, Ипостась 10 Синтеза Едресова Кунсулу. Сдана 13.04.2021г.
Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 131 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана Мынбаева Р.К. Сдано Кут Хуми: 16 апреля 2021 г.

2 день 4 часть.
время.: 2:18:50 – 2:27:33
Практика 9. Итоговая. 

	Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, давайте пониже дойдем да, наверно, на 65 472 Высокую Цельность. Синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на итоговую практику 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим Огнём, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Итоговой практики 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 256-лионнов Огней, 65536 256-лионнов Ядер Синтеза, 65536  256-лионнов Субъядерности 65535 ИВДИВО-Цельности 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь, преображаясь ими, развёртываясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем стандарт 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни Ядра Синтеза, субъядерностью стяженной данной практикой и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-ти архетипов материи и записать его 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждому из нас, как потенциал развития Верой Изначально Вышестоящего Отца и иных Частей 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, каждого из нас, синтез нас явлением Посвященным Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь и с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536-рицу Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 20-рицей её реализации каждым из нас, и возжигаясь преображаясь ею, в синтезе ее стяжаем Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 16 385 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16 385 Высоко Цельными Реальностями каждому  нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента  Посвященного, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, можете потом посмотреть 10 Инструмент – это ваш Инструмент в течении месяца, стяжаем 64-рицу Служения Посвященного и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384-рицу Генов Посвященного в 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас, стяжаем 65 536 компетенции Посвященного в 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаясь всем. 
И всем возожжённым развёртываемся Посвященным Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас проживите, как Вы встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, Посвященным Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою явлением 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим Огнём, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал библиотеки становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 65 472 Высокой Цельности, входим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Книги и, стяжаем книгу 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ккнига протекает пред Вами, берём её в руки, возжигаемся её Огнём, переходим в кабинет на 16 320 Высокую Цельную Реальность, в здание. У каждого фиксируется данное здание. Если у кого его не было, Аватар Вам фиксирует здание на 16 320 Высокой Цельной Реальности. Становимся на самой вершинный зал кабинета, кладём книгу на стол, берём книгу, ну кто проходил 9 Синтеза или 2 Синтеза, кто на 2 Синтезе, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 9 или иным Синтезом, который Вы до этого проходили, сдаём книгу 9 Синтеза, или иного Синтеза, стяжаем подготовку, переподготовку  10 Синтезом, возжигаемся фиксацией Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого из нас и возжигаясь этим, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас и поддержку каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Ядер 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 10 Синтез, за новые стяжания, за новые возможности, перспективы, новые реализации, сотворенные в каждом из нас, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Посвященным Изначально Вышестоящего Отца собою. Эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральск, фиксируем 4 Ядра 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Уральск 131 ИВДИВО Цельности, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас, фиксируя 4 Ядра 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас и синтезируя 4 Ядра в соответствующем месте в межпозвоночной реализации, четные Ядра становятся между позвонками, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого, фиксируя Ядро 10ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого, и возжигаясь им, преображаясь им, выходим из практики. Аминь.           


Наьбор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-Иерархической Любви ИВО 1048381 ИЦ/ 261949 ИВЦ/ 65341 ВЦ/ 16189 ВЦР 131 ИВДИВО Цельности Уральск, Ипостась 10 Синтеза Едресова Кунсулу. Сдана 20.04.2021г.
Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана Мынбаева Р.К. Сдано Кут Хуми: 20 мая 2021 г.









 




