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Практика 1.  Вхождение в 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 65536 цы 20- рицы Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Время: 01:29:41-01:46:02.
        Мы возжигаемся всем Синтезом каждого и нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим на 16320 Высокую Цельную реальность. Становимся в зале Аватаров Синтеза, устремляемся прям. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем форму Ипостаси 11 Синтеза. Стяжаем 11 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас, просто нужно увидеть, что 11 синтез — это концентрация 11 синтезов, поэтому концентрация быть высокая. И возжигаясь концентрацией 11 синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
       И возжигаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме 11 Синтеза. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестояще Метагалактически. И мы, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ипостась 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. И прося развернуть явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестояще Метагалактически. И насыщаемся одинадцатиричностью Синтеза, в явлении 65 536 частей. 
       Стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми на 65536 рицу частей в каждом из нас в концентрированном явлении физичности нашей жизни и деятельности на первой физической Изначально Вышестоящей Цельности Высоко Цельной Метагалактики. В явлении физической телесности каждым из нас, и явления ипостасного развития Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Синтеза каждого из нас Высоко Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65536 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им. И возжигаясь 65536 тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64 инструментов. Возжигаемся 64 мя Синтез Синтезами 64 Совершенных инструментов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая явление формы, меча и иных видов инструментов. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Ипостасность 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Одеваем форму и развертывая все инструменты в синтезе с нею. Просто проживите как 65 видов слоев в этой форме разворачиваются. Нужно будет научиться потренироваться действия этими слоями, каждый слой несет определенный потенциал возможности. Нужно разработать, чтобы не гасить такой потенциал. И возжигаясь 65 тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся, развертываясь Ипостасью 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
       И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на 65537-ю Высокую Цельность, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестояще Метагалактически Ипостасью 11 Синтеза в форме телесно. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11- ричный Синтез в 65536-рицу 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Метагалактически, живущего, действующего в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждым из нас.  И проникаясь 11-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца и развертываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 –рицу 20-ричности Человека каждому из нас. 
       И возжигаясь этим огнем, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнеслав Нина. Возжигаясь Синтезом Основы Праосновы Изначально Вышестоящего Отца. 
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Станис Сабина. Стяжая Синтез Матики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   Бронислав Эвелина. Стяжаем Синтез ИВДИВО- Иерархической основы Изначально Вышестоящего Отца.
       И входя в 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца тремя парами Аватарами Синтеза. 
       Стяжаем у Огнеслав Нина Униграммный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем его собою, фиксируя на каждом из нас.
       Стяжаем, возжигаясь Матическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Станис Сабины. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Станис Сабина, возжигаясь, разворачиваясь им. 
       И возжигаясь Оосновной Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бронислав Эвелина. 
       Стяжая, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя на каждом из нас тройной Синтез 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 11 Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Фа, Изначально Вышестояще Метагалактически каждым из нас в синтезе нас в целом. Повышением Стандарта развития каждому из нас Ипостасью 11 Синтеза синтез физической реализации 11 Синтезом каждым из нас. И проникаясь этим Огнем, фиксируем этот Синтез на два дня. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 20- рицы Изначально Вышестояще Метагалактически каждому из нас в синтезе нас и в целом.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Должностных компетенций ИВДИВО, состоящих из Виртуозного Синтеза Праматерии Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем 4096 ИВДИВОсти, состоящих из компетенций Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем 4096 Иерархизаций, состоящих из ИВДИВОсти Синтеза Праволи Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем 4096 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций Синтеза Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем 4096 Синтезности, состоящих из Полномочий Совершенств Синтеза Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца.  
      Стяжаем 4096 Творящих Синтезов, состоящих из Синтезности Синтеза Пратворения Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем 4096 Статусов, состоящих из Начал Синтеза Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 4096 Посвящений, состоящих из Прав Синтеза Прарепликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем 2048 Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем 2048   Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем 2048 ИВДИВОсти Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 2048 Иерархизаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 2048 Полномочий Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
      Стяжаем 2048 Синтезности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем 2048 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
     Стяжаем 2048 Начал Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     4096 Частей 
     4096-ти Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 
     4096 Эатлонных Аппаратов Систем Частей,
     4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 
      И стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы 65536-ричным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезе нас и в целом.
      И стяжаем явление Униграммности 65536рицы развития каждому из нас в синтезе нас. И проникаясь этим огнем, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
      Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
     Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
     Возвращаясь в физическую фиксацию. 
     Все стяженное, возожженное эманируем в ИВДИВО. В ИВДИВО каждого. Выходим из практики.  Аминь. Продолжая эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО каждого.
Набор текста: Учитель Сферы ИВДИВО-Абического тела ИВО 1048443 ИЦ / 262011 ИВЦ / 65403 ВЦ / 16251 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Никон Власта Идрисова Азина.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 15.06.2021г.

Практика 2. Стяжание 1 Статуса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
Время: 2:57:22-03:10:16

         Фокусируемся в центре грудной клетки. Возжигаясь всем накопленным Огнем. Концентрируя Огонь и Синтез в центре груди, в Хум каждого из нас. Хум это точка в солнечном сплетении.
        И возжигаем Огонь 11-го Синтеза. Прямо вспыхиваем по всему телу некой волной. Возжигаясь 65536-рицей. И мы направляем весь потенциал 11-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, получая ответный Огонь, отвечают нам взаимностью, многократно умноженной и направляют его нам. И вот мы, проникаясь их Огнем, распуская этот Огонь по телу. Насыщаясь ответным Синтезом и Огнем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
       Мы переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. И развертываясь на 65472-ой Высокой Цельности, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь своим вышестоящим выражением. Возжигая Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем форму Ипостаси 11-го Синтеза.  
       И возжигаясь максимальной концентрацией 16384-рицей, 65536-рицей каждому из нас. И заполняясь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум в Хум прямо заполняемся Синтезом Синтеза. Проникаясь Огнем и Синтезом. Просим преобразить каждого из нас синтез нас. В расширении масштабности каждого из нас, вмещением новых возможностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В его одиннадцатой выразимости, в явлении ИВДИВО- Иерархической основы., Матического тела и Униграммы Изначально Вышестоящего Отца.
      И возжигаясь формой Ипостаси 11-го Синтеза. Старайтесь прожить телесно, как некую оболочку очень тонкую. Форму вокруг физического тела каждого из нас. Проживите форму Ипостаси, то есть форму, которая ведет в выражение Отца в каждом из нас. Плюс на форме может быть… Проживите как на форме есть определенные знаки как Посвящения, возможно Статусы.
      И в этом Огне возжигаясь, проникаясь Аватарами Синтеза Ипостасно, переходим в концентрации их Огня в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики. И Огнем Аватаров Синтеза нас просто туда вытягивают. Ставят нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики 1048512-ой Иерархической Цельности.
     Пробуйте прожить как Ипостасность Кут Хуми и Фаинь изнутри тела активируют форму. И насыщают форму Ипостаси, которую мы стяжали. И мы, преображаясь этой формой, возжигаемся Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. И мы вспыхиваем формой Ипостаси в 11-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. В новом его стандарте, в проникновенности Синтезом Кут Хуми Фаинь.
     И синтезируясь с их Хум, мы, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас синтез нас на выход в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики. Стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас эффектом Статуса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - 1-го Статуса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом Синтезов данного стяжания, мы преображаемся этим. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнем Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и всей Ипостасностью, накопленного 11-ти Синтезами каждым из нас.
     Мы проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики. Разворачивая Эталон Ипостасности, Синтез, Волю Ипостасности, Иерархизацию Ипостасности, Мудрость Ипостасности в отстроенности внутреннего мира каждому из нас. И начиная этим Огнем прямо проникаться. Прожигая этим Огнем свой внутренний мир на явление Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Явлением Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 
      И концентрируя собой Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, мы, проникаясь Огнем и Синтезом Отца Истинной Метагалактики. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося ввести нас новым стандартом 11-го Синтеза. Явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 1-ым Статусом Посвященного 1-го курса Посвященного каждому из нас. И в этой просьбе мы вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его собою.
      И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1-ый Статус. Возжигаемся 1-ым Статусом Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Стяжая, возжигаясь 1048576 Основ Служения Посвященным каждому из нас. И вмещая прямо, впитываем это количество Синтезов. Проникаясь ими, преображаясь ими, вспыхиваем 1-ым Статусом Изначально Вышестоящего Отца. В явлении Посвященного Синтезом 4х Метагалактик и Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение данного Синтеза, данного Статуса концентрацией соответствующих Синтезов Основ Служения с возможностью расшифровки этих основ каждым из нас и синтезом нас. И применения данного Статуса Метагалактикой Фа.
     И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая соответствующее количество Основ Служения. Вспыхиваем Статусом Статуса Посвященного. Вот пробуйте увидеть, как Основы, записанные в Синтез Отца, вместились внутрь каждого из нас.
      И вот сейчас идет процесс пахтания этих Основ, то есть в нас сейчас закладываются новые Основы. Сложения Цельности Статуса. И мы, вспыхивая Статусом, фиксируем физично в вершине лба определенные сияния Статусной выразимости каждого из нас. Вот сейчас прямо проживите как на вершине лба у вас идет новый вид сияния. Это выражение Статуса.
     И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас данным явлением Статуса на внешней физической реализации его каждым из нас Метагалактикой Фа Планетой Земля служебно.
     И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас этим явлением.
     И возжигаясь стяженным, возожженным, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
     Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение в данный зал. Развертываясь Ипостасностью и 1-ым Статусом Посвященного на вершине лба прямо. Возожгите его, либо ядро.
     И всей преображённостью каждого из нас новым стандартом Синтеза и данным стяжанием, уплотняя эту концентрацию физически в теле, вспыхивая всем собою. 
     И развертываем, отдавая это всё в ИВДИВО, то есть эманируем, отдаем. Разворачиваем, иными словами, отдавая все вот возможности всего этого Статуса в материю. Эманируем это всё в ИВДИВО 131-ой ИВДИВО Цельности. И в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!
Набор текста Утешева Райхан
Сдано Кут Хуми 29.06.21г.

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 05.07.2021г
 

Практика 3. Стяжание 11 эталонной части Униграммы Истинной Метагалактики явлением синтеза 4-ех Метагалактик и первой ИВДИВО- Цельностью реализации 1392 640 единиц.
 Время: 00:49:46-00:58:41.

       Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархическую Цельность к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. 
      Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Развёртываясь Ипостасью 11-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
      Мы, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прям заполняемся этим Огнем, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Униграммы Истинной Метагалактики, синтезфизически собою. Явлением синтеза 4-ех Метагалактик и первой ИВДИВО- Цельностью реализации 1392 640 единиц, реализации видов организации материи Униграммно, Истинно Метагалактически каждым из нас. В явлении 1392 640 условий, явлений видов организаций материи 4-ех Метагалактик в синтезе их униграммно вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас, компактификацией 1392 640-ка видов организации материи в каждом из нас с развертыванием 1392 640-ка оболочек Униграммы по коже телесности каждого из нас в явлении Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1048 577 Иерархически Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждом из нас 1 392 640 матриц видов организации материи ИВДИВО, из зала Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в явлении 1 392 640 ядер видов организации материи синтеза внутреннего мира Ипостаси Синтеза, 11 Синтеза каждому из нас в компактификации 1 392 640 видов ядер организаций материи 4-ех Метагалактик в синтезе каждым из нас. 
       И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 392 640 ядер видов организации материи 4-ех Метагалактик в синтезе и первой ИВДИВО Цельностью в каждом из нас. Стяжая синтезирование 1 392 640 ядер видов организации материи в синтезе между собою в одну Униграмму, первой ИВДИВО Цельности, Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В явлении внутреннего мира 1 392 640 ядрами видов организаций материи, формирующие устойчивую фиксацию 1 392 640 оболочек физического тела Ипостасью Синтеза, 11-го Синтеза и на первой ИВДИВО Цельности Планеты Земля на взаимокоординации 4-ех Метагалактик, космоса внутреннего, внешнего, микро, макро, космической организаций каждого из нас. И Униграммы внутреннего мира Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Фиксирующий собою 1 392 640 видов организаций материй 4-ех архетипических Метагалактик Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики синтезфизически собою. С явлением физической жизни Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Униграммой и в перспективе явлением 4-ех Метагалактик синтезфизически собою. 
       И возжигаясь сотворенной Униграммой Изначально Вышестоящего Отца в центре каждого из нас, явлением 11-ой эталонной части Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, развертывающей 1 392 640 оболочек униграмно. Униграмма взаимодействии видов организации 4-ех Метагалактик в каждом из нас и реализующим 1 392 640 видов субьядерной среды, 1 392 640 видов организаций материй 4-ех архетипических Метагалактик в каждом из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
       И возжигаясь Униграммой Изначально Вышестоящего Отца, преображаюсь ею. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развертываем Униграмму Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И являя концентрацию 4-ех архетипических Метагалактик внутренним миром каждого из нас в соответствующем количественно- качественном, состоянии внутренней среды и организаций жизни в ИВДИВО на первой ИВДИВО-Цельности Ипостасью Синтеза, 11-го Синтеза каждым из нас. 
       В этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас синтез нас синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
       И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь физически собою. 
       Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
       Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию, все стяженное, возожженное эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Уральск 131 ИВДИВО-Цельности и в ИВДИВО должностной компетенции служения каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 11 Синтеза Жанара Тампекова. 
Сдано: ИВАС Кут Хуми: 16.05.2021г

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.05.2021г                    

1 день, 2 часть. 
Время: 01:35:16-01:40:35

Практика 4. Стяжание 4 видов Униграммных реализаций.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1048512-ти Иерархически-Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза, становимся в зале, ваши Ипостасные тела становятся в зале, возжигаемся формой 11 Синтеза, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжённую униграммную преображённость каждого из нас мы просим развернуть стяжание базовой Униграммы каждого из нас, Эталонной Униграммы каждого из нас и Совершенной Униграммы каждого из нас и Униграммы, как таковой каждого из нас в синтезе всего во всём собою, развернув четыре вида Униграммных реализаций в Униграммной оболочке взаимодействия четверичными слоями всего во всём каждого из нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ми Иерархически-Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 11-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Униграмму как таковую каждого из нас, впитываем, фиксируя ее в центровке, как барицентр всех Униграмм каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Униграмму каждого из нас, стяжаем Эталонную Униграмму каждого из нас и стяжаем Базовую Униграмму каждого из нас. И синтезируясь с Униграммой Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой ранее, теперь образовываем тетраэдр: три Униграммы в основании вашего тетраэдра. Тетраэдр — это с треугольник с основанием пирамидка, и в вершине Униграмма Изначально Вышестоящего Отца, а внутри тетраэдра, в центре, Униграмма как таковая каждого из нас. И она находится в центре униграммной оболочки тела. И вот вокруг этого тетраэдра выравнивается барицентр всех Униграмм на тетраэдре.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими в явлении четырёх основных Униграмм явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез-физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим на 65472 Высокую Цельность, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося принять на ночную подготовку каждого из нас, синтезе нас в Униграммных реализаций синтез-физически каждым из нас. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим Огнем. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральск и Актобе, в ИВДИВО Должностной Компетенции, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
Набор: Ипостась 11 Синтеза Есмагулова А.А.
Проверка: Аватар ИВДИВО Мг.Цивилизации ИВО ИВДИВО 1048504 ИЦ/ 262072 ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, ИВАС Владомир Стефана, Ипостась Мынбаева Р.К. Сдано Кут Хуми Фаинь 12.07.2021г.



2 день, 1 часть 
Практика 5. Стяжание ИВДИВО- Иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца. 
Начало: 1:17:04-1:32:22

       Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. У нас по итогу двух дней, накопился определенный объем огня, возжигаемся всей ночной подготовкой. Кто ранее проходил Синтезы разворачиваем ядра Синтеза в позвоночнике, у кого есть, у кого нет просто возжигаемся данным Синтезом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко Цельной Реальности. Встали пред Аватарами Синтеза, возжигаемся формой Ипостаси 11 Синтеза. Возжигаем эту форму так, чтобы вы прям физически почувствовали, как по коже разворачивается определенная форма. Она довольно-таки тонкая, но она сконцентрированная, она может полыхать, пылать, фиксируется Огнём, одним словом. Это не стихийный Огонь, это такой сконцентрированный, плотный сгусток Плазмы как бы. 
      И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с их Хум прям, прям заполняемся Синтезом Синтеза и впитываем Огонь в тело, в Ипостасное тело. И учимся прям ипостасить Аватару Синтеза Кут Хуми, то есть заполняя своё тело Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание ИВДИВО- Иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца, как 11 Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      В этом Огне мы, преображаясь прям этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бронислав Эвелина. Аватары проявляются в зале, в очень ярком таком, цветном. Цветных таких костюмах насыщенных, ну ближе к фиолетовому цвету. Посмотрите на них. Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, знакомимся с ними. И стяжаем Синтез ИВДИВО- Иерархической Основы каждому из нас, прося в этом Синтезе преобразить каждого из нас вмещением новой Части Изначально Вышестоящего Отца. Соответствующим Синтезом Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. С данными Аватарами в течение месяца Бронислав Эвелина, нужно будет походить к ним потренироваться, чтобы наши Основы начали перестраиваться. То есть, чтобы мы переключились на более высокие Основы Жизни. У них есть целое здание, на 16139 Высоко Цельной Реальности, вот к ним будем устремляться в течении месяца разрабатываться данным выражением. 
      И в этой просьбе мы, проникаясь от Аватаров Синтеза Бронислав Эвелина Синтезом ИВДИВО- Иерархической Основы. Мы просим развернуться и ввести нас магнитностью Аватаров Синтеза ИВДИВО- Иерархической Основы. И возжигаясь Магнитным Синтезом и Огнем. То есть магнит это, когда от Аватара Бронислава проходит Огонь сквозь сверху в низ сквозь наше тело и огонь от Эвелины проходит Огонь с низу вверх. Проживаем как внутри каждого из нас фиксируется Огонь магнита и магнитным Огнем и, Синтезом, со настраиваясь на выход к Изначально Вышестоящему Отцу в зал. Вообще любой магнит активирует в нас Синтез и Огонь, складывает соответствующую напряженность в хорошем смысле слова. Напряжённость среды и внутренней, и внешней. Которая вообще позволяет нам легко и комфортно, более органично прям войти в новую часть. Или стяжать новую часть, либо чтобы вместить эту новую часть. И глубже прям проникаясь магнитным синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Бронислав Эвелина. Преображаясь в этом магнитном синтезе на вмещение ИВДИВО -Иерархической Основы. 
      Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и переходим в его зал на 16385 Высокую Цельную Реальность, проявляемся пред Отцом Высоко Цельно Реально, становимся в зале в форме Ипостаси 11 Синтеза. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Бронислав Эвелина. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 11 Часть Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас и синтезу нас часть ИВДИВО- Иерархическую Основу. И возжигаясь Синтезом. Возжигаясь Синтезом Отца, вмещая в Хум каждого из нас.  И вокруг нас разворачивается соответствующий куб и идет пахтание Синтезом Отца сферично вокруг нас.  Где идет процесс формирования, как центровки ядра ИВДИВО- Иерархической Основы в теле каждого из нас и оболочек ИВДИВО- Иерархической Основы. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакеты Основ Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца вписать в оболочки ИВДИВО- Иерархической Основы Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас синтеза нас взрастанием каждого из нас Частью ИВДИВО- Иерархическая Основа Изначально Вышестоящего Отца. Синтезом 16384-х пакетов Основ, где всё во всём в каждом пакете 16384- рица стыковки с такой же 16384- рицей каждого из нас. И проникаясь пакетами Основ и синтезами их, вмещая их собою, входим в процесс сотворения части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь этим Синтезом и Огнём, проникаясь новыми Метагалактическими Основами Изначально Вышестоящего Отца. Теперь пробуем увидеть, как сферы вспыхнули, и сложилась такая цельная сфера центровка Ядра. 
      И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас стяжанием данной части. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов 16- ричного Эволюционного развития данной части, 4096- рицей и возжигаясь этим. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную ИВДИВО- Иерархическую Основу, как Куб Синтеза в ядре каждого из нас. И возжигаясь этим Огнем, Эталонной ИВДИВО- Иерархической Основой, в развертке 16- рично эволюционного развития каждого из нас. 
     И проникаясь этим Огнем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьмиричного явления ИВДИВО- Иерархической Основы от Человека до Отца.  
     И проникаясь восьми рицей Изначально Вышестоящего Отца явлением Основ Человека Частями, Посвященного Посвящениями, Служащего Статусами, Ипостаси Творящим Синтезом, Учителя Синтезностью, Владыки Полномочиями Совершенств, Аватара Иерархизацией, Отца Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции каждого из нас в 16384рице Посвященного Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, вмещая её собою.
      В этом огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь всё во всём собою вплоть до физики, входя в соответствующую Синтезную координацию ранее стяженных Частей 16384- рицей каждого из нас с новой стяженной Частью. И вспыхиваем, преображаемся.
      И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Бронислав Эвелину. 
      Возвращаясь в физическую реализацию, в данный зал развертываемся всем стяжённым возожжённым физическим телом. Эманируем всё в ИВДИВО, ИВДИВО Уральск, ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Учитель Сферы ИВДИВО Абического Тела ИВО 1048443 ИЦ/ 262011 ИВЦ / 65403 ВЦ / 16251 ВЦР / 4194179 ИВДИВО –Цельности, Уральск (двумя регионами РК) ИВАС Никон Власта Идрисова Азина
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-цельности Уральск, Ырысты Курматова. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 11.07.2021г


День 2, часть 3.
Время: 02:15:57- 02:32:05

Практика 6. Стяжание Матического тела Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнем. Вообще, «матричное» по- другому, ну или Матическое тело. Физически вспыхиваем предыдущими всеми практиками, возжигаемся формой Ипостаси Синтеза. Физически попробуйте возжечься формой Ипостаси Синтеза.
Вообще, нужно научится в первую очередь настраивать себя на явление Аватара Кут Хуми собою. Аватары вами в принципе фиксируются, но вопрос в том, что насколько мы внутренне устремлены. И это большое преодоление, когда ты преодолеваешь свое и устремляешься на явление Аватаров Синтеза.
Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою, возжигая форму Ипостаси 11 Синтеза, проживаем физически как по телу, по коже разворачивается форма. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь их Огнем, заливаемся Огнем, уплотняем Огонь в теле, компактифицируя его. Этим Огнем физически Ипостасное тело в физическом теле начинает, заполняясь этим Огнем по контуру кожи, разворачивать огненность  Ипостасного тела внутри Вас.
Сейчас небольшой тренинг на физическое явление Аватаров. Кстати, развитие статусности тоже к этому ведет, когда вы физически можете легко и свободно разворачивать Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми. Чем меньше статус, тем меньше возможность развернуть потенциал этого Огня. Чем выше статус, тем более легче развернуть Огонь Аватаров физически в физическом теле. Кстати, Статусы дают возможность взаимодействовать более глубоко, воспринимать и общаться.
 И проникаясь Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развертываемся в зале на 16320 Высокой Цельной Реальности. Развертываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксируемся в зале, устойчиво стоим телом Ипостаси 11 Синтеза в форме, распускаем Огонь и Синтез, пробуем прожить друг друга как мы в команде вышли, попробуйте ощутить, почувствовать, что мы командой стоим, поискать некие границы зала, состояние зала какое. В принципе, во внутреннем мире есть определенные ресурсы сейчас у каждого из нас. Вот основываться ИВДИВО-Иерархическими основами на тот зал, в котором мы сейчас появились, то есть в этом же зале. В ИВДИВО-Иерархической основе у нас формируется картина мира. И эту картину мира мы видим сейчас Ивдивно и Иерархически.
 Учимся переключаться на ту часть, которую прежде мы стяжали, проживаем состояние Аватара Синтеза Кут Хуми, зал Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь  с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем заполнятся Синтезом, начинаем накалять свой Хум Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь.
Синтезируясь с Хум, мы проживаем как центр груди начинает накалятся Хум Аватаров Синтеза. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас на явление Матического тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза стяжаем Синтез Синтезов Матического тела Изначально Вышестоящего Отца на реализацию Матического тела, Матической матери Метагалактики Фа и Матической Метагалактики каждого из нас, синтеза нас и в целом, и в перспективе развернуть явление Человека Матической Метагалактики синтез-физически каждому из нас, научить реализации матичности и матричности в разработке Человека Матической Метагалактики. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть в Матическом теле каждого из нас максимальные характеристики в любых вариантах и в любых векторах компетенции и подготовки в наших частях, системах, аппаратах, частностях лучших записей Огня, Духа, Света, Энергии, Синтеза, Воли, Мудрости и Любви, материальных характеристик каждого из нас, включая качества и свойства каждой части, в том числе и физического тела. Кстати, через Матическое тело можно управлять здоровьем. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем репликацию в любую выразимость всех возможных характеристик Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас ипостастно физически собою. И проникаясь лучшими характеристиками ИВДИВО, записями Огня, Духа, Света, Энергии, заполняясь ими, проникаясь лучшим опытом характеристик, и материальных и иных выражений, рекомендуемых Аватарами Синтеза, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтеза нас на явление Матического тела. И возжигаясь преображаемся этим Огнем.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в вершину, на 16385 Высокую Цельную Реальность, Огнем Отца разворачиваемся всей группой в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая формой Ипостаси, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Матического тела каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить нам это тело Матическим видом материи Матической Метагалактики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 эталонов Матическому телу каждому из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца раскрыть 16384 эталонов в Матическом теле с развертыванием всех характеристик, качеств, свойств, способностей, специфик, выражений, и различных характеристик, и иных мер Матического тела ИВО. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем максимальные характеристики компетенции в явлении 16384-рицы всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей максимальным явлением Огня, Света, Духа, Энергии каждым из нас, возможности максимальной реализации выражении данной материи. 
Стоя перед Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем характер Изначально Вышестоящего Отца Матического тела каждому и из нас и возжигаемся характером Матического тела, прося Отца преобразить нас этим стяжанием и активировать реализации Матическим телом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективу в явлении Человека Матической Метагалактики в реализации матичности и метагалактического развития Матическим телом Человека Матической метагалактики каждым из нас. 
И сотворяясь явлением Oтца Человека Матической метагалактики, стяжая 16384 Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Станис Сабина, стяжая Синтез Матики, прося Аватаров Синтеза Станис Сабина начать ночные и дневные подготовки в течении месяца на обучение в факультете Матического тела каждого из нас. 
И возжигаясь этим Огнем мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Станис Сабина. 
Возвращаясь в физическое выражение данный зал, эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Уральск, уже сегодня у нас 4194197 ИВДИВО-Цельность, и ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики.

Набор: Ипостась 11 Синтеза Есмагулова А.А. Сдано КХФ 01.06.2021Г.
[bookmark: _GoBack]Проверка: Аватар ИВДИВО Мг.Цивилизации ИВО ИВДИВО 1048504 ИЦ/ 262072 ИВЦ/ 65464ВЦ/ 16312 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, ИВАС Владомир Стефана, Ипостась Мынбаева Р.К. Сдано Кут Хуми Фаинь 14.07.2021г.


Практика 7. Практика тренинг в комнате Эталонов.
4 часть  Время: 01: 10:45-01:35:04

        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся формой Ипостаси 11 Синтеза. Проявляемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320 Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Огнём. Прося преобразить каждого из нас синтеза нас, на знакомство с практикой Эталонов. И заполняемся этим Огнём, преображаясь и настраиваясь на исполнение данной практики. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми поддержать каждого из нас.  И проникаясь этим Огнём, прям входим в более глубокий контакт, чтобы вы прям услышали и увидели какие-то подсказки от Владык. Просим Аватаров Синтеза. И возжигаясь Синтезом  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, прося Аватара Синтеза Кут Хуми войти в зал Эталонов правом Ипостаси 11го Синтеза, и возжигаемся.
        Ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим. Переходим прям  в специальный зал Эталонов, прям вместе с Аватаром Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, переходим в зал Эталонов Изначально Вышестоящего Отца.
        Разворачиваемся в зале, со настраиваясь на практику. И возжигаясь Синтезом Синтеза и эманируя данный Огонь, эманируем прям по залу. Эманируя этот Огонь, мы сами определяемся с каким органом вы хотели бы поработать. У кого-то глаза, у кого-то там печень, кому-то что, просто орган физического тела, с которым вы хотели бы поработать или часть физического тела. Просто об этом подумали и вот зал Эталонов разворачивает для каждого из нас, определённый Куб Синтеза, как комнату. То есть там пространство, она как бы, для неё вообще не вопрос развернуть это, она может играть им. И вот сейчас в Огне Аватара Синтеза Кут Хуми отпускаем наше тело, прямо, мы её не контролируем, мы просто наблюдаем, как наше тело подходит к двери. Тело прям становится перед Кубом, открывается дверь, дверь может просто выезжать. 
       Теперь заходим в комнату, дверь за нами закрывается. Попробуйте прожить другое пространство, другое качество, пол такой же как потолок. Здесь такое ощущение как будто внутренняя подсветка этого зала, то есть этого Куба. Зал такой, Куб достаточно большой, однородный. Дверь за вами закрывается вот. Теперь со настраиваясь на углы комнаты, 4 угла, 4 стены, мы становимся в центре каждого, ориентируясь прям по углам, мы становимся в центре. Теперь в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы просите вывести на экран пред вами тот орган, который вы запросили. Голограмму этого органа. Это не значит, что орган у вас изымается, просто идёт голограмма органа, у которого внутри вас, то есть он знаете, как узи да, начинает отражать ваш орган, но более чётко. То есть комната Эталонов, как бы сканирует и снимает с вас голограмму этого органа, она  вас видит в другом виде материи, то есть  с позиции материи Матики.
       Смотрим на экран, теперь можно увидеть как на экране она может вращаться. То есть орган на экране вращается, то есть такой обзор. Дале мы в Синтезе с Аватаром Кут Хуми, мы просим вывести на экран, на его правую сторону эталонный орган, то есть это не наш, а эталонный, следующий. Ну в соответствии с нашим возрастом, полом там и так далее. И смотрим, важно здесь различить некие различия, какой у нас орган и какой эталонный? То есть там проявляется некая эталонная матрица. Ну в начале она может так вылилась как-то статично, потом также начинает вращаться, ну пока они по вращению не совпадают по скорости и по чуть-чуть начинают пристраиваться. И начинает вращаться в унисон, то есть там 2 экрана, ну как бы один экран большой и два органа, один наш, один эталонный. И они вращаются в разных частях экрана. Смотрим разницу, смотрим что не соответствует эталону, пока просто рассматриваем, идёт процесс со организации нашего мозга с Кубом Синтеза, с матрицами, с нашей центровкой.
      Просто стоим, пока рассматриваем, пока к Отцу рано обращаться, идут процессы  со организации. Матрицы входя в унисон движения, они двигаясь при этом начинают одинаково вращаться, в одинаковой скорости, ну как бы центровка, они начинают при этом соединяться, то есть они начинают идти ближе к друг другу. В какой-то момент останавливаются и включается нахлест одной матрицы на другую, то есть правильная Эталоннная матрица справа, находит прям на матрицу слева, ждём вот пока нахлест полностью состоится. 
       Теперь мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за то, что мы довели этот орган до соответствующего состояния. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь обновления данного органа. Обновления прям Эталоннной матрицы из комнаты Эталонов Изначально Вышестоящего Отца со всеми необходимыми импульсами, связями, стыковками, и так далее, которые заложены в Эталоннной матрице Изначально. Попросили, теперь начинаем заполняться Огнём Отца. И заполняясь прям огнём Отца через центр груди, эманируем все физически через физический мозг, пробуя сейчас прожить Огонь обновления на матрицу. Там тоже идёт эманация из головы прям, на мозге фиксируется огонь, в том Вышестоящем теле и прям проживаете как мозг заполняется  Огнём Изначально Вышестоящего Отца и обновление Эталоннной матрицы, матрицы органа нашего.
       Как только достаточное количество огня будет с эманировано нами, матрица станет объёмной, и также начнёт вращаться, просто у кого-то может медленней быть, у кого-то быстрее, но процесс идёт.
       Проживаем как эманация огня идёт через мозг, активация прям, в физическом мозге я бы так сказал есть такое лёгкое покалывание, приятное. И вот как только этот процесс входит в гармоничное вращение, это и есть полнота заполненности матрицы, эталонной матрицы. И мы прям впитываем там с экрана эту матрицу, прям в тело, она прям транслируется сквозь все виды материй в наше физическое тело, в наш орган физический.
      Мы продолжаем быть в Синтезе с Отцом, тем телом и этим одновременно, эманируя огонь, распускаем огонь сквозь голову, уже теперь внутрь себя, не на экран а уже внутрь себя. И распускаем этот огонь по всему телу, в руки, в ноги, в голову, прося Отца обновить Огнём Отца, Эталоннной выразимостью данный орган один в один. И в целом обновить нас этим обновлением, как вот так вот пропуская сквозь все тело. Вспыхиваем и обновляемся и, продолжаем стоять в комнате. Огонь должен усвоиться телом, так, чтобы из головного мозга ушло напряжение. Мы продолжаем пропускать по телу, распускать огонь, усваивая её, орган вмещает её. При чем головной мозг напитался этой Эталоннной матрицей, когда мы впитываем орган. Продолжаем эманировать в тело, насыщаем тело, из тела эманируем в этот Куб Синтеза. Куб помогает нам также усвоить адаптивно стяжённый Отцом огонь обновления, то есть он как бы переформатирует и закрепляет эту эманацию в каждом из нас.
       Проживаем в головном мозге физически, то есть физический мозг тоже прям проживаем. И сквозь физическое тело мы тоже прям пропускаем, до тех пор эманируем здесь в ИВДИВО каждого идёт эманация физически вокруг нас, вот сфера, которая вокруг нас находится, она также туда эманирует. И далее пропускаем огонь сквозь ступни, через руки и отдаём прям. Скажем так прям по всему телу направляем на этот орган, усваиваем, орган поглощает, поглощает огонь. И уравновешивая огонь внутри каждого из нас, усваивая в теле, эманируем в ИВДИВО каждого, там прям в комнате. Ну и пробуем увидеть, как сейчас начинает гаснуть экран, гаснет комната, знаете, как подсветка уходит как будто бы, выключается, там пробуем увидеть. Это подготовка к тому, чтобы мы вышли оттуда. Дверь открывается, мы выходим из комнаты Эталонов.
        И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, подходим к Аватарам. И далее с Аватарами Кут Хуми мы идём дальше в другой зал. Сейчас мы идём вслед за ним, открывается дверь, мы выходим в коридор, проходим за Владыкой по коридору, повернули налево, прошли несколько метров, открывается дверь в зал.
Владыка нам уступает место и приглашает нас зайти в этот зал, это учебный класс. Владыка предлагает нам сесть за парту, у каждого там своя парта, она небольшая, удобные кресла, небольшой столик такой, рассаживаемся, садимся за парты. И перед каждым из нас на столе появляется достаточно толстая светлая книжка такая, светло-жёлтая даже. Эта книга описание работы того органа, с которым вы сейчас работали. Это описание с точки зрения несколько видов материи, не только биологической, наша задача сейчас наработать, поработать с этой книгой, впитать её, это первый шаг.
       Сели, настроились на книгу, попросили её открыться, она открывается. Вот из книги как из ларца сейчас перед нами разворачивается множество голографий и голограмм, впитываем эти голографии. Книга начинает листаться и множество матриц голографических впитываются в нас. Книга мгновенно начинает пролистываться  на скорости прям и мы впитываем разные виды голографий, это не только картинки, там идут  информационные записи голографии, массы всяких связей и книга отдав нам все свое, мы просто вспыхиваем ею.
      И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми помочь нам усвоить  и расшифровать эти записи. Книга закрывается. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам перевести книгу из голографических образов, голографического в словесные образы, привычные нам к восприятию. Смотрим как внутри книги, можно сказать так, она ну как бы вздрогнула, да, книга преображается и открывается. А теперь читаем, там могут быть высвечены некие рекомендации по тому или иному органу, с которым мы сейчас работали. Включаем Веру, включаем воображение, ищите ответы в книге, она сама вам предоставляет необходимую информацию, всю помощь, все рекомендации, ну и все советы, только они будут более глубокие чем биология, чем вот внешняя наша медицина. И мы сейчас образовываемся в соответствующем учебном классе на тему определённого органа или систем физического тела, пробуем вчитываясь, расшифровывая, все-таки, переключать концентрацию с головного мозга на все тело. Что там мы расшифровываем, не только мозгом, но и телом, части включаются, некоторые части фиксируются в центре груди, опять же здесь такое давление, некое идёт на темечко физически, то есть если мы не усвоили этот огонь, идёт некое давление. Все завершаем. Владыка Кут Хуми говорит, -Завершаем процесс. Встаём из-за парты. 
       Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данную помощь, за практику. 
       Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас, закрепив нас данным действием. И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Огнём. 
       В этом Огне мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прям из зала ИВДИВО, фиксируем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, закрепляя данную подготовку каждого из нас, данный тренинг.
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, усваиваем.
       Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
       Возвращаясь в физическое тело, разворачиваясь в физическом теле, эманируем  Эталоны в соответствующий орган в физическом теле. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральска и Актобе, в ИДИВО должностных компетенции и в ИВДИВО каждого. И отдавая, мы начинаем усваивать. И выходим из практики. Аминь
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Практика 8. Явления Нежности Аватарессы Фаинь и явления Мужественности Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Части Аватара Синтеза Кут Хуми.
Часть 4. Время 02:09:51-02:23:57.

      Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики ФА. Сегодня что-то чисто идём в Метагалактику Фа.
Вспыхиваем формой Ипостаси  Кут Хуми Фаинь и переходим в зал 16320 Высокую Цельную Реальность. Попробуем сейчас со настроиться на Аватаров Синтеза.
      И синтезируясь с Аватарами Синтезаи Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Поворачиваемся к команде Аватарессы Фаинь и команде Кут Хуми. Проникаемся их эманациями, и заполняемся. Заполняйтесь Огнём Аватарессы Фаинь, Огнём Нежности. И от Кут Хуми Огнём Мужественности. Нас так скажем разделили на 2 команды, поэтому кто-то с Аватарессой работает, кто-то с Аватаром Кут Хуми, здесь нет такого, что что-то гендарное у вас будет, просто это Огонь.
      И мы учимся разворачивать этот Огонь сквозь физическое тело, заполняясь этим телом, заполняя свое межъядерное пространство физического тела. Напитываясь прям качеством нежности и качеством мужественности. И заполняясь вплоть до физики, насыщаясь, продолжаем это делать. В этот момент Аватары между собой начинают синтезироваться, то есть держать там магнитное поле, поле мужественной нежности, или нежной мужественности. Мы проникаемся в это поле. Поле прям поддерживает эту концентрацию. 
       Теперь меняемся местами команд, 2 команды меняются местами, поворачиваемся кто работал с Аватарессой поворачивается к Аватару Кут Хуми, кто с Аватаром к Аватарессе Фаинь. И встаём точно так же, и проникаемся, синтезируясь, просим заполнить нас, ипостасным явлением Огня, соответствующего Аватара или Аватарессы. И заполняемся в межъядерном пространстве Огнём мужественности или нежности. Теперь вспыхивая Синтезом двух Огней в каждом из нас, пробуем увидеть как Аватар и Аватаресса встали перед нами.
      Мы вспыхиваем  Синтезом  Синтеза Мужественности и Нежности в каждом из нас, развертывая этот Синтез собою, ипостасно. Мы просим Аватаров Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас синтеза нас, на явление здесь физично. Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в качественной выразимости, в Нежности Фаинь и Мужественности Кут Хуми. И в их цельной явленности каждому из нас, внутренне и внешне, внешними процессами.
      А теперь проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживаем концентрацию физически, разворачивая прям в физических телах, пробуем прям физически развернуть явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить нас быть Ипостасями, прося сложить все необходимые основы, для ипостасной выразимости Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
       И проникаясь ипостасным явлением Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И Владыка выявляет из себя одну часть, ставит её пред вами. Теперь пробуем распознать какая это часть, любая часть, но тоже выглядит как некоторое тело Кут Хуми. Есть сам Кут Хуми, а есть его часть, оно тоже выглядит как тело. Это часть оформлена телом Кут Хуми даже, если вы её сейчас не осознаете. Она все равно вам сейчас достаётся. Но лучше пробовать, осознать. И мы впитываем, вмещаем собой часть Кут Хуми, одну из частей Кут Хуми в каждого из нас. И отдавая нашу часть, одну из них Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в обмен. И мы вспыхиваем частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И проникаясь частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входим в команду Ипостасей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, введения Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. 
        И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаясь этим.
       И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11го Синтеза в форме, явлениями Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
      И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч ИВДИВО Метагалактики Фа, Меч Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Нам выносят меч, команда воинов Синтеза. И мы, преображаясь, у нас начинает меняться форма одежды Ипостаси, Вам дан костюм, юбка, высокие каблуки, блузка, пиджак, головных уборов нет., убираем все, у кого проявилось. Перед вами встал один из воинов Синтеза Отца, одежда такая парадная военная, темно-зелёного оттенка, на подушечке лежит меч. Подушечка маленькая, меч такой громадный. И правой рукой вы аккуратно берете за рукоять меча, укрепляете руку на рукоятке, и аккуратно поднимаем меч острием вверх, максимально вверх поднимаем правую руку. 
      Мы благодарим, мы прям смотрим в глаза, кто принёс нам меч. И прям в глаза ему с благодарностью. Меч Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. И та команда, которая нам вынесла меч, она просто разворачивается и уходит от нас. Мы держим меч в руках. 
      Мы утверждаем Изначально Вышестоящему Отцу, что, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в ИВДИВО. Мы реализовываемся процессом Творения Изначально Вышестоящего Отца. Тщательно, щепетильно, бескомпромиссно, в максимально Ипостасной глубине выразимости Изначально Вышестоящего Отца собою. И реализации Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас.
       И меч сквозь руку опускается в нас, в позвоночник прям, становится острием вверх, основанием рукоятки вниз, и острием меча становится вверх, прям сквозь позвоночник, затылок, и в головной мозг. И вспыхивая мечом, мы взрастаем Духом своим, взрастая прям Духом и телом, стоящим перед Отцом. На следующий возрастной этап роста и развития каждого из нас. С мечом ИВДИВО, как меч Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, и вспыхиваем в позвоночнике прям мечом собою.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
     Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
     Возвращаясь в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. Эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

Набор: Ипостась 11 Синтеза 4194179 ИВДИВО- Цельности Уральск Гиниятова Анара
Сдана 22.06.2021
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.06.2021года


2 день 4 часть. 
Время: 2:26:48-2:44:56

Практика 9. Стяжание Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, и развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 11 Синтеза на 65472 Высокую Цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Совершенной Части Униграммы Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Униграммы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь этим Огнем, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме 11 Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим наделить каждого из нас, синтез нас явлением Совершенной Униграммы. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную часть Совершенная Униграмма Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезируясь стяжаем 256 Эталонных Частей, стяжаем 256 Эталонных Систем Частей, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей, стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей. И в синтезе стяжённой 1024-рицы цельно стяжаем Совершенную Униграмму Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Совершенные Униграммы, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму:
- и возжигаясь этим Огнем стяжаем Совершенную Униграмму ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в него 1 септиллион 280 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадраллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 
- стяжаем 63-ю Совершенную Униграмму Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в него 604 секстилиона462 квинтиллиона 909 квадриллиона 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенной Воли Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в него 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 септиллион 115кветиллионов 727 квадриллионов 451 триллион828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 612 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллионов 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца; 
- стяжаем совершенную Униграмму Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 секстиллионов 878 квинтиллионов 931 квадриллионов 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Омеги Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая в него 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысяч 464 Совершенные Репликации изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в него 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллиона 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 совершенные Жизни изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся преображаемся;
- стяжаем Совершенную Униграмму Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в него 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллиона 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца, , стяжая в нее 2 секстиллиона 361квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в него 1 секстиллион 180 квинтиллионов 921 триллион 620 квадриллионов 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысяч 404 Совершенных Генезиса Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 590квинтиллионов 295 квадриллионов 870 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 756 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, , стяжая в нее 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, , стяжая в нее 73 квинтиллиона 786 квадриллиона 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Пламени Изначально Вышестоящего Отца, , стяжая в нее 36 квинтиллионов 893 квадриллионов 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенного Могущества изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в него 17 квинтиллионов 46 квадриллионов 744 триллионов 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в него 9 квинтиллионов 223 квадриллионов 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Пассионарностей Изначально вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Сознания Изначально Вышестоящего Отца, , стяжая в нее 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенные Ипостаси Совершенной Истинности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенной Окскости Изначально Вышестоящего Отца .Возжигаемся преображаемся;
- стяжаем Совершенную Униграмму Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся. 
- стяжаем Совершенную Униграмму Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаая в нее 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 429 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Правидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 144 квадриллиона 115 триллиона 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенные Меры Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 72квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Поедающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 562триллиона 940 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 412 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Совершенство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 281триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 255 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенные Света Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенные Энергии Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем 27 Совершенную Униграмму Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22тысячи 208Совершенные Формы Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 2 триллиона 199 миллиарда 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 1 триллион 99миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времен изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Образ Типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенной скорости Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенной Мерности Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 436 Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 34миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенные Эманации Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 8 миллиардов 189 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Синтез Тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысяч 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 824 Совершенные Имперацио Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 563 миллиона 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Униграмму Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенные Мощи Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 4 миллиона 194 тысячи 234 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 2 миллиона 97 тысяч 52 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Престол Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 524 тысячи 288 Совершенные Мысли Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенная Униграмму Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Свершенную Униграмму Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
- стяжаем Совершенную Униграмму Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нее 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь 64-мя Совершенными Униграммами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-мя Униграммами, и разворачивая Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца в компактификации 64-рех Совершенных Униграмм Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И развертываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммой Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральск, в ИВДИВО Должностной Компетенции, в ИВДИВО каждого из нас выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: Учитель Сферы ИВДИВО-Абического тела ИВО 1048443 ИЦ / 262011 ИВЦ / 65403 ВЦ / 16251 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Никон Власта Идрисова Азина.
Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана, Мынбаева Р.К. Ипостась. Сдано Кут Хуми: 20 июня 2021 г.


Практика 10. Итоговая практика.
Время: 02:45:29-02:53:04

        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 11-го Синтеза в форме.
       Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на итоговую практику 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собой.
       И возжигаясь этим Огнем. В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-ти 256-леонов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-ой Высокой Цельности. Возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем, стяжаем Огонь 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256 леонов 65537 Высокой цельности. Возжигаемся, преображаемся.
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-леонных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      И возжигаясь этим Огнем. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 256-леонных 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь им. 
      И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 16385-ой Высокой Цельной Реальности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 11-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 11-го Синтеза каждому из нас и синтезе нас.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричный Синтез, стяжая 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся 64-мя Совершенными инструментами. 8-рицы явления Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
      И стяжаем 256 Синтезов 256-рицы служения Ипостаси 11-ым Синтезом каждому из нас в синтезе нас и в целом.
     И стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Человека. Человека, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси Синтеза 16385-ой Высоко Цельной Реальности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
     Стяжаем Синтез 16384-рицы генов Человека, явлением Человека Высокой Цельной Реальности, Высокой Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
     Стяжаем 8 Ядер Синтеза 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И фиксируем 8 Ядер Синтеза в позвоночнике.
     И стяжаем Синтез Книги 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим, становимся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем у Кут Хуми Книгу 11-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся Книгой. Берем ее в руки, проникаемся ею. Вспыхиваем ее эманациями.
     Книга разворачивается вокруг нас как сфера. Это действие инструмента. И мгновенно возникает у нас в руках. Пробуйте прожить эффект того, как мы работали с инструментами. Просим Книгу, а то есть берем эту Книгу. И переходим в зал Экополиса на 16320-ой Высоко Цельной Реальности.
     Всем фиксируется здание на 17-ом этаже. 17-этажное личное служебное здание Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся там. Эманируем Огонь в кабинете. Разворачиваем Книгу. Кладем на стол Книгу 11-го Синтеза, если есть Книга 10-го Синтеза. Берем эту Книгу в руки. Берем ее, Книгу. И переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми обратно, в библиотеку. И направляем эту Книгу, просто отталкивая её от себя Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаем, то есть.
     Благодарим Аватаров Синтеза за обучение Книгой 10-го Синтеза, кто был на 10-ом.  И стяжаем ночную, дневную подготовку. В освоении 11-го Синтеза, наработке всех новых тематик. И тех тематик, которые были развернуты на Синтезе. Прося подготовить каждого из нас в синтезе нас в целом. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца - Вершинный зал Метагалактики Фа. И стяжаем прямой 11 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высоко Цельной Реальности. Прося Отца расширить, углубить ИВДИВО каждого Синтезом в новых Условиях, в Огнях, Системах. И стяжаем у Отца Синтез Физического явления всё во всём. Стяженного, явленного прошедшим Синтезом.
      Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию в данный зал. Развертываем весь стяженный, возожженный Синтез и Огонь практики итогово. Поэтапно фиксируя все стяжания собою. 
      Развернув этот Синтез и Огонь физично, мы эманируем в ИВДИВО. В ИВДИВО Уральск, столп и сферу. В ИВДИВО Должностной компетенции. В ИВДИВО каждого, отдавая этот Огонь.
     Эманируем Ядра Синтеза в столпе и сфере 131-ой ИВДИВО-Цельности Уральск. Фиксируем их прямо.
      Благодарим Аватаров Синтеза за данный Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца ещё раз. И всё эманируем. Всё стяженное, возожженное эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!

Набор текста: Утешева Райхан
Сдано Кут Хуми 06.07.21 г.

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми:08.07.2021г
