                          12 Синтез ИВО г Уральск 2021-06-05-06 Жубанов Д.
12. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вади́м Тама́ра.
      Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца За́рк Дже́сика
      Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аско́льд Эди́т
Синтез Диалектики, Фатического тела и ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
Диалектический Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Фатический Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтезначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Диалектика, Фатическое тело и ИВДИВО-иерархическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Диалектики, Фатической Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
1-й Творящий Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Синтез Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.
Вышколенная синтез-физичность каждого. 
Империй синтеза.
Факультет Синтеза Диалектики
Наука Диалектики
Творение Части: Диалектика Изначально Вышестоящего Отца
Факультет Синтеза Фатического тела
Наука Фатической материи
Творение Части: Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца
Факультет Синтеза ИВДИВО-иерархического синтезначала ИВО
Наука ИВДИВО-иерархического синтезначала ИВО
Творение Части: ИВДИВО-иерархическое синтезначало Изначально Вышестоящего Отца

Практика 1. Стяжание части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 2. Стяжание Эталонного Фатического тела.

Практика 3. Тренинг на явление трех видов Синтеза и трех видов Огней: Диалектического, Фатического и Синтезначального Изначально Вышестоящего Отца.
  
Практика 4. Стяжание ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 5. Стяжание Парадигмы Метагалактической империи. 

Практика 6. Тренинг- практика с Чашей Истины Диалектики Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 7. Стяжание первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Практика 8. Стяжание 16-рицы Эталонных огнеообразов Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 9. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.
Практика 10. Стяжание Диалектики Всеобъемлющего Огня, Духа, Света, Энергии.
Практика 11. Итоговая практика.
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Практика 1. Стяжание части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца.

  	Концентрируем взгляд внутри себя, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся всеми ядрами Синтеза. Разворачивайте все ядра Синтеза, которые у Вас есть, которые проходили, распаковывайте весь этот потенциал, начинайте эманировать, возжигайте Нить Синтеза. Кстати, у нас Инструмент сегодня Нить Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, который они фиксируют на каждом из нас. Аватар Синтеза Кут Хуми направляет нам свой Синтез внутрь каждого из нас, Аватаресса Фаинь развертывает весь Синтез вокруг нас, укутывая наше физическое тело Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Синтезами Синтезов Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 1048512 Иерархическую Цельность. Здесь надо отпустить себя и наше внутреннее тело. И переходим с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики, и разворачиваясь в зале на 1048512 Иерархически Цельно, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО Истинной Метагалактики, проникаемся средой Истинной Метагалактики, становимся Ипостасными телами пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Заполняемся 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И фиксируя ипостасную телесность в каждом из нас, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И проникаясь той преображающейся силой, которая идет от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, и проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, преображаясь им, становимся Ипостасью двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 12-ю Эталонную Часть Диалектика с явлением всех базовых Частей Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в каждом из нас, с насыщением Диалектической Чаши, Огнем Истины, Синтезначал каждого из нас, и явления Граального Ядра Диалектики в центре Чаши каждого из нас с соответствующим количеством Диалектических сфер распознания Синтезначальных реализаций и процессов в каждом из нас. И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
     	И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577 Иерархическую Цельность, развертываясь Иерархически Цельно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью двенадцатого Синтеза в форме, явлением практики Миракля в синтез-физическом распознании Изначально Вышестоящего Отца, зала Изначально Вышестоящего Отца и физического выражения его каждым из нас одномоментно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Диалектики двенадцатой Эталонной, в синтезе базовых частей каждого из нас и каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом еще глубже и стяжаем Чашу Диалектики, которая развертывается вокруг нас в зале Отца. Босиком становимся на дно Чаши. Стяжаем Зерцало Чаши. Это линзовидное тело под ногами. И утверждаем, что наши туфли исчезают под стопами и мы босиком становимся на Зерцало Чаши. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Истины Чаши Диалектики, который заполняет всю Чашу вокруг нас, и мы телесно становимся в среду Огня Истины Чаши каждого из нас. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектическое тело каждого из нас оболочкой телесности на каждом из нас. Его еще называют Синтез-Диалектика, это телесность каждого из нас, как некая оболочка нашего Диалектического телесного выражения, Синтез-Диалектика, реализующий все Диалектические процессы в автоматике физического телесного существования, включая все Части каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Диалектическом теле или Синтез-Диалектике, Диалектическое выражение всех 256 Эталонных частей, в 256-рицы реализации Эталонных частей ракурсом Диалектичекого тела и Синтез-Диалектики каждого из нас в Диалектическом росте и развитии каждой Эталонной части, а через них всех базовых частей, 256 Эталонных с любой вариацией количества базовых частей этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом синтез-телесно телом Диалектика, поднимаемся из Огня Истины Чаши, где Огонь Истины Чаши залит и насыщен по краям Чаши, и мы приподнимаем голову до глаз, ставим глаза как в воде по Зерцальности, поверхности огня Чаши, и проникаясь Зерцальностью Огня Истины Чаши Диалектики каждого из нас. И видя эту Зерцальность собою, мы внутренне расслабляемся, успокаиваемся, и проникаемся взглядом по глади Огня Истины, до границ Чаши взглядом каждого из нас и входим в Зерцальность Диалектической Истины пробуждением Диалектика каждого из нас. И вспыхиваем Зерцалом Истины, краями Диалектической Чаши каждого из нас, и вспыхиваем печатью Истины Изначально Вышестоящего Отца собою на Зерцало Огня Диалектической Чаши Истины каждого из нас, и пробуждаясь Истиной Диалектики в каждом из нас, Диалектической Чашей существования нашего, и вспыхиваем Зерцалом Читы Истины каждого из нас.
     	И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ядро Грааля фиксируемый половиной до экватора в Огне и второй половиной висящим над озером Читы в Истине Чаши Диалектики каждого из нас, как центровку ядер, сфер Диалектического Синтезначального явления.
    	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576 сфер Диалектических Синтезначал в Диалектическом оперировании Синтезначал каждой сферы, соответствующих средой насыщенности Синтезначал в каждой из 1048576 сфер каждым из нас и синтезом нас, и синтеза центровки каждой сферы и 1048576 ядер каждой из сфер, синтезируем их между собою в ядро Грааля Чаши Диалектики каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца минимально записать 1048576 Синтезначал в каждую из 1048576 сфер Синтезначального оперирования Диалектики каждого из нас. И просим развернуть ячейки Синтезначал в каждой полусфере каждой сферы Синтезначал Диалектики в синтезе всей Чаши каждого из нас. И концентрируем Синтезначала в каждой из 1048576 сфер Диалектики на головной мозг каждому из нас, стоящим Синтез-диалектическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. И концентрируем все виды Синтезначал 1048576 сфер Диалектического оперирования Синтезначалами каждого из нас. И входим в Диалектику Синтезначал физическим оперированием собою. В этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем зерцало на дно Чаши под стопы каждого из нас, стяжая туда 16 печатей 16-рицы явлением каждого из нас, стяжаем туда явлением Человека, явлением Человека ИВДИВО, явлением Человека-Посвященного, явлением Человека-Служащего, Человеком-Ипостасью, стяжаем Человека-Учителя, Человека-Владыки, стяжаем Человека-Аватара, Человека-Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Отца Изначально Вышестоящего Отца 16 печатями видов реализации и жизни каждого из нас, и вспыхиваем печатью Диалектическим телом в синтезе 16, или одной из реализаций всех 16 на Зерцале на перспективу Диалектической реализаций каждого из нас, и входим во внутреннее телесное оперирование Синтезначалами в Диалектическом Синтезе их в реализации печатей Изначально Вышестоящего Отца диалектичности Жизни и Творения каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Диалектику Эталонную 12-ую часть Изначально Вышестоящего Отца в целом каждого из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
  	Далее компактифицируем Чашу со сферами Зерцалом Огнем Истины внутри каждого из нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасно-телесно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за стяжание Чаши Диалектики каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию в данный зал физически собою, развертывая Чашу Диалектики в центре грудной клетки, вокруг плеч со сферами вокруг головы, где центровка сфер ядром Грааля фиксируется в центре головного мозга в оджасе каждого из нас, где фиксируются все ядра Синтезов, где фиксируется Разум, Рацио и иные части. 
И эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральск с двумя регионами, развертывая Огонь Синтеза Диалектики вокруг нас, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ипостась 12 МФЧС Коваженкова Наталья. Сдано Кут Хуми 09.06.2021года.
Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана Мынбаева Р.К. Ипостась. Сдано Кут Хуми: 20 июня 2021 г.

Практика 2. Стяжание Эталонного Фатического тела.
1 день. 1 часть. 
Время: 03: 21: 40 -03:30:30.

         Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Идём на миллион сорок восемь тысяч пятьсот двенадцатую Иерархически Цельно. Развертываемся Ипостасью двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Фатического тела, концентрацией Фатической материи, с явлением в каждой капле Фатической материи каждого из нас, миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шести Ядерных оснований и Огненных компактификаций, в реализации каждой капли Фатической материи и в синтезе капель Фатического тела каждому из нас.
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем миллион сорок восемь тысяч пятьсот семьдесят шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление концентрации ядер и Фатических комплексов Огня в каждой капле на миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шестирицу явлении фатической капли каждого из нас, во всём множестве капель Фатического тела. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
        И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти семи Иерархически Цельно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца, семьдесят шестую эталонную часть каждого из нас. Явлением Фатических капель по количеству клеток физического тела каждого из нас, явлением отдельной, самостоятельной и независимой Фатической капли в каждую клеточку физического тела каждого из нас и взаимоорганизации Фатических капель между собою в одно целое, Фатического тела каждого из нас с минимальной концентрацией ядер в каждой капле, миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шести ядерных комплексов Фатической материи в каждой капле, миллион сорок восемь тысяч пятьсот семидесяти шести.         
       Включается процесс творения, проникаемся им сейчас. Проникаемся прям Творением Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развертывая Фатическое тело, в синтезе физически собой пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Фатической реализацией Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся Фатическим телом каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
         И в этом Огне, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем миллион, миллион пятьсот сорок восемь тысяч триста девяносто два Синтезначала в каждую каплю, Фатического явления, Фатического тела каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем миллион пятьсот сорок восемь тысяч триста девяносто два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. В явлении соответствующего количества Синтезначал, в каждой капле Фатического тела каждого из нас. И вспыхиваем Фатическим телом в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть динамику Синтезначал в Фатическом телесном применении и реализации. Проживаем как Синтезначала начинают динамить в фатическом теле. И просим преобразить каждого из нас синтез нас, синтез- физически собою, явлением Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне, мы просим преобразить каждого из нас, в целом, и возжигаясь, преображаемся. 
        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое тело, развертываемся физически Фатическим телом, в физическом теле каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся им. 
        Эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. ИВДИВО Уральск двумя регионами. ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики Коваженкова Наталья. Сдано Кут Хуми 30.07.2021года.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 31.07.2021г

1 день 2 часть. 
Время: 1:06:23-1:99:06

Практика 3. Тренинг на явление трех видов Синтеза и трех видов Огней: Диалектического, Фатического и Синтезначального Изначально Вышестоящего Отца.
  
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Так, пойдем чуть-чуть ниже в Изначально Вышестоящую Метагалактику. Переходим в Зал ИВДИВО Изначально Вышестояще Метагалактически. Становимся на 65472 Высокую Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасью 12 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Хум это центр грудной клетки, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление трех видов Синтеза и трех видов Огней: Диалектического, Фатического и Синтезначального каждому из нас, синтезу нас синтез-физически собою, и возжигаясь этим, преображаясь этим. 
В зал ИВДИВО входят Аватары Синтеза Вадим Тамара. Вадим становится справа от Кут Хуми, Тамара становится слева от Фаинь, по бокам. И мы перед собой видим 4-рицу Владык. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Тамарой, стяжаем Огонь Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, напитываемся, заполняемся Диалектикой собою.  И проникаемся Огнем Диалектики Аватарессы Синтеза Тамары каждым из нас, и вспыхиваем Огнем физически собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом и стяжаем Диалектический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Если мы до этого стяжали Огонь, а это - Синтез. И мы проникаемся Диалектическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, записывая его в Огонь каждого из нас и синтеза нас физически собою. И вспыхиваем Синтезом Диалектики Изначально Вышестоящего Отца внутри в каждом из нас, усваивая Огонь и Диалектический Синтез собою. 
В этом Огне в зал входят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Зарк и Джесика. Зарк становится справа от Вадима, Джесика слева от Тамары. Теперь перед нами три пары Владык: трое мужчин справа, трое дам слева. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Джесикой, стяжаем Огонь Фатики Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, вспыхивая Огнем Фатики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Зарком, стяжаем Фатический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаемся Фатическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, и записываем Фатический Синтез в Огонь Фатики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Мы вспыхиваем Синтезом Фатики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя в синтез Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца собою. 
В зал входят Аскольд и Эдит. Аскольд становится справа от Зарк, а Эдит слева от Джесики. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватаресы Синтеза Эдит и стяжаем Огонь Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Огнем, заполняясь Огнем всем телом, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Аскольдом, стяжаем Синтезначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Синтезначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, записывая его в Огонь Синтезначал, и вспыхиваем Синтезом Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И входя в тройной Огонь тройным Синтезом внутри себя, возжигаясь полыханием трех Огней в динамике трех Синтезов пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждым из нас, и проникаемся проживанием трех Огней, интегрирующихся в один цельный Огонь 12 Синтеза с явлением соответствующего Духа, насыщающего Диалектику и Фатическое Тело каждого из нас в синтезе трех Огней между собою. И вспыхиваем Синтезом Диалектики, Синтезом Фатического Тела и Синтезом Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца собою, переходя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в явлениt Духа Изначально Вышестоящего Отца Троицы Частей, и входим в состояние Духа 12-го Фатического вида материи каждого из нас и вспыхиваем ею. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас Духом Фатической Материи Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим четыре пары Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою. И развертываясь физически эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральск двумя регионами, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Учитель Сферы ИВДИВО-Абического тела ИВО 1048443 ИЦ / 262011 ИВЦ / 65403 ВЦ / 16251 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, Уральск (двумя регионами РК), ИВАС Никон Власта Идрисова Азина.
Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана Мынбаева Р.К. Ипостась. Сдано Кут Хуми: 18 июля 2021 г.


Практика 4. Стяжание ИВДИВО-иерархического Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
1 день, 2 часть.
Время: 01:48:01-02: 01: 15.

      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1048512 Иерархически Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. 
      И синтезируясь с Хум, стяжаем 1048576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить активацию частей Ипостаси или Человека в каждом из нас, явлением Ипостаси 12-го Синтеза Изначально вышестоящего Отца синтез физически собою. С возможностью концентрации Синтезначал, фиксацией Синтезначал, впитывания Синтезначал, преображения Синтезначалами каждого из нас. С одномоментным эманированием, развёртыванием и выражением, и явлением Синтезначал в ИВДИВО для каждого человека планеты Земля, на 8 миллиардов синтез физически собою. И возжигаясь 1048576-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1048577 Иерархически Цельно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца на развёрнутое ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца ФА- ИВДИВО и реализацию некоторых абсолютных начал явлением в каждом из нас, развернуть 268 435 456 Синтезначал в каждую часть. Из всех частей, 1048576 частей Ипостаси 12-го Синтеза Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И фиксировать данное количество Синтезначал в каждой части. В развитии Синтезначальных активаций каждого из нас с автоматической эманацией, развёртыванием, выражением и явлением данных Синтезначал в ИВДИВО, с возможностью репликации ИВДИВО данных Синтезначал каждому из 8 миллиардов человек землян, физически живущих на планете Земля и, воплощающихся на неё. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456 Синтезначал в каждую из 1048576 Синтезначал ФА- ИВДИВО и Истинной Метагалактики, в синтезе между собою. Явлением Абсолютного Огня каждым из нас, реализации 48-ричного кольца развитием явления Абсолютного ФА- ИВДИВО Синтезначалами 20-ти ричностью Изначально Вышестоящей Метагалактики Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 65 536-рице. 
      И проникаясь Синтезначалами, мы тут же эманируем, прям отдаём, развёртываем. Выражаем и являем Синтезначала в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, с фиксацией ИВДИВО на каждом человеке землянине, физически живущему на планете Земля и воплощающемуся сюда. И вспыхиваем данным количеством Синтезначал в Синтезе каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифировать данные Синтезначала в каждом из нас. И в Синтезе всех стяжённых Синтезначал каждого из нас, мы просим развернуть их человеку и человечеству планеты Земля, в целом, всем ИВДИВО, в синтезе нас. И эманируем. Эманируя, укутываем прям планету. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас явлением 12-ой эталонной части. И стяжаем 12-ую эталонную часть ИВДИВО- иерархическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В синтезе явления частности Синтезначало и роста оперативного управления, применения, реализации и развития Синтезначалом и Синтезначалальности каждому из нас. И входим в явление ИВДИВО- иерархического Синтезначала всей телесностью каждого из нас в компактификации всего количества стяжённых Синтезначал физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас ИВДИВО- иерархическим Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца. 12-ой эталонной частью Изначально Вышестоящего Отца собою. В явлении синтезов всех Синтезначал каждому из нас. В явлении всех специфик оперативного управления, системной обработки, аппаратной реализации и любых иных действий Синтезначалом и ИВДИВО- иерархическим Синтезначалом каждым из нас.
     И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И развёртываясь ИВДИВО- иерархическим Синтезначалом пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически собою. И воскрешаясь им в новом явлении планеты Земля синтезначально собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим огнём.
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
     Переходим в 1048512 Иерархически Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося принять на ночное и дневное обучение каждого из нас в разработке синтезначальности, диалектичности и фатичности каждому из нас в синтезе нас в целом. 
     И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь этим Огнем, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.    
     Возвращаясь в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываем ИВДИВО- иерархическое Синтезначало в каждом из нас, прямо телом проживите как входит ИВДИВО- иерархическое Синтезначало, как часть. 
      Эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. ИВДИВО Уральск двумя регионами. ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.     

Набор: Ипостась 12 Синтеза Жанара Тампекова
Сдано: ИВАС Кут Хуми 21.06.21

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.06.2021г   


 2 день, 3 часть. 
Время 01:54:42

Практика 5. Стяжание Парадигмы Метагалактической империи. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и переходим в зал ИВДИВО на 1048512 Иерархически Цельно Истинной Метагалактики. Развёртываемся в зале ИВДИВО и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 12 Синтеза каждого из нас, возжигаемся ночной подготовкой, возжигая всю ночную подготовку и развёртывая Синтезначальность ночной подготовки в синтез-физическом теле. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на Парадигму Я Есмь развития каждого из нас и Парадигму Я Есмь Метагалактической империи во взаимокоординации Я Есмь каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, и реализации Я Есмь каждого из нас областью распространения Духа синтез-физичностью Метагалактической империи в синтезе Я Есмь всех нас. 
У нас Дух - пятнадцатый, и как управляющий Метагалактической империей, империя у нас двенадцатая. Пятнадцать управляет двенадцатью, 4-1, четверичное кольцо. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Парадигму Я Есмь каждого из нас с максимальной концентрацией Духа, возможностями в нуль распространения Духа масштабами восьми архетипов материи и ИВДИВО Октавы бытия, масштабами областей Духа применения и в Синтезе всех компетенций и подготовок каждого из нас, и глубиной реализация возможности каждого из нас, как в этой жизни, так и в имперских перспективах сущего Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас. 
И синтезируясь в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048576 Иерархическую Цельность, или 1-ю ИВДИВО Цельность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12 Синтеза в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Парадигму Я Есмь каждого из нас, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою в максимальной реализации всей глубины и реализованности компетенции каждого из нас, всех видов подготовок и границ, и любых возможностей каждого из нас, прося максимально расширить масштабы границ каждого из нас, сконцентрировать ноль области распространения Духа и концентрацию Духа каждого из нас с глубиной Прасинтезной Компетенцией, записями записанной в Дух каждого из нас, глубиной Прасинтезности, записанной в Синтез и Огонь каждого из нас, и развернуть Парадигму Я Есмь каждого из нас каждому из нас синтез-физически собою с перспективами развития и выбором путей и реализации, и с выбором границ возможностей и горизонтов достижения в синтезе Парадигмы Я Есмь каждого из нас. 
И синтезируясь еще глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, проникаясь Парадигмой Я Есмь каждого из нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Я Есмь и записанную Парадигму в Я Есмь каждого из нас, и синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Метагалактической империи. И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Парадигму Я Есмь Метагалактической империи, концентрации Духа Метагалактической империи с концентрацией нуль распространения Духа Метагалактической империи, с концентрацией нуль области Духа Метагалактической империи, и концентрации нуль перехода Синтеза «всё во всём» Учением Синтеза Парадигмы Я Есмь Метагалактической империи в реализации физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся и развёртываемся Парадигмой Я Есмь Метагалактической империи собою, и развивая, насыщая Я Есмь каждого из нас, Я Есмь Метагалактической империи в перспективе развития и явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую фиксацию. Всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральск двумя регионами, в столпы сферы ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 

Набор практики: Ипостась 12 Синтеза ИВО Перепёлкина Любовь.
Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана Мынбаева Р.К. Ипостась. Сдано Кут Хуми: 19 июля 2021 г.
   

12 Синтез. 2 день 1 часть.
 Время: 02:55:45-03:18:39. 
Практика 6. Тренинг- практика с Чашей Истины Диалектики Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

         Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Истинной Метагалактики физически собою. Проникаемся, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Активируя Ипостась 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем ею, одеваем форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически на каждом из нас.
          И телом Ипостаси 12-го Синтеза, переходим на сферу ИВДИВО Республики Казахстан.  По границам Республики Казахстан и прям в центровку сферы ИВДИВО. Центровка Россия Республика Казахстан в атмосфере Планеты Земля. То есть, есть вокруг Планеты Земля есть определенная сфера Казахстана. И вот мы становимся в его центровку, то есть вот наше ипостасное тело переходит и становится на полусфере. 
         Нас Аватар Синтеза Кут Хуми поддерживает. Мы встали. Это примерно вершина полусферы. Не важно там какая центровка главное, что мы видим полусферу ИВДИВО Республики Казахстан. Мы на ней стоим ножками, пробуем увидеть. Там устойчивая такая полусфера, то есть мы не скатимся. И мы стоим как на диске - вершине полусферы ровно.
         Ну, а теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, заполняясь Синтезом Кут Хуми Фаинь. Реплицируем и развертываем Синтез Кут Хуми Фаинь через наши тела в сферу ИВДИВО Казахстан. И вот пробуем увидеть и ощутить, как наш Огонь заполняет сферу ИВДИВО Казахстана. Заполняемся прямо Синтезом Синтеза и реплицируем, то есть эманируем. 
         Заполняем прямо сферу ИВДИВО Казахстана и направляем вместе с Огнем наши Синтезначала от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, все стяженные Синтезначала. Мы вчера 268 000 000 стяжали.  Поэтому сейчас направляем по сфере ИВДИВО Казахстан Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, идущий сквозь нас. И заполняя прямо Огнем сферу нашими Синтезначалами, стяженными 268 000 000 Синтезначал.
         Если не видите, не слышите, не обязательно. Если есть какие-то неудобства, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам. И мы стоим далее командно на этой полусфере, эманируя Огонь, реплицируя Огонь.
        Наша задача- это утвердить, что это происходит и что мы развертываем Синтез и Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в сфере ИВДИВО Казахстана. И мы видим прямо полусферу по границам Казахстана. Теперь утверждаем, что все наши Синтезначала развертываются в сфере ИВДИВО Казахстан. Мы отдаем Синтезначала каждого из нас, стяженные вчера на развитие Казахстана, гражданам Республики Казахстан и всем гостям территории Казахстана, для развития любых сфер деятельности в Казахстане. И отдавая Синтезначала гражданам Казахстана, в полусфере Казахстана, мы одновременно усваиваем их, компактифицируя Ипостасность Синтезначалами в каждом из нас. И как граждане Казахстана ипостасим Казахстану собой.
         А теперь пробуем ощутить границы Казахстана всем телом своим. Ну, грубо говоря, как будто наша кожа, наше тело четко стоит по границам, или сфера вокруг нашего тела по границам республики. Задача ощутить, как будто сквозь всю территорию Казахстана идёт мой Огонь, ну, наш Огонь в сферу Казахстана и обратно в мое тело. И вот для нас это должна быть естественно-огненная среда территории Казахстана. Учимся масштабироваться и эманировать, реплицировать, охватывать пространство Огнем. Мы завершаем эту фиксацию, этот опыт 
         Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим на 1048512-ую Иерархическую Цельность, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Переключаясь на внутреннюю реализацию каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим подготовку каждому из нас к Ипостасным реализациям, росту и развития Ипостаси в каждом из нас. Служебным реализациям, росту и развитию Служащего в каждом из нас. Посвященным реализациям, росту и развитию Посвященного в каждом из нас. И Человеческим реализациям, росту и развитию Человека в каждом из нас.  Применением Синтезначал в разрешении Диалектических противоречий всего во всем. В росте и формировании 4x видов Жизни: Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью в каждом из нас и синтезом нас физически собой.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
         И возжигаясь этим, преображаясь этим мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем явление 4х Метагалактик в перспективном росте эталонными частями, явлением базовых частей каждому из нас. Изначально Вышестояще Метагалактически, Высоко Цельно Метагалактически, Истинно Метагалактически с возможностью роста и расширения, и реализации 20-ричности Частей Ипостаси каждому из нас. Явлением каждого из нас и в синтезе нас этим. Каждому по подготовке. И в применении всех Синтезначал, стяженных каждым из нас, собою.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1048512 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 1048576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 1048576-ю Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся ими. Как в перспективе развития Ипостаси 4-мя Метагалактиками синтезфизически каждому из нас.
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ую Иерархическую Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
        Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося провести тренинг с Чашами Огня, Истины Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
        Отец ведёт нас за собою. Мы поворачиваемся идём к выходу из зала. Отец проводит нас. Мы идём за ним, идём за Отцом. Отец идёт точно, устремленно.
Мы ускоряемся, идём за ним. И сквозь холл перед залом Отца мы переходим в следующий зал. Там двойные двухстворчатые двери, высокие. Отец вводит в зал напротив своего зала через холл. На самом деле нас ведут сквозь пространство. Ну это как бы для ориентира.
        И мы становимся всей группой, всей командой в соседнем зале. Двери закрываются. Что мы видим?
        Перед нами громадная Чаша. Она интересна тем, что она не полукруглая, а вот верх начинает сужаться по аналогии с конусом. Ну, можно сказать так, как обратный шлем. Такой конусовидный. Но она при этом имеет немного круглые формы по отношению к нашему конусу. Но именно не Чаша такая полусферическая, а именно конусовидная Чаша. В основании она фиксируется на Ядре.
        И вот эта Чаша Огня Истины Истинной Метагалактики. Мы вместе с Отцом поднимаемся прям по воздуху, становясь на краю этой Чаши. Она большая просто. Отец принимает телесную форму, близкую к нам, то есть около двух метров. И мы стоим на краю Чаши. Выявляем из нас Чаши Истины, Чаши Диалектики. И Огнем Истины и Огонь Истины Чаши каждого из нас начинает синтезироваться с Огнем Истины Чаши Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Вот наша Чаша погружается в Огонь Истины Чаши Истинной Метагалактики. И пробуем прожить по телу, где наше физическое тело заполняется Огнем Истины, с Чашей Истинной Метагалактики. Когда наша Чаша наоборот опускается в Огонь Истины Чаши Изначально Вышестоящего Отца. И мы заполнились Огнем Истины в наших телах. Идет заполнение ещё.
       Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом скользим по стенкам Чаши вниз, в Огне Истины. Уравновешивая Огонь Истины каждого из нас и Огонь Истины в Чаше Истинной Метагалактики. И прям до Зерцала Чаши внизу, скользим. Даже если вы не знаете, как это сделать, мы синтезировались с Отцом. Отец направляет наши тела. Стопами мы четко фиксируемся на стенках Чаши. У нас ботинок нет. У кого там обувь, просто убирайте ее, сжигайте. Четко фиксируемся на стенах Чаши внутренних. Упасть невозможно, потому что это магнитный резонанс. Вот прямо стоп к Чаше.  И вот скользя вниз потому, что наша масса несется вниз, скольжение как с горки идёт. Нам нельзя оступиться, зацепиться. Там автоматика движения, то есть мы это не контролируем. Мы просто сканируем, что происходит. Но вокруг нас Огонь Истины, среда Огня, как будто мы сквозь него идём. 
      И мы становимся на Зерцало, на дно Чаши Истинной Метагалактики. Это большое Зерцало. Хоть Чаша и сужается, мы видим большой круг Зерцала, то есть основание Чаши в Зерцале. И мы становимся на Зерцале. Нас Отец расставляет в свой квадрат. И мы сейчас под ногами Зерцала можем увидеть собственную судьбу или какую-то перспективу Метагалактическую. А теперь из Зерцала, прямо с дна Чаши поднимается голограмма, которую видим только мы. И вы можете посмотреть некую ситуацию на перспективу, которая у нас происходит, ну или у вас происходит.  Смотрим ситуацию.  Ситуация завершается.  Голограммы опадают из Зерцала.
       Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на Зерцале Чаши Истинной Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацию каждого из нас Истинно Метагалактически физически собой. И мы поднимаемся вместе с Отцом сквозь Огонь вертикально вверх. Зависаем прямо над Огнем Истины Чаши Истинной Метагалактики. Становимся прямо на Огонь стопами. Он становится для нас устойчивым, но мы видим, что стоим в прозрачном Огне. И пробуем прямо прожить Огонь Чаши стопами каждого из нас.
        И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся им. Ну все, мы из Чаши с Отцом опускаемся вниз в этом зале, прямо на пол. Утверждаем, что одеваются туфли, ну или обувь. 
        И дальше опять идём с Изначально Вышестоящим Отцом сквозь холл в центральный зал. Центральный зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за тренинг каждого из нас с Чашей Истинной Метагалактики. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
      Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
      Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию и развертываясь физически в данном физическом зале.
     Мы эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО. В ИВДИВО Уральск двумя регионами. Можете сейчас ощутить сферы границы ИВДИВО Казахстан. Эманируем в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!

Набор текста: Утешева Райхан
Сдано Кут Хуми 13.06.21г

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми:15.06.2021г 

2 день. 4 часть. 
Время: 00:47: 08 -00:56:03.
  
Практика 7. Стяжание первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
          
          Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
          Пойдем пока в Метагалактику. Переходим в зал Метагалактической Империи на шестнадцать тысяч триста шестнадцатую Высоко Цельную Реальность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием Альбиной, Ипостасью двенадцатого Синтеза, в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося подготовить каждого из нас синтез нас к первому Творящему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтез Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, на шестнадцать тысяч триста двадцатую Высоко Цельную Реальность, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, и проникаемся Творящим Синтезом, в подготовке его реализации каждому из нас. И просим разрешить его реализацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, физически каждому из нас.
        И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, шестнадцать тысяч триста восьмидесяти пяти Высоко Цельно Реально. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, Ипостасью двенадцатого Синтеза в форме. 
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца Стандартом двенадцатого Синтеза, развернуть первый Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце. И проникаемся первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в наделении каждого из нас им. И вспыхиваем первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Метагалактики Фа, ой, ИВДИВО Метагалактики, собою.
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца, первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в Ипостасную реализацию Изначально Вышестоящего Отца, с развитием и явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически собою.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. Проживаем как у нас меняется форма Ипостаси. У нас включается первое Ядро Творящего Синтеза ИВДИВО Метагалактики.
         И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина, стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося научить действовать явлением Ипостаси, реализацией разработки Творящего Синтеза синтез- физически каждым из нас в формировании Имперской Ипостасности каждому из нас.
        И возжигаясь Синтез Творением Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез Творениия Пратворения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. 
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византий Альбина. 
       Физически развертываясь, вспыхивая Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Византий Альбина первым Творящим Синтезом. И эманируем в ИВДИВО. ИВДИВО Уральск двумя регионами. ИВДИВО должностной компетенции. И ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики Аминь.
Набор практики Коваженкова Наталья. Сдано Кут Хуми 29.07.2021года.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-цнльности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.08.2021г. 

2 день. 2 часть. 
Время: 01:18:54-01:31:26.

Практика 8. Стяжание 16-рицы Эталонных огнеообразов Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, возжигаясь их Огнем. И возжигаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Истинной Метагалактики на 1048512 Иерархическую Цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Эталонных Огнеобразов Диалектики ракурсом 12-ти видов материи, от метафизического вида материи до фатического вида материи включительно, с возможностью расширения реализации на 64 вида материи от метафизического до сиаматического в  Синтезе их явлением 16 Эталонов, 16 Огнеобразов Диалектического явления в оперировании частью Диалектики, формированием Синтезначальных связей, отношений, реализаций и любых иных специфик каждого из нас Эталонными Диалектическими Огнеобразами синтез-физически собою. И возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Преображаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048512 Иерархическую Цельность, развертываемся  пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12 Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в ядерно-субъядерные взаимодействия семи Архетипов материи четырёх Метагалактик, Галактики Млечного пути и иных Галактик, Солнечных Систем, и иных систем Планеты Земля, и иных Планет физически собою с явлением 16-ти эталонных Огнеобразов Диалектики, явления Синтеза 64-рех видов материй с акцентом Диалектического действия Фатической материи и в реализации любых Огнеобразных связей Синтезначального Диалектического оперирования, включая Диалектическое оперирование всеми 64-мя Частностями от Синтеза до Движения в реализации каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики физически собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом:
- стяжаем Эталонное ядро Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рех видов материи до Истинной Метагалактики, 
- стяжаем Эталонное Я Есмь Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рех видов материи до Истинной Метагалактики,
- стяжаем Эталонную Империо Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материи до Истинной Метагалактики, 
- стяжаем Эталонный Версум Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рех видов материи до Истинной Метагалактики,
- и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Эталонный Континиум Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материй до Истинной Метагалактики, 
- стяжаем Эталонный Объём Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рех видов материй до Истинной Метагалактики,
- стяжаем Эталонный Шар Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материй до Истинной Метагалактики, 
- стяжаем Эталонную Каплю Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материй до Истинной Метагалактики, 
- и стяжаем Эталонную Искру Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материй до Истинной Метагалактики, 
- и стяжаем Эталонную Точку Искру Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материй до Истинной Метагалактики, 
- стяжаем Эталонную точку Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материй до Истинной Метагалактики, 
- стяжаем Эталонный Элемент Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материй до Истинной Метагалактики, 
- стяжаем Эталонную Молекулу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материи до Истинной Метагалактики, 
- стяжаем Эталонный Атом Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материи до Метагалактики, 
- стяжаем Эталонную Частицу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материи до Истинной Метагалактики, 
- стяжаем Эталонный Спин Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-рёх видов материй до Истинной Метагалактики каждому из нас. 
И возжигаемся шестнадцатью Эталонными Огнеобразами Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в 64- ричном выражении видами материи в каждом из них, явлением 1024-рех Эталонных Огнеобразов в 64-рёх видах материи по 16 Огнеобразов в каждом из них Диалектически Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И мы, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1040 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Эталонных и 1024 Эталонных 64-рех видов Материи Огнеобразов Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь 1040 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальное насыщение Чаши Диалектики и Части Диалектика Огнеобразами всех видов материи до Истинной Метагалактики каждого из нас, и проникаясь концентрированным потоком субъядерности 16-рицы Огнеобразных Эталонных явлений Истинной Метагалактики каждому из нас мы вмещаем, насыщаемся Чашей Диалектики, Огнём Истинной Чаши Диалектики, и Диалектическим телом, Граалем, ядром Диалектики и сферами Диалектической реализацией каждого из нас. Впитываем максимальный объём Эталонных Огнеобразов, далее сквозь часть Диалектики, Чашу Диалектики просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимальный объём Эталонных огнеобразов по всем частям: совершенным, эталонным и базовым, включая Стать части 20-ричности каждого из нас, в каждом из нас и для каждого из нас синтез-физически собою и проникаемся потоком Огнеобразов в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас огнеобразной реализацией Эталонных явлений Истинной Метагалактики каждому из нас и Диалектически воскреснуть пробуждением Эталонных огнеобразов, и насыщенностью явлением огнеобразов во всех частях Истинно Метагалактически Диалектически каждому из нас. И входим в воскрешенную огнеобразную реализацию диалектически каждым из нас Истинно Метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом собою. И воскрешаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою, погружаемся в Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить физически каждого из нас этим, введя в новый уровень субъядерно ядерных огнеобразных реализаций эталонностью Диалектики Истинно Метагалактических видов материи каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию в данный зал физически собою эманируем все стяженное, возожженное физически в ИВДИВО, в ИВДИВО Уральск с двумя регионами, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 12 Синтеза ИВО Коваженкова Наталья. Сдано Кут Хуми 02.07.2021года.
Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 4194179 ИВДИВО-Цельности, Уральск, ИВАС Владомир Стефана Мынбаева Р.К. Ипостась. Сдано Кут Хуми: 18 июля 2021 г.



2 день 4 часть 
Практика 9. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца.
 Время: 01:33:05 -01:55:54
             Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнем и Синтезом. И переходим в зал ИВДИВО на 65472 Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. И развертываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12 Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на реализацию Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 64 рицы Совершенных Диалектик, явлением Совершенной Диалектики Человека Посвященного Служащего Ипостаси Учителя Владыки Аватара Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас синтез физически собою.
            И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537 Высокую Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 12 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. 
           И возжигаясь этим, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 эталонных частей Совершенной Диалектики Человека Посвященного Служащего Ипостаси Учителя Владыки Аватара Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
          Стяжаем 1024 Эталонных систем всех частей Совершенной Диалектики Человека Посвященного Служащего Ипостаси Учителя Владыки Аватара Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
         Стяжаем 1024 Эталонных Аппаратов всех Систем Частей Совершенной Диалектики Человека Посвященного Служащего Ипостаси Учителя Владыки Аватара Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
        И стяжаем 1024 Эталонных Частностей всех Аппаратов всех систем частей Совершенной Диалектики Человека Посвященного Служащего Ипостаси Учителя Владыки Аватара Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. 
         И вспыхивая стяженным, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Диалектику Человека Посвященного Служащего Ипостаси Учителя Владыки Аватара Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
        И в явлении Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Диалектику ИВДИВО Отца стяжаем 1сепстилион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 865 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, записываем в Огнеобразы.
        И возжигаясь, стяжаем Совершенную Диалектику Физического Тела, стяжая в неё 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенной Воли Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем Совершенную Диалектику Истины, стяжая в неё 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем Совершенная Диалектика Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 151 секстиллион 115квинтиллион 727 квадриллионов 451 триллионов 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся преображаемся.
       Стяжаем Совершенную Диалектику Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллионов 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
       Стяжаем Совершенная Диалектика Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 37 секстиллионов 778квинтиллионов 931 квадриллионов 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
       Стяжаем Совершенная Диалектика Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Совершенные Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжаем Совершенная Диалектика Монады Изначально Вышестоящего Отца стяжаем в неё 9 секстиллионов 444 квинтиллионов 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенные Жизни Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем Совершенная Диалектика Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
      Стяжаем 55 Совершенная Диалектика Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
      Стяжаем 54 Совершенная Диалектика Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем Совершенную Диалектику Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 870 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем Совершенная Диалектика Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем 51 Совершенная Диалектика Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем Совершенную Диалектику Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 73 квинтиллиона   786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиардов 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
     Стяжаем Совершенная Диалектика Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в нёе 36 квинтиллионов 893 квадриллионов 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
    Стяжаем Совершенную Диалектику Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллионов 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяч 616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся 
 
      Стяжаем 47 Совершенная Диалектика Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
      Стяжаем 46 Совершенная Диалектика Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 4 квинтиллионов 611 квадриллионов 868 триллиоова 18 миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем Совершенная Диалектика Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 2 квинтиллиона 305 квадриллиона 843 триллиона 9 миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 44 Совершенную Диалектику Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё   1 квинтиллионов   152 квадриллиона 921 триллиона   504 миллиарда   606 миллионов 646 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем Совершенная Диалектика Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё     576 квадриллионов   460 триллионов   752 миллиарда    303 миллиона 423 тысячи   488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Стяжаем Совершенная Диалектика Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё    288 квадриллионов   230 триллиона   376 миллиардов    151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем Совершенная Диалектика Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё    144 квадриллионов    115 триллионов    188 миллиардов   75 миллионов   855 тысяч 872 Совершенных Мер   Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем Совершенная Диалектика Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё   72 квадриллиона   57 триллионов     594 миллиарда   37 миллионов   927 тысяч 936 Совершенных Стандартов   Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 39 Совершенная Диалектика Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё   36 квадриллионов   28 триллионов       797 миллиардов   18 миллионов   963 тысячи 968 Совершенных Законов   Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
     Стяжаем Совершенная Диалектика Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
      Стяжаем Совершенная Диалектика Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллионов 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца. 
     Стяжаем Совершенную Диалектику Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
     Стяжаем Совершенную Диалектику Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 2квадриллиона 251 триллиона 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
     Стяжаем Совершенная Диалектика Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
   Стяжаем Совершенная Диалектика Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 562 триллиона 949 миллиардов 953 миллионов 421 тысячи 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
     Стяжаем Совершенная Диалектика Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 870 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем Совершенную Диалектику Трансвизора   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 140 триллионов 738 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
    Стяжаем Совершенную Диалектику Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллионов 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
    Стяжаем Совершенную Диалектику Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 35триллионов 184 миллиардов 372 миллионов 88 тысяч 832 Совершенные Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
    Стяжаем Совершенную Диалектику Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 44 тысяч 416 Совершенных Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
   Стяжаем Совершенную Диалектику Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
    Стяжаем 26 Совершенную Диалектику Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
  Стяжаем Совершенную Диалектику Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Полей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
   Стяжаем 24 Совершенную Диалектику Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 676 Совершенных Времен Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенную Диалектику Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
   Стяжаем Совершенную Диалектику Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 274 миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем Совершенную Диалектику Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 137 миллиардов   438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем Совершенную Диалектику Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 68 миллиарда 719 миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединенностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
    Стяжаем 19 Совершенную Диалектику Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. 
    Стяжаем 18 Совершенная Диалектика Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем 17 Совершенная Диалектика Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся.
    Стяжаем Совершенная Диалектика Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 4 миллиарда 294 миллионов 967тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. 
    Стяжаем Совершенная Диалектика Синтезтела   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 2 миллиарда 147 миллионов 483тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем Совершенная Диалектика Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 1 миллиард 73 миллионов 741тысячи 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем Совершенная Диалектика Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 
  Стяжаем Совершенная Диалектика Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
  Стяжаем Совершенная Диалектика Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
  Стяжаем Совершенная Диалектика Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 67 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем Совершенная Диалектика Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем Совершенная Диалектика Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 16 миллионов 777тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
    Стяжаем Совершенная Диалектика Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенные Идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем Совершенная Диалектика Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенные Сути Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем 5 Совершенная Диалектика Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
     Стяжаем 4 Совершенная Диалектика Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 524 тысяч 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
    Стяжаем Совершенная Диалектика Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 262тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
   Стяжаем   Совершенная Диалектика Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
    И стяжаем   Совершенная Диалектика Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в неё 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
      И возжигаясь Синтезом 64 Синтезов Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь 64 – мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая 64 Совершенные Диалектики явлением 64 –х рицы Совершенных Частей Совершенными 64-мя Частностями каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь преображаемся ими. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 64-х рицы Совершенных Диалектик, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас.
     И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развертываясь Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез физически собою.
     И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас синтез нас стяжаниями Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики в росте 64 –х Совершенных Частей ракурсом явления 64-х Совершенных Диалектик с развитием и явлением 64-х Совершенных Частностей и явления 64-х Совершенных Частей ракурсом развития Диалектики каждому из нас.
      И записать все множества Частностей в стяженные Огнеобразы и вновь насыщенные Огнеобразы Чаши Диалектики каждого из нас в диалектическом развитии преображении каждого из нас им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтез нас явлением всего во всём синтез физически собою.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию в данный физический зал, развертываемся физически каждым из нас. Эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Фиксируем в ИВДИВО Уральск в столпе Совершенную Диалектику двумя регионами. Эманируем в ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Учитель Сферы ИВДИВО Абического Тела ИВО 1048443 ИЦ/ 262011 ИВЦ / 65403 ВЦ / 16251 ВЦР / 4194179 ИВДИВО –Цельности, Уральск (двумя регионами РК) ИВАС Никон Власта Идрисова Азина.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 31.07.2021г

   Время: 1:57:13-02:02:28.
   Практика 10. Стяжание Диалектики Всеобъемлющего Огня, Духа, Света, Энергии.
        
[bookmark: _GoBack]        Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал на 65472-ую Высокую Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим преобразить каждого из нас синтез нас. Развернув Диалектику Всеобъемлющего Огня каждого из нас. Развернув Диалектику Всеобъемлющего Духа каждого из нас. Развернув Диалектику Всеобъемлющего Света каждого из нас, развернув. И развернув Диалектику Всеобъемлющей Энергии каждому из нас. Синтез физически собой в прямой Диалектической реализации физически. Синтез-физически этим каждым из нас. В развитии глубинной компетентности Огнем Изначально Вышестоящего Отца, глубинной компетентности Духом Изначально Вышестоящего Отца, глубинной компетентности Света Изначально Вышестоящего Отца и глубинной компетентности Энергией Изначально Вышестоящего Отца собою. С развертыванием, насыщением и реализацией новых возможностей Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас, в Диалектическом явлении собою.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ую Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектику Всеобъемлющего Огня каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца Диалектически преобразить, пробудить, воскресить Огонь каждого из нас физически собой.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектику Всеобъемлющего Духа каждого из нас, каждым из нас. Впитываем прям. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Диалектическое преображение, пробуждение и воскрешение Духа каждого из нас физически собою.
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектику Всеобъемлющего Света. Прося развернуть Диалектику Всеобъемлющего Света каждому из нас, каждым из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и реализовать Диалектическое пробуждение, преображение, воскрешение Света каждого из нас физически. Вспыхиваем!
     И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Диалектику Всеобъемлющей Энергии каждому из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Диалектическое преображение, пробуждение, воскрешение Энергии каждого из нас синтез -физически собою.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Являя Диалектику Огня, Диалектику Духа, Диалектику Света и Диалектику Энергии. Попробуйте развернуть Огонь, Дух, Свет, Энергию. И вспыхивая этим, преображаясь этим, пробуждаясь этим, воскрешаясь этим каждым из нас.
     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
     Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
     Возвращаясь в физическую реализацию каждым из нас синтез-физически. Вспыхиваем Диалектикой Огня физически. Эманируем прямо. Вспыхиваем Диалектикой Духа. Эманируем сейчас. Учимся, тренируемся эманировать Диалектику Духа. Вспыхиваем Диалектикой Света физически. Эманируем прямо Свет, проживаем. Если где- то чувствуете, что-то слабо идёт, значит с этим вопросом надо будет поработать в будущем. И вспыхиваем Диалектикой Энергии физически каждым из нас.
     И преображаясь, реализуясь этим, эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО. ИВДИВО Уральск двумя регионами. ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас. И в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь!
Набор текста Утешева Райхан
Сдано Кут Хуми 20.06.21г

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми:22.06.2021г

      Практика 11. Итоговая практика.
      Время: 02:02:54-02:12:49

        Мы возжигаемся всем объемом Огня и Синтеза, 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, накопленный за все два дня 12-ым Синтезом каждым из нас и всей команды в целом. Возжигаясь этим объемом, вспыхиваем.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ти Высоко Цельно Реально. Развертываемся в зале ИВДИВО Ипостасями 12-го Синтеза, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждого из нас. В максимальном объеме индивидуально накопленного Огня и Синтеза 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И возжигаясь командным Огнем каждым из нас, и командным объемом Огня, и вспыхивая этой концентрацией Огня. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас на итоговую практику 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ти Высоко Цельно Реально. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме четко, отстроенно. Отстроенно прям стоим. Возжигаемся, разворачиваемся новыми масштабами, новым ростом, развитием, концентрацией Огня и Синтеза.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез нас. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на итоговую практику 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся им.
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 256- леонных Огней 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-ой Высоко Цельной 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. И возжигаясь преображаемся этим.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 256-леонных Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537-ой Высокой Цельности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. Проникаемся, возжигаемся, преображаемся этим.
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 256-ти леонных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537 Высоко Цельной 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся, возжигаемся, преображаемся этим.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяженные каждому из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 12-го Синтеза 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем этим.
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричный Синтез Фатического Телесного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-рицы Субъядерности 65537 Высокой Цельности. 262144-рицы Человека восьми видов Жизни в Синтезе 262144-рицы восьми видов подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочия Совершеств Владыки, Иерархизации Аватара, ИВДИВОсти Отца и Должностных компетенций ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
       Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Совершенные 64-рицы Совершенных Инструментов Посвященного Синтеза, 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
       Стяжаем 256 Синтезов и 256-рицу Служения Посвященного Синтеза, 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Огнем.
       Стяжаем 64 Синтезов Совершенной 64-рицы Человека Ипостасью Синтеза 65537-ой Высокой Цельности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
       И стяжаем Синтез 16384-рицы Генов Фатического Телесного Человека явлением Человека 65537 Высокой Цельности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им. Стяжаем Синтез и 65536 Компетенций ИВДИВО Фатичного Человека на каждом из нас. И возжигаемся им. 
      Стяжаем восемь Ядер 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Книги Синтеза 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем им.
      И переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и эманируем её. Перед нами развертывается пред каждым в воздухе Книга 12 Синтеза. Берем ее двумя руками. 
      И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в самое высокое здание, частное. У кого нету, переходят на 16320-ую Высоко Цельную Реальность. Владыка Кут Хуми разворачивает вам 17-этажное здание. Переходим прямо на 17-ый этаж. На самом верхнем этаже в кабинете и подходим к рабочему столу. Кладем на рабочий стол Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берем со стола в руки Книгу 11-го Синтеза. Кто был на 11-ом, ну, или другого Синтеза если есть.
       Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаем Книги 11-го или какого-там другого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       Благодарим Аватаров Синтеза за поддержку, подготовку, за стандарт 11-м, 10-м, каким Синтезом проходили. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим принять нас на подготовку в течении месяца 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
      И возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 12-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 65537 Высокой Цельности.
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО в условиях, в новых Условиях, Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Образ Отца и Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, адаптируя данный Синтез, гармонизируя с внешней окружающей средой и миром.
      Стяжаем Синтез Физического явления все во всем стяженного и явленного прошедшим 12-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
      И вспыхивая Цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 12-ый Синтез. За новые стяжания, восхождения, потенциал, реализации, возможности каждого из нас. Благодарим легким кивком головы. 
      Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за новые стяжания, за восхождения, допущение каждого из нас на данный Синтез.  
      Переходим в физическую реальность в данный зал. И развертываем физически явление в данном физическом теле Человека все стяженное, возожженное итогом практики. 
      И возжигаясь физически всем объемом стяженным, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Прямо опустошаемся, отдаемся.
     Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Уральск двумя регионами. 
     Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников данной…, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И преображаясь, выходим из практики. Аминь!
Набор текста: Утешева Райхан
Сдано Кут Хуми: 20.06.21г

Проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Нации Культуры ИВО 4194179 ИВДИВО-Цельности Уральск, Ырысты Курматова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.06.2021г
  


