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Прогулка с Изначально Вышестоящим Отцом в Небесный Иерусалим в место Рая. Переключение на ментальность чёткого и ясного выражения в материи каждого.

Мы закрываем глаза. Концентрируем внимание в центре грудной клетки. Сосредотачиваемся в центре грудной клетки на маленький шарик. Мы можем его увидеть, можем не увидеть, можем вообразить, что в центре грудной клетки шарик. Как писали ученики прошлого, воображение - ключ к высшим мирам.
И мы воображаем в центре груди шарик. Концентрируемся на этот шарик. Далее внутренне устремляемся в этот шарик. И переходим в зал Отца Небесного или зал Изначально Вышестоящего Отца ментально в Экополисе Метагалактики ФА, зал Небесного Иерусалима к Отцу, это такая целеполагания точка. И становимся телами Тонкими, или телами Души, или телами, которые есть внутри нас и которые формируются во сне каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом или Отцом Небесным, планетарным языком.
И мы с вами стоим в зале. Некоторые из вас решат, что это внушение. Некоторые решат, что мы реально стоим. Решать вам. Я это не комментирую. Но мы с вами стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом или Отцом Небесным на Планете Земля. Этот зал находится в здании Дома Отца Планеты, в городе, который называется Небесный Иерусалим. На языке Метагалактики - Ментальный Экополис, ну, или просто, Экополис, город.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца укрепить телесно каждого из нас, помочь нам стать телесно в человеческой форме, форма - это одежда, у женщин юбка, у мужчин брюки, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим помочь увидеть Отца каждому из нас. И вот, чтобы войти в операбельность, в действие ментала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Говоря, что мы синтезируемся, мы вызываем на себя Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, который поможет нам видеть Отца. И видеть, и разбираться чуть-чуть в окружающем мире.
И проникаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Образ Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем этим Образом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, возжигаясь направленным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, и преображаемся им. Стоим, адаптируемся.
Три часа, пока я с вами общался, в телах каждого из нас копился Огонь. При концентрации в центре груди этот Огонь начал оформляться в Тело законами Метагалактики, которая созидает нас. И когда мы вышли к Отцу, мы начали отражать законами отражения Отца собою и стали пред Изначально Вышестоящим Отцом точно такими же телами, как на физике: с тем же лицом, в тех же пропорциях тела, но в ментальном телесном варианте Тонкого мира. Немного сложно говорю, упрощаю: просто Тонким телом. Ракурс мысленный, ментальный. Это реальное тело, которым вы живёте во сне, хотя не замечаете этого. Отец его сейчас усилил, дотворил, называется, чтоб оно стояло. Ничего в этом страшного нет. Нас и так творят, мы просто это не замечаем.
Если вы внимательно замечаете, в центре груди физического тела, вот мы в зале сидим здесь, что-то горит. Вот в центре груди попробуйте ощутить тепло, огонь, какое-то состояние. Вот это горит Хум. Такая часть, на которую вы фиксировались, как шарик. И сейчас из зала Отца от Отца, через то тело, которое стоит в зале Отца, на наше физическое тело, сидящее здесь, идёт Огонь. И в центре груди у нас или потеплело, или зажглось. Это физическое ощущение. Кто физическим телом ощущает огонь, у вас вспыхнул Хум, то есть вы начинаете получать от Отца содержание, то есть информацию, Огонь и какую-то поддержку в физическом развитии. Но Отец, как внешний управляющий, всё равно управляет планетой.
Вот мы сейчас адаптировались телами пред Изначально Вышестоящим Отцом. И попробуйте открыть глаза и иметь мужество посмотреть на Отца. Он стоит перед нами, не сидит. Он стоит таким же телом человека. Я это подчёркиваю. В современной одежде, никакой рясы, никакого балахона, ничего нет. Современная одежда. Посмотрите на эту современную одежду. Вы можете у себя в голове вообразить при этом и балахон, и рясу, и всё, что угодно. Улыбнусь - Отец стоит в рубашке белой, в брюках тёмных. Это не чёрный цвет, но тёмный. И самое смешное, в кедах. И вам говорит: «Идём гулять? Мы ж идём в Рай?»
Как вы видите, это ваш вопрос. Вы ж пришли обучаться. Я вам подсказываю, как реально это есть. Но я не уточняю детали, вы можете посмотреть детали: какая рубашка? Рубашки бывают с разным рукавом, подсказываю, с разным воротником, подсказываю. Брюки бывают разного цвета, подсказываю, разной формы. Классические, не классические. Кеды тоже бывают разные. Смотрите.
Теперь мы смотрим налево. Отец правой рукой показывает на правую стенку. Стена исчезает. Называется: дематериализуется или раздвигается. И вы видите перед собою некое пространство, которое по бокам ограничено стенами. Если вы были в Москве, что-то подобное стенам Кремля, только башенки не высокие, метров 5-6 стена по высоте. Меньше, чем кремлёвские, там метров 15.
Мы выходим сквозь зал налево, на эту площадку, и вы попадаете в место Рая. Там есть выложенные дорожки, по которым можно ходить. Там в центре стоит домик, на который можно посмотреть. Это Дом Отца предыдущей эпохи. Там в отдельных местах стоят флагштоки, где какая религия находилась. Православный, католический, мусульманский, иудейский флагштоки. Я говорю «флагшток» - это по-современному, на самом деле, это не так называлось, это понятно. Вы видите некоторые деревья.
Идём по дорожке за Отцом. Двигаемся пешком. Ножками, ножками. Те тела двигаются. Они могу летать, но не все из нас могут летать, поэтому мы сейчас двигаемся ножками.
Отец подводит к площадке, где он общался, ну, так скажем, с праведниками в Раю. Что вы там видите? Смотрите вы, я потом подсказываю, чтоб было объективно. На этой площадке стоит белое кресло. Угловые подлокотники. Кресло напоминает резную слоновую кость. Ну, понятно, что из слоновой кости в Небесном Раю оно не сделалось.
На этом кресле сидел Аллах, если взять мусульманским языком, и общался с праведниками в Раю. Я подчёркиваю, сейчас Рай - это музей. И мы с вами гуляем по музею. А я, извините, как ваш гид, но я вас сейчас шокирую. Дальше мы с Отцом идём в здание. Отец нас ведёт.
Вы скажете, что, Отец просто так нас ведёт? Да, он и этим тоже занимается. Мы стоим перед зданием Дома Отца. Когда подходишь к нему, оно более массивное, чем мы видели издалека. Сколько этажей? Попробуйте голову поднять, увидеть. Ответ: четыре. Четвёртый этаж - крыша. Сколько ступенек ведёт к двери? 3, 4, 5 ступенек небольших. Потом небольшая площадка, потом дверь. Дверь примерно 2,20-2,40 по высоте. Широкая. Высота Отца была за два метра, когда он выходил к ним в предыдущей эпохе. Ну где-то 2,10-2,15, вот так. Поэтому дверь была больше нашего с вами роста. А так как средневековые люди были 1,5 метра, Отец был очень высокий.
Мы заходим, открывая дверь, в здание Дома Отца. Ответ: гостиная, большая. В прямом смысле слова, гостиная. Это не зал приёмов. Диваны по бокам. Лестница немного витиеватая полукругом на второй этаж. Справа и слева, обратите внимание на стены, где висят две картины. Это картины не планетарной жизни Отца. На этих картинах вы можете увидеть планету, на которой он жил. Что на правой картине, что на левой картине.
Ну, а теперь мы идём вперёд к лестнице, но поднимаемся не наверх, в личные покои Отца. Когда-нибудь потом сходим, потому что нам нужно потренироваться ещё. А лестница ведёт ещё вниз. Мы опускаемся вниз. Не пугайтесь, мы не в подвал идём. Мы идём в ангар. Ангар - это место для техники, чтобы мы не волновались. Опускаемся вниз по лестнице. Заходим в зал. Там один этаж. Но лестница достаточно большая. Идём.
Те, кто зашли в зал, распределяются вдоль стены. В ангаре включает свет Отец. Ну, а теперь смотрите, что вы видите? Вы видите остатки маленького корабля. Это, так называемый, разведывательный корабль, который единственный остался после разрушения основного корабля Отца, который сюда прилетел. Слово, маленький, ну, как бы размерами, где-то в точках опоры 12 на 16. Стоит по типу «летающее крыло». Это не крылья, а такой треугольник. Я бы сказал ромб, даже больше. Но ромб, сокращённый сзади, но с хвостовым оперением сверху. Ну, как у самолётов, только хвостовое оперение странное. Посмотрите, пожалуйста, вертикально что-то поднимается. Цвет тёмно-серый. Шершавый. Сейчас такие цвета у машин есть.
Мы подходим к этому кораблю, и снизу под ним опускается панель со ступеньками внутрь. Если кто-то летал на ЯК-40, как на ЯК-40 или ЯК-42, сзади опускается панель со ступеньками в хвостовой части. Здесь то же самое. У кого хватит мужества, можете зайти. Я туда не пойду. Там ничего такого страшного нет. Горит свет. Открыты всего две каюты. И широкий коридор. Можете посмотреть, как там. В этом корабле нет биологической лаборатории, потому что это разведывательный корабль. То есть это корабль, который летал по планете, это не основной корабль. Я понимаю, что для некоторых то, что мы сейчас делаем, это сумасшедшая фантастика, и это невозможно. Эта практика называется миракль. И вместо того, чтобы спать во сне, наши тела могут вот так двигаться в городе, который называется Небесный Иерусалим. Мы сейчас в такой исторической точке, которая называется Рай.
Отец говорит: «Посмотрели». Не, не, обратно мы не возвращаемся. Отец открывает следующую стену. Она опускается на пол, и вы видите ступени куда? И вы видите ступени на улицу. Через этот проём этот корабль вылетал, но там есть ступени, чтобы оттуда выйти.
Мы выходим на улицу. Опять попадаем, кстати, к дереву Евы мы попадаем. Мы подошли к одиноко стоящему дереву, где по кругу вокруг него выложены камешки. Кто-то спрашивал, это была яблоня или хурма, или что? Пожалуйста, смотрите.
Посредине дерева висит один золотистый плод. Напоминаю, что вокруг дерева магнитное поле и руку вы туда не просунете. После Евы были прецеденты. Можете посмотреть на этот плод. Это не банан, не яблоко и не хурма. Но некоторые считают, что это хурма, потому, что имеет золотистый оттенок. Ну, оно и не квадратное, и не круглое. Ну, в смысле, хурма в сторону… Это немного удлинённый плод. Мне сложно описать его форму. Ну, как початок кукурузы, только толстый посередине и нету много зёрнышек. Ровная поверхность. Отец говорит, кожура тонкая, её снимаешь и плод можно кушать, но не для наших физических тел.
Отец говорит: «Посмотрели», - и обращает внимание за деревом вперёд. Вы видите камни, которые протёрты. Отец говорит: «Вот здесь молились праведники на дерево Евы, прося себе бессмертия». Улыбается и говорит: «Но это невозможно, так как все воплощаются и перевоплощаются».
Мы идём за Отцом обратно в его зал. Поднимаемся на небольшой пригорок, идя в этот зал, потому что мы вышли с вами в нижней части дома, где открылась панель вылета корабля. Напоминаю. А мы с вами заходили в верхней части дома, где был вход. Ну как бы это разные уровни. Поэтому идём в пригорок, немного вверх. Идём к современному зданию Отца, где открыта стена для выхода сюда. Обратите внимание, что это здание многоэтажное. Ну, там больше за 60 этажей. Вы можете видеть, сколько вам хочется.
Понимаете, вы сейчас ходите в 6-мерном пространстве, а 6-мерное пространство имеет реакцию на любые ваши мысли. На любые ваши мысли. И сдержать поток ваших мыслей, чтобы это пространство не реагировало на вас достаточно специфически тяжело. Поэтому, как только ваши мысли начинают эманировать вокруг, это пространство отражает ваши мысли и рисует мираж. Тот мираж, который вам максимально близок. Это закон 6-ти мерности. Поэтому вы можете эманировать ваши мысли и вокруг вас тут же будет рисоваться мираж в этом пространстве, как в пустыне, что вы видите так, как вы видите. Пожалуйста, вы можете отражать собственные миражи в 6-мерности. Мы не возражаем. Мы лишь объясняем процесс, как это происходит. А я вам описываю те реальные здания, которые стоят. Не миражные. Они не зависят ни от меня, ни от вас. Знаете, как вот на улице здания стоят. Мы можем не видеть их цвета, они всё равно стоят. Экополис сейчас действует на ментале также. Но они стоят в 6-мерной материи. Для нас с вами. На самом деле это 4099-мерность. Эти слова лучше не произносить, поэтому 6-мерность - это адаптация к нашему восприятию.
Мы заходим обратно в зал Отца. Нет, это ещё не всё, у нас ещё один взгляд, но без похода. Заходим в зал Отца. Все вместе, ну, там мы быстрее передвигаемся, потому что сила мысли, мысль-то быстрее у нас бегает, чем наши тела, поэтому мы уже в зале Отца. Отец закрывает одну стенку за нами, куда мы выходили в Рай. Но мы останавливаемся в центре, Отец открывает противоположную стенку. Ну, как двери разъезжаются на всю стенку. Не выходя из зала, смотрим вперёд. Что вы видите?
Вы видите город, который в христианстве называется Небесным Иерусалимом. На метагалактическом языке называется Ментальный Экополис. О нём написаны сотни трудов. Вы можете их почитать. Некоторые здания из этих трудов правдивы и до сих пор стоят в этом городе. Но минимально вы можете узнать купол христианского храма, купол мусульманского храма, купол синагоги и купол иудейского храма. Ой, иудейского… иудаистского храма. Они недалеко находятся и достаточно различимы, как только связка куполов между ними разная. Это главные или кафедральные соборы четырёх религий. Пагода буддистов находится с другого края города, вы здесь видите только её кончик. А я вас туда не поведу. Ваши ментальные тела пока, я корректно выражусь, расхристаны, то есть не собраны. И вы не умеете держать поток мысли, поэтому бедлам там устроите, а отвечать потом придётся. Без обид. Натренируемся к четвёртому Синтезу, сходим, у нас первый Синтез - это ни о чём. Просто общая подготовка.
Стена закрывается, ну, можно сказать, что стекло темнеет, какая разница. Стекло-хамелеон, может светлеть – вы видите город, может потемнеть - вы не видите город, чтоб его не бояться. Может открыться пространство - вы вышли. Может закрыться пространство - мы зашли. Это минимально 6-мерная материя. Она действует другими законами, чем мы привыкли в нашей 3-мерной материи. Но это реальный Отец, который сейчас управляет Планетой Земля ментально. Но это не самый главный Отец на Планете Земля, это Отец четырёх ментальных Миров, если вам это что-то говорит. Я их вам сегодня перечислял. Ну, другие законы просто.
Мы поворачиваемся лицом к Отцу. На всякий случай, это молодой человек, лет под 30, с короткой стрижкой, без бороды, тщательно выбритый, узкое лицо. Белая рубашка. Рубашка имеет безрукавку, то есть шведка. Без рукавов. Длинные тёмно-синие брюки, идеальная строчка, ну, в смысле, отутюжена. И кеды. С красными переплетёнными рисунками. Ну, в смысле, на кедах, на ткани. Вертикально-резиновый рубчик такой, по периметру всех кед. (В зале кто-то чихнул). Спасибо, точно. Отец встал на небольшой площадке. Отец достаточно высокий, поэтому он немного выше нас. Мы будем такими же, когда подрастём, мы пока сами немного в детском состоянии. Отец сказал: «Увидели». Одно слово. Мне это слово понравилось, значит кто-то из вас всё-таки это увидел.
Ну, а дальше - метод Синтеза. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, пока не думайте, как это, просто утвердите. Мы синтезируемся и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас умением действовать в Экополисах Тонкого мира во сне, чтобы мы могли там ориентироваться, определяться, действовать теми частями, которые у нас есть, и быть более организованными во сне, чем наша Душа позволяет нам, ориентируясь на предыдущую тысячелетнюю подготовку. И просим переключить нас на ментальность чёткого и ясного выражения в материи каждого из нас, в любых видах как внешнего, в обычной жизни, так и внутреннего, в данном случае, в Тонком мире. Ну, у нас есть внутреннее есть и в Метагалактическом мире, и в Синтезном мире, но это сложнее.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Возжигаясь – это ваше тело потеплело и получило порцию Огня от Отца. Огонь Творящий.
Преображаясь - это ваше тело перестроилось на новые качества и свойства, которые вы попросили у Отца. Так как перед нами Отец-Творец, он внутри нас может сотворить те качества и свойства, которые мы просим. С его скоростью это мгновенно. С нашей скоростью - это адаптация нескольких секунд. Но они прошли пока я разговариваю. Вот такая тонкость.
Ну, а теперь мы стоим в зале перед Отцом и ваши ощущения физического тела? Продолжаю говорить: в центре грудной клетки продолжает иметь тепло и горит Хум. В центре головы на уровне темечка и верхних подкорковых зон головного мозга идёт концентрация Огня и Синтеза, вы можете его ощутить. И по телу у вас может ходить какая-то волна, особенно в руках, это стяжённый Образ у Отца, чтобы мы могли действовать на ментале, в ментальной реальности Метагалактики, и соответствующим образом развёртывать некоторые свои способности. Образ Отца в физическом теле.
Это то, что ощущаю я. Всё остальное - лично каждый из вас должен определиться сам, потому что на вкус и цвет товарища нет. У каждого свои ощущения. Или полное их отсутствие. Сижу, ничего не вижу, не слышу, ничего не получается. Это тоже нормально. Мы всё-таки на Ментале. А в предыдущей эпохе у нас было чувственное познание мира, то есть на Астрале. Нам туда ещё добраться надо. Кто заснул - не пугайтесь, именно во сне мы ходим на Ментал. Так что, в принципе, мы там бываем.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы возвращаемся тем телом в этот физический зал в эти Физические тела, где Тонкое тело синтезируется с Физическим телом, входя в него. Так, как я вам рассказывал, ядро в ядро, это так называется. То есть ядра Тонкого мирового тела развёртываются между двумя ядрами атомов, внутри Физического тела. Тонкое мировое тело имеет нумерацию, но это вам ничего не скажет. Из 256-ти Частей, оно сто какое-то, то есть это одна из ваших частей. Поэтому это не абстрактное тело где-то там, а это конкретно ваша часть, которая сейчас действовала с Отцом.
Теперь вы приходите в своё собственное физическое состояние, открываете глазки и выходите из практики. Аминь.

Набор: Аватар Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР 262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Мории Свет, Служащий Ольга Новикова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВ АС Кут Хуми: 18.02.2020г.

[bookmark: _Toc33549742]1 день 2 часть

01:47:59-02:10:17 (23 минуты)

[bookmark: _Toc33549743]Практика 2.
Стяжание формы Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека Метагалактики явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов и 4096-ти Эталонных Частностей 16 384-рицей Человека Метагалактики 16 384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Физически утверждая, что мы с ними синтезируемся, и в наше физическое тело проникает Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это пара Аватаров, которые руководят Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести каждого из нас в зал ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16 320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Это номер сферы, которая на нас концентрируется, и Синтезное мировое Тело, как 165-я Часть каждого из нас, переходит из нашего физического тела в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, при этом зал ИВДИВО становится в этот физический зал, и мы становимся Синтезным мировым Телом в синтезе ядер из физического тела каждого из нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем концентрацию Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на первую Часть Изначально Вышестоящего Отца - Совершенный Образ Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сконцентрировать Синтезный Метагалактический Мир на каждого из нас в синтезе Метагалактики Фа в минимальном Ипостасном развитии четырьмя мирами Метагалактики Фа и Метагалактикой Фа в целом каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, возжигаясь Ипостасью Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси Первого Синтеза. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, одеваем форму Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Синтезом, который направлен на каждого из нас физически и в Синтезное мировое Тело, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385-ю Высокую Цельную Реальность как первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезными мировыми Телами в форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 Образов Отца в явлении 4096-ти Образов Отца Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом Синтезного Мира Метагалактики Фа 4096-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Систем Частей Изначального Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактического Мира Метагалактики Фа 4096-ю Высокими Цельными Реальностями каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов, стяжая 4096 Образов Отца Эталонных Аппаратов каждому из нас и возжигаемся ими ракурсом Тонкого Мира Метагалактики ФА 4096-ю Высокими Цельными Реальностями в реализации Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Образов Отца Частностей Высоких Цельных Реальностей Физического Мира Метагалактики Фа каждого из нас и возжигаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 16 384-х Образов Отца Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в явлении 16 384-х Высоких Цельных Реальностей в явлении четырёх Миров Метагалактики: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного и 16 384-рицы Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас.
И, возжигаясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 16 384 Образа Отца явлением 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в целом в явлении 16 384-х Высоких Цельных Реальностей Физического Мира, Тонкого Мира, Метагалактического Мира и Синтезного Мира и Метагалактики Фа в целом этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов и 4096-ти Эталонных Частностей 16 384-рицей Человека Метагалактики, 16 384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа в целом в явлении Человека Метагалактики Первой Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в явление Высокой Цельной Метагалактики, в явление Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики 16 384-рично физически каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей 16384-рицы Человека Метагалактики Фа каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь им, стяжаем Человека Метагалактики Фа в целом 16 384-рично собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически явлением Человека Метагалактики Фа 4096-ю ядрами Частей и Частями, 4096-ю ядрами Эталонных Систем и Системами, 4096-ю ядрами Эталонных Аппаратов и Аппаратами, 4096-ю ядрами Эталонных Частностей и Частностями каждым из нас физически телом. И развёртываем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически в реализации Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Синтезностей ИВО 262061 ИВЦ/65453 ВЦ/16301, 26270 ИЦ Ставрополь, ИВАС Святослава Олеси, Посвященный Ольга Шевцова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВ АС Кут Хуми: 24.02.2020

[bookmark: _Toc33549744]2 день 1 часть

01:49:04 - 02:12:27 (23 минуты)

[bookmark: _Toc33549745]Практика 3.
Стяжание реализации 8-рицы Метагалактической Жизни, расширение Единицы Жизни из единичного человеческого существования до осуществления 8-ричной Жизни в явлении Человека Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик ИВДИВО-цельно физически собою. Стяжание Образа и Подобия ИВО от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вы прошли вчера шесть Синтезов, ну, или Ночную подготовку, кто сегодня появился. И у вас есть некий потенциал Синтеза, вы просто утверждаете, что он возжигается. Возжигание – это у вас начинает бурлить Синтез, играть, двигаться, то есть он перестает быть стоячим. Ну, как пламя внутри, как огонь внутри начинает играть, это возжигание. То есть Синтез у вас накопился, стоит в Ядре, в Чаше, а вы возжигаетесь и делаете, чтоб Синтез играл по телу, и ваше тело - чаша, а Синтез по телу крутится, гуляет.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, этим Синтезом тянемся и синтезируемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы не определяем, где они, потому что Кут Хуми свой Синтез держит в этом зале, поэтому фактически я тянусь своим Синтезом из своего тела и сразу же смешиваюсь с Синтезом Кут Хуми, который вокруг меня крутится в этом Зале.
И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оба этих Синтеза в нас перемешиваются с нашим Синтезом. И Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности в Синтезном мире Метагалактики ФА. Это официальная фиксация Кут Хуми Фаинь, и они переводят каждого из нас в это выражение. И мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезтелом каждого из нас. Синтезтело — это Тело синтеза четырёх Миров, Ипостасного Тела и других Тел, название которых вы пока не знаете, но постепенно мы выучим. Они все наши. Плюс Синтезтело — это Синтез всех сознания, мышления, разума, то есть такой концентратор всех возможностей каждого из нас, где физическое тело сидит физически, а пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стоим Синтезтелом каждого из нас Ипостасью первого Синтеза в форме, мы вчера это стяжали. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать нам возможность увидеть, распознать, расшифровать и вступить в контакт и общение с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми усвоения Ночной подготовки каждым из нас. И вот этот пакет данных Ночной подготовки у вас оформляется Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, то есть такая запись 64-й частности идёт в нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть реализацию 8-рицы Метагалактической Жизни каждому из нас
явлением Жизни Человека реализацией и управлением Жизнью,
явление Жизни Посвящённого реализацией и управлением Репликацией,
явлением Жизни Служащего реализацией и управлением Созиданием,
явление Жизни Ипостаси реализацией и управлением Творением,
явлением Жизни Учителя реализацией и управлением Любовью,
явлением Жизни Владыки реализацией и управлением Мудростью, 
явление Жизни Аватара, реализацией и управлением Волей,
явление Жизни Отца/Матери реализацией и управлением Синтезом в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, для обучаемости.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося расширить каждого из нас самим собою на 8-рицу реализации Жизни каждым из нас с расширением вариативности, операбельности, управляемости, реализованности и применимости в любой точечной или масштабной ситуации, вариации, условий и любом ином моменте, реализующимся каждым из нас, и развернуть управление самим собою в 8-рице Иерархических возможностей каждого из нас с соответствующим управлением окружающими реализациями Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза соответствующим управлением и явлением Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля каждым из нас и синтезом нас 8-рично синтез–физически собою.
И, возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь в этом тренде реализации и расширяясь на 8-рицу Единиц Жизни, 8-рицу Единиц Репликации, 8-рицу Единиц Созидания, 8-рицу Единиц Творения, 8-рицу Единиц Любви, 8-рицу Единиц Мудрости, 8-рицу Единиц Воли и 8-рицу Единиц Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью первого Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Образ и Подобие Посвященного Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Образ и Подобие Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Образ и Подобие Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Образ и Подобие Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Образ и Подобие Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Образ и Подобие Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
и стяжаем Образ и Подобие Отца Изначально Вышестоящего Отца. Это официально. Гендерно, естественно, и Мать.
И, возжигаясь восьмью Образами и Подобиями Изначально Вышестоящего Отца, мы просим расширить Единицу Жизни каждого из нас из единичного человеческого существования до 8-ричного существования Жизни и осуществления 8-ричной Жизни каждым из нас в явлении Человека Метагалактики в синтезе четырёх Метагалактик ИВДИВО-Цельно физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою 8-рицей Жизни каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данную жизнь, в данное выражение, 8-рично, 8-ричным Подобием и Образом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое 8-рично в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, включая его фиксацию на восемь видов реализации Жизни и действия каждым из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ставрополя, включая фиксацию на реализацию 8-рицы Жизни каждого из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая восемь видов Жизни восьми видов реализации любых вариаций условий и развёртываний ситуаций и любых иных действий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась первого Синтеза, Подразделение 16306 ВЦР КМВ, Анастасия Гетманова. Сдано ИВ АС Кут Хуми: 18.02.2020 год
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВ АС Кут Хуми: 19.02.2020г.
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Стяжание Монады ракурсом Метагалактики Фа с переключением из Планетарной Жизни каждого в Метагалактическую Жизнь явлением 8-рицы Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом внутри каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ти Высоко Цельно Реально Высокой Цельной Реальностью, становясь Ипостасью Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление Монады ракурсом Метагалактики Фа и метагалактического развития каждого из нас, переключив этим жизнь каждого из нас из Планетарной Жизни каждого из нас в Метагалактическую Жизнь каждого из нас с явлением 8-рицы Жизни Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально Метагалактики Фа и первой Высокой Цельностью Изначально Вышестоящей Метагалактики и в синтезе их и развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду каждого из нас, расширив масштаб, глубину и качество жизни каждого из нас на Метагалактическое явление Жизни в 8-ричной реализации Жизни и возможностей каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить Искру Божественного Огня каждого из нас физически собою. И фиксируем Ядро Огня Жизни под стопы, становясь босиком на Ядро Огня Жизни в зале Изначально Вышестоящего Отца, разуваясь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Пламени с ядрышком каждого Пламени в Ядро Огня Жизни каждого из нас в явлении Пламени Жизни вариативности возможностей каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 тысяч пакетов Ядер насыщенности шестнадцати тысяч Пламён с соответствующей содержательностью Ядер Прасинтезными записями Синтеза этих Ядер в вариативной реализации 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов и 4096-ти Эталонных Частностей 16384-х Пламён явлением 16384-рицы восьми видов Жизни каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца, Эталонного, в восьми видах Жизни: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, реализуемого в синтезе восьми, в цельном, девятом, Эталонном Человеке Изначально Вышестоящего Отца, стоящем на Ядре Огня Жизни в 16384-ричном Пламени и восьмью видами Жизни, реализующимися ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Сфер с соответствующими Полями Монады каждого из нас вокруг Пламён с основанием Ядра Огня Жизни в южной части Монады.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Полей с максимальной концентрацией видов субьядерностей от спина до ядра в разнообразии явления 16384-рицы Человека Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца и его перспективным ростом в синтезе явления четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия 8-рицей реализации Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза в реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их цельно каждым из нас и синтезом нас физически собою, с соответствующей концентрацией 65536 полей, насыщенных соответствующей субъядерной средой, как каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности, так и перспектив явления Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО сферами Монады, роста Человека Метагалактики и Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их монадически каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады, зерцальный диск вокруг Ядра Огня Жизни в основании Монады на Южном полюсе. И стяжаем Печать 8-рицей Жизни Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на перспективу реализации, всех возможных, развёртывании, применении и так далее, и так далее, и других возможных реализаций восьми видов Жизни каждым из нас. И возжигаемся Печатью 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их на Зерцале Монады Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываемся новой Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вот мы теперь стоим на Ядре Огня Жизни каждого из нас, включая мираклевое состояние. Это особая практика, которая позволяет нам видеть и действовать. Она у вас записана в Монаде, поэтому просто утвердите - мираклевое состояние. Мы будем проходить эти вариации в следующий раз. По времени только так получается. Мiracle – «чудо» по-французски. А у нас «миракле» - это умение видеть мираклево, и в Монаде и физически одновременно. Поэтому мы включаем мираклевое состояние: умение видеть, психодинамить, действовать, слышать, чувствовать, иметь вкус, ощущать, включая запах и тактильность - мираклевость Монады Эталонного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого из нас.
И мы сейчас смотрим на Изначально Вышестоящего Отца из такого прозрачного шара, в котором мы стоим. Вокруг нашего тела играют языки Пламени, это мы находимся в Пламенах Монадической Жизни каждого из нас, где Пламена вводят Ядра в Ядро Огня Жизни Монады и наоборот оттуда выявляют Ядра, насыщая нас этим.
И мы смотрим себе под ноги, мы стоим на Ядре Огня Жизни. Это довольно объёмный шарик, помещающийся под нашими стопами. Мы как бы стоим на маленьком шаре, но в размере наших стоп этот шарик, это Ядро Огня Жизни, а вокруг на Зерцале Отец поставил Печать нашей Жизни. Печать - это значит перспективы нашей жизни, задачи нашей жизни, цели нашей жизни, судьба нашей жизни. И смотрим на Зерцало. И читаем на этом Зерцале те огненные письмена, которые как План Творения или Жизни Человека, или Жизни Посвящённого, или Жизни Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара или Отца, Отец поставил на Зерцале. На Зерцале стоит Печать Плана Творения каждого из нас, причём мы можем утверждать, что сверху то Печать Человека стояла в План Жизни, то Печать Посвящённого стояла в План Жизни, то есть вверх появляется нужная Печать, вниз в Зерцало уходит недействующая Печать. И вот они ходят вверх-вниз между собою. Читайте ваши перспективы, на этом Плане Жизни вы сейчас сможете видеть ближайшие перспективные ситуации. Если вы знаете, что у вас что-то происходит, вы можете узнать, что вас ждёт. Достаточно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Образов Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Жизни каждого из нас, стяжая Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца, Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Образ Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Образ Аватара Изначально Вышестоящего Отца, и Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть восемь Эталонных Образов Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Жизни Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждым из нас, Эталонным Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное телесное выражение физически собою. Развёртываемся физически Монадой и физически телесно каждым из нас. Обращаем внимание на голову и головной мозг, на ощущение плотности или какие-то иные ощущения, которые есть сейчас в голове. Там сейчас фиксируется новая Монада физически. Любые ощущения.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас Монадой каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Нации Человека Планеты Земля ИВО 262071ИВЦ/65463 ВЦ/16311 ВЦР, 262070 ИЦ, Ставрополь, ИВАС Савва Свята, Посвящённый Людмила Авдонина.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВ АС Кут Хуми: 25.02.2020
[bookmark: _Toc33549747]2 день 2 часть

00:06:55 - 00:14:48 (7 мин)

[bookmark: _Toc33549748]Практика 5.
Стяжание 9-ричного Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом: от Рождения Свыше Человека ИВО до Рождения Свыше Отца ИВО с развёртыванием Рождения Свыше Эталонного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, концентрируемся внутри, возжигая весь Синтез в каждом из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в нас. И, проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Синтезтелом каждого из нас в форме Ипостаси Первого Синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом и развернуть возможность свободной жизни, действия и любых видов видения, слышания, любой организации чувств, любой специфики жизненных явлений, как физически, так и любой из 16320-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА с перспективой явления Жизни Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Истинной Метагалактикой и ИВДИВО Октавы Бытия Рождением Свыше каждым из нас.
И, возжигаясь восемью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, Первую Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями Первого Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмеричное Рождение Свыше каждым из нас, стяжая 
Рождение Свыше Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
Рождение Свыше Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
Рождения Свыше Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
Рождения Свыше Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
Рождения Свыше Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
Рождение Свыше Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
Рождение Свыше Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,
Рождение Свыше Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в синтезе восьми Рождений Свыше всё во всём цельно собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая 9-ричное Рождение Свыше Эталонного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждым из нас с восьмью Образами от Отца до Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою соответствующими возможностями ядерных переключений восьми видов Жизни сообразно необходимой реализации каждого из нас физически собою.
И развёртываемся Рождением Свыше физически, синтезируя возможности действовать, путешествовать и реализовываться 16320-ю Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА и физической реализации жизни каждым из нас в синтезе их цельным синтез-физическим явлением Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, Метагалактическим Рождением Свыше каждым из нас. И возжигаясь, физически преображаемся этим.
И в этом Огне мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Ставрополь, в Сферу ИВДИВО Ставрополь, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 262049 ИВЦ/65441 ВЦ/16289 ВЦР, 262070 ИЦ Ставрополь ИВ АС Дария Давлаты, Посвящённый Татьяна Шестернина.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 19.02.2020
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВ АС Кут Хуми: 20.02.2020


00:31:15-00:43:15 (12 мин)

[bookmark: _Toc33549749]Практика 6.
Стяжание фрагмента Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца с формированием 161 Части - Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность синтез-физически собою. Развёртываемся Синтезтелом Ипостасью Первого Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление фрагмента Поядающего Огня, с явлением и развитием 161 Части каждого из нас эталонно – Поядающий Огонь и постепенным её формированием синтез-физически собою, на основе фрагмента Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и прожигание Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас восьми видов Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, для их роста и развития каждым из нас, и автоматического пережигания всех наносных влияний, воздействий и любых иных некорректных реализаций, в том числе некомпетентных, некорректных и неадекватных реализаций каждого из нас в случае их допущения, не соответствующих Стандартам и Законам Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас и синтезом нас, физически собою. С выявлением чистоты 8-ричной Жизни пред Изначально Вышестоящим Отцом, каждым из нас, и явлением Изначально Вышестоящего Отца метагалактического взращивания 8-рицей Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность – первую Высокую Цельность, синтеза двух Метагалактик, в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь синтез-телесно Ипостасью Первого Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, с формированием 161 Части - Поядающий Огонь, каждым из нас и вхождением в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца собственно собою, в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развития Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтеза нас, этим.
Ощутите сейчас в центре грудной клетки Физического тела плотный Огонь, ну поищите его там. Вот это, сейчас -  Поядающий Огонь, стоящий в ваших Физических телах.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Поядающим Огнём синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию физически собою, и развёртываясь физически, возжигаемся фрагментом Поядающего Огня каждым из нас. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца 262066 ИВЦ/ 65458 ВЦ/ 16306 ВЦР 262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Яромира Ники Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар Мг. Информации ИВО 262086 ИВЦ/65460ВЦ/16308ВЦР/262028 ИЦ Невинномысск, ИВАС Юстас Сивилла Служащий Ермакова Ольга 

Сдано ИВ АС Кут Хуми: 17.02.2020. 


01:11:59-01:20:52 (9 минут)

[bookmark: _Toc33549750]Практика 7.
Стяжание ИВДИВО каждого, как ячейки ИВДИВО Октавы Бытия.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, Ипостасью Первого Синтеза в форме синтез-телесно каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, просим Аватара Синтеза Кут Хуми завершить формирование вокруг каждого из нас ИВДИВО каждого, переведя каждого из нас из обще-коллективного Дома Отца Планеты Земля на явление индивидуального ИВДИВО каждого из нас, как ячейки ИВДИВО Октавы Бытия 4 194 304-й -305-й явленности, с концентрацией перспективы развития каждого из нас в этой Жизни и в веках осуществления Метагалактической Эпохи 65 миллионов 536 тысяч лет и  реализации всех инструментариев ИВДИВО каждого, как в концентрации Условий 16-й Частности или всех 64-х Частностей от Движения до Синтеза любого развития Аппаратов, Систем, Частей и в перспективе 20-рицы Человека и 8-рицы Жизни каждого из нас этим, явлением ИВДИВО каждого из нас в сопряжении с ИВДИВО Октавой Бытия в целом синтеза нас синтез--физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, первую Высокую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас, прося окончательно вывести нас и каждого из нас из коллективного Дома Отца осуществления Планеты Земля и ввести в индивидуальный ИВДИВО каждого из нас в формате ячейки ИВДИВО Октавы Бытия с перспективой реализации ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас и взаимоорганизацией ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО Октавы Бытия синтез-физически собою границами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас с индивидуализацией Условий и всех иных специфик видов развития и 8-рицей планов Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь, развёртываемся ИВДИВО каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы там стоим телесно и вокруг нас полупрозрачная Сфера. Она немного материализуется, чтобы вы её увидели. На самом деле она всегда в зале Отца прозрачная, её не видно, но сейчас вам её показывают, если вы её увидите, ну как такое сферическое стекло плотное. Оно и прозрачное, но это не стекло. И плотное. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою, развёртывая ИВДИВО каждого вокруг Физического Тела каждого из нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Плана Творения ИВО, 262067 ИВЦ, 65459 ВЦ, 16307 ВЦР 262070 ИЦ Ставрополь ИВАС Александра Тамилы, Служащий Валентина Тихенко.
Проверка: Аватар Творящего Синтеза ИВО 262060 ИВЦ 65452 ВЦ, 16300 ВЦР, 262070 ИЦ, ИВАС Эоанна и Антуанетты, Посвященный Царькова Ирина

Сдано ИВ АС Кут Хуми: 17.02.2020г.


01:34:53-01:47:45 (13 минут)

[bookmark: _Toc33549751]Практика 8. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально Высокой Цельной Реальностью, развёртываясь синтезтелесно Ипостасью Первого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики Синтеза. И просим на стяжание ИВДИВО каждого из нас развернуть в 16320-й Высокой Цельной Реальности личное здание Метагалактики Фа каждого из нас с кабинетом работы над Книгой Первого Синтеза каждого из нас в соответствующем Экополисе 16320-й Высокой Цельной Реальности. Это просто здание.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, фиксируемся первым Зданием Дома Отца каждого из нас на явление ИВДИВО каждого из нас на 16320-й Высокой Цельной Реальности физически собою. Это здание для тех, кто проходит Синтез, но Владыка его называет Ипостасным зданием.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, первую Высокую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Первого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой.
[bookmark: _GoBack]И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 шестидесятичетырёхллионов Огней, 16385 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, 16385 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности и Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою 4096-ю Частями, 4096-ю Эталонными Системами, 4096-ю Эталонными Аппаратами, 4096-ю Эталонными Частностями 16384-рицы Человека Метагалактики Фа каждым из нас. И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики Фа синтез-физически собою и, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа, стяжаем 64-рицу Человека Метагалактики Фа и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Генов Человека Метагалактики Фа и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся физически этим.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически в развёртывании Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Первой Книги Синтеза. Возжигаясь Синтезом, переходим, Отец нас направляет в библиотеку ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, буквально, в соседний зал. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перед вами формируется Книга, там скорость просто большая, она там была. Мы берём её в руки, двумя руками, ощущаем её, смотрим на неё, пытаемся прочесть. На Книге написано: "Поядающий Огонь. Образ Отца. Рождение Свыше". И просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждого из нас в кабинет Ипостасного Здания подготовки Синтезом каждого из нас в 16320-й Высокой Цельной Реальности. Переходим в кабинет каждого из нас, становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новое восхождение, новые реализации, новые возможности и новые перспективы, подаренные каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ночную подготовку Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь фиксацией Синтеза на челе физически собою.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первого выражения, вспыхиваем ими и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Первый Синтез, нашу подготовку, переподготовку, развитие и новые перспективы на всю эпоху, осуществлённой каждому из нас и каждым из нас.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою и развёртываемся физически Человеком Метагалактики Фа в синтезе всего стяжённого и возожжённого и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, одновременно фиксируя первое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в Нити Синтеза, в Сушумне, в центре спинного мозга в копчике, каждым из нас со стимуляцией Огня Кундалини, который развёртывается по Сушумне и в головном мозге каждого из нас, вспыхивая этим.
Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя Ядро Первого Синтеза в Нити Синтеза ИВДИВО Ставрополь, Столпа ИВДИВО Ставрополь, в центре на площади Ленина, по соседству в центре города Ставрополь. Я помогаю его фиксировать, и тут есть служащие из Ставрополя, кто умеет это делать. Наша задача - сконцентрироваться.
И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центр ИВДИВО каждого из нас для перспективного синтеза всех Ядер Синтеза в ИВДИВО каждого из нас синтез-физически собою.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Синтеза ИВО 262074 ИВЦ, 65466 ВЦ, 16324 ВЦР,262070 ИЦ Ставрополь, ИВАС Юлия Сианы, Служащий Надежда Выдрина
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВ АС Кут Хуми: 24.02.2020
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