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Стяжание Слова Отца. Стяжание 16384 зарядов Слова Отца с синтезированием их в новый Потенциал Жизни в развёртывании 64-рицы генетических кодонов вариантами Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Стяжание 16384-ричной Жизни каждого. Перевод из Планетарного существования в Метагалактическое с разворачиванием Слова Отца Метагалактическим Потенциалом Жизни каждого кожей по контуру Физического тела.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, на это, пожалуйста, не реагируйте, это концентрация Огня, Духа, Света, Энергии у вас, вот, весь Синтез - это собирание всех ваших потенциалов, вот, всем синтезом в концентрацию, в точку. И мы собираемся в точку в центре грудной клетки, максимально концентрируя Огонь, Дух, Свет, Энергию каждого из нас. Собираясь в центре грудной клетки, это ещё известно, как Хум, часть Хум или точка Хум. В центре грудной клетки мы собираемся в точке центровке Хум в центре груди. Есть такая знаменитая мантра ОМ Мани Падме Хум. Ну, это вхождение в Хум. А мы сейчас собираемся в этот Хум в центре грудной клетки каждого из нас. И через концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии в центре Хум мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Вы просто допустите, что вы туда переходите, а Отец вас своим Синтезом туда подтянет и поставит.
И Тонким телом или Ипостасным телом, или Телом Духа, или любым телом, которое сформировано внутри каждого из вас, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, сразу же в зале пред Отцом. И синтезируясь, синтезируясь — это эманируя или Дух, или Свет, или Огонь Отцу, мы получаем от Отца то же самое. Ну, допустим, Огонь в каждого из нас. Огонь Отца и Огонь каждого из нас перемешивается, и мы входим в Синтез Огня Отца и Огня каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, эманируя свой Огонь и Дух Отцу, впитывая Огонь и Дух Отца собою и входя в синтез с Отцом Огнём и Духом своим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциал Слова Отца каждого из нас и расширить это Слово Отца из масштабов Планетарного Бытия Жизни, 7-ми или 13-ти плановых, на масштаб Метагалактической Жизни 16384-реальностный, Высоко-Цельно-Реальностный. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Слово Отца каждого из нас единственное для всей Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 зарядов Частей Человека Метагалактики Фа в Слове Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Систем зарядами Слова Отца в Частях Человека Метагалактики Фа, стяжаем 4096 Аппаратов Систем зарядами в Частях Человека Метагалактики Фа и стяжаем 4096 Частностей с зарядами в Частях Человека Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить, углубить, развернуть каждого из нас на усвоение 16384-х зарядов Слова Отца, начав развитие Позиции Наблюдателя каждого из нас из Планетарного состояния в Метагалактическое, и зафиксировать 16384-мя зарядами на каждого из нас Метагалактическое Творение каждого из нас, выведя нас из Вселенской коллективности существования в Индивидуальное Метагалактическое Творение каждого из нас 16384-мя зарядами Изначально Вышестоящего Отца Словом Отца каждого из нас.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить данными Синтезами каждого из нас в усвоении 16384-х зарядов Слова Отца каждого из нас. И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Это каждый Синтез синтезирует в нас 16384 потенциала. И вмещаем 16384 заряда, развёртывая потенциал возможностей каждого из нас в 16384 раза, и, вспыхивая, преображаемся Синтезами этим.
В этом Огне, вспыхивая 16384-мя зарядами в физическом теле, попробуйте в центре грудной клетки поощущать заряды какие-то, некую энергию, некое состояние, некое изменённое выражение внутри нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать 16384 заряда Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в новый Потенциал Жизни каждого из нас в развёртывании 64-рицы генетических кодонов вариантами Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, 64 на 64 – 4096, во взаимотрансляции друг в друге.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ричную Жизнь каждого из нас концентрацией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слово Отца на концентрацию Жизни, синтезированную 16384-мя зарядами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И Слово Отца записывается в Ядро Жизни или заряд, Шар Жизни каждого из нас, но Шар записью Слова Отца компактифицируется в Ядро Жизни Слова Отца каждого из нас, и мы вспыхиваем Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас, возжигаясь Ядром заряда Жизни 16384-ричным каждого из нас.
И, проникаясь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, зарядом Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим перевести каждого из нас из Планетарного существования в Метагалактическое, развернув Слово Отца Метагалактическим потенциалом Жизни каждого из нас, и развернуть запись Слова Отца Метагалактики по коже, по контуру Физического тела кожей каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 контура Слова Отца кожей каждого из нас с 16384-мя вариантами записи Слова Отца кожей контурами каждого из нас, в целом развёртывающих 16384-рицу оболочек кожи контурами 16384-х вариантов Слова Отца: 4096-ю Частями, 4096-ю Системами, 4096-ю Аппаратами, 4096-ю Частностями каждого из нас. И стяжаем 16384 варианта Жизни, насыщаемой в каждый контур каждого из нас, и заполняемся 16384-мя видами Жизни Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из 16384-х контуров по коже тела Человека и в синтезе 16384-мя видами Жизни между собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Жизней, синтезирующуюся в цельность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас единственное для всей Метагалактики каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале ИВДИВО, в зале Дома Отца Метагалактики пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мужчина с небольшой бородкой, среднего роста. Смотрим. И Фаинь, Аватаресса Синтеза Фаинь. Женщина. Выше мужчины. Черные волосы. Удлинённое лицо. Высокая, худощавая. Это семейная пара, известная на Планете Земля во многих эпохах. Пробуем смотреть на них. Кут Хуми — это тот, кто ведёт данный Синтез и простраивает все тематики Синтеза. Он руководитель Синтеза в Метагалактике. И одновременно это Глава Дома Отца Метагалактики, Дом Отца — это там, где находится Отец.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося погрузить каждого из нас во Второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преобразить Вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы проникаемся в тело вот этим развёрнутым Словом Отца каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Я напоминаю, что Синтез — это 64-я частность, чтоб было понятно, Огонь у нас 32-я частность, а Дух – 31-я. Значит это в два раза выше нашего Духа. Памятуйте. Ни плохо, ни хорошо. Воля — это 63-я частность, на шаг ниже. Поэтому, погружаясь в Синтез, мы получаем сразу заряд 64-х частностей от Синтеза до Движения. То есть Вторым Синтезом к нам входит второй Синтез, вторая Воля, вторая Мудрость, вторая Любовь, и дальше я бегу вниз, а вы просто насыщайтесь: Творение, Созидание, Репликация, Жизнь, Воскрешение, Пробуждение, Генезис, Человечность, Служение, Вершение, Практика, Могущество, Ивдивность, Сверхпассионарность, Истинность, Окскость, Красота, Константа, Знание, Мера, Стандарт, Закон, Императив, Аксиома, Начало, Принцип, Метод, Правило. 32 частности, с 64-ю по 33-ю. Дальше ещё 32: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность, Форма, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость, Самоорганизация, Эманация, Вещество. И осталось 16 первых частностей: Условие, Я Есмь, Имперация, Взгляд, Синтезначала, Основа, Параметод, Мощь, Право, Идея, Суть, Смысл, Мысль, Чувство, Ощущение, Движение.
И в вашу Часть Слово Отца Владыка вводит, Владыка Кут Хуми, вводит 64 первичные частности для оперирования Словом Отца этими частностями, расширяя ваши потенциалы с 4-х частностей: Движение, Ощущение, Чувство, Мысль, до 64-х. От Движения до Синтеза. Вот, проникнитесь в это. Я потом расскажу, как это. Ну, Кут Хуми просто дарит вам 64 частности Второго Синтеза, а вы впитайте их собою для развития второй Части Слово Отца. Вначале всегда бывает что-то непонятное. Потом постепенно мы разберёмся. Не надо сейчас разбираться. Сейчас надо просто впитать. Вам Кут Хуми дарит 64 частности от Синтеза до Движения, впитайте их. Русская сказка – «Дают - бери», а потом разберёмся, нужно ли это. Если вам это будет не нужно, не будете пользоваться или отдадите, без проблем. Всё просто. Но это то, что поможет вашему потенциалу Жизни Слова Отца оперироваться в окружающей Жизни. Вы этим занимаетесь, просто вы не складываете, что вы этим пользуетесь. А мы учим вас этим воспользоваться. Всё.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 64-х частностях, вспыхиваем этим Синтезом. Вспыхиваем – это, вот, ну, как возжигаемся, как вдохновляемся, как-то вот искримся, радуемся этому. И тем телом, которым мы стояли перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в физическое тело. Развёртываемся в физическом теле одной из своих Частей - Ипостасным телом каждого из нас. Развёртываясь физически Ипостасным телом, вспыхиваем по коже Словом Отца. Теперь сейчас ощущаем свою кожу. По коже могут ходить какие-то состояния. По контуру рук, ног, подошв, головы, лица, спины, шеи. У меня, допустим, на холке, это между шеей и плечами сзади, состояние, это значит потенциал Слова Отца зафиксировался в позвоночнике. У кого-то в руках, как перчатки, непонятно, чего. Вполне то же самое: руки — это символ действий, то есть это Слово Отца уже направлено у вас на какие-то задачи. У меня стопы горят. Это определённое состояние стоп, как будто внутри моих туфель ещё какие-то внутренние туфли горящие, как будто я в двух туфлях нахожусь. И вокруг стоп контур такого горячего состояния, как будто я в тёплой воде стою ногами, хотя я в туфлях нахожусь. Это физическое ощущение сейчас. Если в стопах такое ощущение – это символ Пути, то есть Слово Отца создало вам Новый Путь Жизни. Потому что заряд бешеный, и жизнь может перестроиться. Перестроиться – это не поменяться, а реструктуризироваться, то есть старое отпадёт, там, лишнее, лучшее соберётся, и появятся новые перспективы. Или вы увидите перспективы, которых раньше не было. Не знаю, по-разному, у каждого своя жизнь, тут не угадаешь. Может вообще ничего не быть. Заряд есть, вы им не пользуетесь. Но заряд-то есть. В нужный момент поможет. Ну, вот, такое состояние. У меня вот такое состояние. В голове, кстати, на темечке, на затылке чуть-чуть какое-то состояние, как будто, вот, внутри головы что-то стоит. Это тоже заряд, который усваивает головной мозг. Ну, это скорей все те 64 Частности, что Кут Хуми на нас фиксировал.
И мы фиксируемся физически в данном теле. А дальше эманируем. Я напоминаю, эманация — это 18-я частность. Будем учиться постепенно это запоминать. Эманируем — это от нас идёт излучение, вот, как в ауре. Давайте так, если вы подумали, вы эту мысль сразу излучили. Если вы почувствовали, вы это чувство сразу излучили. Это автоматика физического тела. Даже если вы так не считаете, вы излучаете. Ваше тело тёплое. По законам физики тепло от вашего тела исходит — это вы излучаете. Если вы зимой одеваете тёплую куртку, вы иногда внутри даже потеете. Это от самого тепла, которое отходит от тела. И тепло, которое отходит от тела, называется эманацией. Но мы эту эманацию используем не только, как тепло, а как излучение того потенциала, который мы сейчас получили. Зачем? Мы сообщаем окружающей жизни, что у нас 16384 заряда. Эманируем. Что у нас 16384 вида Жизни. Эманируем их. И когда мы их эманируем, Жизнь на нас фиксируется, есть такое понятие - Метагалактический Синтез, не тремя выражениями Частей, а 16384-мя. То есть мы входим в гармонию с окружающей планетой не тремя-девятью возможностями, а 16384-мя. Так как таких людей по планете всего несколько тысяч, очень свободное пространство вокруг нас. Остальные около 7 миллиардов - в трёх Частях, некоторые в двух Частях, некоторые в одной Части, к сожалению. Не-не, мы сейчас развиваем, чтобы у всех было 256 Частей. Ну, это природа Планеты. Постепенно развиваемся. У детей уже точно 256 Частей. У маленьких. У любого рождённого ребёнка сейчас 256 частей за последние 10 лет. Природа Метагалактики в нас. Зафиксировали.
И вот мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг каждого космического объекта есть Дом Отца. Это сфера вокруг Планеты. На космических снимках вокруг звёзд видятся белые шарики. Фотографы считают, что это неправильный телескоп, неправильная фотография. На самом деле наши телескопы спокойно снимают сферы Дома Отца вокруг космических объектов. Вот эта сфера-шарик в виде звёзд, вот такая же сфера-шарик иногда фотографируется космонавтами вокруг нашей Планеты. Есть знаменитые фотографии реконструкции Планеты NASA, и вокруг планеты видится такая контурная сфера — это Дом Отца. Но они, правда, не знают, что это такое. Они сказали, что компьютер так сварганил. Назвать-то нечем. Вот это сфера Дома Отца. Мы сейчас эманируем в этот Дом Отца.
Наши 16 тысяч эманаций отражаются от него, и Дом Отца отвечает нам, регистрируя нас, что у нас такой потенциал. Мы зарегистрированы? Да мы все давно зарегистрированы. Просто вопрос там: Дом Отца знает, у вас 3 потенциала или 16 тысяч, это большая разница. А так мы все там давно. Эта система называется «Экосферное взаимодействие». Я это разрабатывал ещё в лицее научно. Экосферная оптимизация педагогических процессов системами Эко человека. Вот системы Эко человека — это у каждого из вас координация с этим Домом Отца. Автоматическая, природная, просто вы её не замечаете. Но если вы её не замечаете, это не значит, что её у вас нет. Мы много чего не замечаем, но у нас это есть.
Вот мы эманируем в ИВДИВО в целом. Потом у нас есть внутри этого ИВДИВО вторая сфера маленькая ИВДИВО Ставрополь. Это уже ставропольская команда, которая разработала свою сферу ИВДИВО. Мы эманируем в ИВДИВО Ставрополь. И здесь концентрация идёт именно на Ставрополь и Ставропольский регион по границам подразделения. Идёт уже здесь концентрация такая, лучевая. То есть сфера вокруг Планеты ИВДИВО Ставрополь, а потом её концентрация собирается на территорию Ставрополя и Ставрополья. Не всего края, потому что у нас в Пятигорске такое же подразделение есть, поэтому минус Кавминводы. А Будённовск - плюс.
Ну, и теперь знаменито то, что у вас формируется, и эманируем в ИВДИВО каждого из вас. Кто был на Первом Синтезе, мы с вами ИВДИВО каждого стяжали. Кто пришёл первый раз, оно у вас будет формироваться 12 часов. И после этого Синтеза оно у вас точно будет автоматически. Ну, это кто высидит. Кто не высидит, может сформируется, может нет, меня не касается. Свобода Воли. Я не затягиваю вас никуда. Я просто сообщаю факты. Чтобы организм человека полностью поменялся нужно до девяти месяцев. Биология. Поэтому на каждый процесс есть определённый и рассчитанный временной лаг. Вот, чтобы тело поменялось и стало Метагалактическим, нужно девять месяцев постоянной практики. Раз в месяц девять Синтезов. Плюс, чтоб это закрепилось, мы ещё делаем 5 Синтезов, 7 Синтезов, получается 16. Ну, пять базовых – 14, потом ещё 2 экзаменационных, где вы укрепляйтесь в этом - 16. Биология. То есть, есть биологические ритмы, от которых мы никуда не денемся. У вас на циферблате часов вообще-то 12 написано. Как вы думаете, почему у нас семинар идёт 12 часов? 6 сегодня, 6 завтра. Зодиакальный круг - 12. Как вы думаете почему у нас 12 часов? Ну, а дальше только шутки уже – 12 месяцев в году. И всё по 12: 12 Апостолов Христа, 12 Планов Солнечной системы для Монады солнечно Посвящённого, если знаете такую систему Иерархии. И так далее по списку, всё по 12.
- Циферблат часов – 12.
Говорили. Ну, в принципе, ещё раз вспомнили. Вот такая интересная вещь - 12 часов Синтеза. А так, считайте, что лапшу вам навешал. Мне-то какая разница.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ВШС ИВО 262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР 1048502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Мории Свет Служащий Ольга Новикова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.03.2020г.


03:57:56- 04:11:42 (14 минут)

[bookmark: _Toc36584519]Практика 2.
Стяжание Нового Внутреннего Мира на 1392640 видов организаций материи 4-х Метагалактик 16-ти Миров в синтезе их между собою каждому Человеку Планеты Земля. Новое Рождение Новым Внутренним Миром. Установление вокруг Планеты Земля 1392640 оболочек видов организации материи 4-х Метагалактик физической ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Сейчас будет сложно чуть-чуть. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-Высоко-Цельно-Реально, становясь Ипостасями Второго Синтеза в форме. Проникаясь Синтезом Метагалактики Фа, укутываясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 65472 Высокие Цельности, развёртываясь Ипостасью Второго Синтеза в форме и проникаясь Вторым Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики и переходим на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываясь в зале ИВДИВО Ипостасью Второго Синтеза в форме. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Вторым Синтезом в каждом из нас.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходим на 1048512-ю Иерархическую Цельность в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Второго Синтеза в форме.
И, проникаясь Синтезом Истинной Метагалактики, возжигаясь Вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность Ипостасью Второго Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Вторым Синтезом каждым из нас, заполняемся Вторым Синтезом каждым из нас и вспыхиваем потенциалом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность ракурсом Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Второго Синтеза в форме каждым из нас. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом один на один и в синтезе команды нашей в целом, укутываясь Вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 392 640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новый Внутренний Мир каждого Человека Землянина и Человечество Землянин в целом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Внутренний Мир на 1 392 640 видов организаций материи, стяжая 1 392 640 Ядер Огня видов организации материи четырёх Метагалактик 16-ти Миров физически собою, вспыхивая ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 392 640 Ядер Синтеза видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Новым Внутренним Миром на 1 392 640 видов организации материи каждым из нас в усвоении и синтезе 1 392 640 Ядер Огня и 1 392 640 Ядер Синтеза, аннигилирующих друг в друге, Синтез входит в Огонь, записываясь в Огне, и два ядра аннигилируются в один между собой. И вспыхивая, развёртывает Новое Рождение каждого из вас на 1 392 640 Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца видов организации материи четырёх Метагалактик 16-ти Миров в синтезе их между собою.
И, вспыхивая Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы развёртываем 1 048 576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, 262 144 Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики, 65 536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики и 16 384 Высокие Цельные Реальности Метагалактики Фа в синтезе их синтез-физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Новый Внутренний Мир каждому из нас и через каждого из нас - каждому Землянину, Человеку-Землянину Планеты Земля и всему Человечеству Землян в целом, установив вокруг планеты Земля 1 392 640 оболочек видов организации материи четырёх Метагалактик физической ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия в синтезе их и развернув Новый Внутренний Мир человеков Землян и всей Планеты Земля синтез-физически собою нашим выходом к Изначально Вышестоящему Отцу в ИВДИВО Октавы Бытия собою. И, возжигаясь 1 392 640 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Развёртывая Новый Внутренний Мир собою и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым масштабом, глубиной и широтой Внутреннего Мира на 1 392 640 видов организации материи четырёх Метагалактик 16-ти Миров в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою с перспективой развития и стяжания 1 048 576-ти ИВДИВО-Метагалактических Компетенций, 262 144-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 65 536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-рицы Человека в восьми видах реализаций Планеты Земля Метагалактикой Фа природно-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося принять каждого из нас на жизнь, реализацию, повышение компетенций и глубину явления Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Октавы Бытия физически собою, с новыми перспективами жизни и реализации каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Услышьте, что Отец сказал в зале. Отец сказал: «Установлено». Вслух. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия, Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа, возвращаясь в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас. Развёртываем Новый Внутренний Мир на 1 392 640 Ядер Огня Синтеза четырёх Метагалактик 16-ти Миров видов организации материи каждым из нас, вспыхивая собственным потенциалом развития.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в 1 392 640 сфер видов организации материи вокруг Планеты Земля в новой организации Планеты Земля физической ИВДИВО-Цельностью новым Внутренним Миром, сотворённым Изначально Вышестоящим Отцом чрез каждого из нас Планете Земля в развитии Внутреннего Мира этим каждого Человека-Землянина физически собою. И, вспыхивая этим, преображаемся физически в новом выражении каждым из нас.
А теперь просто вообразите, что ядра, которые мы стяжали макрокосмически по Метагалактикам уходят внутрь вашего тела микрокосмически. И идёт переход из макрокосма в микрокосм. И в вертикали вашего позвоночника внутри фиксируется 1 392 640 Ядер Огня Синтеза внутри вас. И вспыхиваем этим.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в сферу ИВДИВО Ставрополь, и теперь уже в ИВДИВО каждого из нас, где каждому из вас сформирована оболочка ИВДИВО каждого из вас вокруг физического тела. И выходим из практики. Аминь.

Рекомендация Главы ИВДИВО: эту практику не повторять (должна быть высокая подготовка). Для Отца было важно установить Новый Внутренний Мир каждому Человеку Планеты Земля и защитные сферы вокруг Планеты.

Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО ИВДИВО Ставрополь1048502 ИЦ, ИВАС Владомир Стефана, Посвящённый Резникова Елена.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.03.2020г.
[bookmark: _Toc36584520]1 день 2 часть
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[bookmark: _Toc36584521]Практика 3.
Стяжание реализации каждым 256-ти Метагалактических Царств Метагалактики Фа от Царства Отца ИВО до Минерального Царства Планеты Земля Метагалактики Фа. Стяжание концентрации Царственной Жизни каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале ИВДИВО Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Второго Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас и синтез нас из 256-ти вариантов развития Частей в 256 Царств явления Природы Метагалактики Фа Планетой Земля, переведя нас из четырёх Царств Планеты Земля в 256 Царств Метагалактики Фа физически Планетой Земля и начав учёбу и разработку каждого из нас явлением разнообразия Царств, их потенциалов, их силы индивидуальной и коллективной жизни, их своеобразия природного феномена Бытия и реализации социальной активности каждого из нас физически синтез-256-рично собою.
И, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь этим, мы входим в фиксацию 256-ти Царств Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, проникаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Второго Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию каждым из нас 256-ти Метагалактических Царств Метагалактики Фа, в том числе, действующих Планетой Земля, в реализации от Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца, 256-гого Царства, до Царства Минерального Планеты Земля Метагалактики Фа синтез-физически каждым из нас, прося расширить потенциал каждого из нас из четырёх Царств в 256 Царств, используя базовую матрицу 256 Частей каждого из нас в реализации 256-рицы Царств физически собою каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 потенциалов Царств: синтеза Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе их в явлении в каждом Царстве нелинейного синтеза Огня, Духа, Света, Энергии соответствующего ракурса Бытия каждого из нас и возможности действовать Природой Метагалактики Фа и синтеза четырёх Метагалактик ИВДИВО Октавы Бытия разнообразием 256-ти Царств понижением-повышением потенциалов каждого из нас и различных 256-ти видов концентраций Природы Метагалактики Фа Метагалактическим Синтезом каждого из нас в постоянной взаимокоординации 256-ти Царств физически собою каждым из нас и Царственным Синтезом нас в природной взаимопомощи между нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 потенциалов Царств Природы Метагалактики Фа синтеза четырёх Метагалактик каждому из нас. Вмещаем 256 потенциалов Царств. Потенциал — это нелинейный синтез Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе четырёх в разных ракурсах с названием Царства. Проникаемся потенциалом 256-ти Царств, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Оболочек 256-ти Царств физически собою, стяжая 256 концентраций Жизни царственно физически каждым из нас, прося развернуть потенциал Жизни на объём Оболочки всецельно каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Оболочек Царств от Царства Отца до Царства Минералов каждым из нас с явлением 256-ти видов Жизни 256-ти Царств Природы Метагалактики каждого из нас и явление Метагалактического Синтеза разнообразия 256-ти Жизней 256-ти Царств каждым из нас в синтезе разнообразия применения физически собою. И, возжигаясь этим, преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Царственной Жизни каждого из нас между 252-м Царством Ипостаси в явлении Ипостаси Второго Синтеза каждым из нас или Ипостаси Синтеза ИВДИВО служением каждого из нас и четвёртым Царством Человека Планеты Земля каждым из нас. И, вот, сейчас ищите номер Царства, которое Отец вам устанавливает для вашего развития между этими от 4-го до 252-го. И мы возжигаемся тем Царством, которое Отец утвердил для каждого из нас в современном потенциале жизни и развития. Возжигаемся этим номером Царства, цифра у вас перед глазами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Человеком такого-то Царства, номер, развёртывая потенциал Жизни этого Царства в синтезе 256-ти потенциалов Жизни каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое физически в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262074 ИВЦ 65466 ВЦ 16314 ВЦР 1048502 ИЦ Ставрополь ИВАС Юлия Сианы, Служащий Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.03.2020г.
[bookmark: _GoBack]
01:03:08 – 01:09:12 (6 мин)

[bookmark: _Toc36584522]Практика 4. Первостяжание.
Стяжание Физического Мирового Метагалактического тела Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца потенциалом 4096-ти Высоких Цельных Реальностей, 4096-ти Частностей, 4096-ти видов мерностей в свободной реализации действия Физическим Миром Метагалактики Фа каждым из нас на Планете Земля и в целом Метагалактикой Фа. Стяжание принципа «Метагалактика творит каждого».

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную реальность. Становимся Ипостасями 2-го Синтеза в форме. Возжигаемся потенциалом 256-ти Царств в каждом из нас в синтезе. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность развёртывание Физического Мирового Метагалактического тела. Явлением синтеза 4096-ти
Высоких Цельных реальностей Метагалактики Фа явлением от трёх мерности физического тела до 8192-х мерности Физического Метагалактического Мира каждым из нас с разработкой и реализацией 4096-ти Высоких Цельных Реальностей в синтезе их физически собой и оперирование в космосе 64-мя телесными видами материи в телесной организации каждого из нас синтез-физически, Физическим Мировым телом Метагалактики Фа собою. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 2-го Синтеза в теле. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Высоких Цельных Реальностей Физического Мира Метагалактики Фа, ракурса явления 4096-ти видов энерговещества физически собою каждым из нас с разработкой 4096-ти видов частностей реализацией Метагалактикой Фа физически каждым из нас и синтезом нас им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частностей ракурса явления Физического Мирового Метагалактического тела каждому из нас в синтезе их. И включая потенциал 256-ти Царств, стяжённых ранее каждым из нас в синтезе всего данного и более того, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Физическое Мировое Метагалактическое тело каждым из нас. Развёртываясь им перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим ввести каждого из нас, в принцип «Метагалактика творит каждого». И включить на Физическое Метагалактическое Мировое тело Метагалактическое Творение каждого из нас постоянно, физически собою в выражении Физическим телом Жизни в восьми видах организации от Человека до Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь Физическим Мировым Метагалактическим телом перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь Физическим Мировым Метагалактическим телом Метагалактики Фа каждым из нас, вспыхивая им. Развёртывая потенциал 4096-ти Высоких Цельных Реальностей, 4096-ти Частностей, 4096-ти видов мерностей в свободной реализации действия Физическим Миром Метагалактики Фа каждым из нас на Планете Земля и в целом Метагалактикой Фа. И развёртываясь физически, преображаемся им. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого для служащих, и в ИВДИВО каждого для нас. И выходим из практики. Аминь.

Почувствуйте насыщенность в Физическом теле, как всё застопорилось, вот другая насыщенность. Одно дело мы Внутренний мир стяжали, а теперь вот вошло в тело. Такое впечатление, что Физическое тело застопорилось. Да, у вас сейчас вот два тела в одном, вот это железобетонно это хорошее состояние. Вот это тело бежит вперёд, железобетонно простраивает всё, возвращается, вот оно спокойно идёт. Хорошее слово железобетонно, вот оно так действует, это хорошо. Но при этом его надо разработать, чтоб оно было гибко, динамично и действовало ещё и по… Очень полезная вещь. Завтра ещё пообъясняемся, на сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. Завтра в 14.30, напоминаю.

Набор: Аватар Мг Нации Планеты Земля ИВО 262070 ИЦ Ставрополь, Посвящённый Авдонина Людмила.
Проверка: Аватар Ивдивости ИВО 262064 ИВЦ, 65456 ВЦ, 16304 ВЦР. 1048502 ИЦ, Ставрополь, ИВ АС Эдуарда Эмилии, Служащий Раиса Пачина.

Сдано ИВАС Кут Хуми:22.03.2020
[bookmark: _Toc36584523]2 день 1 часть

01:26:22-01:50:00 (24 мин)
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Завершение действия эфирного проводника всех накоплений предыдущих рас. Стяжание Эфирного Метагалактического тела в реализации эфирной материи четырёх Метагалактик. Стяжание Метагалактического Иммунитета в концентрации Единиц Жизни каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся стяжённым Словом Отца, возжигаемся Физическим мировым телом каждого из нас. Возжигаясь Физическим мировым метагалактическим телом, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, Высоко Цельно Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Второго Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив действия в каждом из нас эфирного проводника в любых телесных его организациях с завершением всей предметной среды данного эфирного проводника от одежды, зданий до предметов любых и реализаций. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление Эфирного Метагалактического тела в реализации эфирной материи четырёх Метагалактик с максимальной концентрацией жизненного потенциала эфира каждым из нас и явления нового Метагалактического эфирного тела, второго вида материи, физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь Ипостасью Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести из нас и развернуть пред нашими телами эфирные проводники или эфирные телесные организации каждого из нас. Как они выглядят на данный момент или как они выглядят в целом, подчёркиваю, там может быть несколько разных форм, одну преодолели, другая может выйти.
И вот перед вами вперёд выходит прям из вашего тела в зале Отца некое иное тело, называется эфирный проводник, и фиксируется перед вами. Смотрите. Соседи вряд ли увидят это тело, потому что, по законам Отца, в зале каждый стоит один на один с Отцом. И идёт такое поле - вы и Изначально Вышестоящий Отец. И в этом поле стоит ваше эфирное тело. Вы захотите - увидите его, оно стоит. Не сможете преодолеть себя - не увидите его. Оно всё равно стоит.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действия эфирного проводника всех накоплений 5-й расы и предыдущих рас, любых эфирных выражений каждого из нас, всех предыдущих планетарных, солнечных и галактических реализации каждого из нас как предыдущих ступеней природного и эволюционного развития. И просим сжечь эфирный проводник с завершением его деятельности каждым из нас со всеми накоплениями, матрицами, реализациями, предметами, объектами и видами, и направлениями организации и деятельности, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить явление эфирного проводника и вывести нас из 5-расовой схемы природных взаимодействий.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом сжигаем эфирный проводник каждого из нас физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, теперь тело будет рождаться внутри вашего тела, то есть отдельно стоять не будет, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эфирное Метагалактическое тело синтеза четырёх Метагалактик каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эфирное Метагалактическое тело четырёх Метагалактик каждым из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать внутри Физического тела каждого из нас Эфирное метагалактическое тело, сконцентрировав максимальное количество Единиц Эфирной Жизни: минимально от 1 392 640 внутренней организации мира каждого из нас и до любого возможного максимума концентрации Единиц Эфирной Жизненности каждого из нас Метагалактикой Фа в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Единиц Жизни Эфирным Метагалактическим телом каждым из нас и синтезом нас собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эфирного Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
А теперь такой опыт. Находясь в зале Отца, вы можете посмотреть внутрь тела. Ну, это вот здесь на физике, в физическом теле, вы можете посмотреть внутрь тела и увидеть, как выглядит ваше Эфирное тело. Пока вы пресыщены вот этими Единицами Жизни, попробуйте посмотреть внутрь себя. И вам Отец показывает, какое у вас Эфирное тело. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактический Иммунитет в концентрации Единиц Жизни каждого их нас в балансе взаимодействия Эфирного Метагалактического тела с природной средой Метагалактики и с Планетой Земля в синтезе их и физическим телесным выражением каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, развёртываясь Метагалактическим Иммунитетом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтеза нас, развёртываемся физически, развёртываемся Эфирным телом в Физическом теле в синтезе их, вспыхивая новой эфирной жизненностью природного метагалактического существования каждого из нас физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО - Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 262049 ИВЦ/65441 ВЦ/16289 ВЦР, 1048502 ИЦ Ставрополь ИВ АС Дария Давлаты, Посвящённый Татьяна Шестернина
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.03.2020г.


02:47:40 - 03.03:20 (16 мин)

[bookmark: _Toc36584525]Практика 6.
Преображение на 256 Метагалактических Стихий в координации выработки стихийными реализациями Частностей, развития Аппаратов, развития Систем и развития Частей соответствующими субъядерноогнеобразными составами каждого ракурса Стихии. Взаимодействие с 256-ю парами Владык Стихий.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в специальный зал ИВДИВО, зал Стихий на 16320-й Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями Второго Синтеза в форме. Если кто-то видит или чувствует, обратите внимание, что это другой зал, громадный потолок. Сравните с предыдущим залом по ощущениям, даже просто ощущениями. Что вы ощущаете на потолке? Потолок полусферический, высота потолка до пятисот метров. Я даже не шучу. До этого мы посещали зал с плоским потолком, пускай там 10 метров, но потолок ровный, плоский, а здесь сферический. Ну так надо.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Стихий и преобразить каждого из нас из четырёх-пяти стихий предыдущих столетий и эпох развития на 256 Метагалактических Стихий, действующих на Планете Земля в координации выработки стихийными реализациями Частностей, развития Аппаратов, развития Систем и развития Частей в целом соответствующими субъядерноогнеобразными составами каждого ракурса Стихии. И просим сгармонизировать взаимокоординацию стихийных реализаций со взаимодействиями со Стихиями Природы на 50% максимум и с впитыванием субъядерноогнеобразного потока Метагалактик, четырёх Метагалактик, тоже на 50% в максимум, с установлением 50% равновесия двух выражений внешних Стихий и внутренних огнеобразов между собою с естественным Метагалактическим природным развитием каждого из нас. И, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками 256-ти Стихий. Вокруг нас, вокруг нашей команды, появляется концентрация круга стоящих мужчин, это Владыки 256-ти Стихий. И на каждого из нас начинается концентрация 256-ти Стихий одномоментно. Попробуйте прожить фиксацию на вас. Ну, я бы даже сказал воздействие, в хорошем смысле слова. Надо открыться и впитать то, что вам эманируют Владыки. 256 Владык эманируют в наши 256 Эталонных Частей и иные Части, по 256 развёрнутые в нас, это 4096 Частей, 256 Частей в 16-ти вариантах Эволюций. Значит, каждый Владыка фиксируется в вас на 16 Частей по номеру, 16 – 256-х, 16 – 255-х и так до первой в 16-ти вариантах. Вот сейчас нарастает воздействие, можно в физическом теле почувствовать стихийные изменения. Мы можем попросить Владык, чтобы они насытили нас силой, чтобы вышибли наши блоки, там бешеная сила сейчас, чтобы мы открылись каким-то взаимодействиям природным и так далее. Это я подсказываю тем, кто мне задавал эти вопросы. Эта силища может преобразить нас во всём, главное поверить и впитать эту силу. Теперь ваше проживание Стихий ракурсом Владык. Далее, Владыки прекращают фиксацию на нас, хотя вот эта Энергия остаётся, Дух, Свет и Огонь.
И мы синтезируемся с 256-ю Владычицами Стихий, иньским составом Владык Стихий. Те же самые 256 Владычиц Стихий становятся по кругу вокруг нас. Мужчины делают по два шага назад и просто стоят сзади. И теперь, на нас концентрируются 256 Владычиц, направляющих свои энергии через 256 наших Частей. Просто попроживайте другую Энергию, Свет, Дух, Огонь, что сможете. Концентрация на нас. Я бы сказал, что их Энергия мягче, нежнее, но для меня приятней. У Яней была более жёсткая такая. А для меня сейчас как, вот, мягкость наступила. Я не говорю, что у вас так, я о себе. А вы поощущайте, как у себя, я просто констатирую, что в моём теле, это другое состояние энергии. Ищите своё. Владычицы всегда действуют мягче, чем Владыки, закон такой.
И далее, мы синтезируемся с Владыками и просим развернуть взаимодействие 256-ти Стихий обменом Энергией, Света, Духа и Огня каждым из нас. Идёт воздействие 256 Стихий Владыкой, и мы передаём этот импульс сквозь наши Части Владычице. Далее идёт воздействие 256 Стихий Владычицей, и сквозь наши Части мы этот импульс передаём Владыке. Далее воздействие Владык, импульс сквозь наши Части передаём Владычицам. Воздействие Владычиц - импульс сквозь наши Части - передаём Владыкой. И воздействие Владыки и Владычицы, каждой Стихии на каждую Часть каждого из нас. Вспыхивая и насыщаясь 64-мя видами Энергии Стихий, 64-мя видами Света Стихий, 64-мя видами Духа Стихий и 64-мя видами Огня Стихий каждым из нас. Впитывайте 256-ю Частями каждого из нас. И просим выработать каждому из нас наши 64 вида Энергии Стихийной, 64 вида Света Стихийных, 64 вида Духа Стихийных и 64 вида Огня Стихийных в 256-рице Эталонных Частей каждого из нас. И вспыхиваем потенциалом 256 Стихий в каждом из нас и в синтезе нас.
Владыки, Владычицы Стихий расступаются, внутрь круга входят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, подходя к нашей группе. И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256-рицу стихийных выражений каждым из нас. И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим 256 Владык и 256 Владычиц Стихий. Они ушли.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа Ипостасью Второго Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 Эталонных стихийных взаимодействий нашего тела, развернув 256 стихийных организаций в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на явление синтез-256-потенциального стихийного явления взаимокоординаций каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, усваивая 256 потенциалов Стихий и переводя их в развитие деятельности эфирной организации каждого из нас, в Эфирное тело каждого из нас. И вспыхиваем новым Стихийным Потенциалом физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Замерли, практика должна была быть быстрой, иначе нас бы снесло по действиям Владык. А теперь ощутите в грудной клетке, в руках, где бицепсы, некое состояние. Это Стихийный Потенциал, он стоит у вас вот так шаром в центре груди, обязательно в центре груди, это его условие. Он может влиять на бицепсы рук, потому что он большой, вот такой (показывает). И поищите его внутри. Плюс в голове возникла какая-то тяжёлая плотность, но может быть не тяжёлая, просто плотность, повышенная плотность. Это мозг пропускал 256 зарядов Владык-Владычиц между собой, между собою. И у него вот эта 256-рица возникла в мозге. У меня сейчас такое состояние, что мозги, вот они в жидкости находятся, а эта жидкость стала плотной от перезаряда. Вот если вот так можете прочувствовать, вот почувствуйте, что жидкость стала плотной.
Эта жидкость взяла заряд, потому что вода заряжается. То есть вся жидкость вашего тела, а мы 90% жидкость, это заряд теперь вот этих Стихий. Но лучше всего это прожить в черепной коробке, потому что мозг плавает в жидкости, и она сейчас такая плотная, как будто вот там аж… Вот это есть Стихийный Огонь, Дух, Свет, Энергия - Стихийный Потенциал. Мы его в следующей практике будем вместе с Владыками Царств использовать. У нас практика Владык Царств, Владык Стихий ожидается, будем вырабатывать свой Энергопотенциал. Но он сейчас стихийный вот этот потенциал с вас сходит на нет.
Вот тело сейчас приходит в себя. Мозг стал расслабляться чуть-чуть, хотя плотность есть. Здесь начинает уходить состояние, но и по телу становится легче. Мозг просто ещё напряжён, потому что он дольше усваивает вот этот заряд. Мозг будет где-то ещё минут 20 усваивать заряд. А тело, вот оно приходит быстрее в себя. Увидели? Если вы хоть что-то из сказанного или как-то по-своему прожили, это есть Стихийный Потенциал. Если до этого не было, ваше тело так его показывает. Моё тело так его показывает. Это индивидуально. Здесь нет чёткого, что только так, это всё индивидуально. Ну я показываю главные точки, которые чаще всего у всех показывают: жидкость и грудная клетка, иногда стопы. У меня стопы горели, пока мы там стояли в зале, вот это всё бегало по нам, увидели?
Практикой можно пользоваться, нужно пользоваться, она даёт вам бешеный заряд. Сил нет, не знаете, что делать, взяли практику, сколько тут – 10 минут, сила - есть. Как в рекламе: сил - нет, силы - есть. И пошли дальше по жизни. То же самое с Владыками Царств. Это хорошая тренировка Эфирного тела, а его надо тренировать. Это ваша хорошая жизненная защита и ваш повышенный иммунитет от всего. Слово «от всего» в прямом смысле слова. И для всего. Он вырабатывает вам повышенную возможность всё переработать и при необходимости защитить. Понятно?
Это показана не теория, это опытом, вот конкретным моим телесным опытом. Про себя, всё что я говорю, это обязательно – опыт, я могу рассказывать, тут ситуаций, их много, но это личные ситуации. Выработайте свой опыт. Сейчас у нас перерыв, усваивайте Стихии. На моих без двадцати пяти шесть, 25 минут перерыв.
 
Набор: Аватар ИВДИВО –развития ИВО 262066 ИВЦ/65458 ВЦ/16306 ВЦР 1048502 ИЦ Ставрополь (частью края РФ), ИВАС Яромира Ники Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 30.03.2020г.
[bookmark: _Toc36584526]2 день 2 часть

00:29:08 - 01:02:53 (33 минуты)

[bookmark: _Toc36584527]Практика 7.
Преображение на явление 256-ти Единиц Энергопотенциала синтеза Царств и Стихий природной концентрации Метагалактики с синтезированием 256-ти Ядер Энергопотенциала между собою в одно Ядро Энергопотенциала каждого. Стяжание Ядра Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца физически в синтезе 256-ти Ядер Энергопотенциала с преображением всех Эфирных Полей каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Второго Синтеза в форме. И сейчас, пожалуйста, попроживайте форму на вашем теле. Это Ипостасная форма.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть Энергопотенциал 256-ти единиц в синтезе зарядов Владык 256-ти Царств и 256-ти Стихий в каждом из нас со сложением Единицы Энергопотенциала каждого из нас и дальнейшей разработкой тематики Энергопотенциала синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Единиц Энергопотенциала синтеза Царств и Стихий природной концентрации Метагалактики каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, далее мы идём ножками за Владыкой Кут Хуми в соседний зал. Кто-то удивлялся, что мы стали в другой зал. Владыка сказал: «Теперь из этого зала перейдём в другой». Попробуйте это увидеть. Ваши тела там дееспособны. Они очень чётко подчиняются приказам. Ну, там специфика такая. И Владыка приказал, и мы идём за Владыкой, а сзади нас стоит Аватаресса Фаинь. Она – замыкающая, вместе со мной. Я замыкаю, чтоб вы не отстали, а она смотрит, чтоб вся группа перешла в соседний зал, включая меня. Владыка открывает справа от себя, слева от нас высокие двери в соседний зал. Метра три с половиной высоты. Ну, иногда там заходят такие люди в гости, поэтому двери такие высокие. Там человечество имеет разный возрастной вид и рост.
Мы за Владыкой Кут Хуми входим в тот самый соседний зал с громадным куполом. Можете поощущать переход двух залов: здесь зал с плоским потолком, и когда вы проходите сквозь двери, вы попадаете в большой зал с громадным куполом. Такое ощущение, что потолок исчез. Но на самом деле там потолок есть. Это купол до 500 метров. Я с тем же успехом мог бы сказать и до ста метров, какая разница. Но если Владыка сказал 500 метров, значит там купол на 500 метров. Это важно не нам. Это важно Владыкам Царств и Стихий. Мы заходим в зал работы ИВДИВО с Владыками Царств и Стихий. И мы идём вот такой небольшой цепочкой вперёд.
И мы входим в интересное пространство, где справа стоят Владыки и Владычицы Стихий, по правую руку от нас, а по левую руку от нас стоят Владыки и Владычицы Царств попарно. Первые, Стихии-Царства справа-слева, вторые, Стихии-Царства, справа-слева. И вот мы тихонько идём вперёд, проходя все 256 пар. Вы можете посмотреть на лица этих Владык. Увидеть этих людей, увидеть разные наряды, что Владык, что Владычиц, разные одежды, отражающие Стихии и Царства, что Владык, что Владычиц. Ну, в общем, посмотрите. Если вы не видите — это не важно, но, когда вы идёте, вы готовите своё тело к усвоению Потенциала. В принципе, вы могли выйти и встать сразу между ними, но здесь важно походить, чтобы вы сонастроились с Огнями.
Вот вся наша команда вошла в узкий коридор между двумя парами Владык. Нас в общем-то не особо много, поэтому мы стоим на несколько пар — один человек. Мы чётко распределены по пространственным точкам. Если нас двадцать, то на тринадцать пар — один из нас. Ну, так, примерно, сидящих в зале. Если тридцать, ну, пускай чуть меньше: на восемь пар – один из нас. Всё равно, между нами расстояние большое, между каждым из нас. Поэтому мы стоим не плотненько, а метров восемь-десять между каждым из нас вперёд по линии есть, а то и все двадцать. Поэтому у вас сейчас будет такое ощущение, что вы стоите один в зале. Это правильное ощущение. Ну, а теперь работаем.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Ну, допустим, Ядрами первого Синтеза или другими Ядрами, Ядрами других Синтезов. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и одномоментно синтезируемся с Владыками 64-х Царств: с 256-го по 193-е, и синтезируемся с Владыками 64-х Стихий: с 256-го по 193-е, стяжая 64 огненных заряда Царств, стяжая 64 огненных заряда Стихий. И в нас с двух сторон входят 64 огненных заряда Царств и Стихий справа и слева от нас. Почувствуйте! И в центре нас начинается аннигиляция Ядра Царства и Ядра Стихии между собой: 256, 255, 254 и аннигиляция идёт дальше вниз, вниз, вниз, когда два Ядра внутри нашего тела сливаются в одно целое, аннигилируя друг в друге и вырабатывая Ядро Энергопотенциала Стихии-Царства каждого из нас. Добежали до 193-го или первого Огненного. И мы вспыхиваем 64-мя Огненными Ядрами Энергопотенциала каждого из нас.
Далее мы синтезируемся с Владыками Царств и Владыками Стихий со 192-х выражений по 129-е, тоже 64. И мы стяжаем заряды Царств Духа и заряды Стихий Духа, синтезируясь с 64-мя парами Владык Царств и 64-мя парами Владык Стихий. И 64 заряда Ядра Духа Царств слева, 64 заряда Ядра Стихий справа входят в нас. Можно почувствовать это даже физическим телом. Дух легче чувствовать нам. И начинается аннигиляция Ядер Духа со 192-го по 129-е включительно. Почувствуйте, как ваше тело насыщается Духом. Это другое состояние, чем Огонь. Аннигиляция завершена на 129-м или первом Ядре Духа, и мы вспыхиваем 64-мя Ядрами Духа Владык Царств, Владык Стихий между собой, усваивая их собою в синтезе с Ядрами Огня, выработанными ранее.
И далее мы синтезируемся с 64-мя Владыками Царств и с 64-мя Владыками Стихий, Владыка-Владычица, со 128-й по 65-ю выразимость. И стяжаем 64 Ядра Света Владык Царств и 64 Ядра Света Владык Стихий. И в синтезе с Владыками проникаемся 64-мя Ядрами Света Царств слева, 64-мя Ядрами Стихий, Ядрами Света, справа. Ядра Света — это другое состояние внутри тела. Тоже поищите иное состояние в теле, которое у вас зафиксировалось. Ядра стоят в теле справа, слева, в руках, на плечах ваших, и далее начинается аннигиляция со 129-е по 65-е Ядро в 64-ричном выражении. Ядра Царств и Стихий, аннигилируясь меж собою, рождают Ядра Света Энергопотенциала каждого из нас. Ядра Света аннигилированы с 64-го к первому, и мы возжигаемся 64-мя Ядрами Света в каждом из нас.
И далее мы синтезируемся с Владыками первых 64-х Царств и Владыками первых 64-х Стихий, стяжая Ядра Энергии Царств и Стихий между собою: 64 Ядра Энергии Царств слева и 64 Ядра Энергии Стихий справа синтезируются друг в друге, аннигилируясь с 64-го к первому. Аннигиляция завершена.
И мы синтезируемся с 256-ю парами Владык Царств, вспыхивая ими. И далее синтезируемся с 256-ю Владыками Стихий, парами, вспыхивая ими, возжигаясь 256-ю Ядрами Энергопотенциала каждого из нас, усиляя каждое Ядро минимально 1024-ричным зарядом. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стоящим возле 256-х Владык, возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми. Пропускаем Синтез сквозь 256 Ядер в каждом из нас. И далее синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, которая стоит у Владык первых Царств и Стихий, с другой стороны нас, и мы вспыхиваем Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сквозь 256 Ядер каждого из нас, вспыхивая Магнитом Энергопотенциала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом Магните синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Энергопотенциал 256-ти базовых Ядер: Огня, Духа, Света, Энергии, прося преобразить Эфирное магнитное поле каждого из нас, развернув от 256-ти полей до 4096-ти в целом и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Поле Энергопотенциального Действия каждого из нас. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая новым Полем Энергопотенциала каждого из нас с 256-ю полями каждого Ядра взаимодействия Энергопотенциала каждого из нас.
И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжая 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И, преображаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, преображаем 256 Ядер Энергопотенциала каждого из нас в свободное оперативное явление каждого из нас: что огнём, что материей синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Владык Царств и Владык Стихий за разработку Энергопотенциала каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале на 16385-й Высокой Цельной Реальности. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 256 Ядер Энергопотенциала каждого из нас между собою в одно Ядро Энергопотенциала каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, мы проникаемся Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца, эманирующим на нас, впитываем Энергопотенциал Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируем 256 Ядер Энергопотенциала между собою внутри нас в одно Целое Ядро Энергопотенциала Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в синтезе 256-ти Ядер Энергопотенциала собою, прося преобразить все Эфирные Поля, все полевые взаимодействия, все энергопотенциальные выражения каждого из нас и развернуть новый энергопотенциальный уровень явления каждого из нас. И, возжигаясь Ядром Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь, преображаемся перед Изначально Вышестоящим Отцом данным выражением собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всецело новым явлением Ядра Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображая всё Эфирное Энергопотенциальное Поле каждого из нас и, вспыхивая, преображаясь Ядром Энергопотенциала каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим 256 пар Владык Царств, благодарим 256 пар Владык Стихий, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополя, в ИДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Плана Синтеза ИВО,262067ИВЦ,65459ВЦ,16307ВЦР,1048502ИЦ Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Служащий Валентина Тихенко.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 31.03.2020г.
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Стяжание 32-рицы Совершенного Слова Отца ИВО. Стяжание 32-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Слова Отца ИВО. Итоговая практика Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. По итогам двух практик одновременно входим в Итоговую практику. Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Второго Синтеза в форме. И, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три практики Изначально Вышестоящего Отца: стяжая 32-рицу Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32-рицу Изначально Вышестоящего Совершенного Метагалактического Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Итоговую практику Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Высоко-Цельно-Реально, синтез-физически собою развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Второго Синтеза в форме и возжигаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть стяжание 32-рицы Совершенного Слова Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Синтезе 32 Слов Отца. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
Синтезное Слово Отца Прасинтезным Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца 281 474 976 710 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца;
Волевое Слово Отца Прасинтезом и Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца 140 737 488 355 328 Совершенных Духов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Мудрое Слово Отца Прасинтезом и Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца 70 368 744 177 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Любящее Слово Отца Прасинтезом и Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца 35 184 372 088 832-мя Совершенными Энергиями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Творящее Слово Отца Прасинтезом Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 17 592 186 044 416-ю Совершенными Субьядерностями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Созидающее Слово Отца Прасинтезом Созидания Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8 796 093 022 208-ю Совершенными Формами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Реплицирующее Слово Отца Прасинтезом Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4 398 046 511 104-мя Совершенными Содержаниями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Жизненное Слово Отца Прасинтезом Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца 2 199 023 255 552-мя Совершенными Полями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Воскрешенное Слово Отца Прасинтезом Воскрешения Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца 1 099 511 627 776-ю Совершенными Временами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Пробужденное Слово Отца Прасинтезом Пробуждения Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца 549 755 813 888-мя Совершенными Пространствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Генезисное Слово Отца Прасинтезом Генезиса Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца 274 877 906 944-мя Совершенными Скоростями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человечное Слово Отца Прасинтезом Человечности Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца 137 438 953 472-мя Совершенными Мерностями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Служащее Слово Отца Прасинтезом Служения Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 68 719 476 736-ю Совершенными Воссоединенностями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Вершащее Слово Отца Прасинтезом Вершения Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца 34 359 738 368-ю Совершенными Самоорганизациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Практикующее Слово Отца Прасинтезной Практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184-мя Совершенными Эманациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Могущественное Слово Отца Прасинтезным Могуществом Человека-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 8 589 934 592-мя Совершенными Веществами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ивдивностное Слово Отца Прасинтезной Ивдивностью Отца-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296-ю Совершенными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Сверхпассионарное Слово Отца Прасинтезной Сверхпассионарностью Аватара-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца 2 147 483 648-ю Совершенными Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Истинное Слово Отца Прасинтезной Истинностью Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца 1 073 741 824-мя Совершенными Имперациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Окское Слово Отца Прасинтезной Окскостью Учителя-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца 536 870 912-ю Совершенными Взглядами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Красивое Слово Отца Прасинтезной Красотой Ипостасью-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456-ю Совершенными Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Константное Слово Отца Прасинтезной Константой Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца 134 217 728-ю Совершенными Основами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Знающее Слово Отца Прасинтезным Знанием Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864-мя Совершенными Параметодами Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Мерное Слово Отца Прасинтезной Мерой Человека-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца 33 554 432-мя Совершенной Мощью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандартное Слово Отца Прасинтезным Стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216-ю Совершенными Правами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Законное Слово Отца Прасинтезным Законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 4 194 304-мя Совершенными Идеями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Императивное Слово Отца Прасинтезным Императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 2 097 152-мя Совершенными Сутями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Аксиомное Слово Отца Прасинтезной Аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576-ю Совершенными Смыслами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Начальное Слово Отца Прасинтезным Началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 524 288-ю Совершенными Мыслями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Принципиальное Слово Отца Прасинтезным Принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 262 144-мя Совершенными Чувствами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Методическое Слово Отца Прасинтезным Методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 131 072-мя Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Правильное Слово Отца Прасинтезным Правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца 65 536-ю Совершенными Движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Слово Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить данные тридцать две цифры стяжания Совершенного Слова Отца в синтезе приплюсовывания всех цифр между собой в Энергопотенциальный заряд Ядра Энергопотенциала каждого из нас. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Совершенное Слово Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца - 281 474 976 710 656 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Слово Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца – 140 734 488 355 328 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенное Слово Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца – 70 368 744 177 664 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца – 35 184 372 088 832 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца – 17 592 186 044 416 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца – 8 796 093 022 208-ю Совершенными Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца - 4 398 046 511 104-мя Совершенными Репликациями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца - 2 199 023 255 552-мя Совершенными Жизнями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца - 1 099 511 627 776 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Совершенное Слово Отца Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца – 549 755 813 888 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – 274 877 906 944 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенного Слово Отца Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца – 137 438 953 472 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 68 719 476 736 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Статусов Изначально Вышестоящего Отца - 34 359 738 368 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Посвящений Изначально Вышестоящего Отца - 17 179 869 184 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – 8 589 934 592 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Прасинтезных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца – 4 294 967 296 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – 2 147 483 648-ю Совершенными Сверхпассионарностями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца – 1 073 741 824-мя Совершенными Истинностями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца – 536 870 912-ю Совершенными Окскостями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезностей Любви Изначально Вышестоящего Отца - 268 435 456-ю Совершенными Красотами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца – 134 217 728-ю Совершенными Константами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца – 67 108 864-ю Совершенными Знаниями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Частей Изначально Вышестоящего Отца – 33 554 432-мя Совершенными Мерами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Систем Изначально Вышестоящего Отца – 16 777 216-ю Совершенными Стандартами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца – 4 194 304-мя Совершенными Законами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Частностей Изначально Вышестоящего Отца – 2 097 152-мя Совершенными Императивами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца – 1 048 576-ю Совершенными Аксиомами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Метагалактического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца - 524 288-ю Совершенными Началами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца - 262 144-мя Совершенными Принципами Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца - 131 072-мя Совершенными Методами Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенное Слово Отца Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца - 65 536-ю Совершенными Правилами Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 32-х Совершенных Слов Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, приплюсовывая все цифровые стяжания 32-х Совершенных Слов Отца каждого из нас, и вместить итоговую общую цифру в Ядро Энергопотенциала каждого из нас, повысив качество и количество Ядра Энергопотенциала каждого из нас на итоговую совокупную цифру 64-х цифр двух практик стяжания Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Отца каждым из нас, в синтезе приплюсовывая между собою. И, возжигаясь Ядром Энергопотенциала каждого из нас, вспыхивая фиксацией соответствующего заряда Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 385 64-ллионов Ядер Синтеза, 16 385 64-ллионов Огней, 16 385 64-ллионов Субьядерностей Изначально Вышестоящего Отца Второго Синтеза 16 385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Второго Синтеза, прося записать его во все стяжённые Ядра Синтеза, Огни и Субьядерности каждого из нас. И, возжигаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16 385-й Высокой Цельной Реальности Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384-рицу Ипостаси Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, стяжая 16 384-рицу Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, стяжаем Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся 16 385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Ипостаси Синтеза и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Строения Ипостаси Синтеза, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 384 Гена Ипостаси Синтеза и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32 768 Компетенций Ипостаси Синтеза и 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим.
Развёртываясь пред Изначальным Вышестоящим Отцом Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою Вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 16 385-Высоко-Цельно-Реально Метагалактикой Фа синтез-физически каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся Книгой. В синтезе с Книгой стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Здание частное каждого из нас, если у нас его нет, в Экополисе Кут Хуми. И переходим в частное служебное Здание на время ведения и явления первого круга Синтеза или последующих кругов, если будете проходить, в частное служебное Здание Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становимся в кабинете каждого из нас.
Подходим к письменному столу, кладём Книгу Второго Синтеза на стол, берём книгу Первого Синтеза, кто был на нём, возвращаемся в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу Первого Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку Первым Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку Вторым Синтезом каждого из нас и, вспыхивая соответствующим Синтезом на каждом из нас. И в этом Огне мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые возможности каждого из нас.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, фиксируем Ядра собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас, и, возжигаясь этим, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность, в данный зал физически собою, развёртываемся Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, являя Изначально Вышестоящего Отца 16385-Высоко-Цельно-Реально Вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Ставрополя, фиксируя Ядро Второго Синтеза в центре, в Нити Синтеза, в Столпе Подразделения ИВДИВО Ставрополь. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя Ядро Второго Синтеза в позвоночнике, в основании позвоночника каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Второго Синтеза, Подразделение 1048498 ИЦ Кавминводы, Анастасия Гетманова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 31.03.2020г.
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