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16 Эволюций Метагалактики Фа.

Мы с вами входим в Метагалактику и на третьем Синтезе у нас ещё одна тема, называется Эволюции. Она небольшая, мы должны зафиксировать все эти Эволюции. Но с ними познакомиться надо, иначе мы не будем развиваться Метагалактически. Смысл в чём? У нас на Планете действует одна Эволюция и до последнего времени, до последних лет мы особо не замечали другие и все учёные знают только об одной Эволюции. На самом деле наша первая Эволюция Планетарная входит в первую Метагалактическую Эволюцию. Мы не знали, как наша Эволюция называется, мы назвали её просто Эволюция. А так, как Вселенная созидает нас, а созидает нас где? - в природе, другое название Вселенной - это Метагалактика. Мы и высчитали, что первая Эволюция называется Метагалактическая, т.е. она тянет людей эволюционно, развивает природу, чтобы рано или поздно вышли в Космос, то есть в Метагалактику. 
Но оказалось, что, когда мы попали в Метагалактику, в Метагалактике действует 16 Эволюций, каждая из которых фиксирует по 1024 Высокие Цельные Реальности. Вот цифра 1024 - это довольно сложно объяснимая цифра, но в принципе её можно объяснить. У нас в базе генетике 64 кодона. Из них 32 - за материю, 32 - за Огонь. Если мы берём 32 кодона за материю и реплицируем их друг в друге, то 32 умножаем на 32 получаем 1024. Так мы вышли на базовый вариант Метагалактической Эволюции. 
Если мы стяжаем 64 кодона в выражении 64 кодонов, 64 на 64, мы получаем 4096. Но 4096 - это Мир Метагалактики. Это - Физический Мир Метагалактики. На следующем Синтезе мы будем с вами стяжать ещё и разбирать Миры. Хотя этот Синтез у нас Тонкий Мир, мы его разберём. И вот Физический Мир, Тонкий Мир, он как раз по 4096 Высоких Цельных Реальностей -это мы попозже, поэтому материальное выражение нашей генетики, оно зацеплено Эволюционно. Ну. они сцепляются с Эволюцией. Имеет 32 репликации в каждом из кодонов. В итоге Эволюция на нас действует 1024-рично. Вот такая система. 
Соответственно таких Эволюций - 16. Если везде поставить по 1024, вместе будет как раз 16384. И на каждый шаг следующей Эволюции 1024 естественно удваивается.
Если вы будете изучать старые Синтезы, до этого года существующие, там другое название Эволюций. Там тоже название Человек, но называется по-другому. Вместе с разрушением старого Мира нам пришлось отказаться от тех названий, то есть они оказались насыщенны старой информацией. И легче было поменять название, чем выщёлкивать из этого старьё, которое было насыщенно. При этом от самих терминов, как они назывались, мы не отказались, они используются. Но мы увидели Эволюцию более глубоко, чем видели раньше, поэтому у нас возникли новые термины последние два-три месяца, там по разным документам. И я вам уже даю Эволюции по новому названию. 
В Эволюциях эти новые названия тоже были заложены, но мы их не видели, то есть, новое название раз в 10 выше и сложнее предыдущего. Соответственно, мы просто, чтобы это увидеть, развивались много лет, просто, чтобы это качество улучшить. 
Почему я сегодня назвал, что Метагалактика – это живой Космос? - Потому что сама Метагалактика развивает человека своими Эволюциями. Вот заметьте, её название не природу развивать, как думают учёные, а Человека. Вот 15 Эволюций о человеке и одна о природе. Метагалактика - живой Космос, просто развивает человека. То есть, Метагалактике нужен человек, чтобы он летал по Метагалактике, разрабатывал её материю и так далее, и так далее, и занимался ею. Но занимался не так как мы сейчас занимаемся, но всё равно занимался. Материя развивается и трансформируется человеком, а значит нужен развитый человек, чтобы эту материю развивать.
Вот наша сейчас восьмерица Души соответствует с 9-й по 16-ю Эволюцию. То есть мы стяжали не человеческие виды Души, а с 9-й по 16-ю. Почему? Ну, потому что у нас круг называется Посвящённого. Вот все 16 Синтезов, что мы проходим называется - курс Посвящённого.
Мы сейчас стяжаем эти 16 эволюций, мы сейчас будем расширяться на эти масштабы, но они в принципе не всегда нужны, потому что первые восемь Эволюций отрабатывают внешне. Вот я сказал, Человек-Служащий - Армия, служащие, это же внешняя организация, где мы служим Родине. А если взять Служащего, это уже Созидание. И здесь мы, каждый из нас, должен что-то созидать. И вот верхние восемь эволюций, это каждый из нас, а первые восемь эволюций, это мы с кем-то, или мы где- то. За исключением специфик, опять же, Человек-Отец, нужна семья, мужчина, женщина, дети. Это опять же мы с кем-то. Вроде и сам, и сам не станешь. 
Первые восемь эволюций, они коллективные, вторые восемь, они более индивидуальные. И вот на этих спецификах, идёт соответствующее развитие. Увидели? Всё. 
Тонкости. Каждая эволюция в первую очередь, насыщение Огня и Духа. Но Духа, это не Духа, как такового, а насыщение Воли больше. Само слово – «Э» - «Волю, валит», «Ци» - жизненная энергия, да? Э-эко, Дом по-латински. Волю-воля. Дом Воли. То есть, дом указывает, волю-ци, жизненная энергия, я- каждого из нас. Дом передаёт Волю жизненной энергии, каждого из нас. Сокращённо - эволюция. То есть, где-то в древней цивилизации это слово составили, а мы им пользуемся. Это составное слово, видно, что это составное слово, аббревиатура такая, тайный символизм прошлого. Но у нас оно стало естественным, и эволюция - это пользование каждого нас. 
В итоге каждая из шестнадцати эволюций, закладывает вид Воли, который активирует соответствующую энергию каждого из нас. Но Воля состоит из Огня. То есть, чтобы заложить каждую Волю, необходимо большое количество Огня. 
Вот у нас есть очень чёткое знание, что Синтез, состоит из Прасинтезности, но это пока вам ничего не скажет. А вот Воля состоит из Огня. 
А Мудрость состоит из Духа.  И когда мы сейчас стяжали массу Духа, мы повысили вам будущую Мудрость. То есть, мы сложили потенциал Духа, который при правильной реализации, взрастит у вас Мудрость. 
А вот Любовь состоит из Света.
Творение состоит из энергии. 
Созидание состоит из Субъядерности - атомы, молекулы.  
Репликация состоит из формы, что реплицируем. Гены тоже имеют форму, спирали там разные, структуры.
И Жизнь состоит из Содержания. Согласны, какое содержание, такая жизнь. 
Простая даже мудрость, вот эта специфика у нас разрабатывает Эволюцию. Соответственно Волей занимается максимально пятнадцатая Эволюция, и это Аватар Синтеза. И вот там Огонь, переходит в Волю. 
А шестнадцатая Эволюция – это Отец Синтеза, это Прасинтезность выше Огня, переходит в Синтез. Вот когда мы занимаемся Синтезом, все тематики Синтеза, это записи Прасинтезности, более высокой материи, чем мы с вами можем воспринимать, в этой реальности. 
Соответственно, четырнадцатая Эволюция - это эволюция Владыки Синтеза. Это Дух, переходящий в Мудрость. Смотрите, тут такая хитрая штука, Огонь, концентрируясь выражает Волю, а Воля записывается в Дух. Из Духа рождается Мудрость, а Мудрость записывается в Свет, и за это отвечает Учитель. 
Из Света рождается Любовь, это тринадцатая эволюция Учителя Синтеза. То есть, Учитель отвечает, чтобы из Света рождалась Любовь. Но чтобы появился Свет, необходима масса Мудрости, и мы идём сверху вниз.
Владыка отвечает, чтобы из Духа, появилась Мудрость. 
Аватар отвечает, чтобы из Огня появилась Воля. Воля есть.
А Отец отвечает, чтобы из Прасинтезности появился Синтез. 
Соответственно у Отца мы стяжаем Синтез, у Аватара - Волю, у Владыки - Мудрость, у Учителя - Любовь. 
У Ипостаси Синтеза, двенадцатая, Любовь переходит в Энергию, записывается в энергию, и из Энергии рождается Творение. И вот задача Ипостасей Энергией развернуть соответствующее Творение.
Одиннадцать - Творение фиксируется в Субъядерность. Задача Служащего Синтеза, из Субъядерности, развивать Созидание. Я вам даю суть Эволюции. Вот она может действовать многообразно, но её целеполагание, вот в этих двух словах. Вот это всё состыковать и развивать у нас, а там может много форм, но по итогам мы выйдем на эту формулу.
Десятая Эволюция - Созидание записывается в Форму, и Созидание из разных форм рождение Репликации. Десятая эволюция – Посвящённый Синтеза. Из разных форм, рождение Репликации, простой вариант. Дети похожи на родителей. Из двух форм родителей, Репликация детей. Ни плохо, ни хорошо, бывают не похожи, тогда они похожи генетически на бабушку, дедушку, то есть в роду кто-то был, ну и соответственно гены сработали. 
Девятый вариант - Репликация пишется в Содержание, девятый вариант - Человек Изначально Вышестоящего Отца, и по Содержанию определяется что? - Жизнь. И так можно идти вниз, дальше. 
Жизнь фиксируется в Поле, восемь, Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца - это Поле. И Поле переходит в Воскрешение. То есть Синтез множества полевых состояний, биополе, формирует Воскрешённость Человека. Этим занимается восьмая Эволюция. 
Седьмое - Воскрешение, фиксируется ниже Поля у нас что? - Время. Воскрешение фиксируется во времени, то есть, когда Христос воскрес, у него появилось другое время. А Время переходит в Пробуждение. Если, кто-то из вас вставал когда-то на работу, «Сколько время? А-а». Идя в школу вы как раз отрабатывали седьмую Эволюцию, Время переходит в Пробуждение. Вопрос, кто во сколько встал, и куда успел добежать. Прямо идеальная форма седьмой Эволюции.
А седьмая эволюция – Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Что ты несёшь новое на работу? Поэтому, если ты на работе не несёшь ничего нового, тебе там неинтересно, ты проспал. Но если ты несёшь новое, тебе интересно работать, ты обязательно встанешь вовремя. Учиться нравится -встанешь вовремя, учиться не нравится - проспишь всё. Поэтому, когда люди просыпают всё, им что-то не нравится, в том, чем они занимаются. О вкусах не спорят, тут нельзя сказать, что именно вам не нравится, но в теме есть заноза, что, что-то не нравится, не обязательно работа не нравится, зарплата не нравится, ну, это многим не нравится, ну, вот, понятно? 
Шестое - Пробуждение переходит вниз, в Пространство, и тут формирует ваше выражение - Генезис шестой Эволюции. Шестая Эволюция – Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. То есть, грубо говоря, из Синтеза многих Пространств формируется то, что мы называем Генезис. Я просто переведу генезис, по-английски, бытиё. Генезис, по-английски означает бытиё, а бытиё, это множество пространств. Бытиё моё. Кстати, множество пространств, некоторые говорят: «Что такое множество пространств»? Вот многие люди имеют множество квартир, множество пространств, некоторые люди живут на два города, работают в одном, живут в другом. Живут в пригороде, въезжают в город, работают здесь, потом домой уезжают туда, есть множество пространств, правильно? И вот современно мы ходим внутри многими Частями, по множеству пространств разных реальностей.
То есть, если учесть, что Высокие Цельные Реальности – каждая имеет своё пространство, то синтез 16384-х Высоких Цельных Реальностей пространствами рождает наше Метагалактическое Бытиё – Генезис - пятая эволюция. И этим занимается шестая эволюция.
Пятая эволюция – Генезис, записывается в Скорость. Да, в скорость. Пятая эволюция – это Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И от того, какой вы выработаете генезис, такая будет скорость у человечества. А скорость переходит в такое состояние, как Человечность. В итоге, сколько скоростей у человека, такая у него человечность. Чем выше у человека скорости, тем он человечнее. Серьёзно.
Ну, смысл в чём? Скорость мысли, то есть, к тебе относятся плохо, но у тебя такая скорость мысли, что ты можешь быстренько осмыслить, почему относятся, относятся плохо, и понять, что люди просто не понимают, почему они относятся плохо. Они не могут по-другому выражаться. И ты им не отвечаешь, из-за этой скорости мысли. Они говорят: «Чего ты мне не отвечаешь?». Ну, даже если ответишь, ты точно поймёшь? Скорость мысли. Но так отвечать не надо, это вызывает сильную агрессию, но ты обрабатываешь тогда чувствами. «Чего ты мне не отвечаешь?». Да я же вижу, что ты мощный, чего я тебе буду отвечать? Поощрил человека, тот пошёл счастливый мощный, на самом деле ты ничего не сказал. Он, он агрессивно мощный. Я просто не договорил, почему он мощный, но агрессия-то у него мощная: «Ты чего…» - Ну, ты мощный. И пошёл человек, получил конфетку.
– Утвердился.
И не понял, о чём. 
– Утвердился.
Утвердился.
– Но он её получил.
Но он её получил. Ну, ты ж это скоростью мысли ему дал. В итоге он получил с этой конфеткой ещё твою скорость мысли. То есть, когда ты сказал: «Ты - мощный», ты ему передал не слово «мощный», а скорость мысли, которая выработала эту фразу – «мощный». В итоге, на следующий пик, когда он там к кому-то будет приставать, у него уже повысится его скорость мысли хоть чуть-чуть. Он уже задумается, зачем он это делает?
– Он же такой мощный.
Да, и этим начинается репликация между людьми разными видами скоростей частностей, вот то, что мы сейчас стяжали 64 частности, то, когда они повышают разные виды скорости, они рождают в нас.
– Человечность.
Человечность. То есть, можно в чувствах проявить агрессию к какому-то другому человеку, а можно на скорости эти чувства обработать и решить, что незачем. Человек тебя боится, и поэтому на тебя прыгает. То есть, прыгает, заранее защищаясь, чувствуя твою мощь. Так зачем на него агрессировать, если он уже и так тебя боится, и на тебя прыгает. Можно это увидеть, ну и как-то по-другому с ним, чувствами, пообщаться.
Чаще всего люди пытаются достать другого человека, закрываясь от него (показывает, топает). А сам за дверь. Парадокс чувств. То есть, чем сильнее человек закрывается, тем сильнее он пытается достать другого, чтобы открыться, потому что сам он открыться не может. Поэтому, надо пошире, ой, по позвоночнику сказать: «С ним всё в порядке, открывайся, не надо прыгать, мы вместе попрыгаем» (смеются). Скорость!
И когда вот успеваете вот так обрабатывать, так много по жизни решается проблем, и вы становитесь человечны. Пятая эволюция. Я понимаю, что я говорю в шутку, некоторые на меня смотрят так: «Это ж всё серьёзно!». Когда ты будешь в этой ситуации - это серьёзно.
– Так в том-то и дело.
А когда ты не рассказываешь - это в шутку. Ну нельзя же серьёзно рассказывать, это в шутку. А вот когда будет ситуация, вот уже ваша скорость. Не хватит скорости - получите. Хватит скорости - выкрутитесь. Помните? Хочешь жить…
– Умей вертеться.
Умей вертеться. С какой скоростью? И чем выше скорость верчения, тем человечнее твоя жизнь, ну или жить легче, как-то, чуть-чуть. Правда, не всем это нравится, но о вкусах же не спорят.
И Человечность со скоростью записывается в мерность. За это отвечает четвёртая эволюция Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И мерность – это пространственные характеристики: высота, ширина, длина. И вот, чем выше человечность, тем глубже ты можешь осваивать и больше мерностей, вот такой анекдот. То есть, чтобы увидеть больше мерности, мы должны быть…
– Человечны.
Человечны. И это защита Метагалактики от дурака. Если ты агрессивен, ты мерности не увидишь. В итоге, если цивилизация, воюющая друг с другом и агрессивна, она не воспринимает более высокие мерности. И пока человечество не решит свою агрессивность и не перейдёт на человечность, мерности Метагалактики человечеству будут недоступны.
– Потому и дома сидим.
Ага. Самоизоляция - сиди дома. Кстати, «Сиди дома», я тут со старшей группой посмеялся. «Сиди дома» - это чья формулировка?
– ИВДИВО, Синтез.
Ну, ИВДИВО. А кто у нас сидит дома, долго-долго?
– Отец.
Отец! То есть, «Сиди дома», это по образу и подобию Отца. Это Отец! У него Дом вокруг планеты, он постоянно сидит в Доме Отца, дома сидит, а мы к нему выходим. В итоге, формулировка «Сиди дома» – это «Иди в Дом». А «Иди в Дом» – это «Иди к Отцу». А «Иди к Отцу», а мы служим в Доме, то есть, «Иди к нам». В итоге, Россия сейчас проводит рекламную акцию «Всем в ИВДИВО!» Только он и не может написать ИВДИВО, люди не поймут, поэтому говорят: «Сиди дома!». И когда людям, в подсознание войдёт «Сиди дома», они пойдут в ИВДИВО, они поймут, что Дом Отца – это мы. Так что я, я радуюсь рекламе. Мм-м, ну коронавирус просто на нас работает.
– Зато творчество прёт какое!
Конечно. А творчество – это как раз во-во-во-во, творчество – это энергия, переходящая в творчество и активирующая субъядерность. А субъядерность – это взращивание множества частей внутри человека, и люди просто сейчас преображаются. И, кстати, ещё такой момент, некоторые говорят: «Вот, самоизоляция – плохо». На самом деле это, это с точки зрения динамики, экономики, денег – нет, это плохо. А с точки зрения мира – это хорошо. Старый мир рухнул, и мы самоизолировались, потому что старое рухнуло, новое… 
– Ещё пока.
Не началось. И мы вошли в самоизоляцию, чтоб завершилось старое, и мы не напакостили, ну там, кто-то не там кнопку нажмёт, война начнётся.
Давайте откровенно. Когда мир рухнул, мало ли чего в голове. Нас самоизолировали.
– Сиди дома.
Мы – «Сиди дома, с Отцом». Мы переключаемся за это время на что-то новое. Творчество прёт, внутри работа начинается. Мы начинаем активироваться новым Внутренним миром. И как только мы активируемся новым Внутренним миром, нам скажут: «Иди на работу». Это значит, старый мир рухнул, закончился, и мы вошли в новый мир. То есть, как только мы выйдем из самоизоляции, мы войдём в новый мир. При этом, если мы ошибёмся, выйдем из самоизоляции, нам этот вирус ещё покажет. А если не ошибёмся, он у нас закончится, новым внутренним миром. И мерность переходит в такое понятие, как служение. В итоге, чем больше мерностей мы воспринимаем, тем глубже у нас служение. В обратном порядке: когда мы служим, мы можем воспринимать мерности. Четвёртая эволюция.
Третья эволюция - Служение записывается в Воссоединённость - троечка. Кстати, троечка – это Человек-Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Воссоединённость. Я почему говорю «троечка», воссоединённость – по-итальянски религио. И третья эволюция занимается религиозными формами.
Воссоединённость – лига, легато, ре-лигио. Легато – соединять, ре – воссоединять, по-итальянски. И вот, религия – это максимум третья эволюция, любая. Ну, здесь не вопрос формы религии, качества религии, просто третья эволюция.
Вышел в четвёртую – ты или с Отцом, или нет религии, что хочешь, делай. Но без Отца ты дальше не потянешься, тут мерность, тут служение. Служение кому? Самому себе? И ты зацикливаешься на четвёртой эволюции, как те, кто перестали верить, и не начали служить Отцу. Они начали служить сами себе, общество потребления, и сейчас вот вирус их чуть поощряет за это. То есть, люди должны перестроиться, подумать. Заметьте, он идёт по странам общества потребления, на сегодня. Жёстко. 
Это Воссоединённость, которая идёт к такому слову, как и Вершение. И религия отрабатывает простую вещь – «Ты что вершишь, человече?» Правильно вершишь, неправильно вершишь, это делай, это не делай. То есть, если внимательно почитать религиозные тексты, там главное: «Что ты делаешь?», то есть, «Что ты вершишь?» Если ты вершишь правильно, ты воссоединяешься, всё хорошо. Если вершишь неправильно, как указано в церкви – всё плохо, ты не воссоединяешься: «Мы тебя отлучаем от церкви, ты неправильно вершишь». 
- Толстой. Неправильно вершил, отлучили от церкви.
Вот-вот, вот-вот, идеальное выражение третьей эволюции. Даже вот к слову сказать это даже. Двоечка.
Вершение записывается, в самоорганизацию, это наше само-всё. И все наши вопросы самоопределения, самоорганизации, сделай сам, чего-нибудь ещё исполни, но всё сам – это вторая эволюция. Это развитие второй эволюции, но это полезно, это – Человек-Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, самоорганизующийся. То есть, самоорганизоваться надо не в десятой эволюции Посвящённым, а во второй. То есть, уменьшится самоорганизация.
Сказать, что у нас есть люди-Посвящённые – это… Хотя есть. Военные допуск, медицинский допуск допустим к вирусам или в какую-то лабораторию, научный допуск. Ну допустим в экспериментальные какие-то системы. Вот эти люди-Посвящённые. Мы так не думаем, на самом деле их развивает вот эта Эволюция. 
Вы учитесь водить машину, вы – самоорганизуетесь с машиной, да, это ещё тот случай. Кто-то учится писательству, и самоорганизуетесь с ручечкой, ну и по списку. Вторая эволюция - предметная среда.
И самоорганизация переходит в такой очень любопытный вид, как практика. Самоорганизация практикой. Вождение, практика. 
А вот Практика записывается в последнее выражение – ниже Самоорганизации у нас Эманация. Дальше только Вещество, но Вещество вообще на Физике. Эманация, которая занимается Могуществом. Кашпировский: – “Я как сейчас вас отэманирую!” Это первая Эволюция. И люди верили ему, потому что это первая Эволюция, эволюционная тенденция. На самом деле он использовал тенденцию первой Эволюции. И Эманация – это наше Могущество. Слово Могущество, некоторые говорят: да какая Эманация? - Русским Духом пахнет – это Сила Духа, эманируемая человеком. Могущество. Ваши мысли воняют, господа – Могущество, качество мысли. Я понимаю, что это фривольное, но в принципе-то сказать это можно. Ваши чувства своеобразны – это же Могущество. 
Могу-щество – что я могу, а это определяет качество моих частностей. А от качества моих частностей из меня эманирует всё. Если из меня эманируют некачественные частности, то ко мне неприятно приближаться, как бы я великолепно не выглядел. А бывает люди выглядят вообще никак, а к ним приятно приближаться, потому что из них эманация такая: ммм…, какое чистое поле и какой грязный человек вовне! А какой чистый человек и такая гадость из него тянется, аж подходить страшно! Поняли о чём? Это с первой Эволюции, а первая Эволюция – это Метагалактика. 
Если взять список Аватар-Ипостасей, то на единице стоит Человек-ИВДИВО. То есть это Дом, который поддерживает природное существование человека в Метагалактической Эволюции. И вот сама первая Эволюция – это чистая природа. Это вот рождённые младенцы, люди природы. В общем все, которые только с природой живут. У нас большинство живут с природой. 
И вот это базовые Ключи 16-ти Эволюций. И вот в этих базовых ключах мы с вами развиваемся. Мы можем с вами в любую эволюцию расширить этот базис до…, учёные, я думаю, будут изучать это, но этот базовый ключ никуда не денется, потому что это так, грубо говоря, – эволюционная кодировка Отца. Это Воля Отца, в жизненной энергии, которая вот так кодируется в каждой Эволюции, чтобы наше “я” развивалось.
Поэтому, проходя вот эти этапы, вы можете бегать вверх-вниз и использовать в своём развитии все 16 Эволюций. Понятно, что чем выше Эволюция, тем сильнее Воля Отца, чем ниже Эволюция, тем проще Воля Отца и меньше силы, жизненной энергии нам даётся. Об Эволюциях всё. Они влияют на всё. То есть нет дела, куда ни “всунула” бы нос Эволюция – везде. Это самый простой ответ, что они делают. Всё, то есть это такая Мощь, бешенная пассионарность Воли Отца, которая всё затягивает по Плану Творения Отца в пятой расе, по Плану Синтеза в новой эпохе, куда-то дальше, по Плану Отца. 
В общем, если Эволюция тебя затронула, лучше сразу согласиться и получить удовольствие, потому что она тебя тянет, и ты, впитывая её растёшь. Если ты начнёшь ей сопротивляться, она тебя просто раздавит, не заметит, и скажет: «Вроде комар был – а человек, сочувствую.» Но ты уже не вспомнишь, что тебя раздавило, потому что ты уже пойдёшь на перевоплощение. Это Эволюция. То есть или Жизнь, и ты принимаешь, или не Жизнь, ты долго будешь сопротивляться, но итог будет всё равно - принял. Если не принял, то в следующем воплощении ещё раз примешь, но уже не помня, что ты сопротивлялся, поэтому я вам советую, если вас начинает вдруг доставать Эволюция – не сопротивляться, соглашаться. Это один из видов работы, кстати, некоторые не видят этого, некоторые говорят, помните такая вот: – “Меня жизнь достала”. Скорее всего достала Эволюция, Жизнь достать не может – она для счастья дана. Но, если тебя зацепила Эволюция – тебя всё достаёт. И проблема не в Жизни, не в том, что ты делаешь, а ты должен найти Эволюцию и одну из вот этих ключевых позиций, что тебя достаёт. В этих ключевых позициях где-то что-то достаёт. 
Ты находишь, что тебя достаёт Форма Репликации: тебе не нравится этот человек, который подходит, тебе что-то говорит, а тебе приходится терпеть этого начальника, а ты приходишь на работу, и зарплату нужно, не видела бы его - 10-я Эволюция тебя достаёт и говорит: «Тебе пора становиться Посвящённым.» А Посвящённый – это Репликация. И начальник, ты не можешь его терпеть, но ты ему реплицируешь Изначально Вышестоящего Отца. А он тебе реплицирует себя, а ты ему Изначально Вышестоящего Отца.
То есть даже когда у вас идёт какая-то сложная ситуация с кем-то, надо подумать: с ним ли сложная ситуация? Или он фигура, через которую эволюция вам сообщает: пора перестраиваться, зациклились на старом. Вы увидели. Поискали Эволюцию. Перестроились. И даже начальник потом вам повышает зарплату: «Я увидел, как вы изменились.» Прямо с такой формулировкой: «Вы явно взяли мои рекомендации. Да, да, да, да. – Премия.» Всё. 
И из конфликта вы делаете… Вот это называется Эволюционная работа. То есть, она ни где-то там, что Эволюции вас тянут, и мы там, не знаем, что делаем, и они сами тянут. Нет, мы их знаем, и соображаем по жизни, что происходит и какой Эволюцией где, что сделать. Вплоть до того, что вы идёте куда-то, не знаете, как поступить, высчитываете по Эволюциям: какая вам поможет, включаетесь и уверяю вас, результат будет лучше, чем вы зайдёте просто сами так не зная куда. То есть, Эволюции реально включаются в то состояние дела, которым вы занимаетесь, и оно у вас начинает получаться. Некоторые так и не понимают, как оно у них получилось, но они, вот этим ключом Эволюции начали просто прикладываться к этому делу. Они говорят: «Просто дело пошло, и мы не знаем, почему и за что.» - Эволюция. Знаете, как это, как мотыльки на Огонь, так люди на Эволюцию тянутся – это же энергия, а людям всегда не хватает энергии. А Эволюция – это избыток энергии. И если ты её включаешь – ты становишься источником Энергии, а раз источник энергии – ты нужный человек, а раз ты нужный человек – у тебя начинает получаться то, что раньше не получалось – потому что ты источник Энергии.
– А как включить?
Выходим к Отцу, стяжаем 16 Эволюций. Выходим к Отцу, просим сконцентрировать 10-ю Эволюцию (у меня проблема Формы и Репликации). И отстраиваем себя на Форму и Репликацию – что я реплицирую формой собою и думаю, какая у меня форма – это ж не только тело: форма Души, форма Сознания, форма Разума, в общем, все формы активируем, чтобы репликация была правильная, и решение постепенно находится – то есть Ключик есть, и я думаю, что с этим делать. Там, форма машины, кстати, форма дома, форма ещё чего-то, форма одежды – кстати, тоже вариант. 
Кстати, мы в Ставрополе – Баяна занимается одеждой. Она очень хороший модельер, как Аватаресса Синтеза, наши это публиковали где-то. Форма, Репликация – это одежда. Аватаресса Синтеза Баяна – это руководительница Дома в Ставрополе – Савелий Баяна. Так что у вас с Формой прямо должно быть хорошо в Ставрополе. Ладно. А то я сложную вещь сказал – некоторые зависли: Баяна? Модельер? Да ты шутишь? Форма. 
Аватарессы Синтеза специализируется на разных вещах. Разные Аватары тоже специализируются на разных вещах. Вот о Баяне я знаю, что она модельер и помогает правильно одеваться – заодно и культура повышается. А Савелий – рыбак, всё рыбное хозяйство Планеты на нём. А что, рыба полезная вещь.
– Особенно в Ставрополе. 
Особенно в Ставрополе, где моря нет. Я пошутил, это его любительское дело. На самом деле, он более широкими вещами занимается. Генезис – это серьёзная штука. Бытиём он занимается! Качеством бытия. Поэтому, бытиё моё – это Савелий. О боже, почему у меня такое бытиё? И тогда тебе будет ответ. Практика.  

Практика 3. Стяжание 16-ти Эволюций Метагалактики Фа.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность синтез-физически собою. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасями 3 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Эволюций в реализации 16-рицы ключевых реализаций Огня Изначально Вышестоящего Отца ими во взаимокоординации выражения и 16-ричного роста Воли Метагалактической реализации каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Ипостасью третьего Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас из одной Эволюции планетарного характера жизни на 16 Эволюций Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Эволюций: концентрацию 16-й Эволюции Отца, 
концентрацию 15-й Эволюции Аватара, 
концентрацию 14-й Эволюции Владыки,
концентрацию 13-й Эволюции Учителя, 
концентрацию 12-й Эволюции Ипостаси, 
концентрацию 11-й Эволюции Служащего,
концентрацию 10-й Эволюции Посвящённого, 
концентрацию 09-й Эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
концентрацию 08-й Эволюции Человека-Отца, 
концентрацию 07-й Эволюции Человека-Аватара, 
концентрацию 06-й Эволюции Человека-Владыки, 
концентрацию 05-й Эволюции Человека-Учителя,
концентрацию 04-й Эволюции Человека-Ипостаси, 
концентрацию 03-й Эволюции Человека-Служащего, 
концентрацию 02-й Эволюции Человека-Посвящённого и 
концентрацию 01-й Эволюции Метагалактики каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю Эволюциями и 16-ти эволюционно-физически каждого из нас. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 16 Эволюций каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаемся 16-ю видами Воли эволюционного развития каждого из нас. И, проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся ею. 
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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