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[bookmark: _Toc40045106]Практика 1.
Стяжание Ипостаси Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перевод Духа каждого из предыдущих выражений на 8-рицу Метагалактического Духа ИВО. Стяжание Метагалактической Души каждого в цельном явлении 8-рицы видов Души Изначально Вышестоящего Отца

Мы концентрируемся внутри себя. Я, к сожалению, уже на Третьем Синтезе не буду объяснять, как мы делаем, просто скажу простую вещь: и по вере - и дано будет вам. Идёте за нами, и Отец вас к себе в зал заберёт.
Мы возжигаемся двумя Ядрами Синтеза или всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, принимая их фиксацию Синтеза на каждом из нас. И, проникаясь Третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою внутренним телесным состоянием Ипостасного тела, физически оставаясь в зале, мы переходим на 16320-ю Высокую Цельную Реальность в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Наше Ипостасное тело внутри магнитится на зал Отца и по Синтезу Кут Хуми Фаинь переходит в этот зал, оно не летит сквозь Реальности, оно передвигается как бы в соседнюю Реальность над нами стоящую, но имеющую компакт 16320-ти Высоких Цельных Реальностей. Развёртываемся Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Новенькие могут стать Тонким телом или Огненным телом; те, кто уже на второй Синтез или третий пришли – у вас действует Ипостасное тело, отличие вы не заметите – это качество тел.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем концентрацию Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить каждого из нас Третьим Синтезом. Синтез – это что-то в виде Огня или Живого Огня, и вас внутри заполняет Огонь Синтеза – то, что находится над Духом. И проникаясь Третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь уплотнить Синтез соответствующей огненностью в каждом из нас с повышением проживаемости Синтезом и компетентности Синтезом для каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас плотностью Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Ипостась Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с формой Ипостаси Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы просим ввести каждого из нас в Третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим усилить Дух каждого из нас на развитие и различение восьми Жизней: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом с возможностью стяжания 8-ричной Души в явлении восьми видов Духа, от Человека до Отца, в синтезе их Душою Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, цельной Душою собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Третьего Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести Дух каждого из нас из Планетарного, Солнечного или Галактического явления на Метагалактическое явление реализации Изначально Вышестоящего Отца, сформировав восемь видов качества Духа и явление:
Метагалактического Духа Человека,
Метагалактического Духа Посвящённого,
Метагалактического Духа Служащего,
Метагалактического Духа Ипостаси,
Метагалактического Духа Учителя,
Метагалактического Духа Владыки,
Метагалактического Духа Аватара,
Метагалактического Духа Отца,
и в синтезе восьми видов Метагалактического Духа – Дух Изначально Вышестоящего Отца в явлении Должностной Компетенции Изначально Вышестоящим Отцом цельной Душою каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь видов Метагалактического Духа каждому из нас, прося расширить и развернуть Дух каждого из нас метагалактически границами Метагалактики Фа, синтеза 16384-х Высоких Цельных Реальностей каждым из восьми видов Метагалактического Духа каждым из нас с явлением максимального качества и количества Духа в плотности его каждым из нас на любом выражении 8-рицы. И стяжаем восемь видов Метагалактического Духа каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
Развёртывая восьми видами Духа метагалактически каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать восемь видов Метагалактического Духа в восемь видов Души, иерархическим явлением нижестоящего вида Души в вышестоящем. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, компактификацией и синтезированием Метагалактического Духа, стяжаем:
Душу Человека,
Душу Посвящённого,
Душу Служащего,
Душу Ипостаси,
Душу Учителя,
Душу Владыки,
Душу Аватара,
Душу Отца.
И в синтезе восьми Душ, входящих нижестоящее в вышестоящее как часть, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Душу в цельном явлении 8-рицы Душ каждым из нас. И развёртываемся Метагалактической Душой пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И развёртываемся Метагалактической Душой пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Метагалактической Душою Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца на Метагалактическую Душу каждого из нас в репликации возможностей Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Душе каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть все лучшие накопления Высшей Души и Души предыдущей эпохи Планетарного, Солнечного существования каждого из нас, возможно, Галактического для некоторых, и синтезировать, сотворить максимально высокие чувства и виды явления 64-х Частностей Метагалактической Душою собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преодолеть каждого из нас и синтез нас Метагалактической Душою, завершив все старые этапы существования Душою каждого из нас и преобразить каждого из нас стяжённой Метагалактической Душою синтез-восьмерично физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая выражение Души Изначально Вышестоящего Отца Душою каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь Ипостасным телом в нашем физическом теле физически собою. И, развёртываясь физически, развёртываемся Метагалактической Душою физически каждым из нас синтез-телесно. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации, ИВДИВО Ставрополь, ИВАС Владомир Стефана, Посвящённый Резникова Елена.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.


02:16:03 - 02:40:52 (24 минуты)

[bookmark: _Toc40045107]Практика 2.
Стяжание 64-х Метагалактических Частностей Метагалактической Души в явления восьми видов Душ: от Отца до Человека в развитии разнообразия частного явления Части Душа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Дамы, у вас женская форма: или юбочка, или платье. Ну, понятно, костюм или платье. Никаких брюк, а то кто-то из вас пытается прям брюки напялить - извините, не дадут, там Фаинь за этим следит. Поэтому женская форма - платьишко, мужская - брюки. То же самое, там Кут Хуми будет следить. Ну, у нас мужчины в брючках все, а вот женщины что-то хотят туда же. Вы можете это не представлять, вы можете посмотреть: лёгкий каблучок есть, никаких проблем нет, можно иметь даже высокий каблук. Вопрос, как вы привыкли ходить. Тоже никаких проблем нет, у женщин, у мужчин будут проблемы, поэтому у нас нормальные туфли, с маленьким каблучком. Ну, вот, стали в форме, вы, пока я говорил о форме, вы хотя бы вот так вот посоображали, какая она у вас есть. Дамы, у вас белая блузка внутри, у кого-то я вижу голубую блузку, оттенок зависит там от чего-то там, не знаю. У мужчин, у нас рубашки, в костюмах, однозначно есть. Ну, вот, стоим метагалактически, прям хорошо. Душа - она ещё как бы оформляется, мне нравится. Вот сейчас я вас вижу легче, когда вы Метагалактическую Душу стяжали, форма такая вот фиксируется. Ладно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Частностей в каждой из восьми Душ с явлением 64-х Метагалактических Частностей Метагалактической Душе каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы Частностей каждым из восьми видов Души и в синтезе их 64-мя Метагалактическими Частностями Метагалактическую Душу каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Изначально-Вышестояще. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 3-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Метагалактические Частности Метагалактической Души в Репликации 64-х Частностей явления восьми Душ: Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека каждым из нас в развитии разнообразия частного явления Части Душа физически собою с акцентацией чувствами на развитие всего разнообразия Метагалактической Души каждой Души 64-мя Частностями соответствующего горизонта выражения физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Метагалактический Синтез и Синтез восьми вариантов,
Метагалактическую Волю и Волю восьми вариантов,
Метагалактическую Мудрость и Мудрость восьми вариантов,
Метагалактическую Любовь и Любовь восьми вариантов,
Метагалактическое Творение и Творение восьми вариантов,
Метагалактическое Созидание и Созидание восьми вариантов,
Метагалактическую Репликацию и Репликацию восьми вариантов,
Метагалактическую Жизнь и Жизнь восьми вариантов,
Метагалактическое Воскрешение и Воскрешение восьми вариантов,
Метагалактическое Пробуждение и Пробуждение восьми вариантов,
Метагалактический Генезис и Генезис восьми вариантов,
Метагалактическую Человечность и Человечность восьми вариантов,
Метагалактическое Служение и Служение восьми вариантов,
Метагалактическое Вершение и Вершение восьми вариантов,
Метагалактическую Практику и Практику восьми вариантов,
Метагалактическое Могущество и Могущество восьми вариантов,
Метагалактическую Ивдивность и Ивдивность восьми вариантов,
Метагалактическую Сверхпассионарность и Сверхпассионарность восьми вариантов,
Метагалактическую Истинность и Истинность восьми вариантов,
Метагалактическую Окскость и Окскость восьми вариантов,
Метагалактическую Красоту и Красоту восьми вариантов,
Метагалактическую Константу и Константу восьми вариантов,
Метагалактическое Знание и Знание восьми вариантов,
Метагалактическую Меру и Меру восьми вариантов,
Метагалактический Стандарт и Стандарт восьми вариантов,
Метагалактический Закон и Закон восьми вариантов,
Метагалактический Императив и Императив восьми вариантов,
Метагалактическую Аксиому и Аксиому восьми вариантов,
Метагалактическое Начало и Начало восьми вариантов,
Метагалактический Принцип и Принцип восьми вариантов,
Метагалактический Метод и Метод восьми вариантов,
Метагалактическое Правило и Правило восьми вариантов,
возжигаясь первой 32-рицей с 64-й по 33-ю Частностей Метагалактической Души в восьми вариантах видов Души собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом продолжаем стяжания:
Метагалактический Огонь и Огонь в восьми вариантах,
Метагалактический Дух и Дух в восьми вариантах,
Метагалактический Свет и Свет в восьми вариантах,
Метагалактическую Энергию и Энергию в восьми вариантах,
Метагалактическую Субъядерность и Субъядерность в восьми вариантах,
Метагалактическую Форму и Форму в восьми вариантах,
Метагалактическое Содержание и Содержание в восьми вариантах,
Метагалактическое Поле и Поле в восьми вариантах,
Метагалактическое Время и Время в восьми вариантах,
Метагалактическое Пространство и Пространство в восьми вариантах,
Метагалактическая Скорость и Скорость в восьми вариантах,
Метагалактическая Мерность и Мерность в восьми вариантах,
Метагалактическая Воссоединённость и Воссоединённость в восьми вариантах,
Метагалактическая Самоорганизация и Самоорганизация в восьми вариантах,
Метагалактическая Эманация и Эманация в восьми вариантах,
Метагалактическое Вещество и Вещество в восьми вариантах,
Метагалактические Условия и Условия в восьми вариантах,
Метагалактическое Я Есмь и Я Есмь в восьми вариантах,
Метагалактическая Имперация и Имперация в восьми вариантах,
Метагалактический Взгляд и Взгляд в восьми вариантах,
Метагалактическое Синтезначало и Синтезначало в восьми вариантах,
Метагалактическая Основа и Основа в восьми вариантах,
Метагалактический Параметод и Параметод в восьми вариантах,
Метагалактическая Мощь и Мощь в восьми вариантах,
Метагалактическое Право и Право в восьми вариантах,
Метагалактическая Идея и Идея в восьми вариантах,
Метагалактическая Суть и Суть в восьми вариантах,
Метагалактический Смысл и Смысл в восьми вариантах,
Метагалактическая Мысль и Мысль в восьми вариантах,
Метагалактическое Чувство и Чувство в восьми вариантах,
Метагалактическое Ощущение и Ощущение в восьми вариантах и
Метагалактическое Движение и Движение в восьми вариантах
Метагалактической Души 64-мя Метагалактическими Частностями каждым из нас и 64-мя Частностями каждой из восьми Душ Отца от Отца до Человека синтез-физически собою каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение Частностей и разработку Частностями Духа каждой Души в реализации главной Частности - Чувств во взаимокоординации с Частностями Души в целом собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 576-ю Частностями по 64 в каждую из девять видов Души каждого из нас в синтезе Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою. И, возжигаясь 576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь девятью видами 64-х Частностей каждым из нас в активации Духа Метагалактической Души и каждого из восьми видов Души каждого из нас, мы взрастаем и преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Владыка Метагалактического Света ИВО 262046ИВЦ/65438ВЦ/16286ВЦР 1048502ИЦ, ИВАС Вячеслав Анастасия, Посвящённый Ткачук Василя.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.04.2020г.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.


03:25:25 - 03:45:21 (20 мин).

[bookmark: _Toc40045108]Практика 3.
Преображение каждого на явление 16-ти Эволюций Метагалактики Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность синтез–физически собою, развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасями 3-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Эволюций в реализации 16-рицы ключевых реализаций Огня Изначально Вышестоящего Отца ими во взамокоординации выражения и 16-ричного роста Воли Метагалактической Реализации каждым из нас и синтезом нас синтез–физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Ипостасью 3-го Синтеза в форме, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас из одной Эволюции планетарного характера жизни на 16 Эволюций Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Эволюций:
концентрацию 16-й Эволюции Отца,
концентрацию 15-й Эволюции Аватара,
концентрацию 14-й Эволюции Владыки,
концентрацию 13-й Эволюции Учителя,
концентрацию 12-й Эволюции Ипостаси,
концентрацию 11-й Эволюции Служащего,
концентрацию 10-й Эволюции Посвящённого,
концентрацию 9-й Эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца,
концентрацию 8-й Эволюции Человека–Отца,
концентрацию 7-й Эволюции Человека–Аватара,
концентрацию 6-й Эволюции Человека–Владыку,
концентрацию 5-й Эволюции Человека–Учителя,
концентрацию 4-й Эволюции Человека–Ипостаси,
концентрацию 3-й Эволюции Человека–Служащего,
концентрацию 2-й Эволюции Человека–Посвящённого и
концентрацию первой Эволюции Метагалактики каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю Эволюциями и 16-ти эволюционно-физически каждого из нас. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 16 Эволюций каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаемся 16-ю видами Воли Эволюционного Развития каждого из нас. И, проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся ею.
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262074 ИВЦ 65466 ВЦ 16314 ВЦР 1048502 ИЦ Ставрополь ИВАС Юлия Сианы, Служащий Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
[bookmark: _Toc40045109]1 день 2 часть

01:39:35 - 01:50:51 до конца (11 минут)

[bookmark: _Toc40045110]Практика 4.
Преображение каждого на стяжание и явление Программы Омеги разработкой Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Для стяжавших программу Омеги: преображение с 16-ричной на 64-ричную потенциальную Омегу в реализации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 3-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим разрешить каждому из нас стяжать Программу Омеги, а для тех, кто её стяжал - преобразить каждого из нас с 16-ричной на 64-ричную потенциальную Омегу в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально. И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Программы Омеги разработкой Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою с перспективой развёртывания клеточки Изначально Вышестоящего Отца, как Омеги, в репликации Эталонной 16384-рицы каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Омегой, клеточкой в Физическом теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И ныряем сквозь Хум Изначально Вышестоящего Отца в клеточку Изначально Вышестоящего Отца, становясь в Ядре клеточки Изначально Вышестоящего Отца физически собою и прося Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать генетические сигналы каждого из нас с Ядром клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца в росте Эталонной 16384-рицы Метагалактики Человека Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать Воскрешение каждого из нас в Метагалактику Фа реализацией Программы Омеги физически собою. И вспыхиваем Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь ею, и повышая для тех, кто стяжал, Потенциал Омежных Выражений до 64-х Эталонных реализаций 64-х видов материи и Высоких Цельных Реальностей в синтезе их физически собою. И, вспыхивая Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца Омежно, мы утверждаем, что сквозь Хум Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал, реплицируясь в обратном порядке в новом потенциале каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Омежное выражение каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываясь физически в данном зале каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и фиксируясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Последняя такая фраза: исходя из практики, вы должны понимать, что Программа Омеги и её стяжание — это ваше Воскрешение в Метагалактике Фа. То есть сейчас вы туда ходите и возвращаетесь, но вас там нету, вы не метагалактичны, вы планетарны. А когда вы стяжаете Программу Омеги, вы окончательно будете стоять метагалактически, воскреснув там. И вот этот накопленный потенциал — это ваше Воскрешение в Метагалактике Фа. Поэтому в итоговой практике нужно добавить: «Я прошу воскресить меня Метагалактикой Фа». В самой последней фразе, когда, вот, 65-я точка и вы будете всё стяжать. И таким образом перейти с планетарной реализации на метагалактическую. При этом мы будем жить на Планете и люди будут даже летать по космосу, жить на Планетах, но сквозь их тело будут проходить силовые потоки Метагалактики. А пока приходится ловить потоки Планеты. В этом разница Воскрешения. Теперь вы поняли, зачем программа Омеги - для Воскрешения.

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Нации энергопотенциала ИВО 262071 ИВЦ/65463 ВЦ/16311 ВЦР1048502 ИЦ, Ставрополь, ИВАС Саввы Святы Посвящённый Людмила Авдонина. 
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
[bookmark: _Toc40045111]2 день 1 часть

00:35:21 - 01:23:05 (48 минут)

[bookmark: _Toc40045112]Практика-тренинг 5.
Прогулка в третей Высокой Цельной Реальности. Стяжание Части Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, концентрируем Синтез Ядер в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и стяжённым Телом Метагалактической Души в формировании Тонкого метагалактического мирового тела, действующего во сне у каждого из нас, мы переходим в третью Высокую Цельную Реальность на специальную площадку пред Раем, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртываемся мираклево в третей Высокой Цельной Реальности, Астральной. Стали пред Владыками, одеваем форму Ипостасей третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Пред нами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, попробуйте увидеть, где мы стоим. Мы стоим на круглой площадке, большая площадь, круглая, под нами камни или кирпичи, выложенные вкруговую, кольцеобразно, есть такая кладка. Мы стоим на небольшом пригорке, срезанная вершина вкруговую, и у нас достаточно панорамный вид. Вдалеке лес, вниз спускающаяся долина, и мы стоим на пригорке с вами, в одну сторону, а на другую сторону вы увидите дорожку, выложенную камнем, идущую к какой-то крепостной стене. Это крепостная стена Рая. Как не парадоксально звучит, мы стоим на видовой площадке Рая, когда из Рая уставших выводили на эту видовую площадку, чтобы, ну, грубо говоря, помолиться на природу.
Мы видим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, которые стоят пред нами. У Кут Хуми светлые волосы, длинные, вьющиеся по плечам. У Фаинь тоже, высокая, стройная женщина, чёрные длинные волосы, ниже плеч, достаточно. Всё, они нас приглашают за крепостные стены в Рай.
Мы идём за Владыкой Кут Хуми, Владычица Фаинь замыкающая. Обратите внимание, что мы входим в ворота, «Врата Рая» называются, они открываются, ворота деревянные. Какие-то особенности видите у них? Есть вертикальные железные полоски по краям, по середине, вертикальные, с большими закруглёнными заклёпками, такими круглыми, закруглёнными, такие немного сферическими. Вот, если вы это видите, то это врата Рая такие. Вот они открываются в нашу сторону, это специально, чтоб внутрь их не продавили. Ну, и входим.
Ну, по отношению к нам крепостные стены достаточно высокие, так скажу, я здесь раньше никогда не был, интересно. Мы вошли внутрь, идём далее по дорожкам, справа и слева невысокие деревья видим. Ну, я вижу, с закруглённой кроной справа, два - три метра такой высоты, ну три, наверное, метра. Очень большая площадка внутри Рая, нам не включили голограмму, людей здесь нет. Нас ведут прямо дальше. Владыка подводит к какой-то круглой площади, останавливает и показывает на дерево. Маленькое, один стебелёк, не очень такой толстый, но дерево с веточками, тоненькими веточками, я бы сказал, изящное дерево, но без листьев. Владыка смеётся и говорит: «Знаменитая яблоня Евы». Там висит одно яблоко, но Владыка сказал: «Мишура, это для гостей». На самом деле на сегодня яблоко не плодоносит, яблоня, ну, я имею в виду, сейчас такой период, что она не плодоносит. Бывает период, когда мы видим его в листьях, и яблоки выращиваются. То есть это яблоня. По систематике Евы, это была не яблоня, я согласен с вами, но я напоминаю, что мы в музее, и музей исходит из современных мифов, поэтому Владыка и смеётся, что это мишура, и называется «яблоня». Настоящее дерево в ментальном Раю на четвёртом плане, которое было у Евы, которое не есмь яблоня.
Мы идём дальше. Теперь обратите внимание, куда ведёт дорога после вот этой яблони. Нет, вы здесь не встретите ни животных, не змеев, ни ангелов, никого. Если надо - мы их позовём, но зачем они вам нужны? Тем более змей, это был не змей, а… его так называли, так выразимся.
Мы подошли к большому зданию, это здание Дома Отца, оно имеет четыре этажа с крышей, оно кубическое. Мы подошли с одного из боков, куда ведут ступеньки по центру здания. Ну, ступенек десять видно, плюс-минус. Мы за Владыкой Кут Хуми поднимаемся по ступенькам на площадку перед дверью, то есть за ступеньками вначале идёт площадка прямоугольная, мы становимся перед высокими дверьми и оборачиваемся. Владыка говорит: «Посмотрите назад». Оказывается, мы чуть-чуть поднимались в пригорок, то есть Рай — это не ровная площадка, отсюда крепостные стены чуть снизились, и у нас очень идёт далёкий взгляд на перспективу астральной реальности.
Обратите внимание, что справа, по центру и налево, если посмотрим, мы вдалеке видим три города. Это три разных Экополиса, которые стоят на Астрале. И четвёртый город за нашей спиной, с той стороны здания Дома Отца, мы в него пойдём в гости.
Владыка сказал, что мы специально сделали три города, потому что есть люди, которые в одном городе не могут ужиться, поэтому их расселяют по разным городам. По четырём городам. Может быть больше, но Владыка показывает три нам. Они в дымке такой далёкой-далёкой, вот, смотрятся вот так. Один город налево, который сквозь лес смотрится, который по центру в дымке стоит за полями, а который справа – он, вообще, ну, как будто очень далеко, как макушки видны, и всё, но видно, что это город. Ну, вот, посмотрели.
Фаинь поднялась, сказала: «Все». Нам открывают двери Дома Отца. Поворачиваемся лицом к дверям. Двери двухстворчатые, высокие, метра четыре, ну, где-то сантиметров по 80 – метру каждая из них. Открываются, появляется широкий такой проход, мы входим в зал приёмов Отца Небесного. Так люди это называли, на сегодня это Изначально Вышестоящий Отец Астральной Высокой Цельной Реальности, официальное его название. Для людей при этом он отзывается на Отца Небесного, потому что люди так привыкли называть его.
От дверей поворачиваем направо за Владыкой, проходим с десяток шагов и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, который сидит в высоком кресле с двумя ступеньками к нему. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Астральной Реальности Метагалактики Фа. Я напоминаю, что Астральная реальность - это не только наша Планета, а все Планеты с Астральными реальностями всей Метагалактики, поэтому есть города разных существ, не только земного человеческого типа, под его руководством, но тот, кто сидит в кресле, фактически, земной человек. В смысле, воплощался на земле и потом стал Отцом.
Вы можете обратиться к Отцу с личной какой-то просьбой или общением. Отец кому-то улыбается, говорит: «Ну, пойдёмте». Вот он встаёт, у него длинные балахонистые одежды, то есть он не в костюме, и приглашает нас в другую дверь, направо из зала, налево от нас, направо от него. Зал, просто высокий зал, где-то восьмиметровые потолки. Зал современный, имеет тёплый оттенок синих тонов, ну, во всяком случае, стены синих тонов. Имеет слегка готическую отделку внутри, но это не готика в прямом смысле этого слова, я бы сказал, что это смесь готики и восточной архитектуры. Отец говорит, что это готический мавританский стиль. Я такого не знаю, честно говорю.
Теперь нам открываются двери поменьше. Мы идём по небольшому коридорчику, двери более привычные нам, два, два двадцать высотой, ну, и две двери сантиметров по 40 – 60, распахиваются, опять же наружу. Отец выходит первым. Так, Отец выше нас, наверное, двери всё-таки два сорок, не два двадцать. И самое интересное, от этих дверей идёт дорожка вниз, не ступеньки, а, вот, постепенно, постепенно спускающаяся ровная площадка, по бокам красивые бордюры с красивыми постаментами, где стоят вазы с цветами. Вазы с цветами имеют ручки: две вверху, по бокам. Такая знаменитая форма, похожа на амфору, но это ваза, фарфоровая, цветная, фарфор это в нашем произношении, с рисунками на ней, и сверху цветы в ней.
Я вижу маленькие розы, которые обычно на кустах растут, но это я одну вазу вижу. Вот, мы за Отцом спускаемся вниз по этой площадке пологой. Отец приводит нас к маленькой круглой, но это не полянка, а выложенная камнем площадочка, и сразу справа от этой площадки стоит кресло. Он говорит: «Смотрите». Мы подошли, стали в полукруг, Отец подходит, садится в это кресло и преображается. В кого? У него теперь тюрбан на голове восточный, одежды восточные, улыбается и говорит: «А теперь я Аллах».
Пожалуйста. То есть Отец Небесный для христиан, для мусульман Аллах, сидящий в Раю, не в здании, а в кресле в Раю. Фактически мы вышли на улицу, увидели кресло, кресло резное по-восточному, резное, ну, как слоновая кость, вырезанное, такого оттенка. И Отец говорит: «Вот здесь я принимаю мусульман, если они к нам выходят». Чтобы это совпадало с их представлениями. Это не отменяет, что перед нами Отец, и какой-то пиетет надо испытывать, но у нас с ним светское общение, то есть мы пришли в гости, ну, он, как хозяин, с нами общается, всё нормально. Но при этом — это Отец, и, если он что-то решит, его Воля будет однозначно. Поэтому к нам относятся, как к детям, детей не обижают, им всё показывают, ну, а дальше извините.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Астрала за возможность принять нас в Доме Отца Рая. И мы идём дальше в Астральный Небесный Иерусалим или в Астральный Экополис, если говорить официально метагалактически, он так и называется Астральный Экополис.
Мы продолжаем идти по дорожке, этот вид парка имеет статуи, имеет другую растительность, он больше не сад. А слева, допустим, я вижу ёлки в одной зоне, то есть он имеет зоны разных растений. Да, да, да, ёлки в Раю — это удивительная вещь, я тоже для себя отметил, но стоят. Можно увидеть, что это как бы разлиновано: квадратики, прямоугольники, как разные природные зоны, которые поддерживаются в Раю в соответствующей растительности. Ну, в общем, парковая архитектура. Справа от нас сквозь деревья можно увидеть даже фонтанчик, но мы к нему не пойдём, круглый.
И вот мы подходим к вратам Рая с другой стороны, на самом деле, Рай — это небольшая территория. Открываются врата, тоже наружу. И мы выходим за этими вратами и сразу попадаем в узкую средневековую улочку с маленькими домиками, идущими куда-то к центру. Ну, они не к стене Рая притулились, они имеют пару метров расстояние между Раем и домиком, но такое ощущение, так как ворота открыты, мы не видели место по бокам, такое ощущение, что мы сразу водим в эти домики. На самом деле мы ещё переходим небольшой мостик с ровом, маленький, буквально там метр – полтора и входим в этот город. Но мостик мы не заметили, потому что он, фактически, как дорога.
Город имеет современные очертания, можно даже увидеть на первом этаже что-то типа кафе, ну, в средневековье это просто называлось бы другим словом. Я вижу домики два-три-четыре этажа, полотно стоящие друг рядом с другом. Этажность разная, есть два, есть три, есть четыре, они как бы по-разному строятся, всё свободно там. Если кто-то что-то видит интересное, подсказывайте, потому что я комментирую, это скучно.
Ну, Владыка нас куда-то ведёт. Впереди идёт Владыка Кут Хуми, мы за ним. Мы достаточно быстрым шагом ходим, наша Душа укрепляется. (Зазвучала музыка телефона). Это райская музыка, не переживайте. Видите, даже хорошая музыка.
Вот, мы долго-долго шли по этой дорожке, там разные-разные домики, я не стал их описывать. Мы вышли на центральную площадь. Я понял, куда нас привёл Владыка. Перед нами большое здание с колоннами. Перед нами. Попробуйте определить, что это за здание. Это не здание Дома Отца. Это библиотека. Владыка говорит: «Библиотека и архив, оставшийся по наследству с предыдущей эпохи». Заходим по ступенькам мимо высоких колонн, подходим к дверям. Очень узнаваемая архитектура: колонны, ступеньки. Вот здесь двери раздвигаются, как в стенку, они не открываются ни вперёд, ни назад. Двери деревянные, а внутри стекло, дерева, но при этом они раздвигаются.
И мы входим в библиотеку Астрального Экополиса. Владыка ведёт нас к определённому месту и говорит: «Первое издание Корана сохранено здесь». Это большая книга, очень большая, там, полметра, наверное, на метр или, там, полметра на 80 сантиметров, большая. В очень странном кожаном выражении, мягкая кожа покрывает её, и достаточно большие листы. Стоит на небольшом пюпитре. Владыка улыбается и говорит: «Мусульманская часть библиотеки», - показывая за Кораном направо, шкафы с книгами или полки, нет, ну, скорее всего, шкафы с книгами, не полки.
Ну, и дальше Владыка нас ведёт и подводит ещё к одной книге. Попробуйте узнать, что это за книга, прочитать её, очень известная книга. Для меня она средневековье, для вас из древней литературы. Ну, просто у нас исторические оценки разные. Это «Илиада» Гомера, если вы правильно прочли: «Гомер. Илиада», - написано. Владыка говорит: «Одно из изданий, древних». Ну, средневековых. Владыка говорит: «Пойдёмте». Идёт дальше по залу. Зал большой, длинный. И Владыка показывает шкафы справа и слева, говорит, это книги предыдущей цивилизации до нас, то есть до нашей цивилизации была другая цивилизация, и вот книги от неё. Обратите внимание на формат книг, ну, на корешки книг, довольно интересные. Там есть узорчатый формат, который очень оригинального теснения, у нас такого тиснения сейчас нет, на книжках сбоку.
Ну, и всё, мы подходим к дверям. Владыка заводит нас в маленькую комнатку. Ну, мы туда помещаемся, она относительно маленькая, размером как с этот залик, но она овальная, но вы можете видеть её как полукруглую.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Астральной Реальности. И из этой комнаты, это комната выхода, только вертикального выхода, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Изначально Вышестоящую Цельность, извините, Изначально Вышестоящую Реальность, на 16385-ю Изначально Вышестоящую Реальность третей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
Мы развёртываемся в третьем зале Изначально Вышестоящего Отца, где вы будете стяжать третью 16384-рицу Программы Омеги. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью третьего Синтеза в форме в зале Изначально Вышестоящего Отца третьей Высокой Цельной Реальности на 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Астральное тело третьего вида материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в развитии и разработке 67-й Части Эталонной 256-рицы Эталонных Частей каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся, преображаясь из Тела Души в Астральное тело третьего вида материи третьей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа каждого из нас, развёртывая вокруг нас 67-ю Часть по телу, как явление Астрального тела Метагалактики каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Попробуйте почувствовать, как у вас тело преобразилось и перешло в другую телесную оболочку, по-другому чувствуется и выглядит.
И, возжигаясь Астральным телом каждого из нас, мы синтезируемся с Телом Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в развитии и формировании третьего вида материи физически собою. И проникаемся Телом Изначально Вышестоящего Отца как Астральным телом в Астральном теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, проникаясь Телом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ и Подобие Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца Астральным телом каждого из нас. И, возжигаясь Образ и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в явлении Астрального тела каждого из нас синтез-физически собою и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого нас и синтез нас Образом и Подобием Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца физически Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас как 67-ю Эталонную Часть каждого из нас внутренне и вспыхивая ею физически.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Синтез-физичности Каждого ИВО 1048502ИЦ ИВАС Византия Альбины, Посвящённый Татьяна Куртева.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.


02:19:18 - 02:45:09 (26 минут)

[bookmark: _Toc40045113]Практика 6.
Стяжание Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь в зале 16320-ти Высоко-Цельно-Реально Ипостасью 3-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца, выведя нас из явления Тонких мировых тел Планеты Земля двумя планами; Солнечной системы - девятью планами ракурсом Планеты и двумя планами Солнечной Системы, и Галактического Тонкого мирового тела - 15-ю планами Планеты, девятью планами Солнечными и двумя планами Галактическими, развернув Тонкое мировое метагалактическое тело 8192-мя Высокими Цельными Реальностями. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью третьего Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Тонкое мировое метагалактическое тело каждому из нас в явлении 163-й Части эталонного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и компактифицирующего Синтеза Тонких Высоких Цельных Реальностей, реализующих синтез вещества и света - световещества собою, в явлении 8192-х Высоких Цельных Реальностей световещества Тонкого Метагалактического Мира каждого из нас, компактифицированного в Тонкое мировое метагалактическое тело каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкое мировое метагалактическое тело каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Тонкое мировое метагалактическое тело каждым из нас, сонастраиваясь с ним. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Тонкого мирового метагалактического тела каждого из нас Тонким мировым метагалактическим телом Изначально Вышестоящего Отца в репликации его нашим телом во взращивании Тонкого мирового метагалактического тела каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Образом и Подобием Тонкого мирового метагалактического тела каждым из нас и развёртываясь Тонким мировым метагалактическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом световещества, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Тонкого мирового метагалактического тела явлением 4096-ти Частей световеществом, 4096-ти Систем Частей световеществом, 4096-ти Аппаратов Систем Частей Эталонных световеществом и 4096-ти Эталонных Частностей световеществом Тонкого мирового метагалактического тела каждого из нас Тонким Миром Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 16384-рицу Тонкого мирового метагалактического тела каждого из нас явлением 16384-рицы растущего Метагалактического Человека синтезом Высоких Цельных Реальностей и в перспективе Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически этим, развернув дееспособность Тонкого мирового метагалактического тела каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО–развития ИВО 262066 ИВЦ/65458 ВЦ/16306 ВЦР 1048502 ИЦ Ставрополь, ИВАС Яромира Ники Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.


03:25:35-03:41:25 (16 минут)

[bookmark: _Toc40045114]Практика 7.
Стяжание восьми Эталонных Чувств Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Человека: от Человека до Отца. Стяжание Совершенного Чувства Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ти Высоко Цельную Реальность Высоко-Цельно-Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся Ипостасью Третьего Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Обратите внимание на телесность, насколько она у вас укрепилась. То есть вы сейчас стоите более плотным телом за счёт трёх стяжённых тел. Попробуйте это ощутить. Более плотным — это внутренняя плотность, такая устойчивость, твёрдость стояния перед Владыками. То есть вы можете не видеть Владык, это такое внутреннее телесное самоощущение. Тело стало плотнее, может быть какие-то другие ощущения. Поищите свои.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Эталонных Чувств 8-рицы Человека от Человека до Отца включительно и Совершенное Чувство Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьми Эталонных, в перспективном его росте в Совершенное Чувство, 131-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Высоко-Цельно-Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Третьего Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь Эталонных Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезирующихся в девятое - Совершенное Чувство Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонное Чувство Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Эталонное Чувство Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Эталонное Чувство Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Эталонное Чувство Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Эталонное Чувство Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Эталонное Чувство Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Эталонное Чувство Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем Эталонное Чувство Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы преображаемся восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в реализации восьми Эталонных Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развёртываемся в их выражении физически собою.
И в этом Огне, в синтезе 8-рицы Эталонных Чувств, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Чувство Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Совершенное Чувство каждого из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь Эталонных Чувств чувственного распознания и познания Метагалактики Фа и эталонной репликацией Чувств каждого из нас метагалактическим способом Бытия, с достижением Совершенного Чувства метагалактически каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новую чувственную реализацию и познание метагалактически синтез-физически каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим преобразить каждого из нас Явлением Эталонности Чувств и Совершенности Чувств каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Плана Синтеза ИВО 262067 ИВЦ,65459ВЦ, 16307ВЦР,1048502ИЦ Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Служащий Валентина Тихенко.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.


[bookmark: _Toc40045115]2 день 2 часть


01:09:32 - 01:26:11 (17 минут)

[bookmark: _Toc40045116]Практика 8.
Преображение Чакральной Системы из семи чакр явлением 256-ти Эталонных Чакр с разнообразием эволюционных и порядковых реализаций каждого. Стяжание Матричной Печати 256-ти Эталонных Чакр

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Третьего Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжанием Метагалактической Души, преобразить чакры каждого из нас из семи чакр в Эталонные 256, при необходимости реплицируемые 16-ти видами Эволюций в 256 Эталонных, плюс 4096 эволюционных, в эволюционных вариациях каждого из нас четырьмя системами взращивания лепестков: подготовкой одноричной, двухричной, четверичной или восьмиричной, соответственно для каждого из нас. Я подчёркиваю, это решает только Отец количеством Духа. Поэтому вы просто слушайте, какая у вас.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонных Чакр с разнообразием эволюционных и порядковых реализаций каждого из нас. И, возжигаясь 256-ю Эталонными Чакрами, преображаемся ими. Возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в фиксации Эталонных Чакр на каждом из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонных Чакр метагалактического ракурса Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза четырёх Метагалактик чакрально каждым из нас, с возможностью развёртывания из 256-ти Эталонных Чакр репликацией 16-ти Эволюций в качественной эволюционной реализации каждого из нас от 256-ти до 4096-ти Эволюционных Чакр Метагалактической Души каждого из нас, с порядковым усилением лепестков в единичные, двухричные, четверичные и восьмиричный вариант реализации количества лепестков каждой чакры силой Духа и мощью Огня каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Матричную Печать 256-ти Эталонных Чакр в синтезе с эволюционными и порядковыми реализациями их всё во всём синтез-физически собою. И, возжигаясь, развёртываем Матричную Печать Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Тонкого мирового метагалактического тела, Астрального метагалактического тела и Тела Души каждого из нас в синтезе их с соответствующей матричной фиксацией нового явления чакр каждого из нас Физическим телом каждого из нас в синтезе трёх видов материи: Астрального, Эфирного и Физического синтез-физически собою. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новых 256-ти Эталонных Чакр соответствующего количества эволюционных чакр, соответствующим порядковым видом иерархизации лепестков каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. И, развёртываясь физически, вспыхиваем новой Чакральной Системой каждого из нас. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО–развития ИВО 262066 ИВЦ/65458 ВЦ/16306 ВЦР 1048502 ИЦ Ставрополь, ИВАС Яромира Ники Посвящённый Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.04.2020г.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.


02:21:35 - 02:29:24 (8 минут).

[bookmark: _Toc40045117]Практика 9.
Стяжание Матрицы правильных стяжаний, правильных восприятий, правильных подготовок и правильных реализаций Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Высоко-Цельно-Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 3-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Матрицу правильных стяжаний, правильных восприятий, правильных подготовок и правильных реализаций Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся этой Матрицей собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Матрицей правильных действий Абсолютом Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся этим. Стоим.
Владыка вам в зале сказал, что, когда я вам рассказываю на своих вдохновениях, вы впитываете, вам легко, но, когда вы начнёте смотреть систему и разбираться в ней сами, вам будет наоборот тяжело, потому что вы без Абсолютного Огня, в отличии от меня. Тогда вы возжигаетесь этой Матрицей и начинаете опять читать Программу Абсолютного Огня, и вы начнёте его понимать. Очень многие не начинают стяжать, потому что после моих объяснений или объяснений другого, они не понимают системы. Но систему надо научиться понимать, потому что это развитие, я сокращённо скажу, мозгов, но Владыка перечисляет: развитие Мышления, развитие Сознания, то есть развитие ваших Частей. Вот сейчас попробуйте увидеть, когда вы разбираетесь в Абсолютном Огне, развиваются ваши Части. Услышали? Это тоже полезно.
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть стяжание Эталонного Абсолюта каждому из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 3-го Синтеза в форме, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все этапы, от первых Огней из первых стяжаний до Эталонного Абсолюта в каждом из нас, стяжанием Эталонного Абсолюта в иерархической порядковой последовательности компактифицированно в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, впитывая эталонный ракурс собственного Абсолютного Огня каждого из нас, и возжигаемся Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им, развёртываясь Эталонным Абсолютным Огнём всетелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и первичным Эталонным Абсолютом явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Эталонным Абсолютом каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Двадцать Девятого Синтеза, Подразделения 1048498 ИЦ Кавминводы, Анастасия Гетманова.
Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.


02:35:07 - 02: 55:10 до конца (20 минут)

[bookmark: _Toc40045118]Практика 10.
Стяжание 32-рицы Совершенной Души ИВО в синтезе 32-х видов Души. Стяжание Совершенной Души ИВО в синтезе 32-х видов Совершенной Души. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываясь Ипостасью Третьего Синтеза в форме перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с Хум, просим развернуть стяжание с 32-рицей Совершенной Души и Изначально Вышестоящей Совершенной Души каждому из нас. И, синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко-Цельно-Реально и развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Третьего Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-рицы Совершенной Души Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Синтезную Душу прасинтезным синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца - 281 474 976 710 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
Волевую Душу прасинтезной волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца - 140 737 488 355 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Мудрую Душу прасинтезной мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца - 70 368 744 177 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Любящую Душу прасинтезной любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца - 35 184 372 088 832-мя Совершенными энергиями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Творящую Душу прасинтезным творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца - 17 592 186 044 416-ю Совершенными субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Созидающую Душу прасинтезным созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца - 8 796 093 022 208-ю Совершенными формами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Реплицирующую Душу прасинтезной репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца - 4 398 046 511 104-мя Совершенными содержаниями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Жизненную Душу прасинтезной жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца - 2 199 023 255 552-мя Совершенными полями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Воскрешённую Душу прасинтезным воскрешением Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца - 1 099 511 627 776-ю Совершенными временами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Пробуждённую Душу прасинтезным пробуждением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца - 549 755 813 888-ю Совершенными пространствами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Генезисную Душу прасинтезным генезисом Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца - 274 877 906 944-мя Совершенными скоростями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Человечную Душу прасинтезной человечностью Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца - 137 438 953 472-мя Совершенными мерностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Служащая Душа прасинтезным служением Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца - 68 719 476 736-ю Совершенными воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Вершащую Душу прасинтезным вершением Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца - 34 359 738 368-ю Совершенными самоорганизациями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Практикующую Душу прасинтезной практикой Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца - 17 179 869 184-мя Совершенными эманациями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Могущественную Душу прасинтезным могуществом Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца - 8 589 934 592-мя Совершенными веществами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Ивдивностная Душа прасинтезной ивдивностью Отца-творца физичности ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца - 4 294 967 296-ю Совершенными условиями Изначально Вышестоящего Отца;
Сверхпассионарная Душа - прасинтезностью сверхпассионарностью Аватара-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца - 2 147 483 648-ю Совершенными я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Истинная Душа прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца - 1 073 741 824-мя Совершенными имперациями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Окская Душа прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца - 536 870 912-ю Совершенными взглядами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Красивая Душа прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца - 268 435 456-ю Совершенными синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Константная Душа прасинтезной константой Служащего-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца - 134 217 728-ю Совершенными основами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Знающая Душа прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца - 67 108 864-мя Совершенными параметодами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Мерная Душа прасинтезной мерой Человека-творца физичности Изначально Вышестоящего Отца - 33 554 432-мя Совершенными мощью Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Стандартная Душа прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца - 16 777 216-ю Совершенными правами Изначально Вышестоящего Отца;
Законная Душа прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца - 4 194 304-мя Совершенными идеями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Имперационная Душа прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия - 2 097 152-мя Совершенными сутями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Аксиомная Душа прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия - 1 048 576-ю Совершенными смыслами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Начальная Душа прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия - 524 288-ю Совершенными мыслями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Принципиальная Душа прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия - 262 144-мя Совершенными чувствами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Методичная Душа прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца - 131 072-мя Совершенными ощущениями Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Правильная Душа прасинтезным методом Человека ИВДИВО Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца - 65 536-ю Совершенными движениями Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе стяжённых 32-х Душ и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Совершенную Душу Отца - 281 474 976 710 656 Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Аватара - 140 737 488 355 328 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Владыки - 70 368 744 177 664 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Учителя - 35 184 372 088 832 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Ипостаси - 17 592 186 044 416 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Служащего - 8 796 093 022 208-ю Совершенными созиданиями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Посвящённого - 4 398 046 511 104-мя Совершенными репликациями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Человека - 2 199 023 255 552-мя Совершенными жизнями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Идивостей Изначально Вышестоящего Отца - 1 099 511 627 776-ю Совершенными воскрешениями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца - 549 755 813 888-ю Совершенными пробуждениями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу полномочий совершенств Изначально Вышестоящего Отца - 274 877 906 944-мя Совершенными генезисами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Синтезности Изначально Вышестоящего Отца - 137 438 953 472-мя Совершенными человечностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Творящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца - 68 719 476 736-ю Совершенными служениями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Статусов Изначально Вышестоящего Отца - 34 359 738 368-ю Совершенными вершениями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Посвящений Изначально Вышестоящего Отца - 17 179 869 184-мя Совершенными практиками Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца - 8 589 934 592-мя Совершенными могуществами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца - 4 294 967 296-ю Совершенными Ивдивностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - 2 147 483 648-ю Совершенными сверхпассионарностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Иерархизации Воли Изначально Вышестоящего Отца - 1 073 741 824-мя Совершенными истинностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца - 536 870 912-ю Совершенными окскостями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца - 268 435 456-ю Совершенными красотами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца - 134 217 728-ю Совершенными константами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца - 67 108 864-мя Совершенными знаниями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Частей Изначально Вышестоящего Отца - 33 554 432-мя Совершенными мерами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Систем Изначально Вышестоящего Отца - 16 777 216 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца - 4 194 304 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Частностей Изначально Вышестоящего Отца - 2 097 152 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Синтезного мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца - 1 048 576 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца - 524 288 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца - 262 144 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Душу Физического мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца - 131 072-мя Совершенными методами Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Совершенную Душу Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца - 65 536-ю Совершенными правилами Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х видов Совершенной Души, стяжённых нами. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Совершенной Душой Изначально Вышестоящего Отца в телесном выражении каждого из нас синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую Практику Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 шестидесятичетырёхллионов Огней, 16 384 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, 16 384 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьей Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт Третьего Синтеза в каждый стяжённый Огонь, Ядро Синтеза и Субъядерность каждого из нас и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третьей Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собой и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384-рицу Человека астрального вида материи каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека астрального вида материи каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 16 384-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Инструментов и 64 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Человека астрального вида материи и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 384 вида Генов Человека астрального вида материи, 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32 768 компетенций Изначально Вышестоящего Отца и 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. Книга развёртывается пред нами, берём её в руки, переходим в частное служебное Здание, в Экополис Кут Хуми на 16 320-й Высокой Цельной Реальности. Входим в кабинет на последний этаж, подходим к письменному столу, кладём Книгу Третьего Синтеза на стол, берём Книгу Второго Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми 16 385-Высоко-Цельно-Реально, сдаём Книгу Второго Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку Вторым Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку Третьим Синтезом на месяц в ночной, дневной реализации каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Третий Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, развёрнутые каждому из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостасное Явление Изначально Вышестоящего Отца собою Третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16 385-рично каждым из нас и стяжаем три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания и новые возможности, развёрнутые и подаренные каждому из нас.
В этом Огне мы возвращаемся физически в данный зал, развёртываемся Человеком астрального вида материи, возжигаясь им в синтезе всего стяжённого и возожжённого, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя Ядро Третьего Синтеза в центре, в Нити Синтеза Подразделения ИВДИВО Ставрополь. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя Ядро Третьего Синтеза в позвоночник, в основание, в Нить Синтеза каждого из нас. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро трёх Синтезов в синтезе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
На этом третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Аватар МГК ИВО 262075ИВЦ 65467ВЦ16315ВЦР1048507ИЦ ИВАС Янова Вероники, Ипостась Юрий Сотников.
Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/1 048 502 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
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