[bookmark: _Toc41602579][bookmark: _Toc41602558]Программа Омеги.  Абсолютный Огонь. Система стяжания Абсолюта
Из 03 МФЧС -2020-04-18-19 Ставрополь Сердюк В.
Программа Омеги
Ладно, Омега. Омега – это стяжание потенциала Человека. Опять же всё начинается с Энергопотенциала, а теперь развивается потенциалом. Омега у нас Часть, которая выявляется из Монады, и раньше Омега находилась в Искре Огня Жизни. И, собственно, сама Омега в центре Искры Огня Жизни поддерживала эту Искру, то есть Искра горела вокруг Омеги по Планете.
В метагалактических условиях Омега вышла из Монады и стала отдельной Частью, то есть Омега над Монадой, если Монада — это сто восемьдесят?
Из зала: – Пятая.
185-я Часть, то Омега 186-я Часть. То есть Омега вышла и стала над ней, и у нас на первом курсе есть стяжание Омеги, разработка потенциала Омеги, чтобы у нас был большой потенциал Жизни. Это, в том числе влияет на энергопотенциал как наш, так и страны. Почему? Когда мы стяжаем обновление Омеги, мы стяжаем обновление – жизни? – страны, где мы это стяжаем, поэтому мы очень правильный разговор завели. Мы сейчас завели разговор об обновлении Жизни страны. То есть наше стяжание в Омеге обновляет не только нас, – а? – страну. Вот услышьте, пожалуйста. Если потенциала хватает – обновляет жизнь всей планеты. Вот здесь очень хитрая штука: или страна, если потенциала хватает, или вся планета – больше ничто.
То есть, если бы я был украинцем – или Украина, или вся планета, я россиянин – или Россия и
Из зала: – И вся планета.
… вся планета, других вариантов просто нет. Всё от потенциалов планеты, всё от потенциала наших стяжаний Омеги. И от того, как мы стяжаем Омегу, мы усиляем развитие страны и планеты, но при этом усиляем развитие самого себя – задача такая. Вот это основной смысл Программы Омеги: максимально повысить свой потенциал, но он не повышается, если ты не повышаешь потенциал страны или планеты. Почему?
Вот в Омеге было 16 уровней стяжания, теперь 64, как только ты отстяжал первый уровень, ты начинаешь потом стяжать второй. Первый уровень – уходит? – стране. Ты отстяжал – опустошился. Ты отстяжал второй уровень, но второй уровень, когда ты отстяжаешь, ты стяжаешь не сам второй, а за два: за первый и второй. Но чтобы первый вошёл, как часть второй, ты его должен отдать. Сам ты привык ничего не отдавать, и даже если ты отдаёшь, там такой объём, что ты сам отдать не можешь. Поэтому Омега из тебя эманирует, это всё отдаёт, но весь потенциал первого уровня включает второй, и когда ты стяжаешь второй уровень, ты уже стяжаешь его – те же самые цифры, но в двойном потенциале: за первый и за второй. Потом этот двойной потенциал Омега отдаёт в страну или на планету, смотря, как стяжал. И когда ты стяжаешь третий уровень – двойной предыдущий отдан, – и ты на третьем уровне стяжаешь тройной потенциал. На четвёртом уровне – четверной потенциал за всё предыдущее, но предыдущий потенциал ты отдаёшь другим. И Омега, таким образом, тебя начинает взращивать, при этом отдавая другим, ты в этот момент получаешь взращивание – своих? – Частей. Увидели?
И раньше мы это делали 16 раз и останавливались на 16-ричном потенциале. А последний раз Отец сказал: «Маловато будет, надо вводить 64». Тем, что мы ввели 64, мы сейчас в Душу стяжали 64 Частности. Вот так всё зависимо. В итоге, мы будем накапливать 64-ричный потенциал до 64 уровня, который будет отдаваться стране или всей планете. Я подчеркиваю, это решает Отец: или так, или так. Но в первый шаг все равно стране. Как только выходит за границы страны – у тебя потенциал больше, только потом… Вот, смотрите, я эманирую, должно дойти до границ страны. Чаще всего не доходит, но, допустим, у меня дошло. Если у меня потенциал ещё больше, тогда эманируют на всю планету. Если потенциала не хватает – останавливается? – по границам страны. Не хватает на страну, останавливается на регионе – Ставропольский край, останавливается на городе – Ставрополь, останавливаться на квартале, у тебя квартальная Омега.
Из зала: – А потенциал от чего зависит в Служении?
Сейчас дойду. Увидели, да? Поэтому наш смысл в том, чтоб мы сразу в голове поставили, что предыдущие уровни отдаются на всю страну или на всю планету. Других вариантов нет. На всю Метагалактику – не особо сто́ит. Там просто уйдёт никому. Космос больше пустой, чем человеческий. То есть Омега – это отдача потенциала другим людям. Причём я сразу скажу, вот сейчас все плачутся, что у нас на планете семь миллиардов, там, коронавирус, всё остальное, говорят, ой, как плохо всё, а ожидается 15. Новый План Отца – Человечество будет на планете развиваться до 15-ти миллиардов.
Из зала: – После «сиди дома»? (Смех в зале).
Это переключение на «сиди дома», вот так, чтобы ответ. Сколько может поместиться на территории России жителей? Если в Китае 1,5 миллиарда. Ладно, если в Индии 1,5 миллиарда?
Из зала: – А сколько сейчас?
145, 146 миллионов. Сколько на территории России? А?
Из зала: – А сколько может вместиться?
Три. Три миллиарда. Из 150 миллионов.
….
И в Монаде находится Эталоны наших Частей. То есть смысл Монады в том, что в Монаде идёт не только Частей, а 16 384-рица эталонного выражения каждого из нас. Увидели? Увидели. И теперь нам надо это эталонное выражение достать для каждого из нас, этот потенциал ввести в нас и развить это эталонное выражение 64-мя видами материи. По видам реальностей, но видами материи.
У нас есть список видов материи: от Физики до Сиаматики. Это 64, это 1 (показывает на доске). Виды материи у нас стоят на Частях с 65-й по 128-ю. Все наши тела там четко стоят в наших Частях по видам материи: от Метафизического тела до Сиаматического тела. Вместо Сиаматического тела там ИВДИВО Владыки. Там ИВДИВО Владыки. Поэтому, на самом деле, развёртывая по вот этим видам, мы развиваем ещё наши Части со 128-й по 65-ю вниз, если взять. Но мы ж должны ещё встроиться в Метагалактику. И когда мы с вами на третьем Синтезе вроде ходим по Метагалактике, нам кажется, что мы уже там. Мы туда вошли и потом оттуда вышли. Как сделать так, чтоб мы туда вошли и там остались? Я не шучу.
Из зала: – Частью какой-то?
Из зала: – Зафиксировать…
Омега, Омега тоже наша Часть. И стяжанием Программы Омеги мы добиваемся сразу двух результатов: мы окончательно переходим с Планеты в Метагалактику, и мы окончательно разрабатываем 16 384-рицу по 64-м видам материи. Причём названия могут быть как реальностей, а они у нас соответствуют видам материи, так и просто по видам материи. То есть мы можем тупо называть по 64-м видам материи, подсказываю. Это разрешено. Это как бы ноу-хау нового стяжания.
Само стяжание простейшее: мы выходим к Отцу первой Высокой Цельной Реальности, физики, только 1-й Высокой Цельной Реальности всей Метагалактики, а не нашей Планеты. Потому что когда приходят новенькие, они говорят: «Но первая Высокая Цельная Реальность – это же наша Планета, к Отцу Планеты?» Не, первая Высокая Цельная Реальность – это не только наша Планета, а поверхности физические всех планет и звезд всего Космоса.

Понятно. То есть все планеты: Марс, Юпитер – это Солнечная система, другие планеты других звезд, вот все эти поверхности – это первая Высокая Цельная Реальность Метагалактики. Мы просто её стягиваем до нашей Планеты, потому что кроме нашей Планеты мы ничего не знаем. Но когда мы поселимся на Марсе или поселимся возле какой-нибудь звезды на другой планете, это тоже будет физика той планеты, это тоже будет первая Высокая Цельная Реальность, просто масштаб мысли другой.
Поэтому мы выходим к Изначально Вышестоящему Отцу первой Высокой Цельной Реальности, на 16 385-ю Изначально Вышестоящую Реальность. То есть, смотрите, первая Высокая Цельная Реальность состоит из 16 384-х Изначально Вышестоящих Реальностей. И мы стяжаем 16 384 Части по 16 384-м Изначально Вышестоящим Реальностям. Выходим к Отцу на 16 385-ю Изначально Вышестоящую Реальность и стяжаем 16 384-рицу. Но это не реальные Части, которые мы стяжали, а мы стяжаем потенциал, мы стяжаем 16 384 потенциала 4 096-ти Частей, 4 096-ти Систем, 4 096-ти Аппаратов, 4 096-ти Частностей первой Высокой Цельной Реальностью, внимание, плюс первым видом материи – Физикой. Ну, это одно и то же. И мы получаем потенциал первого вида материи или просто говорим «первого вида материи». Идём к Отцу первого вида материи, но мы всё равно попадём сюда же.
Стяжали потенциал. И потом будет второй шаг в этом стяжании. Мы стяжаем 8 192, пополам, по Вышестоящим Изначально Вышестоящим Реальностям. Мы их сейчас не учитываем в нашей системе, но они в Метагалактике существуют. Что это значит?
Вот это материя (показывает на доске), а это Огонь первой Высокой Цельной Реальности. Но вот этот Огонь, он переходит – вот эти 8 192 – на вторую Высокую Цельную Реальность, как уже материя. То есть этот Огонь готовит ко второй Реальности. То есть нам надо сделать сцепку первой-второй Реальности. И вот эта сцепка – это 8 192 Вышестоящие Изначально Вышестоящей Реальности. Они так называются.
Что значит Вышестоящие? Они не совсем реальные, но это Огонь Отца, который синтезирует вторую и первую Реальности. И они потенциально просто дают нам заряд Огня первой Высокой Цельной Реальности. То есть здесь мы стяжаем Огонь материального потенциала нашего (показывает на доске), а здесь мы стяжаем чистый Огонь первой Высокой Цельной Реальности для этой разработки этого потенциала просто в материи. Я подчёркиваю: эти Изначально Вышестоящие Реальности в Метагалактики существуют, но мы ими особо не занимаемся. Потому что у нас минимально – Высокая Цельная Реальность. И мы должны добиться вот этого. Очень простая практика. Я удивляюсь, как люди, вот, не знаю, старыми практиками пользуются.
Вот у нас сейчас была практика. Сейчас мы пойдём. «Мы выходим к Отцу. Становимся перед Отцом. Стяжаем 16 384 Ядра Синтеза 16 384-рицы Человека первой Высокой Цельной Реальности, прося развернуть потенциал 16 384-рицы каждого из нас по 16 384-м Изначально Вышестоящим Реальностям первой Высокой Цельной Реальности и первого вида материи - физического. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим». Всё. Первый шаг стяжали.
Не выходим из практики. Второй шаг: «И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 192 Ядра потенциального огненного развития каждого из нас первой Высокой Цельной Реальностью и первым видом материи физическим на 8 192-х Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностях. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими».
Итог практики: «И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить меня на реализацию первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики и первого вида материи – физического, – обязательно надо, вот, вместе говорить, – 16 384-мя Ядрами Синтеза потенциалом и 8 192-мя Ядрами Синтеза Огненного потенциала, в потенциальную реализацию меня первой Высокой Цельной Реальностью и первым видом материи Метагалактики.
Синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаюсь им». Первая Реальность стяжена. И так 64 раза.
Из зала: – Не 16 тысяч? И то хорошо!
Где вы видите за 16 тысяч? Это из практики предыдущих лет. (Крутит маркером у виска). Ещё раз. В практиках предыдущих… В практиках предыдущих лет мы каждую Изначально Вышестоящую Реальность стяжали на каждый шаг. Вопрос, вопрос, вопрос: где минимально сейчас находится наша Планета? В Метагалактике Фа, на 16 384-й Высокой Цельной Реальности. То есть все Высокие Цельные Реальности для Планеты – нижестоящие. Не Изначально Вышестоящие, а Высокие Цельные Реальности. Это тебе ответ. Старые практики просто перестали действовать. А наши служащие это не заметили. А Виталик, сволочь такая, ничего не рекомендует. Он сказал: «Слушать только Владыку». И ко мне обращаются несколько лет, а Владыка мне сказал: «Запрещаю тебе вести первый курс». Вы первая группа, где Виталику за последние пять лет разрешили вести первый курс, чтобы я не рассказал по новому стяжанию, все мучились или слышали Владыку Кут Хуми. Вы явно мучились.
Из зала: — Я бросила сразу, потому что поняла, что фигня, что там можно и по-другому, и нужно по-другому.
Во! И Виталик всегда всем публиковал: и Абсолют, и Омегу можно стяжать по-разному.
Из зала: – Угу.
Все 20 лет публиковал. Чё все стяжают по одной Части, я вообще понять не могу. Ребята, я с вами на втором Синтезе стяжал 1 392 640 видов организации материи внутренним миром. Даже если мы соединим эти 16 тысяч, 64 раза приплюсуем, у вас будет больше. Так на всякий случай: 64 тысячи умножить на 16 – это один миллион сорок восемь тысяч. У вас всё равно будет больше. Вы о чём? Если у вас уже внутреннего мира, мы за одну практику стяжали больше, зачем в мучениях стяжать?
То же самое, как я убеждал стяжать Абсолютный Огонь Ядрами Синтеза. Мы завтра будем проходить эту программу. Все говорят: «Да ты что…» (Крутит пальцем у виска). Кто вник, он стяжал за месяц. Все остальные продолжают, как я, стяжать три года. Ну, я стяжал в 2001 году, где мы вообще ничего не соображали. И я каждый день рассчитывал новый Абсолют, новый расчёт у меня был. Это мы так продвигали практику. Я уже три года назад сказал: «Стяжаем Ядра». Я в Германию тогда ездил. Стяжаем Ядрами Синтеза. Стяжаем у Отца Ядра Синтеза, которые реплицируются на соответствующие Абсолюты и просто стяжаем 16 тысяч цифр в репликации 16-ти тысяч Абсолютов. Ну, то есть практика ускоряется на 16 тысяч раз в каждом Абсолюте. По идее, это мало кто делает. Все остальные опять не делают.
Из зала: – Просто время пришло?
Я согласен, что время это. Мы рекомендовали стяжать новые практики. Мы рекомендовали стяжать ускоренно. Мы рекомендовали стяжать матрицы. Все упорно не слышат Владыку, стяжают по-старому. Но обвиняют нас, что у нас плохие практики. А кто будет делать новые практики? Кто будет делать новые практики, если Владыка поручил их делать вам, стяжающим. Я имею права в это вмешаться только на Синтезе. Вот я дошёл до третьего Синтеза, Владыка мне запретил на втором Синтезе. Все ждали, что я сейчас как что-то скажу. Запретил. Вы знаете, сколько мне потом было. «Ты не стяжал Омегу, что нам делать?» Как Владыка смеялся. Ой, поэтому я сейчас даже проговорил практику стяжания первой Высокой Цельной Реальности. Вот так 64 практики сделаете, я вам её проговорил. Всё!
Из зала: – Всё. А заключение? (Смех в зале).
Всё! Во, видите, как старички смеются.
Из зала: – Не, я Абсолют стяжала.
Из зала: – Обобщающая.
Всё нормально. Сейчас-сейчас. В итоге, внимание, первую стяжали, потом идём на вторую. Тоже выходим к Отцу второй Высокой Цельной Реальности на 16 385-ю Изначально Вышестоящую Реальность второй Эфирной Высокой Цельной Реальности. Обязательно пройти первые 64 Высокие Цельные Реальности с видами материи. Не надо ходить по всем 16-ти, первые 64 важны. Почему? У нас генетика имеет 64 кодона. Мы так раскручиваем генетику в 64-х видах материи. Поэтому мы стяжаем вторую Высокую Цельную Реальность, синтезируя со вторым видом материи – эфиром. И опять стяжаем 16 384 Ядра Синтеза, 16 384 потенциальных явления 16 384-рицы по 16 384-м Изначально Вышестоящим Реальностям, впитывая этот потенциал материи собой.
И стяжаем 8 192 Ядра Синтеза по 8 192-м Вышестоящим Изначально Вышестоящим Реальностям второй Высокой Цельной Реальности второго вида материй эфира.
Из зала: – Легко! (Смех в зале).
Я, фактически, с вами уже второй вид стяжаю.
Из зала: – Да. (Смех).
Из зала: – Только закончите. Дослушать дайте.
Ну, я уже второй раз повторяю одно и то же: «И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, – я забыл в первый раз с Хум, – мы стяжаем 16 384 и 8 192 и, возжигаясь всеми теми Ядрами Синтеза, развёртываемся во второй Высокой Цельной Реальности и втором виде материи – эфире, в синтезе их собою».
Из зала: – Начнём?
Да. После этого Синтеза вы всё это начинаете.
Из зала: – А потом восемь тысяч, – да? – начинаем стяжать? Или уже всё?
Зачем? Я же уже прошёл их. Я сейчас стяжал 16 тысяч и 8 тысяч. Ты не заметила?
Из зала: – Нет.
Ладно, третий этап. «И мы выходим к Изначально Вышестоящему Отцу третьей Высокой Цельной Реальности на 16 385-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся в зале у Отца третьей Высокой Цельной Реальности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Ядра Синтеза 16 384-х Изначально Вышестоящих Реальностей третьей Высокой Цельной Реальности и третьего вида материи – астрала. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384-ричное потенциальное выражение Частей, Систем и Аппаратов, 16 384-рицу каждого из нас на 16 384-х Изначально Вышестоящих Реальностях третьей Высокой Цельной Реальности третьего вида материи – астрала. И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально… (Вышестоящего Отца – редактор). И, возжигаясь, преображаемся.
Далее, стяжаем 8 192 Ядра Синтеза Огненного потенциала на 8 192-х Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностях третьей Высокой Цельной Реальности и третьего вида материи – астрала. Стяжаем 8 192 потенциала каждого из нас в репликации третьего и четвёртого вида материи, третьей и четвёртой Высокой Цельной Реальности в синтезе их между собою, это я третий вариант даю, как можно говорить. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В синтезе трёх Высоких Цельных Реальностей стяжённых, я синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и прошу преобразить меня на три Высокие Цельные Реальности, в каждой из которых по 16 384 Изначально Вышестоящие Реальностей, 8 192 Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их мною физически».
Из зала: – И так 64 раза?
И так 64 раза. (Смех в зале).
Из зала: – А мы над каждой по 16 384.
Не, не, не, если б мы с вами вот это не сделали, им бы не повезло.
Из зала: – Я ж говорю!
Каждой следующей группе везёт, потому что предыдущие проштробили тоннели и дороги, поэтому вам везёт.
Из зала: – Не забудьте завтра сказать взрослым нашим спасибо.
Да. И всё? Так 64 раза. После того… Вот я сейчас показал итоги 64-х только, на третьей, когда я стяжаю… Закончил я стяжать все 64 «и я вышел к Изначально Вышестоящему Отцу и прошу преобразить меня на 64 Высокие Цельные Реальности и 64 вида материи всеми стяжёнными 64-мя вариантами 16 384-риц потенциально и всеми стяжёнными вариантами 8 192-х 64-х вариантов 8 192-риц Огненных потенциалов 64-х Высоких Цельных Реальностей в синтезе их во мне собою и 64 вида материи в синтезе их во мне собой. И прошу преобразить меня всем этим в целом и развернуть Омегу на постоянную репликацию мне эталонных 16 384-х: 4 096-ти Частей, 4 096-ти Аппаратов, Систем, Частностей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю 4 096 Эталонов Частей, 4 096 Эталонов Систем, 4 096 Эталонов Аппаратов Систем Частей и 4 096 Эталонов Частностей из Омеги Изначально Вышестоящего Отца, напрямую реплицируемых мне всегда в выражении Изначально Вышестоящего Отца мною». Омега ж от Отца? «И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаюсь, преображаюсь этим». Всё. Программа Омеги.
Поэтому мы вот это вот долго поговорили, что б вот вы сейчас в другом потенциале были. И каждый этот уровень будет эманировать на страну и на Планету в целом.
Из зала: – 64 раза.
64 раза. И всё.
Из зала: – Ну не 16 384.
На самом деле, права. 16 384 за первую реальность, потом 16 384 – за вторую, и так 16 раз.
Из зала: – Для бешеной собаки не круг, да?
Не-е-ет. На тот момент мы по-другому не могли попадать в Метагалактику. А сейчас мы стяжали четыре Метагалактики, где четвёртая управляет первой, поэтому отстяжать в первой Метагалактике после того, как мы стяжали с вами внутренний мир четырёх Метагалактик, нужно по этой практике. Если б я на втором Синтезе не получил разрешение Отца стяжать с вами внутренний мир…
Из зала: – Мы бы не вышли…
… вы бы шли по той программе, где вы бы 16 384 раза стяжали первую Высокую Цельную Реальность.
Из зала: – Я понял это.
Поэтому я в прошлый раз не стал вам давать программу Омеги, мы сделали ход конём – стяжали внутренний мир, он за месяц усвоился, Отец увидел, что он усвоился адекватно и разрешил мне дать программу Омеги вот в таком режиме. Но усилил её на 64 вида материи. Но она ж упростилась донельзя.
Из зала: – А вопрос, по срокам, можно, там, пример. Я не знаю, потому спрашиваю. Один день…
Два дня.
Из зала: –  За два дня можно там стяжать…
Нет, можно за 32 дня. Можно за 64 месяца. Сроков нет. Я специально сказал за два дня. За один день неудобно, потому что Синтез идёт два дня. Ответ такой. Всё-всё-всё. Всё. Это мы стяжали. Программа Омеги понятна?
Из зала: – Да (многочисленное).
Ничего сложного нет. Единственное, вам придётся выучить виды материи, то есть знать, что за чем, и названия Высоких Цельных Реальностей. Они по спискам есть. Вы просто совместите вот эти две штуки и всё. Подчёркиваю, практика может быть одна и та же 64 раза. Вставили названия вида материи, вставили название Высокой Цельной Реальности, заодно выучите. Они почти одинаково называются – Астральный вид материи – Астральная Реальность, Ментальный вид материи – Ментальная Реальность. Это всё одинаково.
Из зала:– И это всё для тех, у кого есть первый Синтез?
Нет. Это без первого Синтеза. Первый Синтез - проблема только Абсолюта, Омега – для всех. Омегу вы можете стяжать все, даже без первого Синтеза. Омега — это не первый Синтез, Омега — это потенциальное стяжание в клеточке Отца. А первый Синтез – это с Абсолютом, там проблема. Но опять же, вот, я даме отвечал: если вы вошли в служение как Ипостась, надо сейчас дождаться стяжания Столпов в мае, просто это делается после этого, в июне подойти ко мне, и, если вы будете Служащая, хотя бы Ипостасью в Столпе, мы можем для вас, как для Служащей, попросить исключения.
Из зала: – Спасибо!
Вот там я сказал, вот Владыка разрешил. В июне вас жду на Синтезе или, там, в Краснодаре, где я буду, вы подойдёте, и всё.
Но Владыка даст вам разрешение, а потом всё равно обяжет пройти, где-нибудь первый Синтез, где найдёте. Хотя бы вы время сократите. Для служащих сейчас начали разрешать. Опять же, начали разрешать после стяжания внутреннего мира. Почему? Потому что количество Абсолютов – половина от вашего внутреннего мира. Все Абсолюты стяжаются в двух Метагалактиках, а у нас внутренний мир в четырёх Метагалактиках. Видите, как одна методика меняет стяжание Абсолюта? Одна правильно… вот, мы созрели к этому внутреннему миру, это меняет.
Ладно. И итоги. У нас практика ещё итоговая. Омега фиксируется в клетке Изначально Вышестоящего Отца. По итогам, когда мы стяжали клеточку Омеги, мы должны выйти в клеточку Отца, мы сейчас туда выйдем, и синтезировать разработанную Омегу этими 64-мя вариантами с клеточкой Отца, чтобы из клеточки Отца всегда шли эталонные сигналы на развитие наших 16 384-риц. Всё. Услышали?
Из зала: – Да.
Практика. С клеточкой Отца. И на сегодня всё. Ну, правда, о стране поговорили, но тоже полезно…
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Преображение каждого на стяжание и явление Программы Омеги разработкой Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Для стяжавших программу Омеги: преображение с 16-ричной на 64-ричную потенциальную Омегу в реализации Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 16 320-ю Высокую Цельную Реальность.
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью третьего Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим разрешить каждому из нас стяжать Программу Омеги, а для тех, кто её стяжал – преобразить каждого из нас с 16-ричной на 64-ричную потенциальную Омегу в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Высоко-Цельно-Реально.
И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Программы Омеги разработкой Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою с перспективой развёртывания клеточки Изначально Вышестоящего Отца, как Омеги, в репликации Эталонной 16 384-рицы каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Омегой, клеточкой в Физическом теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И ныряем сквозь Хум Изначально Вышестоящего Отца в клеточку Изначально Вышестоящего Отца, становясь в Ядре клеточки Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать генетические сигналы каждого из нас с Ядром клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца в росте Эталонной 16 384-рицы Метагалактики Человека Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать Воскрешение каждого из нас в Метагалактику Фа реализацией Программы Омеги физически собою. И вспыхиваем Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь ею, и повышая для тех, кто стяжал, Потенциал Омежных Выражений до 64-х Эталонных реализаций 64-х видов материи и Высоких Цельных Реальностей в синтезе их физически собою.
И, вспыхивая Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца Омежно, мы утверждаем, что сквозь Хум Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал, реплицируясь в обратном порядке в новом потенциале каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Омежное выражение каждого из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию.
Развёртываясь физически в данном зале каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и, фиксируясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Последняя такое, фраза, – исходя из практики, вы должны понимать, что Программа Омеги и её стяжание — это ваше Воскрешение в Метагалактике Фа. То есть сейчас вы туда ходите и возвращаетесь, но вас там нету, вы не метагалактичны, вы планетарны. А когда вы стяжаете Программу Омеги, вы окончательно будете стоять метагалактически, воскреснув там. И вот этот накопленный потенциал – это ваше Воскрешение в Метагалактике Фа. Поэтому в итоговой практике нужно добавить: «Я прошу воскресить меня Метагалактикой Фа». В самой последней фразе, когда, вот, 65-я точка, и вы будете всё стяжать. И таким образом перейти с планетарной реализации в метагалактическую. При этом мы будем жить на Планете, и люди будут даже летать по космосу, жить на Планетах, но сквозь их тело будут проходить силовые потоки Метагалактики. А пока проходят силовые потоки Планеты. В этом разница Воскрешения. Теперь вы поняли, зачем программа Омеги. Для Воскрешения.

Абсолютный Огонь. Система стяжания Абсолюта
Значит, я вам просто покажу схему, и мы стяжаем Абсолютный Огонь. То есть я могу убеждать это делать, могу это… Просто чисто по логике: вся предыдущая эпоха строилась духом. Мы у Учителей – учились? – светом, потому что Учителя Мудрости, а мы были Воинами Света.
Владыки отделов – это Христос, Ману – глава Дома Отца – они занимались Духом и выражали Волю Отца. То есть к Духу мы шли, участвуя в Иерархии. Но когда мы перешли в Метагалактику, Метагалактика состоит из базового Огня. Схема простая: Планета – Энергия, Солнечная система – Свет, Галактика – Дух, Метагалактика – Огонь. Соответственно, когда мы переходим из Планеты в Метагалактику, нам надо – войти? – в Огонь. Теоретически, вот, если без головы, мы выперлись в Метагалактику, и Огонь в нас есть. Но, если мы выперлись в Метагалактику с нашей подготовкой, наша подготовка планетарная, и Огонь – у нас? – планетарный. И, с одной стороны, он у нас есть, но он планетарный, а Планета – это маленькая точка в Метагалактике. И вот с этой маленькой точкой Огня в Метагалактике мы считаем, что мы в Метагалактике. Не формат. Всё.
В итоге, мы, когда об этом задумались ещё, вот, даже до начала вот этих семинаров Синтеза, мы Абсолютный Огонь стяжали до них. Мы в 1999 году стяжали, у нас даже праздник – Первая Капля Абсолютного Огня, 98-й год, по-моему, когда мы это начали стяжать, или 99-й. То есть ещё до этих, нас, когда готовили к тому, чтобы мы начали лекции читать, мы обязательно стяжали Абсолютный Огонь, чтобы перевести наш планетарный Огонь в метагалактический – внимание! – и получить Огонь, который имеет широту метагалактическую.
Здесь смысл какой? Вот даётся одна капля Огня, в ней или семь искр семи планов Планеты, или 16 384 искры Высоких Цельных Реальностей Метагалактики. Но в каждой Высокой Цельной Реальности 16 384 Изначально Вышестоящие Реальности; в каждой Изначально Вышестоящей Реальности 16 384 Высокой Реальности. В каждой Высокой Реальности 16 384 Реальности, в каждой Реальности 16 384 Присутствия и в каждом Присутствии 16 384 Плана. Вопрос: сколько искр в капле Абсолютного Огня Метагалактики?
Из зала: – Все эти.
Вот все вот эти. То есть, если вы это перемножите всё, от Планов до Высокой Цельной Реальности, вы получите сумасшедшую цифру количества искр в одной Капле Абсолютного Огня Метагалактики. Не 16 384, а 16 384 умноженное вот на этот список. Я вам показывал.
Из зала: – Угу.
Это трансляция из планов Планеты, планы – план-ета, в громадный космос Метагалактики, вот, каждой капли Огня. И смысл стяжания Абсолютного Огня – это насыщение тела каплями метагалактического Огня вот с этим количеством не только искр, там могут быть ядра, там могут быть спины, континуумы, всё зависит от того Абсолюта, который вы стяжаете. Там в каждом Абсолюте есть свой огнеобраз. И когда вы насыщаетесь этими каплями, эти капли просто охватывают или всё тело, или потом в каждую клеточку становятся, потом становятся в межклеточную среду, потом становятся в межатомную среду, потом становятся в межъядерную среду, потом в субъядерную среду. И вот, они углубляют, углубляют, углубляют нас в микромире, заполняя Огнём всё наше тело в микромире полностью метагалактически. Поэтому количество цифр Абсолютного Огня для нашей математики предыдущей эпохи сумасшедшее. То есть, если вся математика предыдущей эпохи заканчивалась септиллионами, ну, это где-то восемь: триллион, квадриллио́н, квинтиллион, септиллион, там, и октиллион, по-моему, там, что-то такое, или септиллион, да? То есть восемь. То у нас нормальная цифра после окти – это восемь, дошла до 32-ллионов, а мы с вами в Итоговой практике стяжаем 64-лльона. То есть восемью восемь – шестьдесят четыре.
И вот, вся математика, чтоб было понятно, вся экономика планеты – это триллион. А у нас с триллионов только начинаются стяжания Абсолютного Огня. То есть триллион капель Абсолютного Огня – это базовое стяжание, ну, и пошли: вджих! То есть с каждым Абсолютом у нас идёт повышение количества капель Абсолютного Огня, который выражается математически, там, шестидесятичетырёхллион в такой-то степени. Пример такой цифры: мы сейчас стяжали на 89-м курсе 4 194 305 шестидесятичетырёхллионов. Цифра «шестидесятичетырёхллионов» – это по три нуля 64 раза, более двадцати страниц А4, чтобы эту цифру написать. Наши математики написали, это вся страница, заполненная нулями, чтоб было понятно, размер цифры.
Вот примерно такое количество капель Абсолютного Огня мы стяжаем. Сейчас мы в конце каждого Синтеза стяжаем примерно такой объём Огня в подготовке Абсолютного Огня. Мы с вами чуть поменьше стяжаем, 16 384, ну, тоже шестидесятичетырёхллионов, ну, не миллион, а 16 тысяч, но, в принципе, туда идём, называется. Увидели?
То есть смысл в том, чтоб тело заполнить Огнём. Почему это Абсолют? В предыдущей эпохе вершиной раджи-йоги – это было слияние с Абсолютом, и под Абсолютом тоже понимали Отца. Но для Посвящённых Абсолютом ещё являлся Луч Учителя. И когда мы сливались с Абсолютом, мы переходили в Луч и – входили? – на служение к Учителю, то есть служили в Иерархии. Сейчас нам надо войти в ИВДИВО, в Дом Отца, а Дом Отца живёт Огнём. Даже в пятой расе «и праведник войдёт в огонь и станет пред Аллахом», Коран. Отец в Доме Отца, значит, праведник должен войти в огонь и стать перед Аллахом. И когда мы стяжаем Абсолютный Огонь, мы – входим? – в Огонь, то есть становимся праведниками и можем стоять в этом Огне перед Отцом. И если Отец – Абсолют, другое название Абсолюта, то стяжав Абсолютный Огонь, мы по подобию – притягиваемся? – к Отцу. Абсолютным Огнём мы притягиваемся к Абсолюту и, как праведники, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И тогда мы всегда попадаем в зал к Отцу, возжигаясь Абсолютным Огнём. Это такая защита от несистемного действия, когда мало ли что там у нас в голове сложится, где-то потерялись, возожглись Абсолютным Огнём, и ты сразу перед Отцом. Очень хорошая защита.
Здесь понятно? Всё. Соответственно, система Абсолютного Огня расписана в 67-м Распоряжении, есть на сайте. Там, вот, чтоб я не повторялся, вы просто прочтите это внимательно, там всё подробненько расписано. Почему так, откуда выходит, как начинается. Но, система Абсолютного Огня там, и сейчас мы это стяжаем, предполагает развитие Абсолютного Огня поэтапно. То есть мы начинаем со спинов, переходим в такое-то количество частиц Абсолютного Огня, из частиц переходим в количество атомов Абсолютного Огня, из атомов – в количество молекул. То есть мы идём по огнеобразам, доходя до ядер. И первые Абсолютные Огни – это прохождение? – субъядерной Абсолютности, когда мы стягиваем на себя огнеобразы Абсолютной организации.
В принципе, вам это повторять не надо, потому что, когда мы сейчас вам лично стяжаем ваш Эталонный Абсолют, вся вот эта система у вас будет. Но чтобы соображать, вы её должны прочесть и продумать, то есть стяжать уже не обязательно будет, а продумать надо, чтоб мозги работали и понимали источники Абсолютного Огня. У нас многие на это не обращают внимания, не продумывают, а потом не понимают, откуда берётся Абсолют. А он берётся из ядерно-субъядерных отношений, накапливаемых, там, вот, в полстраницы А4 расписывается последовательность этого стяжания до Эталонного Абсолюта. Я с вами сразу Эталонный Абсолют стяжаю, а там вот эти все этапы очень чётко расписываются. Их надо продумать, просто продумать. Ну, хотите, стяжайте, ну, там даже цифры нет, там просто выходишь и каждый этап стяжаешь, без проблем, там цифр нет, просто стяжаешь этапы, всё. Ну, очень полезно, то есть там очень хорошее состояние Абсолютного Огня, когда ты хочешь обновиться, ты можешь эти этапы до Эталонного Абсолюта простяжать ещё раз, и у тебя, как бы обновляется.
То есть, если по жизни у вас всё плохо, вы вошли в раж, не знаете, что делать и хотите всё послать, открываете 187-е Распоряжение, берёте пункт до Эталонного Абсолюта, от спинов до Эталонного Абсолюта, и просто вот эти пункты ещё раз стяжаете. Это как повторение, это не обновление, а повторение. То есть вы обновляете свой Эталон и свой Эталонный Абсолют, это разрешено. Вот ещё раз стяжать Абсолютный Огонь не разрешено, один раз стяжаете, и всё, и навсегда. На этом воплощении навсегда, в следующем воплощении придётся ещё раз. То есть это «навсегда» для одного воплощения, на всякий случай. Вот Ядра Синтеза на все воплощения, а Абсолютный Огонь только на одно воплощение. Ну, то есть жизнь закончится, огонь израсходован. И вот, чтобы обновляться, можно возжигаться Абсолютом до Эталонного Абсолюта, и у вас состояние полностью поменяется. Попробуйте.
Из зала: – Как часто можно?
Это к Владыке. Вы первая группа, которой я это публикую, поэтому опыта, как часто, у нас вообще нет. И мы вас ведём чуть по обновлённой программе Синтеза, и мы сейчас публикуем те данные, которые у нас вырастали, но мы их раньше не публиковали и даже не разрешали делать. То есть умирание старого мира нам развязало руки. Мы сейчас можем делать то, что раньше было запрещено. Вот в старом мире ещё раз возжигаться Эталонным Абсолютом запрещено, только вот для стяжания. А в Новом мире ты можешь обновляться. Вот такая… Условия нового мира.
Итак, мы с вами проходим вот эти этапы – субъядерности, субъядерности, субъядерности и стяжаем Эталонный Абсолют. Эталонный Абсолют – это лично вам выделенный Абсолютный Огонь от Отца, он лично ваш, только ваш.
Из зала: – То есть он не универсальный для всех?
Нет. Сам Эталонный Абсолют, как название, универсальное для всех, но слово «Эталонный Абсолют универсальный для всех» – это сам Отец. Вот Отец – это и есть Эталонный Абсолют. Логично? Иначе, где наш Эталонный Абсолют?
Из зала: – В нём.
А?
Из зала: – У него.
У него, ну, правильно, вот он и Эталон. Поэтому Отец своим Эталонным Абсолютом, а Абсолют у нас часть, выше Омеги, поэтому вначале вы стяжаете Омегу, потом Абсолют, она у нас сейчас – сто восемьдесят? – седьмая. 187-я, Абсолют после Омеги. И вот Отец выделяет из своего Эталонного Абсолюта ваш Эталонный Абсолют. Соответственно, как только в любой практике Абсолютного Огня вы вначале – возжигаетесь? – Эталонным Абсолютом. И на Эталонный Абсолют, выделенный Отцом, к вам тянется Абсолютный Огонь.
То есть смысл в чём? Как притянуть к себе Огонь? Многие это не понимают, а это очень важно. Вначале ты возжигаешься Эталонным Абсолютом, у тебя возникает магнетизация Огня Абсолютного в этом Эталонном Абсолюте, и на этот Эталонный Абсолют к тебе притягиваются все капли, которые ты стяжаешь. Поэтому Эталонный Абсолют мы всегда стяжаем на Синтезе с Владыками Синтеза, обязательно. Сами вы в него можете не войти, потому что вы будете входить по подобию, а сейчас Отец даст, как ему надо.
Из зала: – Угу.
А когда мы входим по подобию, мы берём меньше, чем можем, чем надо, а Отец даёт, как он видит. И кто-то может дойти до Отца, кто-то не может, и это такой бардак создаст, что головняк. Мы очень долго, мы десять лет разрабатывали эту систему, чтобы бардака не было. Поэтому мы решили, что Эталонный Абсолют – только на Синтезе, а потом уже стяжаешь, не стяжаешь – твоя проблема.
Итак, Эталонный Абсолют на Синтезе, а потом самое сложное. Но! У нас сейчас новые матрицы, они сейчас будут обновляться. И раньше у нас были очень сложные цифры, ну, там долго произносить было. Сейчас у нас один из служащих сделал цифры в степенях. То есть, если раньше мы говорили там «столько-то, столько-то, столько-то» и говорили долго-долго эту цифру, то сейчас я могу сказать» «Два в 12-й степени». Но умножить на 4 в 25-й степени и получаю такое же количество капель Абсолютного Огня, как вот это долгое произношение «лльёёёё-м-м-м-м-м» То есть нам удалось, у нас появился служащий, который перевёл всю систему в степени. Я советую, она на сайте вывешена, я советую взять его матрицу. Она сейчас будет обновляться, но вас она особо не касается, потому что обновляться будет система Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, это второй этап стяжания. Вы вначале стяжаете Абсолют Фа, в первом. Там матрицы уже есть, они действенны. То есть там очень упрощённо говорить и очень легко стяжать. Но система чуть-чуть сложная. Смысл, в чём?
Вначале вы стяжаете 16 384 Абсолюта Огня. У каждого Абсолюта Огня – своя? – цифра. Здесь просто, мы стяжаем 16 384 раза разные Абсолюты Огня. Это, извините, надо будет произносить: «И я стяжаю 1-й Абсолют Огня там такой-то, такой-то – цифра в степени – капель Огня и впитываю. И я стяжаю 2-й Абсолют Огня такой-то, такую-то каплю Огня впитываю».
У нас есть матричные стяжания, когда мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим одновременно зафиксировать на нас, ну, допустим, 25 Абсолютов. И я просто глазами пробегаю с 1-го Абсолюта – цифра, 2-й Абсолют – цифра, 3-й Абсолют – цифра, четвёртый Абсолют – цифра, ничего не проговаривая, просто. Ну, или проговариваю быстро, быстро, быстро, 25. И сразу у Отца стяжаю 25 Абсолютов с этими каплями Абсолютного Огня в меня и прошу меня преобразить этими каплями Абсолютного Огня. То есть старая методика: первый Абсолют: «И я синтезируюсь с Отцом, стяжаю первый Абсолют в таких-то цифрах, прошу меня преобразить, возжечь». Преобразился. «И я, синтезируясь с Отцом, стяжаю второй Абсолют…» Матричный вариант: «И я синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, прошу меня преобразить на 25 Абсолютов», проговариваю 25 Абсолютов одним Синтезом с Отцом и по итогам прошу преобразить – меня? – на 25 Абсолютов».
Из зала: – Почему на 25? Какую цифру?
256. А вам сколько надо? 1 024, 4 096, самый опытный – 16 384, сразу. 25 – это я с вас сосканировал.
Я делал так: я спрашивал у Владыки, сколько я могу выдержать объёмов Абсолютного Огня? 25. Первая практика – 25. Сделал практику, выходил к Владыке: «Владыка, я прошу удвоить». Папа всегда даёт в 2 раза больше – 50. Вторая практика – 50. «Владыка, папа даёт в 2 раза больше». Третья практика – 100, четвёртая – 200, пятая – 400, шестая – 800, седьмая – тысячу, на восьмой день, я серьёзно, я так стяжал – 1 600, 3 200, 6 400, 12 800 и я дошёл до 16 тысяч на десятый день. И потом просто стяжал 16 384 одной матрицей.
Но туда надо дойти, потому что говорить о том, что тело сразу этот объём Огня усвоит, ну, это «пытка апельсинами продолжалась третий день», это из фильма. Просто вас будет тошнить, и вам будет плохо. То есть, вот, я серьёзно, у нас были люди, которым от Абсолютного Огня было плохо. Не от Огня, а от того, что они хапнули, а тело переработать не может. У них прекращаются стяжания, они забывают стяжать, они ничего не помнят, что нужно стяжать. Они говорят: сейчас сяду стяжать – сразу их отвлекает всё, они забывают стяжать, через два дня вспоминают: «Я ж хотел сесть!» Через два дня вспоминают: я ж хотел сесть! Тело опять не усвоило. Опять забывают и ничего не стяжают – это они много съели. Пока тело не усвоит, иногда месяц, они вообще забывают стяжания, а потом их прекращают, потому что им много.
Другая дама отстяжала один Абсолют – легла, три часа лежала, тело аж трусило, усваивало. Переработка животности. Воплощённый архангел. Архангел – даже не ангел. Вот чтоб переработать архангела, её трусило от Абсолютного Огня. И так три года, потом стала человеком. Но когда она узнала, что она перерабатывает, она упорно стяжала и трусилась. Хорошо, что на пенсии была, но она переработала себя.
Абсолютный Огонь заканчивает с животностью и вводит окончательно в человечность. После стяжания Абсолютного Огня ты – окончательно человек. Поэтому, чтоб вас оставить хоть чуть-чуть животным, будут делать всё, чтоб вы его не стяжали. У нас есть много суперстарослужащих двадцать с чем-то летних, которые до сих пор ничего не стяжали, им всегда не дают, у них всегда не получается. И они внутри не хотят, чтоб получилось, потому что они закончат со своей животностью.
Из зала: – А что будет происходить в твоём поле с детьми, например?
М?
Из зала: – Что будет с детьми?
Они одновременно с тобой будут получать Абсолют, но при этом, когда они вырастут, им придётся стяжать для себя заново, но они уже будут к нему адаптированы. То есть Отец, видя, что в твоём поле ребёнок, даёт Абсолютный Огонь и для тебя, и такое же количество, скажу так: детского Огня.
Из зала: – Ага.
Ну, возрастная психология – детский Огонь. Мы не называем его детским Огнём, но, однозначно, Отец даёт. У нас беременные стяжают, у нас с младенцами стяжают, у нас с детями двумя-тремя стяжают, и мы вот тут уже насмотрелись всякого. Мы, единственное, не рекомендуем стяжать перед ро́дами, там, месяц до ро́дов, чтоб все вот эти процессы при рождении завершились. Всё, там, неделя-две адаптации – можешь идти дальше. Вот это вот единственное. И опять же, это рекомендации. У нас есть дама, которая вышла, сказала: «А я хочу. Пожалуйста, нечем заниматься». Владычица разрешила, под её контролем она стяжала, вот так всё было. (Показывает большой палец вверх). И роды хорошие, и всё остальное. То есть у нас, вот, с роженицами бывают только вопросы, опять же это не из-за дам, а из-за детей, которые должны родиться адаптивно. Всё.
И вот мы стяжали первые, допустим, 16 384 Абсолютов Огня, это как раз вот это повышение на 10, на 20 за несколько дней, а потом хитро: весь этот Абсолют Огня становится первым Абсолютом, чего там? Присутствий? Планов? Кто помнит? Присутствий! Абсолютом Присутствий. И вот вы названия Абсолютов, смотрите, вы проходите по видам организации материи: Абсолюты Присутствий, потом Абсолюты Реальностей, потом Абсолюты Высоких Реальностей. Чувствуете? То есть вы вырастаете в Метагалактику и завершаете Абсолютами Высоких Цельных Реальностей. То есть вы так врастаете в Метагалактику этим Огнём. Врастаете, вот, буквально, из Планеты.
Поэтому система Абсолюта построена: Присутствия, Реальности, Высокие Реальности, то есть до Высоких Цельных Реальностей. И вот здесь 16 384 первого Абсолюта Присутствия, этих Абсолютов – 16 384, но в каждом из них по 16 384 Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И сложность стяжания в этом. То есть, когда вы стяжаете любой Абсолют Присутствия, вы должны повторить – матрицу? – предыдущих Абсолютов Огней, на каждые 16 тысяч – сложность только в этом.
Но, если, вот, как я даме объяснял, вы добьётесь матричного стяжания всех 16 тысяч за 10 дней по этой системе: 25, 50 и всё, то вы стяжаете первый Абсолют Присутствия, пробегаете глазами матрицу на 16 тысяч, прося у Отца сразу 16 384 Абсолюта сконцентрировать на вас в таких-то цифрах, допустим, от 10 в 12-й степени до 1 024  в 65-й степени, условно.
Из зала: – Угу.
И пробегаете 16 тысяч Абсолютов – это несколько листов матриц – глазами. «Синтезируясь с Отцом, проникаясь Отцом, проживая Абсолютный Огонь на такие цифры, такие цифры, такие цифры, такие цифры, такие-такие-такие – 16 384, прошу Отца преобразить меня. Синтезируюсь с Хум на 16 384 Синтеза на 16 384 Абсолюта Огня в первом Абсолюте Присутствия. И стяжаю первый Абсолют Присутствия – цифра 10 в такой-то степени. Синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю Синтез» – Абсолют Присутствия, первый, взят! И так 16 384 раза.
Из зала: – А там нельзя матрицей?
А там тоже есть матрицы. Первый Абсолют вы должны стяжать эталонно, вот так правильно. А потом спрашиваете у Владыки: «Со второго и выше, сколько могу Абсолютов Присутствий сразу?» Десять, условно. Та же система. Почему 10? Потому что здесь в каждом по вот это. Вы выходите к Отцу и просите матрицу 16 384-х Абсолютных Огней сразу зафиксировать на 10 Абсолютов Присутствий.
Из зала: – Угу.
И я стяжаю 10 Абсолютов Присутствия, один раз пробегаю глазами матрицу 16 384-ричную, прося усилить любую цифру в 10 раз. И я стяжаю цифру десять в 12-й степени 10 раз. 1 024 в 65-й степени 10 раз – за 10 Абсолютов. Пробежал, возжёгся Абсолютом Огня, а потом возжигаю второй Абсолют Присутствия – первая, третий Абсолют присутствия – вторая, четвёртая матрица, пятая матрица, десятый Абсолют – десятая матрица, один раз стяжённая. И здесь называю цифры, соответственно, количества Синтезов в Отце, по количеству стяжённых Абсолютов. Ну, десять матриц 16 384 умножаем на 10, вы стяжаете один…
Из зала: – Угу.
Нет, не один миллион.
Из зала: – Больше.
160…
Из зала: – Миллионов?
Не, вот ещё? 164 340… триста восемьдесят… 164 840 Синтезов – это 10 матриц. И возжигаясь, преображаетесь ими, и 10 Синтезов – возжигаете 10 Абсолютов Присутствия, потом 20, потом 40 и так до 16 384. Понятно. С ускорением.
Ну, я обычно говорю, что начинайте с 256, а потом, сколько Владыка даст. Некоторые у нас начинают с 1 024. Эволюционный шаг, Эволюция — это 1 024. Вы увидели? И всё это однотипно: Присутствия, потом Реальности. Соответственно, когда вы вошли в Абсолют Реальности, их тоже 16 384, каждая из Абсолют Реальности состоит из 16 384 Абсолюта Присутствия, но здесь уже не повторяются Абсолюты Огня.
Из зала: – Угу.
Понятно, да? То есть такая двойная система – «Я стяжаю один Абсолют Реальности, в котором 16 384 Абсолюта Присутствий».
Из зала: – Там же туда вошли уже?
А те уже и так стяжены. И всё повторяется уже на Абсолют Реальности. Потом я стяжаю 16 тысяч – Абсолюты Высоких Реальностей, но в каждом из них по 16 тысяч Абсолютов Реальностей. Схема нудноватая, но это схема повторения в углублении Огня и расширении его, то есть, когда я повторяю Огонь Реальности, уже стяжённый. Я стяжал одну Реальность, как один Абсолют, а когда я стяжаю первый Абсолют – я уже одну Реальность растягиваю на 16 тысяч вариантов Огней. В итоге Реальность становится сильная: из одной цифры я её перевожу в 16 тысяч. А то некоторые говорят: зачем это делать? Вот ещё раз подумайте. «Я стяжаю первую Реальность, в ней 16 384 Абсолютов» – но это один Абсолют с одним видом Огня одной Реальности. Потом я перевожу во вторую Реальность, где 16 384 Абсолюта. А когда я стяжаю первый Абсолют Вышестоящей Реальности, Высокой Реальности, то у меня получается 16 384 Абсолюта этой же первой Реальности, то есть из одной Реальности, я её одну развёртываю на 16 тысяч.
Из зала: – Угу.
То есть я её буквально уплотняю на 16 384 Огня. И здесь смысл не повторения, а то, что я первый раз здесь стяжал один Абсолют, а потом туда засунул 16 тысяч. На второй шаг. Понятно, да?
То есть вначале я стяжаю один Абсолют – пристроился к Реальности. А когда стяжаю Высокую Реальность, я в эту же реальность ещё 16 тысяч Абсолютов затягиваю, там Огня тогда становится валом. Понимаете? Поэтому это не двойная система повторения, а это, вначале ты входишь одним Абсолютом, а потом там стяжаешь 16 тысяч. Опять входишь одним Абсолютом, а при следующем стяжании вводишь 16 тысяч.
Из зала: – Угу.
Входишь одним Абсолютом, а потом опять 16 тысяч туда встроился, и ты буквально, вот, Огнём утрамбовываешь – метагалактическое выражение – в себе. Смысл понятен? А то некоторые говорят, что повторять – это бред, это чепуха. Это не чепуха, то есть ты вначале должен войти одним Абсолютом, а потом расшириться на 16 тысяч. Потому что всеми 16-ю тысячами – это всё равно, что бульдозером входить в жилой дом. Ни один подъезд не выдержит, а то и дом рухнет. Просто вообразите. Поэтому проникаем одним Абсолютом, устоялись, отстяжали системку, а потом это расширяем на 16 тысяч Абсолютов, на второй раз. Смысл системы в этом. Сложили?
Из зала: – Да.
И так вы идёте до Абсолюта Фа, где итоговые Абсолюты – Высокой Цельной Реальности. Система понятна.
Из зала: – Да.
Всё. Значит, смысл Абсолюта: в конце каждого Абсолюта – это написано у нас на сайте – вы обязательно стяжаете огнеобраз по количеству Абсолюта, по номеру Абсолюта. Допустим, первый Абсолют: вы стяжали первый Абсолют Присутствия и компактифицируете весь Абсолютный Огонь в один спин, ну, чтоб компактификация была, чтоб тело усваивало. А второй Абсолют Присутствия – уже в две частицы. Почему две? Потому что частицы – это второй огнеобраз и это второй Абсолют. Третий Абсолют – в три ядра… атома. Четвёртый - в четыре молекулы. Шестнадцатый – в 16 ядер, а семнадцатый – опять в 17 спинов. У нас всего 16 огнеобразов,
Из зала: – Через 16.
То есть через 16 шагов спины обновляются, но по номеру Абсолюта идёт количество огнеобразов. Вы скажете: а зачем это? А когда я Абсолютный Огонь компактифицирую в 17 спинов – у меня спины появляются абсолютно мощные. И вот эти 17 спинов начинают бегать по телу и все остальные спины – что? – преображать по своему подобию. Бегают атомы по всему моему телу, абсолютные, и преображают все атомы – по? – подобию.
Из зала: – Угу.
И так мы повторяем в каждой системе, то есть любой Абсолют, который мы стяжали, мы должны – компактифицировать? – в огнеобразы с количеством по номеру Абсолюта. (Громкий звонок телефона). Всё нормально: доулыбалась, дообщалась, доприкалывалась – Владыка начинает шутить. Это хорошо, что он так начинает шутить, Владыка может и по жизни пошутить: с кем общалась – так и будет. А то ты думаешь, что ничего не видно. Мы – зрячие, но не смотрячие. Неудобно...
Систему увидели? И вот чем больше вы скомпактифицируете огнеобразов, тем сильнее эти огнеобразы перестроят ваше тело. Смысл в этом. Некоторые забывают и говорят: «Вот, это так сложно в конце сказать, что 17-й Абсолют синтезируется в 17 атомов или 17 спинов». Ну что тут сложного?
Из зала: – Можно написать сначала…
Зато вы усвоили его, потому что, если он скомпактифицировался – у вас есть пустое пространство для следующего Абсолюта.
И вот эти все абсолютные огнеобразы вас насыщают, насыщают, насыщают, и когда вы дойдёте до Абсолюта Фа, у Отца всё просчитано, вы, стяжая Абсолют Фа, вас (звук щелчка) – и вы переключаетесь на Метагалактику. Вот этим объёмом не Абсолютного Огня, а огнеобразов, скомпактифицировав их в Абсолютный Огонь. Мы их никогда не считали, но их минимально достаточно, чтоб ваше тело с Планеты переключилось на Метагалактику. И на вас начинает фиксироваться Метагалактический Синтез.
Из зала: – Угу.
Только после этого, с Абсолютом Фа. А Метагалактический Синтез – это организация Посвящённого. И только после Абсолюта Фа вы можете получать Метагалактические Посвящения. Пока не можете. А раз вы не можете, то Посвящений у вас нету. Мы можем только транслировать ваши Посвящения пятой расы в несколько Метагалактических, но если учесть, что в пятой расе у нас было аж 16 Посвящений, а сейчас 262 144 только Посвящений, то даже, если мы вас транслируем на все 16, слово «размер» – это не имеет значения. Да, вообще не имеет значения. Это так, это – помазание Посвящением Метагалактики. А больше у вас не получится, потому что нет Абсолюта Фа. Мы это проверяли десятилетия на наших Посвящённых, которые отрицали, что у них всё получается, и ваш Абсолютный Огонь не имеет значения.
Когда мы реально вышли к Отцу, у нас есть такая хорошая команда, и начали разными вопросами вот так спрашивать: так точно, или мы лапшу людям вешаем на уши? Папа смеялся и сказал: «Это они в иллюзиях парятся, у них нет Посвящений, потому что у них нет Абсолютного Огня». Папа сказал: «Я не могу поставить Огненное Посвящение на неогненное чело» – конкретно его слова. А огненное чело для Папы это… А огненное чело у нас при стяжании Абсолютного Огня, когда тело преображается. Посвящения состоят из Огня – это стандарт новой эпохи. В пятой расе состояли из духа или света. В новой эпохе из Огня, и мы идём к Синтезу ещё. Будут ещё из Синтеза состоять, но мы пока не дошли до них, качества не хватает. Увидели? Всё.
Абсолют Фа вас преображает. И есть ещё одна системка в Абсолюте, очень полезная и важная, там какие-то есть детали, но они не важны, я сейчас вам рассказываю самые главные блоки. Я стяжал сегодня десять Абсолютов, объём, там, не важно, любые цифры. Вот всё, что я сегодня стяжал, я называю – 100%, то есть это объём Огня на 100% сегодняшнего моего дела, чтоб не рассчитывать массу цифр, иначе это головняк. 100%. И потом я должен этот Абсолютный Огонь после стяжания сразу же, ни завтра, ни через неделю, вот сейчас немедленно применить! И я расписываю: 100% я направляю, делю пополам: 50% на развитие Огня, то есть Отцу, а 50% – на свою материю. И я направляю 10% на развитие бизнеса, 10%  – на покупку новой машины, 10% – на сделать ремонт дома, 10% – на повышение зарплаты и 10% на то, чтоб моя жизнь в материи поменялась. 50%. Можно и мельчить до 0,25 сотых и меньше, хоть список делайте.
Из зала: – А семье можно отдавать?
А?
Из зала: – Отдавать кому-то?
Людям – нет. Нарушаете свободу воли их развития. Ваш ребёнок и так у вас всё получит.
Из зала: – Ну, у меня дети ещё есть.
А-а-а! Вот тем детям? У меня бабушка подходила: «А можно я своему сыночку отдам?» Вначале я хотел сказать: «Можно». «А сколько сыночку лет?» – «46». Ну, чуть младше меня, называется! «Нельзя, бабушка!». И внучка́м тоже нельзя. Только реальным детям до 16-ти – они в поле мамы, папы. Всё, другим нельзя. Всё.
Вы 50% на материю, любую, подчеркиваю, а то у нас головняки ходят – туда нельзя. Везде можно! Если вы сомневаетесь, вышли к Фаинь, Фаинь – это материя, и попросили: льзя-нельзя. И даже, если она говорит: «Ну, вот это…» - «Ну, пожалуйста, мне так надо». Фаинь говорит: «Ну, ладно, ради эксперимента, на тебе посмотрим». И если у тебя хватит мужества, и у тебя получится, всем за тобой, идущим дальше, будет разрешено. То есть всегда есть первый, на котором проверяют: вот сюда можно направлять или нет. Ну, и некоторые наши выдумывают такую материю, что Фаинь на них эксперименты ставит: можно-нельзя. Очень часто после этого всем остальным – можно. Но несколько раз было категорически нельзя. И если Фаинь говорит: «Категорически», ну, слово «категорически» если услышали, лучше даже не вспоминать туда направить Огонь. В том месте всё взрывается от Огня. То есть, есть материя, которая Огонь не выдерживает.
Ну, и верхние 50% – это за Огонь. А за Огонь – это как? На развитие. На развитие моих Посвящений, на развитие моих Частей, на развитие контакта с Аватарами Синтеза таких-то, таких-то, таких-то выражений, на видение, на слышание, на действие, на хождение, на бегание и отжимание на любых Реальностях. И глубокое проникновение Отцом всей моей ипостасностью. Распределила по процентам и на это направляешь Огонь.
Уверяю вас: Абсолютный Огонь заряжаешь этим распределением, он начинает на это работать. То есть смысл в чём? Заставить Абсолютный Огонь работать на вас в материи и в Огне.
Из зала: – Ага.
И вы вот этой процентовкой, вы не просто говорите процентовку, вы записываете это в Абсолютный Огонь. Вот, я сказал: «Пять процентов на слиянность с Отцом», 5% объёма Абсолютного Огня записало: отработать слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом. Вы ночью засыпаете, возжигаются эти 5%, и вы просто в Отце, и всю ночь, и так каждую ночь, пока Абсолютный Огонь не увидит, что вы эту слиянность естественно не выражаете собой. Я не шучу. То есть Абсолютный Огонь вот этой системой программируется вами. Здесь вопрос не просто применения Абсолютного Огня, а что он запрограммируется вами, чтоб вы ещё получили удовольствие в применении этого Абсолютного Огня. Это очень эффективная вещь, я на этом очень сильно вырос.
Из зала: – Каждый раз?
Каждый. Вот сегодня у меня такой… Вот, я устал стяжать, стяжал восемь Абсолютов. Устал – сразу же прекращайте. Это тело просто больше Огня не выдерживает. Вам разрешили 16, но вы отстяжали восемь, устали. Чувствуйте тело: вот завтра оно сможет 24, а сегодня только восемь. Ну, там что-то на работе, потому что вы устали. Вы заканчиваете на восьми и говорите: «Вот я стяжал восемь – сто процентов». И берёте свою матрицу: бру-ру-у-у! – «Так, пункт не понравился, сегодня правильно, а на завтра я его заранее сегодня поправляю, чтоб завтра он уже был поправлен. Этот пункт усиляю, этот сокращаю. Чувствую, что надо». Верьте себе. Завтра двадцать четыре стяжали, опять: бру-ру-у-у! – «»О, всё нормально. Еще раз: бру-ру-у-у! – нормально. Бру-у – что-то не то… «Так, поправляю, проценты меняю или, там, новые темы ввожу». Бру-ру-у-у! – «О! Хорошо опять». То есть и тело заодно приучается этот Огонь эманировать, и Абсолютный Огонь у вас начинает раскручиваться, и вы этим растёте.
Внимание! Всё. Это вся система Абсолютного Огня. Всё остальное – детали, не главные. Но этот объём Абсолютного Огня категорически для вас важен, иначе вы никогда в Метагалактике не станете Посвящённым. Без обид. Проверено десятилетием многих людей, которые и у нас служат, и от нас ушли, и нас послали, и даже с Абсолютным Огнём нас послали, и вот там у них Посвящение действует, потому что они с Абсолютным Огнём, а те, кто у нас без него, не действует. Называется Абсолютный Огонь. То есть это проверено на очень большом количестве нескольких тысяч людей за десять лет. Поэтому, просто поверьте. Это надо сделать!
Вот сейчас, когда вы слушаете, вы вдохновились: «Да, сделаю!» Но, когда вы начнёте стяжать, тело начнёт ломать, душа скажет: «Зачем это надо?» Дух скажет: «Ты что, против меня? Выше меня в Огонь какой-то лезешь? Я ж Дух, я – главный. У меня Воля, а Воля – это действие. Ко мне, на место! Какой-такой Огонь выше меня?» И вы будете бороться с собственной волей, что б стяжать. Потому что дух категорически не будет хотеть, чтоб вы стяжали. Знаете, вы только начинаете стяжать, у вас полное безволие. Это дух возмущается, что вы стяжаете Огонь. Да, вот, видите, наши опытные головой кивают, это чтоб вы понимали, что я на опыте рассказываю. А безволие – это ваш дух, говорит: «Не нужен Огонь!» А, значит, там зверь... ой, накопление есть особое.
То есть, если в духе накопления с Отцом, он счастлив Огнём, потому что Огонь от Отца. А если в духе есть накопления особые, о которых не говорят, но все понимают, о чём я, у вас и воля прекращается, и деятельность прекращается. И тетрадки падают, и они исчезают, прям вчера лежала на столе, куда-то исчезла, кошка утащила так далеко, вот, прям, взяла тетрадку утащила, что хозяйка искала несколько дней, потому что она забыла, сколько Абсолютов стяжала. Когда она нашла, куда кошка утащила, она была вообще в шоке, как это можно? Ну, что б было понятно, как это хорошо работает везде. То есть помогаю все. Понятно.
И вот здесь нам нужно мужество это всё выдержать. Выдержите – вы станете Посвящённым в Метагалактике. Не выдержите – вы останетесь Человеком Планеты. Вариант за вами.
По итогам Абсолютного Огня, когда вы стяжаете Абсолют Фа, вы стяжаете 16 384-ричного Человека Метагалактики Фа, где одна Часть – одна Высокая Цельная Реальность чётко на вас фиксируется, и вы становитесь Человеком Метагалактики Фа по-настоящему. Сейчас вы там – м? – учитесь быть. По-настоящему Человеком Метагалактики становятся только с Абсолютом Фа. Ну, и соответственно, входят в Посвящения потом. Цель вот такая.
После стяжания Абсолюта Фа вы потом будете ещё стяжать Трансвизоры, но мы о них поговорим завтра – ой, на следующем Синтезе. Это не имеет сейчас смысла, потому что вы всё равно их будете стяжать после Абсолюта Фа. За месяц вы его точно не стяжаете. Сейчас ещё Программа Омеги, но некоторые сказали, что за несколько дней стяжают. Я такую хорошую программу дал, что сам доволен. Я сегодня целый день хожу довольный, что за 16 дней можно всё...за 64 дня…
Из зала: – Стяжать, стяжать и стяжать.
….  за 32 дня можно стяжать, на самом деле там даже за 16 можно стяжать…
Из зала: – Абсолютный после Омеги стяжается?
Обязательно. Вначале программа Омеги, потом Абсолют Фа. На следующем Синтезе мы обсудим Программу Трансвизора. Они стяжаются после Абсолюта Фа. Но мы, что б было понятно почему, мы в следующий раз стяжаем Метагалактический мир и Метагалактическое мировое тело. А Трансвизоры живут в Метагалактическом мире. Мы сейчас стяжали только Тонкий мир. Если я сейчас буду обсуждать Трансвизоры, я пойду – против? – Огня Метагалактики.
Вот эти ошибки мы все учли, поэтому я сейчас немного по-другому даю систему Синтеза. Поэтому систему Трансвизоров мы обсудим в следующий раз Метагалактическим мировым телом. Вы увидели? И там же я договорю об Абсолюте Изначально Вышестоящего Отца, потому что он стяжается после Трансвизоров, но в Метагалактическом мире. У нас будет второй этап. Первый этап – Абсолют Фа.
Из зала: – М?
Угу. Это за Метагалактику Фа. А есть ещё второй этап – Абсолют Изначально Вышестоящего Отца за Изначально Вышестоящую Метагалактику.
Из зала: – Угу.
Следующую, вторую. Он точно так же стяжается как этот, но его лучше проговорить отдельно.
Из зала: – Я хотела спросить, Омегу без первого Синтеза можно, а Абсолют?
Нет.
Из зала: – Вот именно.
Абсолют – это вы в мае войдете в Служение, в июне подойдете ко мне, после 1-го июня, обязательно, раньше нельзя. Это, вот, что даме, что вам. И мы лично вам, как служащим, выходим и просим индивидуальное разрешение Владыки для стяжания. И вам Владыка одно ядро перетягивает на первый вариант.
Из зала: – А это и мне тоже надо, меня на первом не было.
А нас много не было на первом, поэтому я вам советую собрать новую группу, в Ставрополе. Не для меня, а для новеньких. Пригласить другого Владыку Синтеза и пройти первый Синтез. И пускай дальше они идут правильно. А вам, в Краснодаре, то же самое.
Не, не, мы разрешение у Владыки получим, но это ж костыль, но это ж костыль. Но это ж костыль. Выгоднее набрать новую группу. Всего лишь восемь человек. Пригласить Ведущего Синтез, стать девятым, пройти один, и пускай они идут сами, а мы с вами пойдём дальше. Понимаешь, временные костыли. Владыка даст разрешение. Чтоб вы поняли, что мы идём вам на встречу, вот моя сестра служит в этом Доме. Она когда-то мне пару лет, нет, года три назад звонила, говорит: «Виталик, у меня 31 Синтез, нет только первого. Можно мне стяжать Абсолютный Огонь?»
Из зала: – Нет.
Ответ был: «Нет». На тот момент Владыка запрещал всем. «Виталик, я твоя сестра!» – «Я понимаю, но истина дороже». Поняла. Накопила денежку, поехала в соседний город на первый Синтез. Стяжала первый Синтез. Но зато так преобразилась, потому что она приняла Волю Отца. Ну, нельзя. Поэтому сейчас мы вот попросили Владыку насчёт того, что сделайте сидку для служащих, но мы ж так служим, что скидка-то будет специфическая. Поэтому намного выгоднее собрать новую группу и стяжать Ядро Абсолюта, чем взять скидку, а потом не служить. Владыка скажет: «Скидку дал, а вы не служите?» А мы ж иногда ленивые, не служим, мы делаем вид, что мы служим. А Владыка скажет: «Раз я сделал скидку, надо служить». Поэтому не выгодно, когда Владыка делает скидку, а вы служите. Но если вы не будете служить, скидка заканчивается, Владыка начинает «поощрять» за то, что была скидка, а вы не служите. Выбирать вам. Это я стращаю. Сознательно. Поэтому, если мы просим Владыку скидку, чтобы потом служить, придётся служить. И не так, что я Ипостась, я ничего не делаю, а брать на себя какие-то ответственности и работать ими. Не так всё просто.
Я просто всё честно рассказываю. У меня вот масса опыта, и я сейчас честно рассказываю только потому, что люди не видят, что они просят. А Владыка понимает, что вы просите, за это потом спрашивают. Поэтому, я ЗА, чтоб Владыка дал вам скидку, потому что у нас служащих прибавляется. Активных служащих, очень активных служащих прибавляется! (Смеётся). Так что, выбирать вам. Поэтому скидка будет. Я буду первый, обратите (поднимает руку), видите, какой я добрый сразу стал, счастливый. А то у меня команда вроде и есть, и мало активных, которые действуют. Так что, даже один или два в этой команде – это уже большое дополнение к действующим.
Практика. Стяжаем Эталонный Абсолют каждого из вас. Имейте в виду, я там ничего не проговариваю. Раньше я проговаривал, мы просто стяжаем Эталонный Абсолют технически, но в него входят все этапы, которые вы – прочтёте? – в Распоряжении.
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Стяжание Матрицы правильных стяжаний, правильных восприятий, правильных подготовок и правильных реализаций Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16 320-ю Высокую Цельную Реальность Высоко-Цельно-Реально.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью третьего Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Матрицу правильных стяжаний, правильных восприятий, правильных подготовок и правильных реализаций Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся этой Матрицей собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Матрицей правильных действий Абсолютом Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся этим. Стоим.
Владыка вам в зале сказал, что, когда я вам рассказываю на своих вдохновениях, вы впитываете, вам легко, но, когда вы начнёте смотреть систему и разбираться в ней сами, вам будет наоборот тяжело, потому что вы без Абсолютного Огня в отличии от меня. Тогда вы возжигаетесь этой Матрицей и начинаете опять читать Программу Абсолютного Огня, и вы начнёте его понимать. Очень многие не начинают стяжать, потому что после моих объяснений и объяснений другого, они не понимают системы. Но систему надо научиться понимать, потому что это развитие, я сокращённо скажу, мозгов, но Владыка перечисляет: развитие Мышления, развитие Сознания, то есть развитие ваших Частей. Вот сейчас попробуйте увидеть, когда вы разбираетесь в Абсолютном Огне, развиваются ваши Части. Услышали? Это тоже полезно.
И, мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть стяжание Эталонного Абсолюта каждому из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью третьего Синтеза в форме, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все этапы, от первых Огней из первых стяжаний до Эталонного Абсолюта в каждом из нас, стяжанием Эталонного Абсолюта в иерархической порядковой последовательности компактифицировано в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, впитывая эталонный ракурс собственного Абсолютного Огня каждого из нас. И возжигаемся Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им, развёртываясь Эталонным Абсолютным Огнём всетелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и первичным Эталонным Абсолютом явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Эталонным Абсолютом каждого из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Ну, вот, первый Абсолютный Огонь, который вас посетил. Проживите, особенно на плечах. Когда он действует, он чаще всего на плечи действует, на огненные центры действует, вот здесь (показывает на грудь), на холку действует, там обязательно стоит, и затылок – вот в этой области действует (показывает область на голове). Это первые точки Абсолютного Огня, которые более-менее наше тело усваивает. У вас может быть везде: и в стопах, и везде, но вот это абсолютные места, которые при стяжаниях, очень часто дают реакцию, это плечи, тяжесть, или холка, или затылок. Абсолют.
Последнее, что вам сказал Отец, я не хотел практику останавливать, Отец сказал, что вы должны понимать, что Абсолют – это ещё 187-я Часть, и пока вы не стяжаете Абсолют Фа, 187-я Часть у вас отсутствует, и ничем её нельзя стяжать, пока нет Абсолюта Фа. Как она отсутствует у всех тех наших крутых стареньких, которые ничего не стяжали. То есть Часть есть, но она пустая, как кукла, оболочечная. Огня в ней нет, а значит, эта Часть не действует. А 187-я Часть включает все нижестоящие, 186, как Часть, а значит, во всех нижестоящих Частях не хватает Огня. И люди постепенно, даже действуя метагалактически, стагнируют. Они это не замечают, потому что им привычно себя видеть в зеркале, но мы-то замечаем, что они стагнируют. То есть они, с одной стороны, и пытаются развиваться, ходя к нам на занятия, а с другой стороны, мы их поддержим чуть–чуть. Знаете, два шага вперёд, шесть шагов – назад, называется стагнация. То есть два шага вперёд, а дальше Огонь нужен, и ты откатился назад. И ты вроде идёшь вперёд, а на каком-то шаге всё равно откатываешься, потому что у тебя не хватает Огня, чтобы пойти дальше. А люди не видят. «Да, у меня всё и так хватает, это всё выдумки». Ну, как выдумки, если я сам это стяжал и несколько лет стяжал. У вас сейчас идеально, у вас матрицы, которую просто берёшь и стяжаешь, а мы каждый Абсолют рассчитывали. Каждый! Каждый, кто проходил первый, они все эти расчёты делали, и не только я, а вся команда, что со мной шла.
Каждый Абсолют мы рассчитывали под себя, и Владыка давал разные цифры, экспериментировал, как это у нас пойдёт, пока мы не выработали эту систему. Поэтому, на самом деле, у вас очень упрощённая система на фоне того, что мы делали. Очень упрощённая. У нас некоторые люди за несколько месяцев стяжают и счастливы потом, даже некоторые очень быстрее стяжают. Поэтому, вот когда вы увидите, скажите: «Ах, как много!» Сразу подумайте, что у нас было сумасшедше больше, и мы рассчитывали каждый Абсолют. У вас есть просто маленькая циферка.
Из зала: – Угу.
И всё, без всех расчётов. Поэтому у вас намного упрощённей система, в разы, даже не слово, в порядке, упрощённей.
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