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[bookmark: _Toc41154931]Практика 1.
Стяжание явления Ипостаси 4-го Синтеза. Стяжание Чаши Размышления и заполнение её Огнём Изначально Вышестоящей Амриты. Стяжание Печати Судьбы на Зерцало Чаши

Итак, мы концентрируем взгляд в центре грудной клетки. Ну, так как вы уже попали на четвёртый Синтез, новенькие, я не буду на вас сильно ориентироваться и скажу простую вещь, мы возжигаемся всем накопленным огнём. Воображаем, что между ядрами всех наших атомов крутится огонь Синтеза по всему телу. Вот мы сейчас заполнились этим огнём Синтеза за эти пару часиков.
И мы возжигаемся всем огнём Синтеза внутри нас. И вот этим огнём Синтеза как выплеском, как протуберанцем этого огня из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они тоже нам направляют свой огонь Синтеза. И вот огонь Синтеза из нашего тела синтезируется с огнём Синтеза из тела Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эти два огня сливаются в один столпный поток. И внутренним Ипостасным телом каждого из нас мы выходим из Физического тела, тело физическое остаётся. Это может быть Тонкое тело, Тело Души, любое тело, как вы его назовёте, Тело Духа. И по огню Синтеза, по потоку огня Синтеза, переходит в зал ИВДИВО – в зал Дома Отца и становится телесно на ноги пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, утверждая, что одевается в форму Ипостаси четвёртого Синтеза. Форма в этом зале материализуется автоматически вокруг любого человеческого тела, то есть голым там стать нельзя – автоматика зала, не наша с вами.
В итоге, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить каждого из нас четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Ипостаси четвёртого Синтеза каждым из нас в форме. Форма поддерживает ваше тело. И внутри формы с поддержкой вашего тела вы заполняетесь огнём Синтеза.
Вот мы сейчас чуть остановимся. Мы стоим перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вышестоящим телом: или Телом Духа, или Ипостасным телом, или Тонким телом, то есть любым телесным выражением, на которое вы способны на сегодня. На всякий случай, такое тело у вас формировалось до этого воплощения, то есть пока вы не воплотились в это Физическое тело, вы жили в телесной оболочке, ну, примерно Тонкого мира. Оно, это тело, не разрушилось, и когда вы сейчас выходите к Владыкам Кут Хуми Фаинь, вы выходите тем телом минимально, которым вы жили раньше, до физического воплощения. Или просто выходите Телом Духа к Владыкам.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – это примерно протуберанец Синтеза вылетает из нас в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Хум – это часть в центре грудной клетки. А из Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вылетает огонь Синтеза, это видится в том виде материи, направляясь к нам в наш Хум. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполнить каждого из нас четвёртым Ментальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развернуть новую перспективу развития и служения. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца устойчиво и стяжание и формирование Чаши Размышления, четвёртой Части Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, каждым из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим этим телом в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385-ю Высокую Цельную Реальность – вершину Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Ипостасью четвёртого Синтеза телесно в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в формировании четвёртой Части Изначально Вышестоящего Отца - Мышление. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Размышления, и вокруг наших тел в зале Отца начинает материализовываться Чаша, которую творит Отец. Мы утверждаем, что мы стоим босиком, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Чаши, становимся в центре Зерцала Чаши. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Сфер Чаши, стяжая в южной части полусферического выражения каждой Сферы множество ячеек, записанных мыслей, информации, характеристик и любых иных необходимых явлений в каждую из Сфер мысли, с соответствующими ячейками. И вокруг нас формируются над головой оболочки прозрачных Сфер, мы продолжаем видеть сквозь них Отца и зал, но, если присмотреться, мы увидим, что эти оболочки действуют.
Чаша с этими оболочками-полусферами, Сферами мысли образовалась, и мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Амриты, прося заполнить Чашу до краёв и установить края Чаши и Огня Амриты на уровне чуть ниже темечка, теменной кости каждого из нас, в верхних подкорковых зонах головного мозга и вокруг нас идеально по краям Чаши. И в центре Чаши мы стяжаем Престол Изначально Вышестоящего Отца с максимальной концентрацией магнитности перспективных мыслей, начиная от 4096-ти эталонных и более того каждого из нас.
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтезобраз в Чаше каждого из нас для её правильного функционирования. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Мыслей - по одной Эталонной Мысли в каждую Сферу мысли Чаши Размышления. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Аппаратов 4096-ти Эталонных Мыслей - по одному Аппарату в каждую Сферу, как Систему Части Размышление в Чашу Размышления. И в этой эталонности стяжаем насыщенность 16 777 216-ти мыслей, информационных источников и разных характеристик и показателей развития Ментального тела и Чаши Размышления, как таковой, каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца распределить 16 777 216 мыслей по ячейкам Чаши, сконцентрировать их в Престоле Чаши и все характеристики развернуть в ячейках Чаши, при необходимости - в Престоле Чаши, в синтезе их.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы на Зерцало Чаши с определением перспектив физической жизни каждым из нас. И возжигаемся Чашей Размышления, четвёртой Части Человека, действующей вокруг нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Магнит первой Сердечной Мысли от Престола с ячейками каждым из нас. И вспыхиваем концентрацией четвёртого вида материи - ментального - на каждом из нас развёртыванием ментальной Чаши Размышление вокруг каждого из нас и соответствующей отдельной мыслью в каждом из нас. И вспыхиваем Чашей, Огнём Изначально Вышестоящей Амриты и Новой Мыслью каждого из нас.
Далее смотрим себе под ноги сквозь огонь. Там огонь такой, полупрозрачного вида, поэтому вы можете не определить, что это даже огонь, по нашим характеристикам проживания. И мы смотрим просто на голые стопы, стоящие на Зерцале. Смотрим на Зерцало и утверждаем, что мы расшифровываем необходимый фрагмент знания о нашей жизни на перспективу, и считываем с Зерцала перспективную судьбу каждого из нас.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Чашей Размышления в синтезе всего стяжённого и возожжённого и более того, что мы сегодня не способны учесть. И просим компактифицировать Чашу в Физическое тело полусферическим строением от Хум вокруг внутри тела с уровнем Огня чуть ниже темечка, Престолом, который наполовину погружён экватором в Огонь, половину - над Огнём, с притяжкой соответствующих огнеобразов для формирования мысли. Компактифицируем Чашу, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываясь телом в Физическом теле каждого из нас. Развёртываем Чашу вокруг Физического тела и, концентрируясь на головном мозге, пытаемся прожить Огонь Изначально Вышестоящей Амриты в Чаше на уровне озера Читты – вершины Огня Чаши с краями Чаши и центровкой под темечком Огнём каждым из нас.
Выходим из этой концентрации, утверждая, что Чаша сохраняется внутри нас, и эманируем физически телесно, включая Чашу в деятельность, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Резникова Елена.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.05.2020г.
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[bookmark: _Toc41154932]Практика 2.
Стяжание Мирового Метагалактического Тела. Стяжание Духа Метагалактики в Мировое Метагалактическое Тело

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко-Цельно-Реально явлено, развёртываясь Ипостасью 4-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мирового Метагалактического Тела в явлении каждого из нас постепенным его ростом и развитием в оперировании любой материи Метагалактики и любому виду действий в пределах 12288-ми Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в синтезе их и встраивание каждого из нас в новые метагалактические отношения взаимокоординации творения Метагалактики каждого Человека Метагалактическим Мировым Телом в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всеми стяжёнными Синтез Синтезами собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Мирового Тела в концентрации 12288-ми Высоко Цельных Реальностей Метагалактики Фа с 16-ричным эталонным явлением огнеобразов каждой из 12288-ти Высоких Цельных Реальностей, интегрированных и синтезированных Мировым Метагалактическим Телом каждого из нас явлением 16384-рицы: Частей, 4096-ти, Систем, 4096-ти, Аппаратов, 4096-ти, и Частностей, 4096-ти, ракурсом Метагалактического Мирового Тела в отстройке и построении огнеобразами Духа соответствующего формата реализации Метагалактического Мирового Тела каждым из нас в концентрации Метагалактического Мира физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мировое Метагалактическое Тело, 4096 Мировых Метагалактических Частей, 4096 Мировых Метагалактических Эталонных Систем в Частях, 4096 Мировых Метагалактических Эталонных Аппаратов в Системах Частях и 4096 Мировых Метагалактических Частностей Мирового Метагалактического Тела каждого из нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне, синтезируя всё во всем, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мирового Метагалактического Тела каждого из нас. И просим развернуть оперирование Метагалактическим Мировым Телом каждого из нас, каждым из нас с возможностью виденья, слышанья, распознания, дееспособности, общения и взаимоорганизации и так далее, и так далее, и так далее, Мирового Метагалактического Тела каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Мировым Метагалактическим Телом синтез-физически собой. И, возжигаясь, преображаемся им.
Вот вы сейчас стоите перед Изначально Вышестоящим Отцом. Тело сформировано в нас. И Отец сейчас переключил нас, стоящих в Ипостасном теле перед Отцом, на Мировое Метагалактическое Тело. Попробуйте увидеть и ощутить, как вы себя чувствуете Мировым Метагалактическим Телом в зале Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Мировым Телом каждого из нас в репликации Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца Мировым Метагалактическим Телом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Метагалактики в Мировое Метагалактическое Тело каждого из нас в максимальной концентрации и компактификации его физически собою. И, проникаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Духа Метагалактики и Мировым Метагалактическим Телом каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь в физическом теле Мировым Метагалактическом Телом и ипостасно физически каждым из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 4-го Синтеза Авдонин Максим.
[bookmark: _Hlk40733809]Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.05.2020г.
[bookmark: _Toc41154933]1 день 2 часть
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[bookmark: _Toc41154934]Практика 3.
Стяжание устойчивого выражения каждого в Изначально Вышестоящей Метагалактике Стандартом 4-го Синтеза ИВО. Активация Внутреннего Мира на синтез двух Метагалактик: Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 4-го Синтеза в форме и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь укрепить каждого из нас и синтез нас на выход в Изначально Вышестоящую Метагалактику Стандартом 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и знакомством с развёртываемыми метагалактическими тенденциями развития Метагалактической цивилизации землян. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472-ю Высокую Цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося адаптировать нас к Изначально Вышестоящей Метагалактике и активировать Внутренний Мир каждого из нас на явление двух Метагалактик физически собою: Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Высокую Цельность, первую Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Внутренний Мир каждого из нас на синтез двух Метагалактик: Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики с разработкой развития Внутреннего Мира явлением 16384-х Высоких Цельных Реальностей и 65536-ти Высоких Цельностей каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждого из нас 16384-мя Высокими Цельными Реальностями синтеза 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов и 4096-ти Частностей физического телесного существования и развития Человека Планеты Земля на первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики с устойчивым выражением каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой в соответствующей концентрации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Академии Наук ИВО 1048509ИЦ/ 262077ИВЦ/ 65469ВЦ/16317ВЦР/182ИВДИВО-Цельности ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Надежда Выдрина.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.05.2020г.


01:17:54 - 01:39:47 (22 минуты)

[bookmark: _Toc41154935]Практика 4.
Выход в Экополис Метагалактики Фа. Стяжание Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание соответствующей концентрации Могущества в телах в способности передвигаться по зданиям, по Экополисам ИВДИВО Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 4-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие и видение Экополиса первой Высокой Цельности 16385-й Высокой Цельной Реальности в синтезе их, на границе Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики, как Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, утверждаем специальную форму выхода из здания каждому из нас. И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим на смотровую площадку шпиля Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми становимся на смотровой площадке каждым из нас и в синтезе нас. Ну, и подходим там к краю площадки, там есть бордюр, упираемся на него локтями и смотрим. Мы видим недалеко от себя то цветное здание, о котором я рассказывал, с множеством выпуклых фигур, многоцветное. Оно яркое просто, выделяется на фоне. Это спираль, уходящая в точку, но с разными выпуклостями по ходу спирали вверх, высокое здание.
Вдалеке от нас вы видите множество кубических зданий с разными крышами, это Управление ИВДИВО Метагалактики Фа, то есть там отдельные здания, Кубы Синтеза. С разными видами крыш: сферической, конусообразной и так далее формой. Это здания разных Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза с парковыми зонами вокруг. Если посмотреть на эти здания вместе, они идеально разбиты, как шахматная доска с парковыми зонами вокруг. Если вы видите где-то вот такую, как шахматную, зону со многими зданиями — это как раз, вот, Управление Метагалактикой Фа, Управление ИВДИВО.
Слева от этой шахматной зоны находятся мелкие здания, поселения, скорей всего это наши с вами поселения, потому что оттуда звучит физический огонь. Справа и по центру от нас, если смотреть, идут жилые здания города Экополиса, там разнообразные здания. Пешие дорожки, в принципе, есть и вполне широкие трассы, хотя я не понимаю, будут ли там ездить машины, потому что… в принципе, там есть лётные средства. Ещё правее от этого цветного здания, если перейти чуть вправо, мы увидим научный городок. Там много зданий, но научный городок имеет забор такой, ну, как чугунных плит литых по периметру. Там просто есть разные эксперименты, и чтобы никто оттуда не ушёл. Там просто есть исследования животных, но не препарирование, а наблюдение в естественной среде. И есть опасность, что если вырвется, то его защитит вторая зона поддержки – это вот это забор из чугунных плит. Там просто некоторых животных привозят с соседних планет, ну, то есть там инопланетная научная база вполне себе действует. Ну, более-менее посмотрели. Не, не, мы не уходим.
А теперь мы из этого шпиля собираемся все вместе вокруг Владыки Кут Хуми и переходим ко входу в центральное вот это вот цветное здание, тоже на площадку. Стали. Ну, там Владыка больше нас переносит, чем мы переходим. И вот мы стоим на площадке, и к нам в гости подходит кто-то. Попробуйте его увидеть, узнать. Это человек, имеющий около, ну, метр двадцать, в общем, половина от нас роста, может быть даже метр. Одет в длинные одежды, плотные, укутанные, но очень тонкое, утончённое тело. И этот человек с одной из Планет Изначально Вышестоящей Метагалактики, но человеческого типа. И вот они живут здесь, а наша команда живёт у них там. Они к нам пристраиваются, нас изучают. А наша команда живёт у них там, на Планете, в Изначально Вышестоящей Метагалактике, и к ним пристраивается. И идёт процесс взаимной адаптации и изучения, так на научном языке это звучит. Вот, он захотел посмотреть на физически активную команду, только Метагалактики Фа, это мы с вами. И вот мы приветствуем, несмотря на то, что он выглядит человеком, у него достаточно большие уши, на фоне лица. И есть отдельные пропорции черепа. Они человеческие, но там есть особенности, не скажу, смотрите. Он к этому нормально относится, улыбается, потому что он нас внимательно рассматривает, для него мы удивительны, мы его внимательно рассматриваем. В принципе, для нас он удивительный. Но если так посмотреть, этот человек - учёный для своей Планеты, ну, и занимается изучением жизни нашего типа. Мы благодарим этого человека, он уходит. А мы поворачиваемся налево, и на краю площадки стоит странное растение, это вот с той Планеты, но оно любопытно выглядит. Это что-то в сторону кактуса, но потом с длинными побегами и листьями, но вот только без иголок, кактус. Что-то такое вот, если, вот, связать всё вместе, вот так будет. Оно тоже невысокое, ну, там, метр-полтора, но вначале снизу похоже на кактус без иголок, а потом из вершины линии, длинные линии прутьев, и на них листики. Ну, так, вот, интересное дерево, можно сказать, как ива, не как ива, вот такое отдалённо, но внутри ствол кактусовидный. Но опять же это не кактус, это наш мозг так воспринимает.
Мы идём ещё в одно место, Владыка Кут Хуми нас переводит в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, одного из зданий Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, а вы должны оттестировать: это здание какого Аватара Синтеза. Не, не, Владык нет в зале, чтоб вы не узнали их. Вы должны распустить огонь и впитать Огонь Аватаров Синтеза, и узнать их по Огню, может быть. Есть какие-то идеи? Вам подсказывают просто вслух, вы не обязательно сможете узнать этот Огонь, но вам подсказывают, чьё здание. Это здание Сераписа Велетте, так как Серапис был Учителем пятой расы, он нам знаком, и мы могли, в принципе, узнать его.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать Экополисом первой Высокой Цельности 16385-й Высокой Цельной Реальности синтезом Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем соответствующую концентрацию Могущества в наших телах в способности передвигаться как по зданиям, так и по Экополисам ИВДИВО Высоких Цельных Реальностей, Высоких Цельностей каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетте. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИДВИВО Ставрополь, ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, Людмила Авдонина
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.05.2020г.


01:51:33 - 01:55:16 (4 минуты)

[bookmark: _Toc41154936]Практика 5.
Стяжание обучения владения инструментами в Ночной подготовке

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью четвёртого Синтеза в форме. И перед вами зависают разные предметы, которые вы должны распознать, и ночью с ними потренироваться. Вы берёте некоторые предметы двумя руками, они тяжёлые, некоторые предметы одной рукой, но вы должны сами определиться, сколько вам рук надо. Значит, есть предметы для боевой подготовки, а есть предметы для научной подготовки. Научный инструмент, он не обязательно похож на телескоп, кому-то так отвечают. Но это научный инструмент, вы запросите, или боевой инструмент, тоже запросите. Подготовку будут и на ту, и на ту тему. Только, пожалуйста, дамы, не думайте, что раз я дама - мне научный инструмент. Как бы не так! Размечтались! Да, да, да, ты меня поняла, да. А вы сразу мечтаете понаучничать. Точно можем научничать? Всё.
И мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить нас владению этим инструментом. Из зала с этим инструментом, держим в руках, мы переходим в кабинет частного здания каждого из нас, мы с вами стяжали здание как раз на 16320-й Высокой Цельной Реальности, на последний этаж. Кто у нас первый раз здесь, вам здание Владыка выделил, поэтому вы тоже туда идёте. У нас всем, кто приходит на Синтез и действует Синтезом, выделяется здание, это стандарт.
В кабинете вы не кладёте инструмент, он висит в воздухе сам по себе, и у Владыки он висел в воздухе. Вы попадаете в центр кабинета, чётко в центр. Просто держите этот предмет перед собой, убираете руки, и он зависает. Причём, что военный предмет, что научный предмет - оба зависают. И не мучайтесь, если вы его положили, он сам вскочит и зависнет, они неваляхи, они не кладутся, они висят. Поэтому и будет обучение. Это предметы, которые автоматически висят в воздухе. Мы с такими ещё не сталкивались. Там есть элемент гравитонов, если у вас что-то это… гравитационных взаимодействий, гравитонов, это такой технический предмет. Всё.
Возвращаемся в физическое выражение сюда, в данный зал. На счет гравитонов: это я вам подсказал, чтоб вы не пугались. Ночью спросите, вам объяснят, что это такое, поэтому этот предмет висит. И выходим из практики.

Набор: Аватар Синтез-физичности Каждого ИВО 182 ИВДИВО–Ц Ставрополь, ИВАС Византий Альбина, Посвящённый Татьяна Куртева.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 19.05.2020г.
[bookmark: _Toc41154937]2 день 1 часть

01:47:18 - 02:12:12 (25 минут)

[bookmark: _Toc41154938]Практика 6.
Стяжание голографии Метагалактики Фа. Стяжание 16384-х Голомических Единиц 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Стяжание Ментального Тела Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью четвёртого Синтеза в форме. В этот момент ваши Ипостасные тела становятся перед Владыкой Кут Хуми, и на вас одевается форма Ипостаси четвёртого Синтеза, сейчас мы к ней вернёмся. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Ночной подготовки каждым из нас и усвоение всех тем, всех Огней и всего Синтеза, развёрнутого каждым из нас и каждым из нас в синтезе. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Теперь маленькая тренировочка. Вы в форме стоите перед Владыкой, вы можете не видеть Владыку, но вы можете ощутить, что на вас форма. Утвердите, что форма превращается в скафандр, лёгкий, он облегает тело. Вокруг вас вырастает стеклянная оболочка, так выразимся, сферическая, вокруг головы. Но, и за плечами может вырасти небольшой рюкзак, но он открывается изнутри, а не с наружи. Это дополнительные технологии. Вы вчера в таком скафандре ходили по вышестоящему Экополису. Поощущайте в этом скафандре, вы сейчас в него перешли. Это Владыка вам помогает, он утверждает за вас. И попробуйте ощутить разницу: в чём вы стояли, и в чём вы сейчас стоите. В этом скафандре у вас появились перчатки. Голову вы не почувствуете, потому что сфера к вам не прикасается, а вот перчатки и скафандр у вас оделись на руки. Если до этого у вас руки были без перчаток, сейчас они с перчатками.
Второй вариант: вы переходите в спортивно-боевую форму. Это что-то типа кимоно, но не такие широкие штаны и фалды рубахи. Вы подпоясаны поясом, всё как есть. И даже за спиной у вас могут быть какие-нибудь инструменты из необходимых, которыми вы пользуетесь. Вот так в Реальностях Метагалактики можно переодеваться.
И мы возвращаемся в форму Ипостаси четвёртого Синтеза. Это строгий костюм. У мужчин двойка или тройка: пиджак, брюки, белая рубашка, галстук. У женщин - юбка с пиджаком, обязательно. У девочек тоже. Рубашка, галстука чаще всего нету, блузка. Воротник у пиджака может быть разный, с учётом ваших Посвящений, женщин. У женщин может быть брошка или какие-нибудь лёгкие украшения. Женщины обязательно на каблуках. Слово «обязательно», это вас обучают так ходить там. У нас есть форма и без каблуков, но на этом Синтезе - с каблуками. Форму диктую не я, я лишь вам сообщаю. Мужчинам - у нас туфли. Туфли по вкусу формы, поэтому можно хоть зелёные, главное, что б оттенок к форме подходил. У нас нет с этим пока проблем. Есть красивые, в тёмно-зелёный цвет, которые спокойно к этой форме подходят. Потренировались.
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть голомические концентрации Метагалактики Фа в соответствующей голографической распознанности каждому из нас, явлением 16384-х Высоких Цельных Реальностей в компактификации Метагалактики Фа в целом и явлением Ментального Метагалактического Тела, 68-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою, с выражением Ментальным Метагалактическим Телом всех голомических концентраций каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ти Высоко-Цельно-Реально каждым из нас. Возжигаемся четырьмя Ядрами Синтеза в общем Синтезе каждого из нас, устаиваясь телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и заполняя тело каждого из нас четырьмя Ядрами Синтеза, у кого-то первым, кто первый раз пришёл вчера, у кого-то двумя, или в целом. И, проникаясь Синтезом всем телом, данным Синтезом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем голографию Метагалактики Фа, стяжая 16384 Голомические Единицы 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца, распознать, развернуть, сложить и уметь применяться каждого из нас каждой из 16384-х Голомических Единиц каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Голомические Единицы Высоких Цельных Реальностей, развёртываясь ими в среде ИВДИВО каждого из нас вокруг тела и образуя единую Голографическую Реальность Метагалактики Фа в синтезе всех Голомических Единиц в ИВДИВО каждого из нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16384 Голомические Единицы Высоких Цельных Реальностей и Голографией Метагалактики Фа в синтезе их. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, 16385-ю, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ментальное Тело Изначально Вышестоящего Отца 68-й Частью каждого из нас явлением ментальным видом материи, ментальными типами материи всеми и ментальными видами организации материи, всеми. И развёртываемся Творением Изначально Вышестоящего Отца Ментальным Телом в концентрации соответствующих огнеобразов с формированием соответствующей ментальной ядерности в каждом из нас синтезтелесно. И возжигаемся Ментальным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом. И развиваемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ментальным Метагалактическим Телом каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 16384 Голомики в Ментальном Теле каждого из нас, зафиксировав Голомические Единицы в Зерцало Чаши Размышление и синтезируя Зерцало Чаши Размышление и Ментальное Тело каждого из нас в синтезе между собою. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Голографию синтеза возможных Высоких Цельных Реальностей вокруг каждого из нас с метагалактическим видением этой голографии и распознанием голографических слоёв разных Реальностей, как в синтезе между собой, так и отдельно каждой Высокой Цельной Реальности этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на данное стяжённое, впитываем Голографические Единицы обратно в Чашу Размышления. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И, развёртываясь Ментальным телом физически в синтезе с Ипостасным в данном зале в физическом теле каждого из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, Подразделение Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-развития ИВО 1048498 ИЦ / 262066 ИВЦ / 65458 ВЦ / 16306 ВЦР / 182 ИВДИВО-Ц ИВАС Яромира Ники, Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.05.2020г.


02:58:38 - 03:22:01 (24 минуты)

[bookmark: _Toc41154939]Практика 7.
Преображение на 64 вида Материи с формированием предварительных 64-х Оболочек растущих тел видов Материи для их постепенного развития и развёртывания стяжаниями Частей в конце каждого Синтеза. Стяжание Синтезобраза Чаши Размышления. Стяжание 64-х Эталонных Мыслей 64-х видов Материи для развития и распознания видов Материи, типов Материи и видов организации Материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью четвёртого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 ивдивные концентрации 64-х видов Материи, в каждом из которых 256 типов Материи, реплицирующих 64 вида Материи четырьмя свойствами Метагалактики: энергией, светом, духом и огнём, результирующихся в 16384-х видах организации Материи в Метагалактике Фа Высокими Цельными Реальностями реализацией каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 вида Материи и сформировать предварительные 64 Оболочки растущих тел видов Материи для их постепенного развития и развёртывания стяжаниями Частей в конце каждого Синтеза с постепенным соответствующим ростом Высокими Цельными Реальностями этим и насыщение этих 64-х Оболочек телесного роста 64-мя видами Материи соответствующим 16-ричным составом огнеобразов в синтезе 256-ричного состава огнеобразов типов Материи всё во всём.
И, возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричную фиксацию ИВДИВО на каждом из нас в росте 64-х оболочек 64-х видов Материи в каждом из нас в постепенном соответствующем формировании телесной организации каждым из нас и преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью четвёртого Синтеза в форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 телесные Оболочки перспективно растущих телесных организаций каждого из нас явления 64-х видов Материи, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и сконцентрировать их в каждом из нас соответствующим 16-ричным эталонным составом Огнеобразов каждого из видов Материи каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И преображаемся в 64 Оболочки 64-х видов Материи в физическом телесном выражении каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Чашу Размышления вокруг нашего тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся босиком на Зерцало Чаши Размышления внутри Чаши, фиксируя темечко головы над Огнём, находясь глазами и лбом до вершины лба внутри Огня Чаши. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз Чаши Размышления из 64-х Оболочек видов Материи в соответствующей концентрации 256-ти типов Материи в каждую из оболочек Синтезобраза вида Материи и с соответствующей концентрацией 16384-х Оболочек типами Материи 16384-х видов организации Материи в виде Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа соответствующими оболочками Синтезобраза Размышления, стоящего на Зерцале Чаши и действующего Чашей Размышления как Часть Размышление каждому из нас и синтезу нас физически собою в компактификации и распознании каждого вида Материи, каждого типа Материи и каждого вида организации Материи, в первую очередь, Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезобраз Размышления каждого из нас на 64 Оболочки видов Материи 16384-мя Оболочками типов Материи и Высоких Цельных Реальностей, видов организации Материи Метагалактики Фа каждым из нас в синтезе их. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
А вот теперь попробуем переключиться из Практики на Миракль. Миракль – это вид практики, где вы видите и действуете. И попробуйте сейчас увидеть, что вы стоите на Зерцале. И на Зерцале также катаются шарики - 64 вида шарика видов Материи, которые мы с вами стяжали. Посмотрели.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Эталонные Мысли 64-х видов Материи для развития и распознания видов Материи, типов Материи и видов организации Материи каждым из нас. И возжигаемся 64-мя Эталонными Мыслями видов организации Материи каждым из нас. И пронзаемся из Престола Чаши, вы можете видеть сквозь огонь, как развёртываются магнитные, ну, как стрелы такие, Мысли Отца Эталонные от Престола сквозь наше тело до каких-то ячеек. И всей Чашей Размышления мы вспыхиваем 64-мя Эталонными Мыслями эталонных видов Материи каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в целом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. Развёртываем Синтезобраз Размышления во всём Физическом теле, формируем Чашу Размышления внутри вокруг нас, фиксируем 64 Оболочки видов организации Материи Физическим телом каждого из нас и, вспыхивая огнеобразным составом каждой из 64-х Оболочек видов Материи каждого из нас с растущими телесными выражениями, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в Подразделение Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар-ИВДИВО Мг Плана Си ИВО 1048499ИЦ/262067ИВЦ/65459ВЦ/16307ВЦР 182ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Александра Тамилы, Ипостась Валентина Тихенко
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.05.2020г.
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[bookmark: _Toc41154941]Практика 8.
Стяжание 16-ти Эталонных Огнеобразов Метагалактики Фа, включающих разнообразие видов Материи, типов Материи и любых видов организации Материи в синтезе их. Стяжание Эталонного Физического тела в активации и реализации 16-ти Эталонных Огнеобразов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 4-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на 16 Эталонных Огнеобразов от ядра до спина, включающих в себя разнообразие 64-х видов Материи - от ядра до спина, включающие в себя 16384 типа Материи - от ядра до спина, включающие в себя 16384 Эталонных Огнеобраза Высоких Цельных Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Реальностей и Реальностей в синтезе между собою, эталонным явлением 16-ти Огнеобразов каждым из нас. И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Эталонных Огнеобразов Метагалактики Фа включающих разнообразие видов Материи, типов Материи и любых видов организаций Материи в синтезе их. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Эталонное Ядро в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи,
стяжаем Эталонное Я Есмь в синтезе всех видов Материи, типов Материи, видов организации Материи,
стяжаем Эталонное Империо в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи,
стяжаем Эталонный Версум в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Континуум в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи,
стяжаем Эталонный Объём в синтезе всех видов Материи, типов Материи, видов организации Материи,
стяжаем Эталонный Шар в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи,
стяжаем Эталонную Каплю в синтезе всех видов Материи, типов Материи и видов организации Материи.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь первыми восьмью эталонными выражениями.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и продолжаем стяжания,
стяжая Эталонную Искру видов Материи, типов Материи, видов организации Материи в синтезе их,
Эталонную Точку-Искру видов Материи, типов Материи, видов организации Материи в синтезе их,
стяжаем Эталонную Точку в синтезе видов Материи, типов Материи, видов организации Материи,
стяжаем Эталонный Элемент в синтезе видов Материи, типов Материи, видов организации Материи,
стяжаем Эталонную Молекулу в синтезе видов Материи, типов Материи, видов организации Материи,
стяжаем Эталонный Атом в синтезе видов Материи, типов Материи, видов организации Материи,
стяжаем Эталонную Частицу в синтезе видов Материи, типов Материи, видов организации Материи,
и стяжаем Эталонный Спин в синтезе видов Материи, типов Материи и видов организации Материи в синтезе их.
И, возжигаясь второй частью восьми Эталонных Огнеобразов, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая восемь Эталонных Огнеобразов в перспективной Репликации всех 16-ти стяжённых Огнеобразов видами Материи, типами Материи и любыми видами организации Материи в синтезе их и различённости между собой.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить телесно-физическую организацию каждого из нас, Физическое тело каждого из нас на эталонную организацию 16-ти Огнеобразов Метагалактики Фа от Эталонного Ядра до Эталонного Спина в разнообразии их выражения всеми вариациями Физического тела каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Физическое тело 16-рицей Эталонных Огнеобразов. И, возжигаясь Синтезом, преображаемся 16-рицей Эталонных Огнеобразов каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Репликацию Эталонных Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца в эталонные и просто огнеобразы Физического тела каждого из нас, проникаясь потоком эталонных 16-ти Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца в огнеобразное телесное строение каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное Физическое тело в синтезе активации и реализации 16-ти Эталонных Огнеобразов во всей взаимосвязи этих Огнеобразов всего во всём каждым из нас и синтезом нас физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, окончательно преображаясь Эталонными Огнеобразами Физическим телом каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Четвёртого Синтеза, Подразделение 1048498 ИЦ Кавминводы, Анастасия Гетманова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.05.2020г.
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[bookmark: _Toc41154942]Практика 9.
Стяжание Совершенного Размышления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Размышлений. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Размышления ИВО в синтезе 32-х Совершенных Размышлений

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываясь Ипостасями 4-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу Совершенного Размышления со стяжанием Совершенного Размышления и 32-рицу Совершенных Размышлений со стяжанием Изначально Вышестоящего Совершенного Размышления каждому из нас в репликации Изначально Вышестоящего Совершенного Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и умение размышлять вместе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, синтезируясь с Хум, стяжая 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рицу Совершенного Размышления каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
Синтезное Размышление прасинтезным синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца - 281 474 976 710 656 Совершенных огней ИВО;
Волевое Размышление прасинтезной волей Аватара ИВО - 140 737 488 355 328 Совершенных духов ИВО;
Стяжаем Мудрое Размышление прасинтезной мудростью Владыки ИВО - 70 368 744 177 664 Совершенных света ИВО;
Стяжаем Любящее Размышление прасинтезной любовью Учителя ИВО - 35 184 372 088 832 Совершенных энергий ИВО;
Стяжаем Творящее Размышление прасинтезным творением Ипостаси ИВО - 17 592 186 044 416 Совершенных субъядерностей ИВО.
Стяжаем Созидающее Размышление прасинтезным созиданием Служащего ИВО - 8 796 093 022 208 Совершенных форм ИВО.
Стяжаем Реплицирующее Размышление прасинтезной репликацией Посвящённого ИВО - 4 398 046 511 104 Совершенных содержаний ИВО.
Стяжаем Жизненное Размышление прасинтезной жизнью Человека ИВО - 2 199 023 255 552 Совершенных полей ИВО.
Стяжаем Воскрешённое Размышление прасинтезным воскрешением Человека-Отца ИВО - 1 099 511 627 776 Совершенных времён ИВО.
Стяжаем Пробуждённое Размышление прасинтезным пробуждением Человека-Аватара ИВО - 549 755 813 888 Совершенных пространств ИВО.
Стяжаем Генезисное Размышление прасинтезным генезисом Человека-Владыки ИВО 274 877 906 944 Совершенных скоростей ИВО.
Стяжаем Человечное Размышление прасинтезной человечностью Человека-Учителя ИВО - 137 438 953 472 Совершенных мерностей ИВО.
Стяжаем Служащее Размышление прасинтезным служением Человека-Ипостаси ИВО - 68 719 476 736 Совершенных воссоединённостей ИВО.
Стяжаем Вершащее Размышление прасинтезным вершением Человека-Служащего ИВО - 34 359 738 368 Совершенных самоорганизаций ИВО.
Стяжаем Практикующее Размышление прасинтезной практикой Человека-Посвящённого ИВО - 17 179 869 184 Совершенных эманаций ИВО.
Стяжаем Могущественное Размышление прасинтезным могуществом Человека-ИВДИВО ИВО - 8 589 934 592 Совершенных веществ ИВО.
Стяжаем Ивдивностное Размышление прасинтезной ивдивностью Отца-творца физичности ИВО - 4 294 967 296 Совершенных условий ИВО.
Стяжаем Сверхпассионарное Размышление прасинтезной сверхпассионарностью Аватара-творца физичности ИВО - 2 147 483 648 Совершенных я-есмь ИВО.
Стяжаем Истинное Размышление прасинтезной истинностью Владыки-творца физичности ИВО - 1 073 741 824-мя Совершенными имперациями ИВО.
Стяжаем Окское Размышление прасинтезной окскостью Учителя-творца физичности ИВО - 536 870 912-ю Совершенными взглядами ИВО.
Стяжаем Красивое Размышление прасинтезной красотой Ипостаси-творца физичности ИВО - 268 435 456-ю Совершенными синтезначалами ИВО.
Стяжаем Константное Размышление прасинтезной константой Служащего Творца-физичности ИВО - 134 217 728-ю Совершенными основами ИВО.
Стяжаем Знающее Размышление прасинтезным знанием Посвящённого-творца физичности ИВО - 67 108 864-мя Совершенными параметодами ИВО.
Стяжаем Мерное Размышление прасинтезной мерой Человека-творца физичности ИВО - 33 554 432-мя Совершенными Мощью ИВО.
Стяжаем Стандартное Размышление прасинтезным стандартом Отца ИВДИВО Октавы Бытия ИВО - 16 777 216-ю Совершенными правами ИВО.
Стяжаем Законное Размышление прасинтезным законом Аватара ИВДИВО Октавы Бытия ИВО - 4 194 304-мя Совершенными идеями ИВО.
Стяжаем Императивное Размышление прасинтезным императивом Владыки ИВДИВО Октавы Бытия ИВО - 2 097 152-мя Совершенными сутями ИВО;
Аксиомное Размышление прасинтезной аксиомой Учителя ИВДИВО Октавы Бытия ИВО - 1 048 576-ю Совершенных смыслов ИВО.
Стяжаем Начальное Размышление прасинтезным началом Ипостаси ИВДИВО Октавы Бытия ИВО - 524 288-ю Совершенными мыслями ИВО.
Стяжаем Принципиальное Размышление прасинтезным принципом Служащего ИВДИВО Октавы Бытия ИВО - 262 144-мя Совершенными чувствами ИВО.
Стяжаем Методичное Размышление прасинтезным методом Посвящённого ИВДИВО Октавы Бытия ИВО - 131 072-мя Совершенными ощущениями ИВО.
Стяжаем Правильное Размышление прасинтезным правилом Человека ИВДИВО Октавы Бытия ИВО - 65 536-ю Совершенными движениями ИВО.
И, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 32-рицу Совершенного Размышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе данных 32-х Размышлений каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенное Размышление каждому из нас и включить его в деятельность каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Совершенных Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
Совершенное Размышление Отца ИВО - 281 474 976 710 656 Совершенных синтезов ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Аватара ИВО - 140 737 488 355 328 Совершенных воль ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Владыки ИВО - 70 368 744 177 664 Совершенных мудростей ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Учителя ИВО - 35 184 372 088 832 Совершенных любви ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Ипостаси ИВО - 17 592 186 044 416 Совершенных творений ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Служащего ИВО - 8 796 093 022 208 Совершенных созиданий ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Посвящённого ИВО - 4 398 046 511 104 Совершенных репликаций ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Человека ИВО - 2 199 023 255 552 Совершенных жизней ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Ивдивостей ИВО - 1 099 511 627 776 Совершенных воскрешений ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Иерархизаций ИВО - 549 755 813 888 Совершенных пробуждений ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Полномочий Совершенств ИВО - 274 877 906 944 Совершенных генезисов ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Синтезностей ИВО - 137 438 953 472 Совершенных человечностей ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Творящих Синтезов ИВО - 68 719 476 736 Совершенных служений ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Статусов ИВО - 34 359 738 368 Совершенных вершений ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Посвящений ИВО - 17 179 869 184 Совершенные практики ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Изначально вышестоящих синтезов ИВО - 8 589 934 592-мя Совершенными могуществами ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Прасинтезных компетенций ИВО - 4 294 967 296 Совершенных ивдивостей ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Ивдивостей синтеза ИВО - 2 147 483 648-ю Совершенными сверхпассионарностями ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Иерархизаций воли ИВО - 1 073 741 824-мя Совершенными истинностями ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Совершенств мудрости ИВО - 536 870 912-мя Совершенными окскостями ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Синтезностей любви ИВО - 268 435 456-ю Совершенными красотами ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Начал творения ИВО - 134 217 728-ю Совершенными константами ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Прав созидания ИВО - 67 108 864-мя Совершенными знаниями ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Частей ИВО - 33 554 432-мя Совершенными мерами ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Систем ИВО - 16 777 216 Совершенных стандартов ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Аппаратов ИВО - 4 194 304 Совершенных закона ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Частностей ИВО - 2 097 152 Совершенных императивов ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Синтезного мирового метагалактического тела ИВО - 1 048 576-ю Совершенных аксиом ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Метагалактического мирового метагалактического тела ИВО - 524 288-ю Совершенными началами ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Тонкого мирового метагалактического тела ИВО - 262 144-мя Совершенными принципами ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Физического мирового метагалактического тела ИВО - 131 072-мя Совершенными методами ИВО.
Стяжаем Совершенное Размышление Поядающего огня ИВО - 65 536-ю Совершенными правилами Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Совершенных Размышлений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 32-х Совершенных Размышлений каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Размышлением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Совершенным Размышлением итогово синтез-физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, развёртывая Совершенное Размышление и Изначально Вышестоящее Совершенное Размышление каждым из нас и синтезом нас. И, развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополя, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Четвёртого Синтеза, Подразделение 1048498 ИЦ Кавминводы, Анастасия Гетманова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.05.2020г.
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Стяжание Ментального Телесного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Высоко-Цельно-Реально. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 4-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Итоговой практике 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 шестидесятичетырёхллионов Огней, 16385 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, 16385 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Ментального Телесного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Части Ментального Телесного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментально Телесного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Ментального Человека и 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 вида Служения Ментального Человека и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Ментального Человека и 64-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Генов Ментального Человека и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 32768 Компетенций Ментального Человека и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами всеми стяжёнными, преображаемся всем стяжённым и возожжённым одномоментно, в синтезе развёртываясь и преображаясь Ментальным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в целом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реальное каждым из нас физически четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Книгу 4-го Синтеза у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книга зависает перед нами. Берём её в руки, переходим в кабинет частного здания Ипостаси 4-го Синтеза на 16320-ю Высокой Цельной Реальности, у новеньких там тоже есть собственное здание, на пятый или на девятый этаж. Кладём, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём Книгу 3-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 3-го Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодаря за подготовку, переподготовку третьим Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку четвёртым Синтезом каждому из нас.
И вспыхивая этим, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный четвёртый Синтез, его глубину и насыщенность общей концептуальностью развития всего Синтеза в целом и глубину размышления этим, представленную каждому из нас. И вспыхивая Синтезом подготовки четвёртым Синтезом на месяц, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из этих Ядер. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новою глубину и полноту размышления каждого из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в данную физическую реализацию, развёртываемся Ментальным Телесным Человеком в каждом из нас, развёртываясь ментально-телесным человеческим существованием физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя Ядро 4-го Синтеза в центре Ставрополя в Нити Синтеза Столпа ИВДИВО Ставрополь. Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя Ядро 4-го Синтеза в позвоночнике, во втором позвонке, в центре. Извините, в межпозвоночных состояниях между вторым и третьим позвонком, выше. И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Нации энергопотенциала ИВО 1048503 ИЦ / 262071 ИВЦ / 65463 ВЦ / 16311 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, Людмила Авдонина
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР ИВДИВО-Ц 182 Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.05.2020г.
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