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Преображение Монады предыдущей Эпохи из планетарного состояния - трехлепестковой деятельности Монады Волей, Мудростью и Любовью в 4096-лепестковую Монаду Метагалактики Фа. Стяжание Метагалактической Жизни каждому

Мы концентрируемся внутрь себя, сосредотачиваем взгляд в центре грудной клетке. Ну, а дальше мы пойдём, как мы уже ходили. Новенькие, извините! Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, известными по предыдущей эпохе, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца внутренним телом, развёртываясь в зале Доме Отца на 192-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, действующей на нашей Планете, и становимся телами внутренней подготовки каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, проникаемся шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображения Монады каждого из нас в явление и развитие новых метагалактических реализаций и преображение окончательное Монады Планеты Земля из планетарного состояния в метагалактическое каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, заполняясь физическим телом шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и одеваясь в форму Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, проникаясь Огнём шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Монад Планеты Земля, переходя в шестую Высокую Цельную Реальность и Огнём шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца устремляясь в Монаду каждого из нас. И развёртываемся, подчеркиваю, в планетарной Монаде каждого из нас, действовавшей в предыдущее столетие нашей жизни и подготовки. Мы становимся в Пламя Монады, где мы стоим на горячем шаре босиком. Шар — это искра Огня Жизни каждого из нас, и у тех, кто проходит этот курс первый раз, до сих пор ещё горит трёхлепестковое Пламя планетарной Монады, которое поддерживало вашу Жизнь, не смотря на стяжание метагалактической Монады. И вы можете попробовать увидеть три Пламени, горящие сквозь ваше тело, и даже войти в ощущение Огня Монады физического тела каждого из вас.
И, находясь в Пламени Монады, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаясь шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который поддерживает фиксацию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду предыдущих столетий и тысячелетий развития Планеты Земля, выведя окончательно каждого из нас из трехлепестковой деятельности Монады Волей, Мудростью и Любовью, и ввести каждого из нас окончательно в 4096-лепестковую Монаду Метагалактики Фа, прося завершить все неадекватные накоплениях каждого из нас в прошлых воплощениях и синтезировать, собрать, лучшие накопления в Монаде каждого из нас за все воплощения её развития, переведя Монаду из животного формата существования ракурсом Солнечной системы на Монаду человеческого существования ракурсом Метагалактики Фа каждым из нас.
И мы возжигаемся Пламенем Воли, впитывая в себя лучшие накопления Воли и реализации волевых, включая идейные, накопления каждого из нас и, проникаясь Пламенем Воли, горим им, возжигая искру Огня Жизни в каждом из нас. В этом же Огне мы возжигаемся Пламенем Мудрости, в физическом теле ощущая Пламя Мудрости, проникаемся Пламенем Мудрости, прося Изначально Вышестоящего Отца впитать в каждого из нас лучшие накопления Мудрости и завершить активацию предыдущих Пламён Мудрости в каждом из нас. И в этом же Огне мы входим в Пламя Любви, активируя и возжигаясь лучшими накоплениями Любви, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и прекратить отрицательные накопления Любви каждого из нас, в том числе прося прощения за них. И, возжигаясь Любовью, Мудростью и Волей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить окончательно реализацию Жизни каждого из нас из масштаба Планеты, переведя её на масштаб Метагалактики, впитав через стопы, стоящими на искре Огня Жизни лучшие накопления Огня Жизни каждого из нас с вхождением в огненность реализации Жизни каждым из нас.
И, впитывая Огонь лучших накоплений каждого из нас из искры Огня Жизни, мы Монадой каждого из нас и каждым из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца перенести Монаду каждого из нас на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду каждого из нас, окончательно выведя её из планетарной реализации Жизни, завершив с животностью солнечного выражения Монады Планеты Земля каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем метагалактическим ракурсом масштаб и развитие Жизни Метагалактикой Фа явлением Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Шар Огня Жизни вокруг нашего тела, возжигаясь Шаром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг нашего тела, находясь в Огне и прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Шар Огня Жизни в Ядро Огня Жизни каждого из нас, компактифицируемое под стопы каждого из нас.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить трехпламенность развития предыдущей Эпохи и ввести нас в 4096-пламенность явления материи Метагалактики Фа каждым из нас 4096-ю Пламенами Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся 4096-ю Пламенами, стяжая их. И, вспыхивая ими, далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в метагалактическом развитии Жизни каждым из нас физически. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенного Человека Метагалактики Фа явлением 4096-ти Частей Метагалактики Фа 256-ю Эталонными Частями в 16-ти Эволюциях Метагалактики с ракурсом Синтезного мира Метагалактики Фа, явлением 4096-ти Эталонных Систем Частей Человека Метагалактики Фа с явлением 256-ти Эталонных Систем каждой Части в 16-ти видах Эволюций ракурсом Метагалактического мира Метагалактики Фа, явлением 4096-ти Аппаратов Систем Частей каждого из нас с 256-ю Эталонными Аппаратами ракурсом 16-ти Эволюций, как источником, явлением Тонкого мира Метагалактики Фа и явление 4096-ти Частностей Совершенного Человека Метагалактики Фа, явлением 256-ти Эталонных Частностей ракурсом 16-ти Эволюций в реализации Физического мира Метагалактики Фа физически собою.
И возжигаемся в Монаде 16384-ричным Совершенным Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как праобраз каждого из нас Метагалактикой Фа физически.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричную Печать Жизни каждого из нас Метагалактикой Фа синтезом Жизней Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, синтезированием Печати Жизни Монады каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца в нас, стяжая Зерцало Монады каждого из нас, синтезирующего все накопления Монады с Ядром Огня Жизни в центре Зерцала четырьмя тысячами ядрышками внутри Ядра Огня Жизни как основаниями 4096-ти Пламён, Образом Отца на Ядре Огня Жизни и Совершенным Человеком на Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас. И в синтезе с Зерцалом в основании Монады стяжаем 16384 Сферы Монады Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа каждого из нас. Отец ставит Печать Жизни на Зерцало вокруг Ядра Огня Жизни. И вы можете посмотреть у себя под ногами. У вас появилась Печать Метагалактической Жизни каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем окончательно Метагалактическую Жизнь каждого из нас и возжигаемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца направить Монады каждого из нас к Изначально Вышестоящему Аватар-Ипостаси Человеку Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16377-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
И переходим с Монадами в зал Монад Метагалактики Фа на 16377-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою. Компактифицируем Монаду в этом зале, фиксируя её в нашей голове. Одновременно её фиксация остаётся в этом зале. И смотрим по сторонам, насколько большой зал и сколько там Монад, если увидите. Это фиксации Монад. Монады в Метагалактике находятся в голове физического тела и одновременно фиксируются в этом зале для развития реализации каждого из нас.
И мы возжигаемся общей Монадической Жизнью Метагалактики Фа каждого из нас, возжигаясь Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца метагалактически, проникаемся Метагалактической Жизнью каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение данным телом физически каждым из нас, развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО–иерархического вершения ИВО, 1048371 ИЦ/261939 ИВЦ/65331 ВЦ/ 16179 ВЦР 182 ИВДИВО–Ц Ставрополь, ИВАС Андрис Анжела, Посвящённый Марина Мендель.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР/262070 ИЦ Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 08.08.2020г.

03:22:05 – 03:52:37 (30 минут)

[bookmark: _Toc47876898]Практика 2.
Стяжание 16384-х видов Сути каждой из 16384-х видов Высоких Цельных Реальностей в явлении и умении свободно передвигаться, выражаться и реализоваться ими. Стяжание четырёх видов Сути четырёх Миров Метагалактики Фа и 16-ти видов Сути 16-ти видов Эволюций Метагалактики Фа. Стяжание Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Сутенности свободно-метагалактического освоения просторов Метагалактики Фа Метагалактической Империи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в 16320-й Высокой Цельной Реальности Ипостасью шестого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть потенциал вновь стяжённой Метагалактической Монады на явление масштаба Метагалактической Империи Метагалактики Фа свободным явлением по 16384-м Высоким Цельным Реальностям каждого из нас: по Физическому миру Метагалактики Фа каждого из нас, по Тонкому миру Метагалактики Фа каждого из нас, по Метагалактическому миру Метагалактики Фа каждого из нас и по Синтезному миру Метагалактики Фа каждого из нас с наделением каждого из нас соответствующим объёмом Сути явления каждой Высокой Цельной Реальности каждого из четырёх Миров Метагалактики Фа с явлением 16-ти видов Сути каждой из 16-ти Эволюций Метагалактики Фа с возможностью легко и свободно действовать всей Метагалактикой Фа в рамках Метагалактической Империи каждым из нас и развернуть концентрированную Суть Метагалактики Фа каждому из нас в свободном Метагалактически-Имперском передвижении по всей Метагалактике Фа любым концентрированным цельным ракурсом Жизни Метагалактикой Фа физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью шестого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 вида Сути каждой из 16384-х видов Высоких Цельных Реальностей в явлении и умении свободно передвигаться, выражаться и реализоваться каждой из Высокой Цельной Реальности Сутью в рамках проекта Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи ракурса Метагалактики Фа в целом со свободной дееспособностью и оперируемостью Жизни Монады каждого из нас и каждого из нас физически любой из 16384-х Высоких Цельных Реальностей физически, планетарно, метагалактически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четыре вида Сути четырёх Миров Метагалактики Фа: Суть Физического мира, Суть Тонкого мира, Суть Метагалактического мира и Суть Синтезного мира - четырёх Миров Метагалактики Фа в свободном оперировании действий и реализаций четырёх Миров Метагалактики Фа каждому из нас и явления разнообразия Жизни и деятельности четырёх-мирового потенциала Метагалактики Фа физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом же Огне просим расширить Проект Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическая Империя ракурсом Метагалактики Фа в явлении Монадичности Жизни и физической жизни каждого из нас на явление любого из четырёх Миров: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного в явлении масштабов Жизни четырьмя Мирами Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 видов Сути 16-ти видов Эволюций Метагалактики Фа, прося развития и реализации Жизни каждого из нас по 16-ти эволюционным явлениям Метагалактики Фа каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть 16-ричную эволюционную Жизнь Метагалактикой Фа каждого из нас Метагалактической Имперскостью Изначально Вышестоящего Отца в эволюционном разнообразии Жизни каждого из нас метагалактическими возможностями физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сутенность каждого из нас, шестую базово Совершенную или 134-ю Эталонную Часть в явлении синтеза 16404-х видов Сути в концентрации свободной динамики Жизни Проекта Метагалактической Империи Сутью каждого из нас с расширением Монады Сутенностью и явлении Метагалактической Сути свободного передвижения 64-х видов Материи, 16384 типов Материи, четырёх видов Миров, четырёх видов Архетипов Материи: Планеты, Солнечной системы, Галактики и Метагалактики Фа и 16-ти видов Эволюций.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сутенность свободно-метагалактического освоения просторов Метагалактики Фа Метагалактической Империи каждым из нас в реализации соответствующей амритичности в Хум Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и расширения потенциала Монадической Жизни Метагалактической Имперскостью Метагалактики Фа в свободном внешнем динамическом выражении Жизни любой оперируемой Высокой Цельной Реальностью, синтез-физичностью Высоких Цельных Реальностей четырёх Миров и 16-ти Эволюций каждым из нас с развёртыванием естественного метагалактического ареала обитания Человечества Планеты Земля и каждого Человека-землянина всецельно, любым выражением Метагалактики Фа, с явлением соответствующей Сутенности, 134-й Эталонной, шестой Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Сутенностью каждого из нас с установлением масштабов Метагалактической Жизни каждого из нас всецельностью Метагалактики Фа в любом её виде выражения физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить новые масштабы Сутей и Сутенности каждого из нас ракурсом Метагалактической Имперскости Изначально Вышестоящего Отца и ареала естественного обитания Жизни Метагалактики Фа каждому Человеку Земли и всему Человечеству Землян в целом со сменой Парадигмы Жизни и Парадигмы Сутенности с планетарного обитания Жизни на метагалактическое обитание Жизни в Метагалактике Фа в целом физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, прося преобразить каждого Человека-землянина и всё Человечество Землян на данное выражение синтез-физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Сутенностью, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого Человека-землянина и всё Человечество Землян в наступившем тысячелетии нового ареала метагалактического обитания каждого из нас и каждого Человека-землянина и Человечество Землян в целом в синтезе с нами. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической воли ИВО 178 ИВДИВО-Цельности, Кавминводы, ИВАС Станислав Александра, Посвящённый Ирина Бакиева. Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.07.2020г.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 24.07.2020г.
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[bookmark: _Toc47876900]Практика 3. Первостяжание.
Стяжание Метагалактической Культуры Метагалактики Фа явлением 16404-х Генезисов Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжание Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем расшифровку 16404-х видов Сути Метагалактики Фа каждым из нас с постепенным освоением 16384-х Высоких Цельных Реальностей, 16 Эволюций и четыре Мира Метагалактики Фа в синтезе и разнообразии цельности их явления. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16404 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в развёртывании Сути каждого из нас.
И в этом Огне синтезом 16404-х видов Сути, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем развёртывание и развитие Метагалактической Культуры каждому из нас в вариантах глубины расшифровки, развёртывания и реализации физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Метагалактическую Культуру Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью шестого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Культуру Метагалактики Фа явлением 16404-х Генезисов Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16404 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца развёртывания 16404-х видов Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Генезиса в разнообразии видов Сути 16404-х в Метагалактическую Культуру Метагалактики Фа каждого из нас всем разнообразием развития их собою. И, возжигаясь 16404-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую Культуру каждого из нас. И, проникаясь, возжигаемся Метагалактической Культурой каждого в развёртывании Метагалактики Фа физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку каждого из нас в освоении видов Сути, видов Генезиса и росте Метагалактической Культуры каждого из нас действием Метагалактикой Фа, возжигаясь фиксацией Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми для ночной подготовки.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции и действия каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333 ВЦ/16181 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 22.07.2020г.
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[bookmark: _Toc47876902]Практика 4.
Стяжание каждому индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца. Расширение масштаба Сути Изначально Вышестоящего Отца на 16404 вида Сути явлением Высоких Цельных Реальностей, Миров и Эволюций. Стяжание Разряда Сути ИВО и Пробуждения Сутью Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем и Лоной, переходим в зал ИВДИВО-иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца в шестую Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем и Лоной, возжигаясь Сутью каждого из нас и становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем и Лоной Ипостасью шестого Синтеза в форме, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Сути Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсея и Лону углубить явление Сути каждого из нас и развернуть массовое явление Сути каждому Человеку Земли и Человечеству Землян с овладением Сутью и переходом каждого Человека Земли и Человечества Землян с четвёртого горизонта выражения Изначально Вышестоящего Отца коллективно ментальностью на шестой горизонт и шестую Высокую Цельную Реальность коллективного явления Изначально Вышестоящего Отца Сутью с распознанием Сути Изначально Вышестоящего Отца и оперированием Сутью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсея и Лоны, стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями шестого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца итогами Ночной подготовки преобразить каждого из нас и синтез нас на явление индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием индивидуального Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас в Суть Метагалактики Фа физически собою и синтезировать Источник Жизни каждого из нас Слова Изначально Вышестоящего Отца с Сутью Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, расширив Источник Жизни каждого из нас до Сути Изначально Вышестоящего Отца, развернув масштаб и глубину Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть личную каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою и проникаемся Сутью Изначально Вышестоящего Отца, единственной для всей Метагалактики Фа каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить масштаб Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 16404 вида Сути явлением Высоких Цельных Реальностей, Миров и Эволюций, стяжённых Сутью в синтезе каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь ею, преображаемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на явление горизонта Сути с распознанием, различением и развитием Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Разряд Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с преображением и пробуждением Сутью каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь Разрядом Сути Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-ю Высокую Цельную Реальность и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, второй его части, каждым из нас. И, проникаясь шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически, вспыхиваем Разрядом Сути Изначально Вышестоящего Отца и Сутью Изначально Вышестоящего Отца собою. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384 ИЦ/ 261952 ИВЦ/ 65344 ВЦ/ 161192 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Фредерик Константа, Посвященный Индира Саипова.
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 09.08.2020г.


01:52:25 – 02:07:19 (15 минут)

[bookmark: _Toc47876903]Практика-тренинг 5.
Реализация взаимодействия Сути синтезом Высоких Цельных Реальностей в условия ИВДИВО Тонкого мира в формировании ИВДИВО-иерархических отношений Сути по всем Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и физически просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждого из нас тренингом в Тонком мире с реализацией взаимодействия Сути синтезом Высоких Цельных Реальностей в условия ИВДИВО Тонкого мира для каждого из нас в формировании ИВДИВО-иерархических отношений Сути по всем Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа каждого из нас.
И мы переходим в Экополис на 4097-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в Тонкий мир, развёртываясь ракурсом физичности в соответствующем виде материи, и становимся на специальной площадке Экополиса в центре города. Становимся на площадке и рассматриваем окружающий городок вокруг нас. Далее мы эманируем Суть по этому городку и возжигаемся за эту эманацию Сути концентрацией данной Высокой Цельности на каждом из нас, и впитываем концентрацию 4097-й Высокой Цельной Реальности в каждого из нас, вспыхивая этим.
Далее мы переходим в Экополис 4098-й Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся в центре города. То же самое: эманируем Суть каждого из нас по Экополису. И, эманируя Суть каждого из нас, впитываем базу данных Высокой Цельной Реальности 4097-го выражения и возжигаемся ею.
Далее мы переходим в 4099-ю Высокую Цельную Реальность, становимся в центре на площадке Экополиса. Он архитектурно другой Экополис, чем предыдущие два. И, развёртываясь на 4099-й Высокой Цельной Реальности на площадке, эманируем Суть каждого из нас.
И возжигаясь этим, делаем последний шаг, переходим в Экополис на 4100-ю Высокую Цельную Реальность. Некоторые ощутили прилив сил на предыдущей, это вас уже полностью заполнило. Тогда вы остаётесь на площадке 4099-го, а все остальные идут на площадку 4100-й Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся на площадке 4100-й Высокой Цельной Реальности в Экополисе, эманируем Суть. И мы вспыхиваем концентрацией Высокой Цельной Реальности, и сейчас был нам ответ. Мы вспыхиваем условием ИВДИВО. Такое пронзающее, только что было несколько секунд назад до того, как я начал говорить, состояние в теле. И мы возжигаемся наработанной концентрацией четырёх Высоких Цельных Реальностей разрядом Сути каждого из нас, переходим в данное физическое выражение в данный зал. Развёртываемся телесно и эманируем каждому из нас и чрез нас всем людям Планеты Земля условия 4097-й Высокой Цельной Реальности, далее туда же людям всей Планеты Земля условия 4098-й Высокой Цельной Реальности, условия 4099-й Высокой Цельной Реальности. И фиксируем явление Экополиса 4100-й Высокой Цельной Реальности и эманируем условия Экополиса. И, развёртываясь физически, вспыхиваем разрядом синтеза пяти видов материи Тонкого мира в каждом из нас. И, развёртываясь физически, эманируем заряд, который нам зафиксировался в синтезе четырёх Реальностей в ИВДИВО Планеты Земля, опустошаемся разрядом.
И в этом опустошении, когда мы приходим в себя после выставки-продажи, и в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим расширить Суть каждого из нас и Часть Сутенность каждого из нас в более высоком оперативном управлении материи. И просим, расширив Суть каждого из нас, углубить Суть каждого из нас, сложив новые возможности в ИВДИВО и новые иерархические компетенции Сутью каждого из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая следующий этап - Суть каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Синтезе мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически и эманируем новую Суть каждого из нас в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетентности явления каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Замрите. В вашем теле состояние новой Сути. Следующей, более масштабной, более глубокой, чем мы стяжали сегодня и вчера. Поощущайте её. Как минимум другая плотность, состояние, как минимум сильно давит, ну, у меня на голову и затылок, потому что это вторая Суть, уже включается. Необязательно. Я говорю о себе. И вот внутри, в груди, состояние насыщенности, как будто внутри тела что-то насытилось. Это следующий вид Сути. Ну, и плюс, у вас насыщение прошло четырьмя Высокими Цельными Реальностями, то есть кроме следующего вида Сути, вы сейчас обрабатываете целых четыре Высокие Цельные Реальности. Всё.

Набор: Аватар Посвящений ИВО 1048490 ИЦ / 262058 ИВЦ / 65450 ВЦ / 16298 ВЦР 183 ИВДИВО-Цельности, Сочи, ИВАС Сулеймана Синтии, Коротеева Светлана.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 04.08.2020г.


02:51:43 - 03:14:06 (23 минуты)

[bookmark: _Toc47876904]Практика 6. Первостяжание.
Расширение Личной Сути каждого на явление Сути Октавы Бытия в расширении из Сути четвёртой ноты Фа Метагалактики Фа Октавы Бытия на восемь нот до ноты До Октавы Бытия. Стяжание Сути Октавы Бытия с явлением 4 194 304 видов Сутей всего во всём Сутью Октавы Бытия. Пробуждение Архетипической Сутью. Стяжание Антропного Принципа Октавы Бытия взаимоорганизации архетипов, видов, типов материи и видов организации материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО на 16320-й Высокой Цельной Реальности Ипостасью шестого Синтеза в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, ввести в Суть Октавы Бытия, развернув Суть каждого из нас индивидуально, выраженную каждым из нас, из Метагалактики Фа четвёртого ракурса Октавы в Октаву Бытия восьми ракурсов, явление Октавы каждым из нас единой цельной Сутью Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью шестого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас Сутью Октавы Бытия, расширив Личную Суть каждого из нас и все виды ранее стяжённой Сути в 16404 вида Сути каждого из нас на явление Сути Октавы Бытия этим в расширении из Сути четвёртой ноты Фа Метагалактики Фа Октавы Бытия на восемь нот до До Октавы Бытия каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Сутью каждого из нас, вспыхивая ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем рост нашей Сути личного индивидуального распознания и стяжаем Суть Изначально Вышестоящей Метагалактики - нота Соль, и входим в эту суть, возжигаясь ею. В теле проживите состояние Сути.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть Высокой Цельной Метагалактики - явление ноты Ля, и современная фиксация Планеты Зем-ля. И проникаемся Сутью, вспыхивая ею. И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Суть Высокой Цельной Метагалактики в развитии и расширении Сути каждого из нас. И проникаемся всем телом, входим в Суть Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь ею глубже, реализованней ракурсом ноты Ля, полнее и открытее. Откройтесь, мы второй раз её стяжаем. Открываемся и глубже вмещаем эту Суть. Ещё больше расслабляемся и открываемся. Каждая Суть несёт собой базу данных.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть Истинной Метагалактики, прося сконцентрировать 1 048 576 видов Сути Сутью каждого из нас в реализации Иерархических Цельностей физически собою. И проникаемся Сутью Истинной Метагалактики, возжигаемся нотой Си, возжигая все Ядра Синтеза в каждом из нас, стяжённые на всех Синтезах, и Ядрами Синтеза вмещаем Суть Истинной Метагалактики нами, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Суть Истинной Метагалактики до размеров нашего Физического тела и помочь нам вместить её и возжечься ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть Октавы Бытия с явлением 4 194 304-х видов Сутей всего во всём Сутью Октавы Бытия. И, проникаясь Сутью Октавы Бытия, входим в До начало следующей Октавы, реализующейся синтезом семи нот нашей Октавы Бытия, три из которых эволюционно мы уже прошли, и начинаем с четвёртой ноты Фа двигаться далее.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца пяти видов Сути, стяжённых каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить пять видов Сути на Скорость соображения, Скорость реакции, Скорость динамики действия любых Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и Скорость дееспособности каждого из нас как Посвящённого, Служащего, Ипостась и в перспективе Учителя в прямом человеческом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою. И, возжигаясь пятью видами Сути, развёртываемся в Скорости реализаций масштабом архетипических пяти видов Сути каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Суть Октавы Бытия 256-ю Частностями в разнообразии их применения каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, пробуждаемся Архетипической Сутью каждого из нас и, проникаясь пробуждением Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим изменить Антропный Принцип Творения каждого из нас на Суть Октавы Бытия в Антропном Принципе Творения Октавой Бытия каждого из нас в явлении принципа Позиции Наблюдателя взаимокординацией с Материей Октавы Бытия и любой из четырёх архетипических Метагалактик в стяжённых четырёх видах Сути, их реализации каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный Принцип Октавы Бытия взаимоорганизаций архетипов, видов, типов материи и видов организации материи в синтезе между собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный Принцип Октавы Бытия с прямой фиксацией ИВДИВО в целом на каждого из нас со свободной взаимоорганизацией Сути и всех Частностей сферой ИВДИВО и Октавы Бытия в частности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции явления и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизаций ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР, 178 ИВДИВО-Цельности, Кавминводы, Гетманова Анастасия.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 21.07.2020г.

[bookmark: _Toc47876905]2 день 2 часть

00:50:55 – 01:04:59 (14 мин)

[bookmark: _Toc47876906]Практика 7. Первостяжание.
Стяжание Печати Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Жизни Монады, а также одномоментно на всех Зерцалах: минимально Розы Сердца, Лотоса Сердца, Чаши Сердца и всех Чаш всех Частей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью шестого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Печати Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Жизни Монады, а также одномоментно на всех Зерцалах явления каждого из нас видов Сердец и любых иных реализаций Частей каждым из нас.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью шестого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в Октаву Бытия синтеза восьми Архетипов Материи: Планетарную, Солнечную, Галактическую, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия в целом, и развернуть Печать Изначально Вышестоящего Отца на всех Зерцалах явления каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая Монаду каждого из нас из центровки головного мозга вокруг нашего тела в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем, что мы становимся босиком, дематериализуя обувь. Под нашими стопами вырастает Ядро Огня Жизни, вокруг Ядра Жизни и стоп - Зерцало Монады, мы входим в Сферу Зерцала Монады и 4096-лепестковый Огонь Монады и возжигаемся ими.
И, возжигаясь всем телом каждого из нас, Пламенами Монады, проникаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Жизни Октавы Бытия для роста Монады и Монад каждого из нас явлением Октавы Бытия синтеза восьми Архетипов Материи. На наше Зерцало ставится Печать. И просим Изначально Вышестоящего Отца поставить Печать на все Зерцала каждого из нас: минимально Розы Сердца, Лотоса Сердца, Чаши Сердца и всех Чаш всех Частей. И смотрим на Зерцало Монады каждого из нас. Там многоцветно, что бывает очень редко, Печать Жизни Октавой Бытия в Монаде каждого из нас. Посмотрите под ноги и попробуйте увидеть, там схема более сложная, чем я нарисовал на доске, многомерная, то есть видно спиралевидность. Там написаны все Метагалактики, и даже даётся в мелкую-мелкую строчечку количество их видов организации материи. И даже отмечено в Печати, где сейчас находится ваше Тело, в каком из Архетипов Материи. Если ваше Тело вырастет в следующий Архетип Материи в Монаде на Зерцале, оно, вот эта оболочка вашего Тела, перейдёт в другой Архетип Материи. Это можно видеть, как крупного человека, от границ до границ соответствующего Архетипа Материи.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Печати на Зерцале Монады и Зерцал всех возможных и доступных Частей каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Монада схлопывается внутрь нашего Тела возжиганием Синтеза. Мы опять становимся на пол, утверждаем, что обуваемся в туфли женские, мужские, соответственно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за то, что принял Жизнь каждого из нас в Октаву Бытия и позволил нам в перспективе выйти за пределы Метагалактики Фа Жизнью каждого из нас. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизаций ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР, 178 ИВДИВО-Цельности, Кавминводы, Гетманова Анастасия.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 22.07.2020г.


Время с 01:55:02 – 02: 19:59 (24 минуты).

[bookmark: _Toc47876907]Практики 8, 9, 10.
Стяжание 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенной Части - Совершенной Сутенности 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности ИВО в синтезе
64-х Совершенных Сутенностей. Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями шестого Синтеза в форме и, синтезируясь с Хум, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на три практики в синтезе стяжания явления 256-рицы Эталонных Частей каждому из нас, стяжание Совершенной Части Совершенной Сутенности 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжание 64-рицы Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности каждого из нас. И, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью шестого Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонных Частей. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Стандартом шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, и ныне, и присно, и во веки веков каждому из нас постоянным явлением и взращиванием 256-ти Эталонных Частей в каждом из нас с реплицированием 256-ти Эталонных Частей ракурсом 16-ти Эволюций в 4096 базовых Частей Человека Метагалактики Фа и реплицированием 256-ти Эталонных Частей ракурсом 64-х Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в 16384 Части явления Изначально Вышестоящей и Высокой Цельной Метагалактик каждым из нас в перспективе. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частей, от 256-й Части - Отец Изначально Вышестоящего Отца до первой Части - Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца собою в четырёх кластерах, развёртывая 256-рицей Эталонных Частей, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 256 Эталонных Частей. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Часть - Совершенную Сутенность Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжанием 256-ти Эталонных Частей в Совершенной Сутенности, 256-ти Эталонных Систем Эталонных Частей в Совершенной Сутенности, 256-ти Эталонных Аппаратов Эталонных Систем Эталонных Частей в Совершенной Сутенности и 256-ти Эталонных Частностей Эталонных Аппаратов, Эталонных Систем, Эталонных Частей в Совершенной Сутенности каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Сутенность 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Сутенность в синтезе 64-х Совершенных Сутенностей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
Совершенную Сутенность ИВДИВО Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (один сеплиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Физического тела – 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллиона 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенную Сутенность Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Ока - 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Хум - 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Абсолюта - 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Омеги - 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Монады - 9.444.732.965.739.290.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции - 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезтела - 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Разума - 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Сердца - 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысяча 702) Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Мышления - 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Головерсума - 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Восприятия - 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Пламени Отца - 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза - 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Ипостасного тела - 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Сознания - 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Памяти - 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Ума - 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Прозрения - 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Провидения - 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Проницания - 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутеность Иерархизации Прасинтезности - 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Идейности - 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Сообразительности - 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Осмысленности - 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Логики - 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Чувствознания - 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Мероощущения - 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Поядающего огня - 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Совершенства Синтеза - 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Трансвизора - 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Интелекта - 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Эталонности - 35.184.372.088.832 (35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Нити Синтеза - 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Куба Синтеза - 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершненную Сутенность Парадигмы Отца - 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершненную Сутенность Синтезного миротела - 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезности Воли - 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Образ-типа - 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Наблюдателя - 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Стратагемии - 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Интуиции - 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Голоса Полномочий - 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Вечности Отца - 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Метагалактического миротела - 8.589.934.592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Начал Мудрости - 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезобраза - 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Рацио - 1.073.741.824 (1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Грааля - 536.870.912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Диалектики - 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Униграммы - 134.217.728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Веры - 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Тонкого миротела - 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Прав Любви - 16.777.216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Столпа - 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Сутенности - 2.097.152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Престола - 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Размышления - 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Души - 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Слова Отца - 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Совершенную Сутенность Физического мирового тела - 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 64–мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас и, возжигаясь, преображаемся ею.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16385 256-ллионов Огней, 16385 256-ллионов Ядер Синтеза, 16385 256-ллионов Субъядерностей шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаемся ею.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Компетенций и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всеми данными стяжаниями, преображаясь, развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно каждым из нас 16385-ти Высоко-Цельно-Реально явлением шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книгой Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в кабинет Экополиса Кут Хуми на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, даже те, кто первый раз пришёл, у вас там отдельное здание. Выходим на последний этаж отдельного здания, это автоматически Владыка вас ставит к письменному столу, кладём Книгу на письменный стол, берём Книгу пятого Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём Книгу пятого Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку пятым Синтезом, и стяжаем подготовку и переподготовку шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая соответствующим Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и Эпохальное Начало Сути и Сутенности Человечества Планеты Земля каждым из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем три Ядра шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые Стяжания, новые перспективы, допущение каждого из нас на данный Синтез и преображение этим физически собою.
И в благодарности возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех явлений, стяжаний, преображений. И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя Ядро шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции явления каждого из нас, фиксируя Ядро шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночник каждого из нас с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг в Нить Синтеза, и там Ядро само встанет на своё место. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро шести Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики 8-рицы каждого ИВО, 188 ИВДИВО-Цельность, Краснодар, ИВАС Юсеф Она, Посвящённый Федосеева Александра.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
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