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[bookmark: _Toc51275503]Практика 1.
Расширение масштаба Духа каждого в явлении шести выражений: России как части Евразии, Евразийского континента в целом, Планеты Земля, Солнечной системы, Галактики и Метагалактика Фа. Стяжание Духа Метагалактической Нации землян в синтезе шести видов Духа: Духа России, Духа Евразии, Духа Планеты Земля, Духа Солнечной системы, Духа Галактики Млечного Пути, Духа Метагалактики Фа. Стяжание преображения Духа каждого в явлении Метагалактического Духа землян

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся седьмым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, открывая наши тела Владыкам Кут Хуми Фаинь и заполняя их седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность в зал ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося применить метод Скорости Духа, разработав Активацию и Скорость Духа каждого из нас в разработке Частей физически каждым из нас. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь седьмым Синтезом, стяжаем явление седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму и Инструменты Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся в форме Ипостаси седьмого Синтеза в прямой концентрации седьмого Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем масштаб разработки Духа каждого из нас в явлении шести выражений: Россия или часть Евразии, Евразийский континент в целом - вторым шагом, Планета Земля – третьим шагом, Солнечная система – четвертым шагом, Галактика - пятым шагом, Метагалактика Фа - шестым шагом и Метагалактическая Нация в синтезе шести видов Духа – 7 шагом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Дух масштабами России от границ Калининградской области, Калининграда, до Владивостока, от Новосибирских островов на севере до Тувы, республика на юге, это низ Алтайского края, туда, ещё ниже Уральских гор, Республика Тыва, город Кызыл. Я специально называю это, это примерно середина России. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее просим расширить наш Дух до Евразийского континента, Новосибирские острова, юг Индии, остров Гоа, с другой стороны - Курильские острова, между Японией и Камчаткой, и с другой стороны – Лиссабон, Португалия. Это примерно, плюс-минус, недалеко по параллелям, Нидерланды, если вам так удобней, или Британия, как остров, наравне с Камчаткой. И мы расширяем наш Дух до Евразийского континента, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее просим расширить масштаб Духа каждого из нас до Планеты Земля, фиксируя на Северный полюс в Арктике. И, возжигаясь магнитностью практики Магнит, фиксируемся сквозь центр Земли на Южный полюс, Антарктика, Антарктида, если взять территорию. И охватываем Духом Планету Земля синтезом Северного и Южного полюса, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расширить масштаб Духа соответствующей концентрацией Духа в каждом из нас до Планеты Земля в целом. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее расширяем масштаб Духа до границ Солнечной системы, минимально по орбите Плутона, как мы это понимаем, на самом деле, на один треть и даже вполовину далее орбиты Плутона, внутри фиксируя сферу Солнечной системы, где в горизонте - орбита Плутона по экватору и за ней еще треть и более того - сфера Солнечной системы, расширяя масштаб Духа каждого из нас до сферических границ Солнечной системы. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем масштаб Духа Солнечной системы, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим расширить по возможности масштаб Духа до границ Галактики, возжигаясь сферой гало галактики Млечного Пути, сферой галактического гало галактики Млечного Пути, и стяжая концентрацию и масштаб Духа по концентрации галактики Млечного Пути в каждом из нас. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее просим расширить масштаб Духа каждого из нас или зафиксировать эту возможность до границы Метагалактики Фа в 16384 сферы Метагалактических границ, где 16384-ю сферу выражает Планета Земля 16384-й Высокой Цельной Реальностью с Ядром Фа в центре Метагалактики Фа и границах эманации Фа по сфере 16384-й Высокой Цельной Реальности в границах 16385-й Высокой Цельной Реальности залом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в синтезе шести видов Духа в Метагалактическую Нацию землян Метагалактики Фа. В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Метагалактической Нации землян по границам Метагалактики Фа 16385-й сферой зала Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики Фа и границ этой сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, границ ИВДИВО Метагалактикой Фа как фиксацией базового Духа Метагалактики Фа этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шесть видов Духа каждого из нас в Метагалактической Нации землян, стяжая Дух России, Дух Евразии, Дух Планеты Земля, Дух Солнечной системы, Дух Галактики Млечного Пути, Дух Метагалактики Фа и в синтезе их - Дух Метагалактической Нации землян каждому из нас с соответствующей фиксацией, концентрацией и выражением, с постепенным ростом масштабами Духа каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в потенциал шести видов Духа и потенциальный Синтез Метагалактической Нации землян Духом каждого из нас в синтезе шести видов Духа собою в максимальной концентрации масштаба плотности Духа, широте, глубине и разнообразии масштабирования границами ИВДИВО Метагалактики Фа каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Духа каждого из нас в явлении Метагалактического Духа землян. И стяжаем Дух каждого из нас Метагалактической Нации землян в синтезе шести видов Духа собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384 ИЦ/ 261952 ИВЦ/ 65344 ВЦ/ 161192 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Фредерик Константа, Посвященный: Индира Саипова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 16.09.2020г.


Время с 03:04:58 – 03:33:55сек (29 минут)

[bookmark: _Toc51275504]Практика 2.
Стяжание Лотоса Духа Метагалактики Фа Землянина с 16384-мя лепестками, 16384-мя видами Духа Метагалактики Фа, 16384-мя каплями Воли, Столпом Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа. Стяжание Тела Духа, Пробуждения Я-Есмь. Стяжание 8-рицы Печати Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа в реализации Жизни от Человека до Отца включительно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально. Развёртываемся в зале Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие, развёртывание, реализацию Лотоса Духа или Сердца Духа Новой Эпохи с преображением Лотоса Духа из 22-х лепестков в 16384 лепестка Метагалактического Духа каждого из нас, с фиксацией на каждом лепестке Духа Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в 16384 вида, масштабно развёрнутого фиксацией в каждом из нас стяжанием Метагалактической Нации и Метагалактического Духа физически собою. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Лотос с планетарно-солнечного 22-лепесткового Духа в Лотос Духа Метагалактики Фа, 16384-лепестковый, с новым Зерцалом, Столпом вместо Луча, новым Телом Духа каждого из нас, новым Я-Есмь Метагалактики Фа в Теле Духа каждого из нас, 8-ричной Печатью реализации Жизни от Человека до Отца включительно, пережиганием части Дхармы, несоответствующей новому Метагалактическому Пути и масштабам Метагалактики каждого из нас в возможных реализациях пережигания и насыщение 16384-мя каплями Воли в реализации нового вида деятельности каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и на стяжённый Дух Метагалактики Фа и Метагалактической Нации Землян, фиксированный в каждом из нас, мы стяжаем Лотос Духа Метагалактики Фа Землянина каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотоса Духа, утверждая снятие обуви и становясь босиком в центр Зерцала. Это как на лёд вы стали. Но может быть горячий. Стяжаем Я-Есмь Духа каждого из нас Метагалактикой Фа в ямочке, в центре Зерцала, между стопами каждого из нас. Мы фактически стопами становимся на Я-Есмь, и можно почувствовать горение Я-Есмь в основании стоп между двумя стопами по краешкам внутренних горизонтов стоп.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 лепестка Лотоса Духа с преображением 22-х лепестков и включением их в 16384, если их невозможно преобразить окончательно, с включением 22 в состав 16384-х и взращивание их до метагалактических размеров или преображение их окончательно метагалактически при отсутствии дхармических оснований, записанных в них. И развёртываемся в 16384-х лепестках Лотоса Духа каждого из нас, стоящих вокруг нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Вида Духа Метагалактики Фа, концентрированно насыщающий каждый лепесток Лотоса соответствующей концентрацией Духа, соответствующего выражения Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальностью.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 капли Воли, максимально концентрированной, насыщенной, уплотнённой и обострённой волевым реализующим решением каждого из нас, с фиксацией каждой капли на соответствующем лепестке во взаимодействии Воли и Духа Лотоса Духа каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 770 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтезом нас явлением Зерцала Я-Есмь и 16384-х видов Духа, 16384-х видов Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими. И, возжигаясь 32770-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стабилизируем Лотос каждого из нас преображением собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа каждого из нас, введя нас в концентрацию Столпа насыщенностью Огня в реализации капель Воли, реализующихся Огнём в Зерцале Лотоса Духа каждого из нас соответствующей Нитью Синтеза в центре Столпа, отражающую количество Ядер Синтеза и весь концентрат Синтеза, разработанный каждым из нас, с фиксацией Нити Синтеза в Я-Есмь каждого из нас в центре Зерцала Лотоса Духа в Столп.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Духа каждого из нас, развёртываясь им. Стяжаем максимальную концентрацию Огня, Синтеза и Прасинтезности в Тело Духа каждого из нас с максимальным насыщением Духа всех 16384-х лепестков, с максимальным насыщением Огня Воли всех 16384-х капель Воли в Тело Духа каждого из нас в синтезе Духа, Воли, Огня Столпа и Синтеза Нити Синтеза Телом Духа каждого из нас в четверичном Синтезе собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Столп, Нить Синтеза и Тело Духа каждого из нас. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Телом Духа каждого из нас в Столпе, босиком на Зерцале, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося сквозь Нить Синтеза развернуть Я-Есмь из Зерцала Лотоса Духа каждого из нас в Оджас, в центр головного мозга физически, и одновременно в голову Тела Духа в центр головы в Оджас каждого из нас. И Огнём Изначально Вышестоящего Отца поднимаем Я-Есмь по Нити Синтеза от центровки Зерцала сквозь позвоночник по Сушумне - центральному каналу спинного мозга каждого из нас, поднимая Я-Есмь в центр головного мозга, в Оджас-центровку головного мозга в центре каждого из нас и вспыхивая Я-Есмь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Я-Есмь и входим в Пробуждение Я-Есмь каждым из нас максимально возможной подготовкой собою. И проникаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим пробудить и преобразить каждого из нас Я-Есмь Духа Метагалактики Фа каждого из нас в пробуждённом состоянии каждого из нас физически собою. И, проникаясь, преображаясь этим, пробуждаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Печать Духа Человека каждым из нас,
стяжаем Печать Духа Посвящённого каждым из нас,
стяжаем Печать Духа Служащего каждым из нас,
стяжаем Печать Духа Ипостаси каждым из нас,
стяжаем Печать Духа Учителя каждым из нас,
стяжаем Печать Духа Владыки каждым из нас,
стяжаем Печать Духа Аватара каждым из нас,
стяжаем Печать Духа Отца каждым из нас.
И, возжигаясь 8-рицей Печати Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе, в Зерцале Духа каждого из нас, мы проникаемся фиксацией восьми Печатей на Зерцале и смотрим на Зерцало каждого из нас, по возможности считывая Печати собою. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в основание 8-ричности Пути Человека Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца синтез-физически собою. И, вспыхивая новой 8-рицей Пути развития каждого из нас, с преображением только пути двоицы: Человека и Посвящённого, на реализацию Пути 8-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Духом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Дух каждого из нас в целом, синтезируясь с Хум каждого из нас и проникаясь Новой Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца в Лотос сквозь Хум каждого из нас, в преображении Лотоса Духа каждого из нас и в координации нового Лотоса Духа с Хум каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб Хум каждого из нас в соответствующей концентрации Духа и Воли Столпа Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим всецело физически собою.
И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь, развёртываясь и реализуясь Лотосом Духа Метагалактики Фа каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить данный Лотос Духа в каждого из нас. Впитываем Лотос Духа в каждого из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом Духе каждого из нас, пробуждаясь и преображаясь этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР,178 ИВДИВО-Цельности, Кавминводы, Гетманова Анастасия
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.08.2020г.
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Реализация умения действовать Лотосом Духа, Сердцем Духа. Минимизация, преодоление любых старых дхармических накоплений, преображение на устремлённость наработать положительную, полезную, качественную дхармичность Духа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями седьмого Синтеза в форме. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию умения действовать с Лотосом Духа, Сердцем Духа каждого из нас и разработку, преодоление, отработку или наоборот накопления положительной дхармы каждого из нас. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить нас тонкой грани между реальным действием самого Духа и действиями привычками и состояниями Духа, реальным действием самого Сердца и действием накопленными состояниями и привычками Сердца, и научить различать реальность происходящего от наносных накопленных разных выражений внутренних или внешних происходящего, не созидающих истинного момента реальностности выражения того или иного действия каждым из нас, и разрабатывать, копить, транслировать, складывать таким образом реальностные действия каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И возжигаясь этим, просим развернуть Лотос Духа каждого из нас под нашими ногами, босиком становясь на Лотос. И первая тренировка: мы погружаемся в само Зерцало, опускаясь до уровня Я Есмь, стоящего в центре головного мозга в центре Зерцала, то есть по горизонту глаз. Не пугайтесь, Зерцало и твёрдое, может быть мягким. Просто опускаемся внутрь него и на уровне глаз смотрим, какая Печать сейчас стоит на Зерцале. И считываем с этой Печати, какое событие по жизни сейчас будет происходить у каждого из нас. И вот с Печати Владыка вам направляет некое… некую систему, где в голове Я Есмь расшифровывает: в перспективе вас ждёт такая ситуация, она в Печати же есть. У вас по жизни будет такая ситуация какая-то. Смотрите, какая она. Печать несёт все узловые моменты ситуации. Узел – это не обязательно произойдёт сейчас, но уже копятся тенденции, чтобы это узел и эта ситуация произошла. Выйдите потом к Отцу и спросите: «Надо преодолевать, не надо преодолевать?» Но, предупреждён - значит вооружён. Мы сейчас смотрим готовность к ситуации, а что с ней делать – решаете вы. Вдруг она вам понравится. Вдруг Владыка скажет: «Её надо пройти». А вдруг можно преодолеть её. Это решать только вам. Тут пути Господни неисповедимы, всё индивидуально. Итак, ситуация с Печатью в голову. И в голове у нас образ, голограммка происходящего: это…
Возвращаемся вверх на Зерцало. Становимся Телом Духа на Зерцале и поднимаем и утверждаем, что перед нашими глазами развёртывается Печать Посвящённого. В центре Печати цифра. Какая? Прямо в самом центре Печати, как в яблочко - цифра. Какая? Просто запомните цифру. Это количество ваших Посвящений. Мы не знаем каких, просто количество Посвящений. Утверждаем, что Печать возвращается в Зерцало.
Далее Владыка вашему вниманию поднимает один из лепестков Лотоса. И вот здесь, мы подходим к этому лепестку, подходим к краешку Зерцала или ныряем в лепесток, как будто в воду ныряем. Не бойтесь, именно так получится. Или входим в этот лепесток ножками и, проваливаясь внутрь лепестка, оказываемся в каком-то пространстве, где есть два варианта: или вокруг вас какая-то ситуация, где вы участвуете или идёт текст, который вы распознаёте, считываете. И так, и так. То есть вас тут же в голове возникает образ некой ситуации, которая прокручивается или происходит, это дхармическая ситуация с вами. Даже если она вам нравится, она прекрасна, дхарма бывает и прекрасная, она не обязательно плохая. Это хорошая, прекрасная дхармическая ситуация. То есть это Дух, который умеет что-то делать и делает прекрасно. А бывает ситуация показывается, прокручивается, которая вам не нравится. Лицо человека вам показывают, с которым какие-то сложности у вас. Ну, и вот сканируйте, что происходит. Если у вас текст, просто читайте. Это тоже ваша дхарма. И в этом тексте записано, что есть ваша дхарма. Я напоминаю, вам это показывает Владыка Кут Хуми. Если у вас возникают вопросы, прям в зале, прям из лепестка, задайте вопросы Владыке Кут Хуми. Можно даже вслух получить ответ. И утверждаем, что мы выходим из лепестка Лотоса на Зерцало Лотоса Духа. Есть. Стоим. Вы можете заказать рассмотрение той или иной ситуации, попросив Владыку обучить вас распознанию той или иной ситуации, но это вы сделаете в будущем. Главное, что мы сейчас включили на вас лепестки.
И у нас ещё одна включённость - это Столп. Идём в центр Зерцала Лотоса Духа. Становимся чётко в центре. Синтезируемся с Нитью Синтеза Столпа каждого из нас, возжигаемся Нитью Синтеза, возжигаемся Столпом и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми показать тексты Прасинтезных Станц, касающихся нашей жизни. И вот Столп превращается в множество букв. Буквально вокруг вас начинает витать множество букв текстов не всегда понятных. Это прасинтезные расшифровки огня внутри Столпа. И вот в этих текстах горящими, ясными как огненные письмена, исходя из литературы, мы видим некий огненный текст из букв – это фраза. И вот эта фраза сейчас влияет на вашу жизнь. Прочтите её. Она не обязательно понятна, главное, чтоб вы её прочли. Именно поэтому она влияет на вашу жизнь, что и не понятна вам. Если понятна, значит, вы уже научились этому и что-то дорабатываете. Следующая фраза. Тоже смотрим по Столпу, и вам прям в голову входит фраза такая-то, потому что не все из вас видят, внутри головы какая-то кратенькая фраза. Услышьте её, прочувствуйте её, прочитайте её. Владыка вам в голову её направил, кто не видит. Есть.
Ну, и последний вариант. Мы возжигаемся Нитью Синтеза, и оттуда, из Нити Синтеза фиксируется номер. Ну, допустим, из первых семи. Кому-то может быть и больше. Перед вами стоит цифра Синтеза, на который нужно обязательно обратить внимание, доработать какую-то тему из этого Синтеза или разработаться этим Синтезом. Ну, там по-всякому, как Владыка скажет. Цифра растворяется, Столп вы перестаёте видеть, Лотос собирается, входит в ваше тело.
Мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца поддержать наше устремление и направить нас на наработку положительной, полезной, качественной и так далее, и так далее дхармичности Духа с повышением способностей, свойств, качеств, специфик Духа каждого из нас и так далее, и так далее, как в жизненной деятельности, так и в служении каждого из нас, в компетентной деятельности каждого из нас, и минимизировать любые дхармические накопления каждого из нас и, по возможности, сжечь и дать нам возможность преодолеть те накопления, которые уже можно преодолеть или которые не перспективны и не нужны сейчас в преодолении. А если это сложные преодоления, просим перевести преодоления на нашу компетентную деятельность в ИВДИВО, для тех, кто служит, с возможностью недопущения этих реализаций ситуаций в жизнь каждого из вас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.09.2020г.


Время с 01:29:36 – 01:36:23 (7 минут)

[bookmark: _Toc51275507]Практика 4.
Насыщение Духом Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем каждой Части, 4096-ти Эталонных Аппаратов каждой Эталонной Системы каждой Части и 4096-ти Эталонных Частностей с максимальным заполнением их Волей ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в кабинет ИВДИВО на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся Ипостасью седьмого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и весь стяжённый Дух, в том числе сконцентрированный в стяжённом Лотосе Духа, как Сердце Духа, мы просим развернуть в наших Частях, всех Частях и, более того, подчеркиваю, это не Совершенные Части, это не Эталонные Части, это Части, 4096-ти Частях по максимальному количеству в каждом из нас. Сейчас мы говорим о Частях. Мы просим этот Дух развернуть в Системах, Аппаратах Частей и развернуть Волю, стяжённую Духом, Лотосом Духа, в деятельности Духа Частей в каждом из нас. И мы входим всей 4096-рицей Частей в Дух, с Системами и Аппаратами их, и в Волю Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутую в нас, в Лотосе Сердца, и в целом в каждом из нас и просим Владык Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас распознанию Частностей, как результата деятельности Духа каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _GoBack]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ти Высоко-Цельно-Реальный зал, Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся Ипостасью седьмого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Духом Изначально Вышестоящего Отца и развернуть весь Дух каждого из нас в 4096-ти Частях каждого из нас, в 4096-ти Эталонных Системах каждой Части и более того каждого из нас, в 4096-ти Эталонных Аппаратах каждой Эталонной Системы каждой Части и более того каждого из нас, и 4096-ти Эталонных Частностей и более того каждого из нас с максимальным заполнением Воли 4096-ти Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов и Эталонных Частностей в 16384-рице каждого из нас и развернуть Дух и Волю в деятельности четверицы 16384-ричной каждого из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируя весь Дух и Волю, развернутые в нас, в реализацию Человека соответствующей компетенции каждого из нас. И просим развернуть Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца в 16384-ричной цельности Человека соответствующей специфики компетенции каждого из нас физически собою. И, возжигаясь и развёртываясь цельностью реализации Человека каждым из нас соответствующим насыщением Волей и Духом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО–иерархического вершения ИВО 1048371 ИЦ/261939ИВЦ/65331 ВЦ/ 182 ИВДИВО–Ц Ставрополь, ИВАС Андрис Анжела, Служащий Марина Мендель.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.09.2020г.


Время с 01:52:01 – 01:54:47 (2 минуты)

Вот этой 8-рицей живёт наш Дух. Он так мыслит. Поэтому, смотря на нас как на Человека, он смотрит, какие мы иерархические. Смотря на нас как на Посвящённого, он видит, как мы метагалактичны. Смотря на нас как на Отца, он смотрит, насколько я компетентен, на Владыку – на сколько я имперационен. И вот он в нашей деятельности ищет вот эти специфики, показывая, какой мы есть во впитывании всего, что вокруг нас и внутри нас.
Идём к Отцу, это стяжаем, и всё. Такая быстрая практика, ну, минутка ещё есть.
Я не могу больше рассказывать – тут рассказывать особо нечего, вам просто установку надо дать. Я вам честно говорю, если мы переключим мозги на эту 8-рицу, начнёте так думать, у вас Дух просто перестроит взгляд на окружающее. Вот честно говорю: очень полезная 8-рица, только надо глубоко-глубоко продумать. Очень глубоко, вы просто будете некоторые действия совершать по-иному после этого. Вообще оценки поменяются. Поэтому я вам срочно вот отдаю, чтоб у вас в рост пошло.

[bookmark: _Toc51275508]Практика 5.
Преображение 8-рицы Потребителя глубины 8-рицы Жизни каждого стяжанием Отца - реализацией Компетентности, Аватара - Парадигмальностью, Владыки - Имперационностью, Учителя - Научностью, Ипостаси - Имперскостью, Служащего - Идеологией, Посвящённого – Метагалактичностью и Человека – Иерархичностью

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу Потребителя глубины 8-рицы Жизни каждого из нас, развернув Отца - Компетентностью, Аватара - Парадигмальностью, Владыку - Имперационностью, Учителя - Научностью, Ипостась - Имперскостью, Служащего - Идеологией, Посвящённого – Метагалактичностью и Человека - Иерархичностью реализацией каждого из нас. И, возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося включить в Ночную подготовку и в дальнейшем подготовку и переподготовку каждого из нас данную 8-рицу реализаций и возможностей каждого из нас с насыщением их физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
стяжаем Отца каждым из нас реализацией Компетентности,
стяжаем Аватара каждым из нас реализацией Парадигмальности,
стяжаем Владыку каждого из нас реализацией Имперационности,
стяжаем Учителя каждым из нас реализацией Научности,
стяжаем Ипостась каждого из нас реализацией Имперационности,
стяжаем Служащего каждого из нас реализацией Идеалогичности,
стяжаем Посвящённого каждого из нас реализацией Метагалактичности
и стяжаем Человека каждым из нас реализацией Иерархичности.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим данной 8-рицей реализаций преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР, 178 ИВДИВО-Цельности, Кавминводы, Анастасия Гетманова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 06.09.2020г.
[bookmark: _Toc51275509]2 день 1 часть

Время с 01:17:40 – 01:33:46 (16 минут)

[bookmark: _Toc51275510]Практика 6.
Транслирование Солнечных Посвящений в Метагалактические Посвящения. Стяжание первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, насыщение его Правами Высокого Цельного Синтеза и Правами Мудрости

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всем седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью седьмого Синтеза в форме и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь транслировать Солнечные Посвящения каждого из нас, если они были, в Метагалактические Посвящения каждого из нас, просим восстановить все Посвящения каждого из нас, восстановив и развернув права Посвящённого метагалактически. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтезов по количеству восстанавливаемых Посвящений, по количеству транслируемых Посвящений, плюс один Синтез на стандартное новое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца - первое или следующее за возможными. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем множество Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося насытить его минимально 16384-мя или 262144-мя Правами Высокого Цельного Синтеза и Правами Мудрости каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, вспыхиваем первым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.09.2020г.




Время с 02:17:52 – 02:36:04 (18 минут)

[bookmark: _Toc51275511]Практика 7.
Стяжание Формы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х Инструментов Посвящённого и 262 144-х Прав Высокого Цельного Синтеза ИВО в разработке и развёртывании Первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся Ипостасью седьмого Синтеза в форме. Возжигаемся Первым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, и переходим в зал 262080-й Высоко-Цельно-Метагалактически, Изначально-Вышестояще-Цельный, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Ипостасью седьмого Синтеза в явлении Первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им и становимся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проживите другую форму на вас - Форму Посвящённого.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 64 Инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми наделяет нас 64-мя Инструментами, и как один из Инструментов, вручает Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вы получаете его на две руки. Он кладётся вам в две руки, на пальцы рук. Мы силой мысли приподнимаем Меч остриём вверх, рукояткой вниз, стоящим пред нами, и утверждаем, что Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца становится в позвоночник, впитывается в каждого из нас. И мы входим в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитывая Меч в позвоночник собою и вспыхивая им как Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 64-х Инструментов, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Права Высокого Цельного Синтеза и развернуть Права Высокого Цельного Синтеза у каждого Человека-землянина и у всего Человечества Землян. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 Права Высокого Цельного Синтеза в насыщении, разработке и развёртывании Первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся ими собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и Прав Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, возжигаясь 262 144-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас деятельностью каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.09.2020г.


Время с 03:42:55 – 03:51:06 (9 минут)

[bookmark: _Toc51275512]Практика 8.
Стяжание 64-рицы Совершенных Инструментов в 8-ричной реализации Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью седьмого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 64-рицы Инструментов в 8-ричной реализации Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом с перспективами 8-ричного выражения 64-х Инструментов каждым из нас и синтеза нас всё во всём всеобъемлюще собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью седьмого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 64-рицу Совершенных Инструментов, реализующих 8-рицу Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в каждом из нас в синтезе всего во всём собою, одномоментно каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента от Совершенной Способности до Совершенной Компетентности Изначально Вышестоящим Отцом до Совершенной Парадигмальности и Совершенства Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, развёртываемся 64-рицей Совершенных Инструментов в реализации 8-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца в полноте реализации Совершенной Отцовскости, Совершенной Парадигмальности и далее до Совершенной Способности отдельно Человеком, отдельно Посвящённым, отдельно Служащим, отдельно Ипостасью, отдельно Учителем, отдельно Владыкой, отдельно Аватаром, отдельно Отцом и в синтезе их Совершенно собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, развёртываясь 64-мя Инструментами каждого из нас физически от Совершенной Отцовскости до Совершенной Способности в реализации каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. И физически синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически реализацией 64-х Инструментов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизаций ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР, 178ИВДИВО-Цельности, Кавминводы, Гетманова Анастасия.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 07.09.2020г.
[bookmark: _Toc51275513]2 день 2 часть

Время с 00:14:32 – 00:35:28 (21 минута)

[bookmark: _Toc51275514]Практика 9.
Стяжание Совершенной Части - Совершенный Столп 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-рицы эталонных явлений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа ИВО в синтезе 64-рицы Совершенных Столпов

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Части Совершенный Столп, на явление 64-х Совершенных Столпов разнообразием явления и на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенных Столпов каждым из нас. И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью седьмого Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, у нас сейчас идёт накат 29-ти Ядер Синтеза, поэтому усиление Огня идёт, и мы начинаем чуть-чуть… в общем, держимся устойчивей. Поэтому такое состояние начинает быть неустойчивое, это 29 Ядер. Устаиваемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Часть - Совершенный Столп Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Эталонных Частей, 256-ти Эталонных Систем Частей, 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей и 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей в синтезе 1024-рицы каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенного Столпа 8-рицы, 256 Эталонных Систем Частей Совершенного Столпа 8-рицы, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Столпа 8-рицы и 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Столпа 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе компактификации 1024-рицы стяжаем Совершенный Столп Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Совершенный Столп ИВДИВО Отца - 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (один септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Физического тела - 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллиона 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяч 424) Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Ока – 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Хум – 75.557.863.725.914.323.417.857 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 857) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Омеги – 18.889.465.931.878.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 878 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Монады – 9.444.732.965.739.298.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 298 миллионов 427 тысяч 232) Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции – 4.722.366.482.869.695.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Синтезтела – 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702) Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Мышления – 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Восприятия – 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Пламени Отца – 36.893.488.147.419.103.332 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза – 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Ипостасного Тела – 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Сознания – 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Памяти – 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Ума – 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Прозрения – 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Провидения – 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Проницания – 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиарда 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Иерархизации прасинтезности – 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Идейности – 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Логики – 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Мероощущения – 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Поядающего огня – 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Совершенства Синтеза – 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Трансвизора – 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Интеллекта – 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Эталонности – 35.184.372.088.832 (35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Нити Синтеза – 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Синтезного миротела – 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Синтезности Воли – 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Образ-типа – 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Наблюдателя – 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Стратагемии – 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Интуиции – 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Голоса Полномочий – 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Вечности Отца – 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Метагалактического миротела – 8.589.934.592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Начал Мудрости – 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Синтезобраза – 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Рацио – 1.073.741.824 (1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Грааля – 536.870.912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Диалектики – 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Униграммы – 134.217.728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Веры – 67.108.864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Тонкого миротела – 33.554.432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Прав Любви – 16.777.216. Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Столпа – 4.194.304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Сутенности – 2.097.152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Престола – 1.048.576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Размышления – 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Души – 262.144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Слова Отца – 131.072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенный Столп Физического мирового тела – 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 64-рицей Совершенных Столпов. И в синтезе 64-рицы Совершенных Столпов синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Изначально Вышестоящий Совершенный Столп синтез-физически собою в каждом из нас. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Столпом каждым из нас, преображаясь им, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы эманируем всё стяжённое и возожжённое по ИВДИВО и реализуем Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизаций ИВО 1048495ИЦ262063ИВЦ65455ВЦ16303ВЦР, 178 ИВДИВО-Цельности, Кавминводы, Гетманова Анасиасия.
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 12.09.2020г.


Время с 01:01:46 – 01:17:59 (16 минут)

[bookmark: _Toc51275515]Практика-тренинг 10.
Стяжание Меча Духа. Обучение владению Мечом в зале тренинга Мечами Духа у Владыки Дзея

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, по поручению Изначально Вышестоящего Отца, просим подготовить каждого из нас и синтез нас к стяжанию Меча Духа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью седьмого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Духа каждому из нас и синтезу нас. Дух зависает горизонтально пред нами. Берём правой рукой за рукоятку Меча, поднимаем Меч максимально вверх, остриём вверх, как Родина-Мать стоит. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем явление Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца собою разработкой многообразия Иерархизации Ивдивости 8-ричного Служения каждого из нас явлением глубины Должностной Компетенции Изначально Вышестоящему Отцу собою. И впитываем Меч Духа каждого из нас сквозь руку в позвоночник, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать Меч Духа каждому из нас и развернуть нашу дееспособность Мечом Духа всеобъемлюще каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем, переходим в зал тренинга Мечами Духа из зала Изначально Вышестоящего Отца. Утверждаем преображение формы Ипостаси седьмого Синтеза в военно-спортивную форму. Она бывает разная. Посмотрите на себя, какая у вас оделась. И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Дзея тренировку с Мечом Духа. Достаём Меч Духа, утверждаем: «Выйти», - берём в руки. Попробуйте за Дзеем повторить круговороты Мечом перед вами. Дзей вам показывает, ваше то тело автоматически повторяет. И оттуда обратно.
Владыка Дзей выводит команду своих подготовленных учеников на спарринг с вами. И перед вами становится один из учеников Дзея. На лице платок, видны только глаза, весь одет. Вы Мечи становите друг к другу: ваш Меч и спарринг-партнёра. И вас обучают владеть Мечами, слегка нападая. Попробуйте отражать атаку и набивать руку на владение Мечом. Вы фехтуете. Фехтование завершается. Те тела просто действуют быстрее, чем мы физически здесь говорим и действуем. Благодарим спарринг-партнёра. Они уходят.
Ну, и Владыка Дзей говорит: «Последний шаг тренировки, называется верчение». Берём Меч двумя руками. Делаем шаг вперёд, оказываемся каждый в отдельной сфере. Сквозь неё не выйдет ни Меч, ни ваше тело. А теперь двумя руками держимся, а Меч начинает вращаться-извиваться, вы должны его удержать. Но Меч может летать по сфере, ваше тело должно по сфере тоже перемещаться. Таким образом, ваше тело обучается динамическому движению Воли Меча.
Ваше тело останавливается. Двумя руками вы поднимаете Меч высоко вверх над головой и отпускаете из рук Меч, утверждая, что он становится в позвоночник. Вспыхиваете Волей реализованного тела. Вокруг вас пропадает сфера. И вы утверждаете: применённая Воля Меча распределяется, в том числе по физическому телу. И мы возжигаемся активацией Физического тела каждым из нас.
Благодарим Аватара Синтеза Дзея. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом 16384-х Высоко-Цельно-Реально. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас владению Мечом физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Дзея. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 08.09.2020г.


Время с 01:30:16 – 01:37:10 (7 минут)
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся Ипостасью седьмого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся Ипостасью седьмого Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 256-ллионов Огней, 16385 256-ллионов Ядер Синтеза, 16385 256-ллионов Субъядерности седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаясь, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32768 Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою и седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко-Цельно-Реально каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём её двумя руками, вспыхиваем Книгой. Переходим в кабинет частного служебного здания каждого из нас, у кого как. Становимся в кабинете на итоговом этаже. Подходим к письменному столу, кладём Книгу седьмого Синтеза на стол, берём Книгу шестого Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку шестым Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем соответствующим Синтезом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые пути восхождения, новые возможности каждому из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Отцу и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить шесть Ядер Синтеза предыдущих шести Синтезов в 24 Ядра Синтеза, в новой методике Указа Изначально Вышестоящего Отца - четыре Синтеза за каждый Синтез. И в целом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 29 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Подразделению ИВДИВО Ставрополь, в целом 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные нам, и новое открытие перспектив Человека Земли и Человечеству Землян данным Синтезом, реализованные Изначально Вышестоящим Отцом нами.
В благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти и седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя четыре Ядра седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 28 Синтезов преображения семи Синтезов по четыре Ядра внутри позвоночника в каждом из нас с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 29-ти Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.09.2020г.
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