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Стяжание Всепланетарного Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа в явлении на данном Синтезе Подразделения ИВДИВО Ставрополь. Стяжание Всепланетарного Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа каждому. Стяжание Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Разум каждого. Стяжание Человека Высокой Цельной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-ти Высоко-Цельно-Реально, развёртываемся в зале ИВДИВО каждым из нас в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, завершение Учения Воли и Парадигм пятой расы, синтеза всех воплощений каждого из нас Стандартом: опустошись и Отец тебя заполнит, явлением и стяжанием Учения Синтеза Новой эпохи в заполнении Синтезом каждого из нас в новых стандартах, законах, императивах, аксиомах, началах, принципах, методах каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Входим в опустошённость от всех привязок и привычек предыдущего формата деятельности каждого из нас, утверждая, что всё лучшее и ценное записано в ядерность Синтеза каждого из нас. Стяжаем форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем освобождение от семиричных планетарных связок Учения Воли предыдущей Эпохи каждым из нас, стяжаем фиксацию явления Учения Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца экспериментально перенести фиксацию Первого курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца из фиксации Метагалактикой Фа на фиксацию Высокой Цельной Метагалактики явлением Метагалактического Разума Октавной Метагалактики Октавы Фа в Подразделении ИВДИВО Ставрополь и необходимости усвоения данного Всепланетарного Метагалактического Разума каждым из нас явлением 262 144-рицы физически собою. И просим освободить от всех старых привязок, привычек каждого из нас преодолением семиплановости Планеты Земля физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Всепланетарный Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Октавы Фа каждому из нас в явлении на данном Синтезе Подразделения ИВДИВО Ставрополь, являющее Метагалактический Разум и фиксирующее его Планетой Земля. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Разума физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Всепланетарный Метагалактический Разум Октавной Метагалактики Октавы Фа каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Разум каждому из нас в явлении Стандарта: учение - свет, неучение - тьма и определением Учения, развивающего Разум Метагалактики каждого из нас, Разум Октавной Метагалактики, развиваемый каждым из нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. И стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 262144-рицы Высокой Цельной Метагалактики, синтезированной с 262144-мя Изначально Вышестоящими Цельностями Высокой Цельной Метагалактики и растущими ими в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144 Части Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, возжигаясь 262144-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
И возжигаясь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас в компактифицированном синтезе 262144-рицы в однородное целое Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР, 178 ИВДИВО-Цельности Кавминводы, Гетманова Анастасия
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.09.2020г.


Время с 03:39:57– 04:02:17 (23 минуты)
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Мираклевая тренировка различения Ипостасного тела физичности и телесности Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание здания Человека Высокой Цельной Метагалактики на Первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в экспериментальном развитии Человека Высокой Цельной Метагалактики с первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, телом Человека Высокой Цельной Метагалактики, Ипостасью восьмого Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление здания Человека Высокой Цельной Метагалактики на Первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждому из нас в экспериментальном развитии Человека Высокой Цельной Метагалактики с первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и далее. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мираклевую тренировку различения Ипостасного тела физичности каждого из нас и телесности Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И Ипостасным телом физического выражения каждого из нас, вышедшим из физического тела, мы выходим из тела Человека Высокой Цельной Метагалактики. Тело Человека Высокой Цельной Метагалактики сохраняет форму Ипостаси восьмого Синтеза, а мы выходим или в служебной форме, или в форме Ипостаси Синтеза, и становимся напротив нашего тела Человека Высокой Цельной Метагалактики собою. Вы стоите напротив и смотрите на себя, что называется «лицом в лицо». То тело имеет несколько медленные реакции, потому что оно недавно созданное, хотя время там бежит быстрее, чем у нас на физике, оно всё равно пока ещё, ну, не так активно. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим обратно в тело, синтезируясь с телом Человека Высокой Цельной Метагалактики в синтезе двух тел собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем право на семнадцатиэтажное здание Человека Высокой Цельной Метагалактики на Первой физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждому из нас с возможностью жить и действовать в частном здании Истинной Метагалактики Человеку Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас физически. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики Ипостасью восьмого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая право частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на Первой физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики явлением в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца городком землян, имеющих там свои здания. Там есть несколько разных цивилизаций-городков в одном Экополисе. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем проект семнадцатиэтажного частного здания на Первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждому из нас с соответствующей компактификацией Ядра Материи и возможностью материализации здания через каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в пространство Экополиса на Первую физическую Иерархическую Цельность. Зависаем в воздухе над территорией фиксации здания каждого из нас, стоим в воздухе. Вы можете посмотреть направо, налево, друг на друга. Мы недалеко друг от друга, висим в воздухе, и тела видны. Ну, мы просто стоим на воздухе, те тела обладают такими способностями, там ничего такого сложного нет. Для физики это удивительно, то тело ходит по воздуху. У них это стандарт. Поэтому оно даже не удивилось, что оно стоит в воздухе. Можете посмотреть вниз, до земли у вас чуть больше 64-х метров, то есть вы высоко находитесь. И мы утверждаем материализацию здания. Разворачиваем из Ядра Огня сферу вокруг всего тела, расширяем сферу примерно на 129 метров в диаметре с центровкой под ногами каждого из нас и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, просим материализовать семнадцатиэтажное здание на Первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики каждому из нас.
И под нашими ногами начинает уплотняться материя. Для вас это как уплотнение воздуха. И начинает формироваться структура здания под ногами. Фактически, под вашими стопами появляется пол. Под нашими ногами материализовалось шестнадцатиэтажное здание. Мы становимся на пол-потолок шестнадцатиэтажного здания и утверждаем материализацию купола над нами, имеющим пирамидально-сферическую структуру. Это синтез полусферы и пирамиды, пятигранный. Углы пирамиды чётко совпадают с углами куба здания, а вот полусферы, ну, как надуты по поверхностям пирамид. Получается четырёхгранная полусфера. Вершина угла полусферы - 32 метра от центровки того пола, где вы стоите. Сфера материализуется автоматически, и над вершиной сферы фиксируется 16-метровый шпиль. Этот шпиль, фактически, является мечом, в какой-то мере и антенной, хотя там общаются по-другому. Здание оформляется, и мы стоим теперь в куполе. Можно посмотреть, где мы находимся в семнадцатиэтажном здание каждого из нас.
В этом помещении материализуется стол компьютерный, найдите его в одном из вариаций. Я не знаю, у кого-то в углу стоит, у кого-то-то ближе к центру стоит, у кого-то у стенки стоит, по-разному. Ну, просто утвердите: стол, и вы его увидите. Подойдите к столу, там за ним материализовалось кресло. Заходим за стол, садимся в кресло. Утверждаем, что стол и кресло включились в работу.
И, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 192-й Иерархической Цельности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть нашу деятельность Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в данном здание физически каждым из нас. И возжигаемся Огнём Кут Хуми Фаинь физически собою.
Смотрим: стол включился, как компьютер. Один стол - весь большой экран, вы его сверху видите, экран голографический приподнимается, чтоб вам удобно было смотреть. Голографически приподнимается, то есть сама поверхность стола не поднимается, она может подниматься, но не сейчас. И вам Владыка Кут Хуми направил или текст, или какой-то образ, или какой-то предмет, который голографически зависает перед вами. Попробуйте увидеть. Попробуйте взять в руки этот предмет или текст, он в ваших руках материализуется. То есть как только вы к нему прикасаетесь, вы его переводите из компьютерного в реальный. Этот предмет: или лист, или книгу, или предмет какой-то вы поднимаете над голограммой, утверждаете, что стол выключился и кладёте этот предмет на стол. И уже на столе это предмет завершает материализацию. И оформил предметную реальность этого стола для каждого из вас.
Встаём с кресла, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца утвердить данное здание и принять его в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Первой физической Иерархической Цельности каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО–иерархического вершения ИВО 1048371 ИЦ/261939ИВЦ/65331 ВЦ/ 182 ИВДИВО–Ц Ставрополь, ИВАС Андрис Анжела, Служащий Марина Мендель.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 01.10.2020г.
[bookmark: _Toc52747815]1 день 2 часть

Время с 00:55:35 – 01:09:47 (14 минут)

[bookmark: _Toc52747816]Практика 3.
Преображение 72-й Эталонной Части - Аматическое тело на явление Аматической материи. Стяжание Ядра Синтеза Аматической материи – 8-го вида материи Высокой Цельной Метагалактики. Аннигиляция старых матриц, отработанных возможностей и накоплений аматики, стяжание новых аматических матриц перспективного развития каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 262 080-й Изначально Вышестоящей Цельности Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 8-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Аматическое тело – 72-ю Эталонную Часть и все 72-е Части в синтезе с Эталонной Частью каждого из нас на явление Аматической материи в стимуляции развития каждого из нас физически собою и формирования новых аматических возможностей с завершением, преображением и переформатированием старых матриц, включая сжигание их каждому из нас аматически с явлением нового Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аматики в Аматическом теле, 72-й Части каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 8-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить 72-ю Часть – Аматическое тело каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Аматической материи – восьмого вида материи Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. И, впитывая Ядро Синтеза в Хум, центровку тела Аматической материи Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас, мы стяжаем сферу Аматического вида материи вокруг тела, стоящего в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас. И в аматической сфере ИВДИВО каждого из нас вокруг Ипостасного тела формируется сгущение аматической материи вокруг тела Ипостасного, стоящего перед Изначально Вышестоящим Отцом. Если кто-то видит, попробуйте увидеть не только Отца, находящегося пред нами, сидящим, а когда перед вашим лицом и вокруг вашего тела начинают летать разные аматические матричные взаимодействия.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим компактифицировать данную Аматическую материю в Аматическое тело каждого из нас, развернув его фиксацию и деятельность в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив старые аматические матрицы любого из нас и отаматизировав, аннигилируя их. И, аннигилировав их и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем аннигиляцию старых матриц, отработанных возможностей и накоплений аматики в каждом из нас. И в освободившейся Аматической материи мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новые и обновлённые аматические матрицы перспективного развития каждого из нас с учётом стяженной 262 144-рицы и развития Человека Высокой Цельной Метагалактики в соответствующем физическом телесном выражении физически на Планете Земля каждым из нас с поддержкой всех существующих, перспективной реализацией каждого из нас и более того, ещё не ведомого нам. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Ядром Аматического Синтеза в каждом из нас, вспыхиваем. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.09.2020г.


Время с 01:25:04 – 01:29:34 (4 минуты)

[bookmark: _Toc52747817]Практика 4.
Стяжание Первого Высоко-Цельно Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Первого Статуса Высоко-Цельной Метагалактической реализации стяжённой первой частью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем минимальное явление 262 144-х Начал Высокой Цельной Прасинтезности в каждом из нас и, более того, решением Отца на любую цифру возможную каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Первым Высоко-Цельно Метагалактическим Статусом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Проживите физически на голове и в груди Огонь Статуса. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за доверие. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.09.2020г.
[bookmark: _Toc52747818]2 день 1 часть

Время с 01:19:40 – 02:01:41 (42 минуты)

[bookmark: _Toc52747819]Практика-тренинг 5.
Целеполагание перспективного развития и внутренней работы каждого в зале Аматической материи ИВО. Тренинг владения частным зданием на первой Иерархической Цельности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть цель и целеполагание нашей внутренней работы каждого из нас, там Владыке называете цель или несколько целей, и развернуть задачу и перспективы реализации телесности Человека Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас в Высокой Цельной Метагалактике. Это, вот, что-то типа: жить в Высоко-Цельно-Метагалактично или что-то иное, жить метагалактично просто. И просим установить данные тенденции в материю Аматики каждого из нас чрез нас с соответствующей разработкой аматичности телесного развития и реализации каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, идём направо от нас в этом зале, в соседний зал сквозь дверь направо. И входим в зал Аматической материи. Он пока сейчас прозрачный, вы его видите. В центре зала круг на полу выложенный. Мы подходим, становимся вокруг этого круга. И Владыка развёртывает явление в зале Аматической материи. Мы полностью погружаемся в матричные взаимосвязи Аматической материи. Попробуйте увидеть, что вокруг вас действует… И вот в этом круговороте материи вы ставите Цель вашего перспективного развития. Жёстко начните эманировать мысль. И смотрите, что происходит с материей, как она вихрится, и куда она развёртывается. Сейчас Владыка покажет вокруг вас на эту Цель. Некоторые не смогли поставить Цель, но Владыка вам ставит. Появляется некий Столп свёрнутой матрицы. Вы можете увидеть эту матрицу, вокруг себя так повертеться по кругу. Столп - это, ну, как вы в трубе находитесь, в тубе, вертикальной. Ну, вот, по стенкам этой тубы расписаны разные фрагменты, тексты, слова, достижения того целеполагания, которое вы себе поставили.
Далее эта туба пакуется в условия ваших перспектив этой целеполаганием, этой целью. И вы можете внутри тела прожить это условие, действующее сквозь вас. Обратите внимание, что вокруг вас начинается вихрь Аматической материи, действующий данным целеполаганием. Владыка говорит: «Достаточно», - и выключает в данном зале действие Аматической материи. Выключает - это значит наш зал переходит в другую мерность, где мы стоим в прозрачном зале и действие Аматической материи в другой мерности не видим. Она остаётся в этом зале, но зал переключается в другую мерность, и мы видим свободное пространство без материи.
Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося научить нас и развернуть нас в деятельность Аматической материи каждому из нас. Выходим с Владыкой Кут Хуми из этого зала, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 145-ти Изначально-Вышестояще-Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тренинг владения зданием на первой Иерархической Цельности каждым из нас с соответствующей подготовкой каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 17-й этаж частного здания каждого из нас на первой Иерархической Цельности. Развёртываемся в зале, в центре зала. Ориентируемся по залу, пытаемся увидеть, услышать, где мы находимся, воспринять.
Ну, а теперь, доверяя себе и постепенно включаясь в процесс, идём к лестнице в одном из углов. Опускаемся ножками по лестнице на 16-й этаж, лестница одним углом, примерно четырнадцать ступенек, последние две с поворотом идут вниз, поворот углом, две поворотные ступеньки и двенадцать ступенек ровных вниз, и вы выходите на 16-й этаж. 16-й этаж – это этаж Отца. Налево, вдоль стены, идём по периметру, подходим к первому углу слева по стене. И в этом углу примерно шесть на шесть метров стоит сфера. Входим в эту сферу. Это ваша фиксация одной из сфер ИВДИВО, и вы здесь можете учиться действовать в сфере ИВДИВО, включая Огонь Синтеза в каждом из вас с применением Синтеза.
Далее идём вдоль стены в другой угол, по диагонали от лестницы, но левая рука возле стены. Идём по периметру, по часовой стрелке, фактически. Переходим в другой угол, и здесь у нас фиксация Огня Синтеза, фактически, стоит действующий Огонь, то же самое: где-то шесть квадратных метров в центре стоит действующий Огонь. Попробуйте его увидеть и в него войти. Ну, метра два с половиной вверх, с учётом того, что потолок четыре метра, стоит один большой Огонь. Это не Пламя, это чистый Огонь. Попробуйте подойти и встать всем телом в этот Огонь. И учимся в этом углу входить в любой Огонь любого Аватара Синтеза для общения и взаимодействия с Аватарами Синтеза Огнём.
Выходим из этого Огня, идём вдоль стены, стена с левой руки по часовой стрелке в итоговый угол. Этот угол справа от лестницы. И, подходя в третий угол данного помещения, вы входите в зону Синтеза. Здесь такое же пространство, где-то три на три, угловое, где стоит концентрация Условий, Огня, Ивдивности и Синтеза, то есть прямая среда Синтеза от пола до потолка. На полу нарисованы линии углом три на три метра. Заходя за эту линию, вы попадаете в среду Синтеза. Входим в среду Синтеза. И вот здесь вы можете впитать любой Синтез, отэманировать любой Синтез, расшифровать любой Синтез, разобраться в любом Синтезе и так далее, и так далее, и так далее. То есть любые действия с Синтезом будут помогать реализации каждого из вас. Выходим из среды Синтеза.
Далее идём к лестнице. Левая рука вдоль стены, правая к центру зала. И прямо подходим к маршу лестницы и продолжаем спускаться вниз. Двенадцать ступенек ровно, две поворотные, две поворотные ещё раз углом и двенадцать ступенек прямо вниз, выходим на 15-й этаж. Идём, вдоль стены левая рука, правая в центр зала по периметру, и впереди видим большую двухспальную кровать в углу. Там могут быть тумбочки, диваны, кресла, в общем уголок для сна, тела. Попробуйте увидеть, какой он у вас. Уголок для сна, с учётом ваших пожеланий.
Далее идём направо, левая рука вдоль стены, в следующий угол, диагональ от лестницы, противоположный угол от лестницы. Подходим, там маленький тренажёрный зал, разные тренажёры для тела. И самое интересное: для некоторых из вас это капсула. Она прям выглядит как капсула с открывающейся крышкой. Если вы туда ляжете, это будет капсула здоровья. Капсула восстанавливает вас, оздоравливает вас и поддерживает вас. Но туда надо ложиться, когда действительно есть проблемы с физическим телом по здоровью. Каждую ночь не обязательно, но на некоторое время, там, несколько часов в ночи, кроме ночной подготовки, можно. Но опять же, если Аватаресса Свет увидит, что вы не болеете, а туда ложитесь, не факт, что эта капсула откроется. Поэтому вы должны чётко знать, какую проблему медицинскую, косметическую или оздоравливающую вы решаете. И тогда капсула может включиться в вашу деятельность. Посмотрели. Капсула вся овально-удлинённая, с прозрачным стеклом сверху, крышка прозрачная.
Далее идём вдоль стены направо, левая рука вдоль стены, правая рука в центр зала. Это тренинг овладения зданием. И вы подходите к купели, где ровно, вровень с водой находится бассейн. Только для вас это угол купели, не удивляйтесь. Ныряете в эту воду, при нырянии ваша одежда автоматически сама снимается. Это ваш личный бассейн, где вы в неглиже. Вы ныряете под пол, фактически потолок, и выныриваете за другой стеной, за стеной здания, где многомерный бассейн висит или в воздухе, или в космосе, или на какой-то природной площадке, и вы перед собой видите стометровый бассейн шириной три метра или шесть метров, и часть этих трёх-шести метров входит в здание. И, ныряя под воду, вы как-бы проплываете под стеной. И сейчас вы на дорожке бассейна. Не умеете плавать – научитесь, физически, а то тело умеет плавать. Эта вода не только для плавания, эта вода оздоравливающая, восстанавливающая, ну, в общем, максимально полезная для тела. Просто посмотрите: бассейн в какой среде находится? У меня, допустим, бассейн висит в космосе, в прямом смысле слова, в самом настоящем космосе. Дышать – это определённый воздух над бассейном. Голова - это невысоко для бассейна, и магнитное поле воздуха над водой вполне возможно. Бассейны бывают в скалах, на природе, на полянке, внутри моря, но очерченные бассейном стенки прозрачные, можно видеть под водой плавающих рыбок. Но сквозь стенки вы не заплывёте. Бывают хищники – рыбы, и так далее… Над бассейном магнитное поле, поэтому внутрь бассейна ничего залететь, запрыгнуть не может. В общем, пространство, где угодно, может быть даже в пещере. Всё по вашему вкусу. Холодная прохладная вода бассейна внутри большой пещеры. Такой тоже вариант возможен.
Плывём обратно. Ныряем под воду и выныриваем в части бассейна-купели на грани пола 15-го этажа. И выходим из воды. Там есть маленькие ступеньки или маленькая лесенка выхода. А можно просто взлететь на воздух и встать на пол. То тело это может. Всё по-разному. Мы не вытираемся, мы впитываем эту воду в тело, увлажняя тело и оздоравливая его этой водой. Это йоговская практика, на физике это называется растирание воды, а там это впитывание.
Утверждаем, что одеваемся в форму. И продолжаем движение вдоль стены, по левую руку стена, по правую пространство, к лестнице. 15-й этаж осмыслен. Подходим к ступенькам, идём вниз двенадцать ступенек ровно, две поворотные на угол, далее две поворотные на угол, двенадцать ступенек ровно вниз, и спускаемся на 14-й этаж. Продолжаем идти вдоль стены, левая рука вдоль стены, правая в центр. Подходим к первому углу по стрелке. Опять же три на три метра, перед вами два громадных экрана компьютера. Три метра до потолка, где-то на четыре метра вверх, справа и слева к углу, вы входите в это пространство между двумя компьютерами. Это компьютеры голографические, и они развёртывают вокруг вас любую голографическую среду, которую вам надо. И вы можете рассмотреть любые Части, любые Системы, Лотос, Розу, всё, что угодно, в этой среде. Ну, допустим, сейчас вокруг вас развернётся голография вашего Лотоса. Под ногами вы идёте на Зерцале Лотоса. Вы можете увидеть сейчас, какие лепестки, другие детали Лотоса, допустим, что написано на Зерцале. В общем, это компьютер, который может вывести вам всё, в прямом смысле слова: Космос, Планету, Звезду… Отголографить. И вы можете в этом рассмотреть, изучить, отследить и так далее. Это здание смотрится и действует материей Аматики, у всех, не только у вас. Аматика как раз занимается отстройкой этого здания, поэтому, когда мы ходим по зданию и смотрим, что в этом здании есть, на самом деле мы ещё овладеваем материей Аматики. Само здание, как вот объектная среда, построено материей Аматики, поэтому ходя по зданию, мы этой материей овладеваем. Вот такая ситуация.
Утверждаем, что голография компьютерная, выключение завершается. Компьютеры настроены на вашу силу мысли, потому что здание созидалось для вас. Вы силой мысли приказываете выключиться и далее идёте вдоль стены: по левую руку - стена, по правую - пространство. Следующий угол, так как это 14-й этаж и этаж Мудрости, в следующем углу библиотека. Стеллажи тоже справа и слева в углу. На стеллажах книги Синтеза и любые необходимые вам книги по служению или по профессии, которую Владыка решил вам дать. Вы можете дополнить здесь любыми другими книгами. Между стеллажами книг что-то типа полового покрытия, иногда с мягкими подушками или специальными подставками, где можно сесть по-восточному и читать книгу с ровной спиной. Диванов, кушеток и всего остального не предусмотрено, иначе вы там заснёте. Поэтому восточный стиль. Сидим на полу, на подстилочке, она большая, три на три метра. Ну, это не совсем ковёр, не стоит называть ковром. Палас и специальные восточные сидушки мягкие, на которых можно сидеть, скрестив ноги.
Далее, кто сел, встаём, я понимаю, что вы устаёте, двигаемся, тренируем тело. Идём вдоль стены в итоговый третий угол. Подходим в самый угол, пространство три на три метра в углу, и входим в среду сатсанга. Это место мудрости, но по-старому можно сказать, что место размышления. Здесь вы можете садиться, и среда поможет вам распознать любую мысль, сложить её, сконцентрировать её, обдумать её. Вы можете скачивать с этой среды глубину каких-то перспективных осмыслений, мудрствований, импераций и так далее, и так далее, и так далее. Причём на каждый такой угол действует весь курс Синтеза всего здания. Мы сейчас пройдём ещё один этаж и на этом остановимся.
Дальше идём вдоль стены к лестнице, по левую руку стена, по правую пространство. Опускаемся вниз по лестнице прямо, две последние ступеньки поворотные, потом две ступеньки поворотные, опять опускаемся прямо на 13-й этаж. 13-й этаж – этаж Любви. Идём прямо, вдоль стены в угол, стена по левую руку. Подходим в угол, три на три метра пространство. Это пространство Эталонов. Входя в этот угол, это насыщенная среда Эталонами, с распознанием любых Эталонов, с выявлением любых Эталонов, явления фиксации Ока каждому из нас.
Выходим из этой среды, идём вдоль стены к углу следующего, по диагонали от лестницы. Входим в этот угол, и у вас идёт разработка Синтезности Любви. Нет, Огонь Любви будет дальше, здесь идёт разработка Синтезности, где фиксируется Учение Синтеза, и вы можете сложить разные тематики Синтеза в реализации вашей учёности Синтезом. Здесь вы можете сложить разные тематики науки, статьи любых других вариантов и подтянуть себя в распознании реализации Синтезности и соответствующей подготовки Учителя Синтеза или просто учителя, включая учёного и научности каждому из нас.
Далее поворачиваемся направо, левой рукой вдоль стены, идём в итоговый угол. И в этом углу входим в среду Любви, в прямую среду Любви, где вы можете погрузиться в среду Любви, вспыхнуть Любовью, распознать свою Любовь, потренировать Любовь каждой Части, потренировать Любовь в каждой Системе, вспыхнуть Любовью в выражении Отца или Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В общем все виды глубин явления Любви каждым из вас.
Встаём, кто сел. Идём вдоль стены, подходим к лестнице, больше никуда не идём. Завершаем периметр возле лестницы, идём в центр зала Любви, 13-го этажа. Становимся чётко в центре зала, там действует Столп Отца, идущий насквозь сквозь все этажи, при этом не видно никаких дырок, это сквозь пол. Но мы входим в этот Столп и по Столпу скользим вверх на 17-й этаж, становясь чётко в центре 17-го этажа. В этот момент пол в перекладинах раздвигается, и мы скользим по Столпу вверх. На 17-м этаже пол сдвигается, закрывается, и мы становимся на пол. И мы опять стоим в зале 17-го этажа, видим стол со стулом, с которым вчера знакомились. И из этого зала возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 144-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на овладение зданием физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должности Изначально Вышестоящего Отца каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Посвящений ИВО 1048490 ИЦ/262058 ИВЦ/ 65450 ВЦ/16298 ВЦР 183-й ИВДИВО-Цельности, Сочи, ИВАС Сулеймана Синтии, Коротеева Светлана.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.10.2020г.

Время с 03:08:41 – 03:15:12 (7 минут)

[bookmark: _Toc52747820]Практика 6.
Стяжание Аматики частных и служебных зданий каждого во всей вариативности перспективных овладений, тренировок, реализаций и жизни в каждом здании

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью восьмого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на управление частным служебным зданием на 1-й Иерархической Цельности и всеми зданиями, которые мы стяжаем далее после перерыва в любых Мирах и Метагалактиках в типовом явлении семнадцатиэтажного здания с соответствующими зонами ответственности, тренировки, разработки и развития каждого из нас и просим постоянную подготовку каждого из нас с повышением компетенции, владения и управления зданиями каждого из нас в любом варианте реализаций, событий и развёртываний. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 17, по этажам, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всех зданий, прося преобразить на управление и действие на каждом этаже и в синтезе 17 этажей каждого из нас. И, возжигаясь 17-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматику частных и служебных зданий каждого из нас во всей вариативности перспективных овладений, тренировок, реализаций и жизни в каждом здании каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должности Изначально Вышестоящего Отца каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384 ИЦ/ 261952 ИВЦ/ 65344 ВЦ/ 161192 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Фредерик Константа, Посвященный Индира Саипова.
Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.09.2020г.
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Стяжание девяти семнадцатиэтажных зданий девяти Миров: три Синтезного мира трёх Метагалактик, три Метагалактического мира трёх Архетипических Метагалактик и три Тонкого мира трёх Архетипических Метагалактик Октавы Фа в явлении стандарта жизни и деятельности Человека Высокой Цельной Метагалактики 12-ю Мирами и 12-ю Мировыми телами

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся Ипостасью восьмого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на девять семнадцатиэтажных мировых зданий трёх Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики, реплицируемых семнадцатиэтажным зданиям первой Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в явлении и развитии 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас, в развитии 12-ти Миров трёх Метагалактик и потенциала физического осуществления каждого из нас. И, возжигаясь девятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями восьмого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять семнадцатиэтажных зданий девяти Миров: три Синтезного мира трёх Метагалактик, три Метагалактического мира трёх Архетипических Метагалактик и три Тонкого мира трёх Архетипических Метагалактик Октавы Фа каждым из нас в явлении стандарта жизни и деятельности Человека Высокой Цельной Метагалактики 12-ю Мирами и 12-ю Мировыми телами, включая три физических.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девятеричный потенциал зданий каждому из нас, в одном объёме Огня сконцентрированный, цельно-синтезно сложенный, прося Изначально Вышестоящего Отца включить через каждого из нас одномоментную репликацию восьми зданий при материализации и созидании девятого здания Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики в соответствующих Мирах одномоментно. И, возжигаясь Огнём фиксации зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Права на девять зданий девяти Миров трёх Метагалактик каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь Правами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 262144-ю Изначально Вышестоящую Цельность Синтезного мира Экополиса Синтезного мира на 262144-й Изначально Вышестоящей Цельности, зависая в воздухе на 64-х с половиной метрах над землёй, над участком, выделенном в фиксации Синтезного мирового Высоко-Цельно-Метагалактического здания каждого из нас. Возжигаемся Огнём Синтеза зданий и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть девять сфер в девяти Мирах трёх Метагалактик и начать материализацию девяти зданий одномоментно под нашими стопами в девяти мирах трёх Метагалактик каждому из нас.
И под нашими ногами материализуется 16-ти этажное здание 64 на 64 на 64 с явлением соответствующих Кубов Синтеза по регламентаций каждой из трёх Метагалактик в явлении соответствующего цифрового своеобразия Куба Синтеза, согласно Распоряжению 1 из Указа Изначально Вышестоящего Отца, становимся на пол 17-го этажа, и материализацию куполов, пирамидально-сферического в синтезе, с пиком вершины 32 метра над головой в центровке и шестнадцатиметровым шпилем сверху в реализации здания каждым из нас.
И, возжигаясь Правами Изначально Вышестоящего Отца, насыщаем столпно, сквозь синтез девяти зданий, все девять зданий каждого из нас с материализацией соответствующей предметной среды: стол, стулья, кровать, компьютеры и так далее, стеллажи с книгами, книги, там цельный пакет сразу же. И, возжигаясь столпностью девяти зданий девяти Миров трёх Метагалактик каждым из нас, входим в полномочия владения зданием физически собою. И из зала Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в кабинете на 17-м этаже здания Синтезного мира каждого из нас и, возжигаясь девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы возвращаемся в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262145-й Изначально Вышестоящей Цельности и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на владение девятью зданиями с соответствующим внутренним потенциалом каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Стоя в зале Отца, сейчас физически почувствуйте заполненность вашего тела Огнём или некой энергией, объёмно действующей внутри тела.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО должности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ / 262072 ИВЦ / 65464 ВЦ / 16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны Ипостась Рясная Татьяна
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.09.2020
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.09.2020г.
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Стяжание Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Сердец от Физического до Лотоса Сердца в расширении всей реализованности 8-рицы Сердец на явление Розы Сердца в 1 048 576 лепестков 262 144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Совершенного Сердца ИВО в явлении Физического, Эфирного, Астрального, Чаше-Ментального, Престоло-Причинного, Звезды-Буддического, Лотоса-Атмического и Розы-Аматического Сердца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываемся в форме Ипостаси восьмого Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца 8-ричного Совершенного Сердца каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально-Вышестояще-Цельный. Развёртываемся Ипостасями восьмого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мы-Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, босиком становясь на Мы-Есмь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 Лепестков Огня Розы с Зерцалом в основании вокруг Мы-Есмь, с явлением 1 048 576-ти Капель Синтеза на каждом Лепестке вида Огня Розы Огня Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Печати Прасинтезности, Изначально Вышестоящей Прасинтезности, Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Прасинтезности, Истиной Прасинтезности и Высокого Цельного Синтеза каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца в Мы-Есмь собою, синтеза 448-рицы Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Изначально Вышестоящих Аватар Ипостасей, 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза в синтезе каждого из нас.
Вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненное Тело каждого из нас в синтезе всех видов Огня всеобъемлюще, в явлении всех видов Огненности каждого из нас единым Огненным Телом, действующим и реализующимся Огнём и стоящим на Мы-Есмь на Зерцале Розы Сердца каждого из нас в явлении Огненного Тела синтезом 256-ти Огней и 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в каждом из нас Огненным Телом собою и, вспыхивая ими в развитии каждого из нас физически.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричную Печать Стратагемии Судьбы на Зерцало Розы каждому из нас в явлении Огненности Отцом, Огненности Аватаром, Огненности Владыкой, Огненности Учителем, Огненности Ипостасью, Огненности Служащим, Огненности Посвящённым и Огненности Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Огненном Теле Розы Огня каждым из нас и 8-ричной Печати на Зерцале 8-ричного развития и реализации каждого из нас. И, возжигаясь Розой собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И впитываем Розу Сердца с Огненным Телом каждого из нас внутрь каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим взрастить Лотос Сердца из 16384-х лепестков явлением Розы Огня Сердца в 1 048 576 лепестков 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас до Лотоса Сердца 262144-рицы Человека Высокой Цельной Метагалактики в явлении 262 144-х лепестков с Каплями Воли, соответствующей глубиной Зерцала, Печатями Судьбы 8-рично и Я-Есмь Человека Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, начиная взращивать Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Метагалактики собою.
И в этом Огне мы просим преобразить шесть Сердец от Физического Сердца физического тела каждого из нас до Сердца Звезды включительно в расширении всей реализованности 8-рицы Сердец на явление Розы в 1 048 576-рицы Огня и в синтезе Розы Сердца и Физического Сердца каждого из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Физического, Эфирного, Астрального, Чаше-Ментального, Престоло-Причинного, Звезды-Буддического, Лотоса-Атмического и Розы-Аматического Сердца каждого из нас восьми видов материи в синтезе Совершенного Сердца каждого из нас и синтеза нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца 8-рично каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должности каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР, 178 ИВДИВО-Цельности Кавминводы, Гетманова Анастасия. 
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.10.2020г.


Время с 01:45:02 – 02:07:12 (22 минуты)
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Стяжание Совершенной Части – Совершенное Право Любви 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-рицы эталонных явлений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Права Любви Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенных Прав Любви

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 262080-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями восьмого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Права Любви, 64-рицы Совершенных Прав Любви и в синтезе их - Изначально Вышестоящего Совершенного Права Любви каждого из нас в развитии и разработке Совершенной восьмой Части Право Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ти Изначально Вышестоящий Цельный и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Часть – Совершенное Право Любви Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-ти Эталонных Частей, стяжая их, явлением 256-ти Эталонных Систем Частей, стяжая их, явлением 256-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей, стяжая их, явлением 256-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, стяжая их, в синтезе.
И, возжигаясь 1024-рицей эталонных явлений, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Совершенной Части - Совершенное Право Любви Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Совершенное Право Любви ИВДИВО Отца ИВО – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Любви Физического тела – 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Любви Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Право Любви Ока – 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Хум – 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенные Права Любви Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Монады – 9.444.732.965.739.290.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви ИВ Прасинтезной компетенции – 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Синтезтела– 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702) Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Мышления – 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Восприятия – 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Пламени Отца – 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза – 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Ипостасного тела – 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Сознания – 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Памяти – 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенные окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Ума – 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Прозрения – 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Провидения – 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Проницания – 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Иерархизации прасинтезности – 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Идейности – 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллиона 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Логики – 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов ИВО.
Стяжаем Совершенные Права Любви Мероощущения – 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Поядающего огня – 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Совершенства Синтеза – 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Трансвизора – 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Интеллекта – 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Эталонности – 35.184.372.088.832 (35 триллионов 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Нити Синтеза – 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Синтезного миротела – 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Синтезности Воли – 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Образ-типа – 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Наблюдателя – 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Стратагемии – 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Интуиции – 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Голоса Полномочий – 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Вечности Отца – 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Метагалактического миротела – 8.589.934.592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Начал Мудрости – 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Синтезобраза– 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Рацио – 1.073.741.824 (1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Грааля – 536.870.912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Диалектики – 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Униграммы – 134.217.728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Веры – 67.108.864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Тонкого миротела – 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Прав Любви – 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Столпа – 4.194.304 (4 миллиона 194 тысячи 304) Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Сутенности – 2.097.152 (2 миллиона 097 тысяч 152) Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Престола – 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Размышления – 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Души – 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенные Права Любви Слова Отца – 131.072 (131 тысяча 072) Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Совершенные Права Любви Физического мирового тела – 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 64-рицу Совершенных Частей Прав Любви каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящие Совершенные Права Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, проникаемся ими и развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Совершенными Правами Любви Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение в восьмеричное совершенство Частей от Совершенного Права Любви до Совершенного Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении восьмерицы Совершенных Сердец с явлением от Розы Сердца до Физического Сердца, явление восьмеричности Сердец Совершенным Сердцем каждого из нас в синтезе и координации, и явлении их собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физический зал в данное тело каждым из нас, развёртываемся физически, развёртывая всё множество 64-х видов Частностей, стяжённых каждым из нас и входя в восьмерицу Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, - первый восьмеричный этап Совершенных Частей из 64-х каждого из нас, из восьми этапов по восемь Частей каждого из нас. И, возжигаясь этим физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО явления Должности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО–иерархического вершения ИВО 1048371 ИЦ/261939ИВЦ/65331 ВЦ/ 182 ИВДИВО–Ц Ставрополь, ИВАС Андрис Анжела, Служащий Марина Мендель.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.09.2020г.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся Ипостасями восьмого Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 145 двухсотпятидесятишестиллионов Огней, 262 145 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза, 262 145 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать Стандарт восьмого Синтеза во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 262 145-й Изначально Вышестоящей Цельности и восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 262 145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, усваивая её, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого в Синтезе 262 144-х Частей в целом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 384-рицу Генов и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32 768 Компетенций Посвящённого и 32 768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, в синтезе всем этим развёртываемся Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 262 145-ти Изначально-Вышестояще-Цельно восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фань, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги Синтеза, стяжая Книгу восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами. Берём её в две руки. Возжигаемся Книгой восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. С Книгой переходим в здание на первую Иерархическую Цельность Истинной Метагалактики. Потренируемся в этом здании, так как мы его стяжали. Подходим к письменному столу на 17-м этаже, кладём книгу на стол. Вызываем Книгу седьмого Синтеза из служебного частного здания Ипостаси Синтеза Метагалактики Фа. Берём Книгу седьмого Синтеза в руки, у кого она была, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём седьмую Книгу Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку седьмым Синтезом. Стяжаем подготовку, переподготовку восьмым Синтезом. Возжигаемся этим и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и новые возможности, подаренные каждому из нас и синтезу нас.
Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Ядер восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из них. И, возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые возможности каждого из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжаний. Являем Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе всё во всём и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя четыре восьмых Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза в Столп. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО явления должности каждого из нас, фиксируя четыре восьмых ядра Синтеза в позвоночник в Нить Синтеза каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро восьмиричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

На этом восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Учитель МК ИВДИВО, Служащий Марина Сотникова. 
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.10.2020г.
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