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Первый курс

Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

в Метагалактике Фа
10-й Синтез

Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ма́рк Орфе́я.

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Панкра́т Не́лли.

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Христиа́н Си́дния.

Синтез Веры, Нитического тела и ИВДИВО-иерархического Параметода 
Изначально Вышестоящего Отца. 
Вера, Нитическое тело и ИВДИВО-иерархический Параметод Изначально Вышестоящего Отца. Человек Веры, Нитической Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Параметода 
Изначально Вышестоящего Отца. 
1-я Синтезность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
Синтез Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО. 
Метагалактический синтез каждого.

Метагалактик синтеза.
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Практика 1. Первостяжание.
Стяжание Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 777 216-ти Метагалактических Посвящений и 16 777 216-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого Посвящения в 33 554 432-х Единицах Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Новой Эпохи. Стяжание каждому личного Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал на 16 320-ти Высоко-Цельно-Реально Метагалактически. Проникаемся Огнём Метагалактики Фа. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал на 65 472-ю Высокую Цельность, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаясь их Огнём, просим развернуть стяжание Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в углублении реализации Октавы Фа синтезом двенадцати Архетипов Материи и явления Огня Посвящённого потенциалом 33 554 432-х Единиц Огня в каждом из Посвящении каждого из нас и в синтезе Посвящений Огнём Посвящённого физически собою в развитии и явлении курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65 537-ми Высоко-Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики и просим развернуть Сферу Соль-ИВДИВО вокруг каждого из нас.

И вспыхивая ею, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО на 262 145-ю Изначально Вышестоящую Цельность. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Огня Ля-ИВДИВО каждого из нас Сферой вокруг нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО, переходим в зал на 1 048 577-ми Иерархически-Цельно. И развёртываясь 1 048 577-ми Иерархически-Цельно перед Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Истиной Метагалактики, стяжаем Сферу Си-ИВДИВО вокруг нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сферу До-ИВДИВО вокруг нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, переходя на 16 777 216-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, стяжая Сферу Ре-ИВДИВО вокруг нас, возжигаясь ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО, переходим на 67 108 825-ю Высоко Цельную ИВДИВО-Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сферу Ми-ИВДИВО вокруг нас.

И вспыхивая ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, переходим в зал на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Фа-ИВДИВО и просим адаптировать нас к Октаве Фа – синтеза восьми Архетипов метагалактических реализаций каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящих Отцов Архетипов Материи и Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Посвящённого –явления синтеза 16 777 216-ти Метагалактических Посвящений и 16 777 216-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление каждого Посвящения в 33 554 432-х Единицах Огня. И преобразив каждое Посвящение каждого из нас в синтезе Посвящений каждого из нас и более того, стяжаем нелинейный Синтез Огня Посвящённого в 33 554 432-х Огнях Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Посвящённого Новой Эпохи каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Посвящённого с трансляцией всех Посвящений в 33 554 432 Огня в цельности Огня Посвящённого Фа-ИВДИВО синтез-физически собою. И проникаемся Единым Огнём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в Огонь Посвящений Новой Эпохи каждого из нас и в Огонь Посвящений каждого в отдельности и в синтезе их каждого из нас Огнём Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою. И проникаемся Огнём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Огнём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем личный Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от количества Посвящений, которые есть в данный момент у каждого из нас, до полного освоения Посвящений в 33 554 432-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, включая Метагалактические, каждым из нас во всю Эпоху Шестой Метагалактической, Четырнадцатой Планетарной расы Человека Земли в любой временной отрезок развития каждого из нас. И возжигаемся личным Путём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И вспыхивая Альфой и Омегой личного Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 33 554 432-х Посвящений и личного Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим всех Изначально Вышестоящих Отцов всех Архетипов Материи, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всех Архетипов Материи, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся собою и вспыхиваем Огнём Посвящённого физически каждым из нас, вспыхиваем Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И физически встаём на личный Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в любой временной реализации, утверждённой Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас для каждого из нас, и развёртываем личный Путь Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, вставая в Путь, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения, у кого она есть, каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипостась 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Елена Фомичева.

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.11.2020
Время с 02:39:43 - 02:59:16 (20 минут)
Практика 2.
Расширение Октавы Фа с восьми Архетипов Материи на двенадцать Архетипов Материи в перспективной реализации Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Цельности Октавы Фа с фиксацией на каждом с внутренним Системным Синтезом двенадцати Архетипов Материи от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия включительно
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал До-ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся в потенциале Огня Посвящённого каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В потенциале — это не в проекте, а в реально звучащем Огне, это ваш потенциал на сегодня. Я специально сказал такое слово, чтобы вы ощутили, что это ваш потенциал, поэтому подумайте не абстрактно, а конкретно. Ваш потенциал — Огонь Посвящённого, который мы настяжали с Отцом, вы потенциальны им. И вот возжигаемся не только физически, а тем телом, Ипостасным телом, которым мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО, в Ипостасном теле мы тоже возжигаемся Огнём Посвящённого Октавы Фа.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компетентным Огнём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавой Фа физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, проникаемся и насыщаемся 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 10-го Синтеза с 64 Инструментами, Формой и иными реализациями каждого из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе всех Инструментов физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть двенадцатеричную фиксацию Октавы Фа цельно на каждом из нас в явлении цельной фиксации Октавы Фа каждого из нас с переводом из чисто Метагалактической активации с сохранением метагалактического роста каждого из нас на Октавную активацию синтеза двенадцати Архетипов Материи каждым из нас в цельной фиксации Октавы Фа каждым из нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем двенадцать Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО, переходим на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, стяжая Сферу До-ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО, переходим на 16 777 217-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность и, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Ре-ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 108 825-ю Высоко Цельную ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Ми-ИВДИВО на каждом из нас, вспыхивая ею. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО переходим в зал на 268 435 457-ю Истинную ИВДИВО-Цельность и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, вспыхивая им в четырёх Сферах глубины реализации ИВДИВО каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение Октавы Фа с восьми Архетипов Материи на двенадцать Архетипов Материи в перспективной реализации Изначально Вышестоящим Отцом, регламентным Служением ИВДИВО Учителями Синтеза и двенадцатеричной реализации Компетенций архетипически до этого в новом установлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем двенадцать Архетипов Октавы Фа, прося расширить нас от 1 073 741 824-х видов организаций Материи ИВДИВО Октавы Бытия, Пространства и Времени реализации Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех фундаментальностей, в Альфе реализации Октавы Фа и вплоть до Планеты Земля-Фа Омеги реализации Октавы Фа в 256 базовых видов организаций материй физически ею с явлением системной организации ИВДИВО Октавы Бытия: Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, Си-ИВДИВО Истинной Метагалактики, Ля-ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики, Соль-ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути Фа, Солнечной системе Фа и Планете Земля Фа синтез-физически Октавой Фа физически собою в двенадцатеричной реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем двенадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входим в постоянное выражение и реализацию двенадцатеричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И расширяемся Октавой Фа на двенадцать Архетипов её явления в Материи каждым из нас и синтезом нас.

И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию системы двенадцати Архетипов в Цельность Октавы Фа для каждого из нас с цельной фиксацией Октавы Фа из двенадцати Архетипов реализации в синтезе всё во всём на каждом из нас с переводом из чисто Метагалактического развития с сохранением метагалактичности каждого из нас в Октавное развитие и реализацию спецификой ИВДИВО и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность Октавы Фа с фиксацией на каждом из нас с внутренним Системным Синтезом двенадцати Архетипов и их постоянным, постепенным ростом с ростом каждого из нас и изменением разнообразия фиксаций явления фиксации Октавы Фа на каждом из нас мерой роста, подготовки, развития и реализаций каждого из нас всё во всём этим собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Цельную Реализацию Октавы Фа в фиксации на каждом из нас в полноте двенадцатеричности Системного Синтеза Цельной Организации Октавы Фа синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и проникаемся концентрированной фиксацией Октавы Фа в каждом из нас. И вспыхиваем этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Октавы Фа в синтезе двенадцати Архетипов Материи от Планеты Земля до ИВДИВО Октавы Бытия включительно каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас постоянной фиксацией и реализацией Октавы Фа физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО, Ми-ИВДИВО, Ре-ИВДИВО, До-ИВДИВО, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь в фиксации Октавы Фа цельно каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас, у кого есть, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР, 178 ИВДИВО-Цельности Кавминводы, ИВАС Фадей Елена, Служащий Гетманова Анастасия.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.11.2020

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.11.2020

Время с 03:32:40 - 3:42:58 (10 минут)
Практика 3. Первостяжание. 
Стяжание Веры Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца в двенадцатеричном архетипическом явлении Цельности Октавы Фа

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Веры ИВДИВО на 138-ю ИВДИВО-Цельность, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марком Орфеей Ипостасью 10-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марка Орфеи, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и расширить Веру каждого из нас на стяжённую Октаву Фа с введением каждого из нас в Октавную Веру двенадцатеричной Октавы Фа синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марком Орфеей До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4 194 186-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марком Орфеей в зале Веры До-ИВДИВО. Попробуйте ощутить разницу в Аватарах Марк и Орфея: где вы были и где вы сейчас стоите, разница очень хорошо ощутима, они дают вам это прожить.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марком Орфеей, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Октавную Веру Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марком Орфеей, стяжаем фиксацию Октавной Веры Изначально Вышестоящего Отца и вхождения нас в её выражение. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марка Орфеи, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящего Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и расширить Веру Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас из масштабов Метагалактичности на масштаб Октавы Фа двенадцати Архетипов явления с развёртыванием через фиксацию Октавы Фа на каждом из нас Веры Октавы Фа физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Веру Октавы Фа в двенадцатеричном архетипическом явлении Цельности Октавы Фа с цельной фиксацией Октавы Фа на каждом из нас в перспективном росте синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Октаву Фа фиксацией на каждом из нас Верой, явление каждого из нас, и входим в Веру Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою, от ИВДИВО Октавы Бытия явления Изначально Вышестоящего Отца до Планеты Земля Фа синтез-физически двенадцатерично собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Верой Октавы Фа двенадцатерично физически собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Веру Октавы Фа физически собою. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марка Орфею, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас, у кого есть, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384 ИЦ/ 261952 ИВЦ/ 65344 ВЦ/ 161192 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Фредерик Константа, Посвященный Индира Саипова.

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.11.2020.

1 день 2 часть

Время с 01:31:04 – 01:49:03 (18 минут)

Практика 4. Первостяжание. 

Стяжание Метагалактического Синтеза пяти архетипических Метагалактик в явлении Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в синтезе с Истинной Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Метагалактикой Фа
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся Ипостасью 10-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Марком Орфеей, стоят справа от Кут Хуми Фаинь, посмотрите. По правую руку, правее. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез… Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Марк Орфея, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Панкратом Хелли, ну, пишется Нелли. Ну я её знаю, как Хелли. Они стоят по правую руку Кут Хуми, слева от нас. Попробуйте их увидеть. Она сказала: «Русскоязычно – Нелли», - чтоб вы не реагировали. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь им.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза… Христофор его зовут? Сидния.

Из зала: – Христиан Сидния.
А, Христиан Сидния. Христиан Сидния, вы извините, это просто у меня проскальзывают вышестоящие имена. Христиан Сидния. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Христианом Сиднией, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического параметода Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, вспыхиваем Синтезом Веры, Синтезом Нитического тела и Синтезом ИВДИВО-иерархического параметода Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтеза трёх горизонтов Частей: Веры, Нитического тела и ИВДИВО-иерархического параметода в синтезе между собою во взаимокоординации развития каждого из нас и реализации параметодических основ в явлении и реализации Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас в формировании Метагалактического Синтеза каждого из нас физически собою. И, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, впитываем Синтез Веры, Синтез Нитического тела и Синтез ИВДИВО-иерархического параметода, как трёх Частей, в явлении каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся их синтезом физически собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 10-го Синтеза каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе трёх Эталонных Частей данного Синтеза, стяжаем Метагалактический Синтез пяти Метагалактик каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в синтезе с Истинной Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Метагалактикой Фа всего во всём в пяти архетипических Метагалактиках нашего развития мерой подготовки и глубины явления каждого из нас. Мы стяжаем Метагалактический Синтез пяти архетипических Метагалактик каждого из нас и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в свободном оперировании метагалактическими явлениями внешней организации деятельности любых фундаментальностей пяти архетипических Материй каждым из нас.

И проникаясь этим собою, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть параметодические возможности развёртывания

64-х фундаментальностей Метагалактики Фа,

64-х фундаментальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики,

64-х фундаментальностей Высокой Цельной Метагалактики,

64-х фундаментальностей Истинной Метагалактики и

64-х фундаментальностей Октавной Метагалактики

ИВДИВО-иерархической параметодностью в синтезе Нитического тела разнообразием материальной приложимости и применимости каждого из нас с явлением глубины Веры пяти архетипическим данным Материй в оперировании ими Метагалактическим Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Метагалактическим Синтезом каждого из нас пяти архетипических Метагалактик синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Марка Орфею, Панкрата Нелли и Христиана Сиднию, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываем Метагалактический Синтез каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Посвящений ИВО 1048490 ИЦ/262058 ИВЦ/65450 ВЦ/16298 ВЦР 183 ИВДИВО-Цельности, Сочи, ИВАС Сулеймана Синтии, Коротеева Светлана.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.11.2020

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.11.2020

Время с 02:09:33 - 02:18:43 (9 минут)
Практика 5. 

Стяжание Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца компактификацией всех вариантов и вариаций Нитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипических Метагалактик. Стяжание Эталонной части - ИВДИВО-иерархического параметода Изначально Вышестоящего Отца в синтезе пяти Метагалактик

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Ипостасью 10-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца явлением Нитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явления ИВДИВО-иерархического параметода, синтезов параметодов явлением множественности Частностей, явлением синтеза пяти архетипических Метагалактик в целом каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца компактификацией всех вариантов и вариаций Нитической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипических Метагалактик:

Нитической Метагалактики Метагалактики Фа,

Нитической Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики,

Нитической Метагалактики Высокой Цельной Метагалактики,

Нитической Метагалактики Истиной Метагалактики,

Нитической Метагалактики Октавной Метагалактики

в синтезе их Нитическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь Нитическим телом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая 74-ю Эталонную Часть – Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипических Метагалактик каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Иерархический параметод – десятую Эталонную часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 16384-х параметодов Метагалактики Фа частностями, 65 536-ти параметодов Изначально Вышестоящей Метагалактики частностями, 262 144-мя параметодами Высокой Цельной Метагалактики частностями, 1 048 576-ю параметодами Истиной Метагалактики частностями и 4 194 304 параметода Октавной Метагалактики частностями каждым из нас в синтезе ИВДИВО-иерархического параметода пяти Метагалактик синтез-физически собою в ИВДИВО-Иерархизации действия параметодами множественностью частностей каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ИВДИВО-иерархическим параметодом – десятой частью Изначально Вышестоящего Отца эталонно, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-иерархическим параметодом собою. Мы завтра объяснимся, как это выглядит, сейчас просто стяжаем. После ночной подготовки завтра обсудим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ночную подготовку в реализации 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Фиксируем соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, фиксируясь в Октавной Метагалактике для ночной подготовки каждого из нас.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР, 178 ИВДИВО-Цельности Кавминводы, ИВАС Фадей Елена, Служащий Гетманова Анастасия. 

Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.11.2020
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.11.2020.
2 день 1 часть

Время с 01:08:31- 01:20:48 (12 минут)

Практика 6. 
Стяжание Нового Света в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Репликации Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждым Посвящённого Репликацией Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал До-ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики Ипостасями 10-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум, просим усвоить ночную подготовку каждым из нас и синтезом нас в явлении любого разнообразия тенденций 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, усваивая, вмещая и развёртывая в себе и собою всю ночную подготовку каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь на 4 194 305-ти ИВДИВО-Цельно Ипостасью 10-го Синтеза каждым из нас. И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Новым Светом в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая Новым Светом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас спецификой реплицируемости и реплицируемую возможность реализации Посвящённого Репликацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываемся выражением Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Синтез пяти Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавной Метагалактики в синтезе между собой в явлении Метагалактического Синтеза каждого из нас в неповторимом своеобразии выражений Метагалактики синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Посвящённого, Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым каждым из нас, вспыхивая Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в его реализации каждым из нас, мы вмещаем необходимые посвящённые тенденции развития каждого из нас во всём своеобразии реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца собою. И впитываем особый пакет условий Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Преображаемся ими, возжигаясь всей наделённостью, являемой Изначально Вышестоящим Отцом для каждого из нас, и преображаясь этим.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически Посвящённым каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждым из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Человека ИВО 8-рицы каждого, ИВАС Иосиф Славия 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, Куртева Татьяна.

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.11.2020
Время: 02:08:35- 01:21:39 (13 минут)
Практика 7. 

Стяжание Веры Изначально Вышестоящего Отца в явлении минимально шести Инструментов Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256-ти видов Веры Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных частей. Стяжание 65-ти видов Веры 65-ти Совершенных частей Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал До-ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас Инструментами Веры в развитии и осуществлении её с минимальным базовым выражением пяти Инструментов физически собою и максимум Инструментов в личной подготовке в перспективе каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пять базовых Инструментов и шестой - Инструмента личной реализации в обучении у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь шестым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, развёртывая личную подготовку Верой каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Веру Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении минимально шести Инструментов Веры Изначально Вышестоящего Отца в множественном разнообразии каждого Инструмента применения Веры каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь Верой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею каждым из нас.

И мы проникаемся Верой Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть Веру 256-ти Эталонных частей каждого из нас, проникаясь Верой Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 256 видов Веры, проникаясь 256-ю видами Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими.

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Веру, стяжаем 65 видов Веры 65-ти Совершенных частей, стяжая 65 совершенных видов Веры Совершенными частями Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 65-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 65-ричность Совершенства Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, всей глубиной Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всей глубиной Веры Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, возвращаемся в физическую ИВДИВО-Цельность реализацией каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, ИВАС Владомира Стефаны, Ипостась Рясная Татьяна.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.11.2020

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.11.2020.

Время с 02:53:23 - 03:01:07 (8 минут)
Практика 8. 

Стяжание десяти фундаментальностей Веры в явлении Посвящённого. Стяжание Цели Веры Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждым Пути Посвящённого
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал До-ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь наделить нас десятью фундаментальностями Веры явления Посвящённого в реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас для несоизмеримой реализуемости возможностей и синтеза вариативных реализаций Веры в том или ином варианте Пути Посвящённого каждым из нас. И возжигаясь десятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вставая на Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезом десяти реализаций Веры Посвящённого каждым из нас, можно сказать чуть научно: десяти синтагм Посвящённого. Синтагма – это устойчивость такая, ну, как реперные точки, я называл. В синтезе реперных точек рождается синтагма. Десять синтагм устойчивости Посвящённого в Пути каждым из нас. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас и синтез нас Целью Веры Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть Цель Веры Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Пути Посвящённого каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая, вмещая Цель Веры Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся физически, вспыхивая Целью Веры Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически в реализации Пути Посвящённого каждым из нас. И развёртывая десять синтагм: четыре из них известные – Параметод, Содержание, Знание, Репликация, и шесть – неизвестные, как новые Синтагмы Пути каждого из нас в реализации Посвящённого физически собою. И развёртываясь физически этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, развёртывая Путь ИВДИВО этим каждым из нас, эманируем в ИВДИВО Ставрополь, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.11.2020
2 день 2 часть
Время с 00:53:08 - 01:03:29 (10 минут)
Практика 9. 
Стяжание вариативной 32-рицы Генезиса восьмеричного Пути реализации каждого: от Человека до Отца включительно ракурсом генезирования возможностей любого из восьми Путей Изначально Вышестоящим Отцом
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Ипостасью 10-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем развёртывание восьмерицы Пути реализации от Человека до Отца включительно, началом Пути Посвящённого каждым из нас и введением в восьмеричный Путь реализации каждого из нас и синтеза нас с 32-ричной матрицей восьмеричного Пути реализации всё во всём базовых возможностей Генезиса Пути на каждом этапе восьмеричности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вариативную 32-рицу Генезиса любого из восьми Путей: от Человека до Отца включительно каждого из нас ракурсом генезирования возможностей любого из восьми Путей каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом и отстройки взаимоорганизующих возможностей каждого из нас и синтеза нас этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем Отца явлением Главы, явлением Компетентности, явлением Праматерии;

стяжаем явление Аватара явлением Философии, явлением Парадигмолога, явлением Стати, явлением Иерарха;

стяжаем явление Владыки явлением Философа, явлением Тезы, явлением Совершенства.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем явление Учителя явлением Учёного, явлением Эталона, явлением Научности;
стяжаем явление Ипостаси явлением Творца, явлением Имперскости, явлением Вышколенности;

стяжаем явление Служащего явлением Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец, явлением Конфедеративности Изначально Вышестоящему Отцу, явлением Служения Изначально Вышестоящему Отцу.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем Посвящённого явлением Я Есмь Кут Хуми, Дееспособности ИВДИВО и Метагалактического Синтеза каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжаем Человека явлением Семьи, явлением Гражданина и явлением Профессионала каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-ричности любого Пути ракурсом данных 32-х позиций каждым из нас и синтезом нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 32-рицу данных синтагм явлением Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою и просим преобразить нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, вспыхивая 32-рицей стяжённых возможностей каждым из нас и синтезом нас в реализации данного собою. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.11.2020.
Время с 01:10:27-1:20:31 (10 минут)

Практика 10. Первостяжание. 
Стяжание первой Синтезности Учителя Изначально Вышестоящего Отца в насыщении её 16 877 216-ю Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в реализацию каждым Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал До-ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первой Синтезности ракурсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически собою в насыщении 16 877 216-ю Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца её. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас первой Синтезностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.

И проникаясь первой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить первую Синтезность Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 777 216 Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Совершенствами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первой Синтезности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас первой Синтезностью Учителя Изначально Вышестоящего Отца физически и вести каждого из нас в реализацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики Расы ИВО 8 видов организации Жизни Синтеза 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/262070 ИВЦ/65465 ВЦ/ 16313ВЦР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь ИВАС Юсеф Оны, Ипостась Светлана Русяева.

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.11.2020.
Время с 01:35:17 - 01:56:31 (21 минута)

Практика 11. Первостяжание.
Стяжание Совершенной части – Совершенная Вера Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-рицы эталонных явлений частей, систем, аппаратов и частностей. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Совершенных Вер Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стали. Становимся Ипостасью 10-го Синтеза в форме, стали. А теперь, стоя перед Кут Хуми Фаинь, во-первых, на них посмотрите, а во-вторых, маленькое распознание. Мы вас водим в Октавной Метагалактике только потому, что Планета Земля вчера перешла в Октавную Метагалактику окончательно. И вот поощущайте, что вам Кут Хуми Фаинь говорят на эту тему. И вы увидьте, что вы первая команда первого курса Синтеза, которая вместе с Планетой начала идти Октавной Метагалактикой. До этого первый курс мы вели только Метагалактикой Фа. И вот вас десять Синтезов Аватар Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики, пред кем вы стоите, вытягивал на эту реализацию, с Метагалактики Фа сюда. То есть за десять Синтезов сюда вытянуть – это крайне сложно, это только Аватар Синтеза может. Понимаете, да? Понимаете, то есть вот такое ощущение, статусное такое.

Вот вы сейчас стоите пред Кут Хуми и Фаинь, которые вас десять Синтезов вели, чтоб вы оказались здесь, в Октавной Метагалактике. Ну, кто к нам присоединился, вам деваться было уже некуда, вы здесь просто стали. Увидели? Вот так работают Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. Поэтому у кого-то в голове вот вопрос: «Почему мы туда ходим?» - Потому что Планета стала в эту Октавную Метагалактику. Мы сегодня с утра проверили это на старшей группе, жёстко стоит. И у вас тоже другой Синтез пошёл. Это не отменяет, что мы будем осваивать все другие Метагалактики, но Синтез придётся вести нам с вами в Октавной Метагалактике, то есть у нас методика Синтеза чуть поменяется.

Всё, мы стоим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, и стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной части - Совершенная Вера Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть в 64-х Совершенных Верах явление Изначально Вышестоящей Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью десятого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенной части - Совершенной Веры Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных частей Совершенной Веры, 256 Эталонных систем частей Совершенной Веры, 256 Эталонных аппаратов систем частей Совершенной Веры, 256 Эталонных частностей аппаратов систем частей Совершенной Веры Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе их стяжаем Совершенную Веру Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И вспыхивая Совершенной Верой собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:
Совершенную Веру ИВДИВО Отца — 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Физического тела — 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Истины — 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Око — 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Хум — 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Абсолюта — 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Омеги — 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Монады — 9.444.732.965.739.290.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции — 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Синтезтела — 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Разума — 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Сердца — 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702) Совершенные человечности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Мышления — 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Головерсума — 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Восприятия — 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Пламени Отца — 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза —18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Ипостасного тела — 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Сознания — 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Памяти — 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Ума — 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Прозрения — 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Провидения — 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Проницания — 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенные меры Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Иерархизации прасинтезности — 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Идейности — 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Сообразительности — 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Осмысленности — 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллиона 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенные аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Логики — 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Чувствознания — 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Мероощущения — 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенная Вера Поядающего огня — 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Совершенства Синтеза — 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Трансвизора, стяжаем 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Веру Интеллекта — 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Эталонности —35.184.372.088.832 (35 триллиона 184 миллиардов 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Нити Синтеза —17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Куба Синтеза — 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Парадигмы Отца — 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Синтезного миротела — 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Синтезности Воли — 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Образ-типа — 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Наблюдателя — 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенные скорости Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Стратагемии — 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца;
Совершенная Вера Интуиции — 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Голоса Полномочий 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Вечности Отца — 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Метагалактического миротела — 8.589.934.592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Начал Мудрости — 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Синтезобраза — 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Рацио — 1.073.741.824 (1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Грааля — 536.870.912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Диалектики — 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Униграммы — 134.217.728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Веры — 67.108.864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Тонкого миротела — 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Прав Любви — 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Столпа — 4.194.304 (4 миллиона 194 тысячи 304) Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Сутенности — 2.097.152 (2 миллиона 097 тысяч 152) Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Престола — 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Размышления — 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Души — 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенная Вера Слова Отца — 131.072 (131 тысяча 072) Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем Совершенная Вера Физического миротела — 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе 64-х Совершенных Вер.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Веру Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенной Веры Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и ростом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца десятой Совершенной частью — Совершенная Вера Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем Изначально Вышестоящей Совершенной Верой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО Вышестоящего Отца–иерархического вершения Изначально Вышестоящего Отца 1048371 ИЦ/261939ИВЦ/65331 ВЦ/ 182 ИВДИВО Вышестоящего Отца–Ц Ставрополь, ИВАС Андрис Анжела, Посвящённый Марина Мендель.

Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО Вышестоящего Отца-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 05.11.2020г.
Время: 02:28:32 - 02:36:06 (12 минут) до конца.

Практика 12. Итоговая

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 4 194 248-ю ИВДИВО-Цельность, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304 двухсотпятидесятишестиллионов Огней, 4 194 304 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза, 4 194 304 двухсотпятидесяти-шестиллионов Субъядерностей 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности, стяжённые данной практикой. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4 194 304-й ИВДИВО-Цельности и 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262 144-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в 20-рице её реализации каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь ею, в синтезе её стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
64 Инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
16 384-рицу Генов Посвящённого и 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
65 536 Компетенций Посвящённого и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 4 194 305-ти ИВДИВО-Цельное 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал библиотеки, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Входим в библиотеку ИВДИВО. И эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами. Берём её в руки, возжигаемся её Огнём. Переходим в кабинет, на последний этаж самого высокого здания любой Метагалактичности каждого из нас. И если у кого-то нет, Аватар Синтеза наделит вас зданием. 
Становимся в кабинете каждого из нас возле письменного стола. Кладём Книгу на стол, берём Книгу девятого Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку девятым Синтезом. Сдаём девятую Книгу и стяжаем подготовку, переподготовку 10-м Синтезом, возжигаясь фиксацией Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас. И возжигаясь этим, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас, и поддержку каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девять Ядер 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 10-й Синтез, новые стяжания, новые перспективы и новые реализации, сотворённые в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 4 194 305-ти ИВДИВО-Цельно 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя четыре Ядра 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Нити Синтеза Столпа Ставрополь. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас, фиксируя четыре Ядра 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас, синтезируя четыре Ядра в соответствующее место в межпозвоночной реализации, чётные Ядра становятся между позвонками. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 10-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь им, преображаясь им, выходим из практики. Аминь.

На этом 10-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Учитель Синтеза МК ИВДИВО, 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, Сотникова Марина.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Ц, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.11.2020.
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