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Значит матричное тело. Тут особо много мы не будем рассуждать, но это обычное тело человека. Матричное тело в чём интересно, любая клеточка этого однозначная матрица. Матрица – это ну грубо говоря, самый простой вариант клеточка. Но матрица не в том, что это клеточка, а в том, что в матрице есть узловые связи. И вот если наше тело – это клеточка, то матическое тело – это, вместо клеточки вот такие матрицы. Эти матрицы, то, что я нарисовал – это три на три. А теперь представьте матрицу в виде клеточки триллион на триллион. 
И вот в матическом теле есть разные клеточки, которые имеют разный состав матричности. При этом размер клетки условно одинаков, а глубина матричности совершенно разная. И вот эта глубина матричности зависит от информационной насыщенности, которая в эту клеточку фиксируется. Вот мы как Омеги Отца клеточки? Да. 
И вот теперь представьте, что, если у вас мало информации, допустим на Владыку Дзея. Вот у вас какая-то информация, мало её на эту тему поместилась в девять клеточек. А если у вас о Владыке Дзее много информации: опыт, тренировки, общение, какие-то действия множественные и у вас уже накопилось большая возможность выражения. И вот эта матрица растёт в большую. И вот здесь каждая клеточка имеет информацию, она записывается не словами, а субъядерно. Субъядерно – это мельчайшие частички от спина до ядра. В зависимости от качества информации срабатывает или спин, или, допустим атом, или ядро. Любая такая частичка – это, маленькая сферка с объёмом или огня, или духа, или света, или энергии. И по поверхности записывается информация, потом это схлопывается и от качества информации и огня духа насыщенного это становится или ядром, или атомом, или частицей, или молекулой. Вот эта штука попадает вначале в клеточку в любую, но информация тянется по подобию. Поэтому если очень сильная запись, это ядро по подобию попадает в нужную матрицу. Вначале с другими атомами, молекулами строит разные системы внутри клеточки, невообразимые связи. То есть связи могут во все стороны, одна связь, смотря какой информацией вы владеете, да? 
А если эта информация становится основополагающей, без которой вы уже обойтись не можете. Это ядро выходит в узел и становится узловой точкой формирования этой матрицы. Если эта информация зашкаливает и может разрушить всю эту матрицу и её разрушает, то вот эта точка становится основой любой другой матрицы как новой клеточки. 
То есть в основе любой матрицы обязательно висит ядро где-то там в узле, которое становится главным для этой матрицы. И по этому ядру узнают информационную основу этой клеточки этой матрицы.
 Вот всё матическое тело состоит из этих матриц и эти матрицы влияют на наши клеточки всех процессов внутри нашего физического тела. Все процессы: движение крови, движение органов любых систем физического тела, движение частей, движение систем частей, движение аппаратов. Всё записано отдельными матричками в матическом теле. Первый шаг увидели?

Второй момент. 
Само матическое тело состоит из одиннадцатого вида материи матической. И вот эта одиннадцатый вид материи и позволяет формировать вот эти связи. Я рисую линейно, но это всё квадратненько. Представьте многомерную нелинейность или сферу, или множество ядер, невообразимо связанных между собой как гроздь разных связей. Это тоже маленькая матрица. И там есть разные фигуры. Есть матрицы тетраидры, есть матрицы дедекаедры – это многогранник из 10-ти граней. 10 граней пятиграников. И вот в каждом узле дедекаедра тоже своя информация. Информация имеет пространственно матричное или метричное обоснование. В зависимости от фигуры, которая образуется в каждой клеточке на тебя фиксируются соответствующие стандарты, законы, пространственные явления, мерности и всё, всё, всё вот такое. И вот этот универсальный вариант организации материи выполняет матическое материя и матическое тело. 
Можно сказать, что какое у вас матическое тело, такая у вас организация материи. Матическое тело синтезирует разные виды материи между собой. Ну допустим: физический человек и тонкий человек. Мы называем некоторых людей утончённый человек. На самом деле в его теле синтез астральной материи и физической. При синтезе астральной и физической материи появляется утончённый человек. Но вот этим появлением ведает матическая материя одиннадцатая. И она строит любой синтез любых материй вот такими матричными связями внутри себя. И чем больше в этих клеточек будет видов, типов материи, матричных связей этой материи, тем развитие матической тело будет действовать в вас. Его специально назвали мати. От слова мать, матическое тело, потому что это тело, посмотрев на него мы видим базу всей вашей материи, качество материи, количество материи. 
Давайте так, у вас есть завершённое количество материи, участвовавшее в строительстве вашего физического тела и ваших частей? Обязательно. Предельное количество атомов, молекул, ядер, участвующих и в физическом теле, и в частях. Обязательно. Все эти матрицы, цифры записаны в матическом теле. 
 У вас есть предельные количество видов материи, на которую вы способны? Да. Предельное качество духа, на которое способен ваш дух. Примерный объём возможностей, который дух может сделать и за пределами, которых возможностей он не сможет сделать или погибнет, или само разрушиться. Соответственно, когда Владыка смотрит на матическое тело, он определяет вот этим духом этот сделает, а этот уже не сможет, потому что поручение выйдет за пределы и пойдёт само разрушение жизни. 	В этом же матическом теле записаны пределы жизни. Если вы сможете перестроить матическое тело ваша жизнь расширится, вплоть до того, что болеть перестанете. Если вы не сможете, иногда вы болеете не потому, что болеете, ну там заразились чем-то, а потому что матическое тело дошло до пределов и здесь вариант: или вы вырастите и матика в теле поменяется.
 Поэтому: «ты чё такой маленький»? Болею, да?  Это о драконе, который выглядел в виде…
Из зала: - Воробушка.
 Воробушка, да вот товарищи знают этот анекдот, да? Вы увидели. Или же матическое тело не перестроится, вы болеете, остаётесь таким же каким были. Ну каким ты был матически, таким и остался или же, извините вы взойдёте для следующего воплощения, чтобы матическое тело в следующем воплощении всё-таки перестроилось. И за вами остаётся, то, что люди не любят дхарма. Не карма, а дхарма. Долг преображения. 
Преображался, преображался, Владыка, Отец помогал, не смог. Заболел. Ну ладно, ещё можешь преобразиться, потому что остался жить. Не смог, умер. Ну некоторые грубо говорят: «сдох». Потому что должен был преобразиться. И в следующем воплощении остаётся запись, что не смог преобразиться. А должен был по матическому телу должен был. И в следующем воплощении строится ситуация, где ты обязательно всё равно должен где-то войти во что-то и преобразиться. Таких людей с детства видно. Они с детства живчики что угодно найти, обязательно куда-нибудь, всё пройти, лишь бы найти, где преобразиться. Если они не преображаются, их аж трусит. Они не понимают, зачем они сюда пришли, если они не находят как это сделать, за счёт чего сделать и почему сделать, всё жизнь удалась. Этот год не удался, месяц не удался, всё. Не об этом. 
Вот это и вот этот стимул людям создаёт матическое тело. Кратенько это вот так. В матическом теле синтезируются все типы материи, очень важное тело. В матическом теле не состыковалось, вы можете иметь один вид материи, другой вид материи, между собой их стыковать будете тысячелетиями. Матическое тело синтезирует за несколько минут. Вот такая специфика материи, она специально выработанна. То есть матическое тело может синтезировать всё и перевести в материю всё. У вас бешенный избыток огня, отдайте матическому телу, он переключает в материю, вы опустошились. Папа вас может опять заполнять, а вокруг вас растёт новый объём материи через матическое тело. То есть, когда вам некуда что-то девать в духе, в огне, в энергии, в свете. Вас в раж ввело а-а-а-а, отдайте матическому телу. Вам будет очень полезно. Оно тут же переработает, вам подтянет новую материю, преобразит там что-то внутри вас, чего вы не заметили, то есть оно сразу это исполнит ради вас. Даже вплоть до того что если  вы матическое тело зарядили чем-то, а думаете: «мне не зачем это». Вы не знаете, что у вас начался какой-то процесс, не совсем хороший для вас, оно проходит по этому процессу, оно увидит это за то, что вы его зарядили. И оно поможет вам восстановиться. 
Из зала: - То есть Униграммы живут внутри этого матического тела. 
Да, да, да. Не-е-е Униграмма ещё интереснее. Униграммы живут в вас, но они строятся из специфики матического тела. То есть, когда Униграмма строится, она расширяется на всё матическое тело. Униграмма – это, одна часть, матическое тело – это другая часть. Матическое тело у нас Станис, Сабина по-моему. А Униграмма у нас Огнеслав и Нина. Это разные Владыки, это разные тела в нас. 
Но Униграмма пользуется матическим телом как вот накоплением. Поэтому Униграмма входит во всё матическое тело, вытягивает из него матрицы под себя, какая нужна Униграмма. И она определяется, есть у вас эти матрицы, эти специфики или нету. И вот если чего-то нет, Униграмма не создаётся или создаёт недоработанную. Или создаётся Униграмма, чтобы доработать и идёт доработка и в Униграмме и в матическом теле. Срочно доработка, вам чего-то не хватает. Поэтому они знаешь как: взаимо дополняющиеся системы. Униграмма упирается на матрицы матического тела, а матическое тело может упирается на Униграмму. 
Вот мы вчера стяжали Униграммы совершено не характерные матическому телу на столько, что Владыка мне сказал: «срочно стяжать матическое тело, иначе даже ночью будет сложно». Мы стяжали. Я сказал: «завтра объясню». Это, чтобы матическое тело за ночь помогло вам усвоить, стяжённую Униграмму. То есть мы вам сделали четыре степени Униграммы от базовой до Отцовской.  А это у нас даже самые опытные не выдерживают. 
У вас одиннадцатый синтез, а по методике мы имели право дать, если от Отца пошло дать, мы это стяжали. Поэтому я потом начал объяснять в расширении, что такое Униграмма и вы начали теряться, потому что мы стяжали материал вообще не подвластный даже опытным, мы вышли за пределы возможности. Это помните станцы: Униграмма, Диалектика, Вера, да? Это вот из матического тела я вытягивал, чтобы вас адаптировать в новый Униграмме. И показать, как Униграмма работает, чтобы вы адаптировались к новому состоянию Униграммы. Поэтому это две разных части, но взамо зависимы от себя. Униграмма должна обязательно покрыть всё матическое тело. Если Униграмма покроет часть матического тела, она будет не до конца корректное. Поэтому хитрость в том, что Униграмма вначале укутывает всё матическое тело, берёт лучшие матрицы. Иногда она не вытягивает матрицы, а как в ДНК, реплицирует их. То есть это остаётся, и она реплицирует в себя. А потом Униграмма компактифицируется, уходит в часть Униграмма, понятно и работает. А иногда наоборот, мы стяжаем Униграмму, матическое тело не развито, у вас матическое тело есть и было, потому что мы стяжали на каждом из синтезов одну из частей матическое тело 75-ую. Мы всегда не замечаем, как это называется. И вот мы вчера стяжали Униграмму, которая ну просто могла матическое тело даже сжечь по силе. Поэтому срочно пошли стяжать матическое тело, развернули все наши Униграммы и в обратном порядке напечатали необходимые матрицы реплицировали и матическое тело у вас подтянулось на новое состояние Униграмного качества, на которое мы вчера с вами вышли. 
Причём у нас у всех отсутствует это качество. А нам удалось вчера на это выйти. Поэтому так с вами радостно было вчера работать. Увидели? Вот это взаимосвязь матического тела и Униграммы. Всё. Особо больше мы не знаем.  А, знаем. Матическое тело расплавляет и созидает любые матрицы. Вот у нас чакра, в центре чакры есть зерцало, на зерцале матрица. Третий синтез, мы рассказывали. Эта матрица из матического тела. Матическое тело поменялось, оно может эту матрицу на чакре поменять и чакра начинает чувствовать и работать глубже и лучше. Бывает матическое тело сжигает матрицу и тогда чакра по-русски дохнет. Лепестки опускаются, мы видим чёрные лепестки, чакра сдохла. То есть это зависит от матрицы. Её можно восстановить через матическое тело и чакры опять: «ах, я опять чувствую». И она даёт нам силу, работу отдельных аппаратов и органов. Очень часто в физическом теле болеет не система или орган, а болеет матрица в чакре, которая даёт энергию этому органу или органчику. Допустим с печенью так, с почками так. Понятно, да вот? Как вариант. Они начинают болеть вначале из-за матрицы в чакре. Ну одна в третье, другая в четвёртой системе. По-старому сказал в третьей, четвёртой. По-новому это другие цифры, так будет легче. Увидели? 
В зерцале лотоса духа печати Отца, но внутри зерцала разные матрицы существуют на разных спецификах духа. Основа матрицы обязательно из матического тела. Увидели, да? В общем, где вы встретите любую матрицу. А в Кубах Синтеза матрица в Матическом теле обязательно. Куб Синтеза выше – это часть. Матическое тело ниже, а без матического тела в Кубе Синтеза матрица. Если Куб Синтез мы стяжали более высокие, то тут же все матрицы Куба Синтеза развивают матическое тело в равновесии, чтоб было матическое тело в равновесии с матрицами Куба Синтеза. Так везде. Грубо говоря, матическое тело – это, центровка в нашем теле всех матриц, всех матических и метрических связей. И оно создаёт основу той материальности и записи в этой материи, всех матриц, которые у нас формируется в любом месте.
Важность этого. Наш Головерсум и мозг работает как голограмма универсальная. А голограммы строятся матрицами Куба Синтеза. А матрицы строятся матическим телом. То есть от качества матического тела зависит матрицы Куба Синтеза, матрицы в основании голограмм и голограммы, которые потом определяют как наш мозг работает. Вот важность этого тела. Иногда мозг чего-то не соображает, вам просто не хватает матриц нормальной матичности из матического тела. Поменяли матричность и мозг сразу вдруг начал соображать. И не, потому что он стал лучше, матрица другая начинает работать в голограммном составе вашего Головерсума. Головерсум – это одна из частей. Мы до неё дойдём, в принципе сюда же и вернёмся. 
Из зала: - А на сколько знания помогают пополнить матрицы?
Знания о матрицах? Знания они больше работают с Провидением. А у нас Униграмма  - это, одиннадцатая часть. Знания. – это 42-ая частность и 42-ая часть Провидение. Знания могут помогать в матрице сложить какую-то базу данных более легче, чем она сама может. Здесь другая специфика. Когда мы говорим, что знания помогают, мы переходим в область огня 32 на 32. Знания – это 42-два. В 64-це генома человека первые 32 – это материя, а следующие – это знания, огонь. И знания как 42-два относятся к огню. Любое знание огнём помогает материи. Есть обратный вариант: любая материя по своей организации помогает получить знания. Если у тебя не работают матрицы в определённом качестве, тебе добыть знания негде. Ты даже, читая правильные знания не увидишь в этом знания, увидишь в этом фразы. У человека нет матрицы в матическом теле. 
Знания могут надавить на матричное тело и заставить его преображаться в высоту знаний. Бывает наоборот качество матичности заставляет тебя знать больше, чем ты хочешь. У меня есть человек, который говорит: 
«не хочу это знать, но это так». 
Ну ты же это знаешь. 
«Сам себе не нравлюсь, что это знаю». 
Матическое тело продавливает снизу вверх в нём состояние, у него потенциал большой. У него матическое тело очень развитое. Но все последние воплощения дурень дурнем. Ну бывают такие воплощения, отдыхает. Голова не работает вообще. Когда ты только допечёшь, у него врубается матрица и он выдаёт настолько правильный и глубокий ответ, что он сам зависает и удивляется откуда он это взял. И у него восстанавливаются функции ума, функции разума. Где-то он вляпался так, что он потерял много чего из соображательного. А матическое тело это потерять не может. Потому что качество материи, достигшего в одном из воплощении сохраняется. Из матики идёт сила такая, что он начинает соображать то, что не хочет даже. Базис и надстройка. И вот это базис. 
Знания у разных Цивилизаций меняется, а базис остаётся. Если мы встретимся с инопланетянами матическая материя у них действует также, как и у нас. Знания, записи будут разные, а матическая материя будет одна, потому что она универсальная для всего космоса. По матической материи мы можем понять друг друга, даже с разными не сопостовимыми языками. У Киплинга: «мы с тобой одной крови». Мы с тобой одной матики, а Цивилизации у нас разные. Это в космосе можно так общаться. И тогда мы начинаем понимать друг друга. Матика в этом универсальна. 
Здесь важнее работают константы – это ж одиннадцать. А в огне константы – это тоже одиннадцать. Матика она ближе к константам. Она константна, она жёстко исполняет константность, заданного Отцом и Матерью. У человека две ноги, две руки. Константа для Планеты Земля. Матика определяется больше константами.
Знания больше уходят в субъядерность и насыщенность. Знания насыщают, матрицы меняются. Но константы меняют матрицы серьёзнее. Мы сейчас входим в 64-ре вида материи, мы вводим новую константность космическую в матическое тело, и оно начинает отстраиваться видами материи. Раньше мы жили чистой физикой констант и матическое тело нам устраивало только чистую физику. Видение астрала было запрещено.  Только высокоразвитые солнечные могли синтезировать физику, астрал, ментал. И это считалось аж Христом. Он смог три матики матическим телом объединить и воскреснуть. А-а-а и уже тысячу лет а-а-а. На самом деле они поклоняются не Христу, а матическому телу, которое воскресло в тройном материальном выражении. 
[bookmark: _GoBack]У нас сейчас 256-ть: ну 64-ре в каждой Метагалактике, и мы к этому идём. Матичность универсальна. Матическое тело: «ты кем хочешь быть»? Помнишь, как по Библии: ты как меня назовёшь? Когда Христос: «А как вы меня назовёте»? Это было чистейшее матическое выражение. Он дошёл до такой субстанциональности, что уже синтезировал физику, астрал, ментал. Уже был готов войти в физику солнечную в другую матику. Он: «а как вы меня назовёте»? Потому что уже матика работала на синтез трёх типов материи. Он готовился уже к воскрешению. А как вы меня назовёте – это матика. А какая разница как, если я уже в этом. Что распознаете, то и… И не факт что мы распознаём с кем имеем дело и общаемся внутренне. Вот эта матика и показывает фундаментальную основу, а какие мы? Если мы хотим реально узнать кто есть кто, надо смотреть матически. Матика показывает кто ты есмь, расскажи поскорее по-настоящему. Когда-нибудь это станет способом коммуникации, мы корректно будем распознавать любые Цивилизации, любые расы. И на любой Планете, которая внешне голая можем находить Цивилизации в тонком мире. Матически мы их будем сопереживать. Матика позволяет видеть другого человека в другой материи. 
Чем интересна матика: она не создаёт установок как надо видеть. Любая наша часть привыкает и создаёт: вот это надо так видеть. А здесь всё универсально. Вот оно. Не оценка как это. А вот оно. А дальше включаются части, чтоб это распознать глубже. Ну вот оно так. Это матика. Матическое тело работает такой спецификой. 
Если мы хотим иметь развитую часть, допустим наш мозг, наш ум слаб мы обращаемся к матике, синтезируем сознание, ум, всё что угодно с матикой и просим слабый ум сделать сильным, сознание более внимательным, осознанным. Ну в общем улучшить. Насытить матрицами, которых у нас нет. И она структурно материей перестроит и преобразит качество сознания, ума или разума…Вопрос из какой материи состоит ум, что он слабый. Не потому, что слабый ум, что не умеет что-то делать, а может матрицы у него слабые. Тоже самое с любой частью. Она может усилить матрицу и ум переключится на сильный ум. Лучше экспериментировать с эталонными на первом этапе. Потому что, если эталонная часть взяла, она раздаёт всем дальше. Эталонная что-то получилось или нет, она эталонит. И там Владыка Отец могут что-то отменить, если вы не так что-то сделали. А базисные при этом не поранитесь. Лучше матикой работать с эталонными частями и в эталонных частях это такая же 75-ая эталонное матическое тело. Всё. 
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