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1 день 1 часть
Время с 00:16:31 – 00:44:49 (28 минут)
Практика 1.
 Стяжание Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Инструментов ИВО. Стяжание 11-ричного Синтеза в 262 144-рицу 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, живущего и действующего в Истинной Метагалактике. Фиксация троичного Синтеза трёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Стани́слава, Огнесла́ва и Бронисла́ва

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 262 080-ю Изначально Вышестоящую Цельность Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики в форме любой компетенции, действующей у каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11-ти Синтезов в концентрации 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И теперь внимание, чисто учёба. Что вашей команде сейчас говорит Владыка? Слушаем. Практика продолжается. Кто мне может что-то сказать от Владыки в зале? Мы продолжаем стоять там и говорим здесь. Что-то услышали? Не услышали. Владыка сказал, что нам надо идти выше в Истинную Метагалактику, и объяснил почему. Кто скажет почему? Потому что, имея 262 тысячи тел, мы фиксировали тело на физике Изначально Вышестоящей Метагалактики. И Владыка сказал, чтобы развиваться далее, начиная с 11-го Синтеза, он нас переводит в Истинную Метагалактику. Мы с Вами на прошлом Синтезе очень высоко ходили. Этот потенциал Синтеза у нас усваивался. И вот с учётом разных вот этих хождений потенциалов Синтеза Владыка переводит нашу команду на работу в Истинную Метагалактику, но при этом количество Частей остаётся такое же. Это официально сейчас было объявлено в зале. У вас иногда вопрос: как ты развиваешь Синтез? Встаю перед Владыкой, просто стою, Владыка сообщает всей команде: сделайте то-то, я запоминаю. Развитие Синтеза. Вот просто сейчас при вас это произошло.

Мы возвращаемся фиксацией к Владыке. Владыка посчитал, что этот потенциал для вас маленький, переводит выше. Имеет право? Да имеет право.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически-Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме любой компетенции каждого из вас. Кто служит, кто не служит, компетенции всё равно есть. Стали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Я просто задам вопрос: почему? А вы попробуйте ещё раз услышьте ответ Владык. Только другой уже. Почему нас перевели в Истинную Метагалактику? Ответ у меня в голове есть. Теперь Владыка сейчас вслух вам скажет, а вы у́читесь слышать Кут Хуми. Пожалуйста, слушаем Кут Хуми. Что Владыка сказал? Он сказал три слова, ну, четыре, с местоимением если взять. Ваши предложения? Владыка смеётся и прямо в ушко наклоняется и каждому в ушко говорит многомерно. Первое слово – «Потому что», второе – местоимение – «вы». Кто? Дальше можно догадаться. Потому что вы… Ладно, Ипостаси Синтеза. На этом Синтезе вы Ипостаси Синтеза. Дело в том, что мы вступили в новый этап развития Синтеза, и у нас чуть меняются методики. Это всегда идёт просто усложнение. И вот так как мы с вами дошли до 11-го Синтеза, и вы – Ипостаси 11-го Синтеза, с учётом наработанного Огня вашей командой вас просто перевели в Истинную Метагалактику. Это чтобы вы не смущались, а почему мы здесь. Потому что на этом Синтезе вы Ипостаси Синтеза. Мы с вами продолжаем отрабатывать методики. Если у нас всё получится, у нас вообще все первые курсы будут идти, даже ракурсом Метагалактики Фа, так как все там Ипостаси Синтеза, в Истинной Метагалактике. Я потом после практики объясню.

И мы проникаемся, продолжаем. Это называется развитие Синтеза у нас. У нас Синтез продолжает развиваться.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и развернуть явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, насыщаемся 11-ричностью Синтеза в явлении 262 144-х Частей, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 262 144-рицу Частей в каждом из нас в концентрированном явлении физичностью нашей жизни и деятельности на первой физической Иерархической Цельности Истинной Метагалактики в явлении физической телесности каждым из нас и явлении ипостасного развития Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Синтеза каждого из нас Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 262 144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, возжигаясь 262 144-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостась 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64-х Инструментов: формы, меча и иных. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в Ипостасность 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму и развёртывая все Инструменты в синтезе с нею. И, возжигаясь 65-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически-Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики Ипостасью 11-го Синтеза в форме телесно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем 11-ричный Синтез в 262 144-рицу 20-ричности Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, живущего и действующего в Истинной Метагалактике каждым из нас. И, проникаясь 11-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И вот Отец вызвал в зал Стани́слава, Огнесла́ва и Бронисла́ва, без Аватаресс. Пожалуйста, попробуйте увидеть трёх Аватаров Синтеза. Фактически, они все высокие, более-менее молодые, молодо выглядят. И Отец поручает развернуть 11-й Синтез ими в Истинной Метагалактике.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огнеславом, возжигаясь его Синтезом Униграммы Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ею.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Стани́славом, можно Станисла́вом. Ну, мне - как звучит. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Матического тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Брониславом. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархической основы Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, фиксируя троичность 11-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.

И в фиксации троичного Синтеза трёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме окончательно.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, фиксируя трёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза синтез-физически собою. И, развёртываясь физически, мы проникаемся концентрацией трёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выражая его физически. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огнеслава, Станислава, Бронислава физически и эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Елена Фомичева.

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.12.2020.
Время с 01:49:47 - 02:17:08 (28 минут)
Практика 2.
 Стяжание 1 048 576-рицы 20-ричности Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением 252-й Эталонной Части - Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание здания Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1 048 512-ти Иерархически-Цельно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11-го Синтеза в форме. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и на явление человеческой жизни Высокой Цельной Метагалактикой с явлением на первой Иерархической Цельности каждого из нас, развернуть явление Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации 1 048 576-рицы двадцатеричности Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в ипостасном явлении Жизни Истинной Метагалактикой Октавы Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 048 576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь 1 048 576-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, мы переходим в зал на 1 048 577-ми Иерархически-Цельно, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1 048 576-рицу двадцатеричности Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением 252-й Эталонной Части - Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в компактификации 1 048 576-рицы Частей в цельном синтезе их и развернуть Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности новой физической фиксации Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить Тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем здание Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности в явлении семнадцатиэтажного здания с шестнадцатиэтажным Кубом Синтеза и 17-м этажом в куполе – кабинетом, явлением 64 на 64 на 64 метра со стандартным Кубом Синтеза для первой ИВДИВО-Цельности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и специальный Огонь здания. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и специальным Огнём здания, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на специальную площадку из зала Изначально Вышестоящего Отца Экополиса Изначально Вышестоящего Отца первой ИВДИВО-Цельности, зависаем над ней, над 65-ю метрами, вас туда фиксирует Отец. Эманируем Огонь материализации здания. У кого есть здание, становимся просто в кабинет, обновляем здание. Материализуем здание, становясь на 17-й этаж на пол в кабинете, где стоит письменный стол, кресло, 16 этажей с Кубом Синтеза вниз в явлении Столпа Изначально Вышестоящего Отца сквозь все 17 этажей в центре Нити Синтеза, из центровки вершины сквозь позвоночник каждого из нас в центре и всё здание и концентрации Куба Синтеза данного здания в фиксации на каждом из нас. И вспыхивая этим, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, утверждая явление развёрнутого здания Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем зданием в явлении Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе первой ИВДИВО–Цельности каждым из нас.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца установить каждому из нас две жизни: Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с перспективным развитием Учителя и Владыки Изначально Вышестоящего Отца и Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца с перспективным развитием Посвященного и Служащего Изначально Вышестоящего Отца в естественном человеческом бытии собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Жизнью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца в троичной концентрации перспектив каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.12.2020г.
Время с 3:10:57-3:28:41 (18 минут)
Практика 3. Первостяжание.
 Стяжание 11-й Эталонной Части - Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтеза четырёх архетипических Метагалактик первой ИВДИВО-Цельностью в реализации 1 392 640-ка единиц реализации видов организации материи униграммно Истинной Метагалактикой

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Истинной Метагалактики.

И, развёртываясь Ипостасью 11-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Униграммы Истинной Метагалактики синтез-физически собою явлением синтеза четырёх Метагалактик первой ИВДИВО-Цельностью в реализации 1 392 640-ка единиц реализации видов организации материи униграммно Истинной Метагалактикой каждым из нас, в явлении 1 392 640-ка условий явления видов организации материй четырёх Метагалактик в синтезе их униграммно вокруг каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас компактификацией 1 392 640-ка видов организации материй в каждом из нас с развёртыванием 1 392 640-ка оболочек Униграммы по коже телесности каждого из нас в явлении Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1 048 577-ми Иерархически-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию на каждом из нас 1 392 640-ка матриц видов организаций материй ИВДИВО зала Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в явлении 1 392 640-ка ядер видов организаций материй - синтеза Внутреннего мира Ипостаси Синтеза Истинной Метагалактики каждым из нас и в компактификации 1 392 640-ка ядер видов организаций материй четырёх Метагалактик в синтезе каждым из нас. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 392 640 ядер видов организаций материй четырёх Метагалактик в синтезе их первой ИВДИВО-Цельностью каждым из нас, стяжая синтезирование 1 392 640-ка ядер видов организации материи в синтезе между собой в одну Униграмму первой ИВДИВО-Цельности Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Внутреннего мира 1 392 640-ка ядрами видов организации материи, формирующие устойчивую фиксацию 1 392 640-ка оболочек Физического тела Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на первой ИВДИВО-Цельности Планеты Земля во взаимоорганизации четырёх Метагалактик Космоса внутренне-внешней микро-макрокосмической организации каждого из нас и Униграммы Внутреннего мира Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксирующей собою 1 392 640 видов организации материи четырёх архетипических Метагалактик: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики синтез-физически собою с явлением физической жизни Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Униграммой четырёх Метагалактик синтез-физически собою. И возжигаемся сотворённой Униграммой Изначально Вышестоящего Отца в центре каждого из нас явлением 11-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас, развёртывающей 1 392 640 оболочек униграммных взаимодействий видов организации материи четырёх Метагалактик каждым из нас и реализующей 1 392 640 видов субъядерной среды 1 392 640 видов организации материй четырёх архетипических Метагалактик каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою. И, возжигаясь Униграммой Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, преображаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Униграмму Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и являя концентрацию четырёх архетипических Метагалактик Внутренним миром каждым из нас с соответствующими количественно-качественными состояниями внутренней среды и организацией жизни в ИВДИВО на первой ИВДИВО-Цельности Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР, 178 ИВДИВО-Цельность, Кавминводы, ИВАС Фадей Елена, Служащий Гетманова Анастасия.

Сдано: ИВАС Кут Хуми: 29.12.2020.

Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.01.2021г.
1 день 2 часть

Время с 01:33:54 - 01:42:28 (9 минут)

Практика 4. Первостяжание.
 Четыре вида униграммных реализаций: стяжание Базовой Униграммы, Эталонной Униграммы, Совершенной Униграммы и Униграммы как таковой.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО, ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1 048 512-ти Иерархически-Цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и на стяжённую униграммную преображённость каждого из нас мы просим развернуть стяжание Базовой Униграммы каждого из нас, Эталонной Униграммы каждого из нас, Совершенной Униграммы каждого из нас и Униграммы как таковой каждого из нас в синтезе всего во всём собою, развернув четыре вида униграммных реализаций в униграммной оболочке взаимодействия четверичными слоями всего во всём каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархически-Цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 11-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Униграмму как таковую каждого из нас, которая фиксируется в центровке, как барицентр всех Униграмм каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Униграмму каждого из нас, стяжаем Эталонную Униграмму каждого из нас и стяжаем Базовую Униграмму каждого из нас. Они синтезируются с Униграммой Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой ранее, и образуют тетраэдр: три Униграммы в основании вашего тетраэдра. Тетраэдр — это с треугольным основанием пирамидка, и в вершине Униграмма Изначально Вышестоящего Отца, а внутри тетраэдра, в центре, Униграмма как таковая каждого из вас в центре униграммной оболочки тела. И вот вокруг этого тетраэдра выравнивается барицентр всех Униграмм на тетраэдре.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении четырёх основных Униграмм явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал каждым из нас и синтезом нас и, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Елена Фомичева

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.12.2020

Время с 2:03:18-2:11:42 (8 минут)
Практика 5.
Стяжание Эталонной Части - Матричное тело Изначально Вышестоящего Отца как явления 11-го вида материи Истинной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ти Иерархически-цельно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Матричного тела концентрацией Матричной материи и Матричных Условий, Огня, Ивдивностей и Синтеза Бытия явлением всех матриц всего во всём каждого из нас, управлением Матричного тела синтез-физически собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577 Иерархических Цельностей иерархически-цельно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Матричное тело явления 11-го вида материи Истинной Метагалактики - Матричной материи - явления Матричной Метагалактики с синтезированием всех матриц каждого из нас всего во всём 20-ричной организацией каждого из нас в Матричном теле каждого из нас с вариациями управления любыми матрицами любых явлений каждого из нас Матричным телом синтез-физически собою каждым из нас. И развёртываемся Матричным телом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Матричное тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Это просто тело, но, если вы его видите, вы можете видеть внутри тела множество разных точек с множеством пересекающихся линий из этих точек, то есть вам сейчас показывают тело слегка прозрачное, причём даже на коже можно видеть отдельные линии, точки и там квадраты, треугольники, разные фигуры, мелкие-крупные, взаимодействующие между собой. Это вам Отец специально показывает, чтоб вы увидели, как тело строится. На самом деле тело так не видится, это просто одна из телесных оболочек, одно из 64-х тел материи, 11-е тело материи, каждого из нас. Ну, и соответственно, это 75-я Часть Эталонная каждого из нас - Матричное тело.

И, вспыхивая Эталонным Матричным телом каждого из нас, у Отца стяжаются только Эталонные Части, преображаясь им в единичном исполнении, Совершенная Часть стяжается во множественном исполнении, извините, обычная Часть обязательна во множественном исполнении в синтезе с другими Частями, а вот единично, вот так - только Эталонная Часть, один в один.
И, проникаясь матричной Частью Изначально Вышестоящего Отца - Матричным телом Изначально Вышестоящего Отца, в Матричном теле каждого из нас вспыхивая и взаимоорганизацией между собою синтез-физически собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Матричного тела во взаимоорганизации 256-рицей Эталонных Частей и всех Базовых Частей матричной телесности каждого из нас в синтезе собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь Эталонным Матричным телом каждым из нас, возжигая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Я напоминаю, что Истинная Метагалактика вам не характерна, мы её только сегодня стяжали, поэтому мы сознательно сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики Ночную подготовку в Истинной Метагалактике и просим закрепить каждого из нас Истинной Метагалактикой физически собою. Возжигаемся специальным Синтезом на нас, вспыхиваем фиксацией Ночной подготовки на каждом из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, вспыхивая Синтезом Ночной подготовки каждого из нас. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384 ИЦ/261952 ИВЦ/65344 ВЦ/16192 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Фредерика Константы, Ипостась Синтеза Саипова Индира.

Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 03.01.2021г.
2 день 1 часть

Время с 01:00:43 – 01:24:14 (24 минуты)

Практика 6.
 Стяжание 512-ти Эталонных Частей: 256-ти Эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики явлением 256-ти Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики и 256-ти Эталонных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики явлением 256-ти ИВДИВО-Цельностей. Стяжание каждому Омежности Изначально Вышестоящему Отцу и стяжание Ипостасного Омежного Явления Изначально Вышестоящего Отца собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 Эталонных Частей: 256-ти Человека Высокой Цельной Метагалактики на 256-ти Иерархических Цельностях и 256-ти Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 256-ти ИВДИВО-Цельностях.

И, возжигаясь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики явлением 256-ти Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики в их явлении каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 256-рицей Эталонных Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Эталонные Части человечески собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Эталонных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть 256 Эталонных Частей по 256-ти ИВДИВО-Цельностям ипостасного явления каждого из нас, и проникаемся 256-ю Эталонными Частями Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омежность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, стяжая явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Омежное Явление Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, проникаясь Ипостасносью Изначально Вышестоящему Отцу, ныряем Огнём Ипостасности в клеточку Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, утверждаем ипостасную активность Омежной клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируясь ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас со всеми ядрами всех клеточек Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасном Явлении Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех ядер всех клеточек Изначально Вышестоящего Отца собою явлением: один за всех и все за одного. И вспыхиваем фиксацией Пассионарности Ядра клеточки на каждом из нас. В этом Огне нас выводит, выносит из клеточки. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, являя прямую Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца собою и реализуясь ею каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждым из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Посвящений ИВО 1048490 ИЦ/262058 ИВЦ/65450 ВЦ/16298 ВЦР 183-й ИВДИВО-Цельности, Сочи, ИВАС Сулеймана Синтии, Коротеева Светлана.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 25.12.2020г.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.12.2021г.

Время с 01:59:57 - 02:25:43 (25 минут)
Практика-тренинг 7
Вхождение в Ипостасную команду Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, явление каждым Части Кут Хуми. Стяжание Меча ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Фа-ИВДИВО. Нет, переходим в зал До-ИВДИВО на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, там Владыка Кут Хуми вызывает, в какой зал. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Развёртываемся Ипостасью 11-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в развитии Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести каждого из нас в ипостасную команду Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ведении каждого из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми как во внутренней подготовке Октавой Фа, так и физически жизнью каждого из нас, соответствующими компетентными восхождениями в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и любым необходимым ипостасным выражением как нашим, так и указанным каждому из нас в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И Владыка выявляет из себя одну Часть, ставит её пред вами. В начале он вас заполнял Огнём этой Части. И попробуйте распознать, какая Часть, в названии. Любая Часть сейчас выглядит как некое тело Кут Хуми, стоит центральный Кут Хуми и перед каждым из вас становится тело Кут Хуми. То есть это Часть, оформленная телом Кут Хуми. Даже если вы не осознаете её, она всё равно вам достанется, но лучше попробовать осознать. И мы впитываем, вмещаем собою Часть Кут Хуми, одну из Частей Кут Хуми в каждого из нас, отдавая нашу Часть, одну из них, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в обмен. И мы вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, проникаясь Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входим в команду Ипостасей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в ведении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность Ипостасью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою в форме 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч ИВДИВО, Меч Ипостасного Явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Нам выносят меч, команда Воинов Синтеза в парадной одежде. Утвердите, что мы преображаемся в парадную одежду Ипостаси. Она у вас материализуется. Дамы: костюм, юбка, высокие каблуки, блуза и на пиджаке нашивки, вы кто. Мужчины: костюм, рубашка, туфли, на костюме могут быть нашивки разных специфик. Нет, перед Отцом в фуражке не стоят, головных уборов нет, даже евреи. Шляпы пропадают, они просто это не видят. Перед вами стал один из Воинов Синтеза Отца: или мужчина, или девушка, в парадной одежде. Одежда такого для меня тёмно-зеленоватого оттенка, яркого, очень красивого. На подушечке лежит меч. Подушечка маленькая, меч громадный. Как они держат балансир? Очень сложно увидеть.

Правой рукой вы аккуратно берёте за рукоятку меча, укрепляете руку на рукоятке и аккуратно поднимаете меч остриём вверх между вами и тем, кто принёс меч, поднимая руку просто максимально вверх, правую. Мы смотрим в глаза тому, кто принёс, и благодарим за то, что выбрали каждого из нас и предоставили нам Меч ИВДИВО как Меч Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и каждому из нас. Команда поворачивается, вышедшая к нам, и также степенно уходит от нас.

И мы утверждаем Изначально Вышестоящему Отцу, что, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, входя в ИВДИВО, мы обязуемся реализовывать Творения Изначально Вышестоящего Отца тщательно, щепетильно, однозначно и бескомпромиссно, в максимальной ипостасной глубине выразимости Изначально Вышестоящего Отца собою и реализуемости Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. И меч сквозь руку опускается в нас, в позвоночник, остриём вверх, основанием рукоятки вниз. Остриём меча становится вверх сквозь позвоночник в затылок, в головной мозг. И, вспыхивая мечом, мы взрастаем духом своим, вырастая духом и телом, стоящим пред Отцом, на следующий возрастной этап роста и развития каждого из нас с Мечом ИВДИВО как Мечом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И вспыхиваем мечом собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Елена Фомичева

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 22.12.2020г.
Время с 03:14:57 – 03:28:31 (14 минут)
Практика 8. Первостяжание.
Стяжание форматирования Матического тела ИВО 16-ричной Архетипичностью Октавы-Фа ИВДИВО Октавы Бытия с взращиванием каждого Матической материей ИВДИВО Октавы Бытия. Преображение Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Матическим телом Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал До-ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И, вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, преображаемся этим собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Матическим телом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть матическое своеобразие каждого из нас 320-ю видами материи, в каждом из которых 320 типов материи реализации восьми Архетипов Октавы-Фа явлением 1 392 896-ти видов организации материи с сегодняшнего дня с последующим ежегодным ростом на 256 видов организации материи ИВДИВО-Цельностями, далее Изначально Вышестоящими ИВДИВО-Цельностями, далее Высокими Цельными ИВДИВО-Цельностями и далее Истинными ИВДИВО-Цельностями каждым из нас в синтезе их в реализации разновариативной матричной компетенции любого формата и концентрации субъядерно-ядерных отношений 16-ти Архетипов Материи Октавы-Фа ИВДИВО Октавы Бытия каждым из нас с взращиванием Матической материей каждого из нас ИВДИВО Октавы Бытия в прямом постоянном матически-матричном типе реализации ИВДИВО Октавы Бытия Матической материей и Матическим телом каждого из нас этим, стяжая форматирование Матического тела каждого из нас ИВДИВО Октавы Бытия 16-ричной архетипичностью Октавы-Фа собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Матическое тело Изначально Вышестоящего Отца этим и более того. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И в этом Огне и форматировании Матического тела мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 256 Эталонных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 1 048 576 Базовых Частей 20-ричности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 256 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 262 144 Базисные Части Человека Изначально Вышестоящего Отца и все ранее стяжённые и действующие Совершенные Части каждого из нас Матическим телом всецело и ввести в преображение этим, в взаимокоординацию и взаимообусловленность Матического тела из всех Частей и Эталонных Частей каждым из нас в матическом взращивании ИВДИВО Октавы Бытия Матическим телом синтез-физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить всецело явление каждого из нас новой матичностью Матического тела в глубине явления Матической материи каждым из нас, каждого из нас и синтеза нас собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь обновлённым Матическим телом в новой глубине взаимоорганизации, реализации ИВДИВО Октавы Бытия собою каждым из нас, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО Метагалактической Психодинамики Расы ИВО 8 видов организации Жизни Синтеза 8-рицы каждого ИВО 1048505 ИЦ/262070 ИВЦ/65465 ВЦ/ 16313ВЦР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь ИВАС Юсефа Оны, Ипостась Светлана Русяева
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.01.2021г.
2 день 2 часть
Время с 00:09:20 - 00:39:30 (28 минут)

Практика-тренинг 9
Тренировка Мечом ИВДИВО в овладении искусством Воина Синтеза мастерством Аватара Дзея

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал на четыре миллиона сто девяносто четыре тысячи… Ага, переходим в зал на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность, нас Владыка туда отправил, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Истинная Метагалактика у вас, в данном случае, – это золотая середина подготовки, и будет, так сказать, вершина возможного мастерства, поэтому… Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики Ипостасью 11-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас и синтез нас в подготовку Воина Синтеза полученным Мечом ИВДИВО в реализации специфик явления всего во всём мастерством Аватара Дзея в росте мастерства Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И просим ввести каждого из нас в школу Аватара Дзея для подготовки, управления и действия Мечом ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
В зал зашёл Владыка Дзей, подошёл к Кут Хуми. Это худощавый человек, невысокого роста, но и Кут Хуми невысокого роста. Но Дзей в длинной одежде у него длинная борода, но при этом он азиатской внешности. Они сейчас с Владыкой говорят, ну, и Дзей говорит: «Пойдёмте».
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем и переходим в зал тренировок Меча ИВДИВО, становясь в зале. Это вполне себе современный зал, и даже ультрасовременный по отношению к нам. Мы можем видеть разные тренажеры вполне себе высокой технологичности, в том числе неизвестные нам. Но вначале мы будем тренироваться Мечом ИВДИВО. Дзей говорит: «Доставайте». Мы утверждаем, что Меч ИВДИВО фиксируется в наших руках. Мы расходимся по залу, чтоб между нами было 3-4-5-6 метров, между каждым из нас. Дзей развёртывает вокруг каждого из нас первый вид тренировки, сферу. Вы держите Меч ИВДИВО в правой руке. А теперь отпустите руку, чтоб она держала меч, но была мягкая, и отпустите тело, буквально релаксируйте тело. И внутри сферы определённая сила начнёт вас двигать рукой и телом с мечом, чтобы ваши мышцы запомнили правильное движение Мечом ИВДИВО для каждого из вас. И вот мы релаксируем тело, но меч из руки не выпускаем, держим. Меч, если упадёт, тут же поднимется и прилипнет к вашей руке, лучше не выпускать, это некорректно. Но сфера не даст мечу выпасть из вас.

И вот сейчас Дзей включает систематику, и на вас начинает давить сила. Вы должны не сопротивляться ей, а отдаться, где ваша рука начинает крутить мечом, а за движением руки мышечный каркас тела начинает двигаться телом внутри сферы. Двигаемся. Идёт ускорение движения мечом, и от движения меча толчок передается через руку вашему телу, а тело начинает двигаться, извиваясь в определенном контексте владения мечом. То есть сейчас не тело управляет мечом, а меч телом.

Продолжаем движение. Движение идёт вместе с вращением внутри сферы вашим телом. Руки сейчас чуть устанут, но движение полезное. Да, Дзей говорит: «Стоп». Мы останавливаемся, отпускаем меч, утверждаем, что он зависает перед нами острием вверх, рукояткой вниз, но где-то остриё перед глазами зависает, отпускаем руки и отдыхаем. Сфера вокруг нас пропадает, меч весит перед нами. Так как мы устали телом, физически это не обязательно чувствуется, начинается тренировка движения меча вне рук. И вы сейчас пробуете глазами или силой мысли подвигать меч, чтобы он раскачался вправо-влево или прокрутился вокруг вас и встал в то же самое место. Сосредоточились на меч, и начинаем двигать его вправо-влево, вверх-вниз, вправо-влево, вверх-вниз и вокруг вас, он как бы облетает по кругу, где рукоятка ( вниз, остриё ( вверх остаётся, и он так, по периметру, облетает вас, это принцип защиты. То есть меч можно отпустить, он всё равно по кругу мгновенно прокрутится вокруг вас, отсекая всех, кто нападает сзади, сбоку, то есть, если вы телом не успеваете повернуться.

Ну а теперь ваши ощущения: мы отпускаем меч в сферическую защиту. Вы сферу не видите, но меч начинает крутиться вокруг вас, а вы пытаетесь поддержать его силой внутреннего контроля. Меч крутится сам. Это Владыка Дзей его крутит для каждого из вас. Матрицу поставил, она крутит, но вы должны силой внимания не отпускать меч из глаз и вертеться вместе с ним фактически. Вы самостоятельно вертитесь, меч самостоятельно вертится, но вы вместе с ним. Вы должны встроиться в скорость меча и попробовать ускорить ваше тело на скорость меча. Дзей говорит: «Достаточно». Меч замирает, мы можем останавливаться и отдышаться.

Берем меч за правую рукоятку внизу, и к нам выбегают гуськом люди в чёрном одеянии с разрезом только для глаз и рта для дыхания. Классическая форма у Аватара Дзея, иногда видна шея, подбородок, но сейчас я у большинства не вижу, но иногда можно увидеть. К вам подбегает спарринг-партнёр, сразу сложно определить мужчина это или женщина, хотя по фигуре можно иногда определить, что это там женщина или мужчина. Но у нас есть и неопределяемые фигуры. Они своим мечом прикасаются к вашему мечу и становятся в стойку, показывая, как вам встать. Ну, примерно, стойка фехтовальщика, самое простое: то есть правая нога вперёд, меч вперёд, левая нога назад с левой рукой. И вас будут сейчас учить фехтовать мечом. Заметьте, после первых двух тренировок сам меч стал чуть легче, и вы в позу фехтовальщика сейчас встали намного легче, чем вообще в первой позе стояли, в сфере.
Фехтование. Началось. Даже если вы не умеете фехтовать, ваш спарринг-партнёр не фехтует с вами, а обучает, как это делать, при этом он молчит, но показывает мечом разные движения. И если вы за ним повторяете, и ваши мечи соприкасаются, вы учитесь фехтовать, то есть здесь идёт репликация, когда с вами действуют, вам реплицированно передают правильные движения, вы впитываете эти движения в тело и обучаетесь. Это более ускоренный курс обучения, чем, когда медленно-медленно учимся двигаться, держать, и всё остальное. Курсы Дзея проходят Репликацией. И вот ваш спарринг-партнёр реплицирует вам подготовку фехтования, а вы, фехтуя с ним, фактически через это действие впитываете эту подготовку, ну и как бы всё легче и легче мы начинаем фехтовать.
Фехтование закончилось. Мечи перед лицом поднимаем, благодарим. Меч впитываем в тело. Ваше тело устало. И мы становимся команда на команду, лицом в лицо. Друг перед другом. И мы благодарим нашего спарринг-партнёра. Вам передали инструкцию правильного действия мечом. Перед вами зависает лист, вам объясняли, и впитывайте этот лист собою. Благодарим команду. Она повернулась и убегает. Ну, у них такое мелкое движение в беге. Утверждаем, что мы инструкцию впитываем и перекладываем на стол нашей подготовки.
Ну, и последнее, то, чем мы ещё не занимались. Владыка Дзей вас распределяет по разным аппаратам. То есть он утверждает, и ваше тело там идёт. Утвердите, что вы идёте по направлению, куда вас направил Дзей. И вы подходите к технологическому инструменту, ну, там, что-то типа штанги, подтягивать. Но это не штанга и не её подтягивать, это так образно. То есть стоит технологический инструмент, каждый из вас ложится спиной на, ну, будем сказать, на мягкую доску, так выразимся, ноги там по бокам от доски в упоре. Вас к этой доске ремни привязывают, не пугайтесь, доска будет двигаться. И вот теперь технологическая тренировка фактически космонавтов, когда в зависимости от вашего вестибулярного аппарата развивают ваш вестибулярный аппарат и одновременно подкачивают ваш мышечный каркас в движении определенной вибрацией, чтоб вы подтянулись в том Ипостасном теле, где вы находитесь. Соответственно, это потом скажется на физику.

Аппарат начал работать. Для некоторых из вас он работает медленно, для тех, кто умеет с такими аппаратами, аппарат может вертеться, вслушайтесь, в любой плоскости для нас: набок, вертикально, горизонтально, боком, как угодно. Но там больше шарниры не по бокам, а под ним, поэтому, фактически, это универсальное кресло всех видов вращений. Но оно кресло, хотя мы сейчас лежим ровно. Отпустите себя вместе с этой доской-креслом, и пусть оно повертит так, как вашему телу удобно. То есть вы сейчас контролируете, так как вы боитесь или смотрите на это, а если вы отпустите себя и скажете, доска всё равно будет делать, как моему телу удобно, выше критического не будет она действовать, отпустите и повертитесь на этой доске.

Но вот кто-то вертится уже лицом вниз и боится упасть, а доска его вертит. Там другая сила притяжения, вы от доски не оторвётесь, пока движение не закончится. Главное расслабиться. Там сила притяжения на самой доске, а не к полу, поэтому если вы легли на доску, вас так притянуло к доске, что ни пол, ни потолок вам не помогут, вы просто вертитесь доскою. Можете закрыть глаза и почувствовать вот этот момент вращения в любой плоскости, подчёркиваю.
Ну, всё, Дзей говорит: «Хватит». Доски останавливаются. Вы почувствовали все четыре базовые тренировки на ближайший месяц-два, потом Владыка Дзей будет их дополнять. Доска становится ровненько, вы с неё сходите, так как ремни убрались внутрь. Ну, некоторые не стоят на ногах ровно, но вас поддерживают, как бы по-разному к этому отнеслись.

Всё, а теперь мы стоим ровненько, и Дзей проходит, каждого из нас и инструктирует, что нужно делать. Я напоминаю, что у нас первое знакомство с Дзеем, ну, и как бы инструктаж. Кому-то, кто там не особо слышит-видит, Дзей выдаёт лист. Не пугайтесь, он растворяется в вас, и мозг считывает эту информацию и понимает, что нужно делать дальше. Ну, всё, Владыка инструктаж дал. Благодарим Аватара Дзея и просим принять каждого из нас на ночную, обязательно, дополнительную подготовку владения Мечом ИВДИВО и подготовку Воином Синтеза каждого из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вместе с Аватаром Дзеем переходим в кабинет… в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам тренировки Мечом ИВДИВО в овладении искусством Воина Синтеза. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватара Дзея. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Филатова Юлия, ИВДИВО Воскрешения ИВО, г. Сочи.

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.12.2020г.
Время с 01:26:17-01:53:16 (27 минут)
Практика 10.
Стяжание Совершенной Части – Совершенная Униграмма Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-рицы эталонных явлений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Совершенных Униграмм Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Первого Полномочия Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 67 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение Первым Полномочием Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца, синтезированным Стандартом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на реализацию и стяжание 65-ти Совершенных Частей Униграммы и в синтезе их Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь 67-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас Первым Полномочием Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою и ввести каждого из нас в степень осуществления Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Первым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь и вспыхивая им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304 Иерархизации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в насыщение Первого Полномочия Совершенств каждого из нас. И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, преображаясь Первым Полномочием Совершенств и 4 194 304-мя Иерархизациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, входим в степень и ранг Владыки явлением Первого Полномочия Совершенств собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Часть - Совершенную Униграмму Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезирующую явлением и стяжанием 256 Эталонных Частей, стяжая их, 256 Эталонных Систем Частей, стяжая их, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей, стяжая их, и 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, стяжая их. И в синтезе стяжённой 1024-рицы цельно стяжаем Совершенную Униграмму Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Совершенные Униграммы, стяжая:

Совершенную Униграмму ИВДИВО Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Физического тела – 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Око – 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Хум - 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Монады – 9.444.732.965.739.290.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции – 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенными воскрешениями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Синтезтела– 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллионами 361 квинтиллионом 183 квадриллионом 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенными генезисами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячей 702-мя) Совершенными человечностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Мышления – 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллионами 147 квадриллионами 905 триллионами 179 миллиардами 352 миллионами 825 тысячами 856-ю) Совершенными служениями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионами 573 квадриллионами 952 триллионами 589 миллиардами 676 миллионами 412 тысячами 928-ю) Совершенными вершениями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Восприятия – 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллионами 786 квадриллионами 976 триллионами 294 миллиардами 838 миллионами 206 тысячами 464-мя) Совершенными практиками Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Пламени Отца – 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232-мя) Совершенными могуществами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза – 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616-ю) Совершенными ивдивностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Ипостасного тела – 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808-ю) Совершенными сверхпассионарностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Сознания – 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллионами 611 квадриллионами 686 триллионами 018 миллиардами 427 миллионами 387 тысячами 904-мя) Совершенными истинностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Памяти – 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллионами 305 квадриллионами 843 триллионами 009 миллиардами 213 миллионами 693 тысячами 952-мя) Совершенными окскостями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Ума – 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллионом 152 квадриллионами 921 триллионом 504 миллиардами 606 миллионами 846 тысячами 976-ю) Совершенными красотами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Прозрения – 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионами 460 триллионами 752 миллиардами 303 миллионами 423 тысячами 488-ю) Совершенными константами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Провидения – 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионами 230 триллионами 376 миллиардами 151 миллионом 711 тысячами 744-мя) Совершенными знаниями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Проницания – 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллионами 115 триллионами 188 миллиардами 075 миллионами 855 тысячами 872-мя) Совершенными мерами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Иерархизации прасинтезности – 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллионами 057 триллионами 594 миллиардами 037 миллионами 927 тысячами 936-ю) Совершенными стандартами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Идейности – 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионами 028 триллионами 797 миллиардами 018 миллионами 963 тысячами 968-ю) Совершенными законами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионами 014 триллионами 398 миллиардами 509 миллионами 481 тысячей 984-мя) Совершенными императивами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллионами 007 триллионами 199 миллиардами 254 миллионами 740 тысячами 992-мя) Совершенными аксиомами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Логики – 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллионами 503 триллионами 599 миллиардами 627 миллионами 370 тысячами 496-ю) Совершенными началами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллионами 251 триллионом 799 миллиардами 813 миллионами 685 тысячами 248-ю) Совершенными принципами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Мероощущения – 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллионом 125 триллионами 899 миллиардами 906 миллионами 842 тысячами 624-мя) Совершенными методами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Поядающего огня – 562.949.953.421.312 (562 триллионами 949 миллиардами 953 миллионами 421 тысячей 312-ю) Совершенными правилами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Совершенства Синтеза – 281.474.976.710.656 (281 триллионом 474 миллиардами 976 миллионами 710 тысячами 656-ю) Совершенными огнями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Трансвизора – 140.737.488.355.328 (140 триллионами 737 миллиардами 488 миллионами 355 тысячами 328-ю) Совершенными духа Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Интеллекта – 70.368.744.177.664 (70 триллионами 368 миллиардами 744 миллионами 177 тысячами 664-мя) Совершенными света Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Эталонности – 35.184.372.088.832 (35 триллионами 184 миллиардами 372 миллионами 088 тысячами 832-мя) Совершенными энергиями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Нити Синтеза – 17.592.186.044.416 (17 триллионами 592 миллиардами 186 миллионами 044 тысячами 416-ю) Совершенными субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 (8 триллионами 796 миллиардами 093 миллионами 022 тысячами 208-ю) Совершенными формами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 (4 триллионами 398 миллиардами 046 миллионами 511 тысячами 104-мя) Совершенными содержаниями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Синтезного мирового тела – 2.199.023.255.552 (2 триллионами 199 миллиардами 023 миллионами 255 тысячами 552-мя) Совершенными полями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Синтезности Воли– 1.099.511.627.776 (1 триллионом 099 миллиардами 511 миллионами 627 тысячами 776-ю) Совершенными временами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Образ-типа – 549.755.813.888 (549 миллиардами 755 миллионами 813 тысячами 888-ю) Совершенными пространствами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Наблюдателя – 274.877.906.944 (274 миллиардами 877 миллионами 906 тысячами 944-мя) Совершенными скоростями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Стратагемии – 137.438.953.472 (137 миллиардами 438 миллионами 953 тысячами 472-мя) Совершенными мерностями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Интуиции – 68.719.476.736 (68 миллиардами 719 миллионами 476 тысячами 736-ю) Совершенными воссоединённостями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Голоса Полномочий – 34.359.738.368 (34 миллиардами 359 миллионами 738 тысячами 368-ю) Совершенными самоорганизациями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Вечности Отца – 17.179.869.184 (17 миллиардами 179 миллионами 869 тысячами 184-мя) Совершенными эманациями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Метагалактического мирового тела – 8.589.934.592 (8 миллиардами 589 миллионами 934 тысячами 592) Совершенными веществами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Начал Мудрости – 4.294.967.296 (4 миллиардами 294 миллионами 967 тысячами 296-ю) Совершенными условиями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Синтезобраза – 2.147.483.648 (2 миллиардами 147 миллионами 483 тысячами 648-ю) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Рацио – 1.073.741.824 (1 миллиардом 073 миллионами 741 тысячей 824-мя) Совершенными имперациями Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Грааля – 536.870.912 (536 миллионами 870 тысячами 912-ю) Совершенными взглядами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Диалектики – 268.435.456 (268 миллионами 435 тысячами 456-ю) Совершенными синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Униграммы – 134.217.728 (134 миллионами 217 тысячами 728-ю) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Веры – 67.108.864 (67 миллионами 108 тысячами 864-мя) Совершенными параметодами Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Тонкого мирового тела – 33.554.432 (33 миллионами 554 тысячами 432-мя) Совершенными мощью Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Прав Любви – 16.777.216 (16 миллионами 777 тысячами 216-ю) Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Столпа – 4.194.304 (4 миллиона 194 тысячи 304) Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Сутенности – 2.097.152 (2 миллиона 097 тысяч 152) Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Престола – 1.048.576 (1 миллионом 048 тысячами 576-ю) Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Размышления – 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Души – 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Униграмму Слова Отца – 131.072 (131 тысяча 072) Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем Совершенную Униграмму Физического мирового тела – 65.536 (65 тысячами 536-ю) Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 64-мя Совершенными Униграммами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в синтезе 64-х Униграмм стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Униграмму Изначально Вышестоящего Отца в компактифицированном синтезе 64-х Совершенных Униграмм Изначально Вышестоящего Отца со всеми вариациями частностей каждой из них, в компактифицированном синтезе их синтез-физически собою. И возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммой Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне, являя Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, в явлении Эталонных Частей ИВДИВО-Цельностями Октавной Метагалактики мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 11 Совершенных Частей каждого из нас с явлением 11-й Части – Изначально Вышестоящей Совершенной Униграммы, по 11-ти Изначально Вышестоящим ИВДИВО-Цельностями Ре-ИВДИВО и зафиксировать в каждом из нас 11 Совершенных Частей явлением 11-ти Изначально Вышестоящих ИВДИВО-Цельностей каждыми из нас и синтезом нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 11-ричности Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Ре-ИВДИВО, 11-ю Изначально Вышестоящими ИВДИВО-Цельностями каждым из нас, каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО-Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1048506 ИЦ/262074 ИВЦ/65466 ВЦ/16314 ВЦР 182 ИВДИВО-Цельности Ставрополь, Посвященный Марина Мендель.

Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.01.2021г.
Время с 01:57:14 - 02:07:36 (10 минут)
Практика 11. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь До-ИВДИВО Октавной Метагалактики. Переходим в зал на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики Ипостасями 11-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 двухсотпятидесятишестиллионов Огней, 4 194 304 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза, 4 194 304 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности и 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 048 577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси 1 048 576-рицы, стяжая её у Изначально Вышестоящего Отца 20-ричностью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая 1 048 576-рицу, возжигаясь 1 048 576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 20-ричности, стяжённой. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 384 Генов Ипостаси и 16 384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Компетенций Ипостаси и 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь всем стяжённым и всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся в синтезе всего во всём Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас 4 194 305-ти ИВДИВО-Цельно 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Экополис Кут Хуми Истинной Метагалактики на 1 048 512-ю Иерархическую-Цельность в зал на 17-й этаж, в кабинет на 17-й этаж каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 11-го Синтеза на стол, берём Книгу 10-го Синтеза, у кого она есть. И возвращаемся в библиотеку ИВДВИВО Октавной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, сдаём Книгу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 10-м Синтезом и стяжаем подготовку и переподготовку 11-м Синтезом на весь месяц. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 11-й Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности каждого из нас и введение каждого из нас в Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.

И возжигаясь этим, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Ядер 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 11-й Синтез, нашу Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу и допущение каждого из нас до стяжания Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою.

И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя четыре Ядра 11-го Синтеза в центре, эманируя в ИВДИВО Должностной Компетенции служения каждого из нас, фиксируя четыре Ядра 11-го Синтеза в позвоночнике, в Нити Синтеза в каждом из нас, интегрировано, синтезно четырьмя Ядрами одномоментно. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 11-ти Синтезов 11-рично, синтезно, Синтезом в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь им, выходим из практики. Аминь.

На этом 11-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Ипостась 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Елена Фомичева

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.01.2021г.
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