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Практика 1.
Вхождение в 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Диалектика Изначально Вышестоящего Отца

Мы концентрируем взгляд внутрь себя. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся всеми Ядрами Синтеза, у кого они есть, вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь тем Синтезом Кут Хуми Фаинь, который фиксируется на каждом из нас, внутренне и внешне. При этом Синтез Кут Хуми идёт внутрь нас, а Синтез Фаинь идёт вокруг нас, укутывая наше Физическое тело Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас.

Мы проникаемся Синтез Синтезами Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 1 048 512-ю Иерархическую Цельность. Здесь надо отпустить себя, и ваше внутреннее тело, Ипостасное тело или любое иное тело, Тонкое, Синтезное тело, это я для новеньких, которые неизвестно в какой вариации работают, переходит или выводится Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО Истинной Метагалактики. Упрощённое восприятие: число - это номер этажа куда мы выходим, так, чтоб попроще было. И мы переходим в зал на 1 048 512-ти Иерархически-цельно, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО Истинной Метагалактики, проникаясь средой Истинной Метагалактики в данном зале ИВДИВО. Становимся Ипостасными телами или другим телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Заполняемся 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируя ипостасную телесность каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтез 64-х Инструментов Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь той преображающей силой, которая идёт от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. И проникаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, преображаемся им, становясь Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 12-ю Эталонную Часть - Диалектика с явлением всех Базовых Частей Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в каждом из нас, с насыщением Диалектической Чаши Огнём Истины Синтезначал каждого из нас и явления Граального Ядра Диалектики в центре Чаши каждого из нас с соответствующим количеством диалектических сфер распознания синтезначальных реализаций и процессов каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ми Иерархическую Цельность иерархически-цельно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Господа, Отец нас переставляет сам, главное позволить нам это сделать, не переживайте, как вы там станете. Отец своим Синтезом вас укутывает, и вы перед ним стоите. Я лишь обозначаю процесс, что мы туда перешли. Кто опытный переходит сам, кто неопытный, Отец его переставляет. Это Стандарт Синтеза, поэтому отпустите все мысли, как это, и учитесь, пока идёт процесс. Просто доверьтесь Отцу, он вас переставляет, ставит, материализует вам форму, а вы участвуйте в этом процессе, пока не наберётесь опыта самостоятельных действий. Грубо говоря, отпустите себя. И мы одномоментно сидим физически и стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением практики миракля в синтез-физическом распознании Изначально Вышестоящего Отца, зала Изначально Вышестоящего Отца и физического выражения его каждым из нас одномоментно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Диалектики, 12-й Эталонной в синтезе Базовых Частей каждого из нас каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чашу Диалектики, которая развёртывается вокруг нас в зале Отца. Босиком становимся на дно Чаши, стяжая зерцало Чаши. Босиком, утверждая, что туфли исчезли, и стопами того тела в зале Отца становимся на зерцало Чаши.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Истины Чаши Диалектики, который заполняет всю Чашу вокруг нас, и мы телесно становимся в среду Огня Истины Чаши каждого из нас. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектическое тело каждого из нас оболочкой телесности на каждом из нас. Его ещё называют Синтез-диалектиком. Это телесность каждого из нас, некая оболочка нашего диалектического телесного выражения, Синтез-диалектик, реализующая все диалектические процессы в автоматике физического телесного существования, включая все Части каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Диалектическом теле или Синтез-диалектике диалектическое выражение всех 256-ти Эталонных Частей в синтезе 256-рицы реализации Эталонных Частей ракурсом Диалектического тела и Синтез-диалектиком каждого из нас в диалектическом росте и развитии каждой Эталонной Части, а через них всех Базовых Частей, 256-ти Эталонных с любой вариацией количества Базовых Частей этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом синтез-телесно Телом Диалектика, поднимаемся из Огня Истины Чаши, где Огонь Истины Чаши залит и насыщен по краям Чаши. И мы приподнимаем голову до глаз, ставя глаза как в воде по зерцальности поверхности Огня Чаши, проникаясь зерцальностью Огня Истины Чаши Диалектики каждым из нас и видя эту зерцальность собою, мы внутренне расслабляемся, успокаиваемся, проникаемся взглядом по глади Огня Истины до границ Чаши взглядом каждого из нас и входим в зерцальность Диалектической Истины пробуждением Диалектика каждым из нас. И вспыхиваем зерцалом Истины краями Диалектической Чаши каждого из нас, вспыхивая Печатью Истины Изначально Вышестоящего Отца собою на зерцало Огня Диалектической Чаши Истиной каждым из нас и пробуждаясь Истиной Диалектики каждым из нас, диалектической Чашей существования нашего. И вспыхиваем зерцалом Читты Истины каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Грааля, фиксируемое половиной до экватора в Огне, второй половиной висящее над озером Читты Истины Чаши Диалектики каждого из нас, как центровку ядер сфер диалектического синтезначального явления. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 048 576 сфер диалектических Синтезначал в диалектическом оперировании Синтезначалами каждой сферы с соответствующей средой насыщенных Синтезначал в каждой из 1 048 576-ти сфер каждого из нас и синтеза центровки каждой сферы 1 048 576-ю ядер каждой из сфер, синтезируемых между собой в ядро Грааля Чаши Диалектики каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца минимально записать 1 048 576 Синтезначал в каждую из 1 048 576-ти сфер синтезначального оперирования Диалектики каждого из нас и развернуть ячейки Синтезначал в каждой полусфере каждой сферы Синтезначал Диалектики в синтезе всей Чаши каждого из нас. И концентрируем Синтезначала каждой из 1 048 576-ти сфер Диалектики на головной мозг каждого из нас стоящим Синтез-диалектическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, и концентрируем все виды Синтезначал 1 048 576-ти сфер диалектического оперирования Синтезначалами каждого из нас. И входим в Диалектику Синтезначал физическим оперированием собою.

И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало на дно Чаши под стопы каждого из нас, стяжаем 16 Печатей 16-рицы явления каждого из нас Человеком ИВДИВО, Человеком-Посвящённым, Человеком-Служащим, Человеком-Ипостасью, Человеком-Учителем, Человеком-Владыкой, Человеком-Аватаром, Человеком-Отцом, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца , Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и Отцом Изначально Вышестоящего Отца 16-ю печатями видов реализаций и жизни каждого из нас. И вспыхиваем Печатью Диалектическим телом в синтезе 16-ти или одной из них с реализацией всех 16-ти на зерцале на перспективу диалектической реализации каждого из нас. И входим во внутреннее телесное оперирование Синтезначалами в Диалектическом Синтезе их в реализации Печати Изначально Вышестоящего Отца и диалектичности Жизни и Творения каждого из нас этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектику – 12-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца в целом каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Далее мы компактифицируем Чашу со сферами, зерцалом, Огнём Истины внутрь каждого из нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно-телесно.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за стяжание Чаши Диалектики каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртывая Чашу Диалектики в центре грудной клетки, вокруг плеч, со сферами вокруг головы, где центровка сфер ядром Грааля фиксируется в центре головного мозга, в Оджасе каждого из нас, где и фиксируются все Ядра Синтезов после 65-го, где фиксируются Разум, Рацио и иные Части 14-го горизонта. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, развёртывая Огонь Синтеза Диалектики вокруг нас по всему ИВДИВО Ставрополь, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Елена Фомичева.

Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.01.2021г.

Время с 03:04:51 - 03:22:15 (18 минут)

Практика 2.
Стяжание 76-й Эталонной Части - Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО Истиной Метагалактики на 1 048 512-ти Иерархически-цельно. Развёртываемся Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Фатического тела концентрацией Фатической материи с явлением в каждой капле Фатической материи каждого из нас 1 048 576-ти ядерных оснований и огненных компактификаций в реализации каждой капли Фатической материи и в синтезе капель Фатического тела каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 048 576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации ядер и фатических комплексов огня в каждой капле на 1 048 576-рицу явления Фатической капли каждого из нас во всём множестве капель Фатического тела каждого из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ти Иерархически-цельно, развёртываясь 1 048 577-ти Иерархически-цельно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца, 76-ю Эталонную Часть каждого из нас, явлением Фатических капель по количеству клеточек физического тела каждого из нас в явлении отдельной, самостоятельной и независимой Фатической капли в каждую клеточку физического тела каждого из нас и взаимоорганизации Фатических капель между собою в одно целое - Фатического тела каждого из нас с минимальной концентрацией ядер в каждой капле в 1 048 576-ти и ядерных комплексов Фатической материи в каждой капле в 1 048 576-ти. И, проникаясь творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, развёртывая Фатическое тело в синтезе физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь фатической реализацией Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Фатическим телом каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 548 392 Синтезначала в каждую каплю фатического явления Фатического тела каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 548 392 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении соответствующего количества Синтезначал в каждой капле Фатического тела каждого из нас. И вспыхиваем Фатическим телом в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть динамику Синтезначал в фатическом телесном применении и реализации. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою в явлении Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне мы просим преобразить каждого из нас в целом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, развёртываемся физически Фатическим телом в Физическом теле каждым из нас и, вспыхивая, преображаясь им. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Иерархизации ИВО 1048495ИЦ/262063ИВЦ/65455ВЦ/16303ВЦР, 178 ИВДИВО-Цельности, Кавминводы. Служащий Гетманова Анастасия.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.01.2021г.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.01.2021г.
1 день 2 часть

Время с 00:55:35 – 01:17:34 (22 минуты)
Практика 3. Первостяжание. 
Стяжание Синтеза Диалектики, Синтеза Фатического тела и Синтеза Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца с вхождением в явление Духа Изначально Вышестоящего Отца 12-го Фатического вида материи троицей Частей собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1 048 512-ти Иерархически-цельно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики Ипостасью 12-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх видов Синтеза и трёх видов Огней: Диалектического, Фатического и Синтезначального каждому из нас и синтезу нас синтез-физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, в зал ИВДИВО входят Аватары Синтеза Вадим Тамара. Вадим становится справа от Кут Хуми, Тамара становится слева от Фаинь, по бокам фактически. Вы перед собой видите четверицу Владык. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Тамарой и стяжаем Огонь Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь Диалектикой собою. И проникаемся Огнём Диалектики Аватарессы Синтеза Тамары каждым из нас, вспыхивая Огнём физически собою. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вадимом и стяжаем Диалектический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся Диалектическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, записывая его в Огонь каждого из нас и синтеза нас физически собою. И вспыхиваем Синтезом Диалектики Изначально Вышестоящего Отца внутри в каждом из нас, усваивая Огонь и Диалектический Синтез собою.

В этом Огне в зал входят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Зарк и Джессика. Зарк становится справа от Вадима, Джессика слева от Тамары. Перед нами три пары Владык. Трое мужчин – справа, трое дам – слева. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Джессикой и стяжаем Огонь Фатики Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. Вспыхиваем Огнём Фатики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Зарком, стяжая Фатический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и проникаемся Фатическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, записывая Фатический Синтез в Огонь Фатики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы вспыхиваем Синтезом Фатики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, входя в синтез Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца собою.

В зал входят Аскольд и Эдит. Аскольд становится справа от Зарка. Эдит слева от Джессики. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Эдит и стяжаем Огонь Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём, заполняясь Огнём всем телом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Аскольдом, стяжаем Синтезначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь Синтезначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, записываем его в Огонь Синтезначала и вспыхиваем Синтезом Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в тройной Огонь тройным Синтезом внутри себя и, возжигаясь полыханием трёх Огней, в динамике трёх Синтезов пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждым из нас. И проживаем, и проникаемся проживанием трёх Огней, интегрирующихся в один цельный Огонь 12-го Синтеза с явлением соответствующего Духа, насыщающего Диалектику и Фатическое тело каждого из нас в синтезе трёх Огней между собой. И вспыхиваем Синтезом Диалектики, Синтезом Фатического тела и Синтезом Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца собою, переходя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в явление Духа Изначально Вышестоящего Отца троицей Частей собою. И входим в состояние Духа 12-го Фатического вида материи каждым из нас. И вспыхиваем им.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Духом Фатической материи Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим четыре пары Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Текст набирала: Аватар Посвящений ИВО 1048490 ИЦ/262058 ИВЦ/65450 ВЦ/16298 ВЦР 183-й ИВДИВО-Цельности, Сочи, ИВАС Сулеймана Синтии, Коротеева Светлана.

Текст сдан Кут Хуми: 20.01.2021г.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 24.01.2021г.

Время с 01:55:34 - 02:09:29 (15 минут)
Практика 4. Первостяжание.
Стяжание 268 435 456-ти Синтезначал в каждую Часть из 1 048 576-ти Частей Ипостаси 12-го Синтеза Истинной Метагалактики ИВО в явлении Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО. Стяжание 12-й Эталонной Части ИВДИВО-иерархическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1 048 512-ти Иерархически-цельно, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем 1 048 576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить активацию Частей Ипостаси или Человека каждым из нас явлением Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою с возможностью концентрации Синтезначал, фиксаций Синтезначал, впитывания Синтезначал, преображения Синтезначалами каждого из нас с одномоментным эманированием, развёртыванием, выражением и явлением Синтезначал в ИВДИВО для каждого Человека Планеты Земля из 7 800 000 000 синтез-физически собою.

И, возжигаясь 1 048 576-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ти Иерархически-цельно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме, и просим Изначально Вышестоящего Отца на развёрнутое Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО и реализацию некоторых Абсолютных Начал явления каждым из нас развернуть 268 435 456 Синтезначал в каждую Часть из 1 048 576-ти Частей Ипостаси 12-го Синтеза Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, фиксируя данное количество Синтезначал в каждой Части в развитии синтезначальных активаций каждого из нас с автоматической эманацией, развёртыванием, выражением и явлением данных Синтезначал в ИВДИВО с возможностью репликаций ИВДИВО данных Синтезначал каждому из 7 800 000 000 человек-землян, физически живущих на Планете Земля и воплощающихся на неё.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456 Синтезначал в каждую из 1 048 576-ти Синтезначал Фа-ИВДИВО и Истинной Метагалактики в синтезе между собою явлением Абсолютности Огня каждым из нас, реализации 48-ричного кольца развития явлением Абсолютного Фа-ИВДИВО Синтезначалами 20-ричности Истинной Метагалактики Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь Синтезначалами, тут уже эманируем, развёртываем, выражаем и являем Синтезначала в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом с фиксацией ИВДИВО на каждом человеке-землянине, физически живущем на Планете Земля и воплощающемся сюда. И вспыхиваем данным количеством Синтезначал в синтезе каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать данные Синтезначала в каждом из нас. И в синтезе всех стяжённых Синтезначал каждого из нас мы просим развернуть их Человеку и Человечеству Планеты Земля в целом, всем ИВДИВО в синтезе нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12-ю Эталонную Часть ИВДИВО-иерархическое Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе явления частности - Синтезначала и роста оперативного управления, применения, реализации и развития Синтезначала и Синтезначальности каждым из нас. И входим в явление ИВДИВО-иерархического Синтезначала всей телесностью каждого из нас в компактификации всего количества стяжённых Синтезначал физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-иерархическим Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца, 12-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении синтеза всех Синтезначал каждым из нас, в явлении всех специфик оперативного управления системной обработки, аппаратной реализации и любых иных действий Синтезначалом ИВДИВО-иерархическим Синтезначалом каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая ИВДИВО-иерархическое Синтезначало пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою и воскрешаясь им в новом явлении Планеты Земля синтезначально собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся ИВДИВО-иерархическим Синтезначалом каждым из нас и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Ставрополь, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Елена Фомичева.

Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.01.2021г.

2 день 1 часть

Время с 01:52:49 - 02:25:20 (33 минуты)
Практика-тренинг 5.
Репликация и развёртывание Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь через тело каждого в Сферу ИВДИВО России. Тренинг с Чашей Октавной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики физически собою. И, проникаясь, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, активируя Ипостась 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая ею. Одеваем форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически на каждом из нас. И телом Ипостаси 12-го Синтеза переходим на Сферу ИВДИВО Российской Федерации по границам России в центровку Сферы ИВДИВО, центровка России в атмосфере Планеты Земля. То есть Ипостасное тело переходит не в зал, а становится на полусферу России. Я вас командно поддерживаю, мы там встали, это примерно вершина полусферы, это неважно, какая там центровка, главное, что вы видите полусферу ИВДИВО России, если видите. Но мы на ней стоим ножками. Попробуйте увидеть. Там устойчивая полусфера, не скатитесь, мы стоим на диске, в вершине полусферы, ровно. Диск не прозрачен, прозрачно за, на краях его.

Ну, а теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики и, заполняясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, реплицируем и развёртываем Синтез Кут Хуми Фаинь чрез наши тела в Сферу ИВДИВО России. Это можно делать с любой стороны. Там наши граждане на Украине это делают, Служащие, но мы сейчас с вами тренируемся на Россию.

И вот пробуйте увидеть и ощутить: ваш Огонь заполняет Сферу ИВДИВО России или нет? Зачем это вам надо? Вместе с вашим Огнём сейчас по России направятся ваши Синтезначала. Опустошись, и все стяжённые Синтезначала тобою усвоятся и применятся уже в твоей личной жизни. Поэтому сейчас вы направляете по Сфере ИВДИВО России Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, идущий сквозь вас, Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, идущий сквозь вас в Сферу ИВДИВО России, и как только эта Сфера заполнится Огнём вашим, ваши Синтезначала перейдут в Сферу ИВДИВО России, а у вас усвоятся для применения.
Если вы ощущаете какие-то неудобства, просите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь вам. Если вы ничего не видите, не слышите - и не обязательно. Главное, что я вас вижу, мы стоим командой на этой полусфере, и ваша задача утвердить, что вы развёртываете Синтез и Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Сфере ИВДИВО России. Вы прям видите полусферу по границам России.
И теперь утверждаем, что все наши Синтезначала развёртываются в Сфере ИВДИВО России, мы отдаём Синтезначала каждого из нас, стяжённые вчера, на развитие России, гражданам России и всем гостям на территории России для развития любых сфер деятельности России. И отдавая Синтезначала гражданам России в полусфере России, мы одновременно усваиваем их, компактифицируя ипостасность Синтезначалами каждым из нас и, как граждане России, ипостасим России собою.

Ну, вот теперь останавливаемся, мы всё утвердили. А теперь попробуйте ощутить границы России всем телом своим. Грубо говоря, как будто ваша кожа, ваше тело чётко стоит по границам России, или сфера вокруг вашего тела, у меня так, по границам России, но среда внутри сферы между моим телом и сферой, это вся территория России, вот такое ощущение, как будто сквозь всю территорию России идёт мой Огонь в Сферу России, и обратно в моё тело, и для меня это вот естественная огненная среда территории России.

Мы завершаем эту фиксацию, этот опыт и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, с кем и были в синтезе, переходим в зал на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме, переключаясь на внутреннюю реализацию каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим подготовку каждого из нас к ипостасным реализациям, росту и развитию Ипостаси каждым из нас, к служебным реализациям, росту и развитию Служащего каждым из нас, к посвящённым реализациям, росту и развитию Посвящённого каждым из нас и человеческим реализациям, росту и развитию Человека каждым из нас применением Синтезначал в разрешении диалектических противоречий всего во всём в росте и формировании четырёх видов Жизни: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление Октавной Метагалактики в перспективном росте Эталонными Частями Октавной Метагалактики в явлении Базовых Частей Октавной Метагалактики каждым из нас с возможностью роста, расширения и реализации на 4 194 304-рицу Частей 20-ричности Ипостаси Октавной Метагалактики явлением каждого из нас и синтеза нас этим в применении всех Синтезначал, стяжённых каждым из нас вчера собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 194 304 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 4 194 304-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим провести тренинг Чашами Огня Истины Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Отец Октавной Метагалактики ведёт нас за собою, мы поворачиваемся, идём к выходу из зала ножками. Дверь сзади нас, поэтому мы стояли лицом. Отец проходит мимо нас, мы разворачиваемся кругом и идём за Отцом, я замыкающий, поэтому никто не останется. Отец идёт очень устремленно. Мы ускоряемся, идём за ним. И сквозь холл пред залом Отца мы переходим в следующий зал. Там двойные двухстворчатые двери высокие, и Отец нас вводит в зал напротив своего зала, через холл. Но он на самом деле ведёт нас сквозь пространство, но это через холл. И мы становимся всей группой, всей командой в соседнем зале. Двери закрываются. Что мы видим?

Мы видим громадную Чашу, она интересная тем, что она не полукруглая, а от верха начинает сужаться по аналогии с конусом, ну, можно сказать, обратный шлем, такой конусовидный. Но она при этом имеет немного округлые формы по отношению к этому конусу, но именно не Чаша такая, полусферическая, а именно конусовидная Чаша. В основании она фиксируется, я бы сказал, что стоит даже на ядре. И вот эта Чаша Огня Истинной Октавной Метагалактики. Мы вместе с Отцом поднимаемся по воздуху, становясь на край этой Чаши. Ну, я не могу сказать по кругу, потому что он очень большой. Отец принял телесную форму, близкую к нам, то есть до двух метров. Ну, примерно, метр девяносто с чем-то у него сейчас. И мы стоим на краю Чаши, выявляем из нас наши Чаши Истины, Чаши Диалектики с Огнём Истины, и Огонь Истины Чаши каждого из нас начинает синтезироваться с Огнём Истины Чаши Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Вот Чаши погружаются в Огонь Истины Чаши Октавной Метагалактики, и попробуйте прожить по телу, где наше физическое тело заполняется Огнём Истины из Чаши Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, когда наши Чаши, наоборот, опускаются в Огонь Истины Чаши Изначальной Вышестоящего Отца.

Мы заполнились Огнём Истины в наших телах, немного долго было, но такое заполнение. А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом скользим по стенкам Чаши вниз в Огне Истины, уравновешивая Огонь Истины каждого из нас и Огонь Истины в Чаше Октавной Метагалактики до зерцала Чаши внизу. Скользим. Даже если вы не знаете, как это сделать, мы синтезировались с Отцом, Отец направляет ваши тела. Стопами вы чётко фиксируетесь на стенках Чаши внутренних, упасть невозможно, потому что это магнитный резонанс, вот прям стоп к Чаши. И вот скользим вниз, потому что наша масса несётся вниз, скольжение как с горки идёт. Там нельзя оступиться, зацепиться, там автоматика движения. Но вокруг нас Огонь Истины и среда Огня, как будто мы сквозь него идём. Мы становимся на зерцало, на дно Чаши Октавной Метагалактики. Это большое зерцало, хоть Чаша и сужается, мы видим большой круг – зерцало. То есть основание Чаши всё в зерцале, и мы становимся на зерцало, нас Отец расставляет в свой квадрат. И вы сейчас под ногами зерцала можете увидеть собственную судьбу или какую-то перспективу метагалактическую. Из зерцала, с дна Чаши, поднимается голограмма, которую видите только вы, и вы можете посмотреть некую ситуацию на перспективу, которая у вас происходит.
Ситуация завершается. Голограммы опадают из зерцала. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на зерцале Чаши Октавной Метагалактики и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть реализацию каждого из нас Октавной Метагалактикой физически собою. Мы поднимаемся вместе с Отцом сквозь Огонь вертикально верх. Зависаем над Огнём Истины Чаши Октавной Метагалактики, становимся на Огонь стопами. Он становится для нас устойчивым, но мы видим, что мы стоим в прозрачном Огне, и пробуем прожить Огонь Чаши стопами каждого из нас. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Всё.

Мы из Чаши с Отцом опускаемся вниз в этом зале, на пол, одеваем туфли на ноги, утверждая. Ну, когда мы встали в Огонь Чаши, они исчезли у нас с ног — это автоматика, в Чашу в обуви не ходят.

И дальше идём опять за Изначально Вышестоящим Отцом сквозь холл в центральный зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за тренинг каждого из нас с Чашей Октавной Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, развёртываемся физически. И, развёртываясь физически в данном теле, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, можете сейчас ощутить более чётко границы сферы ИВДИВО Ставрополь после тренировки. Далее эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, это кто с других домов. Ставропольцы продолжают эманировать в Ставропольский дом. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, это сфера вокруг нас. Выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипостась 12-го Синтеза ИВО Юлия Филатова.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.01.2021г.
Время с 02:53:23 - 03:13:56 (20 минут)

Практика 6.
Тренинг с Ядром Октавной Метагалактики. Стяжание процесса преображения из Истинной Метагалактики Ипостаси Синтеза в Октавную Метагалактику, Человека из Высокой Цельной Метагалактики в Истинную Метагалактику. Стяжание 4 194 304-х Ядер 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей в явлении фиксации ИВДИВО-Цельностей на соответствующем Ядре и роста Частей Октавной Метагалактики Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Фа-ИВДИВО, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в зале ИВДИВО Октавной Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стали. Ну, а теперь попробуйте увидеть зал, где вы находитесь. Ну, просто стоите, Кут Хуми Фаинь перед вами. Это очень высокий зал с купольным потолком. Попробуйте это увидеть. Не ровный зал с плоским потолком, как мы часто ходим, а сейчас вас Кут Хуми поставил в купольный зал. Нет, там хитрость в том, что он имеет прям четыре угла – прямоугольник, а потом вот этот четырехугольник, прямоугольный четырехугольник, прямоугольник переходит в купол. И сверху нет ровного потолка, а купол. Фишка в этом. Попробуйте это увидеть. Это интересный зал. А теперь посмотрите, когда вы смотрите на зал вверху, как перед вами выглядят Кут Хуми и Фаинь, или вот вы стоите, если сверху посмотреть. Мы стоим в ИВДИВО Октавной Метагалактики, смотрим на зал, на Кут Хуми.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 4 194 304 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фиксации Ядер Октавной Метагалактики в развитии субъядерной среды в физическом теле каждого из нас и развёртывание Частей каждого из нас из Истиной Метагалактики в Октавную Метагалактику ядерным реплицированием субъядерно-огнеобразных выражений соответствующими Частями 20-рицы Ипостаси Синтеза или Человека соответствующей метагалактической организации каждым из нас. И, возжигаясь 4 194 304-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Владыка Кут Хуми вам показывает Ядро, первое Ядро, как Владыка говорит, Октавной Метагалактики. Попробуйте его увидеть. Оно достаточно большое, ну, сантиметров двадцать в диаметре. Висит между… перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ну, как бы между ними, чуть впереди перед нами, а мы можем на него посмотреть. Владыка сейчас расширяет это Ядро до полуметра, и вы можете увидеть на этом Ядре разные надписи. Буквально вся эта сферка исписана: фигурки, надписи, формулы, то есть там идёт запись того, чем это Ядро занимается. Вот все условия нашей жизни, любые наши действия, наша деятельность (есть запись вот таких ядер, которые фиксируются в нас и которые определяют динамику наших возможностей, деятельности и реализации, то есть создают среду для нашей жизни и деятельности. При этом решаем мы сами, мыслим мы сами, ядро за нас не мыслит, но оно создаёт среду, в которой эти мысли, эти чувства, эти решения применяются. Или создаёт условия, чтоб мы могли мыслить, действовать, решать, активироваться. Вот ядра для этого фиксируются.

Аватар Кут Хуми собирает Ядро в нормальную фиксацию, и вы сейчас можете увидеть маленькую точечку сияющую, сияние включил Владыка, чтоб вы её заметили, висящую пред Владыками. Вот эта маленькая точечка, сияющая, есть Ядро Октавной Метагалактики.

Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за тренинг с Ядром. И, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 268 миллионов… Извините, на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. У вас срабатывают количество Синтезначал из Фа-ИВДИВО. Вы их отдали, но они сейчас перерабатываются в вашем теле, и меня вместе с вашими Синтезначалами постоянно тянет в Фа-ИВДИВО. Мы вчера их оттуда скачивали.

И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, становимся в зале Ипостасью 12-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, начав процесс преображения из Истинной Метагалактики Ипостаси Синтеза в Октавную Метагалактику, Человека из Высокой Цельной Метагалактики в Истинную Метагалактику. А для новеньких, кто не имеет такой подготовки, или в Метагалактику Фа или в Изначально Вышестоящие или Высокие Цельные Метагалактики, по мере подготовки каждого из нас в соответствующем синтезе собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4 194 304 Ядра 4 194 304-х ИВДИВО-Цельностей в явлении фиксации каждой ИВДИВО-Цельности на соответствующем Ядре, прося Изначально Вышестоящего Отца ипостасно начать взращивать Части Октавной Метагалактики Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и начать взращивать Части одной из четырёх Метагалактик: Фа, Изначально Вышестоящей, Высокой Цельной и Истиной, сообразно каждому из нас, одномоментно с Частями Истинной Метагалактики собою.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Ядра ИВДИВО-Цельностей Октавной Метагалактики каждым из нас. И мы впитываем и проникаемся Ядрами ИВДИВО-Цельностей, 4 194 304-х, в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца начать репликацию ядерно-субъядерной среды с разнообразием огнеобразов Октавной Метагалактики в формировании Частей и Принципа Жизни Октавной Метагалактики каждому из нас. И, возжигаясь 4 194 304-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И мы впитываем стяжённые Ядра в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца дать прочувствовать, прожить, воспринять явлением четырёх Ядер в отдельной Части каждого из нас в начале формирования соответствующей субъядерной среды физически собою. Можно даже в физическом теле это попроживать. Попробуйте прислушаться к себе и распознать, какая Часть начинает этот процесс для вас.

И, проникаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 194 304 пакета субъядерностей явления соответствующей субъядерно-огнеобразной среды ИВДИВО-Цельности каждым из нас в формировании 4 194 304-х Частей 20-рицы Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой физически собою. И проникаемся субъядерной средой явления 4 194 304-х пакетов огнеобразных вариаций в фиксации ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас. И мы синтезируемся с ИВДИВО Октавной Метагалактики, стяжая 4 194 304 фиксации ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас и синтезе нас Октавной Метагалактики синтез-физически собою. И проникаемся концентрацией сфер ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас. Это можно прожить как некая огненность на коже физического тела или как будто тепло по коже ходит. Это как раз места фиксации центровок ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас физически.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас пакетами субъядерной реализации Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически, развёртывая концентрацию субъядерности Октавной Метагалактики физически в каждом из нас и развёртывая все стяжённые пакеты субъядерности физическим телом каждого из нас в их реализации соответствующего Синтеза 20-ричности Частей Изначально вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая этим физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, применяя субъядерность и усваивая её собою этим. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.01.2021г.
2 день 2 часть
Время с 00:25:00- 00:47:40 (22 минуты)
Практика 7.
Первостяжание. Новый вид практики.
Стяжание 16-рицы Эталонных Огнеобразов Диалектики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 64-х видов материи. Максимального насыщение Чаши Диалектики и Части Диалектика огнеобразами всех видов материи Октавной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октавной Метагалактики каждым из нас, проникаясь Октавной Метагалактикой физически собою. В этом Огне мы переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Эталонных Огнеобразов Диалектики ракурсом 12-ти видов материи от Физического, Метафизического вида материи до Фатического вида материи включительно, с возможностью расширения и реализации на 64 вида материи от Метафизического до Сиаматического в синтезе их явлением 16-ти Эталонов 16-ти Огнеобразов диалектического явления в оперировании Частью Диалектики формированием синтезначальных связей, отношений, реализаций и любых иных специфик каждого из нас эталонными диалектическими огнеобразами синтез-физически собою. И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в ядерно-субъядерные взаимодействия 8-ми архетипов материи: пяти Метагалактик, Галактики Млечного пути и иных Галактик, Солнечной системы и иных систем, Планеты Земля и иных планет физически собою с явлением 16-ти Эталонных Огнеобразов Диалектики, явление синтеза 64-х видов материи с акцентом диалектического действия Фатической материи и в реализации любых огнеобразных связей синтезначального диалектического оперирования, включая диалектическое оперирование всеми 64-мя частностями от синтеза до движения в реализации каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики физически собою.

И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро, стяжаем:
Эталонное Ядро Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики,
стяжаем Эталонный Есмь Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики,

стяжаем Эталонный Империо Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики,

стяжаем Эталонный Версум Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Эталонный Континуум Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;

стяжаем Эталонный Объём Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;

стяжаем Эталонный Шар Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;
стяжаем Эталонную Каплю Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;

стяжаем Эталонную Искру Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;

стяжаем Эталонную Точку-Искру Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;

стяжаем Эталонную Точку Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;

стяжаем Эталонный Элемент Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;

стяжаем Эталонную Молекулу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;

стяжаем Эталонный Атом Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;

стяжаем Эталонную Частицу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики;
и стяжаем Эталонный Спин Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 64-х видов материи Октавной Метагалактики каждым из нас.

И, возжигаясь 16-ю Эталонами Огнеобразов Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричном выражении видами материи каждым из них в явлении 1024-х Эталонных Огнеобразов 64-х видов материи по 16 Огнеобразов в каждом из них Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1040 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Эталонных и 1024 Эталонных 64-х видов материи Огнеобразов Диалектики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 1040-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимальное насыщение Чаши Диалектики и Части Диалектика Огнеобразами всех видов материи Октавной Метагалактики каждого из нас. И, проникаясь концентрированным потоком субъядерности 16-рицы огнеобразных эталонных явлений Октавной Метагалактики каждым из нас, мы вмещаем и насыщаемся Чашей Диалектики, Огнём Истины Чаши Диалектики, Диалектическим телом, Граалем, Ядром Диалектики и Сферами диалектической реализации каждого из нас, впитывая максимальный объём Эталонных Огнеобразов. И далее сквозь Часть Диалектики и Чашу Диалектики просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимальный объём Эталонных Огнеобразов по всем Частям, Совершенным, Эталонным и Базовым, включая Стать Части 20-ричности каждого из нас, в каждом из нас и для каждого из нас синтез-физически собою. И проникаемся потоком Огнеобразов каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас огнеобразной реализацией эталонных явлениий Октавной Метагалактики каждым из нас и диалектически воскреснуть Пробуждением Эталонных Огнеобразов и насыщенного явления огнеобразов всех Частей в Октавной Метагалактике диалектически каждым из нас. И входим в воскрешённую огнеобразную реализацию диалектически каждым из нас в Октавной Метагалактике Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, воскрешаясь Октавной Метагалактикой пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить физически каждого из нас этим, введя в новый уровень субъядерно-ядерных огнеобразных реализаций эталонностью Диалектики Октавной Метагалактики в видах материи каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое физически в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО Владыки 1048384 ИЦ/ 261952 ИВЦ/ 65344 ВЦ/ 161192 ВЦР 169 ИВДИВО-Цельности, Дагестан, ИВАС Фредерик Константа, Посвящённый Индира Саипова.

Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 30.01.2021г.
Время с 01:01:42-01:23:26 (22 минуты)
Практика 8.
Стяжание Совершенной Части – Совершенная Диалектика Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы ИВО в синтезе 1024-рицы эталонных явлений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Совершенных Диалектик Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Проникаясь Синтезом, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас и развёртываемся на 4 194 240-й ИВДИВО-Цельности Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Нас придавил поток огнеобразов, поэтому мы так медленно идём. Вышестоящие тела придавились. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Совершенных Диалектик явлением Совершенной Диалектики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

256 Эталонных Частей Совершенной Диалектики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца;

стяжаем 1024 Эталонные Системы всех Частей Совершенной Диалектики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца;

стяжаем 1024 Эталонных Аппаратов всех Систем всех Частей Совершенной Диалектики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и

стяжаем 1024 Эталонных Частностей всех Аппаратов всех Систем всех Частей Совершенной Диалектики Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Аватара, Владыки, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Диалектику Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Аватара, Владыки, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в явление Совершенной Диалектики Изначально Вышестоящего Отца стяжаем:
Совершенную Диалектику ИВДИВО Отца – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Записывайте в огнеобразы. Вот как только я цифры говорю, записываем в огнеобразы.
Стяжаем Совершенную Диалектику Физического тела – 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Истины – 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Око – 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Хум – 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Монады – 9.444.732.965.739.290.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции – 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Синтезобраза – 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Разума – 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных генезиса Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Сердца – 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702) Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Мышления – 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Головерсума – 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллионов 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Восприятий – 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Пламени Отца, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могущества Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза – 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Ипостасного тела – 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Сознания – 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенные истинности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Памяти – 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллионов 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенные окскости Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Ума – 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Прозрения – 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллионов 423 тысячи 488) Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Провидения – 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиарда 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Проницания – 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллионов 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Иерархизации прасинтезности – 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Идейности – 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Сообразительности – 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Осмысленности – 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенные аксиомы Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Логики – 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Чувствознания – 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Мероощущения– 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Поядающего огня – 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиарда 953 миллиона 421 тысячу 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Совершенства Синтеза – 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиардами 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Трансвизора – 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Интеллекта – 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Эталонности – 35.184.372.088.832 (35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных энергии Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Нити Синтеза – 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Куба Синтеза – 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллионов 022 тысячи 208) Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Парадигмы Отца – 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Синтезного мирового тела – 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Синтезности Воли – 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времен Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Образ-типа – 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Наблюдателя – 274.877.906.944 (274 миллиардов 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Стратагемии – 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенные мерности Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Интуиции – 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Голоса Полномочий – 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Вечности Отца – 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Метагалактического мирового тела – 8.589.934.592 (8 миллиардами 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Начал Мудрости – 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Синтезтела – 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысяч 648) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Рацио – 1.073.741.824 (1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Грааля – 536.870.912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Диалектики– 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца;

стяжаем Совершенную Диалектику Униграммы– 134.217.728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Веры – 67.108.864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Тонкого мирового тела – 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Прав Любви– 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Столпа – 4.194.304 (4 миллиона 194 тысячи 304) Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Сутенности – 2.097.152 (2 миллиона 097 тысяч 152) Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Престола – 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Размышления – 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Души – 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Совершенную Диалектику Слова Отца – 131.072 (131 тысячу 072) Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца;
и стяжаем Совершенную Диалектику Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца – 65.536 (65-ю тысячами 536-ю) Совершенными движениями Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, мы возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими в 64 Совершенные Диалектики явлением 64-х Совершенных Частей Совершенными 64-мя Частностями каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 64-рицы Совершенных Диалектик, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Диалектику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектикой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Изначально Вышестоящей Совершенной Диалектики в росте и развитии 64-х Совершенных Частей ракурсом явления 64-х Совершенных Диалектик с развитием и явлением 64-х Совершенных Частностей и явления 64-х Совершенных Частей ракурсом развития Диалектики каждым из нас и записать всё множество частностей в стяжённые огнеобразы и вновь насыщенные огнеобразы Чаши Диалектики каждого из нас в диалектическом развитии и преображении каждого из нас ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением всего во всём синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Человека ИВО 16-рицы каждого 1048511 ИЦ/262079 ИВЦ/65471 ВЦ/16319 ВЦР 182 ИВДИВО-Ц Ставрополь, Посвященный Марина Мендель.

Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 30.01.2021г.
Время с 01:52:17 - 02:01:14 (9 минут)

Практика 9.
Стяжание Диалектики Всеобъемлющего Огня, Диалектики Всеобъемлющего Духа, Диалектики Всеобъемлющего Света и Диалектики Всеобъемлющей Энергии в прямой диалектической реализации каждого этим физически

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Диалектику Всеобъемлющего Огня каждого из нас, развернув Диалектику Всеобъемлющего Духа каждого из нас, развернув Диалектику Всеобъемлющего Света каждого из нас и развернув Диалектику Всеобъемлющей Энергии каждого из нас синтез-физически собою в прямой диалектической реализации физически этим каждого из нас в развитии глубины компетентности Огнём Изначально Вышестоящего Отца, глубины компетентности Духом Изначально Вышестоящего Отца, глубины компетентности Светом Изначально Вышестоящего Отца и глубины компетентности Энергии Изначально Вышестоящего Отца собою с развёртыванием, насыщением и реализацией новых возможностей Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас в диалектическом явлении собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектику Всеобъемлющего Огня каждого из нас и каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца диалектически преобразить, пробудить и воскресить Огонь каждого из нас физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектику Всеобъемлющего Духа каждого из нас и каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть диалектическое преображение, пробуждение и воскрешение Духа каждого из нас физически.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Диалектику Всеобъемлющего Света, прося развернуть Диалектику Всеобъемлющего Света каждому из нас и каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и реализовать диалектическое пробуждение, преображение и воскрешение Света каждого из нас физически.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Диалектику Всеобъемлющей Энергии каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть диалектически преображение, пробуждение и воскрешение Энергии каждого из нас физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя Диалектику Огня, Диалектику Духа, Диалектику Света и Диалектику Энергии всеобъемлюще собою, вспыхивая этим, преображаясь этим, пробуждаясь этим и воскрешаясь этим каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас физически собою, вспыхивая Диалектикой Огня физически, вспыхивая Диалектикой Духа физически, вспыхивая Диалектикой Света физически и вспыхивая Диалектикой Энергии физически каждого из нас и каждому из нас. И, преображаясь, реализуемся этим, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтеза ИВДИВО-иерархической человечности ИВО 1048373 ИЦ/261941 ИВЦ/65333ВЦ/16181ВЦР,182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Рихард Эсфирь, Посвящённый Светлана Казакова.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.01.2021г.
Время с 02:03:10 - 02:12:01 (9 минут)
Практика 10. Итоговая
Мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся перед Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 12-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Ипостасью 12-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики синтез-физически собою.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 194 304 двухсотпятидесятишестиллионов Огней, 4 194 304 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза, 4 194 304 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 194 305-й ИВДИВО-Цельности и 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 048 577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их стяжая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Октавной Метагалактики цельно. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею и ими.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384-рицу Генов Октавной Метагалактики Ипостаси и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65 536-рицу Компетенций Ипостаси и 65 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, преображаясь, развёртываемся ипостасно этим перед Изначально Вышестоящим Отцом собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ти ИВДИВО-Цельно и 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО Октавной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Берём Книгу в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет максимально высокого здания каждого из нас. Кладём Книгу на стол, подходя к письменному столу. Берём Книгу 11-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 11-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку весь месяц и стяжая подготовку, переподготовку 12-м Синтезом на месяц каждому из нас. И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и восхождение каждого из нас в Октавную Метагалактику и Октавной Метагалактикой явлением Кут Хуми каждым из нас.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Ядер 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и честь перехода каждым из нас в Октавную Метагалактику, введение Человечества Землян этим собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, фиксируя четыре Ядра 12-го Синтеза в центре. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции Служения каждого из нас, фиксируя четыре Ядра 12-го Синтеза в позвоночнике каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Маленькая фиксация по итогам: мы стяжали один миллион Частей, но в Октавной Метагалактике, больше пока Частей мы не выдерживаем. Но один миллион - это означает, что из Истинной Метагалактики вы начинаете передвигаться в Физический мир Октавной Метагалактики, и там помещается как раз этот один миллион. Поэтому Отец на вас зафиксировал Физический мир Октавной Метагалактики. Ну, мы и живём физически. И Планета именно Физическим миром вошла в Октавную Метагалактику. Поэтому мы поблагодарили за введение землян данным Синтезом в реализацию Октавной Метагалактики нами. Смысл увидели? Вот такая фраза интересная. Это общение с Отцом, он вам тоже это передал, чтоб мы это расшифровали.

На этом 12-й Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание. До свиданья.

Набор: Ипостась 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Максим Авдонин.

Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 1048488 ИЦ/262056 ИВЦ/65448 ВЦ/16296 ВЦР, 182 ИВДИВО-Цельности, Ставрополь, ИВАС Теодора Дариды, Служащий Лариса Литвинова.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 31.01.2021г.
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