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                                                              Начало Мудрости ИВО


Платон Натали занимаются Началами Мудрости ИВО. Что для вас Начало Мудрости? Я пытаюсь вас просто перевести в состояние. Среду Синтеза вам нужно создавать самим. Экзамен, когда вы создаёте, потом я включаюсь. Как это сделать? Самое лёгкое стяжать среду у Кут Хуми, чтобы здесь заполнилось. А самим без стяжания что вначале надо сделать? 
Из зала: - Возжечься.
Возжигайтесь. Что возжигаем?
Из зала: - Ядра Синтеза. 
Возжигаем 16-ть ядер Синтеза. 
Второй шаг? Нам надо зарядить среду Синтеза. Мы возожгли ядра. Но ядра горят внутри вас. Развернуть Синтез из ядер Синтеза куда? 
Из зала: - В ИВДИВО каждого.
Молодцы в ИВДИВО каждого. Разворачиваем 16-ть Синтезов, ядро Синтез Синтеза, контролирующее, 16-ть Синтез Синтезов и разворачиваем в ИВДИВО каждого. 
Дальше, что мы ещё должны чувствознать? Мы из Синтеза переходим в знания. 
Зал нужно прожить. Если вы включили ядра, начали эманировать Синтез, что в этот момент происходит? Это Синтез пошёл в ИВДИВО каждого, и вы должны выразить Отца собою. Если вы правомерно отдаёте Синтез, то на вас тут же фиксируется Отец. 
И вы начинаете фиксировать Синтез собою ИВО. И продолжаете эманировать. Чем глубже вы отдаёте, тем больше Отец заполняет вас, являет вами. А вы ипостасите Отцу.
Вы Отцом сквозь ИВДИВО каждого заполняете среду. Вначале заполнили ваше ИВДИВО каждого, а теперь заполняем эту аудиторию.
И так надо делать на каждом занятии. Любое занятие начинается с этого. Это делал я сам, это моя профессия и теперь передаём вам по итогам. Дальше пойдём чуть по-другому. 
Чтобы закрепить выражение Синтеза Отца каждым из нас, и они начали тут объединяться между нами, что нужно сделать? А какого Отца вы выразили сейчас? У какого из пяти Отцов я стою? 
Правильный ответ: Истинной Метагалактики. Потому что Отец Истинной Мг одновременно фиксирует Экополис в Октавной Мг. Мы с вами физика. И мы легче реагируем на физику Октавной Мг, а там Отец Истинной Мг во главе. От вас идёт Огонь, какой Отец на вас зафиксируется. Я стою в зале Истинной Мг, не переходя на физику Октавной. Синтезируемся с Отцом Истинной Мг и продолжаем развёртывать Синтез собою до? Что теперь нужно сделать? 
Из Истинной Мг теперь зал Отца нужно зафиксировать в эту аудиторию.
 Ну что? Зал Отца фиксируйте. И первый тренинг взят.
Если зал Отца фиксируется в этой аудитории, что у каждого из вас наступает? 
Отец выявляется через вас сюда. А с залом что, вот он становится по этим стенам, что в этот момент у вас происходит? От зала, что у вас происходит?
Среда этого зала – это вокруг нас. Синтез после этого начинается. А зал что делает с вами в этот момент? 
Преображает через что?
Прямой синтез Отца внутри тебя. 
Что делает стенка зала со мной став сюда? Мы попадаем в условия через что? ИВДИВО каждого что делает? 
Из зала: - Огонь фиксирует. 
Огонь фиксирует согласен, ещё думаем. 
ИВДИВО каждого что делает с залом? 
Из зала: - Взимообмен идет.
Молодец. Начинается взаимообмен. Но как его увидеть? Что идёт с залом, когда он становится сюда? Чтоб я вошёл во взаимообмен что я должен сделать? 
Мы должны ИВДИВО каждого синтезировать с залом. Зал зафиксировался автоматически на ИВДИВО каждого. Потому что зал и ИВДИВО каждого одна специфика. Зал – это вершина концентрации ИВДИВО каждого тех каждых, кто синтезирован с Отцом Истинной Мг. Соответствено все люди Истинной Мг и их ИВДИВО каждого фиксируется в этот зал. А значит каждый из нас попадает в ИВДИВО каждого из нас, и мы становимся одной командой Синтеза. 
При этом ИВДИВО каждого фиксируется на хозяина, так выразимся. Оно не берёт лишних условий от других, но через взаимопересечение начинается так называемый хитрый Синтез. Каждый из вас усиляется на количество находящихся в зале. Это после того, как ИВДИВО каждого раздвигается по стенкам зала. От стенок зала начинается усиление условий на ИВДИВО каждого из нас на количество нас. Учитывается всё: количество пройденных Синтезов у каждого, от сюда от зала на вас по количеству ядер синтеза идёт фиксация количества Огней. У тебя 16-ть, у меня 80. На тебя зафиксируется 16-ть Синтезов Огней, на меня 80. Автоматика. 
Принимайте 16-ть сигналов от зала и попробуйте увидеть внутри Отец, отсюда зал. Зал – это вершина, это самое настоящее ИВДИВО. Зал – это концентрация ИВДИВО Истинной Мг. Это ИВДИВО каждого ИВО. Этот зал – это фактически ИВДИВО каждого самого ИВО Истинной Мг. Сами стенки зала – это ИВДИВО каждого Отца. Поэтому оно втягивает в ИВДИВО каждого из нас. У нас каждый Синтез – это фиксация зала Отца физически собою. 
И у нас начинается сейчас Обмен Огнями, Синтезами вас заряжают. Папа дал в два раза больше. 16-ть ядер, даёт 32-два Огня и Синтеза…И самое главное, что насыщает ИВДИВО каждого своими условиями. Но так, как у нас 16-ый Синтез, оно начинает насыщать нас Началами Мудрости ИВДИВО каждого ИВО. И у нас складывается Мудрость как действовать Отцом по жизни в условиях. 
Мало получить условия, надо ими уметь пользоваться. Условие идёт, вы чувствуете, что надо сделать, иногда сомневаетесь пропускаете. Ушло. Пытаетесь вернуться, иногда уже невозможно. Когда ты пропускаешь важное условие твоей жизни, ты его запоминаешь навсегда. Мозг помнит, что ту ситуацию ты пропустил. Ничего ты с этим сделать не можешь. Каждый из вас что-то пропускает. Вам Папа говорит надо, но ты это не сделал…Там какие-то особенности, которые в других вариантах прожить не могу. Сделай шаг, я его не сделал. Владыка заставляет меня помнить, чтобы в следующий раз, когда нужно сделать шаг, сделать 2,3,10, лишь бы не пропустить условия. Вот так меня Владыка строит. Помни и делай шаг, как только условия прибегают от Папы к тебе. Посочувствуйте мне и себе тоже. Вам сейчас от Папы идут условия последнего шага. Это не смерть. То не условия последнего шага, то условия ухода. Условия последнего шага, когда у вас по жизни сложится что-то. 
Вы с Папой, просите увидеть, что будет: 
Провидение, 
Прозрение, 
Проницание.
 Чтоб заметить в каком месте искать. Где это будет, и вы этот шаг должны сделать. Смотрим, смотрим. 
Условия последнего шага, если вы сомневаетесь вам показывают два.
Хитрость в том, что многие из вас любят или то, или то. 
Сколько тебе надо? 100. Пожалуйста: 100 условий последнего шага. Папа всемогущ. Только не надо столько брать – это будет морока. Это ж надо всё исполнять потом будет.  
Условия последнего шага – это кардинальная смена обстоятельств жизни. Это переформатировка внутреннего и внешнего вас. Папа даёт хорошее. Это вы получаете как исполнили. 
Условия последнего шага. Пример о Владыки Синтеза. Я на первых Синтезах увидел условия последнего шага и сказал начать вести Синтезы. Сейчас она одна из лучших, кто ведёт Синтез. 
И вот что-то такое у вас будет, чаще всего вы от этого жаждете отказаться. Вам это не надо, вы не для этого, вы не о том. Вы привыкли делать то, что вы привыкли. 
Последний шаг – это, введение тех условий, для которых ваш Дух не готов. Запомните. Для Духа, как будто вы идёте в новом пространстве, вообще ничего не знаете. Нужно будет действовать по-новому. Лучше сделать, чем помнить всю жизнь, что не сделал. Через не хочу. Последний шаг перестройки Духа на новое.
Я: «Почему так»?
Фаинь: «Тебя по-другому перестроить? Только лбом об стенку. Ты ж конкретно выкрутишься. Надо лбом об стенку, чтобы твой Дух перестроился». 
Оказывается я выкручивался из всего, даже в последнем шагу. 
Ты сам видишь грабли, можешь выкрутиться, а наступить надо. И наступаешь. И звезда во лбу горит. 
Передал вам всё сочувствие Отца к вам? 
Если не эти последние шаги, два, три, окончательно не перестроиться. Я не знаю на что. Лучше всего всё отрабатывается через конкретно человеческое. Дух ваш со скрипом, но поменяется. В человеческом готовьтесь. По жи-з-ни. 
Вариант последних шагов: 
это, невозможно?
 Надо.
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Практика 1 
Условия первого шага.

Выйти замуж – это условия последнего шага.
Условия последнего шага чаще всего мы их про шляпываем и наша жизнь не меняется в лучшую хорошую сторону.
Так формируются условия жизни. Если вам это дали, вы можете это пройти. Создать новую жизнь. У вас по плану жизни надо было это изменение включить. В следующей жизни ещё хуже в четыре раза это будет.
 Вас спросят в конце жизни: «Ты чё это не прошёл»?

	Кроме интеграции в зал, ИВДИВО каждого где находится у вас?
	Вокруг вас – раз. 
	Находясь вокруг вас, оно с чем интегрированно?
	С ИВДИВО. 
ИВДИВО каким? 
После вашего 15-го Синтеза человечество 8 миллиардов живёт в Октавной Мг., оно прошло за вами. 
[bookmark: _GoBack]А служите вы в Ре-ИВДИВО Мг. 
ИВДИВО каждого вокруг тела Учителя Синтеза. Значит ИВДИВО каждого у вас уже интегрировано в Ре-ИВДИВО. И ваше ИВДИВО каждого становится ячейкой в Ре-ИВДИВО. 
На этом Синтезе мы вводим первый раз:
 Октавно мы живём. 
Ре-ИВДИВО сфера и в каждой ячейке ИВДИВО каждого. И вот каждый из вас имеет ячейку Ре-ИВДИВО.
На Зал Отца Ре-ИВДИВО у вас фиксируется ИВДИВО каждого. 

Почему мы сейчас пошли в Истинную Мг?
 Есть стандарт через один, это важно запомнить. Для вас Учитель Синтеза в Ре-ИВДИВО – это внутреннее. Тогда внешнее срабатывает Октавная Мг и Истинная Мг. И внешнее срабатывает через один. Ре-ИВДИВО внутренняя жизнь для вас, а Истинная Мг внешняя жизнь. Учитель Синтеза внутри у вас и вышестоящее. 
ИВДИВО каждого нам надо перевести в Ре-ИВДИВО. 
ИВДИВО каждого фиксирует собою ИВДИВО в целом. 
Оно насыщает условиями наше ИВДИВО. 
Зачем вам ИВДИВО каждого?
 Что даёт вам ИВДИВО каждого?
На что фиксируется ИВДИВО каждого? 
На ядра Синтеза. 
В конце каждого Синтеза в центре ИВДИВО каждого мы стяжали ядро Синтез всех Синтезов. И ИВДИВО каждого этим взрастало. И именно ядром Синтеза формировались ваши условия. Если бы мы не стяжали ядра Синтеза ИВДИВО каждого бы у вас не росло. 
У обычных людей, детей вначале формируется Эко человека и вокруг маленькая сферка от Планеты природного формирования Дома. И вы 16-ть месяцев из Эко человека переходили в ИВДИВО каждого. У Папы в Мг 16-ть Эволюций. У вас 16-ое ядро утыкается в северный полюс, первое в южный. ИВДИВО каждого будет стоять намертво везде, оно не сжигаемо, не пережигаемо вообще никак. Сегодня вы окончательно выходите из Эко человека природы. Мы на Планете живём телом, а наше ИВДИВО каждого будет в Ре-ИВДИВО. 
Сейчас мы начинаем Планету тянуть в Ре-ИВДИВО. 
Мы начинаем жить от Ре-ИВДИВО до Си-ИВДИВО в синтезе семи Архетипов материи. 
Со старшей группой мы тренируемся в Си-ИВДИВО.
У нас новый вид служения от Си до Ре-ИВДИВО, который вы будете разрабатывать собою. 
Люди и мы теперь живём в Октавной Мг.
ИВДИВО каждого в центре имеет ядро Синтеза зачем? 
Это Эталонное ядро Синтеза зачем? 
Очень просто: ваши части состоят из ядер по ядру Синтез Синтеза в ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого от Отца формируют лично ваши ядра все, из, которых потом состоит ваше тело. И Отец вам фиксирует Огонь и Синтеза, где ИВДИВО каждого формирует массу ядер и часть ядер идёт в ваше ИВДИВО каждого для вас. Ре-ИВДИВО формирует возможности Репликации соответствующих ядер вами, включая Октавную и всё остальное. И всё, что мы имеем в теле и частях идёт к нам только через ИВДИВО каждого. Или ИВДИВО каждого как часть ИВДИВО само создаёт ядро. 
Первая парадигма: в центре ИВДИВО создаются новые ядра, в том числе в центре ИВДИВО каждого. Или ядро идёт из ИВДИВО вначале в ИВДИВО каждого. В него записывается вся база данных Синтез Синтезного ядра, все ваши возможности, потому что они в Синтез Синтезе записаны. Ядро уже имеет полный пакет данных о вас, входит в любую вашу часть и становится в центре клеточки или крутится вокруг любого ядра…
Без ИВДИВО каждого новые ядра к вам вообще не входят и войти не смогут. ИВДИВО каждого притягивают к вам новые ядра или создаёт свои, если вам хватает Синтеза и Огня. 
Поэтому возникает вопрос: 
с каким ИВДИВО ваше ИВДИВО каждого сотрудничает? 
Для вас – это в Ре-ИВДИВО. 
Вся Октавная Мг помещается в физику Ре-ИВДИВО, оно выделяет вам 16 миллионов ядер за раз. 

ИВДИВО каждого фиксируется на тело. 
Что у вас никогда не наступит без ИВДИВО каждого?
Огонь.
Огонь усваивает ИВДИВО каждого. И куда его отдаёт? 
В ИВДИВО каждого на Части.
Условия фиксируется во мне на Части, разных видов организации материи. 
Для 5 расы: 3 Части у людей, у самых развитых 7 – это то, что природа Планеты нам помогала вырастить. 
Количество оболочек ИВДИВО каждого по количеству частей. В каждой оболочке своя среда соответствующего вида организации материи, где в этой среде действует эта часть. 16-ая часть действует в 16-ой оболочке. Только в среде 16-ой части у вас начинает взрастать Начало Мудрости.

ИВДИВО каждого фиксирует виды организации для роста Частей. Оболочек каждого по количеству Частей. Примерно 5 с половиной миллионов. Входят ещё оболочки каждой Компетенции. Некоторые из вас вошли в служение и получили ДК, синтезность. У вас появилась новая оболочка – это синтезность. ИВДИВО каждого реагирует на любую часть, любую компетенцию и на любое изменение ваших реализаций. Получили должность в ИВДИВО – новая оболочка. Наша должность в ИВДИВО оболочкой становится. И в этой оболочке начинает формироваться среда для исполнения вашей должности. 
Личное исполнение, фиксируется условиями в ИВДИВО каждого. 
Один зашёл и все отстроились и пошли работать, другой зашёл, все взбаламутились и не приятно разговаривают. Это условия ИВДИВО каждого, которые отдельные наши люди вносят в дом. Все привыкли как правильно, такой входит на Совет, бузилово, Владыки вмещают что-то новое. А все привыкли как правильно. А надо как неправильно тоже. Делаете как правильно, вам новое не приходит. Правильно – мы делаем только по-старому. ИВДИВО каждого ходячая правоцирующая часть. Она ждёт, чтобы сделать такого, где бы поймать условия, чтоб ваша правильность закончилась и внутри вашего ИВДИВО каждого началось бузилово. 
Есть правило у Посвящённого: если у тебя в жизни всё состоялось есть два варианта: или закончить жизнь, или найти такую чу-чу, такое проблемное условие по жизни. Нырнуть туда с головой. Взять на себя весь грех мира что называется ну этой чу-чи и преодолевая эту чу-чу вырасти заново. И только, тогда как Посвящённый ты действуешь правильно. 
Посвящённый ныряет с головой в эту чу-чу всем телом, достигает дна этой чу-чи. И преодолевая ты получаешь такое развитие, когда ты бы не получил развиваясь правильно. 
Христос получил толчок на толчке. Как наши американские друзья это поймут? 

После Частей, ИВДИВО фиксируется в теле. 
И последнее что ИВДИВО вам даёт? 
Фиксация Дома Отца в вас. На Синтезе Дом Отца фиксируется на ваше ИВДИВО и меняет ядра, Синтез…
ИВДИВО каждого даёт вам условия какие? 
Физические, даёт условия ракурсом физического мира. 
 Но вы начинаете заниматься практиками, входить в погружение и видеть, как живёт Тонкое тело. Вы переходите в Тонкий Мир. И для физического тела Тонкий Мир – это внутренний мир. Постепенно через эти практики ИВДИВО каждого вам даёт условия Тонкого Мира. У вас появляется двух мировость Тонко-физическое. 
Наша Цивилизация идёт к Тонко-физическим взаимодействиям.
Для Тонкого Тела внутренним миром является Метагалактический Мир. 
А как мы туда ходим, чтобы у нас пришли условия в ИВДИВО каждого?
Для Метагалактического тела внутренний мир Синтезное тело. 

У вас четыре вида ИВДИВО каждого:
ИВДИВО каждого физического мира
ИВДИВО каждого Тонко-физического мира
ИВДИВО каждого Метагалактически-физического мира
ИВДИВО каждого Синтезно-физического мира

Только потом рождается ИВДИВО каждого, ну пускай Октавной Мг. 
Участие четырёх миров обязательно. 
И у вас получается не один внутренний мир. И они начинают друг друга взаимо реплицировать. 
В 5 расе у человека был один внутренний мир, Тонкий. 
А у вас уже четыре. Эту классику запомните, это самое важное классическое отличие Новой Эпохи от старой. Четыре внутренних мира, и вы этим живёте. 
ИВДИВО каждого созидают эти условия, транслируют эти условия, собирают эти условия.
Из Ре-ИВДИВО можно охватить все миры Октавной Мг, взять вот эти условия мировые. Только, сверху можно взять нижнее. 
У вас нарабатываются условия Синтезного мира, потому что все Владыки в Синтезном мире. Мы нарабатываем Синтезный Мир условий и ИВДИВО каждого ловит условия синтезности в нас. 
А когда мы ходим к Отцу за пределами в Залы, это уже за пределами Синтезного мира и Зал Отца нам начинает фиксировать физику следующего Архетипа материи. 

Сейчас мы идём к Платон Натали, впитываем ИВДИВО каждого с:
 условиями, 
ядрами,
 частями нового формата ядерности частей и 
мирами, внутренними мирами. 

Разрабатываем это ИВДИВО каждого. 
Какой Огонь у Платон Натали? 
Синтез Условия Праусловия ИВО. 
Только это ещё и Огонь. Это специальный Огонь, идущий от Аватаров, чтобы у вас ИВДИВО преобразилось. 
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