1 Синтез Образ Отца ИВО. Совершенное Физическое мировое тело. Рождение Свыше. Метагалактика Фа. 20-21.06.2020г. Воронеж.Тамбов Финогенова Е.


1 день 1 часть
02:04:29 – 02:15:15

Практика 1

Магнит ИВО ИВМ

Концентрируемся в центре груди, возжигаемся всем накопленным огнём, духом, светом, энергией. Активируем все лучшие накопления каждого из нас, у кого есть, возжигаете в Хум возжигает все, у кого есть просто возожжётся. Ученические накопления, накопления Посвящённости, Посвящённого предыдущих эпох, рас и выражений. 
И углубляясь в центр груди в точку Хум, мы переходим внутренним миром в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Просто отпустите своё вышестоящее тело. И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей командой.
 Вот если кто-то видит, посмотрите на себя, в чём вы одеты, посмотрите на команду, команда у нас такая разношёрстная немножко.  
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть из центра груди направляем, то есть активированный поток Огня, Духа, Света, Энергии в центр груди Изначально Вышестоящего Отца, прося его преобразить каждого из нас и синтез нас на практику Магнита. Ну вот, внутренне отстраивайте. Можете попроживать, как отстраивается ваше вышестоящее тело. Знаете, как, вот, вышли где-то может быть немножко лохматые, не причёсанные. Вот такое состояние, что мы приходим внутренним своим миром вот в благопристойный мир, такой же как у вас вовне приблизительно.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, направляем ещё раз поток Огня, Духа, Света, Энергии. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его поток Огня, Духа, Света, Энергии, в Хум каждому из нас. И возжигая каждую клеточку, каждое ядрышко наше физического тела зарядом Огня, Духа, Света, Энергии Отца. Отстраиваем на правильную яньскую координацию внутри каждого из нас. У женщин, иней – внутреннюю, у яней – внешнюю.
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, направляя ей концентрированный в Хум поток Огня, Духа, Света, Энергии, каждого из нас уже смешанный с потоком Отца. И от Матери мы получаем в Хум её поток Огня, Духа, Света, Энергии и вспыхиваем этим.
Отстраиваем нашу координацию внутреннюю иньско-яньскую Огнём Отца и Матери в каждом из нас.
 И концентрируя в центре груди, направляем Изначально Вышестоящему Отцу. От него получая его поток Огня, Духа, Света, Энергии. Вспыхивая Огнём Магнита Отца и Матери и продолжая концентрировать Огонь Дух, Свет, Энергию от Отца через нас к Матери, и от Матери через нас к Отцу. И вокруг, и внутри каждого из нас возникает два разнонаправленных потока Огня, Духа, Света, Энергии от Отца через нас к Матери сверху вниз и от Матери через нас к Отцу снизу-вверх. 
И мы отстраиваемся внутренне, устремляясь на правильную координацию иньско-яньскую внутри каждого из нас соответственно тому каким являемся вовне инем или янем, женскую или мужскую. 
И продолжаем концентрировать потоки Огня, Духа, Света, Энергии от Отца через нас к Матери, от Матери через нас к Отцу. И оставаясь в Огне Магнита, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать оболочки или сферы четырёх Метагалактик как сферы Дома Отца, как сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Фиксируем Метагалактику Фа сферически вокруг каждого из нас, продолжая находиться в Магните и Магнитом отстраивать северный южный полюс в каждом из нас и синтезе нас. 
Концентрируем сферу-оболочку Изначальной Вышестоящей Метагалактики и стяжая её. Концентрируем сферу-оболочку Высокой Цельной Метагалактики с концентрацией Воли и Духа. И четвёртую оболочку-сферу Истинной Метагалактики на каждого из нас синтеза нас. И в целом сферу ИВДИВО по границам Октавы Бытия Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим этим переключить каждого из нас и синтез нас с принципа антропного принципа развития Вселенной, когда Вселенная развивала всех на планете Земля. На антропный принцип Метагалактики, когда Метагалактика развивает каждого из нас индивидуально. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого, как сферу вокруг каждого из нас, куда вписываются эти четыре сферы Метагалактики, четыре оболочки Метагалактик. Для формирования потенциала Условия развития каждого из нас синтеза нас в четырёх Метагалактиках и ИВДИВО Октавы Бытия. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить Огонь Магнита.
И здесь вы можете направить его либо на усиление данной практики, либо по тому мыслеобразу, который вы для себя сложили. Это ваш выбор, и то и то правильно.
И вы внутренне Отцу произносите, на что вы просите направить данный Огонь Магнита. Отец сказал: «Да будет так». Каждому из вас по его просьбе направляется Огонь Магнита на реализацию условий.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Возвращаемся в физическое тело, ныряя опять внутренним миром в физическое тело, разворачивая всё стяжённое, возожжённое, достигнутое в каждой клеточке, в каждой ядрышке физического тела.
И эманируем, то есть распускаем вокруг себя свободно без напряжения на 360 градусов вокруг физического тела всё стяжённое возожжённое для его усвоения в ИВДИВО как в сферу по границам ИВДИВО Октавы Бытия, которую мы стяжали.
Вот сейчас направляя, проживите ответ от сферы ИВДИВО Октавы Бытия. Это идёт усиление условий каждому.
В ИВДИВО Воронеж, Тамбов – так называется сфера вокруг Планеты с фиксацией на территории Воронежа, Тамбова. В сферу с фиксацией на территории откуда вы приехали, тут Дагестан, Липецк. И ИВДИВО каждого – это сфера ваша индивидуальная. Прямо сейчас проживите, она хорошо проживается на расстоянии, ну, где-то вот половины вытянутой руки от тела. Если у вас высокая чувствительность, можете провести рукой рядом со своим телом, только не быстро. И вот прожить, что вокруг вас более плотная концентрация Огня и Синтеза. Где-то сантиметров, наверное, 40-50 максимум. А дальше она уже менее концентрированная.
 И выходим из практики. Аминь.

1 день 1часть
 03:01:08 – 03:15:20
Практика 2

 Стяжание четырёх Миров, четырёх Метагалактических Тел
Изначально Вышестоящего Отца 


Концентрируемся в центре груди, возжигаемся всем накопленным огнём, духом, светом, энергией. Возжигаемся огнём предыдущей практики. 
Вот сейчас в пояснении в конце практики мы говорим слово «Аминь» – это слово лучше всего говорит об окончании практики. Потому что, если мы, допустим, начинаем практику Магнита и забыли там про неё, выскочили, то она у нас всё равно в вялотекущем режиме будет продолжаться, пока мы не вспомним, пока мы не попросим её завершить. Поэтому эти слова, что мы «выходим из практики, аминь», они являются важными для завершения любой практики. Это так, небольшое пояснение.
Мы продолжаем концентрироваться в центре груди, возжигаясь глубже огнём, вот этой магнитностью состояния в теле.
 Вот сейчас проживите, насколько ваше тело сейчас легче возжигается и лучше проживается, чем в начале первой практики. То есть уже определённый заряд огня, который становится мобильным, и вы начинаете этим управлять.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
 Вот, погружаясь в Огонь зала Отца, разворачиваем его собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть всё то, что мы с вами активировали, возожгли, мы направляем Отцу – это принцип синтезирования. И стяжаем у Отца условия на преображение и Синтез на преображение каждого из нас и синтеза нас явлением четырёх Миров Метагалактики Фа ракурса Изначально Вышестоящих Реальностей или Высоких Цельных Реальностей - по подготовке каждому и по решению Отца. 
Это просто концентрация Огня. Кто-то может выдержать более высокую концентрацию, кто-то пока может выдержать меньшую концентрацию Огня – это нормально.
И мы погружаемся в Огонь и Синтез Отца и стяжаем 4096 Огней Синтезного Мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, стяжая Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Не правильно, прошу прощения. 
Стяжаем 4096 Огней Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца, снизу-вверх пойдём. Стяжая концентрацию Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас ракурсом Изначально Вышестоящих Реальностей или Высоких Цельных Реальностей – по подготовке. 
И стяжаем Физическое Мировое Тело каждому из нас синтезу нас, на эту концентрацию 4096-ти Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разворачиваемся этим.
Сейчас проживите телом, что ваше тело как будто бы внешняя оболочка огненная облекает. Это Физическое Мировое Тело огнеобразом вокруг вас формируется.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергию Физического Мира - 4096 видов Энергии Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в концентрации разработки Вещества и Энерго-вещества каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонов Любви каждому из нас синтезу нас в явлении Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим. 
Эталоны вмещаем в Физическое Мировое Тело. Проникаемся. Проживите внутреннюю отстроенность, когда мы с вами перестраиваемся на Эталонность мира Отца, где Любовь является управляющим началом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8192 Огня явления Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас ракурсом Изначально Вышестоящих Реальностей или Высоких Цельных Реальностей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в явлении Тонкого мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем 4096 видов Света Тонкого Мира плюс 4096 видов Света Энергии в синтезе 8192 вида Света и Вещества в формировании Тонкого Мирового Тела каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, разворачиваясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8192 вида Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в Тонкое Мировое Тело как управляющий принцип Света и Тонкого Мирового Тело каждого из нас и синтеза нас и возжигаясь, разворачиваемся этим.
Вот можете прожить, как ещё одна оболочка вокруг вашего тела появляется, формируется.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 12288 Огней Изначально Вышестоящего Отца (Тонкого) Метагалактического мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас ракурсом Изначально Вышестоящих Реальностей или Высоких Цельных Реальностей и, возжигаясь, разворачиваемся этим.
И стяжаем Метагалактическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, стяжаем 12288 видов Духа и Вещества и, стяжая 12288 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца как управляющего принципа Духа в Метагалактическом Теле. И возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящих Реальностей или Высоких Цельных Реальностей в формировании Синтезного мира Метагалактики Фа каждым из нас в каждом из нас и синтезе нас и стяжаем Синтезное Мировое Метагалактическое Тело каждому из нас синтезу нас, стяжая в него 16384 вида Огня и Вещества в формировании оформления Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как управляющего принципа действия Огнём в Синтезном мире Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, разворачиваемся этим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Синтез Физического Мирового Тела, Синтез Тонкого Мирового тела, Синтез Метагалактического Мирового Тела и Синтез Синтезного Мирового тела каждому из нас и синтезу нас, синтезируя четыре Мировых Тела в цельность в явлении пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить Мировое развитие пятой и предыдущих рас каждого из нас синтеза нас вхождением в Метагалактические Миры Изначально Вышестоящего Отца, в развитии и разработке внутреннего мира каждого из нас синтеза нас 16384-мя оболочками Метагалактики Фа в явлении четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 оболочки Внутреннего Мира в явлении Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас внутренне расширяясь, разворачиваясь Метагалактически, цельно, масштабом Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, (прошу прощения, мы с ними не взаимодействовали). 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал вот разворачивая в физическом теле вышестоящее, весь потенциал, стяжённый в четырёх Миров четырёх Метагалактических Мировых Тел, наполняя каждую клеточку, каждое ядрышко концентрацией Огня и Синтеза и эманируем, распускаем весь накопленный Огонь и Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, в ИВДИВО участников практики, на свою территорию и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 




1 день 2 часть
01:28:07 -01:45:10
Практика 3

Стяжание Образа Отца. Выход из глобусных взаимодействий. Рождение свыше

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, возжигаемся предыдущими практиками, тематикой.
Мы сейчас сначала выйдем к представителям Дома, это помимо Отца есть такое понятие, как Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это те, кто раньше были учителями, одним из учителей Лучей Кут Хуми был, Фаинь – это, соответственно, его жена. У нас сейчас в Иерархии есть 192 пары Аватаров, мы с ними будем постепенно знакомиться, сейчас мы с вами пойдём познакомимся с Кут Хуми и Фаинь. И, собственно говоря, у них будем стяжать форму Ипостаси. Они ведут этот курс в том числе вместе с Отцом. Они ведут не только этот курс, а ведут все, все курсы. При этом есть ещё характеристика других Аватаров, мы про это попозже поговорим. И специфика Кут Хуми и Фаинь – это как раз Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где они синтезируют различные Синтезы и обучают нас этому в том числе.
И мы возжигаемся глубже всем накопленным Огнём и Синтезом двумя практиками предыдущими, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в их зал, всей командой и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза из центра груди каждого да мы.
 Это процесс синтезирования, когда мы из центра груди направляем поток огня, духа, света, энергии в центр груди, в данном случае, Аватаров Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на стяжание восьмеричного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и, возжигаясь, преображаясь Условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем форму Ипостаси первого круга Синтеза, Ипостасей первого Синтеза на сегодня и в целом, Ипостаси первого круга Синтеза. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в Дом, Изначальный Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца взять нас на обучение дневное и ночное в разработке, развитии всех тематик, которые будут, были и будут сегодня и завтра и стяжаем форму и стяжаем форму, возжигаемся ею, преображаемся ею.
Сама форма состоит из определённых Огнеобразов, которые облекают наше тело. Увидеть это можно у дам это либо кофта и юбка, либо платье. Без пиджаков, без там каких-то галстуков и других атрибутов. У яня– это, соответственно, рубашка и брюки и либо жилетка, либо без неё, без галстуков, без бабочек, без ничего, то есть. Есть определённая символика Духа, которая не предполагает закрытия чакры. Здесь определённые чакры на горле и фиксация Монады, то есть вот если в обычной жизни – это нормально и приемлемо, то в вышестоящих выражениях это не нужно. 
Вот можете прожить, как ваше тело отстроилось, вот через форму, идёт даже внутреннее преображение вот такое вот как вытягивание тела. Вот оно отстраивается, оно организуется внутренне этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Давайте так, ещё раз, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим Условий на преображение каждого из нас синтезу нас выходом из Условий различных глобусных влияний и взаимодействий, если таковые остались и есть записи в нашем духе в этом и стяжаем специальный Огонь у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося прощение у Изначально Вышестоящего Отца за допущение данных накоплений и своевременное не преображение их. Этим Огнём начинаем прожигаться внутренне каждым из нас. 
Здесь Огонь сам определяет, что ему сжигать, что нет. Здесь вы не переживайте, что не видите или не слышите, или не знаете. У Огня есть специфика, он в нём есть определённые записи, которые на что на что ему срабатывать и как. Это определяют Аватары и Отец. И просто проходитесь вниманием там с Огнём с головы до пят и с пяток до головы. И в том числе под стопами прожигаем. Ноги – это выражение пути. Вот сейчас прям стопы очень сильно горят, проживите, где идёт перестройка не только внутреннего мира, но и перестройка вашего пути, прожигания каких-то некорректностей, там возможных «залётов», в которые могли бы попасть в ближайшее время. Это всё что лишнее, не нужное убирается. Если вам суждено это пройти или Отец видит необходимость, оно остаётся.
Если вы видите, можете посмотреть вот из вас, знаете вот как вот вышли такие вот кучки лежат рядышком с одной и, с другой стороны. Это определённые вот пережжённые накопления, которые вот как песок, что-то такое как остатками вышли.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь на сжигание уже вот того, что из нас вышло. И из Хум, направляем на пространство вокруг каждого из нас, пережигая всё, то, что вышло, всё, что нам уже не нужно. 
В том числе, прожгите спину. Там, где-то есть фиксация крыльев. Не просто так ангельский глобус вспоминали, он в каких-то воплощениях вы с ними достаточно активно взаимодействовали и это выражается фиксацией вот в вышестоящих телах, крыльями.
С точки зрения человека, это не корректно, поэтому просим прощения, просто Огнём прожигаем, даже, если вы не видите, просто прожгите спину.
Сдаём, у кого есть плащи. Потому что плащ – это выражение закрытости. Сдаём старые формы, иерархические формы разных иерархий в том числе, демонской, ангельской и предыдущие выражения формы человеческой иерархии в том числе, потому что мы сейчас с вами входим в Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, который давно преобразилась и у неё уже другие формы, и она идёт уже не духом и светом, а Огнём и Синтезом. Поэтому какие-то головные уборы, вот старые формы, даже обувь давайте с вами сдаём, глубже возжигаясь формой Ипостаси первого курса Метагалактических Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прожигая этой формой все старые виды форм, отсекая их от себя.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь просим ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца уже явлением чистоты формы Ипостаси и сконцентрировать ИВДИВО на каждого из нас и синтез нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в концентрации ИВДИВО на каждом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Образов Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому и командой в целом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Образ Отца, стяжая 16384 позиции Образа Отца, из которых 4096 выражений частей, 4096 выражений систем, 4096 выражений аппаратов, 4096 выражений частностей Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И, возжигаясь, преображаемся Эталонным Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Образ Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас.
Стяжаем Образ Отца Посвящённого Образа Отца Человека с возможностью явления восмерицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Образ Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с явлением Репликации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая её.
Стяжаем Образ Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца с явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его.
Стяжаем Образ Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, стяжая его.
Стяжаем Образ Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца с явлением Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая её.
Стяжаем Образ Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца с явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая её.
Стяжаем Образ Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца с явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас синтезу нас, стяжая её.
И стяжаем Образ Отца Отца или Матери Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас с явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, синтезируя восемь Образов Отца в цельность явления Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас.   
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Рождение свыше Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас в перспективе развития каждого из нас в Изначально Вышестоящей Метагалактике Высокой Цельной Метагалактике, Истинной Метагалактике и Октаве Бытия и возжигаясь, разворачиваемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Вот проживите, насколько поменялось сейчас ваше внутреннее состояние те, кто видит, посмотрите, насколько вы изменились внешне. Посмотрите на свои ноги, на свои руки, на своё тело. Проживите, насколько оно стало внутренне другим по качеству состояния.
И мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, разворачиваясь в физическом теле Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьмерицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца или Матери и разворачиваем, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, вокруг Планеты с фиксацией на территории Воронежа, Тамбова, на те территории откуда вы приехали и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01:58:06 -02:05:26

Практика 4

Стяжание Монады ИВО

Концентрируемся в центре груди, возжигаемся.
– (Из зала: Кут Хуми – это имя одного?)
[bookmark: _gjdgxs] Да, имя и фамилия, нет, это не три, это два. Кут Хуми – это он, Фаинь – это она.
– (Из зала: Не разборчиво).
Да. Концентрируемся, давайте, ускоряемся, концентрируемся.
 Я понимаю, вы устали и жарко, и всё, но последняя практика и идём отдыхать
В центре груди возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Возжигаемся предыдущими практиками. Возжигаемся формой Ипостаси первого Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал в форме.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Монады 16384-х Пламенной, 16384-мя Ядрами Пламён, 16384-мя Генами Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 16384-мя Сферами оболочки Монады, Эталоном 16384-ричным Человеком Изначально Вышестоящего Отца и Монадическим Образом Изначально Вышестоящего Отца и фиксацией Монады в 16185-ой Высокой Цельности в перспективе фиксации Монады в 16185-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца с постепенном её ростом, организацией Субъядерного Синтеза, итогами каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому синтезу нас, прося преобразить нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Пламени Монады.
 Стяжаем 16384 Ядра Пламён в основании каждого 
Пламени.
Стяжаем 16384 Гена Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Сферы оболочки Монады.
Стяжаем Эталонного 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца и Монадический Образ Изначально Вышестоящего Отца, Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас.
И в целом, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать постепенный рост и фиксацию Монады каждому из нас в 16185-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца с постепенным её ростом, организации Субъядерного Генезиса итогами каждого Синтеза.
Сейчас вот такое состояние немножко давит на голову, на мозг. Отпускайте, открывайте свой головной мозг, открывайте голову, помогайте вашей Монаде преобразиться на новое явление Монады Изначально Вышестоящего Отца, расширяя. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить жизнь каждого из нас на явление 16384-х Пламен Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Объём Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Если где-то давит, просто разворачивайте Огонь по всему телу.
И мы разворачиваемся Монадой пред Отцом, когда мы стоим босиком на ядре Огня Жизни.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать восемь видов Жизни от Человека до Отца в Монаду каждого из нас, стяжаем восемь Печатей Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезу нас на Зерцало Монады, на Ядро Огня Жизни Монады и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьми видов Жизни Монады каждого из нас и синтезу нас этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, разворачиваем Монаду с явлением Монадического Образа Отца Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьмерицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально 
Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Воронеж, Тамбов и на территорию участников практики, и ИВДИВО каждого, в Сферу вокруг каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
02:05:47 – 02:10:33

Практика-тренинг

Преображение Пламенами Монады


Если в какой-то практике да вот вы проживаете, что вам давит там на голову. Чаще всего на голову давит да. Нужно открываться, разворачивать по телу, эманировать. Вот сейчас вот начнёте эманировать и головой вообще. То есть, разворачивать Огонь по всему телу монадический. Соответственно, все 16384 Пламени Монады разворачивать телесно. И, эманируя их по территории.
 Вообще, Пламя и Пламя Монады как таковое очень хорошо преображает какие-то заструктуренности в нашем Духе в том числе. Потому что у Пламени есть такая характеристика, что само вещество в Пламени оно уже не жёстко структурно, оно находится в таком состоянии горения да. То есть оно в более свободном взаимодействии. И когда мы становимся в какое-то Пламя, да, например, в Пламя Любви да. Можно возжигаться Монадой и разворачиваться прямо физически Пламенем Любви. По крайней мере на это тренироваться. Синтезироваться естественно с Отцом, с Аватарами просить помощи. И этим самым пережигать какие-то не корректные записи Любви. Особенно если вы знаете, что у вас такие какие-то есть. То же самое с Мудростью, то же самое с Волей. Ну некорректных записей Синтеза у нас пока ещё нет. Но вот Любовь, Мудрость и Воля — это то, что мы накапливали предыдущие расы предыдущие воплощения и они с разными записями с разными своеобразиями. Поэтому вот через развёртку вот этих вот минимально трёх базовых Пламён вы можете преображать какие-то свои накопления. Такие вот одни из базовых работ с Монадой.
В принципе вот сами Пламёна Монады они способствуют тому, чтобы наши Части, Системы, Аппараты, Частности почему они 16384-ричны чтобы они развивались. То есть вот эти свободным горением Огня его свободной выразимостью во внешней жизни развивается в том числе наши наши Части и наше явление Человека, Посвящённого и так далее до Отца.
– А что значит развернуть? 
	– Развернуть?
 – Да. Просто мне как-то вот представляется. Или что-то, это по-своему? Как получается или?
Ну вот смотрите, так же вот мы сейчас в зале стояли босиком на ядре жизни. Так же вы представляете, вот можете сейчас такой давайте мини тренинг на 5 минут:
Вы представляете возжигаете ядро Монады под стопами босиком. То есть вы утверждаете, что вы стоите босиком на ядре Огня Жизни и возжигаете Пламя Любви. Одно Пламя, вы сразу все не потяните. И прямо можете представлять, что оно колыхается. И вот по вашему телу гуляет, туда-сюда фактически возжигая в каждом ядре, в каждой клеточке монадическое Пламя Любви пережигая некорректности, связанные с выражением Любви в разных воплощениях, эпохах и странах. Просто вот сейчас от Пламени мы совсем потечём. От него действительно реально становиться жарче. И вот сейчас вот эффект не потому, что мы выключили, просто сейчас вот, включилось Пламя Монадическое и оно пережигает переплавляет наши определённые накопления, связанные в данном случае с любовью. И перестраивает, формируя новое возможности новых записей духа на эту тему. Вот рождая такое понятие свободного Духа. Когда он свободен от этих записей. 
–  Просто вот, когда вы говорите развернуть, у меня прям, представляете, как будто мне прям вот и развернулись вокруг.
Да. Только нам не надо все сразу. Одно. 
– Одно.
Одно, вот оно сейчас постепенно уходит. И становится уже не так жарко. Потому что я говорю, Пламя — это всегда вот реально становится жарче. Ярче и горит. Тоже самое можно другими видами. Да? То есть, если вы понимаете, что в какой-то области вам очень сложно даются знания. Хотя вы понимаете, что вот при этом не глупый человек. То есть где-то вы можете, а здесь вот ну не входит в голову, значит заструктуренная мудрость. Так же возжигаете Пламя Мудрости и вот на по данной тематике прям вот вспоминаете всё, что не идёт, всё, что вот, прося прощения у Отца одновременно, да?  За некорректные записи, прося прощение вы выходите и переже… то есть даже не выходя просто чисто физически. Это можно сделать. Это можно делать с любыми частями, Частями не обязательно куда-то выходить, вот у Монады специфика – это работы с Пламёнами. 


2 день 3 часть
00:34:32-00.54.16
Практика 5
Стяжание Поядающего Огня. Фиксация Взгляда ИВО. Иерархия. Образ жизни
Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся вчерашним днём, возжигаемся ночным обучением. Возжигаемся формой Ипостаси первого Синтеза первого круга. 
И постарайтесь попроживать где, в какой части тела на мои слова у вас отзывается огонь. То есть либо в голове, либо в груди, но чаще всего или голова, или грудь срабатывает. Может быть ноги теплеют, может быть руки теплеют, может быть где-то по спине там холодок или там что-то такое. То есть это определённый эффект Огня, как специфика ваша, на возжигание. Постарайтесь её попроживать, пофиксировать. Глубже разгорайтесь Огнём Аватаров Кут Хуми Фаинь, который мы вчера стяжали. Он у нас фиксируется в центре груди.
 И по этому Огню мы разворачиваемся в зале пред Авмтарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал, становимся, проверяем на всякий случай форму, сейчас возжигаемся ею.
Синтезируется с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И обратите внимание, что сегодня вам проще, вот вы вышли в зал к Аватарам, для вас разворачиваете уже больше объёма пространства, просто вы можете его охватить собою. То есть он вчера был таким же, да, но вчера просто мы этого не замечали. Это говорит о том, что за ночь, за вчерашний день у вас произошло определённое преображение вашего внутреннего мира и вашего вышестоящего тела, которое начинает действовать более осознанно, более, быть более выраженно в зале пред Отцом, перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в том числе. Это вот эффект вчерашних наших практик и ночного обучения.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Огней, 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и Стяжание Поядающего Огня каждому из нас и Синтезу нас.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
В зале Отца попроживайте ступнями пол. Некоторые из вас вышли, знаете, как зависли в воздухе. Синтезируйте ступни ног с физикой, с полом, с физикой, с полом зала. Чтобы устойчиво стоять перед Отцом телесно.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца обучить нас Взгляду Изначально Вышестоящего Отца пережигать всё некорректное или не нужное нам образы, которые мы видели в залах, которые впечатались в наш внутренний мир, и нам сейчас не актуальны, уже мешают нашему развитию.
И, возжигаясь, открываем глаза в зале, смотрим глазами в глаза Отца, там вышестоящим телом. И стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прожигаясь Взглядом Отца напрямую. Освобождаем наш внутренний мир от ненужных накоплений и образов.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого из нас 256 Огней Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, прося их выйти в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Те, кто видит, можете, что открывается несколько дверей, они из двери выходят. Иерархи выходят в зал к Отцу. Они выходят и начинают фиксироваться в зале больше концентрация Огня, где каждый выходит вместе с тем Огнём с той спецификой, которой он наделён Отцом. Стоим, концентрируемся, пожалуйста, не пишите. Концентрируемся, потому что записать можно потом по аудиозаписи всё, что хотите. Но вы сами в этот Огонь можете не войти. 
Сейчас действуйте в зале. Можете прожить что-то. Плотность огня начинает проникать в вас. Вот открываемся внутренне концентрации Огней 256-ти Огней Иерархии или Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Огней, 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся, преображается этим.
Вот Иерархи стоят вокруг нас, держа вас в кольце 256-ти Огней, чтобы эти огни лучше вошли в каждого из нас. И у каждого есть фиксация соответствующего огня для возможности взаимодействия с любым из 256-ти Изначально Вышестоящих Иерархов, но есть такое небольшое условие, что первые 192 пары – это Аватары Синтеза, где есть Инь и Янь, они так и называются Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза. Допустим, Кут Хуми Фаинь, Дарий Довлата, с которыми мы сейчас чуть позже будем взаимодействовать. 
Дальше идёт 64-рица, где идут Аватары Ипостаси. Они тоже развивают части, но это части, которые фиксируются собою определённую подготовку, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов и так далее. То есть это более глубокая подготовка и немножко иная специфика, да. Это прямое выражение Отца 64-рица, прямое выражение Отца, первая. Да? Потом идёт 256-рица уже расширенное выражение Отца.
И взаимодействие с Аватарами Ипостасями оно идёт тогда, когда вы готовы. То есть, Аватары Синтеза к любому, пожалуйста, заходите. По поводу Аватар Ипостасей, сначала вы должны потренироваться с Аватарами Синтеза по горизонту. Да? Мы вчера говорили о выражении горизонтов, чуть попозже я это поясню для того, чтобы вы могли выдержать взаимодействие. То есть здесь уже не идёт процесс обучения, как у Аватаров Синтеза, здесь уже идёт конкретное какое-то служение, какое-то задание, которое вы исполняете по поручению этих Аватаров-Ипостасей. То есть здесь такое чёткое выражение служения. Первые 192 пары – это, пожалуйста, вот идёт ваше образование, даже, если говорите, вот только для себя, пожалуйста, вы имеете на это право.
  Вот сейчас они расходятся, становятся в линию рядом с Отцом и вперёд выходит пара Аватаров Синтеза, которых зовут Дарий Давлата, это Аватары Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дарий Давлата, представляемся им.
И, синтезируемся Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, прося ввести нас в Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца возможностью Служения жизнью, профессией, хобби и так далее, кто чем устремлён, кому что интересно.
 И, возжигаясь Огнём Поядающего Огня, в центре груди, поразворачивайте его по всему телу.
Обратите внимание специфику Поядающего Огня. Сначала он фиксировался такой маленькой точечкой, не знаю, пятикопеечной монетой. Потом начинает разрастаться, разворачиваться по всему телу, встраивая нас в выражение Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Мы сейчас познакомимся ещё с восьмью парами Аватаров Синтеза, которые фиксируют Огни, а той восьмерицы Отца, которую мы начинаем разрабатывать всю жизнь свою, то есть это Огонь Жизни, Огонь Репликации, Огонь Созидания, то, что мы с вами вчера обсуждали, до Огня Синтеза.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она, они как раз фиксируются в Подольске и стяжаем Огонь и Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся, возжигаемся этим.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Юлий Сиана, и стяжаем Огонь и Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Янов Вероника, стяжаем Огонь и Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Византий Альбина и стяжаем Огонь и Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Филипп Марина и стяжаем Огонь и Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория и Свет и стяжаем Огонь и Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
От Аватаров Мория Свет, помимо Мудрости, у Автарессы Свет есть лечебница вышестоящая, то есть для лечения наших вышестоящих тел, если есть какие-то проблемы, можете обращаться к Аватарессе Свет с просьбой. Это не обязательно какие-то физические заболевания, это может быть ваши психические состояния, там, какие-то ещё выражения. То есть, пожалуйста, у Аватарессы Свет может вам помочь.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосиф Славия и стяжаем Огонь и Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас и возжигаемся им.
Синтезируемся ещё раз с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь восьмерицей Огней восьмерицы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, явление Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим.
Стяжаем Образ Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, явлением Огня и Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим.
Стяжаем Огонь и Синтез, Образ Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Огня и Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явлении Огня и Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Огня и Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Огня и Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем Образ Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Огня и Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Жизни Отца Матери Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Огня и Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь восьмерицей Образов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех Аватаров Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 256, с которыми мы взаимодействовали.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, разворачивая физически всё стяжённое, возожжённое. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, на территорию участников практики и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
	
1день 3 часть
01:42:55–01:53:16


Практика 6

Стяжание Фа

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, формой Ипостаси первого Синтеза первого курса. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на 16320 Изначально Вышестоящую Реальность первой Высокой Цельной Реальности. Там фиксируется тот зал, в который мы ходили все в практиках. Давайте так, из линейной картинки выходим и просто погружаемся вглубь зала. А то у вас, знаете, как, плоскостное пошло восприятие, выходите из этого рисунка, из этого образа и просто входите в реальное восприятие того зала, который развернут в Метагалактике Фа, где фиксируются Аватары Синтеза.  Это зал ИВДИВО, зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Отлично.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас по нашей подготовке, устремлённости. И вхождение этим в Метагалактическое Творение каждого из нас и синтез нас. И возжигаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384 Изначально Вышестоящую Реальность первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Фиксируясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Фа Изначально Вышестоящего Отца в развертке Метагалактического Творения каждому из нас и синтез нас. И на территориях проживания каждого из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и, погружаясь, переходим в Хум Изначально Вышестоящего Отца. Где его Хум разворачивается сферой. Мы всем телом входим в эту сферу в Хум Отца. Тело Отца многомерное. Оно может менять свои размеры. Наши тела там тоже могут меняться, делаться меньше, больше. Мы не уменьшились, тем же размером вышли. Отец развернул Хум вокруг, входя ногами туда. Входя в Хум, проживите состояние священного трепета, который есть в Хум Отца. Оно отличается от того состояния, которое было в зале. Хум погружается в Хум Отца и из Хум Отца стяжаем Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас с фиксацией и разверткой Метагалактического Творения каждому из нас и синтез нас, и возжигаемся. Из Хум разворачиваемся, переходим обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца, где разворачиваем свой Хум. И мы стоим пред Отцом и возгораемся Фа каждым из нас. Это, с одной стороны выражение материи Метагалактики, оно фиксируется Огнем этой материи. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическое Творение Изначально Вышестоящего Отца в явлении нотой Фа и концентрации Фа каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, разворачиваемся этим.
Само Метагалактическое Творение, оно фиксируется и в теле, и в сфере вокруг вас. Можете увидеть или прожить вокруг вас развернулась в сфера ИВДИВО каждого. Идет фиксация и Метагалактического Творения, и Фа в каждом из вас. И при вашей устремленности, это живой Огонь Фа, он может увеличиваться, уменьшаться в зависимости от того, как вы живете, чем вы живете, на что вы устремляетесь в вашей жизни. В том числе, в освоении, в первую очередь освоении Метагалактики. Вот, сейчас, попробуйте возгореться больше, чтобы вы этим выражением Фа могли войти в следующее выражение Фа, каждый из нас.  Оно есть количественные от единицы до 16 и качественные: Фа фрагмент, Фа фиксация или Фа присутственное, Фа реальностное и так далее. Разгораясь Фа всем телом, но больше вот, голова и до живота. Обычно всем телом возгорелись явлением Фа. Возжигая каждое ядрышко, каждую клеточку вашего тела, вышестоящего и физически. Синтез физически разворачиваем явление Фа каждым из нас и синтезом нас, вводя этим себя, своё тело в Метагалактическое Творение Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическое Творение Изначально Вышестоящего Отца на территорию фиксации каждого из нас, где вы проживаете. Кто в Воронеже – фиксация на Воронеж, кто в Тамбове – на Тамбов, кто в Подольске – на Подольск и так далее, Липецка – на Липецк, именно по названию населенного пункта. Разворачиваем полусферы на территорию проживания. В первую очередь, фиксация полусферы идет над вашим там домом, квартирой. Вот, тот масштаб, который вы можете охватить. Устремитесь, чтобы чтобы как минимум границы города, где живёте, развернуть эту полусферу охватить Метагалактического Творения. Она не постоянно там будет. Она вот сейчас на какое-то время зафиксируется, зафиксирует Творение, а потом растворится.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Воронеж Тамбов, на территорию участников практики и ИВДИВО каждого, в сферу вокруг каждого из нас.  И, выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
02:18:34 – 02:36:49

Практика 7

Стяжание Частного здания

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 1-го семинара Философских Чтений Синтеза 1-го Синтеза.
 И возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. На этот Огонь мы притягиваем Огнём Аватаров Синтеза, разгораясь ещё сильнее. То есть идёт вот чем мы больше усиливаем Огонь физики, тем больше Аватары концентрируются на нас. Вот прямо сейчас потренируйтесь, чтобы вы самостоятельно научились вызывать Огонь и Синтез Аватаров Синтеза собою. Разгораясь из Хум, потом всё больше и больше охватывая всё Тело, чтобы у вас всё Тело вошло в концентрацию Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Встраиваясь в Огонь и Синтез зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на стяжание и развёртку 5-ти этажного здания. Частного здания каждого из нас на 12288 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем План Синтеза данного здания. Проект данного здания. Фиксацией 16384 на 16384 на 16384 в явлении ячеек Куба Синтеза здания. Индивидуального здания каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, и окутываясь Условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частного здания 5-ти этажного Кубом Синтеза 16384 на 16384 на 16384. И стяжаем специальный Синтез для материализации данного здания.
И возжигаясь, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы фиксируемся на 12288 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Огнём Отца и окутанные Условиями. Где мы зависаем с вами над площадкой, выделенной для нашего курса Синтеза. Где каждый зависает над определённым местом, где будет идти материализация его здания. Именно зависает. Мы на землю не опускаемся. 
И мы начинаем эманировать Огонь материализации 5-ти этажного здания, Проекта здания и План Синтеза данного здания. Развёртывая вокруг себя здания. То есть мы на небольшом расстоянии от земли здания фактически на уровне 5-го этажа. И здание начинает материализовываться вокруг нас, и вниз становясь на землю Телом. Ваша задача просто эманировать эти три Огня и три Синтеза. План Синтеза здания, Проект здания и специальный Огонь, который дал Изначально Вышестоящий Отец. И здание оформляется вокруг нас.
Никаких крыш вы там не, крыши есть, никаких труб нет. Крыша есть. Само здание разворачивается 32 метра на 32. То есть 32 квадратных метра. И соответственно в высоту тоже 32 метра. Пять этажей, где пятый этаж — это кабинет. Становимся на пол кабинета, продолжая материализацию нижестоящих выражений здания. Уже продолжая материализацию внутри здания отстраивая пол, потолок, фундамент. И прямо приземлите ваше здание. Проживите с верхнего этажа, как ваше здание становится на землю.
Синтезируемся из здания, с Изначально Вышестоящим Отцом прося зафиксировать Столп Изначально Вышестоящего Отца сквозь это здание вплоть до вашего места физического проживания. Не сейчас, а где вы постоянно живёте. Это либо ваш дом, квартира, комната. Вот там, где вы живёте, где спите, где вы находитесь. Причём если вы замужем или женаты и соответственно комнату делите на двоих, то фиксируете этот Столп на ту половину кровати, где спите вы. По этому Столпу вам будет проще выходить в ваше здание.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, так же из этого здания мы стяжаем их Огонь и Синтез и фиксируем, так же Столпом в центре нашего здания так же до физической реализации. Там, где вы живёте, спите. Ваши частные здания, квартиры, дома. Отлично.
Теперь эманируя Огонь материализуем стол и стул или кресло. Пока никаких компьютеров, ничего. То есть со временем у вас появятся какая-то более тонкая техника. Пока у нас только стол и стул.
 И из здания синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. (звонит телефон, давайте возвращайтесь в практику). Мы стяжаем Огонь и Синтез Любви, Огонь и Синтез Мудрости, Огонь и Синтез Воли, и Огонь, и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть на соответствующих этажах здания. Фиксируя Огонь и Синтез Любви на первом этаже здания и физически по Столпу переходя на первый этаж. Встали, развернули вокруг себя Огонь и Синтез Любви. Настроили этим Огнём Куб Синтеза первого этажа. Сконцентрировали на своё вышестоящее Тело. Можете также на физику его концентрировать, по проживать. Как Куб Синтеза срабатывает ракурсом Любви Изначально Вышестоящего Отца на ваше Тело. Отлично. Зафиксировали. 
По Столпу разворачиваемся на втором этаже. Так же в центре зала. И разворачивая, фиксируем Огонь и Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Так же настраивая Куб Синтеза второго этажа на развитие всех ваших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Всей 16384-рице ракурсом Огня и Синтеза Мудрости. Молодцы.
Переходим на третий этаж. Так же по Столпу сквозь потолок вот вы просто проходите. На третьем этаже становимся по центру зала, разворачиваем Огонь и Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, вот всё, что мы стяжали ракурсом восьмерицы Отца можно так же по две позиции на каждый этаж фиксировать. То есть две позиции Образа Жизни – это получается Образ Жизни Служащего, и Образ Жизни Аватара фиксируется на 3-м этаже. Соответственно Образ Жизни Посвящённого и Образ Жизни Владыки на втором этаже. Образ Жизни Человека и Образ Жизни Учителя на первом этаже. Так же настраивая Куб Синтеза на наше Тело. Куб Синтеза Воли получается. Вот отстраиваемся внутренне на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца. Где Куб помогает нашему Телу организоваться пространственно в первую очередь. И вот внутренне отстраиваясь, держа эту концентрацию Воли на нашем Теле. А мы, впитывая, концентрируя Волю, телесно преображаемся этим. То есть Куб нам создаёт внешнюю среду соответствующего Огня и Синтеза. Отлично.
Переходим на четвёртый этаж. Разворачиваем там Огонь и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Разворачиваем Образ Жизни Ипостаси и Образ Жизни Отца или Матери. И так же координируем Куб Синтеза четвёртого этажа на наше Тело. И поскольку это Синтез, то мы этим Кубом так же синтезируем четыре этажа в цельность явления всего здания. И переходим на пятый этаж, в кабинет, фиксируя, проживая всё здание собою. 
Вот мы прошлись по этажам вот проживите, насколько само здание стало для вас более осязаемо, чем в самом начале, когда мы его развернули. И переходим опять первый этаж и на первом этаже материализуем Огненный душ. Такая не большая кабинка. Туда вы заходите, включаете, прям сейчас заходите. То есть, снимая только форму, зайдите Телом. Включаем душ. Вот проживите эффект от Огня. Несмотря на то, что это Огонь, от него не становиться жарче. Как раз внешний Огонь он более холодный. Выходим из душа. Кожа сразу высыхает. Одеваем опять форму. Вот ваше состояние.
Возвращаемся в кабинет. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Эманируя всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Воронеж.Тамбов, на территорию участников практики. И в ИВДИВО каждого. 
И вот сейчас, пока мы не выходим из практики, проживите, как ИВДИВО каждого сейчас скоординируется с вашим домом.
 И выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть
	02:52:31-03.04  

Практика 8

Книга Первого Синтеза

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 1-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, также внутренне разгораясь их Огнём и Синтезом, притягивая синтезфизически Огонь и Синтез Аватаров, углубляясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и синтезируемся с Хум. Мы возжигаемся и переходим на 16320 Изначально Вышестоящую Реальность, 1-й Высокой Цельной Реальности к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим.
И так же укутываемся условиями Аватара Кут Хуми и вместе с Аватаром Кут Хуми переходим в зал Книг Синтеза. Здесь же, в этой же Изначально Вышестоящей Реальности, мы выходим в библиотеку. Вот, проживите, достаточно большое помещение, где очень много стеллажей книг. И здесь Аватар Кут Хуми говорит: «Книги на разные тематики". Раз у вас был вопрос, вам сразу включают обучение.
Мы проходим зал Аватара Кут Хуми к стеллажу с книгами Синтеза. Это другой зал. В этой же библиотеке, они не обязательно отделены стенами, но здесь другая фиксация Огня и Синтеза. Вот проживите. Здесь другая концентрация. Там разновариативный огонь — по разным тематикам, как бы больше масштаб и глобальность всего. А здесь специфика именно первого курса Синтеза. Первые 16-ть Синтезов и, соответственно, книги первых шестнадцати Синтезов. Фиксация Метагалактики Фа, Огня и Синтеза её.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь и Синтез Книги Синтеза первого семинара. И, возжигаясь, разворачиваете этот Огонь, направляя его на стеллаж. И одна из Книг Синтеза по этому огню из стеллажа вынимается и подлетает к вам. Зависает в воздухе перед вами.
Берём книгу двумя руками. Вот, проживите переплёт Книги, качество. Она синего цвета и на ней золотым теснением написано: Первая. Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И название этого Синтеза: «Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное физическое миротело Изначально Вышестоящего Отца. Рождение свыше. Метагалактика Фа.»
Открываем обложку Книги. В ней вкладочка с таким формуляром, как, приблизительно в библиотеках. У нас раньше были такие.
Берём этот формуляр. Перед вами зависает ручка. Ручкой расписываемся за получение Книги. Формуляр направляем Владыке. Книгу закрываем. Берём двумя руками. Можно даже лучше подмышку, чтоб не потерялась, и вместе с Книгой переходим в частное здание каждого — по подготовке. Мы с вами идём в 12288 Высокая Цельная Реальность, в кабинет. В поддержке Огня и Синтеза Аватара Кут Хуми, на 5-й этаж. Кладём книгу 1-го Синтеза на стол. И просим книгу открыться на той странице, которая необходима каждому из нас. Здесь книга, считывая с вас, определяет определённый контекст темы, которая вам необходима. Причём, в этой книге ещё те темы, которые я буду рассказывать во второй части. Они уже здесь есть.
Вот, проживите эманацию от текстов. Вы начинаете взглядом смотреть, идёт взаимодействие огненного текста, написанного. И Синтеза, как контекста связки букв, слов, в определённый текст, с вами.
Если вам удалось различить хотя бы там пару слов и какое-то предложение, хотя бы там букву - уже хорошо. Если нет, то в целом, эманацию книги проживите.
Теперь кладём руки на две странички в открытой книге. И через руки впитываем Огонь и Синтез Книги и данной темы, заполняя этим огнём всё тело. И чем дольше вы держите, тем концентрация Огня и Синтеза повышается.
Убираем руки. И просим Книгу развернуть голограмму в виде каких-то картинок, образов вокруг нас по данной тематике. Даже если вы не видите саму голограмму, вот просто встраивайтесь в её проживание, в её, не знаю, осязание, многомерность данной голограммы. Она разворачивается вокруг нас. Фиксируется тоже на тело. Голограмму, какую-то одну из тематик Книги.	
А теперь впитываем голограмму телом. И проживайте как меняется ваше тело, впитав данную голограмму.  Идёт такой эффект отстройки нашего тела.
Отлично. Оставляем Книгу на столе. Сами возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность 1-й Высокой Цельной Реальности.
Благодарим Аватара Кут Хуми за Книгу. Возвращаемся в физическое тело в данный зал. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж-Тамбов, территорию участников практики и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 4 часть
00:41:02-01:08:00

Практика 9

Совершенное Физическое Мировое тело

 Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся двумя днями первого Синтеза, формой Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь, переходим в их зал 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность 1-й Высокой Цельной Реальности и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Физического Мирового Метагалактического тела и Изначально Вышестоящего Совершенного Физического Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас, синтезом нас, соответствующей числовой характеристики.
И вот, настраиваемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми на практику. В вашем взаимодействии с Отцом желательно, чтобы вы сначала выходили к Аватарам Кут Хуми и Фаинь. Они помогают нам настроиться на практику с Отцом. То есть, те условия, которые мы стяжаем, даже нам кажется, что мы стяжали за секунду, перешли и дальше к Отцу и действуем. Но в вышестоящих выражениях, эта секунда для нас здесь, а там-это часы и годы иногда. В зависимости от того, где и как. И за это время ваше вышестоящее тело успевает войти и преобразиться, чтобы сама по себе практика была более эффективной. Поэтому, рекомендация: даже практику Магнита мы начинаем со стяжания условий на практику у Кут Хуми и Фаинь. А потом выходим на взаимодействие с Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Изначально Вышестоящую Реальность 1-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на стяжание Совершенного Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Совершенного Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И, возжигаясь, разворачиваясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 эталонных Частей Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.  Стяжаем 256 эталонных Систем Частей Физического Мирового тела каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ими.
 Стяжаем 256 эталонных Аппаратов Систем Частей каждому из нас и синтезу нас, Физического Мирового тела каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим.   И стяжаем 256 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждому из нас и синтезу нас Физического Мирового тела.
 И, возжигаясь 1024-рицей Совершенного Физического тела, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя 1024-рицу в цельность явления Совершенного Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих числовых характеристиках Совершенных Частностей Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Совершенного Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, разворачиваемся этим.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 280 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 328 миллионов 18 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 557 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 754 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Совершенные Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 428 триллионов 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
  Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 751 (невнятно) тысяча 702 Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем   Совершенное Физическое Мировое тело Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 225 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 756 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 859 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
  Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
  Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов, 845 миллионов 775 тысяч 808 Совершенных Сил Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Ума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 946 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
  Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
   Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Проницания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 75 миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
  Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 57 триллионов 594 миллиарда 37 миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
  Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Идейности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 17 миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 18 квадриллионов 14 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся
  Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 квадриллионов 7 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиомы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Логики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 467 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
  Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 96 миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 триллиона 948 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 946 миллионов 710 тысяч 156 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 миллионов 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832 Совершенные Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 892 миллиарда 186 миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 280 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержания Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 триллиона 199 миллиардов 23 миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Совершенные Скорости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472 Совершенные мерности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 636 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Синтез-образа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 73 миллиона 741тысяча 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 57 миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 97 тысяч 152 Совершенные Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысяча 72 Совершенных Ощущения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими.
 Стяжаем Совершенное Физическое Мировое тело Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 64-рицей Совершенного Изначально Вышестоящего Совершенного Физического Мирового тела, мы синтезируем 64-рицу в цельности явления Изначально Вышестоящей Совершенной Части Изначально Вышестоящее Совершенное Физическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Физическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его восьмерично в явлении Изначально Вышестоящего Совершенного Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, преображаемся.
 И, поскольку мы с вами одни из первых, кто на Синтезе стяжает эту Часть, недавно поменялась, то мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов ядер Синтеза итогами данной практики. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Совершенного Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку, гражданину Планеты Земля по мере его возможности, подготовки — как это видит Изначально Вышестоящий Отец. И, возжигаясь Ядрами Синтеза, мы прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем ядра Синтеза по Планете Земля, укутывая Планету Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Совершенного Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. Помогая всем гражданам разных стран, народов и так далее, встроиться в новое явление Огня и Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая физически Изначально Вышестоящее Совершенное Физическое Мировое тело. И им эманируем Огонь. Эманируем в ИВДИВО Воронеж-Тамбов, на территорию участников практики и в ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.


2 день 4 часть
01:34:45 – 01:44:51

Практика 10

Стяжание четырёх Частей первого горизонта Столпом


            Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся двумя днями Синтеза. Возжигаемся формой Ипостасей 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16320-й Изначально Вышестоящей Реальности 1-й Высокой Цельной Реальности, в зал ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им. И, синтезируясь с Хум Аватаров, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия стяжания четырёх Частей Столпом: Человек ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, Физическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца и Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждый из которых 16384-ричен.
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 16384-рично. Возжигаемся этим.
          Стяжаем Физическое Мировое тело 16384-рично Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им. 
          Стяжаем Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично в выражении и синтезе всех физик разных выражений материи, видов материи, видов организации материи каждым из нас и синтезом нас.
           И стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Частями первого горизонта, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Столпа Частями 1-го горизонта: Образ Отца, Метафизическое тело, Метагалактическое или Физическое Мировое Метагалактическое тело и Человек ИВДИВО Метагалактики Фа.
           Вот проживите, что такое Столп. Это когда Часть отстраивается внутри вас вертикально, организуя вертикаль, в том числе Вышестоящего тела и физики. Прямо проведите этот Столп до физического тела. Столп — это там, где присутствует Отец. Как только наши Части, Системы, Аппараты, Частности, любое выражение, входят в эффект столпности, хотя бы два вместе. То есть, там, где двое во имя, там Отец. Происходит фиксация Отца вам. Вот сейчас проживите. Вы вошли в фиксацию Изначально Вышестоящего Отца или явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х Частей Столпно.
            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Четырьмя Частями 1-го горизонта каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим.
             В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми. Все оболочки сферы ИВДИВО фиксируются в зале Кут Хуми. Так — внешне выражаемое тело.  На 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Так же в явлении Отца, Столпом.
              И синтезируя Столп в цельность, входя в явление Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы разворачиваем сферу ИВДИВО каждого в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Насыщая сферу ИВДИВО каждого Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь скоординировать сферы ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас со сферой ИВДИВО Метагалактики Фа, фиксируя на каждого из нас. Сейчас сфера фиксируется на ИВДИВО каждого вокруг каждого. Вот проживите, когда мощь Метагалактики начинает фактически облекать ваше ИВДИВО каждого, концентрируя на него, в него созидательность, творящие возможности, Огонь и Синтез — масштаб Метагалактики вашего ИВДИВО каждого. И регулирует вот этот процесс как раз Человек ИВДИВО Метагалактики Фа. Вот сонастройте, у нас идёт больше внешне заполнение Огнём? Сонастройте явление Человека, как внутреннее состояние с внешним выражением Огня. Когда мы внутри возжигаемся стяжённым Фа, внутри возжигаемся явлением Отца Метагалактики и начинаем стыковать внутренний огонь и внешний, входя в единство внутреннего и внешнего. В явлении Метагалактики Фа каждому. Вот сейчас у нас сложился однородный огонь. 
            И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь возможности развития наших качеств, свойств, способностей, умения ракурсом Метагалактики Фа в этом масштабе концентрации Огня и Синтеза, переключённости явлением Фа, Метагалактическим Творением, Рождением свыше, всем тем, что мы стяжали эти два дня на новое явление каждого из нас, как Человека ИВДИВО Метагалактики Фа.
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, синтезируем все возможности в цельность явления каждого из нас и синтеза нас. И Аватары поясняют, что вопрос, что это не только Часть, что сама по себе Часть фиксируется вам в специфику явления вас, как Человека ИВДИВО Метагалактики. Что это не какой - то абстрактный человек где-то там, который в вас входит и выходит. А это есмь вы определённых концентраций возможностей Метагалактикой Фа. То есть, когда вы можете вызвать этот Огонь для того, чтобы этим огнём что-то исполнить — преобразить свои жизни, профессии. В разных областях, вот, что вы способны, на что вы устремляетесь.
             И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж Тамбов, на территорию и в ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого.
           Вот сейчас проживите: ИВДИВО каждого мы говорим, мы сразу вспыхиваем минимально Метагалактикой Фа.
           И выходим из практики. Аминь.


2день2 часть
 02:21:27-02:33:53

Практика 11

 Инструмент Совершенная Способность ИВО. Итоговая практика

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, погружаясь во внутренний мир каждого из нас. Возжигая его Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в зале ИВДИВО на 16 320 Изначально Вышестоящей Реальности 1-й Высокой Цельной Реальности. 
Мы с вами не проговорили в способностях, что дошли до Тонкого мира, а в Физическом мире необходима Любовь, как слиянность внутренне – внешнего для того, чтобы способности могли выразиться вами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на стяжание Совершенных способностей как Инструмента каждым из нас, синтезу нас. В развитии внутреннего мира каждого из нас, синтеза нас. Новой организованностью, простроенностью, глубиной и масштабом, в который мы вошли в эти два дня. 
И так же Условия, Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на Итоговую практику, стяжания Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ю Изначально Вышестоящую Реальность 1-й Высокой Цельной Реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезу нас. Преображаясь им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей темой, всей той глубиной, в которую каждый вошёл в явлении 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас. В явлении Совершенного Физического мирового тела и 4-х Мировых тел каждым из нас и синтезом нас. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 Инструмент Изначально Вышестоящего Отца Совершенная Способность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление данного Инструмента в организации внутреннего мира каждого из нас синтезом 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического. В синтезировании и доведении до физики, офизичивания новых способностей каждого из нас. 
И сейчас у вас есть несколько секунд на то, чтобы очень быстро сформулировать какие способности вы хотите сформировать, вы их сейчас стяжаете. Вот, буквально несколько секунд подумайте, что вам нужно в первую очередь? Потом вы можете сами так же выходить, возжигаться Совершенной Способностью и стяжать там какие-то ещё способности, которые вы сейчас не придумали. Но вот сейчас быстро на скорости, что вам нужно? Это может касаться любых тем, физической вашей жизни, работы, или там умение выстраивать отношения с противоположным полом. Любые, вот то, что вам необходимо. Просто отношения с людьми, профессиональные, личные, ещё и так далее. То есть, вот в чём вы нуждаетесь, что у вас по жизни не хватало. С детьми, например, иногда бывает сложно найти общий язык. 
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть в явлении Совершенных способностей и каждый называет Отцу то, на что он устремился. И, мы стяжаем Огонь и Синтез данных способностей каждому из нас, синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам синтезировать и развернуть явление 4-х Миров, и доводя до физики реализацию данных способностей. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь и Синтез этих способностей, и стяжаем Совершенную Способность как Инструмент каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь, разворачиваемся этим.
Вот, проживите сейчас, как Совершенная Способность она, отстраивается в вашем внутреннем мире, фактически офизичивая его, доводя всё то, о чём мы говорили до конкретной реализации. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на Итоговую практику 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 16385 шестидесятичетырёхллионов Огней,
стяжаем 16385 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза, 
стяжаем 16385 шестидесятичетырёхллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности каждому из нас, синтезу нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 1-го Синтеза ИВО 65 536 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерного Синтеза 16385 Высокой Цельной Реальности, прося ИВО записать во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерность стяжённое каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности и 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем прямой Синтез 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
Стяжая 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Частностей 16 384-рицы Человека Метагалактики Фа, каждым из нас 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем 16384 Субъядерностей 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, стяжаемой 1-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Человека Метагалактики Фа синтез-физически собою. Возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас, один из которых Совершенная Способность. 
Стяжаем 256-рицу Служения и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа. И в явлении 1-й Высокой Цельной Реальности 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаем, стяжаем 64-рицу Человека Метагалактики Фа 1-й Высокой Цельной Реальности 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем 16384-рицу Генов Человека Метагалактики Фа каждому из нас, синтезу нас. И 16 384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
 И возжигаясь, всем стяжённым и возожжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся физически этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически в развёртывании 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого выражения. То есть у кого-то два, у кого-то три фиксируется. Где первое идёт, это Цельное Ядро 1-го Синтеза Метагалактикой Фа, 
1-е Ядро Синтеза 1-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики 
и Цельное Ядро Синтеза, у кого есть кроме 1-го Синтеза ещё другие. 
И они синтезируются цельно. Вспыхиваем этим. Благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, за первый Синтез, за нашу подготовку, переподготовку, развитие новой перспективы на всю эпоху, осуществлённую каждым из нас, и каждому из нас.
 Переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-ю Изначально Вышестоящую Реальность 1-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную и дневную подготовку 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. 
Возжигаясь фиксацией Синтеза на челе физически собою, в активации всех Посвящений, тех Прав, в которые мы вошли и той глубиной разработки тематик, в которую каждый вошёл индивидуально. 
Благодарим Аватаров Кут Хуми Фаинь, за 1-й Синтез, за подготовку и переподготовку, ночное и дневное обучение, за доведение нас до этого Синтеза. Прося Условий, кому ехать обратно в другой город, на обратную дорогу. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж. Тамбов. На территорию участников практики и в ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого. 
И выходим из Синтеза и из практики. Аминь.
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