2 Синтез ИВДИВО-развитие ИВО. Совершенное Слово Отца ИВО. Новое Рождение. Ядерная природа Метагалактики Фа.18-19.07.2020г. Воронеж.Тамбов Финогенова  Е.

1 день 1 часть
01:23:34-01:39:07
Практика 1
Преображение эфирного двойника, стяжание Эфирного тела

Концентрируемся в центре груди. Сейчас попроживайте состояние своего тела. Вот этими тематиками, о которых мы говорили, такое состояние знаете, вот мы эфир разбередили. И он у вас, можете проживать по коже такие бегающие ощущения. Где-то у кого-то больше руки, у кого-то голова, у кого-то ноги. 
И глубже погружаясь внутрь себя, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это Аватары, которые управляют Домом Отца - это организация Высшей Иерархии. И в новой эпохе главной является уже выражение Дома Отца и вся Иерархия, и все Иерархи служат в Доме Отца. Это сфера вокруг Планеты, вокруг Метагалактики.
Мы синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем всем накопленным Огнём, Синтезом, Духом, Светом, Энергией, Формой. И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, разворачиваясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами всей командой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров из центра груди каждого из нас поток Огня, Духа, Света, Энергии в центр груди Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на практику преображения эфирного тела, эфирного двойника каждого из нас в эфирное тело с потенциализацией жизни каждого из нас и синтеза нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 2-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас и возжигаясь, облекаемся ею. Форма — это одежда, которая фиксирует наше вышестоящее тело телесно, пред Отцом, чтобы мы не расплывались в шарики или какие-то ещё другие выражения. Мы в форму оформляемся, отстраиваемся в зале пред Аватарами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эфирного тела в оформлении Эфирной материи каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить явление эфирного двойника и различных некорректных эфирных связей каждого из нас и синтеза нас, каких-то влияний эфирных на каждого из нас, в том числе, тянущихся с предыдущих воплощений. И просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за эти некорректные взаимодействия. Прося также вывести нас из-под влияния различных эгрегориальных взаимодействий, воздействий, мешающих развитию каждого из нас и синтеза нас и ввести нас в Метагалактический эфир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И в перспективе 4-х Метагалактик Октавы Бытия. И возжигаясь сейчас, эфирный двойник становится перед вами, у кого ещё остался. Можете посмотреть, как он выглядит. Вообще, эфир, он выражает различные состояния. Вы можете увидеть какие-то нечеловеческие, допустим, выражения — это сконцентрированная наша энергетика, которая достаточно пластична и в идеале там должно быть тело, похожее на вас, лицо, похожее на вас и тело похожее. Но на практике это не всегда, особенно первый раз, происходит. Значит, дальше разберём, почему.  Ещё этим будем преображаться. Сейчас просто вот, посмотрите, что эфирные двойники, они не совсем человеческого вида. Они такие, достаточно, я бы сказала, тощие, по сравнению с той концентрацией огня, которая(неразборчиво).
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь, направляя на эфирный двойник, растворяя его. Растворяя вместе с ним, соответственно, те связи некорректные, какие-то воздействия на вас эгрегориальные и так далее.
Если у вас сейчас проживается в какой-то области тела, не знаю, жжение или боль, или что-то такое, то это вот сигнал вашего эфирного формирующегося тела, что на эту область или на этот орган стоит обратить внимание.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Эфирное тело со сферой Эфирной Метагалактики вокруг каждого из нас, синтеза нас со взаимокоординацией его с физическим телом в росте и развитии энергетики — чистой, здоровой энергетики каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, проникаемся этим.
Вот проживите, как вокруг каждого из вас идёт формирование сферы — это эфирная сфера Эфирного тела или Эфирная Метагалактика. С концентрацией на теле, стоящем в этой сфере и среду, которая формируется между телом и, соответственно, этой сферой.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 сферы Эфирного тела каждому из нас и синтезу нас. Они входят оболочками в одну цельную сферу — это сферы, которые взаимопересекаются со всеми Высокими Цельными Реальностями Метагалактики. То есть, они собирают энергетику со всей Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить потенциалом Жизни каждого из нас, синтеза нас, расширяя его на всю Метагалактику — 16384 Высокие Цельные Реальности. И сопрягаемся сферами — и оболочками сферы с Эфирным телом Изначально Вышестоящего Отца. Если вы видите, сейчас Отец развернулся Эфирным телом, у него от тела идёт как бы сияние Огня. Это как раз Эфирное тело. Мы сопрягаемся, то есть, оболочка в оболочку они входят, взаимопроникаясь друг в друга. И потенциал Огня, Духа, Света, Энергии, Эфира в целом, энергетики Изначально Вышестоящего Отца перетекают в наши оболочки Эфирного тела, концентрируя, разворачивая 16384 поля эфирного тела вокруг каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, стяжаем 16384 поля Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И преображаемся этим.
И теперь внутренне проникаемся тело в тело в эфирное тело Отца, стяжая заряд Жизни Эфирный, в тело — в Эфирное тело каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез эфирного тела с оболочками и полями каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию — физическое тело, в данный зал. И разворачиваясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца — это сфера вокруг Метагалактики, вокруг всех Метагалактик; ИВДИВО Воронеж.Тамбов — это сфера вокруг Планеты с фиксацией на территории Воронежа и Тамбова и ИВДИВО каждого это сфера, которая формируется. У тех, кто пришёл в первый раз — сейчас. У тех, кто были с прошлого раза. Сфера ваших индивидуальных условий вашего развития.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _gjdgxs]1 день 1 часть
02:17:08-02:29:54
Практика 2

Стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца

Комментарий перед практикой.
Поэтому сейчас в практике, когда будем стяжать Слово Отца, как вот новую реализацию, попробуйте внутренне, да, вот прямо сейчас, обращаясь к Отцу, попросить вывести вас из тех заструктуренностей вашего Духа, как неких привычек Духа действовать только так, от того, что мешает. То, что есть какие-то важные наработки, которые нужны и пригодятся, а есть то, что уже мешает и вам перестроиться на новые тенденции: осознать, увидеть, научиться действовать по-другому. Вот сейчас вот внутренне прям, проникаясь Отцом, попросить какой-то возможности смены вашей жизненной реализации, нахождения этого внутреннего пути лично вашего, индивидуально вашего, неповторимого, Метагалактикой.
И глубже погружаясь в центр груди и в Хум, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем Формой Ипостаси Второго Синтеза. И продолжаем внутренний диалог с Отцом, углубляясь им и, синтезируясь с Аватарами Кут Хуми Фаинь одновременно, переходим в их зал 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность второй Высокой Цельной Реальности в синтезе двух Высоких Цельных Реальностей.
Разворачиваясь в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь командой и проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Аватаров Синтеза ввести нас в стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в развитии потенциализации жизни каждого, раскрытии возможностей индивидуальной реализации жизни, индивидуальной миссии каждого и в том числе глубиной развития Омеги, как клеточки Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384 Изначально Вышестоящую Реальность Второй Высокой Цельной Реальности в синтезе двух Высоких Цельных Реальностей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и командой в целом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, прося возможности перепотенциализации жизни каждого из нас, синтеза нас явлением Омеги как клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, мы, проникаясь Отцом, переходим в Хум Отца, возжигаясь Омегой Отца каждому из нас, синтезу нас – принципом Альфы и Омеги, где Альфа – это Отец, Омега – это каждый из нас. И, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Изначальную Клеточку, фиксирующую жизнь каждого из нас в теле Отца.
И возжигаясь, расходимся по телу Отца.
Сейчас головой не включайтесь как это, просто идите за Огнём. И каждый разворачивается в клеточке Отца. Сначала мы фиксируемся на Ядро, где идёт преображение генетики каждого на истинность звучания генетики каждого.
Сонастраивая частоту вибраций генетики Омеги каждого из нас с Омегой Отца, мы начинаем телесно взрастать в Омеге, утверждая развитие Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас этим.
Через Хум Отца проявляемся обратно в зале, становимся телесно пред Отцом в явлении Омеги Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 16384-ричного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Словом Отца ввести каждого из нас в индивидуальную реализацию его, как миссию каждого, задачу каждого из нас на планете Земля.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Заряда Слова Отца каждому из нас, синтезу нас. Стяжаем 4096 Частей Слова Отца, 4096 Систем Слова Отца, 4096 Аппаратов Слова Отца, 4096 Частностей Жизни Слова Отца каждому из нас, синтезу нас, прося преобразить потенциал каждого из нас, синтеза нас, стяжая 16384 Заряда Потенциала, 16384 Оболочки Слова Отца на теле каждого из нас.
И стяжая 16 384 Вида Жизни каждого из нас синтеза нас в явлении 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536-огненную Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, прося развернуть её в соответствующих выражениях Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа в росте и развитии каждого из нас и синтеза нас Человеком Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую Реализацию в данный зал.
Вот разверните явление Омеги, клеточки жизни в теле каждого из нас, насыщая, наполняя, потенциализируя Жизнь каждого из нас, возжигая, разворачивая Оболочки Сферы Отца по коже.
Вот сейчас очень хорошо проживается такое движение, лёгкое движение по коже. И в том числе доводите это до стоп, чтобы всё тело возжигалось. Стопы тоже фиксируют собой Слово Отца, ваш индивидуальный путь.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Воронеж.Тамбов, на территорию участников практики и в ИВДИВО каждого, сферу вокруг каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
03:17:38 – 03:31:39

Практика 3
 Стяжание Эталонной Практики Изначально Вышестоящего Отца 
и Пути Человека и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Концентрируемся в центре груди. 
(Из зала: - выключи, пожалуйста!)
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси Второго Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, переходим в их зал 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность Второй Высокой Цельной Реальности. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. 
Вот глубже проникаясь Аватарами Синтеза, постарайтесь перейти в проживание живой Практики Аватаров. Вот куда движется Огонь? Куда он вас зовёт? 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия, и стяжание Эталонной Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Стяжание Живого Огня Практики каждому из нас, синтезу нас. 
Вот, опять-таки, глубже проникаясь, вот заметьте, посторонний звук и вы стали сонастраиваться с Огнём Аватара Кут Хуми, входить вот в это проживание Живой Практики, но было внешнее вышибание. Вот нам нужно добиться того, чтобы вовне не происходило, мы не выпадали из этой внутренней концентрации Огня и Синтеза Практики Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-ю Изначально Вышестоящую Реальность Второй Высокой Цельной Реальности. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, оформляемся формой Ипостаси Второго Синтеза, отстраиваемся внутренне и внешне. Синтезируя стопы с полом, вот проживите пол ногами. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в зал Эталонной Практики. И переходим в зал Практики. Вот проживите концентрацию среды в зале, она сорганизовывает нас внутренне и внешне, подтягивая внутри состояние тела. 
И Отец говорит, что в этом зале, если вам какая-то практика не понятна, как её исполнять, что надо делать? Вы просто сюда вышли и здесь начинаете читать и сознавать саму практику. У вас тело будет вам подсказывать, что нужно и как это делать. Потому, что иногда мы пытаемся головой понять, как это? А тело знает, как. Мы просто читаем практику и тело, реагируя на наши слова, выводит нас на нужную концентрацию Огня и Синтеза. 
И в зал выходят Аватары Синтеза, которые занимаются развитием Практик в ИВДИВО. Знакомьтесь, постарайтесь услышать имя. Они представились, его зовут Яромир, Аватарессу зовут Ника. Яромир Ника. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яромир Ника, стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Прося ввести нас в Живую Практику и в Огонь Живой Практики Изначально Вышестоящего Отца. И взять нас на дневное и ночное обучение, в разработке, применимости практиками Первого и Второго Синтеза, кто был на Первом. Огонь Практики фиксируется сейчас на чело, но разворачивается по всему телу. Вот, проживите, как тело оно как наливается этим Огнём, организуя Дух на дееспособность, но пока больше состояние налитости такое.
 И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Яромиром Ника, стяжаем Психодинамику Практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, прося обучить нас динамичности действия Духом в Практиках каждого из нас, синтеза нас.  Возможности растеребить Дух каждого из нас Практиками Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Психодинамикой, вот она, Психодинамика она действует, динамизирует наш Дух, когда он внутренне начинает освобождаться от каких-то оков, вот этой стоячести накопленной. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения за некорректное состояние накопленное практиками в предыдущих воплощениях. Прося возможности отсечь некорректный опыт, не нужный нам уже опыт. Действием Практиками, чтобы войти в лёгкость и динамичность исполнения Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И вот внутри сейчас проживайте, прям проходитесь внутренним взором то телу. Вот, пахтаясь Огнём Практики, Психодинамикой Практики. Начиная со стоп и постепенно поднимая до колен, потом до уровня промежности, живот, грудь, шея, голова, руки и вот вспыхиваем всем телом. То есть у вас внутри должно быть состояние, что Дух свободно гуляет внутри тела. Тогда он Огнём Отца организуется, и вы течёте Практикой в нужном направлении. Молодцы, отстроились. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Живой Огонь Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. Проникайтесь всем телом, каждой клеточкой, каждый каждым ядрышком, входя в лёгкость динамики Практики Отца. 
Сейчас делайте шаг вперёд, выходя из старых Условий и старых Практик. Можете даже посмотреть, вот там, где вы стояли, такой слепок остался вашего тела и тех Практик, которые заструктуривали ваше тело. Мы стяжаем у Отца Огонь и пережигаем этот слепок того из чего мы с вами вышли. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Практики каждого из нас, синтеза нас сложение Пути Человека и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации Омеги и Слова Отца, как предназначение каждого из нас и синтеза нас этим. 
И, возжигаясь, стяжаем Путь Человека и Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, вмещая его. И Путь разворачивается в теле Крестом, где Крест, с одной стороны символ Христа, с другой стороны это символ действия Практики как вертикального, когда мы, углубляясь, приближаемся потенциализируемся Отцом и горизонтального как выражения его в Материи. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, синтезируя всё достигнутое каждым из нас и синтезом нас телесно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца на исполнение Практик в Пути реализации Человека и Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. Аминь. 
И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, делаем шаг в Пути Человека и Посвящённого каждым из нас синтезом нас к Отцу. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яромира Нику. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал и развёртываем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов. 
Эманируйте, эманируйте, то есть эманации – это распускание этого Огня на 360 градусов вашим телом. Эманируем и усваиваем. Эманируем на территорию проживания каждого.  И в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2часть
00:33:35-00:53:22
4 практика.

Снятие клейма Духа. Практика Царств и Стихий.

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся. Кстати, знаете ещё такой интересный момент — сейчас попробуйте внутренне перестроиться. Когда мы говорим, что вот в практиках там бывает тяжело, сложно и так далее, есть одно накопление нашей Души, кстати, которая привыкла страдать. Вот эта привычка Духа страдать и находить себе почву для страдания даже там, где это можно без этого обойтись, у нас есть. Поэтому, вот сейчас внутренне, чтобы вам легче было в практиках, выходите, не страдая. Устремляясь на лёгкость, естество жизни Отцом, лёгкость взаимодействия, свободу взаимодействия с ним в практиках, в жизни. Выходите внутренне из этого состояния страдания. Мы ещё на следующем семинаре дорабатывать, когда с Душой будем   работать. А вот сейчас уже начинаете подход и приучаете себя и свой Дух не страдать, а преображаться. Входить в новое. И вот, облегчаясь этим, сбрасываем груз страданий с ваших плеч.
И мы концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го, 2-го семинара. Видите, как, Душа уже прям тянет.  Второго семинара, второго Синтеза. Оформляемся. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность 2-й Высокой Цельной Реальности в синтезе двух. Возжигаясь, становимся, отстраиваемся. Ещё некая сложность в том, что мы сейчас собою держим синтез двух Высоких Цельных Реальностей, приучая наше тело к синтезреальности. Вот, для развития эфира очень важно и многочастность, и многореальность или синтезреальность нашего действия. Просто просим Аватара Кут Хуми и Фаинь помочь нам устояться, оформиться, отстроиться 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. Обучиться лёгкости вхождения в практики, исполнение их собою. Вот сейчас проживите — вы отпустили какой-то внутренний зажим и телу стало легче.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на завершение некорректного служения каждого из нас и синтеза нас, прося завершить тотемные взаимодействия, сдавая тотемы и, знаете вот, в прошлых эпохах людей клеймили. Рабов — часто, да, ставили им клеймо на тело. Вот у некоторых в Духе вот это состояние клейма, как рабства, как животности какой-то, когда с человеком обращались, как с животным. 
Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за допущение такого отношения к нашему телу, к нашему Духу. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огнём Аватаров, выжигая, прожигая наш Дух, выявить и сплавить клеймо в теле Духа. Там, кстати, наколки — это вот оттуда.  Это, фактически, поставить себе клеймо раба. 
И, прося Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Кут Хуми возможности влияний других цивилизаций, богов, разумных животных и так далее. Эгрегоров, каких-то сущностей. Сейчас больше параметр Духа такой звучит. Больше цивилизационное и божественные какие-то влияния. Вот внутренне Духом воспряньте, выйдите из этого состояния рабства. Помните, как: мы не рабы. И Отцом, выходя внутри из этих сложных состояний нашего Духа, пережигаете сложности, влияния на каждого из нас, синтез нас. Вот, прожигаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Огнём Отца. Можете увидеть у некоторых, как кандалы на ногах. Прям вот Огнём направляем. Если вы проживаете где-то на теле некомфортное состояние — направляйте в это место Огонь. И вообще, просмотрите, чтобы ваше тело всё было заполнено Огнём. Чтобы вы прожгли каждое ядрышко, каждую клеточку, вплоть до генетики каждого из нас, выявляя все влияния, в том числе, и генетические влияния. Были такие неземные технологии генетических влияний. Выходя из этого. И просим Изначально Вышестоящего Отца за всё человечество. Прося вывести его из внутреннего состояния рабства, из каких-то генетических подвязок, привязок, присосок, влияний на человечество в целом. Утверждая явление человечества Планеты Земля Цивилизацией — Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца. Устанавливая границы ореола обитания нашей цивилизации Планета — Метагалактика, где Планета встроена в Метагалактику априори и все некорректные влияния не имеют места быть Волей Отца.
И, синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в его зал на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Мы сейчас идём в вершину Метагалактики Фа в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Мы с вами здесь ещё не были. Но вот этот выход из внутренних состояний привязок, присосок и всего прочего, которые держали нас, не давая войти в полноту явления Отца, сейчас, преодолев это, мы свободно можем выходить в зал к Отцу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить нас на явление 256-ти Царств Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И, возжигаясь, стяжаем 256 оболочек, 256 сфер жизни каждому из нас и синтезу нас от Царства Минералов, Растений, Животных, Человека до Царства Отца и просим ввести нас в Царство Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой в целом. И, углубляясь, отпуская, проживите Царство Отца собою, где Отец фиксирует вам сейчас вершину развития Человека, как Царства Отца. И мы просим выйти в зал Отца 256 пар Владык Царств. Здесь ими уже управляют не Аватары Синтеза. Это больше они относятся к Управлению Изначально Вышестоящей Матери Планеты. Она занимается Царствами. Вернее, Мать Планеты. Мать Метагалактики, в том числе. Ну вот, мы взаимодействуем через Отца с ними. И мы входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца — Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, концентрируя этот магнит на развитие Царственной жизни каждого из нас, синтеза нас. И, погружаясь в Магнит Отца и Матери, начинаем взаимодействовать и обмениваться энергетикой с Владыками Царств. Мы направляем им отработанную и ненужную нам энергетику, они распределяют её по Планете, направляя туда, где это необходимо. Всё то, что не нужно нам, извините, червячки с удовольствием употребляют. Или там растения. Поэтому энергетика, то есть, у Отца и у Матери ничего лишнего не бывает — всё, что там нам не нужно, оно пригодится для других Царств. Поэтому мы начинаем взаимодействовать. Я не буду сейчас их всех называть, просто по очереди вот проживайте. Как одна сфера, другая сфера. То есть, начиная сверху — 256-я, 255-я сфера. Идёт обмен энергетикой с Владыками Царств — 253-я, 252-я, 251-я, 250-я, 249-я и так далее. Вот, продолжая внутренне этот счёт жизни каждого из нас, где мы отдаём отработанную энергетику, заполняя всё чистой энергетикой Владык Царств Жизни Метагалактических Владык, которые заполняют и насыщают наше Царство, нашу Жизнь возможностями и вариантами развития. В том числе, помогая нашим Частям обмениваться с окружающей средой. В данном случае, с Владыками Царств. В том числе, со средой Планеты, со средой Метагалактики. И доводим до физики. Четвёртое Царство — Человека, третье Царство — Животного в Царстве Человека, второе — Царство Растения в Царстве Человека и первое Царство — Минералов в Царстве Человека. Вот, насыщаем поля, наши поля Царственной энергетикой здоровья, чистоты Отца.
И мы просим выйти в зал 256 Владык Стихий. Эти Стихии складывают материю, из которой потом формируются Части. Мы продолжаем взаимодействовать с Владыками Царств и знакомимся с Владыками стихий. Они тоже парами. 
Первые 8 Стихий — они имеют специфические названия, а с 9-й они уже тоже фиксируются Частями.
Мы продолжаем стоять в магнитном Огне Отца и Матери. Входим во взаимодействии уже и Владык Царств и Владык Стихий, где наши Части начинают пронзаться Огнём, Духом, Светом, Энергией Владык Стихий, через нас, Владык Царств, к Владыкам Царств. То есть, идёт такой Магнит Царств и Стихий через нас. И вот эти Царств через нас, через наши Части к Владыкам Стихий. Вот мы насыщаемся энергетикой Стихий и Царств каждым из нас, входя в цельность энергетики Человека, как такового в явлении 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Вот, сверху вниз, чтоб представить, как ваше тело делится на 256 Частей, каждый заполняется соответствующим Огнём, Духом, Светом, Энергией Стихий и Царств.
Благодарим Владык Стихий, благодарим Владык Царств. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
 И представьте сейчас, как ваша сфера, вокруг вас она развёрнута — она насыщена сейчас Огнём, Духом, Светом, Энергией. И мы начинаем закручивать теофически эту внутри сферы Огонь, Дух, Свет, Энергию. В верхней половине — по часовой стрелке, в нижней половине — против часовой стрелки. Всё, возникают два таких тора разнонаправленных. И мы их внутренне раскручиваем, потом начинаем их совмещать — верхний идёт вниз, нижний идёт вверх.   Это   состояние аннигиляции, вспышки. И распределение равномерного Огня, Духа, Света, Энергии и в целом энергетики Царств и Стихий в сфере Жизни каждого из нас, синтеза нас. И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Благодарим Владык Царств, благодарим Владык Стихий. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и, возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, на территорию участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01:55:30-02:07:37
Практика 5

Стяжание и развёртывание ИВДИВО – развития Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем Огнем, концентрируемся в центре груди. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Концентрируемся и разворачиваемся всей группой в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на стяжание и развертку ИВДИВО-развитие каждому из нас и синтезу нас, сонастройки с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И все эти 16 позиций в освоении их будут помогать вам осваивать Дом Отца, как ИВДИВО каждого, ваше личное. И в том числе, Дом Отца, как Дом, где живет Отец, где он взаимодействует с нами. Проникаемся.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на явление активации ИВДИВО-развития в синтезе 16 позиций.  И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 16-рицу ИВДИВО-развитие каждому из нас. И стяжаем Синтез, Волю, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Тренинг, Практику, Магнит, Миракль, Генезис, Погружение, Понимание, Изучение, Слово и Образ Жизни каждому из нас и синтезу нас.  И возжигаясь 16-рицей ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, всей 16-рицей сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать его на каждого из нас и синтез нас в развитии 16-рицы ИВДИВО-развития в нашем восхождении, росте и развитии. И возжигаясь, разворачиваемся этим.   
   И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Образом Жизни, проживите, как ваш   Образ Жизни, как внутренняя динамика частей каждого из вас синтезируется с Образом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, входя и разворачивая динамику Жизни частей Отца вами.  Возжигаемся Словом. Синтезируемся со Словом Отца, сонастраивая в том числе концентрацию выражения Силы Слова каждого из нас с Силой Слова Изначально Вышестоящего Отца. Прося обучить нас уловить Огнем, Духом, Светом, Энергией, включить и концентрировать их Словом. Вспыхиваем Изучением, соблюдая явление Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Пониманием, начиная осознавать, складывать Метагалактические связи синтеза, как нашей Жизни, так и Метагалактической Жизни Отца.   Вспыхиваем Погружением. И погружаемся в явление Отца каждым из нас и синтезом нас, взаимопересекаясь внутренним Миром каждого из нас с внутренним Миром Изначально Вышестоящего Отца. Погружаясь в Отца и этим погружаясь в каждого из нас. И дальше вспыхиваем Генезисом. Можете прожить Генезис, как внутреннее Ядро, которое внутри вас начинает динамически раскручивать те или иные возможности Генезиса идей, сути, смыслов, мыслей. Здесь Отец смеется: «Нужно только подумать о чем-то, чтобы Генезис развернулся». Подумайте сейчас о том, что для вас важно, включая генезирование новых мыслей, новых смыслов, новых сутей Генезисом Отца.  Возжигаемся Мираклем, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать эталон Миракля, как одновременного действия минимально двух тел сонастройки друг с другом и с телом Отца. Вспыхиваем Магнитом. У кого внутренне Магнит наработанный, он сразу внутри выстраивается такой осью Огня в позвоночнике. Это наработанная магнитность, как концентрация Огня вами.  Вспыхиваем Практикой. И все практики, которые мы делали прошлый раз, в этот раз, те, которые вы разворачивали сами, как Потенциал Духа, пламенностью динамики Жизни каждого из нас, разворачиваем.  Отлично. Возжигаемся Тренингом.  И в Тренинге с Отцом вот сейчас буквально несколько шагов сделайте по залу, по залу сонастраивая ваше тело с телом Отца. Перенимая тело Отца к способности двигаться, действовать, видеть, слышать и так далее в зале Отца. Ну буквально несколько шагов. Мы двигаемся за счет этого эффекта репликации. Когда тело Отца реплицирует нам опыт, у нас происходит мгновенное взрастание и укрепление тела. Этим Тренинг важен. Вспыхиваем Созиданием. Вспыхиваем Творением как концентрацией и Огня, и возможностей Отца каждым из нас.  Вспыхиваем Любовью, как слиянностью с Отцом внутренней, глубокой, тотальной. Вспыхиваем Мудростью. Расслабляем головной мозг. Он прямо от Мудрости сразу в напряг входит. Расслабляем. Воспринимаем Мудрость Отца так, как она есть. Возжигаемся.  Вспыхиваем Волей, внутренне организуясь ею, направляя ее на реализацию Слова Отца каждого из нас. И вспыхиваем Синтезом, синтезируя все возможности каждого из нас, достигнутые в этой Практике- Тренинге.   
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в 16320 Высокую Цельную Реальность. Синтезируемся Хум с Хум   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем ночное обучение каждому из нас и синтезу нас, явление второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Возжигаясь, развертываем все 16 позиций ИВДИВО-развития в сфере ИВДИВО каждого и телесно. И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, на территорию участников практики и ИВДИВО каждого. И выходим из практики и первого дня. Аминь.                                                                                 

2день 3 часть
01:35:39-01:46:02
Практика 6
Новое рождение в четырёх Метагалактиках и Октаве Бытия

Концентрируемся в центре груди, возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, формой Ипостаси второго Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Внутренне настраиваясь на практику, сопрягаясь, участвуя внутренне, то есть, максимально устремляйтесь, чтобы ваше тело, вот как бы волево доотстраиваете, то есть не просто размазываетесь и ждёте пока мы с Аватарами, с Отцом поможем вашему телу сорганизоваться. А сами, внутренне настраиваетесь и концентрируете, отстраиваете своё тело, участвуете в практике. Очень важно: от того, как вы лично прикладываете к этому участие, зависит и ваш личный эффект.
И мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 16320-ю Высокую Цельную Реальность в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот у Аватаров Кут Хуми есть это должностной зал, где идёт фиксация всего ИВДИВО в целом. И выходя в этот зал, мы, как раз ещё учимся концентрировать ИВДИВО на себя. К вчерашнему вопросу, почему выходим сначала к Аватарам. Потому что они отвечают за организацию Дома. Они ведут этот Дом, в котором происходит творение Отца. И, взаимодействуя с ними, мы, стяжая Синтез, Иерархизацию, Огонь, Условия, мы входим в концентрацию этого Дома на каждого из нас, где в нас складываются предпосылки для этого творения Огнём Аватаров.
И глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на стяжание Нового Рождения каждым из нас и синтезу нас в четырёх Метагалактиках и Октаве Бытия, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза заложить перспективу нашего развития на 65 миллионов лет данным стяжанием с возможностью постепенного освоения всех четырёх Метагалактик и Октавы Бытия всеми жизнями каждого из нас. 
И, возжигаясь, и разворачиваясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. 
Открывайтесь. Вот, если вы проживаете давление на головной мозг, давление — это всегда закрытость. Когда мы не можем что-то взять новое. Поэтому, прям можете представить, как ваша ваша голова открывается, и вы вмещаете Огонь и Синтез, прося Отца помочь усвоить, открыться. Потому что Отец всемогущ и любая наша закрытость для него не имеет значение. Она имеет значение только для Аватаров. А Отец может проникнуть через любые наши закрытости, заблокированности и так далее. Для этого нужно, чтобы мы его об этом попросили.
И мы, проникаясь, заполняем всё тело Огнём и Синтезом Отца. Вот больше, больше распределяйте с головы на всё тело. Есть такой принцип разума, который привык брать всё для себя, или что-то нужное. Но, когда вам даётся Огонь Отцом и Аватарами, вам даётся с учётами всех Частей, а их минимально 256 эталонных, вообще — 4096. А вообще, в перспективно мы растём в 16384-рицу. И мы с вами на первом Синтезе её стяжали ракурсом первой Высокой Цельной Реальности. Вот давайте возожжём сейчас эту 16384-рицу стяжённую и всей ею синтезируемся с Отцом. Это мы же, это наше внутреннее иерархизированное строение, где есть 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей в отражении четырёх Миров Метагалактики Фа внутри каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на Новое Рождение в четырёх Метагалактиках и Октавы Бытия с перспективой развития Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, развития 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца. И, возжигаясь этим, стяжаем 1392640 ядер Огня каждому из нас в отражении четырёх Метагалактик и Октавы Бытия. И стяжаем 1392640 ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в отражении четырёх Метагалактик и Октавы Бытия каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим аннигилировать ядра Огня и Ядра Синтеза в каждом из нас и синтезе нас с рождением 1392640 ядер Огней и Синтеза Новым Рождением каждого из нас, синтезом нас синтезом 1048576 Иерархических Цельностей, 262144-х Изначально Вышестоящих Цельностей, 65536 Высоких Цельностей, 16384-х Высоких Цельных Реальностей. И 256-ти ИВДИВО- Цельностей Октавы Бытия. И, возжигаясь, разворачиваемся этим.
Больше проникайтесь, открывайте вмещайте Огонь и Синтез, доверяя Отцу, что он разберётся, что нужно аннигилировать, а что лучше оставить из ваших ценных накоплений. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и на территорию города Воронеж. 
Вот сейчас проживите такое хорошее столпное явление, когда сквозь четыре Метагалактики, здесь больше ракурс, конечно, Метагалактики Фа, что из зала Отца идёт Столп вплоть до физики. Он разворачивается по границам города. Когда Отец нами явился для других.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. 
Внутри физического тела разверните 1392640 ядер Огня и Синтеза Новым Рождением каждого из нас видами организации материи четырёх Метагалактик с эффектом Октавы Бытия. Опять по всему телу. Больше головой берёте. На всё тело разворачивайте, возжигая каждое ядрышко каждой клеточки. Распределяйте по телу.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж-Тамбов, на территорию участников практики и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
02:07:17-02:14:43
Практика7

 Слиянность с Ликом Изначально Вышестоящего Отца

Настраиваемся на это выражение, что Я Есмь частичка Отца. Или Я Есмь Отец, и что явление Отца разворачивается именно, когда Я Есмь Отец, где-то глубоко внутри себя. Оно начинается как раз с Омеги, которую мы вчера стяжали, и в Омеге вот это явление Отца оно заложено, как база, как необходимость развития нашей жизни. 

И возжигаясь, 2-м днём 2 Синтеза, возжигаясь глубже ночным обучением, углубляясь в Хум, в центр груди каждого из нас, возжигая Огонь и Синтез Отца в Хум и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Мы переходим 16320-ю Высокую Цельную Реальность, разворачиваясь пред Отцом, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, возжигая, разворачивая этот Синтез во всём теле. Устремляясь не только на контакт точкой в центре груди, а на, всем телом. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на практику Преображения Личности каждого из нас синтеза нас, развёртки концентрации Огня и Синтеза из Омеги каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просто он давно уже ждёт, поэтому звучит Отец, Отец. И переходим в зал 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь пред ним в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И углубляясь, сонастраиваемся, возжигаясь Омегой в каждом из нас. Сонастраиваемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, как клеточкой его тела, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Жизни из Изначальной клеточки каждого из нас, синтеза нас с возможностью Преображения Личности каждого из нас этим. И возжигаясь, разворачивая Омегу по телу, по контурам тела с внутренним преображением содержания каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом лицо в лицо, глаза в глаза, преображая этим личность каждого из нас, впечатывая Лик Отца в лицо и в личность каждого из нас. Помните, как на иконах лик святого? Лик святого, это как раз его определённое состояние, когда он доходил до проявления Лика Отца через его лицо. Отсюда это слово Лик, и оно созвучно со словом ликование. Вот проживите состояние внутреннего мира, как такое тихое ликование или тихую радость каждому из вас, явлением Лика Отца каждым. 
И возжигаясь, преображаясь этим, преображаем свою личность в целом, когда наша личность становится выражением Лика Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, разворачивая в физическом теле вот это состояние ликования и Лика Отца. Можете прожить даже, лицо немножко по-другому проживается, чем всё остальное тело. Это определённая Огненность вашего лица, которая помогает пережечь какие-то маски и вот это состояние двуличия в каждом из нас, которая возможно, где-то в Духе записана. 
И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, на территории участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть
03:00:24-03:06:58
Практика 8
Программа Омеги Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, формой Ипостаси 2-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь, переходим в зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
Синтезируемся Хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжая Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на практику преображения каждого из нас, синтеза нас и стяжания явления Программы Омеги разработкой Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся этим.
То есть вот мы с вами вчера и сегодня активировали Омегу. И Омега разворачивается именно этой программой, где в Омеге заложена ваша миссия, ваш, вот это вот ваша единичность в Отце, она заложена в программе Омеге.
И программа Омеги помогает вам развернуть и увидеть, осознать последствия — вот это вот глубину вашего явления Отца, – в чём ваша специфичность, в чём ваша индивидуальность, она рождается из Омеги.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми разрешить каждому из нас, синтезу нас стяжать Программу Омеги. А для тех, кто стяжал – преобразить каждого из нас с 16-ричной на 64-ричую Потенциальную Омегу в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность всей командой.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум с Хум Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Программы Омеги и разработки Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою этим с перспективой развёртывания клеточки Изначально Вышестоящего Отца как Омеги в Репликации Эталонной 16384-рицы каждому из нас, синтезу нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Омегой-клеточкой в физическом теле Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И ныряем сквозь Хум Изначально Вышестоящего Отца в клеточку Омеги, становясь в Ядре клеточки Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать каждого из нас, синтез нас и генетические сигналы каждого из нас с Ядром клеточки Омеги Изначально Вышестоящего Отца в росте Эталонной 16384-рицы Метагалактики Человека Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, проникаясь Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать Воскрешение каждого из нас в Метагалактику Фа в реализации программы Омеги физически собою.
И вспыхиваем Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь ею и повышая для тех, кто стяжал Потенциал Омежных выражений до 64 Эталонных реализаций 64 видов материй Высоких Цельных Реальностей в Синтезе их физически собою. 
И вспыхивая Ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца омежно, мы утверждаем, что сквозь Хум Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в зал, реплицируясь в обратном порядке в новом потенциале каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Омежное выражение каждого из нас и синтеза нас, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, разворачивая в физическом теле явление Омеги.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, в ИВДИВО… на территорию участников практики и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
01:08:24-01:20:26 
Практика 9

Стяжание Эфирного тела явлением 4-х эфиров – Планетарного, Солнечного, Галактического и Метагалактического, 256 видов жизни Эфира Изначально Вышестоящего Отца и явления Столпа четырёх Частей второго горизонта

Концентрируемся в центре груди, возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом, возжигаемся двумя днями Синтеза второго.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, переходим в их зал на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Чётче формой отстраиваемся, разворачиваемся телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на практику расширения потенциала Эфирного тела и стяжание Столпа четырёх Частей второго горизонта каждым из нас и синтезом нас и на территорию проживания каждого. Где Части фиксируются в Человеке, но как потенциал развития этих Частей будут зафиксированы на территорию Воронежа, Тамбова и Липецка.
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И вспыхивая их Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в Синтезе четырёх эфиров – планетарного, солнечного, галактического и метагалактического и явления 256 видов эфира и синтеза их телесно.
И возжигаемся этим, мы синтезируются с Изначального Вышестоящим Отцом, возжигаясь стяжённым Эфирным телом вчера.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение или уплотнение Эфирного тела явлением 4-х эфиров – Планетарного, Солнечного, Галактического и Метагалактического, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 видов жизни Эфира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас, прося развернуть их синтезтелесно Эфирным телом каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, вмещаем 256 видов Эфирной жизни, где есть Эфирная жизнь физики, Эфирная жизнь Эфирики, Эфирная жизнь Астралики, Эфирная жизнь Менталики и так далее, Эфирная жизнь Сиаматики.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и укрепить Эфирное тело каждого из нас явлением обменного Огня с перспективой его сдачи в конце месяца каждым из нас и синтезом нас в росте и развитии потенциала Эфирного тела и полей Эфирного тела каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, эманируем синтезфизически. Сейчас пойдём продолжать практику, просто нужно Эфирное тело отэманировать в целом по территориям Воронежа, Тамбова и Липецка с областями и по планете Земля.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление Столпа четырёх Частей второго горизонта в явлении Изначально Вышестоящего Посвящённого, в явлении Посвящённого Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
Часть называется Посвящённый, а тот, кто его развивает, он Изначально Вышестоящий Посвящённый – выражение должности, а сама Часть Посвящённый ИВДИВО Метагалактики Фа. Стяжаем, возжигаемся ядром. синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем и возжигаем ядро Части Слово Отца-16 384-ричное, стяжаем Эфирное тело 16384-ричное, возжигаемся им. И стяжаем Часть ИВДИВО-иерархическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас тоже 16 384-ричное.
И вспыхивая Столпом Частей второго горизонта, входим в явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас этим. Вот разверните Столп Отца по всему телу, он больше у вас головой фиксируется, вы разверните его на объем всего тела.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 700 000 ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца вторым горизонтом Частей каждому человеку планеты Земля. Возжигаясь, из зала Отца эманируем Изначально Вышестоящим Отцом по планете.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, разворачивая физически Столп четырёх Частей второго горизонта, Эфирное тело в синтезе четырёх эфиров и 256 видов жизни эфиров.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов и ИВДИВО каждого, а на территорию, прошу прощения, Липецка с областью и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.                                       

2 день 4 часть
01:29:19 – 01:48:59
Практика 10

[bookmark: _GoBack]Стяжание Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 2-го Синтеза, возжигаемся всеми Ядрами пройденных Синтезов, здесь с учётом 1-го Cинтеза у вас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность/
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на развёртку практики стяжания Совершенной Части и стяжания Изначально Вышестоящей Совершенной Части, состоящей из 64-х Совершенных Частей каждым из нас, синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, разворачиваясь этим в 8-ричном явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца.
И возжигаясь, стяжаем 256 Эталонных Частей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
И 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим в синтезе, стяжаем Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь, разворачиваемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 64-рицу Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
Совершенное Слово Отца ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов двести… 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465триллионов 931трил…. 465 квадриллионов 931 триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенной жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 385миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295квинтиллионов 145квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона восемьсот… 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квинтиллионов 863квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысяча 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 75миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72квадриллиона 57триллионов 594миллиарда 37миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 18миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квадриллионов 14триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 584 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квадриллионов 7триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенные аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 412 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенное Слово Отца Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенное Слово Отца Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4триллиона 398миллиардов 46миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2триллиона 199миллиардов 23миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1триллион 99миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. 
Стяжаем Совершенное Слово Отца Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллиард 73миллиона 741 тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенной мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиона 097 тысяч 152 Совершенные сути Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 тысяча 72 Совершенных ощуще… 72 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всей 64-рицей Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя в цельность явление Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
И стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Изначально Вышестоящее Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас 8-рично в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, на территорию участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
02:12:55 – 02:22:36
Практика 11

Совершенный Голос Полномочий. Итоговая практика

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 2-го Синтеза, двумя днями Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность и, синтезируясь  Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Голоса Полномочий как инструмента каждого из нас, и стяжания Итоговой практики 2-го Синтеза. И, возжигаясь, преображаясь этим.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность всей командой в форме. И, синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Синтеза в форме 2-го Синтеза, Ипостасью 2-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца и явление Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Голос Полномочий каждому из нас и синтезу нас, в явлении Совершенных Инструментов Изначально Вышестоящего Отца 8-рично: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Вот можете прожить, немножко в горле запершило, и такое вот состояние – это фиксация Голоса Полномочий, вот фиксируется именно на связки, на горло, на то, что участвует в этом и в голосе, но больше всего горло проживается.
И, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Итоговую практику 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 64-лионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16385 64-лионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16385 64-лионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ой Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65536 64-лионов Ядер Синтеза, 65536 рицы Субъядерного Синтеза, 16385-ой Высокой Цельной Реальности, прося записать его во все Ядра Огней Синтеза, во все Огни и Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённым каждому из нас и синтезу нас в течении 2-х дней Синтеза. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-ой Высокой Цельной Реальности 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Прямой Синтез 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь им, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Человека Метагалактики Фа синтез физически собою, 4096-ю Частями, 4096-ю Эталонными Системами, 4096-ю Эталонными Аппаратами, 4096-ю Эталонными Частностями 16384-рицы Человека Метагалактики Фа, явление 2-го синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им.
 Стяжаем 16384 Субъядерности и 16 тысяч трёх… на 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, стяжаем в 2-ой Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики Фа синтезфизически собою и, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-рицу Служения и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Человека Метагалактики Фа и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем 16384-рицу Генов Человека Метагалактики Фа и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигаемся, преображаемся этим.
И доводим это до физики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически, развёртыванием 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 2-ой Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим Синтезом, переходим в Библиотеку ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Перед вами формируется книга, мы берём её в руки двумя руками, ощущаем её, смотрим на неё, пытаемся увидеть буквы, прочесть. На книге написано: «Синтез ИВДИВО-развития. Совершенное Слово Отца. Новое рождение и Ядерная природа Метагалактики Фа». И цифра «два» – 2-ой Синтез.
Возжигаемся, просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждого из нас в кабинет Ипостасного здания подготовки Синтезом каждого из нас 16320-ю нет у нас на 12288-ой Высокой Цельной Реальности. 
Переходим в кабинет здания каждого из нас на пятый этаж, и фиксируем книгу на столе. Те, кто были на 1-м Синтезе, берём Книгу 1-го Синтеза, возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО, сдаём Книгу Аватару Кут Хуми.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за новое восхождение, новые реализации, новые возможности, новые перспективы, подаренные каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем ночную и дневную подготовку 2-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь фиксацией синтеза на челе физически собою. 
И, возжигаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с ним, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца второго выражения каждому из нас и синтезу нас и, вспыхивая ими мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за первый синтез, за нашу подготовку, переподготовку, развитие новой перспективы на всю эпоху, осуществлённую каждому из нас и каждым из нас.
И, возвращаясь в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываемся физически Человеком Метагалактики Фа в синтезе всего стяжённого, возожжённого.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, одновременно фиксируя Ядро 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в Нити синтеза в Сушумне, в центре спинного мозга чуть выше копчика, над первым. 
И, возжигаясь, вспыхиваем этим. И далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, фиксируя Ядро 2-го синтеза в Нити синтеза ИВДИВО Воронеж.Тамбов Столпа в центре и далее эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, на территорию участников практики, в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас для перспективного Синтеза всех Ядер синтеза ИВДИВО каждого синтезфически собою и, возжигаясь, выходим из практики. Аминь.



Набор практик: Харужева Ольга, Татьяна Баранова, Козина Валерия, Туева Ольга, Галушко Ольга, Новикова Наталья      

Проверка практик: Новикова Наталья, Лариса Баскакова, Харужева Ольга, Наталия Кобелева, Родненко Людмила, Елена Белобородова

          


