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Практика 1

Преображение Души Человека снятием магических проклятий
и иных записей, завершением Изначально Вышестоящим Отцом дхармы
территории Воронеж.Тамбов

Концентрируемся в центр груди, возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Кстати, помимо того, что я рассказывала, в предыдущей Эпохе у нас было достаточно много различных магических накоплений. И до какого-то момента магия была, ну это больше было в 4-й расе, в Атлантической расе, магия была, так скажем в законе. То есть мы тогда развивались магией. Но, уже при переходе человечества в 5-ю расу, магия перестала быть тем, что развивает Человека и в определённые магические состояния Души.
Просто территория вот Воронежа, здесь достаточно много различных выражений предыдущей Эпохи и с Атлантической расы разных фиксаций. И они выражались такими магическими накоплениями территории. Это соответственно тоже записи в Душе и ну и в территории. Поэтому мы, сейчас работая с Душою каждого из нас, мы будем, в том числе, работать с территорией, освобождая территорию от магических накоплений. Помогая соответственно Гражданам перестроиться уже на Новое явление Души Изначально Вышестоящего Отца без этих записей. При этом Свобода Воли у каждого, то есть либо вы отрабатываете в жизни, либо каким-то образом преображаете. 
Продолжаем возжигаться Огнём и Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси Синтеза, у кого есть. У кого нет, возжигаетесь формой Ученической или формой Посвящённого. Сейчас мы форму стяжаем. Возжигаясь соответственно Частями, Душою каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, переходим в их зал на 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность 3-й Высокой Цельной Реальности в форме. 
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем специальный Огонь Аватаров Кут Хуми Фаинь на преображение Души каждого из нас. 
И возжигаясь этим Огнём, внутри разворачивайте. Знаете, вот фактически доставая этим Огнем, определённые записи вашей Души. Их можно видеть в таком предметном выражении. Могут быть и ножи, и цепи, кирпичи. Вот всё то, что накопила ваша Душа определённого негативного состояния. 
Фактически Тело можно сейчас увидеть, как некий такой сосуд, внутри, которого действует этот Огонь, как сосуд для Души. И так же голову. Тут можете посмотреть, вокруг вас вот такие груды разного хлама. Иногда форма предметная, иногда просто вот как какой-то песок или что-то такое заматериализованное, заструктурированное. 
Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Кут Хуми Фаинь прощения за то, что мы накопили в нашей Душе. Прося возможности преобразить нашу Душу и освободиться от всего ненужного, мешающего нашему развитию. 
И стяжаем Огонь и, возжигаясь им, направляя на эту груду и, пережигая Огнём Аватаров Кут Хуми Фаинь всё, что вышло из каждого из нас. Причём, посмотрите вокруг себя, может не только обязательно спереди, может выходить и сзади, со спины, под ногами. И прямо прожигайте, чтобы ничего не осталось. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, и стяжаем форму Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, разворачиваемся в форме, для Яней, это брюки и рубашка, для Иней — это либо платье, либо блузка и юбка. Никаких штанов ничего у Иней быть не может. И соответственно туфли женские или мужские. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на завершение договоров, которые мы вольно или невольно, сознательно или несознательно заключали, которые влияют на развитие каждого из нас и Души каждого из нас и синтеза нас. В том числе, прося завершить магическое развитие Души каждого из нас, синтеза нас и на территории Воронежа и тех территорий, откуда мы приехали. Просите у Кут Хуми, у Отца за эти территории. 
И возжигаясь Синтезом, Иерархизацией, Огнём, Условиями Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Изначально Вышестоящую Реальность 3-й Высокой Цельной Реальности. 
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Душу каждого из нас на Новое явление Души Изначально Вышестоящего Отца и перевести её выражение с Планового на Реальностное, с Планетарного на Метагалактическое в развитии Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, если есть какие-то договора, какие-то обязательства каждого из нас перед кем-то, влияющие на наше развитие, на развитие нашей Души. На развитие нас как Человека, просим прощения за эти договора. Просим вывести, вынести их в зал. И перед каждым, можете увидеть либо книги, либо свитки. Да, мы заключали с какими-то существами, с цивилизациями, людьми. 
Руками, пожалуйста, их не трогайте, просто можете посмотреть на количество. Иногда это прямо целые талмуды с договорами. И ещё раз просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за то, что мы вольно или невольно, сознательно или несознательно заключали данные договора, прося расторгнуть их нашим восхождением, сознательным восхождением в Метагалактику Фа. И для роста и развития Души каждого из нас, синтеза нас. Слушайте ответ Отца каждому. 
Помимо личных книг, в зал вынесли книгу записей связанной с территорией Воронеж Тамбов. На территории подразделения, которого находимся. Вот соответственно тот, кто отвечает за это, работает с этой книгой. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца снять какие-то магические наветы, проклятия, и иные записи, относящиеся к данной территории Воронеж Тамбов. Прося завершить Изначально Вышестоящего Отца дхарму данной территории. И, соответственно сжечь эти книги и эти записи, высвобождая всех людей, проживающих на данных территориях от состояния магического рабства, закрытости от Отца, прося у Отца за это прощения. 
Вот проживите, Отец сказал: Снято!
 И книги растворяются. Здесь не на 100 процентов, но большинство. То есть, если что-то вам нужно отработать, и Отец считает, что для вашего развития эта запись необходима. Она остаётся. Но, процентов 90 у кого-то может быть 100, с вас снято. 
Вот, внутренне открывайтесь больше Отцу, дорабатывая эти 10 процентов здесь и сейчас. Вот устремитесь на глубокое преображение сегодняшним днём, завтрашним днём, чтоб вы на семинаре отработали эти оставшиеся 10 процентов и по жизни вам не надо будет отрабатывать.
 Знаете, вот, у Духа есть такая привычка, что он любит прятать какие-то, с его точки зрения, может быть, не корректные выражения и так далее, по разным карманам, углам и так далее. Вот, открывайтесь внутренне, открывая всё внутреннее пространство каждого из вас, выводя эти записи Духа, разворачивая их пред Отцом, чтоб Отец смог их перестроить, помочь вам преобразить. 
Ведь Свобода Воли она всегда остаётся, даже когда мы просим у Отца за что-то прощения, просим преобразить. Если в этот момент наш Дух что-то прячет за пазуху, Отец это оставит нам. Вопрос, зачем? Поэтому, открывайтесь глубже, отдавайте всё это, оно вам не нужно. Если что-то нужно, даже если вы будете просить, вам это оставят. Но если это вам не нужно, а вы прячете это от Отца, это он тоже оставит. 
Молодцы. Ещё глубже открываемся, полностью заполняясь Отцом, проникаясь Отцом. Ведь эти записи Духа, это фактически, можно так сказать, как некие пробки в нашем теле. Вот, Отец не мог проникнуть, поскольку там было запечатанное какое-то пространство. Сейчас мы, внутренне открываясь, все эти открывшиеся пространства, заполняем более глубоко Огнём и Синтезом, заполняем Отцом, преображаясь этим. Молодцы. А сейчас проживите состояние облегчённости, это вы сдали, вот этим открытием все, что вам не нужно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас. На территории Воронеж Тамбов и на территорию Липецк, прося Изначально Вышестоящего Отца этим освобождением и выведением, снятием магических запретов, наветов и так далее с территории, помочь каждому Человеку Пробудиться к Новому Миру, к Новым возможностям, к новой Жизни Отцом по его готовности. 
И возжигаясь, разворачиваем собою Пробуждённость Изначально Вышестоящим Отцом. Разверните всем телом, доводя до стоп, эффект Пробуждённости. 
И в этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физическое тело. Разворачиваем эту внутреннюю Пробуждённость, освобождённость в каждом из нас, синтезе нас. 
И эманируем, то есть распускаем стяжённый, возожжённый Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, это сфера вокруг Метагалактик. В ИВДИВО Воронеж.Тамбов, это сфера вокруг Планеты, на территорию участников практики и в ИВДИВО каждого, сфера вокруг каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 




1 день 1часть
01:58:08-02:12:27
Практика 2

Стяжание восьмеричной Души Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь, переходим в их зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность Мг ФА.
Возжигаясь, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмерицы Души Изначально Вышестоящего Отца в её 16384-ричной развёртке каждому из нас, синтезу нас. И в синтезе восьмеричной Души явления компетентного Тела Души каждому из нас и синтеза нас.
И, поскольку Душа живёт информацией, мы с вами стяжаем 16384 пакета Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля каждой из 16384 Высоких Цельных Реальностей для того, чтобы Душа могла обрабатывать Огонь, Дух, Свет, Энергию этих Высоких Цельных Реальностей, развивая и вырабатывая чувства метагалактически.
И, возжигаясь условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Мг ФА. Синтезируемся Хум с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьмерицы Души Изначально Вышестоящего Отца в её 16384-ричном выражении каждым из нас и синтезом нас. И стяжанию по итогам компетентного Тела Души каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
Душу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас 16384-ричного выражения каждым из нас, синтеза нас в явлении: 
Человека, стяжая, возжигаемся.
Посвящённого, стяжаем, возжигаемся. 
Служащего, стяжаем, возжигаемся. 
Ипостаси, стяжаем, возжигаемся. 
Учителя, стяжаем, возжигаемся. 
Владыки, стяжаем, возжигаемся. 
Аватара, стяжаем, возжигаемся. 
И Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь восемью видами Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Компетентное Тело Души каждого из нас, синтеза нас в синтезе 8-ми Душ 16384-рично каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 пакета информации с записью фундаментальности 16384-х Высоких Цельных Реальностей в каждую из восьмерицы Души, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца возможности, способности, умения и навыки для развития Души, в обработке информации фундаментальностей 16384-х Высоких Цельных Реальностей Мг ФА каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, разворачиваемся этим.
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Переходим с Аватарами Синтеза в зал тренинга. Открывается дверь, мы идём за Аватаром Кут Хуми, Аватаресса Фаинь замыкает. Заходим в зал, он достаточно большой. Разверните эманацию Души каждый из нас 16384-рично, можно увидеть их как 16384 оболочки Души вокруг тела каждого из нас.
Сейчас сопрягаемся с этим залом. Зал – выражение Мг ФА, где у него тоже есть 16384 оболочки, как специфики отражения Высоких Цельных Реальностей.
Мы сонастраиваем Душу каждого из нас, её оболочки, с оболочками зала к Мг ФА. Сначала в целом. Концентрируя Мг ФА на наше тело Душою. И отстраивая взаимодействие тела с Метагалактикой Душой.
Душой считывайте информацию, соответственно передавая в другие Части, которые её расшифровывают, ею оперируют. Здесь именно состояние контакта. Сейчас идёт больше на голову. Разверните на всё тело, чтобы вы всем телом проживали, как вся Метагалактика фиксируется на каждого из вас. И этот контакт регулируется Душой.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая находиться в этом взаимопересечении или сопряжении оболочек Души со сферами Мг ФА. Вот сейчас проживите Отец начинает входить в Тело каждого из вас.
Помните, мы с вами говорили, начинаем с Ипостаси – Я Есмь Часть Отца Душой. Доходя до выражения Души Отца, когда Я Есмь продолжение Отца всей собою или всем собою.
Вот Отец сейчас помогает со настраивать явление Метагалактики, как сферы, как явление материи максимально для нас высокой, на данном этапе нашего развития и Отца, как управителя этой Метагалактики. Отец сейчас телесно, да помните Учитель телом, Отец телесно передаёт каждому из нас навыки управления или координации для начала с Мг ФА. Перенимайте телесно. Отстраивайтесь телом на координацию с Метагалактикой Отцом.
 И мы начинаем впитывать явление Метагалактики всем телом. Когда эти оболочки сначала, сферы, они облекают тело, потом проходят сквозь тело внутрь, оформляя наш внутренний мир.  Соответственно, прося у Изначально Вышестоящего Отца – те, кто не был на первых двух Синтезах, или были давно, перестроить внутренний мир минимально на явление 16384-рично. Разворачивая внутреннее пространство внутреннего мира 16384-рично. И разверните также это в ноги.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и, возжигаясь, разворачиваемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – сферу вокруг Метагалактики, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов – сферу вокруг Планеты, на территорию участников практики и ИВДИВО каждого – сферу вокруг каждого из вас. Буквально впечатывая Душой во взаимодействии с Отцом и с Метагалактикой цельно сферу ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1часть
02:34:24 -02:48:40

Практика 3

Преображение Дома Души и стяжание частного здания на 12 288 Высокой Цельной Реальности

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал 16 320 Высокую Цельную Реальность Мг ФА и синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на преображение Дома Души каждого из нас и синтеза нас, завершением действия Души 5-й Расы и перевода Души в 6-ю Расу и перевода всех лучших накоплений, при необходимости, в здания на 12 288 Высокой Цельной Реальности с возможностью стяжания у тех, у кого нет и, соответственно, тем, у кого нет этого здания, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем План Синтеза. Все синтезируемся, все будем преображать. 
Стяжаем План Синтеза 9-этажного здания, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить 5-этажное здание каждого из нас на 9-этажное с возможностью переноса лучших накоплений Дома Души предыдущей эпохи в это здание.
И, возжигаясь Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь, мы переходим и разворачиваемся на 3-й Высокой Цельной Реальности около Дома Души каждого из нас.
Вы отпускаете своё тело и Аватар Кут Хуми своим Огнём ставит вас рядом с Домом Души. Посмотрите на этот Дом Души, посканируйте его. Сколько этажей, из какого качества, насколько он ветхий или есть состояние жизни в этом Доме. Мы входим в дверь. Посмотрите, насколько высокие потолки, низкие потолки, уютно вам или не уютно. Если вы видите свет по углам, то мы утверждаем, что мы впитываем этот свет в тело – это Свет вашей Души. Посмотрите на обстановку. Когда есть какие-то магические накопления в Душе, как правило, это какие-то травы и так далее, висячие. Вот просто, есть-нет. Сильно не вдаваясь в подробности, посмотрите и проживите сколько этажей. Мы Огнём Аватара Кут Хуми, если есть ученические накопления, на верхнем этаже – это может быть под крышей, это может быть даже чердак какой-то. Эти лучшие накопления забираем сейчас. Забираем все лучшие накопления, потом будем в зале пред Отцом преображать, если что-то ценное – брать, если нет, то сжигать.
Выходим из этого здания. Если какие-то ценные книги, тоже их забирайте. И просим Аватара Кут Хуми это здание сжечь, завершая наше восхождение 5-й Расой. И направляем огонь Аватара Кут Хуми на данное здание, завершая традицию 5-й Расы и возможности развития Души Домом Души.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, переходим в его зал вместе со всем кулёчком, не знаю там у кого сколько ценного, что вы собрали в Доме Души.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ю Высокую Цельную Реальность. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-этажного здания на 12288 Высокой Цельной Реальности – вершине Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, предъявляем Изначально Вышестоящему Отцу всё то, что вы забрали из Дома Души, прося Изначально Вышестоящего Отца, если есть в этом что-то ценное, необходимое для нашего дальнейшего развития, оставить. Если есть что-то, что не нужно в этом, даже ценном с нашей точки зрения, просим это пережечь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь ИВО, направляем его на то, что мы взяли с собой. И всё, что не нужно, сгорает. Всё, что нужно, оно этим Огнём компактифицируется, преображается на новое явление уже метагалактического выражения Души каждого из нас и синтеза нас.
И вот, посмотрите всё, что осталось. Это то, что осталось, мы впитываем сейчас в Тело. Потом из Тела будем доставать и разворачивать в здании.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить нас на развёртку 9-этажного здания преображением 5-этажного в 9-этажный на 12 288 Высокой Цельной Реальности. И, возжигаясь Огнём и Синтезом ИВО, мы переходим на 12 288 Высокую Цельную Реальность. У кого были здания, разворачиваются над вашим зданием. У кого не было, вы разворачивайтесь над чистой площадкой земли. Ну, там трава растёт.  
Мы начинаем эманировать из тела План Синтеза 9-этажного здания, соответственно преображая 5-этажное, направляя Огонь. Оно начинает перестраиваться, преображаться. У кого нет, просто вы разворачиваете Огонь и здание, вокруг вашего тела начинает строиться. Просто эманируйте Огонь и Синтез. Проживаем. 1-й этаж, 2-й этаж, 3-й. Здесь материя быстро строится. Быстро преображается. 4-й этаж, 5-й, 6-й, 7-й, 8-й и 9-й этаж. 
Становимся в центр кабинета на 9-м этаже, это мансардный зал под крышей. Сюда мы, соответственно кладём все книги Синтеза, которые у нас были. С 5-го этажа переносим на 9-й и разворачиваем из Тела те лучшие накопления Души, которые мы забрали из Дома Души. Разворачиваем не только на кабинет, но и на всё здание. Такое состояние, что здание заиграло этим Огнём Души. 
И мы из здания, частного здания каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Столп ИВО каждому из нас, синтезу нас сквозь здание вплоть до физики, фиксируя столпно это здание, на то место, где мы живём. Если вы живёте не один, то на то место, где вы спите или где вы работаете. То есть, это ваше личное пространство. Эта фиксация помогает вам проще выходить в здание на ночное обучение. И в том числе, это потенциализация нас во время сна, чтобы Душа по привычке не уходила в астрал, а выходила в более высокие выражения Метагалактики и училась жизни там, потом привнося вам в вашей обычной жизни новые тенденции, новые возможности.
И синтезируемся из здания с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая их фиксацию в здании также столпно сквозь все 9-ть этажей вплоть до физического здания. Если несколько там квартир, выбираете одну, где вы живёте или где бываете чаще.
И из здания мы сонастраиваемся с экополисом 12 288 Высокой Цельной Реальности, проживая, что здание здесь не само по себе, что оно находится в тесном взаимодействии с другими зданиями. Здесь же находятся здания Дома Отца, где фиксируются Аватары, где фиксируется Отец. И идёт, в том числе, поддержка наших зданий от здания Дома Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, на территорию участников практики и в ИВДИВО каждого.  
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
 00:48:27 – 01:21:11
Практика 4

Преображение внутреннего мира и образов внутреннего мира. Стяжание Меча и явления Воина Синтеза.

 Концентрируемся в центре груди. 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.     Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигая их Огонь в Хум. Дальше на этот Огонь притягивая следующую концентрацию Огня и Синтеза Аватаров, заполняя физически их Огнём физическое тело. Заполняя, уплотняя. И глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность.
И, синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на преображение каждого из нас и синтеза нас и внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас с выявлением ненужных, устаревших образов в Душе каждого из нас, или других Частях. С преображением внутреннего иконостаса каждого из нас, синтеза нас, как явления предыдущей эпохи, восхождения, развития человека предыдущей эпохой, в том числе, и религиозной. И, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас истинно-реальностные проживания внутренним миром каждого из нас, Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить иконостас предыдущей эпохи в Душе, в Духе, в Теле, в любых Частях каждого из нас, синтеза нас. Завершая ненужные образы и контакт через эти образы каждого из нас и синтеза нас, не ведущие к нашему развитию Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: __DdeLink__308_146821307]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца на преображение внутреннего мира и образов внутреннего мира каждого из нас, синтеза нас. И, возжигаясь, разворачиваем этот Огонь в Душе, во всех Частях, выводя эти образы перед вами. Фиксируя — вокруг каждого фиксируется огненный мешок, куда вы фактически складываете эти образы. Они могут стоять, могут лежать, могут быть в виде образов, либо в виде икон, на которые вы внутренне молитесь.
 Освобождайте свой внутренний мир для реального контакта с Отцом. Реального контакта с Иерархией. Просто проникайтесь и позвольте Огню Отца всё, что не нужно для вас, убрать, вывести из тела, из Души, из внутреннего мира.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим отсечь любые влияния через эти образы на каждого из нас. Любых сущностей, существ, живых или неживых. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, вмещаем Волю Столпом в позвоночник, простраивая Столп от Вышестоящего Тела до физики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Меч каждому из нас, синтезу нас и, возжигаясь этим. В зал выносят Мечи. Перед каждым разворачивается Служащий Дома Отца и держит пред собой в руках Меч (неразборчиво). Правой рукой берём за рукоять. Благодарим Служащего Дома Отца. Держим пока горизонтально Меч. (Вопрос из зала: А вверх или вниз?) 
- Горизонтально. (из зала: От себя)
- От себя. Нам принесли горизонтально. Мы так взяли и так держим его.
Дальше. Наклоняем, приподнимая руку вверх, меч вверх — остриём вверх. Чуть-чуть наклоняем его в сторону Отца, приветствуя его. И стяжаем Огонь и Синтез, и Волю Изначально Вышестоящего Отца через Меч. Отец каждому дотрагивается своим Мечом до Меча каждого из нас, насыщая Меч Огнём, Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Дальше. Через руку впитываем. То есть, Меч, он из руки выходит и в руку сам уходит. То есть, он идёт рукояткой вниз по телу и становится в позвоночник, в крестец. А остриё чуть-чуть над головой. Поставили. Теперь руку вверх и Меч выскакивает. И вы опять его держите в руке. И ещё раз впитываем Меч. В руку- в тело — в позвоночник рукояткой вниз.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося прощения за какие-то некорректные накопления образов во внутреннем мире каждого из нас, и прося Изначально Вышестоящего Отца возможности отсечь эти образы и тех, кто за ними стоит от нашего внутреннего мира.
 Отец говорит: «Не сотвори себе кумира». Даже что-то высокое, когда мы это ставим на пьедестал и начинаем этому молиться, мы во внутреннем мире начинаем оформляться такими некорректными образами. Даже если начнём молиться Отцу, ставя его на пьедестал, то выходим из равностности Отцу и входим в состояние рабства. Поэтому просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца завершить рабство в нашей Душе, во всех Частях, Телах. 
И, возжигаясь Мечом, берём его в руку и отсекаем, проводя между нами и этим огненным мешком, где сложены все эти образы. Мы отсекаем влияние этих образов от нашего тела и над головой, за спиной. То есть, вокруг своего тела и под ногами, отсекая различные влияния. Это могут быть, как присоски, как какие-то верёвки, канаты и так далее. Вот это всё отсекаем. Не создавай себе кумира.      
Отсекли. Теперь Меч также наклоняем к Отцу — всегда, когда мы взаимодействуем, если какие-то боевые действия с кем-то, кого-то разрубали и так далее, всегда после этого Меч нужно зачищать. Зачищается вот так вот. Когда мы поднимаем кверху, чуть-чуть наклоняем к Отцу, Отец, прикасаясь к нам своим Мечом, Огнём, Синтезом и Волей, прожигает наши Мечи, отсекая любые взаимодействия с нашим Мечом и волей каждого из нас. И впитываем Меч опять в тело, в позвоночник.
Стяжаем у Отца Огонь для пережигания огненного мешка, направляем Огонь на это, это сжигаем. Сжигаем всё, без остатков. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в прямое взаимодействие с Отцом — без посредников в виде образов. Напрямую.
 Глубже возжигаясь Ипостасью 3-го Синтеза. Настраивая внутреннее тело на Отца. В Душе, других Частях, когда они ориентируются не на какие-то образы внешние, а внутренне на Части, на самого Отца, становясь продолжением Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас реальностным видением Изначально Вышестоящего Отца, прося его показать, как он Есмь для каждого из нас и для команды в целом. И, возжигаясь взглядом Отца, смотрим его взглядом на него.
 И этим взглядом продолжаем пережигать стереотипы восприятия Отца. Они промелькивают там. То он старец, то в балахоне, то он маленький, то он большой. И просто пережигается даже восприятие, определённые голограммы, есть такая Часть Головерсум, которая составляет как раз образы голограммы.
Вот сейчас смотрим на Отца. Он выше нас, где-то, наверное, на треть. Светлая одежда. Светлая рубашка и брюки чуть-чуть потемнее. На этой светлой рубашке есть несколько элементов такого яркого оранжевого цвета, типа воротник, не знаю, накарманник вот такой вот. Отец специально так оделся, чтобы мы учились различать цвета. То есть, мы привыкли воспринимать его в одном цвете. Такое яркое пятно для нашего восприятия. 
 Вот посмотрите, у него есть волосы на голове, он не лысый. Они не тёмные, светло-коричневого цвета. Не знаю, как этот оттенок называется. Но не очень тёмные. Средние, коротко постриженные, без бороды, без усов.
 И смотрим в глаза Отца. Возжигаясь Душой каждого из нас. Через взгляд, через глаза Отца, проживаем его Душу. Насыщаемся Душою через взгляд, через глаза Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с его Хум, стяжаем явление Воина Синтеза каждому из нас, синтезу нас концентрацией Воли в позвоночнике. И в том числе, проживайте форму Воина Синтеза. Она отличается от формы Ипостаси Синтеза. Она тело больше отстраивает. Как бы больше держит. Здесь не за счёт того, что там латы металлические не пускают. Форма огненная, она более плотно держит тело. Фактически заставляет тело организоваться, поддерживая в теле концентрацию Огня и Воли Изначально Вышестоящего Отца. И не только в позвоночнике, но и во всём теле. Также в голове возжигаем.
Кстати, Отец говорит, что Меч, он может преображаться. В том числе, растекаясь по телу, защищая тело от каких-то воздействий, повреждений - обычно это бывает в каких-то военных ситуациях, чтобы никакой меч вас не мог вас зацепить. То есть, он не только бывает внутри, но ещё иногда разворачивается по телу защитным костюмом.  
- (из зала: кольчужка)
- Не кольчужка. Не латы, не скафандр (смеётся) Не знаю, как это назвать. Защитный костюм, он облекает всё тело от головы до ног, то есть, фактически только щёлка - глазам. Прям по телу. Вот теперь впитываем. То есть, он развернулся, теперь впитываем внутрь тела. Проживайте разницу. Когда он вовне защитным костюмом и когда он внутри. Просто концентрацию Огня. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватаром, с Владыкой Дзеем или Аватаром Дзеем. Переходим в его зал — отдельное здание, отдельный зал для тренировок. Мы вышли. Фактически мы стоим сейчас в раздевалке. Нам выдают специальную форму для тренировок. Каждый раз её получаем, каждый раз её сдаём. То есть, это не наша постоянная форма. Мы в эту форму переодеваемся. Она более лёгкая. Но форма Воина Синтеза у нас остаётся. Просто поверх неё одевается тренировочная форма. И Аватар Дзей приглашает нас в зал для тренировок. Сейчас, пока мы будем тренироваться в направлении Меча на мишень. Пока без соперников. Просто перед каждым разворачивается мишень — там несколько колец. На расстоянии где-то 10-15 метров.
Достаём Меч, берём его в руку. И наша задача — попасть в центр мишени. Любое действие Мечом — это действие Воли. То есть, вы не просто Меч кидаете, вы направляете Волю Мечом в центр данной мишени. Исполнили? Если Меч не долетел и упал, мы его втягиваем обратно в руку. Ещё раз достаём, возжигаем Волей и больше концентрированно, всю Волю — в Меч направляя, ещё раз её в центр мишени. То есть, Меч должен лететь, как пущенная стрела. Это состояние Воли внутри вас. Если Меч не долетает, значит, концентрации Воли в теле недостаточно. Сейчас форма Воина Синтеза, она помогает нам соорганизоваться Огнём и Волей, в первую очередь, телесно. Подходить не обязательно, чтобы забрать Меч. Так же мы Волей, его забираем, втягивая в руку. И ещё раз. Тренируемся. Чтобы это было легко, быстро, мгновенно.
Отлично. Мишень убирают. Сейчас Меч над головой и повращайте им вокруг тела. Вокруг головы, за спиной, перед собой. То есть, потренируйте кисть руки на раскрутку Мечом. Сначала раскручиваем его рукою над головой и загибая вокруг тела, увеличивая скорость. А теперь отпускаем руку, и Меч сам крутится вокруг вас. Глубже проникаемся Волей Отца. И чем больше и концентрированней Воля в нас, тем скорость вращения становится быстрее.
Меч — в руку. Также вы заходите в какое-то помещение и можете запустить Меч по помещению, отсекая какие-то влияния по углам. Чаще всего собирается негативная энергетика и через неё — любители её покушать. Запустите сейчас Меч по комнате. Не переживайте, наши Мечи не будут соприкасаться друг с другом.
 ( из зала: В этой или можно дома запустить?)
- Нет, сейчас — по той. Не по физической, а по той, там, где мы стоим тренируемся. Запускаете его по периметру. Дома тоже можно тренироваться. Просто сейчас у вас концентрация больше, чем дома и самостоятельно. Поэтому сейчас то, что вы натренируете, ваше тело запишет и вам потом будет проще это исполнять. Меч — в руку.
Аватар Дзей говорит, что есть у него специальные тренировочные комнаты или кабинеты, но, наверное, больше комнаты для такого мираклевого действия, когда он говорит, фитнесом занимаетесь, или какими-то, боевыми искусствами, если вы вдруг ходите. Вот сейчас он эти комнаты показывает. Мы переходим из этого общего зала по разным комнатам. Просто отпускаете своё тело. Аватар Дзей помогает вам войти, сонастроиться. Это комнаты не очень большого размера. Здесь есть экран. Можете попросить Аватара Дзея настроить этот экран, допустим, на любой вид борьбы, если вы занимаетесь. Или, там, любого военного искусства. И вам здесь будут показывать, вы можете тренироваться здесь и физически одновременно. Если вы, допустим, здесь не увидите, но тренируетесь на физике, тело поставили, утверждаете, даёте ему команду, что занимаетесь, допустим, каким-нибудь видом боевого искусства, озвучиваете этот вид искусства. И параллельно учитесь концентрировать действовать телом и вышестоящим, и физическим. Это наработка дееспособности Воли и сонастройки тел — физического и вышестоящего. Это может быть с Мечом, это может быть без Меча. Если у вас, допустим, какая-то борьба, которая требует парного движения, можете просить кого-то из Служащих, чтобы вам. В смысле, просить Аватара Дзея, чтобы вам дали кого-то для тренировки. Не всегда вам сразу дадут человека. Иногда могут дать голограмму. Голограмму кого-то человека, но у вас будет полное впечатление, что вы с кем-то взаимодействуете. Но это больше голограмма. Потом, со временем, перейдёте в реальное взаимодействие с кем-то.
Благодарим Аватара Дзея. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, способности, возможности, умений и навыков в действии Мечом, действиям Воинов Синтеза каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, впечатываем опыт каждого и в целом команды каждому. Где смог один, может каждый. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Аватара Дзея. Возвращаемся в физическую Реализацию в данный зал, возжигая синтез-физически Меч в физическом теле в позвоночнике, возжигая физически форму Воина Синтеза. Я забыла сказать, форму мы Дзею сдаём, и сдали фактически.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж-Тамбов и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
 02:15:49 – 02:22:57
Практика 5

Стяжание 64-х Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в 16320-ю Высокую Цельную Реальность всей командой в форме, становимся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на практику стяжания 64-х Эталонных Частностей 64-х Частностей Души ракурсом и акцентом Чувств Души каждого из нас синтеза нас 8-рично, и, возжигаясь, разворачиваясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность.
Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на стяжание 64-х Частностей Души 8-рично в явлении развитии Чувств Души  или акцентом Чувств Души Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас и, возжигаясь, разворачиваясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, стяжая 64 Частности от Синтеза до Движения, ракурсом Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть эти Чувства с акцентом, развернуть эти Частности с акцентом на Чувства Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, разворачиваемся этим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-ричную Репликацию каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть 64 Частности Души Изначально Вышестоящего Отца 8-рично в явлении Души Человека 64-мя Частностями с акцентом на чувства Души Изначально Вышестоящего Отца Душою Посвящённого, Душою Служащего, Душою Ипостаси, Душою Учителя, Душою Владыки, Душою Аватара и Душою Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 8-ричным выражением Души 64-мя Частностями каждый и явление от Человека до Отца и акцентом на Чувства Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, разворачиваясь этим, внутренне отстраиваясь на многообразие Чувств Частностей Души каждого из нас синтеза нас 8-рично.
Вот воспримите это как богатство внутреннего мира, как богатство Души, как богатство красок 64-ричное, чтобы жизнь заиграла этими красками в вас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность, синтезируясь  Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на ночное обучение каждому из нас синтезу нас в форме Воина Синтеза, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза сделать акцент на воинскую подготовку каждого из нас синтеза нас и развитие Души каждого из нас и синтеза нас 8-рично.
И Аватар Кут Хуми каждому из нас отдаёт листок с с определённой регламентацией тренировки на ночное обучение и в перспективе на дальнейшее ваше обучение Аватаром Дзея. Впитываем этот листок в Хум, ночью, когда выйдите к Аватару Дзею на обучение, просто из Хум развернёте и отдадите этот листок. Он у вас как запись останется и Аватару Дзею, чтоб он знал на что вас тренировать.
Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. 
[bookmark: _gjdgxs]Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, ИВДИВО участников практики, территорию участников практики и ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
00:32:59-00:40:44
Практика 6

Стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го синтеза. Настраиваясь на практику.
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в их зал 16320-ю Высокую Цельную Реальность Мг ФА. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание фрагмента Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и стяжание матрицы. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем матрицу правильных стяжаний, правильных восприятий, правильной подготовки, правильной реализации Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, разворачиваемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, возжигаясь, переходим в его зал на 16385 Высокую Цельную Реальность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все этапы первых огней с первых стяжаний Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в каждом из нас, стяжанием Эталонного Абсолюта в Иерархической порядковой последовательности компактом каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, впитывая эталонный ракурс собственного Абсолютного Огня каждому из нас и синтезу нас.
И разворачиваем этот объём на всё тело. Вот Абсолют даёт состояние такой налитости в теле, плотности, цельности. Распределяйте по телу, чтобы у вас равномерно загорелись и голова, и ноги, и всё тело. И начинаем эманировать в зале Отца.
А сейчас Эталонным Абсолютом сонастройтесь с Абсолютом, с Отцом, с его эманацией Абсолютности, как специфики Жизни Отца. Входя в дыхание Жизни Изначально Вышестоящего Отца Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. 
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов. Кстати, обратите внимание насколько изменились ваши эманации, они стали более ёмкими и более быстро вы охватываете пространство. И в ИВДИВО каждого, как сферу вокруг каждого из вас.
И выходим из практики. Аминь.
Что Воля военнослужащего отличается от Воли педагога. И там, и там она должна быть. Но её проявления очень разнятся. 
Переходим на 2-ой этаж. Также становимся в центре Зала. Возжигаемся 2-ым Планом Синтеза. Планом Синтеза Посвященного, впечатываем в пол, стены, потолок.
 Вот обратите внимание, что на уровне Посвящённого стало гораздо легче. То есть этот План Синтеза нами уже 3-ий месяц разрабатывается. Это курс Посвящённого.
Соответственно, определённые специфики практик тоже фиксируются на этом этаже. Также как мы с вами через эволюцию активировали на самоорганизацию практики, здесь больше не самоорганизация, а именно практикование и репликация, где наше тело отстраивается на реплицирование частей, систем, аппаратов, частностей Отца и далее. То есть Репликации, это фактически сонастройка наших возможностей с Отцовскими, где мы входим в явление резонанса и через это происходит репликация как дублирование каких-то качеств, свойств, возможностей и так далее от Отца каждому из нас. И соответственно, как только мы это реплицируем на себе, мы это отдаём окружающим, развивая этим самым окружающих людей, окружающий мир. Отлично. 
И первый этаж. Становимся по центру. Возжигаемся Планом Синтеза Человека. Также впечатывая в пол, в стены, в потолок.
И сонастраивая Куб Синтеза на каждого из нас, в нашем росте и развитии как Человека 16384-рицей Человека Метагалактики Фа.
Возвращаемся в кабинет. И вот сейчас из кабинета проживите Здание. Вот мы его сейчас очень хорошо с вами активировали.
У нас сейчас физически гудит тот Потенциал Огня и Синтеза, потому что в Плане Синтеза записан достаточно большой объём Синтеза. Да и План Синтеза очень хорошо активирует сам по себе Куб Синтеза на синтезирование нового. 
Возвращаемся в Зал к Аватарам Синтеза Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируя итоги тренинга в Здании, в частном здании каждого из нас в Метагалактическом мире ростом и развития телесности и 8-рицы Жизни каждого из нас и синтеза нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный Зал. Разворачивая в физическом Теле все стяжённое, возожженное, возжигая этим каждое ядрышко, каждую клеточку. Сонастраивая этим физическое Тело с Вышестоящим. То есть чем здесь физика более возожжённая, тем она лучше воспринимает то, что происходит наверху, то что восполняет Вышестоящее тело.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]И мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в   ИВДИВО Воронеж.Тамбов и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики-тренинга. Аминь.
Что Воля военнослужащего отличается от Воли педагога. И там, и там она должна быть. Но её проявления очень разнятся. 
Переходим на 2-ой этаж. Также становимся в центре Зала. Возжигаемся 2-ым Планом Синтеза. Планом Синтеза Посвященного, впечатываем в пол, стены, потолок.
 Вот обратите внимание, что на уровне Посвящённого стало гораздо легче. То есть этот План Синтеза нами уже 3-ий месяц разрабатывается. Это курс Посвящённого.
Соответственно, определённые специфики практик тоже фиксируются на этом этаже. Также как мы с вами через эволюцию активировали на самоорганизацию практики, здесь больше не самоорганизация, а именно практикование и репликация, где наше тело отстраивается на реплицирование частей, систем, аппаратов, частностей Отца и далее. То есть Репликации, это фактически сонастройка наших возможностей с Отцовскими, где мы входим в явление резонанса и через это происходит репликация как дублирование каких-то качеств, свойств, возможностей и так далее от Отца каждому из нас. И соответственно, как только мы это реплицируем на себе, мы это отдаём окружающим, развивая этим самым окружающих людей, окружающий мир. Отлично. 
И первый этаж. Становимся по центру. Возжигаемся Планом Синтеза Человека. Также впечатывая в пол, в стены, в потолок.
И сонастраивая Куб Синтеза на каждого из нас, в нашем росте и развитии как Человека 16384-рицей Человека Метагалактики Фа.
Возвращаемся в кабинет. И вот сейчас из кабинета проживите Здание. Вот мы его сейчас очень хорошо с вами активировали.
У нас сейчас физически гудит тот Потенциал Огня и Синтеза, потому что в Плане Синтеза записан достаточно большой объём Синтеза. Да и План Синтеза очень хорошо активирует сам по себе Куб Синтеза на синтезирование нового. 
Возвращаемся в Зал к Аватарам Синтеза Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируя итоги тренинга в Здании, в частном здании каждого из нас в Метагалактическом мире ростом и развития телесности и 8-рицы Жизни каждого из нас и синтеза нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный Зал. Разворачивая в физическом Теле все стяжённое, возожженное, возжигая этим каждое ядрышко, каждую клеточку. Сонастраивая этим физическое Тело с Вышестоящим. То есть чем здесь физика более возожжённая, тем она лучше воспринимает то, что происходит наверху то, что иссполняет Вышестоящее тело.
И мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в   ИВДИВО Воронеж.Тамбов и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики-тренинга. Аминь.



2 день 2 часть
00:50:03-00:58:21
Практика 7
Стяжание Эталонного чувства Изначально Вышестоящего Отца

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.  Возжигаемся двумя днями 3-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал на 16320 Высокую Цельную Реальность и, синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 8 эталонных чувств Изначально Вышестоящего Отца восьмерицы Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, каждый из которого эталонное Чувство 256-рично.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем восемь 256-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность. Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на стяжание 8 эталонных 256-ричных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, развитие 8-рицы Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, разворачиваясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Эталонное Чувство Отца 256-ричное, возжигаясь им. Стяжаем эталонное Чувство Аватара 256-ричное, возжигаясь. Стяжаем эталонное Чувство Владыки 256-ричное, возжигаясь им. Стяжаем эталонное Чувство Учителя 256-ричное, возжигаясь им. Стяжаем эталонное Чувство Ипостаси 256-ричное, возжигаясь им. Стяжаем эталонное Чувство Служащего 256-ричное, возжигаясь им. Стяжаем эталонное Чувство Посвящённого 256-ричное, возжигаясь им. Стяжаем эталонное Чувство Человека 256-ричное, возжигаясь им. И, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить 8-ричное выражение Души каждого из нас и синтез нас в развёртке 8 эталонных Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Вершения Метагалактической информации Изначально Вышестоящего Отца в развитии утончённости Души, эталонности Чувств 8-рицей Души каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, внутренне отстаиваясь и с Отцом определяя следующую вершину каждого из нас вершину внутреннего восхождения, внутреннего вершения с Отцом.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Разворачиваем физически всё стяжённое и возожжённое. Разворачиваем 8 эталонных Чувств, Синтез Вершения Метагалактической информации и ту вершину, которую мы внутренне с Отцом определили, наметили для вашего восхождения, преображения, роста, развития.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж-Тамбов и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.


2 день 2 часть
01:14:11-01:34:27
Практика 8

Практика-тренинг Стяжание 8-рицы Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Здание в Метагалактике Фа.

Концентрируемся в центре груди.
 Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Возжигаемся двумя днями 3-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, переходим в их Зал 16320 Высокую Цельную Реальность всей командой. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми  и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление 8-ми Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  от Плана Синтеза Человека до Плана Синтеза Отца в каждом из нас и синтезом нас и разверткой их в Здании, в 9-ти этажном Здании каждого из нас соответственно с 1-го по 8-ой этаж. И фиксацией в Кубах Синтеза данного Плана Синтеза.
И, возжигаясь, стяжая и возжигаясь Синтезом, Иерархизацией, Огнём и Условиями данной практики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность.
  Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, преображаемся этим.
И стяжаем 8 Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
План Синтеза Человека, возжигаясь
План Синтеза Посвящённого, возжигаясь
План Синтеза Служащего, возжигаясь
Стяжаем План Синтеза Ипостаси, возжигаемся им
Стяжаем План Синтеза Учителя, возжигаемся им
Стяжаем План Синтеза Владыки, возжигаемся им
Стяжаем План Синтеза Аватара, возжигаемся им
Стяжаем План Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И, возжигаясь 8-рицей Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез для перехода и фиксации Планом Синтеза в Кубах Синтеза в Зданиях, частного Здания каждого из нас. 
И, возжигаясь, мы переходим в кабинет частного Здания на 12288 Высокую Цельную Реальность.
Фиксируемся в кабинете, разворачивая в целом эманацию 8-ми Планов Синтеза на всё Здание. И далее по Столпу в центре Здания, мы переходим на 8-ой этаж в центр. Разворачивая, фиксируем План Синтеза Отца, прям впечатывая его в Куб Синтеза. И сонастраивая Куб Синтеза с Телом каждого из нас.
Когда вы выходите на этаж, вот здесь нужно в момент развертки огня и концентрации активации огнем Куба Синтеза, потому что он без Огня и Синтеза не работает. Сейчас вот проживите, он включился на каждого из нас. Просто начиная простраивать, синтезирует нам возможности, Отцовские возможности в каждом из нас, способности, и так далее.
 Переходим на 7-ой этаж. Также по Столпу сквозь пол, сквозь потолок. Стали. Возжигаемся. Эманируем 7-ой План Синтеза, также впечатывая его в Куб Синтеза. 
И сонастраивая Куб Синтеза на наше Тело, входя в Созидание, в Творение и в синтезирование каждым из нас и синтезом нас, явление Аватара на перспективу нашей Жизни.
План Синтеза Аватара всегда предполагает дееспособность Воли. Если у вас на что-то не хватает Воли, то 7-ой этаж Куб Синтеза, да и План Синтеза Аватара помогает в нас взращивать Волю.
Вот проживите сейчас Куб Синтеза отстраивает в первую очередь Волю Отцовскую в нас. Не своеволие каждого да, а именно Отцовскую Волю, чтоб мы проживали волю Отца, умели действовать Волей Отца, исполнять Волю Отца.
Сквозь пол и потолок переходим на 6-ой этаж. Фиксируемся в центре Зала. Эманируем 6-ой План Синтеза, План Синтеза Владыки. Также впечатывая его в пол, в потолок, в стены. И сонастраивая Куб Синтеза на наше Тело, входя в синтез Владыки явлением Мудрости Совершенств, это все специфика Владыки. Соответствие развитие Совершенных частей, тоже компетенция Владыки.
Соответственно мы сегодня с вами стяжаем по итогу Совершенную Душу. А для развития любой Совершенной части вот у нас сейчас кто был на 1-ом, 2-ом Синтезе Совершенный Образ Отца, возожгитесь им, Совершенное Слово Отца, возожгитесь им. Сонастраиваясь с Кубом Синтеза, разворачивая глубину Совершенства частей и одновременно, сонастраивая Куб Синтеза на явление Души каждого из нас в подготовке к стяжанию Совершенной Души, более качественное, более глубокое, ёмкое каждым из нас и синтезом нас. 
Сквозь пол и потолок переходим на 5-ый этаж, фиксируем в пол, стены, потолок План Синтеза Учителя. Впечатываем его туда. И сонастраиваем Куб Синтеза на наше Тело в росте и развитии Учителя каждого из нас телесности, в том числе телесности Абсолюта, Абсолютной телесности в каждом из нас.
Есть определённые навыки и возможности, которые передаются от Тела к Телу. Как на физике, когда нас обучают каким - то телесным действиям: плаванию, катанию на велосипеде, каких-то более сложных явлений, допустим передача знаний Телом или как мы вчера говорили, когда медик Телом разворачивает знания здоровья и возможности их применения. Вот эта специфика 5-го этажа и Плана Синтеза Учителя, когда мы отстраиваем наше Тело на способность воспроизводить знания и обучать телесно других, по вашей профессии. То здесь учитываются профессиональные знания, ваши возможности, в том числе накопления вашего Духа. Может быть вы в прошлом были когда-то великим полководцем. И через План Синтеза вы можете активировать необходимую телесную дееспособность, если она у вас была в этом воплощение, вы допустим этим не занимались, но через этот План Синтеза вы активируете, практически телесно вспоминая или активируя из генов эту запись ваших возможностей, как генетическую запись или запись духа. 
Переходим на 4-ый этаж также по Столпу. Возжигаемся Планом Синтеза Ипостаси, фиксируем, впечатываем План синтеза Ипостаси в куб Синтеза 4-го этажа. Соответственно фиксируя Планом синтеза Творения, Творящий Синтез, Синтезность Синтеза каждого из нас и синтеза нас. 
И данным Планом Синтеза мы обучаемся быть Ипостасью Отца. Выражать его часть, быть его частью, сопрягаться с его частями. Специфика Ипостаси, когда мы являемся продолжением Отца и продолжением Аватаров.
Переходим на 3-ий этаж. Также разворачиваемся в центре Зала, возжигаемся 3-им Планом Синтеза, Планом Синтеза Служащего, впечатывая этот План Синтеза в пол, в стены и потолок. Сонастраивая Куб Синтеза с нашим Телом. И входя в явление Служащего, активируя Начало Воли, Статусы у кого они есть или входя в процесс синтезирования их каждого из нас и синтезом нас. Причем также здесь возможен эффект профессиональной реализации, где вы синтезируете Начала Воли, ракурсом допустим водителя, медика, врача, педагога и так далее, так далее. Каждая профессия несет свою специфику Начал Воли.  Что Воля военнослужащего отличается от Воли педагога. И там, и там она должна быть. Но её проявления очень разнятся. 
Переходим на 2-ой этаж. Также становимся в центре Зала. Возжигаемся 2-ым Планом Синтеза. Планом Синтеза Посвященного, впечатываем в пол, стены, потолок.
 Вот обратите внимание, что на уровне Посвящённого стало гораздо легче. То есть этот План Синтеза нами уже 3-ий месяц разрабатывается. Это курс Посвящённого.
Соответственно, определённые специфики практик тоже фиксируются на этом этаже. Также как мы с вами через эволюцию активировали на самоорганизацию практики, здесь больше не самоорганизация, а именно практикование и репликация, где наше тело отстраивается на реплицирование частей, систем, аппаратов, частностей Отца и далее. То есть Репликации, это фактически сонастройка наших возможностей с Отцовскими, где мы входим в явление резонанса и через это происходит репликация как дублирование каких-то качеств, свойств, возможностей и так далее от Отца каждому из нас. И соответственно, как только мы это реплицируем на себе, мы это отдаём окружающим, развивая этим самым окружающих людей, окружающий мир. Отлично. 
И первый этаж. Становимся по центру. Возжигаемся Планом Синтеза Человека. Также впечатывая в пол, в стены, в потолок.
И сонастраивая Куб Синтеза на каждого из нас, в нашем росте и развитии как Человека 16384-рицей Человека Метагалактики Фа.
Возвращаемся в кабинет. И вот сейчас из кабинета проживите Здание. Вот мы его сейчас очень хорошо с вами активировали.
У нас сейчас физически гудит тот Потенциал Огня и Синтеза, потому что в Плане Синтеза записан достаточно большой объём Синтеза. Да и План Синтеза очень хорошо активирует сам по себе Куб Синтеза на синтезирование нового. 
Возвращаемся в Зал к Аватарам Синтеза Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируя итоги тренинга в Здании, в частном здании каждого из нас в Метагалактическом мире ростом и развития телесности и 8-рицы Жизни каждого из нас и синтеза нас.
И Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный Зал. Разворачивая в физическом Теле все стяжённое, возожженное, возжигая этим каждое ядрышко, каждую клеточку. Сонастраивая этим физическое Тело с Вышестоящим. То есть чем здесь физика более возожжённая, тем она лучше воспринимает то, что происходит наверху, то что восполняет Вышестоящее тело.
И мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в   ИВДИВО Воронеж.Тамбов и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики-тренинга. Аминь.


2 день 2 часть
01:44:12-02:06:30
Практика 9

Стяжание Совершенной Души и Изначально Вышестоящей Совершенной Души Изначально Вышестоящего Отца

Концентрируемся в центре груди.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся двумя днями 3-го Синтеза. Возжигаемся всеми практиками первого и второго дня и тренингами. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, переходим в их Зал на 16320 Высокую Цельную Реальность.
И у нас с вами сейчас такая масса Огня, что нас буквально выносит в этот Зал. Становимся перед Аватарами Синтеза, проверяем форму.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия на практику стяжания Совершенной Души Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Совершенной Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходя в его Зал на 16385 Высокую Цельную Реальность. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на стяжание и явление Совершенной Души Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Совершенной Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся, разворачиваемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 256 Эталонных Частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,
стяжаем 256 Эталонных Систем Частей Души каждому из нас и синтезу нас
стяжая 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Души каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И в синтезе мы стяжаем Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, разворачиваемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И стяжаем 64рицу Изначально Вышестоящей Совершенной Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]стяжая Совершенную Душу ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

Стяжаем Совершенную Душу Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим.
Стяжаем Совершенную Душу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь этим.
Стяжаем Совершенную Душу Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенная Душа Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных Окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенная Душа Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем Совершенную Душу Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
[bookmark: _Hlk41942866]Стяжаем Совершенную Душу Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
[bookmark: _Hlk41942955]Стяжаем Совершенную Душу Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35триллиона 184миллиарда 372миллиона 088 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенная Душа Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенная Душа Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего   Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая я 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 миллиона 097 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душу Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1миллион 048 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
Стяжаем Совершенную Душа Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Душу Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем Совершенную Душу Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Душу Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируя 64рицу в цельности явления Изначально Вышестоящей Души Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разворачиваемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов ядер Синтеза в итоговом стяжании Совершенной Души каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможности развития Души каждого Человека Планеты Земля в Совершенную Душу и Изначально Вышестоящую Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца этим.
И стяжая 7 миллиардов 800 миллионов ядер Синтеза, эманируем их из Зала Изначально Вышестоящего Отца, окутывая вместе с Отцом всю Планету, разворачивая среду Синтеза Совершенной Души на Планете Земля. 
И эманируем каждому Человеку – Гражданину Планеты Земля возможность роста и развития Души в Совершенную Душу и Изначально Вышестоящую Совершенную Душу Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, на территорию участников практики, в ИВДИВО каждого. И продолжаем эманировать.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть
02:10:14-02:19:20
Практика 10

Стяжание Четырёх Частей третьего горизонта. Итоговая.

Концентрируемся в центре груди. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, формой Ипостаси 3-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся, переходим в их Зал на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Синтезируясь, Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на стяжание 4-х Частей 3-го горизонта и явление итоговой практики 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на явление 4-х Частей 3-го горизонта.
Стяжаем соответственно Синтез, 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии 4-х Частей 3-го горизонта каждому из нас, синтезу нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Служащего ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжая 256 Эталонных, стяжая 16384-рицу Служащего ИВДИВО Мг Фа.
Возжигаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь, стяжаем 16384-рицу Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-рицу Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО – иерархическое чувство Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричное каждому из нас, синтезу нас. И возжигаясь, разворачиваемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить нас на явление итоговой практики 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 64хльонов Огней 3-го Синтеза, стяжая 16385 64хльонов Ядер Синтеза 3-го Синтеза, стяжая 16385 64хльонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности каждым из нас, синтезу нас. И возжигаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 64-хльонов Ядер Синтеза, 65536-рицу Субъядерного Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности, в явлении 3го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать данный Стандарт во все Ядра, Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности и 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 
Стяжаем прямой Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся и преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою 4096 Частями, 4096 Эталонными Системами, 4096 Эталонными Аппаратами, 4096 Эталонными Частностями,16384-рицы Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим.
И стяжаем 16384 Субъядерностей 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, стяжаем на 3-й Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас.
 И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Человека Метагалактики Фа синтез-физически собою. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
Стяжаем 256-рицу Служения и 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
Стяжаем 64-рицу Человека Метагалактики Фа 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
Стяжаем 16384-рицу Генов Человека Метагалактики Фа и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся физически этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически в развёртывании 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 3-й Книги Синтеза, возжигаясь этим, переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высокую Цельную Реальность. 
Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, прося выдать Книгу 3го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Книги выплывают каждому. Перед каждым зависает его Книга. Берём её двумя руками. Кладем под мышку, переходим в здание на 12288 Высокую Цельную Реальность. Кладём Книгу на стол. Берём, у кого есть Книгу 2-го Синтеза. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Сдаем Книгу, благодаря, Аватаров Синтеза за возможность восхождения и служения 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385-ю Высокую Цельную Реальность.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 3-го выражения каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся из зала Изначально Вышестоящего Отца с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную и дневную подготовку 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь фиксацией Синтеза на челе физически собою.
И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 3-й Синтез, за нашу подготовку, переподготовку, развитие новой перспективы возможности на всю Эпоху, осуществлённую каждым из нас, каждому из нас и синтезу нас.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. Развёртываемся физически Человеком Метагалактики Фа в синтезе всего стяжённого и возожжённого. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Одновременно фиксируя 3-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в Нити Синтеза, в центре спинного и головного мозга. Получается между первым и вторым позвонком. В головном мозге каждого из нас. 
И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Воронеж.Тамбов, фиксируя Ядро 3-го Синтеза в Нити Синтеза Подразделения ИВДИВО Воронеж.Тамбов, Столпа ИВДИВО Воронеж.Тамбов в центре концентрируемся.
 И далее эманируем всё стяжённое и возожжённое на территорию участников практики. И в ИВДИВО каждого из нас. Фиксируя Ядро 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центр ИВДИВО каждого из нас для перспективного Синтеза всех Ядер Синтеза в ИВДИВО каждого из нас синтез-физически собою.
И выходим из практики и 3-го Синтеза. Аминь.

Набор практик: Татьяна Баранова, Туева Ольга, Харужева Ольга, Гончарова Елена
Проверка практик: Черкасова Екатерина, Белобородова Елена, Гончарова Елена, Баскакова Лариса, Новикова Наталья, Туева Ольга
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