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1 день 1 часть

Практика 1. Стяжание явления второго Синтеза ИВО. Стяжание расширения потенциала Слова Отца ИВО из масштабов Планетарного бытия жизни на масштаб Метагалактической Жизни. Стяжание 16384‑рицы Слова Отца ИВО в ядро заряда Жизни. Стяжание 16-рицы ИВДИВО-Развития ИВО в явлении Человека Метагалактики ФА.

(01:54:32 - 02:24:37)
В центре груди проживите точку Хум – это точка контакта с Отцом. И мы настраиваемся на точку Хум в центре груди. Внутренним взглядом, точкой Хум ныряем во внутренний мир каждого из вас, погружаясь во внутренний мир, концентрируясь внутренне собою. И внутренне мы вспыхиваем всем накопленным Синтезом, Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Светом, Любовью, Энергией, накопленными в нас. И этот объём разворачиваем внутри тела, максимально расширяя и заполняя каждую клеточку тела, каждое ядро, каждый атом, доводя возожжённость и насыщенность телесную до кончиков пальцев рук, стоп, разворачивая настолько, чтобы тело прожило лёгкость и открытость течению Огня и Синтеза. 
И в этом состоянии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь – это Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы открываемся и проникаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и впитываем их Огонь и Синтез и, заполняясь этим Огнём и Синтезом, мы по Огню мгновенным переходом утверждаем явление всей команды в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокой Цельной Реальности.

И сейчас, вышестоящее тело каждого из нас фиксируется в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, а физическое тело здесь, в зале, но мы физическим проживаем всё, что происходит в зале с вышестоящим телом – это Метод Синтеза, Синтез двух тел: вышестоящее - действующее в Высокой Цельной Реальности и физическое - в первой физической реальности. 

Настраиваемся на среду зала. Вы можете в зале также открыть глаза и смотреть на Аватаров Синтеза. Аватар Синтеза Кут Хуми - мужчина среднего роста, среднего телосложения худощавого, светлые прямые волосы почти до плеч, светлые глаза, светлая кожа лица очень такая, прямо, светящаяся, костюм светлый, лёгкий летнего такого кроя, чуть свободный, смотрите, обувь тоже светлая. 
Рядом стоит Аватаресса Синтеза Фаинь. Фаинь - женщина чуть выше, немного выше, высокого роста, чем Аватар Синтеза Кут Хуми. Тёмные волосы, тоже прямые, сзади собраны, тёмные глаза, тоже очень кожа такая светлая светящаяся, обратите внимание на осанку. И такое платье лёгкое летнее однотонное светло-лиловое такое, лёгкий светло‑лиловый оттенок, длинное, очень лёгкое, туфли светлые. Стоит по левую руку Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми справа от Аватарессы Синтеза Фаинь.

Мы сейчас настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в фиксации Хум и проживаем Хум в Хум течение Огня и Синтеза. Аватары из Хум направляют каждому из нас потоки Огня и Синтеза. Мы этими потоками входим в более глубокую концентрацию Синтеза ИВДИВО и в более такую глубокую слиянность и проникновенность, входя в ипостасность выражения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.

И мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь лёгким поклоном головы.

Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняемся и стяжаем прямое явление второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем явление Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и разворачиваясь Ипостасностью второму Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим. 
И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь наделяют каждого из нас формой Ипостаси, формой одежды. И у вас в зале, обратите внимание, формируется одежда согласно гендерного признака, женская либо мужская. По форме это не та, в которой вы здесь присутствуете физически, а это одежда Посвящённого в реализации первого круга Синтеза Посвящённого с акцентом на Ипостасность второму Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. То есть, там есть и знаки Посвящений, и соответствующая глубина выразимости, оформленности Огнём для явления Ипостасности второго Синтеза всем, с кем вы будете взаимодействовать, потому что вторым Синтезом вы для других будете выражать Отца, вы будете Отцом для каждого человека, ипостася второму Синтезу. 

Ипостась – это лицо или выразимость, часть Отца. 
И в этой наделённости, входя в достоинство Ипостаси второго Синтеза, в состоятельность Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь максимально Психодинамичностью вторым Синтезом, Конфедеративностью вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, на вас максимально разворачиваются сейчас все возможности Ипостасности, и вы впитываете это собою и разворачиваете по залу. 

Сейчас проживите команду. Вы один на один пред Аватарами, но каждый усиляется командой и на каждого идёт кроме индивидуального выражения мощь команды. Проживите это и запомните телесно для возжигания этим состоянием. 

 И мы углубляемся Хум в Хум Синтезом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас развёрткой потенциала Слова Отца в расширении Слова Отца из масштабов Планетарного бытия жизни на масштаб Метагалактической жизни, прося синтезировать и сотворить Слово Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза ИВДИВО‑Развития Изначально Вышестоящего Отца в максимальной потенциализации каждого из нас этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом и переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑ти Высоко Цельно Реально Первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой, проверяем форму Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся этим, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциал Слова Отца каждого из нас и расширить Слово Отца из масштабов Планетарного бытия жизни 7-планового или 13-планового на масштаб Метагалактической жизни 16384-реальностной Метагалактикой ФА и масштабами пяти Архетипов материи четырёх Метагалактик и ИВДИВО Октавы Бытия. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуального единственного для всей Метагалактики ФА.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 зарядов частей Человека Метагалактики ФА в Слове Отца, возжигаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 зарядов 4096‑ти систем Слова Отца Человека Метагалактики ФА. 
Стяжаем 4096 аппаратов систем с зарядами в частях Человека Метагалактики ФА. 
И стяжаем 4096 частностей с зарядами в частях Человека Метагалактики ФА.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить, развернуть каждому из нас усвоение 16384-х зарядов Слова Отца и зафиксировать 16384-мя зарядами на каждом из нас Метагалактическое творение каждого из нас законом: «Метагалактика сотворяет каждого».

И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими в усвоении 16384‑х зарядов Слова Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем в физическом теле каждого из нас 16384‑мя зарядами. И сейчас мы ищем проживание в физическом теле, то новое состояние, которое сейчас складывается. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 16384 заряда Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в новый потенциал жизни каждого из нас в развёртывании 64-рицы генетических кодонов вариантами частей, систем, аппаратов, частностей 4096-ю выражениями во взаимоотражении 64 на 64. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384-ричную Жизнь каждому из нас концентрацией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слово Отца на концентрацию жизни, синтезированной 16384‑мя зарядами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И Слово Отца записывается в ядро заряда жизни каждого из нас. И мы возжигаемся этим и вспыхиваем Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и возжигаясь ядром заряда жизни 16384-ричным каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы проникаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся зарядом ядра жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас из Планетарного существования в Метагалактическое, развернув Слово Отца Метагалактичеким потенциалом жизни каждого из нас и просим развернуть запись Слова Отца метагалактически по коже каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 контура Слова Отца кожей физического тела каждого из нас 16384-мя вариантами записи Слова Отца кожей, контурами каждого из нас, в целом развёртывающую 16384-цу оболочек жизни каждого из нас 4096 частями, 4096‑ю системами частей, 4096‑ю аппаратами систем частей, 4096‑ю частностями аппаратов систем частей каждого из нас.

И мы стяжаем каждому из нас у Изначально Вышестоящего Отца 16384 варианта жизни, насыщаемый в каждый контур каждого из нас и заполняемся 16384-мя видами жизни, частей, систем, аппаратов, частностей каждым из 16384-х контуров кожи физического тела каждого из нас.

И возжигаемся этим, преображаемся, развертываемся этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельность 16384‑рицы Слова Отца, развертывающую жизнь, единственную в Метагалактике ФА каждого из нас индивидуально.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ое явление ИВДИВО-Развития Синтез Синтезированностью, ИВДИВО Человека, Иерархизацией Творца Физичности, Должностной компетенцией ИВДИВО, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 15 явление - Волю Волевитостью, Иерархичностью, Синтезобразностью, Синтезтелесностью, Трансвизорностью, Физически-телестностью и более того, и возжигаемся этим.

Стяжаем 14 явление - Мудрость Совершенством, Полномочиями, Рацио, Интеллектом, Сознанием, Истиной и более того, и возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем 13 явление - Любовь Учением, Эталонностью, Синтезностью, Граальностью, Памятью, Оком и более того, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем 12 явление - Творение Вышколенностью, Степенью Творящего Синтеза, Умом, Прозрением, Интуицией, ОМ, Хум и более того, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем 11 явление - Созидание Психодинамическим мастерством, Униграммой, Провидением, Кубом созидания, Кубом творения, Абсолютностью и более того.

Стяжаем 10 явление - Тренинга Репликацией, Правами, Нитью Синтеза, Проницанием, Парадигмой, Омегой и более того, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем 9 явление - Практика Действенность, Мощь, Вечность, Вера и более того, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 8 явление - Магнит, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 7 явление - Миракль, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 6 явление - Генезис, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 5 явление - Погружение, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 4 явление - Понимание, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 3 явление - Изучение, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 2 явление - Слово, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 1 явление - Образ Жизни, возжигаемся и преображаемся этим.

И, возжигаясь 16-рицей ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление ИВДИВО-Развитие Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики, потенциалом Слова Отца Человека Метагалактики в каждом из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально опустошаясь, открываясь и отдавая всё стяжённое данной практикой, разворачивая в сферу ИВДИВО‑Цельности. И на вашу опустошённость Отец усиляет, даёт больше минимально в два раза больше.

И продолжаем эманировать, разворачиваем эманацию в сферу подразделения Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре сферы ИВДИВО каждого всё стяжённое, возожжённое в данной практике.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть

Практика 2. Стяжание Нового Рождения новым внутренним миром на 1392640 видов организации материи четырёх Метагалактик 16 Миров ИВО.

 (00:36:02 – 00:52:03)

Возжигаемся Синтезом и Огнём, возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящнго Отца каждого из нас, возжигаемся 16384-рицей заряда жизни каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом и Огнём, мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь средой зала ИВДИВО, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, заполняемся и, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Новым Рождением, новым внутренним миром синтез-физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА в зале ИВДИВО на 16320‑й Высокой Цельной Реальности. 
И, укутываясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 65472‑й Высокой Цельности, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики.

И, укутываясь их Синтезом, мы переходим в зал ИВДИВО на 262080‑й Изначально Вышестоящей Цельности. Развёртываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем собою второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. 
И, укутываясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики 1048512‑й Иерархической Цельности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики Ипостасью Синтеза второго Синтеза, развёртывая прямое явление второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь Синтезом Истинной Метагалактики, возжигаясь вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал на 192-ю ИВДИВО-Цельность Ипостасью второго Синтеза в форме. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем потенциалом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, преображаясь, развёртываемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Октавы Бытия и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-й ИВДИВО-Цельности ракурсом второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью второго Синтеза, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вфшестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение новым внутренним миром каждого человека землянина и человечество землян в целом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний мир на 1392640 видов организации материи, стяжая 1392640 ядер Огня видов организации материи четырёх Метагалактик 16 Миров физически собою.

И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1392640 ядер Синтеза видов организации материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение новым внутренним миром на 1392640 видов организации материи каждым из нас в усвоении и синтезе 1392640 ядер Огня и 1392640 ядер Синтеза, аннигилирующих друг в друге. 

И сейчас, в зале пред Отцом Синтез входит в Огонь ядерно - ядро Синтеза входит в ядро Огня. И два ядра, аннигилируясь друг в друге между собой, вспыхивают и в каждом из нас развёртывается Новое Рождение новым внутренним миром на 1392640 ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца видами организации материй четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их между собою.
И мы вспыхиваем Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываем собою 1048576 Иерархических Цельностей, развёртываем собою 262144 Изначально Вышестоящие Цельности, развёртываем собою 65536 Высоких Цельностей, и развёртываем собою 16384 Высокие Цельные Реальности синтез-физически собою.

Мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить новый внутренний мир каждого из нас и через каждого из нас каждому землянину и всему человечеству землян в целом, установив вокруг планеты Земля 1392640 оболочек видов организации материи четырёх Метагалактик физической ИВДИВО-Цельности Октавы Бытия в Синтезе их и развернуть новый внутренний мир человеков землян и всей Планеты Земля синтез-физичеки собою нашим выходом к Изначально Вышестоящему Отцу в ИВДИВО Октавы Бытия собою.

И, возжигаясь 1392640 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображась, развёртываемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавы Бытия, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. 
И возвращаемся в физическое явление в данный зал, развёртываясь физически собою, фиксируя в физическом теле весь объём стяжённого данной практикой, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Одесса и в ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть

Практика 3. Фиксации Омеги каждого из нас в Теле Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Клеткой каждого. Стяжание прямой жизни Отцом Человека Метагалактики каждого, Воскрешения метагалактического Омегой Изначально Вышестоящим Отцом.
(01:28:12 - 01:52:28)
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Разворачиваем собою Синтез и Огонь тематик и практик предыдущих.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом и Огнём, открываясь течению Синтеза и Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всей глубиной ипостасности каждого из нас. 
И в этом Огне мы переходим мгновенным переходом в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности и, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь, мы синтезируемся Хум в Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в активации Изначальной Клетки Омеги каждого из нас, в возжигании Источника Жизни в Теле Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём, проникаясь им. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность, 1-ю Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики. И в зале пред Отцом оформляемся Ипостасью 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию Омеги физически в развитии Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, мы пристраиваемся к фиксации Омеги каждого из нас в Теле Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Клеткой каждого из нас, взаимокоординируясь с Изначально Вышестоящим Отцом этим. 

И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вызываем на себя Огонь Клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Теле Изначально Вышестоящего Отца, с которой координируется Изначальная Клетка каждого из нас.

И мы продолжаем эту фиксацию взаимокоординации. Вы сейчас можете прожить, почувствовать, в какой части Тела Изначально Вышестоящего Отца фиксируется Изначальная Клетка каждого из нас. 

И, продолжая пристраивать и координироваться с Клеткой Изначально Вышестоящего Отца, Изначальной Клеткой каждого из нас, мы проживаем концентрацию Жизни Изначальной Клеткой каждого из нас, сонастраиваясь на свою клеточку в Отце. Возможно, нету проживания конкретного места телесного. Дело в том, что она может перемещаться по разным фиксациям телесным, не стоит на этом циклиться, мы просто сонастраиваимся пока этим действием. 
И постоянно повышаем концентрацию телесно Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас, концентрацию Огня Жизни в нас. Она нарастает телесно, тело становится более плотным в насыщенности потенциала жизни данной сонастройкой. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И из Хум Отца каждому из нас направляется объем Огня, мы впитываем его и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас Прямой Жизнью Отца и Прямым Огнём Генетики Человека Метагалактики, вскрывая для этого Ядро Омеги, как Клеточки Отца – Источника Жизни. И продолжаем проникаться, настраиваться и возжигаться этим.

А теперь Огнём Омеги мы входим в Тело Отца, погружаемся в Отца. И внутри Тела Отца Изначально Вышестоящий Отец разворачивает прямой контакт каждого из нас с собою. И мы продолжаем в Теле Отца возжигаться Клеточкой Омеги, разворачивая этот Огонь по каждой клеточке физического тела каждого из нас, по всему объёму клеток. Сколько у нас клеток, триллионы. Каждая клетка насыщается Огнём. 

И мы заполняемся Жизнью от Изначально Вышестоящего Отца напрямую и стяжаем прямую жизнь Отцом Человека Метагалактики на каждого из нас и, координируясь с клеткой, Изначальной Клеткой, зафиксированной в каждом из нас при рождении, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаем в Слове Отца Изначальной Клетки Генетику Изначально Вышестоящего Отца чистотой Слова Отца.

Мы преображаемся, насыщаемся чистым, цельным зарядом Генетики Изначально Вышестоящего Отца в Изначальной Клетке каждого из нас и, раскрываясь, обновляем потенциал Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Генетику через Изначальную Клетку в каждую из частей прямым ядерным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксации эталонного развития Человека в Омеге, Синтез 4096-ти Частей эталонных, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов, 4096-ти эталонных Частностей.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядра синтеза и стяжаем 16384 видов Генов в развитии 16384-цы Человека Метагалактики эталонно в Омеге собою. И усиливаясь, впитывая, преображаемся стяженным, развёртывая собою 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов Систем и 4096 Частностей развития каждого из нас метагалактически физическим телом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем эталонное развёртывание Человека Метагалактики каждому из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца объёмом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА качественным выражением объёмом жизни собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы перестраиваемся фиксацией новых эталонных явлений. Изначально Вышестоящий Отец завершает фиксацию внутри телесно. И мы, мгновенным переходом, стоим пред Отцом, выявившись из Отца. 

Также завершает работу Изначальная Клетка, схлопывается и в глубине Физического тела входит в состояние сохранности Огнём Изначально Вышестоящего Отца, но, продолжая работать импульсно, усиляя этим жизнь каждого из нас. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Воскрешение метагалактическое Омегой Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И воскрешаемся метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И развёртываем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении метагалактической жизни каждому из нас и концентрируем собою весь объём Синтеза Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Сейчас посмотрите на Отца, проникнитесь его взглядом, как он смотрит на вас по итогам этого стяжания. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, развёртываясь в данном зале в физическом теле, разворачиваясь в теле Омегой Изначально Вышестоящего Отца объёмом потенциала жизни. 

И начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса, в Сферу подразделения, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть

Практика 4. Стяжание Части ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца, Систем Изначально Вышестоящее Правило, Аппаратов Любовь Синтезощущения, Частностей Ощущения, стяжание 8-рицы жизни ИВДИВО‑иерархического ощущения.

(02:36:44 - 02:56:41)

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, по Огню переходим всей нашей командой в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высокой Цельной Реальности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И применяя форму Ипостаси, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второй части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВДИВО-иерархического ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаемся этим, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь в зале пред Отцом Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второй части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца в развитии, потенциализации жизни Человека Метагалактики каждого из нас преображением глубины, ширины, качества, эффективности, ощущений каждого из нас, в развитии частности ощущения для каждого Человека Планеты Земля дееспособностью и разработанностью части ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза части ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем сферу 16384-мя оболочками во взаимоотражении и взаимокоординации 16384-рицей Человека Метагалактики Фа в явлении и потенциализации 4096-ти эталонных частей, 4096-ти эталонных систем частей, 4096-ти эталонных аппаратов систем частей, 4096-ти эталонных частностей 16384-рицы Человека Метагалактики Фа.

И возжигаемся сферой части ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в сферу концентрацию Синтеза, Огня, Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стандартных, количественных и качественных характеристик выразимости явлений данной части.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 эталонных систем части Изначально Вышестоящее Правило и возжигаемся 4096-тью Изначально Вышестоящими Правилами системной выразимости ИВДИВО-иерархического ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных аппаратов систем части Любовь Синтезощущения и, возжигаясь, разворачиваемся 4096-тью Любовь Синтезощущениями.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных Ощущений явлений частностей части ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца репликацию 16-ричного явления эволюциями Метагалактики в явлении 16-рицы ИВДИВО‑иерархических ощущений от ИВДИВО-иерархического ощущения Человека до ИВДИВО-иерархического ощущения Отца.

И, возжигаясь 16-рицей ИВДИВО-иерархических ощущений Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-рицу жизни ИВДИВО-иерархического ощущения каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, стяжаем: 

· ИВДИВО-иерархическое ощущение Отца, возжигаясь, преображаемся этим;

· ИВДИВО-иерархическое ощущение Аватара, возжигаемся, преображаемся этим;

· ИВДИВО-иерархическое ощущение Владыки, возжигаемся, преображаемся этим;

· ИВДИВО-иерархическое ощущение Учителя, возжигаемся, преображаемся этим;

· ИВДИВО-иерархическое ощущение Ипостаси, возжигаемся, преображаемся этим;

· ИВДИВО-иерархическое ощущение Служащего, возжигаемся, преображаемся этим;

· ИВДИВО-иерархическое ощущение Посвящённого, возжигаемся, преображаемся этим;

· ИВДИВО-иерархическое ощущение Человека, возжигаемся, преображаемся этим.

И вспыхивая цельностью 8-рицы жизни явления ИВДИВО-иерархического ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-рицу ИВДИВО-иерархического ощущения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 65536-рицей ИВДИВО‑иерархического ощущения, синтезируемся ИВДИВО-иерархическим ощущением каждого из нас с ИВДИВО-иерархическим ощущением Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом и Огнём, заполняя ИВДИВО-иерархическое ощущение каждого из нас максимальной выразимостью второй части Изначально Вышестоящего Отца в каждой из нас 65536-ричной развёртке её, перспективой явления части Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, в зале Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Харитон Вересса, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВДИВО-иерархического ощущения Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Харитон Вересса принять нас на подготовку, на обучение, на тренинги, на овладение различными вариативными аспектами действия части ИВДИВО-иерархическое ощущение, подготовки дееспособности данной части на перспективу реализации частности Ощущение для каждого Человека Планеты Земля. 
Отец ввёл нам в разработку и сотворяет в нас эти части, первые 64 части, для того чтобы дееспособностью данных частей, в данном случае второй частью, мы смогли развернуть для каждого Человека Планеты качество Ощущения. И эта цель, эта задача стоит пред нами в обучении, в овладении с Аватарами Синтеза Харитоном Верессой. Фиксируем собою их Огонь и Синтез, они будут нас приглашать, мы их по Огню будем узнавать, выходить в соответствующие залы эволюционно, в различных эволюциях Метагалактики Фа, ощущение различных эволюций. Сейчас данное наставничество, данный контакт с Аватарами Синтеза первично у нас зафиксировался в зале Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Харитон Вересса.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь его Синтезом и Огнём и переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.

И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь этим.

И стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас ночную подготовку в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в разработке тематик Слова Отца, Омега, ИВДИВО‑иерархическое ощущение, в подготовке тематик нового внутреннего мира и разработки синтез ИВДИВО-развитие каждому из нас, а также в подготовке тематик и практик дня второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимально эффективном и концентрированном вхождении Синтезом во второй день второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в исполнении Плана Синтеза и реализации индивидуальных задач каждого из нас данным Синтезом. 
И входим в Синтез ночной подготовки, впитывая его собою и разворачиваемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое явление в данный зал, фиксируя в физическом теле опыт стяжания, действия, практикования и всего исполенного и заданного данной практикой, разворачиваем в физическом теле, максимально потенциализируя его и ипостасно открываясь. 
И максимально открываясь мы начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое данной практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая максимально до границ сферы и растягивая эманации за границы сферы ИВДИВО‑цельности и продолжаем эманировать в подразделение ИВДИВО Одесса сферически. 
Эманируем каждой клеточкой, включите ту вибрационность, включите ту, знаете, как насыщенность, когда вам просто опустошиться – главная задача опустошиться, вот просто опустошиться и продолжаем эманировать в сферу ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

2 день 1 часть
Практика 5. Стяжание 256-ричного потенциала Жизни 256-ти Метагалактических Царств Изначально Вышестоящего Отца.
(00:46:06 - 01:11:23)
Возжигаемся Синтезом и Огнем каждого из нас. 

Возжигаемся нашей подготовкой первого дня 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая собою Огонь тематик и практик первого дня 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и разворачиваем собою Синтез ночной подготовки, вспыхивая этим. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом и Огнем, проникаясь максимально ипостасно Огнем и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, открываясь течению огня, впитывая и вмещая его максимально собою, мы по огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко-цельно реально, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, уплотняя и концентрируя среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас во взаимокоординации с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в зале.

Ваше ИВДИВО каждого вокруг тела, в зале, стоит в центре ИВДИВО каждого. Сейчас вы концентрируете среду, проживаете плотность среды в ИВДИВО каждого. И постараемся это ощутить телесно. Наша задача по контурам кожи тела прожить, почувствовать, ощутить среду, которая данным взаимодействием сейчас в практике будет меняться, сейчас мы её зарегистрируем, зафиксируем таковой, далее проживать будем изменения.

И мы углубляем синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь этим, мы стяжаем Синтез ночной подготовки, прося пережечь все некорректное, несоответствующее второму Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, выявленное ночной подготовкой и усилить, развить, потенциализировать все важное, перспективное, целесообразное и направляющее каждого из вас восхождением соответствующим синтезом 1-м курсом Посвящённого в итогах ночной подготовки каждого из вас.

И мы возжигаемся ночной подготовкой, расшифрованной и нерасшифрованной, её ценностью и преображаемся этим.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас и синтез нас на 256 вариантов развития Частей в 256 (двустах пятидесяти шести) Царствах явления Природы Метагалактики Фа Планеты Земля, переводом из 4-х Царств Планеты Земля предыдущей эпохи развития в 256 Царств Метагалактических физически Планетой Земля.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить каждого из вас в подготовку разработки явления каждым из вас разнообразия Царств их выразимостью качества жизни, их потенциалов, их силы, индивидуальной и коллективной жизни каждого из вас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в фиксацию 256-рицы Царств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь фиксацией, выразимостью 256-рицы Царств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаемся Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, открываясь. И по огню Изначально Вышестоящего Отца мгновенным переходом разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной реальности – 1-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики и, становясь пред Отцом в зале Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас реализацией каждым из 256-ти Метагалактических Царств Метагалактики Фа, реализацией 256-рицы от Царства Отца - 256-го Царства до Царства Минералов - 1-го Царства и просим расширить потенциал каждого из нас из 4-хцарственного выражения Планеты Земля предыдущего развития эпохи на 256-ричный потенциал 256-ти Царств Метагалактики Фа, реализуемый базовой Матрицей 256-ти частей каждого из нас реализацией 256-рицы Царств физически собою.

И углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 потенциалов Жизни Царств синтеза Огня, Духа, Света, Энергии, в синтезе их, в явлении каждым Царством спецификаций нелинейным синтезом Огня, Духа, Света, Энергии ракурсом бытия каждого из нас.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциалами 256-ти Царств возможность каждому из вас действовать Природой Метагалактики Фа в синтезе 4-х Метагалактик Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавы Бытия в разнообразии 256-ти Царств, явлением повышения или понижения потенциалов каждого из нас в различных природных взаимодействиях Метагалактикой Фа взаимокоординацией 256-рицей Царств от Царства Отца до Царства Минерального Природы Метагалактики Фа.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 потенциалов Царств Природы Метагалактики Фа синтеза 4-х Метагалактик каждому из нас, вмещая 256 потенциалов Царств и проникаемся потенциалами 256-рицы Царств и насыщаемся ими, реализуя возможность наделённости потенциалами 256-ти Царств выразимости 4-х Архетипов Метагалактики, 4-х Метагалактических выражений:

Метагалактики Фа, 

Изначально Вышестоящей Метагалактики, 

Высокой Цельной Метагалактики, 

Истинной Метагалактики 

жизни и бытию каждого из нас.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 оболочек 256-ти Царств физически собою, и стяжаем 256 концентраций Жизни царственно физически каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциал Жизни 256-ти оболочечно каждому из нас, вспыхивая всецельно этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из вас и синтез вас явлением 256-ти оболочек Царств от Царства Отца до Царства Минералов каждым из нас с явлением 256-ти Видов Жизни 256 Царств в Природе Метагалактики каждого из нас, в явлении Метагалактического разнообразия 256-рицы Видов Жизни 256-ти Царств каждым из нас, в применении их физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

И, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им и в насыщенности, выразимости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с 256-рицей пар Владык и Владычиц Метагалактических Царств Природы Метагалактики Фа.

И в зале фиксируются Владыки и Владычицы Царств, 256 Владык фиксируются полукругом по правую сторону от Изначально Вышестоящего Отца, 256-рица Владычиц Царств фиксируется полукругом по левую сторону от Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, фиксируясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим во взаимодействие с Изначально Вышестоящими Владыками Царств Природы Метагалактики Фа каждым из нас одномоментным действием магнитной выразимости, синтезируясь с 256-рицей Владык и направляя им Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Владыки Царств направляют каждому из нас Огонь, Дух, Свет, Энергию соответствующего Царства, энергетику Царства. Мы впитываем собою энергетику соответствующего Царства и, продолжая возжигаться синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляем собою Владычицам Царств. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владычицами Царств одномоментно 256-рично, заполняемся энергетикой Царств иньского явления Владычицами Царств и собою разворачиваем, направляем Владыкам и входим в 256-ричный Магнитный поток, разворачивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и отдавая его Владыкам и Владычицам Царств и насыщаясь, впитывая соответствующей спецификацией каждого Царства энергетику Царств, собою, преображаясь этим.

Завершается фиксация магнитного действия. Мы вспыхиваем цельностью явления заряда энергетики Царств каждым из нас спецификацией Видов Жизни от 256-го Царства до первого компактификации и концентрации, максимальной потенциализации каждого из нас всеми видами царственной природной метагалактической выразимости Природы Метагалактики внутри нас, благодаря Владык Царств, Владычиц Царств.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в данный зал, разворачивая в физическом теле потенциал Жизни 256-ти Метагалактических царств.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Одесса, и в ИВДИВО каждого из нас.

Выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Практика 6. Стяжание Эфирного Метагалактического Тела синтеза 4-х Метагалактик каждому. Стяжание видения Эфирного Тела, Иммунитета концентрации единиц Жизни каждого.
(01:54:18 - 02:10:56)
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности и развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив действие в каждом из нас Эфирного Проводника в любых телесных его организациях с завершением всей предметной среды данного Эфирного Проводника от одежды, зданий до предметов любых и реализаций каждому из нас.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление Эфирного Метагалактического Тела в реализации Эфирной Материи Четырех Метагалактик с максимальной концентрацией жизненного потенциала Эфира каждым из нас в явлении нового Метагалактического Эфирного Тела явлением второго вида Материи в Метагалактике физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, Первой Высокой Цельности. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум в Хум, проверяем форму Ипостаси 2-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас и Синтез нас из действия, завершением действия эфирных проводников и эфирных телесных организаций каждого из нас в преодолении различных форм, их действия предыдущей эпохи, в подготовке стяжания Метагалактического Эфирного Тела явления второго вида Материи Метагалактики физически собою. 
И сейчас в зале, пред Отцом вперед пред вами выходит из тела эфирный проводник и фиксируется пред вами. Есть возможность увидеть его, можно поощущать, что вышел вперед из вас некий объём телесный и ощущается в пространстве присутствие некоей телесной выразимости.

Некоторые сейчас ощущают по грудной клетке, вот прямо по поверхности и кожей внешнее и внутреннее такое, знаете, как горение или повышенная такая теплота передней части тела на уровне грудной клетки выходит. И больше открываемся, чтобы, знаете, вот тянется немного. Отпускаем и завершается это действие. Еще больше отпускаем, до конца не отпускается.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие эфирного проводника, всех накоплений 5-й расы и предыдущих рас, любых эфирных выражений в каждом из нас и предыдущих ступеней эволюционного развития. Просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь эфирный проводник с завершением его деятельности со всеми накоплениям, видами реализаций, матрицами, выразимостями, предметно объекта. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явление эфирного проводника и окончательно вывести нас из явления 5-й расы схемы природных взаимодействий.

Вот сейчас ощущения в области грудной клетки возвращается к нормальному такому, без теплового выражения там.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом сжигаем эфирный проводник каждого из нас физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, заполняемся и развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Эфирное Метагалактическое Тело Синтеза 4-х Метагалактик каждому из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эфирное Метагалактическое Тело 4-х Метагалактик каждым из нас и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать в Физическом Теле каждого из нас Эфирное Метагалактическое Тело и сконцентрировать максимальное количество единиц Эфирной Жизни в объеме Внутреннего Мира каждого из нас, нового Внутреннего Мира, стяженного вчера, первым днём 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1392640 единиц Эфирной Жизни организации Внутреннего Мира каждого из нас. И разворачиваемся этим собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию единиц Жизни Эфирным Метагалактическим Телом каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Эфирного Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся им.

И далее, внутренним взглядом мы смотрим внутрь каждого из нас, и внутри Физического Тела Отец разворачивает видение вашего Эфирного Тела, показывая насыщенностью единицами жизни каждому из вас, какое это Эфирное Тело. Эфирное Тело столько же клеточек Физического Тела полностью повторяет контуры Физического Тела. Вопрос в насыщенности, плотности и концентрации, когда вы видите ощущением. Ваше видение ощущением внутреннего полного выражения Эфирного Тела.

Мы стараемся развернуть по всем клеточкам тела до стоп, до ладоней.

А сейчас, состояние, знаете – Эфир, лёгкости состояние. Внутреннее проживание легкости, ощущение баланса внешнего и внутреннего состояния, но с акцентом на внутреннее. Мы равностны, но легкость внутренняя фиксируется более концентрированно.

Запоминаем Физическим Телом все эти ощущения.

И далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Иммунитет концентрации единиц Жизни каждого из нас в балансе взаимодействия Эфирного Метагалактического Тела с природной средой Метагалактики и с Планетой Земля в Синтезе их Физическим Телесным выражением каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развертываясь Метагалактическим Иммунитетом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление в данный зал, вспыхивая в Физическом Теле Метагалактически Эфирным Телом, разворачивая его собою здесь физически Синтезом Телесных Выражений.

И начинаем эманировать, разворачивая всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 147‑й ИВДИВО‑Цельности Одесса и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Практика 7. Взаимодействие с Владыками Стихий, насыщение силой Стихийного выражения 256-ти Стихий каждого, заполнение потенциалом Энергии Стихийной, Света Стихийного, Духа Стихийного, Огня Стихийного, развёрткой 256-рицы Эталонных Частей каждого.
(02:45:08 - 03:00:55)
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и разворачивая собою 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Синтеза Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас и синтез нас всей нашей командой в зал Стихий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца здесь же на 16320-й Высокой Реальности.

И мы мгновенным переходом разворачиваемся в зале Стихий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, углубляем Синтез Хум в Хум, проживаем среду зала, зала Стихий собою, ощущая, чувствуя и открываясь всем телесным выражением, проживанием, состоянием, которые на каждого включаются в данном зале.

И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Стихий, действующих Метагалактически из 4-5 Стихий предыдущих Эпох Развития, действовавших на Планете Земля. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на развитие 256-рицы Метагалактических Стихий координации выработки стихийными реализациями Частностей для развития Аппаратов, Систем, Частей соответствующими субъядерными выражениями видов Материй и Метагалактики. 
И просим развернуть на каждом из нас возможность взаимокоординации взаимодействием стихийными реализациями со стихиями Природы на 50% максимум, с впитыванием субъядерно‑огнеобразного потока 4-х Метагалактик, тоже на 50% максимум, с установлением 50%-го равновесия двух выражений: внешних Стихий и внутренних Огнеобразных природно-метагалактических явлений каждого из нас природным развитием каждого из нас. 

И мы возжигаемся 256-ю Синитез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.

И в этой выразимости, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками 256-ти Стихий. И в зале вокруг нашей команды разворачиваются 256 пар Владык-Владычиц Стихий, разворачивая собой концентрацию одномоментно 256-рицы Стихий на каждого из нас. 
И здесь важна открытость каждого из вас в проницании, во впитывании, вмещении того, что направляют каждому из вас Владыки Стихий. 

И мы просим Владык Стихий, чтобы они насытили нас силой, вышибли наши блоки, чтобы мы насытились природой взаимодействия в проживании Стихий ракурсом 256-ти их видов, взаимодействия с Владыками и Владычицами соответственно каждого вида Стихий. 

И далее, мы завершаем взаимодействие с Владыками Стихий, завершая фиксацию. Владыки завершают фиксацию на каждом из нас. 
И мы возжигаемся и разворачиваемся силой Стихийного насыщенного выражения 256-ти Стихий в каждом из нас и преображаемся этим.

И в этой насыщенности, в этой возожжённости, в этой концентрации стихийно, телесно в каждом из нас, мы синтезируемся цельно 256-рицей ФА Владык Стихий и просим развернуть для каждого из нас объём Энергий, Света, Духа, Огня ракурсом каждого вида Стихий и вспыхиваем, заполняясь потенциалом Энергии Стихийной, Света Стихийного, Духа Стихийного, Огня Стихийного, разворачивая 256-рицей Эталонных Частей каждого из нас. 

И мы вспыхиваем потенциалом 256-ти Стихий в каждом из нас. И в этой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас 256-рицей Стихийных выражений 256-ю Эталонными Частями каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь, развертываемся. 

Мы благодарим 256-рицу Владык-Владычиц Стихий, завершая взаимодействие с ними в данном зале. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в зале 16385-й Высокой Цельной Реальности Первой Высокой Цельности. 
И, становясь пред Отцом Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, преображаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 256-ричного потенциального, стихийного явления во взаимокоординации с Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся им, преображаемся, усваивая 256-рицу потенциалов Стихий и просим перевести их в развитие деятельности Эфирной организации Эфирным Метагалактическим Телом каждого из нас.

И возжигаемся этим, вспыхиваем новым Стихийным потенциалом физически собою.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение.

Разворачиваясь в данном зале, в Физическом Теле совмещая Вышестоящее Тело с Физическим и, разворачивая потенциал Стихийных взаимодействий в Физическом теле всей насыщенностью потенциала Энергии, Света, Духа, Огня 256-ричного разнообразия Стихий. И Физическое тело преображается этим здесь, новым опытом. 

И, разворачивая всё стяжённое, возожжённое, эманируя в ИВДИВО, расширяем эманации до границ ИВДИВО‑Цельности. Продолжаем эманировать в подразделение ИВДИВО Одесса и ИВДИВО каждого из нас.

Выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
Практика 8. Преображение на явление 256-ти Единиц Энергопотенциала синтеза Царств и Стихий природной концентрации Метагалактики с синтезированием 256-ти Ядер Энергопотенциала между собою в Ядро Энергопотенциала каждого. Стяжание Ядра Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца физически в синтезе 256-ти Ядер Энергопотенциала с преображением всех Эфирных Полей каждого.

(00:41:14 - 01:08:59)
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически проникаясь их Огнём и Синтезом, физически-телесно насыщаясь выразимостью ипостасного явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑й Высокой Цельной Реальности, становясь в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем 2‑й Синтез собою и проверяем форму Ипостаси 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Системы Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256‑ти единиц Энергопотенциала синтезом Царств и Стихий природной концентрацией Метагалактики каждым из нас.

И мы возжигаемся, разворачиваемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал взаимодействия с Владыками Царств и Стихий. Это зал работы ИВДИВО с Владыками Царств и Стихий. 

И мы мгновенным переходом разворачиваемся в зале, мы уже сегодня в этом зале действовали. И теперь, смотрим пространство зала. В правой части стоят Владыки и Владычицы Стихий, по правую руку от нас. Слева в пространстве зала, по левую руку от нас стоят Владыки и Владычицы Царств парами.
И сейчас Владыки и Владычицы Царств и Стихий направляют на каждого из нас свою фиксацию, и мы Огнём сонастраиваемся с ними.

И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, для нас разворачиается последовательность действия данной практикой 64‑ричным взаимодействием по 64‑рицам Владык Царств и Стихий. Каждому из нас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь Огнём направили программу действия данной практикой, мы её впитываем, будем дйствовать согласно Огню. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, одномоментно синтезируемся с Владыками 64‑х Царств с 256-го по 193-е и синтезируемся с Владыками 64-х Стихий с 256‑го по 193-е, и стяжаем 64 огненных заряда Царств, стяжая 64 огненных заряда Стихий. 
И с двух сторон в нас входят 64 огненных заряда Царств и Стихий справа и слева от нас. И в центре нас начинается аннигиляция Ядра Царства и Ядра Стихии между собой: 256‑го, 255‑го, 254‑го и далее до 193-го. Проживаем, чувствуем, ощущаем. Аннигиляция ‑ когда два Ядра внутри нашего тела сливаются в одно целое и, аннигилируя друг в друге, вырабатывают Ядро Энергопотенциала Стихии-Царства каждого из нас. И в нас аннигилировали 64 Ядра до 193‑го. 
И мы вспыхиваем 64-рицей Огненных Ядер Энергопотенциала каждого из нас. Вспоминаем, мы сегодня разворачивали с вами тематику, где отмечено, что с 256‑го по 193‑е - это фиксация Огненного выражения. И сейчас, Огненная выразимость Ядра Энергопотенциала в нас этими Ядрами телесно зафиксировалась.
И далее, мы синтезируемся с Владыками Царств и Владыками Стихий со 192‑го выражения по 129-е, 64 Ядра. И мы стяжаем заряды Царств Духа и заряды Стихий Духа. 

И, синтезируясь с 64-мя парами Владык Царств и 64-мя парами Владык Стихий, входим в анигиляцию 64‑х Ядер, проживая физическим телом вхождение 64‑х Ядер Духа Царств слева и вхождение 64‑х заряда Ядра Стихий справа. И физически телесно внутри каждого из нас начинается процесс аннигиляции Ядер, и мы проживаем вниз со 192-го, 191‑е, 190‑е, 189‑е, дальше идёт аннигиляция до 129-го. 
Тело насыщается Духом, можете почувствовать другое состояние, прежде состояние насыщенности Огнём, сейчас насыщенность Духом. Аннигиляция завершена на 129-м или первом Ядре Духа. И мы вспыхиваем 64-мя Ядрами Духа Владык Царств, Владык Стихий между собой и, усваивая их собою в синтезе с Ядрами Огня, выработанными нами.

И далее, мы продолжаем синтезироваться с 64-мя Владыками Царств, с 64‑мя Владыками Стихий со 128-го по 65-ю выразимость. И стяжаем 64 Ядра Света Владык Царств и 64 Ядра Света Владык Стихий, и в синтезе с Владыками проникаемся 64‑мя Ядрами Света Царств слева от нас и 64-мя Ядрами Света Стихий справа от нас. 
И начинается аннигиляция 64‑ёх Ядер с насыщением состояния телесного заряженности Светом, мы фиксируем собою по одному и далее Ядру 128‑е, 127‑е, 126‑е до 65‑го, это первое Ядро Света, заряда Света в каждом из нас. И мы возжигаемся 64-мя Ядрами Света в каждом из нас.

И далее, мы синтезируемся с Владыками первых 64-х Царств и Владыками первых 64‑х Стихий и стяжаем Ядра Энергии Царств и Стихий между собою. 64 Ядра Энергии Царств слева направляются каждому из нас, вмещаем телесно, 64 Ядра Энергии Стихий справа направляются каждому из нас телесно, синтезируются друг в друге, аннигилируя в нас. Мы проживаем процесс аннигиляции с 64-го, далее 63‑й, 62‑й, 61‑й, 60‑й до первого. Аннигиляция завершается.

И мы синтезируемся с 256-ю парами Владык Царств, вспыхивая ими, синтезируемся с 256-ю парами Владык Стихий, вспыхивая ими, и возжигаем собою 256 Ядер Энергопотенциала каждым из нас, и усиляем каждое Ядро минимально 1024-ричным зарядом по колличеству Владык, взаимодействовавших с нами, это пары Владык Царств 512 и пары Владык Стихий 512, мы взаимодействовали с 1024‑рицей Владык, соответственно этот заряд 1024-ричный каждому из нас разворачивается.

И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом и пропускаем Синтез сквозь 256 Ядер в каждом из нас. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, вспыхиваем её Синтезом, и пропускаем Синтез сквозь 256 Ядер в каждом из нас. И входим в магнитную выразимость магнитным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, вспыхивая Магнитом Энергопотенциала 256‑рицы Ядер в каждом из нас.

И в этом Магните мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Энергопотенциал 256-ти базовых Ядер Огня, Духа, Света, Энергии, прося преобразить Эфирное магнитное поле каждого из нас, развернув от 256-ти полей до 4096-ти в целом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Поле Энергопотенциального Действия каждому из нас. И, возжигаемся полем, разворачиваемся Энергопотенциальным полем каждого из нас, 256 полей каждого Ядра Энергопотенциального взаимодействия.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, и преображаем 256 Ядер Энергопотенциала каждого из нас в свободное оперативное явление каждым из нас в Огне и в Материи физически собою. И возжигаясь, преображаемся.

И в этом Огне мы благодарим Владык Царств и Владык Стихий, завершая работу с ними в зале, благодаря Владык Стихий и Царств за разработку Энергопотенциала каждого из нас. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Отца, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385‑ти Высокой Цельной Реальности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 256 Ядер Энергопотенциала каждого из нас в одно Ядро Энергопотенциала. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Энергопотенциал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируем 256 Ядер Энергопотенциала между собою внутри нас в Цельное Ядро Энергопотенциала Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас в синтезе 256-ти Ядер Энергопотенциала собою, прося преобразить все Эфирные Поля, все полевые взаимодействия, все энергопотенциальные выражения каждого из нас и перевести каждого из нас на новый энергопотенциальный уровень явления каждого из нас. 
И, возжигаясь Ядром Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, разворачиваясь физически в данном зале. Разворачиваем в физическом теле Ядро Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИДИВО 147‑й ИВДИВО-Цельности Одесса и в ИДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Практика 9. Стяжание Совершенной части - Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца.

(01:25:45 - 01:51:41)
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности, разворачиваясь в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, ИВДИВО, Условия стяжанием Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь 8‑цей жизни от Человека до Отца,  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим стяжанием.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим и стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности первой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенной части Совершенное Слово Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием: 

· 256-ти Эталонных Частей, 

· 256-ти Эталонных Систем частей, 

· 256-ти Эталонных Аппаратов систем частей,

· 256-ти Эталонных Частностей аппаратов систем частей, в синтезе реализующих её собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенной части Совершенное Слово Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим.

Стяжаем 256 Эталонных Систем частей Совершенной части Совершенное Слово Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Аппаратов систем частей Совершенной части Совершенное Слово Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Частностей аппаратов систем частей Совершенной части Совершенное Слово Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную часть Совершенное Слово Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием 256‑ти Эталонных Частей, Систем частей, Аппаратов систем частей, Частностей аппаратов систем частей, в синтезе реализующих её собою.
И, возжигаясь, развёртываясь 1024‑рицей Совершенной части Совершенное Слово Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 64‑рицей явления части Изначально Вышестоящее Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

64. Совершенное Слово Отца ИВДИВО Отца ИВО – 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов ИВО.
63. Совершенное Слово Отца Физического тела ИВО – 604.462.909.807.314.587.342.848 (604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848) Совершенных воль ИВО.
62. Совершенное Слово Отца Истины ИВО – 302.231.454.903.657.293.671.424 (302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424) Совершенных мудростей ИВО.
61. Совершенное Слово Отца Око ИВО – 151.115.727.451.828.646.835.712 (151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви ИВО.
60. Совершенное Слово Отца Хум ИВО – 75.557.863.725.914.323.417.856 (75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений ИВО.
59. Совершенное Слово Отца Абсолюта ИВО – 37.778.931.862.957.161.708.928 (37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий ИВО.
58. Совершенное Слово Отца Омеги ИВО – 18.889.465.931.478.580.854.464 (18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464) Совершенных репликаций ИВО.
57. Совершенное Слово Отца Монады ИВО – 9.444.732.965.739.290.427.232 (9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232) Совершенных жизней ИВО.
56. Совершенное Слово Отца ИВ Прасинтезной компетенции ИВО – 4.722.366.482.869.645.213.616 (4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений ИВО.
55. Совершенное Слово Отца Синтезтела ИВО – 2.361.183.241.434.822.606.808 (2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений ИВО.
54. Совершенное Слово Отца Разума ИВО – 1.180.591.620.717.411.303.404 (1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404) Совершенных генезисов ИВО.
53. Совершенное Слово Отца Сердца ИВО – 590.295.810.358.705.651.702 (590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702) Совершенных человечностей ИВО.
52. Совершенное Слово Отца Мышления ИВО – 295.147.905.179.352.825.856 99295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений ИВО.
51. Совершенное Слово Отца Головерсума ИВО – 147.573.952.589.676.412.928 (147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений ИВО.
50. Совершенное Слово Отца Восприятия ИВО – 73.786.976.294.838.206.464 (73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464) Совершенных практик ИВО.
49. Совершенное Слово Отца Пламени Отца ИВО – 36.893.488.147.419.103.232 (36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могуществ ИВО.
48. Совершенное Слово Отца Ивдивости ИВ Синтеза ИВО – 18.446.744.073.709.551.616 (18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей ИВО.
47. Совершенное Слово Отца Ипостасного тела ИВО – 9.223.372.036.854.775.808 (9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей ИВО.
46. Совершенное Слово Отца Сознания ИВО – 4.611.686.018.427.387.904 (4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904) Совершенных истинностей ИВО.
45. Совершенное Слово Отца Памяти ИВО – 2.305.843.009.213.693.952 (2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952) Совершенных окскостей ИВО.
44. Совершенное Слово Отца Ума ИВО – 1.152.921.504.606.846.976 (1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот ИВО.
43. Совершенное Слово Отца Прозрения ИВО – 576.460.752.303.423.488 (576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488) Совершенных констант ИВО.
42. Совершенное Слово Отца Провидения ИВО – 288.230.376.151.711.744 (288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744) Совершенных знаний ИВО.
41. Совершенное Слово Отца Проницания ИВО – 144.115.188.075.855.872 (144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872) Совершенных мер ИВО.
40. Совершенное Слово Отца Иерархизации прасинтезности ИВО – 72.057.594.037.927.936 (72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов ИВО.
39. Совершенное Слово Отца Идейности ИВО – 36.028.797.018.963.968 (36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов ИВО.
38. Совершенное Слово Отца Сообразительности ИВО – 18.014.398.509.481.984 (18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984) Совершенных императивов ИВО.
37. Совершенное Слово Отца Осмысленности ИВО – 9.007.199.254.740.992 (9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992) Совершенных аксиом ИВО.
36. Совершенное Слово Отца Логики ИВО – 4.503.599.627.370.496 (4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал ИВО.
35. Совершенное Слово Отца Чувствознания ИВО – 2.251.799.813.685.248 (2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов ИВО.
34. Совершенное Слово Отца Мероощущения ИВО – 1.125.899.906.842.624 (1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов ИВО.
33. Совершенное Слово Отца Поядающего огня ИВО – 562.949.953.421.312 (562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312) Совершенных правил ИВО.
32. Совершенное Слово Отца Совершенства Синтеза ИВО – 281.474.976.710.656 (281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней ИВО.
31. Совершенное Слово Отца Трансвизора ИВО – 140.737.488.355.328 (140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духа ИВО.
30. Совершенное Слово Отца Интеллекта ИВО – 70.368.744.177.664 (70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света ИВО.
29. Совершенное Слово Отца Эталонности ИВО – 35.184.372.088.832 (35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832) Совершенных энергий ИВО.
28. Совершенное Слово Отца Нити Синтеза ИВО – 17.592.186.044.416 (17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей ИВО.
27. Совершенное Слово Отца Куба Синтеза ИВО – 8.796.093.022.208 (8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208) Совершенных форм ИВО.
26. Совершенное Слово Отца Парадигмы Отца ИВО – 4.398.046.511.104 (4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержаний ИВО.
25. Совершенное Слово Отца Синтезного миротела ИВО – 2.199.023.255.552 (2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552) Совершенных полей ИВО.
24. Совершенное Слово Отца Синтезности Воли ИВО – 1.099.511.627.776 (1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён ИВО.

23. Совершенное Слово Отца Образ-типа ИВО – 549.755.813.888 (549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств ИВО.
22. Совершенное Слово Отца Наблюдателя ИВО – 274.877.906.944 (274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944) Совершенных скоростей ИВО.
21. Совершенное Слово Отца Стратагемии ИВО – 137.438.953.472 (137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472) Совершенных мерностей ИВО.
20. Совершенное Слово Отца Интуиции ИВО – 68.719.476.736 (68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей ИВО.
19. Совершенное Слово Отца Голоса Полномочий ИВО – 34.359.738.368 (34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций ИВО.
18. Совершенное Слово Отца Вечности Отца ИВО – 17.179.869.184 (17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184) Совершенных эманаций ИВО.
17. Совершенное Слово Отца Метагалактического миротела ИВО – 8.589.934.592 (8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592) Совершенных веществ ИВО.
16. Совершенное Слово Отца Начал Мудрости ИВО – 4.294.967.296 (4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий ИВО.
15. Совершенное Слово Отца Синтезобраза ИВО – 2.147.483.648 (2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь ИВО.
14. Совершенное Слово Отца Рацио ИВО – 1.073.741.824 (1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824) Совершенных импераций ИВО.
13. Совершенное Слово Отца Грааля ИВО – 536.870.912 (536миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов ИВО.
12. Совершенное Слово Отца Диалектики ИВО – 268.435.456 (268миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал ИВО.
11. Совершенное Слово Отца Униграммы ИВО – 134.217.728 (134миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ ИВО.
10. Совершенное Слово Отца Веры ИВО – 67.108.864 (67миллионов 108 тысяч 864) Совершенных параметодов ИВО.
09. Совершенное Слово Отца Тонкого миротела ИВО – 33.554.432 (33миллиона 554 тысячи 432) Совершенных мощи ИВО.
08. Совершенное Слово Отца Прав Любви ИВО – 16.777.216 (16миллионов 777 тысяч 216) Совершенных прав ИВО.
07. Совершенное Слово Отца Столпа ИВО – 4.194.304 (4миллиона 194 тысячи 304) Совершенных идей ИВО.
06. Совершенное Слово Отца Сутенности ИВО – 2.097.152 (2миллиона 097 тысяч 152) Совершенных сутей ИВО.
05. Совершенное Слово Отца Престола ИВО – 1.048.576 (1миллион 048 тысяч 576) Совершенных смыслов ИВО.
04. Совершенное Слово Отца Размышления ИВО – 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей ИВО.
03. Совершенное Слово Отца Души ИВО – 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных чувств ИВО.
02. Совершенное Слово Отца Слова Отца ИВО – 131.072 (131 тысяча 072) Совершенных ощущений ИВО.
01. Совершенное Слово Отца Физического миротела ИВО – 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных движений ИВО.
И в синтезе 64-рицы Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления его каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь в зале Изначально Вышестоящим Совершенным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас.

И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Совершенным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Изначально Вышестоящим Совершенным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом, Огнём, Правсинтезностью Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, являя Изначально Вышестоящее Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая им, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление, разворачиваясь в данном зале в физическом теле собою Изначально Вышестоящим Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим и входя в физичность явления этим. 
И начинаем эманировать, разворачивая собою стяжённое и возожжённое в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147 ИВДИВО‑Цельности Одесса и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
Практика 10. Итоговая. Стяжание Стандарта 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
(02:05:26 - 02:28:15)
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, ИВДИВОСТИ, Условия Итоговой Практики 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, разворачиваем сферически ИВДИВО каждого. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и входим в Итоговую Практику 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим разрешить каждому из нас стяжать Программу Омеги в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, Первую Высокую Цельность, становясь в зале пред Отцом Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваясь формой.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Программы Омеги разработкой Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою с перспективой развертывания клеточки Изначально Вышестоящего Отца, как Омеги в репликации Эталонной 16384-х-рицы каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 шестидесятичетырех-лионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицу Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 шестидесятичетырех-лионов Ядер синтеза, 65536-рицу Субъядерного Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности. И возжигаемся этим.

Стяжаем стандарт 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяженные Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385-й Высокой Цельной Реальности и 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.

И, возжигаемся этим, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16384-х-рицу Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою. 4096-ю Частями, 4096-ю Эталонными Системами частей, 4096-ю Эталонными Аппаратами Систем Частей и 4096-ю Частностями 16384-х-рицы Человека Метагалактики ФА каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Метагалактики ФА Синтез физически собою, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536-ти-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 65536-ти Субъядерностей Второй Высокой Цельной Реальности 65536‑рицы Человека 8-ми видов Жизни в Синтезе 65536-рицей 8-ми видов подготовок 4096‑ти Частей, 4096-ти Эталонных Систем Частей, 4096-ти Эталонных Аппаратов Систем Частей и 4096-ти Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в этом выражении концентрацию фиксаций 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-ти Творящих Синтезов, 4096-ти Синтезностей, 4096-ти Полномочий Совершенств, 4096-ти Иерархизаций, 4096-ти ИВДИВОСТЕЙ и 4096-ти Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. 

И возжигаемся 32768-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь пред Отцом собою этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 2-го Синтеза Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицу Служения Ипостаси 2-го Синтеза явлением Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-х-рицу Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развертываемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза и 16384-х-рицу Генов Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою. И, разворачиваясь, преображаемся этим.

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца второго выражения с 32-мя Ядрами вокруг каждого Ядра. И стяжаем Ядро 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в Нити Синтеза каждого из нас. 

Ядро фиксируется между первым и вторым позвонком в позвоночнике, становится Ядро 2-го Синтеза.

Далее стяжаем Ядро 2-го Синтеза в Нити Синтеза ИВДИВО Одесса. Ядро фиксируется в Нити Синтеза ИВДИВО Одесса. 

И третье Ядро стяжаем Цельное Ядро Синтеза. 

Здесь – внимание! У кого, сколько ядер Синтеза. Кто преображает – это не становится новым Ядром. Для тех, кто проходит Синтезы по порядку, первое Ядро, сейчас второе Ядро и это Цельное Ядро Синтез двух Ядер Синтеза. И это Ядро становится в центре ИВДИВО каждого. Фиксируется. 

И мы возжигаемся, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем собою Синтез Книги Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. В синтезе с Кут Хуми переходим в библиотеку ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность и развёртываемся в Библиотеке, эманируя собою Синтез Книги Второго Синтеза.

По вашей эманации к вам подтягивается на уровень груди Книга Второго Синтеза. Зависает пред вами. И мы, берем её в руки. На ладонях держим. И первое ощущение – ощущение в ладонях. У каждого своё. Кто-то почувствовал поверхность Книги, кто-то почувствовал, ощутил эманацию Огня, кто-то почувствовал вес Книги, кто-то прожил, поощущал ладонями, как через ладони проходит в руки и дальше все тело заполняется. У каждого своя получилась линия ощущений, чувств и проживаний. 

Книга зафиксировалась на вас. И мы впитываем ее собою.

И с Книгой мы переходим в наше Здание личное, самое высокое, в котором осуществляется подготовка Синтеза каждого из нас. Служащие знают куда, а участники 2-го Синтеза наши новенькие – это ваше здание в Экополисе Кут Хуми Метагалактики ФА 16320-й Высокой Цельной Реальности. Ваше здание 9-ти этажное. 
Вы становитесь в кабинете – 9-й этаж и пред письменным столом собою разворачиваете Книгу 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга фиксируется на столе. А вы берете…, прежде, чем зафиксировался процесс возврата Книги, вы разворачиваете Синтез из Книги 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по всему зданию. То есть, кладете на стол и этим охватываете все здание. До первого этажа по периметру, то есть всё здание вспыхнуло эманациями Книги, вашими эманациями Огнём и Синтезом 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Теперь вами в руки берётся Книга предыдущего Синтеза, 1-го Синтеза или у кого какая, вы ее впитываете собою и возвращаетесь по Огню в Библиотеку ИВДИВО, возвращая Книгу с благодарностью, возносите благодарность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми за возможность подготовки Книгой 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она возвращается в библиотеку на соответствующее место на стеллаже.

И теперь, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вы проникаетесь его Синтезом и Огнем максимально глубоко, всей концентрацией 2‑го Синтеза в вас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за 2-ой Синтез, за наше допущение на 2-ой Синтез, за наше восхождение, возможность реализации 2-ым Синтезом, за стяжания, практики, преображения и новые явления в каждом из нас, явленные 2-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца индивидуально и командно. 
И с благодарностью к Кут Хуми, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 2-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого 2-ым Синтезом в новых условиях Огня в системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления всего во всём, стяженного и явленного 2-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше восхождение 2-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за реализации, за допущение на 2‑ой Синтез, за наши стяжания, сотворение в каждом из нас новых возможностей, новых перспектив, новых стратегий. 

И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическое явление, в данный зал, разворачиваемся физически. Разворачивая физически-телесно весь объем Синтеза явленного 2-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая потенциалом Жизни Изначальной клеточки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Разворачиваясь фиксацией Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Энерго-потенциальным зарядом Слова Отца в каждом из нас. Разворачиваем собою Изначально Вышестоящее Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в перспективе явления совершенства в каждом из нас, в глубину Ипостасности к Изначально Вышестоящему Отцу. Разворачиваем собою итоговые объемы стяжаний и тематик 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая физически Ядром 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза, в позвоночнике. 

И начинаем эманировать, разворачивая собою все стяжённое, возожжённое Итоговой практикой и двумя днями 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И продолжаем эманировать в сферу Подразделения ИВДИВО Одесса 147-й ИВДИВО-Цельности, разворачивая собою Ядро 2-го Синтеза в Нити Синтеза ИВДИВО Одесса.

И далее эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас, физически фиксируя в центре Сферу ИВДИВО каждого в Ядро Синтеза двух Синтезов цельностью явления Синтез Синтеза этим. 

И, продолжая эманировать, мы выходим из практики, завершаем 2-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Аминь.

Кут Хуми Шевчук Нина
Метагалактические Философские Чтения 02-го Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца
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