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Практика 1. Завершение планетарного развития 3-лепесткоговым Пламени Монады с переводом в 16384-лепестковое Пламя Монады явлением Огня Жизни Монады Метагалактики Фа. Стяжание Совершенного Человека Метагалактики Фа с 256 Эталонными Частями, 256 Эталонными Системами, 256 Эталонными Аппаратами, 256 Частностями. Стяжание 8-ричной Печати Жизни на Зерцале Монады. Стяжание 8-ричной Печати Жизни синтезом 8 Жизней: Жизнью Человека, Жизнью Посвящённого, Жизнью Служащего, Жизнью Ипостаси, Жизнью Учителя, Жизнью Аватара и Жизнью Отца 

(02:12:29 - 02:52:25)

Концентрируем внутренний взгляд в центре груди, в точке Хум и через точку Хум погружаемся внутрь себя и, вспыхивая внутренним миром, концентрацией Синтеза-Огня, Воли-Духа, Мудрости-Света, Любви-Энергии, накопленными каждым из нас, разворачиваем внутри тела максимально заполняясь каждой клеточкой. И вспыхиваем этим, возжигаясь, мгновенно активируя это собою и этой внутренней возожжённостью Огнём и Синтезом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которые ведут нас данными семинарами, помогают нам, наставляют нас и являются нашими руководителями в исполнении задач и целей каждого семинара.

И мы открываемся течению Синтеза и Огня, которые направляют нам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, и происходит связывание, синтезирование Огня в нас с Огнём Кут Хуми Фаинь, Синтеза в нас с Синтезом Кут Хуми Фаинь.
И далее по Огню нас переводят всю команду в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, и мы становимся в зале всей нашей командой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их и синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем (стяжаем – это наделенность каждого из нас по праву) Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, возжигаемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямое явление 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с первичным сотворением 4-х ядер 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 6-го Синтеза. Это форма одежды соответствующего гендерного явления: платье или костюм, обувь соответственно. Вы облекаетесь в форму Ипостаси 6-го Синтеза, которая защищает вас от высокой концентрации Огня и Синтеза, адаптируя по подготовке каждого из вас. И являясь инструментом Ипостаси 6-го Синтеза, форма вводит вас в соответствующие возможности овладения, дееспособности, реализованности и применённости практиками и тематиками 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем формой и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 63 Инструмента Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в максимальную наделенность 64-рицы инструментов в активации дееспособности 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.

И в этом Огне мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь их Синтезом Огнём, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Монады каждого из нас с переходом из планетарного выражения 5-ой расы на явление Монады Человека Метагалактики новой эпохи и, возжигаясь, преображаемся этим.

И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Огнём, и проникаясь Огнём 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы из зала ИВДИВО переходим в зал Монад Планеты Земля в 6-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, разворачиваемся в зале. И Огнём 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в Монаду каждого из нас. 

Поясню: специфика Огня такова, что Огонь вас переставляет на ту пространственную, временную и стандартного явления выразимость, где вы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь по контексту практики должны быть. Поэтому вы отдавайтесь течению Огня, и вы уже в Монаде стоите, это сфера вокруг вас. Под стопами сейчас на вас нет обуви, потому что мы внутри Монады стоим босиком. Под стопами шар. Знаете, у нас на стопах есть такая выемка. Вот это как раз то место, где фиксируется шар. У нас анатомически это телесно выражено. Это шар Огня Жизни. Кто первый раз становится в Монаде у вас Искра Огня жизни. 

И сейчас мы стоим на шаре Огня Жизни и вокруг тела каждого из нас разворачиваются Пламена Монады. Кто первый раз действует, это три Пламени Монады: пламя Воли, Пламя Мудрости и Пламя Любви.

Вы можете вспомнить есть такое изображение Христа, когда он стоит в шаре Монады и окутано его тело Пламенем фиолетовым, вот это он стоит в Монаде. Также сейчас и вы фиксируетесь с соответствующим количеством Пламён по подготовке каждого из нас. 

Входим в это состояние, раскрепощаясь. Практику ведут Кут Хуми Фаинь в фиксации Изначально Вышестоящего Отца, поэтому все действия корректные, эталонные и ваше тело снимает всякие страхи, освобождайтесь от этого.

И продолжая пламенеть, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаемся 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который поддерживает фиксацию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду предыдущих столетий и тысячелетий развития Планеты Земля, выведя окончательно каждого из нас из 3-лепесткового Пламени стандартом Монады Воли, Мудростью и Любовью введя окончательно в 16 384 Пламенную Монаду. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все некорректные, неадекватные накопления каждого из нас прошлых воплощений и синтезировать все важное, полезное, лучшее в Монаде каждого из нас из всех воплощений каждого из нас, переведя Монаду из животного формата существования ракурсом Солнечной Системы на Монаду человеческого существования ракурсом Метагалактики Фа каждого из нас.

И продолжая быть в глубоком Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, проживая и чувствуя уплотнение концентрации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы возжигаемся Пламенем Воли и впитываем лучшие накопления Воли в каждом из нас и, проникаясь Пламенем Воли, продолжаем им гореть, и проживаем отклик под стопами в Шаре или Ядре Огня жизни. У кого-то Ядро, у кого-то Шар. Ядро - это 16-й Огнеобраз, Шар - это 10-й, то есть, по подготовке, по разработанности вашей Монады. Каждое пламя маленьким ядрышком крепится к шару Огня жизни, Ядру Огня жизни и через это ядерное взаимодействие сейчас мы проживаем итоги пламенения под стопами в Огне Жизни.

И продолжаем гореть, возжигаясь Огнём Пламени Мудрости, пламенеем Мудростью в физическом теле, начинаем ощущать Пламя Мудрости, проникаясь Пламенем Мудрости, просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить в каждом из нас и синтезе нас полезные накопления Мудрости предыдущих воплощений эпох полезные для нашего развития метагалактического.

Вы можете различить телесно другие проживания Пламени Мудрости, Пламени Воли, даже, кто видит, вы можете посмотреть цвет пламени. Он такой оранжево-золото-желтый, насыщенного такого оранжевого оттенка. На самом деле все цвета они настолько другие и новые метагалактически, когда мы с ним взаимодействуем, что их определения в нашем планетарном алфавите пока не хватает описать все тонкости цветового восприятия, поэтому вы индивидуально настраиваетесь и по вашей расшифровке вам будет дано.

И далее мы продолжаем пламенеть, вспыхивая Огнем Пламенем Любви, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать и возжечь в каждом из нас лучшие накопления Любви, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить некорректные и отрицательные накопления любви каждого из нас, и в том числе просим прощения за некорректные накопления.

И далее углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Любовью, Мудростью, Волей, мы просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно преобразить реализацию жизни каждого из нас из масштаба Планеты переведя её на масштаб Метагалактики. И впитывая все лучшие накопления Воли, Мудрости, Любви каждого из нас и сквозь стопы фиксируем на Искре Огня Жизни каждого из нас и возжигаемся этим. И, впитывая Огонь лучших накоплений каждого из нас из Искры Огня жизни, мы Монадой каждого из нас переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Изначально Вышестоящий Отец разворачивает для каждого из нас зал 16385-й Высокой Цельной Реальности, где мы становимся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, проверяем форму Ипостаси 6-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Монады Метагалактического выражения и перевести Монаду каждого из нас в зал на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. И мы разворачиваемся в зале пред Отцом Монадой каждого из нас, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас окончательно, выведя её из планетарной реализации жизни, завершив животностью Солнечного выражения Монады Планеты Земля каждому из нас.

И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Метагалактическим ракурсом масштаб и развитие метагалактической жизни Метагалактикой Фа каждому из нас явлением Ядра Огня жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и входим в шар Огня жизни вокруг тела каждого из нас, вспыхиваем Огнем Жизни в шаре Огня Жизни и просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать шар Огня жизни в Ядро Огня жизни каждого из нас компактифицированное под стопы каждого из нас.

И мы продолжаем стоять в Монаде и под стопами фиксируется Ядро Огня Жизни.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим завершить 3‑х пламенность развития предыдущей эпохи и ввести нас в 16384-пламенность явления материи в Метагалактике Фа каждых из нас 16384-мя Пламенами Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы возжигаемся, стяжаем 16384 Пламени с 16384 Ядрами Пламён и 16384 Генами Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16384-х оболочек сфер Монады каждого из нас и вспыхивая ими, преображаемся этим.

И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в метагалактическом развитии жизни каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Человека Метагалактики Фа в явлении 256-ти Эталонных Частей 16-ти эволюционного развертывания в 4096 Частей Метагалактики Фа с Эталонными Системами Частей Человека Метагалактики Фа, 4096-ю, с Эталонными Системами каждой части 16-ти видов Эволюций, цельно 4096-ю. И продолжаем стяжание 256 Эталонных Аппаратов в 16-ричном эволюционном развертывании 4096-ю Аппаратов систем каждой части.

И 256-рицей Эталонных Частностей 16-ричной эволюционной фиксации 4096 Частностей цельно вспыхивая Свершенным Человеком Метагалактики Фа взаимокоординации Синтезным Миром - Частями, Метагалактическим миром - Системами, Тонким миром - Аппаратами и Физическим миром - Частностями и преображаемся этим.

И мы возжигаемся в Монаде 16384-ричным Свершенным Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим преобразить каждого из нас Метагалактикой Фа синтезфизически. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричную Печать Жизни каждому из нас Метагалактикой Фа синтезом 8 Жизней: Жизнью Человека, Жизнью Посвящённого, Жизнью Служащего, Жизнью Ипостаси, Жизнью Учителя, Жизнью Аватара и Жизнью Отца и возжигаемся 8-ричной Печатью Жизни каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады и вспыхиваем Зерцалом Монады с 8-ричной Печатью Жизни на Зерцале Монады каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

И в Синтезе Зерцала Монады в основании Монады мы стяжаем 16384 Сферы Монады Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа во взаимокоординации каждой сферы с каждой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.

И, возжигаясь этим мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Метагалактическую Жизнь каждого из нас и, возжигаясь этим.

И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом обновленной и преображённой Монадой каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь развертываемся этим. Монада компактифицируется в голову каждого из нас, фиксация в голове.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и проживаем фиксацию в физическом теле Монады в голове.

Мы разворачиваем все стяжённое и возожжённое в физическом теле, разворачиваем опыт действия данной практикой и преображением частями, системами, аппаратами, частностями каждого из нас. Новая Монада пристраивается в голове, проживите процесс. 

И разворачиваем эманации, начинаем отдавать, опустошаться, максимально разворачивая собою все стяжённое и возожжённое в данной практике в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем эманировать в сферу подразделения ИВДИВО Одесса и в сферу ИВДИВО каждого из нас.
1 день 2 часть 

Практика 2. Стяжание 16384 вида Сути каждой из 16384-х видов Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Стяжание Части ИВДИВО-Иерархическая Суть Изначально Вышестоящего Отца 
 (00:40:20 - 01:05:36)
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Разворачиваем телесно объём Синтеза первого дня 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, проникаясь их Синтезом и Огнём, мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся, проверяя форму, обувь.

Вспыхиваем прямым 6-м Синтезом в каждом из нас и, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 16404-х видов Сути, включая Сути Высоких Цельных Реальностей, Сути Миров Метагалактики Фа и Сути Эволюций Метагалактики Фа, с возможностью легко и свободно действовать всей Метагалактикой Фа, развёртывая концентрированную Суть Метагалактики Фа ракурсом Видов Организации Материи Метагалактики Фа, Миров Метагалактики Фа и Эволюций Метагалактики Фа. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаемся его Синтезом и Огнём, по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь Ипостасью 6-го Синтеза, вспыхиваем обновлённой Монадой каждого из нас.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16384 вида Сути каждой из 16384-х видов Высоких Цельных Реальностей явлением и умением свободно передвигаться, выражаться и реализовываться каждой из Высоких Цельных Реальностей Сутью в выражении Внутреннего Мира каждого из нас Метагалактической Империей ракурсом Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас свободной дееспособностью Жизнь Монады каждого из нас на 16384-х Высоких Цельных Реальностях физически, планетарно и метагалактически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Вида Сути 4-х Миров Метагалактики Фа, возжигаясь Сутью Физического Мира, преображаемся этим, возжигаемся Сутью Тонкого Мира, преображаемся этим, возжигаемся Сутью Метагалактического Мира, возжигаемся этим, возжигаемся Сутью Синтезного Мира, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас свободной дееспособностью и оперированием действий и реализаций 4-х Миров Метагалактики Фа каждым из нас в явлении разнообразия жизни каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Сейчас проживите, как идёт сонастраиваемость Сути в Сотворяемость Сути, сонастройки с Мирами по специфике Монады, по специфике действия Монады: 4096 фиксаций Частей в Пламенах Монады активируют Суть Синтезного Мира, 4096 Пламён фиксации Систем Частей активируют Суть Метагалактического Мира, далее Пламена Монады, фиксирующие и координирующие 4096 Аппаратов каждой Системы каждой Части входят во взаимоотражение Сути Тонкого Мира Метагалактики Фа и 4096 Пламён Частностей каждого Аппарата каждой Системы Части в фиксации и взаимоотражении Физического Мира Метагалактики Фа. Сейчас каждого из вас наполняют этой Сутью, концентрируя в каждой выразимости каждого из нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Видов Сути 16-ти Видов Эволюций Метагалактики Фа, и просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас развитие и реализации Жизни каждого из нас 16-ти эволюционно Метагалактикой Фа. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими и просим развернуть 16-ричную Эволюционную Жизнь Метагалактикой Фа каждого из нас Метагалактической Имперскостью Изначально Вышестоящего Отца в эволюционном разнообразии Жизни каждого из нас Метагалактическими возможностями развёртки Потенциала Жизни каждого из нас.

И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 6-ой Части ИВДИВО-Иерархическая Суть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, Часть, Ядро Синтеза Части ИВДИВО-Иерархическая Суть каждого из нас, стяжая системную Организацию Части ИВДИВО-Иерархическая Суть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16384-цей явления данной Части, и просим у Изначально Вышестоящего Отца концентрации свободной динамики жизни Сутью каждого из нас с расширением Монады каждого из нас в явлении Метагалактической Сути свободного оперирования видами организации Материи Метагалактики Фа 16384-мя, 4-мя Мирами Метагалактики Фа, 16-ю Эволюциями Метагалактики Фа, внутренней динамикой жизни каждого из нас, Архетипами Материи Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактики Млечного Пути и Метагалактики Фа, Метагалактической Имперскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение потенциала Монадической Жизни Метагалактической Имперскости Метагалактики Фа в свободном, динамическом выражении жизни любой оперируемой Высокой Цельной Реальностью во внешнем действии ею синтез-физичностью Высоких Цельных Реальностей 4-х Миров действием ими и 16-ти Эволюций каждым из нас в развёртывании естественного Метагалактического Ареала обитания Человечества Планеты Земля и каждого Человека-Землянина любым выражением Метагалактики Фа с явлением соответствующей Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая ИВДИВО-Иерархической Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархическая Суть Эталонностью её Явления и проникаемся Огнём и Синтезом ИВДИВО-Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь в данном зале, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО, Одесса и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из Практики. Аминь.
1 день 2 часть 

Практика 3. Явление 8-ми-ричного Совершенного Сердца

 (01:49:14 - 02:04:12)
Мы возжигаемся Синтезом и Огнём в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум в Хум. И, открываясь глубоко ипостасностью каждого из нас в течение Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в нас, мы вспыхиваем их Синтезом и Огнем, возжигаясь, и переходим по Огню в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность. И становимся в форме Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза. Развернулись. Посмотрели форму. Отстроились четко, сопряглись с атмосферой зала, прониклись концентрацией Синтеза ИВДИВО, входя в первичный Генезис с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, уплотняя, компактифицируя, концентрируя проникновенность Генезисом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собой, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 8-ричного Совершенного Сердца каждого из нас и Синтеза нас физически собою, прося развернуть в каждом из нас 8-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца стандартом явления 1-го курса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 8-ми Сердец от Физического Сердца физического тела каждого из нас до Сердца Розы в расширении всей реализованности 8-рицы Сердец в Синтезе Розы Сердца и Физического сердца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Преображаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Омежное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолютное Сердце Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.

И, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем Чашу Сердца – Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь Огнем Истины Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Сердца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И далее продолжаем стяжание.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Планеты Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся этим. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь. преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить 8 Сердец от Физического Сердца физического тела каждого из нас до Сердца Розы Огня в соответствии со стандартом системы организации каждого Сердца Указом Изначально Вышестоящего Отца в распоряжении 61 каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Омежного сердца Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Сердца Планеты Энергии Изначально Вышестоящего Отца, Сердца Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца, Сердца Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца и Сердца Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 8-ми видов Материи в Синтезе Совершенного Сердца каждому из нас и Синтезу нас этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, разворачиваемся в физическом теле в данном зале, и разворачиваем в Физическом Теле каждого из нас 8-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.

И сейчас постарайтесь запомнить телесно все ощущения, все чувства, все состояния в разных частях тела, которые возникают по фиксации Сердец и цельностью Совершенного Сердца.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса, и в этой эманации в сферу подразделения ИВДИВО Одесса, мы сопрягаемся, взаимокоординируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст, Беатрис. Они включаются, взаимодействуют с нами.

И далее продолжаем эманировать в сферу ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 

Практика 4. Стяжание 134 Части - Сутенность Изначально Вышестоящего Отца 

 (02:16:43 - 02:33:48)

Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас, разворачивая собою огонь и синтез практик и тематик первого дня 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и углубляясь Ипостасностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и Ипостасности явления Ипостасности Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1632ю Высокую Цельную Реальность и становимся в форме, разворачиваемся явлением 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в ту концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум в Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление 134 части Изначально Вышестоящего Отца – Сутенность каждому из нас и синтезу нас.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его синтезом и огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16395 Высокую Цельную Реальность и становимся пред Отцом Ипостасями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь в чёткости выражения Ипостасности 6-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 134 Части – Сутенность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шарик, заполненный Огнём Синтеза Сутенности в центр Ядра Синтеза Сутенности. И в груди каждого из нас фиксируется Ядро Синтеза Сутенности с шариком, заполненным Огнём Синтеза Сутенности.

И далее продолжается Сотворение Части 134-й в каждом из нас с фиксацией Ядра Синтеза Сутенности в центре груди разворачивается шарик Огня в Ядро Синтеза в центре и по сфере Сутенности мы стяжаем от Северного к Южному полюсу, не затрагивая Ядро Синтеза, стяжаем 4096 Разрядов Сути. Разряды Сути двигаются по поверхности от Северного к Южному полюсу по сфере.

И далее, продолжая стяжание, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в каждом Разряде цепочку из 4096-ти видов Сути каждому из нас, вмещаем, впитываем, и стяжаем каждому из нас 4096 Аппаратов каждой Системы Части Сутенность и, преображая, усваиваем. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем 134-й Частью Отца в каждом из нас и в каждом из нас, и в каждом из нас включается Творящий Синтез нашей внутренней Ипостасности Отцу. И в сотворении данной части мы входим в глубину Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в зале Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ефрем Арина. Они становятся в зале пред нами, пред нами Отец сидит, справа от Отца Аватар Синтеза Ефрем, слева Арина. Пристраиваемся к Огню, который они нам эманируют. Они нам эманируют Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, это название их Огня.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Ефрема, стяжаем Огонь Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца яньского выражения, заполняемся им и направляем этот Огонь Аватарессе Синтеза Арине. Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Ариной и стяжаем Синтез Сутенности Изначально вышестоящего Отца иньского выражения, заполняемся им и направляем Аватару Синтеза Ефрему. И стоя в потоках Огня и Синтеза, двуединых Аватара к Аватарессе, от Аватарессы к Аватару, мы насыщаем Часть Сутенность каждого из нас спецификацией Огня и Синтеза 134-го выражения в развитии дееспособности данной части. И вспыхиваем цельностью Магнитного Огня и Синтеза в каждом из нас, мы просим Аватаров Синтеза Ефрем Арина принять нас на ночную подготовку в перспективу стяжания Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца вторым днём 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ефрем Арина.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми на 16320-й Высокой Цельной Реальности, становясь в кабинете пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, примеряя форму. 
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем синтез ночной подготовки 6-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас закрепление и углубление тематик и практик первого дня 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими взаимодействиями с Иерархами Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. То есть, каждый из вас будет направлен на те или иные занятия, на те или иные тренинги или другие виды подготовки как видит это Кут Хуми и как это запланировано у Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас подготовку в перспективе стяжания второго дня Совершенной Части Метагалактической Культуры Синтеза Частей Изначально Вышестоящего Отца темы ИВДИВО-Октавы Бытия и всех тематик и практику второго дня 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем пакеты Огня и Синтеза, направляемые каждому из нас индивидуально и команде в целом, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помощи и поддержки в максимальной расшифровке, распознании, видении, слышании итогов ночной подготовки для качественного и устремлённого проведения второго дня 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в данной практике, фиксируя в данной практике, разворачиваем её собою. И разворачиваем эманацию в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем в сферу ИВДИВО 147- ИВДИВО-Цельности Одесса и разворачиваем в ИВДИВО каждого из нас.

Выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 

Практика 5. Стяжание Личной Индивидуальной Сути в явлении 16404 видов Сути 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, в явлении Сути 4-х Миров 4-х Архетипов материи Метагалактики Фа и в явлении Сути 16-ти Эволюций Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца

 (01:07:03 - 01:43:34)
Возжигаемся Синтезом и Огнём первого дня 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь тематиками, практиками, развёрнутыми первым днём, и возжигаемся объёмами Огня и Синтеза ночной подготовки в каждом из нас, и разворачиваем собою Синтез и Огонь ночной подготовки. Даже кто вчера не был и сознательно не входил в ночную подготовку, вас вводили в это, видя, что вы будете вторым днём, и вы в этом участвовали, поэтому вот этот объём сейчас в вашем теле фиксируется каждой клеточкой, его надо растеребить и раскрепостить так, чтобы внутренне-телесно это начало разворачиваться.

И, углубляя Ипостасность 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся их Синтезом и Огнём в нас. И по нашей Ипостасности, по глубине явления Я Есмь Часть Аватара Синтеза Кут Хуми, Я Есмь Часть Аватарессы Синтеза Фаинь, мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность и становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их, и становимся в явлении Ипостаси 6‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Кто вчера не стяжал, сейчас входит в стяжание прямого явления 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою Ипостасным выражением и оформляемся формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимально проникаясь формой как Инструментом, проверяя форму на её соответствие гендерному выражению - это платье или костюм, блузка, жакет, юбка, может быть сарафан, туфли. Обратите внимание на обувь, которая также имеет индивидуальную спецификацию высотой каблука, тонкостью каблука, заострённым носком или закруглённым носком. Обратите внимание на эти варианты вашей формы. Независимо от возраста это может быть высокий тонкий каблук. Это здесь вы ходите на удобной обуви. Там вопрос опять же в ваших качествах и свойствах, которые внешне выражены, в том числе и нюансами формы. Это тоже взгляд по сути.

И, углубляя Синтез Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, напитываемся, заполняемся, вспыхиваем и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стяжанием итогов ночной подготовки на явление Индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й Высокой Цельной Реальности 1-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом нашей командой в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая собою явление глубины Ипостасности прямого выражения 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Индивидуального Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА каждого из нас в Суть Метагалактики ФА физически собою и синтезировать Источник Жизни каждого из нас Словом Изначально Вышестоящего Отца с Сутью Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Источник Жизни каждого из нас до Сути Изначально Вышестоящего Отца, и развернуть масштаб и глубину Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Личную Суть каждого из нас. Фиксируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, не теряем концентрацию. Глубже концентрируя собою явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Личной Сутью, разворачиваем собою в зале Изначально Вышестоящего Отца Личную Индивидуальную Суть Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас, единственной для всей Метагалактики ФА. 
И в этом выражении, в этом явлении Индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 16404 Вида Сути в явлении 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА, в явлении Сути 4-х Миров Метагалактики ФА и в явлении Сути 16-ти Эволюций Метагалактики ФА, стяжённых каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на явление Горизонта Сути с распознанием, различением и развитием Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, развёртываясь, преображаемся этим. 
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы продолжаем стяжание, масштабируясь нашей Сутью Личного Индивидуального распознания стяжанием Сути Изначально Вышестоящей Метагалактики Нотой СОЛЬ, и разворачивая собою Суть Изначально Вышестоящей Метагалактики. И сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца на тело каждого из нас фиксируется состояние СОЛЬ. Другое состояние тела.

И далее мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Суть Высокой Цельной Метагалактики явлением Ноты Ля и проникаемся Сутью Высокой Цельной Метагалактики, и входим в новое состояние тела звучанием Нотой ЛЯ. И, проникаясь всем Телом, мы входим в Суть Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь ещё глубже, полнее, открытее. И вашей открытостью, вашей активностью в данном Стяжании ваша Индивидуальная Суть насыщается базой данных Высокой Цельной Метагалактики.

И далее мы продолжаем стяжание. Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Суть Истинной Метагалактики в явлении Ноты СИ. И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждого из нас базу данных Истинной Метагалактики. И расширяем, масштабируем Личную Суть каждого из вас базой данных Истинной Метагалактики. И открываемся новым состоянием телесности звучанием Ноты СИ. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь все Ядра Синтеза в каждом из нас, стяжённые на всех Синтезах. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас и вмещаем Ядрами Синтеза Суть Истинной Метагалактики, компактифицируя её до размеров нашего Физического Тела, прося Изначально Вышестоящего Отца помощи и поддержки во вмещении её нами. И мы возжигаемся этим.

Кто первый раз и нет пока Ядер Синтеза, вмещение идёт на все другие ядра: ядра клеток, ядра частей синтеза, которые были стяжены первым днём. И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Суть Октавы Бытия с явлением 4194404-х Видов Сути всего во всём Сутью Октавы Бытия и проникаемся Сутью Октавы Бытия, входя в ДО - начала следующей Октавы, реализующейся Синтезом 7-и Нот нашей Октавы Бытия, 3 из которых эволюционно мы уже прошли и, начиная с 4-й Ноты ФА, разворачивали в явлении СОЛЬ, ЛЯ, СИ и входим в Ноту ДО следующей Октавы. Завершая таким образом 7-ричность явления на 8-частность от ДО до ДО.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 5-и Видов Сути, стяжённых каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 5-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 5-ю Видами Сути на скорость соображения, скорость реакции, скорость динамики действия любых Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, преобразить каждого из нас на скорость действия как Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя перспективой явления каждым из нас и, возжигаясь 5-ю Видами Сути, развёртываемся в скорости реализации масштабом 5-и Архетипических Видов Сути каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. 

И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Монадой каждого из нас. Мы вчера преображали Монаду. Кто вчера не был первым днём, сегодня разворачивает ту Монаду, которая есть, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить её Стандартом 6-го Синтеза по факту допущения на 6 Синтез, и входит в обновление и преображение Монады, разворачиваясь ею пред Отцом.

И, стоя в Монаде на Зерцале босиком, проживаем под стопами Ядро Огня Жизни, Зерцало Монады, телесно пламенея 16384-мя Видами Пламён в Монаде, и в данной активации мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Октаву Бытия Синтеза 8-и Архетипов материи: Планетарную, Солнечную, Галактическую, Метагалактики ФА, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и ИВДИВО Октавы Бытия в целом, развернув Печать Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Монады каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Печать Изначально Вышестоящего Отца на всех Зерцалах явления каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца поставить Печать на все Зерцала, минимально: Розы Сердца, Лотоса Сердца, Чаши Сердца и всех Чаш всех Частей каждого из вас. 
И, возжигаясь всем телом каждого из нас Пламенами Монады, проникаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Жизни Октавы Бытия для роста Монады и Монад каждого из нас явлением Октавы Бытия Синтеза 8-и Архетипов материи и на наши Зерцала ставится Печать. И далее Изначально Вышестоящий Отец ставит Печать на все Зерцала каждого из нас на перспективу взрастания телесности каждого из нас масштабом Октавы Бытия. Взрастанием из Метагалактики ФА в Изначально Вышестоящую Метагалактику и далее до Октавы Бытия цельностью явления. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Печати на Зерцале Монады и Зерцал всех возможных и доступных частей каждого из вас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, Монада схлопывается внутрь нашего Тела. Мы опять стоим в форме, обуви. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в Физическое Тело, в данный зал, разворачиваем в Физическом Теле всё стяжённое и возожжённое. Попробуйте перевести вот это состояние полноты, заполненности и плотности в лёгкость своей открытостью. Если придавливает, переводите в открытое состояние подготовки к эманациям. Теперь мы готовы эманировать, флюидировать. Процесс, когда Монада опустошается, это процесс флюидирования. И мы начинаем эманировать в Сферу ИВДИВО в целом, разворачивая до границы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147 ИВДИВО-Цельности, Одесса и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас, фиксируя всё стяжённое и возожжённое в центре сферы собою.

И выходим из Практики. Аминь.
2 день 1 часть 

Практика 6. Стяжание 70-й Части – Буддическое Тело и Ядро Синтеза Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 Синтезов Частей Изначально Вышестоящего Отца в Буддическом Теле Изначально Вышестоящего Отца стяжание 4096 Эталонных Систем Частей в Буддическом Теле Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 4096 Эталонных Аппаратов систем Частей в Буддическом Теле Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 4096 Эталонных Частностей, 4096 Изначально Вышестоящих Сутей Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца 
 (02:35:10- 03:05:59)
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и Огнём Хум в Хум, разворачивая по телу Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале, оформляясь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь настраиваемся, сопрягаемся с ними Хум в Хум. 
И синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Cинтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца 70-ой Части каждого из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Огонь, Иерархизацию, Ивдивость и Условия на тренинг Буддическим Телом в Тонком мире Метагалактики ФА и вспыхиваем стяжёнными Синтезом, Огнём, Иерархизацией и Условиями в сфере ИВДИВО каждого из нас, преображаемся этим. 

И в этом Огне в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём, и по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-й Высокой Цельной Реальности 1-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики, проверяем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проверяем фиксацию 64-х Инструментов Ипостаси 6-го Синтеза вместе с формой каждым из нас и разворачивая собою явление прямого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу 6-ым Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и явлением 70-й Части Изначально Вышестоящего Отца - Буддическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся средой и атмосферой зала Изначально Вышестоящего Отца, и в зале Изначально Вышестоящего Отца развёртывает для нас среду 6-го вида метагалактической материи, Буддической материи. И мы стоим в среде, среда - это Ядра или другие Огнеобразы, то есть, весь набор Субъядерности в специфике Буддического вида материи соответствующими характеристиками: Константами, Свойствами, Качествами и мы открываемся, впитываем собою, входим в Субъядерность Буддического явления телесно, напитываемся этим. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Отец сотворяет каждому из нас Ядро Синтеза фиксирует в центре груди. 

И далее, в продолжение сотворения Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Отец разворачивает Сферы, Оболочки Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца, Сферу Части соответствующей Системы, организации количество оболочек 16384 во взаимокоординации с 16384-мя видами организации материи Метагалактики ФА первичной сотворяемости данной Части, последующим количеством оболочек в развитии данной Части увеличивается до 65 тысяч и так далее.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16384-рицы данной Части 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов Частей Изначально Вышестоящего Отца в Буддическом Теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем 4096 Эталонных Систем Частей в Буддическом Теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся этим, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов систем Частей в Буддическом Теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся этим и стяжаем 4096 Эталонных Частностей, 4096 Изначально Вышестоящих Сутей Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь, Дух, Свет, Энергию, Субъядерность, можно Содержание, Поле Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно, вспыхиваем Буддическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся Буддическим Телом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 70-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца и растворяясь в ИВ Отце Буддическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Изначально Вышестоящий Отец продолжает Сотворение 70-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вводя её в максимальную концентрацию, плотность и выразимость эталонного явления 70-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И мы заполняемся Синтезом, Огнём, Прасинтезностью данной Части, начинаем проживать её контурами тела, по коже тела, оболочкой по коже тела. 

И далее, мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Цельностью сотворённой Части -Буддическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за данное сотворение и преображение каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, и преображаемся, развёртываемся этим в зале Изначально Вышестоящего Отца. 

И далее, в зале Изначально Вышестоящего Отца пред нами становятся Аватары Синтеза Ульян и Люция, мы приветствуем их. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян и Люция, стяжаем Синтез Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И разворачиваясь Синтезом Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Мужеством, Отвагой, Доблестью, входя в специфики Буддического Тела каждого из нас, эманируемые Аватарами Синтеза Ульяном и Люцией в каждом из нас. 

И продолжая фиксировать собою состояние Синтеза Буддического Тела Изначально Вышестоящего Отца в уплотнении и концентрации его Синтез физически собою. Мы синтезом двух пар Аватаров, это Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Ульян Люция, настраиваемся на тренинг, мираклевым действием. В подготовке к тренингу, мы возжигаемся стяжённой личной индивидуальной Сутью, возжигаемся стяжёнными Сутями Метагалактики ФА, и мы будем выявлять все Сути по номеру Высокой Цельной Реальности, на которую будем переходить. Сейчас мы активируем весь пакет данных, всю базу данных. 

Мы возжигаемся 256-рицей Эталонных Частей Человека Метагалактики стяжённых нами 5-ым Синтезом, кто не был на 5-ом Синтезе, действует Вышестоящим Телом, которым выходим в практике в зал к Отцу Ипостасным Телом. Также сейчас для действия каждому из нас активирован 6-ой Инструмент, который называется Совершенная Сообразительность, проживите его, специфику, где он фиксируется у вас в теле? Настройтесь, на его дееспособность. Да, он фиксируется в головном мозге, в голове, как шарик такой, активируем Совершенное Сердце. И сейчас ещё нам ещё Владыка показывает, что по названию самого Инструмента - Со – образительность, то есть Образы важны будут для вас, Образы, которые вы будете складывать на развёртывании на том или ином виде реальности. Поэтому настраиваемся и дееспособность этого инструмента зависит от вашего воображения и действия Образами, а также сканировании их. 

Действие тренингом мираклево

И далее, действуем тренингом мираклево, мы переходим всей нашей командой в Тонкий Мир Метагалактики ФА, становясь в 8193-ю Высокую Цельную Реальность, разворачиваемся по природе, природно сейчас нас переставляют, переводят мгновенным действиям в Тонкий Мир. Мы, это не природа, это город, нас поставили в Экополисе. Да, там есть участки природы в виде парка, сквера и также мы можем зафиксировать природные явления, глядя вверх, на небо и точно также проживаем тот же ветерок, вдыхая воздух.

То есть сейчас ваша задача развернуться телесно Человеком Метагалактики, но на акцент Буддическим Телом. Потому что сейчас в вас Буддическим Телом будет эффективно сложение Сути, потому что Суть 8193-й Высокой Цельной Реальности координируется Сутью вашей стяжённой, и в вас эти два вида внешне-внутренне схлопываются в цельность, вы разворачиваете свою личную Суть вовне, впитывая Суть 8193-й Высокой Цельной Реальности собою. И этим насыщаясь, напитываясь базой данных Тонко-мирового выражения 8193-й Высокой Цельной Реальности. Это очень большой объём. Поэтому тем более вы открыты, тем легче и естественнее это действие. 

Смотрим, можно смотреть друг на друга, но больше акцентируйте на картины, которые вам показывают: здания, природа, общая перспектива, может и какие-то детали, нюансы, тонкости начинать фиксировать, любой опыт. Нас помогают Кут Хуми Фаинь, Ульян Люция, достаточно. 

И далее, мы синтезом с Аватарами Синтеза переходим на следующую Высокую Цельную Реальность на 8194-ю. Впитываем Суть 8194-й Высокой Цельной Реальности, разворачивая собой, и разворачиваемся личной Сутью. Кто не видит Реальность, начните фиксировать изменения возможно слух, можете что-то услышать, может зрительно появиться в глазах какое-то дополнительно тепло, какая-то другая фиксация, это означает, что Вышестоящее Тело видит, слышит, но пока ваш биологический аппарат и зрения, слуха не передаёт это в физическом теле. Значит, найдите просто изменения, это уже взаимодействие с данной Реальностью. 

И далее, мы переходим в следующий вид организации материи, это Высокая Цельная Реальность, следующий вид организации материи. Это следующий вид материи. Каждая Высокая Цельная Реальность - это следующий вид организации материи. Сейчас мы становимся в 8195-й Высокой Цельной Реальности, продолжаем фиксироваться в Тонком мире Метагалактики ФА. Напоминаю, что у нас взаимодействие с Тонким миром - это накопление Световещества в каждом из нас. Постарайтесь активировать Буддическое Тело и сложить или внутренне выявить Суть явления, какого явления установите сами. Может быть явление в вас, явление внешнего, явление взаимодействия кого-то либо чего-то, любую Суть сейчас в Буддическое Тело вам раскрывают, по вашему устремлению. 

Вот кто-то очень резво включил способности сканера, начали сканировать, хороший опыт. 

Мы завершаем данные действия, мы заполнены Сутью, проживаем этот синтез физически. И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1-й Высокой Цельности, стоим пред Отцом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя собою всё в данном тренинге развёрнутый индивидуально и командно и преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ульяна и Люцию возвращаемся в физическую реальность, фиксируемся в данном Физическом теле, в физическом зале, разворачиваем опыт, разворачиваем Буддическое Тело в Физическом Теле, проживая оболочкой по контурам Физического тела. 

 Далее, схлопывая весь опыт внутри физического тела, разворачиваясь и начинаем эманировать всё стяженное, возожжённое в Сферу ИВДИВО, далее разворачиваем в Сферу ИВДИВО Одесса, и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть 

Практика 7. Явление Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца

 (00:48:25 – 00:58:16)
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, каждого из нас. Разворачиваем в каждом из нас объем Огня и Синтеза двух дней 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выявляя Ипостасность каждого из нас 6-му Синтезу, углубляя её, масштабируя. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и Огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, разворачивая собою 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в максимальной концентрации его явления собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас.

И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем развертывание и развитие Метагалактической Культуры каждому из нас, в вариантах глубины расшифровки, развертывания и реализации физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Метагалактической Культуры Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом и Огнем. По Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, оформляясь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическую Культуру Метагалактики ФА явлением 16404-х Генезисов Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16404 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, развертывания 16384-х видов Сути Высоких Цельных Реальностей, 4-х Видов Сути Миров и 16-ти видов Сути Эволюции Метагалактики Фа в Метагалактическую Культуру Метагалактики ФА каждого из нас всем разнообразием развития их собою. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Культуру каждого из нас, проникаемся ею, преображаемся ею. И, возжигаясь Метагалактической Культурой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в развертывании Метагалактики ФА, преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление, разворачиваемся в физическом теле в данном зале, фиксируя физически собою все стяженное и возожжённое. И эманируем, всё стяжённое, возожжённое в данной практике в сферу ИВДИВО.

Далее мы эманируем в сферу ИВДИВО Одесса, и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть 

Практика 8. Стяжание Части Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 256 Систем в каждой части, стяжание 256 Аппаратов Систем Частей, стяжание 256 Частностей Аппаратов Систем Частей

 (01:13:37 - 01:42:33)
Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их синтезом и огнём, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ой Высокой Цельной Реальности, становясь в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проверяем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, 1-ю Высокую Цельность. Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенной Сутенности, Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенной Сутенности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем 256 Эталонных Систем частей Совершенной Сутенности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 

Стяжаем 256 Эталонных Аппаратов систем частей Совершенной Сутенности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем 256 Эталонных Частностей аппаратов систем частей Совершенной Сутенности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-рицы Совершенную Сутенность Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим. 

И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Части Изначально Вышестоящая Совершенная Сутенность Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенную Сутенность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов ИВО.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Сутенность Физического тела Изначально Вышестоящего Отца 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Истины Изначально Вышестоящего Отца 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Око Изначально Вышестоящего Отца 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Хум Изначально Вышестоящего Отца 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенную Сутенность Монады Изначально Вышестоящего Отца 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Разума Изначально Вышестоящего Отца 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенная Сутенность Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенную Сутенность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенную Сутенность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 73миллиарда 709миллионов 551 тысяча 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенная Сутенность Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 36миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжанем Совершенную Сутенность Ума Изначально Вышестоящего Отца 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 75миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72квадриллиона 57триллионов 594миллиарда 37миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Идейности Изначально Вышестоящего Отца 36квадриллионов 28триллионов 797миллиардов 18миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18квадриллионов 14триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9квадриллиона 7триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Логики Изначально Вышестоящего Отца 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенная Сутенность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенную Сутенность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35триллионов 184миллиарда 372миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8триллионов 796миллиардов 93миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенную Сутенность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4триллиона 398миллиардов 46миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенная Сутенность Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца 2триллиона 199миллиардов 23миллиона 255 тысяч 552 Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1триллион 99миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенную Сутенность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенная Сутенность Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1миллиард 73миллиона 741 тысяча 824 Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенную Сутенность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Веры Изначально Вышестоящего Отца 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Престола Изначально Вышестоящего Отца 1миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Сутенность Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца цельностью 64-ричного её явления 64-рицей Совершенных Сутенностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы синтезируемся Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенностью каждого из нас с Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, заполняясь, концентрируясь Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящим Отцом собою, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение в физическое тело, в данный зал. Разворачиваем в физическом теле Изначально Вышестоящую Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца 64-рицей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца цельностью её явления в каждом из нас. И, вспыхивая 6-ой совершенной частью Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, начинаем эманировать и разворачиваем эманацию в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, далее эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 147-й ИВДИВО Цельности Одесса и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 

Практика 9. Итоговая. Стяжание Стандарта 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 (01:55:36 - 02:19:17)
Возжигаемся, Синтезом и Огнём объема 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяженных тематик и Практик двух дней 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. Разворачиваемся, вспыхиваем этим, активируя в физическом теле ИВДИВО Иерархическую суть 16-рицей эволюционной развертки её. Активируя в физическом теле Буддическое тело16-рицей эволюционной развертки её. Активируя часть Сутенность 16-ричного эволюционного явления. Активируя Монаду в теле каждого из нас. Мы вспыхиваем Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, явлением Человека Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И глубже возжигаясь явлением Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнем, переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза в форме. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении Итоговой Практики 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом и Огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА каждым из нас, в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя собою прямое выражение 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца максимально глубокой концентрации Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-тиллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-тиллионов Ядер

Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 256-тиллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяженные Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся и Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 6-го Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144-х-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262144-риц Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-х Субъядерности 16385-й Высокой Цельной Реальности, 262144-х-рицу Человека 8‑ми видов Жизни в Синтезе с 262144-х-рицей 8-ми видов подготовок, Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостасей, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, ИВДИВОсти Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 6-го Синтеза Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов и 256-ти-рицу Служения Ипостаси 6-го Синтеза, явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и Совершенную 64-х-рицу Человека Ипостаси 6-го Синтеза, 16385-й Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 16384-х-рицу Генов Человека явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем в этом выражении концентрацию компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом фиксируя:

4096 Посвящений

4096 Статусо;

4096 Творящих Синтезов

4096 Синтезностей

4096 Полномочий Совершенств

4096 Иерархизаций

4096 Ивдивостей

и 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО

на каждом из нас. 

И возжигаемся 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждому из нас стяжанием 198-й Части каждого из нас Владыкой ИВДИВО Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 198-й Части.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системную Организацию 198-й Части.

И стяжаем цельностью явления Изначально Вышестоящего Отца 198-ю или 6-ю Стать Часть каждому из нас. И, вспыхивая телесно, Синтез физически собою Частью Владыка ИВДИВО Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся 198-й Частью каждого из нас 198-й Частью Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся Огнем и Синтезом, максимальной плотности концентрации и компактификации Огней и Синтеза в 6-й Стать Части каждого из нас. И преображаемся этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом явления 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца.

256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца фиксируются в вершине Синтезного Мира по высоким Цельным Реальностям Метагалактики ФА. 

И мы, возжигаясь, преображаемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Ядра 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Ядра фиксируются в позвоночнике, в Нити Синтеза. Стяжаем Ядро Синтез Синтеза каждому из нас. И стяжаем 4 Ядра Синтеза Подразделения ИВДИВО Одесса. Всего стяжаем 9 Ядер Синтеза у Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем фиксацию книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем Синтезом книги 6-го Синтеза и переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в Библиотеку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-й Высокой Цельной Реальности. Фиксируемся в библиотеке ИВДИВО. Разворачиваем из Хум стяженный Синтез книги. По Огню каждому из нас притягивается из соответствующего стеллажа книга. Зависает пред нами. Смотрим на обложку. Читаем название книги. Разворачиваем ладони. Книга на ладонях. Впитываем чрез ладони книгу собою. 
И переходим мгновенным переходом в самое высокое здание каждого из нас по служению. Для Компетентных или для Ипостасей 6-го Синтеза, которые фиксируются, пока, только прохождением Первого круга Синтеза своим служением, их самое высокое здание – это здесь же, в Экополисе Кут Хуми на 16320-й высокой Цельной Реальности.

Кто первый раз присутствует на Синтезе, для данного действия Отец в Экополисе Кут Хуми материализует вам здание стандарта его явления 17 этажей Кубом Синтеза периметром 32х32. Высота соответственно, тоже явлением Куба Синтеза. У нас получается 16 этажей. Потолок – 4, значит у нас периметр 64х64. Запрашивайте у Отца, какое у вас здание? Отец материализует здание по контакту. Фиксируемся на 17-м этаже, мансардный этаж – кабинет. В центре кабинета – рабочий стол. Становимся пред столом и выявляется книга нами, книга 6-го Синтеза. 
Мы её кладём на стол. И далее, мы разворачиваем по зданию, по Кубу и Синтезу здания Огонь и Синтез 6-го выражения, максимально открываясь и эманируя, насыщая Дом 6-м Синтезом.

Далее мы берём со стола Книгу 5-го Синтеза, у кого она есть, впитываем её и возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выявляем Книгу 5-го Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку 5-м Синтезом. Возвращаем книгу. Книга возвращается по Огню на соответствующий стеллаж.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем ночную и дневную подготовку 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас автоматическую и осознанную, сознательную. И, возжигаясь Синтезом ночной и дневной подготовки 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц до начала 7-го Синтеза. И возжигаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше допущение на 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше восхождение, за перспективы развития каждого из нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явно, индивидуально и командно 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И с благодарностью к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале на 16385-й Высокой Цельной Реальности.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385 –й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся. Преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение и углубление ИВДИВО каждого 6-м Синтезом в новых условиях Огня, в Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления всего во всем, стяженного и явленного 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически в Физическом Теле Человека, являя Изначально Вышестоящего Отца и 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.

И начинаем эманировать, разворачивая всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Далее эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО Одесса, фиксируя 4 Ядра 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре с 32–мя Ядрышками Синтеза вокруг. Вокруг каждого из 4-х Ядер. Каждое из Ядер своего вида мерности. Своей материальной выразимости. Поэтому они фиксируются все в центре.

И далее, мы фиксируем в центре ИВДИВО каждого из нас 4 Ядра 6-го Синтеза, фиксируя внутри позвоночника в каждом из нас с 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра. Каждый из нас в центре ИВДИВО каждого стоит. Зафиксировались в центре ИВДИВО каждого. Теперь зафиксировались на позвоночник, на Нить Синтеза и проживаем фиксацию Ядер в позвоночнике. Вспыхнули цельностью нити Синтеза и разворачиваем эманацию в Сферу ИВДИВО каждого. И в сфере ИВДИВО каждого мы фиксируем 24-х-ричное или у кого по количеству Синтезов Ядро Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Фиксация данного Ядра преображается в Ядра всех Синтезов. Зафиксировались. 24-х-ричное Ядро Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг него. Возжигаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, продолжая эманировать, мы выходим из итоговой Практики. Аминь.

Кут Хуми Шевчук Нина
6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
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