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Практика 1. Стяжание Духа Метагалактической Нации Землян. Стяжание Духа Украины и Страна Украина. Стяжание Духа Планеты Земля, Духа Солнечной Системы, Духа Галактики Млечного Пути, Духа Метагалактики Фа
 01:33:53 - 02:08:15
Настраиваемся на точку Хум в центре груди. Концентрируем взгляд внутренний точкой Хум контакта с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И внутренней активацией внутреннего мира каждого из нас мы разворачиваем собою внутренне весь накопленный объём Синтеза и Огня в каждом из нас. И максимально раскрепощаем физическое тело. То, что мы с вами говорили, отпуская все зажатости, находим внутреннее состояние лёгкости и принятия и внутренней радостью Духа вспыхиваем, разворачиваем собою весь накопленный Дух и накопленную Волю. И продолжая углублять внутренний взгляд, мы вспыхиваем внутренним Светом, накопленным каждым из нас и объёмами Мудрости в каждом из нас. И разворачиваемся внутренней накопленной Энергией, входя во внутреннюю Пассионарность, Энергоизбыточность всей Любовью каждого из нас.
И в этой возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сопереживая течению их Синтеза и Огня, мы проникаемся их Синтезом и Огнём в каждом из нас. И далее Волей и Духом сопереживая Воле и Духу Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаемся их Волей и Духом.

И продолжая углублять Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы глубже проникаемся их Синтезом и Огнём. И по Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале всей нашей командой, оформляясь доступной формой, формой Человека для новеньких, становясь Человеком пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на среду и атмосферу зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, который будет помогать нам в практике, отстраивая условия нашего действия в практике.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы приветствуем их, поздравляем с 10-м днём Творения Новогодних Рождественских стяжаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в праздничную выразимость явления в среде зала эманациями Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И проникаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением в 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас явление 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первичном сотворении 4-х Ядер Синтеза 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостасью 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая формой Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, её праздничным явлением, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64-цу Инструментов Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе форму. И вспыхивая 64-рицей Инструментов с акцентом на 7-й Инструмент - Совершенная Идейность, и вспыхивая Совершенной Идейностью, Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Форма Ипостаси - это форма одежды соответствующего гендерного явления, и обувь также. Головных уборов нету, если кому-то была фиксация головы. И проникаясь прямым явлением 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас расширением масштаба Духа каждого из нас явлением 6-ти выражений: Страна Украина, Евразийский Континент, Планета Земля, Солнечная Система, Галактика, Метагалактика Фа и с цельностью 7-ми выражений Метагалактической Нации в синтезе 6-ти видов Духа.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 7 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Дух масштабами Страны Украины по границам Украины каждому из нас и разворачиваемся в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Духом каждого из нас по масштабам Страна Украина до границ, фиксируясь Северными границами, вспоминая, какие области фиксации вершинности Северного выражения территории Страна Украина. Далее разворачиваем масштабирование Духа Восточные границы Страны Украина, далее Южные границы Украины. Да, вы видите правильно, они идут не по суше, они идут по морю, морские границы - это территория Страны. И Западные границы Украины, развернули Дух, фиксируем.

И далее, углубляем Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И далее мы просим расширить Дух каждого из нас до масштабов Континента Евразии по границам Континента Евразии. И расширяя наш Дух, здесь Континент идёт по суше, то есть, это уже морских границ нету, идёт чётко по континентальным фиксациям. Разворачиваем Дух, начиная с Северной границы Континента, разворачиваем Восточные, дотягиваемся Духом, масштабируемся. Далее проходим Южными границами и Западные границы фиксируем цельно собою масштаб Духа Континента Евразия каждым из нас. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

И далее мы просим расширить масштаб Духа каждого из нас до Планеты Земля, фиксируя Дух каждого из нас Северным Полюсом, Арктика, вспоминаем, у нас Магнитный Полюс Северный и мы вспыхиваем магнитностью Практики Магнит и фиксируемся через центр Планеты Земля на Южный Полюс, Антарктида территориально. И теперь магнитностью данного явления Северный и Южный Полюс охватываем Духом каждого из нас Планету Земля цельно.

И, синтезируясь с Владыками Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим расширить масштаб Духа каждого из нас соответствующей концентрацией Духа в каждом из нас до Планеты Земля в целом. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим расширить масштаб Духа каждого из нас до границ Солнечной Системы, разворачивая Дух каждого из нас до Орбиты Плутона, внутри фиксируя сферу Солнечной Системы, где по горизонту Солнечной Системы Орбита Плутона по Экватору и за ней ещё треть и более того сфера Солнечной Системы и расширяем масштаб Духа каждого из нас сферическими границами Солнечной Системы. И сейчас по течению практики вы можете зафиксировать, как разные качества Духа пространственных объектов космического выражения фиксируются в каждом из нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем масштаб Духа Солнечной Системы каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

И далее в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим расширить масштаб Духа каждого из нас до границ Галактики Млечного пути, возжигаясь сферой галактического Гало Галактики Млечного пути (Гало - невидимый объект Галактики), и стяжаем каждому из нас концентрацию и масштаб Духа по концентрации Галактики Млечного пути в каждом из нас. И вспыхивая масштабом Духа Галактики Млечного пути и преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим и просим расширить масштаб Духа каждого из нас до границ Метагалактики Фа, прося зафиксировать возможность масштабирования Духа каждого из нас границами Метагалактики Фа 16684-мя сферами Метагалактики Фа по границам 1638-й сферы, выражающей Планету Земля 16384-й Высокой Цельной Реальностью с Ядром Фа в центре Метагалактики Фа. И разворачивая Дух по границам эманацией Фа по сфере 16384-й Высокой Цельной Реальности залом Изначально Вышестоящего Отца. Здесь такое интересное проживание Духа, поскольку мы часто здесь действуем в Метагалактике Фа, и для Духа здесь наработанные пространства и концентрация проживания, соответственно он реагирует, знаете, такое, по реакции Духа по ключу 7:3 - Чувство, какого оно пространства. И здесь такая внутренняя радость вспыхивает, да, по освоению пространства.

И углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и входим в Синтез 6-ти видов Духа в синтезе Метагалактической Нации Землян Метагалактики Фа.

И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й Высокой Цельной Реальности, оформляемся Ипостасью 7-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием Духа Метагалактической Нации Землян по границам Метагалактики Фа 16385-й сферой зала Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики Фа и границ этой сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа как фиксации базового Духа Метагалактики Фа этим.

И возжигаясь этим, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 6 видов Духа каждому из нас и стяжаем:

Дух Метагалактической Нации Землян цельностью 6-ти видов Духа каждого из нас и разворачиваем Духом Метагалактической Нации Землян каждому из нас,

Стяжание Духа Украины и Страна Украина, Дух Страны Украина каждым из нас. Продолжая разворачивать Дух Континента Евразия в каждом из нас,

Дух Планеты Земля,

Дух Солнечной Системы,

Дух Галактики Млечного Пути,

Дух Метагалактики Фа. 

И итогово цельно в синтезе, вспыхивая Духом Метагалактической Нации Землян каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас соответствующую фиксацию, концентрацию и выражение постепенным масштабированием Духа каждого из нас. И входим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в потенциал 6-ти видов Духа и в цельность 7-го выражения потенциальный синтез Метагалактической Нации Землян Духом каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас в максимальной концентрации масштабность и плотность Духа, широта, глубина, разнообразие Духа границами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить, преобразить Дух предыдущих выражений, предыдущих накоплений, воплощений каждого из нас в различных Вселенных, Метагалактиках, Галактиках, различных Планет, Звёзд и всех возможных выразимостей накопления Духа каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас возможность перезаписать, преобразить качества, способности, возможности, выразимости Духа каждого из нас новыми масштабами Духа каждого из нас. И стяжаем каждому из нас Дух Метагалактической Нации Землян в синтезе 6-ти видов Духа собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем в зале Изначально Вышестоящего Отца Дух Метагалактической Нации Землян в синтезе 6-ти видов Духа собою, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Фиксируемся в физическом теле, разворачивая в физическом теле стяжённое, возожжённое данной практикой. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца минимально по границам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг Метагалактики Фа и максимально по подготовке каждого из нас. И далее эманируем в Подразделение ИВДИВО Одесса и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И входим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 

Практика 2. Преображение Лотоса Духа 65536-ю видами Духа. Стяжание Зерцала Воли Лотоса Духа, стяжание восемь Печатей Духа Воли и Праволи каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Тела Духа в Лотосе Духа
03:04:04 - 03:36:31

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас, разворачиваем телесно ипостасность 7-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Лотосом Духа, преображённым 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть. И, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проверяем Форму Ипостаси 7-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас на явление Лотоса Духа каждого из нас Человеком Метагалактики. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 65536-ти лепесткового Лотоса Духа Человека Метагалактики. И, углубляя Синтез Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся их выражением в каждом из нас, и вместе с ними, мы переходим в зал Лотосов Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И каждый становится в Лотос Духа свой, становится босяком на Зерцало.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув условия максимальной концентрации восприятия, чувствования, проживания, процессов и функционалов Лотоса Духа каждому из нас, прося ввести нас в максимальную концентрацию Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на преображение Лотоса Духа каждого из нас из Планетарного 22-х лепесткового состояния и любых иных видов явления Духа, в том числе, предыдущих явлений Духа Метагалактических, Вселенских, Универсумных, любых видов, в развёртку Лотоса Духа 65536-ю видами Духа в оформленности 65536-и лепестками Волево-Духовных Лотоса Духа Человека Метагалактики каждому из нас.

И, продолжая фиксироваться в Лотосе Духа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. На каждого из вас идёт фиксация явления Изначально Вышестоящим Отцом. Мы открываемся, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и входим в глубину Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, максимальной слиянностью, проникновенностью, открытостью течения Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас из предыдущих состояний выражения 22-хлепесткового явления на 65536-ти лепестковый Лотос Духа в её системной организации новыми Стандартами Изначально Вышестоящего Отца, преображением всех видов Духа: от Планетарного до Солнечных, Метагалактических, Вселенских, Универсумных и иных видов предыдущих явлений Духа в каждом из нас, завершая программы действия Духа, не соответствующие эпохе Огня.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас концентрацию Метагалактического Духа 65536-ю видами Духа, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лотос 65536-лепестковый. Вокруг каждого из нас разворачивается 65536-ь Волево-Духовных лепестков. Кто спрашивает о том, что они располагаются рядами или идут рядышком друг с другом. Здесь ответ такой, что они разной мерностью, и поэтому, они могут быть в одном пространстве разных мерностей. То есть, получается здесь такая глубина размещённости их по кругу Зерцала. Поэтому, здесь хороший взгляд. Посмотрите, как вы проникаетесь. Если возжечься мерностным взглядом, вы увидите, как эти лепестки фиксируются вокруг Зерцала.

И далее, мы стяжаем Зерцало Воли Лотоса Духа и возжигаемся под стопами Зерцалом Воли Изначально Вышестоящего Отца. И далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Печатей Духа Воли и Праволи, каждого, Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим под стопами.

И далее, мы стяжаем Тело Духа в Лотосе Духа. Тело Духа оформляется по форме человеческого тела. И мы проживаем Телом Духа заполненность телесную Духом от Изначально Вышестоящего Отца. И вы сейчас физически телесно проживайте заполненность Физического тела Духом. В Хум направляет Отец объём Духа и Тело Духа эту плотность Духа и концентрацию собою являет в Лотосе Духа. И мы возжигаемся и развёртываемся Телом Духа на Зерцале Воли.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Капель Воли по одной Капле Воли в каждый лепесток. На вершине каждого лепестка Лотоса Духа вспыхивает Капля Воли. Смотрим. И посмотрите, какого цвета эта Капля. Как она вам видится? На самом кончике, на острие лепестка. Мы сейчас, когда стоим в зале Лотоса Духа и стяжаем, преображаем Лотос Духа, Лотос Духа в физическом теле у вас фиксируется в грудной клетке. И, вы сейчас в груди физически проживаете и чувствуете преображения, которые происходят там в зале. Вот сейчас, эту мираклевость действия вы разверните на способность расшифровки происходящего.

Например, расшифровать какого цвета Капля Воли; какова она, прозрачная или плотно матовая; или, возможно, она сверкает; возможно, она белёсая, возможно, голубоватая. Посмотрите тщательно и вдумчиво на эту фиксацию в вашем Лотосе Духа. Знаете, это Капля Воли. Воля организовывает на действие. В данный момент, наши действия - это рассмотреть, почувствовать, проникнуться, принять собою. Это всё действия. Этой Волей мы сейчас мерностным взглядом начинаем применяться. И, сейчас, эти Капли Воли впитываются лепестками Лотоса Духа каждого из нас. Каждый лепесток напитывается Волей.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и расширить Дух каждого из нас с предыдущих Планетарных, Солнечных и иных выражений, предыдущих воплощений каждого из нас, на широту и масштаб Духа Человека Метагалактического.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в организации Духа Человека Метагалактики, мы стяжаем Метагалактическую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем Волю Метагалактики ИВО каждым из нас. И, впитывая Волю Изначально Вышестоящего Отца всем телом, направляя Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую 65536-ю лепестками в каждом из нас, впитывая Телом Духа. 
И, возжигаясь Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца в Теле Духа каждого из нас, мы Волей Изначально Вышестоящего Отца, направляя Волю Изначально Вышестоящего Отца, закрываем лепестки Лотоса над головой. И на вершине лепестков Лотоса над головой проживите концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца, как управляющий принцип Метагалактическим Духом. Зафиксируйте собою это проживание.

Теперь концентрация Воли, Капли, капает нам на темечко, в вершине головы, мы впитываем Каплю Воли Головным Мозгом и сквозь тело, впитывая телом, направляем на Зерцало Лотоса. И из Зерцала Лотоса поднимается Я Есмь в Головной Мозг, вспыхивает Огонь Я Есмь Атмического Разума. Кто предыдущий раз поднимал фиксацию Я Есмь, она там на постоянном выражении фиксируется, поэтому это только для новеньких: поднимаем Я Есмь в Головной Мозг. И фиксация Я Есмь в Головном Мозге раскрывает индивидуализацию Духа каждого из нас, завершая привязки коллективного общинного Духа предыдущих воплощений каждого из нас. И, возжигаясь Атмическим Разумом Я Есмь, раскрываем лепестки Лотоса вокруг нас, в исходное состояние, и подтягиваем, компактифицируем Лотос в грудную клетку, в центр груди и этим завершаем действие в Зале Лотосов.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Его Синтезом и Огнём, мы переходим из Зала Лотосов в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й Высокой Цельной Реальности. И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, предстаём пред Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся этим. Возжигаемся цельностью 65536-ти видов Духа, всем телом каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, разворачивая телесно 65536 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца, приводя в цельность явление Духа Изначально Вышестоящего Отца в Теле Духа и физически телесно каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся из Зала Отца в физическую фиксацию, в данный зал, разворачиваясь в физическом теле, фиксируя в физическом теле в центре груди преображённый Лотос Духа, Сердце Лотоса Духа каждого из нас. И насыщаем каждую клеточку физического тела, впитывая весь опыт действия Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца, Духом Изначально Вышестоящего Отца. И проживите в физическом теле, в центре головы, в точке Оджас фиксацию Я Есмь. И начинаем излучать и эманировать, опустошаясь, всем стяжённым и возожжённым, разворачивая в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем в Сферу Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса. И эманируя в Сфере ИВДИВО Одесса 147 ИВДИВО-Цельности, мы сопрягаемся и взаимокоординируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст и Беатрисс, и продолжаем эманировать в Сферу ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре ИВДИВО каждого весь опыт данной практики. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 

Практика 3. Тренинг с Лотосом Сердца Духа
00:15:40 – 00:54:27

Возжигаемся Синтезом и Огнём предыдущих практик. Разворачиваемся физически Сердцем Лотоса, войдя в его активацию. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически. И сейчас в Физическом Теле каждого из нас всей выразимостью субъядерности каждым ядром каждой клеточки, каждым атомом включается спецификация явления 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь 20-рично явлением Человека фиксацией Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и шестнадцати видов реализации цельно 20-рицей Человека.

И мы глубиной ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь входим в развёртку потенциала 20-рицы Человека собою. И, продолжая физически углублять выражение Кут Хуми Фаинь собою, мы активируем в каждом из нас выразимость восьмерицы Жизни. И разворачиваем потенциал Духа Человека, потенциал Духа Посвящённого, потенциал Духа Служащего, потенциал Духа Ипостаси, потенциал Духа Учителя, потенциал Духа Владыки, потенциал Духа Аватара, потенциал Духа Отца в каждом из нас, выявляя стяжёнными объёмами Духа предыдущих практик ракурс действия тренингом восьмерично по подготовке от Человека до Отца.

И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Синтезом Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале пред Аватарами Синтеза в Форме Ипостаси 7 Синтеза. И разворачиваемся сферой ИВДИВО каждого. Сопрягаемся, взаимокоординируемся со сферой ИВДИВО цельности и, взаимопроникаясь Огнём и Синтезом, стяжаем концентрацию ИВДИВО каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Ивдивность, Иерархизацию и Условия в развёртке 64-рицы Частностей от Синтеза до Движения на тренинг с Лотосом Сердца Духа каждого из нас, прося развернуть каждому из нас максимальную дееспособность, максимально глубокое широкое восприятие, максимально качественную содержательность действия данным тренингом, перспективу явления объёмов Духа, объёмов Воли Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении разработки Лотоса Духа в активации перспектив Пробуждённости в каждом из нас в восхождении каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Лотоса Духа каждого из нас. Зал Лотосов Духа – это такие разлинованные по полу квадраты. И Аватар Синтеза Кут Хуми помогает каждому из нас подойти в свой квадрат, определиться с ним, куда становиться. Встали. И мы утверждаем развёртывание Лотоса Духа из каждого из нас. Развернулись, стоим в Лотосе Духа. Проверяем, мы стоим босиком на зерцале Воли. Развернулись вокруг каждого из нас вокруг Зерцала 65536 Волево-духомных лепестков Лотоса. И на вершине каждого лепестка вспыхнула капелька Воли. Теперь уже более чётко мы видим такое голубоватое свечение цвета капли Воли. И вот такая интересная грань. Она и одновременно и матовая, и прозрачная, вот что-то найти в этом свечении такую центровочку выразимости. Смотрите.

И мы возжигаемся Сердцем Лотоса Духа каждого из нас, фиксируясь в центре Лотоса Телом Духа и активируя собою, вспыхиваем Я Есмь в центре головного мозга с соответствующим количеством Пламён, активируя фиксацию под стопами Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживаем его. И фиксируемся в центре Лотоса каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы синтезируемся с зерцалом Воли Лотоса, то есть смотрим в глубине Ипостасности Кут Хуми. Нам так будет эффективнее действовать. Кут Хуми нам будет помогать активно. Смотрим с Зерцала Лотоса. И мы просим развернуть голографическую ситуацию Зерцала каждого из нас фактической ситуацией, которая формируется с нами, нами, развернув перспективу её развития. То есть та ситуация, которая уже сейчас у вас в Жизни есть, мы будем Зерцалом действовать в перспективу её развития. Возожглись ситуацией.

Зерцало Воли вокруг вас становится большим, разворачивается на три метра в диаметре. Вы в центре Зерцала, с каждой стороны метра полтора, может быть больше. И из Зерцала поднимается ситуация. Вы в ней. Это голография, голографическая картина, голографический образ. Смотрим. И постепенно по мере углубления взгляда становится более чёткое видение голографической ситуации. С Зерцала как бы сходит, истекает такая пелена, и вы больше глубже, синтезируясь и ипостася Аватару Синтеза Кут Хуми, входите в действие этой ситуации, сопрягаясь с ней. Ситуация динамична. Она вами продолжает развёртываться, и вы утверждаете, что ситуация замирает, голография перестаёт быть текучей. Голографические фигуры вокруг вас не двигаются. Ситуация замерла. Смотрим. Один из лепестков Лотоса начинает движение и зависает над вами. Посмотрите, с какой стороны этот лепесток справа или слева. Вот сейчас чётко могу утверждать, что все в группе сейчас это видят. На вас зафиксировался этот лепесток с каплей Воли, висящей на нём. И он прикасается к вершине вашей головы. Вот сейчас прикоснулся. Проживайте это точечное касание, и вы начинаете впитывать. Он проходит через поверхность черепа, опускается в голову и капля Воли на лепестке входит в головной мозг. И мы утверждаем, что мы видим решение важной для вас ситуации в Воле Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая решением этой ситуации или перспективой исполнения этой ситуации головным мозгом и далее всем Телом. И мы преображаемся этим. Преображённость проживается и Телом Духа, и физическим Телом здесь мираклево, то есть одномоментным действием двух Тел. Лепесток Лотоса открывается и возвращается на место. Действие с данной ситуацией завершено.

Вы сейчас Телом впитали итоги работы с этой ситуацией, и потом вы можете ещё дополнительно, вспыхивая этим из Тела разворачивать и продолжать какие-то детали, нюансы какие-то контексты расшифровывать. На данный момент утверждаем, что эта ситуация завершена. 

И не теряя ипостасности Кут Хуми всё глубже и глубже являя собою Ипостась 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Кут Хуми, утверждая Я Есмь Часть Кут Хуми. Кут Хуми развернул нам условия действия Лотосом Духа. Мы входим в эти условия. Эти условия внутри нас, это наш потенциал и продолжаем действие в тренинге. Смотрим на лепестки Лотоса. Какой-то из лепестков привлекает ваше внимание, интригует вас, и вы начинаете глубже с этим лепестком взаимодействовать. И вот протягивайте руку вперёд к этому лепестку, любую руку можно протянуть - правую, левую и из лепестка поднимается голографическая ситуация. Это может быть ситуация современная, может быть ситуация историческая, может быть ситуация, в которой не вы участвуете, а которая вам интересна по её действенности. Знаете, есть такие ситуации, они ключевые, эпохальные, но в данном случае эта ситуация важна только для вас. Она историческая, ну, может быть, кроме вас в этой ситуации никто и не узнает. Она разворачивается для вас, потому что она важна именно для вашего Духа. И вот сейчас в этом и, скажем так, интрига взаимодействия вас и этого лепестка. Всегда, когда мы взаимодействуем таким образом, проживается отклик в точке ХУМ в центре груди. Это означает, что вы, действуя Огнём, вошли в состояние максимум возможностей и способны это исполнить. В вас вам есть чем это исполнить. Вот мы всей глубиной Веры продолжаем действовать. Смотрим, над лепестком поднимается сфера внутри, которой объёмная картина. Это записи Духа, то есть, что было исполнено, какие действия на определённую тему в определённом пространстве, определённого исторического контента. И вот этот весь объём для вас разворачивается в сфере. Смотрим. Это второй вариант действия с Лотосом Духа.
У кого-то есть мысль, можем ли мы посмотреть чью-то ситуацию, которая с вами не связана. Нет, здесь даже если вы не участвуете в этой ситуации, она всё равно каким-то образом с вами связана, а если ситуация к вам не относится никаким образом, то вам её просто не покажут. И картинные ситуации к вам не относящиеся в вашем Лотосе Духа не присутствуют. Вы ж помните, что это индивидуализация Духа. Я Есмь – это индивидуальный Дух, Разум Атмический. Завершаем данное действие. Ситуация завершается. Голографическая картина возвращается в лепесток.

И третье действие с Лотосом Духа. Утверждаем, лепестки Лотоса Духа закрываются вокруг нас и образуют чёткую сферу 65536 лепестков, фиксируют на Тело Духа каждого из нас весь объём Духа. И этот объём Духа уплотняется данным действием Телом Духа. Проживите такую упругость Тела, чёткость, отстроенность, вот та иерархичность Тела, о которой мы с вами в лекции говорили. Прожили физически.

И теперь лепестки открылись, вы подходите к краю Зерцала возле одного из лепестков, смотрите на Зерцало и на Зерцале проявляется печать Изначально Вышестоящего Отца перспективой вашего Духа на ближайшие несколько лет. Это может быть буквы, запись, знак, символ, картина, любая иная фиксация, которая может быть только вам доступна в расшифровке. Посмотрите, на Зерцале это сейчас фиксируется. И если это взглядом не определено, можно впитать в Хум для последующей расшифровки. И в последующем, когда вы выйдете в своё здание самое высокое на вершинном этаже в рабочем кабинете, вы можете потом развернуть на столе своём рабочем эту запись, из Хум выявив её. И в Доме, в Кубе Синтеза вам эта расшифровка скорее сложится для видения перспективы в ваш ближайший год. Вот сейчас, наконец, первый раз можно зафиксировать Радость Духа, которая начала выражаться вами. Запомните это состояние.

Возвращаемся в центр Лотоса. И несколько лепестков начинают закрываться на нас и концентрировать Волю и Дух на каждого из нас. Это концентрация нескольких видов Духа. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Автаром Синтеза Кут Хуми стяжаем отстройку каждого из нас на умение видеть, слышать, в том числе Духом, на умение действовать в залах и кабинетах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, в залах Изначально Вышестоящего Отца по любым видам организации материи, Архетипов материи, по любым видам Метагалактик, минимально Метагалактикой Фа мерой компетенции и необходимости целеполаганий каждого из нас. И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и в глубине ипостасности явления Кут Хуми начинаем впитывать поток Духа из лепестков Лотоса. 

И сейчас на каждого этим потоком, включая развёртывание капли Воли с кончика лепестка, начинают спускаться мельчайшие частички Огня. Воля состоит из Огня. И мы впитываем конкретные потоки Духа и мельчайшие частички Огня Воли в каждом из нас внутрь Тела. Это Дух и Воля на исполнение той перспективы, которая вам была открыта. Вмещаем собою физически. И мы впитываем частички Огня Воли и Дух физически собою, вспыхивая в центре Лотоса. И преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Утверждаем свёртывание Лотоса Духа в Физическое Тело каждого из нас. Вспыхиваем всем Телом каждого из нас и в синтезе нас его явлением физически собою и в преображении каждого из нас на достигнутые выражения физически в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И из зала Лотоса мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватерессой Синтеза Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И фиксируем весь опыт действия в Лотосе и Лотосом Духа собою в зале ИВДИВО. Преображаемся этим. 

И из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокой Цельной Реальности. Проверяем Форму Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, являя собою Ипостась Изначально Вышестоящего Отца седьмым Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас опытом действия Лотосом Духа в каждом из нас в разновариативности методики действования во владении технологиями видения, слышания в развёртке телесной вариации чувствующей восприятия залов Аватаров Синтеза, залов Лотоса Духа каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение перспективе явления Лотоса Духа и умение действовать им и применяться им в каждом из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь в данном зале в Физическом Теле. Эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Одесса, в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 

Практика 4. Явления 71-й Эталонной Части Атмическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Явление 256-ти-рицы Эталонных Частей Человека Метагалактики в обновленном их выражении
01:16:08 - 01:38:10
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в зале ИВДИВО на 16320-й Высокой Цельной Реальности. Проверяем форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая собою явление 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом в нас.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватароми Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонных Частей Человека Метагалактики каждого из нас и синтеза нас в их обновленном выражении, согласно Указу Отца в явлении Распоряжения 2 Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, преображаемся ими и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза явления 71-й Эталонной Части Атмическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проверяем форму. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Атмического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 71-й Эталонной Части Атмическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Атмического Тела каждому из нас. Ядро Синтеза фиксируется в центре груди. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Атмического Тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Сферу 16384-ричной оболочкой ним Атмического Тела Изначально Вышестоящего Отца, входя в выразимость 16384-рице оболочек Сферы Атмического Тела, 16384-ричной организации данной части. И, вспыхивая этим, развертываясь Атмическим Телом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 7-й вид Организации Материи Атмика Огнем Синтеза, Субъядерностью 7-го вида выражения, вида организации Материи, и впитываем потоки Огня, Синтеза, Субъядерности, Атмики Телом пред Отцом, разворачивая телесно насыщенность Атмического Тела Огнем, Синтезом, Субъядерностью Атмического выражения. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим. 
Сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 71-я часть Атимческое Тело выявляется из нашего тела и становится пред Отцом. Мы видим, как эта Часть стоит перед нами по форме тела. И вы просто проживите эманацию материи Атмики или Атмы. Атмический вид организации Материи. Отец разворачивает эманацию Атмы. Мы просто купаемся, впитываем, в этом объеме, в этих потоках Атмических элементов, объемов, ядер, спинов, частиц. И вот у нас есть 7-й объем, раз он называется Точка-скра, но в каждом, видимо, Теле есть все виды Огнеобразов, но центральный, конечно, Точка-искра. И вот Точкой-искрой, как Огнеобразом 7-го выражения, мы можем регистрировать и определять, допустим, если у нас возникает какое-то чувство, допустим, Атмического выражения, или мысль Атмическая. Или, например, Синтезначало Атмическое, или, к примеру, взгляд Атмический, то есть, идет акцент через Точку-искру. Постепенно мы это будем нарабатывать, тренировать и в нас это будет являться нами. Отец завершает фиксацию небольшого тренинга в Атмическом объеме Материи, вида организации Материи Атмического Тела каждого из нас. Мы впитываем, вмещаем Атмическое Тело каждого из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть репликационно, репликацию 16-ти эволюционно Атмическое Тело в каждом из нас. И, вспыхивая, 16-рицей Атмического Тела в каждом из нас 16-рицей эволюции эволюционного выражения Атмического Тела, мы, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя его. Разворачиваемся в форме Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 256-ти-рицы Эталонных Частей Человека Метагалактики в обновленном их выражении.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от 256-й Части Отец Изначально Вышестоящего Отца до 1-й Части Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая 256-рицей Эталонных Частей в каждом из нас, в их обновленном выражении, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезом 256-рицы Эталонных Частей, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 256-рицу Эталонных Частей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца по 256-ти Высоким Цельностям Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И в зале Изначально Вышестоящего Отца развертывается 256-рица, фиксируется 256-рично 448 Иерархов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, 64 Аватара Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза. 

И мы синтезируемся одномоментно с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая собою праздничную эманацию в поздравлении 10-м Днём Творения Новогодних Рождественских стяжаний всей нашей командой. Разворачиваем фиксацию стяжённых, обновлённых высоких 56-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, сопрягаясь по Огню каждой Эталонной Частью соответствующим Иерархам, мы входим во взаимокоординацию, взаимопроникновенность, в максимальную слиянность по подготовке каждого из нас, синтезируясь 256-рицей Частей Эталонного явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 256-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца.

И, входя в глубину Синтеза и Огня, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на обновленные выражения Огня каждого Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, каждого Иерарха в системе организации каждого, каждой… два вида организаций Изначально Вышестоящего Отца 192-рицей организаций Изначально Вышестоящего Отца от 192-й Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца явления Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь до первой организации это Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватаров Синтеза Любомир Мирра. И, входя в обновлённые выражения организаций, в том числе 32-ричностью явления каждой из них, мы преображаемся этим.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в праздничный день развернуть в каждом из нас легкость, простоту, естество и органичность общением, светского общения, взаимодействие с каждым Иерархом Изначально Вышестоящего Отца, пути восхождения каждого из нас Эпохой Огня Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Эпохой в стратегии развертки Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывание Идей Метагалактической Нации Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Мы действуем ракурсом 7-го Синтеза и Законом всё во всём. Каждая организация является в другой организации. Поэтому мы, цельно взаимодействуя с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца входим в преображение Метагалактической Нации Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца 448 Иерархов, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Также в Практике включались, мы не озвучивали это Аватары Синтеза Янов и Янина. Они выходили к нам в подготовке овладения Атмическим Телом каждым из нас. И еще раз возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическое выражение. Разворачиваемся в данном зале в физическом теле. Фиксируем в физическом теле 256-рицу Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом их явления первыми 256-ю Высокими Цельностями Изначально Вышестоящей Метагалактики. То есть Эталонные Части они не в физическом теле, как таковом. В физическом теле, как таковом обычные части фиксируются. А Эталонные Части – они вытягивают эти Части на Эталонное выражение к фиксации на первые 256 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. У кого из служащих в других выражениях Метагалактики, они знают куда фиксировать. Это для новеньких. Поэтому в физическом теле сейчас идет взаимокоординация, фиксируется взаимокоординация с Эталонными Частями. Так вернее будет расшифровать. В физическом теле фиксируется Атмическое Тело. Проживите Атмическое Тело вплоть до стоп. Сейчас очень ноги хорошо реагируют на заполненность Атмическим видом Материи. Также интересная идет фиксация на плечи. Плечи – Центр Духа на плечах у нас. Поэтому отреагировали на Атмическое Тело. 

И мы разворачиваем эманацию, опустошаясь. Эманируем в сферу ИВДИВО, эманируем в сферу ИВДИВО Одесса. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 

Практика 5. Стяжание Синтез Синтеза ночной подготовки

01:51:18 - 01:52:45
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся его Синтезом и Огнём. 
По Огню переходим в кабинет Аватара Синтеза Кут Хуми на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в кабинете пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Оформляемся. 
И стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки каждому из нас, прося у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть ночной подготовкой каждому из нас углубление, расширение, масштабирование тематик первого дня, подготовку явлений объемов Огня и Синтеза тематиками и практиками второго дня 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся объёмом Синтеза ночной подготовки, который каждому из нас направляет Аватар Синтеза Кут Хуми. Впитываем собой, разворачиваем.

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое выражение. Фиксируем в физическом теле Синтез ночной подготовки и эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 

Практика 6. Стяжание 8-рицы направлений реализации потребностей Духа потребителя Духа глубиной 8-рицы Жизни каждого
01:14:31 - 01:34:15

Концентрируемся в точку Хум в центре груди. Мы вчера с вами акцентировали о том, что в названии 7-го Синтеза есть такое явление, как Совесть. Вот мы сейчас концентрируемся в точку Хум и настраиваемся на фиксацию в Хум Совести, каждым из нас. Точка Хум – контакт с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватарами. И вот Совесть, как весть, развернутая нам.

И в совместной, СО – совместная, деятельность или совместная выразимость, или совместная ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.

И мы принимаем собою, максимально открываясь явлению Совести в каждом из нас, снимая зажатости, блоки, заструктуренности, входя в легкость выражения, принятия и явления вести Отца и Иерархов в каждом из нас, разворачиваясь в этом явлении собою итогами ночной подготовки 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Синтеза тем и практик 1-го дня 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явленных, расшифрованных или вмещённых Огнем и Синтезом в формирующиеся ядра, 4 ядра 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем собою подготовку тематик и практик 2-го дня 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая, распуская по телу. И они сейчас, просто телесно можете прожить, прямо растекаются по рукам, по ногам, это идет в том числе, и обучение нашего тела в распознании, в различении, действуя Синтезом и Огнем, в развертывании Воли Изначально Вышестоящего Отца и действия Духом, в подготовке стяжания 8-ричности его потребления 8-рицей Жизни.

И итогово вспыхивая Синтезом и Огнём, накопленным каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь их Синтезом и Огнем, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности. Развертываемся в пространстве зала ИВДИВО, разворачивая собою прямое явление 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь 7-м Синтезом, проверяя форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х инструментов Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с акцентом на 7-й инструмент Совершенная Идейность, вспыхивая им, активируя. 

И углубляя синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум в Хум, приветствуем их и поздравляя с 11-м Днем Творения. Вспыхиваем праздничной средой и атмосферой зала, фиксируя собою концентрацию Новогодних Рождественских стяжаний 11-м Днем Творения на каждом из нас и каждым из нас и входя в потенциализацию данным явлением, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной подготовки 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза ночной подготовки каждому из нас и возжигаясь, преображаемся этим, разворачивая собою в зале всё явленное тематикой расшифровки ночной подготовки и впитывая объёмы нерасшифрованного, зафиксированного, как для индивидуального явления Духом, так и для командной выразимости всей нашей командой в служении 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО, Одесса. И разворачивая в зале ИВДИВО это собою, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 8-рицу потребителя глубины 8-рицы Жизни каждого из нас в развертке: 

Отца компетентностью,

Аватара парадигмальностью,

Владыку имперационностью,

Учителя научностью,

Ипостаси имперскостью,

Служащего идеологией,

Посвящённого метагалактичностью и

Человека иерархичностью, реализацией каждого из нас.

И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

И возжигаясь его Синтезом и Огнём, мы по огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 16385-й Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца и поздравляя с 11-м Днём Творения, входим в праздничную фиксацию Новогодних Рождественских стяжаний, в концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в зале Изначально Вышестоящего Отца, Отец эманирует нам. Проживите, какой плотный поток Огня и Синтеза конкретно каждому индивидуально направляется Изначально Вышестоящим Отцом, вхождением в максимальную потенциализацию данным Днем Творения.

И мы входим в глубину Ипостасности явления Изначально Вышестоящему Отцу 7-м Синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас 8-рицей Жизни каждого, развертыванием 8-рицей направлений реализации потребностей Духом 8-рицей потребителя каждым из нас и стяжаем в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом у Изначально Вышестоящего Отца: 

стяжаем Отца каждым из нас реализацией Компетентности, возжигаемся, преображаемся этим,

стяжаем Аватара каждым из нас реализацией Парадигмальности, возжигаемся, преображаемся этим,

стяжаем Владыку каждого из нас реализацией Имперационности, возжигаемся и преображаемся этим,

стяжаем Учителя каждого из нас реализацией Научности, возжигаемся и преображаемся этим,

стяжаем Ипостась каждого из нас реализацией Имперационности, возжигаясь, преображаемся этим,

стяжаем Служащего каждого из нас реализацией Идеалогичности, Идейность – это Часть каждого из нас, развертывание Духа жизнью Служащего в каждом из нас развертывается Идеологичностью, вспыхиваем этим и преображаемся.

И далее углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого каждого из нас реализацией Метагалактичности и, возжигаясь, преображаемся этим.

И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека каждым из нас реализацией Иерархичности и возжигаясь, преображаемся этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим данной 8-рицей реализаций преобразить каждого из нас синтез-физически собою. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развертываемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Из зала Отца мы возвращаемся в данный зал, фиксируясь в физическом явлении, в физическом теле, развертывая в физическом теле стяжённое и возожжённое.

И разворачиваем эманацию, опусташаясь, излучая и флюидируя все стяжённое и возожжённое в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца минимально вокруг Метагалактики Фа и максимально в сферу ИВДИВО по подготовке участников Синтеза.

И далее мы продолжаем эманировать, развертывая всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО, Одесса и в сферу ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 

Практика 7. Возжигаемся всем Синтезом и Огнем каждого из нас, разворачивая собою объём Синтеза 7-го уровня Изначально Вышестоящим Отцом ипостасности ему собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Емельян Варвара. Проживите в точке Хум четкую фиксацию контакта с Аватарами Синтеза Емельян и Варвара, разверните по всему телу. На каждого из нас пошла фиксация специфики их Огня и Синтеза. 
02:15:52 - 02:38:41

И мы проникаемся Синтезом Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Емельян Варвара. И сопереживая их Синтезу и Огню входя в максимальную выразимость телесной эмпатии Аватарам Синтеза Емельян Варвара. Кто вспомнил, по вашей активации соответствующего ядра 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которое формируется в нас вторым днем, и это ядро на сотворение, в том числе части Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на перспективу стяжания Совершенного Столпа. Сейчас еще одно из четырех ядер активно.

И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Емельян Варвара, возжигаясь их Синтезом и Огёем, переходим в зал Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца, так называется организация в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, которую разворачивают Емельян и Варвара - организация Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца.

И мы разворачиваемся в зале Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца на 135-ой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Емельян Варвара, приветствуем их и поздравляем с Праздничным Днем Творения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Емельян Варвара стяжаем и возжигаемся их Синтезом и Огнем возжигаясь Синтезом Идеи Праидеи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаясь, преображаемся этим. 

И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Емельян Варвара разворачивая собою Синтез Идеи Праидеи Изначально Вышестоящего Отца мы просим у Ем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Емельян Варвара преобразить каждого из нас и Синтез нас вхождением в стяжание 135-ой части Человека Метагалактики – Столп Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть в каждом из нас максимальную концентрацию и плотность огня Синтеза Идея Праидеи Изначально Вышестоящего Отца в основе творения 135-ой части Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящимх Аватаров Синтеза Емельян Варвара мы стяжаем Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и разворачиваем в каждом из нас явление Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца в выражении 7-го вида организации матегии Метагалактики вспыхивая Атмическим видом организации материи - Атмикой в каждом из нас развертывая телесно Синтез, Огонь, Субъядерность 7-ым видом организации материи в подготовке стяжания столпа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И мы насыщаем телесно телом в зале пред Аватарами Синтеза Емельян Варвара, они помогают нам в этом. Помогают раскрепостить тело, иерархизировать процессы телесно, усилить функционал каждой части, системы, аппараты и частности, которые цельно действуют в каждом из нас в подготовке стяжания столпа.

И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Емельян Варвара мы стяжаем Столпный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому их нас и возжигаемся Столпным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Емельян Варвару принять нас на обучение, подготовку, наставничество в применении Синтезом Столпа Изначально Вышестоящего Отца и Столпным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развертке реализации 8-цы жизни каждого из нас синтезфизически собою. 

И продолжая являть Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза собою ипостасно Аватаров Синтеза Емельян Варвару мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём мы переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность, развертываясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь Ипостасью 7-го Синтеза. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием и явлением 7-й части Изначально Вышестоящего Отца – Столп, основа 7-ой Совершенной Части и 135-ой части - Столп Изначально Вышестоящего Отца.

И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прося ввести каждого из нас в преображение стяжания данной части и возжигаясь этим преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 7-го в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вспыхивая преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Фиксируем в центре груди. И Отец разворачивает в каждом из нас ядро Синтеза части Столп, начиная и развертывая процесс сотворения части Столп в каждом из нас. И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез, Огонь, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца в выявлении из ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 7-го выражения, 7-й части, 7-й Совершенной Части, 135‑й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца и входим в развёртку их ядра Синтеза Столпа разворачивая Синтез, Огонь, Прасинтезность в каждом из нас, уплотняя собою телесно, развертывая 7-м видом организации – Атмикой данные процессы в каждом из нас.

И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65356 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 65356-рицу части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас развёртывая в каждом из нас сферу Части Столп соответствующими оболочками. И далее часть, которая строится сферически, приобретает форму по вашему телу. Здесь такой нелинейный взгляд: сфера - это концентрация Синтеза и синтезности в каждом из нас и форма тела, по контурам тела фиксируются все 65536 выражений сферы Столпа. У кого‑то это начинается с позвоночника, то есть, Столп становится по позвоночнику, далее разворачивается и головной мозг охватывает, а потом расширяется по контурам тела, так идет сотворение части. А далее сфера становится вокруг тела. Сейчас еще раз Отец включает нам эти этапы с Отцовской скоростью сотворения.

И мы вспыхиваем цельностью 65356-рицы явления Столпа в каждом из нас стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Огонь, Дух, Свет и Энергию Части Столп Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем субъядерность Изначально Вышестоящего Отца развертывая Столпом субстанциональность систем аппаратов частностей Части Столп и возжигаясь развертываемся ими.

Глубже синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем заполняемся Прасинтезностью Изначально Вышестоящего Отца заполняя и уплотняя концентрацию Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и развертываемся этим. И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом цельно вспыхивая Столпом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся со Столпом Изначально Вышестоящего Отца насыщаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца каждого их нас, концентрацией Огня Синтеза Прасинтезности Столпа Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим. 

Выявляемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу эволюционного явления Столпа, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 16 эволюционно вспыхивая 16-рицей Столпа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в максимальную концентрацию явления Столпа Изначально Вышестоящего Отца в подготовки стяжания Совершенного Столпа и Изначально Вышестоящего Совершенного столпа каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Емельян Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Варвара, возвращаемся в физическое выражение, в данный зал. Фиксируемся в физическом теле Столпом Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая Столп в физическом теле.

 И разворачиваем эманацию в сферу ИВДИВО, разворачивая в сфере ИВДИВО все стяжённое возожжённое в данной практике физически насыщая сферу ИВДИВО разворачивая до границ Метагалактики Фа или далее по подготовке, и продолжаем эманировать, разворачивая до границ сферы ИВДИВО Одесса и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 

Практика 8. Тренинг-Миракль действия Атмическим Телом на Зерцале Лотоса Духа
00:28:25 – 00:58:34
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Возжигаемся Аматическим Телом каждого из нас. Кто не был вчера, новенькие, и не стяжал Аматическое Тело. это часть, у вас есть стяжённая 256-ца Частей Эталонных, одной из которых является, по номеру 71-я, это Атмическое Тело. Поэтому возжигаемся Атмическим Телом каждого из нас и у кого есть Аматическое Тело стяжённое, активируем, потом расшифруете в практике, для чего вам Отец это развернул.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, Огнём. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-й Высокой Цельной Реальности, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь концентрацией Синтеза ИВДИВО в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проверяем форму. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивность, Иерархизацию и Условия тренинга Атмическим Телом каждым из нас и, разворачивая стяжённые Синтез, Огонь, Ивдивость, Иерархизацию, Условия в Сфере ИВДИВО каждого, преображаясь этим. 
И, входя в Условия ИВДИВО в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Хум в Хум Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся.

 Сейчас ещё интересный эффект, проживите в позвоночнике, активировался Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Напоминаю, что Столп, как Часть, он также формируется материей Атмы, Атмикой. Идёт включённость в зале Изначально Вышестоящего Отца всего потенциала действия Атмическим видом Материи каждого из нас. Не только Атмическим Телом, но и Столпом. 
И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца корректировку Огнём Отца и пространством Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, поддержки, условий, развёрнутых Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая двумя телами, физическим и Атмическим, мы входим в действия Практики Миракля одномоментного выражения физического и действия в зале Отца каждым из нас. 
И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь синтезфизически, разворачиваем собою эманацию Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И далее мы разворачиваем в зале Изначально Вышестоящего Отца Сердце Лотоса Духа из центра груди. Концентрируем своё внимание на Зерцале Сердца Лотоса Духа каждого из нас. Мы стоим босиком. Кто пришёл сегодня на второй день и не был на пятом, то есть не преображал Лотос Духа и этот Лотос Духа 22-лепестковый. Сейчас это не, ну скажем так, не мешает вам действовать данным тренингом, потому что сейчас Лепестки уходят, и остаётся только Зерцало.

 Мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, прося активировать Зерцальность Лотоса явлением Зерцала Воли Изначально Вышестоящего Отца, согласно Стандарта, нового Стандарта явления Лотоса Духа каждым из нас, и у каждого Зерцало является данным выражением. Мы на Зерцале Воли Изначально Вышестоящего Отца. Так, Лепестки ушли. Входим в глубину Воссоединённости с Зерцалом. Вот как раз мы об этом говорили о Воссоединённости. Возжигаемся Столпом, разворачивая Столп, разворачивая столпно Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и проживаем фиксацию тела на Зерцале. Зерцало, вы помните, оно имеет такую структуру, двояковыгнутую, с двух сторон, такую выпуклую. 
И вы сейчас, фиксируясь стопами на Зерцале, поймаете такую балансировку тела. Тело выражается Столпом Воли, и вы в балансе, в глубоком смыкании и Воссоединённости с Зерцалом, отпускаете все страхи, волнения, всё, что не соответствует явлению Изначально Вышестоящего Отца. Вы в зале Отца. Ничего не может произойти некорректного. Всё в Воле Отца. И в этой лёгкости фиксируетесь и входите в такой естественный баланс, и доверьтесь Духу, Столпу Воли и Пространству. И, отпуская внутренний контроль, отпускаем тело в свободной манёвренности, разворачивая глубину психодинамического потенциала тела возможности действовать накопленными объёмами психизма, как энергетики Синтезом Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас и, отпуская, разворачиваем психодинамически Тело в пространстве зала Отца на Зерцале, мы начинаем полёт над Зерцалом. Движение Зерцала задаёт внутренняя Воля в теле каждого из нас. Это разный вектор действия, разный охват пространства зала. Всё по Воле в теле.

 И сейчас вы можете зафиксировать и зарегистрировать, насколько вы свободны, насколько пространство охватываете вы полётом, насколько разновекторно двигаетесь. Это всё показывает ваша внутренняя свобода, которой вы готовы и реализованы в действии. И больше свободы волей вашего тела. Разворачивайте. Двигаясь в пространстве, у каждого есть своё пространство, выдвигаетесь в своём пространстве в зале Отца. У вас не будет столкновений с кем-то, пересечений, этого нет.

У каждого своё пространство. Вы действуете индивидуально, но вся наша команда имеет пространственные объёмы. Каждый индивидуально. И вот внутренне раскрепощаясь, снимая блоки, заструктуренности тела физического, синтез-физического тела с Атмическим. Вот здесь, у кого есть возможность аматически, вот это для снятия блоков и заструктуренности. Действуем Атмическим Телом на, такое знаете, как постижение пространства, на его ощущение, на его проживание.

 И вот сейчас Атмическое Тело в полёте передаёт физическому телу всю, всё разнообразие чувств, мыслей возникающих, всё, что вы увидели, услышали, сложили данным Атмическим телесным действием, физическое это тоже получает. И ваше движение в пространстве полётом на Зерцале копит опыт действия пространственного выражения. Мы в зале Отца. Вы помните, Зал Отца насыщен максимально Огнём, Синтезом в любых выражениях для каждого из нас, где адаптивно Отец разворачивает возможности вмещения телесного каждым из нас. Поэтому каждый из нас копит сейчас телесный опыт и вот по мере этой накопленности, по мере уплотнённости, вхождения в глубину пространственного синтеза собою, в нас внутренне является чувство исполненности данным действием, данным тренингом.

 Проживите, как это постепенно копится. И разворачиваете собою свободу воли, свободу действия, свободу синтеза, свободу мудрости. Это вы сейчас в пространстве зала Изначально Вышестоящего Отца собою копите внутренне и разворачиваете это вовне. И Зерцало сейчас корректирует ваши действия, корректирует все ваши движения.

 И мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец разворачивает каждому из нас внутренние системы координат Атмического явления. Сейчас проживите, как мы масштабируемся. Мы привыкли физически действовать тремя системами координат, и это для нас уже объёмным является физически, а сейчас для вас Отец развернул восприятие Атмической системы координат. Вы координируетесь в пространстве зала Отца Телом Атмическим уже Законами и Стандартами Атмы, Атмики. И этот опыт Атмическое Тело передаёт в Физическое Тело. Сейчас мы завершаем движение на Зерцале, но смотрите: это не опускание на пол зала. Вы можете завершить движение в пространстве в любой точке. И вот в любой точке вы сейчас охватываете пространство, внутренним взглядом разворачиваете взглядом вовне и смотрите взглядом Отца, в глубоком синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируя Атмическим Телом территорию пространства зала, и посмотрите в каком, где Отец стоит? В каком, в какой точке зала, как вы его фиксируете. Найдите взглядом Отца. Вы нашли взглядом Отца и теперь, проникаясь внутренним взглядом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы начинаем разворачивать собою Атму, Атмическое пространство и Отец включает каждому из нас проживание дыхания Атмы. Пространство дышит. И мы настраиваемся услышать дыхание Атмы. Дыхание Атмы проживите как дыхание Духа. 
И мы с вами говорили, что Дух, он всегда подводит итоги, для Духа важны выводы. И сейчас таким внутренним аналитическим взором сложите некий опыт, подведя краткие итоги действия в пространстве Атмы полётом на Зерцале каждым из нас, что сложилось в вашем теле по скорости, по мерности, по другим выражениям. Зафиксируйте эту новизну возможно для последующей расшифровки. Утвердите, что вы фиксируете новый опыт.

 И теперь мы продолжаем движение, завершаем фиксацию в пространстве и фиксируемся пред Отцом в зале. Посмотрите, проживите вот такую плотность. Уже вы на поверхности пола. Можете ощутить и по балансировке Тела. Всё, мы на полу. И сейчас из Зерцала выявляются Лепестки Лотоса Духа. Сейчас ваш взгляд останавливается на одном из Лепестков, Лепесток являет вам Зерцальную поверхность, и вы в этом Зерцальном выражении Лепестка видите ваше отражение, какой вы по итогам данного действия. 
Посмотрите на себя. Пространственное действие и опыт, накопленный в Теле Атмическом в Синтезе с Физическим Телом, преобразил каждого из нас. Мы развились данным полётом, развили наши способности, наши возможности, наши выражения в Атмическом пространственном действии. И сейчас это нас утончило, преобразило. И мы завершаем действие с Лотосом Духа. Лотос Духа итогово компактифицируется в груди каждого из нас.

 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить опыт каждого из нас пространственной организации достигнутым действием Атмического Тела каждым из нас.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, данный зал, разворачивая в физическом теле опыт мираклевого действия, и, разворачивая Атмическое Тело в новых его выражениях преображения данным тренингом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из Практики. Аминь.

2 день 2 часть 

Практика 9. Стяжание Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца
01:17:11 - 01:51:24

Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас. Возжигаемся частью Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся ипостасностью Аватарам Синтеза Емельян Варвара, проникаемся их синтезом и огнём физически собою.

Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь их синтезом и огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 16320-ой Высокой Цельной Реальности всей нашей командой, проверяем форму ипостаси 7‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенной Части Столп Изначально Вышестоящего Отца в 64-ричном её столпном выражении Изначально Вышестоящим Столпом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и явлением 256-ти Эталонных Частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием 256-ти Эталонных Систем частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием 256-ти Эталонных Аппаратов систем частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием 256-ти Эталонных Частностей аппаратов систем частей Совершенного Столпа Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, разворачиваясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить и ввести нас в цельность явления Совершенного Столпа Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-ричного его явления.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его синтезом и огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности, 1-ой Высокой Цельности. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас явлением Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицей Совершенных Столпов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в явлении Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Столп Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца 1024-тицей его явления, разворачивая собою 256 Эталонных Частей Совершенного Столпа, 256 Эталонных Систем Частей Совершенного Столпа, 256 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Столпа и 256 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Столпа Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе являющих Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-е явление Совершенный Столп ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных синтезов ИВО.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Столп Физического тела Изначально Вышестоящего Отца 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 62-е явление Совершенный Столп Истины Изначально Вышестоящего Отца 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее стяжаем Совершенный Столп Око Изначально Вышестоящего Отца 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Хум Изначально Вышестоящего Отца 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 57 выражение - Совершенный Столп Монады Изначально Вышестоящего Отца 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Столп Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Столп Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

Мы сейчас стяжаем с вами по утверждённому стандарту Распоряжения, где части зафиксированы в прежнем их иерархическом выражении. Мы с вами входили в новую, обновлённую систему частей, где на данной позиции 55 Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас с вами у Изначально Вышестоящего Отца мы фиксируем согласно Распоряжения данную Совершенный Столп Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. Возможно, здесь будет изменено на обновление частей. Пока фиксируем так. Проживите по огню. Огонь фиксируется на данную Часть 

И далее, мы углубляем синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 54-е явление Совершенный Столп Разума Изначально Вышестоящего Отца 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Столп Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Столп Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Столп Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 73миллиарда 709миллионов 551 тысяча 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 36миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Ума Изначально Вышестоящего Отца 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Столп Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 75миллионов 855 тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72квадриллиона 57триллионов 594миллиарда 37миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Идейности Изначально Вышестоящего Отца 36квадриллионов 28триллионов 797миллиардов 18миллионов 963 тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18квадриллионов 14триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Столп Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9квадриллиона 7триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Логики Изначально Вышестоящего Отца 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33-е явление Совершенный Столп Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.

Вспыхиваем в зале у Изначально Вышестоящего Отца 32-рицей от 64-го и 33-го явления Совершенного Столпа, развёртывая собою первичность явления вхождения в Изначально Вышестоящий Столп 1-ой 32-рицы от 64-го явления до 33-го явления Совершенного Столпа. Разворачиваем собою. Глубже сопрягаемся со средой и атмосферой зала Изначально Вышестоящего Отца. Глубже входя в прямое явление 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою, и продолжаем стяжание, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца следующие 32 выражения явления. 

32-ое явление - Совершенный Столп Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Столп Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35триллионов 184миллиарда 372миллиона 88 тысяч 832 Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 44 тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8триллионов 796миллиардов 93миллиона 22 тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Столп Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4триллиона 398миллиардов 46миллионов 511 тысяч 104 Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца 2триллиона 199миллиардов 23миллиона 255 тысяч 552 Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1триллион 99миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенный Столп Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Столп Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-е явление Совершенный Столп Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1миллиард 73миллиона 741 тысяча 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536миллионов 870 тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенный Столп Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Веры Изначально Вышестоящего Отца 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2миллиона 97 тысяч 152 Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Престола Изначально Вышестоящего Отца 1миллион 48 тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенный Столп Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 72 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Столп Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.

И, вспыхивая 2-ой 32-рицей явления Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца, столпно выражая с 32-го по 1-е выражение Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца собою, углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельностью 64-рицу явления Изначально Вышестоящий Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, вспыхивая цельностью явления Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Совершенным Столпом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Совершенным Столпом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас максимальную концентрацию явления Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца цельностью его явления синтез физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

И возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь в данном зале, в физическом теле, фиксируя в физическом теле явление и сотворение в каждом из нас Изначально Вышестоящего Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая явлением Совершенного Столпа физически. И разворачиваем эманацию, излучая всё стяжённое и возожжённое в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и далее эманируем в сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса и в сферу ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Кут Хуми Шевчук Нина
7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
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