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День 1 часть 1 

Практика 1. Стяжание 137-й Части Изначально Вышестоящего Отца - Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца 137-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца - Тонкое Мировое Метагалактическое Тело
02:00:24 - 02:38:15
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Возжигаемся всем объёмом индивидуальной и командной подготовки к 9 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Нить Синтеза в позвоночнике и в головном мозге. В головном мозге Ядра Синтез Синтеза и Профессиональных, у кого есть, Синтезов, выше 64-го. Активируем все Ядра Синтеза, и разворачиваем Синтез из Ядер Синтеза по телу. Далее разворачиваем по оболочке, по коже Физического Тела, активируя Слово Отца каждого из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Глубиной Синтеза мы проникаемся их Синтезом и Огнём, заполняясь им физически, и в Физическом Теле связываются и синтезируются потоки Огня и Синтеза нашего и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И мы по Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА и наше Вышестоящее тело стоит пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в доступной форме. Обязательно оформиться, проверяя обувь. И, приветствуя Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА, мы синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, вспыхиваем внутрителесно, преображаемся этим. И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь первичный 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в преображение 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Явление Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, проникаясь Ипостасностью 9-му Синтезу, углубляем выражение 9-го Синтеза собою, преображаемся этим. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать в каждом из нас глубину Ипостасности 9-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в развёртке тематик и практик 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облекаемся в Форму: одежда, обувь, возжигаем её телесно, проживаем на теле ощущения по коже, стопы ног. И, возжигаясь формой в Синтезе 64-х Инструментов Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть акцентом на 9-й Инструмент - Совершенная Неотчуждённость разработку дееспособности 9-м Инструментом - Совершенная Неотчуждённость двумя днями 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого Мирового Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца, выведя нас из явления Тонких Мировых Тел предыдущей Эпохи, Тонких Мировых Тел Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактики. И просим ввести нас в выражение Тонкого Мирового Метагалактического Тела 8192-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, проникаясь его Синтезом и Огнём, заполняясь им, мы переходим по Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, и становимся всей нашей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим ввести каждого из нас в 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и входим в первичный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 9-го уровня, и преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого Мира Метагалактики ФА явлением Вышестоящих, явлением Высоких Цельных Реальностей 8192-х, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 Единицы Световещества, прося синтезировать их в каждом из нас явлением 8192-ричного Тонкого Мира Метагалактики ФА, и, возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И мы вспыхиваем 8192-мя Единицами Световещества, разворачивая их собою в более глубоком концентрированном выражении Светоматерии, проникаемся и преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Единиц Энерговещества Физического Мира Метагалактики Фа и, возжигаясь, проникаемся 4096-ю Единицами Энерговещества Физического Мира Метагалактики Фа и преображаемся этим. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Единиц Световещества Тонкого Мира и Энерговещества Физического Мира Метагалактики Фа в Энерго-Световещество Тонко-Физической Цивилизации Метагалактики Фа в Синтезе Метагалактки Фа каждым из нас, и разворачиваем собою Тонко-Физическую Цивилизацию Метагалактики Фа Синтезом Энерго-Световещественных Единиц и, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонко-Физическую Цивилизационность Метагалактики Фа каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Восприятие Физического Мира и Тонкого Мира в Синтезе их каждым из нас и синтезом нас. И, разворачиваясь Тонко-Физической Цивилизационностью в каждом из нас, мы проникаемся концентрацией Свето-Энерговещества в каждом из нас и преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в развитие Тонко-Физической Цивилизационности Тонко-Физическими Частями каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 137-й Части Изначально Вышестоящего Отца - Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 137-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца - Тонкое Мировое Метагалактическое Тело каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Тонкое Мировое Метагалактическое Тело каждого из нас в явлении 137-й Части Изначально Вышестоящего Отца явлением компактифицирующего Синтеза Тонких Высоких Цельных Реальностей, реализующих Синтез Вещества и Света, Синтез Вещества и Энергии в явлении Светоматерии Тонкого Мира Метагалактики Фа.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 137-й Эталонной Части - Тонкое Мировое Тело каждому из нас, фиксируется в центре груди. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системную Организацию Тонкого Мирового Тела явлением 1024-цы Эталонных Систем, 1024-цы Эталонных Аппаратов Эталонных Систем Части и 1024-цы Эталонных Частностей Эталонных Аппаратов Эталонных Систем Части Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. 

Сейчас обратите внимание, здесь у кого-то сферически сейчас зафиксировалась вся Системная Организация, то есть Сферой вокруг Тела стала, а у кого-то по оболочке Тела зафиксировалось Тонкое Мировое Метагалактическое Тело. И так и так стяжание, вы входите в сотворение этой Части и стяжание идёт таким образом. Проживите, у кого Сфера вокруг тела, а у кого-то уже Сфера, она, можно так сказать, приняла контуры тела. Это кто уже работал с этой частью, и она определённой степенью дееспособности сейчас выражается в зале Отца и поэтому она не сферична. У некоторых сферична. И Отец говорит, что сейчас у вас идёт акцент на проживание этой Частью Световещества или Светоматерии. Там и так и так срабатывает по восприятию Части. Поэтому сейчас вы проживайте и включайте память тела, оно запоминает вот этот эффект восприятия Световещества, Светоматерии. Да, Часть строится Ядрами и Огнеобразами Материи Мощики, но на данный момент нам включили восприятие именно Тонкотелесного, Тонкомирового Телесного выражения, потому что мы данной практикой входим в глубину Цивилизационности, в Тонко-Физическую Цивилизационность, поэтому нам такое проживание сейчас включено.

И далее мы углубляемся, углубляем Синтез Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталонную 16-цу Тонкого Мирового Тела каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

- Стать Тонкого Мирового Тела, возжигаемся этим,

- стяжаем Изысканность Тонкого Мирового Тела, возжигаемся этим, преображаемся, 

- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Виртуозность Тонкого Метагалактического Тела, возжигаемся, преображаемся этим,

- стяжаем Эталонность Тонкого Мирового Тела, возжигаемся, преображаемся,

- стяжаем Элегантность Тонкого Мирового Тела и, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим,

- стяжаем Основность Тонкого Мирового Тела, возжигаемся этим,

- стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Очарование Тонкого Мирового Тела каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим, преображаемся,

- стяжаем Катарсис Тонкого Мирового Тела, возжигаемся этим,

- стяжаем Изящество Тонкого Мирового Тела, возжигаемся и преображаемся этим,

- стяжаем Инсайт Тонкого Мирового Тела, возжигаемся, преображаемся этим, 

- стяжанием Сканирование Тонкого Мирового Тела, возжигаемся, преображаемся, 

- стяжаем Благость Тонкого Мирового Тела, возжигаемся и преображаемся этим, 

- стяжаем Вкус Тонкого Мирового Тела, возжигаемся, преображаемся

- стяжаем Эмпатию Тонкого Мирового Тела, возжигаемся и преображаемся,

- стяжаем Утончённость Тонкого Мирового Тела каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся,

- и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Естественность Тонкого Мирового Тела, развёртываясь ею и возжигаясь, и преображаясь в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая 16-цей Эталонности Тонкого Мирового Тела, преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Позицию Тонкого Наблюдателя активностью восприятия и выражения Светоматерии каждым из нас в разработанности и дееспособности Тонкого Мирового Метагалактического Тела 16-цей выражений его синтезфизически собою. И, вспыхивая Позицией Тонкого Наблюдателя каждым из нас, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, фиксируем в физическом теле Тонкое Мировое Тело - 137 Эталонная Часть, синтезирующая Базовые Части в их объёме по подготовке каждого из нас. И, преображаясь физически, разворачиваемся физически Позицией Тонкого Наблюдателя, разворачиваем физически среду Тонко-Физической Цивилизационности, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО, Одесса, эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

День 1 часть 1 
Практика 2. Тренинг с Аватарами Синтеза Теоном и Вергилией
03:24:05 - 03:33:25
Возжигаемся Синтезом и Огнём, разворачиваемся физически Тонким Мировым Метагалактическим телом в физическом теле. Вспыхиваем им. Вспыхиваем в физическом теле Тонким Моровым Метагалактическим телом 16-ричностью его явления от Стати до Естества. Разворачиваем собою. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теон и Виргилия. Проникаемся Синтезом и Огнем Аватаров Синтеза Теон Виргилия, физически проживаем течение Синтеза и Огня Теон и Виргилии в физическом теле. 

И далее по Огню мы переходим в синтезе с Аватарами Синтеза Теон и Виргилия в зал Синтеза Тонкого Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца на 16265 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становимся в зале оформляясь Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Теон Виргилия, приветствуем их. Разворачиваемся в зале стяженной 137-ой эталонной частью Тонкое Мировое тело. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теон и Виргилия стяжаем и возжигаемся Синтезом Мощи Прамощи Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом и преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Вергилии, проникаемся и проживаем Синтез Прамощи Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватарессы Синтеза Вергилии стяжаем Синтез Тонкого Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца 137-ой части. Заполняемся им и проживаем индивидуальную рекомендацию каждому из нас от Аватарессы Синтеза Вергилии в разработке 16-рицы Эталонности Тонкого Мирового Тела от Стати до Естества. Каждому из вас она какую-то одну-две позиции порекомендует усилить, разработать, в общем-то, со всеми 16-ю надо работать, но индивидуально акценты послушайте что вам порекомендует Вергилия.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Теоном Хум в Хум. Стяжаем у Аватара Синтеза Теона Тонкомиротелесный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Тонкомиротелесным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Сейчас пробуем вот эти тонкости и утонченности в различении Огней по названию их разных Синтезов в теле фиксировать, таким образом. мы обучаемся, в том числе этим. Глубже пытаемся заполниться, максимально уплотняя Тонкомиротелесный Синтез в теле каждого из нас. Вышестоящее тело заполняется, а физическое тело это тоже чувствует и проживает, потому что мы действуем синтез-физически, мираклево и соответственно физическое тело тонко реагирует.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теон и Виргилия, возжигаясь Синтезом Мощи Прамощи Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. Просим Аватаров Синтеза Теон Виргилию принять нас на подготовку в перспективе стяжания Совершенного Тонкого Мирового Тела стандартом 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и подготовить нас ночной подготовкой и сегодня в течение дня на стяжание Совершенной Части завтра, и входим в подготовку.

Прямо так проживите, как обняли вас и окутали плотно. Все, держим Синтез с Теоном Виргилией и, проникаясь Синтезом Теона Виргилии мы благодарим их. Благодарим Аватара Синтеза Теон, Аватарессу Синтеза Виргилию, возвращаемся в физическое выражение, в физическое тело. И эманируем все стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Одесса, ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
День 1 часть 2 
Практика 3. Стяжание 16384 Вида Психодинамики Метагалактики Фа. Стяжание 16384 Вида Жизни Метагалактики Фа. Стяжание активности жизненности Человека Метагалактики Фа Психодинамической реализации деятельности Синтеза всей 16384-рицей в Цельности Явления Человека Метагалактики Фа
01:32:03 - 01:58:27
Возжигаемся Синтезом и Огнём тематикой практик первого дня 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачивая собою первичным Огнём 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях каждого из нас. Возжигаясь 20-рицей Человека Метагалактики Фа, активируя Части, Системы, Аппараты, Частности Стать-Части и подготовки реализации каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Глубиной Синтеза и проникновенности с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы заполняемся их Синтезом и Огнём. И повышая концентрацию Синтеза и Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. 
И этим Огнём мы переходим в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь Ипостасью 9-го Синтеза. 

Мы глубже проникаемся концентрацией Синтеза ИВДИВО в зале. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 16384-х видов Психодинамики Метагалактики Фа в явлении Психодинамичности 16384-рицы Человека Метагалактики Фа и Посвящённого каждым из нас. И возжигаясь 16384-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом, вспыхиваем, собою. 
По огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проверяем форму Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Вида Психодинамики Метагалактики Фа, и просим развернуть данные виды Психодинамики 16384-рицей каждого из нас, наделив соответствующей Психодинамикой каждое явление 16384-рицы Человека Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас. 

И возжигаясь этим, вспыхиваем, развёртываемся в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Психодинамикой в разнообразии Видов Психодинамики 16384-рично. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Вида Жизни Метагалактики Фа, в явлении соответствующего Вида Жизни каждым выражением из 16384-х реализаций каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Жизнь, каждое выражение из 16384-х Человека Метагалактики Фа, от первого выражения Эталонной Частности, Аппаратов, Систем, Частей Изначально Вышестоящего Отца до 16384-го, 1024-й Должностная Компетенция ИВДИВО, состоящая из Виртуозного Синтеза Праматерии Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаемся всеми Видами Жизни 16384 от первого до самого высокого 16384-го в каждом из нас. И, проникаясь Видами Жизни, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в виде Психодинамической активации каждого выражения 16384-рицы каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать Психодинамическую деятельность каждой Части, жизненности её выражения в каждом из нас. 

И углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца активировать жизненность и Психодинамическую деятельность каждой Системы, каждого Аппарата, каждой Частности, и в целом всех выражений Стать-Частей и Видов реализаций каждого из нас и Синтеза нас.

И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, ввести каждого из нас в Явление Психодинамичности каждого. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 7миллиардов 600 миллионов выражений Психодинамичности каждого, прося развернуть каждому человеку на Планете Земля Явление Психодинамичности каждого, в возможности развёртки, разработки и дееспособности Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в явлении Расы Жизни Человека по Стандарту явления количества Частей и реализации по подготовке Человека 24-мя Планетарными Расами и 16-ю Метагалактическими Расами Жизни, развёрнутыми Изначально Вышестоящим Отцом на Планете Земля. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца жизненную активность Человека Метагалактики Фа и активность жизненности Человека Метагалактики Фа Психодинамической реализации деятельности Синтеза всей 16384-рицей в Цельности Явления Человека Метагалактики Фа, каждым из нас. И просим преобразить нас этим. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, фиксируемся в физическом теле, развёртываем всецельно их с интересом Психодинамическую активность, Жизненность Человека Метагалактики Фа физически собою. 

Разворачиваем физически жизненную активность Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса и продолжаем эманацию по территории до границ Одессы, Одесской области. Проживите, как разворачивается Огонь и Синтез. 

У нас есть ещё одна граница – морская, смотрите, как интересно идёт эманация в ту сторону. 

И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

День 1 часть 2 
Практика 4. Стяжание ночной подготовки
01:59:00 – 02:01:00
Возжигаемся синтезом и огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в кабинет Аватров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-й ВЦР Мг Фа. Становимся в кабинете.

И сейчас вот эту Тонкость, до сих пор мы были в зале, сейчас мы в кабинете, постарайтесь среду зала и среду кабинета зафиксировать на различение. В том числе зафиксируйте этот момент. Проверьте форму. Посмотрите в кабинете на Владыку, посмотрите предметную среду кабинета. Смотрите, как одет Владыка Кут Хуми, это всё Тонкости, которыми мы сейчас с вами компетентны. Эти Тонкости сейчас у вас в различении. Вы сейчас психодинамически заряжены, эта Психодинамика позволяет нам практически всё увидеть. Все части так раскручены, что они готовы активно и жизненно это всё исполнять, живёте прямо.

Пришли в кабинет, там жажда жизни, всё посмотреть, всё увидеть, всё сконцентрировать, во всё включиться, а на всё это у вас несколько минут, а вам всё это надо сделать очень быстро, психодинамично, концентрировано. Вы всей Мощью вашей, вы стяжали Синтез-Мощи Прамощи.

Активируйте Тонкое Мировое Тело и в этой активации синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Мы просим преобразить нас Ночной Подготовкой. Мы стяжаем Ночную Подготовку 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в разработку стяжённого первым днём Синтеза, разработкой психодинамической дееспособности частей. Разработке Тонкого Мирового Тела. Тонкой физической Цивилизованности.

Просим событийных действий Тонкой физической Цивилизации для полготовки для последующей расшифровки. И стяжаем Синтез и Огонь на развёртку тематик второго дня 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося подготовку соответствующими лекциями, занятиями, общениями с Аватарами, с Аватарессами. Для вас этот пакет развёрнут, возможности, реализации. Фиксируйтесь в Ночной Подготовке, входите в Ночную Подготовку. 

Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми развернуть подготовку днём сегодняшним до ночи, то есть всё, что с вами происходит сейчас после 15 часов это тоже идёт в тематики 9-го Синтеза. Впитываем.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми в прямом выражении Ипостасности 9 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое выражение. Эманируем стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.
День 2 часть 1 
Практика-Тренинг 5. Стяжание и явление 9-й Эталонной части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Взгляда, Эталонной Позы, Эталонной Структуры, Эталонной Установки ИВДИВО-Иерархической Мощи каждого из нас. Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аслав Сия

01:27:17 - 02:22:09
Мы возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас, возжигаемся итогами ночной подготовки 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа, проникаемся их Синтезом и Огнём. Физически телесно проникаясь и напитываясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в открытости и раскрепощённости физически телесно, мы уплотняем концентрацию Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически телесно каждым из нас, заполняясь Огнём и Синтезом, 20-рицей Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся всей нашей командой в зале на 16320-й Высокой Цельной Реальности, оформляемся Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кто не был вчера, сейчас стяжаете у Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 9-го Синтеза и возжигаете её телесно в синтезе 64-х Инструментов.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, вспыхиваем, преображаемся. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной подготовки 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца индивидуальными и личными выявленными итогами, и теми, что записаны в каждом из нас, как командная фиксация в развитии 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вторым днём явления его. И сейчас поощущайте, как в зале ИВДИВО ваше тело, в открытости его и раскрепощённости, впитывает вот то, что в среде зала развёрнуто для вас Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Даже, просто можно заметить, как некое огнеобразное верчение вокруг каждого из нас и, в целом, вокруг нашей команды, вот есть такая пристройка итогами ночной учёбы.

И вы это впитываете, и в вас это записывается. Первый раз показали именно в таком вихревом выражении. И Владыка Кут Хуми говорит - это связанно с психодинамичностью, показали в таком психодинамическом варианте. Знаете, мы впитываем не только грудью, передней частью тела, а даже впитывание идёт со спины, проживите такой интересный эффект, когда спина активно участвует в этом, затылок, в этом преображении. И даже, сейчас включённость каждой точки поверхности тела, она ощущается. И, Владыка говорит - это не только итоги ночной подготовки можем проживать таким образом, мы можем проживать любое действие синтезом, таким образом нам, просто, сейчас его показали ракурсом 9-о выражения. Владыка говорит - на тренировку тонких восприятий.

И, далее, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и стяжание части ИВДИВО-иерархическая _Мощь Изначально Вышестоящего Отца 9-й Эталонной части Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе являющие базовые 9-е части каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь освободить каждого из нас от устаревших и не действующих, не действительных установок, взглядов, поз, позиций, структур, не соответствующих развитию каждого из нас в новой эпохе. И просим пережечь, переплавить, аннигилировать, аматизировать структуры, блоки, заструктуренности, позы, взгляды и установки, мешающие нам в восхождении Человеком Метагалактики Фа, в перспективе, Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И, усиляя концентрацию Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум. Сейчас акцентируйте, концентрируйтесь точкой Хум, потому что точка Хум, как концентратор или центровка контакта с Отцом, это концентрация Мощи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Именно, через точку Хум мы входим в максимум концентрации контакта с Изначально Вышестоящим Отцом.

И этой глубиной сопряжённости и Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, мы заполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и переходим Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, становимся в зале на 16385-й Высокой Цельной Реальности. И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 9-го Синтеза в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всё тело заполняется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И то, как вышестоящее тело заполняется, физическое тело проживает плотность концентрации и степень заполненности Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И этот процесс продолжается, мы продолжаем заполняться. В заполненности Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом мы разворачиваемся Ипостасностью 9-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящего Отца ипостася Изначально Вышестоящему Отцу и выражая Изначально Вышестоящего Отца Движением, Ощущением, Чувством, Мыслью, Смыслом, Сутью, Идеей, Правом. И входим в концентрацию Мощи Огня Изначально Вышестоящего Отца. 

Огонь Изначально Вышестоящего Отца называется Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы этой Мощью Огня Отца сейчас преображаемся. И в этой преображённости, мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить нас и преобразить. Освободить от накоплений установок, взглядов, поз, структур, блокировок и конструктов не соответствующих явлению Мощи Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь, переплавить, аннигилировать, аматизировать и освободить каждого из нас от блоков, структур, поз, позиций и взглядов предыдущих воплощений, предыдущих эпох, предыдущих Иерархий, предыдущих реализаций каждого из нас не соответствующих развитию Человека Метагалактики Фа и преображаемся этим.

И в этой освобождённости, в этой преображённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием и явлением 9-й Эталонной части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Иерархическая Мощь каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9-ю Эталонную часть ИВДИВО-Иерархическая Мощь Изначально Вышестоящего Отца и её системной организации, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1024-е Эталонных Системы ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, развёртываясь ею. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Эталонных Аппарата Эталонных Систем ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза и стяжаем 1024 Эталонных Частности Эталонных Аппаратов Эталонных Систем ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся этим, преображаемся, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 9-й Эталонной Части каждому из нас. Ядро фиксируется в центре груди. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу ИВДИВО-Иерархической Мощи 16384-я оболочками Сферы 16384-рицей Части ИВДИВО-Иерархическая Мощь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Оболочки Сферы ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца во взаимокоординации каждой Оболочки Сферы с соответствующей Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа в развёртывании ИВДИВО-Иерархической Мощи Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь 9-й Эталонной Частью ИВДИВО-Иерархическая Мощь каждого из нас цельно телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся нашей 9-й Частью с 9-й Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца. И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца, входя в максимальную глубину Синтезом 9-й Эталонной Части каждого из нас с ИВДИВО-Иерархической Мощью Изначально Вышестоящего Отца. И, продолжая уплотнять и концентрировать выражение ИВДИВО-Иерархической Мощи каждым из нас в Изначально Вышестоящем Отце, мы насыщаемся и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его в каждую Систему, каждый Аппарат Системы, каждую Частность Аппарата Системы 9-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить и насытить Жизнью ИВДИВО-Иерархическая Мощь каждого из нас, развернуть жизненность каждого выражения из 16384-х системной организации 9-й Эталонной Части. И в этой концентрации мы выявляемся из Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, разворачиваем в зале Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца, эманируя его собою. И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за данные стяжания и данный опыт действия ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом.

И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Взгляд ИВДИВО-Иерархической Мощи каждого из нас, возжигаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Позу ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Структуру ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Установку ИВДИВО-Иерархической Мощи каждого из нас, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в ИВДИВО-Иерархической Мощи каждого из нас Эталонность выражений, явлений, состояний, качеств, характеристик и специфик ИВДИВО-Иерархической Мощи Человека Метагалактики Фа, растущим в Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аслав Сия Хум в Хум, возжигаемся их Синтезом и Огнём и из зала Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватарами Аслав Сия мы переходим, они нам помогают в этом, в зал Синтеза ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца 16137-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И становимся в зале Ипостасным телом пред Аватарами Синтеза Аслав Сия, зал Синтеза ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аслава и Сию. Проверяем форму Ипостаси 9-го Синтеза, возжигаемся Инструментами в синтезе формы, акцентом на 9-й Инструмент Совершенная Неотчуждённость. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Аслав Сия стяжаем Синтез ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняемся Синтезом ИВДИВО-Иерархической Мощи и стяжаем Мощный Синтез каждому из нас, заполняемся Мощным Синтезом. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аслав Сия принять нас на обучение, образование, воспитание, на развитие части, 9-й Эталонной части каждого из нас в перспективу овладения ею в развитии дееспособности части. И принять нас на обучение и тренинговые занятия с данной частью. По нашей просьбе, сейчас, нам разворачивается специальный Огонь и Синтез, который будет способствовать вхождению в действие с данной частью, для каждого из нас индивидуально, по мере вхождения в тренинги и практики с Аславом Сией. Сейчас телесно мы эти объёмы Огня и Синтеза вмещаем на перспективу разработки части. И сейчас первое, что нам Аватары разворачивают: мы проживаем среду зала. А в зале среда концентрация материи той, из которой данная часть сотворена. Часть сотворена из Мощической материи. И нам сейчас развёрнута субъядерно среда Мощической материи для тренировки проживания 9-й частью, её включённость в данный вид Метагалактической материи. 

Когда мы с вами говорили, что эта часть реагирует на Мощь концентрированную в других частях. Именно этим видом материи будет подтягиваться концентрация Мощи в девятые части по дееспособности остальных частей каждого из нас. Вот такой функционал сейчас, можно так сказать, запускается в действие. Сейчас на вас концентрируется Аватар Синтеза Аслав и он эманирует вам как его видеть. И мы, включаясь в тонкотелесную способность видения, слышания и проживание, смотрим. Знаете, как, не смотрим, а взглядываем. То есть, тренируем такую скоростную проницательность в взгляде, то есть мгновенным взглядом вы расшифровываете этот образ, который для вас сейчас развёрнут Аватаром. То есть увидьте разницу, вы не разглядываете, такое слово идёт, не буравите взглядом Аватара, а другая специфика действия. Мгновенно взглянули и проницательностью вашей, тонкой способностью, утончённой, сразу зафиксировали образ. Большие тёмные глаза, такие лучащиеся, светящиеся, искристые глаза такие, очень впечатляющие; смуглая кожа, но светло смуглая, такая как, можно сказать, тонким оттенком, овальное лицо, волосы тёмные. И здесь интересно сейчас, Аслав эманирует взгляд на его волосы, вернее, чтобы увидели какие у него волосы. Возможно это шутка, то есть, он говорит - одни видят, что они прямые, другие видят, что они волнистые. Он индивидуально для каждого развернул. Вот так, интересно. И сейчас, на это улыбка такая идёт, вам подарена, посмотрите. Просто, она на вас зафиксировалась и у вас по телу проживите, вот сейчас благость. Помните, мы вчера с вами стяжали благость Тонкого мирового тела. Вот сейчас, от улыбки Аватара вас телесно она, тело фиксирует её от плеч в низ, руки заполняются, идёт такая благость фиксации вхождения в восприятие внешности Аватара. Нам сейчас включили тренинг тонкомировотелесно. 

Далее, одежда. Белая рубашка, воротничок, он чуть расстёгнут в вершине и там видна шея, кожа видна. У нас фиксируется Монада, вот здесь, на вершине. Вы знаете, да. Ямочка между ключицами. Помните? У нас там фиксация Монады. Вернее, не Монады, а южного полюса Монады, там, где у нас Ядро Огня Жизни. Когда Монада в голове, там фиксируется. Нам сейчас напомнили этим образом, наш взгляд туда направили. Напомнили, что для Мощи вершинная часть это Монада. И в каждом из нас сейчас активировалась Монада этой точкой на теле. И, Владыка говорит, что этим так же взращивается Мощь. Когда мы не просто смотрим: вот там рубашка, вот там кожа, вот там цвет такой-то, а вместе с этим, для действия у нас происходит включённость. В данном случае, Монадичность, в данном случае активация Ядра Огня Жизни, в данном случае некие возможности взрастания Мощью Отца идёт такой объём и концентрация действий, которые не все мы можем расшифровать, озвучить, но это и даже, не надо озвучивать. Это в вас, просто, записывается. А ещё сейчас, дальше продолжает Владыка, связывая вот этих два наших восприятия, когда мы вошли в благость, почему она начала разворачиваться с плеч и ниже. Потому, что это был горизонт Монадического выражения из фиксации между ключицами, и вот, когда активировалось Ядро Огня Жизни, пошла фиксация от, именно, Ядра Огня Жизни. Это восприятие благости тонкомировотелесно, обратил наше внимание Аслав.

Вот, мы сейчас тренируем Мощь в этом выражении. Другие фрагменты костюма одежды нам не показывают, на них не фиксируют. Очевидно, было важно только это для тонкого восприятия. И, далее, мы знакомимся с Аватарессой Синтеза Сией, глубже синтезируемся с ней, проникаемся её Синтезом, Огнём Хум в Хум. Настраиваемся Нитью Синтеза каждого из нас Нитью Синтеза Аватарессы Синтеза Сии, входим в глубину сопряжённости Синтезом и Огнём и проникаемся 9-й частью каждого из нас с 9-й Эталонной частью Аватарессы, и входим в Синтез ИВДИВО-Иерархической Мощи Изначально Вышестоящего Отца Иньского выражения. И Аватаресса Синтеза Сия сейчас говорит, у нас в группе Ини и она для нас, сейчас разворачивает Иньскость Мощи, эманирует каждому из нас Иньскость Мощи или Мощь Иньскостью. Почувствуйте и повоспринимайте все тонкости этого выражения и телесно запоминайте. А теперь, взглядываем на Аватарессу, на её лицо, её глаза, внешность. Ярко синие глаза, большие, чуть удлинённые. Знаете, такой, это нам показывают, немного прищур. Аватаресса шутит: один из акцентов Иньскости Мощи. Это женский взгляд, просто, показывает. Иньская Мощь во взгляде, показывает. Смотрим лицо, светлая кожа матово-бархатистая, если можно так сказать. По её эманациям, она эманирует, как её видеть. И, такой, посмотрите, на щеках такой нежный-нежный румянец. Вам эманирует образ, посмотрите нос, форма носа, форма губ. Сейчас вам это открыто для обучения видения Тонким мировым телом, смотрите. Я не буду комментировать, глядите. И так же посмотрите волосы. Длинна волос. Интересно они уложены, интересные формы. Возможно, кто-то не видит, возможно, просто, кто-то не верит, что он видит. И Сия, в помощь тем, у кого такая мысль появилась, говорит, что она этот образ вам эманирует, а вы впитывайте его в Хум и когда вы впитываете образ Владычицы/Аватарессы Сии собою, когда она будет с вами в практиках, тренингах, в ночных подготовках будет вас обучать, вы будете вышестоящим телом сразу её узнавать, что она вас пригласила на занятие, или она с вами прогуливается по парку, или она вам направила какую-то мысль, какое-то чувство. Вот, будет вышестоящее тело в этом компетентно и, постепенно, физическое в синтезе с вышестоящим этим опытом преобразится. Взаимодействие заканчивается, снимается концентрация на каждого из нас, Аватары перестают нам эманировать эти обучающие моменты. Мы, даже, немножко устали с вами, можем так сказать. Часть ещё только сотворена и она уже вот так активно действовала в зале.

Мы благодарим Аватаров Синтеза Аслав Сия за тренинг с нами и в обучении части ИВДИВО-Иерархическая Мощь на её дееспособность.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Мощи Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в явлении Мощи Человека Метагалактики Фа Мощью его выражения, действия, дееспособности Метагалактикой Фа 16384 видами Мощи Изначально Вышестоящего Отца и развернуть подготовку Человека Метагалактики Фа в развитие, рост Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактикой, развернув подготовку Мощью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аслав Сия, возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, фиксируемся в физическом теле ИВДИВО-Иерархической Мощью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое данной практикой и тренингом в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу Подразделения ИВДИВО Одесса и в Сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 1 
Практика 6. Стяжание 9-го вида Материи Метагалактики Мощической Материи, Мощики и Мощического Тела 73-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца
02:56:57 - 03:14:45
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Проверяем форму Ипостаси. Разворачиваем собою явление Ипостасности 9-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая собою 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, возжигаемся, вспыхиваем, разворачиваем собою и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас, на стяжание и явление 9-го вида Материи Метагалактики Мощической Материи, Мощики и стяжанием Мощического Тела 73-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом и Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокой Цельной Реальности и оформляемся Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием и явлением Мощики 9-го вида Материи Метагалактики и Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца 73-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём и Синтезом, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в зал Мощической Материи. Отец переводит нас в зал. Разворачиваемся в зале Мощики. Это среда соответствующего варианта субъядерности в плотном и концентрированном явлении всех качеств, свойств в данной Материи, соответствующих характеристик, соответствующей константности, начальности и иных явлений данного вида Материи в их эталонности выражения. И нам дают возможность опять развернуть способности Тонкого Мира телесного восприятия на проживание, ощущение, чувство, вмещение различных нюансов и тонкостей характеристик данного вида Материи. Возможно, по взаимодействию в данной среде, нам сложно будет описать или определить для себя какие-то тонкости и нюансы. Достаточно просто погрузиться в это состояние и, утверждая ментально, что ваше тело физическое сейчас в сопряженности с ипостасным телом, действующим в практике, преображается в среде зала и этот процесс естественен для каждого из нас в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Входим в естество действия этим, напитываемся.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мощики 9-го вида Материи. И стяжаем Мощику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь соответствующим субъядерным Огнеобразным контентом Мощического явления во всем разнообразии Огнеобразов от Ядра до Спина по закону Микро и Макро-Космо, насыщая Вышестоящее Тело в зале Изначально Вышестоящего Отца и в физическом теле фиксируем проживание.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мощическое Тело 73-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Мощическим Телом в каждом из нас. 

И далее Отец продолжает сотворение 73-й Эталонной Части в каждом из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им в Теле. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Мощического Тела, фиксируемую сферой с соответствующим количеством оболочек. И далее, 16384-рица фиксируется по контурам тела оболочками по коже, то есть, первичное сотворение сферически, а далее идет облекание по коже и Часть принимает форму Тела соответствующим количеством оболочек по контурам Тела. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза и 1024 Эталонных Системы Мощического Тела. Возжигаемся, преображаемся ими.

Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 Эталонных Аппарата каждой Эталонной системы Мощического Тела, Возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем 1024 Синтеза и 1024 Эталонных Частностей каждого Эталонного Аппарата Эталонной Системы Мощического Тела. Возжигаемся, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Мощическому Телу каждому из нас. Возжигаемся и преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Энергию, Свет, Дух, Огонь, Прасинтезность, заполняя Мощическое Тело Энергией, Светом, Духом, Огнем, Прасинтезностью, преображаемся этим. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца качества, свойства, начала, специфики, характеристики, возможности Мощического Тела каждого из нас. Преображаемся этим. Вспыхиваем этим.

И, возжигаясь Эталонным Мощическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, сотворённым в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Мощическим Телом каждого из нас с Мощическим Телом Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь Синтезом и Огнем Мощического Тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Мощическим Телом каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть максимальную концентрацию Мощического Вида Материи в Мощическом Теле каждого из, нас и преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, возжигаемся, преображаемся. И развертываемся в зале Отца, развёртывая собою в зале Отца Мощику Мощическим Телом каждого из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данный зал в физическое выражение. Фиксируем в Физическом Теле Мощическое Тело. Разворачиваем собою Мощику физически. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу подразделения ИВДИВО Одесса, и в сферу ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 2 
Практика 7. Совершенное Тонкое Миротело Изначально Вышестоящего Отца 

00:30:43 – 00:58:05
Возжигаемся синтезом и огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их синтезом и огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ой Высокой Цельной Реальности. Становимся и оформляемся ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся Хум в Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Тонкого Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Изначально Вышестоящего Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенного Тонкого Миротела Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Эталонных систем частей Совершенного Тонкого Миротела 8-рицу от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся этим. Стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Эталонных аппаратов систем частей Совершенного Тонкого Миротела 8-рицу от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся этим. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Эталонных частностей аппаратов систем частей Совершенного Тонкого Миротела 8-рицы от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца системной организацией его и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, 1-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас стяжанием Совершенного Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенного Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Изначально Вышестоящего Отца в его системной организации. Возжигаемся, развёртываемся Совершенным Тонким Миротелом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая стяжание Изначально Вышестоящего Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца,

и стяжаем 64-ое Совершенное Тонкое Миротело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца 604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Истины Изначально Вышестоящего Отца 302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Око Изначально Вышестоящего Отца 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Хум Изначально Вышестоящего Отца 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Монады Изначально Вышестоящего Отца 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Разума Изначально Вышестоящего Отца 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 73миллиарда 709миллионов 551 тысяча 616 Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 36миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Ума Изначально Вышестоящего Отца 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 75миллионов 855 тысяч 872 Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72квадриллиона 57триллионов 594миллиарда 37миллионов 927 тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Идейности Изначально Вышестоящего Отца 36квадриллионов 28триллионов 797миллиардов 18миллионов 963 тысячи 968 Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18квадриллионов 14триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9квадриллионов 7триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Совершенных Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Логики Изначально Вышестоящего Отца 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Тонкое Миротело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Тонкое Миротело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Тонкое Миротело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35триллионов 184миллиарда 372миллиона 88 тысяч 832 Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 44 тысячи 416 Совершенных Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8триллионов 796миллиардов 93миллиона 22 тысячи 208 Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4триллиона 398миллиардов 46миллионов 511 тысяч 104 Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца 2триллиона 199миллиардов 23миллиона 255 тысяч 552 Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1триллион 99миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Совершенных Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Совершенных Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1миллиард 73миллиона 741 тысяча 824 Совершенных и
Импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536миллионов 870 тысяч 912 СовершенныхВ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 268миллионов 435 тысяч 456 Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 134миллиона 217 тысяч 728 Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Веры Изначально Вышестоящего Отца 67миллионов 108 тысяч 864 Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца 33миллиона 554 тысячи 432 Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2миллиона 97 тысяч 152 Совершенных Сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Престола Изначально Вышестоящего Отца 1миллион 48 тысяч 576 Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Размышление Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 72 Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Тонкое Миротело Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Совершенное Тонкое Миротело Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. И, вспыхивая, возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Тонким Миротелом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Совершенным Тонким Миротелом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся всецельно, всетелесно, всей глубиной концентрации Изначально Вышестоящего Совершенного Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Совершенным Тонким Миротелом каждого из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, являя собою Изначально Вышестоящее Совершенное Тонкое Миротело Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО в целом, в сферу ИВДИВО Одесса и в сферу ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
День 2 часть 2 
Практика 8. Обновленное выражение Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Слова Отца, Образа Отца и Рождения Свыше. Тренинг у Аватара Дзея с Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца
01:28:08 - 01:54:42
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВДИВО, развертываясь в форме Ипостаси 9-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 

Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на обновлённое выражение Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Слова Отца, Образа Отца и Рождения Свыше каждого из нас и Синтеза нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на обновлённое выражение Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, преображаемся этим.

И синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с 256-рицей Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, 64 Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы одномоментно синтезируемся с 256-ричной Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. Это 448 Иерархов. 192 пары это 384 и 64 Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей. Одномоментная фиксация на каждом из нас 448 Иерархов. 

И мы возжигаемся 256-ти-рицей Огней, проникаясь в Синтезе с Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся 256-рично в обновлённом выражении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Иерарха Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Иерарха Синтеза каждому из нас. И, возжигаемся Иерархом Синтеза, разворачивая его собою в зале Изначально Вышестоящего Отца, и в явлении Иерарха Синтеза входим в глубину концентрации и сопряжённости с Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Слове Отца каждого из нас 16384-рицу Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим. 

И, развертываясь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца, входя в глубину концентрации явления выражения Слова Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 16384-рицу выражения Образа Отца в обновлённом его явлении по действующему стандарту Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас, преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, развертываясь Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Рождения Свыше. И стяжаем Рождение Свыше каждому из нас. 

И, возжигаясь Рождением Свыше каждым из нас и синтезом нас, мы преображаемся этим в зале Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, возжигаясь его Синтезом и Огнём, переходим в зал на 16385-й Высокой Цельной Реальности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, оформляясь Ипостасью 9-го Синтеза. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Меча Мощи Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Меча Мощи в выражении Воли Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, концентрации Воли, Огня, Синтеза Мечом Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезу нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Меч Мощи каждому из нас. И пред каждым из нас зависает Меч вертикально, рукоятка вниз на уровне груди. Теперь мы правой рукой беремся за рукоятку. Действие правой рукой в каждом из нас всегда включает право владения. Поэтому мы не просто делаем акцент на правую руку, а идет усиление концентрации в праве владения инструментом. Рукоятка в правой руке. Меч наклоняем по диагонали острием влево и пристраиваетесь к Мечу Мощи: к его весу, к его внешнему виду, к его эманации, максимально впитывайте то, что сейчас для вас разворачивает Отец данным стяжанием. Теперь мы, держа в руке Меч, направляем Меч в сторону Изначально Вышестоящего Отца остриём и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца зарядить Меч Мощью и на кончик острия Меча Отец направляет Мощь, фиксацию Мощи Изначально Вышестоящего Отца, как Основу специфики данного Меча. И далее Отец продолжает фиксировать, заряжать Меч Волей Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Если вам тяжело держать Меч, вы чувствуете, что вы напрягаетесь, вы утвердите, что ваше Тело, действующее сейчас в практике мощное и справляется с этой фиксацией. Теперь вы впитываете чрез правую руку Меч, и он становится, проходя через руку, становится в позвоночник рукояткой вниз. Острием в трикуте, в затылочной части и разверните по телу эманацию Меча в позвоночнике, все стяжённое у Отца в концентрации Меча. Разверните Мощь, разверните Волю, Огонь, Синтез и войдите в полную слиянность с Мечом, чтобы это не было инородным телом, которое там у вас зафиксировалось, и теперь вы имеете некие там плотности и твердости. Этого не должно быть. У вас сейчас естество. Каждая клеточка тела она сопряжена с концентрацией Меча Мощи и это ведёт Мощь по каждому ядру Тела, по каждой клеточке. Тело ваше остается гибким, пластичным, естественным и изящным во всех характеристиках телесного выражения. 

Сейчас идет проживание в головном мозге. Потому что головной мозг также пристраивается к концентрации Мощи.

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся его Синтезом и Огнём. По Огню мы переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми 16320-й высокой Цельной Реальности. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить нас в зал тренинга с Мечом к Аватару Дзею. Аватар Дзей – это Аватар в команде Кут Хуми. Он не Аватар Синтеза, как Кут Хуми, а просто Аватар Дзей. Или в текстах прежних лет вы можете видеть Владыка Дзей. И Аватар Синтеза Кут Хуми направляет вас в зал тренингов к Дзею, который находится на первом этаже в здании Аватара Синтеза Кут Хуми, то есть, мы были в зале. Когда мы выходим в зал Кут Хуми – это вершинный этаж в здании, где Кут Хуми работает, скажем так. А на первом этаже находится зал тренингов, где вы взаимодействуете с Дзеем или его помощниками. Сейчас в учебном варианте вас туда зафиксировал Кут Хуми.

Осмотритесь. Вы находитесь на первом этаже в зале тренингов. Сейчас ваша форма преображается на вид тренировочной для занятий. И сейчас к вам выходит Аватар Дзей. Он выходит из правого дальнего угла зала к вам. Обратите внимание на его походку, какая она у него пластичная, красивая и строгая вместе с тем. Обратите внимание на его одежду. Он становится пред вами и сейчас для вас разворачивает пакет программы тренировочных действий с Мечом Мощи спецификацией 9-го Синтеза, направляя каждому из вас, с учетом вашей подготовки, с учетом ваших компетенций опредеённую программу тренировок. Вы впитываете в Хум, разворачиваете собою и соответственным образом настраивается Меч Мощи на данную программу тренировок. Запоминайте телесно. Тело сейчас запоминает форму, в которую вы облачены. Запоминает сейчас Тело впечатывает атмосферу зала, напитывается. Тело реагирует определённым образом на эманацию Аватара Дзея, который данным общением с каждым из нас привносит некий опыт он вам отдает и раскручивает в вас вот этот потенциал Воина Синтеза, потенциал Ипостаси, владеющим Мечом Мощи, потенциал возможностей действовать любыми инструментами, не только Мечом. Вот сейчас в этом взаимодействии у вас это в теле записывается и тело, определенным образом реагируя, становится более дееспособным. Возможно, вы, пока, это не чувствуете, но тело, Тонкое Тело, Мощическое и Ипостасное тело тем более оно в этом участвует, в этом преображении. 

И Владыка, Аватар Дзей говорит, сейчас что тренировка сейчас у вас именно в Огне Синтеза компактно она уже произошла, пока мы тут разворачивали определенные специфики, тренировка уже произошла, а продолжение её или, скажем так, другой выход на этот тренинг у вас будет в ночной подготовке и в течение месяца, когда вы будете разрабатываться 9-м Синтезом, у вас будет идти эта подготовка. И ещё Аватар Дзей говорит, что опыт по каждой подготовке вам обязательно надо будет складывать, фиксировать хотя бы одним предложением, одним навыком. То есть, к примеру, вот сегодня тренировался, такой-то навык отработал. Сегодня получилось что-то или не получилось что-то – надо будет с этим доработать. То есть, после каждой тренировки вот такое резюме он от вас в течение месяца будет требовать. Скажем так.

Всё. Завершается фиксация в данном зале. Мы благодарим Аватара Дзея, он уходит. Форма преображается на форму Ипостаси 9-го Синтеза каждым из нас. И мы вспыхиваем, возжигаясь Мечом Мощи в каждом из нас, преображаясь этим.

И возвращаемся фиксацией в зал ИВДИВО в Синтезе с Аватаром Смнтеза Кут Хуми. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Благодарим Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление, в физическое тело, разворачивая физически телесно Слово Отца, Образ Отца, вспыхивая Рождением Свыше и, разворачивая среду Иерарха Синтеза собою, эманируя явление Иерарха Синтеза телесно.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО. В сферу ИВДИВО Одесса. И в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

День 2 часть 2 
Практика 9. Итоговая. Стяжание Стандарта 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

02:00:31 - 02:17:12
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас.

Возжигаемся практиками и тематиками двух дней 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность.

Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия итоговой Практики 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64-рицу от Синтеза до Движения в явлении Синтеза, Огня, Ивдивости и Условий каждому из нас и Синтезу нас. И в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнем преображаемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом, Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза 65600-шестерица Субъядерного Синтеза 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 двухсотпятидесятишестиллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности. Возжигаемся и развертываемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с записью его в стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 9-го Синтеза и 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 262144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 262144-х Субъядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности, 262144-рицы Человека 8-ми Видов Жизни в Синтезе с 262144 -рицей 8 видов Подготовок: Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Творящих Синтезов, явлением Ипостасности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 9-го Синтеза Человека 16385-й, Высокой Цельной Реальности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов и 256-рицу Служения Ипостаси 9-го Синтеза явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза и Совершенную 64-рицу Человека Ипостаси 9-го Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем в этом выражении концентрацию компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом и фиксируем 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, 4096 Иерархизаций, 4096 Ивдивностей и 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО на каждом из нас и, возжигаясь 32768-ю Синтезами
Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядра 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас соответствующей количественной стандартной выразимости 4 или 8. Проживаем от Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Синтеза каждого из нас или для тех, у кого этот Синтез не новый, а вы преображаете Ядро Синтез Синтеза.

И стяжаем Ядра Синтеза в подразделении ИВДИВО Одесса, соответственно, как Отец решит 4 или 8 по действующему Стандарту Явления Синтезом. И вспыхиваем стяжёнными Ядрами Синтеза каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Книги 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Книги 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим по Огню в Библиотеку ИВДИВО на 16320-й Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся в библиотеке. Эманируем из Хум Синтез Книги 9-го Синтеза. По Огню к вам подтягивается Книга со стеллажа, зависает пред вами. Берете её в руки. Смотрите на обложку. Читаете название, впитываете сквозь ладони в тело.

И переходим Огнём в личное здание или в личное служебное здание на вершинный этаж. Если вы сейчас растерялись, кто новенький, вы просите. Вы сейчас в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и выходом в библиотеку вы в Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вы просите вас сейчас поставить на вершинный этаж вашего здания, где будет у вас эта Книга находиться. И всё. Утвердили. Вы там.

Вы стоите перед письменным столом. Кладем Книгу на стол. И разворачиваем собою Огонь и Синтез 9-го выражения по зданию, охватывая его 9-м Синтезом. Далее берем в руки Книгу 8-го Синтеза, или Книгу того Синтеза, который последним вами пройден. В данном курсе это не касается книг другого курса, Первого курса. Впитываем Книгу 8-го Синтеза или другую и возвращаемся в библиотеку ИВДИВО пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.

Разворачиваем Книгу 8-го Синтеза собою и она направляется на соответствующий стеллаж. И мы Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, за подготовку 8-м Синтезом, возвращая Книгу 8-го Синтеза и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми подготовку на месяц 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая дневную и ночную подготовку сознательно и автоматически.

И мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за наше допущение на 9-й Синтез, за восхождение, за наши новые реализации, за новые возможности, развернутые каждому из нас 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за стяжания, преображения 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1385-й Высокой Цельной реальности и, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширения, углубления ИВДИВО каждого 9-м Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления всего во всём, стяженного и явленного 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 9-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за наше допущение на 9-й Синтез, за новые возможности, явленные каждому из нас 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, реализации, стяжания, восхождения, преображения 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развертываемся физически, в физическом теле Человека, являя Изначально Вышестоящего Отца 9-м Синтезом собою физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в сферу ИВДИВО Одесса, фиксируя в центре сферы ИВДИВО Одессы Ядра 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг каждого Ядра 32 ядрышка Синтеза.

Далее эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И фиксируем Ядра 9-го Синтеза внутри позвоночника в каждом из нас 32-мя ядрышками Синтеза вокруг. И, продолжая эманировать в ИВДИВО каждого из нас, мы фиксируем Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг Ядра Синтеза Синтеза.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы выходим из практики. Аминь.

Кут Хуми Шевчук Нина
9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
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