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[bookmark: _GoBack]Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца прямого явления выражения 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вхождение в первичное сотворение Ядер 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, подготовки стяжания преображения частей: Грааль Изначально Вышестоящего Отца, Октическое тело Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, в подготовке стяжания Синтезностей двух Компетенций: ивдиво-синтезности и синтезности Изначально Вышестоящего Отца, в подготовке стяжания Тела Аватар-Ипостаси 205-й части Изначально Вышестоящего Учителя Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание 13-о Инструмента Совершенное Зерцало Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас, накопленным каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь и сопереживая Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и настраиваемся на проживание течения Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас. Заполняем всё тело и проживаем активность Нити Синтеза в каждом из нас активацией всех Ядер Синтеза, пройденных физически, всем телом и головным мозгом с фиксацией Ядра Синтез Синтеза в головном мозге и физической активации течения ядерного Синтеза в каждом из нас.
 	Мы сопрягаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь их Синтезом и Огнём и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320 Высокой Цельной Реальности, становимся в зале, уплотняемся телесно, возжигаемся Ипостасным телом станным пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их. И, проверяем форму, доступную каждому, на данный момент. И каждым действием в зале, естеством, органичностью, форма включает в каждом из нас 64-рицу Инструментов в синтезе их. И это тоже принцип Любви. То, что вам естественно то, что у вас происходит органично, в любом спонтанном выражении, это исполнено любовью. Той накопленной любовью в каждом из нас. И мы это выражение разворачиваем сейчас собою в зале. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим выражением. И, глубже синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим. И, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем явление Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем этим. Стяжаем Синтез Синтеза 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас явлением прямого выражения 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью 13 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нашей. И в этом Огне, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Форму Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся, одежда, обувь. И тело каждого из нас входит в сопряжённость с эманацией данной формы. Форма становится естеством нашего явления Ипостасности 13 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64-рицу Инструментов Ипостаси 13 Синтеза в синтезе Формы и возжигаемся этим, преображаемся.
Мы разворачиваемся Сферой ИВДИВО каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрацию Синтеза ИВДИВО на каждого из нас и впитываем концентрацию Синтеза ИВДИВО на Нить Синтеза каждого из нас, концентрируя собою Нитью Синтеза каждого из нас плотность, насыщенность, глубину максимальной активации и выразимости Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза в концентрации плотности Огня и Синтеза в Сфере ИВДИВО каждого. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть, активировать в Сферах ИВДИВО каждого Оболочку Грааля Изначально Вышестоящего Отца в подготовке стяжания, преображения части Грааль Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем соответствующую Оболочку в Сфере ИВДИВО каждого в сопряжении со Сферами и Оболочками ИВДИВО Цельности в зале ИВДИВО. Продолжая, в глубине Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь подготовку к стяжанию Октического тела, прося активировать соответствующую оболочку в Сфере ИВДИВО каждого в подготовке стяжания и преображения Октического тела, тела 13 вида Метагалактической материи. Настраивайтесь на то, что сейчас активна сфера ИВДИВО каждого в зале и у вас на эту активацию начинают формироваться, взрастать определённые качества, свойства, специфики, возможности, выражения, компетенции. Возможно, индивидуального, возможно, командного выражения. Это всё сейчас активно.
И далее, продолжаем углублять синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося активировать соответствующую оболочку в Сфере ИВДИВО каждого в подготовке стяжания части ИВДИВО-тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И вы сейчас могли различить эти три активации. В тело, достаточно, разные были проживания по телу. И Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь направляли вам, как это можно было поощущать, почувствовать, попсиходинамить этим. Это сейчас было дано в таком лёгком тренинговом варианте. И в этой активации, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И преображаясь этим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся Ипостасью 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в первичное явление прямого выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой в целом, реализацией Стандарта 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём, в точке Хум активная концентрация и точка Хум разворачивается по всему телу. Очень активно тело. Вот, буквально, проживите в каждой клеточке, в каждом сосуде, если мы вспоминали кровеносную систему. Просто растекается по всему телу Огонь и Синтез Отца, как кровь. Кровь питает всё тело, каждую клеточку, каждую точечку, каждый орган, каждый фрагмент. Нету такого закоулка, куда не попадает кровь. Так же и Огонь, и Синтез Отца. И вот, всё тело сейчас, как точка Хум.
И, мы уплотняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385 Высокой Цельной Реальности, оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, сейчас в целом по команде регистрируется отстроенность, подтянутость, как некая вершинность ипостасности на данный момент. Тематикой и первыми  часами 13 Синтеза вошли в глубину вершения любовью, то есть тем совершенством, которое вами было наработано и, на данный момент, вы этим являетесь. И это подтянуло ваши тела. Другого слова не нахожу. И, сейчас, почувствуйте по команде, вы каждый в команде индивидуально, но каждый чувствует всю команду. И Отец говорит, что, вот эта вся подтянутость, она есмь результат вашего чувствования всей команды. Когда вы чувствуете. Отец говорит: «Ответственность действия в команде». Именно это чувство в вас организовало такую отстроенность. Мы сейчас с вами реализовываем то, что было расшифровано до практики. Вот то, что вы расшифровали, этим сейчас вы и применяетесь, именно этими акцентами. Отец так и показывает. Чем сложились, тем и действуем. 
Отец говорит: «Это то, чем мы совершенны в зале Отца, пред Отцом». Он нам показывает пример - каждый на данный момент совершенен, вот этим действием. Такие все точёные, отстроенные. «Именно тело вошло», Отец говорит. В эталонность выражения пред Отцом. Тело ваше почувствовало, что Есмь эталонность пред Отцом. И вы сейчас таковыми есть.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление выражение 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в первичное сотворение Ядер 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас подготовки стяжания преображения частей: Грааль Изначально Вышестоящего Отца, Октическое тело Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И в подготовке стяжания синтезностей двух компетенций: ИВДИВО-синтезности и синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И в подготовке стяжания Тела Аватар-Ипостаси 205-й части Изначально Вышестоящего Учителя Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И впитываем объём развёрнутых стандартных стяжаний в перспективе явления и выражение каждым из нас 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в активацию 13 Инструмента - Совершенное Зерцало. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенного Зерцала Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас качества, свойства, возможности, специфики, функциональность, компетенции действия данным Инструментом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Отец нас переводит сейчас в зал Инструмента Совершенного Зерцала. Мы мгновенным переходом фиксируемся всей нашей командой в зале Совершенного Зерцала. И мы смотрим. В центре зала фиксируется Зерцало по форме линзы, с двух сторон выпуклое. Смотрим на его цвет. Как оно играет, отражает. Там вы можете сейчас настроиться. Это не зеркало, где вы отражаетесь и там ваш облик. Это сейчас вам показывают эталонный инструмент, как таковой. Даже, не эталонный, а совершенный инструмент, как таковой. Вы в нём не отражаетесь. Мы позже с вами войдём в эту возможность. Сейчас поразличаем, как в этом Инструменте проходят линии. Знаете, есть такое, как спектр. Спектральные линии разложения света на составляющие. Вот, нечто похожее можно сейчас зафиксировать во внешнем выражении, как это видится. И наша задача не просто посмотреть и получить информацию от внешнего вида инструмента, а всегда, когда мы находимся в зале и есть соответствующая среда, то мы этой средой напитываемся. Чтобы напитаться и смочь глубже расшифровывать виденное, нам нужно открыться, не напрягаться и если есть на теле какие-то…
 	Сейчас на голову идёт повышенная плотность. Снимите с головы. На голове какая-то шапка энергетических блоков, какая-то укутанность головы. Раскрепостите. Свободно проникаемся средой. Завершаем смотреть на Инструмент.
Теперь, внимание. Нам дают возможность зафиксироваться на Зерцале, на Совершенном Зерцале, которое является синтезом Зерцал во всех наших частях. Мы помним, у нас есть Зерцало и в Чашах, и в Монаде, и в Душе в Чакрах есть Зерцало, в Омеге есть Зерцало, в Хум есть Зерцало, в Виртуозности мы прошлый раз стяжали, есть Зерцало. То есть все Зерцала синтезом всех частей фиксируются сейчас у вас в синтез выражение у вас под стопами каждого индивидуально. В этот момент мы без обуви. Проживаем, что мы стоим на Зерцале. А теперь, внимание. Зерцало разворачивается по всему телу, то есть всё тело в Зерцале, то есть мы погружены полностью в Зерцало. Всё тело в Зерцале, не только стопы, а всё тело. 
Кто-то почувствовал себя не комфортно. Откройте Сердце. Знаете, почему это может быть? Когда ныряем в Зерцало, мы со всеми нашими записями Духа начинаем соприкасаться. Возможно, у кого-то стоит какой-то блок или ментальная какая-то конструкция, не дающая это исполнить в полноте. У вас там только лучшие накопления. Те, которые вы можете отдать другим. Только эти. И сейчас вспыхивают Печати Судьбы на Зерцале. Вы помните, что мы, когда действуем Зерцалами, стяжаем на Зерцала Печати Судьбы. И у нас по 8-рице Жизни Печати от Человека до Отца. И вот эти Печати сейчас проживите по телу. Это не отдельная какая-то точка и там Печать. Это полностью всё тело Печать Судьбы. Сейчас в вас это активировано, чтобы вы 8-рично впитали все стратегические, перспективные, Отцом даденные вам в стандарте Учения Синтеза, перспективу вашей жизни. Вот, и опять идёт фиксация под стопы.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и максимально заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот, есть такое проживание, когда Синтез Отца в вас начинает связываться с теми потоками или линиями Судьбы, впитанными Печатями всецельно всетелесно и разворачивается по телу внутренне-внешне, выявляясь средой ваших эманаций в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в активности 13 Совершенного Инструмента Совершенное Зерцало, вводя каждого из нас в компетентность владения этим инструментом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем в зале Изначально Вышестоящего Отца опыт активации владения 13 Инструментом Совершенное Зерцало каждым из нас, преображаемся этим в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, физическое явление, развёртываем в физическом теле явление Ипостасности 13 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в физическом теле Совершенное Зерцало, в физическом теле фиксируем опыт действия этим инструментом и сворачиваем его.
 И эманируем всё стяжённое возожжённое в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Сферу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса. И, продолжая эманировать в сферу подразделения ИВДИВО Одесса сонастраиваемся и сопрягаемся с Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Огюст и Беатрисс, и проживаем их помощь и поддержку в расшифровке 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории Одессы в развёртывании Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. И продолжаем эманировать в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, и выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Синтез Грааля  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза Части Грааль

Возжигаемся Синтезом и Огнём в каждом из нас. Возжигаемся Ипостасностью 13 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом, Огнём  переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  16320-й Высокой Цельной Реальности,  оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси  13-го Синтеза  Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием  и явление Части  Грааль Изначально Вышестоящего Отца 143-й Части  базовой, эталонной,  совершенной, стать-синтез и архетипической части.   И, возжигаясь, преображаемся этим.  
И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и Огнём, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца.  Развёртываемся, в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й Высокой  Цельной Реальности. Стоим перед Отцом Ипостасью 13-го Синтеза  в форме. 
Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося   Изначально Вышестоящего Отца  развернуть  и сотворить  в каждом из нас стандартом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца в базовом её выражении  эволюционной развёрткой  эталонным, совершенном, стать-синтез и архетипическом  явлении.
  	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Грааля  Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь, преображаемся этим.  
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца  преобразить в каждом из нас  взгляды пятой расы  предыдущих эпох, воплощений, накоплений каждого из нас  на выражение Граальности, введя в глубину  Граальности  Изначально Вышестоящего Отца новой эпохой, эпохой Огня и Синтеза,  стандартом развёртки  Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в выражении и явлении Грааля и Граальности, как стратегированием   и перспектив  жизни каждого из нас  лучшими достижениями благородства, аристократизма, воспитанности,  служению другим, посвящённостью. Прося развернуть, усилить  все полезные, важные, нужные  записи Граальности в каждом из нас и аннигилировать  те, которые уже не поддерживаются  Учением Синтеза новой эпохи.  
И вспыхивая Граальностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Ядро Синтеза Части Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем его, вмещаем, возжигаемся им.  
Стяжаем у   Изначально Вышестоящего Отца Сферы, Оболочки Части Грааль. 
Стяжая 16384  Синтеза  или более того по подготовке,  каждого из нас в явлении  соответствующего количества Граально-образующих Сил  Части Грааль,  с фиксацией Сферами, Оболочками Части Грааль,  с центровкой  в Ядре Грааля. 
И просим  Изначально Вышестоящего Отца заполнить  Огнём и Синтезом  Сферу Грааля, максимально открываясь,  впитывая и насыщая Сферу Грааль в центре груди  каждого из нас,  уплотняя и концентрируя  насыщенность  Синтезом и Огнём  Изначально Вышестоящего Отца. 
И напитываем,  уплотняя,  утверждая, ментальным утверждением,  максимум концентрации Огня и Синтеза в Сфере.
  	Мы смотрим. Из груди каждого из нас,  пред нами  зависает Шар Грааля - 143 часть каждого из нас, 143 эталонная,  совершенная, стать-синтез, архетипическая  часть, и Отец эманирует нам  способность видеть всё в спектральную выразимость  Грааля, как и Грааль Силы на поверхности этого Шара. 
        	И Отец сейчас такую напоминает  важную действенность  функционала Грааля. Если вы  разработаны Граалем то, Вера может быть вами  передана другим. То во что вы верите, поверят и ваши, кого вы вдохновляете. Это сила Грааля. И на эти слова Отца вы можете  даже увидеть, как ярче  и многограннее вот этот вот спектр развернулся цветовой. 
        	Мы завершаем это действие, вмещаем Шар Грааля в груди.
        	Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца  4 294 967 296 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем  в данном количественном выражении  взгляды  Изначально Вышестоящего Отца, перспективу развёртки  потенциала Грааля  каждого из нас.  
        	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  качество, способности, возможности  вариативность, компетентность реализации взглядами   Изначально Вышестоящего Отца  4 294 967 296-ю стандартом явления  13-го Синтеза, потенциалом  Ля-ИВДИВО  Метагалактики Стать-ИВДИВО Цельностями  каждым из нас и синтезом нас.  И возжигаясь этим, преображаясь этим,  мы синтезируемся Граалем  каждого из нас с Граалем Изначально Вышестоящего Отца. 
        	Глубже синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом,  максимально проникаемся, сопереживая Граалю  Изначально Вышестоящего Отца, Граальности Изначально Вышестоящего Отца  Граалем каждого из нас. И взаимопроникая,  растворяясь в Изначально Вышестоящем Отце, мы напитываемся Огнём и Синтезом Грааля Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас. 
        	И выявляясь из  Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Граалем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Граалем Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь в зале Отца.   
       	И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь.  
         	И возвращаемся  в физическое тело, физическое выражение, в данный зал, заполняясь опытом данной практики  в физическом теле. И проживаем в физическом теле,  в груди – Шар Грааля. 
         	И эманируем  всё стяжённое и возожжённое  в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем  в Сферу Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса. 
        	 И активируем Граальность  каждого жителя территории Одессы, далее по Украине, далее по Планете Земля. 
         	И разворачиваем Сферу  ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
        	Аминь.
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Стяжание 4 294 967 296 Полномочий Совершенств в Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развитии  Полномочий Совершенств Правила. Далее  Полномочий Совершенств Метода. И далее включая все виды Полномочий Совершенств до Полномочий Совершенств Синтеза первой ИВДИВО-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас

Концентрируемся в точке Хум. Возжигаемся объёмом Синтеза и Огня первого дня 13-го Синтеза в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом, Огнём, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Настраиваемся на течение Огня и Синтеза 13-го уровня явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в ипостасности явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. И в их огне мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240 ИВДИВО Цельности. Стараемся удержаться. Проверяем форму Ипостаси 13-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 	И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление первой ИВДИВО-синтезности в реализации ИВДИВО подготовок в новой эпохе в насыщении каждого из нас огнём Изначально Вышестоящего Отца в росте ИВДИВО-синтезности с явлением и развитием Полномочий Совершенств Любви Изначально Вышестоящего Отца, с явлением и развитием Полномочий, Совершенств от Правила до Синтеза стандарта явления 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 13-го Синтеза в каждом из нас.
 	И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Пра- синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в готовности явления ИВДИВО-синтезности в каждом из нас. Возжигаемся этим и преображаемся этим.
 	И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 191 305 ИВДИВО-цельность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца ипостасно телесно в форме Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И усиляем концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, не растекаясь и не теряя плотность пред Изначально Вышестоящим Отцом. Глубже сконцентрировались. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим стандартом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас ИВДИВО-синтезностью. Вспыхиваем этим. И Отец наделяет каждого из нас первой ИВДИВО-синтезностью. И начинаем проживать чувствовать фиксацию на вершине лба. И далее разворачиваем по всему телу это проживание, это чувствознание.
 	И продолжая держать концентрацию наделённости  первой ИВДИВО-синтезности, мы углубляем Синтезность с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 Полномочий Совершенств в Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развитии  Полномочий Совершенств Правила. Далее  Полномочий Совершенств Метода. И далее включая все виды Полномочий Совершенств до Полномочий Совершенств Синтеза первой ИВДИВО-синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем, вспыхиваем этим. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, преображаемся и развёртываем собою первую ИВДИВО-синтезность в синтезе всех Полномочий Совершенств Любви Изначально Вышестоящего Отца реализованных ею. И возжигаясь, преображаемся ИВДИВО-синтезностью. И проникаясь ИВДИВО-синтезностью каждым из нас.
 	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в Первую Компетенцию явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-синтезность и развернуть этой Компетенцией новую ступень и новый этап роста Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и роста каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом явлением Учительства Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхиваем всеми Компетенциями  каждого из нас Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностью.
 	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою, начиная путь Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.
 	И возжигаясь Учительством Изначально Вышестоящего Отца и Учителем Изначально Вышестоящего Отца в пути вхождения в явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас степенью Учительства подготовку к явлению на планете Земля Первого Съезда Посвященных, утвержденного в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в дееспособность сознательную дневной, ночной подготовкой реализации задач Зова всех Посвященных всех школ, всех выражений, всех степеней подготовок к участию в Съезде Посвященных в развёртке Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и к переподготовке посвящениями новой эпохи развернутых Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля.
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление дееспособности и компетентности во взаимодействие с иными цивилизациями в развёртывании взаимодействия во всех архетипах, типах, видах организации материи и физически каждым из нас и синтезом нас этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Первой ИВДИВО-синтезностью, преображаемся этим и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую фиксацию в данный зал. Возжигаем физически в физическом теле Первую ИВДИВО-синтезность. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса. Разворачиваем и эманируем Зов всем Посвященным по Планете Земля. По всем странам, континентам Зов Посвященных на участие в Съезде Посвященных. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
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Стяжание Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и 205-й Архитипической Части выражением Изначально Вышестоящего Учителя Ля-ИВДИВО Метагалактики


Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, концентрируя их Огонь                  и Синтез собою, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стоим в зале ИВДИВО в Октавной Метагалактике 4194240-й ИВДИВО Цельности. И, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 205-й Части архетипического выражения каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Аватар Ипостаси, Изначально Вышестоящего Учителя Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И в этом Огне, в Синтезе                      с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся                            с Изначально Вышестоящим Учителем Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Ля ИВДИВО Метагалактики в Октавной Метагалактике на 4194253-й ИВДИВО Цельности.                       И развертываемся в зале Взгляда Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 13-го Синтеза в форме. И концентрируемся пред Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Учителем Ля ИВДИВО Метагалактики. 
Сейчас возожгитесь и развернитесь ИВДИВО Синтезностью, Первой ИВДИВО Синтезностью так, чтобы всё тело являло Первую ИВДИВО Синтезность.                             Мы взаимодействуем с Аватар Ипостасью.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватар Ипостасью Учителем Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас, оформив, развернув и реализовав 205-ю Архитипическую Часть каждого из нас явлением и выражением Изначально Вышестоящего УчитеЛя ИВДИВО Метагалактики каждым из нас Синтез физически собою. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар Ипостаси Изначально Вышестоящего Учителя Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца всецельно, всетелесно. Вспыхиваем собою 205-й Частью Архитипического выражения каждого из нас.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, проверяем форму. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 205-ю Часть телесно оболочкой телесного тела каждым из нас. Это и тело клеточка в клеточку и оболочка, выражена телесностью каждого из нас. Возжигаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя Ля- ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждым из нас 205-ю Часть архетипического выражения Телом Изначально Вышестоящего Учителя Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4194304 Взгляда Учителя Ля ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим преобразить каждого из нас Взглядами Тела УчитеЛя Ля Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 205-й Части Изначально Вышестоящего Отца Архитипического выражения каждого из нас и Синтеза нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Синтез физически этим.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза Кут Хуми, переходим в его кабинет в Октавной Метагалактике 4194240-й ИВДИВО Цельности. Оформляемся Ипостасью 13-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Стяжаем Синтез ночного обучения 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в глубину расшифровки, сканирования, распознания, выявления, сложения тематик, тренингов, специфик проработки Частей в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яр Адель, Прокофий Иолана, Любослав Софина.                         И определить каждого из нас индивидуально или командными подготовками, соответствующими часами ночного обучения максимально эффективно в разработке дееспособности 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение.
Разворачиваемся физически телесно в данном зале в физическом теле, фиксируя тело Архитипической Части 205-й тело Учителя Ля ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем Учительски телесно собою. Разворачиваем физически всё стяженное и возожженное, эманируя в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Далее эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Одесса и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь. 
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Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Пути Майтрейи каждому. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Октического тела 77-й Архетипической части в составе Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать и Синтез части. Стяжание Ядра Синтеза Октического тела и системной организации Октического тела каждого.

Концентрируемся в точке Хум и возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас, возжигаемся объёмом синтеза первого дня 13-о Синтеза Изначально вышестоящего Отца и Синтезом ночной подготовки в каждом из нас, разворачивая собою телесно и, вспыхивая этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-ю Истинную Реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Оформляемся Ипостасью 13-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, приветствуя их и поздравляя с праздником ИВДИВО Явление Майтрейи. Теперь, обращаем внимание на форму каждого из нас, и она у вас праздничная. Поменялись некоторые выражения формы. Обратите внимание, какие. В одежде, в обуви. В основном здесь цветовые изменения, изменения цвета. Вспомните, какая у вас вчера была форма и постарайтесь различить праздничную форму Ипостаси 13-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Аватар Синтеза Кут Хуми напоминает вам, что в Праздник Явления Майтрейи мы активируем Абсолютность каждого из нас. И мы возжигаемся объёмами Абсолюта стяжённого, каждого из нас по подготовке. Или Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, или Абсолютом Фа, или той степенью исполнения программы Абсолютного Огня, стяжания на данный момент вами и активируем Абсолютность этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, вспыхиваем. Стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, вспыхиваем. И, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас во второй день 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Ипостасностью 13 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, усиляемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть итоги ночного обучения, ночной подготовки индивидуальной и командной, введя в концентрацию результирующего обучения полезному, важному, существенному, развивающему, преображающему в подготовке  стяжания частей, и в развёртке дееспособности части Грааль. А, так же, глубиной Синтезности, стяжённой первым днём в реализации Учителя и Учительства и вспыхиваем ИВДИВО-синтезностью каждого из нас на челе. И, углубляя Синтез Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 77-й части Изначально Вышестоящего Отца архетипической в выражении Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать и Синтез части Октическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтеза Октического тела Изначально Вышестоящего Отца и  Синтез Прасинтеза Октического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики Хум в Хум, проникаемся его Синтезом и Огнём. По Огню, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ой Истинной Реальности Изначально Вышестояще Метагалактически. Проверяем форму в синтезе с 64-рицей Инструментов Ипостаси 13-го Синтеза. Приветствуя и поздравляя Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Явления Майтрейи. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в глубину явления Абсолютности в выражении Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца праздничным Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас этим. И, чем в большую глубину Абсолютности мы входим, тем более лёгким, открытым к чувствознанию и проживанию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца становится тело каждого из нас. Мы развернулись Ипостасным телом. И Ипостасность Стандартом 13-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца максимально для каждого разворачивается Ипостасностью Аватарам Синтеза Яр Одель, они сейчас активны во взаимодействии с каждым из нас и помогают нам выразить Ипостасность им. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Прокофий Иоланой, Ипостасность им включается в глубину концентрации Ипостасным телом каждого из нас. И Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Любослав Софина концентрируются на каждого из нас. И Аватар-Ипостась 13-ой, это Изначально Вышестоящий Учитель Ля-ИВДИВО Метагалактики. Мы вчера стяжали тело архитипически 205-й части. Углубляемся этим выражением. И Ипостасность, Ипостасно телесность, глубиной Абсолютности праздничным Огнём сейчас в вас нарастает лёгкостью выражения Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Майтрейи каждому из нас и возжигаемся Путём Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и делаем первый шаг. Физически в зале Отца делаем первый шаг и вспыхиваем первым шагом в Пути Майтрейи каждым из нас и синтезом нас. Кто вспомнил Армию Майтрейи, у кого-то активировался Меч, это один из вариантов, не единственный. То есть, Путь Майтрейи он более всеобъемлющ. И взгляд только Армией, это ограничение Пути. Принимаем масштабно и всей эпохой 6-й Метагалактической расы.
И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, далее, Изначально Вышестоящий Отец разворачивает в зале концентрацию Октической материи, среду материи Октики 13-го вида Метагалактической материи. И вводит нас в подготовку стяжания Октического тела. Мы открываемся, напитываемся субъядерной средой Октического явления всеми видами огнеобразов со спецификами Октики, проникаемся ими, напитываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Октического тела 77-й Архетипической части в составе Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать и Синтез части, возжигаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И Отец сотворяет в каждом из нас клеточка в клеточку в физическом теле, плотностью телесного явления и оболочкой Октического тела по контурам физического тела, цельностью явления Октическое тело 77-ю часть каждого из нас. И Стандартом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 294 967 296 единиц Октики в Октическое тело каждого из нас. И заполняясь единицами Октики, уплотняясь и концентрируясь каждой клеточкой, каждым атомом, каждым выражением физического тела в преображении его этим, мы вспыхиваем цельно телесно Октическим телом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Октического тела и системную организацию Октического тела каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас всеми качествами, свойствами, спецификами, характеристиками, возможностями, способностями, компетенциями Октического тела, вспыхивая Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Октическом теле каждого из нас, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, развёртываемся в зале Отца Октическим телом. Все наши части, системы, аппараты, частности, все виды компетенций, виды выражений, реализаций, всей 20-рицей каждого из нас. Мы преображаемся этим новым стяжанием. Так происходит стяжанием каждой части, мы преображаем все части со стяжанием следующей, преображаются. И мы преображаемся, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и участвовавших с нами в практике праздничном выражении Яр Одель, Прокофий Иолана, Любослава Софину и Изначально Вышестоящего Учителя Ля-ИВДИВО Метагалактики, всей Иерархией Стандарта 13-го Синтеза, нас поддерживали в данной практике праздничного её выражения.
 	И эманируем всё стяжённое и возожжённое, возвращаясь в физическое тело физически телесно, разворачиваем опыт, в физическом теле фиксируя Октическое тело в физическом теле. Эманируем, опустошаясь, в сферу ИВДИВО. Вот, та же лёгкость телесная, которая была в практике в Абсолютности выражения, по максимуму достигнутого каждым, вот эта же лёгкость эманацией сейчас. Её можно почувствовать. И продолжаем эманировать в сферу ИВДИВО Одесса. Дальше разворачиваем эманацию праздничным Огнём по территории Одессы для каждого жителя Одессы. И нам помогают в этом Аватары Синтеза Огюст и Беатрисс. Далее разворачиваем эманацию по территории Украины праздничным Огнём, далее охватываем эманациями территорию Евразии, континентальным объёмом эманации и далее, действуем планетарно, эманируем окутывая Планету Земля, и разворачивая для 8-ми миллиардов жителей Планеты Земля концентрацию праздничным Огнём Абсолютности, Майтрейности и Октики, стандартом 13-го Синтеза. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Вверх
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Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любославом Софиной в обучении распознания правильного Взгляда, эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Ядра Синтез ИВДИВО-тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Учёного Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся  синтезом и огнём каждым из нас, накопленным, связанным, сложенным тематиками и практиками 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем по телу, и всем огнём и синтезом по телу каждого из нас, мы синтезируемся Хум в Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически. Поживаем чувствознанием физически Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в теле каждого из нас синтезированием огнём и синтезом каждого из нас спецификой магнитности огня и синтеза. Вот эта магнитность в нас и магнитность Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем цельностью ипостасности в явлении выражении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим огнём в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся всей нашей командой в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-й Истинной Реальности. Вспыхиваем формой Ипостаси 13-го Синтеза, вспыхиваем Октическим Телом, возжигаемся. Возжигаемся Граалем, активируем все возможности каждого из нас 13-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 13-й Части Архетипической в синтезе Базовой, Эталонной, Совершенной и Стати-синтез-части ИВДИВО-тела взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость и Условия Тренингом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любославом Софиной в обучении распознания правильного Взгляда, эталонного Взгляда, действия Взглядами каждого из нас. И возжигаясь Огнём, Ивдивностями и Условиями, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из нас, преображаемся этим. Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, преображаемся этим, вспыхиваем, развёртываемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любослав Софина, возжигаемся их огнём и синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослава Софины, зал Синтеза ИВДИВО-тела взгляда Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Пратела, Правзгляда Изначально Вышестоящего Отца на 65293-й Истинной Реальности Изначально Вышестоящее Метагалактически. Оформляемся пред Аватарами Синтеза Любослав Софина, приветствуя и поздравляя с Праздником ещё раз. Они уже с нами сегодня взаимодействовали. Углубляем синтез с ними, проверяем форму.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Любослава, стяжаем Синтез Огня Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Софиной, стяжаем Синтез Праогня Правзгляда Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И входим в Магнит, становясь между Аватаром и Аватарессой каждый своей фиксацией, то есть каждый индивидуально проживает себя. Справа Аватар, слева Аватаресса. Мы не мешаем, друг другу в зале, зал многомерный и Аватары могут с нами взаимодействовать как командой, так и индивидуально. 
Сейчас индивидуально входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любославом Софиной. И синтезируясь с Хум Аватара Любослава, стяжаем Синтез Огня Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Заполняемся 65536-рицей частей или более того по подготовке 65536 и далее каждый знает количество, заполняемся и эманируем, разворачиваем Аватарессе Синтеза Софине. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Софиной и стяжаем Синтез Праогня Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, заполняемся. И чувствуем фиксацию уже иньского явления огня Аватарессы Синтеза Софины, направляем Аватару Синтеза Любославу.
И далее двумя линиями магнитного огня и синтеза чрез тело фиксацией количества частей соответствующего, минимально 16384-рично, максимально по подготовке мы заполняемся. И вспыхиваем в каждой части магнитностью явления цельным огнём и синтезом Аватара, Аватарессы. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослава Софину направить магнитный огонь и синтез на дееспособность ИВДИВО-тела взгляда каждого из нас минимально действием данного тренинга и более того в реализации жизни Человека 8-рицей возможностей потенциала жизни от Человека до Отца: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом в перспективе 8-рицы жизни каждого из нас. И вспыхиваем магнитностью ИВДИВО-тела взгляда каждого из нас, усиленному законом «всё во всём» активацией частей, частной выразимости минимально и максимально от 4-рицы части, системы, аппарата, частности в 20-рице, включая компетенции реализации 32-рично и более того до 144-рицы компетенции реализации по подготовке каждого из нас ракурсом ИВДИВО-тела взгляда Изначально Вышестоящего Отца в разработке дееспособностью частностью Взгляд в контексте тематики развёрнутой 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нашей командой. И в углублении её как видит Изначально Вышестоящий Отец. И вот сейчас прямо проживите, поменялся огонь, когда сформулирован мыслеобраз и раз он скомпактифицировался, всё, готовы действовать.  
Сейчас Магнит завершается, мы благодарим Аватаров Синтеза Любослава Сафину за Магнит и просим их ввести нас в тренинг в зале ИВДИВО-тела взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Нас переводят в соответствующую фиксацию зала. Давайте рассмотрим зал и рассмотрим Владык Аватаров Синтеза, их внешнее выражение как их видим, причём давайте включим возможности именно взгляда как действенности, не считывание информации, а Взгляд организовывающего действия.
Давайте, различим, есть рассматривание, мы не рассматриваем Аватара Синтеза, а есть взглядывание. Мы формируем взгляд для последующего взаимодействия данным тренингом.
Сейчас немного сложно  нашими итогами мозгового штурма изменить точку зрения на этот процесс, мы больше привыкли рассматривать, как одеты, как лицо, волосы и так дальше. Вот сейчас взглядывая, проживите в Хум вхождение в данный процесс. Вы вошли во взаимодействие с Аватарами взглядом, проникайтесь этим. Сейчас больше идёт проникновенность с Любославом, формируйте взгляд. У кого-то через концентрацию идёт, у кого-то через анализ, у кого-то через внимание и так далее, у всех по-разному. И этот взгляд сейчас у вас складывается, Любослав помогает в этом. Идёт даже процесс некого перетекания способностей Любослава, он сейчас вам помогает, он просто передаёт вам способности.
 	Начинайте их впитывать. И он говорит, что взгляд в данном контексте это на Аватара Синтеза, с которым вы взаимодействуете, это процесс обучения или передачи тому, что умеет делать Владыка, Аватар. И он передаёт это вам - методику действия взглядом, физиологичность, какую-то систематику, всё, что он по вашей подготовке способен вам передать, вы способны это вместить. Всё это осуществляется сейчас. Наши Аватары Синтеза это наши наставники, они нам помогают, они нас обучают, они нас водят в тот опыт, которым владеют сами. Это их задача Иерархии.
И вот сейчас каждая клеточка вашего тела по итогам взаимодействия с Любославом, она готова взглядывать. А теперь смотрите в глаза Любославу и проникайтесь ясностью взгляда Любослава и впитывайте, запоминайте глубину концентрации и ясности взгляда всей её тонкостью насыщенности всем телом. И продолжаем фиксировать собою Синтез Любослава, мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Софиной и смотрим взгляд глаза в глаза Софины.
Софина сейчас вам передаёт проживание Чувствознанием расшифровки разных видов частей базового взгляда, совершенного взгляда, эталонного взгляда стать синтез части взгляда Архетипической части, ИВДИВО-тело взгляда часть. Возможно вы пока не готовы в тонкостях, нюансах войти в данное различение, тем не менее ваше тело этим напитывается на потенциал последующего действия этим. Софина завершает действие с вами данным взглядом, но мы остаёмся в синтезе с Аватарами Синтеза Любослав Софина. И вам сейчас предложено будет зайти в индивидуальную комнату для работы с вашей ситуацией.
Вы возжигаетесь ИВДИВО-тела взгляда Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватаром и Аватарессой, расходимся по залу, становимся лицом к стене туда, куда вам будет определено. Вы сейчас пойдёте направленно, потому что у вас фиксация данного движения прописана в данном зале. Вы автоматически становитесь каждый на свой место. И пред вами открывается в стене дверь в вашу индивидуальную комнату для работы с ИВДИВО-тела Взгляда. Заходим в комнату, дверь закрывается.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любослав Софина и стяжаем Синтез Правильного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас правильный эталонный взгляд на ту ситуацию, которую вы обозначили важной для вас в данном тренинге. В вас возжигается ваша ситуация с сложившимся взглядом на эту ситуацию и в комнате вокруг вас начинает раскручиваться потоками всех нижестоящих выражений взгляда, то есть движение на тему этой ситуации, ощущения, чувства, мысли, идее и так далее. Они раскручиваются вокруг вас, это ваши сложения, которые в итоге в синтезе сформировали определённый ваш личный взгляд. Они раскручиваются, выявляется, вы можете их фиксировать разными образами, разными голограммками. Возможно некоторые из них более такими яркими выразителями, вы это тоже сейчас тренинговым выражением различаете. И теперь мы просим в синтезе с Аватарами Синтеза Любославом Софиной правильный эталонный взгляд на данную ситуацию. Вам направляется взгляд правильный в развёртке соответствующих частностей Синтез-начала, Основы, Параметод и так далее до Движения.
И теперь смотрим ваше выражение в вашем взгляде, они меняются. И если вы, например, чувствуете, что поменялось качество мысли, допустим, или поменялось параметодичность, или возникли другие чувства на данную ситуацию. Или минимально, хотя бы она, вы почувствовали какую-то динамику, что-то начало двигаться, сдвигаться, возможно. Если вы это определили, то вы сконцентрировались на этом составляющем моменте взгляда, потому что именно этот момент сейчас будет ваш анегилироваться, а правильный фиксируется в синтезе правильного взгляда. И вы сейчас входите в глубину синтеза правильного взгляда на вашу конкретную ситуацию и напитывайтесь огнём правильного взгляда телесно. Разворачиваете собою сферически и входите в глубину концентрации огня в теле взгляда и плотностью телесной в максимуме концентрации начинаете разворачивать в сфере и фиксировать уже огненное выражение огонь взгляда на вашу ситуацию.
Теперь индивидуально Любослав Софина вам сообщают, у кого-то этот взгляд уже сформировался, а у кого-то он будет ещё дорабатываться. Возможно, есть какие-то ситуации, вы поставили цель такую быстро не разрешаемую, она будет ещё раскручиваться дальше, поэтому мы сейчас впитываем итоги синтеза правильного взгляда в конкретной ситуации, утверждая последующую работу развития либо завершения её. Вы проживите, завершилась или ещё будет далее вами развёртываться и дорабатываться. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любославом Софиной мы разворачиваемся лицом к ним, выходим из зала, дверь за нами закрывается, работа в индивидуальной комнате завершена.
 	Мы разворачиваемся всей нашей командой пред Любославом и Софиной, синтезируемся Хум в Хум с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Огня Взгляда и Синтез Праогня Взгляда и стяжаем индивидуальные рекомендации по работе с вашей ситуацией в тренинге разработке Взгляда частности и дееспособности части ИВДИВО-тела взгляд Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем рекомендации в Хум объёмом огня и синтеза.
И  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослав Софина, завершая тренинг с ними. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Истинной Реальности и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, оформляемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление 13-й Архетипической части ИВДИВО-тело Взгляд Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтез ИВДИВО-тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем в центр груди. Далее поднимается в голову, вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу ИВДИВО-тело Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с соответствующей системной организацией оболочками Сферы ИВДИВО-тело Взгляда. Стяжаем 4 294 967 296 оболочек Сфер в сопряжении и взаимокоординации с 4 294 967 296-ю Стать ИВДИВО-цельностями ИВДИВО Метагалактики Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждую оболочку Сферы ИВДИВО-тело Взгляда Взгляд Изначально Вышестоящего Отца 13-ю частность в соответствующем выражении видов организации материи Ля-ИВДИВО Метагалактики.
 	Отец нам сотворяет часть для нашей дееспособности на 13-ом Архетипе материи с возможностью формирования Взгляда на каждую из Стать ИВДИВО-цельности как вид организации материи Ля-ИВДИВО Метагалактики. И Отец говорит, что мы разворачивая соответствующую Позицию Наблюдателя на каждом и каждым видом организации материи, складываем соответствующие Взгляды Изначально Вышестоящего Отца и этим Есмь Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании явления Учёного и учёности Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая частью ИВДИВО-тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, мы синтезируемся ИВДИВО-тело Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 13-й частью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело Взгляда, проникаемся ею, напитываемся Огнём и Синтезом 13-й части архетипического явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и преображаемся этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Учёного Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И развёртывая собою Путь Учёного Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы делаем первый шаг в Пути Учёного, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить нас концентрацией Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Пути Учёного развёртывание Парадигм Учения Синтеза каждым из нас. И вспыхиваем парадигмальностью Учёного Научным Синтезом в развёртывании Научного Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, вспыхиваем им, возжигаемся, преображаемся этим, развёртывая собою в зале Изначально Вышестоящего Отца преображение частей ИВДИВО-тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и явление Учёного Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Любослав Софина. Возвращаемся в физическое явление в данный зал. В физическом теле фиксируем ИВДИВО-тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем цельно по телу, вмещая опыт практикования, тренингования данной частью физически телесно. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в Сферу ИВДИВО Одесса. Эманируем в сферу ИВДИВО каждого. Выходим из тренинга-практики. Аминь.

Вверх
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ПРАКТИКА 7

Изначально Вышестоящий Архетипический Грааль 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся синтезом и огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Истинную Реальность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 13-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с их Хум, стяжаем синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтез прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, преображаемся этим. И в этом огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Базовой, Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части Архетипический Грааль Человека, Посвящённого, Служащего Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем явление 256 Базовых частей, 1024 Базовых Систем частей, 1024 Базовых Аппаратов систем частей, 1024 Базовых Частностей аппаратов систем частей. 
256 Эталонных Частей,  1024 Эталонных Систем частей, 1024 Эталонных Аппаратов систем частей, 1024 Эталонных Частностей аппаратов систем частей. 
256 Совершенных Частей,  1024 Совершенных Систем, 1024 Совершенных Аппаратов систем частей, 1024 Совершенных Частностей аппаратов систем частей. 
256 Стать Частей,  1024 Стать Систем частей, 1024 Стать Аппаратов систем частей, 1024 Стать Частностей аппаратов систем частей. 
256 Синтез Частей,  1024 Синтез Систем частей, 1024 Синтез Аппаратов систем частей, 1024 Синтез Частностей аппаратов систем частей. 
256 Архетипических Частей,  1024 Архетипических Систем частей, 1024 Архетипических Аппаратов систем частей, 1024 Архетипических Частностей аппаратов систем частей – в  синтезе реализующих Архетипическую Часть Грааль Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей явления от Человека до Отца. И возжигаемся этим, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь его Синтезом и Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 Истинную Реальность Изначально Вышестояще Метагалактически. Оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 66 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Архетипической Части Грааль, возжигаясь Архетипическим Граалем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипический Грааль ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов 174миллиона 685 тысяч 696 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Физического тела Изначально Вышестоящего Отца  604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848 Архетипических воль Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Истины Изначально Вышестоящего Отца  302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллиона 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424  Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Архетипический Грааль Око Изначально Вышестоящего Отца 151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712 Архетипических любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Хум Изначально Вышестоящего Отца 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца 37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928 Архетипических созиданий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Омеги Изначально Вышестоящего Отца 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипический Грааль Монады Изначально Вышестоящего Отца 9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232 Архетипических жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипический Грааль Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца 4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808 Архетипических пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Разума Изначально Вышестоящего Отца 1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Сердца Изначально Вышестоящего Отца 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Архетипических человечностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Мышления Изначально Вышестоящего Отца 295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипический Грааль Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Архетипических вершений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Восприятия Изначально Вышестоящего Отца 73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипический Грааль Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Архетипических могуществ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 73миллиарда 709миллионов 551 тысяча 616 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 36миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Архетипических сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Сознания Изначально Вышестоящего Отца 4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Памяти Изначально Вышестоящего Отца 2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Архетипических окскостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Ума Изначально Вышестоящего Отца 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Прозрения Изначально Вышестоящего Отца 576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Провидения Изначально Вышестоящего Отца 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Проницания Изначально Вышестоящего Отца 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 75миллионов 855 тысяч 872 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца 72квадриллиона 57триллионов 594миллиарда 37миллионов 927 тысяч 936 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Идейности Изначально Вышестоящего Отца 36квадриллионов 28триллионов 797миллиардов 18миллионов 963 тысячи 968 Архетипических законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 18квадриллионов 14триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца 9квадриллионов 7триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Архетипических аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Логики Изначально Вышестоящего Отца 4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Архетипических принципов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца 140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Архетипических света Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипический Грааль Эталонности Изначально Вышестоящего Отца 35триллионов 184миллиарда 372миллиона 88 тысяч 832 Архетипических энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Диалектики Изначально Вышестоящего Отца 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 44 тысячи 416 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8триллионов 796миллиардов 93миллиона 22 тысячи 208 Архетипических форм Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипический Грааль Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца 4триллиона 398миллиардов 46миллионов 511 тысяч 104 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца 2триллиона 199миллиардов 23миллиона 255 тысяч 552 Архетипических полей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца 1триллион 99миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Архетипических пространств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипический Грааль Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472 Архетипических мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Интуиции Изначально Вышестоящего Отца 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца 34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368 Архетипических самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца 17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Рацио Изначально Вышестоящего Отца 1миллиард 73миллиона 741 тысяча 824 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Грааля Изначально Вышестоящего Отца 536миллионов 870 тысяч 912 Архетипических взглядов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца 268миллионов 435 тысяч 456 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Униграммы Изначально Вышестоящего Отца 134миллиона 217 тысяч 728 Архетипических основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Веры Изначально Вышестоящего Отца 67миллионов 108 тысяч 864 Архетипических параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца 33миллиона 554 тысячи 432 Архетипических мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца 16миллионов 777 тысяч 216 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Столпа Изначально Вышестоящего Отца 4миллиона 194 тысячи 304 Архетипических идей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Сутенности Изначально Вышестоящего Отца 2миллиона 97 тысяч 152 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Престола Изначально Вышестоящего Отца 1миллион 48 тысяч 576 Архетипических смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Размышления Изначально Вышестоящего Отца 524 тысячи 288 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Души Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 144 Архетипических чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 131 тысяча 72 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипический Грааль Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца 65 тысяч 536 Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.
		И, возжигаясь 64-рицей Архетипических Граалей в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Архетипических Граалей в каждом из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Архетипическим Граалем Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Архетипическим Граалем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Изначально Вышестоящим Архетипическим Граалем Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и, максимальной глубиной ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, являя собою Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящий Архетипический Грааль Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.  И, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Архетипическим Граалем Изначально Вышестоящего Отца, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Первой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца стандартом явления компетенций 13-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
		Отцом в зале развёрнута среда синтезности. 
		Это… 4-й вид компетенции – Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности. Это 4-й вид компетенции Новой эпохи. И в среде синтезности мы углубляем концентрацию явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас глубиной ипостасности, глубиной стяжённого явления Учительства Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И входим в выражение наделённости Первой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем на челе Первой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И, разворачивая собою Первую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Полномочий Совершенств Любви Изначально Вышестоящего Отца в количественном, цифровом аналоге стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4миллиарда 294миллиона 967тысяч 296 Полномочий Совершенств Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении Полномочий Совершенств Правил, Полномочий Совершенств Методов и далее, до Полномочий Совершенств Синтеза, Полномочий Совершенств Синтеза всего во всём стандарта явления Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. 
		И, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
		Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физический зал, в физическое тело, физически разворачиваем собою Изначально Вышестоящий Архетипический Грааль Изначально Вышестоящего Отца. Физически на челе проживаем фиксацию наделённости каждого из нас Первой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем по всему телу Первой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца (включилась Ивдивость).
		Мы раньше на Синтезах стяжали Ивдивости. Возможно, у кого-то сейчас физически активировалась эта Компетенция. И, с точки зрения синтезности, это – внешне-внутреннее, т.е. вот такая линейная и нелинейная…как перспектива выражения…вот такой хороший знак. 
		И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Одесса и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

Вверх
[bookmark: Практика_8]ПРАКТИКА 8.

Итоговая практика

		Мы возжигаемся Синтезом и Огнём практик и тематик двух дней 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, Огнём, переходим в зал ИВДИВО на 4194240-й ИВДИВО-цельности, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся этим, мы стяжаем Синтез, Огонь и Ивдивность и Условия Итоговой практики 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 64-рично от Синтеза до Движения потенциал Синтеза, Огня, Ивдивности, Условий в каждом из нас вхождения в Итоговую практику, и, развёртываясь, возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-цельность, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, оформляемся Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 256-лионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4194305-й ИВДИВО-цельности, возжигаемся этим, преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 256-лионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО-цельности, возжигаемся, преображаемся этим.
 		Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4194304 256-лионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4194305-й ИВДИВО-цельности, возжигаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые огни, ядра синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 13-го Синтеза и 4194305-й ИВДИВО-цельности, возжигаемся этим, преображаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4194304-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4194304-цы 20-ричности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь ею в Синтезе 20-цы Посвящённого. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Посвящённого ракурсом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Посвящённого 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза и 64-цу Служения Посвящённого 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем 16384 Синтеза и стяжаем 16384-цу Генов Человека явлением Человека 13-й ИВДИВО-цельности 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 65536 Компетенций Посвящённого на каждом из нас, и возжигаемся 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою этим. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою, разворачиваем собою.
 	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в библиотеку на 4194240-й ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики, развёртываемся в Библиотеке ИВДИВО, разворачиваем собою, эманируем Синтез Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на Синтез Книги с определённого стеллажа к нам по воздуху подтягивается Книга, на уровне груди фиксируется. Берём её в руки, смотрим на обложку, читаем название, впитываем собою Книгу через руки и впитываем, проживаем фиксацию внутренне Книги собою.
 	И далее мы переходим в свой кабинет самого высокого здания по служению в Экополисе Кут Хуми. Служащие знают свою фиксацию Здания. Кто  на первом курсе Синтеза  не входит в Компетенцию служением в ИВДИВО, по Стандарту фиксируется в Экополисе 16320-й Высокой Цельной Реальности в Здании 9-тиэтажное, 9 этаж, кабинет. Кто служит, у них 17-й этаж. Становимся в зале, становимся в кабинете пред столом письменным и выявляем Книгу 13-го Синтеза, кладём её на стол. Разворачиваем Огонь и Синтез 13-го выражения по кабинету, заполняя кабинет объёмом 13-го Синтеза, Огнём, Огня и Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и далее по Зданию, по Кубу Синтеза здания, направляя плотную концентрацию Огня и Синтеза, заполняя Здание, преображая его этим. Далее мы берём со стола Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто работал с нею весь месяц, и у кого она была. У кого нету, ничего не берём. Впитываем её собою.
 	Возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО в Октавной Метагалактике, стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Библиотеке и вспоминаем, что вот это действие в Итоговой Практике в Библиотеке, оно ещё дополнительно для каждого индивидуально средой этого зала выявляет некий индивидуальный опыт, важный для каждого, с последующей записью в Омегу с фиксацией в Вечности реализации данного полезного важного преображающего опыта.
 	И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку 12-м Синтезом, возвращая Книгу 12-го Синтеза, и Книга по воздуху возвращается на соответствующий стеллаж. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовку 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц, до 14-го Синтеза, и просим развернуть дневную подготовку, ночную подготовку сознательную и автоматическую 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 	И, вспыхивая этим, возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше допущение на данный Синтез, за стяжания, новые реализации, преображения, новые возможности, новый масштаб потенциала реализации и вхождения в новые Компетенции. И с благодарностью Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в зале пред Отцом и стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Синтез Синтеза каждого из нас всех стяжённых Синтезов, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза подразделения ИВДИВО, Одесса.
 	И, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемой 4194305-й ИВДИВО-цельности, возжигаемся, преображаемся этим и стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 	И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за 13 Синтез, за возможности, новые достижения, реализации. Возвращаемся в данный зал, развёртываясь в физическом теле, и, являя в физическом теле Человека, являем Изначально Вышестоящего Отца и являем 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
 	И разворачиваем, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Одесса, фиксируя в центре сферы 16 Ядер 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками синтеза вокруг каждого Ядра, и синтезируем 16 Ядер в Синтез-Ядро 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 	И далее мы эманируем в ИВДИВО каждого, фиксируем 16 Ядер Синтеза 13-го Синтеза внутри позвоночника в каждом из нас, соответствующем позвоночнике Синтеза 16-ти Ядер в Синтез-Ядро, и далее мы эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас с 32-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 

Набор: 	Николаева Алла
Фрунзе Лариса
Ященко Вера
Сёмова Лариса
Николаева Алла
Шарапова Вера
Чечельницкая Ольга
Иванова Екатерина.
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