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Краткий конспект 11 Синтеза
2 день 1 часть
             Первый день закончился. Синтез продолжается. Продолжается между двум днями. Дневная уже идёт подготовка обучения, ночная подготовка. И был такой очень интересный момент, когда нас отстраивали и давали возможность осознать свои Основы Жизни. Какими основами мы живём, что является фундаментом нашей жизни? 
             И в ночной подготовке большое внимание было уделено именно двум Основам Жизни. Тем Основам современным Основам Человека новой эпохи, которые именно дают возможность быть в координации со своим внутренним миром, в координации с внешним миром. И устойчивость этими Основами. 
              Устойчивость складывается именно тогда, когда ты и внутренне и внешне проживаешь и у тебя одно: что внутренне, что внешне. Внутренне у тебя есть какие-то Основы, складываются. И когда ты постоянно ещё этими Основами живёшь, внутренними своими, теми тенденциями, которые ты сам для себя сложил, они становятся естественными. Ты их физически начинаешь реализовывать, применяться, жить этим. 
               По итогу у тебя складывается такая гармоничность и внутренняя Конфедера-тивность. Твоя конфедеративность, которая, и внутренне, и внешне, ты сопрягаешься, и ты становишься единым целым, что внутренне, что внешне. Основной проблемой как раз-таки современности является отсутствие внутреннего и внешнего баланса. 
               Основа, если её разобрать по буквам, то это – ось новая. Основа, то есть ось, которая именно внутренне на нас фиксируется, и вокруг этой оси идёт компактификация всех наших каких-то убеждений, всей нашей какой-то деятельности, наших реализаций, нашего восприятия внешней жизни. Именно эта ось, внутренняя ось создает и основу, и тот базис, посредством которого мы воспринимаем внешнюю жизнь. И через которую мы именно получаем то удовольствие жизни, которая вокруг нас.
             Молодая девушка сказала такие слова: «знать бы зачем мне эта Жизнь». Наводит на мысль, что человек не знает зачем он живёт, для чего он живёт. Что он делает и для чего он делает. То есть всё то, чем он занимается не складывает в нём, не проявляет в нём радости хоть какой-то. Знаете, почему это происходит? Вот вы сами не задумывались над этим. Возможно вы уже слышали такую фразу или не только от молодёжи, а зачем мне эта жизнь.8-19
             Незнание зачем мне нужна эта жизнь складывается из-за того, что происходит внутренняя пустота.  Когда есть внутренняя пустота, человек не знает соответственно, что выразить или что выражается мной в реальность, вокруг. Это, кстати, Основа. Когда старые основы рушатся, новые основы не складываются. 
             Когда нет новых Основ, внутренней голографии нет. Мы вчера говорили, как складываются голографии. Это когда ядра разных видов материи начинают эманировать и соединяться друг с другом. И вот эти соединения разных ядер материи между собой складывают по итогу голографию. Потом эта голография звучит от нас, новых каких-то выражений, вокруг нас складывается голограмма реальности. 
             А теперь вообразите, когда внутренне у человека не складывается голография, то соответственно вокруг голограммы реальности такой вот, объёмной, нет. И вот это вызывает тревогу и печаль. На самом деле это печально. 
              Когда человек знает, что ему дано, он начинает искать методы, пути, как это применять. Это всё тоже самое, когда вам что-то даётся фактически, и вы начинаете думать, а что мне с этим делать. 
               Человек ищет себя. Поиск себя найти той внутренней содержательность, необходимой человеку. Семинары Синтеза – это не просто стяжания новых частей, это семинары Человека новой эпохи, который берёт в руки управление новыми условиями. Согласитесь, сейчас на Планете совершенно новые условия.                
  2:11:38 Резонный вопрос: «А что я буду делать с этим Эталоном?»  Мы с вами стяжали эталонную Основу ИВ Отца, теперь встаёт вопрос, а как применяться вообще с эталоном. Мы стяжаем вообще очень часто, стяжаем эталоны. Кстати. Когда мы говорим о наших частях, как это развивать? 
1. Допустим, как разрабатывать часть Униграмма? Это –Магнит. Вот Магнит – это 
базовая. Магнит Униграммы Отца и Матери. Когда мы синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез Униграммы ИВ Отца, заполняемся Униграммой своей. Эманируем Матери.  Стяжаем Огонь Униграммы ИВ Матери, впитываем Униграммой своей. И вот так продолжаем до тех пор. Полезно спрашивать процентовку: насколько % я заполнился этой Униграммой. И вот так магнитить собой Униграмму Отца и Матери, этим самым будет развиваться наша Униграмма, как часть 139.  
Следующий Магнит Огнеслав Нина. Точно также синтезируемся. Они развивают 
часть Униграмма. Стяжаем Синтез Униграммы Огнеслава, возжигаемся нашей Униграммой, эманируем Аватерессе Синтеза Нина. Стяжаем её Синтез Униграммы, впитываем собой. В этот момент мы не просто впечатываем Униграмму Владык собой, а мы впитываем и содержание, и форму Униграммы, и законы Униграммы, и стандарты Униграммы, принципы, методы - всё, что в этой Униграмме есть. Мыслить Униграммой, действовать Униграммой. Всё поэтому впитываем от них.
2. Разработка части Матическое Тело. Это также Магнит. Аватары Синтеза Стаслав 
Сабина. Точно также. И вместе со Стаславом и Сабина выйти, попросить вас вывести Матическим Телом на 11 Высокую Цельную Реальность. Это Реальность Матери. И прямо впитывать её, впитывать и время, пространство Матической материи. Пространство это 16384-реальное и мерность, и скорость, и время, и движение этой материи, и законы, и стандарты – всё. То есть по 16384 впитывать, находясь в Унической материи. От слова Универсальность идёт. Матической материи. 
3. Для того, чтобы уметь работать с Основами, это точно также. Аватары Синтеза 
Бронислав Эвелина Ивдиво-иерархической Основы. И просить обучать действовать Основой, складывать Основы, переплавлять старые Основы, освобождаться от старых Основ. Кстати. Чтобы освободиться от старых основ, нужно действовать по-новому. Иначе они так и останутся. Просим переплавить. 
          Но выйдете с семинара, и, если кто-нибудь к вам подойдёт и, если у вас вспыхнет та же самая реакция, эта же самая Основа восстановится. Вы её сами восстановили.  
            Есть такая интересная практика, которая называется Практика Эталонов. Для нас рекомендовано это делать с своим физическим Телом. Есть физическое Тело, вот это тело. Есть определённый эталон физического Тела, который не болеет, насыщен Огнём, Духом, Светом, Энергией, неважно, но эталон. Любого есть эталон: эталон времени, и эталон меры, и эталон физического Тела. Если Человек заболевает, и, если у него есть какие-то отклонения, это говорит о том, что есть отклонения от эталона. И любое лечение оно имеет целью, если это имеет, приблизиться к эталону. Вот, например, в человеке… болеет, какое-то заболевание, болеет какой-то орган. 
          Вопрос из зала: давайте, сейчас на данный момент ковид, это бронхи, лёгкие, дыхательная система.
         Давайте каждый сам определяет, я пока говорю, вы определите для себя какую-то  систему, дееспособность которой вызывает у вас вопрос. 
               Кстати, вот, это не только лёгкие. Лёгкие поражаются, но там работает иммунная система, имунная и гормональная. Ковид – это не одна система, если мы о ковиде. 
              Сейчас сами для себя смотрите, пока я говорю. И вот эта практика она такая. Мы входим в комнату Эталонов. Специальная комната. Для нас это будет учебная комната, где экран, разделённый на 2 части. Где с правой стороны фиксируется наш орган. Вот, как на экране отображается. С левой стороны нам покажут эталонную систему, такую же, но эталонную. И идёт совмещение. Смысл практики Эталонов в том, что идёт совмещение, наложение эталонной системы с болеющей. И в этот момент эталонная система начинает излучать собой огнеобразы: то есть атомы, молекулы, спины, частички, всё, что угодно, ядра эталонные и начинают насыщать болеющую систему эталонными огнеобразами. 
           В этих огнеобразах как раз-таки и записаны эталонные начала функционала нашей системы. Любое поражение системы идёт уничтожение каких-то там огнеобразов в нас. То есть уничтожаются атомы, молекулы в наших системах. Соответственно, если нет какой-то части огнеобразов, происходит сбой работы системы в том, что содержательность уничтожена. Её нет, отсутствие. Или может быть оно в таком минимальном, минимальном выражении. 
             То есть любой атом или молекула несёт запись. Нет атома, молекулы… увидьте вот эти методы лечения на молекулярном уровне. Это как раз попытка в том, чтобы активировать атомы молекулы для того, чтобы они начали отдавать все свои записи, и орган начал нормально функционировать, функционал включился полностью. Такой вот процесс функционирования. 
              И вот, когда идёт наложение, наш больной орган начинает насыщаться. Это может быть какой-то орган отдельный, может быть целая система. Смотрите сами. И в этот момент на атомно-молекулярно-ядерном уровне начинает орган восстанавливаться. Затем мы этот орган восстановленный попросим впечатать в нас и специальным Отцовским Огнём попросим соорганизовать этот восстановленный орган с другими системами физического Тела. Это всё равно, что, когда в тело человека вживается что-то новое, тело должно адаптироваться. То же самое, когда новое сердце или какой-тот новый орган, то тело должно его принять. Принять не в том, что оно за определённый промежуток времени перестроило свой функционал и уже должно адаптироваться к новому, к новым условиям. 
              У вас, например, допустим, та же самая… какое-то заболевание сердца, высокое давление и всё тело перестраивается и головной мозг перестраивается на то, чтобы голова? вырабатывала нужное давление для поддержания кровообращения. А тут входит орган, который преобразился и уже не нужно того давления, поэтому специальным объёмом всё тело преображается. 
              Преображённый орган начинает соорганизовываться с другими системами, и все другие системы соорганизуются с этим органом. Это важный момент. И после этого мы стяжаем синтез преображения нас. Это Практика. На самом деле она практична, очень эффективна в своём применении. Говорю это с полной ответственностью, что у нас есть Ведущие Синтез с медицинским образованием, которые практиковали эту практику с заболеванием у детей. И имели очень хорошие результаты в том, что шло параллельно, как традиционное лечение, медикаментозное, так и с практикой Эталонов. При совмещении лечение было очень эффективным, очень быстрым. То есть результат приходил быстрее, чем обычно и эффективно. Увидели? 
             Это не значит о том, что вы один раз сходили в эту комнату Эталонов, и у вас всё чики-чики. Эффективность практики Эталонов зависит от массы огня. Поэтому мы постоянно стяжаем много Огня. Чем больше Огня, тем больше ты, крепче или конструктивнее идёт держание эталона.  
            Здесь держать голограмму больного органа и эталонного нужна масса Огня, чтобы не отвлекаться, и чтобы этот Огонь постоянно из тебя эманировал и этот процесс, вокруг создалась огненная среда, чтобы этот процесс постоянно шёл, насыщался. Увидели? Чем больше Огня, тем эффективнее идёт практика Эталонов. 
          Сама знаю лично одного Человека, который постоянно ходил в практику Эталонов, почему я вспомнила, она давлением мучилась. Она выходила сначала с одним органом, с сердцем она работала. Потом работала с головным мозгом. Интересно. 
           Применять можно с любой системой. И эту практику Эталонов нужно делать вместе с Владычицей Свет. Аватары Синтеза Мория Свет, но здесь именно не с Аватарессой Свет, а с Владычицей Свет. Потому что вы работаете с материей. Она, именно эта пара, у них обоих Синтез Мудрости, и в своей деятельности они именно специализируются на медицине. Владычица Свет – она вообще медик высокого класса, у неё своё оборудование, лечебница. Всё, то есть. И, если у нас что-то где-то заболевает, первое, что мы делаем… физически заболело. Первое, что ты делаешь, бегом к Отцу. Выходишь к Отцу и просишь прощение. Затем к Кут Хуми, а потом идёшь к Свет. Лечение идёт на раз-два.
Вопрос из зала: Как быстро на раз-два?
Зависит от Огня, от массы Огня и от вашей энергии.
Вопрос: У Кут Хуми мы что, условия стяжаем?
          У Кут Хуми прощение. Вначале идёт прощение. Физически Тело заболело, это всё, это значит где-то пошло наказание. Можно это отследить. В Тонком мире, если вы научитесь общаться с Тонким Телом. 9 часть, вы вчера с ним возжигались, то, что мы с вами говорили, как выходить. Законы. Помните, как я вчера артистически изображала, как законодательно выходить на 9-ю. 9-я Высокая Цельная Реальность. Выходите, часть Тонкое Метагалактическое Миротело. Сначала, чтобы это у нас не проявилось на физике, это отслеживается в Тонком Мире. Любая болезнь начинается - наказание и проявляется в Тонком мире уже. Выходите в Тонкий Мир Тонким Миротелом, просите. Не бойтесь. Есть знаменитая фраза: «я обучаюсь, научите меня, если я где-то, что-то некорректно делала, пожалуйста, сгладьте это всё». Просите. Просящему даётся. Без ошибок мы не научаемся. 
             Поэтому в Тонкий мир выходим Тонким Мировым Телом, смотрим на своё Тонкое Мировое Тело, как вы на физическое своё смотрите. И видите, что там могут быть какие-то изъяны. Прыщик появился. Ничего не должно быть. Всё, этот прыщик, если вы не обратите на него внимания… 
            Что делать, появилось что-то? К Отцу. Первое - к Отцу просить прощение. Это уже пошло наказание за что-то. Не знаю за что, но я прошу прощения. К Кут Хуми, а потом к Свет и прошу пережечь от вот этих записей, пережечь матрицу, которая проявила вот такое, некорректность. Всё, что можете, всё просите! Если вы не обратите внимание, этот прыщ проявится гнойником на физическом теле. Только здесь Тонкий Человек смотрит между строк. Не просто в зеркало посмотри. Зеркало – это отражение Тонкого Мира. Увидьте Зазеркалье. Ты в зеркале увидишь тонкости, Тонкое Тело своё. Вот это означает, когда говорят в зеркало посмотри. 
-Ну и что, увижу я ту же самую рожу. 
-Тонким Телом посмотри.  
           Практику Эталонов нужно делать вместе с Владычицей Свет. Разговаривайте с ней и старайтесь, задав вопрос, устремиться услышать ответ. Ответ мы слышим не ушами, как обычно физикой, а это может быть голограмма, это может быть мысль, вот такой идёт ответ всегда. Не бойтесь расшифровывать эту мысль. Как расшифровывать? Ну мысль вших, ну ты же внутренне дал оно дало ответ тебе сразу, ты знаешь эту мысль. Не бойтесь сказать себе, а в друг я неправильно? Правильно! Только ваше правильное, не чьё другое. Ваше правильное. И Владычица, она и рекомендует какой орган. Вот, например, мы говорим, у меня голова болит. Иди и пятки грей. При чём здесь пятки? У меня голова болит. 
             На самом деле мы можем думать, что у нас тот орган болеет, а на самом деле источником нашего заболевания может быть совсем другое. Ой как у меня прямо почки болят… аааа давление, такое давление, бешенное просто, тонометр из рук не выпускаю. Сердце, наверное, буду пить сердечные капли. Идёшь на обследование, тебе говорят у тебя почки больные. Какие почки, я тебе говорю у меня давление. Почки тебе надо лечить. Вот врачи, бестолковые врачи, я тебе говорю у меня давление, а он мне почки. 
              На самом деле сбой работы надпочечников вызывает давление. Там идёт нарушение, функционал надпочечников. Головной мозг создаёт условия высокого давления, чтобы почки могли работать, функционировать нормально. Соответственно и сердце начинает больше вырабатывать. Всё взаимосвязано. Но болезнь в почках, в надпочечниках, система гормональная. Всё. Это я вам сейчас, как Свет говорю. Ладно, шучу. Сейчас мы пойдём тренироваться, работать с эталоном. 
                В дальнейшем с эталонами можно работать с любыми. Например, у нас есть по- мимо физических наших систем, системы других тел. Например, мне нужно разрабатывать систему чакр. Ну не чувствую я Отца. Вот хочу почувствовать Владыку, ну никак. Ну как же мне почувствовать, как определить, что я стала допустим на атму. Нет чувствительности. Выйди в комнату эталонов, попроси вывести эталон чакральной системы, свою чакральную систему. Посмотри она в каком состоянии. Может там вместо 256 только 2 функционируют и вперёд. Эталонную чакральную систему на нашу и давайте насыщать, чтобы появились все 256. И, взращивая через это, не просто вот наложила, а наша ж система начинает впитывать огнеобразы эталонной чакральной системы и этим самым взращивает нашу чувствительность.
Вопрос из зала: А мы впитываем две или только преображённую нашу?
По итогу вы же больную, она впитывает эталонную. Всё, эталонная уходит. И вот это же наша и мы её впитываем в себя. Увидели? 
           Нельзя отказываться от медицины как таковой. У нас были прецеденты, когда говорили, я сама вылечу себя, заканчивалось инфарктом. Мудрости не хватает у тебя. Надо всё это делать параллельно. Это как раз-таки лечение внутренне и внешне. Внешне - это наши физические органы, а внутренне тоже идёт преображение, потому что у любого органа тоже есть оборотная сторона. Вот если мы это знаем, то это лечение идёт очень эффективно.
            Иногда Смерть можно чувствовать. Можно в такой момент предпринять какие-то превентивные меры: к Отцу сходить попросить, я ещё детей не женила. Я ещё то не сделала, я ещё это не сделала. Не надо ограничивать по времени. Отец всё дает. Всё в его Воле, но, если ты говоришь, что мне надо было то, то, то сделать, кстати, Отец, это было твоё задание. Я это ещё не сделала. Попросите. И тогда Смерть уходит. Ладно, я потом приду. 
            Бережное отношение к физическому Телу. Когда говорят я на износ работаю, у меня давление 220 на 300, вы ничего не понимаете, я тут как.. На самом деле человек, который вот так вот говорит, он просто вызывает жалость. Это вот такое внутреннее состояние, как основа, которое… для того, чтобы двигаться вперёд, человеку нужна энергия, дух. Укрепление Духа. А если у него нет такого источника, то он начинает его искать любыми путями. Поиск жалости – это тоже один из методов. Жаловаться и этим самым вызывать жалость, и этим самым впитывать через жалость чью-то энергию – это вампиризм. А тот, который следит за своим Телом, так скажем многообразно, не только физическая культура, но и культура внутренняя и, когда это всё совмещается, происходит цельность, гармоничность.
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