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1 день
Практика 1
Тренировка возжигания Нити Синтеза, Ядер Синтеза их активацией. Переключение и отстроенность Духа на Жизнь Огнём ИВ Отца. Стяжание Рождения свыше внутренним миром ИВ Отца.

             Возжигаем. Вот внутри себя найдите эту Нить Ядер Синтеза. Вот, прямо, вот, по спинному мозгу. Вы же можете желудок почувствовать, да? Вы можете почувствовать печень. Мышцы можем почувствовать. Да?  Вот нас через болезни иногда обучают почувствовать: это вот так, это вот так печень шевелится. 
           А вот здесь спинной мозг.  Найдите его. Найдите. Физически почувствуйте. Вот здесь как-раз Тонкое Тело вам в помощь. Вы его не видите… О, ощущения вам в помощь. Когда вы не видите, но вы ощущаете движения внутри спинного мозга. И внутри спинного мозга найдите Нить Ядер Синтеза. 
            Когда вы приходите на синтез, в аудитории фиксируется зал Изначально Вышестоящего Отца. Без этого синтез не проводится. И Ядра Синтеза у вас сразу же включаются в работу. 
         И вот сейчас внутри себя, в позвоночнике, в спинном мозге, можете вслух даже сейчас, проговаривайте да-да, нет-нет. Найдите, как Ядра Синтеза прямо начинают движение и двигаются, именно тянутся внутренне к материи Отца, вот, к Отцу тянутся, к Телу Отца тянутся. К частям Отца тянутся. А когда создаётся движение, то есть, для любой материи дана сразу же энергия соответствующая. Правильно? Во! И берите теперь эту энергию, как внутреннее, она разливается. И, вот, сейчас, когда идёт работа Ядер Синтеза, вот сейчас скажите ваши ощущения.
        Из зала: Тепло. 
       Из зала: Тепло.
       Да? Вот здесь в центре головы.
       Из зала: По позвоночнику, по телу.
       Хорошо! Важно расслабить. Расслабьте. Не напрягайтесь.
       Из зала: Не напрягаться. Да.
       Да. Да. Да. И мозгами там ничего не это… Просто, в безмолвии начинаем. Как это? Просекать. Их множество видов энергии. И они ещё, эти энергии, крутятся между собой. И вот теперь внутренне, молодцы, стопы почувствовали? 
      Из зала: Да.
      Вот, почувствуй в себе. Найди, вот, просто. Просто нужно углубиться и всё! Попробуйте, вот, по-разному. Сейчас вы вслух говорите. Да? Это очень полезно, потому что мы друг другу помогаем. Вы своё говорите, кто-то ещё скажет и вот, помогая друг другу, мы сможем вот найти. Понимаете? Потому что у каждого свой какой-то вот метод, вот это увидеть. Офизичить. Вообразить, а потом это прямо офизичить. Как тоже самое клеточки печени, от них тоже звучит энергия. Правильно?
        Из зала: Сердцебиения вроде учащение.
        О! Молодец! Сердце – это как раз-таки то, что впитывает и отдаёт. Правильно? Функционал физического сердца в этом. А теперь Сердце как наша часть. Она впитывает. Ядра-то тянуться к первоисточнику. К Прасинтезности, Праматерии. Пра - это которая за пределами. К Праматерии, к Отцовской материи ядра тянутся, и начинает впитывать, Сердце впитывать поток такой субъядерности, плотный поток огнеобразов. Когда вот так всё плотно – это называется субъядерность. Плотный поток входит, Сердце начинает впитывать и отдавать нам. О, вот такая вот взаимосвязь между Отцом и нами пошла. От Источника и нас. 
            А теперь посмотрите и почувствуйте, как ядра синтеза начинают активничать вот здесь. Ваше состояние? Мысли пошли, да: Ух ты!  Найди это. Тепло ли тебе, девица? Ты чё, старый? Да? Да нет. Ох! Молодцы! Валентина, как у вас?
            Из зала: У меня? 
            Ага.
           Из зала: У меня вообще-то слабая. Но я чувствую сама позвоночник, там как такая нить, она внутри же, спинной мозг, а вокруг по нити ядра, а энергию я не ощущаю.
           От них излучается энергия.
           Излучается, вот так я представляю. А тепло идёт, в ноги слабо идёт совсем. 
           А вот тепло, тепло-то за счёт энергии идёт. Вы старайтесь… энергию, её не прощупаешь же. Правильно? Она просто разливается, и итогово ты Телом в это входишь. Тело тебе показывает. И расширяемся.
           И дальше, возжигая, таким образом, все ядра синтеза. А ну-ка пробежитесь, Валентина, буквально сейчас я буду говорить и все, сколько у вас ядер синтеза. И каждое ядро синтеза соединяется и излучает в каждую часть синтез. И каждая часть, каждое ядро буквально каждую часть заставляет вырабатывать. Энергия-то для чего-то должна идти, вырабатывать соответствующую частность. 
           Например, первое ядро, оно активирует образ движения, все виды движений. Разверните в себе это. 
           Второе ядро раскручивает ощущения. Ощущение внутреннего мира, ощущение чувств, мыслей, каких-то смыслов, силы, разряда, в который сейчас начинает проникаться.
           Третье ядро. Включает чувства всех видов материи. И, чувствуя, мы начинаем стягивать разнообразие вариантов каких-то жизней. Всё это внутри нас пахтается, вырабатывается. Энергия направлена, направлена, вот это не забываем, направлена на результат. Энергия направлена на результат.
            Четвёртое ядро направлено, оно вырабатывает мысли.
            Пятое ядро вырабатывает смыслы за счёт сил.
            Шестое ядро вырабатывает разряды, оно собирает, оно складывает сути. Шестое ядро синтеза, вот, оно сейчас включается. Сфера ИВДИВО на каждого сконцентрировалась, и каждое ядро начинает сопрягаться со своей сферой дома. О! И она просто тянет в нас это, и мы тянемся в это, мы магнитимся туда. В этой освобождённости, когда мы магнитимся, мы готовы просто освободиться от старого образа, и, освобождаясь, входим в новый.
           Седьмое ядро Синтеза идеи вырабатывает. О! А какая для вас сейчас идея в этом действии, вы куда устремляетесь стать? Ваша стать во что? В чём? Отлично!
           И восьмое ядро. Оно направляет нас на пробуждённость. И направляет… Воскрешение, когда нам даются права. И, вот, восьмое ядро вырабатывает права, и мы начинаем… и вот здесь почувствуйте множественность прав в каждом из нас. Когда много прав, внутри тебя складывается многообразие, множественный такой образ, который свободно переходит из одного в другое, как варианты. Да, за счёт этого Могущество и Мочность. Ты можешь это! 
          Вера. 10 Синтез. Ядро десятого Синтеза. Оно вырабатывает параметоды, Веру включает, Веру каждой части. Вера, она из запредельного вводит вот сюда, в каждого из нас. Это – Вера, она и выводит нас за пределы и это запредельное вводит в нас. Это - Вера. И каждая часть, в каждую часть включается Вера. И прямо ядро 10 синтеза, смотрите на него, как оно у нас сейчас прямо крутиться и раскручивает за счёт этого. И чем больше ядер синтеза включаются вот в это верчение, тем мощнее движение, действие всех нижестоящих ядер. И каждое ядро одновременно соединяется с ядрами каждой клеточкой физического тела. 
            И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая здесь ядро 11 Синтеза. И 11-е ядро начинает формировать в нас новую Основу Жизни, возжигаясь ИВ Домом ИВ Отца как Человек, как Человек- Ипостасный посвящённостью своей, живущий Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической новой эпохой. 
           И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, развёртываемся в зале ИВ Дома ИВ Отца 16320-ти Высоко Цельно Реальный Метагалактики Фа. И, синтезируясь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца каждому из нас и Синтез Прасинтезности ИВ Отца в каждом из нас. 
            И мы просим развернуть в каждом из нас 12-м Синтезом ИВ Отца внутренний мир Человека Метагалактической новой эпохи Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте каждого из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. 
           Метагалактика - это как раз-таки пространство внутреннего мира каждого из нас. Это - определение, что такое Метагалактика. Физически она дана в словарях. Можете найти. 
           И, возжигаясь, мы, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВ Дом ИВО Истинно Метагалактически, развёртываясь на 1 миллион 48 тысяч 512-той синтез-реальности. И, возжигаясь, развёртываясь в зале ИВ Дом ИВО, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся Синтезом Синтезов и ядра синтезов в каждом из нас начинают впитывать этот Синтез Синтеза собою. 
           И, возжигаясь, преображаясь, мы встраиваемся в ИВ Дом ИВ Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. И он тоже впитывается нашими ядрами синтеза. И мы просим перевести каждого из нас, расширить масштабно, пространственно внутренним миром каждого из нас на объём внутреннего мира, явленный ИВ Домом ИВ Отца. 
            И, возжигаясь Синтезом Прасинтезности, ядрами синтеза каждого из нас, в каждом из нас, мы начинаем переключаться и переходить за пределы того синтеза, который в каждом из нас, синтеза, который записан в наша жизнь. И, возжигаясь, мы, синтезируясь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 12-го Синтеза ИВ Отца каждому из нас, развёртывая Синтез и Огонь Ипостаси 12-го Синтеза.     
             Синтез Ипостаси 12-го Синтеза входит в ядра синтеза каждого из нас и начинает развёртываться в частях и переключает нас на Ипостась 12-го Синтеза. И, возжигаясь, мы стяжаем форму Ипостаси 12-го Синтеза, раскручивая синтез внутри каждого из нас, и, преображаясь Духом каждого из нас на 12-й Синтез.
             И мы, возжигаясь, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 12-го Синтеза. 64 Инструмента развёртываются в нас и фиксируются на уровне… Вот, сфера ИВДИВО каждого, так она… эти 64 инструмента по экватору, они вертятся там.  Инструменты даны для восприятия и вхождения в 12-й Синтез.  
             И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим 12 Синтезом, Ипостасью 12 Синтеза активировать все ядра синтеза, пройденные каждым из нас, и переключить каждую часть в каждом из нас компетенциями, нашими выражениями от Человека до Служащего действию ядрами синтеза. И переключаемся внутри, что каждая часть действует ядрами синтеза, напрямую соединяясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
       И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, начиная магнититься к Изначально Вышестоящему Отцу Истинно Метагалактически на 1 миллион 048 тысяч 577-й синтез-реальности Истинной Метагалактики. Развёртываемся в среде Синтеза и Огня, переключаясь на это Синтезным мировым телом. 
       И ядра синтеза начинают впитывать Огонь, Синтез зала Изначально Вышестоящего Отца. Этот Синтез развёртываться в нас, и начинает в нас развёртываться огневещество. Наше тело переключается из Энерго, Света, Духа вещества в огневещество. Есть такой ключ, что ядра синтеза управляют Духом. 
       И вот ядра синтеза, выведя нас в зал Изначально Вышестоящего Отца, одновременно переключают Дух каждого из нас, и он отстраивается на Жизнь Огнём. Переключается на Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез внутреннего мира Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактической новой эпохи каждому из нас и синтез нас, прося завершить и растворить, просто растворить внутренний мир каждого из нас, расширив его на объём внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца. 
       И входим во внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца собою внутренним миром каждого из нас, каждой частью сопрягаясь внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем минимально 1 миллион 048 тысяч 577 единиц огня Истинно Метагалактического внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
        И 1048577-мь единиц Огня входят в нас, и мы стяжаем синтез нашего внутреннего мира Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И синтез развёртывается в каждом из нас, и мы переключаемся на внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца, где идёт взаимопересечение, взаимопроникновение, слиянность внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца с внутренним миром каждого из нас и, как следствие, синтез.
       И, возжигаясь, мы стяжаем Рождение свыше внутренним миром ИВ Отца каждым из нас минимально Истинно Метагалактически Синтезом и Огнём. Высоко цельно Метагалактическим Синтезом, Огнём, Волей и Духом. Изначально Вышестоящим Метагалактическим Синтезом и Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Светом и внутренним миром Метагалактики Фа физически Синтезом, Огнём, Волей Духом, Мудростью, Светом, Любовью, Энергией физически каждым из нас.
       И, возжигаясь, мы заливаемся и стяжаем однородный Огонь внутреннего мира каждого из нас и свойством внутри свойством Огня всё складывать в цельность. Мы развёртываемся цельностью внутренним миром каждого из нас внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, стяжаем Образ Отца Ипостаси Изначальано Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося Образ Отца заполнить минимально 1048577-ю синтезначалами реализации каждого из нас цельностью внутреннего мира ИВ Отцом каждого из нас. У Отца есть принцип: у Отца и внутри и внешне одно. 
        И мы впитываем собою синтезначала, когда внутренне и внешне одно. Цельно. Одно - это ещё видится как 0 (нуль), сфера, Дом, когда внутренне и внешне перетекает, и складывается один цельный ИВ Дом ИВ Отца каждого из нас.
       И, возжигаясь, стяжая Синтез ИВ Отца каждому из нас, возжигаясь Синтезом ИВ Отца каждым из нас, являя, и ИВ Отец является нами. И в этом явлении мы просим пережечь любые записи, блоки, которые мешают этой взаимо проникновенности. 
       И, возжигаясь Синтезом ИВ Отца, мы благодарим ИВ Отца. Благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем вместе с Отцом эманировать внутренний мир ИВ Отца, излучая его собою, развёртывая физически в ИВ Дом ИВ Отца. 
       И вот сейчас каждым из нас развёртывается ИВ Дом ИВ Отца, эманируя в сферу ИВ Дома ИВ Отца территории Нур-Султан, Казахстан. И теперь внутренний мир ИВ Отца нами, Отцом, нами развёртывается по территории физически: в город Нур-Султан, 2 миллиона жителей. 
       Эманируется на территорию Казахстана правом столицы 20-ть миллионов жителей не только физически, и развёртываем внутренний мир ИВ Отца ИВ Домом ИВ Отца каждому из нас. Развёртывая новый Синтез, являя ИВ ИВО собою, развёртываем Ивдивность, то есть внося ИВДИВО собою, развёртывая Огонь, явленный внутренним миром ИВ Отца каждым из нас каплями Огня, который мы стяжали, единицами Огня и в ИВ Дом ИВ Отца и условия, новые условия. И «берём в руки» ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. 
       Иносказательно сказано «берём в руки», то есть мы начинаем входить в управление. 
       И выходим из практики с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
       Аминь.
  
Практика 2
стяжание 140 части ИВ Отца Виртуозности, Чаши Виртуозности, ядра Грааля Изначально Вышестоящего Отца
         И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигая ядра Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся и оформляемся Ипостасью 12-го Синтеза. 
         И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1048512 (один миллион сорок восемь тысяч  пятьсот двенадцатую) синтез-реальность Истинно Метагалактически. 
         Становясь в зале, и, преображаясь этим, впитывая 1048577-мь единиц Огня собою, насыщаясь каждой своей частью, и возжигаясь Синтезом. 
         Один миллион это…  Это ещё мало. Это вот один миллион на каждую часть, столько единиц Огня это вот как раз-таки энергопотанцеально мы этим растём. Миллионеры. На самом деле, здесь кроме шуток. Это миллион, это, это и есть энергопотенциал. Энергопотенциал, который нам даётся. 
         И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас стяжанием Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца.  
          И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1048577-ой синтез-реальности Истинно Метагалактически. 
          И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем (в зале кашляют) Синтез 140-й части Изначально Вышестоящего Отца Виртуозность. 
          И, возжигаясь Синтезом Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем Чашу Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Чаша развёртывается вокруг каждого из нас, и мы становимся внутри Чаши. 
          Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем минимально 1048576 сфер Виртуозности Чашей Виртуозности, развёртывая их внутри Чаши, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу Виртуозности Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, проникаясь Огнём Истины, развёртывая и заполняя Чаши каждого из нас, мы стяжаем Тезы синтезначал Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Огонь Истины проникается и развёртывается началами Тез Истины Изначально Вышестоящего Отца. Тезы Синтеза. Мы стоим в Чаше. Огонь Истины заполняет Чашу, и мы стоим в Огне Истины, где верхняя часть, вот где-то на уровне глаз. Вот по уровню глаз наших уровень Огня Истины. 
         Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Грааля в Чашу Виртуозности каждого из нас. И ядро Грааля погружается на половину по экватору в Огонь Истины Чаши Виртуозности каждого из нас. А верхняя часть сопрягается со сферами материи внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца. 
         И, возжигаясь, и даже такой эффект, когда ядро Грааля, оно проникается даже в нашу голову, головной мозг. 
         И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1048576-ть синтезначал с каждой сферы выражение внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим скомпактифицировать синтезначала ядром Грааля. И идёт компактификация синтезначал Изначально Вышестоящего Отца ядром Грааля каждого из нас. 
         И теперь ядро Грааля проникается головным мозгом, в головной мозг проникается ядром Грааля. А теперь глаза откройте там и посмотрите на гладь Огня Истины Чашей Виртуозности каждого, впитывая собою свет Истины Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно насыщаясь ядром Грааля записями синтезначал. 
         Чаша большая, размер шире, чем развёрнутые наши руки, по нашему росту, физическому росту. 
         И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Виртуозного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Тело Виртуозного развёртывается в Чаше Виртуозного. И мы просим развернуть под стопами каждого из нас Зерцало Чаши Виртуозного. И зафиксировать развернуть поставить печати, 16-ть печатей Изначально Вышестоящего Отца и становимся босыми ногами на Зерцало Телом Виртуозного. 
         И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем впитывать печать Человека Ивдивного, печать Человека Посвящённого, печать Человека Служащего, печать Человека Ипостаси, печать Человека Учителя, печать Человека Владыки, печать Человека Аватара, печать Человека Отца. И, проникаемся 8-ричным выражением Духа в каждом из нас, каждым из нас, развёртывая этот Дух собою внутренне телесно, раскручивая каждую часть. 
        И далее. Стяжая, развёртываем печать Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем печать Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца, печать Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этим. Стяжаем печать Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
        И в синтезе 16-ти печатей, мы стяжаем Виртуозного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
        И, развёртываясь Виртуозным Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас 16-ричную реализацию синтезначал данных Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и виртуозно. Прося синтезначалами заполнить каждую клеточку в сферах Чаши Виртуозного, и, возжигаясь.  
        Теперь Отец каждому из нас направляет Образ Виртуозного Изначально Вышестоящего Отца. Он у каждого индивидуален. И этот Образ начинает проникаться Граалем. Ядро Грааля, вернее, впитывает этот Образ. И мы начинаем впитывать синтезначала Виртуозного Образа, впитывая физически собою. Поздравляю! 
        Сейчас проживите, а какая печать на вас сработала. Просто по номеру можете. 
        И начинаем раскручивать Дух Образа Виртуозного каждым из нас. 
        А теперь попробуйте походить даже по Зерцалу вот этим Духом в Огне Истины. Вот виртуозно в Огне Истины или Огнём Истины. 
         Вы даже можете Телом сейчас дотронуться, рукою стеночек Чаши. Рука так углубляется, и вы именно попадаете в ту сферу, которая вам необходима. Возьмите оттуда вот прямо из ячеечки. Знаете, ядра Синтеза срабатывают. Ядра Синтеза работают, и такая психодинамика от ядер Синтеза, и вы именно тянете то, что вам необходимо. Возьмите это в руку, вы можете и впитайте в себя, и почувствуйте, что вам было дано. 
         Это - ваша какая-то Ивдиво-реализация и в ней такой синтез всех начал вашей деятельности, впитывая это. Вот, когда вы впитываете, вы впитываете синтезначал, и этот Синтез тут же отстраивает ваш Дух. Вы ходите по Зерцалу, вы впитываете одновременно Дух, который и организует действие частей. И вы начинаете внутренне видеть этот Образ, где о тех частностей, которые вырабатываются. Ну, даже не отслеживая, что это там: мысль там, смыслы, а просто вот, впитываем это. 
         И попробуйте почувствовать, как внутренне Грааль начинает нам сигналить, развёртывать такие импульсы внутренне. 
         А сейчас у нас идёт как раз-таки состояние проживания внутренне и внешне.  Вы, внешне это держа в руках, вот этот синтезначал какого-то Образа и внутренне. И вот они начинают соединяться между собою. Знаете, идёт такое постоянное перетечение из внутреннего во вне. 
        Ядро Грааля, оно таки создаёт такой эффект, когда перетекает из внутри во вне вот так. Не из вне во внутрь, а вот именно из внутри во вне, вот такое перетечение континуума. Континуум – это постоянное течение. Вот в этом течении как раз-таки и оно направляет вас на какую-то физическую деятельность, необходимую вам, чтобы вы в чём-то реализовались. Знаете, это вот, когда из внутри идёт такое движение, и у вас такая мысль: «А, вот открою-ка я этот сайт. Или пообщаюсь я вот с тем-то. Или выйду-ка я к тому Владыке». Угу.
           И, возжигаясь, преображаясь. 
           А теперь Чаша Виртуозного начинает собираться, и ядро Грааля фиксируется на головной мозг, в голову. А сама Чаша начинает прямо вплавляться в наше Тело, где наша физичность это просто одна из оболочек Чаши. О! Молодцы! 
          Наше вот это физическое тело - просто одна из оболочек Чаши. Зерцало компактифицируется нашими стопами, и  из стоп начинает эманироваться вот такое, знаете, сопряжение, когда сверху из ядра Грааля эмарируется огонь и одновременно Зерцало тоже  в такой вот, как верхнее, гладь Огня и Зерцало, они соединяются и становятся одним. Такой эффект. Во! И тогда Дух именно переключается и начинает управляться Огнём и переключается на этот Огонь. Отлично! Зерцало зерцалит то, что дано сверху. Хорошо. Молодцы! 
        И, возжигаясь, мы стяжаем Синтез Виртуозного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Виртуозного, развёртываемся Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтез Виртуозного Изначально Вышестоящего Отца и Виртуозности каждому из нас, и возжигаемся Синтезом. 
         И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
         Возвращаемся в физическое выражение и начинаем эманировать, развёртывая эманации Виртуозного собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на нас фиксируется как раз-таки Виртуозность. Мы ею проникаемся и начинаем эманировать в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца территории Нур-Султан Казахстан. 
          А вот теперь внимание! Просыпайтесь, но держитесь практики. Мы эманируем Виртуозного. Мы есмь Чаша Виртуозного, где на нас, на головной мозг фиксируется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, как внутренний мир Отцовский. У Отца, что внутри, что снаружи, одинаково. 
         А теперь посмотрите вот так вот внутренним взглядом или как-то на сферу вокруг территории города. Это – сфера внутреннего мира граждан. Вы, знаете вот она такая вот, её  запахтали, и она сложилась именно внутренним миром каждого жителя Нур-Султана. И посмотрите теперь. Как вам она видится? 
        И теперь в неё погружается Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца. И можете почувствовать, поощущать, увидеть таким внутренним взглядом те процессы, которые происходят именно в внутреннем мире, который города, жителей. Да, такой симбиоз. Ну, и как? Можно вслух сейчас.  
        Из зала: Когда погрузилась Виртуозность, часть, то там мгновенно сразу осветление пошло, сфера начала светлеть.
        Отлично. Ещё, кто как видит?
        Из зала: И одновременно аннигиляция идёт, то есть пережигается старое и негативное. 
        Да. Потому что внутри мира Отцовский Огонь. И Огонь вводит в материю новые синтезначала.
        Что ещё? Кто может сказать? Просто ваши чувства. Ну, ладно. 
        И, возжигаясь, и, преображаясь одновременно, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем в сферы ИВДИВО каждого из нас. 
         Во! Теперь тоже обратите ваше внимание на… обратите внимание на Виртуозного и Виртуозностью смотрите в сферы вашего ИВДИВО каждого, ваши сферы жизни. Здесь только вы можете смотреть сами. 
         Разверните внутренне объём внутреннего мира Отцовского ИВДИВО, который вот сейчас мы говорили 1048577-ть единиц огня только с одной из сфер. То есть один миллион на один миллион. Цифра получается хорошая, там шесть нулей, шесть нулей. Двенадцать нулей, не знаю, какая это цифра. Триллионы, наверно, да? Это примерно так. Во, вот такая мощь Огня от вас тыж-ж-ж с новыми синтезначалами. 
          Из зала: Расходится по сфере.
          Это ваше ИВДИВО каждого. Да отпустите ж. Отлично.
          И выходим из практики. 
          Аминь.

Практика 3
Стяжание Синтеза и Огня Фатики, стяжание Фатического Тела ИВ Отца каждому. Синтезирование Виртуозности ИВ Отца с Фатическим Телом каждого. Общение с Изначально Вышестоящим Отцом в среде Фатики как Человек, Посвящённый, Служащий и Ипостась.

              Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем ядра Синтеза в каждом из нас. Оформляемся Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-й Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это – вторая Метагалактика. 
            Разворачиваемся в зале ИВДИВО. Вот этот поток Огня 65 472-х единиц Огня выводит нас в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Встали. И вот, когда мы впитываем этот объём Огня, в нас сразу же вписываются законы, стандарты, правила, методы жизни ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Всё. Впитали. Встроились. Раз, молодцы! Оформляемся Ипостасью 12 Си.
             И, синтезируясь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Фатики Изначально Вышестоящего Отца 12-го вида материи ИВ Отца каждому из нас и проникаемся Синтезом Синтезов. И, возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас этим стяжанием, явлением в каждом из нас Фатической материи дееспособностью и реализации Фатической материи каждым из нас и синтез нас. 
              И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВ Отца Изначально Вышестояще Метагалактический на 65537 Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. И, возжигаясь, мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал его на 1 миллион 48 тысяч 577 синтез-реальности Истинной Метагалактики. Встали. Ядра Синтеза впитывают этот Огонь, и возжигаемся Синтезом. 
             Возжигаемся синтезом и наши части сразу же переключаются на это. Возжигаясь, синтезируемся с ИВ Отцом Истинно Метагалактически и стяжаем Синтез Фатики ИВ Отца каждому из нас. И, впитывая синтез Фатики собой, мы стяжаем Огонь Фатики, Фатический Огонь каждому из нас, прося в Фатическом Огне развернуть 1 миллион 48 тысяч 576 синтез-начал 64-х видов материи в углублении и расширении масштабно огнём, духом, светом, энергией в явлении синтезначал, в 256 (двухсот пятидесяти шести) типов материи. 
               И, возжигаясь, мы стяжаем Фатическое Тело ИВ Отца каждому из нас. И развёртываемся Фатическим Телом, которое один в один соответствует нашему Физическому Телу. Оно сейчас разворачивается, и очень важно, чтоб каждый из нас прожил, и развернул, почувствовал это Тело Фатическое точно по комплекции. Такое же, как и Физическое Тело, не уменьшая. Оно может быть чуть больше, но ни в коем случае не меньше. Вот даже вы сидите, и оно прямо один в один соответствует вашему Физическому Телу, вот прямо соизмеряя. 
            И, возжигаясь, мы просим развернуть каждой клеточкой Фатического Тела 1048576 синтезначал каждого вида из 64-х видов материи, каждого из 256 (двухсот пятидесяти шести) типов материи и, возжигаясь, мы просим развернуть в каждой клеточке, ядром каждой клеточки  Фатического Тела синтезначала  архетипические, минимально 14-ти.  Тем что 14-тое …  Мы сейчас говорим о Метагалактической новой эпохе, это не просто 6-я Метагалактическая раса, она соответствует 14-й Планетарной расе, поэтому 14-й архетип. 
            И мы начинаем впитывать собой синтезначала архетипические и это всё начинает компактифицироваться в ядрах Фатического Тела. И, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем минимально 1048576 субъядерных потоков синтезначал с каждого вида, типа и видов организации материи архетипически. То есть, начиная от архетипа Планеты, далее Солнечной Системы, Галактики, Вселенной, Метагалактика и далее. Впитываем это собою, что соответствует синтез-физичности синтезначалам внутреннего мира ИВО каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхивая Фатическим Телом каждого из нас, мы синтезируемся с ИВ Отцом Фатическим Телом и просим синтезировать Виртуозность ИВ Отца в каждом из нас Фатическим Телом. 
            И Виртуозность начинает проникаться Фатическим Телом, насыщаясь синтез-началами и субъядерными потоками Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас архетипически разных видов организации материи, видов материи, типов. Проникаемся этим и развёртываемся Виртуозностью ИВ Отца. 
            И, возжигаясь, синтезируемся с ИВ Отцом. И задайте вопрос Изначально Вышестоящему Отцу. Любóй. Любóй. Совершенно любóй. От нас эманируется Фатическая материя, мы находимся в среде Фатики. Задавайте следующий вопрос, вот углубляя и расширяя тот, который вы первоначально задали. Продолжайте, продолжайте. Не просто так, внутренне «ага», а вот…говорите. 
            А теперь. Вот сейчас вы по-человечески говорите. А теперь мы возжигаемся Виртуозностью и напитываемся с Зерцала Виртуозности Духом Посвященного. И Дух Посвящённого начинает раскручивать именно наши части. Задавайте теперь вопрос, как Посвящённый. Тот же самый вопрос, как Посвящённый.
          (В этот момент в зал входит охранник и объявляет: «Вас же закрыли»).  
          Ведущая 12-го Синтез: Ну, ключ положите там.
          Отлично-ооо! Знак: нас-то открыли! Нас-то открыли! Закрыть закрыли, а вот теперь-то открыли. О, Знак, знак, знак!  Углубляйтесь, задавайте вопросы, как Посвящённый. Духом Посвящённого Углубляйся. Духом Посвящённого задавайте любой вопрос. 
          Продолжайте общаться в Отцом! Фатика соединяет. Да, в жизни бывает всякое. Не только встал и никто мне не должен мешать. Нет. Будут постоянно бегать. Кто-то это… И Фатика, она как раз соединяет. Аллё, ты меня слышишь? Да. Это Фатика тебя соединила. Давайте, давайте, дальше, дальше, работаем. Задавайте дальше вопрос. Держитесь вопроса. Вам нужно получить ответ как Посвящённый. Даже почувствуйте другое состояние, когда внутри вертится ваш Дух Посвященным. 
         Теперь возжигаемся. И теперь возжигаемся Зерцалом Виртуозности Духом Служащего. Вот Дух Служащего сейчас Зерцало прямо поднимает такой какой он должен быть и начинает раскручивать в нас. Не знаю какой он. Просто берём и он внутри нас. В этом хитрость внутреннего мира, что ты просто, не отчуждаясь от него, должен взять, и он тогда начнёт двигаться в тебе. Задайте этот же самый вопрос или, углубляя, этот же вопрос как Служащий. Если даже вы получаете один и тот же ответ, вы его можете просто по-другому … по-другому осмыслять даже. Более глубже. 
          Теперь мы с Зерцала Виртуозности начинаем впитывать печать Ипостаси. Дух насыщается Огнём Истины и, впитывая печать Ипостаси, развёртываемся Духом Ипостаси, и мы начинаем общаться с Отцом. Продолжаем. И, возжигаясь ответами Изначально Вышестоящего Отца, впитывая их собой, даже если вы не расшифровали, вообще не поняли в чём дело, о чём дело. Просто впитываем эти ответы собой в такой четверичной многообразности. И, возжигаясь, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез Фатического Тела ИВ Отца Фатическим Телом каждого из нас. 
           Ещё раз сами дайте определение, что такое Фатика. Только говорите внутренне себе что такое Фатика, не останавливаясь. Не говорите, что «ай, потом». Сейчас именно проговаривайте, дайте определение Фатики сами себе. И вот сейчас пошёл прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, где каждый из нас стал частью Отца, продолжением Отца собой. 
           И, возжигаясь, стяжая синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и с благодарностью к ИВ Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы физически развёртываемся Фатическим Телом Виртуозного. 
          Сейчас прямо в Физическом Теле поставьте, разверните не просто Тело Фатическое, а с его свойствами вот так, как вы дали определение, оно развёртывается в Физическом теле, начинает развёртывать, развёртываться, офизичивая Фатику собою. Как хочется поговорить и эманируем вот такое вот состояние. Кстати, Фатика она как раз-таки и поддерживает, и соединяет общение частей между собой, Тел в нас между собой. 
           И, возжигаясь, начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. ИВДИВО на нас концентрируется Фатикой, внутренняя устойчивость Фатической материи ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Нур-Султан Казахстан. Эманируем 2 000 000 двум миллионам граждан, соответственно на каждого идёт усиление в 2000000 два миллиона раз. Эманируем на территорию Казахстана правом столицы. 
           Фатика именно срабатывает, когда внутреннее во вне, не просто даже, когда мы физически общаемся. А вот здесь именно другая физичность складывается. Когда не просто физикой мы говорим, а через чувства говорим, через мысли говорим. 
           Эманируем в ИВДИВО каждого из нас.           
           И выходим из практики. 
           Аминь.
Практика 4
Стяжание Синтез Синтеза 12 архетипа материи ИВО, действия Ядрами Синтезов. Стяжание синтезначал Ипостаси ИВ Отца с одновременной концентрацией синтезначал любых видов архетипов материи ИВ Отца в явлении глубины Ипостаси ИВ Отца каждым.

                И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся. Возжигаемся формой Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их синтезом, разворачиваемся на 1 миллион 48 тысяч 470-й синтез-реальности Истинной Метагалактики. Разворачиваемся. 
       И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящи х Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь, и, стяжая Синтез Синтеза 12-го архетипа материи Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1 миллиарда 73-х миллионов 741-й тысячи 824-х истинных ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО в явлении в каждом из нас и каждым из нас Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим. 
               Сейчас рекомендация. Ядра Синтеза у вас начинают впитывать прямо Огонь и Синтез. И мы постоянно переключаемся в следующий, следующий уровень, взрастая внутренне и внешне. Одновременно сжигая вот этой Мощью Огня, Синтеза Огня любые пределы, которые мы собою развернули. Вот и освобождаемся от всех пределов. За каждым пределом есть следующая граница, и мы начинаем двигаться от одного к следующему. 
              И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинно Метагалактически на 1 миллион 48 тысяч 577-ми синтез реальностей. Разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезом 1.073.741.824–х истинных ивдиво-цельностей Соль-ИВДИВО. 
             И, возжигаясь, мы просим развернуть вокруг каждого из нас сферу Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг каждого из нас развёртывается сфера Огня Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  Соль-ИВДИВО, разворачиваемся в зале Соль-ИВДИВО ИВ Отца 1 миллиард 73 миллиона 741 тысяча 825 истинных ивдиво-цельностей Соль-ИВДИВО. 
             И, становясь в зале, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Синтез Ипостаси ИВ Отца каждому из нас. И, возжигаясь, мы стяжаем 1073741825-ть синтезначал Ипостаси ИВ Отца каждому из нас, прося в этом сконцентрировать синтезначала любых видов архетипов материи ИВ Отца в явлении глубины Ипостаси ИВ Отца каждым из нас и синтез нас. 
             И, возжигаясь. Вот сейчас ядра синтеза прямо вертятся, усваивая, впитывая этот Синтез и Огонь синтезначал Ипостаси. И, возжигаясь, мы стяжаем Синтез Ипостаси ИВ Отца каждому из нас. И, возжигаясь, мы переходим в зал ИВ Отца Истинно Метагалактически 1048577-й синтез-реальности. Становясь и развёртываясь Ипостасью ИВ Отца, и, возжигаясь, этот Огонь начинает вертеться в каждом из нас, вырабатывая концентрацию энергии, которую мы и направляем на явление Ипостасности ИВ Отцу каждым из нас. 
               И, возжигаясь, мы синтезируемся с ИВ Отцом Метагалактики Фа, разворачиваемся на 16385-й высокой цельной реальности. Так. Хорошо. И, возжигаясь. Вот теперь идёт дальше. Идёт усвоение. А у вас какая цель? Вспомните. Направляйте эту концентрацию Огня. И, возжигая, развёртывая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца собою. 
              Мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас и начинаем ипостасить ИВ Отцу. Фатика развёртывается, и мы напрямую являем ИВ Отца Виртуозностью. 
              И вот Ипостась, он в нас развёртывает не нашу Виртуозность, а именно Виртуозность ИВ Отца, насыщая Виртуозностью, огнеобразами, субъядерностью Виртуозности каждого из нас.  И мы, синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим переключить каждую часть на действие Виртуозностью ИВ Отца 12-м Синтезом. И каждая часть  переключается. 
                  И, возжигаясь, мы возжигаемся Синтезом ИВ Отца. С благодарностью к ИВ Отцу возвращаемся в физическое выражение. 
                  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим ИВ Отца Соль-ИВДИВО, благодарим ИВ Отца Истинной Метагалактики, Метагалактики Фа. Это Отец, но в разных Огнях, когда Отец является в нас разными частями. Вот это тоже так можно увидеть. 
                 И эманируем в ИВ Дом ИВ Отца, офизичивая Ипостась, вот так как она в ИВДИВО.  И начинаем это эманировать, развёртывая в сфере ИВДИВО Нур-Султан Казахстан. Эманируя вместе с ИВ Отцом каждому человеку, прося ИВ Отца развернуть Ипостась ИВ Отца каждому из 2 миллионов жителей Нур-Султана.  
             2 000 000 (два) миллиона. Понятно, что меньше. Но, знаете, есть физическая цифра, а есть ещё те, которые вот-вот воплощаются. Поэтому да. Мы же говорим о многомерности. Поэтому 2 миллиона не знаю, когда, но они уже есть. 
              Эманируем на территорию Казахстана. Вот как раз сейчас эманации идут вашими частностями, которые вы задавали вопросы, и вот какие частности вы вырабатывали, вот этим развёртывается на территории Нур-Султана, Казахстана и ИВДИВО каждого. 
              И выходим из практики. 

Практика 5
Преображение Абсолюта ИВО и Абсолюта Фа  на новое явление Абсолюта указанием ИВО и явлением Воли ИВО распоряжением 67-м ИВО ИВ Домом ИВ Отца с учётом последних изменений в ИВДИВО
             И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинно Метагалактически 1 миллион 48 тысяч 740-й истинной реальности, синтез- реальности Истинной Метагалактики. 
              И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
             Стяжаем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Синтез ИВДИВО ПраОтца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
             И, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем преображение каждого из нас новым явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас и синтез нас. 
              И, возжигаясь, преображаясь этим, мы просим организацию, новую организацию каждого из нас новым явлением Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и Абсолюта Фа. 
              И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинно Метагалактически, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1 миллион 48 тысяч 577-ми синтез реальностями Истинно Метагалактически, проникаемся и возжигаемся. 
              Стяжаем синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, где Абсолют Фа  входит, как часть, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 
              И, возжигаясь Синтезом Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим преобразить каждого из нас на новое явление Абсолюта указанием Изначально Вышестоящего Отца и явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца распоряжением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 67-м. 
             И, возжигаясь, мы стяжаем Эталонную каплю Абсолюта ИВ Отца в Хум каждого из нас. И, проникаясь, заполняя Хум каждого из нас, как Эталонной каплей Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь этим. 
             Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2 (две) капли Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в огненные центры каждого из нас правой и левой груди. Это огненные центры координации внутреннего и внешнего, Огня и Материи. Огненные центры находятся: вот грудь, и вот за ними, в теле. 
              И, проникаясь, заполняясь 2 (двумя) каплями Абсолюта Эталонно в каждом из нас и, проникаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную каплю Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Абсолюта Фа в центр головного мозга каждого из нас. 
             И, возжигаясь Эталонным Абсолютом, мы начинаем раскручивать Эталонную каплю Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Абсолюта Фа собою от центра головного мозга, заполняя и заливая, насыщая головной мозг, развёртывая огненными центрами Абсолют в Хум каждого из нас. 
             И 4 капли Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца заполняют всё физическое тело синтез-физически. И, возжигаясь, мы стяжаем ядро, стяжаем каплю, центральную каплю Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Абсолюта Фа каждым из нас. 
            И, преображаясь этим, мы просим развернуть Абсолют каждой частью, каждой компетенцией, каждым нашим выражением от Человека до Отца. 
            И, возжигаясь, мы просим преобразить основы жизни каждого из нас. И, возжигаясь, мы стяжаем Синтез с Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом каждого. 
            И, возжигаясь синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
            Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Истинно Метагалактически на 1048470 синтез-реальности. 
            И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящ их Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь, Условия ночного обучения каждому из нас и синтез нас 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
            И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
            Возвращаемся в физическое выражение, физически развёртываемся Эталонным Абсолютом, каплей эталонного Абсолюта, развёртывая собою его каждой частью. 
            Начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан Казахстан и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.     
            Выходим из практики. 
            Аминь.

2 день 
Практика 6
Стяжание 32 ядер 32 компетенций в 4-ричном выражении 4-мя видами: Метагалактически, Синтезом, Ивдивостями и Компетенциями ИВ Отца 8-ричной реализацией каждым от Человека до Отца  

       И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигая Ядра Синтеза, возжигаясь и оформляясь Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая внутренне Ядра Синтеза. И вспоминайте, что Ядра Синтеза начинают… только Ядра Синтеза впитывают Синтез. Через Ядра Синтеза мы насыщаемся Огнями. Ядра Синтеза притягивают сферы ИВДИВО. Всё Ядра Синтеза. Ядра Синтеза, они в нас начинают пахать и вертеться, двигаться, действовать, реализовывать весь потенциал.  Через Ядра Синтеза идёт насыщенность наших частей. Возжигаемся. 
       И в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллион 048 тысяч 512-й синтез-реальности Истинно Метагалактически. 
       Возжигаясь, проникаясь этим Огнём Истинно Метагалактическим, развёртываемся в зале ИВДИВО Истинно Метагалактически. И, проникаясь объёмами, единицами Огня синтез-реальностно, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
       Стяжаем Синтез Прасинтезности (примечание: у Аватарессы Фаинь Синтез называется Синтез Прасинтеза) Изначально Вышестоящего Отца. 
        Возжигаясь этим, мы проникаемся в выражение Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и начинаем синтезироваться с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаясь Огнём и Синтезом Синтеза Прасинтезности.  И, впитывая этот Огонь, мы, проникаясь, углубляясь, становясь Ипостасно Аватарессе Синтеза Фаинь. 
        Любая Аватаресса - это выразительница материи, запредельной материи, пусть так, но материи. 
        И мы проникаемся в Огонь и Синтез Аватарессы Синтеза Фаинь, ипостася ей, и развёртываемся собою явлением Фаинь. 
        Вот сейчас проживите, как Тело очень хорошо вошло в выражение Огня Фаинь. Огонь её входит Синтез Прасинтезности, мы входим в её Синтез, наши ядра насыщаются её Синтезом. Все части насыщаются. Оо, ну теперь проживите её Огонь. Это она - Аватаресса Фаинь. Ваше внимание направлено на этот Огонь и вашим вниманием, да, она смеётся: «Уделите ваше внимание». И этим самым ваши части тоже сконцентрированы на этот Огонь, и она сейчас вам как раз через Ипостасность передаёт следующий материальный уровень «Я-Есмь» каждого из нас. 
        И, передавая, при этом она эманирует Огонь Прасинтезности компетенции. Для того, чтобы управлять материей, нужна компетенция. И та компетенция, которая в нас есть, мы от неё освобождаемся, и начинаем проникаться запредельностью того, чем мы владеем, применяемся, реализуемся, живём, бытуем.
       И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза. И Синтез Синтезом уже входит с Огонь нашей Прасинтезности. И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтеза, Синтез Синтеза, 32 Синтез Прасинтезности 32-х компетенций в 4-ричной реализации 4-ричными видами: Метагалактически, Синтезом, Ивдивно и Изначально Вышестоящим Отцом, компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. 
       И, возжигаясь, мы начинаем впитывать собою Синтез Синтеза: 32 Синтез Синтеза 32-х компетенций, и они входят в наши ядра синтеза, и мы начинаем ими проникаться, возжигаясь. 
        И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, разворачиваемся в его зале 1 миллион 048 тысяч 577-мь синтез-реальностей Истинной Метагалактики. 
        Разворачиваясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца. Не удивляйтесь. Отец поприветствовал вас за руку, не всех, ян. Вот это как раз один из результатов компетенции. 
        Дамы, лёгкий кивок головы Отца и ваш ответ, ответное приветствие. Именно приветствие. Потому что, когда говорим: «Здрасьте», это только на уровне Духа. Хорошо. 
       Внимание. Посмотрите. Отец в деловом костюме. Деловой костюм. Обратите внимание на обувь. Да. Вооо! Вот сейчас вы даже почувствовали свой рост Иерархический. Вы почувствовали иерархическое такое состояние. Он через свою одежду, обувь. Посмотрите. Аксессуаров там никаких нет, единственное там нет галстука. Но есть что-то в виде на нагрудном, на лацкане. На лацкане, да? Где-то вот на уровне груди некое, как… это не… Да. Это - знак. Это выше, чем знак. Это выше, чем знак, не значок. Да, это выше несколько,  иерархически выше аксессуар, который говорит о его не просто статусности, а его иерархической выразимости. Вооо! И через одежду, обувь, вот как раз это всё передаётся: ткань, всё, звучание. 
       Обратите внимание на его причёску.  
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем. Вот, когда мы сейчас смотрели на Отца, на его одежду, вообще, его состояние, посмотрите, какая у него стать. Чувствуете, как вы одновременно с этим там тоже растём. Мы растём, вы растёте. Да, вот прям подтягивает. Отлично.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 ядра 32-х компетенций в выражении Метагалактики, Синтеза, Ивдивно и компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 8-ричной реализации каждого из видов компетенции. 
       И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-мь Компетенций Метагалактики: 
- Посвящённого правами репликации, 
- Служащего началами созиданий от движений до Синтеза, это и частности, и фундаментальности,
- стяжаем компетенцию Ипостаси синтезностями Творения от движений до Синтеза,       
- стяжаем компетенцию Учителя полномочиями Совершенств синтезностями Любви от
движений до Синтеза,
- стяжаем компетенцию Владыки иерархизациями Полномочий Совершенств Мудрости от движений до Синтеза,
- стяжаем компетенцию Аватара Ивдивостями иерархизациями Воли от движений до Синтеза,
- стяжаем компетенцию Отца от компетентностей ивдивостями Синтеза от движений до Синтеза.
       И, возжигаясь, мы развёртываем собою Метагалактические Компетенции 8-рично. Одно ядро, а внутри ядра ещё 8-мь ядер. 
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-рицу Компетенций Синтезом, возжигаемся этим. 
       Стяжаем 8-рицу Компетенций ИВДИВО, возжигаемся этим. 
       Стяжаем 8-рицу компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
       И, возжигаясь, мы просим в каждое ядро, в каждое из 32-х ядер записать синтезначала соответствующих компетенций каждому из нас. 
       И 32-а ядра компетенций входят в каждого из нас. Развёртываются 32-ричным синтез- началом. И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышемтоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Творящего Синтеза синтезностями Творения 4-х видов Посвящённого: от Метагалактического, Синтезного, Ивдивного и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.   
       И проникаясь, возжигаясь… Неправильно сказала. Ивдивный Творящий Синтез. Возжигаемся Ивдивным Творящим Синтезом. Первым Ивдивным Творящим Синтезом в каждом из нас. 
       Мы стяжаем:
синтезначала Творения в каждом из нас синтезностями правил, возжигаемся этим. 
синтезначала синтезностями методов, возжигаемся этим. 
синтезначала синтезностей принципов, возжигаемся этим. 
Стяжаем синтезначала синтезностей начал, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей аксиом, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей императивов, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей законов, проникаясь, развёртываемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей стандартов, развёртываемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей мер, развёртываемся этим, проникаясь, усваивая.
и стяжаем синтезначала синтезностей знаний, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей константы, развёртываемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей красот, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей окскости, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей истинности, возжигаемся этим
Стяжаем синтезначала синтезностей сверхпассионарности, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей ивдивости, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей могущества, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей практики, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей вершения, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей служения, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей человечности, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей генезиса, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей пробуждения, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей воскрешения, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей жизни, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей репликации, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей созидания, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей творения, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей любви, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей мудрости, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей воли, возжигаемся этим.
Стяжаем синтезначала синтезностей синтеза. 
       И, возжигаясь, мы стяжаем Синтезность всех Синтезов в явлении Творящего Синтеза Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас во всех видах, во всех мирах, во всех эволюциях, во всех видах материй, типов, архетипов материй Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
       И, возжигаясь, мы в синтезе всех синтезначал, стяжаем Парадигму Компетентного каждому из нас. И, возжигаясь Компетентностью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Виртуозного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас и синтез нас. И синтезначала каждого из вида Компетенций начинают уплотняться и развёртываться Парадигмой Компетентного каждому из нас, каждого из нас. 
       И мы впитываем Парадигму собою. Парадигма видится в виде сферы, которая входит сквозь головной мозг, насыщаясь головным мозгом ядром Грааля каждого из нас. И в центре ядра Грааля мы стяжаем Я-Есмь каждого из нас. И, развёртывая Я-Есмь в центре Грааля, в Чаше Виртуозности. Сейчас Я-Есмь начинает проникаться в Тело Виртуозного, которое насыщено синтезначалами Фатики глубиной Компетенции в каждом из нас. И Я-Есмь развёртывается всетелесно, становясь на Зерцало Компетентной реализации, роста, развития, деятельности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
       И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. И мы впитываем синтез собою, проникаясь и усваивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Компетенций. 
       И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическое выражение. 
        И теперь внимание! 32 Компетенции, 32 ядра компетенций развёртывается в каждое ядро Синтеза. Вот сколько у вас ядер синтеза и внутри каждого ядра развёртывается 32 компетенции. И любое возжигание ядер Синтеза тут же насыщает нас Компетентностью. 
       Вот сейчас Ипостасное тело входит в физическое. Оно не просто вот так вот сверху вниз. Оно вот так вот изнутри раз и начинает физически нас насыщать ядрами синтеза вместе с 32-мя ядрами Компетенций.  
       Прям мы сейчас погружаемся в эти компетенции, и через ядра синтеза они в нас начинают генерировать и направлять нас на какую-то новую деятельность, реализацию, рост, деятельность. 
       И, возжигаясь, преображаясь этим, мы начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
       Виртуозность, она говорит о том, чтобы вы не отчуждались. Это - ваше, берите его. Виртуозный, он как раз-таки сразу же, только вы почувствовали такое состояние, сжигайте и стяжайте новое, то, что выше. И прямо, проникаясь Огнём, а Огонь создаёт цельность. Вот это - свойство Огня, он сразу создаёт цельность. Цельность внутреннего и внешнего.  В вашем Ипостаси это дано и это сразу же дано физически.
       Вот сейчас пока мы не… сейчас будем начинать эманировать, и вы переключитесь прямо в это состояние, вот Отец вам как раз передавал это состояние Компетентного. Виртуозного Компетентного. Войдите вот в это. Вспомните и войдите в него физически, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
        Вот эту Стать в себе разверните собою, Я-Есмь Компетентный Синтезом Метагалактически Ивдивно Отцом, эманируя в ИВДИВО Нур-Султан Казахстан. Это - сфера. Эманируем на территорию Нур-Султан, двум миллионам жителей. 
       Сейчас даже вы просто продолжаете обдумывать что-то, но одновременно идут ваши эманации. Здесь не надо говорить специально «Я». Просто увидьте территорию: 2 миллиона жителей, и ваша мысль тут же расширяется на это. 
       И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, эманируя одновременно на территорию Казахстана 20 - ти миллионам жителей. Цифра просто красивая. 
       И выходим из практики.     
       Аминь.

Практика 7 
Стяжание 256-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца: 192 пар ИВ Аватаров, ИВ Аватаресс Синтеза и 64 Аватар Ипостасей
       
       И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигая Ядра Синтеза в каждом из нас, возжигаясь Ивдивостью в каждом из нас и синтез нас. Возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь внутренним миром каждого из нас, и, устремляясь синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 048 тысяч 512 синтез-реальности ивдиво-цельно Истинной Метагалактики, возжигаемся этим.
       А теперь мы переходим в другой зал ИВДИВО, в Высоко Цельную Метагалактику на 262 тысячи 80-ю стать-реальность Высоко Цельной Метагалактики. 262 тысячи 80-ю стать-реальность. Концентрация реальности проникается в нас, мы проникаемся ею. И вот здесь как раз-таки и Совершенство Сердца нашего срабатывает. И мы встраиваемся, разворачиваясь в зале ИВДИВО, в форме Ипостаси 12-го Синтеза. 
       И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
       И, возжигаясь цельностью Синтеза, цельностью Огня Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 256-ричной (двухсот пятидесяти шестеричной) Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
       И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить, перевести на следующий уровень качественно, иерархически Позицию Наблюдателя каждого из нас. 
       И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 тысячи 145-ю стать-реальность Высоко Цельной Метагалактики. 
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-ть Огней Изначально Вышестоящего Отца 256-ричной (двухсот пятидесяти шестеричной) Иерархии синтезом 256 (двухсот пятидесяти шести) Синтезов и 256 (двухсот пятидесяти шести) Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. 
       И проникаемся 256-ю (двухсот пятидесяти шестью) Огнями и 256-ю (двухсот пятидесяти шестью) Синтезами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, возжигая 256-ричный (двухсот пятидесяти шестеричный) Синтез и Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 192-а Синтеза и 192-а Огня 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим. 
       И пред нами разворачивается 192-е пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Они стоят первой линией Аватары и чуть подалее от них, буквально рядышком, но второй линией - Аватарессы. Аватарессы стоят за ними, за Аватарами тем, что они несут запредельную материю. 
      Да, вначале Синтез, а потом этот Синтез выводит тебя в запредельную материю. Очень интересно! (Ведущая улыбается). Когда ты Синтезом возжигаешься, этот Синтез выводит тебя за пределы той материи, в которой ты сейчас находишься. За пределы.
       И, возжигаясь, мы, синтезируемся со 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем от каждого из Аватаров и от каждой Аватарессы по 2 (два) Синтеза и по 2 (два) Огня. Один Синтез и Огонь - выражение части. И один Синтез и Огонь выражение Огня и Синтеза этой части Синтеза этих Аватаров, вот так. Один Огонь это - Огонь части и Синтез части. А второй Синтез и Огонь это - непосредственный Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, который эти Аватарары, эта пара Аватаров, развивает.  
       И мы проникаемся, начинаем насыщаться 192-мя Синтезами и Огнями. Этот Синтез 192-х-ричный вот такой вот Синтеза Огня и материи при этом. Вот интересный такой вот компакт, каждый, несут Аватары, где он несёт одновременно и Синтез, Огонь материи. И одновременно Синтез и Огонь Огня Изначально Вышестоящего Отца. И мы начинаем впитывать это своими Ядрами Синтеза.
       И мы до этого, в первой Практике стяжали Парадигму. Так вот, как раз эту Парадигму у нас будет развивать и взращивать Аватары Синтеза, Иерархия. Что такое Парадигма? Это как раз-таки расшифровка Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
       И, возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Аватар-Ипостасей. И возжигаем 64 Ядра Аватар-Ипостасей собою, где каждое Ядро синтезирует собою 192 Ядра Синтеза Аватаров Синтеза. Каждое Ядро своим ракурсом синтезирует все 192-а. И, возжигаясь. Вот теперь мы впитываем 64 ядра, которые компактифицирует синтез 192-х Синтезов. 
       И, возжигаясь, и вот здесь внимание!  64 Аватар-Ипостаси тем, что их Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца это - многообразие всех Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: множество реализаций, выражений. Каждый из Аватар-Ипостасей этим является Виртуозным. 
       И мы проникаемся 64-я Ядрами Аватар-Ипостасей и впитываем Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, где сама Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца ещё иерархизируется на 64. А потом ещё вот эти 64 иерархизируются на 192 выражения Огня и материи. И вот это всё сферически развёртывается ядром. 256 ядер проникаются в нас, в наши ядра синтеза и развёртываются в каждом из нас 256-ричной Иерархией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
       И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем по 32 ядра компетенции каждого из Аватаров, проникаясь. И стяжаем синтезначала новой Позиции Наблюдателя в синтезе 8-и Наблюдателей: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. 
       И в синтезе, возжигаясь, мы весь этот объём Синтеза и Огня начинаем эманировать Изначально Вышестоящему Отцу, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёртывается Иерархически в каждом из нас. И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся в цельности. 
       И далее, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем эманировать 256-рично Иерархией. И 256-ть Иерархов, Аватаров начинают эманировать каждому из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами, и стяжаем у каждого из них Организацию, соответствующую Организацию Синтеза и Огня Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. 
       И проникаемся в Огонь Аватаров, и начинаем организовываться. Организовываться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который и организовывает весь, всю Синтезность каждому из нас и Огонь. Материю и Огонь. И, преображаясь этим, эманируем Изначально Вышестоящему Отцу, и, возжигаясь магнитно Изначально Вышестоящим Отцом и 256-ричной Иерархией, мы стяжаем Виртуозную Позицию Наблюдателя каждому из нас. 
       И, возжигаясь, мы стяжаем Виртуозность Наблюдателя, как такового, и вспыхиваем Виртуозностью Наблюдателя, возжигаясь Виртуозностью Наблюдателя, Чашей Наблюдателя, Чашей Виртуозности в каждом из нас. 
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь им, и выходим из магнита с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца с благодарностью к каждому из них. 
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И вместе с Отцом начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
       Эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан Казахстан. 
       И эманируем в сферы. Не просто в сферы, а эмарируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
       И выходим из практики. 
       Аминь. 

Практика 8
Стяжание Имперского Синтеза. Виртуозность Творения 64-х частностей 64 –мя фундаментальностями Огня ИВ Отца мирами, эволюциями, видами материи, типами материи, архетипами материи ИВО 

       И, возжигаясь всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся ядрами Синтеза, возжигаемся формой Ипостаси 12 Синтеза. 
       И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестояще Метагалактически на 65472-й истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Там был синтез-реальности, здесь - истинные реальности.  
       Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и начинаем проникаться Изначально Вышестоящей Метагалактикой. Это – следующая Метагалактика после Метагалактики Фа. Метагалактикой Фа мы уже все живём, поэтому это – физичность, а Изначально Вышестоящая Метагалактика – это Тонкий мир, Метагалактичность. 
       И, возжигаясь, становясь в зале, насыщаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся этим. 
       И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия стяжания Имперского Синтеза каждому из нас, каждым из нас. 
       И, проникаясь Синтезом, компактифицируя и концентрируя собою ИВДИВО соответствующую сферу Имперскости, проникаемся специальным Имперским Огнём, развёртывая условия стяжания каждым из нас. 
       И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вадим Тамара, стяжая Синтез синтезначал, стяжая синтез Виртуозности, проникаемся им, возжигаемся. 
       Стяжаем Синтез Прасинтезначал, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Правиртуозности ИВ Отца, развёртываясь. И, погружаясь в этот Огонь, возжигаясь его Синтезом, мы отстраиваемся на явление новой Виртуозности, следующий в каждом из нас, как Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца. 
       Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Зарк Джесика, стяжаем Синтез Фатики/Синтез Фатического Тела. Синтез Прафатики/Синтез Прафатического Тела, заполняясь. 
       И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аскольд Эдит, стяжаем Синтез Огня синтезначала, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем ИВДИВО тело- синтезначала, проникаемся, заполняемся этим. Стяжаем Синтез Огня Прасинтезначал/ Праогонь Прасинтезначала, впитывая это. И стяжаем Огонь ИВДИВО Пратела/  Прасинтезначала. 
       И, возжигаясь, начинаем устремляться и магнититься к явлению Виртуозного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь Виртуозным Фатической материи синтез Телом синтезначал, ИВДИВО-телом синтезначал. Тело - это действующее выражение, это – выражение Духа.
       И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Метагалактически 65577-й истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
       И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Виртуозность Творения, Созидания, Репликации Жизни 64-мя частностями Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца каждым из нас. 
       И, возжигаясь, проникаясь Виртуозностью Творения 64-х частностей каждым из нас, мы стяжаем 64-ти фундаментальности Огня Изначально Вышестоящего Отца мирами, эволюциями, видами материи, типами материи, архетипами материи каждому из нас. И, возжигая 64-ри фундаментальности Огня, проникаясь 64-мя фундаментальностями Огня, развёртываем и включаемся в вырабатывание 64-х частностей каждым из нас. 
       И, возжигаясь Виртуозностью, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая углубляться, возжигаясь Огнём, 64-мя фундаментальностями Огня Изначально Вышестоящего Отца. И этот Огонь в нас, усваиваясь, начинает переходить в 64-ри частности. 
       И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Имперский Синтез каждого из нас, каждому из нас. 
       И, проникаясь Имперским Синтезом, мы просим Огнём фундаментальностей Огня направить каждую частность на явление, организацию, развёртку Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
       И, проникаясь Имперским Синтезом, каждого из нас, проникновенность Имперским Синтезом идёт за счёт наших частностей, когда мы начинаем задавать вопросы. При этом через это задавание вопросов идёт вырабатывание частностей. 
       А смысл? Задайте вопрос: «А смысл в чём? А идея моего Имперского Синтеза какая? Какие права даются вам Имперским Синтезом? Каким Могуществом нас наделяют? Какие Основы? Какие Параметоды? Какими синтезначалами нас наделяют этим Имперским Синтезом?  
       И, возжигаясь Имперским Синтезом каждого из нас, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас, возжигаясь. И, мы начинаем возжигаться Имперским Синтезом, как Человек, возжигаясь, и, встраивая каждую часть в Имперский Синтез. 
       Возжигаемся Имперским Синтезом Посвящённым и начинаем реплицировать права Имперского Синтеза, вообще, Имперскости в выражении, явлении Имперскости каждым из нас. 
       Возжигаемся Имперским Синтезом, как Служащие.  И, насыщаясь началами Созидания, и, впитываем эти начала Созидания через объёмы, концентрацию, континуумы синтезначал.   
       Впитываем, как Ипостась, синтезности начал Творения Имперскости в каждом из нас.   
       И, возжигаясь, преображаясь этим, мы начинаем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, находясь рядом с Отцом. Мы на физику не уходим. Вот сейчас идёт такой мираклевый процесс, когда мы вместе с Отцом, рядом с Отцом и физически начинаем эманировать в ИВДИВО. 
       Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан, Казахстан. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
       А теперь возвращаемся в физическое выражение Ипостасным телом, физически проникаясь Имперскостью, Имперским Синтезом и соответствующего качества частностями, где внутри каждой частности фундаментальность Огня, которая направляет именно на выработку тех частностей, которые направлены на развитие Империи. Метагалактической Империи Дома. 
       И выходим из практики. 
       Аминь.
 Практика-тренинг 9
стяжание тонко-физического мира ИВ Отца в синтезе двух архетипов материи Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики   явления тонко-физической Цивилизации ИВ Домом ИВ Отца ИВ Отцом

     И мы возжигаемся всем синтезом. 
       В одной из книг знаменитого автора было описание жизни тонко-физической. Не буду сейчас говорить название, но оно уже реально есть. 
       Возжигаемся. 
       То есть это уже… книга-то она на грани фантастики. Значит, этим уже кто-то живёт. Нельзя придумать то, чего нет. 
        И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестояще Метагалактически. Возжигаемся 65472 (шестьдесят пять тысяч четыреста семидесяти двух) истинных реальностей в синтезе Синтезов и Огней. 
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, развёртываясь на 1 один миллион 048 тысяч 512 пятьсот двенадцатой синтез-реальности, и возжигаясь. 
        А Истинная Метагалактика это – чистый Синтез. Грубо сказано «чистый». Он не может быть нечистым, это ж Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Это – Синтезный мир Отца. Проникаемся им.
        И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтезности Тонко-физического мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося этим стяжанием преобразить каждого из нас на стяжание явления тонко-физической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца ИВ Домом ИВ каждым из нас и синтез нас. 
        И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем специальный Синтез и специальный Огонь стяжания явления тонко-физической Цивилизации. Проникаемся этим специальным синтезом и Огнём. 
        И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинно Метагалактически, развёртываясь на 1048577-й синтез-реальности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
        И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь тонко-физического мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе двух архетипов материи Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей Метагалактики в стяжании явления тонко-физической Цивилизации ИВ Домом ИВ Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
        И возжигаясь, проникаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, разворачиваясь на 65577-й истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь в зале. И мы стяжаем 65536-ть Синтезов и Огней световещества Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. 
         И, возжигаясь специальным Огнём и Синтезом, начинаем проникаться и развёртывать собою световещество, возжигаясь Тонким мировым телом каждого из нас. Тонкое мировое тело – это один в один, как мы.  Ипостасное тело посередине между Отцом и нашим Тонким мировым телом, между Тонким мировым Телом Отца и нашим Тонким мировым телом. 
        И мы стяжаем Синтез Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца с Тонким мировым телом каждого из нас, проникаясь и возжигаясь световеществом, развёртываясь им. 
        Тонкое мировое тело оно тоже одето в форму Ипостаси. Вот сейчас поощучайте его, почувствуйте посмотрите на него, это - Тонкое миротело, это - Тонкое миротело из световещества. 
        И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца Физическим миротелом каждого из нас энерговеществом. И, проникаясь, развёртываем внутри Тонкого миротела Физическое миротело. И, возжигаясь. Сейчас Физическое миротело встраивается в Тонкое миротело, а Тонкое миротело встраивается в нашу физичность.  
        И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез синтезфизичности Тонкого миротела и Физического миротела каждым из нас, прося развернуть в каждом из нас Тонкий мир, тонко-физический мир синтез физически. 
        И, развёртываясь огневеществом… Развёртываясь светом, веществом каждого из нас плюс к этому энергия нашего вещества. А теперь смотрите, как идёт, происходит процесс: энергия света веществом каждого из нас или свет энергии вещества каждого из нас. Вот так даже лучше: свет энергии вещества каждого из нас. 
        И, возжигаясь, мы вспыхиваем тонко мировым выражением в каждом из нас, каждым из нас. И мы стяжаем однородный Огонь тонко-физического мира каждому из нас и однородным Огнём идёт соединение тонкого, физических миров. 
        Стяжая динамику, психодинамику тонко-физического мира в каждом из нас, и начинаем реплицировать в этом специальном однородном Огне 64 фундаментальности тонко-физической жизни Огнём и частности, Огнём и материи. Начинаем насыщаться.       
        Стяжаем специальным однородным Огнём синтезначала тонко-физичекого мира в каждом из нас. И сейчас каждая часть, каждая система проникнута световеществом. 
         И, возжигаясь тут же, в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом начинаем развёртывать тонко-физический мир физически по Планете Земля. Начиная развёртывать его по территории Нур-Султан. 
         А вот сейчас можно вслух говорить ваше восприятие в развёртке тонко-физического мира. Смотрите, как он разворачивается по городу. Особенно такая сгущенность вот этой субстанции тонко-физического мира в густо населённых районах. 
         Но сейчас мы проникаемся тонко-физическим миром Изначально Вышестоящего Отца, и тонко-физический мир Изначально Вышестоящего Отца начинает аннигилировать какие-то несоответствия, развёртывая тонко-физический мир Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, и он равномерно развёртывается по городу. 
        А теперь обратите внимание на высоту, которую он развернулся над городом, примерно, так, навскидку, скажите сколько метров тонко-физический мир? Как? 
        Из зала шёпотом: Семнадцать.
        17-ть что? 
        Из зала: Метров.
        Семнадцать метров?
        Из зала: Выше он.
        Это…
        Из зала: Это выше.
        Из зала: Короче, вот здесь вот где-то.
        Вот вы сейчас даже можете посмотреть, там самолёт летит. Вот примерно уровень 10 000 (десять) тысяч. Отец говорит: «Там, где есть люди». Ну, да, если у нас сейчас космические туристы вылетают. Десять тысяч – это десять километров. Да? А они вылетели, по-моему, на 500 (пятьсот) километров, если я помню. Ну, где-то вот такой уровень. То есть 10 000 (десять) тысяч, это ещё в расширении.
        Теперь посмотрите. Так, дальше закручиваем по Казахстану.
        Так. Давайте сейчас вот просто посмотрим на город тонко-физическим взглядом. Что вы можете сказать? Ваше сейчас ощущение города. Тонко-физическим взглядом вашим. Что вы проживаете? Есть что сказать? Любое Творение оно выражается через слово.
        Из зала: Пятнисто, жёлто-чёрными облаками
        Из зала: Серые сгустки.
        Серые? А теперь спросите: это что? Это хорошее или плохое? Это именно вот такое сгущение некого астрального состояния. А тонкий мир…Во! Молодцы! Хорошо увидели.  
        Понимаете, Тонкий мир в 5-й расе он как раз концентрировался на астрал. А Тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца это - две Метагалактики, которые мы сейчас с вами стяжали. Он по качеству, это - совершенно другое. 
        Поэтому сейчас мы проникаемся ещё глубже тонко-физическим миром, световеществом Изначально Вышестоящего Отца через Виртуозность, через нашу Ипостасность. И мы стяжаем… 
        Тонкий мир в Изначально Вышестоящей Метагалактике - это 32 тысячи 768-мь ядер световещества. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 тысячи 768-мь ядер световещества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
         И начинаем проникаться световеществом Изначально Вышестоящего Отца. Это вот как раз-таки тот Тонкий мир, то световещество, которое у Отца. 
         Начинаем проникаться и развёртывать эмана… Развёртывание идёт через наши частности, когда ты думаешь: а «как ты это делаешь?», «что?», задаём вопросы, говорим. 
         И развёртываем это физически тонко-физическим миром. Вот сейчас ваше внимание. Как она вам видится?
         Из зала: Уже светлее.
         Угу. Да. И знаете, чем больше вы, разнообразнее будете размышлять на это и размышлять, и чувствовать, тем прозрачнее он будет становиться, воздух. Попробуйте увидеть в этом смысл, суть вообще тонко-физического мира, идею. Повозжигайтесь правами. Чем больше вы будете развёртывать частности, тем яснее он будет становиться. Да. Взгляд такой становится ясный, и ты можешь спокойно смотреть. Он проникается, тонкий мир, он проникается в физический мир. И мы с вами переключаемся из туманности в ясность. Угу. Как вам? Прямо как на физике. Да?
         И возжигаясь, теперь дальше раскручиваем по Казахстану и вот теперь уже легче и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом мы развёртываем по Планете Земля. Развёртывая синтезначала тонко-физического мира по Планете Земля. Именно тонко-физический мир развёртывает Дух. Угу. И вот идёт внутренняя наша переключённость на вот такую жизнь. Масштабность Духа меняется физически. 
        И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез тонко-физической Цивилизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтез нас. 
        И, возжигаясь Синтезом тонко-физической Цивилизации, мы возжигаемся Синтезом тонко-физической Цивилизации и начинаем развёртывать этот Синтез собою 64-рицей частностей ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу. 
        Вот сейчас Отец сказал фразу. Скажите, пожалуйста, её. Нет, не фразу. Одно слово только. Передайте его, пожалуйста. М? Вы эту фразу, это слово даже физическим телом, у вас физическое тело звучит этим. «Состоялось». 
        И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь этим. 
        И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Вадим Тамара, Зарк Джесика, Аскольд Эдит начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
        В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан Казахстан и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая синтезначала тонко-физического мира каждым из нас и тонко-физической Цивилизации ИВДИВО каждого из нас. 
        И выходим из практики. 
        Аминь. 
  
10. Итоговая практика

          Практика. 
          Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждым из нас. Возжигаем ядра Синтеза каждого из нас, в каждом из нас. 
          И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинно Метагалактический на 1 048 512-й синтез-реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
          И, развёртываясь командно в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 
         Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО ПраОтца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, возжигаясь этим, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 12-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
          Разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез итоговой практики 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся итоговой практикой 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, возжигаясь, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ть 256-ти-ллионов огней Изначально Вышестоящего Отца 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          Стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ть 256-ти-ллионов ядер Синтеза 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ть 256-ти-ллионов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
         Стяжаем стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать в стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в стяжённые огни, в стяжённые ядра Синтеза и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем стандарты 12-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этим.
          Стяжаем 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262 тысячи 144 субъядерностей 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеком 8-ми видов жизни в синтезе 16384-рицы 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца и Должностных компетенций ИВ Дома ИВ Отца в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим.
           Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Посвящённого 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этим. 
           Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу служения Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
           Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу генов Человека явлением Человека высокой цельности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16384 Синтеза 16384-рицей Генов Человека Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом, мы начинаем проникаться 16384-рицей Генов в росте и развитии 16384-рицы в каждом из нас. 
           И, возжигаясь, мы стяжаем преображение каждого из нас и рост компетенций в каждом из нас и каждым из нас. Возжигаясь. 
           Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536-ть Синтезов и 65536-ть Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе всех пройденных Синтезов. 
          И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь Книги 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
          Возжигаясь Синтезом и Огнём Книги 12-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал библиотеки Книг  Синтезов.  
          Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале библиотеки Книг Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируя Синтез и Огонь Книги,  мы стяжаем Книгу 12-го Синтеза каждому из нас. 
          И перед каждым из нас зависает Книга 12-го Синтеза. Аватар Синтеза Кут Хуми говорит каждому из нас, что эта Книга соответствует вашим метрическим данным. Возжигаясь, преображаясь. 
          И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим каждый в самое высокое здание, которое у вас есть. Просто вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас переставляют. Разворачиваемся в вершинном этаже в вашем кабинете, учебном кабинете. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 12-го Синтеза. 
           А теперь просто осмотритесь и попроживайте, что ваше здание сейчас по своим условиям, по своему Огню преобразилось. Здесь добавилась Компетенция.
           И, возжигаясь, берём Книгу предыдущего Синтеза в руки. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза. Сдаём Книгу предыдущего Синтеза с благодарностью за наше обучение Книгой Синтеза. И синтезируемся. 
          Книга Синтеза – это Инструмент для удобства чтения Синтеза. Поэтому, когда мы читаем Книгу Синтеза, прежде всего, нужно возжечь ядро 12-го Синтеза. И из этого ядра 12-го Синтеза будут разворачиваться тезы, тексты 12-го Синтеза.
         И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
        Преображаемся этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь этим. 
        Стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого из нас 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы стяжаем 16-ть ядер 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их ядром 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
         И, возжигаясь, мы стяжаем в каждое ядро предыдущего Синтеза 16-ть ядер, развёртывая в каждое ядро Синтеза 16-ть ядер Изначально Вышестоящего Отца. 
         И, возжигаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем специальный Синтез и Огонь, прося преобразить этим специальным Синтезом и Огнём каждую часть, каждую систему каждой части, каждый аппарат каждой системы каждой части, каждую нашу компетенцию и каждую нашу выразимость от Человека до Отца на действие ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в углублении и расширении потенциала возможностей Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим.  
         Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём, всего стяжённого, явленного 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
         И, возжигаясь, развёртываем в физическом явлении в физическом теле каждого из нас весь стяжённый 12-й Синтез и всё стяжённое итоговой практикой 12-го Синтеза в каждом из нас и каждым из нас. 
         И, возжигаясь, мы с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу за данный 12-й Синтез, с благодарностью к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16320-й высокой цельной реальности. 
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим приглашать каждого из нас и синтез нас на дневные и ночные обучения в углублении 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в ИВДИВО роста, в ИВДИВО развитием, в ИВДИВО реализациями 12-м Синтезом каждым из нас Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца во всём многообразии его выражения и явления, устремлённости и компетенций в каждом из нас. 
        И возжигаясь с благодарностью, мы возвращаемся в физическое выражение, в физическое тело, в данный зал, в физическую реальность. И начинаем эманировать итоги 12-го Синтеза, развёртывая физически собою ядро 12-го Синтеза и синтез всех Синтезов. Вспыхивая этим, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
        Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Нур-Султан Казахстан. 
        Эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
        И выходим из практики. 
        Аминь. 
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