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ИВДИВО: 4294967296 стать-ивдиво-цельности Ля-ИВДИВО Метагалактики новой эпохи.
Изначально Вышестоящий Учитель Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Синтез-Синтезности.
1 ивдиво-синтезность (1 день) и первая синтезность Изначально Вышестоящего Отца (2 день) 4-х видов Посвящённого. 
МИД: Синтез Архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца. 
Научность и Эталонность Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Метагалактическая эпоха Ля-ИВДИВО Метагалактики.
Научный синтез каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Практика Любви. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенное Зерцало. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Окского.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Спектра.
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Учителя 4-х видов Посвящённого.
4/16 миров новой эпохи каждого. Синтезный физический Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие иерархизации синтеза 4-х видов Посвящённого.
Иерархия: 1024 синтез-частностей 4-х видов Посвящённого.
Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 13-го архетипа материи в целом.

1 день                                                                                         
                                                                            Практика 1
 Преображение Духа каждого на действия и Жизнь Огнём ИВ Дома ИВ Отца для управления  материи Огнём. Стяжание Ипостаси 13 Синтеза ИВО. Стяжание четверичного Синтезного Мира ИВ Отца Синтезом 4-х Метагалактик 

             Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем объёмом подготовок, развёрнутые в течение месяца после 12 Синтеза ИВ Отца в каждом из нас, каждым из нас и синтез нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
            Подсказка Духу. А ты хочешь управлять материей? Это – высшее достижение Духа, высший пилотаж управлять материей, управлять временем, управлять пространством, управлять скоростью. Это всё даётся из Огня ИВ Домом ИВ Отца. И цель любого Человечества – это выйти в Огонь, в Огненный мир в ИВ Дом ИВ Отца. Не материя должна управлять нами, а мы материей Огнём. 
            И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываясь в зале и начинаем проникаться. В зал мы притягиваемся ядрами синтеза.  В ядрах синтеза записан Огонь. Весь объём Огня каждого синтеза записан в ядрах. И эти ядра просто магнитятся к своему первоисточнику в ИВ Дом ИВ Отца.
            И, развёртываясь пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы начинаем проникаться той средой, которая вокруг каждого из нас и синтез нас. Впитывая Огонь, эту огненную среду, насыщенную Синтезом ИВ Отца. И, возжигаясь, мы, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, Синтез Прасинтезности ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. Прося ввести каждого из нас и синтез нас в 13 Синтез ИВ Отца. 
            И, возжигаясь, прося прощения за любые некорректности, неадекватности действий, выражений, реализаций жизней каждого из нас, мы просим 13 Синтезом ИВ Отца завершить Жизнь Духом материи. И ввести каждого из нас на Жизнь Духа Огнём ИВ Отца каждому из нас, каждым из нас и синтез нас. И, проникаясь, мы начинаем освобождаться. Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы просим освободить нас от любых старых, устаревших, неактуальных привычек, привязок, потребностей Духа, которые мешают развернуться и явиться Духу в Огне и Огнём.  
            И, возжигаясь, вот сейчас, каждый сам начинает переключаться Духом в Огонь, в среду, в Огненный Мир ИВ Дома ИВ Отца. И Тело каждого из нас, как Чаша, начинает насыщаться Огнём, который необходим, как воздух, для каждой части. И этим самым мы начинаем встраиваться в Огонь Источника Жизни в ИВ Отце. И, проникаясь Огнём ИВ Отца, насыщаясь им, развёртываемся в этом Огне Духом каждого из нас. 
             И вот сейчас проживите Дыхание Духа, когда внутренне он насыщается Огнём и преображается в этом. Идёт такое действие, когда Дух просто сбрасывает, вокруг что-то прямо от него отпадает. И Дух, проникаясь и углубляясь в Огонь ИВ Отца, в Огонь 13 Синтеза ИВ Отца. 
            Посмотрите, как развёртывается Стать Духа. И внутреннее проживание Тела и вообще Тела в целом физического.  Попытка – это не действие. А нужно действие: не пытаться, а действовать. 
            И, преображаясь, мы, синтезируясь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 13 Синтеза ИВ Отца каждому из нас. И развертываемся Ипостасью 13 Си ИВ Отца, мы стяжаем 13 Синтез ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. И начинаем проникаться 13 Синтезом Огнём каждого из нас. 
           13 Синтез записывается своими стандартами в Огонь каждого из нас. Прямо устремляемся и утверждаем, что стандарты 13 Синтеза и все 64 частности 13 Синтеза вписываются в Огонь каждого из нас, развёртываясь Волей Отца в каждом из нас. Вспыхиваем Духом 13 Синтеза. И вот здесь цель: что 13 Синтезом вы хотите достигнуть? И сейчас устремитесь вглубь, внутрь себя, именно в Волю Отца, в Огонь Воли Отца и впитайте ту цель из Воли Отца в нас, в каждом из нас. Это будет высокая цель, она будет намного выше той цели, которую мы сами себе ставим. Наша будет входить туда, как часть, обязательно.            
          Развёртываемся Духом и заполняемся Духом, направляя этот Огонь на вырабатывание частности. То есть Дух идёт на вырабатывание частности, необходимые для вырабатывания цели 13 Синтеза. И Дух начинает формировать в нас Мудрость.  И мы заполняемся Мудростью, которая развёртывает Свет. Если мы не знаем, даже словом не можем выразить цель, главное её впитать. И Свет Любви начинает соединять каждого из нас с 13 Синтезом ИВ Отца и 13 Синтезом с ИВ Отцом. Вспыхивая Энергией, прося ИВ АС Кут Хуми Фаинь 13 Синтезом развернуть, сотворить, синтезировать. Ага, это у Отца просить надо.
           И, синтезируясь, направляя этот заряд, импульсы энергии для того, чтобы встать пред Отцом. И мы развёртываемся пред ИВ Отцом на 1 миллион 48 тысяч 577-й синтез-реальности Истинной Метагалактики ИВ Отца, развёртываясь в зале. Это зал. Зал, который насыщен Огнём. Отец живёт Огнём.  Его зал выше на одну ступень, чем материя Истинной Метагалактики. 
           Сама Истинная Метагалактика – это 1 миллион 48 тысяч 576-ть синтез-реальностей. А Отец выше, в Огне Истинной Метагалактики. И мы становимся пред ИВ Отцом и стяжаем 13-м Синтезом ИВ Отца Синтезирование, Творение, Созидание, Репликацию и Жизнь частью ИВ Отца Грааль Октическим Телом, Ивдиво-телом взгляда. И, возжигаясь, мы просим ввести каждого из нас в Отцовский мир синтезом 4-х Метагалактик, как 4 Мира ИВ Отца, являемые Миром каждого из нас.
           И, возжигаясь, мы стяжаем четверичный Синтезный Мир ИВ Отца Истинной Метагалактикой 1 миллион 48 тысяч 577-ми единиц Огня, Духа, Света, Энергии Огнём. Стяжаем четверичный Метагалактический Мир ИВ Отца Высоко-цельной Метагалактикой в синтезе 262 тысячи 144 единиц Огня, Духа, Света, Энергии. Стяжаем четверичный Тонкий Мир ИВ Отца Высоко-Цельной Метагалактикой синтезом 65 тысяч 536-ти единиц Огня, Духа, Света, Энергии. И мы стяжаем четверичный Метагалактический Физический Мир ИВ Отца Метагалактикой Фа синтезом 16384-х единиц Огня, Духа, Света, Энергии.  И в синтезе мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем 1 миллион 392 тысячи 640 единиц Огня ИВ Отца каждому из нас. 
            И, проникаясь Ипостасным Телом 13 Синтеза объёмами Огня ИВ Отца, единицами Огня ИВ Отца в каждом из нас, мы развёртываем 13 Синтез в Огне. И вспыхиваем Огнём, преображая Огонь Жизни каждого из нас, мы развёртываем Волю Отца собою. И насыщаемся Духом в реализации 13 Синтеза ИВ Отца каждым из нас, прося ИВ Отца преобразить каждого из нас на восприятие Мира ИВ Отца и явление Мира каждого из нас ИВ Отцом. 
             И мы стяжаем, развёртывая Дух, направляя и устремляя Дух каждого из нас,  Огнём ИВ Отца. И вот в Огне ИВ Отца Дух пахтается и рождается, развёртывая Мудрость Жизни ИВ Отцом в Огне и Синтезе Синтезом ИВ Отца. Где 64 видов базовых материи каждого явления начинают стягиваться каждому из нас и начинают насыщать каждого из нас фундаментальностями Огня и материи каждого вида материи.
            И, впитывая этот объём фундаментальностей каждого вида материи, каждой из 4-х видов Метагалактик, мы начинаем генерировать собой новые частности Миром ИВ Отца, развёртывая Свет Мира каждого из нас. И, вспыхивая Любовью, мы переключаемся в новый мир ИВ Отцом. И прося Любовью соединить потенциал Мира ИВ Отца Миром каждого из нас как части, где каждый из нас Есмь часть целого.  И вспыхиваем зарядом, разрядами, импульсами Энергии, направляя её на реализацию Посвящённой Жизни Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом. И, преображаясь этим, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим.
            Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Лёгкий кивок головы. Благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение Духом каждого из нас, развёртывая внутренне Мир ИВ Отца: Огненный Мир, Синтезный Мир. И развёртываем Дух собою. Развёртывая Духом, Светом и импульсами Энергии Мир Человека-Посвящённого Миром ИВ Отца каждым из нас и синтез нас, развёртывая его в ИВ Доме ИВ Отца. 
        И, развёртываясь, и становясь. Вот эта, Стать наша, как часть ИВДИВО. Вот, сейчас прямо внутренне проживите, проникнитесь, как ИВДИВО начинает каждого из нас насыщать Огнём, Духом, Светом, Энергией разнообразий выражения реализаций в росте каждого из нас.
          Эманируем в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан. Эманируя на 2 миллиона жителей, это – перспектива. Это могут быть жители, которые ещё не воплотились. 
          Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая новые условия, новый Огонь, Ивдивость и Синтез каждого из нас. 
           Выходим из практики.
           Аминь. 
Практика 2  
Стяжание части Грааль Синтезом ИВ Отца, субстанции Грааля, субстанции Взгляда ИВО 
Граалем каждого, сферы и ядра Грааля, Граальной пассионарности ИВ Отца и ИВ Отцом 

               И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза ИВ Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их синтезом, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 512-ю синтез-реальность Истинно Метагалактически. 
                Возжигаясь, развёртываясь этим, развёртываясь в зале в форме Ипостаси 13 Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание части Изначально Вышестоящего Отца Грааль. 
                И, возжигаясь Синтезом ИВ Отца, возжигаясь, проникаясь Прасинтезностью ИВ Отца, мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал ИВ Отца 1 миллион 48 тысяч 577-й синтез-реальности Истинно Метагалактически. И, становясь пред ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез Грааля ИВ Отца части ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. И, проникаясь синтезом Грааля ИВ Отца, мы стяжаем Огонь Грааля ИВ Отца каждому из нас. И, проникаясь Огнём Грааля, мы развёртываем Синтез Грааля собой каждым из нас и синтез нас. 
                И, возжигаясь, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем сферу Грааля ИВ Отца и оформляясь сферой Грааля каждым из нас телесно, мы стяжаем 1 миллион 392 тысячи 640 субстанций Грааля, субстанций взгляда ИВ Отца каждому из нас, и в синтезе мы стяжаем субстанцию Взгляда ИВ Отца Граалем каждого из нас, прося субстанции Взгляда соединить каждого из нас с видами материи, типами материи, видами организации материи ИВ Отца каждого из нас и синтез нас. 
               И, проникаясь субстанцией Взгляда, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем ядро Грааля ИВ Отца каждому из нас субстанции Взгляда. И, возжигаясь частью Грааль в каждом из нас, развёртывая её собой, мы стяжаем Синтез Грааля ИВ Отца  Граалем каждого из нас. 
               И, проникаясь им, мы стяжаем Граальную пассионарность ИВ Отца каждому из нас и синтез нас, развёртываясь Граальной пассионарностью как избыточностью, энергоизбыточностью, направленную на реализацию Плана ИВ Отца каждого из нас, каждым из нас. 
               И, преображаясь этим, насыщаясь Граальной пассионарностью, энерго-избыточностью мы, возжигаясь Синтезом ИВ Отца, стяжая, возжигая Синтез ИВ Отца собой, благодарим ИВ Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, мы с благодарностью возвращаемся в физическое выражение, в этот зал. 
               Ипостасное тело развёртывается в физическом теле и начинает развёртывать часть Грааль ИВ Отца собой в каждом из нас и эманировать, развёртывать в ИВДИВО, развёртывать в ИВДИВО от движений до синтеза. Эмарируем, развёртывая. Не просто эмарируем, а развёртываем от движений до синтеза Грааля, и Граалем, Взглядом ИВ Отца развёртываем Граальную пассионарность в ИВ Дом Изначально  Вышестоящего Отца Нур-Султан, Казахстан и в ИВ Дом ИВ Отца каждого из нас. Выходим из Практики… в свободе Воли обновление Любовью.

Комментарий к тренингу
             Смысл в том, чтобы за счёт смены взгляда поменять отношения к человеку и этим самым преобразить наш окружающий мир. Вы увидели? Вы увидели? Человек, вот, которого вы хотите…, с кем вы хотите наладить отношения. Берите одного. Кто-то выстроил уже толпу! Не надо. Один! Любого берите. Вот именно с тем, с кем бы вы хотели наладить отношения. Правильные отношения. И этот Образ будет формироваться. 
              Я буду в тренинге об этом говорить. Будет формироваться, когда вы будете собой эманировать чувства к этому человеку, состояния. Мысли относительно него, которые у вас там бывают. Движения. 
«Он такой властный». 
«У меня свекровь такая властная, я боюсь шагу ступить. Вот она, вот, всё. Я по струнке хожу». 
А почему? Страх. И от тебя эманируется страх - Образ твоей свекрови. Да взгляд такой, это - твой взгляд. Но взгляд может быть другой. Правильно? 
              Вот, когда нам говорят, вот, чтобы убрать весь негатив, надо сжечь и от Отца стяжать Огонь, да? Так это и как раз-таки Огнём и наделяется новый взгляд на этого человека. А может быть вот эта свекровь властная, может быть, она очень милая, нежная, только ты эту струночку не можешь углядеть. С другого крыльца нужно посмотреть. «Видеть её не хочу и воображать её не хочу». Ладно. Шучу.   
            Всё. Действуем. Это – тренинг. Тренинг будет с Аватарами Синтеза Яр Одель. Это как раз Аватары Синтеза Грааля. Этим самым мы и Грааль будем стимулировать. Вот, это как раз-таки применение. Вы увидели, да? Это как раз-таки к тому, что, когда нам говорят: свобода воли. В конце концов ты хочешь получить свободу, и сама научиться делать всё, управлять своей жизнью или к кому-то обращаться? Это – нерациональное использование энергопотенциала.  У тебя это есть. А! У тебя есть в гараже первоклассная автомашина, а ты берешь и такси заказываешь и за 5000 едешь в другой конец города.  Нерациональное использование энергопотенциала. Правильно? У тебя это есть, но ты не берёшь. В конце концов когда-нибудь скажут: «хватит уже. Не будем давать».
          Из зала: То есть между нами и Отцом не должно быть посредников. Напрямую Отец и мы.
         Да. Да. В этом суть Синтезов, Философских чтений Синтезов. Чтобы мы напрямую от Отца, без каких-либо посредников, сами действовали, умели общаться. Вот в этом суть Светского Общения, не рабского, Светского. Когда ты один на один, напрямую. Нет не напрямую, знаете, вот это вот состояние, когда нет рабскости, и ты, вот, можешь спокойно…
Из зала: Достойно
На равных.
Достойно и на равных. Да. Да. Во, это – смена взгляда. 

ТРЕНИНГ 3   
Преображение мира каждого изменением отношений к любому Человеку Взглядом Грааля ИВО

            Мы возжигаемся сейчас всем синтезом в каждом из нас, возжигая синтез каждой нашей части. Возжигаясь внутренним миром, стяжённый нами в первой практике 1 миллион 292 тысячи 640 единиц огня и синтеза в каждой части. Вот столько синтеза в нас. Это -  потенциал. Да, это вот такой вот миллионер, который сидит на бочке с золотом, да?  
            Ладно. Возжигаемся. Это-тренинг. Здесь действуем самостоятельно, нас только направляют, действуем сами. Возжигаясь, оформляясь Ипостасью 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВ Дома ИВ Отца 16320-ти Высоко Цельно Реальный. Становимся в зале Метагалактики Фа, в зале ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза, возжигаемся им, стяжаем Синтез Прасинтезности ИВ Отца возжигаемся им. 
            (В этот момент на улице сильный ветер срывает с крыши металлический лист, жесть и раздаётся сильный грохот) 
Чувствуете, как прямо всё  поднимается… жесть. 
Жесть!
           Возжигаемся, проникаемся Огнём ИВ Дома ИВ Отца, впитываем этот огонь собой, прямо впитываем и утверждаем, что Синтез Синтеза ИВ Отца прямо записывается в этот Огонь, то есть он записывается в Огонь каждой нашей части. Головной мозг он как раз-таки изнутри насыщается, его задача просто отдать. Вот это физиология. Головной мозг - это электростанция ядерная или субъядерная. Возжигаемся. 
           И мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на тренинг частью Грааля, активации части Грааля в каждом из нас и каждым из нас, действием в тренинге, работой взглядом, и сменой взглядов каждым из нас. И вот этот Синтез, который даётся Кут Хуми, мы его впитываем, и он в нас развёртывает именно тот Образ, который необходим для действия в этом тренинге. 
            Впитываем этот синтез и развёртываем этот Образ собой, который будет сейчас действовать в тренинге. Этот Образ, он полностью соответствует нашему размеру, нашему физическому Телу. Кто увидел маленький Образ, пожалуйста, силой своей мысли разверните его по размеру, по объёму вашего физического тела. Да, конституционально. И он прямо один в один прям вплавляется, это не просто оболочка Образ, а это как раз-таки те мысли, те состояния, те основы, ваша Вера, - это всё как раз-таки несёт этот Образ. 
               Впитываем его собой и вспыхиваем Волей Отца, которая и направляет нас на действие в этом тренинге. Насыщаемся вот из этого Образа Духом. Вот найдите в себе этот Дух,  очень мощный, который заполняет всё тело и начинает двигать нас в достижение этой цели, то есть тренинга. Вот здесь очень момент такой: что ваше устремление поменять отношение с этим человеком, поменять взгляд на этого человека. Поменяется взгляд. Любой мир меняется только нами, вернее наш мир меняется нами. И первый шаг к изменению нашего мира должен от нас идти, а по-другому не получится, это ж ваш мир. 
              Проникаемся вот этим Духом, прямо вот всё тело, каждую клеточку насыщаем, и мы впитываем из Синтеза записи, как надо действовать в этом тренинге. Прямо впитываем, ещё впитываем и развёртываем Свет, который становится Любовью. И вот здесь сразу же начинаем насыщаться Любовью. Любовь, которая начинает соединять нас с Отцом, начинает нас соединять с Аватарами через Грааль. 
               То есть Любовь - это сила соединяющая. Любовь, которая сейчас эманирует энергию. Прямо возьмите эту энергию. Энергия именно тренинга, энергия смены взгляда, энергия смены отношений, преображения отношений, и повышения наших отношений на следующий качественно высокий уровень. О, отлично. Вот прямо впитайте эти разряды, импульсы энергии. Проживите ваше состояние счас Телом. 
               И синтезируемся с Аватарами Синтеза Яр и Одель, возжигаясь Синтезом взгляда, возжигаясь Синтезом Грааля, проникаемся Синтезом Правзгляда. Правзгляд – это взгляд, который пока запределен для нас, мы пока в старых своих, а мы теперь устремляемся в новое. Именно Вера переводит нас в новое. Суть Веры как раз-таки в этом: перевести в новое. И Вера как раз-таки она и изнутри выводит во вне Верой. Энергия, во, во, во. И как раз Энергия тоже она действует, способствует этому. Сейчас каждое слово это - некий заряд энергии, которую вот нужно взять. Это-новая энергия, это-нематериальная энергия. Она идёт изнутри. Это - энергия человечности. Проникаясь и синтезируясь с Аватарами Синтеза Яр Одель, мы переходим в зал тренинга Грааля, и становимся.
                Посмотрите вот это зал. Вот теперь мы стоим в зале, смотрите на этот зал. Смотрите на зал. Светлый, большой зал. Вслух можно говорить, что вы там видите в зале. Мы сейчас там свободно разошлись. И каждый на что-то там смотрит. Ваша энергия как раз направлена на то, чтобы стимулировать Грааль. Он изнутри развёртывает этот зал, и вы физически его можете описать. Он изнутри. Вы так не думайте, я воображаю, такого нет. Нет, нет. Нельзя придумать то, чего нет. Поэтому вы конкретно реально видите. Большой зал, с большими окнами.
С колонами
Да, да, да. Есть колоны.  Светлые колоны. И посмотрите внизу эти колоны не просто колоны, такой вот цилиндр, а некое такое основание, такое кубическое основание, невысокое. На сами колоны посмотрите, они как из мрамора сделаны. Такое… прожилки кофейного цвета.
Бежевые
Да, да, да. Вот кофе с молоком, примерно такой вот. Посмотрите на потолок этого зала. Скажите, пожалуйста, что вы видите на этом потолке.
Из зала неразборчиво.
Да. А в целом на потолок. 
Неровный, да?
Оказывается, он такой вот рельефный, светлый, с рисунком. И вот эти вот рельефы, как переходы, символизирует переход одних материй в другие. И рисунок он тоже символичен для каждого. Посмотрите. Устремитесь. Знаете, вот можно даже просто подвинуть к себе и посмотреть. Там очки не требуются. Тем более кто-то там пытается … типа бинокля.. не, не, не, вы совершенно спокойно можете подвинуть к себе и посмотреть.
Подняться выше
Да, да, да и так тоже, так тоже. Процесс левитации никто не отменял. Отлично. Очень хорошо. А теперь посмотрите, пожалуйста, вот, окна. Окна какие вот?
Во всю длину.
Да, да, да, высокие и верх такой вот… закруглённые. Неквадратные.
Это как радуга.
Окно чистое
Да, вот такой вот полукруг. Даже устреми взгляд сквозь окно, что там есть? Посмотрите вот сквозь окно.
Голубое небо
Да, да, да и очень такое вот прямо знаете глубина в этой голубизне.
У меня фиолетовое 
И чем глубже вы начинаете, так вот вы устремляете взгляд, тем небо начинает менять свой оттенок. 
Закат
Да, да, да. Очень напоминает. Владыка говорит, что вы видите спектр. Спектр как радуга. Когда белый свет он состоит из составляющих разного цвета, разного света, и вы видите сейчас разный свет разных материй. Молодцы. Отлично. Владыка предлагает посмотреть в противоположную сторону. Мы стоим по правую руку, посмотрите в окно, что вы там видите? Что там?
 Сад
Птицы
А что там стоит?
Дерево
Да там, такое, как парк. Но в этом парке что-то находится. Посмотри ближе ещё, что это?
Неразборчиво 
Фонтан. Ты видишь фонтан. Вот этот блеск, он как раз отражает свет. Вот это сияние ты и увидела. Молодцы. Отлично. 
              А теперь каждый из нас сейчас расходится в индивидуальную комнату. Вот прямо идите ножками, не надо лететь. Прямо ножками ступайте и через обувь даже почувствуйте пол. Вот, знаете, такое вот, идёшь по полу и ступни прямо чувствуют, как лёгкое покалывание что ли вот. Это как раз-таки через ступни идёт насыщение Огнём взглядов. Это как раз Огонь Граальный. Сам Грааль, он - пассионарен. Вот эта пассионарность энергии, как раз-таки и направляйте её на то, чтобы смотреть, чувствовать. 
               Видите, какой интересный зал. В итоге сформировалась такая очень интересная картина самого зала. Расходимся каждый в свой кабинет. Дверь открыта. Вы сами находите, вы сами идёте, не спотыкаясь, вы знаете свой кабинет. Проходите. Проходите, да, двери закрываем. Молодцы! Вот кто прямо дверную ручку в руки взял, скажите, пожалуйста, что вы почувствовали? Сама ручка какая? 
Ответы из зала.
Прохладная, да, такая вот, прохладный материал почувствовали. У вас у всех своя комната, обставленная… Там нет никакой обстановки, но дверь, ручка – это всё по вашему взгляду, по вашему вкусу. Это всё ваше. Хорошо. Это как раз-таки вашим взглядом, кто-то прожил тёплость, кто-то прожил прохладный металл такой, ощущение металла, закрытость. Это всё имеет… ключ, ключом закрыла, это всё имеет свой символизм. Это как вы его расшифруете - это вы, это всё правильно, это всё ваше. Ну, ладно. Это всё уберём.
            А теперь смотрите вот вы стоите, перед вами... Кстати, комнаты у всех разные. Не обязательно такие кубические. Вот смотрите в определенную сторону и теперь начинаем складывать голограмму человека, с которым вы бы хотели поменять ваши отношения. Вспоминайте чувства, которые он у вас вызывает, вспоминайте ощущения. Знаете, вот, когда ты его не видишь, но ощущаешь его, тот Образ, который в вас сложился. Я просто говорю, а вы продолжайте работать. 
             И когда вспоминаешь человека, и вспоминается какой-то образ. Например, шкаф да, вот говорят вот этот такой, а у тебя в голове сразу: «шкаф». Образы разные, разные могут быть. Проживите ту силу, которая от него, состояние ваше, одежду. Даже, вот ваши чувства могут и как раз оформить  его в какую-то одежду. Да, эта одежда - это тоже несёт какой-то символ, внутреннее его. Его голос. Одевайте, одевайте. Ну да и волосы тоже надо, конечно, как же без волос. Давайте… Он видится в виде человека, но такой с пышной шевелюрой в разных участках,  тоже бывает.  Ну какой есть, такой есть, вот что от вас  развёртывается… это всё, не стесняйтесь.
              Да, если вы увидите самого себя, тоже хорошо, это правильно. Молодец, кто вот это вот увидел, молодец. И вот сейчас, и вы на него смотрите на этого человека. И сейчас почувствуйте вот внутренне какое-то состояние освобождённости. 
              И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Яром и просим  наделить  каждого из нас новым взглядом. И начинаем впитывать от Яра, Яр, не Ян – Яр, новый взгляд к этому человеку. Только вот здесь ничего… вот, всё, что вы… всё отдали. Теперь только новое впитываем, это - новый взгляд. Впитываем, заполняемся этим. Вот, сейчас.. мгновенье, ты прекрасно. Почувствуйте сами себя, пожалуйста, берите. Просто впитываем взгляд туда его, туда, впитываем новый взгляд собой.  
            А теперь посмотрите на этого человека. Молодцы, Молодцы. Яр говорит, что мы завершаем. Аватересса помогала каждому из нас. Завершаем. И вот на этой высокой ноте, дверь открывайте, открывайте и выходим из этой комнаты, вашей индивидуальной комнаты. Становимся. Выходим в зал, а теперь посмотрите на зал. Посмотрите своим новым взглядом на зал. Откройтесь и дайте свободу вашему Духу. Чем отличается ребёнок от взрослого человека? Он открыт и его внутренний Дух, его потенциал он свободно перетекает во вне. Он свободно перетекает и вот вы тоже сейчас отпускайте через взгляд. Вот взглядом развёртывается ваш Дух. Воооо, молодцы. Отпускайте его. 
             И сейчас физически проживите, как вы отпускаете ваше физическое Тело	хотя бы вот просто, чтобы это видеть, отпустите ваше физическое тело и Дух просто вырывается… вокруг и физически и насыщает физическое тело. Вот сейчас найдите это состояние, когда хочется жить. Да, это, вот, когда дама ищет: я проснусь, открою окно и вздохну полной грудью. Вот это сейчас так. 
              Зал другой, состояние зала другое.  Вы уже не просто так из любопытства ходите, а очень даже так сознательно. Кто-то ходит вокруг колонн, прям ощупывает их, в размышлениях. Вы просто увидели свой мир такой, какой он от Отца. 
              И мы синтезируемся с ИВ Аватаром Синтеза Аром, с Аватарессой Синтеза Одель,  стяжая Граальный Синтез и Граальный Огонь каждому из нас, проникаемся им. И мы просим каждого из нас в течение месяца до следующего синтеза обучать вот этим возможностям, которые сейчас нам были даны на тренинге. Обучать в практическом его применении во всех разнообразиях, каких-то ракурсах нашей жизни. Понимаете, мы сейчас с вами переключились на новую потребность. Вот найдите это в себе. Это – другая потребность.
             И в благодарности к Аватарам Синтеза Яр Одель, Кут Хуми Фаинь. Вот сейчас посмотрите на Кут Хуми, он рядом с нами, перед нами. Мы стоим к нему лицом и по левую сторону так немножечко. Пообщайтесь сейчас с Кут Хуми. Задавайте ему вопросы. Даже, если вы не слышите ответ, просто впитывайте его. Прямо ответ его впитывается в ваш Огонь, в ваш Дух, да, становится энергией. Всё. Кут Хуми завершает, он говорит, кстати, впервые такое вот я услышала. Владыки поблагодарили вас за такую работу. Стоит их поблагодарить.
             Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Яр Одель. Такой лёгкий кивок головы благодарности. Вот стоим, стоя. Культура – лёгкий кивок головы. Может быть просто рукою к сердцу, это тоже является знаком благодарности, когда от сердца к сердцу идёт передача. Да, Грааль, он именно так работает. От сердца к сердцу, когда прикладываешь – символ- руку к сердцу. Это как раз-таки вот это - ученический символ от сердца к сердцу. Всё!
            Возвращаемся в физическое выражение, тело, в физическое наше тело, в этот зал. Вот добивайтесь, чтобы ваше Ипостасное Тело развернулось в этом физическом теле, и оно начинает насыщать нашу физику. Физическим телом расслабьтесь. 
            Прям мозгами своими расслабьтесь. А знаете мозги-то не только в головном, в голове. Мозги и в спинном мозге. Спинной мозг, костный мозг, в сердце есть мозг, в кишечнике, да у дамы в матке, в разных местах есть. То есть получается тело прямо такое вот, идёт насыщение прямо в физическом теле. Вооо, ну, наконец-то, ваше физическое тело начинает принимать. Молодцы. Молодцы. Хорошо. 
          И выходим из тренинга. 

 
Практика 4
Стяжание Октического Тела ИВ Отца каждому. Чтение и преображение книг Жизни
        каждого у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория в зале книг Жизни

               И мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем объёмом Огня в каждом из нас, каждым из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 13 Синтеза. Это – когда Дух насыщен Огнём 13 Синтеза, насыщен Огнём Взгляда, Огнём Грааля. И когда Дух начинает действовать таким Огнём, то мы соответственно и оформляемся. То есть, форма она уже говорит о том, какое действие мы предполагаем, и в какое действие мы устремляемся. Вот в этом суть формы. 
                Оформляемся Ипостасью 13 Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их формой, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 512-й синтез-реальности Истинно Метагалактически. Вот сейчас почувствуйте, что вы стоите в зале ИВДИВО. Сейчас зал ИВДИВО очень чётко офизичился в этой аудитории. Прямо физически он стоит.
               И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая синтез Синтеза, Синтез Прасинтезности (по распоряжению ИВДИВО № 2 от 03 ноября 2021 года «ИВ Аватары Синтеза» ИВ Аватаресса Синтеза Фаинь выражает Синтез Прасинтеза, а не Прасинтезности) Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Прося преобразить нас на стяжание материи Октики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждому из нас. Стяжать Октическое Тело ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. И, возжигаясь, мы просим продолжения этого стяжания, активацию Октического Тела и Взглядом Грааля каждого из нас чтения книги Жизни каждого из нас с возможностью её преображения новыми нашими стяжаниями. И, возжигаясь, преображаясь этим. 
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим с зал ИВ Отца 1 миллион 48 тысяч 577-й синтез-реальности Истинной Метагалактики, возжигаемся этим. Синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез Октики ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. И, проникаясь, возжигаясь синтезом Октики, мы стяжаем ядро Октики Изнчально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь Огнём Октики материи, впитывая потоки версумов, которые создают взаимосвязь между голограммами. Такой складывается… версумы, которые складывают синтез Образов. Это выше, чем мысли. Образ. 
           И, проникаясь, впитывая собой ядро Октики, мы стяжаем 64 фундаментальности Октики ИВ Отца каждому из нас. Впитываем эти 64 фундаментальности Октики собой. Проявите усилие впитанию фундаментальностей, впитания фундаментальностей. И, возжигаясь, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Октическое Тело ИВ Отца каждому из нас, прося наделить каждого из нас Синтезом Октического Тела. 
           Развёртываясь синтезом Октического Тела в Огне Октики и, развёртывая Октическое Тело собой, встраиваем его в наше Ипостасное Тело и в целом в нашу физичность. Само Октическое Тело синтезирует все нижестоящие. Все нижестоящие 12-ть. Да, и версум, он соединяет вот эти вот все 12-ть нижестоящих начал между собой. Проникаемся развёртываемся этим. Стяжаем Синтез Октического Тела  ИВ Отца Октическим Телом каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь этим. Возжигаясь синтезом, мы благодарим ИВ Отца. 
             И далее мы синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Прокофий Иолана. Стяжаем, возжигая Синтез Октики, синтез Октического Тела, стяжаем, проникаясь этим. Стяжаем синтез Праоктики и синтез Праоктического Пратела возжигаясь, преображаясь этим. 
           Мы в синтезе с ИВАС Кут Хуми Фаинь, Прокофий Иолана синтезируемся с Аватаром Синтеза Мория. У Мории находятся все книги. Синтезируемся с ИВ Аватаром Синтеза Мория и просим разрешения каждому из нас поработать с книгой Жизни об активации разработки Грааля, Октического Тела. Вообще, возможностях в реализации потенциала возможности Октики в каждом из нас, почитать книгу Жизни, те страницы, которые нам предложат. Если это будет возможно преобразить тем, что мы стяжали преображение Духа каждого из нас Жизни Огнём. Ну вот теперь попроживайте ответ Мории, что он говорит. Добро даётся? 
Из зала: Угу. Обрадовался. 
            Хорошо. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Мория и переходим в специальный Зал. Это - зал Книг Жизни. Переходим. Да мы с вами … открывается портал, и мы переходим через портал перехода в зал книг Жизни. В этом зале стоят пюпитры. Мы расходимся, и каждый становится перед своим пюпитром. Такой вот специальный постамент, да, на который, как ноты кладутся. Размер пюпитра разный. Он именно отражает Жизнь каждого из нас и, в общем-то, вы можете посмотреть на этот пюпитр, на то место, где вы стоите. 
             И  мы просим Аватара Синтеза Морию дать возможность нам поработать, почитать книгу Жизни. Теперь смотрите, вот проявляется… помощники Мории, молодые люди, даже так сказать, подросткового возраста, юношеский такой возраст. И он не просто передаёт, он кладёт сам книгу. Книгу руками не трогаем. Книга устанавливается на пюпитр и открывается именно на той странице, которая нам необходима. Страницы листать не надо. Вообще трогать книгу не надо руками, потому что это всё-таки книга Жизни. А любой контакт он может просто передать книги Жизни. Поэтому книгу Жизни она не даётся нам, она хранится в специальном хранилище и руками её не трогают. 
           Смотрите. Первое. Посмотрите вообще на вашу книгу Жизни, на её состояние. На её толщину. У кого-то она даже несколько томов. Перед вами один из томов, а рядом с вами лежат другие тома вашей Жизни. Это такая ваша жизнь. Посмотрите на её состояние, на её обложку, именно на материал на обложке. Здесь можно взглядом. Не обязательно её трогать, вы взглядом видите. Страницы какие. У кого-то книга в современном таком переплёт, материал, само оформление книги современное. Это – хорошо.  
           Теперь смотрите на ту страницу, которую вам показывают. Вы можете её читать, вы можете попросить развернуть страницу голограммой, и перед вами развернётся голограмма.   Попросите, чтобы вам дали расшифровку этой голограммы. Смотрите на неё и в целом у вас формируется такой взгляд на эту страницу Жизни. Я не знаю для чего она вам дана, но именно … не надо страницы переворачивать. Именно она для вас важна. 
           Сейчас Мория создаёт такую среду чтения. Вы можете даже войти в эту голограмму. Войти в эту голограмму и знаете вот погрузиться. Делать вы там всё равно ничего не сможете. Аа, попросить прощения, да, да. Если вы там чувствуете, что что-то там не то, вам  что-то там не нравится в этой странице, просите прощения, попросите поменять взгляд. 
           Страхи тоже этим меняются. Страх. Страх – это сгусток неусвоенной энергии. Страх – это сгусток неусвоенной энергии. Если вы сами сможете объяснить для себя вот эту  ситуацию, эта энергия просто усвоится. Интересно то, что вот эта ситуация при этом просто распадается, но энергия переходит в вас. Да. Владыка говорит, что есть энергия Жизни. И энергию Жизни, ею надо применяться. Вы пользуетесь частично. 
             При этом мы имеем право, преображая, когда мы работаем над какими-то ситуациями, в этот момент и энергия переходит на следующий уровень в материи. Когда мы впитываем энергию ситуации, ситуация распадается, а энергия она же никуда не девается. Это закон сохранения энергии. Она впитывается в нас, но при этом переводит нас в следующее состоянии материи. Очень интересно. Да. 
            Вы можете, не листая …, листать не надо. Вот сейчас книга закрылась у всех. Книга закрылась. Она сама закрылась, несмотря на то, что вы очень хотите, вам стало интересно. Книга закрылась. А теперь прямо впитайте энергию Жизни Любовью Жизни Отца, Любовью Жизни Отцом, воссоединяясь Жизнью своей. Этим самым идёт преодоление непринятия самого себя. Вы принижаете себя, не надо. У вас такой огромный потенциал, вы теперь это знаете. 
            Впитываем вот эту энергию Жизни, энергию Жизни Любовью Отца в нас.  Вот здесь Октическая материя, она как раз срабатывает и вот сейчас именно проникновенность Любовью Жизни, Жизнью. И в этот момент мы насыщаемся этой энергией Жизни. Внутри нас развёртывается внутренний взгляд на Жизнь, это - ваша Жизнь, новый взгляд на вашу Жизнь. И в целом на самого себя. Самоунижение здесь больше звучит, что я не могу. Как раз-таки звучит попытка больше. А даже словом по-пытка. Это просто пытка. А надо брать и делать и всё. Хорошо. Молодцы. Мория сказал: «Всё, мы завершаем». Книги забирают, а не-не-не-не. 
           Вот здесь, находясь в зале, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем специальный синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, прося преобразить книги Жизни каждого из нас на новый формат Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
             А теперь смотрите, как книга начинает преображаться, вы видите её преображение. А теперь внутри себя поощущайте, попроживайте, почувствуйте, что идёт внутреннее изменение, преображение Духа каждого из нас. И, синтезируясь с ИВ Отцом, теперь смотрите какая Книга. Современная. У кого-то даже тома исчезли, всё это скомпактифицировалось в Книгу современную, в современном теснении, она звучит языком, именно вашим языком. Кстати, это - язык Огня. Это язык Огня, язык Духа, язык Света и язык энергии. Где одно в другое вплавляется. Вплавляется, расплавляется, вот такой вот эффект. 
              А теперь мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтеза ИВ Отца каждому из нас. Благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Аватара Синтеза Морию, Аватарессу Синтеза Свет, она нигде не участвовала в этой практике-тренинге. Благодарим ИВ АС Кут Хуми Фаинь, Прокофий Иолану, Яр Одель. 
              Возвращаемся в физическое выражение, физически начинаем развёртывать, развёртываемся Октическим Телом. Вот, Ипостасное Тело оно сейчас разворачивает внутри нас Тело Октики. И наше Тело начинает биологически входить в новый синтез. То есть, синтез Октики входит в нас, и наши ядра нашей физичности начинают синтезироваться и входить в новый состав материи. Да, Метафизика углубляется. 
               И начинаем эманировать в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. На нас сразу же из ИВДИВО концентрируется сфера Октики. Эманируем в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан. Эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.                   
            Аминь.

2 день               
Практика 5
Проникновенность Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Любви ИВ Отца

            Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. В Огне каждого из нас, во всём накопленном Огне. Огонь развёртывается в каждой части. И каждой частью мы возжигаемся синтезом в каждом из нас, возжигая ядра синтеза всех пройденных синтезов.  
            Когда ядра синтеза начинают синтезироваться с нашими ядрами синтеза наших частей и в целом, активируя ядро Жизни каждого из нас. Ядра синтеза начинают действовать в этом, когда синтезируются с ядрами синтеза частей, они начинают раскрываться и начинают заполнять наши части, головной мозг, всю нашу физичность. 
             Возжигаемся формой Ипостаси 13 Синтеза. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 1 миллион 48 тысяч 512-й синтез-реальности, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, мы стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца. 
            Расслабьте сейчас тело, грудную клетку, диафрагму. И мы проникаемся Синтезом Синтеза стяжаем, возжигаемся Синтезом Прасинтезности (по распоряжению ИВДИВО № 2 от 03 ноября 2021 года «ИВ Аватары Синтеза» ИВ Аватаресса Синтеза Фаинь выражает Синтез Прасинтеза, а не Прасинтезности) ИВО. Насыщаясь Огнём ИВДИВО, возжигаемся Огнём Синтеза Синтезов и Синтеза Прасинтезности (Синтезом Прасинтеза) во вне ИВДИВО в каждом из нас. 
           И, возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас этой практикой на завершение любых записей накоплений, которые потенциально фиксируются в каждом из нас, любых других цивилизаций, несоответствующие Метагалактической цивилизации ИВ Отца, Метагалактической Имперской цивилизации. Завершая при этом любые состояния, потребности. Потребность – это ни плохо, ни хорошо. Это – нормально. Потребности должны быть, только здесь зависит, а какой материи потребности. Да, какой цивилизации потребности. 
            И, возжигаясь, преображаясь, мы просим преобразить каждого из нас на про-никновенность Любовью ИВ Отца. Прося каждого из нас преобразить, наделить каждого из нас специальными методами, любыми возможностями, чтоб каждый из нас смог прожить,  почувствовать, погрузиться в Любовь ИВ Отца,  проникнуться Любовью ИВ Отца с ростом Я- Есмь Любовь ИВ Отца Любовью ИВ Отца. Для нашей реализации, для реализации каждым из нас Плана Синтеза ИВ Отца, Плана Жизни и в целом Плана ИВ Отца каждым из нас. 
           И, возжигаясь, мы синтезируемся с ИВ Отцом, и переходим в зал ИВ Отца Истинно Метагалактический 1 миллион 48 тысяч 577 синтез-реальности, проникаясь, начинаем насыщаться атмосферой зала, средой зала ИВ Отца. Оформляемся в форму Ипостаси 13 Синтеза. 
          И синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас. Когда мы выходим к Отцу, любой вообще выход в залы, кабинеты – это общение. Само общение предполагает обмен. Обмен информацией, обмен чувств, обмен мыслей, обмен идеями, обмен взглядов, обмен мудростью, обмен энергией, обмен светом, обмен Духом, обмен Огнём. В общении, в светском общении мы отдаём какие-то свои наработки, в Огне мы впитываем то, что даётся нам, и этим самым мы растём. 
           И, проникаясь, мы синтезируемся с ИВ Отцом, мы просим прощения за любые состояния, некорректно выраженные, исполненные, реализованные. Всеми прошлыми воплощениями каждым из нас. И мы просим каждому из нас развернуть Любовь ИВ Отца. Каждому из нас и синтез нас.  
          Мы сейчас находимся в среде Любви ИВ Отца. Любовь ИВ Отца – она тотальна и всепроникающая. От неё невозможно отгородиться или поставить какой-то заслон. Она просто есть. Это тоже самое, что сказать, что «я дышать не буду». Это - естественный процесс, когда мы входим в любую среду, мы просто впитываем, погружаемся. 
          Сама Любовь ИВ Отца состоит из Огня, Огня Изначально Вышестоящего Отца. Состоит из Воли ИВ Отца, Духа, Мудрости, Света. И Любовь ИВ Отца несёт собой очень мощную концентрацию Света. Продолжаем погружаться в среду, в это состояние Любви ИВ Отца. Впитывая каждой частью, каждой системой частей, каждым аппаратом в системах частей, каждой своей частности. 
          Проникаемся всеми своими телами, и проникаемся, и впитываем, насыщаясь Ипостасным Телом Ипостаси 13 Синтеза.  И чем больше мы погружаемся и насыщаемся Любовью, Светом Любви ИВ Отца, тем ближе мы к нему подходим. 
           И проникаясь Любовью, вот сейчас посмотрите: мы все стоим рядом с Отцом. И мы едины Отцом Любовью. А теперь вспомните тот взгляд, что каждый из нас это - клеточка в Теле Отца. Тело Отца, как и любое другое Тело Человека. Всё то, что оно нарабатывает тот же Огонь, Дух, Свет, Энергию, оно сразу же реплицируется по всем клеточкам. 
            То есть ведь каждый из нас не ограничивает энергию вашего мозга, например, только на эти системы. Если мозг действует, то он развёртывает это для каждой клеточки, до кончика волос, до кончика ногтей. Каждая клеточка получает этот заряд целого. У Отца также. Заряд Отцовский, импульсы, огонь, его фундаментальности, они развёртываются каждой клеточкой каждому из нас. 
             И каждая клеточка она то, что вырабатывает, она вырабатывает для целого. То есть все то, что вырабатывает клеточка, к какой бы материи она не относилась, она вырабатывает для всего целого. То есть для всего Тела. Клеточка, априори, не может вырабатывать только для себя. Ну, тогда её жизнь прекратиться, потому что она не получает из вне. Соответственно, всё то, что она вырабатывает, она вырабатывает для всего Тела. 
           А теперь мы, проникаясь, вот сейчас мы очень глубоко...Опять грудную клетку расслабьте, диафрагму. Диафрагма - это как раз-таки та интересная мембрана, которая соединяет верхнюю и нижнюю половину тела. Просто расслабьтесь, у вас тогда будет очень свободное, легкое не только грудное дыхание, а и брюшное в том числе. Это очень полезное брюшное дыхание, потому что в этот момент лёгкие работают в полном объёме. 
           И мы проникаемся Любовью Отца, продолжаем, насыщаемся Светом Любви каждой своей части и начинаем эманировать, и развёртывать, отдавая всё Телу Отца. Мы сейчас прониклись и вошли в Тело Отца. Это - сфера. И мы начинаем эманировать. Вот это состояние Любви, которым мы прониклись, начинаем развёртывать вокруг собой, отдавая обратно Телу Отца. 
            Каждая часть, каждая система, каждый аппарат, каждая частность напитывается этой Любовью, а теперь начинаем впитывать Метагалактическими частями, где каждая часть - это минимально 16384-ричный Огонь, соответственно каждая часть насыщается вот таким же объёмом Света Любви.  Ну, а теперь 16000 на 16000 перемножаем и вот этот объём мы начинаем отдавать. Масштаб увеличивается. Мы начинаем отдавать Свет Любви Отцу. Обратите внимание как увеличился масштаб и как поток Света Любви Отцовского ещё более начал проникаться в нас. 
             А теперь вчера мы стяжали мир Отцовский. 65536 Огней Изначально Вышестояще Метагалактических в каждой нашей части насыщается этим объёмом Любви, Света любви. Каждая клеточка в каждой части в 65536 раз усиляем. И мы глубже начинаем еще более проникаться в этот объём потока Любви, и мы этот же объём начинаем отдавать Отцу. 
            И далее мы расширяем масштаб, где каждая часть начинает впитывать 262 тысячи 144 единицы Света Любви, Огня Света Любви. Каждая часть начинает впитывать в себя. И вот Свет Мудрости Любви Отца начинает заполнять нас, и мы начинаем этот же объём Света Любви отдавать Отцу, Тело Отца, в Тело Отца. 
            А теперь мы начинаем впитывать 1 миллион 48 тысяч 576 единиц Огня Света Любви. Открывайтесь. Знаете, здесь даже и открываться не надо, просто части начинают впитывать этот объём. Мы непросто впитываем, а здесь идёт Мудрость, объёмы Мудрости Света Любви. И вот эта Любовь - она настолько глубокая, Мудрая Любовь Мудростью Синтеза, мы напитываемся и начинаем отдавать. 
            Невозможно не отдавать, потому что это естественный процесс для Человека: впитал-усвоил-отдал, вдохнул-выдохнул, вошло-усвоилось-отдаём. И теперь всё это вместе начинает пахтаться, весь этот объём. И мы начинаем впитывать 1 миллион 98 тысяч 460 единиц Огня Света Любви и начинаем отдавать, излучать, развёртывать собой эти же объёмы Любви Отцовского. 
                 И, проникаясь, мы, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем синтез Любви ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. И возжигаемся Синтезом Любви ИВ Отца. Прося ИВ Отца вписать в Память каждого из нас Любовь ИВ Отца. У нас есть часть Память. 
                 И мы просим углублять явление Любви в каждом из нас и взращивать и взрастать Любовью ИВ Отца, в Любви ИВ Отца в любых аспектах материи, в любых аспектах деятельности. И, возжигаясь синтезом Любви Отца, мы стяжаем Взгляд ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас, благодаря ИВ Отца. 
                 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение и начинаем эманировать в ИВ Дом ИВ Отца. 
               Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан, Казахстан. 
               Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображая Условия, Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
                Аминь.


Практика 6
 Стяжание Учителя Синтеза ИВ Отца, Эволюции Учителя Синтеза ИВО, Огня Любви ИВО, Эталон Учителя Синтеза с 256 позициями Наблюдателя ИВО, 1024 Эталонных Взглядов Взглядом Учителя в каждом
                 Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. В Огне каждой части, каждой системы, каждого аппарата, каждой частности и Огнем каждой части, каждой системы, каждого аппарата, каждой частности, проникаясь, возжигаясь синтезом, ядрами синтезов оформляемся в форму Ипостаси 13 Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, разворачиваемся в их зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 512-ти синтез-реальности Истинно Метагалактически. 
               Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтезности (по распоряжению ИВДИВО № 2 от 03 ноября 2021 года «ИВ Аватары Синтеза» ИВ Аватаресса Синтеза Фаинь выражает Синтез Прасинтеза, а не Прасинтезности) ИВ Отца каждому из нас. Он входит, и мы просим вписать это в Огонь каждой нашей части развёртывая стандарты, законы, аксиомы, императивы, методы, правила и так далее. И возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас на стяжание Учителя Синтеза ИВ Отца каждому из нас и синтез нас, прося развернуть и ввести нас в Эволюцию Человека-Учителя, в эволюцию Учителя ИВ Отца каждого из нас. 
              И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывают вокруг каждого из нас Столп Эволюции Учителя. Это – Огонь, Дух, Свет Энергия Учителя. Мы проникаемся и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас и синтез нас Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия Эволюции Учителя, заполняясь, возжигаемся Синтезом, Огнём каждой части, системы, аппарата, частности, стягиваем собой сферу ИВДИВО Учителя. 
              Насыщаемся и преображаемся Огнём каждого вида материи, которая в нас есть. Развёртываем условия Учителя и, синтезируясь с ИВ Отцом, переходим в зал ИВ Отца 1 миллион 48 тысяч 577-й синтез-реальности Истинной Метагалактики. Становясь пред ИВ Отцом, мы стяжаем синтез Учителя ИВ Отца каждому из нас, и, возжигаясь, стяжаем Синтез Учителя Синтеза ИВО каждому из нас и синтез нас. 
              И, проникаясь синтезом Учителя Синтеза, развёртывая его собой, и мы стяжаем Огонь Любви ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. Проникаясь Огнём Любви, и просим Синтез Любви Учителя Синтеза записать в Огонь Любви ИВ Отца в каждом из нас, развёртывая этот Синтез Учителя Синтеза Огнём Любви каждой нашей частью, каждой системой, каждым аппаратом, каждой частностью, любым видом телесности и синтез-телесности каждого из нас. 
              И, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Эталон Учителя Синтеза ИВ Отца каждому из нас и проникаемся этим. Мы стяжаем 256 позиций Наблюдателя ИВ Отца, и, возжигаясь, проникаясь 256-ю позициями Наблюдателя, мы просим этими позициями Наблюдателя скоординировать каждого из нас с соответствующими Аватарами ИВ Отца. И, возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Взгляд Учителя Синтеза каждому из нас в синтезе 256-ти Эталонных Взглядов частей в их базовом, эталонном, совершенном, синтезном и архетипическом явлении. 
             Стяжаем 1024 эталонных Взглядов систем частей, проникаемся этим. 
             Стяжаем 1024 эталонных Взглядов аппаратов систем частей, проникаясь, развёртываем их в каждом из нас, каждым из нас и синтез нас. 
             И мы стяжаем 1024 Эталонные Взгляда частностей аппаратов систем частей в каждом из нас и просим развернуть Эталонные Взгляды Взглядом Учителя в каждом из нас и в синтезе нас. 
              И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом, и стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. Возжигаемся Синтезом, преображаемся Синтезом и благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ АС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение с благодарностью к Учителю ИВ Отца, Учителя Ля-ИВДИВО, возвращаемся в физическое выражение и развёртываем в Физическом Теле Ипостасным Телом 13-го Синтеза Учителя. 
             Развёртывая эталон ИВ Отца каждому из нас, эталон Учителя, развёртывая собой Взгляд Учителя в синтезе Эталонных Взглядов. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
            Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан, Казахстан. 
            Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
             И выходим из практики.
             Аминь.

Практика - тренинг 7
Стяжание 13 части ИВДИВО-тело взгляда  ИВО, стяжание 64 фундаментальностей каждого вида материи, типа материи и вида организации материи 4-х Метагалактик в каждую оболочку ИВДИВО-тело взгляда в Магните ИВО-ИВ Матери. Тренинг с ИВАС Любослав Софина в Экополисе ИВДИВО пары Аватаров в 13 ВЦР Мг Фа

               И мы возжигаемся всем синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 13 Синтеза. Знаете, зачем это показали? Это каждому дано.  То есть, мысль материальна и каждый это видит. Только то, что нужно. Показывают только то, что нужно.  Но мысль она видима. Именно Взгляд позволяет видеть мысль. Это каждому дано. Права. 
             И мы, возжигаясь формой Ипостаси 13 Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Всё, всё, переключаемся на практику. Возжигаемся их синтезом и переходим в зал ИВ Дома ИВ Отца Истинно Метагалактический 1 миллион 48 тысяч 512-ть синтез-реальности.  Разворачиваемся. И становясь в зале ИВДИВО, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО 13 части – ИВДИВО-тело взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас и синтез нас. 
              Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас, прося наделить каждого из нас Синтезом, ивдивостями, Огнём и Условиями активации ИВДИВО-тело взгляда тренинга с ИВ Аватарами Синтеза Любослав Софина.   
               И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВ Отца на 1 миллион 48 тысяч 577 синтез-реальности. Синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез, стяжаем Огонь ИВДИВО-тело взгляд и возжигаемся этим. Стяжаем Синтез Огня взгляда и развёртываем этот Синтез Огня взгляда, начинаем развёртывать субстанцию взгляда ИВ Отца собой. 
              И, возжигаясь, проникаясь субстанцией взгляда ИВ Отца, мы стяжаем ИВДИВО-тело взгляд ИВ Отца каждому из нас. И, проникаясь, развёртываем собой ИВДИВО-тело взгляд. Оно развёртывается телесно. Внутренне насыщенное Огнём синтеза взгляда. 
              И мы стяжаем минимально 16384 оболочки ИВДИВО-тела взгляда синтезом, прося скоординировать каждую оболочку с соответствующей организацией материи Метагалактики Фа. 
             Далее, усиляя и расширяясь проникновенностью Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-рично. 
              Далее проникаемся и углубляемся в Высоко-Цельно Метагалактично 262144-рично. 
              И далее проникаясь, синтезируясь с ИВ Отцом развёртываем 1 миллион 48 тысяч 576 оболочек ИВДИВО-тела взгляда. 
              И, возжигаясь, мы просим развернуть в каждой оболочке субстанцию взгляда ИВ Отца. Возжигаясь, мы эманируем Синтез и Огонь ИВДИВО-тело взгляда Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с ИВ Матерью, мы стяжаем 64 фундаментальности каждого вида материи, типов материи, видов организации материи 4-х Метагалактик в каждую оболочку ИВДИВО-тело взгляд. 
             И начинаем проникаться, насыщаться теми фундаментальностями, которые даёт ИВ Мать. Заполняемся этим, эманируем ИВ Отцу. Стяжаем Огонь ИВДИВО-тело взгляда, Синтез ИВДИВО-тела взгляда, впитываем от Отца, насыщаемся. Продолжаем эманировать этот Огонь ИВ Матери. Мать продолжает нас в этом более глубже углублять фундаментальности. 
              И, возжигаясь, мы эманируем ИВ Отцу, просим развернуть ИВДИВО-тело взгляда правильный эталон, правильный взгляд ИВ Отца базовый, эталонный взгляд, совершенный взгляд, синтезный взгляд ИВ Отца. И, проникаясь, мы стяжаем Синтез взгляда ИВ Отца взглядом каждого из нас, преображая и развёртывая позицию Наблюдателя взглядом ИВ Отца. И проникаясь, возжигаясь этим, мы завершаем Магнит с ИВ Матерью, благодаря её за Магнит.
            И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-тело взгляда каждому из нас. И, возжигаясь синтезом, мы просим синтезировать, сотворить наше физическое Тело в новое явление и организацию ИВДИВО-тело взгляда каждым из нас, каждого из нас и синтез нас. И преображаемся этим с благодарностью к ИВ Отцу, ИВ Матери.
             Далее мы синтезируемся с ИВАС Любослав Софина и переходим в Экополис ИВАС Любостав Софина на 13-й Высокой Цельной Реальности. Мы становимся в Экополисе ИВДИВО. Мы становимся Ипостасью 13 Синтеза. Но Ипостась 13 Синтеза действует ИВДИВО-тело взгляд.         
             Вот мы и в Экополисе. Эко означает сфера, полис – это город. То есть это непросто город, а именно ИВДИВное его выражение, ИВДИВно организованное. Давайте посмотрим где мы, что мы, что мы делаем. Где стоим? что видим?
Из зала: На площадке какой-то
Ага. Площадь. Да.  Что на площади есть?
Фонтан
С какой стороны?
С левой
Посмотрите все. Там есть фонтан. Очень такой интересный фонтан. Ну-ка посмотрите какой он. У него очень интересная архитектура.
Какой-то заострённый
Как-будто застрял?
Заострённый	
А, заострённый. Ага. Такой в виде траэдра, да. Что ещё интересного в этом фонтане?
Смотрите как вода с него льётся.
Верчение что ли
Течение
            Интересно, что течение, вот, движение ты как раз рукой очень правильно показала. Там идёт снизу в верх, спиралевидно, да? Спиралевидно, где эта спираль от середины начинает уменьшаться, и мы видим заострение такое. И диаметр, вот, посмотрите, сам большой диаметр фонтана, то есть он начинает снизу раскручиваться спиралью.  И вот самый большой диаметр его, и потом он начинает уменьшаться в диаметре. 
            Хм, вы знаете, 13-я высокая цельная реальность, здесь другие законы. Здесь не работают земные законы. Вот здесь вы и попались. Вы потащили туда своё физическое восприятие. А нужно… здесь мы действуем ИВДИВО-тело и поэтому верьте, пожалуйста, вашему телу и смотрите уже реально. Без наваждений. Наваждения это, когда я хочу видеть то, что хочу видеть. А, вернее, вижу то, что хочу видеть. 
            Воо, дальше идём. Молодцы. Это очень хорошо. Это правильно. Освобождаемся. Иначе мы заблудимся, если мы будем опираться на своё старое восприятие и всех других тренингах.  Куда мы идём? Так. Теперь смотрите. Перед нами или Владыка, или Владычица. Это будет небольшой экскурс. Скажите, пожалуйста, кто стоит перед нами, Инь или Ян, с нами.
Инь
           Да. Стоит Софина. Она говорит, что всё-таки это – тело, это-материальность, поэтому она будет нас сопровождать. Ну теперь идём вместе с ней. Она общается с нами. То есть, это- экскурсия, она не молча двигается. А она нам о чём-то говорит, что-то рассказывает. Я вот сейчас замолкаю, мы идём и постарайтесь уловить её голос, может быть, какое-то слово. 
           Не обязательно слышать целую фразу, речь. Если вы даже увидите слово, увидите именно слово, как некая голограмма, это тоже будет очень хорошо. И вслух, пожалуйста, скажете. 
            Мы идём по улице. Это-широкая улица с зданиями, стеклобетон здания, но не серого цвета, а таких разных оттенков. Очень интересно. Не обязательно синего, не обязательно серого оттенка. А вот именно такой красочный. Такие оттенки цветов. Вот сейчас Софина  сказала сколько цветов, сколько оттенков. 
Как радуга
Да. Сколько оттенков?
Двенадцать
Сколько?
Семь
Кто больше даст? Там 2800, от 2300 до 2800 оттенков. 
          Вот мы сейчас остановились. Прямо вот смотрите. Эти переходы оттенков они, как и минимально, так и имеют возможность расшириться. На каком оттенке ваш взгляд остановится, вот тот сразу же расширяется. И теперь найдите какой-то оттенок, который вам очень приглянулся и прямо вот углубитесь в этот оттенок, в глубь него, в этот цвет, в этот свет. 
          Даже сейчас Софина сконцентрировала наш взгляд на одном оттенке. Мы все смотрим на один оттенок. Что вы видите? Ваше восприятие. Не стесняйтесь, снимите вот это вот стеснение. Само стеснение знаете, в самом начале исходит из экономии. Вот, экономия, это казалось хорошее качество, но это – зажатость. 
Я, допустим, вижу знаки и символы
       Какие?
Как музыкальный скрипичный ключ
        Что он символизирует?
Как раз звучание, звук получается. Звучание, видимо, этого вида материи возможно
           И ты проникаешься этой вибрацией, как камертон. Вот ты смотришь на это, и сама, как камертон, начинаешь проникаться. Наоборот, он камертон, и ты сонастраиваешься с этим и входишь в эту материю. Угу? Попробуй. 
           Кто ещё что видит? Вот здесь срабатывает позиция Наблюдателя. Мы видим разное.
Нити. Я вижу полотно перед собой
Что на нём? 
Ярко малинового цвета просто.  Я как будто углубляюсь вот в этот цвет и вижу все оттенки цвета
Классно. 
Который может переходить в фиолетовый, ну то есть 
           Классно. Спроси для чего тебе это показывают. Вслух не надо. Для чего. Это какая-то особенность. Это тебе очень важно. Дальше, кто ещё что видит? Жания, прямо войди и походи в нём, вот в этом объёме. Он сейчас вокруг тебя очень красиво вертится и даже вот эти вот нити полотна проникаются, ты проникаешься этими нитями полотна. По ходу спрашивай для чего тебе это? Поощущай. 
            Что ещё видите? Что видите? Если вы сейчас скажите, просто мы можем.. это может быть даже животное какое-то вы видите, не стесняйтесь. У кого-то такие образы. Ничего здесь в этом нет, в смысле - это всё нормально.
Красота, да
            Какая?
Вы ж говорите углубится. Берег, тишина. С левой стороны здания…
Цвет, там какие-то оттенки. Не могу выразить.
             А теперь просто останови свои мысли и начинай смотреть то, что тебе реально показывают. Да просто иди туда. Молодец. Хорошо. Не надо даже… Просто двигайся вот сейчас тебя обучают просто двигаться. Просто телом двигаться. Вот когда твои мысли остаются там, в тебе, а ты своим движением продвигаешься в новое. И ты начинаешь реально видеть. Тебе ещё что-то дают.
Свет как-будто яркий здесь
              Угу. Вот прямо возьми его ладонью, в ладонь, это такой шар, световой шар. Вообще-то это ну да, ну ладно. Как ты его, можешь сказать это может быть или шар, как ты его назовёшь, или точка или ядро, или что-то там, сферка. Это ты уже сама должна назвать. Хорошо. Есть ещё что-то? Хорошо. Отлично. Теперь завершаем эту работу. 
               Смотрите, как стекло, сам фасад этого здания завершил работу, и он стал просто одним цветом. Всё. И мы идём дальше. Идём дальше. Что ещё видите впереди. Так. Софина что-то сказала. Ваша мысль, куда мы идём, зачем мы идём. Просто вот мысль, как вспышка, как образ какой-то в голове. 
             Вот сейчас мы с вами подходим к очень интересному месту. Всё-таки это Экополис. Вот сейчас мы подошли, это не просто сквер, а это – детская площадка. Это детская площадка, где находятся аттракционы. Ну это я так сказала детская площадка. Это – площадка с аттракционами. Спросите, а зачем, для чего? для чего нас она привела? Мы сейчас подходим к такому аттракциону, очень интересный аттракцион. В принципе аналоги такого аттракциона у нас есть. Он какой? Вот вы на него смотрите, в принципе, вы уже поняли, как он работает. Его действие. Принцип работы какой у него? 
Я вижу как американские горки
          Да. Это такой аттракцион, но он не как американские горки, но принцип его такой, что мы будем постоянно переходить с одной высоты на другую. То есть вот это некая …  видится в виде плеча. Вот. Заходите туда, заходите. Небольшое такое ограждение, маленькая калиточка. 
          Перед нами Человек. Да. Билетов не надо. Он нам помогает всем разойтись по своим местам. Вот это да. Вот это вот такое плечо и там надо стоя стоять, там нет сидений. И ты стоишь, и стоишь именно не лицом к центру, а лицом во вне. Далее тело пристёгивают в целях безопасности. Да. Да, да, да. Это вот, кто увидел титаник, вот, примерно, вот такой же. Да. Когда вы стоите на вершине этого плеча и лицом во вне, спиной вы стоите в некой такой… ограждение. Оно магнитит. Ремень, которым вы пристёгнуты – это для вашего физического, просто мы привыкли физически, если на карусели, значит, надо пристегнуться ремнём. Это оставили. 
             Но на самом деле здесь идёт очень мощное магнитное поле, которым Тело держится. Здесь невозможно просто вылететь. Всё. И теперь аттракцион включается. И он не только тик-так, а он ещё и сферически начинает ходить и двигаться. И что интересно плечо может укорачиваться и удлиняться. Так, а теперь устремите взгляд вперёд. Вы сейчас на себя, в свою… свои чувства, в свои… даже эмоции включились. 
            А, теперь смотрите вперёд, вдаль.  И теперь тренировка взгляда. Взгляд, центруйте взгляд. Ооо, этот аттракцион, перед ним космические установки вот эти вот тренировочные просто отдыхают. А Тело-то, Тело какой заряд получает. Всё. Заканчивается. Он потихонечку уменьшает обороты. Всё. Завершили. Магнитное поле снимается. Ремень отстёгивается. И теперь идём, спускайтесь. Ага. Собрались. Как у вас состояние? Голова не кружится?
В невесомости
Ага, во. Да, в невесомости. А теперь смотрите, всё, что вокруг вас, вот смотрите… Проходи'те вперёд, там есть экран у каждого. Перед каждым экран, вот, вы встали перед своим экраном, а теперь сразу ситуацию, любую на этот экран. 
         Вот сейчас правильный взгляд на эту ситуацию. Только не рисуйте, как вы хотите. Вам сейчас показывают эталонность, вот, взгляд правильный. И в этом взгляде вы сразу понимаете, где вы должны доработать. Знаете, вот такой эффект – дожать. А где уже всё. Нужно ничего не делать. Знаете, эффект, когда нужно просто подождать. Физического ничего неделания. При этом внутренняя работа идёт. Всё. Разворачивайтесь.
           Вот теперь посмотрите друг на друга. Посмотрите, как, знаете, такое вот состояние, как весело. Да, когда дети малые в восторге, что-то такое увидели и прямо вот заряженные. И мы собираемся опять в группу и теперь перед нами Аватар Синтеза Любослав. И он каждому из нас начинает эманировать взгляд. Взгляд и каждому из нас даёт определённую рекомендацию по развитию разработки части ИВДИВО-тело взгляда. Вы просто проникайтесь взглядом Любослава. Взгляд – это такой язык, который может передать всё. Прям, вот, устремитесь во взгляд. И всё, и проникайтесь этим. Заполняйтесь и потом телом проживайте. Всё.
                  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любослав Софина, стяжая Синтез Огня Взгляда, возжигаемся им. Стяжаем Синтез Огня Правзгляда, проникаемся, развёртываем это ИВДИВО-тело взгляда, ИВДИВО-тело правзгляда. Это Аватаресса Синтеза Софина несёт этот Огонь ИВДИВО-тело Правзгляда, да это вот, когда даётся Синтез, ты должен выйти за пределы того состояния, того взгляда, который есть на данный момент у тебя. Всё.
              Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любослав Софину.  И ваша просьба к ним. Передайте им вашу просьбу. Мы просим приглашать нас на дневные, ночные обучения действию ИВДИВО-тело взгляда именно ИВДИВО-телесно. Ваша просьба принята. 
               И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё то, что мы стяжали. 
              Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан, Казахстан. 
             И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
             И выходим из практики. 

                                                                      Практика 8
Стяжание Синтеза Науки ИВ Отца 16-ю Синтезами 16-ти базовых Наук ИВ Отца. Стяжание Огня Научного Синтеза ИВО у ИВ Учителя Ля-ИВДИВО Мг   

               Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. И, синтезируясь с ИВ Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллион 48 тысяч 512-й синтез-реальности в зале ИВДИВО. 
              Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Науки Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Науки ИВ Отца, Научности ИВ Отца каждым из нас, каждому из нас в явлении Учителя Синтеза ИВ Отца собой. 
             И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал ИВ Отца 1 миллион 48 тысяч 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, становясь в зале. Синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Синтез Науки ИВ Отца каждому из нас. Возжигаемся Синтезом Науки ИВ Отца и, возжигаясь, мы стяжаем 16 Синтезов 16-ти базовых Наук ИВО каждому из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Науку Синтеза ИВ Отца, возжигаемся этим. 
              Стяжаем Синтез Науки Синтеза ИВ Отца, проникаясь и развёртываясь этим.  
              Стяжаем Синтез Науки Дома ИВ Отца, развёртываемся этим и в целом стяжаем Науку Дома ИВ Отца, Науку Дома и возжигаемся этим. 
             Стяжаем Синтез Науки Человека, возжигаясь этим. Стяжаем Науку Человека, развёртываемся этим. 
             Стяжаем Синтез Науки языка, возжигаемся этим и стяжаем Науку языка. 
             Стяжаем Синтез Науки Математика, возжигаемся ею и стяжаем Науку Математика, развёртываемся этим. 
             Стяжаем Синтез Науки Психодинамика, возжигаемся ею и стяжаем Науку Психодинамика, развёртываясь ею.  
              Стяжаем Синтез Науки Биологии возжигаемся ею. И стяжаем Науку Биология ИВО, развёртываемся ею.  
               Стяжаем Синтез Науки Химия, возжигаемся этим. Стяжаем Науку Химия, возжигаясь.
                Стяжаем Синтез Науки Физика, возжигаемся и стяжаем Науку Физика, возжигаясь. Это - восьмой вид науки.
                Стяжаем Синтез Науки Голомика, возжигаясь Синтезом. И стяжаем Науку Голомика каждому из нас.
                 Стяжаем Синтез Науки Космического Синтеза, возжигаясь, развёртываемся Наукой Космического Синтеза.
                 Стяжаем Синтез Науки Экономического Синтеза, возжигаясь, стяжаем Науку Экономического Синтеза.
                 Стяжаем Синтез Науки Исторического Синтеза, стяжаем Науку Исторического Синтеза.
                  Стяжаем Синтез Науки Технологического Синтеза и Науку Технологического Синтеза каждому из нас и синтез нас.
                  Стяжаем Синтез Науки Общественного Синтеза и стяжаем Науку Общественного Синтеза.
                   И мы стяжаем Синтез Науки Плана Творения и Науку Плана Творения каждому из нас и синтез нас.
                   И, возжигая 16 видов базовых Наук ИВ Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Ля-ИВДИВО Метагалактики и, синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим развернуть вокруг каждого из нас сферу ИВ Отца, и вместе с ИВ Отцом в этой сфере мы синтезируемся с ИВ Учителем Ля-ИВДИВО Метагалактики. И становимся в зале Науки ИВ Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики.
                   И, синтезируясь с Хум ИВ Учителя Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 4 триллиона 294 миллиарда 967 тысяч 296 единиц Огня Научного Синтеза ИВ Отца каждому из нас. И проникаемся этим. 
               Стяжаем 4 триллиона 294 миллиарда 967 тысяч 296 Синтезов Науки ИВ Отца и, возжигаясь, в синтезе всего во всём, развёртываем этот Огонь Синтеза Науки в каждую нашу часть, возжигая. Развёртывая Синтез Науки, вот этот стяжённый, единицы Синтеза, в Огонь каждой части, развёртывая это собой, возжигаемся. И в синтезе мы стяжаем Научный Синтез ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. 
               И возжигаясь, мы синтезируемся с ИВ Учителем Ля-ИВДИВО Мг, проникаемся Стать ИВДИВО-цельностями, которые эманирует Учитель Ля-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь, мы стяжаем Синтез Научного Синтеза ИВ Отца Учителя Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
              И Синтез, Научный Синтез, проникается Синтезом в каждом из нас, ядрами Синтеза в каждом из нас. И вспыхивают ядра Синтеза и Наука в 16-ричной базовой её реализации развёртывается каждым ядром Синтеза. Вот, сколько Синтезов у вас есть, сколько ядер, вот в такой содержательности знаний, навыков, разнообразии контекстов науки ИВ Отца в нас развёртывается. 
             И мы синтезируемся с ИВ Отцом, переходим опять в зал ИВ Отца 1миллион 48 тысяч 577-й синтез-реальности Истинно Метагалактический. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез ИВ Отца каждому из нас, возжигая Синтез ИВ Отца, преображаясь. 
             И мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал и начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое Научным Синтезом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
             Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Нур-Султан, Казахстан.  
              А теперь проникаемся Огнём Кут Хуми. Этот Огонь Кут Хуми начинает заполнять наши части, голосовой аппарат, и внутренне попробуйте проговорить голосом Кут Хуми фразу: «Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого». 
             И выходим из практики.
             Аминь.

Практика 9
Итоговая практика

                  Мы возжигаемся всем синтезом. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым 12-ти, 11:40 временем 13 Синтеза. Оформляемся в форму Ипостаси 13 Синтеза. Вам нужно наработать вот такую, напрактиковать свободность диафрагмы. У вас диафрагма всегда находится в таком вот напряжении. Это, кстати, мешает проникновенности вообще в целом. 
                 Диафрагма – это именно такое состояние, которое позволяет проникаться из внутреннего во вне. И вот такое вот, динамика идёт. А у вас диафрагма всегда в напряжённом состоянии. Вот попробуйте её расслаблять. Кстати, это и для ментальности очень полезно, да и в целом для биологии человека, физиологии. Для человека это очень полезно такая расслабленность диафрагмы. 
                И мы возжигаемся всем синтезом, возжигаясь, оформляясь формой Ипостаси 13 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Выше-стоящего Отца 1 миллион 48 тысяч 512-той синтез-реальности Истинной Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих АС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, Синтез Прасинтозностей  (по распоряжению ИВДИВО № 2 от 03 ноября 2021 года «ИВ Аватары Синтеза»  ИВ Аватаресса Синтеза Фаинь выражает Синтез Прасинтеза, а не Прасинтезности)ИВ Отца первой синтезности ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. 
            И, возжигаясь, преображаясь этим, мы просим переключить нас на стяжание должностной компетенции первой синтезности ИВ Отца, прося наделить нас возможностями, способностями всей Ивдиво-реализации от Образа Жизни словом, знаниями, пониманием, погружённостью, генерированием, генезисом, мираклем, Магнитом, практиками, тренингованием, созиданием, творением, любовью, мудростью, волей, синтеза синтезом первой прасинтезности ИВ Отца. 
            И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВ Отца 1 миллион 48 тысяч 577 синтез-реальности ей Истинной Метагалактики и синтезируемся с Хум ИВ Отца, и стяжаем Синтез первой синтезности ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. 
           Стяжаем 64 фундаментальности Огня первой синтезности ИВО, заполняемся этим. Прося огонь фундаментальности первой синтезности развернуть в каждом из нас и направить на явление фундаментальности в целом. И, возжигаясь, мы стяжаем 16 фундаментальностей материи в явлении первой синтезности ИВ Отца каждым из нас, в каждом из нас и синтез нас. 
            И, возжигаясь, мы стяжаем Синтез первой синтезности ИВ Отца первой синтезностью в каждом из нас. И, возжигаясь, мы начинаем реплицировать первую синтезность ИВ Отца собой, прося развернуть в каждом из нас первую синтезность Человека, первую синтезность ИВ Отца Посвящённым, первую синтезность ИВО Служащим, первую синтезность ИВ Ипостасью, первую синтезность ИВО Учителем, первую синтезность ИВО Владыкой, первую синтезность ИВО Аватаром, первую синтезность ИВО Отцом. 
            И в синтезе всего во всём, в синтезе всей 8-цы мы стяжаем первую синтезность ИВ Отца Совершенством Мудрости ИВ Отца каждому из нас и синтез нас. И, возжигаясь, развёртываясь первой синтезностью ИВ Отца, мы синтезируемся с ИВ Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 13 Синтеза ИВ Отца.
            И, возжигаясь, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 256-ллионов Огней 13 Синтеза ИВ Отца. 
            Стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 256-ллионов ядер синтеза ИВ Отца.
            Стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185  256-ллинов субъядерностей, 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-й синтез-ивдиво цельности ИВ Отца. И, возжигаясь, мы стяжаем стандарт 13 Синтеза ИВ Отца и просим записать в стандарт 13 синтеза ИВО, в стяжённый Огонь, в стяжённые ядра синтеза и субъядерность ИВ Отца. 
            Стяжаем цельный Огонь и цельный синтез 13 Синтеза ИВО, возжигаемся этим. Мы стяжаем 16 тысяч 384-рицу Синтеза ИВ Отца, 16384-рицу Человека ИВО явлением 262144 ричной субъядерности 13 Синтеза ИВ Отца в 8-ми видах Жизни Синтеза ИВ Отца в реализации Посвящений Посвящённого, статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, синтезностей Учителя, полномочий совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца, Должностных компетенцией Ивдиво в цельности Человека ИВ Отца каждому из нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
            Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 13 Синтеза ИВ Отца в явлении Посвященного Синтезом ИВО, возжигаемся этим.
            Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека  явлением 13 синтеза ИВ Отца.
            Стяжаем 65536 Синтезов 65536 компетенций ИВ Дома ИВ Отца на каждого из нас. И, возжигаясь, мы стяжаем Синтез Книги 13 Синтеза ИВ Отца. Возжигаясь этим синтезом, мы переходим через портал перехода в зал Книг Синтезов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале Книг Синтезов и начинаем эманировать синтез Книги 13 Синтеза.
            И синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Книгу 13 Синтеза ИВ Отца. Книга перед нами. Берём Книгу двумя руками и вместе с ИВАС Кут Хуми Фаинь переходим в самое высокое здание, это может быть в Экополисе Кут Хуми на 16320-й Высокой Цельной Реальности, на 9 этаж. Либо самое высокое здание ваше по служению. 
            И, возжигаясь, становимся в кабинете, подходим к вашему столу. Он не в центре, он чуть правее находится. Подходим к письменному столу, кладём книгу на стол, сами садимся в кресло. А теперь возжигаемся взглядом, возжигаемся Граалью, взглядом ИВ Отца. И теперь вот, сидя за столом, посмотрите на свой стол. 
           А теперь возжигаемся 13 Синтезом, возжигаем ядро 13 Синтеза ИВ Отца, которое мы сейчас стяжали, Синтезом Кут Хуми. Вот сейчас мы синтезируемся с АС Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом и этим Синтезом Кут Хуми мы возжигаем ядро 13 Синтеза. И ядро 13 Синтеза начинает заполнять нас, активируя Грааль, ИВДИВО-тело взгляда. 
          И мы, эманируя 13 Синтез собой, эманируем взгляд, просим Книгу открыться на нужной для нас странице. Книга сама открывается. Да, чтоб вы картинки не листали. Книга сама открывается на нужной странице. 
          Вот теперь постарайтесь почитать, вначале читать. Чтение идёт не физически, а чтение идёт голографически. То есть каждое слово отпечатывается в нашем мозгу и формируется текст. То есть текст как ваша мысль. 
          И Кут Хуми рекомендует вам потренироваться именно не просто просить развернуть голограмму, а именно читать вот так голографически. Это очень будет полезно в любой вашей деятельности, то есть, если вы будете читать что-либо или считывать живую Книгу Жизни, страницы вашей живой Книги Жизни. Книга закрывается. 
           Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим приглашать каждого из нас на дневные и ночные обучения чтению Книг Синтеза. Каждый, вы можете в ночь попросить вас пригласить читать книгу Синтеза. Читать можно любым способом: хоть в руки её берите, но вот этот принцип чтения - это первое. 
            Возжигаемся Синтезом Кут Хуми или возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Яр Одель, Прокофий Иолана, Святослав Софина (пара ИВ Аватаров Си Любослав Софина), с кем-то из них. Возжигаемся их Синтезом и этим Синтезом мы просим возжечь ядро 13 Синтеза. И в этот момент ядро 13 синтеза начинает отдавать Огонь и в нас идёт активация Грааля, взгляда, и мы взглядом начинаем читать. Попросите обучить чтению или любому другому… ну, конечно это. Книга, её надо читать. Принцип чтения любой книги – это вот такое. 
           И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми отодвигаем книгу 13 Синтеза, берём книгу предыдущего Синтеза, встаём из-за стола, подходим к центру нашего кабинета и в синтезе с АС Кут Хуми через портал перехода мы просто переходим в зал книг Синтеза. Отдаём книгу предыдущего синтеза Аватару Си Кут Хуми с благодарностью за обучение книгой предыдущего синтеза. 
              И синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в его зал, разворачиваемся пред ИВ Отцом и, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем прямой 13 синтез ИВ Отца каждому из нас. И, возжигаясь, мы стяжаем активацию Октики, Октической материи Октической Метагалактики в каждом из нас и синтез нас. 
             Стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого из нас и начинаем проникаться из ядра 13 Синтеза стандартами, законами, аксиомами, законами, имперациями, аксиомами, и любыми другими выражениями там методики, практики, правила начинаем впитывать это из ядра синтеза и развёртывать ИВДИВО каждого этим самым. ИВДИВО каждого преображает условия и этим самым расширяется на объём 13 синтеза. 
             И, возжигаясь, и всех пройденных синтезов и возжигаясь, мы стяжаем 16 ядер 13 синтеза ИВ Отца возжигаемся этим. И просим 16 ядер 13 Синтеза скомпактифицировать в ядро 13 Синтеза. Возжигаясь, мы синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем синтез физического явления всего во всём, всего стяжённого и явленного 13 Синтезом. 
             И, возжигаясь, развёртываемся в физическом явлении и в синтезе ИВ Отца начинаем эманировать, развёртывать всё стяжённое и возожжённое и итогом итога итоговой практики 13 Синтеза в ИВ Дом ИВ Отца, в ИВ Дом ИВ Отца Нур-Султан, Казахстан, в ИВ Дом ИВ Отца каждого из нас. 
              И благодарим ИВ Отца за данный 13 Синтез. Лёгкий поклон головы. Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, Яр Одель, Прокофий Иолана, Святослав Софина (пара Аватаров 13 Синтеза Любослав Софина). Благодарим Учителя Ля-Ивдиво Метагалактики ИВО и Учителя Синтеза. И, возжигаясь, мы выходим из практики. 
             Аминь.
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