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Практика 1 
Стяжание 16384-ричного внутреннего мира ИВО Мг Фа
И сейчас каждый из нас физически, переключаясь на внутренний взгляд, ищем точку Хум в центре грудной клетки, одновременно возжигаясь количеством Ядер Синтеза физически каждым из нас. 
Тут же есть, у кого только первое Ядро Синтеза и сейчас формируется второе, есть здесь в группе те, у которых есть уже несколько Ядер Синтеза, и Нить Синтеза в позвоночнике. Это тот иерархический хранитель Ядер Синтеза в нашем физическом теле, который приводит в порядок, иерархизирует Ядра Синтеза в нашем теле, вплоть до того, что физически даже выравнивается спина. Вот есть такое желание даже, знаете как, мышцы начинают чуть-чуть даже подтягиваться для того, чтобы спина выровнялась. 
И ощутите очевидность, реальность Ядер Синтеза в вашем физическом теле. Постарайтесь не лениться, трудиться. Для того чтобы стать управленцем в материи, нужен внутренний индивидуальный труд каждого. 
И возжигаясь внутренне Энергией, Светом, Духом, Огнём, начиная бурлить внутренним миром каждого из нас…, и кто-то сейчас вообще впервые обратил внимание на свой внутренний мир. Вот лучше всего сейчас в нём не копаться, но, самое главное, что вы обратили внимание, что есть наличие внутреннего мира каждого. Это априори.  
И вся материя, которая вокруг вас, намагнитилась, устоялась, сформировалась – это отражение внутреннего мира каждого из нас, который мы сейчас пойдём менять и преображать. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И через темечко, проникаясь прямой ипостасностью…
 Давайте сделаем так: мужчины через темечко, яни, а женщины иньский принцип – через стопы. Яньский принцип – сверху вниз, иньский принцип – снизу вверх. И заполняясь ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь… Сейчас яни заполняются ипостасностью Кут Хуми, ини заполняются ипостасностью Фаинь. Ещё, ещё, ещё. 
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся физически Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь. 
И в активации всех Ядер Синтеза, в активации внутреннего мира каждого из нас, в активации Энергии, Света, Духа, Огня каждым их нас, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16.320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, буквально отпускаем тела. И наши вышестоящие тела встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Здесь глаза закрыты, а там глаза, утверждаем, что мы открываем глаза, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кто не видит, у кого не получается, ищите эманацию Света из глаз Аватаров Синтеза, ищите их глаза. Вот сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь специально усиляют эффект концентрации Света из глаз. И идёт одномоментность взгляда нашего и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всем внутренним миром каждого из нас, который пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вывернут как внешний. Помните, закон Синтеза? «Всё, что физически у нас во вне, это уходит вовнутрь в зале Аватаров Синтеза или в зале Отца. А всё, что у нас внутри физически, это выворачивается пред Аватарами Синтеза». 
И поэтому, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас будем стяжать форму, чтоб оформиться. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в Хум проникает, вот попробуйте прожить, увидеть, ощутить некий шар, объём, сгусток Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, извините за это выражение, буквально провалился в Хум каждого из нас. И начинает растекаться субъядерно по всему телу, из относительной центровки Хум нашего тела по всему телу. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Ипостась 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтеза у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 2-го Синтеза каждому из нас. 
Вот теперь отпустите тело и Фаинь сейчас помогает каждому войти, усвоить и освоить ипостасную форму.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16.384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым внутренним миром Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся этим.        
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом... Мы сейчас стоим в зале ИВДИВО, отпускаем наше тело, и мы проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И буквально Синтез Отца протекает во всей субъядерности каждого из нас по всему телу внутри. 
А теперь попробуйте сообразить, какой эффект происходит? Всё, что было физически у нас во вне – это теперь внутри. И вот именно это выражение начинает проникаться прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Тут же одномоментно преображаясь этим, мы отпускаем тело и переходим, устремляемся перейти в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
Вот сейчас отпустили тела, встали пред Отцом. Не ищите каких-то ярких эффектов, потому что эти эффекты нечем проживать. Мы пока ещё с вами нарабатываем ту концентрацию Огня, которой мы оформляемся пред Отцом. А пока наши тела, они немножко разрежены, и спасает нас, по-хорошему, это форма Ипостаси, которая приводит в порядок субъядерность каждого из нас, и мы стоим телом пред Отцом.
[bookmark: _Hlk57666884]Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца всей ипостасностью Отцу каждым из нас, а Отец приветствует каждого из нас. Во-о-т, молодцы! Обратите внимание, насколько группа вошла в сосредоточенность, честность Отцу, что даже кто-то если не видел, сейчас фрагментарно начали видеть. Но, на самом деле, эта не наша цель – видеть. Наша цель – это Синтез, а видение – это всего лишь инструмент, который можно наработать.  
Итак, мы приветствуем Отца, Отец приветствует нас. Обратите внимание на Отца, он сидит в кресле. И обратите внимание, вот сейчас эманация от Отца идёт, насколько она спокойная, и приветствие Отца Потенциалом Жизни Отцовским, он очень спокоен. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16.384-ричного внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые тенденции развития, влияния, концентраций внутреннего мира предыдущей эпохи в каждом из нас.  
Любой объём внутреннего мира, он завершается Отцом. Ещё раз повторюсь, лучше туда не смотреть. Это не значит, что вы там что-то увидите плохое, но не факт, что вы там увидите, оно вам может понравиться. А так как мы ещё с вами не устойчивы, мы можем впечатлиться и выскочить из практики. 
И вот Отец сейчас завершает любую концентрацию внутреннего мира предыдущей эпохи. Кому-то Отец подсказывает, кому-то прям поконкретней, словом сказал, попросить прощения. Кто-то увидел какие-то накопления, попросить прощения у Отца, потому что прощением Отец аннулирует, если он считает это нужным, если это Воля Отца, аннулирует эти записи. Но нужно обязательно ваше прощение, чтоб вы попросили прощение. Это не значит, что все, нет. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384-ричный внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
И Отец направляет достаточно большой объём, сгусток, сфера, шар, посмотрите, кто как увидит, внутреннего мира 16.384-ричного, впитываем его каждой клеточкой, каждым атомом, каждым Ядром. Заполняемся так, чтоб не оставалось никакой пустоты. И по мере заполнения, попробуйте войти в постепенную ясность происходящего, то есть, есть какие-то, там, бытовые моменты, есть моменты служения, есть ещё какие-либо там по индивидуальности. И по мере заполнения внутренним миром, попробуйте, обогащая ситуацию этим внутренним миром, увидеть многозвучие вариантов решения данного вопроса. 
Кстати, обратите внимание, что кому-то Отец уже здесь и сейчас начинает развёртывать условия, поэтому и была такая просьба у Отца, чтобы попросили прощения. Это не значит, что у других это не скоро развернётся, нет. Это включается сразу после практики, даже во время практики. У кого-то, знаете, есть такой вариант, уж очень долго ждали. 
Распускаем 16.384-ричный мир Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа по всему физическому телу внутренне с фиксацией в ИВДИВО каждого, хорошо. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, и развёртываемся им физически. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16.384-ричную позицию Метагалактическую наблюдателя. И сейчас в головной мозг каждому из нас в определённые участки фиксируется 16.384-рица Изначально Вышестоящего Отца внутреннего мира.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16.384-ричную вариативность любых видов условий в восприятии позиции Метагалактического наблюдателя в любой ситуации каждого из нас. 
И вот теперь можете вывести какую-либо ситуацию, которая для вас была неразрешима, ну, или же вы бы хотели её разрешить. Буквально голограммой перед собой. Эта ситуация между вами и Отцом, она стоит, вот, буквально, развёрнута голограммой, смотрите. Отец с вами тоже смотрит. Сейчас Отец нас обучает фрагментом управленца.
И вот теперь, мы, возжигаясь внутренним миром Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, из Хум направляйте на эту ситуацию 16.384-рицу внутреннего мира, и тут же активируя 16.384-ричную позицию Метагалактического наблюдателя, вы начинаете видеть ракурс действия ракурсом смыслов, сутей, какой-то новой мысли данной ситуации. И просите Изначально Вышестоящего Отца, верней стяжайте, новые условия на соответствующие действия. Есть, молодцы! Достаточно быстро справились. Это, кстати, результат вот той активной работы на первом Синтезе. Молодцы!
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым 16.384-ричным миром Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384 Потенциала 16.384-ричного мира Метагалактики Фа каждому из нас в активации его вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Теперь, вот, попробуйте медленно возвращаться в физическое выражение, когда внутреннее становится внешним, а внешнее становится внутренним. 
И мы переходим из зала Отца, мы там были внешне, это схлопывается и концентрируется внутри физического тела. А всё, что было внутри, становится вовне. И первое, кто на это реагирует – это кожа как контурность тела, и внутри развёртываясь, как новым содержанием, 16.384-рицей внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и теперь вспоминаем, что Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – это сфера космоса, и вокруг Метагалактики Фа есть чёткая сфера, оболочка, граница, которая будет каждый раз реагировать на нашу эманацию любого исполнения действия. Метагалактика как система, она всегда реагирует на то дело, которое мы организуем тем или иным видом материи. И вот мы сейчас эманируем. И попробуйте научиться проживать, ощущать ответ от ИВДИВО, от этой сферы. Он есть всегда. 
 И мы эманируем по территории подразделения Адыгея. Это тоже сфера. Эта сфера, которая организована служащими на данной территории. Хорошо, молодцы! Вот обратите внимание, насколько сфера сейчас отозвалась! Вы можете не понять как, вы можете не суметь конкретизировать, но ощутить попробуйте. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
А теперь вспоминайте, когда мы сейчас фиксируем в ИВДИВО каждого, мы на прошлом Синтезе с вами стяжали практику Новое Рождение. Мы стяжали 16.384 Ядра Синтеза каждой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И вот сейчас Синтез внутреннего мира записался и активировал все 16.384 Ядер Синтеза по позвоночнику каждого из нас. 
И вот кто сейчас ощутил именно Нить Синтеза по спине, в районе затылка, знаете, такой эффект шапочки еврейской, вплоть до бровей, даже может быть на, знаете, вот давление может быть на область бицепс, где-то плечевой, не суставы, а плечевая часть тела. Вот это избыточность внутреннего мира в активации 16.000 Ядер Синтеза предыдущей практикой. Избыточная эманация 16.384-рицы внутреннего мира, она тут же фиксируется в ИВДИВО каждого, вокруг вас как ваш Дом как ваша защита. Вы как источник этой среды Дома. Хорошо. И завершаем практику, аминь.                                                          

 1день 1 часть
Время 03.05.08-03.32.38
Практика 2
Стяжание Слова Отца ИВО
Мы возжигаемся физически всем Синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь прямой ипостасностью вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляя, усиляя ипостасность в каждом из нас вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, помогают сконцентрировать внутреннее содержание вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk57728649]Ещё больше открываемся, ещё входим в состояние внутреннего доверия Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Доведите эффект ипостасности вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца тотально во всё физическом теле, чтоб это было не только в голове. 
И возжигаясь физически формой Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16.320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Старайтесь максимально, знаете, есть такое слово «синергия», максимально входить во внутреннюю синергию каждого из нас, чтобы перешагнуть следующий, вроде бы кажущийся недосягаемый уровень, запредельный уровень каждого из вас, пред Аватарами Синтеза, пред Отцом входите во внутренний накал Отца, или отцовства внутри каждого из нас, чтобы каждая практика, она всегда отличалась каким-то внутренним или внешним достижением каждого из вас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас развёрткой Слова Отца каждого из нас в преображении Потенциала Жизни каждого из нас в реализации 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь всем телом вышестоящим и физическим, в том числе, всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всей посвящённостью каждого из нас, Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Внутри дисциплинируйте себя, свою субъядерность, своё внутреннее содержание Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Это, на самом деле, глубочайшая внутренняя этика по отношению к Отцу, когда, входя в прямую ипостасность Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вы внутренне замираете, вы внутренне допускаете тотально Отца каждым Ядром, каждой субъядерностью, миром каждого из нас.
И мы устремляемся Ипостасью 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.385 Высокую Цельную Реальность. 
Буквально отпустите тело, и проживите, даже где-то, может быть на уровне контура, или хлопок, или какую-то, знаете, внутреннюю вибрацию, какой-то эффект смены диапазона, вот, ищите, ищите какой-то такой…, необычность, когда вы проживаете, что вы вышли в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали пред Отцом. Пред Отцом стоят Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Изначально Вышестоящему Отцу Огонь, Дух, Свет, Энергию, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Потенциал Слова Отца каждого из нас и расширить Слово Отца из масштаба планетарного бытия Жизни, 7-и, 13-и Планов, на масштаб метагалактической жизни 16.384-рично Высоко-Цельно Реально. 
 Мы, сейчас стоим в зале, Отец потенциализирует на новое Слово Отца и поэтому внутри и вовне попробуйте войти в такую тишину, чтоб услышать Отца. Причём услышать не внешне, а услышать Ядром, каждым Ядром своего тела, каждым Ядром своей Части, Системы, Аппаратов, Частностей.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить Слово Отца каждого из нас единственное для всей Метагалактики ФА. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
 мы стяжаем 4096 зарядов Частей Человека Метагалактики Фа в Слово Отца,
мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 зарядов Систем Частей зарядов Слова Отца,        
мы стяжаем 4096 Аппаратов Систем зарядов в Части Человека Метагалактики Фа,
и стяжаем 4096 Частностей с зарядами в Частях Систем Аппаратов Человека Метагалактики Фа каждому из нас. 
Вот обратите внимание, всё глубже, глубже.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим расширить, углубить, развернуть каждого из нас на усвоение 16.384-х зарядов Слова Отца, начав развитие позиции наблюдателя каждого из нас из планетарного состояния в метагалактическое, и зафиксировать 16.384 зарядами на каждого из нас как Метагалактическое Творение каждого из нас, выведя каждого из нас из творения Вселенского, по-другому коллективного творения, вспоминайте, мы с вами об этом говорили. 
И просим вывести нас из коллективного творения, Вселенского, и ввести в индивидуальное, Метагалактическое творение каждого из нас 16.384 зарядами Изначально Вышестоящего Отца Словом Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Сейчас попробуйте в практике увидеть, как достаточно конкретно произошла фокусировка на каждого из вас. Вот сейчас идёт индивидуализация Словом Отца, при том, что практика идёт командная. Попробуйте, буквально, замереть не только телом, не только Духом, но вот всем естеством дать Отцу сотворить вот то неповторимое, индивидуальное в каждом из нас.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данным синтезированием 16.384 зарядов Слова Отца в каждом из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец синтезирует 16.384 Потенциала 16.384 зарядами Слова Отца. И мы вспыхиваем ими. 
И в этом Огне, вспыхивая 16.384 зарядами в физическом теле, сейчас попробуйте сфокусироваться в физическом теле где-то в центре грудной клетки, и некое такое состояние внутри каждого из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 16.384 заряда Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в новый Потенциал Жизни каждого из нас в развёртывании 64-рицы генетических кодонов вариантами Частей, Систем, Аппаратами, Частностей, 64 на 64, это 4096, во взаимодействии друг с другом. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384 Жизни, или 16.384-ричность Жизни каждого из нас в концентрации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем Слово Отца на концентрацию Жизни, синтезированную 16.384 зарядами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И Слово Отца записывается в Ядро Жизни, или заряд Жизни, шара Жизни каждого из нас, это в Монаде. И Ядро Жизни Слово Отца каждого из нас вспыхивает в каждом из нас новым Потенциалом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из планетарного существования в метагалактическое, развернув Слово Отца Метагалактическим Потенциалом Жизни каждого из нас, и развернуть запись Слова Отца метагалактично, а вот теперь внимание, не только по коже вышестоящего тела, но и физического тела, по контуру физического тела каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384 контура Слова Отца кожей каждого из нас 16.384 вариантами записи Слова Отца каждого по коже контуром, в развёртке 16.384-х оболочек кожи контура, 16.384-х вариантов Слова Отца, и 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность 16.384-рицы Жизни Потенциала Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Слова Отца каждым из нас. 
Сейчас обратите внимание физически, контуры оформились и чуть-чуть у кого-то очень чётко проживается такое давление в центре грудной клетки. Это нормально. Контуры проживаются по всему телу. 
А теперь стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, отпускаем весь объём Потенциала Жизни Словом Отца каждого из нас. Вот буквально выдохните. А теперь вдохните Потенциалом Жизни Отца. И попробуйте увидеть тот масштаб, объём Потенциала Жизни, которым наделяет Отец каждого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас попробуйте максимально, можно так сказать, уйти в Отца мысленно, не в его тело, а погрузиться в Творение Отца и не отвлекаться. Один на один с Отцом.
 И возжигаясь Потенциалом Жизни Словом Отца, Отец сейчас показывает каждому из нас перспективу Потенциала Жизни в вас, как неповторимой единицы Слова Отца Его Образом и Подобием. Смотрите. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сейчас вошли в тишину Изначально Вышестоящим Отцом. А теперь возжигаясь Словом Отца по всему телу, мы слушаем одно или два, Творящих Слова Отца каждому из нас. Ни у кого эти слова повторяться не будут. Слушайте. 
И возжигаясь Творящим Словом, или Словами Изначально Вышестоящего Отца, 
мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заряд Слова Отца, 
мы стяжаем Эталонный звук, или звучание, Слова Отца. 
Оно на самом деле постоянное, вопрос, хотим ли мы его слышать? И входим в единый диапазон звучания Словом Отца с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь Словом Отца каждым из нас, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Постарайтесь дотронуться, проникнуться в ту сферу вокруг Метагалактики Фа, в котором есть оттиск вашего Слова Отца, который зафиксировал Отец. Метагалактика вас узнаёт, регистрирует по Слову Отца, и она на вас реагирует, она начинает вас созидать, и мы этим входим в антропный принцип. 
И мы эманируем по территории подразделения Адыгея и участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики, аминь.    
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Практика 3
Стяжание Эфирного метагалактического тела ИВО, 
Метагалактического иммунитета ИВО.

И мы физически возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически, возжигаясь формой Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы устремляемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаясь Словом Отца, и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив действие в каждом из нас эфирного проводника в любых телесных его организациях, с завершением всех явлений предметной среды данного эфирного проводника от любых форм, атрибутов, одежды, и так далее, которые он мог накопить за многие воплощения. 
Вот сейчас, пожалуйста, лучше не смотреть на проводник. Просто сейчас стоим и смотрим на Кут Хуми Фаинь.
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас на явление Эфирного Метагалактического тела в реализации эфирной материи в четырёх вариантах явления в перспективе развития.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываясь пред Отцом Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Вот теперь внимание. Сосредоточьтесь на Отца так, чтобы вы продолжались ипостасно Отцом каждым составляющим Слово Отца. 16384-рица Слова Отца. И вот, войдите в это сосредоточение Словом Отца каждым из нас в явлении Отца собой.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести из нас и развернуть пред нами, пред нашими телами эфирные проводники. А может быть у кого-то и Эфирное тело. Возможно, организованное по предыдущим воплощениям. И вот смотрите, вперёд выходит или эфирный проводник, или тело. На соседских не надо смотреть, смотрите на своё. Мы сейчас один на один стоим с Отцом.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие эфирного проводника всех накоплений 5-й расы и предыдущих рас в любой эфирной выразимости каждого из нас. 
Это могут быть и планетарные, и солнечные, и галактические реализации каких-то предыдущих ступеней развития природного, эволюционного явления. 
И просим сжечь эфирный проводник завершением его деятельности каждым из нас со всеми накоплениями, матрицами, реализациями, предметами, объектами. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явление эфирного проводника и вывести нас из 5-расовой схемы природных взаимодействий.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем специальный Огонь и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом сжигаем эфирный проводник каждого из нас физически собою, потому что часто очень физика настолько привязывается. И пережигаем любые привязки в Воле Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эфирное Метагалактическое тело.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эфирное метагалактическое тело Метагалактики Фа каждым из нас, и в перспективе 4-ричного развития четырёх Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца.  И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать внутри нашего физического тела каждого из нас Эфирное Метагалактическое тело, сконцентрировав максимальное количество единиц эфирной жизни, на данный момент ракурсом Метагалактики Фа 16384 явления внутренней организации мира каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию единиц жизни Эфирным метагалактическим телом каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эфирного Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И преображаемся этим.
А теперь такой опыт. Стоя пред Отцом, сейчас возьмите и посмотрите внутрь тела. Прям физически. Здесь на физике глаза закрыты, а внутренним взглядом посмотрите. Посмотрите внутрь тела и попробуйте увидеть, как выглядит ваше Эфирное тело. Просто вот пока мы пресыщены единицами жизни, попробуйте посмотреть внутрь себя. Сейчас вот очень чётко и хорошо можно это увидеть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем метагалактический иммунитет в концентрации единиц жизни каждого из нас в большее взаимодействие Эфирного метагалактического тела с природной средой Метагалактики Фа и с Планетой Земля в синтезе их физически телесным выражением каждого из нас. 
И просим развернуть метагалактический иммунитет Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас идёт фиксация в Эфирном теле иммунитета. И стоя сейчас на физике, фиксируя Эфирное тело в физическое тело, иммунитет фиксируется… Сейчас, вот, обратите внимание, Отец завершил фиксацию иммунитета. А теперь мы утверждаем из зала Отца, что иммунитет Эфирным телом развёртывается из Эфирного тела избыточно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16.384 Поля Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь 16.384-рицей Полей Эфирного тела, впечатываем туда метагалактический иммунитет Изначально Вышестоящего Отца по границам ИВДИВО каждого. Одномоментно иммунитет фиксируется в Эфирном теле, избыточно Полями по оболочке ИВДИВО каждого.
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384-рицу Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное Ядро Синтеза Эфирного тела. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384 контура Эфирного тела, и на каждый из контуров фиксируется эфирное Поле Эфирного тела, чтобы они были устойчивые.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность 16.384-х Полей Эфирного тела и этой цельностью стяжаем новую ауру Эфирному телу каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь Эфирным телом в физическом теле, развёртываясь 16.384-мя Полями по контуру по оболочке ИВДИВО каждого. 
И всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и максимально стараемся прожить ответ. Теперь у нас Эфирное тело, а оно ощущает, оно нарабатывает ощущения.
Эманируем в ИВДИВО и по территории подразделения Адыгеи и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
                                                                                              
 1день 2часть
                                                                                    Время 1.32.26-1.47.12
Практика 4
256 Царств Метагалактики Фа. 
Ночная подготовка.
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, и погружаясь внутренним взглядом в физическое тело, акцентируя фиксацию на Эфирное тело Метагалактики ФА, каждому из нас. 
Ещё раз посмотрите на ваше Эфирное тело, ещё глубже познакомьтесь с ним. Оно, в принципе, стоит, точно так же фиксируется по контуру в сопряжённости с физическим телом, но мерностно можно его увидеть, оно немножко отличается. Я сейчас не буду комментировать как, чтобы у вас сложился ваш взгляд.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас, мы устремляемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16.320 Высокую Цельную Реальность. Стали всей командой Ипостасями второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Не забывайте в каждый раз впечатляться формой Ипостась второго Синтеза, чем больше вы, извините за это выражение, накачаете концентрацию опыта впечатлений на теле этой формой, тем проще, только одной силой мысли, вы будете уже вызывать эффект физического облечения формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это ваша защита, это ваша разработка, это ваш рост в материи. 
Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас переводом каждого из нас из 256-ти вариантов развития Частей в 256 Царств явления природы Метагалактики ФА Планетой Земля, (вспоминаем, что Метагалактика ФА теперь является природой Планеты Земля), переведя нас из 4-х Царств Планеты Земля в 256 Царств Метагалактики ФА физически Планетой Земля, 
и начав учёбу, разработку каждого из нас явлением разнообразия Царств, их потенциалов, их силы, индивидуальной и коллективной, взаимодействия с видами материй каждым из нас. 
И возжигаясь 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы проникаемся этим. И мы входим в фиксацию 256 Царств Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И проникаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в зале ИВДИВО, проникаемся Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16.385 Высокую Цельную Реальность и развёртываемся пред Отцом формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем реализацию каждым из нас 256-ти Метагалактических Царств Метагалактики ФА, в том числе действующие Планетой Земля в реализации от Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца, 256-го Царства, до Царства минералов, или Минерального царства Планеты Земля Метагалактики ФА, синтезфизически каждым из нас,
прося расширить потенциал каждого из нас из 4-х Царств Планеты Земля в 256 Царств Метагалактики ФА, используя базовую матрицу 256-ти Частей каждого из нас, в реализации 256-рицы Царств физически собою каждым из нас. И вспоминаем, что Царства помогают Частям во взаимодействии с природой Метагалактики ФА.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 потенциалов Царств Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе их явлений каждым Царством нелинейного синтеза и возможностей взаимодействия, взаимопроникновения природой Метагалактики ФА. 
Сейчас попробуйте увидеть, что активируется Эфирное тело, оно прям проживается в Физическом теле очень чётко.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 потенциалов Царств природы Метагалактики ФА Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И вмещаем, возжигаемся 256 потенциалами Царств. 
Потенциал – это нелинейный синтез Огня, Духа, Света, Энергии. И возжигаемся этим. 
И стяжаем 256 оболочек 256 Царств физически собою. 
И стяжаем 256 концентраций жизни царственно физически каждым из нас, прося развернуть потенциал жизни на объём оболочек, все цельно каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти оболочек Царств, от Царства Отца до Царства Минералов каждым из нас, в явлении 256 видов Жизни, 256 Царств природы Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию царственной жизни каждого из нас между 252 Царством Ипостаси в явлении Ипостаси второго Синтеза каждым из нас, и четвёртым царством Человека Планеты Земля каждым из нас. 
И, вот теперь, внимание, сосредоточьтесь на реакцию вашего Ипостасного тела и Эфирного тела, и Физического в цельности. Какое сейчас Царство фиксирует каждому из вас Отец, одно царство, между 252 и 4? И вот Отец вам установил для вашего развития, между 4 и 252. Это очень значимо, знаково, просто так Отец это не фиксирует, значит, это необходимо для вас. 
И мы возжигаемся тем Царством, которое Отец утвердит для каждого из нас, в современном потенциале жизни и развитие каждого из нас, вплоть до того, что вы, может быть, сразу поймёте, и вам будет ясно, почему именно этот номер. Запомните номер, если вы не знаете нумерацию Царств, потом посмотрите по списку.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал ИВДИВО 16.320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, стали.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию, и Условия на ночное обучение вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, для усвоения Слова Отца, усвоения 256-рицы потенциала Жизни 256-рицы Царств Метагалактики ФА, для дальнейшего завтрашнего развития более глубокого практикования соответствующим. 
Слушаем рекомендации Аватаров Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение, и физически развёртываясь 256-рицей потенциала жизни 256-ти Царств Метагалактики ФА каждым из нас, в акценте одного из Царств, которое вам обозначил Отец. 
И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Адыгея, участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.

2 день.         
  2день 1часть 
Время 02.11.22-02.48.02
Практика 5
Взаимодействие 
с 256 парами Владык Стихий Метагалактики Фа
  И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и проникаясь физически прямой ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16.320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночного обучения вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы сейчас возжигаемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночным итогом обучения. И теперь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, к кому-то сейчас подойдёт Фаинь, к кому-то подойдёт Кут Хуми, и возжигаясь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, которое максимально было открыто в ночном обучении в его расшифровке, мы сейчас погружаемся в условия ночного обучения и слушаем рекомендацию Кут Хуми или Фаинь, смотря кто к кому подошёл. 
Попробуйте сейчас замереть и максимальный фокус вашего внимания запечатлеть на Аватарах Синтеза. Забудьте обо всём. Ещё, ещё слушаем. И сейчас срабатывает очень интересный принцип – вы начинаете в диалоге с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь обмениваться энергетикой как потенциалом Жизни с Аватарами Синтеза, поэтому не зря кого-то выбрала Аватаресса, кого-то выбрал Аватар. Поэтому обмениваемся. И на тот вопрос… да, кстати, вы можете задать вопросы, чтобы это был диалог, и на тот ответ, который вы услышали ответ Аватаров Синтеза, Аватары Синтеза наделяют вас своим опытом потенциала Жизни в этом вопросе.
Идёт обмен энергетикой, идёт обмен зарядом энергетики Жизни. Поэтому, можете задать любой вопрос. Он будет, естественно, не любым, он будет достаточно таким, актуален для вас сейчас. Спрашивайте у Аватаров Синтеза по итогу ночного обучения.
И перезаписываем новым опытом ночного обучения заряд потенциала Жизни как опыта Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И каждый раз, когда мы будем общаться с Аватарами Синтеза, мы обмениваемся зарядом, опытом Аватаров Синтеза каждому из нас, поэтому не пренебрегайте общением с Аватарами Синтеза.
И синтезируясь ещё глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми или Фаинь, максимально раскрываясь Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы внемлем субъядерный опыт как такой сгусток заряда потенциала Жизни каждого из нас. 
И этот заряд потенциала Жизни, который направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, начинает активировать внутреннюю запись Слова Отца каждого из нас, и мы начинаем эманировать, генерировать заряд потенциала Жизни из Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь этим, активируясь этим, и входя в новые условия и качества бытия каждого из нас. Хорошо.
Аватары Синтеза завершили общение с нами. Мы опять стоим посередине. Аватары Синтеза напротив нас. 
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ночным обучением второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в максимальной расшифровке, активации стандартов второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить ночное обучение, и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Иерархизацию и условия на усвоение и реализацию результата ночного обучения в течении всего месяца.
       И синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, активируя Эфирное тело, активируя 256-рицу заряда 256-рицы Царств Метагалактики Фа, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 256 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 Стихий, 
и преобразить каждого из нас из четырёх, пяти Стихий предыдущей эпохи на 256 Метагалактических Стихий, действующих на планете Земля. 
А теперь вспоминаем, памятуем, что Планета Земля переходит в природу Метагалактики Фа. И Стихии относятся, как и Царства, к природе Метагалактики Фа.
И просим координации выработки стихийными реализациями Частностей развития, Аппаратов развития, Систем и развития Частей, в целом соответствующими субъядерно огнеобразными составными каждого ракурса Стихии. 
И просим  гармонизировать взаимокоординацию стихийных реализации взаимодействием со Стихиями природы, на 50% максимум, и впитыванием субъядерно огнеобразных потоков Метагалактики,
 и 50% на внутреннюю активацию выработки огнеобразных составов Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И возжигаясь, преображаясь этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16.385 Высокую Цельную Реальность.
Отпускаем тело, и каждый раз, переходя из зала в зал, мы регистрируем какие-либо новые впечатления. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Отца эманацией Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Буквально пред Отцом пробуждаемся, внутренне пробуждаемся, после ночного обучения.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействия с Владыками Стихий, и преображения потенциала Жизни 256-рицей заряда потенциала Жизни Стихий Метагалактики Фа. 
Смотрите, сейчас в зал начинают выходить Владыки Стихий, 256 пар. Обратите внимание, насколько мы стоим сейчас с вами там Ипостасным телом Ипостаси второго Синтеза, но внутри…, вот, к вопросу как видеть своё Эфирное тело, внутри этого тела начинает реагировать на смену заряда атмосферы в зале Эфирное тело, оно тут же начинает реагировать на выход Владык Стихий. И у каждого там эффект этот происходит по-своему: у кого-то как-то мурашки по телу, у кого-то, наоборот, какое-то внутреннее, знаете такое, напряжение. Вот попробуйте поискать этот момент. 
Пока вас немножко отвлекали, вышли все пары Владык. Вот они сейчас встали и тоже встраиваются на нас. Они, буквально, полукругом стоят с левой и с правой стороны от Отца, ну, практически, вокруг нас.
И мы начинаем синтезироваться с Владыками, Изначально Вышестоящими Владыками Стихий Метагалактики Фа, 256 пар. 
Сейчас другого варианта нет, как максимально открыться. Просто откройтесь, не надо ничего бояться, это совершенно нормальное явление, просто никогда этим не занимались. Каждая Стихия внутри каждого из нас, она всегда организует определённый вид огнеобразов, огнеобразный состав. Поэтому, чем больше взаимодействия со Стихиями, тем концентрированней и развитей субъядерная, огнеобразная составляющая в ваших телах. Она перезаписывает любые некорректные записи. Поэтому, просто откройтесь, Эфирное тело нас обучает открытости. 
И 256 пар Владык начинают эманировать каждому из нас 256 эманаций, такие волны, потоки заряда на 256 Эталонных Частей каждого из нас, или иные 256, какие у кого есть. Ещё, ещё открываемся. Сейчас как раз внутренне нарастает концентрация, или можно так сказать, заряд. Это можно прочувствовать в физическом теле. То есть сейчас происходит даже в физическом теле стихийные изменения, попробуйте довериться максимально этому процессу. Спина, тело, внутренние системы субъядерность, она сейчас вся перезаписывается на новые стихийные взаимодействия. Предыдущие, чаще всего, отяжеляли. Ещё, ещё, ещё, хорошо. 
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Стихий, мы просим Владык Стихий насытить нас силой, для того чтобы вышибить из нас блоки предыдущей стихийности, потому что закрытость, на самом деле, это блок. Физическое тело человека, оно не должно быть закрыто. И мы должны быть открытые природным взаимодействием для постоянного обмена энергетикой. 
На самом деле, 256 потоков, стихийных потоков Метагалактики Фа – это огромное силище. Если вы начинаете ей сопротивляться, вопрос, зачем вы вышли в практику? Поэтому просьба, максимально открыться. Сейчас Владыки помогают силой, стихийной силой, открыться каждому из нас. Болезнь – это закрытость. Во-о-от, теперь совсем другое проживание Стихий. Принцип Стихии – это не бурление. Всё, фиксация снимается.
И мы синтезируемся с 256 Владычицами Стихии, иньским составом Владык Стихий. Они сейчас становятся по кругу вокруг нас, а мужской состав делает два шага назад. Ну, они просто встали сзади Владычиц. И теперь на нас концентрируются 256 Владычиц, направляющих свои Энергии через 256 наших Частей. Просто попроживайте другую Энергию, Свет, Дух, Огонь. Их Энергия, на самом деле, мягче, она более нежная. Она более адаптированная, потому что, всё-таки, наше тело – это материя. 
А теперь идёт смена. Теперь Владычицы отходят в сторону, и на нас концентрируются Владыки Стихий, иньский состав. И они направляют 256-рицу Энергий Света, Духа Огня соответствующих Стихий. Что называется, почувствуйте разницу. И тоже самое, если есть где-то блокировка, просите у Владыки Стихий силу для того, чтобы её продавить, эту блокировку. 
И теперь мы синтезируемся с Владыками Стихий вместе и просим развернуть взаимодействие 256 Стихий обменом Энергии, Света, Духа, Огня каждым из нас. 
И сейчас идёт взаимодействие 256 Стихий Владык. Мы передаём этот импульс сквозь наши Части, импульс Владычиц Владыкам, а импульс Владык Владычицам. 
И вот сейчас идёт эффект ещё более глубокого усиления Энергии, Света, Духа, Огня Стихий. Мы входим в магнитность 256-рицы Стихий Метагалактики Фа. То есть сквозь нас Владычицы направляют нами Энергию, Свет, Дух, Огонь Владыкам, и нами направляется Владычицам Энергия, Свет, Дух, Огонь Владык Стихий, и мы входим в магнитность 256 Стихий Метагалактики Фа. 
И просим Владык выработать: 64 вида Энергии Стихий, 64 вида Света Стихий, 64 вида Духа Стихий, 64 вида Огня Стихий, и стяжаем 256-рицу Потенциала 256-рицы Стихий Метагалактики Фа каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы потенциала Стихий 256-и Стихий Метагалактики ФА, и возжигаясь, развёртываемся физически.
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Стихий. Обратите внимание, они уходят из зала Отца. Сейчас ждём, когда выйдут Владыки. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь 256-рицей потенциала Стихий Метагалактики Фа, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Эфирные тела каждого из нас новым 256-ричным потенциалом Стихий Метагалактики Фа каждым из нас в усиление энергопотенциальности каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 256-рицей потенциала Царств Метагалактики Фа в Эфирном теле, возжигаемся 256-рицей потенциалов Стихий Метагалактики Фа, и в Эфирном теле начинаем пахтать однородность 512-ричного потенциала Жизни природы Метагалактики Фа.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем энергопотенциал Эфирному телу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновлённую энергопотециальность Жизни Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся энергопотенциальностью Жизни Человека Метагалактики Фа физически каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Эфирное тело, 16.384 Поля Эфирного тела на новый энергопотенциальный объём Жизни каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384 новых заряда Энергетики в каждое из Полей Эфирного тела, 
и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый заряд потенциала Жизни Эфирному телу каждого из нас в усилении иммунитета Изначально Вышестоящего Отца новым потенциалом Жизни каждого, и преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Стихий, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Царств, которые сейчас тоже подвели определённый итог достижений потенциала Жизни в каждом из нас. 
Возвращаемся в физическое выражение, и развёртываясь физически 256-ричным зарядом потенциала Стихий Метагалактики Фа, 256-ричным зарядом потенциала Жизни Царств Метагалактики Фа, развёртываясь преображённым Эфирным телом в цельности потенциала Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываясь преображёнными 16.384 Полями новой Энергетикой с новым зарядом потенциала Жизни каждого из нас. 
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                                                  день 2 часть 1
 время 3.22.03-3.47.57                                             

[bookmark: _Toc58597228]Практика 6.
Стяжание Части Омега ИВО. Активация Изначальной клетки каждого.
Стяжание новой генетики и 256 Эталонных Частей Человека Метагалактики Фа. Стяжание Эталонного Ядра Синтеза Омеги и стяжания индивидуальной программы Омеги, как Проекта Изначально Вышестоящего Дома 
Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И сейчас физически закрыв глаза, войдите во внутреннюю тишину внутреннего мира каждого из нас. Поищите вот тот, знаете, такой, переход из внешнего во внутреннее и проживите ту разницу масштаба и объёма бытия внешнего и внутреннего мира. Внутри нас Мир Отца. 
И, возжигаясь вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь физически формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас внутри начинаем разгораться, накаляться мыслеобразом практики, которую мы сейчас с вами озвучили, сонастраиваясь на те условия, которые на эту практику определил Отец. И мы сейчас каждый самостоятельно внутри начинаем настраиваться на условия практики. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь прямой ипостасностью вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим в зале ИВДИВО активировать Изначальную клетку Омеги каждого из нас в возжигании источника Жизни в Теле Изначально Вышестоящего Отца в каждом. 
И вот тут внутренняя тишина и замерли.
И начинает активироваться внутри каждого из нас Изначальная клетка Изначально Вышестоящего Отца. И мы на эту активацию и этой активацией синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385 Высокую Цельную Реальность. 
Обратите внимание, сейчас другой эффект проживания данным мыслеобразом практики. Стали в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигая в Хум, голове, в грудной клетке, напитываясь Огнём и Синтезом Отца, мы стяжаем фиксацию Омеги физически в развитии Жизни Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И, пристраиваясь к фиксации Омеги, как клеточки в Теле Отца, наступает такая внутренняя координация Изначальной клеточки в нашем теле и клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Его Теле – явлении Омеги.
И, разгораясь ещё глубже, масштабней Синтезом Отца, мы вызываем на себя Огонь Омеги, именно той клетки в Теле Отца, где располагается и фиксируется источник Жизни наш в Отце. 
И внутренний координацией, это на самом деле очень серьёзная работа, сосредоточьтесь, сонастраиваясь на фиксацию Клетки Изначально Вышестоящего Отца в его Теле, мы вызываем фиксацию Омеги на себя и Огонь Омеги той клетки, где фиксируется концентрация и источник Жизни. 
Сонастраиваемся на свою Клеточку в Отце. Сонастраиваемся на источник Жизни каждого из нас. Сейчас, вот здесь нужно полностью раствориться в Отце. И мы определяемся, какой Клеточкой в Теле Отца мы являемся, в каком месте Тела Изначально Вышестоящего Отца наша клеточка фиксирована как источник Жизни каждого. 
И ещё глубже погружаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы не входим в Хум, мы погружаемся в синтезирование с Хум Отца. Сейчас ещё через Хум идёт координация, усиление координации. 
И мы стяжаем прямой Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и из Хум идёт Огонь Омеги от Отца напрямую каждым из нас. 
Вот здесь, максимально открываясь физическим телом, идёт, буквально, по‑хорошему, такая бомбардировка прямым источником Жизни как Огонь Омеги каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И заполняя физическое тело Жизнью Отца и прямым Огнём генетики Человека Метагалактики Фа, и тут же начинают вскрываться Ядра, заполняясь новым объёмом Жизни, начинает вскрываться Ядро Омеги как клеточки Отца, источника Жизни. И, возжигаясь, проникаясь, настраиваясь, идёт сонастройка с клеточкой в Теле Отца. У кого не получается, усиляйте концентрацию Огня Омеги в вашем теле. 
И теперь отпускаем себя. И мы входим в тело Изначально Вышестоящего Отца и фиксируемся в то место Тела Отца, где фиксируется Изначальная клеточка каждого из нас. И мы возвращаемся к источнику Жизни Изначальной клеточкой в Теле Изначально Вышестоящего Отца, просто отпустите. 
И внутри Тела Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом внутренне-внешне, с внутренним миром Отца, усиляя Физический мир, Метагалактический. И в каждом из нас, возжигаясь Огнём Омеги в каждой клеточке каждого из нас физически, возжигаясь, заполняемся Жизнью от Отца напрямую каждым из нас. 
И, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы перестраиваемся на прямой источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальной клеткой каждого из нас. 
И мы входим в состояние трансвизирования, то есть перехода в новое. Есть такая Часть – Трансвизор, которая постоянно переводит человека во что-то новое. 
И, находясь в Теле Отца, мы стяжаем прямую Жизнь Отцом Человека Метагалактики на каждого из нас из внутренних условий Хум Изначально Вышестоящего Отца, на тело наше идёт фрагмент Жизни Отца Человека Метагалактики.
А теперь внимание! Ещё шаг глубже, мы внутренне обращаемся к Отцу, буквально мысленно. И просим выявить Изначальную клетку, зафиксированную в каждом из нас при рождении. 
Такая внутренняя интуитивная вспышка, воспоминание, проживание в вашем физическом теле, как вы перед рождением стоите в Теле Изначально Вышестоящего Отца. И внутреннее сосредоточение на ту область, где фиксируется эта Изначальная клетка. Вы можете её увидеть сферически. Она такая, достаточно правильная в пропорции. И в координации с Клеткой концентрируем её просто взглядом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, координируемся генетически, биологически Человеком Метагалактики и, впитывая, возжигаемся в Слове Отца Изначальной клетки, возжигаем Генетику Изначально Вышестоящего Отца чистотой Слова Отца. И, преображаясь, насыщаемся чистым, цельным зарядом Генетики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, обновляясь, воскрешаясь, преображаясь Человеком Метагалактики Отца каждым из нас. 
И сейчас идёт восстановление только того, на что Есмь Воля Отца при всей вашей свободе Воли. То есть при том, что у Отца есть Воля на какие-то преображения каждой своей Клеточки, Отец всегда учитывает вашу свободу Воли.
И, преображаясь этим, стяжаем новую генетику через Изначальную клетку каждого из нас. Из Частей Ядерным Огнём Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 256 Эталонных Частей Человека Метагалактики в развёртывании потенциала работоспособности, энергоёмкости, потенциальности новой генетикой Изначальной клетки в эманации на 256 Эталонных Частей Человека Метагалактики Фа каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, физически преображаемся 256-рицей Эталонных Частей каждого из нас.
И все ранее стяжённые эффекты для 256-рицы Эталонных Частей теперь начнут фиксироваться 256-рицей Эталонных Частей каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить новую генетику концентрации Изначальной клетки в Частях каждого из нас в биологическом развитии естества Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Изначальная клетка, завершив работу, концентрируется, схлопывается и входит в глубину состояния физического тела, попробуйте это прожить, на то место, где она зафиксирована Отцом, и входит в состояние сохранности Отцом в вашем теле.
И теперь мы выходим из Тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас обновлённой генетикой в реализации источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Клеточкой Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по праву и по стандарту ИВДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца, как отдельную Часть, 58-я Часть, для дальнейшего роста и перспективного развития каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536-Огненную Омегу в перспективном развитии Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Генов Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующие системы, аппараты, частности Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро, Эталонное Ядро Синтеза Омеги. И, возжигаясь Эталонным Ядром Синтеза Омеги, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в прямой Воле Изначально Вышестоящего Отца возможность стяжания индивидуальной программы Омеги, как Проекта Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Эталонным Ядром Синтеза Омеги, развёртываемся условиями возможности стяжания индивидуальной Программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И вот теперь при начале стяжания данной программы, она возможна при наличии двух Ядер Синтеза первого и второго, вы теперь возжигаетесь Эталонным Ядром Синтеза Омеги и распаковывается Проект Программы для каждого из вас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся всем стяжённым и возожжённым. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь обновлённой Изначальной клеткой, развёртываясь постоянным потоком источника Жизни из Клетки Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца в прямом постоянном звучании Импульса из Клетки, как Омеги Изначально Вышестоящего Отца, из Его Тела. Всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь


	         2 день 2 часть
	00.55.23- 01.01.34
Практика 7
Сдача ЭП второго Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16.320 Высокую Цельную Реальность в кабинет, не в зал мы идём, а в кабинет, стали. 
Стоим пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, и синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь формой Ипостаси второго Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Синтез, Огонь, Иерархизацию и условия на сдачу Энергопотенциала второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в размере 3.600 Единиц Энергопотенциала. 
И мы направляем из Хум соответствующий объём единиц Энергопотенциала Аватару Синтеза Кут Хуми. Точно так же Аватар Синтеза Кут Хуми впитывает, усваивает соответствующий объём. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Обменный Огонь второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в размере 3.600 единиц Обменного Огня второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И можете, ну, вот, чтоб вы это ощутили, протяните ладошки, и сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми направляет вам сгусток Обменного Огня. Нет, лучше двумя ладошками, кто-то на одну ладошку пытается взять, возьмите двумя ладошками, чтоб вы поощущали. И тут же, как только срабатывает ощущение, буквально, по рукам и по всему телу, идёт информативность того, что вы держите сейчас.
Обратите внимание – держите в ладошках, а реагирует всё тело. С одной стороны, он достаточно лёгкий, этот сгусток, ну, он в виде шара такого. Но внутри такой, достаточно динамичный, посмотрите. Но, при этом, вот та внутренняя динамика – она не дискомфортна, она, практически, на руках не ощущается. 
А теперь мы впитываем в Хум этот сгусток Обменного Огня и распускаем по всему телу, в каждое ядрышко тела. Ну, сейчас возьмём обычную процентовку, вы можете там уже творчески сами это всё исполнять.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим 50% направить на внутренний рост, ну, и теперь, на внутренний рост, допустим, второго Синтеза, чего? Внутренний рост, к примеру, развития Эфирного Тела, да, это – раз. На что там ещё можно направить? На активацию Слова Отца, на, допустим, глубину роста концентрации ИВДИВО Иерархического Ощущения, которое мы сейчас будем в итоговой практике стяжать. Именно внутренний рост, который потом будет являться внешним управителем для ваших, вернее, управителем для ваших внешних условий. 
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми 50% направить на личные какие-то варианты.
 И вот теперь, первое, что приходит в голову, возможно даже об этом не думали никогда. Угу, не бойтесь этих желаний. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Огонь и Условия на реализацию Энергопотенциала в виде Обменного Огня второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нас, как Ипостасей первого курса Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца. И физически развёртываем в ИВДИВО каждого. 
Мы сейчас стоим в кабинете. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вот теперь возвращаемся. Вот мы из кабинета зафиксировали в ИВДИВО каждого – это тоже, более, такой, глубокий эффект. 
Мы возвращаемся в физическое выражение. Никуда не надо эманировать. Усиляем эффект фиксацией в ИВДИВО каждого данных условий, и выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть
01.05.05 - 01.25.17
Практика 8
Стяжание 64-рицы Совершенного Слова Отца ИВО. 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16.320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали всей командой в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Совершенного Слова Изначально вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16.385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь формой Ипостась второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением второй Совершенной Части Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Совершенного Слова Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 
и стяжаем Совершенное Слово ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 1.208.925.819.614.629.174.685.696, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Физического Тела Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца 604.462.909.807.314.587.342.848,
и стяжаем Совершенное Слово Истины Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 302,231,454,903,657,293,671,424, 
и мы стяжаем Совершенное Слово Ока Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Любви Отца 151.115.727.451.828.646.835.712, 
и стяжаем Совершенное Слово Отца Хум Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 75.557.863.725.914.323.417.856,
и стяжаем совершенное Слово Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 37.778.931.862.957.161.708.928,
стяжаем Совершенное Слово Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Репликаций Отца, и стяжаем 18.889.465.931.478.580.854.464,
стяжаем Совершенное Слово Отца Монады Совершенных Жизней Изначально Вышестоящего Отца 9.444.732.965.739.290.427.232,
стяжаем Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца 4.722.366.482.869.645.213.616, 
стяжаем Совершенное Слово Синтезтела Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца 2.361.183.241.434.822.606.808, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Разума Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца 1.180.591.620.717.411.303.404, 
стяжаем Совершенное Слово Сердца Совершенных Человечностей Изначально Вышестоящего Отца 590.295.810.358.705.651.702, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Мышления Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 295.147.905.179.352.825.856,
стяжаем Совершенное Слово Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Вершений Отца 147.573.952.589.676.412.928,
стяжаем Совершенное Слово Отца Восприятия Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца 73.786.976.294.838.206.464, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Пламени Отца Совершенных Могуществ Отца 36.893.488.147.419.103.232, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Ивдивостей Отца 18.446.744.073.709.551.616,
и мы стяжаем Совершенное Слово Отца Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Сверхпассионарностей 9.223.372.036.854.775.808,
Совершенное Слово Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 4.611.686.018.427.387.904,
и мы стяжаем Совершенное Слово Отца Памяти Отца Совершенных Окскостей Изначально вышестоящего Отца 2.305.843.009.213.693.952, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Ума Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Красот Отца 1.152.921.504.606.846.976, 
мы стяжаем Совершенное Слово Отца Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Констант Отца, и стяжаем 576.460.752.303.423.488, 
и мы стяжаем Совершенное Слово Отца Провидения Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца 288.230.376.151.711.744,
стяжаем Совершенное Слово Отца Проницания Совершенных Мер Изначально Вышестоящего Отца 144.115.188.075.855.872,
и стяжаем Совершенное Слово Отца Иерархизаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 72.057.594.037.927.936,
стяжаем Совершенное Слово Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 36.028.797.018.963.968,
стяжаем Совершенное Слово Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца 18.014.398.509.481.984, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Аксиом и стяжаем 9.007.199.254.740.992,
стяжаем Совершенное Слово Отца Логики Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Начал 4.503.599.627.370.496,
стяжаем Совершенное Слово Чувствознания Совершенных Принципов Отца 2.251.799.813.685.248, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Мероощущения Совершенных Методов Отца 1.125.899.906.842.624,
стяжаем Совершенное Слово Отца Поядающего Огня Совершенных Правил 562.949.953.421.312, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Совершенства Синтеза Совершенных Огней Отца 281.474.976.710.656,
стяжаем Совершенное Слово Отца Трансвизора Совершенных Видов Духа 140.737.488.355.328, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Интеллекта Совершенных Вариантов Света 70.368.744.177.664, 
стяжаем Совершенное Слово Эталонности Совершенных Энергий 35.184.372.088.832,
стяжаем Совершенное Слово Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Субъядерностей 17.592.186.044.416,
стяжаем Совершенное Слово Отца Куба Синтеза Совершенных Форм – 8.796.093.022.208,
стяжаем Совершенное Слово Отца Парадигмы Отца Совершенных Содержаний 4.398.046.511.104,
стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезного Миротела Совершенных Полей 2.199.023.255.552,
стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Времён Отца 1,099,511,627,776. 
стяжаем Совершенное Слово Отца Образ-типа Совершенных Пространств 549.755.813.888,
стяжаем Совершенное Слово Отца Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Совершенных скоростей 274.877.906.944,
стяжаем Совершенное Слово Отца Стратагемии Совершенных Мерностей 137.438.953.472, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Интуиции Совершенных Воссоединённостей 68.719.476.736,
стяжаем Совершенное Слово Отца Голоса Полномочий Совершенных Самоорганизаций 34.359.738.368,
стяжаем Совершенное Слово Отца Вечности Отца Совершенных Эманаций 17.179.869.184, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Веществ Изначально Вышестоящего Отца 8.589.934.592,
стяжаем Совершенное Слово Отца Начал Мудрости Совершенных Условий 4.294.967.296, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Синтез-образа Совершенных Я-есмь 2.147.483.648,
стяжаем Совершенное Слово Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Импераций и стяжаем 1.073.741.824, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Грааля Совершенных Взглядов 536.870.912, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Диалектики Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Синтезначал 268.435.456,
стяжаем Совершенное Слово Отца Униграммы Совершенных Основ 134.217.728,
стяжаем Совершенное Слово Отца Веры Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Тонкого Миротела Совершенных Видов Мощи 33.554.432, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Прав Отца 16.777.216, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Идей Отца 4.194.304, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Сутенности Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Сутей Отца 2.097.152,
стяжаем Совершенное Слово Отца Престола Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Смыслов Отца 1.048.576,
стяжаем Совершенное Слово Отца Размышления Совершенных Мыслей 524.288,
стяжаем Совершенное Слово Отца Души Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Чувств Отца 262.144, 
стяжаем Совершенное Слово Отца Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Ощущений Отца 131.072,
и стяжаем Совершенное Слово Отца Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Движений 65.536-рично. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-рицу Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь пред Отцом Совершенным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Совершенным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и преображаемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь и Условия на разработку, обучение и реализацию новых Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, мы эманируем весь этот массив цифр Совершенств Отца и материя оцифровывается совершенно новым. 
Вот, молодцы! Обратите внимание, несмотря на сложность практики, как группа легко это взяла. Молодцы! 
И эманируем по территории подразделения Адыгея, участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

 
	2день2 часть
Время 01.25.42-01.40.24  
                                        
Практика 9
Итоговая 
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16.320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, встали.   
И возжигаясь формой Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым за эти два дня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16.385 Высокую Цельную Реальность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас   итоговой практикой 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем Эфирное тело, Метагалактическое эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца;
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Мировое Метагалактическое Тело, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Часть ИВДИВО Иерархическое Ощущение Изначально Вышестоящего Отца; 
и стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности;
и стяжаем центральное Ядро Синтеза ИВДИВО Иерархического Ощущения каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся этим.  
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез   Изначально Вышестоящего Отца 65.536 256-ллионов Ядер Синтеза 65.536-рицы Субъядерного Синтеза 16.385 Высокой Цельной Реальности.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65.536 единиц Огня Изначально Вышестоящего Отца 16.385 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 65.536-ричную Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца 256-ричности 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16.385 Высокой Цельной Реальности.
 И синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать новые Стандарты 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза и в субъядерности. 
И мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16.385 Высокой Цельной Реальности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 262.144-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262.144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262.144 субъядерностей стяжённого вида организации материи 262.144-рицы Человека 8 видов Жизни в синтезе с 262.144-рицей 8 видов Подготовок, Посвящений Посвященного, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца, и Должностной Компетенции ИВДИВО в целом Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 инструментов Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 64 Синтеза Совершенной 64-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца и Ипостась 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Синтез и 16.384 гена Человека явлением Человека 16.385 Высокой Цельной Реальности. 
И стяжаем Синтез и 32.768 Компетенций ИВДИВО каждого. 
Мы стяжаем 4 Ядра 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем цельное 4-ричное, или 5-ричное, Ядро 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Сейчас стяжаются Ядра ракурсом 4-х Метагалактик. Вмещаем это физически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь Книги 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Книг, в зал библиотеки Книг Синтеза.  
Нас там уже ждёт Аватар Синтеза Кут Хуми, посмотрите. Встали. 
И направляем, эманируем Аватару Синтеза Кут Хуми Синтез и Огонь 2-ой Книги 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим нам выдать Книгу 2 Синтеза. 
Смотрите. Вот она перед нами. Можете даже рукой провести, пощупать. Берите её в руки пощупать, ощутить, у нас ощущения с вами, ощутить поверхность Книги. Можете посмотреть на обложку. 
Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим перевести нас в личное индивидуальное здание на 16.320 Высокую Цельную Реальность. 
Кого не было на первом Синтезе, если вы были ещё вчера, позавчера устремлены на этот Синтез, на ночной учёбе вы вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировали это здание. Это закон Синтеза. 
Встали в кабинете на девятом этаже. Кладём Книгу, и у кого есть Книга… 
Нет, ну, давайте мы сейчас, всё-таки Кут Хуми настаивает, открываем Книгу. Всё-таки у нас с вами Синтез Слова Отца. Открываем Книгу. И первое, вот где она, где вы открыли книгу, это необязательно первая страница, и попробуйте, вот, буквально спонтанно, прочитать хотя бы пару предложений. Они касается именно вас. Вы можете текст неразборчиво прочитать, но суть усвоить, что там написано для вас, именно ракурсом 2 Синтеза. Впитываем этот текст в Хум для дальнейшей расшифровки. Закрываем книгу. Хорошо. 
И у кого есть Книга предыдущего Синтеза, берём её в руки, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал библиотеки Книг Синтезов. Встали. Протягиваем Книгу   вперёд и   чуть-чуть её ладошкой подтолкните. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность чтения Книги 1 Синтеза. Лёгкий кивок в благодарность.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца обратно на 16.385 Высокую Цельную Реальность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16.385 Высокой Цельной Реальности. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем синтезфизическое явление всего во всём стяжённого и возожжённого пройденным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас итогами итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на 2 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Слушаем Отца. У нас Синтез Слова и по итогу сейчас Отец закрепит опыт Слова Отца, слушаем. Отец скажет каждому слово. Кто не услышал, усвойте заряд Слова Отца с тем потенциалом, который Отец туда зафиксировал, и передайте это физическому телу. Буквально реплицируйте. У каждого Слово разное, ни у кого не повторяется.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Кут Хуми Фаинь за возможность развёртки условий, подготовки, и участие во 2 Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза развернуть условия усвоения и реализаций 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Возвращаемся в физическое выражение, и физическим телом развёртываясь Ядром 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всем стяжённым и возожжённым итоговой практикой 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения ИВДИВО Адыгея, участников данной практики. И в ИВДИВО каждого. И завершаем итоговую практику 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Всем большое спасибо за участие в таком мощном 2 Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Всем огненности, потенциальности жизни Отца. До встречи.
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