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Практика 1
Стяжание явления Человечности Метагалактического общества Изначально Вышестоящего Отца
Итак, мы погружаемся внутрь себя. Попробуйте заинтересоваться вашим внутренним миром, попробуйте к нему сейчас прислушаться. На самом деле он гораздо больше, масштабней. И он гораздо явленный, чем вы думайте. 

И концентрируясь на внутреннем мире каждого из нас, погружаясь внутрь собственного тела, сосредотачиваясь на центр грудной клетки в точке Хум, такой маленький шарик, попробуйте его внутри вашего тела визуализировать, поощущать, вот буквально «пощупать» внутренним взглядом. Эта точка есть у каждой Омеги, у каждого человека независимо от того, что знает он об этом или нет. Только здесь степень развитости этой точки. И мы сосредотачиваем взгляд в центре физического тела в точке Хум. 

И мы синтезируемся с тем Огнём, который накоплен, сконцентрирован в этом помещении. Он буквально начинает проистекать в наше тело, мы допускаем эту субстанцию собой.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И они сейчас усиляют фиксацию своего Огня и Синтеза каждому из нас. И заполняясь внутри нашего тела Огнём пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы в этом Огне начинаем допускать проникновение Огня между атомами всех молекул в ядра атомов субстанции Огня и Синтеза пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняя внутреннее пространство, это пространство называется «межъядерным», и все частицы, которые крутятся вокруг ядра атома, они начинают погружаться, они начинают напитываться Огнём пятого Синтеза. 
И заполняясь физическим телом Огнём, мы входим в потенциализацию Огненного тела внутри каждого из нас и начинаем потихонечку выявлять, оформлять Огненное тело внутри физического тела одномоментно, активизировать Огненным телом у кого что есть, если есть тело Души, есть тело Духа, есть Тонкое тело.  Вот Огненное тело как внутреннее тело Физического тела начинает потенциализировать, активировать эти тела. Они у вас каждую ночь куда-то выходят. 

И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая этим телом Огня внутри физического тела, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести нас по подобию Огня, в каком сформировалось тело, в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, который называется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь просто отпускайте тело. Оно буквально выскакивает по подобию, магнитится, подобное притягивает подобное. И в Метагалактике всегда конкретика цифр. Наше тело встало в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Всё сосредоточение на внутреннее проживание. 

Вот сейчас вся группа оформилась. Даже если кто-то что-то не ощущает, просто попробуйте допустить, что это есть. Рано или поздно это всё усвоится, и вы начнёте ощущать, чувствовать, видеть, слышать. У кого получается ощущать, если даже видеть можете, прям увидеть, я сейчас буду проговаривать как выглядят Аватары Синтеза, вы попробуйте это визуализировать в центре головного мозга. И какая-то, там, деталька, как выглядят Аватары Синтеза, возможно, и всколыхнёт какую-то вашу память, и вы увидите. 
Мы сейчас встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Там стоят наши вышестоящие тела, или Огненные тела. Буквально прислушивайтесь, присматривайтесь. Просто поверьте, что мы там все стоим, просто поверьте. Не отвлекайтесь ни на что, просто поверьте, сосредоточьтесь на внутреннее тело. 

А теперь утвердите, что перед вами стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, они в центре зала. По отношению к нам Аватар Синтеза Кут Хуми слева, Аватаресса справа стоит. И утвердите, что здесь у вас глаза закрыты, там глаза открыты, Огненного тела. И вы утверждаете, что вы поворачиваете свой взгляд в центре зала на Кут Хуми, чуть-чуть просто левее посмотрите, стоит Кут Хуми. Среднего роста, русые волосы. Вот сегодня он вышел к нам… У него светло-светло, такой, молочного цвета костюм. Причём костюм, обратите внимание, он без воротника, вот такой, стоечка, пиджак. Пиджак по типу френча. Посмотрите на его лицо. Очень аккуратная окладистая бородка, очень аккуратная. 
Очень часто помогает, когда вы смотрите в глаза. Посмотрите, какие у него голубые глаза. И потом, если вы увидели этот цвет, вы можете расширить масштаб взгляда и увидеть, прям всё тело Кут Хуми. У него очень красивые голубые глаза. И можете посмотреть, у него всегда такой, чуть-чуть… не сказать, что это прищур, а вот, знаете, такой дзеновый взгляд. У него всегда есть вот такая лёгкая-лёгкая весёлость в глазах, то есть вот такое добродушие, даже можно сказать про добродушие. То есть там не строгий взгляд, а вот попробуйте, вглядитесь. Ведь взгляд – это, помните, зеркало Души? Кут Хуми всегда очень рад, когда выходят именно Омеги, учатся, потому что их главная задача – вырастить Омег в Отцов и Матерей. Смотрим пока на Кут Хуми. Хорошо.

Теперь переводим чуть-чуть взгляд, рядом с ним стоит Аватаресса Синтеза Фаинь. Она почти на полголовы выше, посмотрите. Очень красивое длинно образное лицо. Тёмные волосы, в отличии от Аватара Синтеза Кут Хуми, у неё темные волосы. Очень красиво уложены в причёску. Посмотрите, у неё сегодня достаточно строгий наряд. У нас просто здесь есть новенькие, и для того, чтобы проще увидеть, там меньше каких-то там ярких цветов. Поэтому, обратите внимание, достаточно красивая элегантная блуза, почти незаметный переход в юбку, не отвлекающий такой вот у неё наряд. 

Но вот теперь попробуйте посмотреть ей в глаза. А у неё, в отличие от Кут Хуми, глаза тёмные. Посмотрите, какие они глубокие, но они очень красивые. Вот, знаете, есть такая женская красота взгляда. И вот попробуйте сейчас впитать, особенно ини, попробуйте впитать взгляд Аватарессы Синтеза Фаинь в свои глаза и прожить вот буквально раскатом внутреннего мира вот это внутреннее, с одной стороны изящество, с другой стороны вот эту стать, женскую стать, когда ваш Дух не подчинён, а он статен. 
Вот мы сейчас знакомимся с этой парой, именно общаясь. Вот Метагалактическое общество предполагает общение, и мы сейчас общаемся на уровне эманаций. Постарайтесь, когда идёт пауза, ещё глубже погружаться в практику, изучая, знакомясь с Аватарами Синтеза. А теперь попробуйте одномоментно сразу посмотреть и на Кут Хуми, и на Фаинь. 

А теперь, возжигаясь всем самым лучшим, накопленным нашего внутреннего мира, мы их приветствуем. А теперь вспоминайте, что, когда мы здороваемся, приветствуем наших близких, мы стараемся показать самое лучшее. Вот то же самое, самое лучшее накопление Духа – эманация приветствия Аватарам Синтеза Кут Фаинь. Даже сейчас, возможно, кто-то вспомнит что-то. Знаете, проскочит мысль такая: «Где-то я это уже вот этот момент проживал», вплоть до того. 

И теперь сосредотачиваемся на точку Хум каждого из нас в центре грудной клетки. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И из точки Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начинает изливаться поток Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. И Хум как точка, на самом деле это не точка, на самом деле это, можно сказать так, оформленное, шарообразное множество оболочек разных видов материи. Это всегда было у человека. И эта сфера начинает, шар, впитывать Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и растекаться по всему телу вплоть до физического тела  
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в активацию Человечности Метагалактического общества Изначально Вышестоящего Отца пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы ещё глубже синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Форма – это концентрированная материя, вышестоящая материя, которая оформляет наше тело, даже если оно обмякнет, оно непривычно к этой материи. Форма отстраивает наше тело Огня на соответствующую работу в практиках. И поэтому, как только мы стяжаем форму, она облекает тут же наше тело и тело наше вытягивается, тело наше становится устойчивым, стойким, крепким в других видах материи. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Огонь пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И вот обратите внимание, сейчас по телу Огню идут такие раскаты внутри, волнами, определённые объёмы Огня через Хум по всему телу. 

И концентрируясь в этом объёме Огня, мы, стоя в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся, не выходя пока из зала. Мы вызываем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, вот на тот объём Огня и Синтеза, который сейчас уплотнил каждого из нас в зале Кут Хуми Фаинь. 
Постарайтесь держать концентрацию. Если вам тяжело, смотрите в глаза Кут Хуми Фаинь. Заинтересуйтесь тем, что с вами сейчас происходит. 

И мы заполняемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.

И вот теперь опять отпускаем тело, и оно по подобию, буквально его вытягивает, намагничивается, в следующий вид материи, и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, поддерживая нас, помогают там проявиться. Попробуйте по оболочке формы тела прожить смену таких констант материи, когда меняется качество атмосферы зала. И вот здесь попробуйте максимально отпустить всё. Мы вышли в зал к Отцу. Для Омеги это совершенно естественно – светское общение с Первоисточником Жизни. Вот, молодцы! 

И из Хум и всем телом мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Он сейчас управленец Метагалактикой Фа и планетой, в том числе. Вспоминаем, раньше был Отец Единый, Отец Небесный. Вот сейчас Отец Метагалактики Фа – управленец планетой Земля. И мы имеем полное право выходить в этот зал нашим внутренним вышестоящим телом для общения с Ним без всяких посредников. Это время завершено. 

Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь почувствуйте, как Отец приветствует каждого из нас. Такая естественная тёплая эманация, которая буквально раскатывается по каждому ядру нашего тела. Она для нас естественна, потому что мы из этого состоим. Это наша биология. 

Теперь посмотрите на Отца. Он сидит. Почти такого же роста, как мы, хотя Он гораздо большего роста, но есть специально такие техники, когда Аватары и Отец, они адаптируются под нас. Обратите внимание, у Него сегодня тоже светлый костюм. Никаких балахонов, это библейские варианты. Красивый костюм. 
Ещё один такой момент: что вверху, то и внизу, поэтому думать о том, что Отец берёт нашу моду одеваться – это ошибочно. На самом деле, вначале костюмы были у Отца, а потом у нас. Поэтому у Отца, обратите внимание, какой роскошный, красивый костюм. Но при этом, посмотрите, насколько он красиво, в общем-то, даже передаётся эффект этой материи, он очень мягкий. Это даже визуально видно, он очень комфортный. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, точно так же активируясь Хум, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пятый Синтез у Изначально Вышестоящего Отца. 

И из Хум Отца проистекает пятый Синтез в Хум каждого из нас и растекается по каждому ядру в субъядерное пространство каждого из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Человечности Метагалактики Фа 
внутренней ответственностью, внутри сейчас буквально всё субъядерное пространство на этом перестраивается, 
внутренней нужностью, 
внутренней тактичностью, 
входя в такт с Изначально Вышестоящим Отцом, 
внутренней честью. 
И вот та внутренняя честность, которая есть у каждого из нас, то есть честь всегда генетически есть у каждого человека, у каждой Омеги. Омега всегда честна Отцом. А вот когда идёт воплощение, вот там эволюционные накопления у каждого разные. Вот когда мы стоим перед Отцом – мы честны всегда. Вот это есть честь Метагалактическим обществом. 

И возжигаясь вежливостью Человечности Метагалактического общества, стяжая и возжигаясь этими пятью позициями, принципами Человечности Метагалактического общества каждым из нас и в синтезе нас, 

мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человечности Метагалактического общества каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.  

Паузы просто так не делаются. Обязательно что-то там происходит, старайтесь увидеть, старайтесь почувствовать, старайтесь заинтересоваться, что же там происходит. 

Вот теперь Отец, по итогу практики, рекомендует каждому из нас, теперь один на один, задать любой причинный вопрос Отцу, вот любой. Что это значит, не знаю. Всё, что угодно, можете спросить у Отца. Мы сейчас нарабатываем с вами общение как Метагалактическое общество, спрашивайте. Здесь не надо озвучивать, вы тет-а-тет с Отцом. И Отец даст вам рекомендацию. Вы не обязательно её услышите, но вы её поймёте, хотя можете и услышать. Всё, Отец завершает.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И вот теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца мы утверждаем, что наше Огненное, или вышестоящее тело, возвращается в Физическое тело. Чуть-чуть есть такое состояние у кого-то, немножко распирание, это нормально. У кого-то состояние чуть-чуть, там, какого-то, знаете, движения внутреннего, у кого-то, может быть, вообще ничего нет. То есть, в любом случае, сейчас вышестоящее тело фиксируется в вашу физику. 

И вот теперь есть такой закон Омеги, закон бодхисатв – «опустошись и Отец тебя заполнит». И вот всё, что мы сейчас сделали в практике, наше тело усвоило, и мы должны это отдать. Но, при этом, насколько мы отдаём, настолько Отец заполняет каждого из нас ещё большим объёмом. То есть в этом принцип практики Омеги: всё, что мы берём у Отца, мы отдаём в материю, и тут же Отец этим же нас заполняет, только более концентрированно. И вот теперь всё стяжённое и возожжённое отдаём – в начале в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Визуализируйте, что есть сфера, сфера Отца, в которой Он живёт. И все существа, которые живут в этой сфере, они служат друг другу. 

И мы эманируем в эту сферу опыт практики. Для очень многих цивилизаций этот опыт важен, потому что они не являются Омегами Отца, и они в это входят опосредованно, а не напрямую, как мы с вами. 

Стоя физически, мы эманируем, отдаём по территории, где проходит этот Синтез, это сфера Подразделения Адыгея. Строго по границам есть такая же мини сфера Отцовская, и мы туда отдаём, направляем всё стяжённое, возожжённое. Силой мысли. 

И фиксируем сферу Дома каждого из нас. Вокруг каждого из нас есть эко ниша, или Дом, куда записывается любой абсолютно наш опыт, который складывает нам следующие соответствующие виды условий.  
И мы завершаем практику, возвращаясь в физическое выражение, в это помещение. И потихонечку переводим концентрацию практики как результат на физическое тело. Есть, молодцы!
День 1 часть 2

                                                                                                           01:31:13 - 01:56:41

Практика 2
Преображение Лотоса Духа в 65536-ричное выражение новой Метагалактической эпохи

Итак, мы погружаемся внутрь себя, погружаясь в физическое тело. Внутренним видением, вспоминайте – пятое Чувство, внутренним видением ищем точку хум, концентрируем внутренний взгляд на точку хум. И возжигаясь всем синтезом каждого из нас внутренне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы внутренне устремляемся в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. Не забываем про форму. Утверждаем, что форма облекает наше вышестоящее тело, не физическое – вышестоящее. Физическое спокойно сидит в этом помещении, а вышестоящее сейчас будет практиковать и трудиться.

И сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Мы синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Прося Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на постепенное развитие и развёртывание Лотоса Духа первым курсом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.  С трансляцией Лотоса Духа каждого из нас в Метагалактический Лотос Духа с первичной трансляцией в зале Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, устремляясь Ипостасью пятого Синтеза Отца. Даже если вы явно ничего не ощущаете, доверьтесь – Аватары Синтеза поддерживают нас на протяжении всей практики. Это не есть плохо, потому что весь опыт, который мы накопили, он достаточно устойчив, крепок, и нужно время, чтобы это перезаписать.

Вот сейчас вся группа встала в зале Изначально Вышестоящего Отца. Пока шло объяснение, на самом деле это почти пауза, каждому из нас Аватары Синтеза помогли встать в зале. Кто не видит, не слышит, не чувствует, утверждайте, что вы стоите в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Попробуйте сейчас Телом, Частями, может быть, Системами ощутить Отца. Даже если вы не видите, попробуйте вот это веяние Эманаций Отца ощутить своим вышестоящим телом и проникнуться Им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас из 22-ричного состояния предыдущей эпохи в 65536-ричное состояние новой Метагалактической эпохи.   В его реализации и развёртывании Лотоса Духа с фиксацией 65536-рицы лепестков Лотоса Духа в явлении соответствующего количества Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Лотоса Духа. И вот теперь – внимание! – сейчас осознанно там разуваемся, не здесь. У нас там аккуратная обувь, на самом деле, на ногах. Осознанно вот буквально снимайте. Перед нами, смотрите, развернулся такой диск, но только он выпуклый с двух сторон. Встали не него ногами, босыми, прямо в центр. Вот прямо потопчитесь, потопчитесь, ощутите центровку Зерцала, поощущайте, потактильте по Зерцалу стопами. И теперь силой мысли под нашими стопами начинает материализоваться, уплотняться Зерцало. То есть когда мы встали на Зерцало, оно нас узнало, и Зерцало начинает буквально под нас концентрироваться всем накопленным духом каждого из нас. Вот прямо можете опустить глаза и посмотреть, как это всё происходит. Ну где-то в районе, в диаметре, если где-то плюс-минус метр Зерцало.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 лепестков Лотоса, прося развернуть 65536 лепестков Лотоса и растворить в них 22 лепестка и зерцало Лотоса предыдущего Лотоса Духа каждого из нас. И мы развёртываем 65536 лепестков Лотоса Духа. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 капель воли и огня воли в прямом явлении Воли и Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца на кончике лепестков Лотоса. Теперь можете глаза поднять – здесь глаза закрыты, там глаза открыты – поднимаем и смотрим фиксацию на каждом лепестке. Посмотрите, лепестки выше нашего роста. Капельки, они такие, достаточно прозрачные, но вот, знаете, как бывает, роса на траве, она внутри мерцает. Вот сейчас Отец творит красивый Лотос.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Духа в центр Лотоса в явлении Лотоса Духа каждого из нас, и Тело Духа фиксируется в центре, сливаясь с нашим огненным вышестоящим телом. Вот когда мы выйдем из практики, Тело Духа останется в Лотосе, а на данный момент оно находится внутри каждого из нас сейчас, которое стоит тело в зале Отца. И в центре Лотоса, сейчас попробуйте в Зерцале почувствовать, сейчас идёт там какая-то реакция, попробуйте сейчас это прожить.

Сейчас Отец будет делать следующий шаг, попробуйте словить первыми, что что-то ещё происходит. У нас под стопами что-то происходит. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я-Есмь Лотоса каждого из нас. И в центре Лотоса между нашими стопами, попробуйте в этой ямочке сейчас прожить, начинает выявляться плотный шарик, даже не шарик, ещё меньше. Попробуйте увидеть не как шарик, а как капельку. Вот сейчас Отец показывает – как капелька, ярко алая такая капелька. И вот она начинает подниматься между стопами, она буквально просачивается, и Отец нам сейчас показывает, она сейчас поднимается на уровень наших глаз – не внутри тела, а вот чтобы вы на неё посмотрели. Смотрите, перед нами зависает капелька. Она сейчас ещё чуть выше поднялась, где-то на уровне лба. А теперь отпускаем тело, и капелька буквально плавно-плавно входит в середину лба, исчезает и фиксируется в центр головного мозга, буквально мгновенно. По большому счёту, вы не должны были ничего почувствовать.

А вот теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Пробуждением Я-Есмь и вспыхиваем Я-Есмь в центре головного мозга каждого. Вот внутренняя тишина – кто Я Есмь? Вот сейчас идёт Пробуждение Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дух Метагалактики Фа 16384 и просим расширить Дух каждого из нас на 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца на перспективное развитие Духа Человека Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Сейчас можно прожить такое бурление между лепестками и вашим телом, такое пространство овальное между вами и лепестками, бурление новой атмосферы Духа.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем печать 8-ричной Жизни Духа в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и 8-ричной печатью на Зерцале Лотоса Духа каждого из нас. Вот сейчас опустите глаза и посмотрите, как Отец впечатывает на Зерцало 8-ричную печать. То есть вы сейчас увидите, как Зерцало начнёт буквально, можно так сказать, сорганизовываться на вот эти восемь видов судеб, которые определяет нам Отец в реализации Духа каждого из нас.

А вот теперь – тишина. Теперь поднимите глаза. И мы Отца просим закрыть Лотос, лепесточки, над нашей головой, концентрируя Дух максимальных возможностей явления в каждом из нас. И на вершине, если можете посмотреть, посмотрите взглядом наверх – все вот эти капельки огня воли начинают давать такой эффект концентрации свободы, лёгкости Воли Отца! Сейчас попробуйте реплицировать этот эффект в физическое тело, когда идёт концентрация Духа на тело, когда лепестки сомкнулись. И если вы понимаете, что какое-то дело вы не тянете, но это в Воле Отца, сделайте вот этот фрагмент Практики. И если это в Воле Отца, усиление идёт на 65 тысяч концентраций на его исполнение.

И теперь – внимание! – лепестки открываются, и вы пробуждаетесь тем новым шагом, путём в реализации Воли Духом каждого из нас. То есть когда лепестки закрываются, идёт концентрация в тело, буквально продавливаются какие-то предыдущие причины, отговорки и тому подобное. И когда это всё продавливается Огнём Воли Отца, лепестки открываются и отпускают Дух на исполнение.

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым Лотосом Духа физически собою. И сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца попробуйте максимально новым масштабом Лотоса Духа, проживите эту мощь, проживите эту лёгкость, проживите эту масштабность, проживите эту все могущественность.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца завершить любые влияния, ограничения Духа каждого из нас любым опытом предыдущей эпохи, записанным в Духе каждого из нас. А теперь проникаемся прямой ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу и попробуйте телом прожить ту мощь, масштаб, в которые мы вошли.

Отец сейчас сказал, что нырять в лепестки будем завтра. У вас вот этот объём и масштаб Духа сначала должен усвоиться. Сейчас наши тала стоят немножко ошалевшие там от такого масштаба. Если мы ещё нырнём в какой-то лепесток, мы можем не увидеть объективку. Поэтому после ночной учёбы, завтра с утра, у нас будет практика-тренинг на работу с Лотосом, и он будет гораздо качественней. Вы успеете осмыслить Аватарам Синтеза и Отцу, пообщавшись с ним, сообщить, куда бы вы хотели и что бы вы хотели посмотреть или переосмыслить.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Лотоса Духа Метагалактики Фа и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Вот теперь мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, вот теперь – внимание! – мы просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Лотос Духа в тело. Вот теперь Лотос компактифицируется и фиксируется в грудную клетку, в область грудной клетки.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое, и вспоминаем первую практику, итоги, мы эманируем, отдавая другим.  В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – в сферу Отца, эманируем по территории Подразделения Адыгея, фиксируя в физическом теле Лотос, в центре грудной клетки, и фиксируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально вышестоящего Отца – сферу вокруг каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
День 1 часть 2

02:06:13-02:13:17

Практика 3
Стяжание Части Престол Изначально Вышестоящего Отца
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически собою. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность.

Встали в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание развёртывания Престола, 133-ей Части Изначально Вышестоящего Отца, или пятой Совершенной Части, явлением базовой координации 16384 Универсально- образующими Силами и Престольно-образующими силами в соответствующем явлении   Изначально Вышестоящим Отца собою и с явлением 16384 Естественно-направляющих функций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 6385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Престол как 133-ю эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца с репликацией множества Престолов 16 эволюциями каждого из нас, я завтра это объясню.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 

16384 Универсально-образующие Силы, или 16384 Престольно-образующие Силы в вариациях решением Изначально Вышестоящего Отца; 

стяжаем максимально 16384 Смысла в каждую стяжённую Силу каждым из нас;

стяжаем максимально 16384 Естественно-направляющие Функции в качестве Направляющих Функций реализации силы Престола каждым из нас;

и стяжаем 16384 на 16384 ячеек матрицы или матриц Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы

- стяжаем 1024 Эталонные Системы Престола;

- стяжаем 1024 Эталонных Аппараты Престола;

- стяжаем 1024 Частности Аппаратов Систем Престола.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Синтеза. Тут физическим телом не повторяйте, потому что физика не стяжает, это стяжает Вышестоящее тело. Сосредоточьтесь на Вышестоящем теле. Вот оно там как раз-таки это стяжает, а физика просто молчит и ждёт результата.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь центральным ядром Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся цельной Частью Престол, эталонной цельной Частью Престол Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Куи Хуми Фаинь, и Вышестоящим телом возвращаясь в Физическое тело.

И вот сейчас Вышестоящее тело, возвращаясь в физику, реплицируется ядро в ядро, оно точно такое же, как наше физическое тело. Оно реплицирует всё стяжённое и возожжённое в ядра Физического тела.

И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого вокруг по сфере. И завершаем практику. Аминь.
День 2 часть 1

                                                                                                         01:22:47-01:53:23 

Практика 4

Магнит 
Погружаемся внутрь себя, погружаемся внутрь тела. Ищем внутреннее состояние концентрации опыта ночного обучения. Я сейчас наговариваю слова – старайтесь не входить в субъективность – как это, а просто это исполнять, просто это исполнять. Просто – доверьтесь и всё. Даже, если вы не знаете, как это делать, вы просто, утверждаете, что вы это делаете. И сосредоточенность на точке Хум физически, внутренним взглядом каждого из нас, смотрим именно на точку Хум, концентрируя шарик, объём огня в центре грудной клетки. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физическим телом каждого из нас. Вот сейчас, возжигаясь физически формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь прямой ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь реплицировать объём опыта ночного обучения пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас: ядерно, субъядерно, в Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас. И весь тот опыт, который мы наработали с вами в ночном обучении, Аватары Синтеза сейчас реплицируют каждому из нас в физическое тело. 

Попробуйте прислушаться к физическому телу, утончиться, можно так сказать, внутренне раствориться в том объёме нового Синтеза и Огня обучения, который сейчас усваивает ваше физическое тело. На самом деле, это на порядки выше уровень фундаментальности Синтеза, который даёт эффект физически лёгкости, тонкости, ясности. И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали всей командой. Не вижу, не слышу, но верю и иду. И по Вере и дано будет вам. Точно. Даже техника нам подсказывает. Здесь глаза закрыты, там глаза широко открыты, вышестоящее тело в форме Ипостаси вспоминает образы Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – они прямо сейчас стоят перед нами. И сейчас попробуйте прожить такой интересный эффект: такое ощущение, что вы из Практики ещё не вышли, то есть идёт продолжение ночного обучения. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас ночным обучением пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в прямой репликации объёма Синтеза, Огня пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночного обучения мы сейчас индивидуализируемся и один на один начинаем общаться или с Кут Хуми, или с Фаинь. Вот сейчас отпустите тело – не так, как вы хотите, а как это нужно внутренне каждому из вас. Отпускайте тело, и вы увидите: или вы подойдёте к Кут Хуми, или – к Фаинь. Вас буквально примагнитит. 

Встали. И вот вы сейчас встали прямо близко или к Кут Хуми, или к Фаинь. И попробуйте, вот тут можно прожить некоторое внутреннее, чуть-чуть давление в точке Хум. Если нет этого эффекта, максимально открывайтесь точкой Хум и проникайтесь прямым Синтезом и Огнём Кут Хуми или Фаинь. И сейчас Кут Хуми или Фаинь каждому отдельно дают итоговую рекомендацию ночного обучения. Сейчас попробуйте прислушаться, приглядеться, сосредоточиться и войти во внутреннее внимание к Аватарам Синтеза. Когда мы внимательны, мы внемлем, слушаем. Там будет два-три слова. Хорошо. Мы чуть-чуть ускоряемся, потому что мы уже сегодня второй день с вами, поэтому скорость и восприятие должны быть другие. 

Аватары Синтеза сказали, что «сказано» – теперь, мы это усваиваем, даже если вы не услышали, мы усваиваем этот объём тезы, как записи через Хум, распуская по всему телу, и просим Аватаров Синтеза – или Кут Хуми, или Фаинь – на ночном обучении эту тезу расшифровать. Теза – рекомендации по итогу ночного обучения пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Теперь входим обратно в командную работу, выходим из индивидуального Синтеза. Встали. Почувствовали. Вот, буквально, мы не прикасаемся там друг к другу: у нас между нами определённое расстояние. Но вот та эманация, плечо к плечу всей командой, она очень важна. Когда вы чувствуете команду, когда вас команда поддерживает, и когда вы ответственны за всю команду. Вот это – Закон Иерархии: один за всех и все за одного. На самом деле, чем вас больше кто-то раздражает из команды, тем больше вы на него внутренним миром похожи. И вот это называется – честность. Сонастраиваемся на Аватаров Синтеза кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Прямого Явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В поддержке вхождения в Практику Магнита, в развитии усиления сил Престола, формирующейся в пятой Части, или 133-й Части, в координации с соответствующими активациями для всех граждан планеты – мы сейчас этот Магнит развернём по всей планете, это будет Практика Служения – в явлении Универсально Образующих Сил планеты всей человечностью каждым из нас. И, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь вежливостью, возжигаясь человечностью, как принципом человечности – вежливостью, честью, тактичностью, полезностью и ответственностью каждым из нас, попробуйте вот этой новой формулировкой, этим новым мыслеобразом – человечностью пяти этих позиций, принципов возжечься пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь индивидуально, но в команде. И сейчас, стоя в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сонастраиваемся со всей планетой и вспоминаем круглую нашу планету, а мы стоим в зале – в Метагалактике. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Практикой Магнита в координации Универсально Образующих Сил каждым из нас и синтезом нас и на территории планеты в целом. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся в центре грудной клетки Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Практику Магнит в развитии Универсально Образующих Сил функциональностью Естественно Направляющих Функций, складывающих Смыслы, в том числе, и жизни каждого из нас как человека-землянина, как Человека планеты Земля. 

И, возжигаясь прямым явлением Огня Изначально Вышестоящего Отца, и буквально заполняясь столпно Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью планеты Земля. И вот теперь, смотрите: здесь глаза закрыты, там – открыты. В Зал выходит Мать планеты Земля: плюс-минус где-то средний рост, русые волосы, обратите внимание – коса. Уточнять не буду цветовую гамму её формы, но обратите внимание, у неё вот в этом модельном таком ансамбле одежды есть принцип такого передничка. То есть вот принцип передника – это принцип, ну, как можно сказать, именно внутренней такой хозяйственности, которая приводит в порядок всё планетарное,  мы же общаемся с Матерью планеты, вот планета и отреагировала. Закрываем глазки и продолжаем практику. Сосредотачиваемся на Мать Планеты. Обратите внимание, как Она улыбается. И мы синтезируемся в прямом явлении, знакомясь с Матерью планеты Земля, и всё самое лучшее, престольное, накопленное каждым из нас, вы стоите перед Матерью. Это – специальные проверки для того, чтобы вы были устойчивы. Нас ничего не может отвлекать от знакомства с Матерью планеты Земля – мы живём на планете Земля. Хорошо! Всё самое лучшее престольное мы эманируем Матери, приветствуя её. 

А теперь попробуйте представить тот объём радости Матери, когда мы, сознательно с ней общаясь, мы – дети, которые выросли до той степени образованности, когда мы сознательно служим Матери, живя Отцом. Вот что такое Материнская радость, прямо сейчас можете в зале прожить. 

И мы возжигаемся прямым Огнём Матери планеты Земля. И возжигаемся Огнём в Столпе Огня Отца в каждом из нас. И начинается заполнение Огнём Матери сквозь ноги, пропуская Огонь сквозь всё тело, внешне и внутренне. И мы теперь из головы, через голову, из темечка Огонь Матери Изначально Вышестоящему Отцу направляем каждым из нас. А Огонь Отца направляем Матери. И идёт такой внутренний перекрёстный Огонь: Огонь Матери планеты Земля направляем Отцу, Огонь Отца столпно направляем Матери планеты Земля. И внутри идёт бурлящее пахтание двух Огней в каждом из нас. Кто ничего не проживает и не чувствует, попробуйте проживать, открывайтесь, открывайтесь сердцем. Попробуйте визуализировать этот процесс. 

И когда у нас идёт внутреннее пахтание двух Огней – Отца и Матери, мы входим в естество внутреннего, в том числе, и биологического бытования Отцом и Матерью как Омега. И направляя Огонь Отца Матери, и Огонь Матери Отцу, перепрошивая каждое ядрышко, субъядерность, атомно-молекулярные решётки в нашем теле, открываясь и Отцу, и Матери. И сейчас Мать впитывает Огонь Отца, а Отец впитывает Огонь Матери. 

Теперь попробуйте войти в самостоятельность вот этого потока вами Огня Отца и Матери. Вот сейчас это естественный смысл именно человека. Вот так живёт человек. Это внутреннее состояние Магнита Отца и Матери, это генетичность, это биологичность, это естество человека. Вот сейчас идёт не шлангирование, а сейчас идёт именно внутреннее пахтание Огня Отца и Матери каждым из нас, но при этом, нами направляется Огонь Отца – Матери, именно, уже пахтающий Огонь, и Огонь Матери направляется Отцу. И Магнит начинает потенциализировать каждого из нас и внутренне, и внешне. И организует именно Огнём внутреннюю Сутенность каждого из нас. И вы становитесь магнитнее Условиями Отца и Матери. И, возжигаясь 256 Частями внутри каждого из нас, мы входим в активацию Магнита Отца и Матери 256 Частями каждого из нас. 

И, возжигаясь 16384 Универсально Образующими Силами Престола Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, пахтаясь Огнём Магнита Отца и Матери, мы усиляем активацию Универсально Образующих Сил в явлении, росте новых Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в служении Матери.

И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть Огонь Магнита вокруг всей планеты в активации и течении 16384 Универсально Образующих новых Смыслов Бытия Отца и Матери магнитно каждым человеком на планете Земля. И вот сейчас принцип магнитности идёт метагалактический, а не планетарный. 

И вы сейчас стоите, каждый из нас, мы стоим в центре Магнита, мы есмь источник Магнита для всей планеты Земля, в явлении Ом – Отца и Матери, в активации Универсально Образующих Сил, в явлении новых Смыслов на планете Земля. А смыслы-то Отцовские! И главный принцип Магнита – это когда идёт внутреннее пахтание Огня Отца и Матери внутри каждого из нас. И когда мы становимся источником Огня Отца в Материи Огнём Матери, и мыслеобраз Магнита имеет вектор направления созидания, преображения, роста Условиями Изначально Вышестоящего Отца в пахтании Огня Отца и Матери каждым из нас.  

Вот теперь направляем свой взор на Мать планеты Земля. Мы сейчас благодарим Мать планеты Земля, и мы выходим, завершаем синтезирование Огнём Матери планеты Земля. Посмотрите, Мать, такой лёгкий кивок благодарный нашей команде, и Она уходит. Мы выходим из Огня Магнита Изначально Вышестоящего Отца. Отец прекращает синтезирование именно Огнём Магнита. И внутреннее пахтание Магнита Огня Отца и Матери остаётся в нашем теле. Мы становимся источником Огня Магнита, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца и физически каждым из нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию Универсально Образующих Сил Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  В росте реализации Огня Магнита каждому из нас и на планете в целом, новых Смыслов во множестве вариантов в явлении Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь Огнём Магнита Отца и Матери в активации Универсально Образующих Сил, в их реализации на явление новых Смыслов Престольности каждого из нас и синтеза нас, и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Отца то есть. Пока идёт практика, не выходите. Эманируем по территории подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, в сфере вокруг каждого из нас. И завершаем практику. Аминь.
День 2 часть 1 

                                                                                                                             02.30.30-02.56.23

Практика 5

Практика-тренинг с Лотосом Духа
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас физически собою и, погружаясь, развёртываясь внутренним миром каждого из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в прямом явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактику Фа. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Попробуйте сейчас себя идентифицировать в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь как Ипостась пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сопоставьте себя с залом ИВДИВО. Можете так чуть-чуть ногами потопать. Потрогайте свою форму. То есть такая внутренняя и внешняя встроенность в атмосферу зала ИВДИВО, понимая реалии того, что сейчас происходит. Вот обратите внимание, кто-то сейчас это сделал, и произошёл такой момент конкретизации видения Аватаров Синтеза. Вот у кого-то сейчас это произошло, попробуйте это сделать. То есть когда вы себе подтверждаете очевидность присутствия в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы начинаете их просто видеть. Но видеть не так, как внешне вы видите, а видеть внутренним миром вышестоящего тела.

И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте войти в состояние узнаваемости Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь для того, чтобы узнавать их в тот момент, когда вы просто бытуете в жизни. Но при этом Аватары Синтеза включаются в какие-то условия и вам помогают, чтобы вы их узнавали, чтобы они для вас были узнаваемы. 

И стяжаем у Аватаров Синтеза условия на развёртку преображения каждого из нас и синтез нас, возможности общения в Метагалактическом обществе разных Высоких Цельных Реальностей, включая развитие исторического распознания в индивидуальном самостоятельном режиме Смыслами Престола и умение действовать Иерархически Престольно Смыслами не только физических активаций и накоплений, но и смыслами других Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в этом Синтезе и Огне мы переходим в зал Лотосов Духа каждого из нас. Это один из залов в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас просто, можно так сказать, доверьтесь Кут Хуми Фаинь, они просто переводят нас в другое пространство. Мы сейчас не ногами туда идём, потому что вот так решили Аватары Синтеза, а вот именно нас – раз! – и перевели. Мы развернулись в зале Лотосов. Теперь посмотрите: все наши Лотосы собраны в зале, то есть это не отменяет того, что кто-то там спрашивает, в физическом теле фиксация была Лотоса. Вот там развёрнуты наши Лотосы, когда мы вышли вышестоящим телом, вот они собраны в один зал. Встали на площадке. Когда вы будете исполнять это в индивидуальном порядке, там будет только один ваш Лотос. Встали на площадке рядом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

А теперь попробуйте, оглядятся, где мы стоим. На самом деле это площадка, это как такой балкончик. Мы стоим над залом Лотосов. Если вы этого не увидели, ничего страшного. Там специально была пауза для того, чтобы мы тренировались видеть. А теперь посмотрите: мы стоим над этими Лотосами, в зале много лотосов, вот сколько нас, столько Лотосов. А теперь открывайтесь Сердцем и узнайте визуально, где ваш Лотос, буквально по Духу, по Огню. И увидели, и вот внутренне Сердце говорит: «Это мой Лотос». Обратите внимание – там площадка, на которой Лотосы, она буквально такая как отражающая, на самом деле в виде воды, но на самом деле это не вода, а гладь Огня. Лотосы стоят на площадке Огня, это концентрированный Огонь.
А теперь синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот теперь просто им доверяемся, отпускаем своё тело и магнитимся к Лотосу, который наш, и буквально зависаем телом над этим Лотосом, отпускаем тело. Там совсем другие фундаментальности, там свободно тело парит, но тут нужно довериться Аватарам Синтеза, у нас нет этой привычки, а вот там это есть. И зависаем над своим Лотосом, прямо чёткая фиксация над своим Лотосом. Обратите внимание, у кого-то чуть приоткрытый Лотос, у кого-то вообще закрыт, то есть совсем открытых Лотосов –  нет. И сейчас, как только пошла эманация из ваших стоп вашего тела, поэтому пауза была, вот это внутренняя магнитность, она начала эманироваться из ваших стоп, и, обратите внимание, Лотос начал на вас реагировать, смотрите вниз. Вот сейчас зависли все, то есть вера Аватарам Синтеза. Вот такая тишина, обратите внимание, как Лотос реагирует на наш Дух. Он открывается, он узнаёт каждого из нас. Обратите внимание, у нас у всех босые ноги. 

А теперь утверждаем, что мы медленно опускаемся на Зерцало. И лепестки, как только тело встало, вот сейчас ещё продолжение, не все встали. Как только вы встали на Зерцало, у вас сверху начинают обратно смыкаться лепестки Лотоса, нагнетая среду концентрации Духа внутри Лотоса на наше тело. Но при этом, посмотрите, как светло внутри Лотоса, как там комфортно и хорошо. Это наш Лотос! Это вот наше естество, это наша Часть. Обратите внимание, откуда идёт Свет, почему светло в Лотосе. На самом деле Свет идёт из Зерцала. 

А теперь будьте внимательны, сосредоточьтесь, смотрите на лепестки, которые сомкнулись вокруг вас. На одном из лепестков начинает сиять буквально линия в центре лепестка. То есть в каждом лепестке есть такая ниточка Воли этих записей Духа, и вот эта ниточка начинает сиять. Сияет у кого-то голубоватым цветом, у кого-то желтоватым, вот по-разному. Тут одного варианта нет. Теперь мы делаем шаг в сторону. Если кто-то не видит, не смотрите прямо – у кого-то это с правой стороны, у кого-то это с левой стороны. Вот буквально сейчас подойдите к этому лепестку, сделайте шаг, подойдите. А теперь, можно так сказать, забудьте обо всём. Делаем шаг и входим в этот лепесток, отпускаем тело, попадая в историческую ситуацию одного из ваших прошлых воплощений, мы ничего там не делаем, но входим в стиль жизни того воплощения. 

И вот теперь – внимание! – те вопросы, специально была такая провокация, которые вы навыявляли, они, возможно, оттуда. И запоминаем эту ситуацию. Ещё, ещё, ещё проникаемся, она может быть в виде голограмм, в виде каких-то текучих картинок, в виде того пространства, именно той яркой ситуации исторической, которая имеет свою первопричину. А теперь делаем шаг и выходим из этого лепестка, становясь обратно на Зерцало, входя в слиянность с Зерцалом той увиденной ситуацией или бытиём предыдущего воплощения, которое вы увидели. А теперь, входя в активацию Зерцала на данное воплощение, мы его начинаем вспоминать зерцально, и из Зерцала к нам сквозь ноги поднимается информация в головной мозг – кем мы были, чем мы занимались, что за воплощение мы видели, вплоть до того, что какой век или это настоящее время. И из Зерцала в голове у нас развёртывается информация. И попробуйте её распознать.

Завершаем! Теперь с противоположной стороны от предыдущего лепестка возжигается ещё одна ниточка, вот знаете, такой свет, вот есть слово «неоновый». Такое неоновое свечение в центре лепестка. Теперь точно так же отпускаем тела и заходим в этот лепесток, попадаем в другую историческую ситуацию, погружаясь в неё. И мы входим в эту ситуацию, делаем шаг, выходим, точно так же становимся на Зерцало, и Зерцало тут же реагирует на данное воплощение через стопы, опять пошёл поток информации о данном воплощении. И смотрим собственную информацию собственного воплощения внутри нас. 

А теперь – внимание! – ещё одна такая тренировка. Зерцало офизичивает перед каждым из нас свиток, мы берём этот свиток в руки, развёртываем его и начинаем читать ту событийность, важную событийность для вас этого воплощения – кем мы были в прошлом воплощении, что делали. И возжигаемся печатью Посвящённого. Вспоминаем, мы вчера стяжали восемь печатей на Зерцало и сквозь стопы одна из печатей, это печать Посвященного, и она начинает сквозь стопы активироваться по всему телу, доходя до головного мозга, и мы как Посвящённые посвящаемся в тот смысл того воплощения, информации которого записана на свитке. Мы его читаем как Посвящённые, и печать Посвящённого буквально вспыхивает у нас в головном мозге, и мы расшифровываем эту запись. А теперь мы впитываем печать Посвящённого собою, возжигаясь Духом Посвящённого в Лотосе Человека каждым из нас. И окончательно входя в Лотос, в работу Лотоса, открываясь лепестками, мы смотрим, как мы стоим в Зерцале Лотоса именно взглядом Посвящённого, печатью Посвящённого. И смотрим направо, налево – в таких же лепестках Лотоса стоят другие тела на Зерцалах, все раскрылись Лотосы, и мы смотрим друг на друга. И теперь – внимание! – мы начинаем приподниматься над Зерцалом, и Лотосы начинают одновременно закрываться. Мы зависаем в воздухе над Лотосами и в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь буквально по воздуху возвращаемся оттуда, откуда у нас было следование к Лотосу. И становимся рядышком с Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим опытом.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможности Престольного распознания смысловых, сутевых или иных накоплений Духа каждого из нас, включая разные воплощения с разными вариантами Престольности Огня, взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Изначально Вышестоящим Отцом. 

Сейчас попробуйте прожить состояние внутреннего спокойствия, когда вы перешли из печати Человека в печать Посвящённого, и печать Посвящённого в Духе каждого из нас, она даёт иную степень, иной уровень восприятия событийности, каких-то причинно-следственных связей каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, все стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. И завершаем практику-тренинг. Аминь.
День 2 часть 2

                                                                                             01:21:37 – 01:44:25
Практика 6

Стяжание 256-рицы эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И погружаясь во внутренний мир каждого из нас, активируясь Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 

Встали всей командой, возжигаясь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сосредоточьтесь сейчас на Аватарах Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 256-рицей эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали.

 В зал вместе с нами вышли Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И обратите внимание, вышла ещё одна пара. Это вышли Аватары Синтеза Любомир Мирра.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватарами Синтеза Любомиром Миррой – это Аватары Синтеза, которые поддерживают Части со 192-й по 1-ю Часть. Со 193-й по 256-ю – это Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И Отец сейчас фиксируется собою 256-рицу Частей. 

И в поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Любомира Мирры мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-рицу эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца до Части Отец Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 

Сейчас с двух сторон буквально Огнём нас поддерживают Аватары Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 эволюций Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 эволюций Изначально Вышестоящего Отца в развитии, разработке и росте 4096-рицы базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь стяжённой 256-рицей эталонных Частей Отца, мы стяжаем и возжигаемся 4096-рицей Частей в 16-ричном эволюционном развитии эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

То есть компактифицированно 256-рицей эталонных Частей, мы ею живём, но внутри бурление 16 эволюций в каждом из нас развёртывает 4096-рицу развития базовых Частей в каждом из нас для реализации и роста в управлении материей каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 256-рицей эталонной Частей Отца в 16-ричном эволюционном росте каждым из нас и синтезом нас.

В зал выходит следующая пара Аватаров Синтеза. Мы возжигаемся Престолом, ранее стяжённой эталонной Частью, 133-ей. И возжигаясь Престолом, мы синтезируемся с парой Аватаров Натан Амалия. Это Аватары Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца, 133-я эталонная Часть, или пятая Совершенная Часть. Знакомимся с парой Аватаров.

И стяжая Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия на развитие Престольности 256-рицы эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

Делаем сейчас всё быстро, потому что это большая концентрация множества Аватаров Синтеза. И проникаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Любомира Мирру, благодарим Аватаров Синтеза Натана Амалию и синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией и Свет. И переходим в зал 16318-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
Встали. И вот теперь попробуйте ипостасностью пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца буквально развернуться и почувствовать вот то общение, ту среду общения, которая сейчас будет складываться с Аватарами Синтеза Морией Свет. Попробуйте, здесь глаза закрыты, а там открыты глаза, сонастроить фокус видения Аватаров Синтеза. Приветствуем Аватаров Синтеза. Посмотрите на Морию. 

Не ищите, что там будет восточное одеяние. Нет. Чалмы не будет. Там, наоборот, посмотрите, такие русые волосы, такие, да, русые, русые. Борода есть. Но при этом светлые глаза. Посмотрите, одежда. Одежда европейская, костюм, но при этом под горлышко, такой френчик. 

Посмотрите, рядом стоит Аватаресса Свет. Но само имя говорит за себя, она практически блондинка. Очень изящная, но при этом от Свет проживается, знаете, такой внутренний стержень, внутренняя стать, притом что она очень элегантная, изящная, среднего роста, такая женщина. Обратите внимание на её руки, они такие очень утончённые. Сами черты тела, они такие очень утончённые, но при этом та внутренняя стать, она настолько избыточна, она сейчас передаётся в тело каждого.

Мы приветствуем Аватаров Синтеза Морию Свет и стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение, вот теперь – внимание! – если имеются таковые, Книги кармы, Книги дхармы. 

И теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет. И сейчас вот буквально смотрите на них, и они нам сейчас помогают развернуться в библиотеке. Аватар Синтеза Мория отвечает за книги. Книги жизни и тому подобное. Обратите внимание – очень высокая библиотека, большие, большие стеллажи. Мы стоим с вами каждый около своего пюпитра. Там уже сразу нас поставили, чтобы мы не искали, сразу стоим. Обратите внимание, бывает в некоторых практиках, пюпитры такие пластиковые, прозрачные. Вот здесь пюпитры деревянные. То есть из дерева, посмотрите, очень красивая обработка. Они очень приятные на вид пюпитры. Это на самом деле, кто не знает, это на одной поставке высокой, такая… маленький столик. И вот теперь войдите, пожалуйста, в объективку, уйдите из иллюзий. Не выдумывайте. 

Если у вас нет Книг кармы, на этом пюпитре Аватар Синтеза Мория не проявит эту книгу. Если она есть, то он её проявит. Поэтому кто будет сейчас просто стоять и не увидит ничего, значит, у вас их нет. И не выдумывайте. У кого проявились Книги кармы, они уже отменены, они завершены. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Морией Свет, мы стяжаем специальный Огонь, направляя на эту книгу.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за некорректное наличие Книг кармы, которые влекут за собой некорректность причинно-следственных связей в Новой эпохе бытия каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь в усиление Огня Аватаров Синтеза Мории и Свет и просим сжечь, полностью сжечь Книгу кармы. Она Отцом отменена. И все причинно-следственные связи, которые были записаны в Энергии, они завершены. 

И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим завершить любые зависимости, любые причинно-следственные связи, связанные с какими-либо кармическими явлениями. Отец завершает. Слушаем. Это решение Отца: «Их нет». Любые там родовые привязки, любые какие-то, может быть, иллюзорные зависимости, там пятое-десятое колено и тому подобное. За-вер-ше-но.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет. Мория Свет проявляют Книги дхармы. Дхарма – это долг Духа. Книги дхармы, они отменены, но долг Духа как драхма пока ещё действует. Есть долги Духа, когда мы приходим в какое-то воплощение, в нас есть какой-то долг исполнения служения для других Отцом.

 Мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца, за какие-либо дхармические долги, которые уже влекут за собой некорректные причинно-следственные связи или зависимости, и просим решением Изначально Вышестоящего Отца их завершить. Если Отец не решает, нам придётся это отрабатывать.

На самом деле дхарма – это не наказание. Дхарма – это то, что стимулирует нас на рост Духа в том или ином воплощении.

А вот теперь в Огне Изначально Вышестоящего Отца в поддержке Аватаров Синтеза Мории Свет открывайте на любой странице Книгу дхармы. Она откроете там, где надо. И теперь посмотрите – или картинка, или текст, или голограмма. Долг поручения, долг воплощения, долг какого-то дела Отца Духом вы сейчас можете увидеть. На самом деле долг – это не долги, к которым мы привыкли. Долг – это честь исполнения Дела Отца. Вот можете увидеть. Вспоминайте свои вопросы на перерыве. Они практически были связаны сейчас вот с этой практикой. Закрываем.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сжечь Книгу дхармы, но оставить те записи дхармы Духа каждого из нас, которые Отец считает нужными.

И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу творения у Изначально Вышестоящего Отца. Но мы стоим в библиотеке. Книга творения перед нами. Вот теперь посмотрите, как она выглядит. Очень красивое тиснение. На обложке ваша фамилия, имя. Раньше писалось только имя. Сейчас пишется фамилия, имя и дата. То есть это ваша именная Книга творения, которую сейчас оформляет Отец.

И просим Изначально Вышестоящего Отца вот ту дхарму чести исполнения поручения Отца записать в эту книгу как продолжение служения Отцом каждым из нас. Эти книги забирает Аватар Синтеза Мория. У него есть специальное хранилище, которое хранится под множеством замков, чтобы никто туда не проник и ничего там не царапнул или не написал. Всё.

Мы из зала библиотеки благодарим Аватаров Синтеза Морию и Свет. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Престолом и Престольностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Отца завершить любые зависимости влияния причинно-следственных закономерностей, кармических, дхармических, которые не в Воле Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца свободу воли Престолом или Престольностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца на ту свободу воли Престольностью Отца, которой Отец нас наделяет.

И мы завершаем любые зависимости в зале Отца. На это сейчас Воля Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожженным.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, Любомира Мирру, Натана Амалию. И возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожженное мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.

День 2 часть 2

01:48:37- 2:07:10

Практика 7
Стяжание Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь прямой Ипостасностью пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.

Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Престолом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.

И возжигаясь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 256-рицу Эталонных Частей, 1024-рицу Эталонных Систем Частей, 1024-рицу Эталонных Аппаратов Систем Частей, 1024-рицу Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей, которые входят, компактифицируются Совершенной Частью Престол Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Престол ИВДИВО Отца и стяжаем 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;

стяжаем Совершенный Престол физического Тела и стяжаем
604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных Воль;

и мы стяжаем Совершенный Престол Истины Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 
302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенных Мудрости;

 стяжаем Совершенный Престол Ока и стяжаем
151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных видов Любви;

и мы стяжаем Совершенный Престол Хум и стяжаем
75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных Творений;

стяжаем Совершенный Престол Абсолюта и стяжаем
37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных Сознаний;

стяжаем Совершенный Престол Омеги и стяжаем
18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенных Репликаций;

 стяжаем Совершенный Престол Монады и стяжаем
9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных видов Жизни;

и мы стяжаем Совершенный Престол Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции и стяжаем
4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных Воскрешений Отца;

и мы стяжаем Совершенный Престол Синтезобраза и стяжаем
2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных Пробуждений;

и стяжаем Совершенный Престол Разума и стяжаем
1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных Генезиса;

стяжаем Совершенный Престол Сердца и стяжаем 
590.295.810.358.705.651.702 Совершенных вида Человечности;

стяжаем Совершенный Престол Мышления и стяжаем
295.147.905.179.352.825.856 Совершенных Служений;

стяжаем Совершенный Престол Головерсума и стяжаем
147.573.952.589.676.412.928 Совершенных Вершений Отца;

стяжаем Совершенный Престол Восприятия и стяжаем
73.786.976.294.838.206.464 Совершенные Практики;

стяжаем Совершенный Престол Пламени Отца и стяжаем
36.893.488.147.419.103.232 Совершенных Могущества;

стяжаем Совершенный Престол Ивдивости Изначального Вышестоящего Синтеза Отца и стяжаем
18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивостей;

стяжаем Совершенный Престол Ипостасного тела и стяжаем 
9.223.372.036.854.775.808 Совершенных Сверхпассионарностей;

стяжаем Совершенный Престол Сознания и стяжаем 
4.611.686.018.427.387.904 Совершенных Истинности;

стяжаем Совершенный Престол Памяти Изначально Вышестоящего Отца –
2.305.843.009.213.693.952 Совершенные Окскости Отца;

стяжаем Совершенный Престол Ума и стяжаем 
1.152.921.504.606.846.976 Совершенных видов Красоты;

стяжаем Совершенный Престол Прозрения и стяжаем 
576.460.752.303.423.488 Совершенных Констант;

стяжаем Совершенный Престол Провидения и стяжаем
288.230.376.151.711.744 Совершенных Знания;

стяжаем Совершенный Престол Проницания и стяжаем
144.115.188.075.855.872 Совершенных вида Меры;

стяжаем Совершенный Престол Иерархизации Прасинтезности Отца и стяжаем 72.057.594.037.927.936 Совершенный Стандартностей;

и стяжаем Совершенный Престол Идейности и стяжаем 
6.028.797.018.963.968 Совершенных Законов;

стяжаем Совершенный Престол Сообразительности и стяжаем
18.014.398.509.481.984 Совершенных Императива;

стяжаем Совершенный Престол Осмысленности и стяжаем
9.007.199.254.740.992 Совершенных Аксиомы;

стяжаем Совершенный Престол Логики и стяжаем
4.503.599.627.370.496 Совершенных Начал;

стяжаем Совершенный Престол Чувствознания и стяжаем
2.251.799.813.685.248 Совершенных Принципов;

стяжаем Совершенный Престол Мероощущения и стяжаем
1.125.899.906.842.624 Совершенных Метода;

стяжаем Совершенный Престол Поядающего Огня и стяжаем
562.949.953.421.312 Совершенных Правил;

стяжаем Совершенный Престол Совершенства Синтеза и стяжаем
281.474.976.710.656 Совершенных Огней;

стяжаем Совершенный Престол Трансвизора и стяжаем 
140.737.488.355.328 Совершенных видов Духа;

стяжаем Совершенный Престол Интеллекта и стяжаем 
70.368.744.177.664 Совершенных Света;

стяжаем Совершенный Престол Эталонности и стяжаем 
35.184.372.088.832 Совершенных вида Энергии;

стяжаем Совершенный Престол Нити Синтеза и стяжаем 
17.592.186.044.416 Совершенных Субьядерностей;

стяжаем Совершенный Престол Куба Синтеза и стяжаем 
8.796.093.022.208 Совершенных Форм;

стяжаем Совершенный Престол Парадигмы и стяжаем 
4.398.046.511.104 Совершенных Содержания;

стяжаем Совершенный Престол Синтезного Миротела и стяжаем
2.199.023.255.552 Совершенных видов Поля;

стяжаем Совершенный Престол Синтезности Воли и стяжаем
1.099.511.627.776 Совершенных Времён;

стяжаем Совершенный Престол Образ-типа и стяжаем 
549.755.813.888 Совершенных Пространств;

стяжаем Совершенный Престол Наблюдателя и стяжаем 
274.877.906.944 Совершенных Скорости;

стяжаем Совершенный Престол Стратагемии и стяжаем 
137.438.953.472 Совершенных вида Мерности;

стяжаем Совершенный Престол Интуиции и стяжаем 
68.719.476.736 Совершенных Воссоединённостей;

стяжаем Совершенный Престол Голоса Полномочий и стяжаем 
34.359.738.368 Совершенных Самоорганизаций;

стяжаем Совершенный Престол Вечности и стяжаем 
17.179.869.184 Совершенных Эманаций

стяжаем Совершенный Престол Метагалактического Миротела, стяжаем
8.589.934.592 Совершенных Вещества;

стяжаем Совершенный Престол Начал Мудрости и стяжаем
 4.294.967.296 Совершенных Условий; 

стяжаем Совершенный Престол Синтезтела и стяжаем 
2.147.483.648 Совершенных Я-Есмь;

стяжаем Совершенный Престол Рацио и стяжаем 
1.073.741.824 Совершенных Имперации;

стяжаем Совершенный Престол Грааля и стяжаем 
536.870.912 Совершенных Взглядов;

стяжаем Совершенный Престол Диалектики и стяжаем 
268.435.456 Совершенных Синтез Начал;

стяжаем Совершенный Престол Униграммы и стяжаем 
134.217.728 Совершенных Основ;

стяжаем Совершенный Престол Веры и стяжаем 
67.108.864 Совершенных Параметода;

стяжаем Совершенный Престол Тонкого Мирового Тела и стяжаем 
33.554.432 Совершенные Мощи;

стяжаем Совершенный Престол Прав Любви, стяжаем 
16.777.216 Совершенных Прав

стяжаем Совершенный Престол Столпа и стяжаем 
4.194.304 Совершенных Идеи;

стяжаем Совершенный Престол Сутенности и стяжаем 
2.097.152 Совершенных вида Сути;

стяжаем Совершенный Престол Престола и стяжаем 
1.048.576 Совершенных Смыслов;

стяжаем Совершенный Престол Размышления и стяжаем 
524.288 Совершенных Мыслей;

стяжаем Совершенный Престол Души и стяжаем 
262.144 Совершенных Чувства;

стяжаем Совершенный Престол Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 131.072 Вида Совершенных Ощущений; 

и стяжаем Совершенный Престол Физического Миротела и стяжаем 
65.536 Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-рицу Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Престолом Отца, мы синтезируемся с Совершенным Престолом Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Престолом каждого из нас и проникаемся совершенствами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
День 2 часть 2                                                                                                                                                                                         02:11:32-02:19:12

Практика 8
Стяжание Синтезного Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь прямой Ипостасностью Аватарам Кут Хуми Фаинь пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 

Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас попробуйте убрать формальность, мы специально, нам так условия простраивают, чтобы накрутили скорость, другую скорость восприятия. Смотрим на Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Синтезным Мировым Метагалактическим телом Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую цельную Реальность Метагалактики Фа. Обратите внимание, как легко стали выходить, то есть протоптали мы эту дорожку. Встали. Смотрим на Отца, возжигаясь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Мирового Синтезного тела Синтезного Мира Метагалактики Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезное Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Огневещества Синтезного Мира Метагалактики Фа и усваиваем, впитываем Синтезным Мировым телом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующие Системы, Аппараты, Частности Синтезного Миротела и, возжигаясь, концентрируясь, пахтаясь 16384 Огневеществами Синтезного Мира Метагалактики Фа, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтезного Мира Метагалактики Фа и, возжигаясь Синтезным Миром Метагалактики Фа Синтезным телом каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Синтезного Миротела вокруг Синтезного Миротела. Это сфера Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и из зала Изначально Вышестоящего Отца просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуться, зафиксировать нас Синтезным Миротелом в Экополисе Кут Хуми Фаинь.

Вот сейчас вообще уберите любые субъективные восприятия, отключитесь практически физически и сосредоточьте фокус на Синтезное Миротело. Оно там открыло глаза, оно там телом оформилось. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь нам сейчас помогают. Обратите внимание, какой Экополис Кут Хуми Фаинь. Мы встали, если кто-то сейчас, буквально кому-то прямо вот получилось увидеть, стоим на площадке. Вокруг выстриженные такие вот аллейки-дорожки, очень красивые, очень аккуратные. И посмотрите – из стёкла, из какого-то очень красивого строительного материала очень высокие, высокие здания.

Но причём, обратите внимание, вот сам ансамбль здания, сама архитектоника, она выдержана в таком очень красивом стиле объёма, архитектуры, этажности зданий. Прямо посмотрите вокруг. С площадки не сходите. Нельзя.

Нам специально вот эту площадку адаптировали. Вот вокруг себя повертитесь, посмотрите. В центре стоит Кут Хуми. Он нас буквально сдерживает. По краю ходит Аватаресса Синтеза Фаинь, ну и нас так немножко поддерживает. А вы можете свободно крутиться и смотреть вокруг, как выглядит Экополис.

Правильно кто-то там заметил, что, оказывается, там в небе что-то летает. И причём совершенно свободно. Да, это летательные аппараты, которые есть в Экополисе ИВДИВО. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся атмосферой Синтезного Мира Экополиса Кут Хуми Фаинь. И вот мы сюда приходим... А! Теперь вот посмотрите, нам показывают Аватары Синтеза, вот мы сейчас левее, посмотрите, сейчас Аватаресса, она стоит к нам лицом, значит, она вытянула правую руку, но для нас это в левую сторону. Она нам показывает на здание Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, оно 256-ричное. Смотрите, там этажи какие.

И вот мы периодически туда выходим на ночное обучение. Вот посмотрите на руку Фаинь, она прямо направление показывает на это здание. Оно практически вот рядом, это здание. Мы просто чуть-чуть были повёрнуты в другую сторону. Огромное, посмотрите там какой глянец такой красивый, 256 этажей. Хорошо. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и прямо из Экополиса Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическое выражение. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.

2 День 2 часть

02:19:12-02:30:00

Практика 9. Итоговая.

Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас. Нам просто нужно было завершить поток одного синтеза, мы поставили точечку, бежим в следующий. Возжигаясь Синтезом каждого из нас, возжигаясь физически Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь прямой Ипостасностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 16320-ю ИВДИВО-Цельность, извините, Высокую Цельную Реальность. Это говорит о том, что вы уже натоптали дорожку. Молодцы! Просто так Владыки Синтеза не оговариваются, это вам намёк. Вы молодцы.

Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, развернулись формой.

Попробуйте сейчас прожить вот эту итоговую плотность формы. Ей будете возжигаться (чихнули), спасибо большое, возжигаться на протяжение всего месяца. И вот эта форма, она будет концентрировать вашу внутреннюю стать пятым Синтезом. Как только формой возожглись, Силы, Престольность тут же активируются каждым из вас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Стяжаем Часть ИВДИВО-иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-иерархического Смысла Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем центральное Ядро Синтеза ИВДИВО-иерархического Смысла Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности ИВДИВО-иерархического Смысла Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Часть Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем центральное Ядро Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Тело Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем соответствующие Системы, Аппараты, Частности Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 256-льона Ядер Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 256-льона Ядер Синтеза 65536-рицы Субъядерностей Синтеза 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы стяжаем 16384 Огня Изначально Вышестоящего Отца 256-ричности Ядер Синтеза пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности.

И мы стяжаем Стандарт и Синтез пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью и преображением ранее стяжённых Огней и Ядер Синтеза и Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности.

И мы стяжаем 65536-рицу Синтеза 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством Субъядерностей пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем 262144-рицу Человека восьми видов Жизни:

- Посвящений Посвящённого,

- Статусов Служащего,

- Творящих Синтезов Ипостаси,

- Синтезностей Учителя,

- Полномочий Совершенств Владыки,

- Иерархизаций Аватара,

- Ивдивостей Отца,

- и Должностной Компетенции ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструментов Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

И стяжаем 64 Синтеза, и стяжаем 64-рицу Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16384-рицу Генов Человека явлением 16385-й Высокой Цельной Реальности.

И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Ядер пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ядра пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь Книги пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в библиотеку ИВДИВО, где хранятся Книги Синтезов. Встали. 

И мы пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стоим и эманируем Аватару Синтеза Синтез и Огонь Книги пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми выдать нам Книгу пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами, берём её в руки, смотрим надпись. Самая главная надпись – это «Престол». Там есть ещё тиснённые буквы. Когда будете ходить индивидуально читать, можете расшифровать.

И мы, не выходя из Ипостасности синтеза с Аватаром Синтеза Кут Хуми, делаем шаг и переходим в личный кабинет Частных зданий. У кого их не было, их ночью сегодня вам зафиксировали. Просто переходим на 16320-й Высокой Цельной Реальности. Встали, положили на рабочий стол. У кого были книги предыдущих Синтезов, забираем.

Точно так же делаем шаг и возвращаемся в зал библиотеки. Встали пред Кут Хуми, и, у кого были Книги, протягиваем их вперёд и чуть-чуть рукой подталкиваем. Благодарим Кут Хуми за возможность изучения Книги предыдущего Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Встали пред Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности.

Стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого новым Синтезом, новыми Условиями, Огнями Изначально Вышестоящего Отца.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность, допущение и прохождение пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку в подготовке и прохождении пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.

И завершаем итоговую практику. Аминь.
