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День 1 Часть 1
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Практика 1
Стяжание Монады Метагалактики Фа 16.384-пламённой

Мы погружаемся во внутренний мир каждого из нас, организовываясь внутренним взглядом каждого из нас. 
Попробуйте идентифицировать одномоментно то внутреннее качество внутреннего мира каждого из нас, которое обуславливает качество нашего внешнего бытия. 

Очень часто возникает в такой момент: «Ой, я бы что-то переделала», или, наоборот, очень хорошо во внутреннем мире. Попробуйте его узнать, попробуйте им заинтересоваться. Мы очень часто интересуемся судьбами, бытиём других людей, забывая интересоваться внутренним миром каждого из нас. На самом деле, он гораздо красивее, чем мы думаем.  

И, возжигаясь всем накопленным Синтезом и Огнём. Кто первый раз – Духом, Волей, Светом, Мудростью, Энергией, Любовью. Выявляя густоту соответствующих концентраций, субстанционности каждого из нас физически собою. 
Погружаясь во внутренний мир каждого из нас, мы фокусируем свой взгляд на точку Хум, которая находится в центре грудной клетки. Это анатомическая, биологически оформленная в физическом теле, точка перехода из внешнего, во внутреннее. И вот, прям внутренним взглядом, ищите эту точку. И как только внутренний взгляд её нащупывает, она начинает, эта точка, буквально пульсировать. Она очень хорошо реагирует на внутренний взгляд. Вы можете проживать или какую-то плотность, или вот у кого-то сейчас получилось буквально, знаете, такое, как разрядик в самой этой точке случился. Или же какую-то концентрацию. Попробуйте найти своё ощущение в точке Хум. В иных традициях она ещё называется «точка шуньяты», «точка перехода». 

И вот мы сейчас с вами переходим во внутреннее практикование не сном, как мы привыкли это делать, а осознанно идём. 

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь, уплотняясь физически Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь. И по подобию Синтеза, Огня мы буквально выворачиваемся через точку Хум вышестоящим телом. И нам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают нашему вышестоящему телу проявиться в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
Обязательно называется цифра. Материей управляет Мать, у Матери всё должно быть оцифровано. Встали. И здесь глаза закрыты, а там глаза открываем вышестоящим телом. Пред нами стоят Кут Хуми Фаинь. Кто не видит, не слышит, мы с вами говорили на прошлом Синтезе, есть воображение. Вы никогда не сможете вообразить того, чего вы не видели. Поэтому воображают дети, они допускают то, чего они никогда не видели. Вот здесь дети правы. Поэтому, если вы не видите, попробуйте повоображать, как бы выглядели Кут Хуми Фаинь, если бы вы видели. 

Они стоят пред нами. Можете буквально кожей вышестоящего тела ощутить атмосферу зала и даже найти какое-то слово, которое характеризует эту атмосферу, и всё внимание с физического тела сфокусируйте на внимание вышестоящего тела. Этика общения, или светского общения, когда вы внимательны в общении с Аватарами Синтеза. Они, на самом деле, к нам очень внимательны. Они всегда очень рады, когда мы выходим. Они заинтересованы в том, чтобы человечество выросло. 

Мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они приветствуют нас. Попробуйте сейчас, прожить эманацию от Кут Хуми Фаинь, от их тел, когда ваша кожа реагирует, буквально сигналит рецепторно, рефлекторно, на густоту и качество данной материи. Сфокусируйте в центре головного мозга всё внимание, все возможности, все навыки видения, которые вы накопили. Не пытайтесь увидеть физически. Просто отпустите и допустите, что это будет другое видение. Вы можете увидеть мыслью, вы моете увидеть сутью, вы можете увидеть ощущением, вы можете Душой увидеть, вы можете Разумом увидеть. Не фокусируйте видение только на одни глаза. В вышестоящих материях видят не только глаза. Во-о-т, молодцы! Кто-то отпустил, у кого-то получилось – молодцы! 
Перед нами стоит пара. Если кто-то увидел, что Фаинь выше Кут Хуми, совершенно правы. Сегодня Кут Хуми в светло-сером костюме, обратите внимание, и посмотрите, он без галстука. И вот у него верхняя пуговичка сегодня почему-то расстёгнута. Помните, он выходил, была рубашечка стойкой, был и такой, костюмный платок? А вот сейчас белая, кипельно-белая рубашка и одна верхняя пуговичка, она расстёгнута. Волосы зачёсаны назад, русые. Обратите внимание, какой красивый взгляд. Кто не видит, фокусируйтесь на взгляд, через взгляд очень легко видеть. Посмотрите цвет глаз, какой красивый, серо-голубые глаза, и само настроение попробуйте сосканировать. Такой очень красивый, такой буддический прищур, улыбка. Вот улыбка внутренним миром, посмотрите, улыбка Будды. Помните, все Будды, когда рисовали, лепили, у них всегда такая лёгкая улыбка внутренним миром? Вроде бы на лице и не видно, а человек улыбается. Вот посмотрите сейчас на Кут Хуми, он вам сейчас показывает эту улыбку.

Переводим взгляд на Фаинь. Обратите внимание, она сегодня в строгом…, нет, не платье, там юбка и кофта, не кофта, блузка, но очень элегантная. Тоже светлые тона, там даже больше, наверное, вот, в сторону фисташки, такой цвет есть. Красиво прибранные волосы, длинообразное лицо, и тёмные смолянистые волосы, очень красиво прибранные. Обратите внимание, у Фаинь опущены руки, и… Она, видимо, специально так вот руки, немножечко вперёд на юбку опустила. Посмотрите, какие у неё утончённые руки. У неё очень красивые пальцы, смотрите, тонкие, красивые пальцы. Вообще вся фигура у Фаинь, она немного выше Кут Хуми, фигура у Фаинь очень утончённая. Она не худая, а вот именно тонкая. Молодцы! 

И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И из Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – вот у кого-то видение, посмотрите, это может быть в виде шара, в виде потока, – из Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас, Аватары Синтеза направляют определённый объём 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, проникаясь через Хум, 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца буквально растекается по всему телу вплоть до физики. 

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь вышестоящее тело облекается в форму, яни – это брюки, рубашка, возможно, у кого-то пиджак. Ну, там, опять же, смотрите по личному накоплению индивидуальному. У иней – юбки и блузочки, возможно, у кого-то платье. Но платье не вечернее. Это платья деловые, то есть форма предполагает обязательно удобство действия. Но это не спортивная форма, нет. Это деловой костюм или платье. 
И ещё глубже мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Теперь переводим взгляд на Аватарессу Синтеза Фаинь. И направляя ей собою, через Хум, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем и возжигаемся Огнём Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь, и в Хум тоже усваивая Огонь, Синтез Синтеза, направляем Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь Аватару Синтеза Кут Хуми.

И возжигаемся Магнитным Синтезом в центре Хум, распускаем Магнитный Синтез по всему телу и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, условия устойчивости, стойкости и мужества Синтезом и Огнём 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть условия практики Магнита на все два дня 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в поддержке каждому из нас и в целом группы. 
И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении Монады каждого из нас. В явлении и развитии новых метагалактических реализаций в преображении окончательно Монады планеты Земля из планетарного состояния в метагалактическое каждым из нас и синтезом нас.

И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И стоя в зале ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 

Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И из Хум, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в преображении Монады каждого из нас планетарно, планетарного выражения.
И вот теперь сейчас – внимание! – мы погружаемся в Прямое явление Изначально Вышестоящим Отцом, и мы переходим – вот сейчас даже не думайте, где это находится, нас сейчас переведут, Отец и Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, – переходим в зал Монад планеты Земля. И мы становимся в 6-ю Высокую Цельную Реальность и, развёртываясь Синтезом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в Монаду каждого из нас. Это Монада, которая действовала в предыдущие столетия, которыми мы жили. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Монады каждого из нас вокруг нашего тела. 
Это очень красивая Часть, обратите внимание, она очень красивая. И мы становимся в центре Монады босыми ногами. Утверждайте, что вы становитесь босыми ногами на Зерцало Монады. И обратите внимание, мы сейчас стали на Зерцало, но оно такое овальное, потому что на Зерцале фиксируется шар Огня Жизни. И он такой тёплый, вплоть до того, что, может быть, кто-то почувствует даже горячий такой, потому что мы стоим босые.

Вот кто первый раз пришёл, особенно это будет очевидно, потому что на 1-м Синтезе мы стяжали Монаду, преображали. Кто не стяжал, у вас ещё срабатывает Монада трёхлепесткового Пламени. Вот после практики поговорим об этом. И поэтому оно будет сейчас очень яркое. Вплоть до того, что даже кто-то стяжал, может сработать ещё трёх пламенная Монада, которая поддерживает вашу жизнь. Можете даже посмотреть, вокруг вас развёрнуто, сколько Пламён, чаще всего три, потому что пошли в планетарную, и она чаще всего срабатывает. Посмотрите, три красивых Пламени. 

Это вот принцип игрушки Дюймовочка, когда вы стоите в центре и над вами Лепестки. Вы стоите в центре и изнутри смотрите. При этом, обратите внимание, насколько тепло стопам. Вот мы сейчас стоим на Шаре Огня Жизни. Это тот объём Жизни, которым наделяет нас Отец. 

И сейчас, находясь в Монаде, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца… Именно 6-й Синтез имеет специфику вскрывать Монаду, и 6-й Синтез поддерживает Монаду, фиксацию в Монаде Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Монаду предыдущих столетий или тысячелетий – вплоть до того, что вы сейчас это можете тоже прожить, – развития планетой Земля.  

И просим вывести окончательно каждого из нас из трёх пламенной деятельности Монады Воли, Мудрости и Любви в каждом из нас и развернуть 16.384 лепестковую Монаду Метагалактики Фа каждому из нас. 

И просим завершить любые нечеловеческие, неадекватные тенденции, накопленные каждым из нас, если имеет место такое быть, из прошлых воплощений, из прошлого опыта, который даёт некорректный фон жизни.

И просим перевести Монаду из жизненного формата существования ракурсом Солнечной системы на Монаду человеческого существования ракурсом Метагалактики Фа. 

И, возжигаясь Пламенем Воли, впитывая в себя лучшие накопления Воли, накопленные за предыдущие воплощения именно Волей Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь Пламенем Воли, горим, возжигаем Искру Жизни в каждом из нас. 

И в этом же Огне мы возжигаемся Пламенем Мудрости и, в физическом теле ощущая Пламя Мудрости, проникаясь Пламенем Мудрости, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всеми лучшими накаленностями Мудрости, в Пламени Мудрости Монады. 

И просим завершить любые накопленные тенденции Мудрости, не соответствующие Мудрости ракурсом Метагалактики Фа. 

И в этом же Огне мы развёртываемся Пламенем Любви, активируя и возжигаясь лучшими накоплениями Любви. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, прекратить отрицательные накопления Любви каждого из нас, в том числе, прося прощения за нечеловеческую Любовь, если она имеет место быть.

И, возжигаясь Любовью, Мудростью, Волей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас окончательно в реализацию Жизни каждого из нас из масштаба планеты в масштаб Метагалактики.

И мы впитываем через стопы, стоящие на Огне Жизни, лучшие накопления Огня Жизни каждого из нас. И, развёртывая в теле огненность Жизни в каждой клеточке, в каждом ядрышке физически каждым из нас, мы впитываем Огонь лучших накоплений каждого из нас из Искры Огня Жизни.
И Монадой каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и обратно переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Монадами каждого из нас на 16.385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас окончательно, выведя её из планетарной реализации жизни, завершив животность Солнечного развития Монады планетой Земля. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем метагалактическим ракурсом, масштабом развития Жизни Метагалактикой Фа явлением Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, входя в шар Огня Жизни вокруг нашего тела.

Сейчас, вот, буквально кожей попробуйте прожить, как шар Огня Жизни окутывает наше тело. Эффект в физическом теле, в том числе. Вот мы сейчас находимся в Огне Жизни, в Прямом Огне Жизни Отца. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Шар Огня Жизни в Ядро Огня Жизни каждого из нас Монады каждого из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить трёх пламенность развития предыдущей эпохи и ввести нас в 16.384-ричную пламенность явления материи Метагалактики Фа каждым из нас, 16.384-ричную пламенность Изначально Вышестоящего Отца явлением Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Сейчас попробуйте прожить по телу как «гуляют» эти 16 тысяч Пламён, тело буквально «купается» в этих Пламенах. Тут пугаться этого не надо. Только представьте, сколько клеточек в нашем организме, и 16 тысяч для нас – это только начало. И Пламена буквально омывают наше тело в таком разнообразии, в такой красоте! 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384 Пламени Монадой каждого из нас. 
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новый Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Метагалактическом развитии Жизни каждого из нас физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенного Человека Метагалактики Фа с 4096 Частями Метагалактики Фа, 256 Эталонными Частями в 16 Эволюциях Метагалактики Фа с ракурсом Синтезного мира Метагалактики Фа явлением 
256 Эталонных Систем, 
256 Эталонных Аппаратов, 
256 Эталонных Частностей в развёртке 16-рицы эволюционного развития 
Синтезным миром, 
Метагалактическим миром, 
Тонким миром, 
и Физическим миром Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
А сейчас, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
мы стяжаем 8-ричную Печать Жизни каждого из нас Метагалактики Фа Синтезом Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца, синтезированием Печати Жизни Монады каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы стяжаем новое и обновлённое Зерцало под ногами, Зерцало Монады. И в Зерцале синтезируем все лучшие накопления Монады с Ядром Огня Жизни в центре Зерцала. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16.384 Ядрышка по краю Зерцала, Ядрышко Огня, которое будет фиксировать каждое Пламя, оно будет устойчиво. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384 сферы Монады Изначально Вышестоящего Отца.

А теперь вспоминайте – сферы Жизни. Когда мы выражаемся и говорим: «У меня сфера жизни», 16.384 сферы Жизни. И Отец ставит Печать Жизни на Зерцало вокруг Ядра Огня Жизни. Вот прям, можете опустить голову.  Не здесь, физическим телом, а вышестоящим – опустите голову, смотрите: Печать, как усваивается на Зерцале.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем окончательно Метагалактическую Жизнь каждому из нас, и прося   Изначально Вышестоящего Отца направить Монады каждого из нас одномоментной фиксацией в физическом теле и к Изначально Вышестоящему Аватар-Ипостаси Человеку Изначально Вышестоящего Отца на 16.377-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Теперь она будет находиться не на 6-м Плане, а у Аватар-Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно находясь в нашем теле. 

И мы переходим вместе с Монадой в зал Монад Метагалактики Фа на 16.377-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа собою. 

Вот сейчас постарайтесь не задумываться, нам сейчас Кут Хуми Фаинь помогают выходить. Не отвлекайтесь на то, чтобы посчитать или ещё что-то. Принимайте помощь Иерархов.
Компактифицируем Монаду. В этом зале фиксируем её в нашей голове, одномоментно, физического тела. Фиксация в голову отдаётся, прям в этом зале. Посмотрите по сторонам, кстати, Монадой. Вот сейчас Монада зафиксировалась в голову, можете Монадой посмотреть по сторонам. Очень большой зал, это зал Монад.
И стоя в зале, мы возжигаемся общей Монадической Жизнью Метагалактики Фа каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца обратно на 16.385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
И, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Монадической Жизнью Метагалактики Фа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый План Синтеза развития Монадической Жизни Метагалактики Фа каждому из нас, синтезу нас и в целом Планете Земля. 

И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Жизнь на планете Земля на Метагалактическую Монадическую Жизнь. 
И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом распускаем, эманируем Синтез и Огонь Монадической Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в постепенном завершении планетарной Жизни человечества планеты Земля с переходом на качество Жизни Метагалактикой Фа. И распускаем вокруг планеты. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, возвращаясь в физическое выражение с фиксацией обновлённой Монадой в головном мозге физического тела каждым из нас. В развёртке нового Образа Изначально Вышестоящего Отца Монадической Жизнью Метагалактикой Фа каждым из нас в физическом теле.  Мы всё стяжённое и возожжённое физически эманируем в сферу как новый опыт, как достижение данной практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем достижение практики по планете Земля, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики. И фиксируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг физических тел каждого. И завершаем практику. Аминь.
Время: 03:33-03:48

Практика 2

Стяжание Сутей Метагалактики Фа.

Стяжание Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, возжигаясь физически всеми Ядрами Синтеза, у кого они есть, стяжёнными ранее, возжигаясь физически 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.  Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Постарайтесь сейчас максимально фокус интереса, внимания, всех способностей и возможностей перенести в вышестоящее тело. Забудьте о физическом теле, сфокусируйтесь на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Утвердите, что они вам интересны. Не будет моветоном, если вы их будете разглядывать, потому что, когда вы их разглядываете, изучаете, вы фокусируетесь на тот вид материи.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть потенциал вновь стяжённой метагалактической Монады на явление масштаба метагалактической жизни принципом Империи Метагалактики Фа свободным явлением на 16 384 Высокие Цельные Реальности каждого из нас и синтеза нас 

в явлении Физического мира Метагалактики Фа, 

в явлении Тонкого мира Метагалактики Фа, 

в явлении Метагалактического мира Метагалактики Фа каждым из нас 

и Синтезного мира Метагалактики Фа. 

С наделением каждого из нас соответствующим объёмом Сути явления каждой Высокой Цельной Реальности каждого из четырёх миров Метагалактики Фа. С  явлением 16 видов Сути каждой из 16 эволюций Метагалактики Фа.  С возможностью легко, свободно действовать всей Метагалактикой Фа в рамках Метагалактической Империи каждым из нас. И развернуть концентрацию Сути Метагалактики Фа каждому из нас ракурсом метагалактической жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И, стоя в зале пред Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Сутенности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в явлении Бытия Имперским принципом Метагалактики Фа каждым из нас и синтеза нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 вида Сути каждой из 16 384 видов Высоких Цельных Реальностей в явлении и умении свободно передвигаться, выражаться, реализовываться каждым из нас в Высоких Цельных Реальностях Метагалактики Фа и в развёртке Бытия жизни Монадой Метагалактики Фа каждым из нас. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре вида Сути четырёх миров Метагалактики Фа:

- Суть Физического мира,

- Суть Тонкого мира,

- Суть Метагалактического мира,

- Суть Синтезного мира.

И, возжигаясь четырьмя Сутями четырёх миров Метагалактики Фа, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в свободном, операбельном действии и реализации четырёх миров Метагалактики Фа каждым из нас в разнообразии жизни и деятельности четырёх мирово Метагалактикой Фа. 

И просим расширить явление Сутей каждого из нас в Монадической жизни каждого из нас на явление Сутей Метагалактики Фа в явлении четырёх миров Метагалактики Фа.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 видов Сути 16 видов эволюций Метагалактики Фа, прося развернуть реализацию жизни каждого из нас в 16 эволюционных явлений в Метагалактике Фа каждого. И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь 16 эволюционностью жизни каждого из нас Метагалактикой Фа. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас возжигаемся 16 384 Сутями 16 384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Это раз. Вот внутренне организуемся этим.

Ещё глубже возжигаемся, с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся и возжигаемся четырьмя Сутями четырёх миров Метагалактики Фа. Это другая концентрация Сути.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и возжигаемся 16 Сутями 16 эволюций Метагалактики Фа каждым из нас.

И, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16 404 видами Сути Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Часть – Эталонную Часть – Сутенность каждому из нас как шестую базово Совершенную или как 134-ю Эталонную Части в явлении 16 404 видов Сути в концентрации свободной динамики жизни Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сутенность свободного метагалактического освоения Метагалактики Фа каждым из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Системы Сутенности, Аппараты Сутенности, Частности Сутенности Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.                           И просим установить новые масштабы Сутей и Сутенности каждого из нас ракурсом Метагалактики Фа. В явлении естественности ареала обитания жизни Метагалактикой Фа каждому человеку планеты Земля и всему человечеству землян в целом.  Со сменой парадигмы жизни и парадигмы Сутенности с планетарного обитания жизни на метагалактическое обитание жизни в Метагалактике Фа в целом физически собою. 

И, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, эманируем данное по планете Земля.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, прося преобразить каждого человека землянина и всё человечество землян на данное выражение синтезфизичности Сутенности и Сутей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом метагалактической жизни каждого.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение.

Материя отозвалась.

И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.

День 1 Часть 2

Время: 01:09-01:41

Практики 3 и 4

Преображение шестнадцатью Сутями шестнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шестнадцати Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки.
Итак, мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Когда в практике будет звучать «суть такого-то Синтеза таких-то Аватаров», попробуйте допустить в тело вот тот разряд с северного по южный полюс, чтобы сработала сфера хотя бы не 64, а хотя бы какие-то фрагменты из 64-рицы. И посмотрите, что у вас реакция будет разная на каждую пару.

И, возжигаясь физически 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16.320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16 Сутями 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Огонь на знакомство с 16 парами Аватаров Синтеза, вхождение в 16-ричное выражение Огня Изначально Вышестоящего Отца каждой пары Аватаров, формирование организации 16 Сутей с 16  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16.385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Кто не видит, у кого не получается, начинайте воображать, как бы выглядел Отец, если бы вы видели.

И вот сейчас встали в зале Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот посмотрите на Отца. Отец на облаке не сидит, сразу скажу. Отец сидит в удобном кресле. Но кресло не на одной ножке, там четыре ножки. Оно достаточно такое, не хочу сказать скромное, но оно не вычурное. То есть это рабочее кресло, достаточно современное, комфортное.

И, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца как Частью, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в грудной клетке активируясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца и, буквально, внутренне организуясь, обогащаясь, насыщаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, идущего от Отца на каждого из нас. 

Вот сейчас кто не видит, воображайте, представляйте поток Синтеза и Огня из центра грудной клетки Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне мы начинаем разгораться Синтезом и Огнём Отца. Попробуйте сейчас «словить» хотя бы какой-то элемент того, что реально с вами происходит, чтобы вы поверили, что это реальность, чтобы вы поменяли свою позицию наблюдателя.

Вот Отец сейчас очень внимателен к вам. Там большинство группы, между прочим, очень активные. Сейчас большинство группы заинтересовались Отцом. То есть у кого-то получилось прожить внутренний накал Синтезом и Огнём, и вы начинаете искать какие-то методы, дополнительно не озвученные, для того, чтобы пообщаться с Отцом. Молодцы!

Обратите внимание – Отец сидит, от него эманация, такое состояние радости оттого, что большая часть группы в Нём заинтересована. И вот это, кстати, моменты пробуждения. Как только вы заинтересовались, вы допускаете пробуждение чем-то новым, чего у вас никогда не было. Хорошо! Молодцы!

Обратите внимание на Отца – Он сейчас подтверждает – посмотрите на улыбку, буддическую улыбку Отца. А теперь попробуйте точно так же улыбнуться Отцу вот этой буддической улыбкой. Вышестоящее тело допускает общение с Изначально Вышестоящим Отцом. Физику вообще не пускайте туда. Вышестоящее тело, фокусируя всё внимание, все способности, буддично улыбается Изначально Вышестоящему Отцу.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.  И, входя в принцип образа и подобия Изначально Вышестоящему Отцу. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способности состояния внутренним потенциалом Синтеза и Огня образа и подобия светского общения с Изначально Вышестоящим Отцом, с Аватарами Синтеза. И вот это внутреннее равновесие способности состояния, оно сейчас выводит наше внутреннее состояние на позицию наблюдателя по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в состояние Я Есмь Изначально Вышестоящий Отец как 15-й Частностью. И буквально Я-Есмь пронзаете всё тело до физического тела. И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 Сутей 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза и просим развернуть среду светского общения с 16 парами Аватаров Синтеза.

Вот теперь мы с вами выстраиваемся в линию пред Отцом. То есть мы стояли, кто-то, за кем-то стоял, в общем, немножечко так, хаотично. Вот сейчас мы строго выстраиваемся в линию пред Отцом. Даже можете прожить плечо к плечу, кто там, рядом с вами стоит. Напротив нас Отец в кресле – центр зала. И вот теперь мы утверждаем, что мы синтезируемся с 16 парами Аватаров Синтеза. И вот теперь наблюдайте – выходят 16 пар. Не ищите простого видения. Отпустите. Допустите пока воображение. Выходят 16 пар. Они становятся в иерархическом порядке – от Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь – это слева от нас, слева направо идёт, – до Аватаров Синтеза Сераписа Велетте – они, соответственно, с правой стороны. И мы настраиваемся на 16 пар Аватаров Синтеза и одномоментно синтезируемся с 16 Аватарами Синтеза в Хум, в центре грудной клетки, развёртываясь 16, буквально, потоками Синтеза Аватаров Синтеза и проникаемся этим. И 16 Синтезов 16 пар Аватаров Синтеза вспыхивают во внутреннем мире каждого из нас. И мы входим в сопряжённость с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Цельность и Суть Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Нам этот Огонь знаком, Синтез знаком. Мы сейчас знакомимся с Главами ИВДИВО. И проникаемся Сутью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – вплоть до того, что вы сейчас их заново узнаете, более глубоко. Это не изучение, это знакомство. И, проникаясь Сутью Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, буквально, пробуждаемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Вот сейчас попробуйте владеть ситуацией. Не стойте просто так, а преодолевайте себя, преодолевайте внутренний барьер масштаба внутреннего мира на иной масштаб. Далее, переводим взгляд и, немножечко даже так, двигаемся чуть-чуть к паре Иосиф Славия, такая внутренняя сосредоточенность на пару. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосифом Славией, мы стяжаем Суть Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца. Они сейчас отвечают за Организацию 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца – от Человека до Отца. И попробуйте войти в созерцательность Аватарам Синтеза, пробуждаясь эффектами Сути Иосифа Славии. И тут, кстати, может у кого-то меч сработать – меч очень хорошо реагирует на Синтез Воли Праволи. Если у кого-то сработал, молодцы! Значит, ваше тело пластично Волей Отца. Оно даже не то чтобы пластично, оно воспитано Волей Отца, оно реагируемо на Волю Отца. Молодцы!

Обращаем свой взор на Аватаров Синтеза, следующая пара, Мория Свет. Даже можете просто стоять на месте – всё равно Аватары Синтеза выходят чуть-чуть вперёд – и стяжаем Суть Синтеза Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца и накапливаем третий объём Огня, Синтеза и Сути.

Вот здесь, кстати, можно попросить Аватаров Синтеза помочь перезаписать старые императивы и возжечься новыми императивами как некая такая безусловность внутреннего исполнения Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Это Аватары Синтеза Высшей школы Синтеза. Благодарим.

Обращаем взор к Аватарам Синтеза Филиппу Марине. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем Синтез Любви Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Суть Синтеза Любви Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся учёностью, научностью Изначально Вышестоящего Отца, входим в суть научности, хотя это, конечно, очень глубоко, но хотя бы фрагментарно в это входим – что есмь суть научности, именно во взаимодействии с Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Есть научность семьи, есть учёность профессии, то есть научность везде должна быть. Благодарим Аватаров Синтеза.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Византием Альбиной, знакомимся с ними и возжигаемся Сутью Синтеза Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь как раз-таки Суть Метагалактической Империи ракурсом Синтеза Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца. 

Может быть, у кого-то какой-то отзыв в теле будет. Может быть, какие-то Аватары Синтеза вас ждут уже давно. Впитываем пятый вид Сути – Синтеза Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Яновом Вероникой и стяжаем Синтез Созидания Прасозидания и стяжаем Суть Синтеза Созидания Прасозидания. И вот здесь возжигаемся внутренне в каждом из нас гражданственностью или гражданством – Метагалактическое гражданство, гражданственность, внутренняя ответственность за служение, за рост, развитие Метагалактической партией и Метагалактической гражданственностью каждым из нас. Помните – «гражданин» звучит громко, высоко, достойно. Гражданин как Человек планеты Земля в Метагалактике, вот в этом суть.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Юлием Сианой и стяжаем Суть Синтеза Репликации Прарепликации Изначально Вышестоящего Отца. Это главы Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Репликация – это связка и в посвящениях, вы можете прожить сейчас посвящения свои. Это связочка прав, связочка знаний каждого из нас. Права на владение Синтезом. Здесь у нас внутренняя вера срабатывает, здесь Часть «Вера». И репликация у иней начинается со ступней и поднимается вверх. У яней, наоборот, сверху вниз. И, как правило, ступни – это символ пути. Если кому-то непонятен путь, возжигайтесь Сутью Синтеза Репликации Прарепликации. Сегодня ночью эти пары будут тоже дорабатывать с нами. Возможно, получится сложить и расшифровать.

И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсеф Она и стяжаем Суть Синтеза Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца. Это главы Организации Психодинамики каждого. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсеф Она и развёртываем другой масштаб жизни, другую суть масштаба жизни на 16384, минимум, Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Не зажимаем себя в планетарной сути жизни. И тут может сработать Ядро Жизни в Монаде. У жизни есть принцип – быть. И вот срабатывает «быть» Метагалактической жизни.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Владомиром Стефаной и стяжаем Суть Синтеза Воскрешения Правоскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Это главы Организации Метагалактической цивилизации. И вот теперь здесь у нас Метагалактическая информация, цивилизованная информация Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим, преображаем ту внутреннюю информативность каждого из нас, которая, возможно, искажает, имеет какую-то призму, искажённую призму восприятия.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Саввой Святой, 23-я Организация, и возжигаемся Сутью Синтеза Пробуждения Прапробуждения Изначально Вышестоящего Отца Организации Метагалактической нации. Сейчас попробуйте масштаб этот прожить – нация землян в Метагалактике.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Метагалактического образования Савелием Баяной и стяжаем Суть Синтеза Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной и стяжаем Суть Синтеза Человечности Прачеловечности Изначально Вышестоящего Отца – в развитии Метагалактического общества, в развитии светского общения с Отцом, с Аватарами Синтеза. Встраиваясь в Метагалактическое общество, мы есмь единица Метагалактического общества, единственная, неповторимая, но в конфедеративности со всеми единицами Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой, мы стяжаем Суть Синтеза Служения Праслужения Изначально Вышестоящего Отца – в развитии ИВДИВО Метагалактического искусства Изначально Вышестоящего Отца. Есть искусство Воина Синтеза, искусство Служащего, искусство Аватара, искусство Учителя, искусство Владыки.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой, мы стяжаем Суть Синтеза Вершения Правершения Изначально Вышестоящего Отца.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром Никой, стяжаем Суть Синтеза Практики Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца глав Организации ИВДИВО-Развития Изначально Вышестоящего Отца. Практикуя 16-рицу ИВДИВО-Развития, мы развиваемся практикой, Метагалактической практикой, нарабатывая Метагалактический опыт бытия каждым из нас.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, мы стяжаем Суть Синтеза Могущества Прамогущества Изначально Вышестоящего Отца, входя в Организацию Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, пробуждаясь Могуществом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преображаемся этим.

И мы возжигаемся 16-рицей Сутей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шестнадцати Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пробуждение сутью 16-рицы Сутей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в светском общении, знакомстве с 16-рицей пар Аватаров Синтеза – от Кут Хуми Фаинь и до Сераписа Велетте. Мы благодарим шестнадцать пар Аватаров Синтеза. Такой лёгкий кивок. Аватары Синтеза – тоже лёгкий кивок каждому из нас. Они уходят из зала.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас пробуждением Сутью 16-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь эталонной Частью «Сутенность Изначально Вышестоящего Отца», преображаемся ею.

01 39 07Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 16 пар Аватаров Синтеза.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночного обучения 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. И просим взять нас, всей командой, на ночное обучение 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возвращаясь в физическое выражение… (на улице раздаются звуки салюта) Это же надо – вам начали, ну, вот скажите, да, вам Аватары Синтеза салютуют! На самом деле, у них праздник. Не знаю, как у вас, а у них – праздник. И всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
День 2 Часть 1

Время 01:05-01:30
Практика 5
Стяжание личной Сути каждого из нас
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, возжигаясь физически концентрацией Синтеза и Огня опыта ночного обучения 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, максимально прислушиваемся к нашему физическому телу, максимально прислушиваемся к внутреннему миру, который сейчас бурлит активацией ночного обучения.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь физически каждым из нас и синтезом нас Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас объёмом, концентрацией условий, итоговых условий, ночного обучения 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.

И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь реплицируют опыт ночного обучения в физическое тело каждого из нас, и мы входим в состояние синтезфизичности ночного обучения каждого из нас. И преображаемся этим физически – вплоть до того, что сейчас физическое тело может увидеть какие-то вспышки, какие-то эффекты. Если кто-то сейчас физическим телом прожил внутреннюю разрядность, это хорошо.

И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16.320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Кут Хуми Фаинь.

И обратите внимание – ночное обучение ещё продолжается. Мы должны поставить точку, мы должны подвести итог. Сейчас раскройтесь максимально пред Кут Хуми Фаинь и войдите в состояние достоверности общения с Кут Хуми Фаинь. У каждого из нас есть опыт достоверности, реплицируйте этот опыт на взаимодействие с Кут Хуми Фаинь.

Нам сегодня помогали ночью, обучали выйти на вот это стяжание, на стяжание личной Сути для того, чтобы мы её стяжали более глубоко, более вершинно. У нас вскрывались ночью наши какие-то наработки, сутевые наработки, которые концентрируясь в определённую точку, давали эффект устойчивости следующего шага сутевых вариантов усвоения. Вплоть до того, что вот сейчас мы стоим перед Кут Хуми Фаинь, вы можете прожить состояние какой-то особенности, потому что вскрывается Сутенность как концентрация всех Сутей каждого из нас – настолько необычная, неповторимая, каждого из нас, что мы входим в личное состояние, завершая какие-то тотемы, идеалы, «хотелки». И вот той реперной точкой внутри каждого из нас является первичное Слово Отца, которое вызывает личную Суть, неповторимую личную Суть. И сейчас по итогу ночного обучения входим во взаимодействие общения с Кут Хуми Фаинь и слушаем итоги.

Сейчас Кут Хуми говорит, что да, вопросы задавать можно, нужно. Задавайте вопросы по итогу для того, чтобы подвести какую-то точечку.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим завершить, подвести итог ночного обучения 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание личной Сути, индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

И стоя в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Евсеем Лоной. Сейчас максимально откройтесь Аватарам Синтеза, буквально внутренняя дрожь такая иного качества Синтеза и Огня. Проникаемся каждым из нас.

И мы переходим с Аватарами Синтеза Евсеем Лоной в зал ИВДИВО-иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца, 6-я Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа. Смотрите на Евсея и Лону, они нас ведут, вот буквально помогают, они стоят по бокам и переводят нас. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Евсеем Лоной.

Попробуйте сейчас посмотреть внимательно на Евсея, как он выглядит. Посмотрите на Лону. Яни, сейчас проникнитесь Евсеем, а Ини, проникнитесь Лоной. Лона, она спокойная, та, которая допускает всё новое собою. Хорошо, молодцы! А Евсей – это сеющий новые условия Изначально Вышестоящего Отца. Мы знакомимся с этой парой, которая весь месяц будет с нами работать, она нам будет помогать усваивать личную Суть Изначально Вышестоящего Отца, войти в простоту, лёгкость личной Сути.

И мы возжигаемся Сутью каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Евсея Лоны, стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас синтезфизически.

И просим Аватаров Синтеза Евсея Лону углубить явление Сути каждого из нас и развернуть массовое явление Сути каждому человеку планеты Земля и человечеству в целом. Вот сейчас мы служим не только для себя хороших, а мы сейчас будем служить другим в овладении Сутью.  И переходом человека планеты Земля и человечества землян в целом с 4-го горизонта выражения Изначально Вышестоящего Отца – коллективно-ментальное – на 6-й горизонт и 6-ю Высокую Цельную Реальность коллективного явления Изначально Вышестоящего Отца, минимум Сутью. С распознанием Сути Изначально Вышестоящего Отца, оперированием Сутями Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Евсеем Лоной, мы стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 6-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца итогами ночного обучения и подготовки преобразить каждого из нас и синтез нас на явление индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца. Развёртыванием индивидуального Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в каждом из нас в Суть Метагалактики Фа физически собою. И синтезировать источник жизни каждого из нас, Слово Изначально Вышестоящего Отца и Суть Изначально Вышестоящего Отца, в расширение источника жизни каждым из нас до Сути Изначально Вышестоящего Отца.

Вот сейчас попробуйте взять эту глубину. Суть начинает расширять масштаб, объём источника жизни. Соответственно меняются возможности, качества жизни каждого из нас и Суть расширяет этот объём, входя в новый масштаб, в новую глубину Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем личную Суть каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. И, погружаясь, проникаясь в личную Суть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для всей Метагалактики Фа.  Мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 16404 вида Сути явления Высоких Цельных Реальностей, миров, эволюций.

И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на явление горизонта Сути с распознанием, различением и развитием Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в завершение предыдущих имперационных процессов, являющих сутевые эффекты нашей жизни, которые ограничивают перспективу развития каждого из нас. Сюда, в том числе, относятся и страхи.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Сути, личной Сути, каждого из нас. И, развёртываясь, вспоминаем, вертикально, от северного до южного полюса, в развёртке сферы Сути.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64-ричную сферу Сути с 64-рицей фундаментальностей Изначально Вышестоящего Отца. А теперь «схлопываем» эту сферу в нить Сути, от северного до южного полюса, или наоборот. Если Ини, мы можем от южного до северного полюса в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Вот теперь можете сознательно, в активации новой Сути, личной Сути каждого из нас, выявить какой-то вопрос, какой-то страх, какой-то старый императив. Вы увидите, что здесь уже будет эффект совершенно другой.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем разряд Сути Изначально Вышестоящего Отца с преображением, пробуждением Сутью каждого из нас новым Источником и Масштабом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И вот тут разряд, пробуждая новой Сутью каждого из нас на те, или иные вопросы, которые вы выявили сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца, и не только. И мы проникаемся разрядом Сути Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь разрядом Сути Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.  Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть условия на планете Земля сутевых взаимодействий Сутями Изначально Вышестоящего Отца в завершение и преображение ментальных накоплений, влекущих за собою некорректные явления перспективного роста человечества планеты Земля.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И всё стяжённое и возожжённое развёртываем физически, в том числе разряд Сути. Попробуйте словить новое состояние физического тела.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и в ИВДИВО каждого.

И завершаем практику. Аминь.
Время 02:01-02:23  
Практика 6
Практика-тренинг в Тонком мире Метагалактики Фа.

Стяжание Эталонной Части ИВДИВО-иерархическая Суть Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь Сутенностью как Эталонной частью Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, возжигаясь личной Сутью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь разрядом сути. Запустите, знаете, как, некий инструмент внутри физического тела разряд сути Изначально Вышестоящего Отца у каждого из нас. Нет ни одного повторяющего разряда. Ни одного! Все разные.

И, возжигаясь физически формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть в каждом из нас, условия тренинга в Тонком мире с реализацией взаимодействия сути, личной Сути Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Синтезом Высоких Цельных Реальностей в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира для каждого из нас, с формированием ИВДИВО-иерархических отношений сути по всем Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа.

И, физически синтезируясь с Аватарами Синтеза Евсеем Лоной, возжигаясь Синтезом Сути Изначально Вышестоящего Отца, в поддержке Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Евсея Лоны мы переходим в Экополис на 4097-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа в Тонком мире. 

Просто отпустите тело, две пары Владык вам сейчас помогают. Мы сейчас там развёртываемся ракурсом физичности, в соответствующем виде материи. И сейчас вся наша команда стала на специально выделенное для нас место, такая площадка Экополиса. Она находится в центре города. Вот, молодцы! Хорошо! У большинства группы сработало видение. Молодцы! Совершенно правильно вы видите – под нами такая светлая площадка, круглая. Рядом с нами по бокам стоят две пары Аватаров Синтеза – Кут Хуми Фаинь, Евсей Лона. Они поддерживают нас соответствующей средой Тонкого мира. И вот теперь можете посмотреть, что вокруг. Мы с площадки не сходим. Можете крутиться, смотреть, но с площадки сходить нельзя. Смотрим окружающую среду. Вдалеке, достаточно далеко от нас, посмотрите, на уровне горизонта, там какой-то есть водоём, такие зелёные насаждения, какая-то долина, очень красивая. Рядом, с левой и с правой стороны, есть жилые дома. Обратите внимание, очень такая насыщенная зелень, зелёные насаждения. Если вы проживёте по состоянию, на самом деле, это, знаете, состояния центра города, мы в центре какого-то большого парка, лужайка очень большая. Вот мы в центре большой-большой поляны. И обратите внимание – вокруг дома. 

Далее. Мы эманируем Суть по этому городу и на эту эманацию Сути данной Высокой Цельной Реальности мы начинаем впитывать концентрацию 4097-й Высокой Цельной Реальности в каждого из нас, преображая, усиляя фундаментальность данного вида материи. Эманация идёт свободно из тела – сути, личной Сути Изначально Вышестоящего Отца. И тут же мы обмениваемся, впитывая фундаментальности данного вида материи, преображая, усиляя, концентрируя личную суть 4097-й Высокой Цельной Реальности как физичности Тонкого Мира. Есть! 

Далее, мы переходим в Экополис 4098-й Высокой Цельной Реальности и развёртываемся точно так же, в центре города тоже площадка. И вот сейчас попробуйте телом прожить разницу. Сейчас нас Аватары Синтеза переводят в другую Высокую Цельную Реальность, и там другой набор фундаментальностей. И посмотрите – вроде бы, похоже, но при этом другое что-то. Попробуйте уловить эти моменты другого – взглядом, восприятием, позицией наблюдателя. И то же самое – эманируя суть каждого из нас по Экополису. И, эманируя суть каждого из нас, впитываем базу данных Высокой Цельной Реальности 4098-го выражения. А теперь обратите внимание – внутри идёт такое внутреннее нагнетание концентрации, даже, может, где-то напряг такой. Хорошо! 

В синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Евсеем Лоной мы переходим в 4099-ю Высокую Цельную Реальность, становимся точно так же в центре на площадке Экополиса. Вот здесь обратите внимание – уже архитектурно он немножко другой, чем предыдущие два. И точно так же эманируем суть каждого из нас и впитываем, усваиваем базу данных 4099-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, Тонкого мира.

В синтезе с Аватарами Синтеза мы переходим в Экополис на 4100-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа Тонкого мира. У кого-то сейчас – тоже встали на площадке – есть эффекты, у кого-то идёт прилив сил, у кого-то, наоборот, идёт перенасыщение, у кого-то ещё ни то, ни другое. Попробуйте сейчас диагностировать своё тело. И эманируем Суть по 4100-й Высокой Цельной Реальности Экополиса, усваивая базу данных Экополиса Тонкого мира. 

А вот теперь – внимание! В синтезе с Аватарами Синтеза, спросите у Аватаров Синтеза – вам дальше нужно идти или нет? Сейчас не озвучивайте, слушайте. Там стоите и слушаете. Кто услышал, что идти надо, мы в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Евсеем Лоной переходим в Экополис 4101-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Тонкого мира. Кто услышал, что не надо переходить, вы остаётесь и стоите в 4100-й Высокой Цельной Реальности Экополиса. Значит, у вас уже перенасыщение. Кто услышал, что можно идти дальше, переходим в 4101-ю Высокую Цельную Реальность. Встали. Смотрите, здесь архитектура тоже немножко поменялась, но уже немножко сложно воспринимать вокруг, потому что идёт перенасыщение. Мы эманируем Суть по Экополису, впитывая и усваивая базу данных данной материи. И мы вспыхиваем концентрацией Высокой Цельной Реальности, вспыхиваем Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Внутренняя пронзённая, внутренняя, может быть, какая-то концентрация, которая переводит вас на другие ощущения, на другое восприятие. И, возжигаясь наработанной концентрацией соответствующего количества Высоких Цельных Реальностей, возжигаясь разрядом Сутей, активированных соответствующей базой данных соответствующего вида материи физически каждым из нас. А теперь – внимание! Мы сейчас физически развёртываемся из Экополисов в синтезе с Аватарами Синтеза, развёртываясь Сутями или сутью личной в синтезе преображённых сутей базой данных соответствующих реальностей и в данном физическом выражении, эманируем сначала каждому из нас и через нас всем людям планеты Земля: 

условия 4097-й Высокой Цельной Реальности, 

далее, условия 4098-й Высокой Цельной Реальности,

далее, условия 4099-й Высокой Цельной Реальности,

далее, 4100-й Высокой Цельной Реальности

и, кто смог выйти, эманируем 4101-е условия Высокой Цельной Реальности в явлении Тонкого мира Метагалактики Фа по всей планете, эманируем условия Экополиса как условия Бытия Метагалактической Империи, перезаписывая старые предыдущие императивы страха, перехода бытия из одного вида материи в другой. И эманируем в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Евсей Лона заряд, который нам зафиксировали в синтезе соответствующих видов Высоких Цельных Реальностей, в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по всей планете.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и из физического выражения делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь преображённой личной Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в концентрации экополисной базы данных Бытия Тонким миром Метагалактики Фа. 

И, возжигаясь формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Мы просим разрешить войти в новое расширение личной Сутью Изначально Вышестоящего Отца в новое Бытиё Метагалактической Империи в явлении экополисных баз данных Тонкого мира Метагалактики Фа. И Отец нам сейчас личную суть расширяет до соответствующего масштаба. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца углубить суть каждого из нас, сложив новые возможности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новые иерархические компетенции сутью каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая следующий этап развития сути каждого из нас, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь, Синтез у Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную часть ИВДИВО-иерархическую Суть Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие Системы, Аппараты, Частности ИВДИВО-иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Евсеем Лоной, мы стяжаем у Аватаров Синтеза условия на обучения роста усвоения и операбельности ИВДИВО-иерархической Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Евсея Лону и, возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
Время: 02:47-03:09
Практика 7
Стяжание 256 Генезисов 256 Частей, 256 Сутей 256 Эталонных Частей. Генезис 256 Сутей 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь физически 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и входим во внутреннюю сосредоточенность 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входя во внутреннею концентрацию 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вот здесь можно войти в вертикаль Частей, чтобы тело физическое буквально вытянулось, выстроилось, вошло в состояние Стати 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя во внутреннюю концентрацию Синтеза и Огня Кут Хуми Фаинь каждым из нас физически, мы делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Эталонных Частей каждого из нас, возжигаясь этим преображаясь этим, активируясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Эталонными Частями каждого из нас.

Так, повспоминаем немножко, чтобы ориентироваться. Возжигаемся первой 64-рицей частей от Образа Отца до ИВДИВО-иерархического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это 64 Частности Части ИВДИВО-иерархические ощущения, чувства, мысли, смыслы и так далее.

Возжигаемся следующей 64-рицей. Это Метагалактические тела. Это Части, которые операбельны 64 видами материи 64 Метагалактик – от Метафизического тела, 65-е, до Сиаматического тела. И это тела: Метафизическое, Эфирное, Астральное, Ментальное, Причинное, Буддическое и так далее – 64. Возжигаемся. Хорошо! 

Возжигаемся базовыми основными Частями: это следующая, третья, 64-рица. Это 129-я Часть «Физическое мировое тело» до Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся в этой 64-рице: Разум, Размышление, Омега, Монада, Трансвизор, Ипостасное тело, Синтезное тело, Вера, Рацио и так далее.

Возжигаемся вершинной 64-рицей – от Человека ИВДИВО до Отца. И возжигаясь цельно 256-рицей Эталонных Частей.  Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Генезиса 256 Эталонных Частей каждым из нас и синтезом нас.  В явлении 256 сутей каждой из Частей, Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

А вот теперь сосредоточьтесь в зале Кут Хуми Фаинь и смотрите, что происходит. Не озвучивайте, а смотрите. Можете не видеть, но ощущать. В зал выходит пара Аватаров Синтеза. Мы с этой парой вчера знакомились. Попробуйте прожить эманацию Синтеза, они вчера с нами общались. 

Это Аватары Синтеза Савелий Баяна. Приветствуем Аватаров Синтеза. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Савелия Баяны, стяжаем Синтез Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь ипостасностью Савелию Баяне, проникаясь ипостасностью Кут Хуми Фаинь, мы просим перевести нашу команду в зал Генезиса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

 Встали. Можете оглядеться в этом зале. Обратите внимание, вас поставили в центр зала и вокруг вас большая такая площадь. Пред нами стоят две пары Аватаров Синтеза. Обратите внимание – они сейчас смотрят на нас. А теперь окиньте взглядом, куда нас сейчас поставили. Не озвучивайте, чтобы не сбивать всю группу. Но для себя, мы же обучаемся с вами. Окиньте взглядом и посмотрите, какое количество квадратиков вокруг вас. На 256 или на 64. Не озвучивайте, смотрим. Кто увидел на 64 – правильно. Потому что на 256 всё-таки мы не потянем пока. Развернулись 64 квадратика. Выявляем 64 базовые Совершенные Части – от Физического мирового тела до ИВДИВО как 192-я Часть. Фиксируем.
 Это первый этап. Нам сейчас практику дают поэтапно. И утверждаем, что в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и Савелием Баяной мы расставляем 64 Части – у каждой свой квадратик. И теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Савелием Баяной и ещё глубже возжигаемся Синтезом Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Синтезом Генезиса Прагенезиса, мы распускаем Синтез Генезиса Прагенезиса по всем 64 Частям. И смотрим, насколько Части усваивают Генезис, Синтез Генезиса, и какие Части этому сопротивляются. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Савелием Баяной и стяжаем усиление Синтеза Генезиса Прагенезиса и направляем на те Части, если это имеет место, быть, которые сопротивляются данному Генезису.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Савелия Баяны Генезис 64-рицы Частей каждого из нас, координируя, сопрягая, иерархизируя и приводя в порядок одномоментность генезисных взаимоотношений 64 Частей каждого из нас. И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Савелием Баяной, мы стяжаем Синтез Генезиса Прагенезиса 64-рицы Частей каждого из нас.

И вот эта среда сейчас накрывает одномоментно все Части и приводит в порядок, гармоничность, одномоментность взаимодействие всех Частей.

 Сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Аватарами Синтеза Савелием Баяной и развёртываем – вот теперь второй шаг, теперь все остальные Части, – и фиксируем в зале Генезиса все 256 Частей. Все встали на свои места. Зал расширился, встало всё на свои места. Даже по телу попробуйте прожить мощь, когда вышли остальные Части.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Савелием Баяной, мы стяжаем 256 Синтезов Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца каждой, абсолютно каждой, Части. И каждая Часть из 256 возжигается, преображается Синтезом Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца.

А теперь телом попробуйте прожить одномоментность, внутреннюю такую солидарность всех Частей, спокойствие, дисциплину. Вот, хорошо! 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Генезиса Прагенезиса, 256 Эталонных Частей каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

А теперь, развёртываясь ИВДИВО каждого, мы буквально собираем сферой и магнитим 256-рицу обратно в тело. Вот теперь проживите, что с телом происходит, какое новое состояние Генезиса, внутреннего мира каждого из нас привнесла 256-рица Эталонных Частей.

И мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь 256-ричным Синтезом Генезиса Прагенезиса Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-рицу Эталонных Частей Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Генезисов каждой из 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ричный Генезис или цельный Генезис 256-рицы Частей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Сутей 256 Эталонных Частей каждого из нас. И стяжаем ещё глубже у Изначально Вышестоящего Отца Генезис 256 Сутей 256 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Сутенностью как Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Сутенность каждого из нас 256-ричным Генезисом Сутей 256 Эталонных Частей каждого из нас и синтез нас.

И Сутенность как Часть сейчас внемлет 256-ричный Генезис Сутей Частей. Теперь ещё и в усиление Генезиса Сути Частей Сутенность даёт эффект ясности, буддичности в любой ситуативности каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожженным. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелия Баяну.

 Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и в преображении Внутреннего мира Генезисом 256 Частей каждого из нас фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
День 2 Часть 2 

Время: 01:28-01:42

Практика 8

Стяжание Эталонной Части Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца в активации Сутей Сутенности Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы Основ, Начал, Сутей, Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Частностей Изначально Вышестоящего Отца как Основы Сутей Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.  Встали в форме Ипостаси 6-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца.

 
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную Часть «Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца» каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие Системы, Аппараты, Частности Буддическому телу.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Центральное Ядро Синтеза Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Хорошо! Это 60-я Эталонная Часть.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельность Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Ипостасным телом в зале пред Отцом как Ипостась 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Буддическим телом, оформляемся пред Отцом. Попробуйте прямо физически прожить, как облекается тело каким-то иным синтезтелесным форматом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Буддическое тело каждого из нас активацией Сутей Сутенности Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, развёртываясь Буддическим телом Сутенностью как Эталонной Частью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Сути Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Основ Сутей Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, по соответствующему количеству Сутей – если вы помните, мы стяжали 16404 Сути  каждого из нас. 

И мы их развёртываем в Сутенности как Части, которая фиксируется в Буддическом теле, распускаем по Буддическому телу.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 64-рицей Частностей в явлении Основ Сутей в каждой из 16404 Сутей, личной Сути каждого из нас, в явлении Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. Постарайтесь отслеживать всё во всём, как матрёшка в матрёшке.

И, возжигаясь Буддическим телом, развёртываем прямо внутри Буддического тела Сутенность как Часть «Сутенность», развёртываем личную Суть, в которую входит 16404 Сути Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем северный и южный полюс. Возжигаемся разрядом личной Сути и развёртываемся сферой Основ Сути как явление Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И, развёртываясь сферой 64 явлениями Основ Сути – их можно увидеть как сектора, но это линейно. Попробуйте увидеть сфера в сфере, то есть это 64 сферы, которые внутри себя иерархизированны, но при этом это одно целое. И когда мы возжигаемся Разрядом, Разряд активирует всю эту цельность, сферическую, 64-ричную, и складывают нам наиболее высокую Суть, по тому или иному вопросу. Плюс ещё это начинает реплицироваться в материю Буддичную Буддического тела, и наше тело физическое, которое является носителем данных тел, оно пробуждается на новую суть. Вот такой алгоритм действия.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся сферой 64-ричной, в центре Нить личной Сути, с активным разрядом, с развёрнутой Сутенностью в Буддическом теле.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Буддичность, на новую пробуждённость, разрядами 64-ричной Сути, личной Сути, 64-ричностью Основ Сути.  

В зал Изначально Вышестоящего Отца выходит пара Аватаров Синтеза Ульян Люция. Синтезируемся с Аватарами Синтеза и стяжаем Синтез Буддичности Изначально Вышестоящего Отца и пробуждаемся личной Сутью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении Буддической материи.  

И просим Аватаров Синтеза взять нас на обучение, минимум на месяц, в разработке личной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в многообразии 64 Основ Сути, в явлении Сутенности Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Ульяна Люцию. Возвращаясь в физическое выражение, и в физическом теле развёртываясь Буддическим телом в явлении Сутенности, в явлении личной Сути в 64-ричной Основности, многовариативности явления. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая сферу вокруг тела 64 Основ личной Сути. Эманируем по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
Время: 01:51-02:11
Практика 9

Стяжание Части Совершенная Сутенность Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, возжигаясь физически 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.

Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот как раз мы сейчас с вами поотрабатываем, попрактикуем скорость.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.

Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем

Совершенную Сутенность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 

мы стяжаем Совершенную Сутенность Физического тела и стяжаем

604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца, 

мы стяжаем Совершенную Сутенность Истины Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенные мудрости, 

стяжаем Совершенную Сутенность Ока Отца, стяжаем 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных видов любви, 

стяжаем Совершенную Сутенность Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений, 

стяжаем Совершенную Сутенность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий, 

стяжаем Совершенную Сутенность Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенные репликации, 

стяжаем Совершенную Сутенность Монады Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенные жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.722.366.482.869.645.213.616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2.361.163.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений, 

стяжаем Совершенную Сутенность Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезиса, 

стяжаем Совершенную Сутенность Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590.295.810.358.705.651.702 Совершенные человечности Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295.147.905.179.357.825.856 Совершенных служений Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Головерсума Отца, стяжаем 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Сутенность Восприятия Отца, стяжаем 73.786.976.294.838.206.464 Совершенные практики, 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Сутенность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могущества Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Ипостасного тела Отца, стяжаем 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей, 

и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Сутенность Сознания Отца и стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Совершенные истинности, 

стяжаем Совершенную Сутенность Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных варианта окскости, 

стяжаем Совершенную Сутенность Ума Отца, стяжаем 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот, 

стяжаем Совершенную Сутенность Прозрения и стяжаем 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант, 

стяжаем Совершенную Сутенность Провидения и стяжаем 288.230.376.151.711.744 Совершенных знания, 

стяжаем Совершенную Сутенность Проницания и стяжаем 144.115.188.075.855.872 Совершенные меры, 

стяжаем Совершенную Сутенность Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов, 

стяжаем Совершенную Сутенность Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов, 

стяжаем Совершенную Сутенность Сообразительности, и стяжаем 18.014.398.509.481.984 Совершенных императива, 

стяжаем Совершенную Сутенность Осмысленности Отца, стяжаем 9.007.199.254.740.992 Совершенные аксиомы, 

стяжаем Совершенную Сутенность Логики, стяжаем 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал, 

стяжаем Совершенную Сутенность Чувствознания Отца, стяжаем 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Мероощущения и стяжаем 1.125.899.906.842.624 Совершенных метода, 

стяжаем Совершенную Сутенность Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 562.949.953.421.312 Совершенных правил, 

стяжаем Совершенную Сутенность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281.472.976.710.656 Совершенных огней Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 140.737.488.355.328 Совершенных видов духа, 

стяжаем Совершенную Сутенность Интеллекта Отца, стяжаем 70.368.744.177.664 Совершенных света, 

стяжаем Совершенную Сутенность Эталонности Отца, стяжаем 35.184.372.088.832 Совершенные энергии, 

стяжаем Совершенную Сутенность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей, 

стяжаем Совершенную Сутенность Куба Синтеза Отца, стяжаем 8.796.093.022.208 Совершенных форм Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.398.044.511.104 Совершенных содержания Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Синтезного миротела и стяжаем 2.199.023.255.552 Совершенных поля, 

стяжаем Совершенную Сутенность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.099.511.627.776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Сутенность Образ-типа Отца и стяжаем 549.755.813.888 Совершенных пространств Отца,

стяжаем Совершенную Сутенность Наблюдателя Отца и стяжаем 274.877.906.944 Совершенных скорости Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 137.438.953.472 Совершенных вида мерностей, 

стяжаем Совершенную Сутенность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 68.711.475.836 Совершенных воссоединённостей Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Голоса Полномочий Отца, стяжаем 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17.179.869.184 Совершенных эманации, 

стяжаем Совершенную Сутенность Метагалактического миротела и стяжаем 8.589.934.592 Совершенные вида вещества, 

стяжаем Совершенную Сутенность Начал Мудрости Отца и стяжаем 4.294.967.296 Совершенных условий, 

стяжаем Совершенную Сутенность Синтезтела и стяжаем 2.147.483.648 Совершенных я-есмь, 

стяжаем Совершенную Сутенность Рацио Отца и стяжаем 1.073.741.824 Совершенные импераций Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Грааля Отца, стяжаем 536.870.912 Совершенных взглядов, 

стяжаем Совершенную Сутенность Диалектики Отца, стяжаем 268.435.456 Совершенных синтезначал, 

стяжаем Совершенную Сутенность Униграммы, стяжаем 134.217.728 Совершенных основ, стяжаем Совершенную Сутенность Веры Отца и стяжаем 67.108.864 Совершенных параметода, 

стяжаем Совершенную Сутенность Тонкого миротела и стяжаем 33.554.432 Совершенных вида мощи, 

стяжаем Совершенную Сутенность Прав Любви Отца и стяжаем 16.877.216 Совершенных прав Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Столпа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4.194.304 Совершенные идеи Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Сутенности и стяжаем 2.097.152 Совершенные сути Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Престола, стяжаем 1.048.576 Совершенных смыслов, стяжаем Совершенную Сутенность Размышления Отца, стяжаем 524.288 Совершенных мыслей, 

стяжаем Совершенную Сутенность Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Совершенных чувства Отца, 

стяжаем Совершенную Сутенность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 131.072 Совершенных ощущения Отца, 

и стяжаем Совершенную Сутенность Физического миротела и стяжаем 65.536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца.


И, возжигаясь 64-рицей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельную Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим.


И, возжигаясь Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим, и преображаемся Совершенствами Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.


И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.


Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.


Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.


И выходим из практики. Аминь.
Время: 02:12-02:23 
Практика 10

Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16.320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16.385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Поспеваем, мы хорошо наработали скорость с вами, поэтому поспеваем.
 И, возжигаясь формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. Возжигаемся Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Возжигаемся ИВДИВО-иерархической Сутью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16.384 256-лионов ядер Синтеза 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16.384 256-льонов Огней 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65.536-рицу субъядерного Синтеза 16.385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать Изначально Вышестоящего Отца в ранее стяженные огни, ядра Синтеза и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,
 мы стяжаем 262.140-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца
 262.144-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 
явлением 262.140-ричности субъядерности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении восьми видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара, Ивдивостей Отца и Должностной Компетенции  ИВДИВО в целом Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-рицы служения Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 256-рицу Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Совершенной 64-рицы Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 16.384 гена человека явлением Человека 16.385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез и 32.768 компетенций ИВДИВО на каждом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь ядер 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем фиксацию книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходя в зал библиотеки Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, встали перед Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим наделить нас на месяц книгой 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки и в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми делаем шаг в пространство и переходим в личный кабинет индивидуального здания, встали. У кого не было, я повторюсь, ночью вам зафиксировали 16020-ю Высокую Цельную Реальность – это Экополис Аватара Синтеза Кут Хуми. Кладём на рабочий стол книгу и забираем предыдущую, у кого она есть. У кого нет, просто кладём книгу с утверждением того, что на ночной учёбе вы будете приходить вышестоящим телом читать эту книгу.
Взяли в руки предыдущую, у кого есть, точно так же делаем шаг и сразу оказываемся в зале библиотеки. Встали перед Кут Хуми. Протягиваем вперёд книгу, она зависает в воздухе, чуть-чуть её рукой подталкиваем и благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность чтения данной книги. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца, встали перед Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 16.385-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность прохождения 6-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за простройку соответствующих условий подготовки и прохождения 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическое выражение, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, развёртывая ядра 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике физического тела, возжигаясь физически прямым 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем итоговую практику. Аминь.
