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Практика 1 

Трансляция Планетарного Духа каждого в Дух Метагалактики Фа
Сейчас настраиваемся на внутренний взгляд, свой внутренний мир. Для кого-то это впервые – познакомиться со своим внутренним миром, с его масштабом, объёмом, качеством, звучанием. У нас есть такое свойство – разглядывать свой внутренний мир. У нас есть внутренний взгляд, у нас есть сила мысли, у нас есть полный набор инструментариев для того, чтобы бытовать внутренним миром, для того, чтобы его преображать. 
И дайте возможность Духу, не закрывайте его, дайте возможность Духу заинтересоваться внутренним миром. И чем глубже, чем интересней для вас ваш внутренний мир, тем более ярче, масштабней, красивее, бурлее вы войдёте в бытиё внутреннего масштаба каждого из вас. Тут нужно понимать, что это источник внешнего качества жизни, и когда мы преображаем внутренний мир каждого из нас, внешнее качество жизни одномоментно меняется. 
И внутренним взглядом мы сосредотачиваемся, фокусируемся в центре грудной клетки. Вот это мы сейчас делаем изнутри. В физическом теле анатомически есть точка перехода, которая называется Хум, которая называется оджас. И если мы взглядом, внутренним взглядом Частей, обратим на неё внимание, она тут же начинает отзываться, именно изнутри. 

И у кого есть Ядра Синтеза, мы физически, в активации точки Хум, точки перехода, утверждаем, что мы активируем Ядра Синтеза в физическом теле. Вот доведите состояние до того, чтобы в позвоночнике пройденные Ядра Синтеза, они буквально забурлили, будоража, пробуждая физически Дух каждого из нас. А теперь вспоминаем, что Синтез управляет Духом. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, курирующими и ведущими данный Синтез, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и через точку Хум буквально выворачиваемся и проявляемся – сейчас Аватары Синтеза всегда на Синтезе помогают нашему вышестоящему телу встать в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16.320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И вышестоящее тело, оформляясь Прямой Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, встало в зале.

У Елены Петровны Блаватской была такая фраза: «Воображение – это путь к высшим мирам». То есть, есть такой первичный механизм видения в других мерностях, который нам всегда подсказывают наши дети. Это воображение. Вы никогда не сможете вообразить того, чего вы никогда не видели. Запомните это. Поэтому отпустите любые аппараты видения, которыми вы пытаетесь увидеть сейчас в зале, они там не ра-бо-та-ют, потому что это другая мерность. И допустите воображение, которое буквально подберёт, как пазл, тот вариант видения, который необходим в данном мерностном выражении. Такая есть дежурная фраза: «Если бы я видел, чтобы я сейчас увидел?» Вот так работает воображение. 

Пред нами стоит пара Аватаров Синтеза. Наше вышестоящее тело спокойно, оформлено, потому что для вышестоящего тела это естественное состояние. 

И мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всем накопленным Синтезом каждого из нас. 
Если у кого-то нет накопленного Синтеза, отэманируйте самые лучшие записи Духа, самые лучшие записи Света, Энергии. Поприветствуйте Иерархов, которые являются управленцами в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 

И продолжая погружаться в Ипостасность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум каждого из нас, то есть это в центре грудной клетки. Наш Хум буквально открывается, потому что в ином виде материи Хум, чаще всего, развёртывается в сферу вокруг нашего тела. В физическом теле – это точка, а когда мы выходим в вышестоящее тело –   это сфера с многовариативностью оболочек многомерностных восприятий. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Кто впервые в практике, попробуйте вообще не анализировать, потому что этого не было никогда, просто получайте восприятие, получайте новый опыт такой, какой он есть. Потому что разница восприятий планетарных и метагалактических, она несоизмерима. 
И просим преобразить каждого из нас и команду в целом седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь каждым ядрышком, каждой клеточкой Синтезом Синтезов, то есть всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь седьмой Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.

Попробуйте те, кто уже проходил Синтезы, словить, сосканировать разницу предыдущего Синтеза, шестого, и этого. Когда Ядро усваивает иные Тезы записи Синтеза, оно обязательно отзывается импульсом Синтеза, передавая эффекты данного Синтеза по всему телу. 
И, синтезируясь ещё глубже с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Что есмь форма? Вот сейчас можете прям прожить, как вышестоящее тело облекается некой плотностью. Она достаточно тоненькая, но она очень плотная. Форма – это есмь адаптивная материя для вышестоящего тела, которая помогает нам на протяжении 12 часов усвоить данный вид и уровень Синтеза, Огня соответствующим набором фундаментальностей. 
Вспоминаем, есть форма врача, и вы находитесь в больнице, есть форма строителя, и вы не находитесь в больнице в этой форме, а вы строите. И каждая форма предполагает некую реализацию компетентности каждого из нас. И вот у нас сейчас форма реализации усвоения Компетентного седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Она отличимая от формы шестого Синтеза. 
Почему так подробно на седьмом? А потому что это Дух. А Дух – это форма. Он очень любит форму, Дух очень любит оформляться в пространстве. И если женщины любят переодеваться, покупать разные наряды – это специфика иньского Духа. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас взгляд переводим и всё внимание переводим на Аватара Синтеза Кут Хуми. Среднего роста мужчина. Русый, назад зачёсаны волосы, и такие лёгкие кудри, не мелкие, такие достаточно широкие кудри, я не знаю, как правильно это сказать, ну, локоны чуть выше шеи, то есть волосы зачёсаны назад. Обратите внимание, очень-очень аккуратная-аккуратная окладистая борода, то есть вот на грани небритости и бороды, очень красивая и аккуратная, тоже светлая.  
Посмотрите в глаза, такие нежно-голубые глаза. И чем отличимые глаза Кут Хуми – их можно везде и всегда узнать, они всегда отличаются ясностью и вот той внутренней улыбчивостью. Вот это не улыбка, а улыбчивость. И вот в этой улыбчивости читается состояние бережности. То есть в пятую расу у Кут Хуми в физическом воплощении, плюс он ещё был специалистом-психологом. Любые человеческие вопросы, особенно вопросы Духа, помните, психология – это наука о Душе, а вот вопросы Духа, конечно, самый лучший советчик – это Кут Хуми. 
И проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, распуская его по всему телу вплоть до физики. Ощутите концентрацию качества, особенность Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, запомните Духом, впечатлитесь Духом, чтоб вы узнавали его везде и всегда, потому что очень часто в физическом каком-то деле нас иногда вызывает Аватар Синтеза Кут Хуми, или, наоборот, усиляет своим Синтезом для реализации какого-то дела, чтоб вы его узнавали всегда. 
А теперь из своего тела, из всех Частей своего тела мы направляем Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессе Синтеза Фаинь. И, одномоментно синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, проникаясь Огнём Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь, мы направляем Огонь Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь по всем нашим Частям синтезфизически синтезтелесно и направляем его Аватару Синтеза Кут Хуми. 
И сквозь нас Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми направляется Аватарессе Синтеза Фаинь, а Огнь Синтеза Аватарессы Синтеза Фаинь направляется Аватару Синтеза Кут Хуми, и внутренне у нас пахтается центровка, шуньятность Синтеза и Огня Кут Хуми и Фаинь, и мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Магнит Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в поддержке усвоения и реализации седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Магнитом Кут Хуми Фаинь.
Вот они наше тело будут поддерживать, Дух будут наш поддерживать, Части поддерживать на протяжении всех 12 часов. 

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Магнит на 12 часов седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вплоть до ночной учёбы, в том числе. 

Обратите внимание, сейчас прислушайтесь к вышестоящему телу, какое идёт бурление вплоть до физики. Вот так действует Магнит. Вы намагничиваете своим телом, а тело, помните, человеческое, оно магнитно. Намагничиваете более высокую концентрацию Синтеза и Огня, нежели физически. И распускаете физическим телом вокруг себя условия Синтеза и Огня седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, развёртываясь в зале Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся сферой Дома вокруг каждого из нас. 
У кого не была сформирована сфера Дома на Синтезах, на самом деле в пятую расу сфера была всегда у любого человека. Она называлась Экониша. Это та среда, избыточность которой выявляет человек. Но несколько лет назад Изначально Вышестоящий Отец во вхождении в Метагалактический диапазон жизни каждому человеку на планете Земля развернул сферу Дома, или по-другому называется сфера ИВДИВО каждого, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И она есть у каждого независимо, знает человек об этом или нет. Это тот же самый принцип, когда в 90-2000-е годы, 70 процентов населения планеты жило без Души, и они об этом даже не знали. И когда человек начал входить в диапазон Метагалактического бытия, а Душа – это признак человека, Отец и Мать Планеты наделили каждого человека Душой, независимо от его степени развития. Вот так растёт человек в эволюционно-переходный момент.   
Может быть, какой-то человек накапливал бы рост Души много воплощений, а во времена перемен вот такие случаются явления, когда всем была определена Душа как Часть от Отца напрямую. 

И, возжигаясь сферой ИВДИВО каждого в каждом из нас, заполняясь Магнитным Синтезом Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

прося преобразить Дух каждого из нас из планетарного объёма бытия в метагалактический,

и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить объём, масштаб Духа в росте и развитии объёма планеты Земля и перевести Дух каждого из нас на масштаб и объём принципа метагалактичности, минимум 16.384-ричный объём Метагалактики Фа, в росте на 65.536 объёмов Духа Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И по праву Образа и Подобия и Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И точно так же, развёртываясь ИВДИВО каждого пред Отцом Магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, Ипостасью Седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь приветствием Отца, входя в простоту общения…

Вот увидьте, у Отца всё просто. Мы есмь его клеточки, мы по праву имеем право видеть его, имеем право общаться с ним. И вот те внутренние записи и запреты в Духе, которые нам мешают, они ограничивают возможности прямого светского общения с Первоисточником Жизни. И поэтому отпускаем Дух и просто смотрим на Отца, просто, и приветствуем его. То есть без внутреннего какого-то подобострастия, какого-то состояния аффекта – просто приветствуем Отца. Мы его просто Часть. 
Отец сидит, если вы обратили внимание. И сейчас Отец отэманировал нам тоже приветствие. Попробуйте прожить вот этот Дух Отца. Помните, тоже, Дух имеет запах, Дух имеет качество эманации. Попробуйте сейчас прожить Дух Отца, который он отэманировал каждому из нас и команде в целом. Проживается внутреннее спокойствие, но при этом, знаете такая, внутренняя статность Духом Отца. 

И, ещё глубже погружаясь в среду Духа Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,

просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение масштабности и возможности Духа каждого из нас седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И, ещё глубже проникаясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом… Принцип слиянности – это принцип Любви. Знаете, такой вопрос – а ваш Дух любит Отца, ваш Дух любит Первоисточник Жизни? 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый объём и масштаб Духа.

И просим у Изначально Вышестоящего Отца правом Воли Изначально Вышестоящего Отца завершить любые планетарные масштабы роста, развития, восприятия Духа каждого из нас масштабами планеты Земля. 

И вот сейчас прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца, распуская свой Дух, в синтезе с Духом Изначально Вышестоящего Отца как Первоисточником Жизни каждого из нас или Первоисточником Духа каждого из нас.

Кто-то вообще впервые отпускает Дух. Ещё раз повторюсь, Дух из тела не выйдет, даже не мечтайте. Если вы ходите на Синтез, долгие, как говорится, лета вам! Отец очень рационален, ему необходимо, чтобы мы как можно дольше жили и являли Отца в материи. Просто больше некому.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-либо не исполненные варианты дхармы, которые являются долгом каждого из нас, но не соответствует данности на сегодня. 

Ну, например, кому-то нужно было когда-то научиться фехтовать или быть хранителем каких-то тайн, и тому подобное. Сейчас это уже не актуально, но в Духе это записано и вызывает эффект тяготения какого-то долга. Вы не поймёте какого, но вы ищите, где же вы должны. И вот когда идёт такой поиск, где же я должен, обязательно притянется какой-нибудь внешний долг. И поэтому есть те люди, которые встревают в долги, а есть которые не встревают. 

Поэтому просите сейчас у Отца завершить какие-либо варианты фона влияния дхармы, которая уже не актуальна на данный момент, вплоть до того, что вы можете даже увидеть это, потому что Дух сейчас просто от счастья выдохнет. Затхлость Духа – это разного варианта, разного рода ограничения Духа, и в том числе вот такие долги, вплоть до того, что вы можете увидеть какой-то долг, который даже есть в этом воплощении. Сейчас вот Отец поправляет кому-то, говорит, что очень часто бывает, мы навыдумываем себе долгов как дхармы и начинаем в это играть. И вот Отец завершает неактуальную дхарму, которая тяготит наш Дух и не даёт ему развиваться в метагалактических масштабах бытия. 
Кому сейчас тяжеловато физическим телом, отпускайте Дух, дайте ему вдохнуть новым масштабом бытия. 
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез объёма Духа планеты Земля, и, возжигаясь Синтезом объёма Духа планеты Земля, Духом каждого из нас развёртываемся. 
Попробуйте сейчас увидеть, как Дух из зала Отца смотрит на всю планету, как ему легко, свободно, и для него это естественное состояние. Не ограничивайте его сейчас физическим телом. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез объёма Духа Солнечной системы. И, возжигаясь Синтезом объёма Духа Солнечной системы Духом каждого из нас, преображаем Дух на данный объём. И свободно из зала Отца, усваивая Синтез объёма Духа Солнечной системы, смотрим на всю Солнечную систему, вспоминая – там где-то «Вояджер», по-моему, летает, где-то пытается через оболочку пройти, метричность Солнечной системы. А это материя планеты, ей очень сложно проникнуть в другую метричность, где другая мерность. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез объёма Духа Галактики Млечного пути. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, усваивая это Духом каждого из нас, растягивая, преумножая объём, масштабность, возможности Духа каждого из нас, из зала Отца смотрим на Галактику Млечного пути. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез объёма Духа Метагалактического, и, усваивая Синтез объёма Метагалактического Духом каждого из нас, утверждая, что нижестоящие масштабы Духа входят в вышестоящую как часть, мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца объёмом, масштабом метагалактичности Духа.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16.384 Синтеза объёма Духа Метагалактики Фа, усваивая это Духом каждого из нас. 

А теперь вспоминаем, что мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца на 16.385-й Высокой Цельной Реальности. Это над Метагалактикой Фа. 

И мы сейчас свободно – вот допустите это! – свободно увидеть Метагалактику Фа Духом каждого из нас. И по вере и дано будет вам. 
И вот сейчас попробуйте прожить интересный эффект в Духе прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца. Знаете, есть такой аттракцион, называется «Воздушная труба». Когда тело поднимается потоком воздуха и тело выходит из гравитационной зависимости как фундаментальностей и свободно парит в пространстве. Вот сейчас попробуйте словить состояние Духа вот таким образом, когда Дух свободен в зале Изначально Вышестоящего Отца, который находится над Метагалактикой Фа. 
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 

и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в перспективном росте, масштабе Духа каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в росте в 65.536 объёмов Духа 65.536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте и формировании нового Лотоса духа каждого из нас.

Обратите внимание, как спокойно, легко берёт это всё Дух. Хорошо.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Дух Метагалактики Фа у Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас. И просим преобразить масштаб, объём, возможности Духа каждого из нас на масштаб Метагалактики Фа и выше. 

И вот сейчас, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем возможности роста и развития Метагалактической нации Изначально Вышестоящего Отца 

и стяжаем Прямые условия Изначально Вышестоящего Отца на рост и развитие Метагалактической нации, масштаба Метагалактической нации страны Россия. 

И из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся и просим Отца развернуть данные условия по границам России – Метагалактический Дух Метагалактической нации россиян. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, минимизировать какие-либо влияния ограничений развития и роста Метагалактического Духа нации россиян.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить территорию России масштабом, концентрацией, качеством среды Метагалактической нации Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Метагалактического Духа каждого из нас. 

И вот так каждый служит другим – это развёртывается во внутреннем мире.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить Дух России на метагалактичность роста Духа в перспективном росте и развитии России в Метагалактическую нацию планеты Земля. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаясь в физическое выражение вышестоящим телом и реплицируя вышестоящим телом в физическое тело всё стяжённое и возожжённое, преображая Дух физически каждого из нас, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Адыгея и участников данной практики. 

Кто здесь присутствует из других подразделений, направляйте туда этот масштаб, объём вашего достижения командно. Это очень важно для ваших территорий. Это внешне незаметно, но внутренне всё перезаписываясь, со временем повышает качество бытия на данной территории. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции. Оно у вас есть, потому что по должностной компетенции, если вы участники Синтеза, вы служите другим. ИВДИВО наделяется объёмом должностной компетенции. 
И завершаем практику. Аминь.      
День 1 Часть 1

03:07- 03:32

Практика 2

Преображение Лотоса Духа из 22-ричного на 65536-ричное выражение

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. И, погружаясь во внутренний мир каждого из нас, проникаясь Синтезом и Огнём, Волей и Духом, Мудростью и Светом, Любовью и Энергией, накопленными во внутреннем мире каждого из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Можно синтезирование с Кут Хуми прожить вариантами Частей, вариантами ядер Синтеза, вариантами через Оджас, то есть через макушечку головы, когда по всему телу начинает растекаться Синтез и Огонь Аватаров Синтеза. И помните, что мы с вами находимся два дня в постоянстве Магнитного Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Вот сейчас обратите внимание, когда идёт концентрация Синтеза и Огня Кут Хуми Фаинь в теле, физическое тело начинает реагировать. Попробуйте впечатлиться этим, попробуйте сосредоточиться на новизну в физическом теле, которая вызывается проникновенностью Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь, воспитывая своё тело на чувствительность внутренним миром каждого из нас.

И, ещё глубже проникаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали всей командой.

И, возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Лотоса Духа или Сердца Духа каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый объём, масштаб роста Духа каждого из нас в варианте экспансии множественности организаций материи Метагалактики Фа и выше. В том числе Атмической материей строится Лотос.

Мы сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза Атмического тела. Вспоминаем, это та Часть, которую тоже мы стяжаем на седьмом Синтезе. Сейчас смотрите, сейчас в зал будут выходить Аватары Синтеза. Попробуйте Духом, буквально, знаете, как почувствовать, по-настоящему почувствовать, когда пахнёт другим видом Духа в зале у Кут Хуми Фаинь. Вот, они сейчас выходят. Вот сейчас попробуйте, кто ничего не чувствует, настраивайтесь. Ничего страшного, учимся.

Вышла пара Аватаров Синтеза Яков Янина. Устремите на них взор, они левее – это если смотреть с нашей стороны, от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сонастраивайтесь Духом, сонастройтесь с Аватарами Синтеза. Поизучайте эманацию Духа Якова Янины, потому что у них Дух именно имеет особенность Атмической материи.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза, мы стяжаем Синтез Атмики Изначально Вышестоящего Отца и просим поддержать нас в преображении Лотоса Духа каждого из нас. И стяжаем у Аватаров Синтеза Якова Янины Магнитный Синтез Синтеза Атмики Изначально Вышестоящего Отца. И входим в четверичный Магнит: Кут Хуми Фаинь, Якова Янины.

И наше тело вот буквально поддерживает четыре Духа четырёх тел Аватаров Синтеза в двуедином Магните. Вот, молодцы! Хорошо.

И в концентрации двуединого Магнита мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.

И тут же вспоминайте объяснение, Духу обязательно нужно объяснение, он очень хорошо в этом ориентируется. Вспоминаем, что это зал, который находится над ИВДИВО или Домом Метагалактики Фа. Это зал, который является началом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И по образу и подобию Отца выходя в этот зал мы тоже становимся над Метагалактикой Фа. И наш Дух охватывает в зале Изначально Вышестоящего Отца метагалактический объём, так как мы по образу и подобию. Мы можем выйти из практики и забыть это всё, но, когда мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы подобны Отцу в том практиковании, которое мы исполняем. Это наш внутренний мир. Он гораздо масштабней, нежели внешний. Поэтому позвольте себе соответствующие масштабы действия. Распустите Дух по всему залу Изначально Вышестоящего Отца в охвате Метагалактики Фа. Отец всемогущ, а мы – по образу и подобию. Дайте Духу ход объёмами Метагалактики Фа и дайте ходу Духу. Вот, молодцы!

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением преображения Лотоса Духа или Сердца Духа каждого из нас.

А вот теперь Дух раскинулся по всему залу Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте сейчас словить ту информативность пространства зала Отца, которую вам, можно так сказать, внутренне публикует Дух. Обратите внимание – зал огромный-огромный.

И вот сейчас мы просим Изначально Вышестоящего Отца под нашими стопами развернуть в наш рост Лотосы Духа. И вот сейчас, когда мы будем разворачиваться, зал настолько огромен, что мы друг друга почти не видим. Но при этом Лотосы тоже не маленькие, поэтому Духу нужен простор.

К этой практике готовился Отец, к этой практики готовились Аватары Синтеза для того, чтобы нам создать вот это практикующее пространство.

И сейчас, стоя в центре зерцала, поощущайте Ипостасным телом, как внутренне Тело духа начинает бурлить внутри в сопряжённости с Ипостасным, то есть вышестоящим, телом. И Ипостасное тело в сопряжённости с телом Духа начинает входить в бурление жизни Духом в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Вот поищите вот эти эффекты, поищите прям в Ипостасном теле, потому что Ипостасное тело по итогу это всё реплицирует в физическое тело. Ищите этот эффект.

Обратите внимание, Лотосы развернулись. Вот сейчас вы увидите Лотосы такие, какие они у вас есть. Вслух не комментировать, просто смотрите, впечатляйтесь, запоминайте.

И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Сердца Духа. По праву Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. В преодоление 22- лепесткового Лотоса Сердца предыдущей эпохи развития в явление 65536 лепестков с фиксацией базово явлением 65536-лепесткового Лотоса Сердца Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 лепестков Лотоса Духа. Знаете, есть такое состояние – вот сейчас замрите и смотрите, как Отец творит Лотос. Уберите посторонние мысли, сосредоточьтесь на вашем Лотосе. Забудьте обо всём. 65 тысяч лепестков по краю зерцала буквально вырастают выше вашего роста – на немного, но выше. Где-то ещё на голову, примерно вот так, но лепестки раскрыты.

И, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 капель Прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца на кончике каждого лепестка. Обратите внимание, как они играют, они вот буквально мерцают. Они прозрачные, но при этом очень плотненькие такие капельки Воли. И они так упруго фиксируются на кончике, остром кончике лепестка Лотоса.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Воли Изначально Вышестоящего Отца в основании. Просим преобразить Зерцало, у кого оно есть. И стяжаем 8-ричность явления Зерцала каждого из нас и стяжаем восемь печатей Духа. И Отец ставит восемь печатей Духа – от Человека до Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Тело духа преображение 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Тела духа каждым из нас: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.

Вот сейчас обратите внимание, Отец сейчас буквально вихрем впечатывает преображение Тела духа, когда наш Дух обретает многовариативность действий не только Человеком, но и Посвящённым, но и Служащим, но и Аватаром и так далее. Дух буквально бурлит в вышестоящем теле.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 16.777.216 видов законов Изначально Вышестоящего Отца в Теле духа каждого из нас.

И стяжаем Я есмь Духа в Оджасе головы, горящего 65536 пламенами Изначально Вышестоящего Отца в центре головы Тела духа каждого из нас в явлении 65536 сфер Воли Синтеза Духа оболочками седьмого Сердца Человека с ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела духа.

И сейчас одномоментно идёт фиксация Я есмь в центре головного мозга Тела духа и одномоментно под стопами фиксация ядра Синтеза.

И в ядро Синтеза стяжаем 16.777.216 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фрагментами Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Лотоса Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

Вот такой сложный Лотос. Но по-другому Дух развиваться не сможет, ему нужен вот такой аппарат центрирования Духа.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Дух каждого из нас на Метагалактический объём Бытия новым, обновлённым Лотосом Духа каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Обратите внимание, в зале Изначально Вышестоящего Отца, у кого получается видеть, стоят две пары Аватаров Синтеза, они нас поддерживают. С левой стороны стоит пара Аватаров Синтеза Яков Янин. С правой стороны стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. На протяжение всего времени стяжания Лотоса они нас магнитно поддерживали и поддерживают.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим завершить любые тенденции развития 22-лепесткового роста Духа планеты Земля и планетарного развития на метагалактическое развитие каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, выходя в зале Отца из ограниченности Духа планетарными тенденциями развития и развёртываясь Духом в метагалактически парадигмальной тенденции развития каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем, компактифицируем Лотос в тело.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаясь в физическое выражение, реплицируя вышестоящим телом всё стяжённое и возожжённое и физически развёртываемся Лотосом Духа внутри тела физического. Зерцало примерно на уровне центра грудной клетки. Лепестки смыкаются или развёртываются чуть выше головы, в зависимости от ситуации.

И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО Должностной компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.

И завершаем практику. Аминь.
День 1 Часть 2
00:32-01:00 

Практика 3

Тренинг преображения записей духа, работа с Лотосом духа

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь прямой ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в активации Духа каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца мы переходим и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 

Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию умения действовать с Лотосом духа или Сердцем духа каждого из нас в разработке, преодолении, отработке или, наоборот, накоплении положительных вариантов дхармы каждого из нас. 

И, проникаясь всем Духом Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить нас тонкой грани между реальным действием самого Духа и действиями, привычками, состояниями Духа и гранью между реальностью и привычками. Попробуйте это прожить.

Такое есть понятие – истинность момента реальности. А есть просто привычка и иллюзия. И вот сейчас мы стоим в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и мы просим Аватаров Синтеза прямо в зале Кут Хуми Фаинь развернуть Лотосы, Лотоса духа каждого – прямо под нашими ногами. Мы босиком стоим в Лотосе. Вплоть до того, что сейчас вы можете чуть-чуть потоптаться для того, чтобы войти в состояние достоверности, что это правда. Вышестоящим телом буквально потопчитесь чуть-чуть по зерцалу.

И сейчас, потоптавшись, проживите вот там, где у нас ямочка на стопах – Ядро Синтеза. И вспоминаем, там большая такая цифра – 16.777.216 вариантов Законов Изначально Вышестоящего Отца в этом Ядре Синтеза. И когда вы потопчитесь стопами, они начинают буквально проникать в ваше Тело духа, перезаписывая на Отцовские Законы всю вашу материю вашего тела через Дух. Вот, молодцы!
 Доводите до оджаса, самое главное – целеполагание для Духа. Если Дух входит в целеполагание, ему никто не может помешать или ничто не может помешать. Знаете, есть хороший принцип у Духа – не отвлекаться от Отца. Молодцы! Хорошо.

Ну, и давайте первая тренировка. А теперь мы утверждаем, что мы медленно погружаемся в само зерцало. И погружаемся до уровня Я Есмь в центре головного мозга. Где-то по горизонту глаз. Погружаемся. Тело духа окунается в многомерность, в густоту матричных записей среды зерцала. Как раз вы телом можете ещё это и попроживать. Интересное состояние. Спокойно опускаемся. «Не моя воля, а Твоя, Отче!». И Тело духа спокойно погружается в зерцало – до уровня глаз.  Вот, хорошо! И теперь на уровне глаз – глаза там открыты, здесь глаза закрыты, там глаза открыты, – мы смотрим, какая печать сейчас стоит на зерцале, какая активная ваша печать. А теперь считываем с этой печати, какие события по жизни сейчас будут происходить у каждого из нас.

Сейчас Аватар Синтеза нам помогает. Направляет из этой печати прямо в головной мозг Я Есмь событийность. А Я Есмь тут же всё расшифровывает. И вот в перспективе это вас ждёт, такая ситуация. Это не мифичность. Это то, что накоплено в зерцале каждым из вас и на что реагирует печать. И по жизни будет такая ситуация… смотрите. И вот печать несёт все узловые какие-то моменты, ситуации. Узел – это не обязательно, что это прям произойдёт 100%. Но уже копится тенденция того, что произойдёт.

И вот теперь погружайтесь. Смотрите, вы сейчас становитесь управленцем вашей ситуации. И теперь, стоя в зерцале, осознавая эту ситуацию, мы спрашиваем у Изначально Вышестоящего Отца – мы Есмь часть Отца, мы имеем право тут же у Отца спрашивать – вот эта ситуация устраивает вас, не утраивает, преодоление, не преодоление, радость, счастье. Ситуации совершенно разные, смотрим.

Если кто-то увидел ситуацию как-то вам не очень подходящую, есть такой вариант – предупреждён, значит, вооружен. И вы уже вооружены к этой ситуации. У Отца попросите, спросите: это преодоление? это отработка? или же можно попросить минимизировать эту ситуацию. И хотя вы можете её в чистом виде преодолеть, не прося минимизации. Может быть, наоборот, этой ситуацией вам нужно вырасти. Чем сложнее ситуация, тем выше вы вырастаете.

Итак, из печати в голову – ситуация. В голове у вас образ, голограмма. Осознали. Теперь медленно поднимаемся обратно на зерцало. Встали Телом духа на зерцале. А теперь утверждаем, что перед нашими глазами развёртывается вертикально Печать Посвящённого. А теперь в этой печати смотрите цифру. Первую, какую увидите. Прямо в центре печати. Такое, знаете, как яблочко, цифра. Просто её запомните. Это количество ваших посвящений и не обязательно только этого воплощения. Хорошо!
А теперь взглядом Посвящённого посмотрите на предыдущую ситуацию, которую вы увидели. Взгляд меняется, осознание меняется этой ситуации. И с Отцом уже другой диалог. Чаще всего мы видим ситуацию как, если она сложная, как радостное преодоление. Если у Посвящённого нет сложностей в жизни, значит, посвящения не работают. Посвящения на самом деле… Посвящённый – это пахарь материи. Когда он перепахивает материю, преображая её Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Это высокая честь для Посвящённого. Это не значит, что ваша жизнь должна обрасти одними неприятностями. Нет. Каждое преодоление влечёт за собой результаты вершения каких-то новых масштабных событий, ситуаций и так далее. Но Посвящённому всегда этого мало. Хорошо! Далее. 
Ну что? Теперь нам Аватар Синтеза показывает один из лепестков.

Пока стоим просто, Телом духа пока стоим. Показывает каким образом – лепесток начинает приподниматься перед вами. Не вы его выбираете, а Аватар Синтеза вам его показывает, приподнимает перед вами. А вы Телом духа, Духом начинаете настраиваться на этот лепесток. 

А теперь подходим к этому лепестку Телом духа. Это на краешек зерцала. А теперь – внимание! Сконцентрируйтесь телом, и теперь – прыжок! Вот как вы в воду прыгаете, ныряете, точно так же прыжок в лепесток, и тут же оказываетесь в ином пространстве. 

И там несколько вариантов: или видите вы голограммы, или видите прям вот какое-то действие, текучее действие. Вы оказываетесь в пространстве. Вы участвуете в какой-то ситуации, вы её распознаёте вашим Духом, именно Духом. И у вас тут же в голове возникает образ некой ситуации, которая прокручивается у вас вторично. Вы что-то вспоминаете. Какая-то ваша дхармическая запись. Она может быть как красивая, яркая, впечатляющая, каких-то ваших накоплений опыта, так и не очень приятная. 

Вот объективно смотрите как Посвящённый. Если она вам нравится, если она прекрасна – дхарма бывает прекрасна. Допустим, вы нарабатываете какой-то опыт музыканта, творчество учёного и так далее. Может быть, какая-то ситуация любви, взаимоотношений.

Ну, а бывает, показывает, которая для вас нас не очень приятна. Допустим там, лицо человека, на которое там реагирует Дух какими-то воспоминаниями, или какая-то ситуативность. Сканируйте, сканируйте. Учитесь работать Телом духа. Сканируйте. Напомню, этот лепесток зачем-то вам показал Аватар Синтеза Кут Хуми. Значит, он для вас именно значим для Духа, символичен, который связан именно с этим нашим воплощением. Хорошо! Усвоили.

А теперь делаем шаг и выходим назад из лепестка и становимся обратно на зерцало. И прямо с зерцала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Если вам не понравилась ситуация и она каким-то образом влияет на вашу ситуацию сейчас, просите прощение у Изначально Вышестоящего Отца и просите или завершить эту запись, или стяжайте новый объём воли, чтобы это преодолеть и всё-таки нужно пройти это. Или же сжечь, если это вам не нравится. Слушайте Отца, выбирайте. Вы управляете этим. Если это красивая дхарма, какая-то запись, просите у Изначально Вышестоящего Отца усилить, преобразить и продолжить в созидательном процессе данную дхарму. Хорошо! Благодарим Отца.

Теперь, стоя в центре на зерцале Телом духа, вот сейчас обратите внимание, какое сейчас состояние Духа. Духу интересно, Дух в состоянии радости от того, что на него обратили внимание, что им занимаются и ему дают, можно так сказать, права управления.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в центр зерцала на тело Столп Изначально Вышестоящего Отца. Не столб, а столп. Столп – это прямое явление Изначально Вышестоящего Отца. Тело духа стоит в центре. В центр Столпа стяжаем Нить Синтеза, где все наши Ядра Синтеза выстраиваются вертикально в Столпе. 

Возжигаясь Нитью Синтеза, возжигаясь Столпом, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми показать тексты прасинтезных станц, касающихся нашей жизни. Мы стоим в центре Столпа, внутри стоим. 

И вот Столп мгновенно превращается во множество букв. И буквально вокруг вас начинает летать множество букв, текстов, может быть, не всегда понятных, но Духу понятных по сути и по смыслу. Это прасинтезные расшифровки Огня внутри Столпа. Вплоть до того, что складываются понятные теперь уже фразы, которые касаются вашей будущности, которая сейчас на данный момент влияет на вашу жизнь. Вот такая эпохальная запись, которая влияет на вашу жизнь.

Она влияет лишь потому, что для вас она не распознаваема. А вот теперь, как только вы её распознаете, вы начинаете этой записью управлять. Поэтому в ваших интересах сейчас распознать какой-нибудь фундаментальностью, расшифровать смысл, суть, идею данной записи или прям прочесть эту запись. Старайтесь, трудитесь. А теперь впитывайте в голову эту запись оформленную, в Я Есмь. И вот тут точно распознаете.

А теперь возжигаемся Нитью Синтеза в центре Столпа, из Нити Синтеза, вот тут – внимание! – фиксируется номер. Запомните его, пожалуйста. Допустим, из первых семи номеров. Ну, в редком случае, до шестнадцати. Где-то вот, чаще всего из первых семи. Перед вами цифра Синтеза, на который нужно обратить внимание. Вспоминаем, Синтез управляет Духом. И вот для Духа важен именно этот Синтез. Именно это качество этого Синтеза. Поэтому запомните эту цифру. Потом после сегодняшнего дня придете, посмотрите, что это за Синтез, который преобразит, откорректирует ваш Дух.

Потому что в каждом Синтезе тема – это прямая теза Синтеза, которая записывается в Дух каждого из нас. Всё. Молодцы! Теперь собираем Лотос в тело. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, устремляясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом обновлённым Духом каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать наши устремления и направить нас на проработку положительной, полезной и качественной дхармической записи Духа в каждом из нас с повышением способностей, свойств и качеств специфик работы Духа каждого из нас, с повышением компетенции Духа каждого из нас минимизацией любых дхармических накоплений для вас, можно так сказать, не полезных. И, ещё глубже синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическое выражение. Встали. Вышестоящее тело реплицирует весь накопленный опыт. И всё стяженное и возожженное мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории подразделения Адыгея и участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО должностной компетенции. И выходим из практики. Аминь.
День 1 Часть 2 
01: 42-01:53

Практика 4

Стяжание Эталонной Части Столп Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Завтра тему Иерархизации мы распишем так подробно, что, если вы её возьмёте за основу жизни как 64-рицу предыдущую – я глубоко сомневаюсь, что вы её взяли, но это так вас подстегнёт – у вас будет 64-рица Частностей, которую мы расписывали в прошлый раз и будет Иерархизация вашей жизни.

И физически мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь синтезтелесно синтезфизически прямой ипостасностью седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.

Встали в зале, возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь уже всем стяжённым и возожжённым ранее, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Не делайте всё формально, прослеживайте, отслеживайте, активируйте каждый шаг. Вспоминаем, когда мы синтезируемся с Хум, Хум расширяется, обретает иной объём, вплоть до того, что развёртывается сферой вокруг тела. Но у каждого своё проживание. Но наблюдайте, воспитывайтесь. Воспитывайте внутреннее бытиё каждого из нас, которое определяет внешнее качество жизни.

И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Эталонной Части Столп Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси седьмого Синтеза.

Проживайте духом присутствие Отца, не выходите формально. Как только вам перестаёт быть интересен или Аватары Синтеза или Отец, ваш Дух начинает непонятно чем там заниматься. Включайте интерес. Фокусируйте всё внимание с физического тела на вышестоящее тело. Применяйте методики, старайтесь, для того, чтобы услышать, увидеть, для того, чтобы организоваться сознательной жизнью внутреннего мира.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонной Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца.

И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, у кого нет этих Частей, просто возжигайтесь. Я сейчас буду перечислять Части, просто возжигаетесь.

И мы синтезируемся Образом Отца, кто был на первом Синтезе, Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Столп Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся, синтезируемся со Словом Отца Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Столп Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся Душой каждого из нас с Душой Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Столп Души Изначально Вышестоящего Отца как прямое явление Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Размышлением с Размышлением Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Столп Размышления Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Престолом с Престолом Изначально Вышестоящего Отца. Внутренняя престольность Отцом. И возжигаем Столп Престола Изначально Вышестоящего Отца. Престол. Отец престолен нами. Престольность – это явление Отца собой.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, синтезируемся Сутенностью с Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. Вот здесь срабатывает эффект столпности при-сутствия Отца – при Сути Отца, если Отец присутствует нами, мы при Сути Изначально Вышестоящего Отца. И столпность присутенности Отца, она даёт вот такой эффект в Духе.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся столпностью шестью Частей шести пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, или у кого сколько есть. 
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на вершине 6-рицы Частей Столп Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем центральное Ядро Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем соответствующие Системы, Аппараты, Частности Столпа Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываем Столп Изначально Вышестоящего Отца из зала Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телом до физического тела. И физическим телом развёртываясь одномоментно с Ипостасным вышестоящим телом Столпом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И мы синтезируемся Столпом каждого из нас со Столпом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямую эталонность Столпа и Столпности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас каждой Частью, каждой Системой, Аппаратом и Частностью, каждой компетенцией каждого из нас.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, продолжаясь Столпностью Изначально Вышестоящего Отца Столпом Отца в физическом теле каждым из нас.  Физически развёртываясь Эталонной Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Адыгея и участников данной практики, развёртывая Столп Изначально Вышестоящего Отца, и фиксируем в ИВДИВО Должностной компетенции и в ИВДИВО каждого из нас. И завершаем практику. Аминь.
День 2 Часть 1
01:41-02:10

Практика 5

Стяжание 8-рицы ИВДИВО-иерархической Идеи 
Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём. Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом. И, возжигаясь физически формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физическим телом, и просим в физическом теле развернуть, реплицировать объём, концентрацию опыта ночного обучения седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, усваивая опыт ночного обучения физическим телом, ещё глубже проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали в зале в форме. И, развёртываясь преображённым Духом каждого из нас, попробуйте сейчас войти во внутреннюю состоятельность обновлённости, масштабности, объёмности, возможности Духа каждого из нас, завершая предыдущие объёмы, масштабы и возможностей Духа.

Для духа всегда очень важна идея общества. И вот на данный момент мы с вами на Синтезах учимся общаться с Аватарами Синтеза, это общество Аватаров Синтеза. Мы сейчас стоим в обществе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Обратите внимание, что в зале стоят ещё и все три пары Аватаров Синтеза. То есть все три пары с нами ночью сегодня работали.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Теперь Духом ищете, взглядом, Духом ищите пару Аватаров Синтеза Емельяна Варвару – они буквально эманируют, дают вам возможность их узнать. Помните принцип – идея, вот, где они находятся. Ваше тело прямо разворачивается в сторону Аватаров Синтеза, и стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца и Столпный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усиляя яркость, впечатлённость, опыт ночного обучения.

Ищем Духом другую пару Аватаров Синтеза – Якова Янину. Молодцы! И синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжаем, возжигаясь Синтезом Атмики Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца.

И сонастраиваемся на пару Аватаров Синтеза Гюстава Теону. И стяжаем у Аватаров Синтеза Синтез ИВДИВО-иерархической Идеи Изначально Вышестоящего Отца. 

И, входя во внутреннее бешенство Духа каждого из нас преображённостью, обновлённостью записей Духа, дхармы, во вскрытии, расшифровке, целеполагании Духа каждого из нас после ночной учёбы, входя в состояние радости, в состояние счастья. Все четыре пары Аватаров Синтеза нас поддерживают.

Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отпускайте Дух и по духу начинайте двигаться к Аватару или Аватарессе по особенности, неповторимости ночной учёбы каждого из нас.

Сейчас Аватар или соответствующая Аватаресса вам будут давать определённые рекомендации. Но просьба такая – не просто стоять и слушать, а вступать в диалог, задавать вопросы. Поэтому отпускаем Дух и подходите именно к тому Иерарху, который вот именно необходим для особенности вашего Духа. Стоит четыре пары, или восемь Иерархов. 

Кто-то стоит там и вслух заявил: «А я не слышу и не вижу». Возжигайтесь 64-рицей фундаментальностей. Необязательно видеть глазами – вы можете увидеть взглядом. Необязательно слышать ушами – вы можете услышать мыслью. Не ищите прототипностей вариантов видения и слышания в физической материи. Там материя другая.

Для духа, на самом деле, это очень важно сейчас пообщаться с Иерархами, потому что седьмой Синтез бодрит дух тем, что вы обращаете на него внимание, что вы начинаете его слышать, вы не ведётесь на ваше физическое тело, как оно привыкло, а вы  ведётесь на открытость, на прямое течение воли – ваш Дух. Хорошо!

Возвращаемся в центр зала обратно. Благодарим Аватаров и Аватаресс за мудрость ночного обучения. Хорошо!

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас обновлённым объёмом Духа – каждую Часть, каждую Систему, Аппарат и Частность.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца итогами концентрации ночного обучения. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтеза нас новым, преображённым Духом каждого. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаясь 16384 видами Духа Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16384-рицей каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение 4096 базовых Частей 4096 вариантами Духа Метагалактики Фа и, возжигаясь, преображаемся этим, заполняя все 4096 Частей обновлённым Духом в объёме возможностей Метагалактики Фа. То есть если это Душа, то это не планетарная душа, не с планетарным духом, а теперь – с Метагалактическим Духом. И вот так в каждой Части.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение объёмом, видами Духа Метагалактики Фа в 4096 эталонных Систем, и в каждую из Систем фиксируется соответствующий вид Духа в объёме Метагалактики. Например, если это Система Сила или Система Чакра, то она сейчас переходит в новый объём Духа. И Чакра теперь не планетарного масштаба, а метагалактического.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение новым объёмом Метагалактического Духа – Аппараты. И, развёртываясь 4096 эталонными Аппаратами, заполняем 4096 видами Духа каждый Аппарат. Теперь вспоминаем, что ещё к Аппарату относится. Все зерцала в Частях, в Системах это есмь Аппарат – пример. Сейчас Аппараты заполняются новым объёмом Метагалактического Духа каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение новым объёмом Духа Частностей, 4096 эталонных Частностей. И заполняясь этим, преображаясь этим, мы возжигаемся 16384-рицей и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384 объёмов видов Духа Метагалактики Фа в Частях, Системах, Аппаратах и Частностях.

И, возжигаясь цельностью 16384-рицы Духа 16384-рицы каждого из нас, развёртываемся этим физически, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая бурлить в каждой Части, в каждой Системе, Аппарате и Частности новым объёмом Духа метагалактическим, просим Отца в очередной раз завершить какие-либо стагнирующие записи в Духе, которые мешают росту и развитию Духа каждого из нас, вот именно в том бурлении, в котором сейчас вошла вся 16384-рица. Мы иногда можем не подозревать, откуда идёт фон стагнации. Вот такими практиками мы просто аннигилируем, даже не заглядывая туда.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление седьмой эталонной Части ИВДИВО-иерархическая Идея Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в активации 16384-рицы каждого из нас новым объёмом Духа мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО-иерархической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное ядро ИВДИВО-иерархической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность седьмой эталонной Части ИВДИВО-иерархическая Идея Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, распускаем по Духу каждого из нас в данную Часть. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь видов ИВДИВО-иерархической Идеи каждого из нас в соответствии восьми печатям 8-рицы Тела духа в Лотосе духа каждого из нас.
И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь вариантов ИВДИВО-иерархической Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Стяжаем: 

Идею Человека,

Идею Посвящённого,

Идею Служащего,

Идею Ипостаси,

Идею Учителя, 

Идею Владыки,

Идею Аватара,

Идею Отца

и, возжигаясь 8-ричной вариацией идей ИВДИВО-иерархической Идеи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всем стяжённым и возожжённым каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

А теперь, возжигаясь ИВДИВО-иерархической Идеей Изначально Вышестоящего Отца в компактификации 8-рицы вариантов Идей от Человека до Отца в развёртке, росте и развитии Духа каждого из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и обратно переходим в зал ИВДИВО 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале развернуть Лотосы каждого из нас и становимся босыми ногами в центр зерцала на Лотос, бурля бешенством Духа в явлении 8-рицы ИВДИВО-иерархической Идеи, активируя под стопами восемь печатей, хотя бы семь, печатей Духа Изначально Вышестоящего Отца для роста и развития Духа каждого из нас.

А теперь выявляйте из зерцала ту голограмму – вчера было очень много вопросов: «Что мне делать в данной ситуации?» – выявляйте голограмму данной ситуации вертикально перед вами из зерцала. И начинайте бурлить 16384-рицей каждого из нас, преображённой новым объёмом Духа. Бурлить 8-рицей ИВДИВО-иерархической Идеи Изначально Вышестоящего Отца. И обязательно одна из Идей сейчас сработает на вот эту ситуацию и покажет вам целеполагание – что делать дальше. Смотрим. Не забывайте бурлить всем стяжённым и возожжённым.

И просьба такая – не ограничивайтесь своими какими-то традициями, привычками. Не бойтесь увидеть необычный ответ, к которому вообще вы физически не готовы, а Дух уже давно готов.

И, возжигаясь ИВДИВО-иерархической Идеей Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся новой идеей реализации, новым Делом Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся новой концентрацией и степенью ответственности в явлении Мужества Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом новой глубиной, вышностью, объёмом намерения данной идеи в реализации Дела Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте увидеть более глубокое намерение.

Возжигаемся в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом приоритетами как важностью роста и развития Духа каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Дело Изначально Вышестоящего Отца на реализацию данного вашего личного проекта.

И, проникаясь Делом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь той идеей из ИВДИВО-иерархической Идеи Изначально Вышестоящего Отца, которая сработала на данную голограмму, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца на реализацию дела данной идеи вашего какого-то намерения, исполнения данной голограммы. И впитываем Телом духа новое целеполагание в бурлении Делом Волей Изначально Вышестоящего Отца степенью ответственности, глубиной намерения и соответствующими приоритетами Духа в исполнении Дела Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Емельяна Варвару. Благодарим Аватаров Синтеза Якова Янину. Благодарим Аватаров Синтеза Гюстава Теону.

И, возвращаясь в физическое тело, концентрируя Лотос духа в физическое тело, развёртываемся по всему Духу физическим телом целеполаганием Дела Изначально Вышестоящего Отца в реализации Воли данностью каждого из нас. И всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции, завершая практику. Аминь.

День 2 Часть 1
02:53-03:10 

Практика 6

Трансляция посвящений предыдущей эпохи в Метагалактические Посвящения новой эпохи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И, синтезируясь физически с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 

Встали в зале в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь 64 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 64 Инструментами Посвящённого первого курса Философских Чтений Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, – вот сейчас войдите в глубину слиянности с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в прямую Ипостасность с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, – и просим Аватаров Синтеза выявить, активировать в зале ИВДИВО у каждого из нас и в каждом из нас Посвящения. Возможно даже, у кого-то есть уже Посвящения Метагалактические, наработанные именно уже по настоящему времени. Выявляйте, если таковые имеются – и предыдущей эпохи, и настоящей. Выявление Посвящений может быть многовариативной, но чаще всего это или, на самом деле, действующие Посвящения, которыми вы действуете, они чаще всего развёртываются по контуру тела, но ещё чаще развёртываются на челе. Бывает, что можно увидеть знаки Посвящения на одежде или с правой, или с левой стороны, на предплечье. Хорошо! 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас трансляцией Посвящений предыдущей эпохи, соответствующих Стандарту Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, трансляцией в Метагалактические Посвящения по мере роста и развития Посвящённости каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 

Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь пред Отцом формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Посвящениями.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на трансляцию Посвящений предыдущей эпохи в Метагалактические Посвящения новой эпохи в реализации Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, – Отец всё-таки наделяет вас сейчас Метагалактическим Посвящением, транслируя в него Посвящения предыдущей эпохи. Это в том случае, если это – Отцовские.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую трансляцию предыдущих Посвящений в Посвящение Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И все предыдущие, у кого были, – есть у кого получилось, что нет, потому что это были не Отцовские Посвящения, должно быть мужество это признать, это ни плохо, ни хорошо, но чаще всего тут есть Посвящения предыдущей эпохи – фиксируются, буквально растворяются в Метагалактическом Посвящении. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и распускаем Метагалактическое Посвящение в трансляции предыдущих Посвящений по всему телу. 

Преображаясь Духом, данным Посвящением, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Права Синтеза Метагалактического Посвящения каждому из нас – Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

И, развёртываясь Посвящённым Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы развёртываем по телу преображённые Посвящения, именно в Метагалактические Посвящения или Метагалактическое Посвящение и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем форму Посвящённого. Посмотрите, она сейчас будет отличаться от формы Ипостаси седьмого Синтеза. Сейчас форма Ипостаси седьмого Синтеза, можно так сказать, она уходит на второй план. Сейчас идёт усвоение формы Посвящённого Метагалактического. Молодцы! Даже кто-то увидел. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64 Совершенных Инструментов Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в росте качества реализации Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Совершенных Инструмента Посвящённого и буквально их распускаем внутренне – по Духу каждого из нас, по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям в активации операбельности, оперирования данным количеством Инструментов в соответствующем направлении предназначении, специфике каждого Инструмента.

И сейчас Дух Посвящённого начинает бурлить от такого количества предметов, Совершенных Инструментов. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Дух каждого из нас на объём, масштаб новых Метагалактических возможностей операбельностью 64 Инструментами Посвящённого в реализации Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, развёртываясь, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца физически, Посвящённым Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 64 Инструментами. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическое выражение и физически, входя в крепость, статность Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В реализации 64 Инструментами Посвящённого каждым из нас. Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной Практики и фиксируем в ИВДИВО Должностной компетенции и в ИВДИВО каждого. 

И завершаем практику. Аминь.
День 2 Часть 2



   01: 24-01:43 

Практика 7

Преображение каждого из нас явлением концентрированной Прямой Воли ИВО Мечом Духа ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь прямой ипостасностью седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на явление концентрированной Воли Изначально Вышестоящего Отца Мечом Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали в зале Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Мечом Духа Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца или у кого сколько есть, возжигаемся преображённым Духом каждого из нас по итогу седьмого Синтеза Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацию Прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца Духу каждого из нас в компактификации в форме Меча Духа. Вот сейчас у кого не получается видеть, просто воображайте, кто видит – смотрите.

В зал выходит Служащий ИВДИВО. Посмотрите, там их по количеству столько же, сколько нас. У них на подушечках лежат Мечи. Вот они сейчас выходят слева направо. Просьба такая: не касаться их, просто спокойно стойте. У них на подушечках лежат мечи. Вот смотрите, там каждый Служащий встал около вас. Если посмотрите на лица, это очень юные, такие чуть ли не подростки, вот совсем юные Служащие. На подушках лежат мечи, каждый – индивидуально для каждого. Меч лежит по диагонали на подушке, по диагонали рукоять в сторону нашей правой руки.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы поднимаем правую руку и берём с этой красной подушечки Меч. Обратите внимание, Меч длинный, не сказать, что он совсем острый – нет, тонкий, в смысле; есть ещё тоньше мечи, – но очень изящный. Посмотрите, это не сталь, а вот так выглядит концентрированная Воля, в виде стали. Обратите внимание, какая она зеркальная, блестящая. Поднимаем вверх, вытягиваем руку и поднимаем вверх по диагонали Меч. Слушайте Отца. Берём в правую руку. Есть. Подняли. Попробуйте рукой поощущать рукоять Меча.

А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, Отец поднимает тоже свой Меч. Чуть-чуть наклоните по диагонали Меч в сторону острия Меча Отца. Отец дотрагивается, касается острия Меча, и заряд – это очень большой заряд Огня Воли – буквально раскатом по всему Мечу вспыхивает в Мече каждого из нас. 

А теперь силой мысли, вот попробуйте, у кого как получится, это два варианта, как обратно возвращать Меч в позвоночник. Вы можете силой мысли впитать в руку, и через руку Меч развёртывается в позвоночнике. А можете прогнуть руку и направить Меч в позвоночник именно рукой и вставить его. Вставляем.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Воли Отца, вот сейчас направляйте через Хум и по всему позвоночнику. И обратите внимание – Синтез Воли начинает верчение Меча в позвоночнике. Остриё Меча в области затылка, на крестце – рукоять. И Меч начинает вертеться, и на Меч начинают вот буквально накручиваться такие тяжи из тела, мыслеформы, не соответствующие Воле Отца. И если вы понимаете, что Дух в чём-то ослаб или кто-то там влияет на ваш Дух, когда начинает верчение Меча в теле, тотально всё завершается. Вот у кого-то такое даже идёт тепло в подкорковой зоне головного мозга. Это правильно. Во время верчения начинается буквально раскручивание по внутренним стенкам головного мозга, в подкорковой зоне концентрированной Волей Отца. Есть. Молодцы!

Мы синтезируемся с Аватаром Дзеем. Смотрите, он сейчас по диагонали слева выйдет. Вышел. Приветствуем Аватара Дзея и просим Аватара Дзея провести с нами первую тренировку с Мечом Духа Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Дзеем, – вот мы сейчас не по этажам, не по лифтам, никак по-другому, а просто через пространство – сейчас Дзей нас проявляет в тренировочном холле. Это ещё не зал. Огромный тренировочный холл, с огромными выходами в зал, посмотрите. 

Дзей предлагает поменять форму. И сейчас соответственно Мечу тренировка. Мы в синтезе с Дзеем меняем форму. Я не буду сейчас озвучивать, как она выглядит, чтобы вас не сбивать с толку. Это тренировочная форма. Где-то, как-то, она у каждого немножко отличается. А теперь, смотрите, пока вы меняли форму, Дзей к нам стоит лицом, а за спиной у Дзея вышли его ученики. А теперь смотрите на них, особенность учеников. У них платками закрыты лица – только глаза, чтобы вы не отвлекались. Теперь каждый подходит к соответствующему ученику, прямо тело подойдёт, Дух почувствует.

 Первая тренировка. Определитесь. встали, встали, быстрей, быстрей! Там скорости другие. Лёгкий поклон, приветствие ученику, ученик приветствует вас. Первое задание. Сейчас слегка на вас будет наступать ученик: элемент наступления, нападения, очень аккуратно и бережно. Ваша задача сейчас Мечом фехтовать и отбиваться. Всё, минута пошла. Во время спарринга старайтесь предугадать действие Мечом вашего оппонента, вашего партнёра. Так, у кого-то Меч выбили. Быстро подбирайте, в руки берите и продолжайте фехтовать, продолжайте бой, не бросайте. А теперь наоборот – наступаете вы. Ученик специально немножечко отступает назад, и наступаете вы. Хорошо. Стоп! 

Теперь поклон, благодарность ученикам Дзея. Вы остаётесь один на один, теперь наблюдайте, что происходит. Вокруг вас сформировалась прозрачная сфера, то есть такое замкнутое сферное пространство. И теперь Меч начинает вертеться в разные стороны, а ваша задача – удержать Меч в руках и через руку передать гибкость Воли. Сфера такая достаточно большая. И вот Меч начинает буквально летать по всей этой сфере. А ваша задача – телом так прогнуться для того, чтобы удержать Меч и примерно предугадывать, куда Меч сейчас направляется, куда идёт вектор направления движения. Скорости там очень большие. Начали! 

Теперь остановитесь в этой сфере – стоп! А теперь – внимание! – сфера, достаточно большая, не зауживайте её. Кто-то преднамеренно пытается вокруг себя там вообще маленький шарик развернуть. Сфера большая, уберите ваши «хотелки». 

А теперь – внимание! – и третий шаг. Вы сейчас силой мысли отпускаете Меч, и Меч управляется вашей сферой мысли. Попробуйте Мечом, раскрутить Меч сверху сферы, по кругу буквально, очерчивая круг по стенкам, вертикальным стенкам вокруг вас сферы. Вот силой мысли поиграйте. Поиграйте силой мысли, как Мечом можно управлять. Хорошо! 

Всё, там тела уже в таком переизбытке! Утверждаем силой мысли, что Меч возвращается вам в правую руку, берём. Сейчас взяли Меч, попробуйте прожить, какой он. Знаете, есть слово «горячий», а есть слово «горячечный», накалённый. Он не обжигает, но состояние вот той внутренней ротации, этой концентрации Воли прям, в руках чувствуется.

 А теперь силой мысли Меч вставляем обратно в позвоночник и начинаем усваивать активированную Волю по всему телу, в каждую клеточку, в каждое ядро, синтезтелесно, физически в том числе. Молодцы! 

Так, теперь разворачиваемся, выходим из зала, и там, на входе стоит Дзей. Лёгкий кивок, благодарность, прямо от Духа, душевная такая благодарность Аватару Дзею.  И стяжаем у Аватара Дзея возможность обучения, ночных обучений, в мастерстве операбельности Мечом Духа Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, обратно переходим в зал Отца, буквально бурлим внутри тела, во внутреннем мире каждого из нас Избыточностью Воли из Меча. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию гибкости Воли синтезтелесно каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватара Дзея. А теперь, возвращаясь в физическое выражение, вышестоящее тело реплицирует весь опыт в физическое тело. Физически возжигаемся в позвоночнике Мечом. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и ИВДИВО Должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 2
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Практика 8

Стяжание Совершенной Части Столп Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, встали. И, возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенной частью Столп Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь формой Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:
Совершенный Столп ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца –  и стяжаем 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Совершенных синтезов

(1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов174 миллиона 685 тысяч 696);

синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 

Совершенный Столп Физического тела – и стяжаем 604.462.909.807.314.587.342.848 Совершенных воль

(604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848); 

Стяжаем: 

Совершенный Столп Истины – и стяжаем 302.231.454.903.657.293.671.424 Совершенные мудрости

(302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424);

и мы стяжаем: 

Совершенный Столп Ока –  и стяжаем 151.115.727.451.828.646.835.712 Совершенных видов любви

(151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712);

мы стяжаем:

Совершенный Столп Хум – 75.557.863.725.914.323.417.856 Совершенных творений

(75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856);

стяжаем: 

Совершенный Столп Абсолюта – 37.778.931.862.957.161.708.928 Совершенных созиданий

(37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928); 

мы стяжаем:

Совершенный Столп Омеги – 18.889.465.931.478.580.854.464 Совершенные репликации 

(18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478миллиардов 58 0миллионов 854 тысячи 464);

стяжаем:

Совершенный Столп Монады – 9.444.732.965.739.290.427.232 Совершенных вида жизней 

(9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232);

стяжаем

Совершенный Столп Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Отца – 4.722.366.482.869.645.213.616 видов Совершенных воскрешений

(4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616); 

и мы стяжаем:

Совершенный Столп Синтезобраза – и стяжаем 2.361.183.241.434.822.606.808 Совершенных пробуждений

(2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808); 

стяжаем: 

Совершенный Столп Разума – и стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.404 Совершенных генезиса

(1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404); 

и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

Совершенный Столп Сердца – и стяжаем 590.295.810.358.705.651.702 вида Совершенных человечностей

(590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702); 

мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

Совершенный Столп Мышления – и стяжаем 295.147.905.179.352.825.856 Совершенных служений 

(295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856);

и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

Совершенный Столп Головерсума – и стяжаем 147.573.952.589.676.412.928 Совершенных вершений

(147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928);

и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 

Совершенный Столп Восприятия – и стяжаем 73.786.976.294.838.206.464 Совершенные практики 

(73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464);

мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 

Совершенный Столп Пламени Отца – и стяжаем 36.893.488.147.419.103.232 Совершенных могущества 

(36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232);

стяжаем:

Совершенный Столп Ивдивостей – стяжаем 18.446.744.073.709.551.616 Совершенных Ивдивостей

(18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 73 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616);

стяжаем

Совершенный Столп Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 9.223.372.036.854.775.808 Совершенных сверхпассионарностей

(9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 36 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808);

стяжаем:

Совершенный Столп Сознания – и стяжаем 4.611.686.018.427.387.904 Совершенных истинности

(4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 18 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904);

стяжаем:

Совершенный Столп Памяти Отца – и стяжаем 2.305.843.009.213.693.952 Совершенных вида окскостей

(2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 9 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952);

стяжаем:

Совершенный Столп Ума – и стяжаем 1.152.921.504.606.846.976 Совершенных красот

(1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976);

стяжаем:

Совершенный Столп Прозрения – и стяжаем 576.460.752.303.423.488 Совершенных констант

(576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488);

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца): 

Совершенный Столп Провидения – и стяжаем 288.230.376.151.711.744 Совершенных знания

(288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744);

стяжаем: 

Совершенный Столп Проницания – и стяжаем 144.115.188.075.855.872 Совершенные меры 

(144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872);

стяжаем:

Совершенный Столп Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 72.057.594.037.927.936 Совершенных стандартов

(72 квадриллиона 57триллионов 594 миллиарда 37миллионов 927 тысяч 936);

стяжаем:

Совершенный Столп Идейности – стяжаем 36.028.797.018.963.968 Совершенных законов

(36 квадриллионов 28 триллионов 797 миллиардов 18миллионов 963 тысячи 968);

стяжаем:

Совершенный Столп Сообразительности – и стяжаем 18.014.398.509.481.984 Совершенных императива

(18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984);

стяжаем:

Совершенный Столп Осмысленности – и стяжаем 9.007.199.254.740.992 Совершенные аксиомы 

(9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992);

стяжаем:

Совершенный Столп Логики – и стяжаем 4.503.599.627.370.496 Совершенных начал

(4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496);

стяжаем:

Совершенный Столп Чувствознания – и стяжаем 2.251.799.813.685.248 Совершенных принципов

(2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248);

стяжаем:

Совершенный Столп Мероощущения – и стяжаем 1.125.899.906.842.624 Совершенных метода

(1 квадриллион 125триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624);

стяжаем:

Совершенный Столп Поядающего огня – и стяжаем 562.949.953.421.312 Совершенных правил

(562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312);

стяжаем:

Совершенный Столп Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – и стяжаем 281.474.976.710.656 Совершенных огней

(281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656); 

стяжаем:  

Совершенный Столп Трансвизора – и стяжаем 140.737.488.355.328 Совершенных видов духа

(140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328); 

стяжаем:

Совершенный Столп Интеллекта – и стяжаем 70.368.744.177.664 Совершенных света

(70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664);

стяжаем:

Совершенный Столп Эталонности – и стяжаем 35.184.372.088.832 Совершенных вида энергий

(35 триллиона 184 миллиарда 372 миллиона 88 тысяч 832); 

стяжаем:  

Совершенный Столп Нити Синтеза – стяжаем 17.592.186.044.416 Совершенных субъядерностей

(17 триллионов 592 миллиарда 186миллионов 44 тысячи 416);

стяжаем:  

Совершенный Столп Куба Синтеза – и стяжаем 8.796.093.022.208 Совершенных форм

(8 триллионов 796 миллиардов 93 миллиона 22 тысячи 208);

стяжаем:

Совершенный Столп Парадигмы Отца – и стяжаем 4.398.046.511.104 Совершенных содержания

(4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104); 

стяжаем: 

Совершенный Столп Синтезного миротела – стяжаем 2.199.023.255.552 Совершенных поля

(2 триллиона 199 миллиардов 23миллиона 255 тысяч 552); 

стяжаем: 

Совершенный Столп Синтезности Воли – стяжаем 1.099.511.627.776 Совершенных времён

(1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776); 

стяжаем:  

Совершенный Столп Образ-типа – стяжаем 549.755.813.888 Совершенных пространств

(549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888);

стяжаем:

Совершенный Столп Наблюдателя – стяжаем 274.877.906.944 Совершенных скорости

(274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944);

стяжаем: 

Совершенный Столп Стратагемии – и стяжаем 137.438.953.472 Совершенных вида мерностей

(137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472); 

стяжаем:  

Совершенный Столп Интуиции – и стяжаем 68.719.476.736 Совершенных воссоединённостей Отца

(68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736);

стяжаем:

Совершенный Столп Голоса Полномочий – и стяжаем 34.359.738.368 Совершенных самоорганизаций

(34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368); 

стяжаем: 

Совершенный Столп Вечности Отца –  стяжаем 17.179.869.184 Совершенных эманации

(17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184)

стяжаем:  

Совершенный Столп Метагалактического миротела – и стяжаем 8.589.934.592 Совершенных вида вещества

(8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592); 

стяжаем: 

Совершенный Столп Начал Мудрости – и стяжаем 4.294.967.296 Совершенных условий 

(4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296);

стяжаем:

Совершенный Столп Синтезтела – и стяжаем 2.147.483.648 Совершенных я-есмь

(2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648);

стяжаем:

Совершенный Столп Рацио – и стяжаем 1.073.741.824 Совершенных имперации

(1 миллиард 73миллиона 741 тысячу 824);

стяжаем:

Совершенный Столп Грааля – и стяжаем 536.870.912 Совершенных взглядов

(536 миллионов 870 тысяч 912);

Стяжаем: 

Совершенный Столп Диалектики – стяжаем 268.435.456 Совершенных синтезначал

(268 миллионов 435 тысяч 456);

стяжаем:

Совершенный Столп Униграммы – и стяжаем 134.217.728 Совершенных основ

(134 миллиона 217 тысяч 728);

стяжаем:

Совершенный Столп Веры – стяжаем 67.108.864 Совершенных параметода

(67 миллионов 108 тысяч 864);

стяжаем:

Совершенный Столп Тонкого миротела – и стяжаем 33.554.432 Совершенных видов мощи

(33 миллиона 554 тысячи 432);

стяжаем:

Совершенный Столп Прав Любви – и стяжаем 16.777.216 Совершенных прав

(16 миллионов 777 тысяч 216);

стяжаем:

Совершенный Столп Столпа – и стяжаем 4.194.304 Совершенных идеи

(4 миллиона 194 тысячи 304);

стяжаем:

Совершенный Столп Сутенности – и стяжаем 2.097.152 Совершенных вида сутей

(2 миллиона 97 тысяч 152);

стяжаем:

Совершенный Столп Престола – стяжаем 1.048.576 Совершенных смыслов

(1 миллион 48 тысяч 576);

стяжаем:

Совершенный Столп Размышления – стяжаем 524.288 Совершенных мыслей

(524 тысячи 288);

стяжаем:

Совершенный Столп Души Изначально Вышестоящего Отца – стяжаем 262.144 Совершенных чувства

(262 тысячи 144);

стяжаем:

Совершенный Столп Слова Отца – и стяжаем 131.072 Совершенных ощущений

(131 тысяча 72);

стяжаем:

Совершенный Столп Физического миротела – стяжаем 65.536 Совершенных видов движений

(65 тысяч 536).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельную 64-рицу Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельность Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь со Столпом Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Совершенствами Столпа Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прямого Совершенного Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Совершенным Столпом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возвращаясь в физическое выражение, продолжаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Столпом, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции.

 И завершаем практику. Аминь.
День 2 Часть 2
02: 15-02:26 

                                     Практика 9 Итоговая практика.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, и, проникаясь прямой ипостасностью седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали всей командой. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали всей командой. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем первую ИВДИВО Метагалактическую иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца в иерархизации Духа прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца в выявлении целеполагания Дела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонную часть Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем синтез Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Центральное Ядро Синтеза Атмического тела Изначально Вышестояшего Отца. Стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65.536.256-лионов ядер Синтеза, 65537-й Высокой Цельности, и возжигаемся этим. 

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Огней 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 субъядерностей Синтеза 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем субъядерности, ядра и огни в соответствующем объёме явления седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем стандарт седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его в ранее стяжённые огни, ядра Синтеза и субъядерности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 262144-ричной субъядерности 65537-й Высокой Цельности в явлении Человека восемью видами Жизни и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении:

Посвящённого – посвящениями;

Служащего – статусами;

Творящими Синтезами – Ипостаси;

Синтезностями – Учителя;

Совершенств – Владыки;

Иерархизаций – Аватара;

Ивдивости ​–  Отца и

Должностной компетенции ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.

Стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Служения Ипостаси седьмого Синтеза. Изначально Вышестоящего Отца.  

Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Совершенств Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Синтез и 16384-рицу генов Человека явлением 65537-й Высокой Цельности Изначально Отца.

Стяжаем Синтез и 65536 компетенций ИВДИВО каждым из нас. 

И стяжаем восемь ядер седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-рицей ядрышек вокруг каждого и стяжаем фиксацию книги седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал библиотеки Синтезов, встали пред Кут Хуми Фаинь и, направляя Синтез и Огонь седьмой книги, мы просим выдать нам книгу седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки, делаем шаг и переходим в самое высокое индивидуальное здание, в кабинет. Кладём книгу, забираем предыдущую, у кого есть. Делаем шаг и возвращаемся обратно в зал библиотеки. Теперь вперёд протягиваем книгу, чуть-чуть её подталкиваем. Благодарим Кут Хуми Фаинь за возможность чтения данной книги. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим обратно в зал Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 65537-й Высокой Цельности и возжигаемся этим. 

Мы стяжаем расширение углубление ИВДИВО каждого из нас, на новые условия, возможности седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение на седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за простройку условий подготовки и прохождения седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возвращаемся в физическое выражение, всем стяжённым и возожженным развёртываясь физически, с фиксацией ядер Синтеза по позвоночнику физического тела.

И всё стяжённое возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции. И завершаем Итоговую практику седьмого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Список служащих набирающих практики 7 синтеза.

Служащие 123 ИВДИВО Адыгея

Ильбитенко Александр, Николаева Света, Арушанян Ритта, Бакланова Надя, Денисова Елена,  Мартысь Марина, Беретарь Рита, Валентина Кузьмина, 

Вязовская Людмила154 ИВДИВО Кубань.
Проверка: Денисова Елена.

