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День 1 Часть 1
Время 01:52:45-02:19:35
Практика 1 
Преображение Ядер Синтеза на 16-ричный объём и стяжание Метагалактической Репликации как принципа обновлённого первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь физически всеми Ядрами Синтеза всех пройденных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя во внутреннее бурление активации множественности Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Входя в однородность течения, бурления Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, открытости Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Наполняясь, заполняясь синтез-физически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16.320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа в открытости, бурлении Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У каждого своё количество Ядер Синтеза, но бурление максимальное, знаете, такой внутренний интенсив. Как только мы выходим в зал или Аватаров Синтеза, или Отца, всё, что у нас было внутреннее, оно становится внешним. 

И сейчас, входя в избыточность бурления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, пахтаясь внутренне Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, в бурлении Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики и, возжигаясь прямой Ипостасностью Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас Аватары Синтеза Метагалактики Фа нам помогают переходить в зал, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.240 ИВДИВО-Цельность. 

Вы сейчас попробуйте почувствознать разницу. Мы, когда вышли в зал Метагалактики Фа, это один объём. Вот мы сейчас выходим, и как раскинулся Дух. То есть, находясь на каникулах, это не значит, что ваше вышестоящее тело не участвовало в мероприятиях ИВДИВО. И сейчас ИВДИВО имеет иной масштаб, иные возможности. Вот мы сейчас с вами вышли в Октавную Метагалактику. Вас сегодня ночью обучали на этот выход, и ночное обучение сегодня было, в том числе и в Октавной Метагалактике. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Ещё раз обратите внимание, насколько у вас свободно там дышит Дух. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а у Аватарессы Синтеза Фаинь – Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь цельностью, однородностью двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание: форма по концентрации, можно так сказать, по содержательности, телом ощущаема по-другому. Сейчас форма облекла тела каждого из нас как Ипостаси 10-го Синтеза.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 10-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 10-й Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас новыми стандартами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении курсов Синтеза, Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Ядрами Синтеза – у кого какие и сколько есть. 

И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов и 16 Синтезов Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении первого курса Философских Чтений Синтеза. Вот сейчас мы возжигаемся шестнадцатью Синтез Синтезами и шестнадцатью Синтезами Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, но для нас это потенциал как цельность курса. Дело в том, что, когда мы проходим каждый Синтез, каждое Ядро Синтеза первого курса, оно 16-рично. И вот мы одномоментно возжигаем количество Ядер Синтеза, которое у нас есть, но одномоментно мы возжигаемся 16-рицей Синтез Синтеза и Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми Стандартами первого курса Синтеза и новой концентрацией, объёмом Ядер Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И теперь опять вспоминаем объяснение про Нитическую материю. Мы делаем шаг, и нас буквально втягивает, с одной стороны, вытягивает из зала ИВДИВО, но при этом магнитит в зал Изначально Вышестоящего Отца, когда вышестоящее тело буквально сквозит сквозь метричность организации материи и свободно оказывается в зале Изначально Вышестоящего Отца – по Образу и Подобию. 

Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, стоя в 4.194.305-й ИВДИВО-Цельности. Сейчас попробуйте войти в состояние такого внутреннего замирания для того, чтобы максимально проникнуться вниманием к Изначально Вышестоящему Отцу. Вот сейчас пред нами Изначально Вышестоящий Отец Октавной Метагалактики. Он нас приветствует, мы Его приветствуем тоже. И, возжигаясь формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, максимально открываясь хум и всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новыми Стандартами курса Философских Чтений Синтеза и концентрацией Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся соответствующим количеством Ядер, какие у нас есть. Если кто-то не помнит это количество, просто утвердите, что вы развернулись Ядрами Синтеза. Тело очень легко на это отзывается.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16-ричный объём, формат, Стандарт Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 32 ядрышек вокруг каждого из 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 16 Ядер в одно Ядро Синтеза соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца шестнадцати Синтезов первого курса Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16-рицей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на то количество Ядер Синтеза, которое у нас есть. У кого больше, кто проходил и другие Синтезы, это не значит, что это будет компактифицироваться в первый курс, у вас будут отзываться Ядра Синтеза первого курса. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить концентрацию, качество, масштаб, формат, уровень и объём первого курса Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и на территории в целом.

И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем объём, масштаб первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории Подразделения, преображая им, масштабируя, Условия Изначально Вышестоящего Отца на территории Подразделения Адыгея, и участников данной практики. 

И одномоментно, масштабируясь данным объёмом Внутренним Миром каждого из нас, преображая его, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Репликацию как принцип обновлённого первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории Подразделения Адыгея и участников данной практики. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы фиксируем и развёртываем преображённые, нет, маловато. Отец сейчас рекомендует нам вывести Ядра Синтеза из позвоночника, что-то ещё нужно доработать. Выводим Ядра Синтеза из позвоночника и фиксируем их впереди пред собой. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся прямым Стандартом Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричности, цельной 16-ричности Ядер Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 32-ричностью вокруг каждого Ядра Синтеза. А! Это чтоб вы посмотрели. Смотрите! Отец сказал: «Для веры полезно». Смотрите, по количеству Ядер Синтеза, теперь каждое Ядро Синтеза 16-рично. Бурление 32-рицы ядрышек вокруг каждого Ядра, но одномоментно. Мы теперь синтезируем все Ядра Синтеза в позвоночник, каждое из Ядер 16-рично. Оболочки Ядер Синтеза, 16 оболочек каждого Ядра, очень плотно фиксируются в позвоночнике каждого из нас. И преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Попробуйте сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики максимально отпустить свой Дух, распустить возможности и увидеть иной масштаб бытия Посвящённого. В отличие от того, с каким мы с вами пришли сюда на Синтез бытиём Человека. И вот сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца посмотрите на любые ситуации, которые, возможно, по-человечески, они не вмещались в контекст разрешаемых. Теперь смотрите из зала Изначально Вышестоящего Отца, притом, что у вас ещё бурлят Ядра Синтеза, да ещё теперь 16-рично! 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И теперь «и по вере и дано будет вам».

Возвращаясь в физическую реализацию с репликацией объёма Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот всё, что было вовне, в зале, помните, не просто так Отец сказал развернуться Духом. Вот теперь это всё схлопывается у вас во Внутреннем Мире, фиксируются ядра синтеза с 16-ричными оболочками, но физически. И как только это имеет место быть в физическом теле, попробуйте отпустить это из внутреннего мира и войти в избыточность данным объёмом, а не сдерживать его внутри. Всё, что было в зале Отца, стало физически внутренним, но при этом настолько для нас избыточно, что мы свободно текучи, струйны данными условиями физически. И обратите внимание: сразу ощущаемы, тактильно чувствуемы Ядра Синтеза сразу стали. Совершенно другой эффект.

И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас попробуйте этим масштабом почувствознать, насколько вы легко взаимодействуете с границами ИВДИВО, независимо от вашего физического тела. Это называется у Посвященного «потенциал». И тут же ИВДИВО отзывается на вас, и внутри физического тела Ядра Синтеза буквально вздрагивают от отзыва от ИВДИВО. Всё стяжённое и возожженное мы эманируем по территории Подразделения Адыгея, преображая фиксацию явления первого курса Изначально Вышестоящего Отца на новый масштаб, стандарт, условия и возможности. И как только мы с вами стяжаем по Итоговой практике Ядро Синтеза того или иного Синтеза, точно так же идёт фиксация на территорию Подразделения. И Ядра Синтеза на территории Подразделения тоже стали 16-ричны. И в сопряжённости с Ядрами Синтеза территории Ядрами Синтеза каждого из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, распуская это по территории, преображая территорию, реплицируя новые стандарты ИВДИВО, мы фиксируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
День 1 Часть 1

Время 03:22:05-03:43:27

Практика 2 
Стяжание первого ИВДИВО-Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь физически 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, когда идёт фиксация в практике, и звучат объёмы данного Синтеза, насколько они эхом отдаются в материи, сколько они непривычны. Что значит эффект каникул.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16.320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.

Вот сейчас специально туда переходим, Аватары Синтеза нас обучают сейчас чувство знать объёмы. Встали.

Возжигаясь формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас явлением стандартами 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, усиляя концентрацию формы Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Попробуйте сейчас попроживать разницу эманаций Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Это совсем разные проживания, это совершенно другие варианты Синтеза. И вот этот опыт, это впечатление максимально впитайте.

И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем и возжигаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, и стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением первого ИВДИВО-Посвящения четырёх видов Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

И, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явление нового 1-го ИВДИВО-Посвящения каждому из нас, развёрткой Прав Репликации Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричной концентрации реализаций данных Прав Репликаций от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Тут же «и по Вере и дано будет нам». Там срабатывает вот эта струнная система, когда мы по образу и подобию внутренней концентрации каждого из нас свободно встали в зале Отца вышестоящим телом.

Возжигаясь формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте максимально смотреть на Отца. Ищите ракурсы, ищите какие-то позиции, ищите какие-то нюансы, когда вы пытаетесь увидеть Отца. Не для того чтобы Его увидеть, а для того чтобы сосредоточиться на прямое общение с Отцом. То есть вы сейчас должны найти свой параметод.

И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить или транслировать какие-либо накопления, опыт, тенденции Посвящений каждого из нас, в зависимости от специфики. У кого-то Отец завершит, у кого-то транслирует, у кого-то и то, и другое.

И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любой ранее определённый Путь Посвящённого предыдущими реализациями Прав Посвящений.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вплоть до того, что кто-то даже может сейчас вспомнить что-то. И очень часто какие-то условия, которые у вас есть здесь и сейчас, они лишь сложились потому, что у вас идёт до реализация каких-либо Прав Посвящений, которые оформляются в материи в каком-либо пути.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез первого ИВДИВО-Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

И вот сейчас, стойте, наблюдайте, откройтесь, будьте внимательны и утончены. Сейчас Отец сотворяет вам Компетенцию и в эту Компетенцию транслирует, если есть какие-то соответствующие записи. Но Отец говорит: «Практически нет». Практически у всех записи завершились.

Обратите внимание, Отец фиксирует сейчас в центр лба. Вот если у кого-то сейчас пошло какое-то такое состояние прям физически в центре лба, чуть выше может быть, чуть ниже, где надбровные дуги. Может быть, охватывает даже и часть макушки головы.

Отец фиксирует Синтез первого ИВДИВО-Посвящения.

А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем напрямую первое ИВДИВО-Посвящение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права Репликации первого ИВДИВО-Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричной компактификации возможности их реализации. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17.179.869.184 единицы Синтеза и Огня первого ИВДИВО-Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прав Репликации 32-ричной концентрации возможности реализации в материи каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Сейчас максимально откройтесь. Вот лобные доли, вот полностью сейчас уберите любой, какой есть напряг в головном мозге.

И сейчас, возжигаясь этим объёмом единиц Синтеза, распуская первое ИВДИВО-Посвящение по всему телу с записями Прав Репликации Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вплоть до того, что вот вы стоите в зале Отца, любая сложная ситуация, и попробуйте – прямо сейчас возожгитесь первым ИВДИВО-Посвящением и посмотрите, какое Право Репликации, именно Отцовской Репликации, сработает на данную какую-то ситуацию. Даже вот прямо здесь и сейчас можете это сделать. И какая-то из 32-рицы возможностей тоже зазвучит. Вы увидите, как это легко работает!

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 17.179.869.184 единицами Синтеза и Огня первого ИВДИВО-Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Правами Репликации 32-ричной реализации каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца делаем шаг и становимся на новый Путь.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямые условия реализации Прав Репликации первого ИВДИВО-Посвящения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым. И развёртываемся этим физически, физически развёртываемся Посвящением, Путём.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И развёртываемся физически Путём Посвящённого первым ИВДИВО-Посвящением Правами Репликации 32-ричной концентрации реализации 17.179.869.184-ричностью единиц Синтеза и Огня данного Посвящения.

И всё стяжённое, и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Сейчас попробуйте увидеть, какого объёма данное Посвящение. Вернее, его права, условия. Само Посвящение необходимо развернуть в теле из чела. На челе зафиксировалось Посвящение, физически его нужно развернуть по всему телу. Все Права Репликаций, всю 32-рицу, все 17 миллиардов единиц Синтеза и Огня в физическом теле.

Эманируем по территории подразделения Адыгея и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
День 1 Часть 2

Время 01:06:13-01:41:24

Практика 3 
Стяжание 256-рицы эталонных Частей Посвящённого Синтеза ИВО. Преображение Верой Изначально Вышестоящего Отца. Индивидуальный тренинг с Отцом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16.320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И по Вере и дано будет нам. Вот если вы сейчас верите, то вы стоите перед Кут Хуми Фаинь. Можете проверить сейчас вашу Веру – это ни плохо, ни хорошо. Тут не надо, кто-то побежал в оценку, мы с вами учимся – это нормально. 

Настолько много воплощений нам внушали, что этого делать нельзя и так далее, поэтому, «хошь, не хошь» – начинаешь в это верить. 

Возжигаясь Формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Веры Изначально Вышестоящего Отца в завершении Веры предыдущей эпохи. 

Смотрите, с левой стороны вышла пара Аватаров Синтеза Марк Орфея. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Марком Орфеей и стяжаем, в синтезе с Аватаром Синтеза Марком, Синтез Праметода Веры Изначально Вышестоящего Отца и, в синтезе с Аватарессой Синтеза Орфеей, стяжаем Синтез Прапраметода Праверы Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, рядом с нами вышли Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и Марк Орфея. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 

Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Веры Изначально Вышестоящего Отца.  И просим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики завершить любую запись, любую тенденцию, условия, влияние Веры предыдущего формата предыдущей эпохи, предыдущего уровня (люциферианской, в том числе), любой вид, формат воли, который не соответствует Изначально Вышестоящему Отцу, Вере Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, мы стяжаем специальный Огонь и, проникаясь специальным Огнём, завершаем по Воле Отца, пережигает Отец, аннулирует любые тенденции, записи предыдущей веры, не соответствующие Отцовской. 

И вот сейчас, максимально открываясь Отцу, вплоть до субъядерности проникаемся специальным Огнём в каждую Часть. Очень часто бывает – Части являются источниками каких-то устаревших условий, констант предыдущей веры, особенно те Части, которые у нас были в пятую расу. Очень часто бывает вера разума, она имеет свои специфики пятой расы, вера души и так далее. 

И вот направляем Огонь Отца и просим Отца их завершить, только в максимальной открытости. Если вы Отцу не открыты, поэтому у кого-то идёт сопротивление, вплоть до того, что сопротивляется физическое тело. Вы понимаете, что вы не хотите это делать, но оно почему-то происходит. Вот поэтому в зале Отца утверждаем о максимальной открытости каждой Частью, Системой, Аппаратом, Частностью, любой Компетенцией, всеми Ядрами и телом в целом. И Отец завершает любые тенденции предыдущей эпохи, касаемые Веры. Хорошо. Ещё, ещё, ещё… 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-рицу Эталонных Частей Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по праву Стандартов 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого курса Философских Чтений Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Эталонных Частей Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864 четыре единицы Синтеза и Огня 256-рицы Эталонных Частей Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом, объёмом Ми-ИВДИВО Метагалактики Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864 единицы Любви 256-рицы Эталонных Частей Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864 единицы Энергии с записью в неё Любви 256-рицы Эталонных Частей Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся цельностью 256-рицы Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся физически каждым из нас в активации ранее стяжённого первого ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь 256-рицей Эталонных Частей Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы пред Отцом возжигаемся, выявляем Эталонную Веру Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Эталонной Верой Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И напрямую Отец начинает направлять Эталоны Веры Изначально Вышестоящего Отца как Эталонные Части. Здесь срабатывает принцип слиянности – мы сливаемся с Эталонностью Веры Изначально Вышестоящего Отца, вот теперь тотально, внутренне распуская Эталонность Веры Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Верой Изначально Вышестоящего Отца. По мере заполнения, уплотнения, вспоминаем, да, шар – он очень плотный. Заполняемся, вот до состояния, такого, знаете, есть такое, тугой, плотной такой консистенции Эталонов Веры, выдавливая, вытесняя, обнуляя любые неверия там, где должна быть Вера Отца. 

Вплоть до того, что сейчас можете вспоминать какие-то ситуации, в которых вы неустойчивы, ситуации на грани хаотичности, ситуации на грани фола – войдите в Веру Отца. Выявите Эталон Веры по данному вопросу. И чем больше стоим, погружаемся, тем яснее, чётче, конкретнее Эталоны Веры в данном направлении. И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Верой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею физически. 

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Марком Орфеей и просим разрешения Изначально Вышестоящего Отца пройти в специальный зал Веры Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, прямо идём за Аватарами по диагонали с нашей стороны влево. Заходим в зал. Обратите внимание, в центре зала не столб, да, а Столп концентрации Веры. Обратите внимание, это – чистый Синтез и Огонь Веры Изначально Вышестоящего Отца. 

Встали вокруг этого Столпа. А теперь возжигаемся Верой Изначально Вышестоящего Отца, и вот тут – внимание – всеми Частями. А теперь из каждой Части направляем вовне течение Веры Изначально Вышестоящего Отца по направлению к Столпу. И на этот объём вот этого струйного нитического течения из каждой Части Веры Отца начинает магнититься, вот буквально такая вязь идёт. На каждую нить, на каждую вязь фиксируется Синтез, чистый Синтез и Огонь Веры из Столпа. И вы начинаете обратно усваивать Синтез и Огонь Веры. А вот теперь обратите внимание, из каких Частей Вера Отца не струилась в Столп Синтеза и Огня Веры. Это, сейчас можно чётко увидеть – какие Части у вас не пропускают Веру Отца, по привычке. Вы можете не знать их название, но по номеру и плюс-минус, где они находятся, можете, в принципе, сориентироваться. А можете, прям вот, может быть, в голове услышать, какие это Части.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения за закрытость данных Частей от Веры Изначально Вышестоящего Отца. И, распуская в данные Части Эталоны Веры Изначально Вышестоящего Отца, открываясь данными Частями, проистекая, струясь Верой Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз синтезируемся, проникаемся, сливаемся со Столпом Синтеза и Огня Веры и заполняемся тотально всеми Частями Синтезом и Огнём Веры Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас. Кому-то даже Аватары Синтеза сейчас, Марк и Орфея, подсказывают что-то, слушайте. 

И, сливаясь с Синтезом и Огнём Веры, просто это зал, в котором очень большая концентрация Веры, мы утверждаем, что заполняемся всем телом Синтезом и Огнём Веры по всем Частям, вплоть до физики по всем Частям. Хорошо.

Аватары Синтеза говорят: «Завершаем». Смотрите, они сейчас опять стоят у входа – ориентируемся на них и за ними следом выходим. 

Встали в зале в центре пред Изначально Вышестоящим Отцом. И по Вере и дано будет вам. Смотрите, Отец встал. И теперь – индивидуальный тренинг общения с Отцом. У Отца есть такая способность – одномоментно общаться с каждым из нас и очень внимательно. И вот здесь и по Вере и дано будет вам. Сливаясь, максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу Верой Изначально Вышестоящего Отца, теперь – внимание – всем телом, всеми Частями, заполняясь так, чтобы не осталось ни одного там субъядерного пространства, где бы ни было Веры Отца, где бы ни было Синтеза и Огня Веры Отца. 

Смотрите, Отец стоит, терпеливо ждёт. А теперь Отец каждого приглашает буквально на небольшой диалог. И у кого-то есть специфика Веры определённого, ну, скажем так, пространства, где можно общаться с Отцом. И вот сейчас Отец, зная это, для каждого развернёт такую атмосферу, такую обстановку, где вы поверите и начнёте общаться с Отцом. Она будет специфическая. Мы не увидим, что у друг друга, это невозможно.

Я сейчас умолкаю, и буквально одну-две минуты, а там пройдёт гораздо больше времени, вы сейчас желательно бы, чтобы задавали вопросы Отцу, возможно, что-то рассказывали отцу для того, чтобы вы научились «верно» общаться с Отцом. Помните, верность – она начинается с Веры. Будьте верны Отцу и пообщайтесь верно с Отцом, абсолютно на любые темы. Если кто-то увидел необычное место – не отрицайте это, вы себя не знаете. 

Завершаем. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Отец благодарит вас. И каждый из нас сейчас опять стоит в центре зала Отца. Обратите внимание, можете поднять глаза и увидеть – Отец уже сидит в своём кресле.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Опыт Веры Изначально Вышестоящего Отца прямого общения, естества Бытия Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь этим, преображаясь всеми Частями, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Марка Орфею. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики и переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики, на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Обратите внимание – после общения с Отцом как легко туда выходится – мы открыты, мы бурлим всеми Частями Веры Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия развёртки ночного обучения десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Октавной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, и физически весь опыт бурления, применения, активации Верой Изначально Вышестоящего Отца и Веры Изначально Вышестоящего Отца эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по всей планете Земля, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
День 2 Часть 1

Время 01:29:30-01:56:16
Практика 4 
Стяжание первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, физически возжигаясь   Ипостасью 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь физически с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, развёртываясь физически объёмом концентрации ночного обучения 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь реплицировать опыт ночного обучения 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас. И распускаем опыт по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, Компетенциям каждого из нас, активируя Ядра Синтеза физически собою. 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Всей командой встали в зале ИВДИВО Октавной Метагалактики. Попробуйте, выходя в зал почувствознать, такое пролонгированное движение, какое-то действие, практикование ночного обучения. Вспоминаем ​– Нитическая материя, она даёт такой эффект портальности, эффект концентрации соответствующих видов фундаментальности материи для того, чтобы мы свободно бытовали там, где мы уже входили во взаимодействие – там генезис, слиянность, синтезирование данными видами фундаментальностей, видами Синтеза и Огня, и мы в этом становимся свободны. 

Встали в зале ИВДИВО. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, продолжаясь ночным обучением, вот сейчас попробуйте максимально погрузиться в тот опыт. И там буквально даже в пространстве витает некий такой оттиск формы, образы ночного обучения. Чтобы войти в нюансы, касающееся лично вас и команды в целом, войдя в специфику ночного обучения. Обратите внимание сейчас в зале стоят не только Кут Хуми Фаинь. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Марком Орфеей, возжигаясь Синтезом Параметода и Синтезом Прапараметода Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Панкратом Нелли, возжигаясь Синтезом Нитики и Синтезом Пранитики Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Христианом Сиднией, возжигаясь Синтезом Огня Параметода и Синтезом Огня Прапараметода Изначально Вышестоящего Отца. 

И теперь отпускаем наши тела и свободно подходим именно к Аватару или Аватарессе, которые сейчас вам будут корректировать итоги вашего индивидуального роста ночным обучением 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Постарайтесь войти в такую свободу и открытость в общении с Аватарами Синтеза, когда вам захочется естественно задать вопрос. То есть постарайтесь войти в формат диалога, а не монолога. Проникаясь Синтезом и Огнём Аватара или Аватарессы, подходим. Чем больше вы проникаетесь, чем больше вы концентрируете Синтез и Огонь Аватара или Аватарессы, тем более очевидней складывается общение с ними. 

Если кто-то сейчас увидел, что вам дают какой-то лист, спрашивайте у Аватара или Аватарессы, что это за лист, что с ним делать, что это такое.  И впитываете его. А потом утверждаете, что вы это развёртываете на вашем рабочем столе. Но это те, кому дают лист. Просто там немножко растерялись. Благодарите Аватара или Аватарессу. 
Обратно идём в центр зала. А теперь синтезируемся со всеми четырьмя парами Аватаров Синтеза одномоментно. И попробуйте сейчас расшифровать, какой метод для усвоения Параметода был развёрнут командой Аватаров Синтеза для нашей команды. Озвучивать не надо, просто погружайтесь в это. Потом пообъясняемся после практики. Усвоили. Благодарим Аватаров Синтеза, курирующих 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать, концентрировать опыт ночного обучения 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Не забывайте про форму, форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся компетенцией первого, первое ИВДИВО-Посвящение Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Прав Репликации в 32-ричной реализации Посвящения каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез второй компетенции первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца. 
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем первое Посвящение Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, преображаемся им. 
И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Права Репликации первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в 32-ричной реализации от Правил до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17.179.869.184 единицы Синтеза и Огня первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прав Репликации 32-рично каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И развёртываемся Компетенцией первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца физически собою, пахтая два Посвящения, две Компетенции 17-миллиардным объёмом, потенциалом реализации каждым из нас. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Свет Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении Света Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Посвященного в явлении репликатора Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Синтез Посвящённого. И, возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Очарование тайной Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Посвящённому Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, сейчас никто не выходит. Меч сформировался пред каждым из нас где-то на расстоянии грудной клетки по диагонали, рукоятью ближе к вашей правой руке. А теперь можем поднять руку, правую, даже если вы левша, всё равно берёте правой рукой. Берём за рукоять. И теперь по диагонали поднимаем вверх Меч. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить любые мечи Посвящённых. Вообще, когда мы стяжаем новый Меч, все остальные мечи преображаются. И Отец сейчас преображает предыдущие мечи. И Отец сейчас тоже достаёт, смотрите, Меч, и на кончике Его меча, сейчас не озвучивайте, а попробуйте увидеть – на кончике Меча у Него там как капля. Что же это за капля? Меч – это уже есмь Воля. Это капля Огня Воли. И Он сейчас эту каплю фиксирует каждому на кончик Меча, на остриё Меча, и она растекается по Мечу, передавая эффект в руку. И нам Отец напомнил сейчас в зале (всё, что мы сейчас перечислили у Отца, стяжали и возжигались, кто есмь Посвящённый, вот этим сейчас распуская каплю Воли по Мечу и всему телу), Он напоминает, что Посвящённый – это в материи пассионарий. И, возжигаясь пассионарием Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца прямой Волей Отца в каждом из нас, мы утверждаем, что мы фиксируем Меч в позвоночнике. 

Сейчас стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, и напрямую от Отца вы можете услышать, увидеть, понять, в каком деле там у вас завершилась стагнация и надо войти в пассионарность. Слушайте Отца. Именно как Посвящённые. В следующей практике мы пойдём стяжать Параметоды. Именно Параметоды там будут применяться, Отцовские Параметоды, вашим Посвящённым делом. Слушаем Отца. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Марк Орфею, Аватаров Синтеза Панкрата Нелли, Аватаров Синтеза Христиана Сиднию. И, возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяженное и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, возжигаясь в позвоночнике Мечом Посвящённого в активации Веры Изначально Вышестоящего Отца. И завершаем практику. Аминь.
День 2 Часть 1

Время 03:17:25-03:40:10
Практика 5 
Часть ИВДИВО-Тело Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Стиль Параметодичности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Прямой Параметод Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Сейчас попробуйте впечатлиться тем, что мы сейчас с вами наштурмовали, для того, чтобы максимально обнулиться в каких-то старых методах. Вплоть до того, что, когда будут паузы, ваши ситуации, которые вас тяготят, на самом деле они не разрешаются лишь потому, что вы действуете старыми методами. Увидьте у Отца новые методы. А ещё лучше, если вы увидите Параметод. 

И, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность, возжигаясь формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым стилем Параметодичности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 
мы стяжаем 16-рицу Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 Практик ракурсом Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16-рицу Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 Практик ракурсом Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прав Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 вариантов Параметодов практикования в реализации Прав Репликации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И стяжаем 16-рицу Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы видов и вариантов Параметода Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали в зале Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 Практик ракурсом Человека-Посвящённого в реализации Прав Репликации Посвящений, ИВДИВО-Посвящения и Изначально Вышестоящего Посвящения Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов 16 вариантов Параметодов Веры Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, обнулить, возможно, даже сжечь старые, устаревшие методы в реализации Прав Репликации новыми Параметодами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И сейчас возжигаемся специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца завершить какие-то старые методы, вплоть до того, что сейчас вам тела начнут даже показывать, даже не только тела, а Части будут показывать, в них записаны какие-то старые методы, которые уже не действенны в тех или иных ситуациях. Вот сейчас погружайтесь в специальный Огонь Отца, который будет завершать, из вас это всё выводить. Может быть, специально Отец вам что-то покажет, чтобы вы осознали, что это старый метод. И вот сейчас нам нужно опустошиться, чтобы потом заполниться новыми Параметодами. Действуем. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Практик реализации вовне Прав Репликации первого ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 вариантов Параметодов в реализации первого ИВДИВО-Посвящения и первого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез десятой Части – ИВДИВО-Тело Параметода Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Системы, Аппараты, Частности ИВДИВО-Тела Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 

И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем центральное Ядро ИВДИВО-Тела Параметода Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Параметод Изначально Вышестоящего Отца. 

И усваиваем Прямой Параметод Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Телом Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И распускаем Часть ИВДИВО-Тело Параметод по всему телу и распускаем по всему телу Прямой Параметод Изначально Вышестоящего Отца в усвоении ИВДИВО-Телом Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь цельностью ИВДИВО-Тела Параметода Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

ИВДИВО-Тело Параметод фиксируется, обратите внимание, по контуру тела. Вот оно сейчас развёртывается по контуру тела. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Христианом Сиднией. И они сейчас нас проводят в зал Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Идём за ними. Тот же самый маршрут, как вчера. 

Заходим в зал. Обратите внимание, точно такой же Столп, но только там бушует Параметод и Параметоды. Подходим. А теперь, нас Аватары Синтеза поддерживают, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Христианом Сиднией, стяжаем, возжигаясь Синтезом Параметода и Синтезом и Огнём Прапараметода. 

Вот сейчас, буквально по бокам, встали Аватары Синтеза, с каждым. И теперь они усиляют соответствующим Синтезом и Огнём нам возможности. Вот сейчас выявляйте одну из ситуаций, которую нужно решить именно Параметодом Изначально Вышестоящего Отца. Она для этого сложилась в вашей жизни, в вашем служении, там, где угодно. Вот, прям, первое отпускайте, первое, что увидите.

А теперь синтезируйтесь с Параметодом, который в центре зала, и возожгитесь, продолжитесь концентрацией Синтеза и Огня Параметода на данную ситуацию. И буквально заполняйте эту голограмму, этот образ этой ситуации, заполняйте объёмом Синтеза и Огня Параметода Изначально Вышестоящего Отца. И посмотрите, насколько эта ситуация меняется, и одномоментно осознавание, что же это за Параметод. И направляйте в эту ситуацию Синтез и Огонь Параметода Изначально Вышестоящего Отца. 

На самом деле ситуация прям там в голограмме, в этом образе очень быстро меняется. Наблюдайте, что меняется, осознавайте, что меняется. Так действует Отцовский Параметод. Хорошо. Сейчас Аватары Синтеза нас поддерживают. Они усиляют эффекты эти. А теперь впитываем обратно этот или образ, или голограмму, кто как развернул там, не важно, вы по способности это сделали своей. Впитываем обратно в тело, в Части, в субъядерность, но уже с тем усвоенным Параметодом в данной ситуации. И распускайте это по всем Частям, Системам, Аппаратам и Частностям. 

А теперь – внимание! Вспоминаем: Часть ИВДИВО-Тело Параметода. И теперь мы развёртываемся Частью ИВДИВО-Тело Параметода и развёртываем ИВДИВО как сферу, сопрягая её с ИВДИВО каждого. И теперь усвоенный Параметод какой-то вот данной вашей ситуации мы теперь изнутри начинаем распускать по ИВДИВО каждого в сопряжённости с ИВДИВО Части, создавая густоту, концентрацию среды параметодичности между вашим телом данной Части и сферой как оболочкой.

И стяжайте у Аватаров Синтеза обучение практикованию, применению Параметода в наработке стиля Параметодичности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Благодарим Аватаров Синтеза, ещё раз Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И прям из этого зала, вот в этой состоятельности тренинга, тело в тело… Хорошо… Сфера в сферу физически. И вокруг вас, вы начинаете реплицировать вовне среду Параметодичности применённым Параметодом в данной ситуации, которая развёртывается между вашим телом и ИВДИВО. 

И стоя физически, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся параметодичностью, стилем Параметодичности Изначально Вышестоящего Отца в реализации Параметодов Веры Изначально Вышестоящего Отца Правами Репликации Посвящений каждым из нас. И, возжигаясь физически, преображаемся этим. 

Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И всё стяжённое, возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 2

Время 00:19:00-00:33:40
Практика 6 
Стяжание Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца, Нитической метагалактики в пяти архетипических метагалактиках
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь физически 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Постарайтесь войти в более глубокую свободу Параметодом как стяжания в предыдущей практике. У кого-то немножечко там идёт сопротивление. Свободно текучий Параметод каждым из нас – это и воспитание веры, и преображение каких-то внешних условий. Но их нужно допустить.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца явлением Нитической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением, усвоением ИВДИВО-телом параметода Изначально Вышестоящего Отца параметодичности каждым из нас.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца в компактификации всех вариантов и вариаций Нитической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца пяти архетипов метагалактики.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 

- Нитическую метагалактику Метагалактики Фа, 

- Нитическую метагалактику Изначально Вышестоящей Метагалактики, 

- Нитическую метагалактику Высокой Цельной Метагалактики, 

- Нитическую метагалактику Истинной Метагалактики, 

- Нитическую метагалактику Октавной Метагалактики,

и в синтезе их Нитическим телом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 74-ю Часть – Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца в пяти архетипических метагалактиках каждым из нас.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесность Нитического тела, 

стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное Ядро Синтеза Нитической метагалактики.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим развернуть Нитическое тело каждым из нас в преображении, обновлении внутренней Нитики каждого из нас на новую масштабность, текучесть, нитичность Нитическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Нитическим телом Изначально Вышестоящего Отца с Нитическим телом каждого из нас, проникаемся и продолжаем буквально струиться Нитикой Изначально Вышестоящего Отца из Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся этим.

Вы здесь погружаетесь до уровня субъядерности. Вплоть до того, что, если есть какая-то старая фундаментальность, возможно, вы её даже не замечаете, но она вот именно импульсом сбивает ладность фундаментальности материи внутри каждого. Вот поищите. Может быть, есть какая-то такая фонящая фундаментальность, которую необходимо заменить на новую нитичность Нитикой Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца. Вплоть до физики доведите вот это течение, текучесть Нитикой Отца до физики. Хорошо.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдавая Нитику Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем по территории подразделения Адыгея и участников данной практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
День 2 Часть 2          

Время 01:09:20-01:27:00
Практика 7 
Преображение Омеги Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Встали, возжигаясь формой Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально вышестоящего Отца. Стоя в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Специальным Огнём. И вот сейчас физически ищите этот Специальный Огонь как Огонь Изначальной Клеточки. Вот сейчас максимально погрузитесь во Внутренний мир, который сейчас внешне пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И вот Огонь Изначальной Клеточки, который выражает Омегу Изначально Вышестоящего Отца. Это первая клетка, которая появилась в результате нашего овеществления в материи в физическом теле. Вот эта Клетка, она продолжает быть в физическом теле. Это самая главная управляющая Клетка, через которою импульсы Омеги Отца поступают в наше тело.

Вот сейчас мы стоим в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в усилении Специального Огня наша сейчас задача – определится, где эта Клеточка. Поэтому максимально погружайтесь и прислушивайтесь. Ищите Клетку внутри себя. Вплоть до физического тела. Попросите Аватаров Синтеза помочь вам в этом. Это единственная Клетка, которая ходит по всему телу в отражении, скажем так, блуждающих клеток Отца, или двигающихся Клеток Отца. У Отца Клетки в Его Теле не стоят на месте. Ищем, ищем, сейчас важно её найти. А теперь определитесь, сфокусируйтесь на эту Клетку. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь определиться с Клеткой.

А теперь, внимание, максимальное сосредоточение! В максимальном явлении силы Веры в помощи Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы ныряем в Ядро этой Клетки, прося Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца возможности синтезироваться с Изначальной Омегой Изначальной Вышестоящей Клетки каждого из нас. И такой внутренний полёт, устремление в Клетку Изначально Вышестоящего Отца как Источник Жизни Омеги каждого.

И, устремляясь всей силой Эволюционной силы Веры, которую мы с вами стяжали, мы проявляемся в Клетке и в Ядре Клетки. Она как Сфера Изначально Вышестоящего Отца. Мы там стоим в полный рост. И мы проникаемся импульсом, явлением, Синтезом и Огнём Ядра этой Клетки и впитываем концентрацию Изначальной Клетки как Омеги Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца войти в следующий этап координации каждого из нас Омеги Отца каждым. 

И мы взрастаем частью Омега новыми стандартами Отца, прося скоординировать 65.536 огненных импульсов и Огней, исходящих из Клетки Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Его Ядра – как раз там, где мы сейчас находимся. И мы стоим там 65.536 Огнями и оболочками Омеги каждого. И мы проникаемся, вспыхиваем Омегой каждого из нас. И проникаемся Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца, её Ядром, её Импульсом огненной активации всем собою и Омегой каждого из нас, вмещая 16.384 огненных импульса Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, сообщая в этих огненных импульсах омежные перспективы развития 65.536-рично каждым из сказанных импульсов в каждом из нас.

А теперь просим Изначально Вышестоящего Отца сакцентировать импульсы Омеги на 191-ю Часть – это Физическое тело. И просим включить пассионарность, яркость, жизненность, здоровье, все иные возможности Омеги в физическом теле, буквально внутренне взрываясь – такой микровзрыв – Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. И, проникаясь этим явлением, всей Верой своею разворачиваем физическое тело из Омеги Изначальной Клетки каждого из нас 191-й Частью, физически оздоравливаясь, потенциализируясь, пассионализируясь физическим телом каждым из нас. И вспыхиваем этим.

И в этом Огне, продолжая фиксироваться в Ядре Изначальной Клеточки Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас, мы проникаемся эманациями Омеги 65.536-ю контурами телесно физически каждым из нас, прося Отца сопережить изначальный контакт в явлении Источника Жизни. И, сопрягаясь, проникаясь Ядром Огня Жизни Омеги каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца вместить в Ядро Огня Жизни Синтез восьми видов Жизни.

И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, выходя из Клеточки Отца, развёртываемся. И стяжаем Омегу каждого из нас. У кого стяжены 65 тысяч, возжигайтесь, обновляйтесь этим.

Мы стяжаем 65.536 оболочек Омеги, 65.536 огненных явлений Омеги. Стяжаем Ядро Жизни Синтезом восьми видов Омеги. И вмещаем:

Синтез Жизни Человека,

Синтез Жизни Посвящённого,

Синтез Жизни Служащего,

Синтез Жизни Ипостаси, 

Синтез Жизни Учителя,

Синтез Жизни Владыки,

Синтез Жизни Аватара,

Синтез Жизни Отца, 

насыщаясь Синтезом Отца, Ядра, Ядро Огня Жизни, в явлении Омеги каждого из нас и отражая Ядра Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Жизни Омегой каждого из нас.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь обновлённым Источником Жизни Омеги всеми Жизнями каждого из нас. И проникаемся прямым Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ядром Источника Жизни Омеги каждого из нас, развёртывая Омеги каждого из нас 65.536-рично. И проникаемся, обновляемся. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас перспективы реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца, заложенные в Источник Омеги восьмерично в её выражении. 

И, возжигаясь перспективами Омеги реализации Жизни Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца в продолжение прямого импульса из Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И у каждого объём, масштаб, специфика данного Источника разная.

Отец – Первоисточник, но настолько индивидуализирует Отец каждого из нас на объёмы, качества и так далее, поэтому мы отличаемся друг от друга, у нас есть принцип индивидуализации, персонализации каждого из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и, продолжаясь импульсом Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас физически, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в ИВДИВО. Всё стяжённое и возожжённое эманируем по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
День 2 Часть 2

Время: 01:35:00-01:54:00

Практики 8 и 9 

Стяжание Изначально Вышестоящей Архетипической Веры Изначально Вышестоящего Отца в цельности 64-рицы Архетипической Веры, в цельности базовой, эталонной, совершенной, стать и синтез-Части Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ИВДИВО-Цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез и архетипической части в явлении Архетипической Веры Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ИВДИВО-Цельность. Встали. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Архетипической Части Вера Изначально Вышестоящего Отца в синтезе базовой, эталонной, совершенной, стать и синтез-частей. 

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 базовых Частей, 1024 базовых Систем Частей, 1024 базовых Аппаратов Систем Частей, 1024 базовых Частностей Аппаратов Систем Частей. 

Стяжаем 256-рицу эталонных Частей, 1024 эталонных Систем Частей, 1024 эталонных Аппаратов Систем Частей, 1024 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей.

Стяжаем 256-рицу совершенных Частей и стяжаем 1024 совершенных Систем Частей, стяжаем 1024 совершенных Аппаратов Систем Частей, стяжаем 1024 совершенных Частностей Аппаратов Систем Частей.

Стяжаем 256-рицу стать-Частей, стяжаем 1024 стать-Систем Частей, 1024 стать-Аппаратов Систем Частей, стяжаем 1024 стать-Частностей Аппаратов Систем Частей.

Стяжаем 256-рицу синтез-Частей, стяжаем 1024 синтез-Систем Частей, 1024 синтез-Аппаратов Систем Частей, стяжаем 1024 синтез-Частностей Аппаратов Систем Частей 

и стяжаем 256-рицу архетипических Частей, стяжаем 1024 архетипических Систем Частей, 1024 архетипических Аппаратов Систем Частей, 1024 архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Части Изначально Вышестоящая Архетипическая Вера Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Части.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Архетипической Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Архетипической Веры Изначально Вышестоящего Отца от 1.208.925.819.614.629.174.685.696 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца до Архетипической Веры физического миротела в явлении 65.536 архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Архетипическую Веру Изначально Вышестоящего Отца в цельности 64-рицы Архетипической Веры, в цельности базовой, эталонной, совершенной, стать и синтез-Части Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельность Архетипической Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываемся физически.

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение и, физически развёртываясь Архетипической Верой Изначально Вышестоящего Отца, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику.

И переходим в Итоговую практику 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240-ю ИВДИВО-Цельность. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Сейчас обратите внимание: мы сейчас стяжаем первую Итоговую практику в новых стандартах. Там совсем другие объёмы сейчас будут.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-Цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас Итоговой практикой 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы стяжаем 17.179.869.185 256-льонов Огня 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17.179.869.185 256-льонов единиц Ядер Синтеза 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185 Субъядерностей 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в ранее стяжённые Огни, Синтез, Субъядерности каждого из нас.

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 65.536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца 262.144-ричности Субъядерностей 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, ещё глубже погружаемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и стяжая восемь видов подготовок в явлении:

Посвящённого – Посвящениями, 

Служащего – Статусами, 

Творящих Синтезов – Ипостаси,

Синтезностей – Учителя,

Полномочий Совершенств – Владыки,

Иерархизаций – Аватара,

Ивдивостей – Отца

и Должностной Компетенцией ИВДИВО в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем 16.384 Синтеза и 16.384-рицу генов человека явлением Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65.536 Синтезов 65.536-рицы Компетенций ИВДИВО на каждом.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Огонь книги 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, мы переходим в зал Библиотеки Синтезов. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Он стоит нас уже ждёт. Обратите внимание – перед нами уже висят книги, они прямо вот зависли в воздухе. Пока не берём ещё. Эманируем Аватару Синтеза Кут Хуми Синтез и Огонь 10-й книги. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми выдать нам 10-ю книгу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для прочтения в течение месяца. 

Вот теперь протягиваем руки. Берём книгу в руки. Посмотрите на её цвет, формат.

И из зала Библиотеки делаем шаг и переходим в самое высокое частное здание, в личный кабинет. Кладём книгу на стол. Если у кого-то есть книга предыдущего Синтеза…. А у вас её нет, вы её сдали, автоматически через месяц сдаётся. Делаем шаг, выходим.

Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и обратно возвращаемся в зал 4.194.305 ИВДИВО-Цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем прямой 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 17.179.869.185-й Синтез-ИВДИВО-Цельности.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение и углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Ядер 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-рицей ядрышек вокруг каждого Ядра Синтеза и фиксируем в физическое тело цельным Центральным Ядром 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимально компактифицируя Синтез, Огонь физическим телом, Ядрами Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность прохождения 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за простройку соответствующих условий.

И, возвращаясь физически, всё стяжённое и возожжённое в Итоговой практике, мы распускаем по физическому телу, входя в физическое явление всего стяжённого и возожжённого. И всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И, возжигаясь 16-ричным Ядром 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, завершаем практику. Аминь.
Набор: Бакланова Надежда, Мартысь Марина, Ильбитенко Александр, Хачатурова Маргарита, Беретарь Рита, Кузьмина Валентина, Вязовская Людмила, Денисова Елена (Адыгея)
Проверка: Денисова Елена. 

Сдано К.Х. 08.10.2021г.
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