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 Практика 1. 
13-я Часть ИВДИВО-тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ядрами Синтеза физически в физическом теле каждым из нас, активируя многовариативность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою, входя во внутреннюю остроту Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, входя во внутреннюю активность, бурление, возожжённость Синтезом и Огнём. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь синтезфизически Синтезом и Огнём Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И попробуйте сейчас продиагностировать разработанность граальности, итоги предыдущего бытия в сложении вашего видения, взгляда. 
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вышестоящее тело открывает глаза. Там кто-то вышел и по привычке стоит с закрытыми глазами. Физика может закрыть глаза, открыть глаза – физике всё равно. А вот вышестоящее тело открывает глаза.
Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь приветствуют нас. 
Попробуйте задаться таким вопросом – на каком расстоянии от вас стоят Аватары Синтеза, какого роста Аватары Синтеза, какое качество эманаций от Аватаров Синтеза? То есть увлекитесь процессом, увлеките Дух, займите его делом. И вот как раз-таки ответ на вопрос, почему Дух не соглашается, был вопрос, на какую-то там определённую работу. А потому что Дух не увлёкся. Вот Духу нужна увлечённость делом. Вот на данный момент у нас дело – это практика, увлекитесь практикованием и общением с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Не просто выходить там и постоять, глазами похлопать, потребительски взять Огонь и Синтез и выйти – а напрячься. 
Для Грааля нужно вот это состояние систолы, когда вы всеми Частями напрягаетесь, чтобы увидеть, вы всеми Частями напрягаетесь, чтобы услышать. То есть напряжение даёт вариант на переход из одной предельности в запредельность возможности. А если мы стоим, расслаблены, естественно у нас там ничего не получится. Поэтому напрягите сейчас Части, напрягите свой опыт, сфокусируйте взгляд, потому что вокруг веет 13-й Синтез, который, в том числе, организует наш взгляд как окскость, как Октика. Во-о-т, молодцы! Совсем другой эффект. Хорошо. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь,  Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Синтез Синтеза и 64 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х инструментов Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 13-й Синтез Синтеза и 13-й Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасью 13-го Синтеза Отца, развёртываясь этим синтезфизически.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым выражением, явлением Взгляда каждого из нас ИВДИВО-телом Взгляда Изначально Вышестоящего Отца – 13-й Частью.    
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся внутренним Взглядом каждого из нас. 
И синтезируясь с Взглядом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Взглядом Кут Хуми Фаинь в явлении 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Взглядом Кут Хуми Фаинь … 
Тут же попробуйте увидеть, что картинка перед вами поменялась. То есть не стойте, формально не берите это, а внемлите, усваивайте. И тут же меняется картинка. Обратите внимание, что, пока мы стояли, стяжали, рядом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стояли все три пары Аватаров Синтеза. Кто увидел до этого, молодцы! 
И вот сейчас, проникаясь Взглядом, Кут Хуми Фаинь, попробуйте окинуть взглядом Кут Хуми Фаинь и увидеть, что стоят три пары Аватаров Синтеза.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся Магнитным Синтезом Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать Магнитным Синтезом каждого из нас и синтез нас на протяжении 13-го Синтеза Отца физически каждым из нас.
Обращаем свой взор на Аватаров Синтеза Яра Адель, приветствуя Аватаров Синтеза. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Яра Адель и стяжаем Синтез Грааля и Синтез Праграаля Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза и просим поддержки в участии, разработке, усвоении 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Переводим свой взор на Аватаров Синтеза Прокофия Иолану. Приветствуем Аватаров Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Прокофия Иоланы, стяжаем Синтез Октики и Синтез Праоктики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим и развёртываясь синтезфизически. И возжигаемся Магнитным Синтезом Прокофия Иоланы и просим поддержать нас на протяжении 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Иолана сейчас улыбнулась. И сейчас идёт такое усиление Магнитного Синтеза вхождения в реальность происходящего. На самом деле, Октика как материя, а тем более мы входим сейчас в Магнитный Синтез, первое, что она сделает, она продавит иллюзии. И вот если кто-то сейчас немножко так это, телом, зашевелился и там Частями где-то напрягся, на самом деле, идёт продавливание иллюзий. Вот так действует Октика. И вот вопрос – откуда ясность взгляда? А вот как раз-таки, когда уходит иллюзия. Во-о-т, молодцы, хорошо!  И вспоминаем, да, что Октика лечит иллюзию, Логика и Рацио. Хорошо.
Синтезируемся, ищем взглядом Аватаров Синтеза Любослава Софину. Приветствуем Аватаров Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Любослава Сафины, стяжаем Синтез Взгляда и Синтез Правзгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
Вы этот Синтез можете встретить и у Аватаров Синтеза Яра Адель, но нам нужно войти в Магнитный Синтез именно как Части ИВДИВО-тела Взгляда для того, чтобы усилить Взгляд. И здесь сработает не только Синтез, но и Огонь, Синтез Огня Взгляда и Синтез Огня Правзгляда Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Магнитным Синтезом Любослава Софины, мы просим поддержать нас два дня в Синтезе и Огне 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем 8-ричным Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Вот теперь смотрите. Сейчас идёт акцент Магнитного Синтеза парой Аватаров Синтеза. Не называйте сейчас, попробуйте в зале определить, какая пара Аватаров Синтеза сейчас нас будет сопровождать… Вернее, сначала немножко с нами потренируется, а потом будет сопровождать к Отцу. Попробуйте словить усиление. Буквально идёт продавливание, возможно даже, такое чувство, как продавливание на физике. Даже такая подсказка: дайте версию Аватарам Синтеза. Прислушивайтесь, прислушивайтесь. Совершенно верно, кто правильно распознал, – это Любослав Софина.  
Мы сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза Любославом Софиной. Устремляемся в зал Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И нас Аватары Синтеза сопровождают. Просто сейчас доверьтесь Аватарам Синтеза.
И мы переходим в зал Взгляда. Встали пред Аватарами Синтеза Любославом Софиной. И попробуйте так напрячься вышестоящим телом, собрать весь фокус, весь опыт, какой у вас был ранее, общения Аватаров Синтеза вообще, и увидеть Аватаров Синтеза Любослава Софину. 
Сейчас специально пауза для того, чтобы вы определились. Если я сейчас начну рассказывать, как они выглядят, это можно было делать в предыдущие Синтезы. А вы сейчас, обнуляясь, переходите на взятие ответственности на себя, как они выглядят. Они сейчас чётко перед нами стоят и определённым видом среды нас отстраивают, чтоб у нас получилось увидеть. Вот попробуйте войти во внутреннюю сопряжённость с Аватарами Синтеза так, чтоб вы вышли, если можно так сказать, на одну волну общения с ними. И вы их увидите. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Любославом Софиной, мы стяжаем Синтез Огня ИВДИВО-тела Взгляда и стяжаем Синтез Огня ИВДИВО-пратела Правзгляда Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Любослава Софину преобразить каждого из нас и синтез нас новым Взглядом и просим завершить стагнирующие, устаревшие, мерклые, тусклые, архаичные варианты Взгляда каждого из нас. 
И вот теперь в Синтезе Огня ИВДИВО-тела Взгляда мы синтезируемся с Аватарами Синтеза – сейчас попробуйте Взгляд, фокус, взять – Любославом и Софиной.
И проникаемся Прямым Взглядом во внутренний мир, проникаясь прямым Взглядом через Взгляд каждого. Может, неправильно говорить «проваливаемся», но вот войдите в такую поглощённость Взгляда, по-хорошему поглощённость Взгляда, Аватаров Синтеза. 
И сейчас Аватары Синтеза на свой выбор выявляют своим Взглядом из внутреннего мира каждого какой-либо или архаичный, или даже, они подсказывают, опасный взгляд, стагнирующий взгляд, на какое-то, совершенно для вас, может быть, привычное дело. Вот они именно его вынимают. И вы Взглядом Аватаров Синтеза Любослава Софины вынимаете, выявляете устаревший взгляд и, буквально, голограммой его развёртываете. Взгляд на какую-то ситуацию. И смотрим. Для вас это, на самом деле, может быть неожиданностью.
Ещё глубже погружаясь во Взгляд Любослава Софины, нырните ещё глубже Взглядом Аватаров Синтеза, и Аватары Синтеза вынимают ещё, выявляют устаревший Взгляд по какому-то там накоплению Духа, и развёртывается очередная ситуация и ваш Взгляд на неё, эту ситуацию, устаревший.  
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Любославом Софиной, мы стяжаем Праобраз ИВДИВО-тела Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза завершить, по мере возможности, архаичные взгляды в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, в Духе, в компетенциях каждого из нас. 
Благодарим Аватаров Синтеза Любослава Софину.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.576-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом и облекаемся формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новой граальностью, Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить, Изначально Вышестоящего Отца, 13-ю Часть – ИВДИВО-тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1.048.576 Частностей Взгляда в явлении ИВДИВО-тела Взгляда Изначально Вышестоящего Отца как телесность, как биологичность данного тела. И развёртываем по всей сфере ИВДИВО 1.048.576 Взглядов Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в клеточки, в ячеечки тела Взгляда, оформляясь телесно контурно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы погружаемся во Взгляд, Прямой Взгляд, Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот попробуйте сейчас откинуть всё. Есть Взгляд Отца, и мы в него сейчас погружаемся. И Взгляд Отца заполняет весь головной мозг, все подкорковые зоны физически каждым из нас. И по мере погружения в концентрацию Взгляда Изначально Вышестоящего Отца мы всё более и более ясно видим Отца. Сосредоточьтесь, не отвлекайтесь, напрягайтесь на работу Взгляда, или Взглядом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении ИВДИВО-тела Взгляда ясный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. 
Ясность – это когда нет помехи, дефектов, преломления, когда вы напрямую смотрите Отцом. И вот сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ясностью Взгляда, тут же продолжаясь физически, посмотрите Взглядом, ясностью Взгляда Отца, на какие-то сложные, для вас кажущиеся сложными, ситуации и увидьте, как Отец видит эти ситуации в вечности. Только доверьтесь сейчас Отцу – помните, Вера? И дайте возможность Отцу вам помочь увидеть Его Взглядом. Хорошо.
И возжигаясь ясностью Взгляда Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО-тела Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ясностью Взгляда, мы стяжаем Синтез Ясного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, заполняя физически все подкорковые зоны головного мозга, все части головного мозга, весь целиком мозг, заполняя все Части Ясным Взглядом, и преображаемся этим.  
И нас в этой практике сопровождали Любослав Софина. И вот мы сейчас Отцовским ясным Взглядом поворачиваемся и смотрим на них. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Любославом Софиной, мы стяжаем Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО-тело Взгляда каждого из нас.
И сейчас мы утверждаем, что мы развёртываем ИВДИВО-тело Взгляда как Часть, как сферу вокруг нас, в сопряжённости тела, которое стоит в центровке этой сферы. Сфера разделена экватором горизонтально пополам на южный и северный полюс. И в северном полюсе сферы формируется Чаша. И мы утверждаем, что мы босыми ногами становимся на зерцало Чаши – это основание ИВДИВО-тела Взгляда. И проникаемся через зерцало Огнём Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ясным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы начинаем из Чаши впитывать Огонь Взгляда. Из ячеек ИВДИВО мы впитываем умение видеть и распознавать Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Аватаров Синтеза Любослава Софину помочь нам в формировании ясного Взгляда, умения видеть, вглядываться и воспринимать Взглядом явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развертываемся здесь синтезфизически.
И возжигаясь ИВДИВО-телом Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
И входя в концентрацию  Прямого Ясного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Любослава Софину, возвращаясь в физическое выражение и физически развёртываясь ясностью Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории ИВДИВО Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции. 
И завершаем практику. Аминь.

День 1 Часть 1

03:36:33-03:55:39
Практика 2. 
Преображение Книги Жизни

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разрешение на прочтение Книги Жизни с возможностью их преображения, аннигилирования записей каждого из нас при необходимости. Теперь слушаем Аватаров Синтеза. Кут Хуми сказал: «Разрешается».

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Мория Свет. И устремляемся в зал к Аватарам Синтеза Мории Свет на 1.048.510-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Смотрим на Аватаров Синтеза Морию Свет. Приветствуем их.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мории Свет, стяжаем Синтез Мудрости и Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас опытом прочтения Книги Жизни каждого из нас в разработке ясности Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы возжигаемся ясностью Взгляда, Синтезом ясности Взгляда – опытом предыдущей практики. Фокусируем, концентрируем ясный Взгляд.

На вас Аватары Синтеза Мория Свет не обидятся – попробуйте, фокусируя взгляд, определять разницу чёткости видения Мории Свет. Теперь посмотрите: в зале полукругом расставлены пюпитры. Отпустите ваше тело Ипостасное, оно подходит к своему пюпитру. На них там сейчас ничего нет. Просто подойдите и встаньте. Обратите внимание, какого цвета пюпитр, качества. Тренируйте тут же ясность взгляда. И смотрите: с правой стороны и с левой стороны выходят помощники, служащие Мории Свет, и выносят нам книги. Можете кивком их поблагодарить. Они кладут вам на пюпитр книги. До служащих не дотрагивайтесь, для них физика – это очень груба, это вплоть до опасного варианта, разрушительного. Они положили книги. Смотрите, они обратно уходят.

Нам книги вынесли закрытые, и Аватары Синтеза комментируют, чтобы вы посмотрели на обложку книги, у каждого она разная. То есть обложка обязательно характеризует определённую концентрацию историзма, стилистики ваших воплощений, саму стилистику Духа. Хорошо.

Теперь ещё больше напрягитесь взглядом, ясным Взглядом. Напрягитесь, войдите в состояние, такое, систолическое состояние. Открывайте книгу и открывайте титульный первый лист. И смотрите – всё, что было перечислено перед практикой. Возможно, какие-то ваши воплощения. Если служили, то где. Если есть яркость каких-то событий, воплощений, там тоже это есть – которые определяют вашу компетенцию, ваши посвящения. Хорошо.

Теперь ваш Дух сейчас активировался, и он сейчас откроет именно на той странице, которую бы он хотел преобразить, где запись Духа, которую он хотел бы преобразить в вас. Но тут один вопрос, что Дух хочет, а тут вопрос – Отец. Есть на это решение, или нет? И вот мы сейчас будем у Отца спрашивать. Дозвольте Духу открыть страницу, он знает. Открывайте книгу на определённой странице и смотрите, как Дух на эту страницу реагирует. И попробуйте читать ясным Взглядом Отца, что там написано, или понимать, о чём там написано. Или попросите Морию Свет развернуть голограмму из страницы, увидеть какую-то событийность.

А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца, если это в Воле Изначально Вышестоящего Отца, или корректировки данной событийности или записи Духа, или завершения этой записи Духа как некий вариант зависимости Духа, или сжигания этой записи Духа как некорректности Духа, или же Отец оставляет эту запись как Дхарму Духа, которую нужно отработать. Вот теперь слушайте Отца.

Отец ответил. По ответу – соответствующее действие. Там у кого-то очень ярко видно, что там нужно было вообще просто сжечь эту запись, она была некорректна. И Отец простил. Признак прощения – когда листок становится чистым. То есть если мы искренне просим прощение, Отец удаляет на веки вечные, навсегда эту запись, и она перестаёт на вас влиять в любых воплощениях. Если текст остался, спрашивайте у Отца. Или вы не искренне просите прощение, или же это тогда Дхарма. Тогда просите минимизировать отработку Дхармы и развернуть адаптивные пассионарные условия для того, чтобы эта отработка была ещё и плюс ростом и восхождением вашим. У Отца плохого нет. Хорошо.

Открываем ещё одну страницу. Духу понравилось. И те же самые действия. Дух знает, что открыть. То же самое, пытаемся прочесть. Если вдруг вы видите нерусские буквы, алфавит, просите Аватаров Синтеза адаптировать, потому что воплощения были не только в России и не только даже на этой планете. И точно так же: или голограмма, или осознаёте, что написано, или читаете и просите Отца вариации действия. Но едино одно, что за это нужно будет просить прощение. У нас просто сейчас задача такая, нам нужно преобразить Книгу Жизни, чтобы какие-либо записи не вводили нас в зависимость в жизни. Потому что мы с вами стяжаем Синтез, Огонь, начинаем насыщаться, а эти записи начинают вводить в состояние конфликта во внутреннем мире. Точно так же просим у Отца прощение и слушаем решение Отца. Хорошо. Есть.

Закрываем книгу. Выходим из-за пюпитров и выходим в центр зала. Становимся пред Аватарами Синтеза Морией Свет.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией и Свет. Смотрите на них, максимально напрягайте себя на то, чтобы их видеть. Не потому что научиться видеть, а потому что нужно снять запрет видения. Ведь вы не только не видите их, это же мы очень многие вещи не видим и вовне не видим. То есть это умение видеть свой внутренний мир.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Морией Свет, просим Аватаров Синтеза преобразить Книги Жизни каждого из нас в росте и развитии Граальных возможностей, в росте и развитии новых взглядов (более масштабных, объёмных, спектральных), в росте и развитии возможностей каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет.

И устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Встали. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за некорректные записи, устаревшие записи, нереализованные записи в Книге Жизни каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца по решению Изначально Вышестоящего Отца, в вариациях исходных решений Отца, преобразить Книгу Жизни каждого из нас в росте и развитии Граальности каждого из нас, качестве жизни каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет.

Возвращаясь в физическую реализацию, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции.

И завершаем практику. Аминь.

День 1 Часть 2 


00:54:20-01:18:05  

Практика 3. 
Стяжание Октического тела Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Октическим телом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Прокофием Иоланой и устремляемся в зал Октики. Встали пред Аватарами Синтеза Прокофием Иоланой. О! Молодцы. Сейчас у большинства команды сработал эффект внутренней напряжённости в концентрации и фокусировке взгляда. Молодцы! То есть сейчас это о чём говорит? Что вы потихонечку начинаете отпускать привычку физического взгляда и переходите на незнакомый для вас версум иного варианта видения. Это может видение Частью, видение Системой. Вот! Молодцы. Хорошо. Приветствуем Аватаров Синтеза. Посмотрите, насколько они рады. Попробуйте в глаза посмотреть. Для Аватаров Синтеза это большая радость, когда команда чего-то достигает.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Прокофия Иоланы Синтез Октики и Синтез Праоктики Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Октическим телом Изначально Вышестоящего Отца в завершении, в максимальном завершении, иллюзорных версумов, или версий, Позиций наблюдателя каждого из нас, с учётом специфики Духа, специфики каждого из нас. А теперь –  внимание! Фокусировка взгляда на Аватара Синтеза Прокофия. Вглядитесь в Прокофия. Напрягите всю внутреннюю спектральность взгляда. Прокофий улыбается и тоже напряг взгляд для того, чтобы усилить ваш эффект. Знаете, как с детьми, когда общаются. Попробуйте словить вот это внутреннее сопереживание Прокофия каждому из вас.

И синтезируясь, проникаясь Синтезом Октики Изначально Вышестоящего Отца Прокофия, мы просим Аватара Синтеза Прокофия стабилизировать внутреннюю состоятельность Позиции наблюдателя взглядов каждого из нас. И вот сейчас Прокофий стабилизирует – для чего нам это нужно? – чтобы стабилизация нашей Позиции наблюдателя и Взгляда пришла в порядок и спокойствие. А теперь – внимание! Переводим фокус взгляда на Иолану. И синтезируясь с Аватарессой Синтеза Иоланой, мы возжигаемся Синтезом Праоктики. То есть «Пра», всегда проникаясь внутри каждого из нас, оно начинает выдавливать, вымещать всё то, что ей не соответствует. И вот сейчас откройтесь максимально каждой Частью, каждой Системой, Аппаратом и Частностью. И возжигаемся Праоктикой (это запредельность Октики), и Праоктика начинает выдавливать не существующие в реальности иллюзорные Позиции наблюдателя на те, или иные вопросы. Это первый шаг. И поэтому, смотрите, сейчас из каждого начнут выявляться в виде у кого-то голограммы, у кого-то в виде какой-то Частности, у каждого по-разному – какие-то иллюзии. И одномоментно у вас, когда выдавливается иллюзия, освобождённое место занимает Октика. И можете смотреть, что из вас выдавило. Для некоторых может быть неожиданностью, когда вы считали, что это реальность, а это оказалась иллюзия. Смотрим. 

Погружайтесь, не останавливайтесь на порционности Октики, Праоктики. И всё более и более глубоко, более и более компетентно, более и более настойчиво, решительней заполняйтесь Октикой. И ещё глубже синтезируясь с Аватарессой Синтеза Иоланой, просим Аватарессу Синтеза помочь завершить иллюзорные позиции наблюдателя. 

И второй шаг. Теперь синтезируемся с Аватаром Синтеза Прокофием и, заполняясь Синтезом Октики, мы просим Аватара Синтеза Прокофия помочь выявить привязки, узлы, зависимости. Если звучит слово зависимость, вот там внутри, это можно вообще написать, что это тоже можно назвать наркоманией. Когда мы зависимы от обиды, мы зависимы от злости на какого-то человека, это тоже зависимость. И вот просим Прокофия выявить вот такого рода зависимость и привязки из Духа каждого, продолжая погружаться в Синтез Октики. Будьте смелы и мужественны, отпустить какие-либо обиды. Аватаром Синтеза Прокофием нам сейчас рекомендует всё-таки с Отцом синтезироваться.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за некорректность обид, упрёков, злости, гнева, зависимости, оценочности «плохой, хороший». Прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца, просим в Воле Изначально Вышестоящего Отца возможности завершить любые виды зависимости. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот теперь – внимание! – а попробуйте сосчитать, сколько реальных зависимостей из вас сейчас выдавилось. Вот для себя определите цифру.

И вот теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возожгитесь у Отца на такое количество благодати Отца и распустите эту благодать в Духе каждому из тех людей, на которых вы злились, обижали, и простите себя. Вас Отец прощает. И простите тех людей внутри себя и распустите благодать физически в Духе, в Частях каждого, одномоментно продолжая заполняться Синтезом Октики. И на самом деле эффект сейчас должен быть такой, когда Дух ваш выдохнет, освободится от привязок. Мы сейчас ещё к Отцу пойдём их пережигать в Воле Отца – что решит Отец. Хорошо.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Прокофием Иоланой, мы стяжаем и возжигаемся Праобразом Октического тела, прося преобразить каждого из нас и синтез нас завершением иллюзий – Синтезом Праоктики, завершением привязок, зависимостей – Синтезом Октики. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Прокофием Иоланой, благодарим Аватаров Синтеза. 

  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истиной Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за привязки, если имеют место быть, некорректные обиды, непрощения, реакции, эмоции. Просим прощения за иллюзорные Позиции наблюдателя, искажающие ясность взгляда Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Поядающим Огнём (но тут нужно учитывать, что Поядающий Огонь не всё пережжёт, потому что есть те варианты, которые вы должны отработать, взяв за это ответственность), и возжигаясь Поядающим Огнём. Отец в Воле – всё, что считает нужным, Он помогает, пережигает. Всё, что нужно вам взять за что-то ответственность, это остаётся как дхарма.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество Эталонов на завершённые, переплавленные Отцом какие-либо некорректности по каким-то ситуациям. И Отец сейчас наделяет нас Эталонами и Эталонным Взглядом тех или иных ситуаций, условий во взаимодействии с людьми, близкими. Ну, у каждого своя история. И вот теперь у нас складывается внутренний Эталонный Взгляд.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Октическое тело. Тело начинает облекать наше тело, усилять усвоение Эталонов, освобождая синтезтелесность каждого из нас от зависимостей и закрытостей, блоков, узлов, ограничений и так далее. 

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующие Системы, Аппараты, Частности Октическому телу Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически. 

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Версумов Октическому телу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1.048.576 Эталонов Октическому телу каждым из нас и, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное ядро Синтеза Октического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И попробуйте сейчас словить такой момент, когда Октическое тело, не спрашивая вас, априори усваивает любой Эталон Отца. То есть Октическое тело не сопротивляется Эталону Отца вообще. От слова «вообще». Для Октического тела – это его биологизм.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Эталонами Октического тела Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Эталонами Отца и развёртываемся глубиной сопереживания Октическим телом Эталоном Любви Изначально Вышестоящего Отца. Вот теперь попробуйте войти в глубину слиянности c Изначально Вышестоящим Отцом, как вас воспринимает Отец. То есть Он вас принимает такими, какие вы есть. Сопереживая этому состоянию, продлите его вами на всех тех, на кого вы злились, или обижались. Вот это есмь Эталоны Любви Октического тела.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сейчас пред Отцом возжигаемся ранее стяжённой ясностью Взгляда. И, усиляясь Эталонами Любви, преображая ясность Взгляда, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас гармонизацией Эталонами Любви и Эталонами в целом – Октическое тело каждого из нас. И заполняясь Эталонами – 1.048.576 Эталонами, Эталонами Любви, как вариант. Каждая Часть, каждая Система, каждый Аппарат и Частность входит в состояние единого диапазона звучания. Хорошо!

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Прокофия Иолану. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 1 


01:25:22-01:30:45

Практика 4. 
Стяжание ночного обучения

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и сразу переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истиной Метагалактики. Встали в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Хорошо. И возжигаемся всем сегодня стяжённым, возожжённым, возжигаясь опытом взаимодействия с книгой Жизни. Теперь посмотрите на Кут Хуми – у него что-то в руках. Не озвучиваете, просто смотрите, для себя решайте, что у Кут Хуми что-то в руках. Если не видите, посмотрите на его лицо. Он стоит, улыбается, и у него такой, знаете, прищур в глазах, предвкушение чего-то приятного. У него в руках тоненькая тетрадка, вот не листик, посмотрите, а тетрадка. Даже не сказать, что это тетрадка. 
Ну, в общем, что-то тоненькое, типа не брошюрки, нет, тетрадка. Точнее, тетрадка. В этой тетрадке Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, какие-то ещё Аватары Синтеза, с которыми вы взаимодействуете, они выписали ваши самые высокие достижения из книги Жизни. И там они очень и очень конкретные, и они ваши. Они скрупулёзно, ответственно выверили эти ваши достижения. Помните, мы сегодня сказали, это – экзамен. И вот экзамен, первый шаг, заключается в том, что Аватары Синтеза не экзаменуют вас, они смотрят на ваш потенциал, на ваш опыт, на вашу результативность для того, чтобы помочь вам стать выше, дальше, результативней и масштабней. 

И вот в этой тетрадке записаны ваши достижения, причём очень высокие достижения, которые помогут вам вот в этом воплощении восстановить ваш ресурс, потенциал Отца и буквально сделать такой шаг-рывок в росте и развитии в этом воплощении. 

Кут Хуми сейчас стоит и говорит: «Пора восстанавливать». И вот теперь протягивайте руки, сейчас Кут Хуми тоже протянул – и берите, прямо двумя руками, берите тетрадку. Сейчас можете не смотреть, мы это будем читать с вами или сегодня вечером (у кого будет желание, можете сесть уже читать) или же на ночном обучении. А утром Аватаров Синтеза попросите, когда проснётесь, тут же, вот только проснулись, и тут же просите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь реплицировать вам опыт в Физическое тело, и чтобы вы вспомнили и Дух вздрогнул от воспоминания, от фиксации и восстановления достижений каждого из вас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в синтезе с Аватарами утверждаете, что вы переходите в ваше частное здание на 17-й этаж мансардный, в ваш кабинет рабочий. Хорошо. Вот смотрите, кто был на предыдущем синтезе, у вас в левом углу лежит книга предыдущего Синтеза, а вы тетрадку кладёте прямо посередине, потому что вы её читать будете сегодня ночью, вы впитывать это будете сегодня ночью. Всё. Хорошо, положили. Возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь. Теперь посмотрите на свои руки – руки держали тезы наивысших достижений Духа, они просто сияют.

 Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия ночного обучения 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы фиксируем в ИВДИВО каждого. И завершаем практику. Аминь.
День 2 Часть 1
01:14:44-01:34:11
Практика 5. 
1-я Метагалактическая Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, 
1.048.576 Полномочий Совершенств Синтеза 1-й Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь физически формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжаясь концентрацией, Синтезом и Огнём ночного обучения 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом неофициального внутреннего экзамена каждого из нас. 
И вот сейчас уберите любые предубеждения. Мы очень хорошо сегодня ночью этому обучались. Нас сегодня ночью обучали не физически видеть, а видеть Частью, видеть Частностями, видеть компетенцией. Вот уберите физическое видение и войдите в специфичность Взгляда, который у вас наработан, которым вы компетентны. То есть это один из первых шагов, когда вы начинаете не тянуть туда – физическую возможность видения Взгляда – а когда вы свободны в той компетенции Взгляда, которую вы наработали. 
И вот просто сейчас возьмите свободно посмотрите: стоят перед нами Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, и тут же стоят Аватары Синтеза, три пары, которые ночью с вами работали. И обратите внимание, поэтому пауза была для того, чтобы вы сориентировались, – Аватары Синтеза все стоят не рядышком, а на таком, достаточно большом, расстоянии друг от друга. Ну, где-то на расстоянии, может быть, даже метра два-три для того, чтобы мы определились, сориентировались на точечность эманации Духом, к какой Аватарессе или Аватару подойти.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогами ночного обучения и возжигаясь 8-ричным Магнитом.
Теперь вспоминаем, что мы вчера с вами вошли в 8-ричный Магнит Аватаров Синтеза, и они нас поддерживают, усиляют 13 -м Синтезом.
И теперь мы переходим внутренне на индивидуализацию Синтезом и Огнём 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сразу же внутренне такое сосредоточение. И одномоментно находясь в 8-ричном Магнитном Синтезе, сонастраиваемся на Аватаров Синтеза. И попробуйте определить зов, идентичность итогов опыта ночного обучения или с Аватарессой, или с Аватаром для подведения результативности расшифровки, усвоения и применения достижения, специфического достижения предыдущих воплощений, для его восстановления, которое записано в соответствующей тетрадке.
И сейчас мы утверждаем, что тетрадка проявляется у нас в руках. Дело в том, что сейчас Аватары Синтеза сказали, что, когда вы проснулись, завершали ночное обучение, вышестоящее тело оставило тетрадку обратно в кабинете. И вот сейчас утверждайте, что эта тетрадка у вас развёртывается в руках. И попробуйте сейчас сравнить вчерашний вариант, когда вы держали тетрадку в руках, и сейчас, когда у вас есть уже опыт её прочтения. То есть вы уже знаете, о чём там написано, вы уже усвоили этот текст, вы уже об этом поговорили с Аватарами Синтеза, вы получили определённые рекомендации. И вот теперь просто отпускайте тело, и тело по идентичности взаимодействия с Аватарами подходит или к Аватарессе, или к Аватару. 
Напоминаю, Кут Хуми Фаинь, Яр Адель, Прокофий Иолана, Любослав Софина. Выбирайте, вспоминайте и подходим. И вступаем в диалог с Аватаром или с Аватарессой, подведя итог. Вспоминаем – Дух должен вздрогнуть. Ну, или какая-то реакция в Духе должна произойти, когда он вспомнит это. 
Сейчас Аватары Синтеза ещё комментарий по поводу того, что мы сейчас работаем. Дело в том, что вот этим внутренним экзаменом нам помогли сегодня на ночном обучении вот этими достижениями перевести какие-то сложные, заскорузлые, блокирующие записи в Духе в Слу-же-ни-е. То есть благодаря тому, что нам Кут Хуми Фаинь сделали такой подарок – восстановление наших записей достижений, вот этими достижениями аннулируются, не аннулируются, а отслужится какая-то такая сложная дхарма, сложные записи. Поэтому погружайтесь, осознавайте, внимайте. У кого-то не получается, и кто-то очень сильно напрягся в этом направлении. Просто расслабьтесь и утвердите, что вы общаетесь с Аватарами Синтеза, и ваш Дух восстанавливает данные достижения. 
В любом случае, Грааль по итогу вам отсигнализирует это в материи. Поэтому ваша задача сейчас – не закрываться, не напрягаться, а искать методы это усвоить. Хорошо. Там, на самом деле, время бежит гораздо быстрее. Благодарим Аватаров или Аватаресс. Возвращаемся в центр зала. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас ночным обучением 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В подведении определённых итогов внутренней работы внутренним миром каждого из нас. В наработке опытности граальности, преображения Взгляда, преображения Наблюдателя, как позицию наблюдателя, преображения спектральности, версумности, пластики Духа каждого из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас самыми наивысшими, полезными, эффективными достижениями Духа, определёнными Граалем Изначально Вышестоящего Отца, или граальностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, просим Отца восстановить Могущество, Практику, Вершение, Служение, Человечность, Генезис, Пробуждение, Воскрешение, Жизнь, Репликацию, Созидание, Творение, Любовь, Мудрость, Волю и Синтез достижений каждого из нас в реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и развертываемся этим синтезфизически. 
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 1-й Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца как компетенцию, реализацию 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и граальном применении восстановленных достижений каждого из нас.
Сейчас 1-я Метагалактическая Синтезность будет синтезировать и усилять 16-ричный эффект ваших достижений в реализации и выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1-ю Метагалактическую Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 Полномочий Совершенств Синтеза 1-й Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым и развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, синтезфизически собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза, три пары Аватаров Синтеза, которые   с нами работали сегодня ночью. 
Возвращаясь в физическое выражение, встали. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции.  
И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 1


02:35:10-03:06:16

Практика 6. 
Тренинг с четырьмя парами Аватаров Синтеза. 
Стяжание Грааля Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую граальность, на новую специфику освоения стиля граальности, на активацию распознания Грааля. Вспоминаем, что Разум различает, а вот Грааль распознаёт. Помните, мы говорили с вами: Грааль распознаёт лик, или лицо. И развитый Грааль очень чётко определяет, пред каким мы Отцом стоим, и вообще пред Отцом ли мы стоим; пред какими Аватарами Синтеза мы стоим. И Грааль очень чётко начинает давать нам определённую версию, определённый конкретный взгляд, с какими Аватарами Синтеза мы общаемся. Вот мы сейчас на это потренируемся.

Три пары Аватаров Синтеза, которые с нами работали, они, на самом деле, сейчас из зала и не уходили. Они просто дождались, пока мы подготовимся к практике.

И вот сейчас мы возжигаемся 8-ричным Магнитом или 4-ричным Магнитом четырёх пар Аватаров Синтеза одномоментно. Возжигаемся внутренней граальностью – притом, что мы Грааль сейчас будем стяжать после. Но у каждого из нас уже есть накопленная граальность. Чтоб вы в этом убедились, чтоб вы потом увидели разницу: когда мы стяжаем Грааль, и что у вас уже предтеча этого было.

И вот сейчас, настраиваясь на четыре пары Аватаров Синтеза, посередине стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сонастраиваемся на них. Активируем взгляд не физический, а допускаем вышестоящему телу увидеть так, как видит вышестоящее тело, не как физическое. Вот давайте начнём с этого.

Для того, чтобы сформировать взгляд, взгляд начинается с фокуса. И если вы смотрите – у вас всё размыто, выберите определённую фокусировку. Например, посмотрите на Аватара Синтеза Кут Хуми и определите, что вы смотрите ему в глаза. И как только вы фокусируетесь на его глаза, вы начинаете очень чётко распознавать версумы в его взгляде: его настроение, его особенность. То есть с одной стороны, вы не можете это объяснить, а с другой стороны, вы чётко идентифицируете, что это взгляд Кут Хуми. Он отличается вот тем набором вития версумов взгляда, который неповторим. Вот попробуйте сейчас это словить и для себя отметить некую такую стилистику взгляда Кут Хуми. Кут Хуми поправляет – иногда приходится быть очень суровым. Такая внутренняя улыбчивость, внутренняя бережность, деликатность. Попробуйте сейчас проникнуться его взглядом. Как только вы проникаетесь, вы, что начинаете делать? Помните, Взгляд – это Частность Частей 13-го горизонта. Значит, это – Любовь.

И начинается взаимослиянность. И мы очень часто, когда встречается с людьми, которых мы не знаем, поглядев в глаза, мы понимаем, что мы где-то встречались. То есть взгляд, на самом деле, это ведь зерцальность. Помните, Зерцало – это определённая компактификация опта Духа, и у нас в глазах отражается эта зерцальность. Ещё говорят «зеркало души», но Душа – ведь это тоже Дух. Хорошо!

А теперь попробуйте из фокуса взгляда расширить фокус на лицо, посмотреть на брови, форму носа – лик, то есть лицо. Какие скулы, подбородок, губы. А теперь попробуйте расширить на всё тело. Есть. Хорошо!

Переведите взгляд на Фаинь. То же самое – начинайте с глаз. И то же самое, тут же идентифицируйте разницу взгляда. Обратите внимание: сейчас Фаинь немножко специально так сделала, она чуть-чуть наклонила голову. Знаете, есть такой «взгляд из-под бровей». Но он такой, с небольшим не то чтобы прищуром, а там даже версия такая идёт, как азартность такая, внутренняя игра, внутренний такой раж. Вот попробуйте словить. Она специально это сделала, чтоб вы увидели на таком контрасте: взгляд Кут Хуми – спокойный, бережный, такой деликатный, и взгляд Фаинь – он внутренне более такой острый, пронзающий, но при этом игривый где-то вот в плане игры и внутренне вопрошающий ваш Дух: ну, что, знаете, как вот слово – рискнёшь? Точно так же расширяется масштаб на всё лицо. Посмотрите, какие красивые губы у Фаинь, брови. Вот она сейчас смотрела, взгляд такой исподбровья. Посмотрите, очень красивый такой размах бровей. Красивый подбородок. У неё очень чувственные губы. Ну, есть такой стиль губ. Если дальше начнёте расширяться, посмотрите – у неё густые волосы, тёмные, красивый такой тёмный цвет волос. Они густые, они аккуратно прибраны сзади, но видно, что они очень густые и длинные. Там даже с левой стороны есть локон у неё. Посмотрите, какая длинная шея. Плечи – обратите внимание: плечи немножко островатые, но они очень гармонично смотрятся. То есть они овальные, но они имеют некую такое, знаете, красивое очертание островатое. И оно совершенно гармонично со всем её телом.

А теперь на всё тело взгляд расширяем. Что мы делали. Мы сейчас набирали определённый набор версий – из нюансов, из фрагментов, из элементов. А теперь вместе посмотрите на Кут Хуми Фаинь. Вы увидите, что на полголовы где-то Кут Хуми ниже. И теперь зафиксируйте опыт взгляда каждого из нас.

И глубже синтезируемся с Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь. И мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца множественности версий взгляда каждого из нас.

И вот теперь обратите внимание – с нашей стороны это левая сторона, а если со стороны Кут Хуми, это по правую его руку, подходит пара Аватаров Синтеза. И вот сейчас попробуйте одномоментно взглянуть на пару Аватаров Синтеза в активации граальности каждого из нас и идентифицировать, какая пара Аватаров Синтеза подошла по правую руку Кут Хуми. Не называйте это вслух, чтоб других не сбивать. Для себя определите.

Туда подошли Яр Одель. Теперь смотрим на левую руку Фаинь, то есть по левую её сторону, а у нас получается – по правую. Подходит туда другая пара Аватаров Синтеза. Прямо вот когда она идёт, вы уже считывайте версию, что это за пара.

Работайте, не бойтесь ошибиться, это нормально. Самое главное – напрягитесь, фокусируйтесь и работайте. Помните – «и сын ошибок трудных, и гений – парадоксов друг». Не стыдитесь своих ошибок. Это ваша великая ценность. На основе множественности ошибок рождается ваша неповторимая истина.

Подошла пара Прокофий Иолана. А вот сейчас попробуйте сравнить. Посмотрите на Яра Одель, взгляните. А теперь переведите взгляд на Прокофия Иолану.

А теперь попробуйте взглядом найти пару Аватаров Синтеза, третью пару Аватаров Синтеза, где они. Попробуйте поискать. Смотрите-смотрите. Не вслух. Смотрите, ищите. 

Любослав Софина. Вы почти правильно увидели. Но вы не увидели подвоха. Пока мы с вами смотрели на пару слева и справа, мы не заметили (а может, кто-то и заметил), что на место Кут Хуми Фаинь встали Любослав и Софина. То есть мы привычно решили, что там они стоят. Вот нам специально дали прожить. Мы очень часто вот посмотрели на что-то и решили, что это не меняется. А на самом деле, взгляд всегда динамичен, он динамичен той версией, которая происходит в материи. Вот обратите внимание – они стоят посередине.

И вот три пары Аватаров Синтеза пред нами. Но тогда вопрос – а где же тогда пара Кут Хуми Фаинь? А вот тут можете вслух ваши версии. Попробуйте настроиться, телом Духа настройтесь, где Дух их чувствознает, и тут же срабатывает Грааль для того, чтобы направить на них взгляд.

У нас на самом деле в Духе есть очень развитая, скажем так, сторона Духа. Она очень чувствительная, уже даже подсказываю. 

Нет, ну там Чувствознание. Поищите эту чувствительную сторону Духа, которая сейчас определит, где Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ребята, это спина. Помните – я чувствую спиной, я чувствую спинным мозгом? На самом деле у Духа усиляется… Они ушли сзади.

Нет, они сзади нас, ребята. Они сзади нас. На самом деле, когда они начали переходить, они улыбались, потому что у каждого из нас сзади сработала на спине вот именно, знаете, какая-то сенсорность. Причём у всей группы сработала, у всей группы сработала. Молодцы! Просто, это первый опыт. И поэтому – помните – верьте! 13-10, помните? Грааль – Вера. И всегда доверяйте вашему Духу, который активируется Граалем. Отлично. Молодцы! Сработали. Хорошо.

Ой, смотрите, как Дух сейчас расслабился. То есть он удовлетворён своей работой, он доволен, потому что он записал реальный опыт. Дух очень любит реальности, реальные действия. Хорошо. Молодцы! Сейчас не озвучивайте – смотрите, что происходит в зале. Аватары Синтеза уходят, а Кут Хуми Фаинь возвращаются и идут, причём они вышли по правую руку нашу. Сзади от нас они по правую руку вышли, вот сейчас обошли и становятся в центре зала.

Уходящих Аватаров Синтеза поблагодарите их. Они вам тоже кивают, смотрите. Хорошо.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию опыта граальности, распознания лица, лика версий и любых иных записей в компетенции Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным тренингом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в росте и развитии базового, эталонного, совершенного, стать, синтез и архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Грааль Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие Системы, Аппараты и Частности. И стяжаем 1.048.576 Взглядов – не как Систему, а взглядов как операбельность, как способность, как усиление граальности Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 сфер, или оболочек Взгляда Грааля Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное Ядро Синтеза в центр сфер-оболочек – Ядро Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, буквально, внутренне раскаляемся в Граале Изначально Вышестоящего Отца той вершинной достижимостью, которую Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь нам помогают восстановить.

А вот теперь ещё и в зале Отца, в явлении Грааля мы разгораемся наилучшими записями опыта каждого из нас. И теперь этим будет управлять Грааль.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восстановление и реализацию наивысших достижений каждого из нас и способностью Грааля распознать витийное течение версий реализации достижений каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим синтезфизически.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас граальностью, вышностью достижений Внутренний мир каждого из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать в Граале каждого из нас самые наилучшие накопления, которые считает, именно как видит это Отец. Вот здесь срабатывает Взгляд Отца.

И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся инструментом 13-го горизонта Совершенная Зерцальность и, распаляясь, возжигаясь, активируясь, накаляясь Совершенной Зеркальностью как инструментом, в каждом из нас возжигаются наивысшие возможности предыдущих накоплений, наивысших достижений с точки зрения или с Позиции Наблюдателя Отца.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся пассионарностью наивысших достижений Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в каждом и каждым из нас в росте и развитии Грааля каждого из нас.

И преображая внутренний мир, заполняясь пассионарностью наивысшими, наилучшими записями достижений Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое мировоззрение во внутреннем мире каждого из нас.

Вспоминаем: «миро» – это мир. Мир – это определённая, конкретная организация видов организации материй, фундаментальностей, возможностей, которая складывает определённое мировоззрение. И вот сейчас Отец нам помогает сложить наивысшее мировоззрение внутреннего мира каждого из нас. Попробуйте, безусловно, это принять.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца картину внутреннего мира наилучшими, наивысшими достижениями Духа каждого из нас. И возжигаясь Взглядом Грааля, мы погружаемся в видение картины внутреннего мира, который Отец нам сейчас преобразил.

Вот так Отец видит каждого из нас. И когда мы удивляемся, когда мы приходим к Отцу и почему-то мы считаем, что Отец не видит наших достижений, а мы пытаемся спрятать какие-то наши недостатки. Поверьте, отец видит всё. Но для Отца как отца и как для любого из нас, кто является отцами и матерями, приоритетом всегда должны быть наилучшие достижения.

Если мы не видим внутренней версумностью наилучшие достижения каждого из нас, нам очень сложно и практически невозможно войти в преодоление каких-то отработок, преодоление каких-то записей. Как только мы входим в вершинность достижений Граалем – и теперь вспоминаем, не просто так нам озвучили, – мы начинаем шутить делом, у нас получается всё легко и просто, играючи.

Сейчас попробуйте прожить саму суть Грааля, для чего это. Есть. Молодцы!

И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Граалем, возжигаясь картиной внутреннего мира каждого из нас, Новым мировоззрением, возжигаясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, ясным Взглядом Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

И мы возвращаемся в физическую реализацию, и всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 1


03:22:02-03:34:36

Практика 7. 
Стяжание 20-рицы Посвящённого ракурсом Истинной Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-рицы Посвящённого Истинной Метагалактики явлением 1.048.576-рицы стандартной 20-ричной реализации явлением первого курса подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

То есть обратите внимание, что первый курс идёт по стандарту ростом и развитием Метагалактикой Фа. Но, учитывая то, что мы с вами сейчас входим в экзамен, учитывая то, что экзамен даёт возможность преодоления, роста, нам утвердили с вами именно войти в 20-рицу роста и развития как Посвящённый ракурсом Истинной Метагалактики.

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-рицы Посвящённого Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца явлением 1.048.576-рицы в однородном Синтезе которых реализуется, развёртывается тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым.

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:

65.536 Должностных компетенций ИВДИВО;

65.536 Ивдивостей;

65.536 Иерархизаций;

65.536 Полномочий Совершенств;

65.536 Синтезностей;

65.536 Творящих Синтезов;

65.536 Статусов;

65.536 Посвящений

в стандартном явлении 20-рицы Посвящённого Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем:

32.768 Виртуозных Синтезов;

32.768 Компетентных Синтезов;

32.768 Ивдивостных Синтезов;

32.768 Иерархизация Синтеза;

32.768 Полномочий Совершенств Синтеза;

32.768 Синтезностей Синтеза;

32.768 Творящих Синтез Синтезов;

32.768 Статусов Синтеза;

32.768 Начал Синтеза; и

32.768 Прав Синтеза каждому из нас.

И возжигаясь Правами Синтеза,

Началами Синтеза,

Синтезностями Синтеза,

Полномочиями Совершенств Синтеза,

Иерархизациями Синтеза,

Ивдивостями Синтеза,

Компетентностью Синтеза,

Виртуозностью Синтеза 8-рично по 32.768 в каждом;

И мы вспыхиваем и просим Изначально Вышестоящего Отца вместить 262.144-рицу Синтеза ракурсом Тонкого мира Истинной Метагалактики в явлении 8-рицы по 32.768 в каждом из них. И развёртывая, углубляя Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом, мы вспыхиваем и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и стяжаем:

65.536 Частностей в явлении 256 Частей, реплицирующих 256-рицей в каждой Части; 

и стяжаем:

65.536 Систем, реализованных друг в друге;

стяжаем:

65.536 Аппаратов в каждой Системе, реплицируемых друг в друге – по 256;

стяжаем:

65.536 Частностей в каждом Аппарате каждой Системы каждой Части в явлении 256-рицы Частностей, реплицирующих друг в друге.

И вспыхиваем 4-рицей Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Посвящённого Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе реализующих 262.144-рицу реализаций каждым из нас.

И возжигаясь 1.048.576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 20-рицу Посвящённого и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся синтезфизически 20-рицей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Истинной Метагалактики Отца в каждом.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики и, возжигаясь, проникаемся этим состоянием.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца одномоментно Стандартами 1-го курса Синтеза, 13-го Синтеза и ракурсом итогов достижений команды Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.

То есть Отец посмотрел на ваши итоги – это тоже экзамен, мы бы могли 20-рицу стяжать и в Изначально Вышестоящей Метагалактике, и в Высокой. Но вот Отец решил, что в качестве эксперимента мы можем это стяжать.

И возжигаемся этим, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение. Всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея и участников данной практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 2 


00:56:53-01:07:02

Практика 8. 
Стяжание Нового Рождения Истинной Метагалактикой

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Рождения Истинной Метагалактики синтезфизически собою, в постепенном развитии человека-землянина Истинной Метагалактики, и явление Нового Рождения будущей разработки, стяжания, развития Человека Истинной Метагалактики для каждого из нас синтезтелесно синтезфизически собою

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть Новое Рождение каждому из нас в постепенном формировании и развитии 20-рицы Человека Истинной Метагалактики. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Новое Рождение Истинной Метагалактикой каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новое Рождение Истинной Метагалактики собою. И стяжаем 1.048.576 ядер Синтеза синтез реальностей Истинной Метагалактики каждым из нас. 

И проникаясь 1.048.576-ю ядрами Синтеза Истинной Метагалактики, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Новое Рождение каждым из нас Истинной Метагалактикой. 

Попробуйте сейчас открыться тому внутреннему бурлению ядер Синтеза Истинной Метагалактики, которое преображает субъядерность каждого из нас, каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность и в целом каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать ядра Синтеза видов организации материи между собой и установить каждое ядро Синтеза синтез реальности в соответствующие Части 20-рицы Посвящённого Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Вот теперь логику сложите. Мы сначала стяжали с вами 20-рицу, и вот теперь Синтез Нового Рождения распределяется по всей 20-рице. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Истинной Метагалактики каждому из нас. Каждая Метагалактика всегда имеет в центре Ядро. Вот Отец нам фиксирует Ядро Синтеза Истинной Метагалактики. 

И входя в Новое Рождение собою, преображаясь им, мы начинаем взращивать 20-рицу Человека Истинной Метагалактики собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь 1.048.576-ю Ядрами Синтеза Истинной Метагалактики, Ядром Синтеза Истинной Метагалактики и синтезфизически развёртываясь Новым Рождением Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея и участников данной практики, фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь. 

День 2 часть 2

1:21:45-01:39:26
Практика 9. 
Праздничная новогодняя практика-тренинг

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и развёртываемся на 1.048.512-й синтез реальности. Встали. А теперь, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот теперь такая тренировка Грааля. 

У кого 9-этажное здание, сопрягайтесь с 3-м этажом. У кого 17-этажное здание, сопрягайтесь с 11-м этажом. Вот у вас там зафиксирован гардероб. И попробуйте силой мысли из этого гардероба намагнитить, примагнитить праздничную форму.

На самом деле, если вы интересуетесь, у нас там висят скафандры разных видов материй. У нас там висят тренировочные формы. Ночью выходим на тренировки, мы даже не замечаем, что у нас там, оказывается, есть очень много видом форм.

И возжигаемся праздничной формой. Тем более, учитывая, что уже Новогодние стяжания идут. И каждый раз, когда мы входим в Новогодние стяжания – на самом деле, это 16 раз войти в запредельность праздничного выражения прасинтезной фиксации Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля.

Поэтому возжигаемся праздничной формой. Можете посмотреть, как вы выглядите. У кого-то очень красивое малахитовое платье, цвет малахитовый. У кого-то пудровое. Обратите внимание, янская праздничная форма как выглядит. Особенно посмотрите, какая обувь. Всё, на самом деле, торжественно. Никаких там карнавальных нарядов нет.

Мы сейчас с вами ракурсом Грааля, а это аристократизм. И ваша форма соответствует самому высокому аристократическому вкусу. Вот, молодцы! Обратите внимание, как поменялась обстановка сразу.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Теперь поднимаем на них глаза и смотрим на них. Пока мы переодевались, обратите внимание, они поменяли тоже на праздничную форму. Сейчас не буду говорить, какого цвета у Фаинь платье. Посмотрите. Очень красивое. Там очень интересный, вообще, конечно, потрясающий оттенок платья.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность участия в праздничных торжествах внутренним и внешним вариантом тождественности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящему Отцу.

И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся убранством нашей формы, возжигаемся убранством нашего Духа, возжигаясь Граалем каждого из нас.

Смотрите, сейчас Фаинь приподняла левую руку и приглашает пройти вглубь зала. И посмотрите, какая там огромная ёлка.

Мы всякий раз сейчас выходили, один только вчера участник заметил, что за спиной Кут Хуми Фаинь (а зал ведь очень большой) стоит ёлка. Но, так как фокус нашего восприятия взгляда и видения ограничивался только Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, нам было сложно увидеть. А теперь расширяйте фокус взгляда. И мы проходим вглубь зала, и там огромная ёлка. И обратите внимание, что она очень большая, она под потолок, причём такое ощущение, что она вообще выходит за пределы, но при этом она именно ровно, как зал. Посмотрите, насколько она изящно, утончённо наряжена и её форма не вызывает таких шероховатостей. Вот попробуйте вглядеться, насколько это эстетично, аристократично. Да, чтоб рассмотреть её величину, близко не надо подходить. Можно увидеть только издалека. Вот рассмотрите.

Вот смотрите, наша группа сейчас начинает подходить к этой ёлке. С левой стороны от нас – Кут Хуми. С правой стороны что-то там рассказывает, смотрите, Фаинь. Вот она рукой на ёлку показывает.

Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь. Нет. Нет, сначала с Кут Хуми. Кут Хуми сказал, что он сейчас вам скажет пожелания, напутствия и поздравления. Послушайте, они будут для каждого индивидуальные. Это такая внутренняя Мудрость. Поблагодарите Кут Хуми. А теперь – внимание! А теперь вы пожелайте Кут Хуми и поздравьте его с Новым годом. И пожелайте ему от всего Сердца, от всего Грааля. Кут Хуми даже немножко засмущался. Он не ожидал, что, оказывается, дети выросли и могут пожелать. Он вам такой лёгкий кивок кивнул – поблагодарил.

Взор – на Фаинь. А теперь мы синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь. Не сопротивляйтесь. И вот теперь – внимание! Мы стяжаем Синтез Пра-син-те-за. То есть Прасинтез – это та будущность, то будущее, та парадигмальность, которую нам заповедал Отец на следующий год. И вот Аватарессы, вообще все Аватарессы занимаются Пра. И вот Аватаресса Синтеза Фаинь нас наделяет Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца новых Условий, новых Возможностей, новой Парадигмы.

И проникаясь синтезфизически Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Грааль во Внутреннем мире каждого из нас и возжигаясь, активируя взгляд Грааля Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Мы продолжаясь Аватарессой Синтеза Фаинь, расходимся вокруг ёлки. И начинаем обходить ёлку (она, на самом деле, там большая), обходить ёлку и искать взглядом свою символическую игрушку.

Фаинь сказала: «Кстати, это традиция имперская – дарить новогодние игрушки с определённым символизмом пожелания Прасинтезности». О! Кто-то уже нашёл. Молодцы! Не удивляйтесь. Если кто-то там ходит, страдает – «не вижу, не слышу», поиграйте, как ребёнок. Вспоминаем, 13-й горизонт – это игра. Не вижу, не слышу, но играю. Предполагаю, что увидела, предполагаю, что взяла игрушку. Возьмите её. Потом, может быть, в 00 часов вы её всё равно расшифруете.

Итак, забираем. Просим Аватарессу Синтеза Фаинь развернуть, транслировать, спроецировать Условия, Ивдивость Новогодней ёлки ИВДИВО на каждую наряженную ёлку, ёлочку на территории Подразделения и в дом каждого из вас.

Пригласите Аватарессу Синтеза Фаинь транслировать ёлку ИВДИВО на ёлку в вашей квартире или в доме. Если у вас она не наряжена, и вы не собираетесь её наряжать, это ваш выбор, вы тогда Фаинь не просите. Если вы не нарядили, но собираетесь наряжать, тогда попросите Фаинь, и вы тогда индивидуально, когда нарядите, продолжите эту практику и зафиксируете на вашу ёлку.

И ещё глубже синтезируясь с Фаинь, мы стяжаем объём, множественность – вот правильное слово – множественность капель Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца на каждую ёлочку, на которую спроецирована ёлка ИВДИВО на территории Подразделения, и ваши, в том числе.

И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь новизну, Прасинтезность Синтеза, Ивдивости, Огня, Условий каждому человеку на территории Подразделения ИВДИВО Адыгея и участников данной практики в распаковке в 00 часов капель Огня Прасинтезности и преображении условий Нового года в масштабах, возможностях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем этим.

И прям из зала ИВДИВО россыпь, буквально, шариков таких, капелек Огня Прасинтезности на все ёлки Подразделения.

Вот когда будет 00 часов, посмотрите тонко-физическим взглядом, когда будут распаковываться эти ядрышки, капельки, как ваши близкие будут радоваться, купаться в этой среде и по мере своей подготовки, компетенции усваивать, не нарушая свободу воли.

У кого уже наряжена ёлка, попросите Аватарессу Синтеза Фаинь усилить концентрацию среды ёлки. И из зала ИВДИВО утвердите, что вы вешаете на эту ёлку выбранный вами подарок – символичную игрушку в вашем доме. Или же выбор другой. Вы сейчас придёте домой и сами тонко – физически на неё повесите, эту игрушечку. Если у вас нет ёлки, и вы не собираетесь её ставить, оставьте пока игрушку в вашем кабинете на рабочем столе. Она у вас там распакуется в 00 часов. Есть?

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с наступающим Новым годом. Мы поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с достижениями предыдущего года и с новыми возможностями следующего года. 

И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку в росте, развитии первым курсом Синтеза – Философских Чтений Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем атмосферу праздника ИВДИВО, и каждой Частью, каждой компетенцией впитывая её, усваивая, мы возвращаемся в физическое выражение и развёртываемся физически атмосферой праздника ИВДИВО, активируя капельки Прасинтезного Огня, активируя ёлки, транслированные на ёлки физически на территории, и развёртывая атмосферу ИВДИВО по территории Подразделения Адыгея и участников данной практики. Прям, знаете, такое ощущение – застелите территорию праздником. 

И фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции. И завершаем практику-тренинг. Аминь.

День 2 Часть 2


01:39:54-01:45:21  

Практика 10. 
Стяжание архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. 

Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас архетипическим Граалем Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез реальности Истинной Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас архетипическим Граалем Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии базового, эталонного, совершенного, стать, синтез и архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64-рицу архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца. От архетипического Грааля ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца с 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1 септиллионом 208 секстиллионами 925 квинтиллионами 819 квадриллионами 614 триллионами 629 миллиардами 174 миллионами 685 тысячами 696) архетипическими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца до первой – архетипического Грааля Физического миротела – 65.536 архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии базового, эталонного, совершенного, стать, синтез Грааля Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 144-рицу Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Грааля Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

           Грааль однородного тела Изначально Вышестоящего Отца

Грааль виртуозной компетенции Изначально Вышестоящего Отца

Грааль Части ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми

Грааль ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Грааль ядра Синтеза каждого Изначально Вышестоящего Отца

Грааль ядра Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Грааль Парадигмы науки Изначально Вышестоящего Отца

Грааль Парадигмы Человека 

Грааль Парадигмы Метагалактики

Грааль Парадигмы Философии

Грааль Парадигмы Материи

Грааль 256-рицы архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца

Грааль 32-х компетенций Изначально Вышестоящего Отца

Грааль эталонной 20-рицы Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Грааль базовой 20-рицы Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

В устремлении на 144-рицу Учителя, но в явления 124-рицы Ипостаси Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся архетипическим Граалем Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас архетипическим Граалем Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории подразделения ИВДИВО Адыгея и участников данной практики. Эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь.
День 2 Часть 2

01:45:21-01:55:30
Практика 11. 
Итоговая

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, возжигаясь формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1-ю Синтезность Изначально Вышестоящего Отца стандартом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 1-й Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 Полномочий Совершенств 1-й Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем 17.179. 869.185 256-лионов Огня 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности.

Стяжаем 17. 179.869.185 Ядер Синтеза 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности.

Стяжаем 17. 179. 869. 185 Субъядерностей 17.179. 869.185-й синтез-ивдиво-цельности.

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в ранее стяжённые Огни, Ядра и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16.384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262.144-рицу восьми видов подготовок:

- Посвящённого Посвящениями

- Служащего Статусами

- Ипостаси Творящими Синтезами

- Учителя Синтезностями

- Владыку Полномочиями Совершенств

- Аватара Иерархизациями

- Отца Ивдивостями

и Должностную компетенцию ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х инструментов Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 16.384 Синтеза и 16.384-рицу Генов Человека 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65.536 Синтезов и 65.536 Компетенций ИВДИВО каждому.

И стяжаем Синтез и Огонь Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зал библиотеки книг Синтеза. Встали.

Эманируем Аватару Синтеза Кут Хуми Синтез и Огонь 13-й книги. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми выдать нам книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для изучения, прочтения. Берём в руки. Она проявилась перед нами. И теперь в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми делаем шаг и оказываемся в кабинете нашего индивидуального здания. 

Обратите внимание: у кого-то там осталась игрушка, у кого-то там лежит тетрадка, у кого-то ещё лежит книга предыдущего Синтеза. Если у кого-то её нет, кладите на место книгу 13-го Синтеза; у кого она есть, предыдущая книга, забираете её, на её место кладёте книгу 13-го Синтеза. Опять делаете шаг и возвращаетесь в зал-библиотеку книг Синтезов. Встали. Протягиваем вперёд книгу у кого она есть, и чуть-чуть рукой её подталкиваем. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и обратно переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение, углубление ИВДИВО каждого новым 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Ядер 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией минимум 48 ядрышек вокруг каждого ядра.

Стяжаем дополнительно ядра Парадигмы и, возжигаясь ими, преображаемся ими. Вспоминаем: Парадигма Человека, Парадигма Метагалактики, Парадигма Науки, Парадигма Материи. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать компактификации 16-ти ядер в одно ядро, 13-е ядро физически в позвоночник каждого.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 ядер 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на территории Подразделения. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность прохождения 13-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь за простройку, помощь условий подготовки и прохождения 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реализацию. И всё стяжённое и возожжённое мы развёртываем физически каждым из нас. И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции.

И завершаем практику. Аминь.

Набор текста практик: Беретарь Рита, Мартысь Марина, Бакланова Надежда, Денисова Елена, Николаева Светлана, Вязовская Людмила

Проверка: Денисова Елена
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