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День 1 Часть 1
01:34:48-01:58:15
Практика 1. 
Прямая Имперация Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, физически возжигаясь всеми Ядрами Синтеза физически в позвоночнике, распуская и фиксируя оболочки Ядер Синтеза по контуру физического тела. Распаковывая свободное течение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически. Входя во внутренний накал, во внутреннее горение Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Разгораясь, разгоняясь во внутреннем мире каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и входя в прямую ипостасную выразимость Ядрами Синтеза соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И однородным бурлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Входя в избыточность выражения Изначально Вышестоящего Отца Его Синтезом каждым из нас, возжигаясь вертикалью ряда линии Нити Синтеза четырнадцати, или у кого, сколько есть, Ядер Синтеза. 
Не забываем, что оболочки фиксируются по контуру. То есть Нить Синтеза, с одной стороны, может быть и по позвоночнику, а с другой стороны, расширяясь объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Нить Синтеза расширяется вашим телом. И ваше тело входит в явление Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 14-рично, или у кого, сколько есть, Ядер Синтеза.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в концентрации 14-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им синтезфизически. 

Стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ипостась 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем форму, в синтезе всех инструментов, Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64 Синтезами и 64 Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца 64-х инструментов Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте сейчас вспомнить, какой инструмент 14-й именно соответственно 14-му Синтезу. Озвучивать не надо. Если вы вспомните его, он просто вспыхнет в концентрации 64-х инструментов. Усиление будет такое.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по итогу первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-либо имперационные устаревшие, некорректные, архаичные установки в виде императивов, контексты в виде огнеобразных записей или записей частей, систем, аппаратов, частностей. 
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямые условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на завершение каких-либо ситуаций, условий, течений условий, которые не имеют актуальности, решения Отца, условий Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть данные завершающие условия и стяжаем возможность поставить точку на данных событиях. 
И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза контекста точки Изначально Вышестоящего Отца для завершения, каких-либо дел, не имеющих своих контекстных записей решений Отца или Аватаров Синтеза.
И вот на данный момент ставим точку.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 видов имперационных огнеобразов в явлении 16 частностей имперационного ракурса в каждом из нас в явлении имперационной картины реализации огнеобразов частностей во взаимодействии разных частей, систем, аппаратов в общем операционно-рациональном, функциональном явлении каждого из нас.
И синтезируясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь данным объёмом – пока 16.
И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывают каждому из нас картину имперационно-рациональных взаимодействий огнеобразов и частностей между собой – именно имперационным взглядом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И перед каждым из нас развёртывается имперационно-рациональная картина. Она будет отличаться у каждого, несмотря на то, что мы стяжали 16 огнеобразов в 16-рице явления частностей. Всё равно специфика у каждого разная. И вот в этой картине вы можете увидеть любой вариант или вариацию контекстной организации Имперации Изначально Вышестоящего Отца.
Вот сейчас просто идёт там бурление. С одной стороны, может быть, такое непонятное движение огнеобразов и контекстов огнеобразов. На самом деле, когда мы с вами войдём в Имперацию Изначально Вышестоящего Отца, мы можете развёртывать, возжигаться этой картиной, имперационно-рациональной. И возжигаясь Имперацией Отца, вы можете увидеть любой вариант контекста картины на любую ситуацию. И возжигаемся этим, впитываем её, усваиваем эту картину.
Мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Имперацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Явлением 16-рицы огнеобразом, в синтезе 16 частностей Импераций Изначально Вышестоящего Отца. В явлении возможности распознания, расшифровки контекста картины имперационных явлений частностей и огнеобразных составов между собою.
И вспыхивая физически, Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Имперацией Отца, завершить какие-либо некорректные контексты, которые являются устойчивым оперированием множественности условий в материи каждым из нас, не соответствующим Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь физически Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, завершая эти условия, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И тут же, развёртываясь картиной имперационно-рациональных выражений и явлений, возжигаясь Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, вы можете любую ситуацию увидеть как вариацию именно Имперацией Отца в той картине, которую вам развернули Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И смотрим. Если кто-то успеет, у кого скорость срабатывает, можете две-три посмотреть ситуации. У кого срабатывает скорость, хорошо.
Всё, обратно впитываем эталонную картину. Возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Имперацией Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и вот сейчас физически возжигаясь Имперацией Отца, входим в ясность, очевидность Имперации Изначально Вышестоящего Отца по каким-либо вашим вопросам, ситуациям и так далее.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Адыгея и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции. И выходим из практики. Аминь.
День 1 Часть 1

03:18:58-03:45:13

Практика 2. 
ИВДИВО-тело Имперации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый масштаб, объём Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении ИВДИВО-тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

И сейчас сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь прямой ипостасностью Кут Хуми Фаинь каждым из нас – сейчас пауза, на самом деле, наблюдайте, что происходит в зале. В зал выходят Аватары Синтеза Иван Элиза. Обратите внимание: Иван встал по правую руку Кут Хуми, Элиза прошла чуть дальше и встала по левую руку Аватарессы Синтеза Фаинь.

И теперь в прямой ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся сначала с Аватаром Синтеза Иваном. И проникаясь Синтезом Огня Имперации Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте сейчас сориентироваться, где и как фиксируется Синтез Огня Имперации Аватара Синтеза Ивана. Будьте сейчас внимательны и открыты Аватару Синтеза. Сначала было очень яркое проживание в районе диафрагмы, а потом Синтез Огня усвоился по внутренней содержательности и потом по контуру тела, причём физически.

Теперь обращаем внимание, поворачиваем взор и разворачиваемся к Элизе. Приветствуем и проникаемся Синтезом Огня Праимперации Изначально Вышестоящего Отца. 

При всей сложности, глубине Части, учитывая, что Имперация – это определённый опыт, это определённая наработка и временная, и всё остальное. Обратите внимание: очень юная Аватаресса. У неё, посмотрите на голове, когда заплетают косы, заплетена в виде ободка, есть такое плетение кос. У неё такие очень изящные плечи. Обратите внимание, платье цвета нежной-нежной бирюзы, где-то на уровне голубого, бирюзового, даже чуть-чуть, может быть, вот такое с зеленцой (у каждого сейчас оттенок по-своему будет), времён Наполеона. Вот эти платья с открытым таким вырезом, но с плечиками маленькими, фонариками. Оно такое длинное, по щиколотки, и оно не по талии, а именно талия завышена. Посмотрите, интересный такой вариант фасона. Она улыбается, стоит. Очень, кстати, посмотрите, милая улыбка, если вы вглядитесь, когда она улыбается, у неё ямочки, очень аккуратненькие небольшие ямочки на щеках.

Теперь мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Иваном Элизой и вместе с ними устремляемся в зал Имперации Изначально Вышестоящего Отца и переходим на 1.048.334-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали в зале Аватаров Синтеза Ивана Элизы – зал Имперации Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте посканировать сам зал. Обратите внимание, что зал достаточно большой, но при этом он имеет эффекты. Сложно сказать, что это эффекты атмосферности, но эффекты многоуровневости. Если вы вглядитесь, то вы можете увидеть различные контексты, причём в многомерном таком оформлении, то еть в многомерной слойности. С одной стороны, если так посмотрите, всё прозрачно. Как только вы сфокусируете взгляд, вы увидите, что всё пространство состоит из многомерности сферических именно записей контекстов множественности. И мы стоим прямо в центре зала, в эпицентре всех этих сфер.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Иваном Элизой, стяжая и возжигаясь Синтезом Огня Имперации Праимперации Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Ивана Элизы Праобраз ИВДИВО-тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Теперь внимание, всё внимание на Ивана.

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Иваном и, проникаясь Синтезом Огня ИВДИВО-тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Праобразом данной Части, мы просим помочь каждому из нас завершить любые варианты несоответствия контекстов, имперационных контекстов, тез в масштабах, объёмах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответственно подготовке каждому из нас.

Просто есть такие Имперации, такие записи, которые находятся в нас определённым балластом и дают некую такую призму, дефект, деформацию той тезы условий и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которые направляет нам Отец.

И мы просим Аватара Синтеза Ивана Синтезом Огня ИВДИВО-тела Имперации завершить данные тезы в активации Праобраза ИВДИВО-тела Имперации каждым из нас синтезфизически. Работаем.

Теперь мы переводим взор на Элизу. И синтезируясь с Аватарессой Синтеза Элизой, стяжаем и возжигаемся Синтезом Огня ИВДИВО-пратела Праимперации Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватарессу Синтеза Элизу заполнить, компенсировать новым объёмом контекстов Импераций соответственно подготовке каждому из нас.

Ни в коем случае не остаётся никакой пустоты, то есть всё, что завершили во взаимодействии с Иваном, вы сейчас просто-напросто заполняетесь Праимперацией тем новым, что явится для вас новым контекстом.

А теперь, синтезируясь с Аватарами Синтеза Иваном Элизой, синтезируясь и проникаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза, мы просим развернуть новые условия, новое обучение цельному управлению системой Частностей, накопленных каждым из нас в однородном цельном явлении.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иваном Элизой, возжигаясь Праоброзом ИВДИВО-тела Имперации, преображаемся этим.

Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. И развёртываясь Праобразом ИВДИВО-тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, максимально старайтесь фокусировать внимание на Отца. Постарайтесь каждый раз, выходя в зал, увидеть что-то новое, чем-то удивиться, чем-то впечатлиться. Не входите в формальность взаимодействия с Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (кстати, обратите внимание, как выглядит Отец), мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-телом Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им синтезфизически.

Стяжаем субстанционность ИВДИВО-тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ею.

И стяжаем ИВДИВО-тело Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые программы страха, любые программы ограничений, любые программы стагнирующих убеждений.

У нас очень много бывает внутренних убеждений, которые, когда вы внешне вроде бы и соглашаетесь, но они перекрывают пропускную способность новой тезы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим Отца завершить, соответственно, это всё.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление, преображение нового масштаба Имперации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-телом Имперации Изначально Вышестоящего Отца. И теперь вспоминаем первую практику – и развёртываем в ИВДИВО-теле Имперации прямую Имперацию Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в ИВДИВО-теле Имперации каждого из нас 1.048.576 вариантов имперационного роста и развития каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1.048.576 контекстов имперационности как функциональности ИВДИВО-тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 оболочек ИВДИВО-тела Имперации, возжигаясь в каждой оболочке соответствующей субстанционностью, контекстом и имперационностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываясь синтезфизически каждым.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем центральное ядро Синтеза ИВДИВО-тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

И развёртываясь ИВДИВО-телом Имперации Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу ИВДИВО-реализации имперационности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в специфичности компетенций 16-рицы Логики Изначально Вышестоящего Отца в реализации Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов 16-ти вариантов ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в 16-рице реализации имперационности ИВДИВО-тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь 16-рицей Логики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Вот такая точечная конкретика реализации 14-го Синтеза каждым из нас определена Отцом на весь месяц. То есть иногда стоит вопрос, как реализовать Синтез. Вот у вас будет очень чёткая, целенаправленная, такая многоуровневая реализация 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Ивана Элизу.

Возвращаясь в физическую реализацию, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Адыгея, в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции каждого.

И завершаем практику. Аминь.

День 1 Часть 2

00:32:15-00:58:11

Практика 3. 
Стяжание Рацио Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Смотрите, сейчас в зал вышла пара Аватаров Синтеза. Кстати, обратите внимание на форму Игоря. Я не буду сейчас озвучивать, как она выглядит, чтобы вас не сбивать с толку, но посмотрите, посмотрите. 

 Точно также Игорь по правую руку Кут Хуми, а Лана – по левую руку Фаинь. И теперь всё внимание на Игоря. Приветствуем Аватара Синтеза Игоря. И стяжаем и возжигаемся Синтезом Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И погружаемся в Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца, запоминая фиксацию Синтеза Игоря. Фиксация идёт по огненным точкам: в основном, это точки на ключицах, наверху головы, огненная точка есть в затылке, там, где первый позвонок. Возможно, чуть-чуть у кого-то сработает в районе щитовидной железы, но только чуть-чуть ниже, где ярёмная ямочка, и Хум – вот примерно такой ареол сферический. 

 Теперь внимание на Аватарессу Лану. Приветствуем. Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Ланой и стяжаем Синтез Прарацио Изначально Вышестоящего Отца. И тоже запоминаем специфику фиксации Синтеза. Хорошо. Усиление пошло Синтеза примерно по тем же огненным точкам, как у Игоря, но плюс ещё внутренняя такая утончённая именно нить, линия через все Ядра Синтеза. Хорошо. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Игорем Ланой и возжигаемся в зале ИВДИВО Синтезом Рацио и Синтезом Прарацио. И устремляемся в зал Рацио Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.462-ю синтез-реальность Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Аватарами Синтеза Игорем Ланой, возжигаясь Синтезом Рацио и Синтезом Прарацио Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтеза Праобраз Рацио Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Праобразом Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняясь Синтезом Рацио Прарацио Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. 

Сейчас внимание на Игоря. И усиляя концентрацию Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватара Синтеза Игоря помочь выявить контексты опыта каждого из нас. В объективном выражении имперационного рационального взгляда Аватаром Синтеза Игорем, которые ошибочно мы записали как негативный. 

То есть представьте, что вам специально был дан опыт для преодоления каких-то записей духа. Мы его записали в самую негативную сторону нашей жизни. А на самом деле, это есть контекст мудрости, который поможет нам выйти на более высокий… И усвоить более высокие условия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которые Отец уготовил каждому из нас. 

И сейчас, погружаясь в образ Рацио Изначально Вышестоящего Отца в ипостасном явлении Аватаром Синтеза Игорем, выявляем соответствующий опыт и смотрим. 

И прямо в зале Рацио мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за ошибочную, иллюзорную, неверную оценку, определение, диагностику, регистрацию данной ситуации, данного контекста. 

И синтезируясь с Аватаром Синтеза Игорем, мы стяжаем Синтез Имперации Изначально Вышестоящего Отца, и просим Синтезом Имперации Изначально Вышестоящего Отца завершить данные негативные записи, контексты, тексты тех ситуаций, которые Игорь вам помог выявить, и которые являются с точки зрения... А теперь вспоминаем – точка зрения. То есть это точка, это суть. Точка – это Императив. Точка – это тоже фрагмент мудрости. И вот мы смотрим точкой зрения Аватара Синтеза Игоря на эти записи и преображаем их. Есть. Усваиваем.

Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Ланой. Внимание на Лану. И просим Аватарессу Синтеза Лану выявить неправильно записанный контекст на каких-либо некорректностях здоровья, здравия, духа, частей физического тела, синтезтелесно, которые являются результатом отсутствия мудрости по данному вопросу. И вот выявляем, смотрим. Если имеется место такому быть, выявляются какие-то некорректности со здоровьем, в котором контекст отсутствия мудрости по решению каких-либо вопросов. И тут же Лана вам сейчас развернёт картину императивную, где вы увидите, на какой вопрос у вас не хватило мудрости или полное её отсутствие, и как результат – какая-то болезнь, если имеет место быть. Аватары говорят, это не у всех, не натягивайте на себя.

И просим Аватарессу Синтеза Лану выявить какие-либо устаревшие убеждения как императивные узлы в каждом из нас, мешающие новому течению тезы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Сейчас будьте объективны, когда будете выявлять эти узлы. Куда бы, в какую ситуацию вас ни поставить, если этот узел убеждений имеет место быть, в любой ситуации вы будете смотреть им, действовать им. И поэтому просим Аватарессу Синтеза Лану максимально выявить такие узлы. И синтезируясь с Ланой, мы стяжаем Синтез Праимперации и, проникаясь Синтезом Праимперации, просим завершить данные узлы и развернуть новый Синтез Имперации в каждом из нас.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Игорем Ланой, возжигаясь Синтезом Рацио, Синтезом Прарацио, Синтезом Имперации, Синтезом Праимперации Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Игоря Лану. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики.

Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываясь Праобразом Рацио Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Рацио Изначально Вышестоящего Отца в явлении рационального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Рациональным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить контексты во внутреннем мире каждого из нас, в частях каждого из нас, в огнеобразах на новый уровень, степень нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В завершение предыдущих контекстов, убеждений, установок, устаревших линий плотности сутей, не соответствующих Изначально Вышестоящему Отцу.

И просим Изначально Вышестоящего Отца Рациональным Синтезом перезаписать, если имеет такое место быть, контексты невезения, завершая, преображая записи соответствующего качества, контексты страха, уныния, лени в росте и развитии Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся этим синтезфизически. 

Обратите внимание, у кого-то буквально вспышка такая была как некая внутренняя очевидность совершенно другого уровня. И вопрос-то вроде не сильно значительный был, но как только допустили туда Отца Рациональным Синтезом, буквально вспышка, свобода и независимость от каких-то убеждений. Хорошо.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся им.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 сфер Импераций Изначально Вышестоящего Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 1.048.576-ю оболочками Импераций. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую оболочку, в каждую Имперацию набор новых имперационностей как новых технологий работы Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Игоря Лану. Возвращаясь в физическое выражение, всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь.

День 1 Часть 2

01:27:13-01:39:29 

Практика 4. 
Имтическое тело Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Имтическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Смотрим: в зал выходят Аватары Синтеза Андриан Христина. Точно так же Андриан – по правую руку Кут Хуми, Христина – по левую руку Фаинь. Проникаемся Синтезом Имтики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Андрианом. Приветствуем Аватара Синтеза. Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Христиной и проникаемся Синтезом Праимтики Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Аватарами Синтеза Андрианом Христиной устремляемся в зал Имтического тела Изначально Вышестоящего Отца и переходим на 1.048.398-ю синтез-реальность Изначально Вышестоящего Отца. Встали в зале Имтического тела.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Андрианом Христиной и стяжаем Синтез Имтического тела и Синтез Праимтического пратела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Праобраз Имтического тела Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезфизически Праобразом Имтического тела Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Андриана Христину помочь завершить какие-либо устаревшие, недействующие, блокирующие Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Тезу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца технологии.

Сейчас попробуйте просто отпустить и выявить хотя бы там парочку технологий, которые Аватары Синтеза считают устаревшими. Как говорится, поверьте на слово. Кстати, очень ярко. Поэтому – трудитесь. Я вот уже четвёртую увидела. Обратите внимание, какие позитивные Андриан с Христиной. Как у них это всё весело, просто, дзеново. Даже не весело, а дзеново. Вот нужно уметь к себе так относиться.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Андрианом Христиной, просим помочь завершить данные технологии. Это могут быть технологии Частей, технологии Систем, технологии ваших Компетенций, каких-то накоплений Духа предыдущей эпохи, каких-то предыдущих воплощений или этого воплощения.

И возжигаясь Синтезом Имтического тела и Праимтического пратела Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Андриана и Христину за помощь и просим продолжить данное практикование на ночной учёбе 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Имтического тела Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Имтическое тело Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Имтику Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Имтичность огнеобразов 16-рицы огнеобразов от Ядра до Спина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 контекстов Имтики Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 1.048.576-ю оболочками Имтического тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся центральным ядром Синтеза Имтического тела. И возжигаясь цельностью Имтического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез первой ивдиво-должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первое ИВДИВО-Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 Иерархизаций Синтез первого ИВДИВО-Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации масштаба, объёма 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первой ИВДИВО-Полномочностью Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаров Синтеза Андриана Христину.

Возвращаясь в физическое выражение. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. Стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночного обучения экзаменационным 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В завершение итога первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Адыгея, фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции.

И завершаем Синтез. Только не 14-й Синтез, кто-то подумал, 14-й. Синтез данной практики. И переходим в режим ночного обучения. Аминь.

День 2 Часть 1

00:40:58-01:20:39 

Практика 5. 
Вхождение в новое личное открытие итогами четырнадцати Синтезов. 
Стяжание фрагмента Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на однородность четырнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 

Попробуйте сейчас войти в этот двойной режим как Посвящённые. Помните, у Посвящённого две жизни: сейчас и здесь внешне, и внутренне на ночной учёбе. И здесь, физически возжигаясь Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя во внутреннее бурление Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, доводя внутреннее состояние до однородности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте регистрировать внутреннее состояние, смену внутреннего состояния, когда каждая Часть, входя во внутренний раж Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, даёт такой опознавательный эффект активности, и в синтезе всех Частей организуя бурление множественностью контекстов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Специально такой речитатив для того, чтобы вы поискали своё. Попробуйте поискать своё и взять ответственность на себя того, что сейчас происходит, и чем вы управляете и владеете – физически.

И с каждым шагом погружаясь, усиляя эффект бурления Синтеза, мы входим в состояние избыточности однородности четырнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – сначала в ИВДИВО каждого, физически, а потом организуя вовне плотность среды 14-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И физически мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот сейчас конкретно – с Кут Хуми. Мы проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, физически входя в ипостасность Аватару и Аватаром Синтеза Кут Хуми. И в проникновенности Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми мы входим во внешнее выражение Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И вот здесь, в офисе – выражение Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас физически.

При этом не забывайте, что Ядра Синтеза открыты, распакованы, оболочки как концентрация контекста, как концентрация, если вы помните, Я-Есмь в оболочке Ядра по контуру тела, которая создаёт нам определённую физическую пластику контекстом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Просто сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми смотрит на каждого из нас, подводя итоги именно экзаменационным 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот он сейчас смотрит на каждого, насколько мы с вами операбельны пройденными Синтезами, насколько мы свободны, насколько мы компетентны четырнадцатью Синтезами.

Прислушайтесь к внутреннему миру каждого и найдите какой-то свой эксклюзив по итогу физической ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми. То есть сейчас Кут Хуми каждому сделает такой акцент эксклюзива физической ипостасности его выражения. Вот именно ищите эксклюзив. Вы неповторимы в ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми.

И когда мы входим в ипостасность Кут Хуми – движение, ощущение, чувство, время, скорость, имперация, мудрость, воля, все фундаментальности, частности, Аватар Синтеза Кут Хуми благодатно реплицирует нам. И мы входим в состоятельность Аватаром Синтеза Кут Хуми – его мысли, мы начинаем мыслить, как Кут Хуми. Мы входим в состоятельность идейности Аватаром Синтеза Кут Хуми. И тут же дух, взбодрившись, активен идеей Аватара Синтеза Кут Хуми ипостасно ему.

Попробуйте сейчас войти в этот раж четырнадцатью Синтезами и понять тот объём, который был затрачен вами четырнадцатью месяцами. Вот он сейчас подводит вам определённый итог. 

Увеличивая скорость внутреннего бурления Синтеза, переходя на следующий уровень контекста условий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю Синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали. И продолжаясь ночным обучением 14-м итоговым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание – что сейчас в зале. Сейчас настолько накручена концентрация Синтеза в каждом из нас, что мы сейчас свободны, имперационны по итогу обучения Синтезом. Попробуйте перейти на другой уровень восприятия. И перед тем, как будет озвучено, что в зале происходит, попробуйте сами увидеть, взять на себя ответственность.

На самом деле, очень часто мешает старая мудрость, которая из воплощения в воплощение набирала определённую силу, концентрацию контекста о том, что мы не имеем право видеть Отца, не имеем право видеть Аватаров Синтеза и не имеем право выходить и общаться с Иерархией и с Отцом. И чаще всего этот старый контекст мудрости мешает вот этой свободе взаимодействия с Аватарами Синтеза и Отцом. Попробуйте заменить, выбрать приоритет другого контекста, усвоить его и перейти на другой уровень общения с Аватарами Синтеза и Отцом – свободный, естественный, и воспринимать Аватаров Синтеза объективно реально.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночного обучения итогового 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми поправляет – итогового 14-го Синтеза и четырнадцати Синтезов. То есть подводились итоги не только одного 14-го Синтеза, а всех четырнадцати Синтезов.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, углубляясь, усиляем концентрацию Синтеза, Огня ночного обучения. Вот теперь посмотрите: в зале стоят три пары Аватаров Синтеза, которые курируют 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И там есть ещё Аватары Синтеза, посмотрите. Там вышли Аватары Синтеза, которые курировали четырнадцать Синтезов. И по итогу у вас сложилась определённая особенность, определённый эксклюзив в усвоении и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И теперь синтезируемся с Аватарами Синтеза четырнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Там стоят не по три пары, а там стоит одна пара главной Части. Не пугайтесь того, что вы забыли или не помните, как зовут Аватаров Синтеза. Тут дело не в этом. Тут, оказывается, нам сейчас простраивают практику другую.

Мы сейчас возжигаемся в позвоночнике четырнадцатью Ядрами Синтеза. У кого-то их больше, но мы сейчас возжигаемся именно четырнадцатью Ядрами Синтеза первого курса.

А теперь, возжигаясь итогами ночного обучения, синтезируемся одномоментно со всеми Аватарами Синтеза четырнадцати Синтезов и отпускаем наше вышестоящее тело, и начинает активироваться одно из Ядер Синтеза, которое магнитится на Синтез и Огонь Аватаров Синтеза соответствующего Синтеза. Значит, там есть какая-то специфика, и Аватары Синтеза с вами сейчас подведут или какой-то итог, или вам скажут какой-то комментарий – значит, у вас какие-то вопросы по этому Синтезу.

Поэтому сейчас отследите, какое Ядро Синтеза начало в позвоночнике буквально пульсировать. Оно начало активироваться, бурлить, и Синтез соответствующего Ядра Синтеза начинает магнититься на соответствующую пару Аватаров Синтеза. Всё. Отпускайте тело. Входите в объектив. Не хотите – не включайте свою «хотелку», дайте возможность объективному решению.

Всё, подходите к паре Аватаров Синтеза соответствующего Синтеза. Встали. Приветствуем Аватаров Синтеза. Не важно, не напрягайтесь, что вы забыли, кто это. На перерыве посмотрите имена, посмотрите, какой это Синтез. Просто войдите в рацио, имперацию, дзен и сообразите, почему именно этот Синтез, почему именно эта тема. Сонастройтесь на диапазон общения Синтезом, соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигайтесь этим Синтезом, заполняйтесь им и начинайте общаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Синтеза с Аватарами Синтеза. Вперёд!

Хорошо. Благодарим Аватаров Синтеза. Теперь переходим обратно в центр зала. Подводим определённый итог. И опыт общения, и некое такое резюме, которое подвели Аватары Синтеза, подсказали, посоветовали, порекомендовали что-то именно в этом направлении и этим ракурсом, распустите по всем Частям, этот контекст, Системам, Аппаратам и Частностям синтезфизически каждым. Доведите до физики данный итог общения, до эффекта какого-то внутреннего соображения на какую-то тему.

Есть. Обратите внимание – Аватары Синтез Синтезов уходят из зала. И перед нами вышли три Аватара Синтеза. Вот, смотрите слева направо: Аватар Синтеза Игорь, Аватар Синтеза Андриан и Аватар Синтеза Иван.

И теперь всё внимание на Игоря. Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Игорем, стяжая и возжигаясь Синтезом Имперации Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватара Синтеза Игоря помочь выявить, помните, мы вчера по завершении Синтеза завершали какие-то технологии. Это не просто так было. На самом деле, мы сегодня ночью на завершённые технологии в технологическом отделе Игоря складывали новые технологии. Поэтому вспоминайте, кто вчера осознал, на что были закрыты и завершены технологии. Вот сейчас мы возжигаемся в синтезе с Игорем новыми технологиями. Это может быть технология общения. Это может быть технология взаимодействия, технология какая-то профессиональная, технология Части или Частей, технология Системы – это всё, что угодно. То есть у Рацио обязательно должна быть определённая стратегичность и организация.

Поэтому возжигаемся новыми технологиями по итогу ночного обучения в синтезе с Аватаром Синтеза Игорем. И тут же в обратном порядке, как мы вчера – что делали – завершали эти технологии, вот сейчас в обратном порядке идёт замещение на новые технологии.

И тут, опять же, объективность. Не входите в субъектив. И развёртываемся синтезфизически новыми технологиями. Именно в цельности однородности четырнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас Игорь прокомментировал – «технологии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». То есть они имеют специфику вашу, но это – технологии Синтеза. Хорошо!

А теперь, ещё глубже синтезируясь с Аватаром Синтеза Игорем, и теперь – внимание – мы вспыхиваем новым открытием по итогу ночного обучения, которое вы лично организовали с Аватарами Синтеза, они вам помогали, – открытием в чём-то. И у каждого сейчас будет своя специфика. Вот прямо изнутри, из Ядра, вспыхиваем новым открытием и входим в состояние эврики. Это может быть состояние «а я так раньше не видела, или не видел», «я так раньше не думал, а теперь думаю», или вообще открытие какой-то новой идеи. И как только вы вспыхнули реально этим открытием, на самом деле, синтезифизически развернувшись, физика должна войти в другую гравитационность.

И синтезируясь с Аватаром Синтеза Игорем, мы стяжаем Синтез Имперации Изначально Вышестоящего Отца нового открытия, рациональных технологий Изначально Вышестоящего Отца в реализации 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И стяжаем у Аватара Синтеза Игоря новую гравитацию новыми технологиями, открытием Синтезом Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И завершая зависимость, привычки, традиционность предыдущих контекстов мудрости, истины, императивов и входя в открытие новых импераций, новых вариантов истинности, новых вариантов сутей множественности вариаций бытия каждым из нас, возжигаемся этим.

И синтезфизически развёртываясь новой гравитацией, входим в лёгкость, даже здесь уместно слово – внутреннее парение, внутреннюю независимость, свободу – от имперационных притяжений предыдущих контекстов истины, причём истины каждого из нас. Есть. И развёртываемся этим синтезфизически.

Теперь переводим свой взор на Аватара Синтеза Андриана. Только когда мы переводим взор, не сокращайте ваше внешнее и внутреннее состояние новым открытием, новыми технологиями, новой гравитацией. То есть в этом пиковом состоянии работы с Игорем мы переключаем внимание на Андриана.

И синтезируясь с Аватаром Синтеза Андрианом, стяжая и возжигаясь Имтикой Изначально Вышестоящего Отца, памятуя опыт ночного обучения, мы просим Аватара Синтеза Андриана записать контекст новых технологий, нового открытия в огнеобразный состав Имтики Изначально Вышестоящего Отца Имтического тела каждого из нас.

И синтезируясь с Аватаром Синтеза Андрианом, мы просим Аватара Синтеза Андриана развернуть условия роста и развития Имтического тела в реализации новых технологий Синтеза, в реализации открытий 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в реализации Имтики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Хорошо. Благодарим Андриана. 

Переключаем свой взгляд на Ивана. И возжигаясь ИВДИВО-телом Имперации Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Иваном, стяжая и возжигаясь Синтезом Огня Имперации. Если вы помните, у Игоря – Синтез Имперации, а у Ивана – Синтез Огня Имперации Изначально Вышестоящего Отца. Это ближе всего к материи, и её реализации.

А вот теперь развёртываемся Частью. Если помните, мы с вами разбирали строение на каком-то Синтезе, как строятся эти Части. Это сфера, в центре – тело. Сфера поделена на южный и северный полюс. На южном полюсе – Зерцало. И тело Имперации стоит в центре ИВДИВО ногами на Зерцале.

И синтезируясь с Аватаром Синтеза Иваном, возжигаясь Синтезом Огня Имперации, мы просим развернуть новые условия на возможность свободного усвоения контекстов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и организацию новых условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально вышестоящего Отца каждым. Вспоминаем, что это Часть – ИВДИВО. И Аватар Синтеза Иван развёртывает в ИВДИВО Части условия, которые концентрируют глубину вышестоящего контекста Синтеза в их реализации новыми технологиями Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. И развёртываем данные условия физически, синтезфизически в ИВДИВО каждого и преображаемся этим.

 Теперь мы синтезируемся с тремя Аватарами Синтеза, подводим итоги ночного обучения. И кто-то из Аватаров Синтеза лично вам сейчас даёт такую напутственную рекомендацию. Послушайте. Там буквально три-четыре слова.

Если помните, вчера кого-то впечатлил Игорь. Вчера кого-то впечатлил Иван. Кого-то впечатлил Андриан. Это же не просто так происходило. Поэтому попробуйте сейчас услышать Аватаров Синтеза, которые месяц вам будут помогать в реализации того, что мы сейчас с вами усвоили. Хорошо. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговыми условиями реализации четырнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в подведении в каких-то устаревших условиях каждого из нас – поставить точку.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каплю, фрагмент Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на однородность четырнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И вот сейчас мы стоим, бурлим однородностью четырнадцати Синтезов, и каплю Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, в которой записан контекст Тезы Опыта Изначально Вышестоящего Отца в вариации каких-либо условий, мы усваиваем однородностью четырнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. По всем Частям, Системам, Аппаратам. На самом деле, это очень много! И развёртываемся контекстом Мудрости, капли Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, по всей субъядерности, субстанционности, Частям, Системам, Аппаратам и Частностям физически собою.

И мы выходим над суетой, над зависимостью, над предыдущими контекстами предыдущей наработанной мудрости каждого из нас. И буквально приподнимаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, облегчаясь контекстами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И вот сейчас всё, что угодно, может буквально вспышкой, каким-то видением, каким-то осознанием, озарением усвоиться – теза Мудрости или контекст Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И вот теперь в зале Отца – вспоминаем, мы в первой практике стяжали картину имперации, картину контекстов каждого из нас – и вот сейчас мы развёртываемся этой картиной, но уже в усвоенных контекстах капли Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь в этой картине вы можете выявить любую ситуацию в вашей жизни, в служении, в должностной компетенции и ясно, ярко, реально, именно контекстами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца вы увидите, как это есмь у Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая обратно картину контекстов Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза четырнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Игоря Лану, Андриана Христину, Ивана Лизу.

Возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Адыгея и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 1

  02:56:07-03:24:17

Практика 6. 
Стяжание 8-ричности Метагалактического образования Высшей школой Синтеза 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь 14 ядрами Синтеза, или у кого, сколько есть, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
 Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас по итогам первого курса Синтеза. Итогом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возможностью обучения на факультетах в Высшей Школе Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и образованности каждым из нас Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет и устремляемся в зал Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.510-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

Встали пред Аватарами Синтеза Морией Свет в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Аватаров Синтеза Морию Свет. Сейчас попробуйте вспомнить, может быть, у кого-то получится, что на ночной учёбе мы встречались с Морией Свет с вами.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мории Свет, стяжая и возжигаясь Синтезом Мудрости и Синтезом Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы просим принять каждого из нас на обучение и метагалактическое образование Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести каждого в Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть образованность 192-мя видами Синтеза, 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. 

Просим Аватаров Синтеза Морию Свет завершить в каждом из нас, при необходимости, любые предыдущие образы образования предыдущих эпох, рас и видов организации материи. И просим завершить привязки, зависимости, традиционности, не соответствующие новому виду, формату, диапазону образования Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку, Посвящённому, Служащему, Ипостаси, Учителю, Владыке, Аватару, Отцу Изначально Вышестоящего Отца как на Планете Земля, так и в ИВДИВО в целом.

 И прямо в зале Кут Хуми Фаинь, есть хорошее такое слово – прямо отвязываемся, берём и отвязываемся от образов и образовательности предыдущих эпох. Наш опыт никто не отменял, он остаётся с каждым из нас. Но принципы образовательности, которые уже устарели, чаще всего нам вредят. Они стагнируют рост и развитие каждого. 

Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Морией Свет, мы просим развернуть программу образования для формирования новых образов, нового стиля образования Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И этим мы высвобождаемся от принципов образования и обучения предыдущей эпохи.

Ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Морией Свет, мы стяжаем Синтезобраз нового образования в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в объёме и масштабе 192-х Огней и Синтезов явления Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем Синтезобраз соответствующим объёмом образования каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, возжигаясь Синтезобразом, возжигаясь возможностью образования, Мория Свет наделяют нас документом, определяющим возможности посещения кафедральных образовательных лекций, мастер-классов, тренингов, практикумов и так далее. То есть мы получаем такой, если можно так сказать, проходной билет в виде 14-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет. 

Обратите внимание, мы поблагодарили Аватаров Синтеза Морию Свет за разрешение посещения. Вот теперь, но это некий такой, как значок, не значок, ну, небольшой, у кого-то квадратный, у кого-то овальный, такой опознавательный знак возможности прохождения в Высшую Школу Синтеза. Он выдаётся Ипостасям 14-го Синтеза. Взяли. И мы возжигаемся 14-ю ядрами Синтеза.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Синтезом Мудрости и Синтезом Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Морию Свет включить, развернуть восемь вариантов, 8-рицы образования в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца.

 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Морией Свет, просим ввести каждого из нас в 8-рицу образования от Физического мирового тела до самого высокого Однородного тела в явлении Изначально Вышестоящего Отца согласно последним Стандартам и Распоряжениям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь Синтезом Физического мирового тела каждым из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Юсефом Оной и стяжаем Образование, Метагалактическое образование, Физического мирового тела каждого в разработке вида Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтеза Юсефа Оны Имперацию, Императив, Тезу Синтеза Жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем и впитываем Имперацию, Императив, Тезу в развёртке Образования Синтеза жизни Пражизни Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы возжигаемся Тонким мировым телом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой, мы стяжаем Метагалактическое образование в Высшей Школе Синтеза у Юлия Сианы Тонким мировым телом каждым из нас. И стяжаем Императив, Имперацию, Тезу Синтеза в явлении Репликации Прарепликации Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Синтез Образования Тонким мировым телом и просим Аватаров Синтеза Юлия Сиану Образование, Метагалактическое образование, Образованность метагалактическую в Синтезе Репликации Прарепликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет и развёртываемся Метагалактическим мировым телом. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Яновом Вероникой и просим развернуть Метагалактическое образование Высшей Школой Синтеза и стяжаем у Янова Вероники Императив, Имперацию, Тезу Синтеза Созидания/ Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И вспыхиваем Мировым метагалактическим телом в явлении Имперации, Императива, Тезы Синтеза Созидания Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической Конфедеративности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет и синтезируемся с Аватарами Византием Альбиной и, развёртываясь Ипостасным телом каждого из нас, просим взять на Метагалактическое образование Высшей Школой Синтеза в явлении Ипостаси каждым из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Византия Альбины Императив, Имперацию, Тезу Синтеза Творения/Пратворения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет и синтезируемся с Аватарами Синтеза Филипом Мариной и стяжаем Метагалактическое образование. Вот здесь мы можем, нам рекомендуют развернуть не Синтезное мировое тело, или какое мы с вами записали – Ипостасное, Ипостасное тело. Что ж вы молчите, сидите? Мы неправильно стяжали.

Мы возвращаемся в Синтез Византия Альбины и просим Византия Альбину развернуть Синтезное мировое тело на образование Синтезом, Тезой Синтеза Творения Пратворения Изначально Вышестоящего Отца. Всё! Обратите внимание, они улыбаются – нам поменяли. Вернее, оно там так и было, но только нас вернули. Хорошо.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Филипом Мариной и развёртываемся пред Филипом Мариной в росте и разработке Учителя Синтеза. Кто-то предлагал, помните, Трансвизорные тела. Вот мы можем развернуть Трансвизорные тела. И просим Аватаров Синтеза Филипа Марину развернуть рост и развитие Образования, Метагалактического образования, Трансвизорными телами. И стяжаем у Филипа Марины Имперацию, Императив, Тезу Синтеза Любви Пралюбви в росте и развитии нас как Учителя Синтеза в перспективной разработке каждого из нас.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Морией Свет. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет как таковыми и стяжаем у Аватаров Синтеза Мории Свет Метагалактическое образование Синтезным мировым телом и стяжаем Императив, Имперацию, Тезу Синтеза Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Владыки Синтеза в каждом из нас в перспективном росте и развитии.

 Синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет и синтезируемся с Аватарами Синтеза Иосифом Славией, и стяжаем у Аватаров Синтеза Иосифа Славии Метагалактическое образование в каждом из нас в росте Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Императив, Имперацию, Тезу Синтеза Воли Праволи Изначально Вышестоящего Отца формирования цельного тела Должностной компетенции – вот нам уточняют, Должностной компетенции. И возжигаясь, развёртываемся этим.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет и синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Метагалактическое образование в явлении выражении синтезтелесно Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Имперацию, Императив, Тезу Синтеза – Синтез Синтеза и Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И синтезируясь с Аватарами Синтеза Морией Свет, развёртываясь Синтезом Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Аватаров Синтеза Мории Свет 8-ричность Метагалактического образования в Высшей Школе Синтеза каждому из нас и синтезу нас по итогам первого курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, мы стяжаем:

Метагалактическое образование Человека,

Метагалактическое образование Посвящённого,

Метагалактическое образование Служащего,

Метагалактическое образование Ипостаси,

Метагалактическое образование Учителя Синтеза,

Метагалактическое образование Владыки Синтеза,

Метагалактическое образование Аватара Синтеза,

Метагалактическое образование Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся этим. 

У кого-то сейчас там возник вопрос, Метагалактическое образование, почему Владыки Синтеза, Учителя Синтеза? А мы с вами поступили на образование Высшей Школой – чего – Синтеза. И возжигаясь цельностью 8-рицы Метагалактического образования каждым из нас, мы просим Аватаров Синтеза Морию Свет включить нас в расписание работы кафедры, факультетов Высшей Школы Синтеза в росте Метагалактического образования каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь избыточностью концентрации 8-ричного Синтеза Метагалактического образования Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Синтез Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом росте и развитии Высшей Школой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Метагалактического образования в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восемь прямых Тез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас каждая из этих тез будет записываться в каждого из нас, раскрываться, распаковываться, расшифровываться по мере нашего образования.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:

компакт, концентрацию Тезы Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца;

стяжаем концентрацию Тезы Синтеза Посвящённого;

стяжаем компакт Тезы Синтеза Служащего;

стяжаем компакт Тезы Синтеза Ипостаси;

стяжаем компакт Тезы Синтеза Учителя;

стяжаем компакт Тезы Синтеза Владыки;

стяжаем компакт Тезы Синтеза Аватара;

стяжаем компакт Тезы Синтеза Отца.

И возжигаясь 8-ричностью Тез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем новый План Синтеза роста и развития в расшифровке Тез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца методами, программами Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всем стяжённым и возожжённым.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет. 

Возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея и каждому гражданину территории, фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 2

  0:39:30-01:10:26 

Практика 7. 
Истина Изначально Вышестоящего Отца. 
Рождение Свыше Сатья-Югой. 
Вхождение в Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, физически возжигаясь Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, уплотняясь формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас условиями перехода из Кали-Юги в Сатья-Югу Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики и просим Аватаров Синтеза Истинной Метагалактики окутать адаптивным Огнём. И устремляемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 

Встали всей командой и возжигаемся однородностью 14-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца, в преображении Зерцал каждого 288-ю Печатями Изначально Вышестоящего Отца и вхождением в Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики командой 14-го итогового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца как следующего этапа роста и развития всего человечества планеты Земля каждого из нас и в целом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим завершить любые контексты, условия, влияющие на рост и развитие каждого из нас в 8-ричном нашем выражении от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца – записи, тексты, контексты Кали-Юги.

Решением Изначально Вышестоящего Отца произошла смерть Кали-Юги. Поэтому завершение Кали-Юги в каждом из нас – это стандартно и закономерно. Поэтому просим Изначально Вышестоящего Отца, завершить в каждом из нас любые влияния любых контекстов, связанные с какими-либо воспоминаниями, традициями. Есть такие традиции – страдать.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, завершаем любые мёртвые записи, контексты, упоминания о Кали-Юге в каждом из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца в ознаменование рождения Сатья-Юги в каждом из нас, каждым из нас, человечества планеты Земля и человечества в целом. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Истину, новую Истинность Изначально Вышестоящего Отца в объёме, масштабе, контексте Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся этим синтезфизически и прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца – по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея, заполняя средой Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца Истиной, Истинностью Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть среду Сатья-Юги в Подразделении ИВДИВО Адыгея в усилении концентрации среды Сатья-Юги по планете Земля, потому что она уже развернута на планете Земля.

И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся физически Сатья-Югой и Истиной Изначально Вышестоящего Отца, рождением Сатья-Юги.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше Сатья-Югой Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый Образ Отца в преображении, рождении новой Истиной Изначально Вышестоящего Отца в явлении Сатья-Юги Отца каждым. И развёртываясь Образом Отца физически, физическим телом каждым из нас, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим сотворить по 288 Печатей на каждом из имеющихся Зерцал каждого, будь это Часть, Система, Аппарат, в росте, развитии, масштабировании компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, архетипичностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 288-ми Печатей Изначально Вышестоящего Отца, 32 Печати которых – компетенции, и 256 Печатей – Архетипических Частей.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующее количество Синтезов соответствующих 288-риц Печатей на соответствующие Зерцала каждого из нас.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Зерцалами каждого из нас, утвердите, что все Зерцала, вертикально вы развёртываете пред Изначально Вышестоящим Отцом. У вас даже есть такая возможность, когда вы стоите на вершине этих Зерцал, и вам видно через все Зерцала. Вот это такой эффект в зале Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим сотворить по 288 Печатей Изначально Вышестоящего Отца на каждом из Зерцал каждого из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 288 Печатей на каждое из Зерцал каждого из нас. И возжигаемся этим. 

И развёртываясь синтезфизически Творением Изначально Вышестоящего Отца 288 Печатей Изначально Вышестоящего Отца на каждом Зерцале, мы вспыхиваем обновлёнными Зерцалами каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Прося преобразить каждого из нас на новые масштабы архетипического роста и развития новой эпохой Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца в реализации новой Истины, в реализации нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим синтезфизически.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Я-Есмь Огня каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Я-Есмь Огня каждого из нас и в синтезе Частей каждого из нас.

И мы сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся всеми Ядрами Синтеза – не только Ядра Синтеза пройденных Синтезов, а Ядра Синтеза 256-риц, Ядра Синтеза Частей, то есть вертикально мы развёртываемся всеми Ядрами Синтеза. 

И синтезируясь всем объёмом Ядер Синтеза с таким же объёмом Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы усиляемся явлением Синтеза и Огня из Ядер Синтеза каждого из нас. 

И синтезфизически бурля Синтезом и Огнём из Ядер Синтеза каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртываясь Стандартом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца первым курсом Синтеза. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4.194.304 Ядра Синтеза цельных Синтезов в формировании цельных Частей Октавной Метагалактики как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И мы, развёртываем, усиляя Ядра Синтеза, развёрнутые каждым из нас, четыре миллиона Ядер Синтеза вертикально в каждом из нас, синтезтелесно синтезфизически.

Тут нужно увидеть, что формирование Ядра, даже не Ядра, а Я-Есмь Огня идёт в концентрации, в максимальной концентрации Огня, накопленного каждым из нас. Поэтому, когда идёт формирование Я-Есмь Духа, там идёт концентрация накопленного Духа. А вот здесь нам Отец сейчас усиляет количество Огней из Ядер Синтеза именно уровнем Октавной Метагалактики. Это, на самом деле, очень много. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот буквально сейчас возьмите и выведите из тела вот этот объём Ядер Синтеза. Есть такая возможность в зале Отца, чтоб вы посмотрели вот это сияние каждого Ядра Синтеза, которое находится внутри каждого из нас. Вот этот объём, множественность Ядер Синтеза каждого из нас, которые являются источниками Огня, которые будут поддерживать Я-Есмь Огня в каждом из нас. Обратно фиксируем их в тело. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 4.194.304 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. И входим в устойчивость явления Ядер Синтеза цельных, формирующихся цельных Частей ракурсом Посвящённого первого курса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Огня каждому из нас и просим Отца его сотворить. 

И вот теперь попробуйте войти во внимательность. Здесь глаза закрыты, а вышестоящее тело глаза открывает и видит. Буквально на уровне глаз зависает шарик. Это плотный шарик Я-Есмь Огня. На самом деле, это очень уплотнённое Ядро. Оно пылает Огнём. Оно переливается. Если вы видите, там идёт спектральность, разноцветная спектральность Огней. То есть такой эффект протуберанцев.

А теперь сосредотачиваемся всем вниманием на этот шарик Огня. Только попробуйте вообразить, какая концентрация Огня находится в этом шарике! И как только мы начинаем, пока не впитываем. Как только мы начинаем усваивать это Ядро, или шарик Я-Есмь Огня, если вы помните, он начинает тут же фиксироваться на каждом Ядре ваших клеток и менять полностью внутреннее качество содержания каждого из нас. 

Итак, сосредотачиваемся на этот шарик Я-Есмь Огня и утверждаем, что мы его начинаем впитывать в центр надлобья. Вот между бровями есть такая центровка – только не третий глаз, там есть огненный центр, и вот мы утверждаем, что мы впитываем этим огненным центром шарик Я-Есмь Огня. Он проходит сквозь межбровную точку и проникает в центр головного мозга – в оджас. То есть оджас – это маленькая камера пустоты. Его заполняет Я-Есмь Огня. И тут же Я-Есмь Огня буквально начинает растекаться по подкорковой зоне головного мозга и по всему мозгу. 

И возжигаясь Я-Есмь Огня всетелесно, синтезтелесно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь каждым из нас и синтезом нас Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем им. И входим в прямое Творение Изначально Вышестоящего Отца Я-Есмь Огня каждому. 
Вот сейчас обратите внимание, что происходит с Я-Есмь Огня. Он начинает, усвоившись головным мозгом, проникать в позвоночник, он начинает откликаться на Ядра Синтеза, вплоть до того, что сейчас может даже загореться спина, такое вот тепло пойдёт, некая такая печёность. Сейчас может отреагировать кожа.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И развёртываясь Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаясь в физическое выражение, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея и фиксируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и в ИВДИВО Должностной компетенции. 

И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 2

  01:29:17-01:53:47

Практика 8. 
Стяжание Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричном его выражении. 
Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. К завершению Синтеза утихает снежок. Он почти так… чуть-чуть сыплет. А на пике Синтеза вот просто стена была.

И мы возжигаемся физически формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Встали в зале Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, уплотняясь формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь 14-рицей Ядер Синтеза первого курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас подведением итогов первого курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим ввести нас итогами четырнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явление Философа Синтеза Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё глубже проникаясь, Синтез Синтезом и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Посвящённость каждого из нас на новый масштаб, новый объём, новые права и возможности компетентного роста и развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Философом Синтеза в явлении Посвящённого каждого из нас, сформированного, организованного по итогу первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Встали в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь однородностью 14-ричного Синтеза из Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по итогу однородности четырнадцати Синтезов первого курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричном цельном его выражении.

То есть по завершении первого курса, в любом случае, это звучит ракурсом Посвящённого. Но при этом внутренне Отец закладывает 8-ричный масштаб, перспективу Философа Синтеза – от Человека до Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми выражений Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

Человека-Философа Синтеза;

Посвящённого-Философа Синтеза;

Служащего-Философа Синтеза;

Ипостась Философа Синтеза;

Учителя-Философа Синтеза;

Владыку-Философа Синтеза;

Аватара-Философа Синтеза;

Отца-Философа Синтеза.

И возжигаясь Философом Синтеза каждым из нас, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Позицию наблюдателя Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Взгляд Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинность Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигмальность Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

 Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь теперь уже Философами Синтеза и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики.

Встали пред Аватарами Синтеза Философами Синтеза, но ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Попробуйте сейчас почувствознать другую статусность, другое восприятие.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой философскостью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь внутренними записями, контекстами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы индивидуализируемся ИВДИВО-развитием философскости Философа Синтеза каждым из нас.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет и, проникаясь их Синтезом, устремляемся в зал Аватаров Синтеза Мории Свет на 1.048.510-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Это Аватары Синтеза, которые являют Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь средой Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет, стяжая Синтез Мудрости и Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ими. Просим преобразить каждого из нас на умение реализовать Философский Синтез в различных видах деятельности – от Человека до Отца, взращиваясь этим в каждом Домом Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь Синтезом Мудрости и Синтезом Прамудрости, вместе с Аватарами Синтеза мы переходим в зал библиотеки Высшей школы Синтеза.

Сейчас не задумывайтесь, как мы туда перешли. Сейчас Аватары Синтеза просто нас туда перевели.

Встали. Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет и стяжаем книгу Философского Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Так. Теперь мы берём книгу в руки.

А теперь обратите внимание: чуть-чуть раньше, перед тем, как книга начала формироваться, прямо рядом с вами уже сформировался пюпитр. Кладём книгу на пюпитр. Это вам такой подарок от Аватаров Синтеза Мории Свет. Это подарок по итогу первого курса. Потом, когда мы поработаем с ней, она зафиксируется в вашем кабинете. И по любым вопросам вы будете открывать эту книгу, и там будет философский ответ, запись контекста, ответ на любой ваш вопрос.

И мы возжигаемся огнём книги и утверждаем, что с этой книгой мы переходим в свои кабинеты, на 17-й этаж. Подходим к рабочему столу, кладём эту книгу. Есть. Теперь садимся в кресло и утверждаем, что мы в книге Философского Синтеза, именно в 8-ричном выражении, сейчас открываем страницу на том месте, где записаны достижения вас как Посвящённых предыдущей эпохи. Открываем. Смотрим. Внемлем. Вплоть до того, что можете даже не увидеть, а понять, о чём там написано.

То есть тут же может сработать, помните, стяжённая нами картина имперационности, когда контексты создают нам определённую картину. Почему-то именно эти записи Аватары Синтеза Мория Свет решили вам показать. Есть.

Теперь возжигаемся Синтезом книги и утверждаем, что мы открываем книгу на той странице, где у вас достижения именно Посвящённого, как Философа Синтеза-Посвящённого, в настоящем – за четырнадцать месяцев. Открываем. Смотрим. Есть.

Кстати, да, кто-то там увидел достаточно приличный список. Его весь, в общем-то, прочесть сейчас сложно, и так мы немножко уже перегружены. Не то, что перегружены – уже подплавляет нас. Но, тем не менее, два-три очень легко можете распознать. Есть.

Закрываем книгу. И вот тут сами решаете, куда вы её определите: есть стол, есть место для книг. Ну, пока положите на стол, а потом в ночном обучении уже определите ей место. Всё. Хорошо.

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Морией Свет. Возвращаемся в зал Мории Свет, в библиотеку. Встали пред Аватарами Синтеза Морией Свет. 

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Морей Свет, стяжаем Синтез Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

Стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Стяжаем Философию Синтеза Посвящённого по итогу первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся. 

Стяжаем Истинность Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Морией Свет, стяжая Синтез Мудрости и Синтез Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Благодарим Аватаров Синтеза Морию Свет. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и опять переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас по итогу четырнадцати Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца посвятить в Посвящённые Изначально Вышестоящего Отца: то есть «посвятить» – это не значит побрызгать-помазать, а ввести в Компетенцию и в компетентного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 Синтезов 1.048.576-ти вариантов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в росте и перспективном развитии Архетипичностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1.048.576 Прав 1.048.576-ти вариантов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца по итогу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца и входим в состоятельность, Компетенцию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет.

Возвращаясь в физическое выражение и развёртываясь Посвящённым, компетенцией Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически, мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, по территории Подразделения ИВДИВО Адыгея – всем гражданам территории, фиксируя в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 2

  01:53:47-02:00:12

Практика 9. 
Стяжание Архетипического Рацио Изначально Вышестоящего Отца

Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512-ю синтез-реальность Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь формой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипическим Рацио Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Встали.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Архетипической частью Рацио в 8-ричном росте и развитии от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь выражений роста Архетипической Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность базовых, эталонных, совершенных, стать и синтез Частей Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Архетипического Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Архетипических Рацио в явлении 64-х Частностей Изначально Вышестоящего Отца.

 И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем одномоментно цельно 64 Архетипических Рацио 64-рицы организации Архетипического Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – от Архетипического Рацио ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца до Архетипического Рацио Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем одномоментно 64-рицей Архетипического Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричность роста 64-ричного Архетипического Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь в физическую реализацию, развёртываясь 64-ричным Архетипическим Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Адыгея и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в ИВДИВО Должностной Компетенции. И завершаем практику. Аминь.

День 2 Часть 2

  02:00:12-02:11:44

Практика 10. 
Итоговая

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале Истинной Метагалактики на 1.048.512-й синтез-реальности Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги Итоговой практикой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – итоги первого курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в развёртке всех результатов, достижений индивидуальной команды в целом в реализации в Подразделении ИВДИВО Адыгея и в ИВДИВО в целом.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Итоговой практики 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Встали в форме Ипостаси первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в цельности 14 ядер Синтеза, или у кого сколько есть. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца по итогам первого курса Философских чтений Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас однородностью, цельностью 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем первое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в реализации 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компетентно каждым. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1.048.576 Иерархизаций Синтеза первого Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Итоговой практики 14-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца и итога первого курса Философских Чтений Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

17.179.869.185 256-лионов Огней;

стяжаем 17.179.869.185 256-лионов ядер Синтеза;

стяжаем 17.179.869.185 256-лионов Субъядерностей 17.179.869.185-й синтез ивдиво-цельности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза и субъядерности. Стяжаем цельный огонь и цельный Синтез 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-рицу подготовок

Посвящённого – Посвящениями;

Статусами – Служащего;

Творящими синтезами – Ипостаси;

Синтезностями – Учителя;

Полномочиями Совершенств – Владыки;

Иерархизациями – Аватара;

Ивдивостями – Отца 

и Должностной компетенцией ИВДИВО в цельности явления Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х инструментов Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 

Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу служения Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. 

Стяжаем 16.384 Синтеза 16.384-рицы генов человека явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Стяжаем 65.536 Синтеза и 65.536-рицу компетенции ИВДИВО каждого. 

Стяжаем фиксацию книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, в зал библиотеки. Встали. 

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим выдать нам книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книги перед нами. Берём книгу, делаем шаг и переходим в личный кабинет индивидуального здания каждого из нас. Кладём книгу на стол. Забираем предыдущую книгу, у кого есть. Делаем шаг и обратно переходим в зал библиотеки. Встали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, протягиваем вперёд книгу, чуть-чуть подталкивая её в сторону Кут Хуми. И благодарим Аватара Синтеза за возможность прочтения книги предыдущего Синтеза. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальности Истинной Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 14-й Синтез Изначально вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный однородный 14-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямой Синтез первого курса Философских Чтений Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым нас и синтезом нас и возжигаемся этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым объёмом и масштабом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Ядер 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-рицей ядрышек вокруг каждого Ядра Синтеза. И утверждаем, что мы фиксируем компактификацию 16 Ядер 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночник физического тела

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем 16 Ядер 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза Подразделения в росте и развитии первым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и возжигаемся цельным 14-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца развернуть на территории Подразделения ИВДИВО Адыгея однородный цельный 14-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении первого курса Философских Чтений Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся однородным 14-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого первым курсом Изначально Вышестоящим Отца каждым из нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность прохождения первого курса Философских Чтений Синтеза Посвящённого Отца каждым из нас.

И стяжаем состоятельность, прямое явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым, синтезфизически собою. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность прохождения Философских Чтений Синтеза и за возможность явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым. 

(в зале прозвучал сигнал телефона) Не просто так заиграла музыка. Вы обратите внимание: одномоментно там зазвучали фанфары в зале Отца. Но там они немножко звучат по-другому в приветствие каждому из нас и команде в целом.

Отец благодарит каждого и команду в целом за верность, честь, мужество служения первым курсом Философских Чтений Синтеза в явлении Посвящённого Отца каждым. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку в прохождении первого курса Философских Чтений Синтеза. 

Возвращаясь в физическую реализацию, всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Адыгея с фиксацией центровки в Нити Синтеза 14 Ядер Синтеза первого курса. Фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Должностной Компетенции. И завершаем Итоговую практику 14-го Синтеза и первый курс Синтеза Философских Чтений Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Набор текста: Вязовская Людмила, Мартысь Марина, Арушанян Ритта, Денисова Елена, Бакланова Надежда, Беретарь Рита, Николаева Светлана.

Проверка: Денисова Елена.
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