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День 1 Часть 1
 ( 2:20:00)
               Практика 1.  Преображение всей глубины матической, матричной, униматричной, голограммно-голографической, униграммной и основной явленности, соответствующим явлением реализации, концентрацией полноты выявления Аватарами Синтеза, всей внутренней, внешней спецификацией каждого из нас. 
 	Концентрируемся всем синтезом каждого из нас. Входим в глубину внутренней сопряжённости, сонастроенности, организованности соответствующей концентрацией 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваемся, углубляемся, проникаемся.
 И в этой проникновенности, наполненности, сопряжённости глубиной явления, соответствующей внутренней и внешней подготовки к 11-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся и проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, развёртываясь концентрированным действием Ипостасей 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октавной Метагалактики  4194240-вой ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, концентрируясь и выявляясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 11-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в 11-ть объёмов Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении каждым из нас. И проникаемся особой средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, акцентом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся внутренней содержательностью каждого из нас, в акценте 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64-ре Синтеза  64-рицы Инструментов,  64-рицы Служения, 64-рицы Человека 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, оформляясь, как концентрацией инструментов, формой Ипостасей 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входим в глубину ипостасного явления реализации действия нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь, входим в магнитную сопряжённость, наполненность Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза, утверждая каждым из нас: Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Синтеза Фаинь 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Я Есмь Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Синтеза Фаинь, прямой концентрацией Синтеза 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Далее продолжаем магнитно проникаться и насыщаться Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, утверждая: Я Есмь Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь проникаемся соответствующей концентрацией собою.
 Далее, мы проникаясь магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, утверждаем каждым из нас: Я Есмь Пламя Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выявить в возможностях каждого из нас, наполненность синтезом 11-м Синтезом сто процентно, каждым из нас телесно, вышестоящим телом Ипостаси Синтеза и физически телесно.
 Стяжаем концентрацию сто процентной наполненностью Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и наполненность сто процентной пламенностью Аватара Синтеза Кут Хуми Аватарессы Синтеза Фаинь 11-м синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И одномоментно концентрируемся Синтезом, Огнём, Пламенем, пламенея и материализуя  соответствующую концентрацию прямого явления Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтез-физически нами. 
Входим в глубину сопряжённости, слиянности, наполненностью Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося ввести нас в глубину явления 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выявляя сейчас наши задачи, темы, условия соответствующей концентрацией Синтеза 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Выявляются наши темы, условия, какие-то тексты, может быть тезы, станцы. Может быть голограммы, какие-то картинки на тему 11-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в глубине слиянности с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явлением нас, Ипостасей 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь глубиной явления и наполненности Аватарами Синтеза, выявляем свою концентрацию подготовки. И вот на те темы, на те станцы, на какие-то условия, на какие-то картинки, может быть тексты, всё что выявилось из каждого, пред Аватарами Синтеза Кут Хум и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в обновлённость соответствующей спецификацией основ, явления каждым из нас. На те явления, которые выявились в контексте Синтеза, задач, условий, специфик подготовки и иных каких-то наших внутренних состояний на тему, т. е. каждый какое-то внутреннее состояние выявил. 
И мы просим Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, обновить, преобразить и сконцентрировать нас на соответствующем, более глубоком внутреннем потенциале и соответствующих наших основах, наших какие-то внутренних концентрациях, которые сформированы в нас, на соответствующие темы, выявленные из нас. Мы просим обновить, преобразить, трансформировать, транслировать и переформатировать соответствующую иную специфику основности, любых определённых явлений концентрированных специфик выявлений каждого из нас. То, что выявилось имеет свою специфику нашего индивидуального внутреннего явления. И в этом внутреннем явлении, мы просим максимальной концентрации и максимальной явленности нашего действия в Изначально Вышестоящем Дома Изначально Вышестоящего Отца, сложить соответствующую глубину основности матричного, ядерно-субъядерного явления организации каждого из нас, униграммной специфики, соответствующей акцентации новых управляющих основ, как спецификации динамичности движения Духа, соответствующей концентрацией Духа Времени Изначально Вышестоящим Отцом. 
Входя в глубину внутренней и внешней выявляемостью, конфедеративностью, в выявлении соответствующей Метагалактической Конфедеративности, концентрированной явленности, внутреннего, внешнего потенциала явления каждым из нас, соответствующего мастерства, коммуникации новой специфики новой эпохи, конфедеративного Синтеза, Метагалактической конфедеративности и сонастроенности нас на глубину концентрированной явленности политики Изначально Вышестоящего Отца, цельным  внутренним и внешним выявлением каждого из нас и возможность свободного, глубокого наполненного, проникновенного взаимодействия  пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Изначально Вышестоящими Аватарами, в обучающем процессе Аватаров Синтеза, регулирующими или констатирующим явлением у Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей. И в итоговом акценте явления и реализации каждого из нас, прямой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в практикующем постоянном явлении, движении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выявлении каждого из нас и динамичной отстроенности, в специфике практикования действия, реализации и самоорганизованной выявляемости каждого из нас из внутреннего движения Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами, выявлению каждым из нас.
 И проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим завершить, расплавить, распаять, растворить, старые матрицы, униграммные концентрации, основы и иные специфики матричной, униматричной, основной и униграммной спецификации каждого из нас,  любых предыдущих эпох, воплощений, рас, любых специфик, направлений, реализаций нашего действия: как Посвящённых, как Служащих, в акценте динамичного Служащего, эталонирования соответствующей динамичности действия, акцентом созидания и вхождение в конфедеративность, глубиной явления новых специфик взаимодействий, действий, реализаций и в развёртывании этим явлением новых матриц, матическим концентрированным явлением новых униграмм, соответсвующей центровкой действия и собранности каждого из нас и концентрированным явлением, развёртыванием соответствующих основ, в развёртке и концентрации Частей Изначально Вышестоящего Отца, Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, Матического тела Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тело основы Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь максимально завершить любые матричные, матические, униграммные и основные записи каждого из нас, концентрацией каждого из нас, в выявлении каких-то наших тупиковых путей, состояний, явлений, выявление каких-то перенапряжений или сверх какого-то процесса потенциала напряжённости на ту или иную тему, в завершении соответствующих тем, соответствующих состояний, как результатов наших внутренних позиций и с акцентом преображения внутренней концентрации, внутреннего растворения старой униграммности, матичности  матриц и основ, просим завершить неполезные явления, состояния, реализации и концентрации каждого из нас, на любые темы, выявленные в нас и не выявленные, но знакомые для нас, о которых мы могли подумать,  которые   пришли сегодня, как некое осознание, как некое рассмотрение, как некая специфика наших внутренних процессов и внешняя реализация, о чём мы вспомнили, подумали. Выявляем расширяя  концентрацию нашего выявления, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И проникаясь Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как внутренней спецификацией, концентрацией каждого из нас, излучаемся соответствующим синтезом и огнём. А внешне, мы максимально проникаемся Синтезом, Огнём, Ивдивостью, Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, отпуская и преображаясь соответствующей концентрацией явления.
Аватар Синтеза  Кут Хуми резюмирует: «Отпустили и наполнились». Т.е. чем больше отпустили, тем максимальнее наполнились. Чем максимальнее наполнились, тем больше отпустили. Такая динамика внутреннего, внешнего. Максимально возожглись и впитали соответствующую концентрацию ИВДИВО и соответствующую концентрацию Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вдохнули или продолжаем вдыхать. Состояние такое, что нам не хватало воздуха. А может нам не хватало более высокой концентрации среды атмосферы, ядерно-субъядерной специфики явления. И вот тут есть вдохнуть среду соответствующей Октавной Метагалактики, выявляясь и офизичиваясь данной концентрацией собою.
 И проникаемся Аватарвми Синтеза Кут Хуми и Фаинь, усиляясь их наполненностью, их явлением каждым из нас. Входим в глубину наполненности и вершащей явленностью управляющего явления, действия реализации каждого из нас, в конфедеративном Метагалактическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, выявляясь каждым из нас, управляющим началом и управляющей спецификой выявления  каждого из нас, всем Духом каждого из нас и всей концентрацией телесности каждого из нас, Ипостасями 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в глубину явления и наполненности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза, в обновлённом явлении каждого из нас, краткую тезу 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, спецификацией выявления каждого из нас на соответствующую тему. И возжигаясь, проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаясь ими, входим в глубину сопряжённости и магнитности, и концентрируемся соответствующими явлениями и действиями. И теза, как некий краткий процесс нашего выявления на динамичность 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как краткая внутренняя  концентрация наша на тему. Она собрана из всего того, о чём  мы сегодня или до Синтеза задумывались и собирались на какую-то выразимость. И сейчас это собралось и коротко концентрированно выявилось, и выявляет именно наш  потенциал внутренний.
 И впитываем телесно витийность тезы 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выявлению каждому из нас, в акценте соответствующих специфик, реализаций каждого из нас, соответствующим управляющим вначале и динамичности движения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически нами. И возжигаясь, преображаясь концентрируемся соответствующим действием и явлением. И заполняемся телесно Ипостасями Синтеза, цельностью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в активацию всей концентрированной  явленности Синтеза Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждому из нас. И просим Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум и Фаинь,  в соответствующем обучающем режиме явления действия каждого из нас, текстами темами, практикованием, динамичностью и концентрированной явленностью нас, соответствующими действиями Ипостасями 11-м Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей наполненностью Источником Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, цельностью выявления каждого из нас сопряжённостью и глубиной слиянности и наполненности Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И проникаемся глубиной наполненности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в ИВДИВО каждого. И преображаясь, обновляясь входим в соответствующую спецификацию нашего явления. И далее в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с тремя парами Аватаров Синтеза. В зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Огнеслав Нина, Станис Сабина,  Бронислав Эвелина, становясь по обе стороны Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь напротив нас. Мы сейчас входим сначала в концентрацию яньского потенциала, яньского выражения Аватаров Синтеза. И потом входим в следующий процесс концентрации иньского потенциала, иньского выражения Аватаресс Синтеза. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Огнеславом, синтезируясь с его Хум, и стяжаем Синтез Основы Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, прося вернуть соответствующую реализацию, концентрацию, каждого из нас, прямой наполненностью Аватаром Синтеза. Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Станисом. И проникаясь его Синтезом и Огнём, мы стяжаем Синтез Матики, Матического тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь соответствующей витийностью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Станиса, входим в следующую концентрацию и проникаемся Синтезом и Огнём Аватара Синтеза Бронислава. Синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез огня основы ИВДИВО-тела основы Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь им, наполняясь тремя Аватарами Синтеза, в акценте: каждый Аватар - два Огня, входим в глубину наполненности и сопряжённости Аватаров Синтеза, шести Огней, соответствующей концентрацией явления.
 И далее, мы синтезируемся и проникаемся Аватарессами Синтеза. Витийность. соответствующая концентрация Аватаров Синтеза, развернулась  в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Ниной. И синтезируясь с её Хум, мы стяжаем соответствующую концентрацию Синтеза Праосновы Прауниграммы Изначально Вышестоящего Отца, и входим в соответствующую наполненность Аватарессой Синтеза Ниной. 
Далее, мы синтезируемся и входим в витийность Аватарессы Синтеза Сабины. Синтезируясь с её Хум, мы стяжаем Синтез Праматики, Праматического пратела  Изначально Вышестоящего Отца и входим в следующую витийность концентрации Аватарессы Синтеза Сабины. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Эвелиной. И проникаясь её Синтезом и Огнём, синтезируясь с её Хум, мы стяжаем Синтез огня праосновы, ИВДИВО-пратела праосновы Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, наполняясь преображаемся ими. И в этой концентрации витийности шести Синтезов и Огней Изначально Вышестоящих Аватаресс, входим в глубину сопряжённости и наполненности концентрацией синтеза и огня витийности Аватаров Синтеза,  Синтеза и Огня витийности Аватаресс Синтеза. Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Аватарессами Синтеза, в глубине сопряжённости с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, входим в четверичную магнитность Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Огнеслав Нина, Станис Сабина, Бронислав Эвелина, прося Изначально Вышестоящих Аватаресс и Аватаров Синтеза, явить соответствующую концентрацию организации явления и действия каждого из нас, в стяжании, в формировании соответствующих Частей 11-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, Матического Тела Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тела основы Изначально Вышестоящего Отца в выявлении каждым из нас.
 И проникаясь  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, четырьмя парами магнитностью и концентрированной явленностью, наполненностью каждым из нас. И теперь вот такая интересная особенность среды Аватаров Синтеза. Три пары Аватаров Синтеза на ту среду действия преображения, которая развернулось у нас в ИВДИВО с Аватарами Синтеза Кут Хум и Фаинь. Мы входим в глубину специфической среды Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Огнеслав Нина. Проникаясь Униграммным явлением, действием и творением униграммности выявления  каждым из нас и входим в глубину, наполненностью униграммности и соответствующей специфике явления концентированной наполненности нами специфики явления концентрированной  процессуальностью деятельности. 
И входя в глубину сопряжённости Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза соответствующей спецификацией их выявления, мы проникаемся и наполняемся средой униграммности, средой соответствующего Синтеза, развёртываясь данным потенциалом синтез-телесно вышестоящим явлением Ипостасями 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и физически телесно здесь и сейчас, развёртывая соответствующую среду явления. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, входим в наполненность и в формирование соответствующей Части Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении среды Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Высокой Цельности ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца явлением каждым из нас.
 И далее в витийности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, выявляясь и концентрируясь соответствующей динамичностью и наполненностью Аватарами Синтеза Станис Сабина, мы входим в соответствующую спецификацию Матической Метагалактики, проникаемся ею. Входим в соответствующую спецификацию движения ядерно-субъядерной среды Матической Метагалактики, в формировании и акцентации Матического тела и в соответствующем управляющем начале явления материи Матики, Синтеза ИВДИВО Матической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Матической Истинной ИВДИВО-Реальности Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении каждым из нас. И проникаемся соответствующей явленностью и возможностью каждого из нас, материей Матики Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически нами. И входим в глубину сопряжённости с витиём Синтеза и Огня третьей пары Аватаров Синтеза 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Бронислава Эвелины. Мы входим в глубину сопряжённости и развёртывания соответствующей спецификации среды Синтеза ИВДИВО-основы Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Частности Основы Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении и формировании нашей Части ИВДИВО-тело основы Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся телесно, соответствующей спецификацией явления формирования 11-той Части и концентрированной явленности и спецификации каждого из нас, магнитностью трёх пар Аватаров Синтеза  11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в акцент Фа-ИВДИВО Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Матического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и частной Основы Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении каждым из нас. 
И в этой глубине сопряжённости, наполненности явлением каждым из нас, входя в четверичный магнит Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Огнеслав Нина, Станис Сабина, Бронислав Эвелина, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики 4194305 ИВДИВО-Цельности. Развёртываясь и проникаясь прямой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и выявляясь Ипостасями 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасями 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся магнитностью четырёх пар Аватаров Синтеза Кут Хуми и  Фаинь, Огнеслав Нина, Станис Сабина, Бронислав Эвелина, развёртываясь соответствующей спецификацией среды явления концентрированной явленности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей среды, в формировании трёх Частей Изначально Вышестоящего Отца, выявлением среды Аватаров Синтеза Огнеслав Нина, Станис Сабана, Бронислав Эвелина.  В этой глубокой магнитной слиянности и сопряжённости, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить всю глубину матической, матричной, униматричной, голограммно-голографической, униграммной и основной явленности каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом наполненностью нас, соответствующим явлением реализации, концентрацией полноты выявления Аватарами Синтеза, всей внутренней, внешней спецификацией каждого из нас, в активности, открытости, дееспособности и внутренней зрелости нас, акцентом курса Посвящённого и данным Синтезом, акцентом Служащего Изначально Вышестоящего Отца вершащими спецификациями явления каждого из нас. 
В однородной наполненности, слиянности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца входим в глубину преображения Изначально Вышестоящим Отцом и растворения Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца старых униграммных, матричных, голограммных, основных явлений, записей, матриц, концентраций каждого из нас. И прямой глубиной, наполненностью, магнитностью четырёх пар Аватаров Синтеза цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию масштабности, результативности, продуктивности, активности пространственно-временной концентрированной явленности действия каждым из нас 11-тью объёмами Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в физической осуществлённости каждого из нас, цельностью нас, вершащими явлениями Изначально Вышестоящего Отца, акцентом курса Посвящённого и действием 11-тым Синтезом, как служащие цельностью Созидания Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждым из нас.
 И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в глубину наполненности индивидуализации и осуществления каждого из нас константностью Изначально Вышестоящего Отца, выявляясь потому, что 11-й Синтеза 11-го порядка - констрантный. И выявляясь константностью Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически нами, цельностью внутреннего, внешнего естества, входя в явление практики Созидания 11-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, инструмента  11-го Синтеза Совершенного Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении Генезиса Константного Изначально Вышестоящего Отца и фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца 11-тым Синтезом, явлением фундаментальности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждым из нас.
 И входим в глубину внутренней концентрации управляющего основного потенциала, персонолизации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, личной акцентацией и индивидуализацией нас Изначально Вышестоящим Отцом, каждый один на один с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть среду 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, территориально в подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк, город Мариуполь, прося Изначально Вышестоящего Отца, двумя днями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, акцентацию соответствующего униграммного, матического, основного, явления, преображения развёртывания территориальной явленности в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца, спецификацией 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваясь территориально Изначально Вышестоящим Отцом, 11-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, укутываем всю территорию подразделения, акцентом город Мариуполь, новой спецификой среды Синтеза 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении выявления униграммности Изначально Вышестоящего Отца нового порядка явления территориально. Явлением и развёртыванием Матической Материи Изначально Вышестоящего Отца новым явлением и порядком, и концентрированной явленностью основ Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении Нови, Оси Новой Изначально Вышестоящего Отца, как центральной концентрированной спецификации Изначально Вышестоящего Отца, как началом отсчёта Изначально Вышестоящего Отца Оси Нового Изначально Вышестоящим Отцом территориально.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим  Изначально Вышестоящего Отца акцентировать Нить Синтеза, Столп и Сферу подразделения, прямой концентрированной, развёртывающей явленностью 11-тым Синтезом территориально, синтезно Изначально Вышестоящим Отцом и движением 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим растворить, расплавить, распаять старые матрицы взаимодействий, отношений, явлений, реализации, концентрации в территориальных условиях, материальном явлении, в разных системах, организациях, в образовательном, медицинском, в экономическом, техническом, промышленном и иные специфики, которые концентрируются территориальной явленностью, соответствующей организацией, направлений, действий, реализаций. Просим максимально наполнить, через центральную Ось новую Основу Изначально Вышестоящего Отца, новизну явления территориальных специфик и эманируем, генерируем прямую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в соответствующих явлениях Изначально Вышестоящего Отца и в завершённости, и в завершении проектов, программ, систем, явлений, реализаций, действий, производств и иных специфик, и в наполненности их соответствующей основностью Изначально Вышестоящим Отцом, материей Матики Изначально Вышестоящим Отцом и Униграммности Изначально Вышестоящим Отцом спецификацией явления. 
И проникаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в акцентации каждого из нас, пред Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь, обновляясь, осуществляясь, реализуясь и концентрируясь Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически нами, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза   Кут Хуми и Фаинь, Огнеслава Нину, Станиса Сабину, Бронислава Эвелину. Проникаемся концентрированной явленностью Аватаров Синтеза подразделения Натан Амалия. Проникаемся концентрированной явленностью Аватаров Синтеза должностно-компетентного явления каждого из нас, прося усилить нас и сконцентрировать служением 11-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Отцу явлением и реализацией, спецификацией 11-го Синтеза Изначально вышестоящего Отца в подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Донецк город Мариуполь.
[bookmark: _GoBack]И эманируем, излучаем, направляем всё стяжённое нами, укутывая территорию соответствующими ядерно-субъядерного огнеобразного явления спецификациями развёртывания 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со всей глубиной явленности Изначально Вышестоящего Отца нами, концентрируя магнитность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза синтез-физически, прося выявлять соответствующий акцент нашего действия. 
И далее эманируем, излучаем направляем всё стяжённое, развёрнутое, акцентированное выявленное каждым из нас и синтезом нас в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Донецк город Мариуполь и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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