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День 1 Часть 1
 ( 3:15:20)
 Практика 1 
Стяжание и развёртывание 12-ричности 12-ю объёмами Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 12-ти архетипов Материи, глубиной явления Синтезначал нового Времени, 8-ричностью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы проникаемся всем синтезом каждого из нас. Мы входим в концентрацию первой практики. И входим в глубину наполненности, сопряжённости, сонастроенности нас, явлением 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически. Синтезируемся и проникаемся синтез-физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сонастраиваемся на действие, концентрацию, явление и реализацию нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стандартами первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца минимум четыре Метагалактики Стандартами Синтеза концентрируя. 
И исходя из того, что мы нарабатываем специфику управляющего действия, реализации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики. Синтезируясь с ними, проникаемся Синтезом Синтеза и Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-вой ИВДИВО-Цельности. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Октавной Метагалактики, концентрацией действия нас, как Ипостасей первого курса  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося ввести нас в концентрацию 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим развернуть и сконцентрировать нас, Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза 64-рицы Инструментов, 64-рицы Служения,64-рицы Человека в выявлении каждого из нас, концентрацией 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся в форму, как в один из инструментов 64-ричности инструментов Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть реализацию, акцентацию каждого из нас и каждому из нас, соответствующим объемом Синтеза и Огня 12-ти объемов Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть 12-ричность концентрации явления каждого из нас, в обновлённости каждого из нас и вхождение нас в более высокую специфику 12-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в организации всего явления каждого из нас. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развернуть специфику обновлённости нас, в явлении соответствующих Синтезначал, в акцентации Духа каждым из нас, в определённых принципах, руководствах, в определённых принципах управляющих  синтезначал, в определённых принципах внутренней самоорганизации начал каждого из нас, в определённой внутренней системности каждого из нас. И просим Аватароав Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть концентрацию преображения нас и введение нас в Синтезначала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей акцентацией Начал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждым из нас. И в переформатировании, в перезаписывании нашего естества потенциала Духа во всех явлениях, действиях, реализациях 8-ричностью Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца, соответствующей концентрацией явления реализации и устремления каждого из нас, на более высокую специфику выявления Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца, Фатическим телом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-телом синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей спецификацией внутренней концентрацией и внешней материализацией действия высокого потенциала, динамичностью движения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Огня Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении Духа Изначально Вышестоящего Отца, а далее Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей акцентацией движения каждого из нас.
 Опять таки Светом Изначально Вышестоящего Отца, Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Энергией Изначально Вышестоящего Отца, всей спецификацией каждого из нас, в развёртывании всего внутреннего, внешнего сбалансированного потенциала явления нас в новом времени новой эпохой, новой акцентацией, зарядом, Духом каждого из нас прямой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Огня Изначально Вышестоящего Отца, как спецификой внутренней концентрации Духа и просим развернуть нескончаемый источник Духа Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, потенциалом явления каждого из нас 8-ричностью Изначально Вышестоящего Отца: от Человека до Отца, новым Временем Изначально Вышестоящего Отца и всей спецификацией Новогодних стяжаний. Просим усилить концентрацию вмещения синтезначальности, соответствующей концентрацией явления Духом времени каждым из нас, новой спецификой обновлённости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически.
 И выявляясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим завершить предыдущие синтезначала всех эпох или начала каждого из нас, все начала каждого из нас, всех эпох, воплощений и рас, всех акцентов, всех важных специфик, всех организаторских и иных управляющих начал, управленческого порядка. В выявление всех линий реализаций каждого из нас, в этом физическом воплощении, завершить все старые завершённые начала, синтезначала и иные специфики изначального потенциала Духа каждого из нас, как некой внутренней позиции управленческого потенциала и решительности каждого из нас, в том или вином направлении, в той или иной специфике взаимодействия во вне, исключительно из этого внутреннего потенциала начал и синтезначал, явлением каждым из нас. 
	И мы не просто завершаем, а выявляем и отдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сдаём может быть какие-то ключи, какие-то инструменты, какие-то свитки, какие-то договора, какие-то обязательства, которые были построены на тех началах или тех спецификах, или той изначальности, или той синтезначальности предыдущих наших каких-то фиксациях, в явлении воплощений, эпох, рас и т.д. И прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь принять от нас все те моменты, начальных, изначальных, синтезначальных специфик, записей, руководств, инструкций, ключей, папирусов и иных оформленных может быть в какую-то предметную среду, документов связанных с началами, синтезначалами, истоками какого-то потенциала явления каждого из нас, как наши  инструкции начал, которыми оперировал наш Дух или которыми акцентировался наш Дух, в выявлении каких-то специфик реакций, действий, реализации и т.д. 
И максимально, всем праздником, итогом Новогодних Рождественских стяжаний, мы просим освободить нас и максимально наполнить нас новым явлением движения Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в материю, всем Духом каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преображаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
 И в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вадим Тамара. Пара Аватаров Синтеза выходит в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы стяжаем Синтез Синтезначала Виртуозности Синтез Прасинтезначала Правиртуозности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вадим Тамара. Входим в концентрацию магнитного Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И развёртываясь соответствующей концентрацией внутреннего и внешнего потенциала наполненности каждого из нас Аватарами Синтеза, входим в глубину сопряжённости и явления соответствующей концентрации Синтеза и Огня Аватаров Синтеза, в формировании и развёртывании Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца выявлению каждым из нас. 
И продолжая концентрацию магнитности с Аватарами Синтеза Вадим Тамара, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Зарк  Джесика. Проникаемся Синтезом Фатики, Фатического Тела, Прафатики, Прафатического пратела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Входим в глубину магнитного  Синтеза и Огня Аватаров Синтеза, в глубину наполненности, сопряжённости, явлением Аватаров Синтеза соответствующей концентрацией явления каждого из нас. И просим развернуть соответствующую среду с Аватарами Синтеза Зарк и  Джесика, в развёртывании формировании нашей следующей Части Фатичаского тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
 Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аскольд Эдит. Они так же вышли в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез огня синтезначала ИВДИВО-тело синтезначала, Синтез огня прасинтезначала ИВДИВО-пратела прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь проникаемся Аватарами Синтеза. Входим в глубину магнитного Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аскольд Эдит. Проникаясь ими и наполняясь соответствующей концентрацией Синтеза и Огня Аватаров Синтеза, входим в глубину четверичности магнитного Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Вадим Тамара, Зарк Джесика, Аскольд Эдит. И в этой четверичной концентрации разворачиваемся явлением и соответствующей концентрацией. 
Возжигаясь Аватарами Синтеза Аскольд Эдит,  просим развернуть концентрацию среды Аватаров Синтеза, в стяжании и развёртывании Части ИВДИВО-тело синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся концентрацией трёх Частей: 140-вой Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, 76-той Части Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца, 12-той Части ИВДИВО-тело синтезначала Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в формировании среды концентрированной явленности Частей 12-го горизонта, с оформлением и выявлением каждым из нас соответствующей спецификацией наполненности 12-м горизонтом, всей спецификой ментальности 12-го порядка, в  организованной явленности и определённости каждого из нас 12-ю объёмами Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и управляющем потенциале синтезначальности Изначально Вышестоящим Отцом, Синтезначал Изначально Вышетоящего Отца, в выявлении каждым из нас, Синтезначал Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначал Фатического  тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначал ИВДИВО-тела синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
И всей цельностью Частей 12-го Синтеза, 12-го горизонта Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в глубину Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждым из нас. И оформляясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей концентрацией явления, наполняемся магнитностью Аватаров Синтеза, средой формирования соответствующих Частей 12-го Синтеза и наполненностью синтез началами 12-го порядка, 12-ю объёмами Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначальностью каждого из нас. 
Сейчас очень хорошая магнитная среда развернулась Аватарами Синтеза и в этом выявлении, мы полностью отдаёмся на соответствующую спецификацию 12-ти  объёмов Огня и Синтеза 12-го порядка и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы разворачиваем соответствующую концентрацию всей синтез-физичностью каждого из нас, новым порядком и новой организацией явления каждого из нас, магнитным Синтезом  и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вадим Тамара, Зарк Джесика, Аскольд Эдит, входя в специфическую среду 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наполняясь ею внутренне магнитностью, а внешне витийностью Синтеза и Огня Аватаров Синтеза на соответствующую специфику Синтеза. И развёртываемся концентрацией Синтеза Истинной ИВДИВО-Цельности Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО Фатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Фатической ИВДИВО-реальности Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Частности Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца.
 И формируем соответствующую концентрацию явления Соль-ИВДИВО Метагалактического Фатического Синтеза и Частного Синтеза явлением каждым из нас. И входим  в глубину сопряжённости и магнитности Аватарами Синтеза 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наполняясь, входим в то новое явление, обновлённости движением Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца 12-ю объёмами Огня и Синтеза, цельностью и наполненностью Аватарами Синтеза, соответствующей концентрацией Синтеза Отца и спецификацией более высокого потенциала явления нас, новой витийностью Изначально Вышестоящим  Отцом, ментальной концентрацией 12-го горизонта, 12-го Синтеза, 12-го порядка, явлением Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тела синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией каждого из нас. 
И возжигаясь всей концентрацией развёрнутого действия каждым из нас и всей магнитностью Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-й ИВДИВО-Цельности. Становясь и проникаясь прямой концентрацией Синтеза 12-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасями 12-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и ввести нас в акцент 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть 12-ричность акцента 12-го Синтеза, 12-ю объёмами Огня и  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 12-ти Архетипов Материи Изначально Вышестоящего Отца, акцентом 12-го Синтеза и перевести нас в новую синтезначальность Изначально Вышестоящим Отцом, глубиной явления Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, нового времени Изначально Вышестоящего Отца, 8-ричностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезначала Человека Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначала Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначала Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначала Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначала Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначала Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Синтезначала Аватара Изначально Вышестоящего Отца и Синтезначала Отца Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом 8-рично, являя Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией каждого из нас, возжигаясь Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим перевести нас в новую, архетипическую, 12-ричную явленность Изначально Вышестоящего Отца 12-ричной архетипической синтезначальностью Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, завершить все те этапы реализации развития Духа каждого из нас 12-ричным принципом планетарной системности, 12-ричным принципом плановой системности, явлением плановости, планетарности, солнечности, галактичности, метагалактичности планового порядка явления реализации каждого из нас. И все дхармические явления Духа каждого из нас, просим перевести в новую  концентрацию  явления  архетипической  концентрацией Изначально Вышестоящего  Отца 
8-тью Изначально Вышестоящего Отца и развернуть концентрацию явления движения Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Огня 12-ю архетипическими явлениями, Стандартами Изначально Вышестоящего Отца, 12-м Синтезом, 12-ти архетипически. И растворяясь соответствующей концентрацией 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 12-ти архетипической концентрацией Изначально Вышестоящего Отца, завершаем старые линии дхармичного действия, явления организации каждого из нас, матрицей 12-ричного кольца или 12-ричного явления планетарной плановости или плановой реализации Планеты, Солнечной Системы, галактической, метагалактической системы плановой организации явления каждого из нас предыдущими эпохами, воплощениями, расами и иными спецификами, в организации Духа каждого из нас в новом воплощении синтезфизически, но с учётом всех тех программ, специфик, проектов и системности старого порядка, в котором мы были задействованы. 
И проникаясь Синтезначалами, 8-рицей Изначально Вышестоящего Отца, растворяем в них предыдущие явления начал и специфик, в организации концентрации каждого из нас. И делаем шаг вперёд, к Изначально Вышестоящему Отцу, оставляя сзади и сжигая Синтезом  Отца, всё то что завершено Изначально Вышестоящим Отцом и завершено в выявлении каждого из нас, всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всем Огнём Изначально Вышестоящего Отца, акцентом каждого из нас. И завершая, растворяя всю конву отработки дхармичности старым порядком действия каждым из нас, обновляемся новым потенциалом возможности действия реализации 8-рично Изначально Вышестоящим Отцом, растворяя дхармические узлы старого порядка и формируя дхармичность, как специфику движения Духа новым Временем Изначально Вышестоящего Отца соответствующим осуществлением Изначально Вышестоящим Отцом специфик выявления каждым из нас.
 Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за какие-то старые дхармические узлы сложные, явлением каждого из нас и просим максимально растворить, завершить, распаять и переформатировать нас в новое время, новыми стяжаниями концентрациями явления 64-ричной архетипичностью Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 12-м архетипом Материи Изначально Вышестоящего Отца, что высоко запредельно всех планетарных и солнечных дхармических процессов явления каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать максимально нас в новое время движением  Духом Изначально Вышестоящим Отцом и акцентом Изначально Вышестоящего Отца, развернуть новое время Духа 12-рично, 12-м Синтезом цельностью явления каждого из нас и прямой явленностью Синтезначал  Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца, 8-ричной явленностью Синтезначал и 12-ричной концентрацией 12-ти архетипически 12-им Синтезом, в новом времени явления Изначально Вышестоящего Отца, всей 8-рицей от Человека до Отца, явлением и физическим осуществлением каждого из нас. И максимально генерируем соответствующее обновление растворяя узлы, связки, завязки, старые дхармические линии, пути действия, которыми мы руководствовались, завершая их, как старое отработанное направление и  включаясь в новую специфику движения  Духа Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждым из нас, виртуозным действием каждого из нас, фатическим действием каждого из нас, и ИВДИВО- синтезначальным действием каждым из нас.
 И проникаемся прямой Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца, Фатичностью Изначально Вышестоящего Отца, и ИВДИВО-синтезначальностью Изначально Вышестоящего Отца. И в глубине концентрации Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, обновляясь Изначально Вышестоящим Отцом и входя в явление Изначально Вышестоящего Отца 12-ю объёмами Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Вадима Тамару, Зарка Джесику, Аскольд Эдит. Разворачиваемся в физическом явлении и концентрируемся всем стяжённым, возожённым, явленным, преображённым, акцентированным каждым из нас. И уже  физически, мы проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, офизичивая, реализуя, разворачивая концентрацию Синтеза Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца офизичить всю концентрацию нашего действия, преображения, обновления. И всю концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтеза нас. 
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца физически, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося материлизовать, развернуть, организовать в новом Времени Изначально Вышестоящего Отца, новой концентрацией 8-ричности Изначально Вышестоящего Отца, в физическом исполнении синтезфизичностью каждого из нас. И далее концентрируемся соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца на территории подразделения ИВДИВО Донецк город Мариуполь. Просим Изначально Вышестоящего Отца   развернуть преображение всех начал и синтезначал территориального явления. И генерируя концентрацию Синтеза Отца и эманируя Синтез Отца и развёртывая явлением Изначально Вышестоящего Отца физически  нами, просим Изначально Вышестоящего Отца растворить и распаять все матрицы  старых начал, синтезначал  и иных источников явления территориальных концентраций и специфик материального явления на территории города Мариуполя, соответствующих специфик структур и иных завершённых Изначально Вышестоящим Отцом. Генерируем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явление Изначально Вышестоящего Отца, расширяясь на всё подразделение ИВДИВО Донецк, охватывая все территории, все города, всё то, что концентрируется  ракурсом действием команды, должностно- компетентных, прося Изначально Вышестоящего Отца всем праздником 16-го дня Новогодних стяжаний и Творения Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, акцентировать 12-м Синтезом и явить новый Синтез, новый Огонь, новую Волю, новый Дух, новую Мудрость, новый Свет, новую Любовь, новую Энергию. 
И развернувшись в зале Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей концентрацией явления физически, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем, излучаем, направляем всю концентрацию стяжённого, возожённого, явленного, развёрнутого, офизиченного нами Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Донецк город Мариуполь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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