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Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Арка́дий Дая́на.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Бонифа́цийМилосла́ва
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любоми́р Ми́рра
СинтезФизического метагалактического мирового тела, Метафизического тела и Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Физическомиротелесный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Метафизический Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Образный Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Физическое метагалактическое мировое тело, Метафизическое тело и Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Физического метагалактического мирового тела, Физической Метагалактики и Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Поядающий огонь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Синтез Совершенного Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Рождение свыше каждого. 8-ца Совершенного Сердца.
Неотчуждённость синтеза. Непредубеждённость явления...
Факультет Синтеза Физического мирового метагалактического тела 
НаукаОктавного синтеза
Творение Части:Физическое мировое метагалактическое телоИзначально Вышестоящего Отца
ФакультетСинтеза Метафизического тела
Наука Метафизической материи
Творение Части:Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца
Факультет Синтеза Образа Отца
Наука Образа Отца
Творение Части: Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца
Практики





День 1 часть 1
1.Практика № 1. Стяжание Эталонного 256-ричного Образа Отца и Образа Отца Человека Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в новый Антропный принцип «Метагалактика творит каждого». Стяжание 8-ричного явления Синтез Жизни Человека Метагалактики от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому. Взаимоорганизация со Сферой Метагалактики, как новым ареалом обитания Человека Метагалактики.

День 1 Часть 2
2.Практика № 2. Вхождение в 1-й курс 1-го Синтеза. Стяжание Синтеза Рождения Свыше Человека Метагалактики ИВО.
3. Практика № 3. Стяжание 8-ричного Рождения Свыше 8-ричностью явления Синтез Жизни Человека Метагалактики и 9-м Рождением Свыше в цельности 8-ричного явления Рождением Свыше Образа Отца ИВО собою. Стяжание стандартного Проекта Здания в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и вхождением в Права Владения Частным Служебным Зданием Ипостаси Синтеза в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжание рекомендаций по методическому плану обучения в ночной подготовке
День 2 Часть 3
4. Практика №4. Преображение Монады Планетарной Монадой Метагалактической с перспективой развития и роста 185-й Части Человека Метагалактики Монадой Изначально Вышестоящего Отца.
5. Практика № 5. Стяжание 8-цы Совершенных СердецИзначально Вышестоящего Отца, 8-ми видов ЖизниИзначально Вышестоящего Отца. Развёртывание 8-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца ростом Человека Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою.
День 2 Часть 4
6. Практика № 6. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Физического миротела ИВО.
7. Практика №7. Итоговая



Практика 1. Стяжание Эталонного 256-ричного Образа Отца и Образа Отца Человека Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в новый Антропный принцип «Метагалактика творит каждого». Стяжание 8-ричного явления Синтез Жизни Человека Метагалактики от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому. Взаимоорганизация со Сферой Метагалактики, как новым ареалом обитания Человека Метагалактики.

Всё, мы настраиваемся, переводим своё внимание внутрь себя. Здесь вам уже как удобней. Знаете, кому удобней закрыть глаза, кому удобней не закрывать глаза. Но, закрыть глаза, помощь в чём? Вы отсекаетесь от внешних образов, да? То есть, вам не фонит внешняя среда, вы полностью погружаетесь на внутренний мир. Поэтому здесь больше, опять же дело привычки, дело наработанного опыта.
Погружаясь во внутренний мир каждого из нас и фокусируя своё внимание на Огонь нашей Жизни, это может быть фиксация в центре груди. И если у вас наработан опыт, практика,  погружаясь вот, во внутренний мир и становясь в Огне Жизни, тогда Огонь Жизни у вас в основании ног. То есть, вы можете ступнями ощущать, проживать эту активацию чрез ноги.
Или же из центра груди, мы возжигаемся всем Синтезом Энергии и Любви наработанной каждым из нас. 
Всем Синтезом Света и Мудрости в реализации каждого из нас.
Мы возжигаемся всем Синтезом Духа в синтезе всех реализаций Воли в максимальных достижениях лучшим человеческим опытом в каждом из нас.
И проникаемся всем Синтезом Огня каждого из нас, возжигаясь из центрального Огня Жизни чрез все клеточки тела, возжигаемся всем телом Огнём нашей Жизни каждого из нас.
И, проникаясь этим Синтезом, этим Огнём.
И по этому Огню мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним, по подобию Огня, по Источнику нашей Жизни, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум – центровка, такая точка в центре груди Изначально Вышестоящего Отца такая же концентрация Огня, Духа, Света, Энергии самого Отца. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием Образа Отца Человека Метагалактики постепенным взрастанием, явлением Человека Метагалактики каждым из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить восхождение в синтезе явления воплощений и любых реализаций каждым из нас Планетой, Солнечной системой, Галактикой. 
И ввести явлением Антропного принципа «Метагалактика творит каждого», с завершением вселенских основ, где Вселенная творит всех.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Образов Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь 256-ю Образами Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняясь, преображаясь ими, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаемся этим, возжигаясь, вспыхивая этим явлением в нас пред Отцом.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, оформить вышестояще-телесно явление 256 Образов Отца, и наделить вышестоящее синтезтело способностью воспринимать, вмещать, взаимоорганизовываться Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в залах Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь вышестоящим синтезтелом пред Отцом, мы возжигаемся, развёртываемся 256-ю Образами Отца, и эманируем явление 256-ти Образов Отца синтезтелесно в зале пред Отцом в Сферу Метагалактики явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Эманируем, но ближе ещё по восприятию отдаём, излучаем. То есть, та концентрация, как сверхпассионарность, как заряженность Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, эманируется нами и мы взаимоорганизовываемся этим явлением со Сферой Метагалактики, как новым ареалом обитания Человека Метагалактики каждым из нас.
И возжигаемся ответным Огнём Синтеза Сфер Жизни Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И Отец вокруг каждого из нас сгущает Сферу Метагалактической выразимости.
И мы возжигаемся Синтезом эталонного явления Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Возжигаясь Эталонными 256-ю Образами Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь, синтезируемся с Отцом, то есть, возжигаясь в двуединстве явления Огня и Синтеза 256-ти Образов Отца и Синтеза явления Сфер Метагалактики, направляя этот Синтез Изначально Вышестоящему Отцу.
И Изначально Вышестоящий Отец в ответ направляет нам, усиляя и углубляя в развёртке 256-ти Сфер оболочек телесного явления 256-ти Эталонных Образов Отца.
И мы укрепляемся синтезтелесно в зале пред Отцом вот тем вышестоящим телом, развёртывая в вышестоящем теле 256 сфер телесного оболочечного явления 256-ти Эталонных Образов Отца.
И возжигаясь, вмещаем, вспыхивая этим явлением в нас, укрепляясь данным явлением синтезтелом по Образу и Подобию Человека Метагалактики Человеком Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вот с его явлением, как Человека Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ричного явления Синтез Жизни Человека Метагалактики от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаемся этим явлением в нас, вспыхивая, преображаясь этим в зале пред Отцом.
Мы синтезируемся в зале Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И представляемся Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Главам ИВДИВО и ведущим Синтез в ИВДИВО.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мужчина – женщина, два выразителя, Иньская и Яньская линия управления.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас вхождением в 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  стяжанием 256-ричного Эталонного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Метагалактики собою.
И проникаясь этим Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в физическом теле, теперь вот, передавая, перенося из вышестоящего тела, развёртываясь всем этим стяжённым, наделённым в физическом теле, доводя до физической реализации.  
Возжигаемся, вспыхиваем синтезфизически 256-ю Эталонными Образами Отца Человека Метагалактики каждым из нас. 
И возжигаясь, вспыхивая синтезфизически Человеком Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы развёртываем это явление собою в Изначально Вышестоящем  Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, вспыхивая всем Синтезом стяжённого, эманируя собою это явление в Сферу подразделения ИВДИВО Измаил, развёртываясь Синтезом территориального служения каждым из нас. 
И возжигаясь, развёртываясь, всем Синтезом стяжённого нами явления формирующейся Сферы ИВДИВО каждого синтез-физически каждого из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-МАН ИВО, подразделения 4194171 ИВДИВО-Ц Измаил, ИВАС Филипп Марина, Ипостась, Тамара Сакварелидзе.
Сдано ИВАС КХ:  08.06.2021г
Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 4194171И-Ц Измаил, ИВАС Владомир Стефана, Стойкова Нино, Ипостась.

Практика № 2. Стяжание у ИВАС Кут Хуми Фаинь формы Ипостаси 1-го Синтеза ИВО. Стяжание 8-ричного явления Ипостасью 1-го Синтеза ИВО в реализации 8-ричной Синтез Жизни. Стяжание Огня 1-го Синтеза ИВО. Стяжание Плана Синтеза 1-го Синтеза ИВО. Стяжание Совершенных способностей 1-ым Синтезом ИВО. Стяжание Ядра Синтеза Образа Отца ИВО. Стяжание Образа Метагалактики Фа Синтезом 16384-ёх Высоких Цельных Реальностей. Стяжание явления Метагалактики Фа Человека Метагалактики, развёрткой Синтеза 4-ёх Миров явлением Физического Мира Синтезом 4096-ти Высоких Цельных Реальностей энерговеществом Метагалактики Фа, Тонкого Мира Метагалактики Фа Синтезом явления световещества Метагалактики Фа, Метагалактики Фа Метагалактическим Миром ИВО явлением духовещества Метагалактики ФА, Синтезного Мира Метагалактикой Фа Человека Метагалактики в явлении огневещества Метагалактикой Фа. Стяжание у ИВО явления базового выражения Человека Метагалактики Фа 16384-рично развёрткой 4096-ти Частей Организаций Синтезного Мира Метагалактики Фа,. Стяжание явления Систем Частей Человека Метагалактики Синтезом 4096-ти с 12288-й по 8193-ю Высокую Цельную Реальность. Стяжание Эталонного явления Аппаратов Систем Частей Тонким Миром Метагалактики Фа, развёрткой с 8192-й по 4097-ю Высокую Цельную Реальность. Стяжание Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики с явлением с 4097-й по 1-ю Высокую Цельную Реальность. Стяжание Синтеза Рождения Свыше Человека Метагалактики ИВО. Стяжание у ИВО явление ИВДИВО каждого из нас.

Мы возжигаемся всем Синтезом 256-ричного Образа Отца Человека Метагалактики в каждом из нас синтезфизически, углубляемся этим явлением в каждом из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, точно также через Хум Владыки направляют нам Огонь. Мы не зря в зале у Отца знакомились, представлялись, выстраивали линию взаимоотношений, выстраивали личный контакт и он фиксируется в Хум каждого из нас.
И мы возжигаемся ответным Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь из Хум каждого из нас, Хум – как центровка, точка в центре груди, и изливаем этот Огонь по всему телу синтезфизически. 
И возжигая два Огня: Огонь Человека Метагалактики каждого из нас 256-рично, и возжигаясь этим Огнём, Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Огнём Синтеза. И этот Огонь Синтеза помогает нам синтезировать в том числе 256 Образов в Единое Начало явления Человека Метагалактики, то есть там, где мы и различаем 256-рицу, но больше сфокусированы, именно, на Человеке, как Цельности этого явления. 
И проникаемся этим Синтезом в нас и этим Огнём.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ти Высоко Цельно Реально в зале ИВДИВО Метагалактики Фа. 
И,  становясь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ещё раз синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы стяжаем магнитность Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Глав ИВДИВО, мы проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь им в цельности явления Человека Метагалактики в каждом из нас, эманируя это явление собою, развёртываясь им.
(в аудиторию зашёл дедушка с внучкой)
Владыка Синтеза: – Вы что-то хотели?
– Сказали, що десь тут заняття будуть з дітьми, ні у Вас?
Не сегодня, позже чуть-чуть.
- А?
Чуть-чуть позже, не сегодня.
– Не сегодня? 
Не сегодня, да.
– Ну щось, помилились?

И мы проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале ИВДИВО и возжигаемся ответным Огнём концентрации Сферы ИВДИВО, и углубляемся этим явлением Человека Метагалактики. Увидьте вот, в знаковости явления, когда у вас спросили "С детьми будут заниматься?"
А надо войти в некую зрелость Огнём и Духом (да) вот, в ту полноту Образа Отца, потому что, эффект зрелости Отцом (да) вот, развёртка того Образа, то есть состоятельность, реализованность. Углубляемся этим 256-ричным Образом Отца, развёртываемся им и направляем этот Огонь Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь, проникаемся её Огнём, возжигаемся её ответным Огнём, вмещая его от Человека Метагалактики и перенаправляя этот Огонь Синтеза Аватару Синтеза Кут Хуми.
И мы возжигаемся двуединым Огнём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая этим явление 256-рично Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся этим Синтез Синтезом, вмещая этот Синтез Синтеза собою телесно, преображаемся им, и начинаем эманировать его собою из центра  груди по всему телу, облекаясь этим Огнём.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.
Вот здесь отметьте для себя, что форма это и телесное явление, это и реализация определённая, это и форма, как одежда, которая ну соответствует, знаете, заданной теме какой-то практики исполнения, как форма деятельности, в том числе. То есть у контекста формы множество более глубоких смыслов. 
Мы организовываемся формой Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 8-ричное явление Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации 8-ричной Синтез Жизни от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, вхождением в 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Эталонным Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь этим Синтезом собою. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, этот зал за пределами Метагалактики Фа, и перенося максимально физичность синтезтелесным явлением в зале пред Отцом, мы возжигаемся пред Отцом Ипостасью 1-го Синтеза.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в этом Огне Совершенные способности 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вхождением в Синтез, Огонь и практики 1-го Синтеза. 
И проникаясь 1-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца 1-й Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь этим Огнём, преображаясь им, возжигаясь Синтезом 1-й Части Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь этим Ядром Синтеза, возжигаясь, вспыхиваем им, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Метагалактики Фа Синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей, возжигаемся этим. 
Стяжаем явление Метагалактики Фа Человека Метагалактики, развёрткой Синтеза 4-х Миров. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Физического Мира Синтезом  4096-ти Высоких Цельных Реальностей энерговеществом Метагалактики Фа.
Стяжаем явление Тонкого Мира Метагалактики Фа Синтезом явления световещества Метагалактики Фа в каждом из нас, возжигаемся им, Синтезом 4096-ти и в Синтезе с физическим миром 8192-рично.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Явление Метагалактики Фа Метагалактическим Миром Изначально Вышестоящего Отца явлением духовещества, организованного выражения Метагалактикой Фа в каждом из нас. 
Возжигаемся Синтезом 4096-рично явлением Метагалактического Мира Метагалактики Фа и Синтезом 3-ёх Миров 12288-рично. Далее мы синтезируемся с Отцом и 
Стяжаем явление Синтезного Мира Метагалактикой Фа Человека Метагалактики, возжигаемся этим явлением Синтез 4096-рично и в синтезе 4-х Миров 16384-рично в явлении огневещества Метагалактикой Фа явлением Человека Метагалактики Фа  собою.
И проникаемся этим явлением в нас.
Мы возжигаемся, вспыхиваем Синтезом 16384-ричного Образа Отца Метагалактики Фа в каждом из нас в явлении Человека Метагалактики собою и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление базового выражения Человека Метагалактики Фа 16384-рично развёрткой: 4096-ти Частей Организаций Синтезного Мира Метагалактики Фа, с 16384-той по 12289 -ю Высокую Цельную Реальность, возжигаемся этим явлением.
Стяжаем явление Систем Частей Человека Метагалактики Синтезом 4096-ти с 12288-й по 8193-ю Высокую Цельную Реальность, возжигаемся этим явлением в нас. 
Стяжаем Эталонное явление Аппаратов Систем Частей Тонким Миром Метагалактики Фа, развёрткой с 8192-й по 4097-ю Высокую Цельную Реальность и возжигаемся, 
Стяжаем Эталонные Частности Аппаратов Систем Частей Человека Метагалактики с явлением с 4097-й по 1-ю Высокую Цельную Реальность и возжигаемся, развёртываемся этим явлением в каждом из нас. 
Мы углубляемся в явлении Образа и Подобия Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Рождения Свыше Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь этим явлением в нас, мы возжигаемся Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Метагалактики Фа в каждом из нас. Возжигаясь и развёртываясь Эталонными 16384-мя Образами Отца Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Метагалактики Фа собою и, проникаясь этим, вспыхиваем этим.
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в отражении явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца организованного явления Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом в целом.
И возжигаясь, эманируя 16384-ричный Образ Отца Человека Метагалактики, возжигаясь, развёртываясь 16384-ричным Образом Метагалактики Фа и возжигаясь той концентрацией Сфер и Оболочки Метагалактики Фа вокруг каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца организацию ИВДИВО каждого в отражении ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, как ячейки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в индивидуализации Путей роста Духом каждого из нас. Парадигмой ИВДИВО развития Изначально Вышестоящим Отцом, взрастанием Человека Метагалактики Фа в каждом из нас.
И,  проникаясь этим Синтезом, преображаясь им, вспыхиваем синтезтелесно явленно в зале пред Отцом. Ещё раз углубляясь формой Ипостаси 1-го Синтеза, возжигаемся, эманируя это в ИВДИВО каждого, вокруг каждого из нас, через ИВДИВО каждого мы эманируем в Сферу ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца, соорганизовываясь с пределами, как границами Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы вспыхиваем ИВДИВО каждого, вокруг каждого из нас. Возжигаясь Рождением Свыше Человека  Метагалактики Фа  каждым из нас в ИВДИВО каждого, эманируя это явление собою. Возжигаясь физичностью Условий реализации стяжённых явлений Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И проникаясь этим Синтезом собою, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию, и развёртываемся синтезфизически Сферой ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас, возжигаясь Ипостасью 1-го Синтеза, возжигаясь и развёртываясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. 
И развёртываясь этим явлением в Сфере ИВДИВО в целом в синтезе всех пределов явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, взаимоорганизовываясь Сферой ИВДИВО каждого в Сфере ИВДИВО в целом, возжигаемся, развёртываясь стяжённым Синтезом каждым из нас в Сфере подразделения ИВДИВО Измаил, и эманируя явление Рождения Свыше Человека Метагалактики Фа Ипостасью 1-го Синтеза Сферой ИВДИВО каждого, мы выходим из данной практики. 
Аминь.
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Практика № 3. Стяжание 8-ричного Рождения Свыше 8-ричностью явления Синтез Жизни Человека Метагалактики и 9-м Рождением Свыше в цельности 8-ричного явления Рождением Свыше Образа Отца ИВО собою. Стяжание стандартного Проекта Здания в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и вхождением в Права Владения Частным Служебным Зданием Ипостаси Синтеза в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжание рекомендаций по методическому плану обучения в ночной подготовке.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Мы возжигаемся эталонным Образом Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 256-рицей эталонного явления Человека Метагалактики собою. 
Возжигаемся 16 384-ричным  Рождением Свыше Человеком Метагалактики в каждом из нас. 
И проникаясь всем Синтезом в каждом из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся, углубляемся явлением Ипостаси 1-го Синтеза. И в этом Огне, переходим в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь в зале 16 320-ти Высоко Цельно Реально.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Рождение Свыше 8-ричностью явления Синтез Жизни в росте Человека Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и 9-м Рождением Свыше в цельности 8-ричного явления Рождением Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим Синтезом, углубляясь формой Ипостаси 1-го Синтеза, углубляясь этим Синтезом, эманируя его собою, взаимоорганизовываясь залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В этом Огне и в синтезе с Аватарами, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале пред Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас Рождением Свыше в 8-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, организацией  8-ричности Синтез Жизни от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою и в целом, в явлении Человека Метагалактики каждым из нас. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталонный Образ Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И возжигаясь им, стяжаем Рождение Свыше Человеком Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим явлением в нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонный Образ Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Эталонный Образ Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И развёртываясь этим явлением, мы стяжаем Рождение Свыше Служащим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа каждым из нас.
Далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Образ Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И возжигаясь, развёртываясь им, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в каждом из нас.
И проникаясь этим явлением, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонный Образ Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И проникаясь этим явлением, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Учителем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в каждом. Возжигаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Образ Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим явлением в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою.
И развёртываясь этим явлением, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Образ Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим явлением в нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в каждом из нас. 
И возжигаясь, развёртываясь этим явлением в нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонный Образ Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И возжигаясь, Эталонным Образом Отца, в реализации Отцовскости в каждом из нас. Мы стяжаем Рождение Свыше Отцом Матерями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, реализацией Метагалактикой Фа. 
И возжигаясь, вспыхивая; возжигаемся 8-ю Синтезами, развёртывании явление 8-ми видов Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 9-й Синтез 9-ричного Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И проникаясь этим явлением в нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Преображение каждого из нас организацией Синтез Жизни 8-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтез Могущества Человека Метагалактики Фа постепенным перспективным ростом Человека Метагалактики Фа каждым из нас
И проникаясь этим Синтезом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандартный Проект Здания в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, возжигаясь этим Синтезом; мы возжигаемся Огнём стандартного Проектного Частного Здания Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывая из этого Огня из Ядра Синтеза Сферу Огня, которым будет материализовываться Здание. В этом Огне, мы переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Огонь, Условия, Ивдивость, Иерархизацию вхождением в Права Владения Частным Служебным Зданием Ипостаси Синтеза в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночное обучение каждого из нас вышестоящим Синтез-телом и по итогу завершения обученияили согласно там графику расписания обучения, мы учимся спать вышестоящим телом в этом Здании. И мы возжигаемся Синтезом Частного Служебного Здания Ипостаси Синтеза 16 320-й Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа. И с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Экополис Метагалактики Фа в 16 320-й Высокой Цельной Реальности. 
Сейчас каждый из вас развёртывается над соответствующим участком, зависает в воздухе тем стяжённым Объёмом Огня и Синтеза в высоту 64-е метра. 
И мы возжигаемся Огнём и Синтезом из Ядра Синтеза и начинаем материализовывать Здание 17-ти этажное, размерами 64-е на 64-е, возжигаясь и развёртываясь согласно стандартному Пректу в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, материализуя из Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17-ти этажное Здание размерами 64-е на 64-е и в высоту 64-е; 17-ть этажей. 17-й этаж в крыше, крыша ещё 32 метра от 16-ти этажей 64-х метров высоты, соответственно это 96метров. Тоесть этаж в крыше очень высокий. Этаж в крыше - это концентрация и такая трансляция, проекция зала Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы становимся вот тем Огнём, которым развернулись. Мы сейчас стоим на 17-м этаже. Это тот этаж в крыше. Мы возжигаемся, вспыхивая Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя и развёртывая Здание. Мы, как бы вспыхивая Огнём и Синтезом, окончательно фиксируя его Зданием, этаж в крыше. То есть крыша у нас такая 4-хсферная, можно так назвать. Там просто не прямые скаты, а сферические. Она не совсем купольная, получается, но почти купольная. И фиксация шпиля над крышей, ещё 16 метров. 
И мы синтезируемся в центровке этого Здания с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываем центральное явление Столпа – явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в данном Здании. Соорганизовывая, в том числе, это Здание с физическим местом проживания, устанавливая такой центральный Столп явления Отца в Доме Отца. 
Мы возжигаемся, вспыхиваем взаимоорганизацией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И мы возжигаемся Энергопотенциальностью 17-этажного Частного Служебного Здания Ипостаси Синтеза каждым из нас. И развёртывая в этом Здании явление Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сквозь этажи в целом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Куба Синтеза в данном Здании матричностью 16 777 216 на 16 777 216, 16 777 216. То есть, как Куб, соответствующей с организацией Матриц как ячеек в Кубе. 
И мы возжигаемся в данном Здании, ещё раз углубляясь  явлением Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; возжигаемся 1-м Синтезом, как начало курса «Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаемся, развёртываемся 9-ричным Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И в центровке этого зала Здания, мы возжигаемся Правами Владения и Управления данным Зданием. 
Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы подходим к рабочему столу. Рабочее место очень высоко-технологично организовано. То есть, это такой, можно сказать, стиль хай-тек: очень органомичный, очень минималистичный, но он высокотехнологичный. 
Мы садимся в кресло за рабочий стол, возжигаемся, ещё раз вспыхиваем Рождением Свыше. Возжигаемся Эталонным Образом Отца Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Организовываемся этим Огнём в этом кресле, то есть кресло в том числе технологичностью считывает, сканирует с Тела на определённую организацию, в том числе и поддерживает определённую концентрацию в телесной выразимости. 
И мы возжигаемся Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с рекомендациями по ночному обучению. И мы эманируем этот Огонь из Хум на рабочий стол, и из этого Огня материализуется лист с сегодняшним методическим Планом обучения. Кто видит, читает, постарайтесь прочесть, расшифровать или возжечься содержательностью рекомендации по ночному обучению каждого из нас в разработке Рождения Свыше, в разработке Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся этим Синтезом. 
Теперь можно опять возжечься Огнём, но вот концентрация Огня опять впитывается в Хум. То есть технологичность в чём? В том числе (да), эта Энергия может реализоваться в виде листа, с которым вы работаете, в виде каких-то материалов, в виде каких-то записей, которыми вы работаете. И опять-таки, можно Огнём и Энергией, Светом, Духом вместить это с точки зрения Потенциальности. Мы возвращаемся в центровку зала, становясь в Столпе.
И этим Огнём мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся рекомендациями по ночной подготовке каждого из нас. И мы оставляем вышестоящие синтез-тела в зале ИВДИВО с дальнейшим уже направлением по методическому Плану обучения. Физическим Телом возвращаемся в Физическую Реализацию. 
И мы синтезфизически вспыхиваем 9-ричным Рождением Свыше каждым из нас, возжигаясь 9-ю Эталонами Образами Отца Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся Энергопотенциальностью Частного Служебного Здания Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая стяжённым нами, эманируя в ИВДИВО в целом, возжигаясь, развёртываясь синтезом стяжённого в Сфере Подразделения ИВДИВО Измаил, и возжигаясь, развёртываясь стяжённым Сферой ИВДИВО каждого, вокруг каждого из нас. 
И выходим из данной практики, завершая первый день 1-го Синтеза. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 1048506ИЦ/262074ИВЦ/65466ВЦ/16314ВЦР 4194171ИВДИВО-Цельности Измаил, ИВАС Юлия Сианы Учитель Синтеза Си-ИВДИВО Мг
Урсан Ирина Ипостась
Сдано Кут Хуми: 16.06.2021
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-МАН ИВО 1048509ИЦ/262077ИВЦ/65469ВЦ/16317 ВЦР, 4194171 ИВДИВО-Ц Измаил. ИВАС Филипп Марина, Учитель Синтеза Си-ИВДИВО Мг, Сакварелидзе Тамара, Ипостась.


Практика №4. Преображение Монады Планетарной Монадой Метагалактической с перспективой развития и роста 185-й Части Человека Метагалактики Монадой Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем Синтезом Огня первого дня  Философских Метагалактических чтений первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть вспоминаем весь объём и тематический, и практический. Вспоминая, что время исходит из Огня. Мы находились  шесть часов в какой-то концентрации Синтеза вчерашним днём. Вот мы сейчас всколыхиваем этот объём внутренним  потенциалом, вмещая его или возжигаясь, развёртываясь всем синтезтелесно явлением. Возжигаемся Рождением Свыше каждым из нас 9-рично в явлении Эталонного Образа Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся синтез-физически, вмещая опыт вышестоящего тела, подытоживая ночное обучение каждого из нас. То есть вмещаем, возжигаясь синтез-физически опытом вышестоящего тела, которое разрабатывалось на обучении каждого из нас. И, в общем-то, это обучение было в контексте, да, как вы этим будете дальше жить. То, что вы попробовали сейчас, три часа разбираться с точки зрения практики жизни.
Мы возжигаемся всем этим Синтезом синтезфизически собой, возжигаясь, углубляясь Огнём Ипостаси первого Синтеза в каждом из нас. Возжигаясь формой Ипостаси 1-го Синтеза, в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём и Синтезом Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
И пробуем, находя некое различение, когда вы личным Огнём возжигались. Следующий уровень Огня, когда вы Огнём Ипостаси Синтеза возжигались. То есть вы входили в повышение этой потенциальности и концентрации более, чем лично вы можете, да, вот уже наделённым Огнём с точки зрения полномочности, могущества Огнём Отца. И вот третий вид Огня как Огонь Глав ИВДИВО, который соорганизовывает более глубоко нас всеми видами Синтеза, всеми видами Огня. И в любых других иных реализациях, помогая максимально организоваться Синтезом каждым из нас. 
И Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически явленно 16320-ти Высоко Цельно Реально.
И, развёртываясь перед Аватарами Синтеза синтезтелесно явленно в форме Ипостаси 1-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображение каждого из нас стяжанием Монады Человека Метагалактики каждому из нас в преображении действия Монады Планетарной Монадой Метагалактической с перспективой развития и роста 185-й Части Человека Метагалактики Монадой Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь этим Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала ИВДИВО. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. На наше обращение Отец фиксирует внимание, направляет каждому из нас Огонь. Мы возжигаемся этим Огнём, вмещаем этот Огонь. Вот попробуйте увидеть вмещением этого Огня, когда мы внутренне вмещаем, разгораемся всем телом.
Мы этим Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Отцом. Можно сказать, что Отец своим Огнём переводит нас в соответствующую реальность его зала. Можно технологически увидеть, что это вмещение Огня и заполнение этим Огнём внутренних пространств возжиганием. Каждой Частью этим Огнём Изначально Вышестоящего Отца мы становимся подобны Отцу и становимся этим подобием перед Отцом. То есть такое и внутреннее и внешнее действие.
И мы развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием Монады Человека Метагалактики с дальнейшей перспективой роста 185-й Части Человека Метагалактики Монадой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ричную Монаду Человека Метагалактики ФА.
И, возжигаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы, возжигаясь, развёртываемся Синтез 16384-ричной Монадой. Возжигая, развёртываем 16384 Сферы Монады. Возжигаясь 16384-мя Сферами Жизни Человека Метагалактики, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Жизни Человека Метагалактики, прося преобразить каждого из нас с явления Искры Божественного Огня на явление Огня Жизни Человека Метагалактики. Явлением 16384-рично Огня Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, стяжая, возжигаясь Ядром Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в Ядре Жизни восемь Ядер Жизни 8-ричного явления Человека Метагалактики, синтез жизнью от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь Ядром Жизни Человека Метагалактики в 8-ричную реализацию явления Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизнью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 16384 Гена Человека Метагалактики в Ядре Жизни 8-ричного явления Человека Метагалактики каждым из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-х Пламенную Монаду в явлении 16384-х Огней, фиксированных на Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь в 16384-х Пламенной Монаде эталонным явлением Человека, возжигаясь 256-ричным эталонным Образом Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады в основании южного полюса, Сфер Монады. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады 8-ричную Печать Судьбы Жизни Человека Метагалактики 8-ричной реализации явления Человека Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Прося завершить иные эпохальные Печати, завершившие свои действия, вхождением в явление Нового Человека Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь синтезтелесно, развёртываясь на Ядре Огня Жизни. То есть вот сейчас вот в стопах, только сейчас на Ядре мы стоим босиком. Попробуйте прожить этот заряд, потенциал, исходящий из Ядра Жизни через ступни, через ноги всем телом. 
Возжигаемся 16384-мя Пламенами Монады во взаимоорганизации 16384-мя Сферами Жизни в росте Человека Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь, возжигаясь, вспыхиваем Монадой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Монадический Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся им. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить организацию жизни каждого из нас с переводом, постепенным переводом, перестройкой с Монады Планетарной на Монаду Метагалактическую. Взрастанием синтез-физически явлением Человека Метагалактики  каждым из нас.
И, проникаясь синтез-физически в могущество Метагалактического явления Человека по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь этим явлением в нас вплоть до физического выражения, мы возжигаемся, вспыхивая Монадой Метагалактической каждого из нас. С одной стороны вмещая Монадический Синтез, впитывая его, вспыхиваем в целом. С другой стороны вот та Монада, которая взрастает как Часть или Монада более высокого явления в организации Человека поддерживается Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсеф Она постепенным нашим ростом в организации жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию. То есть здесь поддержка 256-ричного Эталонного Совершенного Человека каждого из нас в Монаде Метагалактической. И с другой стороны Монадический Синтез как взрастание Монады как Части каждого из нас внутренним потенциалом организации жизни собою. И, возжигаясь, вспыхиваем этим явлением. Преображаясь этим в целом каждым из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Способность Синтезности и синтезирования видов, типов Метагалактической материи. 64 вида в 4-х типах четырьмя архетипическими в организации физичности Метагалактики Человека каждым из нас в синтезировании Физики Метагалактики или Метагалактической физической материи Метафизическим телом синтез-физически собою.
И, возжигаясь вот сейчас Метафизическим телом, мы вспыхиваем Монадическим Синтезом 16384-рично и мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метафизическим телом 16384 Оболочки организации физической материи Метагалактики каждым из нас в росте Метафизического тела каждого из нас, синтез-физической реализации каждого из нас.
· И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей Метафизического тела. Возжигаемся ими. 
· Стяжаем 1024 Эталонных Системы Частей Метафизического тела. Возжигаемся ими. 
· Стяжаем 1024 Эталонных Аппарата Систем Частей Метафизического тела. 
· И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Метафизического тела в каждом из нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза 65 Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь этим Синтезом в целом, преображаясь, мы входим в сотворение Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сотворение Метафизического тела Человека Метагалактики в каждом из нас. Формированием 65-й Эталонной Части Человека Метагалактики синтез-физической реализации каждым из нас. 
И, преображаясь этим в синтезе, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся синтез-физической реализацией каждым из нас, эманируя стяжённое явление Монады Метагалактической каждым из нас. Синтезфизически развёртываем эту эманацию в сфере ИВДИВО в целом. Эманируя это в границах Дома Отца и метагалактически, и Синтеза Метагалактики. Можно сказать Синтеза Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь стяжённым Метафизическим телом, вспыхивая этим явлением синтез-физически каждым из нас, мы эманируем стяжённое нами в сфере подразделения ИВДИВО Измаил.
Развёртываясь этим явлением каждым из нас синтез-физически, мы вспыхиваем стяжённым явлением Метагалактической Монады и Метафизическим телом Сферой Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас.
И, возжигаясь ответным Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого синтезтелесно метафизически, возжигаясь реализацией жизни Метагалактической Человека Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою мы выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Ипостась 1 Синтеза Ольга Журавлёва ИВДИВО Измаил
Сдано: ИВАС КХ 09.06.2021 23:10
Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 4194171И-Ц Измаил, ИВАС Владомир Стефана, Стойкова Нино, Ипостась.
Практика № 5.
Стяжание 8-цы Совершенных СердецИзначально Вышестоящего Отца, 8-ми видов ЖизниИзначально Вышестоящего Отца. Развёртывание 8-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца ростом Человека Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы с вами стяжаем и 8-цу Совершенных Сердец, и чтобы уже углубить, доработать предыдущую практику с Монадой, мы углубим 8 видов Жизни. То есть, мы стяжаем 8-мь видов Жизни. То есть и Совершенное Сердце, и те 8 видов Жизни, которые позволяют намв эту тематику входить.
Проникаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаясь всем Синтезом Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь этим явлением в нас. Возжигаясь Монадическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Метафизическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вызывая осознанно тот потенциал, той практики, которая предыдущая, мы стяжали, как внутреннюю возможность потенциальность организации Жизни. 
Чем глубже вызываете какие-то конкретики, тем более направленное действие этого огня происходит в практике.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их огнём синтез-физически, углубляясь в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально и становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза. 
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на развёртывание 8-ричной Синтез Жизни, 8-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца ростом Человека Метагалактики по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою.
[bookmark: _GoBack]И, проникаясь этими 9-ью Синтез СинтезамиИзначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь ими. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим развернуть реализацию 8-рицы Метагалактической Жизни каждым из нас:
· Явлением Жизни Человека в реализации и управлением жизнью каждым из нас. 
· Явления Жизни Посвящённого, управлением и реализацией, репликацией Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
· Явления Жизни Служащего реализацией и управлением Созиданием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся этим явлением в нас.
· Стяжаем явление Жизни Ипостаси, реализации и управлением Творением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим в нас.
· Стяжаем явление Жизни Учителя реализации и управлением Любовью, явления Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
· Стяжаем явление Жизни Владыки в реализации управления Мудростью, явления Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
· Стяжаем явление Жизни Аватара в реализации управления Волей выражения Изначально Вышестоящего Отца нами. 
· И стяжаем Жизнь Отцов Матерей, соответственно собою в реализации управления Синтезом.
· Явления Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в обучающем действии в каждом из нас данным явлением собою.
И, возжигаясь 8-мью Синтез Синтезами и в Синтезе 8-ми 9-рично Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим расширить в каждом из нас организацию Жизни на 8-рицу реализацию Жизни каждого в расширении вариативности, операбельности, управляемости, реализованности и применимости в любой точечной или масштабной ситуации вариации условий каждым из нас. И просим развернуть управление самим собою в реализации 8-рицы иерархических возможностей Синтез Жизни Изначально Вышестоящим Отцом соответственно управлением от Огня до Поля Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом стяжённого и, расширяясь на 8-рицу единиц Жизни каждого из нас, развёртыванием, в том числе 8-рицы Жизни, 8-рицы Репликации, 8-рицы Созидания, 8-рицы Творения, 8ри-цы Любви, 8-рицы Мудрости, 8-рицы Воли и 8-рицы Синтеза в организации явления 8-ричной Жизни в синтезе всё во всём.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в его зале 16385-ти Высоко Цельно Реальнои. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и:
· Стяжаем Образ и Подобие Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
· Стяжаем Образ и Подобие Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
· Стяжаем Образ и Подобие Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
· Стяжаем Образ и Подобие Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
· Стяжаем Образ и Подобие Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
· Стяжаем Образ и Подобие Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
· Стяжаем Образ и Подобие Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
· И стяжаем Образ и Подобие Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся им.
Возжигаясь, развёртываясь 8-ричным Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, просим расширить единицу Жизни каждого из нас. Из единичного человеческого существования до 8-ричного существования 8-рицей Жизни в каждом из нас в явлении Человека Метагалактики ИВДИВО-Цельно физически собою.
И, возжигаясь 8-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь 8-рицей в целом. Мы возжигаемся Синтезом 8-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца организацией Архетипической Метагалактикой и в синтезе их явления ИВДИВО-Цельностью Октавы Бытия Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Синтезом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца синтез Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Прося развернуть Пралюбящее Физическое Сердце организации Тело Образа. Развёртывая, возжиганием соответствующего Огня, капель Жизни Изначально Вышестоящего Отца в организации Огня Жизни с фиксацией Ядра Правила Изначально Вышестоящего Отца и развёрткой Огня Правила Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Правила Изначально Вышестоящего Отца Пралюбящим Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Соответствующей количественно, качественно организации регламентного стяжания Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 1-го Синтеза каждого из нас. Проникаемся этим Синтезом нас.
Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Любящее Омежное Сердце Изначально Вышестоящего Отца соответствующими количественно-качественными мерностными характеристиками.
Стяжая Омежное Сердце в явлении Тела Мудро Образа Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на Зерцале Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца развёрткой Ядра Метода Изначально Вышестоящего Отца вмещением Ядром Метода фрагмента Огня Метода Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Пралюбящее Абсолютное Сердце Изначально Вышестоящего Отца. Соответствующее количественно качественно характеристик мерностным выражением. Мы стяжаем Тело Волеобраза организации Абсолютным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. С развёрткой Зерцала и на Зерцале Огня Созидание Изначально Вышестоящего Отца. Компактификация оформленным Ядром Принципа Изначально Вышестоящего Отца вмещением фрагмента Огня Принципа в Ядро Принципа Изначально Вышестоящего Отца. И в целом возжигаясь Синтезом Абсолютного СердцаИзначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим явлением в нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокое Цельное Любящую Чашу Изначально Вышестоящего Отца, соответствующее количественно мерностной характеристикой, стяжаем явление 4-го Сердца Изначально Вышестоящего Отца Тело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываем Зерцало Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца соответствующей сферной оболочечной организацией. Стяжаем явление Ядра Начала Изначально Вышестоящего Отца с вмещением фрагмента Огня Начала Изначально Вышестоящего Отца этим Ядром. И, возжигаясь, вспыхивая в целом Чашей Сердца Человека Метагалактики в каждом из нас.
И, проникаясь этим явлением в нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высокое Пралюбящее Сердце Планеты Земля соответствующей количественно мерностной организацией явлением Тела Энергии Изначально Вышестоящего Отца развёрткой Зерцала Огня Любви соответствующей сферно-оболочечного выражения вмещением и фиксацией Ядра Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца вмещением фрагмента Огня Аксиомой Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы возжигаемся в целом пятым Сердцем Планеты Земля в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истинное любящее Сердце Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим явлением в нас. 
Соответствующее количественно качественно мерность организации стяжаем явление Тела Света Изначально Вышестоящего Отца шестого типа организации Совершенного Сердца развёрткой Зерцала Огня Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируя шестым Сердцем Ядро Императива Изначально Вышестоящего Отца с вмещением Огня Императива Изначально Вышестоящего Отца шестым Сердцем в целом Ядро Императива.
И, возжигаясь в Синтезе явления шестого Сердца Звезды Света Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим явлением в нас. 
Мы стяжаем Истинное Пралюбящее Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца 8-ричного явления Человека каждым из нас. Соответствующее количественно мерностной организации, мы стяжаем явление Тела Духа седьмым Сердцем Лотоса Духа.
Возжигаясь, развёртываясь соответственно Зерцалом Воли с вмещением печати 8-ричного явления Духа Человека каждого из нас. И фиксируя Ядро Закона Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая в Ядре Закона фрагментом Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем в целом седьмым Сердцем Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца собою.
Далее мы стяжаем восьмое Сердце ИВДИВО Любящее Сердце Изначально Вышестоящего Отца Сердце Розы Огня 8-рицы Человека в каждом из нас, соответствующей количественной мерностной характеристикой 8-ричного Совершенного Сердца. И стяжаем явление 8-ым Сердцем Тело Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртывая этим Сердцем явление Зерцала фиксации соответствующего количества Синтеза сферно оболочечно с вмещением печатью Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развёртывая, фиксируя Ядро Стандарта Изначально Вышестоящего Отца с вмещением Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца этим Ядром. 
И, возжигаясь, в целом сферно-оболочечно 8-рично 8-рицей Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца 8-ричной организацией явления Человека Метагалактики ФА каждым из нас. И проникаемся этим явлением в нас. 
Мы синтезируемся 8-ричным Совершенным Сердцем каждого из нас со Столпом явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Прося углубить явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в реализации 8-ричности явления Человека каждым из нас. В развёртывании 8-рицы Жизни Человека Метагалактики в реализации от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в Синтезе 8-ричного явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. У Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную способность Синтезности любых видов Огня, Духа, Света, Энергии, Синтеза, Воли, Мудрости, Любви Изначально Вышестоящего Отца 8-ричным Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, мы, проникаясь всей совершенной способностью Синтезности Человека Метагалактики в каждом из нас 8-рицей Совершенного Сердца в организации 8-ричной Жизни Человека Метагалактики в каждом из нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Ядро 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, курса Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую ИВДИВО-иерархическую Традицию Восхождения Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы стяжаем 16-ричную Эталонную практику ИВДИВО-развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, в том числе в Ядре курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 16 Эталонных Синтезов 16-ти Эталонных Практик ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца собою в разработке Совершенства Синтезности Изначально Вышестоящим Отцом Человека Метагалактики ФА в каждом из нас. Вхождением в Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и реализацией Учением Синтеза 8-ричности явления Человека Метагалактики по Образу и ПодобиюИзначально Вышестоящего Отцав каждом из нас.
И, проникаясь, этим синтезом собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая 8-ричным Совершенным Сердцем в реализации 8-рицы Синтез Жизни Человека каждым из нас. 
Возжигаясь, вспыхивая в целом Ядром Синтеза 1-го курса Посвящённого Синтезом 16-ти Синтезов, как Проект Синтеза, который помогает, вводит нас в организацию Синтеза, чтобы мы каждым Синтезом видели более целостную картину 16-ричную следующим ракурсом.
И, возжигаясь, развёртываясь 16-рицей эталонных Синтезов ИВДИВО-развития каждым из нас в практиковании Синтеза в росте Совершенства Синтезности Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, этим явлением в нас. Вспыхивая, развёртывая всем Синтезом стяжённого физической реализации каждого из нас.
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируя стяжённое явление в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе архетипических Метагалактик организаций ИВДИВО-цельности.
 Возжигаясь вот этой всей своей Совершенной способностью Синтезности, наделённых явлением Отца и, возжигаясь цельным Ядром курса Посвящённого. 
Возжигаясь, развёртываясь 8-рицей Совершенного Сердца, 8-цей Жизни Человека Метагалактики.
Мы эманируем стяжённое явление в сферу подразделения ИВДИВО Измаил. И фиксируя стяжённое нами сферами ИВДИВО каждого, возжигаясь физичностью условий и реализаций стяжённого нами синтез телесно физически явленно.
И выходим из данной практики. Аминь.
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Проверка: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 4194171И-Ц Измаил, ИВАС Владомир Стефана, Стойкова Нино, Ипостась.
Практика № 6. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Физического миротела ИВО.
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Синтезом Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас в организации Синтеза, Волей, Мудростью, Любовью в каждом из нас. Возжигаемся, углубляемся 8-ричным Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Человека  в каждом из нас. 
В этом Огне переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас стяжанием Совершенного Физического мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 64-рицей Совершенного Физического мирового тела собою. 
И стяжаем Синтез Синтеза Физического мирового тела, как 129-й Эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь пред Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Синтеза 129-й Эталонной Части Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца. 
· Возжигаясь, развёртываясь Ядром Синтеза Физического мирового тела, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Частей Эталонного явления Физического мирового тела в каждом из нас. 
· Стяжаем 1024 Эталонных Систем Частей Физического мирового тела.
· Стяжаем 1024 Эталонных аппарата систем частей Физического мирового тела.
· Стяжаем 1024 Эталонных Движения в организации 1024 Эталонных Частности аппаратов систем частей Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся этим Синтезом собою.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу базовой организации Физического мирового тела каждым из нас в развёртке Физического мирового тела 4096-ти Частей Человека Метагалактики. 
Стяжаем Физическое мировое тело 4096-ти Систем частей Человека Метагалактики. 
Стяжаем Физическое мировое тело 4096-ти Аппаратов систем частей Человека Метагалактики 
Стяжая Синтез 4096-ти Частностей аппаратов систем частей Человека Метагалактики каждым из нас.
И мы возжигаемся 16384-ричным явлением базового выражения 129-й Части Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично Человеком Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной организации Синтез жизни в каждом из нас. Проникаемся этим явлением в нас. 
И в этом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Физическое мировое тело. И проникаясь Синтезом явления Совершенного Физического мирового тела в каждом из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Совершенного Физического мирового тела. 
64. И в этом Огне мы стяжаем 1.208.925.819.614.629.174.685.696
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685тысяч 696 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенное Физическое миротело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
63. Мы стяжаем Совершенное Физическое миротело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 604.462.909.807.314.587.342.848 
604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342тысячи 848 Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца .
62. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Истины Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 302.231.454.903.657.293.671.424 
302секстиллиона 231квинтиллион 454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671тысяча 424 Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца , возжигаемся.
61. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Око Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 151.115.727.451.828.646.835.712 
151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835тысяч 712 Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца.
60. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 75.557.863.725.914.323.417.856 
75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417. тысяч 856 Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца.
59. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 37.778.931.862.957.161.708.928 
37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708. тысяч 928 Совершенных созиданий, Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им.
58. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Омеги Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 18.889.465.931.478.580.854.464 18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854. тысячи 464 Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим явлением.
57. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Монады Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 9.444.732.965.739.290.427.232 
9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427. тысяч 232 Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
56. Стяжаем Совершенное Физическое миротело ИВ Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4.722.366.482.869.645.213.616 
4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213. тысяч 616 Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
55. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 2.361.183.241.434.822.606.808 2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606тысяч 808 Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца.
54. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Разума Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 1.180.591.620.717.411.303.404 
1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им.
53. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Сердца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 590.295.810.358.705.651.702 
590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим.
52. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Мышления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 295.147.905.179.352.825.856 
295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856 Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца.
51. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 147.573.952.589.676.412.928 
147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928 Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца.
50. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 73.786.976.294.838.206.464 
73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206тысяч 464 Совершенных практики Изначально Вышестоящего Отца. 
49. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 36.893.488.147.419.103.232 
36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232 Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца
48. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Ивдивости ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 18.446.744.073.709.551.616 
18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551тысячу 616 Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
47. Стяжаем  Совершенное Физическое миротело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом  9.223.372.036.854.775.808 
9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
46. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Сознания Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4.611.686.018.427.387.904 
4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
45. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Памяти Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 2.305.843.009.213.693.952 
2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693тысячи 952 Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца  возжигаемся этим.
44. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Ума Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 1.152.921.504.606.846.976
 1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846тысяч 976 Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся ими.
43. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 576.460.752.303.423.488 
576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423тысячи 488 Совершенных констант  Изначально Вышестоящего Отца  возжигаемся им.
42. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Провидения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 288.230.376.151.711.744 
288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711тысяч 744 Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца 
41. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Проницания Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 144.115.188.075.855.872.
144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855тысяч 872 Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаемся этим.
40. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 72.057.594.037.927.936 
72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927тысяч 936 Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
39. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Идейности Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 36.028.797.018.963.968 
36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963тысячи 968 Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца. 
38. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 18.014.398.509.481.984  
18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481тысяча 984 Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца.
37. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 9.007.199.254.740.992 
9квадриллиона 007триллионов 199миллиардов 254миллиона 740тысяч 992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца  возжигаемся этим.
36. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Логики Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 4.503.599.627.370.496 
4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370тысяч 496 Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца. 
35. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 2.251.799.813.685.248 
2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца  возжигаемся им.
34. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 1.125.899.906.842.624 
1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842тысячи 624 Совершенных метода Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41940391]33. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 562.949.953.421.312 
562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421тысяча 312 Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца. 
32. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 281.474.976.710.656 
281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца. 
31. Стяжаем  Совершенное Физическое миротело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом  140.737.488.355.328 
[bookmark: _Hlk41942866]140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355тысяч 328 Совершенных духа Изначально Вышестоящего Отца. 
30. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 70.368.744.177.664 
70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177тысяч 664 Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца. 
29. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 35.184.372.088.832 
[bookmark: _Hlk41942955]35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088тысяч 832  Совершенных энергий Изначально Вышестоящего Отца  возжигаемся этим.
28. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 17.592.186.044.416 
17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044тысячи 416 Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.  
27. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 8.796.093.022.208 
8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022тысячи 208 Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца.
26. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 4.398.046.511.104 
4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511тысяч 104  Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца. 
25. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 2.199.023.255.552 
2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255тысяч 552  Совершенных полей Изначально Вышестоящего Отца  возжигаемся им
24. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 1.099.511.627.776 
1триллион 099миллиардов 511миллионов 627тысяч 776 Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца.  
23. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 549.755.813.888 
549миллиардов 755миллионов 813тысяч 888 Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца. 
22. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 274.877.906.944 
274миллиарда 877миллионов 906тысяч 944  Совершенных скорости Изначально Вышестоящего Отца. 
21. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 137.438.953.472 
137миллиардов 438миллионов 953тысячи 472  Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
20. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 68.719.476.736 
68миллиардов 719миллионов 476тысяч 736 Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. 
19. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 34.359.738.368 
34миллиарда 359миллионов 738тысяч 368  Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. 
18. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 17.179.869.184 
17миллиардов 179миллионов 869тысяч 184 Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца 
17.Стяжаем Совершенное Физическое миротело Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом  8.589.934.592 
8миллиардов 589миллионов 934тысячи 592  Совершенных веществ Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им
16. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом  4.294.967.296 
4миллиарда 294миллиона 967тысяч 296 Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца  возжигаемся этим.
15. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 2.147.483.648 
2миллиарда 147миллионов 483тысячи 648 Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
14. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Рацио Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом  1.073.741.824 
1миллиард 073миллиона 741тысячу 824 Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
13. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Грааля Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 536.870.912 
536миллионов 870тысяч 912 Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца. 
12. Стяжаем  Совершенное Физическое миротело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом  268.435.456 
268миллионов 435тысяч 456 Совершенных синтезначала Изначально Вышестоящего Отца 
11. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 134.217.728 
134миллиона 217тысяч 728 Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца. 
10. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Веры Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 67.108.864 
67миллионов 108тысяч 864 Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отц. 
09. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом  33.554.432 
33миллиона 554тысячи 432 Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
08. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 16.777.216 
16миллионов 777 тысяч 216 Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца. 
07. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Столпа Изначально Вышестоящего Отца  – Синтезом 4.194.304 
4миллиона 194 тысячи 304 Совершенных идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
06. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом  2.097.152 
2миллиона 097. тысяч 152 Совершенных сути Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41940916]05. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Престола Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 1.048.576 
1миллион 048тысяч 576 Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
04. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Размышления Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 524.288 
524 тысячи 288 Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца 
03. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Души Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 262.144 
262 тысячи 144 Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41940963]02. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом  131.072
 131 тысяча 072 Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
01. Стяжаем Совершенное Физическое миротело Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 65.536 
65 тысяч 536 Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом 64-х Совершенных явлений Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65-й Синтез явлений Изначально Вышестоящий Совершенной Части Физическое мирового тело Изначально Вышестоящего Отца  в целом.
 И возжигаемся Изначально Вышестоящим Совершенным Физическим Миротелом Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, развёртываемся этим явлением в нас.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез 16-ричности Эталонного тела в разработке Совершенного Физического миорового тела. Стяжаем 
· Стать Физического миротела 
· Изысканность Физического миротела
· Виртуозность Физического миротела
· Эталонность Физического миротела
· Элегантность Физического миротела
· Основность Физического миротела
· Очарование Физического миротела
· Катарсис Физического миротела
· Изящество Физического миротела
· Инсайт Физического миротела
· Сканирование Физического миротела
· Благость Физического миротела
· Вкус Физического миротела
· Эмпатию Физического миротела
· Утончённость Физического мирового тела
· Естественность Физического миротела
И возжигаясь 16-ричной эталонностью Совершенного Физического миротела каждому из нас, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаясь этим явлением в целом, вспыхивая нами.
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую синтез-реализацию каждым из нас.
Развёртываясь синтез-физически стяжённым Совершенным Физическим телом 16-рицей Эталонности явления Физического мирового тела каждым из нас. Возжигаемся базовым явлением 16384-рично Физическим мировым телом каждым из нас, возжигаемся Эталонным явлением Физического мирового тела  и 64-рицей Совершенства явления Изначально Вышестоящего Совершенного Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
Эманируя стяжённое в Сферу ИВДИВО в целом. Возжигаясь, развёртываясь данным явлением в Сфере подразделения ИВДИВО 4194171-й ИВДИВО-Цельности Измаил.
Возжигаясь, развёртываясь стяжённого Сферой ИВДИВО-каждого. Возжигаясь этим явлением физичности реализации стяжённого каждым из нас.
И выходим из данной практики. Аминь.
 
Набор: Аватар ИВДИВО-МГ Цивилизации ИВО 1048504 ИЦ/262072 ИВЦ/65464 ВЦ/16312 ВЦР 4194171И-Ц Измаил, ИВАС Владомир Стефана, Стойкова Нино, Ипостась.
Сдано ИВАС КХ: 10.06.21.
Проверка: Аватаресса ИВДИВО-МАН ИВО 1048509 ИЦ/ 262077 ИВЦ/ 65469 ВЦ/ 16317 ВЦР 4194171 ИВДИВО-Ц Измаил, ИВАС Филипп Марина, Сакварелидзе Тамара, Ипостась.
Сдано ИВАС КХ: 11.06.2021г

Практика №7. Итоговая.

Мы возжигаемся всем Синтезом двух дней Метагалактических Философских Чтений 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, углубляемся всем Синтезом тем и практик. Знаете, вот есть контекст «явленный и изречённый», а есть непроявленный и неизречённый».Но объёмом Синтеза и Огня вмещаемый. Поэтому давайте углубимся и тем, что явленно с точки зрения осмысления тематического. И тем, что более того, чем явлено, и ещё не расшифровано. Но оно будет изречено вами в разработке самого Синтеза и затем в вашем личном росте.
И возжигаемся итогом 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, систематизируя все виды Огня и Синтеза двух дней семинара. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 1-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы синтезируемся с тремя парами Аватаров Синтеза, координирующие, ведущие и разрабатывающие 1-й Синтез, Аватары Синтеза Аркадий Даяна, Аватары Физического мирового тела. Возжигаемся их Синтезом и стяжаем Синтез Движений и Прадвижений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Физического мирового тела в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бонифаций Милослава. Возжигаемся их Огнём. И возжигаемся Синтезом Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любомир Мирра и возжигаемся Синтезом Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе 4-х пар Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аркадий Даяна, Бонифаций Милослава, Любомир Мирра, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося взять нас на обучение в разработке 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей предметной методической подготовкой в Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца дневными и ночными обучениями каждого из нас. 
И возжигаясь этим синтезом, вспыхивая 4-рично Синтезом Совершенного Физического миротела, синтезом Метафизического тела, синтезом Образа Отца, мы возжигаемся Синтезом Рождения Свыше 8-ричным Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца непредубеждённостью Синтеза, неотчуждённостью явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь этим Синтезом, углубляясь Ядром Синтеза 1-го курса подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в каждом из нас в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его цельным Синтезом. 
И в 4-ричном Огне синтеза с Аватарами Синтеза мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Метагалактикой Фа. И возжигаемся этим Синтезом, мы возжигаемся 256-ричным явлением Изначально Вышестоящего Дома как ИВДИВО-Иерархической выразимостью Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся, вспыхивая Поядающим Огнём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в целом концентрацией этой организации явления ИВДИВО в целом. И, углубляясь в этом явлении Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим явлением в нас.
Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практики 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаясь этим Синтез Синтезом, преображаясь им в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально. Возжигаемся, соорганизовываемся Поядающим Огнём как цельным 16385-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в организации Цельности явления Метагалактикой Фа, углубляясь Ядром Синтеза Курса подготовки Посвящённого. И углубляясь Поядающим Огнём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в каждом из нас Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Итоговой практики 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим синтезом, вспыхивая. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
· 65536 256-ллионов Огня 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. 
· Стяжаем 65536 256-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся им.
· Стяжаем 65536-ричную Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
· 65536 256-ллионов Субъядерности 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им.
И в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью Стандарта во все раннее стяжённые Огни и Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Стандартом 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-х Субъядерностей 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца организацией 262144-рицей Человека 8-ми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь в синтезе 8-ми видов Подготовок: 
Посвещённого посвящениями
Служащего Статусами
Творящих Синтезов Ипостасью
Синтезностями Учителя
Полномочиями Совершенств Владыки
ИерархизациямиАватара
Ивдивостями Отца
Должностных компетенций Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Цельность явления Человека этим в каждом из нас.
И возжигаясь этим явлением в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице реализаций Синтеза Жизни в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим явлением. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Ипостасью 1 Синтеза в росте человека Метагалактики в 8-чной реализации в каждом из нас, возжигаясь этим явлением.
Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим. 
Стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И возжигаясь этим синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь 1-го Синтеза и стяжаем Огонь Книги 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим Огнём, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и входим в зал библиотеки Книг Синтеза в ИВДИВО. Мы эманируем Огонь Книги 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и каждому из нас по Огню, эманируемому нами, подтягивается Книга в индивидуальном пользовании, Книга 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред вами. Формат книги небольшой, стандартный. Посмотрите, как книга выглядит, какого цвета обложка, какое тиснение текста на обложке, как называется Синтез.
Мы берём книгу в руки, возжигаемся Огнём Книги. Возжигаемся, вмещаем содержательность Книги 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Книгу раскрыться на одной из глав, разделов страниц, важной каждому из нас для какого-то осмысления, углубления вхождения в 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Книга открывается и здесь уже вариации: это может быть голограмма, это может быть текст, если вы читаете, это может быть сгусток Огня как содержательность 1-го Синтеза, какой-то тематический раздел, практический раздел. Вмещаем это явление собою, впитываем в Хум, активируемся телесно. То есть один из вариантов работы с Книгой, то есть как содержание текста Синтеза перетекает синтез-телесно явление нами. И соответственно дух активируется в разработке этого выражения. 
Книги закрываем. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучение работы с Книгами Синтеза в ИВДИВО. 
И с Книгами в руках мы переходим в Здание, стяжённое вчера нами, на верхний этаж в крыше. Подходим к рабочему столу и кладём Книги на рабочий стол с фиксацией Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь без права выноса, без права передачи третьим лицам, то есть эта Книга только в вашем индивидуальном пользовании с вашей личной ответственностью и фиксируется Огнём Владыки Кут Хуми только в этом Здании. В ваших Зданиях вы тоже можете с ними работать, но основное место её здесь, в разработке Синтеза, в разработке огненности, то есть книга помогает в этом Здании углубляться в этой компетенции. 
Возвращаемся в центровку Здания в Столпе. Переходим этим Огнём, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем пред Отцом Итоговым Ядром 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 1-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 1-го Синтеза в синтезе 8-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричной реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65537йю Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся этим синтезом, возжигаясь Ядром 1-го Синтеза в 8-ричности явления Ядра 1-го Синтеза. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого из нас новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях и Системах Физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем синтез физического явления всего во всём, стяжённого нами Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность восхождения Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за ведение 1-го Синтеза и ведение каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся Синтезом всего стяжённого нами физической реализацией, развёртываясь синтез-физически стяжённым 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая итогом 1-го Синтеза и развёртывая эманацию Ядра 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в целом в синтезе всех пределов явления ИВДИВО. Возжигаясь, вспыхивая Итогом 1-го Синтеза и развёртывая явление 1-го Синтеза в сфере Подразделения ИВДИВО 4 194 171-ой ИВДИВО Цельности Измаил.
И возжигаясь, вспыхивая Итогом 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь Ядром 1-го Синтеза и прямым Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез физическив ИВДИВО каждого. И выходим из практики, завершая 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
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