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ИВАС ИВОАртёмСинтез Мысли/Размышления Изначально Вышестоящего Отца
        ИВАС ИВО ЕлизаветаСинтез Прамысли/Праразмышления Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца
Синтез высокой цельной реальности ИВО (64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
         ИВАС ИВО РадомирСинтез Менталики/Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца
        ИВАС ИВОСесилияСинтез Праменталики/Праментальногопратела ИВО
Синтез ИВДИВО Метальной метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез ментальной истинной ивдиво-р ИВО (64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
         ИВАС ИВО Вальтер Синтез огня мысли/ИВДИВО-тела мысли Изначально Вышестоящего Отца
        ИВАС ИВОТерияСинтез огня прамысли/ИВДИВО-прателапрамысли ИВО
Синтез ИВДИВО Мысли Изначально Вышестоящего Отца
Синтез частности мысль ИВО(64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВДИВО Метагалактический Фа синтез. Ментальный синтез. Частная мысль
ИВДИВО: 16384 ВЦР Метагалактики Фа в преодолении 25 планов МГ предыдущей эпохи.
ИВИпостась ИВДИВО Метагалактики ФаИВО. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Метагалактические Творящие Синтезы.
1 МГ творящий синтез (1 день) и первый синтез-творящий синтез (2 день) 4-х видов Посвящённого.
МИД: Синтез Архетипического Размышления ИВО. Специфики и Особенности Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Метагалактическая эпоха Метагалактики Фа.Искусный синтез каждого. 
64 практики новой эпохи каждого. Практика Понимания. 
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Логика. 
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Мыслящего.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Единицы.
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Ипостаси 4-х видов Посвящённого. 4/16 миров новой эпохи каждого. Физический синтезный Мир 4-х видов Посвящённого. ИВДИВО-развитие синтезности творения/пратворения 4-х видов Посвящённого. Иерархия: 256 эталонных частей 4-х видов Посвящённого.
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2день 3 часть
Конспект
 8 видов Мысли ИВО


Активация видов Мысли через автоматизм таких Ментальных импульсов, Ментальных автоматических реакций, внутренних и внешних, которые происходят у нас на основании сфер Мысли с вырабатыванием Мысли.
Виды Мысли, чем мы живём. Эти виды Мысли характерны для каждой сферы Мысли. И, если Мысль вырабатывается сферой Мысли, она обязательно потом имеет физической прикладное назначение. И вид Мысли, это есть прикладная деятельность по итогам работы сферы Мысли: что она вырабатывает, какой вид Мысли.
1-вид мысли – это мысль Наслаждение. Что вам в вашей жизни приносит наслаждение. Чем вы наслаждаетесь? Наслаждение – это эффект обработки рецепторов. Когда мы вкушаем жизнь, мы её ощущаем, и мы наслаждаемся ею. Что вам даёт наслаждение? Ваша основная мысль, глобальна, которая даёт вам чувство, даже само по себе ощущение жизни, как таковое, в чём оно? Вообще оно присутствует в вашей жизни или нет?
Открытие новой сферы жизни. Это Наслаждение, где даже, если новая реальность перед нами открывается, новые условия раскрываются, в нём же тоже эффект наслаждения должен присутствовать. Иначе она нас не трогает. Она развернулась, ни какого удовольствия. Сколько бы жизнь не приносила ваше условие каких-то возможностей. Если мысль Наслаждение для вас не определена, вы не будете кайф жизни ощущать. Ведь жизнь – это здорово, а откуда у нас это ощущение, что это здорово, если иной раз для нас ощущение полного наказания, каких-то обязательств, принудиловки и чего-то там ещё. Где в этом всём наслаждение? Но оно же присутствует.
 Вы наслаждаетесь процессом какого-то открытия для себя, чего-то нового, каких-то компетенций, нового уровня возможностей. Если у вас нет внутреннего поиска, запроса на какое-то развитие, совершенствование и чего-то там ещё, То вам вообще любая практика развития в принципе не доставляет удовольствия. Она вас не наслаждает жизнью.  Но, если у вас этот запрос есть, в любой момент этого действия, у вас элемент наслаждения присутствует. Потому что в этот момент вы вкушаете саму жизнь, и вы на неё расширяетесь. В итоге ваша Чаша этим начинает оперировать. Вы этим знанием тоже начинаете жить, оперировать, действовать.
Мысль Наслаждение. Мысль, как контекст обработки вообще жизни, той действительности, в которой мы живём. Это уже сложилось нашей устойчивой практикой жизни. Нашим устойчивым каким-то укладом жизни. Соответственно слово уклад и Наслаждение – оно имеет определённый корень идентичный – это «лад». Соответственно – это уже тот лад жизни, который сложился. И он нам или даёт сладость, а сладость, что даёт? Удовольствие для мозга. Удовольствие для мозга - это когда мозг у тебя тоже оперирует, он знает, возбуждается он, реагирует, он что-то с ним делает. Или он остаётся непоколебимым.  Никакими волнами, ничто меня не тревожит, ничто меня не волнует и меня никаким способом не затрагивает.  Иной раз, потому что меня убедили, что так не правильно, так не должно быть. 1-й вид мысли – за физичность.
2- вид мысли - это мысль Удовольствие. 2-й вид мысли – за эфир. 2 вид мысли с точки зрения Удовольствия, что значит про эфир. Как это говорят. Они очень близки. По состоянию мысль Наслаждение, мысль Удовольствие – они очень близки по какой-то характеристике. Но очень отличаются друг от друга. Потому что Удовольствие даёт нам реагирование. Само по себе Удовольствие – как реакция на происходящее. И реакция на происходящее может быть или в Удовольствии, или, наоборот, от неудовлетворённости. Самый страшный человек – неудовлетворённый человек. Если ещё и женщина – это вообще страшный человек. Притом иной раз звучит фривольно в контексте. Когда ты не удовлетворён, у тебя появляется отсутствие эффекта наслаждения, как слиянности с окружающей реальностью. И то, что даёт реагирование. Адекватное реагирование. То есть адекватное реагирование с точки зрения происходящего.
 Но, если накоплен эффект запрета чем-то наслаждаться, накоплен, смотрите, если вы не наслаждаетесь, у вас накоплен эффект неудовлетворённости. Вероятней всего вы не знаете, на, что он накопился. Потому что какая-то ваша глубокая личная индивидуальная потребность вот здесь не реализована. Вы её себе закрыли, как вариант, как вообще возможность, как таковую. Заблокировали, сказали так нельзя, этого в моей жизни нет. На задний фон отпихнули. И соответственно, что в итоге накапливается. Ведь в любом фрагменте у вас на заднем фоне сигналит – не удовлетворённая потребность. Не реализованная потребность. И чтобы в вашей жизни не происходило, сигналит вот та задняя составляющая.
И она, из-за плеча, каждый раз начинает заглядывать во все обстоятельства. В итоге во всех обстоятельствах мы видим, что накапливается ощущение претензий ко всему. Почему? Ведь она  всё ещё не удовлетворённая. Мы всё ещё её не можем оформить.
Из зала: - На всё новое получается.
Абсолютно. Не на всё новое, вообще на всё. На всё. Если вы посмотрите на таких людей и найдёте, вы поймёте, почему эти реакции происходят. Иной раз в себе это найдёте. Почему так происходит. Почему у нас: «И, что?»  Вот этот эффект нагнетания не удовлетворённости, это эмоциональная накрутка происходит.
Накручивается, накручивается, но когда мы под влиянием эмоционального фона, мы размышлять адекватно не можем. То есть заряд энергии, он не доходит до ментальной Чаши. Он даже душевно не даёт нам это нормально обработать. Потому что даже чувство по отношению к происходящему сработать не может. Потому что мы даже до конца не осмысляем, что конкретно нам не позволяет адекватно реагировать на происходящее.
И у нас получается, все эмоции захлёстывают, все решения, они с проекцией эмоций. К сожалению, такие решения никогда не бывают эффективны. Это ситуативная реакция, но чаще всего реакция не на ситуацию, а на что-то, что до неё предшествовало. Причём когда предшествовало, даже никому не известно. Может в другой жизни предшествовало. У нас, как бы осталось в памяти.
Вот этот ньюанс свой, нам надо найти. Потому что, если нам не удастся раскрепостить ментальную Чашу, она всё время будет уходить из тела. И эмоциональный фон, он не будет позволять вам удерживать ментальную материю в теле. В теле будет масса другой выразимости. И это состояние – бурление энергетики, от силы бурления Чаша опять может выбиваться из тела.
Может для нас это не про наслаждение – стяжание Абсолюта и стяжание Омеги. Наверняка, для вас это не про наслаждение. Но найдите в этом наслаждение. С точки зрения вашего личного роста. Потому что здесь происходит ваше индивидуальное становление. С точки зрения определённой специфики роста Духа. И, когда вам это начинает доставлять удовольствие, вы просто по-другому относитесь к практике. Практика вами выполняется, именно этой практикой вы начинаете индивидуализироваться очень глубоко. И через эту практику, через это ваше личное действие становится сильной Омега. И тогда уже ментальную Чашу из вас вышибить сложно.
Для вас вырабатывается привычка обрабатывать разные виды огня, вас уже меньше эмоциональный фон нагружает. Более-менее устойчивым состоянием Чаши в теле, вы можете это тоже осмыслить, осознать, что происходит и тоже себя подвести к какой-то следующий градус реакции на происходящее. Уже не под эмоциональным каким-то влиянием, а через осмысление, осознание, что происходит, и почему я так реагирую.
Это называется самая тёмная область жизни, это тот чёрный ящик Пандоры, который никто из нас про себя не знает. Это только резонирует через отражение окружающего мира, через обратную связь. Когда какие-то обстоятельства, какие-то люди, затрагивают нас определённые моменты, за трудность Души и это из чёрного ящика начинают выходить наружу.
Поэтому чёрный ящик можно не трогать, по необходимости, случаю больших катастроф в чёрном ящике рассматривается, что ж там было, вопрос не в этом. Просто попробовать себя переформатировать. Эта тема, она кажется не значительной, очень не значительной, но в ней очень глубокие основания. Попробуйте увидеть, как это работает, многие процессы в нашей жизни они просто отладятся. Они отладятся и войдут в какое-то естество организации.
Чем больше у нас накоплено эффекта неудовлетворённости, тем меньше у вас обеспечение. Это очень прямая связь. Потому что вы этот кусок жизни не видите. Она есть, но вы её не видите. Возможность – она есть, но вы её не видите. Почему? У вас глаза на это закрыты. Потому что коридоры мышления срабатывают. Очень такая тонкая тема. Она на грани,      каких-то вот, на грани, пограничная, рубежная, но она очень важная.
С точки зрения человечества, самое разработанное, чем живёт человечество – наслаждениями и удовольствиями, ну, ещё желаниями.
3-й уровень – мысль Желание. Это вроде бы самая разъюзанная тема, чтобы понять. Это массовый порядок. Но из массового порядка вам надо найти свою индивидуальную особенность. Потому что это продолжает блокировать многие и многие возможности. В том числе оперирования синтезом, как потенциалом, как силой заряда. Который вы проживаете, как начинает входить в вашу жизнь, как вас это обновляет, как вас это развивает, как это даёт в жизни какое-то разнообразие, какие-то дополнительные сферы интересов появляются, что-то ещё. То есть всё меняется. И в этом, как бы всё меняется вы, в том числе и получаете наслаждение. Культорологическая формулировка счастья. Счастье – это наблюдение динамики изменений. Вы наслаждаетесь динамикой изменений? Иной раз хочется, чтобы ничего не менялось. Но, чтоб у нас всё было. Но так не бывает.
4-й вид мысли – мысль Конкретная. При этом при всём нужно остаться в контексте человечности. Не уйти в разгул, без чревоугодия, не возжелать того, что есть у ближнего и всё прочее. Человеческий фактор, он остаётся человеческим фактором. И грани вот этого, и человечности, но, не забывая, что это тоже аспект жизни. И, когда преподаёт широту восприятия жизни, тот масштаб жизни. То есть нам нужно это пересмотреть на конкретике какого-то своего запроса, своих каких-то потребностей, своих необходимостей, своего опыта, своих каких-то компетенций, в своём разрезе. Что для меня лично это работает?
Мы говорим мысль Желание. Она как-то конкретизирует ваше желание, или она вообще обо всём. Формулировка всё – это ничего конкретно. Значит, нам нужна конкретизация, что из всего тебе нужно.
С точки зрения, как говорят, Вселенная требует определённые точности, оформленности.
Из зала: - Хочу богатства. Что для тебя богатство? Скажи конкретно.
Может это книги – тоже богатство. В разные времена, в разные эпохи, разное ощущение богатства было. И разный опыт, разная практика. Соответственно, в чём это для тебя. Что это тебе даёт. И соответственно, исходя из этого, простраивается какая-то логика твоей практики жизни. Потому что, если вернёмся к слову богатство. Что тебе даёт наслаждение. Если это богатство опыта и меня это радует. Даёт определённый заряд, когда я проживаю, что этот опыт начинает срабатывать, и я его чувствую на кончиках пальцев, и могу этим что-то делать. И оно мне даёт желание делать что-то ещё. Это конкретно для меня? Вполне.
Если я могу читать, это тоже вполне конкретно. Тогда какие книги мне несут удовольствие, какая тематика, какие пробуждает во мне варианты желаний данные тексты, они всколыхивают какие-то образы. Что конкретно это включает меня на что дальше. Во мне пробуждает там героизм, или первооткрывателя, или что-нибудь ещё.
Если есть определённая конкретика для каждого из нас, здесь нам более понятно, как эти все эффекты работают.
Именно конкретизируя, что конкретно, в каких вариациях, в каких спецификах, в каких ньюансах для нас это должно сработать, чем более, чётче мысль, тем более она эффективна с точки зрения организации этих условий. Потому что вы начинаете видеть эти ньюансы вокруг ваших каких-то событий. Здесь ещё более точно работает формулировка, как живёшь, такая и цель. Как живёшь, что вокруг тебя есть, какие условия вокруг тебя есть, такая твоя цель.
Можно в обратном эффекте подтянуть. Такое твоё желание, то есть ты так и хочешь жить, оно уже вокруг тебя развернулось, значит, это тебе приносит удовольствие и наслаждение. Хочешь что-то по-другому, значит надо передумать, что для тебя будет по-другому хорошо. Что есть хорошо для тебя. В каких условиях, в обстоятельствах, в каких вариациях.
5-я мысль Абстрактная. Всё очень абстрактно и ничего конкретного. Всё и ничего. Очень абстрактно любая сфера рассматривается. Будь то практика, будь то взгляд на какие-то аспекты жизненные. Из этой абстракции не понятно, что для тебя конкретно важно. То есть, как это для тебя работает.
Мысль, она или тебя связывает с этим моментом жизни, или никак не взаимосвязывает. Как служит абстрактная мысль с точки зрения развития. На уровне каких-то предыдущих параметров мысль абстрактная даёт возможность абстрагироваться от того, что у тебя есть и войти в какую-то следующую сферу Размышления. То есть то, что уже есть, это уже есть. Что должно быть, надо оторваться от того, что уже есть. То есть абстрактность предполагает переосмысление и того, что есть, или же чуть-чуть оторваться от этого.
Когда складывается более абстрактная картинка, мы из этой абстрактной картинки можем достать что-то конкретное для себя. Она вам несёт желаемый результат, вы её практикуете, вы эту мысль развиваете, она вам приносит с точки зрения, удовольствия, как потенциализацию. Она вас насыщает определёнными возможностями. И соответственно даёт эффект наслаждения от действия, от происходящего.
6-й вид мысли – мысль Воображение. Чем она нам помогает. Она нам помогает войти в образ того, чего ещё для нас не наступило. Или же помогает войти в более высокую реальность восприятия этого мира. Мысль Воображение включает динамику. Это не статичная картинка – вилла, машины, богатство. Это не просто карта желаний с наклеенными картинками. А когда я себя представляю на море, что для меня есть наслаждение, удовольствие от такого участия. Где это, что это, как это для меня работает, что у меня по телу, идёт реакция, не идёт. Мне интересен палаточный дикий отдых или же комфортный отдых. Тут у кого что. Кому, что нужно. Отдых тоже наслаждение. Какой отдых даёт вам наслаждение. Что для тебя есть отдых.
Начинаются какие-то изменения, потому что смена процессов происходит. Смена процессов, это опять-таки Абстракная мысль. Абстрагировался от того, что у тебя было, перестроил, переформатировал, опять вошёл, но мысль Конкретная начинает работать по-другому. Эффект воображения здесь очень полезен. Потому что в процессе воображения я моделирую сам процесс.
Когда я воображаю, если я сделаю вот так-то в данном процессе, то есть эту часть уберу, а вот тут добавлю. Я же понимаю. Что будет идти какая-то реакция, то есть она вызывает свои какие-то взаимодействия, свои какие-то причинно-следственные связи. Логика процесса меняется, причинно-следственные связи меняются. Сам по идее процесс тоже должен поменяться.
 Процесс воображения такой – теоретизирование, как бы в преддверии практики. Моделирование тот же самый эффект. Есть новое слово дизайн. Вы простраиваете структуру. Есть ещё интересное слово – архитектор. То есть, вы строите. А строите это ещё в старом контексте звучания – зидать. То есть вы входите в созидательную функцию. И соответственно, вы формируете процесс по-другому. Вы его моделируете, или строите, так или иначе, но здесь точно срабатывает творческий процесс и вас это тоже, в общем-то, заряжает. И это вероятней всего должно приносить удовольствие.
Здесь начинает срабатывать творящая природа, и вы реализуете эту природу, эту свою потребность самую основную. Она начинает срабатывать определённым опытом, и вы обязательно получаете от этого удовольствие.
Мысль Воображение – она очень интересная, это протеоретизирование, то есть, когда вы теоретизируете, у возможном исходе вариантов событий. Как вариант. Мысль воображение очень важна, когда вы входите в практику. Мы ходим по залам Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров. Вам очень важно включать воображение для того, чтобы вы себе начали воображать. Если вы сейчас не видите, чтобы начать видеть, надо включиться в эту реальность. Воображение помогает включиться в эту реальность. Вы начинаете воображать. Ну, или как мы вначале говорили «сделайте что хотите, но чтоб у вас вышестоящее тело отдало опыт в физику». Что вы в этот момент сделали? Вы ж начали воображать, как это можно сделать. Чем это можно включить. На какие ваши внутренние механизмы, внутренние какие-то инструменты, как можно задействовать для того, чтобы это сработало. Вот у вас начала работать мысль воображение.
7-я мысль Вдохновение. Люди, особенно творческого порядка, говорят «мне не хватает вдохновения». Эффект возбуждение Духа, пробуждённость Духа. Возбуждённость в смысле того, что включается в определённую активность, срабатывает какой-то эффект накала, каких-то начал, вдохновляющих специфически. То есть входят какие-то начала. Вдох. Для Духа важен эффект вхождения  чего-то нового. Какого-то нового образа, какого-то нового заряда. И он начинает раскрывать творческий потенциал, мы начинаем входить в осмысление той какой-то идеи, принесённой тем образом и, что этим можно воплотить. И начинаем воплощать это в реализацию. Очень часто не хватает вдохновения. 
Из зала: - Мне кажется это, как одна из точек, когда мысль уже, она уже запущена, то есть уже процесс идёт, то, как то последнее, что должно возбудить к действию.
Да, это как шаг к действию, всё верно. На это реагирует Дух с точки зрения действенности. Это очень верное замечание, спасибо большое. Потому что, если до этого уровня не дошло в мысли. Вероятней то, что ту мысль можете не начать исполнять.
А, если как заряд в тело вошло. Дух исполнился определённой активностью, то он начал это делать. Он зарядился этой пассионарностью. До тех пор, пока он не зарядился этой пассионарностью, он делать не будет. Но тогда работает такая другая фраза: «Дурень думкой богатеет». Оно вот здесь пахтается, а до дела не доходит. Тело не исполняет. Мысль не входит в тело для исполнения этой мысли. Поэтому говорят: «Пустите мечту в ваше поле жизни». А не просто вообще должна быть где-то там. Она должна быть там в теле. И вы прямо этой мечтой должны жить. Она вас заряжает на исполнение.
И она тогда начинает магнитить пространство, от вас же эманируется. И в пространство магнитится возможность её исполнения. Если вообще она где-то там, она, знаете, как паяц в тёмном туннеле. Она нам светит, нам греет, что она вообще присутствует. Иной раз, кстати, такой вариант, что люди, привыкшие несильно к людскому, очень часто жить в виртуальном мире и жизнь мечтой, когда мечта сквозь всю жизнь. И она так и осталась не реализованной, она такая прям греющая, светящая, манящая и так приятно от этого. Она вообще в тебе присутствует, хоть что-то греет в этой жизни. Потому что эта область, закрытая для наслаждений, есть что-то из вышестоящих миров, это кстати игрища учеников, такие себе, когда отрываешься от реальности, начинаешь уходить в какой-то виртуальный мир. И жизнь эта уже не обогащается тем, что тебя там греет где-то там, то есть ты уже и ни там, и ни там. А где-то посредине, эффект зависшего состояния. Поэтому, очень важно, чтоб оно входило в жизнь и начинало осуществляться. Лучше вы ошибётесь в этом ключе, лучше у вас будет какой-то опыт, где вы увидите, что чуть-чуть корректировать надо, желание, удовольствие, наслаждение. По-другому желать, мечтать и так далее, то есть переформатировать что-то. Но ведь в этом будет опыт, и в этом будет вдохновение. Эффект вдохновения, от того, что вы результируете опыт. То есть вы научились чему-то. Учились, этот опыт в вас вошёл, и он вдохновляет вас. Потому что это те удовлетворения с точки зрения развития Духа. Это тоже один из вариантов удовольствия.
8-я мысль – мысль Синтезная. 
Можно сказать, что это мыслеобраз в нашем таком привычном формулировке, мы такую мысль называем мыслеобразом. Эта мысль, дающая цельный образ во взаимосвязи всего во всём она начинает включать нам контекст и самой мысли по оформленного явления, как целостного какого-то выражения.  Как взаимодействие с какими-то другими процессами, какой-то содержательной характеристики именно в этой точке, с точки зрения данной оформленной мысли.
Это начинает вводить нас в общий контекст бытия. Но данным мыслеобразом сгущается какая-то специфика для каждого из нас. Чем конкретно твоё бытиё начинает быть насыщенным.
И, когда мы говорим, что в практике главный мыслеобраз. Почему? Потому что мы оформляем вот то содержание, как контент, как определённый текст. Это в том числе Слово, которое мы стремимся через практику раскрыть потенциал этого слова. Войти в владение этим потенциалом. Соответственно из Слова раскрывается Логос, как управляющее Начало.
И тогда мы действуем в практике, мы видим вот этот мыслеобраз в таком контексте. Личная практика очень важна. Ваш текст раскрывается потенциалом вашего Слова. Ваше Слово начинает работать, как Творящее Слово. Оно начинает формировать условия. Оно не может вас не вдохновлять. То есть, это тот заряд, который начинает раскрываться вот этими спецификами Огня, Духа, Света, Энергии, вашего личного.
Ваши личные особенности начинают стыковаться с общим контентом бытия в Отце. Общем Плане Творения. То есть воссоединять вас с источником на то содержание, которое вы оформили Словом. И на всю эту полноту содержания срабатывает от Отца какое-то Начало. Мы в это Начало начинаем входить. То есть мы начинаем максимально быть открыты этому. Когда мы используем чужие слова, они нас не трогают иной раз. Мы иной раз даже не понимаем смысла этого слова. С точки зрения слова, как накручивания среды, как нагнетения определённых условий, рано или поздно потенциал слова начинает раскрываться.
 И для нас, таким образом, через какую-то практику он начинает открывать свой истинный смысл.  И мы начинаем видеть рано или поздно, как мы говорили в теории и в практике. Она начинает для нас работать вначале теоритически, обозначая определённую сферу бытия, входя в этот контекст этого бытия. Но рано или поздно это начинает практически нас вовлекать в эту сферу жизни, то есть на это начинает реагировать тело. Оно чем-то вдохновляется, включается в какую-то деятельность и соответственно вписывается этот опыт.
Поэтому, когда мы формулируем практику, важно, чтобы текст, который вы оформляли, вы видели процесс. Вы оформляете текст, вы видите в этом процесс. Что, зачем происходит, это логическая цепочка – одно зацепает другое, следующее зацепает третье. И так далее, так далее. В итоге срабатывает логический процесс всего действия в практике. Есть начало, есть завершение, есть итог того, к чему мы стремились в самой практике. В этот момент слово раскрывает всем своим потенциалом, однозначно это вас вдохновляет, в процессе формулирования у вас срабатывает воображение. И даже, когда вы формулировали текст, вы, если войдёте в эту практику в таком масштабе, можете сказать, что это практика Слова, как таковая. Как практикование Синтезом, например. Практика Слова. Оперирование Словом, как потенциалом Жизни.
В таком формате предположим. Вы планируете с кем-то пообщаться. И вам важно, что-то решить для себя. Я не знаю, как у вас. Я предварительно для себя это продумываю. У меня выстраивается внутренний диалог. Я предполагаю, что нужно сформулировать вот так-то и вот так-то. И, если внутренний диалог, то вы предполагаете, какая будет реакция внешняя. Просто выстраиваете вашу речь.
Когда вы практикуете свою практику, вы достраиваете практику, у вас, по сути начинает включаться внутренний диалог, начинается речение вашего Слова. Из Слова начинают проистекать определённые потоки потенциалов, и они или связываются с какой-то реальностью жизни, и дают какой-то обратный эффект. Вы это будете проживать телесно, и вы будете этот эффект, мыслевоображение, вы будете видеть, процесс работает, или не работает. Или не включается, или включается. Если в такой формулировке, что включается. Попробуйте настроить мышление таким образом. Вы будете легче практиковать. Легче складывать свою практику. Не искать правильные, красивые слова.
Тогда вы научитесь не громкими словами, не громкими смыслами оперировать, а видеть течение практики, течение потенциала, течение огня, течение Духа. Видеть с Владыками линию огня, линию синтеза. Вы включаете определённый контекст, и идёт какая-то линия синтеза или линия огня. Куда она идёт дальше?
Следующий вариант. А как её вплести в следующую сферу какой-то деятельности или в следующую сферу жизни. Таким образом, плетётся ткань жизни. Наша задача – научиться, не просто самостоятельно это делать, а научиться этому совместному действию с Аватарами. То есть научиться открытости с Аватарами, понимать, сопереживать этой линии огня, или линии жизни, или тому потенциалу, который раскрывается, тому началу, который течёт. И посредством мысли оформить, организовать его соответствующий процесс. Тогда начинает пахтаться Витиё жизни, и эта сила мысли впечатывается в Зерцало, как судьба. Эта мысль судьбоносная. В чём судьбоносная? Впечатывается, как реализация, ты начинаешь её исполнять.
Есть какие-то надуманные мысли, объективно уже накопленные с точки зрения какого-то нашего формата мышления. То, что срабатывает объективно на те обстоятельства, в которых мы живём. То есть, это и есть эффект судьбы. Соответственно, каждый из нас кузнец своего счастья. Берём судьбу в свои руки посредством управления мыслью. Другое качество мысли предполагает другое качество жизни. Вот этот инструмент, он кажется не значительным, но он имеет очень высокую силу. Мысль становится физичной и она максимально глубоко входит в управление. То, чем мы живём, чем мы действуем, чем мы оперируем.
Синтезная мысль, она аматична и она даёт пластичность, она даёт огненность, пламенность, как заряженность. Пахтание внутри, это и есть тот огонь, который складывает материальные условия. Именно управление материей. Огонь, который простраивает материальные условия.
Синтезная мысль работает в временном континууме. Мыслеобраз для какой-то практики. Мыслеобраз для какой-то деятельности. В том числе вы понимаете, что это временной период какой-то как это работает. Условие. Как должно работать условие огня.
Для каких-то событий нужно время, чтобы простроились условия. Потому что материя, она достаточно инерционная. Она долго вмещает и готовится к тому, иной раз на какие-то события нужно приличный период времени, чтобы это вошло.
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