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ПРАКТИКИ
Подразделение ИВДИВО 17.179.869.051 с-и-ц Измаил
Первый курс Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
05 Синтез. Истинная реальность ИВО

Кут Хуми	Бутковская Оксана
06.11.2021

07.11.2021.
ИВАС ИВО Натан Синтез Смысла/Престола Изначально Вышестоящего Отца
ИВАС ИВОАмалия Синтез Прасмысла/Прапрестола Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО ИВ Метагалактики ИВО. Синтез истинной реальности ИВО (64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВАС ИВО Герман Синтез Причиники/Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца
ИВАС ИВО Ирэн Синтез Прапричиники/Прапричинногопратела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Причинной метагалактики ИВО. Синтез причинной истинной ивдиво-реальности ИВО (64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВАС ИВО Прохор Синтез огня смысла/ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца
ИВАС ИВОЛолита Синтез огня прасмысла/ИВДИВО-прателапрасмысла Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Смысла ИВО. Синтез частности смысл ИВО (64-х видов организации Движения-Синтеза 32-рицы к)ИВДИВО Изначально-вышестояще-метагалактический синтез. Причинный синтез. Частный смысл
ИВДИВО: 65536 истинные реальности ИВ Метагалактики новой эпохи. ИВ Учитель ИВДИВО ИВ МГ ИВО. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого.Метагалактические Синтезности.1 метагалактическая синтезность (1 день) и первая синтез-синтезность (2 день) 4-х видов Посвящённого.
МИД: Синтез Архетипического Престола ИВО.Выражения и Возможности ИВО.МС: Метагалактическая эпоха ИВ Метагалактики.Общественный синтез каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Практика Погружения.64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Осмысленность.64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Осмысленного.64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Импульса.
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Учителя 4-х видов Посвящённого.
4/16 миров новой эпохи каждого. Тонкий физический Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие полномочий совершенств любви/пралюбви 4-х видов Посвящённого.
Иерархия: 1024 совершенных частностей 4-х видов Посвящённого.
Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 5-го архетипа материи в целом.

ПРАКТИКИ

День 1 
1. Практика № 1.Стяжание Причинного Огня ИВО вхождением в Огонь 5-го Синтеза ИВО. Стяжание Престола ИВО, Причинного тела ИВО и ИВДИВО-тело смысла ИВО.Завершение кармических  взаимодействий каждого, выведение из кармических правлений любых предыдущих эпох и воплощений, и завершение причинно-следственных реализаций кармических ситуаций каждого.

2. Практика №2. Стяжание Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца синтезом синтез-, стат-ь, совершенных-, эталонных- и базовых явлений Частей,Систем, Аппаратов Престола Изначально Вышестоящего Отца 

День 2

3. Практика № 3. Стяжание у ИВАС Кут Хуми фрагмент его прямого Огня. Стяжание явления Части ИВАС Кут Хуми каждым. Стяжание Синтеза Совершенного Инструмента Осмысления. 
Стяжание Совершенный Смысла Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому в восьмеричной реализации.
 Стяжание Высших Смыслов Служения Изначально Вышестоящим Отцом Стяжание Стратагемии роста развития ИВДИВО в каждом 8-ричной реализацией Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-развития.

4. Практика № 4.Стяжание Изначально Вышестоящего Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-х Архетипических Престолов. 
Стяжание Части ИВДИВО-тело смысла Изначально Вышестоящего Отца. Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца
Итоговая.








Практика № 1.Стяжание Причинного Огня ИВО вхождением в Огонь 5-го Синтеза ИВО. Стяжание Престола ИВО, Причинного тела ИВО и ИВДИВО-тело смысла ИВО.Завершение кармических  взаимодействий каждого, выведение из кармических правлений любых предыдущих эпох и воплощений, и завершение причинно-следственных реализаций кармических ситуаций каждого.

Мы настраиваемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаясь, проникаемся всеми Ядрами Синтеза, всеми видами Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас, возжигаясь всем Синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываясь всей возможной концентрацией Синтеза в подготовке, в реализации, в 8-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца собою от Человека до Отца.
И проникаясь этим явлением в каждом из нас, мы возжигаемся, вспыхивая всем синтез-физическим телесным явлением каждым из нас. 
Сейчас попробуйте развернуть этот Огонь как внешнюю возожжённость всем Синтезом, всего, что в вас есть, как внутренний опыт накопленного. Опять-таки, что нам сейчас помогает? Мы входим в некое такое подобие действия Отцом, как огненностью явления, возжигаясь, и когда вот эта вот концентрация Огня, Духа, Света, Энергии, она повышается в той степени концентрированного действия, что происходит вспышка, такая импульсная вспышка. 
И всё тело вспыхивает, как одно целое организованное явление. И мы не просто тело видим как Часть, и не просто тело, как форму, да? А мы видим именно явление Человека в данной физической форме телесного выражения.
Ну, опять-таки, что чем мы вызываем сейчас Подобие Изначально Вышестоящему Отцу, когда возжигается вот этот цельный Огонь Человека в каждом из нас и возжигается всё телесное выражение как одно целое явление. Возжигается вот та Огненность среды в сфере Дома Отца каждого из нас физически. То есть, мы становимся подобны Отцу Домом его, как Часть Отца по Образу и Подобию его, как Часть Дома Отца. И тем самым, мы с вами начинаем входить в более высокий контекст Подобия, Подобия Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом синтез-физически. 
То есть, теперь наша задача не только личным Огнём возжечься, а возжечься ещё и Огнём Глав ИВДИВО. То есть, опять-таки, практикуя тематически, мы входим в Образ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в тот эталонный Образ, который выражают Аватары Синтеза,ведя его. 
И когда мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, мы сонастраиваемся с Аватарами как Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем, впитывая этот более высокий Образ, возжигаясь его подобием в нас. И с одной стороны, это подобие в нас, это и Часть ИВДИВО каждого. С другой стороны, это Подобие в нас как Посвящённый Синтеза, например. 
И точно так же проникаясь им, вспыхивая, возжигаясь и развёртывая, вспыхивая, эманируя его собою сферой Дома Отца каждого.
А теперь, мы входим в коллективное явление Огня Дома Изначально Вышестоящего Отца,  потому что Владыки Кут ХумиФаинь ведут Дом для всех. А Дом всех, синтезируется синтезом Домов каждого. И соответственно, вот этим более высоким Подобием мы входим в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И мы устремляемся в зал ИзначальноВышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х истинно-реально, соорганизовываемся в этом зале.
То есть, сейчас там должно быть более лёгкой, ну так скажем, взаимоорганизацией, потому что Огнём ИВДИВО как именно средой ИВДИВО, мы сонастраивались с вами физически.
Теперь, адаптируемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждый лично взаимоорганизовывается в этом зале с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И мы синтезируемся с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и проникаемся, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Огнём и Синтезом.
И проникаясь этим явлением, синтезируемся с Изначально ВышестоящейАватарессой Синтеза Фаинь, проникаемся Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, вспыхиваем этим явлением в каждом из нас. 
И попробуйте к осознанному действию такому направить свою внутреннюю практику Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вы Аватаром Кут Хумипроникаетесь сквозь все Ядра Синтеза каждого. 
И Аватар Синтеза Кут Хуми помогает выстроить вот эту вот, Нить Синтеза и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми позволяет нам организоваться Синтезом предыдущих стяжённых Синтезов каждым, тут в не зависимости от личных особенностей.
То есть, наша задача синтезировать все стяжённые Ядра Синтеза в одно целое явление. То есть, организоваться Огнём Человека более высокого порядка. То есть, если четыре Ядра, значит, Огонь Человека 5-го порядка, да? То есть, мы с вами входим в следующую глубину явления Человека, в более глубокий Образ и это позволяет из Ядер Синтеза раскрыть этот Огонь Синтеза, позволяющий синтезировать, вот это вот внутреннее Подобие Изначально Вышестоящему Отцу более высоким ракурсом.
И увидьте вот, Культурный код Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  ну, так условно назовём – это Прасинтез, вписанный в Ядрах Синтеза каждого. И вот, Синтезом Синтеза Изначально ВышестоящимАватаром Синтеза Кут Хуми, он раскрывает, как пронизывает импульсно Ядра Синтеза, и раскрывает следующую глубину Синтеза на новую глубину, ну например, четырёх Синтезов в раскрытии глубины пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть, мы сонастраиваемся на Огонь пятого Синтеза, только вот теперь увидьте, что когда Ядра у вас внутри, это внутренний контекст. То есть, вы сейчас сонастраиваетесь внутренним Подобием.
И проникаясь Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь, теперь начинаем входить в ту среду Прасинтезности более высокого контекста явления. Сорганизовываясь со средой ИВДИВО и вызывая собою концентрацию явления пятых видов оболочек, пятых видов Огней, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Огнеобразных явлений концентрацией среды ИВДИВО каждого во взаимодействии с ИВДИВО Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас.
И мы проникаемся Синтезом Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся явлением Части Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас.
И возжигаясь этим Огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Огнём 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми иФаинь ввести нас в явление 5-го Синтеза пяти-архетипически Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проникаемся Огнём 5-го Синтеза синтез-пяти-архетипично от Планеты Земля, как первым архетипом до Изначально Вышестоящей Метагалактики, как пятым архетипом материи внутренне и внешне.
То есть, внутренне, когда вы проникаетесь Огнём пятого Синтеза, в том числе, сквозь Ядра Синтеза помогает организовать внутреннее Подобие. Внешне – это когда вы эманируетеэтот Огонь организовываетесь ИВДИВО каждого.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарамиСинтеза Кут ХумиФаинь, стяжаем форму Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Огнём Ипостаси 5-го Синтеза, эманируя этот Огонь собою, облекаясь соответствующей формой одежды. При этом, эта форма Огня в том числе, как некая практика действия пятым Синтезом. Это не только форма одежды, но это ещё определённая технологичность Огня 5-го Синтеза, в том числе, через раскрытие этих технологий Синтеза в сфере ИВДИВО каждого.
Поэтому мы проникаемся этим Огнём, эманируем этот Огонь, организовываясь формой Ипостаси 5-го Синтеза каждым. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, мы просим преобразить каждого из нас вхождением в Огонь 5-го Синтеза.завершением кармических взаимодействий планетарных выражений и предыдущих воплощений. И проникаемся этим Огнём.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Давайте увидим, что Аватары Синтеза Кут ХумиФаинь выражают Отца, будучи Главами ИВДИВО. Теперь попробуйте к такому глубокому взаимопроникновениюАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, как явлением Отца и через них, когда мы есмь Часть Аватаров Синтеза, войти в сопричастное явлениеИзначально Вышестоящего Отца собою. То есть стать Подобным ему чрез выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Но, при этом есть внутренний Образ. Сейчас это Огонь 5-го Синтеза, например, как внутреннее Подобие.
И проникаясь этим Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза. 
Взаимоорганизовываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца завершить кармическое взаимодействие каждого из нас, вывести из кармических правлений любых предыдущих эпох и воплощений, завершив причинно-следственные реализации кармических ситуаций.
И Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред нами оформляются тексты кармических записей. Помните, как мы говорили – это множество записей накопленных в первую очередь с точки зрения Энергии, как количественный эффект. Тексты в виде книг, мы их в руки не берём, это выявленный контекст из нашего внутреннего Подобия.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Причинный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая, возжигаемся Причинным Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаемся им. Мы эманируем Причинный Огонь Изначально Вышестоящего Отца на выявленные тексты кармических записей каждого.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца возможности растворения, сжигания, завершения кармических записей каждого из нас, завершения причинно-следственных реализаций предыдущих эпох и воплощений каждого из нас. Вхождением в Метагалактический контекст Цивилизационного светского развития Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Отец растворяет Книги или тексты выявленные вами. Мы проникаемся Причинным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Огнём 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сотворения трёх Частей пятого горизонта 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжанием 
Престола Изначально Вышестоящего Отца.
Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца.
И ИВДИВО-тело смысла Изначально Вышестоящего Отца 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаемся этим Синтезом собою.
И вспыхивая Причинным Огнём в Огне 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Углубляясь в этом явлении, ещё раз сорганизовываясь, отстраиваясь телесно в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в Огне 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Образ внутреннего Подобия Изначально Вышестоящего Отца 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося раскрыть его, сотворив Подобие Изначально Вышестоящего Отца явлением трёх Частей пятого выражения в каждом из нас.
И проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Погружаясь в Огонь 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в генезирование Огнём 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут ХумиФаинь. Возжигаясь, вспыхиваем ещё раз Огнём 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пяти-архетипически. 
И развёртываясь синтез-физически в явлении Огня 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пяти-архетипически синтез-телесно явленно. Возжигаясь и развёртываясь Огнём 5-го Синтеза каждым из нас.
Эманируя это явление в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входя в регистрацию соответствующими сферами-оболочками ИВДИВО пяти-архетипически, минимально. 
Возжигаясь, эманируя явление Огня 5-го Синтеза Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сфере Подразделения ИВДИВО Измаил. 
И возжигаясь, вспыхиваем этим явлением сферами ИВДИВО каждого, возжигаясь и развёртываясь сферами Ипостасного явления 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. Мы возжигаемся Синтезом этих условий телесно обратным ответом от ИВДИВО каждого. 
И выходим из данной практики. Аминь.

Набор:Аватаресса МАН ИВО 4294967229 с-и-ц/ 1073741757 ист и-ц/ 268435389 вц и-ц/67108797 ив и-ц/16777149 вы и-ц/ 4194237 и-ц/ 1048509 си-р/262077 с-р/65469 ир/16317 вцр 17179869051 си-и-ц, .Измаил, ИВАС Филиппа, Сакварелидзе Тамара, Ипостась.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 10.11.2021г
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17179869051 си-и-ц, Измаил, ИВАС Владомира Стефаны, СтойковаНино, Ипостась.

Практика №2. Стяжание Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца синтезом синтез-, стат-ь, совершенных-, эталонных- и базовых явлений Частей,Систем, Аппаратов Престола Изначально Вышестоящего Отца 

Мы проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы возжигаемся Причинным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём пятого Синтеза пяти-архетипически в каждом из нас синтез-8-ричной реализации явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и нами в целом. 
Синтезируемся с Изначально ВышестоящимиАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65472-х стинно реально.
И проникаясь залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,организовываясь Огнём пятого Синтеза Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Если вы услышали, Владыка сейчас вносил корректировку тематически, там есть один нюанс. После практики проговорим.
И мы проникаемся всем изречённым Синтезом контекстом тематической развёртки, как схематикой строения материи Метагалактики и материи ИВДИВО. И всем Неизречённым Синтезом, то есть глубже и шире чем мы физически смогли расшифровать, но более глубоким контекстом (да), вот как структуры как организации. 
То есть можно сказать, что или голографически, или матрично, вот Владыками развёрнута тема. То, что нам физически не изречено, но явлено в ИВДИВО. Наша задача проникнуться этой темой. Это может быть как огнеобраз, как целый образ темы перед вами (да), может быть большая голограмма вокруг вас. И так, и так может быть. Просто мы вмещаем, впитываем этот объём Неизречённого Синтеза в тематической развёрткеАватарами Синтеза Кут ХумиФаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хумии Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца входя в магнитность Огнём Синтеза Аватарами Синтеза Кут Хумии Фаинь развёртываясь этим Огнём пяти-архетипически.
Синтезируемся в этом Огне с Аватарами Синтеза Натан Амалия с Аватарами Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с ХумАватаров Синтеза Натан Амалия, мы стяжаем Синтез Смысла Прасмысла Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь этим Огнём и Синтезом, прося Изначально ВышестоящихАватаров Натан Амалия развернуть Смыслы Изначально Вышестоящего Отца организацией материи Метагалактики или материи ИВДИВО. 
И проникаясь этим Огнём и Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Натан Амалия Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прапрестола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих АватаровНатан Амалия Архетипический Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе явления Престола Изначально Вышестоящего Отца всего во всём. Вгенезировании осмысленного явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отцом в каждом из нас и в синтезе нас, явления Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца проникаемся этим Огнём и Синтезом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хумии Фаинь в синтезе сАватарами Синтеза Натан Амалия, мы стяжаем Синтез Синтеза Прасинтеза ИзначальноВышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас стяжанием Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И преображаясь этим Огнём,мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим взал Изначально Вышестоящего Отца 65537-миистинно-реально.И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси пятого Синтеза,синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, проникаясь Синтезом Престола Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Престол Изначально Вышестоящего Отца пяти-архетипически каждым из нас. 
Ипроникаясь этим Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения любых записанных смыслов в вечности восхождения Духа каждого из нас, стяжанием Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца с усилением, углублением лучшего опыта человечности реализации каждым из нас в синтезе любых возможных реализаций от Человека до Отца каждым из нас. 
Возжигаясь и углубляясь лучшим опытом Духа каждого из нас в любых реализациях,лучшим опытом Света каждым из нас в любых реализациях, лучшим опытом Энергии каждым из нас в любых реализациях в явлении Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию его каждым из нас
И,проникаясь Архетипическим Синтезом Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим углубить явление Причинного Огня Изначально Вышестоящего Отца в записях любых огнеобразов, смысловых ракурсов накопленного действия,записями Энергии, Света, Духа ОгнёмИзначально Вышестоящего Отца. Повысив качество и уровень, качествоогнеобразного явления вплоть до ядерных выражений, формированием Ядра Престола Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Базовой,Эталонной, Совершенной, Стать, Синтез, Архетипической Части Престол Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Базовых Частей Престола, возжигаемся ими. 
Стяжаем 1024-рицу Базовых Систем Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими.
Стяжаем 1024-рицу Базовых Аппаратов Систем Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицуБазовых Частностей Аппаратов Систем Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
И,проникаясь этим явлением в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. 
Стяжаем 1024-рицу Эталонных Систем Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем 1024-рицу Эталонных Аппаратов Систем Частей Престола, возжигаемся ими. 
И стяжаем 1024-рицу Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-рицуСовершенных Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. 
Стяжаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицу Совершенных Систем Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь,развёртываемся ими. 
Стяжаем 1024-рицуСовершенных Аппаратов Систем Частей Престола, возжигаемся ими. 
И стяжаем 1024-рицу Совершенных Частностей Аппаратов Систем Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими. Углубляясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Престола.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-рицуСтать-ЧастейПрестола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И,развёртываясь этим явлением, стяжаем 1024-рицу Стать-Систем Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем 1024-рицу Стать-Аппаратов Систем Частей Престола в каждом из нас, возжигаемся ими.
Стяжаем 1024-рицу Стать-Частностей Аппаратов Систем Частей Престола, возжигаемся ими. И проникаемся Стать-Престолом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся им в целом.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез-Престол Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем256-рицу Синтез-Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем 1024-рицу Синтез-СистемЧастей Престола, возжигаемся им. 
Стяжаем 1024-рицу Синтез-Аппаратов Систем Частей, возжигаемся им. 
И стяжаем 1024-рицу Синтез-Частностей Аппаратов Систем Частей Престола в каждом из нас, возжигаемся Синтез-Престолом Изначально Вышестоящего Отца собою 
И далее в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-рицу Архетипических Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им
Стяжаем 1024-рицу Архетипических Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими.
Стяжаем 1024-рицу Архетипических Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими. 
Стяжаем 1024-рицу Частностей Архетипических Аппаратов Систем Частей в каждом из насв синтезе явления Престола Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричном выражении Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в каждом из нас. 
И проникаемся, развёртываемся явлением Престола Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Частностей Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из явлений Престола Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы возжигаемся этой 256-рицей Частных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца как 256-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца.Здесь в контексте иерархизированного выражения или явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас.
И проникаемся 256-рицей Частных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе явления Престола Изначально Вышестоящего Отца пяти-архетипически в каждом из нас.
Мы возжигаемся,развёртываемся этой 256-рицей Частных Смыслов явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и организованным явлением Престола Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
И вот попробуйте сейчас увидеть, что Отец Изначально Вышестоящей Метагалактики архетипически Есмь Отец Престола Изначально Вышестоящего Отца в целом как таковым.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики как с Учителем для каждого из нас в Престольности явления Изначально Вышестоящего Отца архетипически.
И соорганизовываемсяявлением Престола каждого из нас с Престолом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Престольными силами Изначально Вышестоящего Отца вкаждом из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 престоло-образующих сил в каждом из нас в росте Престольности каждым из нас в целом, в росте Престола Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически каждым из нас и нами в целом.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждую из престоло-образующих сил 256 Частных Смыслов явления Престола Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. С раскрытием функциональных особенностей смыслообразующего действия Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас и нами в целом, в прямом синтез-физическом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь соответствующей Сферой-оболочкой престоло-образующей силы,каждой из престоло-образующих сил вписывая в 256-рицу Частных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить любое огнеобразное явление  Престольности, Сферами-оболочками, Ядром Престола Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Компактифицированным,архетипическим,Прасинтезным выражением Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и нами в целом.
И, возжигаясь, вспыхивая престоло-образующими силами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.Развёртываясь и взаимоорганизовываясьпрестоло-образующейсилой со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с пределами Изначально Вышестоящей Метагалактикой в синтезе пяти-архетипического явления синтезом всего во всём,мы взаимоорганизовываемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезом пяти архетипов явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Синтезом внутреннего Подобия Изначально Вышестоящего Отца, организованным явлением Престола Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в 8-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить личные смыслы каждого из нас любым контекстом личной, профессиональной, служебной, посвященческой, человеческой реализации.
И, проникаясь этим Огнём в синтезе явления Престола Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в явление Свободы Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Человечности, явлением Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Завершая окончательно любой режим кармических отношений постепенным взрастанием,преображением,восхождением,применением и реализацией престоло-образующих сил каждым из нас исинтезом нас.
И, проникаясь в этом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою,мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаин, благодарим Натан Амалия.
И развёртываемся в синтез-физическом выражении, развёртываем весь синтез стяжённого выражения Престола Изначально Вышестоящего Отца эманируястяжённое нами в сфере ИВДИВО в целом в синтезе всех пределов ИВДИВО.
Возжигаясь и развёртываясь Престольным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  синтез-телесно физически каждым изнас,мы возжигаемся, вспыхиваем этим явлением вСфере Подразделения ИВДИВО Измаил.
И,возжигаясь,развёртываясь этим явлением Сферой ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь и впитывая синтез-телесно всю концентрацию явления Престольного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою,мы выходим из данной практики. Аминь.
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Практика № 3. Стяжание у ИВАС Кут Хуми фрагмент его прямого Огня. Стяжание явления Части ИВАС Кут Хуми каждым. Стяжание Синтеза Совершенного Инструмента Осмысления. 
Стяжание Совершенный Смысла Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому в восьмеричной реализации.
 Стяжание Высших Смыслов Служения Изначально Вышестоящим Отцом Стяжание Стратагемии роста развития ИВДИВО в каждом 8-ричной реализацией Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-развития.

Пробуйте сейчас настроиться и дальше вот опять же, какой бы тематикой не шли, знаете, у вас есть один нюанс, когда мы тему воспринимаем внешне. А её надо воспринимать внутренне, вот через ту концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии, которая вмещается в вас этой тематикой. То, что тематически мы всего лишь связываем слова, а тематически мы пробуем что сделать? Обработать Огонь, ну, например, Причинной реальности, это 5-й Синтез Причинной реальности, допустим. И чтобы он в нас как-то связался, нам его надо как-то осмыслить, и вот через тему мы как-то осмысляем, через практику то, что мы осмыслили, мы как-то закрепляем опытом,  как действие. У вас в процессе действия физического включается обработка или ментальная только, ну, или очень, как сказать, нам надо задействовать больше Частей, больше Аппаратов, больше Систем. Не только один какой-то Аппарат, не только головой это осмыслять, не только физически это воспринимать, а стараться увидеть вот эту вот глубину, многомерную, более высоких реальностей, более высокой материи, более высоким типом материи. 
Поэтому с точки зрения вот настройки, ведь мы в самом начале говорили, что мы встраиваемся в Огонь Синтеза, сонастраиваемся и возжигаемся им. То есть задача была погрузиться, ну как бы осмыслить тематику, в которую мы образовывались вчера. Вот темы с утра итогом ночной подготовки, но наша задача была ею обработать, то есть, синтезировать, связать какими-то смыслами, чтобы она уже начала быть нашим действующим каким-то путём.
И кроме всего прочего, что у нас появляются какие-то смысловые акценты, нам важно ещё и включенность разных Частей на этот процесс. То есть наши Части максимально были в этом задействованы. А это ну возможно через это вот течение внутренней жизни Отцом. Не просто внешне, когда мы течением времени тематически погружаемся, а течение Синтеза внутренней жизнью Изначально Вышестоящим Отцом. Я не знаю, найдите, как это для вас сейчас.
Я не смогу это передать, найдите для себя, как это для вас – внутреннее течение жизни Изначально Вышестоящим Отцом. По-другому это ещё звучит, как выражение Отца собой. Да, то есть, если жизнь Отца течёт в вас, значит вы Есмь Отец, значит вы Есмь Часть Отца, вот тогда вы не отделены: что он где-то там, а вы где-то здесь, а Отец в вас, вы в Отце, Отец нами. 
Это из абстрактного восприятия, но и тем не менее, на это надо подключиться.
- Включилось (включилась лампа уфо).
Напряжение пошло. Кстати, тоже один из вариантов, это накал, накал по Нити Синтеза, да, когда вы входите в более высокую концентрацию Огня, более высокая – это опять-таки, Синтез разных Частей – это более высокое, чем одна, например, да? Какой-то следующей глубины – это более высокое, чем то, что есть. Лично моё плюс Отцовское – это более высокое, да, то есть критерии по отношению к чему? То есть более-менее лучшее, новее, старее – это всё равно относительно чего-то. Значит есть какой-то критерий относительно чего можно это соизмерить.
И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаемся в этом явлении Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х истинно реально, развёртываясь в зале ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становясь Ипостасным телом пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, перенося вышестоящее тело в максимальную концентрацию синтез-физичности явления пред Аватарами Синтеза.
И мы возжигаемся залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь той концентрацией зала Синтеза 65472-х истинных реальностей. Давайте попробуем, ну прожить вот этот вариант концентрации среды синтезом каких-то явлений. Ну, вот количественным эффектом, как качеством материи. 
С одной стороны зал ИВДИВО – это Синтез этого явления, как концентрированное выражение, с другой стороны этот количественный эффект работает на каждую из Оболочек Дома Отца каждого из нас. И даёт ей соответствующий заряд. Наша задача научиться вмещать эту концентрацию, впитывать её. И в первую очередь это происходит через Оболочку Дома Отца, во вторую очередь, ну, или в обратном эффекте, и так и так работает с точки зрения практики, бывает по-разному или впитать это телесно. Ну, что по сути очень идентично одно другому, потому что телесно, внутри тела все наши Части и Дом Отца, как Часть, тоже. Внешне – это такой потенциал, возможно, это то, о чём мы говорили, сгущение ивдивности, как концентрации среды Синтеза.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас прямым Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как Глав Изначально Вышестоящего Дома, ведущих проекты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и наделённостью этого Огня, преобразить каждого из нас в преображении формата явления Пути Посвящённого, условиями Новой Эпохи, восхождение Домом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
Проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми фрагмент его прямого Огня, прося оформить его в любой возможной выразимости от Искры до Ядра, ну в любом объёме, имеется в виду, в любой концентрации, в любой форме доступной для каждого из нас.
И мы вмещаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас. Это может быть и достаточно яркое проживание вмещением Огня, а может быть и не яркое проживание. Может быть, знаете, как у каждого из нас свой опыт и своя разработанность, телесности с точки зрения проживаемости Огня, восприятия Огня телесно. Но попробуйте сонастроится на ваш Хум, на вмещение Огня в Хум и расширение Хум каждого из нас на ту специфику Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как Глав ИВДИВО. Сейчас это в контексте Огня Аватара Кут Хуми.
И разгораясь этим Огнём в Хум каждого из нас, расширяя этот Огонь на весь Хум, можно сказать, что это центральная точка Хум, она синтезирует все Хум разных Частей, разных  тел и так далее, поэтому эманируя, расширяя Огонь на весь Хум, это имеется в виду сквозь все оболочки, да, то есть, собственно говоря, то, что сквозь все Части проходит, то что, в итоге формирует линию взаимодействия всех Хум между собой, всех Ядер между собой Нитью Синтеза по итогу. Но сейчас это просто в виде сгустка Огня в Хум каждого из нас и расширением этого Огня в цельности его явления в центральном Хум каждого из нас.
Из Хум мы эманируем Огонь по всему телу, заполняясь всем телом Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И вмещением Огня прямого Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и понятия вхождения, вот введение в Дом Отца, мы стяжаем Служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми этим наделённым прямым Огнём ввести нас в Служение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца или в компетенцию, компетентность Компетентного Служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, то есть Служащим или Компетентным. 
Проникаясь этим Огнём синтезтелесно, мы начинаем эманировать теперь этот Огонь цельно от всего тела, продолжая разгораться в Хум Огнём Владыки Кут Хуми, знаете, вот здесь нужно увидеть, что взаимодействие Огнём Владыки оно не прекращается, это никакой-то ограниченный объём Огня, а это фиксация постоянно действующего Огня Владыки в Хум каждого из нас. При этом давайте увидим масштаб, Огня Владыки Кут Хуми с его компетенциями, возможностями, управлением и нашу степень взрастания этим. Поэтому, когда вы возжигаетесь и расширяете этот Огонь, он ну как бы, у него нет эффекта заканчиваемости, он просто углубляется в проявление реализации, он играет спецификациями, например, телесного явления, явления разными Частями, явлениями разными Условиями, явлениями разных видов Синтеза, помните, что у Владыки Кут Хуми Огонь Синтез Синтеза.
И эманируя этот Огонь собою телесно в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем это явление собою соответствующим вхождением в прямой Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вхождением в Служение или Компетентного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот эманация этого Огня развёртывается вокруг каждого из нас специальная Сфера Условий реализации этого Огня, это будет или Сфера Служения, или Сфера Должностной Компетенции. Ну, что собственно говоря, одно другое не исключает.
И когда Огонь Владыки Кут Хуми эманируется вами телесно, звучит вами в Сфере Дома Отца, на эту специфику эманаций, как некоторого явления Огня ИВДИВО. ИВДИВО регистрируется соответствующей Оболочкой на каждом из вас. 
Сейчас Оболочка регистрируется спецификой Дома Отца, теперь попробуйте ещё раз углубиться, возжигаясь Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, эманируя вот это явление Служащего или Компетентного Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И теперь Оболочка зарегистрированная вокруг вас, как Часть Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, регистрирует вас, вот, как Должностно компетентного, ну условно говоря, вы, как глава этого Дома, Дома Отца, который вокруг вас развернулся, как глава этих Условий. 
Просто попробуйте прожить ответный Огонь, как импульс, ответный импульс от Оболочки. Он проживается телесно, кожей, то есть такая регистрация Дома Отца, явления каждым, потому что Дом Отца проживается, развёртывается вокруг определенного Компетентного выражения естественно телесно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем явление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И проникаясь явлением Я Есмь Часть Кут Хуми собою, теперь попробуйте увидеть в этом цельность, где Огонь не только в Хум, он развёртывается всем телом, эманации от тела, и Сферой, Оболочкой Дома отца вокруг вас и вот это всё в целом Есмь Часть Кут Хуми, как однородное явление.
Возжигаемся Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем этим явлением в нас, мы синтезируемся, углубляемся в специалитете Синтеза с точки взрастания материальности организации Дома Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, здесь уже может быть непривычная традиция, потому что в предыдущую эпоху Учителя мужчины были, в новую Эпоху это инь-яньское ведение, и мужская и женская линия.
И,мы синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой СинтезаФаинь, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу наделить каждого из нас прямым Огнём Изначально Вышестоящей АватарессыФаинь, как Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести этим наделённым Огнём Служения или Компетентного Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Также просим Аватарессу Синтеза оформить этот Огонь в любой форме от искры до ядра всей степенью вхождения, подготовки каждого из нас. Если есть проживаемость, то попробуйте различить, это разная специфика Огня. У Аватара один контекст проживания концентрации Огня или вообще его восприимчивость, как различаемость. У Аватарессы Синтеза другой какой-то специалитет Огня. 
Мы также возжигаемся, развёртываемся им в центральном Хум, заполняясь им 100% в Хум каждого из нас сквозь все оболочки, развёртывая и распределяя во всех Частях, Системах Аппаратах, через Хум каждого из нас. Возжигаясь, углубляясь в этом явлении собою. Развёртывая дальше из Хум этот Огонь распределяя всему телу, возжигаясь всем телом Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь.
И также этим Огнём эманируем телесно собою в зале ИВДИВО и развёртываясь вплоть до пределов оболочки Дома Отца каждого, сферой Должностной Компетенции ИВДИВО каждого регистрируемой на каждом. И также возжигаемся ответным импульсом от оболочки Должностной Компетенции ИВДИВО каждого на тело, возжигаемся телесно.
Пробуйте увидеть,что когда идет импульс от оболочки, регистрируется одно целое начало, одна Единица,можно так назвать. Ну, вот тот эффект который мы стяжали у Владыки как однородное выражение, как часть. 
Мы также синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем часть Аватарессы Синтеза Фаинь в каждом из нас. И проникаясь цельно в явлении Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, Я есмь часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Я есмь часть Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И, цельно в этом однородном Огне, мы возжигаемся Я есмь часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. цельно, однородно, одно явление. При этом различая и тот вид Огня, и этот вид Огня.
И эманируя это Огонь собою, теперь вот уже в выражении Части Владыки Кут Хуми, Владычицы Фаинь. Мы эманируем этот Огонь каждым из нас в зале ИВДИВО, то есть этот Огонь эманируется уже внешне от сферы ИВДИВО каждого в зале. Он пахтается между нами и теперь следующий шаг.
И мы входим в явление Мы Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Это такой важный элемент, когда вы можете вдругом сопереживать Огню, например Кут Хуми, или Огню любого Иерарха ИВДИВО. Но поскольку Кут Хуми и Фаинь это Главы ИВДИВО, то любой иерархический акцент Огня ИВДИВО, то есть выражением других пар Аватаров, в этом Огне тоже звучит, он откликается. Поэтому можно сказать, что это такой самый высокий вид Огня, посвященности с точки зрения действенности Домом Отца Новой эпохи.
Этот Огонь позволяет и различить и сосканировать, считать другие виды Огня. Но расшифровать от кого этот Огонь, тоже нужно нарабатывать индивидуально. Но в принципе он позволяет сосканировать, что это действие Огня Дома Отца, вот так. 
Теперь возжигаясь и глубже сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в их лице, в их выражении, в их Огне, мы синтезируемся со 191-й парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей иерархизации явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая эманировать явление Огня, Мы есмь часть можно войти в различное проживание Я есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и этим Огнём войти вовзаимокоординацию и взаимоорганизаццию с 191-й парой Аватаров Синтеза, просто192-я пара это Кут Хуми и Фаинь.
И следующий уровень Мы есмь часть, вот тут смотрите, здесь множество действий с точки зрения Мы есмь часть. Мы есмь часть КутХуми тоже, входя в иерархическую команду ИВДИВО. Мы есмь часть Владыки Кут Хуми во взаимокоординации с другими парами Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Мы есмь часть ИВДИВО как явление Отца в каждом из нас и напрямую, в том числе в явлении и выражении нами Кут Хуми и Фаинь.
И возжигаясь ответным Огнём, возжигаясь, вспыхивая Синтезом 382-х Огней, от 191-й пары, 191 Огонь иньского выражения, 191 Огонь янского выражения. И в целом с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь, углубляясь тем Огнём прямого явления Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы вспыхиваем 384-ричным выражением Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас.
Эманируя этот Огонь собою на сферу оболочку Должностной Компетенции служения в ИВДИВО каждого в зале ИВДИВО. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Совершенного Инструмента Осмысления, прося ввести каждого из нас в осмысление действия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, всей посвящённостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас.
И проникаемся тем специальным Синтезом, как видов Синтеза Осмысления, мы эманируем этот Огонь собою в сферу оболочку. И попробуйте увидеть сейчас срабатывает в сфере оболочке, как игра, ну она больше видится как световая, но может быть видится всполохами, искрами, вспышками. С точки зрения оболочки срабатывает некоторый такой как, как рисунок. А может быть сгустком вокруг вас. Может быть голографическим эффектом по всей оболочке.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Совершенный Смысл Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в восьмеричной реализации явления Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас.
И проникаясь этим специальным видом Синтеза сквозь все Ядра Синтеза, как Ядра Синтеза стяженных подготовок, так и Ядра Синтеза с точки зрения явления Человека, Посвященного и так далее вплоть до отцовского явления в каждом из нас.
Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез, Огонь, Условия, Системность, Иерархизацию, Ивдивость для каждого из нас в распознании, в расшифровке контекста Компетентного служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в расшифровке этого Совершенного смысла, в активации инструмента Осмысление действия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим Огнём и Синтезом, мы углубляемся стяжённым нами вчера Планом Синтеза Творение каждого из нас. То здесь сочетаются и акценты роста Человека, в каких направлениях, какими путями вы развиваетесь, в каких реализациях, и возможные варианты реализаций от Человека до Отца в каком-то направлении роста в каждом из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь осмыслить условия Должностного компетентного служения каждого из нас.
Давайте, первый вариант: в реализации Человека в каждом из нас.
Сонастраивайтесь с условиями, они звучат определённым контекстом. Возжигайтесь, развёртывайтесь действующим Престолом. Сканируйте эту специфику записи, считывайте её, расшифровывайте любыми знакомыми образами, спецификами, всё, что в вас разработано как ваши способности, действенность всеми доступными методами. 
Здесь может быть такой вариант подсказки, так назовём: «В чём вы в жизненных обстоятельствах на данный момент, если мы рассматриваем Служение, пассионарно-избыточны»? Это обычно какая-то профессиональная реализация или какая-то специфика взаимоотношений. То есть служение через взаимодействие с кем-то, или через профессию, или какими-то другими контекстами. Но в этом специалитет каждого из вас с точки зрения служения. Опять-таки чем? Служение происходит в реализации Человечности каждого. Вы пассионарны этим контекстом человечности.
Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и углубляемся его Огнём. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Универсально образующие силы каждого из нас в Престоле каждого из нас, в разработке Совершенных смыслов служения пассионарностью Человека Синтез физичности каждым из нас в любых сферах реализации этого явления собою. Развёртывая в этой деятельности или в этой человеческой реализации Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Возжигаемся, вспыхиваем этим явлением. Далее мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь осмыслить, осознать ракурс служения Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь этим явлением, возжигаясь этим специальным огнём и Синтезом, эманируем этот Огонь собою, так же развёртываясь в сфере-оболочке Должностной компетенции служения ИВДИВО каждого. И, активируя, возжигаясь Престолом, возжигаемся осмыслением этих условий Дома Отца. И, сканируя, считывая, просим Владык помочь распознать это явление в каждом из нас.
Здесь самый интересный контекст, что с точки зрения Посвящённого у вас есть достаточно большой вариант свободного выбора в контексте вашего развития и служения как такового. Потому что здесь всё, к чему, знаете, магнитится ваш взгляд, всё, что вам интересно с точки зрения владения в этой тематики Синтеза, то ли в росте ваших возможностей как Человека, то ли в развитии самого Человека вас как такового, как Человека Метагалактики, то ли в разработке какой-то методики Синтеза. То есть, здесь такой эффект, формулировка: «Сделай сам!» Это эффект такого воспитания в себе Посвящённого. И через эту дисциплину, такое действие вы и развёртываете ракурс служения Посвящённого. Потому что, для того, чтобы в это войти, вы всё-равно будете входить во взаимодействие с какими-то Аватарами, для того, чтобы углубить это действие, разработать этот метод, достичь его, познать, овладеть этим. Это с одной стороны ощущение лёгкости, как бы в свободе, с другой стороны у кого-то может появиться ощущение неопределённости. Ты вроде бы и свободен, но, знаете, вот здесь как раз самоопределение: выбери, что тебе интересно. 
Самый быстрый результат получится. Знаете, «насильно мил не будешь». Невозможно воспитать свободного, требуя от него только исполнения. Если у кого-то нет определённости в каких-то направлениях, можете у Владык попросить рекомендаций, в контексте каких-то ваших общих задач, вопросов, каких-то ваших нацеленностей по жизни с точки зрения разработанности Посвящённого и служения в этом контексте. То есть овладение в этом Синтезе. Владение Синтезом и будет служением Посвящённого. 
И возжигаемся, развёртываемся этим Огнём, вспыхиваем этим опытом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и проникаемся их Огнём и просим выявить Совершенные смыслы служения как такового в ИВДИВО для каждого из нас формированием опыта в реализации Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И так же проникаясь этим Огнём через Хум, сквозь все Части, Системы, Аппараты и эманируем это явление телесно в оболочку Должностной компетенции ИВДИВО каждого, возжигаясь Совершенным осмыслением Изначально Вышестоящего Отца, и входим в распознание Совершенного смысла Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Служащего каждого из нас.
Здесь можно попробовать сосканировать, то есть, опять-таки, как во всей эпохе «Служение прирастает поручениями». Соответственно можете вызваться в контексте полученной какой-то задачи Владыками, в какой-то иерархической задаче, во вхождении и разработке какой-то темы, процесса, практики Синтеза, методики. Можно попросить определённости служения в какой-либо организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И попросите Владык, если вы определяетесь в организации, тогда сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь 32-х Организаций ИВДИВО как 32-ричность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, например, номер Организации. От 1 до 32-х, первый вариант. Это чисто углубление в специалитете ИВДИВО. Это Служение в Доме Отца у Отца.
И второй вариант, при этом не отменяет, может быть первый, может быть просто в углублении и дополнении. Один из проектов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с точки зрения внешней реализации. То есть внутри Организации вы подтягиваете компетенции и разрабатываете этот специалитет владения тематикой. А с точки зрения проекта как внешней реализации – это уже отдача наработанного опыта какими-то видами деятельности. И здесь уже 16 видов Огня и 16 проектов. Тоже можете запросить цифру от 1 до 16-ти.
И проникаясь этим опытом, вспыхиваем им.
Мы проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь из этого зала с Изначально Вышестоящим Отцом, и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Универсально образующие силы в Престол каждого из нас, прося активировать Универсально образующие силы или Престоло-образующие силы.
И возжигаясь в этом специалитете Компетентного служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на тот специалитет явления Части Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь как Части явления ИДВИВО.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Силу Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас этим ввести в это явление, поддержать нас в этом явлении, поддержать в становлении в этой реализации каждым из нас.
И, проникаясь Силой Изначально Вышестоящего Отца, мы цельно сферой, оболочкой Дома из каждого, далее обратным эффектом телесно, далее обратным эффектом Хум. И из Хум, вспыхивая избыточностью Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь вот этой концентрацией Ивдивности, как заряженности, избыточностью, Сверхпассионарностью Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в этой сфере оболочки Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-телесно явленно.
И можно сказать, что этот Огонь сейчас подтягивает каждого из вас в формате Жизни каждого из вас в максимально высокую реализацию. В любом выражении явления от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, если вам привычней восприятие было Человека, например, переформатирования на фокус Силы организации Жизни Посвящённым. То есть, смотреть на Жизнь ракурсом Посвящённого. Смотреть на Жизнь ракурсом Служащего. Смотреть на Жизнь ракурсом Учителя. И так далее в любой компетенции, любой реализации. Сейчас Отец видит, куда вы дальше растёте, до этого в Планах прописано.
Но, это то, что иной раз нам не позволяет самим переформатировать взгляд, и мы идём больше привычно наработанным.
И, возжигаясь, вспыхивая этим явлением в каждом из нас. Мы возжигаемся, развёртываемся Отцовскими Силами в каждом из нас. Ещё раз взаимоорганизовываемся этим явлением в каждом из нас в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в его зале в форме Ипостаси 5-го Синтеза Ипостасным телом однородностью этого явления части Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаиньсинтез-телесно явленно в зале пред Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фрагмент Огня прямого явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас всей степенью компетентного служения Изначально Вышестоящим Отцом, всей глубиной подготовки ипостасной реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в 8-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, проникаясь этим Огнём, точно также из Хум мы заполняемся всем телом Огнём Изначально Вышестоящего Отца, также эманируем его телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся все вместе с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мы Есмь часть Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом явлении мы углубляемся Синтезом, в зале развёртывается ещё одна пара Аватаров Синтеза. Аватары Синтеза Абического Тела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Никон Власта. 
И контекстом территориальной выразимости, мы входим в явление Части Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Огня Части Изначально Вышестоящего Отца Абическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Это не по подготовке каждого. Это сейчас не по контексту Синтеза. Хотя по контексту Служения иерархического ракурсом территориальной выразимости. То есть, живя на этой территории и выражая Дом Отца явления на этой территории. Мы в сопряжённости с ИВДИВО Абического тела Изначально Вышестоящего Отца, а это соответствующая пара Аватаров Никон Власта.
Мы Есмь Отец без Дома Отца выразить не возможно, чтобы не входить в иллюзорное состояние. Отец без Дома Отца выражаться не может. То есть эманация явления Отца проявляется только Домом Отца. Это на всякий случай, у кого есть мысль про то, что, а зачем служить явлению Отца в Доме Отца. Я могу напрямую выразить Отца. Не получится без Дома.
Потому что, именно Дом концентрирует эти условия бытийности Отцом в разнообразии возможности явления, в разнообразии организации Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. И каждым, и всеми. То есть Дом Отца, он и для всех. Но Дом Отца всех, если мы рассматриваем ракурс служения, он рождается Синтезом Домов Отца каждого. И на это регистрируется Дом Отца самого Изначально Вышестоящего Отца, как единство выражения.
То есть, всегда более высокий, более глубокий принцип роста и развития, когда коллективные условия не зависят от индивидуальных особенностей каждого. Это всегда от источника, от Отца. И любой наш опыт, он хорош, но он усиляется, углубляется Отцовскостью явления. Нейтрализует какие-то личностные специфики, но вписывает, углубляет опыт, с точки зрения универсальности выражения или стандарта явления Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы эманируем стяжённое явление Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся ответным Огнём от оболочки сферы ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на сферы ИВДИВО каждого из нас, и на сферу ИВДИВО синтеза нас. Как коллективное выражение. В данном случае это сфера ИВДИВО Никона Власты и, как управителей этой выразимостью Дома Отца. Или в физическом проявлении это прозвучит, как сфера подразделения ИВДИВО Измаил.
И мы проникаемся в синтез-физическом прямом явлении выражения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Никон Власта развёртыванием явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Абического тела Изначально Вышестоящего Отца или Абической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Высшие Смыслы Служения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И Высшие Смыслы Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И Отцом собою. И Отцу.
И, возжигаясь, вспыхиваем этим явлением в каждом из нас. Вот сейчас концентрация общей сферы, то, что специально поддерживает в зале Отцом и Владыками, оно уходит, но попробуйте теперь прожить сопряжённость, когда не Отец и Владыки для вас это развёртывают. А вот это одно целое явление какого-то специалитета выражения Изначально Вышестоящего Отца нами в зале выражается.
Знаете, одно дело Отец нас может в это ввести, другое дело, мы Отцу сейчас, как бы показываем нашу способность это выразить.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стратагемию роста развития ИВДИВО в каждом из нас 8-ричной реализацией Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-развития в каждом из нас. 
И, проникаясь Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца. Теперь давайте увидим, что сама по себе Стратагемия, она объединяет разные стратегии, реализации, разные методы, подходы с точки зрения результативности.
С другой стороны Стратагемия определяет направленный вектор движения в масштабируемости пространственных реализаций, временных реализаций. То есть в Стратагемии вписано множество Стратегий. И, Стратегия, как раз даёт сама по себе, Стратагемия – есмь Путь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь этим явлением, возжигаясь, вспыхивая этим Огнём и Синтезом. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Никона Власту. Благодарим 191-у пару Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления ИВДИВО.
И в этом Огне мы возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. 
Возжигаясь, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, соответствующими сферами, оболочками Должностного Компетентного Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Эманируя это явление в сферу в ИВДИВО в целом, входя в явление Мы Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Входя в явление Мы Есмь часть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. В том числе в этом Мы звучит Я Есмь.
И, развёртываясь этой выразимостью, мы углубляемся синтез-физически сопереживания Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас синтез-телесно явленно.
И эманируя весь стяжённый Огонь и Синтез каждым из нас в сферу подразделения ИВДИВО Измаил, ещё раз физически регистрируя это явление нами. 
И, возжигаясь, вспыхивая физичностью условий осуществления Должностного Компетентного Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца сферой ИВДИВО каждого.
И выходим из данной практики. Аминь.


Набор: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 4294967232 с-и-ц/ 1073741760 ист и-ц/ 268435392 вц и-ц/67108800 ив и-ц/16777152 вы и-ц/ 4194240 и-ц/ 1048512 си-р/262080 с-р/65472 ир/16320 вцр 17179869051 си-и-ц,  Измаил, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Талько Марина
Набор:Аватар Мг Империи синтез-физичности ИВО 4294967228 с-и-ц/ 1073741756 ист и-ц/ 268435388 вц и-ц/67108796 ив и-ц/16777148 вы и-ц/ 4194236 и-ц/ 1048508 си-р/262076 с-р/65468 ир/16316 вцр 17179869051 си-и-ц,  Измаил, ИВАС Византй Альбина. Радугина Надежна
Набор: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр 17179869051 си-и-ц, Измаил, ИВАС Саввы Святы, Сибгатулина Ольга.
Набор: Аватар Мг Общества ИВО 4294967221 с-и-ц/ 1073741749 ист и-ц/ 268435381 вц и-ц/67108789 ив и-ц/16777141 вы и-ц/ 4194229 и-ц/ 1048501 си-р/262069 с-р/65461 ир/16309 вцр 17179869051 си-и-ц, Измаил, ИВАС Вильгельма Екатерины
Проверка: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17179869051 си-и-ц, Измаил, ИВАС Владомира Стефаны, Стойкова Нино, Ипостась.

Практика № 4.Стяжание Изначально Вышестоящего Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца синтезом 64-х Архетипических Престолов. 
Стяжание Части ИВДИВО-тело смысла Изначально Вышестоящего Отца. Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца
Итоговая.

Мы проникаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сейчас вот настраиваясь на практику, вот теперь возожгитесь всем тем объёмом Огня и Синтеза, вот с одной стороны, в объёме времени, а с другой стороны текстом Синтеза не тематического ракурса озвучивания, не физической озвучки, а вот Синтезом, как Стандартом, как Методом. Метод, который мы вот сейчас практиковали для того, чтобы в него  войти.
И проникаясь в этом Огне Ипостасью 5-го Синтеза, можно сказать, что сейчас итожа вот это как бы действие послеперерыва по данной практике, как одну практику, то есть, проживая её как практику в объёме времени.
И проникаемся Синтезом с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 65 472-й Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся Синтезом Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут ХумиФаинь. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преображение каждого из нас стяжанием Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием Изначально Вышестоящего Архетипического Престола синтезом 64-х Архетипических Престолов. 
И проникаясь этим Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами, мы стяжаем Огонь Итоговой практики, в том числе, 5-м Синтезом.
И проникаясь этим Синтезом в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике 65 537-и истинно реально, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 5-го Синтеза. 
Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его каждым из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Архетипический Престол Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Архетипических Престолов явления Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. 
И проникаясь этим Синтезом собою,синтезируемся с ХумИзначально Вышестоящего Отца стяжаем 64 Синтеза 64-х Архетипических Престолов. И проникаясь этим Синтезом мы 
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]64. Стяжаем 1.208.925.819.614.629.174.685.696- (1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696) – Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипическиго Престола ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
63. Стяжаем 604.462.909.807.314.587.342.848 Архетипических воль Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
62. Стяжаем 302.231.454.903.657.293.671.424 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца  явления Архетипического Престола Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
61. Стяжаем151.115.727.451.828.646.835.712 Архетипических любви Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
60. Стяжаем 75.557.863.725.914.323.417.856 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипический Престол ХумИзначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
59. Стяжаем37.778.931.862.957.161.708.928 Архетипических созиданий Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
58. Стяжаем18.889.465.931.478.580.854.464 Архетипических репликацийИзначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
57. Стяжаем 9.444.732.965.739.290.427.232 Архетипические жизней Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Монады Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
56. Стяжаем4.722.366.482.869.645.213.616 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Изначально ВышестоящейПрасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
55. Стяжаем2.361.183.241.434.822.606.808 Архетипических пробуждений Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престол СинтезобразаИзначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
54. Стяжаем 1.180.591.620.717.411.303.404 Архетипических генезисаИзначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
53. Стяжаем 590.295.810.358.705.651.702 Архетипических человечностей Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Сердца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
52. Стяжаем295.147.905.179.352.825.856 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Мышления Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
51. Стяжаем147.573.952.589.676.412.928 Архетипических вершенийИзначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола ГоловерсумаИзначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
50. Стяжаем73.786.976.294.838.206.464 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престол Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
49. Стяжаем36.893.488.147.419.103.232 Архетипических могуществ Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
48. Стяжаем 18.446.744.073.709.551.616 Архетипических ивдивностейИзначально Вышестоящего Отцастяжая Архетипический Престол Ивдивости ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
47. Стяжаем9.223.372.036.854.775.808 Архетипических сверхпассионарностейИзначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
46. Стяжаем4.611.686.018.427.387.904 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Сознания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
45. Стяжаем2.305.843.009.213.693.952 Архетипических окскости Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Памяти Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
44. Стяжаем1.152.921.504.606.846.976 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Ума Изначально Вышестоящего Отцавозжигаемся им.
43. Стяжаем576.460.752.303.423.488 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
42. Стяжаем288.230.376.151.711.744 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипичесого Престола Провидения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
41. Стяжаем144.115.188.075.855.872 Архетипические мерыИзначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Проницания Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
40. Стяжаем72.057.594.037.927.936 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Иерархизациипрасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
39. Стяжаем36.028.797.018.963.968 Архетипических законов Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Идейности Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся
38. Стяжаем 18.014.398.509.481.984 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
37. Стяжаем9.007.199.254.740.992 Архетипических аксиом Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
36. Стяжаем4.503.599.627.370.496 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Логики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
35. Стяжаем2.251.799.813.685.248 Архетипических принципов Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола ЧувствознанияИзначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
34. Стяжаем1.125.899.906.842.624 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
[bookmark: _Hlk41940391]33. Стяжаем562.949.953.421.312Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
32. Стяжаем281.474.976.710.656 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
31. Стяжаем140.737.488.355.328 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
30. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 70.368.744.177.664 Архетипических света Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престол Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
29. Стяжаем35.184.372.088.832 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отцаявления  Архетипического Престола ЭталонностиИзначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
28. Стяжаем17.592.186.044.416 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
27. Стяжаем8.796.093.022.208 Архетипических форм Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
26. Стяжаем4.398.046.511.104 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
25. Стяжаем2.199.023.255.552 Архетипических полей Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Синтезногомиротела Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
24. Стяжаем1.099.511.627.776 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
23. Стяжаем549.755.813.888 Архетипических пространств Изначально Вышестоящего ОтцаявленияАрхетипического Престола Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
22. Стяжаем274.877.906.944 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
21. Стяжаем 137.438.953.472 Архетипических мерностей Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола СтратагемииИзначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
20. Стяжаем 68.719.476.736 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
19. Стяжаем 34.359.738.368 Архетипических самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
18. Стяжаем 17.179.869.184 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
17. Стяжаем 8.589.934.592 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
16. Стяжаем 4.294.967.296 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
15. Стяжаем 2.147.483.648 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
14. Стяжаем 1.073.741.824 Архетипических имперацийИзначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Рацио Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
13. Стяжаем 536.870.912 Архетипических взглядов Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Грааля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
12. Стяжаем 268.435.456 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
11. Стяжаем 134.217.728 Архетипических основ Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
10. Стяжаем 67.108.864 Архетипических параметодов Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Веры Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
09. Стяжаем 33.554.432 Архетипических мощи Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Тонкого миротела,  проникаемся им.
08. Стяжаем 16.777.216 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
07. Стяжаем 4.194.304 Архетипических идей Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Столпа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
06. Стяжаем 2.097.152 Архетипические сути Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола СутенностиИзначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
[bookmark: _Hlk41940916]05. Стяжаем 1.048.576 Архетипических смыслов Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического ПрестолаПрестола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
04. Стяжаем 524.288 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Размышления Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
03. Стяжаем 262.144 Архетипических чувства явления Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Души Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
[bookmark: _Hlk41940963]02.Стяжаем 131.072Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца явления Архетипического Престола Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся им.
01. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65.536 Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отцаявления Архетипического Престола Физического миротелаИзначально Вышестоящего Отца. Проникаемся этим Синтезом собою.
Возжигаемся, развёртываемся синтезом 64-х Архетипически Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в этом Огне Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. Возжигаемся им, развёртываемся этим явлением собою, вспыхиваем этой реализацией каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем Ядро Синтеза ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Синтезом, мы стяжаем явление Части ИВДИВО-тело смысла Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, стяжая 65 536 Сфер-оболочек Телесного явления ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь этим явлением в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и всей глубиной погружённости в Огонь Причинного выражения Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Причинники Изначально Вышестоящего Отца, Причинным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Эталонным Ядром Синтеза Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 телесных явлений Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся им собою, проникаясь, преображаемся, мы вспыхиваем синтезом явления трёх Частей пятого Горизонта явления Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Всей глубиной достижимости стяжённого Синтеза каждым из нас. Всей глубиной устремлённости Компетентного Служения Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем СинтезнуюСинтезность Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого 4 видов Посвящений. 
И мы возжигаемся, стяжаем первую Синтез Синтезность 4 видов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, и углубляемся в этом явлении всей спецификой Должностной Компетенции Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в реализации этого явления каждым из нас. Возжигаемся, вспыхиваем этим выражением собою.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преображения Лотосов Духа каждого из нас с дальнейшим взрастанием до 7-го Синтеза, где мы будем более глубоко с этой спецификой работать. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, развёртываемся Лотосом Духа предыдущих явлений каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преображения Духа каждого их нас ракурсом Метагалактического взрастания Духа каждого из нас в росте Человека Метагалактики Метагалактикой Фа каждым из нас. Возжигаемся этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем преображая явление Лотоса Духа, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 лепестковый Лотос Духа Человека Метагалактики Метагалактики Фа каждым из нас. Проникаемся этим явлением собою, развёртывая Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца обновляя, углубляя явление Зерцала в основании Лотоса. 
И проникаемся всей глубиной концентрации Метагалактического Духа каждого из нас, становясь на зерцале Лотоса босиком. И возжигаясь всей глубиной явления Тела Духа каждым из нас, мы стяжаем Метагалактический Дух Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, в дальнейшем взрастании. Мы стяжаем Трансвизорное явление Тела и выражение Трансвизорного Тела в Лотосе Духа Человека Метагалактики каждому из нас, проникаемся этим явлением в нас, всей концентрацией явления Огня, Воли, Духа Метагалактического выражения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Стандартом 5-го Синтеза. 
Мы возжигаем, развёртываем явление Я-Есмь, фиксируя в голове Тела Духа каждого из нас в Лотосе Сердца Духа собою. И мы возжигаемся, вспыхиваем Я-Есмь в Лотосе Духа Человека Метагалактики каждым из нас. Возжигаемся синтезом 16 384-ричного Лотоса Сердца Духа каждого из нас и синтезом 16 384 явлений лепестков Лотоса Духа. Мы стяжаем 16 384 вида Духа Человека Метагалактики каждым из нас. И стяжаем у Изначально Выщестоящего Отца концентрацию на каждом лепестке Огня Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им. И, возжигаясь Огнём Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца, Лотос Духа активируется каждым из нас.
Когда Лотос активируется, он начинает поднимать все лепестки, они пахтаются вокруг нас, но собственно говоря, происходит определённая концентрация Воли, как Огня Воли. И такая, собирается капля и вот эта капля сейчас проникает в голову, возжигает в Оджасе Я-Есмь каждым из нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост Метагалактического Духа 8-ричной реализацией явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая этим Печать на зерцало Лотоса Духа в 8-ричном выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас взрастанием Человека Метагалактики собою. Проникаемся Огнём Воли Духа через Тело сквозь стопы на зерцало. Мы возжигаемся всем Могуществом Духа каждого из нас в этой реализации. 
Возжигаемся теперь, впитываем Лотос Духа в целом телесно и просим, ну это сейчас, концентрация Огня Духа. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, в дальнейшем, взрастания Лотосом Духа вплоть до 7-го Синтеза, которым мы будем дальше разрабатываться ими. Возжигаемся, преображаемся этим явлением в нас, завершая причинно-следственные реализации и завершая ученические-иерархические варианты ученичества предыдущих эпох, и специфики путей иерархических реализаций вхождением в Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Посвящённостью явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И тем самым фиксируя развитие Духа спецификой Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца условиями новой эпохи, вхождением в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, разработанностью Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь этим явлением собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогового Генезиса 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим явлением в нас. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
17 179 869 184-ре 256-ллиона Огня 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим синтезом Огня.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 184 256-ллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца
 и возжигаемся соответствующим таким же количеством Субъядерного Синтеза 17 179 869 185 синтез-ивдиво-цельности, проникаясь Синтезом Огня в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 5-гоСинтеза Изначально Вышестоящего Отца с просьбой вписать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности явления Изначально Вышестоящего Отца 5-м Синтезом каждым из нас. 
И проникаемся Стандартом явления 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
16 384-рицу Синтеза стяжанием явления Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим явлением в нас,
 мы стяжаем 262 144-рицу Субъядерности организации 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 262 144-рицы 8 видов подготовок: Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, ИерархизацийАватара, Идивности Отца Отца, Должностных Компетенций Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 5-го Синтеза каждым из нас, проникаемся этим явлением нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64-рицы Инструментов Ипостаси 5-го Синтеза, возжигаемся им. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Служения Ипостаси 5-го Синтеза, проникаемся этим явлением в нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384-рицу Синтеза явления 16 384-рицы генов Человека, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 5-м Синтезом каждым из нас. 
И проникаясь этим Синтезом, мы стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 65 536-и Компетенций Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И возжигаемся этим в нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь книги 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Огнём. Переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в зал библиотеки книг Синтеза. Эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Огонь Книги 5-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь книгу 5-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся Огнём книги, принимаем книги в пользование. Берём книги в руки, возжигаемся Огнём книги. 
Пространственно развёртывается окно, книги 5-го Синтеза кладём в Здание на рабочем столе каждого из нас с фиксацией Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. В экополисеАватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Книги 4-го Синтеза, у кого они есть, забираем с рабочего стола. Пространственное окно закрывается. Книги 4-го Синтеза сдаём Владыке Кут Хуми. Благодарим за возможность восхождения книгами Синтеза. 
И возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим явлением в нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома каждого новым Синтезом в новых Условиях, в новых Огнях, Системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим явлением в нас. И стяжаем Ядро 5-ти Синтезов 16-ричного выражения каждым Ядром в Синтеза собою. Мы возжигаемся Центральным Ядром 5-го Синтеза 16-ричным явлением и Ядром 5-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца физическое явление « всего во всём» 5-м Синтезом каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Натан Амалия, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Герман Ирэн и Прохор Лолита. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность восхождения 5-м Синтезом каждым из нас. 
И развёртываемся синтез-физической реализацией, всем синтезом стяжённого 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь Стандартом явления 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте Человека Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 5-го Синтеза в синтезе реализованного явления Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Эманируем это явления собой в Сфере ИВДИВО в целом, возжигаясь, активируясь, развёртываясь эманацией Ядра 5-го Синтеза и прямым явлением 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами. Возжигаясь, развёртываемся данным стяжанием в Сфере подразделения ИВДИВО 17 179 869 051-й синтез-ивдиво-цельности Измаил и возжигаясь, развёртываясь всем синтезом стяжённого явления 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, развёртывая и фиксируя Сферу Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца сферой ИВДИВО каждого. 
И выходим из данной практики, завершая   5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.

Ну, чуть-чуть мы дольше, знаете, так объективно что-то  накопилось, я не знаю. Но зато практично было с точки зрения по практике. Спасибо большое. До встречи.	

Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17179869051 си-и-ц, Измаил, ИВАС Владомира Стефаны, Стойкова Нино, Ипостась.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 12. 11 2021.
Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Синтез ИВО 17 179 869 051 с-и-ц ИВО Измаил, ИВАС Юлия Сианы Учитель Синтеза Си-ИВДИВО Мг Урсан Ирина Ипостась.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 12.11.2021.
Проверка:Аватаресса МАН ИВО 4294967229 с-и-ц/ 1073741757 ист и-ц/ 268435389 вц и-ц/67108797 ив и-ц/16777149 вы и-ц/ 4194237 и-ц/ 1048509 си-р/262077 с-р/65469 ир/16317 вцр 17179869051 си-и-ц, .Измаил, ИВАС Филиппа, Сакварелидзе Тамара, Ипостась.
                 Сдано ИВАС КХ: 12.11.2021г

