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ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА

Первый курс Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике Фа

5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
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Престольный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
ПричинныйСинтез Изначально Вышестоящего Отца.
Смысловой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Престол, Причинное тело и ИВДИВО-иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца.
Человек Престола, Причинной Метагалактики и ИВДИВО-иерархического Смысла Изначально Вышестоящего Отца.
1-яИВДИВО-метагалактическая Синтезность Посвящённого Изначально Вышестоящего ОтцаМетагалактики Фа.
Синтезное мировое тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Синтез Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца.
Общественный синтез каждого.
Жертвенность синтеза. Дерзание, подвиг явления...


прямым явлением Зала Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
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Рабочий вариант.

день 1 часть 2
Время  00:34:26 – 00:51:26  

Практика 3
Стяжание части Престол ИВО. Знакомство с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Натан Амалия. Знакомство с инструментами  Престола Изначально Вышестоящего Отца в зале инструментов Престола. 
              Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим преобразить нас на стяжание и развёртывание Престола, как 133-й части Изначально Вышестоящего Отца, Эталонной и пятой Совершенной части в перспективе стяжания, явлением базовой координации 16384-х Универсально-образующих сил или Престола-образующих сил, соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и насыщенностью минимально 16384-мя смыслами каждой Универсально-образующей силы соответствующими 16384-мя Естественно-направляющими функциями каждой Престоло-образующей силы каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Престол Изначально Вышестоящего Отца, как 133-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей 16-ричной эволюционной развёртке Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, разворачиваемся Ядром Престола и стяжаем 16384 Престоло-образующие силы в вариациях решением Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем минимально 16384 Смысла в каждую стяжённую силу каждого из нас. Стяжаем минимально 16384 Естественно-направляющих функций в каждую стяжённую образующую силу Престола каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем максимальную сферическую матричную взаимо-организованность явления Человека смыслов по количеству стяжённых ячеек 16384 на 16384 в минимальном масштабе одной силы каждому из нас явлением 16384-х сил синтезом всех престоло-образующих матриц поверхности Престола, соответствующей насыщенной взаимокоординацией всех смыслов между собою, всех Естественно-направляющих функций между собою, всех действующих Универсально-образующих и Престоло-образующих сил между собою в синтезе в целом как эталонное явление 133-й части каждого из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Эталонные системы Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 1024 Эталонные аппараты системы Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 1024 Эталонных частностей аппаратов систем Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Ядро Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующие эталонные  явления  части каждому из нас, 16384-ричную базовую организацию данной части Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому. И, возжигаясь, преображаясь, разворачиваем Базовые Части  (не разборчиво) этим.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Натан Амалией и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в 16261-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа и разворачиваемся, становимся в центральном зале Аватаров Синтеза Натан Амалия нашей командой Ипостасью пятого Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Натан Амалия. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Натан Амалия, стяжаем Синтез Смысла Прасмысла Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Смысловой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Настраивайтесь на Аватаров, знакомьтесь, представляйтесь, они будут обучать нас в ночной подготовке, обучать действию Престолом, считывать Причины и работать с Причинами. Напоминаю, что у нас пятое Чувство это чувство Зрения. Включайтесь и по рассматривайте зал. Игра сил в зале даже в орнаменте зала.
Аватары Синтеза. Натан такой, среднего роста, крепкого телосложения, (не разборчиво) свободного кроя рубашка   впереди нет пуговицы, она такая как (не разборчиво), свободного кроя брюки. И Амалия тоже среднего роста и такое, знаете,…,  конституция тела такая,  физкультурная, спортивное тело. Телесность такая спортивная. Кстати, она как раз сказала, что одно из её хобби – это спорт, типа спортивной гимнастики, что-то такое. 
Слушайте, мы настраиваемся, мы стоим и что делаем? Насыщаемся Синтезом Смысла Прасмысла и при этом рассматриваем, знакомимся, координируемся, уточняем какие-то моменты. Может быть, вам надо с чем-то поработать в ночной подготовке, спрашивайте, просите показать, распаковать какие-то записи, какие-то причины, поработать с какими-то средствами. Это всё, что будет включаться в обучении с Престолам и применение Престола в естестве жизни потом.
Кстати, платье, обратите внимание, тоже спортивного кроя прямое, ниже колен там до икры без, вот,  нет никаких там приталенных этих, вот, всё просто, прямое элегантное платье. Зато там есть определённые такие  эффекты в платье украшения.
Настраиваемся, настраиваемся ещё глубже. Вот здесь должна появиться среда Смысла Прасмысла  Изначально Вышестоящего Отца, чтобы Синтез синтез-физичности  дошло, поэтому проникаемся. Там Аватары Синтеза с нами общаются, разговаривают и шутят, между прочим. Кто-то что-то сказал, а потом Натан пошутил на тему, типа «подрастёшь узнаешь» как-то так.
Из зала: — Светлые волосы?
 Как этот оттенок называется, шатен, что ли, да? или как то: и не светлый, и не тёмный. Хотя, я бы сказала, что даже ближе к тёмному, такой тёмный шатен. А у Амалии более светлые. 
Из зала: — Светлые глаза.
Угу.  Крупные черты лица.
Из зала: — Спортивная стрижка такая. 
Угу. И возжигаясь, преображаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Натан Амалия переходим в зал инструментов Престольных. Встали в зале и смотрите, нас к одному инструменту пока подвели, как это называется? Голограмма не голограмма, такой пюпитр, на котором находятся инструменты. Смотрите. Стол с инструментами назовём это так.
Смотрим, что это за инструмент. Его показывают в действии, а потом каждому выдают инструмент для работы с Престолом. Впитывайте этот инструмент в тело, наработки дееспособности Престола Изначально Вышестоящего Отца умением им действовать будем обучаться. Выходим из зала. Возвращаемся в центральный зал.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Натан Амалию, возвращаемся в данную реализацию, фиксируемся физически, разворачиваем Престол Изначально Вышестоящего Отца в теле с инструментом. Эманируем в ИВДИВО. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Херсонщина.Черкасы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики.   
 Аминь.
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Практика 4.

Стяжание  и обновление Книги Творения каждого. Стяжание Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чтение Книги Творения каждого.
                 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигайтесь Я Есмь Духа в головном мозге физически, прям, что будем читать сейчас, это важно. Возжигаемся… Кстати, Престол, он фиксируется в грудную клетку, когда мы возвращаемся. Сама часть Престол в грудной клетке. Не растягивайте её в сферу по телу, не надо, она в грудной клетке. Можете прожить, такая  приятная плотность сейчас входит физически. Возжигаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-й Высокой Цельной Реальности Ипостасью пятого Синтеза в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить нас на стяжание  явления Книги Творения каждого из нас и обновления Книг Творения каждому из нас новым Планом Синтеза синтез-физически собою. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси пятого Синтеза. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим преобразить каждого из нас на явление Книги Творения Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить действия всех кармических, дхармических записей, открыв каждому из нас Книгой Творения, на основании Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новый путь развития реализации  любых причин и записей Духа, накоплений Духа, качеств, свойств, возможностей  каждого из нас в синтезе всех воплощений, всех жизней, всех вариантов рас, миров, Цивилизаций, Архетипов Материй.
И просим завершить все прошлые притяжки, привязки к временным интервалам Духа каждого из нас и причинности и перевести Творением Изначально Вышестоящего Отца всю причинность направления Духа в современное явление здесь и сейчас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас все Книги Дхармы, все Книги и записи причинности, кармические сгустки.
Перед каждым начинает это проявляться:  у кого-то книжечка, у кого-то стопочка, у кого-то горочка, у кого-то записочки, то есть, всё, что… у каждого свои объёмы. Не трогаем ничего. Смотреть можно, трогать нельзя. Почему нельзя трогать? Потому что можно активизировать записи, не всегда полезно и нужно.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить, сжечь, сплавить все причины, кармические и иные записи текстов, всё, что не нужно и не полезно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас нашего роста и развития Изначально Вышестоящим Отцом новой эпохи. И возжигаясь новым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца все записи, все тексты Книги пережигаются, сплавляются, а всё самое нужное, ценное начинает трансформироваться в новую Книгу, Книгу Творения. Всё что с учётом Плана Синтеза Отцовского. 
И перед нами разворачивается наша Книга Творения с трансляцией всех тех записей накоплений, творения Изначально Вышестоящего Отца в актуализации этих записей причинности, накоплений возможностей, способности Духа каждого из нас. Все тексты ненужные переплавились, всё, что нужно вошли в эту Книгу. И смотрим на обложку по центру обложки, какого цвета обложка? Кстати, очень интересный цвет обложки. По центру обложки ваше имя. Включаются Планы Синтеза на книги, кстати смотрите под именем Печать Плана Синтеза. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, просим у Отца помочь нам увидеть, различить, расшифровать ту запись, которую Отец нам сейчас покажет Взглядом Отца. И Отец своей силой Мысли открывает нам Книгу, она висит  прям, вот, …. Открывайте Книги и смотрите. Кстати,  может быть где-то рисунок даже,  где-то текст. Начинаем читать. Можете читать, можете развернуть картинку и начинать в неё погружаться.  Вот это как раз та актуальная запись Духа на данный момент здесь и сейчас для каждого то, что сейчас развернулось.(пауза)
 Есть. С этим завершаем. Второй фрагмент: предлагается  к прочтению по вашему запросу. Запрашивайте Книгу Творения, как поступить в той или иной ситуации, то есть, она может вам развернуть подсказки. Книга опирается на контексты ваших накоплений и на План Синтеза и подбирает наилучший вариант действий. Поэтому, вы концентрируетесь на задачах, на ситуациях, выбираете и просите Изначально Вышестоящего Отца открыть Книгу Творения на фрагменте того текста, который может вам подсказать как поступить в той или иной ситуации, что сделать.  (пауза)
Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  и текстом Книги. Просим Изначально Вышестоящего Отца в вашем Вышестоящем теле закрепить и установить внутреннее знание правильного корректного подхода, поступка, позиций и действий в той или иной вашей ситуации, вашей ситуации в вашем случае.     И попросите включить это внутреннее знание в тот момент, когда это будет вам необходимо, кстати, как уровень как чувствознание, возможно сработает. (пауза)
И, возжигаясь, Книга Творения закрывается. Мы её отдаём Изначально Вышестоящему Отцу, она уходит в библиотеку специальную Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, где хранятся Книги Творения, когда вам надо будет почитать у Отца попросите потом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим направить каждого из нас на обучение сознательной работы реализацией Книгой Творения, там наработки навыков, возможностей, умений, расшифровки считывания причинности накоплений Духа каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся с внутренним Знанием правильного действия той ситуации, которую вы смотрели в Физическом теле, фиксируя физическую реализацию, возжигаемся физически с внутренним знанием правильного действия. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Херсонщина.Черкассы и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики.  
 Аминь.


Набор текста:Аватар ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО 
ИВАС Юлия Сианы
Ипостась А. Беликова 
4194174 ИЦ Херсонщина.Черкассы
Сдано Кут Хуми: 21.07.2021г.
                                                                   Проверка:


день 2 часть 4
Время 01:18:20 – 01:37:04   
 
Практика 9
Стяжание Эталонного Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжание 10-ти Языков Причинности.
 Взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Герман и Ирэн. 
              Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую цельную Реальность Метагалактики ФА. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом (поправляет) Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформились пред Аватарами. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить нас на стяжание явления 69-й Эталонной части Причинное тело в явлении пятого вида материи Причиники Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь мы стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Ивдивности и Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в данном стяжании.
     И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА. Переходим в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Оформляемся формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Причинного  тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, сотворив Причинное тело явлением пятого вида материи Причиники Изначально Вышестоящего Отца  каждому в каждом. И мы возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Причиники Изначально Вышестоящего Отца пятого вида материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Ядро Синтеза Причинного тела каждому из нас в эталонно явлении 69-й части Причинное тело. И сотворяемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Причинным телом. Разворачиваем соответствующее количество оболочек Эталонной части, 
-256 Эталонных оболочек Причинного тела, стяжая 
-1024 Эталонных систем Причинного тела каждому из нас; стяжая 
-1024 Эталонных аппаратов систем частей Причинного тела каждому из нас. Стяжаем 1024 Эталонных частности аппаратов систем Причинного тела каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем фундаментальности Причиники Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем соответствующие характеристики возможностей функциональность Причинного тела, как это у Отца в синтезе слиянности Причинного тела нашего и Причинного тела Отца. Прям впитываем из Отцовского Причинного тела всю функциональность действий данного тела пятого вида материи. И сотворяемся пред Отцом Эталонным Причинным телом.
   Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и просим развернуть базовые явления части Причинное тело, соответствующим количеством оболочек, минимально 16384 каждому. И разворачиваемся этим, стяжая соответствующее количество оболочек в базовые части Причинное тело. И проникаемся Синтезом Причиники Изначально Вышестоящего Отца, формирования и сотворения Причинного тела в каждом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
    Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас явлением и владением Причинных языков, наделить нас соответствующими возможностями и способностями владения Языков причинности.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 известных  Языков и возможно более того, как Отец это укажет. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем
10-й  Язык причинности Язык Алфавита Изначально Вышестоящего Отца;
9-й Язык причинности Язык Числа Изначально Вышестоящего Отца;
8-й Язык причинности Язык  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
7-й Язык причинности Язык Воли Духа Изначально Вышестоящего Отца;
6-й Язык причинности Язык Внутренних состояний Изначально Вышестоящего Отца;
5-й Язык причинности Язык Игры Изначально вышестоящего Отца;
4-й Язык причинности Язык Зеркала Изначально Вышестоящего Отца;
3-й Язык причинности Язык Ясного видения Изначально Вышестоящего Отца;
2-й Язык причинности Язык Взаимосвязи Изначально Вышестоящего Отца;
1-й Язык причинности Язык Отражения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем 10 вариантов симатических связей каждого Языка, стяжая минимально 10 вариантов и видов смысловых контекстов каждого Языка, смысловых контекстов слов, букв, цифр, жестов, взглядов, знаков и символов  каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в каждом из Языке причинности развернуть соответствующим смысловым  контекстом слов, цифр, чисел, взглядов, жестов, знаков и символов, развернуть в каждом то, что соответствует этому Языку. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способности к Языкам причинности Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И возжигаясь, мы развёртываемся Причинными Языками. Стяжаем знание, владение каждого Языка причинности каждому из нас и преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца в каждом дне в течение месяца обучению данных языков, данным языкам в разработке причинности и Причиники как матери в каждом. И преображаемся этим. 
   Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Германом Ирэн и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Герман Ирэн . Разворачиваемся, становимся в 16197 Высокой Цельной Реальности. Встали, оформились формой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Герман Ирэн, стяжаем, возжигаемся Синтезом Причиники Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем Синтез Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Германа Ирэн обучения владению Языкам причинности каждого. Посмотрите на зал. это Центральный зал Аватаров, он весь, ну, материя Причиника, как она выглядит, даже в предметной среде зала. Смотрите. Обратите внимание как играют Причины. Как даже Причины расставляют небесные тела, ну, Космические тела в пространстве можно увидеть, потому что на потолке интересные, как бы, Космос и там Космические тела, ну, Звёзды, Планеты да? они не просто так расставлены в этом порядке. Это всё работа Причиники как материи. На потолке это считайте макрокосм, микрокосм у нас. То есть, это всё в отражении идёт и рождается взаимосвязь микро и макро. Интересно там. Смотрим на Германа и Ирэн. Знакомимся, общаемся. Пробуйте распознать, вот, ваше взаимодействия с ними в ночной подготовке на какую тему было, чему они вас обучали в ночной подготовке. Прям спросите. Можете прожить как тело узнаёт, поэтому  тоже интересное такое различение  состояния, когда вы встретили  уже знакомого вам человека. Герман в таком классическом костюме тёмном. Тёмные брюки, ближе к  тёмно-коричневому и ещё чуть-чуть на тон светлее пиджак, светло-коричневый. Такая, светлая рубашка, не знаю, такая, желтовато, такой тонкий лимонный цвет, если вот так сказать, лимонного оттенка, такого, очень тонкого, разбавленного, не яркий. Пастельный, вот, пастельный лимонный оттенок такой, рубашки. Ирэн, смотрите,  брюнетка, как говорят у нас, жгучая такая, тёмные волосы. Очень интересная причёска: одно ухо полностью открыто и как то на одну сторону и в ухе украшение. Красивое такое. Такой же ансамбль…это ансамбль украшений, такое же у неё и по броше и как то такое, вот  на руке. Даже не знаю, сложно назвать это браслетом, потому что это что-то обьёмное на всю руку с выходом на пальцы рук. Я вижу платье зелёного цвета, может быть, ошибаюсь. Кстати, чуть-чуть выше колена платье, длина. Обувь – высокий каблук. Знакомьтесь, общайтесь, общайтесь, у нас же ж Метагалактическое общество, Синтез Общественный. Поэтому это как раз то, что вам поможет научится общаться, они ж то обучают общению.  У нас сейчас были языки. Попробуйте  поговорить с ними вот этими…, Языком Ясного видения повзаимодействуйте, чтобы Ясно различить какие-то контексты причин. Причина Человека, причина Посвящённого, причинность Служащего. Все виды причинности по восьмерице. Это же тоже то, что в нас закладывается и нам даёт какую-то динамику действия, динамику движения  и качество результатов потом по жизни. Даже если мы это не видим и не понимаем. Завершаем. 
   Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Германа  Ирэн. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся. Возвращаясь, разворачиваемся всем стяжённым и возожженным, фиксируя в данном зале  в данном теле Причинное тело  Синтезом Причиники Изначально Вышестоящего Отца. Разворачивайтесь 10-ю или сколько Отец нам зафиксировал, минимально 10-ю Причинными Языками.
 Эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Херсонщина. Черкассы. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  участников данной практики. И эманируя, фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики.
 Аминь. 
 
Набор текста: Аватаресса ИВДИВО МГ Империи с-ф ИВО, 
ИВДИВО Херсонщина. Черкассы
Валентина Косинская.
                                                                                                        Сдано Кут Хуми: 19.07.2021г.
                                                                Проверка:


день 2 часть 4
Время  01:59:10 – 02:22:00  
      

Практика 10

Стяжание части Совершенный Престол ИВО.
[bookmark: _GoBack]          Возжигаемся. Настраиваемся на практику. Тут настрой один – это расслабление. Максимально расслабляемся, чтобы максимально вместить все явления Огня. 
      Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом в каждом из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали в 16320-й Высокой Цельной Реальности  Метагалактики ФА, оформляясь формой Ипостаси Пятого Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас и синтезом нас нашей командой. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь  и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить нас явлением Совершенной части Совершенный Престол Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
     Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, развёртываясь  в зале прел Изначально Вышестоящим Отцом. Встали, оформились формой Ипостаси пятого Синтеза. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на явление Совершенной части Совершенный Престол Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем 256 Эталонных частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, 1024 Эталонных систем частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, 1024 Эталонных аппарата систем частей престола Изначально Вышестоящего Отца, 1024 Эталонных частностей аппаратов систем частей Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этими Совершенного Престола Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
   Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении части Изначально Вышестоящий Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
 - Совершенный Престол Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Отца  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696) Совершенных синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
    стяжаем Совершенный Престол Физического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 604.462.909.807.314.587.342.848 (604секстиллиона 462квинтиллиона 909квадриллионов 807триллионов 314миллиардов 587миллионов 342 тысячи 848) 
Совершенных воль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы
     стяжаем Совершенный Престол Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424(302секстиллиона231квинтиллио454квадриллионов 903триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424) Совершенных мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 
      стяжаем Совершенный Престол Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 (151секстиллион 115квинтиллионов 727квадриллионов 451триллион 828миллиардов 646миллионов 835 тысяч 712) Совершенных любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим. 
       Стяжаем Совершенный Престол Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 (75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 417 тысяч 856) Совершенных творений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
       Стяжаем Совершенный Престол  Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 (37секстиллионов 778квинтиллионов 931квадриллион 862триллиона 957миллиардов 161миллион 708 тысяч 928) Совершенных созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаяемся, преображаемся этим. 
      Стяжаем Совершенный Престол Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 18.889.465.931.478.580.854.464 (18секстиллионов 889квинтиллионов 465квадриллионов 931триллион 478миллиардов 580миллионов 854 тысячи 464) Совершенных репликаций Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,, преображаемся этим.
      Стяжаем Совершенный Престол Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 (9секстиллионов 444квинтиллиона 732квадриллиона 965триллионов 739миллиардов 290миллионов 427 тысяч 232)  Совершенных жизней Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим. 
      Стяжаем Совершенный Престол Изначально Вышестоящей Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  4.722.366.482.869.645.213.616 (4секстиллиона 722квинтиллиона 366квадриллионов 482триллиона 869миллиардов 645миллионов 213 тысяч 616) Совершенных воскрешений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим. 
     Стяжаем Совершенный Престол Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 (2секстиллиона 361квинтиллион 183квадриллиона 241триллион 434миллиарда 822миллиона 606 тысяч 808) Совершенных пробуждений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  возжигаясь, преображаемся этим. 
       Стяжаем Совершенный Престол Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 (1секстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404 ) Совершенных генезисов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
       Стяжаем Совершенный Престол Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 590.295.810.358.705.651.702 (590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702) Совершенных человечностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
      Стяжаем Совершенный Престол Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 295.147.905.179.352.825.856 (295квинтиллионов 147квадриллионов 905триллионов 179миллиардов 352миллиона 825 тысяч 856) Совершенных служений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
     Стяжаем Совершенный Престол Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147.573.952.589.676.412.928 (147квинтиллионов 573квадриллиона 952триллиона 589миллиардов 676миллионов 412 тысяч 928) Совершенных вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
        Стяжаем Совершенный Престол Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 (73квинтиллиона 786квадриллионов 976триллионов 294миллиарда 838миллионов 206 тысяч 464) Совершенных практик Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, преображаемся этим. 
       Стяжаем Совершенный Престол Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 (36квинтиллионов 893квадриллиона 488триллионов 147миллиардов 419миллионов 103 тысячи 232) Совершенных могуществ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим.  
        Стяжаем Совершенный Престол Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 (18квинтиллионов 446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616) Совершенных ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этим. 
     Стяжаем Совершенный Престол Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9.223.372.036.854.775.808 (9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808) Совершенных сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
     Стяжаем Совершенный Престол Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  4.611.686.018.427.387.904 (4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 018миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904) Совершенных истинностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
      Стяжаем Совершенный Престол Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  2.305.843.009.213.693.952 (2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 009миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952) Совершенных окскостей Изначально Вышестоящего Отца, возжигась, преображаемся этим. 
       Стяжаем Совершенный Престол Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.152.921.504.606.846.976 (1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976) Совершенных красот Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца   и Стяжаем Совершенный Престол Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая - 576.460.752.303.423.488 (576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488) Совершенных констант Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
      Стяжаем Совершенный Престол Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  288.230.376.151.711.744 (288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744) Совершенных знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. 
       Стяжаем Совершенный Престол Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144.115.188.075.855.872 (144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872) Совершенных мер Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
       Стяжаем Совершенный Престол Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  72.057.594.037.927.936 (72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936) Совершенных стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  возжигаясь, преображаемся этим. 
     Стяжаем Совершенный Престол Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.028.797.018.963.968 (36квадриллионов 028триллионов 797миллиардов 018миллионов 963 тысячи 968) Совершенных законов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
      Стяжаем Совершенный Престол Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 18.014.398.509.481.984 (18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984) Совершенных императивов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
      Стяжаем Совершенный Престол Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем – 9.007.199.254.740.992 Совершенных аксиом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
      Стяжаем Совершенный Престол Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 4.503.599.627.370.496 (4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496) Совершенных начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
       Стяжаем Совершенный Престол Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая – 2.251.799.813.685.248 (2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248) Совершенных принципов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
          Стяжаем Совершенный Престол Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем 1.125.899.906.842.624  (1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624) Совершенных методов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И углубляемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отц, мы
            стяжаем Совершенный Престол Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца . Мы стяжаем 562.949.953.421.312  (562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312) Совершенных правил Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
           Стяжаем  Совершенный Престол Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 281.474.976.710.656 (281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656) Совершенных огней Изначально Вышестоящего Отца . Возжигаясь, преображаемся этим. 
           Стяжаем Совершенный Престол Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 140.737.488.355.328 (140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328) Совершенных духов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
          Стяжаем Совершенный Престол Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 70.368.744.177.664 (70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664) Совершенных света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
         Стяжаем Совершенный Престол Эталонности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 35.184.372.088.832 (35триллиона 184миллиардов 372миллиона 088 тысяч 832) Совершенные энергии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся  этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца
         стяжаем Совершенный Престол Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17.592.186.044.416 (17триллионов 592миллиарда 186миллионов 044 тысячи 416) Совершенных субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
         Стяжаем Совершенный Престол Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8.796.093.022.208 (8триллионов 796миллиардов 093миллиона 022 тысячи 208) Совершенных форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
         Стяжаем Совершенный Престол  Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 (4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104) Совершенных содержаний Изначально Вышестоящего Отца.Возжигаясь, преображаемся этим.
           Стяжаем Совершенный Престол  Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2.199.023.255.552 (2триллиона 199миллиардов 023миллиона 255 тысяч 552) Совершенных поля Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
         Стяжаем Совершенный  Престол Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1.099.511.627.776 (1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776) Совершенных времён Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
          Стяжаем Совершенный Престол  Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 (549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888) Совершенных пространств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
          Стяжаем Совершенный Престол Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 (274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944) Совершенных скоростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
          Стяжаем Совершенный Престол Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 (137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472)  Совершенных мерностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
          Стяжаем Совершенный Престол Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 (68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736) Совершенных воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
           Стяжаем Совершенный Престол  Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 34.359.738.368 (34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368) Совершенных самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся этим.
           Стяжаем Совершенный Престол Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 (17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184)  Совершенных эманаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Возжигаясь, преображаемся. 
           Стяжаем  Совершенный Престол Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8.589.934.592 (8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592)  Совершенных вещества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
             Стяжаем Совершенный Престол Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 (4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296) Совершенных условий Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся этим. 
             Стяжаем Совершенный Престол  Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 (2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648) Совершенных я-есмь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
              Стяжаем Совершенный Престол  Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 (1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824) Совершенных импераций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Возжигаясь, преображаемся этим.
                Стяжаем Совершенный Престол Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 (536миллионов 870 тысяч 912) Совершенных взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
               Стяжаем  Совершенный Престол Диалектики Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 268.435.456 (268миллионов 435 тысяч 456) Совершенных синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
            Стяжаем Совершенный Престол  Униграммы Изначально Вышестоящего Отца . Стяжаем 134.217.728 (134миллиона 217 тысяч 728) Совершенных основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
            Стяжаем Совершенный Престол  Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67.108.864 (67миллионов 108 тысяч 864) Совершенных параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
            Стяжаем  Совершенный Престол Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 (33миллиона 554 тысячи 432) Совершенных мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
             Стяжаем Совершенный Престол  Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 (16миллионов 777 тысяч 216) Совершенных прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
             Стяжаем Совершенный Престол  Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 (4миллиона 194 тысячи 304) Совершенных идей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и
             стяжаем Совершенный Престол  Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 (2миллиона 097 тысяч 152) Совершенных сутей Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, преображаемся этим.
            Стяжаем Совершенный Престол Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 (1миллион 048 тысяч 576) Совершенных смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
             Стяжаем Совершенный Престол  Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
              Стяжаем Совершенный Престол Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.  
             Стяжаем  Совершенный Престол  Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 (131 тысяча 072) Совершенных ощущений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
            Стяжаем Совершенный Престол Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных движений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, преображаемся, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-рицы явления Совершенств Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, фиксируем, разворачиваем всё стяжённое, возожженное нами пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся синтез-физически в данный зал в данную реализацию каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Херсонщина. Черкассы. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и фиксируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.
Аминь.

Набор текста: Аватаресса ИВДИВО МГ Империи с-ф ИВО,
 ИВДИВО Херсонщина. Черкассы, 
ИВАС Византия Альбины, 
                       Валентина Косинская
                                                                                                       Сдано Кут Хуми: 19.07.2021г.
                                                      Проверка:
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