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1-ый день часть 1
(время: 02:57:48 – 03:18:56)
[bookmark: _Toc77242503]
Практика № 1 
Практика Репликации. Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождения Свыше, с переводом каждого из нас из Планетарного в Метагалактическое Развитие. Репликация Изначально Вышестоящим Отцом Плана Синтеза каждому из нас

Мы закрываем глаза, можете с открытыми глазами, но попробуйте всё-таки закрыть глаза, вам так будет интересней, просто с закрытыми глазами вы можете спонтанно увидеть, вы первый раз идёте, а с открытыми глазами ваш мозг будет открыв, отвлекаться на открытые глаза, не хватит сосредоточения, а мы идём в другие виды материи.
Итак, мы сосредотачиваемся в центре грудной клетки, то есть силой мысли, силой взгляда, в центре грудной клетки, внутри тела находится точка, или маленькая Сфера, называется точка Хум, но мы так её можем не называть, просто Сфера внутри тела. Вы её можете не видеть, вы её можете не чувствовать, мы просто, даже воображая, сосредотачиваемся на Сферу в центре грудной клетки. Между лёгкими, не затрагивая трахею, находится шарик, если кто-то видит анатомически, и вы на него фиксируетесь. Этот шарик сделан из другой материи, поэтому это не само тело физическое, это ментальный шарик, это Сфера из ментального вида материи, если взять точно.
Одна из Частей, которая называется Хум. Мы сосредотачиваемся на этот шарик и силой мысли ныряем в этот шарик, устремляясь в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и становимся на 192-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Владыка Кут Хуми нас туда перевёл, Отец не влиял. И мы тонкими, или телом Души встали в зале ИВДИВО Метагалактики ФА, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 192-й Высокой Цельной Реальности. И Владыка нас одел сразу в форму Ипостаси.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми начать Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.(Владыка видит, кто из вас уйдёт, кто останется, поэтому, чтоб не терять время, мы стяжаем, а там посмотрим) И перед Аватаром Синтеза Кут Хуми проникаемся Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас возникает такой мираклевый принцип – одним телом мы стоим пред Кут Хуми, а другим телом, физическим, находимся в этом зале.
 По условиям ИВДИВО, два тела автоматически получают Синтез и Огонь. И вот Владыка Кут Хуми насыщает ваше тело, стоящее пред ним – Синтезом, и одновременно наше физическое тело. Или в центре груди можете почувствовать плотность, через которую вы перешли, или на плечах, у меня фиксируется определённый Огонь, на руках у меня Огонь, но вот как бы верхняя часть тела, у меня ощущает тот Синтез Кут Хуми, Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которым нас заполняет Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. 
(Зачем заполняет? – потому что мы заполнились Огнём и Синтезом, но нам не хватает концентрации Синтеза) И Владыка Кут Хуми сгущает на нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и делится собственным Синтезом с нами, насыщая нас тем Синтезом, который Кут Хуми развивает сам. И мы проникаемся Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Главы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
(Вот теперь я замираю, попробуйте по ощущать или физически, есть какая-то плотность в теле, или другие состояния, а потом переключиться в вышестоящее тело. В Новую Эпоху это разрешено, всё всем. Вы просто утверждаете, что вы видите Кут Хуми, стоите пред ним и вы можете переключиться и автоматом видеть)
И так, физическое тело насыщается, а другим телом мы стоим пред Кут Хуми и тоже вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас, в преодолении тех проблем, которые вы когда-то создали себе, в честь первого вашего выхода в Синтез. И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, это такая же точка в центре груди Кут Хуми, как у вас. Кут Хуми вам показывает в своём теле, сияющую Сферу в центре грудной клетки. Сосредотачиваемся на ту Сферу, которая в центре грудной клетки Кут Хуми, она на половину выходит из тела. (но Владыки так обучают)
И мы синтезируемся, (что значит синтезируемся, мы концентрируемся на этот шарик, или просто на Кут Хуми, или утверждаем, что мы синтезируемся с Хум. И из вас идёт на ваше усилие фрагмент накопленного Синтеза за эти меся… часы, в эту точку Кут Хуми.) В ответ Владыка даёт в десять раз больше Синтез по объёму и обратно направляет свой Синтез в наше тело с насыщенным состоянием, в этот момент мы обмениваемся фрагментами Синтеза с Кут Хуми – мы своё фиксируем, Кут Хуми своё фиксирует. Вспыхиваем Синтезами друг друга, и вспыхиваем Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который направил нам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми Метагалактики ФА, и проникаемся обоим двумя телами, физически сидящего и вышестоящее тело, стоящее пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. (Вот посмотрите, Кут Хуми нас тут же укутал Сферой, если кто-то видит, в зале стоит у Кут Хуми, вокруг нас появилась такая золотистая Сфера, Владыка специально показывает, чтобы вы её видели. Это Владыка Кут Хуми сделал) И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю Высокую Цельную Реальность. (Переходим, это когда сфера силой мысли Кут Хуми была направлена в зал к Отцу) И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 257-ю, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И вся команда, по Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца утверждённого Изначально Вышестоящим Отцом, стоит пред Изначально Вышестоящим Отцом и просто представляется. Отец просто сидит в кресле на вас смотрит. И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Рождение Свыше каждому из нас, с переводом каждого из нас из Планетарного, в Метагалактическое развитие, явлением Метагалактически Планетарными Реализациями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,( это такая же точка в центре груди Изначально Вышестоящего Отца) стяжаем Репликацию. И проникаясь всем Синтезом, который Отец заполняет нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить и развернуть Образ Отца Метагалактического Масштаба Реализации, в явлении 16384-х Высоких Цельных Реальностей, физически в концентрации каждым из нас, в синтезе четырёх Миров перспективной организации 16384-рично Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Метагалактики. Синтезируемся, (это вы направляете свой Синтез, который накопили за эти часы – какую-то часть его, Отец вам отдаёт свой Синтез, идёт обмен Синтезом) и в этом обмене Синтеза, происходит синтезирование нас с Изначально Вышестоящим Отцом. Понятно, что Отец в десять раз больше отдаёт, чем вы ему направляете. Это Стандарт, но таким образом мы синтезируемся с Отцом.
(И вот Отец перед каждым из вас, чисто для вашей подготовки, мы такого никогда не делали раньше, ставит Образ Отца, он в какой-то мере и похож на вас и не похож, потому что он полупрозрачный, но контуры видны) И этот Образ Отца входит в то тело в каждого из вас, и первый Образ Отца переключается в физическое тело, из того тела, которое стоит пред Отцом.

 (Попробуйте почувствовать в физическом теле, какую-то реакцию на вхождение Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца.) 
И первый Образ Отца развёртывается физически, а второй Образ Отца развёртывается в теле, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом.Мы вспыхиваем Образами Отца физическим и вышестоящим телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше, переходя в Метагалактическую Реализацию. 
И далее, Отец реплицирует каждому из нас, то есть передаёт План Синтеза развития каждого. Он у вас был в закрытом режиме, Отец просто вам его вручает в открытом режиме, так как вы пришли на Синтез. Отец говорит, это как подарок от него, чтобы План Синтеза у вас был, не зависимо от вашей подготовки. Мы к Плану Синтеза можем дойти только к одиннадцатому Синтезу. И перед вами висит плотная, для меня, сантиметра 3-4, лист наверное А-3, большой лист, в несколько слоёв, текст Плана Синтеза. Перед вами тоже разные тексты, но они висят в воздухе, ими можно не обязательно касаться рукой, просто пробуйте прочесть, если получается, или увидеть какой он.
(В зале кашляют) Всё нормально, тела расслабляются, перестают себя контролировать.
И мы этот План Отца впитываем в своё тело, и он растворяется по вашему и моему телу, стоящему в зале Отца, и из того тела переходят в физическое тело. (Попробуйте сейчас что-то ощутить в стопах, в центре грудной клетки, в голове. Вот некоторая насыщенность, которая в теле возникла, если почувствуете, это не обязательно.) И входим в Рождение Свыше каждым из нас, развёртываясь Метагалактически, физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, Рождением Свыше и явлением Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность в данный зал, физически собою. Развёртываемся физически и эманируем, или излучаем вот распределяем тот Синтез, что мы накопили в зале, только отдав его, мы можем усваивать. Мы направляем его в ИВДИВО, вокруг всей Планеты Земля людям, далее в ИВДИВО Красноярск, это по территории города и региона, Красноярский край.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вы теперь попробуйте почувствовать, как из зала, ваше тело скользит вниз, в физическое тело. Отец вам устроил не переход сферы, а скольжение, чтобы вы почувствовали что-то. И вот сейчас тело входит в физическое тело каждого из нас, моё тоже, это одновременное действие. Скольжение тоже можно отстроить. И фиксируется в нашем физическом теле, в данном зале, синтез физически собою.
И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2
(время: 00:46:05 – 01-16-40)
[bookmark: _Toc77242504]
Практика № 2 
Стяжание Монады Человека ИВО Метагалактики Фа. Стяжаем Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца в центровке Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза Совершенного Человека каждому. Стяжание восьмеричного Образа Изначально Вышестоящего Отца синтеза Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца

Итак. Ещё раз. Теперь более сложная практика. У вас в голове есть Монада. Она не изымаема. Или изымаема вместе с смертью. Монада неверующих людей иногда весят над могилой. У меня мама была. Мне уже достаточно лет. Взрослая, очень взрослая. И, когда она взошла, вот Душа, она нас видела, мы её видели. Я думал всё в порядке. Но она была коммунистом с сорокалетним, настоящим сорокалетним стажем. Монада её висела над могилой, потому что она не верила, что есть Отец. Более того. Мне не разрешали вообще никак ничего трогать, потому что каждый человек отживает свои… понятно. И, только, совершенно недавно, через несколько лет, после того, как всё произошло, Отец открывает мне, что Монада до сих пор висит и не ушла к ним. «Ну, теперь можешь укутывать Огнём и выводить ко мне в зал». 
Что такое «укутывать Огнём» я вам уже объяснял. Это, чтобы вы понимали, что исключений нет. Личных отношений у Отца нет. Если человека с монадой надо… мм. И очень много людей, не верящих в себя и Отца, монадически после смерти – это такой воздушный шарик с ниточкой, идущей в могилу и к телу. Привязана к телу, потому что человек верил, что кроме тела и кроме одной жизни, этой жизни ничего не имеют. Так вот, когда человек умирает, главное не выход Души, а Душа – это шар Духа, который охватывает Монаду. И, шар Духа, охватывая Монаду, защищает её, пока она перейдёт с физического Плана, первого, до шестого монадического, языком предыдущей эпохи. 
В новой эпохе, минимально, от физического первого до 57-го. Мы в практике были на 192-ом, минимально, куда Монада может подняться. Идеально выше, где-то 185-й, но туда не все поднимаются, на сейчас. Ещё идеальней? Намного выше, чем то, что я сейчас сказал. Но, это уже для подготовленных специалистов метагалактического развития. Всё. А теперь практика по плану. Вздрогнули. Практика.
А знаете, что я вашему мозгу сейчас сказал? Ну, зачем всё это? Я буду всё объяснять, и все. – Ты зачем это говоришь? 
Я ваш мозг предупредил, что в конце этого тела именно Монада будет его спасением. И он сейчас с удовольствием её примет. То есть он отдаёт всю информацию в Монаду и Монада с его информацией уходит вверх в зал к Отцу, и ваша жизнь и память о том, как вы жили в этом воплощении сохранена, где? – В Монаде. В итоге я сейчас нелинейно мозгу намекнул что… и надеюсь, последний бастион сопротивления снят. После перерыва, после практики я расскажу, что такое «бастион сопротивление». Будете смеяться. Практика.

Мы возжигаемся Образом Отца Рождением Свыше внутри нас. Просто утвердите. Возжигаемся Образом Отца. Мы возжигаемся всем накопленным Синтезом внутри нас. 
Ну, уже идёт, не знаю там, четвёртая, пятая часть синтеза это достаточно много. Четверть есть. Попробуйте сейчас почувствовать в теле, есть ли какая нибудь насыщенность. Чисто, чувствительность насыщенности. 
И, возжигаясь всем синтезом каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь каждому из нас.
Это как два потока Синтеза входят от Кут Хуми, от Фаинь. Вспыхиваем Синтез Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. На Синтез Синтезов Кут Хуми Фаинь эманируем Синтез накопленный в нашем теле. Открываясь, отдаём синтез накопленный, нас тут же заполняет синтез Кут Хуми обновляя, насыщая и усилия наш синтез. Начинается обмен нашего синтеза, который мы накопили за эти часы и Синтез Синтеза Кут Хуми. В этот момент мы сливается, синтезируемся этими синтезами. Вообразить, что из вас истекает огонь синтеза и в вас втекает такой же огонь синтеза, только двумя потоками. 
Два потока – это Кут Хуми Фаинь. А, истекает из вас такие флюидические эмонации. Это ваш накопленный синтез за эти часы. 
И, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы просим перевести нас в максимально высокий зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность.
Только не надо думать, что мы идём сквозь Метагалактику. Она сжимается, компактифицируется до той сферы, которая у нас есть.
Сразу переходим в тот зал. Это другой принцип, не сквозной, а компактифицирующий.
Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостась Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. И, просим ввести каждого из нас в ипостасное развитие, реализацию Первым Синтезом и всеми последующими, где каждый сможет выйти. 
Идеально на весь курс, это 16 синтезов. Если вы устремлены.
И, стяжаем форму Ипостаси Синтеза Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Дамы, обязательно юбки с пиджаком и блузкой под ним. Мужчины, у нас костюм. У мужчин, может быть, как френч, полувоенный костюм, так и двукратный пиджак.
Нет, там не на выбор, там три вида костюма у ипостасей на первом этапе. 
Каждый костюм имеет соответствующие виды защиты, подготовка и так далее, и так далее. Это очень серьёзный ученический инструмент.
И, одеваясь в костюм, оформляем тело. Становимся чётко подошвок и на пол. Высоко, просто, вышли, на 16320 Высокой Цельной Реальности в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Зарегистрировать каждого из нас, как участника Первого курса Синтеза. 
Не обязательно, что вы будете ходить на все синтезы. Это регистрация. Потому что первый курс идёт. 
ИВДИВО Метагалактики Фа фиксируется на вас. Формируются условия обученности вокруг вашего физического тела первым синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, поддержку каждого из нас.
Сейчас она сильно понадобится. Нечеловеческую поддержку. Сейчас у нас определённая среда в которой легче действовать. 
И, вспыхивая фиксацией Метагалактики Фа на каждом из нас, мы синтезируемся с хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. И, вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить монаду каждого из нас, ведя каждого из нас Стяжанием и Рождением Свыше в базовую Метагалактическую монаду человека Метагалактики компактификацией Синтезом монадических реализаций, стандартно, синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая всем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Отца и переходим на 16385 Высокую Цельную Реальность на границе Метагалактики Фа
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить монаду каждого из нас в новую Метагалактическую монаду транслировав монаду каждого из нас в монаду человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая возжигаясь, преображаемся им.
В этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16384 пламени монады, прося преобразить Ядро, прося преобразить Искру Огня Жизни в Ядро Огня Жизни 
И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни, прося развернуть монаду вокруг тела каждого из нас. И, босиком, просто утвердите, босиком, мы становимся на Ядро Огня Жизни. Это обязательное. Голыми ступнями. Через стопы, на которых фиксируется снизу Ядро Огня Жизни, мы возжигаемся по телу Огнём Жизни от стоп до головы. Проникаясь Ядром Огнём Жизни собою. 
И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 ядрышка в Ядро Огня Жизни каждого из нас, как фиксацию основы Пламён, и 16384 Пламени, каждым из нас в соответствующее ядро. И, вспыхивая 16384-рицей Пламени, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и фиксируя Пламя Монады Метагалактической реализации каждого из нас.
И, разгораемся пламенами монады, сквозь тело, стоящее в зале Отца, физически собою. И, пробуем ощутить пламена монады и их горение в физическом теле, сидящем в зале, каждого из нас.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Сферы монады синтезом 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа. В них стяжаем 16384 Поля Изначально Вышестоящей Прасинтезности с Ядром Синтеза в центре каждого из 16384 Пламён , 16384 Полей Изначально Вышестоящей Прасинтезности каждого из нас. Стяжаем эталонных 16384 вида среды, ядерности, субъядерности, 16384-рицы Изначально Вышестоящих Реальностей сфер монады.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца в центровке Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца стяжённая, стяжённого каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца преобразить в Ядро Огня Восмиричной Жизни. Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца монады. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восмиричный Образ Изначально Вышестоящего Отца в монаду каждого из нас. И, в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Совершенного Человека в координации всех сфер, полей. Одна часть, одна система, один аппарат, одна частность, одна сфера, поля монады, в развитии 16384-рицей Совершенного Человека монады каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядер Синтеза 16384-рицы Совершенного Человека монады по одному Ядру Синтеза каждой позиции выражения. 
Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Человека каждому из нас. 
Стяжаем восмиричный Образ Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением качеств, свойств, способностей, возможностей, спицифик, особенностей в явлении каждого из нас. 
Стяжаем Зерцало Изначально Вышестоящей Прасинтезности жизни с восмиричной печатью судьбы жизнью каждого из нас. 
Стяжаем восьмиричный план Синтеза Жизни на Зерцале каждого из нас.
И, стяжаем 4096 Огненных Ядер Синтеза внутри Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Огней Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе образующих монаду каждого из нас. 
И, вспыхивая всем этим в целом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, стяжаем монаду Метагалактического ракурса жизни и действия каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Явлением монады Изначально Вышестоящего Отца собою.
И преображаем монаду каждого из нас.
И, проникаемся монадой, которая стоит в зале, вокруг нас, в физическом теле, фиксируется в головном мозге.
И, вы можете почувствовать в голове определённое состояние монадического действия.
Просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно компактифицировать монаду в голову физического тела каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого их нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И преображения жизни каждого из нас на Метагалактическое, монадическое существование и жизнь каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Выходим из монады, которая стоит вокруг нас. Утверждаем, что монада компактифицируется. 
И, тем телом возвращаемся в физическое тело, данный зал.
И, развёртываясь Монадой, вспыхиваем ей в голове каждого из нас, утверждая, что начинаем эманации новой Метагалактической Монады в автоматическом режиме действия каждого из нас. И, выходим из практики. Аминь. 

1-ый день часть 2
(время: 01:36:32– 01:53:55)
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Стяжание ИВДИВО каждого ячейкой максимально внешней сферы ИВДИВО Метагалактики ФА явлением 64-х видов материи 16384-х Высоких Цельных Реальностей ИВДИВО Метагалактики ФА

Мы возжигаемся Монадой всеми Пламенами каждого из нас, пробуя, чтобы Пламена Монады возожгли наше Физическое тело. Просто утвердите. При этом Пламена в голове, Монада в голове, но Пламя может развернуться из Монады на всё Физическое тело. Давайте попробуем, утверждаем, что одно Пламя разворачивается на всё тело каждого из нас.
И возжигаясь Физическим телом Пламенами каждого из нас, возжигаясь всем Синтезом, накопленным в Физическом теле, вы просто утверждаете, что вы возжигаетесь Синтезом, вот вначале было Слово, помните, я сказал? То есть, если вы мыслью даже скажете: «Я возжигаюсь», Синтез зафиксирует это как команду в вас, так как он находится внутри вас. Синтез начинает бурлить Огнями, эти Огни между собой начинают пересекаться и возникает процесс возожжённости Физического тела. Ну, у меня допустим, как минимум стопы начинают возгораться и возжигаться, уплотняться, там что-то с ним происходит.
Поэтому, когда я говорю: «Мы возжигаемся» - это утверждение для каждого из вас утвердить, что ваш Синтез возжигается. Мы вспыхиваем Синтезом каждого из вас, он накоплен в вашем теле.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. 
Просим перевести нас в зал ИВДИВО Метагалактики ФА, переходим в зал на 16320-ю Высокую Цельную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув ИВДИВО каждого каждому из нас и завершив планетарное действие эко человека, интегрировав лучшие явления в ИВДИВО каждого из нас и завершив действия остальных явлений, направив их на благо восходящих эволюций при необходимости развития ими.
Проникаемся фиксацией ИВДИВО Метагалактики ФА на Физическое тело. И возжигаемся началом формирования ИВДИВО каждого из нас вокруг Физического тела каждого из нас. Я напоминаю, что Кут Хуми – это Глава ИВДИВО, и все процессы и деятельности ИВДИВО ему подвластны.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, просим перевести нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА на 16385-и Высоко Цельно Реально на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас, сферически вокруг каждого из нас с определением ИВДИВО каждого из нас ячейки максимально внешней сферы ИВДИВО Метагалактики ФА явления 64-го вида материи и 16384-й Высокой Цельной Реальности ИВДИВО Метагалактики ФА.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Индивидуальный Синтез каждого из нас с неповторимой реализацией каждого из нас в ИВДИВО каждого из нас. 
Стяжаем Индивидуальное Ядро Огня с неповторимым индивидуальным Огнём каждого из нас. И стяжая, возжигаемся им. 
Возжигаясь Ядром Огня в центре ИВДИВО каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Слово Метагалактики ФА каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Слова Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответствующим аккордом в ИВДИВО каждого из нас. И, вспыхивая, развёртываемся Словом Отца каждого из нас, Словом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
А теперь сфера ИВДИВО каждого вокруг вас. Сейчас, пожалуйста, сгруппируйтесь телом в зале Отца. И утверждаем, что ваша форма частично превращается в скафандр, переходит в состояние скафандра, у вас появляется на голове шлем. Может вообще появиться костюм. 
И мы из зала Отца ИВДИВО каждого из нас идём в ячейку максимально внешнего выражения ИВДИВО Метагалактики ФА. Встали.
И становимся в ячейку каждого из нас, стремясь сквозь прозрачные стены ячейки каждого из нас увидеть окружающий космос, окружающий ИВДИВО Метагалактики ФА. 
Ячейки развернулись. И теперь каждый из нас получает импульс ИВДИВО Метагалактики ФА сквозь вашу ячейку и ваше тело. Ощутите импульс ИВДИВО на какую-то реализацию.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, снимая шлем, одевая форму естественного состояния и компактифицируя ИВДИВО, то есть, уменьшая его размер в маленькую точку с приказом фиксации ИВДИВО рядом с вами, ну, допустим, на левом плече.
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 пакета Условий 16384-х Высоких Цельных Реальностей в распознании, различении, развитии и реализации Условиями Метагалактики ФА соответствующих видов организации материи Высоких Цельных Реальностей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртываемся физически телесно, развёртывая сферу ИВДИВО вокруг каждого из нас.
И развёртываясь физически, эманируем из ИВДИВО каждого из нас физически в ИВДИВО в целом на Планете Земля для координации и регистрации ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО Планеты Земля, она идёт автоматически.
И выходим из практики. Аминь.


1-ый день часть 2
(время: 01:58:36–02:02:40)
[bookmark: _Toc77242506]Практика № 4 
Стяжание Ночной учёбы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем вот первичными накоплениями каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа, мы можем уже сейчас переходить, у вас есть ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого просто как лифт вас, ваше тело просто туда переставляет, вот в этом кайф ИВДИВО каждого. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, обращается к одному – к Кут Хуми, то есть, на учёбу всегда принимают Аватары Синтеза. Аватарессы Синтеза участвуют, но тут в данном случае так. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять на ночную подготовку между двумя днями 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с введением каждого из нас в состав Ипостаси Первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО и ночной подготовкой каждого из нас этим по всем необходимым Планам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Владыка на каждом из вас фиксирует специальный Синтез на челе – это на вершине лба. Но этот Синтез двери открывает, даёт вам право куда-то входить, нет этой фиксации – вас могут некоторые двери не пустить, там фэйс контроль автоматический. Поэтому здесь вопрос технологический, а не специальный личностный. 
Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первый день Синтеза и наше вхождение в Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в развитие посвящёнства новой эпохи с восстановлением, если есть, посвящённой жизни каждого из нас у кого она была в предыдущих воплощениях, и началом её реализации в новом формате бытия каждого из нас, и в благодарности Кут Хуми Фаинь за то, что они привели вас сюда и вывели на эту подготовку. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. И развёртываемся телесно физически в данном зале. И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 02:23:32 – 02:49:40)

[bookmark: _Toc77242507]Практика № 5 
Стяжание 16384-рицы Человека Метагалактики Фа: 4096 Эталонных Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов, 4096 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Метагалактике Фа.
Я напоминаю, что пока я с вами говорил все эти часы, на вас шла концентрация Синтеза. И это количество Синтеза нужно было, чтобы в вас сформировалось нужное количество частей. И вот сейчас мы от себя силой мысли направляем Синтез Кут Хуми, Кут Хуми направляет Синтез к нам, наши Синтезы пересекаются. И сейчас внутрь физического тела каждого из нас входит Синтез Кут Хуми, а наш – Кут Хуми, который мы мысленно направили Кут Хуми, входит в Кут Хуми.
И это называется – мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь., то есть обмениваемся Синтезами. Есть по-другому, я ничего не направляю, но Кут Хуми даёт мне Синтез каждому из нас, а из нас на объём Синтеза Кут Хуми выдавливается наш Синтез, идёт обмен, и мы всё равно синтезируемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа и переходим, я напоминаю, что Владыки Кут Хуми Фаинь переводят нас. Это я для тех, кто первый раз пришёл, поясняю. И переходим на, и переходим на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, там, где находится кабинет и Экополис – целый город Аватара Синтеза Кут Хуми.
Переходим или Тонкими телами, или телами Души, или телом Духа, вот всем, чем можно. Кут Хуми вам помогает перейти. Дальше будет интересней. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, одевая форму Ипостаси первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы вчера её стяжали. То есть мы утверждаем, что наше тело стоит в форме Ипостаси первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 Метагалактических Частей, эталонно реализуемых каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Эталонов 256-ти Метагалактических Частей каждого из нас. 
И, вспыхивая 256-ю Эталонами в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Эталонов Метагалактических Частей с реализацией и стяжанием Метагалактических Частей у Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Эталоны Метагалактических Частей каждым из нас, преображаясь им, вспыхивая им. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактике Фа, переходим из зала ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся телесно Ипостасью первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 Эталонных Метагалактических Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Метагалактических Частей от первой части Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца до 256-ой Части Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно. И проникаемся, развёртываясь 256-ю Метагалактическими Частями каждого из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 256 Метагалактических Частей в каждом из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 256 Эталонных Частей ракурсом 16-ти Эволюций Метагалактики. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить 4096 Частей и синтезировать их в каждом из нас в явлении 256-ти Эталонных Частей каждой из 16-ти Эволюций. 
И, вспыхивая синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 4096 Эталонных Систем в явлении каждой Части Метагалактики каждого из нас в соответствующей системной организации соответствующей Части.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 4096 Эталонных Систем. И стяжаем 4096 Эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического явления. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 4096-ю Эталонными Метагалактическими Системами Изначально Вышестоящего Отца частей каждого из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы просим синтезировать и сотворить 4096 Эталонных Аппаратов в каждой из 4096-ти Систем Метагалактики каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Метагалактических Аппаратов каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Метагалактических Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать и сотворить в каждом из нас 4096 Метагалактических Частностей явлением 64-х Эталонных Частностей в 64-х Эталонных вариантов их реализаций каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частностей Метагалактической реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 4096 Метагалактических Частей, 4096 Метагалактических Систем Частей в Частях, 4096 Метагалактических Аппаратов Систем Частей в Системах в Частях, и 4096 Метагалактических Частностей в Аппаратах, Системах, Частях Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся 16384-рицей Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего во всём, цельно каждым из нас физическом, телесном преображении каждого из нас в метагалактической реализации синтезфизически собою. И, проникаясь, развёртываемся Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Сейчас попробуйте настроиться на физическое тело в данном зале и почувствовать плотный, какой-то выражаемый вариант внутреннего эффекта, развёртывающий внутри вас Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически, телесно собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, переходя телом, стоящим в зале Отца в данное физическое тело собою и развёртываясь им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое, то есть всю 16384-рицу, то есть, эманируем, сами Части в нас, а мы эманируем там энергетику, Свет, Дух, Огонь из них. То есть, как пар выпускаем так из себя, расходится 16384 Огня из нас, из каждой Части, из каждой Системы, из каждого Аппарата, из каждой Частности, из нас расходится Огонь. 
И мы 16384-рично эманируем из нас в ИВДИВО, это в целом по всей Планете. Далее в ИВДИВО Красноярск – это команды, которые работают в Красноярске, но не людям, а всем красноярцам, то, что я вчера рассказывал. Пока мы стяжаем или что-то проходим, Синтез идёт на всех красноярцев, включаем всю Красноярскую область, край.
 И далее эманируем в ИВДИВО-каждого из нас, эту сферу, которую мы вчера стяжали, развёртывая 16384 фиксации действия ИВДИВО каждого из нас, каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь. 

2-ой день часть 3
(время: 03:28:37 – 03:44:09)

[bookmark: _Toc77242508]Практика № 6 
Стяжание восьми Образов Отца восьми видов реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Аватара Отца ИВО

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал ИВДИВО Ипостасным Телом каждого из нас – это одно из эталонных Тел, которые мы стяжали внутри собою. Становимся Ипостасным Телом пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, она выглядит точно так же как вы – идеально. 
И одеваемся в форму Ипостаси первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом каждого из нас. Ипостасное Тело может свободно гулять по всей Метагалактике – в этом его главная характеристика. Вот вы сказали куда – туда оно и дошло автоматически, это его такая специфика.
И, став пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление восьмерицы Образа Отца и восьмерицы Образа Жизни каждого из нас с постепенным ростом, развитием и реализацией восьмерицы каждого из нас в явлении Отца каждым из нас, Аватара каждым из нас, Владыки каждым из нас, Учителя каждым из нас, Ипостаси каждым из нас, Служащего каждым из нас, Посвящённого каждым из нас и Человека Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть восемь Жизней восьмерицы существования и развития каждого из нас и синтеза нас. 
 И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим Ипостасным Телом в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становясь Ипостасным Телом в Форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, переключаем весь фокус внимания на Ипостасное Тело каждого из нас и смотрим на Изначально Вышестоящего Отца.
Наше Ипостасное Тело может видеть, слышать, спонтанно слушать Отца, просто утвердите, что вы переключаетесь и видите Отца и смотрите. В Ипостасном Теле все эти функции есть – каждого из нас. Есть такой синтез мираклевый процесс – Ипостасное Тело видит и одновременно видит наше физическое Тело, это как бы два тела в одном нашем. Мы смотрим на Отца, я сейчас стимулирую, чтобы ваше Ипостасное Тело видело, потому что моё Ипостасное Тело видит Отца, смотрит на него и передаёт, вот возможность видеть вашим Ипостасным Телам, поддерживая ваши Ипостасные Тела, чтобы вы увидели Отца и начали с ним общаться. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, Образ Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Образ Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Образ Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Образ Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас и синтез нас в восьмеричную реализацию Жизни восемью Жизнями - от Отца до Человека включительно каждого из нас.
И возжигаясь восемью Образами Изначально Вышестоящего Отца в восьми видах реализации Жизни Изначально Вышестоящего Отца, восемью Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И возжигаясь восьмерицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте физически ощутить как вас, грубо говоря, наливают восемью жизнями, насыщают восемью жизнями, как вот внутри ваша жизнь восьмерично уплотняется, она не обязательно такая объёмная на всё тело, она меньше, вот как будто тело наливается жизнью и активацией. Это не значит, что оно становится бодрым, активным, это вот именно ощущение состояния налитости, насыщенности какой-то, некой плотности внутри физического тела. У меня в стопах особенно, стопы аж прям играют, как будто внутри стоп стоит что-то, это как раз виды Жизни, как движение восемью жизнями, а движение идёт через ноги, как Путь восьми Жизней. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восемь Образов Жизни Изначально Вышестоящего Отца восьмерицы жизни каждого из нас, стяжая Образ Жизни Отцом Изначально Вышестоящего Отца, Образ Жизни Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Образ Жизни Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, Образ Жизни Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Образ Жизни Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Образ Жизни Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Образ Жизни Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и Образ Жизни Метагалактическим Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая восемью Образами Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
 И проникаясь восемью Образами Жизни, мы входим в восьмерицу реализации Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез восьмеричную физическую телесную Жизнь и реализованность восьмерично каждому из нас и синтезу нас, и просим преобразить физически каждого из нас синтез восьмерично Жизнь и реализацию собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь восьмерицей жизни каждым из нас, входя в восемь жизней собою. 
И эманируем Огонь восьмерицы Жизни в ИВДИВО, это по всей Планете Земля, в ИВДИВО Красноярск, это по Красноярску и Красноярскому краю, понятно, что восемь Жизней, это люди. Эманируем людям и эманируем в ИВДИВО-каждого из нас, развёртывая это новое стяжание в условиях ИВДИВО-каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 4
(время: 00:36:38-00:53:10)

[bookmark: _Toc77242509]Практика 7 
Знакомство с тремя парами Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза первого Горизонта

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале ИВДИВО телесно Ипостасями Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми познакомить каждого из нас и синтез нас с тремя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза первого Горизонта явления.
И впереди Кут Хуми Фаинь выходит Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Аркадий Даяна - отвечают за Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца и развивают Физическо-Миротелесный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аркадия Даяны и представляемся - имя. Я думаю они вас запомнят. Аркадий что-то вам там сказал. Аркадий вас приветствует и сказал - будем заниматься ежедневно, потом поправился: «еженошно». Ну, для них - день, для вас - ночь. Благодарим Аркадия Даяну. 
Я на первом Синтезе не имею права описывать Аватаров. Попробуйте увидеть сами.
Далее, к нам выходят, становятся перед нашей группой Бонифаций Ми-ло-слава. И мы синтезируемся с Хум Бонифация Милославы, эманируем наш Синтез, стяжаем Синтез Бонифация Милославы и Бонифаций с Милославой занимаются Метафизическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формируют у нас Метафизическое Тело, как 65-ю Часть каждого из нас.
 Ну и Бонифаций сейчас направляет вам Метафизический Синтез для того, чтобы вы разобрались в Метагалактике и понимали, как действует Синтез, к чему ведёт Синтез и как развивает Синтез. И мы благодарим Бонифация Милославу.
Обратите внимание на Хум в центре груди, что я вам показывал, я так с Кут Хуми синтезируюсь. Сейчас у вас в физическом теле, в центре грудной клетке Огонь Бонифация Милославы, это их Огонь, их Синтез. Если вы почувствовали это, вот так Синтез Бонифация чувствуется, в центре грудной клетки, в центре груди. Благодарим Бонифация Милославу.
И к нам выходят Любомир Мирра. Любомир и Мирра отвечают за Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. И когда мы делали последнюю практику восьмерицы Образов Отца, в этой практике в том числе участвовал и наблюдал Любомир. И вот развитие Образа Отца, развитие Образа Жизни, Образный Синтез, когда мы изучаем свои реализации в Образе Отца и в Образе Жизни каждого из нас – это Любомир Мирра.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомира Мирры, эманируем наш Синтез и впитываем в Хум Синтез Любомира Мирры каждого из нас. Они синтезировались с нами и направляют нам Синтез в развитии каждого из нас и в развитии нашей восьмерицы Образов Жизни физически собою.
 Любомир вам говорит, что любой Образ Отца обязательно состоит из 16384-рицы, которые вы стяжали в явлении Человека Метагалактики. И в любом Образе Отца есть концентрация каждой Части, Системы, Аппараты и Частности, и когда вы возжигаетесь Образом Отца в вас вспыхивает правильная реализация по Законам Отца вот этой Части, Системы или Аппаратов, поэтому стяжённую 16384-рицу вы можете ещё возжигать Образом Отца, чтобы она жила по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Любомира Мирру.
Ну, раз нам подсказали Аватары, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть каждому из нас и синтез нас Образ и Подобие восьмерицы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмерицу Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем Образ и Подобие Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Образ и Подобие Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Образ и Подобие Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Образ и Подобие Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Образ и Подобие Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Образ и Подобие Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
стяжаем Образ и Подобие Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Образ и Подобие Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас.
И возжигаясь, реализуясь восьмерицей Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас физически восьмеричным Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически восьмеричным Образом и Подобием восьмерицей Жизни и деятельности каждого из нас фи- зи- чески. Вспыхиваем восемью Жизнями от Отца до Человека включительно, в реализации Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца всей восьмеричной Жизнью своей и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск и ИВДИВО-каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
2-ой день часть 4
(время: 01:33:09 – 01:46:00)
[bookmark: _Toc77242510]Практика 8 
Стяжание здания в Экополисе Кут Хуми и итоговая практика

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики ФА, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся телесно Ипостасями первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим выделить в экополисе Кут Хуми каждому из нас и материализовать девятиэтажное Здание 32*32*32 метра куба Синтеза, являемого 16 777 216 матриц реализации куба Синтеза Ипостаси первого Синтеза и Ипостаси первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, в вашем экополисе. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне стяжаем итоговую практику первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельность, и, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями первого Синтеза в форме, телесно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою и, возжигаясь им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим материализовать стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмиэтажное с девятым этажом-мансардой в куполе крыши здания каждого из нас с Кубом Синтеза 16777216*16777216*16777216 матрично, 32*32*32 метра и развернуть фиксацию каждого из нас Метагалактикой ФА в здании экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стандартно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 256тильонов Огней 16384 256тильонов Ядер Синтеза, 16384-ре 256-тильонов субъядерности Изначально Вышестоящего Отца первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности, возжигаясь ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца записать стандарт первого Синтеза в данных Огнях Ядра Синтеза и субъядерности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь Синтеза и Цельный Синтез первой Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА на каждом из нас, и, возжигаясь, преображаемся им. Первый Цельный Огонь первого Синтеза и первую Цельность первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и возжигаемся ею. И, в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384хрицу Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16384рице каждому из нас и, возжигаясь 16385рицей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ей. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64рицу инструментов Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая форму. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся, одеваемся в форму и материализуем собой все инструменты каждого из нас. И, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрации 16385-ти Высоко Цельно реально синтез физически собою и стяжаем Огонь Синтеза книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем. 
Из зала Отца, переходим в библиотеку Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся пред Аватарами Синтеза, эманируем Синтез первой книги Синтеза и просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выдать нам книгу первого Синтеза на месяц, для ночных чтений и, концентрации первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Книга зависает в воздухе пред нами. Там очень просто высокие скорости. Берём книги в руки, смотрим на обложку. На обложке написано: «Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца», прям большая единица. И, внизу написано три пары Аватаров, с кем мы с вами знакомились: Аркадий Даяна, Бонифаций Милослава и Мира и Любомир. Просто так – три строчки. 
С этой книгой переходим на девятый этаж только что стяжённого здания, в экополис Кут Хуми на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, становимся в собственный кабинет, мансардный, возле письменного стола. За письменным столом стоит кресло, и кладём книгу на стол для работы. Утверждая, что мы принимаем данный девятиэтажный дом под собственное управление, развитие с возможностью выхода каждую ночь в данное здание каждого из нас, для подготовки и переподготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и благодарим изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первый Синтез, нового стяжания, новой реализации и новой перспективы подаренной каждому из нас и допущения каждого из нас на этот Синтез физически собою.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Ядер первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для подразделения ИВДИВО Красноярск и стяжаем восемь Ядер первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь 16-ю Ядрами Синтеза, вспыхиваем. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за первый Синтез, за развитие каждого из нас метагалактически, за поддержку синтезирования творений всех необходимых реализаций каждому из нас и приглашение каждого из нас на развитие на первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в данный зал в физическую реализацию, развёртываясь физически в данном теле Ипостасным телом, которым мы ходили по залам. И, эманируем восемь Ядер первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделение ИВДИВО Красноярск, фиксируя восемь Ядер Синтеза в центре, в Нити Синтеза столпа Красноярска. В данном случае, вы просто эманируйте, фиксируя или та команда, которая обучена этому. Мы будем этому обучаться потом.
Далее эманируем, вернее вмещаем восемь Ядер Синтеза в каждом из нас, синтезируя восемь Ядер Синтеза первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, фиксируем первое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьми Ядер в основание позвоночника, в копчик, в первый позвонок позвоночника. Все Ядра Синтеза будут фиксироваться по позвонкам, постепенно накапливаясь по всем позвонкам. В копчике находится Огонь жизни каждого из нас и, фактически первое Ядро Синтеза будет активировать этот Огонь и развивать нашу активность.
И, далее, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас и в ИВДИВО в целом. 
И, выходим из практики. Аминь



Набор практик: Бельская Надежда, Истина Елена, Нино Стойкова, Аджиева Аминат,
Венера Хуснуллина, Ермолаева Тамара, Сычук Нина

Проверка практик: Шайдулина Ирина, Ливия Голованова, Дарига Бартыханова 

