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1-ый день часть 1
(время: 01:28:06- 01:53:57)
[bookmark: _Toc80567443]Практика № 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Единого Духа Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всем Духом, всем Светом, всей Энергией каждого из нас. 
Новенькие, я ничего не буду объяснять по практике, вам не надо думать, что нужно делать, надо довериться Кут Хуми, который вам будет помогать переставляться, куда-то входить, как-то выражаться и всё, просто доверьтесь. 
Старенькие, за два Синтеза – старенькие, а вы возжигаетесь всем Синтезом первого и второго Синтезов. Это у вас открываются Ядра первого и второго Синтеза. Синтез первого Синтеза и Синтез второго Синтеза перемешиваются, возникает смешение двух Синтезов, и в этот момент этим смешением вы возгораетесь. Чисто химический процесс. Поэтому два Синтеза – мы открываем два Ядра Синтеза, из нас изливается первый Синтез – первое Ядро, изливается второй Синтез – второе Ядро. Эти два Синтеза смешиваются и мы вспыхиваем третьим Огнём и начинаем притягивать себе третий Синтез. Пробуйте это сделать, кто был на первом и втором Синтезе.
Кто новенький пришёл, вы вспоминаете всю свою подготовку и вспыхиваете, возжигаетесь, вдохновляетесь Духом, Светом, Тонким телом, Огненным телом, вашим просветлением, пробуждением, чем угодно, как вы это называете, то есть, попробуйте вот расслабиться, погрузиться в себя и переключиться в иное тело – Тонкое, в иное тело Духа, в иное тело Огненное и увидеть себя в другом теле внутри себя, то есть, погружаемся внутрь себя и видим себя в ином, внутри, теле. 
И возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, который пришел в наш зал сейчас, я позже объясню, почему он пришел. Насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И переходим внутренними телами, Огненными телами, в поддержке Кут Хуми, особенно, кто первый раз пришёл, в зал ИВДИВО Метагалактики Фа, в зал Дома Отца, вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в Дом Отца Метагалактики. 
И становимся телесно Тонким телом, Огненным телом, внутренним телом, Душою, Сознанием, как вы привыкли это называть, любым вашим названием. Для тех, кто был на первом, втором Синтезе – Ипостасным телом. Мы с вами стяжали множество Частей, и мы с вами становимся Ипостасным телом. Ипостасное тело – это синтез разных возможностей. Новенькие, вы тоже можете устремиться стать Ипостасным телом, оно у вас будет синтезироваться внутренне – из тела Духа, тела Огня, в синтезе их. И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, то есть, впитываем этот Синтез собою, возжигаем этот Синтез собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ОМ каждому из нас, звук Творения. И Синтезом притягиваем этот ОМ к себе, синтезируем этот ОМ собою, утверждаем, что он входит в Хум Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В Хум у каждого находится в центре грудной клетки. Это та Часть, которая открывается у каждого из нас, и вспыхиваем звуком Творения или Творения ОМ в Хум каждого из нас. 
И вспыхивая ОМ, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как Главу Дома Отца Метагалактики, или официально – ИВДИВО, развернуть Дух Метагалактики в синтезе с Духом Галактики, в синтезе с Духом Солнечной Системы, в синтезе с Духом Планеты Земля, четверично, ОМ каждого из нас. И мы, проникаясь, вспыхиваем ОМ, вспыхивая Духом Метагалактики, сопереживаем, чувство-знаем, ощущаем его, наши тела физически насыщаются Духом Метагалактики. Попробуйте прочувствовать, как это. Реально в теле пошла какая-то налитость, ощутите это. Я не хочу передавать свои ощущения, чувства. Вы должны найти своё. 
Далее, просим насытить нас Духом Галактики Млечного Пути и насыщаемся Духом Галактики. Попробуйте почувствовать другое состояние в физическом теле. Пробуйте почувствовать – оно действительно другое. И вот вы сейчас вошли в Дух Галактики. Он стоит в вашем теле. Сможете почувствовать, не сможете – мне сложно сказать, но то, что Дух стоит в теле каждого, это я могу сказать.
Далее, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Дух Солнечной Системы каждого из нас и теперь пробуем чувство-знать, ощутить, воспринять в физическом теле Дух Солнечной Системы. Мы стоим в теле пред Кут Хуми, там насыщается тело, и одномоментно с ним насыщается наше физическое тело. Это Метагалактический Закон, называется Синтез-физический. И вот нас, и мы ощущаем, чувство-знаем в нашем физическом теле насыщенность Духом Солнечной Системы. 
Ну и последнее, мы просим у Кут Хуми насытить нас Духом Планеты Земля. И входим в Дух Планеты Земля. И стяжённым ранее Синтезом, мы направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на синтезирование Духа Метагалактики, Духа Галактики, Духа Солнечной Системы и Духа Планеты между собою в однородное единое явление Духа каждого из нас. Его ещё иногда называют на древних языках ВсеДухом каждого из нас. И вспыхиваем ОМ Творения Единого четверичного Духа: Метагалактически, Галактически, Солнечно, Планетарно, в синтезе всего во всём, каждого из нас, вспыхивая Духом, как таковым, четверичным собою.
 И возжигаясь ОМ, звучащим в Хум каждого из нас, мы, преображаясь ОМ, синтезируем четыре Духа в Единый Дух каждого из нас и вспыхиваем Духом каждого из нас четверичным Синтезом собою. 
Ну, и вы стоите пред Кут Хуми, пока Дух ваш вот усваивается, строится, телесно развёртывается, действует, можете посмотреть на Кут Хуми. Он стоит в таком же светлом костюме, он нас просто с физики вывел в Метагалактику, поддержал, придя на физику. Те же самые волосы, только я не могу сказать, что они белые, они светло-русые больше, ну, такие – льняного оттенка. Попробуйте посмотреть на Кут Хуми, не смущайтесь, новым Духом это возможно.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в преображении ОМ, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. В синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, телесно. 
И становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Единый Дух каждого из нас в Метагалактическую Душу, Шар Духа, каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжая Метагалактическую Душу у Изначально Вышестоящего Отца, в оформлении Единого Духа, вспыхиваем Душою собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Души в каждом из нас, на Единый Метагалактический, Галактический, Солнечный, Планетарный Дух Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь и являя собою Метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая Метагалактической Душою и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Метагалактической Душою Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Верите – не верите, знаете – не знаете, видите – не видите, у всех всё по-разному. Попробуйте пообщаться с Отцом, это просто. Ну, то есть, обратиться там, или с просьбой, или спросить что-то, или попросите увидеть Отца, кто не видит. Ну, в общем, вступите в контакт с Отцом Метагалактики каким-то общением, у вас Душа Метагалактическая заживёт после этого.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в усилении Души, Метагалактической Души, каждого из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 оболочки Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с 16384 видами Духа Души в развитии чувств, астральности, чувственности, работы чакр Души Метагалактически и любых иных развитий Метагалактической Душою каждым из нас. И стяжая 16384 оболочки видов Духа все- метагалактически каждым из нас, в развитии и явлении Метагалактической Души каждого из нас физически собою. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Метагалактическую Душу в синтезе четырёх видов Духа каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы благодарим Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Главу ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся телесно в данное физическое телесное выражение каждым из нас, развёртываемся физически телесно, развёртываем Метагалактическую Душу в физическом теле каждого из нас всетелесно, то есть, Душа заполняет всё тело и приобретает оболочку физического тела, в отличие от Души планетарной, Душа Метагалактическая всетелесна. 
И эманируем вот этот Дух, то есть, развёртываем, реплицируем из себя этот Дух, в ИВДИВО Планеты Земля, то есть, укутываем Планету Земля своим Духом Метагалактическим, он же масштабный, у вас 16 тысяч оболочек, 16 тысяч видов Духа. Попробуйте ими укутать Планету Земля, это эманация или репликация Духа. Служа другим, мы восходим сами тем, что мы сейчас Метагалактическим Духом укрепляем Планету, мы сами начинаем восходить и развиваться. 
И фиксируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Красноярска, где мы находимся, то есть, по территории Красноярского края и города Красноярск. Ну, просто фиксируем, что здесь на территории Метагалактический Дух. Утверждаем и всё. Он туда сам зафиксируется, Дух он более дееспособный, чем мы подозревали. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого из нас. ИВДИВО каждого из нас – мы его стяжали, это ваш личный Дом, формирующий ваши Метагалактические отношения. 
И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 1
(время: 03:11:18 – 03:28:40)
[bookmark: _Toc80567444]Практика № 2
 Стяжание Метагалактической Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Метагалактики Фа на 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываясь телесно, или оформленной телесно, Метагалактической Душою, или тонким, или огненным телом, по мере подготовки каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть максимальное планирование ракурсом Позиции Наблюдателя планеты Земля в 25 планов планеты Земля, 19 солнечных планов, 13 галактических планов, и 7 планов Метагалактики, развернув максимум План Творения предыдущей эпохи синтезом планов всего во всём, в синтезе их между собою. 
И просим завершить планирование и Позицию Наблюдателя предыдущей эпохи, вместив данное планирование, как частный случай в План Синтеза Метагалактики Фа, действующий на 16384-х Высоких Цельных Реальностях и реализующих уже Позицию Наблюдателя Метагалактики для каждого из нас, прося перевести нас из Посвящённого Планеты или Солнечной Системы, по мере подготовки каждого из нас, на Посвящённого Метагалактики преображением Позиции Наблюдателя в Метагалактическую Позицию Наблюдателя, и вхождения в План Синтеза Метагалактики Фа каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем План Отца 4-архетипический в синтезе Метагалактики, Галактики, Солнечной Системы и Планеты, семи Планов Метагалактики трёх миров, 13-и Планов Галактики пяти миров, 19-и Планов Солнечных семи миров, и 25-и Планов Планетарных девяти миров, в синтезе реализующих План Отца Планеты Земля предыдущей эпохи, и, в достижении его пределов, завершить его. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем План Отца 5 расы арийской, переходящей в План Отца 5-й подрасы арийской в 6-й расе Метагалактического Человека и Метагалактического Человечества новой эпохи землян. И, вспыхивая данным Планом Отца собою, мы, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, усваивая предельность планирования нашей Позиции Наблюдателя плановостью каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая Метагалактической Душою, в синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385 Высокую Цельную Реальность, становясь телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа собою каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в явлении Метагалактической Позиции Наблюдателя 256-ю Реальностями Планеты Земля, 1024-я Высокими Реальностями Солнечной Системы, 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями Галактики Млечного Пути и 16384-я Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа 1-го курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая Планом Синтеза в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить План Отца предыдущей эпохи и 5-ой подрасы, как часть Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, и в расшифровывании реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в применении Метагалактической Души, как нового этапа развития каждого из нас.
 Обратите внимание, что План Синтеза сияет огнём в центре грудной клетки. Это у вас как раз сияет Хум, когда Ом, как Звук Творения, развернулся Планом Синтеза. Это всё, что мы сейчас стяжали в этих часах. 
Вот в центре грудной клетки почувствуйте сейчас, состояние Огня. У меня горит грудная клетка от Плана Синтеза. Физическим телом горит, в реальном чувствовании огня в центре грудной клетки. Направьте сейчас внимание в центр грудной клетки. Меня Отец остановил и сказал направить внимание. Поэтому я остановился и вам направляю внимание на центр грудной клетки физического тела, почувствуйте там огонь. 
Вот сейчас План Синтеза Отец дал, как Ядро Огня. То есть, План Синтеза – это не схема, входящая в тело, а Ядро Огня в Хум. И вот этот шарик Огня в центре грудной клетки сейчас у вас горит и эманирует соответствующим Огнём. Поощущайте его. Он планирует теперь вашу отстройку, развитие, как План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по каждому из вас на новый этап развития. 
Обращаем ваше внимание, зафиксироваться дали обратно к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа. И вот эта практика Миракля, когда вы просто переключаетесь то на физику, то обратно в зал Изначально Вышестоящего Отца, где зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа фактически развёртывается в данной аудитории, а данная аудитория становится частью зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Это такая практика Миракля называется. «Miracle» – по-французски чудо. Но для Отца это синтез двух реальностей – физической нашей и зала Изначально Вышестоящего Отца его. Ведь Отец всемогущ – он просто это синтезирует и помогает нам развиваться. 
И мы возвращаемся вниманием к нашему телу, или Метагалактической Души, или любому иному, стоящему пред Изначально Вышестоящим Отцом, или Ипостасному телу. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Метагалактическую Позицию Наблюдателя каждому из нас в переводе Позиции Наблюдателя Планетарной каждого из нас на Метагалактическую Позицию Наблюдателя с расшифровкой, дееспособностью, применением и реализацией Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Метагалактическую Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактической Позиции Наблюдателя в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Метагалактическую Позицию Наблюдателя, расшифровывая и развёртывая План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И становясь первично метагалактичным, метагалактическим в распознании, освоении и реализации Метагалактики Фа каждым из нас собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою, развёртывая Метагалактическую Позицию Наблюдателя каждым из нас. 
И эманируем, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом вокруг планеты Земля, в ИВДИВО Красноярск, по территории города и края, в границах ИВДИВО Красноярск, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


1-ый день часть 2
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Посещение Совета Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути. Преображение Книги Жизни в Метагалактике Фа на основе преображения Плана Отца предыдущей эпохи на План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа новой эпохи Человека Метагалактики

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Галактики Млечного Пути.
Переходим в зал ИВДИВО Галактики на 4032-ю изначально вышестоящую реальность, становясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Галактики Млечного Пути на 4032-й изначально вышестоящей реальности телесно.
Можно сказать в теле Метагалактической Души или в Ипостасном теле или в Тонком теле, ну просто телесно скажите. И у вас там материализуется, зафиксируется, развернётся тело, которое выходит из нашего физического тела и становится там. 
Материализуется – это значит перейдёт в ту материю. Это не значит, что она будет там создаваться.
И мы становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Галактики Млечного Пути, стяжаем форму Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и допустить на приём к Изначально Вышестоящему Отцу Галактики Млечного Пути на Совет Галактики физически собою. 
На Совет Галактики Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем специальную форму для посещения Совета Галактики Млечного Пути Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, одеваясь в специальную форму, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Галактики Млечного Пути.
Можно просто. Синтезируемся с Аллахом, если нет противоречий.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути на 4097-ю изначально вышестоящую реальность каждым из нас. И становимся в центре зала, где вокруг полукругом ступенчато вверх стоят стулья или кресла или какие-то постаменты, которые, в принципе, являются сидячими местами для иных существ.
Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом Галактики, сидящим пред нами в человеческом теле.
Ну, на стульях и таких специальных приспособлениях сидят несколько разных существ галактических цивилизаций, проводя какой-то Совет у Изначально Вышестоящего Отца Галактики на какую-то тему. Стоим, молчим. Отец Галактики пред нами впереди. Это достаточно молодой по возрасту, визуально, какой видим, Отец. У него нет бороды вообще.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути дать каждому из нас увидеть членов Совета Галактики действующих сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом.
Посмотрели, поприсутствовали.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути, стяжаем синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути на весь месяц подготовки, переподготовки каждого из нас в развитии галактического ракурса человечности и расширений полномочий каждого человека Земли, человечества землян.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути, преображаемся им.
Чувствуете как здесь какая-то вязкая вот среда. Это вот галактическая среда. Она больше внешняя, чем внутренняя. Внутри такая опустошённость, а вокруг нас несколько вязкая среда. Вот это вот галактическое состояние материи.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ю высокую цельную реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-й высокой цельной реальности. Вспыхиваем Планом Синтеза каждого из нас, развёрнутым в нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть, расшифровать, применить в деятельности и разработать План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, распаковав его в применение и реализацию каждого из нас.
И, возжигаясь прямым Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И вот теперь следствие стяжённого Плана Синтеза. 
К нам в зал выносят Книги Жизни каждого из нас. Это или возле ваших ног образуется стопка, или одна книга висит перед вами на воздухе. Тогда она одна. Если книг много – это стопка. Перед вами зависли на воздухе книги, кое-где лежат стопки. Это всё Книги Жизни и ситуации, которые или надо разработать, чтоб вы выросли, или которые устарели, но вы храните эти записи, фактически, отвлекая свою жизнь от нужного или важного.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца открыть Книгу Жизни каждого из нас на нужной странице. Книга открывается. И куда падает ваш взгляд, попробуйте прочесть. Отец выделяет вам фрагмент. Как мне, вот такой сигнал – бело-яркий импульс, внутри которого текст, который нужно прочесть. Он важен для вас, для развития ваших частей. Читаем.
Отец говорит: «Достаточно, прочли». У некоторых даже листы там листались. Это нормально. Не пугайтесь. Закрываем обложку.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и просим преобразить Книги Жизни каждого из нас на основе преображения Плана Отца предыдущей эпохи на План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа новой эпохи Человека Метагалактики каждым из нас, прося прошение за разные дхармические или кармические ситуации некорректно являемые каждым из нас или накопленные каждым из нас. И просим по возможности их максимально снять, нивелировать, растворить или перевести на служение Изначально Вышестоящему Отцу, которое мы осуществим в дальнейшем в преодоление наших негативных накопленных реализаций.
И просим также Изначально Вышестоящего Отца собрать, улучшить, сконцентрировать, компактифицировать и вместить в каждого из нас лучшие накопления, лучшие посвящения, лучшие возможности, специфики, вариации каждого из нас, и так далее, так далее и так далее, усилив каждого из нас в физическом телесном воплощении лучшими спецификациями духа, света и энергии в синтезе всего во всём каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении этим собою. И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И кто видит, посмотрите, как книги количественно сокращаются. И даже иногда толстая книга пред кем-то становится тоненькой. Ибо всё остальное Отец вам простил или посчитал не нужным в преодолении.
На книге, на обложке выводится ваше имя, фамилия, современная, сегодняшнего дня. Если в перспективе дамы выйдут замуж, поменяют фамилию. На книге фамилия меняется автоматически со сменой паспорта – прямая фиксация.
И мы возжигаемся Книгами Жизни каждого из нас, вспыхивая ими. И книги Огнём Отца стягиваются в соседний кабинет Отца, где ставится каждая на свою полочку. Это кабинет тех, кто прошёл Синтезы. И ещё кабинет тех, кто служит в ИВДИВО. Ну и целый зал и архив тех людей, которые просто живут на Планете Земля или в других местах, других планетах.
И в этом Огне книги ушли.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного Пути.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

1-ый день часть 2
(время: 01:36:00 – 02:02:30)
[bookmark: _Toc80567446]Практика № 4 
Стяжание Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Тела Чувств и Тела Прачувств. Выход в астральный экополис Метагалактики Фа. Наделение первым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Мечом Посвящённого каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящего Аватарара Синтеза Кут Хуми развернуть глубину, насыщенность и плотность третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, проникаясь третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вот, попробуйте ощутить, почувствовать, – душа у нас есть метагалактическая, – некую плотность Синтеза в физических телах, ну, если получится. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игнатием Верой. Они пришли и встали от правой руки Кут Хуми. Вот Кут Хуми и Фаинь стоят перед нами. Фаинь чуть выше Кут Хуми. А с правой руки Кут Хуми стоит Вера и далее Игнатий. Вера невысокого роста, Игнатий такой широкоплечий, коренастый мужчина. Ну они молодые люди больше, чем мужчина и женщина. Игнатий и Вера – это молодые Аватары синтезно. Я не по возрасту, а по их накоплениям и качеству.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игнатия Веры и стяжаем Синтез Чувств Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прачувств Изначально Вышестоящего Отца в реализации Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с соответствующим её развитием. Это для ночной подготовки. 
У Метагалактической Души это больше на сегодня Высшие Чувства, очень высокие Чувства. Хотя слово высшие, как прилагательное мы сейчас не употребляем, но мы должны понимать, что для Метагалактической Души на сегодня в нашем земном выражении, это больше Высшие Чувства – очень высокие чувства каждого из нас.
Далее в зал вышли Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Октавий Верислава. Они встали по левую руку Фаинь, справа от нас. Ну, так тридцать, за тридцать лет, это высокие уже Владыки, по росту высокие Владыки. 
Нет, Октавий говорит, чтобы не сбивать развитие Метагалактической Души, Астральное тело мы будем только завтра стяжать, сегодня только Душу. Ну, знакомимся с Аватарами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октавием и Вериславой, синтезируясь с их Хум, стяжаем Астрал Изначально Вышестоящего Отца, как третий вид материи и Праастрал Изначально Вышестоящего Отца, как развитие астральности, прося создать среду в ИВДИВО каждого из нас для существования и развития Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца всетелесной каждым из нас с соответствующим взаимообогащением и взаимоорганизацией Метагалактической Души и астральной среды в ИВДИВО каждого из нас каждым из нас для высокого качественного и глубокого развития Метагалактической Души Астралом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
Есть такое простое представление, мы с вами на физике дышим, и дышим каким-то физическим воздухом, средой. Вот также наша Метагалактичекая Душа как тело, должна напитываться средой астральной материи, как дышать ею. И пойдёт тогда обмен души и астральной материи, и она будет получать высококачественное развитие. Эта астральная материя фиксируется в сфере ИВДИВО каждого, вокруг вас, и создаёт среду комфортную для жизни Метагалактической Души в вас, ну как смазка какая-то, среда такая, ну, можно представить, как будто в воде Душа находится, да, вот эта вода, как астральность – среда, но это не вода, чтоб ей было комфортно в вас. А у нас физическая с вами среда, мы люди первого вида материи, а Душа у нас третьего вида материи. И, вот Октавий с Вериславой создают вот эту среду, чтоб у людей развивались Души. Без Астрала Души не развиваются. Без соответствующей материи части вообще не развиваются. 
Всё, и далее вышли…. Да, и возжигаемся Синтезом Астрала, Синтезом Праастрала Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, это Аватар, Аватаресса. И преображаемся этим в соответствующей астральной среде Метагалактической Души каждого из нас. И в этом Огне мы синтезируемся…. Пока ещё идёт астрализация, так выразимся, нас, остановимся. Октавий Верислава что-то на нас фиксируют. Завершили процесс. 
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эраста Саной. Аватары Синтеза выходят слева от нас и по правую руку Игнатия, то есть повернём голову налево, там стоят. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эраста Саны, стяжаем ИВДИВО Тела Чувств и Прачувств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Синтеза Чувств метагалактического выражения каждым из нас, насыщенными Прачувствами в ИВДИВО Тела Чувств каждого из нас. И развёртываем ИВДИВО в ИВДИВО каждым из нас как некую среду формирования и развития Чувств и чувствительности в распознании окружающего мира и в распознании каждого из нас внутренним миром с явлением Тела Чувств и насыщенности Прачувств в перспективе формирования новых Высших и Высокоразвитых Чувств каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эраста Саны, стяжаем Синтез Огня Чувства Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Огня Прачувства Изначально Вышестоящего Отца, насыщающий огненно ИВДИВО Тела Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь синтезом Огня и Чувств и синтезом Огня Прачувств Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая ИВДИВО Тела Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
ИВДИВО – это оболочка вокруг нас, Тело Чувств – это оболочка внутри физического тела, создающая среду развития чувствительности каждого из нас. 
И мы синтезируемся с четырьмя парами Аватаров Синтеза, прося преобразить каждого из нас на явление третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ночную подготовку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза четырёх пар каждому из нас физически собою.
И теперь, в синтезе с Аватарами, мы переходим на специальный балкон экополиса, астрального экополиса Метагалактики Фа. Ну, это как подиум, откуда открывается хороший вид. И в синтезе с четырьмя Аватарами, с четырьмя парами Аватаров, мы становимся на этот балкон телесно. И, вот, в развитии стяжённых Чувств, в развитии Метагалактической Души и её применения Огня Чувств каждого из нас, мы распускаем сейчас чувства в пространстве астральной высокой цельной реальности Метагалактики Фа и астрального вида материи Метагалактики Фа и пробуем увидеть экополис астральный. Это город в астральной реализации, почувствовать этот экополис, почувствовать реальность астральную вокруг нас, то есть как-то сложиться в астральной среде. Можно просить помощь у любых пар Аватаров, можно насыщаться их поддержкой для реализации каких-то задач. 
Вы вообще-то во сне сюда выходите. Вопрос в том, что насколько вы здесь сознательно телесно действуете. Во сне мы чаще всего выходим на астральность. Но мы сейчас вышли в метагалактический, очень высокий астрал. И, так как у вас сейчас Метагалактическая Душа, вы будете посещать его. И, вот, сонастройтесь с этим астралом, чтоб вы здесь были более-менее организованы, посвящены, умели действовать, и не боялись этого. Ну, и посмотрите среду. Вы можете видеть внизу отдельные домики на разных, ну полянках, так выразимся, отдельно стоящих. Это дома Души отдельных людей в Метагалактике Фа. 
А есть город, который чуть левее от нас находится, как мы стоим, внизу, мы как бы на пригорке стоим, на специальной площадке, это, ну, видовая площадка, внизу. И это город, как астральный экополис Метагалактики Фа. Кстати, за этот экополис отвечает Эраст, Аватар Синтеза Эраст и Аватаресса Сана. Это фактически их экополис. Вот в этом экополисе живут люди обычного человечества, не только во сне, они там живут постоянно, если они ушли с физики. Только не пугайтесь.
 Это город, там есть даже технологические производства, это не только домики, там есть и общественные здания, там есть школа, кстати, куда ходят дети. Есть дети, которые рождаются прямо в астральной материи, в астральной реальности. Ну, вот всё, что увидите, природу…..
Ну, город находится в такой нише, лагуне, вокруг леса, природа, холмы, гор не вижу. Вот самая высокая точка это у нас, с площадкой для видового осмотра этой территории. Там дальше тоже есть астральная реальность, там тоже живут, там тоже города, но нас вывели вот в этот город, значит что-то будут обучать с этим городом. Посмотрели? Это не факт, что вы увидели, но хотя бы чувствами сонастроились, если увидели, вообще молодцы.
 И, последний шаг. В синтезе четырёх пар Аватаров Синтеза мы с площадки переходим на площадь этого города, центральную. Ну, она относительно центральная, там несколько площадей, но её так называют «Центральная площадь», становимся. Переходим – это как сквозь пространство тела астральные, ну, вернее ИВДИВО-тела так, скажем, ходит вместе с Метагалактической Душой.
Мы стоим на площади. Справа от нас двух-, трёхэтажное здание с очень красивой архитектурой, такой вот лепниной, я бы сказал, в староготическом стиле. Оно общественное, то есть там какие-то службы. Всё остальное Владыка сказал сами смотрите. То есть я вас настроил через это здание на этот экополис, а дальше посмотрите. Ну, если честно, фонтана я не вижу, кто о нём подумал. Это не на этой площади. Здесь более строгая площадь, хотя есть, ну, как бы, скверик, что ли рядышком. Там некоторые люди гуляют.
Вот Владыка Кут Хуми говорит: «Достаточно на этом». Не знаю, напряжение уже пошло. И мы в синтезе с четырьмя парами Аватаров Синтеза возвращаемся в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320-ю высокую цельную реальность. Становимся в синтезе пред Изначальными Аватарами и Аватарессами Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, усваивая данный опыт физически собою.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал на 16385-ю высокую цельную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И у нас в Иерархии есть такое понятие «Меч Посвящённого». Я напоминаю, что астрал в предыдущей эпохе – это было первое Посвящение. Изначально Вышестоящий Отец вносит, вернее указывает, и каждому из вас выносит один меч, Меч Посвящённого. Меч зависает пред вами, правой рукояткой к правой руке на уровне груди висит в воздухе. Поднимаем правую руку, берём меч за рукоятку, поднимаем меч вверх максимально правой рукой. Он тяжеловат, но вы выдержать сможете, держим меч. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стандартом третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить каждого из нас первым Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эта компетенция выше Посвящения, я объясню завтра. Отец решил вас наделить сейчас, его решение я исполняю. Первый Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца на вас фиксируется. Эта фиксация идёт на голове, можете увидеть, , но не вертитесь там особенно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 синтезности Творения первого Метагалактического Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и насытить первый Метагалактический Творящий Синтез каждого из нас 16384-мя синтезностями Творения. И, возжигаясь ими, вмещаем Меч Посвящённого сквозь правую руку в позвоночник того тела остриём вверх в головной мозг, основанием рукоятки в копчик каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся Мечом Посвящённого. У нас курс Посвящённого, поэтому Мечом Посвящённого. Мы получаем первый Метагалактический Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данное физическое исполнение телесно с концентрацией Меча Посвящённого в позвоночнике каждого из нас и первого Метагалактического Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая этим физически. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игнатия Веру, Октавия Вериславу, Эраста Сану за поддержку нас в этом и такое достижение каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 3
(время: 01:04:34 – 01:22:27)
[bookmark: _Toc80567447]Практика №5 
Душевное общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактической Душой. Стяжание Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся телесно в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Ипостась – это звание. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, пред которыми мы встали, синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть в каждом из нас физически ночную подготовку для дневного её распознания и постепенного эпохального, то есть на всю эпоху, роста тонко-физической цивилизованности данным процессом каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в явление третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и входим в душевное, Метагалактической Душою общение с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Или с Фаинь, или с Кут Хуми. Как кому удобно. И мы сейчас с вами вспыхиваем Метагалактической Душою. И вот попробуйте сейчас с Аватарами пообщаться душевно, от Метагалактической Души. Знаете, вот по-русски это говорится: задушевное общение. Вот не надо ни о чём сложном. О чём-то своём, обычном, бытовом, свойском. Просто душевно пообщайтесь. И я напоминаю, по стандарту Посвящённых: Кут Хуми Фаинь – это старший брат и сестра. Вот с одной стороны они руководители очень высокие, метагалактические, а с другой стороны по Иерархии предыдущих эпох мы говорим, что это брат и сестра, старший брат и сестра. Вот и пообщайтесь с ними, как с братом и сестрой. Старшими. Или только с братом, или только с сестрой. Я молчу. У вас душевное общение. Включайте вашу Метагалактическую Душу. Кут Хуми умеет общаться одновременно с каждым и со всеми в целом. Кут Хуми говорит: «Завершаем общение». Завершаем разговор, который идёт, если вы его сопереживаете, чувствуете, видите, слышите.
И мы с вами синтезируемся с вышедшими в зал Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октавием Вериславой. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октавием Вериславой, стяжаем праобраз Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с индивидуальной спецификой формирования Астрального тела. И, вспыхивая праобразом Астрального тела, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Октавия Вериславы и стяжаем Синтез Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Октавия и Синтез Праастрального Пратела Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Вериславы. И вспыхиваем астральной выраженностью тел в каждом из нас.
И в этом Огне, преображаясь двумя Огнями Аватаров Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как 67 архетипическую часть каждого из нас с соответствующей развёрткой этой части в Стать-частях, в Синтез-частях, Эталонных частях, Совершенных частях и базовых частях. И проникаемся Астральным телом собою. И проникаемся Астральным телом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, развёртываясь Астральным телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Ну и теперь второй вариант вот этой чувственности. Мы душевно общаемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И так же, как вы общались с Кут Хуми Фаинь, попробуйте настроиться на душевный лад и пообщаться с Изначально Вышестоящим Отцом. Просто, как старшим. С одной стороны понятно, что он Отец. Ну, вот как с Отцом вы общались когда-нибудь. Серьёзно. На любые темы. Попробуйте душевно пообщаться с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Пообщались. И вот на будущее, особенно в течение всего этого месяца, было бы не плохо, если бы вы ходили к Отцу и к Кут Хуми Фаинь и душевно, Метагалактической Душой общались. Знаете так, по-отечески общались. Чтобы вы перестали воспринимать Отца только, как официоз, стяжания, а могли просто посидеть, поговорить, как мы говорим, по-человечески. О своих каких-то душевных проблемах и не знаю чего. Задушевный разговор. Вообще не шучу.
Это решение Отца. Вы первая группа, которая слышит такое решение за все годы Синтезов. Никакого стандарта у нас такого нет. И Отец сказал наладить вас в душевном общении с Кут Хуми и с ним. Что мы сейчас делаем. Мы ещё там, в зале остаёмся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за душевное общение с нами и стяжание третьей части, стандартной для этой практики – Астрального тела. Для этого Синтеза, Астрального тела.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртывая Астральное тело внутри каждым из нас.
И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 01: 43:27 – 01:58:56)
[bookmark: _Toc80567448]Практика № 6
Тренинг с Аватаром Дзеем

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320 Высокую Цельную Реальность. Становимся телесно. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть тренинг с Аватаром Дзеем и его командой или командами в реализации возможностей стяжённого Меча Посвящённого, которым нас наделил Изначально Вышестоящий Отец в реализации подготовок каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, став перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможность побывать каждому из нас в экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой физической Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне из зала Изначально Вышестоящего Отца мы переходим на площадь экополиса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа с прямой дорогой к зданию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Встали на площадь, на специальный подиум, есть площадка по которой перемещаются группы. Мы там не сидим, а стоим, достаточно плотно. И кто видит, смотрим по сторонам: вполне живая архитектура, с двух или трёх сторон у нас здания. По-моему, три здания там, с выходящими между ними дорогами, а справа – реализация какого-то расширяющегося треугольника, ведущего в парк, от площади расширяющегося. 
Далее я показываю вам дорогу направо чуть-чуть, от того, как мы стоим. И вы начинаете идти за мной быстрым шагом по аллее между деревьями. Подходим к ступенькам здания, 256-этажного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Входим в здание, открылись двери. 
И мы входим по ступенькам в здание Кут Хуми на первый этаж. Каждая ступенька – это определённый Огонь, поэтому можете не бежать, а попробовать ощутить, как стопы касаются, и мы взаимопроникаем Огнём. 
Вошли в здание, встали в холле на первом этаже. К нам выходит Аватар Дзей. Это чуть выше среднего роста, невысокий, худощавый, с бородой человек. И мы идём за Изначально Вышестоящим Аватаром Дзеем в зал тренировок правее от холла. Там небольшой коридор. Аватар открывает дверь, и мы входим в тренировочную комнату. 
И мы становимся в один ряд, Аватар Дзей проводил какую-то инструкцию. Аватар Дзей сказал, утвердить, что мы одеваемся в кимоно, что наша форма эту программу знает, и та форма, в которой вы вышли к Дзею, переключится на новую форму по необходимости. Подошли молодые люди в кимоно к каждому из вас, и девушки, и мужчины. Посмотрите, кто перед вами. Но, правда, вы сможете только большие глаза увидеть сквозь повязки наполовину рта, на весь рот вместе с носом. 
Утверждайте, что в правой руке у вас появляется Меч Посвящённого, стяжённый вчера. И тот, кто это передал, сейчас участвует в тренировке вместе с Дзеем и его командой исполнителей. С вами фехтует один из Дзейной команды. Он показывает некоторым как держать меч, как держать руку, потом фехтует, останавливает, ещё вам что-то подсказывает. То есть постарайтесь услышать или увидеть рекомендации тех, кто с вами фехтует и исправить ту ситуацию, в которой мы оказались. 
 Далее, мы благодарим команду Дзея. Берём правой Меч в руках подносим к телу, я бы сказал к пупку, и утверждаем, что Меч впитывается в нас и растворяется по позвоночнику. И Владыка Дзей собирает вас в маленький кружок, что-то объясняет по поводу тренировки. Владыка Дзей назначает одного и направляет к спортивному аппарату. На этом аппарате человек будет и бегать, пред ним стоит компьютер, плюс он должен Мечом успевать ориентироваться на нападения справа и слева. Смотрим, как человек тренируется. У него руки и ноги стоят в специальных зажимах. Ноги на ширине плеч, руки по бокам. 
И сейчас первое упражнение – центрифуга. Она четыре раза переворачивается в разных плоскостях, то есть нельзя угадать, в какую плоскость она пойдёт. И Владыка Дзей вам говорит, что вы, когда будете ходить на ночную подготовку, каждый из вас будет тренироваться вот на таком и иных, то есть других, аппаратах.
Благодарим Владыку Дзея за учёбу. Собираемся в круг нашей командой телесно, и из зала здания Аватара Синтеза Кут Хуми, и возвращаемся в физическую реальность в данный зал физически. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 3
(время: 03:27:00 – 04:02:00)
[bookmark: _Toc80567449]Практика № 7 
Стяжание 256-ти архетипических чакр, отражающих 256 архетипических частей. Стяжание сопряжения 256-ти чакр с Метагалактической Душой, Астральным телом и ИВДИВО-телом чувства каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики ФА на 16320-ю Высокую Цельную Реальность телесно Ипостасным телом, Тонким телом, можно Астральным телом. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Ипостасью третьего Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть, разрешить развернуть и применить явление 256-ти чакр каждого из нас в отражении базовых 256-ти архетипических частей каждого из нас ракурсом стяжённой вчера Метагалактической Души, как 256-ти чакр выражения Метагалактической Души в Физическом теле собою ракурсом соответствующего вида материи и обновлённой телесной организации чакр в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА телесно Ипостасью третьего Синтеза в форме. Ипостась в форме – это как форма ученичества в предыдущей эпохе, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 архетипических чакр, отражающих 256 архетипических частей явления Человека Землянина в базовом выражении каждым из нас ракурсом стяжённой и являемой Метагалактической Души 131-й архетипической части каждого из нас в Физическом теле каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим раскрыть и сотворить 64 чакры позвоночного столпа в каждом позвонке и межпозвоночные, соответствующим образом развернув чакры от копчика с четырьмя лепестками, между копчиком и вторым позвонком в межпозвоночном пространстве диска вторую чакру восьми лепестков, во втором позвонке третью чакру 16-и лепестков и так далее, и так далее, и так далее с удвоением лепестков.
Справа от Отца появляется таблица такая зерцального выражения и вам Отец показывает ваш позвонок, потом показывает позвоночный столп, молча. И вот сейчас, кто видит, Отец стоит анфас прямо перед нами, чуть левее от нас, правее его руки стоят как, ну, доска стоит зеркальная и там нарисован позвоночник. Но он материализован голограммой, так выразимся, который отражает нас. 
И вот сейчас Отец показывает, как идёт материализация лепестков, вы можете увидеть, как в копчике открылась чакра, между копчиком и вторым диском открылась чакра на зерцале. И вот вверх по позвоночнику начинает открываться 64 чакры. Это происходит в вашем теле сейчас. Некоторые чакры Отец творит в новом количестве лепестков, некоторые открывает, если они у вас были в позвоночнике, но это общий процесс творения первых 64-х чакр каждого из нас в позвоночном столпе. 
Чакры по размеру одинаковые, а вот количество лепестков у них разное, поэтому такое ощущение, что вокруг позвоночного столпа вы видите одни двигающиеся и шевелящиеся лепестки. Но вы должны понимать, что каждая чакра стоит в разной мерности, фиксируется разным видом материи. И если визуально эти чакры и лепестки между нами пересекаются, то с учётом разной материи они сами по себе не пересекаются между собой.
Ну, вот у нас последняя чакра вершинная пред черепом, так выразимся, открылась. Ну, фактически внутри даже, потому что основной позвоночный столп входит внутрь черепа. И вы можете на зерцале посмотреть, как это выглядит и как стоит у вас сейчас в теле физическом в позвоночном столпе.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сопрячь первые 64 чакры с первыми 64-я Частями, ИВДИВО-телами от Синтеза до Образа Отца включительно соответствующие чакральные взаимоорганизации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 чакры головного мозга в реализации второй 64-рицы частей Тел 64-х видов организации материи каждого из нас с соответствующими чакральными выражениями видов материи и с соответствующим распознанием мозгом данных взаимоорганизаций каждым из нас. 
И на зерцале, на этом экране голографическом вы видите головной мозг, и как там образуются 64 чакры, материализуясь Отцом в вашем головном мозге и Отец выделяет одну, показывает вам снизу, в нижней части этого экрана, а наверху нарисован головной мозг человека и внутри стоит 64 чакры этого типа явления. Количество лепестков продолжает удваиваться от предыдущих 64-х чакр. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и соорганизовать данные 64 чакры головного мозга с 64-я Частями видов материи от 65 по 128 включительно архетипическую Часть от Метафизического тела до Сиаматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 чакры Тела реализуемой каждым из нас в разбросе по всему Физическому телу, включая семь чакр, известных в предыдущей эпохе, как Части чакр 64-рицы. И у Отца голографически нарисовалось человеческое тело. В нём 64 чакры с соответствующей нумерацией.
 129-я чакра для нас и первая в этом круге это как раз чакра промежности, ну, которая раньше называлась на букву «М» или эм. И вам Отец показывает чакры в Физическом теле, вот я вам говорил, что девять, их там больше, 18 Отец говорит, вплоть до чакры на уровне плеч, как Вишудхи, которую мы знали так по предыдущей эпохе. Она 19-ая. Потом две чакры есть на плечах, по восемь чакр по бокам правой левой груди, два огненных центра, как две большие чакры. Не по восемь, по четыре чакры справа слева, извините, оговорился. На ногах две, под коленями две, на стопах видится. Большая чакра под стопами, две на ладонях. И далее чакры уходят в голову, в ротовую полость, там чакра видится, в глазах чакра видится, чакра в межбровных состояниях, чакра в центре лба, чакра на голове. Это примерно сорок, сорок пять чакр, ну, в сторону сорока восьми и около 16-ти чакр стоят над головой слоями. Отец говорит 24 над головой стоят, извините. И 24 чакры с лепестками стоят над головой, значит, внутри тела у нас сорок чакр. В целом 24 чакры над головой, 40 чакр по физическому телу в разбросе и мы видим третий вид 64-х чакр.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать данные 64 чакры Физического тела с явлением 64-риц Частей от 129 по 192 включительно, от Физичекого мирового тела до ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно. Соответственно 24 чакры над головой со 192 ИВДИВО Отца до Огня Меры, где 25 чакра сверху вниз на голове, это фактически чакра Стандарт, если взять по названиям Огней.
И вспыхивая сопряжением 64 чакр с 64 Частями, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И итоговый вариант. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 сферические чакры вокруг физического тела каждого из нас с 64 Зерцалами, по одному Зерцалу в каждой чакре, фиксируемых под ногами каждого из нас. Сферически укутывающих всё физическое тело и создающих соответствующую среду утончённой реализацией каждого из нас и при необходимости раскрывающейся сферы в соответствующем количестве лепестков в продолжающемся расчёте лепестков от 193 чакры, как 193 Части тела Человека Планеты Земля до 256 чакры 64-ой сферической – явления Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. Вот в зерцале, которая стоит рядом с Отцом, доска большая голографическая, там показаны вот 64 сферы в виде чакр, как они выглядят. Они не идеальные сферы.
И мы просим чакры вокруг нашего физического тела открыться и мы видим на зерцале и вокруг нашего тела открывающиеся громадные лепестки чакр сфер, прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать данные 64 чакры итоговые соответствующими телами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся сферическими чакрами, они сейчас открылись в явлении 64 Аватар Ипостасей телесно каждым из нас от 193 до 256 Части включительно каждым из нас. И вспыхиваем ими, преображаясь стяжёнными 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Чакры сфер закрываются и мы опять видим вокруг себя 64 сферы. 
И в синтезе развёрнутых 64 итоговых чакр и предыдущих 192 мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 131-ю архетипическую Часть каждого из нас – Метагалактическую Душу в явлении и реализации данных 256 чакр каждым из нас всё во всём собою.
И сопрягая Метагалактическую Душу, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сопрячь 256 Чакр с Астральным телом каждого из нас 67-й Частью каждого из нас в насыщении Астрального вида материи каждой чакры, её рост и развитие этим и соответствующим распознанием астральности Астральным телом этой 256-рицы чакр каждому из нас. И далее просим сопрячь со стяжённым ИВДИВО-телом чувства, третьей частью каждого из нас, прося развернуть насыщенность 256-и чакр Чувствами.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Эталонных Чувств 256 данных чакр в явлении ИВДИВО-тела чувства каждого из нас в преображении и развитии 256 архетипических чакр синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сопряжения 256 Чакр с Метагалактической Душой, Астральным телом и ИВДИВО-телом чувства каждого из нас.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, в явлении новой чакральной системы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически в активации 256 чакр и трёх телесных их выражений тремя Частями каждым из нас в синтезе их между собою.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Два уточнения и идём на перерыв. Первое. Отец сотворил вам эти чакры, кое-какие были открыты, но они были преображены, потому что это были Галактические чакры, я не стал вам это акцентировать, а это Метагалактические чакры. Когда я вам рассказывал о том, что нам когда-то закрывали чакры в позвоночном столпе, это была материя Галактики. Я вам намекнул, что боги были галактические люди. Сейчас у нас метагалактические чакры, поэтому старые чакры преображены и фактически обновлены. В течение месяца эта система чакр будет усваиваться вашим телом, а потом до девяти месяцев, это стандарт биологического развития в утробе матери, она будет устаиваться и вы будете стабилизироваться. Это стандарт.
Любую часть, что мы стяжаем на этом Синтезе, потом девять месяцев биологическое тело принимает, усваивает, дорабатывает, в общем, творение происходит. Поэтому, пожалуйста, месяц адаптации и с учётом этого месяца, ещё девять, ну, восемь месяцев плюс к этому, девять в целом на усвоение и перестройку биологии вот этими 256 чакрами.
И второе, вот это внимательно послушайте. То, что мы сейчас с вами сотворили, делали и Отец нам творил – это нигде не описано. К вам будут подходить служащие предыдущих лет подготовок, им будет непонятно, как 256 чакр одновременно работают на три Части. Мы такое никогда на Синтезах раньше не проходили. У нас группа первостяжания. 
Это называется троичный принцип существования человека. Вернее четверичный, после перерыва мы пойдём стяжать ещё чакры выражения четвёртого тела, но оно немного отдельно от нас фиксируется. Оно наша часть, просто его нельзя стяжать сразу с тремя частями, так выразимся.
Это новая система организации систем, то есть чакр и Частей между собой. Услышали? Это новая система организации чакр и систем между собой. Почему так?
Предыдущая система опиралась на реализацию Отца Метагалактики ФА четвёртой Метагалактики, хотя мы у него сейчас были. Та система, которая сейчас введена, она введена Изначально Вышестоящим Отцом 14-го архетипа материи, а не четвёртого. Это Отец Планеты Земля теперь из 14-го архетипа материи, который взял наше человечество под руководство и теперь уточняет, как строятся наши человеческие тела. Услышали? Чакры и вся вот эта система. То есть это самая высокая на сегодня систематика работы чакр и Частей между собой. Я пока образно вам сказал.
 Поэтому, пожалуйста, никого не слушайте, если вам скажут, что это невозможно. Всех отправляйте к записи, говорите, что с вами в этой системе работал Глава ИВДИВО, Аватар Синтеза. После того к вам вопросы снимутся, у нас иерархичность присутствует в ИВДИВО. И вы первая команда, которые получили такую систему чакральных отношений и связей. Услышали? А кто первый, тот и главный. Намёк такой. У нас есть закон: первый среди равных.
Я понимаю при этом, что вы не до конца в этом всём разберётесь и скажете «сложно». И не надо разбираться. Главное, стойте на своём, как на Синтезе мы с вами стяжали – так и правильно. Чтоб никто вас с этого не сбил. Почему? Есть такой закон: и по вере и дано будет вам. Вот сейчас нам Отец творил как правильно. Дальше мы должны верить кому? Изначально Вышестоящему Отцу. Всё. 
А потом подходят добрые люди и говорят: «Да ты что? Да всегда было по-другому». Отец раньше творил по-другому, пока мы были другие и росли, а сейчас он сотворил вот так итогово. Понимаете разницу? Мне сложно объяснить, это такой большой пласт информации, но примерно. И верьте себе, что это правильно. И постепенно эту систему мы будем оттачивать, мы ещё на 11-м Синтезе её углубим, то есть эту связку мы разработаем. Увидели? 
Я просто вас предупредил, потому что у нас бывает, когда новенькие что-то стяжали с Владыкой Синтеза, потом приходят старенькие: «А у нас по-другому, надо как у нас». На самом деле новенькие по закону Синтеза должны идти дальше стареньких. Ну, это в принципе как молодёжь должна идти дальше родителей. Всё, вот это традиция. Вот мы с вами вот так идём. Поэтому не пугайтесь, у вас правильно. Если у кого-то будут вопросы, пусть подходят ко мне, я их объясню. Услышали? А вы живёте и растёте этой системой.
Всё. Я знаю, почему я предупреждал, у нас, к сожалению, бывают такие ситуации, что новые стяжённые системы сбивают. На моих часах без двадцати пяти семь. Перерыв 25 минут.

2-ой день часть 4
(время: 01:01:00 – 01: 15: 41)
[bookmark: _Toc80567450]Практика № 8 
Стяжание Изначально Вышестоящего Служащего Галактики Млечного Пути Изначально Вышестоящего Отца телесно явлением 195 части Архетипического выражения в развитии четверичности реализации частей синтез-физически собою. Стяжание здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на 1-й Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики в честь явления Метагалактической Души каждым из нас

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320 Высокую Цельную Реальность телесно Ипостасями 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре или пять, у кого не было в Экополисе здания, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 195 часть Аватар-Ипостаси Служащий Галактики Млечного Пути Изначально Вышестоящего Отца, ввести во второй вид Творящего Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца стандартом 3 Синтеза, и развернуть два или три здания для новеньких Экополис Кут Хуми, здание Синтезного Мира и здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на первой Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас.
И, возжигаясь, четырьмя или пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385 Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, решением Изначально Вышестоящего Отца просим сотворить в каждом из нас и синтез нас действующее тело Служащего Галактики Млечного Пути Изначально Вышестоящего Отца 195 части прямого 4-ричного явления тел в реализации Метагалактической Души и новой системы 256 чакр каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собой.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Служащего Галактики Млечного Пути Изначально Вышестоящего Отца телесно явлением 195 части Архетипического выражения каждым из нас и синтезом нас в развитии четверичности реализации частей синтезфизически собою.
И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16385 Чувств Изначально Вышестоящего Отца третьей фундаментальности Огня, третьего Архетипа огня Изначально Вышестоящего Отца в тело Служащего Галактики Млечного Пути каждого из нас. И, вспыхивая, и не синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в честь стяжания 256 чакр нового формата явления Метагалактической души каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас первым Синтез-Творящим Синтезом Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся вторым видом Компетенции Творящего Синтеза. И в третьем Иерархическом уровне Компетенции каждого из нас. И, проникаясь, развёртываемся первым Синтез-Творящим Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхиваем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16385 Синтезностей Синтез-Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь ими, просим насытить их первым Синтез-Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим развернуть два здания в Синтезном Мире Метагалактики Фа и Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа явлением новой подготовки курса Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Огня первого здания Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть огонь сквозь нас, направив его на 16384 Высокую Цельную Реальность в Экополис Отца Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мира Метагалактики Фа, соответствующей реализации зданий стандартом Изначально Вышестоящего Отца для первого курса подготовки или для Должностной Компетенции ИВДИВО, сообразно вашей реализации.
И, проникаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на последний этаж, мансардный, развёрнутого и сотворённого Изначально Вышестоящим Отцом и подаренного каждому из нас здания. Становимся в кабинете на мансардном этаже данного здания. Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца, утверждая, что принимаем здание под управление. 
И синтезируемся с Кубом Синтеза данного здания, который фиксируется на каждом из нас, для разработки и реализации каждого из нас физически собою.
И, вспыхивая данным зданием Синтезного Мира Метагалактики Фа каждого из нас, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на первой Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики, в честь явления Метагалактической Души каждым из нас. 
И переходим на итоговый мансардный этаж данного здания каждого из нас, как личного служебного здания. Становимся на этаже, утверждаем, что данное здание принимается вами под управление. Это подарок Изначально Вышестоящего Отца.
Фиксируется Куб Синтеза на каждом из вас, вы вспыхиваете им. И утверждаете, что личное служебное здание каждого из вас входит в управление вашей реализации.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в 4-рицу телесного явления третьего горизонта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Высокую Цельную Реальность Планеты Земля ракурсом Метагалактики Фа синтезфизически собою телесно в данный зал. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2-ой день часть 4
(время: 01.22.44-01.44.53)
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высоко-Цельно-Реально Метагалактики Фа. Развёртываемся в ИВДИВО Метагалактики Фа телесно Ипостасью 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца в целом с последующей развёрткой Омеги соответствующей практикой в обратном порядке: от стяжённой Омеги вниз. И, прося преобразить каждого из нас на итоговую практику Стандарта 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить её из Ядра Огня Жизни каждого из нас, различив Монаду каждого из нас и Омегу каждого из нас физически собою явлением новой Метагалактической Души и нового стандарта деятельности систем каждым из нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическую Омегу, 186-ую архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выявленную из Ядра Огня Жизни Монадой каждого из нас и развёрнутую по стандартам 14-рхетипической реализации Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и каждому из нас. 
 И входим в Омегу всетелесно, всечастно собою. Это - большая сфера, куда мы входим. Скорее всего, внутри ничего не стоит видеть, хотя можно попытаться. И далее сейчас сфера компактифицируется в центре головы. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Сфера была очень маленькой Омегой, просто 14-го архетипа материи. Поэтому мы в неё встали всем телом. Она адаптировалась к нам и компактифицировалась в ещё более маленький размер. Вот такая ситуация. 
И в этом огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем:
16 385 256-лионов Огней, 
16 385 256-лионов Ядер Синтеза, 
16385 256-лионов Субъядерностей 16385-й Высокой Цельной Реальности 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, все Ядра Синтеза и все Субъядерности, стяжённые каждым из нас в данной практике собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-рицу четверичности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 16384-рично 4096-ю Частями, 4096-ю Системами, 4096-ю Аппаратами Систем и 4096-ю Частностями Человека Метагалактики и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем телесность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в разработке и реализации каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
 - 64 Инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
 - 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
 - 16384 Генов Посвящённого и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
 - 65536 Компетенций Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся данным стяжённым Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхивая этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 16385-высоко-цельно-реально 3-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём книгу в руки. Она зависает пред нами. На Книге написано большими буквами «Метагалактическая Душа». Вспыхиваем Книгой, включая взаимообмен базы данных Книги и каждого из нас. 
И переходим в руках с Книгой в кабинет на мансардный этаж в здание служебное, частное экополиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся в частном здании на мансардном этаже в экополисе Кут Хуми, в собственном частном здании. 
Подходим к письменному столу, кладём 3-й том Синтеза на стол. Берём 2-й том Синтеза в руки, у кого был с прошлого Синтеза. Возвращаемся телесно в библиотеку Кут Хуми в ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. И сдаём 2-й том Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку каждого из нас 2-ым Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас 3-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, осуществлённые каждым из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Ядра 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32 Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого данного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое Творение каждого из нас и Человечество Земля, выраженное каждым из нас и нами в целом, и отбор каждого из нас для этого Творения и допущение каждого из нас на этот Синтез физически собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящего Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал телесно физически собою. Развёртываемся физически каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас 3-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 15 Ядер 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя единство Ядер Синтеза в единое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной компетенции и деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас, синтезируя 16 Ядер в единое Ядро З Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во втором позвонке позвоночника каждого из нас и вспыхивая им.
 И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И, возжигаясь им, преображаясь им, выходим из практики. Аминь.

Маленькое объявление. Мы завершили.
То здание, которое мы сейчас стяжали в Синтезном Мире. Есть такая система - называется «сдача Энергопотенциала». То есть, кроме стяжания, за это здание положено определённой системой сдать энергопотенциал, чтобы у вас вырос Потенциал. 
Энергопотенциал – это, фактически, финансовая система у вас начинает расти метагалактически.
 Но мы это никогда не объявляем на Синтезе. Первый год объявляли, а потом просто некогда, материала много. Поэтому я прошу тут специалистов, которые занимаются этой системой, на том совещании вам ещё объяснить, как сдаётся Энергопотенциал за здание и как он рассчитывается, и что такое «система Энергопотенциала». Потому что на Совете по Энергопотенциалу, который я просил вам провести, было 2 человека. 
А система Энергопотенциала – вслушайтесь, – создана Владыкой Ману, Главой Дома Отца предыдущей эпохи, это Глава первого отдела. Туда даже Посвящённые 5 расы не имели права входить. Он нам её поручил здесь развивать, мы её фиксируем. И в том числе, когда вы сдаёте Энергопотенциал за Синтез вот с этим текстом, обмениваясь с Кут Хуми, это придумал Владыка Ману. Он сейчас Аватар-Ипостась в очень высокой должности. Поручения его нам, всем коллективно, развивать эту систему, сохраняется.
 Я бы вам, как новеньким, советовал бы включиться в эту работу. Знаете, такое: лишнее поручение и исполнение в развитии каждого из нас нам не помешают. Этим занимаются все тотально в ИВДИВО должностно-компетентные. Потому что мы всегда любим, когда высокий руководитель даёт поручение и мы этим поручением развиваемся. Особенно, если это помогает потом развивать наш карман. 
Помогает. Открытым текстом. Не всем, потому что у некоторых такая карма, что там, помогает дхарму списать. И пока она не спишется, внешне это не видится. А у кого внутри всё в порядке, внешне видится. Изменение такой силы, что родственники зависают: откуда всё берётся. Не шучу, вообще не шучу. 
У нас есть одна вещь, когда человек говорит: «Ла, вошёл в эту систему, переехал в другой город, сейчас приехали родственники и: ты откуда такая так живешь здесь? Да я тут, и всё вот так, не хочу». И бедные родственники думали, что это - бедная золушка. А золушка как развернулась! И сейчас «золушки» уехали домой, а она осталась принцессой. Энергопотенциал! У неё получилось. Дхарма не мешала. 
Я такой же, когда-то. Мне было всё равно на материю. Посвящённый. Владыка сказал: «Так не будет». Отправил меня к Ману, тот меня отстроил, и всё начало меняться. Я вообще так не жил. Но система заставила меня поменять представления свои о Посвящённом.
 Посвящённый в 5-й расе - нищий, ничего не надо, в рубище ходишь, служишь Отцу, всё, счастлив. Ману сказал: «Ага, а кто материю развивать будет?» И так меня отстроил, что я сказал: «Ладно, займёмся». Он говорит: «Вот это дело». Всё, понимаете?
 Поэтому кому-то помогает, кому-то нет. Знаете, о вкусах не спорят. Но то, что система действует, я проверял 20 лет: она работает и многим помогает. Некоторые говорят: ну,у меня вот финансы, не помогает. Я говорю:
- Скажи, пожалуйста, когда пришла сюда, болела? 
- Да. 
- А куда делись твои болячки? 
- Я выздоровела. 
Я говорю: 
- Может, Энергопотенциал был списан, чтобы ты не болела? 
- Точно. А я думаю: куда эти потоки деваются? 
Я говорю: 
- Да у тебя дырок, как в решете, затыкать не успевают болезни. 
Вот ещё такой есть результат. 
Ну, и последний результат. Человек занимался такой системой. Ему сейчас за 80. Он лет десять назад ко мне подошёл: «Ну, вот, я пошла в поликлинику, занимаюсь этой системой, а мне сказали: с вашими показаниями, если бы не ваш возраст, вы - как молодой человек, ни одной болячки, вот только с учётом возраста. А вы как так сохранились? У нас ни одного такого клиента не было». 
Говорит: «Виталик, у меня всегда были болячки». Женщине 70 лет. Говорю: «Вам теперь служить, не переставая». Она десять лет такие нам сейчас вещи делает - во! Там мозги вообще работают. Лучше всех пашет. Большинство наших Служащих вообще её систему не понимают. А я говорю: «Правильно делаешь, давай, это на будущее». Здоровье у неё восстановилось. Голова пашет так, что молодые не понимают, что она делает. Всё. Но сейчас ей уже очень много за 80. Сейчас чуть здоровье иногда барахлит, всё-таки возраст, но при этом она всё равно держится. И смотря на неё, многие просто краснеют от того, какие они по молодости. 
Система работает. Вот каждому помогает по-своему, понимаете? И я не гарантирую, что каждому поможет. Я не об этом. Я о том, что система работает. Если вы включитесь, она вам всё равно начнёт помогать. Только это не обязательно быстро. Кому-то быстро, кому-то долго. Это зависит не от системы, а от наших в веках накоплений. Понимаете, в веках!
А Ману был, как Владыка, выше Духа. Значит, он Дух понимал. И как его очищать, тоже. Дух у нас был на пятом плане, Ману - на седьмом, ну, чтоб было понятно, что он был выше, это очень высокий руководитель. 
Поэтому я бы рекомендовал вам включиться и не филонить. Один раз прийти через две недели после этого Синтеза, это не так страшно, время выбрать можно. Вы сами себя ограничиваете. Я не успеваю за эти 12 часов всё вам рассказать, и не успею. 
Но некоторые вещи, они практично помогают вам просто жить. Но их надо слышать ещё и от других Служащих, а не только от меня. Так корректно будет. У вас обмен пойдёт с командой, которая здесь служит. А так вы тихо сами по себе бродите, и вас ИВДИВО Красноярск не всегда фиксирует, вы ж новенькие. Нет, оно фиксирует ваши новые стяжания: Душу, там, всё остальное. Но вы иногда в таких энергетических дебрях по городу гуляете, что сквозь них ещё и пробиться надо: «Ты где там застрял в этой энергии?» А так подошли, вам включили Огонь более сильного ИВДИВО, и этих дебрей больше нет. 
Вы недооцениваете подготовку вроде бы старшеньких, как мы говорим, которые ходят просто людьми, человек - и человек, а ведь надо смотреть на подготовку внутри. И они себя недооценивают. Я же не зря выстраиваю работу, чтобы вы ходили к ним на занятия. Я понимаю, что я делаю. Ну, где-то вот так. 
На этом всё. 3 Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. 
До свидания.
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