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4. Высокая цельная реальность Изначально Вышестоящего Отца
 Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Артём Синтез Мысли/Размышления Изначально Вышестоящего Отца
 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Елизавета Синтез Прамысли/Праразмышления Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца
Синтез высокой цельной реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54213081][bookmark: _Hlk29927316] Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Радомир Синтез Менталики/Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца
 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сесилия Синтез Праменталики/Праментального пратела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Метальной метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез ментальной истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
[bookmark: _Hlk54288420] Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вальтер Синтез огня мысли/ИВДИВО-тела мысли Изначально Вышестоящего Отца
 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Терия Синтез огня прамысли/ИВДИВО-пратела прамысли Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Мысли Изначально Вышестоящего Отца
Синтез частности мысль Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВДИВО Метагалактический Фа синтез
Ментальный синтез
Частная мысль
4/16 миров новой эпохи каждого. Физический синтезный Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие синтезности творения/пратворения 4-х видов Посвящённого.
Иерархия: 256 эталонных частей 4-х видов Посвящённого.
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[bookmark: _Toc82811809]Практика №1 
[bookmark: _Toc82811810]Стяжание Ментальной Чаши Огня, Огня Амриты Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Судьбы, 32-х Печатей Судьбы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Престола с Престолообразующими мыслями, 64-х Эталонных мыслей, Аппаратов, Частностей, Синтезобраза, Сердечной мысли Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, заполняясь им собою, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, стяжая явление четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого курса Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И прося развернуть четвертый Синтез – Ментальный вид материи, явление Чаши, Ментальной Чаши Огня и соответствующих специфик мысли каждому из нас и синтез нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Форму в синтезе всех инструментов 64-х Ипостаси четвертого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и стяжаем явление Ментальной Чаши явлением и ракурсом реализации в физическом теле каждого из нас Ментального вида материи каждому из нас. Чаши развертываются вокруг нашего тела. Мы утверждаем, что становимся босиком в неё. 	
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Чаши под стопами каждого из нас. Смотрим вниз головой. Мы стоим в Чаше, и под стопами Зерцало. Пока там нет, просто Зерцало.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Печати Явления Судьбы каждого из нас, от Человека ИВДИВО до Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 32 Печати фиксируются на Зерцало Чаши. В этот момент вы окончательно входите в явление Человека, так как под вашими стопами 32 Печати формирования Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в четырёх видах реализации Компетенций. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на 32 Печати, стяжаем Судьбу каждого из нас. Это не печать, это запись на Зерцале, печати уходят вглубь Зерцала. И на гладкой поверхности Зерцала вы можете увидеть свою судьбу, печать судьбы. Вспыхиваем судьбою под нашими ногами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Амриты, прося заполнить Чашу Огнём Амриты до краев, при этом всё наше тело, ну, примерно по темечко или по глазам погружено в Огонь. И мы заполняемся Огнём Амриты. И теперь, приподнимая глаза из Огня Амриты на поверхность между, голову поднимаем вверх, и глаза устанавливаются на гладкой поверхности Огня по краям Чаши. И мы пробуем увидеть спокойствие Огня Чаши, Зеркала Читты, когда идеальный ровный Огонь, непотрясённое никакой мыслью, никаким смыслом. И вспыхиваем Зеркалом Читты, как идеально ровным Амритическим Огнём по краям Чаши собою. И вспыхиваем Зеркалом Читты каждому из нас. Если у вас получилось Зеркало Читты, то в голове физически телесно у вас засиял мгновенный свет. Если в физическом теле он засиял, Зеркало Читты удалось. Если глазками смотрите на чистое ровное Зерцало Читты, но внутри тела, внутри головы ничего не засияло, Зеркало Читты – это для будущего.
 Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Престол с концентрацией Престолообразующих мыслей внутри и записанных по оболочке максимальным количеством молекул или ядер с атомами.
И, вспыхивая Престолом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Эталонные мысли от мыслей Синтеза до мыслей Движения. Развёртываем 64 Эталонные мысли в первых базовых 64-х сферах. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 эталонных Аппарата обработки Эталонных мыслей от Движения до Синтеза явлением 64-х сфер мыслей. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердечную мысль, синтезирующую от восьми до 64-х Частностей собою с фиксацией Сердечной мысли на Престол и возжиганием Престолообразующими силами Сердечной мысли, её трансляции через Престол в мысль каждого из нас. 
И вспыхиваем врожденной мыслью Престола, включая Чашу деятельности каждого из нас, где мысль направляется в ячейку Чаши и записывается для дальнейшего применения в информационном хранилище Чаши, в ячейках.
И стоя внутри Огня, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз Ментальной Чаши каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть действенность Чаши как Сердечными мыслями, так и формированием обычных мыслей каждым из нас. И вспыхивая Сердечными мыслями физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в этом Огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Ментальную Чашу в целом, прося развернуть Ментальную Чашу внутри каждого из нас. И, вспыхивая Чашей, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Чашу и развернуть Чашу внутри нас, вспыхивая ею, и преобразить каждого из нас Чашей Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И вспыхиваем Чашей физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим ещё Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развертываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И, развертываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.
 
1 день часть 1
(время: 03:34:17-03:49:47)
				
[bookmark: _Toc82811811]Практика № 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание 16-ти Эталонных классических огнеобразов в Престоле и 64-рицы огнеобразов с четырьмя видами свойств: Энергии, Света, Духа, Огня 64-х видов материи Синтез-огня и 16384-рицы Эталонных, Совершенных, Стать и Синтез-мыслей Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа телесно Ипостасью четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть в Ментальной Чаше реализацией Ментального вида материи и роста соответствующей Части каждого из нас 16 Эталонных классических огнеобразов в Престоле и 64-рицу огнеобразов с четырьмя видами свойств: Энергии, Света, Духа и Огня соответственно для повышения качества ментальной активности и роста глубины силы мысли каждым из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа телесно Ипостасью четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть эталонные классические 16 огнеобразов в Престоле Ментальной Чаши каждого из нас для явления и развития качества силы мысли и глубины, широты, масштаба и силы ментальности каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Ядро Престола Чаши мысли,
Я-есмь Престола Чаши мысли,
Империо Престола Чаши мысли,
Версум Престола Чаши мысли,
Континуум Престола Чаши мысли,
Объём Престола Чаши мысли,
Шар Престола Чаши мысли,
Каплю Престола Чаши мысли,
Искру Престола Чаши мысли,
Точку-искру Престола Чаши мысли,
Точку Престола Чаши мысли,
Элемент Престола Чаши мысли,
Молекулу Престола Чаши мысли,
Атом Престола Чаши мысли,
Частицу Престола Чаши мысли,
И Спин Престола Чаши мысли в явлении формирования мыслей и ментальности каждого из нас оперированием Ментальной Чашей синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явления 16-рицы классических огнеобразов Престола Ментальной Чаши каждого из нас. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре вида 16-риц огнеобразов явлением четырёх свойств материи: Огня, Духа, Света и Энергии по 16 огнеобразов каждого из них. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 огнеобраза 16-рицы четырёх свойств материи, прося соорганизовать и синтезировать каждому из нас 64-рицу огнеобразов с 64-рицей видов материи во взаимоорганизации каждого из нас, развернув запись 64-рицы огнеобразов и 64-х видов материи в Престоле Ментальной Чаши каждого из нас для распознания видов материи и формирования соответствующих огнеобразных явлений мысли каждого из нас престольно синтезфизически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез-огонь Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в насыщении Чаши Синтез-огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывающийся в Амрите и реализующий как Амриту, так и Синтез-огонь в Чаше разными спецификами высоко-цельно-реальностного выражения Метагалактики Фа Ментальной Чашей каждого из нас.
И, проникаясь в Синтез-огонь, мы развёртываем Ментальную Чашу вокруг нашего тела. Становимся босиком на Зерцало Ментальной Чаши. Приподнимаем голову над Синтезом-Огня озера Читты Ментальной Чаши каждого из нас. И глазами проникаемся Зерцалом озера Читты Синтез-огнём собою.
И, находясь в чаше, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Эталонные, Совершенные, Стать и Синтез-мысли каждого из нас, прося насытить 16384 сферы мысли Эталонными, Совершенными, Стать и Синтез-мыслями в четверичном синтезе их реализации каждой сферой мысли каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Эталонные, Совершенные, Стать и Синтез-мысли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждую сферу мысли из 16384-х каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, вспыхивая этим, возжигаем Чашу данными мыслями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываем действенную Ментальную Чашу собою.
И мы синтезируем Ментальную Чашу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя явление Ментальной материи в каждом из нас Чашей.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
 И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2
(время: 00:29:00-00:47:10)

[bookmark: _Toc82811812]Практика № 3 Тренинг. 
Посещение на Ментале экополиса Иерусалим с
[bookmark: _Toc82811813]Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вальтером и Терией.
[bookmark: _Toc82811814]Стяжание четвёртой Части ИВДИВО-Тело Мысли
[bookmark: _Toc82811815]Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Одеваемся физически в форму Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вальтером и Терией, и переходим на Ментальную Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь на площадке перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вальтером и Терией на свежем воздухе. 
Осматриваем площадку, к краю площадки осторожно подходить, там поручни, площадка, фактически, висит в воздухе. Только с одной стороны есть ступеньки, мы сразу вышли на воздушную площадку. 
Становимся перед Вальтером Терией. Это высокогорная площадка, можно сказать. И теперь посмотрите: старый Небесный Иерусалим справа от нас, если мы анфас к Вальтеру стоим и к Терии. Мы можем подойти к площадке и посмотреть на Старый Иерусалим, Небесный Иерусалим. На площадке посмотрели. Слева, кстати, высотный Современный Иерусалим с очень красивой архитектурой между зданиями. Ну, и высотной, в том числе, частично. 
Мы переходим с Вальтером Терией в Базовый Иерусалим, не в Современный – в район Старого Иерусалима. Смотрим, где мы оказались. Мы стоим на дороге: куда она ведёт? Какие архитектурные памятники рядом с нами. Изучаем местность. Ну, и смотрим. Можно пройтись по улице, по боковым улицам. Люди есть, но они не особо любят контачить. В данном случае – тишина! 
Терия нас приглашает в один из Храмов. Мы собираемся в команду. И с Аватерессой Терией переходим на площадку перед Храмом. Там мы не по воздуху летим, а идём сквозь пространство, то есть она раздвигает пространство. Мы делаем шаг к Терии и стоим перед новым Храмом, который я, вообще-то, не видел ни разу в Иерусалиме. 
Заходим по высоким ступенькам в Храм. В Храме Православное убранство, но самое главное, здесь Наставник, или Священник. Можете посмотреть, о чём они говорят, послушайте. Кто увидел, пообщались с Наставником Храма.
 Выходим из Храма, спускаемся по ступенькам. Становимся внизу перед ступеньками. И здороваемся, смотрим, кто нас посетил. Это Мухаммед и Фатима. Они прогуливались по городу. Тот самый, тот самый Мухаммед. Попробуйте его увидеть. Мы благодарим Мухаммеда и Фатиму за общение с нами.
И в синтезе с Аватаром Синтеза Вальтером переносимся в музей Рая, на бывшее место Рая. Там становимся в центре Рая, там специальная площадка есть. Смотрим на Дом Изначально Вышестоящего Отца предыдущей эпохи, на забор, который всех впускал и никого не выпускал. 
Мы видим высокий Дом Отца. Мы видим достаточно небольшую площадку, как сад перед Домом. Здесь же вам показывают дерево, можете посмотреть, какой это фрукт. Ева сорвала яблоко, но это не яблоня. Сейчас там фрукта нет. 
И последний шаг нашего путешествия: пришла Терия к нам и вместе Вальтер Терия переводят нас на площадку современного Иерусалима, в Ментальной реализации материи. 
Мы стоим, фактически, в центре современного города, очень много людей, которые спешат по своим делам. Это одновременно называется Иерусалимом. И мы туда вошли. 
И возвращаемся на смотровую площадку, откуда начинали осмотр. Вальтер говорит, что это самая лучшая площадка, какую он только знает. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вальтера Терии, и, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО Тела Мысли и Синтез Огня Прамысли Изначально Вышестоящего Отца физически собою, входя в Огонь ИВДИВО-Тело Мысли каждым из нас, и ИВДИВО Огня Прамысли Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, вспыхивая, преображаясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца из Экополиса в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-й Высокой Цельной Реальности телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртую Часть ИВДИВО-Тело Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить каждому из нас ИВДИВО-Тело Мысли, развернув Эталонную Совершенную Стать и Синтез Мысли, минимум 16384-рично каждому из нас, и оперирование Мыслями свободно между нами, всеми служащими ИВДИВО человечеством Землян. 
И, вспыхивая, преображаемся ИВДИВО-Телом Мысли. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-Тела Мысли.
И, возжигаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вальтера Терию.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

1 день часть 2
(время: 01:12:40 – 01:32:10)

[bookmark: _Toc82811816]Практика № 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc82811817]Октавной Метагалактике

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, сейчас мы идем повыше с вами, чем Метагалактика ФА, настройтесь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 миллиона 194 тысячи 280-ю ИВДИВО - Цельность, так, неправильно 240-й ИВДИВО Цельности, мы встали всё равно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ИВДИВО Цельность телесно Ипостасью 4-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь интегрированным Синтезом между Метагалактикой ФА и Октавной Метагалактикой в росте человека землян и человечество землян, адаптировать каждого из нас к Октавной Метагалактике с возможностью стяжания Абсолюта и Абсолютного Огня в Октавной Метагалактике. 
И реализации Абсолютного Огня каждым из нас физически собою в обновлённой системе реализации Абсолюта, абсолютных стяжаний и выражений каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца интегрированным Синтезом постепенного взрастания Абсолютности в каждом из нас. И явления адаптации к Абсолютному Огню соответствующими каплями каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И, возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики.
Переходим в зал на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ИВДИВО - Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 4-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем первую Каплю Абсолютного Огня каждому из нас и проникаемся ею. Капля устанавливается в центре грудной клетки, и мы возжигаемся ею. Капля установлена Отцом физически, проживите её, пожалуйста. 
Далее, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть первую Каплю Абсолютного Огня по телу, смотрите, как Капля расходится и растекается по телу ваше состояние внутри тела, особенно стопы. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем две Капли Абсолютного Огня в Огненные центры правой и левой груди каждого из нас.
И, вспыхивая Огненными Центрами Каплями Абсолютного Огня. Огненные Центры дают другой эффект, они не просто по телу проживаются, а они ещё активируют системы и аппараты внутри тела и, такое состояние, как будто Огонь бьётся обо что-то или двигается в чём-то. Абсолютный Огонь вначале возжигает два огненных центра, а потом начинает идти по разным системам ну и как бы мы на это реагируем. 
И, просим Изначально Вышестоящего Отца растворить эти две капли в теле, проникаемся ими. И тоже состояние - теперь тело более насыщено Абсолютным Огнём, вот две Кали развернулись, как одна. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем одну бо́льшую Каплю Абсолютного Огня в головной мозг, в адаптации головного мозга к стяжанию и явлению Абсолютного Огня каждому из нас и, через темечко вам входит одна Капля Абсолютного Огня.
Вот теперь поощущайте ваш мозг в целом, заполнен этой Каплей Абсолютного Огня. И, просим Изначально Вышестоящего Отца растворить эту Каплю в нервной системе и, далее по всему телу каждого из нас, растворяем. 
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики и стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, теперь, по какому-то внутреннему проживанию ваше тело, голова, ноги полностью заполнились Огнём или нет? И, мы вспыхиваем Абсолютным Огнём всетелесно. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, мы синтезируемся и сливаемся Эталонным Абсолютом каждого из нас и Эталонным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики и проникаемся прямым Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас. И, проникаемся Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики закрепить явление каждого из нас Абсолютного Огня в прямом Абсолютном Огне Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики для будущих стяжаний Абсолютного Огня каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, и вспыхивая физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

1 день часть 2
(время: 01:44:54-01:49:28)
[bookmark: _Toc82811818]Практика № 5. 
Стяжание ночной подготовки в Октавной Метагалактике для разработки явления Абсолютного Огня каждым

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал Октавной Метагалактики 4 миллиона 194 тысячи 240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно Ипостасями 4-ого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. И просим развернуть дополнительную реализацию каждого из нас первым курсом подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, кроме Метагалактики Фа Октавной Метагалактикой с перспективным явлением Абсолютного Огня и стяжанием Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой и физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И просим принять каждого из нас на ночную подготовку в Октавную Метагалактику для разработки и явления Абсолютного Огня каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Синтезом ночной подготовки каждого из нас. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собой, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3
(время: 01:34:50- 01:51:42)

[bookmark: _Toc82811819]Практика № 6 
Стяжание первого Метагалактический Творящего синтеза и первого Синтез-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 194 240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно Ипостасью 4 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух компетенций новой эпохи, первого Метагалактического Творящего Синтеза и первого Синтез-Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Ипостасных подготовок новой эпохи и насыщения каждого из нас и синтеза нас Огнём Изначального Вышестоящего Отца в росте огнеобразности, Синтезности Творения и специфик явления Ипостаси каждым из нас. 
И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, возжигаемся двумя Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящую Аватаресу Синтеза Фаинь преобразить Прасинтезом каждого из нас в готовности явить Метагалактический Творящий Синтез и Синтез-Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь двумя Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими, проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и реализуясь ею. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4 194 305 ИВДИВО-цельность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, просим стандартом 4 Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом наделить нас Метагалактическим Творящим Синтезом, проникаемся им, вспыхиваем им, чувствозная его.  
[bookmark: _Hlk82484902]И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтезности Творения – Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтезности Творения, Синтезности Любви, Синтезности Мудрости, Синтезности Воли и Синтезности Синтеза Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk82485514]И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть, развёртывая и проникаясь первым Метагалактическим Творящим Синтезом, насыщенным Синтезносятми Творения Синтеза в 4.194.304 выражения в каждом из нас. И, возжигаясь первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и вспыхиваем первым Творящим Синтезом собою.
 И в этом огне стандартом 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы просим наделить каждого из нас первым Синтез-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтез Синтезности Творения, Синтез Синтезности Любви, Синтез Синтезности Мудрости, Синтез Синтезности Воли и Синтез Синтезности Синтеза каждому из нас в насыщении первого Синтез-Творящего Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь первым Синтез-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Синтезностей, реализованных им. 
И, возжигаясь, преображаясь двумя Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь двумя Творящими синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в первые компетенции явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Творящими Синтезами и развернуть ими новую ступень и новый этап роста Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и роста каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом явлением ступени Ипостастности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, вспыхивая Посвящениями, Статусами и Творящими Синтезами, реализуемыми каждым из нас, мы переходим на ступень явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою и начинаем путь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. 
Развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск. И вот здесь тот Огонь, что мы получили Творящими Синтезами, мы распределяем по гражданам Красноярска, эманируем его. Я напоминаю, в каждом Творящем Синтезе по 4 миллиона единиц, вот направляем их гражданам, служа другим мы восходим сами. У вас остаются они, но вы имеете их право сейчас направить на 8 миллионов фактически каждый из вас. В городе миллион жителей, каждый в 8 раз больше может эманировать. Эманируем в ИВДИВО Красноярск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
 
2 день часть 3
(время: 02:44:57 – 03:01:04)
[bookmark: _Toc82811820]Практика №7 
Стяжание Ментального Тела Изначально Вышестоящего Отца 68-й Архетипической частью в синтезе всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и базовых частей синтезфизически 
Стяжание Тела Ипостаси Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 204-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца Стяжание 4194304 Синтезначала Ментальному Телу Изначально Вышестоящего Отца и 4194304 Синтезначала Телу Ипостаси Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся телесно Ипостасями четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вот у вас сейчас Творящий Синтез усвоился, пока мы шутили, попробуйте увидеть Кут Хуми Фаинь. Творящий Синтез обладает способностью налаживать видение и слышание. Просто запомните. Не шучу. Это та компетенция, которая помогает нам видеть и слышать. Посмотрите на Кут Хуми Фаинь. Это спонтанно, не бойтесь. У вас идут эманации Творящего Синтеза. Просто смотрите на Кут Хуми Фаинь, вы их увидите сейчас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 204-й части Архетипического выражения каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящая Ипостась Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим. И, реализацию ментального ИВДИВО-тела Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело, извините. И реализацию Ментального Тела Изначально Вышестоящего Отца в реализации четвёртого вида материи Изначально Вышестоящего Отца и 68-й части Архетипического выражения каждым из нас и синтеза нас физически собою. 
И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси Изначально Вышестоящим Изначально Вышестоящей Ипостасью Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 
Переходим в зал на 4194252-ю Синтез-ИВДИВО, на 4194252-ю ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью четвёртого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостасью Ипостась Соль-ИВДИВО Метагалактики. И, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, оформив, развернув и реализовав 204-ю Архетипическую часть каждого из нас явлением и выражением Изначально Вышестоящей Ипостаси Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостаси, стяжаем Синтезначало Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая 204-й частью Архетипического выражения каждым из нас. 
Там, кстати, идут эманации Метагалактического Творящего Синтеза, действенность идёт.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Радомиром Сисилией. Переходим в зал Ментальности Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194116-ю ИВДИВО-Цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Радомиром Сисилией. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Менталов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ментального Тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Ментальной материи и явления Ментального Тела 68-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Ментала и Синтезом Ментального Тела Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, активируя 68-ю часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальное Тело Изначально Вышестоящего Отца 68-й Архетипической частью каждого из нас в синтезе всех Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и базовых частей синтезфизически собою, явлением и концентрацией собою Ментальной материи в реализации Ментального Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Ментальным Телом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 204-ю часть телесно, выражено, оболочечно в каждом из нас, стяжая тело Ипостаси Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить тело Ипостаси Соль-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас 204-й Архетипической частью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтезначала Ментальному Телу Изначально Вышестоящего Отца и 4194304 Синтезначала Ипостаси Соль-ИВДИВО Метагалактики Телу Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, вспыхивая ими, развёртываясь Синтезначалом Изначально Вышестоящего Отца Ментальности и Ипостаси Соль-ИВДИВО Метагалактики собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении Ментального Тела Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая 68-ю Архетипическую часть Ментальное Тело Синтезначалами Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезначала Тела Ипостаси Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 204-й части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4
(время: 01:05:10 – 01:19:49)
[bookmark: _Toc82811821]Практика № 8 
Преображение каждого из нас и синтез нас на явление 132 архетипической части Размышление. Стяжание программы стяжания Абсолютного Огня

Мы возжигаемся всем синтезом каждого. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4194240 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики телесно Ипостасями 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 132 архетипической части Размышление явлением Стандарта 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем программу стяжания Абсолютного Огня каждому из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас индивидуальной программой стяжания, учитывающей временные рамки дня каждого из нас со всеми тонкостями работы жизни, реализации и одновременно развёртывающей необходимое количество стяжания Абсолютов, скорость стяжания, поэтапный рост стяжания, стяжания компактов Абсолютного Огня. Прося развернуть все тонкости, все понимания, все распознания явления и стяжания программы Абсолютного Огня каждому из нас до итогового стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, вмещаем программу стяжания Абсолютного Огня каждому из нас. 
И преображаемся Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь Посвящённым программы Абсолютного Огня и Ипостасью стяжания и реализации Абсолютного Огня собою. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артёмом Елизаветой. Переходим в зал Размышления Изначально Вышестоящего Отца на 4194180 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся в зале телесно Ипостасью 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артём Елизавета, стяжаем Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праразмышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, вспыхивая им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артёма Елизавету наделить каждого из нас Правом и возможностью развернуть новую часть Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в выявлении из Мышления каждого из нас, различив части Мышление и Размышление между собою, и расширить таким образом диапазон Мысли и специфику ментальной активности каждого из нас на новые горизонты и вершины развития. И, возжигаясь Синтезом Размышления Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праразмышления Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить Абсолютным путём реализации и усвоения Абсолютного Огня с вмещением его и развития им каждого из нас и синтеза нас собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 132 архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явления Синтез-, Стать-, Совершенных, Эталонных и Базовых частей качественно, количественно каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Размышление Изначально Вышестоящего Отца явлением Чаши Размышления, сфер Размышления, Синтезобраза, телесности, Чаши Размышления, Зерцала Размышления с 32-мя Печатями, 32-цей Размышления, Синтез Огнём Размышления, Престолом Размышления с престоло-образующими силами, концентрацией специфик Размышления и соответствующих огнеобразов, озером Читты Синтез Огня Размышления каждого из нас, и 4194304-мя сферами Мыслей Размышления, Образом и подобием Размышления Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас с 4194304-мя эталонными Мыслями Размышления по одной эталонной Мысли на каждую сферу Размышления каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Размышлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4194304 Аппарата эталонных Мыслей Размышления и Систем эталонных Мыслей Размышления каждому из нас в синтезе с явлением Системы и Аппаратов в каждой сфере Мысли Размышления реализации эталонной Мысли соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Размышление Системами, Аппаратами каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Размышления Изначально Вышестоящего Отца собою и Размышлением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4
(время: 02:20:22-02:31:41)
[bookmark: _Toc82811822]Практика № 9. 
Дхъяна Чаши Размышления

Мы закрываем глаза. Концентрируем взгляд в центре грудной клетки. Сосредотачиваем его, или входим в Пратьяхару. Сосредотачиваем взгляд в центре грудной клетки. Мы проникаем в Чашу Размышления каждого из нас, стоящую в центре грудной клетки внутри нас в ментальной материи и становимся внутри Чаши каждым из нас, вспоминая шестнадцать практик явления собою. Можно просто даже вообразить, что вы стоите внутри грудной клетки в Чаше. 
И, мы проникаемся Синтез-Огнём, утверждая, что Синтез-Огонь из Чаши Размышления заполняет всё физическое тело каждого из нас. Выходит из Чаши Размышления, заполняя всё физическое тело каждого из нас, и чем больше Синтез-Огня выходит, тем сильнее и плотнее Чаша Размышления заполняется Синтез-Огнём. Сказка о бездонной бочке с кашей, это сказка о Чаше Размышления внутри нас. И мы утверждаем, что Синтез-Огонь выходит из Чаши и тем, что он выходит, он становится всё плотнее. 
У нас, в принципе, могут теплеть ноги, хватать горло, на плечах может появиться ощущение Огня. А вы продолжаете Синтез-Огонь из Чаши отдавать в тело, ментализируя тело, когда у вас Ментальное Тело включается в Физическом Теле. А сами продолжаете стоять внутри Чаши Размышления босиком на Зерцале и начинаете стопами созерцать Зерцало, ощущать Зерцало, продолжая отдавать Синтез-Огонь в Тело и одновременно с Зерцала впитывать в стопы судьбу свою. И, впитывая в стопы судьбу свою, вы перестаёте обращать внимание на Синтез-Огонь, проникаетесь судьбой Зерцала Размышления каждого из нас и заполняетесь судьбой всем телом, впитывая все записи Зерцала всех печатей Зерцала в физическое тело, находясь внутри Чаши Размышления каждого из нас. 
И, проникаясь записью текстов 33 печатей Зерцала Размышления судьбы и 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, мы проникаемся текстами тридцати трёх печатей каждого из нас. И в этом тексте вызываем сердечную мысль Чаши Размышления собою, развёртывая 33-рично из тридцати трёх слов состоящую сердечную мысль тридцати трёх печатей Зерцала в теле своём каждым из нас. И в синтезе тридцати трёх слов сердечной мысли мы проникаем в текст, концентрируясь в текст сердечной мысли, углубляясь в текст сердечной мысли, проникая в слова, но, не читая слова сердечной мысли, концентрируясь в слова, но, не читая слова сердечной мысли, мы проникаем между слов сердечной мысли. 
Мы видим два слова справа и слева, проникая в пространство и внутреннюю суть сердечной мысли и уходим в сердечную мысль всем вниманием своим, развёртываясь в Дхъяне Чаши Размышления собою и, входя в безмолвие сердечной мысли каждым из нас. Развёртываемся безмолвием сердечной мысли собою вне слов на сердечную мысль Размышления каждого из нас безмолвием своим. И, проникая, проникаясь, входим в Дхъяну Огня безмолвия Размышления каждого из нас. И проникаемся Огнём Дхъяны безмолвия Размышления каждого из нас. И растворяемся в Синтез-Огне Размышления, развёртываясь во всей Чаше каждым из нас. И, проникаясь, Синтез-Огнём Размышления в одновременном выражении всем Огнём и во всём в Огне собою Дхъяной каждого из нас, и растекаемся вниманием по Огню в Чаше Размышления каждого из нас. Проникаясь Дхъяной Огня Чаши каждым из нас и являясь всем Огнём Чаши собою, одновременно вспыхивая всем Огнём Синтез-Огня Чаши Размышления каждым из нас, проникаясь, и, входя в зерцальность Огня Самадхи собою. И вспыхиваем Дхъяной Самадхи зерцальности Огня Чаши Размышления каждым из нас, проникаясь Светом Зерцала Синтез-Огня Размышления каждого из нас. Вспыхиваем зерцальностью Огня Читты Самадхи каждого из нас. И входим в Дхъяну Размышления собою. 
Проникаясь в Огонь, растворяясь в Огне, реализуя Читту зерцальности каждым из нас и отражая зерцальность Огня Зерцалом дна Чаши собою, вспыхиваем меж двух Зерцал Огня и Чаши Дхъяны Размышления каждого из нас. И, вспыхивая Синтез-Огнём двух Зерцал, преображаемся Размышлением собою. И концентрируемся на этом каждым из нас, углубляя концентрацию, проникая концентрацией и уходя в концентрацию каждым из нас синтез физически собою. И вспыхиваем этой концентрацией синтез-физически каждым из нас, реализуясь Самадхи Дхъяной собою. И возвращаем взгляд в центр головы, вспыхивая в центре головного мозга и отстраиваясь в Самадхи Дхъяной Дхараной Пратьяхарой в организации Размышления каждого из нас. 
И переводим взгляд с головного мозга на глаза и, открывая глаза, выходим из Дхъяны каждого из нас. 
Аминь. 

2 день часть 4
(время: 02:34:36 – 02:43:52)

[bookmark: _Toc82811823]Практика №10 
Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 миллиона 194 тысячи 240-ую ИВДИВО-Цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 4-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую, четвёртую практику 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящим Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 16-ти видов Практик, практикования ИВДИВО-Развития в синтезе их и Явление каждой из практик от Синтеза до Образа Жизни каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, вспыхивая шестнадцатью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся 16-рицей практик каждым из нас. В том числе, результатом Дхьяны, качеством и глубиной количества практик каждого из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итоговую практику 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– 4 миллиона 194 тысячи 304 256-ллиона Огней, 
– 4 миллиона 194 тысячи 304 256-ллиона Ядер Синтеза, 
– 4 миллиона 194 тысячи 304 256-ллиона Субъядерностей, 
– 4 миллиона 194 тысячи 305-ой ИВДИВО-Цельности 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
Возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённых в данной практике каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 миллиона 194 тысячи 305-ой ИВДИВО-Цельности 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304-рицу 20-ричности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И, возжигаясь ею в синтезе 20-рицы Посвящённого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого ракурсом 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, вспыхивая им, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
– 64 инструмента Посвящённого, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
– 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
–16 тысяч 384-рицу Генов Посвящённого и 16 тысяч 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
– 65 тысяч 536-рицу Компетенций Посвящённого и 65 тысяч 536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами, преображаемся стяжённым, развёртываясь Посвященным в синтезе всего во всём собою пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики 4 миллиона 194 тысячи 305-ти ИВДИВО- Цельности синтез-физически каждым из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО-Октавной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Книгу 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред вами. Вспыхиваем, берём Книгу в руки. Переходим в кабинет на итоговый верхний этаж в Экополисе Кут Хуми каждым из нас в собственное, частное, Служебное здание. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 4-го Синтеза на стол. Берём Книгу 3-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО Октавной Метагалактики и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём третью Книгу Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку ею весь месяц. 
И стяжаем подготовку и переподготовку 4-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц каждому из нас, вспыхивая соответствующим Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые Реализации, новые Перспективы, новые Возможности каждого из нас. И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Ядра 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. 
И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Синтез, новые Реализации, новые Перспективы, новые Возможности и новый Стратегический Путь развития каждому из нас, явленный Изначально Вышестоящим Отцом физически. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся Посвящённым в синтезе всего во всём всех стяжаний и прямой реализации 4-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики синтез-физически собою каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и, синтезируя их в Синтез-Ядро. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночник и синтезируя их в Синтез-Ядро в соответствующую межпозвонковую группу. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза четырёх Ядер Синтеза в синтезе всего во всём с 32-мя Ядрышками Синтеза вокруг в центре ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь данным Ядром, преображаясь данным Ядром, выходим из практики. 
Аминь.
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