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Синтез ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 

Синтез стать-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
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Синтез ИВДИВО Буддической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 

Синтез буддической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
 Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Евсей Синтез огня сути/ИВДИВО-тела сути Изначально Вышестоящего Отца

 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Лона Синтез огня прасути/ИВДИВО-пратела прасути Изначально Вышестоящего Отца

Синтез ИВДИВО Сути Изначально Вышестоящего Отца 

Синтез частности суть Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВДИВО Высоко-цельно-метагалактический синтез

Буддический синтез

Частная суть
ИВДИВО: 262144 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики новой эпохи.

Изначально Вышестоящий Владыка ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.

ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Метагалактические Полномочия Совершенств. 

1 метагалактическое полномочие совершенств (1 день) и первое синтез-полномочие совершенств (2 день) 4-х видов Посвящённого.

МИД: Синтез Архетипической Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. 

Умения и Навыки Изначально Вышестоящего Отца.

МС: Метагалактическая эпоха Высокой Цельной Метагалактики.

Образовательный синтез каждого. 

64 практики новой эпохи каждого. Практика Генезиса.

64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Сообразительность. 

64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Сообразительного. 

64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Заряда. 

16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Владыки 4-х видов Посвящённого.

4/16 миров новой эпохи каждого. Тонкий Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие иерархизации мудрости/прамудрости 4-х видов Посвящённого.

Иерархия: 1024 совершенных аппаратов 4-х видов Посвящённого.

Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 6-го архетипа материи в целом.
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1 день часть 1

время: 01:29:20 – 01:50:40
Практика № 1 
Введение в 6-й Синтез. Введение в состав Иерархии ИВДИВО явлением 64-х Управлений, 64-х Отделов, 64-х Коллегий и 64-х Секторов Изначально вышестоящего Отца. Введение в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, сосредотачиваясь в центре груди для новеньких, да и для всех стареньких. Пробуем сконцентрироваться в центре грудной клетки каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, я потом объясню, почему туда идём. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, проникаемся их Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4 миллиона 194 тысячи 240 ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 

И проникаемся 6-м Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и впитываем 6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в 6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца у Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостась 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Христа Главы Иерархии Планеты Земля в предыдущей эпохи. Возжигаемся Синтезом Христа Главы Иерархии Владыки предыдущей эпохи. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть семь Лучей явлением Синтеза Христа в каждом из нас в лучших накоплениях каждого из нас, развернув явление Воли из Луча Воли, Любви Мудрости из второго Луча, развернуть Разумную Активность. 

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Христа предыдущей эпохи, мы сопереживаем развёртыванием кораблей, и вспыхиваем Иерархией предыдущей эпохи по нашей подготовке.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиона 194 тысячи 305 ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Владыками ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию на каждом из нас 64-х Управлений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 64-х Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-х Управлений и всех спецификаций деятельности каждого Аватар-Ипостаси в каждом Управлении синтез-физически собою. И проникаемся 64-мя Управлениями, вспыхивая их фиксациями в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Отдела Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении концентраций Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза фиксаций 64-х Отделов на каждом из нас. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Коллегии Иерархии ИВДИВО каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Коллегии 64-х видов материи, вспыхивая ими, синтезируемся с Хум, прося преобразить их в каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Секции Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частностей в каждом Секторе Изначально Вышестоящего Отца в разработке, развитии, реализации каждого из нас.
И в синтезе четырёх 64-риц мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца нового состава Иерархии ИВДИВО, прося Изначально Вышестоящего Отца дать нам возможность преодолеть состав Иерархии 5 расы семи Лучей и Владыки второго отдела Христа. И ввести каждого из нас в состав Иерархии ИВДИВО явлением 64-х Управлений, 64-х Отделов, 64-х Коллегий и 64-х Секторов каждого из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики явлением поручения реализоваться и разрабатываться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как трендом новой эпохи, включая Должностную Компетенцию ИВДИВО, как поручение Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас для тех, кто действует. 

И проникаемся новым иерархическим составом, идущим от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и прося развернуть иерархическое место по Посвящениям предыдущих эпох и подготовкам Компетенций новой эпохи. Подготовкам Компетенций, множества за все Синтезы стяжённые минимально и вами достигнутые. И в синтезе просим поставить на место члена Иерархии в новом составе Иерархии Октавной Метагалактики и далее каждым из нас и каждого из нас. 

Возле Отца вокруг Отца развёртывается громадный купольный зал с ярусами, ну, несколько сот, а то и там до тысячи метров зал и там ярусы, где можно встать в рост человека. И мы возжигаемся Огнём члена Иерархии ИВДИВО каждым из нас и утверждаем, что мы становимся на своё место, назначенное Изначально Вышестоящим Отцом. Давайте взлетаем и становимся, ну лифтом можно доехать, но не эффективно. Просто там можно парить, поднимаемся по залу и утверждаем, что становимся на место члена Иерархии ИВДИВО. Встали. И возжигаемся Иерархией ИВДИВО в синтезе всего во всём каждым из нас.

Возвращаемся со своих иерархических мест в зал парения, то есть сходим с места и парим вниз. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление члена Иерархии ИВДИВО реализации Синтеза 64-х Управлений, 64-х Отделов, 64-х Коллегий и 64-х Секторов соответствующей реализации каждым из нас.

И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1

время: 02:47:30 – 03:03:47
Практика № 2 
Введение каждого в состав Иерархии ИВО и стяжание Меча члена Иерархии ИВО. Знакомство с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасю Человек синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца – Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, возжигаемся 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, одевая форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал ИВДИВО на 4 миллиона 194 тысячи 240 ивдиво-цельность. 

Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали. И представляемся Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми как Члены Иерархии — имя, фамилия. Они вас знают, но не как Членов Иерархии. Кут Хуми Фаинь тоже Члены Иерархии очень высокого выражения, так выразимся. И мы представляемся, что нас приняли в Члены Иерархии. Видите, Кут Хуми мне тут же советует: «К Серапису сходите», — а я как-то не догадался, видите, без мозгов. А вы говорите! Вот. Уже Кут Хуми подсказывает это нормально. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте, переходим в зал Иерархии ИВДИВО на 4 миллиона 194 тысячи 225-ю ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой Главами Иерархии ИВДИВО. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте ввести каждого из нас и синтез нас в состав Иерархии деятельностью каждого из нас. То есть вас назначили, вас поставили, а теперь мы входим в деятельность, то есть участвовать в какой-то деятельности. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте, стяжаем Меч Члена Иерархии в явлении Синтеза 64-х Управлений, 64-х Отделов, 64-х Коллегий и 64-х Секторов в синтезе их Мечом каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапис Велетте стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в концентрацию Иерархии ИВДИВО на каждом из нас и начиная сопереживать Иерархии собою. Почувствуйте ощущение Иерархии в каждом из вас. Вот прямо Огонь Иерархии входит в ваше тело, и вы его чувствуете. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велетте, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво-цельность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики телесно Ипостасью 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим для задержавшихся на Синтез ввести в состав Иерархии фиксацией соответствующего Огня. И для всего состава стяжаем Меч Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Если я скажу или «Посвящённый», или «Служащий» — я ограничу ваши возможности, Меч 8-ричен, то есть Меч Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и Должностной Компетенции ИВДИВО. То есть сам по себе Меч 8-ричен, а кем вы сможете реализоваться по вашей подготовке — это ваш вопрос. 

Внимание! Нам выносят Мечи. Тот, кто видит и чувствует, попробуйте увидеть, кто к вам подойдёт. Могу лишь подсказать, что это древняя итальянская одежда, именно итальянская, потому что Отец решил вам показать вот такой отряд вручения. Я не буду это комментировать. 

Меч — ну, ко мне принесли на подушечке — лежит остриём в сторону левой руки, чётко посередине грудной клетки. Поднимаем правую руку, берём за рукоятку Меча, поднимаем Меч вверх, если кому-то Меч тяжёлый — можно двумя руками. Максимально вверх над головой. Хотя, если вы утвердите, что он лёгкий для вас, он станет лёгким, не поменяя свои свойства. Меч максимально вверх, и утверждаем, что обещаем служить Изначально Вышестоящему Отцу и действовать Изначально Вышестоящим Отцом Иерархией ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца бескомпромиссно, безапелляционно, настойчиво, устремлённо в реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом всем собою. 

И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, из и сквозь правую руку над головой или двумя руками если держите, Меч проникаясь сквозь правую руку, уходит в тело — это плазменное состояние Меча, Отец так делает. Далее, Меч входит в позвоночник на уровне шеи и опускается вниз рукояткой, фиксируясь остриём вверх чуть над позвоночником внутри черепной коробки в мозг. Меч является концентратом Огня, Духа, Света, Энергии и избыточным пассионатором что Огня, что Духа, что Света и Энергии, то есть из Меча можно избыточно-пассионарно активироваться на какую-то деятельность. 

И, вспыхивая Мечом собою, благодарим, слева от нас стоят, Служащих Изначально Вышестоящего Отца, принесших нам Меч. Я первый раз получаю Меч у этого Отца, очень интересная форма его Служащих по выдаче Меча, прямо очень интересная, никогда такого не видел. У разных Отцов разная команда по выдаче Мечей и форма, и состояние. 

Мы поблагодарим тех, кто вынес Меч. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за вручение нам Меча Члена Иерархии. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Рядом с Отцом, справа от Отца, по правую руку Отца появился Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Человек синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца это должность такая. Он — Глава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, смотрит на вас. У него специальная форма Главы Иерархии. 

Всё. Мы с ним познакомились. Он не требовал в общении ничего. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Человека синтезфизичности. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Серапис Велетте. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

время: 00:44:15 -00:59:50
Практика №3 
Преображение Монады
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ивдиво-цельность сразу с физики мгновенно, одевая форму Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Напрямую выйти к Отцу вам позволяет Меч, потому что именно вокруг Отца зал Иерархии, но, мы его не видим, когда выходим.

 Становимся пред Отцом телесно и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас, углубив её реализацию на новом этапе. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады, становясь босиком, утверждая, что туфли, обувь в зале Отца снимаются, на Зерцало Монады. Зерцало Монады на полу, в основании под ногами, мы становимся на Зерцало. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Печати Компетенций на Зерцало, сквозь всё тело проходящие с явлением 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца печатями от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

Можем посмотреть вниз, на ноги, кто видит и посмотреть Печати Изначально Вышестоящего Отца судьбы каждого из нас, не факт, что мы расшифруем, хотя бы увидим. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 Сферы Монады, образующие в Зерцале 4.194.304 Слоя Зерцала с явлением 32-х Печатей на вершине Зерцала и сквозь все слои на 4.194.304 Слоя Зерцала, действующих в синтезе всех сфер Монады каждого из нас. 

В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Искру Огня. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Искру Огня Жизни, у кого она есть, на Ядро Огня Жизни каждого из нас. Становимся босыми ногами на Ядро Огня Жизни каждого из нас, которое впечатывается по экватор Ядра в центре Зерцала и полусферой верхней Ядра находится над Зерцалом и на эту полусферу. Не обязательно становимся всеми ногами, просто становимся ногами, там у нас ямочки в стопах и мы смыкаем действие Огня в стопах каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 Пламени с ядрышками в основании каждого Пламени в основе 256-рицы реализации Изначально Вышестоящего Отца иерархически и реплицированных в соответствующее количество с фиксацией ядрышек в основании каждого Пламени, реализованных в Ядро Огня Жизни каждого из нас. И, вспыхивая Пламенами, стоим в этих Пламенах и пробуем почувствовать Пламя и психодинамически подействовать, но, от Пламени, хотя бы телесно покачаться, наклониться. 

Вспыхивая Пламенами, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмеричный Образ Монады каждого из нас, явлением от Человека до Отца синтез-физически собою. И развёртываемся телесно восемью Образами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-рицу 4.194.304-рицы Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением. 

И, развёртываясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 Поля количества Пламён Монады каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Монаде всё стяжённое, возожжённое, вспыхивая этим. И, просим Изначально Вышестоящего Отца новой Монадой и её стяжанием, преобразить жизнь каждого из нас в лучшую качественную, компетентную и более высокую, достойную реализацию и более того, как считает Изначально Вышестоящий Отец.

И, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать и преобразить все Монады нижестоящего уровня до данной Монады восьмого архетипического уровня каждого из нас, если таковые имеются в нашей базе явления. И, вспыхиваем Монадой в цельности действия каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас и синтезом нас синтез-физически собою.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Компактифицируем Монаду или просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Монаду в тело, внутри нас, развёртываясь физически, интегрируя и синтезируя предыдущую Монаду внутри нас во вновь стяжённую Монаду каждого из нас Синтезом всего во всём. И, вспыхивая Монадой, развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

1 день часть 2

время: 01:45:12 – 01:58:58
Практика № 4 
Стяжание шестого Метагалактического Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики восьмого архетипа Материи. Переходим в зал на 4.194.260-ю ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Стандартом шестого Синтеза каждого из нас ввести каждого из нас в Метагалактическое Полномочие Совершенств собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходя из зала ИВДИВО Октавной Метагалактики в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Мы чуть подустали в Октавной Метагалактике, нас Отец восстанавливает. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестого Метагалактического Полномочия Совершенств и, вспыхивая Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся шестым Метагалактическим Полномочием Совершенств.

И, проникаясь им, вспыхиваем соответствующей фиксацией Огня на голове, как в зале пред Отцом, так и физически на данном теле.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Иерархизации от Правил до Синтеза, включительно, в разнообразии их явлений каждому из нас, прося развернуть их в шестом Метагалактическом Полномочии Совершенств.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжёнными Иерархизациями и первым Метагалактическим Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И выходим из практики, возвращаясь в физическую реализацию, в данный зал и развёртывая шестое Метагалактическое Полномочие Совершенств физически собою в ИВДИВО каждого из нас. 

Входим в Первое Метагалактическое Полномочие Совершенств физически, развёртывая и реализуя в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. 

 Аминь.

1 день часть 2

время: 01:56:31-01:58:58
Практика № 5 
Стяжание ночной подготовки в Октавной Метагалактике

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал на 4 094 304 ивдиво-цельность, становимся телесно, Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза принять нас на ночную подготовку в Октавную Метагалактику, зафиксировав Ипостась шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данном зале, и далее направив по ночной подготовке и отдыху соответственно.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И в этом огне проникаемся Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания и реализации каждого из нас. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 

Аминь.

1 день часть 2

время: 02:27:26 – 02:32:50
Практика № 6 
Стяжание 16-рицы явления Стать-реальности Изначально Вышестоящего Отца
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Октавной Метагалактики на 4.194.260-ю ивдиво-цельность, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики и становимся телесно Ипостасью шестого Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в Ипостасном теле, которое осталось в ночной подготовке пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Стать-реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу явления Стать-реальности каждому из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать, Изысканность, Виртуозность, Эталонность, Элегантность, Основность, Очарование, Катарсис, Изящество, Инсайт, Сканирование, Благость, Вкус, Эмпатию, Утончённость, Естественность каждому из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И, просим развернуть данную 16-рицу фиксацией и реализацией стать-реальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать-реальность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в индивидуальном своеобразии явления Стать-реальности синтезфизически собою. И, проникаясь Стать-реальностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

 И, вспыхивая Стать-реальностью собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, реализуясь Стать-реальностью Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь ИВДИВО Октавной Метагалактики, становимся перед Кут Хуми Фаинь, просим продолжить ночную подготовку и фиксируем Ипостасные Тела в зале. Всеми остальными Частями возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. 

Аминь.

2 день часть 3

время: 00:54:07 – 01:07:59
Практика № 7 
Стяжание концентрации Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Проникновение и развертка Иерархического Явления в разнообразии возможностей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Проникаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходя на 4.194.260-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть у каждого из нас и синтеза нас реализацию Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явлением командности Иерархии и явлением Иерархии Кут Хуми собою в разных командах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза действия и реализации каждого из нас по поручению Аватара Синтеза Кут Хуми. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне мы распределяемся по командам Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, переходя в одну из команд по указанию Кут Хуми. И становимся по командам каждого из нас, распределяясь по Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. И мы синтезируемся с командой, возжигаясь командным Огнём. Вы можете видеть и слышать членов вашей команды. 

И далее, к нам вышли или Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза, или Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза соответствующего выражения. И мы синтезируемся с Хум Аватара или Аватарессы Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, куда мы встали, проникаемся его Синтезом каждым из нас. И, вспыхивая, мы уравновешиваемся собою Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза и Огнём Изначально Вышестоящей команды каждым из нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, пред кем мы стоим. Стяжаем соответствующее выражение Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305-ю.

И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостась 6-го Синтеза в форме. Стяжаем концентрацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Проникаемся Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем иерархичностью, как таковой, каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, вспыхивая явлением Иерархии собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Иерархическое явление в разнообразии возможностей каждым из нас и синтезом нас физически собою.

 И, возжигаясь решением Изначально Вышестоящего Отца по каждому из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватаров Синтеза реализации каждого из нас командно. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически в данном теле каждого из нас, каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

время: 02:44:55 – 02:59:45
Практика № 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Преображение на явление 4-ричного выражения и выявление ИВДИВО каждого из нас. Стяжание ИВДИВО-развития в синтезировании 16-цы практик реализаций каждого. Стяжание ИВДИВО-роста каждому из нас в синтезе и времени частей, систем, аппаратов, частностей и всей 20-рицы любой выразимости. 

Стяжание ИВДИВО-реализации в синтезе 32-рицы видов Компетенций. 

Стяжание нового явления ИВДИВО-разработки каждого
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал на 4.194.240 ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и включить на каждого из нас и каждому из нас реализацию ИВДИВО автоматическим развёртыванием, действием и применением 

ИВДИВО-развития 16-ю практиками, 

ИВДИВО-реализации всеми видами компетенций, 

ИВДИВО-роста Синтеза взаимоорганизации частей, систем, аппаратов и частностей всей 20-рицей в целом в выражении каждого из нас и 

ИВДИВО-разработки 16-риц от Компетенций до Качеств со стяжанием ИВДИВО-разработки, как новой 4-й выразимости ИВДИВО естественной явленностью каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-ричного выражения и выявления ИВДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь 4-мя Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305 ивдиво-цельность. Развёртываемся физически телесно Ипостасью 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-развития в синтезировании 16-рицы практик, реализаций каждого из нас, каждому из нас, прося зафиксировать ИВДИВО на каждом из нас и развернуть ИВДИВО-развития 16-рично практикования в целом каждым из нас. И, вспыхивая фиксацией ИВДИВО, входим в практикование ИВДИВО-развития каждым из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-рост каждому из нас в синтезе и времени частей, систем, аппаратов, частностей каждого из нас и всей 20-рицы любой выразимости каждого из нас, прося зафиксировать на каждом из нас ИВДИВО в целом и развернуть естественное явление и реализацию ИВДИВО-роста каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-рост. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ИВДИВО-ростом собою.

Вот, сейчас можете поощущать фиксацию ИВДИВО на ваше физическое тело явлением ИВДИВО-роста — это как программа ИВДИВО, которая включается в ИВДИВО, где ИВДИВО фиксируется на вас и начинает реализовываться вами, в том числе ИВДИВО-ростом.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-реализацию каждого из нас в синтезе 32-рицы видов Компетенций всем количеством и насыщенным качеством Компетенций каждого из нас в реализации собою, прося зафиксировать ИВДИВО на каждом из нас и развернуть ИВДИВО-реализацию каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь ИВДИВО-реализацией собою.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим включить новое явление ИВДИВО-разработку каждого из нас, включая разработку всех ранее стяжённых компетенций, частей, систем, частей, аппаратов, частностей и 20-рицы каждого из нас, и всех практик ИВДИВО-развития каждого из нас явлением 16-рицы от Компетенций до Качеств каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-разработку - компетенциями, устремлениями, способностями, инвариантами, организованностью, масштабом, комплексами, вариациями, навыками, умениями, возможностями, выражениями, особенностями, спецификами, свойствами и качествами, и в синтезе их однородного выражения всего во всём ИВДИВО-разработкой каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать ИВДИВО в целом на каждого из нас. И явить ИВДИВО-разработку каждого из нас в прямой включённости ИВДИВО в необходимые моменты и реализации каждого из нас. И проникаемся ИВДИВО.

 И, проникаясь ИВДИВО-разработкой каждым из нас, мы возжигаемся ИВДИВО-развитием, ИВДИВО-ростом, ИВДИВО-реализацией, ИВДИВО-разработкой каждого из нас. И, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
 2 день часть 3

время: 03:18:04 – 03:28:27
Практика № 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание шестой части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца как архетипической, синтез-, стать-, совершенной, эталонной и базовой части в явлении множественной Сути Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.260-ую ивдиво-цельность. развёртываемся на 4.194.260-ой ивдиво-цельности телесно Ипостасью шестого Синтеза в форме каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление части Сутенность в явлении множественной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь, с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ефремом Ариной, переходим в зал Сутенности на 4.194.202-ую ивдиво-цельность. 

Развёртываемся телесно Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ефремом Ариной. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Сути и Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ефрема Арину максимально развернуть явление Сути, множественной Сути, в разработке Сути и реализации Сути каждым из нас, в синтезе всех возможных четырёх видов: ИВДИВО-роста, ИВДИВО-реализации, ИВДИВО-развития, ИВДИВО-разработки, а также любых иных специфик каждому из нас в возможности овладения Сутью и оперирования ею.

И, возжигаясь Синтезом Сути,Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, насыщаясь всеми спецификами Сути и оперирования Сутью Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ефремом Ариной каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ефремом Ариной, стяжаем Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, шестую архетипическую, синтез, стать, совершенную, эталонную и базовую часть каждого из нас в синтезе всё во всём явления Сутенности как части каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ефремом Ариной, стяжаем Синтез Сути и Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся ими, входя в Сутенность каждого из нас. И, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 4.194.305-ой ивдиво-цельности телесно Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестую Архетипическую в Синтезе всё во всём Часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с реализацией Сутенности 134-ым Архетипическим выражением, и явлением трёхчастного горизонта явления частей в новом выражении каждым из нас. 

И, вспыхивая Сутенностью, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Сутенностью творимой Изначально Вышестоящим Отцом в нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Сути Изначально Вышестоящего Отца на явление в Сутенность каждого из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 аппарата явления и разработки оперирования Сути Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в Сутенность каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 системы Сути оперирования аппаратом и частностью Суть, прося записать системы в Сутенность каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 явления Сутенности Правами Синтеза, Началами Синтеза, Синтезностями Синтеза, Полномочиями Совершенств Синтеза, Иерархизациями Синтеза, Ивдивостями Синтеза, Компетентностями Синтеза и Виртуозностями Синтеза Сутенности в разнообразии 8-ричности каждым из нас, прося развернуть данное выражение Сутенности в Сутенности каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четырёх стяжённых пакетов реализации Сутенности каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ефрема Арину. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

время: 00:21:06 – 00:39:18
Практика № 10
Стяжание Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца возжиганием световещества Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца.

Явление Срединного Пути нелинейным Светом и реализация им
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал Октавной Метагалактики на 4 194 260 (4 194 240) ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Становимся телесно, Ипостасью шестого Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Прабуддического тела с возможностью пробуждения опытом предыдущих воплощений и активации пробуждения с возможностью соответствующего возжигания каждым из нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульяном Люцией. Переходим в зал Пробудди на 4194138 (4194118) ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульяном Люцией телесно, Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ульяна Люции, стяжаем Синтез Пробудди Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Ульяном Люцией, стяжаем Пробуддическое тело, Буддическое тело каждому из нас. И вспыхивая Буддическим телом собою, возжигаясь Синтезом Будди Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца в пробуждении предыдущих воплощений, опытов и навыков реализаций каждого из нас, в том числе, Просветления, Пробуждения или Буддической реализации собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, развёртываемся им. 
И в этом Огне мы погружаемся в Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Огня Буддики под стопами каждого из нас, прося возжечь световещество Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и дать возможности каждого из нас Пробуждения физически собою. 

И проникаемся Буддическим Огнём под стопами каждого из нас, вспыхивая Огнём, где Огонь возжигается сквозь тело, становится вокруг тела и, пробуждая, возжигает нас. 

И вспыхивая буддичностью каждым из нас, мы входим и становимся Пробуддическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И являем Срединный Путь нелинейным Светом, вспыхивая Срединным Путём нелинейным Светом, и реализуемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца растопить Колесо Сансары руками ИВДИВО и освободить Дух от его явления Стандартом новой эпохи каждому из нас. И возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, с сансарой действующим буддически, в каждом из нас. И вспыхиваем этим. 

И возжигаясь, преображаясь этим опытом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 
2 день часть 4

время: 00:58:27 – 01:12:45
Практика № 11 
Стяжание ИВДИВО-тела сути Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-тела Сути Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем Лоной, переходим в зал на 4.194.174-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале Сути Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем Лоной. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсея Лоны, стяжаем Синтез огня сути Изначально Вышестоящего Отца и Синтез праогня прасути Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас на реализацию ИВДИВО-тела сути и реализацию множественной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением ИВДИВО-тела сути собою. 
И возжигаясь Синтезом огня сути, Синтезом праогня прасути Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся ИВДИВО-тело сути каждым из нас. И в зале Сути Изначально Вышестоящего Отца насыщаемся Сутью. И вспыхивая, преображаемся Синтезом огня сути, Синтезом праогня прасути. И возжигаемся Огнём Сути ИВДИВО-тела сути каждым из нас, разгораясь явлением Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсей Лона, и горим Огнём сути физически пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем Лоной каждым из нас.
Попробуйте увидеть ваши тела, разгоревшиеся Огнём сути. У вас сработала Буддическая материя, которая поджигала Буддическое тело, которое сейчас находится внутри вас. На Огонь сути этот Огонь разгорелся, и сейчас вы в буквальном смысле стоите в ИВДИВО-теле сути и горите пред Аватарами Синтеза. Не бойтесь гореть, ваше тело не сгорит, но пережжёт многие пикантные накопления. И пережигаемся Огнём собою. Постоим пару минут в Огне, который горит даже в физическом теле. Проживайте его.
И вспыхивая, усваивая Огонь, являем суть жизни лоном реализации каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью шестого Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить шестую Часть — ИВДИВО-тело сути — явлением шестого архетипического выражения в синтезе Синтез-, Стать, Совершенных, Эталонных и Базовых Частей, всё-во-всём собою. 
И проникаемся творением ИВДИВО-тела сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем им. И проникаясь творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ИВДИВО-телом сути Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 видов Сути Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в ИВДИВО-тело сути каждым из нас, каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая виды Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас итогом явления ИВДИВО-сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Евсея Лону. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь!
2 день часть 4

время: 01:44:16 – 01:52:07
Практика № 12
Стяжание Первого Синтез-полномочия Совершенств

Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развертываемся телесно, Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зале ИВДИВО Октавной Метагалактики 4 194 240 ивдиво-цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и наделение каждого из нас первым синтез-полномочием совершенств Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ивдиво-цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас синтез-полномочием совершенств, стандартом шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь синтез-полномочием совершенств каждым из нас. И вспыхивая синтез-полномочием совершенств, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 304 Иерархизации, от Правил до Синтеза, в 32-ричной реализации Первым синтез-полномочием совершенств каждого из нас. 

И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 194 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, вспыхивая Первым синтез-полномочием совершенств и утверждаем развёртывание Иерархизации, от Правил до Синтеза, в физическое тело каждого из нас. 

И попробуйте ощутить над темечком Огонь или просто Огонёк в центре головы. Если вы его сейчас ощущаете или видите — это Первое синтез-полномочие совершенств. Огонёк по центру головы над темечком, висячий чётко у вас. Но горячий, горячий, горящий — всё, как положено. При этом вы можете сейчас в теле ощутить Иерархизации, которые вас заполняют. Там состояние стоп может измениться, в центре груди может появиться насыщенность от, грубо говоря, развёртывания Иерархизации из синтез-полномочий совершенств в тело. Через это развертывание синтез-полномочий совершенств начинает применяться и задействуется в вашей жизни. Где-то так. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДВИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

время: 01:57:50 - 02:11:09
Практика № 13 
Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Пока синтезируемся, кто-то там на что-то среагировал. Увидьте, пожалуйста, что даже словами о Буддах я напоминаю, что в ИВДИВО этот опыт есть. И ещё раз говорю, что за этот месяц можно ещё раз попытаться пробудиться, не обязательно на Синтезе. Даже хорошо, если это не на Синтезе. Я намекал на это. Ничего личного.
И переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, становимся телесно Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

Становимся телесно Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. И возжигаясь этим.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

4194304 256-ллионов Огней, 

4194304 256-ллионов Ядер Синтеза, 

4194304 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, 

4194304 305-й ивдиво-цельности и шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И возжигаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4194305-й ивдиво-цельности и шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики.

Стяжая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развертываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

· 64 Инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

· 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

· 16384-рицу Генов Посвящённого и 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

· 65536-рицу Компетенций Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым, преображаясь Синтезом, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего-во-всём собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 4194304-рично синтезфизически собою.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая данным Синтезом.

Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Видите, Отец с нами пошёл в библиотеку. 

Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Книга пред нами зависает в формуляре. 

Наверное, Отец правильно с нами пошёл. Значит, Книга лежит в такой нише, как будто коробочка, и слева выдвигается Книга и обратно кладётся в коробочку. Первый раз такую Книгу вижу. Вам какая-то странная интересная Книга дана. 

Выдвигаем Книгу влево, коробочка висит на воздухе, она не сдвигаема. И читаем на обложке Книги — «Шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стать-Реальность». У меня «Стать-реальность» теснением выделена. Задвигаем Книгу обратно в её футляр. 

Берём Книгу в руки. Переходим в кабинет частного служебного здания каждого из нас или частного здания каждого из нас. У каждого за прохождение Синтеза есть здание в Экополисе Кут Хуми, разной этажности, в зависимости от вашей компетенции

Идём на последний этаж: там всегда кабинет, в мансарду. Кабинет всегда в мансарде: или 9 этаж, или 17 обычно. Бывает ещё 5 этаж, но это для новеньких, но у нас, скорее всего, только 9 и 17, потому что это шестой Синтез. Считать пока ничего не надо, становимся в мансарде. 

Здание может выделить Кут Хуми без всякого стяжания.

Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу пятого Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО Октавной Метагалактики.

Развёртываемся в библиотеке ИВДИВО Октавной Метагалактики пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу пятого Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку пятым Синтезом каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку и переподготовку шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на голове, вспыхиваем начавшейся подготовкой шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом выходим из библиотеки, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вертящимися вокруг каждого Ядра Синтеза.

И вспыхиваем им каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, открывшиеся нам, и новые возможности, подаренные нам, собою.

И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, в данном теле каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в синтез-ядро, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас, в межпозвоночных дисках оснований позвоночника, по фиксации шестого Синтеза. И синтезируя их в синтез-ядро, примерно, если взять с копчиком, после третьего позвонка, без копчика, после второго, между вторым и третьим или между третьим и четвертым с копчиком.

И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их цельно между собою. 

И возжигаясь им, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Нино Стойкова, Ольга Васильева, Сычук Нина, Ермолаева Тамара, Симакова Елена, Галина Кокуева, Ольга Чепига, Дарига Батырханова, Марина Газиева, Ольга Писаренко, Цариковская Полина, Марина Игнатова
Проверка практик: Ливия Голованова, Шайдулина Ирина,
Волкова Любовь, Фанзия Шарипова
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