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8. Ивдиво-цельность Изначально Вышестоящего Отца 

         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Трофим Синтез Права/Права Любви Изначально Вышестоящего Отца

        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Василиса Синтез Праправа/Праправа Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца

Синтез ИВДИВО Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Синтез ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Дорофей Синтез Аматики/Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца

        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Доротея Синтез Прааматики/Прааматического пратела Изначально Вышестоящего Отца

Синтез ИВДИВО Аматической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 

Синтез аматической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
         Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стаслав Синтез огня права/ИВДИВО-тела права Изначально Вышестоящего Отца

        Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Инна Синтез огня праправа/ИВДИВО-пратела праправа Изначально Вышестоящего Отца

Синтез ИВДИВО Права Изначально Вышестоящего Отца 

Синтез частности право Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВДИВО Октавно-метагалактический синтез

Аматический синтез

Частное право
ИВДИВО: 4194304 ивдиво-цельности Октавной Метагалактики новой эпохи.

Изначально Вышестоящий Отец ИВДИВО Октавной Метагалактики Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.

ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Метагалактические Ивдивости. 

1 метагалактическая ивдивость (1 день) и первая синтез-ивдивость (2 день) 4-х видов Посвящённого.

МИД: Синтез Архетипического Права Любви Изначально Вышестоящего Отца. 

Масштабы и Организации Изначально Вышестоящего Отца.

МС: Метагалактическая эпоха Октавной Метагалактики.

Цивилизационный синтез каждого.

64 практики новой эпохи каждого. Практика Магнита. 

64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Целостность. 

64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Аматичного. 

64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Аннигиляции. 

16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Отца 4-х видов Посвящённого.

4/16 миров новой эпохи каждого. Тонкий синтезный Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие компетентного синтеза/прасинтеза 4-х видов Посвящённого.

Иерархия: 256 совершенных частей 4-х видов Посвящённого.

Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 8-го архетипа материи в целом.
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1 день часть 1 

(время: 01:56:08 – 02:23:00)
Практика № 1 
Стяжание всеобъемлющих Прав Любви в реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Права Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому. Стяжание единственного Права Любви
Мы возжигаемся, я напоминаю новеньким, что вы пришли аж на 8 курс, поэтому просто входите, как можете. Но Кут Хуми поведёт вас как правильно, у вас всё получится, если вы поверите.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом как Огнём Кут Хуми, буквально насыщая наше тело Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

И просим наше внутреннее Ипостасное или Тонкое тело перевести в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1 миллион 048 тысяч 512-ю синтез-реальность, развёртываясь в ИВДИВО в Доме Отца, Истинной Метагалактики телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Должностной Компетенции или Посвящённого, или ученика у кого какая есть. Новенькие, закон «и по вере и дано будет вам» – это закон. Если вы сейчас поверите этой практике, вы будете стоять, видеть и действовать. Просто поверьте, что это происходит. Для более опытных – мы и так видим, что это происходит, всё-таки это 8-й Синтез, обучать некогда.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение и освобождение от Прав Любви предыдущих эпох, предыдущих столетий, предыдущих накоплений и любых устаревших, неадекватных и некорректных форм, явлений и реализаций Правами, Правами Любви, Любовью каждого из нас с завершением любых форматов не нужных, не необходимых, некорректных, неадекватных и так далее, и так далее, и так далее каждого из нас. 

И просим ввести нас в освобождение от Прав Любви предыдущих реализаций каждого из нас. И ввести каждого из нас в новые Права Любви, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми определить перспективы реализации и возможности Прав Любви и так далее, и так далее, и так далее каждого из нас, то есть очень многие вещи я сказать не могу, слишком большое разнообразие.

Вот мы сейчас стоим пред Кут Хуми Фаинь это, в том числе семейная пара и одновременно Аватары Синтеза, руководители Дома Отца или Главы ИВДИВО, как официально их называют. Мы реально там телесно стоим. Кто проводил погружение, кто проходил погружение, вспомните, как вы это делали и переключитесь эффектом погружения на нахождение пред Кут Хуми Фаинь, и вы убедитесь, что вы стоите так же, как в погружении. То есть Миракль – это продолжение погружения. Это для тех, кто проходил погружение. Не бойтесь, вы сейчас просто утверждаете: «Переключаюсь на эффект общения с Кут Хуми как в Погружении». Вспоминайте, как вы погружались, и сейчас вы стоите и видите Кут Хуми Фаинь, как в Погружении. И у вас включится видение, слышание как вы это делали на индивидуальной практике, в коллективной практике. Вот у некоторых легче стало, прямо вот хорошо, от вас включённость появилась. 

И слушаем Кут Хуми Фаинь, что он порекомендует. В этот момент мы просим освободить нас от старых Прав Любви и утверждаем, что отдаём и опустошаемся старыми, некорректными, неадекватными Правами Любви на благо восходящих эволюций. То есть это отдаётся другим нижестоящим царствам по отношению к нам, потому что то, что для нас Любовь устарела, для других может быть вполне себе полезна и перспективна.

Поэтому мы отдаём старые Права Любви, старые виды Посвящёнства, которые согласны отдать всё по свободе Воли. Никаких насилий нет, вы сами решаете, отдавать или нет на благо восходящих эволюций, таким образом служа восходящим эволюциям и опустошаясь каждым из нас. Я минутку молчу, Кут Хуми вам говорит лично. Слушайте, лично с каждым говорит.

Завершаем общение. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1 миллион 048 тысяч 577-ю синтез-реальность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от Прав Любви некорректных, неадекватных, устаревших, недееспособных и так далее, и так далее, и так далее, любых ненужных накоплений Прав Любви каждого из нас и неэффективных для нашего дальнейшего пути и развития.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в освобождении и опустошении Правами Любви каждого из нас. Опустошаемся ими, освобождаемся от них, завершаем их собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, опустошаясь каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Права Любви каждому из нас и каждого из нас нового формата реализации, новой ступени Прав Любви каждого из нас во всех необходимых вариациях каждого из нас. 

Стяжая Права Любви Человека в реализации всех вариантов, возможных для каждого из нас и перспективных каждому из нас. 

Стяжаем Права Любви Посвящённого новой эпохи в возможных реализациях для каждого из нас и перспективах Посвящённого каждого из нас.

И стяжаем Права Любви в Огне Изначально Вышестоящего Отца 

Права Любви в Духе и Духом Изначально Вышестоящего Отца. 

Права Любви в Свете и Светом Изначально Вышестоящего Отца, 

Права Любви в Энергии и Энергией Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем всеобъемлющие Права Любви в реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Права Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь ими собою.

И просим Права Любви индивидуально, кто что устремлён, желает или хочет. Вы сейчас лично один на один можете общаться с Отцом, вы уже общались некоторые, я видел, но вот время сейчас ещё выделяется. Если вы удовлетворены, вы стоите, молчите, проникаетесь Правами Любви. Если вы готовы ещё что-то заявить, сказать в зале, говорите Отцу. На физике молчим. 

Я напоминаю, что Посвящённые не видят, не слышат, но верят и идут. Поэтому даже если вы не видите, не слышите, вы верите, что стоите и спокойно мысленно говорите Отцу, что вы считаете нужным. Отец точно и ваши мысли видит, и вас видит, и с вами общается по-разному. Пробуйте.

Завершаем. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем главное, максимально перспективное, максимально высокое и реализуемое Право Любви каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца единственное, подчёркиваю. 

И Отец наделяет каждого из нас единственным Правом Любви, попробуйте услышать, на что и к чему это Право Любви вас будет вести.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал телесно физически собою, входя Ипостасным телом или Тонким телом, которое ходило в вышестоящих выражениях, в Физическое тело, развёртываясь насыщенными и разнообразными Правами Любви, активированными в нас и направленные, вмещённые в нас.

И, проникаясь всеобъемлющим Правом Любви каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою. И вот ощущаем среду Права Любви и само Право Любви как таковое в каждом из нас. Это именно определённое состояние и Право Любви – это не только содержание и теория, это субстанция, это определённая субстанция и смесь Огня, Духа, Света и Энергии, зафиксированная Отцом в каждом из нас. Поищите субстанциональность тела в явлениях и ощущениях Права Любви собою.

И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1 

время: 03:29:39 – 03:52:12
Практика №2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Я-Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вот проникаемся Огнём Синтеза внутри, в физическом теле. И в этот момент Кут Хуми Фаинь насыщают ваши тела Синтезом. Попробуйте почувствовать, что вот вы сейчас сидели меня слушали, а вот сейчас ваше тело заполняется Синтезом. Может быть, в теле состояние Синтеза поймаете, вот у меня сейчас чувствуется в груди и в руках насыщенность. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики Ипостасным телом на 1 миллион 048 тысяч 512-ю истинную синтез-реальность, развёртываясь 1 миллион 048 тысяч 512 синтез-реально телесно, стяжая форму Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Инструментов. 

И, одеваясь в форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, становясь Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, проникаясь этим 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать возможность развернуть я Я – Есмь Огня каждому из нас ракурсом Истинной Метагалактики и синтезировать 1 миллион 048 тысяч 576 ядер Синтеза Цельных Частей 20-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой каждому из нас. И развернуть новое явление Я – Есмь Огня аматической реализации и в целом для Планеты Земля каждому из нас, в синтезе нас, каждому человеку-Землянину и Планете Земля в целом. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь всем Синтезом каждого из нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1 миллион 048 тысяч 577-ю синтез-реальность, становимся телесно Ипостасью 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, просим выявить из Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас, или зафиксировать данные части на вновь прибывших Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть Синтез из ядер Синтеза цельных частей Истинной Метагалактики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Я – Есмь Огня Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 ядер Синтеза Цельных Частей Истинной Метагалактики каждым из нас. 

Пред каждым из нас зависает 1 миллион 048 тысяч 576 шаров разного цветового оттенка. У меня они, допустим шероховатые, зеленовато-синие, то есть, есть зелёный цвет и есть синий цвет и это как-то меж собою связывается.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая устойчивость явления ядер Синтеза Цельных Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать ядра Синтеза Цельных Частей Посвящённого между собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я – Есмь Огня каждого из нас в синтезе всех ядер Синтеза частей каждого из нас. 

И пред вами чуть ниже глаз зависает ядро или шар Я – Есмь Огня, с пылающим Огнём в нём. Это огоньки или протуберанцы, бегающие по кругу в разных вариантах. 

И мы впитываем Я – Есмь Огня через вершину носа в межбровную точку, в другие места Отец запретил направлять. И Я – Есмь Огня переходит через межбровную точку в центр головного мозга, в оджас – маленькую камеру пустоты в центре головного мозга каждого из нас, и фиксирует в этом центре Я – Есмь Огня каждого из нас. 

И вспыхиваем Я – Есмь Огня каждого из нас, синтезируясь Я – Есмь Огня каждого с Я – Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, возжигаясь головным мозгом в целом. 

И мы проникаемся Я – Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца. И в этот момент Я – Есмь Огня каждого из нас развёртывается из центра головного мозга на всё тело, отдаваясь телесности в синтезе 1 миллион 048 тысяч 576-рицы Цельных Частей 20-ричностью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаемся Я – Есмь Огня всетелесно 1 миллион 048 тысяч 576-рично каждым из нас. И вот в физическом теле почувствуйте действие наличия Я – Есмь Огня. Допустим, стопы возожглись у меня.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Я – Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно. 

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я – Есмь Огня каждого из нас. И сразу в центре головы Отец сотворяет Я – Есмь Огня каждого из нас. И вспыхиваем ею, и вспыхиваем им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, из Я – Есмь Огня, Огонь идёт по позвоночнику, загорается спина сзади физического тела, прямо ощущение голым Огня по коже спины, по позвоночнику идёт Огонь в Кундалини из головного мозга в обратную сторону и начинаются потоки Огня. 

И, синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в Я – Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся Ипостасным телом с Я – Есмь Огонь синтезфизически собою в данное тело каждого из нас. 

Развёртываемся физически в данном зале, проникаемся физически. 

И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2 

(время: 01:16:58 – 01:33:26)
Практика № 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание самопознания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 1048512-ю синтез-реальность, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, становясь телесно пред ними. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Самопознание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. 

Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершить все виды некорректных, неадекватных, некомпетентных Самопознаний и действий Посвящённого, не ведущих к общей или личной пользе каждого из нас, к развитию, разработке, новым возможностям в глубинном выражении каждого из нас и синтеза нас, и так далее, и так далее, и так далее. И, стяжая четыре вида Самопознания аматизации четверицей – Огня, Духа, Света, Энергии, четверицей – Части, Системы, Аппараты, Частности и субъядерно-огнеобразной реализации каждого из нас с аматической перестройкой ядер дополнительным Синтезом, Огнём, Духом, Светом, Энергией, Волей, Мудростью, Любовью каждого из нас. 

А также просим научить иным методам, возможностям и реализациям Самопознания с возможностью применения во взаимокоординации на одной волне, в единстве, взаимосвязи, взаимоподдержке и любых иных взаимоорганизациях и взаимовозможностях каждого из нас с другими и, особенно, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами и Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входя в четыре вида Самопознания новой эпохи каждым из нас, и его реализацию взрастанием Посвящённого в новых возможностях каждым из нас явлением растущей Части Прав Любви физически собою.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1048577-ю синтез-реальность, развёртываемся телесно, Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить каждого из нас от старых форм, видов, методов, неадекватных или относительно адекватных явлений и реализаций самопознания, самоподготовки и любых иных видов деятельности Посвящённого каждым из нас.

И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, и преображаемся им. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самопознание иерархической конфедеративностью Частей в целом каждого из нас, Самопознание взаимокоординацией и аматизацией субъядерного состояния огнеобразов от Ядер до Спинов в любом выражении от Части, Цельной Части, Архетипической Части любых иных реализаций Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самопознание Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью и Формой шестерично каждого из нас, всего во всём каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самопознание Части с Системами, Аппаратами, Частностями и взаимокоординацией Частей, их Систем, их Аппаратов и Частностей между собой, всего во всём каждым из нас в целом и системной взаимокоординацией Частей собою.

И, вспыхивая, насыщаясь четырьмя видами Самопознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Самопознания и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжая Самопознание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики как таковой каждым из нас, каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая состоянием Самопознания Посвящённого в синтезе всех субстанциональностей, стяжённых каждым из нас, переходя на новый вид деятельности Посвящённого каждым из нас в реализации Прав Любви Посвящённого каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

.

1 день часть 2 

(время: 01:36:28 – 01:43:59)
Практика №4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Наделение первой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Проникаемся Синтезом Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, переходя в зал 17 179 869 120-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося адаптировать каждого из нас и синтез нас к 14-му Архетипу материи Си-ИВДИВО Метагалактики приглашением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и просим Стандартом восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть первую Метагалактическую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

И, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 179 869 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и просим наделить нас первой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Стандартом восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся, первой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 179 869 184 Компетентных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении первой Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 17 179 869 185 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас, первым явлением пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и Планеты Земля собою, в преображении первой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.

И знакомимся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и Планеты Земля лично каждым из нас, на большую и далёкую перспективу, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики явлением Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся ими.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, телесно каждым из нас, вспыхивая первой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3 

(время: 01:25:44 – 01:44:50)
Практика № 5
Преображение каждого усвоением ночной подготовки. Стяжание восьмой Архетипической Части Права Любви ИВО. Преображение Октавной Метагалактикой введением в 8-рицу архетипов материи в явлении октавно-метагалактических реализаций каждого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всем Синтезом каждого из нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, и насыщаясь Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1.048.512-ю истинную реальность. Развёртываемся в зале телесно Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум. 

И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на усвоение всей ночной подготовки в реализации Самопознания и Прав Любви, прося расширить наши возможности каждого из нас Самопознания частями и развернуть Самопознание Частей каждому из нас, и углубить Права Любви, иерархизировать их, расширить их, дать возможность и освоить, и усвоить, и получить новые Права Любви, сложив соответствующую перспективу развития Правами Любви каждому из нас и синтезу нас физически собою. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем всю ночную подготовку и входим в новое явление самопознания и новую глубину Прав Любви физически собою. И возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 1.048.577-й истинной реальности, становясь телесно Ипостасью Восьмого Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Правами Любви Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И стяжаем восьмую Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики – Права Любви синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить список Прав Любви и возможностей Прав Любви каждому из нас на… вот сейчас лично попросите Права Любви, которые вам нужны: Право Любви на то-то, на кого-то, на как-то, просѝте. Завершаем. 

И прося расширить, углубить, развернуть, дать возможность применить, и так далее, и так далее, и так далее, Права Любви каждого из нас, мы стяжаем Часть Прав Любви с соответствующими системами Права Любви, аппаратами систем Права Любви и частностями аппаратов систем Части Права Любви. 

И вспыхивая Частью в синтезе всего стяжённого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая восьмую Часть Права Любви Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики направить каждого из нас и синтез нас в восьмой Архетип материи – Октавную Метагалактику – и перестроить каждого из нас Октавной Метагалактикой синтезфизически собою, введя в восьмерицу Архетипов материи восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на восьмой Архетип материи – Октавную Метагалактику, синтезфизически собою и вспыхивая Октавной Метагалактикой пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240-ю ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики телесно, Ипостасью Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Октавную Метагалактику в фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и развернуть октавно-метагалактические реализации каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем концентрацию ИВДИВО Октавной Метагалактикой физически собою. 

Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики на 4194305-ю ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью Восьмого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию условий и возможностей Октавной Метагалактики в явлении и реализации каждого из нас. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь дееспособностью Октавной Метагалактики синтезфизически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики и Истинной Метагалактики. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Развёртываемся Правом Любви восьмой Частью или 136-й Частью в целом архетипического выражения каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

2 день часть 3 

(время: 02:36:26 – 02:51:06)
Практика № 6 
Стяжание Миров Октавной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Октавной Метагалактики синтезфизически собою и реализацию октавных взаимодействий в синтезе восьми архетипов материи каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть План Синтеза и Стандарт Октавной Метагалактики, восьмого архетипа материи, синтезфизически каждым из нас в явлении реализации восьмого архетипа материи и ростом восьмым архетипом материи каждого из нас и синтеза нас собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Физический Мир Октавной Метагалактики явлением 1.048.576-и ивдиво-цельностей. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Физического Мира Октавной Метагалактики собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого Мира Октавной Метагалактики явлением 2.097.152-х ивдиво-цельностей в синтезировании и компактификации каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Метагалактического Октавного Мира каждым из нас и синтезом нас явлением 3.146.728-и ивдиво-цельностей и в синтезе их реализацию Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезный Мир Октавной Метагалактики явлением 4.194.304-х ивдиво-цельностей, прося синтезировать и компактифицировать его в явление каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в явлении и реализации четырёх Миров мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики и стяжаем:

· огне-вещество Синтезного Мира Октавной Метагалактики в усвоении каждым из нас,

· духо-вещество явления Метагалактического Мира Октавной Метагалактики в усвоении каждого из нас,

· стяжаем свето-вещество Тонкого Мира Октавной Метагалактики в усвоении каждым из нас,

· и энерго-вещество в усвоении Физического Мира Октавной Метагалактики в реализации каждым из нас.

И вспыхиваем четырьмя свойствами материи явлением четырёх видов вещества материи Октавной Метагалактики огне-вещества, духо-вещества, свето-вещества и энерго-вещества собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию четырёх видов веществ Октавной Метагалактики каждым из нас и рост Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ими каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя окончательно в Октавную Метагалактику собою.

И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Октавной Метагалактикой каждым из нас синтезфизически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою телесно, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.


2 день часть 3 

(время: 03:15:44 – 03:29:00)
Практика № 7 
Явление Розы Сердца и вхождение в восьмиричное Совершенное Сердце. Стяжание Огненного Тела. Стяжание Я-Есмь Огня в центр головного мозга Огненного Тела

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ИВДИВО-Цельность Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся телесно Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца и вхождение в восьмиричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас со всеми атрибутами и аспектами реализации Розы Огня Совершенного Сердца каждого из нас. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305-ую ИВДИВО-Цельность. Становимся телесно Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем Зерцало, основание Розы под стопы, босиком становящиеся на Зерцало каждому из нас с явлением 4.194.304-х слоёв Зерцала реализации, соответствующих ИВДИВО-Цельностей каждым из нас. 

Кто видит, попробуйте посмотреть под ноги. Вы стали босиком на Зерцало. Обувь исчезла. Как только под ногами начинает формироваться Творением Зерцало, обувь у нас исчезает. Называется дематериализуется. И мы босиком становимся на Зерцало. Печати нет, Зерцало сейчас чистое, гладкое, как ледяной каток, в общем. Попробуйте посмотреть. Вот мы стоим на Зерцале.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем 4.194.304 Огня лепестков Розы, прося развернуть соответствующий Огонь соответствующим слоем Зерцала в возжигании Розы каждым из нас и записями 4.194.304-х Синтезов ИВДИВО-Цельностей в Огне каждого лепестка соответствующим Синтезом ИВДИВО-Цельности Розы Огня в целом. И, вспыхиваем 4.194.304 Огнями Розы Сердца каждым из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 Ядер Синтеза на вершину Огненного лепестка Розы Огня Сердца каждого из нас. И развёртываясь, фиксируем Ядра Синтеза на вершину лепестков Огня Розы Огня физически собою. Вспыхивая концентрацией 4.194.304-х Ядер Синтеза, отсинтезировавшихся между собой и сконцентрировавшихся на теле каждого из нас, стоящим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, вспыхивая Синтезом концентрации Ядер Синтеза на каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненное Тело каждого из нас в синтезе опыта буддичности Патриархов, атмичности Будд, монадичности Христов и анупадакой Анупадичности Майтрейи предыдущей эпохи в синтезе реализации 4-рицы опыта Огненного мира предыдущих накоплений состава Дома Отца и Иерархии Планеты Земля явлением Огненного Тела Розы Октавной Метагалактики синтезфизически собою каждым из нас. 

И возжигаемся в себе Огненным Телом, становящимся внутри Ипостасного Тела пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и действующим Огненно-Сердечно синтезфизически собою, насыщенным Огнём Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в выражении каждого из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я – Есмь Огня в центр головного мозга Огненного Тела в идеальном выражении Синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей всего во всём Огнём в Огненном Теле каждого из нас и репликации огненного выражения их по всем реально действующим Частям, Системам и Аппаратам каждого из нас в распознании Огня Я – Есмь Огня собою каждым из нас. 

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Печати Компетенции в 32-ричности реализации 4-х видов Посвящённого, 4-х видов Служащего, 4-х видов Ипостаси, 4-х видов Учителя, 4-х видов Владыки, 4-х видов Аватара, 4-х видов Отца и 4-х видов Должностной компетенции ИВДИВО. 

И в синтезе их стяжаем 256 Печатей Частей архетипических Изначально Вышестоящего Отца в ускорении 256-ричного роста Печатями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 

И, вспыхивая 288-ю Печатями Изначально Вышестоящего Отца Я – Есмь в центре головного мозга Огненного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы развёртываемся огненной реализацией Печатей в росте Частей и компетенции каждого из нас. И в синтезе всего стяжённого и возожжённого возжигаемся Розой Сердца Огня каждого из нас, развёртываясь Розой Сердца Огня пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца Розы Сердца каждого из нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Розой Сердца Огня собою. 

И, возжигаясь её дееспособностью и динамичным оперированием Огнём, и в синтезе огненных выражений каждым из нас и синтезом нас собою. Вспыхивая, преображаемся Розой Сердца Огня каждым из нас. И в этом Огне компактифицируем, вмещая в центр грудной клетки Розу Огня. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и обуваясь, утверждаем восстановление обуви на ногах. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь физически Розой Сердца каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждым из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.




2 день часть 4

(время: 00:58:11 – 01:18:57)

Практика № 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Преображение и завершение кармических программ и записей Стандартами и Законами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Дхармы Духа и Дхармы Огня лучших накоплений в веках и данного воплощения. Работа с Личным Делом каждого в зале Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение кармических программ и записей, если они у кого-то остались и есть, Стандартом Изначально Вышестоящего Отца и Законом Изначально Вышестоящего Отца о завершении кармы и кармической деятельности записями в Энергии на новую эпоху. И развернуть записи Любви Духом и записи Воли Духом Лотосом Сердца каждого из нас, даже если Вы не были на седьмом Синтезе, Лотос Сердца у всех действует с предыдущих воплощений, это для новеньких, с развёртыванием дееспособности Духа и насыщением Духа каждого из нас лучшей дееспособностью в веках каждого из нас для применения и реализаций соответствующей деятельности в жизни.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Духе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем записи Мудрости в Огонь Розы Сердца Огня с развёрткой Мудрости, накопленной в веках каждым из нас. 

И стяжаем записи Синтеза в Огонь Розы Сердца Огня с лучшими возможностями выражения каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305-ю ИВДИВО-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить кармические программы каждого из нас Стандартом и Законом Изначально Вышестоящего Отца. И перевести лучшие записи реализации Любовью каждого из нас из Сердца Энергии в Лотос Сердца каждого из нас, лучшие записи Мудрости в Свете каждого из нас из Сердца Света в Розу Огня каждого из нас, записав Мудрость в Огонь для сердечной деятельности.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося освободить Энергию от кармических действий и все необходимые записи Любви перевести в Дух Лотоса Сердца каждого из нас дхармически. И освободить Свет от кармических записей Мудрости каждого из нас, переведя лучшие записи Мудрости в Огонь Розы Сердца, мудрых действий каждого из нас дхармой Огня Сердца.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Любовь Духа и вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящему Отцу.

В этом Огне стяжаем Волю Духа и вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

В этом Огне стяжаем Мудрость Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Дхарму Огня.

И стяжаем Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая так же Дхарму Огня этим.

И в синтезе стяжённого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Любовью Духа, Волей Духа, Мудростью Огня и Синтезом Огня синтезфизически собою.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в синтезе всех накоплений в веках, лучших выражений каждого из нас и данным воплощением синтезировать. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дхарму Духа каждого из нас, впитывая её собою и преображаясь в Духе, каждым из нас. 

В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Дхарму Огня каждого из нас лучших накоплений в веках и данного воплощения. И, проникаясь Дхармой Огня каждого из нас, развёртываемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух видов Дхармы каждого из нас. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая дхармические возможности Духа и дхармические возможности Огня синтезфизически собою.

И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики показать личное дело каждого из нас, развёрнутое в веках в ИВДИВО. И перед вами зависает книга или папочка, или тетрадка, или несколько книг ваших записей личных накоплений в веках. И просим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, чтобы книга открылась на нужной странице распознания каждого из вас.

Закрываем книгу, Отец говорит. Кладём две руки на обложку книги, тетради или много книг сквозь. И просим Изначально Вышестоящего Отца впитать в каждого из нас лучшую деятельность, лучшие накопления, лучшие выражения каждого из вас из этой книги, из этих книг собою. И впитываем лучшие реализации, лучшие накопления, лучшие деятельности каждого из нас собою Духом и Огнём каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим пережечь старые источники жизни Духа и Огня каждого из нас, не соответствующие новой эпохе. И просим прощения за любые неадекватные, некорректные и иные по списку действия завершением предыдущей эпохи, прося наработать новые возможности реализаций в новых выражениях и новых условиях ИВДИВО каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Книги пережигаются, и от них или остаётся маленькая тетрадка, с которой начнут расти книги, или отдельная книжка, но у каждого что-то осталось. 

И мы сдаём записи дхармических реализаций каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу. Книги уходят к Отцу.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал физически собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4
(время: 01:42:39 – 01:46:42)

Практика №9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Аматического Тела и ИВДИВО-тела права Изначально Вышестоящего Отца явлением Творения и синтезирования двух Тел

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 4194240-ю ИВДИВО-цельность. Становимся телесно Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-тела Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4194305-ю ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики и ИВДИВО-тела прав Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И просим явить Творение и синтезирование Изначально Вышестоящего Отца данных двух Тел в каждом из нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждому из нас в явлении 72-й реализации Архетипической Части в синтезе всех Цельных Частей и Частей синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Аматических Прав в явлении Аматического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, стяжая 4194305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Аматическими Правами и Аматическим Телом в целом, преображаемся им синтезфизически собою и развёртываемся Аматическим Телом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им каждым из нас. 

И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тела прав Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Права Изначально Вышестоящего Отца восьмичастностью Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в ИВДИВО-тела прав каждого из нас. 

И, вспыхивая, синтезируя их собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить их каждым из нас и синтезом нас явлением ИВДИВО-прав с явлениями Частностей Прав Изначально Вышестоящего Отца им собою каждым из нас

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь ИВДИВО-телом прав с Правами Реализации Частности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас двуединым стяжанием двух Тел синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.











     2 день часть 4









(время: 01:51:36 – 01:54:40)

Практика №10. 
Стяжание первой Синтез-Ивдивости ИВО. Стяжание 4.194.304 Компетентных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Правил до Синтеза 32-ричной реализации первой Синтез-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца

 Мы возжигаемся Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность. Становимся телесно Ипостасями восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И Стандартом восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас первой Синтез-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ИВДИВО-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, просим наделить каждого из нас и синтез нас первой Синтез-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся первой синтез-ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И вспыхивая ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Компетентных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Правил до Синтеза в 32-ричной реализации первой Синтез-Ивдивостью каждого из нас, прося насытить ими первую Синтез-Ивдивость каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Окончательно развёртываясь и вмещая первую Синтез-Ивдивость и Компетентный Синтез Изначально Вышестоящего Отца ею каждым из нас.

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетентности деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4









(время: 01:56:28 - 02:05:00)

Практика № 11. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО-Октавной Метагалактики. Переходим в зал на 4.194.240-ю ИВДИВО-цельность. Становимся телесно Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ИВДИВО-цельность, становясь телесно Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 

· стяжаем 4194304 256-тиллиона Огней, 

· 4194304 256-тиллиона Ядер Синтеза, 

· 4194304 256-тиллиона Субъядерностей, 

· 4194305-й ивдиво-цельности 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой. 

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности стяжённые нами в практике и вспыхивая этим. 

Стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 4194305-й ивдиво-цельности и 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304-рицу 20-ричности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. И вспыхивая этим, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 

· стяжаем 64 Инструмента Посвящённого 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

· 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

· 16384-рицу Генов Посвящённого и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

· 65536-рицу Компетенций Посвящённого и 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики синтезфизически каждым из нас 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку Октавной Метагалактики, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Книгу 8-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Книга перед вами, берём её в руки, вспыхиваем 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. На Книге написано название, кто видит, прочтите. Что-то типа Синтез ИВДИВО чего-то. 

И вспыхивая Книгой, переходим в частное служебное здание каждого из нас в Экополисе Кут Хуми Октавной Метагалактики на 4194 240-ИВДИВО-цельности. Это новое здание каждому из вас, выделяет Аватар Синтеза Кут Хуми для вашей ночной подготовки и работоспособности весь месяц. Я подчёркиваю – для всех, в Октавной Метагалактике, Экополис Кут Хуми на 4194 240-й ИВДИВО-цельности. 

Становимся в кабинете на самом высоком этаже пред письменным столом каждым из нас, из библиотеки ИВДИВО Кут Хуми вас туда перевёл. И кладём Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол. Утверждаем, что на стол переходит Книга 7-го Синтеза из здания предыдущего формата деятельности каждого из нас, у кого Книга Синтеза была. Берём Книгу 7-го Синтеза в руки, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 7-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку 7-м Синтезом. 

Стяжаем подготовку и переподготовку 8-м Синтезом на весь месяц и вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, благодарим за преображения Духа и Огнём каждого из нас в новом формате явления Сатьи-Юги и Метагалактической эпохи собою. 

И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и вспыхивая ими. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы, новое Сердце Огня каждого из нас, а также преодоления синтеза закрытых воплощений, накоплений и реализаций каждого из нас. И возможность преодолеть многие из них собою. 

И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики и вспыхивая им, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в синтез-Ядро в центре Красноярска в Столпе в Нити Синтеза. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в межпозвоночном диске соответствующих межпозвонков каждого из нас.

И синтезируя 16 Ядер в одно синтез-Ядро 8-го Синтеза каждого из нас и, вспыхивая им внизу позвоночника.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.

И выходим из практики. Аминь.
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