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9. Высокая ивдиво-цельность Изначально Вышестоящего Отца
  Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Теон Синтез Мощи/Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца

 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вергилия Синтез Прамощи/Пратонкого прамирового пратела Изначально Вышестоящего Отца

Синтез Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 

Синтез высокой ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
  Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Старк Синтез Мощики/Мощического тела Изначально Вышестоящего Отца

 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Санта Синтез Прамощики/Прамощического пратела Изначально Вышестоящего Отца

Синтез ИВДИВО Мощической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Синтез мощической истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
  Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аслав Синтез огня мощи/ИВДИВО-тела мощи Изначально Вышестоящего Отца

 Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сия Синтез огня прамощи/ИВДИВО-пратела прамощи Изначально Вышестоящего Отца

Синтез ИВДИВО Мощи Изначально Вышестоящего Отца 

Синтез частности мощь Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Ре-ИВДИВО Метагалактический синтез

Мощический синтез

Частная мощь
ИВДИВО: 16777216 высокие ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики новой эпохи.

Изначально Вышестоящий Человек Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.

ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Метагалактические Должностные компетенции. 

1 метагалактическая должностная компетенция (1 день) и первая синтез-должностная компетенция (2 день) 4-х видов Посвящённого.

МИД: Синтез Архетипического Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. 

Инварианты и Способности Изначально Вышестоящего Отца.

МС: Метагалактическая эпоха Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Психодинамический синтез каждого. 

64 практики новой эпохи каждого. Практика. 

64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Неотчуждённость. 

64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Верящего.

64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Размерности.

16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Посвящённого.

4/16 миров новой эпохи каждого. Метагалактический физический Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие виртуозного синтеза праматерии 4-х видов Посвящённого.

Иерархия: 1024 стать-частностей 4-х видов Посвящённого.

Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 9-го архетипа материи в целом.
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1 день часть 1 

время: 02:49:30 – 03:02:20

Практика №1 Первостяжание
 Вхождение в явление 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики для адаптации и реализации Жизнью Посвящённого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Ре- ИВДИВО на 16 миллионов 777 тысяч 152 высокую ивдиво-цельность. Становясь телесно в Должностной Компетенции ИВДИВО или в форме Компетентного пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, и просим адаптировать каждого из нас в Ре-ИВДИВО Метагалактике синтезфизически собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Прасинтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими. Стяжаем концентрацию 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем Ипостась 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

Стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая форму и развёртываясь им. 

И возжигаясь 66-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 66-ю Синтез Прасинтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося разрешить развернуть и стяжать Рождение Свыше для адаптации и реализации Жизнью Посвящённого в Ре-ИВДИВО Метагалактике каждому из нас. 

И вспыхивая разрешением Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 миллионов 777 тысяч 217 высокую ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, и проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. 

И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Рождение Свыше Ре-ИВДИВО метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. 

И вспыхивая Рождением Свыше, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас с целеполаганием стяжания Жизни и развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики собою в наступивших сроках тысячелетней жизни явлением соответствующего Синтеза и Огня. 

Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, преображаясь им, проникаемся Творением и синтезированием Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом собою, рождаясь Свыше каждым из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртывая Рождение Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас и фиксируя Образ Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в Монаде каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

1 день часть 1 

время: 03:07:23 – 03:25:30

Практика № 2 Первостяжание 
Стяжание Нового Рождения Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание бытия и жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Ре-ИВДИВО на 16 миллионов 777 тысяч 152 высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Новое Рождение в Ре-ИВДИВО Метагалактике каждому из нас и синтезу нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь телесно, устойчиво на 16 миллионов 777 тысяч 152 высокой ивдиво-цельности телесно Ипостасью 9 Синтеза в форме. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактикой явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И вспыхивая Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО на 16 миллионов 777 тысяч 217 высокую ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 9 Синтеза в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 ядер Огня высоких синтез-ивдиво-цельностей Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики собою, и вспыхивая ими. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. И в синтезе стяжённых ядер Огня высоких ивдиво-цельностей, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их и стяжаем Ядро Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас, и вспыхивая им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, в синтезе стяжённых 16 миллионов 777 тысяч 216-ти ядер Огня, стяжаем ядро Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, и вспыхиваем им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение Огнём Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И вспыхивая Огнём, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 ядер Синтеза высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая ядрами Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ядрами Синтеза высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики собою, и вспыхивая этим. 

И в синтезе их, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем ядро Синтеза в синтезе 16 миллионов 777 тысяч 216-ти ядер Синтеза высоких ивдиво-цельностей Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. И стяжая, вспыхиваем ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики собою, прося записать его в ядро Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжённое каждым из нас, и войти в Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактикой этим. 

Синтезируя два ядра: Огня и Синтеза, записывая Синтез в Огонь, мы вспыхиваем ядром Огня Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Новым Рождением Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Бытиё и Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ре-ИВДИВО метагалактически синтезфизически каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.

И проникаясь явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Новым Рождением в Огне Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1 

время: 03:43:22 – 04:01:10

Практика №3 Первостяжание 
Стяжание Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152 высокую ивдиво-цельность. 

Разворачиваемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики телесно Ипостасью 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Жизни Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики явлением тысячелетнего периода Новой Жизни, Новой эпохи Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, начавшейся Сатья-Югой Изначально Вышестоящего Отца с завершением затухающего Света Солнечных Посвящений в каждом из нас, началом Света Посвящений Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и явлением тысячелетнего Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Становимся на 16 миллионов 177 тысяч 217 высокую ивливо-цельность телесно Ипостасью 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить Свет Солнечных Посвящений и Жизнь Посвящённого последнего тысячелетия каждым из нас.

И стяжаем Жизнь Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики начинающегося тысячелетия Посвящённых Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И проникаясь, Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, завершаем Жизнь Посвящённого последнего тысячелетия, и проникаемся Жизнью Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики последующего тысячелетия Сатья-Юги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца показать количество Солнечных Посвящений каждого из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все наши Солнечные и Метагалактические Посвящения, ниже Ре-ИВДИВО Метагалактики осуществлённые, в Посвящения Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем тысячелетний План Синтеза Жизни Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И вспыхивая, проникаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть форму Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в синтезе всех Посвящений, реализаций каждого из нас и преображаясь телесно Посвящённым Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Духа Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики, одновременно одеваясь в форму Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И вспыхиваем телом Духа Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся ими. Стяжая Внутренний Мир Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики на тело Духа, внутреннее тело Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в явлении 16 миллионов 777 тысяч 216 высоких ивдиво-цельностей масштаба Ре-ИВДИВО Метагалактики 9-ти Архетипов материи в синтезе их каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И развёртываясь Посвящённым двумя Жизнями физически собою, выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2 

время: 01:13:00 – 01:22:15


Практика 4. Первостяжание

Стяжание нового Лотоса Сердца тела Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152 высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Посвящёнными Ре-ИВДИВО Метагалактики, в форме Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Лотос Сердца каждого из нас в явлении тела Духа Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и расширением внутреннего мира на масштаб 9-го архетипа материи в Ре-ИВДИВО Метагалактике, активировав 16 миллионов 777 тысяч 216 лепестков Духа, капель Воли в явлении тела Духа реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО метагалактически каждым из нас.

И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим на 16 миллионов 777 тысяч 217 высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Посвящёнными Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на явление тела Духа Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики зерцало Лотоса с 32 печатями и Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 177 тысяч 216 лепестков, спиралевидно развёртывающихся зерцалом, соответствующими слоями зерцала, с каплями Воли на каждом лепестке или Ядрами Воли на каждом Лепестке. 

Стяжаем План Синтеза Духа Ре-ИВДИВО Метагалактического каждого из нас на зерцало Лотоса каждого из нас. 

Стяжаем Луч Света Посвящённого на Зерцало Лотоса.

Стяжаем Столп Духа Посвящённого на тело Духа в Лотосе каждого из нас.

Стяжаем Я Есмь Ре-ИВДИВО Метагалактики в головной мозг тела Духа каждого из нас. Мы босиком стоим на зерцале. 

Стяжаем сферу Огня Ре-ИВДИВО вокруг Лотоса метагалактически каждым из нас, в явлении Ре-ИВДИВО Метагалактики, соответствующей сферой ИВДИВО каждого Лотоса Духа Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Жизни каждого из нас, прося перевести Дух реализации жизни каждого из нас из предыдущих форматов явления в Ре-ИВДИВО Метагалактики 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и развернуть Дух Жизни в теле Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося в перспективе развернуть каждого из нас телом Духа в реализации Будды в Лотосе Духа Ре-ИВДИВО Метагалактики, Будды Ре-ИВДИВО Метагалактики, каждым из нас, и вспыхивая этим. 

И, вспыхивая Огнём сферы ИВДИВО каждого Ре-ИВДИВО Метагалактики, Столпом Духа телесно Духом Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики, лучом Света на зерцале Лотоса Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Мы вспыхиваем Духом Лепестков 16 миллионов 777 тысяч 216-и Ядер или капель Воли на них, каждым из нас, впитывая их собою, вспыхивая 32-я печатями Компетенции и Планом Синтеза Духа в зерцале каждого из нас и входим в Лотос Духа Жизнью каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируемся с Духом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Духом каждого из нас и, проникаясь, вспыхиваем им собою. В соорганизации каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и вспыхивая Лотосом собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Впитываем Лотос Духа со всем стяжённым внутрь себя, возвращаясь телом Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

01:22:15 – 01:23:20 Мы в Духе Отца долго не могли стоять, иначе бы мы не устояли, мы слились с Духом Отца и вытянули его на физику, а дальше вдохновляйтесь. Это новый вид Лотоса, я сейчас не буду его пояснять, завтра поясним.

1 день часть 2 

время: 01:23:20 – 01:27:23

Практика №5. Первостяжание
Стяжание Посвящённого, Плана Жизни Тысячелетия и Меч Посвящённого

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую-ивдиво-цельность, становясь Посвящённым Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Меч Посвящённого на стяжание Посвящённого и Плана Жизни Тысячелетия каждого из нас, в явлении Меча Тысячелетия каждого из нас.

И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую-ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, явлением Тела Духа Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением Посвящённого, стяжаем Меч Посвящённого Тысячелетия каждого из нас Ре-ИВДИВО Метагалактики собою.

Меч к вам выносят, лежит на подушечке перед вами. Он сейчас висит в воздухе, потому что вынесли, повесили, ушли. Но вы можете видеть, кто ходит, там очень быстро ходят. Берём Меч за рукоятку правой рукой, поднимаем вертикально вверх, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца Ре- ИВДИВО Метагалактики, Огнём Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики.

И утверждаем, являть Волю Изначально Вышестоящего Отца, нести её собою в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца посвящённостью каждого из нас.

И вспыхивая, проникаемся Мечом. Меч опускается в позвоночник, вспыхиваем Волей, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, всем позвоночником, собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.

И, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Телом Посвящённого входим в физическое тело, развёртывая Меч в позвоночнике физического тела каждого из нас.

Основание рукоятки входит в копчик, остриё меча в затылок, сквозь весь позвоночник, прям в головной мозг, можно даже внутрь затылка. Он так стоит, можно и выше головы, но это будет сложно вертеть головой. Внешне не видно, внутри будет специфично.

Меч расширяется, сужается, принимает любые размеры, когда вы его достаёте, поэтому сейчас это не важно.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

1 день часть 2 

время: 01:28:00 – 01:33:16

Практика № 6
 Первая Метагалактическая Должностная Компетенция. 
Исполнительское мастерство в ИВДИВО

Это новая Должностная Компетенция, это как раз исполнительское мастерство в ИВДИВО, это, когда вы действуете ИВДИВО, живёте ИВДИВО и реализуете ИВДИВО собою - Первая Метагалактическая Должностная Компетенция.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики 16 миллионов 777 тысяч 152 высокую-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 9-го Синтеза в форме. И просим, наделить нас Первой Метагалактической ИВДИВО Компетенцией, Стандартом 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую-ивдиво-цельность, становимся в зале Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Первой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, проникаясь, вспыхиваем ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Первой Метагалактической Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16 миллионов 777 тысяч 217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, и Первой Метагалактической Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая ею каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ею.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся в данном зале синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, Подразделения ИВДИВО участников практики, и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3 

время: 02:00:00 – 02:24:03

Практика № 7 
Стяжание 4194304-рицу 20-рицы Частей Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Источник Жизни Человека Октавной Метагалактике

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4194240-ю ИВДИВО-Цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Главами ИВДИВО Октавной Метагалактики. Становимся телесно Ипостасями 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжанием 20-рицы Частей Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Ре-ИВДИВО Метагалактики, разрешить стяжание 20-рицы Частей Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактик явлением концентрации 4194304-х ИВДИВО-Цельностей на каждом из нас и в каждом из нас Частями, и переводу каждым из нас из реальностного развития первых семи Метагалактик на ИВДИВО Цельное развитие второй Октавы Метагалактической реализации материи каждым из нас, форматированием основного населения Планеты Земля в четырёх метагалактиках семи архетипов материи, соответственно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И мы входим в 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим, развернуть 8-е и 7-е Ядра Синтеза с переформатированием Ядер и явлением в восьмом ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 20-рицы Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с усилением 8-го Ядра на 4194304 единицы Синтеза явления соответствующих частей каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194305-ю ИВДИВО Цельность. Становимся телесно Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца перевезти стяжанием Посвященного Ре-ИВДИВО Метагалактики и усвоением его реализации в нас, каждого из нас из Человека Истинной Метагалактики в Человека Октавной Метагалактики в базовом явлении Посвящённого каждым из нас, с переформатированием седьмых и восьмых Ядер на 4194304 Части реализации Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явления нового формата Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, стяжаем 4194304-рицу 20-рицы Частей Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими, просим сотворить их в нас, одновременно растворив в них в соответствующем формате реализации 1048576 Частей 20-рицы Человека Истинной Метагалактики каждым из нас. И, проникаясь Частями Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, преображаемся ими.

Почувствуйте, как у нас состояние в зале изменилось. Отпустило нас. Вот есть состояние такое: отпущенность, то есть, у нас получилось, мы вошли в это. Вот сейчас Отец в нас сотворил эти четыре миллиона частей. До этого было напряжно, такое ощущение, знаете, как вот, отпустило, струна порвалась, мы вошли в это. То есть, Сотворение Отцом состоялось и сейчас в теле стало легче, в физическом теле. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и синтезируя 4194304 Цельные Части 20-рицы между собой в одно целое системным Синтезом в одном целом каждого из нас, переходим в одно целое частей, являя Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезирующуюся с физическим телесным выражением синтез-8-архетипически каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем Меч Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в концентрированной насыщенности Воли и Духа Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Меч зависает перед нами, это никто не выносит, это Отец наделяет сам. Меч висит горизонтально остриём влево, рукояткой вправо, на уровне груди, на уровне Хум. Поднимаем правую руку, берём Меч за рукоятку, поднимаем Меч вверх, это Меч Человека Октавной Метагалактики. Вспыхиваем Мечом. По нас начинает крутиться Огонь Воли и Дух Жизни Октавной Метагалактики. Вспыхиваем Огнём Воли и Духом Жизни Октавной Метагалактики каждым из нас. И сквозь руку Меч входит в позвоночник каждого из нас. И, вспыхивая, развёртывается в спинном мозге, в позвоночнике каждого из нас, иерархически синтезируясь и интегрируясь в Меч Посвящённого, и существуя как отдельно человеческим Мечом, так и синтезно с Посвящённым Мечом в каждом из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Мечом Огня Воли и Духа Жизни Человека Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем расширение восьмого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 1048576 Частей Человека Истинной Метагалактики и единиц Синтеза на 4194304 Части и единицы Синтеза синтезфизически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем обновление восьмого Ядра Синтеза и его четверичный рост в новый объём и компактификацию Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в соответствующей реализации синтезфизически собою. 

И, вспыхиваем обновлённым Ядром 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Жизнь Человека каждого из нас с фиксацией Источника Жизни Человека каждым из нас в Октавной Метагалактике синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически Человеком Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Красноярск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 3 

время: 03:28:37 – 03:38:40


Практика № 8

Стяжание Архетипического Посвящённого Человеческого Тонкого Мирового
Метагалактического Тела

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 16.777.152-высокую-ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасями 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь дать возможность стяжать Архетипическое Тонкое Мировое Метагалактическое Тело явления синтеза девяти архетипических метагалактик и более того в каждом из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теоном Вергилией, переходим в зал Тонкого Мирового Тела на 16.777.097-высокую-ивдиво-цельность, становимся телесно, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теоном Вергилией Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Мощи Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамощи Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого Мирового Метагалактического Тела. В Синтезе девяти Тонких Миров девяти архетипов материи минимально, с перспективой развёртывания в 14 Тонких Миров и 14-ричное Тонкое Мировое Метагалактическое Тело каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теоном Вергилией, стяжаем Тонкое Мировое Метагалактическое Тело каждого из нас, вспыхивая им и возжигаясь Синтезом Мощи и Синтезом Прамощи Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 16.777.217-высокую-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Тонкое Мировое Метагалактическое Тело в синтезе архетипических, цельных и базовых частей, всего во всём, каждого из нас с перспективой реализации каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Архетипическое Тонкое Мировое Метагалактическое Тело каждого из нас, прося преобразить любые тонкие реализации каждого из нас в новое Архетипическое Посвящённое Человеческое Тонкое Мировое Метагалактическое Тело каждого из нас. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И, развёртываясь Архетипическим Тонким Мировым Метагалактическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 

В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16.777.216 видов Мощи Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить ими Тонкое Мировое Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе всего во всём собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на виды Мощи и Тонкое Мировое Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца архетипически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 

В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем утончённость любой реализации и выразимости каждого из нас, прося преобразить каждого из нас, собою. И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе всего стяжённого и возожжённого преображаемся собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теона Вергилию. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. 

Развёртываемся архетипически в синтезе цельных и базовых Тонким Мировым Метагалактическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вспыхиваем телесно. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в Подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
2 день часть 3 

время: 03:50:30 – 04:05:59

Практика № 9 
Стяжание Мощического тела Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Архетипического Мощического тела и явление девятого вида или типа материи каждым из нас в реализации перспективных тонких и утончённых возможностей каждого из нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Старком и Сантой, переходим в зал Мощики на 16.777.033 высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Старком и Сантой. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Старка Санты, стяжаем Синтез Мощики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамощики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, стяжаем явление Мощического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в его развёртке и реализации каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Мощики и Синтезом Прамощики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, насыщаясь Мощикой Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217 высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мощическое тело, 73‑ю Архетипическую Часть в синтезе всех цельных и базовых Частей каждого из нас. И просим синтезировать и сотворить его собою в каждом из нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Мощическим телом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 видов Мощики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас видами Мощики в Мощическом теле Изначально Вышестоящего Отца и Мощическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Старка Санту. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртывая Мощическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая им, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Практика № 10 
Стяжание ИВДИВО-тела мощи Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 9‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тело мощи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аславом Сией, переходим в зал на 16.776.969-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аславом Сией телесно Ипостасью 9‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез огня мощи и Синтез праогня прамощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И, вспыхивая ими, стяжаем ИВДИВО-тело мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Огнём мощи и праогнём прамощи Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображаясь Синтезом огня мощи и Синтезом праогня прамощи каждым из нас.

И, вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре‑ИВДИВО Метагалактики, проникаясь и преображаясь Синтезом огня мощи Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом праогня прамощи Изначально Вышестоящего Отца в формировании ИВДИВО-тела мощи. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело мощи Изначально Вышестоящего Отца Ре‑ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И, вспыхивая, развёртываемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Огней Мощи ИВДИВО-тела мощи каждого из нас. И стяжаем 16.777.217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Огнями Мощи и ИВДИВО-телом мощи в синтезе их каждым из нас. 

И, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аслава Сию. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся ИВДИВО-телом мощи Огнём Мощи каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

время: 00:46:38 – 01:00:03

Практика № 11 
Тренировка и усиление Мощи каждого Мощью Изначально вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Теон Вергилия. Стяжание Мощи Изначально Вышестоящего Отца в специфике и успехе преодолений
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16.777.152 высокую-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на умение преодолевать Мощью, каждого из нас соответствующей проблемы, ситуации и любые иные выражения реализации каждого из нас. И развернуть целеполагание Мощи, в явлении каждого из нас, с соответствующей спецификой и любыми иными выражениями каждого из нас. 
И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаясь его Синтезом, дамы — Синтез Кут Хуми внутри, мужчины — Синтез Кут Хуми вовне, проникаемся Синтез Синтезом Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, дамы — Фаинь вовне, мужчины — Фаинь внутри. 
И мы проникаемся Мощью Кут Хуми Фаинь, стяжая условия преодоления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем ими. 

Для тренировки, Кут Хуми дамы заполнил вас внутри, Фаинь зафиксировалась во внешнем выражении. Мужчины у нас наоборот, Фаинь зафиксировалась внутри, Кут Хуми во внешнем выражении. Попробуйте прожить этот двуединый огонь Синтез Синтеза Кут Хуми Фаинь и Мощь их, как Глав ИВДИВО.
Вот сейчас Кут Хуми Фаинь в синтезе, насыщают вас Мощью ИВДИВО. В ИВДИВО есть Условия, которые надо преодолевать, ещё там какие-то выражения, которые надо преодолевать, в общем, действовать. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас достигнутой Мощью, и способностью преодоления в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теоном Вергилией, переходим в зал Синтеза Мощи на 16.777.097 высокую-ивдиво-цельность. Становимся телесно, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Теоном Вергилией и стяжаем Синтез Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теона Вергилии, в явлении Мощи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в продолжении, развитии, усилении и реализации её, явлением Теона Вергилии синтезфизически собою каждым из нас. И синтезируя Мощь, усиляем Мощь Кут Хуми Фаинь собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теона Вергилию усилить Мощь, синтезировать Мощь, развернуть Мощь, каждого из нас. И проникаемся концентрацией Синтеза Мощи Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Вспыхивая преодолением любых внутренних заструктуренностей, преград, зажатостей, ненужностей, в общем, всего чего угодно, что вы внутри, или услышите, или сами осознаете, или всё, что направит вам Теон Вергилия собою.
И вспыхивая этим, вот Теон каждого из вас спрашивает, в чём ваша цель? Формулируйте. Теон вам сообщает, что отстройка началась, в смысле, что вас будут обучать, преодолевать, разрабатываться, развивать все эти тенденции. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Теоном Вергилией, стяжаем Синтез Мощи Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прамощи Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217 высокую-ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Мощи Изначально Вышестоящего Отца в специфике и успехе преодолений каждого из нас и синтеза нас, синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Теона Вергилию. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически всей Мощью каждого из нас. 
И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в Подразделения участников данной практики, ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

время: 01:14:00 – 01:20:01

Практика №12 
Стяжание ИВДИВО-развития Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание первой Синтез-должностной Компетенции
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152 высокую ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасью 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на ИВДИВО-развитие Тонкого мирового метагалактического тела 16 практиками в Синтезе его, и реализацию первой Синтез-должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца стандартом 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217 высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разработать Тонкое мировое метагалактическое тело каждого из нас и развить его собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тонкого мирового метагалактического тела в явлении, 

Стяжаем: 

практику Синтеза Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Воли Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Мудрости Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Любви Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Творения Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Созидания Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Тренинга Тонкого мирового метагалактического тела, 

собственно, Практику Тонкого мирового метагалактического тела, 

Магнит Тонкого мирового метагалактического тела, 

Миракль Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Генезиса Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Погружения Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Понимания Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Изучения Тонкого мирового метагалактического тела, 

практику Слова Тонкого мирового метагалактического тела, 

и Образ жизни Тонкого мирового метагалактического тела каждого из нас и Синтез нас и в Синтезе 16-рицы практикований стяжаем ИВДИВО-развития Тонкого мирового метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас и вспыхиваем ими. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас первой Синтез-должностной Компетенцией, в том числе в усвоении 16 практикований ИВДИВО-развития Тонкого мирового метагалактического тела каждого из нас. И, проникаясь 1 Синтез-должностной Компетенцией, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтез виртуозности Синтеза Тонкого мирового метагалактического тела каждого из нас и 16.777.217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, И, возжигаясь, преображаемся Синтез виртуозными Синтезами и Тонким мировым метагалактическим телом каждого из нас, вспыхиваем ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым возожжённым собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, Подразделения ИВДИВО участников практики, ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4

время: 01:20:46-01:27:35

Практика № 13 Итоговая практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Ре-ИВДИВО Метагалактику на 16.777.172 высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217 высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: 

16.777.216 — 256-ллионов Огней,

16.777.216 — 256-ллионов Ядер Синтеза,

16.777.216 — 256-ллионов субъядерностей 16.777.217-ой высокой ивдиво-цельности 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности, стяжённые каждому из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16.777.217-ой высокой ивдиво-цельности и 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216-рицу 20-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. И, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе 20-рицы.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- 64 инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

- 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

- 16384 гена Посвящённого и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

-65536 Компетенций Посвящённого и 65536-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.

Переходим в библиотеку Ре-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 

Книга пред нами, берём её в руки. Возжигаемся ею. Переходим в служебный частный кабинет на вершину частного служебного здания каждого из нас, куда направляет нас Кут Хуми. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 9-го Синтеза на стол. Берём Книгу 8-го Синтеза у кого она была. Возвращаемся в библиотеку Ре-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 8-го Синтеза. Благодарим за подготовку, переподготовку им. И стяжаем подготовку, переподготовку 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц. 

И, вспыхивая соответствующим Синтезом, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения, новые возможности и поддержку каждого из нас допущением на этот Синтез, осуществлённое с нами. И, вспыхивая этим, преображаемся этим.

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, проникаясь ими с 32-мя Ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые явления и перспективы Ре-ИВДИВО Метагалактического развития, осуществлённый каждым из нас.

В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически, являя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И эманируем всё стяжённое, и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро. 

Эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики, фиксируя 16 Ядер 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в спинном мозге каждого из нас и, синтезируя в Синтез-Ядро. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза девяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически в центре его. И, возжигаясь, преображаемся им.

И выходим из практики. Аминь.
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