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10. План Синтеза Посвящённого-Ипостаси

11. Книга и явление Парадигмы Посвящённого-Ипостаси 

12. Здание степени Посвящённого-Ипостаси на физике Ми-ИВДИВО Метагалактики: 3 инструмента 12 этажа + кабинет 17 этажа-мансарды 

13. 12 Сердце октав-чаши Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца 

14. 64 частности архетипической Виртуозности

15. Фатическое тело Фатической метагалактики её стяжанием и развёртыванием

16. Метагалактическая Империя синтезфизичности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 
17. Темы устоявшейся реализации: Экополис ИВДИВО (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
18. Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Ипостаси 
19. 257 Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Ипостаси
20. 258 Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Ипостаси
21. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого-Ипостаси
22. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров Ре-ИВДИВО Метагалактики 
23. ИВДИВО-Посвящённого-Ипостаси 
24. Посвящённый цельно.
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1 день часть 1

время: 01:38:38 – 02:05:51 
Практика №1 Первостяжание 
Стяжание 256 Архетипических частей по 256-ти пра-ивдиво-реальностям ракурсом 256-ти высоких цельных реальностей. Стяжнием 256 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца и 256 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому в синтезировании 256-ти видов Духа

Новенькие, мы закрываем глаза, все. Концентрируемся в центре грудной клетки. Прямо в центре грудной клетки есть точка Хум, или просто точка сборки, точка центровки её называют. Её по-всякому называют, но у Отца она официально называется Хум. Ом мани падме хум – мантра предыдущей эпохи, самая высокая, Лама Авалоките́швара. Хум, Ом манится и падает в Хум. Ом мани падме хум. Ом мани – манится, падмэ – падает в Хум, санскрит, старославянский. 

И вот Хум – это куда падает Огонь Творения. Это в центре груди – одна из Частей каждого из нас. Мы фиксируемся на нём, мы погружаемся в эту Часть, мы проникаем взглядом в эту Часть, мы настраиваемся в эту Часть. 

И сквозь эту Часть синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим на 448-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа, синтезированную в 448-ю пра-ивдиво-реальности. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 

То есть, из физического тела в зал ИВДИВО вышло одно из ваших тел – Ипостасное тело. Для новеньких это может быть Тонкое тело или тело Духа, как во сне вы спите, и стало пред Кут Хуми. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас Синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, зафиксировать концентрацию 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум, синтезируясь – это как бы сливаясь, только более высоко, Синтезируясь – это взаимообмен, а сливаясь – просто слияние. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне вспыхиваем 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою физически, подтверждаем насыщенность и заполнение физического тела 12-м Синтезом на сейчас, вспыхиваем 12-м Синтезом в физическом теле собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостась 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Ипостась – это особое состояние внутри нас, где мы постоянно взаимопересекаемся, взаимообщаемся с Кут Хуми, а далее и с Изначально Вышестоящим Отцом. 

И в этой ипостасности мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 64 инструмента Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто видит. Некоторые видят Кут Хуми, видят смену формы, посмотрите, как это, как вы теперь выглядите.

И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми дать возможность каждому из нас развернуть Дух каждой Части, синтезировать Дух каждой Части между собою в Дхамму Созидания, действующую 12-й Частью Виртуозность или 140-й частью в Архетипических Частях каждого из нас или, возможно, другими Частями 12-го горизонта подготовкой каждого в явлении синтеза видов Духа разных частей каждого из нас между собою и синтеза видов Духа частей каждого из нас между собою в Дхамму Созидания каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа планеты Земля. Переходим в зал на 513-ю пра-ивдиво-реальность ракурсом 513-й высокой цельной реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 256 Архетипических самых высоких частей в синтезе всех цельных и базовых частей каждого из нас явлением 256-ти видов насыщенного Духа с явлением Синтеза видами насыщенного Духа в Дхамму Созидания каждого из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Архетипических частей по 256-ти пра-ивдиво-реальностям ракурсом 256-ти высоких цельных реальностей соответственно, прося синтезировать и сотворить 256 Архетипических частей в каждом из нас. 

И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 256-ю Архетипическими частями. И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца и 256 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца, записываемые в Дух в явлении 256-ти видов Воли частей Архетипических каждого из нас в реализации действенности, дееспособности и разработанности частей собою. 

И, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, записываемой в Дух Изначально Вышестоящего Отца каждой из 256-ти Архетипических частей каждого из нас, вспыхивая этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим синтезировать все Части Архетипические в телесность Посвящённого каждым из нас в однородном единотелесном выражении каждого из нас на все виды Духа каждой Части каждого из нас, синтезировать между собою в Дхамму Созидания каждого, не нарушая объём Духа, поддерживающий работоспособность и развитие Частей. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Духа 256-ти Архетипических Частей для каждого из нас. И, синтезируя их собою в синтезе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезировании 256-ти видов Духа. 

И вспыхиваем Дхаммой Созидания каждого в синтезе видов Духа Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас в реализации Виртуозной Части явления видов Духа в синтезе их между собою 140-й Архетипической каждого из нас. И входим в Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

И в синтезе 256-ти Архетипических Частей мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в телесном, физическом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого из нас. И, проникаясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 8 миллиардов Дхамм Созидания 8-ми миллиардам человеков Земли, прося развернуть минимальное Творение каждого на 256 Частей с 256-ю видами Духа явлением Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого в синтезе 256-ти видов Духа и одновременном созидании 256-ти Частей каждому. 

И, синтезируясь, стяжая 8 миллиардов Дхамм Созидания, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 8-миллиардным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, а вместе с нами каждого Человека-Землянина, зафиксировано на каждом человеке-землянине соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении Дхаммой Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого синтезфизически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку-Землянину синтезфизически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца со всеми Синтезами, преображаемся ими. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим простроить перспективу созидания каждого из нас. 

И, вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, синтезируя все тела и тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 

И, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1

(время: 02:44:54 – 03:01:39)

Практика № 2 Первостяжание 
Стяжание 256 видов Виртуозной деятельности во всех вариантах всеобъемлюще с записью её в Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Стяжание взаимоорганизации Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца пятерицей Октавы Фа 32-х Метагалактик Планеты Земля и каждого человека Землянина синтезфизически собою
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность ракурсом видов организации материи по подготовке каждого.

Но достаточно помнить пра-ивдиво-реальность. Не помните? Услышьте.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность ракурсом видов организации материи, развёрнутых каждому из нас и для каждого из нас.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО Планеты Земля телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов деятельности в явлении виртуозных вариантов видов реализаций, возможностей и так далее, и так далее, деятельности каждой из 256-и Частей каждого из нас в явлении и реализации Дхаммы Созидания каждого из нас и каждого Человека Землянина физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов деятельности и виртуозных организаций её выражения в Архетипической Части каждого

из нас в синтезе явления всех цельных и базовых Частей собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И проникаясь 256-ю видами виртуозной деятельности и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим записать 256 виртуозных видов деятельности в разнообразии программ их применения и реализации в Дхамму Созидания каждого из нас в явлении, стимуляции и выражении применения, разработки, реализации и так далее, и так далее Архетипических Частей в Синтезе с цельными частями и базовыми Частями каждого из нас. И явление виртуозности Дхаммы Созидания в явлении долга деятельности в созидании каждого из нас действенной применимостью Частей, действенным синтезированием Частей между собою, и деятельностной взаимоорганизацией Частей в Синтезе каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Виртуозной деятельности во всех вариантах всеобъемлюще, прося записать её в Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь видами Виртуозной деятельности во всех вариациях Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас обновлённым явлением Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256 видов Виртуозной деятельности в разнообразии вариантов для Дхамм Созидания каждого Человека Землянина из восьми миллиардов, стяжая восемь миллиардов 256-ричных пакетов Виртуозной деятельности Изначально Вышестоящего Отца для каждой Дхаммы Созидания каждого человека Землянина.

И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов с 256-рицей Синтеза в нём Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Землянину с записью, преображением и явлением в каждой Дхамме Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого видов Виртуозной деятельности в вариантах Частей каждого Человека Землянина.

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем взаимоорганизацию Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца пятерицей Октавы Фа 32-х Метагалактик Планеты Земля и каждого Человека Землянина синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

И мы благодарим, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез в нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал телесно синтезфизически собою, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым в видах Виртуозной деятельности

каждой Архетипической Части каждого из нас и Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики.

Аминь.


1 день часть 2

(время: 00:39:06 – 00:55:24)

Практика № 3. 
Стяжание Архетипической Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца и Эталонной Частности Синтезначала
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.

Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность ракурсом подготовки в видах организации материи каждым из нас соответственно. Выходим 33-архетипически в ИВДИВО Октавы Фа, но ракурсом вида организации материи и подготовки каждого из нас на 448-й пра-ивдиво-реальности.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 140-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Виртуозность и явления Частности Синтезначал в некоем обобщающем явлении Виртуозности каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вадимом и Тамарой.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вадимом Тамарой, переходим в зал Виртуозности Синтезначал на 396-ю пра-ивдиво-реальность ракурсом вида организации материи и подготовки каждого из нас.

Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вадимом Тамарой телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Архетипическую Часть Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца и явление Эталонной Частности Синтезначало во множестве Синтезначал явления Части Виртуозности каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И проникаемся Частью Виртуозность и явлением Синтезначал каждому из нас и синтезу нас физически собою.

И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вадима Тамары и стяжаем Синтез Праначала Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, получая общий контур Виртуозности каждого из нас и некую насыщенность Синтезначалами каждого из нас.

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность ракурсом вида организации материи по подготовке каждого из нас.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 140-ю Архетипическую Часть Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся этой Частью собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося синтезировать и сотворить каждому из нас самую высокую Частность Синтезначала, доступную каждому из нас.

И проникаясь данной Частностью собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75секстиллионов 557квинтиллионов 863квадриллиона 725триллионов 914миллиардов 323миллиона 419тысяч 136 Синтезначал и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их в Архетипическую Часть Виртуозность, во все цельные и базовые Части каждого из нас, с соответствующим количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в их реализации каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Виртуозность и Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вадима Тамару.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И эманируя в ИВДИВО каждого из нас, развёртываемся всеми стяжёнными Синтезначалами и выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 01:40:50 – 01:56:01)

Практика № 4
 Обновления ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого. Сосредоточенность на Ядра Синтеза

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность ракурсом вида организации материи подготовки каждого.

Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновить План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждое стяжённое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 24 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 24 Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на 24-ричный План Синтеза каждое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность ракурсом видов организации материи по подготовке каждого из нас. Становимся телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Ядер Синтеза, минимально 11-ти для 12-го Синтеза или менее того (у кого сколько есть) и максимально (у кого сколько есть) в явлении 12-го Синтеза каждым из нас, явлением 8-го Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое обновляемое Ядро согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца, в том числе опубликованному частично в Распоряжении 8 по ИВДИВО. И стяжаем количество Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых и разработанных каждым из нас.

И проникаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, который выводит Ядра каждого из нас из позвоночника и, если у кого есть, из головного мозга, и фиксирует пред вами некую матрицу (у кого много Ядер, из множества ядер) или столбик из 11-ти Ядер.

И вспыхивая Ядрами с обновлённым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем количество Синтезов по количеству обновляемых Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, впитывая Ядра Синтеза в тело (позвоночник и головной мозг) каждого из нас и вспыхивая обновляющим явлением Ядер в каждом из нас.

И проникаясь Ядрами, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть всё количество Ядер Синтеза, стяжённое на разных Синтезах каждым из нас, или направить каждому из нас специальный Синтез без Ядра Синтеза. И мы, развёртывая Ядра, развёртываем Синтез каждого Ядра из нас по всему телу, из Ядра Синтеза по всему телу. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И вспыхиваем однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И вспыхивая однородным Синтезом собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца концентрированно максимально усилить явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, для каждого из нас.

Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск.

И развёртываясь в физическом теле, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

(время: 02:23:25 – 02:37:02)

Практика № 5. 
Стяжание 256-ти пакетов Огнеобразов стяженных 256-х Архетипических частей, стяжание 256-ти видов 16-ти Фундаментальностей материи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал на 448-ю пра-ивдиво-реальность ракурсом вида организации материи по подготовке каждого из нас и максимально 33-архетипически.

Развёртываемся в ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в развитии Части Виртуозность развернуть концентрацию 256-ти видов Огнеобразов пакетами, в каждом из которых зафиксировать 64 огненных Фундаментальностей от огня до движения специфик каждой Части, и взаимоорганизации Огнеобразов каждого вида организации материи между собой, в фиксации пра-ивдиво-реальностей соответствующим ракурсом вида организации материи каждым из нас по подготовке, максимум 33‑архетипически, явлению 16-ти Фундаментальностей в каждом выражении из 256-ти видов организации материи, явления соответствующих видов Материи с типами Материи, и организацию соответствующей архетипичности Метагалактики или Октавы Фа в целом для каждого из нас, в ракурсе развития и реализации Частей этой архетипичностью синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 пакетов Огнеобразов стяженных 256-ти Архетипических Частей ракурсом пра-ивдиво-реальностей с возможной реализацией вида организации материи, соответствующей архетипизации по мере подготовки каждого из нас и явление 256-ричных пакетов Огнеобразов пра-ивдиво-реальностей ракурсом подготовки для реализации 256-ти Архетипических Частей каждым из нас и каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца наладить реализацию 256-ти видов огнеобразных выражений пра‑ивдиво-реальностей по подготовке в соответствующие 256 Архетипических Частей каждого из нас в строении, развитии и реализации Частей этим всей виртуозностью каждого из нас синтезфизически собою.

И в этом огне стяжаем в выражение каждой Части каждым видом организации материи 64 огненные фундаментальности Праматериальности от синтеза до движения, формирующие в перспективе Частности и являющие прасинтезный объём реализации каждой Части в насыщенности Изначально Вышестоящим Отцом.

Стяжаем 256 видов 16-рицы фундаментальностей Материи в каждый вид организации материи с соответствующими явлениями массы, гравитации, спектра и так далее, и так далее каждого из нас в каждую Часть синтезфизически собою.

И стяжаем 256 видов Материи в четырёх ракурсах свойств Материи видами материи в явлении видов материи Энергией, Светом, Духом и Огнём соответственно.

И вспыхивая этим в росте реализации Архетипических Частей собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующие каждому из нас по подготовке каждого из нас вид архетипической Метагалактики в реализации 256-рицы Архетипических Частей или Октавы Фа в целом с явлением соответствующей архетипичности ракурсом жизни Архетипическими Частями каждого из нас в творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и фиксации 256-ти соответствующих видов организаций материи на каждом из нас в синтезировании Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И вспыхивая этим, просим зафиксировать фиксацию 256-ти видов организации Материи в синтезе всех пакетов организации на телесное явление Посвящённого каждым из нас в реплицируемости огнеобразов в каждую Часть, в реплицируемости всех фундаментальностей в каждую Часть, в реплицируемости всех видов Материи в каждую Часть соответствующим архетипическим явлением Посвящённого каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

А теперь попробуйте увидеть вихрь огнеобразов и фиксацию данного в ИВДИВО каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. Фундаментальности и виды Материи мы не увидим, а вот вихри огнеобразов, несущие записи этого, включая собственно огнеобразы Частей, вокруг нас вертятся.

И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 2

время: 02:37:50 – 02:41:14 
Практика № 6 
1-й Ивдиво-творящий синтез ИВО и 1-й ивдиво-навык синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим на 513-ю пра-ивдиво-реальность, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом.

И просим Изначально Вышестоящего Отца за данную первую часть данного Синтеза Стандартом Изначально Вышестоящего Отца 12-го Синтеза, наделить каждого из нас и синтез нас 1-м Ивдиво-творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И проникаемся 1-м Ивдиво-творящим синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося наделить каждого из нас 1‑м ивдиво-навыком синтеза, насыщающим Ивдиво-творящий синтез.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 ивдиво-навыков синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-архетипически в 1-й Ивдиво-творящий синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и просим записать их в нём.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

время: 01:02:13 – 01:23:53

Практика № 7 Первостяжание 
Стяжание 512-ричного Огня Изначально вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Проникаемся 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 448 пра-ивдиво-реальности 32-архетипически видами организации материи 32-рично по мере подготовки каждого из нас, в соответствующем архетипическом ракурсе.

Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми на 448 пра-ивдиво-реальность синтезфизически собою. Становимся телесно Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ночной подготовки, прося перевести весь потенциал ночной подготовки в наше дневное выражение в синтезе всего-во-всём.

И просим развернуть огненную ипостасность каждому из нас и синтезу нас 512-ричным явлением Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе 512-рицы Огней – цельному единому Огню Изначально Вышестоящего Отца 513-рично – явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию всей ночной подготовки синтезфизически собою. И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем вторую часть 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением второго дня каждому из нас, прося максимально сконцентрировать Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в его Ипостасном выражении каждым из нас.

И проникаясь концентрацией Синтеза второго дня 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем прямой Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем 12-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь 12-м Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. И насыщаясь этим Синтезом, вспыхивая, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ричного Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, и явить 512-ричную Ипостасность каждого из нас в синтезе огней Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 513-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность синтез-32-архетипические видом личной реализации каждого из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-ричную Ипостасность. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Огней, сконцентрированных на каждом из нас 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Весь состав Аватаров зафиксировался на каждом из вас в зале Отца в стяжании вами Ипостасности – это важный момент и для Отца и Аватаров.

И мы возжигаемся, каждый из нас возжигается 512-ю Огнями 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей, 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, 64-х Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей архетипов материи и 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая 512-ю Огнями Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нам синтезировать 512 Огней в Огонь Ипостасей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в синтезе 512-ричного Огня синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И вспыхивая прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность Огнём Изначально Вышестоящего Отца и у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь этим собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.

Вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

время: 01:56:15 – 02:22:55 
Практика №8. 
Стяжание Октав-чаши Изначально Вышестоящего Отца реализацией 12-го Архетипического Совершенного Сердца каждого из нас в явлении фиксации Октавы Фа 33-архетипически 32-мя Архетипическими Метагалактиками Огнём Чаши всё во всём. Стяжание 16.777.216 Сфер с ячейками Синтезначал и Красоты явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжание 256 Печатей Частей на Зерцало Чаши, 32 Печати Компетенции на Зерцало Чаши. Фиксация Дхаммы Созидания каждого в Октав-чаши 12-го Уровня в Центре Зерцальности Огня с явлением соответствующих Синтезначальных явлений Сердечной Мысли в 12-ричных Частностях минимально, вплоть до 64-ричных

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность синтез-32-архетипически ракурсом вида организации материи подготовки каждого из нас. 

Развёртываемся телесно Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и, возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть каждому из нас Чашу Архетипического Совершенного Сердца явлением и ракурсом 12-й Части Виртуозность, реализацией 512-ричного Огня Изначально Вышестоящего Отца всей Чашей, и записать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Чаши в реализации каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ивдиво-реальность синтез-32-архетипически ракурсом вида организации материи подготовки каждого из нас.

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и в преддверии стяжания Чаши 12-й реализации Совершенного Архетипического Сердца каждого из нас просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Сердца каждого из нас, а также выявить любые ипостасные накопления каждого из нас, не соответствующие новой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, 512-ти Изначально Вышестоящим Аватарам Изначально Вышестоящего Отца в соответствующих выражениях вариации 512-ти Огней в целом и каждого из них отдельно, а также Учению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Энциклопедии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Парадигме Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Воле Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.

И открываем Сердца в выявлении ненужного, и просим Изначально Вышестоящего Отца выявить все учения, все направления, все школы, все подготовки всех воплощений, которые устарели, были некорректными, неадекватными или завершили своё действие, подготовив нас в каждом из нас и так далее, и так далее, и так далее.

Просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за некорректные наши явления, неадекватные явления, осознанные или неосознанные, явленные или неявленные, прося освободить каждого из нас от них для стяжания Октав-чаши Архетипического Совершенного Сердца собою 12-го уровня Архетипического Совершенного Сердца в каждом из нас. 

И опустошаемся всем Сердцем и Частями, всем накоплением Духа, Света, Энергии каждого из нас от указанного Изначально Вышестоящим Отцом, выявленного Изначально Вышестоящим Отцом, и отпускаемого каждым из нас. И опустошаемся всем Сердцем своим.

Смотрим в зал. И вокруг некоторых могучие кучки накоплений, там вперемежку идут. Не трогать это руками, только смотреть, тронете рукой – вернётся в сердце. И сегодня будет невозможно уже это достать.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить все Сердца и Части каждого из нас стяжённым Огнём Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричности Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь всё выявленное из нас, как явное, так и не явное, освободить нас от всех привязок, привычек, прилипчивости к нам, нас и от нас, и преобразить каждого из нас этим на Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, следование Учению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всеобъемлюще Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и реализацию каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Компетенциями Изначально Вышестоящими Отца, Архетипическими и Цельными Частями Изначально Вышестоящего Отца собою 16-ричности Субъекта каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, опустошаясь в этом преображении от всего выявленного и насыщаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октав-чашу Изначально Вышестоящего Отца реализацией 12-го Архетипического Совершенного Сердца каждого из нас, в явлении фиксации Октавы Фа 33-архетипически с 32-мя Архетипическими Метагалактиками Огнём в Чаши всё во всём.

И стяжаем Чашу с Зерцалом Чаши на дне. Чаша вырастает вокруг нас, босиком становимся на Зерцало пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Стяжаем 16.777.216 сфер с ячейками Синтезначал и Красоты явления Изначально Вышестоящего Отца собою.

Стяжаем Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца 512-ричный, Огонь Изначально Вышестоящего Отца до краёв Чаши 512-ричной реализации её.

Стяжаем 512-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, записываемый в Огонь Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Октав-чашей каждого из нас, прося записать во все ячейки всех сфер Чаши соответствующее количество Синтезначал и Красоты в явлении 16.777.216-ти Синтезначал в ячейках каждой из 16.777.216-ти сфер, и прося записать 16.777.216-ти видов Красоты в каждой из 16.777.216-ти сфер Октав-чаши каждого из нас с явлением 32-архетипического Метагалактического Огня Изначально Вышестоящего Отца Чаши. 

Явление Синтезобраза каждого из нас в виртуозности реализации каждого из нас в центре Чаши и явления Ядра Грааля, плавающего в Огне Изначально Вышестоящего Отца 512-рично, как концентрированного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающего сердечной мыслью смысловым контекстом Изначально Вышестоящего Отца и реализующего все виды мысли, необходимые для активации работоспособности Чаши собою в явлении каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Печатей Частей на Зерцало Чаши, 32 Печати Компетенции на Зерцало Чаши.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 32-архетипический Октавный Огонь Чаши, прося Синтезначальное ментальное явление каждого из нас в распознании Октавного Огня собою, Октавной реализации собою, деятельности и действенности Октавности каждым из нас в явлении Октав-чаши Архетипически Совершенного Сердца каждого из нас.

И возжигаемся Октав-чашей Сердца каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Печать Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Синтезобраз Посвящённого-Ипостаси в центре Чаши явлением реплицируемости Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И вспыхивая Октав-чашей Сердца, преображаясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в растущего Октавного Человека явлением Октав-чаши каждого из нас и явлением Посвящённого-Ипостаси реализацией Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, вспыхивая, преображаемся этим. Впитываем Чашу собою в тело. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом с Чашей внутри тела собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить реплицировать Огонь Чаши всем необходимым, возможным, устремлённым и желающим при реализации каждого из нас и такой необходимостью утверждённой Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Замерли. Отец нам сообщает вслух, можете послушать, что вместо Ядра Грааля в центре Октав-чаши он поставил Ядро Дхаммы Созидания каждого, стяжённой вчера. И Дхамма Созидания каждого, стяжённая вчера, будет фиксироваться в Октав-чаше 12-го уровня в центре Зерцальности Огня с явлением соответствующих Синтезначальных явлений Сердечной мысли в 12-ричных Частностях минимально, вплоть до 64-ричных соответственно, и реализовать явление Дхаммичности Созидания каждого из нас. 

И в этом новое явление Октав-чаши и выражения Граальности Дхаммы Созидания в Ядре Чаши каждого из нас – Отец сейчас нам это сотворил.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

время: 02:51:42 – 03:01:50 
Практика №9 
Стяжание Архетипической Части Посвящённый-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448-ю пра-ивдиво-реальность. 

Развёртываемся в зале телесно Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на явление Посвящённого-Ипостаси в разработке минимально на весь месяц и явления ракурса деятельности взрастающего Посвящённого Ипостасно в разнообразии перспективных Посвящённых явлений каждого из нас и Ипостасных разнообразных явлений каждого из нас этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю пра-ививо-реальность 513-ти 32-архетипически видом организации материи подготовки каждого из нас. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 12-го Синтеза в форме, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в росте соответствующей Архетипической Части Посвящённого каждого из нас и развёртывания данной Архетипической Части в реализации Посвящённым-Ипостасью каждого из нас и синтеза нас этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая телесность Посвящённого-Ипостаси ракурсом соответствующей Архетипической Части. 

И, проникаясь этим процессом, просим развернуть соответствующую Архетипическую Часть Посвящённого-Ипостаси каждым из нас и каждому из нас и, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся ею. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Посвящённого всеми видами реплицируемости как из него, так и в него с явлением всех возможных Частностей всеми видами 10-го горизонта реализации от Параметодов до Репликации с явлением всех специфик Знания, Содержания каждым из нас, и наделить Ипостась 512-ричным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и явлением каждого из 512-ти Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, реализующей минимально 4-рично огнеобразно Частностями, Частью и 4-рицей выявления из Огня, Духа, Света, Энергии каждому из нас и более того во всех видах и возможных взаимодействиях и выражениях Огня Ипостасно синтезфиически собою и каждым из нас в этом.

И проникаемся данной двуединой насыщенностью Посвящённым-Ипостасью в одном телесном выражении каждого из нас, проникаясь всем этим и, более того, в синтезе всего во всём единотелесно каждым из нас Посвящённым-Ипостасью собою. 

И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Планом Синтеза развития и реализации Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждому из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всем стяжённым, возожжённым каждого из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Посвящённым-Ипостасью каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4










время: (00:15:04 – 00:47:25)
Практика №10. Первостяжание 
Явление Розы Сердца Ми ИВДИВО Метагалактикой. Репликация лучших записей из Тела Духа и Ядра Огня Жизни ИВО в Огненное Тело Розы Сердца

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики 7-го архетипа материи ИВДИВО. Переходим в Зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развертываемся телесно Ипостасями 12-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми адаптировать каждого из нас и подготовить к реализации в Ми-ИВДИВО Метагалактики последующими двумя Синтезами в течение месяца физического времени и разрешить стяжать в данный момент Розу Сердца Ми-ИВДИВО Метагалактики методикой взращивания Совершенного Сердца каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, «Добрый день, Изначально Вышестоящий Отец». И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать Розу Сердца методикой взращивания Совершенного Сердца каждого из нас явлением видов организации материи Ми-ИВДИВО Метагалактики в синтезе их и в преддверии перспективного стяжания 20-рицы Ми-ИВДИВО Метагалактики на последующих синтезах каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Розы Сердца, босиком становясь на Зерцало в зале пред Отцом. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 Огня Розы Сердца с 67.108.864-мя слоями Зерцала в явлении одного слоя, одного Пламени горящего в одной стороне фиксированного выражения Зерцала, но при необходимости возжигаемого по всему периметру краю Зерцала. 

Вспыхивая этим Огнем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненное Тело Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать в него все Огненные Тела, ранее стяженные каждым из нас в явлении Огненного Тела Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою. И переходим в состояние и явление Огненного Тела Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стоящего в центре Зерцала Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Огонь Ядро Я Есмь Огонь Изначально Вышестоящего Отца под стопы каждого из нас, становясь на этот шар, фиксируемый в нишу центровки Зерцала, от этого Зерцало вспыхивает.

Стяжаем 256 печатей Архетипических частей каждого из нас. 

Стяжаем 32 печати Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем 32 печати синтез-реализуемых Компетенций каждого из нас. 

И стяжаем 16-рицу печатей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и собственно печать Субъекта каждого из нас в перспективах реализации собою – итого 337 печатей.

А также, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем все необходимые иные печати, утверждённые Изначально Вышестоящим Отцом для реализации Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в целом и для каждого из нас. И вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на фиксацию Ядра Я Есмь Огонь 4.194.304 Пламени Я Есмь Огонь Изначально Вышестоящего Отца сквозь Тело Огня каждого из нас Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И в синтезе всего стяженного, возожженного стяжаем Сферу явления и взаимокоординацию с ИВДИВО каждого Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг всех Огней Зерцала Розы Сердца каждого из нас в явлении ИВДИВО Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Ми-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца подготовкой Посвященного и в разработке опыта реализации разрешить помочь и осуществить возможность репликации всего лучшего опыта каждого из нас, лучших записей и самых высоких реализаций, достижений в их возможной применимости каждого из нас из записей опыта Духа в записи опыта Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взаимокоординацию репликации Духа и Огня между собою, стяжая реплицируемость в Огненное тело Розы Сердца каждого из нас. Вспыхивая реплицируемостью, направляем реплицируемость из Огненного Тела в Тело Духа каждого из нас, направляем реплицируемость из Тела Посвященного-Ипостаси, стяжённое до данной практики, в Дух каждого из нас. 

И вспыхивая двумя реплицируемостями от Посвященного-Ипостаси, от Огненного Тела каждого из нас, мы вспыхиваем репликацией лучших накоплений Духа каждого из нас в данных двух реплицируемых реализациях, лучших воплощениях, лучших связках, умениях, навыках, знаниях, особенностях.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим реплицировать из Тела Духа в Огненное Тело каждого из нас весь опыт реализации Духом каждого из нас синтезфизически собою. И, вспыхивая Огненным Телом Розы Сердца каждого из нас, впитываем опыт Духа каждого из нас, реплицируя его собою. И, вспыхивая записью опыта Духа в Огненном Теле, переводя в записи огня Огненного Тела каждого из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем реплицирующее явление в Огненное Тело в репликации лучших записей Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхиваем реплицируемостью в Огненном Теле, проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом Огненным Телом Розы Сердца собою. 

И из Огненного Тела Розы Сердца направляем в Монаду выражением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас реплицируемость Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаде, прося Изначально Вышестоящего Отца выявить в Ядре Огня Жизни лучшие реализации, воплощения, необходимые лучшие качества, свойства, особенности и так далее, и так далее в реплицируемости данного выражения каждым из нас.

И, вспыхивая Огненным Телом, впитывая репликацию синтезированного с Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и передаём репликативное лучшее накопление каждого из нас. И проникаемся всем лучшим опытом Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая и взращивая.

И мы насыщаемся Огненным Телом Розы реплицируемым опытом Ядра Огня Жизни Монады каждым из нас, вспыхивая собственным опытом в Сердце собою, закрываем лепестки с каплями Синтеза на краях.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, просим завершить репликацию накопления Ядра Синтеза Монады в Огненное Тело каждого из нас, вспыхивая всей репликативностью, а также собственными накоплениями в Огненном Теле и Розе Сердца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца с реплицируемым и насыщаемым опытом Тела Розы Изначально Вышестоящего Отца и всех необходимых методик для реализации синтезфизически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Лепестки Розы завершают движение в закрытии нас. И капля Синтеза с каждого лепестка объединяется между собою, получается большая капля Синтеза и капает капля Синтеза на голову сквозь тело, возжигая Синтезом всё Огненное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое, возожжённое собою и развернуть Синтезом реализации Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждому из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, впитываем Розу Сердца в тело, выходя из Огненного Тела Ипостасным, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, вспыхивая Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, впитывая её собою, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем реплицируемость Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца Розой Сердца каждого из нас. 

И, вспыхивая, проникаемся ею от Сердца Изначально Вышестоящего Отца Розы к Сердцу каждого из нас Розой репликация насыщенности и новых возможностей каждого из нас. И вспыхиваем ими. И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми ИВДИВО Метагалактики.

Возвращаемся в физическое телесное выражение каждого из нас, развертываемся Розой Сердца каждого из нас в физическом Сердце собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

 2 день часть 4










(время: 01:01:10 – 01:16:40)
Практика № 11. 
Стяжание 20-ричной реализации Цельных Частей Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики, однороднотелесное явление Посвящённого в однороднотелесной реализации 20-рицы Частей и всех Компетенций

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность.

Становимся телесно Ипостасью 12-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 20-ричность явления Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики с возможностью репликативного Чувствознания каждого из нас и явления Посвящённого в Однородном теле количеством частей по видам организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, становимся телесно Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 20-ричную реализацию Цельных частей Посвящённого явлением Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216-рицу в концентрированном явлении 16.777.217-й высокой ивдиво-цельности синтезфизически собою прямым выражением Изначально Вышестоящего Отца из зала Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 

И, вспыхивая 20-рицей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Частей собою. И вспыхиваем 16.777.216-рицей Цельных Частей, проникаясь ими. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И, вспыхивая этим собою, вот почувствуйте, сейчас в физическом теле что-то поменялось или нет? Где-то горит или нет? Где-то напрягается или нет? Вот в теле в самом, что-то складывается или нет?

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И стяжаем в синтезе 20-рицы Частей однороднотелесное явление Посвящённого в однороднотелесной реализации 20-рицы Частей и всех Компетенций, являемых каждым из нас собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однороднотелесного Посвящённого синтезфизически собою.

И, вспыхивая Посвящённым однороднотелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Посвящённым собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Физическое телесное выражение каждого из нас на явление стяжённого Посвящённого во взаимоорганизации двух жизней единым телесным физическим выражением каждого из нас и спецификой реализации Посвящённого синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Посвящённым физически. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4










(время: 01:34:50 – 01:44:00) 

Практика № 12. 
Стяжание Первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Первого Навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в совершенно эталонной реализации

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 16.777.512-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, в том числе стяженной 20-рицей Посвященного, явлением и наделением каждого из нас Первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою Стандартом 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И, возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сопереживая синтезированию, мы просим наделить каждого из нас и синтез нас Первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, проникаясь Первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить нас Первым Навыком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в совершенной эталонной реализации.

И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Первых Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первого Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать их в него.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развертывая Навыки Синтеза в Творящем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Творящего Синтеза Первого Творящего Синтеза и Первого Навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем Первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на челе, проникаемся им.

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь


2 день часть 4










(время: 01:50:25 – 01:55:20) 

Практика №13. 
Стяжание 76 Архетипической Части Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16.777.216 Фатических Синтезначал в явлении Фатического тела каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики, становимся телесно на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность.

Становимся телесно Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно Ипостасью 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление 76-й Архетипической Части Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех цельных и базовых частей собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развёртываясь Фатическим Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Фатических Синтезначал в явлении Фатического тела каждого из нас.

И вспыхиваем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.217 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Фатические Синтезначала и Фатическое тело в целом ими, в том числе, синтезфизически каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодари Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Фатическим телом синтезфизически каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4










(время: 02:01:55 – 02:09:50) 

Практика №14 
Стяжание ИВДИВО Тело Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца с Явлением Пра-Синтезначал в нём

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16 777 152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, замерли, в форме Ипостаси.

В зале стоят ещё два Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза, вернее Аватар, Аватаресса. Справа, слева от Кут Хуми, анфас. Смотрим, какие они? Они различимы просто. Кут Хуми улыбается. Вы сами смотрите, вслух не говорите, я сейчас скажу пару слов. 

Они очень худенькие это одни из самых худых Аватаров Синтеза у нас в составе, очень худенькие, не высокого роста. Всё. У Аватарессы «Э» короткая стрижка, если вы это видите, это она. Ну такая, вокруг головы какая-то, не знаю, как это сказать, короткая вот такая. У Аватара – о-очень короткая стрижка почти, волос есть, но очень короткий. Я не знаю, как она называется, такая вот, чтобы волосы вообще ему не мешали – такое ощущение. Ну, и всё. 

Не, то, что они худенькие это – одно, но, если эти худенькие жилистые тела, возьмут вас в свою маленькую ручку, у вас синяк точно останется. Они худенькие только с виду, жилистые, сумасшедшие, то есть сила там неимоверная, поэтому на худобу не обращайте внимания это разные пропорции тела. А вот, от тренированности там, в этих двух телах – сумасшедшая. Просто я специально показываю, вот это – одни из самых тренированных тел в ИВДИВО, в своей методике. Ладно, двигаемся дальше. Познакомились. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО Тел Синтезначала с явлением Пра-Синтезначал в нём, в каждом из нас.

И возжигаясь, Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 777 217-ую высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Вот сейчас обратно, буквально по одной Части идёт синтезирование, почувствуйте это, слияние с Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, и реализацию ИВДИВО Тела Синтезначала с явлением Пра-Синтезначала в нём, в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО – Тело Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца. 

И, вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216 Пра-Синтезначал в ИВДИВО-Тело Синтезначала. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216 Синтезов ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая Пра-Синтезначала в ИВДИВО Теле Синтезначал каждого из нас. 

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО – Тела Синтезначала, и всё стяжённое, возожжённое синтезфизически собою. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аскольда Эдит.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически телесно ИВДИВО – Телом Синтезначала каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения Должностной компетенции участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

2 день часть 4










(время: 02:11:00 – 02:19:40) 

Практика № 15
 Итоговая

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 777 152-ю синтез-ивдиво-цельность, высокую ивдиво-цельность, извините, развёртываемся телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас на явление итоговой практики 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в его зал на 16 777 217-ю высокую ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и вспыхивая этим, синтезируясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216 256-тильонов Огней, 16 777 216 256-тильонов Ядер Синтеза, 16 777 216 256-тильонов субъядерностей 16 777 217-й высокой ивдиво-цельности 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все части, во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и субъядерность. И стяжаем, цельный Огонь и цельный Синтез 16 777 217-й высокой ивдиво-цельности и 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216-ричную 20-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими. 

В синтезе 20-рицы синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 64 инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Посвящённого и 16384-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536-рицу Компетенций Посвящённого и 65536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически шести архетипически собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку Ре-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, берём её в руки, вспыхиваем книгой. 

Переходим в Экополис Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики, там фиксируется здание для каждого из вас, в том числе, кто не стяжал. Или сюда переходит здание, которое вы стяжали – они транслируются, переходим на 17-й этаж, подходим к письменному столу, кладём Книгу 12-го Синтеза. У кого была Книга 11-я, берём Книгу 11-го Синтеза, возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь и сдаём Книгу 11-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку ею и, стяжая подготовку, переподготовку 12-м Синтезом каждого из нас. И вспыхивая Синтезом на челе в подготовки каждого из нас.

И в этом Огне, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, преображения, восхождения, реализации каждого из нас и допущения каждого из нас на данный Синтез. И вспыхивая этим, в благодарности Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 ядра 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И вспыхивая, впитывая, возжигаемся ими. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые стяжания, новые возможности и реализацию, подаренную каждому из нас. И вспыхивая благодарностью Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою в физическом теле каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в синтез-ядро, вспыхивая им. 

Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас. И синтезируем в синтез-ядро, вспыхивая им и, фиксируя в позвоночнике каждого из нас в соответствующем месте. 

И эманируем, всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им.

И выходим из Практики. Аминь.

Набор практик: Сычук Нина, Махиня Лариса, Марина Газиева, Светлана Завьялова, Цариковская Полина, Король Людмила, Барсукова Наталья, Бельская Надежда, Ольга Васильева, Ларионова Маргарита, Нино Стойкова, Иванченко Ольга, Бельская Надежда, Доно Позилова, Галина Кокуева, Сапп Людмила

Проверка практик: Ливия Голованова, Фанзия Шарипова, 

Догадина Людмила, Ирина Шайдулина
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