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2 день 3 часть
[bookmark: _Toc112230245]Завершение курса Посвящённого. Сначала Человек – потом Посвящённый

Всем добрый день. Так, мы начинаем, какой Синтез?
Из зала: Вчерашний.
Вчерашний – не пойдёт.
Из зала: 14-й.
Какой Синтез? 14-й. Вчерашний 14-й. Сегодняшний 14-й. Нет, просто тут у нас новенькие. Мы начинаем вторую часть 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Я к чему? Вы находитесь здесь. Обычно Аватар Синтеза Кут Хуми за сколько минут начинает фиксацию Синтеза на каждого?
Из зала: За 30.
За 30 много. Вот дама показывает мне. А ты им покажи вот так вот, чтобы они сзади видели. За десять. Максимум за пятнадцать. Вот где-то за десять минут на вас пошла фиксация Синтеза. Я сидел вот там, в маленькой комнатке, мы там спорили по одному моменту. Ну, как спорили? Раскручивали один метод работы со зданиями. Получилось. И вот эти десять минут, я просто был в этом же зале. Это кабинет, это так забегаловка, чтоб можно было поговорить. На вас шла фиксация Кут Хуми. Нет, у нас же завершение курса сегодня, правильно? У нас сегодня выпускной, а вы когда выпускаетесь, вы должны работать как? Самостоятельно. Знаете, чем отличается 15-й, 16-й Синтез от 14-ти? 14 месяцев мы вас тянем, потянем, вытянуть не можем, но прямо вот, аж, за ручку ведём, чтоб вы работали с Кут Хуми и у вас что-то получалось. А на 15-м, 16-м – сделай сам, закон Посвящённого. Понимаете? То есть это не к тому, что мы хотим отбагриться от кого-то. Нет. Но если вы не приучитесь к самостоятельности, вообще, зачем здесь учитесь? Но вы не должны через нас вечно восходить и что-то делать. Это некорректная ситуация. Вы должны быть самостоятельные, вы должны уметь идти самостоятельно. 
При этом я понимаю, что у нас есть организация, деятельность, у нас есть служба там чуть по-другому. Но там тоже нужна самостоятельность, когда вы сами выдвигаете идеи, и мы их, раскручивая, двигаем дальше для других. То есть если мы пришли служить другим, закон Посвящённого, мы пришли служить другим, кто сам это делать не может. То есть те, кто сами делать не могут – это другие, а мы, активисты, служим им. Даже те практики, что мы с вами делаем, это служение населению, в общем-то. Может быть не все, но часть точно. У нас же эманирует это постоянно населению, мы заряжаем население, это работает. Смысл служения в этом. Теперь представьте, что если вы не служите другим – вы не растёте. Закон Посвящённого. А если вы не самостоятельны? Как вы служите другим? Поэтому у Посвящённого закон: сделай сам. При этом никто не говорит, что вы всё только сами можете. У вас есть группа, у вас есть формат общения между собой, и вы можете друг с другом делиться, вот как мы сейчас сидели на одну тему разговаривали, чтобы у нас что-то получилось. Ну, всё, получится. Поговорили, мозговой штурмик, а теперь дальше каждый сделай сам. 
И вот чем отличается 14-й от 15-го? Без обид. До 14-го Синтеза мы вам служили. Я даже вам честно-честно скажу, вы не были для нас Посвящённые. Вы были на пути Посвящённого, то есть на пути Посвящённого это когда вы ещё должны им стать. При этом вы скажете, ну как же, мы же компетенции получали. Вчера Посвящённого-Владыку стяжали, это же Посвящённый? Да, да, да, вот в 5-й расе я б сказал, что вы уже Посвящённые. А в 6-й расе, ну и что, что у вас на голове торчат компе…. Ой, фиксируются компетенции. Торчат неправильные слова, а то всякое там торчит иногда. Шутка. Ну, и что, что у вас фиксируются компетенции, надо жить Посвящённым. Знаете, надо быть Посвящённым, а не участвовать в его жизни. Понимаете разницу, участие и быть? Это большая разница. И вы врастали в Метагалактику и в новую эпоху, участвуя и обучаясь, как жить Посвящённым. А сегодня это заканчивается. Сегодня вы становитесь Посвящённым, потому что курс заканчивается, и выпускники курса официально становятся Посвящёнными, даже если не хотят. Но они официально регистрируются Посвящёнными Отцом во всех документах. Я сегодня даже покажу, где. Вы посмотрите сами, если увидите. Ну, если вдохновитесь, увидите. А дальше сделай сам. И даже, приходя на 15-й Синтез, это углубление вашей посвящённой деятельности. Это углубление на 16-м – вашей уже посвящённой деятельности, где вы приучаетесь жить и быть Посвящённым естественно собою. Понимаете, о чём я? 
Чтоб легче это с’ассоциировать и чтобы вы не напрягались. Кто читал книгу «Две жизни» Антаровой, там такая хитрая вещь. Лёвушка, там брат попросил Иллариона повоспитывать его братика Лёвушку, Илларион взял за ручку и поехал с Лёвушкой далеко, по ходу дела исполняя такие дела, такие дела, – то есть, работая как Учитель. Лёвушка рядом был «лови ворон», но по чуть-чуть учился, то записочку не брал, то то́ не брал, то то́ не брал. Вот вы эти 14 месяцев были Лёвушками, когда вас Кут Хуми не обязательно в физическом теле, я, когда приезжал, от Кут Хуми в физическом теле на Синтезе, другие наши компетентные, кто реально живёт Посвящённым. Я честно скажу, не все живут Посвящённым. Знаете, есть такие горки? То живёшь, то качумаешь, то живёшь, то качумаешь.
На самом деле жизнь Посвящённого, она не совсем такая, как у нас тут видится. То есть, мы там тоже требуем, чтоб была жизнь Посвящённым, минимально. Не-не. Там ещё требование есть и жизни Служащего, и жизни Ипостаси, и жизни Учителя, – вот мы сейчас со старшей командой отрабатывали жизнь Владыки. Я не могу сказать, что это прямо так получается. В целом у нас более-менее получается жизнь Посвящённого и жизнь Служащего. Единицы живут жизнью Ипостаси. Их, кстати, все не любят. Ещё менее единицы Учителя́, и ещё менее единицы Владыки. То есть надо отличать погоны, – что тебя Владыка на год назначил Владыкой или на год назначил Учителем, – и реальную жизнь, когда ты Есмь такой. Увидели разницу?
Знаете, как в Советском Союзе – есть человек, а есть повесть о настоящем человеке. И когда настоящего человека описали как военного, который там преодолевал сам себя, чтобы воевать, все остальные как-то получились не совсем человеки. Понимаете, раз он настоящий человек, все остальные – не настоящие человеки. Это вот как-то наши партийные лидеры в Советском Союзе пропустили, эту диалектику. И в итоге, все советские люди стали ненастоящими и… грохнулся Советский Союз. Потому что основная идеология Советского Союза – это советский человек. Значит, само слово настоящий, не настоящий человек, уже некорректно. 
Повесть о совершенном человеке, о, там, продвинутом человеке – идеально. Повесть о настоящем человеке – опасная идеология, вбитая в голову. Значит, там настоящий человек – все остальные ненастоящие, то есть… дебилы. Без обид. Я не к тому. Я сам советский человек, но дебилы, как бы… нехорошо это.
Поэтому здесь такая корректность, она всё равно присутствует. И если по-человечески вы живёте естественно человеком, и когда мы с вами стяжаем Части, у вас взрастает Человек. Естественно, вот вчера часть Рацио стяжали, у вас взрастает Человек. Но вы Человеки. Нельзя сказать, что если у вас нет Рацио, вы не человек. Для человека достаточно иметь 2-3 Части. Физическое тело от мамы, Душу от Папы, не физического, от Изначально Вышестоящего Отца. Некоторые Душу не имеют, но обязательно имеют Чашу. Человека от не человека отличает Чаша ментального выражения. На сегодня – Чаша Размышления. Раньше Чаша Мышления была. Если у вас есть Чаша, вы – человек.
А если у вас есть Душа, но нет Чаши – то, как вас назвать? Подобием человека. Помните, по образу и подобию. Вы телесно Человек, но если в погружении, некоторые из вас ходили в погружение, вывести вас в реальный внутренний мир деятельности, там иногда встречаются не человеческие формы активации у отдельных начинающих служение. А у Посвящённого есть жесточайший закон: вначале Человек, потом Посвящённый. То есть жизнь Человека, ты Человек, в этой, физической, а потом живёшь Посвящённым, нормально.
В 5-й расе, кстати, когда ко мне подходят, я вам рассказывал, и говорят: «Я Посвящённый, там такой-то». Я иногда спрашиваю: «А какого глобуса?» И начинаю убивать на корню, если человек не знает, он не совсем Посвящённый. Были Посвящённые глобуса Омаров, вампирящие, поэтому фильмы о вампирах, это из глобуса омаров. Были Посвящённые демоны, причём, настолько развитые, что мы рядом с ними просто не стояли по этому развитию в их области, причём Посвящённые демонов иногда ещё и учились в глобусе в человеческом на человеческое. Были Посвящённые человеки и были Посвящённые ангелы. Четыре глобуса, четыре вида Посвящения. 
Вы как Посвящённый, к какому глобусу относились? Да нигде это не пишется, это знали только в Иерархии. Не публикуются такие данные, а чтобы вы не сомневались в этом, когда Блаватская опубликовала Иерархию, половина Посвящённых от неё отвернулась и объявила наказанной. Запрещено было публиковать. Мы радуемся, что она опубликовала, а полсостава Иерархии сказали: «Наказана, потому что не имела права публиковать об Иерархии никому ничего». Называется, нельзя употреблять имя Учителя всуе, это закон. Так что мы с вами о Блаватской радуемся, а Посвящённые далеко не радовались в XIX веке, что их опубликовали, это была тайная линия.
Но на самом деле Блаватская была права, потому что это было поручение Кут Хуми, пора было выводить Иерархию в свет, а то слишком… в общем, застой начался, попахивать стало, когда не все знают, то есть нет новеньких, нет обновления, все те же самые, столетиями, это уже застой называется. Нехорошо это. Вот мы с вами продолжаем эту иерархическую традицию.
В итоге, если вы не совсем Человек во внутреннем мире, то во внешнем мы вас отстраиваем Человеком: Части, Системы, Аппараты, то, что мы с вами делаем.
Когда вы становитесь Человеком здесь устойчиво, вы становитесь Посвящённым на следующей жизни. Если в 5-й расе любой демонёнок мог стать Посвящённым, то в 6-й расе, в этой Новой Эпохе, есть жесточайший стандарт – вначале Человек, потом Посвящённый. Вначале Посвящённый, потом Служащий. И на других планетах могут быть другие стандарты, на нашей Планете Отец объявил её только Планетой людей. Потому что в Метагалактике не хватает людей, и Планета Земля будет заниматься развитием людей, создавать диаспоры людей на других планетах, то есть будет продвигать человеческое по всей… всему Космосу, – так будет проще. Не шучу.
Этот стандарт мы объявили лет двадцать назад, и мы активно работаем над тем, чтобы этот стандарт действовал. Значит во внутреннем мире, если мы выходим в погружение, вы там должны ходить Человеком. Корректно изъяснился? И тогда у вас появляется жизнь Посвящённого, вторая. Всё просто.
А если не появляется, возникает вопрос, а Посвящённый ли вы?
Поэтому вот этот курс, 14 ядер, позволяет вам стать Посвящённым. После слова «стать Посвящённым», позволяет быть Посвящённым, вначале стать, потом быть, а потом, самое любимое слово – жить Посвящённым. И вы должны пройти эти три стадии: стать Посвящённым – это вы курс закончили, у вас 14 ядер схлопывается, ну у кого будет первое ядро, пока ещё… вы хотя бы можете называться Посвящённым, без обид. В Иерархии даже называться Посвящённым просто так не дают, ты вошёл в курс Посвящённого – можешь называться.
Стать Посвящённым. Ты можешь стать Посвящённым, это вот для наших новеньких, но, извиняйте, у вас должна быть подготовка. Какая подготовка, чтобы быть Посвящённым? У нас курс завершается, я должен вас инструктировать, вы должны понимать, что такое жизнь Посвящённого в Новой эпохе, даже если вы с этим не согласны. Метагалактике всё равно, согласны вы или нет. Есть такой хороший научный принцип, называется Антропный принцип. 
Я могу выпендриваться и говорить, что я вот тут вот, ко мне приходила Мать Галактики.
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И вот на Съезде Посвящённых, говорит: 
– Я, здравствуйте, Мать Галактики. 
Я говорю: 
– Какой?
Она не растерялась, сказала какой, а я говорю: 
– А давайте туда сходим, посмотрим. 
Тут она растерялась: 
– Как, сходим?
Я говорю: 
– Ну, если Вы Мать Галактики, Вы знаете, как ходить в неё, потому что Вы здесь, Галактика там, а если Вы Мать, как здесь, Вас отправили сюда учиться быть матерью или зачем-то вас сюда отправили. 
Она растерялась. Я говорю:
– Если Галактика там, а Вы здесь, Галактика выше Планеты? 
– Ой, да, выше, там круто.
– Тогда Вы наказанная, потому что вы в подземном мире для Галактики. И как Мать приехали сюда учиться, и вы попали в самое нужное место, на Съезд Посвящённых, чтобы мы проверили, так Вы Мать или перемать.
Девочка растерялась. Ну, там не девочка, – женщина. В Духе она девочка просто. Не-не. Это не значит, что она не может быть Матерью Галактики. Я говорю: 
– Пожалуйста, Вы на Съезде и, пожалуйста, разберитесь сама в себе. Вы можете быть Матерью, но если Вы здесь появились, вначале должны иметь набор навыков и умений, выражающих Мать. Простая вещь, как в образовании, нет навыков и умений, Ты какая Мать? Ляпнуть вот так, кто угодно может, нужны навыки, умения Матери. Самый простой навык, что должна уметь Мать в первую очередь? Чтобы вы не думали, что я тут языком трещу. Самое простое, даже вот по-человечески простое.
Из зала: Воспитывать детей.
Дети ещё должны быть от какого-то, извините меня, извините меня, здесь пикантный вопрос, если у неё есть дети, то вопрос, от кого? Если вопрос от кого, то Мать должна быть замужем за кем? За Отцом. Ладно, она не замужем, но должна уметь общаться с Отцом, причём автоматически, – первая проверка. Мама, пошли к Папе, где твой Папа? С каким Отцом ты общаешься? Если ты Мать Галактики, в этой Галактике должен быть Отец. Раз назначили Мать, должен быть Отец.
– Пошли общаться с Отцом твоей Галактики.
– А я не знаю.
– А значит, я не могу проверить, Мать ли ты или перемать. Без обид.
И вот, когда ты знаешь стандарты Иерархии, стандарты Дома Отца, которые жёстко регламентируют «ты какой». Понимаете, ты такой, не потому, что кто-то хочет тебя унизить или возвысить. Ты просто такой, потому что, знаете, руки, ноги, одна голова. Две ноги, одна голова. Две ноги, одна голова, ещё две руки. Человек. Три ноги, одна голова, есть такие, разумные. Правда, как это? Четыре и то легче, лошадь, кентавры. Кентавры – это, кстати, была разумная форма жизни на нашей Планете, выведена искусственно, так что такие были, не сомневайтесь.
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Открытие одной могилы, археологическое описание, не любят публиковать.
Вскрытие могилы показало странные похороны, торс лошади, торс человека с головой, отсутствие ног у человека и головы у лошади. Описание: «павший воин и павшего коня захоронили вместе». Слово кентавр отсутствовало напрочь. Описание археологических раскопок. Это чтоб вы… ну нет могил кентавров у нас на планете, есть торс человека с головой и торс лошади без головы. Торс человека без ног и без…, это был не кентавр. Да ещё с военными доспехами. Это был человек с военными доспехами, похожими на лошадиные доспехи, потому что крутые – и лошадь была защищена, тело было защищено, поэтому ноги потерял, наверно, с головой лошади. Интересное оружие. Анализ совмещения костей человека и лошади, конечно, не проводился. Запрещено это проводить, кентавров не было. 
Я понимаю, что сейчас вы покрутите у виска, но также в Индии не было человеко-змей, торс человека с ногами в виде змей. Конечно, не было, только все индийцы этому поклоняются, считали их мудрыми, ходили в XIX веке в пещеры, с ними общались и спрашивали, как дальше жить. К XX они повымирали в большинстве своём, и слава богу, называется. То есть это был вымирающий вид одной формы человечества. Но сейчас, если кому скажи, что были люди с ногами змей, – если это индийцы, скажут: были! Все остальные скажут: не были! Потому что эта форма человечества жила только в Индии, в одном районе Индии, им климат подходил. Также форма кентавров жила в одном районе Европы. В других не жила. Поэтому в Персии скажи кентавр, он скажет …, в Греции – скажет: «Да, нормально, там вот ещё могила кентавра есть». Только их археологи не хотят раскапывать. То есть это такие маленькие диаспорки полулюдей-полуживотных. Не-не, я специально об этом говорю. Некоторые говорят, что ты говоришь о демонах. Кентавры были очень разумные люди и воспитывали многих очень знаменитых людей. Но это ж получеловек-полуживотное? Демон. Получеловек, полузмей – демон. Сейчас вообще-то растёт видеоряд, где постоянно регистрируют плавающих русалок. Но раньше ж это было невозможно, а тут реальные кадры, где русалка или прыгает в воде, торс женщины, хвост. Понятно, женщины своеобразные, они под водой живут. Подводная съёмка мужчины, который большой рукой подплыл к нашему подводному аппарату, там, в северных морях, выразимся. То есть такие съёмки реальны. Как наши учёные комментируют? Никак! Но если это получеловек-полуживотное, это ж демон. Демон – это необязательно плохо. Помните как по Лермонтову: «Печальный Демон, дух изгнанья, летел над грешною землёй…». То есть, это просто получеловек-полуживотное, он из царства животных вышел, в царство человека не попал. В этом он демон, это переходная форма жизни.
Из зала: А снежный человек.
Туда же! Снежный человек – это одна из диаспор остатков высоких людей четырёхметровых, двух с половиной, четырёхметровых, которые жили параллельно с нами буквально лет 500 назад. Вымерли! Сами себя догробили, называется. А снежный человек, это знаешь, как вот у нас же близкие отношения с кем? С гиббонами, гориллами. Вот это… только более высокая форма, чем обезьяна.
Пример таких высоких людей, гуанчи, Канарские острова, которых истребили испанцы в столетней войне, когда гуанчи бегали с копьями, а испанцы за ними гонялись на лошадях и с мечами. Ну, такая красивая гуанч женщина два с половиной, три метра. Испанцы от них млели и женились на них, когда ловили. Но она была такой воительницей, что… чтоб поймать, надо было… несколько испанцев на лошадях держали её на привязи. Не хорошо делалось. Гуанчи – два с половиной, три метра. Вся Испания знает об этих документах. Народ истребили. Был свой птиче-свистовой язык, – описание испанцев. Два с половиной, три метра людям, то есть они перепрыгивали через пропасть 10-12 метров с разбегу. Лошадь боялась, ну чтобы было понятно силу людей. 10-12 метров, это большой прыжок, особенно если пропасть. Это вот, и сто лет воевали против испанцев, но всё равно их истребили, «не те люди, не христиане», ну и так по списку. Теперь легенда о гуанчах есть. «Высоких людей никогда не было». Когда я говорю, гуанчи…. «Ну, это уже хроника». Но испанцы описывали два с половиной, три метра, это ж высокий человек. Ну извините, это. Сейчас если такой человек ходит по улице, это рахитичный человек, это нарушение позвоночника, или там ещё чего-то. А те бегали, были спортсмены. Испанца с лошадью поднимали и в пропасть кидали. Описание, нифига ж себе… Извините, извините за это слово. Это же не рахитичный человек. То есть реальные описания высоких людей были. Снежный человек – один из видов оставшихся людей типа гуанчи, только он мохнатый, потому что в природе остался жить. А гуанчи, они были не мохнаты, а вполне себе современны, только повыше нас, ну и плечи – не наши с вами. Всё! То есть история имеет такие официальные даже свидетельства. Но мы не любим это вспоминать. Ладно, отодвинем это, мы не в ту тему пошли.
[bookmark: _Toc112230248]Стать Посвящённым – быть Посвящённым – жить Посвящённым

Посвящённый. Поэтому у нас из двух жизней растёт две жизни, один Человек, другой Посвященный. И вот жизнь Посвящённого надо развивать и её пестовать, её формировать. Не, – теоретически мы везде скажем, что мы Посвящённые. Чтоб быть Посвящённым, что надо делать? Вот вы заканчиваете курс, к чему вас готовят, к Посвящённому. Сегодня вы становитесь Посвящённым, становитесь, это стать Посвящённым, потом вы должны быть Посвящённым – естественно, а потом жить Посвящённым, то есть у вас должно включиться две жизни. Давайте разберем эти три стадии.
[bookmark: _Toc112230249]Стать Посвящённым
Из зала: Получить ядра, части.
Получить ядра и части. Части получает Человек. У Посвящённого не части, а Посвящения. Поэтому когда мы с вами развиваем части, это мы развиваем в вас Человека. Да, Посвящённый не бывает без Человека, поэтому части обязательно развиваются, и одна из задач Посвящённого – развивать части. Но мы вчера говорили, что Посвященный, это? Мы говорили, Посвящённый-Владыка, я называл там два слова. Мы стяжали Полномочия Совершенств, но Посвящённый-Владыка. Владыка – это Мудрость, а Посвящённый – это Репликация. То есть то, что вы эманируете, вы реплицируете в окружающих людях. И вы служите тем, что вы реплицируете более высокое явление окружающим людям, служите Отцу и Кут Хуми. И вот здесь возникает уже репликация частей и ядер. То есть ядра и части вы зарабатываете по-человечески, взрастая человеком, а потом уже более совершенным человеком, – помните, у нас ещё девять видов человека есть в 16-рице, – более совершенным человеком вы начинаете эманировать посвящённые реалии. Вначале частями, потом ядрами Синтеза. Потом?
Из зала: Огнём Должностной Компетенции.
Огнём Должностной Компетенции. То есть когда вы служите, вы эманируете Должностную Компетенцию. А Должностная Компетенция – это эманация кого? Аватара Синтеза. И вот Посвящённый в предыдущей эпохе не мог быть без огня Учителя, Владыки, на сегодня Аватара Синтеза. И мы вчера с вами отмечали, что у вас в Хум загорелся Огонь. Я ещё говорил, ребята, Огонь горит, ловите, фиксируйте, это очень важно! Это как раз был знак, что вы становитесь Посвящённым, 14-й Синтез. Здесь даже ядра не обязательно, здесь главное через первое ядро, вот как у двух новеньких, ещё войти в Посвящённого, а потом вы будете накапливать ядра, части, это чтоб вы переформатировались на Посвящённого. То есть это поддержка, устойчивость Посвящённого. На самом деле Посвящённым можно стать просто с одним Посвящением. Одно Посвящение – ты Посвящённый, ядра Синтеза здесь ни причём. Но ты не развитый Посвящённый, потому что, когда ты реплицируешь…. Вот тут вопрос: кроме «кого», ты «что» реплицируешь окружающим? Эманируешь. Что?
Из зала: Права.
А? Права! Какие? Чьи или какие? Только чьи не лично.
Из зала: Посвящённый – это же знания.
Посвящённый – это знания. Знания чего?
Из зала: Знания Синтеза.
Синтез из чего исходит, из какой материи? Из какой материи исходит Синтез? А? Метагалактики. И на уровне Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца стоит организация Метагалактический Синтез. Значит, жизнь Посвящённого – это эманации и разработка Метагалактики. Чтобы люди Планеты учились метагалактической жизни. И отсюда знания о Метагалактике. 
Если мы скажем вообще знания, мы отправимся в Академию наук. Извините, это уже и так делают, и нам вообще знания… вот раньше, да, Академии наук не было, и этим занимались Посвящённые. Поэтому в «Двух Жизнях» Павел Венецианец рассказывал Наль, как там листочки, цветочки, как название. Она удивлялась, как вы столько знаете, столько цветочков знаете, сколько насекомых знаете, но это ж ботаника. И на сегодня есть, извините, соответствующая наука.
Соответственно, мы эманируем то, что не знает даже современная наука, то есть мы должны идти дальше, а это Метагалактика. И вот знания Метагалактики, умение действовать в Метагалактике – это ваша вторая Жизнь Посвящённого. То есть, Жизнь Посвящённая априори метагалактична в новой эпохе. Почему? Потому что первые Посвящения так и называются – Метагалактические Посвящения.
Причём, к нам приходили Посвящённые, напрягались, вон там один сейчас зашёл, убежал, как только услышал то, что я сказал…, как только я сказал о глобусах – он убежал. А вдруг он не в том глобусе? И вместо того, чтобы преодолеть себя…. Всё нормально. Это тайное знание, которое очень хорошо ковыряет Посвящённых в носу. Потому что, когда говоришь: «В каком ты глобусе?» – «Я нормальный Посвящённый». В любом глобусе нормальный Посвящённый. Все Посвящённые. Вопрос, исходная форма твоей жизни, какая? Человеческая, в новой эпохе. И вот это напрягает многих. А это Метагалактическое знание, но оно же реально. Если внимательно почитать текст, оно же реально. 
Пример. Булгаков, знаменитый фильм у нас, где снималась вот эта питерская актриса знаменитая. Кто её там посвящал перед товарищем Мессиром – дядька с рогами, то есть она стала Посвящённая дядек с рогами, панчика маленького, он же там был на копытцах. Там показаны панчики, это был вполне реальный демонский глобус.
Причём, они вполне могли жить вот на физике, когда-то, и потом постепенно вымирать, как те же самые кентавры. Их посвятил дядька с рогами, то есть панчик, на другом языке – демон. Понятно, да. Поэтому паны Польши… у меня всегда вызывало изумление это название, откуда оно взялось. Если в той же Европе панчик – это существо на копытах с рогами. Да? Интересное совмещение. Ничего не хочу сказать о народе, о стране, славяне, всё в порядке, я о другом, что вот исторические вот эти перипетии. Кстати, на лошадях с перьями – конница польская называлась ангелами, поэтому для Метагалактики ангелы – это разумные животные.
И вот здесь вот всё это знание надо постепенно людям рассказывать, чтобы они проникались новой тематикой. И вот это жизнь Посвящённого. 
Ладно, ядра и части – это всё-таки человеческое больше, хотя понятно, что на Посвящённого это влияет. Но Посвящённый – это Метагалактический Синтез. Убираем ядра, убираем части – жизнь Человека. Ядра, части – жизнь Человека, Метагалактического Человека. Посвящённый – не ядра и не части. 
Стать Посвящённым. Понятно, что пройдя курс Посвящённого в синтезе четырнадцати ядер, вы становитесь Посвящённым. То есть ядра Синтеза в этом участвуют. Они в этом участвуют, они важны, но Посвящённым можно быть без ядер. Но нельзя быть Посвящённым, без?
Из зала: Компетенций.
Без Компетенций, то есть Посвящений, раз, без Огня Аватара Синтеза в Хум, два. У нас Кут Хуми, в других организациях можно другими Аватарами, Аватарессами. И без? Вы это называли уже, без поручения, три. Стандарт пятой расы, чтобы стать Посвящённым – ты должен иметь Огонь Аватара и иметь поручение, то есть дело для исполнения.
Вот я в этом воплощении, в этом теле до Синтеза служил Посвящённым на Втором луче Кут Хуми. Как служил, для нас это было уже естественно. Просыпаешься в новом воплощении, называется. И там была такая ситуация. Если ты получил поручение от Кут Хуми, – я получал поручение, Лицей делал, да, – ты входил в состав Иерархии, становился членом Иерархии. Если ты не получал поручение, в состав Иерархии ты не входил, я называл это – был Посвящённым в запасе. Я какое-то время был так, как это, хоккейный вариант – в запасе, да, или футбольный вариант. Или ты был Человеком с правами Посвящённого, но без поручения, жизнь Посвящённого у тебя отсутствовала, – это пятая раса. 
Если всю жизнь ты проживал без поручения, с точки зрения Посвящённого такая жизнь Человека становилась бесполезной. И Учитель, для меня Кут Хуми, вписывал в личное дело, бесполезная жизнь, потратил семьдесят три года на бесполезное человеческое существование, для Посвящённого, но полезное для человечества, была семья, дети и по списку. Для Человека полезно, для Посвящённого – нет. Ничего не сделал, но может какое-то качество выросло, но поручения не было, Дела не было, для Иерархии ты ничего не сделал. Для людей ты тоже ничего не сделал, только для себя хорошего, семью, еду добывал и так далее. Жизнь Посвящённого. 
Итак, Огонь Кут Хуми в вас, Дело у вас, если вы вошли в Служение в ИВДИВО, – тут есть такие, уже Должностно Компетентные, – это ваше Дело. И на момент, когда вы взрастаете в Посвящённых, это признаётся поручением Кут Хуми. Хотя у нас это не считается поручением, но для новеньких Владыка делает большую скидку, это поручение. А потом у вас появляются свои уже личные поручения, где вы там разрабатываетесь. И репликация, то есть эманация новых возможностей. В данном случае Метагалактических. 
Три этих дела исполняете – вы стали Посвящённым. То есть мы можем называть вас Посвящённым, это естественно. Вот за четырнадцать месяцев мы вас к этому в принципе приучили. Каждый Синтез вы эманируете, после каждой практики. Научились реплицировать, эманировать. Каждый Синтез мы выходим к Кут Хуми, вы проживаете его Огонь. Вчера даже Огонь в Хум встал. И в принципе, некоторые из вас вошли в Служение, то есть получили своё поручение. И мы вас это приучали, что на каждом Синтезе вы получали Книгу и поручение от Кут Хуми читать её. Это ж поручение.
Поэтому даже для новеньких, если не вошли в Служение, мы сегодня получаем Книгу четырнадцатого Синтеза, и Кут Хуми вас наделяет поручением читать Книгу и учиться у Кут Хуми в ночной подготовке. В дневной живите как хотите по-человечески, а в ночной подготовке автоматически на учёбу до следующего Синтеза. В итоге поручение у вас есть, пока вы Синтезы проходите. Когда Синтезы завершите, поручения нет, надо искать другое. Книга выдаётся только на месяц. Объяснился?
Итак, стать Посвящённым. У вас была такая ночная подготовка. На второй день мы всегда разбираем ночную подготовку. Стать Посвящённым – вас инструктировали на курс после четырнадцати Синтезов, вас выпускают в самостоятельную жизнь. Как Лёвушка дошёл с Илларионом до общины Мории, прошёл там проверки в кабинеты Мории, потом в конце стал Учителем, Илларион сказал: «Теперь ты сам, дружок». Дружок уже окреп и уже там сам видел, как женщина ждёт Иллариона, то есть начал включаться в работу Луча Иллариона. Так если внимательно почитать книгу «Две жизни» в конце.
Теперь быть Посвящённым. Стать понятно, – Метагалактическая репликация, Огонь Аватара Синтеза, поручения. Без исключения, эти три фактора обязательны. В пятой расе, я реплицировал Солнечную систему, потому что у меня были Солнечные Посвящения. У Посвящённых Планетарных, они эманировали Планетарные Посвящения. То есть Планетарные Посвящённые поддерживали развитие Планетарности на Планете, Солнечные Посвященные поддерживали развитие Солнечности на Планете. Всё то же самое, только в 5 расе это было всё настолько замедленно, что то, что мы сейчас делаем на бешенной скорости, ваши 14 Синтезов по скорости 5 расы — это 14 воплощений, причём иногда по два –  три воплощения на один Синтез. Но смотря какой вы активный Посвящённый, каждую жизнь живущий активно –  это 14 воплощений. Только я не шучу, я понимаю, что такое жизнь в 5 расе у меня есть база данных, чтобы сравнивать. Если вы покопаетесь вы поймёте, учёные говорят, то что сейчас на скорости проживает человек за год, два, три –  раньше проживали одно воплощение, это сейчас даже стандарт учёных. 
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Теперь Быть Посвящённым это то, что я начинал говорить об антропном принципе. Метагалактика навела на вас окуляры, помните антропный принцип «вся Вселенная созидает нас», но, чтобы она созидала нас, она на нас концентрирует. И вот Вселенная созидает нас в целом, а Метагалактика конкретно каждого, но мы не пишем, кто этот каждый. И в первую очередь фиксацию Метагалактики на себе держит Посвящённый, то есть чтобы быть Посвящённым вы должны на себе держать фиксацию Метагалактики.
Можно цинично? А зачем вы нужны без фиксации Метагалактики как Посвящённые? Ну, так по-честному. Не, не к тому, что Отец вас не любит, но Отец то любит и людей. Причём здесь Посвящённый? И когда мы говорим о Метагалактическом Синтезе это, Метагалактика на вас фиксируется и вы, поддерживая фиксацию Метагалактики собою, вот есть антропный принцип –  это человеческие фиксации это всех нас, а есть каждого –  это уже Посвящённый Метагалактический принцип. Мы его называем Антропный принцип Посвящённого, когда вы фиксируете Метагалактику собою и стягиваете Метагалактические выражения на Планету этим. То есть быть Посвящённым— это концентрацию Метагалактики держать на себе. 
Через что мы в вас воспитали это? Какую концентрацию Метагалактики вы можете сейчас на себе держать? У новеньких прошу прощение, мы всё-таки 14 Синтез, вот у нас сумасшедшие идеи, вопросы, команда видите нас понимает, поэтому не могу пояснять. Какую концентрацию на себе вы сейчас можете держать? 
Из зала: ИВДИВО.
ИВДИВО. Ми-ИВДИВО? Молодцы! Но это жить уже Посвящённым, это не быть — это жить –  давайте быть. Ми-ИВДИВО это всё-таки ваша 20-рица вчера стяжённая. А 20-рица это часть, а часть — это жить. Вы так на меня подозрительно смотрите –  всё просто помните, что, проходя каждый Синтез вы проходите определённую Высокую Цельную Реальность –  самое простое. У вас сейчас 14 Синтез и на вас сейчас фиксируется 14 Высокая Цельная Реальность, минимально. Значит на 14 Синтезе вы синтезируете 14 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа и поддерживая их концентрацию собою Метагалактика Фа через вас, всех людей отстраивает 14-рично. После 15 Синтеза 15-рично, после 16 Синтеза 16-рично и так автоматично. И вот для этого уже нужны Ядра Синтеза, то есть, Ядра Синтеза ещё поддерживают концентрацию на вас Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.
Вы скажите: «А Ми-ИВДИВО?» Если дотянитесь и в Ми-ИВДИВО. Если вы меня убедите, что у вас есть концентрация Изначальных ИВДИВО-Цельностей, но для этого надо концентрацию Высоких Цельных Реальностей 14 –  всё что нажито непосильным трудом. Концентрация Истинных Реальностей 14, концентрация Стать-Реальностей 14, концентрация Синтез-Реальностей 14, концентрация ИВДИВО-Цельностей 14, концентрация Высоких ИВДИВО-Цельностей 14 и как раз седьмая Метагалактика –  концентрация Изначально Вышестоящих ИВДИВО –  Цельностей 14.
Всё по 14 есть? Пациент, скорее мёртв, чем жив (смеётся) для Ми-ИВДИВО Метагалактики. Это я говорю, как жить и чем жить. Вот это уже когда Посвящённый живёт, он нарабатывает вот эти 14 уровней организаций в каждой из 7 Метагалактик, после 16 Синтеза в каждой из 8 Метагалактик. Вот у меня сейчас был сотый Синтез 102 Синтез в 34 архетипе материи, я как Аватар Синтеза, чтобы туда выводить команду, 102 Синтез у меня был –  я обязан нарабатывать 102 выражения в 34 архетипах материи. Это жизнь Посвящённого — это даже не жизнь Аватара это просто жизнь Посвящённого. На меня должно фиксироваться 34 умножаем на 102 – 3468 видов организаций материи в 34 архетипах. Это даже не много, потому что у нас последняя 20-рица 302 секстильона это такая цифра шестой значимости –  работа Посвящённого. И вы продвигаете вокруг 14, а я продвигаю вокруг 3 тысячи 400. Только не надо на меня смотреть, некоторые в команде, которая была старшая, тоже могут продвигать вокруг в сторону 3 тысяч. Но я корректно выражаюсь за 2 тысячи точно, не все это умеют, но вот это называется быть Посвящённым. И на меня фиксация, когда я к вам зашёл, была Изначально Вышестоящей Октавы. Я сейчас быстро переключаюсь на Ми-ИВДИВО Метагалактику, чтобы выравниться и с Посвящёнными говорить на одном языке — вот это уже жизнь Посвящённого, когда я переключаюсь, контролирую, смотрю, но при этом остаюсь Посвящённым. 
Вы не пугайтесь, Посвящённый Посвящённому рознь, ничего такого сложного нет и в 5 расе было и сейчас есть, всё тоже самое – это называется личная подготовка. Я не хочу вас пугать, я просто показываю масштаб организации деятельности, которая есть в ИВДИВО за кадром жизни Посвящённых, Служащих, которую мы не всегда публикуем, потому что это личная информация. Но чтобы вас вдохновить и показать перспективу, мы имеем право это сделать так вот на вдохновение, а потом замолчим и – сметь, дерзать, устремляться и молчать языком Посвящённого. Всё. 
В смысле «Мысль Изречённого, есть ложь» надо сразу идти дальше. Нормально, через неделю поеду в Ставрополь там будет 118 Синтез и там большая концентрация. Вы увидели? Ну, и всё. Быть Посвящённым это фиксировать на себе всю Метагалактику Фа минимально, идеально Ми-ИВДИВО Метагалактику, совершенно с тобой согласен. Идеально! Помните, что я вам говорил, что нижестоящие части растворяются в вышестоящих и Ми-ИВДИВО Метагалактика начинает фиксироваться на вас, но она пока начинает на вас фиксироваться физически. Понимаете, но это уже быть Посвящённым, тут я с тобой согласен не 14-рично, а физически. Она вас вчера увидела и начала на вас фиксироваться, мы для этого и делали. 
Но проблема быть Посвящённых! То есть Метагалактика на вас фиксируется, дальше вопрос: сколько она будет поддерживать фиксацию? Но минимально после Синтеза месяц. Но так как у нас август выходной –  два, сейчас повезло у вас будет два, после этого Синтеза. А потом сделай сам, и ты должен сам поддерживать ту фиксацию, собою. Логично? То есть два месяца тебе обучает Кут Хуми на эту фиксацию, а потом сделай сам. Не-не не переживай это сложно, поэтому мы собираем разные совещания, у нас вот советы проходят. И как только вы там возжигаетесь Огнём Отца у вас фиксация эта восстанавливается –  на недельку. А потом ты её должен поддержать, так как она может опять размываться. То есть мы специально собираем команды, чтобы поддержать друг друга в какой-то высокой фиксации. Вы увидели? Вы увидели.
Итак, быть Посвящённым – это держать концентрацию Метагалактики собою – раз. Второе?
Из зала: Твориться Отцом
[bookmark: _Hlk108531549]О! Второе, если первое – это Огонь с Кут Хуми. Молодец! Второе – это всегда с Изначально Вышестоящим Отцом, что мы сейчас и делаем. У вас Синтез идёт от Отца, потом от Кут Хуми, потом в вас. И вот умение быть Посвящённым – это держать Огонь Отца собою. Для этого у нас есть такая традиционная система, когда вы фиксируете Ядро Огня Отца, Ядро Синтеза Кут Хуми, Часть Отца, Часть Кут Хуми собою – это мы сегодня будем стяжать. 
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Это как раз Стать Посвящённым – Огонь Кут Хуми и Быть Отцом – это Огонь Отца, то есть на вас фиксируется Метагалактика, на вас фиксируется Огонь Отца и третье, по пятой расе все любят троицу – Метагалактика, Огонь Кут Хуми, Поручение. Огонь Отца, фиксация Метагалактики на вас уже, а не просто её эманации как можешь и…ну уже Поручение есть, как бы неудобно.
Из зала: Репликация.
Репликация уже есть. Понимаешь, если на тебя концентрируется Метагалактика – это ты не можешь её не реплицировать –  иначе тебя порвёт, меня порвёт тоже, всё-таки Метагалактика большая. Поэтому, если она у тебя фиксируется, то она из тебя всё выдавливает, и ты её реплицируешь людям. И вот здесь нужно что-то ещё. 
Из зала: План Отца.
Ну Огонь Отца есть это пока сложновато для Посвящённого. План Отца тоже, но это больше к Учителю – попроще. Чему вы ещё обучались на Синтезе? Я с вас ничего сейчас не требую, чему мы вас на Синтезе не обучали с Кут Хуми. 
Части, Части! Быть Посвящённым – это взращивать Части и помогать другим взращивать Части –  служа другим, ты восходишь сам. И вот Быть Посвящённым – это когда ты начинаешь служить другим, то есть не обязательно сюда входить в служение, а сам служить другим это по-разному: кто-то волонтёром занимается – служение другим, вообще без вопросов. Вы можете Части эманировать сознательно свои, поддерживая эталонные Части людям – это тоже служение другим, причём люди не обязаны это знать. Служение оценивает только Отец и Кут Хуми. Части! Эманируя другим Части –  вы развиваетесь, вы служите другим. 
Что значит эманируем другим Части? Ну мы ж не уверены, что у всех есть Рацио или развитое Рацио. Вы развиваете своё Рацио, эманируете это развитие, служение – людям, мы ж не уверены, что у всех есть Униграмма. Для новеньких сейчас спроси, что такое Униграмма. Они скажут: «Ты вообще, ты откуда это взял?» Ну я скажу, что это от Дэвида Бома, там сошлюсь на научную тему, но это ж не все знают –  надо эманировать. Ну и пошли там –  Нить Синтеза, то есть, эманируя новые Части мы служим людям, мы помогаем Отцу в людях поддерживать и формировать Части. Формирует Отец, но тем, что мы эманируем, мы создаём среду для того, чтобы у людей Отец сотворил Части. То же самое, я сейчас веду Синтез для того, чтобы создать среду и Отец у вас зафиксировал Синтез и у вас Часть эта выросла. Работа Посвящённых – создать среду Синтеза, чтоб он у вас действовал. 
И вот, Быть Посвящённым – это держать Огонь Отца, держать концентрацию Метагалактики своей репликацией и развивать Части и вот это Совершенство Частей эманировать другим. 
Чтобы вы не думали, что это такая надуманная иллюзия, читаем знаменитые тексты Посвящённых пятой расы, когда йоги сидят на горах, медитируют и направляют мысли, прямо так и написано –  «непросвещённому человечеству», и насыщают Планету менталом и мыслями, чтобы человечество ментально росло. Помните такое? Это то самое, что с Частями, потому что, если мы эманируем свои мысли –  растёт 4 Часть Размышление, люди ловят мысли и у них включается Размышление. Мы ж, чтобы взрастали части можем эманировать частность: эманировать правильные чувства, чтобы у людей Душа росла, эманировать правильные смыслы как у Будды, делайте правильные поступки, чтобы у людей Престол рос и так по списку, – Частности. Это йоги делали в предыдущую эпоху – медитация. То есть медитация – это не только когда ты медитируешь, а когда ты насыщаешь окружающих людей своими мыслями и поддерживаешь эти мысли у них, поддерживаешь полезные мысли, которые помогают человеку развиваться – служение людям. 
Это что значит Быть Посвящённым, то есть Стать Посвящённым, Быть Посвящённым и только после этого вас допускают к системе Жить Посвящённым и у вас начинается вторая Жизнь. Пока ещё она – то была, то не была. Знаете, горки? Есть вторая жизнь – нет второй жизни, есть вторая жизнь – нет второй жизни. Нет вы считаете, что она уже есть, ну считать не вредно. Вопрос не как мы с вами оцениваем, а как нас оценит Отец и Кут Хуми. Логично? То есть мы сразу с вами шапкозакидательство, сразу скажем, что мы уже… Папа скажет: «О! Ребятёнок рот открыл, смотри, как кричит, а больше ничего не может». Ну как дети, знаете. «Я такой, как Папа!» Папа говорит: «Да, ты такой. На мою шляпу, ты полковник». «Я полковник Папы! Полковник Папы» Папа счастлив и ребёнок тоже, он же нереальный полковник, но он хотя бы мечтает стать полковником это вот об этом. 
Жить Посвящённым: Огонь Кут Хуми есть. Мы, кстати, очень давно эту тему не разбирали, вы не найдёте этого материала, поэтому прямо ценно, что вам в ночной подготовке включили. Вы хорошая группа, вам включили объяснения Посвящённого, без обид. Большинству групп вообще не включали, выпустился, свободен, делай сам –  вам всё объясняют, я прям сам удивляюсь. Не-не я доволен, я просто доволен. Материал хороший, мы его можем опубликовать, легче станет с некоторыми Посвящёнными разговаривать: у тебя того нет, того нет, того нет, работаем. 
Итак, Жить Посвящённым три пункта. Уже карандаши падают. Ну? Ну жить человеком надеюсь, вы знаете как. Жить Посвящённым. 
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[bookmark: _Hlk108611046]О, молодец! То есть не просто держать Огонь, а выражать Отца собой. Но есть одна пикантность: скорее всего это ближе даже к Человеку Совершенному. Вначале выражать собой Кут Хуми, есть такое понятие Я Есмь Кут Хуми. Вот ведя здесь Синтез, Я Есмь Кут Хуми. Если я не Я Есмь Кут Хуми, я Синтез вести не смогу. Не-не, я и за дверьми есмь Кут Хуми, у меня вообще с этим нормально всю жизнь –  Я Есмь Кут Хуми. Но в тех телах мы разные Кут Хуми, когда выходим в зал и я, и мы в разных телах. Но Посвящённый физически вначале Есмь Кут Хуми и тогда он уже начинает жить Посвящённым. 
Потом он Есмь Изначально Вышестоящий Отец. Значит, не просто Часть собой носит, а может говорить Отцом, вот как сейчас на Синтезе иногда –  иногда, в основном мы говорим Кут Хуми. Вот когда я сейчас говорю, я говорю Кут Хуми, но, если включается Отец или в практике или какая-то темка особая, я иногда говорю Отцом. Я вам это не рассказывал, но в принципе постепенно начнём это изучать, в перспективе. 
И вот Жить Посвящённым – это Быть Кут Хуми, Быть Изначально Вышестоящим Отцом. Но и самое последнее, третье: зачем? Всё это, зачем такая жизнь? Сложная, ужасная, непонятная, зачем всё это делать? Только не говорите, чтобы получать посвящения, это ещё по первым двум пунктам можно это даже не этично на третьем уровне, то есть Посвящённый не живёт ради посвящений, они должны приходить сами. То есть вы должны заниматься своей деятельностью, а посвящения должны притягиваться сами. 
Знаете как вот у человека есть такой стандарт: под нужное дело деньги сами притянутся. Под нужное дело для вас, но не нужное Отцу, даже те деньги, что есть, исчезают. Серьёзно, много раз проверял по этой жизни, то есть если что-то нужное делаешь Отцу или Владыке нужное дело, не знаю откуда – деньги появляются. Мы когда-то офис ИВДИВО покупали, денег не было вообще. О! То один подтянулся, то другой просто давали деньги, услышав, что офис ИВДИВО. Мы хотели сами сделать, у нас появились сразу спонсоры – парень с улицы поверил мне в глаза, что я за шесть месяцев выплачу ему за это помещение. Договор был, и я каждый месяц приезжал, определённую сумму выплачивал, чтобы выкупить помещение – просто поверил на слух, риэлтор. Очередь была покупающих, серьёзно. Ну так как я был первый покупатель, но сказал, что могу выкупить только за шесть месяцев, можем официально, но кредит мне не дадут, потому что я самозанятый, таким кредиты не дают. Нужна «ахфициальная» работа, я не официал. Он мне поверил и за шесть месяцев мы выкупили помещение. С улицы парень риэлтор, он потом смеялся и сказал: «Ты единственный в жизни, кому я поверил и согласился ежемесячно приезжать, брать деньги за помещение и расписываться, что получил». Я расписывался, что отдал. И только потом мы оформили на себя помещение ИВДИВО, то есть, когда надо даже дают помещение. 
Мы пока ремонт там делали, ещё что-то бесплатно, мы потом его выкупали это вот я к тому, как работает эта система. Вот так говоришь, не поверят, но это ж было реально. У нас есть люди, которые знают, что именно так мы действовали. Всё. Нужна была фиксация ИВДИВО, нужно было срочно помещение. В два дня договорились, первый взнос отдали и потом шесть месяцев выплачивали. Чтобы выплачивать шесть месяцев, ещё были друзья, которые тоже помогали спонсорски, чтобы всё это сделать. Откуда они взялись? Я даже не ожидал. Ко мне даже приезжали определённые люди на машинке: «На, мы хотим поучаствовать в спонсорстве на ваше помещение». Я вначале думал не надо, Кут Хуми говорил: «Бери, им надо служить», то есть некоторые служили таким способом, ну они по-другому не умели. Без проблем, если им надо служить – это тоже служение иногда. Человек жадность преодолевал – служение. Полезная штука.
Ладно. Итак, жить Отцом, жить Кут Хуми и самое главное, для чего вы живёте сами по себе, как Посвящённый –  сделай сам. Жить Кут Хуми – это ж только ради Кут Хуми. Нет! Потому что «Служить бы рад, прислуживаться тошно». Поэтому, когда вы живёте Кут Хуми – это не прислуживание. Значит, вы должны сами быть в чём-то заинтересованы, то есть у вас должно быть или своё дело интересное, ну дело вроде мы уже объяснили. Да?
Из зала: Жить в веках.
Первый вариант – жить в веках. Но жить в веках – это когда ты живёшь Отцом у тебя расширяется взгляд на жизнь в веках, и ты начинаешь понимать: кто ты был в прошлой жизни, куда ты идёшь в будущую жизнь, в том числе вертикально кем ты там будешь служить в вышестоящей жизни – относительно, примерно. Я допустим, примерно знаю, кем я там буду служить. Опять же, Отец может с Кут Хуми поменять другие места, но как бы свои здания там есть, но ты ж ходишь там. Ай, чуть не проговорился. (Смеётся) Ну, ширше мыслите! Чтобы жить в веках, что надо делать? Понимаете, вы сейчас видите жизнь Посвящённого – это «тихо сам с собою я веду беседу»: вот здесь я Кут Хуми, вот здесь я Отец, а вот здесь я Посвящённый, но и видеть никого не хочет. О чём я вам сейчас сказал? 
Из зала: В команде с Отцом.
А? В команде с Отцом. Кто команда Отца?
Из зала: Иерархия.
Ура! Иерархия! Что нужно делать с Иерархией? С ней же нужно ещё что-то делать.
Из зала: Взаимодействие.
[bookmark: _Toc112230252]Задача Посвящённого – общаться с Иерархией, а самое главное – выражать их собою, это Жизнь Посвящённого

Она сама с нами всё, что угодно сделает. Что нужно делать? Взаимодействовать. Ура! И третья задача Посвящённого – общаться со всё большим количеством Иерархов, а самое главное – выражать их собою это Жизнь Посвящённого. 
Пример: я иногда на Синтезе вам вёл темы от других Аватаров Синтеза, у меня даже голос менялся, Я говорил: «Это вот не Кут Хуми сказал, а другой сказал». Могу с вами поговорить от Фаинь. У меня когда-то очень хорошо было в Новосибирске, я Совет провёл Владыкой Мория. Потом ребята выходили и говорили: «Это Мория был, ты весь Совет сидел Морией. Ты это понимаешь?» Я говорю: «Понимаю» «Ну ты ж Кут Хуми?» Я говорю: «Ну вот на ваш Совет нужно было, чтоб вас тренировал Мория. Я был в этот момент Морией». Ну реально я сам до сих пор рад, что у меня так получилось, то есть это самое глубокое выражение другого Аватара было. Все три часа я с ними говорил Морией и от Мории отстраивал их на определённую деятельность –  Жизнь Посвящённого. Умение общаться с другим Аватаром и при необходимости умение выражать их для тех, кто сам выразить не может. 
И плюс в этом общении, помните, как Лёвушка: «Читайте огненные письмена на стенах, если есть, читайте правильные книги, если есть, думать правильно, если есть». То есть это не просто правильное общение, а ты начинаешь чувствовать вот это в веках и жить естественно иерархически, то есть для тебя нет проблем, что люди в Тонком мире живут и ты можешь пообщаться. Не обязательно видеть, слышать, но при необходимости это включается. Нет проблем пообщаться с другим Посвящённым, там я однажды в самолёте встретился с одним Посвящённым, нас рядом посадили, мы идеально поговорили два часа. Потом вышли, я дал телефон, мне дали телефон, я сказал: «Если что, звони» и до сих пор. Всё. Ну, то есть поддержали Посвящённого, я ему там объяснил кое-что по его деятельности. Попрощались, как Посвящённые –  встретились в веках называется, в самолёте и разошлись. Всё. 
Ну человек наверно, познакомился с нашей деятельностью и не стал этим заниматься, потому что слишком сложно, но Посвящённого мы поддержали. Я вышел к Кут Хуми спросил: «Ну?» Он говорит: «Поддержал в пути». Мало ли, что там у человека ожидается, Кут Хуми же виднее, он посадил вместе, поддержал в пути, пошёл дальше –  Жизнь Посвящённого. 
То есть пересечение по жизни с разными посвящёнными людьми, которых подводят Аватары, чтобы ты с ними поддержал, настроил, подтянул и пошёл, дальше не привязываясь к ним, ну и так далее. То есть это живая иерархическая жизнь в общении с разными Иерархами, видения не только в физической жизни, а в некотором видении Тонкой, Метагалактической, Синтезной жизни, других миров. И в сопереживании, когда идёшь по улице – этот Посвящённый. При необходимости надо – подошёл, поговорил, не надо – не подошёл, не поговорил. У меня была ситуация: иду после одного Совещания в одном городе куда приехал на Синтез, там Совет проводил, иду в Совете. Вдруг у меня в голове вслух говорит: «Ну там человек, пообщайся», ну говорит не совсем хорошо. Я говорю: «Я в таком тоне не общаюсь», в смысле в таком сленге с человеком не общаюсь. Кут Хуми мне посылает сигнал в Хум: «Не надо». Мне на голову –  надо. Кут Хуми в Хум: «Не надо». Для Кут Хуми общаться –  не надо, а у меня проверка, кому я буду следовать. Но я-то Кут Хуми! В итоге квартал иду, напрягаюсь, что не надо, по голове «Надо». У меня вот так! У человека тоже ощущение, что какой-то у нас контакт «надо –  не надо», вообще в ужас ввёл –  лицо такое, что это такое? Его тоже по голове бьют, чтобы он подошёл, и мы пообщались и разошлись на перекрёстке. С меня прям это, фух! Потом выхожу к Кут Хуми: «А это что такое?» «Ну проверка, тот Аватар хотел, чтобы ты с этим Посвящённым пообщался и его активировал». Я говорю: «А мне по сердцу не было активации». Есть же человеческое – по сердцу тебе или не по сердцу, здесь тоже. Кут Хуми говорит: «Да и у меня тоже, но тому надо было, а ты был ближайший Посвящённый, который шёл по улице и мог человека поддержать». 
Из зала: И что это нарушение иерархии? 
Нет. Это Свобода Воли. Я Кут Хуми следую, который не рекомендовал общаться или другому Иерарху с кем я общаюсь, я его знаю, который мне в голове вслух сказал: «Подойди, познакомься, поддержи».
И вот один мне вслух говорит: «Пообщайся и познакомься», а Кут Хуми сигнал посылает в Хум: «Не надо». И вот у меня в голове: «Надо», а по Сердцу и в Хум: «Не надо» и я понимаю, что по Сердцу главнее. И вопрос… это моя проверка была, кому следовать? Но Кут Хуми самый высокий Иерарх, но я ж его не слышу, но я по Сердцу знаю, что не надо. Я выдержал и по Сердцу не подошёл к человеку, а в голову, знаешь: «Подойди, пообщайся». Но я знаю как Иерархия, если надо говорят в голову – (звуком «нет»). Кут Хуми потом смеялся, возжёгся потом у Кут Хуми, он говорит: «Ну, что выдержал». Я говорю: «А тот Иерарх, который это…». Он говорит: «Он там с другим пообщается, доведёт своего человека до нужного». Я говорю: «Я прошу из команды этого города отправить к тому человеку, которому нужна помощь, чтобы познакомились другие и могли помочь».
Я мог не помочь, я мог ещё хуже испугать этого человека, потому что я шёл после Совета Отца, если бы я начал говорить языком Посвящённого с человеком, который Посвящённый, но живёт обычной жизнью, возможно, было бы ещё хуже. Кут Хуми это понимает, что я могу сделать хуже, чем есть, то есть испугать так, что потом никто никогда не вернётся. А тот Иерарх … не думал, … он решил, что помощь будет всегда полезна.
А я знаю, что не всегда полезна, не по подготовке бывает помощь и… закончиться необязательно полезно. Люди боятся, убегают в ужасе вспоминают потом, волосы дыбом и говорят: «Что это было? Что за бред это было? Это вообще, о чём это было? С какой Луны они свалились? Это невозможно даже слушать!» Нормально, называется не по подготовке. Вот я решил, что то общение было не по подготовке, что я бы сделал только хуже, чем это, я это чувствовал. Хотя при этом могли наладиться отношения, можно было Посвящённого подтянуть куда-нибудь там, на какое-нибудь дело интересное, но не мне. Вот это Жизнь Посвящённого, я специально это рассказал, когда даже противоречия ты должен научиться в Иерархии сопереживать разным Аватарам и Аватарессам и у них бывают разные мнения по поводу одного общения.
А что же? Ну, как мы по… знаете, вот мы приходим к друзьям: один говорит одно, другой — другое это ж нормально? Нормально. А почему в Иерархии так не может быть? Или в Иерархии все говорят одинаково? У вас такие глаза сейчас, что в Иерархии все Аватары говорят одинаково? Н-е-е-ет! Там тоже полно приколов, один говорит одно, другой другое, а ты должен правильно выбрать – и это жизнь. Потому что, если у тебя не будет выбора – ты не живой, а вот если у тебя есть выбор – ты живой, и вопрос ещё надо правильно выбрать. 
А знаете, чем я выкрутился? Для вас. Я с Совета шёл жизнью Аватара, а я должен был стимулировать жизнь Посвящённого. А я шёл там по определённой цели, мне ещё надо было практику сделать в одном месте в городе, где я хотел сделать жизнью Аватара, специальную практику завтра подготовить к Синтезу, там Синтезы сложные идут в городе. И если я переключился бы на жизнь Посвящённого, я бы Посвящённому помог, но жизнью Аватара я бы его Волей исполосовал, потому что я бы не смог переключиться с Воли Совета сразу на жизнь, без обид, немощного Посвящённого. А удар Волей немощному Посвящённому только загоняет его ещё… Понятно, да? Ниже. Это я потом сам себе объяснил, почему так.
Я дошёл до нужной точки, сделал практику волевую, в подготовке к Синтезу, выдохнул, а потом пошёл к Кут Хуми спрашивать, так что ж это было. Кут Хуми мне объяснил, что, если бы ты волей, а у меня в глазах просто после Совета Отца Воля гуляла, подошёл бы, познакомился и посмотрели бы в твои глазки, бежали бы очень сильно. Потому что они не понимают силы Воли, а Посвящённые в пятой расе тоже с Волей не особо дружили. Они все Посвящённые – это ж Свет, мой солнышко скажи, да всю правду расскажи – мы светлячки, мы Мудрые, мы Посвящённые от нас Свет сияет, в Мудрости живём спокойно (громко) г-р-р. Ой, как вы можете! На нас так сильно наезжать! Мы ж хорошие! (С напором) Да вы хорошие! Да, должны! (Безвольно) Как делать? Мы ж де-е-лае-е-ем, как можем. Это ж растения Метагалактики, там дунуть даже опасно. А если заставить что-нибудь сказать, это ж всё-о-о, какой вы Посвящё-о-о-нный… нам не дали мудро спокойно ду-у-у-мать в дли-и-и-ительной медита-а-а-ции, соглаша-а-а-ться с вами или не-е-е-е-т. При этом такой Посвящённый шёл по улице, и я иду с Совета в Воле. Я ему говорю (жёстко и быстро говорит): 
- Тебе Владыка сказал…»
— (Плачуще испуганно) А-а-а-а-а! За что вы на меня наезжаете?! Я и так иду расстроенный, а вы мне ещё хуже делаете. 
- Да это помощь!
–  Какая по-о-о-мощь? Лучше погладьте меня по головке, мне сказали я идиот.
–  Правильно сказали.
–  Ка-а-а-ак?! И вы туда же…
То есть, если нет вот этих посвящённых уровней ты только хуже делаешь, но ты в Воле не можешь неправду сказать, что вы не дурак, но похожи – это ж как-то неудобно. В Воле Отца ты говоришь правду — всё, автоматически. Не скажешь правду — Отец наказывает: «Ты чё Посвящённым врёшь?» — «Да у них психологическое» — «Да их психологическое состояние их проблемы, ты им в глазики скажи, что они не тем занимаются» – Жизнь Посвящённого. Это жизнь в Иерархии и постепенно всё глубже в Иерархии жизнь, и ты это вторая жизнь –  Жизнь Посвящённого. Где по-человечески ты идёшь, все видят в тебе человека, а при необходимости там ещё с Иерархиями общаешься.
То с Кут Хуми общаешься, то… последний вариант Жизни Посвящённого: сижу в кафе, жду поезд в один город, где я Синтезы веду там поездом езжу, приходит ко мне Отец, садимся в кафе и общаемся. Потом приходит его Мать, говорит: «Мы хоть отдохнём у вас здесь, подержи здесь поле», – и мы сидим, кофе, общаемся. Официант подходит, смотрит на меня, у меня какое-то расслабленное состояние, и улыбающееся, и такое ощущение, что он с кем-то разговаривает, но вокруг меня пустой стол. А там ещё такая нишка и вот он один раз подошёл у него глаза вот так, я на него посмотрел в глазики, он – так, нормальный человек реагирует, то есть не ушёл никуда. 
- Вам что-то подать?
Я говорю: 
–  Не надо, у меня всё хорошо. У меня просто хорошее, счастливое состояние.
Он говорит: 
- А-а-а-а!
Я сделал вид, что я вспоминаю о чём-то приятном, прямо проговариваю это при этом, он успокоился. Передо мной сидит Отец одного из архетипов, и мы общаемся, как это организовать на Планете что-то. Папа же он не может, он прям всю Планету охватывает, и он пришёл для своих дел, ему надо где-то зафиксироваться Синтезным телом. А тут я сижу в кафе –  кофе пью. «О! Виталик, разворачивай поле», — и мы параллельно ещё пару слов, я естественно общаюсь, что нужно сделать дальше в ИВДИВО. И тут официант подходит, а я в этот момент ментально общаюсь, что нужно сделать, лицо ж — Папа передо мной, Мама передо мной, а-а-ха-ха: «Ты, ты с кем общаешься?» Как Байден — с тенями. Жизнь Посвящённого, приходиться вот так подстраиваться, чтобы и официант ушёл счастлив.
Официант счастлив очень просто, когда я уходил, я ему хороший взнос внёс на личную жизнь и он потом был счастлив, простил всё и как я сидел тоже. То есть любой испуг прощается допвзнос на развитие жизни. Не-не, допвзнос надо было, энергопотенциал перекрывал Огонь Отца, который на официанта тоже зафиксировался. Потому что официант меня спросил, Отец на него поднял глаза, и я понял, что официант сразу получил заряд вот прям по всему телу, потому что глаза Отца в затылок ему что-то, и надо было поддержать товарища, чтобы выдержал это всё дело. Всё нормально – вот это Жизнь Посвящённого это две жизни. С Отцом это не совсем жизнь Посвящённого это я как Аватар работал, но принципиально ко мне Кут Хуми с Фаинь приходят иногда. Я к ним прихожу даже с вами, но многим Аватарам интересно быть на физике. 
И вот Жизнь Посвящённого — это когда ты сидишь с Кут Хуми общаешься. У меня однажды человек задаёт вопросы Кут Хуми, наши тела стоят в кабинете, Кут Хуми с кабинета сел рядышком, слушает его вопросы, отвечает в кабинет, в кабинете стоит голос Кут Хуми. Человек видит, что Кут Хуми отвечает, но не видит, что тела Кут Хуми нет –  он сидит рядом с нами. А я прикалываюсь: 
- А там Кут Хуми есть в кабинете?
–  Есть, да! Я его слышу! Всё.
А Кут Хуми сидит рядом, кивает и говорит: «Да, да, да, да, там мой голос стоит в кабинете, прям Голос Полномочий я оставил в кабинете, я там есть. Одна моя часть тебе отвечает, а всё тело с Виталиком кофе пьёт на физике». Сидит рядом, слушает этого Посвящённого его программу деятельности, он мне докладывал там, что нужно сделать –  мы корректировали. Я Кут Хуми слушал, корректировал, что можно сделать здесь, но я смеялся. Кут Хуми говорит: «Не говори, что я здесь. Я пришёл просто кофе попить, какая разница там слушать, здесь слушать, время идёт. Здесь можно кофе попить, там. Хоть на физике отдохну» — вот так зажигают Аватары. Если бы Посвящённый был чуть видящий, он бы сказал: 
– О, со мной Кут Хуми сидит! 
Я говорю:
– Да. 
Но тогда бы доклад прекратился. 
– А-а-а-а, жизнь Посвящённого, Кут Хуми рядом. А-а-а (изображает сцену, смеётся).
Кут Хуми однажды сказал: 
– Что за растение ты ко мне привёл?
Я говорю: 
– Просил.
Он увидел Кут Хуми, сказал: 
– А-а-а! 
Вот так и стоял. Я сказал: 
– Скажи что-нибудь.
– Я всё забыл. 
Человек реально видел Кут Хуми: 
– Кут Хуми.
Я говорю: 
– Это ты думал, что я тебя обманываю.
– Нет. Я теперь вижу-у-у!
Я говорю: 
– Всё, пошли отсюда.
– Нет, дай посмотреть.
– Но это же не зоопарк. 
(смеётся). Кут Хуми смеялся, но хотя бы увидел уже хорошо – вдохновили товарища.
Жизнь Посвящённого почувствовали? Я передавал вам жизнь Посвящённого — вот это настоящая жизнь Посвящённого, причём ашрамы не обязательно искать в Тибете, в Индии – там их уже давно нету, просто мечта в поиске. Не-не-не, там отдельные Посвящённые живут, но это не ашрам, а отдельные Посвящённые. Причём живут иногда в сложных условиях, но как бы это другой вариант. Я одному Посвящённому сказал: 
- Зачем тебе в Тибете, у нас в России полно мест, где можно общаться с членами. 
-Ты что? Тибет – это святое место, я туда приезжаю ежегодно и духом отдыхаю.
–  А, –  я говорю, –  понятно. В России ты духом работаешь, а там – отдыхаешь. 
- Да.
Я говорю: 
- Тогда езжай это отпуск.
То есть в России он духом работает, то есть он как Посвящённый его отстраивают – духом, а Посвящённый должен трудиться и день, и ночь, и день, и ночь, то есть душа. То есть в России все Посвящённые работают, он в Тибет едет отдыхать духом. То есть надо выехать из России, чтобы перестали напрягать Учителя (смеётся) и хоть где-то духом расслабился. Я хоть понял, зачем он в Тибет поехал.
Я говорю: –  Ты хоть главное вокруг Кайласа походи не на коленях, ты хоть пешком – отдохни.
Он говорит: –  Я собираюсь, но это такое святое место могу не дойти.
Говорю: –  Ну, вот я тебе рекомендую дойти, так как в святое место ты теперь готов, ты отдыхаешь (смеётся).
Вот так с одним Посвящённым в кассе встретились, оба билеты брали, он – в Тибет, я на Синтез (смеётся). 
Он говорит: –  Я там отдыхаю.
Я говорю: –  Отдыхать можно, работать возвращайся в Россию.
Он говорит: –  Да...(протяжно) 
Вот такая ситуация. Увидели? Ну что, вдохновились?
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Мы идём к Кут Хуми, завершаем ночную подготовку и стяжаем или Стать Посвящённым, или Быть Посвящённым, или Жить Посвящённым, то есть, мы стяжаем сразу все три вида вашей организации, а в какую вы войдёте зависит не от меня. Главное, что у вас все три есть, а дальше –  сделай сам. 
Вы понимаете, о чём я? Некоторые вещи я вам и не говорил, и не рассказывал, просто некогда по времени, то есть, вам дадут естественно большее понимание «стать», большее понимание «быть» и большее понимание «жить». И ещё такой момент просто подсказка от Посвящённого Посвящённому. Иногда некоторые говорят – а зачем мне «стать», я уже Посвященный. Ребята, как это по-человечески – «от сумы и … не зарекайся». 
Из зала: Тюрьмы.
Сегодня я Посвящённый, неизвестно где завтра, через месяц, через год мы окажемся – все и я в том числе. Здесь нельзя гарантировать ничего, что в человеческой жизни, что в Посвящённой – свобода воли. Сегодня ты Посвящённый вроде идёшь в гору, потом что-то сделал не то – фьишь… и хорошо ещё, если остался человеком, в смысле жить остался. Всякое ж бывает. Значит, слово «стать» Посвящённым, после того как ты свалился куда-то – нормально у Посвящённого, ямы – это естественная жизнь называется. Не-не, есть такая вещь не совсем приятная, но вам скажу, потому что некоторые боятся этого. Если вы достигли пика Посвящённого и всё сделали, что дальше? Вот вы исполнили все поручения и всё сделали, что дальше? Ответ: смерть. Смерть. Без всякого этого, смерть. Посвященный, который всё сделал, автоматически умирает, это я вас этим не пугаю. Значит нужно сразу искать другое дело.
Из зала: Идти глубже.
Или если не дают нырять во что-нибудь злачное, искать какие-нибудь знакомства, где ты вляпаешься так…
Из зала: И заново взрастать.
Что перестаёшь быть Посвящённым и смерть тебя уже не касается – ты по-человечески ляпанул. И потом, перерабатывая вот всё куда ты нырнул преодолевая, восстанавливаясь Посвящённым, ты восходишь заново Посвящённым ещё выше, чем был это называется яма. Она редко бывает, но бывает. Очень советую вам пользоваться.
Из зала: Ямами.
Ямами, ямами. Я уже в этой жизни недавно из последней вышел (смеётся). Синтезы я продолжаю вести и дело есть, но надо было в яму, потому что тупичок-с оказался – не преодолеваемый. В общем допрыгался Виталик и всё. И потом преодолеваешь, и вырастаешь более выше – нормально. У меня шесть жизней, я лучше не буду рассказывать, ладно? Там ямы разного порядка, поэтому там шахматные ямы, называется –  конь не туда скаканул, а там пропасть (смеётся). Шахматы. Не-не, всё нормально. 
Как бы живя в Иерархии ты по-другому уже живёшь. Понимаете? То есть, там есть согласные, есть несогласные с тобой. Если с тобой много не согласных – ты в яме, ты правильно делаешь, но с тобой много не согласных –  Иерархия могла не принять то, что ты делаешь. А ты понимаешь, что это надо делать, а они не понимают, потому что не профессионалы. Как вся Иерархия не понимает? Да. Но они же не профессионалы, есть же ещё профессионализм в Иерархии. И пока докажешь им – ты в полной яме, потому что они ж не согласились. А когда доказал, уже всё в порядке, но это ж надо ещё время иметь, что б всё доказать –  смерть то прибегает сразу (смеётся). Доказывать надо несколько недель –  яма. Не переживайте, вам это не грозит это сложный путь Посвященного это для сложных Посвященных, которые живут странной жизнью. Всё. Увидели?
И вот иногда это надо… и, если вы оказались в яме, вначале вы должны стать Посвященным –  вас проверят, потом быть Посвящённым, а потом становиться в жизни Посвященным, то есть, быстро не бывает. Хотя бы за два дня вы всё равно это будете проходить и понимать, что такое стать Посвящённым после ямы – надо. Что такое быть Посвященным после «стать» и ямы – надо. И как войти в жизнь Посвящённого обратно, тоже надо – умения Посвященного. Все, кто это не умеют, попадая в яму или вешаются, или стреляются, или говорят: «А-а-а, зачем мне такая жизнь»? И уходят к Отцу с какими там… Папа говорит: «Обратно в воплощение. Преодолеть неправильную смерть» (смеётся). И всё следующее воплощение человек постоянно преодолевает неправильную смерть, потому что не выдержал напряга Посвященного, не выкрутился. Значит надо переучить – всё просто. Только переучившись, ты можешь пойти дальше. 
Некоторых я уже сильно испугал, теперь вы некоторые знаете, почему мне не дали пообщаться с тем немощным Посвящённым. Я сейчас одним примером с ямой вас сильно испугал. Но, понимаете маленький испуг, но хороший: чем больше Посвящений, тем глубже яма и тем шире пропасть, которую надо перепрыгнуть, поэтому накапливайте Посвящения, господа. Это вот такая жизнь Посвященного –  зато не скучно, зато классно (смеётся). Это я в вас взращиваю мужество.
Есть ещё один вариант: если я вам не намекну, что вы свободны после курса, я буду не честен. Курс закончился, кто испугался, мы ждём вас в веках, до следующей встречи. Серьёзно. Это на 14-м Синтезе, честно и правдиво, даже экзамен не обязательно. У меня там с одного курса так парень ушёл, он услышал, что ждём в веках –  всё. Фух, вчиз. Группа идёт дальше –  его нет, иногда его вспоминает и … я переподготовился, мне хватило. Он усваивает 14 Синтезов и ждёт следующих встреч, но уже явно не со мной, а с другими. Я там просто Синтезы вести уже не буду — вот и всё. Не-не, работы много, городов много, поэтому...
Так что господа, кто сильно испугался, я специально это сделал, Синтез закончился, и мы рады были видеть вас в веках и до следующей встречи, вообще не шучу. Потому что первый курс у нас подготовка и переподготовка и даже ещё второй курс ещё подготовка и переподготовка, а третий – только для тех, кто служит. То есть, там уже конкретика Ипостасности идёт. Вот такая тема.
Итак, мы стяжаем. Что-то вы по серьёзнели, я вас так веселил, веселил, потом яму рассказал и уже у вас фьють… в любой жизни есть сложности.
Из зала: рацио заработало.
Знаете рацио заработало, да, да, то есть в любой жизни есть сложности, в жизни Посвященного тоже должны быть сложности. А вы как, жизнь Посвященного – это только счастье с Учителями? Да, если только они по голове не стучат за что-нибудь. Полное счастье, но по голове стучат: исполни – не буду, исполни – не буду, исполни –  не буду, исполни – боюсь! Надо! Хны-а-а-а, ну ладно (смеётся).
Ну что, стяжаем –  Стать, Быть, Жить Посвященным?
Из зала: Конечно.
У вас же курс Посвященного заканчивается, так что зажигаем. Кстати, когда мы сейчас будем стяжать, вы можете попросить,…я попрошу, а вы там уже, как хотите. То есть если вы лично попросите, вам могут показать ваши отдельные Посвящённые жизни. Потому что, если в этом большом городе собралась такая небольшая группка, явно вы имеете какие-то подготовки Посвящённого из прошлой жизни, даже если категорически со мной не согласны в этой жизни это ваши проблемы. Есть такой хороший закон – подобное притягивает подобное, даже если вы здесь случайно, вы просто притянулись по какому-то подобию. Вы сейчас можете спросить: за что вам дали сюда притянуться и слушать этого Посвящённого? Понятно, да? И вдруг вы что-то там по своим прошлым жизням осознаете, будет полезно. Иногда полезно осознать, кем ты был и куда ты идёшь?
Вот при вхождении в Посвящённого это могут показать, но опять же могут –  не могут, зависит от вашей веры. Поверите – покажут. Если будете плакать: не вижу, не слышу, верю-не верю, но иду, но не вижу-у-у-у. Ладно, увидишь, заходи – посмотришь. Там не проблема показать, там проблема вам поверить, что вы видите, а главное поверить, что это – вы.
Практика.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67 миллионов 108 тысяч 800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим, итогами ночной подготовки, ввести каждого из нас в Посвящённого явлением: стать, быть и жить Посвящённым каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию Огня – стать Посвящённым. Проникаемся ею и просим, по возможности, показать каждому из нас нашу подготовку Посвящённого в прошлом, если таковая была.
Перед каждым из вас или разворачивается экранчик, или внутри головы фиксируется голография, и вы, как вспоминаете, кем вы были. И так и так может быть. Попробуйте настроиться и посмотреть. Кем был в прошлом как Посвящённый. Мне тоже показывают.
Данный этап завершаем, то есть вот эта картина, кем был, завершается.
А теперь ещё один вариант. Кут Хуми разворачивает вокруг вас голографию. Некую реальную жизнь. Фрагмент реальной жизни, где вы видите и чувствуете себя в какой-то жизни. Или хотя бы видите, что с вами что-то происходит. Вы такой. Просто фрагментик жизни, как будто вы живёте в этой жизни. Обратите внимание, как вы одеты, кто перед вами или просто там природа перед вами. Я вижу природу перед собой: ну, там идут. И вот голография вам, как некий фрагмент жизни – это воспоминание вашего Духа.
Это не Кут Хуми вам делает голограмму. Кут Хуми вызвал воспоминание вашего Духа. То есть некий фрагмент, где ты, как Посвящённый, вот… что-то делаешь.
Как бы в этом состоянии ты и видишь, что ты идёшь со стороны и одновременно идёшь или действуешь. То есть это Дух видит. Ты идёшь, а Дух видит, как со стороны, что ты идёшь. Такое двойное состояние. И, если вы видите кого-то со стороны, как бы чуть сверху – это Дух смотрит на вас же, это ваш Дух. И, фактически, это идёте или действуете вы. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Данная фиксация Духа завершается. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося стать Посвящённым. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Есть закон – «Просящему – даётся», поэтому, прося стать Посвящённым – это исполнение законов. Ничего личного.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим быть Посвящённым у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, проникаясь Кут Хуми, вспыхиваем минимально троичным выражением быть Посвящённым. Это Метагалактика на вас концентрируется.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в явление быть Посвящённым. И, становясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем жить Посвящённым. И проникаемся жизнью Посвящённого, входя в Жизнь Посвящённого.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
А теперь посмотрите справа от вашей руки, кто стоит? Помните, жизнь Посвящённого – это общение в Иерархии. Стоит пара Посвящённых. Попробуйте узнать. Вот Кут Хуми по центру стоит, а правее от нас, но всем видно чуть по диагонали стоит ещё пара Посвящённых. Это пришли на Иерархическое общение. Кто это? Они представились нам. Это Янов Вероника – те, кто ведут этот Дом здесь, справа. А ещё есть слева. Тоже стоит пара, слева от нас. Она менее видна, но она стоит. Просто сложнее увидеть: Янов Вероника – это всё-таки их территория. И они радуются, что в команде Посвящённых прибыло. 
А слева от нас тоже, справа от Кут Хуми, слева от нас стоят Юлий Сиана – это Аватары Синтеза. Янов Вероника – это те кто ведут этот Дом. А Юлий Сиана – это те, кто отвечают за разработку и подготовку Посвящённых. Они как раз занимаются Метагалактическим Синтезом и Посвящёнными. Вы можете пообщаться. Вы вошли в жизнь Посвящённого. Кут Хуми молчит. Они, что-то вам говорят, попробуйте услышать или проникнуться вот этим состоянием Янова Вероники. У них Огонь Созидания. Или Юлием Сианой. У них Огонь Репликации. Ну вот, жизнь Посвящённого, Иерархия пришла. Не, Серапѝса здесь нет. Когда собирается двое во имя – там Иерархия. То есть тут две пары, Кут Хуми, мы с вами – и это уже Иерархическая команда Посвящённых. Они специально стоят в форме Посвящённых. Поддерживают в вас Посвящённых, то есть они не в форме Аватаров Синтеза стоят. Поэтому не удивляйтесь их одежде, это Посвящённые. Они так и представились – Посвящённые, специально, чтобы поддержать нас как Посвящённых.
Благодарим Янова Веронику, благодарим Юлия Сиану.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть деятельность Посвящённого в каждом из нас и каждым из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою. И проникаемся репликацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
Далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. И из зала ИВДИВО Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Посвящённым, Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Посвящённого каждым из нас, в синтезе явления стать, быть и жить Посвящённым. И, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и развернуть Посвящённого Новой Эпохи каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Вспоминаем, чтобы жить Посвящённым вы являете Изначально Вышестоящего Отца собою.
Являя Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть все Посвящения каждого из нас явлением Посвящённого каждого из нас с трансляцией предыдущих Посвящений в новые посвящённые реализации Новой Эпохи и активации всех Посвящений каждого из нас в деятельности Посвящённого физически собою.
И, вспыхивая Посвящениями каждого из нас, мы просим развернуть все Посвящения каждого из нас в деятельности Посвящённого, в реализации Посвящённого каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватаров Синтеза Янова Веронику, Юлия Сиану. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь реализацией Посвящённого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь
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