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9. ИВДИВО-тело Синтеза Посвящённого-Владыки в синтезе компетенций и степени реализация 

10. План Синтеза Посвящённого-Владыки

11. Книга и явление Парадигмы Посвящённого-Владыки 

12. Здание степени Посвящённого-Владыки на физике Фа-ИВДИВО Метагалактики: 3 инструмента 14-го этажа + кабинет 17-го этажа-мансарды 

13. 14-е Сердце октав-планеты Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца 

14. 64-е частности архетипического Рацио

15. Имтическое тело Имтической метагалактики её стяжанием и развёртыванием

16. Цивилизация Человека Субъекта Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца    

17. Темы устоявшейся реализации: Истина ИВО (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
18. Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Владыки    
19. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Владыки
20. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Владыки
21. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого-Владыки
22. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров Ми-ИВДИВО Метагалактики 
23. ИВДИВО-Посвящённого-Владыки  
24. Посвящённый цельно.
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1 день часть 1

время: 01:25:41 – 01:41:01
Практика № 1 
Стяжание Рацио Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно в зале Ми-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим развернуть 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Ипостась 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем 64 Инструмента 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И входим в 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть стяжание Рацио разбором Импераций Рацио в одном из вариантов и углубления в ней, и явления максимально отстроенного выражения части Рацио каждому из нас, синтезу нас собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить новую Часть каждого из нас – Рацио явлением синтеза процессуальных возможностей рассудочности, рациональности и в явлении синтеза, анализа, аналитики и иерархичности в разработке отстроенности, организованности и различения, спецификой выражения систем, аппаратов и в синтезе всего во всём частностей рационально сложенных, зафиксированных, и в применении Рацио углублённых в выявлении и выражении, каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рацио Изначально Вышестоящего Отца себе Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся формированием и содержательным контенту Рацио каждым из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Рацио каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 67.108.864 Имперации 14-го вида Частностей в явлении Рацио каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Рацио каждого из нас данными Имперациями, включив его в соответствующую деятельность явлением сотворённых Систем и Аппаратов, насыщением Частностями каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 67.108.864 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Имперациями, развёртывая их в Рацио каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем базу данных Рацио во всех видах рационализации каждого из нас.

И, синтезируясь с Частью Рацио самого Изначально Вышестоящего Отца частью Рацио каждого из нас, мы проникаемся Рацио Изначально Вышестоящего Отца и, сканируя, вмещая. 

И проникаемся базой данных рационализма Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1

время: 02:59:51 – 03:08:55  
Практика № 2 
Стяжание Эталонной Имперации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасями 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь этим, просим развернуть и дать возможность стяжать Эталонную Имперацию минимально 142-го базово, 398-го и далее, как Отец решит, иерархического уровня имперационности каждого из нас. 

И развить, развернуть, сложить, научить имперационности и деятельности Рацио Имперациями каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Рацио и имперационность в синтезе всего во всём каждым из нас.

И возжигаясь Синтезами каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь телесно пред ним, стяжаем Эталонную Имперацию максимально высокой иерархической реализации по отношению к каждому из нас, в явлении имперационного множества в ней в развитии имперационных возможностей и Рацио каждого из нас. 

И проникаясь Имперацией Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вот Отец вам направляет одну свою Имперацию каждому из вас. В Рацио впитайте Имперацию и попробуйте расшифровать, что Имперацией сейчас вам сказал Отец, Он всегда общается без слов, то есть, если Отец говорит слова это начинается что-то крайне опасное и сложное. Имперация в вашей голове. Вы можете видеть образ, вы можете видеть слова – всё, что угодно, главное, чтобы вы поймали Смысл вновь посетившей вас Мысли. Это? Вспыхиваем Имперацией Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Вспыхиваем Имперацией Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

1 день часть 1

время: 00:59:30 – 01:08:40
Практика № 3 
Стяжание Имтического тела Изначально Вышестоящего Отца в двуедином режиме Имтического тела Человека- Субъекта и Имтического тела Аватар- Субъекта

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики. 

Переходим в зал на 67.108.800-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность, становимся телесно Ипостасями 14-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, встали, посмотрели. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с Хум, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Имтического тела Изначально Вышестоящего Отца в двуедином режиме Имтического тела Человека-Субъекта и Имтического тела Аватар-Субъекта каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, переходя в зал на 67.108.865-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-цельность. И становясь телесно пред Отцом, встали, одели форму Ипостаси 14-го Синтеза, и посмотрели на Отца, увидели Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Имтическое тело Человека-Субъекта, и Имтическое тело Аватар-Субъекта каждому из нас явлением Имтического тела Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь Имтическим телом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имтическое тело Человека-Субъекта. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Имтики и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Имтикой, развёртываем её. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имтическое тело Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Имтики Изначально Вышестоящего Отца, 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И возжигаясь, стяжаем и проникаемся 67.108.864 Имтики 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в Имтическом теле Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом, преображаясь, вспыхиваем ими.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два Имтических тела Человека-Субъекта и Аватар-Субъекта каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

 Вопрос – почему мы стяжали два Имтических тела? Кто ответит? 

 Из зала: первое Человек-Субъект, Аватар-Субъект

 Ну я это понимаю Человек-Субъект, Аватар-Субъект, в чём разница? 

 У нас 512 частей – у Должностно Компетентных, мы же стяжали с вами 512-рицу? Нет? Стяжали. Стяжали.

 Соответственно у вас есть ИВДИВО Человека-Субъекта у Аватарессы Фаинь и все части, которые внизу находятся, фактически это Части Человек-Субъекта. Поэтому сам по себе Человек-Субъект он 16-ричен.

 А есть части Аватаров Синтеза, они от 448 от Аватара Кут Хуми тоже вниз. И у Аватара Кут Хуми ИВДИВО Аватар-Субъекта. Аватар-Субъект – это Жизнь Посвящённого, Жизнь Служащего, Жизнь Ипостаси, Жизнь Учителя, Жизнь Владыки, Жизнь Аватара, то есть всего шесть видов Жизни. Помните «Две Жизни» и вот у нас есть две жизни Человека-Субъекта – это наше по-человечески, я Виталик Субъектен – это Человек-Субъект. 

А есть вторая Жизнь от Посвящённого до Аватара, какая-то из них, и вот эти вторые виды жизни мы называем Аватар-Субъектная Жизнь. Ну их Кут Хуми так назвал. Почему? Потому что у нас с вами должности Аватаров. Поэтому Аватар-Субъект. 

Самая главная Должность в ИВДИВО – это должность Аватара. Поэтому Аватар-Субъект как самая высшая. 

1 день часть 2

время: 01:15:50 – 01:25:47
Практика № 4
Стяжание двух ИВДИВО-тела Имперации Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы архетипических частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим разрешить и развернуть стяжание двух ИВДИВО-тел Имперации 512-рицы архетипических частей каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело Имперации Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся ИВДИВО-тела Имперации Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Имперации Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные Имперации в ИВДИВО-теле Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем ИВДИВО-тело Имперации Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Имперации Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, преображаемся Имперациями, прося записать их в ИВДИВО-тело Имперации Аватар-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. 
И возвращаемся в физическую реализацию, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в данный зал, развёртывая два ИВДИВО-тела Имперации синтезфизически каждым из нас, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого.
И эманируем все стяжённые Имперации двух ИВДИВО-тел Имперации и все стяжённые Имтики двух Имтических тел населению подразделения ИВДИВО Красноярск, далее населению России Российской Федерации в равностном распределении возможностей. И эманируя всё стяжённое, возожжённое и укутывая планету Земля, эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 2

время: 01:33:53 – 01:45:33  
Практика № 5
Стяжание Нового Рождения Ми-ИВДИВО Метагалактикой
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим к Кут Хуми, становимся на 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью 14 Синтеза в форме, и смотрим на Кут Хуми, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим разрешить Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 ядра Огня 67.108.864-х изначально вышестоящих ивдиво-цельностей Ми-ИВДИВО Метагалактики. И, проникаясь ядрами Огня, заполняясь ядрами Огня каждым из нас, мы вызываем фиксацию 67.108.864-х.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца и входя в аннигилируемость Огней, и проникаясь ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими, прося синтезировать ядра Огня и ядра Синтеза между собою.

И, проникаясь ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем аннигиляцию ядер Огня и ядер Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики видами организации материи между собою. 

И, вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем аннигиляцию ядер Огня и ядер Синтеза с формированием ядер Огня Синтеза Нового Рождения Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, и проникаемся этим. 

И, вспыхивая аннигиляцией, в процессе аннигиляции у нас рождаются и восстанавливаются примерно 1500 воинов. 

И, вспыхивая ядрами Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение каждому из нас. 

И проникаемся Новым Рождением своим и вот то, что я говорил, некий Огонь, который вас физически телесно заполнил, и в Хум его максимальная концентрация, в центре грудной клетки, ваше заполнение Огнём, по проживайте.
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, вспыхиваем Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, вспыхивая Новым Рождением каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И, возвращаясь в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся телесно. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
1 день часть 2

время: 02:03:20 – 02:13:33  
Практика № 6 
Стяжание 20-риц Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 67.108.864 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание явления, разработку и реализацию 20-рицы Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Смотрим на Отца, внимаем Отцу, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом его средой, его Огнём, его эманациями в нас, входим в эмпатию Изначально Вышестоящему Отцу и сопереживаем ему собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 20-рицу цельных частей Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося синтезировать и сотворить её собою. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаемся ими. И, проникаясь, вспыхиваем 20-рицей каждого из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать все 67.108.864 цельные части в едино телесность Человека-Субъекта Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтеза нас синтезфизически собою в явлении Синтеза всей 20-рицы цельных частей Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в рабочем телесном явлении каждого из нас Ми-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. 

И, стяжая тело Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, в единстве цельных частей собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическую реализацию единым телом Посвящённого-Владыки Изначально Вышестоящего Отца в явлении цельной частей 20-рицы в их реальной дееспособности синтезфизически собою.

И, вспыхивая этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 3

время: 01:35:05 – 02:03:50  
Практика № 7 
Стяжание трёх видов Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67 миллионов 108 тысяч 800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим, итогами ночной подготовки, ввести каждого из нас в Посвящённого явлением: стать, быть и жить Посвящённым каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию Огня – стать Посвящённым. Проникаемся ею и просим, по возможности, показать каждому из нас нашу подготовку Посвящённого в прошлом, если таковая была.

Перед каждым из вас или разворачивается экранчик, или внутри головы фиксируется голография, и вы, как вспоминаете, кем вы были. И так и так может быть. Попробуйте настроиться и посмотреть. Кем был в прошлом как Посвящённый. Мне тоже показывают.

Данный этап завершаем, то есть вот эта картина, кем был, завершается.
А теперь ещё один вариант. Кут Хуми разворачивает вокруг вас голографию. Некую реальную жизнь. Фрагмент реальной жизни, где вы видите и чувствуете себя в какой-то жизни. Или хотя бы видите, что с вами что-то происходит. Вы такой. Просто фрагментик жизни, как будто вы живёте в этой жизни. Обратите внимание, как вы одеты, кто перед вами или просто там природа перед вами. Я вижу природу перед собой: ну, там идут. И вот голография вам, как некий фрагмент жизни – это воспоминание вашего Духа.

Это не Кут Хуми вам делает голограмму. Кут Хуми вызвал воспоминание вашего Духа. То есть некий фрагмент, где ты, как Посвящённый, вот… что-то делаешь.

Как бы в этом состоянии ты и видишь, что ты идёшь со стороны и одновременно идёшь или действуешь. То есть это Дух видит. Ты идёшь, а Дух видит, как со стороны, что ты идёшь. Такое двойное состояние. И, если вы видите кого-то со стороны, как бы чуть сверху – это Дух смотрит на вас же, это ваш Дух. И, фактически, это идёте или действуете вы. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Данная фиксация Духа завершается. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося стать Посвящённым. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Есть закон – «Просящему – даётся», поэтому, прося стать Посвящённым – это исполнение законов. Ничего личного.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим быть Посвящённым у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И, проникаясь Кут Хуми, вспыхиваем минимально троичным выражением быть Посвящённым. Это Метагалактика на вас концентрируется.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в явление быть Посвящённым. И, становясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем жить Посвящённым. И проникаемся жизнью Посвящённого, входя в Жизнь Посвящённого.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

А теперь посмотрите справа от вашей руки, кто стоит? Помните, жизнь Посвящённого – это общение в Иерархии. Стоит пара Посвящённых. Попробуйте узнать. Вот Кут Хуми по центру стоит, а правее от нас, но всем видно чуть по диагонали стоит ещё пара Посвящённых. Это пришли на Иерархическое общение. Кто это? Они представились нам. Это Янов Вероника – те, кто ведут этот Дом здесь, справа. А ещё есть слева. Тоже стоит пара, слева от нас. Она менее видна, но она стоит. Просто сложнее увидеть: Янов Вероника – это всё-таки их территория. И они радуются, что в команде Посвящённых прибыло. 

А слева от нас тоже, справа от Кут Хуми, слева от нас стоят Юлий Сиана – это Аватары Синтеза. Янов Вероника – это те кто ведут этот Дом. А Юлий Сиана – это те, кто отвечают за разработку и подготовку Посвящённых. Они как раз занимаются Метагалактическим Синтезом и Посвящёнными. Вы можете пообщаться. Вы вошли в жизнь Посвящённого. Кут Хуми молчит. Они, что-то вам говорят, попробуйте услышать или проникнуться вот этим состоянием Янова Вероники. У них Огонь Созидания. Или Юлием Сианой. У них Огонь Репликации. Ну вот, жизнь Посвящённого, Иерархия пришла. Не, Серапѝса здесь нет. Когда собирается двое во имя – там Иерархия. То есть тут две пары, Кут Хуми, мы с вами – и это уже Иерархическая команда Посвящённых. Они специально стоят в форме Посвящённых. Поддерживают в вас Посвящённых, то есть они не в форме Аватаров Синтеза стоят. Поэтому не удивляйтесь их одежде, это Посвящённые. Они так и представились – Посвящённые, специально, чтобы поддержать нас как Посвящённых.

Благодарим Янова Веронику, благодарим Юлия Сиану.

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть деятельность Посвящённого в каждом из нас и каждым из нас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою. И проникаемся репликацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.

Далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. И из зала ИВДИВО Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Посвящённым, Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Посвящённого каждым из нас, в синтезе явления стать, быть и жить Посвящённым. И, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и развернуть Посвящённого Новой Эпохи каждым из нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Вспоминаем, чтобы жить Посвящённым вы являете Изначально Вышестоящего Отца собою.

Являя Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть все Посвящения каждого из нас явлением Посвящённого каждого из нас с трансляцией предыдущих Посвящений в новые посвящённые реализации Новой Эпохи и активации всех Посвящений каждого из нас в деятельности Посвящённого физически собою.

И, вспыхивая Посвящениями каждого из нас, мы просим развернуть все Посвящения каждого из нас в деятельности Посвящённого, в реализации Посвящённого каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватаров Синтеза Янова Веронику, Юлия Сиану. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь реализацией Посвящённого каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь

2 день часть 3

время: 02:40:00 – 03:21:08
Практика-миракль № 8. 
Принятие в Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Наделение Мечом Посвящённого. Принятие Книги Парадигма Посвящённого и Личного дела Посвящённого. Стяжание Ядра Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики.

Переходим в зал ИВДИВО на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, Посвящённым, Ипостасью 14-го Синтеза в форме. А теперь попробуйте услышать, что говорит вам Кут Хуми.

Кут Хуми вас поздравляет с тем, что вы стали Посвящённым. Кут Хуми что-то вам порекомендовал лично каждому, если услышали, но в вас это записалось. И Кут Хуми всем сообщил, что он принял вас, как Посвящённых, это называется под свою руку. Есть такой официальный иерархический язык, то есть он начал вести вас как Посвящённых. И вы по всем вопросам Посвящений и Посвящённой жизни можете обращаться теперь к Кут Хуми.

Благодарим Кут Хуми Фаинь. Можете посмотреть: слева от Кут Хуми, справа от нас стоит Фаинь. Дама выше Кут Хуми. Дама – чёрные волосы, мы специально фотографию именно этой дамы опубликовано. Есть немного разные лица Фаинь, но в данном случае, как раз та самая, что вы привыкли видеть, если видели. Она высокая, и у неё есть строгий костюм. Юбка, я не знаю этот жакет, пиджак называется у женщины, такой закруглённый жакет, фалды закруглённые, и там внутри блуза или рубашка, я не знаю, как по-женски называется, под пиджаком. Для меня рубашка, но воротник женский, блуза.

Улыбается вам, она ничего не будет говорить, потому что Кут Хуми ведёт Посвящённых. Но при необходимости, раз Кут Хуми принял вас на обучение, вы можете обращаться и к Фаинь. В данном случае это работа пары с вами, то есть дамы могут по женским вопросам спокойно обращаться к Фаинь. Без проблем, не только по-женски. Посвящённым, но иногда приходится подчёркивать, потому что иногда дамы говорят: «С кем я могу пообщаться?» Я там мужчина, и не все вопросы ко мне. К Фаинь. Если не меж собой, то к Фаинь, вообще без проблем. Она много чего помогает дамам, поэтому специально говорю, вот сейчас вы увидите, познакомитесь и решайте свои вопросы.

Есть. Благодарим Кут Хуми Фаинь. Не-не мы сейчас ничего не стяжаем. Вместе с Кут Хуми Фаинь одной командой переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Слово «переходим» – это не когда мы куда-то летим и что-то, это действительно шаг в сторону и вокруг нас меняется мерность и фиксация залов. И мы просто одним шагом переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. То, что я называю цифру – это я стабилизирую пространство, то есть цифра называется не для вас, чтоб вы перешли, а для стабилизации пространства и материи в том месте, где мы стали.

Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Посвящённого. Она не выдаётся вам сложенно, она преображается прямо на вашем теле. Есть такое слово – «материализуется», если так будет проще.

Если увидели форму, то увидели форму. Отец коротко произнёс: «Меч». И справа от нас ну, я бы сказал, идёт процессия определённым шагом и на руках на двух Мечи. Кстати, у некоторых Мечи на руках, у некоторых на подушечке. Не знаю, что это значит. Посмотрите, как к вам подойдут.

К вам и ко мне тоже, кстати, подходит один из идущих. Передо мной стоит молодой человек, раньше была девушка. Шучу. Кто подошёл, это назначает Отец. Посмотрите, кто перед вами юноша, девушка. Молодой у меня лет за двадцать, двадцать с чем-то, для меня молодой. Не-не они строгие, они не будут улыбаться, только глазами. У них церемония, они отвечают перед Отцом за церемонию.

Мы берём Меч, поднимает правую руку, берём за рукоятку. Меч может быть тяжёлым, поэтому утвердите, что сила концентрируется в правой руке, и у вас сила со всего тела соберётся в руку. И аккуратно поднимаем Меч перед лицами, моим и визави, вверх. Максимально вверх, прямо вертикально, чтоб стоял над вашим телом. Благодарим вынесшего Меч небольшим кивком головы, можно вслух сказать, и они уходят. Шаг ускорился, но он тоже не быстрый. Посмотрите, как ходят.

Отец достаёт свой Меч. И теперь внимание. Своим Мечом кончиком Меча прикасается к кончику Меча каждого из вас. Меч вспыхивает, и вас пронзает молния отцовского Огня. Проживите это. Меч вспыхивает, он начинает сиять. А вот молния идёт сквозь руку по вашему телу прям конкретно вот настоящий молниеносный Огонь можно прожить.

Молнии прошли, и мы, там, в зале телами вслух говорим: «Мы будем служить Отцу вечно явлением Кут Хуми собою Аминь». И Меч начинает сливаться с вашей рукой, проскальзывает по правой руке, рукоятка скользит в плечо, Меч изгибается и скользит далее в позвоночник Огнём. И вы начинаете в позвоночнике даже физически можете почувствовать тепло Меча. 

Меч отражает количество ваших Посвящений, поэтому Мечи разные у нас и у всех у вас, у каждого свой Меч. Меч стал в позвоночник, где основание Меча в копчике, прям чётко в копчике, у вас даже могла проснуться Огонь Кундалини, фиксируемый в копчике, а остриё Меча сквозь последний позвонок фиксируется условно в мозг. На этом острие Меча как раз Огонь Отца, напоминаю. Меч Отца прикоснулся к вашему Мечу. И мы вспыхиваем Мечом, утверждая, что инструмент Посвящённого в нас и принят нами. 

Ух, ты! У вас вторая церемония – вам выносят Парадигму Посвящённого. Обычно не выносили, раздавали, а тут выносят. Что-то поменялось в церемонии, это уже в первый раз для меня. Выходит другая команда молодых людей, у них форма с синим оттенком, у предыдущих был другой оттенок, я не стал обращать внимание. Здесь форма с синим оттенком, каждый двумя руками держит достаточно толстую Книгу, фолиант называется. Она не обязательно супер большая, но толстая. 

Становятся перед вами. О! Сейчас передо мной девушка. Кто перед вами стал? И есть такое слово «вручают» вам Книгу. Ну, то есть чуть руками так подают вперёд, вы также поднимаете обе руки, фолиант тяжёлый, для наших тел он тяжёлый. Чётко берём двумя руками по бокам. Если руки устоялись, киваем головой, благодарим глазами. Вслух не принято, это зал Отца.

И внутренне утверждаем, что приняли Парадигму Посвящённого. Команда, принесшая Книги, опустила руки, повернулась и уходит. Я потом объясню, зачем это. Можно проще, но вы не войдёте в Огонь Книги, там передача, кроме Книги ещё настроение, чтоб вы умели читать её. То есть там вы обмениваетесь с этим молодым человеком, молодой девушкой умением читать Книгу, они вас поддержат в этом умении. Поэтому здесь именно важно, что они выносят. Они вам передают свои умения и навыки. Это называется один за всех и все за одного. Вы включаетесь в эту команду, пока берёте. У вас буквально в тело вписывается навык владения Мечом, владения Книгой или чтения Книги. Это нормально, чем учиться читать, легче впитать, как это делать и всё.

Книга у вас в руках. Отец руку выдвигает вперёд и по центру Книги у вас засветилась область прямо на обложке. У меня какой-то конусом поднимается вихрь Света, и внутри этого конуса я вижу знак. Знак высшего Посвящения, который есть у меня. У вас на дне, на дне конуса на обложке Книги этим Огнём выявился знак вашего высшего Посвящения. Ну, можно и цифру там увидеть. У меня цифры нет.

Отец убирает руку, Огонь и конус спал и у меня как вот янтарная, янтарный овал по центру обложки Книги, там ничего не видно. Как печать, и вот под ним прячется знак. В будущем мы научимся это открывать, сейчас я бы сказал, Огня не хватит.

И теперь такая интересная штука Книга. Вы возжигаетесь этой Книгой, Книга начинает в ваших руках разгораться, Книга – это высокотехнологический инструмент, это не бумага, это много ядер сплетённых в листы и в книгу, то есть фактический это ядерный Синтез в Книге. И сейчас Книга, разгораясь, передаёт вам Огонь в две руки. В этом Огне записан текст Книги. Он остаётся и в Книге и в вас. Этот Огонь бежит по рукам, сквозь руки сквозь плечи фиксируется где-то на холке шеи, схлопывается, вспыхивает, уходит в голову, уходит по телу, и ваше тело в целом заполняется Огнём Книги. Не переживайте, это Парадигма Посвящённого для вас.

Ваше тело вспыхивает Огнём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Книга распадается в руках на атомы и расходится по вашему телу внешне, а Огонь Книги остаётся внутри вашего тела. Когда мы сейчас пойдём в здание, ваше личное, Книга из этих атомов опять материализуется и ляжет на стол. Расходится по телу атомом, по форме, по коже, эти атомы просто фиксируются на вас. Они не обязательно видимые, но сама Книга в вас не проникает, а вот Огонь Книги проник. Парадигма Посвящённого. 

Книга ваша, и вам теперь выносят, не люди выносят, это Кут Хуми. Посмотрите такой складированный кубик книг. Плывёт по воздуху к Кут Хуми. И каждая книга поднимается с этого кубика и летит по воздуху к вам, к кому-то из вас. Это ваши Личные дела. О! Я неправильно сказал. Кут Хуми сказал, что тоненькое Личное дело сверху – это Личное дело пятой расы. Толстая книжечка снизу – это ваше будущее Личное дело новой эпохи. 

У вас двойная книжка. Я так тоже не видел раньше. Личное дело, оно достаточно объёмное, это вот папочка сверху, можете посмотреть, как называется Личное дело. Это на сегодня самое высокое имя самого лучшего Посвящёния каждого из вас. Оно не обязательно совпадает с физикой. Но, если прочтёте, вы узнаете имя самое высокое посвящённой жизни. В этой жизни вы тоже можете стать самым высоким Посвящённым У меня просто написано Виталий, поэтому мне проще. То есть, если вы что-то исполните высокое посвящённое, книга будет посвящена вашей этой жизни в первую очередь.

Открываем Личное дело. И на первом листе справа или под вашими глазами список Посвящённых воплощений, прямо вот просто имя фамилия, или одно что-то длинное, если там абн, ибн и так далее. И по списку идём, есть арабские имена, есть индийские имена, есть китайские иероглифы, есть русские слова. Вы можете потребовать перевести на русский язык, и все строчки станут русскоязычные. Но имейте в виду, что китайские имена будут звучать по-китайски. Иероглифы были не только в Китае, поэтому не надо думать, что иероглифы там китайские. Надо запросить какие.

Кому-то ответили: «Вы даже такой страны не знаете, не переживайте, у нас цивилизаций было много и некоторых стран наша история вообще не помнит». А это были крупные сильные страны, и вы там воплощались Посвящёнными. Список понятен. Утверждаем силой мысли, перелистываем ещё один листик, и ваши Посвящения с левого листа. Напоминаю, в пятой расе было восемь планетарных восемь Солнечных, а с правого листа какой-то текст, где есть фрагменты ваших посвящённых деяний. Вначале смотрим на левый лист, какое у вас Посвящение по номеру. Потом смотрим на правый лист и читаем. Любой фрагмент, если вам надо, попросите Кут Хуми выделить фрагмент, силой мысли. И у вас буквально эта строчка засияет, самое главное, что вы должны прочесть или там несколько строчек. Учитесь, учитесь, вам Личное дело придётся читать периодически, по жизни это очень важная штука.

Когда вы не знаете, что происходит, берёте Личное дело, читаете, вам там явная подсказка, что происходит. В Личном деле эти все явления обязательно отражаются. 

Кут Хуми говорит: «Завершаем». Я напоминаю, что мы пред Отцом стоим. Личное дело закрывается. Если что-то не дочитали, оно у вас останется потом на столе, мы сейчас туда перейдём. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все посвящённые в предыдущей жизни не помогающие, не направляющие, не поддерживающие и не развивающие современную данную посвящённую жизнь и вывести из наших Личных дел прошлое, не необходимое каждому из нас и завершить те жизни прошлой эпохой. Аминь. 

Называется «опустошись…», и из вашего Личного Дела изымаются те жизни, которые вы уже свершили, которые принесли вам всю пользу и которые вам просто не нужны. Их даже помнить не надо. И просим полезные жизни, накопления реплицировать в новую Книгу Посвящённого данной эпохи. Личное дело старой эпохи в новой эпохе не сохранится. Значит, лучшее надо переписать. 

И Личное дело растворяется в Личном деле Книги, которое у вас в руках ниже личного дела, прямо как впаивается туда, посмотрите. И часть информации текста переносится в Книгу. У вас теперь в руках Книга – Личное дело, а вот на толстой Книге, на обложке написано ваше современное имя, и я подчёркиваю это фамилия по паспорту. У нас были случаи, когда пытались там: «А я по-другому себя называю». А меня не волнует. Папа жёстко реплицирует по гражданскому паспорту. Мы находимся в Российской Федерации – по Российской Федерации. Если вы прибыли из-за границы – по вашему официальному гражданству одному, самому главному по вашему сердцу. Были случаи двойного гражданства. Без проблем. То есть, если вы прибыли из Казахстана и живёте в Казахстане, у вас будет казахское написание на обложке. Без исключения. У меня в Германии было, люди живут в Германии, а паспорт российский – написание было по российскому паспорту, у них нет немецкого паспорта, чтоб было понятно, что я имею в виду.

И вот теперь, ваша посвящённая жизнь, так как вы воплощены физически, на сейчас самая главная. Это очень важное заявление. И какая бы высота ваших предыдущих посвящений ни была, они становятся, юридически несущественными, так выразимся. То есть накопления важны, но вы перешли в Метагалактику, вы сейчас Посвящённый Метагалактики. Какие бы Солнечные Планетарные Посвящения высокие у вас ни были, Метагалактика – это космически выше, поэтому ваши имена становятся главными на этой Книге.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом, как Посвящённым. Прямо вот Отец как Посвящённый вас заполняет собственным посвящённым Огнём. А вы как Посвящённый проникаетесь посвящённым Огнём Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И вот, если раньше Ядра формировались внутренне, к вам это Ядро, как бы плывёт по воздуху от Отца. Вы можете увидеть какое оно, оно медленно идёт. И вот сейчас Ядро к вам подтянулось, а теперь начинает входить в центр грудной клетки. Попробуйте прожить Огонь Ядра Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Это Огонь Отца, вспыхивает им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца. И эта Часть фиксируется внутри тела в ИВДИВО каждого, 513-ым выражением. Часть вы уже не увидите, внутри вашего тела что-то сформировалось, это Отец вас наделили собственной Частью, у нас у Посвящённых это обязательно в новой эпохе. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Здесь Ядро быстрее к вам бежит, оно меньше, плотнее, внимательно смотрите, и сейчас оно входит, – куда? Оно входит в голову прямо перед вашими глазами. Если вы видите в грудную клетку, значит, войдя в грудную клетку, поднимется в голову. Ядро Огня Отца в грудной клетке, Кут Хуми в голове, чтоб соображали, что делали, Кут Хуми-то вас обучать будет. Ядро вошло в голову, голова вспыхнула. Ну, не знаю как, вы же видите, как чувствуете.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Кут Хуми собою. И то же самое внутри вашего тела формируется некая Часть. Часть Кут Хуми фиксируется в 448-м выражении – ИВДИВО-Аватар Субъекта, и в Аватар-Субъекте фиксируется Часть Кут Хуми, как 448-я Часть каждого из вас. Это вы не отследите, я просто публикую для вашего тела. Часть Кут Хуми внутри вас, вы вспыхиваете Кут Хуми собою, и вы теперь как Посвящённый – часть Кут Хуми, имея Часть Кут Хуми в себе. Я напоминаю, Посвящённым вы только что стали, всё остальное на Синтезах были тренировки для вас, а это настоящая Часть Кут Хуми – Посвящённого, где вы стали частью Кут Хуми. Неважно были вы раньше или не были. Главное, что вы сейчас стали.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. У вас такое странное состояние, потому что я вёл мираклево, и вы видели, стояли, для вас это было естественно. И вдруг я начал практику, и мы стяжаем. Но почему не совместить? Вы и видите, и стяжаете.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Мы сейчас создали всё, чтоб вы видели и жили естественной жизнью, как будто вы там находитесь реально и свободно. Не переживайте: это так и должно быть.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фаинь сейчас стоит справа от Кут Хуми, по правую руку. Кут Хуми стоит по правую руку Отца

И переходим в частные служебные или частные здания каждого из нас. У новеньких тоже есть здания, вас Кут Хуми поставит в кабинет на самый последний этаж. Становимся в кабинете на итоговом этаже пред письменным столом. У вас начинает материализоваться Книга Парадигма Посвящённого, Ядра собираются со всего тела, можно сказать, материализуется Книга, и прямо сразу на столе материализуется. Посмотрите, та же самая Книга, которую мы держали чуть ранее. У меня то же самое. 

У некоторых рядом с Книгой материализуется лист с каким-то текстом, не у всех. Это то, что вы не дочитали то, когда читали. Кут Хуми всегда видит, что у вас получилось, что нет. И оформил лист для вас, чтоб вы дочитали то интересное, что вы читали. Это в Личном деле был фрагмент чего-то там, где вы прониклись, прочли, но не все успели дочитать. Лист остаётся на столе, почитаете в ближайшие пару недель, а потом когда прочтёте, он растворится. Это не задание, не поручение, поэтому не сохранится это для информации у вас. Всё что информация, прочитали, прошла, пошли дальше.

А теперь утверждаете, что вы как Посвящённый, живёте второй жизнью и данное здание начинает поддерживать у вас две жизни: Человека и Посвящённого. Все условия вашей жизни формируются в этом здании. Значит, это здание должно теперь формировать условия двух жизней: Человека и Посвящённого. Стоим, не двигаемся. 

Вы можете сейчас прожить, как Куб Синтеза вас сканирует как Посвящённого. Он также делал с вами как с Человеком, но в данном случае. У новеньких вообще сразу двойной сканер и человека и Посвящённого. У нас с вами Посвящённый сканер. Можно прожить, как будто у вас какое-то сияние заполняет, укутывает, если вы замечаете, пронзает насквозь, не пугайтесь. Это, грубо говоря, – квази живой компьютер Куб Синтеза делает. Это все- проникающие частицы, которые потом спокойно опускаются в Куб Синтеза. 

И я напоминаю, что мы стоим в таком виде материи, где нас пронзает всё, поэтому не переживайте, мы ж всё-таки физика. А там намного тоньше все эти частицы. Вас просканировали, почувствуйте, как с вас стекает что-то, уходит – вот эти частицы, уходит этот контакт. Куб Синтеза записывает вас как Посвящённого в себя и начнёт формировать вам по жизни условия Посвящённого, действия, в том числе, по указанию Кут Хуми. Пока только Кут Хуми, а дальше там, как пойдёт у вас. Вот чувствуете, фиксация с нас снялась, как будто с ног какая-то плотность ушла. Это мы теперь самостоятельно, свободно здание с нами познакомилось как с Посвящённым. Всё в порядке это высокоорганизованные такие специальные системы.

И мы из этого здания возвращаемся прямо в физическое тело, фиксируя на физическое тело каждого из нас Тело Посвящённого и одновременно здание на каждого из нас. Видите, у меня голос начал напрягаться, это на меня здание зафиксировалось.

Тело Посвящённого вошло в тело каждого из нас. Можете почувствовать как вот на носу, чуть-чуть на лбу, по телу идут какие-то лёгкие напряжения, как фиксации. Вот поищите где у вас какие-то напряжения фиксации. Это здание сейчас чётко фиксируется на ваше физическое тело. То есть вас отслеживают не только как человека, но и как физическое тело сейчас физически.

Почувствуйте, как внутри физического тела стало свободно, Тело Посвящённого стало как 506-я Часть, встроилось, а фиксация здания уходит, телу стало физическому легче. Процесс завершён.

И мы эманируем, реплицируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, попробуйте прожить контакт с ИВДИВО сейчас, даже, по-моему, колики могут пойти. ИВДИВО всегда отвечает, только мы раньше могли такое не прожить. Идёт обмен: вы эманируете в ИВДИВО, ИВДИВО фиксирует что-то на вас.

Далее мы эманируем в подразделение ИВДИВО Красноярск. Это одна из сфер вокруг Планеты Земля у вас может сейчас разгореться грудная клетка – это взаимодействие с ИВДИВО, в центре груди горит Огонь. Это Огонь Должностной компетенции. 

Мы эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, у нас здесь есть компетентные других городов. А все остальные продолжают в Красноярск, кто из Красноярска. Кто из Москвы – в Москву, даже новенький. То есть там, где вы живёте, туда и эманируйте. В Москве есть подразделения, эманации дойдут. 

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. ИВДИВО каждого – это сфера вокруг нас. И можете даже сейчас как Посвящённый, пока вы ещё в теме, почувствовать сферу ИВДИВО каждого, вот в Огне Посвящённого она неплохо чувствуется. Потом Огонь схлынет, и не такая чувствительность будет. Можно даже поощущать, что вокруг вас стоит сферка прозрачная, но достаточно плотная, её вполне можно как среду ощутить, что она сгущает вам среду вокруг вашего физического тела. Эманируем в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

    2 день часть 4









(время: 00:19:57 – 00:39:55)






Практика № 9
 Стяжание двух Компетенций Стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностями их и проживанием жизни Компетенций состоянием в физическом теле

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Посвящённым Ипостасью 14-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся их состоянием собою, вспыхивая Частью Кут Хуми в каждом из нас, вспыхивая Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И, смотря в глаза Фаинь, проникаясь её состоянием в каждом из нас в Части Кут Хуми, вспыхиваем состоянием Фаинь в нас и вживаемся в Жизнь Кут Хуми Фаинь собою. 

В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим наделить каждого из нас двумя Компетенциями Стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностями их. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.864-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Телесно проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас первым Ивдиво-полномочием совершенств каждым из нас. 

И проникаемся первым Ивдиво-полномочием совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в его состояние и вспыхивая им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 ивдиво-иерархий синтеза, стяжая 67.108.864 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося записать ивдиво-иерархии синтеза в ивдиво-полномочия совершенств каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Ивдиво-полномочием совершенств каждым из нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить первым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, входя в состояние Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая Полномочием Совершенств, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 иерархии синтеза, стяжая 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся иерархиями синтеза, прося записать их в Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем им в новом явлении собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся первым Полномочием Совершенств собою. 

И, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь Полномочием Совершенств, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца и действуем с Ним. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываем состояние Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

    
2 день часть 4









 (время: 01:10:24-01:34:48)

Практика № 10 
Магнит с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Ми-ИВДИВО Метагалактики явлением Огня Матери на Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте Огня Синтеза Посвящённого в явлении Синтеза Тела Духа Телом Посвящённого и развёртывание Лотоса в пути Посвящённого каждым из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. 

Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми подготовить каждого из нас и синтез нас к Магниту с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матери Ми-ИВДИВО Метагалактики с принципиальным устремлением отстроить, освободить и завершить различные картины и специфики Духа, неполезные нам в дальнейшем устремлении жизни или деятельности и так далее, и так далее, и так далее с развёртыванием Магнита Посвящённого явлением Тела Духа каждым из нас и реализацией пути Совершенного Лотоса в выражении пробуждённого состояния репликации каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.864-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённым Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Магнит Синтеза Тела Духа Посвящённым телом в явлении истинного Посвящённого истинной Посвящённой жизни каждым из нас в реализации пути Лотоса Духом и Волей каждым из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас в Магните с преодолением, завершением, отстройкой и освобождением каждого из нас от всех записей, накоплений, картин, голографий, текстов, графиков, математических связок и образов и так далее, и так далее, и так далее, Дух и Волю каждого из нас, если они уже непотребны и неполезны для нашего будущего в реализации Воли и Духе Изначально Вышестоящего Отца. И заполнить освобождённое новой Волей Изначально Вышестоящего Отца перспектив реализаций каждого из нас.

И, вспыхивая этим, слева от Отца мы приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Высокая дама в длинном зеленоватом платье, платье чуть тянется по полу. От колен разрез треугольником, фалды платья, уходящие закруглённо назад. Среднее декольте с устремлением, как сердечко. И вокруг головы стоечка прозрачно серебряных…, большой высокий воротник, почти до вершины головы стоечкой. Рукава длинные, воланы на плечах по кисти рук. Платье тёмно-зелёного оттенка с чёрно-фиолетовым рисунком, сложно сказать, на нём. Я бы сказал на физике, как огурцами с разными вот этими витиеватыми, но там огурцов нет, как древнерусская витиеватая такая свободная, я бы даже сказал, вышивка, но тёмно-фиолетовая, я не знаю такую. Не, не, всё нормально это платье с бала, но это официальное платье Матери – она говорит.

И мы представляемся Маме, каждый называет своё просто имя. Виталий, ну, меня она знает, мы уже на балу даже были, а с вами знакомится, кивает вам. Я не имею право описывать лицо, я платье описал, дальше смотрим сами.
И мы просим Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики развернуть Магнит с нами явлением Огня Матери на Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте Огня Синтеза Посвящённого каждым из нас в явлении Синтеза Тела Духа Телом Посвящённого каждого из нас и развёртывание Лотоса в пути Посвящённого каждым из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всем телом каждым из нас. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь тело всем телом, руками, ногами, торсом, головой, мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящей Матери, сливаясь телом каждого из нас с телом Изначально Вышестоящей Матери в синтезе 512-рицы Частей каждого из нас и впитывая телесно Огонь Изначально Вышестоящей Матери. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжая Огонь Изначально Вышестоящей Матери, насыщаясь Огнём Изначально Вышестоящей Матери и отдавая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас. Отдавая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, мы заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери всем телом каждым из нас. 

И заполняясь Огнём, в синтезе Огня, сливаемся всем телом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждого из нас, сливаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации количественным слиянием Частей в каждого из нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, и мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, отдаём Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь Изначально Вышестоящей Матери, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери. Заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери, вспыхиваем им, эманируем, реплицируем и сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем телом, отдавая Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. 

Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отдавая Огонь Изначально Вышестоящей Матери, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя, отдаём, реплицируем его Изначально Вышестоящей Матери. 

Отдавая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, входим в Огонь Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем и заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери. Вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящей Матери всем телом цельно, эманируем Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. 

Заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всецело, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и начинаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящей Матери двуедино каждым из нас, при этом продолжая эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. И входим в аннигиляцию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящей Матери между собою.
Вспыхивая Аннигиляционным Огнём Синтеза в каждом из нас, начинаем заполняться им, при этом продолжая эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу, аннигилируя Синтез, Огонь внутри собою, между собою. Вспыхивая Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас, продолжая эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу, аннигилируя Синтез и Огонь каждым из нас внутри собою.
И, вспыхивая Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, заполняемся им. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, Огонь Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу, аннигилируя Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери меж собою. 

И, вспыхивая Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас и заполняясь всем телом, всетелесно Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери собою. И, фиксируя, стягиваем, возжигаемся и вводим в Тело Посвящённого Тело Духа из Лотоса каждого из нас Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. 
Вспыхивая телесно Посвящённым каждым из нас, возжигаем весь Дух в лепестках Лотоса Огнём Воли каждого из нас капельками Огня Воли на каждом лепестке действующими. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать завершить любые картины, записи, фрагменты, любые иные реализации Духа каждого из нас непотребные и неполезные, устаревшие, ненужные и так далее, и так далее для каждого из нас, сохранив концентрацию максимально полезных, перспективных, необходимых записей в явлении каждого из нас.
И направляем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери в Зерцало и в Лотос Духа каждого из нас, вспыхивая Лотосом Духа Огнём Синтеза каждого из нас. И переведя Огонь Синтеза в Пламя в центре Лотоса каждого из нас, возжигая Огонь Синтеза итогово сквозь лепестки Зерцала Духа в Пламя каждого из нас. И одновременно Огнём Синтеза сплавляем Тело Духа и Тело Посвящённого между собою каждым из нас, входя в настоящую жизнь Посвящённого Телом Духа синтезфизически каждым из нас итогами Магнита Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери собою.
И развёртываем горящий Лотос Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери под ногами Тела Посвящённого Духа каждым из нас, вспыхивая Лотосом собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос, Изначально Вышестоящую Мать развернуть новое явление Лотоса в Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца Магнитом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери активировать Печать Посвящённого в Лотосе Духа каждого из нас жизнью Посвящённого нами.

И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью синтезфизически собою, вспыхивая ими каждым из нас. 

Возжигаемся Сердцем Лотоса, вмещая его собою и направляя Огонь Синтеза каплями Огня Воли на кончике лепестков Лотоса, обновляя их Волей Изначально Вышестоящего Отца в Духе каждого из нас.

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Духу каждого из нас, впитывая её собою. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящей Матери Светом каждого из нас в Свет каждого из нас и в Свет Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. И проникаемся им собою, реализуясь Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери каждым из нас. Вспыхиваем Лотосом Сердца каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, проникаясь ею, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери и, вспыхивая, преображаемся им, благодаря Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики за Магнит.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за Магнит.

Свёртываем и вводим Лотос Сердца в Тело Посвящённого каждого из нас, вспыхивая цельностью Тела Духа и Тела Посвящённого каждого из нас в жизни Посвящённого собою. 

И возжигаемся одной из Станц Посвящённого – Живи Отцом, Служи Матери собою. И вспыхиваем радостью Изначально Вышестоящей Матери, радостью каждого из нас в синтезе.

Благодарим Изначально Вышестоящую Мать за участие в Магните с нами. Мама уходит.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Магнит с нами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2 день часть 4









(время: 01:50:00 – 02:00:12)

Практика № 11
 Репликация частного здания каждого из Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики новеньким

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся телесно Посвящённым Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, реплицировав и развернув движение здания с физического – изначально вышестоящей ИВДИВО-цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики, физического явления Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, на физическое высокое цельное ИВДИВО-цельность Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики в Мир Человека каждому из нас со стяжанием здания вновь прибывшим участникам Синтеза. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ИВДИВО-цельность, становимся телесно перед Изначально Вышестоящим Отцом.
Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть частное здание каждого из нас из Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики итогами двух Синтезов явления Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и синтез нас. А также, развернуть стяжание зданий, не имеющим частные здания в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца в данной команде явления Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца собою. 

У кого нет здания, мы просим развернуть частное здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, у кого есть здания, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь репликации здания в вышестоящий Экополис. У кого нет здания, пока стоят в зале перед Отцом проникаются Огнём Отца. У кого есть здания, переходим на Физику изначально вышестоящей ИВДИВО-цельности в частное здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, становимся в кабинете, развертываем Огонь на всё здание. 

У кого здание 16-этажное утверждаем, что Огнём оно преображается в 32-этажное, если у Вас есть Должностная Компетенция ИВДИВО, если нет здание остается 16-этажным на данный момент. И, укутав Огнём здание, мы устремляемся в физическую высокую цельную ИВДИВО-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики собою. У Вас идёт движение вместе со зданием, реплицируемым сквозь пространство. Аминь.
Новенькие, заполнившись Огнём Изначально Вышестоящего Отца, вы в Огне Изначально Вышестоящего Отца переходите в кабинет на 17-й этаж, в купол здания, подходите к письменному столу, садитесь за стол, кладёте руки на стол и утверждаете, что это здание ваше, сотворено Отцом, подаренное вам. И вы входите в управление собственным частным зданием в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики собою. Аминь.
Ваши Тела там это исполнили, и теперь сидим и проникаемся зданием, эманируя свой Огонь по зданию.
Вся остальная команда, вы передвинулись в зданиях в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на Физику высокой цельной ИВДИВО-цельности. Здания развернулись в этом пространстве. А теперь мы утверждаем эманацию зданий и каждого из нас из зданий, утверждаем эманацию для здания. И эманируем сами, синтезируясь с центральным зданием ИВДИВО Экополиса Изначально Вышестоящего Отца.
Главой ИВДИВО является Кут Хуми, поэтому центральное здание ИВДИВО – это здание ИВДИВО Кут Хуми.
И мы утверждаем соорганизацию Куба Синтеза с Кубом Синтеза здания ИВДИВО Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, и развертываем наши эманации, эманируя в здание ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Новенькие тоже синтезируются с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И из зданий, из кабинетов Огнём Кут Хуми мы переходим на 512 этаж здания ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми становимся в зал пред ним и просим ввести здание каждого из нас в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, где мы были. 

Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом на 67 миллионов 108 тысяч 865-й изначально вышестоящей ИВДИВО-цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Человеческий мир Физическим миром Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и, развернув частные здания каждого из нас, в реализации Человеческого мира Физическим миром Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. 

И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Красноярск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

2день часть 4









 (время: 02:03:10 – 02:12:20)
Практика №12  Итоговая 
Стяжание Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и завершение первого курса Посвященного стандартной подготовкой каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвященным Ипостасью 14-го Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 

67108865 512-ллионов Огней, 
67108865 512-ллионов Ядер Синтеза, 

67108865 512-ллионов субъядерностей 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 67.108.865-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая им, просим записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. 

И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 67.108.865-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности и 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67108864-ричную 20-рицу Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами, преображаясь, развертываемся 20-рицей Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в однородном телесном выражении 20-рицы каждым из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 64-ицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем 16384-рицу Генов Посвящённого и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 65536 Компетенций Посвящённого и 65536-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Посвященным пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически семи архетипически каждым из нас и явлением 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, вспыхивая, преображаемся этим. 

В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 14-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 

Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируя данный Синтез и стяжая 14-ю Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Книга пред вами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в здание, которое сейчас передвигали, на вершинный итоговый этаж, становимся пред письменным столом в своем кабинете, кладём Книгу на стол. У кого была Книга 13-го Синтеза, берём в руки или утверждаем, что она переходит на этот стол, со стола на стол другого здания и берем её в руки. 

Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми, сдаём Книгу 13-го Синтеза. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за подготовку, переподготовку 13-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 14-м Синтезом на два месяца каждым из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и введение в жизнь Посвященного каждым из нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 33 Ядра 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер. Проникаясь, впитываем их. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, Посвященную жизнь и новые высоты реализации, осуществленных каждым из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данное собственное тело в данный зал, развёртываясь физически, являя Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики собою и вспыхивая 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Красноярск, фиксируя 16 Ядер 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в синтез-Ядро, вспыхивая им. 

Эманируем все стяженное, возожженное в подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в соответствующем межпозвоночном диске, между двумя позвонками. И синтезируем их в синтез-Ядро, вспыхиваем ими, вспыхивая Ядром 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И выходим из практики. Аминь.
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