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Практика 1

Стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца
Мы сейчас концентрируем каждый из нас индивидуально в теле в своём весь Огонь, который накопился. Мы с вами как раз два часа поработали, за два часа накопился Огонь, мы его концентрируем в точке Хум. Точка Хум - это центр груди, можете почувствовать там такое тепло или такой шарик тёплый, концентрация такого тёплого что-то или просто чего-то, поощущайте телом. И вот этой концентрацией Огня - это на самом деле накопленный Огонь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся - это значит мы дотягиваемся к нему мысленно этим Огнём, он его воспринимает и нам в ответ даёт свой Огонь. У нас происходит взаимообмен - это как налаживание определённой взаимосвязи, чтобы было понятно к кому мы идём и куда мы идём. То есть нам не надо письма слать или кричать: «Кут Хуми, мы готовы!», - и в Метагалактику эхо. Всё намного проще, потому что здесь на самом деле развёрнут зал Отца и здесь физически вышестоящими телами присутствуют и Отец, и Кут Хуми. Они здесь с нами в зале, поэтому они нас видят, они помогают нам, они нас готовят к практике и т.д. и т.д.  
И мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватерессой Синтеза Фаинь - это пара Аватаров Синтеза, которые ведут данный Синтез, и проникаемся их Огнём, то есть впитываем Огонь, который они нам направляют. Куда они нам его направляют? Они направляют в точку Хум, и этот Огонь разворачивается у нас изнутри, вы можете почувствовать это, в ладонях какое-то тепло, на темечке, в голове в целом, на плечах, на спине, в стопах может так вот как стопы гореть. Это разные ощущения телесные того, что Огонь в вас бурлит то, что он фиксируется.  И мы переходим вышестоящими телами в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа переходим на 16320 Высокую Цельную Реальность - это вид организации Материи, где фиксируется этот зал. И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей огненной синтезной подготовкой каждого из нас, всем собой оформляемся Ипостасным телом каждого из нас, то есть вспыхиваем Ипостасным телом, и мы сразу там оформляемся в человеческом виде. Там стоит тело, Ипостасное тело, да это один из вид тел, которые фиксируются у нас и вам сотворился на синтезах чтобы вы могли им оперировать. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем, то есть, впитывая, принимаем по праву Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца - это специальный синтез, которым оперируют Кут Хуми Фаинь для развития нас, впитываем его, заполняемся им. Оно практически всё тело облекает и внутри, и снаружи, прям укутываемся этим Огнём и Синтезом. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание и явление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждой из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас на вхождение, стяжание и вхождение в 16384-ричность заряда Слова Отца и 16384-ричость Жизни каждого из нас ракурсом развития каждого из нас Человеком Метагалактики Фа  16384-рично каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся.  И преображаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь этим стяжанием развернуть в каждом из нас Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца в явной реализации развития и взрастания каждого из нас Словом Отца в Метагалактичеких масштабах и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого  из нас из Планетарного вида Жизни в Метагалактический вид Жизни, расширив наши возможности и потенциал развития каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. 
Что значит преображаемся: Аватары Синтеза фиксируют в нас Синтез как субстанциональность, которая начинает нас готовить и внутри в нас что-то менять для того чтобы мы смогли выдержать Творение Отца и войти в новые масштабы жизни. Это происходит здесь на физике достаточно быстро в течение минут, там за это время ваши тела целые часы стоят и преображаются, потому что любое тело требует по законам материи определённое время для своего адаптации, взрастания и т.д. Если вас чуть-чуть клонит, и вы чувствуете, что вас так уже покачивает - всё нормально ничего страшного, это просто идёт преображение и тело так реагирует. Вот это как раз к вопросу о разработанности и тренировки тела, что необходимо делать много практик Огнём, чтобы тело разработалось и могло держать концентрацию Огня, это всё со временем. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся каждым из нас и синтез нас. Пара Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь - это семейная пара, которая в принципе в человечестве известна уже в веках. Они воплощались у нас на землю, были Учителями Лучей. Кут Хуми был Учителем Лучей, Фаинь тоже воплощалась, была достаточно известной личностью знакомой нам в разных воплощениях. Последнее ещё её воплощение было это Коко Шанель - это Фаинь, Аватересса Синтеза Фаинь, вот и поэтому вы можете понять, да вы можете понять и попроживать. Им знакома Человеческая Жизнь Планетарная, они вас приветствуют сейчас. Они рады, на самом деле, что вы сейчас стоите перед ними, потому что как вы видите группы на Синтезе, невзирая на то, что нас семь с половиной миллиардов населения достаточно небольшие, не каждый выдерживает Синтез и кому-то вообще не дано в этой жизни даже прийти на Синтез просто по накоплениям, по подготовке мы должны это видеть. Аватары Синтеза вас приветствуют и с каждым индивидуально общаются, что-то вам дообъясняя какие-то ваши вопросы. Вы можете это расшифровывать, а можете просто постараться увидеть Аватаров Синтеза или попроживать ваше состояние, как вам сейчас с Аватарами Синтеза. С каждым из вас общается пара Аватаров Синтеза. Они ведут все Синтезы, вы с ними в первую очередь всё время синтезируетесь, они вас ведут вообще по жизни теперь, они курируют, ну не курируют, они сопровождают ваше развитие. Вы у них учитесь в первую очередь. Просто настройтесь, знаете что, попробуйте от Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь напитаться сейчас, они вам сейчас знаете что фиксируют, они вам фиксируют определённое состояние Метагалактической Жизни. Просто напитайтесь, они вам показывают, что такое Метагалактическая Жизнь по-настоящему, они разворачивают это собою, чтобы это были не слова, а их прожитый опыт и состояние. Это не значит, что вы сейчас это расшифруете или какие-то картинки увидите, просто верьте и напитайтесь, это у вас потом начнет в вас взращивать вашу Метагалактическую Жизнь. Можете заметить, чем дольше мы стоим, тем больше концентрация Огня в теле. Тело может по-разному реагировать, ничего, нормально всё, насыщаемся, и теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Мы пойдём к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, так же впитываем Огонь и переходим по этому Огню в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ю Высокую Цельную Реальность - это другой зал, мы туда просто переходим по Огню не ножками, а просто, раз и вокруг нас другой зал развернулся. Я потом объясню, как это всё происходит. И мы стоим пред Отцом, можете на него посмотреть. Стоим телесно Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Прям утвердите себе: стоите телом Ипостасью 2-го Синтеза и в форме 2-го Синтеза Ипостаси 2-го Синтеза. Эта форма, как технологический инструмент, помогает нам стоять пред Отцом и не плавиться. То есть стоять пред Отцом не растекаться, не испаряться, ничего, потому что там огонь сильнейший, то есть тела могут просто не выдерживать и сгорать. Форма позволяет нам стоять спокойно оперировать, общаться с Отцом. Попробуйте увидеть Изначально Вышестоящего Отца, он выше нас примерно в полтора раза, чуть выше, молодой человек, ну не совсем там, где-то около 30 лет. Красивое лицо такое, ладные пропорции. В костюме, рубашка расстёгнута, верхние пуговицы, то есть без галстука, такой свободная рубашка. Смотрит, улыбается, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца спокойно по-свойски, вот без пафоса и светски просто. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание явления Слова Отца каждому из нас и синтезу нас и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциал Слова Отца каждого из нас, то есть тот, который изначально был в каждом из нас заложен, но он был практически не развёрнут. Вот мы просим Отца развернуть потенциал и перевести этот потенциал из масштабов Планетарного бытия Жизни в масштаб Метагалактической Жизни ракурсом Метагалактики Фа 16384-рично и прося Изначально Вышестоящего Отца завершить иные виды бытия из прошлых эпох, цивилизаций, рас. Прося Изначально Вышестоящего Отца этим перевести нас на путь Метагалактического развития и взрастания в Человека Метагалактики Фа каждого из нас и синтез нас. Просто попроживайте телом состояние, вот больше ориентируйтесь на проживание тела, что вы чувствуете телом - это могут быть физические выражения там тепло, покалывания, а может быть просто прислушайтесь к состоянию внутреннему, как вам комфортно, новые ощущения, состояния какой-то открытости, может быть знаете такой вот расширенности, любые, знаете, будьте наблюдателем и исследователем сейчас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими стяжаем 4096 зарядов Частей Человека Метагалактики Фа в Слове Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся. Стяжаем 4096 зарядов Систем Слова Отца в Частях Человека Метагалактика Фа возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 4096 зарядов Аппаратов в Частях Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, проникаемся. Что значит проникаемся? Мы проникаемся этими зарядами, этим Огнём на уровне ядерном и субъядерном внутри наших тел и вышестоящем, и физически, и там это Отец фиксирует, практически перестраивая нашу внутреннюю структурно-функциональную ядерную организацию. Это с нами на века остаётся на тысячелетия и более того. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 зарядов Частностей в Частях человека Метагалактики Фа. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить в нас усвоение стяжённого и развернуть в каждом из нас 16384 заряда Слова Отца, начав в нас развитие Позиции Наблюдателя, переведя её из антропного принципа: «Вселенная созидает нас», всех, коллективно, массово, прося Отца завершить этот принцип и перевести нас на антропный принцип: «Метагалактика творит каждого». И просим, каждый индивидуально, Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в прямое творение Изначально Вышестоящим Отцом и Метагалактикой Фа согласно антропному принципу: «Метагалактика творит каждого», и ввести нас в индивидуальное развитие каждого из нас Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь преображаемся пред Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 16384 заряда Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в новый потенциал жизни каждого из нас.  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричную жизнь каждого из нас концентрацией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаемся, впитывая, возжигаемся и преображаясь усваиваем. Проживите в теле насыщенность и концентрацию, определённую плотность Огня. Почему говорю это, учимся проживать Огонь, в пятой расе это было незнакомо, вот когда вы вдохновляетесь, вы проживаете Дух в теле, а теперь стоя пред Отцом мы учимся проживать в теле Огонь, вот эта плотность и тепло и какие-то ещё ощущения в теле, которые у вас индивидуально могут проявляться, просто наблюдаем за этим.

И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Слово Отца на концентрацию Жизни, синтезированную 16384-мя зарядами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И просим, Изначально Вышестоящего Отца перевести нас из Планетарного существования в Метагалактическое, развернув Слово Отца Метагалактическим потенциалом жизни каждого из нас. И просим развернуть запись Слова Отца Метагалактически по коже каждого из нас и по контуру физического тела кожей каждого из нас. И вот сейчас Отец разворачивает Слово Отца каждого записями по коже, можете в зале посмотреть на себя, на свои руки, на кожу, попробуйте увидеть записи - это огненные записи, которые по телу скользят, могут быть символы, значки разные, символика определённая, или конкретика записей, которую вы можете считывать. Это развёрнутое Слова Отца по коже. Это записи потенциала нашего развития нашей жизни. И синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16384 контура Слова Отца по коже каждого из нас и 16384 варианта записи Слова Отца.  В целом, развёртывая по коже тела 16384 контура Части Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями, 4096-ю Системами, 4096 Аппаратами и 4096 Частностями каждого из нас. Вот то что сейчас происходит называется стяжанием Части, оно иногда длительное и многоэтапное. Отец нам его специально показывает, чтобы мы учились творить. Он нас включает в сотворение Части в каждом из нас, поэтому практика идёт пошагово и подробно, чтобы мы учились видеть, как строится Часть, как идёт стяжание, чтобы вы понимали, что творение - это не просто чудо, когда взмахнул рукой и всё появилось, это технологичный этап, он идёт пошагово, поэтапно. На него требуются определённые ресурсы, и он количественно и качественно определён. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384-ре варианта Жизни, насыщая каждый контур Слова Отца зарядом Жизни, концентрацией Жизни по всем Частям Системам Аппаратам и Частностям всех 16384-ёх контуров по коже телесно в синтезе 16384-мя видами Жизни каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, стяжаем 16384-рицу Жизни, синтезирующуюся в цельность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, единственное, для всей Метагалактики каждым из нас.  И вот теперь войдите в ту цельность, в которой вы единственный в Метагалактике. Вот сейчас эта цельность у вас сложилась, и вы собой являете вот эту уникальную единицу жизни, неповторимую. Вот проникнитесь этим состоянием, на вас сейчас концентрируется вся Метагалактика. Она концентрируется на записи Слова Отца, на коже через это, координируясь с вами индивидуально, что и как к вам нужно притянуть, насытить, развернуть условия и так далее, то есть через это идёт ваша индивидуальная координация с Метагалактикой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем заряд 64 Эталонных Частностей от Синтеза до Движения каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас этим зарядом. И возжигаясь всем стяженным, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, преображаясь им. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом итогово данной практикой. Развёртывая телесно пред Отцом Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и входя этим в новый этап развития каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарность Отцу просто лёгкий кивок в зале головой и всё. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим вышестоящим Ипостасным телом в Физическое тело сюда синтез физически в Физическую реализацию. И проживите, как Ипостасное огненное тело входит в ваше Физическое тело прям клеточка в клеточку, ядро в ядро, оно копия физического тела и прям проживите, как в физическое тело зафиксировалось Ипостасное тело. И мы возжигаемся физически собой всем стяжённым, преображая физическое тело и разворачиваясь здесь физической реализацией весь потенциал стяжённого. Возжигаясь физически Словом Отца, разворачивая записи по физической коже каждого из нас. И возжигаясь всем стяжённым возожжённым мы эманируем, то есть испускаем, для того чтобы в нас это закрепилось мы должны это отдать. Есть закон: «Чтобы осталось у нас надо сначала отдать». И вот мы отдаём это, то есть эманируем, как излучаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, то есть ИВДИВО в целом как та система, которая организует развитие всех нас и каждого из нас индивидуально. Когда мы эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО видит, как мы изменились и переорганизовывается на взаимодействие с нами. Поэтому всегда надо эманировать в ИВДИВО, чтобы система увидела наши изменения. Эманируем в ИВДИВО Красногорск, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас - это наша индивидуальная часть, которая обеспечивает наше индивидуальное развитие. И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Гражданской Конфедерации ИВО 1048507 ИЦ / 262075 ИВЦ / 65467 ВЦ / 16315 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности Красногорск ИВАС Янова Вероники, Служащая Наталия Колянова

Проверка:

Сдано ИВАС Кут Хуми: 17.04.21, 16:25.          

Проверка: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВО 1048512 ИЦ/26280 ИВЦ/66472ВЦ/16310 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелий Баяна Посвященный Немцева Татьяна Анатольевна

День 1, часть 1 

время 03:35:48-03:48:50
Практика 2

      Практика преображения внутреннего мира

Каждый из нас возжигается всем объемом Огня и Синтеза, накопленного за эти уже три с половиной часа. Вспыхивая внутри телесно всей концентрацией Огня, разворачивая её на всё тело физическое. Прям заполните всё физическое тело, каждую клеточку и каждое ядро Огнём. И вот этой насыщенностью Огня мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Огнём, заполняемся. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Метагалактику Фа на 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Чётко встаём там в зале ИВДИВО, зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Этот зал находится в здании Синтеза, здание Синтеза находится в Экополисе Кут Хуми. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Ипостасным Телом Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В форме Ипостасей 2-ого Синтеза каждый из нас, каждый индивидуально утверждает, встаёт телом в форме. То есть всё, что в практике происходит, оно управляется вашей ментальностью. Подумали – это произошло. Подумали о чём-то другом и это произошло. Решили переодеться в другую форму - в зале стоите и переодеваетесь при всех. Это просто чтобы было понятно, как это происходит. Поэтому мы там стоим чётко в форме Ипостаси. И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и преображение внутреннего мира каждого из нас на 1392640 видов организации материи 4-ёх Метагалактик, 16 миров в Синтезе их между собой каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас данным стяжанием на Новое Рождение новым внутренним миром каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем соответствующий Синтез и Огонь каждому из нас, укутываясь, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать нас в данном стяжании. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить предельность предыдущих масштабов внутреннего мира каждого из нас, прося помочь каждому из нас войти в новые масштабы внутреннего мира. И возжигаясь преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаясь его Огнём, заполняясь его Огнём полностью, тотально. На каждого из вас Отец фиксируется индивидуально. Никаких массовок нет. Мы идём командой, но не массой и стадом. Команда индивидуальности. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас и синтез нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность в вершине Метагалактики Фа, развёртываясь в зале Отца Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. Встали пред Отцом. Чётко, спокойно, уверенно. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление нового внутреннего мира каждого из нас в явлении 1392640 видов организации материи в 4-х Метагалактиках. Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца вывести каждого из нас из предельностей и самоограничений внутреннего мира каждого из нас, сложившихся опытом бытия и взрастания в предыдущих воплощениях, цивилизациях, эпохах и расах, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить тенденции развития и оперирования Внутренним Миром предыдущих явлений и перевести нас на явления Внутреннего Мира Изначально Вышестоящим Отцом 4-х Метагалактик 16 миров физически собой.

И возжигаясь стяжённым объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Внутренний Мир на 1392640 видов организации материи, стяжая 1392640 Ядер Огня видов организации Материи 4-х Метагалактик 16 миров физически собой каждый из нас и синтез нас. Проникаемся и возжигаясь, разворачиваем внутренний мир каждый из нас собою. Входя в явление 4-х Метагалактик и 16 миров каждый из нас и синтез нас. Возжигаясь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1392640 Ядер Синтеза видов организации Материи каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, отстраиваем эти Ядра Синтезов вдоль позвоночника каждый из нас физически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого мы стяжаем Новое Рождение новым Внутренним Миром на 1392640 видов организации материи каждым из нас в усвоении и Синтезе 1392640 Ядер Огня и 1392640 Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь вспыхивая Новым Рождением Изначально Вышестощего Отца каждым из нас мы развёртываем каждый из нас собою 1048576 Иерархических Цельностей Истинной Метагалактики, возжигаемся. Развёртываем 262644 Изначально Вышестоящих Цельностей Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь, преображаемся. Развёртываем 65536 Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртывая возжигаем. И 16384 Высоких Цельных Реальности Метагалактики Фа в Синтезе их синтезфизически собою.

И вспыхивая, входим в преображение всем стяжённым каждый из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить новый Внутренний Мир каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым масштабом, глубиной, широтой внутреннего мира на 1392640 видов организации материи 4-х Метагалактик 16-ти миров и явлений Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас на Жизнь, реализацию, повышение компетенций и глубину явления образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца физически собой с новыми перспективами Жизни и реализации каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, мы пред Отцом вот этот Внутренний Мир, который вы стяжали, он пред Отцом был развёрнут вовне, мы его стяжали вовне. Вокруг вас развернулись 4 сферы 4-х Метагалактик. Теперь мы вот это стяжённое Макро фиксируем внутри нас как Микро. И у нас вот этот Макромир реальный внутри начинает фиксироваться Микромиром в нашем Внутреннем Мире. И вот этот принцип: «Что внутри, то и вовне» – это принцип нашей соорганизации нашим Внутренним Миром, 4-мя Метагалактиками, которые сначала внутри нас должны развернуться, с внешним миром. Тогда мы начнём экспансию в 4 Метагалактиках вовне физически и в других видах материи. И возжигаясь этим мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в синтезфизически собой в физическую реализацию каждый из нас своим Ипостасным Телом чётко фиксируясь в своём физическом теле. Тело в тело. И возжигаясь физически собой всем стяжённым, развёртывая физически 4 Метагалактики 16-ю мирами, Внутренним Миром каждый из нас, возжигаясь Новым Рождением каждый из нас, физически, вспыхивая и преображаясь мы эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь всем стяжённым. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактической Психодинамики Расы ИВО 16 видов Организации Могущества-Синтеза 16-рицы каждого 1048505 ИЦ/26273 ИВЦ/65465 ВЦ/16313 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности Красногорск ИВАС Юсеф Она Ипостась Ческая Ксения

   Сдано Кут Хуми  
Проверка: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВО 1048512 ИЦ/26280 ИВЦ/66472ВЦ/16310 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелий Баяна Посвященный Немцева Татьяна Анатольевна

День 1, часть 2 

время 01:11:16-01:26:43

Практика 3

Взаимодействие с 256 парами Владык Царств Метагалактики Фа 
Расширение Потенциала Жизни из 4-х Царств в 256 Царств 

Метагалактики Фа, в реализации базовой Матрицы 256-ти Частей
 Стяжание 256-ричного Потенциала Жизни 256-ти Метагалактических Царств
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся их Огнём. Заполняясь Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачивая на всё тело физическое. Вспыхивая им. И, возжигаясь Ипостасным телом в физическом теле, мы этим телом, Ипостасным, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь в 16320-й Высокой Цельной Реальности, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, телом Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с 256-ю парами Владык Царств Метагалактики Фа и стяжание 256-ти Царств Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас из явления фиксации четырёх Царств Планеты Земля на 256 Царств Метагалактики Фа каждого из нас и синтез нас, в взрастании явлений и реализаций 256-ти Зарядов Жизни, 256-ю Царствами Метагалактики Фа, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, проникаясь его Огнём, вспыхивая, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко-Цельно-Реально Телом и в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление и реализацию 256-и Царств Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести нас из явления 4-х Царств Планетарного развития и ввести в 256-ричное выражение Царств Метагалактикой Фа, каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящего Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем реализацию каждого из нас 256-ти Метагалактических Царств Метагалактики Фа от Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца 256-го Царства до Царства Минерального Планеты Земля Метагалактики Фа синтезфизически, каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить потенциал каждого из нас из 4-х Царств в 256 Царств, в реализации базовой Матрицы 256-ти Частей каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся.
И здесь же в зале, мы синтезируемся с Владыками 256 Царств Метагалактики Фа с янями, каждый из нас, одномоментно…
В зале Отца стоят слева Владыки Царств 256, справа Владычицы Царств. Мы сейчас синтезируемся с Владыками Царств и, проникаясь их Огнём и Синтезом, просим Владык Царств насытить, напитать, наполнить каждого из нас явлением 256-ти Царств Метагалактики Фа каждого из нас. И синтезируемся каждый из нас с 256-ю Владыками Царств, стяжаем, начинаем наполняться явлением Царств Метагалактики Фа, Огнём, Синтезом, Волей, Духом, Светом, Мудростью, и Энергией, и Любовью каждый из нас, заполняя тело, концентрируя 256-ричный Заряд Царств в каждом из нас, возжигаемся. Синтезируемся, каждый из нас, с 256-тью Владычицами Царств Метагалактики Фа, стоящими справа от нас. И каждый из нас одномоментно синтезируясь с 256-ю Владычицами, просим Владычиц насытить и напитать нас, переформатировать нас, пересинтезировать на выражение явления и реализацию 256-ти Метагалактических Царств. И стяжаем 256 явлений Синтеза Огня, Духа, Света, и Энергий в Синтезе их 256-ти Потенциалов Метагалактических Царств каждому из нас. И проникаясь, начинаем заполняться. Возжигаемся. Пронизываемся. И 256-ричный потенциал Метагалактических Царств, накопленный взаимодействием с Владыками Царств, мы направляем Владычицам Царств, а 256-ричный потенциал Метагалактических Царств, накопленный с Владычицами, мы направляем Владыкам Царств, соответственно. И вспыхивая, входим в Магнит 256 Потенциалов Метагалактических Царств, каждый из нас. И, возжигаясь начинаем концентрировать в каждом из нас 256 потенциалов Царств Синтезом Огня, Духа, Света, Энергией в Синтезе их каждому из нас, вспыхивая, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить любые иные источники Царственного насыщения, концентрации заряда Жизни в каждом из нас предыдущих эпох, рас, цивилизаций, природных составляющих явлений, и, любых иных выражений, которые, согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца, необходимо завершить, отсечь или прекратить. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем 256 потенциалов Царств Метагалактики Фа каждому из нас, возжигаемся и просим у Изначально Вышестоящего Отца возможности действовать природой Метагалактики Фа и Синтеза 4-х Метагалактик разнообразием 256 Царств, потенциалом каждого из нас в постоянной взаимокоординации 256-ти Царств физически собою, каждым. И возжигаясь, вмещаем 256 потенциалов Царств Синтеза 4-х Метагалактик каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем 256 Оболочек 256-ти Царств физически собою, стяжая 256 Концентраций Жизни Царств физически в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть потенциал Жизни на объём Оболочки всецельно, в каждом из нас. И вспыхивая. И стяжаем 256 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Оболочек Царств, от Царства Отца до Царств Минералов в каждом из нас, с явлением 256-ти видов Жизни 256 Царств природы Метагалактики каждого из нас, и явления Метагалактического Синтеза разнообразием 256 Жизней, 256-ти Царств в каждом из нас, в Синтезе разнообразия применения физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И возжигаемся всем стяжённым мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем концентрацию Царственной Жизни каждого из нас, между 252-ой Жизнью Царством Ипостаси, в явлении Ипостаси 2-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 4-м Царством Человека Планеты Земля каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца определить каждому из нас промежутки от 4-го до 252-го Царства, тот уровень или ту концентрацию Жизни Царства Метагалактики, которую Отец определил каждому из нас индивидуально для развития. Попробуйте увидеть цифру. Вам сейчас Отец, каждому фиксирует, вот в этом промежутке от 4 до 252, какую-то цифру, как тот потенциал, который вас, именно сегодня, будет вести в какое-то новое развитие. Дальше по жизни, выше, ниже, потенциал будет меняться. Просто попросите Отца вам утвердить этот вид Жизни, этот вид Царства. И вспыхивая им, преображаетесь. И мы возжигаемся, каждый из нас, тем Царством, которое Отец утвердил для каждого из нас, в современном потенциале Жизни и развития. И возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим 256 Владык и Владычиц Царств Метагалактики Фа, выходя из Магнита с ними. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически собою. Мы вспыхиваем физически собою 256-ричным потенциалом Жизни 256-ти Метагалактических Царств, каждый из нас и синтез нас, развёртывая их в выражении 4-х Метагалактик каждым из нас физически собою и вспыхиваем, преображаемся, насыщая физическое тело новым зарядом и потенциалом Жизни, преображая физическое тело, обновляясь. И возжигаясь всем объёмом стяжённого, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в ИВДИВО Красногорск, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипостась Дубровская Т.Н.
Проверка: Аватар ВШС ИВО 1048510 ИЦ/262078 ИВЦ/ 65470ИВЦ/65459 ВЦ/16307ВЦР 179 И-Ц Красногорск ИВАС Мории Свет Ипостась Елена Темницкая

Сдано Кут Хуми 26.03.2021   

Проверка: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВО 1048512 ИЦ/26280 ИВЦ/66472ВЦ/16310 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелий Баяна Посвященный Немцева Татьяна Анатольевна

День 1, часть 2

время 01:29:04 - 01:30:56

Практика 4
Ночная подготовка

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, накопленного за первый день 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас, вспыхивая им. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко-Цельно-Реально, развертываясь телом и в форме Ипостаси 2-го Синтеза каждый из нас и синтез нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем каждому из нас и синтез нас Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию ночной подготовки в укреплении и усвоении первого дня 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и подготовки ко второму дню 2-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь всем стяженным преображаемся, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов ИВО и вспыхивая, преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  за первый день 2-го Синтеза ИВО, переходим в данный зал в физическую реализацию, развертываясь синтезфизически собою. И вспыхивая всем стяженным, преображаясь физически мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, и преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВО 1048512 ИЦ/26280 ИВЦ/66472ВЦ/16310 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелий Баяна Посвященный Немцева Татьяна Анатольевна
Аватар  ИВДИВО Мг Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/262072 ИВЦ/ 65464 ВЦ/ 216312 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Владимир Стефана Посвященный Хакимжанова Роза Тимерьяновна
Сдано Кут Хуми 08.04.2021
Проверка: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВО 1048512 ИЦ/26280 ИВЦ/66472ВЦ/16310 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелий Баяна Посвященный Немцева Татьяна Анатольевна
День 2, часть 1 

время 1:26:02 – 1:45:03

Практика 5 
Взаимодействие с 256-ю парами Владык Стихий
Стяжание Эфирного Метагалактического тела
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, накопленного за первый день 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, а также рекомендациями и тематиками ночной подготовки, каждый из нас и синтез нас. Развёртываем весь объём Синтеза по всему телу физическому. Вспыхиваем этим объёмом Синтеза и Огня. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Высокую Цельную Реальность и развёртываемся там Ипостасным телом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас и синтез нас. Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чётко и спокойно стоим, приветствуем Аватаров Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление 256 Стихий Метагалактики Фа в становлении и развитии системы энергопотенциала каждого из нас и в формировании Эфирного тела каждого из нас, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Преображаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, каждого из нас и вывести из 4-5 Стихий предыдущих столетий и эпох и перевести на 256 Метагалактических Стихий, действующих на Планете Земля в координации выработки стихийными реализациями Частностей, развития Аппаратов, Систем и Частей в целом с соответствующими субъядерно-огнеобразными составами, каждого ракурса Стихий из 256. И возжигаясь, преображаясь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сгармонизировать и сформировать взаимокоординацию стихийных реализаций со взаимодействиями со Стихиями и впитыванием субъядерно-огнеобразного потока Метагалактики Фа, и по подготовке, как увидят Аватары Синтеза четырёх Метагалактик каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь преображаемся. 

И здесь же, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. В этом Огне, заполняясь этим Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко-Цельно-Реально, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа телом и в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с 256-ю парами Владык Стихий Метагалактики, Метагалактических Стихий каждого из нас и синтеза нас, и стяжания 256 объёмов субъядерно-огнеобразных потоков Метагалактический Стихий каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. И преображаясь, здесь же в зале Отца развёртываются 256 пар Владык Стихий. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками 256 Стихий, и на каждого из нас одномоментно фиксируется 256 Стихий Метагалактических. И попробуйте прожить фиксацию на каждого из вас 256 Стихий. Просто открывайтесь и впитывайте то, что вам эманируют Владыки. Практически нечем это регистрировать, потому что у нас нет, ну, образно говоря, чувствилки к Стихиям. Поэтому насыщаемся 256-ю Стихиями, регистрируя и наблюдая просто за общим состоянием внутри вас. 256 Владык эманируют в наши 256 Эталонных Частей Эталонные Части. Фиксируют и эманируют 256 Стихий. Возжигаясь этим, наполняясь, синтезируемся с 256-ю Владычицами Стихий и просим развернуть напитывание и фиксацию в нас 256 Стихий 256-ю Владычицами Стихий. И на каждого фиксируется 256 Стихий, начинаем заполняться, заполняя все Части, Системы, Аппараты, Частности субъядерно-огнеобразным составом, прямо потоком, 256-ю потоками Метагалактических Стихий. Тоже спокойно воспринимаем, проникаемся, заполняемся в каждую Часть, в тела, в тело в целом, регистрируя и наблюдая этот процесс. И знакомясь с 256-ю Стихиями, потому что вы в дальнейшем будете делать эти практики сами индивидуально дома. Периодически можно выходить к Владыкам и Владычицам Стихий заполняться Стихиями.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть взаимодействие 256 Стихий обменом Энергии, Света, Духа и Огня каждым из нас. И 256 Стихий от Владык Стихий сквозняком, прям сквозь нас, в нас входят, и из нас исходят Владычицам Стихий. А потоки 256 Стихий от Владычиц, также проходя в нас, накапливаясь, и исходят из нас Владыкам Стихий. И мы входим в Магнит 256-ричный Метагалактических Стихий в магнитном взаимодействии с Владыками и Владычицами Стихий каждый из нас. И вот Огонь, когда магнитный, он начинает в нас накапливать нечто новое. Всегда в Синтезе в Магните рождается индивидуальное состояние и индивидуальный объём вот этого Огня и Синтеза. Это в каждом происходит индивидуально. Заполняемся. И в этом Магните мы входим в вырабатывание 64 видов Стихийной Энергии, 64 видов Стихийного Света, 64 видов Стихийного Духа и 64 видов Стихийного Огня в 256-рице эталонных Частей каждого из нас. И вспыхиваем потенциалом 256-ти Стихий в каждом из нас и синтезе нас. И побудьте немного в этом состоянии, попроживайте, поисследуйте. Вот эта насыщенность Стихиями затрагивает каждую клеточку, каждое ядро вашего тела. То есть тотально, плотно и полностью идёт взаимообмен и обновление в вас любых объёмов Огня, Духа, Света и Энергии. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 256-рицу Метагалактических стихийных выражений каждым из нас. 

И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтез 256-ричного потенциального стихийного явления взаимокоординации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им, усваиваем 256 потенциалов Стихий, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести их в развитие и деятельность Эфирной организации каждого из нас и Эфирное тело каждого из нас. Оно сейчас формируется Отцом. И проникаясь, возжигаясь преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать в каждом из нас Эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца, как 66-ю Эталонную Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим завершить, у кого есть, действия, специфику и структурность эфирного проводника, как явление прошлой эпохи или эпох, 5 расы и любых других прошедших рас, то есть любые виды и формы эфирного проводника. Просим завершить любые эфирные выражения каждого из нас в прошлых выражениях, эпох, цивилизаций или рас, любых планетарных, солнечных или галактических реализаций каждого из нас, любых предыдущих ступеней, уровней и типов эволюционного или природного развития. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие и сжечь эфирный проводник каждого из нас, если у кого-то есть. Это старая система, которая уже не нужна и не действует. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь. И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом сжигаем эфирный проводник каждого из нас физически собою. Вы это должны делать сами, это ваш эфирный проводник. Просто это явление закончилось, для вашего развития оно не нужно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого сегодня и вчера, развернуть Эфирное Метагалактическое тело синтеза четырёх Метагалактик каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эфирное Метагалактическое тело четырёх Метагалактик каждым из нас и просим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, сотворить и синтезировать внутри Физического тела каждого из нас Эфирное Метагалактическое тело, сконцентрировав максимальное количество единиц эфирной жизни и зарядов жизни каждому из нас, минимально от 1 392 640-ка внутренней организации мира, каждого из нас и до любого возможного максимума концентрации единиц эфирной жизненности каждого из нас Метагалактикой Фа в каждом из нас, как видит Отец. И проникаясь, мы возжигаемся всем стяжённым, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрацию единиц жизни Эфирным Метагалактическим телом каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эфирного Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, вспыхивая преображаемся, развёртываемся пред Отцом Эфирным Метагалактическим телом, возжигая весь зафиксированный Отцом потенциал жизненности, как заряда Жизни метагалактической каждого из нас синтезом четырёх Метагалактик. Это определённый стандарт. И вспыхиваем, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы переходим в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собой. Разворачиваемся, возжигаясь физически собой развёртываем 256 Стихий метагалактически каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся Эфирным телом Метагалактическим каждый из нас. И преображаясь, мы эманируем весь объём стяженного в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в сферу ИВДИВО Красногорск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь и преображаясь выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Учителя Синтеза Финаевой Татьяны Подразделения ИВДИВО 179-й ИВДИВО-Цельности, Красногорск

Проверка: Аватар ВШС ИВО 1048510 ИЦ/ 262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности Красногорск ИВАС Мории Свет Ипостась Елена Темницкая.

         Сдано Кут Хуми 29.03.2021          
День 2, часть 1 

время 02:11:37 – 02:25:41

Практика 6
Практика стяжания 256 зарядов Огня, Духа, Света и Энергии

у 64 пар Владык Царств и 64 пар Владык Стихий.

Стяжания ядра Энергопотенциала ИВО
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, накопленного каждым из нас, возжигаемся всеми стяжёнными явлениями 256 Царств, 256 Стихий Метагалактических Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая всем стяжённым и развёрнутым уровнем, масштабом, количеством зарядов жизни и потенциала каждого из нас. Возжигаемся, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Высоко-Цельно-Реально, вспыхивая формой и телом Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас на развёртку энергопотенциала 256 единиц в синтезе зарядов Владык 256 Царств и 256 Стихий в каждом из нас со сложением единиц энергопотенциала каждого из нас и дальнейшей разработки энергопотенциала синтезфизически собой. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 256 единиц энергопотенциала Синтеза Царств и Стихий природной концентрацией Метагалактики каждым из нас. И возжигаемся, преображаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко-Цельно-Реально, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телом, оформляемся формой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на стяжание и явление 256 единиц энергопотенциала Синтеза 256 явлений Царств и 256 явлений Стихий каждому из нас и синтезу нас в сложении системы энергопотенциала каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. В зале развёртываются Владыки Царств и Владыки Стихий. И мы синтезируемся с Владыками первых 64 Стихий и с Владыками первых 64 Царств, и стяжаем каждый из нас 64 огненных заряда Царства, и стяжаем 64 огненных заряда Стихии каждому из нас и синтезом нас. И вспыхивая 64-мя огненными ядрами энергопотенциала каждого из нас. Возжигаемся, вспыхиваем. Синтезируемся с Владыками 64 Стихий со 192-го по 129-ое выражение и с Владыками Царств со 192-го по 129-ое выражением каждый из нас. Стяжаем 64 заряда Царств Духа и стяжаем 64 заряда Стихий Духа в каждом из нас в Синтезе с соответствующими 64-мя парами Владык Царств и 64-мя парами Владык Стихий. И вспыхиваем 64-мя Ядрами Духа Владык Царств и Владык Стихий между собой каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с 64-мя парами Владык Царств и 64 парами Владык Стихий со 128-ой по 65-ую выразимость каждый из нас и стяжаем 64 Ядра Света Владык Царств и 64 Ядра Света Владык Стихий. Проникаясь и заполняясь соответствущими зарядами, и возжигаясь каждый из нас. Внутренне они аннигилируются – Ядра Царств и Стихий между собой, и рождая Ядра Света энергопотенциала каждого из нас. И мы возжигаемся 64-мя Ядрами Света в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с 64-мя парами Владык Царств и 64-мя парами Владык Стихий в выражении с 64-го по первое. Стяжаем Ядра Энергии Царств, 64 Ядра, и 64 Ядра Энергии Стихий каждый из нас. Внутри каждого из нас они синтезируются и аннигилируясь, формируют 64 Ядра Энергии каждым из нас. И возжигаемся. И вспыхивая, каждый из нас 64-мя Ядрами Энергии энергопотенциала, 64-мя Ядрами Света энергопотенциала, 64-мя Ядрами Духа энергопотенциала и 64-мя Ядрами Огня энергопотенциала каждый из нас. Мы вспыхиваем 256-ью Ядрами энергопотенциала каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, здесь же в зале, стяжаем усиление Ядер энергопотенциала каждого из нас минимально в два раза и максимально, как Отец решит. Есть такой закон, что, когда мы что-то складываем, Аватары Синтеза минимально могут усилить в два раза, Отец минимально в десять раз, но максимально это только определяет Отец. И мы вспыхиваем и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящего Отца усилить энергопотенциал каждого из нас по решению Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, мы стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом минимально 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, максимально 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, мы преображаем Ядра энергопотенциала каждого из нас свободным оперативным явлением каждого из нас Огнём и материей синтезфизически собою.

 И возжигаясь, стоя пред Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 256-ью Ядрами энергопотенциала каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать весь объём энергопотенциала, который Отец зафиксировал каждому из нас в одно Ядро энергопотенциала каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими, преображаемся. И мы проникаемся энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем энергопотенциал Изначально Вышестоящего Отца физически собой, синтезируя 256 Ядер энергопотенциала между собой внутри нас в одно цельное Ядро энергопотенциала Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в синтезе 256-ти Ядер энергопотенциала собой. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все эфирные поля, все полевые взаимодействия, все энергопотенциальные выражения каждого из нас и развернуть каждому из нас новый энергопотенциальный уровень явления каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца этим явлением перевести нас в новое качество Жизни. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас всецело новым явлением Ядра Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаемся и преображаемся в целом. Просто насыщаемся стандартами нового качества жизни, который Отец фиксирует. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в целом преображаемся каждый из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 256 пар Владык Царств и 256 пар Владык Стихий, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь синтез-физически собою каждый из нас в своем физическом теле. И возжигаясь физически собой всем стяжённым, развёртывая физически ядро энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и преображаясь, развёртывая стандарты, эталоны нового качества жизни каждого из нас. И эманируем весь объём Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в ИВДИВО Красногорск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь, преображаясь. И выходим из данной практики. Аминь.

Набор Учителя Синтеза Финаевой Татьяны Подразделения ИВДИВО 179-й ИВДИВО-Цельности, Красногорск

Проверка: Аватар ВШС ИВО 1048510 ИЦ/ 262078 ИВЦ/ 65470 ВЦ/ 16318 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности Красногорск ИВАС Мории Свет Ипостась Елена Темницкая.

Сдано Кут Хуми 30.03.2021                   
День 2, часть 1 

время 03:40:44-03:48:20
Практика 7

Практика стяжания Физического Мирового Метагалактического тела
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16320 Высокую Цельную Реальность, развертываемся все вместе и каждый индивидуально Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасным телом в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление Физического Мирового тела Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть действенность и дееспособность Физического Мирового тела каждого из нас в развитии и освоении Физическим телом Физического мира Метагалактики Фа синтезом 4096 Высоких Цельных Реальностей каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы преображаемся. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнем Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь вспыхиваем, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16685 Высоко Цельно Реально, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание развития и явления Физического Мирового тела Метагалактического каждому из нас и синтезу нас в развитии и освоении каждым из нас Физического Мира Метагалактики Фа в синтезе 4096 Высоких Цельных Реальностей и в освоении мерностей Метагалактики Фа от 4096-мерной Первой Высокой Цельной Реальности до 8192-мерной 4096 Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза Высоких Цельных Реальностей Физического мира Метагалактики Фа, ракурса явления 4096 видов энерговещества физически собою каждым из нас, с разработкой 4096 видов Частностей, реализациями Метагалактики Фа физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Частностей ракурса явления Физического Мирового Метагалактического тела каждым из нас и синтезу нас и возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Физическое Мировое Метагалактическое тело каждым из нас, прося ввести каждого из нас в принцип: «Метагалактика творит каждого», и просим включить на Физическое Мировое тело каждого из нас принцип Метагалактического творения Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Физическое Мировое тело каждому из нас и синтезу нас, проникаясь вспыхивая возжигаясь и развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца физически собой выражение Физическим телом жизни 8 организациях явления Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца синтез физически собой. И возжигаемся, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им каждый из нас и синтез нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическую реализацию в данный зал, развертываясь синтез-физически собой каждый из нас в физическом своём теле, проникаясь в физическое тело Физическим Мировым Метагалактическим телом, возжигаясь соорганизуя их и преображая физическое тело собою Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. И возжигаясь всем объёмом Огня и Синтеза мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в ИВДИВО Красноргорск, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь. И выходим из данной практик. Аминь.

Набор: Учителя Синтеза Финаевой Татьяны Подразделения ИВДИВО 179-й ИВДИВО-Цельности, Красногорск
     
Сдано Кут Хуми  
Проверка: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВО 1048512 ИЦ/26280 ИВЦ/66472ВЦ/16310 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелий Баяна Посвященный Немцева Татьяна Анатольевна

День 2, часть 2
время 00:25:33-00:35:03
Практика 8

Практика стяжания части Омега Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнем, возжигаемся. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко-Цельно-Реально, развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, телесно в форме. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас в этом стяжании. И помочь каждому из нас завершить пусть Искры Жизни, переведя потенциал развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, как Искру Жизни в часть Изначально Вышестоящего Отца Омега Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Огнем Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко-Цельно-Реально, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас, встали телом и в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание и явление Части Монады, стоп, Омега Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
По поводу ошибки, Отец сказал, что у кого-то нет Монады. Поэтому у кого нет Монады, видно вам это, вы будете стяжать две части и Монаду, и Омегу. Я буду проговаривать только по Омеге, потому что это стяжание всей группой, но вам отдельно Отец будет фиксировать еще и стяжание Монады. Поэтому это вам привет от Отца сейчас. Не плохо, не хорошо, просто вас не было на первом, все дополняется. У вас нет, значит и вам тоже. Все понятно. Это к тем, у кого нет Монады. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца, у кого нет части Монада, в этом стяжании зафиксировать и развернуть и часть Монада Изначально Вышестоящего Отца и часть Омега Изначально Вышестоящего Отца, согласно стандарту Изначально Вышестоящего Отца первого курса подготовки. И возжигаемся этим, преображаемся. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца, у кого нет Монады еще и Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Ядро Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь преображаемся. Стяжаем 65536 Оболочек части Омега Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь преображаемся. Стяжаем 65536 Огней части Омега Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь преображаемся. Стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца в центровку Омеги 65536-ричного каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся, преображаемся, развертываясь. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Эталонность и Субъядерность Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть частью Омега Изначально Вышестоящего Отца явление источника Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, завершая этим предыдущий этап нашего развития в явлении Искры Жизни, ну или не Искры Жизни, а источника явления Отца в виде клеточки Отца в том виде, в котором она была в 5-ой расе и предыдущих эпохах, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести это выражение и явление в современное явление стандартом Изначально Вышестоящего Отца как эталонная часть Омега Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стандартом части Омега Изначально Вышестоящего Отца первого курса подготовки, как это видит Отец каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь преображаемся этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем явление 16384-ричного Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем на это 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, возжигаясь вспыхиваем, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Стяженную часть Омега, у кого стяженная Монада, параллельно Вам Отец фиксировал Монаду, мы компактифицируем в голову, прям проживите в голове фиксация части.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в физическую реализацию в данный зал, развертываясь синтез-физически собой в физическом теле каждый из нас, и возжигаясь всем стяжённым и возожжённым преображаясь физически собой, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в ИВДИВО Красноргорск, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь. И выходим из практики, Аминь.

Набор Учителя Синтеза Финаевой Татьяны Подразделения ИВДИВО 179-й ИВДИВО-Цельности, Красногорск

Проверка: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВО 1048512 ИЦ/26280 ИВЦ/66472ВЦ/16310 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелий Баяна Посвященный Немцева Татьяна Анатольевна

День 2, часть 2
Время 00:53:27 - 01:00:34

Практика 9

Стяжание эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Посвященный ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем объемом Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь Огнем Аватаров, синтезно мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко-Цельно-Реально в Метагалактике Фа, развертываемся Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всей командой в целом телесно в форме, четко стоим перед Аватарами Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца и эталонную Часть Изначально Вышестоящий Посвященный ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  Возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум и Фаинь мы стяжаем эталонную матрицу программы стяжания Омеги Изначально Вышестоящего Отца, тем из нас, у кого нет стяженной программы Омеги. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержать и помочь каждого из нас в стяжании Программы Омеги, в том числе обучение каждого из нас этому. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум и Фаинь стяжаем каждому из нас эталонную матрицу программы стяжания Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И впитываем эту эталонную матрицу, она разворачивается в вашем теле, практически растворяясь в вашем теле, то есть ваше тело получило эталонную матрицу, как это делать правильно. Даже если физически вы ошибетесь, эталонная матрица все сделает правильно. Это ваша такая поддержка, чтобы вы не напортачили.
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко-Цельно-Реально и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на стяжание двух эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца: ИВДИВО-иерархическое ощущение ИВО - это 2-ая Часть, и Изначально Вышестоящий Посвященный ИВДИВО Метагаликтики Фа — это 194-ая эталонная Часть. И возжигается двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез ИВДИВО-иерахического ощущения Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем Ядро Синтеза, Оболочки, Сферу, Синтез, Прасинтезность и эталон ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, возжигаясь, развертываемся стяженной частью ИВДИВО-иерархическое ощущение Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. Вспыхивая, преображаясь, устаиваемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Посвященного ИВДИВО Метагалактики Фа 194 эталонной Части каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, впитываем, возжигаемся и преображаясь, развертываемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы стяжаем эталонную Часть Изначально Вышестоящий Посвященный ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Ядро Синтеза эталонной части, стяжая Сферу и соответствующее количество Оболочек каждому из нас. Стяжая Огонь, Прасинтезность и Эталон эталонной Части Изначально Вышестоящий Посвященного ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И проникаясь, возжигаясь, развертываясь, преображаясь, вспыхиваем, развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом 194 эталонной частью Изначально Вышестоящий Посвященный ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. И синтезируясь в зале Отца с Изначально Вышестоящий Посвященным ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца стяжаем его Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И вспыхивая преображаемся им на явление эталонной Части Изначально Вышестоящий Посвященного ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им в целом, каждый из нас и синтез нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвященного ИВДИВО Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум и Фаинь. И переходим в физическую реализацию в данный зал, разворачиваясь синтез-физически собою каждый из нас в физическом теле. И возжигаясь стяженными двумя эталонными Частями, развертываем их физически собою, возжигаемся эталонной матрицей Программы стяжания Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем весь объем Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в ИВДИВО Красногорск, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь и преображаясь. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВО 1048512 ИЦ/26280 ИВЦ/66472ВЦ/16310 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелий Баяна Посвященный Немцева Татьяна Анатольевна
Аватар: ИВДИВО Мг Цивилизации ИВО 1048504ИЦ/262072 ИВЦ/ 65464 ВЦ/ 216312 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Владимир Стефана Посвященный Хакимжанова Роза Тимерьяновна
Сдано Кут Хуми 08.04.2021
Проверка: Аватар ИВДИВО Мг Образования ИВО 1048512 ИЦ/26280 ИВЦ/66472ВЦ/16310 ВЦР 179 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелий Баяна Посвященный Немцева Татьяна Анатольевна
День 2, часть 2
время 01:06:18-01:39:57         

Практика 10 

Стяжание Совершенной Части – Совершенного Слова Отца ИВО 8-рицы ИВО в синтезе 256-рицы Эталонных явлений Частей, 1024-рицы Эталонных Систем, Аппаратов и Частностей. Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Отца ИВО в синтезе 64-х Совершенных Слов Отца ИВО

Итоговая практика

.
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь на 16320-ой Высокой Цельной Реальности в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь телесно в форме Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. Прося преобразить нас на стяжание Совершенного Слова Отца 8-цы Отца от Человека до Отца каждому из нас в явлении Эталонных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Изначально Вышестоящего Отца и стяжания Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Отца 8-цы выражения от Человека до Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на стяжание Совершенного Слова Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 1024 Эталонных Систем Частей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, возжигаясь, преображаемся.

И возжигаясь всем стяжённым, в синтезе реализующих собой, мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Совершенное Слово Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в компактификации и синтезе четырёх Эталонных явлений Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас. И возжигаемся Совершенным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся.  

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем

Совершенное Слово Отца ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
Стяжаем Совершенное Слово Отца Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем Совершенное Слово Отца Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702-ве) Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
 Стяжаем Совершенное Слово Отца Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллиона 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллионна 786 квадриллионов 976 триллионнов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, усваиваем всё стяжённое.

Это ещё не всё. Это промежуточное. Просто усваиваем. Расслабьтесь и принимайте Огонь.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Слово Отца Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ими, возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем Совершенное Слово Отца Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем Совершенное Слово Отца Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Иерархизаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984) Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

 Стяжаем Совершенное Слова Отца Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, возжигаясь, преображаемся, усваиваем синтез-физически собой, впитывая, распределяя внутри каждого из нас. 

И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Слово Отца Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312) Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем Совершенное Слово Отца Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35.184.372.088.832 (35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слова Отца Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. Впитываем, проникаемся, заполняемся, усваиваем. Мы ждём, когда вы усвоите. У вас пресыщение. Надо, чтобы чуть-чуть усвоилось. Нам ещё треть примерно.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенное Слово Отца Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 

Стяжаем Совершенное Слово Отца Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенное Слово Отца Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Слово Отца Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 (1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Совершенных Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, усваиваем и верим, что всё скоро закончится.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Слово Отца Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 (4 миллиона 194 тысячи 304) Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Слово Отца Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 (2 миллиона 097 тысяч 152) Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Слово Отца Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 (131 тысячу 072) Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Слово Отца Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Слова Отца Изначально Вышестоящего в синтезе всего стяжённого каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Слово Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас. И возжигаемся, развёртываемся Изначально Вышестоящим Совершенным Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. Устаиваемся в этом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы сразу идём в итоговую практику, прям здесь же в зале Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить нас всем стяжённым, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на итоговую практику 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 двухсотпятидесятишестиллионов Огней, 65536-цу Субъядерного Синтеза, 16385-ой Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза 65536-цу Субъядерного Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 16384 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерностей 65536-цы Субъядерного Синтеза 16385-ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем Стандарт 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 16385-ой Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 262144-х Субъядерностей 16385-ой Высокой Цельной Реальности 262144-рицы Человека 8-ми видов жизни в синтезе 262144-рицы 8-ми видов подготовок, стяжая соответствующее количество Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостаси, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизаций Аватара служения, Ивдивостей Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО 16385-ой Высокой Цельной Реальности в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности 2-ым Синтезом каждый из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси Синтеза. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 256 Синтезов и 256-цу Служения Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем 64 Синтеза и Совершенную 64-цу Ипостаси каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся.

 Стяжаем Синтез и 16384-цу Генов Человека, явлением Человека ракурсом 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем Синтез и 32.768 Компетенций ИВДИВО явлением Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Усваиваем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем девять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая цельные четыре Ядра 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая цельное Ядро двух Синтезов каждому из нас. И стяжая четыре Ядра 2-го Синтеза в подразделение ИВДИВО Красногорск. И возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтезов 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Проникаясь, возжигаемся. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся Синтезом Книги 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И перед каждым из нас формируется и творится Книга 2-го Синтеза. Берём её двумя руками, и в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в здание, самое высокое здание каждого из нас на этаж – кабинет. Это самый высокий этаж в вашем здании. Развёртываемся в кабинете. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу 2-го Синтеза на стол. Кто был на 1-ом Синтезе, со стола берём Книгу 1-го Синтеза и с этой Книгой возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим их за обучение нас в течение месяца Стандарту 1-го Синтеза. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем обучение каждому из нас в течение месяца 2-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.  

И возжигаясь, преображаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 16385-ой Высокой Цельной Реальности явленно физически каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся.

Стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых Условиях, Огнях и Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

 Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного, прошедшим 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываемся всем стяжённым, возожжённым физически пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Высокой Цельной Реальности собою физически каждым из нас. И преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые стяжания и новые перспективы развития каждого из нас. 

Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за проведённый 2-ой Синтез, за все стяжания, допущение, новые перспективы и допущение каждого из нас на 2-й Синтез. Лёгкий кивок головы – это благодарность Аватарам Синтеза.

И мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь синтез-физически собой. Мы возжигаемся всем стяжённым, возожжённым, развёртывая всё стяжённое в итоговой практике. И эманируем весь объём Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, полностью тотально опустошаясь. Мы фиксируем стяжённые четыре Ядра 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине Столпа подразделения ИВДИВО Красногорск, фиксируя там вместе с Отцом четыре Ядра 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем весь объём Огня и Синтеза в ИВДИВО Красногорск. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь итогово, мы выходим из этой практики. Аминь.
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