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День 1, часть 1
время 02:27:33 - 02:54:00
Практика 1. 
Стяжание эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца -
Размышление Изначально Вышестоящего Отца.

Вот сейчас за два с половиной часа ваши тела насытились Огнём, насытились новым Огнем. Это Огонь четвёртого Синтеза. Это Огонь четвёртой Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Это Огонь ментальный, ментальности, ментального вида Материи. Вот вы сейчас им попитались, напитались ваши Части, ваши ядра, ваше тело. Ваши Части насытились этим Огнем, поэтому немножко жарко стало, может быть уже чуть-чуть поплавились, чувствуете усталость, чувствуете, что всё, уже надо заканчивать, куда-нибудь идти, что-нибудь делать. 

Это уже хорошее состояние, когда идёт пресыщение Огнём, но именно этот Огонь сейчас нужен Отцу, чтобы нам творить в этом Огнё нашу четвёртую Часть. Поэтому мы этим Огнём специально насыщаемся здесь физически, это надо, чтобы это произошло на физике.

И вот сейчас мы всем этим Огнём возжигаемся внутри, активируем, вспыхиваем всей концентрацией Огня, всей концентрацией Синтеза, 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть направляем им эту концентрацию Огня, а сами впитываем  Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Заполняемся им. Впитывая, насыщаемся, вспыхиваем.

И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей командой Ипостасей 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и на явление Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем явление Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая соответственно Огонь и Синтез 4-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся.

Возжигаемся Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Ипостасью 4-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем соответственно форму Ипостаси 4-го Синтеза. И одевая форму, вспыхивая формой, Ипостасным телом развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пристраиваемся к новому Огню, к новому Синтезу, попроживайте на теле форму Ипостаси 4-го Синтеза.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на стяжание эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца – Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить любые варианты Чаш каждого из нас предыдущих воплощений, эпох, цивилизаций. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, каждый из нас и синтез нас.

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вывести нас из предыдущих видов и типов ментальности, мышления, которые в данных условиях, новых условиях развития каждого из нас как Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, любые явления мышления, ментальности не соответствующие стандартам Изначально Вышестоящего Отца. И ввести нас в Ментальность Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Полностью всё тело заполняем до стоп, то есть не только голова, всё тело, бедра, ноги, стопы, руки полностью. И прям телесно вспыхиваем.

Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся командой Ипостасей 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас и все вместе в целом. Стоим пред Отцом, чётко возжигаясь Ипостасным телом и формой Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И вот смотрите, Отец сидит на кресле. Вот эта некая аналогия Престола. Вот Отец как явление, Престол как явление Отца. И мы к нему подходим шаг за шагом. Буквально два - три шага делаем к Отцу все вместе, каждый своими ногами. И попроживайте, как в приближении к Отцу уплотняется Огненная среда вокруг вас и внутри вас. Вот это вам Отец показывает, как аналогию того, просто закрывая эту тему, аналогию того, как в раю, в центровке рая был Дом, и те Святые или Посвящённые, которые были в раю, подходя к Дому, входили во всё более плотную концентрацию Огня. Сейчас рая уже нет. Он музей. 

А для нас это явление насыщения Изначально Вышестоящим Отцом происходит каждый раз, когда мы в зале Отца как сейчас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание эталонной Части, четвёртой эталонной Части, 132-й эталонной Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца, – 4-ю Часть другая, будем стяжать её позже. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, прося вывести нас из предыдущих явлений Чаш предыдущих эпох каждого из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Чаша становится перед нами. Она большая, мы в неё можем поместиться, но пока в неё е заходим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферу Чаши Размышления, она фиксируется в Чаше. Нижняя полусфера – это Чаша и в ней, внутри этой Чаши, оболочки. Верхняя часть полусферы открытая, и вот она просто сферой как второе полушарие, северное полушарие. Края Чаши – по экватору, то есть ровно делят вот эту сферу пополам.

Входим в эту Чашу. Снимаем обувь, входим в эту Чашу, встаём в центровке.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 384 оболочки сферы Чаши Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Развёртываем эти оболочки в сфере. И эти оболочки пронизывают как саму Чашу внутри, в которой мы стоим, так и сферу над нами.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши. Зерцало становится у нас под стопами. И мы стоим на нём босиком. На Зерцало всегда встают босиком. Это такое линзовидное зеркальное тело где-то примерно метр в диаметре. Мы на нём стоим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 384 эталонные Мысли Изначально Вышестоящего Отца в оболочки сферы Части Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываем, насыщаем.

Просим Изначально Вышестоящего Отца в Чаше развернуть соответствующее количество ячеек Чаши с соответствующим содержанием и концентрацией Огня, Синтеза, опыта, различных баз данных и всего необходимого, что Отец видит необходимым и возможным зафиксировать каждому из нас. И развёртываем это явление в Чаше.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Престол Изначально Вышестоящего Отца как ядро в центровке Чаши. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Огней в Чашу Размышления каждому из нас и синтезу нас. И стяжая 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, мы стяжаем в Чашу Огонь Амриты каждому из нас и синтезу нас.

И этот Огонь начинает заполнять Чашу, мы стоим в ней. И Огонь начинает заполнять, и мы, вот тело, стоя в этой Чаше, начинает погружаться в этом Огне. Как бы этот Огонь заполняется, покрывая наше тело. Пугаться не надо, мы не задохнёмся. Просто стоим и насыщаем тело этим Огнём. Это Огонь Амриты.

Про Амриту позже поговорим. Огонь заполняет Чашу до краев. Если вы проживаете сейчас по голове, то это фиксация поверхности Чаши, вот эта поверхность Огня, она идёт примерно по уровню лба и чуть выше, темечко открыто, оно над поверхностью Чаши. Всё остальное погружено в Огонь.

Насыщайте тело этим Огнём, оно прям пропитывает, пронизывает, насыщаемся. Это будет Огонь Амриты.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядерный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Чашу. И второй объем Огня, не смешиваясь с Огнём Амриты, начинает заполнять Чашу. Это другой Огонь. Он в другой мерностной характеристике. 

Эти два Огня одномоментно присутствуют в Чаше, не смешиваясь. Тело точно также насыщается ядерным Огнём. Это Огонь начинает активировать все наши ядра: не только ядра Синтеза, но и все ядра всех тел, Частей и так далее. Заполнили.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в Чашу. Прасинтезный Огонь начинает заполнять третий объём Чаши.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Синтезначал в Чашу Размышления каждому из нас. Заполняем четвёртый объём Огня. Попроживайте, как ваше тело реагирует на четвёртую концентрацию Огня телесно, ядерно. То есть Огонь в Чаше не обволакивает ваше тело, а прям сквозь него проходя, полностью начинает заполнять тело и насыщать его.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Воспитания Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Размышления каждому из нас. Заполняемся, заполняя Чашу до краёв.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Источника Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Размышления каждому из нас. Заполняемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Размышления каждому из нас. Заполняемся седьмым объёмом, напитывая тело. И этот седьмой объём Огня чётко встаёт в Чаше до краёв.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмой Огонь, Огонь Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняем им Чашу, проникаясь телом.

И возжигаясь восьмью Огнями, стоя в Чаше, преображаясь ими. И вот проживите состояние, что в Чаше идёт бурление, прям, и в теле, и в самой Чаше бурление восьми Огней. А поверхность Чаши, поверхность Огня – она гладкая как, называют как озеро Читы, – гладкая поверхность, то есть чёткая, спокойная. Уравновешенное или сгармонизированное явление всех видов Огней.

Это как раз один из вариантов, когда в пятой расе пытались достигнуть состояние спокойствия ума, это как раз и называлось озеро Читы, спокойствие как на поверхности Чаши. Вот это сейчас вот состояние в Чаше на поверхности, а внутри Чаши идёт бурление, такое движение восьми потоков Огня в вашем теле. И вашим телом это бурление в общем-то активируется в Чаше.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на Зерцало восьмеричную Печать Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Печать Человека, Посвящённого, Служащего, Печать Ипостаси, Печать Учителя, Печать Владыки, Печать Аватара и Печать Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И этой Печатью Отец фиксирует на Зерцале восемь выражений Жизни каждого, восемь выражений Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И на Зерцале, – можете посмотреть сейчас на Зерцало, просто голову опустите, – на Зерцале у вас разворачивается фиксация каких-то событий, которые Отец вам сейчас фиксирует, показывает с разной степенью детализации, с разной степенью стратегичности в восьмеричном выражении, то есть какой-то отрезок или фрагмент Жизни в восьмеричном выражении, то есть как Человека, как Посвящённого, как Служащего. У кого, что как наработано, у кого-то больше, у кого-то меньше. Просто запоминайте.

Можете увидеть на Зерцале может быть какие-то знаки, тексты, голограммы, образы, схемы. Проживите, как стопы у вас реагируют на то, что происходит на Зерцале. Печать Отца, она прям через стопы фиксируется. В тело, как-бы стоя на Зерцале босиком через стопы фиксируется эта Печать на Пути каждого. Стопы – это Путь. А Путь каждого – это Жизнь наша физическая, то есть это наши какие-то действия, это наши какие-то движения, выборы и так далее.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.

Стяжаем эталонные 1024 Системы эталонной Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем 1024 эталонных Аппарата Систем Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем 1024 эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердечную Мысль в Престол каждого из нас, Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь всем стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь им, преображаясь, стоим пред Отцом Частью Размышление Изначально Вышестоящего Отца в её эталонном выражении, каждый из нас и синтез нас.

И каждый из нас вспыхивает Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, то есть она проникла в каждого, вспыхиваем ею и проживите как восемь видов Огней в Чаше начинают что-то закручивать вокруг вас исходя из той Мысли, которую Изначально Вышестоящий Отец каждому из вас индивидуально зафиксировал. Это строго индивидуально – Сердечная Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому. 

Она начинает разворачивать и запускает действие восьми Огней в Чаше на сложение каких-то перспектив, на то, чтобы вы выявляли из Сердечной Мысли и генерировали свои мысли по сложению каких-то перспектив вашего развития. И, прям, доводим это состояние до физического тела, до стоп.

Вот сейчас у вас стопы стали гореть в физическом теле. Вот это значит, Зерцало сработало, вот этот ключ 4 – 1, и до физического тела дошла эта фиксация Изначально Вышестоящего Отца, которую сейчас вы с Отцом индивидуально сложили в Чаше Размышления.

Таким образом, Чаша Размышления активировалась, и она включилась в определённую дееспособность какого-то действия с вами. И вы ею включились, оперируя ею.

Чаша компактифицирутся и фиксируется у вас в груди. Одеваем обувь, встаём пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ментальность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ментальность как качество оперирования четвёртым видом Материи - Менталом, в развитии, генерировании, сложении и оперировании Мыслями, Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас и синтез нас.

Стяжая, проникаемся, вспыхиваем Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Возжигаясь, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И итогово возжигаясь, преображаемся.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся каждый в своём физическом теле Ипостасным телом.

И возжигаясь физически всем стяжённым, возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

Возжигаясь, преображаясь, и выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Наталья Новикова, Аватар ИВДИВО Мг Плана Синтеза ИВО 4 194 215 ИВДИВО-Цельности Воронеж, Тамбов, ИВАС Александра Тамилы 

Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
Сдано Кут Хуми. 19.06.2021 
День 1, часть 2 
время 01:33:15 - 01:48:15
Практика 2. 
Стяжание образа 16-ти архетипического развития. Стяжание фиксации
 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 типов
материи. Стяжание фиксации 16-ти архетипов материи.
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Нас пристраивали сейчас к Октавной Метагалактике, мы сейчас идём не в Метагалактику Фа, а в Октавную Метагалактику. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4194240 ИВДИВО-Цельно Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца специфики 1-го курса подготовки Метагалактикой Фа каждый из нас и синтез нас, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся телесно, ипостасными телами в форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на фиксацию явления и вхождения в 16-ть архетипов материи, развёрткой фиксации 64-х видов материи, 256-ти типов материи и потенциалом, и перспективами развития 16-ю архетипами материи каждому из нас и синтез нас по подготовке. И стяжаем на это Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на расширение внутреннего мира каждого из нас минимально на 1392640 явлений Изначально Вышестоящего Отца и, более того, по подготовке каждому из нас и синтезу нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1392640 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, помочь каждому из нас сложить голографическую систему координат развития и взрастания каждого из нас и человечество в целом 16-ю архетипами материи в взаимоорганизованности видов материи, типов материи, видов организации материи, в разработке реализации Внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, каждому из нас и синтеза нас, возжигаясь, преображаемся.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, проникаемся его Огнем, укутываемся его Огнем, вспыхивая принципом всё нижестоящее включается в вышестоящее как часть, и возжигаясь Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1-го курса подготовки Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ую ИВДИВО-Цельность, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме каждый из нас и синтез нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на сложение и вхождение в образ, голограмму, систему координат, иерархически отстроенную системность взрастания Человека и человечества в целом 16-ю архетипами материи каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся.

Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас образ 16-ти архетипического развития, взрастания и реализации каждого из нас и всего Метагалактического человечества Планеты Земля в целом, проникаясь, возжигаемся, развёртываем этот образ в виде голограммы. Он фиксируется и перед вами и фиксируется на ваш головной мозг. Этот образ у каждого индивидуальный. То как вы его сложили, и то, как вы сейчас с Отцом его соорганизовали. У каждого своё восприятие этого. То как вам органично. И возжигаясь этим стяжённым образом 16-ти архетипического развития, взрастания и реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию 64-х видов материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, записывали, вписывая, впитывая эти 64 Огня и развёртывая, в том числе эти 64 вида материи, в образе. Вот образ, который перед вами, там фиксируется специфика фиксации этих 64 видов материи. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 типов материи каждого из видов материи, каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, заполняемся, вспыхиваем, преображаемся, фиксируя в образе 256 типов материи. Прям, если вы посмотрите, там идёт простройка всех 16-ти архетипов материи вот этой спецификой видов и типов материи. Вам прям показывают, как это. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 16-ти архетипов материи каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся, преображаемся, и у вас в образе отстраивается взаимоорганизованность 16-ти архетипов материи. И с одной стороны - это перед вами простраивается, а с другой стороны - у вас в головном мозге простраиваются синаптические связи, чтобы вы могли этим оперировать. Это вас настройка идёт на Метагалактическую мысль Изначально Вышестоящего Отца, чтоб вы могли оперировать мыслями, соответствующего не Планетарного, а минимально Метагалактического масштаба. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 мысли Изначально Вышестоящего Отца 64-х частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать каждого из нас на оперирование и владение 64-мя мыслями 64-х частностей, в оперировании данным образом каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, преображаемся. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить внутренний мир каждого из нас на явление внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца фиксацией явлением 1392640 явлений Изначально Вышестоящего Отца минимально и более того, по подготовке, каждого из нас каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1392640 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца проникаемся, возжигаемся ими и стяжаем 1392640 явлений Изначально Вышестоящего Отца видами организации материи каждому и нас и синтезу нас. Возжигаясь, расширяясь этими выражениями, и стяжаем Изначально Вышестоящего Отца внутренний мир Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, по подготовке, и развёртываемся им внутренне, возжигаемся им, преображаемся и входим в операбельность внутренним миром каждого из нас, того сложившегося образа 16-ти архетипического взрастания, развития, реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им каждый из нас и синтез нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся каждый из нас в своём физическом теле и возжигаясь всем стяжённым, возожжённым физически собой, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого у кого есть, и эманируем в ИВДИВО каждого. 

И выходим из данной практики. Аминь.
Набор: Ипостась 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аксенова Ольга
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 1, часть 2 
время 02:10:42 - 02:12:40
Практика 3. 
Ночная подготовка
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываемся Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, в форме каждый из нас и синтез нас.  И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять нас сегодня на ночную подготовку в подготовке ко второму дню 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем на это Огонь, Синтез, Условия и Иерархизацию каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся. Слушаем индивидуальные рекомендации каждому, что до ночной подготовки ещё, как минимум, 7-8 часов. Впитываем рекомендации, возжигаемся рекомендациями. Рекомендации - это определённый огонь, записанный Синтезом. По телу рекомендацию всю разворачиваете, и у вас рекомендация усваивается всем телом. Вспыхиваем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первый день 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически собой каждый из нас. И возжигаясь всем стяжённым, эманируем в ИВДИВО в целом, и в ИВДИВО каждого из нас. 

И преображаясь, выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Ипостась 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аксенова Ольга

Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 2, часть 1 

Время 02:17:15-02:33:40  

Практика 4. 
Стяжание Метагалактического Мирового тела.
Мы возжигаемся всем объемом Огня и Синтеза каждым из нас. То, что мы сейчас вам за два часа рассказали – это была маленькая лекционная тема у вас ночной подготовки. И важные темы, которые надо, чтобы дошло до физики. Из ночной подготовки во второй день какая-то тема поднимается, чтобы ее рассказали, чтобы вы ее вспомнили не только в вышестоящих выражениях, но и в физических. Увидели? Вспомнили? Ну кто-то в первый раз. Это необходимо для того, чтобы опыт вышестоящих тел в ночной подготовке довести до физического тела. Есть проблема: у нас вышестоящие тела учатся, а до физики не доходит этот опыт. Для того, чтобы он доходил, ночную подготовку надо офизичивать проговариванием, наговариванием какой-то темы, она выявляется из синтеза ночной подготовки. И тогда у вас это физически закрепляется и весь опыт начинает к вам идти, и тогда вы физически начинаете меняться тем, что произошло ночью в вышестоящем теле. Технологию увидели? Можете дома применять, у вас дома каждую ночь ночная подготовка. Всё. 

И мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями  4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами, результатами ночной подготовки, возжигаемся, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание, явление, развитие и реализацию Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в операбельность и развитие первыми 16-ю видами мыслей от синкретической до логаической каждого из нас в развитии Части Размышление каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вывести нас из старых стереотипов и шаблонов мышления, из старых форм и категорий мысли, и любых иных предельностей, и ограничений мыслительной деятельности, оперирования мыслями и генерацией мысли, генезиса мысли каждому из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца всей командой в целом Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Победы 9 мая, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с подвигом Духа нашего народа и всего человечества в победе над фашизмом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на стяжание явления действия, развития и реализацию Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии Метагалактического Духа каждого из нас, и в преображении предыдущих выражений и явлений Духа каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из действия Духа планетарного масштаба на действия Духа в Метагалактических масштабах, в том числе деятельностью и развитием Метагалактического мирового тела. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Метагалактическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая ядро Синтеза Метагалактического мирового тела. Метагалактическое мировое тело – это Часть, эталонная Часть, одна из эталонных Частей, поэтому мы стяжаем её как Часть, но в то же самое время - это Часть в чёткой телесной выразимости, как отдельное тело. 

Возжигаясь Ядром Синтеза Метагалактического Мирового тела развёртываемся, стяжаем телесную оболочку и сферу с 16384 оболочками Метагалактического мирового тела каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, развёртываемся. Стяжаем 16384-рицу Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас соответствующим количеством Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в их эталонном выражении, возжигаемся. Стяжаем Огонь, Синтез, Субъядерность и Прасинтезность Метагалактического Мирового тела каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся. Стяжаем концентрацию Духа-вещества Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас в развитии и реализации Метагалактическим мировым телом и возжигаясь преображаемся. 
И вспыхивая развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Соорганизуемся Метагалактическим мировым телом каждого из нас Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать и наделить нас определенным опытом, навыками, умениями, компетенциями, профессионализмом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развитии и реализации Метагалактическим мировым телом Изначально Вышестоящего отца каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии Части Размышления Изначально Вышестоящего Отца на 16 первых видов мышления от синкретического до логаического, прося Изначально Вышестоящего Отца вывести нас из предыдущих явлений, выражений и операбельностями мыслей, шаблонов, стереотипов мышлений, любых предельностей и ограничений, операбельностей и создания, творения, генерации мыслей каждого из нас и ввести нас в обучение и реализацию и свободное оперирование первыми 16-тью видами мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся ими и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и
 стяжаем синкретическую мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем ассоциативную мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся, 
стяжаем образную мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем логическую мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем смысловую мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, 
стяжаем сутевую мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем идейную мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем провидческую мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем прозревающую мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем параметодическую мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем 11-ю аналитическую мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем синтезначальную мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся преображаемся, 
стяжаем эталонную мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем имперационную мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

стяжаем иерархическую мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся,

и стяжаем логаическую мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся.

И вспыхивая 16-тью мыслями Изначально Вышестоящего Отца в их эталонном выражении, вспыхивая ими развёртываем в сфере размышления 16 первых сфер мышления от логаической до синкретической, и возжигаясь 16-ю мыслями Изначально Вышестоящего Отца входим, разворачиваем в операбельность и действенность 16-ть сфер мышления минимально базовых каждым из нас. И возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать 16 видов мыслей и 16 сфер мышления с 16 Эволюциями Метагалактики Фа в освоении, развитии, реализации Метагалактическим мировым телом Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем, преображаемся каждым из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в физическую реализацию в данный зал развёртываясь физически в физической реализации синтез-физически собою каждым из нас в своём физическом теле. И возжигаясь всем стяженным мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и эманируем в ИВДИВО Красногорск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.

Набор: Елена Иванова, Аватар ИВДИВО-Мг Цивилизации ИВО 

Сдано Кут Хуми. (31.05.21) 

Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 2, часть 1 
Время 03:09:01 - 03:34:23
Практика-тренинг 5. 
Стяжание 68-ой Эталонной Части
 Ментальное тело Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320 Высоко Цельно Реально. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО всей командой Ипостасями 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме телесно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и допустить к небольшому практику-тренингу в Экополисе 4-ой Высокой Цельной Реальности.

Кут Хуми говорит, нас уже ждут. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем специальный Огонь каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся им, заполняемся, укутываемся. Возжигаемся формой Ипостасей 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма усиливается этим Огнём. Возжигаемся стяженной 4 Эталонной Частью Размышление Изначально Вышестоящего Отца и вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в здание Синтеза, в Экополисе на 4-ой Высокой Цельной Реальности. Это как раз Ментальный Экополис. И мы пока что в зале в здании с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми ведет нас наверх, на крышу здания, на специальную площадку. То есть нам сначала покажут Экополис сверху. Это 257-й этаж, ну примерно это километр с лишним от поверхности Земли. Переходим. Идём просто вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми, сзади нас идёт Аватареса Синтеза Фаинь. Никто не отстанет. Мы четко идём. Нас Огнём и Синтезом четко ведут. Попробуйте прожить как ваше тело идёт. Мы идём по лестнице, специально чтобы наработать вот эту телесность. Попробуйте посмотреть, что вокруг вас. Откройте глаза. Кстати, там у многих глаза закрыты. Там откройте глаза. Здесь можете закрытыми быть - там откройте глаза. Возожгитесь Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми и начните видеть, потому что вы там видите. Попробуйте увидеть лестницу - какая она: цвет, фактура… Попробуйте рукой к перилам прикоснуться, начинайте офизичивать это. Там всё идёт быстро, поэтому там мы уже поднялись на площадку. Открытая площадка, но с небольшим таким ограждением, чтобы мы не перешли, в меру своей неосознанности действий, за границы площадки. И вот, смотрите. 
Во-первых, погода, климат посмотрите. Какое время года? Воздух? Есть ли ветер? Запах? Температура? Есть ли солнце? Вечер, день? Воспринимайте. Там погода ясная очень. Экополис виден. Мы сейчас вышли со стороны, когда перед нами невысокие здания. Вот чуть -чуть мы отойдем потом назад, там высокие здания. Там здания Аватаров Синтеза. Здания Аватаров Синтеза 257-ми этажные. Там отдельный такой, ну как часть Экополиса, где стоят здания Аватаров Синтеза. Как у нас, как деловой центр, там это служебно-административный как бы центр, потому что там, в этих зданиях, Аватары Синтеза служат, и там служат их сотрудники. Это Служение. Мы сейчас смотрим сначала на другое. Если вы увидите, там часть природы видно. Там лес. Небольшие здания. Сверху видно небольшие здания. Это личные здания людей, которые живут в этом Экополисе. Там 9-ти этажные, 17-ти этажные, меньше этажности.  Разные этажности. Они сгруппированы по каким-то принципам. Просто посмотрите. Посмотрите, насколько ясно видны, даже в мелочах, эти детали этих зданий, хотя мы смотрим с большой высоты, и они достаточно далеко. Это, кстати, мерностные характеристики самой среды. Вы можете дальние вещи видеть, как будто близко. Это просто включается мерность, и вы видите, как будто вы рядом стоите, хотя здание далеко. Это не техника, это просто мерностная 
 И идём направо по площадке, переходим где-то тут, ну, практически на 180 градусов. Смотрим другой вид на Экополис, вот здесь уже служебные здания. Высокие здания Аватаров Синтеза. Примерно такой же высоты, как, то здание, на котором мы сейчас находимся. Попробуйте увидеть - здания разные. Архитектуру попробуйте увидеть, какие они... может быть расцветка. Попроживайте Огонь зданий. Потому что от зданий, от каждого идёт специфическое такое вот…. эманация Огня.  Я передаю вам то, что вам рассказывают Кут Хуми и Фаинь. Они вас обучают воспринимать Экополис по Огню. Потому что, если вам надо будет найти каких-либо Аватаров Синтеза, вы их найдёте по Огню здания. Выйдете этим Огнём на это здание. Что бы с картой не бегать и просить: «Сами мы не местные, скажите где здание Кут Хуми».
Что видите? Что воспринимаете? Какие проживания, ощущения, чувства, вот какие мысли у вас крутятся. Вот попробуйте. Мы находимся в Экополисе, который развивает Ментальность Метагалактическую, то есть здесь ваше Размышление включается. И вот попробуйте вот именно мысли, разнообразие мыслей, что происходит с вашими мыслями, какая идет упорядоченность, может быть. Может быть разнообразие мыслей, может быть глубина мыслей другая. Вот попробуйте себя посмотреть, посканировать, как вы мыслите здесь. Это Ментальный Экополис, здесь вы учитесь мыслить вообще.

Кут Хуми сказал, сейчас пойдём на первый этаж на улицу. И пойдём к определенному зданию, а вы попробуйте распознать, что это за здание. Мы с этой площадки сейчас уходим, спускаемся немножко и входим в Столп здания. И по Столпу, там идёт все очень быстро, поэтому я говорю быстро, потому что там тела уже в Столпе. То есть физика пока додумает: «Где ты?», тела уже там. По Столпу мы все вместе спускаемся сквозь 257 этажей, сразу на первый этаж. И собираемся все в холле. Собираемся с мыслью, что тела там стоят, но ваше восприятие еще пока не догнало где они, то есть вы должны чётко понимать мираклево, что вы там же, где ваши тела. То есть что бы вы в прошлых не были, каких-то выражениях. Всё. 
Все собрались, и все с Аватарами Синтеза выходим из здания. Двери. Большая дверь двухстворчатая, открывается вовнутрь. Мы через эту дверь большую, там холл такой большой, как первый этаж, как там, как знаете, как в домах гостиная такая большая-такой холл. Выходим через него, выходим на улицу. И несколько ступенек вниз. такие широкие ступеньки вниз, и оказываемся на улице. Площадь небольшая. Справа и слева парк начинается, уходит за здания. Просто показываю, говорю вам что есть, что бы вы воспринимали это через воображение, у вас включилось видение. Воздух здесь другой, вот на первом этаже. Рядом парк.  Попробуйте, вот вдохните воздух ментального Экополиса. Смеется Кут Хуми, говорит: «Воздух мыслей. Здесь мысли пахнут.» Ну да, в воздухе летают мысли. Кстати, мысли - ментальность, это еще Стихия воздуха. Поэтому воздух и мысли очень взаимосвязаны. Поэтому и говорят: «В воздухе летают мысли». Это Стихия воздуха. 
Идем через парк. То есть мы выходим на площадь, поворачиваем вправо и идём через парк, там много дорожек, мы идём по одной дорожке. Широкая дорожка. Мы идём небольшой группой. Ну там какие-то люди, тоже в парке. Видят нас. С Аватарами Синтеза здороваются. Очень доброжелательное к нам отношение. Проживите это, насколько, даже взгляды, тех кто видит нас, к нам там не подходят, но даже вот такое сопровождение взглядами какое-то такое очень доброжелательное. И мы через один парк переходим в другой парк, там у каждого здания свой парк. Парки отличаются, там и состав деревьев другой и атмосфера, самое главное, другая. Дорожки другие, там могут быть какие-то, ну какой-то вот экстерьер может быть другой немножко. В данном случае мы сейчас делаем акцент не на лавочках, там, или фонтаны, а мы делаем акцент на проживание телесное, что вы перешли парк другого Огня. То есть другого здания, другого Аватара Синтеза и там другой Огонь фиксируется. То есть парк еще фиксирует в себе определенный Огонь этих Аватаров Синтеза. Мы сейчас перешли в другой парк, и там другое состояние. Нас специально Аватары Синтеза ведут через парки, нам это привычно, мы расслабляемся. Наши тела расслабляются на природе. А с другой стороны нас ведут через разные Огни, чтобы тело научилось воспринимать разные Огни. Кстати проживите, атмосферу, ментальную атмосферу, общая ментальная атмосфера парка. Чистая, никаких тяжелых мыслей, никакой вот… Вот проживите ментальную легкость, доступность и вариативность. То есть любыми мыслями можно оперировать свободно, легко, ничто не отягощает. Вот это ментальная атмосфера. Ментальность. Впитывайте ее. Проникайтесь этой ментальностью. Настраивайтесь ею. Вот подходим к зданию. Что это за здание? Мы в здание входить не будем. Просто постоим рядом со зданием. Попробуйте определить, что это за здание. Да, Аватары смеются: «Поймайте мысль», - то есть вокруг вас крутятся мысли, о том, что это за здание. Попробуйте вот эти мысли расшифровать. Вы легко можете эти мысли читать. Прям вот, ну не знаю, прям в воздухе так, расшифровывать их. Что это за здание?

- Концертное здание какое-то.

- Это не здание Аватаров Синтеза. Оно похоже на концертное здание. Еще. 
- Большое.

- Большое, да.

- Школа.

- Музей.

- А теперь соедините это. Музей, концертное здание и школа. Что бы это могло быть?

- Образовательный центр.

Это действительно музей одного из действующих в пятой Расе зданий, отвечающих за развитие человека. Я не буду говорить религия это или не религия. То есть это здание может быть какое-то религиозное или нет. Это не религиозное здание, но это здание, которое отвечало за развитие человека. В том числе связано с искусством. 
- Связано с искусством?
- С искусством. Развитие человека искусством. Сейчас это музей. Оно, ну как бы, не то что бы не действующее, но оно уже в тех, ну как бы ракурсах развития, которые были в пятой Расе, оно уже как бы не нужно. То есть мы сейчас находимся в исторической части этого Экополиса, где есть здания в пятой расе работающие, да. Работающие на развитие человечества. Откуда или как это все? Понятно, что в пятой расе Метагалактика не была, но, когда мы переводили, там вот Экополис из плановых выражений, какие-то выражения перешли в Метагалактическую и поэтому это такая фиксация определенных, или как наша история, образно говоря. Это здание, в котором концентрировалось все для развития человека искусством. Помните мы говорили, Части развиваются искусством, какие то, да? Вот это вот здание, которое… в котором была фиксация возможностей развития Частей человека через разные виды искусства. Проживайте. Оно такое самым лучшим наполнено. Вот так скажем. То есть здесь нет чего-то, что было неправильно, не сложилось, неправильно завершилось, не сработало, здесь этого нет. Здесь только самое лучшее. Знаете, как определённое вершинное состояние развития через искусство в пятой расе.

Все, мы поворачиваем направо. Идём, по вот такой вот, по улице. Справа парк, слева другие какие-то здания вот какого-то, скажем так, исторического комплекса. Нас пока туда не ведут. Да, мы идём в, так называемую, служебную часть этого Экополиса, там, где стоят здания Аватаров Синтеза. Проживите смену. Нас ведут. Вот смотрите, нас специально ведут разными путями, для того чтобы мы проживали разную ментальную среду, вот мы сейчас побывали рядом с этим зданием, да, с музеем, что бы вы прожили ментальную среду пятой расы, самую лучшую. Сейчас мы идём в ментальную среду Аватаров Синтеза, проживите изменения состояния в теле и вашей внутренней ментальности. Нас сейчас не экскурсию водят смотреть здания, а нас водят, чтобы мы, напитывались и насыщались разной ментальной средой. И прям до стоп доведите здесь, вот это состояние, потому что вы там идёте ногами. Не летите, не передвигаетесь скачками, не телепортируетесь - идёте ногами.  
Мы подходим к зданию Синтеза. И уже, вот рядом с этим … там небольшая площадь, несколько зданий. Вот здесь вот фиксируется или вот есть такое разнообразие ментальности разных …вот как здания, разных пар Аватаров Синтеза. То есть ментальность Синтеза, ментальность Воли, ментальность Мудрости, ментальность Любви, ментальность Творения, ментальность Созидания. Вот попроживайте разное. Вы сейчас можете не различать, ваша задача просто это впитать. Вы сейчас напитываетесь Эталонной ментальностью. У вас начинает формироваться сейчас Ментальное тело. Мы для этого здесь. Прям напахтовывайте внутри, вот впитывайте, потом научитесь различать, потом увидите. Ну вот это нужно для того, чтобы мы научились по-разному мыслить, в разной ментальности, в разных Огнях.

 Все. Мы с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим сразу в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, здесь же в здании Синтеза, на этаж ИВДИВО, в зал ИВДИВО и стоим в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас опытом пребывания в Экополисе 4-ой Высокой Цельной Реальности. Просим помочь каждому из нас сложить наработанную ментальность, умение различать ментальность разных видов Огня, разных видов Синтеза. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание явления Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца, 68-й Части Эталонной каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Реально. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, телесно в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание развитие и реализацию Ментальным телом Изначально Вышестоящего Отца, 68-ой Эталонной Частью каждому из нас и синтезу нас. В развитии и реализации четвертого вида материи Ментала -  ментального вида материи. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая явление и концентрацию ментального вида материи каждому из нас четвертого вида Материи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза, телесную Оболочку Ментального тела каждому из нас. Возжигаемся и развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ментальным телом. Стяжаем 1024 Эталонных Системы Ментального тела. Стяжаем 1024 Эталонных Аппарата Ментального тела. Стяжаем 1024 Эталонных Частности Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь, Синтез, Субьядерность, и Прасинтезность Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся, возжигаемся, преображаемся. И развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ментальным телом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Ментальность Изначально Вышестоящего Отца, как способность оперировать различными выражениями видами Ментальности разных видов Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развертываем в теле Ментальность Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся.

Ментальность — это еще и способность раскрывать, выявлять и оперировать Ментальной материей. Четвертым видом Материи. И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Высокой Цельной Реальности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4-ой Высокой Цельной Реальности. Переходим в физическую реализацию в данный зал, развертываясь синтез-физически собою. И возжигаясь Ментальным телом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, развертывая его в физическом теле полностью, вспыхивая Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца собою телесно, мы эманируем все стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь, преображаемся и выходим из практики-тренинга. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО-Мг ПсиходинамикиРасы ИВО 1048505 ИЦ/262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ/ 16313 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Юсефа Оны Ипостась Татьяна Дубровская
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 2, часть 2 

Время 01:56:57-02:08:26

Практика 6. 
Стяжание 2-х зданий и 48 инструментов в Экополисе
Мы возжигаемся всем объемом Огня и Синтеза каждый из нас. Возжигаемся всем всей плотностью и концентрации Метагалактического Огня и Синтеза каждый из нас. Прям внутренне охватите собою всем субъядерно-ядерным составом плотностью видами Огня Метагалактику Фа собою. Вот чем можете, на сколько у вас сейчас развита.. вспыхните внутри всей Метагалактикой Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й Высоко Цельно Реально, развертываемся в зале ИВДИВО в здании Синтеза Экополиса Кут Хуми всей командой Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящеми Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на стяжание двух зданий Метагалактики Фа каждому из нас частного, служебного здания в Экополисе Аватаров Синтеза Кух Хуми Фаинь на 16320-й Высокой Цельной Реальности. Девятиэтажного для тех, кто первый раз стяжает и не служащий, и у кого нет 17-ти этажного у служащих компетентных ИВДИВО, и стяжание здания 9-ти или 17-ти этажного в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 1-ой Высокой Цельности синтеза физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Проникаемся его Огнём, укутываясь этим Огнём, пронизываясь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ую Высокую Цельную Реальность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, четко оформляясь телесно в форме Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание двух зданий Метагалактики Фа: здание 9-ти или 17-ти этажного в Экополисе Аватаров Синтеза Кут Хуми на 16320-й Высокой Цельной Реальности и здание в Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 9-ти или 17-ти этажное на 1-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца согласно стандарту первого круга Синтезов подготовки. Возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем два специальных Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаемся. Стяжаем два проекта двух зданий каждому из нас. Они типовые, но разные поэтому два проекта. Проникаемся и возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим по этому Огню на 16320-ую Высокую Цельную Реальность в Экополис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся на том месте, нас Отец Огнём туда перевел, где будет фиксироваться ваше здание. Становимся. Там площадка такая природная без деревьев, без всего, просто площадка вокруг, такая природа, деревья там и так далее, достаточно широкая площадка. Становимся каждый на своём месте. Изначально Вышестоящей Отец вас четко развел на те места, где будут стоять ваши здания. Возжигаемся каждый из нас специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся каждый из нас проектом данного здания и начинаем эманировать этот Огонь на эту площадку. И на этой площадке, если вы увидите, зафиксировалась сфера и в этой сфере начинается творение и материализация вашего здания. Вы в этом участвуете, вы эманируете Огонь Изначально Вышестоящего Отца и этим Огнём по этому проекту Отцом строится, творится ваше здание. Творится достаточно быстро, 9-ти или 17-ти этажное. Те, кто в служении - 17-ти этажное, те кто не в служении - 9-ти этажное. Здание кубической формы 32 на 32 на 32 метра - это если 9-ти этажное. И вот здание завершилось, сверху куполообразное здание примерно на 16 метров и шпиль на 8 метров высотой. Синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, переходим на самый верхний этаж в кабинет, либо 9-й этаж, либо 17-й. Становимся по центру кабинета. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Куб Синтеза здания и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать его на первых, либо 8-ми, либо 16-ти этажах под вашими стопами. И стяжаем Куб Синтеза в матричном исполнении 16 777 216 на 16 777 216 на 16 777 216 ячеек. Куб Синтеза фиксируется в данном здании. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем соответствующие виды Огня и Синтеза, Прасинтезность, Субъядерность, и более того, в Куб Синтеза. И возжигаемся Огнём Синтеза, Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем этот Огонь на всё здание, укутывая его и внутри, и снаружи. Прям вот с самого верхнего этажа с кабинета до первого этажа. И охватывая здание снаружи и развертывая этот Огонь и Синтез по территории вокруг здания. И вот там, где Огонь зафиксировался на территории, это ваша личная территория вокруг здания. Никто на нее не зайдет. Здание сотворилось с необходимой предметной средой, то есть у вас стол стоит рабочий. Подходим к столу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, точнее Отец нас наделяет правом владения данным зданием. Вспыхиваем этим правом, фиксируем на столе и развёртываем по всему зданию. Это как специальный Синтез развёртывается. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на рабочий стол для фиксации из кабинета и со стола Аватара Кут Хуми необходимых документов, имеющих отношение к нам, сразу на рабочий стол нашего здания. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем и развёртываем Столп здания, проходящий через все этажи. И просим зафиксировать этот Столп как единый Столп всех зданий каждого из нас. Возжигаемся.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 48-м инструментов здания в здании каждого из нас, и разворачивая эманируем, фиксируем на каждом этаже соответствующие инструменты, соответствующие спецификации каждому из нас. У кого 9-ть этажей Отец фиксирует соответствующие либо по 4, либо меньше количество инструментов, это потом уточните у Аватаров Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, развёртываем этот Синтез по всему зданию, фиксируя его, и вступая в права владения данным зданием. Вспыхиваем. Здание фиксируется на ваше тело. Фиксация произошла. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим на 1-ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящей Метагалактики в Экополис Изначально Вышестоящего Отца и фиксируемся Отцом в то место, который Отец определил для вашего личного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Это 1-ая Высокая Цельность Изначальной Вышестоящей Метагалактики. Встали точно так же площадка вас Отец туда перевел. Возжигаемся вторым специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся вторым проектом здания и начинаем эманировать этот Огонь, точно также фиксируется сфера и начинается творение здания 9-ти или 17-ти этажное. Здание сотворилось. Переходите на самый верхний этаж в кабинет. Встаёте в центр. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаете Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им, эманируете на весь кабинет и на все этажи, охватывая здание внутри и снаружи полностью тотально. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Синтеза здания размерностью 67108864 на 67108864 на 67108864 ячейки Куба Синтеза каждому из нас фиксируя это под стопами на 8-мь или 16-ть этажей. Вспыхнули, зафиксировались. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем соответствующее количество Огня и Синтеза базы данных Метагалактики Фа, Субъядерность, Просинтезность и. более того, в Куб Синтеза данного здания. Прям через стопы проживите, как через стопы это идёт. Такая соорганизания вас и Куба Синтеза. Подходим к рабочему столу и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем, наделяясь правом владения данным зданием Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его на рабочий стол и вспыхиваем развёртываем этот Огонь по всему зданию. Разворачивая по зданию внутри, по зданию снаружи, и по природной площадке территории вокруг вашего здания, отведённое вам Отцом. Вспыхнули, зафиксировали. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем печать и фиксацию Аватара Синтеза Кут Хуми на рабочем столе в вашем кабинете. Зафиксировали, вспыхнули Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. Преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп здания. Фиксируем его в центровке здания с первого этажа до кабинета. И просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать это здание со всеми остальными зданиями. И по этому Столпу идет фиксация со всеми вашими зданиями вплоть до физического здания, до вашего физического тела. Вспыхивая, возжигаясь, входим в цельность всех зданий, соорганизованость, сопряжение. И Синтезируясь Изначально Вышестоящем Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им, развёртываем по всему зданию, входя этим Синтезом во владение данным зданием. И преображаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 48-мь инструментов здания на все наши здания каждого из нас. И возжигаясь, фиксируем на то здание, которое мы стяжали в 1-й Высокой Цельности и во все здания, которые были стяжены ранее, то есть это здания Мировых тел и какие у вас ещё есть. Просим Изначально Вышестоящего Отца в каждом здании зафиксировать соответствующий стандарту инструменты здания. Возжигаемся, преображаемся этим. И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на развитие, взрастание и служение каждого из нас в организованной деятельности со зданиями каждого из нас личными и служебными. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в физическую реализацию в данный зал развёртываясь физически собою. И возжигаясь физически собою, преображаясь эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в ИВДИВО Красногорск. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь и преображаясь. И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Ипостась 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Гайнутдинова Альбина
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна 
День 2, часть 2 
время 00:51:11 - 00:58:44
Практика 7. 
Стяжание Четвертой Эталонной Части - ИВДИВО Иерархическая мысль Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 196-ой Части – Изначально
Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально
Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ая Высокая Цельная Реальность, развертываясь в зале перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Одеваем форму Ипостаси. Возжигаемся Ипостасным телом. И синтезируемся с Изначальной Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на стяжание двух Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. Четвертая Часть ИВДИВО Иерархическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца и 196-ой Части Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность и развертываемся всей командой в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 4-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, в форме, каждый из нас и всей командой в целом. Встали. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на стяжание явления, развитие и реализацию двумя Эталонными Частями: четвертой Эталонной Частью ИВДИВО Иерархическая Мысль Изначально Вышестоящего Отца и 196-ой Эталонной Частью Изначально Вышестоящая Ипостась ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четвертую Эталонную Часть ИВДИВО Иерархическая мысль Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся, стяжаем Ядро Части. Возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся им. Стяжаем сферу Части с соответствующим количеством Оболочек: 16384 Оболочки в сфере Части ИВДИВО Иерархическая мысль Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную Оболочку Части, стяжаем Огонь, Синтез, Субьядерность, Прасинтезность Эталонной Части ИВДИВО Иерархическая мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в цельности весь комплект Эталонной Части ИВДИВО Иерархическая мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развертываемся данной Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся ИВДИВО Иерархической Мыслью Изначально Вышестоящего Отца с ИВДИВО Иерархической мыслью Изначально Вышестоящего Отца самого Отца и проникаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас и синтезу нас специфику данной Части, функционал, опыт действия, навыки, качества данной Части каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 196-ую Эталонную Часть Изначально Вышестоящую Ипостась ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь стяжаем Ядро Синтеза, Сферу, телесную Оболочку данной Части. Стяжаем Огонь, Синтез, Субьядерность, Прасинтезность данной Части. И возжигаясь всем стяженным организовываясь и отстраиваясь, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, согласно стандарту, всю выразимость данной Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца - это Изначально Вышестоящий Аватар Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, он вышел в зал. И синтезируясь с Изначально Вышестоящий Аватаром Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца стяжаем мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, телесно развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Ипостасью ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас двумя стяженными Эталонными Частями каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась ИВДИВО Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в физическую реализацию, в данный зал, развертываясь физически собою в своем физическом теле. Вспыхивая, преображаясь физически всем стяженным, развертывая физически две Эталонные Части каждый из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в ИВДИВО Красногорск. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. И выходим из данной практики. Аминь. 

Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Психодинамики Расы ИВО 1048505 ИЦ/262073 ИВЦ/ 65465 ВЦ/ 16313 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Юсефа Оны Ипостась Татьяна Дубровская
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна

День 2, часть 2 

время 01:02:32 - 01:29:36
Практика 8. 
Стяжание Совершенной Части – Совершенного Размышления ИВО 8-рицы
ИВО в синтезе 256-рицы Эталонных явлений Частей, 1024-рицы Эталонных Систем, Аппаратов и Частностей. Стяжание Изначально
Вышестоящего Совершенного Размышления ИВО в синтезе 64-х
Совершенных Размышлений ИВО
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Становимся синтез-телесно синтез-физически собой Ипостасным телом в форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64- стяжание Совершенной и Изначально Вышестоящей Совершенной Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца в восьмеричном выражении от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Кстати, сейчас с Кут Хуми Фаинь, можете определить те вопросы, проблемы, которые вы можете с Отцом обсудить. Вам Аватары Синтеза сейчас могут в этом помочь. Обратитесь. Они вам быстро могут помочь какую-то сложить ту тематику или ту проблематику, которую решать. Это предложение Фаинь сейчас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждый из нас и всей командой в целом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на стяжание Совершенной Части – Размышление Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Эталонных Частей Совершенной Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 1024 Эталонных Систем Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 1024 Эталонных Аппаратов Систем Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая стяжёнными эталонными явлениями Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в их эталонном выражении Части Совершенное Размышление Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся. И преображаясь, входя в цельность явления Совершенной Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в целом Совершенную Часть Размышление Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждый из нас и синтез нас. Вспыхнули. Устоялись.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, просим преобразить нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Размышления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Частности Изначально Вышестоящего Совершенного Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем

Совершенное Размышление ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенное Размышление Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенное Размышление Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем Совершенное Размышление Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенное Размышление Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем Совершенное Размышление Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702-ве) Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
 Стяжаем Совершенное Размышление Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллиона 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенное Размышление Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллионна 786 квадриллионов 976 триллионнов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных Практики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, усваивая каждый из нас и синтез нас. Проникаемся, впитывая, насыщаемся и уплотняем всё стяжённое.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Размышление Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных Могуществ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Пожалуйста, всё, что вы стяжаете, не держите в голове. У вас идёт избыточность в голове. Распределяйте по телу. Головой такой объём не взять. Всем телом берите стяжание.  Вот всю концентрацию из головы начинайте распределять мысленно по телу. Отдайте всё телу. А то у вас идёт переизбыток в голову. Телом стяжаем, всем телом, каждой клеточкой, каждым ядрышком стяжаем.  

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Размышление Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем Совершенное Размышление Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенное Размышление Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем Совершенное Размышление Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Иерархизаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984) Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

 Стяжаем Совершенное Размышление Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. Усваивая, проникаемся, возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312) Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 

Стяжаем Совершенное Размышление Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35.184.372.088.832 (35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся, усваивая, впитывая, вспыхиваем, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 

Стяжаем Совершенное Размышление Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных Скорости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышлениее Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенное Размышление Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 (1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышления Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 (4 миллиона 194 тысячи 304) Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 (2 миллиона 097 тысяч 152) Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 (131 тысячу 072) Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенное Размышление Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся ими, впитываем, проникаемся, вспыхиваем, распределяем субъядерно, ядерно всё стяжённое физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Размышления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Совершенных Частностей стяжённых каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящее Совершенное Размышление Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. И возжигаемся, вспыхиваем и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Совершенным Размышлением Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, мы преображаемся данной стяжённой Частью, каждый из нас и синтез нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически собой в своём физическом теле стяжённой Изначально Вышестоящей Совершенной Частью Размышление Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, мы эманируем весь объём стяжённого Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь физически собой, и преображаясь выходим из практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 1048512 ИЦ/ 262080 ИВЦ/ 65472 ВЦ/ 16320 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности Красногорск ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась Елена Темницкая
Сдано Кут Хуми 16.05.2021
День 2, часть 2 

время 01:32:48 - 01:42:36
Практика 9. 
Итоговая практика
Мы возжигаемся, каждый из нас, всем объёмом Огня и Синтеза, накопленного за все 12 часов 4-го
 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на Итоговую практику 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на сложение и наделение каждого из нас Компетенцией 1-ой ИВДИВО-метагалактический Творящей Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаемся его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтез-телесно, синтез-физически собой Ипостасным телом. Чётко вспыхиваем формой Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на итоговую практику 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на вхождение и наделение нас Отцом Компетенцией 1-ой ИВДИВО-иерархической творящей Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся, преображаемся. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить нас каждого 1-ым ИВДИВО-метагалактическим Творящим Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас индивидуально. И проникаемся, возжигаемся, вспыхивая преображаемся, наделяемся этой Компетенцией Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем, преображаемся.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 двухсотпятидесятишестиллионов Огней 65536-цы Субъядерного Синтеза 65537-ой Высокой Цельности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. Стяжаем 65536 двухсотпятидесятишестиллионов Ядер Синтеза 65536-цы Субъядерного Синтеза 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 65536 двухсотпятидесятишестиллионов Субъядерности 65536-цы Субъядерного Синтеза 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими

Стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт 4-го Синтеза во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые каждым из нас. Возжигаемся. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 262144-х Субъядерностей 65537-ой Высокой Цельности 262144-рицы Человека 8-мью видов Жизни, в синтезе с 8-мью видами подготовок, каждым из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. Вспыхивая, преображаясь в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси Синтеза. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 256 Синтезов и 256-цу Служения Ипостаси Синтеза 4-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем 64 Синтеза и Совершенную 64-цу Ипостаси Синтеза 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

 Стяжаем Синтез и 16384-цу Генов Человека, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 4-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем Синтез и 65536-рицу Компетенций ИВДИВО явлением Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семнадцать Ядер Синтеза, стяжая цельные восемь ядер Синтеза 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем цельное ядро четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем восемь ядер 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделение ИВДИВО Красногорск. И возжигаясь всем стяжённым, здесь же в зале Изначально Вышестоящего Отца фиксируем восемь ядер 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Красногорск на вершине Столпа подразделения ИВДИВО Красногорск с Изначально Вышестоящим Отцом. Фиксируем.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги Синтезов 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом. Преображаемся. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Книги 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, эманируем. Перед нами синтезируется Книга 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её двумя руками и переходим в сопровождении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждый в своё самое высокое личное или лично-служебное здание. Развёртываемся в кабинете на 9-м или 17-м этаже. Подходим к рабочему столу, кладём на рабочий стол Книгу 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У кого есть Книга 3-го Синтеза, был на 3-м Синтезе, берём со стола Книгу 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и благодарим за подготовку каждого из нас в течение месяца Стандартам 3-го Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем подготовку каждого из нас 4-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. Возжигаемся. Преображаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 65537-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца явленно физически каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся.

Стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых Условиях, Огнях и Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного, прошедшим 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь всем стяжённым, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью каждого из нас и в явлении Изначально Вышестоящего Отца 65537-ой Высокой Цельности собою физически каждым из нас. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за прошедший, за проведённый 4-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые вхождения, перспективы развития каждого из нас. 

Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за проведённый 4-й Синтез, за новые перспективы, и развитие каждого из нас, а также за допущение каждого из нас на 4-й Синтез. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

И переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически собой в своём физическом теле. Возжигаемся физически собой всем стяжённым, возожжённым, всем развёрнутым, сотворённым Изначально Вышестоящим Отцом, физически собой вспыхивая. И эманируем весь объём Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в ИВДИВО Красногорск. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, мы выходим из данной практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 1048512 ИЦ/ 262080 ИВЦ/ 65472 ВЦ/ 16320 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности Красногорск ИВАС Кут Хуми Фаинь Ипостась Елена Темницкая
Сдано Кут Хуми 16.05.2021
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