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Преображение Лотоса Духа на Атмический Лотос Метагалактики Фа с
концентрацией Человека в восьмеричном выражении от Человека до Отца

Вот сейчас всем накопленным Огнём, который в вас концентрировался в теле, мы возжигаемся. Активируя это вот, тело насытилось, сейчас Огнём. Это может по-разному проявляться: стало тепло или, наоборот, стало холодно, голова поехала, спать хочется, просто что-то происходит. У каждого индивидуально, своё. Но это вот физический процесс, который вот за эти полтора часа в вас напахтовался.
И возжигаемся всем этим объемом Огня каждый из нас. У кого есть ядра Синтеза предыдущих Синтезов, возжигаемся всеми ядрами Синтеза и всем накопленным объёмом Огня и Синтеза каждый из нас и синтез нас. Мы синтезируемся, каждый из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. В Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаемся и преображаемся, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести нас в пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь и Синтез пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся им, заполняя Ипостасное тело, которым стоим перед Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь, возжигаясь каждой клеточкой, каждым ядром Физического тела и Ипостасного тела.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся.
Преображаемся и развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси пятого Синтеза, каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, одеваясь в эту форму. И уплотняя тело Огнём и Синтезом пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца максимально физичностно проявляясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале каждый из нас индивидуально.
И чуть-чуть расходимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары смеются, – чтобы каждого видеть, каждого видеть в лицо. Аватары Синтеза с вами знакомятся сейчас. Они вас знают, но они сейчас с вами знакомятся ракурсом пятого Синтеза. Мы подняли много тем, и эти темы на вас отобразились.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас План пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это ваш индивидуальный План на два дня и ночную подготовку пятого Синтеза. Каждый проникается своим индивидуальный Планом пятого Синтеза. Возжигаемся, развёртывая План по телу.
План – это концентрация Синтеза, он расходится по всему телу. И вспыхивая, преображаемся им. Это такой индивидуально для вас и вами же с Аватарами Синтеза сложенный План, чем вы с Аватарами Синтеза и с Отцом будете заниматься два дня – сегодня и завтра, в преображении вас стандартами пятого Синтеза.
Вот за те час тридцать - час сорок пока мы с вами здесь обсуждали темы, вы с Аватарами Синтеза определили ваши специфики, какие-то моменты, ракурсы развития и этим сложили План, по которому вы будете теперь с Аватарами Синтеза над собой сами работать.
Возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить действие причинно-следственных кармических отношений, связей и реализаций каждому из нас и синтезу нас.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вывести каждого из нас из любых кармических взаимодействий, оставшихся или поддерживаемых каждым из нас по привычкам, стандартам, шаблонам, стереотипам, записям Духа и более того.
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершить действие планетарных систем взрастания Человека и Человечества вот ракурсом всего, что мы говорили, ракурсом всей организационной системы: ад, рай, карма и так далее, так далее, разные вот учения, религии, – всё, что у вас, ваша может быть особенность, какие-то моменты может быть не только планетарных и не только этого человечества. Потому что учения и технологии действовали в разных цивилизациях и они взращивались не одно тысячелетие, мы можем всё не помнить.
Просто просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вывести нас из любых и всех подобных технологий, парадигм, стереотипов, практикований в том числе, которые не нужны, неуместны, вредны или бесполезны в Метагалактическом развитии Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отсекаем и выходим из любых явлений. И делаем, каждый из нас, шаг вперёд к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь прямо там в зале физически делайте шаг вперёд, выходя из всех выражений кармических и иных взаимодействий, ограничивающих развитие каждого.
Теперь можете посмотреть, сзади вас, там, где вы стояли, сделав шаг, остались заструктурированные такого темного цвета матрицы, какие-то взаимосвязи, какие-то жёсткие как короста. Вот это такие стереотипичности действия кармические, которые были у вас.
И сжигаем это Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Аватара  Синтеза огонь, и сжигаем все эти выражения, чтобы ничего не осталось. И внутренне каждый это отсекает без сожаления, без привязок, без попыток воспроизвести или разобраться, что там такого было, – вдруг, что было полезное.
Если из вас это Огонь выдавил, значит, это для вас уже не полезно даже, если вы думаете по-другому. Тут как говориться, верим Отцу и Кут Хуми и идём.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в преображение 22-х лепесткового Лотоса Духа предыдущей эпохи. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить действие Лотоса предыдущей эпохи или эпох, или любых иных Лотосов, и перевести развитие каждого из нас на явление Лотоса Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И стяжаем на это, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся. Вот проживите, и пошёл процесс преображения. Мы пока ещё Лотос не меняем, мы это  будем делать у Отца. Но сейчас идёт процесс преображения вас. Проживите до Физического тела, до стоп. Стопы очень важны, потому что когда мы будем в зале у Отца, мы будем стоять на Зерцале стопами.
Вот проживите сейчас до стоп преображение. Идёт такое бурление Огня в вас, которое начинает что-то отсекать, что-то пережигать, готовя вас к преображению Лотоса. Лотос Духа – практически концентрация действия вас Духом. Это вершина пятой расы. Выше Духа в пятой расе ничего не было.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проживите, в Хум у каждого появился Огонь Отца. И по этому Огню, укутываясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385 Высокую Цельную Реальность и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждый из нас и синтез нас телесно Ипостасным телом Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Становимся. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца снять с нас любые страхи действия и общения с Изначально Вышестоящим Отцом один на один. Это первое, что сейчас делает Отец.
Прям снимаем с себя любые самоограничения, страхи, боязнь остаться один на один с Отцом, где бы вы ни были, просто один на один с Отцом.
И увидьте, что это самая большая защита каждого из нас,– быть один на один с Отцом.
И выходим вот этой новой взаимосвязью с Изначально Вышестоящим Отцом. Здесь Отец говорит, только каждый сам. Мы выходим из старых выражений привязки к религиям, системам, странам, нациям, родам, людям и иным явлениям, пережигая, отсекая это. И входя в прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, прямую поддержку Изначально Вышестоящим Отцом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, и возжигаемся, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые кармические связи, взаимодействия. Просим Изначально Вышестоящего Отца отсечь и завершить причинно-следственные связи, которые не нужны, не корректны, не конструктивны и более того, как видит Отец.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести нас из системы причинно-следственной связей предыдущих выражений, освобождаясь Изначально Вышестоящим Отцом, каждый из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум каждый из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа пятой расы каждого из нас, прося перевести Лотос Духа каждого из нас из явления 22-х лепесткового Лотоса Сердца предыдущей эпохи в явление Лотоса Сердца Первого Посвящённого Круга Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, преображаемся.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вывести нас из явления арканов, сансары и любых иных ограничений развития Духа каждого из нас, вывести нас из любых явлений родовых выражений Духа и привязанности Духа. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем и преображаем Зерцало Духа, Зерцало Лотоса Духа каждому из нас и синтезу нас. Стяжая и возжигаясь, развёртываем под стопами Зерцало. Встаём на Зерцало стопами босыми. Обувь снимаем. На Зерцало всегда встают только босыми ногами. Но в форме стоим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 лепестков Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими. Стяжая 65 536 ядер Огня, который фиксируется в основании Зерцало и из этих ядер развёртываются 65 536 лепестка, они развёртываются вокруг вас выше вашего тела, которое стоит на Зерцале.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 видов Духа в фиксации и реализации этих видов Духа лепестками Лотоса.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 капель Воли Изначально Вышестоящего Отца и фиксируя каждую каплю Воли на один лепесток на вершине. И вспыхиваем 65 536-ю видами Воли 65 536-ю лепестками Духа Лотоса Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас. Возжигаемся.
И утверждаем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца базовое явление 65 536-ричного Лотоса Сердца Человека новой Метагалактической эпохи каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Печатей Духа явлением Воли и Праволи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируем на Зерцало восемь Печатей восьмеричности явления Человека, стяжая и фиксируя Печать Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, развёртываемся восемью Печатями Духа. И проживаем эти восемь Печатей стопами, поднимая в теле концентрацию восьми Печатей Духа как восемь Печатей Воли каждому из нас, заполняя всё тело, стоящее на Зерцале.
И возжигаемся восьмерицей явления 65 536 волево-духовных лепестков с каплями Воли, каждый из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Духа восьмеричности Человека. И становимся телом Духа на Зерцале, входя в чёткое сопряжение с Ипостасным телом. И вспыхивая телом Духа в восьмеричном выражении от Человека до Отца, каждый из нас и синтез нас. Вспыхиваем.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 777 216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, каждый из нас индивидуально поднимает из Зерцала Я есмь Духа каждого, проводя его, но не через позвоночник, а перед вами такая капля, ярко-красная капля поднимается из Зерцала, становится напротив лба перед вами и входит в головной мозг, в ождес головы. И вспыхиваем Я есмь Дух каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание Я есмь каждого из нас. И преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 сфер Воли Синтеза Духа оболочками вокруг Лотоса Сердца Духа каждого из нас. Это как внешняя сфера всего Сердца – 65 536 оболочек.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем его под ступнями тела Духа в центре Зерцала.
И стяжаем в ядро Синтеза – 16 777 216 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Развёртываем 65 536 сфер Воли Синтеза Духа и 65 536 Пламён Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем им, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас индивидуально, мы стяжаем в целом, каждый из нас, Лотос Сердца Духа Изначально Вышестоящего Отца. И в целом преображаемся, стоя в Лотосе.
А теперь делаем такое действие. Лепестки, которые вокруг вас развёрнуты, начинают смыкаться и прикасаться к телу Духа, которое стоит в Лотосе. 65 536 лепестков и каждый из них прикасается. Прикосновение лепестка сразу начинает заполнять всё тело определённым видом Духа.
И вспыхиваем 65 536-ю видами Духа с фиксацией на них видов Воли, телом Духа возжигаемся. Прямо проживите физическим телом, доводя до физического тела концентрацию 65 536 видов Духа. И вспыхиваем, преображаемся.
Ваше тело получило заряд 65 536 видов Духа с концентрацией видов Воли. И доводим это до физического тела, до стоп физического тела. Прям, проживите, как стопы начинают гореть. Это идёт преображение Зерцала, где фиксируются восемь Печатей.
И просим Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас этим выражением вот этого состояния, вот этими восьмью Печатями, преобразить Путь каждого из нас, выводя… 
Просим Изначально Вышестоящего Отца каждого вывести из любых самоограничений явлением Судьбы как неуправляемого и ограничивающего явления развития каждого из нас. И возжигаясь этим, вспыхиваем, прям, стопами вот эту всю концентрацию, которая в теле, фиксируем на Зерцале. И разворачиваем Путь каждого Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому Путь Изначально Вышестоящим Отцом.
И прям, стопами вспыхиваем на Зерцале. Всё что вспыхивает на Зерцале автоматически идёт на физику, физическое тело, начиная преображать условия Жизни, преображать условия ваших каких-то дел, Путей, каких-то стратегий, и так далее, снимая какие-то ограничения, снимая установки, шаблоны и так далее. Это не значит, что за вас это будет всё делаться. Вы получаете большую свободу действовать. Дух –это действие.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся. Лепестки расходятся. И мы компактифицируем Лотос, он концентрируется в небольшую сферу и фиксируется у вас в центре груди. Одеваем обувь.
И в целом, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся каждый в своём физическом теле.
И возжигаясь физически всем стяжённым, возожжённым, преображённым, возжигаясь Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца физически собой, мы эманируем весь объём Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, развёртывая преображение по всей территории подразделения ИВДИВО Красногорск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
Возжигаясь, преображаясь, и выходим из практики. Аминь.

Набор: Наталья Новикова, Аватар ИВДИВО Мг Плана Синтеза ИВО 4194215 ИВДИВО-Цельности Воронеж, Тамбов, ИВАС Александра Тамилла
[bookmark: _Hlk215150451]Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Образования ИВО 1048502 ИЦ/262070 ИВЦ/65462 ВЦ/16310 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелия Баяны, Учитель Синтеза ИВО Филатова Евгения
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[bookmark: _Toc80983327]Практика 2.
Стяжание восьми Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
реальной практической деятельности познания, выявления, развития,
реализации, служения восьмеричной реализации каждого из нас как
Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки,
Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным объёмом Огня и Синтеза. Попробуйте через эти Начала увидеть, осмыслить эту фразу. Что в вас вспыхивает? – Это то, что вы накопили. Это по тем Началам всё, что вы смогли на себя стянуть, в вас накапливается потенциал Огня и Синтеза.
Мы возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Заполняемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить нас на стяжание, развёртку явления развития, взрастания и служения восьмью Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
И возжигаясь, преображаемся, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас расширить и углубить то осмысление, ту картину, тот образ, который сложился у каждого из нас индивидуально по взрастанию и развитию восьмью Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся.
Если кто-то что-то не досложил, чувствуете, что чуть-чуть не досложили, прямо сейчас попросите Аватаров Синтеза помочь вам достроить или досложить до цельности вот эти восемь начал, чтобы они у вас достроились. Не боимся просить поддержки Аватаров Синтеза. Пока мы не попросим, они нам не помогут. Свобода воли.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждый индивидуально. Возжигаемся, каждый из нас восьмью осмысленными, развёрнутыми в максимальной масштабности и глубине Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, реализуя эти восемь Начал здесь и сейчас Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, входя в практичность восьми Начал здесь и сейчас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в восемь Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца реальной практической деятельностью познания, выявления, развития, реализации, служения и более того, восьмью Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмеричной реализацией каждого из нас как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем первое Начало. Синтез – Сущее Отца, передаваемое каждому человеку. Проникаемся. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем второе Начало Синтеза. Сущее выявляет тезы, объединяясь тезами в однородное целое и разворачивается в Человеке Синтезом. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третье Начало Синтеза. Синтез выражаемого Сущего накапливаемого в каждом формирует и развивает Части, Системы, Аппараты, Частности Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртое Начало Синтеза. Синтез записывается в Огонь, формируя огнеобразы, идущие на рост Частей. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятое Начало Синтеза. Синтез есмь выявление Сущего 64-мя Огненными реализациями. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестое Начало Синтеза. Развитие 64-х Огненных реализаций оформляет Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем седьмое Начало Синтеза. Однородная цельность Сущего Синтезом в ИВДИВО формирует тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восьмое Начало Синтеза. Изначально Вышестоящий Отец есмь Синтез Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. И возжигаясь, преображаемся.
И вспыхивая восьмью стяжёнными Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас и синтез нас развёртываете восемь Начал телесно собою в максимальной масштабности, глубине, осмысленности взрастания и развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, каждый из нас синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом один на один. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас данными стяжёнными Началами Синтеза на новый уровень взаимодействия, общения, развития, служения с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.
И теперь две минуты каждый просто общается с Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца закрепить и усилить любые наши возможности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь каждый в своём физическом теле.
И возжигаясь физически собой восьмью Началами Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
Преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор: Наталья Новикова, Аватар ИВДИВО Мг Плана Синтеза ИВО 4194215 ИВДИВО-Цельности Воронеж, Тамбов, ИВАС Александра Тамилы
Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Образования ИВО 1048502 ИЦ/262070 ИВЦ/65462 ВЦ/16310 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелия Баяны, Учитель Синтеза ИВО Филатова Евгения
Сдано ИВАС Кут Хуми 20.06.21
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[bookmark: _Toc80983329]Практика 3.
Стяжание 133 Эталонной части – Престол 
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, каждый из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность и становимся Ипостасным телом Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой Ипостаси пятого Синтеза всей командой, в целом, встаём и каждый индивидуально отстраиваемся перед Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. Как бы мы не выходили в команде, каждый индивидуально во всех практиках взаимодействует с Аватарами Синтеза. Вас не так много и Аватар Синтеза вас знает всех в лицо, какие-то особенности вашего развития и так далее.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и взрастание Эталонной частью 133 Эталонной частью - Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Натаном Амалией. Просим Аватаров Синтеза выйти в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к нашей команде и, приветствуя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Натана Амалию, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Смысла - Прасмысла Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся, заполняемся, возжигаемся. И просим Аватаров Синтеза Натана Амалию преобразить нас на стяжание, развитие, зрастание, служение Эталонной 133 частью Изначально Вышестоящего Отца Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся. Преображаемся Аватарами Синтеза Натаном Амалией. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Натаном Амалией, входим в Магнитный Огонь Аватаров Синтеза Натана Амалии. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Натаном, стяжая Огонь и Синтез Аватара Синтеза Натана, проникаемся им телесно, заполняясь, вспыхивая Ипостасным телом, доводя до физического тела, возжигаясь физически телом Огнём и Синтезом Аватара Синтеза Натана, вспыхивая субъядерно-ядерным взаимодействием Ипостасного и Физического тела каждый из нас цельно. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Амалией, эманируем ей Огонь и Синтез Аватара Синтеза Натана. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Амалией, стяжаем Огонь и Синтез Аватерессы Синтеза Амалии, проникаемся в Ипостасное тело, вспыхиваем. Прям снизу вверх, с ног поднимаем этот Огонь и Синтез до головы, до макушки. Возжигаемся, и одномоментно этот же самый процесс субъядерно-ядерный идет в физическом теле. Проживите физически, как Огонь Аватерессы Синтеза Амалии поднимается со стоп к темечку. Он быстро поднимается, прям так такой волной, волной концентрации. И эманируем этот Огонь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Натану. И в синтезе двух потоков Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Натана и Амалии мы вспыхиваем, возжигаемся Магнитным Огнём, начиная заполняться Магнитным Огнём телесно собою. И теперь с Аватарами Синтеза Натаном Амалией продумайте смысл, как определенную тезу, куда направить этот Магнитный Огонь. На что? Что усилить? Это может быть что-то касаемо, прежде всего, вашего развития, может быть на преодоление, может быть на расширение, на углубление, на масштаб, на умение действовать, на умение различать огни, на умение еще... Вот какое-то целеполагание, какой-то смысл для себя проработайте, чтобы у вас Магнитный Огонь развернул эту возможность. И возжигаемся Магнитным Огнём Аватаров Синтеза Натана Амалии, преображаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность, развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостасями пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 133 Эталонной части Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Престол Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Ядро Синтеза части Престол Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, возжигаемся. 
Стяжаем Сферу Части с 65536 оболочками сферы. Проникаясь, возжигаясь, развертываем их. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 престольно-образующих сил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, фиксируем их, возжигаясь, развёртываем их. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 естественно направляющих Функций в каждой престольно-образующей силе каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся, возжигаемся, преображаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536  Смыслов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, развёртываем 65536 Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, каждой, естественно, направляющей Функции, каждой престольно-образующей силой. И возжигаемся, вспыхиваем. Стяжаем общую матрично-сферичную структуру Престола Изначально Вышестоящего Отца, организующую взаимодействие престольно-образующих сил и естественно управляющих Функций и Смыслов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Престольный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. И вспыхиваем, каждый из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Смыслы каждого из нас, те, которые вы осознаёте, любые смыслы, любых сфер вашей жизни-деятельности, вашего бытия, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть новый масштаб и глубину развития и реализации данными смыслами. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие и отсечь те смыслы, которые не имеют силы, не имеют перспектив, не корректны или не конструктивны. Любых выражений, эпох, цивилизаций, рас и более того. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им каждый из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Натана Амалию. 
И переходим в физическую реализацию в данный зал. И развёртывая Синтез физически собой каждый в своём физическом теле, возжигаемся Эталонной 133 частью Престол Изначально Вышестоящего Отца физически собой. 
И эманируем весь объём Огня и Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Ипостась 5-го Си ИВО Ольга Аксёнова
Сдано ИВАС Кут Хуми 07.07.21
Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Образования ИВО 1048502 ИЦ/262070 ИВЦ/65462 ВЦ/16310 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелия Баяны, Учитель Синтеза ИВО Филатова Евгения Сдано ИВАС Кут Хуми 27.08.21





День 1, часть 2
Время с 01:23:23 – 01:25:40
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Ночная подготовка

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, развёртываемся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами, результатами первого дня 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим принять нас сегодня в ночную подготовку, в усвоение Синтеза и Огня тематики первого дня 5-го Синтеза и подготовки ко второму дню 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию и Ивдивность подготовки, к ночной подготовке, к ночному обучению каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, преображаемся. Преображаемся всем стяжённым у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за первый день 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в физическую реализацию, развертываясь физически собой каждый в своём физическом теле и, возжигаясь всем стяжённым, эманируем в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 5-го Си ИВО Ольга Аксёнова
Сдано ИВАС Кут Хуми 07.07.21
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
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[bookmark: _Toc80983332]Практика 5.
Стяжание 8-ми Принципов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 5-ой эталонной Части ИВДИВО-Иерархический Смысл
Изначально Вышестоящего Отца и 69 эталонной Части Причинное Тело
Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Развёртываемся на 16320 Высокой Цельной Реальности в зале ИВДИВО. Развёртываясь Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, телесно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 10 Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в развитие и реализацию 10-тью Принципами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И проникаясь, возжигаясь. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 10 Принципов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим, каждый из нас индивидуально преобразить каждого из нас на взрастание и развитие, Жизнь и Служение 10-тью Принципами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 1-ого курса подготовки или более того, по подготовке. Как Человека Метагалактики Фа в развитии 1-ым курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртывая 10 Принципов Синтеза каждый из нас телесно собой, вспыхивая, преображаемся ими. И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить нас на стяжание и явление двух эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца: 5-ой эталонной Частью ИВДИВО-Иерархический Смысл ИВО и 69-ой эталонной Частью Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Мы синтезируемся здесь же в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Прохором Лолитой. Просим Аватаров Синтеза выйти в зал ИВДИВО. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Прохором Лолитой. Это Аватары Синтеза развивающие 5-ую Часть ИВДИВО-Иерархический Смысл. Стяжаем у Аватаров Синтеза Прохора Лолиты Смысловой Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить нас на стяжание 5-ой эталонной Части ИВДИВО-Иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся, преображаемся. Кстати, заодно знакомимся с Аватарами Синтеза. Они будут помогать вам развивать 5-ую Часть. Вспыхивая. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Германом Ирэн. Просим Аватаров Синтеза выйти в зал ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Германом Ирэн, приветствуя Аватаров Синтеза, стяжаем Причинный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить нас на развитие, взрастание и служение 69-ой эталонной Частью Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся преображаемся. Аватары Синтеза Герман Ирэн – Аватары Синтеза которые развивают 69-ю Часть Причинное тело. Знакомимся. Они будут вам помогать развивать эту Часть. Возжигаемся, преображаемся, впитывая их Огонь и Синтез.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ую Высокую Цельную Реальность, на вершину Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца всей командой, Ипостасями 5-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Телесно Ипостасными телами. В форме каждый и синтез нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание и развитие 10-тью Синтезами. Просим преобразить нас на стяжание и развитие 8-мью Принципами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас в взрастании и развитии Жизни и Служения Метагалактикой Фа, ракурсом 1-ого курса подготовки Человека Изначально Вышестощего Отца, курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 Принципов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, впитываем и преображаемся. И этим преображением просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нашу организационную систему развития, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести её с Планетарного развития на уровень Метагалактического развития Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь 8-мью Принципами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. То есть, эти Принципы у вас отстраивают систематику Метагалактического развития. Вспыхиваем. Телесно проживите, физически, как идёт перестройка Огнём и Синтезом. Это очень проживаемо телесно. Любая система развития в каждом из вас вами выстроенная, эта определённая систематика действия Духа. И сейчас Отец перестраивает систематику управления развитием Духа Пятой Расы, переводя её на систематику Метагалактического развития Огненным Дух Человека Метагалактики Фа. Поэтому каждый сейчас с Отцом напрямую. Попросите вас преобразить в том числе ваши уже устаревшие инструменты, матрицы и системы управления вашим развитием только Духом. И перевести вас на развитие Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом. Это вы должны сделать самостоятельно с Отцом напрямую. Это должно быть ваше решение. Вот исходя из тех Смыслов, которые вы сейчас за два с половиной часа вобрали в себя. Найдите Смысл в новом Принципе Развития. Найдите Смысл во взрастании вас и вами. Найдите Смысл в Метагалактическом Человечестве. И вот с этим преображайтесь с Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными ранее. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на стяжание, развитие и явление двух эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца: 5-ой Части ИВДИВО-Иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца и 69-ой Части Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 5-ую эталонную Часть ИВДИВО-Иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Стяжая ядро 5-ой эталонной Части. Стяжая сферу 5-ой Части ИВДИВО-Иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 оболочек в сферу Части ИВДИВО-Иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, разворачивая сферу вокруг себя. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 65536 Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в Часть ИВДИВО-Иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, заполняемся. И преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь, Синтез, Субъядерность и Прасинтезность 5-ой эталонной Части ИВДИВО-Иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем стяжённым, вспыхивая, преображаемся и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 5-ой эталонной Частью ИВДИВО-Иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца во всей полноте Системности, Отстроенности и Цельности данной Части. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 69-ую эталонную Часть Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Возжигаясь, стяжаем 256 эталонных Частей Части Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 1024 эталонных Систем Частей Часть Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем 1024 эталонных Аппаратов Систем Частей Части Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. И стяжаем 1024 эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей эталонной Части Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.
Вспыхивая Цельностью всего стяжённого, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца в явлении 5-ого Вида Материи – Причинного вида Материи, каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на развитие и освоение 5-ого вида Материи – Причинного вида Материи Причинным телом Изначально Вышестоящего Отца. Во всём многообразии навыков, умений, явлений, способностей и более того Причинного тела каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь, Субъядерность и Прасинтезность Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Причинным телом Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь каждый из нас Причинным телом Изначально Вышестоящего Отца с Причинным телом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Репликацией Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, особенностей, талантов, навыков, умений Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуально. И возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им, всем стяжённым и сотворённым Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватаров Синтеза Германа Ирэн. Благодарим Аватаров Синтеза Прохора Лолиту.
Переходим в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически собой, каждый в своём физическом теле. И возжигаясь всем стяжённым, возжигаясь физически 8-мью Принципами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь физически двумя эталонными Частями ИВДИВО-Иерархический Смысл Изначально Вышестоящего Отца и Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем объёмом стяжённого мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого из нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаясь. И выходим из практики. Аминь. 


Набор: Аватар ИВДИВО–Метагалактической Академии Наук ИВО 1048509 ИЦ/262077 ИВЦ/65469 ВЦ/163017 ВЦР 40194227 ИВДИВО–Цельности, Красногорск, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Ческая Ксения.
Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Образования ИВО 1048502 ИЦ/262070 ИВЦ/65462 ВЦ/16310 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелия Баяны, Учитель Синтеза ИВО Филатова Евгения  
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[bookmark: _Toc80983333]Практика 6.
Стяжание 16384-ричного Человека Метагалактики Фа

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, накопленного каждым из нас. Возжигаемся этой концентрацией Огня и Синтеза телесно собой здесь физически. Прям чтоб физическое тело вспыхнуло. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале ИВДИВО на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа всей командой в целом. Встали телесно в форме, каждый, вспыхнули Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16384-х Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца по 16384-х Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа в развитии каждым из нас Человека Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Проникаемся его Огнём, впитывая Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца. В этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развертываясь на 16385 Высокой Цельной Реальности. Развертываясь телесно в форме Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали телесно, оформились. Открыли там глаза, нашли взглядом Отца. Смотрим Отцу в глаза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на стяжание и явления, взрастания, развития, жизнь и служения Человеком Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжанием 16384-х Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа стандартом 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их взаимокоординации и синтезе 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. Проникаясь, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 4096 Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем 4096 Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся.
И вспыхиваем стяженной 16384-рицей Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждый из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 16384-х видов Огней, видов Синтеза, видов Субъядерности и видов Прасинтезности каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, впитывая, возжигаясь развертывая по соответствующим Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждый из нас и синтез нас. И вспыхиваем стяженной 16384-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждый из нас. Преображаемся, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся Человеком Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа пред Отцом 16384-рично. И вспыхивая мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16384-рично и координируемся со сферой Метагалактики Фа, со сферой ИВДИВО Метагалактики Фа, которая развернута в данном зале, координируя 16384-рично и вызываем каждый на себя фиксацию 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И на вас на каждого начинает фиксироваться на каждую Часть Системы, Аппарата, Частности по одной Высокой Цельной Реальности. И каждый входит в 16384-ричный синтез и взаимокоординацию с Метагалактикой Фа и ИВДИВО, то есть ИВДИВО на вас концентрируется. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, возжигаясь, вспыхивая. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и взаимокоординацию 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа на каждого из нас. Возжигаясь принципом одна Часть, или Система, или Аппарат, или Частность равно один вид организации материи, то есть одна Высоко Цельная Реальность Метагалактики Фа. И вспыхивая этим принципом возжигаясь преображаемся. И входим в фиксацию Метагалактики Фа ракурсом 16384 Высоких Цельных Реальностей на каждого из нас. 
И вот теперь каждый стоя в зале Отца проживите, что вы стоите каждый индивидуально в центре Метагалактики - в центровке. И на вас фиксируется вся Метагалактика Фа всеми 16384 Высокими Цельными Реальностями. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Позицию наблюдателя каждого из нас и перевести Позицию наблюдателя каждого из нас из точки Планетарного развития в Позицию наблюдателя Метагалактического развития. И синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас Метагалактическую Позицию наблюдателя развития каждого из нас как Человека Метагалактики Фа. 
Проникаясь возжигаясь преображаемся и этим преображением входим в смену Позиции наблюдателя, входим в смену взглядом. Позиция наблюдателя - это ещё и взгляд: взгляд на развитие каждого из нас, взгляд на Метагалактичность человечества, взгляд на принципы синтеза, которым развивается каждый из нас и всё человечество в целом. И просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить этот взгляд, как наше базовое естество развития Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаясь им. 
Проживите, пожалуйста, телесно вашу взаимокоординацию и взаимосвязь вас и Метагалактики Фа, вас и ИВДИВО Метагалактики Фа, вас и Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Мы учимся это делать. Ваш Дух не имеет опыта подобного действия, поэтому вы это делаете впервые. И расширяем взгляд и возможности Духа на развитие Метагалактикой Фа. Как его поле экспансией, как его пространство развития, как действие Духом в Метагалактики Фа по развитию качества жизни Человека, вас как Человека Метагалактики Фа и человечество в целом. Попросите Изначально Вышестоящего Отца помощь вашему Духу расширится, то есть войти в новый масштаб, в новую глубину, в новое многообразие и в новое качество жизни вас как Человека Метагалактика Фа. И принимаем от Изначально Вышестоящего Отца вот эту среду и состоятельность Духа. Отец вам реплицирует состоятельность Духа Метагалактическим развитием. Принимаем, насыщаемся, впитываем, вспыхиваем и преображаемся. 
Отец смеётся: «Сначала изменитесь, а потом поверите в то, что изменились». 
И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в программу Иерархического развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в развитии каждого из нас как Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа ракурсом первого курса подготовки Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем программу Иерархического и ИВДИВО-развития каждого из нас, стяжаем образ жизни, слово, изучение, понимание, погружение, генезис, миракль, магнит, практика, тренинг, созидание, творение, любовь, мудрость, волю и синтез Метагалактического развития каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, мы преображаемся каждый из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в физическую реализацию в данный зал, развертываясь синтез-физически собою в своём физическом теле каждый. И возжигаясь всем стяженным, возожженным, развертываясь, преображаясь физически мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Возжигаясь преображаясь. И выходим из данной практики. Аминь.                 
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[bookmark: _Toc80983335]Практика 7.
Стяжание Синтезного Мирового тела

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас. 
На прошлом Синтезе мы стяжали Синтезное, мы стяжали здание Синтезного Мирового тела, поэтому, стяжая сейчас тело, оно уже знает, что у него есть здание и оно там живёт. Понятно? Потому что у нас стандарт: тело - здание. Мировые тела, им надо где-то ночевать, им надо где-то жить и развиваться. 
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в здание, в зал ИВДИВО, в здании Синтеза, в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 16320 Высокой Цельной Реальности. Развертываясь в зале ИВДИВО Ипостясями 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. Сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми вам специально показал, зал ИВДИВО не весит где-то, зал ИВДИВО находиться в здании Синтеза 257-ми этажном. Это здание находиться в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми. Это огромный город, где служат миллионы служащих. И этот Экополис находится на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Увидели? Чтобы вы понимали, где вы оказываетесь, когда вы идете в зал Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развитие и служение Синтезным Мировым телом Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываясь Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас телесно в форме пред Отцом, все вместе, командно.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Синтезного Мирового тела каждому из нас в развитии и реализации Метагалактикой Фа 16384-рично каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтезное Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 16384-рицу Синтезного Мирового тела каждому из нас. Проникаясь, возжигаясь, развертываясь. 
Стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. 
Стяжая 4096 частей Синтезного Мирового тела, возжигаясь, преображаясь.
Стяжаем 4096 Систем Частей Синтезного Мирового тела, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 4096 Аппаратов Систем Частей Синтезного Мирового тела, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Синтезного Мирового тела каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. 
Вспыхивая 16384-рицей Синтезного Мирового тела, возжигаясь, развёртываемся. Вспыхивая ей, просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать Синтезное Мировое тело с систематикой Синтезного Мира Метагалактики Фа 16384-ричного и просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать 16384-рицу Синтезного Мирового тела и 16384 Высокие Цельные Реальности Синтезного мира Метагалактики Фа каждому из нас и, проникаясь, возжигаясь, преображаемся этой координацией, синтезом, взаимодействием, настраиваясь и соорганизуясь Синтезным Мировым телом с Метагалактикой, с Синтезным миром Метагалактики Фа. Здесь очень важно: не с Метагалактикой Фа, а с Синтезным миром Метагалактики Фа. Это разное. Хотя количество Видов Организаци Материи одинаковое. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Эталонных Частей Синтезного Мирового тела, возжигаясь, преображаемся каждый из нас. 
Стяжаем 1024 Эталонных Систем Частей Синтезного Мирового тела каждому из нас, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 1024 Аппаратов Систем Частей Синтезного мирового тела каждому из нас, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем 1024 Эталонных Частности Аппаратов Систем Частей Синтезного Мирового тела каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Огонь, Синтез, Субъядерность, Просинтезность Синтезного Мирового тела каждого из нас, каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас Синтезным Мировым телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ракурсом Метагалактики Фа мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ре Концентрации Огневещества Метагалактики Фа каждому из нас, возжигаясь. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на освоение и развитие Синтезным Мировым, Синтезным миром Метагалактики Фа Синтезного Мирового тела каждого из нас и развитие Синтезного мира Метагалактики Фа Синтезным Мировым телом каждого из нас.  И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышетсоящим Отцом... Те, кто первый раз, просят Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Метагалактике Фа на 16384 Высокой Цельной Реальности Здание Синтезного Мирового тела, стяжая на это Огонь, Синтез и Стандарт данного Здания, по подготовке. И Отец это просто фиксирует, то есть те, у кого не было Здания, Здание вам сейчас Отец там зафиксировал. И просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать Синтезное Мировое тело каждого из нас с соответствующим Зданием Синтезого Мирового тела каждого из нас. Чтобы Мировое тело, Синтезное Мировое тело могло найти путь и дойти до Здания. И возжигаясь, преображаемся. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой Цельной Реальности, развёртываемся там Ипостасями 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в реализации собой Синтезным Мировым телом каждый из нас, вспыхиваем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас на действия Синтезным Мировым телом каждого из нас в Здании Синтезного Мирового тела каждого из нас. И возжигаясь, каждый вспыхивает этим Огнём и Синтезом, преображается. И своим Синтезным Мировым телом каждый переходит в свое Здание на вершине Синтезного Мира Метагалактики Фа на 16384 Высокую Цельную Реальность, в Здание Синтезного Мирового тела. Вас туда по Огню Аватар Синтеза и по Огню Отца выводит. Каждый становиться на вершине Здания в кабинете. У Служащих 17-й этаж, у тех, кто не служит - это 9-й этаж. Потому что Здания либо 17-ти этажное, либо 9-ти этажное. Развертывается каждый Синтезным Мировым телом в кабинете, в Здании Синтезного Мирового тела, возжигается каждый Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развертываете, эманируя по кабинету и по всем этажам, вплоть до первого этажа, охватывая Здание изнутри этим Огнём и Синтезом, и снаружи. Вместе с прилегающей территорией вокруг Здания, где фиксируется ваша территория, там фиксируется ваш Огонь. Всыхиваем, подходим к рабочему столу, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, соответствующий Огонь и Синтез для фиксации Права на вледение данным Зданием вашим Синтезным Мировым телом. Вам, вами владения этого Здания в реализации развития вашего Синтезного Мирового тела, и возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность, развертываясь в зале телесно в форме Ипостасями 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватерессой Синтеза Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим еще раз Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в физическую реализацию, развертывая синтез-физически собою каждый в своём физическом теле и, возжигаясь, преображаясь физически, мы эманируем все стяженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в ИВДИВО Красногорск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из данной практики. Аминь.  


Набор: Ипостась 5-го Си ИВО Ольга Аксёнова
Сдано ИВАС Кут Хуми 07.07.21
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
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[bookmark: _Toc80983336]Практика 8.
Стяжание Совершенной Части – Совершенный Престол ИВО 8-рицы ИВО
Стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Престола ИВО в синтезе 64-х Совершенных Престолов ИВО.

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, каждый из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 16320 Высокой Цельной Реальности Ипостасями 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Престола Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить нас на это стяжание.
И возжигаясь, преображаясь стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся Ипостасями 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящего Совершенного Престола Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем
Совершенный Престол ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 208 925 819 614 629 174 685 696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604 462 909 807 314 587 342 848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 231 454 903 657 293 671 424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151 115 727 451 828 646 835 712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем Совершенный Престол Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 557 863 725 914 323 417 856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37 778 931 862 957 161 708 928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 889 465 931 478 580 854 464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  9 444 732 965 739 290 427 232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 722 366 482 869 645 213 616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 361 183 241 434 822 606 808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 180 591 620 717 411 303 404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590 295 810 358 705 651 702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702-ве) Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 147 905 179 352 825 856 (295 квинтиллиона 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147 573 952 589 676 412 928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 786 976 294 838 206 464 (73 квинтиллионна 786 квадриллионов 976 триллионнов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36 893 488 147 419 103 232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 446 744 073 709 551 616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 223 372 036 854 775 808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 611 686 018 427 387 904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 305 843 009 213 693 952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 152 921 504 606 846 976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576 460 752 303 423 488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 230 376 151 711 744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Возжигаясь, каждый из нас всем стяжённым развёртывает телесно собою, не концентрируем только в голову, распределяем по всему телу. Усваиваем, впитываем, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Совершенный Престол Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144 115 188 075 855 872 (144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Иерархизаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 057 594 037 927 936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 028 797 018 963 968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 014 398 509 481 984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984) Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9 007 199 254 740 992 (9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 503 599 627 370 496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 251 799 813 685 248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 125 899 906 842 624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562 949 953 421 312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысяча 312) Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 474 976 710 656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140 737 488 355 328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 368 744 177 664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35 184 372 088 832 (35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 592 186 044 416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 796 093 022 208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Совершенных Форм Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 398 046 511 104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, преображаемся каждый из нас и синтез нас. Телесно усваиваем, распределяя по всему телу, уплотняем.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Престол Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 199 023 255 552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 099 511 627 776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549 755 813 888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем Совершенный Престол Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 877 906 944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137 438 953 472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 719 476 736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34 359 738 368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца каждому. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 179 869 184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 589 934 592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 294 967 296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 147 483 648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 073 741 824 (1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536 870 912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 435 456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134 217 728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая   4 194 304 (4 миллиона 194 тысячи 304) Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 (2 миллиона 097 тысяч 152) Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 (1 миллион 048 тысяч 576) Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся
Стяжаем Совершенный Престол Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 (524 тысячи 288) Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая    262 144 (262 тысячи 144) Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131 072 (131 тысячу 072) Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенный Престол Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 (65 тысяч 536) Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас и синтез нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Совершенного Престола Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Совершенных Частей каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Совершенный Престол Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас.
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Совершенным Престолом Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь каждый из нас в физическом теле своём, возжигаясь, всем стяжённым, сотворённым.
И эманируем весь объем стяжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, эманируем в ИВДИВО должностной компетенции каждого и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И преображаясь, выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Наталья Новикова, Аватар ИВДИВО Мг Плана Синтеза ИВО 4194215 ИВДИВО-Цельности Воронеж, Тамбов, ИВАС Александра Тамилы
Проверка: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Образования ИВО 1048502 ИЦ/262070 ИВЦ/65462 ВЦ/16310 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелия Баяны, Учитель Синтеза ИВО Филатова Евгения
Сдано ИВАС Кут Хуми 22.06.21
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