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День 1, часть 1
Время 01:57:01-02:23:34

Практика 1. 
Практика преображения Планетарной Монады на Метагалактическую. Стяжание Ядра Огня Жизни и 16384 Пламени. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактическом развитии Жизни.
Метагалактические. У вас должны пойти другим... (чих) точно, спасибо! У вас должны пойти другие процессы, другие задачи, другие осмысления и целеполагания сквозь будущие ваши воплощения! А не только в рамках одного. Увидели? Тогда включится Метагалактическая жизнь. Ей чисто планетарная жизнь не интересна. Увидели? Ну, Монада, она такая. Я про Разум вообще молчу, мы про Разум чуть-чуть попозже поговорим. Там он не такой специфический. Да вы сами на себе знаете, что такое Разум ваш. Увидели? Всё. И вот исходя из этого пойдёт подготовка ко второй практике. То есть мы сейчас первой практикой запустим процесс ваше подготовки ко второй практике. А что там будет, что там будет... ах, не знаю!

Из зала: То и будет.

Не знаю. Может ничего не будет. Из того, что мы сейчас выясним. Хорошо, всё. Чувствуете? Кручу-верчу – запутать хочу! (смех) Наговорил! Наговорил это, да! Хорошо.

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас. Возжигаемся всей наполненностью Сути и Сутей каждый из нас. Всё, во что вы вошли индивидуально или вы вошли командно. Вспыхиваем в теле. То есть, концентрируем это в теле. Проживаем и проникаясь этим всем собою. Всеми клеточками, всеми ядрами. Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза пройденных Синтезов каждый из нас. И концентрируя в точке Хум. Проживите всё тело как точку Хум. Вот сейчас не пространственно так вот, физиологически концентрируясь только в точке в центре груди, а проживите точку Хум всем телом.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всей командой в целом. И каждый индивидуально оформляется телесно и в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и ввести в преображение Монады каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить лучший опыт, Монадический опыт Воли, Монадический опыт Мудрости и Монадический опыт Любви каждого из нас, накопленный, сложенный в веках, тысячелетиях. Во всех доступных в данной практике воплощениях каждого из нас. В любых видах Жизни, Организациях, Цивилизациях, Человечествах, Расах и масштабах материи Планетарной, Солнечной Системы, Галактической каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать лучший опыт, не противоречащий Стандартам Изначально Вышестоящего Отца и вывести нас этим из Планетарной трёхлепестковой Монады, завершая объём только Планетарной Жизни и ввести нас этим в Монаду Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой, ракурсом масштабов Метагалактики Фа 16384-ёх пламенную Монаду. И преобразить нас на Метагалактический масштаб и объём Жизни, на Метагалактические задачи и целеполагания Жизни и Служения каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь расширить Суть Жизни, развернув новую глубину по осмысленности подготовки и пробуждённости каждого из нас. Просим вывести каждого из нас из предельностей и ограничений в том числе самоограничений Жизни, действенности, Служения каждого из нас и синтез нас.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Монад на 6-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся в этом зале. Смотрите, пожалуйста, зал большой. В этом зале расположены ваши Планетарные Монады. У каждого своя. По Огню каждый подходит. И ступаем в Монаду. Встаём босиком на зерцало Монады и попробуйте ступнями прожить Огонь Жизни Планетарной Монады стопами. Попробуйте увидеть лепестки, три лепестка. Они огромные. Ну так, в рост человека. Лепестки – это Пламёна. Три Пламени: Пламя Воли, Пламя Мудрости, Пламя Любви. Это накопленные вами концентрация Воли, Мудрости и Любви, которые накоплены в веках, в тысячелетиях разными воплощениями. Лепестки могут быть разной величины и разной, ну как бы, плотности. Потому что накапливались эти три субстанциональности неравномерно. Могли накапливаться неравномерно.

И, находясь в Пламенах Монады, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаясь 6-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду предыдущих столетий и тысячелетий развития Планеты Земля. У кого есть, развития Солнечной Системы, Галактики, у кого какие воплощения были. Прося Изначально Вышестоящего Отца вывести окончательно каждого из нас из трёхлепестковой деятельности Монады Волей, Мудростью и Любовью. И ввести каждого из нас окончательно в 16384-х лепестковую Монаду Метагалактики Фа. И просим завершить каждому из нас любые и все неадекватные накопления в прошлых воплощениях. И синтезировать, и собрать лучшие достижения, подготовки, компетенции, накопления Монады каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас из животного формата существования ракурсом Солнечной Системы на человеческий ракурс жизни, существования ракурсом Метагалактики Фа каждого из нас. И возжигаясь Пламенем Воли, впитываем в себя, стоя в Монаде, лучшие накопления Воли каждого из нас. Насыщая через стопы всё тело. Это лучшие компетенции, лучшие достижения, таланты, навыки, умения и более того, Воли. И проникаясь Пламенем Воли, возжигая Искру Огня Жизни в каждом из нас. В этом же Огне мы возжигаемся Пламенем Мудрости. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить и развернуть в каждом из нас, сконцентрировать, лучшие накопления Мудрости каждого из нас. И проникаемся пламенем Мудрости, впитываем лучшие накопления Мудрости, завершая Мудрость предыдущих воплощений каждым из нас. Возжигаясь Пламенем Любви, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать в каждом из нас прям телом вбирая лучшие накопления Любви, достижения Любви. Завершая деятельность Любви предыдущей, Планетарного масштаба, уровня развития. Прося Изначально Вышестоящего Отца прощения за некорректные наработки или ракурсы Любви. Прося завершить и прекратить любые некорректные, ненужные, неконструктивные выражения Любви в каждом из нас.

И возжигаясь Любовью, Мудростью и Волей, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас на Метагалактический масштаб Жизни, окончательно закрывая Планетарный масштаб Жизни каждого из нас, завершая. Завершая Планетарный и этим же входя в Метагалактический масштаб Жизни. Всегда, когда что-то завершается, начинается что-то новое. И впитывая Огонь лучших накоплений каждого из нас из Искры Огня Жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Монадой каждого из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца перенести Монаду каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас, окончательно выводя её из Планетарной реализации Жизни. Завершая животное, Солнечное выражение Монады Планеты Земля каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Метагалактическим ракурсом масштаб и развитие Жизни Метагалактикой Фа, явлением Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь шаром Огня Жизни, прям входя в него, впитывая его в тело, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать шар Огня Жизни в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И компактифицируясь, развёртывать Ядро Огня Жизни под стопами. И мы встаём стопами на Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим завершить трёхпламенность развития предыдущей эпохи и ввести нас в 16384-х пламенность явления материи Метагалактики Фа каждым из нас 16384-мя Пламёнами Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собой. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 16384-емя Пламёнами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16384 Ядра Огня. И с каждого из этого Ядра каждое Пламя развёртывается, фиксируя эти Ядра в Ядре Огня Жизни.

И развёртываясь 16384-мя Пламёнами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Метагалактическом развитии Жизни каждым из нас, физически. Развёртываем этот Образ в центровке Монады. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Гена Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенного Человека Метагалактики Фа, стяжая явление 4096 Частей Метагалактики Фа 256-ю Эталонными Частями в 16-ти Эволюциях Метагалактики с ракурсом Синтезного Мира Метагалактики Фа. Возжигаемся, стяжаем явление 4096 Эталонных Систем Частей Человека Метагалактики Фа явлением 256 Эталонных Систем каждой Части в 16 видах Эволюции, ракурсом Метагалактического Мира Метагалактики Фа. Возжигаемся. Стяжаем явление 4096 Аппаратов Систем Частей каждого из нас с 256-ю Эталонными Аппаратами ракурсом 16 Эволюций, как источником и явлением Тонкого Мира Метагалактики Фа, возжигаемся, развёртываем. И стяжаем явление 4096-ти Частностей Совершенного Человека Метагалактики Фа явлением 256-ти Эталонных Частностей ракурсом 16-ти Эволюций в реализации Физического Мира Метагалактики Фа, физически собой. И возжигаясь в Монаде 16384-рично Совершенным Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. Вспыхивая, как прообразом каждого из нас Метагалактикой Фа физически.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады каждому из нас, синтезируя все накопления Монады с Ядра Огня Жизни в центре Зерцала. И стяжаем 8-ричную Печать Жизни каждого из нас Метагалактикой Фа Синтезом Жизни Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца с синтезированием Печати Жизни Монады каждого из нас и Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И возжигаясь 8-мью Печатями Жизни под стопами на Зерцале, вспыхиваем ими, пронизывая через стопы всё тело, стоящее в Монаде и физическое тело. И в синтезе с Зерцалом у основания Монады, мы стяжаем 16384 сферы Монады Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа каждого из нас. И вы можете посмотреть под стопы. Под стопами на Зерцале Монады Печать Метагалактической Жизни. Так как она под стопами, а стопы – это Путь физический. То есть у вас через стопы начинает развёртываться Метагалактическая Жизнь вашей физической Жизни. Предыдущее всё переплавлено и преображено. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Жизнь каждого из нас и, возжигаясь ею просим Изначально Вышестоящего Отца направить Монады каждого из нас к Изначально Вышестоящему Аватару-Ипостаси Человеку Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16377 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 

И переходим с Монадами в зал Монад Метагалактики Фа на 16377 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа собою. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Человек Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Компактифицируя Монаду в этом зале. И фиксируем её в своей голове, каждый. То есть, Монада фиксируется и в голове и в этом зале одномоментно. 

И мы возжигаемся Монадической Жизнью Метагалактики Фа каждый из нас. Возжигаясь Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически. Проникаемся всем телом Метагалактической Жизнью каждый из нас. И проживите телом Метагалактическую Жизнь вот на сейчас, как она есть, какой вы её можете прожить своим телом. Вся Метагалактика фиксируется на вас. И Метагалактическая Жизнь как ритм, как бурление, как масштабность, как многообразие жизни концентрируется, сорганизуется с вами.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически собою в данном зале, каждый в своём физическом теле. Возжигаемся. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в целом. Эманируем в ИВДИВО Красногорск. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции действия каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь.

И выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Аватар Мг Академии Наук ИВО 4194237 И-Ц/1048509 СИ-Р/262077С-Р/65469 И-Р/16317 ВЦР 17179869107 Синтез ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Филиппа Марины, Ипостась Ческая Ксения

Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 1, часть 1
Время 03:15:33-03:37:34

Практика 2.
Стяжание четырех видов Сути Изначально Вышестоящего Отца четырёх миров Метагалактики Фа. Стяжание Сутенности Метагалактики Фа 
Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Заметьте, пожалуйста, сейчас пойдём в зал ИВДИВО и попробуйте повзаимодействовать с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, как теми, кто знает и умеет жить Метагалактикой Фа. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь больше чем кто либо, ну кроме Отца Метагалактики Фа, знают, что такое жизнь Метагалактики Фа, потому что они главы ИВДИВО Метагалактики Фа. 

Теперь попробуйте с ними по взаимодействовать с этой точки зрения. Попросите, может быть, у них опыт, эманации, каких то, поддержки, развитие вас, в освоении жизни. Это каждый должен делать индивидуально. Мы это стяжать не будем, это ваше индивидуальное общение с Аватарами Синтеза, поэтому я это говорю до того, как мы пришли в зал.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ую Высокую Цельную Реальность и развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО телесно в форме собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь, вспыхиваем, просим ввести нас в явление Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь преображаемся. Стяжаем форму Ипостаси шестого Синтеза и одевая форму развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. Встали. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть потенциал стяжённой Метагалактической Монады на явление Метагалактической Империи Метагалактики Фа свободой действия и явления на 16384 Высоких Цельных Реальностях каждого из нас мирово по четыре мирам: по Физическому миру Метагалактики Фа каждого из нас, по Тонкому миру Метагалактики Фа каждого из нас, по Метагалактическому миру Метагалактики Фа каждого нас, и по Синтезному миру Метагалактики Фа каждого из нас с явлением и наделением каждого из нас соответствующим объёмом Сути явления каждой высокой цельной реальности каждого из четырёх миров Метагалактики Фа, и с явлением 16 видов Сути, каждой из 16 эволюций Метагалактики Фа с возможностью легко и свободно действовать и жить всей Метагалактикой Фа в рамках Метагалактической Империи каждым из нас в выражениях мировом и эволюционном. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть концентрированную Суть Метагалактики Фа каждому из нас в свободном метагалактически имперском явлении, передвижении, действенности, жизни, служении, развития и более того, каждого из нас Метагалактикой Фа физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа развёртываясь Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, становимся каждый телесно Ипостасным телом в форме синтез-физически собою Ипостасями шестого Синтеза и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом проникаемся от Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Жизни Метагалактикой Фа Высоко Цельно Реально по типам материи, по видам организации материи, мирово по мирам Метагалактики Фа и эволюционно по эволюциям Метагалактики Фа каждый из нас, и возжигаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384 вида Сути, каждой из 16384 Высоких Цельных Реальностей, каждому из нас в явлении и умении свободно передвигаться, выражаться и реализовываться каждой из Высоких Цельных Реальностей, сутью в реализации проекта Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи ракурсом Метагалактики Фа в целом со свободой действия, развития и оперируемостью жизнью Монады каждого из нас физически любой из 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь.ю преображаемся ими, развёртывая физически собой 1384 Сути 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. И вспыхивая, преображаемся этим. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре вида Сути Изначально Вышестоящего Отца четырёх миров Метагалактики Фа, стяжая Суть Физического мира, Суть Тонкого мира, стяжая Суть Метагалактического мира и стяжая Суть Синтезного мира Метагалактики Фа в свободном оперировании, действии, развитии, реализации, жизни и служении каждого из нас в четырёх мирах Метагалактики Фа в явлении разнообразия жизни и деятельности четырёхмирового потенциала Метагалактики Фа физически собою. И возжигаясь преображаемся, развёртывая физически собой четыре Сути четырёх миров Метагалактики Фа. 

И развёртывая по одной, вспыхивая Сутью Физического мира Метагалактики Фа, возжигая развёртывая телесно собою,

вспыхивая Сутью Тонкого Метагалактики Фа, возжигаясь развёртывая собой, 
вспыхивая Сутью Метагалактического мира Метагалактики Фа, возжигая развёртывая собой, вспыхивая Сутью Синтезного мира Метагалактики Фа, возжигая развёртывая собой каждый из нас и синтез нас. Преображаясь этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Проект Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Империи ракурсом Метагалактики Фа в явлении манадичности Жизни и Физической жизни каждого из нас на явление любого из четырёх миров - Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного - в явлении четырёх масштабов жизни четырьмя мирами Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 16 видов сути 16-ти эволюций Метагалактики Фа и просим Изначально Вышестоящего Отца развития и реализации жизни каждого из нас по 16 эволюционным явлениям Метагалактики Фа каждого из нас. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И развёртывая 16 Сутей 16-ти эволюций Метагалактики Фа каждый из нас собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-ричную эволюционную жизнь Метагалактикой Фа каждого из нас Метагалактической имперскостью Изначально Вышестоящего Отца в многообразии эволюционной жизни в Метагалактике Фа метагалактическими возможностями физически собой. И возжигаясь преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь им. И стяжаем Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 134 эталонную часть Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас в явлении Синтеза 16404 видов сути в концентрации свободной динамики жизни Метагалактической Империи каждого из нас с расширением Монады сутенностью и явлением Метагалактической сути, свободного передвижения, развития и реализации 64 видов материи, 16384 типов материи, четырёх видов миров и 16 видов эволюций каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Сутенность свободно метагалактического освоения Метагалактики Фа Метагалактической Империи каждым из нас в реализации и расширении потенциала внутреннего и внешнего действия и выражения жизни Метагалактики Фа синтез-физичностью Высоких Цельных Реальностей четырёх миров и 16 эволюций каждым из нас и с развёртыванием естественного метагалактического ареала обитания каждого из нас любым выражением Метагалактики с явлением соответствующей Сутенности 134 эталонной частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом  из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся каждый из нас и синтез нас Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца с установлением масштабов Метагалактической жизни каждого из нас всецельностью Метагалактики Фа в любом её виде и выражении физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 

И преображаясь всем стяженным и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим Изначально Вышестоящего Отца установить новые масштабы Сути и Сутенности каждого из нас ракурсом Метагалактической Имперскости Изначально Вышестоящего Отца и ареала естественного обитания жизни Метагалактики Фа каждому из нас и просим сменить Парадигму жизни и Парадигму Сутенности и Сути с планетарного обитания жизни на метагалактическое обитание жизни в Метагалактике Фа в целом физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 

И здесь же в зале Отца фиксируется вся Метагалактика. Возжигаясь и развёртываемся всем стяжённым. И всей внутренней организованностью стяжёнными видами Сути, 16404 вида Сути, вызываем на себя, внутренней организованностью Сутей явление Жизни в Метагалактике Фа видами организации материи, четырьмя мирами, 16 эволюциями в цельности монадической Жизни Метагалактикой Фа Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас. И проникаясь входим каждый индивидуально в индивидуальное выражение явления жизни Метагалактикой Фа каждый из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в физическую реализацию и внутренне разворачиваемся физически всей метагалактической организованностью монадической Жизни в развёртке Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас собою физически здесь и сейчас в своём физическом теле. 
Возжигаясь. И эманируем весь объём стяжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, развёртывая собою жизнь, монадическую Жизнь Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца собою и ИВДИВО в целом, развёртывая весь объём стяженного и возожжённого в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск, развёртывая собой Метагалактическую Империю Изначально Вышестоящего Отца жизнью Метагалактикой Фа каждый из нас и синтез нас. Проживите сейчас течение метагалактической Жизни вот вами, прямо от вас этими эманациями вовне идёт течение метагалактический жизни, источником является ваша организованность метагалактикой. То, что сейчас было в практике. Просто зафиксируйте это сейчас телесно физически. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь и выходим из данной практики. Аминь. 

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Образования ИВО 1048502 ИЦ/262070 ИВЦ/65462 ВЦ/16310 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелия Баяны, Учитель Синтеза ИВО Филатова Евгения
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 1, часть 2
Время 01:21:29-01:33:00
Практика 3. 
Стяжание Метагалактической культуры

Возжигаемся. Возжигаясь всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас и синтез нас. Возжигаемся всем масштабом сутенной развертки Метагалактической жизни каждым из нас.

Вот то, на сколько вы во время этого разговора расширились внутренне и объяли осознанностью Метагалактическую жизнь, то, как поняли. Вот этим возжигаемся, прям, расширяем этот масштаб, сметая любые внутренние границы и ограничения. Вот знаете, отпустите себя и позвольте все. Нет ограничений. Нет ограничений в Метагалактике. Метагалактическое развитие - оно не имеет ограничений. И позвольте себе, может быть впервые за все воплощения, пойти вот в такое безграничное развитие Отцом. Просто допустите, что это возможно. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16320 Высокую Цельную Реальность. Переходим, развёртываемся, каждый становиться телесно Ипостасным телом в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой организуемся. Посмотрите Метагалактическая Культура - сам встал, четко зафиксировал тело, одел форму, представился Аватарам Синтеза четко, синтезировался с ними, поздоровался. Вот это культура называется. С этого начинается. 

И синтезировались Хум в Хум, обменявшись Огнём. Знаете, это как приветствие огнями. Качественно, плотным Огнём, максимальным количеством частей. В какой-то вот вашей индивидуальной выразимости Огня, Огнём, точнее. Потому что каждый огнём индивидуален. И вот в Метагалактике взращивается Отцом каждый из нас индивидуально. Чем больше вы применяетесь разными огнями, тем больше у вас складывается и твориться ваш индивидуальный огонь. Он уникальный в Метагалактике. Цените это, взращивайте это. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на расшифровку 16404 Сутей Метагалактики Фа в становлении и развитии Метагалактической культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаемся. Объясняю откуда 16404. 16384 Сути видов организации материи, 16 Сутей эволюций и 4 Сути миров. Всего 16404-ре. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем расшифровку 16404-х видов Сути Метагалактик Фа каждым из нас с постепенным освоением 16384-х видов организации материи Метагалактики Фа Высокими Цельными Реальностями, 16 эволюций и 4 миров Метагалактики Фа в синтезе и разнообразии цельности их явления. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16404 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся стяжёнными видами сути каждый из нас. И в этом Огне Синтезом 16404 видов Сути мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем развёртывание и развитие Метагалактической культуры каждому из нас в вариации глубины расшифровки развёртывания и реализации физически собою.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Метагалактическую культуру Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ую Высокую Цельную Реальность. Переходим каждый самостоятельно и всей командой в целом. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме телесно. Становимся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическую культуру Метагалактики Фа явлением 16404-х Генезисов Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16404 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием 16404-х видов сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Генезисов разнообразия видов Сути 16404-х в Метагалактическую культуру Метагалактики Фа каждого из нас всем разнообразием развития их собою.
И возжигаясь 16404-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И в этом Огне мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую культуру каждого из нас каждому из нас. И возжигаясь этим, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическую реализацию, в данный зал, развертываясь каждый из нас синтез-физически собою в своем физическом теле. И возжигаясь всем стяжённым, развертывая Метагалактическую культуру каждого из нас физически собою всем телом, вспыхивая, мы эманируем все стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Красногорск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
Преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипостась 6-го Си ИВО Ольга Аксёнова

Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 1, часть 2
Время 01:41:23 - 01:51:07

Практика 4.
Стяжание Индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся все объёмом Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развертываемся Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно в форме. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на сложение и стяжание индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь, преображаясь, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем Лоной - это Аватары Синтеза, которые развивают шестую часть - ИВДИВО Иерархическая Суть. 

И возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсеем Лоной, проникаемся их Огнём и переходим в зал ИВДИВО-Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца на шестую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развертываемся в зале пред Аватарами Синтеза Евсеем Лоной Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. И возжигаясь сложенной, накопленной, напахтованной Сутью каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсеем Лоной, стяжаем Синтез Сути Просути Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезу нас синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Сути Просути Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсея Лону углубить явление Сути каждого из нас и развернуть Суть каждому из нас явлением шестой Высокой Цельно Реальности с распознанием Сути Изначально Вышестоящего Отца и оперированием Сутью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсея Лоны, стяжаем Синтез Сути Просути Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца развертыванием индивидуального Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас в Суть Метагалактики Фа физически собой. И синтезировать источник Жизни каждого из нас Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, Слова Изначально Вышестоящего Отца, Сутью Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас, расширив источник Жизни каждого из нас до Сути Изначально Вышестоящего Отца, развернув масштаб и глубину источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть, индивидуальную Суть каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся Сутью Изначально Вышестоящего Отца единственной для всей Метагалактики Фа каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить масштаб Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на 16404-ре вида Сути явлением Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа, миров и эволюций Метагалактики Фа, стяжённых Сутью в Синтезе каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь ею, преображаемся ею. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на явление горизонта Сути с распознанием, различением и развитием Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем разряд Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с преображением и пробуждением Сутью каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, проникаясь разрядом Сути Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхиваем и преображаемся. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсея Лону. Переходим в зал ИВДИВО, развертываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Иерархизацию и Ивдивость ночной подготовки, прося принять нас в ночную подготовку, в освоение, усвоения стандартов и итогов первого дня шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в подготовке ко второму дню шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическую реализацию, развертываясь синтез-физически собою в данном зале, каждый в своем физическом теле и возжигаемся всем стяжённым, возжигаясь физически Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь физически разрядом Сути Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь стяжённой индивидуальной Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас вспыхивая. 

И эманируем весь объём Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем в ИВДИВО Красногорск, эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, мы выходим из практики. Аминь.
Набор: Ипостась 6-го Си ИВО Ольга Аксёнова

Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 2, часть 1
Время 01:09:27-01:20:17
Практика 5. 
Стяжание Части ИВДИВО-Иерархическая Суть Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас. Возжигаемся концентрацией шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца накопленного, сконцентрированного, напахтованного за первый день шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и за ночную подготовку. Синтез не заканчивается после шести часов, он идет до завершения второго дня, то есть вы вчера ушли днём, что-то ходили, делали, потом ночная подготовка, Синтез продолжался.

Развертываем весь этот Огонь и Синтез в теле каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем им, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в зале ИВДИВО телесно собой Ипостасным телом в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, возжигаясь, преображаемся им. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас итогами ночной подготовки. Просим направить каждому из нас пакет результатов и итогов ночной подготовки для стяжания шестой Эталонной части ИВДИВО-Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть итогово результаты ночной подготовки и иерархичность Сути каждого из нас, выявленных, сложенных, сгенизированных в ночной подготовке и первым днем шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как результатом и итогом, как неким фактором совершенства каждого из нас стандартам шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь этим. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развёртываясь на 16385 Высокой Цельной Реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся каждый из нас, вспыхиваем, возжигаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас шестую эталонную часть ИВДИВО-Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать и сгенезировать иерархичность Сути каждого из нас по итогам ночной подготовки, выявленных каждым из нас и в каждом из нас, и расшифрованных индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез эталонной части ИВДИВО-Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. И стяжаем шестую эталонную Часть ИВДИВО-Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая соответствующее соответственно стандарту Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза ИВДИВО-Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем сферу и 65536 оболочек сферы ИВДИВО-Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь, Синтез, Субъядерность и Просинтезность ИВДИВО Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, возжигаемся каждый из нас, преображаемся всем стяженным.  

И развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-Иерархической Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. Вспыхивая, устаиваемся. 
И вспыхивая каждый из нас Индивидуальной Сутью Изначально Вышестоящего Отца, развертываем расшифровку индивидуальной Сути и иерархически каждому из нас по 65536-ти оболочкам ИВДИВО-Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь ИВДИВО-Иерархической Сутью Изначально Вышестоящего Отца, мы соорганизовываемся, синтезируемся с ИВДИВО-Иерархической Сутью Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть, и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас качества, свойства, навыки, операбельность управления, владения, применения частью ИВДИВО-Иерархической Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, принимая, впитывая, возжигаемся и преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в физическую реализацию, синтез-физически собою, развертываясь каждый в своем физическом теле. 

Возжигаемся всем стяжённым. И эманируем весь объём Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем и развертываем всё стяжённое в ИВДИВО Красногорск, эманируем и развертываем всё стяжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, и эманируем и развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь.

И выходим из данной практики. Аминь.
Набор: Ипостась 6-го Си ИВО Ольга Аксёнова

Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 2, часть 1
Время 02:54:15-03:11:11

Практика 6.
Стяжание Логики, Принципа, Алгоритма, Этапности практики Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем объемом Огня и Синтеза каждый из нас. И сейчас каждый из вас делает параллельно с нами эту практику сам. Не слушает, что я говорю, а сами. Я могу сейчас вообще не то сказать. Я могу сейчас вообще сказать, что-нибудь забыть сказать, а вы сейчас должны ввести эту практику внутри себя сами. Ничего не забывать строго по логике. Мало ли меня вышибло. Поздняк, я только первые три пункта написал на доске, всё остальное у вас. Ладно шутим. 

И мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждый из нас. Всей концентрацией Синтеза. Распуская Огонь и Синтез по телу. Вспыхивая. Физически собой. Синтез физически всей концентрацией Огня и Синтеза. Разворачивая Огонь и Синтез в ИВДИВО каждого.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Поправляйте меня, если что-то не то, и переходим… А с какими Кут Хуми Фаинь? 

Из зала: – Метагалактики.

Что не поправляете

И переходим..

Из зала -  16320 Высокая Цельная Реальность Метагалактики Фа

Переходим в зал ИВДИВО. С начала говорим куда, а потом куда, то есть с начала в зал какой, а потом - какая Высоко Цельная Реальность. 

И развертываясь в зале ИВДИВО на 16320-й Высокой Цельной Реальности пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Говорите, как..

Из зала: - Метагалактики Фа

Дальше ..

Из зала: - Телом

Телесно в форме.. Можете сказать - Ипостастное тело, Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И не просто это скажите, а проживите телесно, что вы встали и у вас форма облекла ваше тело, то есть надо проговаривать то, что происходит. 

Из зала: – То есть мы телом должны это чувствовать?

Да вы должны утвердить телом, что это произошло, а не просто сказать.
Из зала: – Это не всегда проживается.
Это надо учится проживать. Чувствуете, что делать практику - это отдельная практика?

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Хум в Хум каждый из нас. Стяжаем Синтез Синтеза с Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и оперирование алгоритмом практики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать каждому из нас Логику, Этапность, Алгоритм, Целеполагания практики Синтеза каждому из нас с вариативностью и многообразием действием практикой. 

И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучения наших вышестоящих тел правильному, корректному действию практикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.

 И Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить и прекратить действие установок практикования, которые являются некорректными, то есть то, что мы привыкли делать, является не по стандарту, неправильно, некорректно, то есть выявить любые шаблонности уже сложившиеся не только в Синтезе, а любые шаблоны практик, которые были в веках. 

О, Кут Хуми говорит очень интересную вещь. Знаете, что он сказал? У многих шаблон практики через жертвоприношение. Видно было в веках, когда практика всегда сопровождалась ритуальностью. Ритуал - это практика. И этот шаблон может вспыхивать в разных практиках.

Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь выявить и прекратить, отсечь и завершить любые практики и практикования любых эпох, цивилизации, рас, организаций, иерархий. И более того, которые не согласуется и не имеют конструктивности и необходимости действия согласно стандартам Изначально Вышестоящего Отца, то есть не в согласии со стандартами Изначально Вышестоящего Отца. 

И Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем специальный Огонь завершение практик и практикования ритуальности и иных форм реализации, которые необходимо завершить, и некорректны в новую эпоху. И возжигаясь специальным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершаем и выходим из всех любых некорректных практик. И вспыхивая, преображаемся этим. Проживите по телу, вот волна Огня идёт. Проживите эффект высвобождения Духа. Прям до стоп доводите. Прям по телу такой концентрация идёт, отсекая, завершая. 

И Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь те практики или процессы, которые невозможные или нельзя пока прекратить, преобразить в то явление форму, или условия, которые конструктивно можно завершить. Первое. 

И второе. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить те практики Синтеза, которые мы начинали, но не заканчивали ввиду того, что засыпали, забывали или переключаясь, упуская корректность завершения практик. Все поняли о чём речь? Сами каждый индивидуально этот процесс завершайте с Аватарами Синтеза, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с завершением таких практик сконцентрировать весь лучший и необходимый опыт, и итоги данных практик каждому из нас. А некорректные и уже устаревшие, и ненужный опыт, итоги, результаты - отсечь и пережечь. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Аватар Синтеза говорит, что некоторые практики, которые у вас были, несовместимы были с Метагалактической жизнью и они вас держали. Из веков держали. Понимаете? Вот сейчас это всё отсекли. 

Из зала: – Вот эту практику можно повторять еще?

Ну как у вас, напортачите еще побольше, можете повторять. Это я шучу. В том смысле, что периодически эту практику можно делать, потому что мы не всегда видим где мы что-то начинаем и не заканчиваем. То есть это именно с практикой связано, в принципе можно делать подобную практику с завершением вообще каких-то дел, еще что-то, потому что, мы иногда начинаем дела, но не заканчиваем. Вот мы сейчас в данном случае именно по практике практикования. Это очень серьёзная тема, потому что практики с предыдущих эпох, в том числе кстати очень много магических практик, а магия запрещена Отцом. Они до сих пор в нас где-то как-то фиксировались и это надо отсекать. Вот сейчас мы это сделали. 

И Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просим в том числе завершить действия любых практик не только и не столько наших, сколько направленных на нас и являющихся некорректными, нарушающими свободу воли каждого из нас или не полезными. И стяжаем Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вспыхиваем преображаемся, завершая эти действия. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. Проникаемся Огнём практики Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, вспыхиваем им и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным телом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и вывести из любых практик и практикования прошлых эпох цивилизаций, рас, организаций, иерархий, и более того, неполезных, некорректных, завершивших и утративших своё целеполагания, итоговость, результативность, и более того. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас выходом и отсечением, и завершением любых практик и некорректных взглядом на взгляд Изначально Вышестоящего Отца, стандартом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за некорректные практики и действия, которые были и привели или могли привести к некорректным результатам. 

И Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на вхождение, обучение и оперирование новым стандартом практики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Логику, Принцип, Алгоритм, Этапность, и более того, практики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, прося преобразить нас и наше вышестоящее выражение на правильность и корректность, культуру и целеполагание любой и каждой практики Синтеза, которые мы делаем и будем делать. Прося Изначально Вышестоящего Отца взрастания и обучения каждого из нас каждой практикой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем каждому из нас практику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся ей. Вспыхиваем и преображаемся. 

И входим в стандарт правильного корректного практикования Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в физическую реализацию в данный зал развертываясь каждый в своём физическом теле. Возжигаемся практикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, вспыхивая физически, преображая физическое тело на правильное корректное практикование Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем стяженным и возоженным, мы эманируем и развёртываем Огонь и Синтез и Стандарт практики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем и развёртываем в ИВДИВО Красногорск. Эманируем и развёртываем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас. И эманируем и развёртываем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь преображаясь, выходим из данной практики. Аминь.

Набор: Ипостась 6-го Синтеза ИВО Гайнутдинова Альбина

Проверка Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 2, часть 2
Время 00:59:54-01:12:09
Практика 7. 
Стяжание 64-х эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем объемом Огня и Синтеза, накопленного каждым из нас. Концентрируем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на каждого из нас, проникаясь этим Огнём, вспыхиваем. И синтезирусь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, развертываясь на 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа в зале ИВДИВО телесно в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас. Встали, оформились, сконцентрировали Огонь и Синтез, проникаемся средой зала ИВДИВО, насыщаясь Синтезом и Огнём ИВДИВО. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание, явление, развитие, взрастания и применения 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Отца в развитии культуры Метагалактической культуры каждого из нас и синтеза нас. Реализации и применения данных Частностей, и возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Огнём, вспыхивая Огнем Изначально Вышестоящего Отца всем телом каждый из нас, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ую Высокую Цельную Реальность, развертываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телом в форме Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей командой в целом и каждый индивидуально. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на стяжание 64-х эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в развитии и применении Частностями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, и в взрастании, развитии, реализации Метагалактической культуры Изначально Вышестоящего Отца в развитии, становлении Метагалактической Империи Изначально Вышестоящего Отца оперированием и применением 64-мя Часностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 эталонных Частности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Движение, Ощущение, Чувства, Мысль, Смысл, Суть, Идея, Право, Мощь, Параметод, Основа, Синтезначала, Взгляд, Императив, Я-Есмь, Условие Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Вещество, Эманацию, Самоорганизацию, Воссоединенность, Мерность, Скорость, Пространство, Время, Поле, Содержание, Форма, Субъядерность, Энергия, Свет, Дух, Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, вмещая, вникаясь и проницаясь, вспыхивая, разворачиваем синтез-телесно, синтез-физически собою стяженные 32 Частности эталонного выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Правило, Метод, Принцип, Начало, Аксиому, Императив, Закон, Стандарт, Мера, Знания, Константа, Красота, Окскость, Истинность, Сверхпассионарность, Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, проникаясь, вспыхивая, преображаемся. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Могущество, Практика, Вершение, Служение, Человечность, Генезис, Пробуждение, Воскрешение, Жизнь, Репликация, сСозидание, Творение, Любовь, Мудрость, Воля, Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь стяжёнными 64-мя эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем, преображаемся ими, развертывая их синтез-телесно собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Метагалактической культуры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в сопряжении и соорганизации 64-мя эталонными частностями Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, возжигаясь , вспыхивая, преображаемся, развертывая 64 вида культуры Метагалактической культуры Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтеза нас. И вспыхиваем, входя в соорганизацию культуры каждого вида эталонной частности каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая, мы синтезируемся 64-мя эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца, 64-мя видами культуры Метагалактической культуры Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, мы синтезируемся 64-мя эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца, и входим в соорганизацию сопряжения с 64-мя явлениями Метагалактической культуры Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас 64 Образа, Явления, Опыта, Концентрациями Метагалактической культуры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся, впитывая 64 репликации, насыщая и преображая 64 Частности ракурсом Метагалактической культуры. И вспыхиваем, преображаемся синтез-телесно, синтез-физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Культурный синтез каждого каждому из нас и проникаемся, вспыхивая, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им, преображаемся. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, устаиваясь стяжённым.  

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в физическую реализацию в данный зал, развертываясь каждый в своем физическом теле. И возжигаясь 64-мя эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца в развертке 64-х явлений Метагалактической культуры Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас физически собою. Вспыхиваем, преображаемся. И эманируем, развертываем весь Огонь и Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем и развертываем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Красногорск. Эманируем и развёртываем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас. И эманируем и развёртываем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. Преображаясь, и выходим из данной практики. Аминь.

Набор и проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна

День 2, часть 2
Время 01:26:39-01:34:50

Практика 8.
Стяжание Буддического тела

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высоко Цельно Реально, развертываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждый из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание и развитие 70-й эталонной Частью Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого нас и синтез нас, и возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся буддическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385 Высокую Цельную Реальность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа телесно собою синтез-физически, синтез-телесно Ипостасями шестого синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на стяжание 70-й эталонной Части Изначально Вышестоящего Отца Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас, прося преобразить нас на вхождение и развитие Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца в освоении, оперировании шестым видом материи Буддики каждым из нас и синтез нас, взрастании и развитии Метагалактической культуры каждым из нас. Реализацией индивидуальной Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. И возжигаясь преображаемся этим. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца 70-ю эталонную Часть каждым из нас, стяжая ядро Синтеза Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертывая 16384-ричность Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся, и стяжаем 256 эталонных Частей Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем 1024 эталонных Системы Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем 1024 эталонных Аппарата Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем 1024 Частностей Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся возжигаясь, преображаемся.

Развертываемся Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Огонь, Синтез, Прасинтезность и эталонность Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас в разработке и в развитии Буддики шестого вида материи Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся, преображаемся всем стяженным. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16-цу эталонной телесности Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, вспыхивая разворачиваемся. И синтезируясь Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца, входя в соорганизацию, сопряжение, Синтез, Генезис, Репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас качеств и свойств, умений, навыков, способностей Буддического тела Изначально Вышестоящго Отца каждому из нас и проникаемся этим заполняемся, возжигаемся и преображаемся.И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И развертываемся физической реализацией каждый из нас в своем физическом теле в данном зале. И возжигаясь всем стяженным, развертываясь всем стяженным, развертываясь Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем весь объем Огня и Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем и развертываем Огонь и Синтез в ИВДИВО Красногорск, эманируем и развертываем Огонь и Синтез в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого из нас, и эманируем, развертываем Огонь и Синтез, все стяженное, возожженное, сотворенное в ИВДИВО каждого из нас. И преображаясь, выходим из данной практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВДИВО-Мг Общество ИВО 1048501 ИЦ/262069 ИВЦ/665461 ВЦ/16309 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Вильгельм Екатерина Ипостась Орлова Галина

Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна
День 2, часть 2
Время 01:39:29 - 02:04:44
Практика 9.
Стяжание Совершенной Части – Совершенной Сутенности ИВО 8-рицы ИВО

Мы возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза, каждый из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, входя в более плотную концентрацию Огня и Синтеза ИВДИВО в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь становясь и развёртываясь телесно в форме Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на стяжание Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в восьмеричном выражении от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в поддержку и развитие многотелесности действия каждого из нас, включить каждого из нас во время этой практики в тренинг 64-х эталонных Частностей в развитие 64-х явлений Метагалактической культуры Изначально Вышестоящего Отца в том варианте действенности, усиливающей, концентрирующей и уплотняющей действия практики стяжания Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца.

Здесь Кут Хуми говорит, каждый сам с Кут Хуми решает, что и как делать по подготовке, по устремлённости, по возможностям и так далее, можете вообще ничего не делать, просто быть в практике. Это чисто свобода воли.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь 64-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, каждый из нас и синтез нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа телесно в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на стяжание Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в восьмеричном её выражении от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем:

Совершенную Сутенность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.208.925.819.614.629.174.685.696 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 685 тысяч 696) Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 604.462.909.807.314.587.342.848 (604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807 триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848) Совершенных Воль Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302.231.454.903.657.293.671.424 (302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 671 тысячу 424) Совершенных Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 151.115.727.451.828.646.835.712 (151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712) Совершенных Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем Совершенную Сутенность Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75.557.863.725.914.323.417.856 (75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856) Совершенных Творений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 37.778.931.862.957.161.708.928 (37 секстиллионов 778 квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928) Совершенных Созиданий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.889.465.931.478.580.854.464 (18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464) Совершенных Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.444.732.965.739.290.427.232 (9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона 965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232) Совершенных Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Изначально Вышестоящей Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.722.366.482.869.645.213.616 (4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616) Совершенных Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.361.183.241.434.822.606.808 (2 секстиллиона 361 квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 миллиона 606 тысяч 808) Совершенных Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.180.591.620.717.411.303.404 (1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 404) Совершенных Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 590.295.810.358.705.651.702 (590 квинтиллионов 295 квадриллионов 810 триллионов 358 миллиардов 705 миллионов 651 тысячу 702-ве) Совершенных Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295.147.905.179.352.825.856 (295 квинтиллиона 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856) Совершенных Служений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 147.573.952.589.676.412.928 (147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928) Совершенных Вершений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73.786.976.294.838.206.464 (73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464) Совершенных Практик Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 36.893.488.147.419.103.232 (36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232) Совершенных Могущества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Ивдивости Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.446.744.073.709.551.616 (18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысячу 616) Совершенных Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.223.372.036.854.775.808 (9 квинтиллионов 223 квадриллиона 372 триллиона 036 миллиардов 854 миллиона 775 тысяч 808) Совершенных Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.611.686.018.427.387.904 (4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904) Совершенных Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.305.843.009.213.693.952 (2 квинтиллиона 305 квадриллионов 843 триллиона 009 миллиардов 213 миллионов 693 тысячи 952) Совершенных Окскости Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.152.921.504.606.846.976 (1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976) Совершенных Красот Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 576.460.752.303.423.488 (576 квадриллионов 460 триллионов 752 миллиарда 303 миллиона 423 тысячи 488) Совершенных Констант Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288.230.376.151.711.744 (288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744) Совершенных Знаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 144.115.188.075.855.872 (144 квадриллиона 115 триллионов 188 миллиардов 075 миллионов 855 тысяч 872) Совершенных Меры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Иерархизаций Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72.057.594.037.927.936 (72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936) Совершенных Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

(Стяжаем Совершенную Сутенность Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36.028.797.018.963.968 (36 квадриллионов 028 триллионов 797 миллиардов 018 миллионов 963 тысячи 968) Совершенных Законов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. – ведущим не прочитано)

Стяжаем Совершенную Сутенность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18.014.398.509.481.984 (18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысячу 984) Совершенных Императивов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 9.007.199.254.740.992 (9 квадриллионов 007 триллионов 199 миллиардов 254 миллиона 740 тысяч 992) Совершенных Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.503.599.627.370.496 (4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496) Совершенных Начал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.251.799.813.685.248 (2 квадриллиона 251 триллион 799 миллиардов 813 миллионов 685 тысяч 248) Совершенных Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.125.899.906.842.624 (1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624) Совершенных Методов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 562.949.953.421.312 (562 триллиона 949 миллиардов 953 миллиона 421 тысячу 312) Совершенных Правил Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281.474.976.710.656 (281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656) Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 140.737.488.355.328 (140 триллионов 737 миллиардов 488 миллионов 355 тысяч 328) Совершенных Духа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70.368.744.177.664 (70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664) Совершенных Света Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 35.184.372.088.832 (35 триллионов 184 миллиарда 372 миллиона 088 тысяч 832) Совершенных Энергий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.592.186.044.416 (17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416) Совершенных Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем Совершенную Сутенность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.796.093.022.208 (8 триллионов 796 миллиардов 093 миллиона 022 тысячи 208) Совершенных Формы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.398.046.511.104 (4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104) Совершенных Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.199.023.255.552 (2 триллиона 199 миллиардов 023 миллиона 255 тысяч 552) Совершенных Поля Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.099.511.627.776 (1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776) Совершенных Времён Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 549.755.813.888 (549 миллиардов 755 миллионов 813 тысяч 888) Совершенных Пространств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274.877.906.944 (274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944) Совершенных Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 137.438.953.472 (137 миллиардов 438 миллионов 953 тысячи 472) Совершенных Мерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68.719.476.736 (68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736) Совершенных Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 34.359.738.368 (34 миллиарда 359 миллионов 738 тысяч 368) Совершенных Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17.179.869.184 (17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184) Совершенных Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8.589.934.592 (8 миллиардов 589 миллионов 934 тысячи 592) Совершенных Вещества Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 (4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296) Совершенных Условий Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Совершенную Сутенность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.147.483.648 (2 миллиарда 147 миллионов 483 тысячи 648) Совершенных Я-Есмь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.073.741.824 (1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824) Совершенных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 536.870.912 (536 миллионов 870 тысяч 912) Совершенных Взглядов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268.435.456 (268 миллионов 435 тысяч 456) Совершенных Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 134.217.728 (134 миллиона 217 тысяч 728) Совершенных Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67.108.864 (67 миллионов 108 тысяч 864) Совершенных Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33.554.432 (33 миллиона 554 тысячи 432) Совершенных Мощи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16.777.216 (16 миллионов 777 тысяч 216) Совершенных Прав Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 (4 миллиона 194 тысячи 304) Совершенных Идей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2.097.152 (2 миллиона 097 тысяч 152) Совершенных Сути Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1.048.576 (1 миллион 048 тысяч 576) Совершенных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524.288 (524 тысячи 288) Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262.144 (262 тысячи 144) Совершенных Чувств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Совершенную Сутенность Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 131.072 (131 тысячу 072) Совершенных Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем Сутенность Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65.536 (65 тысяч 536) Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым на явление Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х Совершенных Частностей каждым из нас, и возжигаясь, преображаясь этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Изначально Вышестоящую Совершенную Сутенность Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас.

И возжигаемся Изначально Вышестоящей Совершенной Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И переходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь синтезфизически собой в физическом теле, каждый из нас. И возжигаясь всем стяжённым, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, эманируем и развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Красногорск, эманируем и развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого из нас и развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь и преображаясь. И выходим из этой практики. Аминь.
Набор и проверка: Аватар ИВДИВО-Мг Плана Синтеза ИВО 1048499 ИЦ / 262067 ИВЦ/65459 ВЦ / 16307 ВЦР 4194215 ИВДИВО-Цельности, Воронеж. Тамбов (двумя регионами РФ), ИВАС Александра Тамилы Ипостась Новикова Наталья 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.07.2021
День 2, часть 2
Время 02:08:04 - 02:21:03

Практика 10.
Итоговая практика

И мы возжигаемся всем объёмом накопленного Огня и Синтеза за два дня шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Усиливаем концентрацию каждого из нас всей командой в целом, входя в более глубокую концентрацию, в более плотную среду каждый из нас шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, мы, проникаясь Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить нас на итоговую практику шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в итоговой практике в новый вид организации материи Изначально Вышестоящей Метагалактики Истинной Реальности, прося преобразить нас на вхождение в новый вид организации материи, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на вхождение в компетенцию первой ИВДИВО Метагалактической Полномочия Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в концентрацию и прямое сопряжение с Изначально Вышестоящим Отцом здесь в зале ИВДИВО. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа телесно в форме Ипостасями шестого синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение, компетенцию и взрастание компетенции первой ИВДИВО Метагалактической Полномочий Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем, проникаясь, наделяясь Изначально Вышестоящим Отцом первым ИВДИВО Метагалактическим Полномочием Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждый из нас. И проникаемся. Проникаясь и возжигаясь Ядром Синтеза компетенции первой ИВДИВО Метагалактической Полномочий Совершенств Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждый из нас. Вспыхиваем. И преображаясь развёртываемся компетенциями каждый из нас пред Отцом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим Изначально Вышестоящего Отца в итоговой практике ввести нас в новый вид организации материи Истинной Реальности, как вид организации материи Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в новый вид организации материи. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь просим преобразить нас на итоговую практику шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь преображаемся. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем 65536 двухсотпятидесятишестильонов Огней 65536-рицы Субъядерного Синтеза 65537 Истинной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся. 

Стяжаем 65536 двухсотпятидесятишестильонов Ядер Синтеза 65536-цы Субъядерного Синтеза 65537 Истинной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ими. 

Стяжаем 65536 двухсотпятидесятишестильонов Субъядерностей 65536-цы Субъядерного Синтеза 65537 Истинной реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем стандарт шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяженные каждым из нас, возжигаясь преображаемся. 

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 65537 Истинной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими, возжигаясь.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь. 

Стяжаем 262144-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-ричности Субьядерности 65537 Истинной Реальности 262144-рицы человека восемью видами Жизни в Синтезе с восьмью видами подготовок каждому из нас и возжигаясь, развёртываемся в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, преображаемся.

Стяжаем 64 синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси Синтеза, возжигаясь преображаемся.

Стяжаем 64 синтеза и 64-рицу служения Ипостаси Синтеза шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся.

Стяжаем 64 синтеза и совершенную 64-рицу Ипостаси Синтеза шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся каждый из нас и синтез нас.

Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека 65537 Истинной Реальности шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся каждый из нас и синтез нас.

Стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО явлением Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 17 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая цельные восемь ядер шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая цельное ядро шести Синтезов каждому из нас и стяжаем восемь ядер Синтеза шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Красногорск и возжигаемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь этим синтезом, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Синтезом Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эманируем этот Синтез. 

И перед нами развёртываясь, синтезируется Книга шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу двумя руками и переходим в Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждый в своё лично служебное или личное здание, самое высокое, на самый верхний этаж, в кабинет. Развёртываемся в кабинете, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываем его по кабинету и по зданию, подходим к столу, рабочему столу, кладём Книгу шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стол и берём Книгу пятого Синтеза со стола и с этой книгой мы возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Сдаём книгу пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим их за месячную подготовку стандартами пятого Синтеза и стяжаем каждый из нас двухмесячную подготовку шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим снова в зал Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65537 Истинной Реальности Изначально Вышестоящего Отца явленно физически каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем расширение и углубление ИВДИВО каждого шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях Огня и системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 

Стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяженного, явленного прошедшим шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, преображаясь этим, мы развёртываемся всем стяжённым, возожженным физически пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца 65537 Истинной Реальности собой физически каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые реализации и проведённый Синтез. 

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые стяжания, новые взрастания, новые реализации, возможности и допущение каждого из нас на шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь каждый в своём физическом теле в данном зале. 

Мы возжигаемся всем стяжённым физически собой, развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожженное, сотворённое Изначально Вышестоящим Отца, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, эманируем и развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Красногорск. Фиксируем в центре Столпа ИВДИВО Красногорск восемь ядер шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО Красногорск. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого из нас, и эманируем и развёртываем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь и преображаясь итогово, выходим из данной практики. Аминь. 

Набор: Аватар ИВДИВО-Метагалактического Образования ИВО 1048502 ИЦ/262070 ИВЦ/65462 ВЦ/16310 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Савелий Баяна, Учитель Синтеза ИВО Филатова Евгения
Проверка: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 1048510ИЦ/262078 ИВЦ/65470ВЦ/16318 ВЦР 4194227 ИВДИВО-Цельности, Красногорск, ИВАС Морий Свет Посвященная Немцева Татьяна Анатольевна

21

