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День 1 часть 1
Практика № 1
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Практика
Стяжание  Имперации Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И возжигаясь физически,               давайте мы сейчас будем входить именно тренингово, физически. Откройте глаза. 
Мы возжигаемся ядрами Синтеза пройденных Синтезов. 
Попробуйте сейчас в синтезе внутреннего и внешнего мира поработать.  Утверждайте, что вы возжигаетесь ядрами Синтеза пройденных Синтезов. И наблюдайте. Станьте внутренним наблюдателем, внутренним лидером, внутренним, можно так сказать владыкой, тех процессов, которые сейчас происходят. Вот прислушайтесь, присмотритесь к тому, что внутри происходит. 
Распаковывайте ядра Синтеза. А теперь оболочки ядер Синтеза разверните по внутреннему контуру вашего физического тела. 
На самом деле оболочки ядер Синтеза – это концентрация тезы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И получается, что, когда у вас оболочки начинают развёртываться по контуру кожи, у вас впечатывается что, прежде всего? Теза. Теза Синтеза. Причём, в том многообразии количества ядер Синтеза, который вы развёртываете. И поэтому, когда говорят о том, что «в живую» нужно Синтез проходить. Ядро Синтеза по-другому, извините, не впаяется. 
И вот доведите сейчас внешнее состояние до того, что оболочки, ну вот у кого, сколько там ядер Синтеза они, между собою входя в такое, знаете внутреннее витиё. Они начинают впечатываться в контур вашего тела, оставляя оттиск записи тезы Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот если вы сейчас чувствуете, попробуйте почувствознать по контуру тела. А представляете, у нас на коже, почему говорят, что кожа – это самый такой, нанотехнология. Да. На самом деле, универсальная нанотехнология.  
Кожа – это результативная, можно так сказать, запись всех оболочек, всех контуров, какие у нас только есть, вплоть до того, что до контура мембраны клеток. Представляете, они у нас эти все тезы вот здесь контексты у нас на коже. 
И вот представляете сейчас изнутри оболочки ядер Синтеза, а там Теза Отца. 
Представляете, там Теза Отца.  Она что делает? Она начинает переплетаться, взаимодействовать с нашими контекстами, перезаписывая физическую материю каждого из нас. А внутри, вот обратите внимание, мы сейчас увлеклись на оболочки. 
А внутри идёт или бурление, да, вот знаете, есть такое слово хорошее, такое оно подходящее – пахтание, да. Идёт вот такое пахтание Синтеза. 
Что вы сделали? Вы освободили Синтез. И Синтез начинает свободно проистекать, сквозя во все ядра клеток вашего тела. 
Почему? Ядро к ядру. И вот освобождённый Синтез он начинает сквозить, он начинает буквально проистекать в субъядерном пространстве каждого из нас. Но при этом мы становимся устойчивыми другим контекстом или тезами Синтеза Синтезом контура нашей синтезтелесности. 
Вот это контур тела, Физического мирового тела и контур тела Тонкого, и Метагалактического, и Синтезного, и Ипостасного тела. Вот все тела, которые у нас есть, они все по итогу впечатываются в контур тела физического тела.  
Представляете, и вот сейчас идёт перезапись контекстом тезами Синтеза всех этих записей. И постоянно идёт обновление. Помните, независимо от того, возжигаетесь вы ядрами Синтеза или нет, всё равно Синтез в ядрах всегда Отцом активируется. 
Даже если ядро запаковано. Это всё равно прямое Явление Синтеза Отца. Что есмь для Отца Синтез? Это его биология. Если вы помните, да, сейчас человечество Планеты Земля, оно выходит в Большой Космос.  
То есть, не само человечество Планеты Земля, нам еще туда рановато, но служащие. Да. Наконец-таки нам, в общем-то, открыли двери в освоение Большого Космоса. Там цивилизация, биология которой – это Синтез. 
И вот что мы делаем? Мы перезаписываем постепенно биологизм, биогенез тела человека на новую субстанционность. 
Обратите внимание пахтание, бурление Синтеза успокоилось. На самом деле оно не успокоилось, а оно что сделало? Оно усвоилось той скоростью, течение Синтеза нашим телом, на которое мы способны. 
Вот теперь, мы сейчас в этом состоянии. Постарайтесь поддерживать это состояние два дня. Вы представляете два дня для 7 архетипа материи, это считайте целая вечность. Вы представляете, какая будет перезапись у нас и Частей, и Систем, Аппаратов, телесности и так далее, Синтезом. И вот теперь мы погружаемся в практику. 
И возжигаясь всем накопленным Синтезом каждого из нас. И вот сейчас возжигается наше Ипостасное тело, прямо физически.
Ипостасное тело оно на то и Ипостасное для того, чтобы ипостасить Аватарами Синтеза и Отцу. У Ипостасного тела есть свойства. Любое тело – это активация Духа. А Ипостасное тело оно управляет Духом. Но для того, чтобы Духу исполнить практику Отца, ему нужно заполниться Волей. Ну, если вы помните, Воля проистекает из Огня. Вернее, не проистекает, а Огонь транслируется в Волю, трансформируется в Волю. 
И когда Воля проникает в Дух, там происходит распаковка Огня и поэтому Ипостасное тело, с одной стороны, в Воле Изначально Вышестоящего Отца, поэтому оно и ипостасит Отцом. А с другой стороны, оно огненно потому, что внутри происходит распаковка и идёт выброс большой концентрации Огня. Вот буквально выброс такой. 
Помните, ядерный взрыв бывает и идёт выброс. И вот тоже самое, как только Воля попадает в Дух, происходит выброс Огня. И вот в этот выброс Огня Ипостасное тело организует сверхпассионарность. 
И сверхпассионарность нам даёт возможность Ипостасным телом свободно шагнуть и выйти или в зал, или в кабинет Аватаров Синтеза, или в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически проникаясь свободным течением Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
Стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта каждым из нас и синтезом нас. 
И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом и Огнём 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Посвящённого Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас минимум 24-мя вариантами 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца согласно 8-го Распоряжению Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 24 Синтез Синтеза и 24 Синтеза ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в распаковке, расшифровке, усвоении и реализации вариативности 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 64 Инструмента Посвящённого Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая 14 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по итогу 1 курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца завершить какие-либо имперационные, устаревшие, некорректные, архаичные установки в виде императивов, контекстов, в виде огнеобразных записей или записей Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
 И сейчас, ещё глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямые Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на завершение каких-либо ситуаций, условий, течений, которые не имеют актуальности Решения Отца. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть данное завершение данных условий стяжанием возможности поставить точку на данных событиях.                                                                                                                                         
Вот сейчас просто расслабьтесь. 
Вообще 14 Синтез, лучше войти в релакс. Вот, где вы готовы поставить точку.                                                                                                                     На самом деле есть ещё один такой нюанс. Мы, очень часто не ставя точку, продолжая раскручивать уже бесполезные какие-то установки. И они вызывают состояние империла во внутреннем мире. А это на самом деле яд для Духа. Он токсичен для Духа. 
Империл – это энергетический яд. 
И вот попробуйте сейчас возжечься мужеством Духа для того, чтобы завершить какие-то старые императивы и поставить на этом точку. Это не значит, что вы внешне сегодня придёте и что-то внешне завершите. Это значит, когда у вас внутренне будет принято решение. Очень часто внешне что-то не происходит лишь потому, что нет внутреннего решения. А внутреннее решение – это точка. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 видов имперационных огнеобразов в явлении 16-ти Частностей имперационного ракурса в каждом из явлений имперационной картины реализации огнеобразов Частностями во взаимодействии разных Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся этим.
          А теперь внимание! Всё внимание на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывают каждому из нас картину имперационно- рациональных взаимодействий огнеобразов Частностей между собою. Именно имперационных взглядов Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И перед каждым из нас развёртывается имперационно-рациональная картина. И вот мы сейчас стяжали с вами 16 огнеобразных вариантов и 16 огнеобразов. Они начинают организовывать специфику для каждого из нас в этой картине. И вот в этой картине вы можете увидеть любой вариант, любую вариацию контекстной организации Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждым. 
С одной стороны, может быть что-то непонятно. Какое-то непонятное движение огнеобразов, или контекстов огнеобразов. Но при этом, непонятность для нас лишь потому, что у нас пока на это нет компетенции. Мы понимаем или нашими полномочиями, нашими совершенствами, или нашей компетенцией в целом. Если становиться уже понятно, это говорит о том, что на это компетенция у нас уже с вами организована. И далее. 
Мы сейчас погружаемся в Имперацию Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь данной картиной имперационно-рациональной, и развёртываем Имперацию Изначально Вышестоящего Отца вот на данную картину. 
И наблюдайте. 
А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 14 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Вот вы сейчас в зале ИВДИВО возжигались Имперацией Отца, а вот теперь мы напрямую синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую Имперацию Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы огнеобразов в синтезе 16 Частностей Имперации Изначально Вышестоящего Отца. 
Просто больше пока мы сейчас взять не сможем потому, что у нас курс 16 Синтезов. Поэтому это 16 Частностей, от движения до условий. 
И распуская Имперацию Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас в явлении возможности распознания, расшифровки контекста картины имперационных явлений  Частностей, огнеобразов. 
И мы вспыхиваем физически Имперацией  Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, вот здесь будет глубина ещё другая, какие-либо некорректные контексты, которые являются устойчивыми, операционными, множественными условиями в материи, но при этом не соответствующие новым Стандартам Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И физически мы просим завершить данные условия  прямом течением Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждым. И как только мы завершаем, картина меняется.
Смотрите. Имперационно-рациональные. Буквально такой пейзаж. Расположение точек. Они меняются. Попробуйте вглядеться и всё поймёте. Вы можете увидеть сейчас любую ситуацию, какую бы вы сейчас не вспомнили, любая ситуация сейчас в этой картине тут же вам даст определённую последовательность, объём, конфигурацию огнеобразов. И вы увидите другую рациональную, вариант Имперации данной ситуации. Вообще по идее должна срабатывать скорость. Это шестой горизонт. А шестёрка, она входит в 14-ю, как часть.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прямо можете сейчас сделать шаг, отойти немножко в сторону, и посмотреть на эту картину вот со стороны, как видит Отец данную ситуацию.
А теперь внимание. 
Проникаясь Имперацией Изначально Вышестоящего Отца в прямой ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. 
Отец развертывает в этой картине Мира какую-то вашу ситуацию, на которой нужно поставить точку, или по-другому сказать, выявить и зафиксировать новый опыт, как новую мудрость и идти дальше.                                                                                                                                     
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фрагмент Мудрости Изначально Вышестоящего Отца на возможность поставить точку в данной ситуации.                                                                                                                                                 
Если кто-то сейчас не увидел ситуацию, она у вас обязательно развернётся сегодня ночью на ночном обучении. Там и в течении нескольких дней в любом случае, вам придёт такая мысль, что, а вот пора бы вот здесь, допустим, что-то сказать, что-то завершить или наоборот, что-то начать. Мы не можем начинать лишь потому, что мы не завершили что-то старое. Поэтому когда мы говорим о том, что у меня не получается начать что-то новое, значит где-то не поставили точку. Опустошение на самом деле происходит тогда, когда вы ставите точку.  
[bookmark: _GoBack]Мудрость остаётся вам, опыт отдаётся другим.                                            
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.                                                                                                   
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию. И  всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новороссийск и участников данной практики на территории, и фиксируем в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО должностной компетенции. И завершаем практику. Аминь. 

Набор: Аватаресса Ивдивости Синтеза ИВО Посвященная Гладышева Надежда 
Проверка: Аватаресса Октавно-Мг ИВДИВО Империи СФ ИВО Ипостась Сигарева Людмила   
Сдано Кут Хуми 04.09.22г.
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