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День 1, часть 1. Время 03:17:00-03:33:00.
Подготовка к первой практике.
       
Значит Магнит. Мы сейчас выйдем в зал к Отцу Метагалактики. То есть, Отец Метагалактики вас будет приглашать, то есть, он чётко знает, когда у нас практика. Это всё регламентируется не по времени, а по состоятельности к практике. У нас по времени мы должны были в 11 начать практику. Но вы только дошли до точки, что называется, мы дошли. 
       -В готовности.
        Да, в готовности, только в 15 минут. И Отец Метагалактики нас будет приглашать, выводить в свой зал. То есть, мы будем устремляться своим внутренним миром. Такая Сфера Огня, плотная Сфера, она просто будет поднимать нас в свой зал. И мы будем выходить в зал к Отцу Метагалактики, пусть не пугает вас пока такая числовая прогрессия 16385-я Высокая Цельная Реальность, тут есть схема, на перерыве можете ознакомиться. Сфера, да. Схема строения Метагалактики. 
         Мы будем её подробненько разьяснять, пояснять, как это всё строится, как устроена материя, после того, как мы выйдем в зал к Отцу Метагалактики, оформитесь своим вышестоящим телом. То есть, что такое вышестоящее тело, это ваш внутренний мир, синтез всех тел, которые вот ранее озвучивали, а на вас оденется одежда. Мы озвучим, что это форма Ипостаси первого Синтеза. То есть, эта одежда у мужчин это рубашка и брюки, лёгкие, по ткани, где то лён.
        -Лён.
         Да, что-то в таком. У дам это либо платье, то же либо льняное, либо шифон, либо лёгкая блузка и юбочка. Юбочка до колен, во многом, это где-то примерно так. То есть, это и есть форма Ипостаси первого Синтеза. Каждый Синтез будет меняться название формы, если, например, на втором, там уже будет форма Ипостаси второго Синтеза. Логика ясна? Что предполагает форма? Она нас оформляет, поддерживает, понимаете, плотность среды поддерживает, что бы наш внутренний мир стоял в зале пред Отцом.
         Мы же ещё только учимся. Далее в зал выйдет Мама Планеты Земля. Мама Планеты Земля, чаще всего Мама Планеты стоит по правую руку от Отца. То есть, находится от Отца. И мы войдём в Магнит, где мы будем, мы, каждый, будем Ядром этого притяжения. Вначале мы будем сонастраиваться с Отцом Метагалактики, в практике вы будете слышать такие слова: «стяжаем». Что значит, стяжаем? Стяжаем, не стягиваем, а «стяжаем». Стяжаем, это то, что мы, мы обращаемся за чем-то и принимаем то, что мы просим.
         Например: мы просим и стяжаем «Синтез». Мы обращаемся к Отцу, и Отец нам направляет «Синтез», «Огонь», «Волю» например, «Дух». Ну, будем проговаривать: Мудрость, Свет, Любовь, Энергию. И то, что мы просим Отец нам направляет. После того, как нам Отец направил, это всё впитывается в наш внутренний мир. Наш внутренний мир начинает аккумулировать всю Энергию, которая внутри накопилась, накопил Человек, весь Свет, Мудрость там, Дух, Волю, Синтез, Огонь и аккумуляция будет происходить в наших Частях.
        И наш внутренний мир будет заполняться средой Отца.  Огнём то, что мы будем стяжать там: Синтез, от Синтеза до Энергии. И далее, сквозь себя мы будем направлять к Матери Планеты Земля. Чаще всего это происходит, когда мы принимаем. У нас появляется точка Хум, она в центре грудной клетки и такая же точка Хум есть у Отца Метагалактики. Что за точка Хум, Шуньята - переход в внутренний мир. Между внешним миром и внутренним миром есть точка перехода, как портал между макро и микро Космосом.
          И вот эта точка Хум, она у нас будет потихонечку развиваться. Вначале мы будем синтезироваться, со настраиваться своей точкой Хум центре грудной клетки. Вот которая здесь и у Отца Метагалактики есть такая же точка Хум и мы сонастраиваясь, и у Мамы Планеты Земля такая же точка Хум. И мы сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая сквозь точку Хум, проникаясь определённым зарядом, идущим от Отца, ну назовём, это Энергия или там, Светом, Огнём, направляем Маме. То есть, идёт сверху вниз и далее, когда мы направляем, синтезируемся своей точкой Хум с Мамой, Мама нам свой заряд даёт Энергии, Любви. 
         То есть, снизу вверх заряд пошёл. Вы понимаете? То есть, смотрите, такой ракурс. Если мы вот, находясь в зале Отца, да, вот, фиксируясь пред Отцом, Мама здесь, Отец, Мать. Мы концентрируемся здесь. Идёт процесс, Отец заполняет нас, далее мы это отправляем, направляем Маме, после того, как Мама нас заполнила, мы принимаем, заполняем свой внутренний мир и направляем к Отцу. Но внутри нас уже два потока срабатывает, Отца и Мамы.
         И в этот момент, как происходит процесс заполнения? Вот если мы вообразим, что это тело, то Отец нас заполняет сверху вниз и мы направляем это Маме, а Мама заполняет нас снизу вверх и направляем это к Отцу. И два потока циркуляции движения двух Энергий у вас начинает нарастать, взрастать и уплотнятся. После этого очень важно направить этот объём Магнита куда-то, ну например, на что то. Вот заряд же пошёл, например: на развитие внутреннего мира, на первых этапах это очень важно. Так ведь? Развитие внутреннего мира, например, каких-то качеств, которые вы хотели бы преобразить, либо накопить. 
         Например, качеств каких: «терпение». Это свойство, которое взращивается в Человеке, «целеустремлённости», «твёрдости». Каких -то качеств, которые вы чувствуете, что вам это важно. И вы направляете этот Магнит на достижение или взращивание данных качеств в вас. Либо на преодоление тех качеств, которые вы бы хотели преодолеть и вы знаете, что вам это необходимо. Ну, каждый же свой внутренний мир, примерно же знаете, с чем вам нужно поработать, да, с чем вы бы хотели преобразиться, с чем бы вы хотели углубить и совершенствовать какое то качество.
         Можно, в общем, попросить Отца Метагалактики на развитие внутреннего мира и на усмотрение Отца. Тут уже будут процессы и преодоление каких -то качеств и в целом преображение. Это в общем. В будущем то вы будете сами делать этот Магнит. То есть, вам дадут практику, мы дадим эту практику, да, вот и в течение месяца, и не только месяца. Это базовая практика, когда каждый день вы делаете Магнит, повышая качество Энергии, Энергетики в своём теле и после этого, вы направляете этот Магнит на что -то. 
         Например, на разрешение какой-то ситуации, которую вы не можете разрешить уже долгое время. Либо, на осознание этой ситуации, которую вы не можете, ну никак не решается эта ситуация и вот этот более высокий заряд, он в вашем внутреннем мире даст определённые возможности для того, чтобы вы вышли на более высокое осмысление и осознание, почему эта ситуация в вашей жизни происходит. Какая-то ситуация: условия разрешения, сложение каких-то условий, которые у вас никак не получаются. Ну не получается по разным причинам. Бывает, что и не надо, а бывает, исключительно надо. Так ведь, а определить как? 
         Ну, смотря какая цель, если ты, например, загорелся определённой целью и она у тебя горит сердцем, да, Огнём и что называется, почему- то не получается. А может наоборот, нужно, что бы ты.
        -Не нужно, это не твоё.
        Либо не нужно, либо наоборот, нужно, чтобы ты пересмотрел и целеустремлённо достиг. Может проверка на твоём пути устремлённости. Есть такой закон: не стой у устремлённого на пути, он тебя снесёт, если ты устремлён или устремлена к чему то. От твоей устремлённости будет зависеть путь. Но проверки на твою устойчивость возможны. Я с одной ситуацией до сих пор ещё, вот, знаете, себя воспитываю. Вот такая сложная ситуация, когда касается другого человека, я могу встать, побежать и пойти, и сделать, но когда тебя это касается лично, вот у меня срабатывает вот здесь такой момент.
        И вот одну ситуацию я никак не могу. Она двигается, она двигается, но у неё настолько это движение, такое маленькое, что мне хочется ускорить это движение, а не получается. А не получается, потому что в этой ситуации не только я одна нахожусь. В этой ситуации находится ещё другой человек, у которого есть свобода выбора, свобода воли, да и с человеком нужно этот вопрос согласовать и это всё так бывает очень и очень не быстро, как хотелось бы, да. Ну, научиться там, да. Меняется ситуация, процессы есть, но, хотелось бы быстрее.
        -Поспешишь, людей насмешишь.
         Вот, видимо да. Что бы не смешить всю Метагалактику, да, своими действиями, притормаживают потихоньку в этих процессах, хотя, прям, уже очень хочется. 
        -Принимайте.
         Принимаю уже, да, воспитываю уже себя, да, работаю с собой, пять лет уже работаю. То есть, над одной ситуацией.
        -Поделитесь, мы вам посоветуем.
         Она сдвинулась. На перерыве, не на запись, да. Я буду рада и открыта, ученик может учить учителя и это даже хорошо, важно, почему, потому что учитель.
       -Мы все ученики и учителя друг другу. 
        Да, вы совершенно правы, в данном случае вы учитесь у меня, да, как учителя, но завтра, когда я приду в среду, где вы там будете профессионалом в этой сфере, я с удовольствием пройду обучение у вас. Так как я знаю, что есть люди, по компетенции это называется, да. Каждый человек есть учитель, да, для каждого человека, поэтому слушать учеников очень и очень интересно, каждый ученик должен пройти и вырасти дальше учителя. Поэтому, к 16-ти Синтезам, итогово, готовьтесь, чтобы вы пошли ещё дальше того уровня, который вам сейчас учитель даёт. Чтобы вы выросли из ученика в учителя и пошли ещё дальше. То есть, это мечта любого учителя.
        -Если вам сверху дали познания, то вы знаниями должны поделиться с окружающими людьми.
         Вот, вот этим и делаем действием, да, служа другим, восходим сами, поэтому, процессы бывают разные и осознаём по- тихонечку. И Магнит, как ежедневную практику применяем в своей жизни, разрабатываем вот то Ядро в нас, более высокое, с высокими зарядами энергии. Вокруг вас будет формироваться другая среда. И соответственно, эта среда будет уже создавать более высокие условия для вас. Притяжение будет другое, люди будут тянуться другие, по подобию, да, вот. 
        Скорость, каких то условий будет взрастать. Почему? Потому что когда ты на эфире, одна скорость чистоты, когда ты выходишь в чистоту, например, в 16385-тую, ну сравним, вторую и 16385-ю. Ну, хотя бы так. И эта материя начинает офизичиваться, спускаться в вашу жизнь физического тела и чистота этого заряда начинает аккумулироваться вокруг вас. И вы как Ядро, в которое аккумулируете весь процесс Метагалактики Фа высоко заряженной Энергией Отца и Матери. Вот этот вот ОМ держите. И вокруг вас начинает более, более другая среда формироваться. 
        Скорость другая, динамика другая, ну, то есть, материя другая, качество другое, естественно, всё будет потихонечку перестраиваться. Но там система накопительная, ну как и во всём. Потихонечку, одна практика, сформировали один заряд, на следующий день вы уже сделали вторую практику, у вас уже заряд усилился, благодаря той первой практике. Понимаете? И так вы глубже, глубже, глубже будете накапливать плотность в своих телах за счёт практики Магнит. И качество быстрее тел будет расти и развиваться. Всё, мы дошли. Жарко, ещё солнышко, душно, мы понимаем. Сейчас мы идём в практику, первая практика, практика Магнита и после мы идём на перерыв общаться, усваивать и знакомиться, что называется, поближе и ещё ближе. Настраиваемся.
Время 03:33:10-03:49:29.
Практика 1. Магнит.
        Расслабляем своё физическое тело. Максимально расслабляйте своё физическое тело, вот постарайтесь не думать о каких-то процессах, да, внутри тела. Вот расслабить каждую мышцу, каждую клеточку вашего физического тела и отдаться этому процессу внутренне максимально. Вы поймите, практика эта для вас большая возможность, постарайтесь эту возможность принять максимально.
        Расслабляем своё физическое тело, глазки вы можете открытыми оставить, кто-то закрыты, как лучше вам концентрироваться. Но лучше закрыть, почему, потому что вы глубже пойдёте тогда, переключитесь из восприятия внутреннего, ой, внешнего мира. И мы внутренне концентрируем свой взгляд на внутренний мир, возжигая и активируя всю Энергию в физическом теле, в ядрах клеток физического тела. Мы возжигаем и активируем весь потенциал Света.
         Мы возжигаем и активируем внутри физического тела Дух, потенциал Духа, мы возжигаем и активируем потенциальность Огня в каждом из нас, в каждом теле физическом, в каждом ядре физического тела, аккумулируя всю энергетику в нас, потенциальность. И в этой концентрации мы синтезируемся, со настраиваемся с Отцом Метагалактики и своим внутренним миром мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
         И мы оформляемся, проявляясь внутренним миром в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы командой нашей проявились в зале пред Отцом, полукругом стоим, поднимаем головы, у кого там головы опущены в пол. И мы со настраиваемся своим внутренним миром с Образом Отца, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и своей точкой Хум в центре грудной клетки, мы синтезируемся. 
        То есть, идёт синтез со настроенности нашего внутреннего мира, когда наши внутренние Части, наш потенциал тел, внутренний мир начинает знакомиться, синтезироваться, со настраиваться с внутренним миром Отца Метагалактики. И мы синтезируемся своим Хум с Хум Отца Метагалактики, просим и стяжаем Синтез и Огонь каждому из нас и принимаем, мы просим и стяжаем Волю и Дух Отца Метагалактики, проникаемся и заполняемся. Мы просим и стяжаем у Отца Метагалактики Мудрость и Свет каждому из нас, проникаемся и заполняемся. 
         Мы просим и стяжаем Любовь и Энергию Отца Метагалактики каждому из нас, проникаемся и заполняемся своим внутренним миром, своими внутренними Частями Вышестоящим телом. Молодцы. Глубже входим и вот, плотность среды начинает проникать, входить, заполнять всё тело. И мы сквозь себя, сквозь свой внутренний мир направляем данный заряд, идущий от Отца Матери Планеты Земля. И мы приветствуем Изначально Вышестоящую Маму Планеты Земля, это достаточно высокая дама, у неё яркие волосы, в длинном платье, чуть старше среднего возраста.
         И мы направляем весь заряд от Энергии до Синтеза Отца Метагалактики к Маме Планеты Земля, синтезируясь Хум в Хум с Мамой Планеты Земля, мы просим и стяжаем у Мамы Планеты Земля Энергию и Любовь, Свет и Мудрость, Дух и Волю, Огонь и Синтез каждому из нас и заполняемся снизу вверх. То есть, поток такой, движение. Вот. Пробуем, пробуем, от Мамы немножечко идёт процесс плотнее. Огонь другой, восприятие. Впитываем, открываемся глубже, то есть, это идёт такая сила Огня, сила Энергии от Мамы Планеты Земля. 
         И мы входим в данный поток, Мама говорит Планеты, не все открылись. Ещё глубже открываемся Маме Планеты, не сдерживаем свою такую внутреннюю, внутренний мир. Постарайтесь максимально открыться и принять. Вот, уже лучше, молодцы. Хорошо. И сквозь себя, сквозь свой внутренний мир мы направляем поток Матери Планеты Земля к Отцу Метагалактики. Молодцы, хорошо идёт процесс, отлично. И направляйте ,прям этот свой заряд, чем больше отдадите, тем глубже усвоите, ещё сильнее отдавайте, не осторожничайте, то есть, отпустите это состояние и прям Отцу Метагалактики направляйте заряд Мамы Планеты Земля сквозь себя.
        Отец, данный заряд принимает, впитывает. И мы просим и стяжаем у Отца Метагалактики ОМ Магнит каждому из нас, стяжая Начала Созидания Жизни Человека в каждом из нас, Человека Метагалактики в каждом из нас и проникаемся. И мы просим данный заряд Магнита направить, то есть, вот здесь есть ваше пожелание, устремление, на что вы планируете направить Магнит. Развитие внутреннего мира, к примеру, какие -то цели, перспективы. Хорошо, отлично. И далее завершается процесс, мы благодарим Отца Метагалактики, мы благодарим Маму Планеты Земля, благодарим за возможности начала знакомства с нами, сознательного участия в этом процессе. 
        И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики и Изначально Вышестоящей Мамы Планеты Земля мы постепенно возвращаемся в физическое тело Вышестоящими телами, концентрируя в физическом теле Магнит. И мы распределяем в каждую клеточку, в каждое ядро клеточки, межклеточное пространство заряд Магнита Отца и Матери Планеты Земля, Отца Метагалактики и Матери Планеты Земля. Доводим концентрацию в каждую клеточку физического тела, так внутренне сознательно. 
         И мы формируем Сферу, среду эманаций вокруг каждого из нас результатами Магнита. Эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, это Сфера вокруг Планеты Земля. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17179689065-ю синтез- ивдиво-цельность ИВДИВО подразделения Темиртау Караганда, то есть, это Сфера над двумя территориями двух городов. И в формирующееся ИВДИВО каждого, это Сфера вокруг физического тела каждого из нас. 
И постепенно выходим из практики. Аминь.

  Набрала текст Аватар Мг Империи синтез-физичности 4294967228 ст.и-ц, 1073741756 ист.и-ц, 268435388вц.и-ц, 67108796 ив.и-ц, 16777148выс. и-ц, 4194236 и-ц, 1048508 си-р, 262076 ст-р, 65468 ист-р, 16316 вцр 17179869065 си.и-ц, Темиртау ИВАС Византий Альбина Синтезность: Ипостась Людмила Рекубратская.
1день, 2 часть. Время 01:38:55
Практика 2.
Стяжание Образа Отца ИВО, Рождение Свыше.
 Возжигаемся, настраиваемся  всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, организации Метагалактики. И мы нашей командой переходим своим внутренним миром вышестоящими телами  в 16320 Высокую Цельную Реальность. Оформляемся в зале  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы приветствуем командой нашей Аватара Синтеза Кут Хуми.  Аватар слева от нашей руки, он слева стоит, напротив. Справа стоит Аватаресса рядом  Фаинь. Аватаресса выше  Аватара Кут Хуми. У Аватара Кут Хуми     достаточно уплотнённое  такое тело, среднего роста мужчина, длинные волосы по плечи, светлые, средне русые такие, костюм. И рядом с Аватаром стоит Аватаресса Фаинь. У неё чёрные волосы, высокая дама, худощавое телосложение, платье. И команда, это наши Аватары,  наши Учителя, которые будут нас вести, развивать, обучать Философии Синтеза в течение 16 месяцев. И мы Сердцем приветствуем  Аватаров. 
Синтезируясь своей точкой Хум с точкой Хум Аватара и Аватарессы Фаинь, просим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтеза каждому из нас для стяжания Образа Отца,  Рождения  Свыше. Проникаемся, то есть той концентрацией, которая направляется от Аватаров к нам. Хорошо. 
И в этой концентрации мы благодарим Аватаров, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385 Высокую Цельную Реальность. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца каждому из нас, стяжая 4096 позиций Образа Отца каждому из нас, проникаемся.   
И мы просим, и стяжаем Рождение Свыше Отца Метагалактики каждому из нас и проникаемся. И мы возжигаемся, проникаемся, проникаясь Рождением  Свыше собою, преображая Подобие в каждом из нас. И в этой концентрации мы просим и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
 И мы благодарим   Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за данное стяжание, за возможность и данное    Творение. И в благодарность Отцу Метагалактики, Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы постепенно из зала возвращаемся в физическое тело, в физический зал Синтеза, концентрируя в физическом теле, физическим телом Образ Отца и Рождение Свыше. 
И данное Рождение Свыше с Образом Отца мы эманируем в ИВДИВО, Сфера вокруг Планеты Земля, в ИВДИВО 17.179.869.065 синтез-ивдиво-цельность, в  подразделение Уральск, в подразделение Темиртау Караганды и в ИВДИВО каждого, в Сферу вокруг каждого физического тела. 
И потихонечку выходим из практики, не спеша.   Аминь.
Практику набрала Аватаресса МГ Искусства ИВО Валентина Якутович. 
Сдано АС Кут Хуми 01.10.2021г.

Время: 02:51:13-03:06:10 

Практика 3.
Стяжание Монады Человека Метагалактики. Стяжание Ядра Жизни, стяжание в Ядро Жизни 16384 Ядра Племён, стяжание 16384 пламени Монады каждому из нас, 16384 Ядра Генетики Жизни Человека Метагалактики.
 Стяжание 256 Ядер Огней Изначально Вышестоящей Иерархии 
Изначально Вышестоящего Отца.

Мы концентрируемся своим внутренним миром, возжигаясь всей концентрацией Энергии, всей концентрацией Любви, всей концентрацией Света, всей концентрацией Мудрости, всей концентрацией Духа, всей концентрацией Воли, возжигаемся, Огня и Синтеза, в каждом из нас. 
И в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Оформляемся в Зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь итогами ночного обучения, то есть как некая такая концентрация вспыхивает в теле, в телах, в наших частях, в нашем внутреннем мире, это активация нашего ночного обучения, как память. 
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим и стяжаем Синтез Синтеза, Прасинтеза, Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь и стяжая условия для стяжания Монады Человека Метагалактики каждому из нас, с новыми началами, основами, стандартами Жизни. И проникаясь в данной концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. 
Оформляемся в зале командой нашей в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим и стяжаем Монаду каждому из нас, стяжая Ядро Жизни, стяжая в Ядро Жизни 16384 Ядра Племён, стяжая 16384 пламени Монады каждому из нас. Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Генетики Жизни Человека Метагалактики, прося преобразить действующую Генетику Жизни в каждом из нас. 
И далее мы просим и стяжаем 256 Ядер Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в Ядро Жизни Монады. И мы просим и стяжаем восемь Ядер, восьми видов Жизни каждому из нас, стяжая Ядро Жизни Человека, стяжая Ядро Жизни Посвященного, стяжая Ядро Жизни Служащего, стяжая Ядро Жизни Ипостаси, стяжая Ядро Жизни Учителя, стяжая Ядро Жизни Владыки, стяжая Ядро Жизни Отца  каждому из нас.
И в этой концентрации мы просим и стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады, стяжая печать Судьбы в Зерцало Монады каждого из нас, то есть новая печать фиксируется с новой фиксацией, обновленной фиксацией Судьбы. И мы просим и стяжаем 16384 Сферы Монады, стяжая, возжигая Образ Отца. 
И возжигаемся, проникаемся и углубляемся. И мы входим в процесс состояния в Среду Жизни Изначально Вышестоящего Отца, проживаем концентрацию новой волны, нового заряда, нового витка Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в этой концентрации, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, проникаясь им и заполняясь. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, возжигаясь, и вспыхиваем Монадой. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И в данной концентрации мы степенно, из зала Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся физически в зал Синтеза, в физическое тело каждого из нас, концентрируя и фиксируя Монаду в головной мозг каждого из нас, то есть в Часть Головного Мозга. 
И всё стяжённое, возожжённое, мы эманируем и направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Сферу вокруг Планеты Земля в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение 17179869065 синтез - ивдиво-цельность Подразделения Темиртау Караганды. Сфера над двумя городами развёрнута и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, сферу вокруг физического тела. Оформите, пожалуйста, эманации вокруг вашего физического тела в Сферу, внутренне. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватаресса ИВДИВО-Мг Синтеза ИВО. Ирина Кропачева

Время:
Практика 4.
Стяжание  Огня 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, ядра Изначально Вышестоящей Иерархии каждому  из нас. Знакомство с Изначально Вышестоящей Иерархией Метагалактики Фа.
          Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь  в 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, оформляемся в форму Ипостаси  первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  просим и стяжаем Синтез Синтеза  Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца  для знакомства с Изначально Вышестоящей Иерархией Метагалактики Фа и в завершение предыдущего Пути Иерархии в каждом  из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь  помочь нам определить, прожить, прочувствовать пару Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Изначально Вышестоящей  Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  для дальнейшего взаимодействия, обучения  и жизни в Метагалактике собою. И проникаемся возможностями и условиями Аватаров.
        И, далее, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим  Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал к Изначально Вышестоящему  Отцу Метагалактики Фа в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, оформились в зале Изначально Вышестоящего Отца  в форму Ипостаси  первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, просим преобразить, завершить предыдущий Путь Иерархии предыдущих  эпох, рас,  воплощений  в каждом  из нас. И ввести в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца  Новой Эпохи. И мы просим и стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца  Огонь 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца  каждому  из нас. И ядро Изначально Вышестоящей Иерархии. И проникаемся.
И мы просим и стяжаем Путь   Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  каждому  из нас. Проникаемся. И, в этой концентрации в зал Изначально Вышестоящего Отца  выходит 4 пары Аватаров Синтеза. Мы приветствуем их. Синтезируемся с первой парой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и  проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проживаем, чувствуем отклик внутреннего мира, слушаем внутренний мир. В сердце, в хум, в голове.
        И, далее, мы синтезируемся с парой Изначально Вышестоящих   Аватаров Синтеза Иосиф Славия.  Просим и стяжаем Синтез Волю  Праволю Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся. Хорошо, далее. Далее, мы синтезируемся, сонастраиваемся,  с парой Аватаров Синтеза Мория Свет. 
        И стяжаем Синтез Мудрости Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. Проникаемся, проживаем, чувствуем отклик. И, далее, мы просим, прося, синтезируемся с четвёртой  парой Аватаров Синтеза Филипп Марина, Хум в Хум, стяжаем, просим и стяжаем Синтез Любви Пралюбви, Пралюбовь Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем, чувствуем отклик. И мы проникаемся в данной концентрации, возжигаясь, кто зафиксировался, определился, возжигаемся данной парой Аватаров Синтеза Огнём. Есть.
        И, в этой концентрации, мы благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  за знакомство с каждым  из нас, с нашей группой, командой. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики.
        И, в этой концентрации, мы степенно, из зала Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физический зал синтеза, в физическое тело, концентрируя в физическом теле Синтез, Ядро, Путь Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  Новой Эпохи, Огонь Аватаров Синтеза,  ведущих, направляющих каждого из нас.
        И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем и направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  17 179 869 065 синтез - ивдиво-цельность ИВДИВО подразделения Темиртау Караганда,  сфера.  И в ИВДИВО каждого. ИВДИВО, как сфера, которая формируется как сфера вокруг каждого из нас. И степенно выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса Мг Синтезности Синтеза Ленская Зинаида.
2 день 2 часть
Время: 2:19:34-2:33:15
Практика 5.
Стяжание частного здания Метагалактики Фа в 12288-й высокой цельной реальности. Стяжание архетипической Части Физическое Миротело. 
Итоговая практика. 

  Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Оформляемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
  И в этой концентрации мы просим и стяжаем Синтез Синтеза, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца для стяжания частного здания каждому из нас Метагалактики Фа в 12288-й высокой цельной реальности, в Метагалактическом Мире, по проекту девятиэтажному, согласно стандарту плана, и Синтез на итоговую практику первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385-ю высокую цельную реальность, оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца частное здание каждому из нас в 12288-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа, в вершине Метагалактического Мира, согласно стандарту, девятиэтажному. И мы просим и стяжаем Огонь права владения данным зданием и углубляемся данным правом.
И в этой концентрации мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого, сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении ячейки сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. 
И в этой концентрации углубляемся, проникаемся, мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Частей Человека Метагалактики Фа базово, в явлении основы, и возжигаемся.
 И в этой концентрации мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца образ Планеты Земля каждому из нас, Метагалактический образ, возжигаясь им и заполняемся. И углубляясь в данную концентрацию, синтезируясь своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим и стяжаем Синтез для стяжания архетипической Части Физическое Миротело каждому из нас, с концентрацией Синтеза Части, Стать-Части, Совершенной Части, Эталонной Части, Базовой Части. И возжигаемся концентрацией стандарта ядер данной Части. 
И далее мы просим и стяжаем Синтез на итоговую практику первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17179869185, 256 ллионов Ядер Субъядерностей, Огней, Синтеза (Телефон отключаем «обращается к участнику Синтеза») каждому из нас. 
  И возжигаясь, углубляясь, мы просим и стяжаем Огонь и Синтез книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Отец направляет Огонь в Хум. Мы впитываем, проникаемся. 
И в этой концентрации мы переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО. Это библиотека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы командой нашей переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми, зал библиотек ИВДИВО, 16320-ю высокую цельную реальность и оформляемся в зале библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы из точки Хум эманируем Огонь Книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы принимаем Книгу, то есть Аватары нам определяют Книгу. Книга зависает в воздухе перед нами. Там название Синтеза, номер Синтеза. Берём Книгу в руки и вместе с книгами мы переходим условиями Аватаров в частное здание каждого из нас, в 12288-ю высокую цельную реальность, на девятый этаж, в наш личный частный кабинет, кабинет частного здания. 
Проявляемся в кабинете. В центре кабинета стоит стол рабочий, учебный. Подходим к столу, ложим книгу первого Синтеза на стол. И мы возжигаемся правами управления, владения данным зданием, частным зданием Метагалактики Фа. И возжигаясь данной концентрацией, знакомясь с частным зданием каждого из нас, мы степенно переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 16385-ю высокую цельную реальность. 
Встали, оформились в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим и стяжаем 16384-рицу, 65536-рицу, 262144-рицу, 4194304-рицу, 16777216-рицу, 67108864-рицу, 268435456-рицу, 1007377000 в явлении концентрации рицы каждому из нас, возжигаясь и проникаясь… 1107377418 24 четырехрицы, 4294967296-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца. Просим и стяжаем 16384-рицу субъядерности, 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь и заполняясь. 
И в данной концентрации мы просим и стяжаем концентрацию Аватаров Синтеза Аркадий Даяны, концентрацию Аватаров Синтеза Бонифаций Милослава, концентрацию Аватаров Синтеза Любомир Мирра ответственных за первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И в этой концентрации стяжая движение, стяжая метафизику, метафизическое тело, праметафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся и проникаемся. Мы просим и стяжаем 64 инструмента 64-рицы Синтеза служения каждому из нас, 16384 гена, 16384-рицы Человека каждому из нас, 65536 Компетенций ИВДИВО и прямой Синтез первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая итогово Ядро первого Синтеза концентрации 16-ти Ядер Синтеза и возжигаемся.
  И в этой концентрации мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за первый Синтез, за начало курса, курса Посвящённого. За возможности. И в благодарности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми… Изначально Вышестоящему Отцу мы переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320-ю высокую цельную реальность. Встали и оформились в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возможности и условия. Просим обучения ночного, дневного в течение месяца и подготовки ко второму синтезу, кто устремлён.  И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Возвращаемся в физическое тело, концентрируя в физическом теле собою итог первого Синтеза. И всё стяжённое, и возожжённое мы эманируем и направляем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 17179869065-ю синтез- ивдиво-цельность подразделение Темиртау-Караганда и в ИВДИВО каждого, в сферу вокруг каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

Набор практики: Козлов Юрий 
Аватар Человека/Посвященного/Служащего/Ипостаси/Учителя/ Владыки/Аватара/Отца ИВО 4294967231 с-и-ц / 1073741759 ист и-ц / 268435391 вц и-ц / 67108799 ив и-ц / 16777151 вы и-ц / 4194239 и-ц / 1048511 си-р / 262079 с-р / 65471 ир / 16319 вцр 17179869065 си-и-ц, Темиртау (частью региона РК), ИВАС Иосифа Славии
Проверила: А Мг Цивилизации ИВО, подразделения 17.179.869.065 синтез-ивдиво-цельности, Темиртау. Ипостась Кузьмина Вера. 
Сдано ИВАС Кут Хуми 04.10.2021г.
