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01 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Реальность Изначально Вышестоящего Отца.
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аркадий. Синтез Движения/Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Даяна. Синтез Прадвижения/Прафизического прамирового пратела Изначально Вышестоящего Отца. Синтез ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Синтез реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого). 
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Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Милослава. Синтез Праметафизики/Праметафизического пратела Изначально Вышестоящего Отца. Синтез ИВДИВО Метафизичной метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтез метафизичной истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого). 

Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любомир. Синтез огня движения/Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мирра. Синтез огня прадвижения/Праобраза Праотца Изначально Вышестоящего Отца. Синтез ИВДИВО Движения Изначально Вышестоящего Отца. Синтез частности движение Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого). ИВДИВО Планеты Земля синтез. Метафизический синтез. Частное движение.
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02:51:33-03:03:53
                                                            Практика № 1.
Магнит ИВО. Стяжание 256-рицы Частей Человека Новой Эпохи. Стяжание Образа Отца ИВО Рождением Свыше в переключении позиции наблюдателя из Планетарной на Метагалактическую.
Закрывая глаза и погружаясь в точку Хум в центре грудной клетки, попробуйте ее внутренним взглядом поискать и, проживая, сконцентрировать туда весь свой накопленный дух, весь свой свет, всю свою энергию. И весь свой Огонь Жизни сконцентрировав в центре грудной клетки, можно прожить вот эту плотность, нарастание плотности и как некое давление в центре груди. И вот, чтобы это давление убрать, развернуть эту концентрацию своего огня, духа, света, энергии по всему телу, знаете, когда плотность начинает нарастать во всём физическом теле, процесс вспыхивания, переизбыток энергии, заряженность он приводит к некой внутренней вспышке возожжённости. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, то есть направляем Отцу весь свой огонь, дух, свет, энергию. И физически попробуйте попроживать, устремитесь, максимально открываясь, принять тот Огонь, Дух, Свет, Энергию, идущую к каждому из вас от Изначально Вышестоящего Отца. И, всё глубже погружаясь в Огонь, Дух, Свет, Энергию Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его. 
И, ещё глубже синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО  и продолжаем находиться во взаимообмене с ИВ Отцом Огнём, Духом, Светом, Энергией. Проникаемся ИВ Отцом и начиная этот избыток Огня, Света, Духа, Энергии эманировать пред ИВ Отцом каждым из нас. И вот сейчас, когда мы начинаем эманировать Огонь, Дух, Свет, Энергию, можно увидеть, как мы стоим в зале пред ИВ Отцом командой нашей. Стоим полукругом, Отец пред нами. Причём, посмотрите, что Отец не старичок, не с белой бородой, не седой мужчина, а молодой человек, совершенно, высокого роста, в современной одежде. 
Мы приветствуем ИВ Отца и, проникаясь Синтезом ИВО, и в зал сейчас ИВОтца выходит ИВ Мать Планеты Земля: высокая, можно так сказать худощавая женщина на очень высоких каблуках, посмотрите,  обратите внимание, можно так увидеть, тоже в современной одежде.
И мы синтезируемся с ИВ Матерью Планеты Земля и вот всю концентрацию Огня, Духа, Света, Энергии через нас нами от ИВ Отца направляем и отдаём ИВ Матери. То есть также входим во взаимообмен с ней, стяжая её Огонь, Дух, Свет, Энергию. И вот, если у Отца Огонь, Синтез он такой, как некий жестковатый, грубоватый, то от ИВ Матери идёт нежный, мягкий такой поток Огня, Духа, Света, Энергии. Может быть, кто-то в цветовой гамме может увидеть различение.
И проникаясь ИВ Матерью Планеты Земля, также насыщаясь её Огнём, Духом, Светом, Энергией, направляем её Дух, Свет, Энергию ИВ Отцу. И вот входим в двуединый поток Огня, Духа, Света, Энергии от ИВ Отца к ИВ Матери, от ИВ Матери к ИВ Отцу, вплоть до физического тела доводим все эти проживания. И, продолжая сливаться с ИВ Отцом, с ИВ Матерью, входим в Магнитный Огонь Отца и Матери каждым из нас.
И, заполняясь Магнитным Огнём Отца и Матери синтез-физически телесно собою, доводим вплоть до физического тела данную концентрацию Магнитного Огня каждым из нас и синтеза нас собою. То есть такое-сила мысли, которая определяет течение Огня и Энергии в каждом из нас. 
И, уплотняясь Магнитным Огнём Отца и Матери, мы, синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом, то есть от сердца к сердцу, просим ИВ Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Образа Отца ИВО Рождением Свыше и наделить каждого из нас Эталонной 256-рицей Частей Человека Метагалактики, Человека Новой Эпохи в росте и развитии каждого из нас этим.
 И возжигаясь Синтезом ИВО, мы синтезируемся с ИВ Отцом  и стяжаем 256 Эталонных Частей Человека Новой Эпохи каждым из нас и синтезу нас в росте и развитии новых свойств, качеств, навыков, умений в каждом из нас в реализации, в применении этим в жизни каждого из нас.
И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 256 Синтезов ИВО в развитии каждого из нас 256-ю Частями ИВО синтез-физически телесно собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Образ Отца ИВО каждому из нас Рождением Свыше в переключении каждого из нас и позиции наблюдателя каждого из нас из Планетарной на Метагалактическую. И синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Образ Отца ИВО каждому из нас, развёртывая Образ Отца ИВО каждому из нас вплоть до физического тела.
И проникаясь Образом Отца ИВО каждым из нас, рождаясь свыше ИВ Отцом, сливаемся своим Образом Отца с Образом Отца ИВО, становясь по Образу и Подобию ИВ Отца каждым из нас.
И сливаясь с ИВ Отцом, есть такое выражение « спекаясь с ИВ Отцом» каждым из нас, погружаясь в явление ИВ Отца каждым из нас, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Синтез ИВО в  преображение каждого из нас этим.
И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Мать и выходим из Магнита с ней. Благодарим ещё раз ИВ Отца и выходим из Магнита с ним.
И сейчас возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело каждого из нас. И, физически телесно развёртываясь всем стяжённым возожжённым, явленным, физически преображаясь, выходим из практики. Аминь.
 Набор и проверка практики: Аватар Мг Нации Культуры ИВО ИВДИВО 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Саввы Святы, Янькова Валентина. 
1 день. 2 часть.
05:00:58-05:20:38. 
                                                           Практика № 2.
Стяжание 16384-рично-пламённой Монады. Стяжание 16384 Ядра Синтеза в формировании Ядра Огня Жизни. Стяжание Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384-х сфер-оболочек во взаимокоординации с каждой Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа. Стяжание  у Отца 8 Образов Отца 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца и 8 Печатей 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало. Стяжание Ядра Синтеза Совершенного Человека ИВО.
Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, уже Синтеза, потому что в первой практике мы стяжали с вами Синтез у Изначально Вышестоящего Отца. И погружаясь внутрь, в центровку, в точку Хум, в центр грудной клетки каждого из нас, и возжигаясь всем своим Огнём, всем своим Синтезом, всем потенциалом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И тот же принцип обмена: мы направляем Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза свой Огонь, Дух, Свет, Энергию и от Аватаров получаем их концентрацию Огня и Синтеза, Духа, Света, Энергии. И вот, когда мы входим во взаимообмен, максимально открываясь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, есть такой принцип «по подобию» Огня и Синтеза, мы выходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То есть нас Аватары, мягко говоря, окутывают всей этой концентрацией Огня и Синтеза и помогают нам развернуться в их зале. 
Мы становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас попробуйте скоординироваться, организоваться в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, поосваивайтесь в той среде, в той среде Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически телесно 16320 Высоко Цельно Реально. Аватары помогают нам быть устойчивыми в зале, поддерживая каждого из нас своим Огнём и Синтезом. 
И мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, насыщаясь, заполняясь, преображаясь Синтез Синтезом, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас явлением обновленной Монады каждого из нас, с расширением возможностей и перспективы роста и развития каждого из нас Человеком Новой эпохи, Человеком Метагалактики. И, возжигаясь, организуясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия преображения каждого из нас на явление новой 16384-рично-пламённой Монады.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Минуту. Кут Хуми возвращает нас назад в зал, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот такие моменты могут быть в практиках. И, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас этим. И вот сейчас попроживайте, как на каждого из нас фиксируется прямая фиксация Первого Синтеза. И, проникаясь прямым явлением Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживите его сейчас, сейчас у вас очень хорошее состояние, и доведите вплоть до физического тела. 
И, проникаясь, насыщаясь прямой фиксацией Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  То есть форма Ипостаси – это специальный Огонь, который помогает нам быть устойчивыми в Огненном мире Метагалактики Фа, действовать в залах Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и в зале Изначально Вышестоящего Отца, ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу взаимодействовать напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И, оформляясь формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая, организуясь. И вот сейчас мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на явление Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас собою. 
Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас в переключении каждого из нас из Планетарных условий развития на Метагалактические. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в расширении объёма Жизни каждого из нас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза в формировании Ядра Огня Жизни каждому из нас, во взаимокоординации 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа, в росте и развитии 16384-х Частей каждого из нас, каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, где на каждое Ядро идёт фиксация и на каждое Ядро является основанием соответствующего Пламени. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Пламени во взаимокоординации с каждым Ядром Синтеза в Ядре Синтеза Огня Жизни каждого из нас, стяжаем Зерцало Монады, становясь на Зерцало босиком и где Ядро Жизни находится у нас под стопами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Сферы-оболочки во взаимокоординации с каждой Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И вот сейчас мы стоим в Монаде  босиком на Зерцале. Под стопами, вот, где ямочка есть, под стопами, там проживается Ядро Огня Жизни каждого из нас. Вокруг нас развёрнуто 16384 Пламени Монады во взаимоотражении 16384-х Частей. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 вида Субъядерности и Ядерности в насыщении каждой Сферы-оболочки организацией и фундаментальностями в развитии наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и в явлении 16384-рицы Человека каждого из нас. 
И возжигаясь, организуясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Совершенного Человека каждым из нас. И проникаясь, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Образов Отца 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца: Образ Человека, Образ Посвященного, Образ Служащего, Образ Ипостаси, Образ Учителя, Образ Владыки, Образ Аватара и Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на Зерцало 8 Печатей 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этой проникновенности, в этой слиянности, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца индивидуальный Путь развития каждого из нас и стяжаем 8-ричный План Синтеза в развитии каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас этим.  Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Поля Изначально Вышестоящей Прасинтезности с Ядром Синтеза в центре. И, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца в центровке Ядра Огня Жизни каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Человека каждому из нас. И, проникаясь, углубляясь, погружаясь, развёртываясь 8-рицей Жизни от Человека до Отца включительно, возжигаясь 8-рицей Плана Синтеза Жизни на Зерцале каждого из нас. И, преображаясь этим, вспыхивая 8-ричной Судьбой каждого из нас, мы синтезируемся своей Частью Монада с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас по мере подготовки, возможностей, устремления каждого из нас и записать перспективу роста и развития каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Компактифицируем Монаду, вспыхивая Монадой, преображённой Монадой Человека Метагалактики в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, физически телесно развёртываясь всем стяжённым, возожжённым.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть физически мы эманируем, направляем эту эманацию Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь уже физически, входя во взаимодействие с ИВДИВО. Эманируем, вы находитесь на территории Подразделения, то есть у нас Подразделение Бурятия, эманируем в ИВДИВО Бурятия. И сейчас идёт активация и организация среды, чтобы Монада преображалась у людей, живущих на территории ответственности. И эманируем в формирующуюся Сферу-оболочку ИВДИВО каждого каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 вы и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 ир / 16312 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Владомира Стефаны, Воробьева Ирина. 
Сдано Кут Хуми: 05.10.2021 г. 
1 день. 2 часть.
02:27:12-02:32:37
[bookmark: _Toc84442008]                                                       Практика № 3.
 
Стяжание Ипостасного тела ИВО и Синтеза Ночного и Дневного обучения.
Вот сейчас сконцентрируйте весь объем Огня и Синтеза Первого дня Синтеза и попробуйте попроживать физически, как идёт компактификация, уплотнение в физическом теле. И опять тот же принцип – погружаемся во внутренний мир. И, проникаясь вот сейчас, максимально углубляясь и возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза Первого Синтеза в каждом из нас и каждым из нас, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО каждым из нас. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и  вспыхиваем явлением Совершенного Человека, как Образом Человека, стяженного в Монаду каждого из нас. Просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасного тела в развитии ипостасности каждого из нас и действием Ипостаси Первого Синтеза каждым из нас синтез-физически телесно собою. 
И, возжигаясь, стяжая Синтез Синтеза ИВО, Синтез Прасинтеза ИВО и преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 16385 ВЦР Метагалактики Фа, становясь пред ИВО в форме Ипостаси Первого Синтеза. И, вспыхивая, возжигаясь Ипостасью Первого Синтеза, просим ИВО, синтезируясь с его Хум нашими Хум и стяжая Синтез ИВО, преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасного тела в развитии каждого из нас Синтезом ИВО, в воспитании, образовании каждого из нас Синтезом ИВО. И, возжигаясь, соорганизуясь, вспыхиваем 256-рицей Эталонных Частей и явлением Совершенного Человека ИВО каждым из нас. Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Ипостасное тело ИВО каждому из нас и синтезу нас в расширении возможностей каждого из нас и действия каждого из нас в соответствующих видах организации материи Метагалактики Фа. И, возжигаясь, оформляясь телом Ипостаси и Ипостасным телом ИВО каждым из нас, вспыхиваем этим. Мы, синтезируясь ИВ Отцом, стяжаем Синтез ИВО в преображении каждого из нас. Возжигаясь Синтезом ИВ Отца, преображаемся им. И в этой новой, обновленной организации каждым из нас мы переходим, возвращаемся в зал ИВДИВО 16320 ВЦР Метагалактики Фа. Становимся пред ИВАС Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Ночного и Дневного обучения каждому из нас тематикам Первого Синтеза ИВО в углублении, расширении и преображении каждого из нас этим.
И, возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь этим, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически вспыхивая всем стяженным, никуда не эманируем. Выходим из практики. Аминь. 
Практику набрала: Аватар Мг Академии Наук ИВО  ИВДИВО 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Филиппа Марины, Кузнецова Екатерина.
2 день. 1 часть.
02:01:25-02:17:11
                                                   Практика № 4.  
Преображение Экосферы Человека Планетарного типа развития на явление Сферы ИВДИВО каждого ИВО в росте и развитии каждого Человеком ИВО по Образу и Подобию ИВО. Стяжание Образа Отца внутреннего мира каждого.
Возжигаемся. Возжигаемся сейчас всей концентрацией Огня и Синтеза и возжигаемся Ночной подготовкой каждого из нас. И погружаемся в центр грудной клетки, повышая плотность концентрации Огня и Синтеза за первый день. Ночная подготовка тоже в Огне проходила. И начинаем максимально заполняться и уплотняться всем своим Огнём и Синтезом. Возжигаемся Образом Отца, возжигаемся Монадой. 
И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. (Помним принцип, входим во взаимообмен с ними: отправляем Аватарам свой Огонь и Синтез, Аватары отправляют нам свой Огонь и Синтез) И по их Огню и Синтезу мы переходим в зал ИВДИВО, становясь и развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза ИВО каждым из нас. Приветствуем ИВАС Кут Хуми Фаинь и, организуясь в зале ИВДИВО, встраиваясь в атмосферу АС Кут Хуми Фаинь, проникаясь их атмосферой, мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и заполняемся, проникаемся ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Прасинтеза ИВО, стяжаем Синтез ИВДИВО Отца ИВО, стяжаем Синтез Праотца ИВО каждым из нас. И углубляем свой Синтез и проникновенность ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас преображением Экосферы Человека Планетарного типа развития каждого из нас на Сферу ИВДИВО каждого из нас соответствующим строением перспективой роста развития каждого из нас в новых условиях жизни и бытия по Образу и Подобию ИВО.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал ИВО на 16 777 217 Высокую ИВДИВО-Цельность Ре-ИВДИВО Мг, становясь пред ИВ Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза ИВО каждым из нас. Синтезируясь Хум в Хум с ИВ Отцом и стяжая Синтез ИВО, мы просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сферы ИВДИВО каждого в росте и развитии каждого из нас Человеком ИВО по Образу и Подобию ИВО синтез-физически телесно собою. И проникаясь ИВ Отцом, преображаясь ИВ Отцом, мы переходим в Сферу ИВДИВО каждого ИВО, каждый становится в свою ячейку. Есть такой  принцип магнита, ячейка магнитит вас. И, становясь в соответствующую ячейку ИВДИВО каждого ИВО, вот сейчас попробуйте увидеть, как каждый из нас встал в соответствующей ячейке. Она прозрачная, вы можете даже увидеть друг друга на определённом расстоянии. Сфера ИВДИВО каждого ИВО, она огромная.
 И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем формирование и организацию вокруг каждого из нас Сферу ИВДИВО каждого каждому из нас по Образу и Подобию ИВО. И, возжигаясь, преображаясь этим, возвращаемся и становимся в зале ИВО пред ИВ Отцом. И, стяжая Синтез ИВО, развёртываясь Сферой ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас. Вокруг каждого развернулась прозрачная  Сфера. Есть такое выражение: «бликует». Вот посмотрите, как она светится. В той мерностной организации мы не мешаем друг другу, и мы не взаимокоординируемся Сферой со Сферой каждого, рядом стоящего. Вот есть такой принцип мерностной организации, позволяющий быть и вместе, но отдельно. И, стоя пред ИВ Отцом, стяжая Синтез взаимокоординации каждого из нас, то есть взаимокоординации нашего физического тела со Сферой ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им. 
И, синтезируясь с ИВ Отцом, проникаясь ИВ Отцом, мы просим ИВО расширить, углубить внутренний мир каждого из нас минимально на 1 392 640 видов организации материи в росте и развитии каждого из нас Человеком ИВО по Образу и Подобию ИВО. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем 1 392 640 видов Огня и Синтеза ИВО в насыщении внутреннего мира каждого из нас  Огнём и Синтезом ИВО. И, синтезируясь с ИВ Отцом, стяжаем Образ Отца внутреннего мира каждого из нас, прося ИВО реплецировать и наделить внутренний мир каждого из нас частичкой внутреннего мира ИВО в росте и развитии каждого из нас Человеком ИВО в достоинстве явления ИВО каждым из нас и синтеза нас собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, сливаясь с ИВ Отцом, синтезируемся своим внутренним миром с внутренним миром ИВО и заполняем внутренний мир свой явлением ИВО каждым из нас и синтеза нас собой.
И в этом преображении каждого из нас мы синтезируемся с ИВ Отцом и стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И в этом преображении мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически развёртываясь и развёртывая вокруг физического тела Сферу ИВДИВО каждого каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. (Постарайтесь максимально опустошиться, то есть в этот момент, когда мы эманируем, отдаём, это говорит о том, что мы начинаем усваивать стяжённое. И попробуйте в Хум прожить ответ от ИВДИВО, то есть от Изначально Вышестоящего Дома ИВО как некой вспышкой в Хум концентрацией Огня и Синтеза. И вот, чем больше мы отдаём, тем больше Отец продолжает нас насыщать, наделять и преображать уже физически телесно.) Эманируем всё стяжённое возожжённое в Подразделение ИВДИВО Бурятии, то есть эманируем по территории ответственности, по границам Бурятии. (Вы же знаете границы? Свою область. Место, где вы живёте. Попробуйте охватить. Ваш внутренний мир способен охватить и всю Планету Земля.) И эманируем теперь в Сферу ИВДИВО каждого. Заполняем, насыщаем Сферу ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар Мг Нации Культуры ИВО ИВДИВО 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Саввы Святы, Янькова Валентина. 
2 день. 1 часть.
03:08:45-03:19:20
                                                          Практика № 5.
              Стяжание Эталонной 16384-рицы Человека Метагалактики Фа. 
И мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза каждым из нас, распуская, заполняя Физическое тело каждого из нас. И в этой концентрации, в этой организации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.  	
Проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО ПраОтца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 	И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-ричное выражение Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и наделить каждого из нас синтезом 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем Частей, 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей и 4096-ю Эталонными Частностями Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся формой Посвящённого 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Эталонной 16384-рицы Человека Метагалактики Фа каждого из нас и синтез нас во взаимокоординации каждой составляющей 16384-ричность явления Человека с каждой из 16384 Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа в росте и развитии каждого из нас этим. 
 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Образ Отца Метагалактики Фа каждому из нас, стяжаем Ядро Фа Метагалактики Фа каждому из нас, стяжаем организацию Образом Метагалактики Фа синтезом 16384 Высоких Цельных Реальностей, стяжаем Синтез  4-х Миров Метагалактики  Фа в явлении Физического Мира в синтезе  4096 Высоких Цельных Реальностей, Тонкого Мира в синтезе 4096 Высоких Цельных Реальностей, Метагалактического Мира в синтезе 4096 Высоких Цельных Реальностей и Синтезного Мира в синтезе  4096 Высоких Цельных Реальностей каждому из  нас и синтезу нас, организованного синтезом 16-ти Эволюций,  каждая из  которых явлена синтезом 1024-х Высоких Цельных Реальностей. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, вспыхивая и развёртываясь Образом Отца Метагалактики Фа каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в освоении и преображении каждого из нас Метагалактикой Фа и Метагалактическим Образом Жизни, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Эталонной 16384-рицы Человека Метагалактики Фа каждому из нас, состоящую и сформированную синтезом 4096 Эталонных Частей и стяжаем 4096 Частей каждому из нас. 
Возжигаясь, преображаемся этим, ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Систем Частей каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей каждому из нас в явлении 16384-ричного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, организуясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, явленным данной практикой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца; и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждого из нас, каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал и физически эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Бурятия с частью региона, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 Выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 вы и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 ир / 16312 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Владомира Стефаны, Воробьева Ирина. 
2 день. 2 часть.
00:18:45-00:43:23
                                                              Практика № 6.
Практика Магнита с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание организации и преображение каждого 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца  16-рицей ИВДИВО развития.    Взаимодействие с    Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Любомир Мира, Бонифаций Милослава, Аркадий Даяна.
  	Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Концентрируясь во внутрь в центр грудной клетки каждого из нас, и концентрируя весь объем Огня и Синтеза, стяжённых каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
   	Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Синтез ИВДИВО  Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 	Проникаемся, заполняемся и уплотняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас собою, максимально открываясь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И устремитесь довести вот эту плотность концентрации Огня и Синтеза, которая нарастает сейчас в Вышестоящем теле вплоть до физического тела своего. То есть, чтобы не только Вышестоящее тело насыщалось Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, но и чтобы физическое тело получало тот необходимый заряд Огня и Синтеза, который необходим для нашего развития с вами.
  	 И, продолжая проникаться, углубляться в Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, его Огонь и Синтез направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. И ищите в физическом теле проживание, как Огонь и Синтез начинает из вас, через вас и вами начинает направляться Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Праотца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
  	 И, проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, заполняясь её Огнём и Синтезом, возжигаясь и преображаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, так же доводим вплоть  до физического тела её Огонь и Синтез. И максимально уплотняясь её Огнем и Синтезом, через нас, нами направляем её Огонь и Синтез   Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 
   	И сейчас вот легко можно прожить, как в нас идёт организация движения двух потоков Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и потока Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Кто-то может воспринимать цветовую гамму, они даже по цвету различаются между собой. Устремитесь прожить движение Огня и Синтеза в теле. И, равномерно распределяя Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в физическом теле, начинаем пахтать однородную среду. То есть синтезировать два вида Огня и два вида Синтеза между собою в однородную среду, формируя магнитный Огонь Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, в каждом из нас.
    	И, уплотняясь магнитным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь магнитным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аатаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить наш магнитный Огонь на активацию дееспособности и реализованность каждого из нас применением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. 
Применением ИВДИВО-развития каждым из нас в Синтезе Образа Жизни, Слова Отца, Изучения, Понимания, Погружения, Генезиса, Миракля, Магнита, Практики, Тренинга, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас взаимодействием тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, отвечающих за развитие наших Частей первого горизонта. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пригласить их в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим.
   	Сейчас проживите как идет повышение плотности концентрации Огня и Синтеза, хотя мы в Синтез не входим. В этот момент в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выходит первая пара Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомир Мира.
  	 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любомир и Мира. Эта пара Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, отвечающих за развитие Части Образ Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомира Миры Синтез Огня Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Синтез Праогня Праобраза Праотца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
    	Проникаемся их Огнём и Синтезом, насыщаемся их Огнём и Синтезом, вспыхивая, преображаемся. И каждый из вас теперь лично обращается к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Любомиру Мире.
    	Можно попросить Аватара Синтеза обучить каждого из нас, развить Часть Образ Отца каждого из нас, научить применяться Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в жизни нашей.
  	 И вот сейчас попроживайте, как Аватары Синтеза Любомир Мира насыщают нас и уплотняют своим Огнём и Синтезом в ответ на нашу просьбу. И от Аватара Синтеза Любомира прозвучало одно слово: «дано». Аватары кратки, они не говорят много, иногда молчат. Вот есть такое, когда даем запрос Аватарам, они нам ничего не говорят, а просто что? В ответ могут наделить каждого из нас соответствующей концентрацией Огня и Синтеза в подтверждение на наш запрос для нашей реализации, как в поддержку от них мы можем проживать именно ракурсом Огня и Синтеза. И мы завершаем наше взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любомир Мира. Мира становится рядом с Аватарессой Фаинь, Любомир рядом с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И в зал выходит следующая пара Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Бонифаций Милослава. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бонифаций Милослава и стяжаем Синтез Метафизики Изначально Вышестоящего Отца. И попроживайте совершенно другой Огонь, совершенно другая концентрация Синтеза идёт нам. И стяжаем Синтез Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Синтез Праметафизики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праметафизического пратела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
   	И вот здесь вот наша задача найти разницу Огня и Синтеза Аватаров Синтеза Любомира  Миры и Аватаров Синтеза Бонифация Милославы. Можно сказать, что Бонифаций Милослава немножко с прохладцей какой-то Огонь Синтеза идёт.
   	И, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Бонифаций Милослава, так же просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Бонифаций Милослава в течение месяца помочь каждому из нас развить Часть Метофизическое Тело каждого из нас в организации Метафизикой, как вида материи Метагалактики Фа синтез-физически телесно собою. И, возжигаясь, вспыхивая преображаясь этим, мы завершаем наше взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бонифаций Милослава. Милослава становится рядом с Мирой со стороны Фаинь, а Бонифаций становится со стороны Кут Хуми рядом с Любомиром.
   	Мы стоим напротив трёх пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и выходит четвёртая пара Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза --Аркадий Даяна. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аркадий Даяна, стяжаем Синтез Физического Мирового Метагалактического тела каждым из нас. Стяжаем Синтез Прафизического Прамирового Праметагалактического пратела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся Синтезом Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праобраза Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проживаем так же разницу Огня. Ищем отличие от Огней и Синтеза предыдущих двух пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
   	И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аркадий Даяна в течение месяца обучению и развитию Части. Это 129 Часть, которая в нас формируется сейчас на данный момент: Физическое Мировое Метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы завершаем наше взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аркадий Даяна. Благодарим три пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за возможность знакомства с ними, за возможность взаимодействия с ними.
Посмотрите, как Аватары Синтеза уходят из зала, и мы остаёмся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Аватаресу за Фаинь за Магнит. Выходим из Магнита с ней, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за Магнит с ним и выходим из Магнита Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реалность Метагалактики Фа. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на умение различать Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза синтез-физически телесно собою в росте и развитии каждого из нас ИВДИВО развитием Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном явлении. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 16-рицы ИВДИВО развития 8-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. 
   	И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем организацию и преображение каждого из нас 8-рицей Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 16-рицей ИВДИВО развития. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
Волю Изначально Вышестоящего Отца,
Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, 
Любовь Изначально Вышестоящего Отца, 
Творение Изначально Вышестоящего Отца, 
Созидание Изначально Вышестоящего Отца, 
Тренинг Изначально Вышестоящего Отца, 
Практику Изначально Вышестоящего Отца, 
Магнит Изначально Вышестоящего Отца, 
Миракль Изначально Вышестоящего Отца, 
Генезис Изначально Вышестоящего Отца, 
Погружение Изначально Вышестоящего Отца, 
Понимание Изначально Вышестоящего Отца, 
Изучение Изначально Вышестоящего Отца, 
Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца и 
Образ Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас.
    	И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца для преображения каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аркадия Даяну, Бонифация Милославу, Любомира Миру, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, эманируем всё стяжённое,  возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия,  частью региона и эманируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Общества ИВО ИВДИВО 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Вильгельма Екатерины, Сидорова Людмила.
2 день. 2 часть.
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                                                  Практика № 7. 
Стяжание Личного индивидуального служебного здания в Экополисе ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦР Мг Фа. Стяжание восьми Образов Жизни ИВО.
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, ещё глубже погружаясь внутрь себя, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, становясь и развёртываясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Первого Синтеза ИВО каждым из нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтез нас и просим ИВАС Кут Хуми наделить каждого из нас Ядром Синтеза ИВАС Кут Хуми в обучении и умении каждого из нас распознавать, различать и расшифровывать Огонь и Синтез ИВАС Кут Хуми Фаинь синтез-физически телесно собою для организации светского общения с ИВАС каждым из нас, светского общения с ИВ Отцом каждым из нас. И, возжигаясь, ещё глубже синтезируясь с ИВАС Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза ИВАС Кут Хуми в Хум каждого из нас в центре грудной клетки каждого из нас. Вот сейчас проживите, как физически даже проживается горящее явление, как некий небольшой сгусток концентрации Огня и Синтеза, которое  фиксируется в центре грудной клетки каждого из нас. Очень хорошо сейчас физически телесно проживается это явление.
И, возжигаясь Ядром Синтеза ИВАС Кут Хуми каждым из нас, мы, синтезируясь ещё глубже с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, Синтез ИВДИВО Отца ИВО, стяжаем Синтез Прасинтеза ИВО, Синтез ИВДИВО Праотца ИВО каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь Огнём и Синтезом ИВАС Кут Хуми и Фаинь, просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Правом владения Личным индивидуальным зданием в Экополисе ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦР Мг Фа. И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Право владения Личным индивидуальным зданием 32х32х32 Кубом Синтеза 16 777 216 в кубе, восьми этажное с девятым мансардным залом-рабочим кабинетом каждого из нас высотой 16 метров и шпилем восемь метров. 
И, возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом и переходим в зал ИВО 16385 ВЦР Мг Фа, становясь пред ИВО в форме Ипостаси Первого Синтеза ИВО каждым из нас. Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО, возжигаясь Правом владения Личным индивидуальным служебным зданием в Экополисе 16320 ВЦР Мг Фа, в Экополисе ИВАС Кут Хуми Фаинь каждым из нас. Эманируя это Право собой, просим ИВО наделить каждого из нас Личным индивидуальным служебным зданием и развернуть его каждому из нас в Экополисе ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦР Мг Фа во взаимокоординации здания со Сферой ИВДИВО каждого каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Специальный Синтез и Специальный Огонь формирования  Личного индивидуального служебного здания каждого из нас в Экополисе ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦР Мг Фа. И в этой концентрации, в этой организации Огня и Синтеза мы переходим в Экополис ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ВЦР Мг Фа и, эманируя Специальный Огонь и Синтез ИВО каждым из нас. На специально отведённом для каждого из нас индивидуально месте развёрнуто восьми этажное здание с девятым этажом в виде мансардного зала-кабинета. 
И мы с вами становимся в своём рабочем кабинете данного здания, эманируя всю концентрацию Огня и Синтеза, организуясь в этом пространстве мансардного зала. Вот сейчас попробуйте активировать ИВДИВО каждого, вернее, даже не попробуйте, а устремитесь активировать ИВДИВО каждого; и из ИВДИВО каждого скоординируйтесь с пространством данного зала. И вам ИВДИВО каждого будет, знаете, как освещать и помогать ориентироваться в данном зале. Мы стоим в центре зала, на вершине Столпа; по зданию вы можете передвигаться как по Столпу, скользить сквозь все этажи, у здания есть такой принцип сопряжения. 
Но лучше всего разрабатываться в здании: действовать, передвигаться по лестнице. Вдоль стены найдите, где находится лестница у вас, лестница, ведущая на следующие этажи, нижестоящие в организации. Ориентируясь в пространстве, также сканируя пространство, найдите рабочий стол. Оно недалеко от центра находится, рабочее ваше место. И подойдите к рабочему столу. Вот, куда вас сейчас тянет, в каком направлении, туда и подходите. Это ваш рабочий стол сейчас активировался. Рабочий стол большой, фактически полтора метра в ширину, в длину. Не факт, что он прямоугольной формы, может быть полукругом, удобная форма для работы. 
И вот сейчас садимся в своё рабочее кресло и всё внимание на физическое тело: мы спим, как вы сели, как ваша спина проживает. Рабочее кресло, оно очень комфортное, вот такое впечатление, как будто тело утонуло. Нету напряга, кресло комфортное, попробуйте подлокотники поощущать, почувствовать. На подлокотниках много кнопок, то есть это пульт управления. Каждый подлокотник--это пульт управления креслом. Кресло многофункциональное. (Я уже вижу: кто-то нажал на кнопочки и начинает передвигаться в кресле.) У кресла не только подлокотники удобные, но ещё и под стопами можно  подставку выдвинуть, чтобы ногам было удобно. Изучаем кресло. Не стесняйтесь, нажимайте на кнопки. Во-первых, там убирается ножка и кресло может зависнуть в пространстве, то есть оно готово к передвижению. Попробуйте найти кнопочки управления, которые будут отвечать за движение. Не переживайте, о стенки вы не будете биться. У кресла есть, знаете, как сигнальная система и оно автоматически не даёт нам с чем-то или с кем-либо столкнуться. Причём, когда кресло переходит в движение, перед нами развёртывается стеклянная защита, как стекло выдвигается. Причём, это стекло многофункционально, оно действует как экран, ему можно задавать разные параметры. Причём, самое интересное, что кресло, оно как анализатор той окружающей среды, где мы можем оказаться. И там параметры окружающей среды выдаёт в разнообразии.  Это только небольшая часть функционала и возможностей кресла. 
Также и рабочий стол. Он насыщен очень большим объёмом   возможных всех управлений, где вы также можете и развернуть голограмму Экополиса, в котором находится это здание, увидеть, как организуется пространство и как оно организовано в Экополисе. Каждый Экополис строится синтезом 256-ти зданий ИВАС ИВО. Причём, здания, они 256-ти этажные. И, соответственно, масштаб этих зданий, квадратура 1024х1024х1024, представляете, масштаб, объём какой. В центре каждого Экополиса фиксируется Центральное здание Синтеза, где как раз есть библиотека ИВАС Кут Хуми Фаинь, куда мы с вами и пойдём потом за итоговой Книгой Первого Синтеза ИВО.
Возжигаемся Личным индивидуальным зданием. Вот сейчас подойдите к рабочему столу или  пододвинтесь на кресле. И справа есть выемка, вы туда кладёте свою руку, то есть как Право управления данным зданием. И попроживайте, как здание начинает на нас реагировать. Оно откликнулось на то Право, которым вас наделили. И это теперь ваше здание. И мы сейчас синтезируемся из рабочего кабинета с ИВ Отцом и стяжаем у ИВО 8 Синтезов ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь восьмью Синтезами ИВО каждым из нас, стяжаем у ИВО 8 Образов Жизни ИВО, прося ИВО развернуть и зафиксировать на каждом этаже, с первого по восьмой включительно:
 на первом этаже--Образ Жизни Человека ИВО с концентрацией Образа Отца Человека ИВО,
на втором этаже--Образ Жизни Посвящённого с Образом Отца Посвящённого ИВО каждым из нас,
третий этаж фиксирует Образ Жизни Служащего с Образом Отца Служащего ИВО каждого из нас,
четвёртый этаж--Образ Жизни Ипостаси с Образом Отца Ипостаси ИВО каждого из нас,
на пятом этаже развёртываем Образ Жизни Учителя с Образом Отца  Учителя ИВО каждым из нас,
на шестом этаже развёртываем Образ Жизни Владыки с Образом Отца Владыки ИВО каждым из нас,
на седьмом этаже развёртываем условия роста и развития каждого из нас Образом Жизни Аватара с Образом Отца Аватара ИВО каждого из нас. 
Ещё глубже проникаясь, насыщаясь в здании соответствующим Огнём и Синтезом ивдивости условий ИВО, на восьмом этаже развёртываем Образ Жизни Отца Образом Отца ИВО каждого из нас.
 И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом. И вот, чтобы запустить Куб Синтеза и придать ему рабочее состояние, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Волю ИВО каждым из нас и синтезом нас на рост и развитие восьмерицей Жизни ИВО по Образу и Подобию ИВО синтез-физически телесно собой. И фиксируя, концентрируя Волю ИВО в Куб Синтеза здания каждого из нас, и запускаем Куб Синтеза в работу. То есть идёт насыщение Куба Синтеза и включение Куба Синтеза на творение каждого из нас и преображение каждого из нас 8-рицей Жизни ИВО по Образу и Подобию ИВО синтез-физически телесно собою.
 И, возжигаясь, преображаясь этим, возжигаемся зданием, попроживайте его среду, его атмосферу, чтобы вы ни с чем не спутали, вы точно  знали, что вы вышли в Личное индивидуальное здание. Включите все чувствознание, мероощущение, активируйте данные Части, чтобы они могли различение местоположения, чтобы вы научились чувствознать Огонь и Синтез как Аватаров Синтеза, как ИВО, как Огонь и Синтез вашего здания.
Данное здание находится в Синтезном мире Мг Фа. Оно огненное и оно содержит огненную среду развития каждого из нас. И  мы из здания синтезируемся ещё глубже с ИВ Отцом и стяжаем Синтез ИВО преображения каждого из нас этим. 
И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, мы эманируем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО, Бурятия. И, эманируя в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка практики: Аватар Мг Нации Культуры ИВО ИВДИВО 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Саввы Святы, Янькова Валентина. 
2 день. 4 часть.
02:11:27 – 02:23:07
                                     Практика № 8. Итоговая практика.
      	И мы сейчас возжигаемся всей концентрацией Синтеза, то есть начинаем компактифицировать, собирая весь свой накопленный Огонь за эти два дня Первого Синтеза. Вот, прямо погружаясь и насыщаясь физически, попробуйте сконцентрировать весь этот объём стяжённого Огня и Синтеза в центе грудной клетки в Хум. 
      	И, возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза Первого Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся Хум В Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
     	 И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 16385 Высокую Цельную Реальность Мг Фа, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и преображаясь, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Ипостась Первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически телесно собою. И, возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-х 256-лионов Огней, 16384-х 256-лионов Ядер Синтеза, 16384-х 256-лионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данные Огни и Ядра Синтеза и в Субъядерность. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез Первой Высокой Цельной Реальности Мг Фа на каждом из нас в явлении цельного Огня и цельного Синтеза Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16384-рицы Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостась Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16384-рицы явления каждому из нас. И возжигаясь 16385-рицей  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И в этом Огне, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, включая форму Ипостаси Первого Синтеза. 
И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, возжигаемся 64-рицей Инструментов Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Синтеза Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И в этой концентрации, в этой организации мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И эманируем Огонь Синтеза Книги Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга развёртывается пред нами, берём Книгу в руки, попробуйте прочитать, на книге написано название Первого Синтеза. Вверху в левом углу написано: «КХ», это Кут Хуми. Посередине, даже вот такими золотистыми буквами: «Первый Синтез» и название Первого Синтеза: «Реальность Изначально Вышестоящего Отца». Возжигаясь Книгой Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, берём Книгу в руки. Попробуйте структуру, фактуру Книги попроживать, вот тактильно, на ощупь Вышестоящим телом. Она как  немного бархатисто-мягкая такая, приятная. 
И вместе с Книгой мы переходим в своё Личное индивидуальное здание 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, развёртываясь пред рабочим столом, кладём Книгу на стол, правый верхний угол. Возжигаясь и преображаясь этим, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Огонь, Ивдивость, Условия ночного и дневного обучения каждого из нас в течение месяца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь Огнём и Синтезом ночного и дневного обучения Первому Синтезу Первого Курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас собою, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
      	И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображение каждого из нас Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически телесно собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Первого Синтеза, сформированное синтезом 16-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для Подразделения ИВДИВО Бурятия. И стяжаем Ядро Первого Синтеза в 16-рице Ядер Синтеза каждому из нас, в явлении Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
      	И, возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Перый Синтез, за наше развитие Первым Синтезом, за поддержку, синтезирование и творение всех необходимых реализаций каждому из нас. 
И, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, также благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше допущение, за предоставленную возможность роста и развития каждого из нас метагалактически  Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически телесно собою, за наше ведение, за наше направление. 
      	И, возжигаясь, преображаясь, возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело каждого из нас и каждым из нас. Возжигаясь всем стяжённым и возожженным, вспыхивая Итоговой практикой Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожженное, явленное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО Бурятия, по территории, в росте и развитии Человека данной территории каждым из нас и синтезом нас. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Человека \ Посвящённого \ Служащего \ Ипостаси \ Владыки \ Учителя  \ Владыки \ Аватара \ Отца ИВО ИВДИВО 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Иосифа Славии, Костина Елена. 
Проверка практик: Аватар Мг Нации Культуры ИВО ИВДИВО 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Саввы Святы, Янькова Валентина.
Сдано Кут Хуми 13.10.2021







                                              
                                           






      
