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1 день. 1 часть.
01:54:42-02:12:27
                                                                 Практика № 1. 
                                                 Явление Второго Синтеза ИВО.
И мы возжигаемся всей концентрацией Энергии, Света, Духа и Огня в каждом из нас, концентрируясь всем своим вниманием вовнутрь в точку Хум, в центре грудной клетки каждого из нас. И, погружаясь во внутренний мир каждого из нас, вспыхиваем Источником Жизни в каждом из нас, Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И вот даже сейчас можно определить, что Источник Жизни находится как раз в центре грудной клетки, откуда начинает разливаться тепло по телу.
И, возжигаясь и вспыхивая концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й ВЦР Мг Фа, переходим тонким телом, Душою своею или Ипостасным телом, кто были на Первом Синтезе. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и от сердца к сердцу, обращаясь к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО Синтез Прасинтеза ИВО каждым из нас. И по принципу «опустошись, Отец тебя заполнит» мы, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вмещаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, продолжая пристраиваться к среде зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, организуемся в зале. И вот эта концентрация Огня и Синтеза от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помогает нам встроиться в атмосферу зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы, максимально проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, погружаясь в Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас прямой фиксацией явления Второго Синтеза ИВО на каждом из нас. И просим ввести каждого из нас во Второй Синтез ИВО в преображении каждого из нас формированием в каждом из нас Слова Отца ИВО, явлением второй Части ИВО в каждом из нас, в развитии в каждом из нас Эфирного тела с завершением действия в каждом из нас эфирного проводника и в организации каждого из нас эфирным видом материи Мг Фа, преобразить каждого из нас на явление Части, Архетипической Части Нить Синтеза ИВО в каждом из нас и в синтезе нас собою.
И, заполняясь, встраиваясь в прямую фиксацию явления Второго Синтеза ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Ссинтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси Второго Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, оформляясь в форму, возжигаемся формой Ипостаси Второго Синтеза ИВО каждым из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й ВЦР Мг Фа. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Второго Синтеза ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез ИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Второго Синтеза ИВО. И, возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас и в синтезе нас любые некорректные явления, не приводящие к росту и развитию каждого из нас, не соответствующие Образу и Подобию ИВО и несущие собою нечеловеческие тенденции в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им каждым из нас и синтеза нас собою. И, опустошаясь, освобождаясь в зале, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, от всех нечеловеческих тенденций каждого из нас, максимально заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человечность  ИВО каждому из нас в росте и развитии Человека ИВО каждым из нас, в каждом из нас и синтезом нас.
И, проникаясь ещё глубже Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и устремитесь, попробуйте настолько забыть про себя, но  при этом найти в себе Изначально Вышестоящего Отца. И, действуя по принципу «опустошись, Отец тебя заполнит», продолжая, проникаясь, заполняться Изначально Вышестоящим Отцом, всё больше, больше погружаясь в Изначально Вышестоящего Отца. И в этой проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез ИВО, преображаемся Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. Физически вспыхивая, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, явленным, эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО, Бурятия, которое развивает данную территорию и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц  / 1073741751 ист и-ц  / 268435383 вц и-ц  / 67108791 ив и-ц /16777143 вы и-ц / 4194231 и-ц  / 1048503 си-р  / 262071 с-р /65463 ир /16311  вцр 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Саввы Святы, Янькова Валентина. 
.
1 день. 1 часть.
03:12:50-03:30:34
                                               Практика № 2.
Стяжание Слова Отца ИВО. Стяжание  Индивидуального Слова Отца ИВО.
И мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждым из нас, возжигаемся формой Ипостаси Второго Синтеза ИВО. Вот сейчас попробуйте поощущать форму физически телесно. Вот, как некий вид Огня, который начинает облекать ваше физическое тело.                                      
И, возжигаясь, соорганизуясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ю ВЦР Мг Фа, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Второго Синтеза ИВО каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, Синтез Прасинтеза ИВО каждым из нас и синтез нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя во взамокоординацию, во взаимообмен с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез-физически телесно собою каждым из нас и синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Слова Отца ИВО каждого из нас в расширении Потенциала Жизни каждого из нас на новый Метагалактический масштаб с переключением с позиции наблюдателя каждого из нас из планетарно-солнечных взаимоотношений на Метагалактические Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически телесно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь и Синтез преображения каждого из нас на явление Части, Архетипической Части Слово Отца ИВО в каждом из нас явлением Индивидуального Слова Отца ИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю ВЦР Мг Фа, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Второго Синтеза ИВО каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Индивидуальным Словом Отца ИВО в индивидуализации и неповторимости каждого из нас этим и развернуть Творение Части, Архетипической Части Слово Отца ИВО каждым из нас и в синтезе нас собою.
 И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Отца ИВО явлением Архетипической Второй Части ИВО в каждом из нас в формировании её Синтезом 16384-х Сфер Оболочек во взаимокоординации 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Мг Фа с координированием 16384-рицей Эталонной каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16384 Синтеза ИВО, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем центр Синтеза Сфер Оболочек Сферы Части Слова Отца в Ядро Синтеза ИВО в синтезе 16384-рицы вариаций применения и реализации Словом Отца каждым из нас синтеза нас в отражении 16384-рицы каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь явлением Части Слово Отца ИВО Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас собою, мы синтезируемся своим Словом Отца ИВО со Словом Отца ИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать в Слово Отца каждого из нас соответствующую насыщенность концентрации записи Слова Отца ИВО. И просим  Изначально Вышестоящего Отца выявить и наделить каждого из нас Индивидуальным Словом Отца каждого из нас раскрытием потенциала каждого из нас этим в росте и развитии каждого из нас Человеком ИВО в новых Метагалактических условиях Жизни и развития каждого из нас и синтеза нас собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Индивидуальное Слово Отца каждому из нас и синтез нас. И попробуйте, устремитесь услышать Слово Отца, которым наделяет вас Изначально Вышестоящий Отец. И, возжигаясь Словом Отца ИВО каждым из нас, вмещаем весь потенциал заряженности и заряда Жизни каждому из нас минимально 16384-рично. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем два Синтеза ИВО в преображении каждого из нас на явление Части Слово Отца ИВО в каждом из нас. 
И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И возжигаемся, и преображаемся Индивидуальным Словом Отца ИВО каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И, вспыхивая, возжигаясь Потенциалом Жизни ИВО в каждом из нас каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и, стяжая Синтез ИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь Синтезом ИВО, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическую реализацию, в данный физический зал, развёртываем в физическом теле и  по телу Слово Отца ИВО и Индивидуальное Слово Отца каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаясь физически телесно, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем  в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Бурятия. И, эманируя, развёртывая Индивидуальное Слово Отца ИВО каждого из нас в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Саввы Святы, Янькова Валентина
1 день. 2 часть.
01:17:05-01:42:08. 
                                                       Практика №3.  
Стяжание Эфирного Метагалактического тела. Стяжание равнозначного объёма Синтеза Эфирному телу. Стяжание потенциала и преображения Словом Отца, явлением Эфирного тела. Стяжание организации Эфирики в каждом из нас. Стяжание ОМ творением полноценности Эфирного тела.
Возжигаемся. И мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И, встраиваясь в атмосферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся вашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эфирного тела и завершить действие в каждом из нас Эфирного проводника предыдущей эпохи в потенциализации роста и развития каждого из нас метагалактическими условиями жизни и бытия Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически телесно собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в потенциализации каждого из нас и жизни каждого из нас, во взаимообмен с 256-ю парами Владык Метагалактических видов Царств Жизни и 256-ю парами Владык Метагалактических Стихий Изначально Вышестоящего Отца каждыми из нас и синтезом нас в росте и развитии Эфирного тела каждого из нас и переключением каждого из нас на метагалактические условия жизни и бытия синтез-физически телесно собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эфирного тела с завершением действия в каждом из нас Эфирного проводника. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши эфирные состояния, накопления, выражения и основы действующего Эфирного проводника в каждом из нас. Или у кого есть – преобразить наши Эфирные тела на эфирные взаимодействия метагалактически, переводя нас из планетарных на эфирное выражение тела в новой метагалактической эпохе Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически телесно собою. 
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, мы синтезируемся и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эфирное Метагалактическое тело каждому из нас в преображении каждого из нас метагалактически. И вот сейчас вот попробуйте, максимально открываясь, впитать, проникнуться и возжечься Эфирным телом в чёткой организации формы и вещества метагалактическим выражением эфирно каждым из нас. И перестраиваемся на новые эфирные взаимодействия каждым из нас и развёртываемся Эфирным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтез нас собою. 
И, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся на новые Стандарты, Законы, Принципы, развёрнутые Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом Эфирным Метагалактическим телом каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца равнозначный объём Синтеза Эфирному телу каждого из нас, и перестраиваемся этим, помня, что Эфир всегда любит перестройку. И, продолжая насыщаться Огнём и Синтезом Эфирного тела каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Эфирное тело каждого из нас 16384-мя Эфирными полями, действующими в реализации Эфирной Метагалактики в каждом из нас; и развёртывая вокруг Эфирного тела каждого из нас 16384 сферы-оболочки, именуемые полями Эфирного тела каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца потенциал и преображение Словом Отца каждому из нас явлением Эфирного тела каждого из нас. И, возжигаясь потенциалом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в организации Эфирики в каждом из нас: вещество эфирное, эманации эфирные, эфирную самоорганизацию, эфирную воссоединённость, эфирную мерность, эфирную скорость, эфирное пространство, эфирное время, эфирное поле, эфирное содержание, эфирную форму, эфирную субъядерность. Стяжаем Энергию, Свет, Дух и Огонь эфирного вида материи каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ОМ творением полноценности Эфирного тела каждому из нас и синтеза нас. И распускаем ОМ Эфирным телом по 16374 полям вокруг Эфирного тела каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца роста и развития Эфирного тела в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше наделение, за наше преображение Эфирным телом и просим Изначально Вышестоящего Отца в этом преображении каждого из нас ввести каждого из нас во взаимодействие с 256-ю парами Владык Царств Жизни Метагалактических и 256-ю парами Владык Метагалактических Стихий в преображении энергетики каждого из нас на новые метагалактические взаимодействия. 
И можно сейчас увидеть, как в зал Изначально Вышестоящего Отца выходят 256 пар Владык Царств Жизни Метагалактические и 256 пар Владык Метагалактических Стихий. Отец посередине, справа от Изначально Вышестоящего Отца становятся 256 пар Владык Царств Жизни и слева от Изначально Вышестоящего Отца стали 256 пар Владык Метагалактических Стихий. Зал большой у Изначально Вышестоящего Отца, огромный. Туда все помещаются. 
И вот мы сейчас входим во взаимодействие, в такое взаимодействие 256 пар Владык Царств и Владык Стихий. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца во взаимодействии с Владыками Метагалактических Царств Жизни и Стихий завершить в каждом из нас накопления, явления и выражения Минерального Царства, Растительного Царства и Животного Царства и перевести нас на минимальное Царство Человека Метагалактики, Человека Новой Эпохи. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить энергетику каждого из нас на энергетику Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически телесно собою. 
И вот идёт такое взаимодействие с Владыками Царств и Стихий каждого из нас, где из каждого из нас выявляются все записи, тенденции нечеловеческого выражения, то есть то, что не соответствует Человеку Новой эпохи. Идёт насыщение и преображение Эфирного тела каждого из нас. 
И мы потенциализируемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, насыщая Эфирные поля Эфирного тела каждого из нас. 
И мы благодарим 256 пар Владык Метагалактических Царств Жизни и 256 пар Владык Метагалактических Стихий, выходим из взаимодействия с ними, можно даже увидеть, прожить, ощутить, как Владыки покидают зал Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим их ещё раз за взаимодействие с ними, за возможность преображения каждого из нас и преображения энергетики каждого из нас. 
 И мы синтезируемся напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Эфир каждого из нас в чистоте явления. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
 И в этом преображении каждого из нас каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Метагалактических Царств Жизни и Владык Метагалактических Стихий каждым из нас. Возвращаемся в физическую реализацию, физически возжигаясь и преображаясь всем стяжённым, возожжённым, явленным. 
 Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Выходим из практики.  Аминь. 
Набор: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 вы и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 ир / 16312 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Владомира Стефаны, Воробьева Ирина
1 день. 2 часть.
02:05:15-02:12:15
Практика №4.
Перевод планетарно-солнечных Посвящений в Первое Метагалактическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА.
Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь транслировать Планетарные или Солнечные Посвящения, какие есть у нас в наличии у каждого из нас, на Метагалактические. И перевести нас из ученичества предыдущей эпохи в ученичество Новой Метагалактической Эпохи. И в освоении материи Метагалактики Фа просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить трансляции Посвящений из Планетарных на Метагалактические. Все принципы и все подходы Посвящёнства предыдущей эпохи, на Метагалактические принципы, и методы, и роста, и развития Посвящённого в каждом из нас и Синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все Посвящения предыдущей эпохи из Планетарно-Солнечного выражения на Метагалактическое. И если есть Посвящения, полученные некорректным путём, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за них. Просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас, и Синтез нас на рост и развитие, каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И завершаем действия Посвящений предыдущей эпохи Планетарных или Солнечных каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Первое Метагалактическое Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас собою. В Синтезе 1024-х прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Вот сейчас проживите как на лоб, на границу между лбом и волосяным покровом, вот этот центр Посвящений Отец фиксирует сейчас, Первое Метагалактическое Посвящение каждому из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим и развёртываемся, распускаем Первое Метагалактическое Посвящение. Организуясь телесно по всему телу, заполняясь и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми Фаинь. И, развёртываясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь и Синтез Ночного обучения Второму Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтеза нас собою. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, возвращаясь в физическую реализацию в данный физический зал, никуда не эманируем, фиксируем, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Виртуозного Синтеза ИВО 4294967216 с-и-ц/1073741744 ист и-ц/268435376 вц и-ц/67108784 ив и-ц/ 16777136 вы и-ц/4194224 и-ц/ 1048496си-р/262064 с-р/65456 ир/16304 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Эдуарда Эмилии, Дашанимаева Туяна.
 2 день. 1 часть.
02:20:50 - 02:35:43
                                                      Практика № 5. 
Вхождение в систему Энергопотенциала ИВДИВО. Переключение из планетарной позиции наблюдателя на Метагалактическую позицию наблюдателя.
Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас, возжигаемся первым днем Второго Синтеза, Ночной подготовкой. И вот попроживайте, как в физическом теле идет накопление, насыщение, уплотнение данной концентрации Огня и Синтеза. Мы Словом активируем все наши действия в физическом теле, все процессы огненные, активируем духовещество в каждом из нас, световещество, энерговещество. То есть можно так сказать, активируем весь свой огнепотенциал, духопотенциал, светопотенциал, энергопотенциал. Пусть его мало, только Второй Синтез, но, тем не менее, вот те масштабы, те объемы, на которые нас Отец настраивает, имеют место быть, и они в нас также начинают действовать. 
И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 ВЦР Мг Фа и становимся в зале пред ИВАС Кут Хуми Фаинь. Н,у вот давайте сейчас потренируемся, в первую очередь, обратите внимание на ступни физического тела. Вы можете физически даже попроживать, что ваше Вышестоящее тело четко стоит в зале пред Аватарами, четко проживает под собою пол. То есть вот есть это соприкосновение Вышестоящего тела с видом материи, которая развернута в зале  ИВДИВО. И теперь, расширяясь, максимально открываясь, разверните сферу ИВДИВО каждого, которая для вас стала внешне, по залу и распустите Дух свой, то есть не распуститесь, а просто Духом развернитесь в том пространстве, в том масштабе зала ИВДИВО и дотянитесь до границ зала. Ну, минимально расширьтесь на километр, ну вот так если образно можете сложить для себя масштаб, прожить километр, ну там километр с лишним зал Аватаров Синтезха и дотянуться до границ, расшириться максимально. И когда мы весь свой духопотенциал развертываем в зале ИВДИВО и начинаем Вышестоящим телом проживать предметную среду, развертываемся своим огнепотенциалом, светопотенциалом, энергопотенциалом и вот по энергетике мы можем прожить что? Или кого? ИВАС Кут Хуми Фаинь. От них энергетика живая идет, исходит. И у нас, когда мы скоординировались с ИВАС Кут Хуми Фаинь, идет в Хум ответ. 
И мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, просим ИВАС Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в систему Энергопотенциала ИВДИВО и обучить нас данной системе в Ночной и Дневной подготовке в росте и развитии Энергопотенциала каждого из нас этим в расширении возможностей каждого из нас и в росте потенциализации каждого из нас развитием Человека Мг ИВО Новой эпохи в завершении всех принципов планетарного развития и сформировать нам позицию наблюдателя Метагалактическую синтез-физически телесно собою. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО. И вот этот переход, который нам помогают совершить ИВАС Кут Хуми Фаинь, мы развертываемся в зале ИВО. И тот же принцип- развернитесь в зале ИВО, организуйтесь, оформитесь. Мы с вами выходим формой Ипостаси Второго Синтеза ИВО. И, возжигаясь формой Ипостаси Второго Синтеза ИВО, максимально устаиваясь и офизичиваясь, всем своим вниманием устремляемся, поднимаем глаза и смотрим на ИВО. Ну, прям, вот хочется поприветствовать ИВО. Приветствуем ИВО, проживите эманации от ИВО, сонастройтесь с ними. И вот то внутреннее состояние, которое формируется при вхождении во взаимодействие с ИВО, доведите до физического тела. Как вам, комфортно, приятно, хочется взаимодействовать с Отцом? Та атмосфера в зале ИВО…уютно ли вам в ней, то есть все, что сейчас проживает в зале ваше Вышестоящее тело, оно передает в физическое тело, и задача головного мозга  - переключиться, перестроиться на восприятие заряда Огня, Духа, Света, Энергии, которые исходят от ИВО в физическое тело. 
И мы синтезируемся с  ИВО, проникаемся ИВО и, стяжая 4 Синтеза ИВО, просим ИВО преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением каждого из нас в Энергопотенциальную систему ИВДИВО и в развитии каждого из нас Энергопотенциалом ИВДИВО. Стяжаем у ИВО Огнепотенциал каждому из нас. И вот по мере нашей подготовки, наших возможностей, наших устремлений, Отец каждого из нас индивидуально наделяет тем объемом Огнепотенциала, который необходим каждому из нас в росте и развитии каждого из нас Человеком Мг. 
И, заполняясь, уплотняясь Огнепотенциалом, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Духопотенциал (каждого из нас) каждому из нас. И, проникаясь, заполняясь Духопотенциалом ИВО, взращиваем Духопотенциал каждого из нас. И просим ИВО переключить каждого из нас из планетарной позиции наблюдателя на Метагалактическую позицию наблюдателя. Синтезируемся с ИВО, стяжаем Светопотенциал ИВО в росте Светопотенциала и роста мудрости каждого из нас ИВ Отцом синтез-физически телесно собою каждым из нас. И, заполняясь Сетопотенциалом ИВО, уплотняясь, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Энергопотенциал ИВО каждому из нас и синтезу нас в росте и развитии каждого из нас Человеком ИВО, Человеком новой Метагалактической эпохи  роста и развития Человечества в целом ИВ Отцом каждым из нас и синтеза нас собою. 
И, заполняясь, восполняясь огне-духо-свето-энергопотенциалом, стоя пред ИВО, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем у ИВО каждому из нас и синтез нас смену позиции наблюдателя из планетарного вида развития на Метагалактическую позицию наблюдателя каждым из нас синтеза нас с постепенным, поэтапным ростом, восхождением и преображением Метагалактикой и Метагалактическими условиями жизни и бытия каждого из нас. И развертываем Метагалактическую позицию наблюдателя каждого из нас вплоть до физического тела каждого из нас. И, возжигаясь синтез-физически телесно собою, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО в преображении каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с ИВО, благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию,  данный физический зал и эманируем все стяженное, возожженное в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар подразделения ИВДИВО ИВО 4294967232 с-и-ц/ 1073741760 ист и-ц/ 268435392 вц и-ц/67108800 ив и-ц/16777152 вы и-ц/ 4194240 и-ц/ 1048512 сир/262080 с-р/65472 ир/16320 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Юлия Янькова.
2 день. 1 часть.
03:29:41-03:46:28
Практика № 6.
Стяжание Части Омега ИВО. Стяжание  Огня, Синтеза и Условий исполнения программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
   	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И вот, поднимая, активируя весь Огнепотенциал, Духопотенциал, Светопотенциал, Энергопотенциал, физически, телесно уплотняясь всей концентрацией Огня и Синтеза в каждом из нас, возжигаясь физически, телесно всей концентрацией Огня и Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца.                        И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас  Частью Омега Изначально Вышестоящего Отца в росте развития каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в активации генетики каждого из нас и переключением каждого из нас  на Метагалактические условия жизни и бытия и развития каждого из нас, и роста каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтез- физически телесно собою.
 	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в потенциализации каждого из нас каждым из нас, стяжаем Огонь, Синтез и условия исполнения программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в завершении всех не корректных записей и явлений, проявлений каждым из нас, не соответствующие Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, мешающие росту и развитию каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически телесно собою.
    	И, возжигаясь, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Омеги каждого из нас, той клеточки, где фиксируется концентрация Жизни каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого из нас Огонь Омеги в развитии Жизни Отцом каждому из нас и синтезу нас и, ещё сильнее разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  есть такое, вызвать на себя Огонь Омеги, то есть по подобию. 
И вот сейчас в Хум проживите вот эту концентрацию и можно даже физически прожить, как нас этот Огонь затягивает в клеточку Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы координируемся со своей клеточкой  в Отце на источник нашей жизни и, стяжая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.       
И через Огонь Омеги, Огнём Омеги мы развёртываемся  каждый в клеточке Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальной клетке Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить нас прямой Жизнью Отца и прямым Огнём Генетики Человека Метагалактики в заполнении Ядра Омеги как клеточки Отца и источника Жизни этим.
   И, максимально открываясь, заполняясь, проникаясь всей концентрацией Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с внутренним миром Отца.
    И устремитесь довести Огонь Омеги до физического тела, то есть до каждой клеточки физического тела своего. И, находясь в теле Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом Человека Метагалактики на каждого из нас.
   И, координируясь с клеточкой, еще глубже проникаясь, концентрируясь ею, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, координируемся генетически, биологически Человеком Метагалактики с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигая в Слове Отца Изначальной клетки Генетику Изначально Вышестоящего Отца чистотой Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся, насыщаемся чистым цельным зарядом Генетики Изначально Вышестоящего Отца в Изначальной клетке каждого из нас.
   И, раскрывая потенциал, высвобождаясь, преображаясь, обновляемся в достоинстве явления Человека Метагалактики в каждом из нас, восстанавливая любые силы, любой потенциал, любые условия, свойства и качества, особенности и принципы, заложенные Отцом в Изначальной клетке в каждом из нас. И, преображаясь, эманируем, заполняя все наши Части, Системы, Аппараты, Частности вплоть до глубины физического тела каждого из нас. Эманируем и усваиваем жизнь и фиксацию Омеги  каждого из нас.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся концентрацией Омеги в клетке в теле Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем потенциализацию на перспективное стяжание Омеги каждого из нас, каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омегу каждому из нас стандартом явления ее Изначально Вышестоящим Отцом. И, организуясь Омегой каждым из нас, вместе с Омегой выявляемся из Изначальной клетки Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
    И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца защиту Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтез нас ростом Веры каждого из нас в свои силы, возможности, способности на перспективу роста и развития каждого из нас Человеком Метагалактики, Человеком Изначально Вышестоящего Отца в достоинстве явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. Эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,  выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Общества ИВО 4294967221 с-и-ц / 1073741749 ист и-ц / 268435381 вц и-ц / 67108789 ив и-ц / 16777141 вы и-ц / 4194229 и-ц / 1048501 си-р / 262069 с-р / 65461 ир / 16309 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Вильгельма Екатерины, Сидорова Людмила.
2 день. 2 часть.
00:24:10-00:52:10
                                                      Практика № 7.  
Явление базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической Части Архетипическая Нить Синтеза Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО. Стяжание  Архетипической Нити Синтеза ИВО в синтезе  64 - рицы  явления ее.
 	Мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза, вспыхиваем всем синтезом своим и синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ю ВЦР Метагалактики Фа. И, становясь пред ИВАС Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтеза нас, мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми и Фаинь. И, стяжая Синтез Синтеза ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с  ИВАС Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление базово, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической Части Архетипическая Нить Синтеза 8-рицей ИВО каждого из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 16385-ю ВЦР Метагалактики Фа, становимся пред ИВО в форме Ипостаси Второго Синтеза ИВО каждым из нас. 
Синтезируемся Хум в Хум с ИВО, стяжаем Синтез ИВО и просим ИВО в росте развития каждого из нас Человека Метагалактики новой Метагалактической эпохи по Образу и Подобию ИВО преобразить каждого из нас на явления базовой, эталонной, совершенной, стать, синтез, архетипической Части Архетипическая Нить Синтеза Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Часть Нить Синтеза ИВО 8-рицы ИВО каждому из нас,
 стяжая 256 базовых Частей, 1024 базовых Систем Частей, 1024-х базовых Аппаратов Систем Частей, 1024 базовых Частностей Аппаратов Систем Частей.
 Стяжаем 256 эталонных Частей в синтезе 1024-х эталонных систем частей, 1024-х эталонных аппаратов систем частей, 1024-х эталонных частностей  аппаратов систем частей, 
стяжая 256 совершенных Частей в синтезе 1024 совершенных Систем Частей, 1024-х совершенных аппаратов систем частей, 1024-х совершенных частностей аппаратов систем частей. 
256-ти стать частей в синтезе 1024-х стать систем частей, 1024-х стать аппаратов систем частей, 1024-х стать частностей аппаратов систем частей. 
256-ти синтез частей в синтезе 1024-х синтез систем частей, 1024-х синтез аппаратов систем частей, 1024-х синтез частностей аппаратов систем частей. 
256-ти архетипических частей, 1024-х архетипических систем частей, 1024-х архетипических аппаратов систем частей, 1024-х архетипических частностей аппаратов систем частей в синтезе реализующих ее собою. 
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем явление Архетипической Нити Синтеза ИВО в синтезе  64 - рицы  явления ее, Архетипическую Нить Синтеза ИВДИВО Отца ИВО. 
[bookmark: _Hlk41941574][bookmark: _Hlk41941772][bookmark: _Hlk41942552][bookmark: _Hlk41943459]Стяжаем 1септиллион 208секстиллионов 925квинтиллионов 819квадриллионов 614триллионов 629миллиардов174миллиона 685 тысяч 696   архетипических синтезов ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Физического тела ИВО каждого из нас, стяжая  604 секстиллиона 462 квинтиллиона 909 квадриллионов 807триллионов 314 миллиардов 587 миллионов 342 тысячи 848 Архетипических воль ИВО.
 Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Истины ИВО, стяжая  302 секстиллиона 231квинтиллион 454 квадриллионов 903 триллиона 657миллиардов 293миллиона 671 тысяча 424 Архетипических мудростей ИВО. 
Еще глубже синтезируясь с ИВО, стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Око ИВО, стяжая 151 секстиллион 115 квинтиллионов 727 квадриллионов 451 триллион 828 миллиардов 646 миллионов 835 тысяч 712 Архетипических любви ИВО.
 Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Хум ИВО,  стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 417 тысяч 856 Архетипических творений ИВО.
 Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Абсолюта ИВО, стяжая  37 секстиллионов 77 8квинтиллионов 931 квадриллион 862 триллиона 957 миллиардов 161 миллион 708 тысяч 928 Архетипических созиданий ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Омеги ИВО, стяжая  18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 464 Архетипических репликаций ИВО. 
Синтезируемся с ИВО, возжигаясь и преображаясь,   стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Монады ИВО, стяжая  9 секстиллионов 444 квинтиллиона 732 квадриллиона  965 триллионов 739 миллиардов 290 миллионов 427 тысяч 232 Архетипических жизней ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза ИВ Прасинтезной компетенции ИВО, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 616 Архетипических воскрешений ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Синтезобраза ИВО, стяжая 2 секстиллиона 361квинтиллион 183 квадриллиона 241 триллион 434 миллиарда 822 .миллиона 606 тысяч 808 Архетипических пробуждений ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Разума ИВО, стяжая 1юсекстиллион 180квинтиллионов 591квадриллион 620триллионов 717миллиардов 411миллионов 303 тысячи 404  Архетипических генезисов ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Сердца ИВО, стяжая 590квинтиллионов 295квадриллионов 810триллионов 358миллиардов 705миллионов 651 тысяча 702 Архетипических человечностей ИВО, возжигаясь, преображаясь.
 Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Мышления ИВО, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических служений ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Головерсума ИВО, стяжая 147 квинтиллионов 573 квадриллиона 952 триллиона 589 миллиардов 676 миллионов 412 тысяч 928 Архетипических вершений ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем   Архетипическую Нить Синтеза Восприятия ИВО, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических практик ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Пламени Отца ИВО, стяжая 36 квинтиллионов 893 квадриллиона 488 триллионов 147 миллиардов 419 миллионов 103 тысячи 232 Архетипических могуществ ИВО.
 Возжигаясь, преображаясь и синтезируясь с ИВО, стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Ивдивости ИВ Синтеза ИВО, стяжая 18 квинтиллионов  446квадриллионов 744триллиона 073миллиарда 709миллионов 551 тысячу 616 Архетипических ивдивностей ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Ипостасного тела ИВО, стяжая 9квинтиллионов 223квадриллиона 372триллиона 036миллиардов 854миллиона 775 тысяч 808 Архетипических сверхпассионарностей ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Сознания ИВО, стяжая  4квинтиллиона 611квадриллионов 686триллионов 18миллиардов 427миллионов 387 тысяч 904 Архетипических истинностей ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Памяти ИВО, стяжая  2квинтиллиона 305квадриллионов 843триллиона 9миллиардов 213миллионов 693 тысячи 952 Архетипических окскостей ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Ума ИВО, стяжая  1квинтиллион 152квадриллиона 921триллион 504миллиарда 606миллионов 846 тысяч 976 Архетипических красот ИВО возжигаемся,  преображаемся этим. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Прозрения ИВО, стяжая  576квадриллионов 460триллионов 752миллиарда 303миллиона 423 тысячи 488 Архетипических констант ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Провидения ИВО, стяжая 288квадриллионов 230триллионов 376миллиардов 151миллион 711 тысяч 744 Архетипических знаний ИВО.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическая Нить Синтеза Проницания ИВО, стяжая 144квадриллиона 115триллионов 188миллиардов 075миллионов 855 тысяч 872 Архетипических мер ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Иерархизации прасинтезности ИВО, стяжая 72квадриллиона 057триллионов 594миллиарда 037миллионов 927 тысяч 936 Архетипических стандартов ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Идейности ИВО, стяжая  36квадриллионов 28триллионов 797миллиардов 18миллионов 963 тысячи 968 Архетипических законов ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Сообразительности ИВО, стяжая 18квадриллионов 014триллионов 398миллиардов 509миллионов 481 тысяча 984 Архетипических императивов ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Осмысленности ИВО, стяжая 9квадриллиона 7триллионов 199миллиардов 254миллиона 740 тысяч 992 Архетипических аксиом ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Логики ИВО, стяжая  4квадриллиона 503триллиона 599миллиардов 627миллионов 370 тысяч 496 Архетипических начал ИВО. 
И, возжигаясь, преображаясь, организуясь этим, синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Чувствознания ИВО, стяжая 2квадриллиона 251триллион 799миллиардов 813миллионов 685 тысяч 248 Архетипических принципов ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Мероощущения ИВО, стяжая 1квадриллион 125триллионов 899миллиардов 906миллионов 842 тысячи 624 Архетипических методов ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Поядающего огня ИВО, стяжая 562триллиона 949миллиардов 953миллиона 421 тысяча 312 Архетипических правил ИВО, возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Совершенства Синтеза ИВО, стяжая 281триллион 474миллиарда 976миллионов 710 тысяч 656  Архетипических огней ИВО. 
[bookmark: _Hlk41942866]Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Трансвизора ИВО, стяжая  140триллионов 737миллиардов 488миллионов 355 тысяч 328 Архетипических духов ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и, проникаясь с ИВО, стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Интеллекта ИВО, стяжая 70триллионов 368миллиардов 744миллиона 177 тысяч 664 Архетипических света ИВО. 
[bookmark: _Hlk41942955]Синтезируемся  Архетипическую Нить Синтеза Эталонности ИВО, стяжая 35триллиона 184миллиардов 372миллиона 88 тысяч 832  Архетипических энергий ИВО каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Диалектики ИВО, стяжая 17триллионов 592миллиарда 186миллионов 44 тысячи 416 Архетипических субъядерностей ИВО.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь еще глубже  с ИВО, стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Куба Синтеза ИВО, стяжая 8триллионов 796миллиардов 93миллиона 22 тысячи 208 Архетипических форм ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Парадигмы Отца ИВО, стяжая 4триллиона 398миллиардов 046миллионов 511 тысяч 104  Архетипических содержаний ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Синтезного миротела ИВО, стяжая  2триллиона 199миллиардов 23миллиона 255 тысяч 552  Архетипических полей ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Синтезности Воли ИВО, стяжая  1триллион 099миллиардов 511миллионов 627 тысяч 776  Архетипических времён ИВО. 
Синтезируемся с ИВО, стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Образ-типа ИВО, стяжая 549миллиардов 755миллионов 813 тысяч 888 Архетипических пространств ИВО.
 Синтезиремся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Наблюдателя ИВО, стяжая 274миллиарда 877миллионов 906 тысяч 944  Архетипических скоростей ИВО.
Еще глубже синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Стратагемии ИВО, стяжая 137миллиардов 438миллионов 953 тысячи 472  Архетипических мерностей ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Интуиции ИВО, стяжая 68миллиардов 719миллионов 476 тысяч 736 Архетипических воссоединённостей ИВО. 
Синтезируемся еще глубже с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Голоса Полномочий ИВО, стяжая  34миллиарда 359миллионов 738 тысяч 368  Архетипических самоорганизаций ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Вечности Отца ИВО, стяжая  17миллиардов 179миллионов 869 тысяч 184  Архетипических эманаций ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Метагалактического миротела ИВО,  стяжая 8миллиардов 589миллионов 934 тысячи 592 Архетипических вещества ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Начал Мудрости ИВО, стяжая 4миллиарда 294миллиона 967 тысяч 296 Архетипических условий ИВО.
 Синтезируемся с ИВО стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Синтезтела ИВО, стяжая 2миллиарда 147миллионов 483 тысячи 648 Архетипических я-есмь ИВО.
 Синтезируемся с ИВО стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Рацио ИВО, стяжая 1миллиард 073миллиона 741 тысячу 824 Архетипических импераций ИВО.
  Синтезируемся с ИВО и стяжаем    Архетипическую Нить Синтеза Грааля ИВО, стяжая 536миллионов 870 тысяч 912 Архетипических взглядов ИВО.
Еще глубже синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Виртуозности ИВО, стяжая 268миллионов 435 тысяч 456 Архетипических синтезначал ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Униграммы ИВО, стяжая 134миллиона 217 тысяч 728 Архетипических основ ИВО.
Ввозжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, организуясь, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Веры ИВО, стяжая  67миллионов 108 тысяч 864 Архетипических параметодов ИВО каждому из нас.
 Синтезируемся с ИВО и стяжаем    Архетипическую Нить Синтеза Тонкого миротела ИВО, стяжая  33миллиона 554 тысячи 432 Архетипических мощи ИВО каждому из нас.
 Синтезируемся с ИВО и стяжаем  Архетипическую Нить Синтеза Прав Любви ИВО, стяжая 16миллионов 777 тысяч 216 Архетипических прав ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Столпа ИВО, стяжая 4миллиона 194 тысячи 304 Архетипических идей ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Сутенности ИВО, стяжая  2миллиона 097 тысяч 152  Архетипических сутей ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Престола ИВО, стяжая 1миллион 48 тысяч 576 Архетипических смыслов ИВО. 
Синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Размышления ИВО, стяжая 524 тысячи 288 Архетипических мыслей ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы  синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Души ИВО, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувств ИВО.
[bookmark: _Hlk41940963] Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Нити Синтеза ИВО, стяжая  131 тысяча 072 Архетипических ощущений ИВО.
И синтезируясь с ИВО,  стяжаем Архетипическую Нить Синтеза Физического миротела ИВО, стяжая 65 тысяч 536    Архетипических движений ИВО каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, организуясь, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем явление базово, эталонных, совершенных, стать, синтез, архетипической Части--Архетипическая Нить Синтеза Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ИВО каждого из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь, развертываясь явлением Архетипической Части Нить Синтеза ИВО каждым из нас  и синтеза нас, мы синтезируемся, сливаемся своей Архетипической Частью Нить Синтеза с Архетипической Частью Нить Синтеза ИВО. 
И, возжигаясь, преображаясь явлением Архетипической Части Нить Синтеза ИВО каждому из нас и синтеза нас собою, мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Синтез ИВО  преображения каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим ИВО,  благодарим ИВАС  Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело. Физически телесно возжигаясь, развертываемся всем стяженным, возожженным, явленным, мы эманируем все стяженное в ИВДИВО и эманируем в ИВДИВО подразделения Бурятии.  И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики.    Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Империи синтез-физичности ИВО 4294967228 с-и-ц/ 1073741756 ист и-ц/ 268435388 вц и-ц/67108796 ив и-ц/16777148 вы и-ц/ 4194236 и-ц/ 1048508 си-р/262076 с-р/65468 ир/16316 вцр17179869090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Византия Альбины, Козулина Людмила. 
2 день. 2 часть.
01:17:51- 01:29:47
                                           Практика №8.
Стяжание Пути роста и развития каждого Человеком Метагалактики, Человеком ИВО.
	Возжигаемся. Вот сейчас вот возожгитесь всем тем потенциалом, всей концентрацией Огня и Синтеза, стяжённого в предыдущей практике, и вот сейчас попробуйте попроживать физически телесно организацию Части Нить Синтеза. Мы немножко так с вами поговорили, чтобы вы смогли усвоить эту концентрацию Огня и Синтеза. И вот сейчас всё внимание на тело, на физическое, на его состояние, на проживание его, на эту плотность, которая в физическом теле сконцентрирована сейчас.
	И вот, возжигаясь всей концентрацией Огня и Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и в форме Ипостаси 2-го Синтеза ИВО переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме, мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, Синтез Прасинтеза ИВО каждым из нас. И, синтезируясь ещё глубже с ИВАС Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Компетенций ИВО Первого Синтез-Посвящения каждого из нас и синтеза нас, и наделить каждого из нас, и поддержать каждого из нас в Пути реализации Правами Синтеза от Прав Синтеза до Прав Правил Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас реализацией Первого Синтез-Посвящения ИВО каждым из нас и синтезом нас собою.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Путь роста и развития каждого из нас Человеком Метагалактики, Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И вот сейчас в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред каждым из нас развернулся Путь, как некая огненная дорожка. Становимся. Эта дорожка – это Путь Синтезом. Становимся. Если кто-то не хочет, можете не вставать: свобода воли. И мы становимся на Путь развития каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, делаем несколько шагов Пути. Вот, можно даже прожить, как стопы загораются, горят прямо стопы. И впитываем через стопы Путь развития Синтезом каждым из нас и синтезом нас. Это Путь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	И возжигаясь, преображаясь развёрнутым Путём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем им синтез-физически телесно собою. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой высокой цельной реальности Метагалактики Фа и, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 2-го Синтеза ИВО каждым из нас, и развёртывая Путь Синтезом развития и роста каждого из нас Человеком Метагалактики, Человеком Новой Эпохи, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся следованием Пути развития Синтезом каждым из нас и синтезом нас. И в реализации данного Пути каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец наделяет каждого из нас Первым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца.
	Посвящение – это центр Посвящений, опять возжигается: можете прожить концентрацию, фиксацию. И мы возжигаемся Первым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою, вспыхивая, преображаемся Первым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца. Можете даже друг на друге отследить, увидеть.
 	И вот сейчас следующий шаг: распускаем данное Посвящение по всему телу. Ну, то есть данную концентрацию Синтеза Первого Синтез-Посвящения по всему телу. Вспыхиваем телесно, преображаемся. И опять компактифицируем в Центр Посвящений. И, возжигаясь Первым Синтез-Посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображая каждого из нас этим. Доводим данное преображение до физического тела каждого из нас.
	И в этом преображении каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал и физически вспыхиваем. Вот сейчас физически проживите концентрацию возожжённости в Центре Посвящений.
	И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Бурятия и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 4294967230 с-и-ц/ 1073741758 ист и-ц/ 268435390 вц и-ц/67108798 ив и-ц/16777150 вы и-ц/ 4194238 и-ц/ 1048510 сир/262078 с-р/65470 ир/16318 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Мории Свет, Зайцева Наталья.                                         
                                                
2 день. 2 часть.
01:30:18-01:41:10
[bookmark: _Toc86678274]                                Практика № 9. Итоговая практика.
И мы возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза двух дней Синтеза, накопленным каждым из нас. И вот сейчас, можете поощущать как идёт и собирается вся эта концентрация в компактификацию Ядра Синтеза Второго Синтеза ИВО в каждом из нас. И в этой организации мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ю ВЦР Метагалактики Фа. Становимся в зале ИВДИВО пред ИВАС Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Второго Синтеза ИВО каждым из нас и синтеза нас. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО, стяжаем Синтез ИВДИВО Отца ИВО, Синтез Прасинтеза ИВО, Синтез ИВДИВО Праотца ИВО. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы просим ИВАС Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой Второго Синтеза ИВО синтез-физически телесно собою.
 И, возжигаясь всем синтезом каждого из нас и синтез нас, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 16385-ю ВЦР Метагалактики Фа. И, становясь пред ИВО в форме Ипостаси Второго Синтеза ИВО каждым из нас, мы синтезируемся нашими Хум с Хум ИВ Отца. И, стяжая Синтез ИВО, просим ИВО преобразить каждого из нас Итоговой практикой Второго Синтеза ИВО каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, еще глубже синтезируясь с ИВО, стяжаем 16384-х 256-ти льонов Огней, 16384-х 256-ти льонов Ядер Синтеза, 16384-х 256-ти льонов Субьядерности 16384-й ВЦР явлением Второго Синтеза ИВО синтез-физически собою каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем стандарт Второго Синтеза ИВО каждому из нас, прося ИВО записать стандарт Второго Синтеза во все Огни и Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16384-й ВЦР в явлении Второго Синтеза ИВО синтез-физически телесно собою.
Еще глубже синтезируясь с ИВО, стяжаем у ИВО Синтез ИВО в явлении Книги Второго Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Синтезом Книги Второго Синтеза ИВО, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и переходим в библиотеку ИВДИВО. Вспыхивая, становясь пред ИВАС Кут Хуми Синтезом Книги Второго Синтеза ИВО каждым из нас, эманируя Синтез Книги Второго Синтеза, стяжаем у ИВАС Кут Хуми Книгу Второго Синтеза ИВО каждому из нас и, возжигаясь Книгой. Книга пред нами, берем Книгу в руки, и вот сейчас попробуйте физически поощущать фактуру Книги, обложки её, формат Книги определить. Вот немножко она такая мягко бархатистая, но хотя это не бархат, как бы и кожа, но, тем не менее, очень такой интересный переплет, и на Книге прямо золотыми буквами написано «Высокая реальность ИВО. Второй Синтез» А слева вверху написано – Кут Хуми. Есть. Берем Книгу в руки, возжигаясь Книгой Второго Синтеза, переходим в личное индивидуальное здание 16320-ю ВЦР Метагалактики Фа. 
Кто первый раз на Синтезе, вас Отец наделяет данным зданием. Данное здание 9-ти этажное, в форме Куба Синтеза, 32 на 32 на 32- масштаб, объём. Девятый этаж это Ваш личный, рабочий кабинет вашего здания, служебного здания в Экополисе ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320-й ВЦР. Подходите к рабочему столу, кладете Книгу на стол. У кого есть Книга Первого Синтеза, берем Книгу в руки, и все вместе возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становясь пред ИВАС Кут Хуми, благодарим ИВАС Кут Хуми за наше обучение в течении месяца, в течении месяца Первому Синтезу ИВО. И, синтезируясь Хум в Хум, стяжая Синтез Синтеза ИВО, просим у ИВАС Кут Хуми Огонь и Синтез нашего дневного, ночного обучения в течении месяца Второму Синтезу ИВО. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы возвращаемся в зал ИВО и, развертываясь пред ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, вспыхивая этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем 64 Инструмента Посвященного Второго Синтеза ИВО каждому из нас, стяжая 64 Синтеза ИВО. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси Второго Синтеза ИВО и 64-рицу Синтеза ИВО этим. Синтезируемся еще глубже с ИВО и стяжаем 16384-рицу Генов Ипостаси Второго Синтеза ИВО и 16384 Синтеза ИВО каждому из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь всем стяженным, возожжённым, явленным, еще глубже синтезируясь с ИВО и проникаясь ИВО, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем пять Ядер Синтеза в явлении пяти Парадигм ИВО в росте и развитии каждого из нас. 
Стяжаем 33 Ядра Второго Синтеза ИВО с 32-мя ядрышками Синтеза ИВО каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим ИВО за нашу возможность преображения, роста и развития каждого из нас Человеком ИВО, Человеком Метагалактики. 

Возвращаясь в зал ИВДИВО и становясь пред ИВАС Кут Хуми  Фаинь, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за наше допущение на данный Синтез, за наше преображение, за новые возможности, достижения и реализации Вторым Синтезом ИВО каждым из нас и синтеза нас, за новые перспективы, за Новый Путь, развернутый каждому из нас ИВ Отцом. И, возжигаясь, преображаясь в прямой реализации явления Второго Синтеза ИВО каждым из нас, мы эманируем все стяженное, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер Второго Синтеза ИВО в центре и синтезируя их в Синтез Ядро. Эманируя все стяженное и возожжённое, фиксируя 16 Ядер Второго Синтеза ИВО в позвоночник каждого из нас, синтезируя их в Синтез Ядро и эманируя все стяженное, возожжённое, явленное в ИВДИВО каждого из нас, преображаясь всем стяженным возожжённом, явленным. И, преображая ИВДИВО каждого, каждого из нас Вторым Синтезом ИВО синтез-физически телесно собою, выходим из практики. Аминь. 
Практику набрала: Аватар Мг Академии Наук ИВО 4294967229 с-и-ц / 1073741757 ист и-ц / 268435389 вц и-ц /67108797 ив и-ц /16777149 вы и-ц / 4194237 и-ц / 1048509 си-р /262077 с-р /65469 ир /16317 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Филиппа Марины, Кузнецова Екатерина
Проверка практик: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Саввы Святы, Янькова Валентина.



