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1 день. 1 часть.
01:50:38-02:09:20
Практика №1. 
Стяжание явления 6-го Синтеза ИВО. Явление 6-м Синтезом ИВО Части ИВДИВО-тело сути ИВО, Части Буддическое тело ИВО, Части Сутенность и Архетипической Части Сутенность ИВО. Стяжание Сути ИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО, Высокой Цельной Метагалактики ИВО, Истинной Метагалактики ИВО. Стяжание Цельной Сути ИВО Истинной Метагалактики в переключении каждого из нас и завершением развития каждого из нас Антропным принципом Планеты Земля, и с переключением каждого из нас на развитие Человека Новой эпохи Антропным принципом Метагалактикой ИВО.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и погружаемся в центр грудной клетки каждого из нас как точку перехода. Вот в этой максимальной концентрации Синтеза, в активации всех Ядер Синтеза, пройденных Синтезов каждым из нас, максимально сосредотачиваясь, концентрируясь и возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтеза нас собою.
 Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей концентрацией Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6-го Синтеза ИВО и ввести каждого из нас прямой фиксацией 6-го Синтеза ИВО на каждом из нас и преобразить каждого из нас на явление Ипостаси 6-го Синтеза ИВО синтез-физически, однородно, телесно собою каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия преображения каждого из нас 6-м Синтезом ИВО явления Ипостаси 6-го Синтеза ИВО каждым из нас и синтеза нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 6-го Синтеза ИВО каждым из нас. И, возжигаясь Формой Ипостаси 6-го Синтеза ИВО, преображаясь ею. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза ИВО в Форме, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частей 6-м Синтезом ИВО: явление Части ИВДИВО-тело сути ИВО, Части Буддическое тело ИВО, Части Сутенность и Архетипической Части Сутенность ИВО каждым из нас и синтеза нас собою. 
Возжигаемся, преображаемся и синтезируемся в этом преображении каждым из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Синтеза ИВО в Форме каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез ИВО ракурсом Метагалактики Фа каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, преобразить на явление Сути ИВО Метагалактики Фа каждого из нас и синтез нас. И, стяжая Суть Метагалактики ИВО каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом преображении каждым из нас мы просим Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики Фа перевести  нас в зал Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящей Метагалактики. И переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом  Изначально Вышестоящей  Метагалактики, в зал его 65537-ю Истинную реальность. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом  Изначально  Вышестоящей Метагалактики, синтезируясь Хум в Хум и стяжая Синтез ИВО, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сути ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем Суть Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас и синтеза нас. 
Возжигаемся, преображаемся  и просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики перевести нас  в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной  Метагалактики.  И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики 262144-й Стать-реальности. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжая Синтез ИВО, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Суть Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и синтеза нас. Возжигаемся Сутью ИВО Высокой Цельной  Метагалактики каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом  Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез ИВО, максимально проникаясь, сливаясь, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сути Истинной Метагалактики. И, стяжая Суть ИВО Истинной Метагалактики, стяжаем четыре Синтеза ИВО. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Цельную Суть ИВО Истинной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в переключении каждого из нас и завершением развития каждого из нас Антропным принципом Планеты Земля, и с переключением каждого из нас на развитие Человека Новой эпохи Антропным принципом Метагалактикой ИВО каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез ИВО, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас и синтеза нас в преображении Сутью ИВО синтез-физически телесно собою каждого из нас. И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Суть ИВО в росте и развитии каждого из нас 8-рицей Субъекта ИВО переключением каждого из нас на Метагалактическую Позицию наблюдателя для завершения устаревших форм роста и развития каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца  Высокой Цельной  Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящей  Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. Физически вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО ИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр  17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Эмиля Яны,  АС Саввы Святы, Янькова Валентина 
1 день. 1часть.
03:48:30-04:05:36
                                                         Практика№2. 
Стяжание явления преображения Монады Изначально Вышестоящего Отца в организации восьмеричной Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание  Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Новой эпохи на 100-летие. Стяжание Плана  Синтеза ИВО Жизни Посвящённого на 1000-летие. Стяжание нового восьмеричного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца от Образа Отца Человека ИВО до Образа Отца Отца ИВО в Монаду каждого из нас.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. То есть мы с вами сейчас что делаем? Выходим в Экополис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь в их здание, в их зал, зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас  завершением действия в каждом из нас устаревших форм предыдущего вида Жизни и перевести каждого из нас на организацию Жизни каждого из нас минимально Метагалактикой Фа в преображение Монады каждого из нас этим. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Ещё ярче вспыхивая, возжигаясь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца в завершении предыдущих форм Жизни каждого из нас Планетарно-солнечных, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на минимальную Жизнь каждого из нас Метагалактикой Фа. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и в завершении любых явлений Планетарно-солнечных взаимодействий каждого из нас, выходя из Планетарно-солнечных Иерархических взаимодействий каждым из нас, и Галактических в том числе, завершением любых видов записей минерально-растительно-животных явлений в каждом из нас. Развёртываясь Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца углубить и расширить преображение каждого из нас явлением Монады Изначально Вышестоящего Отца в организации восьмеричной Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации и обновлении 16 384-х Сфер Монады каждого из нас, в усилении и в поддержании 16 384-рицы Пламён Монады каждого из нас, в явлении 4096-и Частей, организованных Синтезом 256-ти Эталонных Частей в 16-ти эволюционном выражении каждого из нас, 4096-ти Эталонных Систем Частей явлением 256-ти Базовых Систем в 16-ричном Эволюционном явлении, развёрнутых Монадой каждого из нас.
Далее активируем следующие 4096 Пламён, скоординированных с 4096-ю Эталонными Аппаратами Систем Частей и 256 Базовых Аппаратов Систем Частей развёрнуто в 16-ти Эволюционном явлении каждым из нас и 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем в 16-ричном Эволюционном явлении 256-и Базовых Частностей Аппаратов Систем Частей каждого из нас. И возжигаясь, обновляясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, стоя на Зерцале Монады босиком. И, возжигаясь Зерцалом Монады и Ядром Огня Жизни под стопами каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в обновлении, углублении качества действия Зерцала Монады каждого из нас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в дополнение к восьмеричной Печати Судьбы, развёрнутой на Зерцале Монады, в явлении восьмерицы субъекта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Жизни Человека, ракурсом Жизни Посвящённого, ракурсом Жизни Служащего, Жизни Ипостаси, Жизни Учителя, Жизни Владыки, Жизни Аватара и Жизни Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать 256-и Частей Изначально Вышестоящего Отца, как показателя явления Жизни каждого из нас при развёртке явления Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И также стяжаем 32-ричную Печать Компетенций от Посвящений Посвящённого до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в преддверии Съезда Посвящённого и в преодолении всех предыдущих форм жизни развития каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца обновить в Монаде каждого из нас План Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Новой эпохи, Нового Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. И данный План Синтеза стяжаем на 100 лет. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца в явлении Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас наделить каждого из нас Планом Синтеза Жизни Посвящённого на 1000-летие. 
И в активации каждого из нас обновлённой, преображённой Монады каждого из нас, возжигаясь 16384-рицей явления Монады каждым из нас, входим в Пламя Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Ядром Огня Жизни под стопами, возжигаемся Печатью Судьбы восьмерицы субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся Печатью 256-ти Частей 32-х Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Планами Синтеза Жизни Человека и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый восьмеричный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. 
И, стяжая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
 Образ Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаду каждого из нас, 
Образ Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаду каждого из нас, 
Образ Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаду каждого из нас, 
Образ Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, 
Образ Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаду каждого из нас, 
Образ Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаду каждого из нас, 
Образ Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаду каждого из нас, 
Образ Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаду каждого из нас. 
Ещё раз стяжаем Образ Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Монаду каждого из нас. И, возжигаясь восьмерично Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать Монаду каждого из нас. И, возжигаясь, выходя из Монады каждого из нас, фиксируем Монаду вплоть до физического тела каждого из нас, в тело каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически вспыхивая явлением восьмеричного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываясь Планом Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь двумя видами Жизни каждым из нас этим и развёртываясь явлением физически, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Бурятия и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Ипостась 1-го Курса Синтеза ИВО Смолина Елена.

1 день. 2 часть.
00:59:10-01:11:12
Практика № 3.
Стяжание 6-й Части ИВДИВО-тело Сути Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание в тело ИВДИВО Сути Изначально Вышестоящего Отца 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в   разнообразии видов Сути, стяжая и насыщая ИВДИВО-тело Сути Огнём Сути Человека, Огнём Сути Посвящённого, Огнём Сути Служащего, Огнём Сути Ипостаси, Огнём Сути Учителя, Огнём Сути Владыки, Огнём Сути Аватара, Огнём Сути Отца Изначально Вышестоящего Отца.
     	Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Истинную Реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас.  И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    	Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Синтеза, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Части Ивдиво-тело Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в распознании Сути, видения Сути, сложения Сути, выявление Сути каждым из нас и синтезом нас собою. 
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Суть Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из   нас и Синтезу нас, в осознании Сути Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезу нас собою 
   	И, возжигаясь Сутью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия на преображение каждого из нас формированием роста и развитием Части ИВДИВО- тело Сути в каждом из нас и синтеза нас.
  	 И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Истинную реальность Изначально Вышестояще Метагалактически, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части, 6-й Части ИВДИВО-тело Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
   	И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Сфер оболочек явления Части ИВДИВО-тело Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с концентрацией центровки данных Сфер оболочки Ядра Синтеза в Синтезе 65536-ти Огней видов Сути каждому из нас, с насыщением каждой из 65536-ти Сфер оболочек ИВДИВО- тело Сути Синтезом 65536-ти видов Сути каждому из нас.
   	И, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в тело ИВДИВО Сути Изначально Вышестоящего Отца  8-рицу Изначально Вышестоящего Отца Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в    разнообразии  видов Сути. Стяжая организацию вида тела Сути Сутью Человека, Огнём Сути Человека, Огнём Сути Посвящённого, насыщаем ИВДИВО- тело Сути Огнём Сути Служащего, стяжаем Огонь Сути Ипостаси, Огонь Сути Учителя, Огонь Сути Владыки, Огонь Сути Аватара, Огонь Сути Отца Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируем, фиксируем Эталонную Суть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом нас собою, насыщая ИВДИВО-тело Сути разнообразием  65536-ти Огней Сути каждому из нас и синтезу нас. 
    	И, оформляясь, организуясь явлением 6-й Части ИВДИВО-тело Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся своей Частью ИВДИВО- тело Сути с Частью ИВДИВО- тело Сути Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть ИВДИВО- тело Сути каждого из нас репликацией Части ИВДИВО- тело Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас собою.
    	И в этой слиянности, в этой проникновенности, в этом Синтезе Часть в Часть с  Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения  каждым из нас и синтеза нас, возжигаемся, преображаемся.
   	И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, физический зал. И физически, телесно развёртываясь ИВДИВО-телом Сути Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, физически вспыхивая,  возжигаясь и преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Мг Общества ИВО 4294967221 с-и-ц / 1073741749 ист и-ц / 268435381 вц и-ц / 67108789 ив и-ц / 16777141 вы и-ц / 4194229 и-ц / 1048501 си-р / 262069 с-р / 65461 ир / 16309 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Эмиля Яны, АС Вильгельма Екатерины, Сидорова Людмила.
Сдано Кут Хуми 27.02.2022 г. 
1 день. 2 часть. 
01:30:46-01:39:24
                                                            Практика №4. 
Стяжание наделения каждого из нас Первым Метагалактическим Полномочием Совершенств в явлении 65 536-и Иерархизаций Синтеза от Синтеза до Правил.  Стяжание Ночного обучения.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-ю Истинную Реальность Изначально Вышестояще Метагалактически каждым из нас и Синтезом нас, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас наделением Первым Метагалактическим Полномочием Совершенств. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия каждым из нас преображения каждого из нас, наделением Первым Метагалактическим Полномочием Совершенств. И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Истинную Реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, развёртываясь Планом Синтеза Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи, данному каждому из нас на 1000-летие в росте развития каждого из нас Метагалактическим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и с преображением каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас необходимым объёмом Света Изначально Вышестоящего Отца, Духа Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящего Отца в реализации и исполнении Плана Синтеза Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, проникаясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом по мере подготовки возможности каждого из нас, наработки новых навыков и умений каждого из нас в реализации Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем необходимый объём Света Изначально Вышестоящего Отца в росте мудрости каждого из нас. 
И, насыщаясь Светом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем объём Духа каждого из нас с записью Воли Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем необходимые объёмы Огня с записью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою. 
Здесь нет конкретики, здесь то, как видит это Отец. И увидьте, что Отец всегда даёт на перспективу больше. То есть идёт потенциализация каждого из нас этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в реализации Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас развёртываемся новым объёмом Света, Духа и Огня каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас наделением Первым Метагалактическим Полномочием Совершенств каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем наделение каждого из нас Первым Метагалактическим Полномочием Совершенств, стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-ти Иерархизаций Синтеза от Синтеза до Правил каждым из нас в реализации и применении каждого из нас Первого Метагалактического Полномочия Совершенств каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, вспыхивая явлением Первого Метагалактического Полномочия Совершенств каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Ночного обучения каждому из нас между двумя днями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, организуясь, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. Физически вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, явленным, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Ипостась 1-го курса Синтеза ИВО Смолина Елена.





 2 день. 1 часть.
00:20:45-00:44:54
                                                   Практика №5.
Вхождение в состав Иерархии ИВДИВО в реализации 1000-летнего Плана Синтеза Посвящённого ИВО каждым из нас. Стяжание Иерархического Меча Посвящённого ИВО. Стяжание Индивидуального Света Метагалактического Посвящённого ИВО. Стяжание Индивидуального Духа Метагалактического Посвящённого ИВО. Стяжание  Индивидуального Огня Метагалактического Посвящённого ИВО. Стяжание  Пути Метагалактического Посвящённого ИВО.

И мы сейчас возжигаемся всем синтезом каждым из нас и Ночной подготовкой каждым из нас, максимально концентрируемся в центр грудной клетки в точку Хум каждым из нас. Оформляясь в форму Ипостаси 6-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И, становясь, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 6-го Синтеза ИВО в форме, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО, Синтез Прасинтеза ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, проникаясь Сутью ИВДИВО каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в Иерархию ИВДИВО в росте и развитии каждого из нас Посвящённым Новой эпохи в развёртывании Нации и Цивилизации, Посвящённых Планеты Земля каждым из нас и синтеза нас собою. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте и переходим в зал Иерархии ИВДИВО каждым из нас, заходим в зал Иерархии, и каждый становится на своё иерархическое место. Отпустите тело, оно само найдёт своё иерархическое место в зале Иерархии. Зал в виде амфитеатра, иерархические места располагаются снизу вверх. Мы не одни в зале. И, встраиваясь в среду, в атмосферу зала, проникаемся Синтезом Могущества ИВО каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь и Сераписа Велетте ввести каждого из нас в состав Иерархии ИВДИВО в реализации 1000-летнего Плана Синтеза Посвящённого ИВО каждым из нас и синтеза нас. 
И каждый вспыхивает 1000-летним Планом Синтеза Посвящённого ИВО каждым из нас. А сейчас, максимально проникаясь средой атмосферы зала, вы можете прожить праздничную атмосферу. И сейчас, кто устремлен в ряды Иерархии, подходят к Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Серапису Велетте и такое: принимает Присягу. 
И, вспыхивая, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте и стяжаем Иерархический Меч Посвящённого ИВО каждому из нас. Меч зависает пред каждым из нас, берём Меч в руку, в правую. И, поднимая его вверх, наклоняя вперёд, мы соприкасаемся с Иерархическим Мечом Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписа. И через Меч, через правую руку заряжаемся Волей Иерархии ИВДИВО в реализации 1000-летнего Плана Посвящённого ИВО каждым из нас и синтеза нас собою. Далее, Меч вмещаем в позвоночный столп: рукоятка в копчик, остриё Меча упирается в затылок, трикути. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся Иерархическим Мечом Посвящённого ИВО каждым из нас. 
И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал ИВО 65537-ю Истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза ИВО, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез ИВО, и просим Изначально Вышестоящим Отцом преобразить каждого из нас на явление Метагалактического Посвящённого ИВО в реализации 1000-летнего Плана Синтеза, Посвящённого ИВО каждым из нас и синтез нас собою.
И, возжигаясь, развёртываясь пред ИВО явлением Метагалактического Посвящённого ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Индивидуальный Свет Метагалактического Посвящённого ИВО каждым из нас. Проникаемся, насыщаемся, преображаемся, вспыхивая Светом Метагалактического Посвящённого каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Индивидуальный Дух Метагалактического Посвящённого каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Индивидуальный Огонь Метагалактического Посвящённого каждым из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез ИВО. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Начало формирования Нации и Цивилизации Посвящённых Планеты Земля в реализации 1000-летнего Плана Синтеза, Посвящённого ИВО каждым из нас. И мы сливаемся явлением Посвящённого, Метагалактического Посвящённого каждым из нас с Посвящённым, Метагалактическим Посвящённым ИВО и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас возможностями роста и развития каждого из нас Метагалактического Посвящённого ИВО в наработке новых навыков, умений, наработкой новых свойств и качеств в каждом из нас и каждым из нас собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Метагалактического Посвящённого ИВО каждым из нас. И, становясь на Путь Метагалактического Посвящённого ИВО действием нашим в Иерархии ИВДИВО, делая два шага вперёд на данном Пути и, вспыхивая, впитывая Путь Метагалактического Посвящённого ИВО Иерархии ИВДИВО ИВО каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез ИВО преображения каждого из нас этим. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, Сераписа Велетте, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И физически, телесно развёртываясь явлением Метагалактического Посвящённого ИВО каждым из нас, вспыхивая Иерархическим Мечом и, физически, телесно преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО ИВО, Бурятия. И, эманируя в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Эмиля Яны, АС Саввы Святы, Янькова Валентина 
2 день. 1 часть.
01:35:15-02:02:23
                                                               Практика №6. 
Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития  в развёртывании её в Личном индивидуальном здании  в Экополисе ИВО  с  распределением на соответствующем этаже здания каждого из нас в росте и развитии каждого из нас Метагалактическим Посвящённым ИВО от Образа Жизни до Синтеза.
 	Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза ИВО в форме, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза, Прасинтеза ИВО каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу ИВДИВО-развития ИВО в развёртывании её явления в Личном индивидуальном здании каждого из нас в Экополисе ИВО в разработке каждого из нас в явлении Метагалактического Посвящённого ИВО от Образа Жизни до Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 16 Синтеза, Прасинтеза ИВО, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость,  и Условия преображения каждого из нас этим. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и переходим в зал ИВО 16385-ю Высокую Цельную Реальность или в Первую Истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Этот зал Изначально Вышестоящего Отца находится в здании Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 257-м этаже. Здание Синтеза ИВДИВО находится в центровке Экополиса ИВО Первой физической истинной реальности ИВО. Вот сейчас мы стоим в центре зала полукругом напротив Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВО. И здесь нам в помощь Суть Метагалактики Фа, стяжённая вчера. Активируем Суть Метагалактики Фа, куда записаны все фундаментальности явления Метагалактики Фа для каждого из нас. 
И в активации данной Сути, вспыхивая ею, смотрим на зал ИВО, посмотрите по сторонам, посмотрите вверх: над нами очень высокий прозрачный купол, сквозь который видно Экополис ИВО. Отец предлагает подойти нам ближе и посмотреть на Экополис сверху. Проходим, ну, для нас это, как прозрачные стены, которые кверху уходят и переходят в куполообразные линии. Смотрим в окно. Можно увидеть, что там летнее время, очень много зелени, в отличие от нашей природной среды и можно увидеть другие, такие же по аналогии высотные 256-этажные здания. Современные строения, ну, как вот, монолит, остеклённый, только цветовая гамма у них отличается друг от друга. Они находятся на очень большом расстоянии, но их можно легко увидеть. Мы возвращаемся вместе с Изначально Вышестоящим Отцом в центровку зала Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, ещё ярче вспыхивая Ипостасью 6-го Синтеза ИВО, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами ИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием 16-рицы ИВДИВО-развития в нашем Личном индивидуальном здании с распределением на соответствующем этаже здания каждого из нас в росте и развитии каждого из нас Метагалактическим Посвящённым ИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу развития каждым из нас. Ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Синтез Метагалактического Посвящённого ИВО, 
стяжаем Волю Метагалактического Посвящённого ИВО, 
стяжаем Мудрость Метагалактического Посвящённого ИВО, 
стяжаем Любовь Метагалактического Посвящённого ИВО, 
стяжаем Творение Метагалактического Посвящённого ИВО, 
стяжаем Созидание Метагалактического Посвящённого ИВО,
стяжаем Тренинг Метагалактического Посвящённого ИВО,
стяжаем Практику Метагалактического Посвящённого ИВО,
 и ещё глубже сливаясь, синтезируясь с ИВО,
стяжаем Магнит Метагалактического Посвящённого ИВО, 
стяжаем Миракль Метагалактического Посвящённого ИВО,
стяжаем Генезис Метагалактического Посвящённого ИВО,
стяжаем Погружение Метагалактического Посвящённого ИВО,
стяжаем Понимание Метагалактического Посвящённого ИВО, 
стяжаем Изучение Метагалактического Посвящённого ИВО,
стяжаем Слово Метагалактического Посвящённого ИВО и
стяжаем Образ Жизни Метагалактического Посвящённого ИВО каждым из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16 Синтезов ИВО, возжигаясь, преображаемся ими. И в этом преображении каждым из нас из зала ИВО каждый переходит в кабинет своего Личного индивидуального здания в Экополисе ИВО. В той мерностной организации данный переход из здания через зал ИВО в своё Личное индивидуальное здание возможен. И каждый становится в центровке своего кабинета. Это или 9-й этаж, или 17-й,  в зависимости от того, являетесь ли вы Компетентным или вы просто восходите Синтезом. Становимся в кабинете и возжигаемся зданием, и начинаем встраиваться в условия среды своего Личного индивидуального здания. 
Попроживайте: насколько вам там комфортно, соответствует ли данное здание сейчас в данных условиях внутреннему состоянию вашему. Если что-то неуютно, некомфортно, возжигаемся всем Синтезом своим и начинаем максимально эманировать, преображая среду и атмосферу здания, начиная с 9-го или 17-го этажа по первый включительно. Вот вы можете увидеть, даже в здании стало светлее при эманациях Огня. 
Подойдите к рабочему столу, посмотрите: нет ли там каких-то документов. У кого-то лежит лист А4 формата. Не знаю у кого, смотрите. Там четыре  строчки или пять. У кого-то даже Книга лежит, которую толи забыли сдать в библиотеку… Да, Кут Хуми говорит, что забыли сдать в библиотеку. Будьте внимательны, пожалуйста. Поэтому вы сейчас синтезируетесь со своего Личного кабинета пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, попросите прощения за то, что не сдали Книгу и верните Книгу в библиотеку.
И, далее, продолжая осваиваться в Личном здании, возжигаемся 16-рицей ИВДИВО-развития Метагалактического Посвящённого ИВО в каждом из нас. Развёртываем явление данной16-рицы в зависимости от этажности здания: или по всем этажам от Синтеза до Образа Жизни, или, если здание 9-этажное, то по восьми этажам Куба Синтеза, координируя Синтез с Магнитом, Волю с Мираклем, Мудрость с Генезисом, Любовь с Погружением, Творение с Пониманием, Созидание с Изучением, Тренинг со Словом и Практику с Образом Жизни, распределяя по восьми этажам Куба Синтеза Личного индивидуального здания. 
И сейчас переходим в центровку Куба Синтеза здания, то есть это или между четвёртым, пятым этажом, или между восьмым и девятым этажом. Синтезируемся с центральным Ядром Куба Синтеза Личного индивидуального здания и эманируем всю концентрацию насыщенности Синтеза и Огня, заполняя, насыщая Куб Синтеза здания и преображая условия Личного индивидуального здания этим каждым из нас. Действуем. Происходит координация каждого из нас с нашим Личным индивидуальным зданием и идёт насыщение Куба Синтеза всем накопленным Синтезом и Огнём и явлением тех преображений, которые произошли с вами за определённое количество времени пока вы не выходили в данное здание и не действовали в нём. 
Сейчас в здании развёрнута 16-рица ИВДИВО-развития, можете просить у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза разработки и разработанности вас данной 16-рицей ИВДИВО-развития. У Кут Хуми Фаинь просить Огонь, Синтез, Условия, Ивдивость на преображение вас этим. И также просите у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кт Хуми Фаинь рекомендаций: а с кем вам можно или даже необходимо повзаимодействовать, разрабатываясь той или иной позицией 16-рицы ИВДИВО-развития. 
И сейчас мы возвращаемся в свой кабинет. Это 9-й или 17-й этаж. Становимся в центровке, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из своего кабинета, стяжаем Синтез ИВО и возжигаемся Синтезом ИВО, и преображаемся им, завершая преображение и активацию Куба Синтеза Личного индивидуального здания в Экополисе ИВО Метагалактики Фа на Первой физической истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И вот сейчас тренинг, небольшой. Вам задание: пройтись, пробежаться по лестнице, спустившись с 17-го и с 9-го этажа до первого этажа ножками, ножками, проживая каждую ступеньку. Лестница находится, помним, вдоль стены. Если вы становитесь на юг лицом, то она, получается, от вас находится  справа. И по лестнице, проживая, возжигаясь каждой ступенькой, ну, кому-то, да, 17 этажей надо пробежать, нарабатываем скорость, ну, кому-то всего лишь с 9-го этажа спуститься. И тренировка, и разработка, и такое максимальное глубокое сопряжение с Личным зданием через это происходит. 
Все до первого этажа дошли? Так, кто-то дошёл, кто-то ещё спускается, ждём. Кто уже на первом этаже, пройдитесь по первому этажу. Там есть небольшой отдел под лестницей, где у вас там и душевая есть, и небольшая кухня у вас есть, место для отдыха у вас там есть. Поизучайте пространство, поисследуйте. Знакомимся со зданием, а то такое проживание, что команда на первом этаже фактически не бывает. В основном—кабинет, в основном только там, а первый этаж, где как раз жизнь концентрируется, но как-то…Хотя вчера загадка была на другую тему: там, наоборот, первый этаж больше посещался, а здесь у нас, наоборот, кабинет посещается. Ладно, шутка. 
Ну, а теперь подходим к дверям; посмотрите, рассмотрите, какая у вас дверь выхода из здания. Надеюсь, что ключи там никто не держит, ключей там не должно быть. В ваше здание никто посторонний не войдёт. Есть такое выражение: «фейс контроль». Это ваше Личное индивидуальное здание; и для чужих туда вход, ну, никак не доступен. Откройте дверь. В зависимости от того, куда вы открываете дверь: на улицу или в помещение, это тоже имеет для вас значение. Есть такое: или впускаем новое, или сами входим в новое. Здесь нету такого, что это плохо или хорошо. У всех разное действие. 
И выходим на улицу, смотрим, как организовано пространство вокруг вашего дома. И организовано ли оно? Ухожен ли участок? Или требует преображения? Ну что, у всех там благоустроено всё? Заборчиков там нету? Там единственное, что вы можете позволить, это живую изгородь. Всё устроено, обустроено там у вас? Комфортно? Цветочки посажены, убрано? Нету там кактусов?  Может быть кактусы вам нравятся? Шутка. 
И вот такое: повзаимодействуйте с Царственной природой, вдохните воздух, послушайте окружающую среду. Поют  ли там птицы у вас? Есть ли какая-то живность там? Или только растительное царство вас окружает? Обойдите вокруг дома, посмотрите на ландшафт. Как организована окружающая среда за домом? Познакомьтесь. Вы ведь наверняка только в доме сидите, а на улицу не выходите. Теперь хоть будете выходить, а не затворниками сидеть в четырёх стенах. 
Всё. Завершаем. Возвращаемся в своё Личное индивидуальное здание и на первом этаже эманируем сложившийся опыт. Теперь становитесь в центровку первого этажа и другой принцип действия в здании: по Столпу скользите в центровке этажа, в центровке здания развёрнут Столп. 
И, становясь в центровку Столпа, у вас есть Зерцало под стопами и вы этим Зерцалом по Столпу перемещаетесь в кабинет личный свой. Вот эти возможности перемещения в здании:  и по ступенькам, и можно по Столпу. Научиться скользить по Столпу тоже очень важно. Развёртываемся в кабинете, возжигаемся преображённым зданием, также из кабинета своего Личного индивидуального возвращаемся в зал ИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем Синтез ИВО в преображении каждого из нас этим.
 И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал и эманируем в ИВДИВО каждого. Аминь. 
Набор практики: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Эмиля Яны, АС Саввы Святы, Янькова Валентина.
2 день 1 часть. 
03:00:33 – 03:19:40

Практика №7.                                                   

Просим принять нас в семью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксацией в Хум, центр оджаса головного мозга каждого из нас в восприятии Сути Изначально Вышестоящего Отца распознанием Истины Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Кут Хуми Фаинь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, насыщаемся его Огнём и Синтезом каждым из нас. Уплотняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в Ипостасность явления и выражения Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою, явлением его Огня и Синтеза каждым из нас и синтеза нас. 
И, доводя данную концентрацию Синтеза Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вплоть до физического тела каждого из нас, организуясь и вспыхивая, возжигаясь, синтезфизически однотелесно преображаясь явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и всю концентрацию Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, стяжая Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Праотца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, насыщаясь, уплотняясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватарессы Фаинь, входим в явление Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь каждым из нас и синтеза нас собою. И так же доводим в плоть до физического тела данную насыщенность и плотность концентрации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь каждым из нас. И синтезфизически однородно телесно вспыхивая явлением, и преображаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь каждым из нас, мы эманируем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И продолжаем направлять Огонь и Синтез вовне – Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. А Огонь и Синтез Изначально ВышестоящеЙ Аватарессы Синтеза Фаинь направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Начинаем пахтать два вида Огня и Синтеза между собою в однородный Магнитный Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтеза нас. Еще глубже проникаясь явлением и выражением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически однотелесно собою. Для Яней Фаинь-внутри, Кут Хуми-вовне, для Иней Кут Хуми- внутри, Фаинь – вовне.
 	И в Магнитном Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ещё глубже проникаемся, сливаемся, спекаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтеза нас.
 	И в этой глубине слиянности Синтеза с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас в семью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И еще глубже проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас. И, вмещая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся ими, тем самым фиксируя глубину Ипостасности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, возжигаясь Ядром Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, возжигаясь явлением Ядра Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум в центре грудной клетки каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксацией в Хум, центр оджаса головного мозга каждого из нас в восприятии Сути Изначально Вышестоящего Отца распознанием Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.  
И, возжигаясь, развёртываясь явлением Эталонной Сути Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой ранее каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в оджас головного мозга каждого из нас. И возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая, преображаемся им. И в этом преображении каждого из нас, каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И пронзаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в познании и распознании Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас этим. 
 	И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза/Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить и научить применяться разнообразием Ключей каждого из нас и синтеза нас собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия нашего обучения применения Ключами в наработке Мудрости каждого из нас в умении оперировать, различать Сути и действовать сутево каждым из нас собою в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза/Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим из Магнита с ними. Еще раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал.
Физически вспыхивая Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в оджасе головного мозга каждого из нас и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в центре грудной клетки каждого из нас, и преображаясь этим физически телесно, развёртывая преображение по всему физическому телу каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Бурятия и, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц/ 1073741752 ист и-ц/ 268435384 вц и-ц/67108792 ив и-ц/16777144 вы и-ц/ 4194232 и-ц/ 1048504 си-р/262072 с-р/65464 ир/16312 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Эмиля Яны, АС Владомира Стефаны, Воробъёва Ирина.
Сдано  ИВАС Кут Хуми, 28.02.2022

2 день. 2 часть.
00:32:38-00:49:49 
                                                           Практика№8
            Явление Части Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 65 472-ю Истинную Реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики каждом из нас. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы синтезируемся Хум в Хум c Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Части Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца взаимодействием нашим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян Люция. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия преображения каждого из нас этим. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян Люция и переходим в их зал 65 350-ю Истинную Реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян Люция в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь явлением Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян Люция и стяжаем Синтез Буддики Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прабуддики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Синтез Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прабуддического пратела Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ульяна и Люцию преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, формирование и развитие каждым из нас Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян Люция и стяжаем 65 536 Синтезов Буддики, Прабуддики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в формировании Буддическим видом материи тела Буддики каждого из нас или Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, организованное Синтезом 65 536-и Сфер оболочек, пронизанных Синтезом 65 536-и видов разрядов Сути, формирующих и организующих явлением разрядной сетки Буддическое тело каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян Люция переходим в зал Эталонной Части Буддическое Тело каждым из нас, проходим в Зал и проникаемся, насыщаемся средой Буддического вида материи каждым из нас. 
В центре зала можно увидеть – большая Сфера; и она вся пронизана вот этими разрядами. Сверкающая сфера. И если приглядеться и посмотреть вовнутрь, там стоит Буддичесое тело в центровке данной Сферы. Сама Сфера насыщена максимальной концентрацией Буддического вида материи. И сейчас мы по одному входим в эту Сферу, становясь телом в Тело. И концентрируем на себя Эталонную Часть Буддическое тело. Долго не задерживаемся. Время там идёт быстрее, чем у нас здесь физически. Действуем. И устремитесь, те вот ощущения, чувства, проживания, которое ваше Ипостасное тело проживает, когда начинает сопрягаться с Эталонным Буддическим телом, сконцентрировать вплоть до физического тела. 
Завершаем наше действие. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ульяна Люции. Синтезируемся Хум в Хум и, стяжая Буддический Синтез каждым из нас и преображаясь Буддическим Синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65 357-ю Истинную Реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, эманируя Буддический Синтез каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою каждого из нас и синтез нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в формировании организации 65 536-и Сфер оболочек Буддического тела каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65 536 разрядов Сути в организации формирования Буддического тела каждым из нас с концентрацией 65 536-и Эталонных разрядов Сути в Ядро, Центральное Ядро Сути. И, организуясь Буддическим телом в явлении Буддического вида материи Метагалактически синтезфизически собою каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Буддическим телом каждым из нас, преображаемся им. 
И, синтезируясь своим Буддическим телом с Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать в Буддическое тело каждого из нас навыки и умения действовать, различать буддические виды материи разных Метагалактик в разработанности каждого из нас Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. Возжигаемся, преображаемся и доводим данное преображение вплоть до физического тела каждого из нас. 
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ульян Люция. Возвращаемся в физическую реализацию, данный физический зал. И в физическом теле, развёртываясь явлением Буддического тела каждым из нас, и возжигаясь физически, преображаясь им, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Ипостась 1-го Курса Синтеза ИВО Смолина Елена.
2 день. 2 часть.
00:57:38-01:13:16
Практика №9.
Стяжание явления Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 4-х миров Изначально Вышестоящей Метагалактики: Синтезного мира, Метагалактического мира, Тонкого мира, Физического мира Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-й Истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия преображение каждого из нас Частью Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И, становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся явлением Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Ядер Синтеза в явлении центрального Ядра Синтеза Части Сутенность каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 65536 Сфер оболочек Части Сутенность каждым из нас. Еще глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 видов Сутей в каждую из 65536-ти Сфер оболочек Части Сутенность каждого из нас в умении распознавать, выявлять, видеть суть, действовать сутево, по сути каждым из нас и синтез нас собою. Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в формирование Части Сутенность каждого из нас 65536 Сутей 65536-ти Истинных реальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из и синтеза нас в познании, изучении, исследовании и разработанностью каждого из нас Изначально Вышестояще Метагалактически, синтезфизически, однородно телесно собою каждым из нас. 
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Части Сутенность явлением Синтеза 4-х видов Сути 4-х миров Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза, и возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в формировании и сотворении Части Сутенность каждого из нас, стяжаем Суть Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в явлении формирования Части Сутенность каждого из нас Суть Метагалактического мира каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Суть Тонкого мира каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Суть Физического мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в углублении, расширении Части Сутенность каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти видов Сути 16-ти Эволюций каждого из нас и синтеза нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16 видов Сути 16-ти Метагалактических Эволюций каждому из нас и синтеза нас, возжигаясь, развёртываясь явлением Части Сутенность каждым из нас собою, преображаясь явлением Части Сутенность каждым из нас, мы синтезируемся своей Частью Сутенность с Частью Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать свою Часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца в Часть Сутенность каждого из нас. И, синтезируясь своей Частью Сутенность с Частью Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся и преображаемся этим. И, возжигаясь, преображаясь Частью Сутенность каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас этим. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. Физически возжигаясь, развёртываясь явлением Части Сутенность каждым из нас, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Бурятия и, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Мг Виртуозного Синтеза ИВО 4294967216 с-и-ц/1073741744 ист и-ц/268435376 вц и-ц/67108784 ив и-ц/ 16777136 вы и-ц/4194224 и-ц/ 1048496си-р/262064 с-р/65456 ир/16304 вцр 17179869090 Синтез-ИВДИВО-цельности, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Эмиля Яны, АС Эдуарда Эмилии Дашанимаева Туяна.
Сдано ИВАС Кут Хуми:25.02.2022 г.

2 день. 2 часть.
01:59:19-02:04:14.                                                    
                                                             Практика№ 10.
Стяжание Первого Синтез-полномочия Совершенств
Изначально  Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-ю Истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас наделением Первым Синтез-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас и в разработанности каждого из нас навыков и умений владыческих основ в каждом из нас на перспективу роста и развития каждого из нас в разработке каждого из нас 8-рицей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537-ю Истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, становясь и развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Первым Синтез-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца согласно Стандарту шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтез нас собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И, наделяясь Первым Синтез-Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65536-и Иерархизаций Синтеза в разработке каждого из нас Первым Синтез-Полномочием Совершенств синтезфизически телесно собою. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим. 
И, возжигаясь Первым Синтез-Полномочием Совершенств каждого из нас, и преображаясь им, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь, преображаясь стяженным, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Бурятия и, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Компетенции Синтеза ИВО 4294967215 с-и-ц/ 1073741743 ист и-ц/ 268435375 вц и-ц / 67108783 ив и-ц/ 16177135 вы и-ц/ 4194223 и-ц/ 1048495 си р/ 262063 с-р/ 65455 ир/16303 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регион РФ), ИВАС Эмиля Яны, АС Фадея Елены, Маншеева Татьяна.
Согласовано, сдано Кут Хуми 24.02.2022.
2 день. 2 часть.
02:04:16-02:13:35
                                                         Практика №11.  Итоговая практика.                                                                                                        
И мы возжигаемся всем Синтезом, накопленным за данные два дня 6-го Синтеза каждым из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65 472-ю Истинную Реальность Изначально Вышестояще Метагалактически. И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и переходим в зал его 65 537-ю Истинную Реальность. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме явлением Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Итоговую практику 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65 536  256-и льонов Огней 65 536  256-и льонов Ядер Cинтеза, стяжаем 65 536  256-и льонов Субъядерностей и стяжаем 65 536  Истинных Реальностей в явлении 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца записать его во все Огни и  Ядра Синтеза,  Субъядерности, стяжённых каждым из нас из нас и синтез нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 65 536 –и Истинных реальностей 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 65 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 65 536-рицы 20-ричным явлением Изначально Вышестояще Метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою каждым из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. Стяжаем 16 484-рицу Генов и 16 484 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  явлением Стандарта 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, эманируя Синтез Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Книга пред нами. Возжигаясь Книгой 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы берём Книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в руки и вместе с Книгой переходим в здание на вышестоящий этаж. То есть кто-то на семнадцатый, кто-то на девятый, в кабинет в Экополис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, становясь пред письменным столом, кладём Книгу 6-го Синтеза на стол. Берём Книгу 5-го Синтеза, у кого она есть. И вместе с Книгой 5-го Синтеза возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём Книгу 5-го Синтеза каждым из нас и благодарим за нашу подготовку и переподготовку 5-м Синтезом в течение месяца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжая Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию, Условия на нашу подготовку, переподготовку и разработку каждого из нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за наше допущение на 6-й Синтез, за нашу новую реализацию, новые перспективы, новые возможности. И в благодарности Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядра Синтеза 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 32-я ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер. И, вспыхивая, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за нашу реализацию, за наше преображение 6-м Синтезом, за сам 6-й Синтез, за новые перспективы и новые возможности, развёрнутые каждым из нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возвращаясь в физическую реализацию, в данный физический зал, мы развёртываемся в Синтезе всего стяжённого и возожжённого в прямой реализации 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически собою каждым из нас. И, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем 16 Ядер Синтеза 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Столп подразделения ИВДИВО Бурятия. Синтезируем 16 Ядер 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующую фиксацию в позвоночном столпе каждого из нас, преображая все Ядра Синтеза, ранее стяжённых Синтезов этим. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, ещё глубже преображаясь этим, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Ипостась 1-го курса Синтеза ИВО Смолина Елена.

Проверка практик: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр 17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Эмиля Яны, АС Саввы Святы, Янькова Валентина 
Сдано Кут Хуми 04.03.2022.
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