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01:48:31-02:07:20

                                                  Практика №1.
Стяжание  явления 8-го Синтеза ИВО с завершением в каждом из нас в Огне 8-го Синтеза явление некорректных записей и проявлений, не соответствующих Цивилизации Человека ИВО новой Метагалактической Эпохи. И просим Изначально Вышестоящего Отца в этом преображении наделить каждого из нас Правами Любви вхождения в новые Условия, Огонь, Ивдивость и Синтез ИВО, развёрнутыми Изначально Вышестоящим Отцом по Планете Земля в новых Стандартах Жизни и Бытия каждому из нас явлением Цивилизации Человека ИВО на Планете Земля с завершением любых форм и организаций предыдущих всех цивилизационных явлений в каждом из нас.

         И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы не зря вспомнили 20-рицу 1048576-ричную. То есть она нам даёт  право выйти даже в первой практике на 1048512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. И мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждым из нас и входим во взаимокоординацию, во взаимообмен с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляя им свой Синтез и Огонь. И, напитываясь, насыщаемся Синтез Синтезом ИВО, встраиваясь в Линию Огня Синтеза, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на включённость и максимальное погружение в 8-й Синтез ИВО, в преображении каждого из нас 8-м Синтезом ИВО, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь право перехода из Планетарных условий развития  на Метагалактические, в  формировании новых общественных взаимосвязей в развитии Цивилизации Человека Планеты Земля и развитием каждого из нас новыми цивилизационными взаимоотношениями.
         И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямую фиксацию 8-го Синтеза ИВО на каждом из нас. И, проникаясь 8-м Синтезом и насыщаясь прямой фиксацией 8-го Синтеза на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и стяжаем форму Ипостаси 8-го Синтеза ИВО. И, оформляясь в форму Ипостаси 8-го Синтеза ИВО каждым из нас, возжигаясь и преображаясь ей, стяжаем у Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Права Любви преображения  каждого из нас 8-м Синтезом ИВО синтезфизически, физически, телесно собою максимальной насыщенностью 8-м Синтезом ИВО каждого из нас и синтеза нас.
         И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выявить и завершить все предыдущие формы цивилизационных явлений и выражений, не соответствующих Цивилизации Человека ИВО Новой Эпохи в каждом из нас, прося аннигилировать или аматизировать эти записи в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, завершая, стяжая Синтез Синтеза ИВО выявления некорректных записей, возможных для аматизации или аннигиляции каждым из нас.
          И, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь Синтез Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза ИВО в форме. И, максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь, сливаясь Изначально Вышестоящим  Отцом всей своей 20-рицей явления. 
            И, спекаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум в Хум и стяжаем Синтез ИВО каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением 8-го Синтеза ИВО, завершив в каждом из нас в Огне 8-го Синтеза явление некорректных записей и проявлений, не соответствующих Цивилизации Человека ИВО новой Метагалактической Эпохи в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в этом преображении наделить каждого из нас Правами Любви вхождения в новые Условия, Огонь, Ивдивость и Синтез ИВО, развёрнутыми Изначально Вышестоящим Отцом по Планете Земля в новых Стандартах Жизни и Бытия каждому из нас и синтезу нас явлением Цивилизации Человека ИВО на Планете Земля с завершением любых форм и организаций предыдущих всех цивилизационных явлений в каждом из нас и в синтезе нас.
             И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право Любви ИВО вхождением нашим в новые цивилизационные взаимоотношения. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Цивилизацией Человека ИВО каждым из нас и синтеза нас собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза ИВО, стяжая 64 видов Цельностей ИВО каждому из нас и синтезу нас в формировании, взрастании и развитии цивилизованности в каждом из нас и синтезу нас собою.
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь 64-рицей Цельностей ИВО от Синтеза до Движения ИВО в каждом из нас, возжигаясь Правом Любви ИВО, входим в новое цивилизационное взаимоотношение явлением Цивилизации Человека ИВО на Планете Земля каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и, стяжая Синтез ИВО, преображаемся им.
         И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, явленным, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО ИВО Бурятия. И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Эмиля Яны, АС Саввы Святы, Янькова Валентина
1 день. 1 часть.
 03:15:34-03:33:58
                                                     Практика №2. 
Стяжание  у Изначально Вышестоящего Отца Права Любви вхождения в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца вхождением нашим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новую 512-ричную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца
 	И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас.  И устремляясь всем сердцем своим на Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, и становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас форме. И, возжигаясь формой Ипостаси Восьмого Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. 
И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в новую Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в связи с преображением её и расширением явлением новых иерархических организаций, и преображением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим. А также просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и преобразить ИВДИВО каждого из нас на новый формат роста и развития каждого из нас. Переключением каждого из нас из условий Огня Ивдивости и Синтеза ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики, завершившего своё действие и действие Изначально Вышестоящего Отца в Си-ИВДИВО Метагалактике на Планете Земля. И переключить, перевести каждого из нас на рост и развитие каждого из нас ракурсом Третьего Архетипа Материи окончательного вхождения всего Человечества Планеты Земля в условия развития, взрастания Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И помочь каждому из нас встроиться в Условия, Огонь, Ивдивость и Синтез ракурсом тридцать третьего Архетипа, развёрнутого на Планете Земля, и фиксацией Планеты Земля центровкой тридцать третьего Архетипа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики ракурсом тридцать третьего Архетипа Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И в этой максимальной слиянности, в этой проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики ракурсом тридцать третьего Архетипа Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новые Условия, Огонь, Ивдивость и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутый на Планете Земля, и помочь каждому из нас преобразить внутренний мир каждого из нас новой организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Право Любви вхождения в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца вхождением нашим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в новую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца 512-ричную. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с фиксацией на каждом из нас явления 512-и Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И в Зал Изначально Вышестоящего Отца заходят 64 Аватар- Ипостаси, отвечающие за 32 Компетенции и 32 Синтеза Компетенций каждым из нас. И они становятся по правую руку от Изначально Вышестоящего Отца, и на каждого из нас сейчас фиксируется 32 Синтеза ракурсом 32-х компетенций и 32 Синтеза за 32 Синтеза 32-х компетенций.
И мы синтезируемся с 64-мя Аватар-Ипостаями, прося преобразить, переформатировать компетенции каждого из нас на новую их организацию и новый их Синтез от прав Синтеза до Диалектики Синтеза в явлении Посвящений, стяженных Посвящений метагалактических, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств и Иерархизации. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши Синтез компетенции на Октаву компетенции. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Далее, мы синтезируемся со 192-я Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И 192 Аватара Синтеза от Кут Хуми до Любомира развёртываются пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь полукругом напротив нас. Далее в Зал заходят 64 Аватар-Ипостаси, отвечающие за 32 Архетипа и за 32 новых Октавы. И становятся по левую руку от Изначально Вышестоящего Отца. И мы, проникаясь их Огнём и Синтезом, вспыхиваем, преображаемся. И в Зал заходят 192 Изначально Вышестоящих Аватарессы Синтеза. Также становятся пред Аватарами Синтеза напротив нас полукругом. И мы, вспыхивая 512-ричностью явления Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим 512-ричную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Иерархи выходят из Зала Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и, стяжая Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Правами Изначально Вышестоящего Отца на наше взаимодействие с обновленной Иерархией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Благодарим 512-ричную Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. Физически вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Ипостась Первого Курса Синтеза ИВО Смолина Елена.
1 день. 2 часть.
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Практика №3.
Явление 16-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в насыщении каждого Сердца ценностями Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 
1048512-ю синтез-реальность, становясь и развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас. И в преображении каждого из нас Совершенным Сердцем Субъекта Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собою, в насыщении каждого Сердца ценностями Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас Жизни Сердцем Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно. И вот сейчас, стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь 16-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, от Сердца к Сердцу, в максимальной слиянности с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая спекаться и синтезироваться с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас собою, входим во взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, насыщаясь Сердечностью их каждым из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом преображении, в этой насыщенности Сердечностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. И, становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь 16-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Совершенного Сердца Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 16-ричности его явления. 
[bookmark: _Hlk101347067]И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Сердце каждому из нас явлением Человека синтезфизичности, стяжая Разработанность Сердца Человека синтезфизичности в каждом из нас. Стяжаем Жизнь Физическим Сердцем каждому из нас в явлении Ценности: Иерархичность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь своим Физическим Сердцем с Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, входим в ритм своим Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтез и Огонь Физического Сердца вокруг каждого из нас. И возжигаемся Жизнью Физического Сердца Человека синтезфизичности. Стяжаем Движение у Изначально Вышестоящего Отца, в активации Ядра Могущества в Физическом Сердце под стопами каждого из нас, развёртыванием Правил и Вещества. И, впитывая Физическим Сердцем Метагалактичность каждым из нас, преображаемся ритмом Физического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем второе Сердце, Омежное Сердце каждого из нас явлением Ядра Практики под стопами каждого из нас, с насыщенностью Эфирного Сердца каждого из нас, явлением Человека-Посвящённого Ощущениями, Эманациями и Методами Изначально Вышестоящего Отца в явлениях Ценности: Жертвенность Практикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, стяжаем Содержание Изначально Вышестоящего Отца в Омежное Сердце каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся явлением Сердца Человека-Посвященного каждым из нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем третье Сердце, Сердце Человека-Служащего явлением Абсолюта Сердца каждым из нас, стяжая Ядро Вершения под стопами, стяжая прямое выражение Чувства Абсолютным Сердцем в каждом из нас, усиляя его в самоорганизации принципами. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ценность: Аналитичность Вершением Изначально Вышестоящего Отца, активируя Ядро Вершения под стопами каждого из нас, и преображаемся этим.
 И, возжигаясь Чувствами Изначально Вышестоящего Отца, еще глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четвертое Сердце, Сердце Человека-Ипостаси явлением Ментальной Чаши Сердца каждого из нас. И, возжигаясь четвертым Сердцем каждым из нас собою, стяжаем под стопы явление Ядра Служения, стяжая Ценность Субъектности Служением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в активации Силы Жизни и субъядерности в каждом из нас, возжигаясь Эталонной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца, Воссоединённостью Началами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятое Сердце, Сердце Человека-Учителя. И, возжигаясь, развёртывая вокруг себя пятое Сердце, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя под стопами Ядро Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Смысл, Аксиому и Мерность каждому из нас в насыщение пятого Сердца каждого из нас этим.
 И, возжигаясь, преображаясь Ценностью Чести Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестое Сердце, Сердце Человека-Владыки каждому из нас Истиной Света Сердца каждому из нас. И стяжаем Ядро Генезиса под стопы каждого из нас, стяжая Суть в Чистоте Истины каждого из нас. И стяжаем Правду Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Скорости Императивом в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим, максимально насыщаясь Сутью Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь шестым Сердцем, дееспособности им и роста каждого из нас Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически телесно собой.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И стяжаем седьмое Сердце, Сердце  Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца явления Лотоса Духа каждого из нас. Стяжаем и, фиксируя под стопами Ядро Пробуждения, проникаясь и насыщаясь Ценностью Планетарности Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая ценность Жизни Планетой Земля каждым из нас и Синтеза нас собою. И стяжаем Идею, Пространство Законами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь явлением седьмого Сердца Лотоса Духа каждым из нас, возжигаемся и преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Розу Огня Сердца, как восьмое Сердце в 16-рице Совершенного Сердца каждого из нас. И стяжаем сразу же Эталонную Частност – Право каждому из нас, фиксируя под стопами Ядро Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Ценность – Метагалактичность Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, насыщая восьмое Сердце Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Временем, Стандартами Изначально Вышестоящего Отца в новых метагалактических условиях Жизни и развития каждого из нас этим. И, вспыхивая 8-рицей Сердец Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас соорганизовать 8-рицу Сердец дееспособностью их в унисон друг с другом. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем девятое Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией под стопами Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Ценность – Мировость Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, насыщаем Сердце Человека явлением Частностей: Мощи Изначально Вышестоящего Отца, Полем и Мерой. И, возжигаясь, развёртываясь девятым Сердцем каждого из нас, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем десятое Сердце, Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  под стопы Ядро Репликации каждым из нас. И, насыщаясь Параметодами Изначально Вышестоящего Отца, Содержанием Изначально Вышестоящего Отца, Знаниями Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ценность – Посвященность Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, насыщая десятое Сердце каждого из нас. И, возжигаясь, стяжаем права Синтеза каждому из нас. И преображаемся этим.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем одиннадцатое Сердце, Сердце Служащего каждому из нас, стяжая под стопы каждого из нас Ядро Созидания. И стяжаем Ценность Служивости Созиданием Изначально Вышестоящего Отца насыщением одиннадцатого Сердца Служащего каждого из нас явлением и выражением Частностей: Основы, Формы и Константами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь Сердцем Служащего каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начало Созидания каждому из нас статусом внутреннего роста Сердцем Служащего каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Ипостаси каждому из нас, явлением двенадцатого Сердца с фиксацией Частностей: Синтезначала, Субъядерности, Красоты, с фиксацией Ядра Творения под стопами каждого из нас. И стяжаем Ценность: Ипостасность Творением Изначально Вышестоящего Отца, насыщая Сердце Ипостаси каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тринадцатое Сердце Учителя каждому из нас. Стяжаем Частности: Взгляд, Энергию, Окскость, фиксируя Ядро Любви под стопами каждого из нас и стяжая Ценность Учительства Любовью Изначально Вышестоящего Отца насыщения тринадцатого Сердца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, проникаясь, насыщаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четырнадцатое Сердце, Сердце Владыки каждому из нас, насыщаясь Частностями: Имперация, Светом и Истинностью Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя под стопами Ядро Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Ценность – Владычество Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Преображаемся явлением Сердца Владыки каждым из нас собою.
И, насыщаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пятнадцатое Сердце, Сердце Аватара каждому из нас, стяжаем явление 15-тых Частностей: Я-Есмь, Духа, Свет Пассионарности каждым из нас. Стяжаем Ядро Воли под стопы каждого из нас и стяжаем Ценность Аватарскости Волей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии и явлении Силы Я-Есмь в каждом из нас явлением Внутреннего Совершенства сердечных состояний в каждом из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестнадцатое Сердце, Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Эталонную Частность: Условие Изначально Вышестоящего Отца Огнём Ивдивности в каждом из нас, с фиксацией под стопами Ядра Синтеза каждому из нас. И стяжаем Ценность Отцовскости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь 16-рицей Сердец явлением 16-рицы Субъекта в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-рицей Совершенного Сердца каждым из нас. И синтезируемся своим Совершенным Сердцем с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь от Сердца к Сердцу Отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца, Аватарскостью Изначально Вышестоящего Отца, Владычеством Изначально Вышестоящего Отца, Учительством Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, Служивостью Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённостью Изначально Вышестоящего Отца и Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас. 
Входя в единый ритм нашими Сердцами с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, организуясь вибрациями Сердца Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь вибрациями наших Сердец. И в этой насыщенности, в этой Сердечности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал, физически развёртываясь Совершенным Сердцем Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас, максимально эманируя, опустошаемся, развёртывая Человечность по Планете Земля, эманируя Отцовскость и Сердечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входим в ритм своим Физическим Сердцем с Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Метагалактической Ивдивости Синтеза ИВО 4294967214 с-и-ц / 1073741742 ист и-ц / 268435374 вц и-ц / 67108782 ив и-ц / 16777134 вы и-ц / 4194222 и-ц / 1048494 си-р / 262062 с-р / 65454 ир / 16302 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Эмиля Яны АС Серафим Валерия, Сергеева Наталья. 
1 день. 2 часть. 
01:45:20-01:57:00
 Практика №4.
Стяжание и  развёртывание 4194304 Лепестков Огня явлением 4194304-ричной Розы Сердца Человека Новой Метагалактической Эпохи.
Стяжание на Зерцало Розы 32-х Печатей  Компетенций, стяжание 256-ти Печатей явления базовых Частей ИВО, стяжание 512-ти Печатей  512-ричной Иерархии ИВДИВО.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.   И вот сейчас попробуйте вспыхнуть Совершенным Сердцем. Пока мы говорили, оно усваивалось, и мы  пристраивались к нему. И вот проживите, как тепло моментально охватило всё тело, вот, когда действует Совершенное Сердце,  вот цельность Субъекта  в каждом из нас развёртывается Совершенным Сердцем.
    	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим на 4 194 240-ю ивдиво-цельность в цельность явления Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
    	И становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Огненной Розы Сердца стандартом 1-го Курса подготовки каждого из нас в росте и развития Посвященного каждым из нас.
    	И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ивдиво-цельность Октавно  Метагалактически.  И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом.
    	И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Огненной Розы Сердца Первого Посвящённого Круга    подготовки каждого из нас согласно Стандарту 8-го Синтеза. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4 194 304-х лепестков Огня явлением 4194304-ричной Розы Сердца Человека Новой Метагалактической Эпохи.
   	И, возжигаясь, развёртываясь явлением 4194304-х Лепестков 4194304-х видов Огня, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца на каждый Лепесток определенного вида Огня 4194304 капель Синтеза, соответственно.  И стяжаем Зерцало Розы Синтеза Лепестков под стопами каждого из нас. И мы становимся босиком на Зерцало Розы каждым из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем на Зерцало Розы 32 Печати Компетенций каждому из нас, стяжая 256 Печатей явления базовых Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
  	Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 512 Печатей  512-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Тело Огня каждого Синтеза, горящего 4194304–мя Огнями Изначально Вышестоящих Аватар- Ипостасей, Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стоящего на Зерцале Розы, и синтезирующая 4194304 видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца в явлении и реализации Синтеза Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою. 
     	И, возжигаясь телом Огня каждым из нас, возжигаясь данными его организации каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я Есмь Огня с фиксацией в центр головного мозга физического тела и Тела Огня каждого из нас. 
    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем под стопы Тела Огня, стоящего на Зерцале Розы Сердца каждому из нас, Ядро Прасинтезности Изначально  Вышестоящего Отца в центр  Зерцала с фиксацией 4194304-х Ядер Синтеза видов Стандарта Изначально Вышестоящего  Отца в нем и фрагмента Огня Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, горящего им.
    	И, возжигаясь Я-Есмь Огня каждого из нас в центре головного мозга каждого из нас, возжигаясь Ядром Прасинтезности под ступнями Тела Огня каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываем 4194304 Сферы Синтеза Огня оболочками Розы Сердца Огня каждым из нас собою. И, возжигаясь, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, в Синтезе стяжая Розу Сердца Огня  Изначально Вышестоящего  Отца каждого из нас. 
   	И,  возжигаясь, преображаясь Розой Огня Сердца каждым из нас, компактифицируем Розу Огня Сердца. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая  Огненное Тело в Ипостасном теле каждого из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим.
   	И, возжигаясь, развёртываясь ипостасно Изначально Вышестоящему  Отцу Огнём и Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. Физически вспыхивая всем стяжённым, возожженным, явленным, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Мг Общества ИВО 4294967221 с-и-ц / 1073741749 ист и-ц / 268435381 вц и-ц / 67108789 ив и-ц / 16777141 вы и-ц / 4194229 и-ц / 1048501 си-р / 262069 с-р / 65461 ир / 16309 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Эмиля Яны, АС Вильгельма Екатерины, Сидорова Л.
Сдано Кут Хуми 25.04.2022 г
1 день. 2 часть.
01:57:00-02:01:25
                                                       Практика №5.
Стяжание Права Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в формировании и организации Части Право Любви Изначально Вышестоящего Отца. Наделение каждого из нас Первой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 1048576-ти Компетенций Синтеза от Синтеза до Движения. Стяжание Ночного обучения каждого из нас между двумя днями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 	Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на   1048512-ю синтез-реальность Истинно Метагалактически, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас наделением Первой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас собою.
    	И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю синтез-реальность. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Право Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в формировании и организации Части Право Любви Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
    	И просим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Правом Любви, наделить каждого из нас и синтез нас Первой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 1048576-ти Компетенций Синтеза от Синтеза до Движения.
    	И, возжигаясь, вспыхивая, наделяясь Первой Метагалактической Ивдивостью каждым из нас, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
    	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия Ночного обучения каждого из нас, между двумя днями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    	И, возжигаясь, развертывая Огонь, Синтез и Условия Ночной подготовки каждого из нас в сфере ИВДИВО каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возвращаясь в физическую реализацию в данный физический зал, и, физически вспыхивая всем стяжённым, возожженным, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Общества ИВО 4294967221 с-и-ц / 1073741749 ист и-ц / 268435381 вц и-ц / 67108789 ив и-ц / 16777141 вы и-ц / 4194229 и-ц / 1048501 си-р / 262069 с-р / 65461 ир / 16309 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Эмиля Яны, АС Вильгельма Екатерины, Сидорова Л.
Сдано Кут Хуми 25.04.2022 г.

 2 день. 1 часть.
01:32:25-01:48:28                                 

                                                      Практика №6.
              Стяжание Прав Любви в росте и развитии 16-рицы Субъекта
Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание индивидуального
                                                  Права Любви.
Возжигаемся. Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся ночной подготовкой между двумя днями Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 512-ю истинную реальность, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас в развитии 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, наделить каждого из нас Правами Любви. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики и развёртываемся, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Правами Любви в росте и развитии 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и индивидуальным Правом Любви в реализации каждого из нас. И просим преобразить каждого из нас этим. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 16-рицей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право Любви деятельностью Человека синтезфизичности --пассионарностью каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем Право Любви Человека-Посвященного деятельностью--воспитанием каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право Любви Человека-Служащего--подготовкой каждым из нас и синтеза нас. Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право Любви Человека- Ипостаси--поручением каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право Любви Человека-Учителя--иерархической равностностью каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право Любви Человека-Владыки--полномочием каждым из нас. Стяжаем Право Любви Человека-Аватара--делом каждым из нас. И, возжигаясь, еще глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право Любви Человека-Отца--вышколенностью каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право Любви Человека--достоинством каждым из нас. Стяжаем Права Любви Посвященного--метагалактичностью каждым из нас. Стяжаем Права Любви Служащего--партийностью каждым из нас.  Стяжаем Права Любви Ипостаси--имперскостью каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем Права Любви Учителя--научностью каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и стяжаем Права Любви Владыки--философскостью каждым из нас.  Стяжаем Права Любви Аватара--парадигмальностью каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Права Любви Отца--компетентностью каждого из нас. И, возжигаясь цельностью явления Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Права Любви Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, вот сейчас каждый один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжаете Права Любви на реализацию вашего индивидуального действия. 
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца индивидуальное Право Любви на… и каждый произносит. И, возжигаясь Правами Любви каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить или аматизировать, или аннигилировать устаревшие права каждого из нас, прекративших своё действие или устаревших в новом времени, в новой эпохе. С записью лучшего опыта в применении данных Прав каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Доводим преображение каждого из нас вплоть до физического тела каждого из нас, завершая в каждом из нас действие устаревших Прав. И развёртываемся Правами Любви каждым из нас.
 И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь, преображаясь и развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, явленным, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в  Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Компетенции Синтеза ИВО 4294967215 с-и-ц/ 1073741743 ист и-ц/ 268435375 вц и-ц / 67108783 ив и-ц/ 16177135 вы и-ц/ 4194223 и-ц/ 1048495 си р/ 262063 с-р/ 65455 ир/16303 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регион РФ), ИВАС Эмиля Яны, АС Фадея Елены, Маншеева Татьяна.
Согласовано, сдано Кут Хуми 22.04.2022 г. 
2 день. 1часть.
02:19:30-02:31:54
Практика №7.
Стяжание ИВДИВО-тела права Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Части ИВДИВО-тело права Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим на 1 048 577-ю синтез-реальность Истинно Метагалактически. И, развёртываясь, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 8-й Части ИВДИВО-тело права Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Ядер Синтеза в формирование цельного Ядра Синтеза с записью Прасинтеза формирования и организации Части ИВДИВО-тело права каждым из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь Ядром Синтеза Части ИВДИВО-тело права каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 048 576 Сфер оболочек Части ИВДИВО-тело права каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждой Сферы оболочки Части ИВДИВО-тела права Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответствующим количеством прав в применении и реализации правами каждым из нас. И, возжигаясь, мы синтезируемся своей Частью ИВДИВО-тело права с Частью ИВДИВО-тело права Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать свою Часть ИВДИВО-тело права в нашу Часть ИВДИВО-тело права каждого из нас и преобразить каждого из нас этим. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываясь явлением 8-й Части ИВДИВО-тело права каждым из нас, из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стаслав Инна и стяжаем наше обучение и разработанность в течение месяца Частью ИВДИВО-тело права с наработкой навыков, умения, реализации и применения данной Части каждым из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез ИВДИВО-тела права Изначально Вышестоящего Отца, насыщаем Синтезом ИВДИВО-тела права Изначально Вышестоящего Отца Часть каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Стаслава Инну. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь, развёртываясь явлением 8-й Части ИВДИВО-тело права Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, мы эманируем все стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватар Мг Виртуозного Синтеза ИВО 4294967216 с-и-ц/1073741744 ист и-ц/268435376 вц и-ц/67108784 ив и-ц/ 16777136 вы и-ц/4194224 и-ц/ 1048496си-р/262064 с-р/65456 ир/16304 вцр 17179869090 Синтез-ИВДИВО-цельности, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Эмиль Яна Аватары Синтеза Эдуард Эмилия, Дашанимаева Туяна.
Сдано ИВАС Кут Хуми:21.04.2022 г. 

2 день. 1 часть.
02:58:05-03:14:41
                                                        Практика №8.
Обновление ИВДИВО каждого стяжанием новых Энергий, Света, Духа и Огня из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 72-й Части Аматическое тело ИВО. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512-ю синтез-реальность. И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить ИВДИВО каждого из нас аматизацией, аннигиляцией устаревших Условий, Огня,  Ивдивости и Синтеза с учётом всех изменений, произошедших в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас этим. 
 	И, координируясь своей сферой ИВДИВО каждого со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, завершаем действие в условиях ИВДИВО каждого, устаревшие Энергии и энергетики, насыщая Энергии из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас. 
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, аннигилируем, аматизируем и завершаем действие старого Света в ИВДИВО каждого из нас. И насыщаем новым Светом из Сферы ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца Сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И далее, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, завершаем в Сфере ИВДИВО каждого из нас действие Духа, устаревшего и все связи записями Духа в Сфере ИВДИВО каждого из нас. И стяжаем новый объём Метагалактического Духа в Сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми и Фаинь ещё глубже, завершаем действие в Сфере ИВДИВО каждого из нас устаревшего нереализованного Огня, насыщая и обновляя Огонь в Сфере ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, стяжаем новые Условия, новый Огонь, новую Ивдивость и новый Синтез из ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. И, вспыхивая новым Огнём, Синтезом, Ивдивостью и Условиями, возжигаясь, преображаемся этим. И в этом преображении каждым из нас, вспыхивая обновлённым ИВДИВО каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивости и Условия преображения каждого из нас на явление Аматического тела в явлении 72-й Части каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 10448577-ю синтез–реальность истинно-метагалактически. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас на явление 72-й Части Аматическое тело каждому из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явлением 72-й Части Аматическое тело каждому из  нас и синтезу нас, стяжая 1048576 Ядер Синтеза в формировании соответствующего количества Сфер-оболочек Части, с центровкой на Ядро Синтеза данной Части. И, стяжая и возжигаясь 1048576-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщение каждой Сферы-оболочки данной Части количеством субъядерности явлением базовой, эталонной 16-рицы огнеобразного состава от Спина до Ядра каждым из  нас. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, формируем Аматическое тело в каждом из нас, насыщая его Аматическим видом материи, соответствующим явлением Систем, Аппатаров, Частностей в нём и во взаимокоординации Аматического тела с ранее стяжёнными всеми Частями каждого из нас. 
 	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимальную дееспособность данной Части каждому из нас и каждым из нас собою в реализации Прав Любви каждым из нас и синтеза нас, ростом и развитием Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас. 
 И мы синтезируемся, развёртываясь явлением Части Аматическое тело, своим Аматическим телом с Аматическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И в этой слиянности, в этом спекании просим Изначально Вышестоящего Отца аматизировать, анниилировать любые взаимосвязи субъядерности в каждом из нас и в каждой из наших Частей, не соответствующих Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И максимально насыщаемся, уплотняемся Аматическим видом материи Изначально Вышестоящего Отца в Аматическом теле каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца максимально аматизировать, анннигилировать любые некорректные взаимосвязи, субъядерность в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, явленным, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь. 
Аватар Мг Цивилизации ИВО (Глава МАИ) 4294967224 с-и-ц / 1073741752 ист и-ц / 268435384 вц и-ц / 67108792 ив и-ц / 16777144 вы и-ц / 4194232 и-ц / 1048504 си-р / 262072 с-р / 65464 ир / 16312 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Эмиля Яны, АС Владомира Стефаны, Воробьёва Ирина.
2 день. 2 часть.
03:15:32-03:48:06
                                                        Практика № 9.
          Стяжание Архетипической Части Архетипическое Право Любви ИВО.

            И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 512-ю синтез- реальность Истинной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
            И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление базовой цельной Архетипической Части Архетипическое Право Любви Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас собою. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 048 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза и развёртываясь формой. И, возжигаясь, вспыхивая, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, развернув явление Базовой Цельной Архетипической Части Архетипическое Право Любви Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Базовую Цельную Архетипическую Часть Архетипическое Право Любви Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая
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256 Архетипических Частностей аппаратов систем частей, в синтезе реализующих Часть Архетипическое Право Любви Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
[bookmark: _Hlk93081685][bookmark: _Hlk93081116][bookmark: _Hlk93080138][bookmark: _Hlk93078350][bookmark: _Hlk93070040][bookmark: _Hlk93069649][bookmark: _Hlk93069211][bookmark: _Hlk93068754][bookmark: _Hlk93068305][bookmark: _Hlk93067804]И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Архетипическое Право Любви ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk93067641] Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Право Любви Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Право Любви Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаемся, преображаемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Право Любви Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk41940391]И, возжигаясь,  преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Право Любви Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся,  преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаемся, преображаемся, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца.  
Возжигаемся, преображаемся, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Архетипическое Право Любви Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся,  преображаемся этим и,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Архетипическое Право Любви Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем  Архетипическое Право Любви Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736
Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184
Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Архетипическое Право Любви Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41940916]Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическое Право Любви Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk41940963]Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
	И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическое Право Любви Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас и синтеза нас,  в цельности стяжая явление Право Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явление Архетипической Части Архетипическое Право Любви Изначально Вышестоящего Отца.
          И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, развёртываясь явлением Части Архетипическое Право Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас собою, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. 
           И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Ипостась 1-го курса Синтеза ИВО Смолина Елена.
2 день. 2 часть.
00:24:28-00:38:52
Практика №10.
Стяжание частного личного здания на первой физической высокой ивдиво-цельности в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, тренинг в частном здании.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4 194 240 ивдиво-цельности Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми Право на владения частным зданием Субъекта Изначально Вышестоящего Отца на первой физической высокой ивдиво-цельности Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Слушаем, что говорит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Кто готов?
Из зала: Авансом.
Нет, такого слова он не говорил, он сказал одно слово.
Из зала: Вперед. 
«Дано». И впитываем Право на владение зданием частным личным на первой физической высокой ивдиво-цельности в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца в росте Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтеза нас, в разработке и разработанности каждым из нас 1048576-ричной 20-рицей каждым из нас собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в Экополис Изначально Вышестоящего Отца на первую высокую ивдиво-цельность, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь им, возжигаясь Правом владения частным личным индивидуальным зданием в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца первой физической высокой ивдиво-цельности, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас, согласно подготовке каждого из нас, соответствующей этажности здания. Соответственно, для Ипостасей, кто восходит Синтезом, у них 9-этажное, для Компетентных--17-этажное, соответственно. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца формирования здания каждого из нас. И переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца из зала ИВО, зависая в сфере Специального Огня над соответствующей территорией. Посмотрите на ландшафт. Он подобран с условиями, то есть с вашими какими-то интересами, то, что вам нравится, с учетом ваших индивидуальностей. И, развёртываясь сферой, эманируем Специальный Огонь и Синтез, формируя личное индивидуальное здание. Здание формируется сверху вниз. Сначала формируется кабинет, и потом развёртывается, скорость очень большая, до первого этажа, который четко становится над соответствующей отведённой территорией каждому. 
И, становясь, возжигаясь личным индивидуальным зданием каждым из нас, мы возжигаемся 16-рицей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываем в Кубе Синтеза явление Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Права Любви от Человека синтезфизичности до Отца, насыщая Куб Синтеза здания, активируя здание на формирование соответствующих условий в сфере ИВДИВО каждого из нас. Эманируя, развёртываем 1048576-ричную 20-рицу явления каждым из нас. И, в цельности возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
Мы в кабинете организуем рабочую среду, подходим к рабочему столу, попробуйте увидеть его, его форму, его организацию, там очень много управляющих элементов. Садимся в кресло за рабочий стол. И сейчас перед вами из стола, прямо с панели стола поднимается экран, причем, он не плоский, он объёмный. И на нём развёртывается голограмма Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Там развёртывается Экополис, где вот в центре стоит здание Синтеза ИВДИВО, здание 256-этажное, а вокруг него разворачивается здание Изначально Вышестоящих Аватаров. Большая обширная парковая зона вокруг каждого здания. Что интересного, примечательного видите?
-- Всё зеленое? (из зала)
То есть летнее время года, да, много зелени. И что еще есть такого примечательного, на что прямо вот обращаем внимание? Ну, такие летательные аппараты  разной формы: и сигарообразные, и, как вот такие, как стрелы треугольные, можно так их увидеть. И, посмотрите, какая скорость движения? И как время: вот мы вышли, днем было, а сейчас, если  посмотреть, уже вечер. И смена пошла, увидели, скорости, как быстро проходит там время. Мы завершаем, экран уходит в стол. Встаем с кресла. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, это на самом деле подарок, за данный подарок, а главное, чтобы пользовались и применялись, разрабатывались. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. Эманируем только в Сферу ИВДИВО каждого. 
Набор практики: Аватар Мг Виртуозного Синтеза ИВО 4294967216 с-и-ц/1073741744 ист и-ц/268435376 вц и-ц/67108784 ив и-ц/ 16777136 вы и-ц/4194224 и-ц/ 1048496си-р/262064 с-р/65456 ир/16304 вцр 17179869090 Синтез-ИВДИВО-цельности, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Эмиль Яна Аватары Синтеза Эдуард Эмилия, Дашанимаева Туяна.

Сдано ИВАС Кут Хуми:23.04.2022 г.

2 день. 2 часть.
01:02:11-01:17:28 
Практика № 11.
Наделение каждого из нас Первой Октаво-Ивдивостью согласно стандарту 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение ранее стяжённых Иерархизации, Полномочия Совершенств, Синтезности, Творящего Синтеза, Статуса и Посвящения  на явление Октавы.
   	Возжигаемся. Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512-ю синтез -реальность Истинной Метагалактики. 
   	И, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас наделением Первой Октаво-Ивдивностью согласно Стандарту 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    	И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1048577-ю синтез-реальность Истинно Метагалактически, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас собою, возжигаясь Стандартом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас наделением Первой Октаво- Ивдивостью и преобразить каждого из нас этим.
   	И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. И в этом преображении наделяемся Первой Октаво- Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 1048576 компетенций Синтеза, от Синтеза до Движения, явлением Первой Октаво- Ивдивости каждым из нас и Синтезом нас собою.
   	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и записать Первую Октаво- Ивдивость в наши Части, Системы, Аппараты и Частности и преобразить 1048576-ричную 20-рицу каждого из нас этим.
   	И в этом преображении каждым из нас, возжигаясь Первой Октаво- Ивдивостью каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ранее стяжённые Иерархизацию, Полномочия Совершенств, Синтезность, Творящий Синтез, Статус и Посвящения, стяжённые ракурсом явления Синтеза, на явление Октавы.
   	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаем Первое Синтез-Посвящение на Первое Октаво-Посвящение, первый Синтез-Статус на первый Октаво-Статус в Синтезе начал Синтеза от Синтеза до Движения. Преображаем Первый Творящий Синтез, Первый Синтез-Творящий Синтез на явление: первый Октаво-Творящий Синтез в Синтезе навыков Синтеза от Синтеза до Движения.
    	Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаем Первую Синтез- Синтезность на Первую Октаво-Синтезность, Синтезом умения Синтеза от Синтеза до Движения каждого из нас.
  	 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаем Первое Синтез-Полномочия Совершенств на Первое Октаво-Полномочия Совершенств в Синтезе Иерархии Синтеза от Синтеза до Движения каждого из нас.
    	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаем Первую Синтез-Иерархизацию на Первую Октаво-Иерархизацию Синтезом Диалектики Синтеза от Синтеза до Движения каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении Компетенции каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
   	И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И, физически развёртываясь явлением преображённых Компетенций каждого из нас, каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО  Изначально Вышестоящего Отца, Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Мг Общества ИВО 4294967221 с-и-ц / 1073741749 ист и-ц / 268435381 вц и-ц / 67108789 ив и-ц / 16777141 вы и-ц / 4194229 и-ц / 1048501 си-р / 262069 с-р / 65461 ир / 16309 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Эмиля Яны АС Вильгельма Екатерины, Сидорова Л.
Сдано Кут Хуми 26.04.2022 г.

2 день. 2 часть.
01:36:45-01:46:06 
Практика № 12.
Итоговая практика.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1048512-ю синтез- реальность, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.   Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас Итоговой практикой 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    	И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь на 1048577-й синтез-реальности. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1048576  256-ти ллионов Огней, 1048576   256-ти  ллионов Ядер Синтеза, 1048576  256-ти ллионов Субъдерностей, 1048576-ти  Синтез-реальностей 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически телесно собою каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза и  Субъядерности, стяжённых каждым из нас ранее. 
   И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Огонь и  Цельный Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас.   
   И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
     Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу Генов каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Книги 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая Синтезом Книги 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и эманируя Синтез Книги 8-го Синтеза  Изначально Вышестоящего  Отца  каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
     Книга пред нами, берём Книгу в руки и вместе с Книгой переходим на верхний этаж частного здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас, подходим к письменному столу, кладём Книгу 8-го Синтеза на стол, берём Книгу 7-го Синтеза, у кого она есть. Все вместе возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, становясь пред Изхначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаем Книгу 7-го Синтеза.
    И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и  Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за нашу подготовку и переподготовку книгой 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца весь месяц. Синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и условия подготовки и переподготовки 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая Синтез Синтезом   Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за наше допущение на данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы каждого из нас.
     В благодарности Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми  Фаинь мы возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5 Ядер Синтеза явления    5-ти Парадигм и стяжая 33 Ядра 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-я Ядрышками Синтеза. И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез,  новые реализации, новые возможности, новые перспективы, развёрнутые каждому из нас в росте и развитии каждого из нас Субъектом Изначально Вышестоящего Отца. И в благодарности   Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаясь в физическую реализацию в данный зал физически собою, мы эманируем, развёртывая прямую реализацию 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО. Эманируя в ИВДИВО Бурятии, фиксируем 16 Ядер 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центр, синтезируя в Синтез-Ядро, эманируя всё стяжённое, возожжённое каждого из нас, фиксируя 16 Ядер 8-го Синтеза в позвоночный Столп каждого из нас и синтезируясь в Синтез-Ядро в соответствующей межпозвонковой группе, и эманируя всё стяженное, возожженное в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь физически 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.
 Набор практики: Аватар Мг Общества ИВО 4294967221 с-и-ц / 1073741749 ист и-ц / 268435381 вц и-ц / 67108789 ив и-ц / 16777141 вы и-ц / 4194229 и-ц / 1048501 си-р / 262069 с-р / 65461 ир / 16309 вцр 17179869090 си-и-ц, Бурятия (регионом РФ), ИВАС Кут Хуми Фаинь АС Вильгельма Екатерины, Сидорова Людмила.
Сдано Кут Хуми 28.04.2022 г.
[bookmark: _GoBack]Проверка практик: Аватар Мг Нации Культуры ИВО (Глава ЭП) 4294967223 с-и-ц/ 1073741751 ист и-ц/ 268435383 вц и-ц/67108791 ив и-ц/16777143 вы и-ц/ 4194231 и-ц/ 1048503 си-р/262071 с-р/65463 ир/16311 вцр17 179 869 090 си-и-ц, Бурятия, ИВАС Эмиля Яны, АС Саввы Святы, Янькова Валентина.
Сдано Кут Хуми 29.04.2022.
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