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24. Посвящённый цельно.
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 Практика №1. Явление 10-го Синтеза ИВО. Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития Посвящённого ИВО. Развёртка 16-рицы ИВДИВО-развития Посвящённого ИВО в личном индивидуальном здании в Экополисе ИВО на 1-й физической высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтезов пройденных Синтезов. Возжигаемся и развёртываемся явлением Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и развёртываемся Частью его. Возжигаемся и вспыхиваем, физически телесно организуясь всем Синтезом своим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-ю ивдиво-цельность Октавно Метагалактически пяти архетипически, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь всей концентрацией Синтеза и Огня каждым из нас собою. И, проникаясь средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, атмосферой Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, организуясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь ими, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в линию Огня 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, встраиваясь в 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас этим.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждым из нас и каждому из нас Ипостась 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь явлением Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 64 инструмента Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 64-рицу служения Ипостаси 10-го Синтеза каждому из нас. 
И в этом преображении каждым из нас, входя в прямое явление 10-го Синтеза на каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить все виды форм, принципов и методик действия Посвящённого или Посвящённым предыдущей эпохи в каждом из нас. И развернуть каждому из нас Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия роста и развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи в каждом из нас, наделением каждого из нас Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми репликации навыков и умений каждому из нас, разработки и разработанности Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развитии внутреннего мира Посвящённого в каждом из нас собою. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи в Октавно- Метагалактических условиях жизни и бытия Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, возжигаясь 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые явления посвящёнскости каждого из нас Планетарно-Солнечным выражением и перевести каждого из нас на только Метагалактическое явление Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Октав-посвящений, ИВДИВО-посвящений и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в развитии четырёх видов Посвящённого в каждом из нас, в вершине своей явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою.
 И,   синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая ИВДИВО-развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Образ Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух видов жизни: Жизни Человека и Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Образом Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И. возжигаясь Словом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Распознание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Понимание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Погружение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Генезис Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца сгенезировать весь лучший опыт посвящёнскости предыдущей эпохи каждым из нас и записать его в каждого из нас, записать в Омегу каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Омегу каждого из нас Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Миракль Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Магнит Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца усилить, углубить магнитность Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Практику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тренинг Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Созидание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою. 
Возжигаемся, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Любовь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь, заливаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, взращивая Любовь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мудрость Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Волей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в росте Воли в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем Репликацию Воли Изначально Вышестоящего Отца в Волю каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас своеволие, не соответствующее Воле Изначально Вышестоящего Отца и тормозящей, не приводящей к росту и развитию каждого из нас и преображению внутреннего мира каждого из нас. 
И, проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою, уплотняясь им. И возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, развёртываясь ИВДИВО-развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом преображении каждого из нас мы просим Изначально Вышестоящего Отца в реализации и применении, и разработанности каждого из нас 16-рицей ИВДИВО-развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца развернуть её явление в личном индивидуальном здании каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца фиксацией личного 16-ти этажного здания каждого из нас на 1-ой физической высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас этим. 
И оставаясь в глубоком Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в своё личное индивидуальное здание, 16-ти этажное, на 1-ю физическую высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в мансардном зале, 17 этаж, в кабинете своём. И развёртываем, координируя 16-рицу ИВДИВО-развития соответствующим этажом каждое выражение, заполняем Куб Синтеза здания формированием Условий, Огня, Ивдивости и Синтеза в сфере ИВДИВО каждого в созидании условий развития, роста и активации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас. И возжигаясь личным индивидуальным зданием Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, организуем рабочий кабинет ракурсом явления Посвящённого четырёх видов: Посвящённого Метагалактики, Октав Посвящённого, ИВДИВО Посвящённого и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим на 16 этаж, развёртываем на 16-м этаже среду Синтеза. На 15-м этаже среду Воли, и так до 1-го этажа, вплоть до организации на 1-м этаже Образа Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. Соответственно: 14-й этаж – Мудрость, 13-й этаж – Любовь, 12-й – Творение, 11-й – Созидание, 10-й –Тренинг, 9-й – Практика, 8-й – Магнит, 7-й – Миракль, 6-й этаж – Генезис, 5-й – Погружение, 4-й – Понимание, 3-й – Распознание, 2-й – Слово и 1-й – Образ Жизни.  И далее, переходим в центровку Куба Синтеза личного индивидуального здания между 8-м и 9-м этажами, координируемся с центральным Ядром Куба Синтеза. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в насыщении и активации Куба Синтеза здания на сложение и формирование роста и развития в каждом из нас и каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 
И, максимально насыщая Куб Синтеза здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца 1-ой физической высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображения каждого из нас всем стяжённым, возожжённым, явленным. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически развёртываясь Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь физически телесно собою этим явлением, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса Метагалактического Синтеза ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.066 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Батуева Наталья.
Проверка: Аватаресса Метагалактической Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.068 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Воробьева Ирина
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Практика №2. Углубление внутреннего мира каждого  явлением 4 194 304-рицей 20-ричного явления Посвящённого ИВО минимально Октавной Метагалактикой ИВО.

 	Возжигаемся. Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия преображения каждого из нас расширением внутреннего мира каждого из нас минимально ракурсом Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас 4 194 304-рицу двадцатиричного явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца минимально Октавно-метагаллактически собою каждого из нас и синтеза нас. 
И в росте Веры каждого из нас просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь углубить и заполнить каждого из нас, записав Синтез в Огонь, Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Огонь каждого из нас, Волю Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас, Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в Свет каждого из нас и Любовь Изначально Вышестоящего Отца в Энергию каждого из нас. И помочь взрастить Веру каждого из нас данными восемью основами Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас этим. 
И в этом преображении, в этой концентрации, в этой насыщенности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить в каждом из нас Веру Изначально Вышестоящего Отца, углубив и максимально заполнив каждого из нас Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в углублении, преображении внутреннего мира каждого из нас: Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, записанного в Огонь каждого из нас, Волей Изначально Вышестоящего Отца, записанного в Дух каждого из нас, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца репликацией в Свет каждого из нас и Любовью Изначально Вышестоящего Отца записью в Энергию каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И, проникаясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, напитываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Любовью Изначально Вышестоящего Отца в развитие Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
И, возжигаясь Восприятием Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас навыки и умения в самоопределении внутреннего состояния внутреннего мира каждого из нас каждым из нас собою и скорости реагирования с переключением на состояние соответствующее времени, месту и ситуации и в жизни, и в реализации Должностной Компетенции каждым из нас собою. 
И, возжигаясь, организуясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца углубить внутренний мир каждого из нас явлением 4 194 304-рицей 20-ричного явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца минимально Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и 
стяжаем 262 144 Должностных компетенций ИВДИВО, состоящих из виртуозного Синтеза Праматерии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
           стяжаем 262 144 Ивдивостей, состоящих из компетенций Синтеза Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем 262 144 Иерархизаций, состоящих из Ивдивостей, Воли, Праволи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем 262 144 Полномочий совершенств, состоящих из Иерархизации, Мудрости, Прамудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем 262 144 Синтезностей, состоящих из Полномочий совершенств, Любви и Пралюбви Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 262 144 Творящих синтезов, состоящих из Синтезности, Творения, Пратворения Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 262 144 Статусов, состоящих из Начал, Созидания, Прасозидания Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 262 144 Посвящений, состоящих из Прав, Репликаций, Прарепликаций Изначально Вышестоящего Отца,
            стяжаем 131 072 Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
           стяжаем 131 072 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
           стяжаем 131 072 Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас,
          стяжаем 131 072 Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,
         стяжаем 131 072 Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,
        стяжаем 131 072 Навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,
         стяжаем 131 072 Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,
          стяжаем 131 072 Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       И, стяжая 262 144 Части Изначально Вышестоящего Отца
262 144 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца,
         стяжая 262 144 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца,
        и стяжая 262 144 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая 4 194 304 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, вспыхивая, преображаемся на явление 4 194 304-рицы 20-ричного явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, преображаемся этим.
И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И физически эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-развития ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.058 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Смолина Елена Валентиновна
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Практика №3. Стяжание Первого ивдиво-посвящения ИВО.  Преображение условий  в сфере ИВДИВО каждого.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240-ую ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, становимся с вами пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Первого ивдиво-посвящения Изначально Вышестоящего Отца Первым ивдиво-правом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим, еще глубже проникаясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 33-го архетипа материи. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом мерой подготовки каждого из нас, возжигаясь и развертываясь явлением Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас наделением Первого ивдиво-посвящения и Первого ивдиво-права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Движения 302 231 454 903 657 293 676 544-ричным насыщением Первого ивдиво-посвящения каждого из нас и преобразить каждого из нас этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем наделение каждого из нас Первым ивдиво-посвящением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, проникаясь, уплотняясь, преображаясь этим, стяжаем насыщенность каждого из нас насыщенностью Первого ивдиво-посвящения Изначально Вышестоящего Отца 302 231 454 903 657 293 676 544-ричным явлением в организации Первого ивдиво-права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого каждого из нас на взаимокоординацию и преображение 33-им Архетипом материи Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преображение условий  в сфере ИВДИВО каждого, Огня в сфере ИВДИВО каждого, Ивдивости в сфере ИВДИВО каждого и Синтеза в сфере ИВДИВО каждого по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки каждого из нас и на перспективу роста и развития каждого из нас Посвященным Изначально Вышестоящего Отца однотелесно, физически собою каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас и синтез нас к новому Синтезу, к новой Ивдивости, к новому Огню и новым Условиям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом в реализации каждого из нас Правами Синтеза и разработанности в разработке каждого из нас Первым ивдиво-посвящением Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца баланс внутреннего и внешнего каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. И сейчас, входя в сопереживание с Изначально Вышестоящим Отцом, максимально проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, восполняясь Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Вот сейчас каждый один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом, и с каждым Отец работает индивидуально. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
И в этом преображении каждого из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь и преображаясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально эманируем, опустошаемся максимально, максимально опустошаемся в подразделение ИВДИВО Бурятия. И, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса Ивдивости Синтеза ИВО АС Эдуарда ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.056 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля,  Бардонова Чимит-Цырен (Ирина) Жигмитовна
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Практика №4. Стяжание Части Вера ИВО 16-рицей ИВДИВО-разработки Посвящённого ИВО. 
И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Вера Изначально Вышестоящего Отца в организации её 16-рицей от Компетенций до Качеств каждого из нас, в реализации и развитии дееспособности её в каждом из нас и в синтезе нас и роста Веры каждого из нас этим. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Части Веры, в организации и оформлении её 16-рицей дееспособности и реализации от Компетенций до Качеств каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Веру каждого из нас. И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Часть Вера Изначально Вышестоящего Отца в Часть Веру каждого из нас и сотворить Часть Вера каждого из нас, заполнив и восполнив её 
Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, 
Устремлениями Изначально Вышестоящего Отца, 
Способностями Изначально Вышестоящего Отца, 
Инвариантами Изначально Вышестоящего Отца, 
Организацией Изначально Вышестоящего Отца, 
Масштабами Изначально Вышестоящего Отца, 
Компактами Изначально Вышестоящего Отца, 
Вариациями Изначально Вышестоящего Отца, 
Навыками Изначально Вышестоящего Отца, 
Умениями Изначально Вышестоящего Отца, 
Возможностями Изначально Вышестоящего Отца, 
Выражениями Изначально Вышестоящего Отца, 
Особенностями Изначально Вышестоящего Отца, 
Спецификами Изначально Вышестоящего Отца, 
Свойствами Изначально Вышестоящего Отца, и 
Качествами Изначально Вышестоящего Отца в явлении Части Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.  
И в этом преображении каждого из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И, возвращаясь в физическую реализацию, в данный физический зал, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватересса Метагалактического Синтеза ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.066 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Батуева Наталья.
Проверка Аватаресса Метагалактической Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.068 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Воробьева Ирина 
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Практика №5.  Магнит с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Нового Рождения  Посвящённого ИВО Октавной Метагалактики. Стяжание Плана Синтеза Посвящённого ИВО.

И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 194 240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь в форме Ипостаси десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь явлением Ипостаси десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вот вам сейчас Кут Хуми напоминает: для того, чтобы у вас все процессы и все действия во время Синтеза происходили скоростно для выхода в практику, необходима ваша максимальная возожжённость. И вот этот мозговой штурм, вот этот внутренний тренинг на явление Частей, на активацию их как раз был нацелен на то, чтобы вы вошли в Огонь и Синтез. Без подготовки внутреннее состояние не позволит качественно войти в практическое применение и реализацию. Вот сейчас максимально проникаясь, открываясь Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, синтезируясь Хум в Хум, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и доводим данную концентрацию насыщенности вплоть до физического тела каждого из нас. Уплотняясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, направляем всю концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, отдавая всю концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, насыщаемся и уплотняемся также вплоть до физического тела каждого из нас Синтезом ИВДИВО- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, насыщаясь Синтезом ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, направляем его Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И, входя в ещё более глубокое сопряжение, синтезирование с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы входим в магнитный Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая направлять Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь, от Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь направляем Огонь и Синтез её Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И, уплотняясь магнитным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, возжигаясь и преображаясь им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в этом магнитном Огне завершить любые устаревшие формы, взгляды, позиции, установки, мешающие каждому из нас и тормозящие наше внутреннее развитие, которые не способствуют нашей максимальной глубине воссоединённости и слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, уплотняясь магнитным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая выявлять мешающие… всё, что мешает нашему росту и развитию. Вы посмотрите в зал: пред нами Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми развернул для каждого сферу, она справа. И вот всё, что мешает нам, всё, что устарело, любые формы, матрицы, записи, структуры пакуем в данную сферу. Продолжаем углублять свой Синтез c Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая, максимально проникаясь, дополняться, насыщаться Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Продолжаем уплотняться магнитным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Магнитный Огонь Аватаров Отца и Матери имеет ещё такую хорошую специфику, когда мы работаем магнитом, он как раз таки и выявляет все те записи, которые не соответствуют явлению Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и то, что не соответствует по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, возжигаяcь Магнитным Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь каждому из нас углубить, усилить Веру каждого из нас в самих себя, в свои силы, возможности. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в сфере Субъекта, в сфере ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас сформировать магнитную сферу-оболочку для роста магнитности каждого из нас, в разработанности каждого из нас Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации и исполнении Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сжечь сферу накоплений, выявленных устаревших записей, специфик, матриц, форм, установок, всё то, что не соответствует явлению Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, сжигая сферу, мы синтезируемся Хум в Хум Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 194 304 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 194 304 Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываясь Новым Рождением Посвященного Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, впитывая План Синтеза Посвящённого каждым из нас, проникаясь им и возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца воспитания, образования, роста и развития каждого и нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтез-деятельностью и жизнью своей Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца углубить и усилить Веру каждого из нас в самих себя, в реализации полученного дела каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим из магнита с ними. И, возвращаясь в физическую реализацию в данный физический зал, физически развёртываясь Новым Рождением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой каждым из нас собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия. И, вспыхивая Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ещё ярче, эманируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-развития ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.058 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Смолина Елена Валентиновна
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 Практика №6.  Стяжание 10-й Части ИВДИВО-тело Параметод ИВО. Стяжание 4194304-х Параметодов ИВО.

И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Вот сейчас вот попробуйте не следить, не контролировать, а просто следовать за Синтезом, как он заполняет ваше Физическое тело. Как тело себя в этом чувствует, проживает. Комфортно ли ему? Насколько оно у вас расслаблено, а не напряжено. И насколько внутренне есть эта устремлённость на следующий этап, следующий шаг преображения в сотворении Части Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И вот в этой устремлённости, в этой максимальной открытости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 	Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящих Авататров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части ИВДИВО-тело параметод Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизации и Условия преображения каждого из нас Частью ИВДИВО-тело параметод Изначально Вышестоящего Отца. 
 	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми, прося наделить каждого из нас параметодами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в умении организовывать и управлять Условиями в ИВДИВО каждого каждым из нас. 
 	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Снтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4194 304 Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это вам подарок от Кут Хуми. 
 	И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ивдиво-цельность, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь явлением Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением 10-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас: ИВДИВО-тело Параметод Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 10-ю Часть ИВДИВО-тело Параметод Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая 4194304 сферы-оболочки вокруг Ядра Синтеза Части ИВДИВО-тело Параметод каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 4194304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4194304 Параметодов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в насыщении каждой сферы-оболочки Части ИВДИВО-тело Параметод разными видами Параметодов Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, в воспитании, развитии Внутреннего мира каждого из нас этим. 
И в преображении каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь явлением Части ИВДИВО-тело Параметод, синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тело Параметод и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать свою Часть ИВДИВО-тело Параметод Изначально Вышестоящего Отца в Часть ИВДИВО-тело Параметод каждого из нас. Просим преобразить каждого из нас этим. И, насыщая Часть, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64 фундаментальности Огня, 64 базовых Частности ИВДИВО-тела Параметода, стяжая 16-рицу деятельности и развития от Качеств до Компетенций, оформляя Часть ИВДИВО-тело Параметод каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умения и навыки, выработки, наработки разновариативных Параметодов в реализации Планом Синтеза Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.
И, возжигаясь, развёртываясь явлением Части ИВДИВО-тело Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, физический зал и физически вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым. Физически развёртываясь явлением Части ИВДИВО-тело Параметод Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики : Аватаресса Метагалактической Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.068 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Воробьева Ирина

Комментарии перед практикой.	Следующая у нас практика – Нитическое тело, чтобы мы легко бревнышко подняли и с собою с одного вида материи перенесли на другой. Эти виды перехода, хождения по видам организации материи в распознании вида материи: где я, в чем я, в какой материи. Для чего важно распознание материи? – Для распознавания субъядерности, которое строим набором огнеобразов, чтобы определить на какую частность будет сделан акцент. Если не будет нитики, мы не сможем использовать параметоды, чтобы сложилось. Если у меня не работает ментал, то я и мысли не вырабатываю и легко ухожу в астральность. То, что наработано у нас, то и работает. Нам нужно, чтобы все части были. Все части одномоментно действовали, помогали быть в синтезе.  
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Практика №7.  Стяжание  Нитического тела ИВО с насыщенностью его Нитикой и соответствующим огнеобразным составом по Образу и Подобию ИВО.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся в форме Ипостаси 10-го Синтеза и переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 4 194 240-ую ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становимся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 10-го Синтеза в форме.
 Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Огнем и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в организации внутреннего мира каждого из нас Нитической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, явлением Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас и насыщением соответствующего огнеобразного состава в формирование Субъядерности субстациональной Нитической материей каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 305-ю ивдиво-цельность Октавно Метагалактически. Становясь и развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза в форме, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Нитический вид материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в сотворении в каждом из нас Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностью его Нитикой и соответствующим огнеобразным составом по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Нитическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть во внутреннем мире каждого из нас Нитическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии метагалактичности и метагалактичностью каждого из нас и синтеза нас собою. 
И, синтезируясь Нитическим телом своим с Нитическим телом Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь Часть в Часть, просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, усилить Нитическое тело каждого из нас репликацией Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца в Часть каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И в этом сотворении в каждом из нас Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И в этом преображении каждым из нас мы переходим в свое личное индивидуальное здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 17-ый этаж. И, становясь в мансардном зале, рабочем кабинете развертываем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, насыщая Куб Синтеза здания в формирование соответствующих условий и разработанностью каждого из нас Параметодами Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
Активируем Куб Синтеза здания и зданий, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас этим. И, эманируя синтез каждого из нас в здание, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И физически эманируем все стяжённое и возожженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса Ивдивости Синтеза ИВО АС Эдуарда ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.056 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Бардонова Чимит-Цырен (Ирина) Жигмитовна
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Практика №8. Стяжание Базовой, Цельной, Архетипической Части Архетипическая Вера Человека / Посвящённого / Служащего / Ипостаси / Учителя / Владыки / Аватара / Отца ИВО. Стяжание Части Архетипическая Вера ИВО.

Возжигаемся. И, возжигаясь всем синтезом своим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4 194 240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, организуясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь средой, атмосферой зала, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипической части Архетипическая Вера Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас собою, насыщение её 64 Архетипическими фундаментальностями Огня. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4 194 305-ю ивдиво-цельность Октавно-метагалактически. Становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипической части Вера Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и углубить, усилить веру каждого из нас этим, и воспитать Веру в каждом из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Базовой Цельной Архетипической части Архетипическая Вера Человека / Посвящённого / Служащего / Ипостаси / Учителя / Владыки / Аватара / Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием 
[bookmark: _Hlk76863972]- 256-и базовых частей, 
- 256-и базовых систем частей, 
- 256-и базовых аппаратов систем частей, 
- 256-и базовых частностей аппаратов систем частей,
- 256-и цельных частей, 
- 256-и цельных систем частей, 
- 256-и цельных аппаратов систем частей, 
- 256-и цельных частностей аппаратов систем частей, 
- 256-и архетипических частей, 
- 256-и архетипических систем частей,  
- 256-и архетипических аппаратов систем частей,  
- 256-и архетипических частностей аппаратов систем частей,
в синтезе реализующих Архетипическую часть Вера Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Часть Архетипическая Вера Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы явления её. 
[bookmark: _Hlk93081685][bookmark: _Hlk93081116][bookmark: _Hlk93080138][bookmark: _Hlk93078350][bookmark: _Hlk93070040][bookmark: _Hlk93069649][bookmark: _Hlk93069211][bookmark: _Hlk93068754][bookmark: _Hlk93068305][bookmark: _Hlk93067804]Стяжаем Архетипическую Веру ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, вернее ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk93067641]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отц. 
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
И возжигаясь, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41940391]Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую Веру Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk41940916]И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Архетипическую Веру Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую Веру Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
[bookmark: _Hlk41940963]Возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Архетипическую Веру Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся, преображаемся и, синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Веру Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, максимально глубоко синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Архетипической Части Архетипическая Вера Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х фундаментальностей Огня. И, синтезируясь Верой своей с Верой Изначально Вышестоящего Отца, максимально насыщаемся, погружаясь в Веру Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И, возжигаясь Верой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, усилить Веру каждого из нас каждой Части каждого из нас и координируем Часть Вера с ранее стяжёнными Частями каждого из нас. И, углубляясь в Веру Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь и развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия. И, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-развития ИВО АС Яромира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.058 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Смолина Елена Валентиновна
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 Практика №9. Стяжание  Ядра Синтеза ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Октавной Метагалактики ИВО. Стяжание Части ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возжигаемся. И, возжигаясь всем синтезом своим, выходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостасью 10-го Синтеза ИВО в форме и становимся пред Аватаром Синтеза  всем синтезом своим. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО каждым из нас синтезу нас. Вот, всей степенью открытости своей, максимально
 проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми преобразить каждого из нас синтез нас на явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми каждому  из нас и синтез нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Октавной Метагалактики ИВО каждым из нас в росте веры каждого из нас в воспитании и развитии внутреннего мира Посвящённого ИВО в каждом из нас. И, вмещая, впитывая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми каждым из нас собою, развёртывая Ядро Синтеза по контурам тела каждого из нас, и насыщаясь Синтезом из Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и преображаемся им.
И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Развёртываясь явлением Части Изначально Ввышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою каждым из нас, возжигаясь, преображаемся ею. И в этом преображении каждым из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия на разработанность каждого из нас Ядром Синтеза  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,  Частью ИВО Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас ростом Ипостасности каждого из нас, воспитанности каждого из нас, образованности каждого из нас Синтез Синтеза ИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И, физически возжигаясь и преображаясь всем стяжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 

Набор практики : Аватаесса ИВДИВО-энергопотенциала Человека-Субьекта 16-рицы ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.059 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Янькова Валентина 
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 Практика №10. Стяжание  Ядра Огня ИВО явлением Части ИВО Октавно-метагалактически. 
 	Возжигаемся. И, возжигаясь всем синтезом своим, вот еще раз тренировка, развернулись Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, физически телесно организовались явлением Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ивдиво-цельность. И встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Части Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактически. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво-цельность. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и явление Части Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Части Изначально Вышестоящего Отца Октавно-метагалактически каждому из нас. И развертываемся явлением Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас этим. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им вплоть до физического тела, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, в физический зал. И, физически возжигаясь всем стяженным, явленным, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Аватаресса Общества Иерархии Равных ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.064 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Маншеева Татьяна. 
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Практика №11. Стяжание 1-го Посвящения ИВО и 1-го Права Синтеза ИВО. 

Возжигаемся всем Синтезом своим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4194240-ю ивдиво-цельность Октавно Метагалактически. Становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им, мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутреннего Воспитания, Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в преодолении всех видов форм, записей, привычных действий, восприятий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, не ведущих нас к росту и развитию Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия на наше преображение этим в течение месяца. Вот делаем специально акцент на это направление деятельности и обучению 10-му Синтезу каждому из нас, то есть росту Веры и соответственно наработке качества и глубины Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом в росте Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас наделением 1-ым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и 1-ым Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4194305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь всем Синтезом своим, синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И в преодолении устаревших форм Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас  здесь  и сейчас максимально глубоко проникнуться, слиться с Изначально Вышестоящим Отцом. И в Поядающем Огне Изначально Вышестоящего Отца переплавить, пережечь, пересинтезировать любые некорректные записи, мешающие каждому из нас воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом. И, проникаясь, сливаясь, спекаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всей глубиной открытости каждым из нас собою, здесь от каждого сейчас требуется внутренняя устремлённость на воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом, вплоть до физического тела. 
И в этой глубине спекания с Изначально Вышестоящим Отцом завершаем любые виды рабской психологии в каждом из нас, стяжая Достоинство Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И, посвящаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас наделением 1-ым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и 1-ым Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь ещё глубже Изначально Вышестоящим Отцом, воссоединяясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца наделение каждого из нас 1-ым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца и 1-ым Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
 И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез   Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал, физически вспыхивая 1-ым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 1-ым Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Бурятия, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса Метагалактического Синтеза ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.066 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Батуева Наталья.

Проверка: Аватар Метагалактической Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.068 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Воробьева Ирина
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Практика №12.   Итоговая практика.

 	И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4194240-й ивдиво-цельности Октавно Метагалактически. Становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305-ю ивдиво-цельность. Становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем  Стандарт 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямую фиксацию 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем Новое Рождение Посвящённого Октавной Метагалактикой каждому из нас. Стяжаем Синтез Параметода Изначально Вышестоящего Отца Управления Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Синтез Пранитики  Изначально Вышестоящего Отца Управления Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Синтез Параметода Изначально Вышестоящего Отца Управления ИВДИВО-Тело Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Синтез-тело Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Управления Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца Отдела Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Синтез Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца Отдела Нитики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тело Параметода Изначально Вышестоящего Отца Отдела Прапараметода Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем Станцу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Новое Рождение Посвящённого Октавной Метагалактики, Новое Рождение Посвящённого 16-рицы Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 4194304-ричной 20-рицей Посвящённого Октавной Метагалактики с Ядрами Синтеза цельных Частей 20-рицей явления, стяжаем явление Субъекта Посвящённого развёртыванием двух видов жизни: Человека и Посвящённого. Стяжая и возжигаясь Ядром Синтеза Кут Хуми Посвящённого Синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, стяжая Внутренний мир Посвящённого 6-ю мирами: четырёх Октавной Метагалактики и двух Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Возжигаясь 1-ым ИВДИВО-Посвящением, 1-ым ИВДИВО Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1-ым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, 1-ым Правом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 4 Ядра Синтеза Посвящённого, ими возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое тело Синтеза Посвящённого в Синтезе Компетенций и степени реализации каждым из нас. 
Возжигаясь Планом Синтеза Посвящённого, стяжаем Книгу и явление Парадигмы Посвящённого. Возжигаясь, преображаем здание Степени Посвящённого на физике Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Возжигаясь, стяжаем 10-е Сердце Октав Провидения Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем 64 Частности Архетипической Веры. Возжигаясь Нитическим телом в Нитической Метагалактике, её стяжанием и развёртыванием. 
Возжигаемся Метагалактическим Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, организацией ИВДИВО каждого из нас этим. Возжигаясь темами устоявшейся реализации 10-го Синтеза, в том числе огнеобразной организацией Частей, возжигаемся Синтезом Репликаций Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, возжигаемся явлением Архетипической Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого, Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого. 
Возжигаемся Станцей, Абсолютом, Путём, Эталоном, Тезой, Статью, Синтезом, степени Посвящённого в каждом из нас. Возжигаясь, стяжаем Лично-ориентированный Синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5-ти миров Октавной Метагалактики. Возжигаемся и стяжаем ИВДИВО Посвящённого. 
И, стяжая явление Посвящённого цельно каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и
 стяжаем Энциклопедию 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем Парадигму 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем Философию 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
стяжаем Науку 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
 и в синтезе всего стяжённого, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас собою. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4194304 256-льонов Огней, 4194304 256-льонов Ядер Синтеза, стяжаем 4194304 256-льонов Субъядерностей ракурсом 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим записать всё стяжённое, возожжённое, явленное в Огни Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённых раннее нами Огней и Ядер Синтеза. 
И, возжигаясь, вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем 64-рицу служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 10-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу Генов явлением 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез книги 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом книги 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, мы переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, становясь пред с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез книги 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем книгу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга пред нами, берём книгу в руки.  
И, возжигаясь книгой 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в кабинет здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь на 17-ом этаже, подходим к письменному столу, кладём книгу 10-го Синтеза на стол. У кого есть книга 9-го Синтеза, берём книгу 9-го Синтеза в руки и, возвращаясь в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 9-го Синтеза, благодарим за подготовку и переподготовку ею весь месяц. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия на нашу подготовку и переподготовку 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц каждому из нас. 
И, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше допущение на 10-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые реализации, новые возможности, новые перспективы, развёрнутые для каждого из нас. 
В благодарности к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца и становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 5 Ядер Синтеза явлением 5-ти Парадигм, и стяжаем 33 Ядра 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя Ядрами Синтеза вокруг каждого из ядер. И, вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 10-й Синтез, за новые реализации, новые возможности, новые перспективы, развёрнутые каждому из нас. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И эманируем всё стяжённое возожжённое 10-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. Фиксируем 16 Ядер Синтеза 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Бурятия, фиксируя 16 Ядер Синтеза 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночный столб. И, синтезируя их в синтез-ядро, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватересса Метагалактического Синтеза ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.066 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Батуева Наталья.

Проверка  практики: Аватаресса Метагалактической Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.068 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, Воробьева Ирина

Практики проверила: Аватаесса ИВДИВО-энергопотенциала Человека-Субьекта 16-рицы ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.059 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Янькова Валентина 
Сдано ИВАС Кут Хуми  04.07.2022.
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