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Комментарии перед практикой.
Ну, и теперь – стяжание Дхаммы Созидания Бурятии. Из чего она будет строиться? Вот смотрите, у нас наша Дхамма Созидания синтезом 256-ти видов Духа каждой из наших Частей. Дхамма Созидания территории формируется из синтеза видов Духа каждого живущего на территории, да? Но при этом, из каждого Дух не изымается Изначально Вышестоящим Отцом, так?  Он просто берётся, наилучшие записи из Духа, вот все таланты, вот всё лучшее, вот эти вот все навыки, … и из этого формируется Дхамма Созидания. Увидели? Сколько у вас на территории?
Из зала: Около миллиона. 
Давайте возьмём миллион, да.  У каждого человека есть какой-то талант, какое-то умение, которое у каждого из нас есть, каким бы он ни был сейчас. Мы не берём то, что он сейчас иногда не в адекватном состоянии пребывает периодически, но тем не менее какие-то навыки, умения, какой-то талант, какая-то реализация его в деле есть. И вот этот вот положительный опыт попросим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сформировать Дхамму Созидания территории Бурятия.
Давайте так. Когда разворачивалась Дхамма Созидания Планеты Земля, она стяжалась для всех 8 миллиардов. Но не было стяжания Дхаммы Созидания для определённой какой-то территории. А у каждой территории, каждой народности есть какой-то самобытный такой, особенности, какая-то культура, какие-то исторические моменты, которые тоже полезны. Как раз такое взаимообогащение идёт, когда мы делимся какими-то культурными навыками, какими-то особенностями, то, что нас отличает друг от друга. Мы тем и интересны-то друг другу. 
Вот чтоб сохранилась неповторимость каждого из нас просто нужно это записать в Дхамму Созидания. Например, песни, фольклор у каждой народности свой. Ведь это же несёт свою специфику. Давайте так: у бурятов одни песни, даже говор, вот смотрите, даже в разных городах как говорим это тоже отличается, да. Какие слова в приоритете, какая форма общения, какая форма интонации, да.
Из зала: Как говорим, как мыслим. 
Конечно, менталитет. Но опять же Отец будет брать только положительное и лучшее, чем мы и улучшим на ИВВДИВО территории среду.
Что еще даёт Дхамма Созидания, зачем она нужна на территории, помимо того, что она весь положительный опыт записей Духа будет сконцентрирован?  
И зала: Развитие территории.
Из зала: Старые записи…
Преодоление каких-то кармических записей, да? Каких-то устаревших кармических форм, извините, в своё время каждое человечество, каждый развивался соответствующим путём, соответствующей спецификой. Извините, шаманизм в современной эпохе он что? Не действует и уводит нас куда?
Из зала: В животность.
В животность, конечно! Почему, потому, что шаманы они действовали, взаимодействовали, с кем обменивались? С Духами природы. Духи природы – это что? Животность. Есть у растений. Даже сейчас определено, что у растений появляется Дух уже. То есть растительное царство оно развивается. эволюционирует, так же, как и животное царство. Но для человечества это что? Неприемлемая форма. 
Ну, давайте, буду я, как растение лежать на диване. 
Из зала: Кстати, есть же сильные растения.
 Есть, но растительная система у нас где проявляется? В мышечной системе. Сухожилия – это как стебель. Животность, что, мы всё равно едим животную пищу. Он её перерабатывает, это есть. Человек всеядное существо. Почему? Потому, что нижестоящее царство всегда служит вышестоящим или через это оно тоже восходит, развивается. происходит взаимообмен. 
Ой, у нас в ИВДИВО есть ситуация, одна компетентная рассказывала. Я не помню, какой там Синтез был или ещё что-то там. Когда она заказала порцию пельменей, каждый пельмень ей кричал: съешь меня первым, съешь меня первым! То есть, когда мы начинаем общаться на Тонком уровне, есть такое, ведь это тоже принцип восхождения. Для нас это фантастика. Ни о чём не говорит? Фа-н-тастика. С другой стороны – это некая форма Абсолютности, которую мы не замечаем. Ведь деревья тоже между собой общаются. Они тоже передают сигнальной системой своей соответствующую информацию. 
Из зала: И Дух у них был всегда, его просто не фиксировали.
Конечно, почему? Подобное притягивается подобным? Да. Слава Отцу, что у нас не растительный Дух – мы этот этап уже прошли и у нас сейчас именно человеческий Дух организован. 
Чтобы завершить на территории какие-то явления, и вот преобразить среду, атмосферу территории, у нас, когда мы стяжаем Дхамму Созидания в ИВДИВО территории. Плюс Дхамма Созидания, если она нацелена на развитие, дееспособность, активацию Частей, она еще даёт специфику автоматизма в формировании Частей у граждан, то есть будет ускоряться природный рост в каждом живущем на территории. 
Из зала: А это как-то может быть связано с 256-ю Частями, которые мы стяжаем ежегодно для граждан.
Обязательно! 
Из зала: Вот как раз-таки, да. За счёт этого теперь каждое подразделение не 4 Части разрабатывает, а именно 256 Частей. За счёт того, что стяжали Дхамму Созидания. 
А в практике как это? Мы возжигаемся этой Дхаммой? 
А скажите, пожалуйста, вот сейчас на каждом из вас Дхамма Созидания. Вот смотрите, когда стяжалась Дхамма Созидания для всей планеты, потом стяжалась Дхамма Созидания для всех, живущих на планете. Мы сейчас вот этим стяжанием просто максимально активировали Дхамму. Потому, что есть такой принцип: мало ли там что где-то стяжали, и у Посвящённого какой принцип: я вижу только то, что знаю. И вот здесь у нас как раз вот включилась Дхамма Созидания каждого из нас, мы углубили этот процесс Дхаммой Созидания в каждом из нас. Сейчас она будет в каждом из нас работать и соответственно, за счёт того Духа, который в 256-ти Архетипических Частях нам помог сформировать Дхамму Созидания, чтобы, когда мы будем разрабатываться, применяться Частями. А Дхамма Созидания, она будет нас стимулировать к этому, то есть мы ещё стяжали что, прямое Созидание Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь будет принцип срабатывать: подобное притягивает подобное. 
Когда Компетентный, например, мы на Синтезе как действуем: нас Отец творит и творит каждого, кто живёт на этой территории, потому, что Синтез как раз-таки по границам вашей территории распределяется сейчас, и у всех сейчас активация Дхаммы идёт Созидания. Через вот это стяжание у каждого, у каждого на территории произошла активация Дхаммы Созидания, уже напрямую здесь конкретно, когда Отец зафиксировался на вашу территорию. 
Когда стяжается Дхамма Созидания территории, она будет способствовать этому. И уже когда в разработке Частей было бы неплохо про неё вспоминать. Почему? Потому, что как раз-таки через Дхамму Созидания будет активироваться Виртуозность, Часть Виртуозность каждого из нас, и люди начнут что, когда Дхамма Созидания будет стимулировать у них развитие Частей, так же буду получать вот эту Виртуозность, навыки Виртуозности, которые потом быстрей перерастут в Часть Виртуозность. 
И следующий момент: 256 Частей автоматически вот эта наша наработанность, разработка, а у нас Компетентные являют соответствующую Часть, есть? Вы являете Часть? По Огню Должностной Компетенции? Значит через действие Огнём Должностной Компетенции вы Часть собой разрабатываете. У вас сколько Компетентных в Подразделении? 
Из зала: 21.
Двадцать один. Значит у вас на территории 21 Часть активна. Всего лишь двадцать одна, но этого мало. И когда у вас Подразделение вырастет до 256-ти? А вы что-то с этим делаете? Вот для чего ещё Служение Отец обозначил? Чтоб мы формировали соответствующую среду, чтоб у нас не 21 Часть была, а вообще сейчас задача поставлена, чтоб, извините, 448 Компетентных было. Почему мы не можем выйти на 512 Частей для граждан, для человечества Планеты Земля, а берётся только 256? Ну, извините, у нас Компетентных не хватает! На каждой территории максимум, или минимум 16 Компетентных, то есть минимум 16 Частей работает, в основном. 
Дхамма Созидания даёт возможность стимуляции тех Частей, где Компетентных не хватает. Хоть как-то обеспечить возможность организации и формирования этих Частей. Чем больше Компетентных служит. Тем больше Частей в активации находится и быстрее идёт развитие не только вас, как Компетентных и Служащих, но и у граждан территории ответственности на то количество разработанных Частей. Вот в чём ещё Служение-то заключается. 
1 день 2 часть
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                                                            Практика №5. 
Стяжание Дхаммы Созидания ИВО ИВДИВО территории Бурятии. Стяжание Плана Синтеза ИВО ИВДИВО территории Бурятия.

Первостяжание.
Возжигаемся. Возжигаемся всей концентрацией синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16 777 152-й высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью двенадцатого синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сформировать условия преображения ИВДИВО территории Бурятия явлением и развёртыванием Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией и лучшими записями Духа граждан территории, живущих на территории ИВДИВО Бурятия. И преобразить территорию ИВДИВО Бурятия явлением Дхаммы Созидания Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании необходимых условий и Созидания минимально 256-ти Частей у живущих граждан территории ИВДИВО Бурятия с завершением любых видов и форм нечеловеческого выражения в каждом живущем человеке на территории ИВДИВО Бурятия на перспективу роста и развития территории ИВДИВО Бурятия новым Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 777 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь явлением Ипостаси двенадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Дхаммой Созидания каждому из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в ИВДИВО территории Бурятия Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией и синтезом лучших записей Духа и Синтез начал каждого живущего на территории Бурятии, в завершении любых нечеловеческих видов и форм явления в каждом живущем на территории Бурятии, и на перспективу роста и развития территории ИВДИВО Бурятия прямым творением Изначально Вышестоящего Отца. И в наделении каждого живущего человека на территории ИВДИВО Бурятия прямым Созиданием Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Началами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем один миллион Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать Дхамму Созидания ИВДИВО территории Бурятия с лучшими записями Духа каждого, а также в активации, реализации и применении талантом каждого наделённого Изначально Вышестоящим Отцом человека, живущего на территории ИВДИВО Бурятия в обогащении территории ИВДИВО Бурятия этим, в росте и развитии лучших человеческих качеств, свойств, навыков, умений. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дхамму Созидания Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО территории Бурятии каждым из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь явлением Дхаммы Созидания ИВДИВО территории Бурятия каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и для граждан ИВДИВО территории Бурятия 256 видов Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте виртуозности Синтезом и виртуозы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в каждом из нас собою. 
И, стяжая каждому живущему на территории ИВДИВО Бурятия 256 видов Синтез Начал в росте виртуозности и оперировании Синтез Началами в реализации и развитии 256-ти Частей в каждом живущем на территории ИВДИВО Бурятия. И в реализации этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем миллион Ядер Синтеза в активации, дееспособности минимально 256-ти базовых Архетипических Частей и ростом виртуозности каждого этим. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО территории Бурятия. И, возжигаясь Планом Синтеза ИВДИВО территории Бурятия каждым из нас и синтезом нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые перспективы, возможности, развёрнутые каждым из нас и для ИВДИВО территории Бурятия в том числе, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И, возвращаясь в физическую реализацию, в данный физический зал, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО территории Бурятия, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Гражданской Конфедерации ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.067 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Бурятия, Смолина Елена.
Набор комментариев: Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.068 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля, ИВДИВО Бурятия, Воробьева Ирина







