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Мы максимально настраиваемся, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, пройденных Синтезов. И, возжигаясь всей мудростью своей, настраиваясь на дальнейший рост мудрости действиями в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, ведущих данный Синтез, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этой максимальной глубине возожжённости концентрации Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И следующий, дополнительный вопрос ещё: а в каком Архетипе материи мы с вами действуем? Ми-ИВДИВО Метагалактике, то есть седьмой Архетип материи. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышетоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, организуясь, преображаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в прямую фиксацию концентрации 14-го Синтеза на каждом из нас в разработке и развитии каждого из нас 14-м  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, наработке новых навыков, умений каждого из нас и в росте мудрости каждого из нас в овладении Синтезом и в управлении Синтезом, развитием рационализма в каждом из нас. 
И, возжигаясь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в прямую фиксацию 14-го Синтеза на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, организуясь 14-м Синтезом, оформляясь в форму Ипостаси 14-го Синтеза каждым из нас, вспыхиваем, возжигаемся Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь обучить каждого из нас и синтез нас рациональному применению Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развитием рационального подхода к любым явлениям и в жизни, и в служении, и в учебной практике в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, практичному применению Огня и Синтеза явлением 16-рицы ИВДИВО-разработки от Качеств до Компетенций каждого из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, развёртываясь явлением Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии в каждом из нас Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64-рицу Инструментов Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Ипостаси 14-го Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, отстраиваясь на 14-й Синтез, организуясь 14-м Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в развитии мудрости в каждом из нас и в росте мудрости в каждом из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас собою.
И, возжигаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь и развёртываясь явлением Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя, концентрируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Гражданской конфедерации Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.475 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Смолина Елена
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Возжигаемся. Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаясь Ипостасью четырнадцатого синтеза каждым из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью четырнадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая им, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому их нас в развёртывании рациональности 512-рицы Архетипических Частей каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести нас в Зал эталонной Части Рацио Изнчально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в Зал эталонной Части Рацио, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игорь Лана. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игорь Лана, стяжаем Синтез Имперации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь, насыщаясь Синтезом Имперации каждым из нас, стяжаем Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игорь Лана, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игорь Лана сотворить Часть Рацио каждому из нас и помочь каждому из нас, и обучить каждого из нас разработке и применению Части Рацио каждым из нас собою с максимальной активацией, включённостью в дееспособность синтезом Частей каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, оформляясь явлением Части Рацио каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игорь Лана также реплицировать нам навыки и умения действия Частью Рацио, мерой подготовки и возможностей каждого из нас. И, возжигаясь, отстраиваясь Частью Рацио, организуясь ею, стяжаем навыки различения Частью Рацио каждому из нас у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Игоря Ланы. 
И, возжигаясь, вcпыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся c Изначально Вышестоящим  Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь, развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью четырнадцатого Синтеза в форме. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Архетипической части Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 67 108 864 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании Ядра Синтеза Часть Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 108 864 Сферы оболочки Части Рацио в насыщении Сферы оболочки Синтезом Имперации Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и в формировании Части Рацио каждого из нас, стяжаем эталонную Тезу Изначально Вышестоящего Отца и Тезу 64-х Частностей в насыщении Части Рацио каждого из нас, в рациональном оперировании Имперациями 64-х Частностей каждого из нас. 
И, возжигаясь, организуясь явлением Части Рацио каждым из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Части Рацио каждого из нас, рациональное функционирование 512-рицы Архетипических Частей каждого из нас, разработкой и дееспособностью Части Рацио каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываясь явлением Части Рацио каждым из нас, мы синтезируемся своей Частью Рацио с Частью Рацио Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать свою Часть Рацио в Часть Рацио каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. 
И, организуясь явлением Части Рацио в каждом из нас каждым из нас, возжигаясь, преображаемся Частью Рацио каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем рациональность в каждую из 512-ти Архетипических Частей каждого из нас в рациональном функционировании Частей в каждом из нас. И в наработке рациональности, в любых явлениях, в росте и развитии каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Игоря Лану, возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал, физически возжигаясь и развёртываясь явлением Части Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, выходим из практики. Аминь 
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Гражданской конфедерации Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.475 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Смолина Елена
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Стяжание Архетипической Части Имтическое Тело ИВО.

Возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67108800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И, становясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 14-го Синтеза каждым из нас. 
И согласно стандарту 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Имтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.   И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, в Синтезе   с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Адриан Христина. И, развёртываясь в зале Имтической Материи, вот прямо сонастройтесь и встройтесь в другую среду зала, где развёрнута Имтическая Материя. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Адрианом, стяжаем Синтез Праимтики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, оформляемся Синтезом Праимтики Изначально Вышестоящего Отца, начиная стягивать на себя соответствующую Субъядерность в огнеобразном явлении формирующих материю  Имтики собою. И, проникаясь Синтезом Праимтики каждым  из нас, направляем этот Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессе Христине. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Христиной, стяжаем Синтез Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь Синтезом Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца, направляя Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Адриану, входим в Магнитный Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Адриан Христина, становясь между Аватарами Синтеза Адриан Христина, развёртываясь в Магнитном Огне их каждым из нас.
Мы, синтезирусь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Адриан Христина, просим  углубить, усилить концентрацию Магнитного Огня каждому из нас, прося сформировать в Магнитном Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Адриан Христина Имтическое Тело каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Адриан Христина преобразить каждого из нас этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Адриан Христина, стяжаем Вещество Имтической Материи каждому из нас.
И, возжигаясь 16-рицей формирования материи от  Огня до Вещества  каждым из нас, максимально открываясь этому процессу каждым из нас, стяжаем 16-рицу Фундаментальностей Материи от  Фундаментальности до Массы каждому из нас. 
И продолжаем насыщаться Веществом Имтичесой Материи в базовом, Огнеобразном 16-ричном явлении ракурсом Огнеобраза « Империо» каждым из нас собою, организуясь, оформляясь Имтическим Телом каждым из нас. 
Вспыхивая им, оставаясь в Магнитном Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Адриан Христина, переходим в  Зал Изначально Вышестоящего Отца 67108865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики.
И, становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Имтического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Архетипической  Части Имтическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, оформляясь, организуясь, преображаясь Имтическим Телом каждым из нас собою, уплотняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Имтическим Телом, соответствующего материи Имтики 7-го Архетипа Материи  в росте и развитии каждого из нас Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в  овладении данным видом материи каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца разработанностью каждого из нас наделить правом владения и управления данным видом материи каждого из нас. 
И, возжигаясь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше преображение и организацию Имтическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Адриана Христину, выходим из Магнита  с ними. 
И, возвращаясь в физическую реализацию, физически развёртываясь явлением Имтического Тела в каждом из нас, физически возжигаясь, преображаясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Информации Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.473 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Кузнецов Антон 
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[bookmark: _Toc120966856]Стяжание 67108864-ричной 20-рицы Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики с Ядрами Синтеза цельных частей 20-рицы
И мы синтезируемся, возжигаясь всем Синтезом каждым из нас, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 67.108.684-ричной 20-рицы Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики с Ядрами Синтеза цельных частей 20-рицы каждого из нас и синтез нас.
 И, возжигаясь, организуясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. И, становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 67.108.684-ричной 20-рицы Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики в росте и развитии каждого из нас Аватар-Человек-Субъектом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 67.108.864 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. Отстраиваясь, организуясь и возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.684-ричную 20-рицу Посвященного каждым из нас в координации с видами организации материи Ми-ИВДИВО Метагалактики, в росте и развитии каждого из нас применением и реализации  Должностной Компетенции и Синтезом Компетенций каждого из нас, в наработке рациональности каждым из нас и в применении Имперациями каждым из нас в наработке Навыков и Умений, оперированием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развитии каждого из нас Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца  собою. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Виртуозности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Ивдивостей, состоящих из Компетенций Синтеза от Синтеза до Правил Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Иерархизации, состоящих из Диалектик Синтеза от Синтеза до Правил Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархии Синтеза от Синтеза до Правил Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза, стяжаем 4.194.304 Синтезностей, состоящих из Умений Синтеза от Синтеза до Правил Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза, 4.194.304 Творящих Синтезов, состоящих из Навыков Синтеза от Синтеза до Правил Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза 4.194.304 Статусов, состоящих из Начал Синтеза от Синтеза до Правил Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза, стяжаем 4.194.304 Посвящений, состоящих из Прав Синтеза от Синтеза до Правил Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхиваем, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 Виртуозности Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, преображаясь этим. Возжигаемся соответствующим количеством Ядер Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2.097.152 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза, стяжаем 2.097.152 Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, возжигаемся соответствующим количеством Ядер Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2.097.152 Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2.097.152 Навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже. Возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза, стяжаем 4.194.304 Части   Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза, стяжаем 4.194.304 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, ещё глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь соответствующим количеством Ядер Синтеза 4.194.304, стяжаем такое же количество Эталонных частностей аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, цельно организуясь и оформляясь 67.108.864-ричной 20-рицей Посвященного Ми-ИВДИВО Метагалактики  в росте и развитии каждого из нас Аватар-Человек-Субъекта Посвященным- Владыкой. И, возжигаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и развернуть данную 20-рицу явления каждого из нас с видами организации материи 7-го Архетипа материи для устойчивой организации каждого из нас и в расширении внутренней организации каждого из нас минимально Ми-ИВДИВО Метагалактически синтезфизически телесно собою. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рациональное применение и реализацию данной 67.108.864-ричной 20-рицей в росте и развитии Посвященного в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Возжигаясь и развёртываясь данной 20-рицей в физическом теле каждым из нас. 
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в физическую реализацию, физически вспыхивая и развёртываясь 67.108.864-ричной 20-рицой Посвященного в явлении Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтез нас собою, явлением Имтической материи Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтеза нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,  в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь физически телесно, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса  Октавно-Метагалактического Синтеза Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.474 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Батуева Наталья. 
 Сдано ИВАС Кут Хуми 23.11.2022.
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И мы сейчас с вами возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становясь и развёртываясь в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, организуясь и оформляясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление части ИВДИВО-Тела Имперация Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделение каждого из нас Имперациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, насыщаясь, вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преображение каждого из нас на явление части ИВДИВО-Тела Имперации каждого из нас. 
 И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипической Части ИВДИВО-Тела Имперация Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 67.108.684 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем организацию и оформление ИВДИВО-Тела Имперации каждого из нас в синтезе 67.108.864 сфер оболочек явления Части с центральным Ядром с записью Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца в нём, в оформлении организации Части как таковой. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь 67.108.864 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864 вида Имперации в насыщении ими сфер оболочек Части ИВДИВО-Тела Имперации каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждому из нас и синтез нас Навыки и Умения владения Имперациями в росте и развитии части ИВДИВО-Тела Имперации каждого из нас и синтез нас, в наработке рациональности в каждом из нас, в реализации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас Посвящённного-Владыки, разработкой и роста каждого  из нас Аватар-Человек Субъектом Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным его явлением. И, возжигаясь, оформляясь, мы синтезируемся своей Частью ИВДИВО-Тела Имперация с ИВДИВО-Тела Имперация Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать в Часть каждого из нас ИВДИВО-Тела Имперация Часть ИВДИВО-Тела Имперация Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, развёртываясь явлением Части ИВДИВО-Тела Имперация пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас собою, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу ИВДИВО-разработки Части ИВДИВО-Тела Имперации каждым из нас от Компетенций до Качества, развитием рациональности каждого из нас и в каждом из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ивана Элизу. Возвращаемся в физическую реализацию, в физический зал и, физически развёртываясь явлением части ИВДИВО-Тела Имперации каждым из нас, и возжигаясь физически, преображаясь физически, телесно, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя  в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса Октавно-Метагалактического Синтеза Аватар-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца АС Юлия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.474 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы  Батуева Наталья. Сдано ИВАС Кут Хуми 25.11.2022.
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И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Ивдивость и Условие преображения каждого из нас наделением 1-й Октав-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и 1-й ИВДИВО Октав-Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца в росте компетенции каждого из нас, в реализации и  применении данных компетенций в разработке Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
А также просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Иерархизацию и Условия Ночной подготовки между двумя днями 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67108865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца, согласно стандарту 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас наделением 1-й Октав-Иерархизацией в синтезе Диалектик Синтеза от Синтеза до Движения в количестве 67.108.864-ричного явления. И, возжигаясь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем наделение каждого из нас 1-й Октав-Иерархизацией. И, возжигаясь, оформляемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца так же явлением стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас наделением 1-й ИВДИВО-Октав-Иерархизацией в синтезе 67.108.864 Диалектик Синтеза от Синтеза до Движения каждого из нас. И, возжигаясь, наделяясь 1-й ИВДИВО-Октав-Иерархизацией каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
 И, возжигаясь наделёнными двумя компетенциями каждым из нас, вспыхивая, преображаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Бурятии.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И переходим в личное индивидуальное здание каждого из нас в экополис Изначально Вышестоящего Отца в 1-ю физическую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. И, становясь в кабинете, эманируем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия Ночной подготовки каждого из нас в активации Куба Синтеза нашего здания в формировании соответствующих условий для Ночной подготовки каждому из нас. 
И, возвращаясь в физическую реализацию, в данный физический зал, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Империи синтезфизичности
Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми302.231.454.903.657.293.676.476 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Воробьева Ирина. Сдано ИВАС Кут Хуми 22.11.2022 
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[bookmark: _Toc120966865]Итоги Ночной подготовки. Завершение в каждом из нас любых форм и видов Посвящённости, не соответствующих новым Октавно-Метагалактическим Стандартам и Законам ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся Огнем Ночной подготовки каждого из нас, прося ИВАС Кут Хуми офизичить итоги Ночной подготовки каждого из нас для дальнейшей расшифровки Ночной подготовки каждым из нас в самостоятельном исполнении и реализации данных рекомендаций индивидуально каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО. И, становясь, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми 67.108. 800-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности Ми- ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и возжигаясь формой Ипостаси 14-го Синтеза ИВО каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми. И, стяжая Синтез Синтеза ИВО, просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами Ночной подготовки между двумя днями 14-го Синтеза ИВО. И вот сейчас примите от ИВАС Кут Хуми лист формата А 4, на котором рекомендации, индивидуальные рекомендации для каждого расписаны. ИВАС Кут Хуми раздает каждому эти рекомендации. Вот сейчас попробуйте, устремитесь прочитать эти Огненные письмена, расшифровать. И принять эти рекомендации к реализации. И если не получается, в любом случае мы впитываем лист для последующей материализации его в нашем личном индивидуальном здании в экополисе ИВАС Кут Хуми. И, синтезируясь Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми, проникаясь Синтез Синтезом ИВО, просим ИВАС Кут Хуми завершить любые формы   Посвящённости, некорректные и не соответствующие Стандартам и Законам ИВО новой эпохи Октавно-Метагалактической. Но лучший опыт Посвящённости предыдущей эпохи выявить, записать в каждом из нас в росте и развитии мудрости каждого из нас явлением Посвященного-Владыки ИВО каждым из нас собою. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67. 108. 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становясь и развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза ИВО  каждым из нас, возжигаемся формой Ипостаси 14-го Синтеза. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас любые формы и виды Посвящённости, не соответствующие новым Октавно-Метагалактическим Стандартам и Законам Изначально Вышестоящего Отца. Но весь положительный лучший опыт просим сгенерировать и записать каждому из нас в росте мудрости каждого из нас, нашим развитием в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь этим, завершаем все устаревшие виды  и формы Посвящённости каждым из нас, не соответствующие  Стандартам и Законам Изначально Вышестоящего Отца, генерируем весь положительный опыт с записью в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Книгу Посвящённого каждым из нас. И посмотрите, в зал Изначально Вышестоящего Отца заходят Служащие и каждый к каждому из нас подходит или юноша, или девушка, определитесь сами пожалуйста. Они Книгу не в руках несут, они лежат у них, можно так сказать, на подушечке, они к ним не прикасаются. Это ваша личная Книга, у кого-то две Книги, то есть Книга Посвящённости предыдущей эпохи. И смотрим, как идет преображение Книги, идет генерация лучших записей, и они переходят в новую Книгу Посвященного новой эпохи; и то, что уже не действующее и устаревшее, мы просто закрываем. И вот Книга сейчас открывается на том как раз таки, на той записи, где зафиксированы лучшие моменты Посвящённости каждого из нас. Мы просто впитываем, это как раз таки для роста веры в самого себя, свои возможности, в свою перспективу. И, возжигаясь Книгой Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся им. Книги мы с собой не забираем, Книги возвращаются, все Книги жизни, Книги как нас, как Посвященного, как Служащего в дальнейшем, они фиксируются Аватаром Синтеза Мория. И если вы хотите или Книгу жизни, или какую-то почитать по должностной компетенции, можете это сделать, выйдя к Аватару Синтеза Мория. И, возжигаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, развертываясь явлением Посвящённого-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в росте мудрости каждого из нас, в реализации применения Посвящения, и в наработке статуса в каждом из нас, в перспективе роста и развития каждого из нас из Посвященного в Служащего. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы переходим в свое личное индивидуальное здание в экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в МИ-ИВДИВО Метагалактике. Становимся, развертываясь в мансардном зале кабинете каждого из нас, и материализуем на стол лист с рекомендацией от ИВАС Кут Хуми по итогам Ночной подготовки в реализации ими в течение месяца. И вот сейчас садимся за рабочий стол, лист пред нами. И, возжигаясь, тренируемся на расшифровку рекомендаций уже здесь в рабочем кабинете нашем. Причем, там не очень много написано, максимум это у кого-то 4 строчки всего, так что не переживайте, за месяц вы это сможете реализовать, для этого вам даны и Условия, и Огонь, и Синтез. Единственное, что нам рекомендует Аватар Синтеза Кут Хуми – это не откладывать на потом, поэтому нам предложено сейчас включиться максимально в расшифровку данных рекомендации и в реализации ими в продолжение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. Завершаем чтение, завершаем расшифровку, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 67 108 865-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию. И, физически возжигаясь всем стяженным, возожженным, эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО каждого, эманируем в ИВДИВО Бурятия, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия и, фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.  
Набор практики: Аватаресса Ивдивости Синтеза ИВО АС Эдуарда ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.464 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Бардонова Ирина.      
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза пройденных Синтезов и теми Ядрами Синтеза, которыми нас наделил Изначально Вышестоящий Отец, выявляя весь Синтез из Ядер Синтеза и распуская весь Синтез, заполняясь физически телесно. 
И, возжигаясь, организуясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь и развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь явлением Ипостаси 14 Синтеза и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас и синтез нас тренинг на видение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы переходим в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, развертываясь явлением Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся своими Ядрами Синтеза, пройденных Синтезов, в таком же количественном явлении с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ядро в Ядро. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развертываясь всеми Ядрами Синтеза пройденных Синтезов и входя в максимальную глубину взаимокоординации, слияния и синтезирования Ядром в Ядро Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся также своими Ядрами Синтеза с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Аватарессы Фаинь. Возжигаясь Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас также Ядро в Ядро, синтезируемся с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Магнитный Огонь. И, выявляя весь Синтез из Ядер Синтеза каждого из нас, заполняемся этим Синтезом в синтезе с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вплоть до физического тела каждого из нас. И, возжигаясь Магнитным Огнем наших Ядер Синтеза с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, концентрируем весь Синтез в головной мозг каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение каждого из нас видения Синтезом. И просьба: не держите там закрытыми глаза, у кого-то глаза закрыты, открываем глазки. И начинаем из глаз эманировать Синтез и смотреть Синтезом. 
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  реплицировать каждому из нас навыки и умения видения Синтезом. И вот в этой концентрации эманаций Синтеза из глаз мы переходим в своё личное, индивидуальное здание в экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, также 67 108 800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность.
Развертываемся перед рабочим столом и смотрим, читаем рекомендации по итогам ночной подготовки на листике, лежащем на столе каждого из нас. Усиляем эманации Синтеза из глаз. Завершаем действие. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 67 108 865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. В этом преображении благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за полученный опыт, выходим из магнита с ними и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия на наше обучение видеть Синтезом, слышать Синтезом, действовать Синтезом, реализовываться Синтезом, разрабатываться Синтезом. И в этом преображении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. Никуда не эманируем, только фиксируем данный опыт в ИВДИВО каждого. 
Набор практики: Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.479 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Кузнецова Е.
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Возжигаемся ещё ярче Имтическим телом каждого из нас. И в этой возожжённости Имтическим телом выходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся Имтическим телом в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот, для сравнения, вспомните, как вы выходите Ипостасным телом и как вы сейчас фиксируетесь Имтическим телом. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца насыщаем Имтическое тело каждого из нас, организуем его, уплотняем Синтез Синтезом, дооформляем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И также насыщаем, уплотняем, преображаем Имтическое тело каждого из нас данной организацией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия на преображение Имтического тела и каждого из нас развёртыванием в Имтической Метагалактике, преображением внутренней организации каждого из нас этим.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием в Имтической Метагалактике каждого из нас в разработке внутреннего космизма и преображением внутренней организации каждого из нас этим. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь в пространстве Большого Космоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение внутренней организации каждого из нас явлением Имтической Метагалактики каждым из нас, в расширении внутреннего космизма и преображением внутренней организации каждого из нас этим. 
И, возжигаясь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас и синтез нас явлением Имтической Метагалактики в расширении и преображении внутренней организации каждого из нас, в преображении внутреннего космизма каждого из нас этим. И, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, явленным, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Фиксируем эффект преображения Имтического тела явлением (прошу прощения) фиксируем преображение Имтического тела явлением Имтической Метагалактики каждым из нас и в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, физически, телесно возжигаясь, всем стяжённым, возожжённым, явленным. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого,  выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.478 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Маншеева Татьяна
 
[bookmark: _Toc120966872]2 день 1 часть
02:01:54 -02:12:12

[bookmark: _Toc120966873]Практика №10
[bookmark: _Toc120966874]Новое Рождение Посвящённым-Владыкой Ми-ИВДИВО Метагалактикой.

Мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67. 108. 800 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение Посвящённым-Владыкой Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас собою. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условие преображения каждого из нас этим. И, организуясь Огнем, Синтезом, Ивдивостью и Условиями преображения каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67. 108.65 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением Посвящённого-Владыки Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактикой. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67. 108. 864 Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 67. 108. 864 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом 67. 108. 864 Огней и Синтезов каждым из нас собою, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас в организации каждого из нас и преображение каждого из нас семи архетипически однотелесно собою. 
И, возжигаясь, входя в Новое Рождение, просим преобразить каждого из нас и синтез нас преображением внутренней организации каждого из нас этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе стяжённых Огней и Ядер Синтеза, стяжаем цельное Ядро Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, входя в Новое Рождение Посвящённым-Владыкой Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас и синтеза нас собою. 
Вспыхивая и возжигаясь, преображаясь Новым Рождением Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Новым Рождением Ми-ИВДИВО Метагалактикой в синтезе 67. 108. 864 видов организации материи явлением 4-х миров и 16-ти эволюций Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и синтеза нас. 
Вспыхивая и развёртываясь Новым Рождением Посвящённого-Владыки Ми- ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и физически развёртываемся в физическом теле Новым Рождением Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас собою. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, выходим из практики. Аминь. 
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Академии Наук ИВО Аватара Синтеза Филиппа ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.069 синтез-ивдиво-реальность ИВДИВО, ИВДИВО Бурятия Дашанимаева Туяна. Сдано ИВАС Кут Хуми: 23.11.2022 
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[bookmark: _Toc120966877]Обновление Ядра Синтеза ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание 448-й Архетипической Части в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Нового Рождения.
И мы, возжигаясь всей концентрацией Синтеза в каждом из нас, возжигаясь, развертываясь явлением Нового Рождения Посвященного-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развертываясь 67.108.800 изначально вышестоящей ивдиво-цельности Ми-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас.
Возжигаясь и развертываясь явлением Ипостаси 14-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую  Аватарессу Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас обновлением Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас на глубину явления и выражений Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтез нас собою, в росте и развитии Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, наработкой глубины слиянности, спекания и Синтезом с  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждого из нас.
И, возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, уплотняясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми повысить плотность концентрации Синтез Синтезом каждым из нас. 
И в этом явлении, в этой плотности концентрации Синтез Синтезов в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми и стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённым-Владыкой Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И, организуясь, оформляемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении Посвященного-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым  из нас собою. И в этом преображении каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 448-ю Архетипическую Часть каждому из нас в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтез нас.
И, возжигаясь, развёртываемся явлением Части ИВАС Кут Хуми каждым из нас.    И, вспыхивая Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом преображении каждым из нас, ещё глубже проникаясь, спекаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входя в явление Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас собою. 
Возжигаемся, преображаемся этим, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическую реализацию и, физически возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развертываемся им по контуру физического тела, распуская всю концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми из Ядра Синтеза, и уплотняем весь Синтез из Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и преображаемся им.  
И, возжигаясь, вспыхивая, развертываемся на данное явление Архетипической 448-й Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, входя в физическое явление и выражение Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас собою.
В физическом теле фиксируем и закрепляем данное выражение каждым из нас, усиляя физически взаимодействие и Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, эманируя всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, ИВДИВО Бурятия, эманируем, преображаем ИВДИВО каждого из нас. Эманируя в ИВДИВО каждого из нас и фиксируясь физически в физическом теле преображения каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса Плана Синтеза/Частного Плана Синтеза Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Вильгельма ИВАС Кут Хуми 302.231454.903.657.293.676.469п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Сидорова Людмила. Сдано Кут Хуми: 23.11.2022 г.
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[bookmark: _Toc120966880]Стяжание Ядра Огня ИВО Посвящённого- Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики.  Стяжание явления 513-й Архетипической Части ИВО каждым.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 67.108.800 изначально вышестоящей ивдиво-цельностью Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  обучить каждого из нас умению владеть Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, оперировать Огнём и Синтезом в наработке навыков и умений Посвящённого Владыки, в Репликации навыков и умений владением Огнём и Синтезом, в реализации и роста Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждого из нас. Возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в явлении Архетипической 513-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и явления Архетипической 513-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтеза нас ростом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, преображаемся им. И в этом преображении Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мы синтезируемся  Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и на данное преображение каждого из нас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 513-й Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО  Метагалактикой каждым из нас. И, организуясь оформляясь, вспыхивая, преображаемся явлением Части 513-й Архетипической каждым из нас, входя  в глубину явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И, оформляясь Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И доводим данное преображение вплоть до физического тела каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически возжигаясь и развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, явленным, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Цивилизации Синтеза Аватар-Человек-Субъекта ИВО/ИВДИВО Октавно-Метагалактической Академии Синтез-Философии ИВО АС Мория ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.478 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р ИВ Октавы Маншеева Татьяна. Сдано ИВАС Кут Хуми 22.11.22
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[bookmark: _Toc120966883]Стяжание Меча Посвящённого ИВО. Стяжание явления Посвящённого ИВО  и стяжание пути Посвящённого ИВО  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся. Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность  Ми -ИВДИВО Метагалактики. Становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь  в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца,    возжигаясь, организуясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас Посвящённым  Изначально Вышестоящего Отца, в разработке и применимостью каждого из нас правами Синтеза от Синтеза до Движения. Ростом Компетенции каждого из нас этим, в наработке новых навыков и умений, организации каждого из нас двумя жизнями: Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца и Жизнью Посвященного Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас собою. 
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становясь, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым и нас.
И, возжигаясь, вспыхивая всем Синтезом своим, и возжигаясь завершением 1 курса Синтеза Посвящённого в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь, вспыхивая всей Посвящённостью каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, развёртываясь явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в форме Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Справа от нас в двери в зал Изначально Вышестоящего Отца проходят служащие, можно увидеть как на руках у них подушечки, на подушечках Мечи лежат. Смотрите, с каким достоинством идут служащие, получившие право нести Меч Посвящённого.
Служащие становятся пред каждым, смотрите, юноша или девушка. Берём Меч Посвященного в правую руку, благодарим служащего, который принёс Меч. Служащие уходят и мы, возжигаясь, вспыхивая Мечом Посвящённого, направляем Меч Посвящённого вверх наискосок к Мечу Изначально Вышестоящего Отца. И, прикасаясь кончиком своего Меча  к кончику Меча Изначально  Вышестоящего Отца, заряжаем Меч Посвященного каждого из нас. И, возжигаясь явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вмещаем Меч через руку в позвоночник каждого из нас.
И, возжигаясь Мечом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  преображения каждого из нас этим.
И в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Парадигму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в росте и развитии Посвящённым каждого из нас. И просим  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас организацией каждым из нас двух видов Жизней: Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца и Жизнь Посвящённого. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас репликацией навыков и умений для разработки каждого из нас и роста Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца новой Октавно-Метагалактической эпохи.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца поручение каждому из нас в разработке, росте и развитии Посвящённого в каждом из нас и каждым из нас.
И, возжигаясь явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего  Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Пред каждым из нас развёртывается путь. Но так, как возожженная дорожка Огня. Становимся на Путь, это путь ИВДИВО, то есть Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Этим, кстати, Посвящённый и отличается. Посвящённый новой эпохи отличается от Посвящённого предыдущей эпохи.
Делаем несколько шагов пути и возжигаемся путём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал, физически вспыхивая, развёртываясь явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы эмалируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, эмалируем в ИВДИВО Бурятия и, эмалируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса Плана Синтеза/Частного Плана Синтеза Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Вильгельма ИВАС Кут Хуми 302.231454.903.657.293.676.469п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Сидорова Людмила.
Сдано Кут Хуми: 23.11.2022 г. 
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[bookmark: _Toc120966886]Стяжание 16-рицы ИВДИВО-разработки Посвящённого ИВО
И мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. Чётко оформляясь формой Посвящённого, возжигаясь явлением Посвящённого, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ростом и развитием Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия преображения каждого из нас на явление 16-рицы ИВДИВО- разработки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас этим. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 67 108 865 изначально вышестоящей ивдиво-цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Развёртываясь явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас 16-рицей ИВДИВО-разработки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в совершенстве каждого из нас явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Компетенции Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем устремление Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, организуясь устремлением Посвящённого, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся им, внутренне активируясь на данный вид деятельности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем способности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в росте мудрости Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем инварианты Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем организацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаясь и преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем масштаб Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компакт Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем вариации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем навыки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем умения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем возможности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем выражение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем особенности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем специфику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь и преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем свойства Посвящённого каждому из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем качества Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
В разработке, развитии и роста Посвящённого в каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца в реализации двумя видами жизни каждом из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в  разработке двух видов жизней Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом: Человека и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем бытование Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И, возжигаясь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом преображении каждым из нас мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал. И, физически развёртываясь явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО каждого, преображаем ИВДИВО каждого, эманируем в подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Гражданской конфедерации Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.475 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Смолина Елена
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[bookmark: _Toc120966888]Практика №15
[bookmark: _Toc120966889]Стяжание двух Компетенций: первой ИВДИВО Иерархизации, насыщенной Диалектиками  Синтеза ИВО и первой Иерархизацией ИВО   в синтезе Диалектик Синтеза ИВО.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67.108.800  изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,   мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Аватара  Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух  Компетенций: первой ИВДИВО Иерархизации и первой Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 
   И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас двумя Компетенциями по стандарту 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: первой ИВДИВО Иерархизации, насыщенной диалектиками  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и первой Иерархизацией Изначально Вышестоящего  Отца также в синтезе Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим.
   И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и, стяжая 67.108.864 Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первую ИВДИВО Иерархизацию каждого из нас и Синтезу нас, стяжаем наделение ею каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, стяжая 67.108.864 Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в наделении каждого из нас первой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и  возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим  в Синтезе стяженных каждым из нас Компетенций и степеней реализации каждым из нас, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-тело Синтеза Посвящённого-Владыки в Синтезе Компетенций и степеней реализации каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, организуясь, преображаемся этим.
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. И в этом преображении каждым из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО Посвященного-Владыки в явлении Посвященного-Владыки цельно каждым из нас и синтез нас собою. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся этим.
   И в этом преображении стяжаем насыщение ИВДИВО Посвященного-Владыки каждого из нас в соответствующей концентрации Синтеза, Ивдивости, Огня и Условий в разработке каждого из нас Посвящённым-Владыкой с перспективой роста и развития каждого из нас  Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
   И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения ИВДИВО каждого этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза  Кут Хуми. Возвращаясь в физическую реализацию и физически вспыхивая, и развертываясь всем стяженным, эманируем всё стяженное и  возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Бурятия, эманируем в ИВДИВО территории Бурятии и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса Плана Синтеза/Частного Плана Синтеза Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Вильгельма ИВАС Кут Хуми 302.231454.903.657.293.676.469 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Сидорова Людмила.
Сдано Кут Хуми: 24.11.2022 г.
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[bookmark: _Toc120966891]Практика №16
[bookmark: _Toc120966892]Стяжание 64-х Архетипических Частностей каждым из нас от Синтеза до Движения в разработке и дееспособности Части Рацио каждого из нас.
И мы возжигаемся всей концентрацией синтеза каждым из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 67 108 800-ой изначально вышестоящей ивдиво-цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь и развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза ИВО каждым из нас, развертываясь явлением Части Рацио каждым из нас. И синтезируемся Хум в Хум с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтеза ИВО, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, мы просим ИВАС Кут Хуми и Фаинь Огонь, Ивдивости, Синтез и Условия доработки Части Рацио каждым из нас с включением и переключением Части Рацио на масштаб ИВДИВО, организованного синтезом 64-х Архетипов Огня и Материи. И просим ИВАС Кут Хуми и Фаинь преобразить Часть Рацио синтезом 64-х Архетипических Частностей в разработке и дееспособности Части Рацио в каждом из нас. И, возжигаясь, организуясь и преображаясь Синтез Синтезом ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека- Субъекта ИВО каждым из нас собою, мы синтезируемся своей Частью Рацио с Частью Рацио ИВАС Кут Хуми и Фаинь, прося реплицировать каждому из нас и синтез нас дееспособность и деятельность Части Рацио  в условиях ИВДИВО в целом на перспективу и рост, и развитие дееспособностью Части Рацио каждого из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь навыками и умениями, реплицированными каждому из нас от ИВАС Кут Хуми и Фаинь в применимости Частью Рацио каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 67 108 865-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-Ивдиво Метагалактики, становясь и развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза ИВО. Возжигаясь и развертываясь явлением Части Рацио ИВО каждым из нас и синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Часть Рацио 64-рицей  Архетипических Частностей ИВО от Синтеза до Движения, в координации и  разверткее Части Рацио на масштаб ИВДИВО в целом с постепенным, поэтапным развитием и разработкой Части Рацио в каждом из нас. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Часть в Часть Рацио каждого из нас 64-рицу Архетипических Частностей от Синтеза до Движения. И, преображая Архетипическую Часть Рацио каждого из нас этим и возжигаясь преображенной Архетипической Частью Рацио каждым из нас явлением 64-рицы Архетипических Частностей от Синтеза до Движения Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И в этом преображении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал. И, физически развертываясь всем стяженным и явленным, эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.    
Набор практики: Аватаресса Ивдивости Синтеза ИВО АС Эдуарда ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.464 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Бардонова Ирина. 
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[bookmark: _Toc120966894]Практика № 17. Итоговая Практика 14-го Синтеза ИВО.
И мы возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждым из нас, стяжённым наработанным за эти два дня четырнадцатого Синтеза каждым из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 67108800  изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 67108865-ю изначально вышестоящей ивдиво-цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас собою. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим,
мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 67108864  256-льонов Огней, 67108864  256-льонов Ядер Синтеза. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67108864  256-льонов Субъядерностей 67108864-ой изначально вышестоящей ивдиво-цельности ракурсом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас.
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 67108864-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь 67108864-рицей 20-ричного явления Посвящённого-Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу инструментов Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-рицу Генов Ми-ИВДИВО Метагалактикой Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем Синтезом Книги 14-го каждым из нас. И переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас собою. И,  возжигаясь Синтезом Книги 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманнируя Синтез, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. 
Книга пред нами, берём Книгу в руки и, возжигаясь Книгой 14-го Синтеза, переходим в кабинет нашего максимально высокого здания каждого из нас.
Становимся  пред рабочим столом, кладём Книгу 14-го Синтеза на стол, берём книгу 13-го Синтеза и вместе с Книгой 13-го Синтеза возвращаемся в Библиотеку ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми, Фаинь за нашу подготовку и переподготовку в течение месяца 13-м Синтезом. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость и Условия нашей подготовки и переподготовки 14-м Синтезом  на последующий месяц каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за наше допущение на 14-й Синтез, за нашу реализацию, новые стяжания, новые возможности и новые перспективы восхождения и развития каждого из нас Ми-ИВДИВО Метагалактикой. И в благодарности к  Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза 14-го Синтеза, каждому из нас с 32-я ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И, вспыхивая этим, стяжаем Ядро Синтеза с фиксацией в Нить Синтеза Столпа Подразделения ИВДИВО Бурятия. И, возжигаясь, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше допущение на данный Синтез, за 14-й Синтез как таковой, за новые возможности  реализации, развёрнутой каждому из нас. И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный физический зал и, физически вспыхивая всей концентрацией стяжённого и возожжённого Итоговой практикой, 
Мы эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Бурятия и, эманируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВДИВО- Октавно-Метагалактической Информации Аватар-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.473 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Кузнецов Антон
 Сдано Кут Хуми : 23.11.22.

 Практики проверила: Аватаресса ИВДИВО-Энергопотенциала/Экономики Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Александра ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.467 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Янькова Валентина.
Сдано Кут Хуми 02.12.2022..
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