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Часть 1

02:00 – 02:34:53
Практика 1
Стяжание явления Посвящённого-Учителя Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики, активации тринадцатого Инструмента Совершенного Зерцала в каждом. Освобождение  каждого из нас от иллюзий, наваждений и иных ненужных, некорректных накопленностей стяжанием у Изначально Вышестоящего Отца нового вида учительства с перспективным Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Синтеза Образа Пути Планом Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонности развития 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

Настраиваемся на практику, мы сейчас с вами стяжаем Форму, Инструменты, концентрацию 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, ну и соответственно, высвобождение попросим у Аватаров Синтеза, у Изначально Вышестоящего Отца высвобождение иллюзорности, наваждений и так далее, и так далее.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаем все ядра Синтеза каждого из нас, минимально пройденных 12-ти Синтезов, 12-ти ядер выстраиваем столпно в позвоночнике, и каждый возжигается тем количеством ядер Синтеза, которые есть у вас. Развёртывая из каждого Ядра Синтеза источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся шестью Ядрами Синтеза шести Парадигм в каждом из нас, развёртываем источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из этих шести Ядер Синтеза. Возжигаемся в Хум Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Синтеза и Огнём.
Возжигаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге, возжигаемся личным синтезом в каждом из нас. Развёртываем из каждого Ядра Синтеза телесной оболочкой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас: вот какое количество у вас Ядер Синтеза, такое количество синтез-оболочек телесной формы входит в ваше тело, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждой части, системе, аппаратах, частностях, в каждой Компетенции. Входим в однородность телесную каждым из нас.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся синтезтелесно Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми и Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми от макушки до самых пят, заполняя всё тело на тот объём Синтеза и Огня, который на вас зафиксировался из Ядер Синтеза. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в его Зал ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Всей командой развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с их Хум, возжигаемся их Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести максимальную концентрацию роста и развития каждого из вас и в синтезе нас тринадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 64 Синтеза Совершенных Инструментов Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Формой, облекаемся: смотрите, как форма меняется на каждом из нас телесно, ракурсом Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся ею.
Разворачивается вокруг каждого из вас в вашей сфере ИВДИВО 64 концентрации 64-х Инструментов Ипостаси как ракурсом Совершенных Инструментов, от Совершенной Способности до Совершенной Отцовскости. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации, активации в каждом из нас, в том числе, тринадцатого Инструмента Совершенного Зерцала в каждом. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прям, проживите, как вы стоите, вокруг вас развёрнута сфера ИВДИВО и под стопами у каждого из вас возжигается Зерцало как Совершенный Инструмент в каждом из вас.
Вспоминайте также, что Зерцало отсекает старые пути, мешающие каждому из нас; что ползала – это тоже Зерцало, и этот Инструмент помогает нам переходить, в том числе, из одного Зала в другой, из одного архетипа материи другой архетип материи. Всё, концентрацию оттуда убираем свой взгляд; глаза в глаза Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Фаинь ходит по залу, поэтому озвучиваю, что и с Кут Хуми и Фаинь, но вся концентрация ваша должна быть на Аватаре Синтеза Кут Хуми. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми прямой тринадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас. И заполняем всё тело, стоящее Ипостасное тело пред Аватаром Синтеза Кут Хуми прямой фиксацией тринадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: заполняется ИВДИВО, заполняется всё тело, и мы просим, стяжаем Огонь, Синтез, Ивдивость, Иерархизацию и Условия каждому из нас взрастания и роста Компетенции каждого из нас тринадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. А также развитие 16-рицы каждого из нас от Качеств до Компетенций, и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возжигаемся также Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаемся и просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого-Учителя Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и возжигаясь, проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим максимально возможным освободить от иллюзий каждого из нас, наваждений и иных ненужных, некорректных накопленностей стяжанием у Изначально Вышестоящего Отца нового вида учительства с перспективным Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждому из нас; реализацией учительства ракурсом Посвящённого каждым из нас.
Устремляемся своим взглядом, взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся и сливаемся своим Хум, можно сказать, погружаемся, проникаемся, сопереживаем своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем также у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Плана Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждому из нас, возжигаясь, проникаясь, преображаемся.
Стяжаем Синтез Синтеза Образа Пути Планом Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждому из нас, и, возжигаясь, проникаясь, преображаемся. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Эталонность развития 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас, и возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонного развития 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся этим. И входим в 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО, возжигаемся, проникаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво- цельность, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с явлением ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, с праздником. И просим у Изначально Вышестоящего Отца этим праздничным днём эталонного развития каждого из нас и в синтезе нас – 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, ростом и развитием взрастание компетенций каждого из нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в целом командой. 
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонность развития 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Пути 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Пути мы, максимально глубоко проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим освободить каждого из нас максимально от иллюзий, наваждений, как личного плана, так исторического, технического, общественного и любого иного, прося завершить этим общую подготовку Посвящённого с вхождением в учительство новой эпохи каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от видов иллюзий и наваждений, и утверждаем, что освобождаемся каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все неадекватные, некорректные или корректно-адекватные, но устаревшие уже записи на данный момент в Огне, Духе, Свете, Энергии каждого из нас явлением Посвящённых и Учителей предыдущей эпохи.
И Отец на нас фиксирует специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. В этом высвобождении записей синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, смотрите, как Синтез Изначально Вышестоящего Отца входит в каждого из нас и высвобождает от иллюзий, блокировок, наваждений, как навязанных, так, в том числе, наработанных каждым из нас. Если вы сейчас видите, Отец говорит: «Стоим, стоим ещё», проникайтесь Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершением пятой предыдущей эпохи арийского масштаба синтезировать лучшие накопления Учителей эпохальности данности Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, где предыдущие самые высочайшие накопления становятся фундаментом и основой перспективы следующей эпохи в каждом из нас как эпохи Сатья Юга Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим лучшие высочайшие накопления Учителей предыдущей эпохи, записанные в Огне, Духе, Свете, Энергии Планеты, Солнечной Системы и Галактики, синтезировать и вместить, вписав в каждом из нас как историческую базу данных накоплений растущего человечества Землян иерархически для последующего восхождения и трансляции каждого из нас в Учителей новой эпохи собою.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем квинтэссенцию нового самого лучшего максимальной компактификацией учительства предыдущей эпохи для каждого из нас и вмещаем всё самое лучшее физически собою. И проникаясь ипостасно, сливаясь, развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем лучший опыт и записи учительства предыдущей эпохи в синтезе их каждым из нас, стяжая развёртывание Учителя и перспективу Учителя каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь своим Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, активируя все виды Хум: в центре головного мозга, Хум в центре груди, в районе копчика, Хум под стопами ног. Проникаемся всеми Хум вокруг Хум сферичностью Хум, и проникаемся Хум, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективу явления Учителя, разработки Учителя и реализацию Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и в синтезе нас в явление Человека-Субъекта 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца с формированием базовых десяти, до Посвящённого, включая его реализацию перспективно тринадцати до Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением как каждым из нас и в синтезе нас. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, с 13-й позиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Человека-Владыку Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Человека-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас;
- Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и
Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца, и реально человека-землянина в каждом из нас, действующего физически собою. 
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и реализацию Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 13-рично синтезфизически собою. И просим у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтез нас на взрастание в Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас развитие Посвящённого-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и развернуть этот Путь развития каждого из нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эталонным развитием каждого. И проникаемся эталонным развитием Посвящённого-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся им. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, дополняясь Изначально Вышестоящим Отцом, как это видит Изначально Вышестоящий Отец в каждом из нас в Огне, Духе, Свете, Энергии.
И вот смотрите, как разворачиваются эти тринадцать Синтезов в Огне, в Духе, в Свете, в Энергии, развёртка цельностью каждого из нас Посвящённым-Учителем Изначально Вышестоящего Отца в течение этих эпох в Огне Синтеза эталонным развитием как это видит Отец, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И развёртываясь синтезфизически, прям, проживите, вот Ипостасное тело со всем потенциалом входит в физическое тело, и сквозь физическое тело, возжигаясь, вспыхиваем, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом, проживая от ИВДИВО ответ. Эманируем в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности-реализации каждого, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь!

03:46 – 04:08
Практика 2
Работа по Стандарту Распоряжения 256

Каждый из вас сейчас возжигается, всеми Ядрами Синтеза.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим на 67.108.800-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики всей командой.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Зале ИВДИВО.
Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся всеми своими Ядрами Синтеза с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Ядро в Ядро, все 12-ть Ядер синтеза с 12-ю Ядрами синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Из каждого Ядра проистекает, развёртывается Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, усиляется Ядрами Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
Проживите, как идёт заполнение и развёртки телесной оболочки с каждого Ядра Синтеза, усиление в каждом из вас Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь, проникаемся; проживите, что от макушки до самых пят произошла эта развёртка каждым Ядром Синтеза.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 265-го Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца с введением каждого из нас в новый 64-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца данным Распоряжением каждым пунктом Распоряжения и подпунктами Распоряжения.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас 64 пункта соответствующим Синтез Синтезом Распоряжения номер 265 по ИВДИВО в явлении каждого из нас.
И проникаемся 64-мя видами Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим каждого из нас сорганизоваться, синтезируя 64 вида Синтез Синтеза по всем темам каждого пункта и подпункта 265 в Распоряжении ИВДИВО каждым из нас.
И просим развернуть в каждом из нас подготовительный порядок реализации 265-го Распоряжения каждым из нас. Просим расширить возможности наших Частей и освободить каждого из нас от закрытости, любых забубённостей в каждом из нас и так далее, в любой некомпетентностях, мешающих Огню, Синтезу и 64-м Синтезам данного Распоряжения. И просим раскрепостить каждого из нас для этого вмещения.
	То есть, помимо того, что мы сами можем раскрепоститься, попросим у Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас, чтобы войти в новую предельность каждого из нас. Так как Аватар Синтеза видит вот эти уровни предельности каждого, может помочь раскрепостить возможности каждого. Тут важно доверительное отношение с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
	И Аватар Синтеза Кут Хуми может помочь каждому из нас поддержать теми Стандартами, где будет происходить расширение Синтезом.
И возжигаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Входим в новую компетенцию каждым из нас данным Распоряжением.
	Мы синтезируемся в этом Огне с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю Изначально Вышестоящую ИВДИВО-Цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики в Зал Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 265-го Распоряжения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И начинаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от ног к голове, включая полностью голову. И проникаясь, вспыхиваем. Вот посмотрите, как от ног поднимается Синтез Изначально Вышестоящего Отца, формируясь телом вокруг вас, и в нас, внутрь тела входит. Огонь такого золотистого цвета, может, другой оттенок, заполняет голову, руки, тело, ноги тотально.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать этот Синтез по Ядрам Синтеза всех пройденных Синтезов каждого из нас данным 265-м Распоряжением и вспыхиваем Ядрами Синтеза.
И теперь каждый из нас стяжает у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Хум, то количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сколько у вас Ядер Синтеза.
И возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируемся своим Хум, подкрепляемся, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х пунктов реализации 265-го Распоряжения каждым из нас.
И вмешаем 64 вида Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно, также образуя фигуру этим золотистым Огнём внутри физического тела каждого из нас, в вышестоящем теле в том числе, Ипостасном теле каждого из вас.
То есть, заполняемся Огнём внутри физического тела в Вышестоящем теле каждого, в Ипостасном теле каждого. Вот смотрите, как только заполнилось ваше вышестоящее тело, начинает заполняться ваше физическое тело. Это одновременный процесс.
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся каждым пунктом 265-го Распоряжения и просим записать всё стяжённое, возожженное в каждом из нас, прося компактифицировать весь стяжённый Огонь в Ядра Синтеза каждого из нас, зафиксировать, преобразить и компактифицировать Синтез и Огонь данного Распоряжения в каждом из нас.
Вспыхивая Ядрами Синтеза каждым из нас, и стяжаем синтез тематик Содержания 265 Распоряжения каждого из нас, насыщаясь Синтезом с развёрнутым Содержанием, содержательным контентом по каждому пункту и подпунктам 265-го Распоряжения каждым из нас.
И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всех вариациях, контекстах, объяснении, содержании, понимании и реализации всего записанного в 265-ом Распоряжении ИВДИВО каждым из нас. И проникаемся в целом 265-ым Распоряжением собою.
Можете увидеть, как каждая Часть, в каждую Часть впечатываются вот эти тексты, Содержание, Части, системы, аппараты, частности,  каждую оболочку ИВДИВО, даже можете видеть разные виды текстов, знаков и даже расшифровки каждого из пунктов.
Теперь обратите внимание: мы вспыхиваем Синтезом, вот это прям фигура из Синтеза, которая сложилась у каждого из нас внутри тела.
И просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 265-го Распоряжения по ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, возжигаясь, проникаясь, преображением Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас данным Распоряжением.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас, дополняемся Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, развёртываясь синтез-телесно физически, фиксируем физически Ипостасное тело, входящее в физическое тело каждого из нас. Вспыхиваем всем стяжённым, возожженным, явленным, эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности-реализации каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Часть 2

00:43 – 01:11
Практика 3
Стяжание Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 448-ой Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и 513-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Вхождение в Эталонную Эмпатию и стяжание Эталонного Взгляда Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца, стяжание двух Планов Синтеза ракурсом Посвящённого-Учителя Ми-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая, возжигаемся физически Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ядром Синтеза и Огня Кут Хуми, прям, проживите, как горит у вас в Хум Огонь Кут Хуми и Синтез в головном мозге как Ядро. Заполняетесь этим Синтезом всё Тело. Возжигайтесь телесно Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, доверенной каждому из нас. 
Физически возжигаетесь Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, как начинает работать ваш головной мозг, настраиваясь на  Изначально Вышестоящего Отца Огнём Ядра Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, доверенную Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся ею синтез-физически. Возжигаемся Частью Кут Хуми и Частью Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО, прям, проживите, как Огонь пошёл из Ми-ИВДИВО в Хум каждого из вас. Ядро на это начинает реагировать. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность  Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца чётко, оформившись телесно в форме Ипостаси. Смотрим глаза в глаза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, и синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, в Зале стоит Аватаресса Фаинь, и  мы синтезируемся с её Хум, стяжаем, возжигаемся её Синтезом ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, 448-ой Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и 513-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас войти в Эталонную Эмпатию Аватару Синтеза Кут Хуми, в Эталонную Эмпатию Изначально Вышестоящего Отца, и войти в новую Эталонность Взгляда Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Эталонный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в каждом из нас. 
И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, и возжигаясь проникаемся этим, преображаемся этим. 
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Учителя, и возжигаемся каждым из нас. Вот смотрите, каждому из вас такой вот разноцветный шарик, очень похож на, когда мы Обменный Огонь получаем за Энергопотенциал – шарик, он может быть даже разноцветным, вот вам фиксирует Кут Хуми. Он зависает буквально перед вашим Хум, посмотрите на него – это Ядро Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. А теперь утвердите, что вы впитываете, и впитывайте в грудную клетку Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, и, проживите, как это Ядро входит в вас. Вспыхните в центре Хум. Хум состоит из множества сфер-оболочек, и Хум начинает передавать всем Частям, полностью заполняя всё ваше Тело Синтезом Ядра Синтеза Кут Хуми. Не напрягайте Физическое Тело. 
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Частью Кут Хуми, 448-ой Частью Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Учителя и вспыхиваем ею, сопереживая по Телу каждого из нас. Проживите, как Аватар Синтеза Кут Хуми вмещает Часть Кут Хуми собою, синтезируясь, вот прям, попробуйте увидеть это.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить каждого из нас этим. И вспыхиваем Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми и Частью, 448-ой Частью Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, являя ипостасно Аватара Синтеза Кут Хуми. Проживите: «Мы-Есмь» Часть Аватара Синтеза Кут Хуми собою, «Мы-Есмь» Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Попробуйте сейчас испытать Эмпатию Аватара Синтеза Кут Хуми к вам, и войти в Эмпатию Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И сейчас Кут Хуми сознательно проникается вами, ваша задача – довериться Кут Хуми. Попробуйте посопереживать Кут Хуми, Эмпатии Кут Хуми к вам, проявить Эмпатию Аватару Кут Хуми собой. Смотрите, каждый из нас проникается, сопереживая Эмпатию Аватара Синтеза Кут Хуми, и Аватар Синтеза Кут Хуми передаёт некие Эталоны Эмпатии. Эталоны мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми: Эталонный Взгляд Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, входя в Эмпатию, сопереживание Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми собою.
Развёртываясь этой Эталонностью каждым из нас, и в этом состоянии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально-вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики всей командой Ипостасей 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Каждый развёртывается в Форме Ипостаси 13-го Синтеза. 
Встали, взгляд свой устремили на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вам Изначально Вышестоящий Отец даёт это Ядро, зависая перед Хум каждого из вас, смотрите, как выглядит Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем его в Хум каждого из нас, фиксируя Ядро Огня в Хум головного мозга. И вспыхивая Хум, проживите, как пошла эта вспышка во всём Теле. Включается ваш Внутренний Мир, Внутренний Космизм, Внутренняя Вселенскость, Внутренняя Метагалактичность, возможно Внутренняя Октавность, вплоть до Физического Тела можете прожить. И проникаемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, сопереживаем Ядру Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Учителя, и, возжигаясь, стяжаем 513-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, сопереживая Части Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца. 
Теперь возжигаемся Огнём Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, пробуем разгореться этим Ядром Огня по всему Телу. Из Ядра, которое зафиксировано в Хум, разворачиваем по всему Телу, по всему Ипостасному, которое стоит в Зале, а из Ипостасного – по Физическому Телу, одномоментно. А в этом Огне и Синтезе, вот, проживите, как у вас есть два Ядра: Ядро Кут Хуми, Ядро Изначально Вышестоящего Отца, там зафиксированы два Плана: есть План Отца, есть План Кут Хуми. Вот попробуйте сопереживать, войти в Эмпатию тех Планов, которые развёрнуты в этих Ядрах Огня и Синтеза в вас, возжигаемся. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас взрастанием Посвящённого-Учителя Ми-ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь, прям вот, смотрите, как Изначально Вышестоящий Отец фиксирует План Синтеза каждому из нас, на каждого из вас, каждым из нас, и мы стяжаем максимально компактифицированный и разработанный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещаем его собой, возжигаемся им. Смотрите, как План входит в Куб Синтеза Тела каждого из вас, развёртывается в вас и вами, по всему Телу. 
И мы синтезируемся своим Хум с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым, и вспыхиваем Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как Планом Синтеза Посвящённого-Учителя взрастанием Планом Синтеза Учителя перспективой собой. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Взгляд  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, сопереживая Эталонным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас, и Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и, развёртываясь синтез-телесно физически каждым из нас, вспыхиваем Синтезом Ядер, зафиксированных каждым из нас: Синтезом Ядра Синтеза Кут Хуми, Ядром Огня  Изначально Вышестоящего Отца, Эталонностью Взгляда Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прям, проживите, как это передаётся Физическому Телу. Синтезируемся физически со всем стяжённым, возожжённым, явленым в каждом из нас, прям, вот синтезируем это в нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности, реализации каждого, эманируя в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из этой практики. Аминь.

01:14 – 01:22:44
Практика 4
Стяжание двух Компетенций: Первой Октав-Полномочием Совершенств и Первой ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца с насыщением Иерархией Синтеза каждой из Компетенций

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываясь на 67.108.800-ой изначально вышестоящей ивдиво-цельности. Встали в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся своим Хум с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая, возжигаемся Синтез Синтезов и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас при наделении Изначально Вышестоящим Отцом двумя Компетенциями каждого из нас: Первой ИВДИВО-Полномочием Совершенств и Первой ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств и Первой Октав-Полномочием Совершенств с насыщением Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Стандарта Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И возжигаемся четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, проникаясь, преображаясь, входя в Эмпатию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встали всей командой.
Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас и синтез нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас двумя Компетенциями: Первой Октав-Полномочием Совершенств и Первой ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца с насыщением Иерархией Синтеза каждой из Компетенций. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первое Ядро Первой Октав-Полномочий Совершенств. Фиксируем, развёртываемся, прям, проживите, как Ядро фиксируется в центре надо лбом, буквально там, где волосы заканчиваются, вот здесь зависает это Ядро. Смотрите, как разворачивается, и входим, заполняемся этим объёмом Огня и Синтеза наделённой Компетенцией Первой Октав-Полномочием Совершенств каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864 Иерархий Синтеза Первой Октав-Иерархии Синтеза. И, проникаясь, заполняем Первую Октав-Полномочие Совершенств, развёртывая 67.108.864 Иерархии Синтеза каждым из нас.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Хум, наделить каждого из нас Первой ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Первой ИВДИВО-Октав Полномочия Совершенств. Фиксируется второе Ядро Компетенции, возжигаемся, развёртываемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67.108.864 Иерархии Синтеза ракурсом Первой Октав-Иерархии Синтеза каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, проникаемся, преображаемся этим.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И просим  Изначально Вышестоящего Отца взять каждого из нас на ночную подготовку ракурсом 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для усвоения всего стяжённого и возожжённого, а также подготовку каждого из нас ко второму дню 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, как Изначально Вышестоящий Отец говорит: «Приняты». И мы возжигаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжая, возжигаемся их Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную подготовку каждому из нас и в синтезе нас: подготовку, тренировку. И возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и развёртываемся синтез-телесно физически, вспыхиваем Компетенциями, наделёнными  Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас: Первой Октав-Полномочием Совершенств и первой ИВДИВО-Октав Полномочием Совершенств, вспыхиваем, развёртываемся Иерархиями Синтеза в каждом из нас. 
Возжигаемся ночной подготовкой, зафиксированной за каждым из нас Синтезом и огнём отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности-реализации каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.  

Часть 3

01:27:10 - 02:03:04
Практика 5
Преображение ночной подготовкой каждого из нас. Развертка каждому из нас Репликации Любви явлением всего опыта деятельности Посвящённых-Учителей синтез-физически, в явлении Посвящённого-Учителя каждым из нас физически с возможностью освобождения от всех видов зависимостей, каруселей, постоянных и навязчивых состояний, условий, ситуаций, обстоятельств, в том числе из прошлых жизней и нынешней жизни

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас, выстраиваем Столп Ядер Синтеза в позвоночнике вплоть до головного мозга Ядер Синтеза – у кого есть. Распускаем источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с каждого Ядра Синтеза. Входим в единую Столпность, оформляясь – вот смотрите, как из каждого Ядра разворачивается обрамлением телесным Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняя каждую Часть, Систему, Аппарат, Частности, Компетенции, развёртываясь однородностью тела. Проникаемся, вспыхивая Посвящённым-Учителем. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим с вами в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Встали пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем, возжигаемся Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить ночную и дневную подготовку каждого из нас и развернуть всю концентрацию, накопленную каждым из нас. И просим преобразить ночной подготовкой каждого из нас этим. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаясь им, возжигаясь, развёртываясь. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас Репликацию Любви явлением всего опыта деятельности Посвящённых-Учителей синтез-физически в явлении Посвящённого-Учителя каждым из нас физически с возможностью освобождения от всех видов зависимостей, каруселей, постоянных и навязчивых состояний, условий, ситуаций, обстоятельств, в том числе из прошлых жизней, и нынешней жизни. И в целом итогом ночной подготовки освободить каждого из нас от любых зависимостей, повторений, привязок и привычек в Огне, Духе, Свете, Энергии, и записанных в каждом из нас, за каждым из нас, и реализуемых в синтезе с другими командами, людьми взаимодействиями и обязательствами. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Репликацией Любви, просим освободить нас от этого и более того. И возжигаемся Репликацией Любви. Просим поплавить, сжечь и помочь преодолеть данное в каждом из нас. Смотрите: полное тотальное доверие Аватару Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, преображаемся им. И проникаемся, освобождаясь этим. И мы синтезируемся, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Аватаром Синтеза Кут Хуми, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим продолжить освобождение каждого из нас в Огне, Духе, Свете, Энергии по всем просьбам к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми. Просим освободить нас от постоянно повторяющихся обстоятельств, условий, любых зависимостей, постоянно повторяющихся Частностей, фобий, позиций, Движений, Ощущений, Чувств, Мыслей, Смыслов, Сутей и так далее, Репликацией Любви. И просим сложить следующий уровень Репликации этих Частностей. И завершить все предыдущие повторения Репликацией Любви, освободив Огонь, Дух, Свет, Энергию каждого из нас от всех предыдущих каруселей и иных организаций, вместив новые перспективы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Огня каждого из нас, стяжая записи в Огонь необходимых Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Духа каждого из нас с необходимой записью волевых реализаций Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновить весь Свет каждого из нас, прося записать в реализацию каждого из нас все насыщения Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца освободить и преодолеть Энергию, все виды зависимости, привязок и так далее, и так далее в каждом из нас и развернуть новую Любовь и Энергию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим. 
И возжигаясь 
Репликацией Любви Огня, 
Репликацией Любви Воли, 
Репликацией Любви Света, 
Репликацией Любви Энергии,
Репликацией Любви Духа,
Репликацией Любви Синтеза,
Репликацией Любви Мудрости,
и просто Репликацией Любви каждого из нас с тотальным всепроникающим освобождением от всего вышесказанного и явленного, и одновременно синтезируемого нового, лучшего Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
Мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми видов Репликации Любви Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими, освобождаясь каждым из нас цельно собою от всех ненужных, неэффективных или иных реализаций, любой специфики, масштаба каждым из нас и каждого из нас. И вспыхиваем восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая восьмеричной Репликацией Любви в каждом из нас, освобождаясь от прошлого любых выражений собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И уплотняем Синтез, утверждая, что он – от головы сверху, прям от макушки. И утверждаем уплотнение Синтеза до поясницы вниз. Пробуйте чувствовать, проживать, как повышается плотность. Повышаем плотность в нижней части тела от пояса до стоп ног: стопы, ноги включительно. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим заполнить каждого из нас новой плотностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот плотность до поясницы и от поясницы, как нижней части тела, как два полушария южного и северного, соединяются. И развёртывается цельная плотность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на плотный Синтез в каждом из нас. 
Каждый из нас сейчас просит у Изначально Вышестоящего Отца определённые Условия, Огонь, Ивдивость и Синтез, физическую реализацию и Жизнь каждого из нас. Просим. Возжигаемся определёнными Условиями, Огнём, Ивдивостью и Синтезом. Вот сейчас каждый из вас просит у Изначально Вышестоящего Отца какие-то Условия от Отца. И вспыхиваем плотностью Синтеза, продолжая им насыщаться, и стягиваем на себя кокон Условий и Ивдивости. И вспыхиваем новым горением, новым Синтезом, новым Синтезом своим. Мы из Зала Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца уравновесить концентрацию Синтеза в каждом из нас и Условия, фиксированные на каждом из нас. 
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на глубину Любви Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, чтобы Условия, Ивдивность и Огонь, стяжённый каждым из нас способствовали реализации каждого из нас и явления соответствующих Огней 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца в этом Огне плотностью внутреннего Синтеза – сколько нам Условий вокруг нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в этой концентрации Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в физическую реализацию каждого из нас. Развёртываемся в физической реализации в данный Зал синтез-физически собою, и уже в физическом теле мы ещё раз уплотняем Синтез максимально вниз: поясница, голени, повышая плотность Синтеза в физическом теле каждого из нас. И вспыхиваем новыми Условиями вокруг нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом физическим выражением каждым из нас, и уплотняемся Синтезом сверху вниз максимально повышенной плотностью каждого из нас. Вот сейчас у вас развернулись Условия физически. И мы входим в овладение этими Условиями, никуда их не направляем. И в росте от Владычества до Отца синтез-физически собою фиксируем плотность Синтеза всем телом собою, стягиваем Условия Изначально Вышестоящего Отца по нашим просьбам на каждого из нас. Прося максимально затронуть все возможности в реализации этих Условий для других. И мы стягиваем весь Синтез и Огонь по нашим заявкам на каждого из нас, вспыхивая соответствующей 13-ричной плотностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
А теперь почувствуйте, как Отец прикасается каждого из нас этими Условиями. Проживите внутри каждого из нас вот эту плотность Синтеза, насыщенность Синтезом. И Отец этими Условиями фиксируется на каждого из нас. Он даёт больше, но прикасается к Синтезу внутри нас. Прям, можете это почувствовать. И вспыхиваем Условиями Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Отца и Огнём Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, входим в Огонь, концентрацию, Условия Изначально Вышестоящего Отца собою всеми направлениями деятельности, осуществлёнными или осуществляемыми каждым из нас собою. 
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО; вот здесь развёртывайте всё по ИВДИВО. Эманируем по границам территории ИВДИВО Кубань. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО каждого участника практики и выходим из практики. Аминь.

02:47:27 – 03:04:49
            Практика 6
Стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца явлением Любви Учителя и Посвящённого-Учителя явлением личной Книги Любви. Стяжание Ока с Эталонами Любви Учителя и Посвящённого-Учителя и любыми иными Эталонами, необходимыми в явлении Ока с соответствующей пассионарностью Эталонов, Любовью Ока, Ядром Синтеза Ока ракурсом явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца 

Настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся их Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, вспоминайте, что мы с вами вчера стяжали ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Синтеза и Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей концентрацией первого дня 13-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, всеми стяжаниями всех двух дней 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали всей командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся всеми Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца явлением Любви Учителя и Посвящённого-Учителя каждым из нас, преобразить на стяжание Ока с Эталонами Любви Учителя Посвящённого-Учителя и любыми иными Эталонами, необходимыми каждому из нас в явлении Ока с соответствующей пассионарностью Эталонов, Любовью Ока, Ядром Синтеза Ока в каждом из нас ракурсом явления Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаемся, преображаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики и переходим в Его Зал на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в Его Зале в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Парадигму Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца как Парадигму Любви Посвящённого-Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением личной Книги Любви со всей подготовкой в веках в перспективах на будущее. И смотрите, каждому из вас выносят Парадигму Любви, на ней так и написано: Парадигма Любви Учителя, а чуть ниже написано: Посвящённый-Учитель и ваша фамилия и имя. Книга зависает в воздухе пред вами, в руки пока не берёте. Пред вами стоит человек, посмотрите, кто это: мужчина или женщина, тот, кто принёс книгу. Кивком головы поблагодарите. 
Мысленно утверждаете, что Книга открывается именно на нужной для вас странице. И, смотрите: книга открылась, и вам высвечивается фрагмент текста, он, прям, сияет. Читаем его. Теперь закрываем Книгу мысленно, берём Книгу в руки, прям, почувствуйте эту Книгу, проживите её. Огонь Книги впитываем в тело каждым из нас, собирая ту самую Фигуру Синтеза Любви из Книги каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца перенести Книгу на рабочий стол частного здания каждого из нас, можно даже – частного служебного здания, кто Компетентный.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Книга у каждого из вас ушла на рабочий стол каждого – в кабинете на столе. Владыка говорит: «Чтобы не искали, у Должностно Компетентных – в кабинете в Экополисе». У Кут Хуми, то есть, в вашем кабинете в Экополисе Кут Хуми. Кто не служит, у тех – в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Книга лежит на письменном столе. 
Поднимаем свой взгляд на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око Изначально Вышестоящего Отца явлением Око каждым из нас. Стяжаем Око каждого из нас на 67.108.864 оболочки, с 67.108.864 Эталонами с соответствующей пассионарностью между ними внутри оболочек Ока. Стяжаем Ядро Синтеза в центре Ока. Стяжаем 67.108.864 пассионарности Эталонов Ока. И стяжаем Любовь вокруг Ока, внутри Ока средой Любви каждым из нас, и проникаемся этим. Проникаясь Око в каждом из нас, развёртываем Око в центре головы каждого из нас и включаем пассионарность Око, утверждая, что из Ока начинает эманировать пассионарность.
Теперь Око из центра головы каждого из нас развёртывается вокруг нашего тела, и в наше тело переходят необходимые Эталоны и пассионарности вместе с ними для восстановления тела, развития тела, разработки тела, перспективы тела каждого из нас. И в тело каждого из нас входят масса Эталонов по разным нашим органам, системам, аппаратам. За Эталонами данных систем, органов, аппаратов входит пассионарность. И вспыхиваем в центре Физического тела Ядром Синтеза Ока каждым из нас.
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Парадигму Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Око Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить этим каждого из нас и синтез нас. Проживите, как пассионарностью и эталонностью насыщается не только каждая система, аппарат, частность, а ещё и каждое ваше Ядро клеточки каждой системы, в том числе, Физического тела. Каждый орган-органичик наполняется.
И мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся синтез-телесно физически, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым и явленным каждым из нас. Проживите, как Око фиксируется вокруг головы: они с Монадой находятся в разных мерностях, но Монада, может, чуть побольше по размеру, и вот так же – вокруг головы. И центр Ока можно прожить в центре головы как Ядро.
И, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, явленным, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности-реализации каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.  

03:07:41 – 03:23:47
Практика 7
Рождение Свыше Посвящённым-Учителем Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание нового Образа и Подобия Посвящённого-Учителя 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  512-рицы архетипических Частей Посвящённого-Учителя Ми-ИВДИВО Метагалактики с развёрткой в каждой из 512-риц архетипических Частей 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас для вхождения в практику Рождения Свыше Посвящённого-Учителя Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Соорганизуясь своим ИВДИВО с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым-Учителем Ми-ИВДИВО Метагалактики Рождением Свыше каждым из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Образа Изначально Вышестоящего Отца и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Подобие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, прося у Изначально Вышестоящего Отца пересинтезировать каждого из нас на новое Подобие и новый Образ Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым-Учителем Ми-ИВДИВО Метагалактики. И у вас сейчас из восьмерицы, которая зафиксирована в Образе, активируется в каждом из вас Учитель ракурсом Посвящённый-Учитель. 
Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца любые несоответствия, некорректности, какие-то блокировки переплавить, пережечь: всё, что не соответствует новому Образу и Подобию Посвящённого-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и впитываем Подобие, входя в новый Образ Посвящённого-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Образ и Подобие вплоть до синтез-физического выражения в каждом из нас. Вспыхиваем Рождением Свыше, воскрешась Изначально Вышестоящим Отцом Рождением Свыше Посвящённым-Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше Посвящённым-Учителем Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше Посвящённого-Учителя 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываясь 16-рицей Аватара-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть и стяжать у Изначально Вышестоящего Отца 512-рицу архетипических Частей Посвящённого-Учителя Ми-ИВДИВО Метагалактики с развёрткой в каждой из 512-риц архетипических Частей 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 512-и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы архетипических Частей Посвящённого-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
И мы возжигаемся 512-рицей Посвящённого-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в 512-рице архетипических Частей Посвящённого-Учителя в каждом из нас 16-рицу ИВДИВО-разработки с фиксацией в каждой Части этой 16-рицы, от Качеств до Компетенций в каждом из нас – в каждую из 512-рицы Частей. 
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
Качества Изначально Вышестоящего Отца
Свойства Изначально Вышестоящего Отца
Специфику Изначально Вышестоящего Отца
Особенности Изначально Вышестоящего Отца
Выражения Изначально Вышестоящего Отца
Возможности Изначально Вышестоящего Отца
Умения Изначально Вышестоящего Отца
Навык Изначально Вышестоящего Отца
Вариацию Изначально Вышестоящего Отца
Компакты Изначально Вышестоящего Отца
Масштаб Изначально Вышестоящего Отца
Организацию Изначально Вышестоящего Отца
Инвариант Изначально Вышестоящего Отца
Способность Изначально Вышестоящего Отца
Устремление Изначально Вышестоящего Отца и 
Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, проникаясь в базовом основании 16-рицы ИВДИВО-разработки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть эту 16-рицу в 512-рице архетипических Частей в каждом из нас.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 512-и архетипических Частей с развёрткой 16-рицы от Качеств до Компетенций в каждой из 512-и архетипических Частей каждого из нас. И возжигаемся, развёртывая в каждой из архетипических Частей 512-рицы от Качеств до Компетенций, просим развернуть это в каждой Части. И смотрите, идёт развёртка 512-рицы каждого архетипических Частей в каждой Части, от Качеств до Компетенций.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 8192-мя реализациями каждой из 512-ти Частей 16-рицы ИВДИВО-разработки в каждом из нас. И возжигаемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещаем их каждым из нас и вспыхиваем этим. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, и возжигаемся, дополняясь Изначально Вышестоящим Отцом так, как это видит Изначально Вышестоящий Отец, возжигаясь Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся этим.
И возжигаясь, проникаясь, насыщаясь, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым и явленным в каждом из нас, развёртываемся синтез-физически каждым. И, возжигаясь, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, и в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности-реализации каждого, в ИВДИВО каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.

Часть 4

00:39:43 – 01:03:53
            Практика 8
Стяжание трёх Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца: Архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца, Архетипического Октического тела Изначально Вышестоящего Отца, Архетипического ИВДИВО-Тела Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 13-го Сердца Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного Совершенного Столпа Сердец Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Зале ИВДИВО в Форме Ипостаси 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Вот теперь свой взгляд устремите вот тем эталонным взглядом, который вчера стяжали у Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца. Взгляд – это тоже первый шаг вашего видения, слышания, проживания, как минимум, видения.
И проникаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания трёх Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца: Архетипического Грааля Изначально Вышестоящего Отца, Архетипического Октического тела Изначально Вышестоящего Отца, Архетипического ИВДИВО-Тела Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переключить каждого из нас в мираклиевый режим действия.
Смотрите: между нами и Аватаром Синтеза Кут Хуми развёрнут эталонный Грааль. Смотрим на него: это большой шар голубовато таких фиолетовых оттенков, похож на электрический такой свет. Там проходят волнистые такие линии – полосы – потоки силы, пассионарности. И слушаем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Он рассказывает и показывает вам, как действует Грааль, показывает на Ядро Синтеза Грааля. 
Вот обратите внимание: Аватар Синтеза Кут Хуми стоит, у него такая электронная указка. Вот он показывает буквально на строение Грааля этой указкой. Показывает на вихреобразные явления, которые находятся в закольцовке сферы: такие тороидальные кольца вихреобразные. Это Силы внутри Грааля. Смотрите, как сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми раскрывает оболочки Грааля: открывается, как будто напополам развёрнут Грааль, и вы можете увидеть внутри много-много разных оболочек. 
Мы встали прям вокруг Грааля. И там количество оболочек ровно по количеству 20-риц. То есть, если ракурсом ИВДИВО – это 67 миллионов 108 тысяч 864 оболочки. Смотрите, сфера закрывается в центре сферы. И в центре сферы становится Человек. Смотрите: вы можете увидеть настоящего себя. То есть, для вас вы видите тот образ, который необходим вам. То есть, это некий ваш Синтезобраз с насыщенным состоянием качеств, свойств, специфик и так далее, то есть всей 16-рицы от качеств до компетенций.
Они концентрируют граальность выражения каждого для того, чтобы взрастить в каждом из нас достоинство выражений индивидуальности и различной высоты возможностей каждого из нас.
Смотрите, как Аватар Синтеза Кут Хуми опускает шар к полу, ниже опускает, но не ставит на пол. Показывает вам на Северном полюсе шара, приблизительно где-то там 30-я параллель вокруг Северного полюса: вот там зафиксирован знак Компетенции – в северной части полюса Грааля. И смотрите, теперь шар Грааля поднимается и растворяется в воздухе голограммой.  Аватар Синтеза Кут Хуми улыбается, смотрит на вас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Его Хум, стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Формой Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас и синтеза нас на явление трёх Архетипических Частей: Грааля Изначально Вышестоящего Отца, Октического тела Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Тела Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Стяжаем  три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, развёртываем в теле Грааль, вот тремя этими Синтезами. 
Развёртываем Архетипический Грааль, Архетипическое Октическое тело и Архетипическое ИВДИВО-Тела Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Архетипического Грааля в прямом выражении Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Вспыхиваем Синтезом Архетипического Октического тела в выражении Архетипического Октического тела Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им.
Вспыхиваем Архетипическим ИВДИВО-Тела Взгляда в взаимопроникновенности с Архетипическим ИВДИВО-Тела Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая, развёртываемся этим.
И входим в прямое выражение Грааля Граалем каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Грааля Изначально Вышестоящего Отца и Грааля каждого из нас взаимопроникновенностью,
Октическим телом с Октическим телом Изначально Вышестоящего Отца   взаимопроникновенностью,
ИВДИВО-Тела Взгляда с ИВДИВО-Тела Взглядом Изначально Вышестоящего Отца во взаимопроникновенности. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-Тела Взгляда заложить принципы и процессы видения и начало их развития каждым из нас. И проникаемся ИВДИВО-Тела Взглядом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-Тела Взглядом каждого из нас. Проникаясь эталонностью видения ИВДИВО-Тела Взглядом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом в нас и нами.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая тремя Частями Архетипическим Граалем, стяжаем эталонность Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И насыщаемся 67 миллионов 108 тысяч 864 эталона Грааля каждого из нас с соответствующей развёрткой пассионарности внутри Грааля каждого из нас с фиксацией Синтезобраза в центре Грааля. И проникаемся эталонностью Грааля Изначально Вышестоящего Отца Граалем каждого из нас. Развёртываем Грааль вокруг нас, становясь босиком на Зерцало Синтезобразом стоя, проникаясь Ядром Синтеза Грааля. Теперь впитываем Грааль собою.
Развёртываемся Архетипическим Октическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Архетипическим Октическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем насыщенность Октикой, Метагалактики Октики Изначально Вышестоящего Отца Октического тела каждого из нас, а также Грааля и ИВДИВО-Тела Взгляда. И проникаемся Октической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь им. Впитываем собою Часть Октического тела. Смотрите, как оно вошло в каждого из вас.
И возжигаемся тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжания 13-го Сердца Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного Совершенного Столпа Сердец Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 13-е Метагалактическую Звезду Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворения 13-го Сердца Метагалактической Звезды Сердца каждому из нас. И насыщаемся, наполняемся, развёртывая 67 миллионов 108 тысяч 864 выражений сердечности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Звезды Сердца соответствующим количеством развёрнутых лепестков.
И Сердце в Сердце сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактической Звездой 13-м Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая столпностью 13-ти Сердец. Проникаясь столпностью 13-ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца высвободить Сердца каждого из нас от любых блокировок и заполнить Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Входим в единство дыхания Сердец Изначально Вышестоящего Отца столпностью Сердец как Единым Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца взрастанием Посвящённым-Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаемся этим.
Впитываем столпность Сердец каждого из нас собою, входя в слиянность Сердца с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 миллионов 108 тысяч 865 Эталонов Изначально Вышестоящего Отца – Эталонов Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся, развёртывая их собою. Впитываем, насыщаемся, преображаем.
И синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И развёртываемся синтезтелесно физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО деятельности Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого из нас.
        И выходим из практики. Аминь.
        
01:23:17 – 01:33:28
Практика 9
Стяжание эталонного преображения Абсолюта Фа ракурсом Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание эталонного преображения на новый цифровой эквивалент Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики. У кого не стяжён Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Эталона Программы стяжания Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа и Эталонной Программы стяжания Трансвизорных Тел после стяжания Абсолюта Фа. Стяжаете Эталонного Воспитания Трансвизорных Тел Изначально Вышестоящим Отцом, обучить, натренировать каждого из нас как Посвящённого-Учителя Стандартом 13-го Синтеза

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, Фаинь ходит по Залу.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вы должны сейчас увидеть, как Фаинь вышла из Зала. Присутствие мы проживаем, и озвучила, что входит Кут Хуми и Фаинь. И мы проникаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас для стяжания преображения каждого из нас, у кого стяжён Абсолют Фа – ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики эталонностью для стяжания. У кого не стяжён Абсолют Фа, стяжают Эталон Программы для стяжания Абсолюта Фа, прося у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Системы, Иерархизацию, Ивдивость и Условия для возможности стяжания этой Программы, развития, глубину познания и Взглядом Изначально Вышестоящего Отца увидеть Мощь и значимость стяжания этих Программ каждым из нас.
Те, кто стяжал Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, просят преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики с постепенным так же преображением более высокими архетипами в Огне Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Системы, Иерархизацию, Ивдивость и Условия для продолжения стяжания Абсолюта Миров, Эволюций последующей Программы.
И возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Прося также у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас Условия, Синтез, Ивдивность и Огонь для стяжания Трансвизорных Тел эталонностью, сейчас, в данный момент стяжаем эту эталонность, с первого по тридцать второй архетип перспективного роста каждому из нас, с возможностью в ночных подготовках разъяснения, тренировок, объяснения значимости, для чего это нужно, каждому из нас.
И возжигаемся, в том числе, как определённая воспитанность образованности каждого из вас как Учителя для воспитания после стяжания Трансвизорных Тел. Просим у Аватара Синтеза Кут Хуми взять на обучение каждого из нас для возможности не только стяжания Трансвизорных Тел как Программы Изначально Вышестоящего Отца, а также для стяжания подготовок, тренировок Учительства, чтобы смочь обучить Трансвизорные Тела так, как это видит эталонно Изначально Вышестоящий Отец, постепенным вот этим трендом, развёрнутым в ИВДИВО.
И мы возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, проникаемся, развёртываем эти Условия каждым из нас.
И синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в Зале  Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, у кого стяжён Абсолют Фа, стяжаете эталонное преображение Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображением ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стоя в Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
У кого стяжён Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжаете эталонное преображение на новый цифровой эквивалент Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики.
У кого не стяжён Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжаете у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Программы стяжания Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа, прося у Изначально Вышестоящего Отца возможности за кратчайший период каждым из вас стяжания этого Абсолюта. И стяжаем Эталонную Программу стяжания Трансвизорных Тел, у кого не стяжены. В Метагалактике Фа стяжайте Эталонную Программу стяжания Трансвизорных Тел после стяжания Абсолюта Фа. И возжигайтесь этим, преображайтесь.
Кто стяжал Трансвизорные Тела в Метагалактике Фа, кто стяжал Трансвизорные Тела в Изначально Вышестоящей Метагалактике, стяжаете тогда у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Воспитание Трансвизорных Тел Изначально Вышестоящим Отцом, допустим, обучить, натренировать каждого из вас как Посвящённого-Учителя Стандартом 13-го Синтеза. И стяжаете Эталоны для Воспитания, тренировок Трансвизорных Тел.
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Концентрируем Синтез в Ипостасном теле, стоящем в Зале Изначально Вышестоящего Отца, и стягиваете эти Условия вплоть до физической развёртки в Физическом теле каждого из нас.
Те, кто стяжал Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, стяжаете Эталонность стяжания дальнейшей Программы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца по Мирам и Эволюциям. И возжигаетесь Эталонным Огнём Изначально Вышестоящего Отца для реализации данных возможностей каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Преображаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся синтез-физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

01:37:10 – 02:06:37
Практика 10
Преображение подготовкой данного тренинга-миракля синтезфизически, с просьбой у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас в течение месяца тренировку, подготовку на 13-м этаже с тремя инструментами индивидуальной разработкой каждого

Возжигаемся всем Синтезом каждого из  нас. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся их Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываясь на 67 миллионов 108 тысяч 800 изначально вышестоящей ивдиво- цельности Ми-ИВДИВО Метагалактики, встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  для практики миракля одновременного видения и действия у Кут Хуми и физической реализации каждого из нас. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для работы тренинговой деятельности. Мы будем тренировать тела каждого из нас, и также просим перенести Условия, Огонь, Синтез, Иерархизацию перенести  в здание из Экополиса  Ми-ИВДИВО Экополиса Изначально Вышестоящего Отца в Экополис Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая, возжигаемся их Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми тренировку, подготовку также после переноса здания, частными и возможно служебными зданиями в кабинете и работы с Кубом Синтеза. С отдачей Синтеза и концентрацией нового Синтеза в каждом из нас. И умение отстраивать условия Кубом Синтеза каждым из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаемся их  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, вспыхиваем. Аватар Синтеза Кут Хуми сказал, что здание перенесено. Мы с вами разворачиваемся сразу на первую высокую цельность ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики на 33-й этаж индивидуального частного здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в кабинете на 33-м этаже. Охватываем взглядом. Посмотрите вверх: 128 метров высотой под шпилем. Вниз посмотрите, охватите взглядом всё помещение, не только взглядом. Разверните свой Дух, Огонь на всё здание, охватив все 33 этажа. 33 почему? Потому что кабинет обязательно охватить. Поприветствуйте. Разверните Эмпатию по отношению к своему зданию. Приветствуйте, услышьте, как дом приветствует вас.
И эманируем сейчас Синтез Кут Хуми на всё здание, на все 32 этажа. Вы стоите на Кубе Синтеза стопами ног, так как зал – продолжение Зала Отца. И разворачиваете полностью на всё здание, на все 32 этажа. Синтезируйтесь с Кубом Синтеза. В Кубе Синтеза есть матрицы, которые сорганизуют ваши Условия. И стяжаем, синтезируясь с Кубом Синтеза, его концентрацию на каждом из нас и – охват концентрацией Куба Синтеза вашего Ипостасного тела, стоящего в здании на 33 этаже.
И посмотрите, как из Куба Синтеза развёртывается, фиксируется некая полевая, небольшая сфера, которая овально выражается вокруг Физического тела, которое стоит там в зале. И утверждаем, что весь Синтез, концентрированный предыдущей практикой и практикой, где вы стяжали концентрацию Синтеза на определённые Условия ваши. Помните, о которых вы когда-то просили в одной из практик вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы отдаём Кубу Синтеза, то есть той ситуации, с которой вы работали. Это первая практика, там, где мы освобождались от каруселей и просили новую ситуацию. И мы отдаём Синтез, Огонь в Куб Синтеза каждого из нас и направляем через стопы ног вниз по всем 32-м этажам. Куб Синтеза. Для формирования заявленных Условий или просьбы, которую вы озвучивали. Можете даже увидеть, как у вас стекает синтез условий из внутреннего тела.
Теперь, внимание, смотрим на Куб Синтеза. Он вырабатывает ваш Синтез, обрабатывает его. И на ваше Ипостасное тело, стоит в зале  на физическом, пойдёт сейчас Свет, знаете, такой ответ концентрированного потока Условий. Он входит в вас определенным компактом, впитывайте его в тело как набор огнеобраза. Мы сейчас стоим в центре кабинета наверху. И Физически. И смотрите: каждый из вас в Физическом теле ощущает пакет Условий от своего Куба Синтеза. То есть, то тело и Физическое тело получает одновременно. Вы можете это прожить и в центре груди, и по всему телу, и по стопам ног. Это пакет Условий из Куба Синтеза.
И далее, из зала частного служебного здания, частного в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Помните, что у нас 33 этаж – это быстрый переход в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца вновь заполнить каждого из нас Плотным Синтезом в связи с отдачей  Плотного Синтеза Кубу Синтеза каждым из нас. И просим заполнить каждого из нас на явление 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем этим. Вы можете сейчас ощутить в Физическом теле и в Ипостасном теле больше объём заполненности Синтезом. Можете прожить, как у вас стопы ног горят Огнем Синтеза. Это новый Огонь, который вошёл в вас, новый Синтез.
И мы заполняем Ипостасное тело, заполняем до краёв черепа, до макушки, и ещё уплотняемся. Прям, утверждаем, что от вершины головы Синтез уплотняясь, опускается до пояса, в ноги. Плотность Синтеза в ногах и ниже пояса удваивается. Потом учетверяется, уплотняется.
И стяжаем новую концентрацию Синтеза каждому из нас, с учётом уплотнения предыдущего Синтеза. Открываетесь, а то тяжеловато идёт. Эманировать не надо. Утвердите, что Синтез уплотняется в вас. Всё, плотность есть. Теперь автоматически мы синтезируемся и отдаём не Кубу Синтеза с пакетом Условий, а просто эманируйте. Возвращаемся в здание. Встали. И теперь просто эманируйте по всему зданию, по всем 32-м этажам. И почувствуйте своё здание. Как вы эманируете и охватываете эманациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всё здание. Смотрите, как у вас Синтез самовосстанавливается, и Отец его заполняет. Вы распускаете, а Отец вас одномоментно заполняет. Очень важно прожить, ощутить этот процесс.
При этом ваш Синтез разворачивается  также на все 32-а этажа. И восполняется в вашем теле одномоментно. Попробуйте включить сейчас в себе самоощущение.
 А теперь попробуйте сейчас увидеть, на каком этаже находится ваше Условие,  может какая-то проблема, с которой вы обратились к Отцу. То есть та проблема, с которой вы обратились к Отцу. Решили или не решили. Там фиксируется решение вашей проблемы.
Вот ваш Синтез, Синтез Отца вами заполнил все 32 этажа. Здание чувствует ваше присутствие. На каком этаже останавливаются ваши условия? Смотрите. И мы переходим с вами на этот этаж, каждый – на свой. Здесь у вас находится ваша узловая проблема. Если вдруг вы не ощутили узловую проблему, попросите Аватара Синтеза Кут Хуми вас зафиксировать и поставить на тот этаж там, где это находится. Прям, утвердите вашему телу, что оно там находится. И бегом, по лестнице бежите на этот этаж. Встали. Идём к центру этого этажа. И утверждаем, что Куб Синтеза концентрируется на каждом из нас. И пробуем увидеть вообще эту ситуацию.
Развёртывается голограмма вокруг вас. Разворачивается сфера голографической ситуации, вы её там смотрите. Про́сите Аватара Синтеза Кут Хуми помочь расшифровать ситуацию.  Учитель – это видение, значит, учитесь видеть голограммой. И с этого этажа совершаем фиксацию Условий. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И с этого этажа переходим в Зал ИВДИВО Кут Хуми на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Встали и стяжаем пакет Условий на необходимую ситуацию каждым из нас в окружающей жизни. Вам Кут Хуми выделяет шар. Он слегка огненный. Берём его в руки. Прям ощутите, что его взяли в руки. И с этим шаром возвращаемся на тот этаж, там, где вы стояли. В частное здание возвращаемся.  Встали на этаж, утвердили, что Ядро, выделенное вам, висит в воздухе. Убирайте руки. Это пакет условий Кут Хуми. Посмотрите на Ядро. Условия, витиё там находится. Можете, прям посмотреть.
Ядро расходится по Кубу Синтеза. И сами утвердите, что вы перестаёте видеть этот этаж и здание, а находитесь в центре Куба Синтеза. Аватар Синтеза Кут Хуми включает вам видение Куба Синтеза всего здания.  И вы стои́те внутри множества матриц, перед вами висит этот шар. Шар включается и начинает расхождение огнеобразами условий как нити вития. Смотрите, как у всех зафиксировался на вас. Складывает матричные связи между собой. И на вас фиксируются те Условия, которые вам дал Изначально Вышестоящий Аватар Синтез Кут Хуми.
 И это же фиксируется в теле, попробуйте прожить это тело. Некая плотность внутри тела появляется от этих Условий. И мы, вспыхивая Кубом Синтеза, развёртываемся, заполняемся новым пакетом Условий. Проживите, как сквозь ваше тело новый пакет условий отправляется в ваше Физическое тело, в зал, в котором мы сейчас сидим.
Если переключитесь на Ипостасное тело, то можете увидеть даже Физическое тело, сидящее в зале. Но увидеть его сложно.
И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Условия, меняющие Кубы Синтеза в каждом из нас на первую высокую ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. И завершаем фиксацию пакета Условий на физике, в Физическом теле. Заполняемся пакетом Условий. Ноги разгораются. Можете прожить в икрах ног, в голени, в стопа́х. Завершаем ви́дение Куба Синтеза.
И со своего этажа сквозь этажи утверждаем, что мы идём сквозь этажи, переходим телом на 33-й этаж, и развёртываемся. Прям, делаем шаг вперёд и развёртываемся сразу в 33-м этаже над Кубом Синтеза. Стоим. Утверждаем завершение деятельности со зданием в данной практике. Проживите, как Куб Синтеза перестал на вас фиксироваться в здании. Почувствуйте, ощутите.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всей подготовкой данного тренинга-миракля синтезфизически собою. Прося у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас в течение месяца тренировку, подготовку на 13-м этаже с тремя инструментами индивидуальной разработкой каждого. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть фиксацию каждому из нас в развитии каждого из нас в течение месяца метагалактическими науками, по подготовке, по устремлению на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца, какая наука ближе каждому из нас, так как это видит Изначально Вышестоящий Отец для взрастания каждого из нас Посвящённым-Учителем, и в перспективе – Учителем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32-а компакта Огня Изначально Вышестоящего Отца 32-х метагалактических наук с фиксацией этих Огней на каждого из нас. Вот проживите, какая циферка на вас зафиксировалась. Вы их проживаете, а я называю науки: метагалактическая наука человека, метагалактическая наука ИВДИВО, метагалактическая наука вышколенного синтеза, метагалактическая наука метагалактической цивилизации, метагалактическая наука языка, метагалактическая наука математики, метагалактическая наука голомики, метагалактическая наука метагалактического Синтеза, метагалактическая наука биологии, метагалактическая наука физики, метагалактическая наука химии, метагалактическая наука образовательного синтеза, метагалактическая наука философского синтеза, метагалактическая наука гносеологического синтеза, метагалактическая наука иерархической логики, метагалактическая наука практического синтеза, технологического синтеза, должностной компетенции наука, экономического синтеза,  программного синтеза, исторического синтеза, политического синтеза, архетипических миров, мерностного синтеза, космологического синтеза, метагалактическая наука аматики, метагалактическая наука атмики,  метагалактическая наука буддики, метагалактическая наука причиники, метагалактическая наука менталики, метагалактическая наука астралики, метагалактическая наука эфирики, метагалактическая наука психодинамического синтеза.
 И возжигаемся вот этой 32-рицей эталонов, и один из эталонов на вас зафиксировался для обучения для вас, может быть, подготовки, воспитания этими видами наук; познания, Воспитания каждого из нас Учителем Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся, преображаемся этим. Мы просим в вести каждого из нас в метагалактическую Академию наук Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им каждым из нас.  И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся так, как нас видит Изначально Вышестоящий Отец. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся синтезтелесно физически. Эманируем всё стяженное, возожженное в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО каждого из нас и выходим из этой практики.

Мы с вами сразу переходим в Итоговую практику.

02:06:37 – 02:15:31
Практика 11
Итоговая практика

Возжигаемся всем Синтезом каждого из  нас. Синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся их Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво- цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики в Форме Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся своим Хум с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся их Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для Итоговой практики 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проявляемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся своим  Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем 67.108.865 256-льонов Огней Изначально Вышестоящего Отца 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 67.108.865  256-льонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 13-м  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 67.108.865 256-льонов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандарт 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его в ранее стяженные Огни и Ядра Синтеза субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца стяженным количеством видов организации материи и  выражении 16-рицы  Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Инструментов Посвященного-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64  Синтеза 64-рицы Служения Посвященного-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Синтеза 16384-рицы генов Человека явления Человека  высокой цельности 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 Синтезов 65536-рицы Компетенций ИВДИВО на каждом из нас и 
Стяжаем прямой 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Прямым явлением 67.108.865 видов организации материи Ми-ИВДИВО Метагалактики.
И проникаемся прямым 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 13-й Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся.
 И переходим в библиотеку к Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь на 67.108.800-ю  изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем, развёртываемся Синтезом Книги 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И  каждому из нас Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь выносят Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Расписываемся в формулярчике. Берем Книгу в руки. Открывается маленький портальчик буквально в кабинет каждого из вас Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Кладёте Книгу на стол. Берёте Книгу, кто был на 12-м Синтезе. Берёте Книгу 12-го Синтеза, сдаёте Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Благодарим за обучение 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за чтение, подготовку, тренировки каждого из нас. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца тренировок, подготовок 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, умение читать, видеть, слышать, проживать ракурсом 13-го горизонта Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И умение читать Книгу «Парадигму Любви» Изначально Вышестоящего Отца и Книги Синтеза 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая, возжигаясь, преображаемся.
И переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 33 Ядра Синтеза с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённым, возожжённым явленным 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, вспыхивая, возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом прямым 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, взгляд устремляем на Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на 13 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. За возможность роста, подготовку каждого из нас и переподготовку ростом компетенций и компетентностей каждого из нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся синтезтелесно физически каждым из нас, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым и явленным.
Эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО в целом. Фиксируем 16 Ядер 13-го Синтеза в вершине Столпа подразделения ИВДИВО Кубань, концентрируя в синтезе с 64-мя ядрышками в каждом из 16-ти Ядер в единое цельное Ядро 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО Кубань в целом. Фиксируем 16 Ядер с 64 ядрышками внутри в  позвоночный столп каждого из нас цельностью Ядра 13-го Синтеза каждым из нас. Вспыхиваем, обновляем все Ядра Синтеза 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртывая, эманируем всё стяжённое возожжённое ИВДИВО каждого из нас, обновляя все условия 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем явленным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому.
И ещё раз эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО Кубань, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности, реализации  каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

На этом 13 Синтез завершён, я вас всех поздравляю.


В наборе практик принимали участие:
Газзаева Марина, Аватаресса ИВДИВО-Воспитания/Информации Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Кубань

Ирина Валова, Аватар Иерархии ИВО, АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, ИВДИВО Кишинев, Молдова 

Артемьева Наталья, Владычица Рацио ИВО АС Игоря ИВАС Кут Хуми 

Косенко Екатерина, Аватаресса Иерархии ИВО ИВДИВО Кубань 75557863725914323419034 синтез-ивдиво-реальности 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля 
 
Людмила Вязовская, Аватаресса Октавно-Метагалактической ИВДИВО-Цивилизации Иерархии Равных Аватар-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Мории Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.070 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля 

Доленко Светлана, Аватаресса Ума ИВО АС Эоана ИВАС Кут Хуми 75.557.863.725.914.323.419.052 си-ивдиво-р ИВДИВО/Планеты Земля

Бутывченко Лариса, Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми

Итоговая проверка: Газзаева Марина, Аватаресса ИВДИВО-Воспитания/Информации Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми ИВДИВО Кубань.
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