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Синтез реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
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Синтез ИВДИВО Движения Изначально Вышестоящего Отца 
Синтез частности движение Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВДИВО Планеты Земля синтез
Метафизический синтез
Частное движение
ИВДИВО: 256 реальностей Планеты Земля в преодолении 7 планов Планеты предыдущей эпохи.
Изначально Вышестоящий Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Части Человека: Планетарные и Солнечные Посвящения. 
256 Метагалактических Частей Человека.
МИД: Синтез Архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца. 
МС: Метагалактическая эпоха Планеты Земля. 
Рождение свыше каждого.  
64 практики новой эпохи каждого. Практика Образа Жизни.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Способность.
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Активного.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Массы.
16 эволюций новой эпохи каждого. Метагалактическая эволюция 4-х видов Посвящённого.
4/16 миров новой эпохи каждого. Физический Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие 4-х видов Посвящённого.
Иерархия: 1024 эталонных частностей 4-х видов Посвящённого.
Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 1-го архетипа материи в целом.
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Оглавление практик:


Практика№1 
Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и Рождения Свыше.

Практика№2. 
Стяжание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим ракурсом развития. Стяжание 256 сфер Оболочек ИВДИВО каждого и сопряжённость с Домом Отца Новой Эпохи.

Практика№3. 
Преображение Ядра и сферы ИВДИВО каждого, как сферы индивидуальных условий развития жизни каждого из нас.

Практика№4. 
Стяжание 16384-ричной Части Монада новой эпохи, Источник Жизни каждого из нас в Ядре Огня Жизни Монадой новой эпохи в 8-ричном выражение от Человека до Отца. 8 Печатей Судьбы каждого.

Практика№5.
 Стяжание 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей в базовом варианте явления 16384-рицы Человека Метагалактики Фа явлением Монады каждого и развёртке индивидуальных условий ИВДИВО в поддержке развития Человека Метагалактики каждым этим.

Практика №6. 
Тренировка - реализация практики Магнита с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа.

Практика№7 
Стяжание и преображение Столпом Совершенного Сердца в явлении восьми Сердец каждого из нас.

Практика№8 
Распоряжение (9) Физическое мировое метагалактическое тело ИВО.

Практика№9. 
Итоговая Стяжание Служебного здания. Стяжание Книги Первого Синтеза.













Практика№1
Стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца и Рождения Свыше.

Настраиваемся на практику… Что значит настраиваемся?
Первое… Вот весь концентрированный в вас Огонь, наполненность, вы акцентируете внимание на точку Хум. Точка Хум, все понимают, что это такое? Да, нет, не знаете. Точка Хум — это центровка в груди, в центре груди, вот здесь вот, где на самом деле, ну точка Хум такое сложное явление, оно из 5-ой расы известно ещё. Это точка, где концентрируются и сходятся все энергетические потоки, где точка входа в другие планы была. То есть это точка перехода в другие реальности. То есть, по факту, это точка, через которую осуществлялась связь каждого из нас с Отцом. Называется точка Хум. Да концентрация на ней активирует её, потому что ваша ментальность она активирует ваше тело, отдаёт, ну как бы оно отзывается на вашу ментальность. Когда мы концентрируемся, сейчас там огромное количество Огня, поэтому мы концентрируемся на эту точку Хум, чтобы там уплотнить этот Огонь до небольшой сферы, такая горячая, плотная, тёплая сфера. Это вы делаете и в вас это происходит. А дальше мы делаем просто… 
Вы внутренне, образно, так вот мыслительно, ныряете в эту точку Хум, погружаетесь, прям ныряете. И мы разворачиваемся, вас переводит туда Аватар Синтеза Кут Хуми. Мы разворачиваемся в зале ИВДИВО, все вопросы потом, в зале ИВДИВО на 192-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа. То есть, по факту, ваше вышестоящее тело, которое накопило Огонь и Аватары Синтеза, и Отец переформировали из него Огненное Тело, оно развернулось в определённой реальности. В определённой, ну скажем так, в определённой реальности бытия, где, когда - потом объясню. Встали в зале. 
Перед нами пара Аватаров Синтеза, эта пара Аватаров Синтеза, которые ведут наш Синтез. Они вас привели на этот Синтез, они вас готовили к этому Синтезу в ночных подготовках, они вас привели, они вас будут дальше вести. Пара Аватаров Синтеза называется Аватар Синтеза Кут Хуми, Аватаресса Синтеза Фаинь. Просто знакомьтесь, вот, можете представиться, можете прожить от них знакомство. Они с вами Огнём знакомятся, укутывают вас Огнём, просто попроживаете ваше взаимодействие, акцентируйте на Физическое тело. Ваше Физическое тело точно так же в этом участвует, как ваше вышестоящее тело. Это называется практика Миракль- одномоментное действие в двух, ну скажем так по-старому, Мирах, в двух реальностях. У вас могут быть какие-то ощущения в теле, в голове, в головном мозге, в стопах, разное может быть - одного стандарта здесь нет. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Что значит синтезируемся? Мы концентрируемся на их точку Хум и, как бы вспыхивая, эманируем им, то есть передаем частичку того Огня, который у нас. Они его впитывают в Хум и отдают нам минимально в десять раз больше. И мы этим Огнём напитываемся. Как знакомство Огнем. И вот укутываемся тем Огнем, который они нас сейчас накрыли, усилили, сконцентрировали и вокруг тела, и внутри тела. Если вы увидите или почувствуете, вокруг каждого из вас сформировалась огненная сфера, вы стоите в центровке этой огненной сферы. В этой сфере индивидуальные условия вас, там каких того, что будет сейчас происходить какого-то творение вот именно по тому, какой вы индивидуальный. 
И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь подготовить каждого из нас, преобразить каждого из нас и поддержать каждого из нас в стяжании Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в Рождении Свыше каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь каждому из нас выйти из предыдущих этапов развития, образов, специфик развития пятой расы, может быть предыдущих рас, у кого-то есть накопления четвертой, третьей расы, галактических и так долее, из любых, просто вывести из любых иных стратегий, этапов или организованности развития. И ввести каждого из нас в Метагалактическое развитие Изначально Вышестоящим Отцом. И просто насыщаемся Огнём, насыщаемся Синтезом. Аватары Синтеза преображают нас, то есть происходит какой-то процесс в наших телах, что-то распаивается, где-то расширение происходит, где-то потенциал усиливается, чтоб мы могли выдержать этот процесс, чтоб он у нас произошёл качественно. 
И теперь в зале, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА. Пока стоим в зале, просто синтезируемся и на нас начинает идти Огонь Отца. Как только мы внутри говорим – синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, это по факту, такой знаете, ментальный Образ к Отцу, что мы готовы к нему идти, он нам обязательно сразу отвечает, отвечает Огнём. Этим Огнём мы начинаем напитываться. Может быть пока сложно проживать разные Огни, но это разные Огни, у Аватаров Синтеза одни Огни, у Отца другой Огонь. Наша задача сейчас напитать тело этим Огнём полностью, прям каждую клеточку Физического тела и Вышестоящего, прям затапливаем Огнём. И вокруг тела, в сферу Огня насыщаем этот Огонь. 
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 16385 высокой цельной реальности. Это вершина Метагалактики, тот зал, откуда Отец управляет Метагалактикой. У него есть для этого отдельный зал. Вот мы встаём в этом Зале, встали телесно. В форме. Нам Кут Хуми Фаинь выделили форму, форма необходима, чтобы наши тела не расплывались, потому что нет пока тел наработанных, тела могут расплываться, чтоб мы держали форму телесную, и сама форма является инструментом, который помогает и адаптирует нас к Огню. То есть она ещё и как защитная и как адаптирующее явление, как инструмент. Стоим перед Отцом телесно каждый, мы стоим всей командой, но каждый стоит индивидуально с Отцом. Можете пообщаться поздороваться с Отцом. Вот так просто. Надо тренироваться для того, чтобы видеть Отца, слышать Отца, но сейчас это так просто. Вы в Огне, вы дошли до Отца, потому что вас укутали Огнём, потому что вы здесь на Синтезе. Отец мог к нам сюда прийти, но в данной практике мы должны к нему прийти. Потому что в зале Отца определённые условия. Стоим. Отец не приветствует никаких пяти расовых явлений поклонений к Отцу: там крещение, поклоны глубокие, на колени бухаться и так далее. Для Отца важно, чтоб мы оставались Человеком. Человек — это Достоинство, понимаете. Мы стоим достойно. Никакого унижения собственного достоинства. Отец это не приветствует. Это все выдумки человеческой религиозной деятельности, а не Отцовской. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, точно так же направляя в его точку Хум наш Огонь, который в вас сформировался и принимаем от Отца Огонь еще в десять раз мощней. Проникаемся им, впитываем, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Рождение Свыше и наделить Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в развитии каждого из нас Человеком Метагалактики ФА 16384-ричного, прося Изначально Вышестоящего Отца вывести и завершить нас из любых иных стратегий развития, планов развития и реализаций пятой и предыдущих рас, любых иных цивилизаций, рас, Иерархий, учений, и более того. И просим вывести нас из планетарного развития и ввести в Метагалактическое развитие, согласно Стандартам Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас индивидуально. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И вот, входя в слиянность с Отцом, вот здесь, пожалуйста, вспыхните у кого какие есть Части, даже если вы не знаете какие и сколько: Душа, Сердце, Тело, Разум, Сознание, Интеллект, всё, что вот вы посчитаете у вас есть, вспыхиваем внутри - Огнём пошла активация этих Частей. И мы входим в слиянность с Отцом с такими же Частями Изначально Вышестоящего Отца. То есть это глубокое взаимопроникновение Огнем этих частей. Как сопряжение, как сопричастность. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прям напитываемся Часть в Часть. 
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это Часть так называется Образ Отца, в этой части заложены Отцом все Эталоны, все Стандарты, все Законы развития каждого из нас как Человека Метагалактики. Не всё будет реализовано сразу, но это Эталон, который будет вас вести в развитии, не в одном воплощении - в веках. И проникаемся, разворачиваем физически собой Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 16384-ричный. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на 16384-ричность Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в соорганизации 16384-риц Образов Отца 16384 высокими цельными реальностями Метагалактики ФА каждого из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И возжигаемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца данным преображением перевести и переходим из планетарного развития Пятой расы в Метагалактическое развитие шестой расы. Прося Изначально Вышестоящего Отца завершить или начать завершать по Сознанию, по подготовке каждого из нас, действий и оперирование старыми предыдущими парадигмами Человека и развития концепциями, стратегиями, планами, и более того, как видит Изначально Вышестоящий Отец возможным для каждого из нас. Вот здесь всё по подготовке. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Это План Синтеза и Творения каждого из нас индивидуально Отцом. И впитывая его, прям вот План Синтеза перед вами встал такой огненный лист. На нём написаны какие-то тезы. Это определенные стратегические линии вашего развития, которые Отец на сегодня, на сейчас, на ваше состояние, на вашу подготовку, выявил для вас в Плане Синтеза. Ваше Вышестоящее тело может это увидеть. Потом, может быть, расшифрует Физическое тело. Просто вам показываем технологии, да? Вот перед вами лист стоит - он из Синтеза соткан. Вы его читаете. А потом впитываете всем телом. То есть этот лист Огненный Синтезный входит в вас, растворяется в вашем теле, то есть эти тезы расходятся в каждую клеточку вашего тела и физического, и вышестоящего. То есть План Синтеза вписывается в вас тотально. И вспыхиваем, преображаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, развёртываясь 16384-рично каждым из нас, вспыхиваем Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас и преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Просто лёгкий кивок головы и всё. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим вышестоящим телом в Физическое тело, то есть тело возвращается из зала Отца в Физическое тело. Попробуйте в практиках проживать, как Ипостасное тело, вышестоящее тело, входит в Физическое тело. Научитесь через какое-то время проживать, как объём Огня в вас рас резко увеличивается. И, возжигаясь вышестоящим телом в Физическом теле, преображая теперь само Физическое тело, прям отдавая ему весь Огонь, разворачивая в Физическом теле Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично. 
И теперь, чтобы все стяжённое в нас закрепилось, мы должны это всё отдать. И мы эманируем из Физического тела в ИВДИВО в целом, эманируем в ИВДИВО Дагестан и эманируем в ИВДИВО каждого. 
[bookmark: _GoBack]                 И выходим из практики. Аминь. 


Практика№2
Сотворение сферы ИВДИВО каждому, как ячейки Дома Отца новой эпохи.

Возжигаемся. Концентрируемся внутренним миром каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом каждого, всей Волей, всей Мудростью, всей Любовью, всем Огнём, всей концентрацией духа, света, энергии. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Главами Дома Отца новой эпохи, Главами ИВДИВО. И переходим в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 высокой цельной реальности Метагалактики Фа. 192-я пара – 192, это называется высокая цельная реальность Метагалактики Фа, от первой до 256. Здесь простая математика.
[bookmark: _Hlk94477886][bookmark: _Hlk94478039]Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим в вести нас в 1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца уже итогами данного дня. Стяжаем форму Ипостаси первого Синтеза - наше определённое наделение звания на время прохождение Синтеза. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас и в вести нас в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим ракурсом развития, завершая иные варианты сопряжённости   с явлением Дома Отца предыдущих эпох, выражений, переключаясь на развитие, воспитание, обучение, на любые достижения в реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, мы всей командой, наша группа - это командная работа, в усилении друг друга, но при этом действие внутренне происходит индивидуально, мы переходим, разворачиваемся в зале Отца 257 высокой цельной реальности. Отец всегда на шаг выше, чем тот объём материи, который он сотворяет. 
[bookmark: _Hlk94478638]И в зале пред Отцом всей командой стяжаем, то есть нас просим наделить нас по праву участника первого Синтеза Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить сферу ИВДИВО каждому, как ячейку Дома Отца новой эпохи. Стяжаем Ядро данной сферы, как центровка, 256 сфер-оболочек в отражении данной ячейки-сферы ИВДИВО каждого - индивидуальная сфера условий каждого и сопряжённости с Домом Отца новой эпохи - с ИВДИВО в целом. И этим перевести нас на индивидуальные условия развития каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk94478446]Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 высокой цельной реальности всей командой в форме. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь принять нас на ночное обучение итогами первого дня, подготовке ко второму дню первого Синтеза. Стяжаем Синтез дневного и ночного обучения. Просим также Аватаров Любомира и Мирру обучению и разработке Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, в разработке Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Отца Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело, данный зал, вспыхивая явлением индивидуальных условий, индивидуальной сферы развития ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас и общим вхождением в ИВДИВО новой эпохи, в Дом Отца новой эпохи. 
И разворачиваем, эманируем на 360 градусов все стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом — это такой ответ, нас наделяют чем-то. И мы в ответ что-то процесс обмена осуществился в ИВДИВО Дагестан — это сфера, которая ещё отдельно фиксирует территорию, там есть своя специфика. И в ИВДИВО каждого, как индивидуальная сфера условий, которая сложилась для вас.
 И выходим из практики.
Практика № 3.
Преображение Ядра и сферы ИВДИВО каждого, как сферы индивидуальных условий развития жизни каждого из нас.

Возжигаем и активируем весь Синтез каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Главами ИВДИВО Метагалактики Дома Отца новой эпохи. 
Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 высокой цельной реальности, всей командой, в форме. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на расширение и преображение сферы ИВДИВО каждого в явлении 16384 сфер-оболочек сферы ИВДИВО каждого, как индивидуальной сферы условий каждого из нас, в сонастройке уже с возможностью действия четвёртым Архетипом Материи -Метагалактики Фа. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Разворачиваемся в зале всей командой, в форме на 16385 высокой цельной реальности. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить сферу ИВДИВО каждого, как сферу индивидуальных условий развития и жизни каждого из нас, на явление 16384 сфер-оболочек. Также просим преобразить Ядро сферы ИВДИВО каждого с дальнейшей возможностью развития индивидуального Слова каждого из нас, как индивидуальное раскрытие потенциала каждого масштабом метагалактического развития. 
И стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И вот сейчас в зале пред Отцом просим Отца возможности посмотреть на сферу ИВДИВО каждого из нас. 
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь помочь нам увидеть тот образ, ту сферу вокруг нас, её многослойность. Вот таким внутренним, посмотрите вокруг себя, настройтесь, чтобы посмотреть вокруг себя, не физически, а внутренне и увидеть, как вы стоите в сфере, она прозрачная, но при этом она многослойная. Вам сейчас Отец и Аватары Синтеза показывают её многослойность. Это знаете, как есть такие материалы, которые тонкие, но при этом очень прочные. Это знаете как мембранная одежда, она не толстая, а тёплая. А здесь, как эффект 16384 слоёв, это что-то объёмное. А это такая тонкость, но при этом многослойность. Да, как много, много разных сфер в отражении всей Метагалактики и в развитии вообще человека новой эпохи разными стандартами, например, эталонами. 
Мы сейчас с вами возжигаемся, активируем Часть Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем, активируем данную Часть, и каждая сфера- оболочка начинает звучать одним из Эталонов Образа Отца в поддержке, чтобы данные Эталоны начали у нас работать. Данные Эталоны, знаете, как вписались теми условиями ИВДИВО, которыми мы с вами учимся действовать. 
И разворачиваем 16384 Эталона Образа Отца в сфере ИВДИВО каждого. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь поддержки и содействия, чтобы весь месяц возможности координации, условий ИВДИВО на развитие данной Части. 
Можете посмотреть, что сферы-оболочки на самом деле не статичны. Они могут, да, вы даже можете увидеть, как они вокруг вас в какой-то степени двигаются, разные, такой эффект очень высокой концентрации Огня и Синтеза, которые воспринимаются, в том числе, как такое движение, хорошее. Все 16384 оболочек, они сейчас показываются, как вариативные, вариант нашего развития и они ещё двигаются вокруг нас, создавая, в том числе, разные, нужные эффекты в развитии. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, завершаем процесс в зале.
Возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 высокой цельной реальности, командой, в форме. И возжигаемся обновлённым явлением сферы ИВДИВО каждого. Стяжаем Синтез и итоги ночного обучения и ночной подготовки, разворачивая и вписывая данную концентрацию Синтеза, данную концентрацию Огня во все сферы-оболочки ИВДИВО каждого с фиксацией на Ядро в центре сферы. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в Физическое тело, в данный зал. Возжигаемся, вспыхиваем обновлённым явлением сферы ИВДИВО каждого. 
И разворачиваем, эманируем, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого, итогово утверждаясь всем разработанным, всем наделённым, всем стяжённым каждым. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика №4
Стяжание 16384-ричной Части Монада новой эпохи, Источник Жизни каждого из нас в Ядре Огня Жизни Монадой новой эпохи в 8-ричном выражение от Человека до Отца. 8 Печатей Судьбы каждого.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся активируем Часть Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, активируем сферу ИВДИВО каждого в сопряжение с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Главами Изначально Вышестоящими Дома Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи, 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и разворачиваемся всей командой в форме, это оформление нашего тела Вышестоящего, об этом поговорим чуть позже. В зале ИВДИВО 16320 высокой цельной реальности стяжаем Синтез Синтеза, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, на явление Монады Человека новой эпохи в явление 16384-ричной Части Монады Изначально Вышестоящего Отца, преображением и иных вариантов развития, потенциала развития в  жизни каждого из нас, перестраиваясь, переключаясь из планетарных вариантов в развитие Метагалактическое каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа 16385 высокой цельной реальности, разворачиваясь в зале пред Отцом всей командой в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся активируем Образ Отца, синтезируясь Частью Образа Отца с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, всеми Частями каждого из нас, открываясь Отцу сливаясь ими с Отцом, синтезируясь с этим. 
[bookmark: _Hlk92393069][bookmark: _Hlk92395328]И просим Изначально Вышестоящего Отца, сотворить каждому из нас и преобразить Монаду каждого из нас на явление 16384-ричной Части Монада новой эпохи, просим преобразить явление Искрой или иных вариантов огнеобразного выражения в Ядро Огня Жизни, новым масштабом перспективами каждого и завершить любые эффекты божественного выражения. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Источник Жизни каждого из нас в Ядре Огня Жизни Монадой новой эпохи в 8-ричном выражение от Человека до Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Пламён, Лепестков Пламён Монады в завершение любых эффектов троичного выражения пламенности, пламённости Монады. 
Стяжаем 16384 сферы-оболочки, 
16384 поля и среду ядерно-субъядерно в сферах-оболочках Монады, 
[bookmark: _Hlk92394362]субъядерную-ядерную среду сопряжённости с реальностями Метагалактики Фа - 4 Архетипом, стяжая явление Совершенного Человека, Эталонного Человека, 
сферу Монады каждого из нас, 
явление 16384-ричного строения данного Человека 16384 Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем и обновляем Образ Отца не как Часть, а именно как Образ в Монаду каждого из нас и соответствующие качества, свойства способности, возможности, устремления каждого. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Зерцало Монады в новом выражение, просим обновить Печать Судьбы каждого из нас, завершением не перспективных, не актуальных, некорректных не нужных, как это видит Отец, действий или бездействий, вхождение в новый период развития жизни каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk92393140]Мы стяжаем 8 Печатей Судьбы Зерцала: 
Печать Судьбы Человека, 
Печать Судьбы Посвящённого, 
[bookmark: _Hlk92046032]Печать Судьбы Служащего, 
Печать Судьбы Ипостаси, 
Печать Судьбы Учителя, 
Печать Судьбы Владыки, 
Печать Судьбы Аватара, 
Печать Судьбы Отца в восьмеричном выражение каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, обновить план Синтеза каждого из нас в том числе План Синтеза Жизни, каждого из нас на Зерцале Монады в новых перспективах возможностей и тенденций каждого из нас. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
Здесь же в зале пред Отцом, разворачиваемся Монадой вокруг тела каждого во всём масштабе и возможностей нового выражения данной части. Утверждаем, что встаём босыми ножками на Ядро Огня Жизни в Монаде и просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Огонь из Ядра Жизни во всё тело в Вышестоящее тело в зале, в Физическое тело здесь в координации в Ядро Огня Жизни с ядрами всех Частей, с ядрами всех клеточек, тела каждого из нас, насыщаясь, напитываясь, проникаясь Огнём Жизни Монадой каждого. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в активации 16384 Пламён Монады, перестроить, переплавить любые не соответствующие связки, образуя, синтезируя в пламенности Монады новые возможности, новые связи в перспективе в развитие каждого из нас. Попроживайте, почувствуйте, как через ножки Огонь из Ядра Жизни, Огонь по телу разворачивается.  Это ваш Огонь Жизни, вашей Монады. И вот задача чтобы тело полностью этим было насыщенно. Мы продолжаем насыщаться, наполняться, координироваться с Ядром Огня Жизни Монады, насыщая Огнём Жизни всем телом, задача что бы прямо до макушки дошло, прям физически попробуйте это прочувствовать, прожить, как снизу верх тело насыщается Огнём, не Отец даёт, сейчас из Ядра Жизни каждого, из Ядра Жизни каждого — это ваша жизнь. И вспыхиваем не отчуждённостью Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в развёртке прямого Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Монады. И продолжаем заполняться в целом это примерно до головы, голову ещё заполняем, есть посмотрите сейчас также как мы с вами смотрели на сферу ИВДИВО каждого, посмотрите на Пламена Монады вокруг вас, на ножки, которые стоят в Ядре Огня Жизни, на Пламена, на сферы Монады, она достаточна большая. 
Стоя в зале пред Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируем Часть Монаду в тело. Ещё раз проникаясь, насыщаясь Огнём Жизни каждого из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. Вспыхиваем явлением однородной Монады, обновлённой Монады каждого из нас. Возжигаемся новыми перспективами, новыми возможностями, обновлённым явлением Судьбы каждого, насыщенностью Огнём Жизни, в том числе и Физического тела, координации Ядра Монады с Ядрами тела Физического, с клеточками, с ядрами в клеточках тела, с Ядрами всех Частей, в развёртке обновлённого импульса Жизни во всех выражениях. 
И вспыхивая прямым Источником Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас, мы эманируем разворачиваем, реплицируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого, разворачивая новые возможности и перспективы в индивидуальные сферы каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика №5
Стяжание 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей в базовом варианте явления 16384-рицы Человека Метагалактики Фа явлением Монады каждого и развёртке индивидуальных условий ИВДИВО в поддержке развития Человека Метагалактики каждым этим.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза во всех Ядрах всех клеточек в сопряжении с Ядром Огня Жизни в Монаде. Ещё раз всколыхиваем это.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление 16384-рицы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас масштабом метагалактического развития внутреннего мира этим, переключённостью из любых вариантов планетарных, солнечных или метагалактических тенденций явления 16384-рицы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас.
[bookmark: _Hlk92720552]И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, разворачиваясь в зале пред Отцом командой Ипостасей 1-го Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить каждому из нас 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей в базовом варианте и перспективе развития каждого из нас цельным явлением 16384-рицы Человека Метагалактики Фа.
И стяжаем Ядра данных Частей с потенциалом развития и дальнейшим стяжанием данных Частей уже точечно, индивидуально на всех горизонтах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с перспективой роста и развития каждого из нас в Человека Метагалактики данного курса, в полноте реализации этим и данными системами, аппаратами и частностями.
И просим скоординировать данные явления 16384-рицы каждого из нас, с явлением сферы ИВДИВО каждого, также с явлением Монады каждого из нас, перспективным взращиванием данных Частей каждым, а также в развертке индивидуальных условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в поддержке развития Человека Метагалактики каждым этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данный зал. Вспыхиваем явлением 16384-риц Частей потенциалом развития Человека Метагалактики каждым данным Курсом, в разработке данных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и эманируем, разворачиваем и реплицируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk94570528]Практика №6
Тренировка - реализация практики Магнита 
с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа.

[bookmark: _Hlk94395002]Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 16320 высокая цельная реальность. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасным телом — это одна из частей, которую мы с вами стяжали, потом объяснимся чуть позже в следующий раз, что это за ракурс. Эта одна из Частей - Ипостасное тело — это тело, которое нас организовывает больше в глубине взаимодействия с Отцом, с Аватарами, не как мы привыкли, а это более эталонно здесь. И вот Ипостасным телом, одним из видов Частей, разворачиваемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на тренировку - реализацию практики Магнита с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем условия для наработки первичного опыта и закрепления для тех, кто делал раннее практическое действие данной практики. Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь сейчас встают по бокам от нашей группы. 
С одной стороны, Магнит индивидуален, с другой стороны мы сейчас действуем командно. Поэтому в целом то, что мы с вами говорили между Кут Хуми и Фаинь. Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, направляем из Хум, как Части, как из точки, всю концентрацию   Огня и Синтеза, который у нас уже накоплен с вами за эти два дня работы, это уже достаточно много, направляем Аватарам Синтеза Кут Хуми Огонь и Синтез, действуя им. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми также Огонь и Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. И, направляя его Аватарессе Фаинь, где поток Огня и Синтеза проходит сквозь всё наше тело, все наши части, системы, аппараты, частности, по направлению к Аватарессе Фаинь. 
И далее мы синтезируемся с Аватарессой Фаинь, и стяжаем, просим Аватарессу Фаинь направить каждому из нас поток Огня и Синтеза Аватарессы Фаинь. И направляем его также встречным потоком, насыщаясь также. насыщаясь, напитываясь Огнём и Синтезом Аватарессы Фаинь. И направляем Аватару Синтеза Кут Хуми. 
И вот в возникшей напряжённости двух потоков Огня и Синтеза, мы вспыхиваем Магнитным Огнём, закручиваем, можно сказать, запахтываем эти два потока в единое целое. И направляем Огонь Магнита на рост и развитие частей, систем, аппаратов и частностей в росте каждого из нас Человеком Метагалактики, Человеком новой эпохи, а также на реализацию тех индивидуальных вопросов, всех Планов Синтеза, тех новых направлений, которые были даны Отцом каждому из нас на данном Синтезе. 
Продолжаем проникаться, вспыхивая Огнём Магнита. Вот сейчас выберите тот вопрос, который вам важен, внутренний, не обязательно говорить, он просто в зале проявляется пред Отцом, пред Аватарами Синтеза. И, продолжая проникаться Магнитным Огнём, такого тренировочного варианта, мы направляем Огонь Магнита на создание условий и реализаций той задачи, того вопроса, который важен для каждого из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь скорректировать каждого из нас в формулировках, помочь разобраться, может быть переформулировать, в чём-то скорректировать, увидеть, как лучше для каждого, вот в том направлении, которое вы внутренне озвучиваете. И направляем Огонь Магнита для реализации, на реализации данной задачи и вопроса, в поддержке и усилении условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи, в поддержке и усилении Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь индивидуальным ведением, воспитанием, развитием и обучением каждого. И проникаемся, продолжаем разгораться Магнитным Огнём Изначальных Аватаров Синтеза. 
Благодарим. Просим принять нас на дневное обучение данной практики, данного подхода, методики. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данном зале. Физически начинаем проникаться Магнитным Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И завершая Магнит выходя из практики Магнита, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Дагестан, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Практика №7
Стяжание и преображение Столпом Совершенного Сердца в явлении восьми Сердец каждого из нас.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 высокой цельной реальности. Разворачиваемся в зале пред Аватарами Кут Хуми и Фаинь командой Ипостасей первого Синтеза, в форме соответствующей. Стяжаем Синтез Синтеза и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Столпа Совершенного Сердца в развитии Сердца каждого из нас в 8-ричном выражении. Устремляясь на максимальную открытость, восприимчивость, лёгкость, простоту сердечного действия с Изначально Вышестоящим Отцом в развитии Сердца 8-рицей Сердца каждого, Совершенного Сердца каждого. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале пред Отцом 16385 высокой цельной реальности командой в форме. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление Столпа Совершенного Сердца в 8-ричном выражении. 
И, синтезируясь Сердцем с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываясь Отцу, Синтезу Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца данным стяжанием перестроить любые эффекты, закрытости, тяжести, не простоты, не лёгкости Сердечного явления каждого из нас. 
И стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Сердец Столпа Совершенного Сердца. 
Стяжаем явление Правильного Поядающего Огня Движения Физического Сердца Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в явлении Фрагмента Правил Изначально Вышестоящего Отца Сердца в первом Сердце каждого.  
Стяжаем второе Методическое Мероощущение Ощущения Сердца Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в явлении Фрагмента Метода Изначально Вышестоящего Отца вторым Сердцем, Сердцем Мероощущения Ощущения Сердечного каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем третье Сердце. Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Принципиальное Чувствознание Чувства Сердца Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с явлением Фрагмента Принципа Изначально Вышестоящего Отца Сердца каждого. Возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем четвёртое Сердце Начальная Чаша Мысли Сердца Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Просим развернуть Фрагмент Начала Изначально Вышестоящего Отца Чашей Сердца, заполняем Начальным Синтез-Огнём Чаши Сердца каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Просим сотворить каждому из нас пятое Сердце Аксиомная Звезда Смысла Сердца Учителя ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой Фрагмента Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца пятым Сердцем Смысла каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем явление шестого Императивного Сердца - Сердца Владыки ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в развёртке и фиксации Фрагмента Императива Изначально Вышестоящего Отца Сердцем каждого. Возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем седьмое Сердце - Законный Лотос Идей Сердца Аватара ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой Фрагмента Закона Изначально Вышестоящего Отца седьмым Сердцем каждого из нас, насыщение идеями данным Сердцем. 
И, возжигаясь и преображаясь этим, мы стяжаем восьмое Сердце -Стандартную Розу Прав Сердца Отца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Фрагмента Стандарта Изначально Вышестоящего Отца восьмым Сердцем каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим, мы вспыхиваем Столпом Совершенного Сердца в явлении восьми Сердец каждого из нас. 
И синтезируемся Совершенным Сердцем с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, максимально заполняясь всеми стяжёнными стандартами развития Сердца новой эпохи, в максимальной открытости Изначально Вышестоящему Отцу, завершая любые другие эффекты закрытостей, отчуждённости, холодности. И вспыхиваем 8-ричным Столпом Совершенного Сердца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
[bookmark: _Hlk90999644]Возвращаемся в физическую реализацию в Физическое тело в данный зал, вспыхиваем Столпом Совершенного Сердца в 8-ричном выражении и синтезируя Столп Совершенного Сердца в физическом выражении каждого из нас. 
И эманируем, разворачиваем, реплицируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

Практика№8.
ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
РАСПОРЯЖЕНИЕ (9) Физическое мировое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца

1. Ввести явление Совершенной Части Совершенное Физическое миротело Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением и стяжанием:
- 256-и Эталонных Частей, 
- 1024-х Эталонных Систем частей, 
- 1024-х Эталонных Аппаратов систем частей 
- 1024-х Эталонных Частностей аппаратов систем частей 
[bookmark: _Hlk73900819]- 256-и Совершенных Частей, 
- 1024-х Совершенных Систем частей, 
- 1024-х Совершенных Аппаратов систем частей 
- 1024-х Совершенных Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Стать Частей, 
- 1024-х Стать Систем частей,  
- 1024-х Стать Аппаратов систем частей  
- 1024-х Стать Частностей аппаратов систем частей 
- 256-и Синтез Частей, 
- 1024-х Синтез Систем частей,  
- 1024-х Синтез Аппаратов систем частей  
- 1024-х Синтез Частностей аппаратов систем частей
- 256-и Архетипических Частей, 
- 1024-х Архетипических Систем частей,  
- 1024-х Архетипических Аппаратов систем частей  
- 1024-х Архетипических Частностей аппаратов систем частей
16. Стать
15. Изысканность
14. Виртуозность
13. Эталонность
12. Элегантность
11. Основность
10. Очарование
09. Катарсис
08. Изящество
07. Инсайт
06. Сканирование
05. Благость
04. Вкус
03. Эмпатия
02. Утончённость
                01. Естественность
в синтезе реализующих её, собою, отдельной практикой стяжания вне цифрового аналога явления.

1. Ввести явление Части Изначально Вышестоящая Совершенное Физическое миротело ИВО в синтезе 64-рицы.

 Практика №9
Итоговая. Стяжание Частного Служебного здания16320 высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Книга 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, всей концентрацией 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, 16320 высокой цельной реальности, разворачиваемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь командой Ипостаси, 1 Синтеза в форме. Стяжаем Синтез Синтеза Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на явление Итоговой практики 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а также на стяжание частно-Служебного здания в Экополисе в реальности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Метагалактики Фа, для дальнейшей разработки в дневном и ночном обучение в данном частном Служебном здании. 
[bookmark: _Hlk93074870]И возжигаемся и преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся в зале пред Отцом, всей командой в форме, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим сотворить каждому из нас частно-Служебное здание 16320 высокой цельной реальности Метагалактики Фа для подготовки,  обучения и развития каждого из нас, выявления размера тридцать два на тридцать два и на тридцать два и Куба Синтеза, 67777216 ячеек. 9-этажное здание с мансардным этажом, явлением кабинета каждого из нас для обучения и подготовки. И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть возможность фиксацией данных частных зданий, соответствующим месте Экополиса, то есть города 16320 высокой цельной реальности. И, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить нас ещё раз на явление Итоговой практики 1 Синтеза.
 И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16385 256-риц Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
16385 256-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16385 256-ллионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Стандарт 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью в раннее стяженные, Огней, Ядер, Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, кто был на Синтезе ранее. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы инструментов ракурсом 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения ракурсом 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем 16384-рицу Генов Человека ракурсом 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Книги 1 Синтеза и право на явление Книги 1 Синтез для дальнейшего обучения разработки этим. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, из зала Отца переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, библиотека ИВДИВО. Всей командой переходим в зал библиотеки в зал Книг Синтеза. Это Книги, которые будут нам выдаваться с вами каждый Синтез по итогам. Есть физические Книжки, которые напечатаны, а есть Книги, которые дают Аватары Синтеза, чтобы они что бы ещё мы обучались ещё и ночном обучение, да вот, книга как концентратор Синтеза и фактически их тоже можно учится читать, ну эта такая большая задача на перспективу. Стяжаем и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас Книгой 1 Синтеза, вот у вас на руках появляется книга, посмотреть на ней прям теснением написано «1 Синтез», цвет можете по-разному воспринимать, достаточно толстенькая в твёрдой обложке. 
С этой Книгой мы переходим в то частное здание, которым нас наделил Отец 16320 здесь же высокой цельной реальности на мансардный этаж в кабинет. Кладём Книгу на стол, вот так спонтанно посмотрите вокруг, вот в этой концентрации Синтеза в конце Синтеза, просто легко, быстро мы не будем на этом, посмотрите вокруг, это кабинет, где есть стол, кресло рядом стеллаж с Книгами, такой вот деловой кабинет, но при этом он уютный, ничего лишнего, достаточно технологичный, оставляем Книгу на столе. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, это происходит достаточно быстро эти переходы, всей командой разворачиваемся пред Отцом, опять же всей командой Ипостасей 1 Синтеза в форме, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прямой 1 Синтез, стяжаем 16 Ядер 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Цельным явлением Ядра 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в координации Ядра Синтеза с Ядрами всех частей с Ядрами в теле, И в целом, вспыхивая новой Ядерной организацией каждого из нас, преображаясь новой содержательностью Ядерности Метагалактическим ракурсом развитий 4 Архетипом материи. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватаров Синтеза Аркадия Даяну, Аватаров Синтеза Любомира Миру, всех Аватаров Синтеза, которые работали с нами, благодарим за наши возможности, новые достижения, новые перспективы, за допуск на данный Синтез. Благодарим друг друга за командную работу. 
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. Разворачиваясь физически всем стяжённым всеми новыми перспективами, новыми возможностями, достижениями каждого. И эманируем разворачиваем, всё стяжённое возожжённое в Изначальной Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Дагестан, и в ИВДИВО каждого, преображаясь в ИВДИВО каждого новыми возможностями и условиями, перспектив для каждого, индивидуальными вариантами развития. И выходим из практики Аминь.

Набор практик: Амирова Анисе, Ибрагимов Ибрагим, Магомедова Азмира, 
Магомедова Написат, Мужаидова Айгюль, Омариева Амина. 


image1.png




