1 СИНТЕЗ
Практика 4. 
Стяжание Эталонной Части Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Стандарта 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8 Сердец Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Рождение свыше.
День 2 часть 1.   
 (10:55:00 – 11:19:10)
Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в их зале 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. Встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаем и одеваем форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая на Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Эталонной Части Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием Стандарта 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8 Сердец Изначально Вышестоящего Отца и этим войти в стяжание рождение свыше возжигаемся этим и преображаемся. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Должностной Компетенции, Ивдивость, Огонь и Условия на данные стяжания. И этой четверичной сферой мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в 65537-ой Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактике. Мы здесь с вами впервые, это новый зал Изначально Вышестоящего Отца и новая содержательность ИВДИВО, которое мы стяжали 1-ой практикой. Ну конечно это совершенно другой зал и мы тоже сейчас входим в эту среду, насыщаемся средой, а это Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И мы насыщаемся 65536-рично Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики, это совершенно Новый Огонь вообще, поэтому насыщаемся им, по возможности усваиваем этот Огонь и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Забыли одеть форму, одеваем форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Прямой Синтез 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь. 
И сейчас Синтез Изначально Вышестоящего Отца записывается в Огонь. И мы вспыхиваем Истиной Внутреннего Мира в каждом из нас и в синтезе нас, где во Внутреннем Мире ИВДИВО каждого развёртывается 65536 сфер в ИВДИВО, и насыщается 65536-рично Истинно Реально Изначально Вышестоящей Метагалактике. 
И сейчас вот возжигаемся и Архетипический Синтез, потому что мы с вами перешли в другой архетип и Метрический, потому что зал в вершине там 65537-ой Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики и соответственно Синтез Новой материи, Прасинтезность. Всё это сейчас развёртывается в вашей сфере ИВДИВО каждого. И мы проживаем эту Плотность Синтезов в каждом из нас и синтезируемся. 
Вот, в зал вышли Аватары Синтеза Любомир Мира кто видит, в принципе, когда мы вышли в зал Отца они уже там были. Смотрим на Аватаров Синтеза Любомир Мира, они стоят слева. Ну, по возможности опишите, смотрите Аватаров Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомир Мира и стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в явлении части Образа от Эталонный Образ Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Любомир Мира мы стяжаем образно Синтез Изначально Вышестоящего Отца как внешнее явление и выявления подобия Изначально Вышестоящего Отца данным Синтезом, возжигаемся, преображаемся. И просим Аватаров Синтеза Любомир Мира творения Части Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца этими огнями. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем 16 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении развёртываний Эталонной Части Образа Отца.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы стяжаем ядро Синтеза Образа Отца. И вспыхиваем этим.
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ю Базовыми Частями и стяжаем 4096 Базовых Частей, далее мы стяжаем 4096 Базовых Систем Частей, далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Базовых Аппаратов Систем Частей и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Базовых Частностей Аппаратов Систем Частей и возжигаемся цельно 16384ричным Человеком Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать всё стяжённое, возожжённое в явление 256-и Эталонных Частей 1024-х Эталонных Систем, 1024 Эталонных Аппаратов и 1024 Эталонных Частностей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Эталонных Частей Образа Отца, возжигаемся, преображаемся этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 1024 Эталонных Систем Образа Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 1024 Эталонных Аппаратов Образа Отца и мы стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 1024 Эталонных Частностей Образа Отца и возжигаемся, вспыхиваем цельно Эталонной Частью Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое, возожжённое, про страиваясь и устаиваясь Эталонной Частью Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 256-рично. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем 256-рично Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас и синтезируемся с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся в Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, и продолжается Творение Части Образа Отца Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом образе и в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Подобие Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16-ричную системность, которую мы стяжали Образом Отца в каждом из нас и синтез нас, взращивая каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
 мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,
 мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
 мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и
 мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и
мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца,
мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Отца Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этой 8-рицей Образов Отца в явлении каждым Образом Отца из 8-ми 8 Жизней Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая 8-ю Образами Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И развёртываясь 8-ю Образами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы углубляемся в Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 Сердец Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Новой эпохи, Ипостаси Новой эпохи, но 8-рично.
И мы стяжаем 8-е Сердце Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-любящее Изначально Вышестоящей Прасинтезно Компетентное Сердце 16-рицей явление 33554432 воскрешено временных Систем Частей 16-рица Изначально Вышестоящего Отца каждого с каплями Синтеза Воскрешения в них Зерцалом Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в основании с стоящими на Зерцале 16-ю Печатями Времени, Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Воскрешений и Синтеза Правоскрешения каждого стоящего на Зерцале Телом Времени 16-ричности Человека, синтезирующего 33554432 видов Стандартов Изначально Вышестоящего Отца собою с Я Есмь Время в оджасе головы и горящего 16777216 Прав Временами воскрешено Огненности Изначально Вышестоящего Отца являем в 16777216 Сфер Стандартов Синтеза Времени оболочками 8-го Сердца Человека с Ядром Стандартов Изначально Вышестоящего Отца и Фрагментом Огня Стандарта Изначально Вышестоящего Отца горящего им в Синтезе Изначально Вышестоящей Прасинтезно Компетентное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем 7-ое Сердце Изначально Вышестоящего Отца Истино-пралюбящее телесное Сердце 16-рицей явлений 16777216 пробуждённо пространственных Аппаратов, Систем, Частей 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждого с каплями Синтеза Пробуждения в них Зерцало Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в основании стоящими на Зерцале 16-ю Печатями Пространства Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Пробуждения и Синтеза Прапробуждения каждого стоящего на Зерцале Телом Пространства 16-ричности Человека синтезирующего 16777216 видов Законов Изначально Вышестоящего Отца собою, Я Есмь Пространства в оджасе головы, горящего 4194304 Прапространствами пробужден Огненности Изначально Вышестоящего Отца, являемых 4194304-х Сферах Законов Синтеза Пространства оболочками 7-ого Сердца Человека, с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца доступными телу пространства в центре Зерцало 16777216 Ядрами Изначально Вышестоящего Отца в нём и Фрагментом Огня Закона Изначально Вышестоящего Отца, горящего им в Синтезе Синтезтелесно Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 6-ое Сердце Истино-любящее Разумное Сердце 16-рицей явлением 8388608 генезисно скоростных Частностей 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого с каплями Синтеза Генезиса в них Зерцалом Синтеза Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в основании стоящими на Зерцале 16-ю Печатями Скорости Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Генезиса и Синтеза Прагенезиса каждого стоящим на Зерцале Телом Скорости 16-ти Чело 16-ричности Человека, синтезирующего 8388608 видов Имеративов Изначально Вышестоящего Отца собою с Я Есмь Скорость в Оджасе головы, горящего 1048576 Праскоростями генезисно Огненности Изначально Вышестоящего Отца, являемым 1048576 Сфер Императивов Синтеза Скорости оболочками 6-го Сердца Человека с Ядром Императива Изначально Вышестоящего Отца доступными Телу Скорости в центре Зерцала с 8388608-ю Ядрами Синтеза видов Императивов Изначально Вышестоящего Отца в нём и Фрагментом Огня Императива Изначально Вышестоящего Отца, горящего им в Синтезе Разумное Сердце Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 5-ое Сердце Высоко-цельно-пралюбящее сердечное Сердце 16-рицей явления 4194304 Человечно-мерностных синтезных Мировых Метагалактических Тел 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждого с каплями Синтеза Человечности в них Зерцалом Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца в основании с стоящими на зерцале 16-ю печатями Мерности Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Человечности и синтеза Прачеловечности каждого стоящим на Зерцале Телом Мерности 16-ричности Человека синтезирующего 4194304 видов Аксиом Изначально Вышестоящего Отца собою с Я Есмь Мерности в оджасе головы горящего 262144 Прамерностями человечно Огненности Изначально Вышестоящего Отца, являемым 262144 Сфер Аксиом Синтеза Мерности оболочками 5-го Сердца Человека с Ядром Аксиом Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела Мерности в центре Зерцало 4194304-мя Ядрами Синтеза видов Аксиом Изначально Вышестоящего Отца в нём и Фрагментом Огня Аксиома Изначально Вышестоящего Отца, горящего им в Синтезе Сердечное Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы стяжаем 4-ое Сердце Изначально Вышестоящего Отца Высоко-цельно-любящее Чаша Сердца 16-рицей явления 2097152 служебно-воссоединённых Метагалактических Мировых Метагалактических Тел 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого с каплями Синтеза Служения в них Зерцалом Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца в основании с стоящими на Зерцале 16-ю Печатями Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Служения и Синтеза Праслужения каждого, стоящим на Зерцале Теле Воссоединённости в Огне служения Чаши 16-рицей Человека, синтезирующего 2097152 вида Начал Изначально Вышестоящего Отца собою с Я Есмь Воссоединённости в оджасе головы, горящего 65536 Правоссоединённостями служебно-огненностей Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 65536 Сферах Начала Синтеза Воссоединённости оболочками 4-го Сердца Человека, с Ядром Начала Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела Воссоединённости в центре Зерцала с 2097152-мя Ядрами Синтеза видов Начал в Синтезе Чаша Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 3-е Сердце Изначально Вышестоящего Отца Изначально-вышестояще-пралюдящее Головерсумное Сердце 16-рицей явления 1048576 Вершённо-самоорганизующих Тонких Мировых Метагалактических Тел 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждого с каплями Синтеза Вершения в них Зерцалом Синтеза Вершения Изначально Вышестоящего Отца в основании, с стоящими на Зерцале 16-ю Печатями Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца синтеза Вершения и Синтеза Правершения каждого, стоящего на Зерцале Телом Самоорганизации 16ности Человека, синтезирующего 1048576 видов Принципов Изначально Вышестоящего Отца собою, с я- Есмь самоорганизации в оджасе головы, горящего 16384-мя Прасамоорганизациями Вершенно-огненостей Изначально Вышестоящего Отца, являемых в 16384-х Сферах Принципов Синтеза Самоорганизации оболочками 3-го Сердца Человека с Ядром Принципа Изначально Вышестоящего Отца Поступками Тела Самоорганизации в центре Зерцала 1048576-ю Ядрами Синтеза видов Принципов Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Фрагментом Огня Принципа Изначально Вышестоящего Отца, горящего им в Синтезе Головерсумное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 2-ое Сердце Изначально Вышестоящего Отца Изначально-вышестояще-любящее Восприимчивое Сердце 16-рицы явления 524288 Практическо-эманирующих Физических Мировых Метагалактических Тел 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого с каплями Синтеза Практики в них Зерцалом Синтеза Практики Изначально Вышестоящего Отца в основании с стоящими на Зерцале 16-ю Печатями Эманации Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Практики и Синтеза Прапрактики каждого стоящего на Зерцале Тела Эманации 16-ричности Человека синтезирующее 524288 видов Методов Изначально Вышестоящего Отца собою с Я Есмь Эманации в оджасе головы горящего 4096-ю Праэманациями Практика Огненности Изначально Вышестоящего Отца, являя 4096-ти Сферах Методов Синтеза Эманации оболочками 2-го Сердца Человека с Ядром Метода Изначально Вышестоящего Отца под ступнями Тела эманациями в центре Зерцало с 524288 Ядрами Синтеза видов Методов Изначально Вышестоящего Отца в нём и Фрагментом Огня Метода Изначально Вышестоящего Отца горящим им в Синтезе Восприимчивое Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 1-ое Сердце Изначально Вышестоящего Отца Пралюбящее Физическое Сердце 16-рицей явления 262144 Могущественно-вещественных Поядающих Огней 20-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого с каплями Синтеза Могущества в них Зерцалом Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца в основании с стоящими на Зерцале 16-ю Печатями Вещества Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Могущества и Синтеза Прамогущества каждого стоящим на Зерцале Телом Вещества 16-ричности Человека синтезирующего 262144 видов Правил Изначально Вышестоящего Отца собою с Я Есмь Вещества в оджасе головы горящего 1024-мя Правеществами могущественно-огненностей Изначально Вышестоящего Отца, в являемых 1024-х Сферах Правил Синтеза Вещества оболочками 1-го Сердца Человека с Ядром Правил Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела вещества в центре Зерцала с 262144 Ядрами Синтеза видов Правил Изначально Вышестоящего Отца в нём и фрагментом Огня Правила Изначально Вышестоящего Отца горящего им в Синтезе Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Синтезом 8-ю Сердцами Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца развернулись столпно и возжигаем Столп 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем этот Столп Синтезов в каждое Сердце из 8-ми, то есть 8 Столпов в каждое Сердце Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем этой концентрацией Синтеза, уплотняя, компактифицируя в Сердцах, в каждом Сердце каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца развить каждого из нас Компетентностью каждого из 8-ми Сердец 8-ричным Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца и в этой Компетентности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше, вспыхиваем Рождением свыше и входим в Царствии Изначально Вышестоящего Отца этим.
Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем концентрацией Синтеза 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 явлений Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым Сердцем и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8 явлений Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и командой нашей, каждому землянину, Человеку, живущему в ИВДИВО Казахстан.
В данном случае Отец говорит, что Человечность это Новая выразимость Сердец собою нами и вот как бы и это и Есмь тоже Качество ну скажем вот роста, развития, вообще дееспособности Образов Отца, которые мы с вами стяжали. И вот в Синтезе с Сердцами дают каждому из нас вот это Качество, которое называется Человечность, вот то, что мы сейчас как бы этого достигли вчера мы говорили да, стяжали, развернули и что сделали, и отдали, себе записали это Качество то, что мы сложили, что это Качество не в смысле Огонь, а это, Новая выразимость телесности и Посвящённого и Ипостаси и мы эманируем, просим развернуть каждому жителю Казахстана.
Просим Отца зафиксировать в ИВДИВО каждого каждому жителю, гражданину, землянину ИВДИВО Казахстан. И смотрим, что происходит, как это Качество воспринимается 20-ю миллионами жителями, граждан ИВДИВО Казахстан.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всё стяжённое, возожжённое. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Любомир Мира, возжигаемся Человеком Образа Отца и просим Изначально Вышестоящий Аватаов Любомир Мира брать нас на ночное обучение, на факультет Синтеза Образа Отца, на кафедру Наука Образа Отца до следующего Синтеза в явлении Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтез нас. 
И мы благодарим Аватаров Синтеза Любомир Мира, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Нурсултан Казахстан, ИВДИВО Должностных Компетенций деятельности каждого из вас и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.
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