

2 СИНТЕЗ 
                                                                                                                                                                          День 2 часть 2

ПРАКТИКА 3. 
Слово Отца, стяжённое в каждом из нас и в Слове Отца, то есть в Новом Рождении развернулось что, Новая Жизнь Словом Отца. И Слово Отца или в Слове Отца развёртывается Омега, в Омеге развёртывается Изначальная клетка, в Изначальной клетке развёртывается Гены Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично и это всё в цельности, всё во всём, являет Источник Жизни, являет Новый заряд Источника Жизни Человека Метагалактики Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас.

стяжанние Нового Рождения развернуло Новую Жизнь Словом Отца. И Слово Отца или в Слове Отца развёртывается Омега, в Омеге развёртывается Изначальная клетка, в Изначальной клетке развёртывается Гены Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично и это всё в цельности, всё во всём, являет Источник Жизни, являет Новый заряд Источника Жизни Человека Метагалактики Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас.

 
Стяжание Слова Отца, стяжанние Нового Рождения развернуло Новую Жизнь Словом Отца
(01:03:30 – 01:36:00)
Мы возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, всем Огнём в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Встали командно, возожглись командным Огнём пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть Синтез Синтезов в каждом из нас. 
И этим Синтезом мы вспыхиваем и стяжая Прямой Синтез 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтезом и Прямым Синтезом 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы оформляемся в форму Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот, если кто видит, у вас поменялась, у нас у всех поменялась форма, как я вижу. Посмотрите. Но стандарт тот же остаётся. Возжигаемся новой формой в каждом из нас и в синтезе нас и проживаем форму физически по телу физического тела. Это очень важно. 
И далее, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Стяжания Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и синтез нас Метагалактического ракурса, выводя из явления Планетарной Омеги в каждом из нас и синтезом нас, так же просим преобразить явлением, стяжанием, выявлением Изначальной клетки в Омеге каждого из нас, явлением Огня и Синтеза и генов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. 
И мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия на данное стяжание. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. Со настраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в 16385-ый пятой Высокой Цельной Реальности, вот сейчас уже чётко стоим в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Синтез 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою данным стяжанием. Возжигаемся и преображаемся.
Ещё глубже, проникаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Проникаемся этим Синтезом и этим Синтезом мы стяжаем 16384-ричную Омегу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем в данную Омегу, как бы развёртывая её уже, она уже есть в нас, мы стяжаем 16384-ричное Ядро Огня, ну буквально вмещая в Омегу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот всё глубже погружайтесь в этот внутренний процесс, как у вас не просто формальное идёт стяжание, а именно вот, эта вот глубиной, погрузитесь в это. 
Что вы проживаете? Что вы видите? Какие как бы эффекты в физическом теле вы видите, ну как бы в подтверждение того, что вы проживаете, потому что то, что вы проживаете, расшифровывайте, в вас это автоматически появляется какие-то мысли, смыслы, голограммы в мозге в вашем. Это происходит постоянно, в каждой практике.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца выявить Изначальную клетку из Омеги, стяжённой нами. И вспыхивая этой Изначальной клеткой, выявленной из Омеги, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384-ричную эманацию генов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас. Вот смотрите сейчас из Омеги внутри его тем Ядром Огня, которая да, развернулась в Омеге, она стала выявлять эту Изначальную клетку. Теперь мы попросили Отца развернуть 16384 эманации генов, как бы эти гены начинают эманировать, как реплицировать да, в эту Изначальную клетку, вот этими эманациями, ну как бы вкраплять эти, этими эманациями гены, то есть идут генетические записи в Изначальную клетку каждого из нас. 
Не торопимся. Проживите этот процесс. Это вообще такой, как бы вот новый процесс, который включил Изначально Вышестоящий Отец, вот сейчас посмотрите, кто видит, Изначальная клетка начинает что? Смотрите. То есть там идёт деление да, клетки, ну то есть и эта Изначальная клетка, она растёт вокруг вас, и расширьте на 1392640-ричнность, вот Внутреннего Мире в каждом из вас, чтобы было этой Изначальной клетке да, как бы расширьте это пространство, масштаб.
И мы вспыхиваем Генетическим Синтезом, Генетическим Огнём в Изначальной клетке каждого из нас, в новом ракурсе её Развития и Творения, который развернул Изначально Вышестоящий Отец. Он был Изначальной клетке и Изначальной клеткой Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Вспыхиваем этим.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 гена в Изначальную клетку Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца включить полную регенерацию генами Омеги Изначальной клеткой в каждом из нас и синтез нас как в вышестоящем теле, так и в физическом. Одномоментно.
И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Омеги в явлении в гены, стяжённой каждым из нас и синтезом нас и теперь этот Огонь являет в Омеге каждого из нас, Омегой каждого из нас Источник Жизни в каждом из нас и синтез нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть этот Источник Жизни Омеги Изначальной клеткой генетически в каждом из нас и синтез нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новый ракурс Взгляда, генетического Роста и Развития в каждом из нас и синтезе нас этим.
И мы сейчас возжигаем Новое Рождение каждого из нас, мы включаем Слово Отца, стяжённое в каждом из нас и в Слове Отца, то есть в Новом Рождении развернулось что, Новая Жизнь Словом Отца. И Слово Отца или в Слове Отца развёртывается Омега, в Омеге развёртывается Изначальная клетка, в Изначальной клетке развёртывается Гены Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично и это всё в цельности, всё во всём, являет Источник Жизни, являет Новый заряд Источника Жизни Человека Метагалактики Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтез нас.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 8-ричную Компетенцию Жизни Изначальной клеткой Омеги, генами в каждом из нас и синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы расширяем этим Источником Жизни границы жизни каждого из нас и
 стяжаем Источник Жизни Омеги Изначальной клеткой генами Человеком Изначально Вышестоящего Отца,
 мы стяжаем Источник Жизни Омеги Изначальной клеткой генами Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, каждая Жизнь развёртывается сферично, вот таким алгоритмом,
 и мы стяжаем Источник Жизни Омеги Изначальной клеткой генами Новой Эпохи Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
-и мы стяжаем Источник Жизни Омеги Изначальной клеткой генами Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас Ипостаси в данной практике.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца
 и стяжаем Источник Жизни Омеги Изначальной клеткой генами Изначально Вышестоящего Отца Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
 и мы стяжаем Источник Жизни Омеги Изначальной клеткой генами Владыки Изначально Вышестоящего Отца, развёртывается 6 Сфера Жизни этим Источником, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца
и мы стяжаем Источник Жизни Омеги Изначальной клеткой генами Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим, развёртываясь этим и в синтезе 7-и Источников Жизни, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем Источник Жизни Омеги Изначальной клетки генами Отца Изначально Вышестоящего Отца
 и вспыхиваем 8-ричной вертикалью 8-ми Жизней каждым из нас и синтез нас в явлении 8-ми основных Источников Жизни, 8-ми Омег, 8-ми Изначальных клеток, 8-ми выражений по 16384 генов Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 2-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем этим 8-ричным вектором Роста, Развития каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, где 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца укрепляют, устаивают нас этим, чтоб мы так жили этим Источником. Возжигаемся и преображаемся. И расширяем этим границы Внутреннего Мира каждого из нас и синтез нас. Преодолевая, снося буквально все ограничения, все границы, все как говорится блок посты, которые мы себе понаставили и выходим за пределы этих границ, ограничений, и выходим за пределы, ну так в скобках так пандемии короновируса.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прямой Огонь в Источник Жизни каждого из нас и синтез нас. Возжигаемся, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца этот Прямой Огонь зафиксировать в Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вот Омега, она стала этой 8-рицей самостоятельная, вообще раньше Омега, ну вот сколько-то лет Синтеза было она у нас жила в Монаде и вот буквально, можно сказать год, два, когда Омега вышла из Монады и стала самостоятельной единицей, самостоятельной частью, ну как бы в развитии Планов Отца каждым из нас и синтезом нас, то есть Омега, она несёт свой План Синтеза на каждого из нас, то есть именно Омегой у Отца, то есть свой План, какие у Отца Планы и как говорят, мы по жизни какие виды Изначально Вышестоящего Отца в нас, а мы, как бы включаемся насколько можем быть полезны да, коэффициентом, как говорится, действия, своими действиями, делами Изначально Вышестоящему Отцу.
И сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем свой личный Синтез и Огонь, стяжённый предыдущей практике, развёртывая его, и вы сейчас можете этим Личным Огнём лично обратиться к Изначально Вышестоящему Отцу и как уже Омега Новой Эпохи, Нового Времени Изначально Вышестоящего Отца попросить лично для вас, ну может каких-то реализаций, перспектив там или ещё что-то, просите. Не стесняемся. Просим. Вы уже совершенно другая Омега.
Телефон оставили, это очень некорректно, тем более в практике. Объясню после практики почему. Возжигайтесь этим, этой личной просьбой, то есть это был или Огонь, то есть сгусток Огня, возможно Шар или ещё как то Отец вам направит, может это была какая-то голограмма реализации вашей личной просьбы, возжигайтесь ею и распределяйте по всему, в каждой клетке вот этот вам даденный Огонь личной просьбы для каких-то целей развёртывайте в каждой клетке тела Ипостаси и в каждой клетке физического тела. В физическом теле 100 триллионов клеток. Да. Распределяйте в 100 триллионов клеток, как в вышестоящем теле ипостасном, так и в физическом.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь и Синтез на стяжании программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Мы возжигаемся тем Правом, 16484-мя Правами на стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца после завершения 2-го Синтеза у вас наступает Право, вот эти вот Права, мы сейчас стяжали, на стяжание Омеги Изначально Вышестоящего Отца после практики объясню. И далее, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, укрепляясь этим Синтезом в устремлённости стяжании Программы Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым Ипостасью. Новенькие, которые, у вас обязательно должно быть 2 Синтеза вот кто пришёл на 2-ой Синтез, нет 1-го Синтеза, то есть вы не имеете Право стяжать эту Омегу, кто имеет 2 Синтеза, имеет Право стяжать Омегу, программу Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновления Новой Жизни всем стяжённым, возожжённым данной практики и данной практикой в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Печать Синтеза на всё стяжённое, возожжённое в каждом из нас и в синтезе нас данной практикой, возжигаемся, преображаемся.
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим, нет, мы
синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и этот Синтез, эту концентрацию Синтеза мы пропускаем сквозь каждого из нас и синтез нас, сквозь Омегу и направляем Изначально Вышестоящей Матери и синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, мы стяжаем её Огонь, насыщаемся, проникаемся и пропускаем сквозь Омегу каждого из нас Новой Эпохи Современной Омеги и развёртываем сквозь свой Хум Изначально Вышестоящему Отцу и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем ОМ Нового Явления, Творения Омеги в каждом из нас и в Синтезе нас. И мы вспыхиваем ОМ Омеги, проникаемся этим ОМ. Отец говорит, что этот Огонь, это Огонь Омеги и поэтому ходим на обучение к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики ФА как развёртываться, как развивать Омегу в себе да, взращивать этим ОМ. 
Возжигаемся, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё  стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Нур-султан Казахстан, ИВДИВО должностных компетенций каждого из нас и ИВДИВО каждого. И здесь, уже физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сами возжигаемся всем стяжённым, возожжённым Огнём, как бы развёртывая Омегу в каждом из нас, Изначальной клеткой и генами, развёртываем и просим Изначально Вышестоящего Отца этот Огонь Омеги, со всей её 8-ричностью и Источником Жизни развернуть 20 миллионам землянам, жителям Казахстана и гостям. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас и синтез нас и здесь физически, благодаря Изначально Вышестоящего Отца и выходим из практики окончательно.
Аминь.
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