 8 СИНТЕЗ
Практика 5. 
Стяжание 20рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 1 синтез-ивдивости Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Посвященного. Посвящённого Метагалактики, Посвящённого Синтеза, Посвящённого ИВДИВО, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

День 2 часть 2.   
 
            Возжигаемся.
            Синтезируемся с Изаначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в Октавной Метагалактике, мы сегодня с вами дошли, Служащим в Октавную Метагалактику на 4 294 240 ИВДИВО-цельности Октавной Метагалактики, развёртываемся в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы здесь впервые, в Новом году, в Новой Сатья, в Новом Плане, это совершенно другое, то есть не просто физично.  Может мы с вами в предыдущих синтезах выходили туда, но это было другое время, другая эпоха и другой План Синтеза.
           Стоим четко, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вы знаете, вот таким ракурсом я тоже здесь впервые. Возжигаем форму Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, уже в Октавной Метагалактике. Вот понимаете, это когда мы впервые с вами вышли в Октавную Метагалактику и начали возжигать форму Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, от формы пошли эманации. Скажите, сейчас ваша форма, что эманирует в Октавной Метагалактике в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Октавной Метагалактики. Расшифровывайте, распознавайте, что сейчас эманируется от формы и зачем мы одели сейчас или возожгли эту форму, от вас эманируются Права для того что бы в этом ИВДИВО, в этой организации материи ИВДИВО, в этом архетипе сейчас, что, стоять. То есть, увидели, как это происходит, через форму Должностной Компетенции, увидели. Компетенции которые мы с вами развёртывали. Простроились.
            И вы эманируете эти Права в соответствии, Владыка сейчас, Аватар Синтеза Кут Хуми и Аватересса Фаинь, обмениваетесь Правами Аватаров Синтеза, какие у них права, Права Аватаров у вас Права Ипостасей 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Как выше стоящее будет развивать ниже стоящее, это вот так происходит, понимаете, тут вот всё это не расшифруешь практику. Потому, что в практике основные моменты, узловые как бы идут, но вот сейчас, анигиляционный аматик, он то, что видит, что не линейно, то есть это то, что за кулисами. Называется, видеть за предельно, сквозь тему, вот так. 
            Вспыхиваете этим, возжигайте, развёртывайте прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кажите, почему в каждой практике мы возжигаем прямой Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, да потому, что с каждой практикой вы снова изменились, у нас с вами был мозговой штурм и вы были в другом, понимаете и поэтому прямой Синтез этого Синтеза, он уже другой. Он уже скоординирован Аватарами Синтеза, на то последнее вершение, достижение, которое мы сделали с вами предыдущей практикой, практикованием, то есть действия, делание, есть, молодцы. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаем инструменты Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Для чего инструменты возжигаем? А инструменты – это то, чем мы действуем, пока так возьмите.
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. В шуньяте возжигаемся Магнитом ИВДИВО Октавной Метагалактики, это опять другой Магнит, в концентрации пяти Метагалактик, восьми архетипов, потому что, сам Магнит это 8-ка, эта 8-рица. Опять же увидели, почему мы каждый раз возжигаем в каждой последующей практике и вспыхиваем всей этой концентрацией синтезов и огня. 
            И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на новую реализацию на новую разработанность стяжание явления и развернуться Служащим Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 20рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
           И в этом Огне мы стяжаем Синтез, Иерархизацию, Огонь и Условия и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4 194 305 ИВДИВО-Цельность Октавной Метагалактики. Встали в зале Изначально Вышестоящего Отца, то же мы здесь впервые с вами, это Октавная Метагалактика которая включает новый План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, она включает новую Эпоху, она называется Октавная Метагалактика и она включает Сатья-Югу, новом учением Синтеза. И вот, всем этим мы возжигаемся, развёртываемся, проникаемся, проницаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из на и синтез нас явлением и просим наделить Отца, 20-рицей Служащего Изначально Вышестоящего Отца в реализации после синтезного периода до следующего 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся преображаемся этим. То есть, это вот такой новый ракурс Аматичности, между Посвященным и Ипостасью в реализацией Служащим. Весь месяц вас будут простраивать и этими компетенциями.
           Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4 194 305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем 4 194 305 Единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 305ти ИВДИВО-цельностей Октавной Метагалактики. И синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении, вмещении 20рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца и мы стяжаем Стандарт 20рицы Служащего Изначально Вышестоящего Отца 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
-262144 ДК ИВДИВО состоящих из Виртуозного Синтеза ИВО, но для вас, можно сказать это первостяжание,
-262144 Ивдивостей состоящих из Компетенций Синтеза Синтеза /Прасинтеза ИВО,
-262144 Иерархизаций состоящих из Ивдивостей Синтеза Воли /Праволи ИВО, я прошу прощенья, когда я говорила, что ИВДИВО состоит из Иерархизаций – это ниже стоящее, а вот вышестоящее из компетенций, вот теперь значит, сейчас по другому эта 20рица изменилась, поэтому, так.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:
-262144 Полномочия Совершенств, состоящих из Иерархизаций Синтеза ИВО, то есть Полномочия Совершенств состоит из Иерархизаций Синтеза, ну получается не вошла, всё хорошо, всё нормально.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
 -262144 Синтезностей, состоящих из Полномочия совершенств Синтеза Любви/Пралюбви ИВО, этим мы с вами перестроились на новую матричность, хорошо.
Теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
-262144 Творящего Синтеза, состоящих из Синтезностей Синтеза Творения/Пратворения ИВО, 
мы синтезируемся  с Хум ИВО и стяжаем:
-262144 Статуса, состоящих из  Начал Синтеза Созидания/Прасозидания ИВО, мы стяжаем
-262144 Посвящения, состоящих из Прав Синтеза Репликации/Прарепликации ИВО и мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем:
-131072 Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей ИВО, мы стяжаем
-131072 Компетенций синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВО, мы стяжаем
-131072 Ивдивостей Синтеза ИВО, мы стяжаем,
-132072 Иерархизаций синтеза ИВО и мы стяжаем,
-132072 Полномочия Совершенств синтеза ИВО, стяжаем,
-132072 Синтезностей синтеза ИВО стяжаем,
-132072 Начал синтеза ИВО, стяжаем,
-132072 Прав синтеза ИВО, стяжаем
-262144 Части
-262144 Систем
-262144 Аппаратов
-262144 Частностей Аппаратов Систем Частей, 20рицы Служащего и вспыхиваем 4 194 304рицей 20рицы Служащего Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся, преображаемся этим.
                И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4 194 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, Единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20ричности 20рицы Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем этим.
                И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца в течении месяца развёртывать, разрабатывать каждого из нас реализацией и деятельностью до следующего Синтеза этой 20рицей в явлении Новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Вечности Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Сатьи-юги Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандарта 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся и преображаемся этим.     
              Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4 Синтеза ИВО, возжигаясь, преображаясь этим. И мы вспыхиваем 20ричностью 20рицы Октавной Метагалактики Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1ю синтез-ивдивость Изначально Вышестоящего Отца 4-х видов Посвященного. Посвящённого Метагалактики, Посвящённого Синтеза, Посвящённого ИВДИВО, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 1ю синтез-ивдивость, Синтез 4-х Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вот сейчас Отец предлагает, взглянуть, внутренним взглядом как ваша 20рица Служащего Октавной Метагалактики, пахтает вместе с 1й синтез-ивдивостью компетенцией, вот увидьте, какое идёт пахтание, прям, знаете, искры, искры, искры, если вы видите. 
           И возжигаясь всем стяженным и возожженным, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 4 Мира Октавной Метагалактики, Физический, Тонкий, Метагалактический и Синтезный. 
           И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 4 вида Однородного Огня 4х миров Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного Эпохи Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики возжигаемся, преображаемся этим. И возжигаясь однородностью Однородного Огня цельности 4х миров, вспыхивая Однородным Огнём Октавной Метагалактики эпохи Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, мы стяжаем Новое Рождение новой эпохой Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас и в каждом из нас и синтез нас, возжигаемся, преображаемся, преобразовываемся этим. И возжигаясь, Новое Рождение цельно Октавной Метагалактикой в Октавной Метагалактике Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Отец в вас всей этой эпохой, образовывайтесь этим. Когда Отец в вас, и тогда вы рождаетесь и тогда в вас происходит твориться Новое Рождение Октавной Метагалактикой. 
            Все магниты, которые мы возжигали в ИВДИВО – это было воскрешение, только после воскрешения мы можем, что, родиться. Поэтому сейчас увидьте не просто стяжание Нового Рождения, да стяжаем, так вот, где-то там Огонь прилепиться, а мы это с вами делаем. На основе всех этих магнитов, воскрешаясь у нас оно, что всхлопнулось и мы с вами смогли родиться этой новой эпохой. Войти в компетентность Октавности, войти в компетентность 20ричности 20рица Октавной Метагалактики Служащим Изначально Вышестоящего Отца, посмотрите, новое в новом, новое в новом, вспыхиваем этим и внутри благодарны Отцу за то, что Отец нас этой новью, постоянно в течении 8-го Синтеза нас наделяет.
            И мы возжигаемся Новым Рождением Октавной Метагалактикой каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Образ Отца и подобие Отца в каждом из нас и синтез нас, Новым Рождением каждом из нас и синтезом нас Ипостасью 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отец преображает наш Образ и подобие Изначально Вышестоящего Отца на новую компетентность, на новые компетентности поправляет Отец, Новым Рождением, то есть приводит преображением Образа и подобия, приводит в соответствие той новой компетенцией и всего нового которое мы стяжали, Отец преображает наш Образ. То есть не может быть старый образ и подобие его, вспыхиваем этим, этим соответствием, вот соответствие - это один из функционалов Иерархизации. Хорошо.
            И в этом Огне синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем практику новой эпохи, практику Магнит, возжигаемся, мы стяжаем инструмент Новой эпохи Совершенная Целостность, то есть это инструмент в соответствии 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Генезис новой эпохи 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Генезис аматично, помните про генетику мы с вами говорили. Регенерация происходит в Генезисах, этим генезисным Синтезом, вот мы сейчас это и стяжаем. 
            И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Фундаментальность анигиляции. И синтезируясь с Хум ИВО мы вспыхиваем этой  4рицей, которая являет Цивилизационный синтез в каждом из нас и синтезе нас и стяжаем 4 Си ИВО, дабы устояться практикой Магнита, воскрешаться Совершенной Целостностью, образоваться Цельностью Генезиса аматичного, постоянная регенерация Генами и Фундаментальностью анигиляции, то есть, это не пережигание, а это знаете, сотворить из того, что уже устарело и не нужное, сотворить что-то новое, как единицу нового Генезиса, единицу новой Аматичности, единицу новой Целостности, единицу нового Магнита, вспыхиваем этим.
              И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем печать Синтеза на всё стяженное, возожжённое.
              Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
              Возвращаемся в физическую реализацию, эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, ИВДИВО должностных компетенций и здесь на физике мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим нами развернуть всё стяженное и возожжённое, весь этот Огонь в ИВДИВО Нур-Султан, Казахстан, каждому жителю ИВДИВО Казахстана.
              И далее мы просим Изначально Вышестоящего Отца, «опустошись и Отец тебя заполнит», мы стяжаем 20 миллионов Синтезов, 20 миллионов Единиц Синтеза, 20 миллионов Прасинтезности, 20 миллионов Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Отец нас заполнил новым и мы вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца уже новое, Новую Новь, так в целом назовем, развернуть на Планету Земля, каждому землянину Планеты Земля, 8 миллиардам Землянам живущим на Планете Земля. 
              И помните, только отдав, даже то новое, которое буквально и минуту в вас не жило, но оно уже усвоилось, уже как бы в вас вошло, что отдав, чем больший объём, масштаб, тем качественное идёт ваше усвоение этим. Опять же качество, это не для вас лично, и потом уже это качество, когда вы усвоили, простроенности, это качество телесности вашей и тогда ваше тело будет уже эманироваться другим качеством после усвоения. Не с позиции, что себе просто взяли, положили в карман, а потому, что есть необходимость, одна необходимость за другой, понимаете, необходимость отдать 20 миллионам для страны, патриоты, необходимость отдать Планете Земля, Маме помочь, даже Отец пришел на Планету Земля. Это патриотизм, что, Планете.
              И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца на стяжаем 8 миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8 миллиардов Единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 8 миллиардов Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и 8 миллиардов Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас и команде курса Посвящённых.
              Эманируем физически в Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому. И выходим из практики.  
              Аминь.
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