1 МФЧС ИВО. Первый курс Синтеза Посвящённого ИВО «Реальность Изначально Вышестоящего Отца»
ИВДИВО 17179869113 с-и-ц Екатеринбург. Североуральск, 26-27 февраля. Андроновская Е. Практики.

Кут Хуми
Елена Андроновская

1.
Реальность Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аркадий Синтез Движения/Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Даяна Синтез Прадвижения/Прафизического прамирового пратела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца
Синтез реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Бонифаций Синтез Метафизики/Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Милослава Синтез Праметафизики/Праметафизического пратела Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Метафизичной метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Hlk54288762]Синтез метафизичной истинной ивдиво-реальности Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любомир Синтез огня движения/Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мирра Синтез огня прадвижения/Праобраза Праотца Изначально Вышестоящего Отца
Синтез ИВДИВО Движения Изначально Вышестоящего Отца
Синтез частности движение Изначально Вышестоящего Отца (шестидесяти четырёх видов организации Движения-Синтеза 32-рицы каждого)
ИВДИВО Планеты Земля синтез
Метафизический синтез
Частное движение
ИВДИВО: 256 реальностей Планеты Земля в преодолении 7 планов Планеты предыдущей эпохи.
Изначально Вышестоящий Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Части Человека: Планетарные и Солнечные Посвящения.
256 Метагалактических Частей Человека.
МИД: Синтез Архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца.
Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Метагалактическая эпоха Планеты Земля.
Рождение свыше каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Практика Образа Жизни.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенная Способность.
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Активного.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Массы.
16 эволюций новой эпохи каждого. Метагалактическая эволюция 4-х видов Посвящённого.
4/16 миров новой эпохи каждого. Физический Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие 4-х видов Посвящённого.
Иерархия: 1024 эталонных частностей 4-х видов Посвящённого.
Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 1-го архетипа материи в целом.
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[bookmark: _Toc99061084]Практика 1.
Стяжание Образа Отца ИВО. Стяжание Рождения Свыше ИВО

Практика начинается со слов: мы с вами возжигаемся, начинаем активировать…, слово возжигаемся – это внутри весь тот Огонь, который сейчас в вас был за это время накоплен, просто начинает бурлить. У вас есть в центре груди точка Хум, или это будет Часть Хум, которая у нас будет расти постепенно. Это точка или Часть Хум, сливаясь с Отцом напрямую, и мы с вами сейчас ныряем, вот внутренним взглядом, на меня сейчас даже смотреть не надо. Закрывайте глаза, вам так проще будет, чтобы вы именно сконцентрировались на внутреннем действии, не отвлекались на то, чтобы ваш мозг обрабатывал ещё визуальную картинку.
И вот вы, концентрируясь на внутреннем действии, находите в центре груди сферу, ныряете в неё, ныряем в эту сферу и переходим, нас переставляют Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь в свой зал, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся. Есть такой принцип: всё, что у нас внутри, когда мы выходим в другой вид материи, там становится наружу. То есть, то тело, которое было внутри физического, сейчас просто встало и стоит в зале. Синтезируемся. Что значит синтезируемся? Сконцентрируйте, прям, вот мысленно сделайте, соберите весь объём Энергии, Света, Духа и Огня вот в эту точку в центре груди и направьте, вот этой концентрацией, и направьте впереди себя Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Из вас, как луч, то есть, сделайте это сами мысленно. Там всё подчиняется силе вашей мысли.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся, то есть, они нам в ответ направляют такой же поток Энергии, Света, Духа, Огня и записанного в Огне, Синтеза. Он в разы, раз в 10 сильнее, поэтому принимайте. Начинайте распределять, распускать Синтез по телу, прям во все клеточки, ядра и у нас между ядер есть огромное расстояние, как между двумя звёздами, двумя звёздами в космосе. И стараемся заполнить сейчас Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всё тело тотально, все клеточки, все ядра и межклеточное межъядерное пространство. Прям всё, всё, всё, кончики пальцев рук, ног, голова, всё.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 1-го Синтеза и Ипостаси 1-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма, это набор субъядерности или разных ядер разных огнеобразов. Мы попозже об этом поговорим, но видится она чётко одеждой. Дамы, это костюм, юбка, пиджак, блузка. Яни – у вас брюки и рубашка, хотя может быть ещё и пиджак, можете даже посмотреть. На спонтанном таком варианте посмотреть на себя, а в чём я одет. И туфли лёгкие на ногах.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим развернуть нам Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца и Рождение Свыше. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. Не торопимся никуда, впитываем и стараемся внутренне, в зале и здесь физически заполняться и, что-то чувствознать, проживать, максимально открываться, проникаться и входить, знаете, в доверительные отношения с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Доверяясь, действуя Синтезом в каждом из нас.
И начинаем выстраивать эти внутренние отношения с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя и обновляя Путь Посвящённого, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить все предыдущие Пути реализации и перестроить на Метагалактическую реализацию и Метагалактический Путь развития каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в Его зал. Отец переставляет нас. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 1-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Если у кого-то был стяжён, он обновляется. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе Образа и Подобия Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше перевести каждого из нас из Планетарной реализации и развития в Метагалактическую. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь Рождением Свыше и Образом Отца физически собою. Эманируем, направляем, развёртываем в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
[bookmark: _Toc99061085]02:56:53 – 03:10:37

Практика 2.
Стяжание Монады Метагалактической реализации жизни в росте Человека Метагалактики

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически возжигаемся формой Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И вот учитесь, ищите в себе проникаясь, это как для вас, вот лично для вас это как. Ищите это внутреннее состояние проникновенности Синтезом.
И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Высоко Цельно Реально. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и преображение Монады каждого из нас из Планетарного развития реализации в Метагалактическое развитие и реализацию. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаемся Его Огнём. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 1-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение Монады каждого из нас, стяжаем Монаду Метагалактической реализации и жизни в росте Человека Метагалактики, стяжаем Монаду с Ядром Огня Жизни, прося преобразить Искру Божественного Огня в Ядро Огня Жизни.
Стяжаем 16384 Оболочки Монады.
Стяжаем 16384 Ядра с 16384-мя Пламёнами Монады.
Стяжаем 16384 Генов в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Зерцало. Становимся на Зерцало босиком. Монада раскрыта, развёрнута, вокруг каждого из нас, как сфера. Стоим внутри Монады босиком на Зерцале. Под стопами Ядро Огня Жизни. Вспыхиваем, возжигаемся всем телом.
Стяжаем Эталонного 16384-ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца и
Стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. И просим развернуть Образ Изначально Вышестоящего Отца 8-рично от Человека до Отца.
Стяжаем 16384 Поля Монады.
И возжигаясь, вспыхивая 8-ричным Образом Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца, просим развернуть каждому из нас Образ Жизни в явлении 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в перспективном росте каждого из нас Субъектом Изначально Вышестоящего Отца в 8-рице Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. Фиксация Монады всегда идёт в большей степени на голову. Сейчас мы стоим в Монаде. Когда вернёмся на физику, развернём Монаду в голове каждого из нас. Сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Монаду вокруг головы физического тела и в зале мы стоим в Монаде одномоментно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. Развёртываемся Монадой каждого из нас внутри в голове. И Монада фиксирует своё основание Ядро Огня Жизни фиксируется в области на щитовидку, где у нас есть такая ямочка, выемка, здесь идёт фиксация Монады на физическое тело.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.  Выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
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Практика 3.
Стяжание ИВДИВО каждого

Возжигаемся всем накопленным Синтезом в каждом из нас, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320-ти Высоко Цельно Реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 1-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО каждого с фиксацией его, как ячейкой ИВДИВО.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на это стяжание. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 1-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас ИВДИВО каждого, каждого из нас с фиксацией ИВДИВО каждого, как ячейкой в Сфере ИВДИВО Метагалактики Фа с концентрацией фиксации условий Метагалактического роста и развития Человеком Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И вокруг каждого из нас развёртывается Сфера ИВДИВО каждого, где напрямую творит Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас, поддерживая концентрацию необходимого Огня, Синтеза, Условий нашего роста и развития, где оболочки ИВДИВО каждого, которых 16384 чётко скоординированы с видами организации материи Высокими Цельными Реальностями Метагалактики Фа 16384-мя.
Стоя в зале пред Отцом, вокруг вас развёрнута Сфера. Теперь разверните такую же чётко Сферу вокруг себя в этом зале, они не пересекаются, они в другой мерности. Просто утвердите. ИВДИВО каждого разворачивается физически вокруг физического тела.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть нам Условия Метагалактической жизни каждого из нас в ИВДИВО каждого с возможностью переключения с Жизни только Человеческой ещё и на Жизнь Посвящённого в балансе и равновесии внутреннего и внешнего явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою. Эманируем, направляем, развёртываем в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

1 день 2 часть
01:44: 19 – 02:11:34

[bookmark: _Toc99061087]Практика 4.
Стяжание Нового Рождения в 1-м архетипе материи

И мы с вами возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Развёртываем, возжигаясь физически 1-м Синтезом в каждом из нас, развёртываем его в ИВДИВО каждого. Прям воображайте, как Синтез из вас развёртывается в ИВДИВО каждого в сфере вокруг вас. 
Мы входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й Реальности Планеты Земля. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 192 Реальность. Развёртываемся на 192-й Реальности Планеты Земля в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 1-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение 1-м архетипом материи синтезфизически собою в разработке и развитии Нового Рождения 1-го архетипа материи реализации каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца входим в процессуальность Нового Рождения каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 257 Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 1-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца в адаптации реализации каждым из нас 1-го архетипа материи Планеты Земля развернуть Новое Рождение каждому из нас явлением всех видов организации материи соответствующим Огнём в синтезе 16-ти огнеобразов, усиленных количеством Ядер Синтеза, действующим в каждом из нас и любыми иными решениями Изначально Вышестоящего Отца в усилении качественно количественного состава Огня каждого вида организации материи 16-рицей огнеобразов количеством Ядер Синтеза каждого из нас, и иными реализациями и выражениями в синтезе Огня Нового Рождения Планетой Земля каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Огня Физического Мира Планеты Земля каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Огня Тонкого Мира Планеты Земля. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем однородный Огонь Физического Мира Планеты Земля и стяжаем однородный Огонь Тонкого Мира Планеты Земля. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение Физическим Миром Планеты Земля. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Тонким Миром Планеты Земля и возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Огня Метагалактического Мира Планеты Земля. И возжигаясь 64-рицей Огней Метагалактического Мира Планеты Земля, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Огонь Метагалактического Мира Планеты Земля в синтезе стяжённых Огней, включая однородный Огонь Тонкого Мира и однородный Огонь Физического Мира. И возжигаясь стяжённым Огнём, входим в Новое Рождение, стяжаем Новое Рождение Метагалактическим Миром Планеты Земля. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Огня Синтезного Мира Планеты Земля. И возжигаясь 64-рицей Огней Синтезного Мира, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем однородный Огонь Синтезного Мира Планеты Земля в синтезе с однородным Огнём Тонкого Мира, Метагалактического Мира, Физического Мира. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Синтезным миром Планеты Земля. И возжигаясь, преображаемся этим.
В синтезе четырёх мирового Нового Рождения каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем одномоментно 256 архетипических Огней видов организаций материи 1-го архетипа материи Планеты Земля каждым из нас с явлением в каждом Огне 16-рицы огнеобразов количественно качественно каждым из нас и любых иных решений и реализаций усиливающих выражение каждого из нас в каждом из стяжаемых Огней в явлении Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля каждым из нас.
И вспыхиваем 256-тью Огнями, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля синтезировать в однородный Огонь Планеты Земля 1-го архетипа мирами каждого из нас явления всего своеобразия каждого Огня и Синтеза в каждом из нас. И входим в однородный Огонь Планеты Земля, стяжаем Новое Рождение, проникаясь, заполняясь и реализуясь Огнём Планеты Земля, входим в Новое Рождение Планеты Земля каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля, стяжаем Новое Рождение одно-архетипически Планеты Земля каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля, реализуемся Изначально Вышестоящим Отцом Планеты Земля каждым из нас. И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Образом и Подобием Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас синтез архетипически собою. И проникаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и являя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. Развёртываемся Новым Рождением Планетой Земля одно-архетипически каждым из нас.
И эманируем, развёртываем, направляем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
02:22:55 – 02:24:04

[bookmark: _Toc99061088]Практика 5.
Стяжание ночной подготовки

Возжигаемся формой Ипостаси 1-го Синтеза. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 1-го Синтеза. Развернулись, встали.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной подготовки обучения между двумя днями 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки и обучения. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Никуда ничего сейчас не эманируем. Развёртываем весь стяжённый Огонь и Синтез физически собою. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
01:36:12-01:50:12
[bookmark: _Toc99061089]
Практика 6.
Подведение итогов ночной подготовки. Стяжание Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Возжигаемся формой Ипостаси 1-го Синтеза и возжигаем весь Синтез каждого из нас, развёртываясь этим Синтезом, развёртываясь 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся телесно в форме Ипостаси 1-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим подвести итоги ночной подготовки и обучение, и перевести в новую реализацию каждого из нас, с углублением всех тематик, их развёрткой, расшифровкой, разработкой каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, для взаимодействия, знакомства, обучения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Бонифаций Милослава.
И мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Бонифаций Мирослава, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Бонифаций Мирослава. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасями 1-го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Бонифаций Милослава, проникаемся им, и стяжаем, развёртываемся, стяжая Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся Метафизическим телом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза развернуть обучение и подготовку каждого из нас в развитии Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И просим обучить нас специфике Метафизического тела, действия и применения этой Части. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Бонифаций Милослава, стяжаем необходимые качества, свойства, способности, возможности, действия Метафизическим телом Изначально Вышестоящего Отца. Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Бонифаций Милослава, возжигаемся, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Бонифаций Милослава.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, переходим в зал на 16385-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 1-го Синтеза в форме. И возжигаясь всем Синтезом в каждом из нас, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас стяжанием этой Части, стяжая в Часть Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца необходимые качества и свойства.
И развёртываясь Метафизическим телом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Метафизическим телом Изначально Вышестоящего Отца Часть в Часть, и возжигаясь, преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Бонифаций Милослава.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. Эманируем, развёртываем, направляем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
02:53:01 – 03:11:42

[bookmark: _Toc99061090]Практика 7.
Взаимодействие с Аватар-Ипостасью Человек ИВДИВО Планеты Земля ИВО Метагалактики Фа

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 1-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие, обучение, знакомство с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Огнём и в этом Огне переходим на 16321 Высокую Цельную Реальность в зал Аватар-Ипостаси. Развёртываемся пред Аватар-Ипостасью Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасями 1-го Синтеза в форме. И мы проникаемся Аватар-Ипостасью Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в зале в условия Движения Изначально Вышестоящего Отца, это Огонь Аватар-Ипостаси.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и просим наделить нас необходимыми качествами, свойствами, способностями, возможностями в росте Сверхкультуры каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся. И мы проникаемся Сверхкультурой Аватар-Ипостаси Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватар-Ипостаси Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца просим сложить и развернуть нам условия роста Сверхкультуры каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси, мы стяжаем Синтез Человека ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Аватар-Ипостаси, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 16385 Высокой Цельной Реальности телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 1-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сверхкультуру Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигаясь, и развёртываясь Сверхкультурой Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы возжигаемся, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Сверхкультурой Образа и Подобия в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватар-Ипостась Человек ИВДИВО Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в физическое тело, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым физически собою. И эманируем, направляем и развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

2 день 2 часть
00:43:48 – 01:02:08

[bookmark: _Toc99061091]Практика 8.
Вхождение в Магнитный Огонь Изначально ВышестоящихАватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Вы действуете с Кут Хуми Фаин, с Отцом, поэтому мы с вами проникаемся сейчас Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Воссоединённость с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И вот ищите это присутствие Отца в вас. При том, что это не будет, может быть, как вы привыкли, что это в Хум где-то разгорится, а в теле. Отец Синтезом в наc, где наши мысли успокаиваются, потому что они мелкие на данный момент, они не значимы на данный момент, чувства усиливаются Чувствами Изначально Вышестоящего Отца в этой Воссоединённости. Вот Отец Синтезом заполняет каждого из нас всё глубже. (Так, писать ничего не надо, иначе вы из процесса выпадите).
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 1-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И не теряя вот этой Воссоединённости внутренней нашей с Отцом, присутствия Отца в каждом из нас, этой Воссоединённостью мы проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем его Огонь и заполняемся этим Огнём, заполняем всё тело. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, направляем ей этот Огонь и стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, её Огонь, заполняемся всем телом Огнём Аватарессы Фаинь и направляем этот Огонь Аватару Синтеза Кут Хуми. И так несколько раз, Огонь от Аватара сквозь наше тело проходит – направляем Аватарессе, Огонь от Аватарессы Фаинь сквозь всё тело проходит – направляем Аватару Синтеза Кут Хуми. И ещё раз, несколько раз, чтобы внутри этот Огонь начал магнититься, два вида Огня, Кут Хуми Фаинь магнитятся друг к другу, и вспыхиваем Огнём Магнита, где этот Огонь цельно заполняет всё наше тело, и мы входим в цельность внутренней организации Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.
И мы стоим в Магнитном Огне Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь цельно отстраиваясь, складываясь, организуясь. Вот включается процесс организации внешних Условий ИВДИВО на внутреннюю цельность Магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в нас, где мы организуемся Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь организовать, помочь организовать внутреннюю и внешнюю Жизнь Человека и Посвящённого в каждом из нас, проникаясь ответственностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Магнит действует как в вышестоящем теле в зале, так и физически. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сложить нам внутреннюю ответственность каждого из нас. Сложилось.
Выходим из Магнитного Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте прожить, чувствознать, что и внутри, и в теле, и вокруг идёт фиксация этой, такой вот плотной Огня. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося закрепить достигнутый в данной практике результат, итог действия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаемся этим.
И здесь, стоя в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, никуда не переходим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически собою всем стяжённым, возожжённым. Развёртываем 4-рицу: Воссоединённость, цельность, организованность и ответственность в каждом из нас и возжигаясь, преображаемся этим физически собою. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики.

2 день 2 часть
01:31:43 – 01:41:57

[bookmark: _Toc99061092]Практика 9.
Стяжание девятиэтажного здания ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси 1-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца здания каждого из нас в Экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь девятиэтажного по стандарту в соответствии со стандартом 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32х32х32 с Кубом Синтеза по стандарту.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 16385 Высокой Цельной Реальности Ипостасями 1-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца девятиэтажное, просим так же и 9 этаж купол – кабинет в Экополисе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, стяжаем Синтез этого здания. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права владения этим зданием.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Огнём, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Экополис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа на 16320 Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся на площадке, где отведено место для материализации зданий каждого из нас. Зависаем на высоте здания, то есть, у нас здание будет формироваться, начиная с нуля, это с первого этажа. Вокруг нас развёртывается полусфера. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть материализацию здания каждого из нас в соответствии со стандартом Изначально Вышестоящего Отца девятиэтажного здания.
И просто можете сейчас вот наблюдать, как идёт такая материализация, знаете, как вот: стены строятся, 1-й этаж есть, окна. Посмотрите у кого какие. Мы зависли и эманируем тот Огонь и Синтез, и идёт материализация. Понятно, что материализует Отец. Третий этаж, второй уже построен, третий этаж, пятый, ну четвёртый, пятый, шестой, седьмой, восьмой и идёт материализация купола. Мы стоим уже внутри, купол сейчас над нами, шпиль.
Мы стоим в кабинете, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца, Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца здания. Стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца в кабинет каждого из нас. Просим материализовать предметную среду по всем девяти этажам. Подходим к письменному столу, садимся за письменный стол в кресло. Садимся в кресло, руки кладём на стол. Стол – это большой компьютер, то есть, кладём руку справа на стол, там есть идентификация ваша, через вашу руку он включается, идентифицирует вас и прям, там такая есть кнопка, не кнопка, выемка, вот посмотрите. А вы нажимаете, включаете – у вас стол загорается, ну как панель, из этой панели может материализовываться голограмма, как бы там над столом и плюс ещё экран, который может подниматься, и быть так вот: перед вами, перед глазами горизонтально. То есть, там вот очень многофункциональное такое устройство. Всё, выключайте, это ваш личный, никто сюда больше не сможет зайти и никого особо сюда приглашать не нужно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Столпом. По Столпу перемещаемся сквозь все этажи до первого этажа. Становимся в центре первого этажа. Возжигаемся Правами владения зданием, развёртывая эти Права по всему зданию, этот Огонь. И выходим, дверь входная, выходим во входную дверь и стоим на крыльце. Можете посмотреть из какого материала внешний фасад вашего здания, можете посмотреть, ну вокруг практически ничего нет, то есть, вам ещё потом нужно будет организовать – скажем так, ваше место вокруг здания, как там, ну ландшафтный дизайн какой-то развернуть, Аватаресса Фаинь, кстати занимается ландшафтным дизайном. Мало ли, розочки захотите посадить там, но это уже потом.
Возвращаемся в зал, на первый этаж. Стоим на первом этаже, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим взаимокоординацию здания с ИВДИВО каждого и взаимокоординацию фиксацию на физическое место проживания каждого из вас. То есть, оно чтобы зафиксировалось на место, где вы живёте. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспоминаем предыдущую практику про ответственность – это имущество, которое вам Отец даёт в вашу ответственность владеть и управлять. Всё. Есть.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Выходим из практики. Аминь. Никуда ничего не эманируем.


2 день 2 часть
01:43:31 – 02:12:55

[bookmark: _Toc99061093]Практика 10.
Стяжание Изначально Вышестоящего архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ти высоко-цельно-реально, развёртываемся Ипостасями 1-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящего архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко-цельно-реально. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 1-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание базовой цельной архетипической части архетипическое Физическое мировое тело Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 базовых частей, стяжаем 256 базовых систем частей, стяжаем 256 базовых аппаратов систем частей, стяжаем 256 базовых частностей аппаратов систем частей, стяжаем 256 цельных частей, 256 цельных систем частей и стяжаем 256 цельных аппаратов систем частей, стяжаем 256 цельных частностей аппаратов систем частей, стяжаем 256 архетипических частей, стяжаем 256 архетипических систем частей, стяжаем 256 архетипических аппаратов систем частей, стяжаем 256 архетипических частностей аппаратов систем частей архетипического Физического мирового тела Человека/Посвящённого/Служащего/ Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы тела Физическое архетипическое Физическое мировое тело. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: Естественность, Утончённость, Эмпатию, Вкус, Благость, Сканирование, Инсайт, Изящество, Катарсис, Очарование, Основность, Элегантность, Эталонность, Виртуозность, Изысканность, Стать и возжигаемся 16-рицей архетипического Физического мирового тела в каждом из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипическое Физическое мировое тело Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Изначально Вышестоящего архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-мя Синтезами, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 
архетипическое Физическое мировое тело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk93067641]Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем  архетипическое Физическое мировое тело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем ахетипическое Физическое мировое тело Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипических окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Физическое мировое тело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Физическое мировое тело Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся 64-рицей и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее архетипическое Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически. Развёртываемся архетипической Частью Изначально Вышестоящее Физическое мировое метагалактическое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И эманируем, направляем и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
02:13:56 – 02:26:07

[bookmark: _Toc99061094]Практика 11.
Итоговая

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаемся всем Синтезом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно Реально, развёртываемся Ипостасями 1-го Синтеза телесно в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, и преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал 16385-ти Высоко Цельно Реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа телесно Ипостасями 1-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы
стяжаем 16384 256-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16384 256-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 16384 256-ллионов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.
Возжигаясь, преображаемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем субъядерность 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы
стяжаем 16384-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 262144-х субъядерностей 16384-рицей Человека 8-ми видов подготовок: Посвящений Посвящённого Статуса Служащего, Творящих Синтезов Ипостасей, Синтезности Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО, Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Инструментов 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Синтеза Синтезов и 16384-рицу Генов Человека 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги 1-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Книгу 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает перед нами на уровне груди, берём Книгу двумя руками, переходим в своё здание Метагалактики Фа на 16320 Высокую Цельную Реальность, развёртываемся в центре зала в Столпе. Идём, подходим к письменному столу, кладём Книгу 1-го Синтеза на стол. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной и дневной подготовки и обучения Ипостаси 1-го курса Синтеза и 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца каждым из нас, синтезом нас и возжигаясь преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность роста, восхождения, реализацию, новые стяжания 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Реально, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза 1-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя малыми ядрышками вокруг.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического выявления всего во всём стяжённого и явленного 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся и вспыхиваем, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, ещё раз благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически собою всем стяжённым и возожжённым, явленным первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь синтезфизически, эманируем, направляем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.




Компьютерный набор и проверка: Галина Дылдина, Татьяна Микрюкова, Лариса Никитина, Наталья Онищук, Гергий Тупикин, Вера Уфимцева.
Сдано ИВАС Кут Хуми 22.03.2022 г.
2

