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ИВДИВО Солнечный системный синтез
Эфирный синтез
Частное ощущение
ИВДИВО: 1024 высокие реальности Солнечной системы в преодолении 13 планов Солнечной системы предыдущей эпохи.
Изначально Вышестоящий Посвящённый ИВДИВО Солнечной системы Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Тела. План Синтеза.
ВШС: 32 компетенции новой эпохи каждого. Метагалактические Посвящения.
1 метагалактическое посвящение (1 день) и первое синтез-посвящение (2 день) 4-х видов Посвящённого.
МИД: Синтез Архетипической Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Слово и Дело Изначально Вышестоящего Отца.
МС: Метагалактическая эпоха Солнечной системы.
Новое рождение каждого.
64 практики новой эпохи каждого. Практика Слова.
64 инструмента новой эпохи каждого. Совершенный Голос Полномочий.
64 генезиса новой эпохи каждого. Генезис Мероощущающего.
64 фундаментальности новой эпохи каждого. Фундаментальность Флюидичности.
16 эволюций новой эпохи каждого. Эволюция Человека-Посвящённого 4-х видов Посвящённого.
4/16 миров новой эпохи каждого. Физический тонкий Мир 4-х видов Посвящённого.
ИВДИВО-развитие прав репликации/прарепликации 4-х видов Посвящённого.
Иерархия: 1024 эталонных аппаратов 4-х видов Посвящённого.
Новое Рождение в 4-х мирах и синтез-архетипическое 2-го архетипа материи в целом.
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Переключение потенциала жизни из Планетарных условий на Метагалактические условия жизни явлением 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца
Распускаем Синтез из Ядра 1-го Синтеза или из всех Ядер Синтеза у кого, сколько есть, вот прям оболочками по коже, интегрируя Слово Отца. Входим в магнитность Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. И в этом Синтезе входим в Могущество Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем практиковать этим Синтезом. Входим в Практику Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигая весь накопленный Огонь и Синтез, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, проникаемся этим Синтезом. Возжигаем 16384-рицу каждого из нас, развёртывая Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16384-рице каждого, прямо заполняя все Части, Системы, Аппараты, Частности.
И внутренним устремлением переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум, стяжаем 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть нам условия и помочь переключиться, перестроиться на Метагалактический потенциал жизни условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ростом и развитием Человека в Метагалактике каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаемся его Огнём, и в этом Огне переходим в зал 16385-ти высоко цельно реально. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 2-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение и переключение потенциала жизни каждого из нас из Планетарных условий на Метагалактические условия жизни явлением 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:
Человека,
Человека-Посвящённого,
Человека-Служащего,
Человека-Ипостась,
Человека-Учителя,
Человека-Владыку,
Человека-Аватара,
Человека-Отца,
Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого,
Служащего,
Ипостась,
Учителя,
Владыку,
Аватара,
Отца.
И возжигаемся 16-рицей в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развернуть потенциал Метагалактической жизни и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический потенциал жизни каждого из нас. И просим повысить, развернуть заряд жизни каждого из нас Метагалактическим потенциалом жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. И развёртываясь Метагалактическим потенциалом жизни 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем и направляем, развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь
1 день 1 часть
02:13:00 – 02:23:30
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Стяжание Образа Метагалактики в расширении потенциала жизни Метагалактическими условиями
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал 16320-ти высоко цельно реально, развёртываемся Ипостасями 2-го Синтеза телесно в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Образ Метагалактики каждому из нас в синтезе всех озвученных позиций и расширить потенциал каждого из нас Образом Метагалактики в расширении потенциала жизни каждого из нас Метагалактическими условиями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ти высоко цельно реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Метагалактики каждым из нас и синтезом нас в расширении потенциала жизни Метагалактическими условиями каждого из нас в явлении всех возможностей Метагалактической жизни реализацией Изначально Вышестоящим Отцом 16-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И, реализуясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически собою всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем, направляем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть
03:03:18 – 03:18:33
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Стяжание Метагалактической Позиции Наблюдателя
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально вышестоящей Метагалактики. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-ую истинную реальность Изначально вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 2-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем расширение Позиции Наблюдателя на возможность воспринимать Метагалактические условия жизни. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, и преображаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Позиции Наблюдателя физически собою. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально вышестоящей Метагалактики, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 65537-ю истинную реальность Изначально вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 2-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в явление Метагалактической жизни с Позиции Наблюдателя Планетарного масштаба восприятия на Метагалактический масштаб восприятия сменой Позиции Наблюдателя. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Метагалактическую Позицию Наблюдателя. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Метагалактической Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И концентрируемся на Изначально Вышестоящего Отца внутренними условиями развития и внешними условиями существования. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы входим в явление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально вышестоящей Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртывая всё стяжённое и возожжённое физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть
00:49:29 – 01:00:12
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Стяжание Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 2-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 2-й Части Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся. И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 2-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2-ю Часть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас и в каждом из нас Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, как индивидуальное Слово Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Часть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части, 16384 Оболочки, субъядерность Части, стяжаем Системы, Аппараты, Частности Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Словом Отца в каждом из нас, мы синтезируемся со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И мы развёртываем Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И продолжая Твориться Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым в Творении Изначально Вышестоящего Отца Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь
1 день 2 часть
01:39:36 – 01:50:26
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Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и входим в Практику Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, практикуя с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И попробуйте как-то зафиксировать состояние внутренней Практики с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, как это для вас Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся Ипостасями 2-го Синтеза  в форме. Возжигаемся 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываемся им. Развёртываемся им в ИВДИВО каждого сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Условиями 16-рицы ИВДИВО-развития, как 16-ти вариантов Практик в одномоментном включении всех 16 с вариантами действия, где Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца поддерживает, концентрирует Условия 16-рицы ИВДИВО-развития и включает эти Практики всю 16-рицу на каждого из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития, как 16-ти вариантов Практик 16-ти вариантов, как всё во всём в развитии и росте каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 2-го Синтеза в форме. И возжигаясь 16-рицей от Человека до Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития, как 16-тью Практиками в росте и развитии каждого из нас Метагалактически синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-рицу ИВДИВО-развития:
стяжаем Образ Жизни,
стяжаем Слово,
стяжаем Изучение,
стяжаем Понимание,
стяжаем Погружение,
стяжаем Генезис,
стяжаем Миракль,
стяжаем Магнит,
стяжаем Практику,
стяжаем Тренинг,
стяжаем Созидание,
стяжаем Творение,
стяжаем Любовь,
стяжаем Мудрость,
стяжаем Волю,
стяжаем Синтез.
И возжигаемся 16-рицей в 16-ти вариантах каждая. И развёртываясь ИВДИВО-развитием в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас синтез нас 16-рицы ИВДИВО-развития. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь
1 день 2 часть
02:09:23 – 02:15:19
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Стяжание 1-го Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки и обучение 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасно Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 2-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 1-го Метагалактического Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Встаём в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 2-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить каждого из нас 1-м Метагалактическим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Прав Репликаций в 1-е Метагалактическое Посвящение. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1-ое Метагалактическое Посвящение каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы с вами синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И преображённые Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в наделении 1-м Метагалактическим Посвящением, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим к ним в зал.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа 16320-ти высоко цельно реально. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на ночную подготовку и обучение 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца между первым и вторым днём, с просьбой развернуть обучение по всем выраженным Словом вопросам или по всем темам, которые были озвучены.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым физически собою.
Эманируем, направляем и развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
01:21:48 – 01:49:32
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Тренинг Инструментом Совершенный Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Знакомство ИВАС Юлиан Мирослава, ИВАС Харитон Вересса,
ИВАС Ким Станислава
Возжигаемся всем объёмом Огня и Синтеза первого дня 2-го Синтеза и объёмом Синтеза и Огня ночной подготовки и обучения. Возжигаемся 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, распускаем Синтез из всех Ядер, из всех Ядер Синтеза оболочками по коже, интегрируя Слово Отца, и развёртываем Синтез в ИВДИВО каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал 16320-ти высоко цельно реально. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 2-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим подвести итоги ночной подготовки обучения и перевести весь объём Огня и Синтеза ночной подготовки в дневную реализацию с последующим углублением, разработкой необходимых условий роста и развития каждого из нас 2-м Синтезом тематиками, Практиками, Тренингами 16-рицы ИВДИВО-развития каждым из нас и синтезом нас.
И укрепляясь этим Огнём и Синтезом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 2-й Инструмент Совершенный Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им телесно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Тренинг Инструментом Совершенный Голос Полномочий.
И вот мы стоим в зале, а вокруг нас, вот мы разошлись, и вокруг каждого из нас в зале организовалось такое пространство, ну можно сказать, что это, как Куб, но, такой кубической формы и каждый из нас стоит в этом Кубе. И вот посмотрите или ощутите, тут можно и смотреть, и попробовать ещё ощутить, когда мы возжигаемся Совершенным Голосом Полномочий, как сейчас на что идёт тренировка, то есть, у вас там ещё и разрабатывается голосовой аппарат, речевой аппарат Огнём и Синтезом на выражение Огня и Синтеза Аватаров Синтеза голосом, речью. То есть, там, я вижу, что там перед каждым из нас даже знаете, некий экран с текстом. Тексты по тематикам 2-го Синтеза.
И вот возжигаясь разными вариантами там Аватар с Аватарессой, ну как я вот это сейчас расшифровываю, то есть 16-рица, да, 16-ти вариантах, просто тренируют, ещё 16-рица от Человека до Отца, когда есть активация внутренняя Огня и Синтеза каждой позиции 16-рицы и вам предлагается определённый текст произнести голосом, но при этом Инструмент помогает вот соорганизоваться на выражение Аватара или Аватарессы. Ну, в принципе, если кто-то что-то ещё видит, можете озвучивать, это осознание, осмысление. То есть задача звучать Огнём Аватаров Синтеза голосом.
Здесь у Инструмента, непросто голос, а Голос Полномочия, там ещё акцент идёт на Полномочия, которые включаются у вас Правами. То есть, здесь срабатывает и Практика Словом, когда вы произносите вовне, Инструмент раскручивает, развёртывает Словом выражение Аватаров Синтеза Голосом Полномочия Правами. Вот какой-то такой контекст. Огонь Прав.
Ну, первое, возожгитесь глубже 1-м Метагалактическим Посвящением. Ну, и Посвящение, это компетенция, да, одна из компетенций. Зачем нам нужны компетенции? Чтобы найти правильное решение и применить все необходимые возможности в той или иной ситуации. И вот мы сейчас тренируемся на это Совершенным Голосом Полномочий. Идёт такая активация определённых Полномочий Инструментом Голоса Полномочий вашими Правами, Правами Репликации. Кто-то что-то добавит ещё? Действие завершилось. То есть, вокруг нас всё это уходит, то есть и Куб, и текст и, в общем-то, но внутри есть некая внутренняя такая концентрация сложения определённых условий Огня и Синтеза развёрнутых этим Инструментом.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пригласить в зал три пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлиана Мирославу. Выходят. Вот посмотрите на Аватаров Синтеза и насколько я вот вижу, что они даже с разных, ну, скажем так, выход у них был с разных сторон. То есть мы стоим и вот Аватар вышел слева от нас, Аватаресса от нас справа и сейчас они стоят перед нами. Мы, вот не забывайте, на самом деле будем сейчас знакомиться с ними Огнём. То есть, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлиан Мирослава и проникаемся их Огнём. Впитываем, ощущаем. Вот на уровне ощущения запоминаем, фиксируем. Аватары Синтеза отходят, я вижу, что от нас больше в левую сторону.
Синтезируемся, так просим пригласить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ким Станиславу. Они выходят в зал уже под руку, то есть, они идут вместе, слева от нас. Становятся пред нами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ким Станислава, проникаемся их Огнём, учимся ощущать этот Огонь синтезфизически. Получается практика Миракль, когда вы и там, и здесь. Попробуйте там внешне сонастроиться на Аватаров Синтеза ещё, и ощутить, вот именно через ощущение. Вот именно в этой паре, ну, с точки зрения допустим даже роста кто выше, кто ниже. Про себя там просто попробуйте ощутить. Учимся ощущать Огнём, запоминаем этот Огонь. Завершаем. Они становятся опять-таки от нас, ну, я так вижу слева, продолжаясь вот за парой, ну скажем так рядом с первой парой Аватаров Синтеза.
Просим пригласить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Харитон Верессу. Харитона Верессу. Ну, и такая особенность тоже, они выходят специфически. Смотрите, то есть они не шагом идут, они даже каким-то танцевальным движением больше выходили в паре. Встали пред нами. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Харитон Вересса, и стяжаем Огонь Аватаров Синтеза Харитон Вересса, Синтез Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Харитон Вересса, проникаемся им. Учимся ощущать Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и какие-то особенности для себя отметить через ощущение. Особенности, ну, я так вот вижу, что они обращают внимание на свою обувь. Обувь, это всегда символ пути, то есть, включается определённый…, ну вот здесь вот вопрос, знаете, то есть это же у нас Часть Слово Отца. То есть, Слово Отца, как определённая концентрация условий какого-то пути вашего. То есть, смотрите сами, ощущайте сами. Не хочу много комментировать. Запоминаем, ощущаем этот Огонь синтезфизически.
Дальше возжигаемся глубже Инструментом Совершенный Голос Полномочий, и Аватары Синтеза начинают с нами общаться. То есть, вам нужно определить с какой парой Аватаров Синтеза у вас идёт общение, по Огню ощущайте. Ну и соответственно, два задания. Помните? С просьбой, с которой вы выходили на ночную подготовку, и по итогам ночной подготовки, то, что мы обсуждали, какой-то вопрос обсудить с Аватарами Синтеза, голосом там говоря. То есть там учимся говорить вслух голосом. Физически включаемся, осознаём, впитываем ответы, расшифровываем. Завершаем.
Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлиан Мирослава, Ким Станислава, Харитон Вересса и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза взять нас на воспитание в течение месяца, обучение, ночную, дневную подготовку. Проникаемся, возжигаемся ответом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за общение, тренировку, Тренинг.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, завершая Тренинг тренировку, прося укрепить нас, развить, разработать каждого из нас и сложить условия в воспитании каждого из нас Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим три пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 2-го Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию физически в этот зал, развёртываясь физически собою всем достигнутым в данном Тренинге.
Эманируем, развёртываем и направляем в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург и в ИВДИВО каждого.
Выходим из Тренинга, из практики. Аминь.
2 день 1 часть
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Стяжание программы Омега в реализации Жизни 16-рицей видов Жизни Метагалактически синтезфизически каждым из нас
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти высоко цельно реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 2-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим развернуть нам Условия стяжания программы Омега в реализации Жизни каждого из нас 16-рицей видов Жизни Метагалактически синтезфизически каждым из нас и синтезом нас потенциалом Омежных выражений взаимодействий, фиксаций и реализаций каждого из нас Омегой Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на реализацию Омега Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаясь его Огнём, переходим в зал 16385-ти высоко цельно реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 2-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на 16384-ричное развитие 16384-рицей программой Омега каждым из нас и синтезом нас в реализации Жизни Метагалактическим потенциалом в 16-ричном варианте от 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталон, Эталонное стяжание, Эталон программы Омега каждому из нас. Развёртываемся этим Эталоном, вспыхиваем, преображаемся. Возжигаем этот Эталон в 16384-рице каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Условия нашего Метагалактического роста и развития Омежным потенциалом Изначально Вышестоящим Отцом, где Омега является клеточкой каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце.
И вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть нам 16 вариантов Жизни 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас Человеком Метагалактики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Жизнь Человека, возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Человека-Посвящённого, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека-Служащего, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека-Ипостаси, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека-Учителя, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека-Владыки, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека-Аватара, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Жизнь Человека Отца, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Посвящённого, возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Жизнь Служащего, возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Ипостаси, возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Учителя, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Владыки, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Аватара, возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Отца. Возжигаясь, преображаемся 16-рицей видов Жизни в 16-рице Изначально Вышестоящего Отца ростом и развитием каждого из нас Человеком Метагалактики 16-ричностью Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, потенциалом Омежным возможностей роста и развития каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхивая, преображаемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в физическое тело, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь
2 день 1 часть
03:18:37 – 03:34:15
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Стяжание Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся потенциалом эфира Метагалактики Фа. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, возжигаемся их Огнём, переходим в зал по этому Огню, в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 высоко цельно реально, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Ипостаси второго Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца и, если у кого-то есть, растворить Эфирно физический проводник и сформировать условия развития Эфирного тела материи Эфира Метагалактики Фа и потенциальных возможностей развития эфирного поля Эфирного тела в каждом из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца формирования 16384-х Эфирных полей 16384-рицы каждого из нас Эфирным телом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезфизически собою, возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь просим развернуть нам Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия энергопотенциального роста и развития каждого из нас развитием Эфирного тела каждого из нас Эфирным полем и энергопотенциальным полем каждого из нас Метагалактическим потенциалом Жизни каждого из нас, возжигаемся, преображаемся.
И в этой потенциализации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко цельно реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси второго Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся на стяжание Эфирного тела ИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Часть Эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе16384-х оболочек, 16384-х эфирных полей 16384-рицы каждого из нас. Стяжаем системы Эфирного тела, это системы генов, стяжаем аппараты Эфирного тела, стяжаем частности Эфирного тела, стяжаем субъядерность и субъядерное заполнение Части Эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимые качества, свойства, способности, возможности Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Эфирного поля в синтезе 16384-рицы Эфирных полей с перспективой роста возможностей Ощущения масштабов Метагалактики Метагалактической Жизни каждого из нас в синтезе 16384 высоких цельных реальностей Метагалактики Фа четырёх миров: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного, возжигаясь, преображаемся этим.
И вот мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Эфирным телом. Вот попробуйте даже физически поощущать как вы ощущаете Эфирное тело. То есть, где у вас сейчас идёт фиксация, физически это ощутимо. И возжигаясь Эфирным телом синтезируемся с Эфирным телом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся чистотой энергетики Эфирного тела в каждом из нас, проникаемся прям энергетикой Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, физически развёртываясь Эфирным телом в физическом.
И манируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
00:16:37 – 00:35:31
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Стяжание Нового Рождения мирами в 1-м архетипе материи Метагалактики Фа
И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. И начинаем жить Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза внутренне вам фиксируют Жизнь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фиксируйте, запоминайте это состояние Жизни Синтезом внутренне. Развернитесь в полноте Жизни всем Метагалактическим потенциалом в синтезе 16-ти видов Жизни 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и проживите Мощь Жизни. Вашей внутренней Жизни.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 16320-ти высоко цельно реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически Ипостасями 2-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение 1-м архетипом материи синтезфизически собою в разработке и развитии Нового Рождения 1-го архетипа материи Метагалактики Фа реализацией каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко цельно реально. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 2-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца в адаптации и реализации каждым из нас 1-го архетипа материи Метагалактики Фа развернуть Новое Рождение каждому из нас явлением всех видов организации материи соответствующим Огнём в синтезе 16 огнеобразов усиленных количеством Ядер Синтеза, действующих в каждом из нас или применении решением Изначально Вышестоящего Отца в усилении количественно качественного состава Огня каждым видом организации материи 16-рицей огнеобразов количеством Ядер Синтеза каждого из нас иными реализациями и выражениями в Синтезе Огня Нового Рождения Метагалактикой Фа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Огней Физического мира Метагалактики Фа каждому из нас. И возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Новое Рождение Физическим миром Метагалактики Фа каждым из нас. И входим в Однородный Огонь Физического мира Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся им, входя в физичность Физического мира Метагалактики Фа каждым из нас и реализуясь ею.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Огней Тонкого мира Метагалактики Фа. И возжигаясь 4096-рицей Огней в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Однородный Огонь Тонкого мира Метагалактики Фа каждым из нас в синтезе стяжённых Огней, включая Однородный Огонь Физического мира, стяжённый ранее. И возжигаясь всем стяжённым Огнём, входим в Однородный Огонь Тонкого мира Метагалактики Фа и входим в Новое Рождение Огнём Тонкого мира Метагалактики Фа физически собою каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Огней Метагалактического мира Метагалактики Фа. И вспыхивая соответствующим количеством Огней, синтезируясь с Однородным Огнём Тонкого мира Метагалактики Фа, Однородным Огнём Физического мира Метагалактики Фа. Вспыхивая всем стяжённым Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Метагалактическим миром Метагалактики Фа каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Огней Синтезного мира Метагалактики Фа каждым из нас. И вспыхивая всем Огнём видов организации материи Синтезного мира, реализуемся Метагалактикой Фа каждым из нас. Вспыхивая Однородными Огнями Метагалактического мира, Тонкого мира и Физического мира Метагалактики Фа каждым из нас реализацией Синтеза соответствующих видов организации материи. И вспыхивая всем стяжённым Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Синтезным миром Метагалактики Фа каждым из нас. И стяжая, входим в Однородный Огонь Синтезного мира Метагалактики Фа.
И возжигаясь Однородным Огнём, преображаемся им, развёртываясь Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа собою. И в синтезе четырёх мирового Нового Рождения, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 архетипических Огней видов организации материи 1-го архетипа материи Метагалактики Фа каждым из нас с явлением в каждом Огне 16-рицы огнеобразов всех компетенций количественно качественных каждым из нас и любых иных реализаций усиляющих выражение каждого из нас в каждом из стяжаемых Огней в Явлении Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас.
И вспыхивая 16384 Огнями каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа синтезировать их в Однородный Огонь Метагалактики Фа 1-го архетипа материи каждым из нас. И входя в Однородный Огонь Метагалактики Фа стяжаем Новое Рождение, проникаясь, заполняясь, реализуясь Огнём Метагалактики Фа, входим в Новое Рождение Метагалактики Фа каждым из нас.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Новое Рождение одно-архетипически Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь прямой реализацией Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь всем стяжённым физически собою. Развёртываясь Новым Рождением Метагалактикой Фа в каждом из нас, мы эманируем, направляем и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь
2 день 2 часть
01:18:32 – 01:48:29
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Стяжание Изначально Вышестоящей архетипической Нити Синтеза ИВО
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА, переходим в зал 16320 высоко-цельно-реально, развёртываемся Ипостасями 2-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание архетипической Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, в синтезе 64-рицы стяжания Части Изначально Вышестоящая архетипическая Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся этим.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385 высоко-цельно-реально, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 2-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание архетипической Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе базовой цельной архетипической части Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/ Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе 64-рицы архетипической Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжание Изначально Вышестоящей архетипической Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 базовых частей архетипической Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого/ Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, стяжаем 256 базовых систем частей, возжигаемся, преображаемся, стяжаем 256 базовых аппаратов систем частей, возжигаемся, преображаемся, стяжаем 256 базовых частностей аппаратов систем частей, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 256 цельных частей, возжигаемся, преображаемся, стяжаем 256 цельных систем частей, возжигаемся, преображаемся этим, стяжаем 256 цельных аппаратов систем частей, возжигаемся, преображаемся этим, стяжаем 256 цельных частностей аппаратов систем частей возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 архетипических частей, возжигаемся, преображаемся этим, стяжаем 256 архетипических систем частей возжигаемся, преображаемся, стяжаем 256 архетипических аппаратов систем частей, возжигаемся, преображаемся и стяжаем 256 архетипических частностей аппаратов систем частей в явлении базовой цельной архетипической части Нить Синтеза Человека/Посвящённого/Служащего/ Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И развёртываясь архетипической Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Изначально Вышестоящей архетипической Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
[bookmark: _Hlk93081685][bookmark: _Hlk93081116][bookmark: _Hlk93080138][bookmark: _Hlk93078350][bookmark: _Hlk93070040][bookmark: _Hlk93069649][bookmark: _Hlk93069211][bookmark: _Hlk93068754][bookmark: _Hlk93068305][bookmark: _Hlk93067804]стяжаем архетипическую Нить Синтеза ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk93067641]Стяжаем архетипическая Нить Синтеза Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипические могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическую Нить Синтеза Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическая Нить Синтеза Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца – 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца – 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространств Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца – 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипических мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824
Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Нить Синтеза Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 64-рицей каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 64-рицы архетипической Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую архетипическую Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
01:54:41 – 02:05:55
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Итоговая
Возжигаясь всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 высоко цельно реально. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, ипостасно в форме Ипостаси 2-го Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание 1 Синтез-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца и преобразить каждого из нас на итоговую практику 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа переходим в зал 16385 высоко цельно реально. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 2-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 1-м Синтез-Посвящением в синтезе 16384 Прав Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 Синтез-Посвящение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем
16384 256-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца,
16384 256-ллионов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16384 256-ллионов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все стяжённые ранее Огни и Ядра Синтеза и Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-рицу Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Субъядерностей 16385-й высокой цельной реальности, 16384-рицей Человека восьми видов подготовок Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностью Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара, Ивдивости Отца и Должностных Компетенций ИВДИВО в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Инструментов. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека 16385-й высокой цельной реальности вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65536 Синтезов и 65536-рицу Компетенций ИВДИВО на каждом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали. Возжигаемся и развёртываем, эманируем Синтез Книги второго Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, берём Книгу в руки. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами. Берём в руки двумя руками. С Книгой Синтеза переходим в здание самой высокой Метагалактики или в Экополисе Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред письменным столом в кабинете. Кладём Книгу второго Синтеза на стол. Кто был на первом, берёт Книгу первого Синтеза в руки. Возвращаемся с Книгой в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу первого Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку в течение месяца 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной и дневной подготовки обучения вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем воспитание Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые достижения, реализации, допущения каждого из нас на второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и новые возможности, достигнутые каждым из нас вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 16385-ти высоко цельно реально, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем прямой второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16385-й высокой цельной реальности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем углубление, расширение ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях Огнях системами физического Синтеза Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 ядер второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с тридцатью двумя малыми ядрышками вокруг каждого ядра. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые возможности, новые реализации, новые достижения, рост и развитие каждого из нас вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлиан Мирославу, Ким Станиславу, Харитон Вересса.
И возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь всем объёмом второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртываясь 16384-рицей Человека 16385-й Высокой Цельной Реальности в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, направляем и развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого, направляем, развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.
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