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1. Станца 3 Синтеза ИВО: Рождение Свыше Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактикой
2. Рождение свыше Посвящённого Человека-Служащего 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза.
3. 256 архетипических частей Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики
4. Субъект-Посвящённый Человека-Служащего развёртыванием 2-х жизней (человека и посвящённого)
5. Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Служащего синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми
6. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Служащего
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8. Первый метагалактический статус, 1-е метагалактическое начало синтеза и первый октав-статус, 1-е октав-начало синтеза. 4 Ядра синтеза Посвящённого ими.
9. Октав-тело Духа Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализации
10. План Синтеза Посвящённого Человека-Служащего
11. Книга и явление Парадигмы Посвящённого Человека-Служащего
12. Здание Человека-Субъекта-Синтеза степени Посвящённого (переходом) на физике ВЦ Метагалактики. 3 инструмента 3 этажа + кабинет 17 этажа-мансарды здания.
13. 3 Сердце метагалактического чувствознания Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического сердца
14. 64 частности архетипической Души
15. Астральное тело Астральной метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
16. ИВДИВО-энергопотенциал Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
17. Темы устоявшейся реализации: Чакры (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
18. Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком-Служащим
19. 257 Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Служащего
20. 258 Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Служащего
21. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека-Служащего
22. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Изначально Вышестоящей Метагалактики
23. ИВДИВО-Посвящённого Человека-Служащего
24. Посвящённый Человек-Служащий цельно.
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[bookmark: _Toc102943117]Практика 1.
Стяжание 5 Ядер 5 Парадигм ИВО. Обновление, преображение Книги Жизни Посвящённого в Книгу Парадигмы Посвящённого
Найдём концентрацию в точке, в центре грудной клетки. Внутренним своим взглядом начинаем концентрироваться и смотреть в центр груди. Вот просто смотрите в центр груди, но не внешним взором, а внутренне, внут-рен-не. Воображайте, что у вас в центре грудной клетки, есть центровка такая, центр – точка Хум, Шуньята называется по Буддийской традиции, как точка перехода или точка контакта с Отцом. То есть она нам зачем? Чтобы у нас состоялся контакт с Отцом, контакт с Аватарами Синтеза. И вот концентрируйтесь на эту центровку. А теперь сконцентрируйте туда свет, энергию, дух, огонь. Вот просто со всего тела соберите, сконцентрируйте, вспыхните такой сферой. И мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь через эту сферу переходим, развёртываемся. Вот такой переход с физики, то есть всё что у нас внутри в другой мерности вовне, то есть мы становимся внутренним своим телом, Ипостасным телом, может быть, телом духа, кто первый раз.
[bookmark: _Hlk102845193][bookmark: _Hlk102846039]Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа на 16320 высокой цельной реальности развёртываемся телесно. Синтезируемся, теперь из точки Хум направляем, для тех, кто первый раз, весь этот объём энергии, света, духа, огня – такой, как поток, направляем Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. От них тоже идёт ответ – такой поток. Ну, это вот для тех, кто первый раз. А те, кто не первый раз, внутренне концентрируйтесь на Аватара Синтеза Кут Хуми, на Аватарессу Фаинь и в вот командном огне и поддержке, то есть вот максимально сейчас концентрируйтесь на них и заполняемся, стяжая у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь стяжаем Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и в двух Синтезах вспыхиваем, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 3-го Синтеза. Она отличается от формы Ипостаси 2-го Синтеза там по цвету, понятно, что отличается: это другой огонь, другая субьядерность, цвет тоже отличается. И кстати, Душа, именно наличие Души у человека, даёт возможность цветного восприятия, пока душа была не развита, человек видел в более белых и серых тонах. И продолжая концентрироваться на Аватарах Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с их Хум, стяжаем 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, преображаемся ими. И третий Инструмент у нас на третьем Синтезе – Совершенное Чувствознание. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 3-й Инструмент Совершенное Чувствознание и просим развернуть обучение и тренинг в течение всего времени третьего Синтеза разработки Совершенного Чувствознания каждого из нас в чувствознании, как внутренней способности чувствознать. Возжигаемся, преображаемся, развертываемся этим Инструментом. И вот этот Инструмент нам сейчас поможет в нашей практике с Книгами Жизни, что вы будете чувствознать.
[bookmark: _Hlk102564716]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на развёртку Книги Жизни и работы с ней и преображение Книги Жизни каждого из нас в Книгу, с возможностью преображения в Книгу Парадигмы каждого из нас, в росте и развитии парадигмы Посвященного или Книги Жизни Парадигмы, Книги Парадигмы Посвященного каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk102564856]И в зале мы возжигаемся 16-рицей, возжигая все 16 позиций, мы синтезируемся с 16-рицей Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся, вспыхиваем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание пяти Ядер пяти Парадигм каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал на 16385 высокую цельную реальность Метагалактики Фа, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 3-го Синтеза в форме. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца для работы с Книгой Жизни, в преображении Книги Жизни каждого из нас. С возможностью и просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу преобразить Книги Жизни каждого из нас в Книгу Парадигмы одной из 16-ти вариантов или позиций, как видит Изначально Вышестоящий Отец, и в целом в росте Посвященного каждым из нас, Книга Парадигмы Посвященного. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим вынести нам Книги Жизни каждого из нас, там не выносит – там просто материализация идёт. Мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Около вас прямо вокруг вас, даже перед вами, то есть у кого-то это одна книга, у кого-то несколько, у кого-то стопка, то есть тут сейчас всё по-разному. Просто сонастройтесь внутренне, посмотрите, что у вас там, понятно, что это не весь запас, всё, что нажито непосильным трудом, шутка. То есть то, что видит Изначально Вышестоящий Отец, мы можем преобразить сейчас в данной практике. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможность расшифровки и чтения Книги Жизни или Книги Парадигмы каждого из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И из какой-то из одной Книги или из нескольких, в общем, там перед вами или листок или голограмма, то есть смотрите. Это может быть картинкой, может быть, как текст, то есть какой-то фрагмент из Книги Жизни сейчас пред вами в зале развертывается. Вот у нас есть Инструмент Чувствознание, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот попробуйте эту ситуацию увидеть или прочитать текст и далее с возможностью расшифровки, что это для вас значит, зачем Отец вам показывает эту ситуацию. Она имеет отношение ко всем тем вопросом, которые мы обсуждали, и, самое главное, с тем, что может быть, как возможность для вас определиться в расширении вашего масштаба жизни и метагалактической жизни, что для вас, может быть, важно, чтобы вы увидели. Ситуация относится только к вам, больше ни к кому. Они совершенно разные, это разные времена. То есть это может быть, может быть с учётом не только воплощения на этой планете. Это вот то, на что Изначально Вышестоящий Отец делает такой акцент и вот обращает ваше внимание.
Кому сложно, тоже самое предложение: попробуйте через воображение сейчас переключиться и увидеть. Вот отпустите себя на вот этой спонтанности. Спонтанность – это, когда мы не привязываемся к предыдущему опыту того, что вы знаете или умеете, а когда для вас это совершенно новое, и вы в этом свободны. Ну, разные ситуации, если вдруг что-то вам не нравится, можно у Отца попросить прощение, если вы так считаете, если вам что-то не нравится, ну мало ли, я не знаю. С этим завершаем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца весь опыт, который можно сохранить, как потенциал каждого из нас для дальнейшего роста и развития, и реализаций. Просим развернуть и преобразить Книгу Жизни каждого из нас. Больше всё-таки звучит, что эта Книга Жизни Посвященного. Я так от Отца слышу. И в этом преображении синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отец, мы стяжаем обновление, преображение Книги Жизни Посвященного с возможностью её преображения в Книгу Парадигмы Посвященного.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новые условия роста и развития Посвященным каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk102856152]И пред вами, перед нами вот смотрите книга, вот все эти залежи, которые были там: у кого-то они были, у кого-то дряхлые, у кого-то потрёпанные, у кого-то потёртые, ну, то есть книги имели – просто они показывали определённое и состояние, в то же время что это не одно воплощение, а много воплощений. Теперь у вас новая книга – Книга Парадигмы Посвященного. Посмотрите на неё, как она выглядит. Впитываем эту книгу.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Ядер пяти Парадигм, стяжая Ядро парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца, Ядро парадигмы Человека, Ядро парадигмы Метагалактики, Ядро парадигмы Философии, Ядро парадигмы Материи. Возжигаемся, преображаемся этими Ядрами. Ядра фиксируются в голову, в головной мозг на голову. Вспыхиваем пятью Ядрами пяти парадигм, возжигаемся внутренней Книгой Парадигмы Посвященного каждому из нас. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически собою всем стяжённым и возожжённым. Эманируем, направляем, развёртываем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
02:03:31 – 02:12:28
[bookmark: _Toc102943118]Практика 2.
Стяжание 256 архетипических Частей
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, возжигаемся их Огнём, проникаемся Синтезом Аватааров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся телесно Ипостасями 3-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 256 архетипических Частей, возжигаясь преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал на 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики ФА, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 3-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим Синтезом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас этим, возжигаемся, преображаемся.
И мы возжигаемся 256-ю архетипическими Частями в каждом из нас, развёртываясь этим потенциалом в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Условия, перспективы, рост и развитие архетипическими Частями в разных архетипах Метагалактик с 1-й по 32-ю в росте и развитии внутреннего Мира каждого из нас и возжигаясь преображаемся этим. И мы вспыхиваем 256-ю архетипическими Частями в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою, вспыхивая 256-ю архетипическими Частями в физическом теле. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции и деятельности каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

1день 1часть
03:06:27 – 03:23:05
[bookmark: _Toc102943119]Практика 3.
Стяжание Субъекта 16-рицей от Человека синтезфизичности до Отца с перспективой развития в каждом из нас Человека Субъекта Синтеза.  Стяжание фрагментов субъектности 512 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Субъекта каждого из нас
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал на 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 3 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтезов ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение и фиксацию 512-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk102834636]Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Ивдивость, Огонь и Условие стяжания Субъекта синтезом всей развёрнутой 16-рицей в каждом из нас от Человека синтезфизичности до Отца, с перспективой развития в каждом из нас Человека Субъекта Синтеза. И стяжаем 512 фрагментов субъектности 512-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал на 16385 высокую цельную реальность, развёртываемся Ипостасями 3 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в явление, выражение 512-ти Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы стяжаем 512-ричную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем возможность перспективы роста Субъекта Посвящённого в каждом из нас курсом Посвящённого, развитием, разработанностью 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца от Человека синтезфизичности до Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 элементов или фрагментов субъектности каждого Аватара Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Субъекта каждого из нас и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в физическое тело, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
43:45 – 58:13
[bookmark: _Toc102943120]Практика 4.
Стяжание 20-рицы 16384-рицы Метагалактики Фа
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО на 16320 высокой цельной реальности Метагалактики Фа Ипостасью 3 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 20 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас на стяжание 20-рицы 16384-рицы Метагалактики Фа. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко цельно реально. Развёртываемся Ипостасями 3 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и развернуть из 16384-рицы в четверичном её явлении 16384-рицу в 20-ричном явлении каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы 16384-рицы Метагалактики Фа. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Эталонных Частности Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Эталонных Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Эталонных Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1024 Части Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 512 Прав синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 512 Начал синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 512 Синтезностей синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 512 Полномочий Совершенств синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 512 Иерархизаций синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 512 Ивдивостей синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Toc102942759][bookmark: _Toc102943121]Стяжаем 512 Компетенций синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc102942760][bookmark: _Toc102943122]Стяжаем 512-рицу Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc102942761][bookmark: _Toc102943123]Стяжаем 1024 Посвящений, состоящих из Прав синтеза от синтеза до правил Изначально Вышестоящего Отца 
[bookmark: _Toc102942762][bookmark: _Toc102943124]Стяжаем 1024 Статусов, состоящих из Начал синтеза от синтеза до правил Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc102942763][bookmark: _Toc102943125]Стяжаем 1024 Творящих Синтезов, состоящих из Синтезностей синтеза от синтеза до правил Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc102942764][bookmark: _Toc102943126]Стяжаем 1024 Синтезностей, состоящих из Полномочий совершенств синтеза от синтеза до правил Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc102942765][bookmark: _Toc102943127]Стяжаем 1024 Полномочий Совершенств, состоящих из Иерархизаций синтеза от синтеза до правил Изначально Вышестоящего Отца 
[bookmark: _Toc102942766][bookmark: _Toc102943128]Стяжаем 1024 Иерархизаций, состоящих из Ивдивостей синтеза от синтеза до правил Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc102942767][bookmark: _Toc102943129]Стяжаем 1024 Ивдивостей, состоящих из Компетенций синтеза от синтеза до правил Изначально Вышестоящего Отца
[bookmark: _Toc102942768][bookmark: _Toc102943130]Стяжаем 1024 Должностных Компетенций ИВДИВО, состоящих из Виртуозного синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Toc102942769][bookmark: _Toc102943131]И мы возжигаемся 20-рицей в каждом из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 20-рицу каждого из нас по 16384-м высоким цельным реальностям Метагалактики Фа во взаимокоординации с 16384-мя высокими цельными реальностями. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца перспективы роста и развития 20-рицы каждого из нас.
[bookmark: _Toc102942770][bookmark: _Toc102943132]Тут даже можно вообразить или увидеть, как она у вас развёртывается, кто-то может видеть вертикально, а вы попробуйте это сферично вообразить. Метагалактика – это сфера, где Метагалактика концентрируется на вас, как на центровку, и вы в центре Метагалактики, а вокруг вас 16384 высокие цельные реальности во взаимопроникновенности, но при этом каждая имеет своё, всё равно, отдельное, как отдельный вид организации материи, но они взаимопересечены, взаимопроникновенны. Вот попробуйте это увидеть в цельности. Прям вот Отец такой Образ передаёт, что вы в центровке, и вся Метагалактика на вас сейчас концентрируется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Если вы сейчас даже всмотритесь или присмотритесь, то можно и высокие цельные реальности различить, и в высоких цельных реальностях можно различить даже Галактики, Солнечные Системы, как вид космоса, можно, как вид материи. Вот попробуйте на разные взгляды переключаться. Попросите Отца сейчас. Тренируемся ещё третьим Инструментом Чувствознать. Вот сейчас видение хорошо передаётся. Почему? – потому что у нас третья Часть Душа, организация у нас ИВДИВО Энергопотенциала, а там какая Часть? Правильно – Головерсум. А Головерсум строит нам картины мира. Вот какой у вас Метагалактический мир, имеется ввиду, какой мир Метагалактики Фа внутренне просто сейчас можно увидеть в целом. Мы сейчас это будем стяжать. Потом. Но вот сейчас в целом просто Метагалактику, когда вы внутри неё.
[bookmark: _Toc102942771][bookmark: _Toc102943133][bookmark: _Hlk102835580]И вот здесь такая нелинейность: физически вы в зале и, с одной стороны, Метагалактика вокруг вас, а в зале Отца – вы внутри Метагалактики. Почему? Потому что Отец управляет Метагалактикой, как? – внутренне. Отец вам передаёт сейчас этот Образ.
[bookmark: _Toc102942772][bookmark: _Toc102943134]Проникаемся, вспыхиваем фиксацией, концентрацией Метагалактики Фа на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленную возможность и переданный нам Образ, и фиксацию в фиксации концентрации Метагалактики Фа на нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Toc102942773][bookmark: _Toc102943135]Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически 20-рицей Метагалактики Фа в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc102943136]1 день 2 часть
[bookmark: _Toc102943137]01:54:35 – 02:09:37
[bookmark: _Toc102943138]Практика 5.
Стяжание 5 миров Метагалактики Фа
[bookmark: _Toc102942778][bookmark: _Toc102943139]Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 высокую цельную реальность, развёртываемся телесно Ипостасью 3 Синтеза в форме всей нашей группой.
[bookmark: _Toc102942779][bookmark: _Toc102943140]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 5 Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца в стяжании 5 миров Метагалактики Фа Физического мира, Тонкого мира, Метагалактического мира, и в синтезе всех 16384-х высоких цельных реальностей Синтезного мира, и в целом 5-й мир Человека, каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия стяжания и развёртки пяти Станц в развитии внутреннего мира пятью мирами каждого из нас и во взаимодействии с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца в росте субъектности и Субъектом каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Toc102942780][bookmark: _Toc102943141]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти высоко цельно реально телесно Ипостасями 3 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 4 мира Метагалактики Фа: Физический, Тонкий, Метагалактический, Синтезный в каждом из нас и в целом в синтезе четырёх миров мир Человека в развитии внутреннего мира каждого из нас.
[bookmark: _Toc102942781][bookmark: _Toc102943142]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Физический мир Метагалактики Фа синтезом 4096-ти высоких цельных реальностей. Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем Физическим миром каждым из нас.
[bookmark: _Toc102942782][bookmark: _Toc102943143]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тонкий мир Метагалактики Фа в синтезе 8192 высоких цельных реальностей. Возжигаясь, преображаемся, развёртываясь Физическим миром энерговещество во всей 20-рице каждого из нас. Развёртываемся Тонким миром, развёртывая Свет световещество в 20-рице каждого из нас.
[bookmark: _Toc102942783][bookmark: _Toc102943144]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический мир Метагалактики Фа синтезом 12288 высоких цельных реальностей. И возжигаясь, развёртываем духовещество в 20-рице каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся.
[bookmark: _Toc102942784][bookmark: _Toc102943145]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезный Метагалактический мир синтезом 16384 высоких цельных реальностей Метагалактики Фа. Возжигаемся, преображаемся и развёртываемся огневеществом в 20-рице каждого из нас.
[bookmark: _Toc102942785][bookmark: _Toc102943146]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем в синтезе четырёх миров Метагалактики Фа 5 мир – мир Человека. И возжигаемся, преображаемся, развёртываемся миром Человека во внутреннем мире каждого из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Toc102942786][bookmark: _Toc102943147]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 5 Станц каждому из нас: Станцу Физического мира, Станцу Тонкого мира, Станцу Метагалактического мира, Станцу Синтезного мира и Станцу мира Человека. И возжигаясь, преображаемся этим. И развёртываясь пятью Станцами в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез пяти Станц Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Toc102942787][bookmark: _Toc102943148]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Жизнь пятью мирами каждым из нас Метагалактикой Фа каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Toc102942788][bookmark: _Toc102943149]Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся синтезфизически всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь

1 день 2 часть
02:09:52 – 02:10:41
[bookmark: _Toc102943150]Практика 6.
Стяжание ночной подготовки
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал 16320-ти высоко цельно реально, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Ипостасями 3-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки и обучение 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
01:06:14 – 01:30:59
[bookmark: _Toc102943151]Практика 7.
Вхождение в условия праздничного Огня и Синтеза. Стяжание обновления традиции праздника. Стяжание праздничного Огня Воскрешения. Стяжание Тезы, Парадигмы, Ядра и новой Культуры праздника
Возжигаемся 20-рицей в каждом из нас, возжигаемся 256-ю архетипическими частями, возжигаем все Ядра Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся, развёртываемся третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси третьего Синтеза, возжигаем и активируем Инструмент Совершенное Чувствознание. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 истинную реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем, поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Праздником и входим в условия праздничного Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этими условиями, концентрируя этот Огонь и Синтез собою, развёртывая этот Огонь и Синтез синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И в этом праздничном Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем праздничный Огонь и Синтез и просим преобразить форму каждого из нас, форму Ипостаси третьего Синтеза на праздничную форму, возжигаемся, преображаемся. Вот в этом преображении формы вы можете даже внутренне сейчас вот себя почувствовать, почувствознать, поощущать, что со сменой формы меняются и ваши внутренние состояния, внутреннее содержание в праздничном Огне.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновление традиции праздника и праздников как формирования новой Культуры с обновлением всех смысловых контекстов, сутевых контекстов праздников, праздничных действий, праздничных традиций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия формирования и обновления новыми традициями праздников планетарных, которые есть у нас как праздники развёрнутые в человечестве, общечеловеческие, национальные праздники для формирования, развития Культуры Метагалактическими условиями жизни, в развитии жизни на Планете Земля с возможностью перспективами в праздничные дни, в праздничное время переключаться, перестраиваться, входить в новое, завершать старое, развивая этим новую Культуру, обновлённую Культуру, Метагалактическую Культуру на Планете Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь условия, и помочь просим у Кут Хуми Фаинь условия и помощь в развёртке этих условий праздника на Планете Земля с фиксацией и развёрткой новых традиций, новых энергопотенциальных возможностей каждого праздника и каждым праздником, и праздником, который сегодня развёрнут.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся Его Огнём и Синтезом, переходим по этому Огню и в этом Огне в зал на 65 537 истинную реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью третьего Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20-рицу Изначально Вышестоящей Метагалактики 65536-рицы каждому из нас в каждом из нас, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тезы праздника, Парадигму праздника, Ядро праздника, новую Культуру праздника, энергопотенциал праздника.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем восемь миллиардов единиц Синтеза, прося развернуть восьми миллиардам людей живущим на Планете Земля праздничный Огонь, праздничный Синтез в новых и обновлённых условиях развития и роста Метагалактической Культуры на Планете Земля в развитии новых традиций, новых праздников, новых возможностей, которые открываются каждым праздником с возможностью фиксации, развёртки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь миллиардов ядер Синтеза, прося записать в каждое ядро Синтеза и направить эти ядра Синтеза всему человечеству Планеты Земля с фиксацией в каждом ядре новых условий Синтеза, Огня, Ивдивости, новых реализаций праздниками, как праздниками ИВДИВО, так и праздниками общечеловеческими с фиксацией новых возможностей, новых формирований, новых традиций, формирования этим новой Культуры и культурного развития каждым из нас синтезом нас и в целом человечества Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы входим в Воскрешение и стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся, преображаемся и Воскрешаемся в новом явлении праздника и праздником и на праздник Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем праздничный Огонь, Огонь Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем этот Огонь по Планете Земля, укутываем Планету Земля. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции И деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


2 день 1 часть
2:41:25 - 3:06:53
[bookmark: _Toc102943152]Практика 8.
Стяжание Культуры Энергопотенциала 16-рицы ИВО. Стяжание Культуры Энергопотенциала Субъектом-Посвящённым. Стяжание здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 1-й истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание Плана Синтеза ИВО
Субъектом-Посвящённым ИВО
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал на 65472-ю истинную реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 3-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Культуры Энергопотенциала 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и, в целом, Субъектом Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал на 65537-ю истинную реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 65537-ми истинно реально.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Культуру Энергопотенциала Человека синтез-физичности, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Человека-Посвящённого, возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Человека-Служащего, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Человека-Ипостаси, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Человека-Учителя, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Человека-Владыки, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Человека-Аватара, возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Человека-Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Посвящённого, возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Служащего, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Ипостаси, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Учителя, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Владыки, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Аватара, возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Культуру Энергопотенциала Отца, возжигаемся, преображаемся 
Стяжаем Культуру Энергопотенциала 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Энергопотенциалом Изначально Вышестоящего Отца энергопотенциальными возможностями и ростом энергопотенциальных возможностей в каждом из нас в развитии и разработанности каждой позиции в 16-рице с возможностью переключения на разные виды жизни от Человека синтез-физичности до Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всей 16-рицы, мы стяжаем Субъекта-Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Культуру Энергопотенциала Субъектом-Посвящённым, возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца Проекта здания. Стяжаем сам Проект здания. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому из нас здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца 1-й физической истинной реальности, здание каждому из нас, в соответствии со стандартом и материализовать это здание.
И, проникаясь, возжигаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Экополис на 1-ю истинную реальность – Экополис Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на площадке. И в столпном явлении Изначально Вышестоящего Отца зависаем каждый над местом. Идёт материализация здания. Развёртываем, фиксируем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Проект здания. И идёт материализация здания с соответствующей предметной средой, Инструментами, но и в соответствии с вашими личными какими-то особенностями.
Встаём на пол последнего этажа. И, кстати, можете посмотреть, сколько этажей здание, попробуйте определить, то есть – формирование купола над нами. Сформирован. Мы на последнем этаже в кабинете. Возжигаемся Столпом здания, Нитью синтеза здания. Возжигаемся Правами владения, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Права владения здания. Возжигаемся этими Правами. Материализуется стол, кресло. Подходим к письменному столу и креслу. Развёртываемся, возжигаемся Правами владения, Огнём и Синтезом Прав владения здания. Садимся в кресло. Правую руку кладём на стол. Компьютер видит ваш отпечаток, есть система распознания.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем обучение действию в здании и обучение действию со всеми техническими возможностями здания, компьютер на столе, сам стол – компьютер, и Инструментами на каждом этаже, на каждом этаже по три инструмента. 
И, возжигаясь, развёртываемся там, прям в активации Субъекта-Посвящённого, то есть, мы там субъектно. И далее, когда в практиках вы будете куда-то выходить, вы выходите телом, но субъектно. Обязательно говорите: «Субъектно». Это будет концентрировать вам туда физичность. Быстрее начнём разрабатываться, понимать, соображать.
В этом здании мы сейчас субъектно развёртываемся. И развёртка Огня с самого верхнего этажа и до первого. И просим активировать Аватара Синтеза Кут Хуми Куб Синтеза здания, где на каждом этаже тоже Куб Синтеза. И здесь можете посмотреть на пол в кабинете. Он сейчас выглядит, именно, как матричность такая, матричные ячейки, матрицы.
Кстати, просим сейчас, чтобы… У вас там есть Книга 2-го Синтеза, правильно. Весь месяц шла подготовка. Просим сейчас, чтобы с пола, прямо утверждаем, поднялась та матрица, та голограмма, где ракурсом 2-го Синтеза на что вам нужно обратить внимание или какой-то вопрос доработать самостоятельно или на что, на какую-то тему обратить внимание. Прямо утверждаете. И у вас или текст развернётся сейчас перед вами, но это с пола поднимается, прямо посмотрите, или картинкой. Сейчас акцент на 2-й Синтез, потому что будем Книгу сегодня сдавать, увидьте, что ещё там, на что обратить внимание. Если увидели картинку, спрашивайте дальше у Кут Хуми, что с этим делать. Или текст прочли. Допустим у меня: разработаться Практиками Царств и Стихий, мало, видимо, делала. Посмотрите, какие темы у вас. Завершаем в здании.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал 65537-ми истинно-реально, развёртываемся Ипостасями 3-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Субъектом-Посвящённым каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. Впитываем этот План Синтеза, где он у нас ещё развёртывается, обязательно, на этаже в кабинете, на самом верхнем этаже кабинет, то есть – мансарда. Развёртывается на полу, то есть туда выходить, читать, что в вашем Плане Синтеза. Знаете, так, выходите сегодня и… Раньше было: «Свет мой зеркальце, скажи…» Сейчас: «План Синтеза поднимись». Подними ту фиксацию, то есть, какую позицию из 16-рицы сегодня я буду разрабатывать. Впитывайте это. Просите активировать Куб Синтеза, на разработку, проникаетесь, заполняетесь матрицами Куба Синтеза по Плану Синтеза в разработке такого-то вопроса. Возжигаемся, преображаемся Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
03:11:50 – 03:20:17
[bookmark: _Toc102943153]Практика 9.
Стяжание первого Метагалактического Статуса Стандартом 3 Синтеза ИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 65472-х истинно реально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно субъектно. Сейчас попроживайте, почувствознайте, когда мы с вами сейчас выходим телесно, но субъектно, вот вы там начинали больше организовываться своей физичностью. Тут даже может лучше чувствознать, видеть, слышать, когда физика туда подтягивается.
Развёртываемся в форме Ипостаси 3 Синтеза, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 3-м Синтезом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть каждому из нас Синтез, Ивдивость, Огонь и Условие стяжания первого Метагалактического Статуса Стандартами 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал 65537-ми истинно реально. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, субъектно Ипостасями 3 Синтеза в форме. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас первым Метагалактическим Статусом Стандартом 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 1-й Метагалактический Статус каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И вспыхиваем, развёртываемся первым Метагалактическим Статусом телесно во всех 20-рицах, развёртываемся субъектно. И возжигаемся, развёртываемся всеми Началами Синтеза первого Метагалактического Статуса в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого, и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
19:10 – 51:00
[bookmark: _Toc102943154]Практика 10.
Стяжание Изначально Вышестоящей архетипической Души
Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 65472-х истинно-реально, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасным телом субъектно в форме Ипостаси 3-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть условия стяжания архетипической Части Изначально Вышестоящая архетипическая Душа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал 65537 истинно-реально, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным телом Субъекта Ипостасями 3-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжания Цельной архетипической части архетипическая Душа Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
256 базовых частей, 256 базовых систем частей, стяжаем 256 базовых аппаратов систем частей, 256 базовых частностей аппаратов систем частей;
256 цельных частей, стяжаем 256 цельных систем частей, 256 цельных аппаратов систем частей, 256 цельных частностей аппаратов систем частей;
256 архетипических частей, 256 архетипических систем частей, 256 архетипических аппаратов систем частей, 256 архетипических частностей аппаратов систем частей.
В данном стяжании, если сейчас мы уже не стяжаем базовые, то тогда только цельные и архетипические 256-рицы цельной и архетипической Части архетипическая Душа Человека/Посвящённого/Служащего/Ипостаси/Учителя/Владыки/Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе, реализующих её собою. Возжигаясь, преображаемся этим. И развёртываемся цельной архетипической Душой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
[bookmark: _Hlk93081685][bookmark: _Hlk93081116][bookmark: _Hlk93080138][bookmark: _Hlk93078350][bookmark: _Hlk93070040][bookmark: _Hlk93069649][bookmark: _Hlk93069211][bookmark: _Hlk93068754][bookmark: _Hlk93068305][bookmark: _Hlk93067804]стяжаем архетипическую Душу ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk93067641]Стяжаем архетипическую Душу Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Душу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Душу Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипические вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическую Душу Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическую Душу Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем архетипическую Душу Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических формы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипические поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипических мерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Веры Изначально Вышестоящего Отца, 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем архетипическую Душу Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем архетипическую Душу Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическую Душу Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы, возжигаясь, преображаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую архетипическую Душу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Развёртываемся Изначально Вышестоящей архетипической Душой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Душой Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Чувствами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся Изначально Вышестоящей архетипической Душой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции и деятельности каждого и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.



2 день 2 часть
01:06:56 – 01:43:13
[bookmark: _Toc102943155]Практика 11.
Тренинг с ИВАС Эраст Сана, ИВАС Октавий Верислава, ИВАС Игнатий Вера. Стяжание Части ИВДИВО-тела чувства, Астрального тела, Души ИВО
Развёртываемся 256 архетипическими Частями, возжигаем Инструмент Совершенное Чувствознание, возжигаемся архетипической Частью Душа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 65472-х истинно реально.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, субъектно Ипостасями 3 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца для тренинга и обучения, взаимодействия и общения с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Игнатий Вера, Октавий Верислава, Эраст Сана в развитии душевности Чувствознания, чувственности, чувствительности каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим, развёртываясь Душой.
То есть, у нас есть Синтез, чтобы определяться с каждой парой Аватаров Синтеза. Зал уже…, видите, что Аватары Синтеза уже вышли, три пары или одна? Две? Ну вот подходим сейчас. Аватары Синтеза стоят, даже если вот потому как они в зале расположены, Кут Хуми Фаинь от нас с краю, то есть, Кут Хуми от нас слева, Фаинь справа.
И вот синтезируемся, сейчас возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И к нам подходит первая пара Аватаров Синтеза. Возжигаемся Душой, возжигаемся Инструментом Чувствознание. И вот Аватары Синтеза пред нами стоят и пробуем определиться какая пара Аватаров Синтеза пред нами: Эраст Сана, Октавий Верислава или Игнатий Вера. Какие варианты?
Из зала: – Игнатий Вера.
Из зала: – Октавий Верислава, да?
Определяемся.
Из зала: – Эраст Сана.
Аватары отходят в сторону. Следующая пара. Пока не называем, не озвучиваем. Просто отходят сейчас, вот просто, чтобы мы запомнили один Огонь.
Подходит следующая пара. Кстати, подошли ближе, чем предыдущая пара Аватаров Синтеза. И видится ярче и телосложения другие, то есть, тела другие. Сможем определить? Впитываем. Здесь вот Душа, Чувствознание. Чувствуем. Фигуры даже крупнее. Первая пара встала со стороны Фаинь, эта пара отходит и становится со стороны Кут Хуми, то есть слева от нас.
И третья пара подходит к нам. И вот Чувствознайте, одежда другая, фигуры другие, возраст. Здесь даже можно, так вот если посмотреть, как-то более чётче видны лица и просто присмотритесь. То есть прям вот чётко так тела и одежда отличается даже в тональности. Если та предыдущая пара была в более светлых одеждах, здесь более тёмные оттенки. И они чуть-чуть отходят назад от нас, то есть они сейчас не в сторону, теперь просто отходят назад. И первая пара была Эраст Сана, вторая пара Октавий Верислава, а сейчас перед нами были Игнатий Вера.
И вот сейчас возжигаемся командными условиями дествия с Аватарами Синтеза обучения и общения. Светского общения с Аватарами Синтеза. Вот просим обучения светскому общению, потому что мы об этом всегда говорим, да. И вот здесь, чтобы включилась наша Душа в общении и чтоб вы увидели, как это общаться душевно.
Теперь они не по парам, а вот знаете, как вот мы стоим и в принципе получается там несколько человек с Аватаром или Аватарессой. Попробуйте определить с кем вы общаетесь. То есть, нет такого чёткого разделения, а вот знаете как? – по Огню притянулись, по каким-то условиям притянулись. Определитесь сначала: Аватар Аватаресса, а потом кто из Аватара, имя. Чувствознайте. Задавайте какие-то свои вопросы. Понятно, что вопрос что-то про Астральное тело явно задают те, кто рядом с Октавием Вериславой, встали посмотреть. Про Душу, кстати тоже спросите у Игнатия Веры, про чувства Части ИВДИВО-тела чувства. Там сейчас даже очень хорошо можно услышать голоса Аватаров Синтеза и Аватаресс. Завершаем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эраст Сана, стяжаем Праобраз Части Ивдиво-тела чувства Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Октавий Верислава, стяжаем Праобраз Части Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Игнатий Вера, Октавий Верислава, Эраст Сана.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 65537-ми истинно реально. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, субъектно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, развёртываясь архетипической Душой в каждом из нас, учимся чувствовать Изначально Вышестоящего Отца в зале. И вот почувствуйте: Отец сидит или стоит? Или что-то такое, почувствуйте, как от Отца идёт более плотная волна такая Огня и Отец встал и к нам просто подошёл ближе. И вот почувствуйте Отца, почувствуйте, как Отец…, вот что делает даже. Вот просто стоит или какие Его движения там, или движения или позы. Чувствуйте, то есть, что это не статичная картинка: Отец всегда сидит в зале. Вот здесь нужно на спонтанности. Почему на спонтанности? Потому что мы не должны привязываться к опыту предыдущих вариантов, когда мы выходили и видели вот так, а теперь надо увидеть так и сейчас почувствознать, как это сейчас вот, но это по-новому. Вот как только мы выходим на спонтанность, мы начинаем лучше видеть, лучше слышать, учимся общаться.
Вот если увидите, то мы с одной стороны, что даже было такое чуть индивидуальное общение, мы чуть-чуть разошлись по залу, имеется ввиду вот можно сказать в одну линию, там чуть-чуть полукругом. И разошлись друг от друга, чтобы вот каждый сейчас смог, Отец может одномоментно со всеми. Вот именно сейчас Отец подходит, попробуйте этот момент почувствовать, когда Отец подходит к вам. То есть, сначала Он стоял перед нами, а сейчас Он движется, и такая волна Огня от одного к другому. Вы почувствуйте, прям зафиксируйте, когда Отец к вам подошёл. Мужчины, вам Отец даже руку жмёт, попробуйте вот это почувствовать, то есть, Он просто по-мужски к вам, с вами здоровается. Дамы, а к вам как? Ну есть какая-то специфика или нет, кто-то что-то почувствовал? Как с дамой Отец общается?
Из зала неразборчиво.
Нет, к яням подошёл, поздоровался за руку, даже что-то сказал. Не зря мы вспоминали одну ситуацию. Дамы, что у вас в руках. Чувствуйте, что вам Отец подарил. Почувствуйте, что у вас в руке. Не зря мы вспоминали, что хотелось бы цветы, да почаще. Отец вам подарил, я вот вижу маленькими букетиками. То есть, небольшой букетик таких весенних цветов, при чём они очень разные у всех, но это небольшой букетик, такой знаете, типа, но он маленький, да маленький. Это не большой, а именно такой маленький да, очень аккуратненький. У кого-то незабудки, у кого-то ещё какие-то цветочки, у кого-то разноцветные, то есть, он очень нежный такой, весенний.
Из зала: – Чувствую в руке есть, а видеть не вижу.
Хорошо. Это же чувство. Это так Отец с праздником дам тоже поздравил. С янями по яньски по-мужски. То есть, Отец всегда даже вот прикасаясь, он яну что-то передаёт, попробуйте почувствовать яни через рукопожатие, что Отец вам передаёт. Ини, через вот этот букетик, что? Что вы чувствуете, что вам Отец передал внутренне, не внешне. Сейчас вот не надо на меня смотреть, внутренне на Отца сконцентрируйтесь и вот почувствуйте, что Отец передал для каждого индивидуально. Там сейчас не будет уже, вот здесь акцент индивидуальный такой, это же душевное общение, светское общение. Вот некоторым сложно выключиться из Должностной компетенции, уберите все эти мысли, вы вышли к Отцу не по должности и не решать вопросы. Дамы, букеты берём, впитываем, потом развернёте их в своих домах, в кабинете поставите. Отец говорит: «Завершаем».
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развить в каждом из нас возможности, способности, качества, специфики душевного общения, развить нашу чувственность, чувствительность, Чувствознание, развить нашу душевность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Часть Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части, необходимое количество оболочек, субъядерность Части. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Единиц видов организации материи истинных реальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики в Астральное тело, стяжаем Синтез Астральной материи Изначально Вышестоящего Отца в Астральное тело. И стяжаем необходимые качества, специфики, способности, свойства Астрального тела. И развёртываемся Астральным телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем, возжигаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть ИВДИВО-тела чувства, стяжаем Ядро Части, необходимое количество оболочек, субъядерность Части ИВДИВО-тела чувства и стяжаем 65536 чувств в Часть ИВДИВО-тела чувства. Возжигаемся, преображаемся этим. Вспыхиваем, возжигаемся Частью ИВДИВО-тела чувства Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этой Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируемся Частью ИВДИВО-тело чувства с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Возжигаемся Частью Астральное тело. Синтезируемся с Астральным телом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Частью Душа, синтезируясь с Душой Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе трёх Частей входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом сливаясь тремя Частями с тремя Частями Изначально Вышестоящего Отца в развитии чувственности, Чувствознания, чувствования и чувств каждого из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Игнатий Вера, Октавий Верислава, Эраст Сана.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся итогами практики-тренинга физически собою, развёртываемся тремя Частями: Душой, Астральным телом, ИВДИВО-телом чувства каждого из нас. Вспыхиваем, преображаемся физически. И эманируем, направляем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь



2 день 2 часть
01:57:20 – 02:02:38
[bookmark: _Toc102943156]Практика 12.
Стяжание первого Октавного Статуса Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал 65472-х истинно реально. Развёртываемся телесно субъектно Ипостасями 3 Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание первого Октавного Статуса Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся Его Огнём и в этом Огне переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся телесно субъектно Ипостасями 3 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первый Октавный Статус, прося наделить каждого из нас первым Октавным Статусом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с необходимым количеством Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца минимально 65536. Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и наделённым каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть
02:09:54 – 02:21:01
[bookmark: _Toc102943157]Практика 13.
Итоговая
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем объёмом Синтеза третьего Синтеза развёрнутого, наработанного, накопленного в каждом из нас в течение третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всеми практиками, всеми тренингами, всей ночной подготовкой и обучением.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 65472-х истинно реально. Развёртываемся Ипостасным телом субъектно Ипостасями третьего Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас на стяжание итоговой практики третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 65537-ю истинную реальность. Развёртываемся Ипостасным телом Субъектно в форме Ипостаси третьего Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем 65536 256-ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65536 256-ллионов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65536 256-ллионов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 65536-й истинной реальности. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 65536-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явления 262144 субъядерностей, 65536-й истинной реальности Человека восьми видов жизни в синтезе 65536-тью 6-рицы восьми видов подготовок, Посвящений Посвящённого Статуса Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезностей Учителя, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара Ивдивости Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Синтеза и стяжаем 16384-рицу Генов третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждого,
стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО и развёртываемся в зале 65472-й истинной реальности. Развёртываем и эманируем Синтез Книги третьего Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу третьего Синтеза. Книга перед нами, берём её в руки, переходим в самое высокое своё здание – в кабинет. Развёртываемся в кабинете перед письменным столом, кладём Книгу третьего Синтеза на стол. Берём Книгу, кто был на втором Синтезе, берём Книгу второго Синтеза, возвращаемся в зал Книг Синтеза. Развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу второго Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рост, развитие, реализацию, новые возможности, развёрнутые каждым из нас в ночной и дневной подготовке и обучением вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную и дневную подготовку в течение месяца третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые возможности, новые реализации, рост и развитие каждого из нас третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 65537-ю истинную реальность, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем… Мы стяжаем ещё три ядра: Ядро Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро личное Ядро Синтеза каждого и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И сейчас стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза третьего Синтеза с 32-мя маленькими ядрышками вокруг.
И возжигаемся Синтезом Ядер Синтеза, где у нас восемь Ядер. Три Ядра – Ядро Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Синтеза лично ваше, Ядро Изначально Вышестоящего Отца и пять ядер Парадигмы и 16-ть ядер третьего Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого, явленного третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на третий Синтез, за рост, развитие, реализацию третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся 65536-рицей третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая всё стяжённое и возожжённое физически собою. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции и деятельности каждого, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики. Аминь.
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