4 МФЧС ИВО. Первый курс Синтеза Посвящённого ИВО «Новое Рождение Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактикой». ИВДИВО Екатеринбург 75.557.863.725.914.323.419.065 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальности ИВДИВО/Планеты Земля. Североуральск, 28-29 мая 2022 г. Андроновская Е. Практики.
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6. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Ипостаси
7. Внутренний мир Посвящённого Человека-Ипостаси 6 миров: 4-х ИВ Метагалактики и 2-х ВЦ Метагалактики
8. 1 Метагалактический творящий синтез, 1-е метагалактический навык синтеза и 1 Октав-творящий синтез, 1-е октав-навык синтеза. 4 ядра синтеза Посвящённого.
9. Октав-тело Огня Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализация
10. План Синтеза Посвящённого Человека-Ипостаси
11. Книга и явление Парадигмы Посвящённого Человека-Ипостаси
12. Здание степени Посвящённого на физике ВЦ Метагалактики: 3 инструмента 4-го этажа + кабинет 17-го этажа-мансарды
13. 4-е Сердце метагалактической Чаши Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца
14. 64-е частности архетипического Размышления
15. Ментальное тело Ментальной метагалактики её стяжанием и развёртыванием
16. ИВДИВО-воспитание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
17. Темы устоявшейся реализации: Чаша (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
18. Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человеком-Ипостасью
19. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Ипостаси
20. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Ипостаси
21. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека-Ипостаси
22. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров ИВ Метагалактики
23. ИВДИВО-Посвящённого Человеком-Ипостасью
24. Посвящённый Человек-Ипостась цельно.
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[bookmark: _Toc105975679]Практика 1.
Стяжание Культуры воспитания Изначально Вышестоящего Отца

Концентрируемся внутренне, вот прям внутренне концентрируетесь вот в свой внутренний мир.
С таким посылом, как познанием кто Я-есмь, кто я такой, или кто я такая, вот просто внутренне, как клеточка, как Омега Отца.
Распускаем Синтез из всех Ядер Синтеза оболочками по коже. Входим в магнитный Синтез Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем жить этим Синтезом, служить этим Синтезом, вершить этим Синтезом, практиковать этим Синтезом. И входим в могущество Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти высоко-цельно-реально. Развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Концентрируемся в зале на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем форму Ипостаси четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся каждым из нас, синтезом нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в Культуру воспитания Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в росте субъектности каждого из нас Посвящённым, Субъектом-Посвящённым, Человеком-Ипостасью каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _Hlk105675577]Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk105675433]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы возжигаемся его Огнём и в этом Огне переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти высоко-цельно-реально. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями четвёртого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Культуру воспитания Человека синтезфизичности, возжигаемся, преображаемся. Культуру воспитания Человека-Посвящённого, Культуру воспитания Человека-Служащего, Культуру воспитания Человека-Ипостаси, Культуру воспитания Человека-Учителя, Культуру воспитания Человека-Владыки, Культуру воспитания Человека-Аватара, Культуру воспитания Человека-Отца, Культуру воспитания Человека Изначально Вышестоящего Отца, Культуру воспитания Посвящённого, Культуру воспитания Служащего, Культуру воспитания Ипостаси, Культуру воспитания Учителя, Культуру воспитания Владыки, Культуру воспитания Аватара и Культуру воспитания Отца. И в синтезе стяжаем Культуру воспитания Субъекта Посвящённого и стяжаем Культуру воспитания Субъекта Посвящённого ракурсом Человека-Ипостаси каждого из нас и синтеза нас.
И мы проникаемся Культурой воспитания Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Культурой воспитания Изначально Вы
шестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Основы ИВДИВО-воспитания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически собою всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва Россия, ой, в ИВДИВО прошу прощения, в ИВДИВО Екатеринбург, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk105940607]1 день 1 часть
02:22:02 – 02:45:50 

[bookmark: _Toc105975680]Практика 2. 
Стяжание четырёх архетипических Сердец ИВО. Физического Сердца Метагалактического Поядающего Огня ИВО, Сердца Метагалактического Мероощущения ИВО, Сердца Метагалактического Чувствознания ИВО, 
Сердца Метагалактической Чаши ИВО.

[bookmark: _Hlk105955200]Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сливаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всей 20-рицей с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся сердечностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 высоко-цельно-реально, развёртываемся Ипостасями четвёртого Синтеза в форме. Входим ещё глубже в слиянность с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание четырёх архетипических, четырёх Сердец: Физического Сердца Метагалактического Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы явления количеством видов организации архетипической материи, Сердца Метагалактического Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы явления количеством видов организации архетипической материи, Сердца Метагалактического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы явления количеством видов организации архетипической материи и Сердца Метагалактической Чаши Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы явления количеством видов организации архетипической материи. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 высоко-цельно-реально, развёртываемся телесно субъектно Ипостасями четвёртого Синтеза в форме в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь всей 20-рицей каждого из нас, возжигаясь 256 архетипическими Частями, сливаемся с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И в этой слиянности концентрируем всё внимание на Изначально Вышестоящего Отца глубиной слиянности, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первое Физическое Сердце Метагалактического Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этим Сердцем. Сливаемся этим Сердцем с Сердцем, с таким же Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца Физическим Сердцем Метагалактического Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Сердце Метагалактического Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. Сливаемся с Сердцем Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца с Сердцем Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, и насыщаемся Огнём Сердца Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, тяжаем Сердце Метагалактического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся, сливаемся с Сердцем Метагалактического Чувствознания с Сердцем Метагалактического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь в Сердце Метагалактического Чувствознания, насыщаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть нам Мероощущение, Чувствознание насыщенностью Сердец: Сердца Метагалактического Мероощущения, Сердца Метагалактического Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце Метагалактической Чаши Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Метагалактической Чашей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся и сливаемся с Метагалактической Чашей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Огонь в Чашу, насыщаемся этим Огнём.
И в синтезе четырёх Сердец входим в сердечную слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И в этой слиянности мы открываемся Изначально Вышестоящему Отцу, углубляем выражение явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом в нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в физическое тело, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
03:37:23 – 01:53:26

[bookmark: _Toc105975681]Практика 3. 
Стяжание Нового Рождения Посвящённого Человека-Ипостаси 16-рицей Человека Субъекта Синтеза, масштабом Изначально Вышестоящей Метагалактики

Мы с вами возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал 65472-ю истинную реальность, развёртываемся Ипостасями четвёртого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Нового Рождения Посвящённого Человека-Ипостаси 16-рицей Человека Субъекта Синтеза. Возжигаемся, преображаемся этим.
Проникаемся дисциплиной и ответственностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в ИВДИВО-воспитания в развитии, разработке, развёртке, формировании в нас дисциплины и ответственности в росте Посвящённого в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Человеком-Ипостасью.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся его Огнём. И в этом Огне мы переходим в зал на 65537-ю истинную реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, субъектно в форме Ипостасей четвёртого Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новое Рождение Посвящённого Человека-Ипостаси 16-рицей Человека Субъекта Синтеза, стяжая 65536 Ядер Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики в явлении Подобия Изначально Вышестоящему Отцу в расширении масштаба материи каждого нас и синтезом нас.
И входим в Новое Рождение Посвящённого Человеком-Ипостасью 16-рицей Человека Субъекта Синтеза в масштабе Изначально Вышестоящей Метагалактики и масштабом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, стяжая 65636 Огней 65536-ти истинных реальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся этим. И мы возжигаемся Новым Рождением Посвящённого Человека-Ипостаси, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически, развёртываясь Новым Рождением Посвящённого Человека-Ипостаси в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01:16:39 – 01:31:14

[bookmark: _Toc105975682]Практика 4. 
Стяжание Субъекта Посвящённого Человека- Ипостаси. Стяжание ядра Огня ИВО Посвящённого Человека- Ипостаси. Стяжание расширения внутреннего мира масштабом Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики переходим в зал ИВДИВО на 65.472 истинную-реальность, развёртываемся Ипостасями 4-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Субъекта, Посвящённого Человеком Ипостасью развёртыванием двух Жизней Человека и Посвящённого. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы стяжаем ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Ипостаси Синтезом ядер Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы вспыхиваем ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, развёртываемся этим ядром Синтеза, входим в постоянное явление, выражение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас Человеком Ипостасью, возжигаемся, преображаемся этим. И углубляясь в Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики возжигаемся его Огнём и в этом Огне мы переходим в зал на 65537-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся телесно субъектно Ипостасями 4-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека- Ипостаси и входим этим в постоянное ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком- Ипостасью каждым из нас синтезом нас. И развёртываем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком Ипостасью собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Субъекта Посвящённого Человека-Ипостасью в развёртке двух жизней Человека и Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся, преображаемся этим.
И возжигаясь Субъектом Посвящённым Человеком-Ипостасью мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение внутреннего мира каждого из нас на масштаб Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе 4-х миров и в цельности 4-х миров пятого мира Человека в каждом из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем внутренний мир каждого из нас в Синтезе пяти миров:
Физического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики,
Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики,
Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики,
Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики
и в целом мира Человека каждому из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся этим. 
И развёртываемся во внутреннем мире Субъектом Посвящённым Человеком- Ипостасью каждым из нас, возжигаемся, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем, направляем и развёртываем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.


1день 2 часть
01:34:05-01:47:57 

[bookmark: _Toc105975683]Практика 5. 
Стяжание Первого Метагалактического Творящего Синтеза и Первого Метагалактического Навыка Синтеза. Стяжание ночной подготовки.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся этим Синтезом переходим в зал 65472 истинно-реально, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Первого Метагалактического Творящего Синтеза и Первого Метагалактического Навыка Синтеза каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить и ввести нас в Компетентную реализацию Метагалактическим Творящим Синтезом и Метагалактическим Навыком Синтеза, в развитии Компетентности, роста Компетентности каждого из нас Ипостасно Человеком Ипостасью в каждом из нас и синтезом нас и возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал 65537-ю истинную -реальность развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей группой телесно-субъектно-ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца в соответствии со стандартом 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Первым Метагалактическим Творящим Синтезом в Синтезе 65536-Синтезности Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Первый Метагалактический Творящий Синтез в каждом из нам и синтезом нас. 
И мы возжигаемся и развёртываемся Первым Метагалактическим Творящим Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Первый Метагалактический Навык Синтезом стандартом 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО 65.472-х истинно-реально развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия ночной подготовки и обучения между первым и вторым днём 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть нам обучение по всем необходимым темам и тематикам Синтеза в явлении более глубокой ипостасности, вхождения в Ипостасность в явлении Ипостасности каждым из нас и синтезом нас Человеком разработанностью Человека-Ипостаси, просим обучения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расшифровки ночной подготовки и обучения. И для этой расшифровки мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 4-й инструмент Совершенную Логику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим инструментом, развёртываемся этим инструментом и просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разработанность и обучение этим инструментом его применением и действию этим инструментом Совершенная Логика Изначально Вышестоящего Отца в развитии мысли каждого из нас, ментальности каждого из нас, размышления каждого из нас и синтезом нас и возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk105974963]И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым и эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
01:49:39 – 02:12:46

[bookmark: _Toc105975684]Практика 6. 
Стяжание Ментальной Чаши.

Настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь внутренне. Попробуйте сейчас определить, чем вы настраиваетесь. Давайте будем настраиваться, возжигая, вспоминаем, что у нас есть 256 Архетипических частей, возжигаем их, настраиваемся 256-ю Архетипическими частями с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся 65536-рицей, сонастраиваемся ею с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся 16-рицей Субъекта в каждом из нас. Сонастраиваемся, настраиваемся, внутренне концентрируемся, то есть в каждую озвученную позицию идёт концентрация Синтеза Кут Хуми Фаинь. Как вы внутри настраиваетесь на Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь? Знаете, такой внутренний камертон – звучание Синтеза. И вот вы звучите внутренне четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всеми вашими Подготовками, Компетенциями. И в этом утончённом звучании проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим повысить концентрацию, плотность Синтеза в физическом теле, возжигая 4 объёма Синтеза первых 4-х Синтезов. 
Мы, внутренне устремляясь в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим на 65 472-ю истинную реальность. Развёртываемся телесно, Субъектно в форме Ипостаси 4-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Развёртываясь Огнём и Синтезом ночной подготовки и обучения, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим углубить, развернуть, далее нас обучить, поддержать в развёртке всеми тематиками 4-го Синтеза в каждом из нас Человека-Ипостаси и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. Просим в течение месяца нас поддержать в обучении, работе с внутренним миром, возможностью внешней реализации в балансире ИВДИВО. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 4-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить каждому из нас Ментальную Чашу Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ментальную Чашу, стяжаем в неё Зерцало Чаши, необходимое количество оболочек с записями информации или знаний. Стяжаем в Чашу Огонь Амриты. Мы стоим сейчас босиком на Зерцале. Чаша развёрнута вокруг каждого из нас. Заполняемся в Чаше Огнём Амриты.
Стяжаем в Чашу Престол – фиксируется вокруг головы каждого из нас.
Стяжаем в Чашу Синтезобраз. Развёртываемся в Чаше Синтезобразом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 основных Огнеобразов от Спина до Ядра, как эталонные Огнеобразы. И стяжаем 64 Огнеобраза, в 16-ти вариантах: Света, Духа, Огня, Энергии – всего 64 Огнеобраза во взаимокоординации с 64-мя видами материи и 64-мя частностями.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 частности Ментальной Чаши.
И, стоя на Зерцале, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Печать Судьбы на Зерцало Чаши.
 И, стоя внутри Чаши в Огне Амриты, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Огонь в Чашу, Ментальную Чашу.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся ментальностью Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Условия обучения, развития Ментальной Чаши каждого из нас в развитии ментальности каждого из нас, формировании и рождении собственных мыслей, и повышение качества этих мыслей.
И, возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца поднять одну из голограмм с ситуацией на Зерцале, которая важна для каждого из нас в ближайшем будущем. И смотрим. Можно войти или развернуть её вокруг, вокруг может развернуться. 
Посмотрели, завершаем. Голограмма распадается. Впитываем Чашу в тело.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk105974863]Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически Ментальной Чашей в каждом из нас с фиксацией Престола вокруг головы. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
03:21:29 – 03:33:11

[bookmark: _Toc105975685]Практика 7. 
Стяжание искусство служения Субъекта Посвящённого Человека-Ипостаси, стяжание эталонных принципов служения Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал 65472 истинно реально. Развёртываемся Ипостасями четвёртого Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление служения каждым из нас в четырёх вариантах, возможных для каждого из нас и в синтезе Субъекта Посвящённым Человеком-Ипостасью. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 65537 истинно-реально. Развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно субъектно Ипостасями четвёртого Синтеза в форме.
[bookmark: _Hlk105975431]Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем искусство служения Человека, искусство служения Посвящённого. Стяжаем искусство служения Человека-Ипостаси и стяжаем перспективы, а для кого-то явление - искусство служения в ИВДИВО. И в целом стяжаем в синтезе четырех видов искусств служения Изначально Вышестоящего Отца искусство служения Субъекта Посвящённого Человека-Ипостаси каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть каждому из нас эталонное служение Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонные принципы служения Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся ими, преображаемся, внутренне организуемся. И (не понятно) Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью служения каждому из нас и синтезу нас. И в этой концентрации входим в истинность, в ипостасность служения в ракурсе двух жизней Человека и Посвящённого. Проникаемся, преображаемся этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _Hlk105975283]Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

2день 2часть
00:41:53 – 01:12:33

[bookmark: _Toc105975686]Практика – Тренинг 8. 
Практикование трёх Инструментов Изначально Вышестоящего Отца: Совершенное Сердце, Сердечная Мысль, Книга Синтеза, в частном здании на четвёртом этаже на первой истинной реальности экополиса Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.

[bookmark: _Hlk105943292]Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Сейчас мы сходим сначала к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на первой истинной реальности экополиса Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся их Огнём и переходим в зал ИВДИВО на первую истинную реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси четвёртого Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия для тренинга, тренировки на четвёртом этаже здания трёх Инструментов. И мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми способности видеть, расшифровывать: как работают, как действуют Инструменты. Возжигаемся, преображаемся, впитываем эти Условия.
[bookmark: _Hlk106051613]Синтезируемся в синтезе с Аватарам Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, мы с вами переходим на четвёртый этаж здания. Развёртываемся около того угла, где у нас вот лестница, вот каждый становится (не понятно), в начале всего этажа, где лестница. Мы сейчас ещё попробовали поориентироваться в пространстве. Мы встали, развернулись и медленно, вот медленно идём вперёд, то есть идём до следующего угла. И смотрите, четвёртый этаж, это тоже, как и всё здание, – Куб Синтеза. Но, если вы сейчас включите, переключитесь на огонь многомерного видения, попробуй те посмотреть, отследить чем он насыщен, то есть что на самом этаже есть, ну кроме того, что в центре зала идёт Нить Синтеза и Столп. Само пространство этажа, вот здесь даже может быть, знаете, подышать, то есть попробуйте вдохнуть воздух. Подошли к первому Огню, так …, давайте смотрите, как этот организатор - тактильный аппарат, как вы его видите? Вот, я сейчас не буду ничего говорить, вот попробуйте его сейчас … Можно вслух, что происходит: в углу что-то есть, или не было, но появилось. Что? Там две дверцы, входим в эту кабину и просим, то есть даём такое задание: то есть все Инструменты чётко реагируют на нашу ментальность, на наши мысли. Просим ощущения тактильные, взаимоорганизацию, взаимокоординацию ментальной материи. Развернуть ментальную материю Метагалактики. Она в какой-то степени для нас с вами адаптирована. Попробуйте. Она для вас какая: плотная, не плотная, вязкая, не вязкая? Там какие-то ещё характеристики попробуйте для себя сложить. Как вам в ней дышится?
[bookmark: _Hlk105691300](Из зала: - … какой-то привкус появился и всё, а так комфортно …)
Впитываем, проникаемся. Прямо вот учимся, запоминаем, как это для вас. Подышите чистым менталом. Иногда, с кем-то общаешься с людьми и ощущаешь запах сигарет, но не от физического тела, а именно от где-то вышестоящих. Вот это может быть или эфир, или ментал. И запах на ментале, это, знаете, «мысли тоже пахнут».
[bookmark: _Hlk105691513][bookmark: _Hlk105867351](Из зала: - Когда вы говорили, запах пошёл, травка, не травка …)
Это свежесть такая
(Из зала: - Да не свежесть, нет)
А, в смысле - не очень
(Из зала: - не привкус, а запах, как от духов только…)
А … Попроникайтесь, продышитесь, вот именно, чистотой ментала. Мы говорили о чистоте ментала. Вот сейчас абстрагируйтесь от всего. Чувство знать, как это, поощущайте. Вот попробуйте в этой материи сделать какое-то движение, как-то: ну, там рукой, ногой, не знаю … Когда вы будете выходить на четвёртую высокую цельную реальность или на четвёртую истинную реальность, вот чтоб у вас осталось …, вы смогли определить, вы точно туда вышли? И завершаем, выходим.
Переходим в следующий угол. Прямо вот идём ногами, передвигаемся, подходим ко второму углу. Вот у нас шахматная, в виде шахматной доски, вверху и внизу клеточки, можно даже посмотреть какого цвета, примерно определите даже размер. Ну, как вы это видите? Ну, вот давайте попросим, чтобы у нас был Столп, мы стяжали четыре Сердца, да, у нас Совершенное Сердце в синтезе четырёх Сердец. Вот два кубика чтоб у нас развернуло Столп Сердец. Попробуйте, сейчас увидьте, что всё тело стоит внутри, ну, как бы, … четыре Сердца, они разные. И цветом они отличаются и формой поля, не поля отличаются, даже такая взаимокоординация: как будто они друг в друге, в тоже время, вокруг всего тела над головой, то есть такой Столп, но при этом внутри есть некое различение каждого. Примерно такой взгляд, вот попробуйте увидеть. Мы возжигаемся Столпом Совершенного Сердца в синтезе четырёх Сердец. Задайте вопрос Аватарам Синтеза, вот четыре Сердца столпно, что нам это даёт? Некую полноту, с одной стороны, ментальности в том числе, потому что там и Сердце Поядающего Огня и Мерощщущение, Чувствознания, то есть всё, что включается допустим в ментальную Чашу Сердца: главное Чувствознание, Мероощущая. И в тоже время некая цельность вот этим Столпом достигается такой сердечности. Вот не знаю, как у вас, у меня звучит слово: в том числе, защита, вот в нас такая устойчивость защитой в синтезе четырёх Сердец, куда мы, с одной стороны, внешне и внутренне, вот есть такой: есть внутри человек закрылся, есть внешнее, показывает, что он открыт. Бывает, когда наоборот. Внешне мало, что произносит, но бывает внутренне к вам расположен и открыт. Чтоб у вас была такая открытость не только по-человечески, а ещё и, давайте стяжаем с вами, чтобы открытость была и к Отцу, Аватарам Синтеза, внутренне такое состояние словить и зафиксировать. На сколько вы сильны сейчас внутренне. Будьте устойчиво открыты. Впитывайте (не понятно) вновь Столп Совершенного Сердца такой насыщенный концентрированный.
И идём с вами в следующий угол. И у нас там субстанциональный душ. Ну, что мы (не понятно) попросим? Стоим перед ним, не в стороне (не понятно). Кстати, посмотрите, как он выглядит. И просим насытить, включить нам насыщение огнеобразами для развития нашей ментальности в выработке Мысли, в сложении Совершенной Мысли, вернее Сердечной Мысли, во. Чтобы сформировалась Сердечная Мысль, она состоит из много, много Частностей. Чтобы Частности у нас сформировались и были, нам нужно много огнеобразов. Мы встаём под огнеобразный душ ментальной материи, где внутри ментальной материи есть все 64 вида. Просто проникаемся, насыщаемся. Выходим из душа.
Встаем по центру зала в Столп, возжигаемся Нитью Синтеза. И по Столпу перемещаемся лицом вверх в кабинет на 17 этаж под купол сквозь этажи. Это мгновенный переход. Встали на 17 этаже, идём к письменному столу, не садимся, оставляем с письменным столом. И смотрим на Книгу Синтеза третьего, она у вас на столе лежит, сегодня будем сдавать. Как вы её видите? Читали вы её? Ну, так надо специально выходить. У вас она такая новенькая: как лежала, как и лежит. Она просто сейчас показывает, отражает: вы с ней работали или нет, читали или нет. Там её долго, что смотреть. Поднимайте взгляд, по сторонам посмотрите, что вы видите вокруг? Какие у вас там окна в кабинете, кабинет под куполом. Какая-то мебель кроме стола и кресла есть?
[bookmark: _Hlk105885050](Из зала: - не понятно …)
Открывается купол в кабинете, вот смотрим на небо, что видим? (не понятно) Крыши нет, стоим. Она есть, просто, но мы её сейчас … понимаем …, что там
[bookmark: _Hlk105885145](Из зала: - пространство)
Пространство. Какое пространство?
(Из зала: - Тёмное)
Тёмное, совершенно верно.
[bookmark: _Hlk105885253](Из зала: - Космос)
Космос.
[bookmark: _Hlk105885588](Из зала: - со звёздочками)
Да, со звёздочками. Какой космос? У Владыки спрашивайте. И куда вы взгляд в этом космосе фиксируете? Куда-то устремляется? Что-то видит, не видит? И зачем нам это показывают? Теперь ещё раз внимательно смотрите, поменялась картинка, нет? Ну, смысле космос, но какой?
(Из зала: - да, цвет поменялся, такой ……)
Спросите, уточните у Владыки, это какой космос нам показывают? 
(Из зала: - невнятно)
(Из зала: - У меня слово огонь идёт, соответственно фон поменялся)
Мы понимаем, что мы-то выходим с вами что на четвертую высокую цельную реальность, что на четвёртую истинную реальность. Мы выходим с вами куда-то не просто так, то есть там есть эпополисы. Сейчас нам показывают космос, что это всё - огромный, огромный космос, который организует ментальную материю. И она организована ментальной материей, там формируется эта материя для разных матриц «всё во всём», то есть ментальность есть в любом виде материи, тут формируется ментальная материя. Просто она … нам показывают картинку, но она разная, то есть ментал эфира, ментал астрала, ментал физики. Закрывается купол, ну, в смысле он был, но опять купол, шпиль. Мы сейчас сделаем переход в здание …(не понятно)
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом на первой стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Мы потом пойдём в зал Изначально Вышестоящего Отца из здания, в зал Изначально Вышестоящего Отца в экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Становимся в зале. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики на первой стать-реальности в экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Мы, синтезируясь с Хум, стяжаем переход в здание с физики Изначально Вышестоящей Метагалактики на физику Высокой Цельной Метагалактики. Просим Изначально Вышестоящего Отца перенести здание, то есть оно будет скользящее, и там, смотря куда вы будете выходить. Здание развёртывается, и выходим в кабинет. Развёртываемся в кабинете. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем его фиксацию на кабинет. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим возжечь Столп здания, Нить Синтеза здания.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, просим фиксацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики в кабинет на стол. Фиксируем, возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Выходим из Тренинга. Аминь. И из практики.

2 день 2 часть 
01:28:48 – 01:58:19

[bookmark: _Toc105975687]Практика 9. 
Стяжание Изначально Вышестоящей архетипической части архетипическое Размышление Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал 65472-х истинно реально, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Ипостасями 4-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на стяжание явления части Изначально Вышестоящего Отца архетипическое Размышление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 65537-ю истинную реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 4-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание базовой цельной архетипической части архетипическое Размышление Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 базовых частей, 256 базовых систем частей, 256 базовых аппаратов систем частей, 256 базовых частностей аппаратов систем частей; 256 цельных частей, 256 цельных систем частей, 256 цельных аппаратов систем частей, 256 цельных частностей аппаратов систем частей; 256 архетипических частей, 256 архетипических систем частей, 256 архетипических аппаратов систем частей, 256 архетипических частностей аппаратов систем частей в синтезе стяжённого, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца базовую цельную архетипическую часть архетипическое Размышление Человека/ Посвящённого/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/Аватара/Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в стяжание части Изначально Вышестоящее архетипическое Размышление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 
[bookmark: _Hlk93081685][bookmark: _Hlk93081116][bookmark: _Hlk93080138][bookmark: _Hlk93078350][bookmark: _Hlk93070040][bookmark: _Hlk93069649][bookmark: _Hlk93069211][bookmark: _Hlk93068754][bookmark: _Hlk93068305][bookmark: _Hlk93067804]архетипическое Размышление ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk93067641]Стяжаем архетипическое Размышление Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипических воли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическое Размышление Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем архетипическое Размышление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипические вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем архетипическое Размышление Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипическое Размышление Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипическое Размышление Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940391]Стяжаем архетипическое Размышление Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем архетипическое
Размышление Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическое Размышление Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипических мощи Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем архетипическое Размышление Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk41940916]Стяжаем архетипическое Размышление Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем архетипическое Размышление Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk41940963]Стяжаем архетипическое Размышление Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем архетипическое Размышление Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. 
  И, в синтезе 64-рицы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца часть Изначально Вышестоящее архитепическое Размышление Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы развёртываемся Изначально Вышестоящим архетипическим Размышлением Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем часть Ментальное тело, стяжая в эту часть системы, аппараты, частности, 65536 оболочек, субъядерность этой части и стяжаем материю Ментальную Метагалактики в это тело, возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем часть ИВДИВО-Тело Мысли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро части, 65536 оболочек, субъядерность части, системы, аппараты, частности части.
И в синтезе 3-х частей архетипической части Размышление, Ментального тела, ИВДИВО-Тела Мысли, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, физически развёртываясь тремя частями 4-го Синтеза и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО должностной компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:59:10 – 02:10:11

[bookmark: _Toc105975688]Практика 10. 
Итоговая.

Возжигайтесь всем объёмом четвёртого Синтеза в каждом из нас. Сложенного, разработанного всеми осмыслениями, мыслями, всей разработанной, сложенной, какой- то явленной ментальностью в каждом из нас. Куда идём, в Изначально Вышестоящую Метагалактику?
(Из зала: – Октавную?)
Нет. 
(Из зала: – В высокую Цельную.)
У нас-то выбор между Метагалактикой Фа и Изначально Вышестоящей.
(Из зала: – Ну, тогда второе.)
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 65472-ю Истинную Реальность, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, ипостасно, субъектно Ипостасями четвёртого Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание первый Октав Творящий Синтез. И…
(Из зала: – Первое Октав Навык Синтеза.)
Первый Октавный навык Синтеза и преобразить каждого из нас на итоговую практику четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаемся этим и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем первый Октав Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем первое Октав Навык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим наделить каждого из нас этими Компетенциями и Стандартом четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 256-ллионов Огней четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 65536 256-ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 65536 256-ллионов Субядерностей Изначально Вышестоящего Отца четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все стяжённые ранее – Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16-рицы Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу служения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО 65472-х истинно реально, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги четвёртого Синтеза, и стяжаем Книгу четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга пред нами, берём её в руки, переходим в самое высокое, ну, в своё здание, в кабинет на 17-й этаж, развёртываемся около письменного стола, кладём Книгу четвёртого Синтеза на стол. У кого есть Книга третьего Синтеза, берём в руки и возвращаемся в библиотеку в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум, сдаём Книгу третьего Синтеза, и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, обучение, рост, развитие, реализацию каждого из нас третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем: Синтез, Ивдивость, Огонь и условия ночной и дневной подготовки обучения четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новую реализацию, достижения, рост, развитие каждого из нас четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в зале на 65537-й Истинной Реальности, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестнадцать Ядер Синтеза, с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез физического явления всего во всём стяжённого, явленного четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, рост, развитие новой реализации и возможности, развёрнутые четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артём Елизавета, Радомир Сесилия, Вальтер Терия. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в физическое тело, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым и явленным четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И эманируем, развёртываем и направляем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор и проверка: Александр Шадрин, Дылдина Галина, Никитина Лариса, Микрюкова Татьяна, Тупикин Георгий, Шухман Мария, Шефер Ольга, Уфимцева Вера, Батищева Людмила
Сдано ИВАС Кут Хуми 13.06.2022
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