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1день 1 часть
(1:42:29 -1:57:30)
                                                                  
                                                            ПРАКТИКА 1.
Стяжание 512-ричных Архетипических Частей Изначально Вышестоящего  Отца.
           Возжигаясь всем объёмом Синтеза в каждом из нас, объёмами 4-х Синтезов, концентрируя Синтез первых полутора часов каждым из нас. Внутренне настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики, входим в магнитный Синтез  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики, входя в Могущество этого Синтеза.  Начинаем практиковать этим                                                   Синтезом, Вершимся этим Синтезом, начинаем Служить этим Синтезом, и погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми.                                                        
        Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики и переходим на 262080 стать реальность, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум c Хум, стяжаем форму Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца.  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, просим ввести каждого из нас и синтез нас в пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам  Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и погружаемся в ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам  Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Cинтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, преображаемся, и просим Аватаров  Синтеза  Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-риц Архетипических Частей каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом  Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся его Огнём, и в этом Огне переходим на 262145 стать реальность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим  Отцом  телесно, субъектно, Ипостасями 5 Синтеза в форме. 
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-риц Архетипических Частей Человека –Учителя  в каждом из нас и каждым из нас. Возжигаемся, преображаемся.  
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 Архетипических Частей и, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь 512-ю Архетипическими Частями, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ричное явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас и в каждом из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
       Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы погружаемся в ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу               5-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человеком – Учителем  и, возжигаемся Субъектом Посвящённого Человеком – Учителем  в каждом из нас. 
      Синтезируемся с Хум, Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
      Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, в  Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург,  в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.                                           
        И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть 
(2:57:43 - 3:24:50)
                                                           
                                                                  ПРАКТИКА 2.                                                                           Проникновение взглядом  ИВАС Кут Хуми.  Стяжание Рождение Свыше Человека – Учителя 16-цы Человека – Субъекта Синтеза.                                                                                   
      Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
         Проникаемся  синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высоко Цельной Метагалактики и проникаемся каждой позицией 16-рицы, 16-рицы Субъекта –Посвящённого, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Человеком синтезфизичности, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза        Кут Хуми Фаинь Человеком –Посвящённым, проникаемся Человеком – Служащим,  проникаемся Человеком –Ипостасью, проникаемся Человеком –Учителем, проникаемся Человеком –Владыкой, проникаемся Человеком –Аватаром, проникаемся Человеком- Отцом.
          И в этом восьмеричном явлении, проникаясь глубже Аватаром Синтеза Кут Хуми по принципу ОМ. Синтезируем этот Синтез собою в восьмеричном явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, теперь проникаемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца , проникаемся Посвящённым, проникаемся Служащим, проникаемся Ипостасью, проникаемся Учителем, проникаемся Владыкой, проникаемся Аватаром, и проникаемся Отцом. И синтезируем восьмеричное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца и возжигаемся в цельности 16-рицей Субъекта – Посвящённого от Человека                     синтезфизичности до Отца. Развёртывая эту 16-ричность телесно Субъектно.
            И мы с вами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  Высокой Цельной Метагалактики,  переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся Ипостасным телом в явлении 16-рицы Субъекта – Посвящённого  телесно, субьектно, возжигаясь формой Ипостаси 5-го Синтеза ИВО. 
        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, смотрим. Взгляд на Аватара Синтеза Кут Хуми и впитываем, проникаемся взглядом. Вот прямо глаза в глаза с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот прям линия такая, знаете, как Огонь из глаз у Аватара Синтеза Кут Хуми впитываем взглядом, потом развёртываем телесно.
         Просто вам, что- то Владыка вам передаёт, у вас могут быть разные определения.                  В слух скажите.
      Из зала: - Некий потенциал, заряд;
Впитываем, усиляемся этим зарядом, этим потенциалом. Ещё что? Ну, кто как определяет? 
      Из зала: - Любовь;
Попробовали б мы с вами не в любви, да. Давайте  проникайтесь глубже. На сколько, даже во взгляде у Аватара Синтеза Кут Хуми Любовь присутствует. Умение видеть в другом. Знаете у нас уже умение Синтезом, умение любить, вот знаете в новых таких контекстах, не в старых, когда человек умеет любить Синтезом. Вот проникаемся сейчас от Аватара Синтеза Кут Хуми умением любить Синтезом. Так  настроившись на Аватара Синтеза Кут Хуми, что он для вас, эта Любовь. Какая она для вас внутренне? Это ещё вопрос, как мы любим. Это большой вопрос у каждого из нас, что у вас там внутренне происходит?
       Из зала: - Открыться;
 Надо, ещё не открылись? 
      Из зала: - Почему то это слово идёт, открыться, вот тому потоку любви, который идёт на Синтезе;
 Так открывайтесь, если такая возможность на Синтезе даётся. Всё, что здесь происходит, потом у вас чётко вписывается, потом будете тренировать, повторять, развивать, разрабатывать, проникайтесь, проникайтесь, вот открывайтесь этому, прям просите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  умению Любить, вот что бы новые умения любить даже сформировались, умения Синтеза, как умение любить Синтезом. Изначально, потому - что это Синтез, это что, от Отца, правильно? Правильно. Значит умение Любить Синтезом, это умение любить Отцом. И если у кого - то закрытость, значит это закрытость от кого, от Отца. Закрытость формируется на основе, каких-то страхов,  непонимание, отсутствие смысловых контекстов или неправильных смыслов.
      И прежде чем пойдём к Изначально Вышестоящему Отцу, внутренне так по проникайтесь. Причём, не отводите взгляд. Хотя сложно может быть держать концентрацию именно через взгляд, но всё - таки через взгляд включайтесь телом, всей 16-рицой. Ещё у кого какие будут дополнения, предложения, комментарии,  что у вас там происходит? Прямо впитывайте, проникайтесь любовью дальше.                                                                                                                    Из зала: - Это расширение,
       Из зала:  - Такой восторг прям вот, как сказать то, насыщенность происходит как бы, что там такое вот расширяется  внутри;
      Из зала: - Объёмы;
        Вот эту глубину попросите, глубину Любви Аватара Синтеза Кут Хуми, научиться любить глубоко, вот в масштабе пока хотя бы трёх архетипически, вот этот масштаб в любви, представляете, когда можем любить  только одного человека, ну или максимум свою семью, семью люблю, а остальных не люблю.
Любовь надо накапливать. Она не стяжается на самом деле, ну можно, как Огонь, как Синтез Любви стяжать, но вообще Любовь нужно накапливать, как и Мудрость.
 Иногда вот так и получается, что  она туда  входит,  входит  прямо всё тело забирает. 
Даже что бы у вас сейчас части любили друг друга вот в этой иерархической равностности она наступает на уровне любви, почему, потому что, если части друг друга не любят, у вас будет как в сказке: лебедь, рак и щука.
       Из зала: - Каждая на себя;
Да, каждая на себя. Потому, что каждая часть будет требовать к себе определённого внимания. И вот запомните, внутренне в концентрации Любви Кут Хуми, в синтезе всех Частей, Компетенций, всей 20-рицы. И попросить Аватара Синтеза Кут Хуми обучить любить себя, но не в эгоизме, не в эгоистических вариантах, а в любви к себе, как к клеточке Отца, когда вы в себе любите Отца и, познавая себя, вы познаете Отца. Вот включитесь, прям в этот смысл. И станьте интересным самому себе, опять – таки,  не в эгоизме, а на оборот, в том, что вы можете сделать для других в том потенциале, которым вы владеете.  В тех возможностях, которыми вы владеете, в тех выражениях, которые в вас взращиваются и растут сейчас.
         И возожгитесь сейчас 512-ричным потенциалом Иерархии  512 Иерархов  внутренне, и зафиксируйте это синтезфизически,  как в Ипостасном теле, так и в Физическом и вот попросите сейчас у Аватара Синтеза Кут Хуми выравненность этих двух тел состоянием Столпа и столпности, и вы максимально физичны в Ипостасном теле и Ипостасное тело в физику насыщаясь всё передаёт. И вот мы в этом одномоментном действии внутренне перестраиваемся, пере синтезируемся на новые смыслы, на новые контексты нашего с вами развития, реализации и роста в огне 5-го Синтеза, в огне человечности.                                              
         И мы проникаемся человечностью от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.  мы с вами в этом Огне, в этой активации, концентрации синтезируемся с ИВ Отцом Высокой Цельной Метагалактики, и проникаясь его Огнём, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на 262 145-ю  стать - реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно, телесно, субъектно. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы с вами стяжаем Рождение Свыше Посвящённого Человека - Учителя 16-рицы Человека – Субъекта  Синтеза Образом и Подобием  Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца  Образ Изначально Вышестоящего Отца и Подобие Изначально Вышестоящего Отца, и входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся, преображаемся Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою  и эманируем, направляем, развёртываем в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
        Выходим их практики Тренинга. Аминь.

1день 2 часть
(1:15:32 – 2:01:50)

                                                                     Практика 3.                                                                                                                                                Тренинг - Магнит с ИВО-ИВМ в 3-х архетипах материи: ИВ Мг, ВЦ Мг, МГ Фа в честь праздника ИВДИВО Изначально Вышестоящей Матери.


         Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 262080 стать-реальность, развёртываемся телесно субъектно Ипостасями 5 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь и всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Явления Изначально Вышестоящей Матери. Проникаемся, впитываем праздничный Огонь и Условия праздника Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас синтезом нас.
     Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия для развития реализации молодёжи на территории (проживания) подразделения ИВДИВО Екатеринбург, в честь Праздника Молодёжи на данной территории. И стяжаем перспективы, возможности, необходимые стратегии для молодёжи для профессионального становления и роста, для внутреннего развития и образованности, для культурного развития. 
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262144 Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в различных вопросах образования, образования и роста развития семьи, института семьи как такового, компетентного родительства, правильных взаимоотношений в семье, в обществе, в профессиональных отношениях. Возжигаясь, преображаемся этим. 
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, возжигаясь его Огнём, переходим в зал на 262145 стать-реальность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.  
       Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящая Мать вышла, стоит рядом с Изначально Вышестоящим Отцом, смотрите справа слева, с Праздником Явления Изначально Вышестоящей Матери. И, мы с вами входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Высокой Цельной Метагалактики.  И, в магнитном Огне Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей  Матери, насыщаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. Вспыхивая ею, насыщаемся, напитываемся и просим у Изначально Вышестоящего Отца и у Изначально Вышестоящей Матери в честь праздника стяжаем Синтез и Условия развития Института семьи на Планете Земля в новых условиях метагалактического развития новыми Стандартами ИВ Отца, Законами ИВ Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
           Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и с Изначально Вышестоящей Матерью, мы стяжаем Культуру семьи и семейных отношений, Культуру взаимоотношений и общения между супругами, между родителями и детьми, между разными поколениями в семье в целом как Культуру Человека, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери в Магнитном Огне.  И насыщаясь и впитывая, концентрируя собою, вспыхиваем. И, в честь праздника, просим разрешения у Изначально Вышестоящей Матери пообщаться. Поэтому делаем шаг вперёд.  Изначально Вышестоящая Мать сейчас тоже подходит чуть ближе. Посмотрите, как она выглядит, какой возраст, в каком она платье. Это праздник всех Изначально Вышестоящих Матерей. 
       И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью в Магнитном Огне, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, её Синтез, проникаемся, впитываем. Прямо вот пообщайтесь, редко такое бывает, но в честь праздника задайте какие-то вопросы Изначально Вышестоящей Матери. И у нас именинник в зале делает шаг вперёд и принимает поздравления от Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. И мы тоже сейчас так быстренько сорганизовались и один из Яней в нашей команде, попробуйте определить кто, идёт и поздравляет, у него материализовался, там я попросила, букет. Идёт, поздравляет Изначально Вышестоящую Мать с Праздником, дарит ей букет. Изначально Вышестоящий Отец поздравил нашу именинницу букетом. И попробуйте вот проникнетесь взглядом сейчас Изначально Вышестоящей Матери. Мы проникались взглядом Кут Хуми. Посмотрите. Это достаточно очень молодая, ну вот в моём восприятии. Длинные волосы светлые, достаточно современное платье короткое, выше колена. Очень стройная. Я вижу не туфли, а именно босоножки на шпильке высокой.    
          Проникаемся от Изначально Вышестоящей Матери всеми лучшими, знаете, качествами, свойствами, больше качествами, как Человек, как в росте нашей Человечности. Просто попробуйте даже уловить такое праздничное настроение Изначально Вышестоящей Матери такое радостное, улыбается, рада видеть нас. 
        И, вот стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Матерью, вот всё, что мы стяжали, возжигаемся. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящую Мать развернуть в честь праздника на Планете Земля Новые Смыслы образования семьи. Её развитие, её роста во всех лучших семейных традициях Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери, в преодолении и в преображении всех неадекватных, некорректных условий, которые развёрнуты на Планете Земля и противоречат Стандартам и Законам Изначально Вышестоящего Отца. И  препятствуют развитию Человечности и росту Человека  развитию Человека на  Планеты Земля и его Рождению на Планете Земля. 
       И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и просим его развернуть на Планете Земля и направить восьми миллиардам Человек, живущим на Планете Земля, в росте Человечности в каждом Человеке и просим развернуть этот Огонь, укутать Планету Земля этим Огнём и развернуть Человечность на Планете Земля. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВ Отца, возжигаемся, преображаемся. Выходим из магнитного Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери. 
      Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать Высокой Цельной Метагалактики.
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал на 65537 истинную реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всей командой. 
        Синтезируемся Хум с Хум. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики с Праздником Явления Изначально Вышестоящей Матери, просим разрешения и возможности познакомиться и пригласить Изначально Вышестоящую Мать Изначальной Вышестоящей Метагалактики в зал. Изначально Вышестоящая Мать выходит, становится рядом с Изначально Вышестоящим Отцом.   
          Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики.
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, входим в Магнит и насыщаемся в магнитном огне Любовью Изначально  Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, насыщаясь, проникаясь, накапливая эту Любовь, вспыхиваем ею. 
        И посмотрите, уже познакомьтесь с Изначально Вышестоящей Матерью. Мы поздравляем также всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики с Праздником Явления Изначально Вышестоящей Матери. 
       Посмотрите, как выглядит Изначально Вышестоящая Мать. У неё другое телосложение, другой стиль в одежде. Я вижу тёмные волосы. Даже, мне кажется, карие глаза. Другой стиль в одежде - платье чуть выше колен у Изначально Вышестоящей Матери чем в Высокой Цельной Метагалактики. У неё более короткое. Здесь платье выше колен, но больше похоже на платье-футляр, но с рисунком, то есть там, на платье есть рисунок и оно, вот, в моём восприятии, более темных оттенков. Ну и обувь, туфли, тоже на высоком каблуке, но туфли цвет попробуйте определить сами. Вот тоже теперь один из Яней материализует там букет в зале. Теперь уже следующий Янь из нашей команды подходит. Изначально Вышестоящая Мать тоже делает несколько шагов вперёд и Янь идёт тоже по направлению и дарит ей букет. И все вместе поздравляем Изначально Вышестоящую Мать. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики, даже можно вот другие движения, другие реакции, другой взгляд, просто, когда подарили букет, посмотрите, как, Мама радуется, но по-другому, то есть вот какие-то нюансы, детали попробуйте уловить и тоже мы просим разрешения пообщаться с Изначально Вышестоящей Матерью.
        И вот здесь, мы уже, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем Культуру Общения с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящей Матерью и с Аватарами Изначально Вышестоящего Отца и иерархической равностностью Человеком-Учителем Субъектом Посвященного, возжигаясь, преображаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики, выходим из Магнитного Огня.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал на 16385 Высокую Цельную Реальность , развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца Изначальную Вышестоящую Мать и всю Иерархию Изначально Вышестоящего Отца с Праздником Явления Изначально Вышестоящей Матери. И просим разрешения пригласить Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Фа в зал. Вот знакомимся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа. В чём я вижу такое отличие – это, так если внешне, в росте, то есть она чуть ну поменьше предыдущих Изначально Вышестоящих Матерей телом вот, в моём восприятии, она достаточно молодая Изначально Вышестоящая Мать. Посмотрите на одежду… платье, я вижу, с длинными рукавами, платье где-то по колено, так фасон, ну чуть расклешённый скажем так, как трапеция наверно. Вы говорите, кто как видит. Тоже так да? А, если приглядеться к платью, оно такое прямо ну тоже каких-то тёмных оттенков.                                      
       Из зала: - Тёмно-зелёное, с отделкой такой.                                                                                                           Да что-то такое там есть, отделка, если чуть-чуть приглядеться, мне кажется, даже переливается так.
       Из зала: - Да
 Переливается да? Вот я вижу туфли, но они там тоже как-то с ремешками, то есть мыс закрыт, но там как-то вот ремешки есть. Причёска, как вы видите волосы? 
     Из зала: - Как бы вверх они, как бы  какой-то причёской собраны. Я так увидела. 
     Из зала: - Я сейчас не вижу, но изначально, когда она появилась, у неё такая пышная причёска была длинные волосы. 
     Из зала:- русые какие-то, но более пышные, чем у предыдущих. Да? Увидели? 
   Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики Фа сейчас смотрит, вглядывается. Мы тоже проникаемся взглядом именно Изначально Вышестоящей Матери. И прямо знаете глаза её, прямо такие красивые глаза, длинные ресницы. 
       Мы с вами входим в Магнитный Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа, вспыхиваем, проникаемся, развёртываемся в этом Магнитном Огне, проникаясь Любовью Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа. И, вот здесь, мы с вами стяжаем Культуру Изначально Вышестоящего Отца, но Яни стяжают у Изначально Вышестоящего Отца, а Ини стяжают у Изначально Вышестоящей Матери в любом её проявлении внешним стилем, вкусом, 16-ричном явлением Субъектности каждым из нас от Человека –синтезфизичности  до Отца во внутреннюю Культуру каждого из нас с возможностью внешнего явления выражения всеми внешними инструментами и внешне выражая Изначально Вышестоящего Отца ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу во всех явлениях культурой речи, культурой стиля, культурой одежды, культурой общения, культурой питания, культурой физического тела и всех тел, как физической культуры, во всех явлениях культуры спорта и спортивных занятий всем, чем мы занимаемся, культурой интересов и направлений, хобби, занятий всё во всём. Прося наделить нас лучшими явлениями Культуры в каждом из нас и проявлениями этого вовне, с возможностью наработать индивидуальный стиль ипостасного явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
       И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца.  У нас было сейчас какое-то время для общения с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики Фа и тоже ей там подарили сейчас, ну вот ещё раз озвучиваю, дарим букет Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа. И Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики Фа сказала, что у вас есть разрешение допуск в течение месяца с ней выходить общаться. 
       И мы с вами ещё совершеннее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и поздравляем Изначально Вышестоящую Мать Планеты земля с Праздником Явления Изначально Вышестоящей Матери. 
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца Метагалактики Фа, преображаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
      Мы благодарим Изначально Вышестоящих Отцов Изначально Вышестоящих Матерей 3-х архетипических Метагалактик за возможность общения. Ещё раз поздравляем всех Изначально Вышестоящих Матерей всех 33-х Архетипов с Праздником Явления Изначально Вышестоящей Матери. 
      Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся всем стяжённым возожженным физически собою и эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Д/К деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.                          
      И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 Часть
( 2:06:45-2:08:52)
                                   
                                    Практика 4. Стяжание Ночной подготовки.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал 262080  стать - реальности, развёртываемся в зале ИВДИВО, встали телесно, ипостасно, субъектно, в форме Ипостаси 5 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ночную подготовку и обучение 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение  ночи, или утра, сколько там будет времени, между первым и вторым днём 5 Синтеза, возжигаемся, преображаемся. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Ивдивости Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики и возвращаемся в физическую реализацию.                                                                                                                  Выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
( 0:45:00 – 1:14:31)
ПРАКТИКА 5.
Стяжание итогов ночной подготовки. Обновление ИВДИВО Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Посвящённого Человека-Учителя Высокой Цельной Метагалактики. Преображение 9-ой Организации.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им. Возжигаемся формой Ипостаси 5-го Синтеза.
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 262080-ю стать - реальность. Развёртываемся телесно субъектно Ипостасями 5-го Синтеза в форме.
Возжигаемся Огнём и Синтезом ночной подготовки и обучения. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим подвести итоги ночной подготовки и обучения пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с дальнейшей развёрткой, реализацией, ростом и развитием каждого из нас пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ещё в течение месяца. В углублении всех тематик, практик, тренингов каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь количество Синтезов по количеству пунктов в распоряжениях: 
в 1-ом распоряжении – 130 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
во 2-ом распоряжении – 22 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
в 4-ом распоряжении – 105 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  
5-е распоряжение – 72 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
6-е распоряжение – 35 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
7-е распоряжение – 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
8-е распоряжение – 84 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новым Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца явленным распоряжениями, как выписками из Указа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в обновление Стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждым распоряжением с ночной подготовкой и обучением пониманию, осмыслению, осознанию, пониманию пунктов распоряжений с дальнейшим действием, применением изложенного в них и опубликованного в распоряжениях. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 262145-ой стать реальности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, субъектно Посвящённым Человеком-Учителем в форме Ипостаси 5-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем количество Синтезов по количеству пунктов.
Распоряжение 1 – стяжаем 130 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и обновление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1-м распоряжением, стяжая Фигуру Синтеза 1-го распоряжения. Развёртываемся ею. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 22 Синтеза 2-го распоряжения и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом этого распоряжения, стяжая, также, преображение, обновление 192-ой части – ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем обновление Организаций по 2-му распоряжению и Синтеза этих Организаций и, в целом, Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем Фигуру Синтеза 2-го распоряжения.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 105 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4-го распоряжения. И просим обновить все наши выражения на новые явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обновлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-м распоряжением. Проникаемся, преображаемся этим. И стяжаем Фигуру Синтеза 4-го распоряжения.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 72 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5-го распоряжения и входим в обновление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 5-го распоряжения и Синтеза 5-го распоряжения каждым из нас синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем Фигуру Синтеза 5-го распоряжения.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 35 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 6-го распоряжения, входя в обновление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и обновление условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 6-го распоряжения каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем Фигуру Синтеза 6-го распоряжения. Возжигаемся, развёртываемся ею телесно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 7-го распоряжения. И просим ввести нас в обновление, в новые условия, стандарты и новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца седьмым распоряжением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. Стяжаем Фигуру Синтеза 7-го распоряжения.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 84 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8-го распоряжения, стяжая обновление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмым распоряжением Изначально Вышестоящего Дома Изначально вышестоящего Отца явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем Фигуру Синтеза 8-го распоряжения.
Мы с вами синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе всего стяжённого стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим обновить и преобразить все наши Ядра Синтеза, все наши выражения новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Учителя. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Учителя синтезом ядер Огня и Синтеза Кут Хуми, возжигаясь, преображаемся этим.
И в синтезе всего стяжённого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Человека-Учителя Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы с вами стяжаем преображение 9-ой Организации из 16-ти Организаций. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Октавно –Метагалактическую  Нацию Культуры Человека-Субъекта 16-цы Изначально Вышестоящего Отца/ Октавно –Метагалактические  Частные здания. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся, прося развернуть обновление Организации в подразделении ИВДИВО Екатеринбург.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144 Смысла для команды подразделения ИВДИВО Екатеринбург в развитии Октавно –Метагалактической   Нации Культуры Человека –Субъекта  16-цы Изначально Вышестоящего Отца/ Октавно –Метагалактические Частные здания. Возжигаясь, преображаемся этим. Проникаемся Смыслами Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом явлении Организации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсеф Она. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И всем стяжённым и возожжённым мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в обновление и в новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца обновлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся.
В этом Огне и Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и каждому должностно компетентному подразделения ИВДИВО Екатеринбург новые Смыслы искреннего, честного, достойного служения, а так же Ипостасям 1-го курса Синтеза ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца. И служение Синтезом 1-го курса Синтеза с явлением новых возможностей, перспектив, стратегий, направлений и реализаций подразделением ИВДИВО Екатеринбург. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


 2день 1 часть
(2:11:38 – 2:55:25)

                                                                       Практика 6.
    Перевод частного Здания из ВЦ Мг на 1 стать реальность Истинной Мг в Экополисе ИВО.  Стяжание 3-х инструментов 5-го этажа. Тренинг с инструментами.

     
        Возжигаемся  всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся их Огнём переходим в зал на 262080 стать- реальность. Развёртываемся телесно, субъектно Ипостасями 5-го синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем переход в здания на физику Истинной Метагалактики 17-ти этажного частного здания. Возжигаемся, преображаемся этим.  
       Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез  ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Плана Синтеза Посвящённого Человека –Учителя . Возжигаемся, преображаемся этим. 
        И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 1-ой физической синтез – реальности Истинной Метагалактики, переходим в его зал в экополис Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем переход частного 17-ти этажного здания на физику Истинной Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Посвящённого Человека – Учителя. Возжигаемся, преображаемся им. 
       И здесь же в экополисе в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в своё частное здание на 17-ый этаж в кабинет на физике вот в экополисе Изначально Вышестоящего Отца.  Развёртываемся в центре кабинета под куполом, прямо в центре в Нити Синтеза  в Столпе, встали. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать План Синтеза Посвящённого Человека –Учителя  в кабинете на полу. И вот смотрим, то есть у нас обзор 360° и вот смотрим, как разворачивается План Синтеза. И вот смотрим, на 360° повернулись
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим обучению по работе с Планом Синтеза в здании, в кабинете на 17 этаже и в принципе на каждом этаже. И стоя утверждаем сейчас. Вот сейчас стоим, утверждаем, что План Синтеза. Вам сейчас показывают текстом, по моему, у кого больше  голограмма. Голограмму  запрашиваем по тому, что нам предстоит, допустим, сделать. Пускай там я не знаю, запросите то, что вас сейчас больше интересует. Там человеческий, какой - то аспект профессии, там не знаю семья, ещё что то. По работе запросите  голограммы по интересующим меня вопросам. Вот голограмма была перед вами, а вы делаете шаг внутрь этой голограммы. И она такая расширяется на масштаб. То есть  она была не большая, теперь становится вот как будто бы мы в нутрии неё. И вот попробуйте рассмотреть, что там за ситуация. Прямо вот вглядывайтесь, проникайтесь глубже Изначально Вышестоящим Отцом. Вглядывайтесь, смотрите. Получается увидеть? Просто впитывайте эти матрицы Плана Синтеза.  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаете Синтез Ивдивости, Огонь и Условия реализации Плана Синтеза. Этого фрагмента Плана Синтеза, который вам сейчас был показан. 
       Повернитесь направо вот такой на 90° и запросите, чтобы тоже сейчас с Плана Синтеза,  какой - то фрагмент поднялся. Поднимается и развёртывается таким как экраном теперь перед вами. Попробуйте посмотреть, рассмотреть что это. Первая ситуация была связана с вашей человеческой жизнью, а сейчас вот в Плане Синтеза то есть, чему вы обучаетесь с Аватарами  Синтеза в ночных подготовках. Вот прямо, как будет проходить ваша обучение в залах, классы, не знаю, попробуйте увидеть. Тема, вот что у вас будет наследующей, допустим, недели по Плану Синтеза такое то обучение.  Там можно даже увидеть с кем обучение, расписание, время, день, тематика. Впитывайте. То есть вам показали два варианта Человеческий, вот как Человек и как Посвящённый. Две жизни.
     Подходим к столу, письменному, садимся в кресло. Правую руку на стол включаем компьютер. Попробуйте сейчас увидеть, что вам показывают. Это не голограмм, а голография скажем так. Здесь проект как проекция. Попробуйте посмотреть, что показывают. То есть там можно в этой проекции вот знаете, как утвердить, что она поворачивается, показывает вам с разных ракурсов, разных сторон, притом, что вы ещё можете руками подвигать это фрагмент космоса. То есть сама по себе Истинная Метагалактика ну вот как подвигать, просто посмотреть. Понятно, что это не живая голограмма, это вот просто такая проекция, чтобы вы рассмотрели какие объекты космические. Имеется, в виду, там Планеты внутри, Галактики, то есть некое такое строение  Солнечные системы, там Ядро в центре. Прямо картинка поворачивается, когда вам нужно с разного ракурса, чтобы посмотреть.  Объекты там есть, как надпись можно определить, что это. Вы смотрели в цельности, а теперь вот такая, чтобы вы ориентировались вот сейчас, чтобы мы ориентировались, может быть, чтобы у нас получилось там полетать. Нам теперь показывают там экополис Изначально Вышестоящего Отца,  как объёмная карта или вот просто вид сверху. Вы смотрите и чётко можете сейчас определять даже там пальцем на какой то объект, затрагиваться и у вас он начинает вырастать, что это? То есть что это за здание допустим, что это за парк, что это за территория, где вы там подводите рукой и если вас это интересует, это вам увеличивается. Вы смотрите что это. Посмотрите, что вам интересно. К чему  вы по внутренним смыслам притягиваетесь. Какие там объекты есть в этом экополисе, что хочется  посмотреть. Изучить это на картинке, с разных сторон поворачиваем. Парки, реки, озёра там, жилые комплексы, производственные комплексы, где здания Аватаров Синтеза, где здания наши с вами стоят. Разные территории. Смотрите внимательно. Магазины, кафе посмотрите. Кинотеатр. Что ещё видите, рассказывайте. Взгляд сконцентрируем на здание Синтеза. Оно центральное здание в экополисе. Самое высокое. Сконцентрируйте взгляд найдите его. Смотрите, как выглядит архитектурно. Оно всё как из тёмного стекла, если можно так сравнивать. Оно не бетонное, а как будто стеклянное и стекло тёмное. Вокруг него парк. Знакомимся, туда тоже будем выходить на этаж по номеру с 1-го по 5-й Синтез, с 1-го по 5-й этаж, чтобы вы знали куда идти. По изучали. Сама картинка уходит, она, как исчезает, проекция завершает на столе в самом на компьютере завершается. По изучали. А сейчас идём на 5-й этаж. Встаём из-за стола. Обратите  внимание, на столе у вас там лежит что то? Посмотрите, что лежит на столе. Книги 4 Синтеза, Распоряжения, листы бумаги стопочкой. Вот их и будете изучать. Как только выходит Распоряжение компетентным автоматически на стол сразу же материализуется.
         В синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез и условия тренировки на 5-м этаже с инструментами 5-го этажа. Становимся в центр  17-го этажа в Столп, входим в Столп. Возжигаемся Нитью Синтеза здания и скользим сквозь этажи, такой многомерный переход спускаемся до 5-го этажа и фиксируемся опять в центре зала 5-го этажа на  этаже Человечности. Возжигаемся Синтезом, Условиями Аватара Синтеза Кут Хуми просим у включить и активировать Куб Синтеза 5-го этажа Человечности в концентрации на каждом. И  идём с вами в аппарат тренировки во времени и пространстве со скоростью и огнеобразностью, это аппарат в виде перевёрнутого факела, спиралевидно скрученный шар.  Становимся, обучаемся с Аватаром Синтеза, включаем. И у нас каждый вид организации материи имеет вот эти характеристики: время, скорость, пространство, мерность. Берём характеристику  пятой Высокой Цельной Реальности, а в пятой Высокой Цельной Реальности вот попробуйте даже  сейчас мерность, то есть чётко вот потренируемся пока как в Метагалактике Фа. Значит, там пятая Высокая Цельная Реальность имеет мерность 4100-ю, то есть 4095+5 и вот попробуем сейчас эту мерность вот как то обучиться различать 4100-ой. У нас, то есть такие спирали скручивающиеся в пространство попадают и вот в нём учимся различать, тренируемся различать  мерность. Потом время этой мерности, поток огнеобразов этой мерности и  скорость мерности, чтобы войти, надо назвать мерность. Время 4100 мерности. Даже само по себе время, попробуйте ощутить, почувствовать, увидеть,  чувствознать. Время истекает из Огня. Попробуйте настроиться на пространство. Дух любит пространство. Насколько ему там комфортно. Расширьтесь. Расширение Духом на пространство  5-й Высокой Цельной Реальности. Мы сегодня будем преображать Лотос в том времени, в том пространстве. Завершаем. Выходим из этого аппарата, из этого инструмента.
          Переходим в следующий угол, там кабина перехода. Сама по себе кабина перехода в  летательный аппарат, то есть мы подходим в угол, заходим в  эту кабину. Она закрывается.  Утверждаем, переносимся в зал, где есть четыре летательных аппаратов. Переходим, садимся в один из летательных аппаратов. Развёртываемся и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми инструкцию, тренировку и обучение полётам по экополисам Истинной Метагалактики. И пред нами инструкция. Мы её изучаем. Инструкция голографическая, не бумага, а просто текстом перед глазами просто исполняем действие, то есть последовательность. Такая технологичность определённая, что зачем: кнопки, рычаги, то есть панель управления. 
        Синтезируемся с Главой технического отдела Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Игорем и запрашиваю разрешение можно, нельзя на полёт с нашей подготовкой сейчас. Там кстати, есть программирование полёта, есть автопилот. Поэтому  вводим определённые данные то, что нам там предлагается, мы все летим в одно место. Вводим координаты, куда мы полетим.    Начинаем передвигаться летим. Мы летим, то, что и рассматривали к зданию Синтеза. Мы привыкли к нему ходить пешком. Передвигаться сразу,  переходить с этажа на этаж. В кабинет Кут Хуми и к другим Аватарам Синтеза, а здесь мы просто подлетаем к зданию Карта маршрута облететь его, чтобы мы масштаб его увидели. Мы его облетали вокруг, а теперь летим вверх. Попробуйте  сейчас в этом полёте вверх воспринять пространство на 512 этажей, поднимаясь на уровень зала Изначально Вышестоящего Отца. То есть вообще посмотреть как с высоты насколько это здание, у нас даже аналогии нет, чтобы даже сравнить с чем то. Расширяемся внутренне в этом масштабе. В общем, тренироваться и тренироваться так  скажу.
          И возвращаемся в здание своё на 5-ый этаж, каждый развёртывается в своём здании на 5 этаже. Прямо развернитесь в здании и от эманируйте  весь опыт, который у вас сейчас был,  восприятия того пространства  экополиса. Разверните на 5-ом этаже и по зданию.      
         Идём в следующий аппарат. Аппарат по изучению функции материи. Нам интересна Причинная материя. В углу с двух сторон черные панели на правой и левой стороне, то есть мы входим, становимся на пьедестал, то есть в углу, на полу внизу пьедестал. Становимся. На потолке круг. В нём интегрированы  64 сканера 64х видов материй. Спиной в угол стоим. Панели съезжаются, сливаемся с ними. Аппарат разворачивается на 180° и входим в Причинную материю, не двигаемся. Аппарат фиксирует тело. Сверху идёт поток огнеобразов и формируется скафандр, специализированный под Причинную материю и тренируемся на изучение функций Причинной материи. Возвращаемся, завершаем.
        Возжигаемся всем опытом действия в 3-х аппаратах на 5-м этаже. Синтезируюсь, с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
      Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.                                                                                                                   
      Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываюсь всем стяженным и возожжённым и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Должностной компетенции  деятельности каждого, ИВДИВО каждого.                                                                       
       Выходим из практики. Аминь.

2день  1часть
(2:58:46-3:05:50)

ПРАКТИКА 7.                                                                                                                          Стяжание Компетенций: 1-я метагалактическая синтезность и 1-е метагалактическое умение синтеза.

          Возжигаемся всем накопленным  Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высоко Цельной Метагалактики 
возжигаемся их Огнём, переходим в зал на 262080 стать-реальность. Развёртываемся телесно, субъектно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 5 Синтеза в форме.                                                                                            
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность стяжания и наделения каждого из нас 1-й метагалактической синтезностью и 1-м метагалактическим Умением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим .                                                                                        
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высоко Цельной Метагалактики, переходим в зал на 262145 стать-реальность. Развёртываемся  в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы просим Изначально Вышестоящего Отца  наделить 1-ой метагалактической синтезностью и 1-м метагалактическим Умением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Стандартом 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1-ую метагалактическую синтезность Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 933 триллиона 657 миллиарда 293 миллиона 676 тысяч 544 метагалактических Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
           И синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1-ое метагалактическое Умение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас 1-м метагалактическим Умением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца . 
          И мы возжигаемся 1-ой метагалактической синтезностью, возжигаемся 1-ым метагалактическим Умение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в каждого из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наделение каждого из нас Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. За рост, развития и реализацию данными Компетенциями.  Благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию данный зал. Развёртываемся всем стяженным и возожженным физически собою и эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург , в ИВДИВО Должностной  Компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого.                                                                    
 И выходим из практики. Аминь.  


2 день   2 часть
(0:21:55 – 0:39:06)
                                                                   ПРАКТИКА 8.
                                                     Стяжание Лотоса Духа.


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 262080-ю стать -  реальность, развёртываемся Ипостасями 5-го Синтеза, в форме. 
[bookmark: _Hlk107479063][bookmark: _Hlk107435842][bookmark: _Hlk107435960][bookmark: _Hlk107436208]         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Лотоса Сердца в развитии и преодолении 22-х лепесткового Лотоса Сердца предыдущей эпохи развития на Лотос Сердца Духа Метагалактического развития каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
[bookmark: _Hlk107436755]        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ю стать – реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, субъектно, Ипостасями 5-го Синтеза в форме.                                  
          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить Лотос Духа каждого из нас из предыдущего варианта развития в преодолении 22-х лепесткового Лотоса Сердца предыдущей эпохи развития на Лотос Сердца Метагалактической Эпохи развития. И преобразить Дух каждого из нас на метагалактический в росте - развитии каждого из нас Человеком Метагалактики, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся. 
И мы в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Лотосом Духа.                                                    
[bookmark: _Hlk107437540][bookmark: _Hlk107475991]         Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим все самые лучшие накопления Духа в каждом из нас сохранить, как это видит Изначально Вышестоящий Отец. И просим преобразить Лотос Духа каждого из нас и преобразить Дух каждого из нас в новое его выражение, явление Метагалактическим развитием каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Лотос Духа с количеством 1.048.576 Лепестков его Базового явления 1.048.576-ричного Лотоса Сердца Человека новой Метагалактической Эпохи 8-рицы явления 1.048.576 Волево – Духовных Лепестков.           Стяжаем капли Воли на них, стяжаем Зерцало, Зерцало Воли Изначально Вышестоящего Отца, основанием стоящими. И становимся стопами  на Зерцало, босиком становимся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Печати Компетенций и 256 Печатей Частей Изначально Вышестоящего Отца, 512.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Печатей Частей Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы каждого из нас.                                   
         Стяжаем Я Есмь Духом. И такой шарик Я Есмь Духа поднимается от стоп перед нами. Там быстро всё происходит, на вершине лба, и входит в голову, в Оджас.  Горит 1миллион, 48-мь, 576 Пламён Изначально Вышестоящего Отца. 
        Стяжаем 1.048.576 Пламён Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Сфер Воли Синтеза Духа оболочками  7-го Сердца с Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца под ступнями тела Духа в центре Зерцала. То есть, мы ногами стоим на Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в основании на Зерцале 1.048.576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с фрагментами Огня  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, горящими. То есть, Лотос, Зерцало, на Зерцале, мы стоим на Зерцале, под ногами Ядро Синтеза, просто можно даже сейчас смотреть. На самой, на самом Зерцале 32 Печати, 512 Печатей по 32-м Компетенциям, и 512-рица Частей, у основания Лотоса, около Зерцала, Ядра Синтеза из которых фиксируются Лепестки, на Лепестках капли Огня Воли, где в Лотосе Сердца 1 миллион 48 тысяч, по количеству  Лепестков, 576 оболочек. В голове возжигаемся Разумом Я Есмь и стяжаем тело Духа в Лотос каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение Духа каждого из нас, и просим расширить его на масштаб Метагалактической Жизни в Синтезе сейчас трёх Метагалактик – Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики. И четвёртой Метагалактики,  Истинной Метагалактики.
Лотос достаточно большой, просто вот, посмотрите, Лепестки сейчас вокруг, и они не сомкнуты ещё. Идеально, когда они смыкаются, то есть вы когда будете выходить  практиковать, отслеживайте, чтобы Лепестки чётко смыкались над головой. Иногда бывает, что не доходят, то есть, это значит нужно не объяснять причину, и чтобы Лепестки Лотоса были вот, чётко над головой, закрывали полностью, такую Сферу образовывали.
 И возжигаем Дух каждым из нас, вот теперь  просим, чтобы Лепестки Лотоса закрылись вокруг тела. Вот, под ступнями у вас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, вспыхиваем этим Ядром.
 И концентрируем у себя Дух Лепестков Лотоса Духа, впитываем,  проникаемся, концентрируем, и преображаемся этим. (Длительная пауза.).
Лотос там раскрывается и в принципе, можно уже сейчас увидеть, ну, посмотрите, изменилось ли что-то там, вот на сам Лотос посмотрите. Пробуйте зарегистрировать какие-то изменения. Лотос впитываем, он фиксируется в центре грудной клетки.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца ,стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически собою. Возжигаясь и развёртываясь Лотосом Духа Метагалактического развития Духа каждого из нас, синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, и в ИВДИВО каждого.  
Выходим из практики. Аминь.


2день 2 часть 
(1:25:10– 1:58:47)	
                                                  ПРАКТИКА 9.
Стяжание Архетипической части Престол ИВО, части Причинное тело ИВО, части ИВДИВО-тела смысла ИВО.

            Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 262 080 стать - реальности, переходим в зал ИВДИВО развертываемся Ипостасями 5 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
        Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Изначально Вышестоящего Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца  в синтезе 64-рицы частностей. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся этим. 
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145 стать-реальность развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельную Архетипическую часть Архетипический Престол Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца  Изначально Вышестоящего Отца .                          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца  мы стяжаем 256 цельных частей,  256 цельных систем частей, 256 цельных аппарата систем частей, 256 цельных частностей аппаратов систем частей. 256 Архетипических частей, 256 Архетипических систем частей, 256 архетипических аппаратов систем частей, 256 Архетипических частностей аппаратов систем частей в синтезе их. Стяжаем цельную Архетипическую часть Престол Человека, Посвященного, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицы Изначального Вышестоящего Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.     
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы:                                                          Стяжаем Архетипический Престол ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипический Престол Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                       21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                  5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 9 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца
           Стяжаем Архетипический Престол Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Архетипический Престол Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца 
           Стяжаем Архетипический Престол Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Сознания Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Памяти Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400  секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                   1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Престол Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Униграммы Изначально Вышестоящего Отца стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая              4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Столпа Изначально Вышестоящего Отца ,стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Престол Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем  Архетипический Престол Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца . Возжигаясь, преображаемся этим.
И возжигая 64-рицу Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца.               Мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всей стяженной 64-рицы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящий Архетипический Престол Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Архетипическом Престолом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Престолом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, развертываемся им синтез архетипически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем часть Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х частностей Причины Синтезом Причинной материи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро части, 262 144 оболочки субьядерность части. Стяжая необходимые навыки, умения, свойства, качества, специфики. Причинное тело каждому из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжая системы, аппарат, частности Причинного тела.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем часть ИВДИВО – тела  смысла Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем Ядро части, 262 144 Оболочки. Стяжаем системы, аппараты, частности, субьядерность части ИВДИВО – тела  смысла.                       
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Смысла в часть ИВДИВО – тела  смысла Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 262 тысячи смыслов в каждую часть 5 Синтеза в Причинном теле, в Престоле каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262 144  Силы, престолообразующие силы, цельные, Престола каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.  И стяжаем такое же  количество Сил в Причинное тело и в ИВДИВО – тело  смысла.  И мы возжигаемся престолообразующими Силами в Престоле каждого из нас, развертываемся Силами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы возжигаемся ИВДИВО – телом  смысла, Причинным телом и частью Престол синтезируемся этими тремя частями с частями Изначально Вышестоящего Отца проникаемся, возжигаемся, преображаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждой части. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся тремя стяженными частями. Архетипическим Престолом каждым из нас физически собою, и эманируем все стяженное возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого, ИВДИВО каждого.
  И выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
(1:59:39 – 2:09:18)
                                                      ПРАКТИКА 10.
Стяжание первой октав-синтезности и первой октав-умение синтеза и 4-х Ядер Синтеза Посвящённого ими. Стяжание ИВДИВО-тело Духа Посвящённого в синтезе компетенций в степени реализаций.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 262080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум и стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух компетенций первой октав-синтезности и первой октав-умение синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал 262145-ю стать-реальность, развёртываемся Ипостасями 5 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить первой октав-синтезностью Стандартом 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 900 триллионов 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 октав-умение синтеза. И возжигаясь, преображаемся первой октав-синтезностью.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить каждого из нас первой октав-умение синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И в синтезе четырёх компетенций, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра Синтеза Посвящённого ими. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ИВДИВО - тело      Духа Посвящённого в синтезе компетенций в степени реализаций. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.                                                                                  
          Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.                                                                 Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, вспыхивая компетенциями, синтезом компетенций в каждом из нас. Эманируем, направляем и развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
 И выходим из практики. Аминь


2 день 2 часть
(2:26:08-2:38:52)
ПРАКТИКА 11.                                                                                                                         Итоговая. 
          
         Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, всем объём синтеза 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас всеми практиками, тренингами, разработками, тематиками.                                                                                                                                                                
         И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал в 262080-ю стать - реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, субъектно, ипостастно Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь  Ипостасями 5-го Синтеза в форме.
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 5 Сердца Метагалактической Звезды Посвящённого                     16-ричного Совершенного архетипического Сердца.                                                                        
        Просим преобразить каждого из нас на стяжание 257 Архетипической Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ракурсом Посвящённого Человека –Учителя , и просим преобразить каждого из нас на итоговую  практику 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 257 Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека –Учителя , возжигаясь, преображаемся этим.  
        Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека –Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца . Возжигаясь, преображаемся им.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262145-ю стать - реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом  Ипостасями 5-го Синтеза  в форме.
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 258 Архетипическую Часть  Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека – Учителя. Возжигаясь, преображаемся этим. 
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца , мы стяжаем 5 Сердце Метагалактической Звезды Посвящённого 16-ричного Совершенного Архетипического Сердца. Возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим Сердцем, вмещаем в это Сердце смыслы Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся смыслами Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144 256-ти ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.     
    Стяжаем 262144 256 ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   Стяжаем  262144 256 ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
    Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и просим записать его во все ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
      Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-рицыЧеловека Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16-рицы Человека – Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем  64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и  64-рицу Инструментов.                                                                                         
     Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и 64-рицу служения 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16384-рицу Генов Человеком, явлением Человека, стяжённого 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом. 
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262145 стать - реальности 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца , мы стяжаем Синтез Книги Синтеза  5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО 262080 стать - реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Книги                             5 Синтеза, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 5-го Синтеза.
     Книга пред нами, можно посмотреть, как она выглядит, какая надпись, какая обложка.  Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой Синтеза 5 Синтеза, переходим в здание на первую синтез - реальность Истинной Метагалактики на 17 этаж,  развёртываемся около письменного стола. Подходим к письменному столу кладём Книгу 5-го Синтеза на стол. Кто был на 4-м, берём Книгу 4-го Синтеза в руки, возвращаемся с Книгой Синтеза  в библиотеку, в зал Книг Синтеза, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу  4-го Синтеза.  
     Снтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рост, развитие, подготовку,  реализацию и обучение каждого из нас 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фамнь, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь, Условия ночной и дневной подготовки обучения  5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение  месяца. Возжигаемся, преображаемся. 
     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.           Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за  допущение каждого из нас на данный Синтез. За новые реализации, за новые возможности, рост, развитие  каждого из нас 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца , развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.                                         
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64 Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всё во всём стяжённого, явленного, прошедшим 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за возможность предоставленную, рост, развитие, реализации 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И, ещё раз, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
      Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически собою всем стяжённым, возожженным, явленным 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь и преображаясь.
    Эманируем, развёртываем и направляем  всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого. 
      И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор и проверка: Яковлева Светлана, Шадрин Александр, Коробов Валерий, Шефер Ольга, Радаева Любовь, Таранкова Ирина, Казанцев Сергей, Казанцева Любовь, Уфимцева Вера, Корытина Ольга.
Сдано ИВАС Кут Хуми  13.08.2022 г.


































