6 МФЧС ИВО. Первый курс Синтеза Посвящённого ИВО «Новое Рождение Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактикой». ИВДИВО Екатеринбург 75.557.863.725.914.232.419.065 синтез-ивдиво-реальность 448 пра-ивдиво-реальность ИВДИВО/Планеты Земля. Североуральск, 23-24 июля 2022г. Андроновская Е. Практики.
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                    Первый курс Синтеза Посвящённого ИВО
Шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
                    Новое Рождение Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактикой
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006. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Лона Синтез ИВДИВО-Тела Сути Изначально Вышестоящего Отца 
Отдел Прасути Изначально Вышестоящего Отца
1. Станца 6-го Синтеза ИВО: Новое Рождение Посвящённого Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактикой
2. Новое Рождение Посвящённого Человека-Владыки 16-рицы Человека-Субъекта-Синтеза
3. 262144-ричная 20-рица Посвящённого Человека-Владыки ВЦ Метагалактики с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
4. Субъект-Посвящённый Человеком-Владыкой развёртыванием 2-х жизней (человека и посвящённого)
5. Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Владыки синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
6. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Владыки 
7. Внутренний мир Посвящённого Человека-Владыки 6-ти миров: 4-х Высокой Цельной Метагалактики и 2-х Истинной Метагалактики
8. 1 Метагалактическое полномочие совершенств, 1-й метагалактическая иерархия синтеза и 1 октав-полномочие совершенств, 1-е октав-иерархия синтеза. 4 ядра синтеза Посвящённого ими.
9. ИВДИВО-тело Огня Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализация 
10. План Синтеза Посвящённого Человека-Владыки
11. Книга и явление Парадигмы Посвящённого Человека-Владыки 
12. Здание степени Посвящённого на физике Истинной Метагалактики: 3 инструмента 6-го этажа + кабинет 17-го этажа-мансарды 
13. 6-е Сердце метагалактической планеты Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца 
14. 64-е частности архетипической Сутенности
15. Буддическое тело Буддической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
16. Метагалактическое образование Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца  
17. Темы устоявшейся реализации: Самадхи (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
18. Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человеком-Владыкой  
19. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Владыки
20. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Владыки
21. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека-Владыки
22. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров ВЦ Метагалактики 
23. ИВДИВО-Посвящённого Человеком-Владыкой
24. Посвящённый Человек-Владыка цельно.


                               
                                                     23-24 июля 2022 года.

                          Практики.

1день 1 часть 
(1:47:22-2:20:43)
                                                      
                                                        Практика 1.
Стяжание 6 Синтеза ИВО. Стяжание 512-ой Иерархии ИВО. Стяжание Члена Иерархии ИВО. Стяжание Меча Иерархии ИВО. Стяжание Воина Синтеза. 

           Сейчас нам чтобы выйти в Высокую Цельную Метагалактику, внутренне сконцентрируйте каждый в целом на команде, в синтезе 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактику ФА, возожгите, сконцентрируйте на себя. Теперь сконцентрируйте на себе 65536 Истинных Реальностей  Изначально Вышестоящей Метагалактики, просто утверждая, и сконцентрируйте 262144 Стать Реальности Высокой Цельной Метагалактики. 
           Возжигаемся внутренней концентрацией, объёмом Воли в каждом из нас, и мы с вами возжигаемся магнитностью Синтеза  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики и начинаем практиковать, входим в практику Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, практикуем этим синтезом внутренне, концентрируемся. Внутренне сливаемся всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, всей 512-рицей Архетипических Частей с 512-рицей Архетипических Частей Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возжигаемся столпом Компетенций стяжённых на первых пяти Синтезах. 
         Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, переходим в зал ИВДИВО на 262080-ю стать - реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
        Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 6-го Синтеза ИВО. Возжигаемся ею, оформляемся, внутренне организуемся. 
       Синтезируясь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ими. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь ввести нас в следующую глубину роста, реализации, развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Компетенций каждого из нас ростом Субъекта Посвящённого Человека - Владыки каждым из нас, синтезом нас, возжигаемся, преображаемся. 
     Синтезируясь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, просим подготовку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь для того, чтобы войти в Иерархию, подготовку к тому, чтобы стать Членом Иерархии, с возможностью стяжать Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Организуемся внутренне, выстраиваемся. Выстраиваемся, имеется в виду, входим в концентрацию Воли, организуемся на ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ипостась 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
       Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь 64 инструмента 6-го Синтеза, возжигаемся, преображаемся. 
       Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь и просим подвести итоги нашей разработанности действием роста, реализации, развитием пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. 
      И вот здесь, настройтесь на Аватара Синтеза Кут Хуми, и внутренне воспримите, что было для вас, по сути, главным в течение месяца над, чем вы работали, чему обучались, что практиковали. Задаёмся вопросом, на что мы вышли по итогу действия с Аватаром ведущим каждого из нас. 
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, и cтяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия на вхождение в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца,  с завершением любых действий членства в любых видах Иерархии предыдущей эпохи. Возжигаемся, преображаемся и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Cубъекта  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
         И, проникаясь, глубже, ипостасностью  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца              
 мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики,  и в этом Огне, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю стать -реальность, развёртываемся Ипостасями 6-го Синтеза в форме.     
         Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие членства  каждого из нас в Иерархии предыдущей Эпохи цивилизаций, Планет, Солнечных систем, Галактик, Глобусов и так далее. 
        Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим завершить, как это видит Изначально Вышестоящий Отец, если это возможно, нужно и важно в современных условиях развития Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего  Отца, любые поручения, которые не соответствуют нашему росту, реализации. Мешает нашему восхождению, росту, развитию, реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего  Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать, записать самый лучший опыт иерархического служения, действия, важные, нужные, как это видит Изначально Вышестоящий Отец для нашего иерархического служения в Новой эпохе в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
       В Новой эпохе Иерархия действует огнём Могущества Изначально Вышестоящего Отца.     
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров  Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию, концентрацию 512-ти Иерархов на каждом из нас. 
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим.
      Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Меч Иерархии каждому из нас. Смотрите, в зале эти Мечи нам выносят. То еcть, идут Служащие Отца и несут на таких подушечках. Становятся напротив каждого. Принимаем Меч Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, берём в руку, поднимаем над головой, чуть-чуть наклоняя вперёд. 
      И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец наделяет нас Огнём Иерархии, наделяет Меч Иерархии Огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И Огни сквозь руку, прямо развёртывается по всему телу. Меч фиксируется в позвоночник, рукоятка в копчик остриём в затылок, возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, где Меч концентрирует Волю 512-ти Изначально Вышестояших Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаресс. Это очень мощный, могущественный Меч. 
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Могуществом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. И как Члены Иерархии, в концентрации Иерархии на каждом из нас, вокруг Изначально Вышестоящего Отца. Там есть зал Иерархии, прямо в его зале, и у нас есть своё иерархическое место, встаём на него. То есть это место фиксации на полу, там специальный, специфический Огонь, в соответствии с  Членом Иерархии, вашего Члена Иерархии, это ваше иерархическое место в зале Отца.    
       Вспыхиваем, возжигаемся, утверждаемся, здесь, под иерархической позицией, на этом месте. То есть, как только вас будут вызывать как Члена Иерархии, вы будете вставать на это своё иерархическое место. И, возжигаясь Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. 
        Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся в явлении Воина Синтеза Могуществом  Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении и выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 512 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в физическое тело, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО  Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной деятельности каждого и  в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.


1 день 1часть
( 3:36:52-4:03:43)
                                                ПРАКТИКА 2. 
Стяжание трёх частных 16-ти этажных зданий ИВДИВО Изначально Вышестоящего  Отца Тонкого Мира, Метагалактического Мира и Синтезного Мира в Высокой Цельной Метагалактике.

 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал на 262080 стать - реальность, развёртываемся Ипостасями 6-го Синтеза в форме.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас синтез нас на стяжание трёх частных 16-ти этажных зданий ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира, Метагалактического Мира и Синтезного Мира в Высокой Цельной Метагалактике. Возжигаемся, преображаемся этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал на 262145-ю стать - реальность, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно, субъектно, Ипостасями 6-го Синтеза в форме. 
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление трёх Мировых зданий, трёх Мировых тел трёх Миров в Высокой Цельной Метагалактике: Тонкого, Метагалактического, Синтезного Мира. Возжигаемся, преображаемся.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Права владения тремя Мировыми зданиями, частными 16-ти этажными зданиями ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в трёх Мирах. Возжигаемся этими Правами.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, просим, сотворить нам здание в Тонком Мире Высокой Цельной Метагалактики на 131072 стать - реальности в экополисе. Здания размером 64 на 64 на 64 по 4 метра потолки на каждый этаж, купол 32 метра, шпиль 16 метров в экополисе Изначально Вышестоящего Отца с Кубом Синтеза 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544. 
           И переходим в экополис Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира Высокой Цельной Метагалактики. Становимся, вернее, зависаем, прямо полусфера развёртывается. Мы зависаем над площадкой, где будет материализовываться здание и начинается вот реализация, то есть под нами начинает материализовываться здание 16-ти этажное. И на самом деле, вот попробуйте, как то по ощущать, по чувствовать. Всё -таки это высоко,                  16-ть этажей. По 4 метра потолки, но и сам по себе этаж, 64 на 64. Это, по- моему, 1024 метра, то есть у вас один этаж это километр. Там первый этаж, второй, третий, там быстро идёт всё, там уже восемь и вот становитесь на вершину 16-го этажа на пол. Идёт материализация купола над вами, купол, шпиль. В здании уже материализована предметная среда, то есть на каждом этаже по три инструмента, первый этаж, у вас там и кухня и санузел и ванная комната. В кабинете у вас сейчас стол, кресло. 
      Стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца, Нить Синтеза Столпа в здании в Тонком Мире, возжигаемся Правами владения зданием, садимся за стол, кладём руку в выемку там, на столе, утверждаем владение зданием и включение вашего компьютера. Здесь прямая фиксация Изначально Вышестоящего Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми.
        И возжигаемся Тонким Мировым Метагалактическим Телом. Вот просто сейчас посидите этим телом, вот здесь сядьте в кресло за столом, что бы это тело сейчас приняло управление зданием, и вот принимайте управление зданием от Изначально Вышестоящего Отца  Тонким Мировым Метагалактическим Телом. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучение владению всем инструментарием и всеми возможностями здания, возжигаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в Нити Синтеза в Столпе и в целом возжигаем Куб Синтеза, Права владения этим зданием, Права управления, принимая их и развёртываясь ими. Где здание чётко со настраивается  на вас.
         Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь завершаем. После этого вы можете там выходить. Выходить потом на улицу. То есть в здании побыли. Посмотрели, что у вас там вокруг. Участок есть, ну в общем, как то, если хотите там, что-то  посадить, какие ни будь цветочки. Тоже там пообщайтесь с Аватарами Синтеза на эту тему.
     Переходим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум, стяжаем Права владения частного  здания Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактическом Мире. Возжигаемся этими правами, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца здания Метагалактического Мира. Возжигаемся, преображаемся.
     И переходим в экополис на 196608-ю стать-реальность Метагалактического Мира в экополис Изначально Вышестоящего Отца  на отведённую площадку, развёртываемся.                    
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить или материализовать здание в Метагалактическом Мире, зависаем, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вверху, то есть, материализация идёт под нами, опять полусфера, и материализуются этажи. 
    Отец материализует 16-ти этажное здание с таким же стандартом: 32 метра купол, по    4 метра потолки, шпиль 16 метров и с Кубом Синтеза 302 секстиллиона 231 квинтиллион             454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544. Так же развёртываетесь на 17 этаже в куполе, это кабинет. Стяжаем столпный Синтез здания  Метагалактического Мира, возжигаемся, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируя, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать свой фрагмент зала в данном кабинете, в кабинете каждого из нас. Садимся за стол, за письменный стол в кресло, возжигаемся Мировым Метагалактическим Телом. Кладём руку на стол, включаем пользование, включаем идентификацию, иерархический допуск.  Возжигаемся Правами владения здания, развёртываемся этими правами на весь Куб Синтеза здания на все 16 этажей с куполом, включаете Куб Синтеза всего здания на каждого из нас в активации, концентрации необходимых Условий, Синтеза, Субъядерности, всех возможностей, которые есть в здании, для нашего роста, развития, реализации, достижения, обучения.                             И концентрируете этот Куб Синтеза Метагалактическим Мировым Телом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать здание в Тонком Мире и в Метагалактическом, возжигаемся, преображаемся этим. 
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 262145-ю стать реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  частного 16-ти этажного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Синтезным Миром. Стяжаем Права владения этим зданием и переходим в экополис Изначально Вышестоящего  Отца 262144 стать-реальность, развёртываемся на отведённой для каждого из нас площадке, и просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здания Синтезного Мира. Мы не становимся, а зависли. Материализация идёт под нами, а мы продолжаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
         Проходим к письменному столу. Садимся в кресло, возжигаемся Синтезным Мировым Телом, кладем руку на стол, утверждаем Права владения зданием. Стяжаем фиксацию залов Изначально Вышестоящего Отца  Аватара Синтеза Кут Хуми в кабинете. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в Столпе, Нити Синтеза здания. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать три здания Мировых во взаимокоординации между собой и во взаимокоординации с физическим местом проживания и с ИВДИВО каждого, где каждое здание имеет свою оболочку в ИВДИВО каждого. Возжигаемся, преображаемся этим.
           В этом здании всё точно так же по Стандарту, инструменты, предметная среда, что бы вам было интересно потом, на каждом этаже по изучаете. И у вас тоже будет фитнес, один километр по первому этажу прошли, второй километр по второму этажу прошли.     
  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, преображаемся им. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145 стать-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  трёх частных Мировых зданий: Синтезного, Метагалактического, Тонкого мира и здания на физике следующей Метагалактики. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы просим Изначально Вышестоящего Отца  перевести здания из экополиса Высокой Цельной Метагалактики с физики экополиса Высокой Цельной Метагалактики на физику Истиной Метагалактики на первую синтез-реальность. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4-х зданий и пятого здания, как физического места проживания каждого из нас и синтеза нас во взаимокоординации всех зданий с физическим местом проживания с ИВДИВО каждого и с ИВДИВО в целом.
       И возжигаемся в ИВДИВО каждого фиксацией всех 4-х зданий оболочками в ИВДИВО каждого. Синтезируем ИВДИВО каждого с ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, и входим в управление 4-мя зданиями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением, выражением Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этим.
        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики.  
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся и возжигаемся в ИВДИВО каждого, вспыхивая в ИВДИВО каждого оболочками трёх Мировых зданий.                 Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург,                                       в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.


     1день 2 часть
    (0:49:25-1:03:25)                                                         

                                                               Практика 3.
      Стяжание 2-х Компетенций ИВО: 1-е метагалактическое Полномочие Совершенств и 1-я метагалактическая Иерархия Синтеза.

       Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал 262080 стать-реальность, развёртываемся Ипостасями 6-го Синтеза в форме. 
      И, проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим реплицировать, научить, переобучить, передать, чтобы у нас развились необходимые свойства на основе навыков, умений действия в Высокой Цельной Метагалактики,                   в  развитии Духа каждого из нас в его насыщенности концентрации, в разработанности. В его росте на следующий масштаб. Дух любит масштаб. 
      Проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Допустим, если вы пойдёте такую же практику делать, ну я имею в виду этот фрагмент, в Изначально Вышестоящую Метагалактику, там вы будете просить свойства чего? Действия Светом в Свете в накоплении Света. И вот здесь в стяжании они помогут почему, потому что нужно вместе сделать, то есть в процессе совместного действия как раз и вот у нас начинают расти умения, навыки и потом это переходит в свойство, то есть нужно стремиться, что- то сделать с Аватаром Синтеза вместе. 
      И просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам включиться или переключиться на совместные действия в развитии свойств телесной организации тела каждого из нас в телесности как таковой в целом, где тело, разные тела, умеют действовать в Высокой Цельной Метагалактике. Понимают суть этой Метагалактики, видят, по сути, каждое действие, видят суть действия, из этого потом можно увидеть результат или результирующее действие. И вот здесь звучит такое: «И по мудрости твоей...». Поэтому мы ещё проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной  Метагалактики.   
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Полномочий Совершенств 1-го метагалактического Полномочия Совершенств и 1-ую Иерархию Синтеза возжигаемся, преображаемся этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал 262145 стать-реальность, развёртываемся Ипостасями 6-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас 1-м метагалактическим Полномочием Совершенств, стяжаем необходимое количество по стандарту  минимально 262144 Иерархии Синтеза, 1-е метагалактическое Полномочие Совершенств и мы возжигаемся, преображаемся 1-м метагалактическим Полномочием Совершенств в каждом из нас.
     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить нас                  1-ой Иерархией Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся, преображаемся.
       Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся. 
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся им. 
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически двумя компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое возожжённое  в ИВДИВО, в ИВДИВО  Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции  видов деятельности каждого и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
(1:13:32-1:24:50)
                                                  ПРАКТИКА 4. 
         Стяжание Нового Рождения Посвящённого Человека-Владыки ВЦ Мг.

        Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.                                                                                     
       Возжигаемся формой Ипостаси глубже 6-го Синтеза. 
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  переходим в зал ИВДИВО 262080 стать-реальность развёртываемся телесно, субъектно.   
     Возжигаемся Человеком-Владыкой каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и синтезом нас на Новое Рождение Посвящённого Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся этим.    
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 262145 стать-реальность,  развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  телесно, субъектно,  Ипостасями  6-го Синтеза в форме. 
        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Новое Рождение Посвящённого Человека-Владыки Синтезом 262144 стать-реальностей и стяжаем 262144 Ядра Огня каждой стать-реальности и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца                262144 Сути каждой стать-реальности и, входим в Новое Рождение Посвящённого Человеком-Владыкой каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, преображаемся этим. 
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
     И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Новым Рождением  Посвящённого Человеком-Владыкой каждым из нас и синтезом нас. 
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 20-рицу 262144-рицы Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся этим и  развёртываемся             20-рицей в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.    
      Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим и являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
      Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь .
     Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, развёртываясь 20-рицей 262144-рицей в каждом из нас физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  Должностной компетенции деятельности каждого, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.                                                            И выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
(1:27:09-1:30:11)


                                              Практика 5.
                            Стяжание ночной подготовки.


Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 262080 стать- реальность, развёртываемся в Высокой Цельной Метагалактике, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Мудростью  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной, дневной подготовки, между первым и вторым днём 6-го Синтеза, с возможностью, способностью формирования необходимых навыков, умений, свойств расшифровки, развёртки, разработки тематик ночной подготовки, ночного обучения и подготовки. 
Синтезируясь, с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им и, не возвращаясь физически, остаёмся в зале ИВДИВО с Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми на ночную подготовку. И выходим из практики. Аминь.



 2 день 3 часть 
        (1:36:12-1:48:33)             
                                

                                                ПРАКТИКА 6.
Подведение итогов ночной подготовки.  Стяжание Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Ядра Огня и Части Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся итогами ночной подготовки и обучения в каждом из нас. Возжигаемся шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 6-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 262080-ю стать-реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, субъектно в синтезе шести выражений: Человеком Синтезфизичности, Человеком-Посвящённым, Человеком-Служащим, Человеком-Ипостасью, Человеком-Учителем, Человеком-Владыкой.
 И в синтезе этой шестирицы мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Человека-Владыку. Просим обучения жизни Человека-Владыки с умением и возможностью переключаться в шести вариантах жизни от Человека Синтезфизичности до Человека-Владыки.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогов ночной подготовки и обучения. Возжигаемся, преображаемся им. 
Возжигаемся Человеком-Владыкой в каждом из нас,  синтезируемся с Человеком-Владыкой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, мы с вами стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Субъекта Посвящённого Человека-Владыки. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённым Человеком-Владыкой. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал 262145-ю стать-реальность. Развёртываемся телесно, субъектно, Ипостасями 6-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Субъектом Посвящённым Человеком-Владыкой. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком-Владыкой, возжигаемся, преображаемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Жизнь Человеком Синтезфизичности, Жизнь Человеком-Посвящённым, Жизнь Человеком-Служащим, Жизнь Человеком-Ипостасью, Жизнь Человеком-Учителем и Жизнь Человеком-Владыкой, в синтезе шести видов Жизни мы стяжаем Жизнь Человека и Посвящённого. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление, выражение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас во всех вариантах Жизни и Жизни каждого из нас в целом синтезфизически собою. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


2 день 3 часть
       (2:04:58 - 2:21:53)
                                                   ПРАКТИКА 7.
                                           Преображение Монады.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, входим в магнитность Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, развёртываясь и концентрируясь Могуществом Синтеза, Практикой Синтеза, Вершением Синтеза, Служением Синтеза, Человечностью Синтеза,  Генезисом. Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, концентрируясь внутренне - внешне.
 Развёртываемся более глубоким явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики в каждом из нас и, переходим в зал ИВДИВО на 1 048 512-ю синтез - реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 6-го Синтеза в форме.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Сейчас даже можно прямо посмотреть на Аватаров Синтеза.    Всё - таки они отличаются от Аватаров Синтеза, куда мы сегодня ещё выходили. Сейчас другая форма, даже цвет, то есть, другая одежда у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Даже другой Огонь. Попробуйте, сейчас по сонастраивайтесь, по сканируйте, по чувствознайте Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Вот побудьте сейчас в этом Огне, в концентрации этих условий, встраиваясь в условия ИВДИВО Истинной Метагалактики в объёмах шести видов Жизни в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, просим преобразить каждого из нас на явление и обновление Монады Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и её ростом и развития Стандартов 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
          Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1 048 577-ю синтез-реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, субьектно, Ипостасями 6-го Синтеза в форме. 
         Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на явление Монады, и обновление Монады каждого из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.                                                        
         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Монады, становимся босиком на Зерцало Монады. И стяжаем 1 048 576 Пламён с Ядрами каждого Пламени, стяжая Ядро Огня Жизни под стопами. Становимся на это Ядро стопами. Оно наполовину входит или просто утопает в Зерцале. Стяжаем 32 Печати на Зерцало Монады. Стяжаем 1 048 576 Оболочек, такое же количество Сфер, и 1 048 576 Полей. Стяжаем Субъядерность Монады. Стяжаем Образ в Монаду каждого из нас 16-ричный от Человека синтезфизичности  до Отца.
        И возжигаемся Монадой, стоя внутри Монады, если там приглядеться, то вот, когда стоим внутри в центре на Зерцале, посмотрите размер Зерцала, там примерно от полутора до двух метров, где-то так. И посмотрите Пламёна, и само, чем само, вот, чем наполнено вот это все пространство внутри, и такое же имеется матричное строение тоже. Всё. Посмотрите.  
         И вспыхиваем Печатью Судьбы под стопами, в обновлении Судьбы каждого из нас.
       Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом в шести вариантах от Человека синтезфизичности до Человека - Владыки с умением и возможностью переключаться с одного вида жизни в другой с накоплением, наработкой необходимого опыта Жизни каждой, каждого вида Жизни. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца ввести  Монаду каждого из нас с фиксацией на голову, вокруг головы.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся физически. Развертываем Монаду вокруг головы физического тела. И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.



2день 3 часть
(2:57:31-3:24:36)
                                       ПРАКТИКА 8.                                                                                                                                  Практика-тренинг с ИВАС Ефрем Арина, Ульян Люция, Евсей Лона.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 262080 стать-реальности, развертываемся Ипостасями 6-го Синтеза в форме. 
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Тренинг с тремя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Ефрем Арина, Ульян Люция, Евсей Лона в разработке Духа каждого из нас практикой у трёх пар Аватаров Синтеза. И стяжание трёх частей: части Сутенность, части Буддическое тело, ИВДИВО-тело сути.                  Возжигаемся, преображаемся этим.   
        Синтезируемся с первой парой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ефрем Арина, возжигаясь их Синтезом. Возжигаемся Синтезом Сути Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 262022 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ефрем Арина. 
       Приветствуем и знакомимся. Знакомимся именно Огнём. Проникаемся глубже Аватарами Синтеза  Ефрем Арина, синтезируемся с их Хум,  стяжаем часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Ефрем Арина, ввести нас в зал Практики и обучить, или сложить даже нам программу обучения на целый месяц по практикованию. Умению видеть Суть практики. Складывать практику, где допустим в этой Сути практики мы видим из чего, из каких шагов, из каких фрагментов состоит практика. Куда она ведёт, что мы достигаем, сколько она действует, как она разворачивается. Насколько всё корректно, чтобы мы могли сутево практику исполнять и вести практику, действовать практикой, то есть, чтобы мы научились практикованию. 
       Мы с вами идём, вот не переходим быстро да, а идём именно с Аватарами Синтеза по зданию в зал практик, наверное, это один из залов даже. На несколько этажей мы спустились вниз, становимся пред залом и смотрим на дверь, вот запоминаем, самостоятельно потом будете ходить. Дверь открывается, входим в зал практики, развертываемся в нём и мы встраиваемся в условия этого зала, концентрируя эти условия собою на себя. И просто сейчас можно даже осмотреться вначале, посмотрите на зал, как он выглядит, что в нём есть, какого он размера, сонастройтесь. 
       И, синтезируясь  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ефрем Арина, стяжаем Практику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ефрем Арина и любой зал это тоже Куб Синтеза. И вот включается Куб Синтеза зала Практики и, вот просто наблюдаете, смотрите, что происходит, так сознательно, скажем, участвуйте  в этом. Ефрем стоит перед нами, а  Арина ходит между нами и общается, что- то объясняет где, то или  даже там тело подправляет или поддерживает. Ну, вот даже до кого-то дотронулась, то есть идет такое взаимодействие и что- то объясняет, то есть там не просто один зал включился, а идёт объяснение, попробуйте воспринять, расшифровать на какую тему, о чём речь.  Ну, кто то, что-то может, как у вас там, какая тематика звучит? Чего  молчим, есть что то, что  можно вот озвучить,  ну просто вот. 
       Из зала: - Что - то, по сутенности.
       Ну, естественно да вот часть мы сейчас стяжали. Мы ещё у Отца её будем стяжать Сутенность и Суть, то есть та частность, какую вырабатывает Сутенность? Проникнитесь по глубже, знаете вот, Воля. Мы вчера много говорили про Волю, волево так устремитесь какое - то слово, действие воспринять, осознать. Завершаем. 
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ефрем Арина, стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Сутенности  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. 
        Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Ефрем Арина за данный тренинг, подготовку и обучение каждого из нас. 
       Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян Люция Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал 261958 стать-реальность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян Люция. 
       Синтезируемся Хум с Хум, приветствуем, знакомимся с Аватарами Синтеза. Стяжаем Синтез Пробуддики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся, преображаемся. 
       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ульян Люция стяжаем Буддического тело. Возжигаемся, преображаемся им. 
      Синтезируясь, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян Люция, просим обучить каждого из нас и, ввести нас в практикование , в росте развития Буддического тела  каждого из нас, с возможностью пробуждения  в каждым из нас и перспективами реализации Человека, Ману, Будды. Просим ввести нас в зал Практики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Ульян Люция.
     Переходим в зал, развертываемся в зале. Зал вот отличается и по размеру, то есть смотрите. Это больше акцент здесь Свет. Само имя Люция, есть материя Люцита, как материя Света. Вот здесь даже свет по-другому во внутреннем зале организован.  Посмотрите, как он по отношению к тому залу. Темней, светлей?  
     Из зала: - Да вроде светлей. 
     Ну, темней или светлей? 
     Из зала: - Мне кажется светлей.  
     Вот стяжаем у Аватаров Синтеза Ульян Люция Практику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Ульян Люция. Проникаемся, насыщаемся, чтобы наша практика, когда мы её вели, была насыщенна, концентрирована и просим обучения ракурсом Человек –Владыка. 
То есть, вот как только произнесла другой контекст, включается следующее, когда вы  будете выходить практиковать, то перед этим продумываете, потому что практика Человеком синтезфизичности это будет один вариант. Человеком - Владыка это будет совершенно другой вариант. Завершаем. 
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ульян Люция и стяжаем Синтез Пробуддики Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ульян Люция за тренинг, за обучение практикованию.
        Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсей Лона Высокой Цельной Метагалактики переходим в зал на 261894 стать-реальность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсей Лона. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.
       Синтезируемся Хум с Хум,  стяжаем Синтез Прасути Изначально Вышестоящего Отца ИВО и  Синтез ИВДИВО – тело сути Изначально Вышестоящего Отца ИВО,  возжигаемся, преображаемся. И синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсей Лона стяжаем ИВДИВО – тело  сути Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся, преображаемся этим. 
       И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсей Лона, просим перевести нас в зал Практики Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсей Лона и просим обучить практикованию. Переходим вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
       Синтезируемся с Хум и стяжаем Практику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Евсей Лона и входим в практикование, вместе действуя с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсей Лона.
     И как вы там видите, что мы там действуем, как действуем, что делаем. То есть нам надо взять за акцент, что мы учимся действовать вместе с Аватарами Синтеза. Понятно  сейчас идёт обучающий момент, но когда будете индивидуально выходить, то есть составляете, думаете над целеполаганием, над  сутью практики, чему будете обучаться или как действовать будете в этой практике. 
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Евсей Лона,  завершаем. 
       Стяжаем Синтез  Прасути Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО – тело   сути Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся, преображаемся. 
      Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВАС Евсей Лона.  
      Сейчас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в свое самое высокое здание на 1-ую синтез-реальность Истиной Метагалактики, развертываемся в кабинете на 17 этаже. Перешли, развернулись, встали.  
        Возжигаемся всем опытом практикования в здании. Возжигаясь Кубом Синтеза, синтезируя Синтез трёх видов практик, трёх видов практикования, развертывая это всё в Кубе  Синтеза в здании Истиной Метагалактики  на физике. Развертываем столпно в здании Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики  в здании Метагалактического  Мира Высокой Цельной  Метагалактики, в здании Тонкого  Мира Высокой Цельной Метагалактики и возжигаемся столпом всех зданий, развертываем это всё в Кубах 4-х зданий. Включаем Куб Синтез Вам дальнейшее обучение,  разработанность с тем, чтобы научиться практикованию и действию с Аватарами Синтеза, как в дневной, так и в ночной подготовке обучения.     
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, прямо стоя в своем кабинете на 17 этаже в экополисе Изначально Вышестоящего Отца в Истинной Метагалактике, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогового тренинга и обучению практикованию.  Возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Выщестоящего Отца.
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики,    Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ефрем Арина, Ульян Люция, Евсей Лона Высокой Цельной  Метагалактики. 
      Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываемся итогом практики тренинга в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое явленно в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Должностной Компетенции Деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. Выходим  из практики тренинга. Аминь.

2 день 4 часть                                                                                                                             (0:39:31-0:49:10)



                                                           Практика 9.                                                                                                                                    Стяжание Метагалактической Личности и Генезиса Культуры. Стяжание Метагалактического Образования ИВО.

      Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал 262080 стать-реальнось развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ипостасно, в форме Ипостаси 6-го Синтеза.
    Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза четверицей, проникаемся Индивидуумом. Возжигая в себе индивидуума. Проникаемся Личностью, возжигаемся личностью в каждом из нас. Возжигаемся Индивидуальностью, проникаемся индивидуальностью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
    И, в синтезе 4-х явлений: Индивидуума, Личности, Индивидуальности и Синтезности, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на стяжание Метагалактической Личности и Генезис Культуры Метагалактической Личности каждым из нас синтезом нас в явлении действия выражения Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактическую Личность в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
     И стяжаем Метагалактическое Образование Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в организацию Метагалактическое Образование в росте и развитии образованностью Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждым из нас и синтезом в нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
      Синтезируясь, с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Генезис Культуры                                                     Индивидуума, возжигаемся, преображаемся.   
     Стяжаем Генезис Культуры Метагалактической Личности.
     Стяжаем Генезис Культуры Индивидуальности .
     И стяжаем Генезис Культуры Синтезности. 
И в целом мы стяжаем Генезис Культуры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Культуру Жизни Человеком синтезфизичности, Человеком – Посвящённым, Человеком – Служащим, Человеком –Ипостасью, Человеком –Учителем, Человеком –Владыкой Субъекта –Посвящённого в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
    Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
   Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
     Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожженным. Эманируем всё стяжённое, возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.    


2день 4 часть
(1:05:07-1:20:47)
                                                         
                                               Практика 10.
Стяжание 2-х Компетенций: 1-е октава Полномочие Совершенств и 1-е октав Иерархия синтеза. Стяжание 6-го Сердца Метагалактической Планеты Посвящённого.

        Возжигаемся формой Ипостаси 6 Синтеза физически. 
Сконцентрируйте форму  на весь объём Синтеза первого дня, ночной подготовки и до этого момента. Просто сделайте сейчас акцент на свою форму, насколько она на вас сейчас на физическом теле возоженна, горит, насыщенна, наполнена, концентрируется, фиксируется, развёртывается с этим огнём на теле всем объёмом 6-го Синтеза. 
Что можете сказать про, форму. Просто кто- то несколько слов и всё.
      Из зала: - Огненная.
Горит, огненная. Ещё.
     Из зала: - Границы.
Ещё будет, какой –нибудь, комментарий. Как форма на вас. 
     Из зала: - Огни, энергии. 
Ещё.
     Из зала: - Мантия.
Но это не надо.
     Из зала: - Форма отстраивает.
У вас чётко у мужчин брюки, рубашка. Даже может быть пиджак. Посмотрите, просто форма пиджака. Не хочу описывать, хочу, чтобы вы сами. Нет, нет, все эти варианты это не то. Поэтому возжигайтесь формой Ипостаси 6-го Синтеза. Чётко оформитесь, чтобы вы её сейчас даже визуально увидели, запомнили физическим телом в синтезе объёме всего синтеза шестого. Дамы у вас платье или юбка с пиджаком? Юбка с блузкой. У вас более такой строгий вариант на самом деле. Даже если вы так не видите, это не значит, что это плохо. Вы видите так, как вы сейчас можете на данный момент. Всё. 
Во время перехода форма может теряться, если вы не натренируете её. То есть, пока мы переходим с одного зала в другой форму можно потерять. Поэтому сейчас акцент на форму. Чётко формой Ипостаси 6-го Синтеза отстройтесь, оформитесь, чтобы она чётко сидела, чтобы вы в другие выходы делали акцент, концентрировались, чтобы вы её нигде не потеряли,  не оставили. Форма – это ж один из инструментов.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 262 080 стать-реальность, развёртываемся Ипостасями 6-го Синтеза в форме. А теперь в зале проверяйте свою форму на себе, даже если вы думаете, что вы не видите, утвердите что вы стоите в форме Ипостаси 6-го Синтеза. Сами вот утвердите и  по пробуйте по проживать, по чувствознать.
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 6-го Сердца Метагалактическая Планета Посвящённого, на стяжание 2-х компетенций 6-го Синтеза и, на стяжание ИВДИВО – тела огня Посвящённого, синтезом 4-х компетенций каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
      Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 262145 стать-реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями                   6 –го Синтеза в форме. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 6-е Сердце Метагалактическое Планеты Посвящённого каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся, развёртываемся этим Сердцем каждому из нас.
        Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать все стяжённые ранее пять Сердец с шестым Сердцем, в росте Совершенного Сердца каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить нас Стандартом 6-го Синтеза 1-х октав Полномочием Совершенств. И стяжаем 1-е октав Полномочий Совершенств, стяжая в него минимально 262144 октав Иерархии синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим.
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1-е октав Иерархии Синтеза Стандартом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в синтезе 4-х компетенций 4 Ядра Синтеза Посвящённого. Возжигаемся, преображаемся этим.
       И в синтез 4-х компетенций, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО –тела огня Посвящённого. Возжигаемся, преображаемся им. Возжигаясь, развёртываясь ИВДИВО - телом огня Посвящённого каждым из нас. 
      Синтезируемся с ИВДИВО –тела  огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
      Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
   Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым . И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого. 
      И выходим из практики. Аминь.
         

 2день  4 часть
(1:48:21-2:17:31)
                                              
                                                   ПРАКТИКА 11.
    Стяжание ИВДИВО-тело Сути, Буддитечкое тела, Архетипическую часть  Сутенность ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал 262 080 стать-реальность, развертываемся Ипостасями 6-го синтеза в форме. 
        Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Архетипической Изначально Вышестоящей части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца и части Буддическое тело и ИВДИВО - тела Сути. Возжигаемся, преображаемся этим.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его огнем, переходим в зал развертываемся на 262 145-й стать-реальности, Ипостасями 6-го Синтеза в форме.    
      Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, часть Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 64-ех частностей в синтезе двух материй Буддики. Стяжаем системы, аппараты, частности тела, 262 144 оболочки, Субьядерность части, Ядро 
части. Возжигаемся, преображаемся этим. Возжигаясь и развертываясь частью Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
      Синтезируемся с Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь Хум с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем часть ИВДИВО-тело Сути Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро части, 262 144 оболочки, Субьядерность части, системы, аппараты, частности. Возжигаемся, преображаемся, развертываемся частью ИВДИВО-тело Сути в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
     Синтезируясь частью ИВДИВО-тело Сути Изначально Вышестоящего Отца, с частью ИВДИВО-тело Сути Изначально Вышестоящего Отца . Возжигаясь, преображаемся.
      И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца.                И в Синтезе двух частей Буддического тела и ИВДИВО-тела Сути, мы возжигаемся, преображаемся.
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельную Архетипическую часть Сутенность Человека, Посвещенного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256. Стяжая базовую, цельную, архетипическую часть.    
      Стяжаем 256-ть базовых частей, 256-ти базовых систем частей, 256-ти базовых аппаратов систем частей, 256-ти базовых частностей аппаратов систем частей.
       Стяжаем 256-ть цельных частей, 256-ть цельных систем частей, 256-ть цельных аппаратов систем частей, и 256-ть цельных частностей аппаратов систем частей. 
    Стяжаем 256-ть архетипических частей, 256-ть архетипических систем частей, 256-ть архетипических аппаратов систем частей, 256-ть архетипических частностей аппаратов систем частей, в синтезе реализующих Архетипическую часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 64- рицей Синтеза. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую Сутенность ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца                                                                                                                                    
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Физического тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические Воли Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Истины Изначально Вышестоящего Отца стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Око Изначально Вышестоящего Отца стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца
           Стяжаем - Архетипическую Сутенность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Омеги Изначально Вышестоящего Отца стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Монады Изначально Вышестоящего Отца стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Разума Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Сердца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Мышления Изначально Вышестоящего Отца стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Сознания Изначально Вышестоящего Отца стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Памяти Изначально Вышестоящего Отца стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Ума Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Провидения Изначально Вышестоящего Отца стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Проницания Изначально Вышестоящего Отца стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Идейности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Логики Изначально Вышестоящего Отца стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца
           Стяжаем - Архетипическую Сутенность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем -  Архетипическую Сутенность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца 
           Стяжаем - Архетипическая Сутенность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Рацио Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Грааля Изначально Вышестоящего Отца стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжая - Архетипическую Сутенность Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Веры Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Столпа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Престола Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Размышления Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Души Изначально Вышестоящего Отца стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем - Архетипическую Сутенность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца 
           Стяжаем - Архетипическую Сутенность Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца .
Возжигаясь 64-рицей каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Архетипическую Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ею, развертываемся. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе трех частей 6-го Синтеза ИВДИВО-тело Сути, Буддического тела и Сутенности. Возжигаясь Изначально Вышестоящей Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся физически всем стяженным, возожженным. Эманируем, развертываем, направляя все стяжённое,  возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, и в ИВДИВО каждого.                                       И выходим из практики. Аминь.



2день 4 часть
(2:20:11-2:29:38)
                                    ПРАКТИКА 12.  Итоговая                                                                                                                                

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся формой Ипостаси 6-го Синтеза.                                                                                                                                                                
         Синтезируемся  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал на 262080-ю стать - реальность. Развёртываемся телесно, субъектно, Посвящённым Человеком –Владыкой в форме Ипостаси 6 Синтеза.
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека –Субъекта Изначально Вышестоящего Отца  просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                      И возжигаясь, преображаемся этим.
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим  зал на 262145-ю стать - реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом  Ипостасями 6-го Синтеза  в форме.
     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем Книгу Парадигмы Посвящённого Человека –Владыки. Возжигаемся, преображаемся и впитываем эту Книгу.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца , стяжаем План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека –Владыки. Возжигаемся, преображаемся этим. 
      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 262144 256-ти ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 262145 стать - реальности. Возжигаемся, преображаемся.
 Стяжаем 262144 256 ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся. 
Стяжаем  262144 256 ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 6 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
    Стяжаем  Стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и просим записать его во все ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца
      Стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
     Стяжаем 262144 Синтеза  20-рицыЧеловека Изначально Вышестоящего Отца 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16-рицы Человека –Субъекта Изначально вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся.  
     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем  64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и  64-рицу Инструментов 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                         
       Стяжаясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем 64 Синтеза  64-рицу служения Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
       Стяжаем 16384 Синтезов и 16384-рицу Генов Человека, явлением Человека шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
       Стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом. 
       Стяжаем прямой 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 262145 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся.
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 
 Книги 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.     
       Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал библиотеки Книг Синтеза, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги 6-го Синтеза и,  синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
      Берём Книгу в руки, смотрим на обложку.  Возжигаемся, проникаемся  Книгой. Переходим в своё самоё высокое здание в кабинет. Подходим к столу кладём Книгу на стол. Берём Книгу 5-го Синтеза, кто был, в руки.  Возвращаемся в зал Книг Синтеза, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книги  5-го Синтеза или тот, который был Синтез у вас последний. 
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за рост, развитие, реализацию 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
       И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.                
      Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за  допущение каждого из нас на 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. За новые возможности, рост, развитие, реализации 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, ивдивость, Огонь и Условия ночной и дневной подготовки от 6-го Синтеза до 7-го Синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим. 
      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 145 стать-реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.                                         
      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64 Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем физическое явления всё во всём стяжённого, явленного, 6 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.. 
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые  возможности, новые реализации и рост каждого  из нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ефрем Арина, Ульян Люция, Евсей Лона.
      Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, в физическое тело, развёртывая в физическом теле всё стяжённоё, возожженноё, явленное и развёрнутое 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
    И эманируем, развёртываем и направляем  всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого. 
      И выходим из практики. Аминь.
         
Компьютерный набор и проверка: Яковлева Светлана, Александр Шадрин, Валерий Коробов, Ирина Таранкова,, Шефер Ольга, Казанцев Сергей, Конопелькина Светлана, Корытина Ольга, Казанцева Любовь, Иванова Надежда
Сдано ИВАС Кут Хуми 22.08.2022
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