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071. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Янина Синтез Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца 
Отдел Атмики Изначально Вышестоящего Отца
007. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Теона Синтез ИВДИВО-Тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца 
Отдел Праидеи Изначально Вышестоящего Отца
1. Станца 7-го Синтеза ИВО: Рождение Свыше Посвящённого Человека-Аватара Истинной Метагалактикой
1. Рождение свыше Посвящённого Человека-Аватара 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза.
1. 512 архетипических частей Посвящённого Человека-Аватара Истинной Метагалактики
1. Аватар-Человек-Субъект-Посвящённый Человека-Аватара развёртыванием 2-х жизней (человека и посвящённого)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Аватара синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Аватара 
1. Посвящённый Человек-Аватар Истинной Метагалактики
1. 1 ИВДИВО-Метагалактическая/1 Метагалактическая/1 ИВДИВО-метапланетарная/1 Метапланетарная Ивдивость/Компетенция Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
1. Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Посвящённого Человека-Аватара
1. Книга и явление Парадигмы Посвящённого Человека-Аватара 
1. Здание степени Посвящённого (переходом) на физике Октавной Метагалактики. 3 инструмента 7-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды  
1. 7-е Сердце метагалактического 1048576-ричного Лотоса Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического сердца 
1. 64-е частности архетипического Столпа
1. Атмическое тело Атмической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
1. Искусство Психодинамики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 
1. Темы устоявшейся реализации: Лотос Сердца (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком-Аватаром
1. 257-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Аватара
1. 258-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Аватара
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека-Аватара
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Истинной Метагалактики
1. ИВДИВО-Посвящённого Человека-Аватара 
1. Посвящённый Человек-Аватар цельно.
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                                                 Практики.

     
  1день 1 часть 
  1:44:31-02:09:05
                                                               Практика 1.  
 Стяжание 7-го Синтеза ИВО. Стяжание Рождения Свыше Человека-Аватара Истинной Метагалактикой.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом в каждом из нас. Раскрываем все Ядра Синтеза,  прямо заполняем физическое тело. Возжигаемся 512-рицей в каждом. Возжигаемся однородным телом и однородностью в синтезе всех Частей. Возжигаемся всеми компетенциями, внутренне концентрируемся, прямо внутренним взглядом, внутренним устремлением на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики.                                                                                                                            
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, проникаемся их Синтезом, и переходим в синтезе c Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО на 1.048.512-ю синтез- реальность Истинной Метагалактики, развёртываемся в зале ИВДИВО пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, субъектно.  Синтезируемся с Хум c Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ею. Прямо чётко оформляемся, одеваемся. Это костюм у дам. Брюки, рубашка или пиджак смотрим у Яней. Обувь на ногах обязательно, лёгкие туфли.     
 	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
      	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся  Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и, просим ввести нас в седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца четвёртым Архетипом Материи ИВДИВО, физикой пятого Архетипа, цельным выражением четвёртого Архетипа, Истинной Метагалактикой, физикой пятого Архетипа ИВДИВО.                И проникаемся соответствующим Синтезом и Огнём, прося отстроить каждого из нас.       
   	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 4-х архетипический Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением из четырёх Синтез Синтезов четырёх Архетипов: Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики в каждом из нас, и насыщаемся телесно Ипостасью седьмого Синтеза от Синтез Синтеза первого Архетипа Материи и до четвёртого. И идёт такое заполнение слоями и формирование в нас четырёх оболочек Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Первый Архетип, первая оболочка внутри и становится внутри нас контурами тела и четвёртая по коже. 
И мы проникаемся контурами четырёх Синтез Синтезов, четырёх архетипов ИВДИВО в каждом из нас, взаимоорганизуя все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, что у нас есть, c этими контурами. И мы вспыхиваем взаимоорганизацией четырёх контуров Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И всем Синтезом каждого из нас, который изливается из Ядер Синтеза, мы заполняем эти контуры собою. И вот здесь у нас внутренне начинает фиксироваться Изначально Вышестоящий Отец. Насыщаемся четырьмя видами Синтеза от Изначально Вышестоящего Отца. Такой больше акцент на Физическое тело, на Физическом теле, идет напахтывание в теле Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 	 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и четыре Синтеза записываются в каждый контур, взаимодействуя с четырьмя Синтез Синтезами. И в центре ИВДИВО стоит каждый из нас в целом, всей нашей группой и на нас начинает концентрироваться Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, где ИВДИВО концентрируется на каждый контур из четырёх Архетипов Материи. На первый из Метагалактики Фа, на второй из Изначально Вышестоящей Метагалактики, на третий из Высокой Цельной Метагалактики и четвёртый из Истинной Метагалактики. Вспыхиваем четырьмя фиксациями, и проникаемся четырьмя фиксациями Позиции Наблюдателя в каждом из нас и переключаемся на ИВДИВО в четырёх Архетипах Материи Творением и синтезированием выражения Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждый контур с фиксацией каждого архетипа материи, Позиции Наблюдателя каждого архетипа материи. И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезировать четыре контура в единый контур Наблюдателя ИВДИВО 4-х  архетипически. 
Cинтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Рождение Свыше четырёх архетипически с явлением 4-х архетипических Метагалактик явлением в 64-х компетенциях Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1.048.577-ю синтез-реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, субъектно Ипостасью седьмого Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Рождение Свыше четырёх архетипически, Метагалактически каждому из нас. И проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца в Подобии каждого из нас Наблюдателя, архетипически 512-рицей каждого из нас, и вспыхиваем Рождением Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в физическое тело, развёртываемся Рождением Свыше каждым из нас и синтезом нас. 
Эманируем, направляем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
03:04:25-03:15:51
                                                            ПРАКТИКА 2.
Стяжание 512-ти Архитипических частей Посвящённого Человека-Аватара Истинной Метагалактики. Стяжание Ядра Синтеза Кут Хуми и Ядра Огня ИВО Посвящённого Человека-Аватара.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 1 миллион 48 тысяч 512-ю синтез-реальность, развёртываемся телесно, субъектно, Ипостасями 7-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся Хум в Хум и стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас  и синтез нас на явление 512-ти Архетипических частей и развернуть их в Истинной Метагалактике в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и переходим на 1 миллион 48 тысяч 577-ю синтез-реальность, развёртываемся Ипостасями 7-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Архетипических частей Посвящённого Человека-Аватара Истинной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.  
Развёртываемся 512-рицей Архетипических частей, просим развернуть их по первым 512-ти синтез-реальностям Истинной Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. И, вспыхивая, развёртываясь 512-рицей Архетипических частей, где первая 256-рица это – Метагалактик части, верхней 256-рицы это Октав части. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Октавно-Метагалактическое развитие и рост каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ростом Посвящённого в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаемся Субъектом Посвящённым Человеком-Аватаром и просим развернуть две жизни, Человека и Посвящённого в каждом из нас, вспыхивая, преображаемся этим. 
И мы в зале у Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Аватара Синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми, возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Аватара . 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал в физическое тело, развёртываясь всем стяжённым и возожжёным, возжигаясь Ядром Синтеза Кут Хуми, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца физически. Эманируем всё стяжённое возожжёное в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетентности деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.


1день  2 часть 
0:27:05 – 0:34:58
ПРАКТИКА 3.
                    Стяжание Компетенции 1-я Метапланетарная Ивдивость. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1.048.512-ю синтез-реальность, развёртываемся телесно, субъектно, Человеком-Аватаром Ипостасью седьмого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явление и наделение каждого из нас 1-ой Метапланетарной Ивдивостью. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, преобразить каждого из нас и преобразить все ранее стяжённые Компетенции в новом их явлении от Метапланетарных до Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.57-ю синтез-реальность, развёртываемся Ипостасями 7 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить все ранее стяжённые компетенции каждого из нас в новые явления и выражения в соответствии со Стандартом седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить нас 1-ой Метапланетарной Ивдивостью, стяжая в неё 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим и развёртывая 1-ю Метапланетарную Ивдивость в каждом из нас.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в физическое тело, развёртываемся всем стяжённым возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


1 день 2 часть
1:01:05 - 1:14:14
ПРАКТИКА  4.
Стяжание Дела Человеком-Аватаром. Стяжание 8-ми Дел в 8-рице от Человека до Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Субъектом Посвящённым Человеком-Аватаром в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1.048.512-ю синтез-реальность. Развёртываемся Ипостасями седьмого Синтеза в форме.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Дело Человеком-Аватаром в росте и развитии каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас деланью Делом. Наделить нас Мужеством Духа для реализации любых возможностей в реализации Делом каждого из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И, как Человек-Аватар, попробуйте сейчас услышать, расшифровать от Аватара Синтеза Кут Хуми какое Дело у вас будет с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И, возжигаясь восьмирицей в каждом из нас от Человека до Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 1.048.577-ю синтез-реальность. Развёртываемся Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося расширить Дух каждого из нас в масштабе 4-х архетипов, 4-х Метагалактик от Метагалактики Фа до Истинной Метагалактики, и помочь перестроиться на масштаб Духа в синтезе 4-х Архетипов действия деятельности Дел каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Дел в 8-рице каждого из нас от Человека до Отца с реализацией этих дел в разных архетипах, разных архетипов Метагалактик от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО Метагалактики Человеком-Аватаром каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
           Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически собою всем стяжённым, возожжённым. Эманируем, направляем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции  деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.



1 день 2 часть
 1:56:54 - 2:17:37
                                                             ПРАКТИКА 5.
Стяжание 7-го Сердца метагалактического 1.048.576-ричного Лотоса Посвящённого 16-ричного Совершенного Архетипического Сердца.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-ю синтез-реальность, развёртываемся телесно ипостасно Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 7-го Сердца метагалактического 1.048.576-ричного Лотоса Посвящённого 16-ричного Совершенного Архетипического Сердца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 1.048.577-ю синтез-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 7-го Синтеза в форме. 
Возжигаясь Духом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа каждого из нас, прося преобразить каждого из нас на явление Лотоса Духа в новом его выражении и явлении. Стяжая Зерцало Лотоса, становимся на Зерцало босиком, под стопами у нас Я Есмь – Разум Духа, такая сферка под стопами. Стяжаем 1.048.576 лепестков Духа в Лотос каждого из нас. Стяжаем на каждый лепесток каплю Воли или каплю Огня Воли. Развёртываемся и стяжаем Тело Духа в Лотос каждого из нас, становимся этим телом, развёртываемся этим телом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество печатей на Зерцало по Стандарту седьмого Синтеза: минимально 32-х, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца, по количеству предыдущего варианта 32-х Компетенций. Возжигаемся Разумом Духа – Я Есмь под стопами и поднимаем его вверх по позвоночнику до макушки. И вспыхиваем Разумом Я Есмь в оджасе каждого из нас в центре головного мозга.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь в Тело Духа каждого из нас, Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И вспоминайте какую-нибудь свою ситуацию, в которой вам не хватает Воли на исполнение, на какое-то действие. И мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Лотосом Духа каждого из нас, Телом Духа возжигаемся, преображаемся. И у нас выявляется тот лепесток, который поможет в преодолении, в преображении какой-то ситуации. Этот лепесток к нам поднимается, то есть начинает нас укутывать, наше тело. Капля Воли на кончике лепестка начинает стекать и заполнять всё наше тело на эту ситуацию, которая у вас есть, в развёртке Воли, фиксации Воли в направлении действия вашего Духа, чтоб вы смогли что-то исполнить по той ситуации, которая у вас сейчас развернулась. Заполняемся, возжигаемся, преображаемся в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Лотосе Духа, в активации Духа каждого из нас на исполнение какого-то действия. 
Лепесток поднимается, вернее, возвращается в своё привычное положение. Дальше, мы стоим в Лотосе. И лепестки Лотоса смыкаются все вокруг нас, все – 1.048.576 лепестков – смыкаются над нами, то есть Лотос только стяжённый и лепестки чётко вокруг нас и смыкаются в такую сферу, полностью закрывая голову. Надо смотреть, чтобы сфера чётко закрывала всё тело. И мы вспыхиваем внутри, в Лотосе Духа, в обновлении Духа каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть или развить необходимые качества, способности, умения Лотосом Духа каждого из нас действия, дееспособности, освоения, реализации каких-то дел в 4-х архетипах Метагалактик: Метагалактика Фа, Изначально Вышестоящая Метагалактика, Высокая Цельная Метагалактика и Истинная Метагалактика.
И вспыхиваем Лотосом Духа синтез 4-х архетипически каждым из нас синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца для разработки каждого из нас Человеком-Аватаром синтез 4-х архетипически метагалактически синтезфизично.
Лотос раскрывается. Впитываем Сердцем внутрь каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург. Эманируем в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого. Эманируем 8-ми миллиардам Человек на Планете Земля. Эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

 
1день 2 Часть
02:17:55-02:21:33
                                                          Практика 6.                                                                                               Стяжание Компетенции: 1-я ИВДИВО-Метапланетарная Ивдивость. Стяжание ночной подготовки.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь переходим в зал на 1.048.512-ю синтез- реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной подготовки и обучения между первым и вторым днём седьмого Синтеза, возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление 1-ой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивости каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 1.048.577-ю синтез-реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, субъектно Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и синтез нас 1-ой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью в синтезе 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, вспыхивая 1-ой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью каждого из нас, мы остаёмся в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на ночную подготовку и обучение. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию.
 Выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
01:53:14-02:16:47 
ПРАКТИКА 7.
Стяжание итогов ночной подготовки. Стяжание Плана Синтеза Посвящённого
Человека-Аватара.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Вспыхиваем и развёртываемся умениями Синтеза, опытом Синтеза, достигнутым в ночной подготовке с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. 
Возжигаемся формой Ипостаси седьмого Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, проникаемся их Синтезом, возжигая 16-рицу ИВДИВО-развития Человеком-Аватаром в каждом из нас и пробуждаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Концентрируясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-ю синтез-реальность. Развёртываемся Ипостасями седьмого Синтеза в форме, телесно, субъектно. 
Возжигаясь Огнём и Синтезом ночной подготовки обучения, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим углубить, развить, разработать, что бы наработать новый опыт, новые действия и войти в новые реализации каждым из нас и синтезом нас по итогам ночной подготовки.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Плана Синтеза Посвящённого Человека-Аватара каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1.048.577-ю синтез-реальность, развёртываемся Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Посвящённого Человека-Аватара. Возжигаемся, преображаемся этим, развёртываемся Планом Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, прям в зале у Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подготовками, компетенциями, разработками и реализациями каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, стяжаем Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Сераписа ввести нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ипостаси Синтеза курса Посвящённого.
         Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
         Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Члена Иерархии, возжигаемся, преображаемся формой и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Члена Иерархии. 
Меч выносят, то есть перед каждым из нас стоит тот, кто вынес Меч. Меч лежит на такой подушечке на уровне груди. Меч берём правой рукой, кто правша, левой кто левша остриём с левой стороны от левого плеча рукоять справа. Берём Меч в руку, поднимаем Меч остриём вверх, возжигаемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
 Меч в правой руке. Впитываем через правую руку в позвоночник, рукоять на уровне копчика, остриё упирается в затылок. Меч ставится в позвоночник. Возжигаемся Мечом Члена Иерархии в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом просим зафиксировать и включиться в условия Иерархического года с 1 сентября 2022 года, как члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в любых вариантах нашего роста развития, реализации, подготовок, разработках, действиях и делах прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара  Синтеза Сераписа. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, физически собою, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем, направляем и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.






2 день 1 часть
3:02:32 – 3:12:00
ПРАКТИКА 8.
Стяжание Психодинамики Жизни Посвящённого в 16-ти вариантах.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал на 1.048.512-ю синтез-реальность. Развёртываемся ипостасно телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики Жизни Посвящённого в синтезе 16-рицы Субъекта-Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 1.048.577-ю синтез-реальность, развёртываемся телесно ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу в форме Ипостаси седьмого Синтеза. 
Синтезируемся с Хум и стяжаем 16 Синтезов Изначально вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ими.
Стяжаем 16 видов Психодинамик Жизни 16-цы Субъекта-Посвящённого от Человека Синтезфизичности до Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Искусство Психодинамики в пробуждении Духа каждого из нас синтез восьми архетипически курсом Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 512-ти Архетипических частей каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым, эманируя, направляя, развёртывая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.







2 день 1 часть
3:31:55 - 3:37:47  
ПРАКТИКА 9.
           Стяжание 1-ой Метагалактической Ивдивости состоящей из Компетенций Синтеза

Возжигаемся всем Синтезом в каждом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики переходим в зал на 1.048.512-ю синтез-реальности, развёртываемся телесно Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и наделение каждого из нас 1-ой Метагалактической Ивдивостью.  Возжигаемся, преображаемся этим. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на                   1.048.577-ю синтез-реальность развёртываемся телесно, субъектно Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас    1-ой  Метагалактической Ивдивостью в синтезе 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544  Компетенции Синтеза Стандартом седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. И, вспыхивая 1-ой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в зал физически собою, развёртываемся всем стяжённым, возожженным. И эманируем, направляем,  развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО ДК деятельности каждого, направляем, развёртываем восьми миллиардам Человек, живущим на Планете Земля и в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.  


2 день 2 часть
0:36:10-0:45:38
                                                            ПРАКТИКА 10.
Стяжание части ИВДИВО-тела Идеи ИВО. Стяжание у АС Гюстав Теона пакета Идей.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал 1.048.512-ю синтез-реальность, развертываясь Ипостасями седьмого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас на явление части ИВДИВО-тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Гюстас Теона Истенной Метагалактики. Переходим в зал на 1.048.327 синтез- реальность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Гюстас Теона телестно, субьектно в форме Ипостаси седьмого Синтеза. Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Праидеи Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Гюстас Теона, стяжаем часть ИВДИВО-тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Гюстав Теона, мы стяжаем пакет Идей в часть ИВДИВО-тела Идеи. И просим развернуть Главную Идею каждого из нас.
 И как не странно Идея, вот которую нам предлагают увидеть, рассмотреть она не развёртывается вокруг, она развёртывается в нас, в теле. И вот сейчас просто с Аватарами Синтеза Гюстав Теона попробуйте. Мы входим в тренинг в распознание, в расшифровку той Идеи, которую в нас сейчас телесно фиксируется и развертывается. То есть, носителем, какой Идеи каждый из нас является. Прямо проникаемся ею, вспыхиваем, развертываемся. Пробуем определить, расшифровать, как-то сложить, осознать. Внутренне вы это сделали.
Дальше у нас будет какое-то до сложение, до синтезирование, когда вы это физически там, как-то осмыслите, осознаете. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Гюстас Теона, стяжаем Синтез Праидеи Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Гюстав Теона. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 1.048.577 синтез-реальность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем часть Архетипическую ИВДИВО-тела Идеи в синтезе базовой части ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Ядро части, оболочки части, субьядерность части, системы, аппараты, частности. И возжигаемся в Части ИВДИВО-тела Идеи пакетом Идей, которую стяжали у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Гюстас Теона.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся им. 
Синтезируемся частью ИВДИВО-тела Идеи с частью ИВДИВО -тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Гюстас Теону. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся всем стяжённым, возожжённым физически собою. Эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть
00:51:13 – 01:03:56
                                                                Практика 11. 
Тренинг с ИВАС Кут Хуми в 4-х Архетипах, как Аватаром, ведущим каждого из нас.
 
Возжигаемся. А, кстати, вот синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа. Вот этот  процесс синтезирования, вот даже, воображайте, тут даже не воображение, включайтесь, как это у вас происходит, то-есть, как вы это видите внутренним взглядом в активации Хум каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk113392177][bookmark: _Hlk113392367][bookmark: _Hlk113393340][bookmark: _Hlk113394396]Переходим в зал на 16.320-ю Высокую Цельную Реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот здесь вот, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Огонь в активации Хум каждого из нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как Аватара ведущего каждого из нас. Вот сейчас, ни Должностная Компетенция, а именно, как Аватара ведущего каждого из нас. И это будет другой Огонь, то есть, вы так явно не выходили. Просим усилить, углубить с физическим проживанием. То есть, ищите, где вы проживаете Аватара Синтеза Кут Хуми? в Хум. В каком Хум? Зарегистрировали. 
[bookmark: _Hlk113393103]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 65.472-ю истинную реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Хум в Хум Изначально Вышестоящей Метагалактики, как Аватара ведущего каждого из нас. Проживайте, запоминайте этот Огонь. Зарегистрировали. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал на 262.080-ю стать-реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно, Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
[bookmark: _Hlk113394350]Синтезируемся Хум с Хум, как с Аватаром ведущим каждого из нас, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, ведущего каждого из нас, проникаемся, заполняемся, ищем это проживание, присутствие в Хум в нас. Усиляемся, укрепляемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,  вот его присутствие  в каждом из нас. И входим в Я Есмь  Кут Хуми. Зарегистрировали.
И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1.048.512-ю синтез-реальность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
[bookmark: _Hlk113426125]Синтезируемся Хум в Хум, и заполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как Аватара, ведущего каждого из нас. Проникаемся, проживаем. Внутренне регистрируем. И входим в Столп Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируя собою четыре вида Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца четырёх Архетипов, в четырёх Архетипах. И входим в Столп на изъявление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез четырёх Архетипически синтезфизически каждым из нас.
[bookmark: _Hlk113427791] И развёртываем Столп Синтеза с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Столп Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сквозь все четыре Архетипа Метагалактик, фиксируя в физическом теле столпное явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
[bookmark: _Hlk113427472] И в зале, вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Столпом Подразделения ИВДИВО Екатеринбург. И развёртываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Столпе Подразделения, Синтез четырёх архетипически, физически фиксируя и развёртывая Столп, возжигая Ядро седьмого Синтеза в Столпе Подразделения. И развёртываем седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца всем гражданам на территории Подразделения Екатеринбург, и на пять с половиной миллионов.
Усиляемся Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И у вас теперь Синтез на троих: вы, Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец, Столпом. 
Завершаем эту фиксацию, регистрируем всё достигнутое каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватара Синтеза Кут Хуми четырёх Архетипов, выходим из Столпа Подразделения, из Столпа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. И выходим из тренинга.  Аминь.

2 день 2 часть
1:16:39-1:43:56
 
                                                          ПРАКТИКА 12.
Стяжание Архетипической части Столп ИВО. Стяжание 33-х этажного здания на физике Октавной Метагалактики.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал 1.048.512-ю синтез-реальность, развертываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, субьектно Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
Синтезируемся Хум с Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субьекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящий Архетипический Столп Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. Возжигаемся, преображаемся этим.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал 1.048.577-ю синтез-реальность, развертываемся Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Базовую, Цельную, Архетипическую часть Архетипический Столп Человека/ Посвященного/ Служащего/ Ипостаси/ Учителя/ Владыки/ Аватара/ Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 базовых частей, 256 базовых систем частей, 256 базовых аппаратов систем частей, 256 базовых частностей аппаратов систем частей. 256 цельных частей, 256 цельных систем частей, 256 цельных аппаратов систем частей , 256 цельных частностей аппаратов систем частей. 256 архитипический частей, 256 архитипических систем частей, 256 архитипических аппаратов систем частей, 256 архитипических частностей аппаратов систем частей и в синтезе Архетипический Столп Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипический Столп ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Архетипический Столп Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца.     
             Стяжаем Архетипический Столп Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем Архетипический Столп Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипический Столп Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца .
И в синтезе 64-рицы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Архетипический Столп Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем проект 33-х этажного здания, в соответствии со Стандартом седьмого Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца правовое ведение этим зданием. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести и осуществить переход здания каждого из нас из Физики Истинной Метагалактики на Физику Октавной Метагалактики. И развернуть 33-х этажное здание с Кубом Синтеза Стандартом седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим на первую Физическую. На Физику Октавной Метагалактики в Экополис Изначально Вышестоящего Отца развертываемся в кабинете на 33 этаже. Подходим к письменному столу, садимся за письменный стол. Кладём правую руку на стол. Возжигаем стол и возжигаем Право владения данным зданием. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямую фиксацию зала Изначально Вышестоящего Отца в кабинет. И прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в данный кабинет.
 И возжигаясь Столпом здания, Нитью Синтеза здания, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развертываем в здании с 33-го этажа по первый этаж и просим активировать Куб Синтеза здания как каждого из нас, на каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся физически всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас. Эманируем, развертываем, направляем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в ИВДИВО Екатеринбург в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого. Эманируем 8 миллиардам Человек на Планете Земля, и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь

 
2 день 2 часть
1:45:50-1:57:49
                                                  ПРАКТИКА 13. 
Итоговая практика. Стяжание 257-ой Архетипической части ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человеком -Аватара. Стяжание 258-ой Архетипической части ИВО ракурсом Посвящённого Человеком-Аватаром. Стяжание части Атмическое тело ИВО. Стяжание Компетенции:1-я ИВДИВО-Метагалактическая Ивдивость. 
	
Настраиваемся на итоговую практику всей концентрацией синтеза в каждом из нас всем разработанным, явленным, всем концентрированным седьмым Синтезом в каждом из нас. Возжигая всю 512-рицу архетипических частей, однородное тело в каждом из нас. Возжигаясь всеми Компетенциями.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики переходим на 1.048.512-ю синтез-реальность развёртываемся в зале пред Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 	
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем явление Части Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 257-ю Архетипическую часть ракурсом Посвящённого Человека-Аватара. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-Металагактической Ивдивости и на итоговую практику седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно субъектно Ипостасями седьмого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Атмическое тело Атмической Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас и просим развернуть эту часть в каждом из нас. Стяжаем Ядро части, оболочки, субъядерность, системы, аппараты, частности. Возжигаемся, преображаемся ею.
 	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 258-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Аватара. Возжигаемся, преображаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим наделить каждого из нас 1-е ИВДИВО Метагалактической Ивдивостью в синтезе, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1.048.576  256‑ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1.048.576 256‑ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1.048.576 Субъядерностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим записать его в ранее  стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез  седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 048 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 20‑рицей Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16-рицы Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента седьмым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека явлением всего стяжённого седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 65536 Синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем прямой седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 048 тысяч 577 синтез-реальности. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Книги
  седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Книг Синтеза библиотеки, где развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Книги седьмого Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Книгу седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред нами, берём Книгу двумя  руками, возжигаемся. Переходим в своё самое высокое здание. Развёртываем Книгу седьмого Синтеза в кабинете на письменном столе, утверждая фиксацию данной Книги на этом столе. Берём Книгу, кто был на шестом Синтезе или на каком-то другом последний раз на Синтезе. Берём Книгу Синтеза в руки, возвращаемся в библиотеку зал Книг Синтеза, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу шестого Синтеза или предыдущего Синтеза, который у вас был.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, рост, реализацию каждого из нас шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течении месяца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной и дневной подготовки в течение месяца между седьмым и восьмым Синтезом, в разработке 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и перспективами роста каждого из нас Субъектно Посвящённым Человеком-Аватаром каждым из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на седьмой Синтез. За рост каждого из нас, новые возможности, новые реализации и развитие каждого из нас седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в прямом явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И в синтезе всего стяжённого явленного седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления всего во всём стяжённого явленного прошедшим синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые возможности, новые реализации, рост и развитие каждого из нас седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, с кем действовали на этом Синтезе.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое, явленное седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого. Эманируем 8 миллиардам Человекам Планеты Земля и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из  практики. Аминь.


Компьютерный набор и проверка: Яковлева Светлана, Александр Шадрин, Валерий Коробов, Ирина Таранкова,, Шефер Ольга, Казанцев Сергей, Корытина Ольга, Казанцева Любовь,
Сдано ИВАС Кут Хуми 19.09.2022г.

   




















































Компьютерный набор: __________
Сдано: ИВАС Кут Хуми __________



Проверил: И, Ф, Должность
Сдано ИВАС Кут Хуми ХХ.ХХ.2020
