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2. Рождение свыше Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза.
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7. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца 
8. Посвящённый Человек Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики
9. 1 Изначально Вышестоящего Отца/1 ИВДИВО/1 ИВДИВО-Октав/1 Октавное Посвящение/Право Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  
10. Метагалактическое тело Воли Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализация 
11. План Синтеза Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца
12. Книга и явление Парадигмы Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца 
13. Здание степени Посвящённого (переходом) на физике Ре-ИВДИВО Метагалактики. 3 инструмента 9-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды  
14. 9-е Сердце октав-проницания Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического сердца 
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18. Темы устоявшейся реализации: 4194304-пламенная Монада (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
19. Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком Изначально Вышестоящего Отца
20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца
21. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца
22. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца
23. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Октавной Метагалактики
24. ИВДИВО-Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца 
25. Посвящённый Человек Изначально Вышестоящего Отца цельно.
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1 день 1часть
1:59:07- 02:14:11
                                                              ПРАКТИКА 1.

Стяжание 9-го Синтеза ИВО. Стяжание Рождения Свыше Посвящённого Человека ИВО 16-цы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза.

 Внутренне концентрируемся таким внутренним взглядом, просто концентрируемся внутрь себя, внутренне находим точку в центре груди, точку контакта с Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом. В центре груди находим точка Хум или точка контакта с Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем внутренне Энергией, вспыхиваем Светом, вспыхиваем Духом и вспыхиваем Огнём, концентрируясь в центр грудной клетки всей четверицей. Вспыхиваем однородностью в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза,  пройденных Синтезов, у кого есть сколько. Возжигаем Нить Синтеза, прямо раскручиваем Синтез из Нити Синтеза телесно, возжигаемся 512-рицей Архетипических Частей в каждом из нас. И возжигаемся Ипостасью первого курса Посвящённого в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики, проникаемся его Синтезом. Начинаем жить Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, внутренне активируя все виды Жизни, и Жизнь каждого из нас, на новые Метагалактические отношения с Изначально Вышестоящим Отцом в Октавной Метагалактике Рождением Свыше. 
И вспыхивая Магнитностью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно, Ипостасным телом становимся и развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, то есть, из центра грудной клетки направляем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящему Аватару  Синтеза Кут Хуми. И в ответ он направляет нам Синтез и Огонь, принимаем, проникаемся и распределяем по телу. И просим, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ввести нас в явление девятого Синтеза ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси девятого Синтеза ИВО, возжигаемся, преображаемся ею. 
Стяжаем у Изначально вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми 64 инструмента девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. Просим активацию девятого инструмента Совершенная Неотчуждённость, возжигаемся этим инструментом, развёртываемся им в течение всего Синтеза, в явлении Неотчуждённого действия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом в развитии Жизни каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, проникаемся его Огнём, и переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно, телесно, в форме Ипостаси девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся этим. И мы возжигаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, в Физическое тело. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем, развёртываем и направляем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, и в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть 
3:13:27-3:28:44                                            
                                                                   ПРАКТИКА 2.

Стяжание компетенции: 1 Октавное Посвящение в синтезе Прав Синтеза ИВО. 
Стяжание ИВДИВО - Посвящённого Человека ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся им. И на этот Синтез возжигаем внутренне в каждом из нас фиксацию, концентрацию 1-го архетипа, Метагалактику Фа в синтезе 16.384-х Высоких Цельных Реальностей, вспыхиваем. Концентрируем Изначально Вышестоящую Метагалактику в синтезе 65.536 истинных реальностей, вспыхиваем. Концентрируем Высокую Цельную Метагалактику в синтезе 262.144 стать-реальности, вспыхиваем этим в каждом из нас. Концентрируем Истинную Метагалактику в синтезе 1.048.576 синтез-реальностей, возжигаясь реальностью восприятия окружающей Жизни Синтез 4-х архетипически, Метагалактически. 
В Синтезе 4-х Метагалактик возжигаемся 4 миллиона 194 тысячи 304-мя ивдиво- цельностями Октавной Метагалактики в каждом из нас, возжигаемся девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, в концентрации, внутренне, на Октавную Метагалактику, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно, Ипостасями девятого Синтеза в форме. 
И, развёртываясь в синтезе пяти архетипических Метагалактик, пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и на наделение каждого из нас 1-м Октавным Посвящением в синтезе Прав Синтеза и развёртке этой Компетенции в каждом из нас и в ИВДИВО Посвящённого. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво- цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Ипостасями 9-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 1-го Октавного Посвящения в синтезе Прав Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас 1-м Октавным Посвящением, стяжая в 1-е Октавное Посвящение 302 секстиллиона 231квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Прав Синтеза. И наделяемся 1 Октавным Посвящением Стандартом девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, преображаемся этим.
 И, возжигаясь 1 Октавным Посвящением в каждом из нас, мы возжигаемся телом Посвящёного, развёртывая все Посвящения, стяжённые каждым из нас в теле Посвящённого. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Посвященного и, возжигаясь, преображаемся им.
 И развёртываемся в ИВДИВО Посвящённого телом Посвящённого в синтезе всех Посвящений каждого из нас и каждым из нас, возжигаемся, преображаемся.
И в синтезе всего стяженного, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в росте реализации и деятельности, Посвящённым каждым из нас и синтезом нас, возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данный зал. 
Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым и, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики, Аминь. 

1 день 2часть 
1:17:14-1:35:44   
                                                                  ПРАКТИКА 3.     
Стяжание Книги и явления Посвящённого Человека ИВО. Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития и 16-рицы ИВДИВО-деятельности.
Возжигаемся и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, возжигая Жизнь каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, как Источником Жизни, где Изначально Вышестоящий Отец – это Альфа, а каждый из нас – Омега. 
И, возжигаясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы сливаемся Омегой с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, и входим в эту слиянность, вспыхивая Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом в каждом, как источником Жизни каждого из нас. И вот внутренне почувствуйте, чувствознайте, проживайте, сливайтесь внутренне Омегой с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, воспламеняя в каждом из нас Источник Жизни прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаем явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Человека Изначально Вышестоящего Отца. И по внутреннему устремлению, в слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, мы устремляемся и переходим напрямую в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями девятого Синтеза. 
И, углубляясь в процессе слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем 512-рицей архетипических частей и входим в слиянность с 512-рицей архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца, углубляя слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этой слиянности мы вспыхиваем и возжигаемся Делом с Изначально Вышестоящим Отцом или Делами с Изначально Вышестоящим Отцом, минимально, в девяти реализациях каждого из нас от Человека-синтезфизичности  до Человека-Изначально Вышестоящего Отца и для реализации этих Дел. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух 16-риц ИВДИВО-развития, как 16-ти практик и 16-ти вариантов ИВДИВО-деятельности в синтезе, каждая позиция каждой 16-рицы синтезируется. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть реализацию Дела или Дел с Изначально Вышестоящим Отцом синтезом 2-х 16-риц ИВДИВО-развития и ИВДИВО-деятельности каждого из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первую 16-рицу ИВДИВО-развития
– Образ Жизни – Пассионарностью, 
в синтезе со второй 16-рицей, Образ Жизни – Пассионарностью, 
- Слово – Подготовкой, 
- Вышколенность – Распознанием,
-  Воспитание – Пониманием, 
- Поручение – Погружением, 
- Полномочие – Генезисом, 
- Дело – Мираклем, 
- Иерархическую равностность – Магнитом, 
- Достоинство – Практикой, 
- Метагалактичность – Тренингом, 
- Партийность – Созданием, 
- Имерскость – Творением, 
- Научность – Любовью, 
- Философскость – Мудростью, 
- Парадигмальность – Волей, 
- Компетентность – Синтезом 
и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Книгу явления Парадигмы Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Вкус Жизни, мы стяжаем Радость Жизни, мы стяжаем Мощь Жизни Субъекта-Посвящённого в росте и развитии всей 16-рицы субъектности Субъекта каждого из нас и синтеза нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
 Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики, Аминь. 



1 день 2 часть 
1:58:41-2:04:54
                                                                 ПРАКТИКА 4.

Стяжание 4.194.304-ричной пламенной Монады. Стяжание компетенции.
Стяжание ночной подготовки.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями девятого Синтеза в форме. 
Синтезируемся Хум с Хум, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление стяжания и преображения Монады каждого из нас в её росте и развитии каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на явление, развёртку 4.194.304-ричной пламенной Монады каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся. 
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво-цельность, развёртываемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас в новое её явление и выражение с преображением количества пламён, оболочек, ядер каждого пламени на 4 миллиона 194 тысячи 304 пламени Монады и соответствующее количество оболочек, сфер Монады, ядер, пламён в синтезе образующих Ядро Огня Жизни каждого из нас, с преображением Печати Судьбы на зерцале Монады. 
И стяжаем в Монаду новый Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас минимально в 8-рице роста Субъекта и субъектности каждого из нас от Человека до Отца. Возжигаемся, преображаемся. Впитываем Монаду в голову. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 Октав Посвящения, состоящие из Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в количестве 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 392 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Права Синтеза в 1 Октав Посвящения каждого из нас. И возжигаемся, наделяемся 1Октав Посвящением Изначально Вышестоящего Отца Стандартом девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ивдиво-цельность, развёртываясь пред  Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной подготовки обучения девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в росте Субъекта-Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в физическое тело, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого, ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.                

2 день 1 часть
2:48:13-3:44:30
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ  5.

в Здании Синтеза ИВАС Кут Хуми. Перевод Здания степени Посвящённого на физику    Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание 512-рицы Архетипических частей Субъекта-Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики, углубляясь сейчас с ним. Даже сейчас уже следующее действие. Попробуйте, словите разницу. 
Теперь мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Посмотрите, пошло в теле другое действие. Здесь другой процесс, вообще. Есть?
И переходим по этому Синтезу, мы с вами теперь переходим, становимся перед Зданием Синтеза в Экополисе Кут Хуми Фаинь. Переходим на 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся перед Зданием Синтеза, прямо перед зданием встаём.
Возжигаемся, теперь, частью Кут Хуми, возжигаемся Ядром Синтеза Кут Хуми. Смотрим на Здание Синтеза. Как вы его видите? Можно что-то описать. Ступеньки есть? Нет? 
Из зала: – Три.
Подходим ближе, поднимаемся, подходим к дверям. Смотрим на двери, окидываем их взглядом.
         Из зала: – Открылись.
Открылись – потому, что фейс-контроль: часть Кут Хуми, форма Ипостаси 9-го Синтеза. Сейчас её активируйте. Активируйте, в смысле, возожгите. Возжигаемся формой Ипостаси 9-го Синтеза.
И теперь зарегистрируйте следующее, прямо телом, форму на теле. Следующая внутренняя отстроенность появляется. Внутренняя. Даже не столько внешняя – внутренняя. И вы уже более собраны, более сконцентрированы на определённое действие. 
Заходим на 1-й этаж в Здание Синтеза.
Кут Хуми впереди или сзади нас?  Говорите, как видите. Главное произносите.
 Из зала: – Впереди.
У всех видение может отличаться. В этом нет ничего страшного.
 Из зала: – Впереди, стойку Рецепшен вижу.
Идём. В центре зала лифт, Столп, лифт. С Владыкой идём к лифту. Культуру теперь проявляем. Кто первый в лифт будет заходить? Дамы или не дамы? Понятно, что там тела уже не могут, не могут яни дам не пропустить, но просто акцент. К тому же Владыка… Заходим. Владыка на кнопку нажимает. Поднимаемся.
Нам, в какой-то, момент даже сложно ещё будет. По Столпу вряд ли мы поднимемся – мощи не хватит. На лифте на 9-й этаж. Остановился лифт. Выходим. И от лифта, куда нас Владыка приглашает? Налево? Направо?
 Из зала: – То есть, от лифта направо. Да.
Просим, Владыка, у нас тут 9-й зал, 9-го Синтеза. Двери тоже открываются. Они как у вас? Как вы видите? Разъезжаются или, как обычно, двери открываются.
Из зала: – Разъезжаются.
Разъезжаются.
Заходим в зал. Что видите в зале? Найдите, проникаясь глубже Аватаром Синтеза Кут Хуми – Ядро 9-го Синтеза. Смотрите, ищите его взглядом.
 Из зала: – Вижу, как бы круглое сооружение, как подиум, в середине шар. Центровка зала.
Теперь ищете взглядом Книгу 9-го Синтеза. На пюпитре лежит – большая. Подходим к Книге Синтеза с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь инструментом Совершенная Неотчуждённость, чтобы быть неотчуждённым к книге, которую сейчас будем читать.
Страницы, я вижу, перелистываются. Она открыта будет на один разворот. Попробуйте какой-то фрагмент, фразу, слово, текст прочитать. То есть, просим обучение у Аватара Синтеза Кут Хуми чтению Книги Синтеза, работе с Книгой Синтеза в зале Синтеза.
Возжигаем также 11-й инструмент Совершенная Книга Синтеза в каждом из нас. И сонастраиваемся с Книгой Синтеза в зале. Описывайте, что происходит, что вы там делаете.
 Из зала: – Книга такая живая. Пытаюсь разглядеть, там что-то типа узоров, фигур.
Ещё кто что видит?
 Из зала: У меня книга развёрнутая, золотом светится, маленькая птичка порхает. Само ядро как бы висело в воздухе ажурное такое, мельчайшим рисунком изрезано. А прочесть не получается. 
Правильно, потому что это надо тренироваться. Возжигаемся Кубом Синтеза самого зала 9-го Синтеза. Куб Синтеза – это набор разных матриц, т.е. субъядерностей. Проникаемся, заполняемся, хотя у нас девятый Синтез пахтается уже второй день. Телесно заполняемся и концентрируем Куб Синтеза зала на каждого из нас, возжигая инструмент Совершенный Куб Синтеза. В сонастройке 2-х инструментов просим умения читать и расшифровывать, а так же разрабатывать этим аппарат Зрение.
 Из зала: – У меня одно слово – воспитание.
Просите у Владыки следующую расшифровку, т.е. из этого слова дальше можно раскрутить, что Владыка имеет в виду, что имеется в виду.
 Из зала: – У меня Куб Синтеза элементами меня обтёк, вокруг меня выстроились фигуры голографические такие. Сейчас я стою в этом Кубе. Книга превратилась в какие-то голографические контуры книги.
То есть, читать можно не только текст, но и голограмму. Ещё кто-то улыбается.
 Из зала: – Момент такой интересный. Книга лежит, из неё текст определённый поднимается и впитывается в Хум.
Хорошо, что вы сами это рассказываете, а не я вам говорю.
 Из зала: – А мне такой список показали, что делать надо.
Да, да, да. Отлично.
 Из зала: – Папочка сформировалась, полочка отдельная появилась.
 Хорошо. Впитываем. Только руками Книгу эту не трогаем. Впитываем просто. Впитываем тот объём Синтеза, который направлен нам из Книги 9-го Синтеза с последующей дальнейшей расшифровкой. Возожгите телесно весь Синтез, который был направлен вам, разверните это телом, чтобы не просто в Хум где-то развернуть, а телом, можно – в теле Посвящённого. Давайте попробуем. Возжигаем тело Посвящённого 506-ю часть и в теле Посвящённого развёртываем.
 Из зала: – Информация хочет выйти, а тело не пускает.
Поэтому, кто-то в папочку положил, а не надо.
 Из зала: – А у меня в Хум впиталось, а теперь эти слова, этот текст развёртывается по телу Посвящённого, по коже расходится, по Слову Отца.
Поэтому, берём телом, всем телом. Делайте, делайте. Тело никогда не обманет. Душа может вопить, кричать. Разум будет говорить своё. Сердце может закрыться. Тело никогда не обманет.
Насколько у вас этот Синтез развернулся в теле? Каждый сейчас, развёртывайте, развёртывайте, впитывайте. Получилось? Как у вас?
 Из зала: – Как бы вряд страницы, сверху донизу всё страницы, страницы.
Все станицы – в тело.
 Из зала: – У меня такой барабан здоровенный, из него шары в меня входят, какие-то отскакивают, а какие-то входят. Есть состояние, когда ты серьёзен и, когда тебе надо это вобрать, а есть, когда ты устал.
Мы чуть-чуть напрягаем свой внутренний мир, напрягаем. Держимся, держимся, держимся. Распределяем по телу, прямо, тотально всё тело, всё. Каждая клетка, каждый атом, каждое ядро этим Синтезом должно заполниться от макушки до стоп. Есть?
 Из зала: – Тело уже всё горит.
Говорите. Не спим. Держимся.
И теперь мы сейчас это будем вмещать в физическое тело. Теперь возвращаемся прямо из зала в физику, в физическое тело. Прямо – раз и опускаем тело Посвящённого в физику, в физическое, прямо входит от макушки до стоп, не то чтобы голова над головой торчала, прямо тело в тело, клетка в клетку, ядро в ядро, до кончиков ног пальцев, всё, один в один.
Теперь сами, уже внутри Кут Хуми не поддерживает, а теперь сами держим определённую концентрацию телом Посвящённого в физическом теле насыщенностью 9-м Синтезом, Книгой 9-го Синтеза. Сами насыщаем физическое тело, имею в виду процесс, акцентируемся на нём. И как вы физическое тело теперь чувствознаете сейчас в другом уже действии. Давайте, каждый по слову.
 Из зала: – Состояние другое, легче. С одной стороны, как бы более плотная среда в теле, там была насыщенность такая, всё распирало, горело. Какие-то движения были в теле, то сейчас – раз по коже тела так плотненько. Но сама плотность чувствуется, что  не выходит из тела.
Не выходит сейчас.
 Из зала: – Концентрация такая мощная.
Ой, сейчас вкус жизни будет, удовольствие. Наконец-то достигли. Вот это – практикование. Это практикование. Сейчас следующий шаг будет. Держимся. Нам надо это сейчас до перерыва сделать. Понимаете, сейчас напрячься так чуть-чуть. Мы сейчас просто пойдём в ещё одно здание. Вы сейчас на физике.
Сейчас смотрите, а теперь вспыхиваем магнитностью Синтеза Кут Хуми внутренне. Не синтезируемся, а вот той магнитностью, которая у нас с вами наработана за эти часы. Тренируемся. И переходим, чтобы Синтез магнитил нас к Аватру Синтеза Кут Хуми и чтоб мы этим Синтезом сейчас просто вытянулись и вышли в Экополис Аватара Синтеза Кут Хуми. Прям выходим, переходим магнитностью Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми туда же в Экополис на 4.194.240-ю ивдиво-цельность.
Теперь уже развёртываемся перед зданием самого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Теперь это его здание. Встаём, смотрим. Встали. Подтягиваемся, Владыка всё равно поддерживает. Не переживайте, вышли вы туда или не вышли. Просто нужно было ваше такое устремление, усиление, чтобы мы больше – не на Владыку, а вот сейчас в этом действии в тренировочном прям нашим устремлением и магнитностью туда вытягивались. Стоим. Посмотрели вокруг. Сейчас можно просто посмотреть вокруг, прям обернуться в разные стороны – направо, налево. Здание 512-ти этажное.
 Из зала: – Глазам не хватает.
Да, глазам не хватает. Подходим к дверям. Возжигаемся Ипостасью 9-го Синтеза и заходим внутрь. Можно даже поразличать среду. Стояли на улице, не знаю, насколько у вас получилось, и заходим в здание. Подходим к ресепшен. На ресепшен дама или мужчина?
 Из зала: – У меня – дама.
Я тоже вижу даму. Хорошо. Здороваемся и знакомимся. Представьтесь: «Ипостась такого-то Синтеза…»
И мы сейчас должны объяснить, куда мы идём и зачем. Мы сюда зашли, у нас должно быть какое-то целеполагание. У нас с вами целеполагание… На первых 16-ти, 17-ти или даже 32-х этажах есть залы точно повторяющие залы наших зданий частных, где нас обучают действовать в этих залах. В этих залах обучают действовать в наших зданиях, т.е. как мы должны действовать в наших зданиях, можно обучаться на первых 32-х этажах этого здания. Мы сейчас просим разрешения, мы обращаемся официально – для тренировки. Мы зашли, объясняем, зачем мы пришли – мы вышли для тренировки и для знакомства с залами на 9-м этаже для умения действовать и обучения действовать на 9-м этаже частного здания.
Что вам в руки дали?
 Из зала: – Похоже на бэйджики.
Да, как у нас бэйджики, что-то типа этого, похоже, там и навигация есть, т.е. куда идти. Идём с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Теперь у нас следующая тренировка. Настраиваемся. А здесь уже мы с вами пойдём, кто помнит, кто бегал до 9-го этажа в девятиэтажках. Здесь есть девятиэтажки?
 Из зала: – Есть.
Хорошо! Были или не были – не важно.
Идём по лестнице теперь. Прямо телом Посвящённого, тренируя тело, идём, поднимаемся по лестнице. Проникаемся глубже Аватаром Синтеза Кут Хуми в поддержке каждого из нас. Прямо тело тренируем, чтобы тело запомнило, куда идти. Идём на 9-й этаж. Сейчас какой этаж проходим?
 Из зала: – Где-то второй, третий.
Да, мы там быстро не ходим. Идём, да, прямо идём. Идём.
 Из зала: – А у меня рядом с лесенкой как бы портал. Я вниз смотрю и вверх смотрю, и хочется подняться по этому порталу.
Конечно. Нет. Тренируем тело. Тело должно сейчас этот путь запомнить. Где-то шестой, седьмой проходим. Попробуйте почувствознать, как меняется концентрация Огня и Синтеза с каждым этажом, там другая.
Восьмой. Почти на девятом. Ещё идём, идём, идём. Собираемся все вместе потому, что растянулись там на лестнице. Собираемся все вместе около Аватара Синтеза Кут Хуми. Кто-то там за перила держится. Собираемся. Становимся. Внутренне на Аватара Синтеза концентрируемся. Аватар Синтеза нас поддерживает и внутренне и внешне.
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем обучение, подготовку – ночную и дневную – действия в залах в Здании Аватара Синтеза Кут Хуми в разработке личных, частных служебных зданий каждого из нас. Проникаемся этим обучением, Огнём этого обучения. Впитываем.
Сонастраиваемся глубже с Аватаром Синтеза Кут Хуми и идём, т.е. мы идём сейчас по этажу по девятому. Идём в зал для знакомства с залом, который чётко повторяет ваш 9-й этаж в частном здании. Подходим к этому залу. Вы кого-нибудь видите? Я вижу, что нас там ждут, т.е. я там вижу янь, который будет проводить обучение. Дверь открывается, нас приглашают. Заходим. Там есть и инструменты, которые есть на девятом этаже и, я вижу ядро, т.е. у вас в вашем здании в кабинете есть Ядро Синтеза. Сейчас Ядро Синтеза находится в центре этого зала. Видите так. Кто-то так видит?
 Из зала: – Прямо в центровке.
Да, прямо в центровке. Начинается обучение. Идём, делаем, действуем, смотрим, чему будут обучать сейчас. Ядро Синтеза опустилось сюда, если бы мы были в своём здании, оно бы опустилось, фиксировалось бы на этом этаже. Подходим к этому ядру. Дальше, что мы делаем?
 Из зала: – Впитываем. Ядро там вращается…
Внутрь заходим. Мы делаем шаг внутрь Ядра. Что происходит?
Сейчас мы из Ядра выходим. Зарегистрировали какое-то действие, когда мы были в Ядре?
 Из зала: – Сонастройка с этажом.
Да, сонастройка.
 Из зала: – База данных, возможностей этого этажа.
От входа справа, сейчас мы вышли, получается, если спиной к нему встать – то слева. Подходим к стене. И ваш вопрос, что-нибудь такое для вас, на чтобы вы хотели получить ответ.
 Из зала: – Какой инструмент?
Хорошо, какой инструмент. У остальных? Кто-то, что-то ещё задал? Я имею в виду, чтоб и команде было интересно. Хорошо, пусть будет – какой инструмент? Или пусть будет – знакомство со всеми инструментами. Здесь больше такая работа, чтобы вам здание сейчас ответило на какой-то вопрос.
Горизонт жизни, возьмите какой-то ракурс жизни Посвящённого или вашей жизни, человеческой, в синтезе двух жизней. Надпись есть, как ответ? Видите, нет? Здание с вами общается? Нет? Обычно у Отца в зале – огненные письмена. Может Станцу кто-то увидит. Там не Станца, а ответ на ваш вопрос. Задавайте. Что-нибудь скажите? Как там реакция на вас? Так углубились, так углубились.
 Из зала: – Такая позиция наблюдателя, что здание с тобой разговаривает, отвечает. Разговариваешь со стенкой. Как это получается, что задаёшь вопрос зданию – оно тебе отвечает. Смена  шаблонов, разрыв шаблонов.
Хорошо, шаблоны рвутся. И следующий вариант ответа и как продолжение: сначала был текст, я это видела больше текстом, а сейчас голограмма прямо из стенки. Вам голограмма формируется, по размеру – у каждого своя. Попробуйте её увидеть, посмотреть на неё, впитать. Могут быть разные варианты: может быть текст, может быть голограмма. Впитываем её.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас всем разработанным в данном тренинге, явленным, сложенным. Просим помочь нам дальше разрабатываться в Здании Аватара Синтеза Кут Хуми с разработкой частных зданий и увидеть, сложить, расшифровать специфики, которые есть в этом здании, т.е. инструменты, которые есть в этом здании, чтобы научиться пользоваться, применяться зданием. 
Возжигаемся, преображаемся этим. Может несколько форм таких: оно и голос ваш запоминает и тактильность определённая тоже. Есть. Если руками дотронитесь, тоже запомнит.
На пол посмотрите. Подвигайтесь по полу, перейдите, несколько шагов сделайте. Посмотрите, что на полу, как пол? Меняется что-то? Там тоже много всяких процессов интересных. Пол как Зерцало.
 Из зала: – Ходишь, как перезаписываешь, ноги даже пульсируют, по твоему запросу реагируют. Здание управляет условиями в какой-то момент. Причём отвечает как-то интересно, не напрямую отвечает, а издалека как-то заходит, т.е. вопрос один, а оно его со всех сторон, с того ракурса с которого ты не видишь. Пол такой интересный, если кто-то по водяному матрасу ходил, он такой мягкий какой-то.
Помните такой стандарт: каждый этаж – это целый архетип. У вас девятый этаж – это девятый архетип, не пятый, в котором мы сейчас находимся. 
Владыка говорит: «Завершаем». Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Сейчас мы идём с вами в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем итогами Синтез нашего тренинга и перенесём здание на физику Ре-ИВДИВО Метагалактики. Не перенесём здание, а стяжаем переход.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно субъектно Ипостасями 9-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогов данного тренинга и обучения. Возжигаемся и преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512-рицу Архетипических частей Субъекта-Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем переход здания с физики Октавной Метагалактики на физику Ре-ИВДИВО Метагалактики. И просим развернуть в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца частное здание каждого из нас 33-х этажное. 
И переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом в своё частное здание. Развёртываемся на 33-м этаже в кабинете. И возжигаемся Столпом здания, Нитью Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза здания и возжигаем Нить Синтеза в синтезе всех зданий с концентрацией, фиксацией на физику в физическое проживание и фиксацию в ИВДИВО каждого и координацию, взаимокоординацию с ИВДИВО каждого, а также координацию с ИВДИВО Посвящённого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал.
Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым. Эманируем, направляем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, эманируем, прямо развёртываем и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики-тренинга. Аминь.
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                                                                ПРАКТИКА 6.

                           Стяжание Архетипической части Тонкое Мировое тело ИВО.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал, развертываемся Ипостасями девятого Синтеза в форме в зале ИВДИВО 4.194.240-й ивдиво-цельности. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца и, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Тонкого Мирового тела  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями девятого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и, просим преобразить каждого из нас на явление Базовых, Цельных, Архетипической части Архетипическое Тонкое Мировое тело Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 базовых частей, 256 базовых систем частей, 256 базовых аппаратов систем частей, 256 базовых частностей аппаратов систем частей.
 256 цельных частей, 256 цельных систем частей, 256 цельных аппаратов систем частей, 256 цельных частностей аппаратов систем частей. 
 256 архетипических частей, 256 архетипических систем частей, 256 архетипических аппаратов систем частей, 256 архетипических частностей аппаратов систем частей. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Тонкого Мирового тела. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу Тонкого Мирового тела. Стяжаем- естественность, утончённость, эмпатию, вкус, благость, сканирование, инсайт, изящество, катарсис, очарование, основность, элегантность, эталонность, виртуозность, изысканность, стать. 
И в синтезе всего стяженного мы стяжаем базово, цельно, архетипическую часть Архетипическое Тонкое Мировое тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рице Изначально Вышестоящего Архетипического Тонкого Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем. Архетипическое Тонкое Мировое тело ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических мудростей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипические любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Хум Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипические созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических репликаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипические жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Прасинтезной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических воскрешений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипические пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических генезисов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипические человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических вершения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических практик Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысячи 256 Архетипических ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипические сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических истинностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипические окскости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 ёсекстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических мер Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Иерархизации прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 октиллиона 951септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических закона Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипические аксиомы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических начал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических принципа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических методов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических правила Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических огней Изначально  Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических светов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипические энергии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипические формы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Парадигмы Отца Изначально Вышестоящего Отц,а стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических поля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических пространства Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических скоростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипические мерности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипические самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Вечности Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических вещества Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических условий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических я-есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических импераций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипические основы Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических параметода Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипические мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипические идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Сутенности Изначально Вышестоящего Отц,а стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Архетипических сутей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических чувства Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Тонкое мировое тело Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических движения Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся 64-рицей в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы в цельности стяжаем  Изначально Вышестоящее Архетипическое Тонкое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся всем стяженным. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся физически, всем стяжённым и возожжённым. Эманируем и, направляя, развертывая всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть
1:20:25 -1:26:37                                                 
                                        ПРАКТИКА 7.     
                                    Стяжание Мощического тела Мощической Метагалактики.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4.194.240-ю ивдиво-цельность, развёртываемся Ипостасями девятого Синтеза в форме. 
Проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Мощью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Мощическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом телесно, Ипостасями девятого Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Часть Мощическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем его 64 Частности – от Синтеза до Движения. Стяжаем саму Часть, Ядро части, Оболочки части, Субъядерность части.

И, возжигаясь и развёртываясь Мощическим телом в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Мощью Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас ИВДИВО-Посвящением в синтезе Прав Синтеза в количестве 302 секстиллиона, и стяжаем ИВДИВО, 1 ИВДИВО - Посвящение Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, в физическое тело. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, и ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть
1:39:11-1:45:41                                               
                                                                   ПРАКТИКА 8.

Стяжание части ИВДИВО-Тела Мощи ИВО. Стяжание компетенции: 1Посвящение ИВО. Стяжание 448-ой Архетипической части ИВАС Кут Хуми. Стяжание 513-ой архетипической части ИВО ракурса Посвящённого Человека ИВО. Стяжание Ядра Синтеза Кут Хуми. Стяжание Ядра Огня ИВО Посвящённого Человека ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 4.194.240-ю ивдиво-цельность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части ИВДИВО-Тела Мощи Изначально Вышестоящего Отца, на стяжание компетенции 1 Посвящения ИВО и наделение каждого из нас этой компетенцией. Стяжание и развертку в каждом из нас 448-ой Архетипической Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца и 513-ой Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца и синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями девятого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас                                      1 Посвящением Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 Посвящение Изначально Вышестоящего Отца синтезом Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся. 
И в синтезе четырех компетенций в каждом из нас вспыхиваем, возжигаемся ими и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
И стяжаем Часть ИВДИВО-Тела Мощи Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем ядро части, оболочки, субъядерность. И, возжигаясь, развертываемся частью ИВДИВО-Тела Мощи каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мощь Жизни каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 448-ю Архетипическую часть ракурсом Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца  ракурсом Посвящённого Человека ИВО и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развертываясь физически всем стяжённым и возожжённым и эманируем, направляем, развертываем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Должностной Компетенции Деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
1:45:54-1:53:21
                                                              Практика 9. Итоговая. 

 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями девятого Синтеза в форме. 	
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4.194.304 256‑ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, 4.194.304 256‑ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4.194.304 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ой ивдиво-цельности.
Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим записать его во все ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
 Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 20‑рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16-рицы Человека-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека явлением Человека девятым  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536 Синтезов 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом. 
Стяжаем Прямой девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-й ивдиво-цельности Октавной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги
девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза библиотеки в ИВДИВО на 4.194.240-ю ивдиво-цельность, развёртываемся  в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Книги девятого Синтеза, развёртываем, эманируем его. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Берём Книгу в руки. Переходим в своё самое высокое здание в кабинет. Развёртываемся в кабинете. Подходим к столу. Кладём Книгу девятого Синтеза на стол. Берём Книгу восьмого Синтеза, кто был, в руки. Возвращаемся в зал Книг Синтеза, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу восьмого Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, реализацию, рост и развитие каждого из нас восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия, рост и развитие реализации каждого  из нас девятым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас новой реализацией, новый рост, новое развитие и восхождение  каждого из нас девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра девятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые реализации, новый рост, новое развитие каждого из нас девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем, развёртываем, направляем всё стяжённое, возожжённое, явленное, достигнутое девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.


Компьютерный набор и проверка: Яковлева Светлана, Александр Шадрин, Валерий Коробов, Ирина Таранкова, Шефер Ольга, Казанцев Сергей, Корытина Ольга, Казанцева Любовь, Конопелькина Светлана.                                               Сдано ИВАС Кут Хуми 20.11.2022г.


















