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1 день  1 часть
1:40:30-2:06:53
ПРАКТИКА 1.
Стяжание 10-го Синтеза ИВО. Стяжание 10 Инструмента – Совершенная Книга Синтеза. Стяжание Нового Рождения Посвящённым Октавной Метагалактики.

Настраиваемся внутрь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, то есть внутренняя ваша настройка, чтобы вы сейчас не думали, как это и что, а просто начинаете думать об Аватарах Синтеза Кут Хуми Фаинь, как-то внутренне с ними. Даже ещё это не синтезирование. А вот синтезировани – это конкретное действие. Настройтесь, потому что всё это время шло внутреннее такое заполнение Синтезом, которое настраивало вас. Попробуйте сейчас уловить внутренне, как-то сконцентрироваться на внутреннее своё действие с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Прямо настроиться сейчас внутренне на Огонь Кут Хуми, на Синтез Кут Хуми, чтобы мы смогли даже по Огню, знаете, вот когда есть магнитность Огня в наших Частях.  Возожгите сейчас Синтез и Огонь в 512-рице Архетипических частей. Выплёскиваем Синтез из Ядер Синтеза в 512-рицу Архетипических частей в целом в тело. Возжигаемся, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируясь Хум с Хум, стяжаем десятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся им. Внутренне разгораемся, вспыхиваем десятеричным явлением  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Ядерно и субъядерно, организуясь, отстраиваясь, внутренне концентрируясь на внутреннюю работу, внутренний рост, развитие каждого из нас десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 64 Инструмента десятого Синтеза, возжигаемся ими. Возжигаемся и стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми десятый инструмент десятого Синтеза  Совершенную Книгу Синтеза, возжигаемся ею. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разработку и разработанность этим инструментом в течение всего десятого Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение пятым Архетипом Октавной Метагалактикой каждым из нас Посвящённым Октавной Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся этим.              
 И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разработку и развитие Нового Рождения пятым Архетипом Октавной Метагалактики реализацией каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъектом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в процессуальность Нового Рождения явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво- цельность развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями десятого Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в адаптации и реализации каждым из нас пятого Архетипа материи Октавной Метагалактики развернуть Новое Рождение каждому из нас явлением всех видов организации Материи соответствующим Огнём в синтезе шестнадцати огнеобразов, усиленных количеством Ядер Синтеза, действующих в каждом из нас. И любыми иными решениями Изначально Вышестоящего Отца в усилении качественно количественного состава Огня каждого вида организации материи, 16-рицы огнеобразов, количеством Ядер Синтеза каждого из нас ими и иными реализациям, выражениями в синтезе Огня Нового Рождения Октавной Метагалактикой. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1.048.576 Огней Физического мира Октавной Метагалактики каждому из нас. И, возжигаясь ими, явлением соответствующих Огней 16-рицы огнеобразов с количеством Ядер Синтеза в усилении Огня каждого из них и иных реализаций каждого из нас решением Изначально Вышестоящего Отца в усилении каждого из Огней минимально Компетенциями, качественно, количественным составом 20-риц и иными реализациями каждого из нас. 
И, вспыхивая 1.048.576-рицей Огней Физического мира Октавной Метагалактики, стяжаем Новое Рождение Физическим миром Октавной Метагалактикой каждым из нас, и входим в однородный Огонь Физического мира Октавной Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся им, входя в физичность Физического мира Октавной Метагалактики, каждому из нас и реализуясь ею. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Огней Тонкого мира Октавной Метагалактики в явлении в каждом Огне 16-рицы огнеобразов, количества Ядер Синтеза каждого из нас, с Компетенциями, 20-риц и иными характеристиками, усиливающими явление каждого Огня каждого из нас. 
И, возжигаясь 1.048.576-рицей Огней каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем однородный Огонь Тонкого мира Октавной Метагалактики каждым из нас в синтезе стяжённых Огней, включая однородный Огонь Физического мира, стяжённый ранее. И, возжигаясь всем стяжённым Огнём, входим в однородный Огонь Тонкого мира Октавной Метагалактики и входим в Новое Рождение Огнём Тонкого мира Октавной Метагалактики физически собою каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Огней Метагалактического мира Октавной Метагалактики с явлением в каждом Огне всей 16-рицы огнеобразов, количества Ядер Синтеза, Компетенцией, 20-риц, любых иных характеристик каждого из нас. И, вспыхивая соответствующим количеством Огней, синтезируясь с однородным Огнём Тонкого мира Октавной Метагалактики, однородным Огнём Физического мира Октавной Метагалактики каждым из нас, вспыхивая всем стяжённым Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Метагалактическим миром Октавной Метагалактикой каждым из нас. И, вспыхивая этим, преображаясь этим.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Огней Синтезного мира Октавной Метагалактики каждым из нас с явлением в каждом Огне всей   16-рицы огнеобразов, всего количества Ядер Синтеза, Компетенцией 20-риц, любых иных реализаций каждого из нас в усилении Огня. И, вспыхивая всем Огнём видов организаций материи Синтезного мира над Метагалактическим миром, реализуемым Октавной Метагалактикой каждым из нас, мы вспыхиваем однородными Огнями Метагалактического, Тонкого мира и Физического мира Октавной Метагалактикой каждым из нас в реализации Синтеза соответствующих видов организации материи. 
И, вспыхивая всем стяжённым Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Синтезным миром Октавной Метагалактики каждым из нас и, стяжая, входим в однородный Огонь Синтезного мира Октавной Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь однородным Огнём, преображаемся им, развёртываясь Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой собою. 
И в синтезе четырёхмирового Нового Рождения каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, одномоментно, 4.194.304 Архетипических огней видов организации материи Октавной Метагалактики каждым из нас с явлением в каждом Огне 16-рицы огнеобразов, всех Компетенций количественно качественно каждого из нас,  всех 20-риц и любых иных реализаций, усиливающих выражение каждого из нас каждым из стяжаемых Огней в явление Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой каждым из нас. 
И, вспыхивая 4.194.304-мя Огнями каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики синтезировать их в однородный Огонь Октавной Метагалактики Архетипом материи каждого из нас в явлении всего своеобразия каждого Огня, в синтезе их каждым из нас. И, входя в однородный Огонь Октавной Метагалактики, стяжаем Новое Рождение Посвящённым Октавной Метагалактикой, проникаясь, заполняясь, реализуясь Огнём Октавной Метагалактики, входим в Новое Рождение Октавной Метагалактикой каждым из нас. И, вспыхивая, преображаясь этим.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем Новое Рождение пяти архетипически Октавной Метагалактикой каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактикой собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Новое Рождение и, реализуясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом в явлении действия пяти архетипически в ИВДИВО каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И, проникаясь Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь прямой реализацией Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой каждым из нас синтезфизически собою.
 И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, реализуемся Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактикой каждым из нас. И, вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Образом и Подобием Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас  синтез архетипически собою. И проникаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в Физическое тело в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, в ИВДИВО каждого.                     И выходим из практики. Аминь.

1 день  1 часть  
4:06:36-4:16:26
ПРАКТИКА 2.
Стяжание 8-ми качеств Посвящённого ИВО.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ивдиво-цельность, развёртываемся телесно, Ипостасями десятого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление, выражение, формирование восьми качеств Посвящённого каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас воспитание Посвящённого каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями десятого Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть воспитание Посвящённым каждого из нас в накоплении, формировании, явлении восьми важных качеств от Дисциплины до Устремления любыми видами подготовок. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дисциплину, Ответственность, Корректность, Участие, Внимательность, Собранность, Исполнительность, Устремление. И, вспыхивая всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в физическое тело, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь. 

1 день  2 часть                                                                                                                                                       0:16:30-0:21:56
ПРАКТИКА 3.
Стяжание Компетенции: 1 Октавный Статус ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно субъектно Ипостасями десятого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 1-го Октавного Статуса  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас в применимости Статусами в явлении роста Посвящённым каждым из нас и синтеза нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность, развёртываемся телесно Ипостасями десятого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас 1 Октавным Статусом в синтезе  4.194.304-х Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1 Октавный Статус Изначально Вышестоящего Отца Стандартом десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этой Компетенцией. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
           Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
          Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал в физическое тело. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым. И эманируем, направляем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.

1день  2 часть 
0:45:45-0:54:19
   
ПРАКТИКА 4.
Стяжание Иерархической Жизни и Жизни ИВДИВО.
Стяжание фрагмента Репликации ИВО в явлении Посвящённого ИВО.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в Зал на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно  Ипостасями десятого Синтеза в форме. 
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в Иерархическую Жизнь и развернуть Образ Иерархической Жизни каждому из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И ввести каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО соответствующей спецификацией явлении ИВДИВО каждым из нас физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики  на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 10-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждым из нас и в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Иерархии каждым из нас. И просим ввести нас в команду Посвящённых Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и в команду Посвящённых в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас к Изначально Вышестоящему Отцу и в Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся с Посвящённым в Изначально Вышестоящем Отце ракурсом Посвящённого, явлением Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым каждым из нас.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фрагмент Репликации Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас в реализации Репликации Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал, развёртываемся всем стяжённым возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

1 день  2 часть
1:15:30-1:21:14

ПРАКТИКА 5.
Стяжание Этики Посвящённого и Этикета ИВО Посвящённого.                               Стяжание Компетенции: 1ИВДИВО-Октав Статус.
Стяжание ночной подготовки.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся Ипостасями 10-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Компетенции 1-й ИВДИВО Статус Изначально Вышестоящего Отца, на стяжание Этики и Этикета Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной подготовки и обучения десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на    4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво-цельность, развёртываемся Ипостасями 10 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас     1-м ИВДИВО-Октавным Статусом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Этику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Этикет Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Иерархической жизни и ракурсом жизни ИВДИВО. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им. Просим развернуть ночную подготовку и обучение каждого из нас и синтез нас десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением и ростом Посвящённого и посвящённости каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываем всё стяжённое и возожжённое. 
Эманируем, направляем, развёртываем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


2 день  1 часть
1:33:49- 2:09:40
                                                                 
ПРАКТИКА  6.
Стяжание итогов ночной подготовки. Стяжание Метагалактического Синтеза   Посвящённого ИВО. Стяжание 64-х фундаментальностей в 5-ти архетипах материи. Стяжание 4.194.304-ричной 20-рицы Октавной Метагалактики. Перевод частного Здания 33-х этажного на физику  Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Возжигаемся Огнём и Синтезом первого дня Синтеза, Огнём и Синтезом ночной подготовки и обучения. Возжигаем все Ядра Синтеза, выплескиваем Синтез всех Ядер Синтеза в тело 512-рицей Архетипических частей. Прям бурлим этим Синтезом. Прям физически, распределяем Огонь ночной подготовки, обучения в 512-ти Архетипических частях. Возжигаемся формой Ипостаси десятого Синтеза. Прям возжигаемся так, чтобы у нас бурлил этот Огонь и Синтез в теле Физическом от макушки головы до стоп. Дамы себя проверяем по стопам, Яни проверяют себя, чтобы была концентрация в голове. Но так в целом во всем теле. Форма помогает сейчас организоваться, отстроиться, обувь на ногах – не забываем. То есть, четко, когда обувь на ногах вы доводите этот Синтез и Огонь до стоп, чтобы мы сейчас, выходя в зал, встали максимально телесно отстроенные. Прям максимально физичностью туда перешли. Продолжаем возжигаться, бурлить Синтезом. Попробуйте даже поощущать форму Ипостаси десятого Синтеза по телу, по коже. Распускаем Синтез из Ядер Синтеза оболочками по коже.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, входим в магнитность Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся этим Синтезом, Синтезом каждого из нас в ИВДИВО каждого.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси десятого Синтеза. Становимся всем телом максимально физично. Внутренне сонастраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и учимся, даже, сопереживать Аватару Синтеза Кут Хуми. Прямо входим в процесс сопереживания. Просим обучить этому сопереживанию Аватара Синтеза Кут Хуми итоговой ночной подготовке и обучения, когда мы сопереживаем все те тематики, практики, тренинги, которые были развернуты, как командно, так и индивидуально в ночной подготовке. Просим развернуть в дневную реализацию. И в этом сопереживании… То есть у Аватара Синтеза Кут Хуми всегда есть План на ночную подготовку каждого из нас и в целом команды. И развертывая итоги ночной подготовки телесно в каждом из нас, возжигая их, прям проявляя, можно сказать тот Огонь и Синтез, который был развернут, выработан, какие-то тематики были даны, разработаны нами. В чем-то мы тематику тренировали, практиковали. Вот сейчас не просто мы переводим в дневную реализацию. Теперь такого действия, сопереживания ночной подготовке, обучения, учимся распознавать ночную подготовку.
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми во всех последующих ночных подготовках и обучениях, чтобы по итогам у нас формировались необходимые навыки, умения, способности, расшифровки ночной подготовки и дальнейшие реализации в дневном действии, в дневном обучении. И вот то, что у вас было в начале сказано. Именно сопереживание, как совместному действию в ночной подготовке. Учитесь сейчас расшифровывать, распознавать, регистрировать, что произошло у вас итогами ночной подготовки. Что вы можете сейчас зарегистрировать для себя. Что-то увидеть, что-то услышать, внутренне сонастроиться на какие-то процессы. 
В сопереживании возжигаем восемь качеств, которые мы вчера стяжали, чтобы была дисциплина, сопереживания Аватару Синтеза Кут Хуми включалась в каждом из нас. Чтобы взрастала ответственность, чтобы была корректность в общении с Аватаром Синтеза Кут Хуми и с другими Аватарами Синтеза и Аватарессами Синтеза. Участие. Дальше, что у нас было? Внимательность. Включитесь сейчас во внимательность к Аватару Синтеза Кут Хуми. Будьте внимательны. Собранность. Возжигаемся собранностью. Где у нас собранно на принцип "Будь готов, всегда готов" с Аватаром Синтеза Кут Хуми к какому-то действию, делу, контакту, взаимодействию. Есть такая внутренняя собранность ваших частей, систем, аппаратов, частностей, Компетенций, любых подготовок. И в синтезе всего этого, вы в росте Посвящённого каждым из нас в готовности всегда быть призванными и явить служение Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. 
И больше, даже ярче, горит такая позиция участия. Участвуем ли мы в тех действиях, в той ночной подготовке, которые Аватары Синтеза  для нас развертывали. То есть, есть ли такая активная позиция? Не обучайте меня, я на все готова, а вот когда идёт какое-то общение, идёт обсуждение, задаются вопросы. Мы ищем ответы. Мы сами что-то спрашиваем. Задаём вопросы. Идёт поиск каких-то методов, решений. Складывается некая новая практика. Даже практика Слова. То есть, в чём участие и участливость. Вот во всех этих процессах, которые Аватары Синтеза для нас разворачивают. На эту позицию Владыка обращает внимание. Чтобы мы были и не боялись быть такими активными. Вот,  доскладываемся, достраиваемся.
 Синтезируемся в этих условиях ИВДИВО ночной подготовки, обучения. Даже сейчас можете сами самостоятельно задать вопросы Аватару Синтеза Кут Хуми. Достаточно ли были наши, скажем, у каждого из вас личное в общении, в этом диалоге, достаточно ли было исполнительности в ночной подготовке. То есть, удалось ли исполнить то, что нужно было? Какой-то ответ получили? Ну и ваша устремленность. На что вы устремлены? На что бы вы хотели попросить подготовку и обучение? 
И, возжигаясь и проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь ИВДИВО каждого, синтезируя ИВДИВО каждого со зданиями, с частным зданием в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Отэманируйте туда итоги ночной подготовки и обучения.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, возжигаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим подвести и зафиксировать, развернуть итоги ночной подготовки и обучения каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 64-х Фундаментальностей в каждой из пяти Архетипических Метагалактик – от  Метагалактики Фа до Октавной Метагалактики в Синтезе 320 Фундаментальностей Метагалактическим Синтезом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. В возможностях распознания, различения, ориентировки, свободного действия, перемещения, прохождения, ориентирования в любых видах организации материи, архетипах. Во взаимодействии, в обучении действия с Изначально Вышестоящими Аватарами, Изначально Вышестоящими Аватарессами в явление Иерархической Жизни с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящими Отцами разных Архетипов Метагалактик, в Ивдивной Жизни каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Развертываемся телесно Ипостаси десятого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактического Синтеза в росте Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: 
стяжая 64 фундаментальности Метагалактики Фа, возжигаемся, преображаемся, 
стяжаем 64 фундаментальности Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаемся, преображаемся, 
стяжаем 64 фундаментальности Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся, преображаемся, 
стяжаем 64 фундаментальности Истинной Метагалактики, возжигаемся, преображаемся. 
И стяжаем 64 фундаментальности Октавной Метагалактики, возжигаемся, преображаемся. 
И в синтезе 320 фундаментальностей, возжигая каждую из нас, мы стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4.194.304-ричную  20-рицу Посвящённого Октавной Метагалактики с Ядрами Синтез цельных частей 20-рицы и, возжигаясь, преображаемся ею. 
И мы возжигаемся Метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёрнутой в каждой из нас 20-рицы Октавной Метагалактики Посвящённым Октавной Метагалактики. И просим развернуть 20-рицу по всем видам организации материи по ивдиво-цельностям Октавной Метагалактики. 
И в этом Огне, в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести или сделать перевод здания частного 33-х этажного на физику Ре-ИВДИВО Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в своё частное здание на физику Ре-ИВДИВО в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся в этом здании 20-рицей Посвящённого Октавной Метагалактики. Фиксируемся на 33-этаже, в куполе, где у вас кабинет. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в своём частном здании. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Кубом Синтеза здания, сонастраиваясь с ним, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на физике Ре-ИВДИВО Метагалактики, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Внутренний мир Посвящённого шести миров 4-х Октавной Метагалактики и 2-х – Ре-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развертываемся всем стяжённым, возожжённым физически собою. 
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
2:28:51-2:42:06
ПРАКТИКА 7.
Стяжание нового явления Иерархии ИВО
 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Октавной Метагалактики, переходим в зал на 4.194.240-ю ивдиво-цельность, развёртываемся в зале телесно Ипостасями десятого Синтеза в форме.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в её новом выражении, явлении, с четырьмя изменениями: части  Аватар ИВДИВО Отец-Человек – Отец-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца, Мировоззрение в Империи, Этика в Метагалактической Гражданской Конфедерации и Этикет в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.  
И проникаемся у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 512-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 512-ю Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И в этом явлении просим преобразить и развернуть новое явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, введением Отца-Человека-Субъекта, Мировоззрения, Этики, Этикет Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО Октавно-Метагалактических Управлений и Отделов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза и части ИВДИВО Отец-Субъект. И возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4.194.305-ю ивдиво-цельность, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями десятого Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновление, преображение Иерархии Изначально Вышестоящего Отца введением Отец-Человек-Субъекта, Мировоззрения в Империи, Этики в Метагалактической Гражданской Конфедерации, Этикета в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. В преображении на ИВДИВО-Октавно-Метагалактические Управления и Отделы Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаресс, и преображение части ИВДИВО-Отец,  448-й части - ИВДИВО Отец-Субъект Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить все наши Ядра Синтеза, все наши выражения в новом явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. 
И эманируем, направляем и развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, и в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь. 

 2 день 1 часть
 3:02:38-3:11:41

ПРАКТИКА 8.
Стяжание Компетенции: 1ИВДИВО Статус.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно субъектно в форме Ипостаси десятого Синтеза. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, просим ввести нас в новое явление, выражение двух видов Компетенций: Иерархических Компетенций и Компетенций ИВДИВО.  
Архетипических Компетенций ИВДИВО в количестве 4096 и 262.144 Иерархических Компетенции.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми явление                      1-го ИВДИВО Статуса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компетентного роста и развития каждого из нас Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305 –ю ивдиво-цельность.  Встаём в зале пред ИВО телесно субъектно Ипостасями десятого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Компетенций. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 4096 Архетипических Компетенций ИВДИВО. Возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем 4096 Синтезов ИВО, возжигаемся, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 262.144 Иерархических Компетенций Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ими. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. И входим в новую систему явления Компетенций Изначально Вышестоящего Отца этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 1-м ИВДИВО Статусом Стандартом десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1-й ИВДИВО Статус Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.  
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
Выходим  из практики. Аминь.

2 день 2 часть
0:44:09-1:05:37
Практика-тренинг 9.
Стяжание 513-й Архетипической части ракурса Посвящённого.                                   Стяжание Ядра Огня ракурса Посвящённого.

Возжигаемся. Возжигаем часть. Возжигаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Разгораемся им. Возжигаем часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И по принципу Альфа и Омега, где Отец-это Альфа, мы с вами Омега, устремляясь в Отца, как источника Жизни каждого из нас.  
Мы с вами переходим в зал, развертываемся на 4.194.305-й ивдиво-цельности. Развертываемся, становимся телесно, субьектно. Активируя, возжигаясь Омегой каждого из нас. И сливаемся. Не синтезируемся, входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом Омегой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца. 
Сливаемся, раскрываемся. Вот именно Омегой раскрываемся в Изначально Вышестоящем Отце. И продолжаем сливаться. Активируя внутренний потенциал каждого из нас омежной слиянностью с Изначально Вышестоящим Отцом. Такой внутренней слиянности, потенциалом возможностей, новыми Параметодами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в усилении, в укреплении развития, развертки, росте потенциала каждого из нас в восьмирице от Человека до Отца явлением Посвящённого каждым из нас и синтеза нас. 
И раскрываясь в потенциале 8-цы Жизни, учимся являть Изначально Вышестоящего Отца собою. И идёт такое усиление одного из законов Посвящённого "Верь в себя". И продолжая сливаться с Изначально Вышестоящим Отцом. Начинаем звучать Словом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этом звучании, в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом пред нами развертывается или возжигается Станца, то есть, фраза.  Прям, горит. И мы впитываем Станцу Посвящённого в активации потенциала и заряда Жизни Посвящённого. И развертываемся Жизнью Посвящённого Синтез 5-ти архетипически, синтез физически. Завершаем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. И уже по итогам данной практики тренинговой,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 513-ю архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого. И стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого. Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, в  Физическое тело в данный зал. 
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург и ИВДИВО каждого. Выходим из практики-тренинга. Аминь.    

2 день 2 часть
 1:36:31-2:03:53

ПРАКТИКА 10.
Стяжание архетипической части Вера ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасями десятого Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание архетипической части Вера Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей части Архетипическая Вера Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность и развёртываемся телесно субъектно Ипостасями десятого Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление базовой/цельной/ архетипической части Вера Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем базовую/цельную/ архетипическую часть Вера Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем:
256 базовых Частей, 
256 базовых Систем Частей, 
256 базовых Аппаратов Систем Частей,
256 базовых Частностей Аппаратов Систем Частей, 
256 цельных Частей, 
256 цельных Систем Частей, 
256 цельных Аппаратов Систем Частей, 
256 цельных Частностей Аппаратов Систем Частей.
256 Архетипических частей, 
256 Архетипических Систем Частей, 
256 Архетипических Аппаратов Систем Частей, 
256 Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей.
 И в цельности возжигаемся Архетипической частью Вера Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Архетипическую Веру ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одинадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776  Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 Архетипические Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая             21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940
октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 Архетипических Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383тысячи 296 Архетипических Творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая    1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипических Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Монады Изначально Вышестоящего Отца, cтяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов
234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипических Жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипических Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая          1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипических Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических Служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139
секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Веру Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических Практик Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Веру Пламени Изначально Вышестоящего Отца, стяжая       1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
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426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Архетипическую Веру Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипических Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
          Стяжаем Архетипическую Веру Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. 
          Стяжаем Архетипическую Веру Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912
квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипических Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. 
        Стяжаем Архетипическую Веру Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая                   1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228
квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических Красот Изначально Вышестоящего Отца. 
        Стяжаем Архетипическую Веру Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057
квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических Констант Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Архетипическую Веру Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264
квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Архетипическую Веру Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566
квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических Мер Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Архетипическую Веру Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157
квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Архетипическую Веру Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических Законов Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Архетипическую Веру Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821
квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Архетипическую Веру Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов
336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипических Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Архетипическую Веру Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834
триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических Начал Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Архетипическую Веру Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона, 278 квадриллионов 458
триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических Принципа Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Архетипическую Веру Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов
614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических Методов Изначально Вышестоящего Отца.
             Стяжаем Архетипическую Веру Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657
миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических Правил Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Архетипическую Веру Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических Огней Изначально Вышестоящего Отца.
             Стяжаем Архетипическую Веру Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478
миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 Архетипических Духов Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Архетипическую Веру Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869
миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 Архетипических Светов Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Архетипическую Веру Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717
миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипических Энергий Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Архетипическую Веру Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352
миллиона 825 тысяч 856 Архетипических Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
            Стяжаем Архетипическую Веру Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838
миллионов 206 тысяч 464 Архетипических Форм Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Архетипическую Веру Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709
миллионов 551 тысяча 616 Архетипических Содержаний Изначально Вышестоящего Отца.
            Стяжаем Архетипическую Веру Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018
миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических Поля Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Архетипическую Веру Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606
миллионов 846 тысяч 976 Архетипических Времён Изначально Вышестоящего Отца. 
           Стяжаем Архетипическую Веру Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических Пространства Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Архетипическую Веру Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч
936 Архетипических Скоростей Изначально Вышестоящего Отца.
           Стяжаем Архетипическую Веру Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча
984 Архетипических Мерностей Изначально Вышестоящего Отца.
          Стяжаем Архетипическую Веру Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496
Архетипических Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. 
          Стяжаем Архетипическую Веру Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842
тысячи 624 Архетипических Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: page27R_mcid0][bookmark: page27R_mcid1][bookmark: page27R_mcid2][bookmark: page27R_mcid3][bookmark: page27R_mcid4] Стяжаем Архетипическую Веру Вечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических Эманаций Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Архетипическую Веру Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч
664 Архетипических Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Архетипическую Веру Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических Условий Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Архетипическую Веру Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая     4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца.                                 
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         Стяжаем Архетипическую Веру Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических Взгляда Изначально
Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Архетипическую Веру Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических Синтезначал
Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Архетипическую Веру Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипических Основ Изначально Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Архетипическую Веру Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических Параметодов Изначально
Вышестоящего Отца.
         Стяжаем Архетипическкю Веру Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 Архетипических Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем Архетипическую Веру Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических Прав Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем Архетипическую Веру Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических Идей Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем Архетипическую Веру Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая16 миллионов 777 тысяч 216 видов Архетипических Сутей Изначально
Вышестоящего Отца.
        Стяжаем Архетипическую Веру Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем Архетипическую Веру Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем Архетипическую Веру Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических Чувства, Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
        Стяжаем Архетипическую Веру Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
         И стяжаем Архетипическую Веру Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 64-рицей, мы в Синтезе 64-рицы стяжаем Изначально Вышестоящую Архетипическую Веру Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ей. 
И, возжигаясь, развёртываясь Архетипической частью Вера Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с частью Вера Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
 Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

 2 день 2 часть
 2:04:29-2:14:08                                                      
                                                               

ПРАКТИКА 11.
Стяжание части Нитическое тело ИВО. Стяжание части ИВДИВО-Тело Параметода ИВО. Стяжание Компетенции: 1Статус ИВО. Стяжание Ядра Синтеза Кут Хуми Посвящённого синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми. Стяжание 448-й Архетипической части ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасями 10-го Синтеза в форме.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление архетипической части Нитическое тело и архетипической части ИВДИВО-Тело Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление Компетенции: 1-й Статус Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённого синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 448-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями десятого Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Архетипическую часть Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Архетипическую часть ИВДИВО-Тело Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Архетипическую часть ИВДИВО-Тело Параметода 4 миллиона 194 тысячи 304 Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. И просим развернуть параметодичность каждого из нас явлением Посвящённого в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить каждого из нас первым Статусом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1-й Статус Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И в синтезе всего стяжённого, развёрнутого десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть                                                                                                                                                                                                                 2:14:14-2:23:09
                                                           
Практика 12. Итоговая.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим в зал на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасями десятого Синтеза в форме. 	
Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность, развёртываемся телесно  пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями десятого Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4.194.304 256‑ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, 4.194.304 256‑ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4.194.304 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4.194.305-ой ивдиво-цельности. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт десятым Синтезом в Изначально Вышестоящем Отце. И просим записать его во все ранее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
 Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 4 миллиона 194 тысячи 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20‑рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 и 64-рицу Служения десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов Человека явлением стяжённого Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536 Синтезов 65536 Компетенций ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, как видит Изначально Вышестоящий Отец в соответствии с новым количеством Компетенций ИВДИВО. 
Стяжаем Прямой десятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Стяжаем Синтез Книги десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза библиотеки в ИВДИВО на 4.194.240-ю ивдиво-цельность, развёртываемся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Книги десятого Синтеза и стяжаем у Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу Синтеза десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга перед нами зависает. Берём Книгу двумя руками. Синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаминь, переходим на 33-й этаж  самого высокого своего здания. Кладём на письменный стол Книгу десятого Синтеза. Берём, кто был, Книгу девятого Синтеза или любого другого, которая лежит у вас на столе. Возвращаемся в библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся. Сдаём Книги Синтеза.
Синтезируясь с Хум у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность прироста, развития,  реализацию, подготовки, новые восхождения девятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной и дневной подготовки, обучения десятым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на десятый Синтез, за новые возможности, новые реализации, новый рост и развитие  каждого из нас десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4.194.305-ю ивдиво-цельность, развёртываясь  пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с его Хум, мы стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра десятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым.
Эманируем, развёртываем, направляем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.


Компьютерный набор и проверка: Яковлева Светлана, Александр Шадрин, Валерий Коробов, Ирина Таранкова, Шефер Ольга, Казанцев Сергей, Корытина Ольга, Казанцева Любовь, Конопелькина Светлана.                                               Сдано ИВАС Кут Хуми 20.12.2022г.
