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011. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эвелина Синтез ИВДИВО-Тела Основы Изначально Вышестоящего Отца 
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1. [bookmark: _Hlk101897062]Станца 11-го Синтеза ИВО: Рождение Свыше Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактикой
1. Рождение свыше Посвящённого-Служащего 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза.
1. Важно!!! Объяснение с поручением индивидуального стяжания в течении месяца (!!) Абсолюта Октавной Метагалактики в подготовке к стяжанию 4-рицы реализации Октавной Метагалактики
1. 512 архетипических частей Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактики
1. Аватар-Человек-Субъект-Посвящённого-Служащего развёртыванием 2-х жизней (человека и посвящённого)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого-Служащего синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Служащего 
1. Посвящённый-Служащий Ре-ИВДИВО Метагалактики
1. 1 Изначально Вышестоящего Отца/1 ИВДИВО/1 ИВДИВО-Октав/1 Октавный Творящий Синтез/Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
1. Октав-тело Воли Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Посвящённого-Служащего
1. Книга и явление Парадигмы Посвящённого-Служащего 
1. Здание степени Посвящённого (переходом) на физике Ми-ИВДИВО Метагалактики.                                3 инструмента 11-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды  
1. 11-е Сердце октав-прозрения Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического сердца 
1. 64-е частности архетипической Униграммы
1. Матическое тело Матической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
1. Политическая партия Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 
1. Темы устоявшейся реализации: Матика Планеты (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым-Служащим 
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Служащего
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Служащего
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого-Служащего
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Ре-ИВДИВО Метагалактики
1. ИВДИВО-Посвящённого-Служащего 
1. Посвящённый-Служащий цельно.
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ИВДИВО Екатеринбург 302.231.454.903.657.293.676.473 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности                                       Изначально Вышестоящей Октавы

                                    
                            Практики.
                                                                         
1 день   1 часть
1:14:00- 1:32-58
ПРАКТИКА 1.                    
Стяжание 11-го Синтеза ИВО. Стяжание внутренней организации в 5-ти позициях: внутренний Мир, внутренний Космизм, внутренняя Вселенскость, внутренняя Метагалактичность и Учение Синтеза.

Настраиваемся внутренне на такую внутреннюю практику, внутреннее практикование, внутренне концентрируясь на Изначально Вышестоящего Автара Синтеза Кут Хуми Ре- ИВДИВО Метагалактики, входя в магнитность Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики. Входим, проникаемся, возжигаем все Ядра Синтеза, выплёскиваем Синтез, раскрывая Ядра Синтеза в тело, во все Части, в 512-рицу архетипических Частей. И начинаем бурлить, возжигаясь единородным Синтезом в каждом из нас. 
И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, мы переходим в зал ИВДИВО на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь единородным синтезом телесно, субъектно. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с началом Новогодних, Рождественских стяжаний и шестнадцати дней Творения Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в одиннадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми одиннадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси одиннадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, отстраиваемся формой. 
Стяжаем 64 инструмента Ипостаси одиннадцатого Синтеза. Возжигаемся ими, развёртываемся ими. Возжигаемся одиннадцатым инструментом Совершенный Куб Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение внутренней организации каждого из нас в пятеричном явлении:  на внутренний Мир, внутренний Космизм, внутреннюю Вселенскость, внутреннюю Метагалактичность и Учение Синтеза каждым из нас и синтез нас. Возжигаемся, преображаемся этим.                                        
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся его Огнём и Синтезом, проникаемся, развёртываемся. И переходим на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями одиннадцатого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся праздничной формой и праздничным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в волну Синтеза шестнадцати дней Творения Изначально Вышестоящего Отца одиннадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся, встраиваемся, концентрируем и входим в Творение Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Преображение и Творение внутренней организации каждого из нас и синтеза нас, прося развернуть каждому из нас внутренний Мир, внутренний Космизм, внутреннюю Вселенскость, внутреннюю Метагалактичность и в синтезе Учения Синтеза каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
И развёртываемся на внутреннюю организацию Изначально Вышестоящим Отцом в явлении внутреннего Мира, внутреннего Космизма, внутренней Вселенскости, внутренней Метагалактичности. Возжигаемся, преображаемся этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом. И, развёртываясь Рождением Свыше Посвящённым-Служащим каждым из нас, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Автаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

1 день  1 часть                                                                                                                                           2:27:00-2:46:18
ПРАКТИКА  2.
Стяжание 512-цы архетипических Частей Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Основы Жизни ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаем 512-рицу архетипических Частей в каждом из нас. Возжигаемся однородной единотелесностью и переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, субъектно, Ипостасями одиннадцатого Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестощего Отца, прося преобразить каждого  из нас и синтез нас на явление  512 архетипических Частей Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на  16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики,  развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями одиннадцатого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 архетипических Частей Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаемся, преображаемся. 
И просим преобразить каждого из нас и перевести явление и фиксацию Ядер Синтеза из Истины в 512-ю часть тела Отца Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в части Истина явление и концентрацию, фиксацию, Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. И мы вспыхиваем 512-рицей архетипических Частей и, возжигаясь одиннадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 512-рицей архетипических Частей, развёртываясь им. 
Мы возжигаем 11-й горизонт частей, возжигая в каждом из нас: ИВДИВО-тело Основы Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело Формы Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело Константы Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-тело Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Матическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Пратическе Тело Изначально Вышестоящего Отца, Уническое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Абическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Униграмму Изначально Вышестоящего Отца, Куб Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Прозрение Изначально Вышестоящего Отца, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Тело Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Тело Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Тело Служащего Си-ИВДИВО Октавы Изначально Вышестоящего Отца, Тело Служащего Ре-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся частями 11-го горизонта в каждом из нас, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца и активировать все части 11-го горизонта в каждом из нас, И, возжигаясь 11-м горизонтом 512-рицей архетипических Частей, возжигаемся этим, преображаемся этим.
И, вспыхивая восьмерицей от Человека до Отца 512-рицей архетипических Частей в каждом из нас. И, развёртываясь 512-рицей архетипических Частей, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основу Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом явлением 512-рицей архетипических Частей каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал в физическое тело. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


 1 день 1 часть
3:43:11-3:55:28
                                                     ПРАКТИКА 3.
Стяжание Компетенции: 1-й Октавный Творящий Синтез ИВО. Стяжание Ядра Синтеза Кут Хуми. Стяжание Ядра Огня ИВО.
           
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми ранее стяжёнными Компетенциями и насыщенностями Компетенций. Развёртываемся 512-рицей архетипических Частей, возжигаемся единородным Синтезом в каждом из нас и возжигаемся однородным телом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю выскую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, субъектно, Ипостасями одиннадцатого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённым-Служащим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Мы переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом  телесно, Ипостасями одиннадцатого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить каждого из нас 1-м Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развернув его в 16 миллионов 777 тысяч 216 навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1-й Октавный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся им.
  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым-Служащим каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем этим Ядром в каждом из нас. И, вспыхивая, развёртываемся этим Ядром, фиксируем объём этого Ядра по телу, телесно, прям с физической фиксацией, концентрацией, с проживанием, чувствознанием. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.  
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое тело, в данный зал, в физическую реализацию. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою.
 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции вида деятельности каждого, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.


1 день  2  часть
1:10:37- 1:23:47
ПРАКТИКА 4.
Стяжание 32-рицы Этики ИВО. Стяжание 8-цы Этики от Человека до Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся телесно, субъектно, Ипостасями одиннадцатого Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 32 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 32-рицу Этики в явлении Этики каждого из нас Посвящённым-Служащим Этикой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно, субъектно, Ипостасями одиннадцатого Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-рицы Этики, прося развернуть 32 позиции Этики в Монаде каждого из нас в явлении роста и развития внутренней Этики каждого из нас Этикой Изначально Вышестоящего Отца, как внутренней Основой Созидания. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Этику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Этикой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем её ракурсом 8-цы Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Этику Человека, Этику Посвящённого, Этику Служащего, Этику Ипостаси, Этику Учителя,  Этику Владыки,  Этику Аватара, Этику Отца. Развёртывая 8-ричное явление Этики Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей архетипических Частей. И, возжигаясь Этикой каждой Части, преображаемся этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

 1 день  2часть
 1:34:08-1:40:37
ПРАКТИКА 5.
Стяжание Компетенции: 1-й ИВДИВО-Октав Творящий Синтез ИВО.
Стяжание ночной подготовки.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развертываемся в зале ИВДИВО в форме Ипостаси одиннадцатого Синтеза. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 1-й ИВДИВО-Октав Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развертываемся Ипостасями одиннадцатого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и синтез нас 1-м ИВДИВО-Октав Творящим Синтезом, прося развернуть в нем 16 миллионов 777 тысяч 216 навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая, развёртываемся 1-м ИВДИВО-Октав Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал, развертываемся на 16 миллионов 777 тысяч 152-й высокой ивдиво-цельностти.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной подготовки, обучения по всем тем вопросам, которые были ранее озвучены и то, что есть в Планах у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося ввести этим нас в глубину явления, разработки и применимости одиннадцатым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И стяжаем ночную подготовку и обучение у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развертываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


2 День  1 часть 
1:24:21-1:49:30
                                                         ПРАКТИКА 6.
Стяжание итогов ночной подготовки. Стяжание Основ Культуры ИВО. Введение в МГК каждого. Стяжание Гражданства Домом Отца. Стяжание Культуры Созидания Гражданина. Стяжание 64-рицы Служения.

Настраиваемся, то есть, внутренне концентрируемся на Аватара Синтеза Кут Хуми, на Изначально Вышестоящего Отца. Раскрываем все Ядра Синтеза, выплёскиваем Синтез из всех Ядер Синтеза в тело, в 512-рицу архетипических Частей. Бурлим этим Синтезом, распахтываемся этим Синтезом. Возжигаем в каждом из нас 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, физически возжигаемся формой Ипостаси 11-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь  телесно, субъектно, Ипостасями 11-го Синтеза в форме.  
Поздравляем  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь и весь состав ИВДИВО с Праздником, поздравляем со вторым днём Новогодних стяжаний, со вторым днём Творения Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в праздничный Огонь и Синтез  ракурсом 11-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Возжигаемся Огнём ночной подготовки, обучения и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги ночного обучения и подготовки 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И перевести Огонь и Синтез ночной подготовки,  обучения в дневную реализацию с перспективами роста и развития каждого из нас 11-м  Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы, в праздничном Огне и Синтезе, стяжаем и просим развернуть Основы Культуры  Изначально Вышестоящего Отца в росте цивилизованности каждого Человека  Землянина на Планете Земля. И просим развернуть эти Основы Культуры 9-ти миллиардам Человечества Планеты Земля.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, мы стяжаем Культуру Жизни Человека, Культуру Жизни Посвящённого, Культуру Жизни Служащего, Культуру Жизни Ипостаси, Культуру Жизни Учителя, Культуру Жизни Владыки, Культуру Жизни Аватара, Культуру Жизни Отца и явление Культуры Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в праздничной форме. Поздравляем  Изначально Вышестоящего Отца и всех Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаресс с Праздником ИВДИВО. 
И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Метагалактическую  Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Гражданство Домом Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Культуру Созидания Гражданина Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.  Возжигаемся, преображаемся этим.
Мы возжигаемся Посвящённым-Служащим в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения в явлении и росте Служащего в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся этим.
И развёртываясь 64-рицей Служения, возжигаясь Метагалактической Гражданской Конфедерацией каждым из нас, мы стяжаем Партию каждого  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Гражданство Домом Отца на Планете Земля и – в праздничном Огне развернуть данное явление, данную просьбу 9 миллиардам Человек на Планете Земля.
И возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым.  И эманируем, направляем, развёртываем  всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
                                                

2 день 1 часть
3:26:46-3:55:28
ПРАКТИКА 7.
Стяжание базовой/ цельной/ архетипической части Архетипическая Униграмма ИВО    64-мя частностями.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтнза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развертываемся Ипостасями одиннадцатого Синтеза в форме. Прям максимально, физично, встаём в зале. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтнза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и стяжание части Униграмма Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво- цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем базовую/цельную/архетипическую часть Архетипическая Униграмма Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем в эту часть: 
256 базовых Частей, 
256 базовых Систем Частей, 
256 базовых Аппаратов Систем Частей,
256 базовых Частностей Аппаратов Систем Частей, 
256 цельных Частей, 
256 цельных Систем Частей, 
256 цельных Аппаратов Систем Частей, 
256 цельных Частностей Аппаратов Систем Частей.
256 Архетипических частей, 
256 Архетипических Систем Частей, 
256 Архетипических Аппаратов Систем Частей, 
256 Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей.
 И стяжаем 16-рицу части Униграмма от Естественности до Стати. И в цельности стяжаем базовую/цельную/архетипическую Униграмму Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
Архетипическую Униграмму ИВДИВО Отец-Субъекта/ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 видов Архетипической Воли.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 вида Архетипической Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических Творений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипических Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипических Жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипических Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипических Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических Служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических Вершения Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Пламени Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипических Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипических Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических Красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических Констант Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических Знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических Мер Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических Стандартов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипических Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Логики Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических Принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических Огней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 видов Архетипического Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 видов Архетипического Света Изначально Вышестоящего Отца 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Эталонности Изначально Вышестоящего Отца,  стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипических Энергий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических Форм Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических Поля Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических Пространства Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипических Мерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипических Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Вечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических Веществ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических Условий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипических Основ Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 видов Архетипической Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических Идей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 видов Архетипической Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Униграмму Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Униграмму Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца 
И, возжигаясь 64-рицей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-х частностей Изначально Вышестоящую Архетипическую Униграмму Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся в каждом из нас Изначально Вышестоящей Униграммой Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Униграммой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело в данный зал. Развертываемся всем стяжённым, возожжённым. И эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.


2 день 2 часть
15:56-1:17:51
ПРАКТИКА 8.
Стяжание 33-х этажного Здания степени Посвящённого (переходом)                                    на физику Ми-ИВДИВО Метагалактики. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно, субъектно, в форме.
И возжигаемся в зале пред Кут Хуми Фаинь Субъектом-Посвящённым в каждом из нас ракурсом Посвящённый-Служащий. 
То есть, цельная 16-ца – это Субъект-Посвящённый. 11-е выражение и явление – это Посвящённый-Служащий. Возжигаемся им.
Возжигаемся Правами управления Здания. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перевод Здания на физику Ми-ИВДИВО Метагалактики в экополис Изначально Вышестоящего Отца, и сонастройку Здания и координацию с Хум каждого из нас и с ИВДИВО-каждого. Возжигаемся, преображаемся этим.
И, кстати, Владыка напоминает, что Аватары Синтеза Кут Хуми –  в здании ИВДИВО, в его здании, здесь в этом экополисе, вернее, ИВДИВО-полисе, теперь называются ИВДИВО-полисы. В его здании первые 16 этажей, на первых 16-ти этажах есть залы обучения действия в Кубах Синтеза ваших зданий. Можно ходить обучаться.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину 6-го архетипа, на физику Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 11-го Синтеза в форме.
Возжигаемся Хум. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать Хум каждого из нас в сонастройке, во взаимокоординации оболочек Хум с оболочками ИВДИВО каждого, фиксации, взаимокоординации Здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на физике Ми-ИВДИВО Метагалактики.
И в зале с Изначально Вышестоящим Отцом сонастраиваемся, развёртываем Хум каждого из нас. Хум, как часть, то есть, у нас есть разные Хум, но в синтезе, в цельности – часть Хум. Возжигая Хум, сонастраивая с ИВДИВО каждого, вспыхивая оболочкой в ИВДИВО каждого частью Хум каждого из нас. Также мы просим сонастроить, скоординировать в ИВДИВО каждого взаимокоординацию Хум с оболочкой Здания для развития, формирования навыков, способностей, умений, распозновать, различать, видеть, проживать, чувствознать фиксацию, включённость Кубов Синтеза здания и в том числе для натренированности, взаимокоординации, фиксации и разработки Кубами Синтеза здания частного.
И пока мы в зале пред Отцом, возжигаемся в Хум оболочкой здания, просто сонастраиваемся сейчас со зданием.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести Здание каждого из нас с физики Ре-ИВДИВО Метагалактики на физику ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца на физику Ми-ИВДИВО Метагалактики, развернув 33-х этажное Здание Кубом Синтеза в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на физике Ми-ИВДИВО.
Возжигаемся оболочкой соответствующей фиксации Куба Синтеза здания в ИВДИВО каждого. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца для распознания, различения фиксации, включения Куба Синтеза и его активации, распознанием Хум.
Просим Изначально Вышестоящего Отца в тренинговом режиме включить нам активацию в здании 1-го этажа Куба Синтеза и его включённость на каждого из нас и фиксации оболочки ИВДИВО каждого распознанием в Хум. Сонастраивайтесь, внутренне разгорайтесь, определяйтесь, регистрируйте. Нужно ещё потренировать части соответствующего горизонта на соответствующем этаже Кубах Синтеза здания.
Просим включить Куб Синтеза 2-го этажа здания, возжигаясь соответствующей оболочкой в ИВДИВО каждого и сонастройкой Хум на различение, на распознание и фиксацию телесно синтез-физически на физическое тело.
Есть у вас различение там какое-то минимальное? Первый, второй этаж? В чём-то отличие какое-то?
 Из зала: – Второй этаж прямо по телу растёкся. Если первый этаж больше фиксация в Хум, то второй – по всему телу.
Сейчас будем делать акцент на тело, чтобы тело регистрировало и определяло, чтобы мы на физике могли чётко определять, включаться, даже потом входить в какой-то Миракль.
Просим активировать и включить Куб Синтеза 3-го этажа здания с фиксацией в соответствующей оболочке в ИВДИВО каждого с сонастройкой Хум и фиксацией синтез-физически физическим телом в различении и распознании, включённости и активации Куба Синтеза 3-го этажа здания. И возжигаемся глубже Хум, фиксируя, распознавая. Третий этаж – получается что-то зафиксировать, зарегистрировать.
 Из зала: – Если второй этаж – внешне по телу, то есть, по границам, то этот – прямо изнутри.
Просим активировать, включить Куб Синтеза 4-го этажа с соответствующей оболочкой, выражающейся в ИВДИВО каждого, сонастраиваясь Хум и оболочкой Хум с соответствующей оболочкой ИВДИВО каждого здания четвёртым этажом Кубом Синтеза в различении и распознании Куба Синтеза 4-го этажа здания.
А здесь как вы регистрируете?
 Из зала: – Здесь на голову давит.
Да, здесь фиксация чётко на голову идёт. Просим развернуть эту фиксацию по телу, телесно, с акцентом на голову, но телом, чтобы каждый Куб Синтеза фиксировался на тело, развёртывался по телу. Запоминаем телесно, синтез-физически, чтобы тело запомнило, чтобы Хум сейчас разгорелся. Разгораемся, возжигаемся, сонастраиваясь с Кубом Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Всё равно больше акцент идёт на голову.
 Из зала: – В области висков.
Хорошо. 
Просим сконцентрировать, завершить действие предыдущих Кубов Синтеза и сконцентрировать и развернуть фиксацию Куба Синтеза 5-го этажа здания. Возжигаясь соответствующей, разгораясь оболочкой ИВДИВО каждого в сонастройке Хум с соответствующей оболочкой, в распознании, различении 5-го этажа Куба Синтеза. Тут у вас как?
 Из зала: – Посередине позвоночника идёт фиксация.
Развёртываем на всё тело, чтобы тело регистрировало, концентрация шла всем телом физическим, доводим до физического проживания ощущения, чувствознания, регистрации физическим телом.
 Из зала: – По телу идёт такое мягкое, среда ощущается.
Завершаем с пятым этажом. Просим активировать 6-й этаж и оболочку, соответствующую в ИВДИВО каждого в сонастройке с Хум каждого из нас. Регистрируем 6-ой этаж, взаимокоординацию с 6-м этажом. Описывайте в чём тут особенность. Хум регистрирует, запоминает, чтоб потом им сигналить своими оболочками, чтобы потом, угу, это вот этот этаж, а вот это – это здание.
 Из зала: – На голову фиксация идёт, не в том плане, что голова, а именно, что всё с головой связано. Через голову идёт фиксация этого этажа. Если первый этаж телом почувствовал, третий  – тоже тело, третий – голова больше включилась, а здесь, как бы всё висит на голове, как абажур такой по ощущениям. Среда по плотности легче, чем предыдущий этаж. Завершаем.
Просим активировать, развернуть фиксацию Куба Синтеза 7-го этажа здания в распознании Хум в сонастройке с оболочкой соответствующей в ИВДИВО каждого. Возжигаемся Хум, сонастраиваемся, распознаём, различаем.
 Из зала: – Проживается задняя часть головы, не затылок, а чуть выше и до пяток, как столп. Больше сзади.
Там, где Нить Синтеза проходит Столпа.
 Из зала: – У меня наоборот – больше вперёд идёт, а ощущение в пространстве пошло какое-то. 
Дух – это пространство.
 Из зала: – У каждого этажа свой оттенок цвета идёт.
Своя специфика идёт, цвет тоже может быть разный. Завершаем. 
Просим активировать 8-ой этаж здания с соответствующей развёрткой оболочки, возжигаясь этой оболочкой в сонастройке с Хум каждого из нас в распознании Хум 8-го этажа здания, и в умении концентрировать Куб Синтеза здания на физическое тело.
8-ой этаж как вам?
 Из зала: – Да, фиксация как с ИВДИВО на расстоянии, но от тела идёт и окутывает тело полностью.
Некая цельность такая. Да?
 Из зала:  –Да. Тотальное такое заполнение, но проживается как на расстоянии от тела, то есть сама фиксация, а не внутреннее заполнение.
У остальных как? Кто-то что-то скажет?
 Из зала: – У меня активировалось тело Огня.
Переходим на концентрацию и активацию, просим активировать 9-й этаж, Куб Синтеза 9-го этажа с соответствующей оболочкой ИВДИВО каждого в сонастройке с Хум каждого из нас с фиксацией на физическое тело в активации мощи каждого из нас.
 Из зала: – Хум сразу загорело.
До 9-го этажа мы не вспомнили ни одну часть, Столп чуть-чуть, но не фиксировали.
 Из зала: – Я про себя как-то отмечал, что связано с частями, только не проговаривал.
То есть, не делали акцент на части. Попробуйте сонастраиваться Хум не только в центре груди. У нас с вами минимум 6 Хум, даже 7. Сейчас в активации Хум 4-х: под стопами в синтезе, в копчике, в груди, на макушке. Потом пятый Хум цельный. Шестой Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Седьмой Хум Изначально Вышестоящего Отца в цельности. И сонастройкой части Хум регистрируйте сонастройку со зданием с 9-м этажом, то есть эту регистрацию не где-то в одном месте, а такое цельное распознание.
 Из зала: – У меня так идёт: голова, грудная клетка. На ноги не обращал внимания, только сейчас, когда заметили. А так-то тело реагирует, есть какие-то узлы, которые чувствуешь сильнее.
Сейчас такой акцент сделайте больше на физическое тело, даже сейчас можно глаза открыть. Вы стоите там. Включиться в определённый Миракль. Вернее не стоите. Вы стоите в зале у Отца, Миракль в зале у Отца, физика здесь, но при этом идёт концентрация больше на физическое тело. Вышестоящее тело в зале у Отца действует, заполняясь Синтезом, этим Синтезом различает, а акцент идёт на физику, чтобы физика регистрировало здание, 9-й этаж. Прямо для себя регистрируйте, как это у вас.
 Из зала: – Даже цвет поменялся, я вижу сейчас.
У всех по-разному. Всё равно регистрируем. Акцент на физику сейчас.
 Из зала: – Физика стоит, глаза открылись, ничего не изменилось. Такое плотное состояние, причём не, только у тела плотное состояние, плотное состояние в среде.
Запоминайте, чтобы, когда мы идём куда-то, действуем где-то, делаем что-то физически физическое явление Синтеза, концентрацией Синтеза, поле Синтеза и на нас концентрируется Куб Синтеза здания, поддерживая нас в каких-то условиях, что-то синтезируя, складывая, развёртывая нам, т.е. идёт сонастройка. И мы ещё идём в ИВДИВО каждого, то есть здание у нас вспыхивает в ИВДИВО каждого оболочкой. Хум мы сонастраиваемся, различаем. Активация, концентрация идёт на физическое тело. И идёт ещё развёртка условий 9-го этажа в данный момент и заполнение ИВДИВО каждого.
Смотрите, есть пространство: от моего тела – физики до оболочек ИВДИВО каждого на несколько метров. И Куб Синтеза сейчас, концентрируясь на физическое тело, где в физическом теле начинаем заполняться и синтезироваться Кубом Синтеза, и идёт заполнение пространства. Попробуйте так сонастроиться, чтобы условия Дома вспыхнули и, чтобы была мощь на перестройку. Кстати, можно попросить мощь на перестройку в каких-то матрицах, перестройку в каких- то униграммах, выйти из старых каких-то основ, униграмных действий, каких-то привычек, сонастраиваясь на мощь, на мощь переключения.
 Из зала: – Ячейки, как бы разворачиваются в теле.
Да. Правильно, потому что идёт сонастройка Куба Синтеза. Это же матрицы. В матрицах есть что? Ядерная структура. И каждое ядро каждой матрицы взаимодействует с ядрами наших клеток.
 Из зала: – Этот этаж как бы самый жизненный.
Конечно. Девятый! Если не хватает жизни, концентрируй 9-й этаж.
 Из зала: – Бурление такое.
Бурление жизни. Да, да, да! У людей же здания есть, как вы думаете? Есть! Всем розданы, просто они об этом не знают. Вопрос: «Как активировать наши здания в сонастройке с Отцом, здания людей?» Чтоб они тоже туда доходили, концентрировали на себя, подарки получали на Новый год под ёлкой в здании от Отца.
 Из зала: – Показали, что все здания всех людей взаимосвязаны.
Совершенно верно. То есть, учась концентрировать здания, мы накапливаем опыт, навык нарабатываем, чтобы потом людям передавать. Девятый этаж понравился, понятно, зажили. Оказывается за жизнью нам надо на 9-й этаж ходить.
Включаемся больше в зал Изначально Вышестоящего Отца всей своей физичностью. Просим активировать, сонастроить 10-й этаж Куба Синтеза здания с соответствующей оболочкой в ИВДИВО каждого и в сонастройке Хум с этой оболочкой и концентрацию Куба Синтеза 10-го этажа на физическое тело.
Не знаем, как что-то сделать, ищем параметоды. Просим развернуть параметоды, синтезировать новые. Как у вас 10-й этаж проживается, чувствознается?
 И зала: – У меня Метагалактика, как нити такие идут.
 Из зала: – Так интересно, так мягко спереди заходит и по телу растекается
 Из зала: – Мягкость ощущается, только у меня ещё состояние полёта в этой мягкости идёт. Воздушное состояние такое.
Вот она вера, оказывается, какая, десятый – Вера.
 Из зала: – С начало различить было сложно, Заполняет как-то со всех сторон, потом акцент спереди.
Запомнили, зарегистрировали. Теперь просим концентрацию 11-го этажа, просим сконцентрировать на физическое тело оболочкой в ИВДИВО каждого Куб Синтеза 11-го этажа в сонастройке с Хум в распознании, в различении. И здесь уже можно возжечь архетипическую часть – Униграмму.
 Из зала: – Первый раз такое. В центре мозга маленькая вспышка, разгорается               по - тихоньку.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Униграмму видения и умение видеть в залах, кабинетах Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза. Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем Униграмму слышания и расшифровки в залах и кабинетах Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза. И в акативации ещё Хум, т.е. где Хум учится различать, распознавать, расшифровывать, какой Огонь, от какого Отца, от какого Аватара, от какой Аватарессы включается в сонастройке со зданием, включается соответствующий или нужный Куб Синтеза здания. Описывайте.
 Из зала: – Хотелось увидеть какой-нибудь Куб Синтеза, но не включается, включается ощущение. Ощущение, что мозг горит, не горит, а такой напряжённый. Он охватывает территорию, в этой территории он постоянно меняется, т.е. она живая такая. Хочется её разглядеть, но, к сожалению, не вижу.
Тогда стяжаем сейчас Униграмму расшифровки разных Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза. Кроме того, что надо видеть и слышать, надо ещё и расшифровывать уметь.
 Из зала: – Этаж сразу стал оформляться.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем План Синтеза и Книгу Парадигмы Посвящённого-Служащего 16-рицы Субъекта и Посвящённого Субъекта.
         Стяжаем План Синтеза. Возжигаемся им, развёртываемся. Стяжаем Книгу Парадигмы Посвящённого-Субъекта. Берём Книгу в руки, не впитываем. И уже из зала Отца переходим на 33-й этаж своего Здания в ИВДИВО-полисе на физике Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в кабинете на 33-м этаже под куполом в центре.
С Книгой Парадигмы мы идём к свободному пюпитру – такая подставка на ножке. И кладём Книгу Парадигмы. Возжигаемся Планом Синтеза и развёртываем его из тела по всему зданию с фиксацией на полу кабинета. Развёртываем по всему Кубу Синтеза здания до 1-го этажа. Развернули?
Теперь глубже возжигаемся Правами Владения здания, развёртывая эти Права. Включаемся во взаимокоординацию, взаимодействие, сонастройку со зданием, в управление зданием.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в специальный зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в нём в праздничной форме.
Отец пригласил, буквально, не то чтобы поучаствовать, посмотреть на праздник. Поучаствовать можно будет выходя туда индивидуально в течении всех этих 8-ми дней, даже 16-ти Дней Творения. В одном из залов развернулись. Встали в праздничной форме.
Попробуйте там, сонастриаваясь уже, возжигаясь Униграммой и активацией всех наших возможностей, способностей видеть, слышать, распознавать, различать, сонастраиваясь с залом Изначально Вышестоящего Отца праздника что-то описать, как вы видите.
 Из зала: – Там танцы идут. Интересно, мы там не одни, много приглашённых, Служащих. Есть стол накрытый, как фуршет. Он со специфическими там блюдами. Интересно достаточно. Зал большой.
Форма зала?
 Из зала: – Я как вижу, он вытянутый сильно.
Он больше овальный, чем прямоугольный.
 Из зала: – Светлый зал, просторный, окна большие. Присутствующих достаточно много.
 Из зала: – Вижу дамы в таких шикарных платьях.
 Из зала: – Такое ощущение, что там много знакомых лиц.
Да, да, да. Там была ещё такая рекомендация: подойти к знакомым лицам.
 Из зала: – С кем-то стою, общаюсь просто. Знаю, что лицо знакомое, а кто это, я понятие не имею.
Вот и спрашивайте: «Кто это?» Всё выяснили? 
 Из зала: – У меня были наработаны завязки, наработана связь…
 Общение.
 Из зала: – Общение, да.
Увидели знакомых. Вернее, мы их видим, но просто акцент не делаем. Мы то, думаем, что мы выходим в ночную подготовку, что нас там каждого индивидуально подготавливают Ага! То есть мы выходим в командах, действуем, обучаемся и тут же, что-то, где-то ещё применяют нас по каким-то делам. Это светский бальный этикет. Учимся, общаемся. Впитываем, проникаемся этим. Не просто так же подходили, пообщаться где-то. Обязательно обмен, идёт передача для нас, допустим. Мы же говорили – бальный этикет, культура бала.
 Из зала: – Светское общение.
Светское общение в том числе, как элемент этикета бала. А то мы выходим и пошли, всё время, по Должностной Компетенции что-нибудь спрашивать.
Из зала: – Мы как одна община Кут Хуми. 
Почему это – вы, община Кут Хуми? Вы не община Кут Хуми. Вы община Юсефа Оны, вообще-то.
 Из зала: – Понятно.
Кстати, посонастраивайтесь, где Юсеф Она. Они в сторонке стоят, на вас смотрят и думают, когда обратят внимание. Скромно ждут. Идёт такой Огонь от них праздничный и так ненавязчиво, но в нашу сторону смотрят, в Огне развёртывают определённые условия. И мы уже сонастраиваясь в этом пространстве, в этой среде праздника на Юсефа Ону.
 Из зала: – Мне сейчас сообщил Кут Хуми, что общин-то других нет.
Но вы, всё равно, команда Юсефа Оны. Даже подойти к Аватарам Синтеза, поздравить. Это я уже вслух говорю, что делать надо.
Подходим. Поздравляем тоже Юсефа Ону, как команду Глав подразделения ИВДИВО Екатеринбург, с праздником, с Новогодними стяжаниями.
Куда вам показывают пройти? Юсеф Она даже вам рукой показали, куда пройти.
 Из зала: – В зал.
Правильно. Что там, в зале, стоит?
 Из зала: – Ëлка.
Ëлка. За подарками-то пойдём? Нет?
 Из зала: – Красивая.
Подходим к ёлке, то есть они нас просто пригласили вдвоём, что вы можете подойти и под ёлочкой взять подарок. Или кто как. Кто-то с ёлочки сможет снять и так можно.
 Из зала: – Ещё такой интересный момент, когда я с Морией общался, он мне что- то передал, но пока не могу понять что.
Униграмма есть – расшифровывайте. Берём подарки от Изначально Вышестоящего Отца, в руках держим. Впитываем. Потом развернёте у себя в Здании в кабинете этот подарок. Может, на ёлку у себя там повесите, если поставите ёлку. Сходите в экополис, в ИВДИВО-полис, приобретёте ёлку. Пообщаетесь, где ёлку взять. А, может, придётся, разрешат. Там, кстати, есть в экополисе, скорее всего ещё нас потренируют, сходите срубите ёлочку, называется. Вернее, там есть специальные посадки для вырубки, то есть подготовка ёлок тоже есть.
 Из зала: – Даже одного размера.
Так, что ёлку пойдёте добывать сами. Дамы, вам принесут ёлку, только надо сходить и выяснить, где попросить, т.е. пообщаться с жителями ИВДИВО-полиса.
 Из зала: – Я уже среди них. 
Надо каждому индивидуально, чтобы не стеснялся, ходил свободно. Сейчас мы ещё стоим в зале у Отца, подарки впитали. Это просто здание включилось, сигналит, что и ёлку тоже ему можно и нужно. Не в кабинет, на первый этаж в холле поставите.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за тренинг, за обучение, за возможность посещения праздничного бала, за подарки Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Благодарим всех участников бала и поздравляем их с Новогодними стяжаниями и с 16-ю днями Творения Изначально Вышестоящего Отца. Поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящую Мать Ре-ИВДИВО Метагалактики, всех нижестоящих архетипов материи, которые мы с вами прошли, всю 512-рицу Изначально Вышестоящих Аватаров и Изначально Вышестоящих Аватаресс, как Ре-ИВДИВО Метагалактики, так и всех нижестоящих архетипов.
И такой шестиархетипический ответ. Возжигаемся, впитываем, преображаемся. И пробуждаемся в новом явлении Праздника и праздничного Огня к новым традициям празднования праздников и развёртке Основ Культуры Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое 9-ти миллиардам Человечества Планеты Земля, развёртывая праздничный Огонь и Синтез. Стяжаем 9 миллиардов единиц Синтеза, прося направить Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку Землянину.
Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать и всех Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым. Эманируем, направляем, развёртываем в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.  Выходим из практики. Аминь.


 2 день 2 часть 
1:18:52-1:24:59
                                                      ПРАКТИКА 9.
Стяжание части ИВДИВО-тело основы ИВО. Стяжание части Матическое тело ИВО. Стяжание позиции Наблюдателя Посвящённого-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность, развёртываемся в зале Ипостасями 11-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление части ИВДИВО-тело основы и части Матическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить каждому из нас архетипическую Часть ИВДИВО-тело основы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в эту часть 16 миллионов 777 тысяч 216 Основ  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ею.
 И в Синтезе всех стяжённых Основ мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца позицию Наблюдателя Посвященного-Служащего Ре-ИВДИВО Метагалактикой. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Матическое тело Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Матики Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности Матикой и матрицами. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируя Матическое тело каждого из нас с Матическим телом Изначально Вышестоящего Отца и, развёртываясь Матическим телом в каждом из нас в активации самого Матического тела каждого из нас. Просим насытить матрицами Матического тела каждую из 512-ти архетипических Частей в обновлении матриц каждой Части, как это видит Изначально Вышестоящий Отец в Воле Изначально Вышестоящего Отца с преображением старых матриц в новое их явление. И просим взаимокоординацию, сонастройку, синтезирование Матического тела со всеми частями 11-го горизонта и в целом со всей 512-рицей архетипических Частей. Возжигаемся, преображаемся этим.
         И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.  
И такое маленькое пояснение, что  если у вас есть избыток Огня, можете направлять его в Матическое тело, оно будет синтезировать все виды материи для нас, у него такая специфика. 
         Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
 Выходим из практики. Аминь.
 

2 день 2 часть
1:25:14-1:30:42

                                                                   ПРАКТИКА 10.
Стяжание Компетенций: 1-й ИВДИВО и 1-й ИВО Творящий Синтез.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность, развёртываясь Ипостасями 11 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 1-го ИВДИВО Октав Творящего Синтеза и 1-го Изначально Вышестоящего Отца Творящего Синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 11 Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить каждого из нас 1-м ИВДИВО Октав Творящим Синтезом в синтезе 16 миллионов 777 тысяч 216 Навыков Синтеза. Стяжая и наделяясь 1-м ИВДИВО Октав Творящим Синтезом, возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить нас 1-м Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и явлении 16 миллионов 777 тысяч 216 Навыков Синтеза. Наделяемся, возжигаемся, преображаемся этим. Развёртываясь и вспыхивая всеми четырьмя компетенциями 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
Выходим из практики. Аминь.

2 день  2 часть                                                                                                                                                   1:31:54-1:40:18
Практика 11. Итоговая.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас разработанным, явленным 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 11-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся Ипостасями 11-го Синтеза в форме.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 256‑ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 256‑ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Стандарт 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все ранее стяжённые Ядра, Огни, Ядра Синтеза и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. 
 Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16 миллионов 777 тысяч 216-ой высокой ивдиво-цельности 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, преображаемся.
Стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении 16-рицы Отец-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64-рицу Синтеза и 64-рицу Служения 11-м Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу Генов 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Прямой 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 217-ой высокой ивдиво-цельности Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. 
 Переходим в зал Книг Синтеза библиотеки в ИВДИВО. Развёртываемся в зале пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 11-го Синтеза. Берём Книгу 11-го Синтеза в руки, переходим в своё самое высокое здание в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 11-го Синтеза на стол. Кто был на 10-м Синтезе, берём Книгу 10-го Синтеза в руки. Возвращаемся в библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 10-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Хум, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, рост, развитие, реализацию, новые возможности каждого из нас десятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной и дневной подготовки, обучения в течение месяца 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, рост и развитие, новые возможности, новые реализации и восхождения каждого из нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного прошедшим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на 11-й Синтез, за новые реализации, рост и развитие каждого из нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся  всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Компьютерный набор и проверка: Яковлева Светлана, Александр Шадрин, Валерий Коробов, Ирина   Таранкова, Шефер Ольга, Казанцев Сергей, Корытина Ольга, Казанцева Любовь, Конопелькина Светлана.                                               
Сдано ИВАС Кут Хуми 19.01.2023г.

