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1. Новое Рождение Посвящённого-Ипостаси 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза
1. Важно!!! Объяснение с поручением индивидуального стяжания в течении месяца (!!) 4194304-рицной 4-рицы реализации Октавной Метагалактики каждым и стяжания трансвизорных тел Октавной Мг
1. 16777216-ричная 20-рица Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
1. Аватар-Человек-Субъект-Посвящённый-Ипостась развёртыванием 2-х жизней (человека и посвящённого)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого-Ипостаси синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Ипостаси 
1. Внутренний мир Посвящённого-Ипостаси 6-ти миров: 4-х Ре-ИВДИВО Метагалактики и 2-х Ми-ИВДИВО Метагалактики
1. 1 Изначально Вышестоящего Отца/1 ИВДИВО/1 ИВДИВО-Октав/1 Октавная Синтезность/Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
1. Октав-тело Синтеза Посвящённого-Ипостаси в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Посвящённого-Ипостаси
1. Книга и явление Парадигмы Посвящённого-Ипостаси 
1. Здание степени Посвящённого-Ипостаси на физике Ми-ИВДИВО Метагалактики: 3 инструмента 12-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
1. 12-е Сердце октав-чаши Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца 
1. 64-е частности архетипической Виртуозности
1. Фатическое тело Фатической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
1. Метагалактическая Империя синтезфизичности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца    
1. Темы устоявшейся реализации: Экополис ИВДИВО (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Ипостаси    
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Ипостаси
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Ипостаси
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого-Ипостаси
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 5 миров Ре-ИВДИВО Метагалактики 
1. ИВДИВО-Посвящённого-Ипостаси  
1. Посвящённый-Ипостась цельно.


                                                            28-29 января 2023г.

      ИВДИВО Екатеринбург 4..835.703.278.458.516.698.824.633 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы 
      ИВДИВО территории 302.231.454.903.657.293.676.473 пра-ивдиво-реальности Октавы Фа 
                                    
                              Практики.


1 день  1 часть
1:03:55-1:19:30
ПРАКТИКА 1.
Стяжание 12-го Синтеза ИВО. Стяжание Плана Синтеза ИВО. Стяжание 12-го инструмента – Совершенная Нить Синтеза. Стяжание 64-х эталонных Частностей  Посвящённого-Ипостаси ИВО. Стяжание 16-ти эталонных огнеобразов  Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Возжигаем все Ядра Синтеза, раскрываем все Ядра Синтеза, выплёскиваем весь Синтез из Ядер Синтеза в тело. Возжигаемся 512-рицей архетипических Частей, возжигаемся однородным телом, возжигаемся однородным Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всеми насыщенностями стяжённых Компетенций в каждом из нас. Возжигаемся Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, проникаемся их Синтезом. И переходим в зал ИВДИВО на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем форму Ипостаси 12-го Синтеза, возжигаемся, преображаемся ею.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем План Синтеза 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И развёртываемся Планом Синтеза телесно синтез-физически, возжигаясь, преображаясь им.
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми 12-й инструмент в синтезе всех 64-х инструментов 12-го Синтеза – Совершенную Нить Синтеза. Возжигаемся, развёртываемся этим инструментом, прося активировать этот инструмент, развить в каждом из нас. Возжигаемся, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас и ввести в 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся телесно субъектно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем развёртку и реализацию каждого из нас 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
И стяжаем 64 эталонных Частностей Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 эталонных огнеобразов Ре-ИВДИВО Метагалактики, прося развернуть их в 64-х эталонных Частностях Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.                   И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
1:51:20-2:09:16                                                                                                                                     
ПРАКТИКА 2.
Тренинг с ИВАС Кут Хуми – проживание Огня Кут Хуми в Хум.

 Возжигаясь формой Ипостаси 12-го Синтеза, переходим, прям сразу, в зал Аватара Синтеза Кут Хуми на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность, развёртываемся. И стоя в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, сейчас больше такой акцент на внутреннее действие, на внутреннюю сонастройку с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Возжигаем Хум в центре груди. Это как раз Хум Воли и Духа, если брать… И просим, синтезируясь Хум с Хум, просим Аватара Синтеза Кут Хуми в наработке, раскрытии, развёртке ипостасности наработать Огонь, его распознание, Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум. И начинаем проникаться Хум в Хум с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, прям, дальше уже  включитесь сами самостоятельным действием, просьбой с Аватаром Синтеза Кут Хуми, где вы направляете Огонь Аватару Синтеза Кут Хуми, Аватар Синтеза Кут Хуми вам направляет. И, что у вас в Хум там происходит, должно произойти? Просите Аватара Синтеза увидеть, зарегистрировать, сконцентрировать, чтобы все оболочки Хум были задействованы, включились на Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми так, чтобы физическое тело это тоже постепенно начало проживать, чувствознать этот Огонь. Углубляемся.
И тут такой эффект, когда мы выходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми, к любому Аватару Синтеза, это для нас внешнее действие или внутреннее? 
Из зала: - Внешнее.
Это внешнее. А нам надо сейчас включиться на внутреннее. Ищите как это. То есть, когда вы сейчас стоите – это внешнее действие, а теперь надо включиться на внутреннее действие с Аватаром Синтеза Кут Хуми Хум в Хум. И просим обучить нас этому, когда мы внутренне разгораемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум. Углубляемся во внутреннем контакте с Аватаром Синтеза Кут Хуми, прям, старайтесь достичь, чтобы зарегистрировать нашим физическим телом какое-то внутреннее действие. 
Владыка говорит: «Погружаемся». И погружаемся в Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И у многих из нас такой стопор – это как? То есть мы больше привыкли: выходим в практику, видим Владыку и что-то исполняем. А теперь внутренне, такое внутреннее погружение в Аватара Синтеза Кут Хуми. Прямо ещё глубже, знаете, отдайтесь процессу и получите удовольствие. И здесь как раз важно ваше устремление, то есть выйти на следующий какой-то пиковый для вас более высокий уровень, когда у вас внутри, как же, как же, жажда знаете прожить, почувствознать Огонь Кут Хуми в Хум. 
И следующим шагом разгорайтесь этим Огнём, разгорайтесь по телу. Просим ввести нас в ипостасность Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаем Посвящённого-Ипостась в каждом из нас. И какие-то сейчас может ваши комментарии, что у вас этими шагами получилось, сложилось, что зарегистрировали. Давайте ваши комментарии, чтобы это было не объяснение, что это такое, когда у каждого что-то вот происходит. 
Из зала: - Первый момент – это когда Хум не в уровень до груди, а развернулся на всё тело, то есть войти в эту глубину, когда не в одной точке, конкретно на всё тело. То есть я так понял, что этим выражением выходишь на внутреннее внешнее выражение Аватара Кут Хуми собой, то есть вот этой глубиной, когда ты сливаешься с Аватаром Синтеза Кут Хуми, ты входишь в выражение Аватара Синтеза Кут Хуми, являешь, можно сказать, собою в какой-то степени. И плюс я так не видел, что когда такой глубокий контакт погружения – это как увидеть мир Аватара Синтеза Кут Хуми. Не знаю – внешний, внутренний мир. У меня такое пошло. 
Или Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Из зала: - Да, или Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Это уточнить можно. То есть, когда мы тренируем с вами такой ясный взгляд Аватаром Синтеза Кут Хуми, то есть на что мы выходим, да. Хорошо. Спасибо. Ещё кто-то, что-то скажет? 
Из зала: - Ещё ощущение, что пережигание идёт какое то, то есть сонастройка внутреннего мира идёт, может пережигание блоков, такое ощущение и сонастройка на более высокое выражение, что это по всему телу идёт фиксация, не привычно так осознавать. Тело в Дело. 
И мы включаемся этим процессом, как раз таки Телом в Дело, когда мы делаем Дела, Дело с Аватаром Синтеза Кут Хуми телом, не просто мозгами, что мы сейчас побежали      по-человечески какое-то дело делать, а, вот, Тело в Дело. Мы включаемся ипостасностью в Дело Телом. Когда всё тело включаем, а в теле у нас что? Все части. Да, и тут уже встаёт вопрос. А каким Телом? И здесь следующим шагом, давайте, возжигаем Ипостасное тело, которое чётко нас пред Аватарами Синтеза и Отцом в ипостасности будет оформлять, держать и никуда ниже мы не будем выходить. И возжигаем Ипостасное тело каждого из нас. И дальше смотрим, смотрим, имеется в виду внутренний такой ясный взгляд на себя, на процессы, на действия, что происходит. Какие у вас там осознания?
Из зала: - Если поначалу там именно вот этот Огонь разгорался, загоралось всё тело там, процессы в теле шли, то сейчас появился контур этого.
Оформилось, появилось. Да, такое, больше, уже тело, уже чётко конкретно мы говорим Телом. Каким телом? Ипостасным. И наши с вами Ипостасные тела… Ипостасным Телом, то есть, когда мы Дело делаем не так, как мы можем. Да, а ипостасно Аватару Синтеза Кут Хуми. И включается уже тогда…Знаете, как у Посвящённого или у Служащего было? Знаете, почему было ценно быть Посвящённым в первую очередь? Потому что, как только ты становился Посвящённым, тебе давалось поручение, то есть это тебе давалось какое-то Дело, которое ты должен был исполнить. Тебя Отец начинал творить, и шло творение тебя, и шла поддержка. Тебя держали, держали, поддерживали, поддерживали, вели, в чём-то творили и потом в последний момент тебя отпускали, и здесь наступал момент «Сделай сам».
И в каждом Деле, на которое вы соорганизованы, сонастроены с Аватаром Синтеза Кут Хуми, у вас точно такой же процесс, когда будет отпускание и дальше – сделай сам. Это Владыка даёт возможность тебе самому, чтобы ты свой лично ориентированный Синтез смог разработать, применить, чтобы он был твоим. И здесь будет срабатывание всех ваших частностей, разработанность каких-то частей, то есть в цельности вы такой Посвящённый-Ипостась. Завершаем. 
Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся итогами данного тренинга. 
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело. Развёртываемся ипостасностью Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, раскрывая, развёртывая ипостасность 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое, наработанное, явленное данным тренингом в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. Выходим из тренинга. Аминь.

1 день 1 часть 
2:34:40-2:53:07 
            ПРАКТИКА 3.
Стяжание Нового Рождения Посвящённого-Ипостаси ИВО Ре-ИВДИВО
 Метагалактикой. Стяжание 16.777.216 20-рицы цельных частей Посвящённого            Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь              Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Ре ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно ипостасным телом в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
 	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Нового Рождения Посвящённый-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца   Ре-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся ипостасным телом в форме Ипостаси 12-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца в Ре-ИВДИВО Метагалактике Посвящённым-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Ядер Огня в 16 миллионов 777 тысяч 216 высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, преображаемся этим. И входим в Новое Рождение Посвящённым-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вновь стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216-ричную 20-рицу Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики с Ядрами Синтеза Цельных Частей 20-рицы каждого из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим.              
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 20-рицу по 16 миллионов 777 тысяч 216-ти высоким ивдиво-цельностям Ре-ИВДИВО Метагалактики Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 20-рице Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактике. Возжигаемся, преображаемся этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы возжигаемся 16 миллионами 777 тысячами 216-ю Цельных Частей в каждом из нас и стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 видов субъядерности 16 миллионов 777 тысяч 216 Цельных Частей. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 16 миллионов 777 тысяч 216-ю Цельными Частями. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом количестве субъядерности и, в целом, во всех 16 миллионов 777 тысяч 216-ти Частях просим возжечь такие характеристики как время, пространство, скорость, мерность и так далее, как информационную базу роста и развития данного количества Частей                в Ре-ИВДИВО Метагалактике. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И в зале вместе с Изначально Вышестоящего Отцом, возжигаем двенадцатый инструмент – Совершенная Нить Синтеза, в синтезе всех Ядер Синтеза каждой Части и в синтезе 16 миллионов 777 тысяч 216-ти Цельных Частей. Возжигаемся, развёртываемся, входим в цельность Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигая в этой цельности Посвящённого-Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим ещё раз Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. 
Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически, развёртывая Новое Рождение Посвящённым-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, направляем, развёртываем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции видов деятельности каждого, в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь                                                                                                                                               

1день 2 часть
52:36-1:13:27
ПРАКТИКА 4.
Стяжание 512-рицы ИВО ракурсом курса Посвящённого ИВО.                                      Стяжание 32-х Организаций ИВО.
                                
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми Ре ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся ипостасным телом в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 512 Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящих Аватаресс. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести нас в обновления 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца и перестроиться из 16 Организаций на 32 Организации ракурсом курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и этим войти в 512-рицу Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 96 Организаций, 224-х Управлений и 192-х Отделов. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно Ипостасями 12-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в новое явление 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящих Аватаресс. Возжигаемся, преображаемся этим, развёртываясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 Возжигаемся, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 512-рицу Изначально Вышестоящего Отца ракурсом курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 96 Организаций, 224 Управлений, 192 Отделов. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в 32-рицу Организаций Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Октавно-Метагалактическо-Планетарной 1-ой Организации в явление Октавно-Метагалактическо-Планетарной Расы Отец-Человека-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем явление Октавно-Метагалактическо-Планетарые Частные ИВДИВО-здания Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Стяжаем и просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарные ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Просим ввести нас в явлении ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарные Имперско-Цивилизационные ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Просим ввести нас в явление Организации Столица ИВДИВО-Октавно- Метагалактическо-Планетарно Имперской Цивилизациии синтезфизичности Планетой Земля Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и просим ввести нас в ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарное Мировоззрение Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим ввести нас в Организацию ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Психодинамика Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
 Просим ввести нас в Организацию ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Разработка Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в явление Организации ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарный Этикет Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим ввести нас в Организацию ИВДИВО-Октаво-Метагалактическо-Планетарная Этика Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарное Воспитание Отец-Человек-Субъекта  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарное  Искусство Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Культуры Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарное Образование Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим ввести нас в Организацию ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарное Общество Иерархии Равных Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим ввести нас в Организацию ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Нация Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Возжигаемся Синтезом 16 Организаций и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим ввести нас в явление Организации ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарного Развития Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим ввести нас в явление Организации ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарный Энергопотенциал Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Политическая Партия Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Экономики Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим ввести нас в явление Организации ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарный Парламент Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Просим ввести нас в явления Организации ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо- Планетарный Синтез Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести нас в явление Организации ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарная Информации Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести нас в явление Организации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца/ Частный План Синтеза Отец- Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
 Синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем и просим ввести нас в явление Организации Высший Аттестационный Совет Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Просим ввести нас в явление ИВДИВО-Октавно-Метагалактическо-Планетарной Академии Синтез-Философии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Просим ввести нас в явление Организации Высшая Школа Синтеза Изначально вышестоящего Отца.
И, стяжая, просим ввести нас в явление Организации Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И, развёртываясь 32-рицей Организаций в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Условия Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 32 Организации Изначально Вышестоящего Отца для граждан, для всего населения Планеты Земля. И развернуть условия работы каждой Организации с гражданами, с населением Планеты Земля в росте Посвящённого, Субъекта-Посвящённого ракурсом первого курса Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Стратегии Экстернализации ИВДИВО в их развёртку, разработку ракурсом курса Посвящённого. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Ядром Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции и деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.    


1 день  2 часть 
 2:05:40-2:22:16
ПРАКТИКА 5.
Стяжание Архетипической части ИВДИВО-тела Синтезначала ИВО.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь   Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО, развертываемся телесно Ипостасями 12-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и стяжание Архетипической части ИВДИВО-тела Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся в зале с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Какие Аватары этой части?
Из зала: - Аскольд Эдит.
Аскольд Эдит. Да.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Аскольд Эдит. Возжигаемся, проникаемся их Огнём и Синтезом. Знакомимся прямо Огнём, знакомимся. Знакомимся Синтезом, знакомимся. Просим Аватаров Синтеза Аскольд Эдит ввести нас в глубину явления Синтеза Аватаров Аскольд Эдит стяжанием и ввести в стяжание Архетипической части ИВДИВО-тела Синтезначала. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Аскольдом, стяжаем…
 Как там Синтез у него называется? Синтез, Синтез…
Из зала: - Секундочку, Синтез Прасинтезначал.
Прасинтезначал Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Стяжаем у Аватерессы Эдит Синтез ИВДИВО-тела Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвященным-Ипостасью в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Архетипическую часть ИВДИВО-тела Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь,  преображаемся ею.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезначал ИВДИВО-тела Синтезначала каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
И здесь ваша устремлённость, чтобы вместить все Синтезначала. На что вы сейчас устремляетесь, прямо там в зале с Отцом определяетесь, то есть вам подсказка была от Аскольд Эдит внутренне Огнём и Синтезом. Вы попробуйте сейчас исходя из тематик, которые мы обсуждали что-то там Отцу сформулировать, попробовать ваше там какое-то устремление. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, послушайте там внутренне Синтезом ответ Отца, прямо, воспримите его. И развернитесь этим Синтезом внутренне, прямо, в теле, во всех частях, во всей там вашей 20-рице, в Архетипических частях. Такая подсказка вам, на любое дело стяжать 64-рицу частностей и, которые тоже будут Синтезначала, но именно на то дело, на которое вы прямо устремляетесь, хотите, горите, идёте делать
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, в физическое тело. Развертываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем все стяжённое,  возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим  из практики. Аминь.





1 день 2 часть
2:39:50-2:44:41

ПРАКТИКА 6.
Стяжание Компетенций: 1Октавная Синтезность  и 1ИВДИВО-октав Синтезность/ Умения Синтеза ИВО. Стяжание ночной подготовки.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно в форме Ипостасей 12-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение каждого из нас двумя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца: 1-ой Октав Синтезности и 1-ой ИВДИВО-октав Синтезности в синтезе Умений Синтеза. Возжигаемся, преображаемся.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасями 12-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас и синтез нас 1-ой Октав Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Умений Синтеза в количестве 16 миллионов 777 тысяч 216-ти. Возжигаемся, преображаемся этим, развёртываемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 1-ой ИВДИВО-октав Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Умений Синтеза в количестве 16 миллионов 777 тысяч 216-ти. Возжигаемся, преображаемся.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки и обучения 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Ре-ИВДИВО Метагалактике, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия ночной подготовки и обучения между первым и вторым днём 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым, всем наделённым. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день  1 часть
1:44:55-1:59:08
ПРАКТИКА 7.
Стяжание позиции Наблюдателя ИВО. Стяжание  Антропного принципа                          Ре-ИВДИВО Метагалактики.

Возжигаемся ещё раз, так более глубоко, развёртываемся, прям телесно, Огнём ночной подготовки. Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, физически возжигаемся формой Ипостаси 12-го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь   Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале телесно ипостасно, возжигаясь Посвящённым-Ипостасью в каждом из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом и Огнём ночной подготовки и обучения, просим перевести этот объём Огня и Синтеза в дневную реализацию каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и стяжания Антропного принципа Ре-ИВДИВО Метагалактики.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом  телесно ипостасно, Ипостасями 12-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаемся, преображаемся, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с соответствующей точки зрения, мировоззрения, которая соответствует Ре-ИВДИВО Метагалактике и завершить какие-то или переключить нас на новую позицию Наблюдателя, обновляясь, переключаясь на более широкий масштаб восприятия, расшифровки, ясности взгляда, формирования ясного взгляда. И вспыхиваем позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный принцип   Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем, направляем, развёртываем, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург. Направляем, развёртываем и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции каждого, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть                                                                                                                                                  3:12:51-3:23:16
ПРАКТИКА 8.                                                             
         Стяжание Компетенций: 1ИВДИВО Синтезность и 1ИВО Синтезность/ Умение Синтеза ИВО.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся телесно в форме Ипостаси 12-го Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас и на наделение каждого из нас двумя Компетенциями:1-ой ИВДИВО Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и 1-ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно субъектно Посвящённым-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить 1-ой ИВДИВО Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать в неё 16 миллионов 777 тысяч 216-ть Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Развёртываемся 1-ой ИВДИВО Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас    1-ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в ней 16 миллионов 777 тысяч 216-ть Умений Синтеза. И, развёртываясь 1-ой Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
И, возжигаясь четырьмя Компетенциями 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое тело, в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.





2 день  2 часть
1:05:24-1:14:11
ПРАКТИКА 9.
Стяжание Личного Огня Фа ИВО.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 12-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими. 
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Личного Огня Фа Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии нас перспективами Архетипических Метагалактик, начиная от Метагалактики Фа и далее Огнём Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность, развёртываемся телесно, субъектно, Ипостасями 12-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Личный Огонь Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им. 
Вспыхиваем Огнём Фа в центре груди, прям разгораемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая, развёртываемся Огнём Фа телесно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас реализации, развёртке, действию, применению Личного Огня Фа каждого из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Достаточно высокий такой Огонь и им нужно постоянно возжигаться, направлять его на развитие своих Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Компетенций.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое тело, в физический зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собо. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.  

2 день 2 часть
1:20:06-1:25:09                                               
ПРАКТИКА 10.                                                                                                                                                         Стяжание Части Фатическое тело ИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 12-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся  Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и стяжания Архетипической части Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.                   И, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре ИВДИВО Метагалактики, переходим на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво цельность. Развёртываемся телесно Ипостасями 12-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить нам Архетипическую, каждому, Архетипическую часть Фатическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Фатики Изначально Вышестоящего Отца, Фатическое тело каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся им. 
И, возжигаясь Фатическим телом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Фатическим телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в Фатическое тело необходимые свойства, навыки, умения, компетенции, способности. И, возжигаясь, развёртываемся Фатическим телом Изначально Вышестоящего Отца перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся стяжённым Фатическим телом каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь. 


2 день  2 часть
1:30:43-1:55:23

ПРАКТИКА 11.
Стяжание Архетипической части Виртуозность ИВО.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Развертываемся телестно субъектно в росте Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 12-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Архетипической Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца и на стяжание Изначально Вышестоящей Архетипической Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность. Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 12-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую часть Виртуозность в синтезе базовой, цельной –Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 256 бызовых частей, 
256 базовых систем частей, 
256 базавых аппаратов систем частей,
256 базовых частностей аппаратов систем частей. 
256 цельных частей, 
256 цельных систем частей, 
256 цельных аппаратов систем часте
256 цельных частностей аппаратов систем частей. 
256 архетипических частей, 
256 архетипических систем частей,
256 архетипических аппаратов систем частей, 
256 архетипических частностей аппаратов систем частей. 
Стяжаем 16 синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая 16-рицу Архетипической Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: 
естественность, 
утончённость,
эмпатия, 
вкус, 
благость, \
сканирование, 
инсайт, 
изящество, 
катарсис, 
очарование, 
основность, 
элегантность, 
эталонность, 
виртуозность,
изысканность, 
стать. Возжигаемся, преображаемся. 
И в синтезе всего этого стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И, возжигаясь, вспыхивая, развертываясь ею телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Изначально Вышестоящей Архетипической Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипическую Виртуозность ИВДИВО Отец-Субъекта/ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов 648 миллионов 530 тысяч 944 видов Архетипической Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 вида Архетипической Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических Творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипических Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864 Архетипических Жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипических Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипических Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических Служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических Вершения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Пламени Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипических Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Памяти Изначально Вышестоящего Отца стяжая, 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипических Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических Красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических Констант Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических Знаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипических Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических Принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических Правил Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических Огней Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 видов Архетипического Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 видов Архетипического Света Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипических Энергий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических Форм Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических Поля Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических Времён Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца стяжая, 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических Пространства Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипических Мерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипических Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Вечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических Веществ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических Условий Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипических Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 видов Архетипической Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических Идей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 видов Архетипической Сути Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь 64-рицей в каждом из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с 64-рицей, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Архетипическую Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело, в физическую реализацию, в данный зал. И, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть                                                                                                                                             2:04:01-2:13:26
ПРАКТИКА 12. Итоговая.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 12-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённым-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 448-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённым-Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики,  переходим в зал на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 12-го Синтеза в форме.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 256‑ллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 256‑ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 256-ллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца  12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать его во все ранее стяжённые Ядра Синтеза, Огня и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 20-рицы Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Ихначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца  и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Генов и стяжаем  16384 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536 Синтезов, 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом.
Стяжаем Прямой 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 217-ой высокой ивдиво-цельности 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся этим Синтезом.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза библиотек ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарми Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Книг 12-го Синтеза Аватара Синтеза, эманируя, развёртывая его, стяжаем Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает пред нами,  берём её в руки, возжигаемся Книгой 12-го Синтеза в каждом из нас. Переходим в своё самое высокое здание на 33 этаж, кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 12-го Синтеза на стол. Кто был на 11-м, берём Книгу 11-го Синтеза в руки. Возвращаемся в зал  Книг Синтеза, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книги 11-го Синтеза и те, которые были в последний раз взяты. Сдаём книги Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, рост, обучение, развитие каждого из нас 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивость, Огонь и Условия ночной и дневной подготовки, обучения 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на 12 Синтез, за новые реализации, за рост и развитие каждого из нас 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся  пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16 миллионов 777 тысяч 217-й высокой ивдиво-цельности.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас новой реализацией, развития 12-м Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Ипостасей ИВДИВО за обучение, взаимодействие, работу с Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, явленным 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.
И эманируем,  направляем, развёртываем всё стяжённое, возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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