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1. Рождение Посвящённого-Владыки 16-рицы Отец-Человек-Субъекта-Синтеза
1. 1.099.511.627.776-ричная 20/4-рица/Цельные Части Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия с ядрами синтеза цельных частей 20-рицы.
1. Отец-Человек-Субъект-Посвящённый-Владыка развёртыванием 2-х жизней (человека и посвящённого)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого-Владыки синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Владыки 
1. Стяжание семи Частей (ИВАИ-тела, 3-х пра, 3-х космических синтезом с базовыми) 512-рицы Степени явления.
1. Введение стяжённых Цельных Частей в стяжаемое архетипическое тело ИВАИ архетипа огня-материи ИВДИВО данного Синтеза ИВО синтеза 512-рицы
1. Завершение творения 3-х видов тел архетипа ИВДИВО
1. Стяжание Синтезтел тонкого мира, Трансвизорных тел Мг мира и Ипостасных тел Синтезного мира архетипа ИВДИВО.
1. 4-ца Внутреннего мира Посвящённого-Владыки 
1. 1 Изначально Вышестоящего Отца/1 ИВДИВО/1 ИВДИВО-Октав/1 Октавная Иерархизация/Диалектика Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
1. ИВДИВО-тело Синтеза Посвящённого-Владыки в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Посвящённого-Владыки
1. Книга и явление Парадигмы Посвящённого-Владыки 
1. Здание степени Посвящённого-Владыки: 3 инструмента 14-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды 
1. Сердце планеты Посвящённого 64-ричного Совершенного архетипического Сердца 
1. 64-е частности архетипического Рацио
1. Имтическое тело Имтической метагалактики её стяжанием и развёртыванием
1. Философия Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца    
1. Темы устоявшейся реализации: Истина ИВО (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Владыки    
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Владыки
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Владыки
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого-Владыки
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа 
1. ИВДИВО-Посвящённого-Владыки  
1. Посвящённый-Владыка цельно.







                                                            25-26 марта 2023г.

      ИВДИВО Екатеринбург 4..835.703.278.458.516.698.824.633 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы 
      
                              
                              Практики.



1 день 1 часть
1:00:53-1:16:2                                                                                                                      
ПРАКТИКА 1.                                                                       
Стяжание 14-го Синтеза ИВО. Стяжание Мировоззрения ИВО.                     Стяжание Императива ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся их Огнём, проникаемся их Огнём, входим в магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 67 миллионов 108 тысяч  800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, развёртываемся телесно пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся итогами ночных и дневных подготовок, обучения, ваших разработок в течение месяца. Просим подвести итоги. И послушайте. Просим по итоговую рекомендацию, послушайте индивидуально каждый. И просим также ещё некую рекомендацию у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Некие, имеется в виду, по итогу всех Синтезов, которые вы прошли первым курсом, у кого сколько. Ребята! Запросите итоги, рекомендации, то есть то, на что обратить внимание, там может быть, в чём углубиться, что наработать. Прям пообщайтесь сейчас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца итогом ночной и дневной подготовки, обучения в синтезе всех пройденных Синтезов Первого курса Синтезов. Возжигаемся, преображаемся этим. Развёртывая синтез физически, все рекомендации.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, стяжаем 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся им.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся ею. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Мировоззрения Изначально Вышестоящего Отца, его формирования синтезом Императивов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Императивы каждого мира в росте внутреннего мира каждого из нас четырьмя мирами Ми-ИВДИВО Метагалактики, Физического и Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.    
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 67миллионов  108 тысяч  865-ю изначально вышестоящую ивдиво- цельность, развёртываемся Ипостасями 14-го Синтеза в форме в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67миллионов  108 тысяч  864 Синтеза 67.108.864-рицы 20-рицы каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся. И развёртываемся 20-рицей Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 67.108.864 Императива Изначально Вышестоящего Отца, 67.108. 864-рицу 20-рицы каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца рост внутреннего мира каждым из нас синтезом шести миров: Физическим, Тонким, Метагалактическим и Синтезным миром       Ми-ИВДИВО Метагалактики,  Физическим и Тонким миром Фа-ИВДИВО Метагалактики. И  в синтезе шести миров мы стяжаем шесть Императивов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Императив каждого мира. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Мировоззрение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и каждым из нас – синтезом Императивов Изначально Вышестоящего Отца – в основе роста философии каждого и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Мировоззрением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь . 
Возвращаемся в физическую реализацию, физическое тело, в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым. Развёртываясь Мировоззрением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

1 день 1часть
1:42:16-1:53:3
ПРАКТИКА 2.
Стяжание Компетенций: 1 Октавная Иерархизация и
1 ИВДИВО-Октав Иерархизация.
Возжигаемся всем… 
Вот смотрите, сейчас Монада формирует нам ещё что? Виды Жизни. У нас есть виды Жизни от Человека до Отца и это идёт по Компетенциям. А что проверяет нашу Жизнь? Проверяется по Компетенциям, то есть, как мы живём, какими Компетенциями действуем. Это, кстати, иерархический взгляд. Почему? Потому что Иерархия всех видит по твоей индивидуальной личной подготовке. Как ты сам себя развил, разработал, а в ИВДИВО ты уже в команде действуешь. Поэтому иерархизация – это такой индивидуальный ракурсный подход к самому себе в первую очередь.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность и развёртываемся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся  Хум с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, наделение каждого из нас двумя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца: 1-й Октавной Иерархизацией и 1-й ИВДИВО-Октав Иерархизацией. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на                  67 миллионов 108 тысяч 865-ой изначально-вышестоящей ивдиво-цельности телесно субъектно Ипостасями 14-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение двумя Компетенциями Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1-ю Октавную Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Диалектик Синтеза. Просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 1-й Октавной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, возжигаемся, преображаемся ею, 
развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас 1-й ИВДИВО-Октав Иерархизацией в синтезе Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас и, возжигаемся, преображаемся и развёртываемся 1-й ИВДИВО-Октав Иерархизацией в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы проникаемся Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Условия применения, действия Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым-Владыкой каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся двумя наделёнными Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе Диалектик Синтеза, вспыхиваем физически. 
И направляем, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Выходим из практики. Аминь. 
 
1 день  1 часть
2:59:56-3:10:19
ПРАКТИКА 3.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Стяжание внутренней Философии Посвящённого. 
Стяжание Пути внутренней Философии Посвящённого-Владыки ИВО.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 67 миллионов  108 тысяч  800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся Ипостасями 14-го Синтеза телесно в форме. Встали, развернулись
Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 8 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца внутренней Философии Посвящённого. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сложить Синтез. И в дальнейшем разработать, развить каждого из нас и в каждом из нас внутреннюю Философию Посвящённого.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми- ИВДИВО Метагалактики, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируемся  Хум с Хум и стяжаем 8 пунктов внутренней Философии Посвящённого в каждом из нас и синтезом нас. Стяжаем: владение ИВДИВО каждого, владение Телом Огня Посвящённого, развитие, разработка, наработка Статусов, Компетенций Посвящённого, владение Планом Синтеза Посвящённого, Жизнь Посвящённого ИВДИВО в  реализации 16-рицы от Человека до Отца, образование Посвящённого, Сверхкультуру Посвящённого – Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезом нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого  из нас и синтез нас этим. И в синтезе всего стяжённого, стяжаем внутреннюю Философию Посвящённого-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Путь внутренней Философии Посвящённого-Владыки Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.                                                                                
И, развёртываясь в Пути Изначально Вышестоящего Отца внутренней Философии Посвящённого-Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И развёртываем, развёртываясь в Пути внутренней Философией Посвящённым-Владыкой каждым из нас, продолжаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь
 Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым, возожжённым. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого, в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.
1 день  2 часть
1:07:00-1:17:20                                                                                                                                                          
                                ПРАКТИКА 4.    
               Стяжание Истины  ИВО Посвящённым-Владыкой  ИВО.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас. Прям выплёскиваем синтез из всех ядер синтеза в тело, в части. Бурлим этим синтезом. Возжигаемся однородной единой телесностью в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, развёртываемся Ипостасями 14-го Синтеза в форме.                                                            
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Истины каждой Части каждому из нас. И стяжание Истины, как таковой, каждой Части Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым-Владыкой каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом          Ми-ИВДИВО Метагалактики телесно в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца  Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 	И, вспыхивая Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываемся Истиной пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца истинные Знания Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся, преображаемся им.           
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое тело, в физическую реализацию, в данный зал. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Екатеринбург, ИВДИВО Должностной Компетенции  деятельности каждого и в ИВДИВО каждого.                                                                                                                        
И выходим из практики. Аминь. 

 1 день  2 часть
 1:51:40-2:03:12
ПРАКТИКА 5.
Стяжание преображения Стандарта 14-го Синтеза ИВО.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь,  переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, развертываемся Ипостасями 14-го Синтеза в форме.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность для каждого из нас ростом, развитием более высоких архетипов от 7-го и выше до 14-го в соответствии с новым Стандартом Синтеза.
И мы возжигаемся Стандартом 14-го Синтеза в каждом из нас,  развертываемся этим Стандартом телесно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво- цельность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно, субъектно Ипостасями 14-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас возможности, условия, в соответствии со Стандартом 14-го Синтеза, выхода и перехода в разные архетипические Метагалактики выше 7-ой до 14-й.
 И вот здесь будет включаться ваше, в том числе и Тело Духа, и, вообще в целом, Дух. Потому что сделать переход, перейти выше, нужна Сила Духа, то есть, мы идем в практиках, действуя чем? Духом.
И дальше мы включаемся уже, действуя Огнём, то есть, следующая Метагалактика. Допустим, 8-я Метагалактика – это полный Огонь по отношению к 7-ой Метагалактике,            7-му архетипу, соответственно. Нам нужно разработанное Тело Огня. Да, чтобы перейти в Огонь следующего архетипа, перейти в следующий архетип.
 И здесь правильно сказали: «Разработка Тела Духа, Тела Огня в активации Духа в каждом из нас». Прям активация на следующее действие в следующем архетипе. Вот переход с возможностью разработаться в каждой более высокой Метагалактике и в следующей Метагалактике в исполнении Стандарта 14-го Синтеза. И здесь уже ваша устремленность, соответственно, тренировки с Изначальными Вышестоящими Отцами Вышестоящих архетипических  Метагалактик.
И мы разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируем синтезфизически все условия для нашей реализации, для нашего роста, развитием Синтеза разных архетипов Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 512-рицу Архетипических частей и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, развертываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим  из практики. Аминь.

1день  2часть 
2:25:19-2:26:30

ПРАКТИКА 6.
Стяжание ночной подготовки.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся Ипостасями 14-го Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Хум в Хум, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Ивдивность, Огонь в итоге ночной подготовки и обучения 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в ночной подготовке, обучения. И, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в физический зал. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь. 
                                                                                        
2 день  1 часть
1:42:12-1:55:59
ПРАКТИКА7.                                                                                                                                       Стяжание Книги Парадигмы Посвящённого-Владыки ИВО.
И, кстати, некий такой экзаменационный вариант действия — я не веду вас в практику сейчас, вы идёте туда сами. То есть, только говорю, что переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность.
И встаём в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь. То есть, это ваше. И мы сейчас включаемся, сейчас включается уже Миракль. То есть, вы самостоятельно, точно так же, как вы ходите в Погружении. Вы в Погружении ходите сами. Насколько вы разработались архетипов или видов организации материи, по стольким вы можете ходить, ваше тело на это способно. Способности, да? И сейчас, после ночной подготовки, вы самостоятельно выходите в зал. То есть, должна стоять вся команда: «Один - за всех, все - за одного». Быстренько пересчитали все ли там на месте? То есть, внутренним сопереживанием Аватару Синтеза Кут Хуми. Владыка вас сейчас не ставит, это не практика. То есть, мы уже включаемся в следующее действие, в Миракль. Максимально физичность переносим туда. То есть, смотрите – на Синтезах переставляют, если мы с вами невмерущи (неразборчиво), Отец ставит, Кут Хуми ставит, а дальше — сделай сам. И у нас сегодня — сделай сам, самостоятельный выход в зал ИВДИВО в седьмом архетипе в Ми-ИВДИВО Метагалактике. Все встали? 
Ваша регистрация самого себя с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Запрашивайте: встали, вышла или вышел? Именно, в Ми, в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики. Думайте, что вам может помочь. Если сомневаетесь — форма, всё, как говорится — вспомнить всё. Магнитность Кут Хуми. Стоим все, не переживайте. Просто, вопрос был, что вы сделаете, чтобы выйти, встать, оформиться телесно самостоятельно. Что вы в себе возожжёте, активируете и так далее. 
Возжигаемся итогами ночной подготовки, обучения. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночной подготовки и обучения 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Сейчас уже пойдёт практика. Притом, меня с вами в зале нет. Я физически здесь и не выходила с вами в практику. Вернее, практика идёт, я её веду словами  физически, вы стоите  самостоятельно пред Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь перспективами, стратегией вашего дальнейшего роста, развития,  реализации уже определяясь внутренне, просите ещё раз какую-то рекомендацию у Аватаров Синтеза, что-то спрашиваете, пусть у вас есть там, буквально, минута физического времени на общение.
Впитывайте все ответы, возжигайтесь ими для дальнейшего сознательного, в смысле, осознанного уже, осознанной расшифровки физически. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся телесно синтезфизически Ипостасями 14-го  Синтеза, в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Парадигмы Посвящённого-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу, саму Книгу Парадигмы Посвящённого-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. Берём Книгу в руки, возжигаемся ею и утверждаем, что Книга переходит в ваше самое высокое здание, в кабинет, на стол. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть следующий этап развития каждого из нас и Стратегию, и Стратегическую перспективу роста, развития, реализации каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на эту Стратегическую перспективу и  Стратегию План Действия. Есть План Синтеза, а есть План Действия каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся им в той последовательности, поэтапности, организованности и отстроенности в реализации Плана Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день  1часть
2:51:47-3:20:07
ПРАКТИКА 8.
Стяжание Архетипической части Рацио ИВО, ИВ Архетипическое Рацио ИВО,     Прарацио ИВО.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аатарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, развертываемся Ипостасями 14-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аатаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез на стяжание Архетипической части Рацио Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Архетипического Рацио Изначально Вышестоящего Отца и Прарацио Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 67 миллионов    108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 14-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся Хум с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление стяжания Базовой, Цельной, Архетипической части Архетипическое Рацио Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем
256 базовых частей, 
256 базовых систем частей, 
256 базовых аппаратов систем частей, 
256 базовых частностей аппаратов систем частей.
256 цельных частей, 
256 цельных систем частей, 
256 цельных аппаратов систем частей, 
256 цельных частностей аппаратов систем частей. 
256 архетипичекких частей, 
256 архетипичекких систем частей, 
256 архетипичекких аппаратов систем частей, 
256 архетипичекких частностей аппаратов систем Базовой, Цельной, Архетипической части Архетипическая Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
И стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Архетипического Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая естественность, утончённость, эмпатию, вкус, благость, сканирование, инсайт, изящество, катарсис, очарование, основность, элегантность, эталонность, виртуозность, изысканность, стать Архетипической части Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Развертываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Архетипическим Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Изначально Вышестоящего Архитепического Рацио Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио ИВДИВО Отец-Субъекта/ИВДИВО Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 тринадцатиллион 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 040 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 776 Архетипических Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 348 двенадцатиллионов 449 одиннадцатиллионов 143 десятиллиона 727 девятиллионов 040 октиллионов 986 септиллионов 586 секстиллионов 495 квинтиллионов 598 квадриллионов 010 триллионов 130 миллиардов видов Архетипической Воли Изначально Вышестоящего.
Стяжаем Архетипическое Рацио Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 87 двенадцатиллионов 112 одиннадцатиллионов 285 десятиллионов 931 девятиллион 760 октиллионов 246 септиллионов 646 секстиллионов 623 квинтиллиона 899 квадриллионов 502 триллиона 532 миллиарда 662 миллиона 132 тысячи 736 Архетипических Мудростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Ока Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 двенадцатиллион 778 одиннадцатиллионов 071 десятиллион 482 девятиллиона 940 октиллионов 061 септиллион 661 секстиллион 655 квинтиллионов 974 квадриллиона 875 триллионов 633 миллиарда 165 миллионов 533 тысячи 184 вида Архетипической Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 двенадцатиллионов 444 одиннадцатиллиона 517 десятиллионов 870 девятиллионов 735 октиллионов 015 септиллионов 415 секстиллионов 413 квинтиллионов 993 квадриллиона 718 триллионов 908 миллиардов 291 миллион 383 тысячи 296 Архетипических Творений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 двенадцатиллион 361 одиннадцатиллион 129 десятиллионов 467 девятиллионов 683 октиллиона 753 септиллиона 853 секстиллиона 853 квинтиллиона 498 квадриллионов 429 триллионов 727 миллиардов 072 миллиона 845 тысяч 824 Архетипических Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Омеги Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 340 одиннадцатиллионов 282 десятиллиона 366 девятиллионов 920 октиллионов 938 септиллионов 463 секстиллиона 463 квинтиллиона 374 квадриллиона 607 триллионов 431 миллиард 768 миллионов 211 тысяч 456 Архетипических Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 85 одиннадцатиллионов 070 десятиллионов 591 девятиллион 730 октиллионов 234 септиллиона 615 секстиллионов 865 квинтиллионов 843 квадриллиона 651 триллион 857 миллиардов 942 миллиона 052 тысячи 864Архетипических Жизней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Прасинтезной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 21 одиннадцатиллион 267 десятиллионов 647 девятиллионов 932 октиллиона 558 септиллионов 653 секстиллиона 966 квинтиллионов 460 квадриллионов 912 триллионов 964 миллиарда 485 миллионов 513 тысяч 216 Архетипических Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 одиннадцатиллионов 316 десятиллионов 911 девятиллионов 983 октиллиона 139 септиллионов 663 секстиллиона 491 квинтиллион 615 квадриллионов 228 триллионов 241 миллиард 121 миллион 378 тысяч 304 Архетипических Я-есмь Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Разума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 одиннадцатиллион 329 десятиллионов 227 девятиллионов 995 октиллионов 784 септиллиона 915 секстиллионов 872 квинтиллиона 903 квадриллиона 807 триллионов 060 миллиардов 280 миллионов 344 тысячи 576 Архетипических Генезисов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 332 десятиллиона 306 девятиллионов 998 октиллионов 946 септиллионов 228 секстиллионов 968 квинтиллионов 225 квадриллионов 951 триллион 765 миллиардов 070 миллионов 086 тысяч 144 Архетипических Человечностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Мышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 83 десятиллиона 076 девятиллионов 749 октиллионов 736 септиллионов 557 секстиллионов 242 квинтиллиона 056 квадриллионов 487 триллионов 941 миллиард 267 миллионов 521 тысяча 536 Архетипических Служений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 десятиллионов 769 девятиллионов 187 октиллионов 434 септиллиона 139 секстиллионов 310 квинтиллионов 514 квадриллионов 121 триллион 985 миллиардов 316 миллионов 880 тысяч 384 Архетипических Вершения Изначально Вышестоящего Отца.      
Стяжаем Архетипическое Рацио Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 десятиллионов 192 девятиллиона 296 октиллионов 858 септиллионов 534 секстиллиона 827 квинтиллионов 628 квадриллионов 530 триллионов 496 миллиардов 329 миллионов 220 тысяч 096 Архетипических Практик Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Пламени Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 десятиллион 298 девятиллионов 074 октиллиона 214 септиллионов 633 секстиллиона 706 квинтиллионов 907 квадриллионов 132 триллиона 624 миллиарда 082 миллиона 305 тысяч 024 Архетипических Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 324 девятиллиона 518 октиллионов 553 септиллиона 658 секстиллионов 426 квинтиллионов 726 квадриллионов 783 триллиона 156 миллиардов 020 миллионов 576 тысяч 256 Архетипических Ивдивностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 81 девятиллион 129 октиллионов 638 септиллионов 414 секстиллионов 606 квинтиллионов 681 квадриллион 695 триллионов 789 миллиардов 005 миллионов 144 тысячи 064 Архетипических Сверхпассионарностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Сознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20 девятиллионов 282 октиллиона 409 септиллионов 603 секстиллиона 651 квинтиллион 670 квадриллионов 423 триллиона 947 миллиардов 251 миллион 286 тысяч 016 Архетипических Истинностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 5 девятиллионов 070 октиллионов 602 септиллиона 400 секстиллионов 912 квинтиллионов 917 квадриллионов 605 триллионов 986 миллиардов 812 миллионов 821 тысяча 504 Архетипических Окскостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Ума Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 девятиллион 267 октиллионов 650 септиллионов 600 секстиллионов 228 квинтиллионов 229 квадриллионов 401 триллион 496 миллиардов 703 миллиона 205 тысяч 376 Архетипических Красот Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Прозрения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 316 октиллионов 912 септиллионов 650 секстиллионов 057 квинтиллионов 057 квадриллионов 350 триллионов 374 миллиарда 175 миллионов 801 тысяча 344 Архетипических Констант Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Провидения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 79 октиллионов 228 септиллионов 162 секстиллиона 514 квинтиллионов 264 квадриллиона 337 триллионов 593 миллиарда 543 миллиона 950 тысяч 336 Архетипических Знаний Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Проницания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 октиллионов 807 септиллионов 040 секстиллионов 628 квинтиллионов 566 квадриллионов 084 триллиона 398 миллиардов 385 миллионов 987 тысяч 584 Архетипических Мер Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Иерархизации Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 октиллиона 951 септиллион 760 секстиллионов 157 квинтиллионов 141 квадриллион 521 триллион 099 миллиардов 596 миллионов 496 тысяч 896 Архетипических Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Идейности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 октиллион 237 септиллионов 940 секстиллионов 039 квинтиллионов 285 квадриллионов 380 триллионов 274 миллиарда 899 миллионов 124 тысячи 224 Архетипических Законов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 309 септиллионов 485 секстиллионов 009 квинтиллионов 821 квадриллион 345 триллионов 068 миллиардов 724 миллиона 781 тысяча 056 Архетипических Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Архетипических Аксиом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 Архетипических Начал Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 септиллиона 835 секстиллионов 703 квинтиллиона 278 квадриллионов 458 триллионов 516 миллиардов 698 миллионов 824 тысячи 704 Архетипических Принципа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Мероощущения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 176 Архетипических Методов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Архетипических Правил Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Совершенства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 75 секстиллионов 557 квинтиллионов 863 квадриллиона 725 триллионов 914 миллиардов 323 миллиона 419 тысяч 136 Архетипических Огней Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 секстиллионов 889 квинтиллионов 465 квадриллионов 931 триллион 478 миллиардов 580 миллионов 854 тысячи 784 видов Архетипического Духа Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Интеллекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 секстиллиона 722 квинтиллиона 366 квадриллионов 482 триллиона 869 миллиардов 645 миллионов 213 тысяч 696 видов Архетипического Света Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Эталонности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 секстиллион 180 квинтиллионов 591 квадриллион 620 триллионов 717 миллиардов 411 миллионов 303 тысячи 424 Архетипических Энергий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Диалектики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 295 квинтиллионов 147 квадриллионов 905 триллионов 179 миллиардов 352 миллиона 825 тысяч 856 Архетипических Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Куба Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 73 квинтиллиона 786 квадриллионов 976 триллионов 294 миллиарда 838 миллионов 206 тысяч 464 Архетипических Форм Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квинтиллионов 446 квадриллионов 744 триллиона 073 миллиарда 709 миллионов 551 тысяча 616 Архетипических Содержаний Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Синтезного мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 квинтиллиона 611 квадриллионов 686 триллионов 018 миллиардов 427 миллионов 387 тысяч 904 Архетипических Поля Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Синтезности Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 квинтиллион 152 квадриллиона 921 триллион 504 миллиарда 606 миллионов 846 тысяч 976 Архетипических Времён Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 288 квадриллионов 230 триллионов 376 миллиардов 151 миллион 711 тысяч 744 Архетипических Пространства Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 72 квадриллиона 057 триллионов 594 миллиарда 037 миллионов 927 тысяч 936 Архетипических Скоростей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18 квадриллионов 014 триллионов 398 миллиардов 509 миллионов 481 тысяча 984 Архетипических Мерностей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Интуиции Изначально Вышестоящего Отца стяжая 4 квадриллиона 503 триллиона 599 миллиардов 627 миллионов 370 тысяч 496 Архетипических Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца стяжая 1 квадриллион 125 триллионов 899 миллиардов 906 миллионов 842 тысячи 624 Архетипических Самоорганизаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Вечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 281 триллион 474 миллиарда 976 миллионов 710 тысяч 656 Архетипических Эманаций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Метагалактического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 70 триллионов 368 миллиардов 744 миллиона 177 тысяч 664 Архетипических Веществ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Начал Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 триллионов 592 миллиарда 186 миллионов 044 тысячи 416 Архетипических Условий Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Архетипических Пробуждений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Рацио Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Архетипических Импераций Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Грааля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Архетипических Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Архетипических Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Униграммы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Архетипических Основ Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 Архетипических Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллиард 073 миллиона 741 тысяча 824 видов Архетипической Мощи Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 268 миллионов 435 тысяч 456 Архетипических Прав Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Столпа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Архетипических Идей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 видов Архетипической Сути Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Престола Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Архетипических Смыслов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Размышления Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 миллион 048 тысяч 576 Архетипических Мыслей Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тысячи 144 Архетипических Чувств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Архетипическое Рацио Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Архетипических Ощущений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Архетипическое Рацио Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Архетипических Движений Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе всей стяженной 64-рицы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Архетипическое Рацио Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Возжигаемся, развёртываемся Изначально Вышестоящим Архетипическим Рацио пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся Рацио с Рацио Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прарацио Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Архетипическим Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся Прарацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Преображаемся этим.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое тело, в физическую реализацию, в данный зал. Развертываемся двумя частями Изначально Вышестоящего Отца – Архетипическим Рацио Изначально Вышестоящего Отца и Прарацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Эманируем, направляем и развёртываем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.  
 
2 день 2 часть
54:11-1:10:46
ПРАКТИКА 9
Стяжание Частей: ИВДИВО-тело имперации ИВО, Праивдиво-тело имперации ИВО, Имтическое тело ИВО, Праимтическое тело ИВО. Стяжание Тела Владыки          Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия ИВО.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся Ипостасями 14-го Синтеза в форме.
И в зале с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь попробуйте почувствознать, попроживать какие-то условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которые на вас фиксируют Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом той темы, которую мы с вами разрабатывали. Войдите в эти условия ИВДИВО, впитайте. Впитываем их. Концентрируем их собою телесно. Сонастраиваясь на различение, на распознание, организацию тех новых процессов, явлений творчества с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Отцом, ракурсом двух Жизней – Человека и Посвящённого – в формировании новых способностей, в раскрытии новых способностей Посвящённым-Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими телесно, развёртываем этот Синтез, Ивдивнось, Огонь, Условия в ИВДИВО каждого там, в зале, развёртываем телом. Просим встроить нас в условия ИВДИВО в реализации и творчеством каждым из нас и синтезом нас.
Попросите у Аватаров Синтеза, чтобы вас направили, чтобы вы физически для себя определили с какими Аватарами или Аватарессами вы будете развивать какое-то направление, какое-то творчество и этим формировать новые способности, качества, свойства и т.д. Можно запросить цифру от 1 до 192-х – это будут Аватарессы. От 257-ми до 448-ми – это Аватары. Потом посмотрите.
От Аватарессы Фаинь, больше она сейчас звучит, подружиться. Мы так ещё не воспринимали. Посвящённый – это чётко исполнение дела. А Аватаресса говорит:                      «Подружиться». И ваша задача будет на месяц – подружиться с Аватаром, с Аватарессой по какой-то теме. И выходить заинтересованными этой тематикой, которая вам будет определена, которую вы сами сложите, но она будет новая для вас. Не циклитесь на всё старое, этого нет. И не циклитесь на название Огня по-второму распоряжению. Вам нужно просто определить имя и выйти к Аватару или Аватарессе. Фиксация есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь…     С этим завершили, теперь идём стяжать часть.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца явления и стяжания пяти Частей стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно субъектно Посвящённым-Владыкой в форме Ипостаси 14-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание пяти Частей стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело имперации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этой частью.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праивдиво-тело имперации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся и развёртываемся этой частью пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имтическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, развёртываемся Имтическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праимтическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе стяжённых шести частей мы стяжаем с вами Тело Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, смотрите, это Тело Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Это не 7-й архетип, это 14-й архетип, т.е. мы стяжаем Тело Аватар-Ипостаси ракурсом 14-го архетипа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть синтез, условия, возможности нашего роста, развития, реализации по всем вышестоящим Метагалактикам, чтобы это Тело помогало нам выходить во все вышестоящие архетипы, выше 7-го до 14-го. Стяжаем у Отца эти возможности и условия. Возжигаемся ими, развёртываемся ими.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Тело Владыки Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 14-ти архетипических Метагалактик с возможностью разработки каждой из 14-ти архетипических Метагалактик каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца семи частей Стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать со всеми ранее стяжёнными частями в каждом из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестощих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело.
Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически собою. Эманируем, отправляем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
1:23:47-1:30:51

ПРАКТИКА10
Стяжание Компетенций: 1ИВДИВО Иерархизация, 1 Иерархизация ИВО.
Стяжание 448-й Архетипической части ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Владыки. Стяжание Ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми. Стяжание 513-й Архетипической части ИВО ракурсом Посвящённого-Владыки. Стяжание Ядра Огня ИВО.
 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасями 14-го Синтеза в форме. Встали, развернулись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление наделения нас 1ИВДИВО Иерархизацией и 1Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 448-ю часть, Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся, преображаемся ею. Развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в синтезе ядер:  Ядра Огня и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся, преображаемся этим Ядром. Вспыхиваем, развёртываемся всем стяжённым пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасями 14-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513-ю часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым-Владыкой Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим наделить каждого из нас 1-ой ИВДИВО Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить 1-ой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас стандартом  14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся 1-ой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, возжигаясь четырьмя Иерархизациями, четырьмя Компетенциями Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
1:43:51-2:01:36
Практика 11.
Стяжание Меча, Формы, Станцы, Тезы Посвящённого.
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. 
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза, вспыхиваем 14-м уровнем синтеза во всех Ядрах Синтеза,  выплёскиваем Синтез в тело в части, бурля, возжигая весь Синтез внутренне, концентрируя, синтезируя и возжигаясь Ипостасным телом в синтезе всех частей. Возжигаем форму Ипостаси 14-го Синтеза, возжигаясь однородной единой телесностью.
 Мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в зал, развёртываемся на 67 миллионов 108 тысяч 800-й изначально-вышестоящей ивдиво-цельности в зале ИВДИВО в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. 
И, возжигая весь объём 14-ти Синтезов Курса Синтеза Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, обращаемся с просьбой на экзамены: «Команда 15 и 16 Синтезы будем проходить?»
Из зала: - Будем.
Конечно, будем. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия возможности стяжания экзаменов 15 и 16 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. Возжигаемся, преображаемся.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Меча Посвящённого, Формы Посвящённого, Станцы Посвященного, Тезы Посвящённого  каждым из нас и синтезом нас итогами 14-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 67 миллионов 108 тысяч 865-ой изначально-вышестоящей ивдиво-цельности Ипостасями 14-го Синтза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ею. Посмотрите, попроживайте, она другая по цвету, по фактуре, знаки отличия. Ещё одну форму стяжаем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Форму Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого. Возжигаемся, преображаемся ею. Другая форма, более военизированная, более, скажем так, строгая, с большим количеством знаков отличия, погоны, шевроны на рукавах, есть на груди знаки отличия. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Смотрим в зале, мечи выносят, смотрим, кто выносит. Становятся напротив каждого. Посмотрите возраст, посмотрите одежду, вынесли на руках или как то по-другому? 
Из зала: - На подушках.
Знакомство не вслух, не голосом, такое приветствие. Поздороваться там – кивок головой. Это больше, такое, внутреннее приветствие, где мы знакомились, с тем, кто нам вынес Меч. Потом у Аватара Синтеза Кут Хуми, скажем так, запросите, всё равно будем пересекаться именно с этим или с этой дамой, или с этим мужчиной Янем, где-то, как-то, то есть знакомство такое прям. Посмотрите возраст. Это молодёжь, я не скажу, что подростки, это не подростки, это такой молодёжный возраст, в моём восприятии,  где-то 18-20, не больше ни меньше. Принимаем Меч правой рукой, только правой. Поднимаем руку вверх, чуть наклоняя в сторону Изначально Вышестоящего Отца, чуть-чуть просто наклонён. Отец своим Мечом возжигает Меч Посвящённого каждого из нас, прям касается и от острия Меча сквозь весь Меч этот Огонь начинает проникать в руку и всё тело заполняет, возжигаемся. Теперь впитываем Меч в позвоночник, остриём в затылок. Впитали, Меч встал. Возжигаем Меч в позвоночнике, развёртываем Мечом Волю Изначально Вышестоящего  Отца в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим  Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас по мере Звания воинского в Воинство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого, возжигаемся, преображаемся.      То есть Знак отличия появился на груди слева. Мы так каждый в какую-то команду Посвящённых будем входить этим ракурсом. Разрабатываться как Воины Синтеза, там есть ещё градация по званиям, если у кого-то есть офицерские звания на физике, запаса или ещё что-то, там это тоже имеет место быть, учитывается в ваших Знаках отличия.     
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Станцу Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся ею. Станца – короткая из трёх или четырёх слов. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тезу Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого каждому из нас и синтезом нас. 
Возжигаемся, преображаемся, развёртываемся ею. И, возжигаясь всем стяжённым в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и развёртываясь Посвящённым  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И слушаем Изначально Вышестоящего Отца, он там одно слово произнёс.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал. Развёртываемся всем стяжённым и возожжённым  в ИВДИВО, в ИВДИВО   Екатеринбург, в ИВДИВО Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

 2 день 2 часть                                                                                                                                                             2:10:18-2:19:10
ПРАКТИКА 12. Итоговая.
Возжигаем весь синтез в каждом из нас. 
Возжигаемся всем наработанным, разработанным объёмом Огня, Синтеза 14-ти Синтезов первого ИВДИВО курса Посвящённого в каждом из нас. Возжигаясь формой Ипостаси 14-го Синтеза.
        Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь      Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся телесно субъектно Ипостасями 14-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируемся Хум с Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно субъектно Ипостасями 14-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 в 513-ллионом  составе единиц Огня Изначально Вышестоящего Отца 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
 Стяжаем 512 513-ллионом в составе единиц Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 512 513-ллионом в составе единиц Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все раннее стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 67 миллионов 108 тысяч 865 изначально вышестоящих ивдиво-цельности 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей Отец-Человек-Субъект Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу инструментов Посвящённого Синтеза 14-м Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Посвящённого Синтеза 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 65536 Синтезов и 65536-рицу Генов Человека 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 4096 Синтезов и 4096 Компетенций ИВДИВО на каждом. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение 14 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики седьмого архетипа материи. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза    14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся. 
 Переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь Синтезом Книги Синтеза, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки, переходим в своё частное служебное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся на 33 этаже под куполом в кабинете. Подходим к столу кладём Книгу 14-го Синтеза на стол. Берём Книгу 13-го Синтеза, или на каком последнем Синтезе вы были. Возвращаемся в библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 13-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность, рост, развитие, реализации каждого из нас 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, Ивдивность, Огонь и Условия ночной и дневной подготовки и обучения к экзаменационному 15-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, разработкой 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально  Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Ядер Синтеза с     64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем их в синтез Ядро 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всём стяжённого и явленного 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за новые возможности, рост, за новые реализации, восхождения каждого из нас 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и курсом ИВДИВО Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, в данный зал.  Развёртываемся физически всем стяжённым, возожжённым, явленным 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем, направляем, развёртывая всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Екатеринбург, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции деятельности каждого и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


Компьютерный набор и проверка: Александр Шадрин, Валерий Коробов, Ирина Таранкова, Шефер Ольга, Казанцев Сергей, Корытина Ольга, Казанцева Любовь, Конопелькина Светлана.                                               
Сдано ИВАС Кут Хуми  17.04.2023г.




