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Практика 1.
Взаимодействие с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжание Стандарта первого Синтеза и первого курса подготовки. Стяжание Образа Отца, Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием 256-ти Архетипических Частей, стяжание Сферы ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 1
Время: 01:36:30-02:16:18

Возжигаемся. Возжигаемся всем объёмом Любви и Энергии каждого из нас, объёмом Мудрости и Света каждого из нас, Воли и Духа каждого из нас, Синтеза и Огня каждого из нас. 
Всё внимание фокусируем в центр груди в точку Хум, пробуя осмотреть, осмыслить и провидеть, какая она у вас. У каждого из нас центр груди, точка Хум, точка контакта с Отцом разная по своей динамике, по своей живости, по своему строению. И созерцая во внутренний мир конкретно в центр груди, попробуйте тонко, нелинейно посмотреть, какая точка Хум вам  видна. Может быть, необязательно видна глазами, видна в данном случае здесь не только глазами, а видна внутренним взором, внутренним ощущением, внутренней интуицией, внутренним взглядом.
Проникаясь, мы теперь пробуем физически, насколько это получится. расширить объём своей точки Хум. То есть, концентрируя туда взгляд и внимание, попробуйте силой мысли эту точку Хум расширить и по возможности развернуть её на объём всего физического тела. Да, в какой-то степени растянуть её на объём физического тела. Это условно. И через расширение силой мысли Хум на всё физическое тело, таким образом, попробуйте своё физическое тело увидеть внутренне. Не сточки зрения органов, скелета и разных тканей, из которого оно состоит, а с точки зрения внутреннего состава. Можете даже почувствовать в теле, как движется ваш Дух, почувствовать, как движется Свет, как движется Энергия, как материально, субстанционально, вещественно ваше тело внутренне строится. Можно даже сказать – такая химия внутреннего мира, химия тела.
И далее мы пробуем теперь точку Хум каждого из нас синтезировать с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Даже если вы не знаете, как это, просто внутренне утверждаете. У Аватара Синтеза Кут Хуми так же, как у Отца, по Образу и Подобию, есть точка Хум, такая же, как и у нас. И фактически мы что делаем? Мы входим в слиянность своей точкой Хум с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, который уже с начала данного Синтеза фиксируется на вас и направляет вам специальный Синтез в расширениии ваших возможностей. 
И вот сейчас попробуйте просто найти контакт с Кут Хуми. Просто найти внутри себя Кут Хуми. Его присутствие, его состояние, просто почувствовать внутренний Синтез Кут Хуми, почувствовать его Огонь, почувствовать его фиксацию в вашей точке Хум, почувствовать его фиксацию в теле. Так же можем попросить Кут Хуми выразиться в нас. Выразиться, это значит выразиться своим присутствием в вашем физическом теле. И вот сейчас очень ярко можно почувствовать присутствие или фиксацию Синтеза Кут Хуми в вашем физическом теле. 
Это ощущается как определённая степень насыщенности тела, как определённая отстройка тела. Потому что фиксация Синтеза Кут Хуми сразу же приводит тело к определённой стати, и хочется внутренне выровняться, выправиться, отстроиться и организоваться. Если такое состояние есть, значит это правильный взгляд. 
И вот попробуйте по вашим внутренним записям, по вашим внутренним накоплениям, по вашему историческому синтезу настроиться на контакт с Аватаром Синтеза Кут Хуми. И внутренне заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, есть такой эффект, когда тело физическое становится уже не совсем физическим – это значит, что объём огня Кут Хуми уже в физическом теле становится больше, чем 50%.
 И в этот момент мы, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, делаем такой внутренний шаг и просим нас перевести в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в зал ИВДИВО в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. И вы можете увидеть такую картину: вы стоите в зале. И вот тут как раз не нужно думать о том, что я не смог перейти, у меня не получилось, я не знаю, как это сделать. Вам и не требуется, вас переводит Кут Хуми, обучая одновременно этому процессу. И вы можете прямо почувствовать, когда вот этим весом Огня Кут Хуми внутри вас, вы просто как бы внутренне, раз! И вас вытолкнуло в зал Кут Хуми.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всей командой, каждым из нас и синтезом нас. Становимся своим синтез выражением. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и знакомимся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, кто с ним не знаком. Не пытайтесь найти какой-то конкретный образ, не пытайтесь его офизичить, не пытайтесь увидеть какой-то конкретный портрет или телесное соответствие. Вы на данный момент можете это не фиксировать. И сейчас больше Кут Хуми вы можете проживать Огнём внутри тела или определённой насыщенностью внутри тела. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развернуть в нас первый курс подготовки Посвящённого Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это Огонь Кут Хуми. Это тот Огонь, которым он профессионализируется, и тот Огонь, которым он общается с нами. Заполняемся всетелесно Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Огнём Кут Хуми или просто заполняемся Кут Хуми, насколько только возможно. И по вере и дано будет нам. 
И, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас прямой первый  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас Рождение Свыше Посвящённого Человека Синтезфизичности Метагалактики Фа с преображением Образа и Подобия каждого из нас и синтеза нас этим. 
И, проникаясь, мы просто вмещаем то, что нам направляет Аватар Синтеза Кут Хуми. Кут Хуми нам направляет Синтез, мы просто им заполняемся. И что происходит? Как можно определиться? Когда Кут Хуми заполняет нас своим Синтезом, у нас внутри происходит процесс организации, происходит процесс некой иерархизации или, можно сказать, процесс упорядочивания. Если какие-то есть процессы внутри нас хаотичные, если есть какой-то сумбур, если есть какой-то хаос во внутреннем мире, то попросите сейчас у Аватара Синтеза Кут Хуми помочь вам организоваться, помочь вам войти в некую гармоничность, войти в комфорт, баланс, в организованность внутренних возможностей так, чтобы вы могли почувствовать во внутреннем мире состояние простоты, состояние ясности и состояние глубокого действия комфорта и естества. 
И вот Аватар Синтеза Кут Хуми, обучая нас, одновременно знакомится с нашим внутренним миром, а мы при этом имеем право знакомиться с внутренним миром Кут Хуми, с его Огнём, с его Синтезом, с его стилем общения.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше Посвящённым 16-рицей Человека Субъекта Синтеза или Рождением Свыше Образом Отца Человека Метагалактики Фа концентрацией Синтеза Посвящённый каждым из нас и синтеза нас. 
И, проникаясь, мы просим направить Условия, Синтез и Огонь преображения каждого из нас этим. И Кут Хуми направляет каждому некие условия, можно это назвать пакетом условий, которые сразу же развёртываются в наше тело и даже даётся в объёме нашего тела с учётом специфики каждого из нас. И далее происходит эффект такого впитывания многоклеточного в тело и развёртывания по всем внутренним возможностям вплоть до физического тела. И есть такой эффект: всё то, что мы делаем в зале Кут Хуми, в зале Отца напрямую реплицируется в наше физическое тело, копируется, переводится, и этот опыт появляется и в физическом теле тоже. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт первого курса подготовки Синтезом в целом. Развёртывая глубину Синтеза Посвящённого Человека Синтезфизичности в каждом из нас и в синтезе нас.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем внутренний шаг, внутреннее усилие, внутреннее такое устремление и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа на ту самую вершину Метагалактики Фа, которую мы с вами воображали, представляли. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно. И попробуйте сразу зарегистрировать разницу. Мы стояли в зале Аватара Синтеза Кут Хуми, и это был один Огонь, а сейчас мы стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца и это совершенно другой вариант Огня и Синтеза. И попробуйте сразу внутри в теле почувствовать, зарегистрировать подобие Отцу.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, делая внутреннее усилие прочувствовать, увидеть, проникнуться, вообразить. Если не видится, не проживается – воображайте. Устремитесь телом зарегистрировать вот состояние Отца, общение с Отцом, коммуникацию с Отцом. И самое главное, вспыхиваем Омегой каждого из нас и синтезируемся Омегой каждого из нас с Омегой Отца. И просим Отца репликацией Огня в Омегу каждого из нас пробудить наш внутренний мир Огнём Отца и открыть те возможности, условия, записи, может быть, накопления, опыт, который до этого внутри вас был сокрыт, не виден, непонятен, но виден только Отцу. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте из Хум распустить этот Синтез. Если непонятно слово Синтез, просто распустить Огонь, Энергию, Свет, как вам видится, по всему телу до самых стоп. И доводя до самых стоп, пробуйте прямо стопами ощутить, что вы стоите на полу в зале Отца. То есть вот прямо стопами в зале, в помещении не просто висите где-то. Если даже вы чувствуете состояния какого-то парения или полёта, то вот прямо попросите у Отца ногами встать на пол зала Отца пред Отцом в полный рост. 
И, определяясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Образа и Подобия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас развёрткой Образа Отца  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас Рождением Свыше.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Образа и Синтез Подобия Изначально Вышестоящего Отца ркаждому из нас и синтезу нас цельно. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Ядро впитываем в Хум и распускаем концентрацию по всему телу. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезоболочечность сферы Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричном его явлении в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 256-ричный Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Образом и Подобием 256-ти Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь, попробуйте сейчас почувствовать, когда цельность Образа Отца внутри систематизируется или расслаивается 256-ю разными слоями. И эти слои и линейно с точки зрения тела заполненности, и нелинейно оболочечно внутри тела и вокруг тела. И попробуйте сейчас почувствовать, как Отец своим Синтезом и Огнём наделяет ваш внутренний мир 256-ричным многообразием Синтеза, где каждый Синтез течёт из соответствующего Архетипа материи Отца или просто вида материи Отца. 
Пробуйте на внутреннее переключиться. Не реагировать на какие-то формулировки, не реагировать на какие-то слова, не искать понимание этих слов, не пытаться их прочувствовать, не пытаться их осознать, а попробуйте просто вот именно внутренне, телесно просто заполняться Отцом, насколько это вам доступно. Отец сейчас напрямую фиксируется в каждом, выражается в каждом и, можно сказать, созидает, формирует Образы Отца каждого из вас. И вот в итоге вы можете прожить состояние такой целостности, как некое целостное заполненность и внутри тела, и вокруг в среде, вокруг тела. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Сферу ИВДИВО каждого, Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И она организуется синтезно-природно внутри и вокруг нас сферой условий. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, цельно им преображаемся. 
И глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаясь в Огонь Отца, глубже проникаясь в явление Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, развёртываем вплоть до физического тела. И попробуйте, сейчас такой момент, мы стоим в зале Отца вышестоящим телом, синтезтелом и попробуйте, заполняясь Синтезом Отца в зале, одновременно силой мысли заполнить физическое тело, сидящее в зале также Синтезом Отца одновременно. Внутренне заполняемся Синтезом Отца и внешне телесно заполняемся Синтезом Отца. Максимально, насколько вам будет доступно, максимально, насколько получится, насколько позволит вам сила мысли, сила восприятия, сила воображения.
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал вниманием в данное тело физическое. И распускаем в физическом теле Синтез и Огонь всего стяжённого, вспыхивая Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, распускаем. Эманируем – это распускаем, развёртываем в сферу ИВДИВО каждого вокруг физического тела. И попробуйте сейчас телесно физически ощутить, почувствовать среду, которая организуется вокруг вас сферой ИВДИВО каждого. Она по ощущениям может быть примерно на расстоянии или в объёме метра от тела плюс-минус. Это концентрированный вариант.
И, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всей своей подготовкой. Возжигаемся подготовкой в веках. Возжигаемся синтезом записей жизни каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас Ипостась первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его явление внутренне собою. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 16384-пламённой Монады Человека Метагалактики Фа с завершением формации действия Монады Человека Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас, завершив все предыдущие формации жизни этим в каждом из нас и синтезом нас с компактификацией лучших записей в Монаду нового формата.
И, проникаясь, вспыхиваем той Монадой, которой на данный момент в вас есть. И вспыхивая, попробуйте сейчас почувствовать, какая у вас Монада. Сколько в ней на данный момент пламён? Какая она по состоянию, по плотности, по насыщенности и насколько она вообще, скажем такое слово, жива? Насколько она жизнеспособна?
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, чётко зафиксировались, телесно прожив зал Отца, прожив стопами пол зала Отца, прожив телесно присутствие Отца в зале.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 16384-пламённой Монады Человека Метагалактики Фа с завершением формации действия предыдущих форм Монады в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шар Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем 16384 Ядра 16384-х Пламён Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Жизни Монады. 
И развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Поля Огня Монады 16384-х Пламён Монады в каждом из нас в синтезе нас. 
И, вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Образ Отца монадический Синтезом 16384-х Пламённой выразимости, прося обновить Образ и Подобие монадическое каждого из нас и синтеза нас этим, завершив в Монаде каждого из нас все нечеловеческие образы и формы внутреннего развития каждого из нас. 
И сейчас идёт такой процесс, когда ваша Монада преображается, и формации жизни предыдущих, некорректных, может быть, даже нечеловеческого типа, цивилизационно нечеловеческого, они завершаются. И есть такой процесс, вы можете это почувствовать, когда устаревшие формы, они выводятся из тела через стопы. И как будто бы отдаются на благо восходящих эволюций, ну, как если бы, знаете, в пол зала Отца впитывались, уходили за пределы через стопы. А в тело происходит насыщение Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в утверждении и фиксации строго Жизни человеческой с завершением любого рода животных и других форм жизни в каждом из нас и в синтезе нас. Жизнь в веках у нас была многообразна.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 16384- пламённой Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, переключив внутреннее развитие на действие и жизнь метагалактически каждым из нас и синтез нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно монадически преображаемся внутренне и внешне каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Воскрешение Субъекта 16-цы Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в Образе и Подобии каждого из нас рост Субъекта 16-цы от Человека Синтеза до Отца с включением каждого выражения жизни монадически в нас в этом воплощении. И далее в последующих с ростом Синтеза каждой выразимости жизни Субъекта 16-цы. 
И, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, преображаемся им цельно собою каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем в физическом теле 16384- пламённую Монаду Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая Субъектом 16-рицы, цельностью Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО Зеленогорск. И эманируя развёртываем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 3.
Преображение внутреннего мира и всех видов подготовки и реализации 512-ричным Синтезом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Трансляция Посвящений в Метагалактические 256-рично действующие Огнём Изначально Вышестоящего Отца

Часть 2
Время: 00:50:35 - 01:10:33

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Ипостась 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Монаду 16384-пламённую в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаем в нас Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить Синтез и Огонь адаптации Огня 33-го Архетипа к команде 1-го Синтеза и, вспыхивая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить внутренний мир каждого из нас и все виды нашей подготовки и реализации 512-ричным Синтезом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с 513-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности, завершив все предыдущие форматы действия Иерархии и Иерархий в каждом из нас и в синтезе нас, завершив любого рода внутренние зависимости, внутренние привязки к Иерархиям предыдущих воплощений, предыдущих тысячелетий, предыдущих формаций каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 513-ричным Синтезом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, завершив форматы действия предыдущих видов Иерархии в каждом из нас и в синтезе нас с преображением соответствующих иерархических связей в каждом из нас и в синтезе нас этим. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 513-ричный Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впи-ты-ва-ем Синтез собою, преображая внутреннюю иерархическую деятельность каждого из нас и синтеза нас Синтезом и Огнём новой Иерархии, прося перевести все условия развития внутреннего мира каждого из нас из предыдущих иерархических формаций в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца настоящего момента. 
И, обратите внимание, мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом командой. Вы можете увидеть: Изначально Вышестоящий Отец, мы пред Ним стоим полукругом – можно сказать, почти линией, но немножечко скруглённой. К Изначально Вышестоящему Отцу в зал появляется, проявляется Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Серапис. Он появляется по левую руку от Отца, но справа от нас. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа. Приветствуем, это Глава Иерархии. Можете посмотреть, посонастраиваться, внутренне Огнём познакомиться с Главой Иерархии и Аватаром Синтеза Сераписом. И, увидьте, как только Аватар Синтеза Серапис зафиксировался на нас, у нас тут же вспыхнули Посвящения, это очень хорошо сейчас чувствуется в теле. Вы можете сейчас чувствовать в теле накал ваших Посвящений, не важно, в каком объёме они, и какие они по виду. Все ваши Посвящения на, вот на присутствие Главы Иерархии Сераписа вспыхнули сразу. Это вот эффект Репликации как раз. 
И мы вспыхиваем максимальным синтезом Посвящений каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом и стяжаем каждому из нас трансляцию Посвящений из Планетарных, Солнечных, Галактических в Метагалактические, 256-рично действующие Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И – вот тут очень интересный эффект – Аватар Синтеза, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Серапис, на наш запрос, который мы сейчас развернули, отходит от Отца и начинает подходить к нашей команде. И подходит поочерёдно к каждому, фиксируя свой Синтез из Хум в Хум, из Хум в Хум. И вот этого Синтеза достаточно, чтобы у каждого из нас мгновенно транслировались Посвящения. Там это происходит очень быстро, а физически вы можете это ощутить состоянием в теле как такой волной – раз! – и другое состояние в теле. Это, кстати говоря, принцип Посвящений, когда новое Посвящение разворачивается во внутреннем мире, у нас меняется состояние тела. 
Также, подходя к вам, Аватар Синтеза Серапис, помимо вот этой фиксации в Хум, у него вот такой очень чёткий, знаете, такой взгляд глаза в глаза. Не опускайте свой взгляд. Это очень хорошая возможность посмотреть и увидеть глаза Сераписа, глаза Главы Иерархии. Через взгляд он вам фиксирует определённую активацию Посвящений, которую вы сами не активируете в себе. 
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Серапис завершает взаимодействие с нами и возвращается вот так вдоль зала к Изначально Вышестоящему Отцу, становится рядом и вот просто что-то проговаривает Отцу как некая такая, как некий отчёт, некое резюме итогом взаимодействия с нами. Возможно, передача каких-то дел или передача просто каких-то Условий, которые в ведении Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез 256-и Посвящений Метагалактики синтезархетипически Огнём в каждом из нас и в синтезе нас, прося преобразить внутренний мир каждого из нас, внутреннюю деятельность каждого из нас из формаций Посвящений Планетарных, Солнечных, Галактических Светом в формацию Посвящений Метагалактических Огнём, и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, он уходит.  
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаясь, заполняемся, прося реплицировать данный Синтез в физическое тело. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываем в физическом теле Синтез 256-и Посвящений Огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем в физическое тело опыт взаимодействия с Аватаром Синтеза Сераписом. И вот ваше взаимодействие с Аватаром Синтеза, взгляд, который он вам направил, фиксацию какую-то, которую он вам сделал, прям в физическое тело разверните, чтоб это осталось фактом вашего взаимодействия с Сераписом. 
И, преображаясь цельно физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Зеленогорск и развёртываем в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая цельно всем стяжённым и преображённым в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь.

Практика 4.
Стяжание 256-и Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца, 258-й Части Изначально Вышестоящего Отца, 257-й Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и двух видов Компетенций стандарта 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня и рекомендаций ночной подготовки.

Часть 2
Время: 01:33:24 - 01:57:09

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом всех практик первого дня 1-го Синтеза и вспыхиваем Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, попробуйте внутри разгореться Синтезом Кут Хуми самостоятельно, насколько это вам доступно, насколько это у вас наработано.
Синтезируемся. А вот теперь, разгораясь, попробуйте примерно посканировать, насколько ярко разгорелась ваша физика Синтезом Кут Хуми, и попробуйте прочувствовать, этот Синтез вспыхнул только в Хум или разошёлся до стоп, до кончиков пальцев рук, развернулся в голове. И, если вдруг вы чувствуете концентрацию только в Хум и вот вокруг грудной клетки, то попробуйте распустить накал Синтеза Кут Хуми до стоп, прям, силой мысли, до кончиков пальцев рук и заполнить голову этим Синтезом. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося адаптировать к нам концентрацию 448-й пра-ивдиво-реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 256-и Архетипических Частей Посвящённого Человека Синтезфизичности Метагалактики Фа с развёртыванием глубины преображения Частей каждого из нас цельностью Систем, Аппаратов и Частностей каждым в каждой из них. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вмещая собою, стяжаем 256 Архетипических Частей Посвящённого Человека Синтезфизичности Метагалактики Фа, прося субъядерно преобразить внутренний мир каждого из нас и синтез нас на действие 256-ю Архетипическими Частями каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим направить Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развёртку и глубину явления 257-й Архетипической Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека Синтезфизичности в каждом из нас и в синтезе нас спеканием концентрации 256-и Архетипических  Частей Посвящённого Человека Синтезфизичности Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание 256-и Архетипических Частей Посвящённого Человека Синтезфизичности Метагалактики Фа развёрткой глубины явления архетипичности в каждом из нас и в синтезе нас и, проникаясь цельностью Синтеза 256-и Частей 258-й (оговорка – 257-й) Архетипической Части Аватара Синтеза Кут Хуми, просим развернуть в нас Синтез 258-й Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека Синтезфизичности каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем каждому из нас 256 Архетипических Частей Посвящённого Человека Синтезфизичности Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, вспыхиваем цельно, заполняясь, развёртываемся. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 257-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека Синтезфизичности, вспыхиваем и цельно возжигаемся 257-ю Архетипическими Частями в каждом из нас и в синтезе нас, прося углубить присутствие Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас глубиной 256-частности. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 258-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека Синтезфизичности с постепенным взрастанием, разработанностью их в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом 258-рицей Частей Посвящённого Человека Синтезфизичности каждым из нас и синтезом нас. 
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Мы были в зале Отца 33-го Архетипа – мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1-го Архетипа в Метагалактику Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 16385-ричный Синтез Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас в росте Компетенций Синтеза и просим, вспыхивая цельностью 256-и Посвящений Огня, просим Синтезом 256-и Посвящений Огня в каждом из нас развернуть рост Компетенций Синтеза первым Курсом подготовки в каждом из нас ив синтезе нас ростом Посвящённого Человека Синтезфизичности Метагалактики Фа. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Субъекта Посвящённого Человека Синтезфизичности развёртыванием двух Жизней Человека Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец спекает внутри каждого из вас две Жизни: концентрацию Человека и Посвящённого. И, в данном случае, концентрация Человека в нас и Жизни Человека идёт ракурсом Части Аватара Синтеза Кут Хуми, 257-й – концентрация и Синтез Жизни Посвящённого идёт ракурсом 258-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте вот эту вот нелинейную связь прочувствовать в теле. И, вместе с этим, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, попробуйте внутренне прочувствовать масштаб двух Жизней внутри вас: человеческой и Посвящённого. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас Синтез первого дня 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить концентрацию Синтеза Рождения Свыше каждым из нас и синтезом нас. 
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и каждый переходит в кабинет Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Кабинет – это более концентрированная среда, чем зал. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим каждому лично направить рекомендации на ночную подготовку 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми на каждого из вас фиксирует такой текст Синтеза, и этот текст Синтеза – он может проживаться в Хум, он может сразу транслироваться в голове, вы можете, прям, прочувствовать в голове движение текста Синтеза Кут Хуми, а также он может вами ощущаться вот буквально речью Кут Хуми, когда он не просто вам что-то направляет, а когда он, прям, проговаривает речью, проговаривает артикуляционно какие-то процессы, на которые вам следует обратить внимание итогами работы на первом дне. И вот сейчас всю концентрацию внутреннего внимания направьте на Синтез Кут Хуми и попробуйте вспыхнуть Частью Аватара Синтеза Кут Хуми и повоспринимать то, что говорит Кут Хуми Частью своей. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми все те рекомендации, весь тот текст Синтеза, который публикуется вам, реплицировать сразу в физическое тело, чтобы в физическом теле этот текст тоже оставался, записывался и был фактом взаимодействия с Кут Хуми. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогом всего рекомендованного каждому из нас и синтезу нас, и вот с этого момента внутренне включаемся в Огонь ночной подготовки, ночной учёбы, переподготовки. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическом теле развёртываем текст Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми со всеми точностями и тонкостями рекомендаций каждому из нас. Развёртываем в физическое тело 256 Архетипических Частей, вспыхиваем 257-й Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, 258-й Частью Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте почувствовать: Часть Кут Хуми и Часть Отца – 257-я, 258-я – могут проживаться как некая оболочечность на вашем теле, а 256 Частей – слойностью внутри тела. Если настроиться на сферу ИВДИВО каждого, то тогда можно почувствовать, что 256 Частей внутри тела как организованная среда Синтеза и Огня, а за пределами тела, но в сфере ИВДИВО каждого концентрация Условий Части Кут Хуми и Части Отца. 
Преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. 
Аминь.

Практика 5.
Стяжание Синтезархетипической Чаши Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца с преображением ипостасности внутреннего мира каждого

Часть 3
Время: 00:54:58-01:39:00

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнём ночной подготовки 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаем в нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, вспыхиваем цельно всеми видами рекомендаций, всеми видами тезисов, тем, станц, мыслеобразов, всем объёмом текста, который вкладывался в нас всю ночную подготовку. Просто вспыхивайте этим текстом, вспыхивайте этой насыщенностью и возжигайте в теле, вызывайте в теле результаты ночной учёбы, даже если вы их не знаете, не помните – это не важно, в теле они есть.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждый лично и командно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им всетелесно. А заполняясь, возжигаем Чашу Сердца каждого из нас или Чашу внутреннего мира каждого из нас. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми пробуйте зарегистрировать, распознать, почувствовать, какая она внутри вас: чем она заполнена, насколько она мощная, какая она по объёму, по размеру, по масштабам, какой объём материи она в себе синтезирует, какие навыки, свойства, качества вашего внутреннего мира в ней собраны. И, в принципе, концентрация Огня в Чаше и Синтезобраз, который стоит в вашей Чаше, – это некий такой собирательный образ внутреннего мира каждого из нас в веках. Поэтому, сонастраиваясь с Чашей, вы таким образом сонастраиваетесь, расшифровываете такой цельный образ или Синтезобраз вашего внутреннего мира синтезом всех воплощений. И здесь не нужно никак оценивать, не нужно никак анализировать – просто смотрим, просто распознаём. Задача – просто себя, может быть, даже вспомнить. Оценку даёт Отец. Нам нечем себя оценить.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения каждого из нас и синтез нас стяжанием Чаши Человека Метагалактики Фа с преображением ипостасности внутреннего мира каждого из нас и с завершением всех предыдущих форматов Чаши, действующих в нас этим: планетарно, солнечно, галактически и другими видами материи.
И, проникаясь, внутренне открываясь и доверяясь Аватару Синтеза Кут Хуми, его Огню и его ведению, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем  внутренний такой шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 1-го Синтеза и вспыхиваем Чашей каждого из нас пред Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Его и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Чаши Человека Метагалактики Фа с завершением форматов действия всех предыдущих видов Чаши каждого из нас цивилизационно, глобусно, солнечно, галактически, планетарно, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас право, разрешение и Синтез на стяжание новой Чаши в обновлении Синтезобраза внутреннего мира и в обновлении записи внутреннего мира каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Чашу Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Синтезархетипическую с постепенным ростом Человека Изначально Вышестоящего Отца в нас по Архетипам.
И вы можете прочувствовать такой эффект: вы просто вмещаете в Хум Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а Синтез Изначально Вышестоящего Отца начинает менять Чашу изнутри. И там есть такой эффект Поядающего Огня, когда Синтез Изначально Вышестоящего Отца как Поядающий Огонь фактически переформатирует, трансвизирует Чашу каждого из нас из предыдущего формата в новую. И тут очень важно – здесь нет такого процесса, что одна вынимается Чаша, а другая фиксируется. Нет. Этот процесс строго в теле человека, внутри нас.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Зерцало Чаши Человека Метагалактики Фа, развёртываем его в основании Чаши.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтезобраз Человека Метагалактики Фа синтезом его. И впитываем в тело, стоящее на Зерцале в Чаше босиком, Синтез обновления Образа каждого из нас.
И вы можете прочувствовать такой эффект, когда впитываете Синтез телом и Синтезобраз, образ ваш в Чаше, меняется. Если, например, там были какие-то перекосы в виде того, что по возрасту была сильная разница или, может быть, гендерная разница была, то приведите сейчас в Огне Отца и попросите у Отца привести в соответствие Синтезобраз каждого из нас с Истиной Изначально Вышестоящего Отца и с истинностью каждого.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Истины Изначально Вышестоящего Отца и заполняем Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца Чашу каждого из нас, развёртывая Синтез 256-и сфер мысли в Чаше каждого из нас, завершив формат действия предыдущих сфер мысли в нас и расширив масштаб мысли Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Престол Чаши Синтеза Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас. И Престол, как такой плотный компактифицированный такой шар, сгусток, можно сказать, фиксируется на поверхности Огня Чаши, чётко координируясь с головным мозгом каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас обновлением Чаши Синтеза Человека Метагалактики Фа.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Чашу Синтеза внутреннего мира Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами во всём разнообразии синтезфизического и синтезархетипического роста и развития каждого из нас и синтеза нас этим.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чаши Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас действием в Чаше.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, из зала Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа, развёртываемся. Синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в сердечную слиянность с Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И вот сейчас внутренне максимально по возможности, насколько только это на данный момент доступно, войдите в открытость Кут Хуми.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в определении той записи, с которой на данный момент времени вам рекомендуется поработать. И, вспыхивая Чашей, накаляясь внутренне Чашей Синтеза каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть, зафиксировать, показать каждому из нас ту запись, ту ячейку, возможно, с которой необходимо поработать.
Это может быть запись в Зерцале, а может быть ячейка в Чаше, в стенках Чаши. И вы можете сейчас иметь такой, знаете, нелинейный взгляд, когда вы одновременно и с Кут Хуми стоите, но вместе с этим вы полностью внутренне созерцаете Чашу изнутри, хотя при этом она одновременно и внутри вас, то есть сама Чаша фиксируется внутри вас, но концентрация Синтеза Кут Хуми сейчас настолько высокая на Чашу, что у вас полное представление, что Чаша как будто бы находится вокруг вас. И вы как будто видите все нюансы её внутреннего строения. 
И, проникаясь, всё внимание на то место, куда указал Кут Хуми, и мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и просим направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на преображение, на перезапись и на изменение или возможное трансвизирование данного накопления, данной записи нашего внутреннего мира с возможностью пересмотреть её основание действия в нас в веках.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем внутренне пред Аватаром Синтеза Кут Хуми психотипом каждого из нас, вот психотипом внутреннего мира, вот, именно, в такой формулировке, возожгите его сейчас, даже если вы не знаете какой он, просто утвердите. И, возжигая, возжигая его в теле, попробуйте распознать, какой он по состоянию, по динамике, по насыщенности, из чего он состоит, какими качествами заполнен, насколько он восприимчив.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас дать рекомендации с учётом психотипических особенностей внутреннего мира каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, с учётом рекомендаций просим направить каждому из нас психотипическую переподготовку Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и спецификой записи внутреннего мира каждого из нас, развернув результат Огнём Истины Чаши Синтеза Человека каждым из нас и в синтезе нас, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми реплицировать все данные рекомендации в физическое тело, чтобы они в физическое тело записались, зазвучали, и физическое тело включилось в исполнение их.
И, проникаясь, вспыхивая цельно Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с Кут Хуми, в слиянности с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Чашей Синтеза каждого из нас, вспыхиваем ею пред Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить каждому из нас Синтез на преображение психотипического Синтеза Синтезобраза каждого из нас в обновлении и преображении поведенческого Синтеза внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас с завершением возможных отработанных видов поведений, видов действий, условий внутреннего мира каждого из нас.
И вот сейчас Синтез Кут Хуми идёт чётко в тело, вы можете это почувствовать, до этого вы могли по-другому проживать Синтез, сейчас Синтез Изначально Вышестоящего Отца идёт очень чётко в Синтезобраз каждого из нас. Синтезобраз проживается как некая субъядерность нашего тела. И идёт такой концентрированный поток Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Синтезобраз каждого из нас, чётко поток – в субъядерность каждого из нас, такой поток субъядерности Синтеза Отца в субъядерность нашего Синтезобраза, и вот этой субъядерностью происходит такая очень тонкая синтезфизическая нелинейная трансвизирование, такая трансвизирование, преображение, трансформация имеющихся записей, имеющихся накоплений, имеющихся предпосылок, зачатков разных поведений внутреннего мира каждого из нас. Не нужно там никаким образом этот процесс контролировать. Здесь всё чётко делает Отец. Он направляет Синтез, наша задача этот Синтез просто впитать. И сам Синтез по вашей подготовке и по результатам взаимодействия с Кут Хуми преобразит то, что на данный момент важно, необходимо, срочно нужно или там, я не знаю, не терпит отлагательств, потому что внутренний мир уже готов и надо завершать. По телу может быть состояние такой перепечённости, как перепекает что-то.
И вместе с этим, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим направить Синтез на преображение субъядерностей всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов и всех видов Компетенций, Качеств, Свойств, Навыков, Умений каждого из нас и синтеза нас.
Стоим, впитываем, ещё процесс идёт.
И, проникаясь, завершается процесс, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно всей преображённой Чашей Синтеза в нас преображаемся. Просто разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всетелесно в зале Отца. И, разгораясь, попробуйте так же разгореться физическим телом, то есть стоите в зале Отца, разгораетесь, можете Чашей разгореться, Чаша помогает разгореться Синтезом, разгораетесь Чашей Синтеза в теле. Попробуйте такой же накал возжечь в физическом теле.
И, преображаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и итогово преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле вспыхиваем Чашей Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем в физическом теле рекомендациями Аватара Синтеза Кут Хуми, данные каждому из нас.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, и развёртываем, вспыхивая Синтезом, в сфере ИВДИВО каждого из нас. 
Попробуйте сейчас внутренне вспыхнуть Синтезом Чаши и расширить вот этим Синтезом объём сферы ИВДИВО каждого. Другими словами, сферу ИВДИВО каждого попробуйте на максимум сейчас расширить, насколько только получится. 
Завершаем. Преображаемся физически, углубляя концентрацию Синтеза в Хум. 
И выходим из практики-тренинга. Аминь.

Практика 6.
Стяжание Архетипической Части Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца с его Системами, Аппаратами, Частностями

Часть 3
Время: 02:17:33-02:32:44

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и вспыхиваем в физическом теле Чашей Синтеза каждого из нас.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь, попробуйте вот прямо почувствовать, как вы стоите пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, как-то телесно это распознать, почувствовать это внутренне, сонастроиться, может быть, даже Огнём Чаши, сонастроиться сердечно с Кут Хуми. И, сонастроившись, вот прямо чётко идентифицировать, что вы стоите пред Кут Хуми в его зале. Контрольной точкой могут быть стопы, которыми вы можете прямо посканировать пол зала, в котором вы стоите.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Частей Стандарта первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, заполняясь им, стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь на развёртывание Архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас Стандартом первого Синтеза.
И. проникаясь, впитывая собою Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь во взаимодействие с Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренне и внешне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями первого Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Ядро впитываем в Хум и распускаем Синтез Ядра Части по телу.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем контурно-оболочечную Сферу Физического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать в нас стандарт строения данной Части в синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, прямо внутренне отслеживайте, пробуйте отслеживать, прилагайте внутренние усилия распознавать, как внутри вас организуется Часть.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас: 
256 Базовых Частей, 
256 Базовых Систем Частей, 
256 Базовых Аппаратов Систем Частей, 
256 Базовых Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхиваем базовым явлением Архетипической Части Физическое мировое тело Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, углубляясь, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, и стяжаем каждому из нас:
256 Цельных Частей,
256 Цельных Систем Частей,
256 Цельных Аппаратов Систем Частей,
256 Цельных Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И, проникаясь, вспыхиваем цельным явлением Архетипической Части Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Не фиксируйтесь на слова, не контролируйте слова, не анализируйте их. Задача внутренне держать контакт с Отцом и проживать его Синтез. И по возможности наблюдать, созерцать, как внутри вас организуется Часть.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем:
256 Архетипических Частей,
256 Архетипических Систем Частей,
256 Архетипических Аппаратов Систем Частей,
256 Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхиваем пред Отцом цельностью Архетипической Части Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И попробуйте сейчас просто внутренне почувствовать, попроживать цельно Часть Физическое мировое тело.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящее Архетипическое Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 64-рицу Изначально Вышестоящего Архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь цельно, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Архетипического Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами и, впитывая, цельно им преображаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию.
И в физическом теле развёртываем Часть Физическое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего стяжённого в каждом из нас и в синтезе нас. И просто проживите, почувствуйте, попробуйте внутренне зарегистрировать развёртку в теле новой Части. И в принципе здесь можно ощутить, как клеточка в клеточку Физическое мировое тело, эта Часть несёт в себе телесность, поэтому телесность данной Части клетка в клетку субъядерно распускается по всему телу. В ногах, в руках и голове.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 7.
Стяжание Архетипического Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца и Архетипического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Метафизики Метафизической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 3
Время: 03:22:15-03:34:36

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждом из нас. Возжигаемся всем Огнём каждом из нас. Возжигаемся Физическим мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым ранее.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики ФА. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Ой, с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипического Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца и Архетипического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь цельно, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в нас синтезом стяжённых Частей тело Человека Метагалактики ФА в постепенном развитии и подготовке роста синтезом каждым из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики ФА, становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом, и вот зафиксируйтесь, вот прям, телесно, как вы стоите перед Отцом. Короче, попробуйте почувствовать, в какой Стати вы стоите перед Отцом, насколько раскрепощёно, насколько свободно, там не нужны ни какие напряжения. Вы можете здесь держать какой-то напряг, как-то концентрироваться, но, когда вы становитесь в зале Отца, ваше тело, стоящее в зале Отца, должно быть раскрепощённым, поэтому, если вдруг, вы регистрируете какой-то вид напряжения и какой-то перенапряжения, расслабьте там тело, отпустите его.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипического Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца и Архетипического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому нас синтезу нас с нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Архетипического Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас с нами, впитывая собой и, развёртываясь мы стяжаем Сферу Архетипического Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца одновременно с этим контурно-телесную Оболочечность Субядерного взаимодействия Синтеза и Организации 256-ти Систем, 256-ти Аппаратов, 256-ти Частностей и Частей базово, Базовом, Цельном и Архетипическом явлении.
Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить каждому из нас Синтез Архетипического Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца. И далее просим направить 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас:
256 Базовых Частей,
256 Цельных Частей,
256 Архетипических Частей Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем:
256 Систем Частей, Базовых, 
256 Цельных Систем Частей,
256 Архетипических Систем Частей Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая цельно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
256 Цельных Аппаратов Систем Частей,
256 Базовых Аппаратов Систем Частей,
256 Архетипических Аппаратов Систем Частей Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.
Стяжаем каждому из нас: 
256 Базовых Архетипических Частностей Систем Частей, 
Цельных 256 Архетипических Частностей Систем Аппаратов Частей, 
Архетипических Частностей Аппаратов Систем Частей Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца.
 И вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипического Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас с нами и вспыхиваем, преображаемся. И развёртывая, возжигаем синтез двух Частей в каждом из нас и попробуйте одновременно, почувствовать Физическое Мировое тело и Метафизическое тело в каждом из нас и в синтезе нас, синтез двух Частей.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Метафизики Метафизической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим заполнить Метафизическое тело каждого из нас Метафизической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
И обратите внимание, что это не Синтез Метагалактики, не Огонь Метагалактики, а сама Метафизическая Метагалактика, заполняющая ваше тело, сама, как она есть.
И организуясь, внутренне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Архетипического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас с нами, возжигаясь, развёртываемся и, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, 
стяжаем 256 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в Базовом, Цельном и Архетипическом явлении и, вспыхивая цельно,
стяжаем Синтез Архетипического Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас и, вспыхивая, развёртываемся перед Отцом, Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя, Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим, прося у Отца реплицировать Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в каждую нашу Часть.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, и мы стяжаем 256 Начал Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас с нами и цельно ими преображаемся.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в Физическую реализацию, в Физическом теле развёртываем Архетипическое Физическое Мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, физически развёртываем Архетипическое Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и распускаем Метафизическую Метагалактику в Физическое тело каждого из нас.
Проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с физики, просим развернуть в нас Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически в нас.
И преображаясь цельно, всем стяжёнными и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 8.
Стяжание 9-этажного частного служебного здания и трёх мировых зданий в Метагалактике Фа с чёткой концентрацией Синтеза с физическим домом

Часть 4
Время: 01:32:59-01:48:25

Возжигаемся всем Синтезом.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 9-этажного частного служебного здания ИВДИВО 32х32х32 Куба Синтеза 16777216х16777216х16777216 каждому человеку Метагалактики Фа на 16320-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом, углубляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим также вместе с данным зданием развернуть и разрешить стяжать каждому из нас Синтез и Право собственности действия данным зданием в соответствующем стандарте действия Инструментами в данном здании каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Ядро Проекта частно-служебного здания Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 16320-й высокой цельной реальности Экополиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Переходим в 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа в Экополис, определённый Кут Хуми для нашей команды. И каждому Кут Хуми выделяет пространство. Мы зависаем над землёй и начинаем из Хум развёртывать проект 9-этажного здания. И буквально вокруг тела строится дом, под вами формируется фундамент дома. Там это происходит мгновенно. И развёртывается 9-этажное здание с мансардным девятым этажом, с фиксацией на девятом этаже кабинета, с инструментом Стол и инструментом Стул. И с развёртыванием восьми этажей, с минимумом тремя инструментами на каждом, соответствующим функционалом действия Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в данном здании.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим на девятый этаж, становимся в центре кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Право владения данным зданием. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре здания. И сквозь всё здание с девятого этажа по первый, в центре развёртывается Столп Синтеза, это такой, как луч Синтеза. Справа или слева, с правой или с левой стороны развёртывается лестница, соответственно на каждый этаж.
И проникаясь, мы из центра кабинета подходим к письменному столу и садимся за рабочее место. Как только вы туда сели, ваше кресло и стол, из типового, организуется под вас. Попробуйте ощутить материю стола, попробуйте посмотреть многофункциональность этого стола, его интерактивность. И попробуйте почувствовать телесно кресло, в котором вы сидите, оно тоже многофункциональное, но комфортное, должно быть комфортно для вас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, развертываясь, заполняем данное здание, распуская концентрацию Синтеза по зданию и Экополису вокруг него, определённым, как территория при вашем доме.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми включить нашу переподготовку действием данным зданием с постепенным ростом и взрастанием в будущем здания в 17-этажное с возможным ростом и переходом в Экополис Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа.
И просим Изначально Вышестоящего Отца все накопления и весь объём, фиксированный в доме Души каждого из нас, и находящийся в доме Души каждого из нас, изъять, скомпактифицировать, лучшее оставить в этом здании, а сам дом Души завершить.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим из здания в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез частно-служебного здания Ипостаси Синтеза в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 16320-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа с возможным ростом и переходом данного здания в 33-й Архетип. И, впитывая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вместе с этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас фиксацию и Синтез трёх мировых зданий в Метагалактике Фа для сна нашего Тонкого тела в ночной подготовке. И просим, вот, знаете, так, это вот как Синтез, это тот же самый проект здания, только он разворачивается вниз по мирам, чтобы в каждом мире мы могли корректно спать и корректно развиваться.
 И Синтезом данного здания стяжаем каждому из нас 9-этажное здание на 8192-й высокой цельной реальности Тонкого мира Метагалактики Фа стандартного проекта,
стяжаем 9-этажное здание на 12288-й высокой цельной реальности Метагалактического мира Метагалактики Фа стандартом явления,
и стяжаем 9-этажное здание на 16384-й высокой цельной реальности Синтезного мира Метагалактики Фа стандартным проектом явления.
И, проникаясь, мы просим синтезировать концентрацию зданий миров в здание частно-служебное в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот мы сейчас стяжали четыре выражения здания, но по факту это одно здание, такое плавающее, текущее во всём Архетипе Метагалактики Фа. Проект здания один, но выражение этого здания есть в каждом мире Метагалактики Фа. То есть это же здание в Тонком мире, это же здание в Метагалактическом мире, это же здание в Синтезном мире.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Столп здания Синтеза каждого из нас зафиксировать и синтезировать, сонастроив с физическим домом. И Столп вашего здания напрямую фиксируется на ваш физический дом, место, где вы живёте, квартира, дом, комната – неважно. И прямо чётко идёт координация, Синтез здания каждого из нас, чётко координируется на физическое здание.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез подготовки и переподготовки действием данным зданием в Метагалактике Фа синтезархетипически.
Синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И цельно им, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываем в физическом теле Синтез стяжённого здания с чёткой концентрацией синтеза с физическим домом. Попробуйте почувствовать, когда Синтез всего здания со всей его этажностью чётко развернулся по всему телу. И тело есмъ здание не в буквальном смысле, а нелинейном.
И, преображаясь, физически эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 9.
Итоговая практика. Стяжание Стандарта первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
Время: 01:57:57-02:11:14 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность 33-го Архетипа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 	Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием итоговой практики первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность 33-го Архетипа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца 33-го Архетипа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез и просим преобразить нас итоговой практикой первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И. проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всем стяжённым двумя днями первого Синтеза и стяжаем каждому из нас Ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ядро буквально от Отца развёртывается, зависает перед нами, и мы его впитываем и фиксируем в позвонок. Можете прямо почувствовать, как ядро первого Синтеза у вас организовалось.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем 33 ядра первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать 32 ядрышка в ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 33-е цельное, где законом «всё во всём» 16 ядер фиксируется каждому из нас Стандартом курса, 16 ядер фиксируются в подразделение Стандартом курса.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать в него ядра пяти Парадигм. Впитывая собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ядром первого Синтеза, заполняясь, развёртываемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать в него все количественные, качественные, числовые соответствия.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение Свыше Посвящённого 16-рицей Человека-Субъекта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем 256 Архетипических частей Посвящённого-Человека синтезфизичности Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Субъекта Посвящённого Человека Синтезфизичности, развёртыванием двух Жизней Человека и Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас одномоментно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека Синтезфизичности Синтезом ядер Огня Синтеза Кут Хуми каждым из нас и в синтезе нас. Вспыхивая, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека Синтезфизичности каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Человека Синтезфизичности Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое Тело Духа Посвящённого в синтезе Компетенций и степени реализации каждого из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Синтеза Посвящённого Человека Синтезфизичности. Вспыхиваем, развёртываемся им. 
Стяжаем каждому из нас Книгу Явления Парадигмы Посвящённого Человека Синтезфизичности. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас первое физическое Сердце Метагалактического Поядающего Огня Посвящённого 16-ричного Совершенного Архетипического Сердца. И проникаясь, вспыхиваем сердечностью в каждом из нас и синтезе нас. 
И стяжаем 64 Частности Архетипического Физического мирового тела каждому из нас и синтезу нас.
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метафизическое тело Метафизической Метагалактики развёртыванием её в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком Синтезфизичности каждому из нас, синтезу нас, нами.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем лично ориентированный Синтез Большого Космоса позиции Наблюдателя и Антропным принципом Метагалактики Фа каждому из нас, синтезу нас Стандартом первого Синтеза.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО Посвящённого Человека Синтезфизичности каждому из нас. 
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Человека Синтезфизичности цельно собою каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая собою Огонь Книги, переходим в библиотеку Синтеза Кут Хуми, библиотеку Синтеза ИВДИВО в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся в библиотеке Синтеза Кут Хуми пред Аватаром Синтеза. Из Хум эманируем Огонь Книги. На этот Огонь из библиотеки выплывает Книга первого Синтеза каждому из нас, на уровне груди, на уровне Хум зависает. Берём её двумя руками в руки. На обложке написана цифра один. Прописано: «Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца». Слева на книге написано: «Аватар Синтеза Кут Хуми» или «Кут Хуми». И все Аватары Синтеза и Аватарессы Синтеза, разрабатывающие этот Синтез в Иерархии.
Берём Книгу в руки, вещественно ощущаем в своих руках её материю. Вместе с ней мы переходим в здание каждого из нас в кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу первого Синтеза на стол. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь и Синтез переподготовки и изучения первой Книги Синтеза в течение месяца. По итогам месяца Книга первого Синтеза сдаётся, берётся следующая.
Синтезируемся, возвращаемся в библиотеку Синтеза ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Огонь и Синтез обучения и переподготовки Книгой первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, благодаря Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Стяжаем прямой Огонь первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Стяжаем прямой Синтез первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем каждому из нас 16384-ричную Генетику первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Стяжаем Практический Синтез первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в освоении всего стяжённого, возожжённого и развёрнутого первым Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь цельно, вспыхивая ядром первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Впитываем ответ от Отца каждому лично в Хум.
Переходим к Кут Хуми в его зал. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом.
И, проникаясь, возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Ядро первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем в нас Стандарт первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И цельно развёртываем Синтез всего стяжённого первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью двух дней.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
Аминь.
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Аватаресса ИВДИВО-энергопотенциала ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.059 с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Татьяна Южакова 
Аватаресса Плана Синтеза ИВО ИВДИВО Зеленогорск 75.557.863.725.914.323.419.035 
с-и-р 448 п-и-р ИВДИВО/Планеты Земля Ирина Добрыгина
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