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Комментарий перед практикой-тренингом

Часть 1
Время 01:28:25-01:38:11

Душа, она в себе синтезирует ключ к мирам, ключ к вышестоящим мирам. Она помогает увидеть, она помогает научить наш внутренний мир, что всё не только физическое, и что большая часть разных внутренних процессов происходит не физически в нас. И Душа, что делает? – она обучает все остальные части смотреть не только физически, а смотреть тонко, смотреть нелинейно, смотреть, ну. как вы сказали, с расфокусировкой, не напрямую, а с расфокусировкой. А что даёт, как раз, видение с расфокусировкой? Оно даёт видение поля. Не только напрямую, оно даёт видение поля и определённой степени свечения тела. Ну, эманации тела можно увидеть таким образом. Даже иногда, вот мы на синтезах, тоже сидим, и там кто-то, допустим, слушает Синтез и говорит: «Вот под определённым углом, если посмотреть на вас, на ведущего, например, вот у вас там есть какое-то поле или есть какая-то сфера, или есть какое-то свечение» – все по-разному называют это. Хотя это просто Синтез. Это Синтез, который Синтез, в том числе идёт и на вас. Этот Синтез же идёт на вас от Отца напрямую, а потом уже это расшифровывается, но вначале он идёт вам, потому что вы пришли на Синтез. А потом уже идёт расшифровки в виде тематики. Вот это, как раз, и есть тонкий взгляд. И именно Душа, чем более она разработаннее, тем более тоньше мы видим Огонь, видим Синтез, видим Свет, видим Дух. В том числе, тоньше видим, какие-то определённые записи, накопления, навыки, которые в нас накоплены, которые в нас есть.
Поэтому попробуйте, вот сейчас внутренне, расшириться на восприятие Души. И, есть ещё такой момент, вот мы сейчас говорим про Часть Душа, и вы можете прочувствовать фиксацию на теле Души, вот голова и верхняя часть: плечи, шея, голова и вот сзади тоже так же, примерно вот здесь. Это как раз изначальная минимальная фиксация Души на теле. А вы пробуйте сознательно её распускать по телу, чтобы она не только здесь стояло, как шар, шар Души. Чтобы не только здесь стояла как шар Души, кстати говоря, мы же не зря Космос вспомнили. Помните, у космонавтов, у них тоже такой большой шар, шар, который они надевают, по факту – это определённый символ Души. И бюсты, которые делают, как памятники – они ведь тоже чётко имеют абрис строго по плечи, по плечи. Бюст он призван, что? – увековечить Душу человека, увековечить его Дух, его образ, облик, который по факту уже выражает Синтез Души, который он смог синтезировать за воплощение.
Вот, попробуйте теперь сознательно свой объём Души и стойко фиксацией в голове, фиксация вот здесь, распустить по телу. И попробуйте сразу же прочувствовать – это легко делается? Вот Душа ваша она поддаётся этому процессу расширения? Поддаётся? А до стоп она доходит? А теперь попробуйте посканировать, это я не к оценке, это я просто – мы тестируем.
Попробуйте теперь посмотреть шар вашей Души, он вокруг тела, на какое расстояние расходится? Вот вокруг тела, если мы представим, что, вы сказали, что шар Души распускается по всему телу очень легко. А вот от тела, какое расстояние этого шара? Примерно.
Неважно. Вот как понимаете, не определяю я вам измерения, как определяете сами. То есть, на расстоянии вытянутой руки примерно. Да? А теперь попробуйте прочувствовать вот на расстоянии вытянутой руки. И попробуйте, увидеть, почувствовать, чем заполнен этот шар? Просто почувствовать, мираклево посмотреть, нелинейно, тонко посонастраиваться и почувствовать. Вот сфера вашей Души она, чем заполнена? Здесь можете вслух не отвечать, просто для себя регистрируйте. Буду задавать такие вопросы, а вы для себя регистрируйте. Просто отвечайте внутренне на эти вопросы. Согласно ответам на эти вопросы вам Аватар Синтеза Кут Хуми определит дальнейшую практику.
Хорошо. Следующий вопрос. По структуре, если бы вам дали возможность рукою потрогать структуру в сфере вашей Души изнутри, она какая? – мягкая, плотная, рассыпчатая, сыпучая, я не знаю, легко проходит сквозь неё рука или нет? Вместе с этим, то есть попробуйте набрать максимальное количество характеристик – по цветности, по насыщенности, по плотности, в том числе, насколько комфортно вашему телу в ней. Насколько ваше тело легко дышит в этой сфере? Насколько, вообще, ваше тело себя хорошо чувствует в этой сфере Души?
А теперь попробуйте вспыхнуть, вот, просто, мы сейчас… это такой, знаете, некий такой тренинг-тест. Попробуйте сейчас вспыхнуть в Хум Огнём Кут Хуми, просто разгореться Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот как, как мы б сказали «искрой Владыки», в пятой расе, да? Разгорайтесь «искрой Владыки» или искрой Учителя. Разгорайтесь максимально Синтезом и Огнём Кут Хуми. А теперь попробуйте из Хум вот этот Огонь и Синтез Кут Хуми начать эманировать в сферу Души. И пробуйте тонко смотреть, наблюдать за тем, как меняется сфера вашей Души, когда туда начинает развёртываться Синтез Кут Хуми. Без оценки, просто наблюдаем. И наблюдение внутренне регистрируем, пишем, фиксируем для себя.
Хорошо. Когда вы развёртываете Синтез Кут Хуми в сферу Души, меняется она? Обязательно это регистрируйте. Это вот именно через вот такой уровень, скажем так, сознательного действия, мы научаемся работать с нашими Частями.
А теперь сферу своей Души синтезируйте со сферой ИВДИВО каждого. Ту сферу ИВДИВО каждого, которую мы стяжали с вами на первом Синтезе.
Хорошо.
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Часть 1
Время: 1:38:12-02:18:

Вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически. Пока никуда не выходим. Просто синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и начинаем физически заполняться Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как вы обычно это делаете, как вы понимаете, как вам понятно, как вам ясно, как вам доступно, как вы это наработали.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Встали, чётко оформились. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми приветствует нас на третьем Синтезе.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им и просим развернуть в каждом из нас и в синтезе нас прямой третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернув Рождение Свыше Человека-Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить 64 Инструмента Ипостаси 3-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Вспыхивая, развёртывая во внутреннем мире концентрацию формы Ипостаси 3-го Синтеза, концентрацию субъектности, объектности, концентрацию Книги 3-го Синтеза.
Ну, прямо, попробуйте сейчас прочувствовать, что Книга 3-го Синтеза уже внутри вас раскрыта, она внутри вас развёрнута. Мы её потом пойдём, получим в библиотеке, положим в своё здание – всё по стандарту, но уже сейчас Книга 3-го Синтеза внутри вас развёрнута Инструментом Отца.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим каждому из нас направить рекомендации на данный Синтез: может рекомендации, с чем поработать, на что обратить внимание, на что во внутреннем мире посмотреть, что узреть за эти два дня. Каждый  внутренне общается с Кут Хуми.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия в 387-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия, стяжаем каждому из нас Синтез Чувства Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия в обучении условиями 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца разрешить нам перейти в Управление Души Изначально Вышестоящего Отца, которое находится в юрисдикции Аватара Синтеза Игнатия.
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Игнатий направляет нам доступ. Доступ такой на разовое посещение, именно обучающее разовое посещение, ракурсом данного Синтеза. Допуск этот вот, как Огонь определённый, впитываем в Хум, прямо впитываем в Хум, разгораемся им. И следуем за Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием. Он нас провожает к дверям Управления Души Изначально Вышестоящего Отца. Точнее в один из отсеков, в один из кабинетов или залов этого Управления. Тот зал, который с точки зрения нашей подготовки, данного номера Синтеза нам доступен для обучения, для изучения, для знакомства.
Эманируем из Хум допуск Аватара Синтеза Игнатия на дверь данного зала. Она такая распашная, двухстворчатая. И она открывается вовнутрь зала. Заходим все мы. Игнатий заходит за нами. И войдя туда, мы там не разбегаемся, держимся рядом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием. Он нас сопровождает.
И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием, насыщаемся глубже Синтезом Чувства Изначально Вышестоящего Отца. И нас Аватар Синтеза Игнатий, вот можно сказать, проводит как экскурсию, то есть он просто проводит по вот этому залу Управления. Это один из залов Управления Души, вот который вам доступен, доступен вашей команде по каким-то вашим накоплениям, записям, по каким-то вашим устремлениям, целям, задачам на этот Синтез. И вот просто внутренне оглядываем этот зал, в котором мы ходим, смотрим, на что фиксирует внимание Аватар Синтеза Игнатий. Он сам лично проводит экскурсию, рассказывает. Там есть секция библиотечная, такая секция с книгами. Вот сейчас, внимание, Аватар Синтеза Игнатий обращает на неё, подходим к ней.
И он нам поясняет, что вот здесь хранятся все виды литературы иерархической о Душе, о её специфики, о том как она живёт, о том, как она развивается, о том, каким образом исторически она формировалась. И там достаточно много таких полочек, но нам открыто только одна полочка. Она прямо такая яркая, сияет. Она отличается от всех остальных. Она примерно на уровне наших глаз или на уровне Хум. И вот именно только на этой полке открыты названия корешков. То есть на всех остальных корешки, ну, то есть вы видите, что Книги, но вы не видите, что там написано. И только вот одну полку Аватар Синтеза Игнатий, знаете, вот так вот рукой, раз, и открывает нам названия всех корешков. Брать книги нельзя, но вы можете внутренним взглядом посмотреть название книг, авторов книг, то, в каком стиле эти книги: цвет корешков, оформление. Но как только вы будете фиксироваться на название, фиксироваться на автора, то будете чувствовать огонь этой книги, текст этой книги и, вообще, смысл, о чём эта книга повествует. Поэтому Игнатий говорит, не обязательно брать книгу с полки. Если так каждый будет приходить, брать книгу с полки, то быстро она износится. Просто смотрим.
Если вы не понимаете, что вы видите, либо вам сложно что-то расшифровать, то глубже синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием и просите вам направить Синтез и Огонь для того, чтобы распознать или внутренне определиться на какую из книг для вас делают акцент, может быть. Или может быть какая-то тема, какой-то заголовок, какой-то корешок книг, ну, как-то первой попадётся под глаза, в глаза, взгляд сразу же словит. 
Хорошо. Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием и вот всё то, что мы повоспринимали, прочитали, расшифровали – просто развёртываем по всему телу. Не держим это только в глазах, в голове – развёртываем по всему телу до самых стоп.
И далее, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием, проходим дальше по данному залу и там уже просто фиксируем разные, впитываем разные виды Синтеза, разные виды Огня, которые в этом зале развёрнуты.
И далее, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием, стяжаем каждому из нас Синтез Чувства Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, накаляемся Синтезом Чувства Изначально Вышестоящего Отца и вот в этом накале мы вот мгновенно, знаете такой эффект мгновенного перехода, когда из зала, в котором мы сейчас ходили – раз, снова встали в центральном зале Аватара Синтеза Игнатия.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия, стяжаем каждому из нас Синтез Чувства Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, вмещаем собою.
И продолжая Синтезом Чувства Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Верой и переходим в её зал в 131-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Верой в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись чётко. Приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Веру. Аватаресса приветствует нас, впитываем её приветствие собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Веры, стяжаем каждому из нас Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь этим Синтезом, внутренне включаясь в этот вид Синтеза, и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Веру обучить каждого из нас Синтезу Души Изначально Вышестоящего Отца данным Синтезом.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Верой, стяжаем Магнитный Синтез Аватарессы Синтеза Веры. И, стоя у Аватарессы Синтеза Веры, внутренне вызываем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия и входим в Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Игнатия Веры, вспыхивая цельно Магнитным Синтезом Чувства и Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Магнитный Синтез и Огонь Аватаров Синтеза Игнатия Веры направить на преображение Души каждого из нас с завершением любых старых форм действия и жизни Души в нашем внутреннем мире с преображением Души из любых других видов организации материи, материи рас, эпох, на Архетипическую Метагалактическую Часть Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся чётко в форме Ипостаси 3-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в нас 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Души в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И впитывая, заполняясь, развёртываем такое состояние держания этого Синтеза и реплицируем прямой 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас.
И мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Веру.
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело, распускаем соответственно Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И зарегистрируйте его в теле. Распускаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, распускаю его в теле, и регистрируем, фиксируем, определяем.
Развёртываем, физически вспыхивая Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия и Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Веры. Вспыхиваем Магнитным Синтезом Аватаров Синтеза Игнатия Веры каждым из нас и синтезом нас.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте прочувствовать, насколько эманации от тела поменялись. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем, развёртывая в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 2.
Практика-тренинг в зале Лично-ориентированного синтеза ИВАС Мории
Часть 1
Время 03:01:49-03:20:52

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Синтез Синтеза каждого из нас. Возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия, Синтез Изначально Вышестоящей Автарессы Синтеза Веры. 
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией, сразу, напрямую с Аватаром Синтеза. Делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории в 446-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Морией в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию. Аватар Синтеза приветствует нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию развернуть каждому из нас обучение Лично-ориентированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении специализации, специфики, внутреннего мира каждого из нас, согласно нашим записям, согласно нашему опыту, накоплениям, эффективным для данного воплощения. И для последующих воплощений тоже.
Заполняясь, делаем шаг, переходим в учебный класс Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, это учебный класс Лично-ориентированного синтеза. И вот здесь, такое как вот, как поточная аудитория. Доска, может быть интерактивная доска, и идут буквально вверх сиденья, столы, парты, амфитеатром. Находите своё место. Обратите внимание, внутренне, мы как бы на них не фиксируемся, но помимо нас, там ещё обучаются группы. Поточная аудитория, там большое количество мест, и там не только наша группа, скажу так.
Садимся на места, которые нам определяет Мория. Они Огнём прям вспыхивают и ваше тело туда тянется. Садимся за места. Перед вами лежит просто лист чистый и ручка. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория начинает лекцию. Начинает разъяснять тематику, что есмь Лично-ориентируемый синтез, для чего это необходимо, как он в нас организуется, как он в нас выстраивается, как он в нас синтезируется. И  Аватар Синтеза Мория разворачивая эту тематику, в том числе, образно, жестикулируя, постепенно внутри нас это происходит вот буквально сразу. Вот внутри, в теле, прям в центре тела, вот организуется концентрация Лично-ориентированного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот эта концентрация, этого Синтеза стягивает в центровку тела все специфики, которыми мы владеем, специфики которые нам интересны. И не тратя время, вы, просто, берёте ручку и выписываете эти специфики, даже если вы их не знаете, не понимаете, не расшифровываете. Не важно! Здесь важно выписать рукою, чтобы, вот именно моторика вашего головного мозга это вписала.
Попробуйте развернуть, заполнить, Синтезом Мории тело и пока вникаете, впитываете, даже несколько то, что говорит Мория, не то, что там публикует Мория, потому что вы можете это не расшифровать, а Синтез, который развёртывается в аудитории, в которой вы находитесь. Впитывайте в тело и вот реплицируйте этот Синтез в физическое тело, чтобы вы там насыщались, и одновременно насыщалась ваша физика. И точно также ваша физика начинала освоение материала, который даёт Аватар Синтеза Мория.
Завершаем. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории и вот, такой эффект, когда из лекционного зала сразу, раз, возвращаемся в зал Аватара Синтеза Мории.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории. Лист вы впитали в тело, не переживайте, он там не остался, вы впитали его внутрь. Вас бы из лекционного зала без этого листа бы не отправили.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории и стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь, из Хум, развёртываем Отцу тот лист с вашими записями, который вы написали, который вы записали, законспектировали.
Вспыхиваем Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Аватар Синтеза Мория также вышел в зал, он стоит слева от Отца, справа от нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и на итоги, на результаты вашей работы, просим направить каждому из нас Синтез. Отец направляет Синтез,  прям чётко на этот лист. Лист растворяется, а сами записи зависают в воздухе. Можно увидеть как такими огненными письменами, или просто таким плоским текстом.
И вот этот Синтез проникает в эти записи. Отец эти записи, своим Синтезом преображает, так, как Он это видит. И мы начинаем: через головной мозг, через, можно даже, знаете, через глаза, через глаза, в головной мозг дальше по всему телу, впитывая возожжённые записи Синтезом Отца. Впитываем.
И этим просим, нашу внутреннюю личную-ориентированность преобразить данным Синтезом, завершив всё то, что в личности нашей не эффективно, и не требуется в этом воплощении от нас.
Преображаемся. До самых стоп.
Возжигаемся этим Синтезом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца в дальнейшем помочь каждому из нас лично сориентироваться в специфике Синтеза внутренним миром каждого из нас и синтеза нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем в физическом теле Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И распускаем записи, материалы, лекции Аватара Синтеза Мории в физическом теле. Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
Вспыхивая, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 3
Стяжание 16-рицы ИВДИВО-развития Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 16-рицы Архетипического ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Компетенций 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом первого дня 3-го Синтеза. Стяжание Огня, Синтеза и рекомендаций ночной подготовки 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Часть 2
Время 01:27:22-02:08:47 

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Вспыхиваем 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ипостасями 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и внутренне настраиваемся на 16-рицу ИВДИВО-развития Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вот попробуйте сонастроиться Образом Жизни своим, Словом, Распознанием, Пониманием, Погружением, Генезисом, Мираклем, Магнитом, Практикой, Тренингом, Созиданием, Творением, Любовью, Мудростью, Волей, Синтезом – всей 16-рицей, даже если вы её не помните – просто утвердите. Попробуйте настроиться на 16-рицу ИВДИВО-развития Аватара Синтеза Кут Хуми, которую вам Кут Хуми направлял, пока мы публиковали эту тему.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываясь в форме Ипостаси, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 16-рицы ИВДИВО-развития По-свя-щён-ного Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в преображении 16-ричного Синтеза ИВДИВО-развития в каждом из нас, уже накопленного, потому что эта 16-рица в каждом из нас уже есть, только она есть в том опыте, в том ракурсе, который мы смогли насинтезировать, накопить. Задача сейчас – не только стяжать, но и, как бы, заместить то, что было, тем, что вам направит Отец. Впитываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом, заполняемся Условиями Аватара Синтеза Кут Хуми.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, становимся чётко в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 16-рицы ИВДИВО-развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в накоплении, концентрации, синтезе практик внутреннего мира Изначально Вышестоящего Отца в росте и накоплении Практического Синтеза, Лично-ориентированного, в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем Образ Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, заполняемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Слово Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая, возжигаясь, развёртываемся.
И с каждым стяжанием вокруг нас организуется сфера ИВДИВО-развития, пробуйте это нелинейно также отслеживать.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Распознание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся и заполняемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Понимание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитывая, заполняемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Погружение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Генезис Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, заполняясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Миракль Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Магнит Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, заполняясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Практику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, заполняемся, развёртываемся и преображаемся.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Тренинг Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняемся, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Любовь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся,
стяжаем Мудрость Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся,
стяжаем Волю Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаясь, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся каждым из нас, синтезом нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаясь, развёртываемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сферу ИВДИВО-развития с многооболочечностью её организации во внутреннем мире каждого из нас в от-ра-же-ни-и концентрации слоёв всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот такой эффект, когда в теле концентрируется 16-рица ИВДИВО-развития, вокруг тела сфера ИВДИВО-развития, а вот в сфере  –  многооболочечность. В каждой оболочке взаимоотражается – многомерно, нелинейно – разные Части, Системы, Аппараты и Частности, в каждой из которы хесть своя степень ИВДИВО-развития. И вот сейчас просто стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом и, впитывая, просим ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца развернуть по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас и синтеза нас и заполнить внутренний мир каждого из нас Синтезом ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося направить Синтез практической скоординированности внутреннего мира Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас Синтезом ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в росте концентрации посвящённости внутренним миром каждого из нас и синтеза нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящего Отца на перспективу десятимиллиардолетия Изначально Вышестоящего Отца ростом Субъекта 16-рицыв каждом из нас и в синтезе нас, прося этим Синтезом завершить и преобразить все виды развития, некорректно действующие в нас, или устаревшие виды развития, и просим их в нас завершить, отдать на благо восходящих эволюций с невозможностью их восстановления.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Архетипического ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в росте и перспективе октавно-архетипического ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас:
Архетипический Образ Жизни ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическое Слово ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическое Распознание ИВИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическое Понимание ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическое Погружение ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Генезис ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Миракль ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Магнит ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Практику ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипический Тренинг ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическое Созидание ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическое Творение ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическую Любовь ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, 
Архетипическую Мудрость ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца,
Архетипическую Волю ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца и 
Архетипический Синтез ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, вспыхивая цельно Архетипическим ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез подготовки, переподготовки каждого из нас 16-рицей ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в росте и глубине Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно ИВДИВО-развитием Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание в нас Компетенций 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Стандартом первого дня 3-го Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро 1-го метагалактического статуса Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 1-го метагалактического статуса Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем цельно, заполняясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 1-й метагалактический статус Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Вспыхивая, цельно заполняемся.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро 1-го метагалактического начала синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Вспыхивая цельно Ядром Компетенций, просим развернуть в нас 1-е метагалактическое начало синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза первого дня Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез двух Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вспыхивая и развёртываясь цельно Синтезом 1-го метагалактического статуса и 1-го метагалактического начала синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас нами.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Компетенцию 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте синтеза Компетенций каждого из нас и синтеза нас синтезархетипически, синтез-октавно-архетипически Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь и Синтез ночной подготовки 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в преображении Синтеза Души в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 3-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез, Огонь ночной учёбы, подготовки и переподготовки каждого из нас 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми итогами первого дня 3-го Синтеза направить каждому личные рекомендации. И вот сейчас внутренне войдите в проникновенность с Аватаром Синтеза Кут Хуми, войдите во внутреннюю сопряжённость, распознание и погружённость в Синтез Кут Хуми, и попробуйте распознать, ясно, нелинейно почувствовать то, что вам рекомендует Кут Хуми в ночную подготовку, и сразу же это воспринимайте, сразу же это принимайте и сразу же возжигайтесь. Вот очень важно, когда Кут Хуми что-то рекомендует, не просто пытаться услышать, а возжигаться каждой рекомендацией. Поэтому, рекомендует что-то Кут Хуми – вы, прям, внутренне разгорайтесь этой рекомендацией, возжигайте эту рекомендацию во внутреннем мире, разгорайте свой внутренний мир этой рекомендацией.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за данные рекомендации.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием, переходим в зал его в 387-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, чётко оформились. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия, стяжаем каждому из нас Синтез Чувства Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть рекомендации каждому из нас итогами работы в Управлении Души на ночную подготовку. И теперь слушаем рекомендации от Аватара Синтеза Игнатия или просто впитываем их, заполняемся ими, сразу же возжигаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Верой, переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Веры в 131-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Верой и стяжаем каждому из нас Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Веру направить каждому из нас рекомендации на ночную подготовку 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте и концентрации Синтеза Души в каждом из нас и в синтезе нас. И впитываем, воспринимаем, заполняемся, разгораемся рекомендациями Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Веры каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Веру.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле распускаем, развёртываем и вспыхиваем 16-рицей ИВДИВО-развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Физически распускаем и вспыхиваем 16-рицей Архетипического ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываем Синтез Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 3-м Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас итогами первого дня.
Вспыхиваем и развёртываем в физическое тело Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми со всеми рекомендациями, Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия со всеми рекомендациями, Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Веры со всеми рекомендациями каждому из нас и синтезу нас.
И цельно распускаем итог первого дня 3-го Синтеза в сферу ИВДИВО каждого.
И, преображаясь цельно, вот теперь сферой ИВДИВО каждого эманируем в ИВДИВО, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск. И эманируем в сферу подразделения участников данной практики. И итогово ещё раз вспыхиваем в сфере ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 4.
Стяжание Архетипической Части Архетипическая Душа Изначально Вышестоящего Отца

Часть 3
Время 01:08:25 – 01:33:57

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Синтез 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ипостась 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Синтез ночной подготовки 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в нас весь опыт взаимодействия с Аватаром Синтеза Кут Хуми итогами ночной подготовки.
Разгораемся Частью Владыки Кут Хуми, Аватара Синтеза Кут Хуми, разгораемся Частью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая соответственно Ядром Части Кут Хуми и Ядром Части Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-юпра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, чётко оформились. И оформившись, сразу же внутренне вспыхиваем Ядром Синтеза Кут Хуми и Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, и разгораемся Частью Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас, максимально заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим у Аватара Синтеза Кут Хуми, мы из зала Кут Хуми синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом – и вот, прям, вызываем во внутреннем мире Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем, разгораемся Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, продолжая внутренне наращивать концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части Архетипическая Душа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с 256-ричным синтезом соответствующих архетипических частей, систем, аппаратов и частностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И, развёртываясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Души Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, и заполняемся Синтезом Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить природу психа каждого из нас, Психопотенциала каждого из нас, Природу Пси каждого из нас в явлении и в концентрации Пси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или Синтеза Пси Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез Пси Изначально Вышестоящего Отца в преображении Психопотенциала внутреннего мира каждого из нас, психотипичности каждого из нас с завершением тех видов Пси, которые в нас уже некорректны, которые нас не развивают, которые для нас уже неполезны и устарели, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить их в нас, постепенно адаптируя внутренний мир к Синтезу Пси Изначально Вышестоящего Отца в новом его явлении каждым из нас и синтезом нас.
И вот сейчас просто такая идёт концентрация Пси Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем собою.
И, преображаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Впитываем его собою и, развёртываясь, стяжаем сферу Части Душа с многооболочечностью её организации в нас синтезом соответствующих систем, аппаратов, частностей и частей Души Архетипически-Октавно в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, развёртываемся всей Душою своею пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 256 архетипических частей Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вспыхивая, заполняясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 архетипических, архетипические системы частей Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, впитывая, преображаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 архетипических аппаратов систем частей Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, преображаясь, заполняясь, развёртываемся.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 архетипических аппаратов систем частей Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, развёртываемся.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем, развёртываемся 256-ю архетипическими частностями аппаратов систем частей Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и вспыхиваем цельно Синтезом Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, и развёртываясь Частью Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая, мы синтезируемся Душою каждого из нас с Душою Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца обучить Часть Душа каждого из нас Синтезу Отца, Чувствам Отца, Восприятию Отца, Масштабу Отца, Кругозору Отца, Диапазону Синтеза Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, глубже входя в Синтез Душою своею с Душою Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Природу Пси внутреннего мира каждого из нас, обновив её Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца.
Вот, прям сейчас, такой эффект, когда Отец наполняет каждого из нас Синтезом Души, и этот Синтез Души, проникаясь во внутренний мир, вот с точки зрения Пси и психики, он буквально, знаете как, можно прочувствовать такой эффект, когда Синтез Души Отца, вот, знаете как, выравнивает какие-то нервные окончания. Вот если представить, что Психика – это Синтез разных мерных окончаний, какие-то из них, может быть, спакованы в узлы, какие-то из них, может быть, повреждены, в какие-то из них, может быть, не поступает Огонь, не поступает Синтез, не поступает Чувства, и вот сейчас Отец заполняет нас своим Синтезом, и этим Синтезом происходит такое, знаете, выправление нервных волокон психики каждого из нас. Если есть какие-то патологии психики, если есть какие-то патологии в Душе, то Отец Синтезом Своим их преображает, заполняет соответствующие, скажем так, Нити Психики внутреннего мира каждого из нас, и может быть такое ощущение, когда идёт такое выравнивание в теле. Даже тело может реагировать таким состоянием, как будто что-то ставят на место, или вот, как такая правка тела происходит.
Это может исполнять и это делает только Отец, мы в свою Психику сами не лезем! Только Отец! Строго только Синтезом Души и деликатно, только Потенциалом Синтеза Своей Души. Потому, что только Отец видит всю специфику нашей Психики, всю специфику нашего Психопотенциала и Природы Пси.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и преображаемся им. Вот этот итоговый Синтез, он как бы подытоживает все процессы внутри нас и формирует некое состояние цельности всего во всём, цельности всего стяжённого, преображённого в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая, ещё глубже им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем Часть Душа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас синтезом частей, систем, аппаратов и частностей. И вот, знаете, распускаем вновь стяжённую Часть по физическому телу, вспыхивая Ядром этой Части в теле и развёртывая сферу Души в сферу ИВДИВО каждого. И можете прям прочувствовать, как сфера Души чётко сопрягается со сферой ИВДИВО каждого, становясь её оболочкой.
И, преображаясь, эманируем, вспыхивая цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в сферы подразделений участников данной практики и в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
Стяжание Права Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание и развёртывание первой Капли Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с постепенной перспективой стяжания Программы Абсолютного Огня и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 3
Время 01:49:33-02:01:43

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись чётко.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И  просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием первой начальной Капли Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца с постепенной перспективой стяжания Программы Абсолютного Огня и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в личном абсолютном преображении.  С завершением этим стяжанием всех видов планетарности, всех видов галактичности, всех видов плановости, всех видов животности и любого другого вида и типа жизненности в нас строго на человеческое, метагалактическое, архетипическое.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Право Абсолюта Фа и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании и явлении абсолютного преображения внутреннего мира каждого из нас из всех видов жизнедеятельности в строго человеческий тип жизни, минимум метагалактический, синтез-архетипический и в перспективе Октавный с завершением любого рода форм жизни, не соответствующих человеческой, в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, стяжая каждому из нас Каплю, начальную первую Каплю Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, ею развёртываемся. Капля Абсолютного Огня становится во всё ваше тело остриём в голове, основанием под стопами, и задача – эту Каплю впитать. Она будет впитываться, так, послойно. Вы можете чувствовать, она впитывается послойно через поры вашего тела и впитывается не только в тело, но она впитывается в наш внутренний мир. Впитывая Каплю Абсолютного Огня, вы впитываете Абсолютность Отца во внутренний мир каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца уже сейчас данной начальной Каплей завершить и преобразить, по возможности в нас, любого рода нечеловеческие проявления.
Абсолютный Огонь – он очень плотный и насыщенный по проживанию. Поэтому, когда мы стяжаем Абсолютный Огонь, и вот сейчас вы находитесь в Капле Абсолютного Огня, этот Огонь может даже печь тело изнутри.
И мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас Условия, Синтез, Огонь и право стяжания Программы Абсолютного Огня в личной разработанности Абсолютности Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в перспективе формирования Архетипической Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в нас этим. С преображением внутреннего мира каждого из нас на Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Абсолютного Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот попробуйте прочувствовать, как в теле у вас организуется, вот знаете, как бы так, вот Огнём, структурно, химически организуется в теле состояние Абсолютного Человека. Вот если Капля Абсолютного Огня – она развернулась, как бы, вот внешне, на теле, и начала впитываться в нас, и, впитываясь, она начала организовывать у вас прям в теле состояние Абсолютного Человека.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Абсолютного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас нами в освоении данного Синтеза, Программы стяжания Абсолютного Огня лично каждым из нас синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И проникаясь, глубже мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в перспективе его накопления каждым из нас и синтезом нас личной Программой стяжаний и преображаемся этим Синтезом абсолютно в Отце.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию и физически в теле вспыхиваем первой начальной Каплей Абсолютного Огня, развёртывая Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из вас.
И преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из вас. Вспыхиваем в сфере ИВДИВО каждого из нас Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.	

Практика 6.
Чтение Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в читальном зале библиотеки ИВДИВО и ознакомление с тематикой 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вукреплении и в росте Человечности.

Часть 3
Время 02:45:01-03:08:34

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Синтез предыдущих практик. Возжигаем в нас Каплю Абсолютного Огня. Возжигаем в нас Абсолютный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в нас Синтез Абсолютного Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть каждому из нас Огонь и Синтез библиотеки ИВДИВО с возможностью стяжать и развернуть для каждого из нас Книгу 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А также просим Аватара Синтеза Кут Хуми дать нам разрешение и допуск в читальный зал библиотеки ИВДИВО для ознакомления с тематикой 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в укреплении и в росте Человечности каждого из нас.
Вспыхиваем цельно, разгораемся – сейчас Кут Хуми направляет каждому Синтез в Хум – и вот заполняемся, в Хум просто разгораемся этим Синтезом. Разгораемся этим Синтезом, и такой эффект, когда сначала разгораемся в Хум, а потом дальше распускаем по телу. Сначала в Хум разгорается, нагнетается, накапливается, нарастает-нарастает, а потом раз – и развёртывается по телу. Проникаясь, впитываем. Ещё глубже впитываем, ещё глубже настраиваемся, сонастраиваемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Попробуйте войти в такую душевную сонастройку с Аватаром Синтеза Кут Хуми, такую чувственную, синтезную сонастройку. И попробуйте этим Синтезом, тем Синтезом, который вам фиксирует Кут Хуми, возжечь, активировать все органы чувств вашего внутреннего мира.
И, проникаясь, мы внутренне, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, разгораясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, и, продолжая держать концентрацию его Огня в Хум, делаем шаг и переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выдать каждому из нас Книгу 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и поработать с нею в читальном зале библиотеки.
И на Огонь из библиотеки буквально выплывает Книга 3-го Синтеза и зависает на уровне Хум перед вами. Попробуйте на неё посмотреть. Попробуйте активировать все внутренние органы чувств каждого из вас. Попробуйте внутренне повоспринимать, посонастраиваться, посмотреть, почувствовать, как выглядит Книга перед вами. Не обязательно детально, а просто общее впечатление, общее состояние, общая эманация – такой общий образ.
И, проникаясь, берём Книгу в руки, прям ладонями прочувствуйте, что вы держите Книгу в руках. Как раз Кут Хуми направляет сейчас такой Огонь, чтобы вы могли это почувствовать. Чтобы у нас во внутреннем мире активировались органы чувств, вы могли это почувствовать. Вместе с Книгой по Огню переходим в читальный зал библиотеки. Это буквально, знаете, вправо поворачиваетесь, и там даже нет эффекта открытия двери. Там ты подходишь, и там идёт раздвигание дверей, как сенсорная, и ты просто входишь в соседнее помещение, и там читальный зал.
Читальный зал современный. Очень там организованная среда, ученическая, академическая, образовательная среда. Внутренне Огнём определяйтесь с местом в читальном зале. Прямо отпустите там своё тело, и пусть тело само найдёт то место, которое ему удобно. Садимся за стол, кладём Книгу перед собой, и Огнём Кут Хуми вам сам открывает Книгу на том месте, тему которой вам нужно освоить. Просто Кут Хуми вам открывает Книгу 3-го Синтеза на том месте, которое именно сейчас, в условиях читального зала библиотеки ИВДИВО и в условиях Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми вам необходимо прочесть.
И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огнём Книги, просто возжигая все органы чувств внутреннего мира каждого из нас, возжигая Синтез Души и возжигая Часть Душа в нас, попробуйте Душою своею прочесть этот текст, почувствовать этот текст. Душа имеет свойства чувствовать. Вы можете не видеть, вы можете не расшифровывать, но вы можете почувствовать, что там написано.
И впитываем текст из Книги. Не просто впитываем в Хум, а через глаза, через Хум впитываем и заполняем всё тело до самых стоп. Задача – заполниться той темой, тем текстом, который развёрнут пред вами, до самых стоп, чтобы стопы почувствовали, чтобы стопы накалились этой тематикой, этим Огнём, этим текстом. И в принципе, вы можете почувствовать, как тематика развёртывается внутри тела, как по стенкам тела изнутри огненными письменами. Это один из вариантов восприятия. Может голографически текст развёртываться, может какими-то картинками, образами.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим данным Синтезом завизировать в нас данную тему, зафиксировать её и реплицировать во внутренний мир каждого из нас, и из читального зала мираклево в физическое тело, чтобы в физическом теле этот текст тоже развернулся. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть прямой столп Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело, и телом, сидящим в читальном зале, передать напрямую в физику весь опыт прочтённой темы.
Завершаем. Книгу закрываем, встаём из-за стола, берём её в руки и переходим в здание каждого из нас в кабинет на мансардный этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 3-го Синтеза на стол. Берём Книгу 2-го Синтеза, у кого она была, вместе с нею вновь возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми, в 448-ю пра-ивдиво-реальность становимся. Сдаём Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 2-го Синтеза, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение, переподготовку и разработку каждого из нас Книгой 2-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим включить нас в месячную подготовку, переподготовку Книгой 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, чётко развернулись каждым из нас и синтезом нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нашем внутреннем мире текст Книги 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с непрерывным течением тематик, текстов, практик 3-го Синтеза в нас в течение месяца.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем Книгой 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая текст 3-го Синтеза в физическом теле. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 7.
Стяжание и развёртывание пяти Ядер пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 4
Время:00:50:51-01:09:32 

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Огнём, разгораемся его Огнём. И возжигаем в теле ту концентрацию Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, ту концентрацию Парадигмальности Синтеза, которая на каждом из нас сконцентрировал Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в 448-й пра-ивдиво-реальности пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, цельно развернулись каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием пяти Ядер пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца в перспективе освоения каждой из них каждым из нас и синтезом нас в заполнении каждым видом Парадигм внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас. И впитываем, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в нас пяти Ядер пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца в заполнении Синтеза пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца в явлении Парадигмы Науки, Человека, Метагалактики, Философии и Материи Изначально Вышестоящего Отца с постепенным освоением каждого вида Парадигмы внутренним миром каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и развёртываемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Парадигмы Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просим развернуть в нас Парадигму Науки Изначально Вышестоящего Отца с постепенным освоением её каждым из нас и синтезом нас с данного момента и в веках.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Парадигмы Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитывая, развёртывая, заполняемся Парадигмой Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преображаемся.
Возжигаясь, синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим Синтезом, стяжаем Ядро Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, заполняясь, развёртываемся Ядром Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждого из нас Парадигмы Метагалактики с постепенным освоением внутренним миром каждого из нас данной Парадигмы с настоящего момента и в веках.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитывая, развёртываемся Ядром Парадигмы Философии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас и заполнить нас Парадигмой Философии Изначально Вышестоящего Отца с постепенным освоением внутренним миром каждого из нас данной Парадигмы.
И пробуйте, заполняясь каждой Парадигмой, заполняясь разными Синтезами разных Парадигм, пробуйте регистрировать, чувствовать разницу заполнения разными Парадигмами. Разный Синтез разных Парадигм, чтобы как-то потом различать, ориентироваться в них, чувствовать, когда они фиксируются на вас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем Ядро Парадигмы Материи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртываемся и, заполняясь, преображаемся Парадигмой Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 5-ричный Синтез пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываясь, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Условия, Синтез, Огонь обучения, переподготовки и освоения данных Парадигм каждым из нас и синтезом нас по мере подготовки, по мере освоения, по мере роста и развития каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию и физически развёртываем Синтез пяти Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, адаптируя Огонь и Синтез данных Парадигм к Физическому телу.
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделение участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 8.
Стяжание Меча Синтеза Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
Время 01:37:13-01:53:33

Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Меча Синтеза Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца в росте организованности внутреннего мира каждого из нас Синтезом Фундаментальности Изначально Вышестоящего Отца, организации Стандартов Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Впитываем, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Синтезом в нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим выдать каждому из нас Меч Синтеза Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца в росте организованности внутреннего мира каждого из нас Стандартами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в освоении внутренним миром каждого из нас объёмов, масштабов, фундаментальностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. Впитываем Синтез Отца.
И каждому в зале Отца Меч выносят Служащие Отца. Каждому индивидуально выносят Меч Служащие Отца. И вот прямо перед вами стоит Служащий. И вот на такой, на такой подложке развёрнут Меч. Лежит Меч рукоятью в правую сторону, ну, если вы левша, то в левую. Лучше в вышестоящем выражении Меч взять в правую руку. Можете, внутренне проникаясь и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, почувствовать, какой Меч перед вами. Как он выглядит, какой он цветом, какой он вот по своей конфигурации, есть ли нём какие-то письмена, может быть, какие-то знаки, фиксации. Меч, кстати, максимально простой, там вот нет каких-то таких… Это может и быть ваше восприятие так срабатывает. Но в самом Мече нет никаких там сложных вензелей, нет никаких-то тяжёлых рукоятий, нет никаких там сложных вырезок или там вдавленностей или каких-то сложных штампов. Тем более там нет никаких драгоценных камней и так далее. Меч достаточно простой, но он высоко сконцентрирован, высоко насыщен Сверхкультурой Изначально Вышестоящего Отца.
Берём Меч в правую руку, поднимаем над собой остриём чуть выше головы.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Каплю Синтеза Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим зафиксировать эту каплю на острие Меча. И она вот там, как такой огнеобразик, как такая яркая искорка загорается. Она может иметь определённый оттенок, а может загораться белёсо или жёлтым оттенком. И разгораясь, она потом, знаете, вот так – раз, и растекается по всему Мечу. Растекаясь по острию Меча, растекается по рукояти, далее растекается в руку и через руку мы впитываем этот Меч в позвоночник остриём вверх. Остриём Меча фиксируем Синтез Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца и Каплю Синтеза Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг, в координацию с оджасом и далее по позвоночнику. И вот Меч, пока он организовывается в вашем теле, пока он пристраивается к вашему телу, в том числе, к пропорциям, к объёму, к массе, к масштабу вашего тела, он импульсирует по телу. И вот этот импульс от Меча, он выходит даже за пределы вашего тела и организует вокруг тела такую вот среду, такую сияющую импульсную среду, как некое свечение.
Вспыхивая цельно Мечом Синтеза Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить действовать каждого из нас данным Инструментом ростом Сверхкультуры организованности внутреннего мира каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с постепенным иерархическим последовательным, ивдивным преображением условий развития внутреннего мира каждого из нас этим.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Меча Синтеза Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Заполняемся им, осваиваем его. И просим развернуть Столп Синтеза Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца Мечом в тело физическое, чтобы вот этот Столп Синтеза Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца у вас одномоментно развёртывался в вышестоящем теле и непрерывным Столпом Синтеза развёртывался и проецировался строго и чётко на позвоночник или в позвоночник физического тела каждого из нас.
Попробуйте вот эту координацию организовать, почувствовать её, выразить, насколько это получится.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем Меч Синтеза Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем им, и вот прямо вспыхивая в сфере ИВДИВО каждого.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск, в подразделения участников данной практики. И эманируем и развёртываем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

				Практика 9.
Стяжание Архетипического Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Астральной Частью  Астральной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Стандарта третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
Время: 01:59:32-02:21:02 

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся синтезом всех практик третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося нас преобразить стяжанием и развёртыванием Части Архетипической Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца и Астрального тела Астральной Метагалактики ростом космизма Физического тела каждого из нас в освоении Астралики Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси третьего Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипического Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца Астральной Частью в нас, Архетипической Частью в нас. И просим развернуть в нас Астральную Метагалактику Астральным телом Изначально Вышестоящего Отца освоением Астралики видом материи в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Астральной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 	Впитываем, развёртываем его собою и стяжаем каждому из нас Астральное тело Астральной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим зафиксировать его в нашем Физическом теле синтезом трёх тел трёх Метагалактик: Физической, Эфирной, Астральной в освоении физики, эфирики, астралики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас синтезфизически.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Архетипической Части Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Сферу Архетипической Части Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть соответствующий Синтез оболочечности данной сферы, которая развёртывается как телесно-оболочечность по форме тела, так и сферически оболочечно по форме сферы Части.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Архетипическую Часть Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас Синтез 256-ти Архетипических Частей Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Архетипических Систем Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Архетипических Аппаратов Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти Архетипических Частностей Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256-ричный Синтез Архетипического Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 64 вида Архетипического Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим количественным Стандартом Огня и Синтеза в нём в росте базовой выразимости Архетипического Астрального тела в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас чакральный Аппарат Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца архетипически в каждом из нас и в синтезе нас, прося преобразить все предыдущие стандарты действия чакр в нас, завершить их и развернуть в нас Стандарт чакр новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез чакр Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. И просим заполнить Синтезом чакр Изначально Вышестоящего Отца Астральное тело каждого из нас, организовав Стандартом Отца чакральную Систему Астрального тела каждого из нас и синтеза нас в освоении и в организации Синтеза Чувств Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас два ядра двух компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем этими ядрами. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первый октав-статус Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, заполняясь, развёртываемся им собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас первое октав-начало Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез четырёх Ядер четырёх Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Стандартом третьего Синтеза в каждом из вас и в синтезе вас.
Стоим, заполняемся, не теряем концентрацию на Отце, на его Синтезе. Вот просто сейчас почувствуйте, как третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогово в вас организуется.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Итоговой практики третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 
цельный Огонь третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
цельный синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
прямой Огонь третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прямой Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, развёртываемся, преображаемся этим Стандартом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем троичный Синтез трёх Стандартов трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, прося вписать в Стандарт третьего Синтеза итоги стяжаний, итоги всех тематик явленных и не явленных, опубликованных и не опубликованных в расширении дееспособности внутреннего мира каждого из нас Стандартом третьего Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас
Синтез Чувства Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Праастралики Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Прачувства Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез тела Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Человека-Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Стандарта третьего Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 512 Архетипических Частей Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Служащего синтезом ядер Огня и Синтеза Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас. Вспыхиваем.
 Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Служащего каждому из нас, синтезу нас нами. Вспыхиваем.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, развёртываемся, вспыхиваем.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас октав-тела Духа Посвящённого синтезом Компетенций и степени реализации каждому из нас, синтезу нас нами в перспективе роста данного тела Духа в нас.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас План Синтеза Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас явление Парадигмы Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас третье Сердце Метагалактического чувствознания Посвящённого 16-ричного Совершенного Архетипического Сердца каждому из нас, синтезу нас в росте Столпа Совершенного Сердца в нас архетипичностью явления.
И, преображаясь цельно, вспыхивая, мы ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 
64 Частности Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца, 	стяжаем каждому из нас Астральное тело Астральной Метагалактики в каждом из нас, 
стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас ИВДИВО-энергопотенциал Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком-Служащим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 257-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас 258-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать, Синтез Степени Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас лично-ориентированный Синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропным принципом Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Стандартом третьего Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем, преображаемся и, развёртывая, накапливая лично ориентированный Синтез в каждом из нас и синтеза нас.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас ИВДИВО Посвящённого Человека-Служащего.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящённого Человека-Служащего цельно синтезом всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать все тематики, все ракурсы взглядов, все ракурсы восприятия, все виды разработок, все виды тем в нас Стандартом третьего Синтеза.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Практический Синтез третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Проникаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение нас на данный Синтез. Благодарим за обучение и переподготовку каждого из нас данным Синтезом. И впитываем, возжигаемся ответом Отца. И слушаем возможные рекомендации Отца итогами данного Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в его зал, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом и ведение нас данным Синтезом. И просим направить рекомендации итогами данного Синтеза лично каждому из нас. Слушаем рекомендации Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Игнатия.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Октавия.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эраста.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Изначально Вышестоящего Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, благодаря, от каждого Иерарха впитываем импульс, вот ответный импульс.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Веру.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Вериславу.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Сану каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, цельно вспыхивая, возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле вспыхиваем Стандартом третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Практика 10.
Стяжание Ядра третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание цельности трёх ядер трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание пяти Ядер пяти Парадигм в Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
Время:02:21:04-02:27:51

И вновь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся, переходим сразу с физики в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-мя ядрышками в нём.
[bookmark: _GoBack]Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Ядер пяти Парадигм в Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И, впитывая, развёртываем ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем троичный Синтез трёх ядер трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем в позвоночнике Ядром третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно Стандарту.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез трёх ядер трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Ещё глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вновь стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся прямо из зала Отца сразу в физику – раз, возвращаемся в физическую реализацию в Физическое тело. Вспыхиваем теперь ядром третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем тремя ядрами трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Синтез и цельность трёх Синтезов одномоментно в теле.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вспыхиваем цельно третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца итогово.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из вас.
Вспыхиваем синтезом трёх Синтезов одномоментно в сфере ИВДИВО каждого.
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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