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Тренинг-практика 1.
Заполнение Генезисом на объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ИВАС Кут Хуми в физическом теле каждого для выявления Сутью Кут Хуми процесса внутреннего мира. Развёртывание прямого 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сутенностью и Сутью явления его каждому с личными рекомендациями, спецификой определённости действия им в росте компетенций Посвящённого и Рождением Свыше Посвящённого Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание концентрации Генезиса 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание формы Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием 64 Инструментов Отца.

Часть 1
Время 01:15:00-01:22:56 (тренинг), 01:22:56-01:49:45 (практика)

Попробуйте настроиться, внутренне сейчас попробуйте поискать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вот прям внутри в теле, в теле не просто там где-то в Хум или ещё где-то – прям в теле попробуйте поискать Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Изначально Вышестоящего Отца – в теле он сейчас развёрнут такими, я бы сказала, искрами, может быть, сгустками, может быть, протуберанцами – может быть по-разному, то есть какими-то такими всполохами. А в целом просто нужно увидеть, что тело физическое заполнено Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, но внутри этого Синтеза всполохами где-то фиксируется Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь попробуйте вот из этих всполохов, из этих искр, Синтез Изначально Вышестоящего Отца развернуть по всему телу. Прям, такой небольшой тренинг. Прям, пробуйте каждый вот этот вот протуберанец, каждую искорку Синтеза Отца, каждую вот эту вот точку Синтеза Отца попробуйте, прям сознательно силой мысли, силой внутреннего мира развернуть по всему телу и выровнять концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Синтезом Кут Хуми в вашем физическом теле.
При всём при этом, если вы внутри развернули Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то Синтез Кут Хуми становится вашей внешней средой и становится вашей такой, знаете вот, формой на теле. То есть Синтез Отца уходит вовнутрь и заполняет вас изнутри, а Синтез Кут Хуми становится средой вокруг вас и контуром по телу. Можно вот такой эффект увидеть.
Хорошо. И вот вместе с этим внутренне каждый лично сам попросите у Изначально Вышестоящего Отца направить вам Генезис – просто вот Генезис! – направить Генезис в ваше тело по объёму того Синтеза, который вам удалось развернуть в физическом теле.
И когда Отец направляет Генезис, можете посмотреть, как Генезис воздействует на ваше тело, или как он вообще развёртывается в теле, как он видится.
И вот сейчас попробуйте увидеть такой эффект, когда Синтез Изначально Вышестоящего Отца внутри вашего тела. Синтез Кут Хуми – больше контурно по телу и вокруг вас. А между ними как таким, знаете вот, огненным контуром развёртывается Генезис. И фактически он является такой, знаете, сшивающим, такой сшивать… как вот сшивающий элемент, как если бы шов вы по ткани провернули, развернули, то фактически это то, что сшивает, синтезирует внутри вас, генезирует в одну цельность Синтез Отца и Синтез Кут Хуми. И вы можете, прям, увидеть такой очень, очень такой искрящийся контур внутри вашего тела, который на себя накручивает Синтез Отца и накручивает Синтез Кут Хуми, и в сочетании вот этого Генезиса у вас формируется нечто третье, некое третье состояние. Некое такое третье состояние, которое даёт вам возможность просто включиться в другую среду, в другую среду вашего тела.
И вот в концентрации вот другой среды вашего тела, в концентрации другого объёма Синтеза попросите у Кут Хуми вам развернуть одну Суть, одну. Вот такая Суть Кут Хуми. Так как у вас есть у всех Часть Кут Хуми, Частью Кут Хуми вы можете эту Суть легко воспринять. Эта Суть, она, знаете, вот как, можно сказать, как капелькой развёртывается в тело, как если бы в голову Суть вошла, но она не в голову входит, а во всё тело. И вот эта Суть, она входит прямо вот в этот световой контур между Синтезом Отца и Синтезом Кут Хуми. И эта Суть, она начинает окрашивать контур Синтеза Кут Хуми, Синтеза Отца, контур вашего Генезиса, прям такой световой контур Генезиса, синтезный контур Генезиса окрашивает в определённую специфику, окрашивает даже вплоть до цветности.
И вот на эту Суть попробуйте по подобию вызвать из внутреннего мира тему или вопрос, или процесс, который у вас на эту Суть откликнется. Может быть, уже сразу пошёл отклик, но эта Суть развёртывается для того чтобы вызвать из вашего внутреннего мира какой-то вопрос, какой-то процесс, вытянуть его из каких-то глубин внутреннего мира. Выявляться он может картинкой, выявляться он может голографией, выявляться он может матрицей, выявляться может такой голомической реальностью внутри вас. Фактически, вы можете прочувствовать такую, знаете, иллюстрацию этого процесса, иллюстрацию этого вопроса во всём теле, как если бы тело стало одной большой голограммой, можете так почувствовать.
И, проникаясь, мы теперь переключаемся внутренне в практику.
И мы, синтезируясь, из тренинга переключаемся в практику, и включаемся Генезисом. И мы синтезируемся вот этой глубиной, вот этой внутренней активностью, вот этим Генезисом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и просим развернуть каждому из нас прямой 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сутенностью и Сутью явления его в нас каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем концентрацией Генезиса, который физически вам зафиксировал Отец, и концентрацией той Сути, которую вам зафиксировал физически Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас специфику определённости действия 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте компетенций Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас 64 Инструмента Отца Ипостасью 6-го Синтеза в нас. И вот попробуйте почувствовать, зарегистрировать, как вот именно Инструменты Отца в нас уплотняют концентрацию Синтеза, который чувствуется даже телесно, вот эта уплотнённость чувствуется телесно.
Проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вот на основе Генезиса, развёрнутого в нас, на основе той голограммы или той картинки внутреннего вопроса, намерения, который выявился, вызвался из вашего внутреннего мира, просим у Кут Хуми направить каждому личные рекомендации на данный Синтез и попробуйте внутренне повоспринимать, послушать, порегистрировать, что Кут Хуми вам вписывает в намерение на этот Синтез – может быть, вменяет в ответственность, может быть, просто рекомендует к исполнению. Разные варианты могут быть, Кут Хуми разные подходы применяет во взаимодействии с нами, и попробуйте внутренне включиться в состояние такой непредубеждённости, неотчуждённости, чтобы любой подход, любое предложение, любой вариант практически от Кут Хуми воспринять свободно, легко.
Проникаясь, мы синтезируемся вот концентрацией Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся синтез-архетипически пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его прямом Генезисе в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть глубину Генезиса курса Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас, развернув Рождение Свыше Посвящённого Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца в росте компетенций Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
И проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Генезиса 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас в росте, в явлении синтезирований новых Сутей развития, разработки, роста, взрастаний каждого из нас, синтеза нас нами. И вот попробуйте почувствовать, вот как только мы об этом сказали, у вас в зале Отца в теле могут уже какие-то сути пробуждаться из внутреннего мира.
И просим реплицировать данный объём Сути в физическое тело.
И, проникаясь, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываем в физическое тело концентрацию Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, в подразделение участников данной практики, эманируем в сферу ИВДИВО каждого и развёртываем Человечеству Планеты Земля.
И выходим из практики. Аминь.


Практика 2.
Стяжание явления Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактикой. Стяжание Синтеза Нового Рождения Человеком-Владыкой. Стяжание Синтеза Человека-Владыки в росте Генезиса Мудрости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Светоч Синтеза Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Мудрости Синтеза. Стяжание Ядра первой ИВДИВО Метагалактической Иерархизации Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке первой Компетенции Посвящённого шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 1
Время 03:08:09 – 03:27:04

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем, активируем, развёртываем и накаляем то выражение Владыки, которое вам развернул Кут Хуми. И попробуйте внутренне его попроживать, понастраиваться, поощущать, какую, какого Владыку или какую Владычицу вам развернул Отец и Кут Хуми? Потому что внутри данного Владыки, который вам развёрнут, вписана определённая ну, скажем так, фигура, конфигурация, оформленность Мудрости, которая для вашего внутреннего мира на данный момент  времени, вот самая подходящая, самая полезная, самая эффективная.
Вспыхивая концентрацией Человека-Владыки каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И держа концентрацию Человека-Владыки в нас, мы переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактикой каждому из нас, синтезу нас нами, прося развернуть Синтез Синтеза Человека-Владыки в каждом из нас и в синтезе нас и впитываем физически. Нам фиксировал Кут Хуми выражение Владыки внутренне, а сейчас впитываем состояние Человека-Владыки цельно. И просим развернуть условия, Синтез и Огонь для развёртывания Нового Рождения Человеком-Владыкой Высокой Цельной Метагалактикой каждому из нас, синтезу нас нами в росте внутреннего Владычества Генезисом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. И этим углубляясь в Синтезе с Кут Хуми, мы просим развернуть каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжание и развёртывание в нас компетенций Посвящённого ростом Иерархизации Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Нового Рождения Человеком-Владыкой Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически перспективно октавно каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Нового Рождения Человеком-Владыкой каждому из нас, синтезу нас нами. И, впитывая, заполняемся Новым Рождением и пробуем в зале Отца почувствовать развёртку Человека-Владыки в внутри нас. Когда уже нет разделения, что Владыка внутри – Человек вовне или наоборот, а когда Человек-Владыка как цельность внутри вас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Человека-Владыки в росте Генезиса Мудрости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Светоч Синтеза Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Мудрости Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас и, впитывая, заполняемся вот этим Светочем Синтеза, как  центровкой Человека-Владыки в каждом из нас и в синтезе нас. И это такое состояние сконцентрированного Света Отца и Синтеза изливаемого. Просто попробуйте прочувствовать этот процесс. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать этот Светоч Синтеза Человеком-Владыкой Мудростью во внутренний мир каждого из нас.
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро первой ИВДИВО Метагалактической Иерархизации Диалектикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке первой компетенции Посвящённого шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в росте Диалектики и Диалектизма внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, впитывая, заполняемся данной компетенцией, прося Изначально Вышестоящего Отца нас обучить и переподготовить ИВДИВО Метагалактической Иерархизацией в росте Диалектики внутреннего каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь цельно,  преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртывая Человека-Владыку Высокой Цельной Метагалактикой в нас. Вспыхиваем компетенцией Посвящённого. И развёртываем в физическое тело всю концентрацию Генезиса Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. Вот весь объём Генезиса, который мы накопили за эти часы внутренне, вот разверните в физическое тело.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников в данной практике. Эманируем, в ИВДИВО каждого из нас. И эманируем развёртывая Человечеству Планеты Земля.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 3.
Развёртка в физическое тело фрагмента Генезиса из Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чтение Генезиса, как внутренняя практика, как внутренний Миракль, как внутренний тренинг

Часть 2
Время 00:57:42 – 01:15:37

Возжигаемся каждым из нас и синтезом нас. Возжигаем в нас шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем в нас концентрацию Генезиса шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца развёрткой Человека-Владыки в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы, физически никуда не переходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вот возжигаем и синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми по вашей подготовке. И вот включайте ту архетипичность, то выражение Метагалактики Архетипической, которая вам больше звучит. Попробуйте почувствовать, зафиксировать Кут Хуми какого архетипа на вас зафиксировался, на вас включился. И начинаем физически заполнять тело Синтезом Кут Хуми, как понимаете, как проживаете, как чувствуете, как получается.
И возжигаем Ядра Синтеза, все, которые у нас есть.
И, возжигая Ядра Синтеза, мы из Ядер Синтеза развёртываем Синтез по телу до контура, до кожи. И уплотняем присутствие Кут Хуми в нас физически. И вот здесь вы можете возжечь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И попробуйте выразить Частью Кут Хуми в вас Синтез Кут Хуми физически собою – что когда мы возжигаем Часть Кут Хуми, то и Кут Хуми возжигает данную Часть собою и активирует её своим Синтезом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть в физическое тело каждого из нас фрагмент Генезиса из Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Кут Хуми развёртывает фрагмент Генезиса в тело каждого из нас. Он может быть объёмом только ракурсом точки Хум, он может быть объёмом тела, он может быть объёмом…, он может быть разным объёмом.
Можете прочувствовать эффект, как будто бы Генезис развёртывается под стопами в зерцале. Такой тоже может быть эффект, когда его освоение, его чтение будет идти через стопы. Такой может быть вариант. Может развернуться Генезис в Хум. И тогда чтение и развёртка, и освоение этого Генезиса будет идти в Хум, и внутренним миром поищите ваш вариант действия. Генезис так же может развернуться в голову, в мозг, прям чётко в центровку головного мозга. Так тоже может идти эффект.
И попробуйте чётко в синтезе с Кут Хуми прям определиться, развернуться и увидеть, где именно этот Генезис в вас зафиксировался, потому что через фиксацию Генезиса вам Кут Хуми активирует определённые точки вашего внутреннего развития, поэтому то место в теле, в котором развернулся Генезис, не случайно. В этом месте есть проекция определённых точек вашего внутреннего развития, которые надо активировать Генезисом. Смотрите нелинейно, не нужно линейно видеть, нелинейный это процесс.
И вот теперь мы возжигаем концентрацию Ядер Синтеза. Вы можете увидеть такой Столп Ядер Синтеза в позвоночнике. И мы распускаем из Ядер Синтеза Синтез, охватываем, укутываем Синтезом из Ядер Синтеза фрагмент Генезиса, который вам определён Кут Хуми в тело. И пробуем, вот прям сознательно, внутренне, насколько получается, пробуем прочитать этот фрагмент Генезиса или хотя бы увидеть, как он оформлен, или почувствовать какая фигура этого Генезиса, какая форма этого Генезиса и что в нём записано. Это будет идеально.
Можете, по крайней мере, у Кут Хуми, и не забывайте внутренне у Кут Хуми просить вам помочь. Вас Кут Хуми обучает, это учебная практика. Поэтому пробуйте Кут Хуми просить вам помочь, как это лучше сделать: может быть включить какие-то инструменты, может быть включить Синтез каких-то Частей, может быть включить Синтез какого-то тела, может быть включить какие-то Компетенции, может быть включить ещё какие-то дополнительные функционалы вашего внутреннего мира, чтобы вот в этот процесс войти.
И не напрягайтесь, а попробуйте в расслабленности тела просто вот войти в такое чтение Генезиса, как внутренняя практика, как внутренний Миракль, как внутренний тренинг.
И вот распускаем результаты прочтённого Генезиса, результаты итогов и текст, который вы расшифровываете, распускаем по сфере ИВДИВО каждого. Вот чтобы в каждую оболочку сферы ИВДИВО каждого. Прям физически разверните сферу ИВДИВО каждого. Попробуйте прочувствовать оболочки сфер ИВДИВО каждого и концентрации Силы Генезиса, концентрации Ядер Синтеза, концентрации расшифрованного. Попробуйте расшифрованный текст впечатать во все оболочки ИВДИВО каждого.
В синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, свёртываем сферу ИВДИВО каждого, в тело свёртываем её. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вреплицировать преображённые условия ИВДИВО каждого во внутренний мир каждого из нас.
И завершаем.
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует определённую такую точку, точку Генезиса. Впитываем, развёртываем по телу как опыт. И сразу посмотрите внутренне просто физически, как Ядра Синтеза у вас активировались.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И выходим из тренинга-миракля. Аминь.

Практика 4.
Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание  Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Первой Метагалактической Иерархизации/Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компетенции. Стяжание 22-ричного Синтеза 22-х компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза ночной подготовки 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 2
Время 01:39:39 – 02:03:34

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас прямой 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас концентрацию Генезиса 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в нас развёртку и выражение Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем концентрацией расшифрованного Генезиса, в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем в физическом теле результат предыдущего тренинга, предыдущего Миракля действия с Кут Хуми. И возжигаем физически, весь объём Синтеза и Огня, который вы выработали в синтезе с Кут Хуми. Вот всё ваше внутреннее, синтезное, в выражении Кут Хуми, всё то, что вы наработали, весь тот Генезис и ваше взаимодействие с Кут Хуми, весь тот объём Синтеза или Огня, который вы накопили во взаимодействии с Кут Хуми, возжигайте в теле.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встали, развёртываемся. Вспыхиваем концентрацией Генезиса расшифрованного каждым из нас. И возжигаем Ядра Синтеза каждого из нас, теперь уже в зале Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим направить Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на преображение каждого из нас синтез нас стяжанием и развёртыванием Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 448-м явлением в 512-рице каждого из нас и синтеза нас, прося обновить этим все условия внутреннего развития Синтеза и действия практик Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас концентрации Синтеза Синтеза Кут Хуми в нас Частью.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 6-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, преобразив условия действия Синтеза и условия развёртки накопления Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми 512-рицей каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Впитывая собою, просим преобразить 512-рицу каждого из нас развёрткой Ядра Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображении условий Генезиса внутреннего развития каждого из нас и синтеза нас. И в росте накоплений Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частями каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы просим Ядром Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром его Части, развернуть в нас концентрацию образованности частей Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и реплицировать данную образованность от Кут Хуми в части каждого из нас и синтеза нас синтезом 512-рицы.
И проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть соответствующий Синтез частей, систем, аппаратов и частностей данной Части в нас. Реплицируя Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждую часть, в каждую систему, в каждый аппарат, в каждую частность в каждом из нас и синтеза нас.
И, преображаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Части Изначально Вышестоящего Отца 513-м явлением в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами 513-м явлением Синтеза в 512-рице Синтеза каждого из нас и синтеза нас, развёрткой 512-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И просим реплицировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца с 513-го явления в 512-рицу Частей каждого из нас, обновив все развёрнутые Стандарты в Частях, обновив все Условия развития в Частях, обновив Пратический Синтез накопленный в Частях, Синтезом Части Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и цельно этим Синтезом преображаемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 512-рицей Частей каждого из нас и синтеза нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Первой Метагалактической Иерархизации/Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компетенцией Посвящённого в нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Первой Метагалактической Иерархизации/Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, 
второй компетенции данного Синтеза и 
двадцать второй компетенции курса Синтеза каждому из нас, синтезу нас нами.
И, впитывая, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Первую Метагалактическую Иерархизацию/Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компетенции в нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь данной Компетенцией, мы стяжаем 22-ричный Синтез 22-х компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас, каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца переподготовить нас данным огнём компетенций, Стандартом первого курса подготовки, в росте Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаемся. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез ночной подготовки 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося включить обучение Человеком-Владыкой каждому из нас синтезу нас нами в росте Генезиса Мудрости в освоении Сути и Сутенности каждому из нас и синтезом нас. И попробуйте послушать, впитывая Синтез Отца, рекомендации на ночную учёбу от Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим за рекомендации, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно заполняясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в его зал, развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и направить условия, Синтез и Огонь ночной подготовки и переподготовки 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении Генезиса Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. И так же слушаем рекомендацию Кут Хуми на ночную подготовку и задаём возможные вопросы Кут Хуми или уточняем что-либо в преддверии ночной подготовки и итогами первого дня.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем в нас концентрацию обновлённой 512-рицы, вспыхивая Частью Изначально Вышестоящего Отца, Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас. И развёртываем Столп и Синтез компетенций первым курсом подготовки, возжигая 22-ричный Синтез 22-х компетенций цельно собою каждым из нас и синтезом нас ростом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца нами физически.
И, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И развёртываем, эманируем итогово всё стяжённое и возожжённое Человечеству Планеты Земля.
И возжигаемся, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
Стяжание Архетипической части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 64-х частностей Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ИВДИВО-Тела Сути Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактического тела Буддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 3
Время 01:20:28 – 01:47:22

[bookmark: _Hlk118699486]Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаем Огонь ночной подготовки. Возжигаем цельно шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас и возжигаем Ипостась шестого Синтеза физически в нас, одеваясь и активируя форму Ипостаси, если она ещё не активировалась в вас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262.080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания каждым из нас Архетипической части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 64-х частностей Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, проникаясь, впитываем Условия от Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняя всё тело этими Условиями. И вот такой эффект: в Хум концентрируется Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и далее Огонь и Условия расходятся по телу. Попробуйте выйти на такой принцип, когда всё тело заполнено Условиями Кут Хуми вот буквально даже силой мысли, силой утверждения разверните такое явление Условий Кут Хуми и вот свои условия прям выдавите из тела, пусть Условия Кут Хуми в вас останутся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в 262.145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали чётко в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 64-х частностей Сутенности в каждом из нас и в синтезе нас в перспективе их разработки и разработанности, в репликации 64-х частностей Сутенности во все Части каждого из нас и синтезу нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Архетипической части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитываем её собою. И, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Архетипической части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и, возжигаясь, развёртываем сферу контурно-оболочечную в каждом из нас и в синтезе нас Сутенность Изначально Вышестоящего Отца, прося иерархизировать в ней Синтезом Отца Синтез частей, систем, аппаратов и частностей Сутенности в нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем:
256 частей,
256 систем, 
256 аппаратов, 
256 частностей Архетипической части Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, цельно развёртывая, прося иерархизировать Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и просим развернуть в нас 64 частности Сутенности Изначально Вышестоящего Отца и включить их разработку, развитие, накопление и применимость каждым из нас и синтезом нас нами.
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Буддики Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем собою Сутенность Изначально Вышестоящего Отца частью в нас, впитываем и развёртываем в нас частности Сутенности, реплицируя во внутренний мир, и заполняемся Буддикой Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Буддики видом материи в нас, прося развернуть Синтез Буддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в нас и Синтез Буддических Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в нас в синтезе разных архетипов.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Тело Сути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, частью в нас, Архетипической частью в нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в нас организовать данную часть и развернуть её стяжание.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро ИВДИВО-Тела Сути Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою, развёртываем данное Ядро в нас и стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Сути, разворачиваем его сферой контурно-оболочечно телесно в нас. И впитываем ИВДИВО-Телом Сути Буддику Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем и заполняем ИВДИВО-Тело Сути Буддикой Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Синтез Буддических Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца Синтезом архетипов Изначально Вышестоящего Отца Октавно в каждом из нас и в синтезе нас.
И попробуйте, просто впитывая проживать телесно процесс творения и созидания части в нас, и творения и созидания вида материи в нас и этим организацию Метагалактик, Буддических Метагалактик разных видов синтез-архетипически в нас. Такой многослойный, сложный процесс, но для переключения на новую Суть и для Генезиса новых Условий это вот как раз такая полезная глубина взгляда.
И Изначально Вышестоящий Отец фиксирует Синтез, в котором нам это можно увидеть, то есть, мы можем повоспринимать. Вот тут включается синтез ваших частностей и попробуйте 64-мя частностями повоспринимать Синтез ИВДИВО-Тело Сути в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Метагалактическое тело Буддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняясь, развёртываем его в каждом из нас и в синтезе нас, прося реплицировать данное тело в физическое. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6-ричный Синтез шести Метагалактических тел шести Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Буддической Метагалактики каждому из нас, синтезу нас нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Условия, Синтез и Огонь для освоения Буддической Метагалактики, Буддических Метагалактик Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем Буддику Изначально Вышестоящего Отца в нас, физически развёртываем Сутенность Изначально Вышестоящего Отца Ядром и 64-мя частностями в нас. Возжигаясь, организуем Синтез, стяжённый внутренне каждым из нас ИВДИВО Телом Сути каждым из нас и в синтезе нас и развёртываем концентрацию Буддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в тело каждого из нас, вспыхивая Метагалактическим телом Буддической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, реплицируя Буддическую Метагалактику в физическое тело, вспыхиваем 6-ричным Синтезом шести Метагалактических тел шести Метагалактик в физике каждого из нас.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем в подразделение участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас и, развёртывая, эманируем 8,5 миллиардам человечеству планеты Земля.
И выходим из практики, преображаясь, аминь.

Практика 6.
Стяжание Книги в Отделе Генезиса, стяжание Книги шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра первой ИВДИВО-Метапланетарной Иерархизации Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, стяжание Синтеза трёх компетенций Посвящённого Человека-Владыки.

Часть 3
Время 02:50:08-03:17:41 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас стяжённые Части. Возжигаем в нас физически 64 Частности Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в нас синтез компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении и ракурсом Человека-Владыки каждого из нас и в синтезе нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 262.080-ю стать- реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из вас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим каждому из нас и в целом команде направить доступ в библиотеку ИВДИВО в Отдел Генезиса Изначально Вышестоящего Отца с переподготовкой каждого из нас Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, также стяжаем Синтез, Огонь, Условия для развёртывания в каждом из нас и каждому из нас Книги шестого Синтеза. И впитываем вот это вот Условие от Кут Хуми, в котором вписан вот тот самый доступ, который мы попросили. Допуск или пропуск в этот отдел библиотеки.
И мы возжигаем Синтез 64-х Частностей в каждом из нас, и синтезируемся 64-мя Частностями каждого из нас с 64-мя Частностями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Акцент всё равно идёт на Суть. Входим в сонастройку Частностями каждого из нас с Частностями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим обучить Частности каждого из нас Синтезу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в процессе общения, взаимодействия и тренировки с Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в библиотеку ИВДИВО, в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Входим в холл библиотеки. И в холле библиотеки на таком, как ресепшене, встречает администратор. И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми просит проводить нашу команду в Отдел Генезиса, в который как раз мы стяжали допуск. Возжигаемся этим допуском Кут Хуми в данный отдел и следуем за администратором, за вот сотрудником ИВДИВО, за сотрудником библиотеки в данный отдел. Кут Хуми следует за нами.
И вот пока мы идём, пока мы вот делаем определённые действия, не теряйте внутреннюю сонастроенность Частностями с Кут Хуми.
Входим в данный отдел. И вот помещение этого отдела, оно достаточно просторное. И там нет такого, что ты заходишь и сразу натыкаешься в стеллажи. Нет. Стеллажи развёрнуты вдоль стен. И пространство центральное – оно более-менее свободно.
И вот, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вот там, скажем так, отпускаем своё тело, и попробуйте по Огню найти ту полку, тот стеллаж, в котором стоит Книга для вас. Эта Книга определена Кут Хуми для вас с учётом ваших вопросов, с учётом тех устремлений, которые у вас есть, с учётом той специфики, которая есть в вашей Омеге. Кут Хуми всё учёл и эту книгу определил для вас. Поэтому подходите к ней и берите её с полки сами. Если вам не получается взять с полки самостоятельно: вы или не видите, или не проживаете просто, вот прямо вытяните вот так ладони и попросите у Кут Хуми, чтобы вот прямо раз! И на ладони Книга легла. Впитываем её через Хум, развёртываем по телу.
И, возжигаясь Частностями, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми попробуйте вот прочитать Частностями, ну, хотя бы о чём эта Книга, хотя бы какую-то тему или какое-то направление, или какую-то специфику выявить. Всё связано с Генезисом.
Завершаем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас обучение и переподготовку выданной Книгой в течение месяца, самостоятельной сдачей данной Книги в данный отдел. То есть сами итогами месяца выходите, сдаёте. Можно будет там следующим Синтезом самостоятельно, в Синтезе мы это делать не будем. Сами выйдите, сдадите.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, выходим из данного отдела. И уже Кут Хуми нас сопровождает.
И переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. И вот тут такой момент. Прямо попробуйте почувствовать, как вы, держа концентрацию Частностей, попробуйте почувствовать, и следуйте за Кут Хуми по холлу библиотеки. И вот из этого холла вы возвращаетесь опять в центральный холл. И дальше из центрального входа вошли, справа, получается справа от того места, где мы сейчас идём. Но где-то примерно перед дверью, куда мы заходим, там зал Книг Синтеза располагается. Входим в этот зал. Просто попробуйте посонастраиваться с материей и увидеть эту материю, увидеть вот именно организацию зала библиотек, организацию пространства библиотеки ИВДИВО, архитектуру, попробуйте почувствовать архитектуру, почувствовать там вот в целом вот стилистику, цветность.
Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми самостоятельно открывает зал Книг Синтеза. Входим в этот зал. И мы не входим глубоко в этот зал, а мы остаёмся на такой площадке, где стоят команды и ожидают Книги Синтеза.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим выдать каждому из нас Книгу шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на месяц обучения и переподготовки данной Книгой с изучением всех тематик, явленных или не явленных, опубликованных или не опубликованных, но вписанных в Стандарт шестого Синтеза.
И из вот стеллажей данного зала к каждому притягивается Книга, зависает перед вами, именно шестого Синтеза. Посмотрите на неё. Она отличается от Книги той, которую вам до этого дали и размером, и переплётом, и цветностью, и насыщенностью. Книгу, которую нам выдали в том отделе, она больше, она такая поменьше, потоньше. И если сравнивать, то там могла быть Книга даже в мягком переплёте. А вот Книги Синтеза всегда в твёрдом переплёте. Берём книгу в руки.
И вот теперь переходим в здание каждого из нас в кабинет. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу шестого Синтеза на стол. И из тела, из Хум материализуем на столе Книгу, которую вам выдал Кут Хуми в отделе Генезиса. Она кладётся на край стола посерединке. Может быть, даже в открытом виде сразу.
Берём Книгу пятого Синтеза, у кого она была, вместе с ней возвращаемся в библиотеку ИВДИВО к Кут Хуми. Кут Хуми там ожидает, никуда не уходит. Мы сдаём Книгу пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в библиотеку ИВДИВО, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение и переподготовку каждого из вас Книгой пятого Синтеза. И стяжаем Синтез и Огонь месячной подготовки, обучения Книгой шестого Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262.145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями Синтеза в каждом из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги шестого Синтеза каждому из нас. Просто заполняемся этим Огнём, разгораясь Огнём Книги шестого Синтеза. И данным Огнём включаем и активируем Книгу шестого Синтеза, стяжённую нами. Огонь её активирует в нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием компетенции Посвящённого ракурсом Человека-Владыки каждому из нас, синтезу нас нами в освоении Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро первой ИВДИВО-Метапланетарной Иерархизации Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас ракурсом Человека-Владыки.
И, возжигаясь, стяжаем Синтез данной компетенции, и, заполняясь, развёртываемся ею, прося синтезировать данную компетенцию в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез трёх компетенций Посвящённого Человека-Владыки каждому из нас, синтезу нас нами. И развёртываем Синтез 23-х компетенций шестью Синтезами в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 23-ричный Синтез 23-х компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить и переподготовить каждого из нас данным Синтезом компетенций в росте субъектности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, заполняясь тотально.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем в нас Синтез компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем в нас Синтез Книги шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Этот Синтез прямо в теле развёртывается. И развёртываем Синтез Книги ракурсом Генезиса, который каждому из нас выдали. Попробуйте ощутить в физическом теле потенциал, объём и Синтез двух Книг.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого. И развёртывая, эманируем человечеству планеты Земля.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 7.
Стяжание Синтеза и Ядра Архетипического Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 частей Архетипического Буддического тела, 256 систем, 256 аппаратов, 256 частностей Архетипического Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Будди Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 4.
Время 01:03:04-01:26:00

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 6-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в нас явление Ипостаси Синтеза в развёртывании Человека Человеком-Владыкой в каждом из нас и в синтезе нас в росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вот возжигаем ту буддичность, ту Буддику, то состояние Будди, которое сложилось у вас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Ну, прям, возжигайте это состояние Будди теперь уже физически внутренне.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, чётко в форме развернулись. И возжигаем теперь уже в зале пред Кут Хуми, возжигаем ту буддичность, ту Будди, ту Буддику, которую вы сложили физически. Попробуйте там ей разгореться.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической Части Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося развернуть стяжанием данной Части новое явление Будди Изначально Вышестоящего Отца в нас с преображением всех предыдущих устаревших форм Будди, Буддичности, Буддхи в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, чётко в форме развернулись пред Отцом каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить стяжанием и развёртыванием Архетипического Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Отца в нас с Иерархизацией соответствующего Синтеза частей, систем, аппаратов и частностей данной Части в нас с преображением условий накоплений и формирований Буддичности, Буддики и Будди в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Архетипической Части Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, впитывая собою, преображая Ядра всех остальных Частей Законом – «всё во всём».
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Архетипического Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в нас Синтез частей, Синтез систем, Синтез аппаратов и Синтез частностей Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца в нас Иерархизацией сферо- оболочечно-контурно, субъядерно Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
И, заполняясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем:
256 частей Архетипического Буддического тела,
256 систем,
256 аппаратов,
256 частностей Архетипического Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас нами.
И, заполняясь, впитываем собою Синтез Отца, прося развернуть сотворить в нас данную Часть. И просим Изначально Вышестоящего Отца данной Частью развернуть в нас Буддику видом материи Будди Изначально Вышестоящего Отца как синтез. И всей этой буддичности явления Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, завершив данным явлением все предыдущие формы, варианты, образы и действия буддичностью Буддхи в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Будди Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просто вот сейчас впитываем Будди Изначально Вышестоящего Отца как явление, как процесс, как определённый вид Синтеза Отца.
И вот Будди развёртывается как некая такая световая, можно сказать субстанциональность Синтеза, которая заполняет вот всё, весь объём нашего внутреннего мира, растекаясь по частям, системам, аппаратам и частностям. Растекаясь по телам посвящениям, статусам, творящим синтезам, полномочиям совершенств, программам, всем видам частностей. Это процесс такой, такого медленного, медленного заполнения, ну, медленного с точки зрения, может быть, Будди, но для нас такой процесс очень не статично спокойный.
И сразу просим Изначально Вышестоящего Отца данную концентрацию Будди, выявленную каждому из нас, реплицировать в физику, в физическое тело и в Я – настоящего.
И в концентрации сейчас идёт вот такое заполнение. Когда заполненность происходит, то такая концентрация Будди развёртывается ну, прям, в центровке головного мозга, вот прям таким, таким, таким Синтезом в голове.
И нам Огнём Синтеза Будди Изначально Вышестоящий Отец каждому фиксирует концентрацию Истины. Вот капля, может быть это может проживаться разным огнеобразом. Это может быть Капля Истины, это может быть Точка Истины. Это может быть Империо Истины, Частичка Истины, Атом Истины – он, например, фиксируется на вершине головы, на вершину головы прям на центровку, на вершину головы на центровку, а дальше впитывается в мозг, и через мозг далее впитывается по телу, через позвоночник можете почувствовать.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем тем огнеобразом, тем Огнём Истины Изначально Вышестоящего Отца. Физически в теле Истиной развёртываем Будди Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы возжигаем, развёртываем Архетипическое Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца в нас Частью.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем, развёртываем в ИВДИВО каждого из нас. И эманируем 8,5 миллиардному Человечеству Планеты Земля.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 8.
Стяжание 58-го инструмента Совершенного Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца, четырёх видов компетенций Посвящённого ракурсом Человека-Владыки, Ядра 1-ой Метапланетарной Иерархизации/Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание шестого Сердца метагалактической планеты Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца Звездой Синтеза Света, Звездой Синтеза Будди. Итоговые стандарты шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Часть 4
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Синтез компетенций Посвящённого ракурсом Человека-Владыки в нас. Возжигаем Синтез Частей, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас. И возжигаем концентрацию Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 448-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали. Чётко развернулись.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания каждым из нас и в синтезе нас Совершенного Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца инструментом Синтеза в росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами концентрацией Синтеза субъектности первым курсом подготовки в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием компетенции Посвящённого Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Синтеза компетенции Посвящённого цельностью шести Синтезов в нас.
И, углубляясь, внутренне погружаясь в Синтез Кут Хуми, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас Условия, Синтез и Огонь развёртывания итогов шестого Синтеза Генезиса, всех стандартов данного Синтеза в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И впитывайте собою данный Синтез, Условия и Огонь от Кут Хуми.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 513-ю пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью шестого Синтеза каждым из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Совершенного Внутреннего Изначально Вышестоящего Отца 58-м Инструментом в нас в росте посвящённости и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца субъектно Синтезом Будди, Буддичности в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, просто заполняемся Совершенным Внутренним Изначально Вышестоящего Отца, ибо инструмент в нас развёртывается Синтезом Отца. Это просто такой Синтез Отца, средой развёртываемой в нас, и заполняем Внутренний Мир, все его объёмы.
И вот итогово прочувствуйте, когда Совершенное Внутреннее Отца в вас установилось, развернулось. И этим просим преобразить Синтез всех инструментов каждого из нас и синтез нас расширением, концентрацией функционала Внутреннего действием Синтеза инструментов Отца в нас, каждым из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Условия подготовки и переподготовки Внутреннего каждого из нас концентрацией Будди, Буддичности, Буддики Изначально Вышестоящего Отца в нас, каждому из нас и синтезу нас.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием четырёх видов компетенций Посвящённого ракурсом Человека-Владыки в нас. 
И стяжаем Ядро первой Метапланетарной Иерархизации/Диалектики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Заполняясь, просим развернуть в нас Синтез данной компетенции, впитываем его собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем и организуем в нас синтез четырёх компетенций Посвящённого Человека-Владыки в каждом из нас и в синтезе нас.
И пробуйте прочувствовать цельность и синтез четырёх компетенций в теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 24-ричный Синтез 24-х компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезом шести Синтезов в нас. И преображаемся синтезом компетенций Посвящённого в нас, прося Изначально Вышестоящего Отца направить условия развития, разработки, роста данных компетенций  в каждом из нас,  в синтезе нас нами.
И, преображаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте почувствовать, как включается следующий Генезис, то есть, мы стяжали с вами вчера, мы стяжали с вами инструмент, это был один Генезис. Далее включился следующий Генезис, мы стяжали в нём компетенции. И вот сейчас развёртывается следующий Генезис Отца такими, можно сказать, такими полотнами, такими явлениями, такой средой субстациональной включается в зале Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Буддического Сердца Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас шестое Сердце метагалактической планеты Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца каждому из нас, синтезу нас Звездой Синтеза Света, Звездой Синтеза Будди, организуемый во внутреннем мире каждого из нас.
И, впитывая, мы развёртываем шестое Буддическое Сердце в нас, развёртывая концентрацию Столпа шести Сердец шестью Синтезами в каждом из нас и в синтезе нас.
И попробуйте почувствовать условия развёртки Буддического Сердца в вас. Это тот эффект, когда Будди пульсирует внутри вас, прямо такое – пульсация Будди Отца. Мы до этого заполнялись Будди, а Сердце вызывает пульсацию Будди, пульсацию Буддичности. Вместе с этим, вроде как следствие, пульсацию Истинности, пульсацию Пробуждённости, пульсацию определённых просветлений и пульсацию каких-то очень высоких видов Света, которые вызывают в нас совершенно другое, знаете, такое, другую цикличность Света, потому что само Сердце, оно вызывает другую цикличность. И вот Буддическое Сердце включает, развёртывает от Отца новую цикличность Света в нашем внутреннем мире, новые течения Света, движения Света.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас сердечно-буддически, развернув условия для формирования новых сердечных связей между каждым из нас и Отцом. И входим в слиянность всем Сердцем своим с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, вот всем Буддическим Сердцем с Буддическим Сердцем Отца. И попробуйте в этой слиянности уже сложить, впитать, развернуть и синтезировать какие-то ваши тёплые связи с Отцом, сердечные связи с Отцом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца вот это состояние буддического и сердечности реплицировать прямо в наше физическое сердце и в наше физическое тело, чтобы в Я-Настоящего вот такой тип сердечности в нас зафиксировался, сохранился, и вы его запомнили. 
Усвоили. Обратите внимание, вот это Генезис на развёртку Сердца завершился и включается следующий Генезис.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (четвёртый Генезис), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас развёрткой итоговых стандартов шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Синтеза шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Прабуддики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Прасути Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Сути Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Проникаясь, преображаясь, стяжаем каждому из нас 65 536-ричную 4-рицу реализации Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, синтезом нас с месячным накоплением концентрации Абсолюта шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами стандартом явления Синтеза.
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца нас этому обучить и включить соответствующие репликации Абсолюта Отца в нас в течение месяца.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 262 144-ричную 20-рицу Посвящённого Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактики с Ядрами Синтеза цельных Частей 20-рицы каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем каждому из нас Аватар-Человека-Субъекта-Посвящённого Человеком-Владыкой развёртыванием двух жизней, Человека и Посвящённого, в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Владыки синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в нас.
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Владыки в нас.
Стяжаем каждому из нас внутренний мир Посвящённого Человека-Владыки шести миров: четырёх Высокой Цельной Метагалактики и двух Истинной Метагалактики каждому из нас.
Стяжаем каждому из нас ИВДИВО-Тело Огня Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализации каждому из нас.
Стяжаем каждому из нас 64 частности архетипической Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Буддическое тело Буддической Метагалактики её развёртыванием в нас.
Стяжаем Метагалактическое образование Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в росте образованности Частей каждым из нас и в синтезе нас. Фиксируем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Самадхи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте внутренней практики Будди каждому из нас, синтезу нас нами в самом высоком концентрированном организованном процессе буддичности каждым из нас, синтезом нас нами.
Преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человеком-Владыкой каждому из нас.
Стяжаем 448-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Владыки.
Стяжаем 513-ю Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Владыки.
Стяжаем каждому из нас лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропного принципа пяти миров Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас ИВДИВО-Посвящённого Человеком-Владыкой и стяжаем итогово цельно каждому из нас Посвящённого Человека-Владыку цельно.
Проникаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым в каждом из нас и в синтезе нас, мы стяжаем Стандарт шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И стяжаем шестеричный Стандарт шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас и развёртываем его.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать в него все стандарты, все Ядра всех стяжённых явлений, развернув в Ядре Синтеза шесть Ядер шести Парадигм, соответствующие Синтезам Ядер шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И вот это Ядро Синтеза, которое зависает перед вашим Хум на уровне Хум, впитываем в Хум и развёртываем в соответствующем месте позвоночника тела, реплицируя данное положение Ядра в физическое тело.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шестеричное Ядро, шестеричный Синтез шести Ядер шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами и преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельный Синтез шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь шестого Синтеза, прямой Синтез шестого Синтеза каждому из нас, синтезу нас нами.
И в целом стяжаем шестой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как таковой каждому из нас, синтезу нас нами.
И, преображаясь, развёртываемся данным Синтезом, преображаемся им итогово.
И просим Изначально Вышестоящего Отца включить переподготовку, обучение, развитие каждого из нас синтезом нас данным Синтезом и всеми тематиками, стандартами, видами ядерности, вписанными в данный Синтез.
И, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
Возвращаемся в физическую реализацию. В Физическим теле вспыхиваем Ядром шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем шестью Ядрами шести Синтезов одномоментно.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Ещё эманируем в ИВДИВО территории подразделения. Эманируем человечеству Планеты Земля.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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