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Практика-Миракль 1.
Стяжание формы Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х инструментов Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртка Идеи седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямого седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 1
Время 01:54:39-02:24:20

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Синтез Синтеза. Возжигаем в нас синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас, вот всю внутреннюю практику Огня, Света, Духа, Энергии. Возжигаем в нас всю напрактикованность, натренированность.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона  903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Октавы ФА. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И вот возжигаем перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всю ипостасность, которую вы накопили за данный момент времени. У каждого период времени свой. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в каждом из нас и в синтезе нас седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в концентрации седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца просим развернуть в нас Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Идеи Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Атмики Изначально Вышестоящего Отца. И вот просим, заполнить нас разными видами Синтеза, седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подготовке, переподготовке каждого из нас данным Синтезом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас форму Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь данной формой, оформляемся.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 инструмента Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И вот впитываем собою явление Ипостаси седьмого Синтеза внутренне, даже если вот эта внутренняя ипостасность как-то ослабла, утратилась, либо какой-то процесс перестройки у вас был. Попросите у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вас в вашей внутренней ипостасности усилить, восстановить, углубить, если нужно, вашу ипостасность удвоить, если то видит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми.
И вот внутренней ипостасностью Ипостаси Синтеза настраиваемся на выражение Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нами, каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и просим развернуть в каждом из нас Идею седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот какую-то одну главную Идею седьмого Синтеза для вас от Кут Хуми. Попробуйте эту Идею от Кут Хуми воспринять, прочитать, прочувствовать и впитать, развернув по всему телу. Это может быть Образ Идеи, это может быть Матрица Идеи, это может быть голография, это может быть определённый синтез, это может быть текст – по-разному. Но вот сейчас Кут Хуми оформляет в вас Идею седьмого Синтеза, Идею конкретно для вас, для вашей внутренней индивидуальности, для вашего лично-ориентированного Синтеза, согласно ваших накоплений, согласно вашим записям Духа, согласно вашей подготовки. Вот прям попробуйте сейчас, вот, вот в глубине этой Идеи, сонастройтесь с этой Идеей, вот прям внутренне выстроить диалог с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и попробуйте вот углубиться в эту Идею, попроникаться в неё, посмотреть из чего она состоит, что в ней синтезировано, какие там свойства, качества, какие там условия синтезированы. Вот прям, не бойтесь в такой живой речи, живой речью взаимодействовать с Кут Хуми, общаться с Кут Хуми, спрашивать у Кут Хуми, уточнять у Кут Хуми в режиме реального времени. Не потом, а именно сейчас, пока стоим перед Кут Хуми замечательная возможность у него спросить, узнать, уточнить, углубиться во что-то.
И, проникаясь, вспыхивая Идеей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, мы внутренне вот этой Идеей развёрнутой внутри нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Октавы ФА и развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямой седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Заполняясь, развёртываемся и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в росте Посвящённого в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И вот попробуйте прожить, что мы стоим в форме Ипостаси седьмого Синтеза и эта такая внешняя организованность, такая может быть даже организованность Формы, организованность внешне Огнём и Синтезом отстроенность, а внутри Формы ваше состояние Посвящённого. Попробуйте его прочитать, просчитать, прочувствовать, насколько ваше внутреннее состояние Посвящённого соответствует выражению Ипостаси Синтеза или наоборот.
И, проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас концентрацию седьмого Синтеза и просим развернуть, сконцентрировать в нас Атмику Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически с постепенной организацией Атмической среды внутреннего развития в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим реплицировать Синтез Атмики Изначально Вышестоящего Отца синтез-архетипически в обучении физического тела концентрировать семь видов материи в синтезе одномоментно, каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и ещё глубже погружаемся, вникаем, мираклево организуясь седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, мираклем Атмики. И, преображаясь цельно, вспыхиваем физически вот той Идеей, которую нам Кут Хуми зафиксировал. Разгораемся физически в теле, можно разгораться в Хум, данной Идеей, а потом попробуйте разгореться Идеей, которую вам направил Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми ракурсом данного Синтеза, по всему телу, чтобы так до контуров физического тела дошло, вот этот объём Идеи Кут Хуми.
И, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. Эманирую в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая Идеей седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Кут Хуми по сфере ИВДИВО каждого, чтобы Идея из тела разлилась по сфере ИВДИВО каждого, и вы её прям зафиксировали, зарегистрировали, кожей, можно ощутить.
И, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.






Практика 2.
Стяжание 1.048.576-ричного Лотоса Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тела Духа Изначально Вышестоящего Посвящённого. Стяжание Синтеза 1.048.576-ричного Лотоса Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца. Стяжание Ядра первой ИВДИВО Метагалактической Ивдивости Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Рождения Свыше Человека-Аватара Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 1
Время 03:22:55-03:43:47

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас седьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Ипостась седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Октавы Фа. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в нас и в синтезе нас Рождение Свыше Человека-Аватара Истинной Метагалактикой и включить данным Синтезом в нас освоение Синтеза Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте внутреннего космизма, внутренней вселенскости, внутренней метагалактичности и внутреннего мира в каждом из вас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания 1.048.576-ричного Лотоса Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И впитывая, развёртываясь, преображаемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас стяжанием и развёртыванием 1.048.576-ричного 1.048.576-лепесткового Лотоса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И этим просим развернуть Новое Рождение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Отца, стяжаем каждому из нас 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 1.048.576-ричный Лотос Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в росте 16-ричного Столпа Сердец Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И впитывая, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в нас развернуть Лотос.
И просто попробуйте увидеть развёртку Лотоса. И Лотос разворачивается законом прямой репликации от Отца. Вот такой эффект, когда фактически, знаете, вот такое состояние, когда из своего Тела Отец каждому даёт Лотос. Вот прям из Тела, раз – и в ваше Тело фиксирует Лотос.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая 1.048.576-ричным Лотосом, мы стяжаем, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас Тело Духа Изначально Вышестоящего Посвящённого синтезом компетенций каждым из нас, синтеза нас нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца в нас развернуть и оформить Телом Духа Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вписав в него Синтез необходимых компетенций, Синтез стяжённых компетенций и в перспективе компетенций на дальнейший рост в каждом из нас и в синтезе нас.
Вот прям, попробуйте прочувствовать, как пред Отцом внутри вас организуется, оформляется: есть такое ещё, знаете, понятие, когда вот как вылепливается Тело Духа Изначально Вышестоящего Посвящённого.
И. проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1.048.576-ричный Лотоса Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического Сердца в каждом из нас и в синтезе нас в развёртке седьмого Метагалактического Сердца в каждом из вас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем пред Отцом Столп семи Метагалактических Сердец в каждом из нас и в синтезе нас цельно.
Попробуйте увидеть внутри Лотоса развёртку предыдущих шести Сердец, вплоть до первого.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием компетенции первой ИВДИВО Метагалактической Ивдивости Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартом седьмого Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро первой ИВДИВО Метагалактической Ивдивости Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, преображаясь, впитывая, развёртываемся первой ИВДИВО Метагалактической Ивдивостью Компетенцией Отца в нас в каждом из нас и в синтезе нас.
И попробуйте вот просто внутренне зафиксировать Ивдивость как компетенцию. И Ивдивость Компетенции Синтеза в нас развёртывает состояние Дома, вот Ивдивость, как состояние Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот как раз то самое явление, когда Тело выражает Дом, когда Тело несёт состояние Дома. И вот через компетенцию Ивдивость, это состояние накапливается, напахтывается и напрактиковывается в нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить, переподготовить каждого из нас и синтез нас действию и применимостью данной компетенции.
И, преображаясь, мы выстраиваем Столп и Синтез компетенций Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. И в данном случае – это 25-я компетенция (по четыре шести предыдущих Синтезов и вот данная 25-я).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25-ричный Синтез 20-ти компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами Стандартом первого курса подготовки. И попробуйте просто зафиксировать, зарегистрировать такой внутренний рост компетенций итогами ваших внутренних практик за весь этот период времени с первого Синтеза до данного момента.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рождения Свыше Человека-Аватара Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просто впитываем от Отца, углубляемся, проникаемся и осваиваем Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И. преображаясь, цельно синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Вспыхиваем физически 1.048.576-ричным Лотосом Посвящённого. Вспыхиваем физически Лотосом. И вот развёртываем 1.048.576 лепестков Лотоса Посвящённого, развёртываем максимально, чтобы лепестки коснулись сферы ИВДИВО каждого, чтобы каждый лепесток коснулся сферы ИВДИВО каждого.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из вас.
И попробуйте просто вот так посмотреть в сферу ИВДИВО каждого, как она поменялась итогами прикосновения лепестков Лотоса к ней.
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 3.
Мираклевое чтение и расшифровка Огня записей подготовки каждого в сердечной слиянности с Лотосом ИВАС Кут Хуми. Стяжание 1-й Метагалактической Ивдивости Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня и Синтеза ночной учёбы.

Часть 2
Время 01:20:59-01:47:37

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас прямой 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас явление Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Лотос Посвящённого 1 миллион 048 тысяч 576-ричный в каждом из нас и в синтезе нас, прям физически его возожгите, попробуйте физически почувствовать накал Лотоса в теле. И вот прям физически, пока никуда не переходим, сливаемся Лотосом каждого из нас, Лотосом Посвящённого каждого из нас с Лотосом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и попробуйте войти в слиянность, такую лотосную сердечную слиянность своим Лотосом с Лотосом Кут Хуми.
И, проникаясь, углубляясь слиянностью с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 миллион 048 тысяч 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 7-го Синтеза каждым из нас синтезом нас, вспыхиваем Лотосом Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И вот теперь в зале, в зале ИВДИВО, мы синтезируемся и входим в слиянность Лотосом Посвящённого каждого из нас с Лотосом Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот прям, попробуйте каждым лепестком синтезироваться с лепестком Лотоса Кут Хуми. И тоже там не будет, будет не совсем вот прям такой синтез и слиянность, а здесь вы, возможно, почувствуете просто такое лёгкое прикосновение каждого лепестка Лотоса к лепестку Лотоса каждого из нас, Лотоса Кут Хуми к лепестку Лотоса каждого из нас. Очень утончённо, не ожидайте, что это будет какой-то такой процесс какого-то потока Огня. Лотос – он всегда действует утончённо, и Огонь из Лотоса, распахтываемый – он в теле проживается даже иногда больше прохладно, нежели чем тепло.
И, проникаясь, мы глубже входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, углубляясь в сердечную слиянность Посвящённым каждым из нас и синтезом нас, и мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас и синтезу нас мираклевому чтению Огня в оформлении записи нашей подготовки. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вызвать из подготовки внутреннего мира каждого из нас ту запись или ту форму Огня записи Духа, которая на данный момент доступна для нашего чтения, которую можно прочитать концентрацией Тела Духа в Лотосе. И мы возжигаемся Телом Духа Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. И вот такой накал Тела Духа Посвящённого идёт прямым Столпом Огня Кут Хуми, и вот этот прямой Столп Огня Кут Хуми накалом Тела Духа выявляет из него одну запись. Это такая форма Огня или запись оформленная. Она оформлена может быть текстом, она оформлена может быть голографически, она может быть оформлена матрично, может быть оформлена многомерностью, я не знаю, объёмом Огня, объёмом Света – по-разному может быть. Это может быть даже многомерный многослойный рисунок.
И вот теперь, возжигаясь Телом Духа Посвящённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обучить Тело Духа каждого из нас читать запись Огня. И вот попробуйте включиться, просто вот не контролируйте, не анализируйте как это, а просто включите Тело Духа в этот процесс. Просто дайте такую установку, утвердите, вот просто Телу Духа утвердите, чтоб оно прочитывало эту запись Огня, и попробуйте содержание этой записи как-то обработать, может быть, как-то воспринять, хотя бы приблизительно, хотя бы в отдалённом каком-то внутреннем подобии. И, естественно, вы действуете в прямом взаимодействии, в прямом диалоге с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, а это значит любые образы, любые процессы, любые картинки, любые вопросы, которые у вас возникают в процессе, вы задаёте Кут Хуми и обучаетесь в процессе какого-то практического действия параллельно общаться с Кут Хуми и обсуждать какие-то, возможно, для вас неоднозначные моменты, вопросные моменты.
И вот тут такой эффект, что в слиянности с Лотосом Кут Хуми фактически Лотос Кут Хуми покрывает ваш Лотос, можно такой эффект увидеть, что наш Лотос естественно в разы меньше, чем Лотос Кут Хуми. И есть такой эффект, когда в слиянности с Кут Хуми ваш Лотос покрывается, накрывается Лотосом Кут Хуми, и через это происходит усиление Огня в каждом из нас, и в этом усилении вы можете просто увидеть, прожить, зарегистрировать, расшифровать того, что вы в своём потенциале не расшифруете.
И вот мы синтезируемся – вот, прям, продолжаем прочтение – и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом вот прям из зала ИВДИВО, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на данное практическое действие прямой Столп Синтеза и просим в этом прямом Столпе Синтеза те реплики, те содержания, которые нужны нашему внутреннему миру и полезны, развернуть во внутренний мир, а те реплики и те расшифровки, которые не эффективны, некорректные и не нужны, просто вот трансвизировать их, аннигилировать их в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Каждая реплика, расшифрованная вами, усиляется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом той реплики, которую вы расшифровали, впечатывается во внутреннее содержание именно репликой Отца, то есть с определённым углублением отцовским внутри нас. Просто там не думайте, как это – попробуйте просто наблюдать за этим процессом, но там, в принципе, всё видно, с точки зрения вот такой сердечной слиянности Лотосов всё видно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим вписать данный опыт расшифровки и чтения в Тело Духа каждого из нас. Та запись Огня, которая пред вами была развёрнута, она так растворяется в пространстве, всё то, что вы расшифровали, оно во внутренний мир вписалось, но сама форма, она просто так – раз! – и, как бы, растворяется.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас ночное обучение, переподготовку 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте умения читать Огонь и читать записи Огня и записи Синтеза Телом Духа Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас с репликацией содержания Изначально Вышестоящего Отца во внутренний мир каждого из нас результатом данных практик. И просто впитываем Синтез от Кут Хуми и слушаем возможные рекомендации, которые вам в результате вашего чтения, в результате вашего практического действия Кут Хуми вам даёт. Может быть, что-то уточняет, может быть, что-то фиксирует.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас прямой Миракль Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинно- метагалактически каждому из нас, синтезу нас нами. И, впитывая, заполняем Мираклем Тело Духа каждого из нас и Телом Духа реплицируем Миракль во внутренний мир, во внутреннюю вселенскость, во внутренний космизм, во внутреннюю метагалактичность каждого из нас и синтеза нас.
Проникаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем внутренний шаг и, устремляясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 34-го архетипа Изначально Вышестоящей Октавы Синтезным миром.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. Вспыхиваем Телом Духа Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием прямого Миракля Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас непрерывной практикой внутреннего содержания со сменой записей, со сменой условий, со сменой позиций восприятия в каждом из нас и в синтезе нас, с преображением и трансвизированием внутреннего содержания условий подготовки каждого из нас в веках.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Миракль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просто заполняемся им, и просто проживаем, как Миракль организуется внутри нас.
Преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучить и переподготовить нас Мираклю.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь и Синтез ночной учёбы 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении, погружении и практиковании Миракля Синтезом и Огнём каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием второй Компетенции 7-го Синтеза в явлении 1-й Метагалактической Ивдивости Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 1-й Метагалактической Ивдивости Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, впитывая, развёртываясь, преображаемся и заполняемся данной компетенцией, распускаем Синтез компетенций по Телу Духа Посвящённого в нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 26-ричный Синтез 26-и компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас стандартом первого курса подготовки.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез ночной учёбы в практике компетенций Посвящённого каждым из нас и синтезом нас и просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас его компетенциям. И вот сейчас Отец просто реплицирует каждому среду своих компетенций в объёме вашей подготовки. Попробуйте просто эту среду впитать, насытиться, заполниться этой средой компетенций, внутренне переключиться на неё, настроиться. Возможно, активировать какие-то записи, активировать какие-то Части, Системы, Аппараты, Частности, активировать какие-то тела в освоении данных компетенций.
Преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, цельно преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем Синтез компетенций Посвящённого 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем навык чтения записей Огня в выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и развёртываем в физическое тело и вот в сферу ИВДИВО каждого весь объём реплик, которые вы итогами тренинга расшифровали, и развёртываем те реплики, которые в вас вписал Отец прямым Столпом Синтеза своим. И эти реплики, можно увидеть, такими огненными письменами расходятся по вашей сфере ИВДИВО каждого, может быть, и по телу тоже.
Преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца: максимально вот сильнее отэманируйте, чтобы усвоение включилось быстрее. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас итогово.
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики, Миракля. Аминь.

Практика 4.
Стяжание, развёртывание архетипической части Столп Изначально Вышестоящего Отца Синтезом цельностью соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Стяжание Ядра архетипической части Столп Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 3
Время: 00:54:05 – 01:19:41
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Огонь и Синтез 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ипостась 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вспыхиваем физически Идеей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, которая была развёрнута каждому лично и в целом команде.
И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 480-ю пра-ивдиво-реальность Октавы ФА и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 7-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И теперь, развернувшись перед Кут Хуми, вспыхиваем той Идеей, которую вы смогли расшифровать, той Идеей, которую вы смогли взять от Кут Хуми. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас рекомендации итоговой ночной подготовки и итогами освоения Идеи, итогами вот этого небольшого тренинга, физически, который мы сложили. Просто послушайте внутренне рекомендации от Кут Хуми. Повоспринимайте, посопереживайте, повключайтесь в эти рекомендации, позадавайте какие-то вопросы Кут Хуми. Продолжаем выстраивать и обучаемся выстраивать диалог с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренне собою.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием архетипической части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, Синтезом цельностью соответствующих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Столпа в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим направить условия Синтез и Огонь для развёртывания в нас 64-х базовых видов архетипической части Столп Изначально Вышестоящего Отца в углублении разработанности базовой 64-рицы Столпов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Столпа Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне, мираклево делаем шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 545-ю пра-ивдиво-реальность Октавы ФА. И развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Синтез 33-х архетипически каждым из нас и синтезом нас Октавно собою Ипостасями Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в нас архетипической части Столп Изначально Вышестоящего Отца Синтезом частей, систем, аппаратов и частностей Столпа в каждом из нас и в синтезе нас с развёрткой базовой организации 64-х видов Столпа Изначально Вышестоящего Отца в нас архетипически каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез архетипической части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас Столп частью Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро архетипической части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртываем Сферу Столпа в каждом из нас и в синтезе нас с контурно-многооболочечностью. И вот эта многооболочечность, она одномоментно может разворачиваться в Сферу и в оболочки, а может разворачиваться контурно по телу.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитывая, развёртываясь, организуясь данными видами Синтеза. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Частей архетипического Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, заполняясь, развёртываемся ими. И прям можете мираклево регистрировать организованность практикования Столпа внутри вас. Столп как Столп организуется внутри вас Частями, разными Частями. И по закону «всё во всём» в каждой Части появляется выражение Столпа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем и развёртываем в каждом из нас и в синтезе нас 256 Систем Частей архетипического Столпа Изначально Вышестоящего Отца в нас. Развёртываем, прося преобразить Системы всех Частей, стяжаемыми Системами Столпа и трансвизировать ненужный, неразвивающий нас опыт, завершив и отдав на благо восходящих эволюций из Систем Частей каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов каждому из нас и синтезу нас, стяжаем и развёртываем в каждом из нас 256 Аппаратов Систем Частей архетипического Столпа Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, развёртываясь, преображаемся.
Проникаясь, мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов каждому из нас и развёртываем, стяжая в Столпе 256 Частностей Аппаратов Систем Частей архетипического Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртываемся цельно Синтезом Столпа Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Части, Системы, Аппараты и Частности всех остальных Систем законом всё во всём, обновить данные Части, обновить внутреннее явление, развёртываемые в новые Части в каждом из нас и в синтезе нас.
Преображаясь цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез архетипического Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Развёртываясь, преображаемся прямым Столпом Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас в каждом из нас и в синтезе нас. И вот данное явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас развёртываем из зала Отца репликацией в физическое тело.
Преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Впитывая собою, просим развернуть и стяжаем каждому из нас 64 вида архетипического Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами. И просим, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в нас 64 частности Столпа Изначально Вышестоящего Отца в перспективу их разработки каждым из нас в синтезе нас.
И, преображаясь цельно, впитывая собою, преображаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитываем его собою, преображаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физики каждым из нас и синтезом нас. И прям попробуйте развернуть такой эффект Столпа Изначально Вышестоящего Отца одновременно внутренне Частью и внешне телом синтезом 33-х архетипов.
И, преображаясь цельно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем Столп Изначально Вышестоящего Отца Архетипической Частью в нас. Преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем в подразделение участников данной практики и развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас.
И, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг 5.
Магнит Воли Любви, Магнит Воли Мудрости, Магнит Воли Воли, Магнит Воли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Сверхкультуры ИВДИВО-развития Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Идеей во внутренний мир каждого. 

Часть 3
Время 01:52:39-02:23:11

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем физически Лотос Посвящённого, стяжённый нами вчера. Возжигаем 1.048.576 лепестков Лотоса Посвящённого в нас. И вот этим возжиганием Лотоса возожгите максимальную степень слиянности, наработанную с Кут Хуми Фаинь у каждого из вас лично. Потому что у каждого из нас уже на данный момент наработана какая-то слиянность, какая-то магнитная цельность с Кут Хуми Фаинь в ваших личных практиках, в ваших  командных практиках. И вот сейчас просто вызовите в теле вот этот опыт слиянности, опыт магнитности с Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся Лотосом Посвящённого с Лотосом Аватара Синтеза Кут Хуми и здесь же синтезируемся и входим в слиянность Лотосом каждого из нас с Лотосом Фаинь. И в итоге происходит такой, можно сказать, такой треугольник: Лотос каждого из нас, Лотос Кут Хуми, Лотос Фаинь, – и вот в этом треугольнике, в центровке между нашими Лотосами, организуется такая магнитная среда. И вот эта магнитная среда, она как бы вас втягивает в пространство между Кут Хуми и Фаинь. И вот попробуйте почувствовать эффект плеча к плечу, когда вы чувствуете плечом к плечу близость, телесную близость Кут Хуми, плечом к плечу чувствуете телесную близость с Фаинь. И есть полная…, и самое главное, попробуйте ощутить состояние абсолютной безопасности, абсолютного состояния Дома, потому что между Кут Хуми и Фаинь – что? – ИВДИВО. И когда ты входишь в синтез с Кут Хуми и Фаинь и становишься между ними, ты попадаешь в самую магнитную среду ИВДИВО, между Кут Хуми и Фаинь.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё глубже физически, внутренне, и мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь Ипостасями 7-го Синтеза, мы делаем шаг и входим в пространство между Кут Хуми и Фаинь. Вот прямо делаем шаг и входим в пространство. С точки зрения ваших личных проживаний, вы там стоите один на один с Кут Хуми Фаинь. С точки зрения проживаний команды, если расшириться, то вы увидите, что мы всей командой вошли в пространство между Кут Хуми и Фаинь. Но ракурс включается личностный.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем у Аватарессы Синтеза Фаинь Синтез Аватара-Человека-Субъекта каждому из нас, синтезу нас. Впитываем собою. И вот тут такой ракурс срабатывает: от Кут Хуми тянется в наш внутренний мир, но в данном случае можете прожить, что тянется в ваш Лотос, Синтез, такой чистый Синтез, а от Фаинь тянется в наш Лотос чистый Огонь. И вот вы сейчас, стоя между Кут Хуми и Фаинь, можете очень хорошо различить концентрацию Синтеза и концентрацию Огня, и субстанциональную их разницу между собой. Когда они попадают в наш Лотос и попадают в наше тело, вы можете чётко увидеть, и это как раз закон иерархичности: Огонь – отдельно, Синтез – отдельно, но между собою они постоянно взаимодействуют и, перетекая на огнеобразном уровне или на субъядерном уровне, они всё равно между собою лепятся. Огонь лепится к Синтезу, Синтез лепится к Огню. При этом вы можете увидеть Огонь внутри Синтеза, Синтез внутри Огня. Но как бы они между собою ни синтезировались, как бы они между собою ни сливались, ни сливались – Огонь остаётся Огнём, Синтез остаётся Синтезом. Это вот как раз закон Иерархизации.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас Магнит Воли Столпом Изначально Вышестоящего Отца в Иерархизации возможностей всех Частей в каждом из нас и в синтезе нас. И вот такой происходит эффект: вы продолжаете стоять в среде между Кут Хуми Фаинь, и сейчас вы можете ощутить, что между Кут Хуми и Фаинь формируется такая магнитная среда и полное ощущение, что вы стоите в таком магнитном контуре или в такой магнитной дуге, или в магнитной среде, и в ваше тело фиксируется Изначально Вышестоящим Отцом первое – Столп Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И вот вы продолжаете стоять в магнитном контуре. Магнитный контур вызывает у вас в теле состояние Воли, но в центровке этого состояния Воли у вас развёрнут Столп Любви. И теперь попробуйте этот Столп Любви распознать. И вот в Синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми внутренне телесно попробуйте поизучать и поисследовать Любовь с точки зрения содержания, с точки зрения всех записей, которые в ней есть. Потому что мы знаем закон, что даже Столп Любви Отец развёртывает по нашим накоплениям и по нашим записям, и по нашей подготовке. Значит, читая Любовь Отца, которая развёрнута в вашем теле, вы в какой-то степени читаете записи Любви, которые есть в вас.
Пробуем. В этот момент внутренне держим Синтез Кут Хуми Фаинь, продолжаем вести внутренний диалог Огня с Кут Хуми Фаинь. И при каких-то внутренних нестыковках или при каких-то внутренних непониманиях задавайте вопросы Кут Хуми Фаинь. И с точки зрения Огня, объяснит Фаинь, с точки зрения Синтеза, объяснит Кут Хуми.
И вот теперь такой эффект: глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, внутренне держим Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца, и в Столпе Изначально Вышестоящего Отца, в теле, Столп стоит в теле, в теле, в Столпе, постепенно происходит такая смена, когда Любовь сменяется Мудростью. И вы можете даже этот эффект в Столпе прожить, когда Любовь усвоена и развёртывается Мудрость в Столпе. И телесно это можно сразу различить, и  с точки зрения взгляда, видения, с точки зрения чтения записей, которые развернулись Мудростью. Это разный набор записей. То есть Столп Любовь видит, как один набор записей, Мудрость Столп видит, как другой набор записей. Вот попробуйте эти записи поразличать.
И насыщаемся Столпом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, вмагничивая во внутренний мир Волю Мудрости или Магнит Мудрости. И вот задача – не просто рассматривать, анализировать, а задача – впитывать во внутренний мир. Как только Любовь впитали – раз – в Столпе пошла разворачиваться Мудрость. Теперь Мудрость впитываем. Она впитывается сложнее, сразу могу сказать. Если Любовь, она впиталась, в принципе, беспрепятственно, то Мудрость, она – нет, она не с препятствиями, а она просто другая. И, возможно, для нашего внутреннего мира Мудрость не очень, не так понятна, как Любовь, по записям.
Проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, глубже погружаемся в магнитную среду Кут Хуми Фаинь, усиляя внутренний накал Воли Изначально Вышестоящего Отца. И вот теперь в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываем и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Столп Воли в магнитную среду внутреннего мира каждого из нас.
И вот теперь происходит такая смена в Столпе, смена записей Мудрости на записи Воли. И вот входим во внутреннюю сонастроенность и пробуем распознать записи Воли и поизучать Волю телом, потому что фиксация данных явлений идёт напрямую в тело, значит, вы можете телом пораспознавать и поизучать, когда само тело – инструмент изучения, когда само тело может изучать, само тело может прочитывать эти записи. И вот можете, прям внутренне, глубинно сонастраиваясь, смотреть: Воля, вот в вас сейчас включается Воля, а внутренне до этого была Мудрость, до этого была Любовь. И посмотрите вот так, с точки зрения иерархичности, глубинно, разницу этих трёх показателей и разницу этих трёх наборов записей для тела. Столп эту разницу чётко определяет. И в теле вы эту разницу можете зафиксировать.
 Отлично. Теперь Столпом проживайте, вот внутренне пробуйте вот чувствовать напахтанность магнитной средой Кут Хуми. Глубже входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И вот, усиляя вот этот магнитный контур Воли в нашем внутреннем мире, и вот этот магнитный контур, вот эта магнитная среда – она сама становится такой средой, пространством втягивания Условий от Отца. И вот сейчас Воля, развёртываясь, распределяется по телу. Впитываем её во внутренний мир каждого из нас.
И далее развёртывается Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Волей, Магнитом развёртывается всем объёмом записей в наше тело. И теперь распознаём телесно Столп Синтеза. И, казалось бы, Синтез – это то, что более всего нам знакомо, но это знакомо с точки зрения теории. А теперь предлагается практически телом прочесть эти записи, и распознать эти записи, вмагнитив их Волей во внутренний мир.
Вот именно сейчас в концентрации Столпа, в Магните Воли у вас внутри соорганизуются четыре Условия: Любовь, Мудрость, Воля и Синтез. И вот уже сейчас происходит момент, когда они между собою объединяются, записи Любви, записи Мудрости, записи Воли, записи Синтеза начинают взаимодействовать друг с другом. И вот как раз идёт формирование новых устойчивых связей, когда не просто связей и не просто записей Любви, Мудрости, Воли, Синтеза, а записи Любви и Мудрости, записи Мудрости и Воли, записи Любви и Синтеза одномоментно. Это такой нелинейный Миракль распознавания Столпом, но он возможен по проживанию тела.
И, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим усилить магнитность во внутреннем мире каждого из нас. Просим Магнит Отца развернуть в нас и синтезировать набор записей Синтеза, Воли, Мудрости и Любви в каждом из нас и в синтезе нас Столпом Воли и развернуть цельно в пространство внутреннего мира каждого из нас, в пространство внутреннего космизма каждого из нас, в пространство внутренней вселенскости и в пространство внутренней метагалактичности, прося Столпом включить соответствующий потенциал возможностей в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, преображаясь, внутренне синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем итог и результат магнитности Воли в каждом из нас и синтезе нас. И вот сейчас магнитный потенциал, который вы насинтезировали, напрактиковали в тело, попросите, направьте на что-то, попробуйте внутренне спросить рекомендацию у Кут Хуми Фаинь. И вот направьте на что-то: на реализацию чего-то, на решение какого-то вопроса, на разрешение каких-то обстоятельств у вас в жизни, на решение каких-то условий и так далее, на любое дело. Вот весь этот  магнитный потенциал направьте на что-то. И направление идёт очень чётко, то есть, если вы куда-то направляете, то туда происходит распределение сразу же и конкретных записей Любви, записей Мудрости, записей Воли, записей Синтеза. Фактически весь набор необходимых условий, весь набор необходимых записей туда Магнитом отправляется, и вы можете даже увидеть, как эти записи перераспределяются в том условии или в том вопросе, или в той деятельности, куда вы отправили. Так же Мираклем можно распознавать или Столпом. И вот обязательно от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь услышьте, что состоялось, то есть, вы направили.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 7-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Магнитом Воли, напрактикованным с Кут Хуми Фаинь, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Синтез Магнитом Воли в росте сверхкультуры Духа в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Сверхкультуру ИВДИВО-развития Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Идеей во внутренний мир каждого из нас. И реплицируем вот эту Идею по разным Частям, Системам, Аппаратам и Частностям, реплицируем эту Идею по разным телам и по всем возможностям нашего внутреннего развития.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и впитываем, заполняясь данным Синтезом, иерархизируя в нас Магнит Воли Любви, Магнит Воли Мудрости, Магнит Воли Духа, Магнит Воли Воли, Магнит Воли Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически развёртываем сверхкультуру Духа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте магнитности Воли в каждом из нас и в синтезе нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение  ИВДИВО Зеленогорск и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


Практика 6.
Тренинг в освоении Атмы метагалактической. Стяжание Атмического тела Атмической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание первой ИВДИВО-метапланетарной Ивдивости Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Часть 3
Время 02:56:28-03:23:48

Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас  прямой 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Лотос Посвящённого. Возжигаем в нас Атму метагалактическую.
И вот развёртываем Лотос Духа в физическом теле. И в центровке Лотоса Духа, в теле Духа возжигается метагалактическая Атма. И вы можете, вот именно телом Духа зафиксировать Атму метагалактическую. Просто хотя бы как среду, как атмосферу, как субстанциональность, как определённый вид субъядерности.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. В синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в Экополис 7-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа и развёртываемся в форме Ипостаси Синтеза пред зданием Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Аватар Синтеза Кут Хуми Огнём открывает дверь. Мы входим командой на первый этаж здания Синтеза в фойе. И там ожидает Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. Она стоит внутри, в фойе. Приветствуем  Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь и просим развернуть каждому из нас, синтезу нас обучение и переподготовку Атмой метагалактической в освоении Атмики метагалактической видом материи каждым из нас и в синтезе нас.
И мы впитываем Условия, которые направила нам Фаинь.
И вот мы вошли в холл, пред нами стоит Фаинь, а слева от нас есть такая дверь лифта. Лифт, который поднимает по разным этажам. Подходим к дверям лифта и заходим в лифт. Там многомерное пространство, мы все поместимся. И лифт закрывается за нами, и мы движемся на 7-й этаж. Кнопку «7» нажала Фаинь, чтобы непосредственно нас туда направить.
Вот попробуйте в процессе, когда мы поднимаемся на лифте на 7-й этаж, прочувствовать состояние тела. Но здесь можно ещё такой эффект увидеть, что всё пространство, в котором мы находимся, оно атмическое, это 7-я высокая цельная реальность Метагалактики Фа. В каком бы зале мы не оказались, в каком бы здании мы не оказались – всё из Атмы, всё атмическое. Атмой пропитано всё. Вся материя вокруг пропитана Атмой. Поэтому субъядерность Атмы можете наблюдать даже в той материи, в которой вы находитесь, в той материи, в которой вы движетесь.
Поднялись. Останавливается лифт. Открывается дверь. Выходим из лифта так же в холл. Фаинь там уже ожидает нас.
И Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь… Оглядитесь по залу, оглядитесь на этаже, оглядитесь по фойе, фойе, оно немного отличается от фойе первого этажа. Здесь другая предметная среда и цвет другой.
И вот по периметру, по периметру непосредственно самого фойе, по периметру стен – разные двери.
И Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь, она подходит к одной, которая ближе к углу, к правому там. Она открывает дверь. Входим туда и разворачиваемся в этом зале, куда мы зашли, иерархически. То есть такая иерархическая расстановка. Не знаю, что там за иерархическая расстановка, но для каждого выделено иерархическое место в этом зале. Становитесь там. Пол, если вы посмотрите, он напоминает такую матрицу, как шахматная доска. Только там нет двух разных цветов, там один цвет. Но в целом, как клетки на шахматной доске. А ваше иерархическое место – это некая клетка, на которую нужно стать. Вы туда становитесь, и она под вами загорается.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и просим обучить каждого из нас и синтез нас чтению Атмы метагалактической внутренним миром каждого из нас в распознании Атмы среди других видов материи. И Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь, она одним таким движением, она рукой вот так, можно сказать, такой жест делает, и вокруг каждого из нас, вокруг вас поднимается такой Столп субстанциональности, Столп субъядерности, можно сказать. Это определённый ракурс Атмы метагалактической. Атма может быть разная, у неё может быть разные характеристики. И вот вокруг вас организуется среда, такая концентрированная среда Атмы метагалактической.
Возжигаемся Лотосом Духа каждого из нас. Синтезируемся Лотосом Духа каждого из нас с Лотосом Духа Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и пробуем Лотосом повоспринимать Атму метагалактическую. Можете попробовать нелинейно, вот прямо лепестками посоприкасаться с Атмой метагалактической, телом Духа порасшифровывать характеристики Атмы.
И вот можно возжечь тело Духа. И вот включить эффект чтения напрямую, чтения Огня из Атмы метагалактической или из Атмики. Атмика – это просто синтез разных вариантов Атмы. Это более широкое понятие.
И вот Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь, она так накрывает нашу команду, накрывает зал, в который мы вышли, Атмикой Изначально Вышестоящего Отца. И в зависимости от наших записей, накоплений, от наших внутренних подготовок предлагает прочесть объём Огня Лотосом Духа каждого из нас.
И, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем каждому из нас обучение и переподготовку Атмы метагалактической и Атмикой Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в развитии Атмического тела в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
И вот среда, которая вокруг вас была развёрнута, она так сворачивается в одну очень такую плотную сферку, и вот эту сферу просто впитывайте в Хум и распустите по телу. Это некая такая компактификация Атмы метагалактически, как некий объём Огня, сгусток Огня на дальнейшее освоение вашим внутренним миром. Отлично.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Рекомендации она вам уже дала. Потому что она всё это время ходила между нами и что-то каждому поясняла или что-то каждому уточняла, ну, и отвечала на вопросы, если они у вас возникали во внутреннем мире. Далее – уже в ночной подготовке, индивидуально в синтезе с Фаинь. Благодарим. Выходим из этого зала, развёртываемся в фойе.
Синтезируемся прямо отсюда с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, делаем внутренний шаг и переходим в 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стали телесно Ипостасями Синтеза каждым из нас, синтезом нас. И попробуйте просто – раз – и отметить смену среды. Вы были в Атме, а сейчас – раз – перешли в Истинную Метагалактику. Среда поменялась. Телесно очень хорошо можно зафиксировать.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в каждом из нас Атмического тела Атмической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте метагалактического Космизма внутреннего мира каждого из нас и синтеза нас нами. Впитывая собою данные условия, просим, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, развернуть в нас Компетенцию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первой ИВДИВО-метапланетарной Ивдивостью в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси каждым из нас и синтезом нас нами. Стали, развернулись.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Атмической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь данным Синтезом, мы просим развернуть в каждом из нас Атмическое тело, метагалактическое Атмическое тело Атмической МетагалактикиИзначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в росте освоения Атмики Изначально Вышестоящего Отца и Атмы метагалактической Синтезом архетипически каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем метагалактическое тело Атмической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртываем его в нас. Данное тело метагалактическое организуется контурно по коже и реплицируется напрямую в физическое тело, ибо данное тело оформляется в физическом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Атмической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Ядро Атмической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в метагалактическом теле Атмическом каждого из нас и синтеза нас.
И вот этот контур метагалактического тела заполняется Синтезом Атмической Метагалактики и происходит такое наливание тела в каждом из нас и в синтезе нас. И отстраивается Столп семи метагалактических тел семи Метагалактик цельно в физическом теле данного физического воплощения каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Атмики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и преображаемся данным видом материи.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть в нас первую ИВДИВО-метапланетарную Ивдивость Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И заполняемся компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро первой ИВДИВО-метапланетарной Ивдивости Компетенцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И развёртываем синтез 27-и компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27-ричный Синтез 27-и компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически развёртываем Синтез Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И возжигаем Синтез семи метагалактических тел семи Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас и в синтезе нас.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем и развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из нас.
И, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 7.
Магнит Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери физически.
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Синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот тот самый вариант, когда с Отцом можно синтезироваться вот прямо здесь. Вот вы синтезируйтесь. Вот вы говорите: «Я синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом», и Отец пред вами, а вы перед ним.
И вот как раз постепенно нужно прийти к тому, что перехода куда-либо не будет. Что Отец будет пред нами, а мы пред ним. И Отец будет вот здесь среди нас, ну, понятно нами, но  среди нас в среде. Сейчас пока нужно выходить в его зал, стяжать Синтез и этот Синтез превозносить сюда. Но в какой-то момент мы уже достаточно привнесём этого Синтеза, чтобы уже выходить куда-либо не нужно было, а чтобы все эти виды материи синтезировались вот здесь. И чтобы любой зал был физичен, любой зал был физичен. И любой зал, тот самый вариант, когда вы сказали – и любой зал мог разрабатываться мною.
Ну, вот прямо сейчас синтезируйтесь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируйтесь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте прожить физическое присутствие Отца, вот физическое присутствие Отца в нас. Только тот вариант не нужно видеть, что Телом Отец пришёл и сел, нет, физическое присутствие Отца в нас.
И вот внутренне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, неважно, какого архетипа, цельно явлением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас Синтез и данным Синтезом впитать вот данный Синтез, впитываем физичностью своею, физичностью. И есть такое состояние, когда впитываем Синтез Отца данным физическим воплощением, вот физичностью этого воплощения, физичностью всего того, чем вы живёте, впитывайте Синтез Отца. Такой эффект, когда вы напитываете Законом Репликации, напитываете Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всю вашу жизнь физическую, всё, чем вы живёте физически, что вы видите, что не видите, что знаете, что не знаете, – неважно. Всё ваше физическое воплощение данное сейчас напитывается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вот в этой глубине репликации глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вот попробуйте телом своей физичностью войти в диалог с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот раз – внутри вас развернулось инновационное Витиё Духа. Попробуйте всем Духом своим пообщаться с Изначально Вышестоящим Отцом, выстроить диалог в Духе.
Мы складывали родство в Духе с Кут Хуми, и мы входили в родство Духа с Фаинь, когда мы взаимодействовали. А сейчас попробуйте войти в состояние всем Духом своим пообщаться с Изначально Вышестоящим Отцом. И всей физичностью своею и в данном случае попробуйте не ограничивать от общения какими-то подготовленными фразами или какими-то давнишними мыслеобразами, которые мы когда-то хотели попросить, а вот то, что в вас в Духе сейчас звучит. Это может даже необычно, это может быть даже непривычно для вас, это может быть даже непонятно, но, если это у вас звучит, обязательно это опубликуйте Отцу.
Изначально Вышестоящий Отец Синтезом своим пронизывает, и можете ощутить вверху укутывание, укутывание происходит сверху вниз. Сначала идёт укутывание головы, укутывание вот головного мозга, а  дальше идёт укутывание внутреннего внутри тела, то есть с головы сверху вниз. Идёт такое стекание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вы можете почувствовать вот это состояние, когда мы вчера это вспоминали, «одесную господа». Или там, я не знаю, «за пазухой Отца», – состояние, когда ты вот в Отце, Отец в тебе, а ты в Отце. И всего в этот момент достаточно, и всего в этот момент вот.., на всё есть ответ. Почему? Потому что, у Отца же все ответы. Если дадут даже, например, у вас в Духе есть нерешённые вопросы, сейчас Отцу эти вопросы задайте. Если во внутреннем мире есть нерешённые вопросы, задайте эти вопросы Отцу всей физичностью своего Духа, всей физичностью своего воплощения. Если по данному воплощению есть вопросы, задайте их Отцу, и ответы на эти вопросы Отец вложит прямо в ваше тело прямой Репликацией, а Витиё этот ответ развернёт по вашему внутреннему миру.
И, проникаясь, мы развёртываем Синтез, данный Синтез направляем и эманируем Изначально Вышестоящей Матери. Все мы синтезируемся с Изначальной Вышестоящей Матерью и заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери. И на объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящая Мать направляет свой импульс, свой Огонь. И впитываем Синтез Изначально Вышестоящей Матери также физичностно, как Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Магнит Отца Матери физически каждым из нас и синтезом нас. 
И магнитный Синтез Отца Матери мы просим направить на рост Метагалактических Тел разных Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в физичностности каждого из нас данного физического воплощения.
И развёртываем магнитный Синтез в Сферу ИВДИВО каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать.
И, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Итоговая.
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся подготовкой каждого из нас. Возжигаем Синтез всех Практик, Тренингов седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем концентрацию Репликации Изначально Вышестоящего Отца, Репликации Изначально Вышестоящей Матери. Возжигаем в каждом из нас Столп Изначально Вышестоящего Отца и Идею, развёрнутую в Столпе. И вы можете сейчас прочувствовать, как в Столпе развёрнута вот та самая новая Идея, которую каждому Отец вписал в Часть Столп, чтобы она там была, и чтобы она таким вот знаменем там фиксировалась, и на неё иерархизировались другие идеи. Это можно прямо физически почувствовать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасями седьмого Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем всей командой пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Идеей, той новой Идеей, которую сложили внутренне каждый из нас и всей командой в накале Духа. И реплицируем эту Идею в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО каждого из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить, переподготовить каждого из нас и синтез нас применимостью реализации данной Идеи.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для развёртывания итогов седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177-ю высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись. Попробуйте почувствовать другую стать в теле пред Отцом. По-другому сейчас стоите пред Отцом, по-другому. Просто зафиксируйте другое состояние пред Отцом, состояние внутреннего мира.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием итогов седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в нас Синтез компетенций седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро первой Метапланетарной Ивдивости 28-й Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, впитывая, развёртываем Синтез данной компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 28-ричный Синтез 28-и первых компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в росте Посвящённого, внутренне и внешне каждому из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, впитываем собою Огонь Книги седьмого Синтеза. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в библиотеке ИВДИВО. Эманируем из Хум Огонь Книги седьмого Синтеза. И из библиотеки тянется к каждому из нас Книга седьмого Синтеза, развёртывается пред вами, берём, берём её в руки.
И переходим в здание каждого из нас в 34-й Архетип на 33-й этаж. Становимся пред письменным столом в кабинете. Кладём Книгу седьмого Синтеза на стол. Берём Книгу шестого, у кого она была. Вместе с нею возвращаемся в библиотеку. Эманируем и сдаём Кут Хуми Фаинь Книгу шестого Синтеза, благодаря за обучение и переподготовку.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез и Огонь обучения и переподготовки Книгой седьмого Синтеза в течение месяца.
И, преображаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мира 34-го Архетипа Изначально Вышестоящей Октавы, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Человека-Аватара Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем каждому из нас Синтез Идеи Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть в нас данный Синтез Частью Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Идею архетипической Частью в нас, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Праатмики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Праидеи Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующими видами Синтеза в каждом из нас соответствующие виды архетипических Частей, синтезируя в них соответствующий Синтез Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, включая их преображение синтезом всех Частей в каждом из нас и в синтезе нас Законом «Всё во всём».
И, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 512 архетипических Частей Посвящённого Человека-Аватара Истинной Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Аватар-Человек-Субъекта-Посвящённого Человека-Аватара развёртыванием двух жизней цельно Посвящённого и Человека в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Аватара синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в каждом из нас.
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Аватара каждому из нас.
Стяжаем Посвящённого Человека-Аватара Истинной Метагалактики каждому из нас.
Стяжаем каждому из нас и, возжигаясь, развёртываем Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в синтезе компетенций и всех степеней реализации.
Стяжаем каждому из нас План Синтеза Посвящённого Человека-Аватара.
Стяжаем каждому из нас 64 Частности архетипического Столпа Изначально Вышестоящего Отца в физическом освоении каждым из нас и синтезом нас.
Стяжаем каждому из нас Атмическое тело Атмической Метагалактики и развёртываемся.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Искусство Психодинамики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем каждому из нас Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком-Аватаром.
Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Аватара каждому из нас.
Стяжаем 513-ю Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Аватара в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Лично-ориентированный Синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Посвящённого Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
И стяжаем цельно Посвящённого Человека-Аватара каждому из нас, синтезу нас нами в освоении и углублении Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, преображаясь Синтезом всего стяжённого, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Совершенных инструмента седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И просим развернуть в нас ИВДИВО Метагалактическое развитие Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в расширении Сверхкультуры Духа каждого из нас, синтезом нас нами. И преображаемся этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ядро фактически сразу оформляется, впитываем его собою и фиксируем в позвоночник в соответствующем иерархическом месте.
И, вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семеричный Синтез семи Ядер, семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, преображаясь цельно, мы развёртываем новый Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас Стандартом курса подготовки.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обучение и переподготовку всем развёрнутым, стяжённым, напрактикованным в течение месяца каждому из нас, синтезу нас нами напрямую Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, слушаем рекомендации от Отца лично каждому и в целом всей команде.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на данный Синтез и просим развернуть в нас итогово цельно Стандарт седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всего стяжённого.
И, преображаясь, мы переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение, за разъяснения и уточнения ракурсом данного Синтеза каждому из нас, синтезу нас нами. И слушаем возможные рекомендации Кут Хуми Фаинь каждому лично и в целом команде. Благодарим.
Возвращаемся в физическую реализацию. Вспыхиваем физически Ядром седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, семью Ядрами семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно. Вспыхиваем физически Стандартом седьмого Синтеза, синтезом всего стяжённого и развёрнутого каждым из нас, синтезом нас физически.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, тотально всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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