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Стяжание прямого 12-го Синтеза, формы Ипостаси 12-го Синтеза, Синтеза Начала, Синтеза Прафатики, Синтеза Прасинтезначала, Синтеза Тела Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики, Розы Сердца Посвящённого, Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, ядра первой Изначально Вышестоящего Отца Синтезности
Часть: 1
Время: 02:22:29-02:48:20

И, проникаясь, мы синтезируемся в этой концентрации такого личного опыта творения.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот вначале предложим выйти в Истинную Октаву, в 36-й архетип, чтобы там зафиксироваться. А уже далее будем осваивать 12-й архетип До-ИВДИВО Октавы, До-ИВДИВО Бытия, До-ИВДИВО Метагалактику.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот в этой концентрации цельности мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на 19 септиллионов и так далее 752-ю высокую цельность пра-ивдиво-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь цельностью творения каждого из нас Ипостасями ИВДИВО курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца нас и нами.
Вспыхивая цельно, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в нас прямой Синтез и Огонь 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас 12-й Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая собою, стяжая каждому из нас форму Ипостаси 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и зафиксировать 64 Инструмента Отца в явлении Ипостаси 12-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Истинной Октавы и просим развернуть в нас Виртуозность Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И в данной Виртуозности обучить каждого из нас действовать концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности его явления каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь, заполняемся им. Стяжаем каждому из нас Синтез Cинтез Начала Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся, заполняемся им.
И вот внутренне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, организуем внутри нас некое явление ИВДИВО-синтеза разных Синтезов 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И этим внутренне взрастаем в Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца в нас тем, что мы совмещаем разные виды синтеза внутри себя.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Прафатики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, заполняемся этим Синтезом Синтеза, синтезируясь им в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вот углубляясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, организуя внутри ИВДИВО-синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и просим зафиксировать в нас Синтез Тела Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в организованности До-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в нас. Внутренне разгораясь, уплотняясь, синтезируя, генезируя данные процессы, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируем Синтез Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца со всеми предыдущими видами Синтеза в нас, синтезируя 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И вот тут внутренне попробуйте в прямой координации с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как ваше такое Творение, как ваше совокупное деятельное участие с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Проникаясь, мы внутренне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца. Просим в нас данным Синтезом данное тело организовать.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО-Тела Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца, организуя в нас ИВДИВО-Тело, соответствующее, Столпом Синтеза ИВДИВО-Тел в нас и нами.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развернуть в нас Рождение Посвящённого-Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. В конце соответствующего количества видов Синтеза, соответствующей архетипичности в нас и нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вот прям внутренне спекая всё стяжённое. Попробуйте прочувствовать, когда внутри тела Огня Посвящённого в нас спекаются все виды Синтеза, стяжённые данным Синтезом.
И, разгораясь телом Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов и так далее 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 12-го Синтеза Виртуозностью явления каждым из нас, синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его явлении. И, проникаясь, стяжаем каждому из нас прямой 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываясь, организуемся им каждым из нас, синтезом нас нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, как Посвящённых, на действие Телом Огня Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, и преобразить действие Тела Духа в явление Лотоса Духа Человеком в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Розу Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
И, возжигаясь, стяжаем Тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося поставить данное Тело в Розу Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать каждого из нас и синтез нас на преображение жизнью Телом Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами.
И, проникаясь, разгораясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас действовать Телом Огня в Розе Сердца, скоординировав все пути внутреннего развития на Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И этим, разгораясь зерцалом под стопами, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить преображение обновления всех путей и видов деятельности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, завершив все уже не действующие, устаревшие варианты, включив Новый Путь ИВДИВО-развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Телом Огня каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь в этой глубине, внутренне преображаясь, разгораемся концентрацией Творения Изначально Вышестоящего Отца. И, вписывая то Творение, тот объём Творения, который был достигнут нами физически Телом Огня, в вышестоящее явление, развёртывая в однородном теле каждого из нас и постепенно в цельном теле каждого из нас в росте Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, вспыхиваете, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим наделить нас Компетенцией первой Изначально Вышестоящего Отца – Cинтезность, в насыщении Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас ядро первой Изначально Вышестоящего Отца Cинтезности каждому из нас Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою, развёртывая из ядра саму Компетенцию по телу. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить данную Компетенцию Умением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, вспыхиваем цельно Компетенцией 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить концентрацию стяжённых Компетенций Столпом и Синтезом их в нас на выстраивание Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в росте Тела Огня в каждом из нас, синтезом нас нами.
И, преображаясь цельно, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и просим развернуть в нас подготовку и разработку ИВДИВО в До-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в постепенной координации, практическом действии в 12-м архетипе огня-материи в каждом из нас, синтезом нас и нами.
И, преображаясь, вот прям внутренне, включаемся в подготовку и переподготовку Изначально Вышестоящим Отцом, которые Отец включает в данный момент. Ни на потом, ни на когда-нибудь, а именно сейчас. Обучение и переподготовка вписывается прям синтезом в нас. И каждую Часть 12-го Синтеза внутри будет включать, активировать соответствующие Компетенции, помогающие внутри нас выстроить Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца концентрацией первого ИВДИВО курса.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами, включая синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас, синтезом нас нами Виртуозностью осуществления Творения Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, проникаясь, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Тело Огня Посвящённого в физическом теле каждого из нас зерцально, клеточка в клеточку, ядрышко в ядрышко. И как бы передаём, изливаем тот опыт Огня, который синтезировался в Теле Огня, в физическое тело. И этим взращиваем однородность явления каждого из нас.
И, проникаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируя, развёртывая в ИВДИВО Планеты Земля. И развёртывая, эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая, синтезируя 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из вас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика-тренинг 2.
Стяжание ночной учёбы. Стяжание 64-х Частностей Архетипической Виртуозности ИВО. Стяжание 513-й Части Изначально Вышестоящего Отца и 448-й Части ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание 513-рицы Посвящённого-Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики ИВО. Стяжание второй Компетенции Стандарта 12-го Синтеза ИВО. Стяжание Рождения Свыше Посвящённым-Ипостасью До-ИВДИВО Метагалактикой ИВО. Тренинг с ИВАС Фаинь на выстраивание Стати Посвящённого Статью Тела Огня в физическом теле.

Часть 2
Время: 01:27:14-02:10:30

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас цельно 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, Виртуозность Отца-Человека-Субъекта в каждом из нас. И, проникаясь, мы разгораемся физически в Теле Огня Репликацией Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в отстраивании действия Частностями в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 066 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 752-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность Истинной Октавы и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале ИВДИВО Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
И вот теперь разгораемся Телом Огня пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и в Теле Огня разгораем тот опыт, который сложился физически. И вот у вас Физика этим как бы перепекалась, а теперь разгорите вышестоящее ваше выражение этим опытом так, чтобы в однородном теле у вас этот опыт включился.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной учёбы, подготовки и переподготовки действия Частностями Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас и нами с включённостью виртуозности действия Частностями Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжание и развёртывание 64-х Частностей Архетипической Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и в целом Частностей Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца в встраивании и организации всех видов Виртуозности в каждом из нас, в синтезе нас от Базовой Виртуозности до Синтез-Виртуозности. И, проникаясь, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и внутренне, практически посвящено, настраиваемся на Кут Хуми и на его Синтез. 
И вот тут можно углубить ваш опыт проникновенности взаимодействия с Кут Хуми и развернуть его в вышестоящем теле, чтобы там тоже это записалось так же физичностно, как вы это складывали в Теле Огня.
И вот тут, проникаясь, можно внутренне поразличать рекомендации Аватара Синтеза Кут Хуми в ночную подготовку, и, если есть вопросы к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, то можете вот сейчас с Аватаром Синтеза Кут Хуми выстроить какой-то личный диалог, посвящённый диалог, в котором на какие-то вопросы вам будут даны ответы. Ответ будет вписан напрямую в Тело Огня.
И, проникаясь, внутренне продолжаясь в данном диалоге с Кут Хуми в ночную подготовку, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истиной Октавы на 19 септиллионов и так далее.. 817-ю высокую цельную пра-ивдиво-реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 12-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в нас Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в 448-м явлении в нас и Части Изначально Вышестоящего Отца 513-м явлением в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим развернуть данными Частями Частности Изначально Вышестоящего Отца в нас в координации с Частностями Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас Часть, 448-ю Часть, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас нами, впитывая собою, разворачиваем данную Часть, прося развернуть и синтезировать в ней соответствующий Синтез Систем, Аппаратов и Частностей. Вспыхивая цельно, организуем её со всеми предыдущими выражениями 448-й Части в нас, стяжённой всеми Синтезами. Проникаясь, вот Столпом таким нелинейным, глубинным Столпом Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутри нас, выстраиваем Кут Хуми внутри нас. И вот нужно увидеть, что данной Частью внутри нас выстраивается Кут Хуми, Стать Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Стать той подготовки, которая есть у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в росте Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 513-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая собою, развёртывая, синтезируя Системы, Аппараты и Частности данной Части в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, и выстраиваем Столп 513-х Частей в каждом из нас в разных их выразимостях, и этим выстраиваем Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы прямой Репликацией помочь каждому из нас синтезировать Изначально Вышестоящего Отца в том объёме архетипичности и в том объёме Синтеза и Огня, который на данный момент мы максимально можем выразить.
И вот одновременно с этим, впитывая, и обучаемся у Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы вот этой внутренней выразимости Отца, вот этой внутренней Отцовскости.
И, проникаясь, вспыхивая цельно глубиной дееспособности Частей Изначально Вышестоящего Отца, Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 513-рицу Посвящённого-Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, преображаемся цельно. 
Проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас стяжанием и развёртыванием 64-х Частностей Архетипической Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца и этим выстроить Частности Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца во всех её видах и выражениях от Базового выражения до Синтез. И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.
Впитывая собою, мы стяжаем каждому из нас 64 Частности Архетипической Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая собою, развёртываясь, организуясь, соорганизуя данные Частности законом «всё во всём» с Частностями Частей Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хумии Изначально Вышестоящего Отца в нас в прямой координации синтезирования Виртуозности Отца-Человек-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. И, вспыхивая этим, координируя с Изначально Вышестоящим Отцом, выстраиваем внутри Синтез-Столп Частностей Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь цельно, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас действовать Частностями Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в разработке Тела Огня в каждом из нас и в синтезе нас нами. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца включить Телом Огня чтение Планов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чтение ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца в прямой координации их между собою в каждом из нас и в синтезе нас выстраиванием нового метода разработки, роста и развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас второй Компетенцией 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро первой ИВДИВО Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией в нас. Впитывая собою, развёртываем Компетенцию по телу и просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить, насытить данную Компетенцию Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируя вписываемые Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельность с предыдущими Умениями Синтеза, и возжигаем два Ядра двух Компетенций 12-го Синтеза в нас и стяжаем двоичный Синтез двух Компетенций 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И, разгораясь цельно, вспыхиваем, выстраиваем внутри Столп Компетенций, Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас, Столп и Синтез, насыщенный этими Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в нас. И этим Посвящённым синтезируем следующую степень Компетентности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Посвящённым-Ипостасью До-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртывая данное Рождение Свыше, преображая в нас Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь Рождением Свыше Посвящённым-Ипостасью в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся, организуем, иерархизируем, встраивая, синтезируя всё стяжённое в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим к Изначально Вышестоящим Автарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот здесь теперь зафиксировалась Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь, так как есть рекомендации для каждого из нас. Подходим к Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь, разгораемся всем стяжённым и слушаем рекомендации Аватарессы Синтеза Фаинь на ночную подготовку, в целом на 12-й Синтез, и в целом, может быть, каждому из нас как Посвящённому. И попробуем, вот это тоже такой тренинг, когда вы пробуете слышать Фаинь Телом Огня. Именно Телом Огня настройтесь на то, что вам публикует Аватаресса Синтеза Фаинь, именно Телом Огня попробуйте расшифровать, прочесть, сосканировать, что получится. То, что рекомендует Фаинь или уточняет вам и для вас с учётом каких-то ваших вопросов и того, как вы внутренне действовали первым днём. 
Вот одна из рекомендаций – это выстроить, организовать Стать Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому возжигаем 16-рицу Стати каждого из нас и 16-рицей Стати Посвящённого синтезируемся со Статью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, и просим обучить нас именно той Стати, вот прям такая некая выправка, которая включается Статью в Посвящённом, которую нужно наработать в Теле Огня. И вот Фаинь вам фиксирует конкретную такую позицию, положение, такую Стать, выправку в Тело Огня, которую вам нужно, как Посвящённому, натренировать, разработать, не обязательно только в ночной подготовке и только на 12-м Синтезе, а вообще в перспективе. Попробуйте внутренне эту Стать синтезировать внутри, насколько это возможно, и максимально ею проникнуться вплоть до того, чтобы… Просим прямо у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь реплицировать Столпом Огня данную Стать в наше физическое тело. Чтобы в вышестоящем эта Стать синтезировалась, и одновременно с этим в физическом теле, и в целом в однородности, в цельности каждого из нас. Это постепенно выстраивалось такой выправкой Огня Посвящённого в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
Внутреннее внимание – взгляд держим в зале пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, но и одномоментно, насколько получается, также держим фиксацию в физическом теле, но большую концентрацию взгляда в вышестоящее. Как бы, больший процент.
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за данную рекомендацию, за выстраивание Стати Посвящённого в нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и стяжаем Синтез ИВДИВО Отца-Человек-Субъекта каждому из нас, синтезу нас и заполняемся этим Синтезом итогово. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, разгораясь, возжигаемся итогово Синтезом Кут Хуми. 
И, преображаясь цельно, входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Магнитный Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь просим направить на рост Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас с разработкой Виртуозности Частностей Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, преображаясь цельно, итогово стяжаем Синтез и Огонь ночной учёбы 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и погружаемся внутренне в следующую такую степень, глубину ночной учёбы.
И, настраиваясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле разгораемся Телом Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И вот ту выправку, ту Стать, которую вам зафиксировала Фаинь, разворачиваем в физическое тело. Можно сказать, даже реплицируем в физическое тело.
Развёртываем физически 64 Частности Архетипической Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, выстраивая Столпом в нас, в каждом из вас и в синтезе нас. Этим развёртываем Столп 64-х Инструментов Отца физически в нас. Этим развёртываем Столп 64-х видов материи в нас. Этим развёртываем Столп 64-х Компетенций в нас, этим развёртываем Столп 64-х вариантов насыщенности Компетенций в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, выстраивая горизонт событий 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас 64-рично.
И, вспыхивая, цельно разгораясь, эманируя итоги первого дня в сферу ИВДИВО каждого. Вот, прям, разгораемся в сфере ИВДИВО каждого первым днём, итогами, результатами, всеми рекомендациями, вписывая в сферу ИВДИВО каждого рекомендованное.
Далее, эманируем всё стяжённое, возожжённое, сложенное, синтезированное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, развёртывая и реплицируя человечеству Планеты Земля. И ещё раз эманируем и развёртываем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. Аминь.

Практика 3
Стяжание 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца,Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавы. Выявление из Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца частного Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавой.

Часть 3
Время: 01:52:40 – 02:32:26

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас цельно 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаем в нас Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Ипостаси. Возжигаем в нас Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаем в теле, возжигаем в теле Огня опыт ночной подготовки.
И, разгораясь телом Огня, возжигаясь Розой Сердца Посвящённого в нас и нами, мы возжигаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, который в данный момент, к данному моменту в нас уже напрактиковался. И мы возжигаем в теле Огня объём компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и объём всей реализации нас как Посвящённых.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, разгораясь магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь, вот прям внутри, в теле, физически разгораемся магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавы и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 263 миллиарда 181 миллиона 195 тысяч 200-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в нас Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем тело Огня Посвящённого в каждом из нас.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Октавы каждым из нас, синтезом нас, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь каждому из нас и в целом команде Ипостасей 1-го ИВДИВО-курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца преобразиться каждому из нас и синтезу нас как Посвящённым в координацию деятельностью Синтеза 37-м архетипом и развернуть в каждом из нас и в синтезе нас 77 септиллионов Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в углубление и переключение нашей посвящённости и развитие нас как Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца в 37-й архетип. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми скоординировать нас как Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца на 37-й архетип и на Октаву Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавы и стяжаем каждому из нас 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллиона 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, заполняемся соответствующим Синтезом Синтеза и соответствующим Синтезом истинных пра- ивдиво-реальностей Октавы, прося организовать, синтезировать, и развернуть в нас 37-й архетип огня-материи каждым из нас, синтезом нас нами в выстраивании роста Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца данным явлением каждым из нас, синтезом нас нами.
И вот сейчас просто фиксируемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, внутренне заполняясь его Синтезом, заполняемся Синтезом, и вот в этом заполнении переключаемся Посвящёнными на Октаву каждым из нас и синтезом нас, или в Октаву, и одновременно с этим синтезируем внутри нас Октаву, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нас к ней адаптировать, максимально встроить нас в неё, выстроить дальнейший путь внутреннего ИВДИВО-развития или просто ИВДИВО-развития от 37-го архетипа к 44-му архетипу. И вместе с этим выстраиваем внутри нас далее 38-м архетипом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 39-м архетипом Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, 40-м архетипом Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 41-м архетипом Владыку Изначально Вышестоящего Отца, 42-м архетипом Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 43-м архетипом Отца Изначально Вышестоящего Отца, 44-м архетипом Должностного Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами.
Идёт такой процесс, когда Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми внутри нас синтезирует Октаву, встраивает нас, как Посвящённых, именно в данный ИВДИВО-развития, но одновременно с этим в нас выстраивается такая архетипическая стезя роста Должностной Компетенции ИВДИВО, где я, как Посвящённый, расту в следующей Субъектности, Служащего, Ипостась и далее до Должностного Компетентного.
И вот просто стоим вот в этой среде и одновременно с этим, как Посвящённый синтезируем внутри нас Октаву. Прям не просто стоим, а вот именно синтезируем вместе с Кут Хуми Октаву внутри нас и синтезируем внутри нас Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в октавном обновлении.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нас обучить и переподготовить ростом и синтезированием 37-м архетипом в нас в перспективу и в настоящую деятельность курсом Посвящённого.
И, проникаясь, вот в этой концентрации Синтеза мы делаем такой внутренний шаг.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллиона 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящёнными в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И вот, развёртываясь, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Октавы, кто не знаком, знакомимся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, и разгораемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
И, разгораясь, тут же наше тело Огня, попробуйте почувствовать такой приветственный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавы, который сразу же пишется в тело Огня, и можете прям телом почувствовать, как Изначально Вышестоящий Отец Октавы приветствует нас Синтезом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, стяжаем каждому из нас 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 264 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Раскрываясь, просим синтезировать в нас данное количество Синтезов и этим организовать в нас 37-й архетип, и просим Изначально Вышестоящего Отца Октавы направить каждому из нас Синтез на развитие действия Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавы, стяжаем ИВДИВО-развитие Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, возжигаясь, выстраиваем себе ИВДИВО-развитие, 16-рицу ИВДИВО-развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавой каждым из нас и синтезом нас.
И этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы и стяжаем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавы каждому из нас, синтезу нас нами, впитывая его собою. 
И вот такой эффект, попробуйте почувствовать, что План Синтеза, он разгорается под стопами в зале Отца. Вот представьте, что зал Изначально Вышестоящего Отца, вот мы стоим пред Отцом, а пол зала Отца – это такой вписанный План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И в каждом зале Отца каждого архетипа развёрнут, прям в полу зала, План Синтеза конкретной Субъектности: Служащего, Ипостаси – и так далее. Так вот, мы через стопы зерцально впитываем в тело Огня План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавы, впитываем и синтезируем его в нас и нами.
И вместе с этим Планом Синтеза одномоментно внутри нас выстраивается Столп Планов Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца 36-м архетипом, Посвящённого Изачально Вышестоящего Отца 37-м архетипом, Служащего Изначально Вышестоящего Отца 38-м архетипом, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 39-м архетипом, Учителя Изначально Вышестоящего Отца 40-м архетипом, Владыки Изначально Вышестоящего Отца 41-м архетипом, Аватаром Изначально Вышестоящего Отца 42-м архетипом, Отца Изначально Вышестоящего Отца 43-м архетипом, Должностного Компетентного Изначально Вышестоящего Отца 44-м архетипом в нас и нами.
Попробуйте увидеть одномоментное синтезирование в теле Огня Посвящённого ИВДИВО-развитие 16-рицы Столпом внутри вас и Плана Синтеза некой средой внутри нас. И Планы Синтеза, знаете, таким зерцальным Столпом организуются в теле, и вписываются в Зерцало Розы Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, разгораясь Планом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Октавы из Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца выявить и развернуть каждому из нас частный План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавой каждому из нас, синтезу нас нами.
И увидьте такой процесс, что частный План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца выявляется из Плана Синтеза Посвящённого, развёртывается, вот можно сказать, изнутри в Пламёнах Розы. А сейчас очень ярко возжигается ваша Роза Сердца, тело Огня, а вокруг тела Огня стоят Пламёна Розы или лепестки, огненные лепестки Розы Сердца. И вот во внутренней стороне, которая ближе к телу Огня, в лепестках огненных Розы Сердца развёрнут ваш частный План Синтеза. И вот сейчас телом Огня вы можете частный План Синтеза, ну по возможности, почитать, прочитать, повыявлять, пока он организуется Изначально Вышестоящим Отцом Октавы в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы и просим обучить и переподготовить каждого из нас, как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, на действие Планом Синтеза Посвящённого, частным Планом Синтеза Посвящённого каждым из нас и синтезом нас и этим развернуть рост каждого из нас Должностно Компетентно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь цельно, преображаемся им каждым из нас, синтезом нас нами.
Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в тело развёртываем тело Огня, и телом Огня в физическое тело развёртываем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавы и разворачиваем частный План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавы каждому из нас, синтезу нас нами. И сразу же включаем физически тело Огня в расшифровку чтения частного Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. То есть сразу же озадачиваем тело Огня, чтобы оно практиковало, выявляло и читало.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 4.
Стяжание Ядра Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца.Стяжание 256 Частей, 256 Систем Частей, 256 Аппаратов Систем Частей, 256 Частностей Аппаратов Систем Частей Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца.СтяжаниеБазовой, Цельной, Космической Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца,Правиртуозности, Архетипической, Совершенной, Однородной, ЕдинойВиртуозности Изначально Вышестоящего Отца.СтяжаниеСинтеза Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца в росте Должностной КомпетенцииИзначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящим Отца. Стяжание Изначально Вышестоящей Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца.Стяжание 68.719.476.736-ричной 20/4-рицы Цельных Частей Посвящённого До-ИВДИВО Метагалактики с Ядрами Синтеза Цельных Частей 20-рицы. СтяжаниеРождения Свыше Посвящённого-Ипостаси 16-рицы Отца-Человек-Субъекта-Синтеза. Стяжание Ядра первой ИВДИВО-Октав Синтезности Изначально Вышестоящего Отца
Часть3 
Время: 03:18:39-03:42:53
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из вас.
Возжигаем в нас 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас План Синтеза ПосвящённогоИзначально Вышестоящего Отца и частный План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в наси нами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 68.719.476.672-ю ивдиво-октавность До-ИВДИВО Метагалактики, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в нас 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас уже напрактикованный объём 12-го Синтеза первым и вторым днём, возжигаем в нас компетенции 12-го Синтеза, первые две, уже стяжённые.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми,мы просим преобразить каждого из нас и синтезом нас До-ИВДИВО Метагалактикой, развернув в нас Синтез 12-го архетипа огня-материи соответствующим Синтезом 12-и архетипов внутри нас 12-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами первым ИВДИВО-курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося переключить действие каждого из нас первым курсом подготовки в 12-й архетип и 12-ю архетипами скоординировать все предыдущие 11 Синтезов внутри нас.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в нас Виртуозности Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас Частью Изначально Вышестоящего Отца в разных видах её организованности, от базового до синтез-выражения. И впитываем данные условия от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и внутренне координируемся, собираемся, синтезируемся на данное стяжание. И вместе с этим, координируясь с Кут Хуми, возжигаем и включаем в действие 64 Частности Виртуозности, стяжённые в первом дне.
И можете сейчас почувствовать, как 64 Частности Виртуозности развёртываются внутри тела, и в каждой Частности уже есть какой-то опыт. И вы можете почувствовать динамику Частностей Виртуозности внутри тела как уже какой-то напрактикованный потенциал в ночной подготовке и в подготовке ко второму дню.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 68.719.476.737-ю ивдиво-октавность До-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики. Изначально Вышестоящий Отец приветствует нас, нашу команду.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактикии просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас соответствующим синтезом частей, систем, аппаратов и частностей данной Части в нас и нами, соответствующей вида типовой организованностью данной Части в нас стандартом Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами из 12-го архетипа.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Части Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, впитывая собою, развёртывая сферу Виртуозности с многооболочечностью её организованности в нас и нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас Виртуозность Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Частей Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем 256 Систем Частей Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем 256 Аппаратов Систем Частей Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 256 Частностей Аппаратов Систем Частей Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся каждым из нас, синтезом нас нами. И возжигаясь, просим развернуть и организовать в нас соответствующие виды Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с Виртуозностью видами явления от Базовой до Синтез.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими,стяжаем каждому из нас Базовую Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца.Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Цельную Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Космическую Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Правиртуозность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Архетипическую Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Совершенную Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Однородную Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Всеединую или Единую Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, включая степень реализации каждого из нас Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца.
И, цельно развёртываясь и синтезируясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца в росте Должностной Компетенции в каждом из нас, в синтезе нас нами Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящим Отца. И преображаясь цельно, вспыхиваем Виртуозностью пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64 Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца 64-мя Частями в нас в выражении Изначально Вышестоящей Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И возжигаемся 64-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, организуя в нас Изначально Вышестоящую Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца нами количественно-качественно стандартом Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца обучить, переподготовить и научить нас действовать данной Частью во всех вариантах её применимости каждым из нас, синтезом нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 68.719.476.736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжая каждому из нас 68.719.476.736-ричную 20/4-рицу Цельных Частей Посвящённого До-ИВДИВО Метагалактики с Ядрами Синтеза Цельных Частей 20-рицы в каждом из нас и в синтезе нас.
И этим просим развернуть в нас и нами Рождение Свыше Посвящённого-Ипостаси 16-рицы Отца-Человек-Субъекта-Синтеза каждому из нас, синтезу нас нами, прося развернуть каждому из нас Рождение До-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне цельно рождаемся как Посвящённые До-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, преображая Образ Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе нас нами, и этим все виды Образов Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Ещё раз внутренне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики и просим наделить каждого из нас третьей Компетенцией 12-го Синтеза, развернув первую ИВДИВО-Октав Синтезность Изначально Вышестоящего Отца с Умениями Синтеза в них.
И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Ядро первой ИВДИВО-Октав Синтезности Изначально Вышестоящего Отца компетенцией в нас. Впитываем данное ядро, разворачиваем по телу компетенцию. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить её Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И этим, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем в нас три Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО, ИВДИВО-Октав Синтезность Изначально Вышестоящего Отца первой в нас, и этим синтезируя насыщенностью Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики обучить нас выявлять Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компетенциями в нас и нами соответствующим ростом Виртуозностью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами каждым из нас, синтезом нас. И этим вписывая компетенцию в тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас нами.
И компетентно преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наделённость компетенциями нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И физически в теле развёртываем Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца во всей глубине организованности её в нас и нами, вспыхивая Ядром Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Синтез До-ИВДИВО Метагалактики, развёртывая Синтез 12-го архетипа и 12-ти архетипов в нас и нами. Этим возжигаем и развёртываем в нас три компетенции Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, развёртывая Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца 12-м архетипом Планетой Земля. И преображаясь, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Практика 5.
Стяжание Части Фатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Фатического Метагалактического Тела Фатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Часть 4
Время: 00:30:02-00:57:47

И, вот возжигаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаясь концентрацией 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 068миллиардов, 719 миллионов 476 тысяч 672-ю ИВДИВО Октавность До-ИВДИВО Метагалактики и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем в нас Фатику Изначально Вышестоящего Отца, Фатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и Фатическую Метагалактику, которую вы уже напрактиковали физически. И вот теперь разгораемся этим, включаем это в вышестоящем теле в зале ИВДИВО пред Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и Фатического Метагалактического Тела Изначально Вышестоящего Отца в концентрации, синтезирования и генезиса Фатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 068 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 737-ю ИВДИВО Октавность До-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Фатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая и синтезируя Ядро Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, развёртываем, синтезируем Фатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И вот тут такой процесс, когда в совместной практике с Изначально Вышестоящим Отцом вы вот такой прямой репликацией начинаете синтезировать Фатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. И не просто получаете Часть от Отца, а синтезируете её собою.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Фатическое Метагалактическое Тело Фатической Метагалактики в нас спецификой Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем Фатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в физическом каждого из нас, генезируя, синтезируя Фатическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца её развёрткой в нас. И просим зафиксировать и синтезировать в нас Ядро Фатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, выстраивая одномоментно 12 Ядер 12-ти Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в нас. Выстраивая 12-ричную метагалактичную телесность в нас и нами.
И такой процесс одномоментного синтезирования, когда в зале Изначально Вышестоящего Отца в однородности телесности нашей организуется Фатическое Тело Части в нас и синтезируется в нас, а в физическом синтезируется Фатическая Метагалактика организованностью Фатического метагалактического Тела.
И этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем каждому из нас Синтез Большого Космоса Антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации синтеза Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас в архетипической вертикали действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с постепенным ИВДИВО-развитием в каждом из нас, синтезом нас нами. И такое выстраиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вертикаль, можно сказать, архетипическую вертикаль Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И одновременно с этим каждая вот вертикаль архетипическая выстраивает внутри нас горизонты соответствующих Метагалактик, горизонты соответствующих архетипов и горизонты соответствующих Синтезов. Вот так нелинейно попробуйте увидеть, как сразу несколько процессов в вас ипостасно синтезируются. И вот тут как раз мы можем вам предъявить, увидеть, как Изначально Вышестоящий Отец включает прямое творение. И творением организуются горизонт развития в нас Фа, теперь Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Фатики Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Фатики Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя данный вид материи Изначально Вышестоящего Отца в нас, нами, каждым из нас и синтезом нас. Организуя Фатику Изначально Вышестоящего Отца в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас. Организуя Фатику Изначально Вышестоящего Отца в пространстве и времени внутреннего мира каждого из нас внутренней Метагалактичностью каждого из нас, внутренним Космизмом каждого из нас и в Синтезности каждого из нас организуем Фатику Изначально Вышестоящего Отца. И включаемся в её освоение каждым из нас и синтезом нас.
И вот тут попробуйте от Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики вот прямо сличить, расшифровать, найти метод, ваш какой-то нужный метод, которым вы будете разрабатываться Фатикой. Попробуйте у Изначально Вышестоящего Отца спросить, какой метод вам рекомендован.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот тем методом, который направляет вам Отец, заполняемся и преображаемся им.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Фатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем Синтез Фатической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Стяжаем Синтез Фатики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Прафатики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас.
И стяжаем Синтез Прафатического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами.
И, организуясь разными видами Синтеза 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, вот прямо в зале Изначально Вышестоящего Отца внутренне настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики. Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас разные виды Огня, разные виды практик, разные виды Синтеза 12-го Синтеза внутри нас. Мы как бы сейчас собираем всю концентрацию всего насинтезированного, напрактикованного нами к данному моменту.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в нас явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактикой в каждом из нас и в синтезе нас. И вот синтезируем внутри ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу12-го Архетипа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно ипостасно преображаемся им каждым из нас синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми До-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию. В физическом теле развёртываем Фатику Изначально Вышестоящего Отца, Фатическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем, разгораясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами спецификой До-ИВДИВО Метагалактики. И выстраивая в физическом теле 12-ричную Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, синтезом нас нами.
И, преображаясь эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Зеленогорск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Практика 6. Итоговая
Часть 4
Время: 01:28:52-01:51:52

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас цельно 12-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в нас всё напрактикованное и всё стяжённое в 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 672-ю ивдиво-октавность До-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Ипостась Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 12-м архетипом До-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в нас. И синтезируем Ипостась Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас и нами, организуя в Ипостасности Степень Ипостаси Кут Хуми 12-м архетипом. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть каждому из нас практику Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми До-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в организованной, наблюдаемой, исследуемой цельности ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И синтезируем, впитывая, и организуем данную практику в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, разгораясь внутри Ипостасью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ещё глубже углубляемся и погружаемся в Кут Хуми нами, каждым из нас и синтезом нас. Вот здесь, может быть, не совсем точно сказать, но это очень понятно, фактически мы вот этой Ипостасью Кут Хуми сближаемся с Кут Хуми Синтезом, Огнём, Духом, Светом, Энергией. И, вот этой Ипостасью входим в следующую степень слиянности с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, организуя внутри нас следующую степень Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, разгораясь Ипостасью Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 737-ю ивдиво-октавность До-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем Ипостасью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 12-м архетипом в нас и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас Ипостась Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактикой, организуя Ипостась Изначально Вышестоящим Отцом в нас и нами. И этим взрастаем в глубину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, разгораясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в ней Ипостасью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируем в каждом из нас До-ИВДИВО Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и синтезировать в нас практику Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 12-м архетипом в нас и нами, 12-м Синтезом в нас и нами, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить нас четвёртой Компетенцией 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы стяжаем Ядро первой Октавной Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией в нас, впитывая, возжигаясь, развёртываем Компетенцию по телу. Просим Изначально Вышестоящего Отца насытить её Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четверичную цельность четырёх Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Возжигая и синтезируя Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас действовать Умениями Синтеза, выявляя их потенциал Компетенциями в нас и нами, ростом Ипостаси Посвящённого в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез До-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся, синтезируясь, стяжаем каждому из нас концентрацию Синтеза Посвящённого-Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Цельный Синтез 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
Цельный Огонь 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас: 
Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом,
Синтез Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом,
Синтез Прафатики Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом,
Синтез Прасинтезначала Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом,
Синтез Тела Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом,
стяжаем Синтез Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом,
стяжаем Синтез Фатического тела Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом,
стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Синтезначала Изначально Вышестоящего Отца 12-м Синтезом каждому из нас, синтезу нас.
Разгораясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Отца-Человек-Субъекта Посвящённого-Ипостаси, развёртыванием и синтезированием в нас двух жизней Человека-Посвящённого.
Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого-Ипостаси синтезом ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в нас и нами.
Возжигаясь, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Ипостаси каждому из нас в нас и нами.
Стяжаем каждому из нас Тело Синтеза Посвящённого-Ипостаси в синтезе компетенций  и степени реализаций каждому из нас и нами.
Стяжаем План Синтеза Посвящённого-Ипостаси, каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем Сердце Чаши Посвящённого 64-ричного Совершенного архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем каждому из нас Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем каждому из нас Синтез 448 Архетипической Части Кут Хуми ракурсом Ипостаси в нас и нами.
Стяжаем Синтез 513 Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Ипостаси в нас и нами.
Стяжаем каждому из нас лично-ориентированный Синтез Большого Космоса, Позиции Наблюдателя и Антропного принципа каждому из нас, в нас и нами.
Стяжаем ИВДИВО Посвящённого-Ипостаси, 
стяжаем каждому из нас Посвящённого-Ипостась цельно До-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим Огнём, переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем из Хум Огонь Книги 12-го Синтеза. Из библиотеки на данный Огонь каждому выдаётся Книга 12-го Синтеза, развёртывается пред вами. Берём её в руки, вместе с ней и переходим в здание каждого из нас в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте увидеть, как субъядерность Книги 12-го Синтеза преображает субъядерность всего здания.
И берём, и можно увидеть на какой-то момент, как субъядерность 12-го Синтеза отличается от субъядерности 11-го Синтеза тем, что даже книги разные, не по тому внешнему виду, а по субъядерности разные.
Берём Книгу 11-го Синтеза, у кого она была. Вместе с ней возвращаемся в библиотеку Синтеза ИВДИВО Кут Хуми, сдаём Книгу Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 11-го Синтеза. Благодарим за обучение и переподготовку и стяжаем обучение и переподготовку Книгой 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, в течение месяца.
И, проникаясь, преображаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Ядро 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, возжигаясь, развёртываем его в нас.
Стяжаем 12-ричное цельное Ядро 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая Синтез 12-ти Ядер 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И синтезируем Ядро 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас цельностью его явления.
И, проникаясь, преображаясь, мы развёртываем Стандарт 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза 12-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Виртуозности 12-ю Ядрами 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, каждым из нас и синтезом нас в росте Посвящёного-Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И цельно преображаемся этим.
И, итогово, просим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики направить рекомендации каждому из нас итогами Синтеза. Слушаем рекомендации Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь, просим развернуть нам Синтез Частей 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем Синтез Частей 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. Этим преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим за данные рекомендации.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы и переходим, прям сразу из этого зала, таким скользящим Синтезом, в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавы, на 77 септиллионов 371 секстиллион 252 квинтиллиона 455 квадриллионов 336 триллионов 267 миллиардов 181 миллион 195 тысяч 265-ю истинную пра-ивдиво-реальность Октавы. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, Посвящёнными Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И просим итогами 12-го Синтеза, и итогами 12-ти Синтезов в нас, преобразить в нас Посвящённого и углубить степень реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым в нас и нами.
И, разгораясь Планом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь частным Планом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Октавы обучить каждого из нас, как Посвящённого, реализовать, действовать, применяться и практиковать частный План Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ростом Ипостаси в нас и нами.
И вот такая, знаете, живая Практика Посвящённого реплицируется напрямую от Отца Октавы каждому в тело. Впитываем её.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, Посвящёнными.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавы за данный Синтез, за преображение нас на этом Синтезе и за обновлённый План Синтеза Посвящённым.
Изначально Вышестоящий Отец Октавы благодарит нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на этот Синтез.
Изначально Вышестоящий Отец До-ИВДИВО Метагалактики благодарит нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми До-ИВДИВО Метагалактики за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за ведение и преображение нас данным Синтезом.
Благодарим Изначально Вышестоящую  Аватарессу  Синтеза Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза данного Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась данного Синтеза, за обучение и переподготовку синтезирования данного Синтеза в вас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь, возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем Ядром 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 12-ю Ядрами 12-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Разгораемся Посвящённым-Ипостаси в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаю Виртуозность Отца-Человек-Субъекта в каждом из вас и в синтезе нас и, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Зеленогорск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, развёртывая данный Синтез 8.5 миллиардам Человечества Планеты Земля.
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И просто вспыхиваем 12-м Синтезом и 12-ю Синтезами одномоментно в сфере ИВДИВО каждого.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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