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Практика 1
Завершение старых иерархические тенденции  прошлых эпох и перевод в новую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь всем своим Синтезом, всем своим Огнём физически в теле. И вот сейчас возжигаясь проживаем состояние, когда вы сознательно побуждаете в теле Огонь и Синтез, побуждаете к действию, побуждаете к выражению что оно у вас становится активным – Огонь в теле.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики и переходим в зал на 262080-ю стать реальность Высокой Цельной Метагалактики. И выходим, развёртываясь в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И телесно оформляемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, становясь всей нашей командой – один за всех все за одного. Вышел один, значит встали все. Подтягиваемся, внутренне организуясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза стоит в центре зала, это мужчина среднего роста со светлым волосом, слегка волнистым, до плеч волос. Аватар Синтеза в костюме, костюм тоже светлого тона, классический мужской костюм, пиджак расстёгнут, рубашка на пуговицах. 
И настраиваясь на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь просим преобразить нас на явление Шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостасей Шестого Синтеза. И одеваясь, оформляемся Ипостасью Шестого Синтеза.
И вот посмотрите на свою форму, яни – костюм, у кого-то светло синий, тут вот знаете, тон, детали они у вас у каждого могут быть индивидуальные, то есть, нет – мы все как один, нет. У нас разная форма, стиль один, а вот форма разная.
[bookmark: _GoBack]Ини, посмотрите на себя. Длина вашей формы где-то по коленку, может быть чуть выше, я вот вижу чуть ниже колена, прям совсем чуток, такой прямой крой. И смотрите там юбка, блузка, пиджак или платье с пиджаком. Или возможно платье просто с рукавом. У нас могут быть разные вариации, у женщин их чуть больше, хотя у мужчин тоже. Туфли, обязательно на ногах туфли. Мужские, женские соответственно. Женские могут быть лодочка на небольшом каблучке. Высокие шпильки конечно могут быть, но редко. Нам надо научиться ходить устойчиво, а потом уже варианты разнообразия высоты каблука. Может быть кстати и без каблука всё нормально с этим тоже. И ещё посмотрите на свою голову. Вот состояние головы, лицо, то есть когда вы одеваете форму, у вас предполагается и формируется стиль причёской, то есть это уложенные волосы как у мужчин, так и у женщин. Не должно быть там каких-то лохматостей. Лицо, чистое лицо, такое с подготовленным выражением, глаза и так далее. То есть на лице изображено ваше внутреннее устремление, форма она вас в это состояние вводит. При этом лицо абсолютно просто может быть оформлено, то есть не обязательно какие-то там изысканные не знаю чего-то там. Наоборот, чем проще, тем легче.
 Молодцы, чуть порегистрировали.
А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватар Кут Хуми так слегка улыбаясь, говорит, если бы сейчас в зале была Фаинь, у вас была бы какая-то может быть детализация, вы бы смогли там рассмотреть, ещё что-то, свою форму, какие-то нюансы, детали. А тут так чисто с мужского янского выражения в общих чертах по форме то что вы услышали, увидели состояние.
И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на действие и развёртывание в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с просьбой принять нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаемся всеми своими фиксациями, разработками и реализациями Иерархии предыдущих выражения, прося завершить фиксации в Иерархии всех предыдущих выражений, предыдущих эпох пятой и любых других рас (пауза).
И возжигаясь сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми атрибуты, инструменты и любые другие выражения, фиксирующие вас в Иерархиях предыдущих эпох, рас, выражений, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь завершить и перевестись в, завершить старые иерархические тенденции и отношения и перейти в новую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и заполняясь Огнём, выявляем какие-то ещё тенденции которые может быть остались или привязывают к предыдущим выражениям Иерархии, направляем этот Огонь на все те атрибуты, которые выявились из нас в старых иерархических отношениях и выражениях.
И возжигаясь этим. Что происходит? Вы заполняетесь Огнём и перед вами слева или справа прямо стоит Аватар Кут Хуми, вы перед ним, а слева или справа от вас выявляется разное. Вот прям кучка может быть, прям так по-простому кучка всех разных атрибутов записей книг обязательств, всего чего угодно. Вы даже можете чувствовать как у вас со стоп ног что-то такое вот снимается, это как старые пути выявляются и тоже вы их в эту кучку фиксируете, а Огонь Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Кут Хуми укутывает, то есть вы его направляете, Огонь укутывает эту кучку и она постепенно сгорает.
 Мы продолжаем разгораться Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая им, утверждаем, что все те выявленные выражения из каждого из нас полностью сгорают, утвердите, что вы их полностью сжигаете чтоб ничего не осталось. И мы вспыхиваем просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести каждого из нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить нас этим и преображаемся.
Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 262145-ю стать реальность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся. Мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца и проходим в центр зала. Изначально Вышестоящий Отец в зале в центре в кресле, мы становимся полукругом пред Изначально Вышестоящим Отцом, проверяя на себе форму. Вот сейчас проверьте ту форму в которой вы вышли к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь телесно Ипостасью Шестого Синтеза, организуясь всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в прямой Синтез Отца в каждом из нас, от макушки головы заполняя всё, всё, всё выражение: шея, плечи, туловище, спина, позвоночник, ладошки, руки, пальчики, поясница и всё ниже поясницы, бедра, голени, стопы ног, всё, всё, всё выражение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас. И преображаясь просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и помочь поставить точку в этом завершении на всех предыдущих Иерархиях предыдущих эпох и выражениях в каждом из нас, любых отношений и явлений данных Иерархий в каждом из нас и перевести, и просим ввести нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца.
И входим, становясь в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И в этот момент Отец вам направляет фрагмент Огня, это Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Огонь принимаем в Хум. И разгораемся фрагментом Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и Отец наделяет каждого из нас новым выражением Пути.
И стяжаем Путь Иерарха Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь становимся двумя ногами в Путь Иерарха Изначально Вышестоящего Отца собою, так чтоб вот ножки разгорелись левая, правая одновременно новым путём Иерарха, данному Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И вспыхивая, впитывая, компактифицируем, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь усвоить данный путь каждому из нас.
 И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и возжигаясь преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всё во всём синтез-физически, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом преображением каждого из нас. И Отец на вас смотрит. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный физический зал в ваше физическое тело, развёртывая всё стяжённое и возожжённое физически. И утвердите преображение физическим телом. Вот вы сейчас вмещаете весь объём и концентрацию стяжённого и развёрнутого собой и утверждайте преображение этим. И вот чтобы преображение сложилось и получилось эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Новосибирск, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2

Стяжание Меча Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 
и взаимодействие с Главой Иерархии Христом – по предыдущему выражению, 
и современным назначенным Главой Иерархии Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом в Пламени Иерархии 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем своим синтезом, всем своим огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Переходим в зал на 262.080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, развёртываясь Ипостасью шестого Синтеза в форме.
Становясь телесно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и взаимодействие с Главой Иерархии Христом – по предыдущему выражению, и современным назначенным Главой Иерархии Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 262.145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью шестого Синтеза в форме.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Меч Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И в зал к Изначально Вышестоящему Отцу входят Служащие – Отец сказал: «Ипостаси», – Ипостаси ИВДИВО.
Это в ИВДИВО есть разные виды реализации. И вот к нам входят Ипостаси ИВДИВО – высокие юноши и девушки, ну, они такие моложавые, лет около 20-ти плюс-минус пять лет. И каждый проходит и становится напротив каждого из нас.
У них высокий рост, они такие высокие, может быть, чуть выше вас где-то на голову, не совсем уж прямо высокие-высокие. У них примерно один рост.
И они становятся, и смотрите – двумя руками каждый из них держит на подушечке Меч. Меч лежит рукояткой вправо, как раз под вашу правую руку, это специально так, у всех одинаково – рукоятка вправо, остриё влево. Вот я вижу такую тёмно-фиолетовую с бархатом подушечку, и на ней Меч.
Посмотрите, рассмотрите его. У Меча несколько граней, заострённый и удобная под вашу руку рукоятка. Такой достаточно большой Меч.
Теперь берём правую руку, вытягиваем и охватываем правой рукой – прямо почувствуйте, как ваша рука, ладонь охватывает рукоятку. И усилием подымаем Меч. Он тяжёлый.
Благодарим Ипостасей, кто вам вынес Меч. Они выходят из зала. 
Всё, все вышли, осталась наша команда пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И правой рукой вытягиваем Меч вверх.
И Изначально Вышестоящий Отец встаёт. 
Вот посмотрите, почувствуйте вот это состояние Огня в зале, когда Отец встал. 
Отец встаёт – это сразу концентрация Воли на нас – и достал свой Меч. Меч так прямо проявился в правой руке у Отца, мгновенно развернулся. И Отец вытягивает свою руку к нашим Мечам, прикасаясь к нашим Мечам своим Мечом. 
И мы вспыхиваем Волей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в своём Мече. И возжигаемся.
И вот сейчас по Мечу Воля стремительно фиксируется в тело.
Можете прожить, как итогово разгорается голова, тело и это состояние развёртывается в стопах ног.
Держим Меч. Он тяжеловатый, держим. Усваиваем.
И когда разгораются стопы ног, утверждаем, что Меч скользит по руке и фиксируется в позвоночник, становясь рукояткой в основание копчика, остриём в основание черепа. И разгораемся Мечом. И Отец, он ещё – смотрите – Отец не сел, он направляет каждому из нас ОМ. И мы, стяжая, входим в реализацию ОМ Изначально Вышестоящего Отца.
Теперь регистрируйте, а куда ОМ Отец вам направил?
У всех в одно выражение – в Хум, в Хум в центре грудной клетки.
Отец ещё так стимулирует открытие, развёртывание Хум каждого из нас, чтобы Хум наш рос, развивался. Ну, вот почувствуйте фиксацию ОМ Изначально Вышестоящего Отца в Хум.
И, принимая ОМ, разгораемся прямым выражением ОМ как созидающим началом Изначально Вышестоящего Отца собою.
А теперь из Хум этот Огонь начинает распределяться по телу, и разгорается голова, прямо головной мозг наполняется ОМ и ноги. Только ноги заполняются прямо от основания – вот поясница и ниже, вот прямо линия промежности, там, где начинается уже тело, ноги входят в тело – вот эта линия промежности. Как раз вот то выражение, которое сейчас разгорается от этой линии до основания стоп, ноги цельно разгораются ОМ.
И вот эта концентрация рукоятки Меча в копчике, опирающейся на состояние ОМ в материи на наш огонь, который мы держим и фиксируем в ногах, ногами. Голова и туловище как вот синтез данного всего. И в цельности тела ОМ как таковой.
Если вы чувствуете, что ваш меч в позвоночнике вертится, это очень хорошее состояние в данном случае. То есть, вы огонь начинаете пахтать Волей и Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, буквально запахтывая.
Ну, допустим, я сейчас вижу, как меч вертится по часовой стрелке вокруг своей оси, причём очень быстрая динамика верчения.
И, возжигаясь, вспыхиваем и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец уже сидит в кресле. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И преображаемся этим.
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить нас и перевести в зал Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа.
И мы переходим в зал, развёртываясь на 262.065-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Входя в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, проходим, становимся в центре зала. Ну, и смотрите, кто стоит в зале.
Стоит справа от нас, ну, вот больше по центру даже, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Серапис, и по правую руку от Сераписа стоит Глава Иерархии Христос. Это Глава Иерархии пятой расы, предыдущей.
И Христос делает шаг вперёд к нам, и становится Пламя Синтеза. Сейчас стоял Христос, а теперь он разгорается Пламенем Синтеза. Он начинает не просто нас зеркалить, он начинает нас вводить в Пламя Синтеза, это намекая на то, что он ещё в предыдущей эпохе стоял в Пламени Синтеза. И фиолетовое Пламя – это было Пламя Синтеза. Ну, мы его так видели. Оно сейчас не фиолетовое.
И по данному принципу развёртываемся пред Главой Иерархии пятой расы Христом Пламенем Синтеза.
Пламя из основания стоп ног развёртывается во всё тело, охватывая тело по контурам, и вот прямо заканчивается над головой, где-то сантиметров, может быть, 30-35 над головой.
И мы разгораемся Пламенем Синтеза каждым из нас.
Пока просто учимся стоят в Пламени. Христос передаёт нам этот опыт, эту традицию, этот навык, умение, качество держать и стоят в Пламени Синтеза. Прямо передаёт эту фиксацию. Принимаем эту фиксацию Пламени Синтеза.
И, разгораясь собою Синтезом, Христос нам передал Пламя и сейчас показывает каждому, как действовать. Показывает вот прямо вышестоящему телу. Возможно, вы почувствуете прикосновение. Показывает это вплоть до того, что прямо как на уроке физкультуры или балета, или какой-то урок, именно связанный с движением тела. И показывает, как надо встать, отстроиться, организоваться, чтобы Пламя в тебе развернулось. Как на классическом танце.
И держим телом Пламя Синтеза.
Так вот можете даже на лице почувствовать, как на несколько миллиметров среда возле лица какая-то другая, что-то такое вот происходит. Это Пламя Синтеза.
Хорошо. Возжигаемся. 
И Христос становится шаг назад, становится рядом с Сераписом.
Пламя впитываем телом.
Теперь синтезируемся с Сераписом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом, Главой Иерархии. И Серапис развёртывает Пламя Иерархии.
Это то неповторимое Пламя в синтезе 512-ти Пламён, и в цельности это Пламя Иерархии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа. Прямо развёртывает в том месте, где мы стоим. Сам стоит в Пламени и развёртывает его так, что мы входим в Пламя Иерархии Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа.
Становясь в Пламени, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Сераписом и стяжаем Пламя Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 512-рично каждым из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, развёртываемся Пламенем Иерархии собою.
И в этом Огне Сераписа, вот прямо не отходя, вот здесь находясь в максимальной концентрации данного Пламени, утвердите, что вы включаетесь внутренним миром в отстройку по той ситуации, которая ближайшая вам. Необходимо под неё отстроиться и её организовать. Какая-то ваша ситуация важная, какая-то значимая для вас, имеющая значение, весомость. 
И сейчас в Пламени Иерархии, утверждая эту ситуацию, ваши части вспоминают, раскручивают условия по этой ситуации и, разгораясь Пламенем Иерархии, настраиваем части, отстраиваем части Пламенем Иерархии на эту ситуацию, буквально входя в иерархичность собою.
Почувствуйте, как Пламя Иерархии проникает, окутывает части по теме, которую вы сейчас подняли, вспомнили, организовали, и идёт, складывается такая тонкая-тонкая организация, настройка, отстройка состояния в частях.
И вы можете даже почувствовать такое давление в голове – это части отстраиваются. То есть, многие-многие части фиксируются именно в голове. В головном мозге идёт отстройка частей между собою в Пламени по теме, необходимой вам.
И вот внутренне можно даже почувствовать, увидеть, прожить такое состояние, когда вас за руку держит Серапис, руку Сераписа, как поддержку. Пламя в выражении Сераписа – эта поддержка, прямая поддержка Сераписа вас по этой теме.
Хорошо, молодцы! Серапис сказал – ночью продолжим тренироваться, в ночном обучении.
Есть!
Теперь Серапис собирает Пламя телом, и мы выходим из этого Пламени, становясь и горя явлением Пламени Иерархии каждого из нас.
И, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа Синтез Могущества Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Преображаемся.
Это ваш индивидуальный вариант Синтеза Могущества, который вам сейчас направил Серапис.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Сераписа, Главу Иерархии. 
Благодарим Главу Иерархии Христа за возможность общения и взаимодействия с нами.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Главу ИВДИВО.
И выходим в физическое тело, развёртываемся синтезфизически.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Новосибирск, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
Время:  01:37:10 – 01:49:00
Практика 5
Стяжание Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Владыки 16-рицы Человека Субъекта Синтеза.
Стяжание Станцы 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Нового Рождения Посвящённого Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактикой.
Стяжание 262144-рицы 20-рицы Посвящённого Человека-Владыки.
Стяжаем 64-инструмента Посвящённого Человека-Владыки.


       Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в Зал 262080 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь в форме Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале, тут мы встали линией, нас Аватар Кут Хуми поставил линией, в линию. Я стою за вами, то есть вы чётко пред Кут Хуми в линию и Кут Хуми непосредственно с вами взаимодействует, а я уже стою за вами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Нового Рождения Посвящённого Человека-Владыки 16-рицы Человека Субъекта Синтеза каждого из нас и просим преобразить и ввести нас в данное выражение Синтез Синтеза за собою. Возжигаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 262145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Выходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу. В зале с Отцом стоит, и посмотрите, кто стоит. В зале по левую руку Изначально Вышестоящего Отца стоит Изначально Вышестоящая Мама Высокой Цельной Метагалактики.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Мамой, Матерью, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери. И эманируя Синтез Отца Матери, Синтез Матери Изначально Вышестоящему Отцу, стяжаем и вспыхиваем Синтезом Отца-Матери в каждом из нас, прося развернуть Синтез каждого из нас Магнитным явлением Синтеза Отца-Матери собою. 
И возжигаясь, вспыхивая, стяжаем 262144 Огня Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть фиксацию выражения Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас. 
И, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 262144 пакета Огнеобразов Высокой Цельной Метагалактики собою, прося Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать ввести выражение каждого из нас огнеобразное явление Высокой Цельной Метагалактики и, возжигаясь, вспыхивая Огнём Высокой Цельной Метагалактики развёртываемся, обновляясь. 
И прося Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать обновить Огнеобразный состав ракурсом Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь, вспыхивая, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Владыки 16-рицы Человека Субъекта Синтеза и возжигаясь, развёртываясь этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Станцу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Новое Рождение Посвящённого Человека-Владыки Высокой Цельной Метагалактикой и, вспыхивая, развёртываясь этим. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 262144-рицу 20-рицы Посвящённого Человека-Владыки. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Ядра Синтеза и, прося развернуть 262144 Цельных Части 20-рицы Посвящённого Человека-Владыки 16-рицы Человека Субъекта Синтеза Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца инструменты, 64-инструмента Человека-Владыки ракурсом Посвящённого, нет. Стяжаем 64-инструмента Посвящённого Человека-Владыки каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся этим.
И стяжаем 64-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас стяжённые инструменты, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь.  
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И выходим в физическую реализацию, развёртываясь  физически. 
Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Новосибирск, ИВДИВО каждого из нас. 
Выходим из практики. Аминь.

Время: 01:49:00-01:53:20

Фрагмент: 14

У нас ещё две, сейчас, если получится, в одной практике сделаем, а так в два стяжания. Первая-это Компетенция. Какая у нас Компетенция сегодня? 
Из зала: – Полномочие Совершенств. 
Какое? 
Из зала: – Метагалактическое.
Метагалактическое, отлично.  Метагалактическое Полномочие Совершенств. И Полномочие Совершенств строится Метагалактической Иерархией Синтеза и вот у нас две Компетенций: Метагалактическое Полномочие Совершенств и Метагалактическая Иерархия Синтеза, и вторая, второе действие в практике это здание. Где оно у нас сейчас стоит? Куда ходите? А? Куда ж, ходите то? 
Из зала: – В Метагалактику Фа (непонятно)
Будет там, оно уже там уже стоит, правда?
Из зала: – Стоит.
Вот. У вас Здание в Истинной Метагалактике на 1-ой Физической синтез-реальности, а не в Метагалактике Фа. Мы на Синтезе растём Зданием соответственно, вот Метагалактика, три Метагалактики, вершина Физика четвёртая и вот у вас Здание там стоит, и вы все это время имеете фиксацию именно в этом здании. Поэтому нам Отец сказал зайти в него, чтобы вы вспомнили и в ночной подготовке туда сориентировались в это Здание. Вас так туда поставят и выведут, но где цивилизация в этом, цивилизованность нужна, ваша сознательность. Так вы мне скажите, у вас, наверное, тоже здание есть? Или ещё нету? 
Из зала: – Что ещё?
Здание, Здание, наверное, что-то есть.
Из зала: – Скажем так. У меня пока семнадцать этажей.
Всё, я поняла, вот. 
Из зала: – Вот если я в служение войду, у меня будет?
Я поняла, да, у нас у всех тридцать два будет. Пока вы у Кут Хуми у всех тридцать два будет, наверное, семнадцать точно, вообще, Здание в Истинной Метагалактике и мы сейчас туда пойдём как раз смотреть, может быть получится преобразить на тридцать два этажа. Мы ж в прошлый раз не преображали или преображали? Нет? 
Из зала: – Нет.
Ну вот, заодно уточним этот вопрос.
Всё-таки тридцать две компетенции, тридцать два этажа, очень даже нормально. Я вам так даже по секрету скажу – Отец в одно погружение вообще абсолютно новенькому, который даже Синтезы ещё ни разу не проходил, то есть заинтересовался, просто горит – Посвящённый, подарил здание тридцати двух этажное. Я не буду говорить где, но подарил в Метагалактике, просто не буду говорить в какой, но подарил тридцати двух этажное. Посвящённый в шоке, он такую этажность не видел, для него это был полный, это, как это называется, в общем высокая, забыла, как она называется, вот есть такой прецедент. Поэтому работаем. 


Время:   01:53:29 – 02:00:00

Практика 6
Стяжание Метагалактического Полномочия Совершенств и Метагалактическую Иерархию Синтеза первую и первое Метагалактическое Полномочие Совершенств.
Стяжание ночного обучения 6-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаясь всем Огнём и Синтезом.
Мы синтезируемся сразу с Изначально Вышестоящим Отцом. Ваш Меч, который вы стяжали, в Мече Иерархии позволяет сразу напрямую выходить к Отцу. Это не значит, что всегда так надо делать, но вы можете так делать. Что? 
Из зала: – Хотел спросить – какие инструменты на тридцати двух этажах. У нас в шестнадцать этажей есть список инструментов, а там, какие инструменты?  
Вот вы нам и расскажите, какие у вас там инструменты. В шестнадцать, пятьдесят процентов нам Владыка дал, записали мы, отдали вам. Ваша очередь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме Ипостаси 6-го Синтеза. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас каждого Компетенциями 6-го Синтеза и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактическое Полномочие Совершенств и Метагалактическую Иерархию Синтеза первую и первое Метагалактическое Полномочие Совершенств.
И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца два Ядра Синтеза двух Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллион 903 триллион 657миллиард 293миллионов 676 тысяч 544 Синтеза и такое же количество Метагалактических Иерархий Синтеза первого Метагалактического Полномочия Совершенств. 
И, прося Изначально Вышестоящего Отца вписав наделить нас данным количеством Метагалактических Иерархий Синтеза записями Синтеза в Метагалактическом Полномочии Совершенств, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас этим. И преображаясь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим перевести нас в Здание Посвящённого на Физику Истинной Метагалактики в самый верхний этаж. Развёртываемся у себя в кабинете на самом верхнем этаже становясь телесно и возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, развёртываем по всем этажам  вашим Синтез первого дня 6-го Синтеза, возжигаясь, запоминаем это место. 
Пока мы не будем преображать Здания на другие этажи, просто запоминаем это место, включаемся и, возжигаясь, смотрим на стену. Одна из стен кабинета растворяется, и мы с этого кабинета переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаясь в зал к Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас. И преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца направить нас на ночное обучение действовать Зданием Посвящённого Человека-Владыки на Физике Истинной Метагалактике. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, развёртываясь на 262080 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Становимся все вместе у Аватара Синтеза Кут Хуми и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем обучение, ночное обучение 6-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, фиксирует нам Аватар Синтеза Кут Хуми обучение, принимаем эту фиксацию от ИВДИВО. ИВДИВО фиксируется на нас на Ночное обучение, вспыхиваем. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Выходим в физическое тело в данный зал, развертываясь, синтезфизически эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
      
Ну что, идём на Ночное обучение туда, где мы были. Завтра будем решать с этажностью Зданий. Всё на сегодня. 
До завтра, в 9 продолжим.
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Практика 7
  Итоги ночного обучения. Стяжание пяти тридцать двух этажных Зданий в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в Экополисе Кут Хуми и в трёх Экополисах в вершине Синтезного, Метагалактического и Тонкого миров.



Возжигаемся всем Огнём, всем нашим Синтезом.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал на 262080 стать реальность Высокой Цельной Метагалактики всей нашей командой развёртываемся, телесно оформляясь в Форму Ипостаси 6 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми .
 И вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами ночного обучения, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми проявить итоги ночного обучения, дать рекомендации. 
И возжигаясь, впитываем итоги и рекомендации, данные Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас, впитываем, это в Хум разгораемся Огнём, который Аватар направляет каждому и Хум заполняется Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, записанным в нём Синтезом по итогам обучения ночного. И сейчас, вы, заполняясь, разгораемся в Хум Огнём, направленным Кут Хуми каждому из вас, это ваш наработанный опыт ночного обучения. Теперь смотрите, как вокруг вас развёртывается сфера, я специально говорю, смотрите. То есть мы этим стимулируем, переключая на простое состояние – посмотри. Прям даже не  комплексуйте, посмотрите, посканируйте, вообразите, наконец, не получается реагировать на слово смотри, значит, воображаем. Вокруг вас, ещё раз, воображаем, я говорю, а вы воображаете. Через воображение складывается способность головного мозга голографически действовать в Синтезном мире.
Вы также живёте Физическим Миром, физически, только здесь нет проблем, мы научились это делать. А в Синтезном Мире головному мозгу надо научиться голографить, голомичить, ну это будет сложное явление, то есть воображение, это как раз те самые голографии, которые головной мозг складывает, и воображая, мы постепенно научаемся смотреть.
Вокруг вас сфера, эта сфера Хум, то есть из Хум в грудной клетке, эта сфера развёртывается вокруг тела, где-то на расстоянии от центра два метра, то есть вы внутри сферы и сфера заполнена Огнём. Среда сферы Хум, это Огонь, который Кут Хуми, вам направил. Вот это прям сейчас сфера из ночного обучения. В Хум много-много разных оболочек, вот эта сфера оформила весь опыт важный для нашего осмысления по ночному обучению. И в этой сфере в Огне разные образы, разные как ядрышко или сферки или там капельки, разные, разные фиксации вокруг вас. Попробуйте настроиться на какую-то одну или же уже, перед вами один из этих огнеобразов развёртывается и в нём вот какая-то ситуация из ночного обучения. 
Допустим, вы в чём-то участвовали, в каком-то, в какой-то лекции, может быть общении с Аватаром Синтеза на какую-то тему и вот у вас  перед вами, в этом образе со всеми деталями, движущиеся запись этого урока.
И вот мы обсуждали сейчас, это командный был опыт, наработанный в ночном обучении. А сейчас вы больше по индивидуальным темам, которые с вами проходили, прорабатывали индивидуально Аватары Синтеза.
Сейчас Кут Хуми опять кому-то из вас говорит: «Воображайте. Себя направьте на то, чтобы вы вообразили и начали в этом процессе воображения эту голографию формировать. Воображение, это сознательный процесс формирования голографии». Завершаем и впитываем сферу вокруг вас в Хум и она компактифицируется и развёртывается в Хум. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить нам Синтез Синтеза для осознания, проработки и анализа и более того, применения опыта ночного обучения 6 Синтезу. И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, утверждая преображение итогами ночного обучения, и вспыхиваем этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на явление 5 частных зданий 32 этажных, размера 256 на 256 на 256 метров, с высотой потолка 8 метров каждый этаж и куполом 33 этажа 128 метров. здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и в 3-х Экополисах в вершине Синтезного, Метагалактического и Тонкого миров и возжигаясь, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145 стать реальность Высокой Цельной Метагалактике.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6 Синтеза в Форме, и возжигаясь, в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преображения, или если таковых зданий не стяжалось ранее, просим развернуть стяжание 5 зданий единого частного 32 этажного здания ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, 3 единых частных 32 этажных зданий ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом мировых Экополисов Изначально Вышестоящего Отца вершинных видов организаций материи Тонкого, Метагалактического, Синтезного миров Высокой Цельной Метагалактики и единое служебное частное здание 32 этажное. Служебное, это в  выражении первого курса Синтеза, вы здесь действуете в ИВДИВО с Аватаром Синтеза Кут Хуми, это как обучение служению в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 262080 стать реальности Высокой Цельной Метагалактике. 
И возжигаясь, стяжая указанные 5 зданий.  Изначально Вышестоящий Отец направляет и развёртывает перед каждым из нас 5 сфер Огня, в центре которых 5 зданий. Сферы где-то 1,5 метра, в зале Отца. Перед вами 5 сфер, с 5 зданиями. И кто стяжает, это новые здания, они у вас формируются, кто преображает, это больше новый Огонь, оформленный в новом стандарте, который вы зафиксируете в здание, здание преобразится. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить данные 5 сфер и зафиксировать их, первую сферу в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на физике Истинной Метагалактике. Знаете, пол так раздвигается в зале и первая сфера переходит на физику Истинной Метагалактики в специально отведенное место, участок ваш под здание, если у вас здание там стоит, значит, эта  сфера встраивается в ваше здание и здание этой сферой преображается.
Далее 3 сферы в вершинах мировых Экополисов. Первая сфера в вершину Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактике на 262144 стать реальность, в Экополис Синтезного мира, тоже специальный участок, сфера фиксируется или фиксируется на здании или здание буквально туда скользит и перестраивается в 32 этажное, если у вас здание было развёрнуто, оно там сразу фиксируется на него сфера, вот они сейчас встраиваются друг в друга или синтезируются вновь и из сферы формируются здания, кто стяжает.
Далее сфера в вершину Метагалактического мира на 196608 стать реальность в Высокой Цельной Метагалактике, тоже самое, стяжаем у кого нет, переводим фиксацию из любого другого выражения Экополиса Метагалактики в Высокую Цельную и преображаем фиксацию этой сферы 32 этажное здание.
И третья сфера Мирового здания в вершину Тонкого мира 131072 стать реальность в Высокой Цельной Метагалактике, развёртываем там сферу, всё это из зала Отца. Мы стоим в зале Отца, из Зала Отца эти сферы концентрируются, и у вас так постепенно формируется Столп, сейчас из четырёх зданий. Отец вам показывает этот Столп, он перед нами – в нём четыре здания 32 этажных, каждое в своём Экополисе Изначально Вышестоящего Отца.
И пятая сфера, вот она сейчас будет встраиваться в Экополис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми – служебное единое, частное 32 этажное здание ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца на 262080 стать реальности. И пятое здание формируется, фиксируется и преображается в 32 этажное 256 на 256 на 256метров с 33-им этажом высотой 128метров  и ещё шпиль сверху на 64 метра.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца в Столпе 5 Зданий каждого из нас в Высокой Цельной Метагалактике, начиная с физики Истинной Метагалактики и до выражения здания в вершине Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактике. 
Сейчас Отец является Столпом зданий, и мы становимся, делаем шаг и становимся, прямо в зале Отца в Столпе Изначально Вышестоящего Отца те здания, которые вы видите перед собой. Становимся и охватываем Ипостасным телом каждого из нас пять зданий, начиная с первого этажа в столпе самое первое здание в Тонком мире  первый этаж, ножки на первом этаже.
Далее, сквозь всё здание Тонкого мира, Метагалактического мира, здание Аватара Синтеза Кут Хуми в Экополисе, здание Синтезного мира и дотягиваясь и становясь вершиной тела, знаете как северная точка ИВДИВО каждого из вас, сонастраивается с вершиной, шпиля здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца физики Истинной Метагалактике, вы становитесь телом в Столпе пяти зданий явлением Изначально Вышестоящего Отца. Отец вами является, возжигаемся этим.
И возжигая явление Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждому из пяти зданий и синтезе их и становясь Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом. Здания, только вы не уходите в одно какое-то здание, вы держите все пять внутренним миром. И вот Отец помогает нам расшириться на этот масштаб явлением Столпно в каждом из нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем этот Столп, впитываем собою и просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать в Высокую Цельную Метагалактику по всем тем зданиям, которые у нас сложились, то есть реплицируем Столп из  пяти зданий в выражении Высокой Цельной Метагалактике, вершиной физики Истинной Метагалактике и возжигаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и преображаемся этим. 
И Отец показывает вам, у вас в правой руке ключи к зданиям, то есть поверните правую руку ладонью, у вас в правой руке Огонь, как ключ к каждому зданию.
И мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на 33 этаж здания в Экополис Изначально Вышестоящего Отца на первую физику Истинной Метагалактики, сразу развёртываясь возле стола, смотрим, где стол, ориентируемся, он где-то рядом, слева может быть, справа от вас. Обходим стол и подходим со стороны кресла правую руку кладём на специальное место, у вас справа на столе  выемка, по форме, примерно, руки так овальная, может быть круглая и кладём правую руку в эту выемку, направляя Огонь. Заливая эту выемку Огнём Изначально Вышестоящего Отца, это ваш индивидуально  Огонь, данный Отцом на управление данным зданием. Выемка заливается Огнём, стол становится плоским, нет больше этой выемки, есть Огонь, как сканер ваших индивидуальных характеристик. Всё. Есть, вспыхиваем этим.
Переходим на 33 этаж в здание, в кабинет на вершину Синтезного мира в Экополис Изначально Вышестоящего Отца, прям по Столпу, в здание на 262144 стать реальность в Высокой Цельной Метагалактике, развёртываемся Телом. Вы идёте телом Ипостаси, Ипостасным вашим телом. Точно также, развёртываемся рядом с вашим столом. Подходим ближе к столу, я достаточно в таком быстром темпе, чтобы мы не зависали, можно тут постоять, посмотреть, настроиться или же  в такой волевой динамичный процесс, когда вы вышли, сделали, исполнили, пошли дальше. Вышли, развернулись, чётко, такая собранность, концентрация, не миракль, а вот именно волевое действие. Подходим к рабочему столу, также со стороны кресла. Правую руку кладём на специальную выемку, справа, с края на столе и заливаем Огнём, который возжегся в правой руке эту выемку, просто ладошкой накрываете, и Огонь развёртывается в этой выемке и здание сфокусировалось на вас, на индивидуальное ваше выражение, всё. Возжигаемся. Сканер, который вас определяет видеть, здание на вас сорганизовалось.
Переходим в здание Метагалактического мира, по Столпу развёртывается в вершине Метагалактического мира 196608 стать реальность в Высокой Цельной Метагалактике на 33 этаж, развёртываемся Ипостасным телом, становимся в Форме Ипостаси 6 Синтеза, рядом с вашим рабочим столом, подходим к нему также со стороны кресла, обходим стол. Справа находим ту самую выемку и правой рукой накрываем эту выемку, и Огонь с правой руки развёртываем специальной выемкой в столе. У вас, кстати, если посмотреть на поверхность стола, стол реагирует, как экран компьютера, вспыхнул, там появилась какая-то картинка, он как бы  настроился, подобрал настройки под вас, и всё здание сфокусировалось на вас. Из Метагалактического здания, Метагалактического мира, всё убираем руку. Выпрямляемся и утверждаем, что мы переходим в здание в вершину Тонкого мира по Столпу, развертываясь 131072 стать реальность Высокой Цельной Метагалактике. Сориентировались, мы не переключаемся на другие тела, у вас тут началась делема, что это здание Тонкого мирового тела, в других зданиях вы не подумали, тут, вдруг, вспомнили о Тонком мировом теле, это не плохо, здорово, но мы идём с вами Ипостасным телом, поэтому не уходим, сейчас в другие части, а настраиваем все здания. Наша задача сейчас настроиться здания, прожить их, зафиксироваться в них, подходим также к рабочему столу, обходя его, становясь со стороны кресла, правой рукой находим сейчас эту выемку справа на столе. Справа, сигнальная система, даже если вы левша, у вас работает сейчас правая рука. И правой рукой накрываем выемку, и Огонь управления владения данного здания вами фиксируется на этой Выемке. Столп тоже реагирует, и возжигаясь, из этого здания убираем руку, становимся ровненько, прямо. 
Выходим в зание в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми на 262080 стать реальность Высокой Цельной Метагалактике, это ваше 5 здание. На 33 этаже развёртываемся. Рядом со столом, становясь со стороны кресла, и правой рукой заполняем выемку на столе справа Огнём владения и управления зданием. И вспыхиваем итогово 5 зданиями, убираем правую руку, становимся ровненько. Сейчас просто проживите, вы стоите в здание, в Экополисе Кут Хуми, у вас есть ещё 4 здания, вы в 5. Просто настройтесь на эти 5 зданий, с точки зрения оперирования данной, вверенной вам материей, и разгораясь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, на 262145стать реальность, выходим в зал, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 6 Синтеза, телесно, в Форме. И возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные, вверенные нам здания, подаренные  здания Изначально Вышестоящим Отцом. Совершенно в новом формате Синтеза и Огня, оформленного данным зданием, и вспыхивая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим и мы преображаемся. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и из зала Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся физически в теле, физическом, концентрируя всё стяженное, возожженное явление физически, заполняемся, можете прожить, как ваше Ипостасное тело входит в физическое тело со всем опытом, наработанного Огня и Синтеза итогами ночного обучения. Сейчас в физическом теле данное развёртывается, прям по контуру, встраивается, совмещается:  пальчики, рук, ног, контур по голове, волосы, форма, глаза, форма лица, всё, всё, всё сонастраивается и тело Ипостасное развёртывается в физическом, заполняя физику всем стяженным и возожженным. И вот сейчас в настройке  части настраиваются на этот опыт, хотя мы ходили частями, но теперь идёт переключение на физический ракурс бытия, жития, то есть фиксация из вышестоящего зала, переключается и мы сейчас переключаемся мозгами, головным мозгом, всеми частями, Головерсумом, Сознанием, Разумом, Интеллектом, вот всеми, всеми своими состояниями, самим телом на физику и физичность. Теперь весь тот опыт, который есть, переводим в физический, ракурс бытия и жития адаптируя, транслируя и развёртывая синтез физически собою.
И данное мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Время: 00:40:40-00:50:40

Фрагмент: Практика 8. 
Стяжание ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Огнём, всем нашим Синтезом физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми на 262080 стать-реальность. Развёртываясь телесно, становясь Ипостасью 6 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить каждого из нас и в синтезе нас на явление ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся на 262145 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики в форме Ипостаси 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Сферу ИВДИВО-развития и зафиксировать на каждого из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16-рицы ИВДИВО-развития. И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Волю, Мудрость, Любовь, Творение, Созидание, Тренинг, Практика, Магнит, Миракль, Генезис, Погружение, Понимание, Распознание, Слово и Образ Жизни. И просим Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей ИВДИВО-развития перевести, переключить каждого из нас в Синтез и Огонь ИВДИВО-развития Изначально Вышестоящего Отца, завершив все предыдущие выражения любого варианта действия ракурсом каждого из 16-ти горизонтов. И стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Отца, завершаем Огнём Изначально Вышестоящего Отца любые несоответствия Синтезу и Огню Изначально Вышестоящего Отца в поведении, в церемонимейстерстве, литургии, мистерии, йоги, иерархии каждого; 
сосредоточении, молитве, мантре, жанрах словесности ИВДИВО-развития каждого;
в Дхаране, концентрации, распознании Плана Синтеза каждого;
в Дхъяне, размышлении, искусстве Служения каждого; 
Самадхи, познании, совершенствовании, человечности Иерархии равных каждого;
генезисности, просветлённости, культурности, действия любых Мировых тел, Частностей каждого;
Пробуждении, одухотворённости, энергопотенциальности Аппаратов, Систем, Частей каждого;
цивилизованности, огненности, аматичности Систем и Частей каждого;
Психодинамического мастерства, действенности Частей каждого;
репликативности, метагалактичноти, Посвящений каждого; 
Конфедеративности, Служивости, статусности, Статусов каждого; 
Вышколенности, Ипостасности, степени Имперскости, синтез-физичности, Творящего Синтеза каждого; 
Научности, Учительства, Эталонности, Синтезности, Синтезности каждого; 
Философии, Владычества, Совершенства Полномочий, Полномочий Совершенств каждого;
Парадигмы, Аватарскости, Волевитости, Иерархичности, Иерархизации каждого; 
Учения, Отцовскости, Синтезированности, 8-рицы явления ИВДИВО каждого, Ивдивости каждого из нас. 
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и входим в явление развёртывания ИВДИВО-развития, «всё во всём» собою синтез-физически. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Преображаемся. И вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь, выходим в физическое тело, развёртываясь физически. Вспыхивая, развёртываем Сферу ИВДИВО-развития каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Время: 01:09:40-01:23:07

Фрагмент: Практика 9 
Стяжание Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца Буддической Метагалактики.

Возжигаемся всем Огнём, всем нашим Синтезом. Одеваемся в форму Ипостаси 6 Синтеза физически. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми на 262080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся, развёртываемся телесно. Оформляемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Буддической Метагалактики Буддическим телом каждым из нас.
 И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал в 262145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся телесно Ипостасью 6 Синтеза в форме. Возжигаясь, организуемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. становимся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца Буддической Метагалактики, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление Буддической Метагалактики, прося развернуть её в каждом из нас Буддическим телом Изначально Вышестоящего Отца, в Пробуждении предыдущих воплощений, опытов и навыков реализаций каждого из нас. В том числе, если таковые имеются, Просветления, Пробуждения или Буддические реализации собою.
И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Буддическое тело Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Огня Буддики Буддической Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данный Огонь под стопами ног каждого из нас. Можете почувствовать, как ваши подошвы ног - там начинает играть состояние – это Огонь. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Огня Буддики возжечь свето-вещество Буддического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и дать нам возможность Пробудиться, и Пробуждение каждого из нас физически собою.
И мы, возжигаясь, проникаемся Буддическим Огнём под стопами ног, вспыхивая им. И Огонь развёртывается во всё наше тело, укутывая, охватывая всё наше тело во весь рост, Пробуждая нас. И Огонь становится вокруг тела, возжигая нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Буддичностью, и становимся Буддическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И являем срединный Путь не линейного Света Изначально Вышестоящего Отца. И реализуемся срединным Путём не линейным Светом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца растопить Колесо Сансары руками ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца освободить Дух Стандартом Новой Эпохи каждого из нас. И возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь, развёртываясь, выходим в физическое тело – данный физический зал. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Время: (1:40-1:50:20)

Фрагмент: (практика11 )
Мы всё действуем в ВЦМ Высокой Цельной Метагалактике. Возжигаемся.
Я специально на эту точку давлю, чтобы Дух в вас переключился из Метагалактики Фа в Высокую Цельную Метагалактику. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаясь переходим в зал, развёртываемся в зале 262 080 Стать Реальности, становимся, организуемся, и возжигаясь стяжаем у  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить нас и наделить ядром  Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаясь стяжаем ядро Огня и Синтеза Посвященного Человека Владыки. Стяжая, прося развернуть в каждом из нас ядро Синтез  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  Посвященного Человека Владыки. И возжигаясь развёртываемся. И почувствуйте где у вас развёртывается ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми ядром Огня и Ядром Синтеза. Ну в Синтезе это концентрация, ядро Синтеза развёртывается  голова. Если вы прожили что в Хум нормально, потом оно фиксируется в голову, но фиксация в голове, ядро Синтез Кут Хуми в голове. Разгораемся этим. А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Я Есмь Кут Хуми, вот оно в голове разгорается каждым из нас. Аминь. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвященного Человека-Владыки в выражении 448 Части, развёртываемся ею. Всё, Кут Хуми вам развёртывает архетипическую Часть и вспыхивая мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и стяжаем Синтез Синтеза преображаясь этим. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 262 145 Стать Реальность Высокой Цельной Метагалактика, становимся Ипостасью 6 Синтеза в форме телесно. Возжигаемся, и вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем явление ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Отец развёртывает в нас своё ядро Огня. Это ядро развёртывается как раз в Хум, в грудной клетке, в теле, в Хум. Сердце с Отцом в Отце. Голова с Кут Хуми, сердце с Отцом, не только сердце, но прежде всего Отец в вашем сердце, возжигаемся этим, развёртываемся этим явлением. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 513 Части Изначально Вышестоящего Отца, архетипической Части ракурсом Посвященного Человека Владыки. И возжигаясь, стяжаем и развёртываемся архетипической Частью Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Человека-Владыки. Развёртываемся этим явлением. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем внутренний мир Посвященного Человека-Владыки в выражении 6 миров. И стяжаем явление во внутреннем мире каждого из нас, 4 миров Высокой Цельной Метагалактики, физического мира, тонкого мира, метагалактического и синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся этим.  И стяжаем 2 мира Истинной Метагалактики, мир Человека и мир Посвященного и возжигаясь входим в явление внутреннего мира Посвященного Человека-Владыки шестью мирами. И вспыхивая этим развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом  внутренним миром Посвященного Человека-Владыки. И в этом выражении стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца две жизни, явлением Человека и Посвященного, субъектом Посвященный Человеком-Владыкой. И возжигаясь развёртываемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить нас в явлении двух жизней Человека и Посвященного Субъектом Посвященный Человеком-Владыкой. И возжигаясь, развёртываясь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем план Синтеза Посвященного Человека-Владыки, и Отец наделяет, прям вручая план Синтеза индивидуально каждому из нас. Входим в план Синтеза Посвященного Человека Владыки. Развёртываемся этим. И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца стяжая развернуть ИВДИВО Посвященного Человека-Владыки. И развёртываясь стяжаем Синтез, ивдивность, Огонь Условия, Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать и Синтез как таковой в степени Посвященного Человека-Владыки каждому из нас, и возжигаясь развёртываемся этим. Вспыхивая синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас. Преображаемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом и в этом Огне компактифицируя всё стяжённое мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Нет Отец сказал выйти на физику и следующим шагом. И выходим в физическое тело развёртываясь физически на физике 33 архетипа планеты Земля, эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Новосибирск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь!

Фрагмент (Итоговая практика) 4 часть 1:52:25- 2: 27

Мы сейчас сразу пойдём стяжать Книгу Парадигмы, мы развернули две жизни Человека и Посвященного. У Посвященного был такой тренд, уметь читать книгу Жизни, вокруг нас развёрнута Книга Жизни и Посвященный умеет читать жизнь, и это постепенно выросло в такую тенденцию, когда мы вместо жизни учимся читать Парадигму. Чтобы её читать, у нас должна быть книга Парадигмы, жизнь как часть остаётся, но мы вырастаем в Парадигму. И мы попросим Отца наделить нас книгой Парадигмы Посвященного, в ней записаны все наши предназначения. Что надо сделать? Для чего ты воплотился сейчас, какие предназначения на следующие реализации? И так далее. Это записано в Парадигме посвященного которая будет у вас, как ваша книга Жизни. Её только надо читать. У вас кстати какие поручения в течении месяца, чем вы заняты? 
(из зала) – Проработка Практик Синтеза и переподготовка ими.
Супер, я добавлю, вы читаете книгу Синтеза, ваше поручение, помните как домашнее задание на лето и список литературы, чтобы летом было что читать, вот точно также в течении месяца задание, ну или дело ваше, читать Книгу 6 Синтеза, у вас ещё появляется книга Парадигмы Посвященного тоже читайте. Но книгу Синтеза мы кладём на стол у вас в кабинете, а книга Парадигмы она в библиотеке у Отца, кстати есть варианты когда книга может появляться и у вас в кабинете. Поэтому ваше поручение, научиться читать вышестоящим телом. Очень нужная тема. Идём стяжать книгу Парадигмы.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми возжигаемся всем Огнём и Синтезом переходим в зал 262 080 Стать Реальность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся. Становимся в форме Ипостаси 6 Синтеза, возжигаясь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтезов, прося преобразить нас на явление книги Парадигмы Посвященного Человека- Владыки, возжигаемся. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 262145 Стать Реальность. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6 Синтеза в форме, и возжигаясь всем своим Синтезом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление книги и явление Парадигмы явление Посвященного Человека-Владыки. И Отец вам, по воздуху, фиксирует книги, это ваши книги Парадигмы Посвященного Человека-Владыки.  Формат не меньше А4, на обложке имя ваше физическое, имя фамилия, вся ориентация на то какой вы физически. Открываем книгу и учимся читать, что написано в книге, открылась какая-то страница, возможно первая, там даже оглавление есть. Если дальше за оглавлением, там могут перечисляться ваши реализации  воплощений, как витиё того выражения, которое в этой жизни вы продолжаете. И можете ещё полистать, дойти до странице где ракурсом Посвященного Человека-Владыки определены ваши предназначения. Помимо текста на страницах есть картинки, которые могут становиться объемными, движущимися, страница раскрывается расширяется и страница становиться как кино. Эта голограмма может мозг сканировать, и начинает проигрываться, запись в виде движущейся голографии. Вот молодцы, завершаем. Отец сказал достаточно. Книгу закрываем, и Отец их собирает, они так по воздуху зависали перед нами, мы их читали, теперь Отец собирает их обратно. И дальше Отец направляет их в свою библиотеку. Мы возжигаясь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление развёртывания  Парадигмы Посвященного Человека-Владыки каждого и возжигаясь просим преобразить нас этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми, развёртываемся на 262080 Стать Реальности, становимся в зале ИВДИВО. И возжигаясь,  Аватар Кут Хуми приготовил ваши личные дела Посвященного, личные дела у Кут Хуми хранятся. Перед вами появляется личное дело, толстое не толстое, не знаю, размеры, тут всё индивидуально. Ваше личное дело Посвященного. Вообще к человеку ни какого дела не имеет, личное дело Посвященного. Если у вас был опыт Посвященного предыдущей эпохи, там также собрана информация, реализация, дела, всё здесь есть. Открываем, и Кут Хуми открывает на какой-то странице, которую вам надо сейчас прочитать. Читаем. Любые слова которые получается, воображая читать. Я воображаю текст и начинаю вчитываться в него, вы так активируете головерсум, он начинает голографически считывать ту материю те предметы, ту информацию предметов которая есть. Воображайте, воображая читаем. Когда вы читаете записи ваших личных дел, они Огнём начинают активничать, этот Огонь становится вокруг головы вашей, вы так начинаете думать, в этом стиле, в этом состоянии. Это ваше личное дело, требует какого-то осмысления, какого-то вашего вывода или действия. Очень полезно читать, особенно когда Аватар Кут Хуми вызывает, нас сейчас Аватар Кут Хуми вызвал чтобы мы прочитали. Всё. Кут Хуми говорит достаточно. Дело закрывается, и Кут Хуми собирает дела и тоже убирает в свой архив. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность читать своё личное дело. Не всегда Кут Хуми показывает записи всем в личных делах, поэтому тут чётко. И возвращаемся из зала Кут Хуми в физическую реализацию в данный зал. Почувствуйте как ваше тело, вы сидите,  и оно входит и садиться в ваше физическое выражение. Теперь настраивайтесь вашим вышестоящим телом на физический взгляд. Если глаза закрыты, проживите как вышестоящее тело, видит закрытыми глазами. Потому что глаза вышестоящего открыты. Сейчас переключаемся на физическое тело, развёртываясь физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 
Так скажу с нами Кут Хуми вас иерархически начал вводить в разные тонкости и нюансы. Личные дела это жизнь посвященного, у людей книга жизни. А вот личное дело это уже Посвященный. Но нужно уметь читать личные дела. Что мы ещё не стяжали? Компетенцию вчера стяжали, и сегодня стяжаем Компетенцию какую? Октавную! Вчера была Метагалактическая, сегодня Полномочия Совершенств Октавная. Иерархия Синтеза, Первая Октавная Полномочия совершенств и первая Октавная иерархия Синтеза. И итоговая практика.
Мы Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар Синтеза Кут Хуми. Одеваясь в форму Ипостаси 6 Синтеза переходим в зал к  Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми развёртываемся становясь всей нашей командой и возжигаясь Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов итоговой практики 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь данным Синтезом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящем Отцом, и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, на 262145 Стать Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящем Отцом, становясь телесно Ипостасью 6 Синтеза в форме, разгораясь всем своим наработанным Огнём и Синтезом за данный Синтез, практически 12 часов с учётом ночного обучения. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Стать Реальности Высокой Цельной Метагалактики Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 16-рицу явление Стать реальности Высокой Цельной Метагалактики собою. 16-рица это явление от Человека-синтезфизичности до Отца. И возжигаясь стяжаем Образ Отца Стать Реальности в выражении 262144 Стать Реальности Высокой Цельной Метагалактики собою. Вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление компетенций 2-го дня 6 Синтеза и возжигаясь просим наделить и стяжаем Первое Октавное Полномочие совершенств и Первое Октавную Иерархию Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
Стяжаем 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293миллиона 676 тысяч 544 Октавных Иерархий Синтеза Первого Октавного Полномочия совершенств. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить данным Синтезом компетенции каждого из нас, стяжанием явления новых компетенций 6 Синтезом и возжигаясь преображаемся этим. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез итоговой практики 6 Синтеза, возжигаясь развёртываемся этим. 
Стяжаем 262145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262144 256-лиона Синтеза Огней и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Стать Реальности Высокой Цельной Метагалактики ракурсом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И  возжигаясь, стяжаем стандарт 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося записать его во все стяжённые Синтезы Огни и субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом стяжаем 262145 Синтез 262144-рицы, 20-рицы Посвященного Человека-Владыки каждому из нас. И возжигаясь просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 262 144 цельных Частей 20-рицы Посвященного Человека-Владыки, ракурсом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Высокой Цельной Метагалактики собою, и возжигаясь развёртываемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Посвященного Человека-Владыки 6 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся этим.  
Стяжаем 64 Синтез и 64-рицу Служения, Посвященного Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу генов Посвященного Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтезов 65536-рицу Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Человека-Владыки, возжигаясь, развёртываемся этим.  
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез книги 6 Синтеза каждому из нас. Переходим в библиотеку книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 262 080 Стать Реальности Высокой Цельной Метагалактики. Входим в зал библиотеки книг Синтеза ИВДИВО, проходим, становимся. Вы вошли в зал здания Синтеза, 6 этаж в Высокой Цельной Метагалактики. На 6-м этаже здания Синтеза есть центральный зал Синтеза 6 Синтеза, есть зал библиотеки, в котором мы сейчас стоим, и нам Кут Хуми Фаинь выдают книги. По воздуху. Кут Хуми подходит чуть ближе к нам, а книги слева, справа по воздуху фиксируются перед нами. Берём книгу двумя руками, на ней запись, 6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Курс Посвященного. И вместе с книгами выходим в ваше самое высокое здание, экополиса Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся на 33 этаже и подходим к столу письменному, кладём книгу 6 Синтеза на стол, утверждаем что в этом здании появляется книга 5 Синтеза у кого она была стяжена, и вы её читали в течении месяца. Утвердите что она у вас здесь проявляется. Берём книгу двумя руками и все возвращаемся обратно в библиотеку книг Синтеза ИВДИВО. Сразу выходим в зал, подходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксируем книгу, и по воздуху чуть толкая, книга плывёт к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, не в руки, а сразу направляется в нужное место. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение, подготовку, переподготовку 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и все вместе стяжаем обучение 6-му Синтезу в любое время дня и ночи в течении всего месяца. Возжигаемся и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь за допущения нас на 6 Синтез данные нам возможности, реализации, подготовки и переподготовки. Возвращаемся из библиотеки ИВДИВО в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, переходя на 262 145 Стать Реальность, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся в форме Ипостаси 6 Синтеза, концентрируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхивая всем своим Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро 6 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ю ядрами Синтеза, с 64 ядрышками вокруг. И возжигаясь развёртываясь этим мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 6 Синтезом и 262 145 Стать Реальности Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные реализации возможностей восхождения, роста и развития каждого из нас и в синтезе нас. Благодаря, выходим в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся в физическом теле и эманируем синтез-физически всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Новосибирск, развёртывая ядро 6 Синтеза с 16 ядрами Синтеза с 64 ядрышками вокруг, в нити Синтеза Подразделения, и эманируем, развёртывая ядро 6 Синтеза в нити Синтеза каждого из нас 16 ядрами Синтеза с 32 ядрышками вокруг, в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим выходим из практики. Аминь.                 
 

