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Практика
Стяжание Столпа Изначально Вышестоящего Отца и Магнита Изначально Вышетоящего Отца.
Настраиваемся, возжигаясь всем Синтезом и Огнём, настраивая внимание на свой внутренний мир, переводя фиксацию внимания в точку Хум каждого из нас, и утверждаем, и разгораемся, я проговариваю, а вы повторяете, повторяете внутренне, не обязательно даже проговаривая за мной, этого не надо. Один сказал – все вместе сделали.
И возжигаясь всем своим Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики, и возжигаясь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми своим вышестоящим телом, развёртываясь на 1 048 512‑й синтез-реальности Истинной Метагалактики и становимся телом, оформляясь в зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Вот особенно те, кто в первый раз, и в принципе вся команда, подумал – сделал, и если поверил, то получилось. Вот здесь просто утверждаем факт того что вы входя в условия зала Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца свободно, без каких-либо запретов, видите, слышите, воспринимаете, я лишь озвучиваю чтобы мы вместе могли настроится на командную среду. То есть, с одной стороны, да я вы меня слушаете, с другой стороны, важно чтоб у вас появился ваш опыт того что вы видите, чувствуете и проникаетесь. И вот предложение к вам, вновь и вновь искать вот это состояние и поверив увидеть вышестоящим телом ту действительность и реальность в которой вы находитесь, это ваш опыт. И вначале видите вы, а потом я начинаю на команду говорить то что происходит, таков процесс практики.
Вот мы сейчас встали всей командой, пред нами стоит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, мужчина среднего роста в классической форме, это пиджак, брюки классические, такая современная классическая форма, туфли, костюм светлого оттенка. У Аватара Синтеза Кут Хуми волнистый волос, слегка вьющийся, завивающийся, практически до плеч, может чуть выше. 
А теперь смотрим на себя и утверждаем телесную организацию в этом зале, мы встали телом и далее, тело это полный рост, руки ноги, голова, стопы ног стоят на твёрдой поверхности в зале, вы можете даже начать проживать как вы стоите на твёрдой поверхности, это не в воздухе зависли, а чётко оформленная материя – зал, зал в котором принимает Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми.
И мы возжигаясь, синтезируемся с Хум, синтезируемся, это направляем из Хум каждого из нас весь накопленный Огонь, допустим откуда у нас Огонь, Огонь каждого Синтеза, Огонь Жизни, Огонь разных практик, ваших наработанных практик. И вот этот Огонь в Хум концентрируется, а вы его направляете и тем самым, у Хум Автару Синтеза Кут Хуми, и тем самым происходит синтез между вами и Аватаром Синтеза Кут Хуми. И мы, синтезируясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося заполнить нас Синтез Синтезом, то есть в ответ в Хум принимаем Синтез Синтезов, возжигаемся, откликаемся на данный Синтез Синтезов, это название Огня, профессиональное название Огня.
И заполняясь Синтез Синтезом, просим преобразить на явление седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем, преображаясь форму Ипостасей седьмого Синтеза. Одеваемся, здесь же в зале облекаемся в эту форму, она на тело организуется ваша. У кого была форма Ипостаси шестого Синтеза, ваша форма сразу же преображается, трансформируется на Ипостаси седьмого Синтеза. Не надо никаких сложных манипуляций, всё здесь, мгновенно.
И мы становимся Ипостасью седьмого Синтеза, чётко утверждая классическое выражение формы иньского и яньского явления, только так. То есть по иньской форме можете посмотреть, зарегистрировать, классическая организация: юбка или платье, с блузкой если это юбка, даже может быть пиджак или вот что-то сверху. Может просто платье быть, пиджака нет, туфли. Тоже у мужчин, классический костюм яньского исполнения, всё в современных реализациях, нет никакого старого балахона, даже не думайте об этом. Всё очень элегантно, по-деловому в классическом выражении. Пиджак, брюки, да, у вас могут какие-то там свои своеобразия, костюм тройка может быть, да пожалуйста. Галстук может быть. То есть какие-то свои детали проявляются, но в общей тенденции я ввела такой образ чтобы мы на него ориентировались.
Обязательно обувь и на голове убранная причёска, то есть уложенные волосы.
И вспыхиваем Ипостасью седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 инструмента Ипостаси седьмого Синтеза, и принимаем эти инструменты, они развёртываются у вас в форме, развёртываются у вас в ИВДИВО каждого в теле телом 64-ре инструмента вами. Возжигаемся этим. Вспыхиваем.
И организуясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Столпа Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление развёртывания Столпа Изначально Вышестоящего Отца собою. И этим развёртыванием просим ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, выражение Истинной Метагалактики ракурсом седьмого Синтеза. И просим преобразить нас и помочь завершит все прежние тенденции реализации Домом Отца в условиях планетарного выражения.
И возжигаясь Синтез Синтезом, преображаемся.
Возжигаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики, развёртываясь на 1 048 577-й синтез-реальности Истинной Метагалактики, выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся всей нашей командой в форме Ипостасей седьмого Синтеза, телесно организуясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, и возжигаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, так же возжигаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец каждому из нас направляет свой Синтез.
Мы развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, прося ввести на в явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца метагалактически, ракурсом Истинной Метагалактики седьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И Отец направляет седьмой Синтез каждому из нас поток из Хум Отца, в Хум, но поток развёртывается во всё тело от макушки головы до стоп ног, и мы буквально вот входим в поток седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою телесно всем своим внутренним выражением.
И Синтез буквально нас укутывает. И мы данным явлением Синтеза развёртываемся, и Изначально Вышестоящий Отец вводит нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся, и возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца все предыдущие тенденции реализации ракурсом планетарного, солнечного, галактического выражения завершить в Доме Отца и перевести, окончательно развернув каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца метагалактически мерой роста, развития, подготовки и переподготовки в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся, и разгораемся явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
Возжигаясь, вспыхиваем. И в этом Огне, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И входим, развёртываясь в Столп Изначально Вышестоящего Отца и вокруг нас, нашего тела организуется такая среда, среда Столпа. 
И в этом явлении мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1 048 576 Огней и 1 048 576 Синтезов, и просим стяжённые Огни и Синтезы развернуть в Столпе каждого из нас истинно-метагалактически. Возжигаемся, развёртываем собою. 
И разгораясь вспыхиваем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас Магнит Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Магнитом Огня собою. Отец направляет в Хум наш Огонь, мы вспыхиваем, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Магнит Синтеза истинно-метагалактически. Входим в Магнит Синтеза Изначально Вышестоящей Матери и возжигаясь, развёртываемся магнитно Огнём Синтеза в Столпе каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Столп от самой верхней точки, вершины над макушкой головы, вы в зале стоите вышестоящим телом, это вершинная точка, и до самой южной точки, это фиксация физического тела в этом зале Магнитом Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Истинной Метагалактики, и развёртываемся Столпе магнитным Огнём Синтеза. И просим стяжая развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртываемся этим.
И возжигаясь, вспыхиваем, вы можете прочувствовать, чувствознать, стопы ног физически начинают разгораться, даже выше, стопы ног, голень, они прям разгораются, это вот явление в Столпе Изначально Вышестоящего Отца вами. 
И возжигаясь мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Магнит Синтеза. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Магнит Огня. И вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим преобразить каждого из нас. Преображаемся.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Выходим в физическое тело в данный зал, развёртываемся физически. И физически эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИДИВО каждого из нас. И возжигаясь физически Столпом Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.

























Набор – Прокофьева Т.Г.
Часть 1, Практика 2
01:57:40-02:37:20
Практика 2


Возжигаемся огнём, синтезом каждого из нас.
Вспыхивая, одеваемся в форму физически Ипостаси седьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики.
Выходим в зал на один миллион 48 тысяч 512-ую (1.048.512) синтез-реальность Истинной Метагалактики.
Развёртываемся в зале ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси седьмого Синтеза. Возжигаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на действие в Экополисе Октавы Фа с Изначально Вышестоящим Отцом.
И, возжигаясь, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Входим в зал на 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики.
Возжигаясь, становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси седьмого Синтеза.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Синтез, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать нас в действии, во взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом в Экополисе 33-го архетипа Октавы Фа.
И укутываемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики.
И переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавы Фа, в физику Октавы Фа, в Экополис Изначально Вышестоящего Отца в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся на 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 093 миллиона 676 тысяч 545-й пра-ивдиво-реальности планеты Земля/Октавы Фа в зале Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец в зале встаёт с кресла, подходит к нашей команде, направляя нам свой Огонь.
Такая сфера вокруг нас Огня Изначально Вышестоящего Отца. И мы из этого зала выходим на физику Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 33-го архетипа и развёртываемся в Экополисе на специальной площадке.
Экополис – это город. Вот специальная площадка, мы выходим Отец вместе с нами.
Развёртываемся. Мы слева, по левую руку от Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся. Площадка в удобном месте. Перед нами развёртывается вид хороший. Вид, пространство. И с этой точки смотрим на Экополис.
Мы в самом Экополисе, то есть, мы не за пределами его, мы в Экополисе.
Эта площадка на возвышенности, мы на улице находимся, в самой среде Экополиса
Так чуть-чуть непонятно, сложно сориентироваться. Но сейчас какое-то время дайте себе пристроиться и начните воспринимать, то есть, переключитесь. Видят не только глаза, хотя смотрим глазами, открываем, смотрим глазами. Но вы можете помимо этого сопереживать, чувствознать, мероощущать разными своими частями – головерсумом, интеллектом, телом, сознанием, душою, столпом, то есть, учитесь всеми своими возможностями. И сопереживаем тому виду, тому пространству, в котором находимся.
И если вот так прямо смотреть, по линии перед нами, ну, не очень близко, чтобы мы смогли увидеть сам дом, стоит здание Изначально Вышестоящего Отца.
Чуть левее ещё несколько зданий. Недалеко от здания Изначально Вышестоящего Отца есть здание Изначально Вышестоящей Матери. Ну, это просто мы сейчас смотрим.
Посмотрите на сам Дом Отца, здание Изначально Вышестоящего Отца это есть Дом Отца, ИВДИВО. Есть ИВДИВО у Кут Хуми, а есть ИВДИВО у Отца. 
Вот он Дом Отца – высокое здание, много этажей. В первом приближении 512 на раз. Оно архитектурно интересное, то есть, есть в нём Куб, как форма здания, а есть ещё разные архитектурные организации, делающие здание интересным. Оно светлого цвета. Ну, в основном преобладает светлый цвет. По материалу очень много стекла, бетон, ну, это то, что распознаётся. Может быть, ещё какой-то материал, который сложно обозначить.
Вокруг Дома Отца парк, ворота в парк. Перед Домом Отца площадь, и от площади разные улицы. Вот по этим улицам тоже пошли дома, здания, ну, вот, удачно очень нас Отец вывел, поставил на этот свой Экополис. С этого места вид такой фасад, центральный взгляд на Дом Отца.
И Отец говорит: «Пойдёмте».
Мы спускаемся с этой площадки, идём за Отцом к площади, проходим сквозь неё. Идём ножками, не летим, ножками. Прям встраиваясь, проживайте, как среда вокруг вас окутывает, вы в неё встраиваетесь, даже можете почувствовать дыхание, как вы дышите, какой плотности воздух вокруг вас, чтоб ваше вышестоящее тело вы зарегистрировали.
И смотрите, наблюдайте, вот всё, что получается, как получается, пробуйте, организуйтесь.
Проходим сквозь площадь, подходим к воротам, центральные ворота Дома отца. Заходим. Широкая дорожка ведёт к центральному входу. Слева, справа парковая часть, зелень. И идём к крыльцу Дома Отца ИВДИВО. Подходим к ступенькам и подымаемся на несколько ступенек, подымаемся.
И перед вами двери…
А теперь просто задумайтесь, как вы будете проходить сквозь эти двери. Ну, они откроются, если надо будет. Но вот как, в каком состоянии. Понятно, что мы сейчас возьмём и просто зайдём мы с Отцом. Но сами попробуйте вот это состояние найти – внутренней иерархической ивдивной отстроенности, подтянутости, организованности и непредубеждённости. 		  А главное Огонь Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И разгоритесь Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Вообще в любом здании, в любом, если входить, то требуется состояние огня. Вы в каком огне сюда входите? Ну, у Дома всегда есть проверка – точно готов войти, точно можешь войти? Потому что внутри дома идёт концентрированная среда.
Вот сейчас, разгораясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, который вам был дан в первой практике, вместе с Изначально Вышестоящим Отцом входим, двери открыты, входим.
Проходим по холлу. Это холл.
Слева и справа несколько красивых архитектурных сооружений, они такие воздушные. Потолки очень высокие, несколько этажей. Колонны. Вот это слева и справа – зеркальные два архитектурных сооружения. Они больше на абстракцию похожи, но они из разных стеклянных форм, светящихся материалов. Внутри стекло светится, скорее всего, что-то в виде… ну, я не знаю, там лампочка, не лампочка, но вот они светятся. И вот совместно организована такая красивая архитектурная конструкция. Она украшает холл. Есть здесь лестницы, несколько, лифты
И вот стоим просто на первом этаже, настраиваемся на сам Дом.
И посмотрите, кто к нам подходит. Мы стоим, настраиваемся, и вот к нам подошли. Смотрим – кто это? По сердцу узнаём. Думайте, узнавайте. Горите огнём и, разгораясь, в частях ваших, в духе находите ответ.
Это женская фигура. Ещё смотрите, узнавайте.
Это Изначально Вышестоящая Мать.
Она подошла к нам, очень внимательно на каждого смотрит. Ну, вы вошли в Дом Отца, Мать вас сразу регистрирует. Что-то с Отцом общаются.
И Отец с Матерью ведут нас за собой. Мы идём к одному из лифтов. Подходим к лифту, он панорамный. Справа от лифта лестница, но мы стоим перед лифтом.
Двери в лифт открываются, и мы заходим в лифт, и Отец с Матерью заходят последними за нами. Входим в лифт, двери закрываются.
Это не высоко, мы поедем не на верхний этаж, не на высокий, где-то четвёртый, наверное. Да, четвёртый этаж. Выходим из лифта.
И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью проходим к одному из залов. Подходим к дверям. На двери табличка, красивая, по-русски написано, нет вопросов. Это библиотека.
И Отец первый открывает дверь. Двери раздвигаются, двери не распашные, а раздвижные. И мы входим в библиотеку ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
Заходим в помещение, это зал. Слева, справа стеллажи с книгами. Прямо окно.
И вот, с одной стороны, зал большой, но, с другой стороны, он очень такой компактный.
И Отец вам предлагает походить по библиотеке, между стеллажами, и найти книгу, вот какая по вам, такая книга из ИВДИВО для вас. Походите. Эта книга может быть на верхних полках, вы можете прожить, что вот она где-то наверху. Вам надо силой мысли эту книгу достать.
Силой мысли, когда вы утверждаете, что книга достаётся с её места прямо к вам в руки, и вы её берёте. Ну, или зависает перед вами, и вы её берёте.
Пробуем, ходим между стеллажами. Настройтесь на книги.
Это вообще очень интересные книги, они не всегда напоминают наши привычные, физические. Есть большие книги, энциклопедические сборники, много чего есть, ходите, смотрите.
Вот где вы стоите, настраивайтесь на книги. Может быть, у вас даже тема в голове вспыхнула. И теперь утвердите, что где-то, слева, справа, смотря, где у вас полки, к вам притягивается та самая книга, ваша книга, которую вам необходимо взять, открыть, посмотреть, даже, если получается, прочитать.
Это библиотека Изначально Вышестоящего Отца.
Книги перед вами. Берём в руки. Ну, кто уже взял, читает, продолжайте. Кто ещё вот на грани, берём в руки, открываем. Можно ещё даже подумать. Подумайте вы, и книга открывается.
И теперь смотрите на то место, которое перед вами текстом, картинкой открылось, читайте. Читаем. Воображайте, напрягите внутренний взгляд, напрягите свой дух, напрягите части, чтобы вы читали. Или, если это не текст, рассмотрите, это может быть какая-то картинка, какая-то движущаяся голограммка. Ну, ещё что-то. Вникните. Ну, там обязательно где-нибудь есть текст, поэтому давайте договоримся, что вы ещё и пробуете найти текст и читаете его.
Хорошо! Можете полистать книгу.
А теперь закрываем книгу и утверждаем, что вы ставите, или книга фиксируется, на место.
Ещё раз посмотрите, какие у Отца здесь книги, какая литература.
Вообще, кто успел взять несколько посмотреть, полистать, тоже молодцы. Ну, это так, если было интересно.
Всё, книга на месте. Возвращаемся к Отцу. Мать уже вышла из зала, остался с нами только Отец. И мы вместе с Отцом выходим из библиотеки, тоже через этот же выход библиотеки.
И вместе с Отцом здесь по ступенькам спускаемся. Подходим к лифту, но вот вокруг лифта ступеньки. И по ступенькам спускаемся на первый этаж. Мы невысоко с вами, поэтому… Можете заодно смотреть, проходя этаж за этажом, мы все так командой, группой идём вниз. Отец идёт первый. Спускаемся, проживая, как вы шаг за шагом… тут есть перила, можете за перила держаться. Нарабатывайте этот опыт. 
Попробуйте тактильно, когда вы держитесь рукой за перила, почувствовать материал, текстуру, плотность той материи, в которой находитесь.
Кстати, вот мы идём, а с одной из стен – она прозрачная, стеклянная – и как раз вид в парк, парк вокруг Дома Отца.
Спускаемся, уже второй, первый этаж, практически все.
Смотрите, как вы вышли на первый этаж, и мы ждём друг друга, чтобы вышли все.
И вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, следуя за Отцом, идём по холлу. Справа эти архитектурные сооружения красивые, слева, ну, я не знаю, какое-то информационное место. Подходим к дверям на улицу. В дверях датчики, ну, они не видны практически, так, если присмотреться. Нас просто Аватар Кут Хуми обучает этому.
И мы выходим из Дома на улицу, на крыльцо.
Теперь проживите природную среду. Вот вы сейчас были в доме, теперь вышли на природу, природная среда Экополиса Изначально Вышестоящего Отца.
И вместе Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся на площадку сквозь парк, площадь. Идём, дышим, гуляем. Вы сейчас гуляете по раю – я не шучу, – причём нас ведёт Изначально Вышестоящий Отец. 
Вот мы сейчас гуляем, идём к месту, с которого всё началось в этом Экополисе, площадка, Отец так ментально к вам обращается. Вы можете задать вопрос. Не просто идти гулять, а гуляя, задать вопрос. Если у вас какой-то вопрос, который вы бы хотели задать Изначально Вышестоящему Отцу или обсудить. А вы задайте, вы попробуйте.
И вот Отец с вами такой внутренний диалог начинает. Дальше получится, ну, включайтесь. Вопрос, может быть, ещё что-то. Ну, тут больше к вопросу. Если слышите, ведь Отец вам что-то говорит, так ответьте, не стесняясь, а наоборот, допуская, что так можно обмениваться мыслями, обмениваться разными условиями, идеями. И вот сейчас с Отцом включитесь в этот процесс диалога, продолжая идти. То есть, мы не останавливаемся.
Подходим к этому месту – площадка – становимся на неё и. синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Отец становится, вернее даже садится в кресло, и мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть фрагмент Духа Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И входим в Дух Изначально Вышестоящего Отца ракурсом и масштабами Октавы Фа
Наполняясь всем своим телом, разгораясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца и оформляясь Духом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Дух каждого из нас из планетарных вариантов реализации в Метагалактическое выражение явлением Духа Октавы Фа.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца индивидуальный Дух каждого из нас. 
И просим развернуть цельно индивидуально Дух каждого из нас явлением Духа Октавы Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся этим напрямую Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Духа каждого из нас Метагалактически
И, возжигаясь, развёртываясь, Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики 1 048 577-ю синтез-реальность.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, становимся.
Здесь в зале мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Выходим в физическую реализацию. Развёртываемся синтезфизически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Новосибирск, и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.







Набор Салмина Наталья 
1 день 1 часть
Время: 03.14.35-03.30.57
Практика 3 
Стяжание Архетипической Части Архетипический Столп Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
Стяжание 512-ти Частей Архетипической Части Столп, по 512 Систем Частей Архетипической Части Столп, по 512 Аппаратов Систем Частей и по 512 Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипической Части Столп в Архетипическом цельном базовом явлении.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём нашим. 
Одеваемся физически в форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в зал на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики, развёртываемся, пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, становимся в зале, организуясь всем телом в форме Ипостаси 7-го Синтеза. И возжигаясь. 
Мы синтезируемся Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас на явление Части Столп Изначально Вышестоящего Отца Архетипически цельно базово каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики. Выходим в зал становимся, развёртываясь Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Архетипическую Часть Архетипический Столп Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Архетипической Части Архетипический Столп, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас каждым в синтезе нас Ядро Архетипической Части Архетипический Столп, развёртываемся этим явлением. Возжигаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 512 Синтеза, стяжая 512 Частей Архетипической Части Столп, по 512 Систем Частей Архетипической Части Столп, по 512 Аппаратов Систем Частей и по 512 Частностей Аппаратов Систем Частей Архетипической Части Столп в Архетипическом цельном базовом явлении. 
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть стяжённую Часть Столп  восьмерично от Человека до Отца, прося образовать, организовать данное явление Части в каждом из нас в восьмеричном. И возжигаясь, развёртываемся, вспыхиваем. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью Столп вокруг вас, вас и вами развёртывается. 
И мы синтезируемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца каждого со Столпом Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать постоянный, непрекращающийся Синтез Части Изначально Вышестоящего Отца  и Части Столп каждого из нас. 
И возжигаясь, синтезируясь, сливаемся со Столпом Изначально Вышестоящего Отца Столпом каждого из нас синтезфизически. И возжигаясь, развёртываясь данным Синтезом, мы входим в Столп Изначально Вышестоящего Отца, и наш Столп растворяется в Столпе Изначально Вышестоящего Отца, как Часть растворяется. И в этот момент каждый из нас Есмь Часть Изначально Вышестоящего Отца в Отце, в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом тотальном Синтезе преображаемся, переформатируемся всем Синтезом каждого из нас, переформатируемся Духом каждого из нас в Столпе Изначально Вышестоящего Отца. И в растворении в Отце Дух преображается, Огонь преображается каждого из нас. Просто в этом состоянии с Отцом находимся, в какой-то момент Отец завершит процесс, пока просто растворяясь, преображаемся. 
И возжигаясь, вспыхиваем, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале, организуясь телесно, становимся и утверждаем Столп  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца данным Синтезом преобразить нас, всё во всём синтезфизически каждого. И возжигаясь, преображаясь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца по Столпу столпно выходим в физическое тело. И собираемся синтезфизически Столпом Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываясь всем стяжённым, возожжённым эманируем синтезфизически в ИВДИВО всё стяженное и возожжённое, в подразделение ИВДИВО Новосибирск, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Мы сейчас ещё сразу стяжаем с вами. Мы прошлый раз стяжали Рождение Свыше, так ведь? А в этот раз тогда что стяжаем?
Из зала: – Новое рождение.
Во!  Новое Рождение. Что такое Новое Рождение я напомню. Сейчас проверим. Нет, как-то нам надо Рождение Свыше сейчас стяжать, не правильно я вас с ориентировала. А, мы с вами в Высокой Цельной Метагалактике были в прошлый раз. 
Мы выходим в Истинную Метагалактику только в этом Синтезе, да, поэтому Рождение Свыше. А что такое Рождение Свыше? Новое Рождение будем через месяц стяжать. 
Рождение Свыше это когда в Истинной Метагалактике начинает развёртываться, что? 512 наших Частей, так ведь? Рождение Свыше – это стяжание Образа Отца  в выражении Истинной Метагалактики раз.  Когда мы стяжаем Образ Отца в Истинной Метагалактики, мы должны зафиксироваться туда нашим чем-то – внутренним миром. А это 512-ть Архетипических частей, которые становятся с первой по 512 синтез-реальность Истинной Метагалактики, то есть нам там надо зарегистрироваться. Вы там прописываетесь 512-рицей Частей, но для этого Огонь Рождения Свыше… Мы потом этот Огонь развёртываем по Частям и вы целый месяц это осваиваете. Через месяц, что мы делаем?  Мы Новое Рождение стяжаем, а Новое Рождение  это уже масштаб всей Истинной Метагалактики, где Огни Истинной Метагалактики развёртываются в 20-рицу, то есть 1.048.576 Частей из 512-рицы Архетипической они становятся в Цельные Части. То есть у нас созревает, генерируется нужное количество Синтеза, чтобы развернуть его потом в 20-рицу, то есть Тело пристраивается, внутренний мир пристраивается, Монада там себя логически  необходимые возможности пристраиваются. А сейчас Рождение Свыше.
Из зала: – Перерыв будет?
Через 20 минут. Две практики или одна может быть, да через 20 минут. У нас три часа первые до перерыва, где-то три часа, потом перерыв.
Из зала: – Есть физиологический момент, который…
А, физиологически, ну держитесь, чуть-чуть осталось, практику и отдохнём.
Рождение Свыше, да.


Набор Салмина Наталья 
1 день 1 часть
Время: 03.30.57-03.37.46
Практика 4
Стяжание Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённого Аватара 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта. 
Стяжание Станцы 7-го Синтеза Рождения Свыше Посвящённого Человека-Аватара Истинной Метагалактикой.
Стяжание Рождения Свыше Посвящённого Человека-Аватара Истинной Метагалактикой.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём нашим. 
Одеваемся в форму Ипостаси 7-го Синтеза 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Истинной Метагалактики на 1.048.512 синтез-реальность  Истинной Метагалактики, развёртываемся в зале, становимся, оформляемся телесно Ипостасью 7-го Синтеза в форме. И возжигаясь.
И мы синтезируемся Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтезов каждому из нас, прося преобразить нас на Рождение Свыше  Истинной Метагалактикой Посвящённым Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики.  Возжигаясь, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 7-го Синтеза в форме, мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, стяжая  Образа Отца Посвящённого Аватара16-рицы Человека-Субъекта, Аватар-Человека Субъекта каждого. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Новый Образ Отца истинно метагалактически в Монаду каждого из нас и этим просим ввести нас в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Аватаром 16рицы Аватар-Человека-Субъекта каждому. Возжигаемся, развёртываемся этим и Рождаемся Свыше.
И Образ Отца из Монады развёртывается в вашей физике, а стяжённый Образ Отца новый Истинной Метагалактики  становится в Монаду каждого из вас. И мы вспыхиваем данным явлением Рождением Свыше Посвящённым Аватаром истинно метагалактически собою.
И возжигаясь этим явлением, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Станцу 7-го Синтеза Рождения Свыше Посвящённого Человека-Аватара Истинной Метагалактикой. И данная Станца Отцом направляется каждому, принимаем её, возжигаемся, она у нас в Хум возжигается, в Монаде возжигается, где Ядро Жизни каждого из вас. И разгораясь этим.
Мы, проникаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим. Преображаемся.
И вспыхиваем Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь всем стяжённым и возожжённым.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Выходим в физическое тело в физическую реализацию. 
Эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Новосибирск, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

У нас 512-рица Частей, но раз у нас  есть запрос, давайте тогда прервёмся на перерыв, идём отдыхать. Что такое?
Из зала: – Микрофон выключить. 
Сейчас я выключу, да.
Через 30 минут продолжим.

	Набор  Шкутова Вера


Фрагмент (5 практика) 
Время 00:11:40 – 00:22:00
Практика 5
Стяжание 512-рицы Архетипических Частей.
Стяжание Образ и Подобие каждой из 512-ти Архетипических Частей.
Стяжание от 512-й Части Октавное Тело Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Отца Изначально Вышестоящего Отца до первой Части 
Метагалактик - Образ Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом  и Огнём своим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики и переходим в Зал на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. И, возжигаясь, развёртываемся телесно, становимся в Зале всей нашей командой Ипостасями 7-го Синтеза.
И возжигаясь, организуемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 512-рицы Архетипических Частей Посвящённого Человека-Аватара Истинной Метагалактики.
Возжигаясь, развёртываемся этим и организуясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего АватараСинтеза Кут Хуми 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Архетипических Частей каждому из нас. Возжигаемся, входим, развёртываемся, проникаемся.
И в этом Синтезе 512-рицы Архетипических Частей мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1.048. 577-ю синтез-реальность Истинной  Метагалактики, развёртываемся, становимся в залеИзначальноВышестоящего Отца, и вот каждый стоит пред Отцом телом.
Мы возжигаемся, держа форму Ипостаси 7-го Синтеза, и Отец нам направляет свой Синтез, принимаем, принимаем вкаждую Часть, принимаем каждой клеточкой, всем своим выражением Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим в него, развёртываемся им.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 513 Синтезов 512-ти Архетипических Частей и просим развернуть в каждом из нас 512 Ядер Архетипических Частей Посвящённого Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими.
И Отец каждому развертывает стяжённые Ядра Частей, проникаемся, вспыхиваем, организуясь этим явлением собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца,стяжая 512-рицу Архетипических Частей развернуть в каждом из нас синтезфизически, и возжигаясь.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие каждой из 512-ти Архетипических Частей. Возжигаемся в каждой Части Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 513-ю Архетипическую Часть Посвящённого Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.
Далее от 512-й Части Октавное Тело Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Отца Изначально Вышестоящего Отца до Октавного Тела Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Человека Иерархии физичностиИзначально Вышестоящего Отца. 
Далее стяжаем Октав- ИВДИВО Аватар-Субъекта Отца,Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого от 448-й Части и далее до 321-й Части Октав- Метафизического тела Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого;
320-й Части Октав- ИВДИВО-тела синтеза Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого до 257-го выражения Октав-Образа Изначально Вышестоящего Отца, Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого.Возжигаясь, развёртываемся этим.
И стяжаем следующие 256 Частей от Метагалактик-Тела Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав до 193-й Части Метагалактик-Тела Человека Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути Солнечной Системы;
Далее 192-й Части Метагалактик - ИВДИВО Человека-Субъекта до Метагалактик Физического мирового тела; от Метагалактик - Сиаматического тела 128-й Части до 65-й Части Метагалактик-Метафизического тела; и от 64-й Части Метагалактик-ИВДИВО-тела синтеза до самой первой Части Метагалактик-Образ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими.
Вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтеза 512-и Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтезом каждого из нас, преображаемся. Вспыхиваем и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально ВышестоящегоАватара Синтеза Кут Хуми.
И выходим в физическое тело, развёртываясь синтезфизически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас
И выходим из практики. Аминь. 

























01:06:45-01:35:20	
	
Набор  Чернякова Галина 


                                                    Практика 6
  
Стяжание Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца.


Возжигаемся всем Огнём, всем нашим Синтезом, одеваемся в форму Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал на 1миллион 48 тысяч 512 синтез-реальность Истинной Метагалактики, развёртываясь всей нашей командой пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
 Возжигаемся, становимся телесно, в Форме Ипостаси, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас заполняемся и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас на явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, ракурсом 7 Синтеза в явлении Посвященного Человека-Аватара.
Преображаясь, Аватар Синтеза Кут Хуми каждому направляет два потока Синтеза и Огня. Синтез слева перед вами, Огонь справа перед вами и эти два потока формируют Ядро одно и второе. Вот просто проникнитесь, настройтесь, увидьте. Два разных Ядра субстанционально разные, просто даже по проживанию. Они постепенно оформляются, формируются перед каждым из нас, пока их не впитываем, они пока просто организуются.
А мы в этот момент синтезируемся, в зал вышла Изначально Вышестоящая Аватересса Синтеза Фаинь. Мы в этот момент синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза  Фаинь. И Аватересса Фаинь направляет свой Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца на всё наше тело, во всё наше тело. И мы в этом Синтезе ИВДИВО Человека-Субъекта возжигаясь, отстраиваемся так, чтобы вместить сформированные Ядра Аватара Синтеза Кут Хуми Синтеза и Огня. И Аватересса Фаинь показывает, передаёт состояние необходимое, важное, отстроенное, организованное во Внутреннем Мире, чтобы Ядро Синтеза  Аватара Синтеза Кут Хуми четко вместить.
Принимайте от Фаинь всё то, что она вам передаёт, обучает, показывает. Можете даже посканировать свое тело, какую позицию оно занимает в зале, то есть в какой позиции стоит, какая у него поцизионность, позиционирование, какая стать. Это не обязательно внешне поднята голова, расправлены плечи, это тоже важно, но не всегда в этом выражается, это какие-то могут быть конструктивы в теле, которые вот зажимают матрично блокируют, тело становится таким не виртуозным, не динамичным, не открытым, поэтому Фаинь помогает сейчас переключиться, отстроиться на нужное состояние, потом мы пойдём к Отцу ещё, с учетом всех необходимых реализаций.
Можно сейчас сопережить, ощутить как в голове такой образ от Фаинь развёртывается такая матрица голографическая того выражения, состояния, на которое надо обратить внимание. Вот вы, обращая внимание, чуть тело попускает, отпускает, в голове матрица или голограмма. Попробуйте ею сопереживать. Или её чувствознать, эту голограмму. И вот состояние тела отстраиваем  по этому образу,  в голограмме которое у вас   сейчас  с Фаинь есть. Очень классное состояние, кстати. У вас с Фаинь хорошо получилось. Фаинь вам передала и возожглось. Возжигаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватерессу Фаинь и Ядра Огня и Синтеза, Аватара Синтеза Кут Хуми, которые перед вами впитываем в Хум, в центр грудной клетки впитываем. Эти два Ядра  входят в Хум. В Хум разгорается Ядро Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и мы в этом неповторимо  Огне и Синтезе стяжаем явление Ядра Синтеза Кут Хуми Посвященного Человека-Аватара. Возжигаемся. И в цельности развёртывается в Хум Ядро Синтеза, Ядром Огня и Синтеза то, что до этого вы впитали Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И у вас в Хум появляется ещё оболочка или первая оболочка Ядра Синтеза Кут Хуми заполненная прямым Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми Посвященного Аватара, Человека- Аватара. Размеры прям грудная клетка, сейчас очень классно горит Ядро, ваш Хум разгорается. Открывайтесь всем Хум своим на Ядро и в Ядре Кут Хуми и заполняйтесь Ядром Кут Хуми Синтеза во всем своём выражении. Именно этим Синтезом Кут Хуми нас ведёт. Накопленным Синтезом в веках или вы из раза в раз, от Синтеза к Синтезу стяжаете этот Синтез, и Кут Хуми  вам его направляет. Разгораемся, горим, горим, учимся гореть Хум, чтобы был открыт. Именно через Хум или в Хум горящим Огнём ведут нас Учителя, ведут нас Аватары, Наставники. В Хум получаем тот самый вариант мысли, общение, такой прямой контакт. Хум, это прямой контакт. Горит Хум – это первый признак, знак, что Учитель включился в тебе,  Хум  разгорелся. Проживите, сейчас очень ярко, хорошо получилось. Добиваемся устойчивого горения в Хум Синтеза Аватара Кут Хуми. Молодцы.
И возжигаясь этим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми явлением Посвященного Человека-Аватара и горящим Ядром Синтеза  Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза за данное стяжание, явление каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал на 1048577 синтез реальность Истинной Метагалактики. Мы сейчас с вами вышли в холл, мы сейчас зайдём в зал  к Отцу, специально так пошли, Аватар Кут Хуми так направил, Кут Хуми так ведёт. Почувствуйте ведение Кут Хуми. Вышли в холл, перед залом Изначально Вышестоящего Отца, это главный вход в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Посмотрите, какая приемная, холл, как приёмная оформлен, большие, высокие двери. Теперь обратите внимание – этот холл, он такой просторный и поначалу можно как-то не особо зарегистрировать, что вы здесь не одни. Настройтесь на среду, в этом холле ожидают приёма разные выразители в ИВДИВО, Отец здесь ведёт свой приём. Всё расписано, всё очень четко, график, есть помошник, который приглашает, координирует все эти вопросы. В большей степени самоорганизация включается и тут тоже всё светски обозначено, определено, договорено.
А теперь посмотрите на состояние, как нас видят, как на нас реагируют, как вы в этом во всём действуете. Первое – у нас очень свободное поведение, мы не закрепощены в выходе к общению с Отцом. У нас в теле нет этой крепаруры – раз. 
Второе – нам не хватает внутренней подтянутости Иерархии или Иерархизации как здесь принято. Просто посканируйте среду, частников, даже внутренний такой пиетет пред Отцом, нам этого не хватает, мы в этом не особо образованы. Я сейчас не о том, что плохо или  хорошо, просто нам этого не хватает. В процессе научимся, нас Кут Хуми научит.
И ещё момент – нас здесь пропускают вне очереди. Такое правило – если вышла физика, люди с Планеты Земля, нас тут знают, то у нас зеленый свет везде. Во-первых, мы не заметим, что нас здесь не ждут. Во-вторых, вот так решил Отец.
 И в третьих, у нас расписание Синтеза по выходным,  по выходным там вообще приоритет с физики, особенно тем, кто действует, развивает Синтез. Всё, посмотрели, посонастраивались. Скорее всего, что и Отец там что-то завершал, какой-то  важный свой, разговор, беседу. 
Двери открываются. Входим. Мы всей командой проходим к центральному месту, тому месту, где принимает Изначально Вышестоящий Отец. Правда, другое восприятие зала, нежели мы привыкли выходить сразу в зал. Зал тот же, только мы сейчас чуть позицию поменяли. Мы сразу с вами проявлялись в зале, а сейчас вошли через дверь. И так и так нормально, нас так и так учит Владыка ходить.
Становимся, доходим все в центр зала. В центре зала кресло, в кресле Изначально Вышестоящий Отец. Всё пропорционально, всё современно, то есть кресло современное. Отец тоже, он сегодня, я уже говорила, в современном костюме. Или я про Кут Хуми говорила, в принципе все ходят в  костюмах мужчины, деловой стиль. Бывают разные костюмы, согласна. Морию можно встретить в восточном костюме. Костюмы бывают разные. Аватары, бывает с нами шутят, или обучают нас разными в форме или может совершенно необычный вид . Есть деловая форма и вы сейчас в Форме Ипостасей, костюм женский и мужской, все также в костюме. У Отца сейчас не галстук. У Отца просто рубашка, пиджак, причем рубашка верхние пуговицы две, три расстёгнуты, пиджак тоже расстёгнут. Пиджак светло синего такого оттенка, мне сложно передать цвет, в нашем понимании синий, только светлый, может быть с разными добавлениями полутонов. Хорошо.
Настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца. Отец сидит нога на ногу, правая нога сверху, руки так тоже в замок собранны вместе и на коленке, слегка держится за коленку двумя руками. Короткий волос, сейчас просто нам надо настроиться на Отца. Не потому там время потянуть, не, не, не, настраиваемся разными деталями, возможностями, Отец дальше не ведёт практику, и мы настраиваемся. Какие-то моменты, детали, образа помогают сопережить,  вы можете как-то детально по-другому, но совместно мы настраиваемся в общем на эту среду и на самого Изначально Вышестоящего Отца. Где-то градуируясь, где-то выравниваясь тем, что мы видим, как мы видим, если не видим, то учимся видеть, настраиваемся, верим в то, что происходит, и вы стоите в зале, нарабатывая Веру. Хорошо.
Сейчас Отец чуть откинулся на стуле, смотрел на нас, теперь чуть откинулся, руки расправились и легли на подлокотники в кресле.  Кресло современное, пожалуйста, никакого старого состояния.
Сейчас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И Отец нам направляет, Изначально Вышестоящий Отец каждому направляет свой Синтез. Принимаем, впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Почувствуйте как Синтез прикасается к вам, к вашему Хум, к вашему внутреннему миру. Прикосновение, далее заполнение, возжигание вашего внутреннего мира и Хум. Молодцы, получается. Серьёзно, регистрируйте, очень хорошо получается. Вторая практика до этого с Кут Хуми,  сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом и Хум реагирует, горит. Прям держите это состояние, возжигайтесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и мы  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Человека-Аватара. Отец формирует Ядро Огня в Хум каждого, разгораемся этим Огнём. Ядро формируется прямо в Хум сразу же.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем, сейчас даже ещё такое состояние появилось насыщенной плотности в Хум, то есть такой, вот знаете ёмкость. Огонь не просто вот горит, а вы ещё чувствуете весомость Огня. Это состояние – весомость Огня, в вашем Хум. Это Ядро дало весомость. Возжигаемся.
 И вспыхивая мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим у Изначально Вышестоящего Отца проявиться в каждом из нас явлением Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Человека-Аватара. И возжигаясь, просим у Изначально Вышестоящего Отца принять нас в ведении и творении прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем.
 Благодарим за данную возможность каждому из нас ракурсом 7 Синтеза. И возжигаясь, Отец сказал: «Всё, идите». Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из зала, прям также по дорожке центральный выход. Выходим, двери открываются, и посмотрите, мы выходим, тут уже плотнее стоят на приём. Мы вышли, там  свободно было, нас пропускали, сейчас мы вышли, за нами идут следующие, все устремленные, они возле двери так плотнее стоят, вы можете сейчас прочувствовать это состояние. Мы так ровно выходим из зала, чтобы никого не сбить, не потревожить, чаще мы даже не видим, что там кто-то есть. И из этого холла, продолжая идти, сразу выходим в физическую реализацию, сквозь пространство, по Столпу, фиксируемся в Физическом теле. 
И ещё благодарим, только с физики Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватерессу Синтеза Фаинь. И физически развёртываясь всем стяженным и возожженным и эманируем в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 7
Стяжание 1.048.576 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой.
Стяжание Тела Духа Посвящённого Человека-Аватара.
Стяжание Синтеза Тела Духа и Зерцало Лотоса Духа.
Стяжание Столпа Изначально Вышестоящего Отца по границам Зерцала Лотоса Духа.
Стяжание 16-ти Печатей Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Лотоса Духа каждого.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Физически одеваемся в форму Ипостаси 7-го Синтеза, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики, переходя на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, становясь и развёртываясь физически физично в Зале Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, встраиваясь в выражения Вышестоящим телом. 
Вот здесь просто возожгитесь, с акцентируйте внимание на Вышестоящее тело, оно у вас организуется в Зале и оформляется в форму Ипостаси 7-го Синтеза, то есть Вышестоящее тело Ипостасно Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, тут вот Ипостасное тело, как таковое. 
И мы вчера с вами стяжали и развёртывали Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Разгораемся Ядром Синтеза пред Кут Хуми, сопереживаем Аватару Синтеза, соорганизуемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза настраиваясь на сам Синтез, который Кут Хуми развёртывает, то есть формирует, оформляет или развёртывает каждому из нас. Это единая среда в которую мы включаемся и для того чтобы в эту единую среду войти возжигаемся Ядром Синтеза Кут Хуми, такой ключик к этой Единой среде, вспыхивая. 
И мы синтезируемся каждый с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас итогами Ночного обучения 7-м Синтезом, и просим развернуть рекомендации по итогам обучения каждого из нас и в Синтезе нас. И слушаем, воспринимаем, так вот даже больше, может быть, где-то сканируем, чувствознаем, ощущаем итоги и рекомендации Аватара Синтеза Кут Хуми. Разгораемся. 
Здесь можете почувствовать, в вас или мысли побежали от Кут Хуми, то есть какая-то включенность новых мыслей, новые образы, состояние какое-то просто по телу проживается. Это вот итоги, рекомендации постепенно расшифруете, поймёте, воспримете. Можете здесь и сейчас это сделать. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь воспринять, услышать, понять те рекомендации, которые каждому даны. Возжигаемся этим, и, развёртываясь итогами.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Лотоса Духа, прося преобразить нас на явление Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца фиксацией переводом всех наших реализаций Посвящённого в Истинную Метагалактику преображением Духа каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся этим и вспыхиваем.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1.048.577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, выходим, развёртываемся телесно Вышестоящей и переводим внимание физики или физично, внимание, фиксируем в Вышестоящее тело, оформляемся Ипостасью 7-го Синтеза и, возжигаясь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец в зале, каждый из нас пред Отцом. И разгораясь в Хум всем своим Огнём и Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, направляя весь свой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящему  Отцу, и Отец направляет каждому из нас, и мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Заполняемся, разгораясь в Хум, разгораясь всем телом и заполняясь Синтезом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас явление 7-го Сердца Лотоса Духа Посвящённого Человека-Аватара и возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Лотосе Духа каждым из нас становясь в Лотос. 
И прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Зерцало Лотоса. Мы становимся на Зерцало, гладкая поверхность, босыми ногами в центре, становимся.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 Синтезов, стяжаем 1.048.576 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактикой, прося развернуть 1.048.576 лепестков Лотоса Духа каждого из нас. И вокруг нас вспыхивает, развертываются, прям из основания Зерцала Лепестки. 
Не мельчите, Лотос пропорционален. Где-то, в размере, но вот ваш рост тела, да, там, метр, метр шестьдесят, метр восемьдесят, вот у каждого своя цифра. И вот ваш рост и плюс ещё сантиметров двадцать, тридцать, где-то в пределах метр девяносто, да, два метра. Вот это пропорция Лотоса, то есть там не тесно, в Лотосе. Возжигаемся, лепестками Лотоса Духа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в каждый лепесток концентрацию прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1.048.576 Ядер Воли на каждый лепесток Духа, Лотоса Духа каждого из нас. 
И вот прям, на кончике лепестка развёртываются Ядрышки Воли. Их можно видеть, Ядро может быть сложно увидеть, как каплю, вообще это Ядро. Капля это 4-я организация Материя, 3-я, а Ядро 16-е, то есть, это более сложная компактификация формы Огня с записями, в данном случае это Воля, Синтез Огня. 
И на каждом лепестке фиксируется Воля, это она знаете, как возгорается лепесток, как только капля или вот Ядро фиксируется на лепестке, сам лепесток, начинает в нем такое движение, движуха, трепет, трепет Духа Воли Отца и в лепестке по прожилкам вы можете видеть, как начинает впитываться эта Воля, лепесток с каплей остаётся, с ядрышком остаётся. При этом Воля не просто замерла и застыла, а это движение по каждому лепестку по  прожилочкам до самого основания Зерцала Волей. Это такой жизненный процесс Духа, это жизнь Духа и Воля течёт, движется по Духу, входя в Зерцало, и в Зерцале происходит какая-то процессуальность.       Возжигаемся этим явлением, вспыхиваем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Тело Духа Посвящённого Человека-Аватара каждого из нас и развёртываемся явлением тела Духа на Зерцале, отстраиваясь, организуясь, преображаясь, и разгораясь телом Духа собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Тела Духа и Зерцало Лотоса Духа. И под стопами ног проживите, как они разгораются. И я бы даже предложила зафиксировать и запомнить это состояние когда вы стопами ног чётко, синтезированы в теле Духа, с Зерцало Лотоса Духа. 
И, возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его в центре Зерцала, прям, под стопами ног, у вас даже выемки под стопами ног, если две ноги вместе, ноги вместе, вот в центре выемка. Это выемка для Ядра. 
Мы становимся на Ядро Синтеза на Зерцале и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 Ядрышек Синтеза, данное Ядро Синтеза, прося заполнить Огнём Изначально Вышестоящего Отца Я-есмь данное Ядро Синтеза. И развёртываемся 1.048.576-ю Ядрышками Синтеза в выражении каждого Изначально Вышестоящего Аватара  Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении 512-рично Ядром Синтеза Лотоса Духа каждого из нас. И разгораемся.
Прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть из Ядер Синтеза Ядра Я-есмь, Пламена, 1.048.576 Пламен во все тело. Это горящий Огонь Я-есмь Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И Пламена окутывают, укутывают все тело во весь рост, разгораемся этим, вспыхиваем, 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Столп Изначально Вышестоящего Отца по границам Зерцала Лотоса Духа. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца в Столпе Духа Лотоса Духа каждого из нас. 
Вот у вас в теле Духа в центре позвоночника Нить Синтеза, утверждаем, развёртываемся Нитью Синтеза с количеством Ядер Синтеза, которые у вас, вот есть, пройдены, организованны, более того, просто развёртываемся Нитью Синтеза. И вокруг Нити Синтеза разгораемся Нитью Синтеза, вокруг Нити Синтеза возжигаемся Духом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и во всём объёме Столпа Лотоса Духа. Заполняемся Духом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя тело Духа, держа это явление Духа собою Нитью Синтеза.
Вот, Нить Синтеза, прям, намагничивает и развертывается Духом Изначально Вышестоящего Отца вокруг, а в центре Нити Синтеза Ядра Синтеза и Огонь Изначально Вышестоящего Отца.  Держим это явление собою и в Столпе Изначально Вышестоящего Отца, прям до основания Зерцала 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 16-ть Печатей Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в Зерцало каждого из нас Лотоса Духа, 16-рицу Печатей от Печати Человека синтезфизичности 1-я Печать, 
2-я Человек-Посвящённый Печать Изначально Вышестоящего Отца, Человек-Служащий, Человек-Ипостась, Человек-Владыка, Человек-Учитель, Человек-Ипостась, 
Человек-Учитель Печать 5-я, 
6-я Человек-Владыка, 
7-я Человек-Аватара, 
8-я Человека-Отца, 
9-я Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
10-я Посвящённого, 11-я Служащего, 12-я Ипостаси, 13-я Учителя, 14-я Владыки, 15-я Аватара и 16-я Отца. И, вспыхиваем 16-рицей Печатей Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа каждого из нас, стяжая 16-ть реализаций Судьбы в Лотос Духа на Зерцало Печатями Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, впитываем, Отец впечатывает, записывает, реализацию Судьбы 16-рицей Печатей каждого из нас и развертываемся этим собою.
И теперь вот этой Печатью, знаете как, собой Зерцало начинает разгораться. И теперь такой финт, разгораясь, 16-рицей Печатей мы утверждаем, что из Духа, из Лотоса Духа каждого из нас вот прям, глубиной Огня 16-рицей Печатей мы достаём, если есть какие-то остаточные явления или в цельности явления Сансару. 
Сансара это определённый План жизни планетарного выражения. Вариантов было всего двадцать два, такой круг жизни, колесо жизни которое закольцовывала и не выводила за пределы Планеты Земля. И вот любые остаточные состояния ситуации из Лотоса Духа этой 16-рицей Печати просто вот просто возжигаем и колесо Сансары с фрагментами или секторами, и начинает подниматься, может быть просто остаточные записи а может быть в цельности. 
Сама Сансара начинает подниматься вокруг тела Духа. Кстати, такой момент можете зарегистрировать, а каким фрагментов, каким сектором ваш Дух на это воплощение нацелен. Пора выходить из этих ограничений. Возможностей должно быть больше, нежели один сектор с двадцати двух записанных в Сансаре как Арканы Духа. 
Вот он поднимается этот круг, колесо Сансары, прям из Печатей и утверждаете, что вы выводите из Духа это колесо Сансары Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза, возжигаясь в поддержке Духа Изначально Вышестоящего Отца и решением Отца развёрнутыми Печатями. 
Печати, это решение Отца о реализации 16-ю видами Судьбы, то есть это гораздо шире, чем одно колесо Сансары планетарного выражения, и утверждаем, что Сансара развертывается перед вами вот на уровне, так подожди, руки согнуть в локтях, две вот где-то вот на этом уровне, как колесо. Берём Сансару в руки, левой, правой рукой, или то, что у вас выявилось, какое-то остаточное явление, может быть какие-то там записи, сегменты, вот что-то. Оно может оформиться в виде колеса, Сферы, круга, это как руль, а внутри сегменты. 
И вот вы двумя руками держите это колесо. Рулевое управление Духом принимает в свои руки, шутка, чуть проще к Сансаре, но при этом концентрацию не теряем. Возжигаясь, просто какие-то моменты вы можете сейчас увидеть, осознать. Перед вами Сансара или то, что остаточно в вас оставалось. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все виды реализации Сансары планетарного выражения каждого из нас, не только планетарного, солнечного, галактического. И просим развернуть Цельностью Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически завершение действия Сансары в нас и нами и, завершая, вспыхивая, Духом Изначально Вышестоящего Отца ставим точку, прям, внутренне ставим точку, и данное колесо Сансары возжигаем Метагалактическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Прям, возожгите Сансару, и она просто в руках сгорает, завершая, своё действие, а у вас в Зерцале 16-рица Печатей Отца реализации вашей Судьбы с множеством вариантов, фактов 1.048.576-рицы применения Духа. Это гораздо большей возможности и  масштаб, чем 22 вида Духа. Возжигаемся этим, вспыхиваем, а теперь под стопами ног, разгораясь Огнем Я-есмь. 
Вот в этом новом состоянии свободы Духа, явлением Духа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики разгораемся. И по Нити Синтеза этот Огонь Я-есмь поднимаем. По Нити Синтеза это прям от самого первого позвонка в копчике, поднимаем в головной мозг, в центр головного мозга Оджас, сквозь все, все, все ваши выражения Нити Синтеза и любые явления, которые может быть, где-то сопротивляется, блокируют, мешают, потом в Духе Изначально Вышестоящего Отца горят Огнем Я-есмь. Поднимаем и разгораемся Огнём Я-есмь в головном мозге Оджаса. И как только вы вводите Огонь в Оджас, разгораемся всем своим головным мозгом, Огнём Я-есмь. 
И разгораемся левым, правым полушарием в синтезе их цельно, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца (непонятно)  головного мозга в цельном явлении Огнём Я-есмь каждому из нас, и, вспыхивая этим. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в прямую концентрацию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО каждого и развёртываемся ИВДИВО каждого вокруг Лотоса, это оболочка Сфера вокруг Лотоса и разгораемся ИВДИВО каждого фиксацией и концентрацией ИВДИВО каждого  Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО каждого из нас вокруг Лотоса, прося утвердить Творение Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Метагалактически, синтезреально, синтезфизически. И, возжигаемся этим собою.
И просим, у Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в явление и реализацию Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически, и перевести каждого из нас всеми реализациями Посвящённого в Истинную Метагалактику и транслировать все наши Подготовки, Посвящения, Права Посвящений, Права Синтеза Посвящений в явлении Истинной Метагалактикой синтезфизически собою. 
И возжигаемся этим, переключаясь в Истинную Метагалактику Духом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, слушаем Изначально Вышестоящего Отца. Отец каждому говорит, или просто говорит, и вот ваш Дух этим активируется, вначале было Слово, это Слово было у Логоса Отца, Слово Логос, то есть оно Творящее. Слушайте, это вам от Отца, Слово Истинно Метагалактическое. Внимайте, впитывайте, проникайтесь, вы один на один с Отцом, сами. Всё. Отец сказал. Вспыхиваем, возжигаемся тем, что сказал вам Изначально Вышестоящий Отец.
Разгораемся, у вас может Хум разгореться, может головной мозг, может  все тело разгореться. Разгораемся так, чтобы даже стопы ног вспыхнули. Самое лучшее ещё, и  стопы ног чтобы разгорелись. Под стопами ног ваш путь, как раз 16-рица Судьбы, то есть вы начинаете это Слово вводить в реализацию Судьбы своей и, возжигаясь, 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим преобразить нас этим, впитывая в тело всё стяжённое возожжённое концентрируя Лотос, так вот, сворачивая, телесно и благодаря Изначально Вышестоящего Отца преображаясь. 
Благодарим Изначально Вышестояшего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И выходим в физическое тело в данную реализацию, в данный зал. Вот мы стояли у Отца в Зале, выходя на физику, вы как матрёшка выворачиваетесь, сворачиваетесь, да то есть, все то, что было в Зале вовне у вас становится внутри и здесь вы в физическом теле. 
И развёртываясь синтезфизически, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО тем самым усваивая в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО Новосибирск. 
И выходим из практики. Аминь. 
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Фрагмент ( практика 8)  33:50-53:48

Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь физически, одеваясь в форму Ипостаси 7 Синтеза, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящиму Аватару Синтеза Кут Хуми 1 048 512 Синтез Реальность Истинной Метагалактики. 
Развёртываемся перед Аватарам Синтеза Кут Хуми, возжигаясь становимся, оформляемся всей нашей командой и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтез Фаинь. Аватересса тоже в зале, стоит также по центру рядом с Аватаром Синтеза Кут Хуми, чуть выше ростом, с волосами ниже плеч. В классической женской форме, деловой, не буду сейчас в детали вдаваться, не всегда можно стоять и пристально смотреть. Аватересса должна разрешить, чтобы мы стояли и рассматривали как, что, в чём, в другой раз. 
Мы синтезируясь стяжаем Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО-человека субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, на явление развёртывания обновлённого эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтезов 16 Огнеобразов от спина Изначально Вышестоящего Отца до ядра Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующего базового цифрового эквивалента, Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в последующих стяжаниях, реализациях по мере нашей готовности, Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь стяжаем Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО-человека субъекта 16 огнеобразов каждому из нас, и возжигаясь развёртываемся этим. 
Стяжаем Синтез Синтезов и Синтез ИВДИВО-человека субъекта спина, частицы, атома, молекулы, элемента, точки, точки искры, искры, капли, шара, объёма, континуума, версума, империо, есмь, и ядра Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываемся ими. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить нас нужными смыслами и идеями о Абсолюте Изначально Вышестоящего Отца, его стяжании, развёртки и реализации каждым из нас, по мере готовности и устремлении в физическом исполнении, и возжигаясь впитываем смыслы и идеи данного действия собою. И в ИВДИВО-каждого развёртывается по нашей необходимости смыслы и идеи. Может быть один смысл, может быть одна идея, тут вот по нашей необходимости, как вам направлеяет Кут Хуми и Фаинь. 
Возжигаясь, преображаясь этим мы стяжаем и Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми наделяет поручением индивидуального стяжания Абсолюта Высокой Цельной Метагалактики. Подготовки к стяжанияю четверицы, реализации Высокой Цельной Метагалактики  на следующем Синтезе. 
И вот почувствуйте как Кут Хуми направляет вам что-то, это Огонь, вообще поручение даётся Огнём. И Огонь перед вами зависает или сразу же зависает над головой. Как только он сформировался перед вами как вы видите, как ощущаете, вы этот Огонь принимаете. И вам так Аватар Кут Хуми поручил. Что записано в этом Огне я проговорила, чтобы вы смогли это исполнить, есть Огонь поддержка ИВДИВО на данное исполнение порученного. А теперь разгораемся Огнём поручения, и разгораясь, вы больше по человечески этим Огнём горите, переключаемся на Посвященного, а Посвященный живёт Духом, телом Духа. И переключаясь на Дух, горим всем своим Духом, Огнём. Возжигаемся этим.
Чувствуя, сопереживая состояние Духа, горение порученным, в Духе ещё есть устремленность записанной Волей в Духе. Когда мы настраиваем вектор устремления Духа. А Воля состоит из Огня, и когда нам поручают, как только мы начинаем гореть всем Духом, Огнём в нас развёртывается Воля к исполнению данного поручения. Возжигаемся им. 
Вот, сейчас почувствуйте в теле, сопереживите этому, в вышестоящем теле горит головной мозг, даже до физике доходит, вот вы сейчас разгораетесь Огнём. И Огонь поручения он не просто внутри горит, а горит над головой, как центр посвящений, подготовки разгораются, сейчас ещё и поручения, вам Кут Хуми поручил, глава ИВДИВО, как когда то Владыка Ману был главой Дома Отца планеты Земля. Сейчас вам глава ИВДИВО поручил, вот этот Огонь вы видны этим Огнём,  ИВДИВО вас видит этим Огнём, друг друга можете видеть этим Огнём, сопереживать, притягиваться. Мы все одна команда Кут Хуми, и вот этим поручением вы теперь едины в Кут Хуми. Как исполнить качественно, какой метод, сроки, все эти вопросы это то дело, которое надо реализовать и вы теперь включаетесь Волей в реализацию. Дух ваш начинает пахтаться, активность Духа начинает звучать. Звучать здесь в пространстве в городе, на территории. Причём где-то организуя необходимые условия. У нас разная подготовка и есть организация, когда включается в подготовку, способность организовать нужные условия, чтобы исполнить поручения. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность стяжания поручения в ИВДИВО. И мы благодарим Изначально Вышестоящую Аватерессу Синтеза Фаинь. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал на 1 048 577 Стать реальность Истинной Метагалактики, выходим развёртываемся, становимся всей нашей командой Ипостасями 7 Синтеза в форме, перед Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь 7 Синтезом и возжигаясь Огнём поручения Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И развёртываясь перед Изначально Вышестоящем Отцом мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждого и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас эталонный Абсолют. И вспыхивая развёртываясь им стяжаем 16 384-рицу изначального субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжая ядро Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 16 384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. И скомпактифицировать в один спин Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь развёртываемся этим. 
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакет огнеобразов 16 384 в каждом от спина до ядра Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компактификации предыдущего пакета 16 384-ричного, в следующий иерархический, более высокий  огнеобраз единицы явления Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся пакетом огнеобразов Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и данным пакетом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех огнеобразных выражений стяженных в данной практике. 
Просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в эталонном явлении каждому из нас и стяжаем стандарт, Абсолютного стяжания каждого, возжигаясь эталонным Абсолютом. 
И в этом явлении развёртываясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас данным стяжанием и всеми Абсолютными стяжаниями которые нами были исполнены. И преобразить Абсолют каждого из нас, как в самом начале исполнения данной реализации, так уже и в итоговых реализациях, у кого какие, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца по опубликованному приказу,  об Абсолюте Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая развёртываемся им. 
И спрашиваем рекомендацию Изначально Вышестоящего Отца об исполнении данной программы вхождения в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. У каждого своя подготовка, свои смыслы, идеи, возможности, поэтому сейчас каждый спрашиваем, как вам исполнить, или преобразить или доработать, об Абсолюте. И вникаем в то как вам Отец отвечает и что отвечает.   
Принимая возжигаемся, вспыхиваем, и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь данное усвоить, осознать и развернуть собою. 
Возжигаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца стяжая Синтез просим преобразить нас этим. Преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, аватерессу Синтеза Фаинь.
Выходим в физическую реализацию, данное физическое тело, развёртываясь синтезфизически всем стяженным и возожженным, мы эманируем в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь!
 
