8 Синтез 01-02 октября Новосибирск

		
Набор Сафронов Виталий 

Фрагмент (практика 1) 8 Синтез 
Время набора 02:47:50- 3:06:40 мин

Возжигаемся всем нашим Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики, переходим на 1 048 512 Синтез Реальность Истинной Метагалактики развёртываемся. 
Переводя фиксацию в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми, мы всей своей концентрацией внимания тоже включаемся в зал телом, становимся Ипостасью 8 Синтеза пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме, организуемся. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Части Права любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся преображаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов, преображение, завершение, переформатирование и любых других завершений необходимых каждому из нас, по старым, устаревшим, ненужным, не компетентным правам, и Правам любви каждого из нас любых выражений, человека, посвященного, служащего, ипостаси. 
Возжигаясь Синтез Синтезом преображаемся этим. Вспыхивая Синтез Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы выходим в зал на 1 048 577 Синтез ИВДИВО Реальность Истинной Метагалактики развёртываемся.  Становимся в форме Ипостаси 8 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь вспыхивая перед Изначально Вышестоящим Отцом всем своим выражением Прав, каждого из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца стяжая специальный Огонь аматизировать каждого из нас в явлении прав. И возжигаясь входим в аматизацию Изначально Вышестоящим Отцом, аматическим Огнём. И Огонь укутывает нас, он вокруг, прикасается к телу, входим в тело, и мы продолжаем разгораться Правами аматизируясь. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца все те Права которые устарели, не нужны, не компетентны, мешают реализации нового Метагалактического выражения каждого из нас завершить, анигилировать, и продолжая погружаться и возжигаться специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца опустошаемся, завершая все не нужные устаревшие Права и Огнём Изначально Вышестоящего Отца аматизируемся.    
Возжигаясь этим, вспыхивая перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести в стяжание. 
Мы стяжаем ядро Прав любви Изначально Вышестоящего Отца, прося, развернуть в каждом из нас Часть Права любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, и вспыхивая стяжаем 1 148 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Прав любви Изначально Вышестоящего Отца истинно метагалактически, каждому из нас. И возжигаясь просим у Изначально Вышестоящего Отца  развернуть и ввести нас в явление Прав любви Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся этим. 
Возжигаясь мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 512 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Архетипической Части Прав любви. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление архетипической Части, архетипические Права любви, Человека, Посвященного, Служащего Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь, развёртываемся ими.   
И вспыхивая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас. Преображаемся, впитываем, концентрируемся всем стяжённым и возожженным. 
А теперь каждый с Изначально Вышестоящим Отцом просит Изначально Вышестоящего Отца наделения Правами любви по-человечески. И вот сейчас подумайте, сформулируйте какие права нужны  вам по-человечески. Права любви для вас, вот то, что я говорила, семья, работа, хобби, бизнес. Только для вас, не для кого то. Отец направляем, принимайте пакет прав любви, объём, концентрацию впитывайте собою. 
И теперь стяжаем пакеты Прав любви ракурсом Посвященного, Служащего, ракурсом Ипостаси, Учителя, Владыки, ракурсом Аватара и Отца. Принимаем ещё 7 пакетов, объёмов, концентраций Прав любви Изначально Вышестоящего Отца собою. Вы это впитывайте, эманировать не надо, впитываем, усваиваем. 
Возжигаемся, и вспыхиваем этим. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные Права каждому из нас. Вспыхиваем и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и просим преобразить нас им. Преображаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и выходим в физическое тело, развёртываясь физически в этом теле, в этом зале. Сразу устанавливая, что у вас физически становиться тело Духа, под ногами зерцало Лотоса Духа. И вы вспыхиваете Огнём 8 Синтеза. И мы эманируем всё стяжённое и возожженое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Новосибирск, и ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики, Аминь! 





Набор Сухова Мария


Фрагмент Практика 2 - 4:20:06 - 4:42:35

Практика 2
Стяжание Аматической метагалактики Аматическим телом.

Идём в Истинную Метагалактику.
Возжигаемся всем Синтезом своим, одеваемся в форму Ипостаси восьмого Синтеза, физически акцентируйте внимание на своё тело Духа, стоящее в Лотосе физическим телом, прям физически этот процесс у вас. Пробуйте вообразить, а далее прожить, что-то прожить, вообразить как Лотос вокруг вас, а минимально зерцало где-то в два раза, вот если стул, ещё таких два радиуса. Такое большое зерцало под ногами где сам центр зерцала там, где у вас стопы ног. А дальше от зерцала, от основания лепестки духа, такая огне-материя, то есть это внутри, если посмотреть на лепесток, он не замеревший, а динамичный постоянным движением частичек внутри. И лепесток, это результат движения частичек, то есть тех составляющих Духа, которыми лепесток сам состоит из этих частичек.
И ваше тело Духа, в центре тела концентрируйте внимание на Нить Синтеза, вы её сегодня вспоминали, сейчас очень здорово будет возжечь её. Возожгите Нить Синтеза в теле Духа физически. Мы никуда не ушли, мы с вами физически, и вы работаете физическим телом. Разгораемся Нитью Синтеза в теле Духа физическим телом. А вокруг тела концентрируем Столп Изначально Вышестоящего Отца.
И разгораясь, теперь вводим момент, это ваше состояние, вот себя поймайте на мысли: вы сейчас кто? И вот ловите это состояние, вы кто сейчас?
А теперь переключаемся сознательно на Посвящённого, не просто одна часть, а есмь Посвящённый. Я бы даже предложила уточнить, Посвящённый Человек-Отец. И вот переключаем физичность каждого в явлении Посвящённого Человека-Отца собою.
Молодцы, держим это состояние. Держим так чтобы вы разгорелись им. Не просто слова, а дальше разгораемся, голова, разгорается тело, разгорается Хум, разгораются стопы ног в синтезе вы, это вы однородно-телесно. Держите это состояние, ещё углубляем, горим, не бойтесь, а наоборот открывайтесь, разгорайтесь, откройтесь Синтезу восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот вы здесь в синтезе с Отцом, вы к Отцу пришли, вы с Отцом рождаетесь Посвящённым, вы с Отцом рождаетесь частями, вы в Отце обновляетесь метагалактично. Открываемся, включаемся. 
И возжигаясь, вспыхиваем. Изначально Вышестоящий Отец берёт и переводит каждого из вас, вот прям почувствуйте как Отец, буквально так, вводит ладонь в этот физический зал и наши Лотосы на ладони Отца, Отец переставляет в свой зал на своей ладони. И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале на 1 048 577 синтез-ивдиво реальности. И мы стоим в Лотосе с Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, возжигаясь Ипостасью восьмого Синтеза в форме.
Зал Отца огромный, очень, очень огромный. 
Отец в зале в кресле, мы стоим лицом к Изначально Вышестоящему Отцу, и Отец перед нами развёртывает большую полусферу, голограммой экополиса. 
Перед нами чётко, вообще полусфера вокруг всей нашей команды, перед нами фрагмент экополиса в котором мы находимся с Изначально Вышестоящим Отцом. Это экополис физики Октавной Метагалактики.
А далее по полусфере карта-голограмма как этот экополис встраивается в экополис Планеты Земля 33-го архетипа ИВИВО.
И в зале Изначально Вышестоящий Отец нам показывает то место где мы находимся, это вот как раз фрагмент чуть выше если посмотреть лицом к Отцу слева, чуть выше нашего уровня глаз. Отец показывает, как раз место где мы находимся, наша фиксация, скорее всего ваши здания там стоят, поэтому так чётко.  
И этот образ экополиса, встраиваясь Отец в зерцало каждого Лотоса каждого из нас, прям такая печать голографией ставится Отцом в зерцало. 
Теперь возжигаемся стопами ног и далее всем телом Духа данной печатью, картой экополиса Изначально Вышестоящего Отца в целом в 33-его архетипа с акцентацией на экополис первой физики Октавной Метагалактики.
И вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас в явлении данного масштаба мировоззренчески воспринимаемого каждым из нас. И просим ввести данную карту экополиса 33-го архетипа со всеми нюансами на ней, которые указаны, в мировоззренческую картину восприятия каждого из нас.
Это больше к философии, но тем не менее, когда у нас формируется философия каждого. Вот здесь эта картина мира постепенно Духом начинает пахтаться.
И возжигаясь вспыхиваем, впитываем Лотос Духа в тело, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Человеком-Отцом синтезом 16-цы Аватар-Субъекта каждого из нас, возжигаемся и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Аматическое тело Аматической метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем ядро Аматической метагалактики каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас Аматическую метагалактику Аматическим телом.
И развернуть в каждом из нас аматичность Изначально Вышестоящего Отца и явление Аматического тела. И возжигаясь, стяжаем Синтез Аматической Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждом из нас и на каждом из нас Творение Аматической метагалактики, Синтез Аматической метагалактики антропным принципом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца архетипическую часть Архетипическое Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Возжигаемся, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая по 512 частей, систем, аппаратов, частностей Архетипического Аматического тела каждого из нас, возжигаясь, развёртываясь этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в явление Синтеза Аматической метагалактики синтез физически собой физической реализацией каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И мы выходим в физическое тело наше, становимся физически в Лотос Духа, утверждаем явление тело Духа в физическом теле концентрацией Огня восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в концентрации Синтеза восьмого Синтеза. 
И развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, эманируем в ИВДИВО синтез-физически, эманируем в подразделение ИВДИВО Новосибирск, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.





Набор – Прокофьева Т.Г.
Часть 1, Практика 3
05:08:35-05:25:40
Практика 3

Стяжание архетипического Ядра Синтеза ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Отца.
Стяжание Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Метагалактики.

Возжигаемся всем своим синтезом и огнём нашим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И переходим в зал на один миллион 48 тысяч 512-ю (1 048 512) синтез-реальность Истинной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся Ипостасями восьмого Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённым Человеком-Отцом.
И, возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сформировать в каждом из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возжигаясь Синтезом и Огнём, стяжая Ядро Синтеза, Ядро Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, просим развернуть Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Отца каждому из нас.
И Ядро развёртывается в каждом, Аватар Кут Хуми развёртывает Ядро Синтеза.
Возжигаясь, развёртываясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Компетенции восьмого Синтеза первой Ивдиво-метапланетарной Должностной Компетенции и первой Метапланетарной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности Ивдиво-метапланетарным Виртуозным Синтезом и Метапланетарным Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 048 577-ю синтез-ивдиво-реальность, развёртываемся, становимся в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Отца.
И, возжигаясь, вспыхивая, Изначально Вышестоящий Отец каждому формирует и в каждом развёртывает Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Отца. Возжигаемся.
И, организуясь данным явлением, вспыхиваем и разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, распуская Огонь из Ядра по всем своим ядрышкам, активируя Омегу каждого из нас, активируя каждое ядрышко каждого, выражение каждой части, заряжая, включая, синтезируя каждое ядрышко с Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая этим явлением, развёртываясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 448-й Части архетипическое Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Отца.
И стяжаем 513-ю архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими. И, возжигаясь, вспыхиваем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу восьмым Синтезом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить на данную Ипостасность определение каждого в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящему Отцу. И входим в это определение, определение Изначально Вышестоящим Отцом вот этой глубины внутренней состоятельности Изначально Вышестоящим Отцом, это как раз к тому – кто ты такой?
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить данным определением Изначально Вышестоящего Отца каждого гражданина планеты Земля, каждого человека планеты Земля, в целом человечество планеты Земля.
И, возжигаясь, стяжаем восемь миллиардов концентраций Ипостасности восьмым Синтезом и развёртываем её в максимально удобоваримом варианте для каждого человека в определении каждого Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас первым днём восьмого Синтеза, итогами первого дня восьмого Синтеза первой Ивдиво-метапланетарной Должностной Компетенцией и, возжигаясь, развёртываемся этим, и первой Метапланетарной Должностной Компетенцией.
И. возжигаясь, развёртываясь, стяжаем по 302 секстиллиона, 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 Виртуозных Синтеза Ивдиво-метапланетарной Должностной Компетенции и Метапланетарной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить данные Компетенции соответствующим Виртуозным Синтезом.
И, возжигаясь, развёртываясь, насыщаемся ими. 
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и направление на ночное обучение восьмому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночное обучение восьмому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем и входим в ночное обучение восьмому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Выходим в физическую реализацию, в данное тело, концентрируя всё стяжённое и возожжённое синтезфизически.
Эманируем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Новосибирск.
Эманируем в ИВДИВО каждого из нас и фиксируем тело Духа в Лотосе Духа физической концентрацией Тела собою Посвящённым Человеком-Отцом 16-рицы Аватар-субъекта Синтеза каждого.
И, возжигаясь, развёртываясь, выходим из практики.
Аминь.

И вот в этой концентрации тела Духа в Лотосе действуем до самой ночной подготовки и после неё. Просто работаем, пробуем, как это действие, не выключаемся.





Набор: Васильковская Инна
Практика 4.  8 Синтез 2 часть  01:10:35 - 1:33:10
Ладно. Права Любви мы разобрали. Сейчас идём стяжать Аматическую Метагалактику Аматическим телом.  Аматическим телом. 
Просто мы сейчас Трансвизорными Телами посоображаем, как быть с программой стяжаний. Что мы будем с вами делать, как будем их развивать. Видите как, нам не стяжать – нельзя. А вам стяжать нельзя. И в этом вся сложность некоторым. Но может на перспективу тогда. Ладно. Разберёмся. 
Практика 4. 
Преображение Лотоса Духа. Стяжание Аматического тела Аматической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Аматической Метагалактики каждому.
Идём в Истинную Метагалактику. Возжигаемся всем Синтезом с вами. Одеваемся в форму Ипостаси 8-го Синтеза физически. Акцентируйте внимание на своё тело Духа, стоящее в Лотосе физическим телом.  И прям физически этот процесс у вас. Пробуйте вообразить, а далее прожить что это вот. Вообразить как Лотос вокруг вас. Минимально Зерцало где-то в два раза… вот если Столп, и ещё таких два радиуса. Нет, диаметра, даже так. Вот такое большое Зерцало под ногами. Где сам центр Зерцала там, где у вас стопы ног. А дальше от Зерцала, от основания, лепестки Духа. Такая Огнематерия. То есть, это внутри, если посмотреть на лепесток, он не замеревший, а динамичный постоянным движением частичек внутри. И лепесток – это результат движения частичек, то есть, тех составляющих Духа, которыми… лепесток сам состоит из этих частичек.
 И ваше тело Духа, сейчас вот в центре тела концентрируйте внимание на Нить Синтеза. Мы её сегодня вспоминали. Вот сейчас очень здорово будет возжечь её. Вот возожгите Нить Синтеза в теле Духа физически. Мы никуда не ушли, мы с вами физически. И вы работаете физическим телом.  Разгораемся Нитью Синтеза в теле Духа физическим телом. 
А вокруг тела концентрируем Столп Изначально Вышестоящего Отца. И разгораясь, теперь знаете какой вводим момент? Это ваше состояние, так вот себя поймайте на мысли – «Вы сейчас кто?»  Вот ловите это состояние, вы кто сейчас? 
А теперь переключаемся сознательно на Посвящённого. Не просто одна Часть, а есмь Посвящённый. Я бы даже предложила уточнить – Посвящённый Человек-Отец. И вот переключаем физичность каждого в явлении Посвящённого Человека-Отца собою. Молодцы. Держим это состояние. Держим так, чтобы вы разгорелись им. Не просто слова, а дальше разгораемся: голова, разгорается тело, разгорается Хум, разгораются стопы ног, в синтезе –вы, это вы однородно-телесно. Держите это состояние. Ещё углубляем. Горим. Не бойтесь, а наоборот открывайтесь, разгорайтесь, откройтесь Синтезу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот вы здесь в синтезе с Отцом! Вы к Отцу пришли! Вы с Отцом рождаетесь Посвящённым. Вы с Отцом рождаетесь Частями. Вы в Отце обновляетесь метагалактично. Вот открываемся. Включаемся. 
И возжигаясь, вспыхиваем. И Изначально Вышестоящий Отец берёт и переводит каждого из вас вот прям почувствуйте как Изначально Вышестоящий Отец вот прям вводит ладонь в этот физический зал и наши Лотосы на ладони Отца, Отец переставляет в свой зал. На своей ладони. И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале. На 1 миллион 48 тысяч 577 синтез-ивдиво-реальности. И мы стоим в Лотосе с Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, возжигаясь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Зал Отца огромный. Очень, очень огромный.
Отец в зале, в кресле. Мы стоим лицом к Изначально Вышестоящему Отцу и Отец перед нами развёртывает большую полусферу с голограммой экополиса. Перед нами чётко. Вообще полусфера вокруг всей нашей команды. Перед нами фрагмент экополиса, в котором мы находимся с Изначально Вышестоящим Отцом. Это экополис физики Октавной Метагалактики.  А далее по полусфере карта-голограмма как этот экополис встраивается в экополис планеты Земля 33-го Архетипа ИВДИВО.
И в зале Изначально Вышестоящий Отец нам показывает то место, где мы находимся. Это как раз фрагмент чуть выше, если посмотреть лицом к Отцу, слева, чуть выше нашего уровня глаз. Вот Отец показывает место, где мы находимся, наша фиксация. Скорее всего ваши здания там стоят, поэтому так чётко. 
И этот образ экополиса встраивает Отец в Зерцало каждого Лотоса каждого из нас. Прям такая Печать голографией ставится Отцом в Зерцало.
Теперь возжигаемся стопами ног и далее всем телом Духа данной печатью, картой экополиса Изначально Вышестоящего Отца в целом 33-го Архетипа материи с акцентацией на экополис 1-й физики Октавной Метагалактики. И вспыхиваем этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа каждого из нас в явлении данного масштаба мировоззренчески-воспринимаемого каждым из нас. И просим ввести данную карту экополиса 33-го Архетипа со всеми нюансами, которые указаны в мировоззренческую картину восприятия каждого из нас. Это больше к философии, но тем не менее, когда у нас формируется философия каждого вот здесь эта картина мира постепенно Духом начинает пахтаться. И возжигаясь, вспыхивая впитываем Лотос Духа телом.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Человеком-Отцом синтезом 16-цы Аватар Субъекта каждого из нас. Возжигаемся и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Аматическое тело Аматической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Аматической Метагалактики каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас Аматическую Метагалактику Аматическим Телом. И развернуть в каждом из нас аматичность Изначально Вышестоящего Отца и явление Аматического Тела. 
И, возжигаясь, стяжаем Синтез Аматической Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждым из нас и на каждом из нас Творение Аматической Метагалактики, Синтез Аматической Метагалактики Антропным принципом Истиной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся. Развёртываемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Архетипическую Часть Архетипическое Аматическое Тело Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Возжигаемся, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем по 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем по 512 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Архетипического Аматического тела каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в явление Синтеза Аматической Метагалактики синтезфизически собою физической реализацией каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И мы выходим в физическое тело наше. Становимся физически в Лотос Духа. Утверждаем явление Тела Духа в физическом теле концентрацией Огня 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в концентрации Синтеза 8-го Синтеза.
И развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в ИВДИВО синтез-физически, эманируем в Подразделение ИВДИВО Новосибирск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 5
Стяжание Ядра  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,
стяжание Ядра Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики 
Посвященным Человеком-Отцом.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём нашим.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал 1миллион 048 тысяч 512 синтез-реальность Истинной Метагалактики, возжигаясь, развёртываемся  Ипостасями  восьмого Синтеза в Форме и просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвященным Человеком-Отцом.
 И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сформировать в каждом из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь Синтезом и Огнём, стяжаем Ядро Синтеза и Ядро Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, просим развернуть Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвященного Человека-Отца каждому из нас и ядро развёртывается в каждом.  Аватар Кут Хуми развёртывает Ядро Синтеза.
Возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Компетенции восьмого Синтеза 1 ИВДИВО Метапланетарной Должностной Компетенции и 1 Метапланетарной  Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности ИВДИВО Метапланетарным Виртуозным Синтезом и Метапланетарным Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 миллион 048 тысяч, 577 синтез ивдиво-реальность, развёртываемся. Становимся в Форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Человека-Отца.
И возжигаясь, вспыхивая, Изначально Вышестоящий Отец в каждом формирует и в каждом развёртывает Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Человека-Отца, возжигаемся.
И организуясь данным явлением, вспыхивая, и разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. Распуская Огонь из Ядра по всем своим Ядрышкам, активируя Омегу каждого из нас, активируя каждое Ядрышко каждого выражения каждой Части, заряжая, включая, синтезируя каждое Ядрышко с Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этим явлением, развёртываясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 448 Части Архитипической Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвященного Человека-Отца и стяжаем 513 Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Человека-Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими.
 И возжигаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу восьмым Синтезом, и просим Изначально Вышестоящего Отца, направить на данную Ипостасность определение каждого в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящему Отцу, и входим в это определение. Определение Изначально Вышестоящим Отцом этой глубины внутренней состоятельности Изначально Вышестоящим Отцом. Это как раз к тому, кто ты такой и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить данным определением Изначально Вышестоящего Отца каждого гражданина планеты Земля, каждого Человека планеты Земля, в целом Человечества планеты Земля.
И возжигаясь, стяжаем 8 миллиардов концентраций Ипостасностей восьмым Синтезом и развёртываем её максимально удобоваривом варианте для каждого Человека в определении каждого Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас первым днём восьмого Синтеза итогами первого дня восьмого Синтеза 1 ИВДИВО Метапланетарной Должностной Компетенцией, возжигаясь, развёртываемся этим и первой Метапланетарной Должностной Компетенцией, и возжигая, развёртываемся, стяжаем по 302 секстиллиона 231 квинтиллион 454 квадриллиона 903 триллиона 657миллиардов 293миллиона 676тысяч 544 Виртуозных Синтеза ИВДИВО Метапланетарной Должностной Компетенцией и Метапланетарной Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить данной Копетенцией соответствующим Виртуозным Синтезом и возжигаясь, развёртываясь, насыщаемся ею, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и направление на ночное обучение восьмому синтезу Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночное обучение восьмому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем и входим в ночное обучение восьмому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми, выходим в физическую реализацию, в данное тело, концентрируя всё стяженное, возожженное синтезфизически.
Эманируем в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Новосибирск. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас и фиксируем тело Духа в Лотосе Духа физической концентрацией тела собою Посвященным Человеком-Отцом 16-рицы Аватар-Субъекта Синтеза каждого и возжигаясь, развёртываясь, выходим из практики. Аминь.





Набор Салмина Наталья 
2 день 1 часть
Время: 01:36:25 - 02:00:00
Практика 6
Стяжание 1.048.576 Цельных Частей 20-рицы Частей Посвящённого Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Вхождение в Новое Рождение Посвящённым Человеком-Отцом собою.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём своим.
Здесь не синтез-ивдиво-реальности, здесь синтез-реальности. Синтез реальности.
Из зала: – Не понятно. 
Ну да, у Отца синтез-реальности.
Одеваемся физически в форму Ипостаси 8-го Синтеза. И возжигаясь ещё физически, вспыхиваем Ядром Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Синтеза, вспыхиваем Частью Аватара Синтеза Кут Хуми 448.
Вот сейчас смотрите, вы возжигаете Часть и Ядро Аватара Синтеза Кут Хуми. Теперь настройте свой внутренний мир, свой Синтез на Синтез, который начинает у вас Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми разгораться, и вот сразу вы на постоянной связи, в постоянном Синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот как это, нам сложно уяснить, но это есть. 
Поэтому, как только вы активируете Ядро Синтеза, Ядро Части, Аватар Кут Хуми на вас концентрирует свой Синтез Синтеза, разгоритесь этим Синтез Синтезом физически: Голова, Хум, стопы ног, вот всё чтобы, как получается. А дальше то, что разгорелось, распускайте во все остальные ваши Части, чтобы вспыхнуло всё тело в цельно.
Горим, горим, разгораемся, вот прям, теребите себя на действие Синтезом. Я понимаю, что это абстрактно, вам может быть где-то непонятно, ищите состояние, когда Синтез вас наполняет, вы его активируете и включаетесь в ту динамику Синтеза, которая от Кут Хуми вам развёртывается и усиляет. То есть вы начинаете вести эту динамику Синтеза продолжаете её в теле, углубляете её своим телом. Молодцы. Тем самым возжигая и делая, заряжая свои физические, свои Части физически.
Теперь в форме Ипостаси 8-го Синтеза мы переходим в зал вот этим Огнём, которым вы сейчас заполнились физически, он вас как ракету переводит в зал. То есть вот это такая подушка Огня как пружина или именно концентрация. 
В этой концентрации  вы становитесь в Истинной Метагалактике, потому что Синтез на вас включил Аватар Кут Хуми Истинной Метагалактики и ваш Огонь, разгораясь, выводит вас в зал на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики к Аватару Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся, становимся, возжигаясь, оформляемся, переводя внимание и концентрацию в тело развёрнутое пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Вот здесь просто расслабляясь, внутренне не зажимаясь, смотрим, чувствуем, сопереживаем Вышестоящее в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми в зале стоит с нами, примерно где-то по росту по нашему уровню на расстоянии от нас на метр, 82 метра, это примерное расстояние. Мы стоим в линию чуть полукругом и между вами каждому из вас Аватаром Синтеза Кут Хуми Синтез. Можете его увидеть.
Аватар Кут Хуми вам  показывает поток Синтеза от Аватара Кут Хуми к вам. Такой яркий, плотный поток из Хум в Хум, можете это зарегистрировать, когда из Хум Аватара Синтеза Кут Хуми в ваш Хум направлен Синтез. Да, можно сказать, что это луч, но это не луч, это именно поток Синтеза очень высокоорганизованных таких частиц огнеобразов или самого Синтеза, то есть Синтез – это как множества фундаментальностей данного Архетипа материи в синтезе между собою организованных в поток. 
И мы своим Хум этот Синтез принимаем, возжигаем и наш Хум заполняется, дальше из Хум во всё тело. Если проживается не только Хум, то сам поток он расходится сразу на тело, но видно, что идёт от Хум в Хум, ну, при этом включается всё тело. И возжигаясь. Разгораемся Синтез Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Аватаром Синтеза Кут Хуми преобразить нас  итогами ночного обучения 8-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем итоги ночного обучения с рекомендациями, прося Аватара Синтеза Кут Хуми дать нам рекомендации и максимально данными итогами, рекомендациями преобразить нас. И мы утверждаем преображение и рост, и развитие данным обучением. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в явление и развёртывание 20-рицы Посвящённого Человека-Отца Истинной Метагалактики, явлением Цельных Частей 1.48.576-ричной 20-рицы. Возжигаемся, развёртываясь, преображаемся этим.
И вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики. Входим в зале к Изначально Вышестоящему Отцу, Отец сидит  в кресле в зале, принимает нас в своём кресле. 
Настройтесь на Изначально Вышестоящего Отца. Теперь настройтесь на то, как на вас Отец смотрит. Отец на нас посмотрел на каждого. Мы вспыхиваем  тем Синтезом, которым  в этом явлении нам Отец зафиксировал. Возжигаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 512, нет, 20-рицы Частей Посвящённого Человека-Отца Истинной Метагалактики явлением Цельных Частей 1.048.576-рицы 20-рицы. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.577 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Истиной Метагалактики. 
Стяжаем 1.048.576 Цельных Частей 20-рицы Частей Посвящённого Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим  развернуть в каждом из нас явление Посвящённого Человека-Отца Цельными Частями 20-рицы Частей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим, оформляемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в концентрацию Истинной Метагалактики.
И стяжаем 1.048.576 Огней Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и ввести в Новое Рождение этим. И возжигаясь, входим в Новое Рождение Посвящённым Человеком-Отцом собою. Развёртывая 20-рицу Частей 1.048.576 Цельных Частей Посвящённого Человека-Отца. Молодцы. Вспыхиваем, возжигаемся, организуемся, развёртываемся данным явлением собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые накопления всех предыдущих наших Частей и стяжанием новых Цельных Частей 20-рицы в 1.048.576-рицу Частей Посвящённого Человека-Отца преобразить нас этим. И возжигаясь, вспыхивая, преображаемся от старых накоплений, переходя в следующий новый этап развёртывание и развития Частями Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь. На самую макушку головы Отец фиксирует Истинную Метагалактику. Такое еле-еле заметное прикосновение, но оно постепенно углубляется и нарастает в проживание, такая престройка, фиксация и концентрация Истинной Метагалактики на нас и в нас, разгораемся этим явлением. 
Эта концентрация в 1.048.576 единиц Огней в том едином касании едино моментном развёртывании на нас, но при этом ярко проживаемо каждой Частью, каждой Системой, каждым Аппаратом, каждой Частностью всем собою. И в этой концентрации переключаемся в явление Посвящённого Человека-Отца. И возжигаясь, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Выходим в физическую реализацию, фиксируемся в данном зале в теле физически. 
Эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Новосибирск, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Набор Шкутова Вера 
2 день 1 часть
Время: 02:30:45- 02:45:15 

Практика 7
Стяжание 16-рицы ИВДИВО-разработки Практики

Возжигаемся всем своим Синтезом, всем своим огнём.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики. Переходим в зал на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всей нашей командой, становимся и, возжигаясь Ипостасью 8-го Синтеза.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем специальный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Заполняемся и, преображаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Аватар-Ипостасью Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал на 1.048.562 синтез-реальность Истинной Метагалактики. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостаси Посвящённого ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Аватар-Ипостась в зале, просто настраиваемся. Вот мы вышли, телесно организуясь, переводим всю свою физичность в этот зал. Внимание, концентрацию, насколько это возможно. Аватар-Ипостась поддерживает нашу команду.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВДИВО каждым из нас и стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим, просим Аватар-Ипостась преобразить нас, и ввести в прямую концентрацию Практикой Изначально Вышестоящего Отца в развитии Посвящённого ИВДИВО каждым из нас и в каждом из нас.
 И возжигаясь, развёртываясь этим. Аватар-Ипостась возжигает перед вами фрагмент Огня Практики перед каждым из вас. И вот у вас фрагмент организовался.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и впитываем фрагмент Практики собою в Хум, и этот фрагмент развертывается в вас, разгораемся этим.
И разгораясь, развёртываясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развитие каждого и, входя в развитие каждого. Просим Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВДИВО 8 миллиардов 100 миллионов единиц Огней развернуть развитием каждого и реплицировать каждому человеку на Планете Земля. 
И возжигаясь 8 миллиардами 100 миллионами Огней в развёртывании развития каждого, каждым Огнём и далее в синтезе с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО входим в репликацию развития каждого Человечества Планеты Земля 8 миллиардам 100 миллионам людей.
И возжигаясь, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым ИВДИВО и стяжаем Синтез Посвящённого ИВДИВО каждому из нас в синтезе нас. 
И, возжигаясь, просим преобразить нас этим. И возжигаясь, преображаясь. 
Мы просим у Изначально Вышестоящего Посвящённого наделить нас 16-рицей ИВДИВО-разработки Практики. Возжигаясь, стяжаем:
Качество Практики, 
Свойство Практики, 
Специфики Практики, 
Особенности Практики, 
Выражения Практики, 
Возможности Практики, 
Умение Практики, 
Навыки Практики, 
Вариации Практики, 
Компакты Практики, 
Масштабы Практики, 
Организации Практики 
и Инварианты Практики, 
Способности Практики, 
Устремления Практики, 
Компетенции Практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, входим в 16-рицу ИВДИВО-разработки Практики собою, вспыхивая этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого ИВДИВО.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики, развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза  в форме. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Преображаемся. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Ещё благодарим Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Посвящённый ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, выходим в физическую реализацию в физическое тело каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 


Набор Салмина Наталья 
2 день 2 часть
Время: 03:33:35 - 03:57:29

Практика 8

Стяжание 4096 Трансвизорных, телесных субъектных выражений каждого из нас по 4096-ти Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа Метагалактического мира.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём нашим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики и переходим в зал на 1.048.512 синтез-реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 8-го Синтеза, организуемся.
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас на явление исполнения поручения 8-го Синтеза стяжание Трансвизорных Тел в Метагалактике Фа и 4-рицы реализации Метагалактики Фа каждому из нас 16384-рично.
И возжигаясь, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в концентрацию явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою и стяжаем 16384 Синтез Синтеза, преображаясь на формирование Трансвизорных Тел каждому из нас или обучение данному явлению. И вот тут уже нас Кут Хуми распределяет нас на команды, кто обучается, кто реально стяжает.
И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. В зал выходит Аватаресса Синтеза Фаинь, она проходит, становится с Аватаром Синтеза Кут. Хуми. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление стяжания Зданий Трансвизорных Тел в Метагалактике Фа Метагалактического мира каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим, и вспыхивая.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преобразить каждого из нас и синтез нас, на развёртывание в новом Пути явления стяжания Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и явления Трансвизоров в трансвизирование каждого из нас архетипически метагалактически в ежемесячном явлении данного процесса. Или любыми другими скоростными возможностями каждого из нас по компетенции и подготовки нашей с возможностью развития, воспитания, обучения и становления Трансвизорными Телами соответствующей дееспособной реализацией каждым из нас. 
И вот продолжаем в том же режиме. Кто-то обучается, кто-то реально входит в эти условия и Аватар Кут Хуми вас наделяет всем тем, чем вам необходимо. В том числе те, кто обучается с Кут Хуми, вам Кут Хуми то же что-то направляет в качестве обучения, подготовки, то есть, чтобы подтянули свой внутренний мир по разным направлениям согласно данному пути, данному устремления. 
То есть вот этот Путь это рассчитанный, организованный Путь в ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в таком быстром скоростном восхождения Архетипически в Метагалактиках.
Можно его не принимать, но это совершенно другие скорости, это другой путь. Он тоже может быть в ИВДИВО, но  другой. Вы сейчас становитесь на такой предложенный в ИВДИВО рассчитанный, глубокий, скоростной путь восхождения, поэтому, обучаемся. Возжигаясь, преображаемся этим, возжигаемся Синтез Синтезом, вспыхивая.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1.048.577 синтез-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза явлением Посвящённого Человека-Отца 16-рицы Аватара-Субъекта Синтеза каждого из нас, возжигаемся, организуемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление Абсолюта Метагалактики Фа у кого он стяжён Изначально Вышестоящим Отцом явлением 1-го Архетипа Метагалактики Фа собою. Возжигаясь, вспыхиваем этим и просим преобразить нас.
И, возжигаясь, преображаясь. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16384-ричную  4-рицу Человека Метагалактики Фа в явлении 1-й физики Изначально Вышестоящей Метагалактики развёртыванием 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов 4096-ти Частностей Человека Метагалактики Фа собою.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и сконцентрировать в Монаде каждого из нас, в Жизни, в Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас 16384 концентрации Жизни, уплотнив Огонь Жизни в Ядре Жизни каждого из нас. И, возжигаясь этим, стяжаем 16384 Жизни 16384-мя Образами Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Пламён на Ядре Жизни собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Рождение Свыше Человека Метагалактики Фа новой плотностью Огня Жизни явлением количества и концентрации Образов Отца Жизнью Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, вспыхиваем этим, развёртываемся этим.
И, развёртываясь, явлением Человека Метагалактики Фа, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Абсолютом Метагалактики Фа, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Абсолютный Огонь, Абсолютный Огонь Абсолюта Метагалактики Фа направить на разработку и стяжание абсолютных Трансвизорных Тел по Метагалактическому миру Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Трансвизорных, телесных субъектных выражений каждого из нас по 4096-ти Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа Метагалактического мира.
И просим сотворить, синтезировать, развернуть явление Трансвизорных Тел в Репликации взаимоорганизации Трансвизорного Тела каждого из нас по 4096-ти Высоким Цельным Реальностям Метагалактического мира Метагалактики Фа каждого из нас.
Звуковое оповещение администрации офисного здания: – Звуки музыки. Внимание, опасность пожара. Администрация просит вас покинуть помещение по эвакуационным выходам. Внимание, опасность пожара. Администрация просит вас покинуть помещение по эвакуационным выходам. Внимание, опасность пожара. Администрация просит вас покинуть помещение по эвакуационным выходам.
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные стяжённые Трансвизорные Телам по соответствующим зданиям, чтобы они не остались там в зале. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 зданий в Метагалактическом мире Метагалактики Фа и направляем в каждое здание, а Энергопотенциал просим направить каждого здания на развитие Трансвизорных Тел, возжигаясь этим. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в физическом теле. Эманировать не надо просто развёртываемся физически.

Мы с вами стяжали Трансвизорные Тела, получается. Давайте, мы их не попросили взять на ночное обучение, да. Мы сейчас физически развернули. Смотрите, то в обучающем режиме у вас этот опыт просто записывается  в ИВДИВО каждого как условия. То есть само Тело не стяжается, я так понимаю, там будет целая программа обучения для команд, кто в этом направлении готовится к стяжаниям, то есть вы всё равно когда-то к этому придёте, дойдёте. Тут никаких разночтений нету. У нас это надо сейчас просто выйти к Аватару Синтеза Кут Хуми и попросить, чтобы ваши Трансвизорные Тела пошли ещё на служение и обучение и, и у кого есть Трансвизорные Тела.
У вас есть Трансвизорные Тела? Нету? в Метагалактике Фа? Вы их тоже стяжаете? У вас их не было, Трансвизорных Тел? Что, были?
Из зала: – Да.
Мы просто можем как раз…
Из зала: – 4096 я преобразила на 16…
Из зала: – Зачем? Их надо было сдать.
Из зала: – Зачем их сдавать?
Из зала: – А как же.
Из зала: – Их надо отпускать.
Секунду.
Из зала: – Преобразить надо.
Секунду, что вы натягиваете? Сейчас смотрите, чтобы направить их на обучение, что мы сделаем? Они же у вас стяжены? Стяжены. Всё, процесс пошёл.
Мы сейчас собираем их вместе. У кого в Метагалактике Фа 4096 Трансвизорных Тел, они не преобразятся ни на какое другое количество, это живое выражение, их не преображаем на большее количество. Вы их тоже собираете и просите Отца их  освободить от себя. От себя, а вас от них, то есть, в общем, в дальний путь, а те, кто вновь стяжает, мы их попросим, обращаясь к Трансвизорным Телам, попросим, что сделать? Что нам надо? Чтобы они обучались, чтобы они служили.
Из зала: – Чтоб не мешали, где не надо.
Ну, в общем, да, такое, провести такое воспитательное, я бы даже сказала – инструктаж – направить условия, чтобы Метагалактическое Бытиё Житиё осваивали в условиях ИВДИВО, да! В условиях выражения Аватара Синтеза Кут Хуми, то есть скоординировать их на Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И вот у вас такое первое, встреча, собрание, там как это называется, ну, собрание, наверное.
Из зала: – Не понятно.
Как?
Из зала: – Родительское собрание.
Из зала: – Совет.
О! Родительское собрание - это хорошая тема, да. Вот Трансвизорными Телами и итоговое собрание у тех, у кого эти Трансвизорные Тела есть. Я так понимаю, у нас только один кто отпускает, да? Ну ладно. Сейчас у Отца будем просить эту возможность. 03.55.07 .
Смотрите, дома у них есть, служение у них должно было быть.
Из зала: – Многолетнее уже.
Да, многолетнее – тут давно воспитывались тела у нас. Служение у них есть, просто снимаем Отец, Изначально Вышестоящий Отец снимает с нас фиксацию, с них фиксацию, что мы как вот воспитываем их, всё. Это завершается, они становятся абсолютно независимыми,  индивидуальными, вплоть до того, что вы можете с ними вообще больше не пересекаться, на это нет необходимости, отпустили, они пошли своим, как говорится ходом. Всё. А иначе у вас будет, представьте 32 Метагалактики, вы за собой, а это вас тянет в Метагалактику Фа. Я, конечно, понимаю, но вы уже в Истинной Метагалактике, но нам это только начало, а те, кто не первый год этим занимается, это такой якорь, якорь который не даёт...  Ну, всё, они сами пусть живут, осваивают. Метагалактика огромная, не мешайте, называется жить. Эта проблема проблем. Всё.
Смотрите, Трансвизорное Тело, когда оно стяжено в Метагалактике Фа, оно  там воплощено. Вот, что сейчас происходит, Отец там воплощает ваши, ну и название Трансвизорные Тела. Ваш фрагмент Духа  там воплощается в соответствующей подготовке, вы начинаете его воспитывать, оно уже взрослое, то есть  оно копия, это не маленькие дети – копия, но поведение зависит от того как развита ваша Часть, и какое-то время оно воспитывается. Предполагается, что за месяц  под руководством Кут Хуми, под руководством там разных Аватаров Синтеза достаточно, чтобы в Изначальной Вышестоящей Метагалактике появились Тела, ну, их туда не перевоплотишь, не развоплотишь в Метагалактике Фа. Надо стяжать новые, и на это есть Воля Отца, вот прям, в распоряжении написано, то есть Отец  нам эту программу утвердил. 03.57.29 .



04:11:56 – 04:21:39
Практика 8.1
Освобождение Трансвизорных Тел

Возжигаемся всем и Огнём и Синтезом нашим.
Одеваемся в форму Ипостаси 8-го Синтеза. И переходим по Огню Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в специальный зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа для того, чтобы отпустить Трансвизорные Тела, у кого они уже воспитаны, и готовы к этой миссии или в специально организованный зал для сбора или собрания Трансвизорных Тел.
И вот возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в соответствующий или в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, или сразу в специальный зал к Трансвизорным Телам Метагалактики Фа.
Кто стоит пред Изначально Вышестоящим Отцом, просит у Отца возможности отпустить, завершить воспитание Трансвизорных Тел Метагалактики Фа.
Кто стоит в зале собрания, кстати, обучающийся – обратите внимание – вы стоите с Отцом и можете видеть оба процесса и собрание и вот вариант, когда Отец наделяет свободой Воли Трансвизорные Тела, вы, прям, с Отцом этому обучаетесь. Продолжим.
Вот кто стоит в зале с Трансвизорными Телами, прям, синтезируйтесь из этого зала с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжайте специальный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на развёртывание собрания с Трансвизорными Телами и вхождение в руководство данным собранием Трансвизорных Тел ваших. Возжигаясь Синтезом, вот смотрите вы на такой большой сцене, перед вами зал 4096 Трансвизорных Тел, у кого Трансвизорные Тела.
У кого Трансвизорные Тела с Отцом в зале наделяются свободой Воли, Отец их наделяет и тем самым определяет завершение воспитания в вашем руководстве данных Трансвизорных Тел. Входите в это состояние.
Те, кто в зале с Трансвизорными Телами, синтезируйтесь с каждым Трансвизорным Телом, входите в синтез с Трансвизорным Телом Метагалактики Фа, и направляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому Трансвизорному Телу. Вот войдите в такой момент общения с Трансвизорными Телами. А теперь просите их поступить на службу Служение к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми всех Экополисов, в которых они живу. И стяжайте Служение каждому Трансвизорному Телу в соответствующем Экополисе. 
И вот тут такой момент, вам не формально это надо сделать, а вот войти в такой диалог живой. Какие-то захотят, какие-то вас будут там не то, что отговаривать, свои аргументы, вам надо так внутренне настоять, убедить, определить Служение у Аватара Синтеза Кут Хуми или у любого другого Аватара Синтеза по там допустим, вашей Должностной Компетенции. Тут в принципе у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, а дальше направление по подготовке. И вот сейчас общаемся. 
Обучающиеся, вы смотрите, и проникайтесь этим опытом. Отец вас тоже в этом моменте наделяет способностями к этому всему. Попросили реализоваться, организоваться. 
Кстати, кто отпустил, вот всё, процесс отпускания произошёл, то есть свободой Воли наделены. У каждого Трансвизорного Тела в своё здание в Метагалактике Фа, Отец, просите, преобразите эти здания согласно новому Стандарту, чтобы они стали 17-ти этажные и прям, определяйте их в эти здания. Утверждая внутренне самостоятельную, свободную жизнь Метагалактикой Фа каждому Трансвизорному Телу, которое сейчас наделено свободой, волей. И утверждайте с Отцом завершение личной связи с Трансвизорными Телами Метагалактики Фа. Аминь.
Вспыхивайте и стяжайте у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и преображайтесь им. Всё. Молодцы.
А теперь внимание! Вот те, кто общается с Трансвизорными Телами, постепенно завершаем собрание, но при этом утверждаем ежедневную обучение, образование, обучение, тренировку минимально  получасовую физического времени или там, в большем часовом промежутке времени Метагалактики Фа Трансвизорным Телам на весь месяц.
И утвердите, что в этом зале вы будите собирать совещание для обучения, подготовки, воспитания, самоорганизации Трансвизорных Тел в Метагалактике Фа. Для чего? Для того чтоб у вас происходила трансляция между Трансвизорными Телами и вами. Вы им физичность, они вам метагалактичность.
И синтезируясь с каждым Трансвизорным Телом,  стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Отца, у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаясь, преображайтесь все вмести Трансвизорными Телами.
И теперь синтезируясь с Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжайте Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, и концентрируйте ещё этот Синтез всей команде Трансвизорных Тел. И утвердите, что после завершения данного совещания Трансвизорные Тела расходятся в соответствующих Экополисах к Аватару Синтеза Кут Хуми или к Аватарессе Синтеза Фаин. Вот кто их куда там, как их разбирают Аватар Аватаресса.
Все вместе поблагодарите Трансвизорные Тела за совещание. Теперь все вместе становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, собираемся. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца  всем стяжённым и возожжённым, развёрнутым, реализованным, преобразить каждого из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию. Сейчас не надо эманировать, просто выходим из практики. Аминь.






Набор Шкутова Вера 
4 часть
Время: 04:54:45 - 05:18:17
Практика 9

Стяжание  первой Метагалактической Должностной Компетенции.
Стяжание первой ИВДИВО Метагалактической Должностной Компетенции.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Тело Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в Синтезе всех Компетенций и степени  реализации.
Стяжание явления 8-го Сердца Метагалактической Розы Сердца Посвящённого Архетипической Розы Сердца.
Стяжание Плана Синтеза Посвящённого Человека-Отца 8-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Книгу и явления Парадигмы Посвящённого Человека-Отца.

Мы сейчас стяжаем Компетенцию, две, и попросим у Изначально Вышестоящего Отца скоординировать Компетенции с Частями раз и, помните, мы с вами говорили о Части, да, чтобы у вас появился интерес к какой-то Части, вы эту Часть начали развивать, возжигать, как-то действовать и жить вот занялись этой Частью. Это то определение, с которого можно и нужно начать. То есть сейчас Отец подведёт некий итог и покажет вам какую Часть лучше всего вам начать разбирать, Отцом развивать, да? Чтобы внутри нарабатывать, накапливать этот набор прав разных из которых сформируется ваше неповторимое острие реализации, которым  ты сможешь войти в нужную контекст материи или в нужную материю и её раскрыть собою, когда того потребуют условия.  Ладно, согласны. Стяжаем Компетенцию?

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 8-го Синтеза.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас в явление первой Метагалактической Должностной Компетенции и первой ИВДИВО Метагалактической Должностной Компетенции в насыщении Метагалактическим Виртуозным Синтезом и ИВДИВО Метагалактическим Виртуозным Синтезом, соответственно, стяжёнными Компетенциям. 
И, возжигаясь, просим наделить и ввести нас в явление координации Компетенций стяжённых на 8-м Синтезе с Частями стяжённым и каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики, развёртываемся, становимся Ипостасями 8-го Синтеза в форме, возжигаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас ракурсом 8-го Синтеза Компетенциями первой Метагалактической Должностной Компетенции, возжигаясь, развёртываемся  ею. Стяжая Ядро первой Метагалактической Должностной Компетенции и первой ИВДИВО Метагалактической Должностной Компетенции, и возжигаясь.
Стяжаем Ядро первой ИВДИВО Метагалактической Должностной Компетенции, развёртываемся этим, и вспыхиваем.
Синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 302 секстиллиона, 231 квинтиллиона 454 квадриллиона 903 триллиона, 657миллиарда 293миллиона 676тысяч 544 Синтеза и такое же количество Виртуозного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического, прося насытить первую Метагалактическую Должностную Компетенцию. Возжигаемся, насыщаясь, развёртываемся этим.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца такое же количество ИВДИВО  Метагалактического Виртуозного Синтеза в первую ИВДИВО Метагалактическую Должностную Компетенцию. И возжигаясь, развёртываемся, насыщаясь этим, вспыхиваем.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Синтеза,  минимально  768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося скоординировать 24-е базовых явления Частей, или основных Части с 1-го по 8-й Синтез от Образа Отца физического мира любого тела до  Прав Любви ИВДИВО-тела права, с 32-мя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца первого Метапланетарного Посвящения и до последнего сегодняшне стяжённого первой ИВДИВО Метагалактической Должностной Компетенции, 32-мя Компетенциями с 24-мя Частями каждому из нас.
И стяжаем 768 Синтезов данного Синтеза Частей Компетенций собою, входя в координацию, взаимоорганизацию, саморегуляцию и самоорганизацию Частей и Компетенций между собою вне повторимом ИВДИВО-иерархической Синтезе Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь вспыхиваем этим явлением. 
И в этом Синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть следующую концентрацию 32-х Компетенций на всю нашу явленость 512-ти Архетипических Частей Истинной Метагалактики Посвящённого Человека-Отца 16-рицы Аватар-Субъекта, 20-рицы Частей Цельных Посвящённого Человека-Отца и 4-рицы Человека Метагалактики Фа в явлении 32-х стяжённых Компетенций 8-ми  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собой.
И возжигаясь, вспыхивая 8-ю Синтезами или такое количество Синтезов, которое у нас есть на сегодня, входим в взаимокоординацию данных Частей синтезфизически собою и, возжигаясь, развёртываемся этим. Есть. Молодцы.
Вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И в этой концентрации Синтеза стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в Синтезе всех Компетенций и степени  реализации. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь.
И возжигаясь, выходим в физическую реализацию в данное физическое тело и, вспыхивая физическим миром ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

У нас сейчас Стяжание и развёртывание Розы Сердца, да, Розы Сердца и потом итоговая практика. 
Значит Роза Сердца, весь стяжённый огонь Абсолюта вы  усваиваете Розой Сердца, чем? Зерцалом. Это Роза огненная, то есть, если мы с вами говорили прошлый раз о Лотосе Духа. Лотос, он, отвечает за концентрацию Духа, действует Тело Духа, как живёт и развивается наш Дух, то Роза это Огонь и в Розе уже появляется капли или Ядра Синтеза на лепестках, то есть получается, что количество лепестков Розы. 
Вот вы живёте Истинной Метагалактикой, там 1.048  видов организации материи. Огня ровно в четыре раза больше чем материи, то есть 4-е миллиона лепестков Розы, Духа по количеству, чтобы охватить Огня в четыре раза больше, то есть Огонь компактифицируется в Тело, и потом с 4-ричным усилием. 
Тело Огня в центре Розы, так же Зерцало, в основании Ядро Я-есмь Огня, мы это Ядро возжигаем в головном мозге, то есть это состояние когда у нас горит головной мозг Огнём Я-есмь. Раз. 
Допустим, если от Отца приходят какие-то записи в виде наших Печатей по условию, что-то впечатывается, впечатывается в Зерцало Розы. Что дальше происходит? Это состояние, вот вписывается и дальше из Зерцало передаётся в лепестках Огня и далее из лепестков Огня распределяется по всем вашим Частям, функция Сердца. 
То есть Роза в центре стоит Тело Огня, вокруг Тела Огня среда Огня, в Теле Нить Синтеза. Мы проходили в прошлый раз. Вокруг Нити, Нить Синтеза это сам Синтез Отца, вокруг Нити Синтеза раскручивается явление Тела Огня, вот это огненное составляющее.
Отец направляет какую-то запись, какое-то там выражение, условие, в общем, любое, даже 8-й Синтез как вы усваиваете? Вы это усваиваете Зерцалом, оно впечатывается в Зерцало. Из Зерцала распределяется на все основные Части. Это можно и с другими Частями натренировать, делать, это один из механизмов, более или менее разработанный. Между собой Сердца синтезированы, то есть Лотос Духа, как Часть входит в  Розу Сердца. 
Можно стоять одной Розой, можно стоять Синтезом Столпа как матрёшечка. Роза, Лотос, Планета, Звезда, Чаша это нами мироощущение Поядающего, это первая восьмирицы, Столп Совершенного Сердца и матрёшечка одна в одной и в Розе действуете, но главное на восьмёрке, Роза. Мы с Отцом общаемся чем?
Из зала: – Розой. 
Почему? Потому что Отец есть Огонь Поядающий, значит вокруг Отца тотальная среда Огня. Значит для того, чтобы понимать, стоять, видеть, проживать, сопереживать Отцу, надо быть в Огне. Это Роза, это ваша Роза Сердца. Вот мы сейчас будем стяжать с вами соответствующее количество лепестков Розы, обновлять и возжигать тело Огня. Всё. Вопросы по Розе есть? 
Тогда стяжаем. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом нашим, одеваемся в форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 1.048.512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики.
Становимся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми явленно-физично, истинно-метагалактически и, возжигаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Розы Сердца Метагалактической Посвящённого 16-ричного Совершенного Архетипического Сердца. И, возжигаясь, преображаясь.
Синтезируемся своей Розой Сердца, если есть, если нет, просто вот, тем Синтезом, который Кут Хуми вам направил на стяжание Розы Сердца с Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся явлением Аватара Синтеза Кут Хуми в своём Сердце, Лотосе, Планете, Звезды, Чаше и так далее.
И, возжигаясь, Аватаром Синтеза Кут Хуми в своём Сердце, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся 1.048.577-й синтез-реальности Истинной Метагалактики.
Становясь Ипостасью 8-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца разгораясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление 8-го Сердца Метагалактической Розы Сердца Посвящённого Архетипической Розы Сердца и, возжигаясь, стяжаем 4.194.304 Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть такое же количество лепестков Огня в Розе Сердца Метагалактической каждого из нас. 
Становясь на Зерцало вот всеми ногами в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, развёртываемся 4.194.304-рицей лепестков Огня Розы в Сердце каждого из нас. И вот они выше вашего роста развертываются. Каждый лепесток с острием.
Стяжаем капли Синтеза на каждый лепесток, 4.194.304 капли от Ядра Синтеза на каждый лепесток Огня Розы Сердца каждому из нас, возжигаемся.
И по мере того как вы усиляете огненность свою абсолютизацию стяжённых Огней, вы Розу этим обогащаете Огнём. Она у вас становится более огненная, так, скажем, оживает, вживается, организуется, вы ей можете управлять. Вспыхиваем.
Сейчас Отец вам Розу развёртывает, но ей надо уметь управлять, действовать, это зависит как раз от Огня, которым вы организованы.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-е Печати 64-х Компетентных Зерцало Розы Сердца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Огня каждому из нас, возжигаясь, становимся в Розу Сердца Телом Огня и, возжигаясь стяжаем Я-есмь Огонь Изначально Вышестоящего Отца
И просим у Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Розе Сердца каждого из нас Я-есмь и вспыхивая, разгораясь Ядром Я-есмь в головном мозге каждого из нас. 
Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца 1.048.576 Пламён Розы Сердца. Ядро Розы Сердца под ногами, развёртываемся этим, вспыхиваем.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-мь Печатей Судьбы в 8-рицы Жизни от Человека до Отца собою. 
И, возжигаясь, синтезируемся Розой Сердца, с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца собою и входим в постоянный Синтез Огня Розой в Розе Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  компактифицируется Розу Сердца с телом. Разгораемся в теле Розой каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим.
И в этом Огне преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и возжигаясь, стяжаем План Синтеза Посвящённого Человека-Отца 8-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его собою.
И стяжаем Книгу и явления Парадигмы Посвящённого Человека-Отца. И в этом Огне преображаясь.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в этом Синтезе просим развернуть Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать и Синтез Посвящённого Человека-Отца каждому из нас. Развёртываемся ими.
И, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое и возожжённое, данное каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Выходим в физическую реализацию, развёртываясь физически. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения ИВДИВО Новосибирск и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 



Практика итоговая 8-го Синтеза.
Мы возжигаемся всем Синтезом 8-го Синтеза, наработанного за два дня, 12 часов и ночное обучение каждым из нас. Одеваемся в форму Ипостаси 8-го Синтеза. И возжигаясь переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 1миллион 48 тысяч 512 синтез-реальность Истинной Метагалактики.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза в итоговой практике 8-го Синтеза. Заполняясь развёртываемся ею, прося преобразить нас на итоговую практику.
И, возжигаясь этим Синтезом, переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зал на 1 миллион 48 тысяч 577 синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся.
И, возжигаясь явлением Ипостаси 8-го Синтеза всей нашей командой, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Итоговой практики 8-го Синтеза.
 И в этом Огне стяжаем 302 секстиллиона 231квинтиллион 454 квадриллиона 903триллиона 657 миллиардов 293 миллиона 676 тысяч 544 двухсотпятидесятишестиллионов Огней ядер Синтеза субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца 1миллион 48 тысяч 576-ти синтез-реальностей Истинной Метагалактики. Развёртываемся этим.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни Ядра Синтеза субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 1 048 576-ой синтез-реальности и 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжаем 1 048 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20-рицу Посвящённого Человека-Отца 1 048 576-ти синтез-реальностей в выражении 16-рицы Аватар Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь развёртываемся этим.
Стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Посвящённого Человека-Отца 8-го Синтеза.
Стяжаем 64 Синтеза, 64-рицу Служения Посвящённого Человека-Отца 8-го Синтеза.
Стяжаем 16384 Синтеза, 16384-цу генов Посвящённого Человека-Отца в явлении 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 65536 Синтезов, 65536-рицу Компетенций ИВДИВО на каждого из нас.
И возжигаясь явлением прямого Синтеза 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 1 048 576-ти синтез-реальностей Истинной Метагалактики. 
Стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Истинной Метагалактикой. Развёртываемся этим. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся, эманируем Синтез Книги 8-го Синтеза. Нам по воздуху выдают и фиксируют перед нами Книгу 8-го Синтеза. Берём её двумя руками. Твёрдая обложка. На ней написано: 8 Синтез. Подпись Кут Хуми сверху. Название ниже Синтеза: «Новое рождение Посвящённого Человека-Отца».
С этой книгой мы переходим на первую физику Октавной Метагалактики. В экополис Изначально Вышестоящего Отца в ваши здания Посвящённого Человека-Отца на 33-й этаж.
И, возжигаясь, становимся на этаже и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть пюпитр перед вашим столом. Подходим к столу. Перед столом развёртывается пюпитр. Кладём книгу на этот пюпитр. Она фиксируется и, возможно, открывается. Сюда будете выходить, читать эту книгу.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть в кабинете шесть книг Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца на шести пюпитрах вокруг вашего стола. Там большой периметр кабинета. Вокруг становятся 6 пюпитров. И на них кладутся 6 книг Парадигмы в открытом виде, обращённые к вам. Вот вы стоите сейчас, в центре стол, вы рядом со столом и книги обращены к вам, пюпитры к вам. Они передвигаются, то есть, они не стационарны. Есть.
Возжигаемся этим. Вспыхиваем. Возвращаемся. Ан, нет, не возвращаемся ещё. Утверждаем, что на столе появляется Книга 7-го Синтеза, у кого она была. Берём её в руки. Вместе с книгой возвращаемся в библиотеку Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, развётрываемся, подходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 7-го Синтеза, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за ведение нас и обучение нас седьмым Синтезом.
И стяжаем на весь месяц в любое время обучение каждого из нас: ночное, дневное, вот во всё необходимое время. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, допущение нас на этот Синтез, за развёрнутые возможности каждому из нас и в синтезе нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза 8-го Синтеза с 16-ю ядрами Синтеза с 64-мя ядрышками вокруг. 
И стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 8-м Синтезом и Истинной Метагалактикой каждым из нас.
И, возжигаясь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за введение нас в новые возможности реализации и достижения.
Выходим в физическую реализацию, в данный зал физически. Развёртываясь всем стяжённым и возожжённым синтезфизически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое и возожжённое. 
Эманируем в ИВДИВО Новосибирск, фиксируя и развёртывая в Нити Синтеза подразделения ИВДИВО Новосибирск Ядро 8-го Синтеза с 16-ю Ядрами Синтеза с 64-мя ядрышками вокруг. 
Развёртываем Ядро 8-го Синтеза в Нити Синтеза ИВДИВО, мирово, каждого из нас. Так же с 16-ю ядрами 8-го Синтеза с 64-мя ядрышками вокруг.
И возжигаясь выходим из практики. Аминь.
И завершаем на этом 8-й Синтез. Всё. Спасибо большое.








