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Мы вспыхиваем внутри себя внутренним телом, внутренней Душою, внутренней Частью каждого из нас. И вспыхиваем в этом теле тем Синтезом, который мы накопили за два-три часа данной работы, то есть в вашем теле накопился Синтез. Это некий бурлящий, утончённый Огонь, он чувствуется утончённо-утончённо в теле. И вот Синтез, который мы копили физическим телом, мы передаём нашему внутреннему телу для развития каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В старом наименовании: Отец Небесный, Аллах, Отец Единый — любое наименование. Можете назвать так, как вы считаете нужным, но я напоминаю, что у Отца имён много. И Изначально Вышестоящий Отец это самое высокое из этих имён по формулировке.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая тем Синтезом, который копился в нас эти часы, и вспыхивая тем Синтезом, который Отец нам сейчас направляет. Слово синтезируемся с Отцом — это Отец с нами синтезируется, а мы соглашаемся с ним и тоже с ним синтезируемся, кто умеет. Мы направляем свой Синтез Отцу, эманируя его, и впитываем Синтез от Отца. У нас начинается с Отцом обмен Синтезом.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 513-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Зал Отца опускается в эту аудиторию, настраивается на ваши внутренние тела. Часть зала Отца поднимается из этой аудитории вместе с вашими внутренними телами, физические тела остаются сидеть на стульях. А перед Отцом становятся внутренние тела, где, как лифтом, Отец своим залом поднял эти тела и поставил перед собой — система работает так.
И мы стоим всем телом своим пред Изначально Вышестоящим Отцом. Утверждаем сами себе: что мы одеваемся в форму, в форму первого Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь, то есть направляя Синтез Отцу — но Отец синтезируется с вами, с каждым из вас, — просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Образом Изначально Вышестоящего Отца в явлении и реализации Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца телом, которое стоит там пред Отцом. Одновременно это тело отображает нас физически.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в явлении Образа Изначально Вышестоящего Отца собою физически.
И, проникаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез в Рождении Свыше Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Рождении Свыше Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Стяжаем Волю в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца и Дух Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и заполняясь ими. Стяжаем Мудрость в Рождении Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Свет Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Рождением Свыше, вспыхивая ими. И стяжаем Любовь в Рождении Свыше каждого из нас и Энергию Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, вспыхивая этими восьмью реализациями, мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Образ Изначально Вышестоящего Отца из троичности Энергии, Света, Духа или/и Любви, Мудрости, Воли до четверичности Энергии, Света, Духа, Огня, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, записываемые в них, в новом Образе Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, завершив старые недееспособные пути особенно предыдущих воплощений, которые очень часто мы даже не помним, завершив все наши некомпетентные, некорректные реализации явные или неявные. И, направив данным Образом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новые перспективы, новые реализации, новые возможности явления каждого из нас.
И, проникаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтезирование Образа и физического Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вводя в физическое тело Энергию Изначально Вышестоящего Отца, Любовь Изначально Вышестоящего Отца, записываемую в Энергию. Вводя Свет Изначально Вышестоящего Отца, Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, записываемую в Свет. Вводя в физическое тело Духа Изначально Вышестоящего Отца и Волю Изначально Вышестоящего Отца, записываемую в Дух. И вводя в физическое тело Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, записываемый в Огонь.
И вспыхиваем в физическом теле Образом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывающимся в Подобии в физическом теле Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхиваем Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом физически и пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас синтезфизически собою.
И в новой Энергии, новом Свете, новом Духе и новом Огне, обновившем нас с записью, и новой Любовью с записью, и новой Мудростью с записью, и новой Волей с записью, и новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы, преображаясь ими, развёртываем Образ, записанный и развёрнутый в подобии физического тела каждого из нас, вспыхивая в единстве двух Частей Образом и Подобием преображающегося физического тела каждого из нас и реализуемся ими физически в новом выражении своём.
И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть новые перспективы, новые пути, новые реализации и новые возможности каждого из нас Образом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца — неважно как, — Отец с нами синтезируется, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Телом, вышедшим из нашего физического тела, возвращаемся в физическое тело в данный зал, развёртываемся в физическом теле. И вспыхиваем Образом Отца физически, рождаясь свыше физическим телом каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc115454221]Практика 2. Стяжание преображения Тела Духа каждого из нас в явлении Посвящённого Метагалактики. Стяжание Тела Духа Посвящённого Метагалактики
Мы возжигаемся всем Образом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Теперь зайдём к Кут Хуми в гости. Он же ведёт Синтез для нас. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возжечь первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас — так как мы три часа насыщаемся этим Синтезом. И вспыхиваем Синтезом перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Это тот самый Учитель Кут Хуми, о котором вы читали. Вы перед ним стоите. И который сейчас ходит между вами, что-то вам подсказывает, что-то поправляет. В общем, поддерживает вас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся — это из нас изливается, эманируется Синтез. И мы впитываем в себя Синтез Кут Хуми. И просим развернуть Тело Духа и Лотос Духа каждого из нас в физическом теле для преображения Духа Образом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и активацией Телом Духа Лотоса Духа каждого из нас, Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и вспыхиваем этим. И в этом Огне Кут Хуми направляет тело каждого из вас в Лотос Духа, в атму, в атмическую Высокую Цельную Реальность, в действующий Дух Лотоса Духа каждого из вас. 
Мы босиком становимся на зерцало Лотоса. Проникаемся Духом каждого из нас, синтезируя Тело Духа и тело, вставшее в Лотос. Вспыхиваем Духом каждого из нас, активируя Тело Духа собою. И синтезфизически с помощью Аватара Синтеза Кут Хуми синтезируем атму и физику, развёртывая Лотосы Духа синтезфизически под стопами каждого из вас и вокруг вас. Каждый Лотос будет находиться в особом пространстве, хотя мы все находимся в одном зале. Поэтому, даже если вы сидите рядом, вы находитесь в Лотосе один. Это называется мерностная ориентация. Вы просто находитесь в разных мерностях синтезфизически. И будете видеть Лотос Духа только свой на сейчас. В итоге физически в наше физическое тело входит Тело Духа, синтезируя физическое тело Человека и Тело Духа каждого из нас. И развёртывая Тело Посвящённого в физической реализации этим. И теперь — так как Тело Духа в физическом теле каждого из нас, — мы впитываем из лепестков Духа, из лепестков Лотоса Духа и Зерцала под ногами каждого из нас лучшего опыта и лучший опыт Духа каждого из нас, лучшие подготовки каждого из нас, прося развернуть и включить впитывание всего опыта Духа каждым из нас. И вспыхивая Лотосом Духа собою. 
Далее Лотос из физического тела поднимается обратно в атмическую реальность Метагалактики Фа Планеты Земля. Тело Духа остаётся в физическом теле для разработки Посвящённого физически, а в Лотосе поднимается Ипостасное тело или тело, которым мы ходим к Отцу, к Владыке. Лотос становится обратно на своё место в атму. Попробуйте посмотреть, где он находится — на то пространство вокруг вас. Вы можете его увидеть сейчас это пространство. Далее мы из Зерцала через стопы впитываем перспективы судьбы каждого из нас. И впитывая накопления судьбы и перспектив каждого из нас, заполняясь зерцальными записями и Огнём, пробуем увидеть перспективы судьбы каждого из нас. И в этом Духе мы вспыхиваем всем Духом каждого из нас в Лотосе, вспыхивая пробуждённостью Духа в нас и нами. Развёртываем опыт Духа каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся, в этом Духе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в зале Метагалактики Фа и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Тело Духа в физическом теле в активации Тела Посвящённого. И развития Тела Посвящённого физически каждым из нас. А также пробуждение Духа каждого из нас для активной внутренней работы Синтезом. И более динамической реализации каждого из нас Духом физически в явлении Духа Изначально Вышестоящего Отца в обучении, в подготовке, в направлении и поддержке Духа каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем его Духом в Духе каждого из нас, пробуждая Дух каждого из нас.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Тела Духа каждого из нас в явлении Посвящённого Метагалактики постепенным развитием и реализацией каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Духа Посвящённого Метагалактики преображением Тела Духа каждого из нас в физическом теле собою.
И возжигаясь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Телом Духа Посвящённого Метагалактики каждым из нас, вспыхивая им собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию Телом Духа Посвящённого Метагалактики, развёртываясь в физическом теле Телом Духа Посвящённого Метагалактики собою. И, развёртывая Тело Духа Посвящённого Метагалактики телесно, физически каждым из нас, входим в Посвящённого Метагалактики собой.
И эманируем Дух каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая регистрацией ИВДИВО на каждом из нас Тела Духа Посвящённого Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая фиксацией ИВДИВО на каждом из нас, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc115454222]Практика 3. Стяжание Ипостасного тела ИВО в каждом из нас. Стяжание ИВДИВО каждого

Мы вспыхиваем всем Духом каждого из нас. Телом Духа Посвящённого внутри каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся телом Духа пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми — Главой ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять нас на подготовку и переподготовку Посвящённым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на данный 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И установить, явить и развернуть 1-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развернув Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в каждом из нас развитием синтеза Частей, Систем, Аппаратов и Частностей реализацией 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и явлением ИВДИВО каждого из нас в соорганизации условий и явления физического тела каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это Кут Хуми вам направляет Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И проникаясь 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостась 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Ипостась 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и одеваясь в форму Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа в его зале телесно телом Духа Посвящённого Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить, синтезировать и развернуть Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в каждом из нас, развернув этим Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, мы входим в Творение Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Творением Изначально Вышестоящего Отца и являем Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас для постоянного передвижения во внутренних реализациях и выхода в ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и к Изначально Вышестоящему Отцу в зал для соответствующих реализаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь, развёртываемся Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца внутри собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО каждого в реализации Метагалактики Фа каждым из нас, прося развернуть фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа на каждом из нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и активировать ИВДИВО каждого из нас в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики Фа каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас соответствующей сферой вокруг физического тела и одновременно вокруг тела, стоящего пред Отцом, как одной из оболочек ИВДИВО каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать ИВДИВО Планеты Земля, ИВДИВО Солнечной Системы, ИВДИВО Галактики, как предыдущие формы материальной организации, в соподчинённости и выражению ИВДИВО Метагалактики Фа явлением ИВДИВО каждого из нас с координацией каждого из нас ИВДИВО Планеты, ИВДИВО Солнечной Системы, ИВДИВО Галактики при необходимости, но прямой и постоянной координации, фиксации и явлением только Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Метагалактики Фа и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc115454223]Практика 4. Преображение Монады каждого на современную Монаду Метагалактики Фа. Стяжание Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Пламени. Стяжание телесного Образа Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа. Становимся Ипостасным телом, сотворённым в последней практике пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить Стандартом 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Монаду каждого из нас из Монады ныне существующей, взрощенной столетиями предыдущей эпохи, или возможно у кого-то обновлённой Метагалактической Монадой, и с просьбой обновить Монаду Метагалактики Фа каждому из нас, если она была у вас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца — это Огонь Кут Хуми. И стяжаем Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца — это Огонь Фаинь, которая на вас его направляет. И возжигаясь ими: Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасным телом, Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа просим преобразить Монаду каждого из нас на современную Монаду Метагалактики Фа, творимую Изначально Вышестоящим Отцом стандартно и действующую в реализации Человека Метагалактики для человека Земли, и человечества землян. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем ту Монаду, которая у вас есть вокруг вашего тела в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Это Отец развёртывает. Искра при этом начинает гореть под стопами, ваше тело охватывают Пламена. Если вы первый раз на Синтезе, то это три Пламени, у некоторых просто Пламён вижу больше. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в преображении Искры божественного Огня каждого из нас для базиса 16‑ричной жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Отец указал, чтобы ваша Монада была 16‑рична. Вспыхиваем Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца под стопами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Пламени с Ядром Синтеза в основании каждого Пламени. Где Ядра Синтеза основания каждого Пламени входят в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ядрышками Синтеза Пламён Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем 16384-ричным Пламенем всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Прося прожечь каждого из нас 16384-рицей и сложить возможность стяжания Частей, Систем, Аппаратов и Частностей метагалактически каждому из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем телесный Образ Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной реализации в Монаду каждого из нас явлением Человека синтезфизичности, Человека – Посвящённого, Человека – Служащего, Человека – Ипостаси, Человека – Учителя, Человека – Владыки, Человека – Аватара, Человека – Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-ричным образом, телесностью образа Монады каждым из нас. 
И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 оболочки Монады, 16384 Поля оболочек Монады и 16384 вида среды с насыщенными Огнеобразами формирования Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и взаимоорганизации жизни Метагалактикой Фа каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в основании Монады стяжаем Зерцало и стяжаем 16 печатей Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов жизни 16-ричностью Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Кто видит, посмотрите под ноги: мы там стоим босиком на Зерцале и вокруг вас стоят печати Отца на Зерцале, только они одна над другой. То есть это 16 слоёв печатей, а для вас сверху как будто это одна печать, насыщенная множеством каких-то связей. 
И вспыхивая Метагалактической Монадой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая ею, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить жизнь каждого из нас из планетарного существования жизни реализации на Метагалактическую жизнь и реализацию в естественном телесном выражении на Планете Земля, но Метагалактическом масштабе жизни и прямой взаимосвязи Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля Метагалактикой Фа в Синтезе каждым из нас, Метагалактическая Монада Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всей Монадой и всем стяжённым и возожжённым собою. И вспыхивая, преображаясь этим, просим собрать Монаду, зафиксировав её физически в голове каждого из нас. Почувствуйте, как в голове что-то происходит на физике. У меня даже лёгкая головная боль прошла — это соорганизация Монады с моей Монадой. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Ипостасным телом возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc115454224]

Практика 5. Наделение Компетенциями: 1-го Метапланетарного и 1-го ИВДИВО – Метапланетарного Посвящения 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим Ипостасным телом в ИВДИВО. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить двумя Компетенциями Стандарта 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно, телесно Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим наделить каждого из нас и синтез нас Метапланетарным Посвящением и ИВДИВО – Метапланетарным Посвящением в реализации стандарта первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся первым Метапланетарным Посвящением, вспыхивая им. Наделяемся первым ИВДИВО – Метапланетарным Посвящением, вспыхивая им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-льёнов Прав Синтеза Метапланетарного Посвящения, 512 513-льёнов Прав Синтеза ИВДИВО – Метапланетарного Посвящения.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два комплекта 512 513-льёнов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, прося записать Права Синтеза в соответствующие Посвящения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь двумя Компетенциями Посвящений каждым из нас и вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас соответствующими Компетенциями собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. Вспыхивая Компетенциями, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал к Кут Хуми Фаинь, в ИВДИВО на 448-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас на ночную подготовку 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в прямом физическом выражении явлением Ипостасного тела каждого из нас.
И проникаемся специальным Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на челе для ночной подготовки.
Благодарим Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся телесно, физически. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc115454225]Практика 6. Стяжание частного служебного 16-этажного здания
 Практика. Три практики подряд: здание — и потом ещё будут.
[bookmark: _Hlk115087481]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая насыщенностью Синтеза внутри каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Переходим в зал ИВДИВО телесно Ипостасным телом на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Вам не надо думать, куда. Кут Хуми нас подхватывает, и мы становимся перед ним в зале Ипостасными телами. Ну, как лифт. Я вам говорил это — лифт.
Мы становимся в зале ИВДИВО перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас частным служебным зданием в Экополисе Кут Хуми или в другом Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности. Если вы хотите в другом, то сообщите это Кут Хуми. Но, лучше, если мы стяжаем у Кут Хуми — это рекомендация, — в явлении стандартного 16-этажного с 17-м мансардным этажом-кабинетом каждого из нас для развития Метагалактической Цивилизации землян и явления метагалактичности каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на частное служебное здание Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас в свободной жизни и реализации Метагалактикой Фа физически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся — это силой мысли направляем Синтез к Отцу. Отец видит нашу силу мысли, направляет Синтез нас. Вот сейчас вас окутывает Синтез Отца вокруг тела. И Отец приглашает вас к себе, и Синтезом Отца вы переставляетесь в зал к Отцу. Пока учитесь. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-й Высокой Цельной Реальности. Становимся телесно Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить каждого из нас частным служением зданием Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Кут Хуми или по индивидуальной просьбе, если кто-то желает другое. 
В этом Огне Отец выделяет нам шар Огня. Вот прямо перед нами зависает шар Огня. Мы можем его взять в руки. Это, с одной стороны, шар Огня, только он не обжигает — как неопалимая купина на физике, — то есть не обжигающий Огонь. Это реально Огонь не обжигающий. Берём в руки. Просим Изначально Вышестоящего Отца переставить из зала нас и направить в Экополис, где будет фиксироваться наше здание. Отец Синтезом нас направляет и фиксирует на территории там, где будет стоять ваше здание. Встали. Попробовали посмотреть вокруг. Это отдельная площадка, где будет формироваться и материализоваться ваше здание.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание каждого из нас. Отпускаем шар из рук. И перед нами шар начинает развёртываться в кольцо и начинает материализоваться здание. Вы можете видеть это как некий Куб. Архитектурный стиль под ваши вкусы. 
У меня, допустим, здание всё из стеклобетона. У меня есть здание, но я сейчас строю другое здание, чтобы подарить другим, потому что я должен его строить, чтобы ваши здания строились. Я сейчас строю не себе, а для других. У меня большие панели из стекла. Метра по два-три — я бы даже сказал. Даже по четыре на четыре метра. То есть в потолок. 
И вот здание — 64 на 64 метра и вертикально вверх на 64 метра. Это очень высоко. На физике это примерно 20-22 этажа — 64 метра. Вот 22-этажное здание — если на физике видели, — это высота вашего здания. Но это только основное, а есть ещё крыша 32 метра, то там считайте все 30 этажей в вашем здании физически. Ну, 32 этажа физически — это ваше здание на вершине. И перед вами стоит высокое здание. Архитектуру не описываю: у вас она разная. И там, где вы стоите, пред вами вход. Буквально ступеньки здания начинаются от вас, если у вас есть ступеньки. У меня, допустим, ровная площадка, небольшой подиум. Там нету ливней, ничего не заливает. Дожди там есть. У меня здание вровень с землёй — первый этаж.
Я подхожу к зданию, там пара шагов буквально. Вы можете подниматься по ступенькам, у кого ступеньки. Открываются двери. У меня открываются раздвижные двери в две стороны. У вас это тоже может быть. И входим на первый этаж. Утверждаем: свет. Свет включился. И смотрим лестницу слева от себя в углу. Я вижу лестницу. Она квадратно-спиральная, то есть идёт с площадками квадратными. Но так как четыре метра, она спиралевидно расположенная, но даже не буквой П — я бы сказал, что спиралью. И подходим к лестнице. 
На первом этаже в углах инструменты. Кое-где вы видите дверь — это ванна с туалетом, если видите. Ваши тела подошли к лестнице. И я просто утверждаю, что бегом вверх. Мы не будем сейчас рассматривать этажи, надо тело чтобы потренировалось и приняло здание. И по лестнице бежим вверх на 17-й этаж в мансарду бегом. То есть, когда тело пробегает этажи, оно принимает здание. Для этого не обязательно входить на каждый этаж, там надо ориентироваться. Пока рано. Бежим на 17-й этаж вверх. Прибежали. Там тело быстро бегает. Вышли на этаж. Встали на 17-м этаже в центре.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на это здание и благодарим Изначально Вышестоящего Отца за частное служебное здание, подаренное нам. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее смотрим, где находится письменный стол. Утверждаем про себя: «Идём к письменному столу». Я подчёркиваю: ваше Вышестоящее тело видит. Ваше физическое тело может не видеть. К сожалению — вот так. Мы подходим к письменному столу, обходим письменный стол. Садимся в кресло за стол. Правую руку направляем чуть вперёд по столу. И ладонь прямо тянется, магнитится в небольшую нишку, которая похожа на вашу ладонь. Вы вставляете туда ладонь и утверждаете, что принимаете это здание под управление, как вашу частную собственность Изначально Вышестоящего Отца. И прямо такое ощущение, что ладонь как опустилась в эту нишку, как кнопку нажали. Там отразилась печать вашей физической ладони. Дальше ладонь убираете, нишка закрывается — прямо поднимается вверх, и уже никто не видит, что это ниша. И уже никто чужой ваше здание под управление взять не сможет. Это ключ к вашему зданию. Любые теперь приказы ваши это здание исполняет автоматически. Оно технологическое здание. 
Вы сидите за письменным столом. Маленький экскурс. Утвердите, что поднимается крышка стола с компьютером. Руки убираем со стола. Крышка поднимается прямо перед вашим лицом, носом. По дуге вертикально крышка становится вертикальной опорой на задний край стола. И перед вами под крышкой внутри компьютер. Перед вами панель управления компьютером с клавишами и с определённым множеством кнопок справа и слева. Пожалуйста, пока они не будут работать, пока вы не будете обучены. То есть эти кнопки надо включать. Единственно, что перед вами работает, это базовая клавиатура физически, на которой можно что-то набирать, так как вы это умеете. Если вы утвердите: «Компьютер, приблизься!», — то эта панель начинает приближаться к вам на любое расстояние, хоть вам перед носом встанет, сколько вам надо.
А теперь маленькая процессуальность. Я утверждаю для всех ваших компьютеров: включиться и показать Экополис, где мы с вами оказались. Ну, где вы оказались. Компьютер включается и вам показывают картинку Экополиса как города с разными зданиями, как высотными — есть очень высотные здания в каждом Экополисе, — так и частными. И как сверху вот как будто над городом летает кто-то, вам показывают общий контур сверху и иногда опускается, и показывает то или иное здание приближённо. 
Я не буду описывать, что вы видите, пока вы сами не увидите. 
Вот это Экополис, куда вы попали, вы можете дома так же приказать, вам будут показывать, как кино весь этот Экополис. Единственно, что не показывают, это внутренности зданий. Так как это нарушение пространственной этики. Если люди будут ходить на улице, это покажут. Как будто сверху съёмка идёт. Если люди вошли в здание, всё — ничего не показывают. Всё закрыто, всё тайно. Ваша личная жизнь в здании — это ваша личная жизнь и полная тайна. 
Утверждаем, что компьютер закрывается. То есть крышка отодвигается к краю стола назад с компьютером и на вас крышка опускается по дуге, прям перед вашим лицом опускаясь. Руки убрали и кладёте на стол. Руки не убрали — ничего не покладётся. Ничего нам не защемляет. Оно тестирует, что руки лежат. Поэтому просто убираем руки, крышка закрылась. И можно облокачиваться на стол и класть на этот стол книги и всё, что вы хотите. 
Мы встаём из кресла. Утверждаем, что наше тело сквозь пространство переходит в зал Отца. Вы не потеряетесь, потому что на вас фиксируется теперь Куб Синтеза. Он вас поддерживает. Отец продолжает держать вас в укутывании Синтезом и забирает в зал. Вы становитесь пред Отцом. Пока вы учитесь ходить. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за подарок здания каждому из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
У вас, на вас есть фиксированный набор Синтезов после этого: что вы владелец этого здания в таком-то Экополисе со всеми координатами фиксации вашего здания в Метагалактике Фа. Не буду пояснять, как — при необходимости научитесь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И выходим из практики. Аминь.
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И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320-ую Высокую Цельную реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 Частей Синтеза 256-ти Частей Человека в восьми ракурсах и 256-ти Частей Посвящённого в 8-рице реализации Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становимся Ипостасным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа в форме Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить и синтезировать, развернув и включив в деятельность 512-рицу Человека Метагалактики Фа явлением 256 стандартных Метагалактических Частей Человека в восьми ракурсах: от Человека синтезфизичности до Человека – Отца в синтезе. И 256 Частей ракурса Посвящённого: от Человека до Отца включительно в 8-ричном ракурсе в синтезе явления двух жизней Человека и Посвящённого каждого из нас. И в синтезе двух 256-риц, реализацию 512-рицы явлением двух жизней в физическом телесном осуществлении каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить физическое тело, развернув огнеобразные связи Метагалактики Фа в физическом теле в 512 действующих и дееспособных Частей каждого из нас, творя и сотворяя нас этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить те Части, которые у нас уже действуют: Разум, Сердце в Метагалактические Части этой 512-рицы. Вспыхиваем 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и сливаемся всем телом, всем Сердцем, всем Разумом, всеми Частями своими с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаясь в Творение Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтезированием Изначально Вышестоящего Отца. 
И проходя 512-ричное Рождение Свыше 512 действующих Частей каждого из нас Метагалактикой Фа. И проникаясь 512-ричным Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 512 Частей в каждом из нас и стяжаем однородное, единотелесное явление Тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, являемое и синтезируемое Телом Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Посвящённого – Человека синтезфизически собою. И возжигаясь, развёртываемся Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. И одновременно развёртываясь 512-рицей Частей в физическом теле каждого из нас мираклево, одномоментно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск — мы на его территории находимся. В ИВДИВО участников данной практики: кто откуда приехал. И в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале телесно Посвящённым Человеком 512-рично в выражении физического тела каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть 512 Образов Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждой из 512 Частей соответствующим Образом Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе 512 Образов Частей Изначально Вышестоящего Отца развернуть Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 512-ричный с явлением соответствующих Систем, Аппаратов и Частностей в Образе Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжёнными Синтезами, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ую Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Образов Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждой из 512 Частей Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываем 512 Образов Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
В этом же Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Подобий Частей Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Совершенное, Эталонное Подобие каждой из 512 Частей 512-рицы каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Совершенных, Эталонных Подобий Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываем 512 Подобий Частей Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Образом Части каждого Подобия Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Образов и Подобий в Синтезе их Частей Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаемся ими, Синтезами. 
И в Синтезе 512 Образов и Подобий Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый Образ Изначально Вышестоящего Отца первой Частью и 257-й Частью явления Посвящённого 8-рично Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем, преображаясь им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Развёртываем Образ Изначально Вышестоящего Отца 512-рицей Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, ИВДИВО участников данной практики — гостей Иркутска, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc115454228]Практика 9. Вступление в ИВДИВО для Служения. Введение в учебную практику в ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасным телом, Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и принять каждого из нас на учебную практику в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца независимо от времени, сроков и перспектив их проведения для каждого из нас согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца и Распоряжению по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённому синтезфизически итогами 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождением в Ипостасную компетенцию Изначально Вышестоящему Отцу Служением, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
А теперь смотрите, что у вас происходит. Первое: у вас меняется форма. Второе: Кут Хуми уже определяет какие на вас фиксируются должности. Потом это будет доведено до Глав Подразделений, вы всё равно их получите. И третье: на вас фиксируется ИВДИВО в другом режиме. Попробуйте почувствовать вокруг вашего тела среду иной фиксации ИВДИВО, как бы по-другому, чем до этого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, входим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Приняты в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца учебной практикой каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно на 16385-й Высокой Цельной Реальности. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим принять каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца для постоянной деятельности, служения возможности Должностной Компетенции, творения, синтезирования каждого из нас и возможности реализации и восхождения этим каждого и синтеза нас с Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И входя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, получаем его прямую фиксацию на физическое тело каждым из нас.
Почувствуйте внутри физического тела другой Огонь. Это мы вошли в Дом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем все стяжённое и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО, откуда вы прибыли, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc115454229]Практика 10. Наделение 1-м ИВДИВО Метагалактическим Посвящением и 1-м Метагалактическим Посвящением

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Действуем быстро, быстренько. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ую Высокую Цельную Реальность. Становимся телесно. Просим наделить каждого из нас и синтез нас двумя Посвящениями метагалактического ракурса Стандартом 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Отца и возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся на 16385-й Высокой Цельной Реальности телесно Ипостасью 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас 1-м ИВДИВО Метагалактическим Посвящением и 1-м Метагалактическим Посвящением.
И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-льёнов Прав Синтеза Метагалактического Посвящения, 512-ть 513-льонов Прав Синтеза ИВДИВО Метагалактического Посвящения, стяжая два пакета 512-ть 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими, развёртываем Права Синтеза в Посвящениях, наделённых каждым из нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Посвящениями собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc115454230]Практика 11. Итоговая. Стяжание Стандарта 1‑го Синтеза ИВО. Стяжание 512 Частей Посвящённого ИВО в 512‑рицы Посвящённого ИВО. Стяжание 64 Инструмента Посвящённого, 64‑рицу служения Посвящённого, 16384 Гена Посвящённого, 65536 Компетенций Посвящённого. Стяжание книги 1-го Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Верим в себя, верим в Кут Хуми Фаинь, или хотя бы Кут Хуми, и верим в Изначально Вышестоящего Отца внутренне, максимально — как вы можете, вы вспыхиваете Верой в Кут Хуми, в Отца и обязательно в себя. Нельзя поверить в Кут Хуми, не веря в себя — такой закон. Мы вспыхиваем всей Верой каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал на 16320‑ю Высокую Цельную Реальность. Переходим в зал телесно — скорость не пошла просто. Становимся Ипостасным телом в Ипостаси 1‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385‑ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512-ть 513‑ллионов Огней, 512-ть 513‑ллионов Ядер Синтеза, 512-ть 513‑лионов Субъядерностей 16385‑й Высокой Цельной Реальности 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385‑й Высокой Цельной Реальности и 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в 512‑рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. В синтезе 512 Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64‑рицу служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Гена Посвящённого и 16384‑рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Компетенций Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою. Вспыхивая Синтезами и развёртываясь в новом пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезфизичность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 1‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в библиотеку ИВДИВО, в соседний зал. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Стяжаем книгу 1-го Синтеза. Книга вручается вам. Вспыхиваем книгой в руках. Переходим в стяжённое здание Экополиса Кут Хуми на 17‑й этаж. Становимся в кабинете пред письменным столом, кладём книгу на стол. Возвращаемся к Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Кут Хуми Фаинь подготовку и переподготовку 1‑м Синтезом на весь месяц. И вспыхиваем соответствующим Синтезом на челе.
И в этом Огне мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за приведение каждого из нас на курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и встраивание каждого из нас в Посвящённую традицию двумя жизнями в явлении Иерархии и ИВДИВО, в служении Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И в благодарности Кут Хуми Фаинь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 33 Ядра 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра. И вспыхивая, вмещаем их, возжигаясь ими в разработке дальнейшего развития каждого из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный 1‑й Синтез, допущение каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Творения каждого из нас и возможность восхождения Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас.
В благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически телесно, синтезфизически выражая Изначально Вышестоящего Отца и 1‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в Синтез Ядро, и вспыхивая ими. Вспыхивая им, эманируем в Подразделение ИВДИВО участников данной практики — гостей Иркутска, фиксируя 16 Ядер 1‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре грудной клетки каждого из нас. И синтезируя в Синтез Ядро, вспыхиваем Синтез Ядром 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Переводим его из грудной клетки в позвоночник, фиксируем в Сушумне. И по Сушумне оно опускается в копчик, занимает 1‑й позвонок, 1‑е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигает Кундалини — Огонь Жизни новым уровнем Жизни каждого из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза, одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем им в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

Набор: Трибунская Л, Пронина Н, Рычкова И, Леденёв М, Учитель А, Рожковская О, Черкашина Е, Охотская С, Жилкина Г.
Проверка: Ванчинова Вероника
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