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[bookmark: _Toc118136520]Практика 1. Стяжание Творения, синтезирование Эфирного тела Метагалактики Фа. Стяжание человеческого Эфира Эфирным видом материи Мг Фа. Стяжание всеединого множества акупунктурных точек на Эфирном теле Мг Фа. Стяжание акупунктурных точек на 512 меридианов 512-ю эфирными полями Эфирного тела 512-ти Архетипических Частей. Стяжание Источника жизненной Энергии.

Мы закрываем глаза. Лучше закрыть глаза, хотя некоторые говорят: «Лучше с открытыми глазами». Но мозг с открытыми глазами до конца не переключается внутрь, что б вы мне не говорили. Я тоже умею с открытыми глазами. Находим в центре грудной клетки фиксацию точки. Можете не найти, но попробуйте в центре грудной клетки зафиксироваться на маленький шарик. Обычно, если вы взгляд направляете внутрь, он обязательно падает на маленький шарик, то есть он центрируется этим шариком. И мы погружаемся в маленький шарик внутри нас. И устремляемся к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа сразу. 
Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа тем, что вы вспомнили или просто от меня услышали: Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Он зафиксировался на вас. Вы прониклись Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, заполнились его Синтезом. Пока я говорил вот эти полтора – два часа, ваши физические тела заполнились Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
И мы переходим с вами в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ю высокую цельную реальность. И становимся любым телом: Тонким телом, телом Духа, стяжённым ранее Телом, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Любое тело, которое вспомните, или просто говорите: «В Теле стою пред Отцом». Внутри нас есть Ипостасное тело, кто был на первом Синтезе, есть иногда тело Души. Иногда есть тело Посвящённого, если у вас в предыдущих воплощениях были Посвящения. То есть тела бывают разные с разным названием. Единственное, что их объединяет — это тело, похожее на вас. И вот этим телом мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас из эфирного проводника явления телесной организации предыдущей эпохи и предыдущих тысячелетий — может быть столетий, — на эфирное тело Метагалактики Фа, стяжая Эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, фиксирующееся на каждом из нас.
И стяжаем Творение, синтезирование Эфирного тела Метагалактики Фа в каждом из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из Эфира Планеты с минеральными основаниями, из Эфира Солнечной Системы с растительными космическими основаниями, из Эфира Галактики с животными, включая животно-разумными галактическими основаниями, в Эфир Метагалактики явлением Эфирного тела Человека, в том числе Эфирного тела Человека Метагалактики Фа каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить эфир предыдущих столетий, тысячелетий в любом жизненном потенциале минерально – растительного, животного Царства, действующие в нас в остаточном принципе предыдущих реализаций.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человеческий Эфир Эфирным видом материи Метагалактики Фа. Прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Эфир Метагалактики Фа, в Человеческий Эфир Метагалактики Фа и максимально уплотнить, развернуть и усилить Эфир Метагалактики Фа каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эфирное тело Метагалактики Фа синтезфизически собою. И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Если вы не знаете, как делать, Отец вас наделяет Синтезом, и вы возжигаетесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаетесь им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем всеединое множество акупунктурных точек на Эфирном теле Метагалактики Фа явлением разных бифуркаций Эфира, взаимоорганизующих эфирное взаимодействие каждого из нас как с любыми 512-ю Архетипическими Частями и 16384-рицей 20-ричного явления каждого или явления Частями каждого, так и развёртывающих эфирные взаимоорганизации с природой Метагалактики Фа, с ощущением природы Метагалактики, включённой в Метагалактику Фа природы Галактики, природы Солнечной Системы и природы Планеты Земля Эфиром каждого из нас. 
И проникаясь в акупунктурной точке Эфира Метагалактики Фа Эфирным телом Метагалактики Фа каждого из нас, мы стяжаем организацию и взаимопроникновенность Эфиром Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики Фа всех акупунктурных эфирных точек каждого из нас с их максимальным усилением и масштабом реализации Метагалактикой Фа. С освобождением эфирных точек от зашлакованности, непроводимости и любых болезненных эфирных накоплений любого из нас. И стяжаем акупунктурные точки эфирных взаимодействий и бифуркационных эфирных взаимореализаций Эфирного тела каждого из нас. И вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем нелинейный Синтез акупунктурных точек на 512 меридианов, являющих цельный разнородный синтез акупунктурных точек не только линейно внешним телесным способом, но объёмно внутренней организацией Эфирного тела каждого из нас с соответствующими 512-ю эфирными полями Эфирного тела, взаимоорганизованными эфирным меридианом и эфирным полем между собою в каждом из нас 512-рично Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 512 Архетипических Частей, 512-ю эфирными полями, 512-ю эфирными меридианами и множеством акупунктурных точек как Эфирного тела, так и каждого поля выражения каждой Части с соответствующим концентратом меридиана каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 меридианов Синтеза акупунктурных точек. Стяжаем 512 эфирных полей в выражении 512-рицы Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 512 Синтезов направляя на эфирные меридианы, 512 на эфирные поля. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца итогово сотворить плотность Эфира лично каждого из нас в Эфирном теле Метагалактики Фа каждого из нас с любым преодолением эфирных нарушений каждого из нас и с любым усилением полезных, положительных и насыщенных реализаций эфира каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эфир каждого из нас собою, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаясь синтезированием Эфира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явлением второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим окончательно восстановить и перевести каждого из нас из эфирного проводника на постоянно действующее, реализующее Эфирное тело явлением второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрации второго вида материи Эфира спецификой Огня второго выражения и Синтеза второго выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Эфирное тело каждого из нас источник жизненной Энергии Эфира явлением 16384-ричности Метагалактики Фа и перспективным ростом источника Эфира из Метагалактики Фа 16384-ричности первого архетипа материи в Октаву Фа 302 секстиллиона трам-пам-пам 177-ричности 33-го архетипа материи синтезфизически каждым из нас. И проникаемся Источником жизненной Энергии и постоянной жизненности Эфиром в каждом из нас в Эфирном теле Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхиваем Источником жизненной Энергии в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Проникаясь, сопереживая, погружаясь в Источник жизненной Энергии каждого из нас, начинаем его чувствознать, ощущать по коже, в центре грудной клетки. И попробуем увидеть его внутри физического тела каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc118136521]	Практика 2. Стяжание Слова Отца с жизненным потенциалом реализации 16384 Частей цельного порядка и 512 Частей архетипического порядка.

Время: 02.33.45 – 2.50.50
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся телесно, в том числе может быть Эфирным телом, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию 2-го Синтеза на каждом из нас. И просим ввести каждого из нас во 2-й Синтез синтезфизически Метагалактикой Фа собою. И проникаясь 2-м Синтезом, стяжаем Ипостась 2-го Синтеза. Стяжаем форму Ипостаси 2-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание второй Архетипической Части Слово Отца во взаимокоординации с Эфирным телом каждого из нас и умением читать, видеть, распознавать или считывать Слово Отца на каждом из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем развёртывание Слова Отца в умениях видеть, действовать, распознавать и так далее, и так далее, и так далее, каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас фрагментом 2-го Синтеза с возможностью накопления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всетелесно каждым из нас в Ядро 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Отца — вторую Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением записи 16384 Частей с отдельной записью на каждую Часть в Слове Отца каждого из нас с 16384 оболочками Слова Отца жизненности каждой Части и с записями 512 Архетипических Частей, с 512-ю оболочками жизненности записей Архетипических Частей Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
[bookmark: _Hlk117614182]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слово Отца телесной оболочкой на коже каждого из нас с жизненным потенциалом реализации 16384 Частей цельного порядка и 512 Частей архетипического порядка Словом Отца каждого из нас. И проникаясь, вспыхиваем Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим дать нам распознать, прочесть, увидеть записи Слова Отца каждого из нас на каждом из нас. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, смотрим на руки, на тело. Или просим Изначально Вышестоящего Отца голографически развернуть пред каждым из нас текст Слова Отца каждого из нас. У меня, допустим, голографически развернулся текст квадратиком с записями: большие квадраты. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначального Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на прямую жизненную реализацию Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем записи 16384 Частей и записи 512 Архетипических Частей отдельными оболочками в Слове Отца каждого из нас. Стяжаем на каждую Часть из 16384 и 512 Архетипических отдельную оболочку Слова Отца каждого из нас. И вспыхиваем ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца оболочек Слова Отца, Цельных Частей Метагалактики Фа. И стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Архетипических Частей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в реализацию Словом Отца каждой из 16384 Частей и каждой из 512 Архетипических Частей собою. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Словом Отца на физическом теле на коже каждым из нас, возжигая всю жизненность и весь жизненный потенциал, в том числе Синтеза Эфирного тела в каждом из нас. И, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность телесно. 
Очень часто Кут Хуми просто переводит вас самостоятельно, то есть он возжигает ваши тела и просто переставляет в зал. Поэтому не надо думать: как я перехожу. Доверяешь Кут Хуми, он тебя переводит, а потом научишься постепенно. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Возжигаемся Словом Отца каждого из нас по коже. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем фрагмент Огня и Огонь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Слово Отца каждого из нас. И вот попробуйте увидеть, что у основания стоп у вас возжигается фрагмент Огня, а внутри всего тела разгорается Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как некий Огонь внутри вашей оболочки Слова Отца. И таким образом, вы разгораетесь самым высоким Огнём Аватаресс Синтеза и Аватаров Синтеза 448-м, который только есть для подготовленных Посвящённых и людей во всех видах Метагалактик и на Планете Земля.
И вот у вас возжигается Огонь Синтез Синтеза. И вы можете видеть, как вы стоите оболочкой Слова Отца. Внутри вас горит Огонь Синтез Синтеза. И через Огонь Синтез Синтеза вы возжигаете своё Слово Отца для Служения людям вашим Словом Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Синтезируясь с её Хум стяжаем Огонь, фрагмент Огня Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. И вспыхивая Огнём Синтеза ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца собою, и вот этот Огонь разгорается вокруг вас, оттеняя сферу ИВДИВО вокруг вашего тела и бежит по Слову Отца вовне — вокруг физического Тела, вокруг тела Слова Отца, возжигая Синтез ИВДИВО Человека каждым из вас. То есть направляя вас на атмосферу, на огненный Синтез Человека и человеческого вами. И возжигаясь Синтезом ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Вы при этом стоите и видите это в Огнях: внутри и вокруг себя. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящего Отца в преодолении кризиса человечеством Планеты Земля и возникших кризисных ситуаций явления развернуть Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа человечества Землян вокруг Планеты Земля. Сориентировав каждого человека – землянина и человечества землян в целом на Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа с жизненным потенциалом человечества землян, его поддержкой, его развитием и его реализацией.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа человечеству Землян сферой вокруг Планеты Земля в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, как одно из его оболочек, явлением жизненного потенциала человечеству Землян в его поддержке, развитии, распределения необходимым людям, группам, силам Изначально Вышестоящим Отцом для постоянного, неукоснительного и твёрдого развития человечества Землян жизненным потенциалом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа его Словом Отца сферически на Планете Земля собою. 
И смотрим из зала Отца, как вокруг нашей Планеты формируется сфера с определёнными записями Слова Отца для человечества Землян. Прямо из зала Отца видится Планета Земля, летящая в Космосе со сферой Слова Отца вокруг неё и какими-то записями на этой сфере. Эти записи вызывают из ИВДИВО на себя Огонь и Условия развития человечества Землян, Ивдивность и Синтез развития человечества Землян явлением Изначально Вышестоящего Отца человечеством Землян физически.
И вспыхивая сферой Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Слово Отца человечества Землян в явлении жизненного потенциала человечества Землян синтезфизически Планетой Земля собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртывая Служение человечеству Землян стяжанием и явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа собою. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим ввести каждого из нас и синтез нас в явление преображения энергопотенциального поля, накопленного в веках, и данной физической жизнью каждого из нас, практикой Синтеза Владык Царств и Владык Стихий между собою в обновлении энергопотенциального поля каждого из нас с фиксацией соответствующего Огня каждым из нас Владыкам Царств и Стихий в реализации Изначально Вышестоящего Отца их ростом в ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить энергопотенциальное поле каждого из нас концентрированным Синтезом Владык Царств и Стихий между собою в каждом из нас и выработкой нового энергопотенциального поля и реализации каждого из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Синтезируемся с 256 Владыками Царств Метагалактики Фа, эманируя 256 Синтезов им от Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, впитывая 256 видов энергии Царств в каждого из нас, и вспыхивая 256 видами энергии Царств собою.
Далее, синтезируемся с 256 Владыками Стихий Метагалактики Фа, эманируя 256 Синтезов Владыкам Стихий Метагалактики Фа и в обмен на 256 Синтезов впитываем 256 энергий стихий в каждого из нас. Синтезируя и аннигилируя 256 Царств и 256 Стихий между собой энергиями в каждом из нас от 256-тых Царств и Стихий в аннигиляции до первого Царства Стихий в аннигиляции меж собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 аннигиляций энергетики Царств и Стихий в каждом из нас в выработке 256 энергопотенциальных реализаций царственно стихийных каждых из нас. И возжигаясь 256 аннигиляциями, вспыхивая аннигиляцией энергетики Царств и Стихии меж собою, преображаясь этим. Проникаясь 256 аннигиляционностью каждым из нас и вспыхивая, впитываем 256 реализаций энергопотенциальной аннигиляции в каждом из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов аннигиляционного энергопотенциала каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся им. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать аннигиляционный энергопотенциал, синтезировав его в единый обновлённый энергопотенциал и обновлённую энергетику, накопленную в веках и данным воплощением, каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем 256 Анигиляционных энергопотенциалов в один. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им собою, входя в пахтание Изначально Вышестоящего Отца системным Синтезом 256 Анигиляционных энергопотенциалов, переходя в единое целое энергопотенциала каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем единый целый энергопотенциал каждого из нас и вспыхивая, преображаемся им. 
Почувствуйте, что ходит сейчас по телу физически. Ничего не говорим, просто ощутите. У вас по телу ходит что-то новое — вот этот самый энергопотенциал. У меня физические ощущения, поэтому я прошу вас тоже попробовать это почувствовать.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца в этом обновлённом состоянии. В центре груди особенно, во всей грудной клетке — это не ровно там центр. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Царств и Стихий Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

Не сдвигаемся. В центре грудной клетки, особенно по вертикале в трахеи — вот сверху вниз состояние энергии или энергетики, попробуйте почувствовать. Это состояние энергопотенциала. Он вполне себе физически ощущался в теле, когда мы его аннигиляционно стяжали. Теперь мы идём его отдавать, обменивать на обменный огонь. Вторая часть.
	Время: 1:59:32– 02:05:08
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим стяжённый энергопотенциальный объём каждого из нас обновлённого поля энергопотенциала каждого из нас обменять на Обменный Огонь в учебной разовой практике данного Синтеза физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать, то есть в том же самом объёме выявить из каждого из нас полученный цельный энергопотенциал, сохранив базовый, цельный энергопотенциал, полученный в каждом из нас. Реплицировать — это одинаково развернуть 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца обменять реплицированный энергопотенциал на Обменный Огонь в учебной практике Обменного Огня каждому из нас. И мы сдаём Изначально Вышестоящему Отцу реплицированный энергопотенциал, прося направить его на благо восходящих эволюций, по необходимости любому человеку, животному, растению, минералу.
И на выявленный цельный реплицированный энергопотенциал получаем шар Обменного Огня. Перед вами зависает шар. Двумя руками берём его в руки и смотрим, ощущаем в руках этот шар Огня. 
Далее, направляем этот шар Огня в сферу подразделения ИВДИВО Иркутск. Откуда бы вы ни прибыли — только в Иркутск, потому что мы на его территории. И от Иркутска получаем фиксацию Обменного Огня, прося Изначально Вышестоящего Отца направить 50 процентов Обменного Огня на развитие 256 Частей каждого из нас. И 50 процентов Обменного Огня на развитие имущественного комплекса каждого из нас в любом варианте полезном для каждого из нас.
Имущественного комплекса — это всё, чем вы владеете. На что пойдёт концентрация, я не знаю. 
И направляем 50 процентов Обменного Огня на развитие 256 Частей каждого из нас, и 50 процентов Обменного Огня на развитие имущественного комплекса каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО, участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2.07.45 – 2.11.56
[bookmark: _Toc118136525]Практика 6. Наделение Компетенциями: 1‑й Метапланетарный Статус и 1-й ИВДИВО – Метапланетарный Статус. Стяжание Начал Синтеза в Компетенции

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320‑ю Высокую Цельную Реальность. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя Компетенциями Стандарта 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас Стандартом 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца — 1-м Метапланетарным Статусом. Проникаясь, вспыхиваем им. И 1-м ИВДИВО – Метапланетарным Статусом. И вспыхиваем на челе двумя Метапланетарными Статусами.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов двумя пакетами Начал Синтеза на 2 вида Компетенции. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 пакета 512 513‑ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать стяжённые Начала Синтеза в ИВДИВО – Метапланетарный статус ИВДИВО, и в 1-й ИВДИВО –Метапланетарный статус, и в 1‑й Метапланетарный Статус, соответственно. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося усвоения нового энергопотенциального поля, в том числе двумя Статусами и адаптации каждого из нас к энергопотенциальному выражению в ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, вспыхивая двумя Статусами на голове, и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть

Время: 1:06:20 – 1:28:36
[bookmark: _Toc118136526]Практика 7. Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и части Компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека Метагалактики Фа. Стяжание двух жизней: Человека Метагалактики Фа и Посвящённого Метагалактики Фа.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Хум каждого из нас. 
Смотрим внутренним взглядом в центре грудной клетки. Там — в центре сияет белый шарик у всех. Если вы его увидите, это Хум. Я его вижу обычно прозрачным, то есть сияет белый шарик. Это не значит, что белая точка сияющая. Это прозрачный белый шарик, можно его не увидеть, это не обязательно. Но то, что он у вас есть, это точно, потому что в Хум мы стяжаем уже два Синтеза подряд.
И мы возжигаемся Хум каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим явлением 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на весь курс Посвящённого и более того, наделить каждого из нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в явлении Кут Хуми собою, развитии Кут Хуми каждым из нас и реализации Кут Хуми каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, впитываем. Кут Хуми прямо вам показывает, как перед вами возжигается Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Маленький, сияющий шарик. Если внимательно присмотритесь, вы увидите, как там булькает Огонь — в Ядре.
И мы вводим Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум каждого из нас, в центре грудной клетки. Оно само туда идёт, Ядро. И возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, вспыхивая им. И вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, входя в Посвящённых Кут Хуми каждым и нас и проникаясь Кут Хуми собою. И в этом Огне для роста Посвящённого каждым из нас мы просим развернуть Часть, одну Часть Кут Хуми в каждом из нас из 16384 Частей, стяжённых ранее каждым из нас.
И мы проникаемся Частью Кут Хуми собою, где одна Часть Кут Хуми входит в каждого из нас в прямом выражении Кут Хуми каждого из нас в каждом из нас. То есть Кут Хуми выражает каждого из нас, а мы выражаем Кут Хуми одной Частью собою всегда для развития и роста каждого из нас Метагалактикой Фа. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. И Отец выделяет из своего Хум тела Ядро Огня. Оно большое. Вы можете его сейчас увидеть. К вам подлетает Ядро в виде шара Огня. Потом Отец компактифицирует Ядро Огня собою в маленький шарик. И Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца входит в каждого из нас. Вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. Пробуем почувствовать каждым из нас.
И вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас частью Компетенции Изначально Вышестоящего Отца для взращивания Компетенции и взращивания Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем частью Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою в прямой связи и взаимоорганизации с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, проникаясь Частью Кут Хуми, вспыхиваем. И проникаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Части Метагалактики Фа — явления Человека Метагалактики Фа собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхиваем 16384 Частями. И в синтезе данных Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Метагалактики Фа собою, синтезируя 16384 Части каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Человеком Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Архетипических Частей Посвящённого Метагалактики Фа в тело Человека Метагалактики Фа, стяжённое ранее. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512 Архетипических Частей по Истинным Реальностям Изначально Вышестоящей Метагалактики в физическом выражении Истинной Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики телесно Человеком Метагалактики Фа каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируя 512 Архетипических Частей, стяжаем явлением Посвящённого Метагалактики Фа телом Человека Метагалактики Фа в синтезе 512 Архетипических Частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им развёртывая творением Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в теле Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем две жизни: жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца и жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая жизнью Человека Метагалактики Фа, просим транслировать человеческую жизнь каждого из нас на жизнь Человека Метагалактики Фа. А также развернуть жизнь Посвящённого Метагалактики Фа новой эпохой шестой расы, метагалактической реализации Человека человечества Земли каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И проникаясь жизнью Посвящённого Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, входим в две жизни Изначально Вышестоящего Отца: Человека Метагалактики Фа и Посвящённого Метагалактики Фа синтезфизически собою. И возжигаясь двумя жизнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Вспыхиваем двумя жизнями каждого из нас, возжигаясь жизнью Человека и, возжигаясь жизнью Посвящённого физически собою. Эманируем в подразделение ИВДИВО Иркутск, в ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:55:04–03:14:24
[bookmark: _Toc118136527]Практика 8. Стяжание Омеги из ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384 Импульса из ядра Клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого.

Мы возжигаемся всем Сердцем каждого из нас. Да, всем Сердцем каждого из нас. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Это я уже формулировкой Майтрейи вам сказал, но, пока ещё рано.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выявление Омеги из ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас окончательно, стяжания Части Омега каждым из нас физически в постоянном сотворении Частей и начала взращивания самостоятельного естественного тела, живущего в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца и метагалактически в свободном режиме космического действия в синтезе Огня, Духа, Света и Энергии каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить Омегу из ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в самостоятельное явление и существование клеточки Изначально Вышестоящего Отца реализации Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас. И начать из данной клеточки взращивание самостоятельного тела каждого из нас, действующего свободно космически 64 архетипически в ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем ядром Огня Жизни в Монаде Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем вокруг наших тел в зале Изначально Вышестоящего Отца Монаду Огнём Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ядром Огня Жизни под стопами каждого из нас. Огнём Омеги Изначально Вышестоящего Отца переходим в пространство ядра Огня Жизни, которое становится вокруг всего нашего тела. Мы проникаемся ядром Огня Жизни вокруг всего тела каждого из нас. И в центре ядра Огня Жизни в Хум нашего физического тела входит Омега Изначально Вышестоящего Отца, где вместо Омеги фиксируется Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца в центре ядра Огня Жизни, а Омега Изначально Вышестоящего Отца входит в Хум телесно каждого из нас.
И далее, мы уже телесно проникаемся Омегой. Ядро Огня Жизни компактифицируется под стопы, вокруг нас Монада. Утверждаем компактификацию Монады внутрь нас. И далее, разворачиваем Омегу из Хум каждого из нас, вокруг нас, синтезируясь с Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Омегу каждого из нас с ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем Омегой. И силой Омеги компактифицируемся всем телом в Омегу, и устремляемся Омегой к ядру Клеточки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И входим телесно в Клеточку Изначально Вышестоящего Отца собою, становясь телом пред ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца — Источника Жизни каждого из нас. Омега выявляется из Хум каждого из нас, синтезируется с ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, как Источника Жизни каждого из нас, вспыхивая этим ядром, включает генетическое генерирование и развитие свободного космического тела каждого из нас. 
И мы вспыхиваем Огнём ядра Клеточки Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Если прислушаетесь к себе физически, в центре грудной клетки начинает гореть огонь — это Огонь Ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца. У меня прямо физически как комок огня в центре грудной клетки фиксируется.
И далее, мы синтезируемся с ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца всем телом каждого из нас, прося развернуть развитие Частей метагалактически каждым из нас, и включить Омегу в постепенное развитие физического тела с реализацией вышестоящего Метагалактического тела всекосмически каждым из нас.
И впитываем 16384 Импульса ядра Клеточки Изначально Вышестоящего Отца соответствующими Огнями для клеточного формирования 16384-рицы Частей Метагалактики Фа каждого из нас, в соответствующей репликации Омеги Изначально Вышестоящего Отца 16384 Огнями 16384 Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас собою.
И вспыхиваем Омегой, которая растянулась по всему телу, стала контурами тела каждого из нас, и возожгла наше тело в Клеточке Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы вспыхиваем Омегой каждого из нас этим. И утверждаем, что мы выявляемся из Клеточки Изначально Вышестоящего Отца в зал, переходя в пространственную ориентацию телесности пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся телом с возожжённой и развёрнутой Омегой пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртывая Омегу окончательно отдельно действующей Частью в процессе формирования и реплицирования омежных клеточек каждого из нас во взращивании и росте соответствующего тела Духом и Огнём всекосмически каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца начать взращивание нашего телесного существования всекосмически метагалактически. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Компактифицируем Омегу с нашего тела в центр головного мозга, фиксируя её в голове, в головном мозге. Там находится Часть Омега.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, телесно. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Время: 0:37:16 – 01:31:25
[bookmark: _Toc118136528]	Практика 9. Стяжание пяти стандартных 32-х этажных зданий. Три здания в Метагалактике Фа: в Тонком мире, Метагалактическом мире, Синтезном мире. Здание в Экополисе Кут Хуми. Здание в Экополисе ИВО.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в здание ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь началом учебной практики и вхождением в учебную Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас развернуть пять стандартных зданий Изначально Вышестоящего Отца. Три мировых: Тонкого, Метагалактического, Синтезного миров. Одно человеческое концентрации Физического мира Вышестоящего архетипа материи. И одно здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в данном горизонте Высокой Цельной Реальности для явления каждого из нас и синтеза нас синтезным стандартом набором зданий Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов ИВДИВО Человека –Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом на вхождение в учебную Должностную Компетенцию каждого из нас учебной практикой, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти 32-этажных зданий стандартного явления ИВДИВО Синтеза 64 архетипов материи, в скользящем режиме действующих в любой архетипической материи и архетипической метагалактикой, явлением четырёх Миров, с четвёртым Физическим миром — физикой Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. И частным служебным зданием в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять шаров Огня материализации зданий каждому из нас. И стяжаем пять разрешений Изначально Вышестоящего Отца на материализацию соответствующих зданий, в соответствующих Экополисах, в соответствующих местах каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, (на левую руку у вас фиксируется пять шаров Огня, можете чуть согнутые поддержать их).
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим начать материализацию зданий каждого из нас. И переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира Метагалактики Фа на 8192-ю Высокую Цельную Реальность в соответствующее место Экополиса. Зависаем в воздухе над местом, определённым Отцом. С руки развёртывается один из шаров Огня, отрываясь от руки, и развёртываясь вокруг нас. Мы стоим в центре шара Огня. Шар Огня образует примерно 400 метров в диаметре и материализует здание 32-этажное с купольной фиксацией на 128 метров, со шпилем 64 метра, над вершиной концентрации купола или пирамиды каждого из нас. С Кубом Синтеза 256х256х256 метров в соответствующей регламентации. Со 112 инструментами, лестницей, письменным столом, креслом и всеми необходимыми инструментами реализации частного здания Тонкого Мирового тела каждого из нас.
И вспыхивая первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразуясь им, становимся на 33-м этаже в кабинете. К стопам вспыхивает Куб Синтеза, возжигает наше тело, укутывает наше тело. И мы утверждаем, что входим в управление Тонкого мирового здания каждого из нас. И Куб Синтеза сканирует каждого из нас, принимая каждого из нас как хозяина, хозяйку и управителя данного здания. И возжигаемся данным зданием Изначально Вышестоящим Отцом собою. Осмотритесь, это здание Тонкого мира, его легче всего увидеть.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим на 12288-ю Высокую Цельную Реальность — вершины Метагалактического мира. Переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира Метагалактики Фа. Зависаем над территорией фиксации здания Метагалактического мира. Второй шар Огня отрывается от каждого из нас, развёртывается вокруг нас примерно 400-500 метров в диаметре. Материализуется 32-этажное здание 256х256х256 с соответствующим Кубом Синтеза. Материализуется кабинет на 33-м этаже, соответственно пирамидальным купольным основанием, с остриём на вершине и шпилем 64 метра над ним. В здании развёртывается 112 инструментов и все необходимые явления: лестница, кровать и так далее. Письменный стол, кресло. И мы на 33-м этаже возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на здание Метагалактического мира. Вспыхиваем Кубом Синтеза, который вас сканирует, возжигается и признаёт хозяина, хозяйку. И здание ориентируется на вас. И вы, возжигаясь, преображаетесь им.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Экополис Синтезного мира в вершине Метагалактики Фа на 16384-ю Высокую Цельную Реальность ракурсом Синтезного мира. Зависаем над местом фиксации, материализации 32-этажного здания каждого из нас. Развёртываем третий шар Огня с нашей руки вокруг наших тел. Материализуем 32-этажное здание, фиксируем в этом Огне. Становясь на 33-й этаж, материализуем крышу – купол. Материализуем шпиль. Материализуем все инструменты, стол, кресло и все необходимые выражения: лестница и так далее. Становимся в центре на 33-м этаже, вспыхиваем третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Вспыхиваем Кубом Синтеза здания. Оно фиксируется к вашим стопам, Куб Синтеза. Сканирует вас как хозяина и хозяйку. И здание включается в реализацию и развитие каждого из нас этим.
Далее, в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 16320-ю Высокую Цельную Реальность в Синтезном мире в синтезе Миров. Развёртываемся в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Метагалактике Фа над специальным местом. Развёртываем шар Огня материализации здания. Материализуем 32-этажное здание по соответствующим параметрам с соответствующим Кубом Синтеза один в один, как три предыдущих. Становимся на 33-м этаже. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Включая Куб Синтеза, который фиксируется на нас, сканирует нас и, возжигаясь, признаёт нас. И за нами данное частное служебное здание Изначально Вышестоящего Отца Должностно Компетентного ИВДИВО. 
И вспыхивая, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять ранее действовавшие у каждого из нас 16-этажные здания с необходимым переносом личных предметов, книг и иных реализаций в новые здания и освобождения каждого из нас от старых 16-этажных зданий. Прося поселить в них любую необходимую человеческую реализацию или Человека – Субъектную реализацию решением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца в первую физическую Истинную Реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Зависаем над местом фиксации и материализацией здания каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся итоговым пятым шаром. Материализуем 32-этажное здание с куполом или пирамидой на вершине, шпилем над вершиной, со всеми необходимыми инструментами. Становимся на пол 33-го этажа. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Куб Синтеза включается, сканирует каждого из нас и вводит, и соподчиняется нам как управителю, хозяину, хозяйке этого здания. И входим в частное здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить действие всех иных зданий предыдущей эпохи любой иной формы каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемым в этом Экополисе, в том числе. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, переключив условия жизни и любой реализации. Огонь жизни и любой реализации. Ивдивной жизни и любой реализации. Синтез Жизни и любой реализации каждого из нас на здания Тонкого, Метагалактического, Синтезного миров. Частное служебное здание в Экополисе Кут Хуми. И частное здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всей жизнью каждого из нас с соответствующей фиксацией этой жизни по итогам реализации всего во всём каждого из нас всеобъемлюще, как в ночной подготовке, так и в веках на 64 архетипа материи ИВДИВО. И на всю шестую Эпоху Метагалактического и Октавного развития человечества Землян синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:30:57 – 1:35:03
[bookmark: _Toc118136529]Практика 10. Преображение Омеги Изначально Вышестоящего Отца на явление 64 видов материи Огнём, Духом, Светом и Энергией

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320‑ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Омеги 64 видами материи с преодолением всех ограничений Омеги предыдущих эпох и видов развития явлением 64 видов материи Энергией, 64 видов материи Светом, 64 видов материи Духом, 64 видов материи Огнём, 16384‑рицей явления каждого из нас каждым из 256 вариантов видов материи каждого из нас. И развернуть правильное составление практики, правильное стяжание данной программы Омеги и данную реализацию взращивания Омеги Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжёнными Синтезами, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385‑ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Омегу Изначально Вышестоящего Отца на явление 64 видов материи четырьмя свойствами Метагалактической материи: Огнём, Духом, Светом и Энергией. В явлении 64 видов материи Энергии 16384 Частями каждого из нас, 64 видов материи Светом 16384 Частями каждого из нас, 64 видов материи Духом 16384 Частями каждого из нас и 64 вида материи Огнём 16384 Частями каждого из нас Синтеза 256 Высоких Цельных Реальностей с явлением 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей в каждой из Высоких Цельных Реальностей каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Омегу каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:48:25 – 1:54:35
[bookmark: _Toc118136530]Практика № 11. Наделение 1-м Метагалактическим Статусом и 1-м ИВДИВО –Метагалактическим Статусом с записью всех стяжённых Начал Синтеза в них

[bookmark: _Hlk117962614][bookmark: _Hlk117962147][bookmark: _Hlk117962729][bookmark: _Hlk118017574][bookmark: _Hlk118013988]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя Компетенциями Стандарта 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в учебной подготовке Компетенциями новой эпохи каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk118015876]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас и синтез нас 1-м Метагалактическим Статусом, введя нас в статусность Метагалактики, и 1-м ИВДИВО –Метагалактическим Статусом, введя нас в статусность ИВДИВО – Метагалактической реализации каждого из нас. И вспыхивая, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся двумя Статусами собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512 513-лльонов Начал Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512 513-лльонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим записать все стяжённые Начала Синтеза в Метагалактический Статус и ИВДИВО – Метагалактический Статус первого выражения каждого из нас. 
И вспыхивая, преображаясь Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжённые статусные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в статусность ИВДИВО – Метагалактическую Статусность явления каждого из нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk117854305]Время: 1:58:35 – 2:07:56
[bookmark: _Toc118136531]Итоговая практика 12. Стяжание 512 Архетипических Частей Посвящённого. Стяжание 64 инструмента, 64-рицы Служения, 16384 гена, 65536 Компетенций Посвящённого. Книга 2-го Синтеза ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk117788967]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе их стяжаем телесность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явления второй жизни каждого из нас в синтезе с человеческой жизнью синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk117790213]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
64 инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
16384 гена Посвящённого и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;
65536 Компетенций Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёртываемся в синтезе всего данного Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез второй Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем им. Переходим в зал ИВДИВО, в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. С Книгой переходим в частное служебное здание Экополиса Кут Хуми на 16320-ю Высокую Цельную Реальность в собственное частное служебное здание на 33-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. У кого была вызываем или берём, вызываем на стол с других зданий, если ушла. Или берём Книгу первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто её получал. Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть отпускаем её из рук, и она по воздуху плывёт к Кут Хуми. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку первым Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку вторым Синтезом каждого из нас на весь месяц. Возжигаясь соответствующим Синтезом подготовки на челе. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь за данный второй Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, допущения каждого из нас на этот Синтез. И введение каждого из нас в реализацию ИВДИВО собою. 
И вспыхивая этим в благодарности к Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 ядра 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого из ядер. 
И вспыхивая ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 2-й Синтез, подготовку, переподготовку, творение и синтезирование каждого из нас. И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся тем телом в нашем физическом теле, входя в полноту синтезтелесных реализаций каждого из нас физически. Развёртываясь в теле человека телом Посвящённого и входя физически в две жизни Человеком и Посвящённого каждым из нас, и вспыхивая этим. Являем Изначально Вышестоящего Отца собою 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхивая этим. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 ядер 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 ядер 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в межпозвоночном диске между первым и вторым позвонком снизу. И синтезируя в Синтез Ядро, вспыхиваем им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практик. Аминь.

На этом 2-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.


Набор: Черкашина Екатерина, Маркелова Галина, Гамаюн Татьяна, Маркелов Сергей, Чумачкова Роза, Барышев Владимир, Учитель Анна, Рожковская Ольга, Жилкина Галина
Проверка: Ванчинова Вероника
Сдано Кут Хуми: 31.10.2022
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