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[bookmark: _Toc121340249]Практика 1. Расширение Вечного Духа на Изначально Вышестоящую Метагалактику. Стяжание Изначально Вышестоящей Метагалактической Души ИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас — это кто третий раз пришёл. Для новеньких и для всех — мы закрываем глаза и сосредотачиваемся в центр грудной клетки. В центре грудной клетки есть точка Хум. Знаменитая Мантра «ОМ Мани Падме Хум»: ОМ манится и падает в Хум. Мы фиксируемся в центре Хум. И буквально ныряем в Хум так же, как ОМ падает и манится в Хум, устремляясь к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Утверждая, что мы выходим внутренней волей к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Переходим в зал ИВДИВО на 65472-ю истинную реальность. Вас Кут Хуми берёт в этом зале в теле и переводит в ИВДИВО.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно или Тонким телом, которым вы ходите во сне. Или телом Духа, если вы активный Посвящённый в предыдущей эпохе. Или любым телом, который есть у вас. Кут Хуми поддерживает вашу телесность. 
Для тех, кто идёт уже третьим Синтезом, мы становимся Ипостасным телом в синтезе наших Частей пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. Пробуем его увидеть, услышать, находясь физически здесь, а Ипостасным телом или телом Духа пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление метагалактической Души, расширив Вечность Духа каждого из нас из планетарно – солнечного, может быть Галактического, на второе метагалактическое состояние в Изначально Вышестоящей Метагалактике. И развернув Вечность Духа каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой, преобразить Душу каждого из нас в метагалактическую Душу Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути, Солнечной системы, Планеты Земля, в синтезе их пятеричным принципом Духа собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И получив разрешение Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим на 65537-ю истинную реальность. Цифра пускай вас не смущает, это как адрес. Мы идём туда по этому адресу. Или первую физическую стать-реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики телесно и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на метагалактическую Душу Изначально Вышестоящей Метагалактики, расширив течение Вечного Духа каждого из нас на вторую Изначально Вышестоящую Метагалактику, синтезировав Изначально Вышестоящую Метагалактику, Метагалактику Фа, Галактику Млечного Пути, Солнечную систему и Планету Земля пятью масштабами Вечного Духа каждого из нас. И развернув Метагалактическую Душу этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение Вечного Духа каждого из нас из Планеты Земля (это его базовое состояние) на Солнечную систему. У кого были Солнечные Посвящения был этот Дух.
Далее, всем вместе расширить Вечный Дух на Галактику Млечного Пути. Редко-редко встречаются, но, в основном, ни у кого не было. 
Далее, расширить Вечный Дух на Метагалактику Фа, войдя в человеческое состояние Вечного Духа. 
И далее, расширить Вечный Дух на явление Изначально Вышестоящей Метагалактики. Проникаясь пятеричным масштабом Вечного Духа каждого из нас. И переводя Вечный Дух каждого из нас на пять принципиальных масштабирований Космоса вхождением в Изначально Вышестоящую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас. И проникаясь Вечным Духом собою, входим в Дух Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В явлении Вечного Духа метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Душу каждого из нас или наделить нас Душою при её отсутствии, преобразив из состояния планетарно – солнечного через Галактическое, Метагалактически Фа в Изначально Вышестоящее Метагалактическое явление Души каждого из нас. Оформив часть Вечного Духа в Шар Духа данного воплощения физического тела Душой Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Изначально Вышестоящую Метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящей Метагалактической Душою каждого из нас, входя в неё собою и развёртываясь ею каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Душу на явление 16-рицы оболочек явления Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем:
Оболочку Души Отца Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 
Оболочку Души Аватара Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 
Оболочку Души Владыки Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Оболочку Души Учителя Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Оболочки Души Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Оболочку Души Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Оболочку Души Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 
Оболочку Души Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
И стяжаем восемь оболочек Души: 
Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Арх Души архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 
Души, как таковой, Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Сверх Души Изначально Вышестоящего Отца, известной как Высшая Душа, вспыхивая ею.
Едино Души Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Транс Души Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Одушетворение Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
И Душевность Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.
Входя в 16-рицу реализации Души Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас явлением 16-рицы реализации Изначально Вышестоящего Духа Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактической Душою каждого из нас. И вспыхиваем 16 видами Духа в Душе каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
И в этом Огне мы просим развернуть Душу телесностью Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, развернув Душу из шарообразного состояния в телесную оболочку Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, действующую в двухрежимном явлении, при необходимости компактифицирующуюся в шар, и в естественном состоянии развёртывающуюся из шара в телесную оболочку Человека синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Душу телесностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая Душу синтезфизической телесности Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою с наделением Души соответствующим континуумом и объёмом Духа, и расширением масштаба Души на всетелесность явления Человека физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И входим в человеческую телесность Души телом Души Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем Душою каждого из нас всё стяжённое и возожжённое по территории Планеты Земля в ИВДИВО, охватывая всею Душою Изначально Вышестоящей Метагалактической своею Планету Земля. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Иркутск по территории Иркутска и области. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Посмотрите, мы возжигаемся всем Синтезом! Всем Синтезом — в этот момент в вас возжигаются все Части и одновременно Кут Хуми, который фиксируется на вас, возжигает все ваши Части. То есть Учитель помогает нам, или Аватар Синтеза в новой Эпохе, помогает нам. 
Мы концентрируем взгляд на Хум в центре грудной клетки. Стремимся увидеть шарик в центре грудной клетки или воображаем его силой мысли. Мысль управляет нашим телом. Устремляемся в этот шарик в центре грудной клетки. Ныряем буквально в этот шар, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. И синтезируясь с Кут Хуми, переходим в его зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472-й истинной реальности.
Становимся пред Кут Хуми телесно, сливаясь с Кут Хуми всеми Частями. Это слияние каждого из нас — слейся с Отцом Небесным. И синтезируясь с Кут Хуми всем внутренним Огнём, внутренним Духом, внутренним Светом, внутренней Энергией каждого из нас. И Кут Хуми нам отвечает своим внутренним Огнём, Духом, Светом, Энергией. И вот, когда мы взаимо пересекаемся Огнём, Духом, Светом, Энергией между нами и Кут Хуми, возникает Синтез, где мы с Кут Хуми одно целое.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести и зафиксировать нас на 3-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящей Метагалактической Души собою. И стяжаем Ипостась 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 инструментами, включая форму. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 инструментами, включая форму Ипостаси. И фиксации 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас.
И возжигаясь 66 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим в явлении 1-го Курса Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, ввести каждого из нас в тело Посвящённого, развернув концентрацию Вечного Духа Телом Посвящённого каждого из нас, синтезирующегося с телом Человека Душою каждого из нас. И явить концентрацию Вечного Духа Телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю истинную реальность. Становимся телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца оформить Вечный Дух каждого из нас в Тело Посвящённого развитием и развёртыванием курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас каждым из нас. И явить тело Духа Посвящённого каждому из нас, оформив Вечный Дух в первое из восьми выражение Посвящённого на пути Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа Изначально Вышестоящей Метагалактики с Зерцалом Духа под стопами каждого из нас. Босиком становимся на Зерцало с 65536 лепестками Духа, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос Духа предыдущего состояния каждого из нас (минимально 22 лепестка пятой расы) на Лотос Духа Изначально Вышестоящей Метагалактики с 65536 лепестками Духа в выражении одного вида Духа одним видом организации материи Лотосом Духа Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас с фиксацией 65536 капель Воли на Лотос Духа каждого из нас. По одной капле на один лепесток Духа в вершине кончика лепестков Лотоса Духа. 
И стяжаем оформление Вечного Духа в Тело Посвящённого явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжённым ранее на прошлом Синтезе каждым из нас.
Из зала: Компактифицировать можно, да, когда заполняемся?
А мы и заполняемся. Просто я молчу, а вы стоите в зале и заполняетесь Отцом. Отец молчит, я молчу. Держимся. 
У вас просто Лотос взращивается и заполняется Духом, и капли Воли фиксируются по лепестку дольше, чем я ожидал. Стою. И плюс Тело Посвящённого сейчас оформляется и творится Отцом, потому что мы идём неформатным с вами путём, фактически, первое стяжание. Поэтому внутри вас сейчас уплотняется Вечный Дух. Оформляется тело снизу от ног к голове. И вы в этом Лотосе постепенно творитесь Отцом и оформляетесь в Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца по Образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца. И по Образу и Подобию физической жизни каждого из нас.
И Отец синтезирует и творит Тело Посвящённого в Лотосе Вечного Духа каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с телесностью Посвящённого самого Изначально Вышестоящего Отца. Сливаясь с Телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца развернуть Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Вечного Духа каждого из нас в явлении 506-й Части архетипического выражения каждого из нас, стяжённой ранее, или стяжаемой в дальнейшем, в явлении 512 архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в перспективе или в прошлом, на прошлых Синтезах каждым из нас.
И проникаясь Телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца как 506-й Частью, развёртываемся Телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе каждым из нас всем Вечным Духом своим. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом¸ развёртываемся Телом Посвящённого собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Я-Есмь Посвящённый явлением Лотоса Вечного Духа каждого из нас в центре головы Посвящённого физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Печатей Частей Посвящённого на Зерцало. 16 Печатей 16-рицы Посвящённого от Человека синтезфизичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно ракурсом Посвящённого. 64 Компетенций Посвящённого, стяжаемых на курсе всех 16 Синтезов Посвящённого ныне и на перспективу, 64 печати. И Печати жизни самого Посвящённого в явлении двух жизней: жизни человека данной физической жизни и жизни Посвящённого Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 593 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 593 Печатей судьбы Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 593 Печатями Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Духа, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь явлением Посвящённого синтезфизически собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Лотос Вечного Духа в Тело Посвящённого каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Форму Посвящённого. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым в Форме явлением Вечного Духа каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, являя Телом Посвящённого в человеческом теле каждого из нас. Эманируем в ИВДИВО Иркутск, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:53:36 – 3:01:51
[bookmark: _Toc121340251]Практика 3. Наделение Мечом Посвящённого и введение на Путь Посвящённого. Клятва Посвящённого в верности 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО. (Видите, что с телом Посвящённого легко, даже в Хум погружаться не надо). 
Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472‑ю истинную реальность. Становимся телесно Посвящённым в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас Путём Посвящённого и Мечом Посвящённого на второй вид жизни явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являя жизнь Посвящённого, просим наделить нас Мечом Посвящённого и ввести в Путь Посвящённого, наделив Путём Посвящённого каждого из нас. Стоим пред Отцом. 
Справа от нас в зал выходят молодые люди, это команда Посвящённых Кут Хуми. И на подушечках, (руки под подушечкой), на подушечках лежит Меч каждого из вас. Они не имеют права прикасаться к Мечу, поэтому на подушечках. Молодой человек или молодая дева становится пред вами лицом к лицу. Рукоятка Меча направлена в правую руку, независимо от того левша вы или нет. Правой рукой поднимаете, берёте за рукоятку, Меч лежит плашмя к груди. И аккуратно между двумя лицами поднимаете Меч высоко вверх правой рукой. И благодарите, кивая головой, юношу или деву, приветствуя Посвящённого Кут Хуми и благодаря за Меч, который нам вынесли. И команда Посвящённых Кут Хуми уходит из зала с подушечками.
Мы остаёмся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец достаёт Меч Посвящённого, и мы утверждаем, что мы обязуемся быть верным, устремлённым, восходящим и действующим Посвящённым в веках. Краткая формула клятвы. Есть более полная, это вы сами можете сделать. 
И Отец прикасается своим Мечом к кончику Меча каждого из вас. Меч при этом вспыхивает, буквально пронзается молния каждого Меча. Меч разгорается в вашей руке. Начинает скользить в руке сквозь всю руку. Вертикально становится в вершине позвоночника и опускается по позвоночнику в Сушумне плазменным состоянием огненного Меча Духа. Рукоять основания входит в копчик, остриё опускается в позвоночник и упирается в затылок. И вы вспыхиваете Мечом в каждом из вас, получая силу Духа и Огня Посвящённого на реализацию задач Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этом Огне Отец наделяет вас Путём Посвящённого. Визуально это не видно, но в каждого из вас впечатывается Огонь Отца. Попробуйте почувствовать, как внутри вас возжигается Огонь Отца. Это как такая матрица из множества ядер. И вы вспыхиваете Путём Посвящённого собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Меч Посвящённого, на Путь Посвящённого и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. И вспыхивая тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, делаем шаг вперёд пред Изначально Вышестоящим Отцом, вставая на Путь Посвящённого, и начинаем идти Посвящённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc121340252]1 день 2 часть

Время: 01:39:19 – 02:02:02
[bookmark: _Toc121340253]Практика 4. Творение и синтезирование 192 базовых чакр Изначально Вышестоящего Отца. Перевод из состояния чакральной системы предыдущей эпохи на чакральную систему новой эпохи шестой расы метагалактического ракурса распознания

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472‑ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 192 базовые Изначально Вышестоящие Метагалактические чакры явления взаимоорганизующих реализаций 192 базовых человеческих Частей и 192 чакр между собою. С развёртыванием 192 чакр системами Души, 131‑й Части, или третьей базовой Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И ввести каждого из нас, обучив, в новую чакральную метагалактическую систему новой эпохи синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 192 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватаресса Синтеза Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из семи и чуть более чакр предыдущей эпохи на 192 чакры Изначально Вышестояще Метагалактического развития новой эпохи и шестой расы каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь 192 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 192 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Аватар Кут Хуми вынес вам голограмму. На голограмме сформирован Человек. И Кут Хуми показывает вам фиксацию чакр. Там написано количество лепестков возле каждой чакры, название каждой чакры по названию Частей. И Кут Хуми эту голограмму, объяснив её вам, направляет в голову. Это такой шарик. Голограмма — это Головерсум, одна из Частей. Головерсум — это третий горизонт Части, он расшифровывает голограммы, поступившие каждому из нас, в том числе, от Аватаров Синтеза. И вот Кут Хуми направляет эту голограмму в Головерсум каждого из нас для расшифровки и распознания строения чакр и чакральной системы физически собою.
Впитываем голограмму, развёртываем в теле. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за помощь каждому из нас.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537‑ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 192 базовых чакр Изначально Вышестоящей Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и перевести из состояния чакральной системы семи чакр в предыдущей эпохе на чакральную систему новой эпохи шестой расы метагалактического ракурса распознания. И просим синтезировать и сотворить, зафиксировав, 192 чакры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся творением и синтезированием 192 чакр в каждом из нас. И входим в активацию 192 чакр, развёртывая Душу всетелесно и сферически вокруг всего физического тела каждого из нас, входящую и охватывающую все чакры, все 32 сферические чакры: со 161‑й по 192‑ю сферическую чакру, вокруг тела Душою. 
Далее, компактифицируем Душу в телесное состояние пред Изначально Вышестоящим Отцом в теле, а вокруг 32 сферические чакры, вокруг Души, взаимоорганизующие с окружающим миром. Над головой 16 чакр, взаимоорганизующие с вертикалью явления Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 192 чакры Изначально Вышестоящего Отца обновлением чакрального состояния явления эпохи каждого из нас и развёрткой обновлённого чакрального состояния физического тела Человека синтезфизически собою. И, возжигаясь 192 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, преобразив метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 192‑рицу стяжённых чакр и перспективу взращивания 256‑рицы чакр синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:17:23 – 02:29:24
[bookmark: _Toc121340254]Практика 5. Первостяжание. Формирование 192 матриц линзовидных тел 192 Изначально Вышестоящих Метагалактических чакр явления Изначально Вышестоящей Метагалактической Души

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на формирование 192 матриц линзовидных тел 192 Изначально Вышестоящих Метагалактических чакр явления Изначально Вышестоящей Метагалактической Души каждого из нас с формированием постоянного источника огнеобразов Астральной организации материи через астральное тело 67-й Части каждого из нас в насыщении огнеобразами распавшихся звёзд, а также огнеобразами чакр Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в матрицы 192 чакр каждого из нас соответственно собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 194 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 194 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в его зал на 65537-ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, и явления обновлением и новым творением 192 чакр Изначально Вышестоящей Метагалактической Души каждого из нас. 
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 192 матриц, от первой чакры — Кундалини, чакры с восьмью лепестками, восемь на восемь, в 64 клеточки. В удвоенном или четверичном, с умножением на четыре, режиме чакральных взаимодействий количеством лепестков, творением матриц и синтезировании Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Метагалактики каждому из нас по подготовке каждого из нас, и соответствующей фиксации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Отец говорит: «Базовое удвоение». Значит, все матрицы будут не учетверятся, а удваиваться. А учетверяться будут в будущем, когда мы вырастим и сложимся.
Значит, первая матрица 64, вторая — в два раза, (16 на 16), и так далее. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, проникаемся 192 матрицами, 32 итоговые которых сферичны. (Не зря я говорил о параллельных меридианах сегодня). Проникаемся ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Развёртываем матрицы линзовидных тел 192 чакр каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактической Души синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим установить два источника астральных огнеобразов, при необходимости огнеобразов из 64 видов материй, по 16 огнеобразов из каждого вида материи в разнообразии их на все 192 матрицы каждого из нас явлением распавшихся огнеобразов звёзд Изначально Вышестоящей Метагалактики и, может быть, Метагалактики Фа, переведя нас на пятый уровень огнеобразного освоения Изначально Вышестоящей Метагалактики. С возможностью четвёртого уровня Метагалактики Фа и насыщения огнеобразным составом распавшихся звёзд из звёздных систем 192 матриц каждого из нас в применении этих огнеобразов ракурсом астральной материи, в выработке новых чувств и записей новой информации чувствительного порядка чакрами, Душою, каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Входим в постоянный источник астрального насыщения огнеобразами распавшихся звёзд Изначально Вышестоящей Метагалактики собой. 
И в этом Огне мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 192 источника постоянных 16: от Ядра до Спина, огнеобразов на 192 матрицы Изначально Вышестоящих Метагалактических чакр каждого из нас из 192 чакр Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики соответственно.
И проникаемся 192-ричным огнеобразным, 16 огнеобразов в каждом потоке огнеобразов, на 192 чакральные матрицы каждого из нас от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики собою. И вспыхиваем насыщением 16 огнеобразов в каждой из 192 матриц Изначально Вышестоящим Отцом из 192 матриц чакр Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 192 потоков огнеобразов 192 матрицами Изначально Вышестоящего Отца, 192 матрицы линзовидных тел, тел чакр каждого из нас, и, возжигаясь 192 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:29:24 – 02:37:08
[bookmark: _Toc121340255]Практика 6. Стяжание ночной подготовки
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 65472-ю истинную реальность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную подготовку в развитии чакр, новой матрицы систем и явления Изначально Вышестоящей Метагалактической Души каждых из нас и синтеза нас. В том числе с распознанием Компетенций данного 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою для развития каждого из нас.
Что Владыка говорит? Какие Компетенции? Названия. Владыка что-то говорит.
Из зала: Посвящённый Воин Синтеза.
Творящие Синтезы. У нас должны быть Компетенции: Творящие Синтезы. Но я не знаю, какие. Поэтому настраивайтесь на Владыку, сейчас мы не будем их стяжать. Мы их завтра. Какая разница: сегодня или завтра? Всё равно будем. Вопрос в другом. Владыка сейчас сказал: «Творящие Синтезы надо». Прямо вам вслух. Вы должны сейчас почувствовать, что Владыка вам подсказывает. Не я подсказываю, не в тексты, да, да, да.
Вы увидели, да? Творящие Синтезы. Просите Владыку подготовить вас завтра к наделению вас Творящими Синтезами. Может, просто сегодня не надо, собьём чакры. Случайностей в ИВДИВО не бывает, вы не вспомнили, а я не имею права включаться.
Просим ввести нас в Компетенции ночной подготовки и стяжаем специальный Синтез ночной подготовки в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Вы привыкли к Метагалактике Фа, в Изначально Вышестоящую Метагалактику вы ещё должны дотянуться — для вас это первый раз. Поэтому вам даётся специальный Синтез, чтобы вы дотянулись в Изначально Вышестоящую Метагалактику. Возжигайтесь им.
Благодарим Кут Хуми Фаинь за первую часть 3-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И просим принять нас на дополнительную подготовку в ночной реализации между двумя днями 3-го Синтеза, на подготовку к Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящей Метагалактики в работе вновь сотворённых чакр и матриц с огнеобразным составом их для каждого из нас.
Отец наделяет вас специальным Синтезом для ночной подготовки у Изначально Вышестоящего Отца с учётом особенностей и творения.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc121340256]2 день 1 часть

Время: 01:07:33 – 01:33:08

[bookmark: _Toc121340257]Практика 8. Преображение 256 чакр явления Души Изначально Вышестоящей Метагалактики. Творение Изначально Вышестоящим Отцом 64 архетипических чакр вокруг ИВДИВО Человека – Субъекта.
[bookmark: _Toc121340258]Мираклевая тренировка с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся внутри нас телом Ипостаси 3-го Синтеза. Синтезируемся Ипостасью 3-го Синтеза с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 65472-ю истинную реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики телесно. И просим указанием Изначально Вышестоящего Отца преобразить и развернуть со 192 на 256 базовых чакр Душу каждого из нас с корректировкой 135-й, 134-й чакры каждого из нас иным течением Духа современности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становимся телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас cо 192 чакр на 256 чакр явления Души Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас с большим на четверть объёмом Духа, концентрированного в нас, каждым из нас, и реорганизовать течение Духа чакрально явление 134-й, 135-й чакр на бёдрах в ином режиме активации, переведя чакры ладоней в дополнительные чакры, 16-рицы дополнительных чакр, каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Возжигаемся 192 чакрами пред Изначально Вышестоящим Отцом: 
64 чакры вспыхивают в позвоночнике.
64 чакры вспыхивают в голове: слои головного мозга.  
129-я чакра вспыхивает под стопами — чакра физического Мирового тела. 
130-я чакра Нити Синтеза вспыхивает в центре правой стопы. 
131-я чакра Души в центре левой стопы.
132-я чакра Размышление под правой коленкой.
133-я чакра Престола под левой коленкой.
Далее, 134-я чакра Сутенности — правое бедро, нервный узел.
И 135-я чакра — левое бедро, нервный узел — чакра Столпа. 
136-я чакра — Права Любви в промежности (бывшая Муладхара).
И далее, все чакры в едином режиме правильного действия в синтезе каждого из нас.
Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 64 архетипические чакры вокруг ИВДИВО Человека – Субъекта каждого из нас явлением 64-рицы перспективной архетипической взаимоорганизации каждого из нас. И развернуть со 193-й по 256-ю чакру новым форматом явления чувств и чакральных оснований каждого из нас, развернув 64 сферы с выпуклостью на Северном полюсе вокруг нас явлением концентрации архетипичности внутри каждого из нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся синтезированием и творением 64 чакр Изначально Вышестоящего Отца со 193-й по 256-ю каждого из нас, вокруг каждого из нас, перестраивая потоки течения Духа 131-й, 132-й, 133-й, 134-й, 135-й, 136-й, 137-й чакр выравниванием Духа, Энергии и Света через открытые чакры бёдер справа и слева. 
И, возжигаясь 256 чакрами с 64 сотворёнными, двумя реорганизованными, преображаемся 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в целом, входя в новую чакральную систему каждым из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся ею.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, взаимоорганизуемся с Изначально Вышестоящим Отцом по образу и подобию каждого из нас. Входя в тело Души в форме Ипостаси 3-го Синтеза каждым из нас, концентрируясь всей ипостасной выразимостью каждого из нас на теле Души. И смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, включая все 256 чакр, которые концентрируются телом Души и помогают видеть нам не только внутри, но и снаружи. 96 чакр вокруг нас помогают видеть нам вокруг нас снаружи.
Смотрим на Отца. И мы впитываем в тело Души взгляд Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Отец посмотрел в каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Кут Хуми предлагает нам пройтись с ним. Ваши тела там автоматически исполняют то, что рекомендует Кут Хуми. Ваша задача почувствовать эту атмосферу и увидеть её.      
И мы синтезируемся, каждый из нас синтезируется с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Кут Хуми идёт перед нами. Мы поворачиваемся, начинаем идти за ним. Кут Хуми идёт ускоренным темпом. Куда направляется Кут Хуми — там высокие двухстворчатые двери, примерно 4 метра. Потолок ещё выше. Двери распахиваются. Две створки наружу. Мы подходим к дверям. Идём за Кут Хуми. Кут Хуми выходит в широкий коридор. Мы выходим в широкий коридор. Я иду последний. Смотрю, чтобы никто не остался. Так что все выходят. 
И Кут Хуми подводит вас к центру здания, где находится Столп. Такой балкончик. (Видится так, как балкончик). И перед нами некая, как матовый туман, который ходит вверх-вниз. Это Столп Изначально Вышестоящего Отца. Столп мы используем как лифт и одновременно чувствуем состояние парения. Упасть в нём нельзя. Там тела парят и спускаются. 
Кут Хуми вызвал линзовидное тело. Мы не будем парить свободными ногами. В Столпе есть линзовидные тела — такой диск. Мы переходим с площадки балкона на диск. Кут Хуми становится в центре. Мы становимся вокруг него.
Из зала: Босыми?
Да. И диск опускается вниз по Столпу Изначально Вышестоящего Отца здания Кут Хуми.
Вот почувствуйте, когда вы стоите, и свободно можете видеть какие этажи мы проезжаем. Стенок нет. Упасть невозможно, потому что вас Кут Хуми магнитит. Мы стоим. И одновременно есть такое внутреннее состояние парения, как будто мы летим вниз. И нас вот кровь, что-то внутреннее, затягивает вверх, лёгкое затягивание вверх. И есть ощущение парения как будто мы в воздухе парим. Потому что на самом деле мы несёмся лифтом вниз. Диск как лифт, но без стенок. И даже на физическом теле ощущается некое напряжение, что наше то тело спускается вниз. Ещё летим. 
Доходим до первого этажа. Диск останавливается на первом этаже. Выходим с диска на первый этаж из Столпа. Выходим в холл. Белый мраморный пол. За стойкой ресепшн сидит девушка.
И вот почувствуйте, как будто мы летели и тела чуть-чуть шатаются. Они не такие устойчивые, как мы шли к Столпу. Вот после полёта надо две секунды прийти в себя. Попробуйте размяться телами. То, что вверху, то и внизу. Там тоже самое — тела живые, их надо разминать, поддерживать. Всё как на физике.
Далее, Кут Хуми направляется к выходу. Он нас привёл к оригинальному выходу. Попробуйте увидеть: какой выход? Выход в виде вертушки: 4 раздела, 4 двери, которые вертятся. И мы каждый проходим сквозь верчение, между двумя дверьми. В гостинице такие есть. Там есть двери и открывающиеся набок, но в данном случае Кут Хуми нас ведёт через вертушку. Кут Хуми пробует, чтобы мы увидели и почувствовали другую реальность. Проходя сквозь вертушку, большинство группы уже прошло к Кут Хуми наружу. Я иду последним. На самом деле там два шага. Полувертушка — по кругу мы не ходим, и вышли на улицу. Всё, я зашёл в вертушку. Вышел за вами. 
Кут Хуми идёт вперёд. Спускается по ступенькам. Широкие мраморные ступеньки красно-коричневого оттенка с белыми вставками и чёрными там точечками. Я не знаю, как этот мрамор называется. Не владею такими вещами. 
Спускаемся вниз. Широкая дорожка. Идём к небольшой площадке впереди. И Кут Хуми нам показывает парк и говорит: «Рай». И улыбается.
Мы выходим к этой круглой площадке. Становимся по кругу и смотрим на Кут Хуми. Пытаемся увидеть.  
Вот Кут Хуми своими чакрами синтезируется с нами. Мы вспыхиваем нашими чакрами. 
И просим Кут Хуми помочь нам увидеть Кут Хуми или парк вокруг нас. То есть, даже смотря в круг, вы видите парк за спинами тех, кто перед вами стоит. Там высокие деревья, поэтому их видно. Мы просим Кут Хуми помочь нам увидеть. Далее, просим Кут Хуми помочь нам почувствовать реальность той жизни и переключиться на ту жизнь. А также просим Кут Хуми активировать Душу и все чувствительные функции тела Души каждого из нас.
И Кут Хуми каждому направляет некий Синтез, активируя в вас видение, активируя вашу чувствительность и сопереживание окружающей природе и Кут Хуми, стоящем в центре кольца, внутри кольца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на чувствительность Души, видение, сопереживание и распознание окружающего каждым из нас.
И далее то, что я вам рассказывал.
Мы, синтезируясь с Кут Хуми, утверждаем: «Переходим в зал» — и прямо с этой площадки форма, в которой мы находимся, переносит нас обратно в зал Кут Хуми, откуда мы вышли. И мы стоим в зале пред Кут Хуми. (Переход мгновенный, буквально, хотя нас перенесло. Там скорости другие). И мы стоим пред Кут Хуми в зале. Благодарим за мираклевую тренировку каждого из нас. 
Выходим из зала Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, развёртываемся в теле. И, развёртываясь физически в данном зале в данном теле, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02.26.11 – 02.42.51
[bookmark: _Toc121340259]Практика 9. Первостяжание. Преображение на 16-ричное явление от Человека ИВДИВО до Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16 чакр дополнительности с чакральной реализацией Физического тела

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал ИВДИВО на 65472-ю истинную реальность. Становимся телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтезов ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу явления каждого Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом любого из 16 выражений естественного явления каждого из нас и развернуть новое явление 16 чакр дополнительности в выражение 16-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Кто может видеть, попробуйте увидеть Отца. Он сейчас даже лицо показывает. До этого не показывал нам лицо. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричное явление ракурсом новой эпохи взрастанием Духа и Огня каждого из нас и явлением 16-рицы Человека ИВДИВО, Человека – Посвящённого, Человека – Служащего, Человека – Ипостаси, Человека – Учителя, Человека – Владыки, Человека – Аватара, Человека – Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И ввести каждого из нас и синтез нас в 16-ричное развитие, 16-ричный рост и 16-ричную реализацию синтезфизически каждого из нас собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить любые основания и выражения каждого из нас на 16-рицу Иерархической реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в 16-рицу Иерархической реализации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И в этом Огне в 16-ричной реализации каждого из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 чакр дополнительности: ладони, плечи, предплечья, и 10 чакр грудины: по пять справа и слева. Прося развернуть чакральную реализацию Физического тела каждого из нас в 16-ричной реализации соответствующих взаимодействий, взаимоорганизаций.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 16 чакр взаимо дополнительности каждому из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, включить, развернуть и активировать 16 чакр дополнительности каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 чакр дополнительности каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Сейчас Отец на вас смотрит взглядом, и фактически активирует чакры плечей. Вот на правом и левом плече вверху две чакры. Они открываются лепестками. Вы можете сейчас на плечах посмотреть, только это ближе к шее. И вот рядом с шеей, на плечах, открылись две чакры, они визуально сейчас видны. Отец вам их показывает. Попробуйте увидеть на себе. 
Не головой надо вертеть, надо смотреть внутренне Духом. Вы можете внутри охватывать всё тело и видеть, что с ним происходит — такой внутренний визуальный контроль. 
И вот сейчас вы должны настроиться на внутрь себя и увидеть Духом вокруг себя на плечах чакры. Тем, что чакры открылись, вы можете Духом увидеть вокруг себя изнутри себя. Не надо понимать, ваше тело понимает. Просто войдите в это. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 16 чакрами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Теперь ещё один взгляд. Отец убрал взгляд с плеч. И вокруг вас открытием чакр 16 возникает состояние Посвящённого. То есть все 16 чакр в синтезе могут активировать то или иное состояние. Попробуйте почувствовать вокруг физического тела состояние Посвящённого. 
Я бы сказал: это такое белёсое состояние на коже, некой такой светимости полевой вокруг Физического тела. И вот эта светимость поля есть концентрация и фиксация Посвящённого каждым из нас. 
И состояние уходит в вас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 3:01:37 – 3:10:20
[bookmark: _Toc121340260]Практика 10. Введение в 16 эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики стяжанием 16-рицы явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с перспективой реализации десятой метагалактической эволюцией
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Тема простенькая, но очень важная, надо включиться в них. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-ю истинную реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в 16 эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики стяжанием 16-рицы явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в сопряжении 16-ричности каждого из нас с соответствующим явлением эволюции и постепенным повышением акцента эволюционного природного выражения каждым из нас минимально 10-й эволюцией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом данного первого Посвящённого курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю истинную реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и просим ввести каждого из нас стяжённой 16-рицей реализации в 16 эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики, развернув перспективную реализацию каждого из нас десятой эволюцией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца стандартом первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию 16 эволюций собою, проникаясь ими, входя в них, развёртываясь ими. Отец фиксирует на каждом из вас 16 базовых фрагментов 16 эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Вспыхиваем 16 базовыми фрагментами 16 эволюций Изначально Вышестоящей Метагалактики и, проникаясь 16 фрагментами, входим в эволюционную 16-рицу Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. Каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 эволюций с 16 фрагментами эволюционной реализации в каждом из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы просим начать движение каждого из нас из первой, планетарно выраженной, в 10-ю метагалактическую эволюцию первичным явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Вот сейчас почувствуйте в физическом теле — нас накрыла десятая эволюция. Это некая тяжесть, появившаяся в голове, в груди. 
У меня как тяжесть. Может быть не тяжесть. У меня состояние тяжести возникло, некой плотности на нёбе, в полости рта: зубы начало поддавливать внутренне. Не болеть, не нервы. Имеется в виду вот такое внутреннее усилие. Язык переключился в другое состояние, ощущение во рту. В общем, вас накрыло состояние десятой эволюции — зарегистрируйте как это у вас. Они не обязательно как это у меня, свои признаки, на глаза может давить. У меня вот такое ощущение плотности на глазах появилось.
И мы проникаемся зафиксированной на каждом из нас эволюции. Я не знаю какую, на ком фиксирует Отец. По идее на всех 10-я, но, — то Отец.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас вхождением в соответствующее эволюционное выражение Изначально Вышестоящей Метагалактики собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Входя окончательно в 16-эволюционность и ракурс первой среди равных главной эволюцией для каждого из нас. И вспыхивая этим, преображаемся эволюционно собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически, вспыхивая собственной эволюционной составляющей.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc121340261]2 день 2 часть

Время: 0:58:15-1:09:34
[bookmark: _Toc121340262]Практика 11. Стяжание Эталонного Абсолюта и введение в программу стяжания, разработки, реализации и постоянства явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 65472-ю истинную реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 3-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в программу стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца явлением Эталонного Абсолюта каждого из нас наделением Эталонным Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю истинную реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в программу стяжания, разработки, реализации и постоянства явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца по последней итоговой программе компактификационного стяжания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. 
И вот сейчас лично просто обратитесь к Отцу: «А за сколько вам рекомендуется стяжать?» — я это комментировать не буду. Лично каждому из вас Отец или покажет цифру, (он любит такое делать), или вы вслух услышите, или почувствуете в сердце. Только верьте себе и всё. Вам сейчас надо верить себе. Отец вам говорит: «За столько-то», — пожалуйста, ваша цифра. Вслух не надо, это ваше личное общение с Отцом. Рекомендация Отца за сколько каждому из вас стяжать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Рекомендация!
«Рекомендации даны» — мне сказал Отец. Если даже не услышали, не поняли, впитывайте. То есть идёт Огонь, где записано сколько, как и почему. Впитали.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящей Метагалактике и стяжаем Эталонный Абсолют со всеми его этапами от нулевого до максимального выражения Абсолютности в каждом из нас явлением индивидуального Абсолютного Огня каждому из нас каждым из нас с соответствующим явлением Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца индивидуально собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем все этапы Эталонного Абсолюта, проникаясь ими и впитывая все необходимые капли и иные реализации Абсолютного Огня собою, вспыхивая Абсолютным Огнём внутри каждым из нас и в синтезе всех этапов, капель и реализаций Абсолютного Огня внутри каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Всё ваше физическое тело заполняет Абсолютный Огонь. В центре грудной клетки разгорается огонёк центральной фиксации Эталонного Абсолютного Огня. По проникайтесь, проживайте это, попроживайте это. В центре грудной клетки в точке Хум горит Эталонный Абсолютный Огонь каждого из вас, а всё ваше тело внутри уплотнилось Абсолютным Огнём, и вы можете это чувствовать, как налитость внутри тела чего-то или чем-то. У меня так ощущается, у вас может быть чуть иначе. Но внутри как будто присутствует что-то новое — это Эталонный Абсолют. Я стяжаю вместе с вами просто. Обновляюсь им.
И мы вспыхиваем Эталонным Абсолютом собою, разгораемся Эталонным Абсолютным Огнём каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входим в Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца окончательно собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Абсолютностью собою, отдавая эманации и углубляя Абсолютность в каждом из нас, вспыхиваем Эталонным Абсолютом и Абсолютностью в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Эталонным Абсолютом каждого из нас.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1.24.20 – 1.41.34
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И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся телесно Ипостасью 3‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Метагалактикой Фа. Выровняв с командой ИВДИВО – Курса Подразделения ИВДИВО Москвы команду, переходящую в ИВДИВО – Курс Подразделения ИВДИВО Иркутск стяжанием данных тел Метагалактикой Фа впервые.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12288 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12288 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 3‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца экспериментально, выравниванием двух ИВДИВО – Курсов Москвы и Иркутска между собою, разрешить и развернуть стяжания двух видов Трансвизорных тел, Ипостасных тел и Синтезтел двух метагалактик в Синтезе, перспективной компактификации явления синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 4096 Ипостасных тел по 4096 Высоким Цельным Реальностям: с 16384‑й по 12289‑ую включительно Синтезного мира Метагалактики Фа.
Стяжаем 4096 Трансвизорных тел Метагалактического мира Метагалактики Фа: с 12288‑й Высокой Цельной Реальности по 8193‑ю Высокую Цельную Реальность включительно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезтел Тонкого мира Метагалактики Фа каждому из нас, развёртываем их с 8192‑й Высокой Цельной Реальности по 4097‑ю Высокую Цельную Реальность Тонкого мира Метагалактики Фа синтезфизически собою.
И возжигаясь 12288 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим расселить стяжённые тела в ИВДИВО – полисах по видам организации материи соответствующего стяжания соответствующих миров. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, каждому из стяжённых 12288 тел, стяжаем стандартное 17‑этажное здание, ИВДИВО – здания каждого, в соответствующем ИВДИВО – полисе Синтезного, Метагалактического или Тонкого миров Метагалактики Фа.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь фиксацией на 12288 зданиях, ИВДИВО – зданиях в ИВДИВО – полисах Метагалактики Фа соответственно миру каждым из нас. Вводим туда тела: одно стяжённое тело — одно здание в индивидуальном режиме реализации, соответствующим видам Высокой Цельной Реальности и миром Метагалактики Фа. И, вспыхивая этим, вводим — это они сами входят, там у нас есть служба, она распределяет их. И, вспыхивая этим, мы возжигаемся 12288 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, концентрируя Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела Метагалактики Фа собою синтезфизически каждым из нас в их развитии и реализации нами. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Прося расширить каждого из нас на соответствующее количество Огня, на соответствующее количество Духа и соответствующее количество Света в течение месяца по мере развития и реализации данных тел Метагалактикой Фа синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики, переходим в зал на 65472‑ю истинную реальность. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 3‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом стяжания нового ИВДИВО – Курса на 16384 Ипостасных тела, 16384 Трансвизорных тела, 16384 Синтезтела, соответствующих Синтезного, Метагалактического и Тонкого миров. В расширении объёма и реализации Огня, объёма и реализации Духа, объёма и реализации Света каждого из нас на Изначально Вышестоящую Метагалактику соответствующим развитием телесности в течение месяца и экспериментальным Синтезом двух архетипического развития тел каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 49152 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 49152 Синтез ИВДИВО – Человека –Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537‑ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ипостасных тела Огнём Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Стяжаем 16384 Трансвизорных тела Духом Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И стяжаем 16384 Синтезтела Светом Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Прося синтезировать и сотворить их соответственно в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мирах Изначально Вышестоящей Метагалактики стандартно по соответствующим Истинным Реальностям прямой реплицируемой реализацией каждого из нас. И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Проникаясь стяжёнными телами в их фиксации на каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 49152 типовых 17‑этажных здания, ИВДИВО – здания, в соответствующих ИВДИВО – полисах Синтезного, Метагалактического и Тонкого миров в прямой концентрации явления каждым из нас. И просим распределить и ввести в данные здания стяжённые тела соответствующей службой ИВДИВО – полисов, развернуть фиксацию зданий каждым из нас. Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 49152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить в течение месяца развитие данных тел. Наш Огонь на масштаб Изначально Вышестоящей Метагалактики, наш Дух на масштаб Изначально Вышестоящей Метагалактики, наш Свет на масштаб Изначально Вышестоящей Метагалактики, в течение месяца реализации трёх тел Изначально Вышестоящей Метагалактикой метагалактически собою. И явить взрастанием каждым из нас соответствующей телесной реализацией синтезфизически собою. 
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за разрешение, личное разрешение, (нам разрешил именно Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящей Метагалактики). Поэтому от всего сердца его поблагодарите. Стяжание трёх тел в двух архетипическом режиме: Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактике Фа в экспериментальном явлении Синтеза двух архетипичности каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, и в благодарности благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически в данный зал каждым из нас, развёртываясь физически с концентрацией всех Ипостасных тел на Ипостасное тело в виде Части каждого из нас, всех Трансвизорных тел на Трансвизорное тело в виде Части каждого из нас и всех Синтезтел на Синтезтело в виде Части каждого из нас внутри синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:57:37 – 2:08:28
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[bookmark: _Toc121340265]Введение Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел в Иерархическую и ИВДИВО подготовку в Изначально Вышестоящей Метагалактике и в Метагалактике Фа Синтезом экспериментального двух архетипического стяжания 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 65472-ю истинную реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив четырьмя Компетенциями Стандарта 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответственной насыщенностью явления.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и наделение трёх Компетенций: 1-й ИВДИВО – Метагалактической, 1-й Метагалактической и 1-й ИВДИВО – Метапланетарной первым Метапланетарным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, проникаемся первым ИВДИВО – Метагалактическим Творящим Синтезом. Проникаемся первым Метагалактическим Творящим Синтезом. Проникаемся первым ИВДИВО – Метапланетарным Творящим Синтезом. И проникаемся первым Метапланетарным Творящим Синтезом каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Навыков Синтеза четырём соответствующим Компетенциям каждого из нас, и стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Прося записать стяжённые Навыки Синтеза в соответствующие Компетенции каждую из четырёх каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся ими. Возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и в этом Огне переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь в ИВДИВО на 65472-ю истинную реальность. 
Становимся пред Кут Хуми Фаинь и знакомимся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Игнатием, Управление Души Изначально Вышестоящего Отца. (Справа от Кут Хуми) Далее, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Октавием, Управление Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эрастом, Управление ИВДИВО – Тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца, представляясь им.
И далее, слева от Фаинь, с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Верой, Отдел Чувства Изначально Вышестоящего Отца. Далее, с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Вериславой, Отдел Астралики Изначально Вышестоящего Отца. (Это вид материи). И с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Саной, Отдел Прачувства Изначально Вышестоящего Отца. Представляемся им.
И просим четырёх Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и четырёх Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза принять Ипостасные тела, Трансвизорные тела и Синтезтела каждого из нас на разработку в течение месяца с учётом соподчинённости данного Синтеза и каждого из нас развитию данных Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и ввести их в Иерархическую и, возможно, ИВДИВО подготовку как в Изначально Вышестоящей Метагалактике, так и в Метагалактике Фа соответственно Синтезом экспериментального двух архетипического стяжания каждого из нас 
И, вспыхивая концентрацией восьми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на каждом из нас, в их Огне преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, прося принять нас на подготовку, переподготовку на весь месяц со всеми Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами двух архетипов огня – материи ИВДИВО. 
И мы благодарим Кут Хуми Фаинь, Игнатия Веру, Октавия Вериславу, Эраста Сану. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, телесно каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

Время: 2:08:28-2:18:41
[bookmark: _Toc121340266]Практика 14. Итоговая. Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека – Служащего. 512 Архетипических Частей Посвящённого с репликацией 512 Архетипических Частей Посвящённого каждому Ипостасному телу, Трансвизорному телу и Синтезтелу 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываемся в зале ИВДИВО на 65472-й истинной реальности. Становимся телесно Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю истинную реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов субъядерностей 65357-й истинной реальности третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерность каждого из нас. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 65537-й истинной реальности и третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека – Служащего телесно, стяжая 512 Архетипических Частей Посвящённого с репликацией 512 Архетипических Частей Посвящённого каждому стяжённому Ипостасному телу, Трансвизорному телу и Синтезтелу двух архетипических Метагалактик: Изначально Вышестоящей и Фа каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжённых трёх видов Тел двух Архетипических Метагалактик. И возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
Развёртываясь Посвящённым ракурсом Человека – Служащего Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с его Хум, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого и всем трём видам Тел каждого из нас и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения Посвящённого и всем трём видам Тел каждого из нас и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16384 гена и всем трём видам Тел каждого из нас и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Посвящённого и всем трём видам Тел каждого из нас и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым телесно собою и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, каждым Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелом каждого из нас явлением третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. 
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею, синтезом переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Берём Книгу в руки, переходим с Книгой на итоговый этаж частного служебного здания в Экополисе Кут Хуми каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём с письменного стола книгу второго Синтеза, (у кого она была), возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, сдаём Книгу второго Синтеза.
И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку вторым Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц каждого из нас и каждому Ипостасному, Трансвизорному и Синтезтелу каждого из нас. И вспыхивая соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на челе.
Благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новые возможности, подаренные каждому из нас, а также поддержку и ведение каждого из нас собою. В благодарности Кут Хуми Фаинь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 ядра третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра и, вспыхивая, возжигаемся ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые перспективы, новое творение каждого из нас, а также за все творческие методы и Творящий Синтез, применённый каждым из нас новым явлением Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически, телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца двух архетипически, синтезфизически третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 ядер третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхивая им. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в позвоночник: в соответствующий позвонок каждого из нас, (второй позвонок), фиксируя 16 ядер третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во втором позвонке, синтезируя их в Синтез Ядро, вспыхивая им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза трёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь

На этом третий Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание. 
До свидания! Новых успехов вам! 




Набор: Черкашина Екатерина, Писаренко Ольга, Чумачкова Роза, Ванчинова Вероника, Барышева Наталья, Учитель Анна, Жилкина Галина, Кобзарь Евгения, Банах Александр, Охотская Светлана
Проверка: Ванчинова Вероника


Сдано Кут Хуми: 07.12.2022
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