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Новое Рождение Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактикой
Иркутск 24-25 декабря 2022г. Виталий Сердюк


Краткое содержание 3 части 4-го Синтеза

У нас сейчас будет Рождественское стяжание. У нас есть такой стандарт, что Отец выражается минимально Столпом, есть такая часть у человека, мы до неё ещё дойдём. Раньше называлась Лучом. Лучи Учителей в новую эпоху выросли в Столпы подразделений ИВДИВО. У каждого подразделения свой Столп. Столп – это цилиндр такой высокий, насыщен смесью огня, духа, света, энергии. Почему смесью? В принципе, Столп – это чисто огонь, он фиксируется на территории и многие люди чувствуют только дух. Сам Столп вырос из духа, в Лотосе Духа. Многие люди живут и мыслят только светом. У них огонь жизни в Монаде, у них дух в теле, но многие живут светом, голова работает и мыслит только светом. А некоторые, например, бизнесмен, бегает, ему нужна энергия. В итоге мы развили и поддерживаем Столпы до 4-х состояний: и огонь, и дух, и свет, и энергия и этим поддерживается население. Этот Столп постоянно стоит на территории Иркутска и области и вот эта постоянная фиксация Столпа, Столп там, где Отец присутствует. Это, фактически, постоянное присутствие Отца и мы привлекаем внимание его частью. У вас это Прасинтезная компетенция, которая фиксируется на население этой территории. Отец минимально сюда приходит Столпом. А минимальный Столп – это Иркутск и половина области.
Отец минимально фиксируется на всю эту территорию. У нас есть такое понятие – Нить Синтеза. И внутри вас из вашего Хум начинает идти 4-ый Синтез. Он насыщает ваше тело и вокруг вас, потом мы начинаем говорить, делать практики и раскручиваемся, этот Синтез начинает эманировать чуть больше. А потом на этот Синтез реагирует весь Столп Отца, который фиксируется на Иркутск. По Столпу от Отца идёт новый Синтез, Столп начинает насыщаться этим Синтезом. Вы не можете не эманировать, есть такое понятие «Опустошись и Отец тебя заполнит». 
Что у вас происходит? Вы в первый день заполняетесь Синтезом, максимум, час, а на второй день – это 10-15 минут. И как только вы заполнились Синтезом, начинается хитрая штука: Отец вам новый Синтез даёт, а старый выпускает в Столп. Есть такое понятие уплотнение. Синтез имеет определённую плотность. И как только Синтез вы отдали, Отец даёт вам следующий Синтез в два раза плотнее, чем предыдущий. И идёт развитие за счёт повышения плотности Синтеза: первая практика – одна плотность, вторая практика – четыре плотности, третья практика – восемь плотностей и т.д., то есть идёт повышение минимум в два раза. Наше тело легко выдерживает увеличение в два раза. Плотность высчитывается просто: вы заполнилось в первый день Синтезом - это ваша плотность. Отец знает вашу плотность. 
У каждого из вас внутри есть плотность духа. И чем выше подготовка, тем выше плотность духа. Есть плотность огня, света, энергии. Чем выше плотность, тем больше заряжен человек, тем он одухотворённее.И при высокой плотности человек может заряжать этой плотностью других, потому что он уже имеет такую плотность, что может делиться духом, светом, энергией, огнём с другими. На второй день мы (мы – это Отец и Кут Хуми) доводим вас до такой высокой плотности Синтеза, что она становится для вас неестественной.  Но Отец же у нас Творец и он творит у вас более высокую плотность, чем вы можете выдержать. Отец начинает творить плотность минимум в два раза больше, по отношению к вашей естественной плотности. Поэтому многие из вас уходят с Синтеза горящими, такими вдохновлёнными. А 3 дня проходят, вы усвоили, неделя проходит – куда делось? Вы усвоили, вы привыкли к этой плотности. Через 7 дней (7 дней творения помните?) вы всё усваиваете и дальше вы должны поддерживать себя сами.  Закон Посвящённого: сделай сам! Поэтому вас включили в учебную практику, включили в Столп ИВДИВО, чтобы он мог поддерживать вас, чтобы вы могли делать практики. Можно делать самому, но есть выражение «подобное притягивает подобное». Всё зависит от твоих частей, подготовок, но невозможно гарантировать, что всё получится.  Даже у профессионалов не всё складывается так, как надо. Огонь идёт по вашему подобию. Развиваться дальше надо, рекомендуем ходить на занятия, поддерживать себя Огнём. Если вы в команде делаете, на каждого из вас идёт усиление во столько раз, сколько человек в команде. А когда вы дома делаете практику, усиления нет, вы один. Многие живут светом, голова работает и мыслит светом. Если вы эманируете на 2 млн. человек, у вас усиление идёт на 2 млн. единиц. И вот сейчас вы пришли на второй день и вам надо Чашу опустошить. Если мы сейчас установим Чашу на всё население Иркутска и Иркутской области, примерно от 1,2 до 150 миллионов человек. Огонь, который мы эманируем, не до всех доходит. Есть люди душевные, но не ментальные. Хотя Россия и образованная страна, но у нас хватает людей со всякой подготовкой.   
Давайте закончим вчерашнюю тему Ментал.  Ментал выражает все предыдущие выражения: физика ментала, эфир ментала, астрал ментала и чистый ментал, есть причинный ментал и т.д.  Российская империя – это душа. Советский Союз был построен наукой, а наука – это ментал. А мы Синтезом дотянули Россию до аматики, восьмое выражение. Минимальное выражение огня – это аматика.
Мы сейчас начинаем эманировать Чашу огня людям. Как вы будете эманировать огонь из Чаши? Первое, применить закон сообщающихся сосудов. Первый сосуд – это наша Чаша, в Столпе Чаша – это синтез команды. Второй сосуд – это Чаша Отца. Когда мы сейчас встанем, из Чаши Отца в нашу Чашу переливается огонь, а из вашей Чаши вы свой огонь эманируете людям. К какому Отцу мы пойдём? Нам нужен ментал в чистом виде, четвёртого уровня, то есть только в ментальной материи. Мы пойдём к Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Что мы можем сделать хорошего людям на Рождество нашим четвёртым Синтезом? Подарить ясный чистый ментал. А как подарить чистый ментал? У Отца попросить мысль и подарить её каждому человеку планеты, всему человечеству. На дне Чаши в зерцале Чаши записана судьба. Значит, любая мысль Отца судьбоносна. Мысль Отца – это целая энциклопедия.
Практика-первостяжание № 5. 
00.58.10-01.26.59
Маленькое уточнение. 
Во-первых, это мысль Изначально Вышестоящего Отца. Это практика была первостяжанием. Никогда ещё Отец никогда свою мысль по планете не дарил. Вы первые. Так что через нас Отец открыл новый вариант ИВДИВО-развития подарком мысли. Это только в праздник, в обычные дни вряд ли. Этой новой практикой-первостяжанием мы обогатили человечество новым общением с Изначально Вышестоящим Отцом.
Во-вторых: подарив мысль, Отец повысил ментальность каждого человека на планете. Одна мысль Отца в нас развернулась в Чаше 65536-ю мыслями для человечества.
Чем управляет мысль? Материей, молодец! Если Отец дарит мысль, он обучает нас управлять материей. Если мысль управляет материей, то какой-то материальный подарок подтянется людям. У нас мысль раскладывается на 65536, у людей хотя бы на восемь, 16-ть, у кого сколько частей. 
Я вчера вам рисовал: планета - реальности с присутствиями, планами, уровнями, слоями, физичности
солнечная система – высокие реальности
галактика Млечного пути- изначально вышестоящие реальности
Метагалактика Фа - высокие цельные реальности
Изначально Вышестоящая Метагалактика – 65537 истинные реальности 
Высокая Цельная Метагалактика – 262144 стать-реальности
Истинная метагалактика – синтез-реальности
пятая – Октавная Метагалактика – ивдиво-цельности
Наша планета вошла в 6-ой уровень реализации, она стала сутевой планетой, это буддическая материя. Чем выше реальность, тем глубже у вас сообразительность на реальностное выражение.
Сейчас мы стяжаем 65536 Ипостасных тел в Синтезном мире Высокой Цельной Метагалактики, 65536 Трансвизорных тел в Метагалактическом мире Высокой Цельной Метагалактики и 65536 Синтезтел в Тонком мире Высокой Цельной Метагалактики. Каждое тело живёт в своей стать-реальности, каждое тело имеет свой дом в ИВДИВО-полисе на своей стать-реальности. 
Разъяснение для новеньких. У нас есть части, в этих частях есть Ипостасное тело, Трансвизорное тело и Синтезтело. Ипостасное тело отвечает за огонь, Трансвизорное тело отвечает за дух, Синтезтело отвечает за свет. Чтобы расти в Метагалактиках, нам нужно больше огня, больше духа и больше света. Чтобы расширить наш объём огня на всю Метагалактику, Отец предложил нам такую методику: мы стяжаем тела, которые по итогам стяжания дают нам огонь, дух, свет и мы вырастаем на этот объём. Если эту практику не делать, то дух растёт в этот объём тысячелетиями, а может и миллионы лет. Эти тела похожи на нас, они там занимаются объёмами и отдают его нам, а
мы им отдаём свою физичность. Потом мы их отпускаем в свободную жизнь, они становятся свободными, а мы с вами перепрыгиваем миллионы лет. И так каждый из нас получает за месяц примерно миллион лет в запасе. Выгодная практика? – Выгодная. Вы скажете, а зачем запас времени? Предположим, идёт такая странная ситуация по жизни, вы не знаете, как выкрутиться, у вас какая-то там дхарма, с вас откусывают 10 000 лет и ситуация разрешается. Кто не знает, время состоит из огня.  У людей, у которых нет избытка огня, сокращают огонь жизни. Предположим, будешь жить на 5 лет меньше, но не будешь лежачим и многие Посвящённые на это соглашались. Лучше жить меньше, но не быть лежачим. Когда делаем такие практики, у нас остаётся в запасе очень большое количество времени огня. Если мы вошли в негатив, сделали что-то некорректное, нас могут наказать, сняв с нас огонь и ты продолжаешь жить дальше. Но ты должен будешь поменяться, чтобы больше не продолжать так делать. 
        Это новые методики. В 5 расе жизнь сокращали, в новой эпохе сокращают объём времени, который ты настяжал в разных практиках. Очень эффективно. В итоге жизнь не сокращается, наоборот, даже удлиняется, у тебя избыток времени и мы так предлагаем продлить жизнь человека. А вместе всё это развивает человечество.
Практика № 6. 02.03.08-02.22.49
        Для нас четыре Метагалактики – это ареал обитания ИВДИВО, космос рядом с нами называется.  Вот такое самоощущение есть. То, что для людей солнечная система Марс, Нептун легко, для нас очень легко ходить в четырёх Метагалактиках. Мы сейчас тренируемся на пятую. Вот представьте, такое ощущение, что этот космос для тебя родной, свой. Раньше солнечную систему так чувствовали. Когда мы идём с тремя Отцами по своему земному пути, это наш ареал обитания, это наш космос, там Отцы нас знают, мы знаем Отцов. Когда мы идём к Отцам, уже знают, что с нами делать, кто мы и откуда.  Поэтому вы вышли в новую реальность к Отцу Высокой Цельной Метагалактики, а для нас это уже естественная реальность. Причём, с Отцом Высокой Цельной Метагалактики я познакомился много лет назад. 
        Помните закон современного научного знания, что наши тела – это суть бывших частиц звёзд. Как вы думаете, из чего Отец сотворял все эти Ипостасные, Трансвизорные, Синтезтела? Из тех же самых звёзд. Все тела материализованы из звёзд. Как мы здесь участвуем? Отец берёт с каждого из нас идеальную матрицу, репликацию и по этой идеальной матрице со всеми нашими знаниями, умениями, накоплениями в духе, в огне в веках, он реплицирует 65536 раз. Реплицирует – это реплика, повторение, не клонирует. И вот так 65536 Ипостасных тел, Отец наделяет их огнём, то есть 65536 видов нас с огнём. Потом 65536 видов нас Трансвизорных тел с духом и 65536 видов нас Синтезтел со светом и фиксирует их в ИВДИВО-полисы соответствующих миров. Огнём можно заниматься только в Синтезном мире, духом – в Метагалактическом мире, светом – в Тонком мире. Физический мир всегда синтезирован на нас. Наше физическое тело фиксируется на шаг выше, то есть в Истинной Метагалактике и там мы стяжаем сейчас 262144 части. По закону Отца, чтобы освоить Метагалактику, в каждой стать-реальности должна встать одна часть. С каждой стать-реальности каждая часть собирает атомы, молекулы и другие огнеобразы для своего развития, для формирования мыслей, чувств и т.д. Часть Размышление будет брать мысли, Душа будет брать чувства.
         Как эти части помещаются в нас? Есть другой процесс, биологический. Мы состоим из множества клеток. В центре каждой клетки ядро. Но каждая клетка состоит ещё из множества атомов. Вспоминаем строение атомов. Атом – в центре ядро, а вокруг частицы. Расстояние между двумя ядрами атомов внутри нашей клетки равно расстоянию между двумя звёздами, между Солнцем и ближайшей звездой к нам. Это называется микрокосм и макрокосм. А природа не терпит пустоты. Получается, что у нас между ядрами громадная пустота. И Отец вокруг каждого ядра фиксирует 262144 частички, если вокруг молекулы фиксирует, то столько же атомов. И мы растём, когда вокруг каждого ядра любого выражения крутятся 262144 огнеобразов. Есть закон: подобное притягивает подобное. И ядра, например, под номером шесть, притягивают ядра части номер шесть и образуют тело ИВДИВО-тело сути, ядра под номером 256 образуют часть ИВДИВО-тело Отца Изначально Вышестоящего Отца.
         Из чего состоит Душа? Она состоит из атомов и молекул на астрале. На астрале свои атомы, на физике свои атомы. Размышление состоит из ментальных атомов, а чувства состоят из астральных атомов. В каждом атоме записано, чем они должны заниматься. Всё строится физико-химическими законами. Но на первом этапе и по вере вашей дано вам будет. Лучше просто верить в то, что у вас есть части. Счастье – это когда вы с частями. Хотите больше счастья? Стяжаем 262144 части и у вас будет счастье 262144-х частей Высокой Цельной Метагалактики.
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Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарно ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.476 пра-ивдиво-реальности 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы Ипостась Украинец Любовь
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