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[bookmark: _Toc123637859]Практика 1. Практика – тренинг на явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и умение действовать Метагалактикой Фа во внешнем телесном выражении

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Концентрируем внутренний взгляд на точке Хум или на точке в центре грудной клетки. То есть смотрим внутрь себя в точку Хум. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, утверждая, что внутри нас вспыхивает Ипостасное тело. И переходим Ипостасным телом в храм высшей Души Иерархии на Буддическом плане Планеты Земля. Храм, это так и называется, высшей Души Иерархии на Буддическом плане Планеты Земля. И становимся в этом храме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Он там туда вышел. 
Этот храм в своё время в предыдущей эпохе развивался учениками второго Луча Любви Мудрости. И мы становимся на 4-й план Планеты Земля в будди Планеты Земля в храм Высшей Души, можно сказать и Планеты Земля, в синтезе нас. 
Кто видит, посмотрите храм. Это очень высокие потолки. Это здание в виде храма. Это не церковь, там нет икон. Там больше мраморные стены, мраморные колонны перед входом и внутри. Мы переключились на Ипостасное тело в Огне. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Огонь Буддического плана Планеты — Огонь Самадхи в Ипостасном теле каждого из нас. И переключить каждого из нас и синтез нас из планетарного планирования на метагалактическое планирование с итоговым выходом в реальности Метагалактики Фа физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Далее, вместе с Кут Хуми мы переходим в храм Высшей Души Солнечной системы и Учителей Иерархии Планеты Земля. И из 4-го плана мы переходим на 10-й план Будди Солнечный или Будхи, как говорили в 5-ой расе, Солнечный. При этом 10-й план Планеты Земля — 4-й план Солнечной системы. И становимся в храме Высшей Души Солнечной системы. Тут более интересный храм. Попробуйте его рассмотреть, если получится. Здесь нет колонн, здесь высокий зал. Мы стоим вместе с Кут Хуми в центре зала, вокруг нас стены. Но что вы видите от стен уходящее что-то в глубь? 
Этот храм построен как большая шестиконечная звезда. И у этого храма есть заострённые шесть лучей. Нет, Владыка говорит: «Восемь лучей». Заострённые восемь лучей и этот храм является восьми лучевой звездой. Это прям стены каменные, только там есть угловые, заострённые входы из центрального зала, если вы посмотрите по бокам. Это как раз те самые лучи звезды. Если вы посмотрите Духом над храмом, вы увидите восьми лучевую звезду. Прям идеальное восьми лучевое строение. Ну, самое простое, это квадрат на квадрат наложить, и вы получаете восьмигранник, как восьми лучевую звезду, если убрать внутренние линии. И вот так построен храм. Поэтому на физике очень многие строили восьмигранные башни, восьмигранные здания в отражение этого храма высшей Души. 
И мы проникаемся средой этого храма. Впитываем Огонь Огненного мира Солнечной системы. Входим в Самадхи Солнечной системы. Самадхи это Огонь вокруг нас, впитывая его и одновременно возможно внутри вас вспыхнет Самадхи. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, идущего с нами, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Огонь Самадхи Солнечной системы — 4-го Буддического плана Солнечной системы, и перевести нас из планирования Солнечного на Реальности Метагалактические. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, в этом Огне в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми мы переходим в храм высшей Души на 16-й план Планеты Земля — 10-й план Солнечной системы — 4-й Буддический галактический план. Это один и тот же план, просто нумерация связана с разными космическими явлениями. 16-й планетарно — 10-й солнечно — 4-й галактически. 
И развёртываемся в храме Высшей Души Галактики Млечного пути. И что в этом храме вы можете увидеть? Я не думаю, что мы увидим вокруг храма, но можно попробовать. Он не является сейчас звездой. Этот храм является большим, очень удлинённым овалом по строению с входом на одной из вершин овала. Нет не яйцо, это именно овал, потому что яйцо имеет утолщение в одной части и заострение в другой. Овал — это идеальная форма удлинённого овального с одинаковыми окончаниями по бокам со всех сторон, но удлинённый овал.
И мы стоим в центре храма, а по всему этим овальным стенам стоят скульптуры разных разумных существ. Они очень видятся натурально, но не пугайтесь, это скульптурная группа. Единственно, что это не из камня создано, это голографическая материализация, это так называется. То есть создаётся идеальная голограмма, а потом она материализуется, то есть образуя скульптурную группу. 
Храм Высшей Души помнит о лучших галактических достижениях разных разумных существ. Там в том числе есть тело человека Земли. Ну, для меня оно слева, чуть сзади от меня. В более-менее современной одежде. Худощавое, относительно высокое. 
Ну есть скульптуры других разумных существ. Есть достаточно высокий худощавый человек, одна скульптура. То есть, если мы с вами в среднем, ну вот я метр восемьдесят с чем-то, то там скорее всего под три, три с половиной метра. У него также две руки, две ноги, но очень большая круглая голова, большие уши. Большой череп, глаза. Это не землянин, это человек с одной планеты. Владыка Кут Хуми нам поясняет, что они живут до сих пор. Очень худощавое тело, скорее всего практикуют что-то типа йоги, такой же худощавый с выступающими костями, как у наших йогов. Я не буду описывать тонкости лица, в некоторой степени, так скажу: он похож на нас, но есть отличия носом и ртом. А вот череп фактически, ну, он единственно округлый у него и большие округлые глаза. Ну просто очень высокая фигура и легко увидеть, потому что все остальные фигуры меньшего размера и приближаются к нашим двухметровым, полутораметровым выражениям. 
И мы проникаемся Огнём Самадхи Буддического плана Галактики Млечного пути. Впитываем в себя Огонь Самадхи Буддического плана Млечного пути. 
И возжигаемся Высшей Душой Галактики собою, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преодолеть привязку нашего головного мозга к планированию галактических отношений планами жизни и перевести нас на Реальности Метагалактики Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим на 22-й план Планеты — 16-й план Солнечной системы — 10-й план Галактики Млечного пути и 4-й план Метагалактики Фа. Развёртываясь в храме Высшей Души Метагалактики Фа ракурсом Планов, становясь в центре храма вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и смотрим на храм. 
Это очень высокое здание, очень высокое, ну метров 15-20, может быть даже 30-40, крыша, это очень высоко. Это громадное пространство вокруг нас. Мы достаточно там невысокие стоим командой. Храм отличается разнообразнейшими витражами, где какие-то сценки нарисованы. Между некоторыми витражами стоят колонны. Кое где в нишах стоят (ниши такие полукруглые) стоят скульптуры. Есть скульптурные группы как несколько существ. Кое где висят картины или иконы. На столах даже вдоль стены в некоторых местах разложены книги или стеллажи книг. Ну, как самое интересное для вас, можете увидеть рояль в этом храме. 
Давайте подойдём к роялю, вам будет так интересней. Кут Хуми садится за рояль. В предыдущей эпохе именно вот Кут Хуми развивал рояль, пианино на Планете Земля. 
И вот Кут Хуми играет вам на рояле. Попробуйте услышать эти звуки. Храм с великолепной акустикой. Это очень интересное звучание. Кут Хуми встал из-за рояля, звуки разошлись по залу. 
И мы впитываем среду этого зала Огнём Самадхи Буддического плана Метагалактики Фа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем ещё и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми прохождением четырёх Буддических планов и четырёх храмов Высшей Души перевести каждого из нас на 4-ю ментальную Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. И перевести нас в Высоко Цельно Реальностное осуществление. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Кут Хуми говорит: «Пойдёмте». Мы выходим из храма в высокие двери. Достаточно высокие. В этот храм могут ходить существа из разных цивилизаций, поэтому двери очень высокие и широкие. У нас есть разные тела в Космосе у разных цивилизаций человеческого типа. 
Мы вышли на большое крыльцо. Есть ступеньки, которые подходят к нашим Телам. Владыка нас к ним подвёл и показывает пространство. Храм стоит на пригорке, ну или на горе. И перед нами шикарная равнина с очень красивым видом. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми переключить нас из планового восприятия 4-го выражения на Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа 4-го выражения ментальную Высокую Цельную Реальность. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Владыка говорит: «А теперь зажмурьтесь» — тем Вышестоящим телам. Мы там закрыли глазки. Открываем их. 
И что мы видим? На той равнине, которая была планово пустая, стоит город. Вы сейчас видите перед собой ИВДИВО-полис Ментальной Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И вместе с Кут Хуми от храма Высшей Души по воздуху перелетаем на площадку перед стенами ИВДИВО-полиса ментала Высокой Цельной Реальности ментального выражения Метагалактики Фа.
Становимся на площадку и к нам подходит ещё один Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза, ну чуть-чуть выше Кут Хуми по росту. Попробуйте узнать, что это за Аватар. Он представился. Это Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Аристарх. Есть такой у нас Аватар. Знакомимся. И справа от нас к нам подходит ещё один Аватар, а за ним несколько человек. Несколько Посвящённых, так выразимся.
Какой Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза к нам подходит справа? Вальтер, Глава этого ИВДИВО-полиса. Ментал. Это деятельность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вальтера. И он руководитель этого города. Также как есть Полис Кут Хуми, это Полис Вальтера и за ним команда его помощников, учеников и есть пара руководителей из городской обители. 
Мы с Вальтером поздоровалась за руку. «Давно, — он говорит, — я к нему не водил разные группы». Вот вы у нас ещё одна группа. И, пожалуйста, знакомимся с Вальтером. Это один из Аватаров данного Синтеза. Аристарх тоже, но как бы он больше подошёл нас поддержать, а Вальтер здесь руководитель этого Полиса и вообще Ментала в Метагалактике Фа. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми переключить каждого из нас на явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и умение действовать Метагалактикой Фа во внешнем телесном выражении.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в восприятие, распознание, жизнь, в Высокую Цельную Реальность Ментала Метагалактики Фа и, преображаясь ею. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Аристарха, Вальтера. Благодарим сопровождающих лиц Вальтера. 
И из площадки перед ИВДИВО-полисом возвращаемся в физическое тело в данный зал, развёртываемся физически в физическом теле. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Время: 02:50:58-03:11:50
[bookmark: _Toc123637860]Практика 2. Стяжание Ментальной Чаши Изначально Вышестоящей Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Нас отправляют выше — в Изначально Вышестоящую Метагалактику (это просто разница сфер). И мы переходим на 65472-ю Истинную Реальность. Переходим в зал ИВДИВО второй Метагалактической Космической выразимости — Изначально Вышестоящую Метагалактику. Развёртываемся в зале ИВДИВО на 65472-й Истинной Реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Реальности. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Ввести каждого из нас в Ипостась 4-го Синтеза, и развернуть 64 инструмента Ипостаси 4-го Синтеза: Форму, Книгу 4-го Синтеза, Меч 4-го Синтеза и так далее в развёртывании каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им, входя в Ипостась 4-го Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики собою. 
И в этом Огне мы просим развернуть, преобразить и стяжать Чашу ментального выражения Изначально Вышестоящей Метагалактики и перейти из Чаши планетарного восприятия на Чашу метагалактического восприятия явлением Ментала Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ю Истинную Реальность — первую физическую стать – реальность третьего архетипа материи ИВДИВО. Просто выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики преобразить Ментальные Чаши у кого они есть; синтезировать и сотворить Ментальные чаши у кого нет; и развернуть Ментальные Чаши каждому из нас явлением и ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, как максимально масштабной Космической реальности для каждого из нас, изменив позицию наблюдателя Ментала каждого из нас из планирования Планеты Земля на реальности Метагалактики и введя в позицию наблюдателя Истинной реальности Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальную Чашу вокруг каждого из нас. И вокруг нашего тела начинает материализовываться Чаша. Стяжая 65536 сфер и одновременно слоёв Чаши с соответствующими ячейками записей знаний, информации и всего многообразия ментального оперирования Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Чаши под стопами каждого из нас с Печатью судьбы, действующей у нас и разворачиваемой нами.
И вы можете посмотреть себе под ноги. На Зерцале есть голограмма судьбы. То есть неких событий, которые будут в относительно ближайшем периоде у каждого из вас. Зерцало — это как зеркало. Помните, сказку: яблочко по тарелочке бегает, судьбу показывает? Это о Чаше. И вот на Зерцале сейчас под вами показано некое событие судьбы каждого из вас. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Синтеза в Чашу с Огнём Амриты в синтезе их. И стяжаем Синтезобраз в Чашу в тело каждого из нас в явлении Ментального Синтезобраза оперирования и формирования Ментальных Частей каждого из нас собою.
Чаша Творением Изначально Вышестоящего Отца заполняется Огнём Синтеза. Огонь достигает середины зрачков глаз. И на середине зрачков глаз фиксируются края Чаши. Вот мы сейчас стоим, не шелохнувшись в Огне. И пробуем увидеть Зерцало озера Читты Чаши, где Огонь Чаши заполнен до краёв. Огонь не волнуется, а образует единую огненную Зерцальную гладь. В этой Зерцальной глади отражается Свет Изначально Вышестоящего Отца, действующий в этом зале. В зале светло. И напрямую идёт Свет от Изначально Вышестоящего Отца. И мы начинаем видеть Озеро Читты Светом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь, вспыхиваем Светом Огня Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Синтеза Чаши каждого из нас физически собою. 
Свет Изначально Вышестоящего Отца достигает дна Чаши — Зерцала. Отражается в Зерцале. И Зерцало отражается на Зерцальности идеального озера Читты по краям Чаши. Озеро Читты вспыхивает Синтезом Света Изначально Вышестоящего Отца, и Зерцало под ступнями каждого из нас. И мы вспыхиваем Зерцальным пробуждением собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Престол Чаши и сердечную Мысль, синтезирующую 64 Частности в выработке Метагалактических Ментальных мыслей каждого из нас, записываемых на Престол Синтеза частных сердечной Мыслью, и развёртываемых из Престола ментальным развитием Мысли каждого из нас. И вспыхиваем этим. И вспыхивая Ментальной Чашей каждого из нас.
Далее, просим Изначально Вышестоящего Отца Ментальную Чашу насытить эталонными 65536 Мыслями Изначально Вышестоящего Отца, развернув эталонную Логическую мысль, эталонную Ассоциативную мысль, эталонную Образную мысль и любые иные виды Мысли в развитии Ментальности Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением Мыслей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Эталонных мыслей Изначально Вышестоящего Отца в Ментальную Чашу каждого из нас с соответствующими записями знаний, информации, баз данных, а также 64 видов Частностей во всём их разнообразии в ячейки каждой из 65536 полусферических оболочек и явление соответствующих Эталонных мыслей в каждом из нас. Прося зафиксировать 65536 Эталонных мыслей в Престол, как Ядро, плавающее в Зерцале Чаши, и одновременно развернуть их элементную базу данных, записанную в ячейках каждой сферы, каждого слоя ячеек соответствующего вида Мысли Ментальной Чаши каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом же Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать Ментальную Чашу в центре грудной клетки каждого из нас. Оставаясь телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем Ментальную Чашу в грудную клетку внутрь каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ментальную Чашу развития Метагалактической ментальности и мыслительной активности каждого из нас в Изначально Вышестоящей Метагалактике и по всем Метагалактикам архетипически в синтезе всего во всём каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Ипостасным телом внутри нас, Тонким телом. Любым концентрированным телом — это для новеньких, внутри нас, и Ипостасным телом внутри физического тела. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Вальтером. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вальтера на 4-ю Ментальную Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. (Рай только здесь находится, в Метагалактике Фа. Имеется ввиду старый вид рая). Становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вальтером Терией, ваша просьба исполнена, Терия вышла. Можете посмотреть, она слева от вас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вальтера Терии, стяжаем Синтез Прамысли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Вальтера и Синтез ИВДИВО – Тела Мысли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Аватарессы Синтеза Терии. Прося преобразить ментальность каждого из нас на активность и разработку сфер мысли и ментальности каждого из нас, а также распознание ментальной материи видением ИВДИВО – полисов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вальтера Терии, а также рая, действовавшего в эпохе пятой расы на Манасическом плане Планеты Земля, интегрированным в ментал Метагалактики Фа современного, планетарного, природного, в том числе ментального выражения. И возжигаясь Синтезом Прамысли Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО – Тела Мысли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Проникаясь Синтезом Вальтера и Терии собою. Терия сообщила, что с нами походит, если кто-то услышал зале. Я её спросил, она сказала, будет с нами. Ну, каких-то дам поддержит и даже проконсультирует. Мужчин тоже, если обратятся. Здесь есть иерархическая этика: мужчина к даме должен обратиться, также, как и дама должна обратиться к мужчине, тогда отвечаем. Ну, если это не учительские, система.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вальтером Терией, мы из зала переходим на площадку пред раем манасического варианта планирования пятой расы и становимся пред стенами рая. 
Обратите внимание на стены, на что они похожи. Они сложены из крупного светло-коричневого камня. Это та стена рая, куда нас привели. Теперь фокусируем взгляд вниз, напротив нас стоит дверь входа в рай, а слева от неё ворота. Ворота не стыкуются с дверью. Дверь вырезана в стене, но не вырезана, выложена в стене. Как выглядит дверь? Дверь не прямоугольная, внизу она имеет два угла, а на вершине она сходится в одну точку. И дверь, фактически, имеет заострение наверху и ровное основание внизу. Дверь открывается вовне.
И вот Вальтер с Терией нас подводят к двери и показывают, что слева от нас, справа от двери, перед стеной, там на земле есть такой пятачок каменный. Круглое место, каменное. И Вальтер, улыбаясь, говорит: «Здесь стоял Пётр». К сожалению, Пётр сейчас воплощён, он у нас служит. Я знаю молодого человека, где он воплощён. Ну, относительно молодой. Поэтому сам Пётр выйти не может, он как раз занимается Синтезом. Вот на этой площадке стоял Пётр. 
Вальтер смеётся и говорит: «Сейчас голограмму вам покажу». И Вальтер на этом пятачке фиксирует вам голограмму, и вы видите голографическое изображение Петра. С бородой, не совсем такое как его изображают немного. То есть немного коротковатый, шишковидный такой большой нос, добрые глаза из-под больших мохнатых бровей, лоб высокий, чуть сдвинутый вперёд и чуть нахмуренный. Ну и такая седая, но она не белая, а такая, но видно, что седеющие волосы, большая окладистая борода. Причём волосы тёмного цвета. Это голограмма Петра. 
Пётр поднимает свой достаточно массивный большой палец, длинный. И на этом пальце висит кольцо с тремя большими ключами и улыбается. Вальтер поясняет: «Это ключи от рая». Один ключ от калитки, второй ключ от ворот, который справа. Ворота типовые, деревянные, большие. А третий ключ мы не знаем от чего. Вальтер улыбается. Наверное, есть ещё тайная дверь в стене каменная, а не только деревянная. Откуда Пётр, наверное, ходил на работу. Ну и обратно ходил в рай и выходил из рая. Вы сейчас видите не реальное тело Петра, а голограмму. 
Голограмма тает. Прям показывает вам Вальтер это. Вальтер открывает дверь и входит внутрь. Мы идём за Вальтером. Терия замыкает вас и идёт за вами. А я вхожу за Терией и закрываю дверь. Пожалуйста, вы в старом виде рая. Вальтер вам сообщает, что он поддержал растения, которые здесь росли. Не-не, есть густая часть рая, там почти лесок, а эта такая, более ухоженная часть рая, где окультуренная, говорит Вальтер. Где растут деревья, цветы, дорожки, кусты. Всё это ухожено, уложено, красиво. Ну вот Вальтер за нами, приглашает нас по дорожке. Мы смотрим направо – налево. Есть разные деревья, ну вот как в обычном саду. Единственное, в данном виде части сада деревья не очень высокие. Вальтер говорит, что и в настоящем раю они высокими никогда не были. Но есть представления художников о рае, а есть настоящий рай.
Вальтер проходит мимо кустов роз. Очень красивые розы. Посмотрите, большие бутоны. Вальтер улыбается и говорит: «А вот так прорастали раньше — смеётся — Посвящённые в раю у Отца». То есть на физике это были люди, а в раю это были розы, но только не у Учителей, а у Изначально Вышестоящего Отца. Но я думаю, это были не Посвящённые, а развитые люди. Вальтер кивает, говорит: «Да». Я напоминаю, что для Солнечной Системы наша жизнь внутри было растением. 
И Вальтер ведёт нас дальше. Впереди на небольшом пригорке вы видите здание. Это тот самый Дом Отца, куда мы идём. И вот тут внимание! На одной из пересечённых дорожек нас приветствуют двое мужчин. Попробуйте их увидеть. Это те самые святые, с которыми мы просили познакомиться, и которые живут сейчас в городе, но раньше жили в этом раю. Поэтому они восстанавливают его по памяти, как они его помнят. И вот рай становится ухоженным, похожим на парк. 
Один из мужчин восточного одеяния. У него очень большая заострённая шапка по центру и такой большой круг на шапке чего-то такого мягкого, одетый на голову. Я видел такие шапки монгольские. Но лицо у него не монгольское, но восточное, с длинной бородой. Он одет в халате. Очень оригинальная, кстати, одежда. Это явно одежда средневековья, восточного человека средневековья. 
Второй тоже восточного одеяния, но имеет тюрбан на голове, это индийский или персидский вариант тюрбана. Арабский вариант ещё, но, скорее всего, индийский всё-таки. Да, одежда у него индийская. Может быть пакистанская, но это тогда была одна страна Индия. У него тёмный, ну или мулатовый оттенок кожи, не светлый, как индиец. Мы благодарим за встречу со святыми. Идём дальше за Вальтером. 
И вот мы подходим к дорожке, которая ведёт к дверям дома. И Вальтер смеётся и рассказывает (на меня показывает), что когда-то мы первый раз из здания Дома Отца, из этого здания, выходили с киевской командой, командой, которая проходила Синтезы в Киеве, из здания Дома Отца в раю на полянку, которая перед этим зданием видна, с командой киевлян, с командой украинцев, которые проходили Синтез, выходили пред святыми. И святые были в шоке, что с Отцом вышли люди обычной физической жизни. Они не понимали, как мы в Огне встали внутри Дома Отца, но они доверяли Отцу. Отец нас вывел, показал святым нас. Ну и этим сообщил, что пора перестраиваться, а не только спать в раю, достигнув рая. Поэтому многие святые потом переселились в город решением Отца и живут в своих домах, общинах и молятся уже в небесном Иерусалиме. 
Мы подходим к двери. Она тоже не прямоугольная, а имеет определённое заострение наверху. Сами посмотрите какое. Дверь открывается. И мы входим внутрь Дома Отца. 
Вальтер улыбается, говорит: «В приёмную», куда Отец мог пригласить любого: что из рая, что с других вариантов. Допустим, с физики во сне сюда приходили Тонкие тела к Отцу для общения и каких-то задач. Довольно небольшой залик, скорее всего это для индивидуального общения. Напротив нас стоит кресло Отца. Сделано в деревянном стиле с очень интересной деревянной резьбой вокруг кресла. На деревянном кресле лежит подушка, ну, или что-то типа подушки, на которой сидел Отец, принимая гостей. Единственное, что достаточно высокий потолок. Я бы сказал даже очень высокий для нас, в сторону шести метров. 
Вальтер говорит: «Покажу ещё одну соседнюю комнату». Открывает дверь в стене. Но она, в принципе, была видна. И мы идём в каминный зал, где находится красивый камин. И находится резной стол со стульями. За этим столом Отец обедал, в том числе с гостями, которые к нему приходили. Из Иерархии к нему приходили гости. Но иногда святых приглашал. Правда, обедать за столом с Отцом они не могли, религиозное чувство им не позволяло.
Вальтер нас приглашает к выходу. Мы выходим из здания Дома Отца. 
Если б в здании присутствовал Отец, мы б проживали в этом здании среду Огня. Если кто-то удивляется, почему мы не проживаем среду Огня, вообще-то Огонь создаёт не Дом, а Отец. И если бы в этом здании сейчас находился Отец, был бы нестерпимый и очень жаркий Огонь. Но так как Отца в этом здании нет и водится фактически экскурсия, то Огонь мы тоже не проживаем. 
Вальтер нам сообщает: «Пойдёмте к дереву Евы». И Вальтер что-то улыбается. Перед вами два растения, я так выражусь, справа и слева. Скажите, пожалуйста, с какого растения Ева сорвала плод, но я не скажу какие растения, и его съела? Ева съела с левого растения плод и получила соответствующие познания.
Если у вас есть какие-то вопросы к Вальтеру или Терии, я минутку молчу, вы можете общаться. Вы можете говорить одновременно, у каждого из вас свой портал с Вальтером и Терией, и задать интересующий вас вопрос и даже получить ответ. И даже, если вы не видите, Вальтера или Терию, вы просто мысленно задаёте вопрос, и в вашей голове может появиться их ответ. Но единственное, что, если это в компетенции Аватаров. Ну, вы задайте, я думаю ответ вам дадут в любом случае. Общаемся. 
Общение завершается. 
Мы благодарим Вальтера и Терию за подготовку нас и концентрацию возможности распознания рая. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически, выходим из Миракля распознания и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Время: 2:16:37-2:27:30
[bookmark: _Toc123637863]Практика 4. Стяжание 75-ти видов Восприятия действительности и 75 организаций и реализаций действительности
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Кто думает: «Зачем это?» — ответ простой: в разных участках Космоса, на разных Планетах совершенно разные виды материи, строящиеся вот этими Законами, одним из 75. Когда вы научитесь их воспринимать, вы легко будете видеть разные Планеты в разном виде деятельности. Вот и всё. Даже на нашей Планете есть разные участки природы с этим состоянием.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472-ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выход из чисто планового Восприятия и вхождение в 75 видов организации материи и видов Восприятия, включая Восприятие: 
Изначально Вышестоящей Матери,
Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
Учителя Изначально Вышестоящего Отца,
Владыки Изначально Вышестоящего Отца,
Аватара Изначально Вышестоящего Отца,
Отца Изначально Вышестоящего Отца и 
Изначально Вышестоящего Отца в вершине 75-рицы Восприятия и в синтезе развёртывающихся разнообразием явления видов природы, видов космических объектов и разнообразнейших связей, взаимосвязей материй в материи между собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 75 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 75 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 75-ричное Восприятие действительности с ментальной расшифровкой каждого из 75-ти видов действительности, с преодолением планового, уровнего и слойного Восприятия действительности физичностью каждого из нас, с выходом на 75-ричный горизонт разнообразия действительности внутри и вокруг каждого из нас. И, возжигаясь 75 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 75 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537‑ю истинную реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить максимально ментальный плановый вид Восприятия каждого из нас, как потолок Восприятия, внедрённый в Части Человечества 5-й расы в ограничении их Восприятия не выше ментальности и плановости реализаций жизни, и перевести стяжанием в ИВДИВО Вечной свободы на расширение Восприятия и ментальной расшифровки деятельностью Чаши 75-ти видов действительности в их взаимоорганизующем синтезе и различнейших вариантов, включая 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца роста и развития каждого из нас и Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, как такового, его вариантами Синтеза видов действительности, видов организации материи, любых видов материи, объектов Космоса и природной среды каждому из нас, для каждого из нас и каждым из нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk123245220]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 75 видов Восприятия действительности, включая виды организации материи, типы материи, виды материи организациями действительности их, архетипы матери организации действительности их, природные виды среды и взаимоорганизации их, и различнейшие объектные явления Космоса с предметным основанием в любых вариантах в каждом из них. И стяжаем 75 организаций и реализаций действительности явлением 75-ти Восприятий каждым из нас, прося их синтезировать и развернуть Творение, сотворив в каждом из нас. 
И, возжигаясь 75 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, впитывая и принимая в головной мозг каждого из нас 75 видов распознания действительности с соответствующими видами организации материи, спецификациями природы и любыми иными явлениями, основанными на данных реализациях каждым из нас. 
И, вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ментальную Чашу каждого из нас на ментальную расшифровку Восприятия, распознания и развёртывания каждой из 75-ти организаций действительности видами организации материи и любыми иными природными и объектными явлениями Космоса. И просим зафиксировать 75 Восприятий действительности на Зерцало Чаши каждого из нас в росте ментального распознания организаций действительности каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ментальную Чашу, распознающую виды организации действительности каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Сейчас в грудной клетке физически на уровне центра груди вы можете чувствовать давление. Это идёт фиксация на Зерцало Чаши. Проживается вполне себе физическим телом. Попробуйте почувствовать.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc123637864]2 день 1 часть

Время: 0:58:10-1:26:59
[bookmark: _Toc123637865]Практика 5. Тренинг с Изначально Вышестоящим Отцом в развёртывании Рождественского Огня по Планете Земля. Обновление Ментальной Чаши Огнём Синтеза, Огнём Амриты и Ментальным Огнём 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всей подготовкой каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472-ую Истинную Реальность. Развёртываемся в зале телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождественское преображение Мыслью Изначально Вышестоящего Отца с обновлением Рождественского Огня Синтеза и Огня Амриты в Чаше каждого из нас с освобождением от Огня в Чаше каждого из нас населению Иркутска, области, Российской Федерации, Планеты Земля и первое заполнение Чаши обновлённым Огнём Синтеза с установлением закона и явления сообщающихся сосудов с Ментальной Чашей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537-ую Истинную Реальность. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Рождественской Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в умении её расшифровывать, видеть, распознавать и общаться, обмениваясь мыслью с Изначально Вышестоящим Отцом, установив ментальный контакт и ментальную взаимоорганизацию с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И также просим развернуть Огонь Синтеза и Огонь Амриты, действующий в нашей Чаше людям Иркутска, Иркутской области, Российской Федерации и Планеты Земля по возможностям каждого из нас, развернув из Чаши новый Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Огнём Амриты, в частности, каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Отец встаёт. Идёт мимо нас, по середине проходит. Мы поворачиваемся за Отцом и идём за Отцом. Отец идёт чуть левее от центрального выхода в зал в угол, там открывает специальную дверь. Она из стены выезжает, как стена разъезжается, дверь уходит в стену. Появляется проход. Отец идёт в специальное помещение, и мы идём за ним. 
Мы входим в помещение, где в центре стоит Чаша с Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Отец специально нас ввел в помещение, чтобы Чаша у нас была по центр грудной клетки. Там есть маленькие ступеньки. Мы идём по кругу. Подходим близко к Чаше. Выравниваем Чашу по центру Хум, то есть там, где точка, где кости сводятся вместе в рёбрах. Там пол чуть поднимается, понижается под вами, подымая ступеньку из пола, опуская её — это Отец регулирует. Там не стульчики, а пол двигается изнутри. Вот мы сейчас все выровнены перед Чашей стоим. Отец вместе с нами стоит. 
Отец, улыбаясь, указывает, что из нашего тела выходят вчера стяжённые Ментальные Чаши. И Ментальные Чаши становятся на край Чаши, которая перед нами, Чаши Изначально Вышестоящего Отца. Мы можем видеть Огонь, действующий внутри нашей Чаши. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Огонь нашей Чаши от одного миллиона 200 тысяч людей Подразделения ИВДИВО Иркутск до 8 миллиардов 100 миллионов человеков Землян населения Планеты Земля мерой возможности каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем, изливаем и направляем Огонь из наших Ментальных Чаш населению Планеты Земля, прося Изначально Вышестоящего Отца этим Огнём поздравить каждого человека, которому доходит хоть маленькая искорка, точечка, частичка Огня каждого из нас с Рождеством. 
Внимание! обратите внимание, что Отец опустошает свою Чашу вместе с нами и та Чаша, которая перед нами, тоже опустошается вместе с нашими Чашами. И Огонь Изначально Вышестоящего Отца расходится на 8 миллиардов 100 миллионов человечества вместе с нашим Огнём в различных мельчайших фрагментах в синтезе с Огнём Изначально Вышестоящего Отца, идущий каждому человеку землянину. 
Отец говорит, что так легче его Огонь ввести в землян, если присутствует Огонь любого из нас. И вот с каждым из нас на определённое количество людей Отец направляет Огонь свой и каждого из нас из двух Чаш. Улыбается и говорит: «Развёртываю Рождественский Огонь по сердцам в Чаше и по телам, у кого нет Чаши, Рождественский Огонь ментальности по Планете Земля. Нет — Отец говорит — просто Рождественский Огонь по Планете Земля. Ментальности понятно, но тогда только на ментале будут ловить, от сердца к сердцу». 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с вместе с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся с каждым человеком землянином на 8 миллиардов 100 миллионов лиц, эманируя каждому Рождественский Огонь из Чаш каждого из нас и Чаши Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с нами. 
И вот Огонь разошёлся маленькими фрагментиками Огня по всей Планете. Входит каждому человеку землянину Рождественский Огонь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого человека землянина, а вместе с людьми землянами и каждого из нас на Рождественский Огонь Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Отец фиксирует каждый отдельный Синтез на каждого человека землянина, и мы возжигаемся со всеми землянами, человеками Земли Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими законом один за всех и все за одного, вспыхивая Рождественским Огнём собою. 
И теперь внимание! смотрим на Чаши. Чаша Отца и вместе с Чашей Отца одновременно наша Чаша заполняется новым Огнём Синтеза с Огнём Амриты и Огнём Ментальности. Вчера было два Огня. В честь нашей отдачи Огня Отец нам сегодня дарит три Огня. Отец есть Огонь Поядающий. Он сгущает Огонь собою в своей Чаше и одновременно в Чашах каждого из нас. 
Далее, Чаша заполняется Огнём ровно до краёв. Можете увидеть, как по центру Огня Чаши находится шарик Престола. Он наполовину Северным полушарием вышел из Огня. И как только Чаша заполнится до краёв, она начинает входить обратно в наше тело. И мы вспыхиваем Чашей с новым Огнём Синтеза, Огнём Амриты и Огнём Ментальности каждого из нас в Ментальной Чаше жизни человека каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь обновлённой Чашей с обновлённым Огнём Синтеза Амриты и Ментала, тройным, в Чаше каждого из нас и преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk123488662][bookmark: _Hlk123488889]Далее, мы уходим от Чаши, подходим к Отцу, оставаясь в этом зале. Отец указал стать вокруг него. Становимся вокруг Изначально Вышестоящего Отца, образуя плотное кольцо. Отец стоит в центре. И Отец наделяет в синтезе нас восьмью миллиардами 100 миллионами Рождественскими Мыслями каждому человеку Планеты кроме нас, в данном случае мы берём только Рождественские Мысли людям, мы с вами Посвящённые и каждый из нас впитывает максимальное количество Рождественских Мыслей — 8 миллиардов 100 миллионов. И Отец решил дать количество Мыслей по количеству находящихся в данный момент на Синтезе, включая меня. И каждый из нас просит Изначально Вышестоящего Отца помочь развернуть 8 миллиардов 100 миллионов Мыслей через каждого из нас, подарив Рождественскую Мысль чрез каждого из нас каждому человеку землянину. И мы направляем 8 миллиардов 100 миллионов Рождественских Мыслей Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку землянину собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый Синтез на каждого отдельного человека землянина. И, возжигаясь 8 миллиардами 100 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Отец преображает каждого человека землянина на его Рождественскую Мысль Изначально Вышестоящего Отца, а вернее Рождественские Мысли с учётом нашего количества. Почувствуйте, как вы опустошились, отдали Рождественские Мысли. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождественскую Мысль Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 65536-ти сфер Мысли Ментальной Чаши Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас и в подарок от Изначально Вышестоящего Отца принимаем Рождественскую Мысль собою Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Рождественскую Мысль Изначально Вышестоящего Отца на 65536 Эталонных Мыслей каждого из нас и активируя сферу Мыслей Мыслью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая деятельность Ментальной Чаши каждого из нас и вспыхивая этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Рождественской Мыслью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И в этом Огне Отец дарит каждому из нас Рождественскую Мысль Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Рождественской Мыслью Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем Рождественской Мыслью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за подарок. 
И Отец открывает дверь и выходит из этого зала в центральный зал, а мы идём за ним. Я замыкающий. Выходим в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец сел на свое место. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, развёрнутым в данной практике. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Время: 02:03:08 – 02:22:49

[bookmark: __RefHeading__1102_1055052687][bookmark: _Toc123637866]Практика 6. Освобождение и наделение физичностью 4096 Ипостасных тел, 4096 Трансвизорных тел и 4096 Синтезтел в Метагалактике Фа и 16384 Ипостасных тел, 16384 Трансвизорных тел и 16384 Синтезтел в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Стяжание 65536 Ипостасных тел, 65536 Трансвизорных тел и 65536 Синтезтел в Высокой Цельной Метагалактике

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16385-ю высокую цельную реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Те, кто не были на первых, (на прошлом Синтезе, на втором Синтезе), стоят пред Отцом. Просто стоят. Вы будете общаться с Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение деятельности с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами каждого из нас в Метагалактике Фа.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И вспыхивая этим Огнём, мы переходим в здание, в ИВДИВО здание Синтеза Метагалактики Фа, в экополисе Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа из зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на соответствующий этаж кроме тех, кто первый раз на Синтезе, те остаются на месте. Становимся по разным этажам в ИВДИВО здании Синтеза. Становимся в первом зале, где собраны Ипостасные тела каждого из нас. Становимся на небольшой сцене пред Ипостасными телами каждого из нас. Приветствуем Ипостасные тела. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Стяжаем 4097 Синтезов, прося зафиксировать отдельно Синтез на каждое Ипостасное тело и каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить Ипостасные тела от каждого из нас, каждого из нас от Ипостасных тел, направив Ипостасные тела в гражданскую жизнь Синтезного мира Метагалактики Фа. И наделяем 4096 Ипостасных тел физичностью каждого из нас, а Ипостасные тела в обмен на физичность наделяют нас Огнём Метагалактики Фа. И мы вырастаем в Огне Вечности каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с Ипостасными телами, преображаемся ими. Благодарим Ипостасные тела за работу с нами.
Переходим в соседний зал сквозь стену. Передвигаемся в зал номер два в этом же здании. Перед нами находятся Трансвизорные тела, сидят в зале. Зал имеет многомерную пространственность. Поэтому вы видите только часть Тел. Всё остальное развёртывается в зал мерности. Этот зал на самом деле становится очень большим не только... выходя за пределы даже здания, и там все эти Тела сидят. (Это как в фильме Гарри Поттер: заходят в палату, а там громадный зал). Так и здесь — мы входим в зал, а здесь громадный чуть ли не стадион на четыре тысячи мест в виде зала. 
Мы становимся перед Трансвизорными телами каждого из нас, приветствуем их. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем 4096 Синтезов каждому Трансвизорному телу и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас и каждое Трансвизорное тело в наделение от нас Трансвизорные тела физичностью, от Трансвизорных тел Дух Духом каждого. И освободить Трансвизорные тела от нас, нас от Трансвизорных тел. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Дух Вечности в каждом из нас и расширяя его возможности. Благодарим Трансвизорные тела за работу с нами.
И в этом же Огне мы переходим в соседний третий зал. Или сквозь стенку, или стена раздвигается, вы заходите на соседний подиум. Становимся пред нашими Синтезтелами. Приветствуем наши Синтезтела. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелам и синтез каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас на наделение от нас физичностью Синтезтела, а от Синтезтел Светом каждого из нас. Вспыхиваем Вечным Светом в 4096 единиц каждого из нас, наделяя Синтезтела физичностью. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим освободить Синтезтела от нас, нас от Синтезтел. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Благодарим Синтезтела за работу с нами.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Все вместе, в том числе с новенькими, переходим в зал на 65537-ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим, не выходя из зала Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Ипостасные тела, Трансвизорные тела и Синтезтела каждого из нас, наделив их физичностью каждого из нас в развёртывании 16384 физичностей Ипостасным телам и соответствующего Огня в каждом из нас. 16384 физичности каждому Трансвизорному телу и соответствующего количество Духа каждому из нас. 16384 физичности каждому Синтезтелу и соответствующего количества Света каждому из нас в усиление на 16384 Вечного Огня, Вечного Духа и Вечного Света каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Ипостасным телам, 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорным телам и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелам каждого из нас, стяжая три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами вместе со всеми Телами Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас, просим преобразить каждого из нас и каждое Ипостасное, Трансвизорное и Синтезтело в освобождении друг от друга каждого из нас от Тел и Тела Изначально Вышестоящей Метагалактики от каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262145-ю стать – реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 65536-ти Ипостасных тел, стяжая их каждому из нас в Синтезный мир Высокой Цельной Метагалактики. 65536 Трансвизорных тел, стяжая их каждому из нас в Метагалактическом мире Высокой Цельной Метагалактики и 65536 Синтезтел, стяжая их каждому из нас в Тонком мире Высокой Цельной Метагалактики.
И вспыхивая концентрацией этих тел на наших Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтелах синтезфизически собой, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телам, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорным телам и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелам. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
Одновременно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 зданий в экополисах Синтезтелам Тонкого мира, соответствующее количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 65536 зданий Трансвизорным телам в Метагалактическом мире Высокой Цельной Метагалактики, стяжая 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем 65536 зданий Ипостасным телам каждого из нас в Синтезном мире Высокой Цельной Метагалактики, и стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхиваем вертикалью Синтезтел, Трансвизорных тел и Ипостасных тел на каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc123637868]Практика 7. Стяжание Физического тела Истинной Метагалактики явлением 262144 Частей Высокой Цельной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 262080-ю стать-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 262144-рицу Частей с фиксацией каждой стать-реальности на каждого из нас в соответствующем формировании, развитии и реализации соответствующей Части, обмена огнеобразами и синтезфизической архетипичности тела физического каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 262144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 262144 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю стать-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезировав и сотворив в каждом из нас 262144 Части, реплицировав 256 Частей в 1024 раза ракурсом соответствующего выражения Энергией, Светом, Духом и Огнём в насыщении каждой Части этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262144 Части Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас, стяжая концентрацию 262144 стать-реальностей на каждом из нас и стяжая 262144 пакета огнеобразов каждой стать-реальности в формировании соответствующих 262144 Частей каждого из нас. И мы проникаемся концентрацией стать-реальностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся концентрацией стать-реальностей и пакетом огнеобразов на каждом из нас, проникаясь синтезированием и творением в каждом из нас 262144 Частями. И, вспыхивая, развёртываясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Развёртываясь физически, и проникаясь 262144-рицей Частей, просим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики синтезировать данные Части между собою и стяжаем физическое телесное выражение физики Истинной Метагалактики в физическом теле каждого из нас, стяжая Физическое тело Истинной Метагалактики каждого из нас явлением 262144 Частей Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их синтезфизически собою в реальном, прямом, физическом выражении каждого из нас на Планете Земля и Планетой Земля собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое телесное выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически Физическим телом Истинной Метагалактики с концентрацией физики Истинной Метагалактики физически на каждом из нас с развёртыванием 262144 Частей внутри каждого из нас синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc123637869]2 день 2 часть

Время: 0:37:41 – 0:50:06
[bookmark: _Toc123637870]Практика 8. Стяжание 512 Архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Посвящённого Истинной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 262080-ую стать – реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасями 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 256 Архетипических Частей. Просим перевести на стяжание 512 Архетипических Частей явления синтеза Частей Высокой Цельной Метагалактики на первых синтез – реальностях Истинной Метагалактики каждым из нас и преобразить каждого из нас на 512 Архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека –Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на первую синтез – реальность Истинной Метагалактики 262145-ую стать – реальность Высокой Цельной Метагалактики в синтезе их. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 512 Архетипических Частей в их физической фиксации собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца по 512 синтез – реальностям Истинной Метагалактики явлением концентрации 512 синтез – реальностей Истинной Метагалактики на каждом из нас в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезировании 512 пакетов огнеобразов синтез – реальностей Истинной Метагалактики на каждом из нас в развитии, развёртывании, синтезировании, творении, выражении и реализации 512 Архетипических Частей Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.  
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся синтезированием и творением 512 Архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить физическое тело Истинной Метагалактики на синтез не только 262144 Частей Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, но и на синтез 512 Архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, введя в физическое тело Истинной Метагалактики в физичности каждого из нас в две Жизни: Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Архетипическими Частями и Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца 262144-рицей в синтезе их каждым из нас.
И, проникаясь 512 Частями, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.    
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить физическое тело Истинной Метагалактики, сконцентрированное физическим явлением каждого из нас в данном зале синтезфизически собою на явление физичности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в реализации двух Жизней: Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И входим в Посвящённого Истинной Метагалактики каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:27:15 – 1:47:23
[bookmark: _Toc123637871]Практика 9. Первостяжание. Стяжание явления жизни Человека Высокой Цельной Метагалактики и жизни Посвящённого Истинной Метагалактики в синтезе восьми миров. Наделение пятью зданиями в ИВДИВО – полисах
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 262080-ю стать – реальность. Становимся телесно физически Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на новую систему восьмеричного действия в мирах 8-рицей миров двух архетипичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в постоянном физическом осуществлении физического тела каждого из нас, минимально реализующих две жизни синтезфизически собою. И завершить все системы мировых взаимоорганизаций предыдущих реализаций как устаревшие формы этапного явления ИВДИВО в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262145-ю стать – реальность, первую физическую Синтез – реальность Истинной Метагалактики, явления Экополиса, ИВДИВО – полиса Изначально Вышестоящего Отца в Высокой Цельной Метагалактике синтезфизически. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённым в форме Ипостаси 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим развернуть Новогоднюю практику итоговым Синтезом Аватара Синтеза ИВДИВО. Явления итогового Синтеза ИВДИВО, результативно выражающегося синтезом восьми миров, явления двух жизней каждого из нас в двух архетипичности ИВДИВО в каждом из нас, явления четырёх миров первого архетипа человеческим выражением, четырёх миров второго архетипа Компетентным выражением, в данном случае для команды, четырьмя мирами Посвящённого и синтезфизическим выражением двух жизней между четырьмя и четырьмя мирами каждого из нас в синтезе их. Прося наделить данной системой миров каждого человека землянина на Планете Земля, введя людей землян в Новогоднюю практику и Новогоднее преображение времени синтезом восьми миров каждым из нас в физическом их восприятии, реализации, трансляции, развития, осуществления и умения действовать в разнообразии восьми миров каждым из нас и каждым человеком землянином синтезфизически собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, (все сейчас стоят), просим наделить пятью зданиями, пришедших на данный четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (И теперь для всех). Переведя частные ИВДИВО здания всей команды и, вместе с наделением, установив ИВДИВО здания на вершине Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики Тонкое здание. На вершине Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики Метагалактическое здание. На вершине Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактике Синтезное здание. В ИВДИВО – полисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактике на первой физической синтез – реальности частное здание каждого из нас на физике Истинной Метагалактики. И частное служебное здание ИВДИВО – полиса Кут Хуми в Синтезном мире Истинной Метагалактики на 1.048.512-й истинной реальности, перспективного посвящённого роста и развития четырьмя мирами посвящённо каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас перед движением и трансляцией пяти зданий, их наделением в данных ИВДИВО – полисах каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении 262144 Частей Высокой Цельной Метагалактики Человека Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физический мир Высокой Цельной Метагалактики Человека каждым из нас в прямом физическом выражении физикой Планеты Земля. Стяжаем Тонкий мир Высокой Цельной Метагалактики в прямом тонком выражении Планетой Земля Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический мир Человека Высокой Цельной Метагалактики в прямом метагалактическом мировом выражении Планетой Земля каждого из нас Человеком Высокой Цельной Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезный мир Человека Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас в прямом физическом выражении Планетой Земля и в синтезе четырёх миров являемого физического осуществления четырёх миров едино моментно человеческой жизнью каждого из нас явлением первой физической синтез – реальности Истинной Метагалактики синтезфизически собою в осуществлении первой человеческой жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом же Огне просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть вторую жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящему Отцу Высокой Цельной Метагалактики явлением синтеза Архетипических Частей. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физический мир Посвящённого в концентрации на тело Посвящённого синтезфизически каждому из нас. Стяжаем Тонкий мир Посвящённого в концентрации тонко – физических миров Истинной Метагалактики на жизнь Посвящённого каждым из нас.
Стяжаем Метагалактический мир Посвящённого Истинной Метагалактики и его фиксации синтезом трёх миров Метагалактического, Тонкого и Физического на Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезный мир Посвящённого Истинной Метагалактики в его фиксации в синтезе с Метагалактическим, Тонким и Физическим мирами Посвящённого синтезфизически жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Мы вспыхиваем восьмью мирами каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух жизней Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою синтезом восьми миров.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтеза восьми миров. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Стяжая явление две жизни в синтезе физического телесного осуществления каждого из нас: Посвящённой и Человеческой, синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь двумя жизнями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в явлении двух жизней каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:51:58-1:59:37
[bookmark: _Toc123637872]Практика 10. Наделение 1-й Метапланетарной Синтезностью ИВО, 1-й ИВДИВО-Метапланетарной Синтезностью ИВО, 1-й Метагалактической Синтезностью ИВО, 1-й ИВДИВО-Метагалактической Синтезностью ИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 262080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив четырьмя Синтезностями стандарта 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх Компетентных реализаций каждого из нас Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145-ю стать – реальность, первую физическую синтез – реальность Истиной Метагалактики в синтезе их.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив нас 1-й Метапланетарной Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, 
1-й ИВДИВО – Метапланетарной Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца,
1-й Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца, и
1-й ИВДИВО – Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца.   
И вспыхивая ими на челе каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждый из четырёх пакетов соответствующую Синтезность соответствующего компетентного выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. Развёртывая соответствующее Умение Синтеза в каждой, наделяемой Синтезности каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас четырьмя наделяемыми Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:19:46-2:30:15
[bookmark: _Toc123637873]Практика 11. Итоговая. Стяжание Стандарта четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Завершение годового цикла Синтеза ИВДИВО 2022 года

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262080-ю стать – реальность. Становимся телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с завершением годового цикла Синтеза ИВДИВО 2022 года данным Синтезом синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262145-ю стать – реальность, первую физическую синтез – реальность Истинной Метагалактики в синтезе их, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов ядер Синтеза, 512 513-ллионов субъядерности 262145-й стать-реальности 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждому из нас во все стяжённые Огни Ядра Синтеза и субъядерности данной практикой. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262145-й стать – реальности каждому из нас и 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Архетипических Частей Посвящённого в разработке его Вечности каждому из нас. И в синтезе их стяжаем тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в разработке Вечности каждого из нас в синтезе 512 Частей синтезфизически собою. И, возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Посвящённого и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, возожженным, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Посвящённым, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики собою четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем книгу четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами. На книге что-то написано, попробуйте прочесть. Название Синтеза и большая цифра четвёрка внизу. У меня она даже в огранённости. Берём книгу двумя руками. (Книги могут быть разные, кстати, по обложкам). Вспыхиваем книгой 4-го Синтеза. Проникаемся ею.
Переходим в частное служебное здание в ИВДИВО – полис Кут Хуми в Синтезный мир Истинной Метагалактики, (у вас там сейчас у всех здания). Переходим на итоговый вершинный этаж в личный кабинет в мансарде. Становимся пред письменным столом каждого из нас. Кладём книгу 4-го Синтеза на стол. Кто был, берём книгу третьего Синтеза, кто был на третьем Синтезе, в руки. И возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдавая книгу третьего Синтеза, отпуская из рук.
И благодаря Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку третьим Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку четвёртым Синтезом на весь месяц каждому из нас. И возжигаемся соответствующим Синтезом на челе в подготовке, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный четвёртый Синтез, новые стяжания, первостяжания, поддержку каждого из нас, допущения каждого из нас на этот Синтез и завершение годового Синтеза 2022 года нами синтезфизически собою.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящего Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые развития, углубления Посвящённого и реализацию Посвящённого каждым из нас, а также за всё Творение каждого из нас, осуществляемое Изначально Вышестоящим Отцом с каждым из нас собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящего Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся в физическом теле синтезтелесно, являя синтезфизическое выражение Изначально Вышестоящего Отца и четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою всем стяжённым и возожжённым в синтезе каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в синтез ядро. Эманируем в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и фиксируем 16 Ядер четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас над вторым позвонком в межпозвоночном диске и синтезируем их в синтез ядро четвёртого Синтеза каждого из нас, вспыхивая им.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх Ядер Синтеза в центре. И, возжигаясь, преображаемся ими. И выходим из практики. Аминь

Набор: Леденёв Максим, Васильева Ирина, Чумачкова Роза, Ванчинова Вероника, Пронина Наталья, Учитель Анна, Лебедева Ксения, Лукашева Антонина, Банах Александр, Черкашина Екатерина, Охотская Светлана. 
Проверка: Ванчинова Вероника

Сдано Кут Хуми: 02.01.2023
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