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Дхарма. Отец сказал, что нужно показать книги Дхармы. 5 Синтез - причинно-следственные связи.
Кармическое правление контролировало отработки. Относилось к ангельскому глобусу. В метагалактике это устарело, ты сам найдешь свою отработку. 
По решению Отца Кармическое правление закрыто. Карма - наши записи в Энергии. Карма - движение материи, поэтому Карма это ни плохо и ни хорошо. Сейчас у нас 512 частей и материя движется без дополнительной поддержки.
На уровне Синтеза Любви находится часть Око, в которой эталоны. Карма - любые действия, не соответствующие эталонам. При этом часто оценить, правильное это действие или нет, мы не можем. Бояться Кармы не нужно, нам ангелы навязали этот страх. 
Когда человек повторяет одни и те же ошибки - это Дхарма. Когда ты прешься в какую-то точку, упрямо, не взирая ни на что, - это Карма. Теперь вместо Кармы энергетическая зависимость. Можно переработать старые записи, но часто нечем записать новые. Проблема Кармы в развитости частей. Развитые части помогают быстро расшифровать тупиковые ситуации и выйти из них.
Карма - записи энергии в любви. Дхарма - записи духа в воле. Освободить Дхарму - остаться без воли. Сжечь Карму - остаться без любви. Нужно не сжигать, а переписывать. Записей света нет ни в Карме, ни в Дхарме. В пятой раме считалось, что мудрости нет.
Про иллюзии известных воплощений. Клеопатра - очень популярная иллюзия.
Практика 4. Чтение книг кармы и дхармы. 
О чтении книг Синтеза. Нужно сжигать лишние книги дхармы и кармы, чтобы не поддерживать их существование своим духом и энергией. Записи в духе и энергии при этом остаются, но высвобождаются дух и энергия.
Книга Посвященного. Нужно стяжать ее ракурсом 7 расы и 512 частей. Она дается на 10 миллиардов лет. Книга в практике будет представлена в виде голограмм каких-то событий. Для распознания у нас включается часть Головерсум.
Практика 5. Первостяжание. Стяжание Книг Посвященного 7 расы.
Голограмму в практике заменили стяжанием Пути Посвященного 7 расы для активации нашей деятельности.
Части 5-го Синтеза.
ИВДИВО-тело Смысла. ИВДИВО- это сфера, в центре тело, которое насыщается смыслами. Смысл - набор частностей, которые записались в какую-то последовательность. Когда 2 частности разных смысла связались и начали крутиться вокруг какой-то частности, у вас появляется причина. Частности стыкуются между собой, не случайно, а только по нашим накоплениям. Если эту причину не реализовать, она будет постоянно о себе напоминать, мучить совесть, начинается отстройка, она записывается в ИВДИВО-тело смысла.
Когда неисполненных причин становится много, наступают последствия, которые многие называют кармой. Это ситуация не для наказания, а для преодоления. Сама часть недавняя, но накопления в записаны со всех воплощений. Это самое насыщенное, мощное, но и самое «упертое» из ИВДИВО-тел.
Практика 6. Стяжание ИВДИВО-тела Смысла.
Работая с ИВДИВО-телом Смысла, можно за достаточно короткий срок разрешить ситуации, которые до этого тянулись годами. Обучение у Аватарессы Лолиты.
Причинное тело. Причину можно преодолеть параметодами Веры, на 10-м Синтезе.
Причинное тело собирает собой причинную материю, Причиннику, из которой рождается тот или иной смысл и причина вашей жизни.
Практика 7. Стяжание Причинного тела.
Стяжание компетенций. Важно при подготовке к Синтезу каждому выучивать те компетенции, которыми вас будут наделять. Иначе, без устремленности каждого, происходит навязывание компетенций.
Практика 8. Стяжание компетенций.
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