

5 МФЧС 
Рождение Свыше Человека-Учителя Высокой Цельной Метагалактикой
Иркутск 28-29 января 2023г. Виталий Сердюк
4 часть.
Содержание.

00:00 Подготовка к стяжанию тел в Октавной Мг. О том, как материализуются тела. 
10:28 Пример затерянного в Якутии бункера (разбившийся корабль).
15:46 Что такое внутренний космизм?
Значение стяжаний тел по мирам архетипических мг ИВО.
Каждая цивилизация делает какой-то свой вклад в общий контекст цивилизаций космоса своим каким-то навыком, выражением.
Мы входим в конфедерацию космических цивилизаций, нас приняли только тем, что представили Синтез туда.
27:58 Разница во времени дневной и ночной подготовки (дневная и ночная жизнь).
32:51 – 56:17 Практика.
56:59 Пояснение, подготовка к стяжанию компетенций.
Полномочия Совершенств насыщены Иерархизациями Синтеза.
Иерархизация – это адаптирование разных тел или разных систем разного уровня между собой. А так как мы сейчас координируем разные миры, разные мг между собой в теле, это можно как раз назвать иерархизацией. Т.к. это мг посвящения, то эта иерархизация как раз будет адаптировать нас к двум мг.
Полномочия Совершенств занимаются развитием иерархизации разных видов синтеза в иерархической их отстройке между собой в каждом из нас.
59:01 – 01:09 Практика.
01:10 Кроме Огня, Духа, Света, что вы  можете этим телам организовать или в поддержку, или в развитие собою? И у вас тогда, это тоже будет.
Энергия, это фактор физического мира. Мы сейчас концентрируем Физический Мир на себя Окт. Мг синтез-физически (вышли в 5 мг). И т.к. мы вышли в пятую мг, наша задача Физ.м. пятой мг фиксировать. Подключается вторая  жизнь, и по-человечески планетарно, как Посвящённый, мы живём в Физ.м. Окт. Мг. Получается в синтезе двух миров, две жизни.
01:11:30 Пример восприятия других условий Физ.м.
Ипостасные, Трансвизорные и Синтез-тела будут готовы к физичности через месяц (после их стяжания) после их обучения у К.Х.
Ипостасным телам не хватает Синтеза.
Тр.т. – Воли.
Си-т – Мудрости.
И вот., если у вас будет какое-то неуверенное, сложное или сложноадаптированное состояние, и вам тела будут сигнализировать: что-то не хватает. Им не не хватает имущества, еды, там с этим всё в порядке. Им не хватает или синтеза, или воли, или мудрости.
01:16:27 Жизнь двумя Физ.м. Почему нам трудно увидеть Физ.м. Окт. Мг?
01:19:09 Фалес Аргивянин «Мистерия Христа».
Очень интересная маленькая книжечка. Это Посвящённый, который описывает, как его Учитель, Гераклит, направил из Фиванского святилища искать Христа, нового Учителя. Сказал: «найдёшь по своей подготовке» … Он идёт там с другом Клодием, и то, как он оценивает всё окружающее, он идёт там в Физ. Плане Солнечной системы.
Для нас это такая же уникальная важная книга как «Две жизни». С моей т.з. даже лучше. Она маленькая! Небольшая, в отличие от «Двух жизней». Никаких четырёх томов. Я бы сказал четверть от первого тома «Двух жизней». Но по качеству и по силе осмысления как жили Посвящённые древности она сильнее, чем «Две жизни». Потому что в «Двух жизнях» описано как Учитель учил ученика, со всеми современными эмоционально-чувственными перипетиями. Толстовство, в общем. Там конкретно как ученик видел, мыслил, действовал, чтобы найти Учителя. И как он общался с Учителем. И как то было, то было, то было… И как он даже посвящение проходил. Очень интересный взгляд.
Поэтому если вы будете читать о посвящении и думать, что это он нафантазировал… на самом деле, именно так, реально, проходили посвящения. Только, правда, там, те персонажи, которые вас удивят… Это, потому что вы оперируете историей, рассказанной вам в школе. А вот, если отойти от школьной истории, то те персонажи, которые описаны в этой маленькой книжке, это быи реальные исторические лица, у которых вот так реально некоторые посвящения проходили.
Вот я поэтому хочу, чтобы вы вспомнили как жили Посвящённые прошлого.
Маленькая фраза, чтоб вы поняли, что это был Солнечн. Физ.м.: «Раз в десять тысяч лет, мы собираемся с друзьями, чтобы укрепить узы дружбы на следующие десять тысяч лет». Причём это не философская была фраза, а реально сказанная фраза для жизни. Т.е. для него это была жизнь, в 10 тыс лет. Ну и понятно, что таких масштабов, в 10 тыс. лет, в голову несовременного древнего человека прийти не могло. Соответственно он пользовался временем какого-то другого пространства. И вот это говорит о том, что он жил Солнечным временем и солнечным посвящением. Там описано как он проходил второе и третье Солнечное посвящение. Будет полезно знать.
При это не все Посвящённые проходят и проходили так как он писал, это один из Лучей Иерархии прошлого так проводил посвящения.
01:26:30 Подготовка к стяжанию фиксации мира.
Добро и зло, это равновесие, посередине вечное. Язык Посвящённого.
01:28:36 Есть закон, который мне утвердил Кут Хуми: я не повторяю имён если вы их не знаете».
01:33 – 02:07:10 Практика – Тренинговый миракль.
02:07:24 Обсуждение опыта. В миракле применён метод буддического пробуждения. «Я добивался вашего пробуждения головного мозга».
02:11:23 Задача пробуждения, когда в мозгу у вас идёт или зерцало огня, или весь мозг горит огнём. При чём вы это должны ощутить физически, видеть физически, проживать физически, а то тело, сидит в бассейне… Если вы сами добьётесь, то это называется Дзень или Чань-буддизм. Дзен по-японски, Чань по-китайски.
Попытка не пытка, зато мы научили, что в одном из инструментов можно погружаться и в принципе заниматься пробуждением. Это развитие головного мозга и вашей нервной системы.
02:12:23 Как разворачивается и выглядит скафандр.
02:18 Подготовка к итоговой практике.
Тела после тренинга очень много энергии отдают. Мы специально поставили тренинг, чтоб избыток тел вас, чуть-чуть хотя бы потратил вашу энергию и огонь. У вас было напряжённое состояние от избытка огня, духа и света. При тренинге очень активно тратятся огонь, дух и свет. Ваши тела это восстановят.
Всё, что вы делали очень энергозатратно, очень энергоёмко для вашего мозга, и тратится очень много ресурсов головного мозга для таких тренингов. Для пятого Синтеза такой тренинг, не просто, не характерен, а я бы даже сказал опасен. Вот, я не камеру сейчас говорю, чтоб запомнили. С вашим стяжанием в двух мг и объёмом огня, духа, света, для вас было нормально. Вы в этот момент усвоили. Мы вот это сделали.
Когда вы видите, вы обмениваетесь. Только не с предметами, ну как с космосом. Нельзя видеть не обмениваясь. Когда вы видите объекты другой планеты, обмен идёт самый сумасшедший. Не на предмет. Космос, просто. Чтоб видеть эту реальность, вы просто, фонтанируете энергию из вас в космос. Примерно так.
Когда вы тратитесь, вы применяетесь, ваше тело вырастает, внутренне… Трата идёт в космос, а тело этим объёмом обмена с космосом вырастает и становится сильнее, мощнее. Тело Огня и тело Духа.
02:22:21 Практик «Престол с итоговой практикой».


Набор: Лебедева Ксения.
Проверка: 
Сдано КХ: 09,02.23г.



