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[bookmark: _Toc128821436]Практика 1. Первостяжание. Стяжание взаимоорганизации Огня Истинной Октавы и материи Истинной Метагалактики между собою. Стяжание пяти ракурсов реализации материи архетипически явлением Планеты, Солнечной системы, Галактики Млечного пути, Архетипических Метагалактик и Архетипических Октав. Перевод центровки человечества Землян в Галактику Млечного пути. Завершение трансляции Огня Самадхи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал Истинной Метагалактики на 1.048.512-ую синтез-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики в форме Должностной Компетенции и учебной практики Должностной Компетенции ИВДИВО (у кого что есть) каждым из нас, в форме Должностной Компетенции ИВДИВО или учебной практики Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас соответственно.
И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прося заполнить каждого из нас и насытить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца шестого выражения, и вспыхиваем им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 6-го Синтеза и 64 инструмента Ипостаси 6-го Синтеза, развёртывая форму на каждом из нас, меч в позвоночнике Ипостаси 6-го Синтеза, книгу 6-го Синтеза, записанную в ядрах нашего тела, субъектность 6-у Синтезу каждого из нас и все иные явления инструментов в каждом из нас, включая объектность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и предмет явления Синтеза Сутенности и формирования Человека – Владыки Ре‑ИВДИВО метагалактически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека – Субъектов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся стяжённым. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1.048.577-ую синтез-реальность, становясь телесно Ипостасями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, просим выровнять Огонь и материю явлением команды ИВДИВО в четвёртой Октаве Истинной Октаве Изначально Вышестоящего Отца явлением четвёртого Октавного царства Человека и соответствующего Огня с четвёртой Архетипической Метагалактикой Истинной Метагалактикой во взаимо организации Огня и материи Истинной Октавы и Истинной Метагалактики между собою явлением четвёртого Метагалактического царства человека. И во взаимо проникновения Огня и Материи Творением ОМ явления человека Землянина, человечества Землян и каждого из нас в синтезе их Истинной Метагалактикой в явлении и выражении Огня Октавы Истинной Октавы. И постоянного Истинного Метагалактического роста Истинной Метагалактикой каждого человека Землянина и человечества Землян этим. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем взаимоорганизацию Огня Истинной Октавы и материи Истинной Метагалактики между собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем ОМ человечеству Земли явления Огня и материи Октавы и Метагалактического развития каждым из нас с фиксацией Метагалактической реализации человечества Истинной Метагалактикой собою переходом компетентно явлением Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Аватаров, Владык, Отцов в Октавное явление собою. И вспыхивая ОМ, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть ОМ Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики вокруг Планеты Земля, зафиксировать в каждом человеке Землянине и в целом человечестве Землян ОМ Истинной Метагалактики и ОМ как звуком и явлением Творения пробудить человечество Землян к Творению Истинной Метагалактикой физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, преображаемся им, вспыхивая ОМ каждым из нас в синтезе с человечеством Земли и каждым человеком Землянином, и входя в ОМ синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая ОМ каждым из нас и преображаемся им, входя в новое Октавно Метагалактическое Творение Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и стяжаем пять ракурсов реализации материи архетипически явлением Планеты, явлением Солнечной системы, явлением Галактики Млечного пути, явлением Архетипических Метагалактик и явлением Архетипических Октав с соответствующими разными спецификами материи, видами Огнеобразов, видами времени, пространства, скорости, мерности, воссоединённости, самоорганизации, эманации и вещества в явлении каждого из нас, каждого человека Землянина и человечества Землян в целом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем 6,5 миллиардов Синтезов в 5-ричном компакте каждого из них явлением 5-рицы материи, прося зафиксировать 5-ричные компакты отдельного Синтеза на каждого человека Землянина и, вспыхивая ими, наша команда самостоятельно стяжает явление фиксации материи Архетипических Октав собою, явление фиксации материи Архетипических Метагалактик собою, явление фиксации материи Галактики Млечного пути собою, явление фиксации материи Солнечной системы собою, и явление фиксации материи Планеты Земля собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 5-рицей архетипизации специфик материи на иерархически 5-ричность спецификации материи в каждом из нас, и преобразить на это каждого человека Земли 5-ричным компактов Синтеза.
И, возжигаясь 6 миллиардами 500 миллионами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить 5-ричный компакт Синтеза каждому человеку Землянину в явлении 5- уровневой архетипичности материи Планетой, Солнечной системой, Галактикой Млечного пути, Архетипическими Метагалактики и Архетипическими Октавами в синтезе их каждому человеку Земли и человечеству Землян в целом синтезом нас. И возжигаясь 6 миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся этим. 
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и просим перевести центровку человечества Земли ракурсом явления четвёртого царства архетипизации Метагалактик явлением Метагалактического царства человека Истинной Метагалактикой. И просим перевести центровку архетипизации пяти специфик материи с явления между Солнечной системой и Галактикой Млечного пути на Галактику Млечного пути как центровку 5‑рицы явления видов материи человечества, специфик материи и архетипизации материи человечества с учётом явления ИВДИВО – полиса Изначально Вышестоящего Отца Галактики Млечного пути на Планете Земля в синтезе стран, городов и всех территориальных объектов жизни. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики ракурсом человеческого четвёртого царства Архетипических Метагалактик, переводим центровку человечества Землян в минимальное Галактическое Млечного пути освоения космоса физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас законом Изначально Вышестоящего Отца на явление Архетипических Октав, Архетипических Метагалактик, Галактики Млечного пути, Солнечной системы, Планеты Земля как каждого человека Земли и каждого человека Земли человечества Землян в синтезе с нами на ракурс центровки Галактикой Млечного пути синтезфизически собою. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас, каждым человеком Земли и человечеством Землян в синтезе нас явлением один за всех и все за одного синтезфизически. 
И преображаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, открывая Галактический космос и Галактику Млечного пути человечеству Землян, прорывая защиту и закрытость Солнечной системы от Галактических взаимодействий с Галактикой Млечного пути человечества Землян и входя в Галактику Млечного пути собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и переходим в зал Огня Самадхи. Входя в этот зал, становясь в этом зале, вспыхиваем Огнём Самадхи этого зала. Опустошившись всей практикой, заполняемся Огнём Самадхи Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая Огнём Самадхи каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем новые перспективы собою, пробуждаясь к ним. 
В Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в его зал. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас насыщенным Огнём Самадхи синтезфизически собою. В том числе развернув его собою в Ментальной Чаше человечества Землян в синтезе нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Завершив трансляцию Огня Самадхи четвёртым горизонтом архетипически в развитии и окончательно направив его на шестой горизонт явления архетипизации материи буддичностью как таковой. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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[bookmark: _Toc128821437]Практика 2. Первостяжание. Стяжание Ядра Огня Жизни ИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики. Завершение 6-плановой привязки Монад человечества Земли и перевод Монад в Истинную Метагалактику. Стяжание компакт – синтезов ИВО с 256 Базовыми Частями Истинной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в шестом архетипе Метагалактики, в шестом архетипе ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактике, явлением Монады Ре-ИВДИВО Метагалактики стандартом 6-го Синтеза каждого из нас и ввести каждого из нас в Ре-ИВДИВО Метагалактический 6-й Синтез собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Монады, стяжанием Архетипической Монады Ре-ИВДИВО Метагалактики стандартом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с завершением монадического развития шестым планом человечества пятой расы, закрытием пятой расы, явлением Компетентных седьмой расой и окончательным входом человечества Земли в шестую расу метагалактического развития синтезфизически собою.
В этих целях просим развернуть 256 Базовых Частей синтез-реальностями Истинной Метагалактики с постоянной фиксацией Монад человечества Земли на 185-й синтез-реальности Истинной Метагалактики синтезфизически собою переходом человечества Землян на явление четвёртого Метагалактического царства четвёртым архетипом материи Истинной Метагалактикой, выравниванием с четвёртой Октавой Истинной Октавы, взаимоорганизацией Огня и материи новым явлением шестой расы человечества землян синтезфизически собою. (Услышьте, как Отец это разрешил. Это была просьба). 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Архетипическую Монаду Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем 16.777.216 Пламён с ядрышками Синтезов в концентрации явления 16.777.216 высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхиваем ими, стяжая 16.777.216 оболочек Монады с соответствующей атмосферой и средой в явлении 16-ричного Образа с 16 Образами Изначально Вышестоящего Отца от Человека синтез-физичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления 16 эволюций Ре-ИВДИВО Метагалактики монадически каждым из нас. И стяжаем в синтезе 16 тело Образа Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, стоящее на Ядре Огня Жизни и пламенеющее Пламенами Монады собою. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огней Монады с ядрышками Синтезов Огня, фиксирующихся в Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас, в развитии, явлении и огненном взращивании 256 Частей Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики монадически собою с явлением 256 Частей в каждом из 16 наделяемых Образов от Человека синтез-физичности до Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления степени и глубины человечности и Компетентности каждого из нас, и явлением 256 Образов Частей в тело Образ Изначально Вышестоящего Отца огненным взращиванием и реализацией этих Образов по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики из тела Образа Изначально Вышестоящего Отца в физическое Подобие каждого человека Землянина и человечества Землян в целом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады с 256 Частями каждого из нас и человеков Землян, с 64 базовыми Компетенциями каждого из нас в человечестве Землян, и Печатью Судьбы в синтезе 321 Печати Изначально Вышестоящего Отца на Зерцале Монады развития каждого из нас синтезфизически собою. И, вспыхивая Монадой архетипического явления каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся всей Монадой в целом. Развёртываясь 6-архетипически каждым из нас монадически. 
И данным стяжанием просим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики завершить 6-плановую 6-реальностную привязку Монад человечества Земли на шестом плане Планеты Земля. И перевести все Монады человечества Землян на 185-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики синтезфизически собою, развернув Истинную Метагалактику явлением планеты Земля в истинно метагалактическом развитии человека Земли и человечества Землян собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 6 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на новую Архетипическую Монаду Ре-ИВДИВО метагалактически и этим перевести все Монады человечества Землян внутренней акцентацией Монады Компетентных в шестом архетипически метагалактическом явлении на базовое явление Монад человечества Землян в четвёртом архетипическом явлении на 185-й синтез-реальности синтезфизически собою в явлении Базовых Частей каждого человека Земли и человечества Землян в целом.
И, возжигаясь 6 миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом каждого из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики перевести все Монады человечества Землян из шестого плана итогово на 185-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики в базовом явлении Частей каждого человека Землянина, а также на монадические фиксации в третьей, второй и первой Метагалактиках отдельных представителей человеческого типа, живущих в специфических видах среды, достигших эффекта роста монадичности или царством, связанным с животным, или царством, связанным с растением, или царством, связанным с минералом. В соответствующее метагалактическое явление царственно метагалактически физически. Но основное явление человека Земли и человечества Землян в 6 миллиардах 500 миллионах на 185-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики соответственно. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Архетипической Монадой каждого из нас, преображая Монады человечества Земли и каждого человека Землянина фиксацией каждого отдельного Синтеза на каждом человеке Землянине из 6 миллиардов 500 миллионов в Истинной Метагалактике, синтез-реальности Истинной Метагалактики, 185-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики, соответственно, человечески, в целом.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Выравниванием Огня Истинной Октавы и материи Истинной Метагалактики между собою в явлении ОМ человечеством Земли и каждым человеком Земли, осуществлённым в предыдущей практике в синтезе нас. И новым творением человечества Землян и каждого человека Земли этим, явлением ОМ в каждом.
И, вспыхивая этим, в явлении Монад человечества Землян на 185-й синтез-реальности, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Базовых Частей каждого человека Земли и человечества Землян из 6 миллиардов 500 миллионов, отобранных Монад человеков Земли, 256 Базовых Частей вместе с Монадой, являемых на 256 синтез-реальностях с явлением физичности человечества Земли физикой Истинной Метагалактики на Планете Земля синтезфизически собою телесно каждым человеком Землянином и метагалактической природой Планеты Земля в целом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Базовых Частей каждому человеку Землянину с 6 миллиардами 500 миллионами реализаций в каждой из 256 Базовых Частей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 миллиардов 500 миллионов компакт – синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося заложить в каждом компакт – синтезе по 256 Синтезов 256-ти Базовых Частей Истинной Метагалактики человека Земли и человечества Землян синтезфизически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать компакт – синтезы на каждом человеке Землянине и каждым из нас в синтезе их. И, вспыхивая компакт – синтезами, просим развернуть каждому человеку Землянину 256 Базовых Частей в 6 миллиардах 500 миллионов их синтезфизически собою. И, вспыхивая 6 миллиардами 500 миллионами компакт – синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Раскрывая компакт Синтеза, возжигаемся 256 Синтезами с каждым человеком Землянином из 6 миллиардов 500 миллионов.
И, возжигаясь 256 Синтезами, преображаемся, активируемся, развёртываемся, включаем в жизненность и деятельность 256 Базовых Частей по 256 синтез-реальностям первым Истинной Метагалактики с фиксацией физики Истинной Метагалактики на физике Планеты Земля явлением четвёртого царства Метагалактического Архетипического ИВДИВО Планеты Земля синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и каждого человека Земли на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc128821439]Практика 3. Стяжание Нового Рождения Ре-ИВДИВО Метагалактикой
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Нового Рождения Ре-ИВДИВО Метагалактикой с новыми возможностями активации и усиления Огнём Нового Рождения Монад Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас частично собою каждым из нас и окончательное вхождение взаимоорганизацией с Ре-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас явлением антропного принципа в фиксации Ре-ИВДИВО Метагалактики и её творения на каждом из нас. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность, развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность, становясь в форме Ипостаси 6-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Ядер Огня высоких ивдиво-цельностей и 16.777.216 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца высоких ивдиво-цельностей, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь, аннигилировав два Ядра в одно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Анигиляционных Синтезов в Аннигилирующем Синтезе Ядра Огня и Ядра Синтеза высоких ивдиво-цельностей между собою в каждом из нас вхождением и реализацией Нового Рождения Ре-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас, вспыхивая 16.777.216 Ядрами Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца направить необходимое количество Ядер Огня Синтеза в Монаду каждого из нас для её возжигания, усвоения ядер Огнём Монады и огненной устойчивости Монады каждого из нас и оставшееся остальное количество Ядер Огня Синтеза в реализации стандартным явлением Нового Рождения каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь ими, вспыхиваем Ядрами Огня Синтеза высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики и Новым Рождением ими каждым из нас в синтезе их. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактикой каждому из нас в синтезе 16.777.216 Ядер Огня Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и, вспыхивая в синтезе их собою, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. И стяжаем антропный принцип взаимоорганизации Ре-ИВДИВО Метагалактики и каждого из нас природным творением каждого из нас Ре-ИВДИВО Метагалактикой собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы вспыхиваем Огнём Монады каждого из нас итогами Нового Рождения в огненности явления каждого из нас Новым Рождением Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить огненный потенциал Нового Рождения на взращивание 6-метагалактически архетипического действия синтезфизически каждого из нас и явление Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
Время: 0:51:44 – 1:08:44
[bookmark: _Toc128821440]Практика 4. Стяжание Рождения Свыше Прамонады Компетентного и Рождения Свыше явлением Праобраза в Прамонаду ИВО
[bookmark: _Hlk128329732]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 6-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух видов Рождений Свыше: явление Монады и Прамонады 512-рицы Архетипических Частей Компетентного в синтезе с Монадой человеческого явления базовых реализаций каждого из нас.
[bookmark: _Hlk128394286]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk128402014]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, преображаясь Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 6-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
[bookmark: _Hlk128473812]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Монадой человеческого выражения в синтезе с Архетипическими Частями каждого из нас, прося направить в физическое явление тела Тело Образ Синтеза 16-рицы Образов, в каждом из которых по 256 Образов соответствующей реализации Частей данным ракурсом степени развития по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики и Рождением Свыше наделить Монаду человечеству каждого из нас новым уровнем Тела Образа Изначально Вышестоящего Отца с огненностью явления синтезфизически каждого из нас. А также распределить из Монады Огонь Ядер Огня Синтеза Нового Рождения и возможно сами Ядра по реализуемым Частям, минимум 184 и возможно более того, до 512 Архетипических Частей каждого из нас в их фиксации и физическом выражении собою.
И проникаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем в физическом теле Тело Образом Изначально Вышестоящего Отца в реализации 16 Образов степеней Компетенций с 256-рицей ракурса Частей каждым из них. И вспыхивая этим Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца собою и новым Тело Образом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в Монаде каждого из нас, рождаясь свыше Ре-ИВДИВО метагалактически каждым из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца перестроить позицию наблюдателя каждого из нас на явление Ре-ИВДИВО Метагалактикой Рождением Свыше синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Рождением Свыше позицией наблюдателя Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Прамонады Компетентного каждого из нас явлением 441-й Архетипической Части каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше явлением Праобраза в Прамонаду Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Архетипической Части Компетентного 441-й каждому из нас. И проникаемся Праобразом Прамонады собою, являя Праобраз из Монады в физическое тело каждого из нас явлением Компетентного собою соответствующей степени реализации.
И вспыхивая Рождением Свыше, являем Праобраз в Прамонаду каждого из нас, являя Праобраз и Праподобие Изначально Вышестоящего Отца перспективного роста каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше прамонадически и всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 1:30:07-1:37:18
[bookmark: _Toc128821441]Практика 5. Стяжание Части Сутенность ИВО и Части Прасутенность ИВО  

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 6-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Сутенность и явление Части Прасутенность развёртыванием и реализацией 512-рицы Архетипических Частей Компетентного каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 6-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Части Прасутенность и Сутенность каждому из нас явлением 512-рицы Частей Компетентного с человеческим явлением Частей каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512-ть 513-льонов Сутей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-ть 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать всю стяжённую Суть в Часть Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Прасутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512-ть 513-льонов Праобразов Прасути Изначально Вышестоящего Отца, 512-ть 513-льонов Прасути Изначально Вышестоящего Отца. (Ребята, соберитесь. Очень сложно идёт Прасутенность, синтезирование и складывание в нас). И вспыхивая Прасутью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и записать виды Прасути Прасутенностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Прасутенностью каждого из нас. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им. И прося преобразить каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Время: 1:42:07 – 1:51:49
[bookmark: _Toc128821442]Практика 6. Стяжание 512 Архетипических Частей Посвящённого и Тело Человека – Владыки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 6-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512 Архетипических Частей растущего Посвящённого ракурсом Человека – Владыки синтеза 16-рицы каждого из нас, развернув 512 Архетипических Частей по изначально вышестоящим ивдиво-цельностям, синтезирующимся в телесность явления Посвящённого в ИВДИВО – полисе Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217‑ую высокую ивдиво-цельность — первую изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 6-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 512 Архетипических Частей Посвящённого взрастанием Человека – Владыки в ракурсе явления каждым из нас, и развернуть их фиксацию по 512 изначально вышестоящим ивдиво-цельностям с компактификацией Архетипических Частей в синтезе их телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических Частей каждому из нас. Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося синтезировать Архетипические Части. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Посвящённого Человека – Владыки, Человека – Владыки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512 Архетипических Частей синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим перевести частное здание Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО – полис Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики для явления ночной подготовки и переподготовки Человека –Владыки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в адаптации и развитии Прачастей и Частей в синтезе их каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Здание Указом Отца скользит сквозь архетип и переходит в ИВДИВО – полис Изначально Вышестоящего Отца самостоятельно. Мы не двигаемся из зала. «Ваши здания зафиксировались в ИВДИВО – полисе Изначально Вышестоящего Отца» — вам Отец официально сообщил. Вы в них выйдете в ночную подготовку.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc128821443]2 день 1 часть
Время: 0:44:51-1:03:30
[bookmark: _Toc128821444]Практика 7. Первостяжание. Стяжание тела Однородного Синтеза и запись Однородного Синтеза в Огонь 512 Архетипических Частей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-й высокой ивдиво-цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь достижением 16-ядерности с девятью подаренными Ядрами Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Синтез Синтеза в ИВДИВО каждого из нас, со сформированным шестым Ядром Синтеза первым днём Синтеза, развернуть тело Однородного Синтеза в каждом из нас, направив Однородный Синтез каждого из нас в 512 Архетипических Частей и активировать 512 Архетипических Частей Однородным Синтезом каждого из нас, включая активацию Прачастей с разработкой и применением двух жизней каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, раскрыть и выявить 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, насытив 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезировав тело Однородного Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь данными Синтезами, открываем 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать телесно каждого из нас в заполнении тела 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Однородного Синтеза в 16-ричном Синтезе, развёрнутом из 16 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, ранее стяжёнными, преображаемся ими. И стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Однородным Синтезом внутри тела. Попробуйте в физическом теле его сейчас почувствовать. Но и в Ипостасном теле, стоящем пред Изначально Вышестоящим Отцом, тоже.
И, вспыхивая Однородным Синтезом в каждом из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Однородный Синтез каждого из нас на каждую из 512 Архетипическую Часть каждого из нас в росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, направляем Однородный Синтез на запись в Огонь каждой из 512 Архетипических Частей каждого из нас, стяжённых вчера, в обновлении явления каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая запись Однородного Синтеза в Огонь каждой Архетипической Части. Прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать фиксацию Однородного Синтеза каждого из нас в каждой Архетипической Части собою. И, вспыхивая 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, активируя Архетипические Части, включая Прачасти каждым из нас. И преображаясь ими Однородным Синтезом каждого из нас.
И в этом Огне на Однородный Синтез в Архетипических Частях каждого из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 вариантов Синтеза каждой из Архетипических Частей соответствующим явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца. И насытить каждую Архетипическую Часть из 512 Архетипических Частей каждого из нас данным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, насыщаемся им.
И вспыхивая 512-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося синтезировать все 512 Архетипических Частей напрямую в физическое тело синтезом двух жизней: человека и растущего Посвящённого каждым из нас. Развёртываясь синтезфизически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Синтезом 512 Частей, насыщенных Синтезом в каждом из нас физически телесно, преображаясь собою в новой архетипизации Частей синтезом каждым из нас.
[bookmark: _Hlk128559226]И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою Ипостасным телом, входя в наше тело. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Время: 1:30:17-1:40:04
[bookmark: _Toc128821445]Практика 8. Стяжание Буддического тела и Прабуддического тела ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Буддического тела явлением Буддической материи в каждом из нас и явление Прабуддического тела явлением Прабуддической материи в каждом из нас Синтезом и взаимокоординацией двух видов материи между собою. 
И синтезируясь в Хум с Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Буддического тела и Прабуддического тела синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Буддическое тело каждому из нас, прося синтезировать и сотворить его каждому из нас. И входим в явление Буддического тела собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Буддическим телом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-льонов видов Буддичности, прося записать их в Буддическое тело каждого из нас и стяжаем 512-ть 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить на виды Буддичности в явлении Буддического тела каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими, явлением Буддик внутри Буддического тела каждого из нас. Это эффекты материи, которые будут развивать наше Буддическое тело, а мы будем развиваться ими и вырабатывать этим Частности Суть. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, сотворить и стяжаем Прабуддическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 512-рицы Архетипических Частей собою. Вспыхиваем этим телом в каждом из нас, проникаясь им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk128694486]Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512-ть 513-льонов Прабуддик Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-ть 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца вписать и развернуть все стяжённые Прабуддики в Прабуддическом теле каждого из нас, направив их на Прабуддическую реализацию Частей и формирование Прасути каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Время: 2:02:21-2:12:42
[bookmark: _Toc128821446]Практика 9. Стяжание ИВДИВО – тело сути ИВО и Праивдиво – пратело прасути ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО – тело сути и ИВДИВО – пратело прасути каждого из нас. Кут Хуми уточняет: «Праивдиво – пратело прасути каждого из нас».
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и синтезировать, сотворить, и стяжаем ИВДИВО – тело сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая, проникаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-льонов видов Сути и 512-ть 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать виды Сути в ИВДИВО – тело сути каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ИВДИВО – тело сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать, сотворить, и стяжаем Праивдиво – пратело прасути Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-льонов Прасути Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-ть 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Прасуть в Праивдиво – пратело прасути каждого из нас. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на Праивдиво – пратело прасути, сотворив его в каждом из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть деятельность ИВДИВО – тело сути и Праивдиво – пратело прасути в каждом из нас в явлении Сути и Прасути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить на явление Изначально Вышестоящего Отца двумя ИВДИВО – телами и каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. Явление Изначально Вышестоящего Отца на ИВДИВО – тело сути и на Праивдиво – пратело прасути каждого из нас и каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 2:55:14-3:14:00
[bookmark: _Toc128821447]Практика 10. Первостяжание. Стяжание 198-й Архетипической Части Тело Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики ИВО. Стяжание 16.777.216 Цельных Частей ИВО           в Тело Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть стяжания в каждом из нас 198-й Части Человек – Владыка Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ракурсом взрастания Посвящённого Человека – Владыки каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 198-й Части Человек – Владыка Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать, сотворить и стяжаем 198-ую Архетипическую Часть Человек – Владыка Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою явлением тела Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас как 198-й Архетипической Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь, вспыхиваем телом Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе выражения и явления Сутенности, буддичности и сути Изначально Вышестоящего Отца в оперировании ими явлением Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и зафиксировать все явления Нового Рождения Ре-ИВДИВО Метагалактики в реализации телесности Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас с концентрацией 16.777.216 высоких ивдиво-цельностей в оперировании 16.777.216 видами, потоками и континуумами огнеобразов соответствующего выражения Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас с соответствующим оперированием, формированием, развитием и реализацией Цельных Частей в явлении телесности Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении субъядерности и огнеобразных потоков высоких ивдиво-цельностей телом Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216 Цельных Частей Ре-ИВДИВО Метагалактики, синтезируемых в тело Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики архетипического выражения каждого из нас множественной репликацией 256 Базовых Частей, стяжённых ранее каждым из нас, и взаимоорганизацией между Базовыми Частями в основании Ре-ИВДИВО Метагалактики Цельными Частями по высоким ивдиво-цельностям Ре-ИВДИВО Метагалактики и Архетипическими Частями в основании Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжёнными каждым из нас в синтезе трёх видов Частей синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 16.777.216 Цельных Частей на Человека – Владыку Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезфизическом явлении Цельных Частей собою и сотворить новое явление организации Цельных Частей архетипическим явлением тел Изначально Вышестоящих Аватар – Ипостасей архетипов материи Изначально Вышестоящего Отца и в данном случае на 6-м Синтезе тело Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики в 16.777.216 Цельных Частей репликацией Синтезом Базовых Частей собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ими, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Цельными Частями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемыми телом Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне с Цельными Частями Архетипических тел Аватар – Ипостасей в каждом из нас мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе всех Цельных Частей в их компактификации телом Человека – Владыки Ре-ИВДИВО Метагалактики, 198-й Архетипической Частью каждого из нас, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком – Владыкой Ре-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью 6-го Синтеза в форме, форма Ипостаси 6-го Синтеза. Становимся Человеком – Владыкой Ре-ИВДИВО Метагалактики в форме Ипостаси 6-го Синтеза каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех Цельных Частей Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою, и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, развёртываясь Человеком – Владыкой Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, эманируем в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc128821448]2 день 2 часть

Время: 0:28:19-0:52:24
[bookmark: _Toc128821449]Практика 11. Завершение деятельности с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в Истинной и в Октавной Метагалактиках 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-ую синтез-реальность. Становимся телесно Ипостасью 6-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение деятельности с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в явлении Истинной Метагалактики синтезфизически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1.048.577-ую синтез-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на освобождение Ипостасных тел, Трансвизорных тел, Синтезтел с обменом концентрации нашей физичности на Дух, Свет и Огонь Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, в зале Отца расходимся, фиксируясь на своём квадрате. Мы фактически стоим на них. Вокруг вас начинается светиться квадрат. Поднимаются световые стенки. Образуется вокруг вас куб. Стенка лицом к Изначально Вышестоящему Отцу отсутствует.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Поворачиваемся на 180 градусов в другую сторону. Стенка куба к Отцу закрылась. Открылась стенка в другую сторону. И мы видим портал и пространство стоящих перед нами 262144 Ипостасных тела. Утверждаем, что наделяем каждое Ипостасное тело Синтезного мира Истинной Метагалактики каждого из нас нашей физичностью. И впитываем 262144 вида Огня в каждого из нас, благодаря Ипостасные тела за сотрудничество с каждым из нас, освобождая Ипостасные тела каждого из нас и каждого из нас от Ипостасных тел. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, компактифицируясь, синтезируясь и преображаясь 262144 огненностью видов Огней в компакте Огня в каждом из нас. Закрывается куб. 
Поворачиваемся на 180 градусов. Открывается портал. И видим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, вспыхиваем им. Куб закрывается. Развёртываемся на 180 градусов. Задняя стенка куба открывается. Открывается портал. Видим команду Трансвизорных тел каждого из нас. 
Синтезируемся с 262144 Трансвизорными телами, наделяя их физичностью в обмен на фиксацию вида Духа в 262144 реализациях в каждом из нас, впитывая виды Духа. И в синтезе с Трансвизорными телами возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им собою и Трансвизорными телами соответственно, компактифицируя 262144 вида Духа в каждом из нас и расширяя свой Дух на границы Истинной Метагалактики. Благодаря Трансвизорные тела за сотрудничество с нами и освобождая Трансвизорные тела от нас и каждого из нас от Трансвизорных тел. Стенка куба закрывается. 
Поворачиваемся на 180 градусов. Открывается стенка куба другая, противоположная. Видим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Стенка куба закрывается. Разворачиваемся на 180 градусов. Открывается стенка куба в Тонкий мир порталом. И мы видим стоящие Синтезтела каждого из нас пред собою. 
Мы синтезируемся с 262144 Синтезными телами, наделяя их физичностью и впитывая 262144 вида Света в Свет каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Синтезтелами, преображаемся собою и ими в синтезе нас, освобождая Синтезтела от каждого из нас и каждого из нас от Синтезтел. Стенка куба закрывается. Поворачиваемся на 180 градусов. И куб исчезает вокруг нас в пол. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, просим преобразить Огонь, Дух, Свет каждого из нас на масштаб Истинной Метагалактики в овладении четвёртым архетипом огня – материи ИВДИВО, Истинной Метагалактикой, каждым из нас. И преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим на 4.194.240-ую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Октавной Метагалактики каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на свой, выделенный каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца квадрат, становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ую ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком – Владыкой Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение деятельности Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, в соответствующих мирах каждого из нас и нашего сотрудничества с ними.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Вокруг нас вырастает куб из пола, та же самая технология. Закрывается передняя стенка. Разворачиваемся на 180 градусов. И видим портал в Синтезный мир Октавной Метагалактики и стоящие перед нами Ипостасные тела каждого из нас.
И мы синтезируемся с 1048576 Ипостасными телами, наделяя их нашей физичностью и впитывая их виды Огня собою. В синтезе с ними возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся каждым из нас и каждым Ипостасным телом, завершая наше сотрудничество с каждым Ипостасным телом и каждого Ипостасного тела с каждым из нас и благодаря их за это. Стенка куба закрывается. Разворачиваемся на 180 градусов. И преображаемся Огнём в 1048576 единиц в каждом из нас, расширяя границы Огня до границ Октавной Метагалактики каждым из нас и одновременно компактифицируя их собою, и вспыхивая им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Закрывается передняя стенка куба. Разворачиваемся на 180 градусов. Открывается задняя стенка куба. Перед нами портал в пространство, где находятся 1048576 Трансвизорных тел каждого из нас в Метагалактическом мире. Синтезируемся с ними, с каждым из них. И наделяем каждое из Трансвизорных тел в 1048576 физичностью каждого из нас, одновременно впитывая в каждого из нас 1048576 видов Духа. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе с Трансвизорными телами, преображаемся ими и каждым из нас. Благодаря их за сотрудничество. И, освобождаясь от Трансвизорных тел, и освобождая Трансвизорные тела от каждого из нас. И вспыхивая, проникаемся Духом собою. Закрывается задняя стена куба. 
Разворачиваемся на 180 градусов. Открывается передняя стенка куба.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Закрывается передняя стенка куба, открывается задняя. Разворачиваемся на 180 градусов. Видим портал в Тонкий мир. 
И синтезируемся с 1048576 Синтезтелами Тонкого мира Октавной Метагалактики каждого из нас. Наделяя их физичностью и впитывая их единицы Света в Свет каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь каждым из нас и всеми Синтезтелами каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом, преображаясь в синтезе всех Синтезтел и каждого из нас, мы благодарим их за сотрудничество, освобождаем каждое Синтезтело от каждого из нас и каждого из нас от Синтезтел каждого из нас. Задняя стенка куба закрывается. 
Разворачиваемся на 180 градусов. И далее куб исчезает в полу, растворяясь. 
А мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление масштаба Огня Октавой, Октавной Метагалактикой, масштаба Духа Октавной Метагалактикой и масштаба Света Октавной Метагалактикой, компактифицируя их собою, уплотняя и развёртывая новый континуум Огня, Духа, Света, Энергии с новыми качествами, свойствами, спецификами и переданным в записи Огня, Духа, Света опытом каждого из нас. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, вспыхивая, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики и Истинной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной и Истинной Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 1:01:11 – 1:16:34
[bookmark: _Toc128821450]Практика 12. Стяжание, реализация, развитие, развёртывание и перспективное осуществление Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел в соответствующих мирах Ре-ИВДИВО Метагалактики 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность, становясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Ре-ИВДИВО Метагалактики в их взаимокоординации и синтезе с Цельными Частями соответствующего выражения в высокой ивдиво-цельности каждого из нас и новым форматом работы и деятельности этим каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 6-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, реализацию, развитие, развёртывание и перспективное осуществление Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел в соответствующих мирах Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 Ипостасных тела в явлении по вершинным высоким ивдиво-цельностям Синтезного Мира Ре-ИВДИВО Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4.194.304 частных здания Ипостасных тел, прося развернуть каждому синтезируемому и творящемуся Ипостасному телу отдельное частное здание в соответствующем Экополисе по высоким ивдиво-цельностям Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас соответственно, и вспыхивая этим Огнём. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы переходим в одно частное здание Ипостасного тела каждого из нас в ИВДИВО – полисе на вершине Синтезного мира. Выходим на этаж медицинского бокса. Становимся телесно пред медицинским боксом. Смотрим в прозрачное стекло капсулы медицинского бокса пред нами, (капсула и медицинский бокс одно и то же). И видим за стеклом формирующееся Ипостасное тело каждого из нас. Просто смотрим. И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, посмотрев.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.194.304 Трансвизорных тела на высокие ивдиво-цельности Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики в вершинном расположении. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 индивидуальных частных здания каждого Трансвизорного тела в соответствующем ИВДИВО – полисе Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мира. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, и фиксируя частные здания Трансвизорных тел для каждого Трансвизорного тела в Метагалактическом мире в соответствующем ИВДИВО – полисе. 
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, и стяжаем 4.194.304 Синтезтел в их реализации по Тонкому миру высоким ивдиво-цельностям в вершине Тонкого мира и соответствующей реализацией каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304 частных здания Изначально Вышестоящего Отца каждого Синтезтела в соответствующих ИВДИВО – полисах Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в устремлении и взаимоукреплении явления Синтезтел частными зданиями Изначально Вышестоящего Отца по вершинным высоким ивдиво-цельностям Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, и, развёртываясь, стяжаем их. И, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в явлении трёх видов тел Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 01:25:26-01:37:51
[bookmark: _Toc128821451]Практика 13. Наделение Компетенциями стандарта 6-го Синтеза ИВО: первой Метапланетарной Иерархизацией, первой ИВДИВО – Метапланетарной Иерархизацией, первой Метагалактической Иерархизацией и первой ИВДИВО – Метагалактической Иерархизацией 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас и синтез нас к расширению масштаба Огня, Духа, Света, Энергии Истинной Метагалактикой и Октавной Метагалактикой в синтезе их, стяжёнными каждым из нас. С соответствующей компактификацией Огня, компактификацией Духа, компактификацией Света и компактификацией Энергии каждого из нас в синтезе пяти архетипических Метагалактик, Галактики Млечного пути, Солнечной Системы и Планеты Земля в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь им, адаптируясь к шести реализациям, вмещённых каждым из нас, и преображаясь этим. 
В этом Огне мы просим Кут Хуми Фаинь, разрешить наделение каждого из нас четырьмя Компетенциями стандарта 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стандартом 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделив четырьмя Компетенциями Иерархизацией. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 
первой Метапланетарной Иерархизацией, 
первой ИВДИВО – Метапланетарной Иерархизацией, 
первой Метагалактической Иерархизацией и 
первой ИВДИВО – Метагалактической Иерархизацией. 
И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-льонов Диалектик синтеза по одному пакету в каждую Иерархизацию соответственно. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на соответствующие Диалектики синтеза в Иерархизациях, наделяемых каждому из нас. И возжигаясь Синтезами, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас и синтез нас ко всему стяжённому и развёрнутому в данном Синтезе и на данном Синтезе каждым из нас активацией Иерархизацией и Диалектик синтеза им каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым на данном Синтезе и четырьмя Иерархизациями в синтезе всего во всём каждого из нас. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Время: 01:42:06-01:52:00
[bookmark: _Toc128821452] Практика 14. Стяжание лично – ориентированного Синтеза Октавной Метагалактики ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 6-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление лично – ориентированного Космоса Октавной Метагалактики в синтезе пяти архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной Системы, Планеты Земля, расширив лично – ориентированный Космос каждого из нас до границ Октавной Метагалактики, и зафиксировав на каждом из нас границы Октавной Метагалактики, введя нас в лично – ориентированный 5-архетипический Космос синтезфизической фиксацией каждого из нас во взаимообмене взращивания Октавной Метагалактики каждого из нас 16 эволюциями и всеми видами метагалактических, вселенско – природных явлений. И в обратную сторону: явлений человечности и всех Частностей, выработанных каждым из нас по всем пяти архетипическим Метагалактикам синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.149.305-ую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Ипостасью 6-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем лично – ориентированный Синтез Октавной Метагалактики 5-архетипически на каждом из нас в концентрации Октавной Метагалактики на каждом из нас с расширением на Галактику Млечного Пути, как части Метагалактики Фа, на Солнечную Систему, как части Метагалактики Фа и Галактики Млечного пути, и Планету Земля, как часть Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути и Солнечной Системы. И фиксации Октавной Метагалактики на каждом из нас всем Синтезом вселенско –природного явления в росте, поддержке и осуществлении каждого из нас и взаимоорганизацией эманации всех Частностей, достижений, реализаций, возможностей и развёрнутых достижений каждого из нас по всем архетипическим Метагалактикам. И главное: в Октавную Метагалактику 5-архетипически, каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем лично – ориентированный Синтез Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И проникаясь, вспыхиваем им, максимально открываясь Октавной Метагалактике. 
И прямо в зале Отца стоим, но одновременно видим себя в центре Октавной Метагалактики, расширяя границы восприятия, распознания и возможностей каждого из нас на пятый архетип материи в синтезе пяти архетипов Огня – материи ИВДИВО Октавную Метагалактику каждому из нас. 
Я вижу, как мы стоим в центре Космоса очень плотно действующих звёзд с голубым оттенком Космоса. Ну таким, мягким голубым оттенком Космоса. Не чёрным. И вокруг сияют звёзды, фиксирующиеся на нас. Это как такие: лучики – не лучики, нити – не нити, фиксация. А мы просто находимся в центре Космоса. Там есть и звёздные скопления, и некие туманности видны. Звёздные туманности, есть такое понятие. И некие области обитания разных плотностей Космоса. И весь Космос, такая немного вихреобразная Метагалактика, чуть-чуть буквально. Не спиралеобразная, как у нас Галактика Млечного Пути. Именно небольшой вихрь есть. Видно, что что-то движется. Но это такое большое, массивное, что движется, с точки зрения нашего восприятия, медленно. Хотя для самой себя вполне может быть очень быстро. 
И просим лично – ориентированным Космосом отразить Октавную Метагалактику внутри каждого из нас с соответствующим внутренним Космосом и внутренней метагалактичностью каждого из нас. А каждого из нас в Октавной Метагалактике собою. И вспыхивая сопереживанием Космоса Октавной Метагалактике, преображаемся им. 
Завершая взгляд на Метагалактику, стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И обратите внимание, лично – ориентированный Синтез помог нам видеть в зале Отца более ясно, более чётко, как будто это наша теперь природа. И мы естественно стоим и в зале Отца и ощущаем окружающую Октавную Метагалактику как свою. Вот почувствуйте это состояние своей среды и своей Метагалактики. Вот это лично – ориентированный Космос. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся лично – ориентированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, результирующимся лично – ориентированным Космосом Октавной Метагалактики в каждом из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Время: 02:03:53-02:08:32
[bookmark: _Toc128821453]Практика 15. Наделение Частью ИВАС Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики и Частью Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 6-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим каждого из нас наделить Частью Кут Хуми ракурса Ре-ИВДИВО Метагалактики в росте и развитии явлением Кут Хуми каждого из нас, и реализацией каждого из нас Должностно Компетентным ИВДИВО в Учебной практике или реально вхождением в Общину Кут Хуми каждого из нас. И проникаясь, вспыхиваем Частью Кут Хуми в 448-й Части Архетипической ИВДИВО Отца – Субъекта каждого из нас с одномоментной возможной фиксацией в физическом теле каждого из нас явлением ИВДИВО Отца – Субъекта вокруг каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и переходим в зал на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить каждого из нас и синтез нас Частью Изначально Вышестоящего Отца во взращивании каждого из нас Ре-ИВДИВО Метагалактикой и явлением Я-Настоящего каждого из нас Ре-ИВДИВО Метагалактикой собою. И вспыхивая Я-Настоящего каждым из нас, вокруг него фиксируем Часть Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Время: 02:10:36-02:20:13
[bookmark: _Toc128821454]Практика 16. Итоговая практика 6-го Синтеза ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.  
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512-ть 513-лионов Огней, 512-ть 513-лионов Ядер Синтеза, 512-ть 513-лионов субъядерностей 16.777.217-й высокой ивдиво-цельности 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. 
И, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16.777.217-й высокой ивдиво-цельности и 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических Частей Человека – Владыки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, или Посвящённого Человека – Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Но лучше Человека – Владыки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека – Владыку Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Частей реализуемого. И возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, стяжаем 64 инструмента Человека – Владыки Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения Человека – Владыки Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Человека – Владыки Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Человека – Владыки Посвящённого, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся Человеком – Владыкой Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 6-архетипически Ре-ИВДИВО метагалактически каждым из нас 6-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перенос пяти архетипических зданий из реализации Октавной Метагалактики на реализацию Ре-ИВДИВО Метагалактики с фиксацией частного здания Изначально Вышестоящего Отца на 1-й физической изначально вышестоящей ивдиво-цельности и стандартно на вершине Тонкого, Метагалактического, Синтезного миров ИВДИВО – полисе Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики пяти зданий каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем книгу 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. 
И вспыхивая соответствующим Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. Становимся пред ними. Эманируем Синтез книги. Стяжаем книгу 6-го Синтеза. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем книгой 6-го Синтеза каждым из нас. 
Переходим в кабинет частного служебного здания ИВДИВО – полиса Кут Хуми. Становимся пред письменным столом, кладём книгу 6-го Синтеза на стол. Берём книгу 5-го Синтеза, у кого она была, в руки. Возвращаемся в библиотеку к Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. И сдаём книгу 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за подготовку, переподготовку ею. И стяжаем подготовку переподготовки 6-м Синтезом каждым из нас. 
И вспыхивая Синтезом на челе, благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы восхождения и совершенствования, подаренные каждому из нас, и допущения на этот Синтез каждого из нас. 
В благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Ре-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред ним. Синтезируемся с его Хум, стяжаем 33 Ядра 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтезов вокруг каждого из Ядер. И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые возможности и перспективы, осуществлённые каждым из нас. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Человеком – Владыкой Посвящённым явлением Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их в синтез – ядро, вспыхивая им. Эманируем в ИВДИВО подразделения участников данной практики, и фиксируя 16 Ядер 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас, и синтезируя их в синтез – ядро, вспыхиваем им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им.  
И выходим из практики. Аминь. 



 


Набор: Леденёв Максим, Цыганова Надежда, Васильева Ирина, Чумачкова Роза, Трибунская Людмила, Лебедева Ксения, Лукашева Антонина, Банах Александр, Большакова Ирина, Миронова Наталья, Кобякова Светлана, Рожковская Ольга, Кузнецова Екатерина.
Проверка: Ванчинова Вероника

Сдано Кут Хуми: 04.03.2023
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