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[bookmark: _Toc131453526]Практика 1. Первостяжание. Преображение Лотоса Духа на 16.777.216 лепестков с принципом поэтапного взращивания на 19.342.813.113.834.066.795.298.816 лепестков. Миракль в Лотосе Духа с чтением книги Духа и посвящённого действия с Учителями или Аватарами Синтеза. Переформатирование Лотоса Духа на явление двух жизней. Стяжание Столпа Духа ИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всем Огнём, всем Духом, всем Светом, кто чем может. Мы проникаемся в Дух или в Огонь каждого из нас собою, то есть сам в себя, внутрь. Мы погружаемся в Дух, в Свет, в Огонь каждого из нас, внутрь себя. Сосредотачиваем взгляд внутри себя. 
И синтезируемся — языком Евангелие сливаемся — с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, направляя весь Синтез, весь Огонь, весь Дух, весь Свет каждого из нас Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики. Устремляясь к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми всем собою, в каждом из нас получаем фиксацию Синтезом, Огнём, Духом, Светом, даже Энергией можно, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми внутри нас. Это в центре грудной клетки что-то зажглось, потеплело там или какие-то чувства пошли, в центре грудной клетки физического тела. И, вспыхивая этим, переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики. Становясь на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно или телом Духа, или Тонким телом, или телом Души, или телом Света, любым вариантом, главное, что это оформленное ваше тело. И мы видим Кут Хуми, стоящего пред нами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сливаемся всеми Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим ввести каждого из нас в 7-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ипостась 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в Ипостасное развитие 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем 64 инструмента Ипостаси 7-го Синтеза от формы до меча включительно, одеваясь в форму Ипостаси 7-го Синтеза каждым из нас. И стяжаем концентрацию 7-го Синтеза в физическом теле каждого из нас в явлении 7-го Синтеза преображением Духа и Огня синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим преобразить Лотос Духа каждого из нас, окончательно введя Лотос Духа каждого из нас во взрастание Архетипическими Метагалактиками, явлением Лотоса Духа Ре-ИВДИВО Метагалактически на 16.777.216 лепестков с преображением Лотоса Духа из начинающего состояния в 22 лепестка, и любое иное количество лепестков предыдущих стяжаний, развитий и взращивания Лотоса Духом. Прося заложить принцип поэтапного, постепенного взращивания Лотоса Духа от 16.777.216 лепестков 6-го Архетипа материи в его постепенный рост на максимальное количество лепестков сегодняшнего дня 19 септиллионов 342 секстиллиона 813 квинтиллионов 113 квадриллионов 834 триллиона 66 миллиардов 795 миллионов 298 тысяч 816 видов Духа лепестками Лотоса Духа 36-го Архетипа Огня материи ИВДИВО Истинной Октавы каждым из нас. И заложить люфт роста количества лепестков и видов Духа, переходящего в качество Духа каждого из нас явлением соответствующих Архетипических Метагалактик и соответствующих Архетипических Октав растущего человечества Землян Истинной Октавы синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем формирование и развитие нового формата Лотоса Духа взрастанием Духа каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца всецело собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех просьб и утверждений каждого из нас и синтеза нас данной практикой. И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми дать нам возможность увидеть записанные в Духе фрагменты предыдущих воплощений или лучших реализаций каждого из нас, действующих в Духе на сегодня. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входим в Миракль Лотоса Духа, прося развернуть лотосы Духа каждого из нас в зале. 
Под вашими стопами начинает развёртываться Зерцало. Мы утверждаем, что становимся босиком на Зерцало Лотоса Духа каждого из нас. Вокруг каждого из нас развёртывается Лотос. Мы стоим в Лотосе Духа. На каждом из нас телесно от каждого лепестка Лотоса Духа концентрируется Дух и возможно Воля действия каждого из нас. И мы вспыхиваем Лотосом Духа собою, утверждая стандартом нового посвящения каждого из нас свободного оперирования Лотосом Духа во взрастании Духом каждого из нас. И вспыхиваем всем Духом собою, проникаясь своим Духом всетелесно каждым из нас. 
И прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И смотрим на Зерцало Лотоса Духа каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на картину Духа каждого из нас действия в одном из прошлых воплощений. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми освободить каждого из нас от привязки к этой картине Духа в оперировании этим опытом Духа в этом воплощении в свободном выражении каждым из нас.
Далее, перед нами возникает лепесток Духа. Становится вертикально, его Кут Хуми стимулирует. И мы или ныряем в этот лепесток или просто идём по Зерцалу, и входим в лепесток Духа, как в дверь, всем телом своим. Там дверь не открывается, мы просто входим в лепесток всем телом. Внутри лепестка открывается громадное пространство. И мы начинаем участвовать в какой‑то картине или видеть какую-то картину, или участвовать в какой-то деятельности, это Дух нам показывает опыт, записанный в этом лепестке. 
Ну, допустим, я вижу, что стою на берегу реки, в каньоне. Вокруг меня высокие скалы и чего‑то жду. У вас тоже есть какое-то видение. 
Завершаем смотрение этой картинки. Выходим. Утверждаем, что мы выходим из лепестка, становимся в центре Зерцала. И над Зерцалом появляется книга. Мы подходим к книге Духа каждого из нас. Есть такая, её даже стяжать не надо. Она автоматическая, действует у всех. Книга Духа открыта на нужной странице, где написан ряд воплощений: то есть был таким-то, таким-то, таким-то, имена воплощений важные для Духа или в какой-то тематике, или в каком-то ракурсе. Читаем книгу, смотрим книгу. Если вы не можете прочесть, попросите, чтобы текст над книгой написался в воздухе. Если вы вообще ничего не видите, попросите, чтобы текст записался внутри вас и внутри головы пошла расшифровка. И вы это увидите. 
Закрываем книгу. И книгу впитываем в грудную клетку каждого из нас. И последний Мираклевый опыт. Мы босиком наступаем на Зерцало и утверждаем, что погружаемся внутрь Зерцала, развёртываясь как Посвящённый в определённом пространстве действия или с Учителями прошлого или Аватарами Синтеза настоящего. И проникая в Зерцало вниз, переходим в пространство посвящённого действия с Учителями или Аватарами Синтеза собою. 
Смотрим: с кем мы стоим, пред кем мы стоим. Мы обязательно пред кем-то стоим. Все туда перешли, потому что Кут Хуми нас направил. Знакомимся, кто не знает имя. И мы просим данного Аватара Синтеза или Аватарессу Синтеза, кто перед вами стоит, научить каждого из нас распознавать Дух, видеть Духом и действовать Духом физически каждым из нас. 
В этом Огне мы благодарим за контакт с нами Аватара или Аватарессу Синтеза. Они могли быть Учителями, в том числе прошлого. Возвращаемся на Зерцало Лотоса, выходя из данного пространственного общения на Зерцало Лотоса. 
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми свернуть Лотос Духа каждого из нас и утверждаем свёртывание Лотоса Духа каждого из нас. Утверждая, что одеваемся в обувь, туфли или туфельки женские для женщин. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем опытом Духа синтезфизически собою. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Вы реально стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Лотос Духа явлением Человека и Посвящённого каждому из нас, прося переформатировать Лотос Духа каждого из нас из явления одной жизни, жизни человека, на явление двух жизней: явление Человека и Посвящённого каждому из нас, развернув Лотос Духа двуединой тенденцией двух жизней в обеспечении Духом Человека и Духом Посвящённого двумя жизнями каждого из нас, и явления нового формата Духа Ре-ИВДИВО Метагалактически каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа Ре‑ИВДИВО Метагалактически, стяжая 16.777.216 видов Духа, оформленных лепестками Лотоса, стяжая Зерцало Лотоса на 16.777.216 слоёв с фиксацией отдельного лепестка Духа соответствующим слоем Зерцала Духа, стяжая 16.777.216 капель Воли или Ядер Воли по кончикам лепестка Лотоса Духа каждого из нас. Стяжаем в концентрации 16.777.216 видов Духа Дух Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и тело Духа явлением Человека и Посвящённого двух жизней Ре-ИВДИВО Метагалактически каждого из нас, становясь телом Духа в синтезе двух жизней Человека и Посвящённого Духом Ре-ИВДИВО Метагалактики на Зерцало Лотоса каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 печатей 512 Частей Посвящённого и Человека на Зерцало Лотоса Духа Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, стяжая 512 Частей в организации Духа телом Духа Посвящённого и Человека каждым из нас, где тело Духа насыщается Частями Духа в распознании Духа каждым из нас, в отражении печатей Изначально Вышестоящего Отца на жизнь Частей на Зерцале Духа и соответствующей 512 Частей Духа в теле Духа каждого из нас. Стяжаем Я-Есмь Духа Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в центре головы тела Духа. Стяжаем Ядро Воли под стопами тела, стоящего на Ядре Воли Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в центре Зерцала Лотоса. И, возжигаясь им, каждым из нас, стяжаем 64 печати 64 видов Компетенции новой эпохи на Зерцало Духа каждым из нас. Стяжаем План Синтеза Духа и судьбу Духом в физическом воплощении синтеза Посвящённого и Человека каждым из нас. И вспыхивая 577 печатями, стяжаем 577 Огней Пламён вокруг тела Духа каждого из нас с фиксацией на Ядре Воли Изначально Вышестоящего Отца под стопами тела Духа каждого из нас, и вспыхиваем ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Столп Духа Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вводя тело Духа в Столп, и формируя по краям Зерцала вокруг тела Духа и над ним в два роста тела Духа, Столп Духа Изначально Вышестоящего Отца вокруг, внутри в Лотосе Духа, каждым из нас. И проникаясь Столпом Духа Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Духа каждого из нас и явлением Столпа тела Духа Я-Есмь в центре головного мозга, 577 Огней Пламён Ядра Воли, Зерцала с печатью судьбы, печатью Компетенции, печатью Частей каждого из нас и количества лепестков по видам Духа видами организации материи Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И вспыхивая новым, обновлённым, стяжённым Лотосом Духа Ре‑ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, входя в первостяжание нового 2-жизненного Лотоса Духа с новыми Частями Духа явлением Столпа Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая всем Духом собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в Духе мы возвращаемся в физическое тело, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся в физическом теле, развёртывая тело Духа в физическом теле, Лотос Духа в центре грудной клетки каждым из нас с основанием Лотоса Духа на Хум в центре грудной клетки, это часть каждого из нас. Ну или над Хум, где основание Лотоса фиксируется на Хум. 
Вспыхиваем Духом физическим телом собою. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Время: 02:46:35 – 03:06:17
[bookmark: _Toc131453527]Практика 2. Первостяжание. Стяжание Розы Сердца с Огненным телом Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики синтезом двух жизней: Посвящённого и Человека
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики 7-го Архетипа Огня материи ИВДИВО. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление следующего, 7-го уровня Метагалактической материи 7-й Архетипической Метагалактики Ми-ИВДИВО Метагалактики и её явлением в каждом из нас вселенским творением Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, развитием позиции наблюдателя в Метагалактической материи в 7-м виде Архетипической Метагалактики Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, и введением каждого из нас в Ми-ИВДИВО Метагалактику в росте Посвящённого каждым из нас. Просим развернуть Розу Сердца и Огненное тело Посвящённого ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики в явлении синтезфизической жизни каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь…. 
Попробуйте сейчас увидеть, вам показывают. Мы стоим перед двумя: Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза. Аватаресса выше Аватара по росту. При этом это семейная пара ещё к тому же. Попробуйте почувствовать это или увидеть, или прожить. У вас мираклевое видение продолжается.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ми-ИВДИВО Метагалактики 7-го уровня Метагалактической материи в каждом из нас, развёртывания позиции наблюдателя Ми-ИВДИВО Метагалактикой в метагалактическом росте каждого из нас, явления антропного принципа созидания Вселенной Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и реализации насыщенности Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО метагалактически в росте, развитии Частей и Физического тела Посвящённого и Человека явлением двух жизней каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими, переключаясь на Ми-ИВДИВО Метагалактический рост каждым из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Розу Сердца с Огненным телом Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Розы с 67.108.864 лепестками Огня и соответствующего количества слоёв Зерцала Розы Сердца каждого из нас с 67.108.864 каплями или Ядрами Синтеза на кончиках лепестков Огня с Ядром Синтеза под стопами каждого из нас в синтезе их. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Огня Посвящённого в центре Розы, стоящего босиком на Ядре Синтеза в концентрации 67.108.864 видов Огня лепестков Розы Огня Сердца каждого из нас. Стяжая 512 Огненных частей тела Огня Розы Сердца с видами Огня в теле каждому из нас. Стяжая Я-Есмь Огонь в центре головного мозга явлением Я-Есмь Огня каждому из нас. Вспыхивая Разумом тела Огня в Я-Есмь соответствующей Огненной частью каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза, проникающую сквозь позвоночник тела Огня и позвоночник Физического тела в мираклевом Синтезе их. И развёртывающуюся вокруг тела Огня и Физического тела каждого из нас явлением концентрированного Синтеза в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. С концентрацией Нити Синтеза на Ядре Синтеза под стопами каждого из нас, вмещающую в тело Огня Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутри Нити Синтеза каждого из нас, но фиксирующуюся на позвоночнике соответствующей гранью и фиксацией в каждом из нас.
И стяжаем 577 Печатей 512 Огненных частей 64 видов Компетенций и Судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас Огненным телом собою с соответствующими 577 Огнями, Пламенами Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Розой Сердца огнеобразов: ядер, атомов, молекул, любых других элементарных частиц, и в целом 16-рицы огнеобразов каждым из нас. И одновременно рассасывание и распаивание Огня старых огнеобразов: частиц, атомов, молекул, ядер каждого из нас при преображении и воскрешении каждого из нас в более высокие состояния материи. Растворение и рассасывание Огня и огнеобразов нижестоящих видов материи и архетипов материи каждого из нас. В постепенном пробуждении и воскрешении, развёрткой в Физическом теле каждого из нас новой материальной организации синтезфизически собою.
И вспыхиваем Розой Сердца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. Вспыхивая восьмым вершинным Сердцем в его первостяжании синтезом двух жизней: Посвящённого и Человека каждым из нас. И развёртываясь этим: активацией Совершенного Сердца и сердечным участием жизни Посвящённого и Человека, явлением Розы Сердца Огненной жизни каждого из нас.
И, вспыхивая Розой Сердца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое, сотворённое и синтезированное Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртывая Розу Сердца внутри Физического тела в грудной клетке каждым из нас, развёртывая Огненное тело Розы Сердца в Физическом теле каждого из нас, входя в Посвящённого Огненным телом собою явлением соответствующего качества и вида Огня и Огненной жизни каждым из нас, и вспыхиваем всем Физическим телом в Огненном теле Посвящённого каждым из нас. И, вспыхивая Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Время: 0:43:07-1:08:02
[bookmark: _Toc131453529]Практика 3. Стяжание книги Огня в синтезе всех реализаций. Тренинг с книгой Огня

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся в зале ИВДИВО телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление книги Огня на первом этапе ракурсом Посвящённого каждого из нас. 
О, замерли! Что Кут Хуми сказал? Кут Хуми нам что-то сказал сейчас. Попробуйте сейчас услышать. Не обязательно вслух, просто вот: что у вас в голове появится. Я вам сейчас отвечу, что Кут Хуми сказал. Вот так мы развиваем Синтез. Кут Хуми сказал, что книга Огня будет одна, а книги Посвящённого, Служащего, Ипостаси разные. И в книгу Огня будет записываться любой опыт Огня любых наших действий: что Посвящённым, что Служащим, что Ипостасью. Поэтому мы стяжаем одну единственную книгу Огня в 9-рице реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца и в синтезе их Должностно Компетентного ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и наделить каждого из нас книгой Огня Изначально Вышестоящего Отца с записью всего лучшего опыта книгой Огня явлением синтеза 9-рицей реализации Огня Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом, Должностно Компетентным ИВДИВО в синтезе каждым из нас синтезфизически собою. И ввести каждого из нас в Вечную книгу Огня записи накоплений, опыта, подготовок, реализаций и так далее, и так далее, и так далее, каждого из нас в Огне и Огнём с фиксацией соответствующих реализаций, развёртывании и так далее, и так далее, книгой Огня каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем книгу Огня в синтезе всех реализаций каждого из нас каждым из нас физически собою. И Отец вручает каждому из нас. Книга зависает пред нами, прямо в руках наших, поэтому вручает книгу Огня. Это и обычная книга, и по листам и обложке книги ходит и видится Огонь. Попробуйте увидеть. В книге Огня каждого из нас записан уже существующий и действующий Огонь каждого из нас. А также информация задейственная, реализуемая по нашим подготовкам, возможностям и так далее, и так далее, и так далее, в действии Огнём собою. 
Мы берём в руки книгу Огня, вспыхиваем ею. Открываем обложку, первую страницу. Может быть первые несколько страниц. И у вас на первых страницах написано: что у вас записано в Огне. Пробуем прочесть. Я напоминаю: кто не может читать в книге, попросите текст книги вывесить пред вами в воздухе и тогда читать станет легче. Завершаем чтение. Вы сможете продолжить это в ночной подготовке. Вас будут обучать действовать в книге Огня.
А теперь маленький тренинг с книгой Огня. Закрываем обложку, держим книгу двумя руками и утверждаем, что мы вспыхиваем Огнём книги. И всё наше тело, что физическое, что вышестоящее, разгорается Огнём книги каждым из нас. Попробуйте почувствовать, как физически вы горите огнём книги Огня каждого из вас. Огонь усвоен. 
Далее, книга Огня очень конкретно и фиксировано действует на Зерцало разных Частей каждого из нас. И вот сейчас книга Огня фиксируется на Зерцало Чаши каждого из нас. Пробуем почувствовать это.
Далее, фиксация книги Огня идёт на Зерцало Духа каждого из нас. Далее, фиксируется на Зерцало Огня каждого из нас. Зерцало Огня находится в ИВДИВО каждого из вас или в основании Розы, которую мы только что стяжали каждого из вас. 
И в синтезе Зерцала Чаши, Зерцала Духа и Зерцала Розы, и Зерцала ИВДИВО каждого из нас книга, одновременно фиксируясь на нас четырьмя Зерцалами, мы вспыхиваем синтезом четырёх Зерцал в каждом из нас. (Их может быть больше, нам пока четыре нужно). И начинаем чувствовать, как мы действуем синтезом четырёх Зерцал собою. Фиксация прекращается. Теперь очень странное для вас будет состояние, но оно правильное. Книга вырастает в размерах, мы отпускаем её из рук. Книга становится на пол в размерах нашего тела. И всем телом мы входим в книгу и Огнём где-то оказываемся. Смотрим: куда привёл нас Огонь. Входим в книгу и наше тело Огня переведено во что-то новое. Куда, зачем, для чего? Попробуйте узнать, куда вы переместились.
И мы вспыхиваем опытом, где мы оказались: ситуацией, взглядом, реализацией. И просим сложить условия или на преодоление этой ситуации, или на развитие этой ситуации, или на получение более высокого опыта, чем тот, что есть у каждого из нас, и так далее, и так далее. Сформулируйте для вас, что это значит, но, опираясь и смотря на опыт. Завершаем. И утверждаем, что мы выходим из книги, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Далее, книга сокращается в размерах, поднимается вверх в воздух, висит пред нашей грудной клеткой. И теперь, наоборот, книга входит внутрь нас, растворяясь по нам, возжигаясь Огнём, собирая информацию с огнеобразов каждого из нас и одновременно отдавая информационные записи огнеобразов, нужные каждому из нас. То есть с книгой идёт огнеобразный обмен. Книга выходит из нашей грудной клетки. И мы возвращаем книгу Огня Изначально Вышестоящему Отцу, у которого она и будет храниться. Книги медленно по воздуху плывут к Изначально Вышестоящему Отцу. Отец открывает комнату справа за собою и книги отправляются в эту комнату, становясь по стеллажам, по бокам этой комнаты. Комната закрывается. 
И вспыхивая новым огненным опытом собою, мы сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть свой Огонь в каждом из нас итогами данного тренинга. И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями и всеми подготовками своими, мы входим в Огонь Изначально Вышестоящего Отца прямого физического исполнения каждым из нас. И, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. Вспыхиваем опытом Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося развернуть во всём физическом теле, в Частях физического ракурса явления все записи Огня Изначально Вышестоящего Отца, опыта и деятельности Изначально Вышестоящего Отца, записанные Огнём для каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое, являемое физически, в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Время: 1:46:31 – 2:01:26
[bookmark: _Toc131453530]Практика 4. Стяжание практики Миракль явлением синтеза двух тел и Миракля Иерархической жизни ИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Иерархической жизни, естественного общения, взаимодействия, слышания, видения, участия, реализации и так далее, так далее, так далее в Иерархической жизни любой из Архетипических Метагалактик, Архетипических Октав и в целом в Иерархической жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. В том числе развитием, осуществлением, явлением практики Миракля во взрастании Мираклем каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Миракль и Миракль Иерархической жизни каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем практику Миракль во всём разнообразии явления синтеза двух тел: физического и любого вышестоящего архетипического вида организации материи или мира выражения с любой являемой выразимостью: взаимодействием, общением, слышанием, видением, действием каждого из нас и так далее, и так далее, и так далее, всеми разнообразиями практики Миракля в каждом из нас и каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся практикой Миракля пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Иерархическую жизнь мираклевого выражения каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Иерархической жизнью общения, слышания, видения, взаимодействия, действия с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватар – Ипостасями, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза каждому из нас и каждым из нас, развернув Иерархическую жизнь в любом выражении ИВДИВО – полиса, ИВДИВО – здания, как частного, так и командного, так и Изначально Вышестоящего Аватарского Изначально Вышестоящего Отца, а также в любых видах Космоса на любых планетах при необходимости каждому из нас и при возможности каждому из нас физически собою.
И стяжая Иерархическую жизнь Изначально Вышестоящего Отца, входим в неё каждым из нас, развёртывая Иерархическую жизнь собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Время: 2:08:30-2:11:20
[bookmark: _Toc131453531]Практика 5. Наделение первой Метапланетарной Ивдивостью и первой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 7-го Синтеза и просим наделить нас двумя Компетенциями стандарта 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося наделить каждого из нас Первой Метапланетарной Ивдивостью и Первой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас стандартом 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь двумя Ивдивостями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-льонов Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 512-ти 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать все Компетенции Синтезов в Ивдивости каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на две Компетенции Ивдивости с усвоением всего стяжённого, возожжённого данным Синтезом сегодняшнего дня. И преобразить каждого из нас на две стяжаемые новые Компетенции, введя каждого из нас в явление Ивдивости Изначально Вышестоящим Отцом всеобъемлюще синтезфизически данным первым стяжанием каждого из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. Вспыхиваем на челе Первой Метапланетарной Ивдивостью и Первой ИВДИВО-Метапланетарной Ивдивостью синтезфизически собою. И выходим из практики. Аминь. 
Эманировать не надо.
[bookmark: _Toc131453532]2 день 1 часть
Время: 0:55:18-1:07:33
[bookmark: _Toc131453533]Практика 6. Стяжание Столпа ИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики и Нити Синтеза ИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся телом Духа и телом Огня каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 7-й Части Изначально Вышестоящего Отца — Столпа, новой Октавно Метагалактической Части для каждого из нас, результатом явления концентрации семи Лучей предыдущей эпохи в каждом из нас. И реализации Столпа, как постоянной взаимоорганизации каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом и присутствия Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть ночную подготовку каждого из нас, переведя подготовку каждого из нас из ночной реализации в дневную для разработки, реализации явления каждого из нас в дневной подготовке. Вспыхиваем всей ночной подготовкой каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем Нить Синтеза в центре Столпа с фиксацией всех Ядер Синтеза в спинном и головном мозге каждого из нас сквозь Нить Синтеза Столпа каждым из нас. Стяжаем 67.108.864 вида Духа Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики в Столп каждого из нас в развитии Столпа вертикальными слоями разных видов Духа внутри, и соответствующими записями реализации видов Духа Столпом в каждом из нас. И проникаемся телом в Столпе каждым из нас, вспыхивая Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Впитываем в тело и взаимообмениваемся Столпом с видами Духа Столпа телесно каждым из нас. И обмениваемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь Нить Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы сливаемся со Столпом Изначально Вышестоящего Отца, входя своим Столпом в Столп Изначально Вышестоящего Отца. И, взаимопроникаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Духа и Огня Изначально Вышестоящего Отца всем Столпом каждым из нас в прямом явлении Столпа Изначально Вышестоящего Отца Столпом каждого из нас синтезфизически собою. И вспыхиваем в явлении Изначально Вышестоящего Отца Столпом в каждом из нас, в слиянии с Изначально Вышестоящим Отцом, и каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И проникаясь Столпом каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца Ми- ИВДИВО Метагалактики явлением 7-архетипической реализацией Столпом каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца, 7-й Частью каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 01:57:19 – 02:11:45
[bookmark: _Toc131453534]Практика 7. Стяжание ИВДИВО-тело идеи и 67.108.864 Сути, Смысла, Мыслей, Чувства, Ощущения, Движения ИВО. Преображение шести Частей качественно-количественным составом Частностей соответствующего выражения

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность.
Становимся телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и реализацию ИВДИВО-тела идеи с насыщенностью идеями стандартом седьмого архетипа материи, и преображением шести нижестоящих Частностей по качеству и количеству стандарта седьмого архетипа материи каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ИВДИВО-тело идеи синтезфизически собою. 
[bookmark: _Hlk131080736]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-тело идеи каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 идеи в ИВДИВО-тело идеи каждого из нас, прося записать эти идеи в ИВДИВО-тело идеи каждого из нас стандартом седьмого архетипа ИВДИВО. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.865 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-тело идеи и все развёрнутые идеи в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО-тела сути, смысла, мысли, чувства, ощущения и движения на явление 6-частности в реализации Идеи стандартом Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
[bookmark: _Hlk131080874]И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 Сути Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 67.108.864 Смысла Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 67.108.864 Мысли Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 67.108.864 Чувства Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 67.108.864 Ощущения Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 67.108.864 Движения Изначально Вышестоящего Отца и 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk131081116]Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить ИВДИВО-тело сути, ИВДИВО-тело смысла, ИВДИВО-тело мысли, ИВДИВО-тело чувства, Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца и Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца новым качественно-количественным составом Частностей соответствующего выражения. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне просим преобразить данные шесть Частей каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Время: 2:48:22 – 3:15:05
[bookmark: _Toc131453535]Практика 8. Первостяжание. Синтезирование и сотворение 256 Базовых Частей ИВО с трансляцией в Цельные, Космические, Пра, Архетипические, Совершенные и Однородные Части с определением одним из семи вариантов реализации 256 Частей Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим явление новых цивилизационных стяжаний в равновесии балансира ИВДИВО развернуть каждому из нас стяжания и отстройку 256 Базовых Частей в Ми-ИВДИВО Метагалактике, переходящих и транслируемых в 256 Цельных, переходящих и транслируемых далее в 256 Космических, переходящих и транслируемых далее в 256 Прачастей, переходящих и транслируемых далее в 256 Архетипических Частей, переходящих и транслируемых далее в 256 Совершенных Частей, переходящих и транслируемых далее в 256 Однородных Частей 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с определением каждого из нас далее одним из семи вариантов реализации 256 Частей Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 2048 Синтез ИВДИВО Человек – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 4096 стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики и просим. Развёртываемся телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезировать и сотворить 256 Базовых Частей в их постепенном росте, переходе и трансляции каждому из нас в Цельные, далее в Космические, далее в Пра, далее в Архетипические, далее в Совершенные и итогово в Однородные Части синтеза шести вариантов Частей каждым из нас. С эталонной фиксацией этих Частей в каждом из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и последующей самоорганизацией 256 Частей каждого из нас в соответствующую 256-рицу итогов синтеза семи видов Частей и определённости видами Частей каждого из нас соответствующей подготовкой собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Базовых Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, вспыхивая от Образа Отца до Отца Си-ИВДИВО Октавы Октав Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И развёртываясь 256 Базовыми Частями, синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Ми-ИВДИВО Метагалактикой собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 256 Базовых Частей в 256 Цельных Частей каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в преображении Базовых Частей, стяжаем 256 Цельных Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики собою, переходя в 256 Цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, являя Цельные Части собою, само ощущая их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем трансляцию Цельных Частей в Космические Части. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Космических Частей в преображении Цельных Частей каждого из нас синтезфизически собою. И стяжаем 256 Космических Частей собою, проникаясь ими каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И являя Космические Части Ми-ИВДИВО Метагалактики, мы просим ИВО преобразить и транслировать их в Прачасти Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Прачастей Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Прачастей Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас четвёртой степени взрастания Частями каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Прачастями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить и транслировать Прачасти в Архетипические Части каждого из нас. И вспыхивая трансляцией, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Архетипических Частей в преображении Прачастей собою. И развёртываясь Архетипическими Частями, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая Архетипическими Частями собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим транслировать Архетипические Части в Совершенные Части мерой совершенства каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, фиксируя Архетипические Части, их трансляцию в Совершенные Части мерой совершенства каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхивая Совершенными Частями собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 Совершенных Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики мерой подготовки каждого из нас каждому из нас. И вспыхивая Совершенными Частями собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и транслировать Совершенные Части в Однородные Части каждого из нас 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем трансляцию, преображение Совершенных Частей в Однородные. И стяжаем 256 Однородных Частей в синтезе шести предыдущих Частей каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Однородными Частями Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртывая иерархическую 7-уровневость Частей каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить 256-рицу каждого из нас на один из семи видов Частей от Базовых до Однородных соответствующей спецификацией подготовки в веках синтезом всех воплощений, реализующих сегодня соответствующую выразимость 256 Частей каждым из нас собою.
И, проникаясь каждой Частью, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Эталонных Частей одного из семи выражений, максимально реализуемых каждым из нас и синтеза нас, и вспыхивая одним из семи видов 256-риц Частей каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующей компетенции 256-рицы с явлением синтеза нижестоящих Частей в вышестоящем каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 256 Частей ракурса каждого из нас в явлении тела: или Базового тела, или Цельного тела, или Космического тела, или Пратела, или Архетипического тела, или Совершенного тела, или Однородного тела явлением синтеза 256 Частей каждому из нас в зависимости от типа реализации максимального количества Частей каждым из нас. И входим, синтезируя все Части своего выражения собою в одно из семи тел. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело, одно из семи спецификаций каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть спецификацию каждому Человеку Землянину и Человечеству Землян в семи вариантах, достигнутых каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждого Человека Землянина. И, возжигаясь 8 миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, вспыхивая, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою телом степени реализации. Развёртываемся физически. Развёртываем Части степени реализации в соответствующих Частях каждого из нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc131453536]2 день 2 часть
Время: 0:25:43 – 0:38:32
[bookmark: _Toc131453537]Практика 9. Стяжание Атмического тела ИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики и два вида организаций: (7) Психодинамика и (23) Октавно-Метагалактический Синтез ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800-ую изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Атмической материей каждого из нас, и наделить видами Атмики, видами 7-й Атмической материи Атмическое тело каждого из нас в перспективном генезисе Духа, синтезировании Духообразов, субъядерности Духа, и иных атмических реализаций каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас на явление Атмического тела синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца и атмичностью его реализации собою. И, проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Атмическим телом каждым из нас, 71-й Частью Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 атмики, видов Атмы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося насытить атмиками Атмическое тело каждого из нас в возможностях генерации Духа, природного Духа каждого из нас, генерацией Духообразов явления субъядерности Духом Метагалактического мира каждого из нас, а также иных реализаций Духом и Атмой каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся атмиками Атмического тела в явлении единиц Атмической материи в Атмическом теле каждого из нас синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики ввести каждого из нас и синтез нас в распознание, овладение, познание, применение, и так далее, и так далее, и так далее, Атмической материи в постепенном росте и реализации каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем два первичных вида Атмического выражения. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца в применении атмик динамикой различных взаимоорганизаций и выражений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас в динамической разработке атмичности и Духа атмичности каждым из нас психодинамическим осуществлением собою в расширении психодинамизма, углублении психодинамизма и развитии психодинамичности физического тела каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Октавно-Метагалактический-Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации и различении Октавно-Метагалактический Синтез Атмической реализацией Изначально Вышестоящего Отца собою, прося сорганизовать, развить, различить и развернуть реализацию в каждом из нас Октавный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас собою в применении атмик Атмическим телом в росте Метагалактического Синтеза каждого из нас и атмик Атмическим телом в росте Октавного Синтеза каждым из нас, применение атмик Атмическим телом в росте ИВДИВО – Синтеза каждым из нас Атмическими явлениями материи собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждому из нас. И выходим из практики. Аминь.
Время: 0:53:02-1:04:03
[bookmark: _Toc131453538]Практика 10. Завершение синтезирования и творения Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ре-ИВДИВО Метагалактики с преображением нас на новый объём Огня, Духа, Света, Энергии Ре-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики 6-го архетипа Огня – материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-й высокой ивдиво-цельности. Становимся телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение реализации Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас вмещением нового объёма Огня, Духа и Света каждым из нас и расширением их масштаба в Ре-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. (Попробуйте почувствовать какое другое состояние сейчас идёт от Отца, когда мы научились Огню Ми-ИВДИВО Метагалактики. Совсем другой Отец с эманациями). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь на свой сектор зала — квадрат на полу, зафиксированный за каждым из нас. Вас Отец туда ставит. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, просим завершить синтезирование и творение Ипостасных тел каждого из нас Синтезным миром Ре-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им. У нас в полу открывается портал и сквозь пол мы видим команду наших Ипостасных тел в Синтезном мире. Синтезируемся с 4.194.304 Ипостасными телами, фиксируя на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и наделяя их физичностью каждого из нас. Впитываем 4.194.304 единицы Огня от Ипостасных тел. И вместе, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, благодаря Ипостасные тела за совместное творение. И, преображаясь, вспыхиваем объёмом Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Просим завершить наше творение с Трансвизорными телами Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.
Открывается портал. Смотрим в пол.
Синтезируемся с Трансвизорными телами Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, фиксируя на них Синтез Изначально Вышестоящего Отца и наделяя их физичностью. Впитываем 4.194.304 единицы Духа Трансвизорных тел Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И в синтезе с Трансвизорными телами возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Благодарим Трансвизорные тела за сотворение с каждым из нас. Портал закрывается. Поднимаем голову.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и завершить синтезирование и творение Синтезтел Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. 
Открывается портал Тонкого мира. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 4.194.304 Синтезтелами каждого из нас, фиксируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас каждому из них. И впитываем 4.194.304 единицы Света, направляемый ими нам. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вместе с ними, преображаясь им, расширяя, усваивая и развёртывая объём Света Ре-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас. И завершая совместное творение с Синтезтелами, и благодаря их за это творение в Ре-ИВДИВО Метагалактике от каждого из нас. Портал закрывается.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас и вмещение 4.194.304 единиц Энергии, синтезирующихся между собою в объём Энергии Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас на новый объём Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики, новый объём Духа Ре-ИВДИВО Метагалактики, новый объём Света Ре-ИВДИВО Метагалактики, новый объём Энергии Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, осуществлёнными каждым из нас за месяц восхождения. И преобразить каждого из нас новый масштаб Огня, Духа, Света, Энергии Ре-ИВДИВО Метагалактически взращиванием и развитием каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:07:50 — 01:20:35
[bookmark: _Toc131453539]Практика 11. Синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Ми-ИВДИВО Метагалактике и концентрация Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики в синтезфизической жизни

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
Вот сейчас синтезируемся и замерли. Почувствуйте разницу Огня: как мы сейчас в Ре-ИВДИВО ходили и как мы сейчас Ми-ИВДИВО идём. Другое состояние, другое ощущение. Это и есть вот этот другой Огонь. Вот как будто в другую реальность идём. Но не как будто, а мы точно идём в другую Метагалактику, в другую реальность. Вот если вы сейчас в теле это проживёте, вы увидите разницу Метагалактик. Вы сейчас можете это прожить: мы вас растеребили Духом, чтобы вы это проживали. Проживает как раз Дух. 
И мы переходим в ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 7-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел трёх миров Ми-ИВДИВО Метагалактики с ИВДИВО –зданиями каждому из них, каждому из нас взрастанием Огня, Духа, Света и Энергии Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел тремя мирами Ми-ИВДИВО Метагалактики и концентрацию Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики в синтезфизической жизни, существовании и реализации каждого из нас собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем 16.777.216 Ипостасных тел Синтезного мира Ми-ИВДИВО Метагалактики, прося их синтезировать и сотворить в репликации каждому из нас. Стяжаем 16.777.216 ИВДИВО – зданий каждого Ипостасного тела каждого из нас в Синтезном мире Ми-ИВДИВО Метагалактики по ИВДИВО – полисам сверху вниз. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ипостасных тел каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО – зданий Ипостасных тел каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая фиксацию Ипостасных тел Синтезным миром Ми-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16.777.216 Трансвизорных тел Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики в репликации каждого из нас. Стяжаем 16.777.216 ИВДИВО – зданий Трансвизорных тел Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики по ИВДИВО – полисам сверху вниз каждому из нас каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорных тел каждого из нас и, возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО – зданий Трансвизорных тел каждого из нас. И, возжигаясь всеми Синтезами, преображаемся ими, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Трансвизорных тел на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16.777.216 Синтезтел репликации каждого из нас в Тонком мире Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем 16.777.216 ИВДИВО – зданий Синтезтел в репликации каждого из нас в Тонком мире Ми-ИВДИВО Метагалактики по ИВДИВО – полисам сверху вниз. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезтел репликации каждого из нас и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими. И стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО –зданий Синтезтел в репликации каждого из нас Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики сверху вниз в реализации каждого из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая фиксацию стяжённых Синтезтел на каждом из нас во взращивании Светом Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.
И этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически каждым из нас в явлении Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Планетой Земля и на Планете Земля каждым из нас в своей жизни, деятельности и осуществлении Физическим миром Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию изначально вышестоящих ивдиво-цельностей 16.777.216-ти на каждом из нас в разработке и выработке 16.777.216 единиц Энергии Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.777.216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, в том числе фиксацией Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас физически. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 1:20:35-1:26:53
[bookmark: _Toc131453540]Практика 12. Наделение первой Метагалактической Ивдивостью ИВО и первой ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью ИВО
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить каждого из нас первой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и первой ИВДИВО- Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив первой Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и первой ИВДИВО-Метагалактической Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, наделяясь, проникаемся ею, развёртывая их на челе.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-льонов Компетенций Синтеза Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца и 512-ть 513-льонов Компетенций Синтеза ИВДИВО-Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, разворачиваясь ими, стяжаем два пакета 512-ть 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить двумя Ивдивостями, явив их реализацию каждым из нас, а также преодоления и усвоения соответствующего стяжания Ипостасных, Трансвизорных и Синтез тел Ми-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас и всего стяжённого и возожжённого собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
Время: 1:34:06-1:46:40
[bookmark: _Toc131453541]Практика 13. Новое Рождение и Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Метагалактикой. Стяжание Цельных Частей Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Метагалактикой, на Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактикой и стяжание Цельных Частей масштабами Ми-ИВДИВО Метагалактики взращиванием Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая им, стяжаем и входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И проникаясь им, преображаемся собою, развёртывая Образ Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и преображаясь им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 67.108.864 Ядра Синтеза изначально вышестоящих ивдиво-цельностей, 67.108.864 Ядра Огня изначально вышестоящих ивдиво-цельностей Ми-ИВДИВО Метагалактики и, вспыхивая ими, просим аннигилировать их между собой, стяжая 67.108.864 Аннигиляционных Синтеза и, вспыхивая ими, аннигилируем Ядра Синтеза, Ядра Огня изначально вышестоящих ивдиво-цельностей между собою. И вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, преображаемся им, развёртываясь 67.108.864 Ядрами Огня Синтеза изначально вышестоящих ивдиво-цельностей, прося скомпактифицировать их и развернуть в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим этим в Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас, вмещая и компактифицируя 67.108.864 Ядра Огня Синтеза, синтезируя их между собою, проникаясь ими в синтезе между собою в каждом из нас и преображаясь ими, входим в Новое Рождение. И, воскрешаясь Ми-ИВДИВО Метагалактикой, преображаемся ею, Новым Рождением синтезфизически собою каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в репликации 256-рицы Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжённой ранее каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 Цельные Части Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении соответствующих огнеобразных составов соответствующими Частями в каждом из нас. И в синтезе Цельных Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в синтезе Цельных Частей собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развернув тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца из Ре-ИВДИВО Метагалактики в Ми-ИВДИВО Метагалактике. И перейдя в эту реализацию каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать 5 зданий каждого из нас из Ре-ИВДИВО Метагалактики в Ми-ИВДИВО Метагалактике каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Огнём Изначально Вышестоящего Отца транслируя пять зданий в Ми-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас.
И, развёртывая частное ИВДИВО – здание Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО –полисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 1-й высокой цельности ивдиво-цельности по горизонту нахождения каждого из нас синтезфизически собою с соответствующей фиксацией Синтезного, Метагалактического и Тонкого ИВДИВО – зданий мировых на вершинах миров Ми-ИВДИВО Метагалактики и частного Должностно Компетентного ИВДИВО – здания в ИВДИВО – полисе Кут Хуми на 67.108.800-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Время: 1:52:55-2:01:40
[bookmark: _Toc131453542]Практика 14. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь им, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-льонов Огней, 512-ть 513-льонов Ядер Синтеза, 512-ть 513-льонов субъядерностей 67.108.865-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас, стяжённые в данной практике. И, вспыхивая, преображаясь ими, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 67.108.865-й изначально вышестоящей ивдиво-цельности и 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца по 512 высоким цельным ивдиво-цельностям. И в синтезе Частей стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в телесной реализации Посвящённого, ранее стяжённой каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65.536 генов Посвящённого и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Посвящённого и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь этим, развёртываемся Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым явлением каждым из нас и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас 7-архетипически 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая книгу 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред вами зависает в воздухе. Берём её в руки, вспыхиваем книгой. Кто умеет читать, на книге написано «Столп Изначально Вышестоящего Отца». Держа книгу в руках, переходим в кабинет частного ИВДИВО – здания Должностно Компетентного в ИВДИВО – полисе Кут Хуми на 33-й этаж. Становимся пред письменным столом. Кладём книгу на письменный стол. Берём книгу 6-го Синтеза, у кого она есть, кто на нём был. Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 6-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 6-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 7-м Синтезом каждому из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 7-й Синтез, наше восхождение, реализации в допущении на этот Синтез, поддержку Кут Хуми Фаинь каждого из нас и новые перспективы посвящённых реализаций, восхождений и самосовершенствований, открытых каждому из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 Ядра 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого из ядер. И, вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения, новые перспективы синтезирования и творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца собою 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и, синтезируя их в Синтез – ядро, вспыхивая им. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и фиксируем 16 Ядер 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четвёртом позвонке в центре каждым из нас и, синтезируя в Синтез – ядро, вспыхивая им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из Практики. Аминь.

На этом 7-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.




Набор: Леденёв Максим, Лукашева Антонина, Черкашина Екатерина, Рожковская Ольга, Банах Александр, Кобякова Светлана, Лебедева Ксения, Чумачкова Роза, Трибунская Людмила, Васильева Ирина, Рычкова Ирина, Охотская Светлана, Большакова Ирина, Цыганова Надежда.
Проверка: Ванчинова Вероника
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