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[bookmark: _Toc133661005]Практика 1. Стяжание Рождения Свыше явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, или обращаем внимание внутрь нас, возжигаясь всем Огнём каждого из нас. Вспыхивая всем Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики. А Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми синтезируется с каждым из нас. Фактически мы проникаемся Синтезом и Огнём Кут Хуми, а Кут Хуми проникается Синтезом и Огнём каждого из нас или Духом, если Синтеза и Огня ещё нету. Возжигаясь Кут Хуми в нас, мы переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, т е л е с н о в форме Должностной Компетенции или Ипостаси данного Синтеза. Кут Хуми Фаинь можно видеть и там с ними можно общаться. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся данными четырьмя Синтезами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас, введя в восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируя восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и заполняясь восьмым Синтезом. И вспыхивая восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас в Ипостась 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 инструментами Ипостаси Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 инструмента Ипостаси 8-го Синтеза, включая Меч. Впитываем 64 инструмента в каждого из нас внутрь и на теле остаётся только форма Ипостаси. И вспыхивая 64-рицей инструментов, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, вспыхивая Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И возжигаясь 4-рицей, преображаемся ею. 
В этом Огне, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Рождения Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, входим и стяжаем Рождение Свыше явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Рождением Свыше, преображаемся им. Развёртывая Образ Изначально Вышестоящего Отца собою, направляя его в физическое тело в данный зал каждого из нас и из Вышестоящего Ипостасного Тела, стоящего пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. Проникаемся физически Образом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и реализовать Рождение Свыше каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически, развёртывая Ипостась 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 
Время: 01:07:59-01:25:21
[bookmark: _Toc133661006]Практика 2. Стяжание Нового Рождения Фа-ИВДИВО Метагалактикой
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Можно всем Духом каждого из нас. Внутри сконцентрировались. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Попробуйте почувствовать, как Кут Хуми сейчас зафиксировался на вас. Где? Мы синтезировались с Кут Хуми. Кут Хуми на вас зафиксировался. Где?
Из зала: в Хум.
В Хум — раз. У меня в Хум горит.
Из зала: неразборчиво.
Мне нужно что-то внешнее.
Из зала: На голове.
О, на голове, уже ближе. Чтобы вас выдернуть вверх за голову, как-то неудобно. Ещё есть какое место, чтобы вас подтянуть к себе в зал?
Из зала: Сердце.
Сердце. Но если Сердцем тянуть, вы же биться перестанете. Обратно будет труп. Ребята, а что у вас на плечах? Так вот, кроме Хум у меня идёт давление Кут Хуми не на голову, а на плечи. И из плеч до локтя. (реплика в зале) Да-да-да, если до локтя идёт крепатура и жёсткость, это значит, что на плечах стоит что-то тяжёлое. И руки пытаются поддержать. Что-то тяжёлое, это Синтез и Огонь Кут Хуми 8-й Метагалактики. Плечи почувствуйте. Погоны почувствуйте. Вот там стоит Огонь Кут Хуми сейчас. Кроме Хум, который в центре тела. Но это уже классика, мы прошли Хум. Мы Хум уже умеем. А теперь давайте ещё плечи почувствуем. Вот Хум, здесь Огонь стоит. А теперь плечи. И вот опускание на руки, потому что руки — это символ деятельности. И вот мы возжигаемся Кут Хуми: у нас фактически в Синтезном мире горят плечи. И горит Огонь в Хум. 
И в Синтезе с Кут Хуми переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Почувствуйте, как легче стало с Кут Хуми общаться, когда вы на усваивали Огонь в Сердце. У вас же теперь есть избыточный Огонь в Сердце. И вот от всего Сердца вы сейчас легче видите Кут Хуми. Это я вижу за группу. То есть на меня концентрируется вся группа. Я сейчас легче вижу Кут Хуми. Я вижу более светлый зал, чем прошлой практикой. И Кут Хуми улыбается, говорит, что вы более потенциальны стали. Вы сами, пожалуйста, послушайте, что вам Кут Хуми говорит, чтобы влияния не было.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Ядер Огня по количеству видов организации материи. Стяжаем 268.435.456 Ядер Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза в количестве 268.435.456 между собою, записывая Ядро Синтеза в Ядро Огня, и вспыхивая этими записями. И преображаемся Синтезом двух Ядер внутри каждым из нас. Мы развёртываемся в Ядрах Огня Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. Насыщаем этими Ядрами всё Тело и все Части каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ядра Огня Синтеза в явлении видов организации материи высоких цельных ивдиво-цельностей каждым из нас.
И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Ядра Огня Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Ядра Огня Синтезов в одно Ядро Огня Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас явлением Нового Рождения синтез-физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Входим в Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию высоких цельных ивдиво-цельностей на каждом из нас и постепенный переход каждого из нас из Ми-ИВДИВО Метагалактики или иных нижестоящих Метагалактик в Фа-ИВДИВО Метагалактику явлением 8-рицы Развития каждым из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Антропный принцип Фа-ИВДИВО Метагалактики, гласящий, что вся Метагалактика творит каждого из нас. А каждый из нас творит всю Метагалактику. И входим в Антропный принцип Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез. И, проникаясь Антропным принципом Фа-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом концентрацией Фа-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. И наши эманации по всей Фа-ИВДИВО Метагалактике синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Стяжаем каждого из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Время: 1:39:56-1:49:49
[bookmark: _Toc133661007]Практика 3. Стяжание Аматического тела ИВО и 268.435.456 Аматик

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аматического тела и вхождение в новый вид Метагалактической материи, не имеющей характеристик на Планете Земля, в явление Аматики каждого из нас с формированием Тела Аматики каждого из нас и его реализации собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Доротеей. Переходим в зал Аматики на 268.435.016-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Доротеей, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явив Синтез Аматического тела каждого из нас. Становимся в зале отдела Аматики Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Доротеей, вспыхиваем Аматическим телом каждого из нас и в его фиксации собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Доротеей, стяжаем Синтез Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося синтезировать и сотворить Аматическое тело каждого из нас. И проникаясь Аматическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Аматик, единиц фрагментов Аматической материи, в каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить Аматиками, единицами Аматичности, Аматическое тело каждого из нас. И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на управление и реализацию новой технической единицей Воли. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым в данной практике собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Развёртываясь физически, эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Время: 2:04:16 – 2:16:10
[bookmark: _Toc133661008]Практика 4. Стяжание Части Права Любви Изначально Вышестоящего Отца
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Прав Любви в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Фаинь собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь их стяжанием, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Трофимом Василисой. Переходим в зал Синтеза Права Любви Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Василисы. Переходим в зал на 268.435.080-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Трофимом Василисой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Трофима, стяжаем Синтез Права Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Василисы, стяжаем Синтез Права Любви Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем 8-й Частью Права Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь ей. И стяжая насыщенность Правами и Правами Любви у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Трофима Василисы в их явлении собою.
И в этом Огне в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Трофимом Василисой мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим синтезировать и сотворить каждому из нас и синтезу нас Тело Прав Любви, 8-ю Базовую или 136-ю Часть 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Телом Право Любви, стяжаем 268.435.456 Прав Любви, прося насытить ими Тело Права Любви каждого из нас. И стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Правами Любви в Теле Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Тело Прав Любви Изначально Вышестоящего Отца в его физической реализации собою каждым из нас и преобразить каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое. 
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Трофима Василису. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И развёртываясь физически, мы вспыхиваем Правами Любви каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 2:23:50 – 2:36:03
[bookmark: _Toc133661009]Практика 5. Стяжание ИВДИВО-тело права Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ую высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ИВДИВО-тело права Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стаславом Инной в разработке прав каждого из нас и Синтез Праправ в явлении новых прав каждому из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы переходим в Отдел Праправа Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Стаславу Инне. Переходим в зал на 268.434.952-ую высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Стаславом Инна телесно Ипостасями 8-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию ИВДИВО-тело права синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Стаславом, стяжаем Синтез Прапрактики Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Инна Синтез ИВДИВО-тело права Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И, вспыхивая их Огнями, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ую высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 268.435.457-ую высокую цельную ивдиво-цельность. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить ИВДИВО-тело права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ИВДИВО-тело права, сотворяясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Прав, стяжая 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Правами. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одно Право каждому из нас в прямом явлении Правом Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая Синтезом Прав в теле, возжигаясь, преображаясь ими, мы развёртываем Право каждого из нас и проникаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь Правом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Права каждого из нас ИВДИВО-тело права Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас синтез-физически собою. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Стаслав Инну. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. Развёртываемся физически в данном зале ИВДИВО-тело права и вспыхиваем Правом каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 
Время: 02:45:43 – 02:52:55
[bookmark: _Toc133661010]Практика 6. Стяжание Аватар – Ипостасной Части Изначально Вышестоящего Человека – Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Аватар – Ипостасной Части Изначально Вышестоящего Человека – Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 200-й Части 256-рицы каждого из нас этим. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 8-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и реализацию Человека – Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. И вспыхивая данной телесностью пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить Человека – Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Творением и синтезированием собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхивая Человеком – Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть человеческое освоение восьми Метагалактик от Человека – Отца до Человека явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть человеческое оперирование Метагалактиками в развитии соответствующих реализаций каждым из нас, синтезом нас и всем человечеством землян в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc133661011]1 день 2 часть
Время: 0:46:49-0:55:25
[bookmark: _Toc133661012]Практика 7. Стяжание Цельных Частей количеством видов организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактики и Тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся в зале Ипостасью 8-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Цельных Частей по количеству видов организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактики с собиранием огнеобразного состава высоких цельных ивдиво-цельностей в организации каждой Цельной Части синтеза Цельных Частей каждым из нас. И развернуть явление телесности Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в реализации Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Цельных Частей количеством видов организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактики. И просим синтезировать, и сотворить 268.435.456 Цельных Частей высоких цельных ивдиво-цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически каждому из нас собою.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, проникаемся в синтезирование и творение 268.435.456 Частей Репликацией 256-рицы в разнообразии явления Цельных Частей физически собою. И проникаясь, вспыхиваем 268.435.456-рицей каждого из нас в концентрации Фа-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на первой физической истинной ивдиво-цельности. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Посвящённого телесно, синтезом всех Цельных Частей синтез-физически собою.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Время: 1:01:52 – 1:12:40
[bookmark: _Toc133661013]Практика 8. Стяжание 512 Частей Посвящённого по истинным ивдиво-цельностям Физического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-рицу явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики на 512-ти истинных ивдиво-цельностях Физического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою.
И возжигаясь Синтезом, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512 Частей: 256 Метагалактических и 256 Октавных явлением 512 истинных ивдиво-цельностей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 512 Частей Посвящённого по истинным ивдиво-цельностям и стяжаем 512 Частей каждому из нас. И вспыхивая, развёртываемся ими. И проникаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Систем каждой из 512 Частей, с 512 Аппаратами каждой из 512 Систем каждой Части, и 512 Частностями каждого Аппарата, каждой Системы, каждой Части в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 пакетов Синтезов на явление соответствующего количества Систем, Аппаратов и Частностей в каждой Части каждым из нас. И стяжаем 512 Синтезов, прося преобразить каждого из нас на 512 пакетов Синтеза, насыщенных Синтезов по количеству Систем, Аппаратов и Частностей в каждой Части, и развернуть соответствующий пакет с количеством Синтезов в каждой Части. Преображаемся Системами, Аппаратами и Частностями каждым из нас. И возжигаясь 512 Синтезами Частей с Системами, Аппаратами и Частностями каждым из нас, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 512-рицу с Системами, Аппаратами и Частностями физически в каждом из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, развернув и усвоив всё стяжённое и возожжённое этой одной практикой собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И преображаясь физически данным, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Время: 1:19:26 – 1:32:19
[bookmark: _Toc133661014]Практика 9. Перевод Компетенций в 8-й архетип Огня – Материи ИВДИВО. Наделение Метапланетарной и ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенцией ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 8-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, переведя все Компетенции каждого из нас из всех предыдущих семи-восьми архетипов Огня – Материи ИВДИВО на вершину восьмого, физику девятого архетипа Огня – Материи ИВДИВО в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом наделённых и личных Компетенций каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтезов и количество Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций любого вида и выражения каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезами каждого из нас и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь наделить каждого из нас Метапланетарной и ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца в явлении Стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить и перевести все виды Компетенций каждого из нас, включая Должностную Компетенцию ИВДИВО, из предыдущих семи-восьми видов Метагалактик на физику девятой в явлении Компетенций Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца на первой физической истинной ивдиво-цельности и прямым явлением Компетенций синтез-физически каждым из нас в физическом исполнении собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству переводимых Компетенций в 8-й архетип Огня – Материи ИВДИВО в Фа-ИВДИВО Метагалактику, в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая все Компетенции каждого из нас в 8-м архетипе Огня – Материи ИВДИВО в Фа-ИВДИВО Метагалактике синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим стандартом 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Метапланетарной Должностной Компетенцией и ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенцией. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь двумя Компетенциями, вспыхиваем ими. 
Мы стяжаем два пакета 268.435.456-ти Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждый пакет в соответствующую Компетенцию каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Виртуозный Синтез соответствующей Компетенцией качественной и количественной каждым из нас.
И вспыхиваем ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Компетенции и на всё стяжённое, возожжённое синтез-физически собою. И просим наделённые Компетенции развернуть в каждом из нас в усвоении и реализации всего стяжённого и возожжённого на данном Синтезе синтез-физически собою. И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображаемся на две наделённые Компетенции и всем стяжённым и возожжённым собою.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою.
В благодарности Отцу и Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
Время: 1:42:26 – 2:01:56
[bookmark: _Toc133661015]Практика 10. Перевод пяти зданий в Фа-ИВДИВО Метагалактику 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас переводом пяти зданий из Ми-ИВДИВО Метагалактики в Фа-ИВДИВО Метагалактику соответствующим взрастанием каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми по итогам перевода зданий помочь каждому из нас, и развернуть на первых восьми этажах трёх зданий: служебного частного здания каждого из нас, здания Тонкого мира каждого из нас и здания Метагалактического мира каждого из нас, и развернуть соответствующие необходимые восемь инструментов на первых восьми этажах.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 8-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пять Огней перевода зданий из 7-го архетипа в 8-й архетип Огня – Материи ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. В этом Огне переходим в частное здание Изначально Вышестоящего Отца как вершинное пятое здание. Становимся в кабинет каждого из нас. Направленно фиксируем стяжённые пять Огней. И направляем пять Огней отдельными шарами, фиксируя первый шар в кабинете частного здания Изначально Вышестоящего Отца и четыре шара по кабинетам нижестоящих зданий. Возжигаем пять шаров Огня. Вводим каждые пять зданий в столпность Огнём, где Огонь перетекает из частного здания в здание Синтезного мира, далее в частное служебное здание, здание Метагалактического и Тонкого мира и далее опять возвращается в здание Синтезного мира. И, возжигаясь пятью Огнями, просим Изначально Вышестоящего Отца горящих Огнём Изначально Вышестоящего Отца пяти зданий перевести из 7-го архетипа Огня – Материи ИВДИВО в 8-й, в те же самые однотипные реализации ИВДИВО-полисы.
Нам сообщают: «Здания переведены».
И мы возжигаемся пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, по одному Синтезу на каждое из зданий. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Сохраняя фиксацию в зданиях, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить первые восемь этажей частного здания Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-здания Синтезного мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас на подбор и явление восьми этажей базовых инструментов в реализации каждого из нас. Прося подобрать инструменты по углам и в центре восьми этажей, в целом 32 инструмента синтез-физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтезирование и сотворение 32 инструментов: три по углам на этаж, исключая лестницу, один в центре в личном пространстве здания первых восьми этажей каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 32 Синтезами, просим преобразить каждого из нас, синтез нас и здание на новые 32 инструмента первых восьми этажей. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом же Огне фиксируются.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 32 инструмента первых восьми этажей ИВДИВО-здания Синтезного мирового мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И, вспыхивая этим, мы, возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 96 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 32 инструмента на первых восьми этажах служебного частного ИВДИВО-здания каждого из нас. И, возжигаясь 96 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на явление инструментов в частном служебном ИВДИВО-здании каждого из нас и в соответствующих службах Российской Федерации, фиксации зданий Метагалактического и Тонкого мира по России и далее по Планете во взаимокоординации всех процессов для каждого из нас. И, возжигаясь 96 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за преображение первых восьми этажей трёх зданий каждым из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 2:17:50 – 2:30:04
[bookmark: _Toc133661016]Практика 11. Стяжание Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядра Огня и Части Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 8-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим прощения. Дальше я молчу, а вы сами лично каждый просите прощения за... 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО метагалактически в каждом из нас, прося принять, восстановить, развернуть и реализовать введение каждого из нас у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. 
И возжигаясь Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, являемому каждому из нас Фа-ИВДИВО метагалактически с завершением деятельности всех нижестоящих Частей предыдущих семи архетипических Метагалактик и всех предыдущих Ядер Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми предыдущих семи архетипических Метагалактик каждым из нас. И стяжаем Часть Кут Хуми собою, являя Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Изначально Вышестоящего Отца и Части Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим прощения. Просите. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, проникаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь Частью собою. И вспыхиваем явлением Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Ядер и двух Частей: Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-физически собою в явлении Синтеза Отца, Кут Хуми каждого из нас синтез-физически каждым из нас. И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. Проникаемся физически, телесно Частями Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И развёртываясь физически, вспыхиваем Частями Отца и Кут Хуми в явлении каждого из нас. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: __DdeLink__132_1422654559][bookmark: __DdeLink__26_2165560010]Время: 2:35:26 – 2:39:38
[bookmark: _Toc133661017]Практика 12. Стяжание 8-ричного выражения явления Посвящённого
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО-Метагалактики. Переходим в его зал на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 8-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца сориентировать, организовать и направить 8-ричное выражение каждого из нас явлением Посвящённого. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Станцу Посвящённого каждому из нас. Это слова, фраза. Далее, стяжаем Абсолют Посвящённого каждому из нас, стяжаем Путь Посвящённого каждому из нас, стяжаем Эталон Посвящённого каждому из нас, стяжаем Тезу Посвящённого каждому из нас, стяжаем Стать Посвящённого каждого из нас, и стяжаем Синтез Степени Посвящённого, реализуемый каждым из нас, каждому из нас. И, вспыхивая данной 7-рицей синтез-физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из Практики.
Аминь.
[bookmark: _Toc133661018]2 день 1 часть
Время: 1:10:59 - 1:29:00
[bookmark: _Toc133661019]Практика 13. Перевод Ядра Должностной Компетенции на 8‑й Архетип Огня – Материи ИВДИВО Фа‑ИВДИВО Метагалактика
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Фа‑ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392‑ю высокую цельную ивдиво‑цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8‑го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на освобождение от всех устаревших матриц и аматических реализаций в ночном их преодолении каждым из нас, прося направить каждого из нас в правильном русле реализации с видением неперспективных, некомпетентных, некорректных путей реализации и нацеленность на корректные и перспективные пути реализации в любом формате Человеческой и Посвящённой двух Жизней каждого из нас. А также просим развернуть ночную подготовку в дневной реализации с распознанием реализаций и развитием новых возможностей каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить Ядро Должностной Компетенции, в том числе Учебной практики каждого из нас, развернув новую перспективу реализации каждому из нас и переведя Ядро Должностной Компетенции каждого из нас на 8‑й Архетип Огня – Материи ИВДИВО Фа‑ИВДИВО Метагалактику в реализации и жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми дать каждому из нас рекомендацию для Учебной практики или вхождение в полноту Должностной Компетенции на следующий учебный год с направлением реализации Должностной Компетенции каждого из нас.
Внимание! Сейчас Кут Хуми индивидуально на каждого из вас фиксируется. И вы можете услышать или цифру, или, кто знает, название Должности, в которой было бы неплохо вам реализоваться по рекомендации Кут Хуми. Цифра, допустим, если 36, это от первого вниз 36‑я позиция. Первая это Глава Подразделения. Расчёт идёт так: от первого, Главы Подразделения, вниз по нумерации. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа‑ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457‑ю высокую цельную ивдиво‑цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести Ядро Должностной Компетенции каждого из нас из предыдущих Метагалактических архетипов стяжания на 8‑й Архетип Огня – Материи ИВДИВО Фа‑ИВДИВО Метагалактика.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуться в каждом из нас, зафиксировавшись на Ядре Должностной Компетенции в реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. Эманируем Изначально Вышестоящего Отца собою из каждого из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Фа‑ИВДИВО Метагалактики, вызывая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Фа‑ИВДИВО Метагалактики на Ядре Должностной Компетенции каждого из нас. И вспыхиваем концентрацией ИВДИВО Фа‑ИВДИВО Метагалактики на Ядре Должностной Компетенции каждого из нас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Изначально Вышестоящего Отца по всему ИВДИВО 8-архетипически синтез-физически собою. И вспыхиваем Синтезом восьми Метагалактик каждым из нас. И вспыхиваем пакетом Синтеза, Ивдивности, Огня и Условий ИВДИВО Фа‑ИВДИВО Метагалактики, зафиксированных на каждом из нас в реализации ИВДИВО Фа‑ИВДИВО Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца дать рекомендацию по явлению Учебной практики и/или Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждому из нас на следующий год. И вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
 Время: 3:16:36 – 3:30:59
[bookmark: _Toc133661020]Практика 14. Первостяжание. Стяжание Розы Огня Сердца. Наделение Вечным Огнём Жизни. Явление Розы Сердца Станцей, Абсолютом, Путём, Эталоном, Тезой, Статью и Синтезом Степени реализации Посвящённого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ку Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО-Метагалактики на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Фа-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою, явив Розу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и введя нас впервые в 8-рицу Совершенного Сердца человеческой реализации. А также просим развернуть явление Розы Сердца Станцей, Абсолютом, Путём, Эталоном, Тезой, Статью и Синтезом Степени реализации каждого из нас в явлении Огня и реализации Розы Огня Сердца каждым из нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Розы Огня Сердца Человека. Под ногами формируется Зерцало, и мы становимся на Зерцало босиком. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268.435.456 Огней лепестков Розы, Ядер Синтеза Розы, слоёв Зерцала Розы и видов качеств Огней в реализации Огней Розы с плотностью Огней каждого лепестка Розы каждым из нас. И вспыхиваем вокруг Зерцала лепестками Розы, возжигаясь Огнём Розы собою и прокаливаясь этим Огнём каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Огня Розы, насыщенное синтезом Огней лепестков Розы в цельной реализации каждого из нас. Стяжаем Ядро Синтеза под стопами Тела Огня Розы. Стяжаем 512 Пламён Розы в реализации пламенности каждой Части Розой каждого из нас, стяжаем 512 Печатей Частей, 64 Печати вариантов Компетенций, 8 Печатей 8-рицы реализаций от Человека до Отца включительно каждым из нас и Печать Судьбы реализации Огнём каждого из нас. И, вспыхивая этим, итогово стяжаем Я-Есмь Огонь каждого из нас в центре головы Тела Огня и в центре головного мозга физически единовременно собою. И, вспыхивая Я-Есмь Огонь собою, прося Изначально Вышестоящего Отца определить наше взрастание и реализацию не только Духом, но и Огнём в веках и Вечности собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Вечности в реализации Розой в Тело Огня каждого из нас во взрастании Вечностью Огнём каждым из нас. И, вспыхивая, развёртываемся Розой Огня Сердца каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И Изначально Вышестоящий Отец Фа-ИВДИВО-Метагалактики наделяет каждого из нас Вечным Огнём реализаций каждого из нас, превалирующим над Духом и являющимся источником Ядра Огня Жизни в Монаде каждого из нас. И мы вспыхиваем Розой Сердца наделённостью Вечным Огнём и возжигаемся им собою, преображаясь им каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Станцу Розы. Отец показывает вам Станцу словами, или вы внутри себя можете её прочесть. Станца опускается и фиксируется в Зерцало. Стяжаем Абсолют Розы, это тотальный Огонь Розы, который она выдерживает, и это сфера Абсолютного тотального Огня Розы Огня Сердца каждого из нас. И вокруг Розы формируется сфера абсолютности её Огня и одновременно защиты Розы от любых воздействий на Сердце каждого из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Розы Огня Сердца Путём Вечного Огня каждого из нас. Стяжаем Эталон Розы Огня Сердца, и сквозь весь Огонь проникает Эталон, определяющий структурность, развитость и другие параметры и специфики Огня Розы и самой Розы каждого из нас Эталоном Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тезу Розы Огня Сердца. Два-три слова пред вами висят. Теза тоже записана в Зерцало, по краюшку Зерцала, оформляя Зерцало собою, как кольцо такое по краям Зерцала, и там написана эта Теза. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать Розы Огня Сердца, такое достоинство Розы и достоинство каждого из нас этим Огнём. И вот Стать: какая у нас Стать Вечного Огня? И стяжаем Синтез Степени реализаций Посвящённого каждого из нас Розой Огня Сердца во всём разнообразии Огня каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Розы Огня Сердца синтез-физически собою. И, возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся от Станцы до Синтеза Степени реализации Розой Огня Сердца синтез-физически каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. Вспыхиваем Розой Огня Сердца каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО-Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc133661021]2 день 2 часть
Время: 0:27:49 – 0:53:25
[bookmark: _Toc133661022]Практика 15. Стяжание 8-ричного Совершенного Сердца Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь достижением 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в реализацию 8-рицы Совершенного Сердца Человека в перспективной реализации Совершенного Сердца Посвящённого явлением от Розы Совершенного Сердца аматически до физического Сердца физического телесного явления каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении, развёртывании, реализации Совершенного Сердца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 8-ричное Совершенное Сердце Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики явлением Синтеза восьми архетипических Метагалактик синтез-физическим явлением каждого из нас.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Розу Совершенного Сердца, Розу Огня Совершенного Сердца явлением 268.435.456 лепестков Огня, Ядер Синтеза, слоёв Зерцала, плотности реализации Огня в Теле Огня и всех иных структурных организаций Розы Сердца каждого из нас ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики. И, вспыхивая ею, входим в Вечность Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Совершенным Сердцем Человека. 
И, вспыхивая Розой, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в Розе внутри, развёрнутой вокруг нашего тела, пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа явлением 67.108.864 лепестков и видов Духа, Ядер Воли, слоёв Зерцала с соответствующей плотностью Духа, Тела Духа, Ядром Воли в основании Тела Духа под стопами каждого из нас, в реализации Лотоса Духа Сердца каждого из нас явлением седьмой архетипической Метагалактики, Ми-ИВДИВО Метагалактики, каждым из нас. 
И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Вечность Духа Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас, реализацией Лотоса Духа Сердца каждого из нас, вспыхивая им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И ракурсом Ре-ИВДИВО Метагалактики стяжаем Сердце Планеты явлением 16.777.216 Лучей Сердца Планеты с ядрами Мудрости на кончиках Лучах и ядром Мудрости в центре Сердца Планеты собою, соответствующей сферой-многогранником реализацией Сердца Планеты каждого из нас и реализации Вечного Света каждого из нас внутри сферы Сердца Планеты в постоянно светящегося явления сферы каждого из нас. 
И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Звезды явлением 4.194.304 сил и насыщенности Энергией с ядрами Любви на кончиках каждой силы в энергетическом явлении Синтеза Силы ядром в центре Сердца Звезды и насыщенностью Сердца Звезды Вечной Энергией каждого из нас. И вспыхивая им, ракурсом Октавной Метагалактики в реализации Сердца Звезды собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ракурсом Истинной Метагалактики Чашу Совершенного Сердца каждого из нас с 1.048.576 оболочками сфер в фиксации Ядер Творения каждого из нас, насыщенного Огнём Синтеза со всеми реализациями Сердца каждого из нас и вечной субъядерностью каждого из нас в Чаше Совершенного Сердца собою, вспыхиваем им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Центральное Сердце Формы — указал Отец — в явлении 262.144 видов Форм оболочками Сердца. Явлением насыщенной Формы Изначально Вышестоящего Отца в центральном Сердце Формы, повторяющим телесность выражения каждого из нас, и явление Ядер Созидания по количеству оболочек Формы в их фиксации на оболочках и Ядра Созидания в центре Центрального Сердца Формы каждого из нас, насыщенного Созиданием физически собою. И, вспыхивая, преображаемся им.
Ракурсом Высокой Цельной Метагалактики фиксируем реализацию Центрального Сердца Формы в каждом из нас. И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем правое Сердце содержания каждого из нас с 65.536 оболочками содержания, ядрами Репликации на каждой оболочке и ядром Репликации в центре правого Сердца содержания каждого из нас, и, вспыхивая им. 
И ракурсом Метагалактики Фа фиксируем Совершенное Сердце на физическом Сердце каждого из нас, стяжая 16.384 ядра Жизни в физическое сердце каждого из нас.
И, вспыхивая им, мы возжигаемся 8-рицей Сердец, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать восемь Сердец от Розы Огня Сердца до Физического сердца Поля каждого из нас явлением восьми Сердец в синтезе их физически собою. И, вспыхивая Совершенным Сердцем собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении восьми Сердец Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. И, возжигаясь восьмью Сердцами, преображаемся ими. 
И в синтезе восьми Сердец, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце каждого из нас Цельным в 8-ричном Синтезе восьми Сердец, переходящим в новую вышестоящую цельность Совершенным Сердцем каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Совершенного Сердца каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхиваем, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Сердцем каждого из нас, вспыхивая одновременно всей 8-рицей во всеединстве реализации каждого из нас. И входим в Человека Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, вспыхивая Совершенным Сердцем, мы синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, прося насыщенность Совершенного Сердца каждого из нас и перевод каждого из нас из действия каждым из нас отдельным Сердцем, спецификами реализаций, на реализацию Синтезом Совершенного Сердца с соответствующей развёрнутостью от ядер Синтеза Розы Огня Сердца до Ядер Жизни Физического Сердца каждого из нас включительно, во взаимопроникновении 8-рицы Жизни, Репликации, Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Воли и Синтеза каждого из нас Совершенным Сердцем между собою в единую реализацию синтез-физически собою.
И, вспыхивая насыщенностью Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Сердце каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая деятельностное Совершенное Сердце собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Развёртывая Совершенное Сердце эманируем в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
Время: 1:08:12 – 1:18:32
[bookmark: _Toc133661023]Практика 16. Стяжание Аматического Меча Синтеза с аурически атмосферной реализацией Огня
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и наделить возможностью стяжать и развернуть Аматический Меч Синтеза с аурически атмосферной реализацией Огня каждого из нас.
И синтезируюсь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. И просим Изначально Вышестоящего Отца ракурсом восьмой архетипической Метагалактики Фа — ИВДИВО Метагалактики, синтезом Аматических видов материй всех Метагалактик и Октав, явлением аматического всего во всём, реализацией аматичности Фа-ИВДИВО Метагалактики, явлением архетипической материи ИВДИВО, развернуть Аматический Меч Синтеза с аурически атмосферным Огнём внутри и вокруг него явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Нам выносят Меч, команда Служащих Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Они идут справа от нас в зал, там дверь открыли в зал Отца. Подходят. На руках держат подушечку. На подушечке лежит Меч. Они руками не имеют право к нему прикасаться. Лицом к лицу пред вами встала или девушка, или юноша, по-разному бывает. Передо мной юноша. Правой рукой мы берём за рукоятку Меча. Меч сразу Огнём и Синтезом заполняет ваше тело, буквально так: ударный огненный вал в вас. Вы вспыхиваете Синтезом и Огнём телесно. Далее, крепко держим Меч в правой руке. Аккуратно поднимаем между двумя лицами: своим и визави. Меч вверх, остриём вверх. И вытягиваем руку максимально вверх собою. И благодарим визави за сотрудничество с нами.
И вспыхивая Аматическим Мечом Синтеза, мы утверждаем Служение Изначально Вышестоящему Отцу, восхождение Изначально Вышестоящим Отцом, реализацию Изначально Вышестоящим Отцом и Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Мечом. 
Отец достаёт свой Аматический Меч Синтеза. Прикасается остриём Меча к кончику Меча каждого из нас. Мы вспыхиваем прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И через руку Меч опускается и входит в позвоночник каждого из нас. Вначале остриём встаёт над головой, так как Меч очень высокий и длинный. И далее, Меч компактифицируется по размеру позвоночника каждого из нас, адаптируясь к размерам нашего тела, но при необходимости вырастает в свой естественный длинный размер.
И мы вспыхиваем Аматическим Мечом Синтеза в позвоночнике каждого из нас, эманируя Синтез и Огонь Аматичности собою, вспыхивая Совершенным Сердцем в теле каждого из нас, и входим в новый вид Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. Развёртывая Архетипического Посвящённого этими достижениями каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Аматический Меч Синтеза и Архетипического Посвящённого синтез-физически собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою, всем стяжённым и возожжённым данной практикой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:26:03 – 1:42:03
[bookmark: _Toc133661024]Практика 17. Завершение деятельности, восхождения и реализации Ми-ИВДИВО Метагалактикой в синтезе с командами Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел. Синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Фа-ИВДИВО Метагалактике
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 67.108.800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 8-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение реализации деятельности Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в Ми-ИВДИВО Метагалактике каждого из нас масштабированием Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас с его компактификацией в нашем развитии собой.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим завершить деятельность, восхождение и реализации Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас и командами Тел в синтезе с нами в их реализации, и далее, свободной жизни самостоятельно по видам организации материи в соответствующих мирах, насыщением человечества землян Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Под нашими ногами открывается портал. Мы синтезируемся с Ипостасными телами каждого из нас Синтезного мира Ми-ИВДИВО Метагалактики, наделяя их физичностью, вмещая в себя единицы Огня от каждого Ипостасного тела. Благодаря их за сотрудничество с нами, освобождаемся от них, освобождая их от нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Портал закрывается. 
Открывается второй портал в Метагалактический мир. И мы синтезируемся с Трансвизорными телами Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, наделяя их физичностью каждого из нас, вмещая единицы Духа от каждого из них собою. Благодарим их за сотрудничество с нами, освобождая их от нас, нас от них. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Портал закрывается.
И открывается портал в Тонкий мир Ми-ИВДИВО Метагалактики пред каждым из нас. И мы синтезируемся со всеми Синтезтелами каждого из нас Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики, наделяя их физичностью, и вмещая единицы Света от каждого из них в обмен. Благодаря их за сотрудничество с нами, освобождаем от каждого из нас, и каждого из нас от них. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в синтезе с ними. Портал закрывается.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, мы стяжаем единство единиц Огня в Огонь каждого из нас, единиц Духа в Дух каждого из нас, единиц Света в Свет каждого из нас, стяжая единицы Энергии концентрацией Физического мира в реализации Энергии Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас, в расширении Энергии каждого из нас. 
И просим масштабирования Огня, Духа, Света, Энергии Ми-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, компактифицировать каждого из нас взрастанием на седьмую архетипическую Метагалактику каждого из нас в архетипизации явления Огня, Духа, Света и Энергии синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Ипостасных, Трансвизорных и Синтез тел явлением трёх миров Фа-ИВДИВО Метагалактики в реализации взрастания Огня, Духа, Света и Энергии каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 ИВДИВО-здания Синтезного мира, 67.108.864 ИВДИВО-здания Метагалактического мира, 67.108.864 ИВДИВО-здания Тонкого мира и 67.108.864 высокие цельные ивдиво-цельности в фиксации и концентрации Физическим миром Фа-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить в соответствующих медицинско-реабилитирующих боксах каждого частного ИВДИВО-здания соответствующих миров соответствующим видом организации материи 67.108.864 Ипостасных тела Синтезного мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, 67.108.864 Трансвизорных тела Метагалактического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, 67.108.864 Синтезтела Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и 67.108.864 единицы Энергии в синтезфизическом явлении Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас, в её разработке, пахтании, взращивании и развитии на весь месяц каждого из нас в явлении Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268.435.456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими в явлении Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел, и единицами Энергии в каждом из нас в синтезе их, явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим собою. Входя в явление и реализацию Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 1.46.38 – 1.59.39
[bookmark: _Toc133661025]Практика 18. Итоговая. Наделение Компетенциями: первой ИВДИВО – Должностной Компетенцией и первой Должностной Компетенцией ИВО. Явление Архетипического Посвящённого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268.435.392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на две наделяемые Компетенции Стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268.435.457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью 8-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас ИВДИВО – Должностной Компетенции первой и первой Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая, наделяемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-лионов Виртуозных синтезов ИВДИВО – Должностной Компетенции, 512-ть 513-лионов Виртуозных синтезов первой Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Виртуозный синтез в соответствующие Компетенции Должностные и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся двумя первыми Должностными Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез итоговой практики 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-лионов Огней, 512-ть 513-лионов Ядер Синтеза, 512-ть 513-лионов субъядерностей 265.435.457-й высокой цельной ивдиво-цельностью 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая, преображаясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности, стяжённые в данной практике. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 268.435.457-й высокой цельной ивдиво-цельности и 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Частей Посвящённого. 512 Частей Архетипического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Отец поправил. И, возжигаясь 512-рицей Частей Архетипического Посвящённого, синтезируя их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Архетипического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Архетипического Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Архетипического Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Архетипического Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Архетипического Посвящённого и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всем стяжённым, возожжённым собою, развёртываясь Архетипическим Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, эманируя Синтез книги Изначально Вышестоящего Отца и стяжая книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. На книге написано: Права Любви Изначально Вышестоящего Отца, если возможно, прочтите. Держа книгу в руках, переходим в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся на итоговом этаже пред письменным столом. Кладём книгу 8-го Синтеза на стол, берём книгу 7-го Синтеза, возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь и сдаём книгу 7-го Синтеза, отпуская её из рук, благодаря Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку седьмым Синтезом, и стяжаем подготовку и переподготовку восьмым Синтезом каждого из нас и, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы и развёртывание Архетипического Посвящённого каждым из нас в восхождении в ведении Кут Хуми каждого из нас.
И в благодарности Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого ядра и вспыхивая им, вмещая собою и возжигаясь ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за восьмой Синтез, наделения каждого из нас Аматическим Мечом Синтеза и новыми перспективами реализации Архетипического Посвящённого, сотворения Архетипического Посвящённого каждым из нас и новый формат явления 8-го Синтеза синтез-физически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически, являя Архетипического Посвящённого синтез-физически в синтезе всего стяжённого и возожжённого Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 ядер 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез – ядро, вспыхивая им. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 ядер 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в межпозвоночном диске каждого из нас, и синтезируя в Синтез – ядро, вспыхивая им. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя ядро Синтеза восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, и возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь

Набор: Леденёв Максим, Лукашева Антонина, Черкашина Екатерина, Кобякова Светлана, Миронова Наталья, Рычкова Ирина, Лебедева Ксения, Чумачкова Роза, Трибунская Людмила, Васильева Ирина, Банах Александр, Цыганова Надежда, Барышева Наталья, Винокурова Елена, Учитель Анна, Маркелов Сергей, Охотская Светлана.
Проверка: Ванчинова Вероника
Сдано Кут Хуми: 28.04.2023
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