

9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Тонкое мировое тело Отца-Человек-Субъекта. Рождение Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск 27-28 мая 2023г. Виталий Сердюк

Краткое содержание
3 часть

00:00-00:26  Ночная учёба. Как связан Отец 9-го архетипа с тонкими мирами, которые мы стяжали? Закон иерархии – всё во всём. Все девятые виды Мощики входят в 9-й архетип как часть. В 9-м архетипе 64 вида Мощики других архетипов. Сиаматика Мощики = Мощика Сиаматики (например). Эта иерархическая схема важна для будущих звёздоплавателей. Это первая тема, которую вам рассказали в ночной учёбе.
У нас сейчас на планете 9-архетипический тонкий мир. Чем Отцы разных архетипов отличаются друг от друга? У каждого Отца свой Огонь и своя Часть. Иням проще выражать Отца, а яням – Мать. 9-ые части 256-рицы – Тонкое тело, Мощическое тело и ИВДИВО-тело мощи, тело Аватар-Ипостаси Соль-ИВДИВО Метагалактики. Из эпохи троицы мы перешли  эпоху четверицы. Отец в ночной подготовке менял свою телесность. Как узнать? Вы возжигаетесь такими же Частями, ваши Части отражают Части Отца, сопрягаясь с Отцом по Образу и Подобию, вы различаете Части Отца.
Если Отец – Тонкое мировое тело, как он связан с Тонким миром? Всей своей жизнью! Он живёт Тонким миром и ночью вас учил жить в Тонком мире, соображать, ориентироваться, свободно передвигаться. У нас Тонко-Физическая Цивилизация.
Наше Тонкое тело ориентируется только на записи нашего Света.
00:26-00:37 О погружениях. Воображение – ключ к высшим мирам. Мы можем ходить в погружении по тонким мирам 9-ти архетипов.
00:37-00:54  Отец вам передавал Мудрость тонкого мира. В пятой Расе в Тонком мире жили Посвящённые. Наш мозг научился через Посвящённых видеть Свет и расшифровывать это, как Тонкий мир. Отец активировал вам Посвящения прошлых воплощений, где вы посвящались Светом и могли видеть и действовать в Тонком мире. Узнавать у Кут Хуми о Посвящениях пятой Расы  для того, чтобы знать свою подготовку и идти дальше.
Кроме Света Посвящений, Тонкого тела, Мудрости Тонкого мира были ещё утончённые люди. Они видели и чувствовали по-другому. На физике мы видим энергией, а в Тонком мире главное – Свет. Если мозг переключается на Свет, вы можете видеть в Тонком мире. Есть люди, которые живут в двух мирах.
Идём к Отцу, попробуем сходить в Тонкий мир, найдём ваш Дом Души, как в погружении. Чем глубже вы будете ипостасить Отцу как Тонкому мировому телу, тем легче будете видеть в Тонком мире. Кто нам может сотворить видение в Тонком мире? Отец. Дом Души окончательно исчезает, когда у вас уходят накопления предыдущих воплощений. Зачем нам большие здания? От размеров Дома зависит сила внутри тела.
00:54-01: 23 Практика 9.
01:23-01:40 Есть часть группы, которая видела. Что видели? Обсуждение увиденного в практике. У нас в Тонком мире могут сохраняться Дома как репликации прошлых воплощений.
Миракль – выше Погружения. Миракль от Духа, где мы видим физически, не закрывая глаз. Я не ухожу из физического мира в Погружение. Задача была, чтобы вы хоть что-то увидели. 
Куб Синтеза Здания, как программатор Дома, заинтересован, чтобы вы этот Дом видели, действовали, и он насыщал ваши части умением видеть, действовать в этом Доме. 
Тонким телом вы будете заниматься с Отцом весь месяц после Синтеза: ходить в Тонкий мир по зданиям, ходить в ИВДИВО-полисы, тренировать тонкое тело этим – движением, бегом, активностью, участием в чём-то.  На месяц Тонким мировым телом едины с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, тело в тело: «Я и Отец мой едины».
Кто в практике заснул, попросите Отца расширить Разум и Части на восприятие двух миров.
01:40-01:43 Мы сейчас пойдём в практику, стяжать Мощическое тело, ИВДИВО-тело мощи и архетипическое тело Человека Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики – 201 Часть каждого из вас. Отец в практике покажется вам четырьмя телами. 
01:43-02:09 Практика 10

02:09-02:02:56  Комментарий после практики: мы учились видеть, действовать в практике. Посвящённые Синтеза рассказывают, что видели в практике. Мозг даёт расшифровку, привычную ему. Вспоминаем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза стяжаемых Частей: Аслан Сия, Старк Санта, Теон Вергилия. Я буду в практике стремиться переключать ваши тела иерархически жить и действовать.
 Будем стяжать 8 Сердец. Откуда берётся мощь в человеке? С Совершенных Частей, а в Совершенных Частях – с Сердца. Когда Сердца начинают объединяться, у нас появляется мощь. В каждой Метагалактике своё Совершенное Сердце.
Роза Се – 1.073.741.824 лепестков по количеству видов организации материи. Роза помогает усвоить всё. Освоите Розу, будете быстро расти. На кончике каждого лепестка отдельное ядро Синтеза, и мы насыщаемся 1 миллиардом ядер Синтеза. В центре Розы стоит тело Огня, в центре головного мозга – Я есмь Огонь. И под ногами ядро Синтеза, из него – пламена - ¼ часть от лепетков Розы 268.435.456. Пламена вырабатывают Дух. Печати.
Лотос Духа – количество лепестков Духа отражает физический мир, количество лепестков = ¼ от количества лепестков Розы - 268.435.456 . Из Лотоса мы скачиваем Дух, а Дух складывает нам деятельность, стягивая Волю. Тело Духа, ядро Воли, пламена 67.108.864.
С каждым архетипом Сердце увеличивается в 4 раза. В итоге Совершенное Сердце взрастает, помогает вам усваивать Огонь и Дух и отдаёт физическому телу. Когда работает Роза и Лотос, развиваются Части и Системы этих Частей.
А дальше Сердце Планеты Света – это сфера, в центре – ядро Мудрости. Чем оформляется Свет? Лучами, идущими из ядра. Лучей в 4 раза меньше, чем в Лотосе – 67 млн. На кончике каждого луча отдельное ядро Мудрости, в  центре стоит тело Света, Я Есмь Свет в центре головного мозга, тело впитывает Мудрость стопами. Тела из Сердец входят в наше физическое тело при необходимости и насыщают его своими возможностями.
Ниже Планеты Сердца –Сердце Звезды Энергии –в центре ядро Любви, из ядра идут потоки Энергии, их 16.777.216, в центре Тело Энергии стоит на ядре Любви, Я есмь энергия в центре головного мозга.
Роза живёт минимально аматической материей, Лотос – атмической, Планета – буддической Звезда – причинной. Что мы о них знаем – ничего? Мы даём схему, как строятся Сердца, а все тонкости мы узнаем, когда начнём действовать этими видами материи. Задача перетянуть работу Сердца с первой восьмерицы видов материи на вторую. И у вас появится 16-ричное Сердце Посвящённого, а пока восьмеричное Сердце Человека.
Дальше идёт Чаша Сердца с ячейками, количество оболочек сфер Чаши 4.194.304, в центре зерцало судьбы, ядро Творения и масса субъядерности от ядра до спина. Чаша важна тем, что выходит на 64 частности и на 64 огнеобраза. Чаша заполнена Огнём Синтеза, в центре Чаши плавает Звезда Энергии, от неё идёт сердечная мысль как синтез разных частностей, где вырабатывается некий контекст, что ты имеешь в виду. Судно морское, воздушное, медицинское – слово одно – контекст разный. Чаша Огнём Синтеза расшифровывает слово. В центре Чаши тело субъядерности. Чаша оперирует внутри вас 64-мя огнеобразами и 64-мя частностями.
Центральное Сердце Формы, ядро Созидания, на нём стоит Абсолютное тело Формы, идёт вихрь созидания разных форм 1.048.576 видов форм (форма мысли, чувства…). Если ты чувствуешь форму, то не задеваешь углов или чужую машину. Сложить в маленький чемодан максимальное количество вещей – это компактификация – умение уложить в свое тело возможности Космоса.
Правое Сердце эфирной материи – Сердце Содержания,  262.144 содержаний. Когда тебя оценивает аттестационный Совет, он смотрит в записи содержания Эфирного Сердца, там должно быть честно. Внутри тело Содержания
Левое – физическое Сердце –65536 полей с 65536-ю ядрами Жизни в центре физического сердца.
02:56-03:22 Практика 11
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