

9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Тонкое мировое тело Отца-Человек-Субъекта. Рождение Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск 27-28 мая 2023г. Виталий Сердюк
Краткое содержание.
4 часть.

00:00:40 Подготовка к сдаче и стяжанию Ип, Тр и Си-тел.
00:01:50 Смысл стяжания и воспитания Ип, Тр и Си-тел в арх.мг.
…Идёт расширение духа. Он должен расшириться на Фа-ИВДИВО Метагалактику. Если мы не расширим дух на Фа-ИВДИВО Метагалактику, в этой Фа-ИВДИВО Метагалактике мы действовать не сможем. То есть наш дух меньше, чем эти метагалактики.
- Если не воспитывать тела.
Хитрость в чём? Чтобы дух сейчас нам достался активный, а не просто, кусок духа, мы воспитываем тела, они пахтают дух, и дух нам достаётся деятельный. А теперь, представьте, что вы их не воспитывали тела, я даже вижу, кто это. Случайно. Чуть-чуть не вижу. И вам отдают кусок духа невоспитанного. И потом вы сами будете его воспитывать. Вы представляете кусок духе на четверть Фа-ИВДИВО метагалактики?! Ну, там 67 миллионов. Если я правильно помню. Обалдеть! И будете воспитывать сами. Вам выгодно повоспитывать месяц, чтоб дух у вас был уже разработанный. Я думаю да.
И вот, классика, для метагалактики, мы ведём заселение человечества в метагалактику. А тем, что вчера Мать Планеты вышла в девятую метагалактику и расширила границы природы планеты на девять архетипов, а Фа-ИВДИВО Метагалактика, это восьмой архетип, значит, люди, которых мы сейчас отпустим, а они отпустят нас, внимание, смогут воплощаться на планету. Потому, что природные границы планеты, вчера у вас в практике Мать выходила к Отцу Соль-ИВДИВО Метагалактики и расширила границы планеты на девять архетипов. То есть природа планеты, теперь не одна метагалактика, как раньше была, Метагалактика Фа, а девять! А значит, все кто живёт в девяти метагалактиках имеет право воплотиться на планету. У нас планета стала мощной!
… И у нас, теперь, очередь воплощающихся на планету Земля.
… И усиляясь, мы получаем право огнём, духом и светом ходить в Фа-ИВДИВО Метагалактику. Но здесь ещё одна хитрая штука: вы можете без огня этой метагалактики в неё войти? Ответ: только на синтезе (потому что Отец нас поддерживает).
… Соответственно тем, что мы стяжаем эти тела и с ними занимаемся, они разрабатывают для нас О., Д., С., Э. чтобы потом в этой мг мы что-то могли действовать самостоятельно.
… У нас при этом появляется сила огня, сила духа, сила свет и сила энергии 8-уровневая (8ая мг). Вот смысл этой работы в первую очередь в этом – усилиться огнём, духом, светом, энергией.
… Это как раз мы создаём мощь огня, мощь духа в каждом из нас. Внешне это пока не видно, в внутри в мирах на нас уже видно это состояние мощи!
00:15:36 Пример избыточной мощи в физическом теле.
…Этой же силой мы потом, защищаем человечество.
…Если мы больше стяжаем О., Д., С. Человечеству, даже если кризис будет, он начнёт из этого выкручиваться. И вот, когда мы стяжали 42 архетип, мы сознательно шли стяжать 41 архетип… чтобы 41 архетип огнём Меры включил человечество на меру перестройки всех ситуаций.
… Чем больше вы сами насятжаете огня, духа и света, тем больше от вас это эманируется человечеству.
00:26:37 Практика 12. Завершение взаимоорганизации с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Фа-ИВДИВО Метагалактики
00:45:00 После практики о применении огненных прав, полученных вместе с огнём Фа-ИВДИВО Мг.
Вместе с огнём вы получили огненные права …, вы получили новые права духа с новым духом в 67 млн прав. Вы получили новые права света, и получили новые права энергию. Это всё у вас компактифицировалось. Т.е. Фа-ИВДИВО Мг не могла отдать огонь, дух, свет, энергию без прав.
… вы считаете, что всё идёт самотёком…, а если вы хотите, чтобы это как-то вам помогло в чём-то этим надо пользоваться.
… Любое стяжание нужно усвоить, компактифицировать, а потом, когда практика пройдёт, применить. Т.е. права развернуть, отдать другим и тогда они у вас включились! … Права нельзя отэманировать, а пока ты неотэманировал, итог практики не усвоился, она не включилась… Фа-ИВДИВО Мг – это частность права… права отэманировать невозможно, значит их надо применить! Попросить Отца, чтоб этими правами наделились, помолиться за кого-то, поддержать кого-то… права применились этим, крутанулись тем, что вы ради других что-то сделали, и у вас они начали работать!..
У вас права за Фа-ИВДИВО Мг
Идеи за Ми-ИВДИВО Мг
Суть за Ре-ИВДИВО Мг
Смысли за До-ИВДИВО Мг, но хотя бы это поотдавайте людям!..
… Эманировать мы можем энергию. Права, смыслы, идеи эманировать нельзя их можно только отдавать. Или внедрять, идти объяснять их, или просить Отца отдать другим! Причём на что-то, просто так Отец не отдаст… Пока вы не отдадите другим с целеполаганием на что-то, с какой-то просьбой к Отцу, они у вас не начинают крутиться, они у вас на «складе лежат». И так в каждой мг и дальше будет.
Права – это когда ты понимаешь, что происходит. Когда ты соображаешь почему это… Права, это не то, что я имею право сделать., а это то, что я имею право сообразить. Я имею право сообразить, осмыслить… На всё нужны права, чтоб всё крутилось и действовало.
00:59:48 – 01:15:14 Практика 13. Синтезирование и сотворение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в соответствующих мирах Соль-ИВДИВО Метагалактики.
01:18:20 О стяжании компетенций.
… как только мы избыточно что-то стяжаем, если есть шанс, нужно тут же просить наделить нас компетенциями, которые нас адаптируют и перестроят под стяжаемое.
01:19:32 Пример адаптации.
01:30:31 – 01:41:47 Практика 14. Наделение первым ИВДИВО – Посвящением и первым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца.
После практики проживание чувства ядра огня посвящений в центре Хум.
… в любом посвящении, в любой компетенции любого номера, судят по делам. И качество компетенции ещё зависит от сделанного дела… Любое посвящение имеет качество огня в ядрах… Это всё выравнивает Отец и Кут Хуми. Вопрос не только в цифре компетенции, а вопрос в качестве огня, который вам даётся ядром на эту компетенцию. Сейчас был очень и очень высокий и качественный огонь на первые три компетенции… Вы вошли в первое Посвящение ИВО. Т.е. у вас Посвящение самого ИВО! Первое. И вы первый раз это стяжали. Сам Отец к вам прикасается при этом Посвящении. Это высоко. Как бы вы к этому не относились.
12:46:19 Подготовка к итоговой практике.
Итогами си в итоговой практике мы подтверждаем освоение девятой мг, девятого си и усвоение этого огня и си в теле… Подтверждение, что у вас это есть. Мозг получает самоощущение, что мы этим обладаем… Мозг должен понять, что мы этим обладаем… Мы должны переключится, что это наше. И если не будет итоговой практики, мы не переключимся… Чтобы у вас внутри появились итоги, нужна итоговая практика, и включилась вера – у вас есть девятый синтез.
01:50:24 — 02:08:37 Практика 15. Итоговая.

Набор: Лебедева Ксения.
Сдано КХ: 24.06.2023г.



