10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Вера Отца-Человек-Субъекта. Рождение Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики
Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск 24-25 июня 2023г. Виталий Сердюк
Краткое содержание.
Время: 2 день 4 часть.

00:00:00 Мозговой штурм «Что сделать, чтобы стяжённые Планы Синтеза развернулись?» в подготовке к практике.
00:07:00 О важности завершения практики воспитания Ип, ТТ и Си-т даже если вы были только на одном си, если стяжали тела: «некоторые считают, что она сама завершается. Но я добавляю хитрое слово – в веках. Тел слишком много, чтобы сама завершилась. Поэтому надо выйти к Отцу и попросить завершить дело».
00:07:40 Специфика развёртки Планов Синтеза у новеньких (кто первый раз на синтезе).
00:13:10 О важности запоминать данные: «В этом и хитрость! Я тоже учу и проблема не в том, чтоб я запомнил там, а проблема в том, чтоб я повторил на синтезе. Я вас поэтому и спрашиваю, знаете почему? Потому что на синтезе на вас действует Отец, Кут Хуми, вы творитесь ими. Если вы вспомните на синтезе! Это категорически у вас останется даже в Синтезном мире. А если я выучу вон там, а не синтезе не вспомню, то если я ночью выйду в Синтезный мир, я там опять ничего не вспомню!..»
Если вы на синтезе начнёте отвечать, у вас сработает память не физического выражения, а память Синтезного мира! И тогда, я буду уверен, что когда вы пойдёте к Кут Хуми учиться, вообще-то в Синтезный мир…, вы там будете помнить этот материал… А пока в синтезе вы забываете их (знания) у вас знания физические, т.е. только для этого воплощения!
Я воспитываю у вас синтезную память! Память синтезом в Синтезном мире…
Сейчас память нужна. Когда-то вы должны были что-то сообразить в синтезе, но сказал: «сообразите» … Там мышление…, сознание… и всё это у вас происходит в синтезе и таким образом мы включаем вам синтезные части – части работающие в Синтезном мире. Ребята, это очень сложно!
Важно отстраивать знания не только физические, а ещё тонкие и огненные! (на ту эпоху огненные)
А с вами мы ещё занимаемся и физическими, и тонкими, и метагалактическими, и синтезными как огненными знаниями. Поэтому мы и тела стяжаем, чтоб вы их запомнили. Если вы не перестроитесь, вы будете забывать в других мирах то, что вы здесь знаете.
00:20:02 – 00:38-00 Практика 11. Завершение творения и взаимоорганизации с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Соль-ИВДИВО Метагалактики.
00:48:53 Что есмь творение тел по арх. мг?
Это не игра, а реальное взрастание каждого из нас за один месяц необходимым огнём и духом, чтобы быть в соответствующей мг…
Заодно мы заселяемся в мг, потому что сейчас мы освободились от тел, и они остались жить в Соль-ИВДИВО Мг… Не виртуально, а реально они остались жить. В итоге, видами арх. материи человечество расселяется по мг. Вот таким методом, гуманитарным…
Фактически это сознательный процесс заселения землянами окружающего космоса… Потом эти тела получают право воплощаться на планету Земля, телесно – физически, а значит, количество землян в перспективе начинает вырастать. Представляете, от каждого из нас, сейчас, сформировано по миллиарду тел!.. Мы сформировали 20 миллиардов тел в космосе. Они получают право от нас, т.к. мы здесь живём, воплотиться на планету Земля. На планету Земля столько не воплотиться, значит явно такое количество тел при воплощении пойдёт заселять планеты окружающего космоса через физическое тело. И вт такой круговорот, постепенно, Отец сейчас творит нами. Вначале идёт заселение тел по космосу, потом, постепенно эти тела воплощаются на физику. И они самостоятельные и у них свобода воли, но им надо реплицироваться от кого-то. Т.е. быть биологически похожим на кого-то. Они будут биологически похожи на нас, там кодоны, генетика, т.е. всё как у человека земли. Соответственно, это реальные земляне, действующие в космосе. Потом, они проходят через физическое воплощение и становятся вообще, такими же как мы.
00:41:55 Фрагментирование духа 5 расы.
В пятой расе существовало понятие «почкование духа», когда наш дух не был самостоятелен, не был индивидуален, а было так называемое древо духа каких-то великих духов Дхиан-Коганом их называли в «Тайной доктрине» или Учителей, кстати некоторых, которые могли это сделать. И наш вид духа, это были почечки на этом дереве духа. Сам дух это был какой-то будем так говорить великий человек или Дхиан Коган, который занимался развёртыванием духа каждого из нас. Поэтому дух каждого из нас, я даже знаю от кого произошёл мой дух, допустим. Это реальное фрагментирование духа более высоко подготовленных существ, предыдущей эпохи. Иначе, дух по-другому не взрастает.
Творение тел вместо почкование огнём и светом.
И помня эту методику пятой расы, мы сейчас фактически стяжаем у Отца тела, но здесь духом наделяет сам Отец наш, но некая репликация связи с нашим духом сохраняется. Только не почкованием, репликация, это взаимоорганизация. Месяц эти тела творятся, это вместо почкования, огнём и светом. И вот сейчас мы их освободили от нас, и они стали со свободной волей жить в Соль-ИВДИВО Мг. Но т.к. их дух похож на земной, и огонь похож на земной, они захотят воплотиться на землю. И вот это мы уже делаем в восьмой мг, со старшей группой в 11, ну и количество землян растёт. Количество желающих воплотиться тоже растёт. А значит земля начнёт быстрее развиваться в космосе и расширятся на другие планеты, чтобы расселить всех.
Это как закон сообщающихся сосудов, чем больше сверху тел, желающих воплотиться сюда, тем быстрее человечество расселяется по всей мг… Вот такой обратный метод, чтобы человечество не замылило этот процесс, и от лени не остановилось на том месте, где оно доросло. И вот этими двумя практиками мы решаем две большие задачи.
Для тех, кто первый раз пришёл: тем, что вы пришли в синтез у вас закончилось почкование духа. Оно заканчивается только в мг.
Только дети после где-то 2000-2014х гг. могут уже воплощаться без почкования. У них прямой чистый дух Отца от мг.
У людей пятой расы… дух почковательный. И только у Посвящённых, более того, развитых Посвящённых, имеющих два – три солнечных посвящения есть шанс иметь свой свободный дух. Поэтому я вспоминал Будду. Будда, это не только пробуждённый человек, а Будда, это освобождённый человек от почкования духа. Т.е. оторвавшийся от древа духа, созревшим духом…
А так Будд у нас не так много на планете было, то и «отрованцев» было не так много. Все остальные привязаны к духу в веках. Вот такая интересная ситуация…
Просто мы не всё имеем право публиковать, но опубликовать то мы можем, а понять… Даже сейчас я сказал «древо духа», половина из вас сказало: «Это ты о чём?». Давайте я переведу на язык человечества – древо жизни, родовое древо. И все они отходят от древа духа… и все они растения. И дух человека растительный. А мы переходим на дух человеческий. А чтобы у нас раскрутился дух человеческий, его надо проворачивать, проворачивать и ещё раз проворачивать, чтоб дух человека задействовался. А для этого и стяжание частей, и стяжание тел нужно, чтобы он проворачивался и стал чисто человеческим. Иначе, по подобию и желанию опять побежит в растение.
00:48:04 – 01:00:54 Практика 12. Синтезирование и сотворение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в соответствующих мирах Ля-ИВДИВО Метагалактики.
Для новеньких… Мы стяжали аж 10 мг, а нижестоящее, что? У нас есть стандарт синтеза: на какой синтез вы пришли, там всё и стяжаете, т.е. Отец вам творит. А когда вы будете проходить предыдущие девять синтезов, вы пройдёте предыдущие девять мг…
01:02:13 Строение мг с точки зрения нашего мозга и с точки зрения мг.
С точки зрения нашего мозга, мг строятся одна над другой, казалось-бы 10-ая это высоко. А с точки зрения мг, они ещё стоят вертикально одна за другой. И просто сдвинули шкалу физики здесь на 10 уровень здесь, и стяжали по вот этой вертикали…
Весь космос он для нас распространяется горизонтально, шире. Первая мг, вторая, третья, четвёртая и космос для нашего мозга, исходя из нашей галактики дискообразный… Базовая физичность всех мг она горизонтно дискообразная. Поэтому вы пошли не вверх над всеми галактиками, а вы пошли горизонтно физически с первой на десятую, и здесь поработали с Отцом в синтезе 4-х миров.
И так расширение космоса идёт и вертикально, и горизонтально, в итоге появляется сфера.
Космос, что вверх, что вниз, он одинаков. И только в нашей голове, мы идём схемами ступеней… Это не более ориентировка нашего мозга, который таким образом легче всего усваивает иерархию. Но мы постепенно его отстраиваем, он перестраивается с планетарной фиксации, где только планеты на общекосмическую. Но это в месяцах, годах, быстро это не происходит.
01:05:40 Как стоит Физический мир.
У вас как? У вас Физический мир стоит, сверху и он проходит все девять мг и фиксируется на нас. Нет! Он стоит по горизонту. Мы перешли в десятый горизонт и Физический мир десятого горизонта фиксируется на нас. Нижестоящее при этом включается как часть, но физическими мирами. Т.е. у нас, просто, Физический мир объёмный, на 1 млрд, значит, остальные миры… включаются как часть чисто из-за того, что они меньше по размеру. И вот мы взяли шкалу, перешли на десятый уровень, за этот синтез. Физический мир десятой мг зафиксировался на нас физически, а т.к. мы проходили все физически миры до этого таким же способом они, просто, схлопнулись, и Физический мир десятый стал вот таким. Не десятой мг. А в синтезе десяти мг. Так же и остался физическим…
И тогда, у нас зафиксировалось десять физических миров, синтезированных между собою, но расширяющих наш масштаб сразу на физику десяти мг. Заодно у нас физика становится свободно действующей, её становится много. Не один мир, а десять миров в одном. Ну, и соответственно масштаб физик меняется. Вот такое творение Отца идёт 6 расы.
01:11:25 – 01:21:20 Практика 13. Наделение Компетенциями ИВО: первым ИВДИВО – Статусом Изначально Вышестоящего Отца и первым Статусом Изначально Вышестоящего Отца.
01:21:30 Как мы можем действовать 8-рицей 4096 частей.
Вы должны запомнить эти принципы. Они не сложные, они повторяются в огнях во многих реализациях. Но без них специфика 8-рицы, иногда, теряется. Это называется 9-рица реализации каждого. Когда вы стяжаете части, проходите все эти системы… ну, вот всё это… вопрос, зачем это вам? Первый вопрос по-человечески… этот ответ будет влиять на вашу 512-рицу человеческих выражений…
Дух и огонь имеют свою цель. И эту цель надо определить по-человечески в том числе… Здесь по-человечески, всем этим занимаясь, вы что в себе взращиваете? Какую цель ставите?.. Жизненность. Когда у вас есть жизненность, вы оптимистичны, вы заряжены, у вас всё идёт! Активны… огонь Жизни нужен нам не сам по себе, чтобы мы жили, а чтобы это огонь Жизни у нас творил жизненность! Чтобы нравилось жить! И чтобы у нас была активная жизненность. И вот 512-рица это жизненность. Она вырабатывает у вас жизненность.
1. 512-ца Жизненность.
Когда вы будете настраивать себя 512-ью частями на жизненность, у вас постепенно, в тех ситуациях, где даже вы не видите выхода, включением жизненности вы выкрутитесь… Слово «жизненность» включит у вас огонь Жизни Отца напрямую в вас и снесёт все старые смуры внутри и вокруг вас, которыми на тот момент вы пользуетесь… Жизненность, это ещё и выживаемость…
Когда ты внутри заряжен жизненностью и хочешь жить и приносить пользу людям, ты выживаешь в самых страшных ситуациях!..
Настоящий Посвящённый, он и у себя, и у других борется за жизнь. И других настраивать, что жить надо! Потому что, если тебя Отец воплотил, ты должен жить пока Отец тебя не заберёт. Делать всё чтобы жить!
2. Посвящённый.
Плановость октавно – метагалктически… Октавно – мг жизнь. Для этого нужен План Отца из космоса… Плановость – столько-то архетипов материи, такие-то виды материи, всё что мы изучаем на синтезе… Т.е. переводим человечество из планеты в мг. Плановость, это Посвящённый, а Посвящённый – это репликация.
3. Учёность.
Не вы учёный, не наука, а вы взращиваете учёность, потому что оттачиваете мысль, частности, думаете, как правильно действовать. Т.е. вы как Служащий взращиваете в себе правильный взгляд! Это учёность… Учёные Отцом. Вы сейчас наученные, а потом, учёные Кут Хуми. И вот это внутри надо носить, что вы знаете, умеете и действуете Отцом и Кут Хуми. У вас учёность Отцовская… 12 часов у вас учёность 10 Синтезом. Учёность, это Служащий, а Служащий – это созидание. Если мы будем созидать без учёности. Это же бардак!
4. Имперскость.
Ради чего мы живём? Чтобы развернуть империю большого космоса человечески. Но это цель. А при этом внутри каждого из нас есть ещё имперскость каждого из нас – тщательность, отстроенность, определённость. Империя – это порядок, безопасность, комфорт и совместное общее дело. И имперскость, это когда вокруг нас упорядоченно и вокруг тоже… Имперскость складывает состояние порядка, комфорта разнообразия развития. Имперскость, это Ипостась, а Ипостась – это творение.
5. Логоичность.
Это как раз тот самый аттестационный совет, где логически мы видим: это условие вытекает из этого, идёт вот туда. Т.е. мы видим связку условий, связку событий, связку действий не так как люди окружающие, а многопланово, многовариативно. И делаем выводы не из внешне показушных дел, а где-то так из глубины. Т.е. логоичность – это умение разновариативно реализовываться. Но логичность, ещё вначале было слово. У вас у каждого слово, творящее мг. И вы из этого вырастаете в Логоса. По-гречески «логос» - это слово. А учение в древности воспринималось как слово. И тем, что вы входите в Учение Синтеза, вы становитесь Логосом Синтеза. Учёность, это ещё изучение, а Логос, это умение реализовать учение собою. А в каждую эпоху своё учение. На эпоху 6 расы Отец развёртывает Учение Синтеза… в 5 расе было другое учение… Логоичность, это Учитель, а Учитель – это любовь.
6. Философскость.
Один учёный сказал, что философскость, это упорядоченность мыслей в голове. А теперь, представьте упорядоченность частностей в голове. Упорядоченность смыслов, сутей, мыслей, чувств, ну и по списку всё что нужно Посвящённому. Но философскость это ещё и концептуальность, когда вы можете делать выводы, соображать, связывать на более высоком уровне, чем все окружающие. Не в унижении, просто, вы умеете. А этим поддерживаете окружающих. Философскость, это Владыка. А Владыка – это мудрость.
7. Вышкаленность.
Ядрами Синтеза, допустим… У вас Ядра Синтеза есть. Внутри них задачи есть. Вы ими вышколены или нет? Слово «вышкалиться», это когда я отточено, чётко, ясно, действую пред ИВО… Но при этом умею это применять сам в жизни и для окружающих. Но можно и парадигмальную вышколенность, там мы имеем парадигму чтобы вышкаливаться.
8. 8-рица ИВО.
Вы должны всё это уметь и как Посвящённый, и как Служащий, как Ипостась, т.е. всё это. В итоге 8 на 8 получается 64. Вышкаленность Посвящённым отличается от вышкаленность Аватара, хотя стоит на горизонте Аватара. Учёность Посвящённого отличается от Учёности Аватара, хотя стоит у Служащего. То есть всё во всём, это ты достигаешь в каждом своём выражении всё этой 8-рицей.
9. Отцовскость.
По образу и подобию Отца, зачем? Чтобы мы стали такими же как Отец, а это называется отцовскость. Т.е. когда мы становимся такими же как Отце на 8 уровне 8-ца реализации. От Посвящённого до Отца… Мы Посвящённого только стяжали, а теперь, надо стать им, а это 8 уровень.
Вот эта 9-рица от Отцовскости до Жизненности работает с вашей 8-рицей. Ну, и 9 – это Должностно Компетентный ИВДИВО, отцовскость. Мы служим Отцу, Мы живём Отцом, мы развёртываем отцовскость собою.
01:39:00 – 01:46:00 Практика 14. Итоговая.
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