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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас — это для тех, кто давно. Кто первый раз — мы концентрируемся внутри себя взглядом, стараясь внутри увидеть в центре грудной клетки точку фиксации. Её можно называть точкой Хум, её некоторые называют точкой центровки. Вы так уходите в сон через это. Но сейчас спать не надо, вы перейдёте. 
И внутренним взглядом мы устремляемся к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Вспыхивая всем Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, заполняя всё физическое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. 
Синтез Кут Хуми заполняет вас, потому что Кут Хуми, пока я говорил, на каждом из вас зафиксировался. И попробуйте сейчас почувствовать, как в вас ваше тело чем‑то насыщается. То есть вы сейчас, возжигаясь Синтезом, впитываете в себя Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигание нужно для того, чтобы вы впитали Синтез. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми или вспыхивая им, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики, в 11‑ю Метагалактику архетипических выражений. И становимся в зале на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-м виде реализации ИВДИВО-цельности. Развёртываемся физически внутренним телом или Тонким, которым мы спим, или Ипостасным, которым мы приучились ходить, в зале ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-й синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Метагалактики. Цифры пускай вас не смущают, хоть они и большие. Эти цифры вызывают у вас соответствующую компактификацию насыщенности Огня. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телом в форме Должностно Компетентного ИВДИВО, кто в учебной практике или служит, или в форме Посвящённого, кто даже первый раз пришёл. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести каждого из нас в 11‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернуть формирование в каждом из нас, как в Посвящённом, Посвящённого – Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Ввести каждого из нас в явление новой организации — 26‑й из 32 — Информации и Частностей Отца – Человек – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватара Синтеза Юлия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И преобразить каждого из нас как Посвящённого для 11-го Синтеза на взрастание, репликацию и реализацию 11-ти Частностей собою в умении оперировать ими и 11-ричный информационный базис в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, это по задачам исполнения, и шесть Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на явление в 11-й Метагалактике Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, на явление Посвящённого – Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, на вхождение в 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, на реализацию 11-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и на информационный базис 11-ричной реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и шестью Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность СИ-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики телесно в форме Посвящённого или Должностно Компетентного каждым из нас. И просим ввести каждого из нас в явление 11-й Архетипической Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики собою, развернув 11-го уровня Синтез в каждом из нас явлением 11-й Метагалактики каждым из нас. Ввести каждого из нас в 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И развернуть новое Творение и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас 11-рично собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Для тех, кто пришёл первый раз, вспоминаем христианское утверждение и реальность, что Отец всемогущ. А если Отец всемогущ, то ваше присутствие пред Отцом возможно, просто Отец взял вас и поставил. И то, что Отец синтезирует и творит внутри вас тоже возможно, даже если это вы не замечаете, не видите, не чувствуете. Потому что вообще‑то это 11-й уровень.
А дальше простой закон и для новеньких, и для стареньких: «И по вере и дано будет тебе» — христианский закон. Соответственно, чем глубже вы сейчас верите Отцу, тем сильнее он сотворяет вас. А так как Вера — это десятая Часть, которую мы прошли, в том числе, в прошлый раз в некоторой степени, то сейчас Отец смотрит: насколько вы верите Отцу, это особенно тех, кто пришёл 11-й раз на Синтез. И чем глубже вы верите Отцу, тем сильнее Отец сотворяет в вас 11-й Синтез, налаживая внутри вас 11 потоков Синтеза у всех, даже у новеньких. Вы пришли на 11-й Синтез, вам положено 11 потоков Синтеза. Фиксируя в вас 11-ю Метагалактику во взаимоотражении как по законам диалектики, материалистической диалектики, вы отражаете 11-ю Метагалактику Си-ИВДИВО Метагалактики. Си-ИВДИВО Метагалактики отражает в вас или отражает вас и этим начинает творить собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Антропный принцип Си-ИВДИВО Метагалактики в Созидании и Творении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики собою — для тех, кто на 11-м Синтезе, и Должностно Компетентных ИВДИВО и 11-ой Архетипической Метагалактикой Си-ИВДИВО Метагалактикой для всех окружающих людей минимально в сторону полутора миллионов, входящих и фиксирующихся в ИВДИВО Иркутск на данный момент. Кто умеет — ещё шире по всей России на 145-150 миллионов, официально 146500, примерно. Неофициально 160 с учётом всех въезжающих, выезжающих, мигрантов и так далее, в том числе, беженцев и так далее, переселенцев. И далее, Антропный принцип Си-ИВДИВО Метагалактикой эманируем для всего человечества землян на восемь миллиардов 500 миллионов — кто готов к этой эманации. Или все стремимся: Иркутская область — ИВДИВО Иркутск, вся Россия и далее вся Планета Земля человечеством землян. Служим тремя уровнями одновременно: Человек, Посвящённый, Служащий.
И проникаясь Антропным Принципом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхивая им, служа другим, эманируя физически собою Антропный Принцип Си-ИВДИВО Метагалактики человечеству землян в любом размере реализации, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Посвящённого – Служащего Изначально Вышестоящего Отца и в явление 26-й организации ИВДИВО-октаво-метагалактически-планетарную Информацию и Частности Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим синтезировать и сотворить в каждом из нас 11 Частностей явления 11-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Основ до Движений, или от Основы до Движения в явлении 11‑ричной Сердечной Мысли реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь синтезированием и творением 11 Частностей в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11 эталонных Частностей каждого из нас, стяжая эталонную Основу, эталонный Параметод, эталонную Мощь, эталонное Право, эталонную Идею, эталонную Суть, эталонный Смысл, эталонную Мысль, эталонное Чувство, эталонное Ощущение и эталонное Движение. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Входим в 11‑ричную Частность и Частности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем введение каждого из нас и развёртывание в каждом из нас информационного базиса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 11‑ричным Синтезом в оперировании 11 Частностями и явление Посвящённого – Служащего Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас. И проникаясь, насыщаемся информационным базисом, который направляет каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец: «Просящему даётся». И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая информационный базис собою 11-рично всем ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез‑физически собою, развёртываемся физически в данном теле. Реализация Посвящённого каждым из нас, одевая форму Посвящённого на физическое тело явлением ракурса Посвящённого – Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, как раз по границам всей планеты в целом. Далее, эманируем в ИВДИВО Иркутск по границам ИВДИВО Иркутск по Иркутской области, где‑то половина от Иркутской области границы. Далее, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики: минимально в ИВДИВО Бурятия, в ИВДИВО Германия, может кто ещё откуда‑то есть. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая ИВДИВО каждым из нас и преображаясь им.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Концентрируем наше внимание внутри тела. И давайте пройдёмся. Я напоминаю, что мы активируем Свет и пробуем вспыхнуть Светом Си-ИВДИВО Метагалактики. Прямо утвердите: «И я возжигаюсь, вспыхиваю Светом Си-ИВДИВО Метагалактики — Тонкий мир. И я возжигаюсь Пламенем Духа, моего Духа, Си-ИВДИВО Метагалактики собою, возжигая свой Дух». В Евангелие нас учили: «Даже если ты подумал, ты сделал это». Поэтому, если ты подумал, что твой Дух возжигается Пламенем, настоящий Дух загорится. Если ты реально со всей своей верой подумал об этом. Далее, мы входим в Столп Огня Си-ИВДИВО Метагалактики, реплицируя вокруг себя Столп Огня всеми огнеобразами внутри Физического тела, возжигаясь всем Огнём Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, как в Столпе.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики. Насыщаемся в Столп Огня Синтезом Си-ИВДИВО Метагалактики и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. (Я напоминаю: Синтез записывается в Огонь и Синтез Кут Хуми начинает записываться в Столп Огня вокруг – внутри нашего тела каждого из нас). И возжигаясь Синтезом по закону подобия, Синтез Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас автоматически сквозь пространство надпространственно просто переводит нас Ипостасным телом из Физического тела в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. В этот момент у вас внутри возожглись все огнеобразы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. Стяжаем Ипостась 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Стяжаем 64 инструмента Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением формы, меча и других выражений из 64 одномоментно.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя телесно в Ипостась 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая меч Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, вспыхивая субъектностью каждым из нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою и так далее, и так далее, и так далее, всеми инструментами. Это автоматическое формирование в вас, но вы должны знать инструменты, чтобы их заметить. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И в этом Огне мы просим развернуть видение и распознание каждого из нас и возможного явления человечества планеты вокруг нас явлением 4 миров в синтезе Человеческого мира каждым из нас, со стяжанием явления реализации 16-рицы огнеобразов каждого из 4 миров Си-ИВДИВО Метагалактики в перспективном стяжании Униграммы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 11-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-ричный пакет огнеобразов с явлением одного Ядра, с вертящимися вокруг 17.179.869.184-мя Есмь и вплоть до Спина, с вертящимися вокруг него 17.179.869.184-мя Ядрами Энергии Ля-ИВДИВО Метагалактики Ядрами каждым из нас Физическим миром собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 16-ричное разнообразие огнеобразов Энергии в их количественно-качественном иерархическом уровне реализации каждым из нас соответствующими Частностями каждого из нас минимально. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими в синтезе их.
Стяжаем прямую Энергию Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося ввести в Физический мир Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждого из нас, всей Душою, всем Сердцем, всем Разумом, всеми-всеми Частями любого выражения каждого из нас с телом Изначально Вышестоящего Отца и более того, проникаемся Энергией Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и творении Изначально Вышестоящего Отца Энергией каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся Энергией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Прося данной Энергией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики помочь каждому из нас увидеть Физический мир планеты Земля. 
И Отец пред каждым из вас открывает портал Физического мира планеты Земля. Вы уже так делали с другими Метагалактиками. А теперь мы смотрим на планету Земля. Портал — это закруглённый сверху, как проход широкий — перед вами. Но мы туда не идём. Хотя можно и пройти насквозь. Но Отец не разрешит, потому что у нас Практика. И внутри него вы видите Физический мир на планете Земля. 
Я вижу шарик планеты Земля, узнаваемый по космосу, по соответствующим взглядам вокруг планеты Земля. Это не обязательно темень. Энергия — это вполне себе бурление. Если вы видите темень, вы видите космос. Надо увидеть планету Земля. Для меня она вполне себе светлая. Я вижу прозрачную атмосферу с лесами, полями, небольшими облачками, то есть с природой. Это Физический мир частоты Энергии. И людьми, действующими на планете. Энергия транслируется в природу. Но в этой природе между людьми вы можете заметить и другие энергетические выражения. Я без комментариев. Посмотрите внимательней, кроме чистоты воздуха природы, вы можете видеть и людей, и вокруг или между людьми ещё что-то. Это физическая энергетика Физического мира. Портал закрывается. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Энергией Физического мира Си-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новое выражение собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-рицу огнеобразов Света Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики от Ядра с 17.179.869.184-мя Есмь. И далее, 16-рично развёртывая данные выражения вплоть до Спина, реализующего 17.179.869.184 Ядра Света предыдущей Ля-ИВДИВО Метагалактики в синтезе их. И синтезируясь и сотворяясь этим собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртываясь данными огнеобразами Света в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Свет Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, Свет Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, проникаясь им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Светом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики ракурсом Тонкого мира собою. И вспыхивая, преображаясь этим, начиная светиться друг другом данным Светом. 
Кто видит себя в зале Отца пред Отцом — посмотрите друг на друга. Мы видим светящиеся наши тела. То есть стоит тело, и от него исходит Свет. Это не значит, что всё тело белое и светящееся. Но, может быть, вы так видите, без проблем. 
Я вижу тело. И из него как сияющие лучи — маленькие такие прожекторы исходят во все стороны. У меня такое видение. Это не значит, что оно правильное. Это моё видение. У каждого можно увидеть по-своему каждому.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца показать Свет и вообще Тонкий мир планеты Земля, прося синтезировать и сотворить каждому из нас видение Тонкого мира планеты Земля. Перед нами открывается портал. И мы смотрим на Тонкий мир планеты Земля, смотря на ходячих физически людей. Сейчас именно так Тонкий мир существует. И из некоторых сияет Свет, из некоторых нет. Но мы можем увидеть и Тонких существ вокруг, действующих Тонким миром, живущих среди физических людей. Но физические люди данное не замечают. Нужно очень много работы Посвящённых, чтобы мы научились это видеть и действовать. 
Отец говорит: «Достаточно». Портал закрывается. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем Светом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-рицу огнеобразов Метагалактического мира Си-ИВДИВО Метагалактики от Ядра с 17.179.869.184-мя Есмь Духа Изначально Вышестоящего Отца и далее-далее по огнеобразам вниз до Спина с 17.179.869.184 Ядер Духа Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, вспыхивая 16-рицей огнеобразов Духа каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в Дух всем телом каждого из нас. И вспыхивая им, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Дух Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И возжигаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая и пламенея Духом собою. И смотрим на своё тело в Духе, горящего Пламенем физически.
Перед нами открывается портал Метагалактического мира планеты Земля ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики. И смотрим Метагалактический мир. Здесь всё сложнее. Мы можем видеть только людей, горящих Пламенами и в Духе, по всей планете Земля. При этом это не обязательно вокруг будет темно. Это планета с похожей обычной природой. Но людей очень мало. Но при этом, когда они горят Пламенем, наш взгляд буквально притягивается к ним. И мы их видим. Посмотрите вокруг. Портал закрывается.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом всем Духом своим. И у нас последний шаг, держимся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем огнеобразный пакет Огня Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики от Ядра с 17.179.869.184-мя Есмь Огня Изначально Вышестоящего Отца и далее 16-ричной развёрткой, реплицируясь вплоть до Спина с 17.179.869.184-мя Ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в Физическом выражении вокруг Спина каждым из нас. 
И вспыхивая, проникаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, входя в 16-ричный субъядерный пакет Огня Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь прямой, цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, входя в Столп Огня Огнём Вышестоящего Отца вокруг – внутри тела цельно собою.
И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, перед нами открывается портал, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать каждому из нас видение Синтезного мира планеты Земля Синтезным миром Си-ИВДИВО Метагалактики собою. Смотрим. 
Здесь вы можете видеть больше Компетентных, горящих Огнём. Огоньки по России. Далее, по Европе и далее, за океан — в США. По России: в расширении в Казахстане, Киргизии, Узбекистане небольшое количество Огней. Естественно, Украина, Белоруссия, Молдова. Это как бы по ходу, как одна территория. Россия, Европа, США. Портал закрывается. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе четырёх 16-риц четырёх миров, стяжаем Униграмму Изначально Вышестоящего Отца в её базовом строении — 11-ю Часть базовой реализации или 139-ю Часть 256- или 512-рицы каждого из нас. И проникаясь, вспыхиваем в синтезе четырёх 16-риц Униграммой Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаясь ею каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, синтезируя четыре 16-рицы в 16 уровней между собою, компактифицируя в один цельный шарик Униграммы в центре грудной клетки каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, в сотворении Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая Униграммой внутри, в центре грудной клетки, и вокруг нас, в ИВДИВО каждого из нас, в явлении Униграммы Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, доверяя Кут Хуми. Кут Хуми заполняет вас Синтезом и переводит в ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-й синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Мы просим развернуть и утвердить новую Униграмму реализации, развития и компактификации всего во всём каждого из нас. И развернуть каждого из нас Униграммой в синтезе лучших накоплений, подготовок, реализаций в Огне, Духе, Свете, Энергии каждого из нас, с минимизацией, возможным отсечением или пережиганием негативных накоплений и тенденций, и усиление позитивных и стратегически перспективных накоплений и тенденций каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 11-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. И просим преобразить каждому из нас и синтез нас на развёртывание во вновь стяжённой Униграмме Синтез Синтезов накоплений, реализаций, подготовок, возможностей, специфик, и так далее, и так далее, всего во всём: от Качеств до Компетенций 16-рично в синтезе их каждого из нас. Развернув Униграмму всё во всём: синтеза всех воплощений, всех видов и явления Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас за все предыдущие миллионы, миллиарды и триллионы лет. Возможно больше. 
Это в наших головах: «Метагалактика столько не живёт». Мы в 11-й Метагалактике. Не надо путать первую с примерными 13 миллиардами лет и 11-ю, где всё в четыре раза в 11 раз больше. То есть в 44 раза больше. Вот и посчитайте — триллиончик будет. Да, и на счёт первой сейчас сомневаются: «Та ли это цифра?» Но, условно, 13 миллиардов лет в 44 раза выше. В разы, то есть.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование каждого из нас Огнём, синтезирование каждого из нас Духом, синтезирование каждого из нас Светом, синтезирование каждого из нас Энергией единством Униграммы всего во всём синтез-физически собою. В явлении синтеза всех записей и реализаций Огня, всех записей и реализаций Духа, всех записей и реализаций Света, всех записей и реализаций Энергии каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И взрастаем пред Отцом собою в синтезе всего во всём каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца всё лучшее записать в Униграмму синтеза всего во всём каждого из нас, максимально минимизировав худшее, некомпетентное, некорректное, неперспективное в Огне, Духе, Свете, Энергии каждого из нас по возможностям каждого из нас и в усилении реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас соответственно. Прося прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректности, некомпетентности и так далее, и так далее в Огне, Духе, Свете, Энергии каждого из нас. И прося сжечь их максимально собою каждому из нас. И прося насыщенность в освобождённое место соответствующими явлениями Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в Огне, Духе, Свете, Энергии каждого из нас вмещений от Качеств до Компетенций Изначально Вышестоящего Отца собою в посвящённой репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И одновременно в насыщении, творении и синтезировании каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в синтезе всего во всём на стяжённую Униграмму мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить стяжённую Униграмму, введя всю базисную реализацию всего во всём каждого из нас в Униграмму собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Униграмму каждого из нас синтеза всего во всём в явлении стяжённой и нереализованной Униграммы, в преображении её каждого из нас физически собою. И проникаемся, преображаясь Униграммой, Униграммой каждого из нас в реализации всего во всём собою. Наделяя стяжённую Униграмму индивидуальными, личными, индивидными, синтезными реализациями каждого из нас, синтеза всех воплощений и миллионолетий собою. Миллиардолетий собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Униграмму каждого из нас, вспыхивая, преображаясь ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Прося развернуть в каждом из нас все униграмные возможности каждого из нас в данной физической жизни синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы вспыхиваем в центре головного мозга физически Униграммой каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Куба Синтеза Униграммой каждого из нас в преодолении некомпетентных, некорректных, неадекватных ситуаций, связок и голограмм прошлого, и одновременно обучение каждого из нас формированию ситуаций в будущем в нынешний момент каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть подготовку каждого из нас развёртыванием новой голограммы Униграммной реализации будущего каждого из нас из Куба Синтеза, и развернуть сопряжение новой Униграммы и Куба Синтеза в преображение Куба Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Пред нами становится Куб Синтеза, попробуйте его увидеть. Это Отец развернул нашу Часть, называемую Куб Синтеза. Он выше вас примерно на треть. Посчитайте свой рост на треть, и прибавьте столько же. Соответственно, он идеален в размерах. Это идеальный Куб. Для меня он чёрный, но может быть и прозрачный, и так далее. 
Возжигаемся Униграммой внутри физического тела каждым из нас. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца показать голограмму формируемой ситуации. И входим с возожжённой Униграммой в Куб Синтеза, проходя два-три шага вперёд в зале Отца, становясь в центре Куба Синтеза. Вы попадаете или в светлую, или в тёмную комнату. Куб может быть и таким, и таким. Если вы присмотритесь, вы увидите сквозные матрицы, идущие сквозь вас. Их увидеть достаточно сложно, но попытаться можно. Но войдя в Куб, вы попадаете или в прозрачный, или в тёмный Куб идеальный. И на вас, на Униграмму, начинают стягиваться какие-то потоки и вихри шариков с разных сторон. Они стягиваются не быстро, чтобы вы могли их увидеть. Если вы внимательно присмотритесь к отдельному шарику, вы увидите на нём некую голограммку информации: о чём она. Можно даже попробовать взять один шарик в руки, поднести к глазам, и увидеть образ – голограммку, записанную на этом шарике. По мере впитывания шариков собою вокруг вас формируется сфера – голограмма соответствующего будущего действия вокруг всего тела. А Куб Синтеза саморазрушается вокруг вас, где остаточные огнеобразы уходят в ИВДИВО каждого из вас. И вы опять стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом в какой-то сфере. И вот в этой сфере голограмма формируемой ситуации. Вы можете эту голограмму увидеть внутри, в голове, у вас складывается — что будет. Или увидеть среду голограммы вокруг тела в сфере вокруг вас.
Смотрим. И просим Изначально Вышестоящего Отца, выходя из рассмотрения, если данная ситуация негативная, некорректная, в данный момент преодолеть её в Униграмме, прося отработать данную ситуацию служением в ИВДИВО каждым из нас и прося прощения за данную, некорректную, некомпетентную ситуацию каждым из нас. Если ситуация корректная, мы просим её сохранить, зафиксировав в Униграмме, для прохождения её в дальнейшем по жизни каждым из нас.
И теперь попробуйте увидеть: ситуация у вас вокруг тела стоит сферически, от Отца идёт Огонь на вас, или ситуация входит в ваше тело внутрь, исчезая вокруг вас? 
На меня идёт Огонь. Если кто-то видит, можете посмотреть на меня, я горю голограммной ситуацией, вокруг меня горящее тело. И вы можете на мне увидеть, как сжигается Униграмма с некорректной ситуацией. Униграмма остаётся. Некорректная ситуация в Униграмме. Так как ситуация только сформировалась из Куба Синтеза, её сжечь можно. Если ситуация уйдёт в Униграмму и свяжется с другими ситуациями жизни, вот здесь уже будет крайне сложно уничтожить эту ситуацию. У кого-то Униграмма ушла в тело, у кого-то сгорела. У меня сгорела. 
И мы все вместе синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас произошедшим синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся Синтезом каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим выявить из нас некорректные ситуации видимым образом для нас, зафиксировав их пред нами разными формами их связывания внутри Куба Синтеза или Униграммы сферами, кубами, может быть какими-то картинками, может быть какими-то огнеобразами, шариками, на которых они висят. В общем, куча различных форм пред вами. Она может быть разложенная, отстроенная, но вовне вас. Всё, что сейчас пред вами нарисовалось в любой форме, несёт в себе запись некорректной ситуации. 
Отец сообщил, что выявилось всё.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, преодолев некорректные явления Униграммы каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения за некорректные Униграммные ситуации каждого из нас, и просим их сжечь пред Изначально Вышестоящим Отцом Огнём Изначально Вышестоящего Отца, опустошившись униграммно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вместо сожжённого, некорректного, просим заполнить каждого из нас новыми Униграммными ситуациями.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя Униграмму каждого из нас с Униграммой Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая из Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в Униграмму каждого из нас новые, полезные, перспективные реализации Униграммой собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию трёх Частей 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою в явлении ИВДИВО-Тела Основы, Матического тела Изначально Вышестоящего Отца и тела Служащего в Си-ИВДИВО Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. А также развернуть Рождение Свыше в одной практике, совместив две практики в одну, Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить и синтезировать каждому из нас ИВДИВО-Тело Основы Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Основ Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-ть 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть стяжённые Основы в ИВДИВО-Теле Основ, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _GoBack]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить Матическое тело Изначально Вышестоящего Отца 11-го вида материи. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им, развёртываемся Матическим телом Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Матик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая 512-ть 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим записать Матики в Матическое тело Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тело Служащего Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением 203-й Части в 8-рице и 16-рице 8-рицы Компетентного в синтезе восьми 512-риц, и в 16-рице Должностно Компетентного ИВДИВО в явлении 16-ти 512-риц 24-рично каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Рождение Свыше Си-ИВДИВО Метагалактикой каждому из нас, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, прося развернуть данный Образ и Подобие в физическом теле каждого из нас и в Монаде каждого из нас соответственно. И являя Образ Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики Рождением Свыше каждым из нас, проникаемся Рождением Свыше Си-ИВДИВО Метагалактикой собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Рождаясь Свыше Си-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас, и вспыхивая этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактикой собою. Вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца с Аннигиляционным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в едином количественном масштабе данной цифры тремя стяжаниями каждым из нас, и вспыхивая ими. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Ядра Синтеза в Ядре Огня Аннигиляционным Синтезом каждого из нас, аннигилируя Синтез в Огонь, и входя в 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 аннигиляции Синтеза в Огонь, преображаемся этим. Развёртываясь 17 миллиардами 179 миллионами 869 тысячами 184-мя Ядрами Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, и вспыхивая ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь ими, синтезируем Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, и в синтезе вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе Ядер Огня Синтеза, стяжаем Ядро Огня Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и развёртываемся данным Ядром Новым Рождением собою. Вспыхивая Ядром Огня Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и вновь рождаясь, преображаясь им, развёртываемся Огнём Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез- физически собою, развёртываемся физически. И эманируем каждым из нас и синтезом нас все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:48:24 – 1:57:15 
[bookmark: _Toc141549220]Практика 6. Стяжание Базовых, Цельных и Архетипических Частей Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120‑ю синтез‑ивдиво‑цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Базовых, Цельных и Архетипических Частей Посвящённого в реализации в Си‑ИВДИВО Метагалактике собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185‑ю синтез‑ивдиво‑цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Базовых Частей Человека Си-ИВДИВО Метагалактики собою в синтезфизическом явлении 8512-рицы Компетентного или 16256-риц Человека каждому из нас решением Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть их в концентрации 4096 синтез-ивдиво-цельностей Си-ИВДИВО Метагалактики Физического мира синтез-физически на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельные Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактикой собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Цельные Части по видам организации материи — синтез‑ивдиво-цельностям Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в Репликации 4096 Базовых Частей Человека Си-ИВДИВО Метагалактики собою в последовательном явлении 4096-риц по всем видам организации материи Цельными Частями в реализации Посвящённого каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17.179.869.184-рицу Посвящённого, стяжая 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все Цельные Части оболочками в однородном явлении Цельных Частей Посвящённым Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас на первой физической, в явленности Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на первой физической ивдиво-октавности До-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим развернуть 4096 Архетипических Частей в явлении Посвящённого концентрацией Физического мира До-ИВДИВО Метагалактики 4096-тью ивдиво-октавностями на каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Архетипических Частей явления 8512-рицы 8-рицы каждого из нас в концентрации 4096 ивдиво-октавностей на каждом из нас, в явлении телесной организации Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь Посвящённым с Архетипическими Частями Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Время: 1:58:55-2:05:17
[bookmark: _Toc141549221]Практика 7. Стяжание Части и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Части и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. Перевод Компетенций и перенос пяти зданий в Си-ИВДИВО Метагалактику 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 9 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на третью стандартную практику стяжания, развёртывания и реализации Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхиваем им. Стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вспыхиваем ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Ядро в центре физического тела можете прожить — горит. 
Вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая им. Стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Отца, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою в реализации Посвящённого каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас, развёрнутых в синтезе их, прося перенести Компетенции на реализацию в Си-ИВДИВО Метагалактику синтез-11-архетипически каждому из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца всех Компетенций, преображаемся ими, развёртывая все Компетенции, вспыхивая ими на теле Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтез-физически каждым из нас. 
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца и пять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести пять зданий из Ля-ИВДИВО Метагалактики в Си-ИВДИВО Метагалактику восхождением в 11-й архетип каждому из нас. Фиксируем пять Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца в центре Кубов Синтеза зданий, направляя их туда. Кто первый раз, вам здание Отец выделяет и творит в Си-ИВДИВО Метагалактике сразу же. И возжигаясь пятью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести здания в вершинные ИВДИВО-полисы Тонкого, Метагалактического, Синтезного Миров, в ИВДИВО-полис Кут Хуми и в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца первой физической ивдиво-октавности До-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая концентрацией пятью зданий на каждом из нас в их развёртывании Си-ИВДИВО Метагалактикой собою и концентрацией Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc141549222]2 день 1 часть

Время: 1:15:30 – 1:39:30
[bookmark: _Toc141549223]Практика 8. Стяжание четырёх Основ Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики 

[bookmark: _Hlk141177242][bookmark: _Hlk141179176][bookmark: _Hlk141177732][bookmark: _Hlk141179431]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание ночной подготовки в реализации Посвящённого – Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого в целом 11-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развернуть насыщенность 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою в реализации каждого из нас, прося развернуть четыре разработанные Основы явления Частности Основ во введении в Посвящённого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk141211203][bookmark: _Hlk141212344]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление реализации четырёх Основ Посвящённого. 
[bookmark: _Hlk141213414][bookmark: _Hlk141213164][bookmark: _Hlk141281649]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом физически, становясь на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность, стяжаем две Жизни Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактикой — Основой Си-ИВДИВО Метагалактики Жизни Посвящённого каждым из нас с умением жить собою и уметь убеждать других в двух Жизнях Посвящённого и Человека физически. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основу Си-ИВДИВО Метагалактики в две Жизни Посвящённого и Человека каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
[bookmark: _Hlk141291189][bookmark: _Hlk141291428]Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем вторую Основу Жизни Посвящённого — явлением Посвящений и иерархической Жизни между Посвящёнными — один за всех, все за одного — в синтезе их, в том числе явлением единого Учителя или Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, соответственно, каждым из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Жизнь Посвящениями, реализацией иерархической Жизни и распознанием её каждым из нас физически собою. И входим во вторую Жизнь Посвящённого в теле Посвящённого каждого из нас и иерархической Жизнью между нами, развёртываясь иерархической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца синтезом Посвящённых каждым из нас и вспыхиваем ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk141294279][bookmark: _Hlk141293924][bookmark: _Hlk141294051][bookmark: _Hlk141297759]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем третью Основу Посвящённого — реализацию Посвящённого в ИВДИВО явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующей 16-рицы реализации Человеком, Ману, Буддой, Христом, Майтрейей, Теургом, Творцом, Иерархом, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, и так далее, явлением 16-рицы ИВДИВО-разработок от Качеств до Компетенций каждым из нас. И развернуть ступенчатое, постепенное восхождение и реализацию Посвящённого каждым из нас в ИВДИВО соответствующим служением другим и самостоятельным делом и восхождением каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk141298028][bookmark: _Hlk141298137][bookmark: _Hlk141298867][bookmark: _Hlk141298969]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем четвёртую Основу Посвящённого — явление Плана Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, в отличие от Плана Синтеза Человека столетней реализации на тысячу лет ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, максимально насыщенного Основами, реализациями, возможностями, каждым из нас. И проникаемся Планом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И проникаясь Планом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
[bookmark: _Hlk141298641]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас в Жизнь и деятельность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, развернув Жизнь Посвящённого каждым из нас в её реализации каждым из нас. И проникаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе четырёх Основ Посвящённым Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас собою, вспыхивая Посвящённым каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:27:42 – 02:44:43
[bookmark: _Toc141549224]Практика 9. Стяжание ИВДИВО-развития Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики в синтезе 16-риц Практик, Основ, Униграмм и Планов Синтеза ИВО 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 11-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 16-ти практикований явлением Жизни Посвящённого в четырёх её Основах каждым из нас, и развития 16-ти практик Униграммами, Планами Синтеза и в синтезе их ИВДИВО-развитием в явлении Посвящённого каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, и просим развернуть 16 Основ, 16 Практик каждому из нас в явлении Синтеза Основы ИВДИВО-развития, основой её Посвящённой Жизнью каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Основу Практики Синтеза, 
Основу Практики Воли, 
Основу Практики Мудрости, 
Основу Практики Любви, 
Основу Практики Творения, 
Основу Практики Созидания, 
Основу Тренинга, 
Основу Практики, 
Основу Магнита, 
Основу Миракля, 
Основу Практики Генезиса, 
Основу Практики Погружения, 
Основу Практики Понимания, 
Основу Практики Распознания, 
Основу Практики Слова 
и Основу Практики Образа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и проникаемся 16 Основами собою.
И вспыхивая ими, и проникаясь Основами 16-ти практик, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне в развитии и реализации Униграмм, явлением Иерархической жизни Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем
Униграмму Практики Синтеза, 
Униграмму Практики Воли, 
Униграмму Практики Мудрости, 
Униграмму Практики Любви, 
Униграмму Практики Творения, 
Униграмму Практики Созидания, 
Униграмму Тренинга, 
Униграмму Практики, 
Униграмму Магнита, 
Униграмму Миракля, 
Униграмму Практики Генезиса, 
Униграмму Погружения, 
Униграмму Понимания, 
Униграмму Распознания, 
Униграмму Практики Слова 
и Униграмму Практики Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь 16 Униграммами 16-ти Практик Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне в развитии 16 Практик Посвящённой Жизнью каждым из нас и практикованием собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
План Синтеза Практики Синтеза, 
План Синтеза Практики Воли, 
План Синтеза Практики Мудрости, 
План Синтеза Практики Любви, 
План Синтеза Практики Творения, 
План Синтеза Практики Созидания, 
План Синтеза Тренинга, 
План Синтеза Практики, 
План Синтеза Магнита, 
План Синтеза Миракля, 
План Синтеза Практики Генезиса, 
План Синтеза Погружения, 
План Синтеза Понимания, 
План Синтеза Распознания, 
План Синтеза Практики Слова 
и План Синтеза Практики Образа Изначально Вышестоящего Отца собою, и проникаясь 16 Планами Синтеза 16-ти Практик, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Основы, Униграммы и Планы Синтеза 16-ти Практик в синтезе между собою и всё во всём каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-развития синтез 16-риц всеми Практиками, Основами, Униграммами, Планами Синтеза каждым из нас в ИВДИВО-развивающем практиковании собою. 
И в этом Огне, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-развития Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и входим в ИВДИВО-развития Посвящённого синтез-практикованием ИВДИВО-развития каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить на всё стяжённое и возожжённое собою. 
И вспыхивая этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 
[bookmark: _Toc141549225]2 день 2 часть

Время: 01:20:08-01:29:34
[bookmark: _Toc141549226]Практика 10. Стяжание 16 Униграмм и 16‑рицы ИВДИВО‑разработки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си‑ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120‑ю синтез‑ивдиво‑цельность. Становимся телесно Ипостасью 11‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим явлением Униграммы разработать и развернуть ИВДИВО‑разработку каждому из нас.
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем ИВДИВО‑разработку ИВДИВО Отца – Субъекта у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и ИВДИВО‑разработку ИВДИВО Человека – Субъекта у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185‑ю синтез‑ивдиво‑цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11‑го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание 16 позиций ИВДИВО‑разработки. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Униграмм от Униграммы Качеств до Униграммы Компетенций каждого из нас в явлении и умении связывать и реализовывать ИВДИВО‑разработку каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Униграмму ИВДИВО‑разработки каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Униграммой ИВДИВО‑разработки Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы стяжаем ИВДИВО‑разработку в целом 16‑рично от Качеств до Компетенций каждым из нас в постоянной реализации ИВДИВО‑разработки в ИВДИВО каждого из нас, в ИВДИВО Отца – Субъекта каждого из нас, в ИВДИВО Человека – Субъекта каждого из нас, и в явлении ИВДИВО‑разработки Посвящённого каждым из нас как таковых собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО‑разработку Посвящённого каждому из нас с реализацией ИВДИВО‑разработки Посвящённого каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:32:48-1:43:30
[bookmark: _Toc141549227]Практика 11. Завершение творения и деятельности с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Ля-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 232-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив разработку явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас насыщением, вмещением и развёртыванием новым Огнём, Духом, Светом и Энергией в расширении и масштабировании их Ля-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в его зал на 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 297-ю стать-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив творение и деятельность, синтезирование новых возможностей в каждом из нас, с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в их заселении Ля-ИВДИВО Метагалактикой освобождением от нас собою. И взращивание каждого из нас континуумом и объёмом Огня Духа, Света Энергии Ля-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас синтез-физически собою. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Перед нами открывается портал в Синтезный мир Ля-ИВДИВО Метагалактики. Мы синтезируемся с 1.073.741.824-мя Ипостасными телами Синтезного мира Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, наделяя их физичностью и впитывая от них в этом же количестве единицы Огня собою. Мы освобождаем их от каждого из нас и освобождаемся от них. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Портал закрывается. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание единиц Огня в Огонь Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в расширении, масштабировании и одновременно взрастании Огнём каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им этим. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Открывается портал в Метагалактический мир Ля-ИВДИВО Метагалактики. И мы, синтезируясь, наделяем физичностью 1.073.741.824 Трансвизорных тела, вмещая от них в этом же количестве единицы Духа Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, освобождая их от нас, освобождаясь от них. Благодарим их за сотрудничество с нами и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Портал закрывается. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть единицы Духа, вмещённые каждым из нас от всех Трансвизорных тел, и стяжаем новый масштаб, глубину и реализованность Духа каждым из нас Ля-ИВДИВО Метагалактикой собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Открывается портал. И мы синтезируемся с 1.073.741.824-мя Синтезтелами Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, наделяя их физичностью и вмещая единицы Света от каждого из них каждому из нас, соответственно. И вспыхивая, освобождаемся от них, освобождая их от нас. Благодарим их за сотрудничество с нами. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Портал закрывается. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть единицы Света в единый однородный Свет нового масштаба и выражения каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Свет Ля-ИВДИВО Метагалактики собою в насыщенности им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в этом же Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1.073.741.824 единицы Энергии Физического мира, компактифицировано зафиксированного на каждом из нас. И, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить единицы Энергии в Энергию масштаба Ля-ИВДИВО Метагалактики Физическим миром каждого из нас в новом масштабе, новом развёртывании и реализации собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем новую Энергию каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически в новом явлении, состоянии Огня, Духа, Света, Энергии Ля-ИВДИВО Метагалактики собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь

Время: 01.54 – 02.04
[bookmark: _Toc141549228]Практика 12. Синтезирование и сотворение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел с соответствующими ИВДИВО-зданиями в трёх мирах Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование, стяжание и развёртывание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел с соответствующими зданиями в трёх мирах Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас синтез-физически собою. И фиксацию концентрации Физического мира на каждом из нас в реализации Изначально Вышестоящим Отцом физически каждого из нас. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью 11-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.294.967.296 Ипостасных Тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4.294.967.296 ИВДИВО-зданий Ипостасных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Синтезном мире Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца двух видов, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Ипостасные тела в репликации каждого из нас в капсулах медицинских боксов каждого ИВДИВО-здания Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. С расположением ИВДИВО-зданий Ипостасных тел сверху Синтезного мира вниз по количеству реализаций. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4.294.967.296 Трансвизорных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.294.967.296 ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел с вершины вниз Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в этом же количестве. И возжигаясь двумя видами Синтезов, преображаемся ими. Прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Трансвизорные тела в медицинских боксах ИВДИВО-зданий Метагалактического мира в репликации каждого из нас в заселении Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас собою. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4.294.967.296 Синтезтел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4.294.967.296 ИВДИВО-зданий в ИВДИВО-полисах Тонкого мира с вершины вниз Си-ИВДИВО Метагалактики и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в этом же количестве. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И развёртываемся репликацией Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию на каждом из нас 4.294.967.296 синтез-ивдиво-цельностей Физического мира Си-ИВДИВО Метагалактики в физическом явлении каждого из нас с разработкой Энергии Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая концентрацией Физического Мира Си-ИВДИВО Метагалактики физически собою.
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Hlk141494034][bookmark: _Hlk141490072]Время: 2:07:50 – 2:17:22
[bookmark: _Toc141549229]Практика 13. Наделение Компетенциями стандарта 11-го Синтеза ИВО. Стяжание Лично-ориентированного синтеза, Позиции Наблюдателя и Антропного принципа Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво цельность. Становимся телесно Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив четырьмя Компетенциями стандарта 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Творящего Синтеза с Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя Творящими Синтезами стандарта 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая этим, мы проникаемся первым Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Можете попробовать посмотреть на физическую голову таким взглядом духа — объёмным собою и увидеть знак, который сейчас у вас разгорелся надо лбом. Физически. В том теле и в физике одновременно идёт миракль.
Наделяемся первым ИВДИВО-Октав-Творящим Синтезом, и вспыхиваем им. Наделяемся первым ИВДИВО-Творящим Синтезом. У меня хорошо чувствуется над вершиной лба появление знаков как — такой плотности, так что центр Посвящений на вершине лба вполне себе реагирует. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-льонов Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем четыре пакета 512-ти 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося каждый пакет Навыков Синтеза записать в соответствующий Творящий Синтез. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, всеми, преображаемся им, вспыхивая четырьмя Творящими Синтеза каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас четырьмя наделёнными Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Лично-ориентированный синтез 11-архетипического метагалактического Космоса си-ивдиво-метагалактически каждым из нас во взаимоотражении 11-архетипического Космоса и каждого из нас Космосом внутри нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Позицию Наблюдателя Си-ИВДИВО Метагалактики Лично-ориентированным синтезом 11-архетипического Космоса каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный принцип Си-ИВДИВО Метагалактики в явлении, творении и реализации каждого из нас, включая Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела, творящиеся и развёртывающиеся си-ивдиво-метагалактически, каждого из нас. И вспыхивая Антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Лично-ориентированный синтез Позиции Наблюдателя Антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:20:02 – 2:29:58
[bookmark: _Toc141549230]Практика 14. Итоговая

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание Итоговой практики 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека – Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть 513-ллионов Огней, 512-ть 513-ллионов Синтезов, 512-ть 513-ллионов субъядерностей первой физической ивдиво-октавности 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас, и возжигаясь, преображаемся этим, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез первой физической ивдиво-октавности, — где находится зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, — и 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 124 Частей, явления двух 512-риц Человека и Посвящённого в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Части Архетипической реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь в синтезе Частей Посвящённым – Служащим Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого – Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Посвящённого – Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Генов Посвящённого – Служащего и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Посвящённого – Служащего и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым в синтезе пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым – Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою. И ипостасно являем Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, эманируя Синтез книги Синтеза и стяжая её у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Книга зависает пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. На книге сверху написано: «Униграмма Изначально Вышестоящего Отца», и дальше ещё текст. Кто видит, прочтите. Вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное здание в кабинет 33-го этажа. Становимся пред письменным столом каждого из нас. Кладём книгу 11-го Синтеза на стол. Берём книгу 10-го Синтеза, у кого она есть, в руки. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 10-го Синтеза, отпуская её из рук. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку каждого из нас 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку и переподготовку каждого из нас 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые развёртывания, новые реализации, восхождения каждого из нас и синтеза нас, допущения каждого из нас на этот Синтез и обучение взрастанием каждого из нас Кут Хуми Фаинь собою. 
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем 33 Ядра 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя Ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер, и вспыхивая, проникаясь, вмещаем их собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, глубину и качества развития, разработки и реализации каждого из нас, взрастания новым масштабом Униграммы и реализации Си-ИВДИВО Метагалактических Основ Изначально Вышестоящего Отца взрастанием Посвящённого в каждом из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за синтезирование и творение каждого из нас с допущением на этот Синтез физически собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
В благодарности возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически, телесно. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Синтез – Ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре головного мозга каждого из нас, и синтезируя их в Синтез – Ядро, вспыхиваем им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая им, становясь Посвящённым – Служащим Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. И преображаясь им и этим, выходим из практики. Аминь. 


Набор: Жилкина Галина, Лукашева Антонина, Винокурова Елена, Кобякова Светлана, Банах Александр, Леденёв Максим, Васильева Ирина, Рожковская Ольга, Миронова Наталья, Шалаева Елена, Охотская Светлана, Камшило Татьяна Лебедева Ксения, Ванчинова Вероника. 

Проверка и формирование книги: Ванчинова Вероника

Сдано Кут Хуми: 29.07.2023

26

image1.png
I




