12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Виртуозность Отца-Человек-Субъекта. Рождение Посвящённого-Ипостаси До-ИВДИВОМетагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск 22-23 июля 2023г. Виталий Сердюк
Часть 3

Краткое содержание

00:00 Два вопроса с ночной подготовки: 
         Превый - Преодоление Дхаммы Созидания. Как часть она растворилась. Созидание перешло на 59. Что появляется у вас новое  на 12-м горизонте? В Чаше Большого Космоса – Виртуозность, у ИВАС Вадима Синтез Синтезначал. Синтез – решение проблем человечества для дальнейшего развития. Огонь большого Космоса у нас в теле компактифицируется в ядро. Это и есть новое творение Большого Космоса. Дхамма Созидания принуждало человечество быть рабами. Мы закончили с Дхаммой (долг) Созидания на вашем Курсе!
         Есть фильм, снятый в Иерархии, как зарождалось человечество. Лиллит и Адам. Без вмешательства извне это не бывает. Любой искусственный интеллект это скажет. Но это стараются не публиковать. А в аматической материи – перевоплощения, вечная жизнь Духа – это естество.
        История Древнего Рима с мощёными дорогами, банями и канализацией и Англия, Франция времен 16-го века – грязь, бездорожье, запустение. У нас в истории много нестыковок.
        Мы вчера вытянули человечество из истории клонирования человека теми, кто прилетел на нашу планету. В ядре Большого Космоса будет эталонно-качественный человек. Не сразу, но несколькими поколениями мы выйдем из рабства и рождения монстров.
       По официальной науке для понимания смартфона необходимо 10 тыс. лет непрерывного технического развития, а по официальной истории наша наука началась 250 лет назад в Англии. А куда делись 9750 лет?   Всё это было записано в Дхамме Созидания. Надо сделать так, чтобы это не возобновлялось.
Тело реагирует на ваши мысли – значит, оно было сотворено 4-м видом материи, ментальным. Дхамма Созидания поддерживала устойчивость тела в четвертом виде материи. За 20 лет наше тело насытилось 63-м видом материи и на него перестроилось огнеобразно. Так мы Синтезами вышли из рабства. Действуем ядром Большого Космоса, стяжённым вчера.
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01:06  Мы ядро Большого Космоса смогли выразить физическим телом. Ядро мы фиксировали раньше, но с вами получилась классная штука: ядро вошло в тело, тело растворилось ядром и созидалось с ядром. Произошло взаимопересекание с Большим Космосом. Отец взял наш опыт,  реплицировал каждому землянину и сказал, что проблема Дхаммы Созидания решена окончательно. Это Отец 513-го выражения.
01:14  Второй вопрос ночной подготовки касается Части Виртуозность: в чём вы виртуозны? Эта часть выделяет, независимо от вашего мнения, в вас самое виртуозное состояние и действие, и вы становитесь автоматически носителем этой виртуозности, пока не преодолеете эту виртуозность другой. Уточните у Кут Хуми, в чём вы виртуозны.
       В предыдущей эпохе человек накапливал виртуозность на эфире и ходили странными формами. Чему ты поклоняешься, тем и становишься. И по вере вашей дано вам будет. Если вы верите в Изначально Вышестоящего Отца, вы становитесь Изначально Вышестоящим Отцом, не самим, но его Образом и подобием в прямом выражении, если вы атеист, вы становитесь материалистом. Это проблема Части  Виртуозность. Если вы внутри фантазируете на темы пикантностей без меры, то вы становитесь этой самой пикантностью в Части Виртуозность. Биологические процессы нужны, но всему нужна мера. Часть Виртуозность поддерживает разнообразие не только в лучшем, но во всём.
22 аркана 5-й Расы – это всего 22 ситуации, которые направляли наш Дух, которым должно было следовать человечество, которыми оформлялась вся жизнь человеческая.
Советский Союз в это не верил, послал далеко и смог вылететь в космос. Страны с императорскими, королевским управлением не смогли построить ничего космического. И даже, если пытаются, Космос не принимает эти ракеты, запуск неудачный.
У нас в ИВДИВО 32 Организации и 200 с чем-то Управлений и 192 Отдела, чтобы передавить эти 22 аркана, действовавшие нашим Духом из Дхаммы Созидания.
Раньше виртуозность – это выкрутиться из 22-х арканов, преодолеть, войти в пробуждение и сесть в Лотос.
Если сейчас вы занимаетесь Синтезом, но ленивы, а в прошлом воплощении накоплена виртуозность собирателя чая на плантациях, то в этом воплощении вы будете собирателем, вас будет тянуть, что-то собрать. Клептомания.
Часть Виртуозность сканирует вашу виртуозность по всем воплощениям. Вы то, что накопил ваш Дух в виртуозности. Если мы работаем лучшим, мы им управляем, а если худшим, то оно управляет нами.
В ночной учёбе вас спрашивали, в чём вы виртуозны. Спросите лично у Кут Хуми. Ваши предложения: как нашу Виртуозность усовершенствовать, чтобы всё худшее минимизировать. Нельзя решать проблему одной части другой. 
Предложение из зала: Стяжать Виртуозность Изначально Вышестоящего Отца.
Дух и Материя должны быть равностны. Так было в Советском Союзе. Попросим Изначально Вышестоящего Отца изъять всё ненужное. Идём сжигать всю неполезную виртуозность, накопленную вами.
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02:10   Это первостяжание. 512 Аватаров  наделили нас виртуозностью. Так можно делать с другими частями для более быстрого совершенствования. Наши части получат 512 граней реализации.
02:15 На 12-м плане в 5 Расе был Христос Солнечный, а Посвященных туда не пускали. Выше 11-го вида материи (планирования) Солнечные Посвящения не работали. Галактические Посвящения были, но на планете о них никто не говорил. Когда мы вошли в 12-й Синтез, мы закончили со всеми Солнечными и Планетарными Посвящениями. На этом Синтезе мы закончили всю парадигму и границу восприятия всех Посвящённых предыдущей эпохи. На 12-м плане стоял только Глава Иерархии Солнечной – Христос Солнечный.
Что будем делать? Я вас напрягаю, чтобы вы научились общаться с Кут Хуми и Отцом.
О видах и типах материи.
Мы имеем 64 Компетенции только потому, что у нас 64 вида материи. Необходимо овладеть 64-мя видами материи. В 5-й расе осваивали третий вид материи (чакры и т.д.), кто-то осваивал эфир (лечение травками), а для продвинутых Посвящённых – будди, они все входили в Самадхи. Иногда входили в Сатори. А нам нужен опыт реализации 64-х видов материи.
Стяжаем 64 вида материи 512-ти архетипических Метагалактик. Вы будете в Духе и Огне не семи планов, а 512-ти Метагалактик и будете вдохновляться и ИВДИВО, и Синтезом.
Один из опытов виртуозности на 12-м горизонте – это Синтез Синтезначал, чтобы появился Образ Синтеза во всех Началах каждого из вас. Научиться опыту видов материи – это сверхзадача Посвящённого новой эпохи.

2:46 Практика 10  

 Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Иосифа Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.831 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы
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