12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Виртуозность Отца-Человек-Субъекта. Рождение Посвящённого-Ипостаси До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск 26-27 августа 2023г. Виталий Сердюк
Краткое содержание.
Время: 4 часть 12 Си.

00:00 Подготовка к стяжанию ИВДИВО-тела синтезначал.
В первую очередь, для виртуозного тела, активация пойдёт через синтезначала.
Т.е. вам будут направлять синтезначала 64 видов материи и в первую очередь будут направляться максимально вниз, в 12 часть ИВДИВО-тело синтезначал (в Виртуозности нечем расшифровывать. Т.е. чашу мы стяжали, но она постепенно будет развиваться).
Чем ниже идёт синтезначало, тем быстрее мы его обработаем, расшифруем.
За расшифровку синтезначал в первую очередь будет отвечать ИВИДВО-тело синтезначал, 12 часть, Аватаресса Синтеза Эдит.
Вам надо будет раскрутиться синтезначалами, чтобы понимать опыт других видов материй.
Потом, на синтезначала у вас, сначала, активируется фатика, 12 вид материи. И только потом, у вас начнёт раскручиваться опыт всех 64 видов материи. Этап вхождения будет такой.
За тело фатики как раз отвечает Джесика. Через фатику синтез начал начнёт обрабатываться, а потом, у вас пойдёт опыт 64 видов материи. Это сейчас установил Кут Хуми. Он сказал, что он вас так будет вести, направляя к этим Аватарессам. Так легче всего вас ввести в опыт реализации видов материи.
Это не отменяет, что мы с свами можем сотрудничать с 12 Аватарессами от Эдит до Миры, всех пройденных ИВДИВО-тел. Можно раскрутиться в 12 Аватарессах, чтобы 12 частностями искать опыт.
04:29 Специфика ИВДИВО-тел.
Я бы вам советовал поактивировать 12 первых ИВДИВО-тел, мы очень мало этим занимаемся, но на самом деле они обрабатывают сейчас максимум информации которой мы пользуемся. При этом мы считаем, что нас обрабатывает мышление или размышление. Это вторично. Вначале мы принимаем частности и эти частности интегрируются в наши части, и вот этим занимаются ИВДИВО-тела. А потом части уже берут из интегрированных частностей и начинают из этого вытягивать что-то новое.
И мы если пропускаем эффект интеграции – мысли бегут, бегут, бегут, и ты никакую не поймал. И мы говорим: останови эти мысли! Мысли остановились, и потом мы говорим: у меня нет ментальности… но ты ж просил остановит эти мысли.
И вот, чтобы мыли не бежали, а мы ими оперировали, есть 4 ИВДИВО-тело мысли. Оно интегрирует нужные мысли и отсекает ненужные. В итоге у вас ничего не бежит, и только капают нужные мысли от Отца, от Кут Хуми, от Аватаров если вы с кем-то общаетесь, или по ваше профессии. У вас идёт концентрация ментальности на ваше профессиональное применение. Больше мыслей о профессии, меньше пустых мыслей, которые просто бегут. Вот этим занимается ИВДИВО-тело мысли, допустим.
07:36 – 29:50 Практика 11. Пояснения перед практикой (новый стиль ведения и отличия от прежнего). Практика стяжания двух тел. Стяжание двух базовых частей 12 Си ИВО: ИВДИВО-тело Синтезаначала и Фатического тела ИВО.
30:03 Уточнение: во что виды материи переходят в теле человека в первую очередь?
· Вначале в.м. внутри человека образуют частности. Вы должны сложить частность.
· Потом, из частности переходим во внешнее восприятие в.м.
Частности формируются внутри, а потом, постепенно, насыщенность частностей вы будете видеть в в.м.
Организация в.м. внутри вас, всегда очень своеобразная вещь, и возникают разные телесные проблемы на эту тему… Т.е. вид материи не всякое тело выдерживает… У вас есть теперь Эталонный Человек Большого Космоса, который выдерживает любой вид материи. Теперь, представьте, вы впаяете Эталонного Человека БК в каждый из 64 в.м. – и никаких рудиментов прошлой эпохи через Человека БК у вас вылезти не сможет. Потому что это Эталонный Человек! А пока человеческого эталона в каждом в.м. нет, у вас там что выросло, то выросло.
Основы, заложенные в вас вашими действиями из прошлого, это основы.

Реализация в.м. – выработка частностей.
В.м. реализуются частностями.

49:20 Анекдот опыта:
- Ты вошёл в Огонь Самадхи?
- Вошёл!
- А вышел?
- А зачем? (пример эффекта вхождения в огонь собою и вхождения огня в тебя).

Синтезфизичность – стянуть на себя несколько видов материи. Дальше нужно получить внутри себя опыт.

52:13 Подготовка к практике освобождения тел Си-ИВДИВО Мг.
Вопрос актуальности воспитания тел и самовоспитания этим.
Проблема воспитания других тел. Это проблема воспитания вас в этой Мг.

01:08:59 – 01:26:00 Практика 12. Освобождение 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Ипостасных тел, Трансвизорных тел, Синтезтел Си-ИВДИВО Метагалактики.

После практики. Куда мы можем направить Ог и Си Си-ИВДИВО Мг? 
Огонь на развитие частей
Дух – систем
Свет – аппаратов
Энергию – частностей
и у вас начнут формироваться те самые частности из в.м. 

Энергию на формирование частностей, частности формируются из видов материи, в.м. начинают бурлить чтобы частность выработалась, включаются аппараты. Чтобы частность соорганизовалась включаются системы с аппаратами и разрабатывают ещё и части, чтоб выработать ваши частности.

Усвоить и потратить это не одно и то же!

После отпускания любых тел и завершения вы должны потратить О, Д, С, Э на своё развитие. Потратить! Не усвоить, а потратить! Вначале мы эманируем – отдаём, чтобы потом усвоить. А потом, именно после этой практики (отпускания тел), усвоенное мы должны потратить. Это одна практика, которая нуждается в тратах. Здесь надо потратить.
И ещё можно потом придумать куда ещё потратить, не возбраняется, но вначале направляете на Ч, С, А, Ч, потом придумываете в разных примерах. Например, сконцентрировать энергию, чтобы энергопотенциал развивался. Можно синтезировать О, Д, С, Э в энергопотнециальное развитие. Такие практики не скажу, у нас 12 Си. Их можно поискать, они есть у нас.

01:49:27 – 02:02:18 Практика 13. Стяжание Ип, Тр, Си-тел До-ИВДИВО Мг.

02:02 Подготовка к стяжанию 5го вида компетенций.

02:07:31 Практика 14. Стяжание компетенций 5го вида: Октавная Синтезность, ИВДИВО-Октавная Синтезность, ИВДИВО-Синтезность и Синтезность ИВО.

После практики.
На вашей голове засияли 4 компетенции: впереди головы, по центру или сзади. Все 4 одновременно в одном месте они скомпактифицированы в один знак.
Вы должны видеть сферу, поделённую на параллели и меридианы, как на планете. Она прозрачная. Клеточки по 1 – 2 см. они лёгкие, а внутри висит какой-то знак – один в синтезе 4 синтезностей.
… (тренировка на видение знака)
 Внутри висит пятиконечная звезда, только она чуть объёмнее, у неё есть остриё впереди и сзади.
Пятиконечная звезда, это 5 горизонт, знак Учителя.
Звезда может рассыпаться на 4 компетенции огнеобразно, может показать количество компетенций, может показать цифру – количество компетенций.
Очень важно, постепенно компетентному научиться видеть какие-то знаки компетенций!
Знаков компетенций много! Одинаковых нет.

Попробуйте хотя бы воображать весь месяц: над вами стоит сфера по центру, на темечке. Внутри центра вертится пятиконечная звезда или просто стоит. Попробуйте поощущать как звезда сияет, когда в вас сияет, иногда что-то на себя принимает. Т.е. поработать с компетенциями, синтезностями, сфокусированными с пятиконечную звезду.
У вас 8 синтезностей первого выражения, сфокусированные в пятиконечную звезду. Обучает этому К.К. Только!
Например, из звезды на вас эманируют умения синтеза, нужные вам по жизни. Что-то не умеете делать, попробуйте состяжать со звезды. Сосканировать со звезды, чтобы в вас вошли умения. У вас там 68 млрд умений, только в одной синтезности! Это сумасшедший пакет инф. по поводу умений! Там много чего ещё, но для нас проще всего, это умения.

Набор: Лебедева Ксения.
Сдано КХ: 20.09.2023г.
