12 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Виртуозность Отца-Человек-Субъекта. Рождение Посвящённого-Ипостаси До-ИВДИВОМетагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Иркутск 26-27 августа 2023г. Виталий Сердюк
Практика № 12 
Время: 1:08:59-1:26:00

Практика 12. Освобождение  17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Ипостасных тел, Трансвизорных тел, Синтезтел  Си-ИВДИВО Метагалактики  

Практика.  
Мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики, проникаясь их Синтезом собою. И переходим на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120 синтез-ивдиво-цельность ИВДИВО Метагалактики. Становясь в ИВДИВО телесно Ипостасью 12-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение взаимокоординации, явления  и разработки Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185 синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно Ипостасью 12-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить воспитание и репликацию каждого из нас Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам в трёх мирах Си-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с его Хум, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Прося направить их сквозь каждого из нас Ипостасным телам Синтезного мира Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Направляем Синтезы Ипостасным телам, в обратном порядке вмещаем такое же количество Огня в каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца отсечь Ипостасные тела от нас каждого из нас и каждого из нас от Ипостасных тел. И благодарим Ипостасные тела за сотрудничество и восхождение с нами. Вмещаем количество Огня по объёму развёрнутого  Синтеза в каждом из нас Ипостасным телам, вмещаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Огня Си-ИВДИВО Метагалактики собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить и расширить объём  Огня реализации каждого из нас, компактифицировав его в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая ими, прося направить их на каждое Трансвизорное тело отдельным одним Синтезом через каждого из нас. И эманируя, направляем стяжённые Синтезы в Трансвизорные тела Метагалактического мира Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Так как они подобны нам, Синтез Отца сквозь нас легко реплицируется в них. Вмещая от Трансвизорных тел каждого из нас в каждого из нас такое же количество видов Духа, вспыхивая 17 миллиардами 179 миллионами 869 тысячами 184  видами Духа Трансвизорных тел Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца отсечь Трансвизорные тела от нас, от каждого из нас и каждого из нас от Трансвизорных тел. И благодарим Трансвизорные тела Си-ИВДИВО Метагалактики за совместное восхождение и реализацию с каждым из нас. И отсекаем их собою. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца усвоить стяжённый объём Духа, расширив Дух, углубив и развернуть его Си-ИВДИВО Метагалактически во вмещение 11-ой Архетипической Метагалактики в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на масштаб Духа Си- ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас. И возжигаясь Си-ИВДИВО Метагалактикой, преображаемся ими. Преображаясь их Духом в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая новый цельный Дух ракурса 11-ти архетипически синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося направить их сквозь нас. И синтезируемся с таким же количеством Синтезтел Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Отдавая им стяжённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, вмещаем такое же количество видов Света от Синтезтел в каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Свет от каждого Синтезтела, а все Синтезтела от каждого из нас, а каждого из нас от Синтезтел Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, отсекаемся. Благодарим Синтезтела за совместное восхождение с каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование всего Света, единицами Света от всех Синтезтел каждого из нас и преображение Света в объём Света каждого из нас Си-ИВДИВО Метагалактически архетипически каждого из нас. И вспыхивая этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Развернув компактификацию Света Си-ИВДИВО Метагалактикой с расширением качественно-количественного состояния Света ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 вида Энергии Физического мира  Си-ИВДИВО Метагалактики, фиксируем его на каждом из нас. И вспыхивая ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца компактификации, преображения, усвоения и реализации Энергии Физического мира каждому из нас в прямой концентрации физичности Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.  Вспыхивая новым объёмом Энергии Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики завершить фиксацию Физического мира Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжённым количеством явлений Огня, Духа, Света и Энергии синтезфизически собою. И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.  Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделение ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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