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[bookmark: _Toc149342461]Практика 1. Введение в Ипостась 14-го Синтеза ИВО явлением 64 инструментов. Стяжание Части Рацио ИВО явлением 14‑й основной Части, 398-й в 512‑рице Метагалактических Частей. Стяжание 75 Импераций ИВО 75 видов организации материи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
У кого есть Ядра Синтеза, кто не первый раз, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза собою. Возжигаясь Ядром Синтез Синтеза каждого из нас внутри. Кто первый раз возжигается — вспыхивает, вдохновляется всем Духом своим, всем Огнём своим, всем Светом своим. Вот что вам по сердцу, тем вы возжигаетесь и вдохновляетесь. То есть к Отцу, к Кут Хуми можно выйти первый раз для начинающих с любым состоянием. Главное, чтобы вам это нравилось в этом выходить. Если не знаете, в чём, просто — Духом выхожу, Огнём выхожу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в 448-й архетип, 448‑ю архетипическую Метагалактику, в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Становясь телесно Ипостасным телом. Новенькие — телом Духа, телом Огня, телом Света, Тонким телом, телом Души. Вот любое тело, которое вы знаете, вы им становитесь. Если не знаете, оно у вас всё равно есть внутри. Тут Кут Хуми вас вызывает, к себе притягивает, ставит пред собой, помогает вам. И все стоят телесно пред Кут Хуми.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть 14-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Ввести каждого из нас в Ипостась 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 64 инструментов. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостась 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Инструмент — это, как минимум, форма Ипостаси: женская, мужская — очень чётко. Это субъектность 14‑му Синтезу. Это разные характеристики, позволяющие вместить и действовать 14‑ым Синтезом самостоятельно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить и развернуть стяжание Рацио, 14‑й основной Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, обновлённым явлением Частей в реализации 398‑й Части 512‑рицы Частей каждого из нас явлением Рацио, вмещающего всё нижестоящее в себя, как в вышестоящее, как Часть, и действующее 398‑рично, 398‑частно Рацио как таковым каждым из нас в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы идём к Изначально Вышестоящему Отцу синтез-метагалактического. Переходим в зал на 513‑й архетип ИВДИВО метрически Ядром ИВДИВО. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец переставляет нас в зал 513‑го архетипа ИВДИВО метрически. Мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Метрически — это, значит, для нас с вами запредельно. То есть Отец выводит нас в запредельный зал по отношению к тем реальностям, в которых мы существуем и предельны. И становимся все вместе в одном зале пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез‑метагалактическом выражении. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 14‑й основной Части, 398-й в 512‑рице Метагалактических Частей каждого из нас. И проникаемся Рацио Изначально Вышестоящего Отца, вдохновляясь им, раскрепощаясь им, насыщаясь им, и вмещая его в центр головного мозга, в точку Оджас в центре головы, плотным шариком Огня, который мы можем сейчас ощутить в головном мозге те, кто это чувствует.
И проникаясь Рацио Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся Рацио в нас. И развёртывая оболочку Рацио по Ипостасному телу пред Изначально Вышестоящим Отцом и физическому телу каждого из нас в рациональности, реализации физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем постоянно восстанавливаемые оболочки Рацио в явлении Физического тела и каждого из тел Частей, выходящих в любую синтез‑метагалактическую реализацию любой практикой и любым действием каждого из нас телесными Частями собой для рациональной организации явления, применения и реализации каждым из нас.
И проникаясь Рацио собой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас усвоением Рацио и реализации Рацио в каждом из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезированием и творением Рацио Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Рацио физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 75 Импераций Изначально Вышестоящего Отца 75 видов организации материи явлением Рацио в различнейших видах максимальной иерархической реализованности: от первой физичности до Изначально Вышестоящего Отца максимального 75‑го выражения. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой Имперации 75 выражений явления планов, уровней, слоёв, физичности, присутствий, реальностей и любых других реализаций видов организации материи. И рационального имперационирования каждого из нас по видам организации материи синтез-физически собою в 75‑уровневом, 75‑синтезфизическом, 75‑организационном видами организации материи Рацио каждого из нас. Во взрастании Рацио количественно‑качественной реализации 75‑уровневостью, масштабностью, глубиной и концентрированной спецификой реализации в явлении Рацио каждым из нас.
И проникаясь синтезированием и творением 75 Импераций 75 видов организации материи в каждом из нас, в перспективе восхождения и развития Рацио качественно‑количественными показателями видов организации материи каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 75 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося вписать и развернуть 75 Импераций 75 видами организации материи в восхождении, развитии и реализации Рацио каждым из нас синтез – физически собою.
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Имперацию в Рацио каждого из нас масштабом операционирования Частностью Имперации всего во всём каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025‑ллиона Импераций Изначально Вышестоящего Отца в Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжаем 1024 1025‑ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в явлении Имперации Рацио каждого из нас синтез – физически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 14‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямой реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем одну эталонную Имперацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в оперировании многофакторными взаимодействиями в результирующем выражении явления и действия каждого из нас. И стяжаем эталонную Имперацию Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эталонной Имперации и Рацио Изначально Вышестоящего Отца, как такового. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем Рацио Изначально Вышестоящего Отца и оболочкой Рацио по физическому телу в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:25:48 – 2:58:33 
[bookmark: _Toc149342462]Практика 2. Первостяжание. Стяжание Посвящённого архетипических Метагалактик новой эпохи с 512-архетипической метагалактичностью явления Огня, Духа, Света, Энергии
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 448-ю архетипическую Метагалактику. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Cинтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь для стяжания Посвящённого в начале постепенного формирования Посвящённого итогами курса Посвящённого Метагалактической реализации каждым из нас развернуть весь масштаб и глубину накоплений, подготовок, реализаций и записей, осуществлённых в Огне, Духе, Свете и Энергии каждым из нас ракурсом лучших Человеческих реализаций и Посвящённых реализаций каждым из нас. Человеческих реализаций при необходимости, Посвящённых реализаций обязательно. И просим развернуть трансляцию записей Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас в тело с возможностью их распознания в некоторой степени видения и последующего осуществления Телом Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-й архетип метрического выражения ИВДИВО. Становимся телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, компактифицировать и вместить в каждого из нас все накопления Посвящённого, и при необходимости высочайшие накопления Человека за все предыдущие явления Духа каждого из нас в оформлении Метагалактического Посвящённого максимальной концентрации и реализации всех возможностей каждого из нас.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца итоговым видом реализации 13-ой архетипической Метагалактики. Для новеньких просто — Розу Сердца в Совершенном Сердце каждого из нас. Под ступнями развёртывается Зерцало. Вокруг нас разгораются Лепестки Розы.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Огня в центре Розы в теле каждого из нас. Мы на Зерцале становимся босиком. Стяжаем весь состав Розы каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца некоторые варианты показать, и впитать в Тело Огня каждого из нас лучшие, в том числе, все максимально-древние накопления Посвящённого каждого из нас и лучшие накопления Человека, могущие стать накоплениями Посвящённого каждого из нас.
Теперь перед нами на Зерцале, мы стоим босиком, Розы вырастает Лепесток Лотоса. Он горит Огнём, но в Огне раскрывается портал. Мы подходим Телом к Огню. Входим в портал. И попадаем в помещение, где вам показывают одну из древних ситуаций, в которой вы были. Такое ощущение, что вы в этой ситуации участвуете. Вы кто и что делаете. Это очень яркое впечатление, оставшееся в Духе каждого из нас от одного из древних воплощений Посвящённым. 
Далее, разворачиваемся на 180 градусов и выходим из Лепестка опять на Зерцало Розы, становясь в центре, поворачиваясь на 180 градусов лицом к Лепестку. Лепесток опять бежит. Первая ситуация. 
И вторая ситуация. Зерцало под вашими ногами. Опускаем голову, смотрим на Зерцало. Образует, как кино, некий событийный ряд. И вы на Зерцале видите или какое-то событие.
Я вижу вообще какие-то древние часы, или ещё что-то. Древние, потому что таких циферблатов мы сейчас не знаем. Возможно, какие-то предметы увидите. И Зерцало нам показывает сканер ситуации Духа, вдохновляющий нас в прошлом. Как одна из Посвящённых жизней в прошлом.
И мы проникаемся ситуацией в Зерцале. Начинаем впитывать эту ситуацию собою в лучших качествах, свойствах и реализациях. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждом из нас Лепестки Огня и Зерцало Розы с передачей лучших записей Посвящённого для физической реализации каждого из нас.
И вспыхиваем Огненным телом телесной реализации Посвящённого, передавая записи из Огненного тела Розы Сердца в Ипостасное тело каждого из нас. И насыщаясь Ипостасным телом Посвящённым каждым из нас. В этом Огне мы впитываем Розу Сердца в Тело Ипостаси, развёртывающимся Посвящённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогами стяжания и явления Розы Сердца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Сердца каждого из нас с развёртыванием Зерцала Лотоса под стопами, босиком стоящими на нём Ипостасным телом каждого из нас. С лепестками по количеству видов организации материи 12-ой архетипической Метагалактики на шаг ниже Розы. Лепестков в четыре раза меньше. Со Столпом, пронзающим Тело. И всеми иными атрибутами Лотоса Сердца автоматически Телом Духа в Ипостасном теле, фиксирующем Дух каждого из нас.
И вспыхивая Телом Духа, мы подходим к Лепестку, который приподнялся, Телом Духа каждого из нас. И входим в Лепесток, как бы ныряя в него. Оказываясь в некоем пространстве Духа, где опять же происходит какая-то ситуация в Духе. Или мы стоим пред каким-то предметом, символом, в общем, одной из жизненных реализаций Посвящённого прошлого. Попробуйте увидеть, вы кем были, что делали и так далее.
Возвращаемся Телом Духа в Ипостасное тело каждого из нас. Смотрим на Зерцало. И теперь на Зерцале видится не ситуация, как на Розе, а на Зерцале написан текст, который поднимается от Зерцала вверх. Становится пред вашими глазами. Это Огненные письмена. Это фраза лучшего накопления Духа каждого из вас, складывающаяся вот этими словами. Прочтите её.
Впитываем фразу Огненными письменами собою в Ипостасное тело каждого из нас, вспыхивая всем Духом своим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать все Лепестки и Зерцало на Тело Духа в Ипостасном теле каждого из нас. И развернуть Ипостасному телу все качества, свойства Лотоса Духа Совершенного Сердца каждого из нас с записанный в веках максимально древних воплощений. От максимально древних воплощений по сегодняшний день в каждом из нас.
И вспыхивая всем Духом своим в Ипостасном теле, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на накопления Духа физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Мы просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Столп максимально концентрированного Света каждого из нас из Сердца Планеты Столпом Света лучших записей накоплений максимально эффективных и глубоких каждого из нас. И вокруг Ипостасного тела возникает Столп. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем запись в Ипостасное тело каждого из нас лучших записей Света каждого из нас максимальной глубины воплощений по сегодняшний день у каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Энергию с записанной Любовью в высших выражениях каждого из нас. И всеми записями, лучшими, явления Посвящённого из глубины веков по сегодняшний день в максимальной глубине временных реализаций каждого из нас. И входим в силовой вихрь Энергии, действующей телесно вокруг каждого из нас всем телом своим. И из этого вихря записываем в каждого из нас все лучшие записи Энергии каждого из нас. Впитывая этот вихрь в тело. Отец сказал, что весь этот вихрь — это ваши лучшие записи. С него ничего не надо скачивать. И мы просто впитываем вихрь Энергии в наше Физическое тело, входя в Силу Посвящённого и лучшие записи концентрации Посвящённого каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируем Огонь, Дух, Свет, Энергию Посвящённого в явлении каждого из нас.
И в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого архетипических Метагалактик явлением нового тысячелетия и новой эпохи каждым из нас. Прося наделить каждого из нас 512-архетипической метагалактичностью явления Огня, Духа, Света, Энергии Посвящённого синтез-физически каждым из нас. Распознанием синтеза четырёх миров: Физического, Тонкого, Метагалактического, Синтезного, Посвящённым синтез-физическим, синтез-мировым явлением каждого из нас.
И проникаясь Посвящённым 512-архетипически метагалактическим, Изначально Вышестоящим Отцом синтезированным и сотворённым в каждом из нас итогами 14 курсов Синтеза, и в преддверии трёхмесячной базовой насыщенной реализации и взрастания Посвящённого для итогов курса каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённым в явлении второй Жизни Посвящённого синтез-физически каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Toc149342463]1 день 2 часть
Время: 1:26:46 – 1:43:18
[bookmark: _Toc149342464]Практика 3. Стяжание 16-рицы ИВДИВО – разработки Посвящённого ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ой архетип 448-ой Архетипической Метагалактики, архетип ИВДИВО. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Становимся телесно Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть преображение каждого из нас насыщенностью ИВДИВО – разработки Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, с перспективной реализацией и развёртыванием Посвящённого деятельностью в ИВДИВО физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новый Огонь её выражения. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-ый архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на насыщенность и явление ИВДИВО-разработки Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся максимальным выражением и усилением Компетенции Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. 
Проникаемся Устремлением Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом, насыщаясь, углубляясь, впитывая, развёртываясь, развиваясь Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, вмещаем и развиваемся Способностью Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Отец-Человек-Землянином. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Способностью Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Умение Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем Навыки Посвящённого, проникаясь ими. 
Проникаемся Масштабом Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь ими. 
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Компактами Посвящённого. 
Проникаемся Вариациями Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. Компакты Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. Вариации Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. 
Инварианты Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. 
Организации Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. 
Возможности Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. 
Выражения Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. 
Особенности Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. 
Специфики Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. 
Свойства Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом 
и Качества Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом.
Прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас 16-ричным видом реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и явлением Посвящённого каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 16 реализациями Разработки, и более того, явление Октавно-Метагалактического Посвящённого Новой эпохи всего во всём синтез-физически каждым из нас.
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь 16-рично Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, реализуя всю полноту насыщенности от Качеств до Компетенции 16-рично каждым из нас. И возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в этой реализации собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на все стяжённое и возожжённое каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, синтез-физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО. И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
 
Время: 2:03:30 – 2:14:21 
[bookmark: _Toc149342465]Практика 4. Первостяжание. Стяжание 16 репликаций ИВДИВО‑развития. Вхождение в Путь Посвящённого ИВО 16‑ричной репликацией 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Идём выше в Огонь 960-го архетипа ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую реализацию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением ИВДИВО‑развития с 16‑ричной репликацией: от репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до репликации Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И просим ввести каждого из нас в данное организованное выражение Посвящёнными и Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И, возможно, направить каждого из нас на отдельное из 16 реплицирований в личном выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми одним из 16 реплицирований физически, в соответствующем практиковании и ИВДИВО‑развитии каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая 16 репликациями: от репликации Синтеза до репликации Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем 
репликацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Воли Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Творения Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Тренинга Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Практики Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Магнита Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Миракля Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Генезиса Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Погружения Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Понимания Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Распознания Изначально Вышестоящего Отца собою, 
репликацию Слова Изначально Вышестоящего Отца собою
и репликацию Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 10 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Путь Посвящённого 16‑ричной репликацией каждым из нас. 
Стяжая ещё шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении всей 16‑рицы в целом в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая, преображаемся шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Направив каждого из нас в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. Встаём на Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Время: 2:15:10 – 2:17:50 
[bookmark: _Toc149342466]Практика 5. Наделение двумя Компетенциями Стандарта 14-го Синтеза ИВО: первой Октавной Иерархизацией и первой ИВДИВО-Октав Иерархизацией ИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на две Компетенции Стандарта 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим наделить каждого из нас и синтез нас первой Октавной Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца и первой ИВДИВО-Октав Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 1024 1025-ллионов Диалектик Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый пакет и два пакета 1024 1025-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый из пакетов, прося записать Диалектики Синтеза в наделяемые Иерархизации по отдельному пакету в каждой каждому из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Иерархизации и на всё стяжённое и возожжённое синтез-физически каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc149342467]2 день 1 часть
Время: 0:46:40-1:14:42
[bookmark: _Toc149342468]Практика 6. Первостяжание. Завершение искры Огня Учителя предыдущей эпохи и введение её в Ядро Синтеза ИВО ИВ Аватаров Синтеза новой реализации. Стяжание Парадигмы Посвящённого новой эпохи с данными всех предыдущих воплощений

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Он один в зале. Становимся телесно в форме Ипостаси 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию искр Посвящения, посвящённой подготовки искрами Учителей предыдущего тысячелетия предыдущей эпохи, развёрнутых в каждом из нас. Завершив поручения некомпетентные, недееспособные в новом воплощении и в новой эпохе, и ненужные на новом этапе посвящённой реализации. И усилив поручения полезные, рассчитанные на много воплощений в каждом из нас. В том числе, завершив искру Огня Учителя предыдущей эпохи, переведя её в Ядро Синтеза Аватара Синтеза новой реализации. Или введя их, искры Огня Учителей прошлой эпохи, в Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми при соответствующем решении Кут Хуми собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Вспыхиваем искрами Огня Учителей предыдущей эпохи.
К вам выходят Аватары Синтеза, бывшие Учителями Лучей предыдущей эпохи. Пожалуйста, знакомимся, кто с кем общался и у кого был. Вы стоите пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, которые ранее исполняли должности Учителей Лучей предыдущей эпохи. У большинства из них новые имена, за исключением Кут Хуми, Мории и Сераписа. Они тоже втроём стоят. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Ядро Синтеза которых, или искра Огня Учителя которых, горит в каждом из нас. Ядро Синтеза у нас от Кут Хуми, а Ядро Огня от Учителей, которые вы должны сами выяснить. Мы не имеем право такие вещи публиковать. И просим снять из искры Огня каждого из нас поручения предыдущих воплощений, неисполнимые в новой эпохе: устаревшие, а также исполненные, сохранив только перспективные поручения, которые можно исполнить в данном и последующих воплощениях каждому из нас. И просим принять. И сдаём все поручения предыдущих воплощений и данного воплощения: устаревшие, исполненные, ненужные и неперспективные каждого из нас. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, искра Огня Учителя относится к которому, прося завершить данные поручения. 
Кто учился у Кут Хуми, интегрировать искру Огня Учителя Кут Хуми в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. А вот кто учился у других Учителей: Мории, Павла Венецианца, Иллариона — спросите у них.
Если Аватар Синтеза вам сказал, что вы остаётесь учиться у него, то вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, с Изначально Вышестоящим Аватаром имя. И стяжаете Ядро Огня или Ядро Синтеза чего-то, что у него есть. Просто Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. 
Если Учитель изымает у вас искру Огня и говорит, что старая эпоха завершена, искра Огня закончена, то вы можете попросить или о продолжении обучения у него в этом воплощении или перейти к Кут Хуми независимо от того, что этот Синтез ведёт Кут Хуми. Или Учитель вам говорит, что сделать, как Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза. Слушайте, решайте сами.
И мы все вместе изымаем искру Огня Учителя, как устаревший Огонь пятой расы Арийской эпохи в каждом из нас. Сдаём искру Огня Учителям, которые вели нас в предыдущую эпоху. И вместо искры Огня возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, кто у Кут Хуми остаётся. Или того Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, с кем вы сейчас познакомились, и он вам даёт своё Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на освобождение от искр Огня Учителя Посвящённого предыдущей эпохи и введение каждого из нас в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза имя, для меня Кут Хуми, новой эпохи в ведении каждым из нас соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Смотрим на стоящих Аватаров Синтеза. Если вы учитесь не у Кут Хуми, и вы знаете, что перед вами стоит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза, кто ведёт вас. Вы подходите к нему и спрашиваете его новое имя, если оно изменилось. У Сераписа спрашивать не надо, у Мории тоже. Слушайте новые имена, если вам скажут. Тут нет комментариев.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Учителей предыдущей эпохи, откликнувшись на горение искр их Огня в каждом из нас. Завершаем эту эпохальную трансляцию в каждом из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив искру Огня, Огонь и Пламя Посвящённого предыдущей эпохи в каждом из нас с переводом в Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми или иного по имени Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, развернувшего Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Книгу Компетентного ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. Сокращённо — Книгу Посвящённого новой эпохи. А также просим показать Книгу Посвящённого предыдущей эпохи и предыдущих посвящённых накоплений, воплощений, реализаций каждого из нас. 
Отец правой рукой, посмотрите, у него справа под рукой, он ладонью держит над книгами. Из какого-то предмета поднимаются книги. И рукой Отец их направляет каждому из нас. То есть книги притягиваются по подобию к каждому из вас. Книги открываются на нужной странице. У кого-то печатными буквами, у кого-то рукописным текстом с картинками рядом что-то написано. 
Читаем собственную Книгу Посвящённого и смотрим, что написано. Кстати, письмо текста может быть как ваше, вы писали, так и вашего Учителя, он писал. Читаем книгу, смотрим книгу.
Отец говорит: «Завершаем этот эпизод». 
И он вам показывает ещё один эпизод. Книга перелистывается на несколько страниц и открывается почти на предпоследней. То есть это уже может касаться вашей жизни или ближайшей прошлой жизни. Тут только Отец знает. 
Читаем, куда перелистнул книгу Отец для каждого из вас. Смотрим текст на этой странице. Можно картинки. Закрываем книгу. 
Отец сказал: кто не дочитал, листом на вашем служебном столе появляется текст, реплицированный из книги. Что в первом случае не дочитали, что во втором. Кто и не читал, ничего у вас на листе не появится. Кто ленился читать, просто закрывает книгу. 
И мы сдаём Книгу Посвящённого каждого из нас Отцу, прося перевести все лучшие данные Посвящённого: компетенции, подготовки и так далее, так далее, и так далее, в Парадигму Посвящённого новой эпохи, личную Книгу Посвящённого каждым из нас. И просим вручить данную книгу каждому из нас. 
И Отец распределяет, открывая руками каждому из вас книгу.
Парадигма Посвящённого пред вами. 
Отец транслировал в Парадигму лучшие важные записи с вашей Книги Посвящённого. Это современная книга. Для меня в тёмном кожаном переплёте, плотном. Для вас, не знаю. Она может быть разная. 
Мы просим открыть Парадигму жизни Посвящённого. И на первой страничке титульно написаны все фамилии ваших воплощений. Разные, в разных государствах, на разных языках. Последняя из них должно быть — имя, фамилия современного воплощения. Можете почитать в каких воплощениях вы были Посвящённым. У меня достаточно значительный столп их. Внутри Книги Посвящённого за обложкой может стоять знак. Это знак вас, как Посвящённого. Я не знаю, он личный или какой-то. Тоже стоит посмотреть, очень интересные знаки. 
А дальше, переворачиваем Книгу Посвящённого на самую последнюю страницу перед обложкой Книги. В конце листа самой последней страницы конца Книги мы берём ручку, которая зависает перед вами в воздухе, и расписываемся в Книге, что она ваша. Можно расписаться пером, оно тоже висит в зале с чернильницей. Надо — притянем. А можно ручкой с пером. Тогда чернильница не нужна, просто расписываетесь. Кто чем привык расписываться. Единственное, что напечатать нельзя. Это нужно сделать от руки на последней странице внизу. 
Закрываем Парадигму Посвящённого. Сдаём Книгу и ручку Изначально Вышестоящему Отцу.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически. Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.




Время: 2:02:49 – 2:20:44
[bookmark: _Toc149342469]Практика 7. Первостяжание. Стяжание шести реализаций новой эпохи: Антропности, Потенциального ИВО, Ученика ИВО, Метагалактического человека, Компетентного ИВО и Полномочного ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО, становясь телесно Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на шесть путей и реализаций новой эпохи каждого с углублением, расширением и повышением глубины возможностей каждого стяжающего, особенно второй раз. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в новую антропность, в более высокий потенциал, в более глубокое масштабное ученичество, в разработанность и реализованность Частей их дееспособностью в каждом из нас, в реализацию Компетентного и явление Полномочного каждым из нас в шести реализациях новой эпохи физически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип огня‑материи ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропность каждому из нас, прося максимально её повысить в разработанности и реализованности каждого из нас. И попробуйте услышать цифру — от одной до 16, какая антропность у вас фиксируется.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Потенциальность каждого из нас. Прося синтезировать все потенциалы, все подготовки, все способности, все возможности и любые потенциальные возможности каждого из нас в потенциале Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем потенциальностью каждого из нас физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ученика Изначально Вышестоящего Отца. Прося развернуть весь Синтез ученичества умением учиться и обучаться, создавать атмосферу, эманировать новые возможности окружающим, транслировать Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми другим. А также максимально развернуть Ученичество в вершине своей собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Потенциальным Изначально Вышестоящего Отца и Учеником Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез‑архетипический уровень Метагалактического Человека в реализации каждого из нас с соответствующей разработкой Частей, Систем, Аппаратов, Частностей глубиной и качественностью работы каждой Части, Системы, Аппарата, Частности каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Компетентного Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Компетенций от Посвящений до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца физически собою. В реализации всех насыщенностей Компетенций: Прав Синтеза, Начал Синтеза, Навыков Синтеза, Умений Синтеза, Иерархий Синтеза, Диалектик Синтеза, Компетенций Синтеза и Виртуозности Синтеза каждым из нас в их реализации Компетентным собою. Реализации всех Компетенций каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Полномочий, действовавших в нас в веках. Со всей реализацией Полномочий, которыми мы наделены сейчас. И в максимальной глубине реализации Полномочного явлением всех Полномочий собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, являя все Полномочия и глубину Полномочности собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически в данном зале. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:28:41 – 2:46:19
[bookmark: _Toc149342470]Практика 8. Рождение Свыше и Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. Стяжание 512 Базовых Частей, 1.099.511.627.776 Цельных Частей, Тело Посвящённого и 512 Метагалактических Частей Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза даже те, кто пришёл первый раз. Первое Ядро Синтеза у вас почти сформировалось. Поэтому пробуем сейчас вспыхнуть или одним Ядром Синтеза, или всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Силой мысли утвердить, что мы открываем Ядра Синтеза или Ядро Синтеза внутри каждого из нас. И заполняем физическое тело из Ядер Синтеза, смешивая Синтез всех Ядер Синтеза, и созидая однородный Синтез Синтеза внутри каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, становясь телесно Ипостасью 14-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Бытия в зале ИВДИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на переход в Ми-ИВДИВО Метагалактику Бытия синтез-физически собою явлением Синтеза всего во всём и освоение 14-уровневой Метагалактики синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в его зал на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. И проникаемся образом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия физически собою. Входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия между собой. 
И возжигаясь Аннигиляционным Синтезом, аннигилируем Ядра меж собой, входя в Новое Рождение, записывая Синтез в Огонь, и вспыхивая им по всем видам организации материи изначально вышестоящих ивдиво-октавностей Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. 
И разгораясь Аннигиляционным Синтезом, формирующим явление Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем, завершая Аннигиляционный Синтез Ядрами Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать их между собою, стяжая единое Ядро Огня Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаемся им, вновь рождаясь Метагалактикой собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 Базовых Частей Человека Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прося преобразить физическое тело каждого из нас на реализацию человеческих Базовых Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия с концентрацией Физического мира и Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в физическом выражении каждого из нас. И проникаясь Синтезом и творением Изначально Вышестоящего Отца 512-рично, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Цельных Частей и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца репликацией 512 Базовых Частей по изначально вышестоящим ивдиво-октавностям Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776-рицей явления Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собой. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, преображаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, Тело Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою. Прося синтезировать все Цельные Части между собою в единое Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждым из нас. И стяжаем Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ми‑ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас. Растворяясь, синтезируя телесно Посвящённым Цельной Частью Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Метагалактических Частей Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия по первым 512 высоким цельным ивдиво-октавностям Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прося развернуть концентрацию высоких цельных ивдиво-октавностей в теле Посвящённого Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтезом 512 Частей, их реализацией Посвящённой Метагалактической жизнью собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Телом Посвящённого в физической реализации каждым из нас. И вспыхиваем Посвящёнными Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И развёртываясь физически Посвящённым Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия телесно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

 Время: 2:50:56 – 3.03.30
[bookmark: _Toc149342471]Практика 9. Стяжание Ядра Синтеза и Части АС Кут Хуми и Ядра Огня и Части ИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Перевод Компетенций и трансляция зданий в Ми-ИВДИВО Метагалактику Бытия
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, переходя на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно Посвящённым Ипостасью 14-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Вот сейчас, пожалуйста, замерли. И попробуйте проникнуться Кут Хуми Фаинь. Вот попроживать — как вы перед ними стоите, как вы можете с ними общаться. Вот, чтоб у вас сложилось проживание Кут Хуми Фаинь. Вот ваше личное проживание Кут Хуми в Ми-ИВДИВО Метагалактике Бытия. Знаете как, вот — личное сопряжение Огня.
И в этом Огне мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия продолжить наше вхождение и переход в 14-ю Архетипическую Метагалактику переводом всех Компетенций, переводом частных зданий и наделением Частей Кут Хуми и Отца с Ядрами соответствующего выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся им. И стяжаем Часть Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия введения каждого из нас 14-й Архетипической Метагалактикой собою. И стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И вспыхивая, проникаясь Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в его зал на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, первую физическую высокую цельную ивдиво-октавность, в синтезе их. И становимся телесно Посвящённым Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Прося наделить каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И входим в реализацию этой Части физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, вспыхивая Ядром Огня, как специальным Огнём Отца 14-архетипического действия в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас, прося транслировать Компетенции каждого из нас в Ми-ИВДИВО Метагалактику Бытия собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, усиляя каждую Компетенцию каждого из нас 14-архетипически-октавно.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 16-рицей ИВДИВО-разработки Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И развитие каждого из нас 14-архетипически синтез-физически собою от Качества до Компетентности Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия в 16-ричном выражении собою. И наделяясь, вспыхиваем ими, повышая свою реализованность 14-архетипически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать четыре здания из 13-й Архетипической Метагалактики в 14-ую каждого из нас, или наделить нас зданиями Ми- ИВДИВО Метагалактики Бытия частными для тех, кто пришёл первый раз.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Направляя четыре Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза трёх мировых и четвёртого, частного, ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца. Новенькие направляют четыре Ядра Огня, куда Отец указывает для материализации зданий. Отец сам их материализует, творит.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать три мировых, одно частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца в Мировые ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца на вершине Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и частное — в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца по горизонту явления зала Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. С одновременным сотворением данных зданий в данных же ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца для новеньких, и наделение первачков, впервые пришедших на Синтез, четырьмя зданиями 14-й Архетипической Метагалактики собою.
И возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И фиксируем физически четыре развёрнутых здания в Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на физическом теле каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc149342472]2 день 2 часть
Время: 01:14:24 – 01:29:22
[bookmark: _Toc149342473]Практика 10. Завершение деятельности с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в трёх мирах Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжание 68.719.476.736 единиц Энергии концентрацией явления Физического мира Ре-ИВДИВО Мг Бытия.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение деятельности с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами, у кого они есть. 
Новенькие, вы сейчас ничего не делаете, стоите у Кут Хуми, общаетесь с Кут Хуми. Кто пришёл в первый раз, у вас нет этих Тел. 
А так вот по итогам этого разговора, я держу паузу две-три минутки. Пообщайтесь с Кут Хуми. Прав я, не прав, вдруг вас обманул, вдруг от великого мастера отшиб. Вот у Кут Хуми сейчас поспрашивайте, как вы можете, проверьте меня. Что не надо на меня вестись, мало ли, что я тут наговорил. От всего сердца проверьте себя и пообщайтесь с Кут Хуми. Вот вы точно все стоите пред Кут Хуми, общайтесь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в физическую реализацию Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, физически в Ми-ИВДИВО Метагалактике Бытия, телесно Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия завершить нашу подготовку и взрастание Огнём, Духом, Светом и Энергией Ре-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение деятельности с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами собою. 
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Пред нами открывается портал. Мы синтезируемся с 68.719.476.736 Ипостасными телами каждого из нас. Направляем нашу физичность и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая их Огонь в каждом из нас. Благодарим за восхождение и сотрудничество каждым из нас. Отсекаем их от себя, они отсекаются от нас. И вместе возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещая в обмен на нашу физичность такое же количество единиц Огня. И прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать единицы Огня в Огонь Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Открывается портал в Метагалактический мир Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Синтезируемся с 68.719.476.736 Трансвизорными телами Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, направляя им нашу физичность и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещая от них в обмен единицы Духа в каждого из нас. Отсекаем их от нас, они отсекаются от нас. Мы благодарим их за сотрудничество. Вместе возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Портал закрывается.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтезирование единиц Духа Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия на расширение Духа каждого из нас 13-й Архетипической Метагалактикой Бытия Ре-ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Открывается портал в Тонкий мир Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Мы синтезируемся с Синтезтелами с 68.719.476.736, наделяя их нашей физичностью и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая их единицы Света. Мы отсекаем их от нас, они отсекаются от каждого из нас. Мы благодарим их за сотрудничество с нами. И возжигаясь общим Синтезом с ними Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Портал закрывается.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать единицы Света от всех Синтезтел каждого из нас в каждом из нас в новый Свет Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И концентрацией Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 68.719.476.736 единиц Энергии Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия Физического мира, вмещая их собою. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и компактифицировать единицы в Энергию Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Вспыхивая новым Огнём, Духом, Светом и Энергией Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия преобразить каждого из нас, завершив наше восхождение Ре-ИВДИВО Метагалактикой Бытия и синтезировав масштаб, глубину, все специфики, качества, возможности в каждом из нас Огня, Духа, Света, Энергии Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:35:45 – 1:49:30
[bookmark: _Toc149342474]Практика 11. Синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мирах Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, становясь в зале на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 712-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, Аватарами Синтеза Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, телесно Ипостасями 14-го Синтеза в форме. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми поддержать каждого из нас и синтез нас сердечно всем Совершенным Сердцем своим в Сердцах и Совершенных Сердцах, включая Физическое каждого из нас.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия взрастанием каждого из нас Огнём, Духом и Светом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Ипостасных тела и 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 ИВДИВО-зданий в Синтезном мире Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому Ипостасному телу собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть репликационно через каждого из нас развёртывание, синтезирование и творение Ипостасных тел в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий по Синтезному миру Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия Ипостасных тел в выражении каждого из нас.
И входя в этот процесс, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Трансвизорных тела. Стяжая одновременно 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 ИВДИВО-здания Трансвизорных тел в Метагалактическом мире Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Трансвизорные тела в репликации каждого из нас в медицинских боксах Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И в синтезе явления Ипостасных, Трансвизорных тел и их зданий Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас, мы возжигаемся стяжёнными 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Преображаясь реализацией Ипостасных и Трансвизорных тел с их зданиями в Синтезном и Метагалактическом мире каждым из нас одномоментно. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтел Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики в Репликации каждого из нас. Стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 ИВДИВО-здания Синтезтел Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответственно. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить синтезтела в соответствующих ИВДИВО-зданиях Тонкого мира каждого из них.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Фиксируя Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела собою в их воспитании и развитии каждого из нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на каждом из нас в проникновении и явлении энергии Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия чрез каждого из нас весь месяц в репликации и реализации каждого из нас в окружающую среду. И поддержки жизни и осуществлении каждого из нас Физическим миром Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на каждом из нас. Вспыхиваем концентрацией Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, максимально концентрируя 14-архетипичность 14 архетипических Метагалактик синтез-физически собою в явлении Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас.
И вспыхивая реализацией Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 2:07:04 – 2:13:55
[bookmark: _Toc149342475]Практика 12. Наделение Компетенциями ИВО: первой ИВДИВО Иерархизацией и первой Иерархизацией ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа ИВДИВО. Возвращаемся в архетипическое действие. Переходим в зал. Становимся телесно Ипостасью 14-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итогами последних стяжаний, наделив нас двумя Компетенциями: первой ИВДИВО Иерархизацией и первой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими Диалектиками Синтеза в насыщенности их.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося наделить каждого из нас первой ИВДИВО Иерархизацией и первой Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот проникаясь Отцом, попробуйте прожить, почувствовать, как у вас на челе, на голове, на вершине лба, сейчас физически фиксируется Иерархизация. Это можно почувствовать. Я на вершине лба сейчас чувствую. Там, где центр Посвящений, сейчас идёт фиксация, плотный Огонь. И это переходит у меня на лоб, на то, что люди называют «третий глаз». Там плотность сейчас Огня тоже фиксируется. Поощущайте это. Физически, но мы стоим перед Отцом. 
Отец мне сообщил: «Наделил». То есть у каждого из вас сейчас две Иерархизации. Почувствовали, как смогли.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем два пакета 1024 1025-ллионов Диалектик Синтеза в каждый из пакетов. Стяжая 1024 1025-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый из пакетов. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Диалектиками Синтеза. Прося записать и развернуть их по одному пакету в каждой Иерархизации соответственно. И вспыхивая ими на челе.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Иерархизации, на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вот чувствуем сейчас как на голове, на вершине лба, ободком по голове сверху гуляет Огонь. Это две Иерархизации с Диалектиками Синтеза вмещаются в тело. Вот серьёзно. Физически сейчас ощущается. Ищите. Как будто черепушка в верхней части ушла, и в вас гуляет Огонь по верхней части головы. Это две большие Иерархизации зафиксировались на всю голову с объёмом Диалектик Синтеза, как разрешение противоречий и развития каждого из вас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Время: 2:19:02 – 2:27:20 
[bookmark: _Toc149342476]Практика 13. Итоговая
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 14-го Синтеза в форме. Становимся телесно пред Кут Хуми Фаинь и просим развернуть итоговую практику 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал на 1025-ый архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 14-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  1024 1025-ллиона Огней, 1024 1025-ллиона Ядер Синтеза, 1024 1025-ллиона субъядерностей 1025-го архетипа ИВДИВО 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности, стяжённые нами. И в единстве их стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1025-го архетипа ИВДИВО и 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся этим каждым из нас.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 512 Частей Октавно-метагалактических и Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512 Октавно-метагалактических Частей. И возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Генов и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 262144 Компетенции и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь Посвящённым телесно, всем стяжённым и возожжённым, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом 14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхивая Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки. Вспыхиваем Книгой. На Книге написано «Рацио Отца Человек-Землянина» и ниже — «Ми-ИВДИВО Метагалактика Бытия». Попробуйте прочесть.
Вспыхиваем Книгой Синтеза. Переходим в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми. Новеньких Кут Хуми наделяет зданием, поэтому он вас переводит и ставит в это здание. Становимся на итоговый этаж пред письменным столом. Кладём книгу 14-го Синтеза на стол. Берём книгу 13-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Это мы ходим сквозь пространство телами под контролем Кут Хуми. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём из рук Книгу 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за подготовку, переподготовку 13-ым Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 14-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые преображения, новые восхождения и поддержку каждого из нас с допущением на этот Синтез физически собою. Благодарим Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками вокруг каждого из Ядер. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая все Ядра в каждого из нас, проникаясь ими.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, творения каждого из нас и взрастание Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически, телесно, в данном зале собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в межпозвоночном диске каждого из нас соответствующего выражения. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь. 








Набор: Жилкина Галина, Лукашева Антонина, Алдашкина Валентина, Барышева Наталья, Васильева Ирина, Банах Александр, Шалаева Елена, Леденёв Максим, Маркелова Галина, Камшило Татьяна, Черкашина Екатерина, Винокурова Елена



Проверка: Ванчинова Вероника

Формирование книги: Ванчинова Вероника

Сдано Кут Хуми: 28.10.2023
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