1д. 1 ч. 15 Синтез ИВО
Краткое содержание   
00:00 - 15 Синтез  - экзамен за пройденный курс – курс Посвящённого, не только за это воплощение, из вашего духа будут собираться все ваши посвящённые накопления всех предыдущих воплощений. И  будете сами формировать, каким вы будете Посвящённым на эту жизнь. 
О переходе Планетарных и Солн. Посвящений в Метагалактические Посвящения.  
Были 8 Планетарных и 8 Солнечных Посвящений, все, кто имели Посвящения, являлись Посвящённными. В новой Эпохе первое Посвящение ученика отсекается, Иерархия идёт вниз, в материю. Ад закрыт, Адепт, Архат - не нужны. Первым Посвящённым становится Человек. Каждое Посвящение стояло на соответствующем плане. Посвящённые не знали о 8 Посвящениях. 
18:25 - О вхождении в Степени Реализации в новой Эпохе. 
О двух Аватарах на Планете Земля в завершении 5 Расы. На Планете Земля будут воспитываться Отцы и Матери Космоса. На 15 Синтезе окончательно выходите из Посвящённых 5 Расы и входите в Степени: от Посвящений, Статусов - до Должностной Компетенции.
ИВО – Должностная Компетенция
Отец – Ивдивости
Аватар – Иерархизации
Владыка – Полномочия Совершенств
Учитель – Синтезнности
Ипостась – Творящие Синтезы
Служащий – Статусы
Посвящённый -  Посвящения
Человек – Части
Как Части у вас работают, такое количество Посвящений потенциально у вас разрабатываются. Каждое Посвящение разрабатывает соотвнетствующую Часть 
41:50 – комментарий перед практикой. 
00:44:27 – 01:14:44
Практика 1. Стяжание степени Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в реализации Синтеза Посвящений. Стяжание второй Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
01:15 – комментарий после практики. Вопрос: Где у вас фиксируется вторая Жизнь Посвящённого? Где у нас что-то могло поменяться? Второй уровень Посвящённого чем отличается? Где практическое подтверждение, что ты живёшь двумя Жизнями?  
О базовой 64-рице Частей:
Отец – ИВДИВО О-Ч-Субъекта (64 – 448)
Аватар – Физ.тело (63 – 447)
Владыка – Истина (62 – 446)
Учитель - Око (61 – 445)
Ипостась – Хум (60 – 444)
Служащий – Абсолют (59 – 443)
Посвящённый – Омега (58 – 442)
Человек – Монада (57 – 441) 
Для Посвящённого в Хум,  вначале, должно быть Ядро Синтеза ИВАС КХ и Ядро Огня ИВО.
Жизнь Посвящённого - вторая Жизнь прячется в Омеге – клеточке ИВО. 
В  Монаде – Огонь Жизни Человека. В Монаде – Образ Человека – По Образу и Подобию ИВО. Из этого Ядра Жизни Отец достал новую Часть – ОМ – звук  творения, Ега – Йога в русском языке. Йога – путь соединения, в переводе. Это соединение Огня Творения. В Омеге ИВ Отец соединяется Огнём с вами. 
Зачем было входить в Иерархию в 5 Расе, становясь Посвящённым? Отец тебя начинает творить. Человека творит окружающая природа. В этом – две Жизни. Человек живёт внешней Жизнью, а Посвящённый живёт внутренней Жизнью, действующая единица Жизни. Важность Огня Жизни Посвящённого - Тело становится самостоятельным в Мирах (Тонком, Метагалактическом, Синтезном) свободой воли для внутренней Жизни. Внутри можете сами решать что надо, что не надо. Можете сами погружаться в Тонкий мир и действовать сами. Отец творит в Омеге вас, как Посвящённого. 
 Без Синтеза Отец не Творит людей. 
Человека сегодня творит Планета и Мг ФА, до 9 Архетипа дойдём в Творении через сотни лет. Природа воздействует на человека, и, когда человек решает проблемы в ситуациях, природа стимулирует рост его частей.
Осознаёте, осмысляете, мыслите, чувствуете, ощущаете в  ситуации - растут Части у Человека.
Отец сначала Творит Часть через Омегу в вас, и говорит: «Поживи этой Частью, применись». У Посвящённого в два раза меньше проблем, чем у Человека. Основная задача Посвящённого - натворить Части в Теле Посвящённого. 
Историческая информация, снятие исторических шор о Романовых, о царице Екатерине Великой, осознание современной экономики России.  
03:00 – комментарий перед практикой: идём в Монаду, ориентируя Монаду на Жизнь Человека. Идём в Омегу, ориентируя Омегу на Жизнь Посвящённого.   
03:01:34 – 03:24:33
Практика 2. Первостяжание. Стяжание Ядра Огня Жизни Посвящённого ИВО в центр Омеги ИВО. Стяжание и синтезирование в Омеге ИВО 512-риц Эталонных Частей Посвящённого и Человека ИВО. Преображение Омеги ИВО на 1024-рицу
03:25 – комментарий после практики. 
Первое: это совершенно новая Омега, Первостяжание, и преображение Омег Отца во всём Человечестве. Когда на нашей команде это проверится, это будет реплицировано всем Землянам, поэтому вы, как Посвящённые,  включаетесь, как первая команда стяжавших эти Омеги, в эту работу, где Отец вами наблюдает. То есть, Омега расширилась с 512 Частей на 1024. И ещё, чтобы было понятно: мы стяжали в Омегу когда – то множественные Части, но это было по видам организации материи. Сейчас мы отражали клеточку Изначально Вышестоящего Отца по Архетипам, это совсем другие Части. То есть, 1024, имелось в виду, Архетипических Частей. При этом мы были у Отца 513 Архетипа метрически – это в ядре ИВДИВО. А фактически работали над новой метрикой Омеги для всего Человечества. Это делал Отец, мы в этом участвовали, поэтому мы сегодня с вами преобразили Омегу, и фактически удвоили потенциал жизни человечества этой Омегой. Но, пока, непонятно, мы только начали этот процесс.
Второе, есть такая интересная ситуация – «и по вере и дано будет вам». И когда мы России сообщаем, что в ней всё плохо, и верим, что в ней всё плохо, нам даётся, что всё плохо. И это человеческий взгляд. А Вера – это 10 горизонт, а Посвящённый – это, как раз, 10 реализация. И вас сейчас, дискуссией на экономику, проверяли на Веру, что в России трудности есть, как в любом государстве, трудностей полно. Но,  если мы верим в свою страну, и в то место, где мы живём, то, невзирая на трудности, всё улучшается. И проблема в том, что мы постоянно унижаем свою страну, говоря, что всё плохо, в итоге, сами разрушаем свою страну, даже когда в ней хорошо. И на примере Романовых я хотел вам это показать. При всех проблемах, на фоне очень многих стран мира, мы живём очень хорошо. Из 200 стран, наша страна и мы живём в десятке стран лучших  для жизни в мире. И сейчас идём активно в пятёрку, по разным показателям. Пока мы не будем в нашу страну просто верить, признавая, что трудности есть, мы Россию не сделаем хорошей страной для собственной жизни.  И надо доверять руководству, которое более профессионально, компетентно, чем мы. 
Третье: как Посвящённый, отслеживать информацию, и ходить к Аватарам Синтеза, просить, чтобы Россия развивалась. Просить за Россию, за свои Регионы. Чем чаще мы будем просить за Россию в практиках, тем сильнее будет развитие, при всех трудностях вы будете привлекать сюда Потенциал Аватаров Синтеза для развития конкретных Регионов. Мы можем на это влиять, особенно, эманируя Аватаров Синтеза для этого развития. И просить не так: «дайте, пожалуйста», а мы просим Аватаров развить 32 Организации от ИВДИВО до Психодинамики, плюс, подтянуть экономические, технологические, социальные и другие вопросы, по списку, и вперёд, к Аватару Синтеза, чтобы это всё получилось. 
Четвёртое: вы вошли сейчас в совершенно нового Посвящённого. И здесь знаменитая фраза «не мир, но меч я вам принёс».Ядро Огня Жизни в Омеге настолько первое, что для всех  окружающих будет чёрным. Само по себе оно не чёрное, но посмотрев в Омегу, будет казаться, что Омега почернела. Когда Отец творит новое, он творит в таких уровнях, где мы с вами и смотреть не можем.  Вы должны, как Посвящённые пройти проверку мужеством, сохранив то творение, которое Отец вам сейчас создал. 
И последнее: если у вас два Огня Жизни, у вас двойная сила каждой Части, это будет отражаться, постепенно, на всей вашей деятельности. И вам надо наладить сознательно Посвящённую Жизнь, где внешне – человеческое, внутри – Посвящённое. Чтобы этот Огонь тратился, и Части тратились, вы должны, обязательно, ходить по Мирам, в Здания, к Кут Хуми на учёбу сознательно. Засыпая ночью, знать, что вы в тонком, метагалактическом мире будете не спать, а жить, и по - другому теперь не будет. 

