

15 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Синтезтело Отца-человек-субъекта. Фа-ИВДИВО Метагалактика Бытия ИВО
Иркутск 18-19 ноября 2023г. Виталий Сердюк
Время: 2д., 4ч.

00:00 Об ИВАС Николае на примере романа «Две жизни» и иерархических традициях.

Алиса Бэйли книга о Лучах с качествами Лучей. Николай был Посвящённым, выражающим на первом луче одно и качеств. Спасение Николая, его поддержка заключалась не в том, что это сам Николай, а в том, что т.о. Учителя, качества первого Луча Воли фиксировали физически в виде Николая… В итоге все действия с Николае это поддержка нового качества первого Луча в физике для окружающих людей. И всё что происходило с Николаем фактически развивало качества первого Луча для всех людей планеты Земля.
Т.к. Николая удалось ввести в адекватную семью, жизнь и всё остальное, т.е. он начал жить иерархически, это качество с первого Луча распространилось людям планеты, и они стали другими. Вот так действовала Иерархия.
Соответственно внутреннему кругу учеников, в данном случае Мории, соответствовало каждому ученику своё качество, когда этот ученик начинал действовать физически и воплощался физически, это качество воплощалось в определённых людей. Чем дольше этот ученик действовал, и чем разнообразнее была его деятельность, тем больше люди этим качеством на всей планете насыщались и человечество менялось.
  Поэтому «Две жизни», это не только литературный образ по спасениям это, кто Посвящённый читает сквозь текст, они смотрят как качество как Луча разрабатывалось на физике планеты и внедрялось в окружающую жизнь.
Лёвушка тоже выражал одно из качеств, но не Луча Аспекта, как Николай у Мории, а Луча Атрибута. Атрибут, это Луч Сераписа, или Иллариона, или Иисуса, или Сен-Жермена. Воспитание Лёвушки до удобоваримого посвящённого состояния в этом воплощении, это воспитание качества Луча, которое потом неслось окружающим людям.

10:48 О стиле общения с Аватарами. О синтез-телах.

Мы должны уметь общаться с Аватарами не только строго по уставу и выражая Иерархию ИВДИВО, а ещё и общаться, нельзя сказать, что по-человечески, но дружески! По-человечески это к человеку. Могут Посвящённые общаться с Аватарами дружески? Могут.
Вы когда-нибудь общались с Аватарами Кут Хуми или Фаинь дружески?

Ситуация с Николаем в «Двух жизнях», это была предтеча стяжания нами синтез-тел. Через 160 лет после этого описания. Только единственное, в предыдущую эпоху предполагали, что мы восходя вверх будем стяжать только синтез-тела. Начиная с «Двух жизней» фактически начиналась подготовка нашего с вами стяжания синтез-тел. Правда, это предполагалось в ближайшей мг. Мы уже нагло прошли 15. Столько от нас не ожидали, но все радуются. Что мы можем больше, чем планировалось.

14:01 Вся работа ваших синтез-тел относится к Николаю… Николай очень серьёзно занимается программой синтез-тел в Тонком мире. И можно поспрашивать даже, что вы там делаете, или сто вы творите и что к вам относится. 

15:30 Подготовка к практике. Распознавание АС Николая.

00:20:16 – 01:02:18 Практика 10. Стяжание семи Частей ИВО Стандарта 15-го Синтеза ИВО: Синтезтело, Ятическое тело, ИВДИВО-Тело Пробуждения, Тело Отец-Человек-Землянина Фа-ИВДИВО Мг Бытия, Прасинтезтело, Праятическое тело, ИВДИВО-Тело Прапробуждения. Первостяжание Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом. Мираклевое действие в ИВДИВО-полисе с ИВАС Николаем.

МШ для разбора практики.

Почему стяжали у Отца Пробуждение по итогам 7 тел? Мы первый раз за все 15 Си, стяжая части, кроме частей стяжали огонь Пробуждения этого горизонта. Огнём Пробуждения владеет только в первую очередь Отец и Аватар – Ипостась. Мы стяжали у Отца – почему? Это важно. Вы т.о. увидите механизм синтеза и специфику жизни.
Вы можете через эти 7 тел стать Буддой новой эпохи!
Ответ: когда 4 части вы сможете стяжать в одной специфике (си-тело в огне Пробуждения, ивдиво-тело Пробуждения, Праси-тело в огне Пробуждения, ивдиво-тело Пробуждения), т.е. фактически вы стяжали 4 части с эффектом Пробуждения (си-тело живёт внутри Пробуждением). Соответственно, когда 4 части вы стяжаете в одной специфике, у вас Пробуждение просыпается, оно становится усиленным. И это дало вам право и возможность стяжать Пробуждение у ИВО. Не когда Отец наделит, а когда мы можем его стяжать.
В синтезе 4 частей мы можем у Отца стяжать эту специфику, как только 4 части этой специфики являют.
Мы не стали брать Ятическое тело и Праятическое тело, они готовят к пробуждению, но не являются пробуждающими.
Т.е. в течение месяца эти 4 части будут вас пробуждать. Вы будете месяц ими жить. Сможете воспользоваться чтоб пробудиться – вы очень сильно взрастёте.
При этом можно пробудиться и внутренне выйти в вышестоящие реализации. Можно пробудиться и внешне для действий в окружающей жизни. Т.е. Пробуждение действует и в ту, и в ту степь.
В мг огонь он не внутренний, не внешний, он всеобъемлющий.

Есть одна хорошая специфика, если вы учитесь чему-то новому (заканчиваете какие-то курсы, условно, там студия психолога, ещё что-то), а вы раньше этим не были, то к этой работе, чтобы она у вас включилась, вы должны пробудиться.
На примере изучения языка: одно дело, когда изучать язык, а другое дело, когда ты говорить начинаешь. Если начал говорить, ты стал носителем языка. И вот этот рубеж называется пробуждение языком.
Если ваши дети, внуки изучают язык и не знают, как это сделать, их можно ввести в синтез-тело, в пробуждённое состояние, чтобы они пробудились к той деятельности, которой они хотят заниматься.
Синтез-тело, это самое интересное, что любят дети. Потому что они в Тонком мире синтез-телами фактически. Их маленькие тела фактически действуют как синтез-тела.

01:11 МШ: в чём специфика образованности ИВ Отцом?

1. Раскрыть Образ Отца и познать всю его глубину в расшифровке. Образ-ование – ваяние образа. В тренинге АС Николай намекнул, что нужно вскрывать образ. Когда вы выходите в тонкий мир, во сне или когда-нибудь, ваше тело в Тонком мире отражает вашу образованность. И построено на основе образа внутреннего, который вы носите собою. Если вам это тело не нравиться – у вас такой образ внутри сложился из многих воплощений. Это ваша суть. Если вам этот образ нравится – это вы. Это результат вашего внутреннего образования. И образование даёт в Тонком мире правильное тело, поэтому для Николая с синтез-телом в Тонком мире было очень важно чтобы вы были образованы. Когда тела у вас там красивые. Чем дремучее тело. Тем менее с точки зрения Отца вы образованны.
Вскрытие Образа Отца из рождения свыше – крайне важно, познание вашей сути. Если эту суть вы отстроите, расшифруете кто вы есть по образу и правильно себя распознаете в этом образе, ваше тонкое тело в Тонком мире улучшится, поменяется, станет краше и оно преобразится. Ваша внутренняя красота в Тонком мире становится внешней.
2. Образованный человек ИВ Отцом это глубина распознания и расшифровки частностей. Т.е. чем глубже я могу расшифровать мысль и её обработать, тем я образованней и т.п. Даже на физике, образованный человек, это умение передавать частности словами: поэзией, эпиграммой, категориями, но обязательно там набор слов, который выражает глубину человека. Вот этот набор слов у нас называется частностями. Вы можете расшифровать суть, смысл, идею, время, содержание, всё это название частностей. И чем глубже вы можете это сделать, тем вы образованнее для Отца. И когда вы в глубине расшифровываете частности, у вас начинает меняться ваш внутренний образ, который становится не только красивым, а ещё и эффективным, приятным, ну по списку. Далее примеры.
3. Образование частей. Образованность частями.
Пример, что есть образованность Души? Высшие чувства. Чем более высокие высшие чувства вырабатывает душа, тем она образованней: чувство прекрасного, чувство любви, высокое чувство вдохновения, чувство изысканности, чувство сопереживания. Есть набор высоких чувств, которыми пользуется душа, этим она становится высшей душою в плане развития и высокообразованной душой. Она ещё этими чувствами может расшифровывать, оперировать, другим передавать. Чтобы, чувствуя прекрасное, другие тоже сонастроились, пристроились, в это вошли. Передавать свою изысканность вы можете только душой. Т.е. образованная душа может образовывать другие души.
Пример: «защита Родины» - деятельность, это смысл, у муж. защита родины, это смысл жизни, а смысл «Родина – мать». Это высокий смысл. Неубиваемый! И Отечество.
Образование частей и определение каких-то высоких реализаций частей, пока частностями, а потом и самими частями. На что способна ваша часть? Синтез-тело, например, способно на обработку света и выработку высочайшего нового света. Потому что по итогам синтез-тела мы получаем от него свет. Чтобы быть способным на новый дух, нужно быть высокообразованным трансвизором.
4. [bookmark: _Hlk153551838]Самый высокий уровень – образованность Человека, образованность Посвящённого, образованность Служащего, образованность Ипостаси, образованность Учителя, образованность Владыки, образованность Аватара, образованность Отцом.
Мало быть Посвящённым, надо быть высокообразованным Посвящённым.

Необразованным Аватаром может быть каждый, а образованным Аватаром могут быть не все.

Не все дойдут до Аватара, увязнут на Учителе, Ипостаси… Каламбур такой.

01:42:06 – 01:55:40 Практика 11. Стяжание ИВДИВО-Образование ИВО в синтезе 4-рицы Образованности ИВО. Наделение двумя Компетенциями Стандарта 15-го Синтеза ИВО: первой ИВДИВО-Ивдивостью и первой Ивдивостью ИВО

1:55:40 – 2:09:16 Практика 12. Итоговая практика и первый экзамен ИВО

Набор: Лебедева Ксения. 
Сдано КХ: 15.12.2023г.



