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[bookmark: _Toc151913519]Практика 1. Стяжание степени Посвящённого ИВО в реализации Синтеза Посвящений. Стяжание второй Жизни Посвящённого ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448‑ю Архетипическую Метагалактику в 448‑й архетип ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно в форме Учебной практики или Полномочного ИВДИВО. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести каждого из нас в экзамен на Посвящённого Новой Эпохи, минимально Посвящённого Метагалактики. Возможно, Посвящённого Октавы в Должностной Полномочности ИВДИВО, у кого она есть, для реализации пути Посвящённого в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И завершить восемь Солнечных Посвящений, а также фиксацию Посвящённого предыдущей пятой расы Стандартом предыдущей эпохи развития в каждом из нас, транслировав восемь Посвящений в восемь степеней реализации соответствующими Компетенциями, синтезировав весь потенциал Посвящений предыдущей эпохи и каждого из нас в явление Посвящённого Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца соответственно собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и десять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести в 15‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переведя нас на реализацию Посвящённого шестой Октавно – Метагалактической расы Изначально Вышестоящего Отца явлением новых степеней реализации, первой из которых является Посвящённый. И ввести в степень Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. Завершив фиксацию восхождения предыдущей эпохи по восьми Планетарным Посвящениям и восьми Солнечным Посвящениям в их 16‑рице реализации.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем этим, входя в реализацию степени Посвящённого Октавно – Метагалактической расы Планеты Земля. И транслировать лучшие накопления Посвящённого каждым из нас в явление степени Посвящённого Новой Эпохи, завершив деятельность и фиксацию предыдущих Посвящений в каждом из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: 16 в завершение 16 Посвящений предыдущей эпохи, в их синтезе в трансляции Посвящённого, и 17‑й — вхождение в степень Посвящённого Октавно – Метагалактической расы каждым из нас. И возжигаясь 17 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы вспыхиваем Лотосом Духа. Под нашими стопами — утверждаем, становимся босиком, — развёртывается Зерцало Лотоса Духа с новым количеством Лепестков реализации. Мы входим и проникаемся стоящим Ипостасным телом, Телом Духа. (Напоминаю, что в предыдущей эпохе Посвящённые развёртывались Телом Духа внутри). Становимся ногами на Ядро Воли Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Ядром Духа, у кого есть. (Но это новая тема). И Частями тела Посвящённого — опять же, у кого есть, кто отследил эту тему. И вспыхиваем Посвящённым в Теле Духа, Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца собою с соответствующим количеством Посвящений реализации. 
И в этом Огне мы синтезируемся со всеми лепестками Лотоса Духа каждого из нас, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы стоим пред Кут Хуми. Мы фиксируем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на Тело Духа в Лотосе Духа каждого из нас, и через Тело Духа на соответствующие Лепестки — накопления посвящённых реализаций каждого из нас. И из всех Лепестков впитываем состояние Посвящённого каждого из нас, лучшие человеческие посвящённые накопления. Вспыхивая восьмью Посвящениями первого уровня реализации Новой Эпохи, развёрнутыми на первом и девятом Синтезах Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Впитываем из Зерцала через стопы состояние Посвящённого в Духе каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить реализацию Посвящённого Духом предыдущей эпохи. Зафиксировав Тело Духа в теле Человека физически. И переведя Посвящённого каждым из нас в тело Огня Розы Сердца собою. Выходим Посвящённым в Ипостасном теле из Лотоса Духа, спускаясь из Лотоса в зал Кут Хуми. Просим закрыть Лотосы и направить в Сердце, развернув Сердце Человека Октавно-Метагалактической расы физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне просим развернуть Розу Огня Сердца под нашими стопами. Становимся на Зерцале Розы Огня Сердца. Входим в Огненное тело. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть весь опыт реализации, все наши возможности Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Огненное тело в Розе Огня Сердца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им. Переводя реализацию Посвящённого из Духа в Огонь. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвящённого с Огненным телом Розы Сердца в физическом выражении каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Вспыхиваем Огненным телом собою. Впитываем Печать Посвящённого с Зерцала Розы Сердца в тело каждого из нас, поставленную Изначально Вышестоящим Отцом при стяжании Розы. Впитываем Розу Сердца в тело Посвящённого, компактифицируя её внутри тела в центре грудной клетки, и сохраняя Огненное тело в теле Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И становимся пред Кут Хуми Фаинь, Роза внутри нас, Посвящённым пред ними. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим принять каждого из нас в Посвящённые Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми восхождением, реализацией, деятельностью в ИВДИВО и подготовкой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513‑ю Архетипическую метрическую Метагалактику. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно степенью Посвящённого в форме Ипостаси 15‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем степень Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации Синтеза Посвящений каждым из нас и трансляции Посвящений предыдущей эпохи накоплениями в степень Посвящённого. С развёртыванием всех лучших накоплений Человека и Посвящённого каждого из нас синтезом всех предыдущих воплощений в степень Посвящённого, в максимальной лучшей реализации каждого из нас степенью Посвящённого собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем степень Посвящённого каждому из нас. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом степенью Посвящённого собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им. 
Попробуйте почувствовать идущий от Отца другой Огонь в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с посвящённым явлением Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести в две Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вторую Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся ею, вспыхивая второй Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 3:01:34 – 3:24:33
[bookmark: _Toc151913520]Практика 2. Первостяжание. Стяжание Ядра Огня Жизни Посвящённого ИВО в центр Омеги ИВО. Стяжание и синтезирование в Омеге ИВО 512-риц Эталонных Частей Посвящённого и Человека ИВО. Преображение Омеги ИВО на 1024-рицу 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 448-й Архетипической Метагалактики 448-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. (Владыка стоит, смеётся. Поговорили).
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Огня Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца и всех видов Человека в Монаде каждого из нас, 441-й Части 512-рицы любого выражения. А Жизни Посвящённого, наделённой и подаренной Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас, — в Омеге Изначально Вышестоящего Отца, 442-й Части любого выражения каждого из нас. И впервые развернуть фиксацию Жизни Посвящённого Омегой, первостяжанием нашей командой физически собою. Сохранив жизнь Человека во внешнем выражении и развернув жизнь Посвящённого во внутреннем выражении каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю Архетипическую метрическую Метагалактику на 513-й архетип ИВДИВО метрически. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в центр Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося преобразить каждого из нас на два Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, сохранив первое Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде Человеческой жизни. И развернув Ядро Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Омеге, как второго и двух видов Жизни, в реализации Жизни Посвящённого и Человека каждым из нас синтез-физически собою.
Развёртываем сферу Омеги и 442-ю Часть каждого из нас вокруг себя сферически. Вспыхиваем Ядром Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в центре Омеги. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 тысяч 384 Пламени, явления концентрации Метагалактики Фа синтез-физически, в адаптации к природе Планеты Земля и Метагалактики Фа, в синтезе их, Ядром Огня Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Омегой Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 тысяч 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ядра Огня Жизни Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и Пламён его. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая Омегу собою этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 512 Эталонных Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемых с 512 Эталонными Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца в Омеге. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на 512 Эталонных Частей Человека, Метагалактического, Изначально Вышестоящего Отца и на 512 Эталонных Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца соответственно, в Образе и Подобии Изначально Вышестоящего Отца, 1024-рицей Частей, Октавных и Метагалактических, реализуемых в Омеге 512-рицей Эталонных Частей Посвящённого и 512-рицей Эталонных Частей Человека, Метагалактического, Изначально Вышестоящего Отца собою. И преобразив, развернуть новую 1024-ричную оболочечную и Частями Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в выражении 1024-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждой его клеточке собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Дополнительно стяжаем по указанию Изначально Вышестоящего Отца 512 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, включающего в себя 9 видов Человека: от Метагалактического Человека до Человека Изначально Вышестоящего Отца включительно, с соответствующей 9-рицей каждой из Эталонных Частей в 512 выражениях. И в соорганизации 512 9-ричных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца с 512 Частями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Омеге Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим вписать в реализацию Частей Человека и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавно-Метагалактические реализации Изначально Вышестоящего Отца, в явлении синтеза Компетентного и Человека Изначально Вышестоящего Отца. Компетентного — ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Слово Изначально Вышестоящего Отца явлением 512 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца во всех их видах реализации Синтезом. И стяжаем Слово Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца во всех 512 Эталонных Частях Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, во всех видах их реализации Синтезом. 
И вспыхивая двумя Словами Изначально Вышестоящего Отца в реализации двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Слов Изначально Вышестоящего Отца, двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца Омегой собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc151913522]Практика 3. Экзаменационная. Стяжание Метагалактической Воли и Метагалактического Творения ИВО. Наделение свободой Воли каждого из нас на две Жизни двух Ядер Огня Жизни ИВО. Вхождение в Волю Метагалактики
Мы, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 448-й Архетипической Метагалактике 448-го архетипа ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Метагалактической Воли в концентрации одной Метагалактики или синтеза Метагалактик каждым из нас собою, в завершении явления Вселенского Созидания каждым из нас. Вхождением и трансляцией Вселенского Созидания в обратном порядке в реализацию Воли. И включением Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю Архетипическую Метагалактику метрически. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Посвящённого Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю Архетипическую Метагалактику метрически. Становимся телесно Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. (Первый раз нас оттуда снесло).
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем двумя Ядрами Огня Жизни Человека и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою в Омеге и в Монаде каждого из нас, и вспыхивая ими, проникаемся Метагалактической Волей собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца укрепить Метагалактической Волей каждого из нас в явлении Метагалактической Воли синтезом Архетипических Метагалактик, развёрнутых каждым из нас синтез-физически с собою, от 14 до 47 включительно. 14 — минимально в явлении концентрированной Воли 14-архетипически и метагалактически каждым из нас. Максимально — 47. 
И мы проникаемся Метагалактической Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь Волей Метагалактики собою, вспыхиваем ею. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить свободой Воли каждого из нас в расширенном выражении на две Жизни двух Ядер Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И на выраженную Метагалактическую Волю — от 14 архетипов в синтезе до 47 включительно — Волей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтез-физически каждым из нас.
И проникаясь свободой Воли Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца и свободой Воли Изначально Вышестоящего Отца, подаренной каждому из нас этим. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Метагалактическое Творение каждого глубиной явления Метагалактической Воли каждым из нас и свободой Воли Изначально Вышестоящего Отца двух Жизней каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическое Творение каждого из нас внешним реализациям Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Метагалактическим Творением каждого, входя в него. Прося Изначально Вышестоящего Отца утвердить на каждом из нас — Вселенная созидает нас, Метагалактика творит каждого. И ввести в Метагалактическое Творение каждого из нас ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяжённое и возожжённое собою. Проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца в её реализации каждым из нас. И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:02:52 – 1:18:47 

[bookmark: _Toc151913523]Практика 4. Стяжание Позиций Наблюдателя Человека ИВО и Посвящённого ИВО. Стяжание цельной Позиции Наблюдателя Полномочного ИВО для Должностно Полномочного и Позиции Наблюдателя Компетентного ИВО для Учебной практики 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю Архетипическую Метагалактику в 448-й Архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Позиций Наблюдателя — Человека и Посвящённого. На два Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады и Омеги каждого из нас явлением Синтеза Вселенского Созидания нас, Метагалактического Творения каждого и Метагалактической Воли, развёрнутой в каждом из нас. В синтезе являющих как Позицию Наблюдателя Человека, так и Позицию Наблюдателя Посвящённого, соответствующим ракурсом выражения каждого из нас. И стяжаем развёртку двух Позиций Наблюдателя синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю метрическую Архетипическую Метагалактику в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Позицию Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Вселенского Созидания нас, Метагалактического Творения каждого из нас и Метагалактической Воли, развёрнутой в каждом из нас. И проникаясь ими, входим в Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхиваем ею. 
И проникаясь Позицией Наблюдателя Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Вселенского Созидания нас, Метагалактическое Творение каждого и Метагалактической Воли в каждом из нас в явлении второй Позиции Наблюдателя Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Позицию Наблюдателя Посвящённого второй Жизнью, вторым Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Позицией Наблюдателя Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. Вспыхивая и преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе двух Позиций Наблюдателя Человека и Посвящённого, мы стяжаем единую, цельную Позицию Наблюдателя Полномочного или Компетентного, в зависимости от реализации каждого из нас, в синтезе двух Позиций Наблюдателя Посвящённого и Человека в единстве между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельную Позицию Наблюдателя Полномочного Изначально Вышестоящего Отца для Должностно Полномочного и Позицию Наблюдателя Компетентного Изначально Вышестоящего Отца для Учебной практики и восходящих Компетентных. И вспыхивая цельной Позицией Наблюдателя собою соответствующего выражения — или Полномочного, или Компетентного, в реализации и явлении каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываясь телом Посвящённого в физическом теле каждого из нас синтез-физически собою, и вспыхиваем им. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
Время: 1:36:46 - 1:42:54
[bookmark: _Toc151913524]Практика 5. Наделение Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца: первой Октавной Ивдивостью ИВО и первой ИВДИВО‑Октавной Ивдивостью ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Метагалактику. Становимся телесно Посвящённым Ипостасью 15‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим итогами первого дня подготовки 15‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Октавной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО‑Октавной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю метрическую Архетипическую Метагалактику, в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно. Становимся телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим наделить каждого из нас и синтез нас первой Октавной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца и первой ИВДИВО‑Октавной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою стандартом 15‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025‑ллиона в каждый из двух пакетов Компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 1024 1025‑ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый из двух пакетов соответствующих Ивдивостей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим развернуть Компетентные Синтезы в каждый из Ивдивостей соответственно.
И вспыхивая двумя Ивдивостями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две Ивдивости и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Toc151913525]2 день 1 часть
Время: 1:25:27 – 1:44:21 
[bookmark: _Toc151913526]Практика 6. Завершение деятельности с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в трёх мирах и стяжание единиц Энергии Физического мира Ми-ИВДИВО Мг Бытия. Преображение на Синтез Огня, Духа, Света, Энергии Ми-ИВДИВО Мг Бытия
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность, первую физическую высокую цельную ивдиво-октавность, в синтезе их. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Из зала: 14-й?
Да. А вы там Тела сдавать собираетесь?
Становимся телесно Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение разработки Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждым из нас вмещением Огня, Духа, Света, Энергии Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою и последующего взрастания, и восхождения ими в следующий метагалактический архетип ИВДИВО — Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив подготовку Ипостасных тел. 
И синтезируемся, открывая портальный мир в Синтезный мир Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Отец нам открывает портал. Мы синтезируемся с Ипостасными телами каждого из нас, 274.877.906.944 Ипостасными телами, направляя им Синтез и физичность каждого из нас. Вмещаем в себя такое же количество единиц Огня ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И вспыхивая ими, отсекаем Ипостасные тела от нас. Ипостасные тела отсекаются от нас. Мы благодарим их за совместное восхождение и сотрудничество. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, преображаемся им с ними совместно.
Портал закрывается. Ипостасные тела наделились свободой Воли и нашей физичностью. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать и развернуть взрастание каждого из нас единицами Огня, расширив Огонь каждого из нас на масштаб 14-го архетипа ИВДИВО – Ми-ИВДИВО Метагалактику Бытия. И синтезируя, компактифицируем единицы Огня в Огонь каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать единицы Огня и перевести в Огонь каждого из нас взрастанием в Ми-ИВДИВО Метагалактике Бытия. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец открывает портал в Метагалактический мир. Мы синтезируемся с Трансвизорными телами каждого из нас, синтезируясь с 274.877.906.944 Трансвизорными телами каждого из нас, направляя им Синтез Изначально Вышестоящего Отца и нашу физичность. Вмещая единицы Духа от каждого из Трансвизорных тел каждого из нас собою в нас. Благодаря Трансвизорные тела за восхождение с нами, отсекаем Трансвизорные тела от нас. Трансвизорные тела отсекаются от нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Трансвизорными телами, преображаемся собою и ими. Портал закрывается. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим компактифицировать и синтезировать единицы Духа в каждом из нас от всех Трансвизорных тел, развёрнутых, в единый Дух Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, взрастая Духом Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия собою. И развёртываемся этим.
[bookmark: _Hlk149575950]В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение деятельности с Синтезтелами собою. Отец открывает портал в Тонкий мир. 
[bookmark: _Hlk151558178]И мы синтезируемся с 274.877.906.944 Синтезтелами, направляя им Синтез и физичность Изначально Вышестоящего Отца собою, и впитывая от них единицы Света. Мы благодарим Синтезтела за сотрудничество с нами, отсекая Синтезтела от нас, нас отсекая от Синтезтел. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вместе с Синтезтелами, преображаемся ими собою, в том числе. Портал закрывается.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать единицы Света в Свет Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая и вскрывая Изначально Вышестоящим Отцом единицы Света, и входя в Свет Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, взрастая им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
[bookmark: _Hlk151553574]И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И фиксацией Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия на каждом из нас стяжаем 274.877.906.944 единицы Энергии Изначально Вышестоящего Отца, прося компактифицировать единицы Энергии в каждом из нас. Развернув Энергию Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274.877.906.944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входим в Энергию Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, взрастая ею собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Энергию Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, и просим преобразить каждым из нас и синтез нас на Синтез Огня, Духа, Света, Энергии Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия взрастанием Огнём, Духом, Светом, Энергией Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия собою. И прося взрастить этим каждым из нас на реализацию Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собой. И вспыхиваем, взрастаем этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически, развёртывая новый Огонь Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, новый Дух Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, новый Свет Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, новую Энергию Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И преображаясь, взрастая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Иркутск, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Время: 1:57:24-2:13:46
[bookmark: _Toc151913527]Практика 7. Рождение Свыше и Новое Рождение Фа-ИВДИВО Мг Бытия. Стяжание 512 Базовых Частей Человека, 4.398.046.511.104 Цельных Частей Посвящённого Фа-ИВДИВО Мг Бытия и 512 Архетипических Метагалактических Частей Соль-ИВДИВО МГ Бытия в Тело Посвящённого Фа-ИВДИВО Мг Бытия
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 40-ю высокую цельную ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Октавы Метагалактики Бытия и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на переход в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 12 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал его на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 105-ую высокую цельную ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой собою. Проникаясь, и буквально, вспыхивая Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртывая Образ Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в Монаде каждого из нас и Образ Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в Образе Изначально Вышестоящего Отца первой Части каждого из нас. И преображаясь ими, входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая Рождением Свыше, преображаясь, рождаемся Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия. Стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Ядра Огня и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в одинаковом количестве этой цифры. Стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Аннигиляционных Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из выражений этой цифры. 
И вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия между собою. И вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, синтезируем Ядра Огня и Ядра Синтеза, вновь рождаясь Огнём и Синтезом между собою в Аннигиляционном Синтезе каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца их синтезировать и компактифицировать в единое Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И входим в это Ядро, в единое Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики собою и вновь рождаемся им итогово. 
И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Базовых Частей Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в их фиксации физически. Прося транслировать Архетипические Части Посвящённого предыдущего формата восхождения Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия в Базовые Части Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас следующей Архетипической Метагалактики. И развёртываем 512 Базовых Частей по первым 512 высоким цельным ивдиво-октавностям в физическом телесном явлении Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, в трансляции Базовых Частей Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия физически каждым из нас в Цельные Части Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Цельные Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, вспыхивая ими по всем высоким цельным организациям материи, высоким цельным ивдиво-октавностям, в насыщении ими Цельных Частей каждым из нас как Посвящённым. И возжигаясь, насыщаясь ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца¸ стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Цельные Части в Тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, растворив их в одном целом Тело Посвящённого синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою, и развёртывая Жизнь Посвящённого 15 Архетипическими Метагалактиками в синтезе их каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических Метагалактических Частей истинных ивдиво-октавностей Соль-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прося их развернуть в Теле Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца для жизни и реализации им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 512 Частей. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Посвящённого 512 Частями в реальную Жизнь Посвящённого, явлением Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 2:35:54 – 2:51:59
Завершаем переход в 15-ую Метагалактику.

[bookmark: _Toc151913528]Практика 8. Перевод Компетенций и трансляция зданий в Фа-ИВДИВО Мг Бытия. Тренинг в частном ИВДИВО-здании в ИВДИВО-полисе ИВО. Стяжание Ядра Синтеза и Части АС Кут Хуми и Ядра Огня и Части ИВО Фа-ИВДИВО Мг Бытия
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Тоже отправляемся прямо к Отцу. У Кут Хуми мы всё стяжали. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 105-ю высокую цельную ивдиво-октавность. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 15-го Синтеза в форме. Господа, мы прорвались. Прям, чувствуете, легче стало. Омега заработала.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на трансляцию всех наших Компетенций, как наделённых, так и действующих в каждом из нас, в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству наделённых и действующих Компетенций каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми Компетенциями каждого из нас Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия, просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать четыре здания из 14-го в 15-й архетип ИВДИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить четыре Ядра Огня в каждое из четырёх зданий: трех мировых и четвёртым частным Изначально Вышестоящего Отца, в Ми-ИВДИВО Метагалактику явление каждого из нас. Фиксируем Ядра Огня в центре Куба Синтеза в центре здания каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать четыре здания из Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия, поставив три мировых здания в вершинные ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики миров. В вершинный ИВДИВО-полис Тонкого мира — ИВДИВО-здание Тонкого мира каждого из нас. В вершинный ИВДИВО-полис Метагалактического мира — ИВДИВО-здание Метагалактического мира каждого из нас. И в вершинный ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мира — ИВДИВО-здание каждого из нас. Развёртывая частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия по данному горизонту физического явления. Мы вспыхиваем четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. Развёртывая четыре здания Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия синтез-физически собою в восхождении и концентрации здания каждым из нас. 
Внимание, маленькая тренировочка. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в частное ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца собою телом Посвящённого в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Становимся в кабинете на мансардном этаже каждого из нас. И попробуем переключить жизнь каждого из нас с физического выражения, сохраняя жизнь Человека, на жизнь посвящённого выражения, переходя на фиксацию жизни Посвящённого в частном ИВДИВО-здании каждого из нас, в кабинете стоящего каждого из нас. 
Смотрим телом Посвящённого на кабинет и здание каждого из нас и ощущаем свою жизнь в частном ИВДИВО-здании Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем в этом здании Посвящённой реализацией каждого из нас и эманируем Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики телом Посвящённого по зданию каждым из нас. 
Посмотрели на кабинет. Вернулись телом Посвящённого в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 15-го Синтеза в форме. 
По этому же горизонту физического явления в ИВДИВО-полисе переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца, прося направить её в физическое тело Человека каждому из нас в данный зал сквозь тело Посвящённого естественно. И стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося направить его в физическое тело Человека сквозь тело Посвящённого естественно. Чувствуем, как в центре груди у нас пришло и возожглось Ядро Огня, насытилось. А по контурам физического тела стала Часть Отца. Почувствуйте её. Прям в физическом зале. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 40-ю высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Посвящённым Ипостасью 15-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми просим наделить каждого из нас Частью Кут Хуми в нашем Полномочном выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое тело телом Посвящённого каждым из нас. Развёртываемся физически, фиксируя тело Посвящённого в физическом теле каждого из нас. Развёртывая Часть Кут Хуми и Ядро Синтеза Кут Хуми в физическом теле каждого из нас, и проникаясь ими. Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 03:05:02-03:22:08
[bookmark: _Toc151913529]Практика 9. Синтезирование и творение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мирах Фа-ИВДИВО Мг Бытия. Стяжание трёх Жизней Фа-ИВДИВО Мг Бытия: Человека, Компетентного и Полномочного ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 40-ю высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Телесно Посвящённым Ипостасью 15-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас, расселением Отец-Человек-Субъект-Землян по Фа-ИВДИВО Метагалактике Бытия и взрастанием каждого из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 триллиона 398 миллиардов 46 миллионов 511 тысяч 105-ю высокую цельную ивдиво-октавность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Ипостасью 15-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Ипостасных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777 частных ИВДИВО-зданий Ипостасных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть частные ИВДИВО-здания Ипостасных тел по высоким цельным ивдиво-октавностям Синтезного мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия сверху вниз. И развернуть синтезирование и творение Ипостасных тел в медицинских боксах этих зданий в репликации каждого из нас. И возжигаясь стяжёнными двумя видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся ими.
Синтезируясь и направляя репликацию каждого из нас, синтезировав и творящимся Ипостасным телам каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Трансвизорных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 частных ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть частные ИВДИВО-здания Трансвизорных тел по высоким цельным ивдиво-октавностям Метагалактического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия сверху вниз. И синтезировать, сотворяя Трансвизорные тела в медицинских боксах частных ИВДИВО-зданий в репликации каждого из нас собою. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Синтезтел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 частных ИВДИВО-зданий Синтезтел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть частные ИВДИВО-здания Синтезтел по высоким цельным ивдиво-октавностям Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия сверху вниз. Развернув синтезирование и творение Синтезтел в репликации каждого из нас в медицинских боксах каждого частного ИВДИВО-здания Синтезтел Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два вида Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая репликацию Ипостасных тел в Синтезном мире, Трансвизорных тел в Метагалактическом мире и Синтезтел в Тонком мире Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением каждого из нас.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем фиксацию 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 высоких цельных ивдиво-октавностей Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою в выработке Энергии и энергичности Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас, в прямой фиксации высоких цельных ивдиво-октавностей на каждом из нас в этом количестве и Физическим миром Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. Вспыхивая этим. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, фиксируя Физический мир Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И вспыхивая им в синтез-15-архетипической синтезфизичности Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтез-физически собою. И развёртываемся в реплицируемой деятельности Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим наделить в этом выражении каждого из нас тремя Жизнями Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия: Жизнью Человека, Жизнью Компетентного ракурсом Посвящённого и Жизнью Полномочного Изначально Вышестоящего Отца ракурсом достигнутой Антропности, Потенциала, Ученичества, Человечности, Компетентности и Полномочности каждого из нас в синтезе всего во всём собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Компетентного Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Полномочного Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
И вспыхивая тремя Жизнями каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Toc149342472][bookmark: _Toc151913530]2 день 2 часть
Время: 0:20:16 – 1:02:18
[bookmark: _Toc151913531]Практика 10. Стяжание семи Частей ИВО Стандарта 15-го Синтеза ИВО: Синтезтело, Ятическое тело, ИВДИВО-Тело Пробуждения, Тело Отец-Человек-Землянина Фа-ИВДИВО Мг Бытия, Прасинтезтело, Праятическое тело, ИВДИВО-Тело Прапробуждения. Первостяжание Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом. Мираклевое действие в ИВДИВО-полисе с ИВАС Николаем
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Николаем. Переходим в зал Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца на 399-м архетипе ИВДИВО 399-й Архетипической Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Николаем телесно Посвящённым, Ипостасью 15-го Синтеза в форме. 
И смотрим на мундир офицера Российской Империи XIX века. Могу лишь сказать, что верх в белом. Это худощавый, среднего роста, с короткой стрижкой мужчина. Волосы не чёрные, коричневые. Или как их назвать. «С рыжинкой» — он смеётся. Пояс широкий, военный, офицерский. Лица описывать не имею права. Единственное могу сказать — худощавое. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Николая, стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Пробуждения собою. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Николая наделить каждого из нас Пробуждённостью и ввести в Пробуждённость синтез-физически каждого из нас. И проникаемся Пробуждённостью собою. Возжигаясь Синтезом Пробуждённости Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ею. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Николая пробудить Посвящённую Жизнь в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Николаем, стяжаем Пробуждение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И пробуждаясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Николаем и вместе с Николаем переходим из зала в ИВДИВО-полис Николая. Становимся на полянке. Перед каждым из нас маленький, кругленький, на высокой ножке, столик с небольшим фуршетом. Николай смеётся и говорит: «Хотели — получайте». Каждый встал возле столика. Все столики одинаковые. Все напитки одинаковые. Там ничего такого нет. Перед столиком. 
А теперь Николай говорит: «Пробуждение». Стоит стакан. У меня он стеклянный такой, прозрачный. В нём налита жидкость. Попробуйте выпить жидкость телом Посвящённого. Она должна усвоиться — жизнь. Николай говорит: «А то тела проголодались, а до сих пор не ели». Аккуратненько подносим этот напиток к губам. Николай говорит: «Сделала Эва». У них все напитки на травах. Они безалкогольные. Там свои составы, иногда уникальные, такие — кто не понимает, кто как сделал. В данном случае Эва вас решила поддержать. Пьём. 
Да не шучу я. Это считайте, что даже экзамен. Когда-то Фаинь очень долго тестировала, как я выпивал её стакан воды напитком. Потом я сдал экзамен на что-то там, благодаря этому. 
Николай смеётся и говорит: «Желудок не должен быть решетом, чтоб ничего не вылилось». То есть, если вы стяжали настоящее тело, оно плотное как физическое. Всё можно пить и даже кушать. Это чтобы вы не сомневались, что пить-то надо. Николай говорит: «А то некоторые тела голодают. Несколько лет живут ночью и делают вид, что кушать не надо, а кушать-то надо. Некоторых приходится убеждать: покушайте, вы не одну ночь пришли, а на несколько лет».
Теперь у нас по правую руку в столе лежит маленькая, кругленькая, как конфетка, шарик. Это специальная выпечка. Это не конфетка. Но у меня она как в тёмном шоколаде такая — с золотистым оттенком. Но это выпечка, маленький шарик. Николай смеётся и говорит: «Колобок». Но он слишком маленький для Колобка, даже по русской традиции. Это как-то по-другому называется. Мы аккуратно берём этот шарик в рот. Не жуём, он должен растаять во рту. Но при этом это выпечка. «Всё наслаждение, когда он растает с вашей слюной. Челюсти мешают процессу» — это Николай вам говорит. Николай пробуждает ваши тела к еде, поэтому это серьёзный процесс. Усваиваем этот шарик, он растворился во рту. 
И самое сложное для нас, простое для Николая. По левую руку от вас, некоторые там стакан поставили, ещё стоит одна еда более крупная — маленький салатик, маленькая розеточка с салатиком. С вареньем Фаинь запретила, с салатом сделали. Что-то похожее на «Оливье», но не совсем «Оливье». Но «в эту степь» — по стилю приготовления. Но некоторых ингредиентов, типа яиц, в этом салате нет, хотя они всегда туда добавляются. В общем, это оригинальный салат Эвы. Николай говорит: «Вместе делали». И Николая. 
Вы должны взять вилочку или ложку. Лизать с тарелки –– некорректно. Опускать рот сразу в тарелку, губами втягивать –– некорректно. Экзамен в том, что вы берёте этот салат вилочкой и ложкой, и аккуратненько, как на физике, отправляете в рот. Вилку надо уметь держать, ложку тоже. Можно вилкой, можно ложкой, здесь не проблема. Фаинь по этикету потребовала бы вилкой, но мы сейчас не на этикете, а на умении кушать вообще. Я напоминаю, что ваше Посвящённое тело в этой реалии было сотворено Отцом только вчера, поэтому фактически оно учится кушать. Николай строго сказал: «Салат надо съесть», –– кому-то смотря в глаза. Кто там отказывается от салата? Всё, что стоит на столе, мы должны съесть. Там ещё четвёртое блюдо есть. Ребята, это Пробуждение нашего тела, и Аватары ничего не делают просто так. Забудьте об этом. Поэтому ешьте на здоровье. 
Николай сказал: «Почти съели». Дело в том, что кажется, что маленький объём, а наше тело настолько не привыкло там есть, что у многих осталась половина салата, и вы считаете, что вы наелись. На самом деле вы с трудом жуёте. То есть если предыдущая выпечка таяла во рту, то салат пришлось жевать, а вы не готовы к этому. У многих из вас в голове, что тела питаются, наверное, солнцем. Только мы не в Солнечной системе. А, духом питается. Только это Синтезтело, оно в Тонком мире. Светом питаются, но это уже галлюцинации. 
Появилась Аватаресса Эва. Невысокая, худенькая женщина в длиннющем платье по самые стопы. Это я пошутил. Она засмеялась. И она ходит, вам помогает доедать салат или постукивает некоторым по спине, кто поперхнулся. Так что вылетает изо рта кое-что стоящее в горле. У неё лёгонькая рука, но, если вдарит, Аватарессы у нас подготовленные, синяк останется в виде всей ладони на спине. Не, не, пугаться не надо, она сейчас вам помогает. Я к тому, что у неё хорошая подготовка тела и спецподготовка, я бы сказал. Она сказала: «После двух жизней она научилась всему, а теперь её просто так не достать». Да это она пошутила с вами. В том плане, что стала боевой единицей Воина Синтеза. Вот она говорит: «Более-менее». Салат прекращаем есть, кто не доел. Кладём вилки или ложки. 
Кто мне подскажет четвёртый вид блюда и как он выглядит? 
Из зала: Мороженое в вазочке.
Мороженое. Ещё. 
Из зала: Желе?
Желе. Ещё варианты. Вам тут же отвечает Эва. Она мне чётко сказала: «Не положено мороженое, так как тела новые, можем простудиться, желе — можем подавиться. Не положено». Она с Фаинь уточняла меню.
Из зала: Выпечка. 
Выпечку мы уже съели, растаяла во рту. 
Из зала: Шоколад.
О! Шоколад какой? 
Из зала: Горький.
Бельгийский. Шутка. 
На вершине столпа лежит маленькая-маленькая конфетка. Причём с начинкой. Похожа на конфетку ассорти. Только на физике это большие. Они маленькие сами по себе, но по отношению к той конфетке, у нас большие конфеты, не гиганты, но очень большие конфеты. Найдите наверху, это круглый стол. Прям от вас, на вершине столпа напротив, лежит маленькая розеточка, поэтому вы и сказали, что это желе и мороженое. Маленькая конфетка с начинкой. И понятно, что надо аккуратно взять и положить в рот. Вкус конфетки пробьёт по самые мозги, как только вы её растёте во рту. 
Эва говорит, что конфеты они готовили вместе с Фаинь. Никогда не чувствовали? Всё. Под строгим взглядом Эвы все взяли конфету в рот. Они тают во рту, и сладкое течёт по горлу. Можно запивать, у вас стаканчики. Ещё вода осталась, напиток остался, не вода, а напиток. Выглядит просто, как прозрачная вода, но это напиток. Завершили. 
Николай говорит: «Пойдёмте». Аккуратно обходим столики, у каждого индивидуально. 
Николай подвёл нас к чему в парке? У нас же пикник? Мы не на обочине. Мы долго шли просто. Николай заставил вас ходить ножками, осваивать пространство. Это маленький грот внутри мостика. Что вы видите внутри грота? Внутри грота стоит скульптура танцующей девушки с поднятой левой рукой вверх. Возможно, в руке она что-то держит. Скорее всего, одеяние восточное. «Это настоящая скульптура, — как говорит Николай, объясняет вам, — вылитая и поставленная здесь для любования». Всё. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Николаем. Из ИВДИВО-полиса Николая переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, в зал ИВДИВО на 448-ю Архетипическую Октаву 448-й архетип ИВДИВО. И становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Николаем, рядом с ним. Кто умеет видеть, посмотрите. Николай, которого вы видели, привёл нас, и рядом стоит Кут Хуми. Если вы видели сейчас на пикнике, вы продолжаете видеть, и можете увидеть лицо Кут Хуми, волосы Кут Хуми, тело Кут Хуми. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание семи Частей в Стандартах 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь семью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Кто видит, посмотрите на Николая. Он сейчас стоит уже не в офицерской форме. И он нас принимал в ИВДИВО-полисе не в офицерской форме, а в форме — классический мужской костюм. Какая специфика у этого костюма? Посмотрите на костюм Кут Хуми, слева, на костюм Николая, справа от нас. Николай стоит в классической тройке. У него под пиджаком есть жилет. Костюм светло-серый, с лёгкими полосками. Они так — переливаются разными тремя-четырьмя оттенками. Костюм, но он такой вот, даже сложно сказать цвет, потому что он разнообразный. Но зато вы можете посмотреть на его туфли. Удивлю вас, они тёмно-оранжевого цвета. То есть, есть такой оранжевый цвет, плотный-плотный оранж. Не ярко-оранжевого, как лимон, а тёмно-оранжевого. Не знаю, как это объяснить. Или оранжевый с горчицей. Вот так — «Оранжевый, смесь с горчицей» — Николай подсказывает. Где-то в этом стиле его туфли. Настоящие классические, мужские туфли. Николай смеётся, говорит: «На физике не найдёте такие и в таком цвете». 
Я заставляю рассматривать Николая, потому что он есмь Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца. Увидев Николая, вы будете видеть свои Синтезтела. То есть тренировка идёт не для того, чтобы вы тут время потеряли, а чтобы вы научились общаться со своими Синтезтелами. Ключик к этому — Николай. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Николая. Кут Хуми сказал: «Завершаем». Мы у Кут Хуми в зале стоим. Николай нам делает поклон головой небольшой, и уходит. Уходит сквозь пространство, стоял, сделал первый шаг, его нет. Мы остались только с Кут Хуми. 
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми закрепить мираклевое действие каждого из нас с Николаем, и поддержать развитие каждого из нас в умении распознавать, видеть, разрабатываться и действовать с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза собою, и пробудить нас к этому. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ю метрическую Архетипическую Метагалактику, в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического ракурса. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, развёртываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ятическое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Ятическое тело. Ятика — 15-ый вид материи. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в Ятику и Ятическое тело Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Тело Пробуждения. Проникаемся ИВДИВО-Телом Пробуждения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Отец-Человек-Землянина Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, входим в синтезирование и творение этого Тела каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тело Прасинтезтело Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Прасинтезтело Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праятическое тело Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Тело Прапробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь им. И возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы вспыхиваем единством семи Тел в синтезе каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе семи Тел в целом, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И проникаемся Пробуждённостью Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхиваем Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:42:06 – 1:55:40
[bookmark: _Toc151913532]Практика 11. Стяжание ИВДИВО-Образование ИВО в синтезе 4-рицы Образованности ИВО. Наделение двумя Компетенциями Стандарта 15-го Синтеза ИВО: первой ИВДИВО-Ивдивостью и первой Ивдивостью ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
(звук упавшего предмета). Это старое образование упало. Как раз в русском стиле звон. Звона стекла, да. А теперь начнём образовываться — как правильно.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 448-й архетип ИВДИВО 448-ую Архетипическую Метагалактику. Становимся телесно Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в ИВДИВО-Образование явлением четырёх уровней Образованности: 
развёртыванием Образа Изначально Вышестоящего Отца; 
разработкой глубины Частностей, их применением; 
взрастанием и образованностью каждой Части каждого из нас; 
и 8-ричной образованностью от Человека до Отца включительно:
– Образованием Отца,
– Образованием Аватара,
– Образованием Владыки,
– Образованием Учителя,
– Образованием Ипостаси,
– Образованием Служащего,
– Образованием Посвящённого,
– Образованием Человека синтез-физически собою.
Владыка добавляет девятый пункт:
– Образование Должностно Полномочного ИВДИВО над Отцом — девять.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 513-ю метрическую Архетипическую Метагалактику, в Ядро ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в ИВДИВО-Образование собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем разработку и развёртывание Образа Изначально Вышестоящего Отца в его расшифровке и глубине реализации каждым из нас.
Стяжаем разработку, глубину, распознание, реализацию, вариативность и любые другие явления 64 Частностей каждым из нас, в углублении и взаимосвязывании Частностей собою на максимально глубокий иерархический уровень каждым из нас любыми инструментами, типами, видами и явлениями. Разработка, развитие, высокая реализация и образованная динамика деятельности Частей каждого из нас. И Образованность 9-рицы во всех вариантах Образованности 9-рицы Изначально Вышестоящего Отца:
– Образованность Должностно Полномочного ИВДИВО,
– Образованность Отца,
– Образованность Аватара,
– Образованность Владыки,
– Образованность Учителя,
– Образованность Ипостаси,
– Образованность Служащего,
– Образованность Посвящённого 
– и Образованность Человека собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 4-рицу Образованности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, в синтезе четырёх Начал Образования, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 4-рицы стяжённой Образованности и всего во всём между собой, стяжаем ИВДИВО-Образование Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас каждым из нас. И проникаемся ИВДИВО-Образованием Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И Отец, он прям вслух сказал, наделяет нас ИВДИВО-Образованием Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас двумя Компетенциями Стандарта 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь ИВДИВО-Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца первого выражения и первой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета по 1024 1025-ллионов Компетентных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и два пакета 1024 1025-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждый из них, прося развернуть их в соответствующих Ивдивостях. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Ивдивостями каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Ивдивости первого выражения, и на всё стяжённое и возожжённое в данной практике каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 1:55:40 – 2:09:16
[bookmark: _Toc151913533]Практика 12. Итоговая практика и первый экзамен ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 15-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 1-го экзамена Изначально Вышестоящего Отца, осуществлённого вновь развёрнутыми в ИВДИВО, физически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-й архетип ИВДИВО в метрическую Архетипическую Метагалактику, в Ядро ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Посвящённым Ипостасью 15-го Синтеза в форме каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025-ллиона Огней, 1024 1025-ллиона Ядер Синтеза, 1024 1025-ллиона субъядерностей 513-го архетипа ИВДИВО 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез, прося записать Стандарт во все Огни, Ядра Синтеза и субъядерности каждого из нас. Входим и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 513-го архетипа ИВДИВО 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом и стяжаем 512 Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления 512 Метагалактических Частей Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе их стяжаем Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, в реализации 512 Метагалактических Частей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 инструмента Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. 
Стяжаем 64-рицу Служения Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, развёртываемся ими. 
Стяжаем 65536 генов Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца этим. И стяжаем 262144 Компетенции Метагалактического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь этим, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, ипостасно реализуясь Изначально Вышестоящим Отцом собою и стяжаем Синтез книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им.
Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем книгу 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами, берём её в руки. На книге написано «Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца». Точка. Ниже — Фа-ИВДИВО Метагалактика Бытия. Вспыхиваем книгой. Пронзаемся книгой. И держа книгу, переходим к письменному столу на мансардный этаж частного здания ИВДИВО-полиса Кут Хуми, частного ИВДИВО-здания каждого из нас, служебного. Кладём книгу на стол.
Берём книгу 14-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. И сдаём Кут Хуми Фаинь книгу 14-го Синтеза, отпуская её из рук собою, благодаря за подготовку и переподготовку 14-м Синтезом каждого из нас. И стяжаем подготовку и переподготовку 15-м Синтезом на весь месяц физического времени выражения каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения, реализации, возможности, подаренные каждому из нас.
В благодарности к Кут Хуми Фаинь возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из них, и вспыхивая, проникаемся ими. 
И просим принять 15-й экзамен Изначально Вышестоящего Отца собою.
Отец официально каждому и вместе нам вслух сообщил: «Экзамен сдан».
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, синтезирование и творение каждым из нас. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся Метагалактическим Посвящённым в физическом теле каждым из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, фиксируя 16 Ядер 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез – Ядро, вспыхиваем ими. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и фиксируя 16 Ядер в центре головного мозга каждого из нас. И синтезируя их в Синтез – Ядро 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И выходим из практики. Аминь.


Набор: Жилкина Галина, Алдашкина Валентина, Винокурова Елена, Камшило Татьяна, Барышев Владимир, Васильева Ирина, Черкашина Екатерина, Банах Александр, Безъязыкова Любовь, Миронова Наталья, Лукашева Антонина, Большакова Ирина. 

Проверка и формирование книги: Ванчинова Вероника

Сдано Кут Хуми: 26.11.2023

9

image1.png
I




