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Отличие Посвящённого в ИВДИВО от Посвящённого в Иерархии
Когда ИВДИВО концентрируется на вас, оно требует 16 Ядер Посвящённого. Мы должны понимать, что при переходе из Человека в Посвящённого у вас должны поменяться условия. То есть должны быть условия Человеческие, и должны быть условия Посвящённые. То есть, когда вы действуете не только внутренне, а переходите в своей реализации Посвящённого вовне. И соответственно, ваши условия будут задействовать ваши внешние реализации бытия. 
Основной Огонь Посвящённого в Новой эпохе — это Репликация. И Часть Начала Репликации — это разработка у вас возможности реплицировать свою деятельность как Посвящённого. 
Когда вы завершаете курс подготовки Посвящённого, вы становитесь Посвящённым ИВДИВО. Вот здесь очень важное явление, что вы, завершая этот курс становитесь Посвящёнными ИВДИВО или Посвящённые ИВДИВО. И не просто Посвящёнными, а уже входите в организацию. И в рамках ИВДИВО находятся 32 организации с разными спецификациями: ИВДИВО-Образования, ИВДИВО-Воспитания, и то же самое ИВДИВО-Иерархии. То есть вы продолжаете быть Посвящёнными Иерархии, но уже как одной из 32 организаций. 
Поэтому ваша задача сегодня — подтвердить посвящённость в ИВДИВО, вот в целом, как таковое. Когда мы говорим о посвящёнстве в ИВДИВО, у меня вопросик такой к вам: Посвящённый в ИВДИВО чем отличается от Посвящённого в Иерархии, кроме того, что Посвящение может быть разное? Есть отличия. Можем даже разобрать тему, чем отличается Посвящённый в ИВДИВО Новой Эпохи от Посвящённого Иерархии предыдущей эпохи. 
[bookmark: _Toc157531742]1. Посвящённый ИВДИВО это три Жизни 
Посвящённый в ИВДИВО чем отличается, если вы посвящены ИВДИВО?
Из зала: По Должностной Полномочности.
[bookmark: _Hlk157278957]В Должностных Полномочиях ты имеешь степень Учительской реализации. Посвящённый тоже, но это чуть повыше. Можно сказать, что Посвящённый в ИВДИВО не Должностно Полномочный должно быть, а реализация трёх Жизней. Вы в ИВДИВО Полномочные, Компетентные и Человеки — три Жизни. В предыдущей эпохе у Посвящённого было две Жизни — Посвящённый и Человек, или по-современному — Компетентный и Человек. Соответственно, в Иерархии вы, максимум, становитесь Компетентными, в ИВДИВО вы становитесь ещё Полномочными. Разница: Компетентные накапливают Компетенции, реализуя какие-то дела, поручения и реализацию в окружающей среде, Полномочные работают над внутренней организацией деятельности в ИВДИВО. 
Допустим, внутренняя работа в ИВДИВО определяет насыщенность и рост Частей у граждан. Вот мы сейчас начинаем эманировать гражданам 16-ю Часть, и в этот момент мы становимся Полномочными, потому что эманации 16-й Части этого Синтеза не относятся к поиску наших Компетенций, а относятся к Полномочиям, правам и обязанностям, возможности эманировать 16-ю Часть, чтобы у окружающих граждан 16-я Часть сложилась — это уже Полномочия. То есть компетенция — я исполняю какое-то поручение, чтобы получить следующее Посвящение. Даже, если я не мечтаю о Посвящении, я исполняю, служу Аватару Синтеза или Учителю по 5-й расе и в этом исполнении надеюсь, что у меня повысится Компетенция — я вырасту. То есть Компетентный работает на себя больше, хотя служит другим, но он понимает, что он вырастет. То Полномочный он просто служит другим, исполняя Полномочия ради того, чтобы у окружающих людей выросли Части. А потом, может быть, ему назначат степень, может нет, он займёт должность со степенью. Смотрите, со степенью у Полномочного просто: какую должность в ИВДИВО занял — такую степень получил. Правильно? Хотя растёт личная степень, это в веках, и постепенно идёт развитие. 
Итак, Посвящённый ИВДИВО это три Жизни. Посвящённый Иерархии это две Жизни. Дальше. Первое отличие нашли. 
[bookmark: _Toc157531743]2. Посвящённый ИВДИВО — это репликация Изначально Вышестоящего Отца
Чем отличается Посвящённый в ИВДИВО?
Из зала: Наверное, выражает, реплицирует Отца, потому что это Дом Отца.
Во, во! Это вот главное после трёх Жизней. Три Жизни позволяют нам в это войти, а потом самая первая позиция — мы занимаемся репликацией Изначально Вышестоящего Отца. Посвящённые Иерархии реплицировали только иерархических выразителей. То есть вот я был Посвящённый на втором Луче, и я выражал собою Кут Хуми. Тогда слова репликация не было. Можно сказать сейчас, что я реплицировал Кут Хуми собою. То есть, когда мы говорим о компетентных или посвящённых Иерархии предыдущей эпохи, их максимальный уровень это Аватары Синтеза или Учителя в предыдущей эпохе. Выше Учителей потолок. Даже к Владыке Иерархии Христу, или к Владыке Отдела Человечества Маха Чохану, или Владыке Дома Отца Ману нас могли только вызвать. Сами мы туда особо ходить не могли. Это были Владыки Отделов. 
Сейчас же мы вырастаем в то, что мы реплицируем Изначально Вышестоящего Отца. Не Отец нас вызывает, когда мы подготовились, или когда Отцу надо, а мы сами ходим, что-то стяжаем, реплицируем Изначально Вышестоящего Отца и действуем самим ИВДИВО этим. Это качественный рост, когда мы принадлежим не только, как говорили Учителя предыдущей эпохи, старшим братьям или старшим сёстрам, если взять женский вариант. То есть они позиционировали себя как старшие братья, которые младших ведут к Отцу, но Отца большинство не видели. А здесь всё, наоборот, построено — мы сразу реплицируем Отца, учимся общаться с Отцом. Значит, нас Учителя или Аватары Синтеза ведут уже не к Отцу, а в ИВДИВО на работу. То есть, реплицируя Отца, мы в ИВДИВО начинаем быть Полномочными и что-то делать. 
В итоге, второе отличие Посвящённого ИВДИВО — это репликация Изначально Вышестоящего Отца, умение действовать Изначально Вышестоящим Отцом, действовать с Изначально Вышестоящим Отцом и реализовывать этим свои полномочия или компетенции, и соответственно, служа Отцу, Аватарам Синтеза. Третье — пока Отцу. 
[bookmark: _Toc157531744]3. ИВДИВО каждого
Третье — ИВДИВО. Служа Отцу, мы попадаем в ИВДИВО. То есть, чтобы реализовывать Полномочия, мы должны быть Посвящёнными ИВДИВО. Но не просто Посвящёнными ИВДИВО, а как-то действовать в ИВДИВО. Чем лично каждый из вас действует в ИВДИВО? 
То, что мы сейчас публикуем, это очень редкий список, никто не знает, что такое Посвящённый ИВДИВО. Поэтому я решил начать с этой темы, чтобы мы с вами выяснили кто такой Посвящённый ИВДИВО и чем он занимается. Пунктов восемь надо, идеально 16. После этого этот список надо будет опубликовать по всему ИВДИВО. Не знают наши Посвящённые, чем они занимаются.
Итак, чем лично вы будете действовать в ИВДИВО, реплицируя уже Изначально Вышестоящего Отца собою?
Мы должны жить. Некоторые говорят: вначале Отец, потом три Жизни. Такие мысли бывают. Ребята, если вы не живые, какой Отец, как вы распознаете Отца? Поэтому вначале три Жизни, чтобы быть живым, дойти до Отца живым и понять Отца, потому что ты живой. Поэтому вначале три Жизни, чтобы мы жили. Потом мы выходим к Отцу и реплицируем Отца, чтобы мы жили Отцом. Вначале жили Отцом, потом служили Отцу. В первую очередь, репликация предполагает Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом. Вот здесь обратите внимание, некоторые говорят: «Мы служим Отцу». Вот, скорее всего, служим Отцу начнётся у Служащего, а у Посвящённого — это Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом. 
Я есмь Отец, я реплицирую Отца, я являю Часть Изначально Вышестоящего Отца, я ношу ядро Огня Отца, Синтез Отца собою — это реплицирование Отца, бытиё с Отцом. Задача Посвящённого — научиться быть Изначально Вышестоящим Отцом и быть с Изначально Вышестоящим Отцом. А служить — это уже потом.
Третье — это ИВДИВО. Являясь, живя Отцом, мы появляемся в ИВДИВО. И начинаем действовать в ИВДИВО, разрабатывая ИВДИВО каждого. То есть это явление точно Посвящённого, где ИВДИВО каждого — это ячейка ИВДИВО. Мы реплицируем Отца тем, что мы стали его Омегой. И вот здесь третий пункт — это работа с Омегой, не как с Частью, а как с Омегой Отца, клеточкой Отца, как генератор нашего источника жизни. И второе — это с ИВДИВО каждого, где ИВДИВО каждого это ячейка ИВДИВО, и оно расширяется на всё ИВДИВО, и всё ИВДИВО фиксируется на наше ИВДИВО каждого в зависимости от нашей подготовки. Тоже это новое явление — посвящёнство. В философском варианте это можно называть Эко человека, как Дом человека. 
Чем отличается ИВДИВО каждого, чем оно интересно? Зачем оно сдалось, как ячейка ИВДИВО? — ИВДИВО каждого фиксирует в нашем физическом теле рождение Частей и фиксацию Частей. Да, творит Части Отец. Но всю подготовительную работу ведёт в концентрации ИВДИВО и потом, когда Часть сотворена, развитие Частей фиксируется в ИВДИВО каждого.
Значит, следующая, третья работа Посвящённого — это поддержка ИВДИВО каждого собою, чтобы оно развивало и поддерживало Части в нас. 
Дело в том, что человек состоит из Частей. Он знает, что он состоит из Частей, и что? И всё. И что у меня есть Разум, Сердце и Душа. Вот какие есть, так и живу — это Человек. 
У Посвящённого возникает процесс самосовершенствования. И когда мы самосовершенствуемся, мы с вами самосовершенствуем Части. И вот этот процесс развития Частей, как их совершенствование, концентрируется в ИВДИВО каждого. При этом ИВДИВО каждого это ячейка ИВДИВО, поэтому через ИВДИВО мы получаем все спецификации развития Частей. И соответственно, чтобы Части развивались, мы должны получать Огонь. У каждой Части свой Огонь. Понятно, что потом это и свой вид материи, но это уже специфика организации материальных Частей. Но, чтобы Часть взрастала, ей нужен избыточный Огонь, потребление Огня.
В итоге, ИВДИВО фиксирует Огонь в ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого, распределяя Огонь по Частям, даёт возможность взращивать Части. Этим занимается Посвящённый. Человеку такие материи даром не нужны. И кстати, здесь есть эффект репликации. То есть ИВДИВО каждого наделяет наше тело Огнём, фактически реплицируя Огонь из ИВДИВО через ИВДИВО каждого в наше тело для усвоения Огня и развития Частей. А реплицирует оно на наше тело только потому, что тело напрямую всё ИВДИВО выдержать не сможет. Наше тело концентрацию всего ИВДИВО в массе своей не выдержит. Мы это делаем, но мы это делаем в процессе деятельности. А вот через ИВДИВО каждого идёт адаптация Огня к нашим Частям — главное. Даже физическое тело Огонь может выдержать, Части могут не выдержать накал Огня. ИВДИВО каждого регулирует накал Огня, чтобы каждой Части это было по подобию. 
Итак, третье — это ИВДИВО каждого с Огнём и Частями в теле человека. Внимание! этим занимается только Посвящённый. У нас такая иллюзия, что человек занимается Частями. Не занимается, человек состоит из Частей. И занимается только, когда по жизни его носом ткнут в угол той или иной Части. «Я задумался, что мне нужно больше сообразительности. Но то, что это Часть, я не думаю. Я просто думаю, как соображать лучше или как поумнеть, какие книжки почитать, чтобы я поумнел. То есть я не над собой работаю, а читаю книги и беру у других авторов». А вот Посвящённый думает, как развить саму Часть. 
Вот я специально это рассказываю, что это разные вещи. Да, человек состоит из Частей. Да, он занимается Частями, но он не развивает Части. Он занимается Частями, но не развивает Части. Занимается, как? Применяясь. Вот мне по сердцу это сделать — я занялся сердцем. Вот это ты выдумал — занимаюсь умом. Я понял, что это значит — занимаюсь разумом. Всё, занимается. А Посвящённый развивает Части. Он не просто занимается, а пытается развить Разум, Сердце. И у нас много методик на эту тему — как раз работа Посвящённого. Это не значит, что это не работа вышестоящих, но нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. В первую очередь, это работа Посвящённого.
[bookmark: _Toc157531745]4. Четвёртое дело Посвящённого — это ИВДИВО-Развитие
Четвёртый принцип. Чем мы развиваем Части и разрабатываем ИВДИВО каждого в этом процессе разработки Огня и усвоения Частей? Чем мы это делаем? — Практики, которые у нас входят в такую тему, как у Посвящённого. Какая организация у Посвящённого? У самого Посвящённого на Репликации какая организация сейчас стоит?
Четвёртое дело Посвящённого — это ИВДИВО-Развитие. Потому что Практики — это Огонь Практики, это после Иерархии, следующая. Вот там все практики теперь. Здесь тоже есть практика, но до этой практики теперь надо добежать ещё. А у нас есть ИВДИВО-Развитие как набор деятельности Синтезом, Волей, Мудростью, Практикой, Тренингом, Мираклем. Практика — девять, Миракль — семь. И мы развиваем Части, действуя 16 видами ИВДИВО-Развития. Отец специально убрал это с Огня Практик, потому что у нас ИВДИВО-Развитие стало практикой, а сама практика в ИВДИВО-Развитии девятый уровень, логика. В итоге, Посвящённый действует ИВДИВО-Развитием — одной из шестнадцати областей. Словом — действую Словом. Действую Образом, действую Пониманием, Распознаванием, и так далее. В итоге, четвёртые факты работы Посвящённого — это ИВДИВО-Развитие с 16-ричным явлением деятельности. 
[bookmark: _Toc157531746]5. Посвящение Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза или Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза соответствующей реализации
Мы идём теперь, что есмь Посвящённый. Если мы делаем разные виды деятельности ИВДИВО-Развитием, то, когда мы действуем, мы на кого выходим? И теперь возникает вопрос: кому вы посвящены? Потому что, когда вы действуете, вы обязательно действуете под ракурсом чего-то. Так как мы на Синтезе, вы сейчас посвящены Кут Хуми. Так как вы Должностно Полномочные, если утверждены, вы сейчас посвящены Кут Хуми. То есть здесь смысл в том, что кому вы посвящены, это не в смысле, вы должны быть посвящены, а — кто вас ведёт в вашем восхождении развитию вашей реализации. 
Пока мы в ИВДИВО — Кут Хуми, пока мы на Синтезе — Кут Хуми. Но когда переподготовка закончилась, кто-то пойдёт к Мории, если философ или хирург. Кто-то пойдёт к Византию в Империи заниматься. В общем, есть, куда пойти. Вы услышали? 
Итак, пятый — вы посвящены Аватару Синтеза. Посвящены. Полномочия потом. Мы о Посвящённом.
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Шестой. Так как вы посвящены какому-то Аватару Синтеза, вы что делаете? И вот тут — служите в его организации, управлении или отделе. Значит, шестой пункт, что вы служите в организации того Аватара, Аватарессы, которому посвящены. И вот здесь маленькие или крупные поручения, которые вы исполняете, или которые не хотите исполнять, но надо. 
Это Служение. Есть вариант, когда не хочется, но надо. И ты переступаешь через себя, а надо. Почему через себя переступаешь? Ты не видишь, что это помогает тебе развиваться. И ты не делаешь не потому, что не хочешь, а потому что тебе это неприятно, потому что ты вообще не знаешь, что это такое. Но Аватар или Аватаресса знают, что ты этим будешь развита. А мы можем делать только то, что имеем сами. То, что мы имеем сами, мы понимаем, мы это делаем. А когда мы получаем то, что мы не имеем сами, нам это не нравится, мы не хотим это делать и не понимаем, что в этом есть развитие. Или преодоление что-то наше, или преодоление в Духе. Если мы соглашаемся с Аватаром это исполнять, у нас преодолевается в Духе, или нарабатываются новые качества, чего у нас раньше не было.
Самый простой пример. Мы говорим: надо записывать тексты Синтеза. Тексты, время, нудно, противно. Но Кут Хум сделал поручение — надо. Вы этим растёте? — Да. Надо, потому что при записи вы действительно растёте, это практика показала. Надо. Кут Хуми дал поручение — раз. А во-вторых, вы через это погружаетесь в выражение Кут Хуми так же, как и я, в поток Кут Хуми. Мы это понимаем. У нас уже большой опыт, у нас очень много людей, которые через это выросли. Но нам-то это не хочется: и время, и головняк, и место, и организация. 
Итак, шестое — это Служение. 
«Служить бы рад, прислуживаться тошно». Здесь вариант, если вы у Кут Хуми, у вас как раз вот на этом пункте Должностные Полномочия, вы служите. И дополнительно у Кут Хуми, у соответствующего Аватара. Если у вас нет Должностных Полномочий, советую найти какое-то Служение в любой организации. Иначе ваше посвящёнство сдуется, как шагреневая кожа, возьмём литературный образ. То есть подготовка Посвящённого есть, Ядра останутся на все воплощения. Ядра есть, но в этом воплощении они чуть-чуть пашут, Части поддерживают, развивают их. А для Посвящённого без служения… Понятно. Это как для человека, если ты без работы — ты не зарабатываешь денег, жить не на что, кушать не на что. Так же Посвящённый без Служения — жить не на что, жить незачем, так даже можно сказать. Я имею в виду — Посвящённая Жизнь не нужна для этого, хватает одной — Человеческой.
У нас формулировка. Владыка у меня отстроил формулировку, там в телефоне записано даже. Я всё забывал это. Владыка сказал: «Запиши и всем диктуй». Недавно дама попросила, тоже из новеньких, зашла: «Выведите меня из служения». Формулировка: «Из ИВДИВО уволена, Огонь Служения снят». А дальше Владыка заставил и сказал: «Пиши всем: переведена в ИВДИВО- Иерархии в одну жизнь из трёх». Из ИВДИВО же уволена — в Иерархии ищи сама.
Вы скажете: «А как же Компетентная Жизнь?» А Компетентную Жизнь ты должен найти сам. То есть, если ты уходишь из ИВДИВО — ты уходишь от Кут Хуми. Ушёл — а другого Аватара найди сам. Пока не найдёшь другого Аватара, компетентной жизни у тебя нет. Это намёк им, что ты переходишь в одну жизнь. Ты ушёл в человечество, а в человечестве у нас одна жизнь. У Компетентных у нас две Жизни. И возвращаемся к пункту первому — пока не найдёшь, кому служить три Жизни, две Жизни… Вот это важно в Служении. Даже две Жизни может отсутствовать. Нет, теоретически мы знаем, что они у нас есть, были, но практически-то они нас не поддерживают.
Вы скажете: «А зачем три Жизни, если я их не вижу?» Вы знаете, я их вижу, допустим. У меня уже была ситуации, когда в одной жизни я умер, а благодаря двум другим Жизням я жив. У меня была ситуация, когда я умер в двух Жизнях, и третья была на волоске, но Отец решил меня здесь оставить. Хорошо, что было три Жизни. Если бы была одна жизнь, я б уже перед вами не стоял. Я не шучу. Я прямо серьёзно это знаю, я проживаю, у меня Дух изымали из тела. В смысле, что он уже ушёл, тело ждёт, пока «крякнется». Нужен процесс — и ты упал.
Но вот за счёт третьей Жизни Огнём. У меня Огонь Жизни вошёл, сказал: «Дух ушёл, и ладно, будем жить Огнём». Третья Жизнь — Огонь Полномочного. Папа так смеялся. У меня дух забрали — это вторая Жизнь, Компетентная, а Огнём я стал жить третьей Жизнью. И побежали к Папе: «Папа, изыми Огонь». Потому что Огонь не изымаем, я Полномочный, только Папа изымает. Я смеялся, было интересно. А они-то привыкли: дух изъял — человек умер. А тут три Жизни. А они не знали, что у меня три Жизни. Думали-то две, они третью не видят, они же не Полномочные, не в Огне. Вот такая ситуация. Это работники смерти, всё нормально. Это я о них, о работниках смерти, а она только в духе работает. Помните, в духе ты или не в духе? Природно-посвящённая жизнь — со смертью ты или без? Это я рассказываю ситуацию Посвящённых — Посвящённые этим живут. Для них вот то, что я сейчас рассказываю — это Жизнь.
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После Служения что у вас наступает дальше? Какой жизнью, вот реальной жизнью счастлив Посвящённый? Знаете, в чём проблема? Вы, служа в ИВДИВО, не думаете, что вы ещё должны в ИВДИВО жить. У вас в голове почему-то, что вы в ИВДИВО только служите. При этом мы везде говорим, что у нас три Жизни. Есть Жизнь Полномочного. А чем вы живёте, как Полномочный или Компетентный? Вот теперь давайте уточним: чем вы живёте, как Посвящённые. 
Итак, чем вы, как Посвящённый, собираетесь жить? Что будет радовать вас в этой посвящённой жизни? 
ИВДИВО-Развитие — изменение в себе. То есть, когда ты действуешь ИВДИВО-Развитие, у тебя наступают изменения. То есть ты радуешься не жизни, а изменениям. Вопрос: а жизни ты когда-нибудь радуешься? Я не говорю, что не радуешься. 
Чем живёт Посвящённый? Служением не живёт, это шестой пункт, а у нас седьмой. Чем живёт Посвящённый? Можно сказать, Духом, но тело Духа сейчас отдано человеку. Можно сказать Огнём. Тело Огня у Посвящённого. Но Огнём уже было.
Из зала: Синтезом?
Ты счастлив Синтезом или страдаешь от него?
Из зала: По-разному.
Во! Но это, в принципе, жизнь — если по-разному. Это уже жизнь. Но проблема в том, что Синтезы закончатся сегодня, и чем ты будешь жить кроме них? Нужно что-то более универсальное. Понимаешь, мы сейчас составляем список для всех Посвящённых, а Синтез — это особые Посвящённые, это те, которые идут ИВДИВО. А это аж 32-я организация, это высоко, всё равно, что 32-й этаж. Это считай, что ты идёшь вместе с министрами правительства московского. Примерно, 32-й уровень в Иерархии — чиновник.
Из зала: Поэтому сложно.
Поэтому сложно. Синтез — это в ИВДИВО-Развитии 16-й уровень деятельности. Если ты живёшь Синтезом — это ИВДИВО-Развитие, 4-й пункт. 16-й уровень — Синтез. Живи. Но это не жизнь. Это реализация или возможности восхождения, вхождения. А я спрашиваю, что такое жизнь? Восхождение как раз относится к ИВДИВО-Реализации. Чем живёт Посвящённый? Знаете, вот от души — кайфует этим. Чем кайфуют Посвящённые?
Из зала: Второй жизнью, которая у него есть.
Вот я и спрашиваю: в этой второй жизни ты чем кайфуешь?
Из зала: У него есть тела, которыми он может ходить.
Во! Допустим, вариант: кайф Посвящённого — ходить туда, куда никто не ходит. В разные Метагалактики, в разные ИВДИВО-полисы. Но это, если вы видите и слышите, да? Умение действовать в разных видах материи, в принципе, кайф. Это как спортивный кайф. Я поднимаю штанги, я тяжеловес, мне кайф от того, что я умею это делать. Вы ходите по видам материи, вы ходите по ИВДИВО-полисам — у вас кайф от того, что вы можете туда ходить. То есть хождение по Космосу. Нет? Как вариант жизни. Что-то вы загрустили от этих слов — хождение по Космосу, хождение в Метагалактику. 
Ладно. Давайте ещё, чем живёт Посвящённый? Кто сказал молитвой, там про себя? ИВДИВО-Развитие — набор практик. Практика слова или действия словом — это молитва. Действие словом.
Посвящённый радуется новым Компетенциям или нет? Или вам всё равно? Если настоящий Посвящённый, он новым Посвящениям всегда радуется. Вот мы нашли дело Жизни Посвящённого — новые Посвящения и Права синтезом их. Чем больше Прав, тем больше Посвящений.
Итак, одна жизнь есть — Посвящениями. Давайте ещё что-нибудь хорошенькое сделаем. Ещё одна жизнь Посвящённого к чему? У Посвящённого — сделать что-то такое, что не делали другие. Я называю это — сделать на грани фола. Вот никому нельзя, а ты сможешь. Если получится, ты этим живёшь и будешь кайфовать. У людей тоже так — преодоление всех ограничений. Но у людей это преодоление ограничений, то есть шор, а у Посвящённого именно просчёт сделать, когда нельзя, но вот войти в запредельное и сделать так, чтоб было можно. Вхождение в запредельное или разработка запредельного. 
Допустим, мы на этом Синтезе много раз делали первостяжания, на этом курсе. Любое первостяжание — это запредельное, которое стало предельным, то есть вошло в нашу жизнь. И так как это первостяжание, кайф Посвящённого в том, что ты вышел в запредельное своей подготовкой, сделал Первостяжание, и оно стало доступно человечеству и другим Посвящённым. Но кайф — ты в этот момент творец, сделал запредельную реализацию. Поэтому Жизнь Посвящённого — это, с одной стороны, Компетенции, поиск новых Компетенций, и это интересно. Это сейчас вы на Синтезе наделяетесь Компетенциями. Вы говорите: «Да, нам 512». Нет, как только вы 512 закончили, вышли в жизнь, и надо самому найти 513-ю. За восемь курсов по стандарту ИВДИВО мы получаем только 512 стандартных Компетенций для Частей, чтобы развивались. А 513-ю и выше — до 262144-й, вы будете искать сами. Уверяю вас, у вас будет сумасшедшая радость, что у вас получится сделать дело, и вы получите свою личную, самостоятельную компетенцию. Допустим, Посвящение. Тело в кайфе. 
Поэтому это кайф Посвящённого, когда ты сам разработал, и тебя наделили за эту работу Компетенцией.
И второй кайф Посвящённого — это зайти туда, не зная куда, взять то, что нужно, и принести всем. Первостяжание, называется. Вот это жизнь, и она интересная, оказывается. Тогда интересно жить просто, ты ищешь что-то новенькое.
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И последнее, это ваше восьмое — Посвящённо-ориентированный Синтез.
Личность — это у человека. Лично-ориентированный Синтез — это человек в космосе. Даже индивидуально-ориентированный синтез — это человек в космосе. Это разные уровни психологии человека. Но мы-то Посвящённые. У нас должен быть Посвящённо-ориентированный Синтез. То есть, когда Большой Космос видит в нас не личность, а видит в нас Посвящённого. Ещё раз — когда Большой Космос в нас видит не личность человека, Лично-ориентированный Синтез, а Посвящённого. Без слова человек — Посвящённого. У нас Посвящённо-ориентированный Синтез. Это, прям, дорогого стоит. И вот сюда — в Посвящённо-ориентированный Синтез мы вписываем всю фиксацию Большого Космоса на нас, как на Посвящённого. 
Так поинтересней будет — восемь пунктов Посвящённого. Очень хорошая тема. Вот это новая тема — 8-рица Посвящённого. 
Из зала: Посвящённого ИВДИВО.
Я не хочу так обострять дела — кто его знает, что будет после этого Синтеза. А то я сейчас стяжаю с вами Посвящённого ИВДИВО, и вы скажете: всех загнал в ИВДИВО. Вызовет Византий меня и скажет: «Всех загнал в ИВДИВО, а мне нужны в Империи Посвящённые». Я буду краснеть, бледнеть и иметь серый вид. Византий — строгий товарищ. Понятно, о чём я, да?
Из зала: Понятно, но всегда говорили Посвящённый ИВДИВО, Посвящённый Иерархии.
Это — да. Но, второй ответ: откуда я знаю, кто завтра кем отсюда выйдет. Вот ту даму, у которой есть Должностные Полномочия, могу назвать Посвящённый ИВДИВО, а всех, кто в Учебной практике, не могу. Почему? Свобода воли. То есть я не имею права за вас решить: стоит ли вам что-то делать. Некорректно будет. Поэтому, Жизнь Посвящённого. А в ИВДИВО, в Иерархии — где сможешь. Я же говорю: эта 8-рица Посвящённого, как новый Путь и первостяжание. Знаешь, в чём проблема? Если я скажу Посвящённого ИВДИВО, то ИВДИВО само тебе эти восемь пунктов набросает. В ИВДИВО это просто есть, по логике вещей это вот так складывается. А вот в нашей голове это отсутствует.
[bookmark: _Toc157531750]Практика 1. Первостяжание. Стяжание 16‑го экзаменационного Синтеза ИВО и 8-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, становясь в 448‑й архетипической Метагалактике в 448‑м архетипе ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16‑й экзаменационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в завершении круга подготовки и переподготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И явление 8-ричности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца его выражением синтез-физичности собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы проникаемся 16‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 16‑м экзаменационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Ипостась 16‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 инструмента Ипостаси 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Ипостасью 16‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Кут Хуми Фаинь физически собою. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на 8‑рицу Посвящённого. Синтезируясь с Хум, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно Телом степени Полномочий Ипостасью 16‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем три Жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца: Человеческую, Компетентного и Полномочного Жизнь. И проникаясь тремя Жизнями Изначально Вышестоящего Отца по итогам 16‑ричного курса, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в три Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Жизнями Посвящённого, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая репликационность Изначально Вышестоящего Отца собою прямой реализацией Изначально Вышестоящего Отца и любым выражением необходимым Изначально Вышестоящему Отцу синтез-физически собою. И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем наделённостью Изначально Вышестоящим Отцом репликационности каждого из нас явлением Посвящённого. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом же Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реализацию ИВДИВО каждого, как ячейку ИВДИВО во взаимоорганизации ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО каждого из нас, взращиванием 512 Частей Базовых, Цельных, Метагалактических вариантов реализации и соответствующей спецификацией Огня в росте Частей соответствующего горизонта выражения Посвящённым синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 видов деятельности ИВДИВО – Развития каждым из нас ракурсом Посвящённого. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
Синтез Посвящённого, 
Волю Посвящённого, 
Мудрость Посвящённого, 
Любовь Посвящённого, 
Творение Посвящённого, 
Созидание Посвящённого, 
Тренинг Посвящённого, 
Практику Посвящённого, 
Магнит Посвящённого, 
Миракль Посвящённого, 
Генезис Посвящённого, 
Погружение Посвящённого, 
Понимание Посвящённого, 
Распознание Посвящённого, 
Слово Посвящённого 
и Образ Посвящённого собою в ИВДИВО – развитии и в синтезе их каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим развернуть Посвящения каждого из нас одному из Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза или Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза для Должностно Полномочных ИВДИВО, сохранив Посвящённость Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем решением Изначально Вышестоящего Отца Посвящение Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза или Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза соответствующей реализации. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Служение Посвящённого Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза, Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза, ведущих каждого из нас, соответствующей реализации поручения видов деятельности, а также Дела, порученного каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем естественную Жизнь Посвящённого взрастанием Компетенциями, Посвящениями и Правами Синтеза их в радости достижений и в реализации их, а также умением действовать на грани фола, являя запредельные реализации в предельные выражения современности на каждый день настоящего соответственно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Жизнь Посвящённого, достижения Посвящения с Правами Синтезов и поиск запредельного в явлении предельного каждому из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Посвящённо – ориентированный Синтез. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим в Посвящённо – ориентированный Синтез Большого Космоса собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И становимся 8-рично реализуемыми Посвящёнными Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести итогами 16‑го Синтеза и первого курса подготовки в ранг Посвящённых и команды Посвящённых в ИВДИВО и ИВДИВО – Иерархии соответственно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Иркутск, в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
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В практике были некоторые тонкости, где мы на одну позицию стяжали три. То есть без этих трёх выражений эта позиция не работает.
 Два пояснения. Первое, мы стяжали три Жизни: Полномочного, Компетентного, Человека- Посвящённого. Три Жизни относятся ко всем. И три Жизни может и ракурсом Служащего быть, и ракурсом Ипостаси, это дальнейшая ваша подготовка, и ракурсом даже Владыки — это первое. 
И второй момент. Тут надо понимать, что в этот момент, мы определили, что для вас Посвящённый — это степень реализации. То есть, это такое достоинство степени реализации в трёх Жизнях. То есть эти три Жизни, как бы ни крутились, всё равно они будут в некоторой степени идти под ракурсом степени посвящённой реализации, а не просто тремя Жизнями. Поэтому потом была Жизнь Посвящённого — это первый вопрос.
Посвящённо-ориентированный Синтез, что имеется в виду. Понятно, что Большой Космос концентрируется на вас. Давайте расшифруем это понятие. Слишком абстрактно получилось — Посвящённо-ориентированный Синтез. Чтобы вы отличали его от Лично-ориентированного Синтеза, и вам было от этого комфортно. То есть вы могли и реплицировать это, и понимать это. 
Посвящённо-ориентированный Синтез Большого Космоса — на вас Большой Космос реагирует как на Посвящённого, потому что он вас распознаёт. А что в Большом Космосе действует, чтобы вас распознать? Есть чёткая система знаний, которой мы действуем в Синтезе, и которая определяет, что вы Посвящённо-ориентированным Синтезом можете быть. Называется, антропность. У нас в антропности девять позиций Человека. Это лично-ориентированный Синтез для Человека, это личность Человека. А 10-й антропный принцип это Посвящённый. И когда мы говорим о Посвящённо-ориентированном Синтезе, у вас начинается 10-я антропность. И это очень высоко, вас уверяю. По стилистике вашей жизни вам ещё становиться и становиться Посвящённым. Но вот этот антропный принцип Посвящённо-ориентированного Синтеза позволит вам легче становиться и быстрее им стать. 
Чтобы вы не смущались этим словам, сейчас заканчивается университет, а потом — жизнь. И пока вы обучаетесь, вы в этом — и всё. Всё легко. А вот всё подтверждается ведь жизнью. Правильно? И посмотрим, что получится по жизни. Пока у вас всё получилось по подготовке. А надо, чтобы ещё получилось по жизни. Логично? И вот здесь идут все остальные тонкости, которые нам помогают или мешают. Преодолениями мы же растём! Вы увидели? Вот такие интересные маленькие точечки, которые вам связывают в Посвящённого. 
Дело в том, что в специфике Аватар-Ипостаси Посвящённый ИВДИВО относится к Огню Практики. А к Огню Репликации относится Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. У нас возникает такой филологический казус: с одной стороны, мы, как Посвящённые, посвящены ИВДИВО, и когда я говорю, что я посвящён ИВДИВО, всё в порядке. А когда я говорю, что я Посвящённый ИВДИВО, срабатывают две системы: я, с одной стороны, Посвящённый в ИВДИВО, а с другой стороны, Аватар-Ипостась Посвящённый ИВДИВО — это Огонь Практики Изначально Вышестоящего Отца. И я уже не Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. Это Огонь Репликации более высокий. У нас есть Человек-Посвящённый, Посвящённый ИВДИВО-Иерархии, как Аватар-Ипостась. То есть даже, когда мы посвящены ИВДИВО-Иерархии, мы можем выйти на Аватар-Ипостась в Знаниях. Потом есть Посвящённый ИВДИВО в Огне Практики и Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца в Огне Репликации. 
Каждый из нас может быть всеми четырьмя реализациями: что вниз я могу уйти в Человека-Посвящённого, мало ли что у меня там по жизни случится; что вверх могу уйти в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, потому что Отцом живу. Да, я посвящён ИВДИВО, но я не могу сказать, что я только Посвящённый ИВДИВО. Я посвящён ИВДИВО. Вот такая тонкость у Аватар-Ипостаси. 
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Самая высокая реализация Посвящённого — это Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. Но тут мало говорить, надо выражать Отца собою. То есть, когда я говорю Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, из меня Отец должен изливаться, реплицироваться. Как только вы что-то достигли, как Посвящённые, следующий шаг — нужно обязательно примениться. 
Двигаемся. 
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Четыре главные Основы Посвящённого. То есть вы Посвящённый, вы начинаете действовать. Четыре главные Основы Посвящённого, без знания которых вы, как Посвящённый, можете ошибиться. 
Но одно из них вы знаете — Сделай сам. Классика. То есть при выборе любого действия, настоящий Посвящённый берёт основное действие на себя, не перекладывает на других. То есть он делает всё сам. Понятно, что не во всём он способен делать, тогда идёт помощь других или он помогает другим что-то делать. Но если есть регламент, и ты можешь это сделать сам, ты делаешь сам. Узнаёшь сам, изучаешь сам, знаешь Посвящения сам, форму одеваешь сам, шучу. Всё сам. 
При выборе, условно. У вас есть машина, вы умеете рулить. Надо ехать на совещание —делаете сами. Почему? То есть, когда вы сами ведёте машину, вы защищены, когда везёт водитель вас — не факт, потому что вы Посвящённый, а водитель нет. И Кут Хуми не будет распространять защиту на водителя машины, если вы водите машину, и она в доступном состоянии. Если вы не водите, да, вы можете поехать на такси, защита будет вашего тела. У меня была аварийная ситуация, моё тело получило один маленький синяк. Все думали, что я разбился полностью. Машина восстановлению не подлежала. Защита Посвящённого. У меня педаль газа склинила на машине, на которой ничего не должно клинить вообще. В общем, хотели, чтобы я отсюда быстренько сдвинулся. Давно было, но помнится хорошо после этого. Понятно? Вот это называется защита Владыки и Посвящённого, это называется — Сделай сам. И там всякие остальные детали. То есть Сделай сам — это универсальное понятие Посвящённого. Это первая Основа.
Вторая Основа. Что ещё вы можете сказать для Посвящённого? Есть такое понятие у Посвящённого — Высокая Ответственность. Она так и называется — Высокая Ответственность. Но она не о том, что вы безответственны, а допустим, всегда начать вовремя. Вот как у нас перерыв. Что мы только не делали на перерыве, но начали, как сказал Кут Хуми, в семь часов. Как так получилось? То есть, когда у вас Высокая Ответственность, в вас организуется время так, что всё, что рекомендовал, в данном случае Кут Хуми, у вас получилось, и в нужный момент вы начали. До секунды. Это Высокая Ответственность. То есть Высокая Ответственность — это регламентация времени и действий. Это не только то, что вы безответственны. Но на это надо быть настроенным. 
И знаете, по себе скажу. У нас перерыв. Очень часто мы где-нибудь пьём кофе в кафе далеко отсюда, в этом здании. За три-пять минут, смотря, сколько идти, у меня внутри как звоночек: пора идти, перерыв заканчивается. Это не Кут Хуми говорит, это не кто-то меня подталкивает. У меня Высокая Ответственность. И внутри меня сложился постепенно опытом некое состояние, некий механизм, который подсказывает: пора двигаться. Я иду, и вот точно — время закончилось. Ты прямо чувствуешь, что тебе пора отрываться от разговоров, от действий и идти начинать Синтез. Это Высокая Ответственность. Это как общий сигнал, что Синтез начинается.
 И другой вариант, то же самое. По жизни начинаешь что-то делать, включается Высокая Ответственность, и тебе прямо сигнал: куда пойти, что сделать, куда повернуть, как сделать так, чтобы сократить путь и дойти куда надо по Высокой Ответственности. Теряешь Высокую Ответственность — теряешь чувство времени, меры, опаздываешь, не туда поворачиваешь, тупишь на ходу, гробишь имущество. То есть теряешь Высокую Ответственность — рвётся одежда, портфель тут же, сумка отлетает. То есть Высокая Ответственность — это ещё и высокая защита, где всё у тебя вот так собрано. Теряешь Высокую Ответственность — начинаешь быть расхристанным, и ты на ровном пути можешь упасть. Понятно, да? То есть, если вы начинаете падать и что-то у вас случается, вы сразу должны думать, что вы потеряли фрагмент или силу Высокой Ответственности. 
У нас одна Посвящённая мне рассказывала: идёт по улице, небольшой снежок, просто идёт, всё нормально. Вдруг, непонятно как, у неё ноги вверху. Ложится, травмпункт, только синяки большие, кости все целы. Но упала так, что у неё было такое ощущение, что у неё всё сломалось. Ничего не сломалось, синяк большой. Приехали в это место потом, думали лёд. Льда нет, снега нет, ничего нет. Человек потерял Высокую Ответственность. Вместе с потерей ему показали, что он куда-то упал, и он лёг на весь асфальт. Потом просчитала, что проходила наказание. Она знала, что падает в яму, но не поверила, поэтому оказалась на асфальте. После этого поверила, что она не то сделала и упала в яму, потеряв Высокую Ответственность. Синяки зажили. Зато этим знаком она смогла выйти из ямы. Если бы она не поверила и осталась в этой яме, жизнь Посвящённого могла бы закончиться, и она пошла бы по наклонной вниз. Высокая Ответственность. Так как другие знаки не прочитала, Кут Хуми не услышала, ничего не сделала — легла всем синяком на землю. Это шутка была. 
Позвонила. Мы по телефону посмеялись, я ей посочувствовал. Сказал, что вляпалась. Она говорит: 
— Понимаю. 
— Выходи, что я тебе могу сказать. Ничего не поломано? 
— Нет. 
— Жива? 
— Да. 
— Голова в порядке? 
— В порядке. Треснулась сильно — говорит. 
Я говорю: 
— Есть за что. Трещит? 
— Трещит. 
— Пройдёт. Тоже падал на голову, поэтому не проблема.
То есть Высокая Ответственность — это ещё и защита тела и жизни от глупостей, которые вы сами себе можете натянуть на... не знаю, чего. Подсказка. Поэтому, если вы споткнулись или поранились, случайно ножиком, режа хлеб, это уже намёк на то, что… Для человека это просто порез, а для Посвящённого это намёк, что что-то не так делаешь. Ножик — это символ Меча. Свой Меч не режет, поэтому есть нож. Шутка. Если часто режетесь, надо повышать ответственность. Как шутка, но она работает серьёзно. Я такие вещи знаю, сам иногда с порезом. Чтобы мне быстренько достучаться, я обычно режусь или что-нибудь такое делаю, я сразу понимаю, что не туда пошёл. Не всегда хороший знак. Лучше стукаться головой об стенку, меньше заживать будет. Шутка! Но знак всегда есть. Я знаю человека, который режется. Готовит женщина всё и у неё периодически порезы. Она сама знает. Это она мне рассказала, что она стала понимать, что она не туда идёт. Говорю: «Как так? – Вот так. У меня такой знак и мне нормально». Я говорю: «Руки не жалко?  – Жалко. Но лучше пускай небольшие надрезы на руках, чем большие синяки, как у того Посвящённого, на всё тело». 
Намёк понятен? Высокая Ответственность.
В Высокую Ответственность входит дисциплина и по списку, не будем это расписывать, обычный культурный код. Я думаю, вы это знаете.
Следующий вариант Посвящённого уже такой — иерархический. Как член Иерархии ты иерархичен, ты входишь в Иерархию, это понятно. Основа Посвящённого в Иерархии какая? Из знакомых иерархических принципов. Самое простое: подобное притягивает подобное. Всё, что к вам притянулось, без всяких исключений, без всяких скидок – это ваше отражение. Просто запомните, скидок нет. Если вы видите в соседе сущнягу, знайте, что в вас она сидит. Если сосед попросил посмотреть, тогда вы посмотрели, увидели, не увидели — это по просьбе. Если автоматически что-то увидели у кого-то, это знак, что у вас тоже есть. Поэтому я никогда не рекомендую смотреть без просьбы никого никак, и сам это терпеть не могу делать. 
Все отговорки, что я умею видеть, слышать и чихать, это отговорки. У Посвящённого жесточайший закон Зеркала — всё, что видите в других, есть в вас. «Эта стерва мне переходит дорогу». Ты сама как стерва кому-то перешла. «Эта сволочь всегда на меня смотрит не так». Ты как сволочь как-то не так смотришь на других. И вы должны сразу выяснять, как. Намёк понятен? Самое простое, уже улыбаетесь, всё дошло. Это закон Зеркала называется — подобное притягивает подобное. Нет ни одного исключения у Посвящённого, чтобы этого так не было.
Из зала: Это же не только у Посвящённых, это всех касается.
Я говорю Основы Посвящённого. Слово «как у всех» мне всё равно. Вы как Посвящённый должны этот принцип взять на вооружение так, что ваш анализ в голове всегда идёт на эту тему. Причём, это от Посвящённых в Иерархии досталось всем. Совершенно согласен. Мы эти принципы рекламируем всем: и дисциплина, и ответственность и всё остальное, как Посвящённые. Но у вас это будет поинтереснее, вы должны понимать, что подобное притягивает подобное у вас прямо зеркально, идеально. Ещё раз. За исключением, когда вам поручают обучать, готовить. И даже мы с вами собрались, некоторая степень подобия здесь обязательно присутствует, без исключения. Понятно, да?
И последнее, самое знаменитое, самое вкусное и самое нелюбимое. Допустим, во мне — придирайтесь и слушайте все слова, любые слова, что вам говорят. Закон Посвящённого — это практика Слова, в первую очередь, слова. То есть я придираюсь ко всем словам, даже на Синтезе, по-моему, вчера это показывал. Сказали не то слово, не помню, на какой группе, я тут же придрался. А, на вашей, кстати. И начал показывать, что этим словом человек идёт в другую тему. То есть вы должны научиться сами слышать свои слова. Вы знаете это, я ничего нового не говорю, но вы должны это применять. Потому что знать и применять это разные вещи. Посвящённый это тот, кто применяет. Слышит свои слова и совершенно внимательно вникает в слова другого. Во фрагментах слов, в оговорках, в местоимениях, в смене букв идут знаки и ответы для вас или от Владыки через других, или в другом вы что-то видите, что ему надо подсказать. 
Когда к вам подходят другие с вопросом, из них просто идёт ответ на их же вопрос этим вопросом. Вот просто, как автоматика. И чем выше ваша подготовка Посвящённого, тем ближе подходя к вам, человек будет сам себе отвечать. Я некоторым говорю: «Ты же сам себе уже ответил». Говорит: «Вижу. — И сидит, думает. — А зачем я подошёл?». Я говорю: «Ты подошёл, чтобы увидеть, не переживай». Я при этом понимал, что в моём поле он увидит, сам по себе он не услышит. Подойдя ко мне, он прямо видит, что это так. Вот это называется — придирайся к словам и одновременно живи Словом. Слово — это жизнь. Помните, «читайте открытую книгу»? А читайте — это читайте слово. Всё. 
Четыре Основы, которые вы должны взять. Это Основы, они простые, но, если вы их раскрутите, вы будете чувствовать себя настоящим Посвящённым. За этими Основами идут все остальные. Я не могу сказать, что вы их не знаете. Но я обязан их проговорить, чтобы вы ими пользовались. И чем чаще вы ими будете пользоваться, тем круче вы будете. 
Кому-то ответ: наговорить можно хоть тонны макулатуры, вы будете этим пользоваться? А вот четыре принципа, если вы запомните и будете пользоваться, вы будете настоящим Посвящённым. То есть можно вот такие талмуды написать и Посвящённым не станете, и даже выучив это. А можно через эти четыре принципа чувствовать себя Посвящённым. Отец минимально четверичен. 
Сделайте сначала эту четверицу, а потом поймёте, что имеется в виду. Даже если вы это знаете, лучше сделайте! 
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