16 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Начала РепликацииОтца-человек-субъекта. Соль-ИВДИВО Метагалактика Бытия
Изначально Вышестоящего Отца
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16Си ИВО
Краткое содержание.
2 день, 2 часть.

00:35 Книга Посвящённого.

Там описание вашей жизни. Книга Посвящённого, это паспорт Посвящённого всех воплощений. Потому что в неё есть личная печать Отца.
У человека есть книга Жизни и в книгу Жизни записывают всякие разные воплощения, разные достижения и недостижения. Не пишут мелочи. А вот что сделал плохого или хорошего вписывают. Кроме духа, такие записи ещё идут в книгу Жизни человека.
Дух постоянно воспроизводит книгу. Мы отказались от книг формата 5 расы. Сама материя требует, чтобы у биологической единицы – человека, была книга, где он может прочесть Слово Отца на тему кем он стал, кем был и для чего это всё нужно. Т.е. в записях духа до конца это не храниться. Вначале было Слово, а Слово пишется в книгу. Внимание!

Книга, это концентратор жизни! Человека и Посвящённого!

В КНИГУ Посвящённого ставится печать на 1000 лет, и все 1000 лет эта книга с вами! Развоплотились – живёте в Тонком мире или Мг м. это считается воплощением. 1000 лет постоянной сознательной жизни, только в разных мирах и мг. Одна тысячелетняя жизнь.
В 6 расе мы добиваемся, чтобы мы помнили кем были, чтобы опыт продолжал расти.

В книге П. есть план синтеза. Можно прийти к КХ и попросить книгу, почитать план синтеза. Что по плану синтеза вы как П. должны делать?

КХ ответит: вначале прочти листочек на столе (поручение Отца на стол). Ты читаешь поручение Отца и этим поручением уже включаешься в план синтеза. Если ты прочла листочек на столе, то ты сможешь прочитать план синтеза. А если ты листочек прочитать не сможешь – ты откроешь книгу, и опять не увидишь.

Поэтому надо попросить учёбу, чтобы смогли прочесть поручение Отца для вас.

План синтеза не тайный! В книге он напечатан! Вы можете открывать соответствующие листы и читать план синтеза.
 
Не прочтя, поручения ты не будешь устремляться на исполнение этого поручения.
Первый шаг П. это исполнение того поручения, которое записано на листок на столе. И ты уже можешь туда устремляться. А устремившись на исполнение поручения, ты фактически поймёшь к чему готовиться.
Чем на более долгий период изучаешь план синтеза, тем труднее его понять: «Мы можем понять люфт в пределах 50 лет. Начиная с 50 – 100 лет мы уже перестаём понимать, что написано. Для нас это будет фантастика».
Как только ты выходишь из тела в этой жизни, ты как П. попадаешь к КХ и идёт разбор полётов: что ты сделал, что не сделал, что должен был сделать и почему так не поступил в этом конкретном моменте.

Аватар, это генеральская должность!

В этой книге написаны имена воплощений, где вы были П. (в книге П.)
Есть ещё книга Жизни человека, где ваши все воплощения. И даже там написано – неудавшееся. Например, всю жизнь был вором.

23:49 Что П. должен иметь, чтобы быть П. по-настоящему?
Меч – раз. Форма. Ядро ИВО Посвящённого. Ядро К.Х. План Си. Поручение! Путь!

00:27:35 – 00:47:32 Практика 11. Стяжание Меча, Формы, Ядра Синтеза, Пути Посвящённого ИВО итогами курса 16 Синтезов ИВО. Рекомендации ИВАС Кут Хуми.

00:47:42 Объяснения после практики по каждому пункту.
- Меч вынесли на подушечках. Взяли.
- Форма похожа на форму гвардейцев Папы Римского, её разработал Микель Анжело – наш Посвящённый.

Меч втекает в вас. Он является синтезом 64 видов материи, причём с акцентом на 64й в.м., т.к. вы Посвящённый ИВДИВО, а ИВИДИВО занимается сиаматикой, где все нижестоящие в.м. входят в сиаматику как часть. И меч куётся в материи сиаматики. Ещё вопрос какого архетипа. Мечи куют Аватар – Ипостаси, т очень подготовленный Аватар – Ипостаси.
Меч поранить ваше тело не может. Физическое тело это 63 в.м., на сегодня мы освоили 16 мг, и значит ваше тело имеет концентрацию на 63 в.м. 16й мг. Меч того вида материи, что вручает Отец, на очень много более высокой выразимости в.м.
Этим мечом можно разрубить всё. Единственное, этот меч реагирует на вас.

Далее пример о том, как меч впитал страх своего хозяина в погружении.

Меч исполнитель Воли Отца. Меч не поранит своего, поэтому если меч не рубит, значит, свой.
Вам надо пойти на учёбу к Дзею с этим мечом! Это очень серьёзный меч! Меч тяжёленький, но, если меч выпадет из рук Посвящённого, это позор.

Меч, это кладезь инструментов! В зависимости от подготовки, из меча можно достать и кинжал, и нож, и автомат, пистолет. Я даже небольшую гаубицу однажды достал! В материи это компакт обратных пространств. Т.е. ты входишь в маленькое пространство, и разворачивается большое пространстве в компакте, зафиксированное одним из видов материи в этом мече. И в компакте обратного пространства, в зависимости вашей подготовки, у вас может быть набор любого вида оружия. Даже небольшой космолётик…

Что у вас в компактах пространств – этому обучает Дзей и К.Х. Есть предметы, которыми наделяют, есть предметы, которыми вы наделяетесь сами.
 Вы можете этот меч взять, развернуть компактное пространство, Дзей вас научит, и впитать в это компактное пространство всё, что нужно с вашей оружейной комнаты.

01:01 Пример действия мечом. 
От некоторых видов оружия меч тяжелеет.

01:02 Форма.
Форма, тоже самое что меч. Она создана даже не из ткани! Языком современности это как нано технологии. В эту форму интегрированно много форм. Вы получили базовую форму. И в этой форме есть:
Праздничная (пойти на бал иерархический)
Парадная
Боевая (как снаряжение солдата или офицера, даже рюкзак может вырасти)
Плащ-палатка (и все виды защиты)
Скафандр
Классическая (ваша, в которую вы одеты)

Боевая и форма Воина Синтеза, это разные вещи. Форма Воина Синтеза, это я хожу по улице Воином Синтеза, а боевая, это я участвую в боевых действиях… Ты в форме Посвящённого ходишь как Воин Синтеза, это одно и тоже. Когда видят Посвящённого в форме, его могут назвать, просто, Воином Синтеза. Отдельной формы Воина Синтеза, ну в принципе, парадная! Белая, специальная там, можно в строю ходить. 
Боевая, это ты не извазюкаешься даже под водой, форма будет сухая даже под водой, даже тело будет защищать, она специальная, для боевых условий тут много всяких деталей, которые тебе нужны. Т.е. форма сделана под каждого из нас индивидуально.
В форму могут интегрироваться и другие формы если вы захотите. Ну, допустим специальная форма Воина Синтеза или форма Должностно Полномочного, или какие-то иные формы.
Вставляется определённый компакт в ткань, и другая форма в ткани образует новым потоком огнеобразов, т.е. атомно-молекулярные связи меняются и туда входит новая форма. Между пространством двух атомов ставится ещё один атом, он связывается следующим видом формы. И таких атомов может быть десятки – погружаясь во внутреннее пространство материи. Потом, оттуда из внутреннего пространства материи эти атомы выходят наружу, и ты в этой форме. Примерно такая химия.

01:08 – о Ядре.
В этом ядре синтеза есть план синтеза вас как Посвящённого. Поэтому план синтеза можно читать в книжке, а можно иметь в ядре, которое внутри вас.

Путь как ковёр. Символ пути – ноги. Когда вы встали на путь, он начал всё, что записано на вашем пути входить в ваши ноги, потом разошёлся по форме. В тело путь не входит – это внешнее. И как только вы скажете в путь, с тела стекает путь и путь открывается.

09:01 – примеры, как пользоваться путём в ИВДИВО полисах.
В пути тоже много разных инструментариев. Например, он может становиться мостиком.

01:12:20 – пример потери и восстановления пути.

01:19:53 – 01:56:38 Практика 12. Первостяжание. Тренинг с ИВАС Сераписом. Введение в состав Посвящённых ИВДИВО-Иерархии и ИВДИВО (вхождение в настоящего Посвящённого).

После практики: я поздравляю вас с полным полноправным и настоящим вступлением в Посвящённого ИВО новой эпохи. Мы впервые за очень много лет так долго, последовательно, со вкусом, с чувством, с расстановкой входили в Посвящённого. Т.е. вот эти полдня синтеза, почти 5 с половиной часов, это настоящее введение в Посвящённого. Рекомендация, опубликовать этот фрагмент синтеза, чтобы все знали, как входить в настоящего Посвящённого.
В ИВДИВО Иерархии поменялись технологии! Интересный исторический зал!

02:00 – 4 главные основы Посвящённого.
1). Сделай сам!
Т.е. при выборе любого действия, настоящий Посвящённый берёт основное действия не себя. Не перекладывает на других. Он делает всё сам. Понятно, что не во всём он способен делать, тогда идёт помощь других или он помогает другим в чём-то делать. Но если есть регламент, и ты можешь сделать, тогда сам, ты делаешь сам!
2). Высокая ответственность.
Допустим, всегда начинать вовремя (регламентация времени и действий). Теряешь высокую – ответственность, теряешь чувство времени, меры, не туда поворачиваешь, тупишь на ходу, гробишь имущество. На ровном пути можешь упасть.
Высокая ответсвенность, это ещё высокая защита тела и жизни от глупостей, которые вы сами себе можете натянуть. В высокую ответственность входит дисциплина.
3). Подобное притягивает подобное (без всяких скидок). Жесточайший закон зеркала. Ни одного исключения у Посвящённого.
4). Придираться и слушать все слова. Нужно научиться самим слушать свои слова, и совершенно внимательно вникать в слова другого, во всём!

4 основы, которые вы должны взять. Они простые, но если вы их раскрутите, вы будете чувствовать себя настоящим Посвящённым. Чем чаще вы ими будет пользоваться, тем круче вы будете.

02:15:51 – 02:31:18 Практика 13. Первостяжание. Итоговая практика 16-го Синтеза ИВО и 1-го курса Синтеза Посвящённого ИВО

Набор: Лебедева Ксения Ивановна.
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