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Об ИВДИВО‑секретарях

Включаем. Начинаем. У нас сегодня праздник. Выпускной. У нас сегодня выпускной. Я даже подумал, может надо было на второй круг оставить. Потом, думаю, нет, выпускной.
Из зала: Давайте на второй год.
На второй год? Нет. Выпускной. У вас есть кому вести второй курс. Захотите, организуете сами. Выпускной.
Всем добрый день. Мы начинаем вторую часть 16‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, второй день. И, завершая нашу подготовку, переподготовку курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Приятно на вас смотреть, думаешь, дома (не разборчиво). Не, всё нормально, сиди, как хочешь.
Есть классная такая штука, сейчас мы, буквально две секунды, объяснили. Хочу закрепить на камеру, потому что будут вопросы, у нас они гуляют по ИВДИВО. Смотрите, это и вас будет касаться.
ИВДИВО‑секретарь, у нас новая должность. Мы привыкли, что мы протоколы Советов делаем и сдаём куда? Кут Хуми. Потом Кут Хуми поручил нашему ИВДИВО‑секретарю, который курирует всю эту систему, это не я, это есть в Москве специалист, сделать программу, и загружать все протоколы в программу. Но нам же не хочется. Зачем, мы так Кут Хуми сдаём? Написал от руки, сдал Кут Хуми, зачем в программу? 
Кто мне скажет, зачем Кут Хуми, Кут Хуми поручил ИВДИВО‑секретарю на Физике сделать компьютерную программу, я подтверждал как Глава ИВДИВО, когда вы и так пишите протоколы и сдаёте Кут Хуми. 
Вам, Посвящённые, вопрос.
Из зала: Электронная версия.
Громче.
Из зала: Электронная версия.
Электронная версия должна быть. Согласен. Зачем?
Из зала: Офизичить.
Офизичить. Во‑первых, она офизичивается и становится безличностная. Потому что, когда я от руки пишу – это моя печать моей руки моих букв. Когда я печатаю, она становится безличная и работает на всю Планету. 
Ещё раз. Когда протокол идёт в вашем Доме, допустим, в Ангарске или в Иркутске, то я от руки записал, как ИВДИВО‑секретарь – это работает на территорию вашего Дома. 
Но ведь Дом – это сфера вокруг всей Планеты, а не только в границах  Иркутской области, условно. И когда протокол записывается в программу ИВДИВО, это уже сразу впечатается на всю Планету. А кто сказал, что воскрешаться, если взять Иркутск, должна только Иркутская область? Должна воскрешаться вся Планета. Значит, решение Совета электронно влияет на всю Планету – раз. Это первый вариант. Но это не главный вариант, но очень важный вариант. 
То есть Мама скачивает всё электронно. Вы скажете: «Что такое электронно? Это такая чепуха, это всё у нас остаётся». Нет. Вы знаете, что у вас на столе во всех Домах компьютеры? Вы скажете: «Ну, наши же компьютеры с теми компьютерами не совмещаются». Вы уверены? Это у вас не совмещается, а у нас совмещаются. Всё, что я печатаю на своём компьютере, вот я его с собой вожу, в самолёте сидел, печатал. У меня сразу прямо с этого компьютера сканируется в тот компьютер. На физике это называется «вай‑фай». 
Как вы думаете, есть Ивдивный «хай-вай»? (смех в зале). Чтобы «вай-фай» не называть? Есть. И всё, что мы печатаем на компьютере, тут же переходит на компьютеры ИВДИВО. 
То есть для меня это компьютер Главы ИВДИВО. Я печатаю на нём, рассылки делаю на нём, но одновременно это реплицируется на мой компьютер в моём частном Доме. И в ночной подготовке я выхожу в свой Дом, как обычно с вами, на этаж 65, сажусь, и у меня на компьютере большом, правда, там техника такого масштаба, и у меня там моя статья. И я печатаю, сижу ночью, потом утром встаю и здесь допечатываю. Или, наоборот, здесь допечатал, туда выхожу, там корректирую, что я не доделал. А там же ещё с компьютера идёт рассылка по всему ИВДИВО сразу.
Так что, ребята, есть Ивдивный «вай-фай». Всё, что мы электронно напечатали, дальше я знаменитой литературной фразой скажу, рукописи и электронная печать не горят, они впечатываются в материию. Поэтому Гоголь сжёг, а в материю впечаталось, потому что он писал. Булгаков вроде бы сжёг, а в материю впечаталось – он писал. Всё, что вы сожгли и считали, что вы спрятали, а в материю‑то успело впечататься и не горит. Материя периодически самоочищается, пережигает это, но это не сгорает определённое количество времени, пока вы не преодолеете это или новой рукописью, или новым текстом. Понятно.
Ведомость Синтеза. Вы расписались – не горит или сгорает следующим Синтезом, вот этим. Допустим, 15‑м расписались, сейчас старая ведомость сгорит. Но она у вас копится, пока вы курс не пройдёте. И ведомость у вас, вообще, не сгорит, она вписывается в ваше личное дело, что вы были на Синтезе. Вообще, не сгорает. Не шучу. А как вас регистрировать, что вы были на Синтезе? 
Вы скажете: «Вот я сижу». Не, это для тебя ты сидишь. А когда ты подписываешь ведомости, там написано: Ведущий Синтеза такой‑то, ведомость – к Кут Хуми, рукописи не горят. И в материю Планеты, мама говорит: «Так, этот Дух сидел на Синтезе, был один Синтез, всё равно ядро одно есть. Буду использовать это ядро для тех, кто, вообще, ходить не может. С одним Ядром ближе всего к нему будет» В принципе, рейтинг ядер – это идёт по подготовке.
Ладно, вернёмся. Нет, это очень классная вещь, вы просто так не думаете. Маленькая подсказка. Информация у нас где находится, организация Информации, Метагалактическое Агентство Информации?
Из зала: МАИ.
МАИ, МАИ где находится?
Из зала: На Есмь.
На Я Есмь. Я Есмь – информация не уничтожается. А теперь вдумайтесь, что это, внимание. 23-я организация. И 23 – это ещё Пространство, кроме, Я Есмь. То есть любая Информация впечатывается в Пространство. 
Я даже когда‑то на Психодинамике разрабатывал на Синтезе, что есть слепки пространства от наших движений. От наших движений, когда я делаю подпись, тоже идёт слепок пространства. Всё. И пространство меня запомнило, что я вёл Синтез. И где бы мы с вами за 10 миллиардов лет потом не пересеклись: «Я вот от тебя первый раз проходила этот Синтез». А потом Ядро, конечно, обновляется, но первый раз всё равно, вот он был здесь на этом Синтезе.
Ладно, вернёмся. 
Кроме того, что электронная печать сразу печатается на всю Планету, а рукопись только на регион где есть Дом, что ещё нужно нам от электронной версии наших протоколов Советов Изначально Вышестоящего Отца? Ещё раз. Я взял рукописный протокол и сдал Кут Хуми. Кут Хуми поставил печать и сказал: «Утверждаю». Потом я должен занести это в электронику. Зачем этот головняк. Тогда не печатай, а сразу печатай на электронную. Зачем?
Из зала: Чтобы по ИВДИВО пошло.
Через электронную систему пойдёт по всему ИВДИВО. А дальше вопрос. Как вы думаете, к кому дойдёт это по всему ИВДИВО?
Из зала: К Изначально Вышестоящему Отцу.
К Изначально Вышестоящему Отцу. Так вот мы с вами относимся к Кут Хуми. И когда пишем мы протокол по должности, это доходит до Кут Хуми. А когда я вношу в систему ИВДИВО, а система ИВДИВО должна быть выше меня. А электронная система, где все у нас ИВДИВО‑секретари – это выше моей одной должности в этом Доме. И когда вносят протоколы все 90 ИВДИВО‑секретарей, итоговая работа за месяц, год, квартал, как Отец решает, ложится на стол Изначально Вышестоящему Отцу.
«Так, что у меня тут на Советах нарешали наши Полномочные физически?». Не шучу, Папа проверяет. Поэтому надо себя приучать делать протоколы, сдавая Кут Хуми, и входить в общую систему ИВДИВО, чтобы это ложилось на стол Отцу.
Чтобы вы поняли, что я сейчас, вообще, даже не фантазирую и не шучу. У нас есть Съезд. На Съезд съезжаются разные Подразделения. И на Съезде я, как Глава ИВДИВО, сразу объясняю: вы выходите из всех Подразделений, в этот момент вы только Компетентные ИВДИВО или Полномочные ИВДИВО. По итогам Съезда кто‑то доклады делал, выступал, статьи, у нас появляется сборник статей. Минимальное требование – электронный. Любой электронный сборник всех выступлений на Съезде тут же ложится на стол к Отцу, потому что был Съезд ИВДИВО. Очень часто на Съезд спускается Отец и сидит на Съезде, смотрит. Я иногда это объявляю, иногда нет, потому что иногда люди боятся, вздрагивают, когда доклад читают. Внешне, вроде, хорошо, а внутри всё трясёт, потому что Отец рядом сидит… Привыкли бояться по пятой расе Папу.
Из зала: Он и так рядом всё время.
Он так. Понимаешь, так рядом виртуально. Когда Виталик сказал, что вот он сидит: «Где?! Я‑то не вижу, но Виталик сказал. Точно сидит, да?». И внутри вы то привыкли бояться Отца, потому что нас там жучили. А тут надо: сидит рядом, нормально, Отец сидит. То есть бояться надо перестать. Вроде мы и не боимся, но ответственность повышается в этот момент.
Поэтому протоколы, все ваши электронные документы по другим организациям, которые вы делаете и вносите в общую систему ИВДИВО там, где это есть, она тут же ложится на стол Отцу или его помощникам. Помощники Отца это кто? Аватары какие?
Из зала: Аватары Синтеза.
Нет.
Из зала: Аватары Ипостаси.
Помощники Отца только Аватар-Ипостаси, потому что Аватары Синтеза руководители управлений, это уже входит. А у Аватар-Ипостасей нет, они всегда на каждого работают на Человека, и они официально помощники Изначально Вышестоящего Отца. То есть у разных, допустим, по ИВДИВО‑секретарям помощником Отца всего лишь Учитель Изначально Вышестоящего Отца. Это бывший Глава Аттестационной комиссии, чтобы было понятно, Глава Аттестации. В смысле там – ого-го! Моща! И ему на стол, как помощнику, сразу протокольчик электронный кладётся. Лучшие из выдержек – сразу к Отцу. А если Отцу надо, он сразу оттуда затребует себе. У него на столе это растёт. Потому что, чтобы поучаствовать в вашем Совете, Отец иногда сканирует все ваши предыдущие протоколы, что вы там нарешали.
Я вообще не шучу. Это нормальное делопроизводство в ИВДИВО, я просто вам рассказываю, автоматическое делопроизводство ИВДИВО. 
Кстати, грубо говоря, вы участвуете, в программе набора текстов. Вы электронно или от руки написали текст. От руки написали текст – впечаталось в материю, вы перевели на компьютер, напечатали, на вашем компьютере ваш печатный текст есть – в ИВДИВО разошёлся ваш печатный текст этого Синтеза. Кто сделал? А вот она или он, вот подпись. Там даже подписи не надо – фонит вами. То есть там сквозь запись видно кто вёл Синтез, кто писал Синтез, записывал, переводил в текст, и какая команда работала даже, в смысле какой Дом, команда какого Дома работала, из какой команды Дома тот, кто это записал. Идеально.
Причём, мы иногда берём книги, даже физически мы видим, так это выпустил Краснодар, это выпустил Питер, это выпустил, не помню Иркутск выпускал, нет, но Новосибирск точно выпускает, это выпустил Новосибирск – книги отличаются. Иркутск, по-моему, ничего не выпустил. 
Из зала: Да выпустил.
Да выпустил? 
Из зала: Выпустил.
Ну вот, ну, наверное, выпустил, ну пускай. То есть книги даже отличаются разных подразделений, потому что и Аватары разные, и Огонь разный, и люди по-разному будут к этим книгам относиться, потому что по Огню, одному пойдёт такой Огонь, другому пойдёт другой Огонь. 
Ваши книги выгодные, они политические, этот Огонь Политики. Людей всегда интересуют новости, а там что? Политика. Значит, книги из Иркутска будут ближе всех, потому что там что? Тоже политика, как в телевизоре. Ну, пускай не телевизионная, но Политика Отца, и этот Огонь людям ближе. Потом воскреснуть все хотят, поэтому понятно, да? 
В питерской книге Мудрость, о! В московской книге – Синтез, не все берут. Мудрость своё, Воскрешение своё, понимаете. Синтез уже сложнее. Увидели? Вот вы должны ещё вот так думать, это тоже работа, и люди от этого зажигаются, от текстов. 
Поэтому, запоминайте, в ИВДИВО двойная система: личные ваши выражения, накопления, протоколы, которые вы сделали в должности – Кут Хуми, а потом всё это вместе входит в ИВДИВО и идёт к Отцу или его помощникам. Вы увидели?
Сегодня вы завершите курс, станете Посвящёнными. Кут Хуми вас поздравит, что вы стали Посвящёнными, он заканчивает курс. А вы все будете отрегистрированы где? У Отца в ИВДИВО, как команда, новая команда Посвящённых. Есть список Посвящённых, который ведётся с самого начала Синтеза 2001 года, добавятся ваши фамилии – новые Посвящённые, кто закончил курс. Увидели?
Кто не закончил, идёт отдельным списком: получено 15 ядер, одного не хватает – ждём‑с. Направить, так свобода воли – не хочет, поставить на все ближайшие жизни, чтобы получил, не хватающееся одно ядро. И человек уже готовится к следующим жизням, потому что в этой жизни он ничего не хочет уже. Ладно, в следующей дождёмся. Вы меня поняли?
Не шучу. Я по сестре своей знаю, она кое-что прошла, кое-что недопрошла. Я несколько месяцев назад с ней встречался, у нас сложные отношения, она меня терпеть не может. Нормально, меня многие терпеть не могут. Она Синтезы проходила, она служила, потом перестала меня терпеть – нормальное семейное состояние. Я на неё смотрю – я понимаю, что она уже никуда не пойдёт, потому что она пересытилась. А отдавать же надо, не хочется, тогда пресыщение идёт. Я смотрю: у неё уже стоит печать на следующие жизни, где она будет доходить тот курс, что я вёл, и откуда она ушла, потому что, в общем, перестала меня воспринимать, так выразимся. Нормально себя ведёт. Не, я к ней хорошо отношусь, вопрос, что у нас мама ушла, и я вдруг стал плохим. А до этого, пока мама была, мы все были хорошие. Так, психология. Вот ситуация такая.
Ситуация. Ну, что? Дхарма какая-то, неплохо ‑ нехорошо всякое бывает. Но я же не могу ей насильно сказать: «Вика, мы с тобой будем хорошо, друзьями». Так не бывает. Я к ней езжу, она ко мне – никогда, поэтому мы с ней не знаю, что, что у нас там воплощениях. Я к ней хорошо, она ко мне тоже хорошо: «Что приехал?». «Я к тебе хорошо отношусь, в гости». Ладно.
Из зала: А вот если я в 11‑м году проходила 32 курса, а сейчас только вот только три.
Переподготавливайтесь.
Из зала: А?
32 курса каких, первых проходили? Вы уже в списках. 
Из зала: То есть уже всё.
Нет, там вы в списках, но так, как вы прошли ещё раз курс или какие‑то Синтезы, там ставят галочку – обновила. Потому что у нас Синтез развивается и то, что я вам сейчас от Кут Хуми даю, ты поняла, и то, что было там даже 5 лет назад, это уже небо и земля. Поэтому, фактически, сейчас без обид, ты в этой же жизни в новом воплощении переподготовилась.
Я не шучу. То есть я в этой жизни, вот в этом теле, чтоб меня 100 раз не воплощать и опять не готовить к чему-то, я уже прожил несколько жизней. Причём, я чувствовал, и Монада уходила, и Дух уходил, и я выживал только за счёт Огня Жизни Полномочного. Даже Компетентный уходил, оставался только Полномочный, потому что Аватара Синтеза забирает только Отец. Отец подумал-подумал и говорит: «Ну вот, опять воспитывать Аватара Синтеза! Пусть остаётся». И мне Монада вернулась, Дух вернулся уже обновлённый. И вот фактически у меня в этом теле реально, сознательно несколько жизней, когда я видел, когда у меня Дух выходил, когда Монада выходила, я продолжал работать. И я просил Отца: «Ну, Отец оставьте. Когда ещё вы воспитаете следующего Аватара Синтеза? Вот воспитаете – согласен, пока…». «Ну да, вот воспитываем, Аватаресса есть, но нужен янь, оставляем». Иерархия опять погрустнела, потому что, если меня оставили, значит, Отец задумал новое дело: Высшие части пошли, ещё что-то пошло – вот это обновление.
А для вас, когда вы проходите второй раз курс, но опять же, не обязательно. Но вот вы захотели пройти, значит, если вы захотели, у вас есть ощущение новой жизни. То есть вы могли как я, не отследить что, что-то ушло, что‑то пришло, но обновление Синтеза – это новая жизнь. Это обновление Жизни в вас, то есть или за счёт Синтеза, или до этого было обновление, вас опять сюда отправили. 
Из зала: Было, было.
Ну, вот вы меня поняли.
То есть, это я могу о себе публиковать, потому что я о себе говорю. Мне сложно судить о ком-то, но очень часто у нас обновляется Дух, и нас оставляют жить, а потенциал подготовки уходит с тем Духом, который ушёл. То есть он как бы здесь есть, но записи другие, старые. В итоге, хочется обновить Синтез, и ты идёшь в новом Духе обновлять Синтез, как с новыми записями. 
У меня также, у меня также, несмотря на то, что я веду Синтез, я вот вместе с вами всё стяжаю, всё прорабатываю, стяжаю все тела вместе с вами. Почему? Ну, как бы другая жизнь уже, и идёт обновление всё, вроде ядра есть в этом теле, оно не ушло, ядра в этом теле. Но их лучше обновить на новый Дух, который мне дали после Духа прошлой жизни. 
Поэтому сестра-то на меня почему и напрягается. Ну, я-то в Духе новой жизни, а она хочет меня видеть, наверное, жизней восемь назад, как мы были когда‑то. Она понимает, что у меня другая жизнь, она понимает, что я другой, а тело, привычное, Виталика, с детства знакомое. И она чувствует, что я не тот.
Из зала: И напрягается.
И напрягается: «Ты не такой, как мы были в детстве». Я говорю: «Согласен, у меня другая жизнь». «Вечно ты со своим, выдумываешь там что-то, я же тебя знаю вот оно, твоё тело». Я говорю: «Ну, Дух то другой». «Какой другой? Ты такой же Виталик». Говорю: «Согласен. Но тебе какая разница, ну, я же приехал к тебе в гости». «Нет, должен быть таким, как я тебя знаю. Должон!». Народная традиция – вы такие же должны быть, такими, как вас знают: «Чё это вы поменялись, и кто это вам разрешил поменяться?» Любой родственник спросит. «Вы должны быть такими, какими я вас видел!». Каким ты был, таким ты и остался – это нормальный человек. Ты вырос, поменялся – ты ненормальный человек. Ты должен быть таким, каким был, таким и остался. Примерно такая ситуация, к сожалению. 
Ладно, поговорили. Поэтому вот я бы хотел, чтобы ИВДИВО‑секретари это сообщили всем ИВДИВО‑секретарям, чтоб этот фрагментик взять и опубликовать. 
И запомните стандарт: в ИВДИВО случайностей не бывает. Если с нас или с кого-то потребовали компьютерную программу, и это надо вносить, надо сидеть и соображать, зачем потребовали. 
Допустим, мы все протоколы МЦ сейчас требуем. Многие не делали, сейчас всех взгрел Серапис, и некоторые пишут протоколы за последние три года. Это чтобы вы поняли. То есть в Огне Нового года пишут протоколы прошлого, чтобы их там Серапис не творчески имел в виду в Иерархии. Что нельзя было сделать раз в год один протокол? «Да нам некогда, да мы не могли…». Юридическая организация – там и налоговые проверки, и всякие проверки. И пришла проверка – у тебя ни протокола, ни документов нет. Ты что делаешь, ты зачем открыл ей? 
Серапис как сейчас всех взгрел, всех юридических организаций. Вот нет юридической организации – это ладно, это мы спросим наверху. А у всех юридических документы должны быть в порядке. Дошло до того, что мы поставили один вопрос о закрытии МЦ. Почему? Там документы не в порядке, они не знают, как это сделать и думают, что это не будут делать. 
Мне Глава МЦ звонит, которая направлением занимается. Я говорю: «Закрывайте. Прямо так и передайте, Глава ИВДИВО сказал, что, если вы не хотите этим заниматься, закрывайте. Зачем он вам нужен? Никто не хочет этим заниматься. Протоколы писать не будут. Вам же штрафы такие выпишут за это, что потом будете обижаться на ИВДИВО: «За что нам штрафы?». За то, что вы ничего не делали. Но вы, как Посвящённые‑то, должны что-то делать, там даже не Посвящённые, а целые Учителя. Поэтому закрывайте МЦ, им он не нужен. Юридическое закрытие». Вот недавно было решение по закрытию. 
Ребята, вы скажете: «Ну, ИВДИВО потребовало открыть юридическую организацию». Согласен, но он для чего потребовал? Чтобы была юридическая фиксация на территории, чтобы территория росла, и вы росли. Это Метагалактический Центр – это фактически фиксация ИВДИВО на физике. Если это фиксация ИВДИВО на физике, у нас же должна быть ответственность, чтобы от ИВДИВО всё делать корректно и правильно. Там не надо много делать, один протокол в год общего собрания, там финансовая отчётность. И то, это может сделать бухгалтер за минимальные деньги в год: раз в год там отправлять по фондам отчёт. Я знаю, как это делается, у нас это делается. И что, сложно сделать? «Вот зачем это надо!?», - ноют.
Ребята, юридическая фиксация ИВДИВО вам не нужна? В вашем городе, вашей территории не нужна ИВДИВО? И убирают фиксацию: «Да, да, будет внутренняя фиксация через Общину». Внутренняя – это внутри, а юридическая – это вовне. Это большая разница. Фиксация вовне это сразу идёт по всему, а фиксация внутри: кто, что внутри взял из граждан, то и получилось. А потом изнутри должно выйти наружу, и получится то, что получится. И это очень большая разница.
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