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День 1, часть 1
Время 01.56.37-02.25.11 
Практика 1 
Вхождение в 1 Синтез и в Огонь всего 1 ИВДИВО-курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание формы Ипостаси 1 Синтеза. Вхождение в прямой 1 Синтез

Возжигаемся. Возжигаем, активируем внутри нас все накопления энергии, света, духа и огня. Активируем в нашем физическом теле весь объём записей духа, возжигаем или активируем в нашем физическом теле синтез частей, частностей, которые у вас наработаны на сегодняшний момент. Активируем и возжигаем в каждом из нас весь объём огня, духа, света, энергии, синтеза, воли, мудрости и любви. 
И, возжигаясь, мы концентрируем весь свой взгляд в точке Хум в центре груди. Точка Хум представляет собой, такую небольшую сферу, сфера подвижная, динамичная, она такая перетекающая.  И вот попробуйте, она по размеру может быть разная, может быть, более мелкая, может быть, покрупнее, в зависимости от вашей внутренней разработанности. 
Весь взгляд свой направляем в точку Хум в центре груди, и включаем принцип созерцания, когда, концентрируясь, мы начинаем просто вглядываться, всматриваться в объём нашего внутреннего мира, и в данном случае точка Хум является таким, скажем так, зеркалом или фиксацией, когда мы можем через неё увидеть спектр нашего внутреннего мира. И пока никаким образом это не оценивайте, не определяйте, не анализируйте, просто смотрите. 
И, возжигая весь синтез записей, весь синтез всего самого лучшего опыта, который у нас наработан физически, мы синтезируемся или сонастраиваемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми или с Владыкой Кут Хуми, как вам удобнее. У Кут Хуми есть и выражение Владыки, и выражение Аватара, и выражение Учителя. Поэтому, что вам ближе, что вам созвучнее: Аватар Кут Хуми, Владыка Кут Хуми, Учитель Кут Хуми. 
И пока просто физически настраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И Кут Хуми, как только мы начали настраиваться и обращать внимание внутреннего мира на Кут Хуми, Кут Хуми нам в ответ направляет сонастройку Огня. И происходит такое, ну, можно сказать, заливание Огнём Кут Хуми нашего тела.  Для чего это нужно? Для того, чтобы более свободно, более легко себя чувствовать в зале Кут Хуми на соответствующей реальности в Метагалактике Фа.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, внутренне делаем мысленно шаг, и переходим всей командой на 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. И развёртываемся там своим вышестоящим телом в зале.  И вот прямо попробуйте стопами почувствовать пол зала, зал приёма Кут Хуми, центральный зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, где Кут Хуми работает с командами. И вот здесь, как раз внутренне не нужно сомневаться, встали вы туда, не встали, 100 процентов вы там стоите законом Синтеза. 
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми командой 1 Синтеза, командой данного курса, и перед нами, вы можете настроиться внутренним взглядом и посмотреть – Кут Хуми стоит пред нами. Естественно, он в зале, встречает всегда команды, он там стоит телесно. 
Мы приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Знакомимся с ним, кто с ним не знаком. Можете даже внутренне вот так Кут Хуми представиться, можете просто внутренне представить какие-то ваши устремления, ваши запросы, представить, возможно, мыслеобраз, с которым вы пришли на Синтез, вот буквально, как в личной беседе. Здесь не нужны никакие сложные формулировки, входим в простоту.  
И как бы вот вы физически это проговорили, также там проговорите Кут Хуми. И уже на то, что вы проговариваете, даже мысленно, вам Кут Хуми фиксирует Синтез и Огонь, идёт такое насыщение тела в объёме того мыслеобраза, того запроса, того устремления, той задачи, которой вы перед собой поставили на этот Синтез. А если она ещё не поставлена, то вы можете у Кут Хуми попросить, ну, такой рекомендации, совета. 
Спросите, что вам лучше в эти два дня разрабатывать на Синтезе. И вот тут послушайте Кут Хуми. А слушать – это не только ушами, слушать вы можете духом, слушать вы можете светом, слушать вы можете телом, слушать вы можете какими-то своими внутренними записями. 
Слышание, видение – это когда ты распознаёшь объёмом записей, которые у тебя есть в теле. И просто слушаем внутренне телесно, и пробуем впитать, насытить свой внутренний мир, своё тело вот этим Огнём Кут Хуми, его такой поддержкой, потенциалом его ведения, потому что с этого момента вас Кут Хуми увидел. Он увидел, какой запрос у вас есть, и, согласно вашему запросу, Кут Хуми вас начинает вести.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза ИВО – это Огонь, которым занимается Кут Хуми в Иерархии. Мы его будем стяжать постоянно в каждой практике. И этим Огнём у нас накапливается потенциал Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас прямой Огонь 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и просто впитываем в тело. Впитывание происходит сверху вниз, чаще всего, либо через голову до тела дальше расходится до стоп, либо через Хум, через грудную клетку, через сердечность впитывается Огонь и расходится по телу до самых стоп. Заполняемся. И вот такое состояние, знаете, внутренне, становимся самим Синтезом, когда тело – сам Синтез.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 1 ИВДИВО-курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, а в ней форму Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И просто сейчас попробуйте почувствовать, что насыщение шло больше внутренне. 
Как только мы стяжали форму, у вас происходит организация Огнём внешне, вы это можете чувствовать по коже, когда кожа как будто бы чем-то облекается – это облекание формой. Форма нужна для того, чтобы мы могли быстро и оперативно оказываться в залах Отца и в залах Кут Хуми. Просто возожгли, развернулись, раз, и эта форма вас сама вытянет в нужный зал, фактически, это такой Инструмент оперативного действия в разных залах. Заполняемся, насыщаемся, форма облекает с головы до ног. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез, Огонь и условия 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Просим включить нас в обучение, подготовку и переподготовку ИВДИВО-курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И вот прямо из зала Кут Хуми Столпом развёртываем 1 Синтез в физическое тело. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь и условия развёртывания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого сферой ИВДИВО каждого внутри и вокруг нас синтезом внутреннего и внешнего в 256-ричной или 513-ричной организации Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас с преображением условий внутреннего и внешнего развития.
И, проникаясь, вот сейчас пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренне разгорайтесь Огнём Отца. Вот тот опыт, с Отцом, который у вас наработан, тот опыт общения, который у вас есть, тот опыт, который у вас насинтезирован на данный момент времени, просто им возжигайтесь.
И мы синтезируемся уже из зала Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И, вспыхивая формой, мы переходим на 16385 высокую цельную реальность Метагалактики Фа в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, и становимся в форме Ипостаси 1 Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали, развернулись. И обратите внимание, что именно форма дала возможность быстрого перехода в зал Отца.
И, развёртываясь в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, просто внутренне почувствуйте смену Огня, смену среды, смену состояния в теле, как если бы вы в другом пространстве оказались. И, это вот как раз разница залов Кут Хуми и зала Отца.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне возжигаемся Синтезом Кут Хуми. И вот Огнём Кут Хуми и тем Синтезом, который вы уже с ним напрактиковали вот за это время, настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца. 
Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики Фа точно так же стоит в центровке зала, и мы стоим командой пред ним. Вы можете даже телесно его увидеть, зафиксировать. Так как это Синтез Изначально Вышестоящего Отца, у нас у всех разные записи и разные подготовки, поэтому мы можем по-разному воспринимать телесно Изначально Вышестоящего Отца. 
На данный момент в зале Отец стоит, он не сидит. Бывают варианты, когда мы выходим в зал и Отец сидит в кресле. Сейчас он стоит. Он стоит, у него такой строгий костюм. У него не балахон, не платье, не халат, у него строгий костюм делового покроя, не тёмного цвета, светлого цвета, может, белый с переходом в бежевый. По возрасту это как физически мужчина 40-50 лет, ближе к 50, вот такой возраст, ну понятно, что у Отца возраста как бы нет, но внешне, если его идентифицировать, то это примерно вот такой мужчина, выразитель телесный.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Хум в Хум, как вы синтезировались с Кут Хуми. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, максимально близко к нему подходим каждый, и просто знакомимся с Отцом. 
Знакомимся с Отцом, пробуем внутри почувствовать разницу общения с Отцом и с Кут Хуми. Мы до этого общались с Кут Хуми, сейчас с Отцом. Кут Хуми при этом находится также в зале Отца с нами, с нашей командой. И вы можете Огнём внутренне насколько получается своим взглядом пораспознавать тело Отцовское, тело Владыки Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им заполняемся. И просим развернуть каждому из нас прямой 1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прямой Синтез ИВДИВО- курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием ИВДИВО каждого из нас частью, ячейкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с сферой многооболочечной организованностью Синтеза и Огня в многомерности энергии, света, духа и огня в каждом из нас, в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Ядро ИВДИВО каждого – это вот то самое ядро, которое становится в центровке сферы ИВДИВО каждого. Впитываем это ядро собою, оно нелинейно координируется в центровке тела, координация идёт в точке Хум в центре груди. Но если нелинейно почувствовать, то это, знаете, как, в центровке тела, это ядро становится. И из ядра мы стяжаем и развёртываем каждому из нас сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И из ядра, просто одним таким мгновением распускается сфера вокруг вас, и вы можете прямо почувствовать в зале, вот вы стоите телесно, а вокруг вас некое такое сферическое организованное пространство, которое возможно даже имеет определённые переливы, сияние, определённое сопересечение цветовых оттенков, световых оттенков.  У всех разное восприятие, кто-то видит голографически, кто-то видит голограммно, у кого-то взгляд картиночный, у кого-то линейный, у кого-то нелинейный. Поэтому в зависимости от объёма, накопленного вы видите все по-разному. Но сфера организована вокруг вас. То, о чём мы теоретически говорили, вот сейчас практически развернута вокруг вас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем синтез-многооболочечную организацию сферы ИВДИВО каждого из нас с иерархизацией 256-ричности и 512-ричности Синтеза и Огня Частями Человека Синтезфизичности и Частями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот сейчас просто попробуйте зафиксировать такой процесс, когда внутри сферы происходит такая многооболочечная иерархизация, когда просто оболочки отстраиваются Огнём и Синтезом Отца. И вот это сферическое пространство между вами и сферой, вот буквально, вы можете прочувствовать, оно заполняется разными оболочками, и физически в теле это тоже ощущаемо через определённую плотность в теле, насыщенность в теле, по-разному можно ощущать. А можно прямо кожей чувствовать, как происходит выстраивание оболочек между вами и сферой.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО каждого, и просим развернуть в нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом многомерной организации Огня, цельностью записей субъядерности, энергии, света, духа и огня в каждом из нас и в синтезе нас Синтезом разных видов Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот сейчас просто попробуйте почувствовать эффект, когда вы являетесь клеточкой Отца, продолжением Отца, являетесь его частью, и ваш внутренний мир организуется Синтезом внутреннего мира Отца, и вот сфера ИВДИВО каждого обеспечивает вот это вот непрерывное взаимодействие вас и Отца, вашего внутреннего мира и внутреннего мира Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, организуясь, заполняемся им, включая в ИВДИВО каждого законы, действия антропного принципа объёмами Большого Космоса Синтезом Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, в данное тело, прямо в эту синтезфизичность возвращаемся. Развёртываем в физическом теле Синтез 1 Синтеза, вспыхиваем физически в теле формой Ипостаси 1 Синтеза. И попробуйте прямо почувствовать такое облечение физического тела формой.
Эманируем и развёртываем физически сферу ИВДИВО каждого, вот прямо вокруг тела развернулась такая многомасштабная сфера ИВДИВО каждого. И вот все оболочки в ней они сейчас максимально такие подвижные, максимально такие активные, возожжённые, и фактически такое между вашим телом и сферой ИВДИВО каждого будет течение Синтеза, такое очень активное движение, когда разный Огонь и разные виды Синтеза будут перетекать из разных оболочек друг в друга, и вы будете чувствовать этот эффект динамики Огня по телу.
Преображаясь, мы эманируем, то есть распускаем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – это самая большая сфера ИВДИВО, самая большая сфера Отца, сфера Дома Отца, она фиксирует собою 64 Архетипа, ну, чтоб вы понимали, мы сейчас ходили в Метагалактику Фа как в 1 Архетип, а самая большая оболочка в 65 Архетипе. 
Преображаясь, эманируем все стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО подразделения ИВДИВО Томск, внутри этой сферы ИВДИВО одна из оболочек – это сфера ИВДИВО Томск. Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля – это сфера Дома, организованная вокруг планеты Земля, она как раз для всего Человечества. И эманируем все стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого. И вот просто вспыхните, полыхните, если хотите, всем стяжённым Огнём, Синтезом в сферу ИВДИВО каждого.
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым физически, синтезфизически, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 1
Время 03.28.55-03.46.05 
Практика 2
Стяжание Чаши Синтеза, стяжание Синтезобраза каждого в Чашу Синтеза, заполнение Чаши Синтеза Огнём Истины, для накопления внутри каждого, Истины Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Синтез Энергии, Синтез Света, Синтез Духа, Синтез Огня в каждом из нас. Возжигаем самые лучшие записи Духа каждого из нас, самые лучшие накопления Духа каждого из нас. Возжигаем в нас прямой 1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в теле форму Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, внутренне сердечно настраиваемся на Огонь Кут Хуми, внутренне открываемся Кут Хуми, доверяем Кут Хуми, входим в какую-то внутреннюю личную сонастройку с Кут Хуми. Можете возжечь какой-то ваш предыдущий опыт общения с Кут Хуми, ваши какие-то исторические навыки взаимодействия с Кут Хуми, они у каждого из нас есть, это точно.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть условия, Синтез и Огонь и внутренне организовать среду Огня в развёртке в каждом из нас и в синтезе нас Чаши Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлении сердечности внутреннего мира каждого из нас и в постепенном накоплении объёма Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы входим во внутреннюю такую сердечную слиянность с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Кут Хуми каждому в Чашу, ту которая у вас на данный момент есть, или может быть в какие-то истоки Чаши, или в какой-то праобраз Чаши, ну вот прям потоком в Хум направляет Огонь, направляет такой Синтез, который отстраивает внутри нас среду для вмещения Чаши.
Преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, продолжая внутренне выражать Кут Хуми, внутренне держим такую сердечную слиянность с Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Встали, организовались пред Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Чаши Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в накоплении Синтеза и Огня Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с преображением тех вариантов и форм Чаши, и тех вариантов, и форм Истин, которые на данный момент в нас действовали. Если во внутреннем мире есть какие-то архаичные устаревшие, устоявшиеся формы Истины, которые уже застыли и не действуют, просим Изначально Вышестоящего Отца направить нам Синтез и Огонь для высвобождения внутреннего мира от такого вида Истин.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Истину 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и этой Истиной заполняем тело, а телом заполняем пространство внутреннего мира каждого из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Чашу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображением сердечности каждого из нас и синтеза в нас с преображение Образа мысли каждого из нас и синтеза нас этим. И Чашу Синтеза впитываем от Отца. И она Синтезом не идёт напрямую от Отца, как Отец из своего тела выдаёт эту Чашу, нет. Чаша, она организуется внутри вас сразу, внутри, то есть она не вводится извне, а она внутри организуется. 
И вот тем объёмом записей Духа, тем объёмом записи Огня, Духа, Света и Энергии внутри вас закручивается такой тор, или вихрь, или витиё Огня. И витиём Огня идёт такое формирование Чаши Синтеза, организуется Зерцало в основании Хум, организуются стенки Чаши, то есть сама форма Чаши вершиной до центровки мозга, до висков примерно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Престол Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть его в Чаше, зафиксировав на голову каждого из нас, ну, как бы не на голову, а внутрь головы, как бы оно внешне окутывает, укутывает.
Стяжаем Синтезобраз Чаши Синтеза каждого из нас. Синтезобраз развёртывается на Зерцале, на Зерцале босиком Синтезобраз становится. Это такой нелинейный вариант Синтеза внутри у вас организуется.
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим заполнить Чашу каждого из нас Огнём или Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца, этим просим развернуть в нас человечность в завершении любых каких-то животных и иного порядка страстей внутреннего мира каждого из нас, переформатировав их, перестроив, трансвизировав на новое. И вот просто проживайте, как Чаша заполняется Огнём Истины. Вы можете Истину как плотный поток даже видеть, можете даже чувствовать вот эту Истину. Она при этом, вот она не хлынывает как вода, а она очень нелинейно тонко заполняет Чашу, заполняет, одновременно вы можете чувствовать, как идёт заполнение вашего тела. 
И итогово, когда Чаша заполнится, вы почувствуете и увидите такое сияние на поверхности Огня Истины в Чаше, как сияние на глади озера, вот такое сияние. И вот до этого сияния стоим пред Отцом и заполняемся. И вот тут как раз попробуйте не анализировать, а просто как бы отдаться в Синтез Отца, довериться Отцу, и Отец развернёт объёма Истины столько, сколько видит он для вас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чаши Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося преобразить сердечность мысли каждого из нас, синтеза нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез. Просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас действовать Огнём и Синтезом Истины Чаши Синтеза в применении сердечности внутреннего мира каждого из нас, синтезом нас, нами. И, преображаясь, цельно вспыхиваем Чашей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот такая вспышка Синтеза в Чаше развёртывает такое, ну, можно сказать, сияние в теле или просто такое расходится такой Свет в теле. И через вот такую вспышку в теле происходит такое снятие каких-то шор, ограничений, иллюзий на тему вообще восприятия Отца, восприятия Истины и её выражения. Эффект на теле можно ощутить, в теле поменяется состояние.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Синтезфизически в теле развёртываем Чашу Синтеза каждого из нас, и вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Разгораемся этой Истиной в физическом теле, чтобы прямо физическое тело прожглось этой Истиной в хорошем смысле слова, вот развернулось этой Истиной, чтобы эта Истина вот прям впечаталась в тело.
Преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО планеты Земля.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая в сфере ИВДИВО каждого Истиной Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.
 
День 1, часть 2
Время 01.04.34-01.29.20 
Практика 3 
Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Образа Отца Человека Метагалактики Фа. Стяжание Рождения Свыше

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас физически 1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся, возжигаемся внутренне Чашей Синтеза каждого из нас, вспыхиваем Чашей Синтеза каждого из нас в ИВДИВО каждого.
И мы синтезируемся Чашей Синтеза каждого из нас с Чашей Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вот прямо физически. Преображаясь мы накаляем, вот прямо накаляем Чашу и попробуйте вот в этой слиянности Чаши Синтеза с Кут Хуми развернуть Чашу максимально по телу, насколько получиться, чтобы из центровки Хум, из центровки в грудной клетке, чтобы Чаша развернулась по телу. И вот тут как раз попросите у Кут Хуми вам в этом помочь, попросите у Кут Хуми вам записать в тело этот опыт, когда Чаша развёртывается по всему телу и когда Истина заполняет всё тело.
И вот в зависимости от каких-то определённых записей каждого из нас, в зависимости от каких-то умений, навыков каждого из нас Кут Хуми индивидуальный подход включает к каждому из нас, и идёт практикование Чашей Синтеза у каждого по-разному. 
И, проникаясь, мы, продолжая насыщаться Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, глубже, вот есть такой эффект, когда Синтез Кут Хуми нас заполняет, внутри Синтеза Кут Хуми Синтез Фаинь включается, то есть прямо внутри Синтеза Кут Хуми срабатывает Синтез Фаинь.
И вот теперь, проникаясь Синтезом Кут Хуми, заполняясь и входя в слиянность с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь или с Владычицей Фаинь, как вам удобнее, как вам благозвучнее внутренне. И вот теперь мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь заполнить на объём Синтеза каждого из нас объёмом Огня. И вот в объёме очень чётко, в объёме того Синтеза, которым нас заполнил Кут Хуми, нас Аватаресса Фаинь заполняет Огнём. 
И попробуйте почувствовать сейчас Синтез Кут Хуми, он больше развёрнут по поверхности тела, как если бы контур тела. А Огонь Фаинь он, можно сказать, нагнетается, накапливается внутри тела, вот прямо в центровке тела. Синтез Кут Хуми – контурно, Синтез и Огонь Фаинь – внутри тела насыщает.
И вот вы можете сейчас в этом действии поразличать Синтез Кут Хуми, Синтез Фаинь. И мы входим в магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь метагалактически каждым из нас и синтезом нас. И Синтез Кут Хуми мы направляем, вот как бы Синтезом Кут Хуми вопрошаем, направляем Фаинь, и на объём этого Синтеза Фаинь нам направляет Огонь. Идёт такой обмен Синтеза Кут Хуми и Синтеза Фаинь, и обмен происходит каким образом: вот то, что фиксировалось в контуре, оно сейчас буквально вхлынуло в тело, а из тела Огонь начал как бы алкать Синтез с поверхности тела. 
И в итоге у вас начинает оформляться некая магнитная цельность. И вот нужно увидеть, что Огонь Кут Хуми и Огонь Фаинь магнитятся друг к другу в физическом теле. И это даёт определённую такую цельность. И на объём этой магнитности, на объём этой цельности мы вспыхиваем, в синтезе двух Огней Кут Хуми Фаинь в нас вспыхивает Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  
И, проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в 16385 высокую цельную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1 Синтеза. И возжигаемся магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и просим преобразить каждого из нас, синтез нас Рождением Свыше Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в преображении и развёртывании Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами в развёртке Образа Отца Человека Синтезфизичности каждому из нас, синтезу нас, нами Метагалактикой Фа.
И, проникаясь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, и стяжаем 256-ричный Образ Отца Человека каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, мы просим развернуть 256-ричный Образ Отца Человека Метагалактики Фа каждому из нас, синтезу нас, нами в росте Человека Синтезфизичности в каждом из нас и в синтезе нас. И просим, впитывая, и Образ Отца, он организуется таким контуром Синтеза, а внутри происходит такое многослойное заполнение. Многослойное вот прямо как пирог многослойно вот так.  Идёт сначала такая многослойная калибровка, иерархизация, а потом идёт спекание в цельность.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез 256-ричного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа, и просим направить Синтез Рождения Свыше Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас устаревшие Образы Отца, архаичные Образы Отца, не развивающие нас Образы Отца, Образы в том числе как представления об Отце, какое-то наше внутреннее отношение к Отцу, какие-то восприятия Отца, какие-то в буквальном смысле разные Образы, которые у меня внутри есть, когда я мыслю об Отце. 
И, освобождаясь, отдаём на благо восходящих эволюций, просим по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас, нами, завершив внутри нас действие Образов планетарного порядка, включив в нас действие Образов Метагалактических, синтез-архетипических, октавно-метагалактических в перспективе.  
И попробуйте почувствовать такой эффект Рождения Свыше, Рождения от Отца, когда внутри рождается новый Образ как новое содержание, новый Синтез и новый Огонь от Отца, такое, знаете, как новое заполнение от Отца каждым, вот как-то новое заполнение, новое содержание.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца Человеком Синтезфизичности Метагалактикой Фа, стандартом 1 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, мы впитываем вот этот Образ Отца 256-ричный, вспыхивая, преображая все виды Человека в каждом из нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше Человеком Синтезфизичности и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 512-ричного Образа Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этими Синтезами. И просим развернуть в каждом из нас 512-ричный Образ Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, развернув в нас Рождение Свыше Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца стандартом 1 ИВДИВО-курса Посвящённого каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Точно также попробуйте сейчас увидеть такой эффект, когда Образ Отца человечески Человека 256-ричный – внутри вас как некая среда, а Образ Отца Посвящённого – организуется вот на вашем теле контурно и тоже происходит 512-ричная иерархизация Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ и Подобие Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в 512-ричной организации Частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  И преображаемся таким, можно сказать, двойным Рождением, такой удвоенный потенциал Рождения Свыше, когда ты Рождаешься Свыше по-человечески и как Посвящённый. И эти Части они не где-то параллельно, не рядом, а они друг с другом взаимодействуют, и идёт включение внутри тебя двух Жизней Человеческой и Посвящённой, и в каких-то ситуациях ты Человек – включается 1-ричность Частей, в каких-то ситуациях ты Посвящённый – включается другая -ричность Частей.   
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез двух Жизней Человека и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца обучить нас Синтезу и действию одномоментно двумя видами Жизни минимум, это минимально.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть Синтезом Изначально Вышестоящего Отца организацию внутренней жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас реализацией жизнью Человека Синтезфизичности каждым из нас и синтезом нас. 
И вот просто попробуйте сейчас сонастроиться и почувствовать масштабы внутренней жизни, которые вам направляет Изначально Вышестоящий Отец. И в этом масштабе жизнь Посвящённого и жизнь Человека в цельности, в Синтезе, в слиянности, во взаимодействии.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, и физически в теле вспыхиваем Образом Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас 256-рично, вспыхиваем Образом Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 512-рично. 
И в физическое тело развёртываем Синтез двух Жизней цельно в одномоментном Синтезе и слиянности Посвящённого и Человека в каждом из нас, в синтезе нас субъектно, субстанционально. И, преображаясь, распускаем концентрацию заряда Синтеза двух Жизней в сферу ИВДИВО каждого, прямо заполняем, распределяем и распускаем объём Жизни Посвящённого, объём Жизни Человека, внутренней жизни, по сфере ИВДИВО каждого.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО планеты Земля и эманируем итогово в сферу ИВДИВО каждого из нас.  
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.                                                                     

День 1, часть 2 
Время 01.41.20-01.51.02 
Практика 4
Стяжание Монады Человека Метагалактики
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Огонь 1 Синтеза, Синтез 1 Синтеза и возжигаем в нас Ипостась 1 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 1 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, оформились. Вспыхиваем потенциалом стяжённых Образов Отца Человека и Посвящённого, вспыхиваем потенциалом двух Жизней в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Монады Человека Метагалактики в преображении всех предыдущих вариантов действия Монад в каждом из нас и, если посчитает необходимым Отец, закрытие устаревших форм монадического развития в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, преображаясь.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием Монады Человека Метагалактики Фа.   
  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем той Монадой, которая на данный момент у нас есть, Монадой как объёмом Жизни. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Преображения Монады каждого из нас из того варианта в котором она была и есть к данному моменту, в Монаду Метагалактическую с развёртыванием Ядра Огня Жизни, Зерцалом Жизни, с развёртыванием 16384 Пламён Монады Человека Метагалактики Фа, с развёртыванием 16384 Полей 16384-пламённой Монады Человека Метагалактики Фа в каждом из нас и в синтезе нас.  
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Образ Отца Монадический – это вот тот Образ, который стоит на Ядре Жизни ногами, стопами, босиком на Ядре Огня Жизни. Развёртывается Образ Отца Монадический – это образ вашей жизни, образ ваших жизней, настоящей жизни, Образ Отца Монадический ваш настоящий.
 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Преображения Образа Жизни каждого из нас, синтеза нас, нами с преображением и переформатированием образа жизни каждого из нас, обновлённой Монадой Метагалактической с завершением всех тех законов, действий, правил, которые в нас жили и живут до настоящего момента планетарного масштаба, устаревшего и более древнего масштаба, как посчитает нужным Изначально Вышестоящий Отец.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Монады Метагалактической, Синтез Образа Отца Монадического и стяжаем Синтез Образа Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно им преображаемся. Прося этим развернуть обновлённое витиё развития каждого из нас Образом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в зерцале Монады. Вы можете увидеть, как на Зерцале Монады рождается и потом раскручивается вокруг Образа Отца Монадического такого витиё обновлённой жизни.  
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать и развернуть в нас соответствующие Компетенции Изначально Вышестоящего Отца итогами первого дня 1 Синтеза, и просим данные Компетенции насытить соответствующими качествами и свойствами компетенций в каждом из нас и в синтезе нас.  
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ночной учёбы 1 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося обучить и переподготовить каждого из нас и в целом команду по всем тематикам первого дня с подготовкой к тематикам второго дня и с включением проработки тематик лично каждого из нас по усмотрению Отца. И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим направить рекомендации на ночную подготовку каждому из нас. И просто послушайте, что порекомендует Кут Хуми, послушайте внутренней жизнью, внутренним миром, послушайте телом и всеми внутренними аппаратами Синтеза каждого из нас, которые у нас есть.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываем физически, вспыхиваем обновлённой Синтез Образа Жизни каждого из нас, вспыхиваем Образом Отца Монадическим, вспыхиваем обновлённой Монадой Метагалактической и, преображаясь, развёртываем Синтез Пламён в теле и в сфере ИВДИВО каждого. И, преображаясь Монада в теле концентрируется в голове, то есть Пламёна в голове – это вот в физическом теле, и Ядро Огня Жизни – в области горла, компактифицируется туда раз, укладывается.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем в ИВДИВО планеты Земля и в ИВДИВО каждого из нас.  
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.                                    

День 2, часть 1
Время 01.30.52-01.52.54 

Практика 5
Стяжание 64 Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас Ипостась 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Образ Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, возжигаем в нас Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека синтезфизичности и Человека Метагалактики Фа. Возжигаем в нас прямой 1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас трансляцией Посвящений Посвящённого в каждом из нас на Синтез 64 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца с 64-ричной насыщенностью каждой Компетенции в каждом из нас и в синтезе нас в росте Синтеза и степеней реализации каждого из нас, синтеза нас этим. 
И, проникаясь, мы впитываем условия от Аватара Синтеза Кут Хуми. Просто пока заполняемся, настраиваемся и впитываем Огонь Кут Хуми. И одновременно с этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим направить каждому из нас рекомендации итогами ночной подготовки. И послушайте от Кут Хуми, попробуйте просто повпитывать телом рекомендации от Кут Хуми каждому лично, по какой-то вашей личной Посвящённости, по каким-то вашим личным записям.
И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас обучить и переподготовить теми рекомендациями, которые каждому направил Кут Хуми, в течение месяца. Преображаясь, мы синтезируемся, вспыхивая цельно Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая условиями Аватара Синтеза Кут Хуми в нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 1 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас трансляцией Посвящений каждого из нас в рост и реализацию 64 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас, с записью соответствующих степеней реализации и насыщенности в каждую Компетенцию в потенциале включения 64 Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас итогами и в процессе 1 курса подготовки. 
И пред Изначально Вышестоящим Отцом мы вспыхиваем объёмом Посвящений, который есть у каждого из нас. Просто утверждайте: «Возжигаю все Посвящения, которые во мне есть».
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас трансляцию имеющихся Посвящений в рост и реализацию 64 Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с переводом всего лучшего опыта, который у нас наработан, в объём Компетенций с постепенным накоплением, нарастанием и синтезом разных реализаций и степеней Синтеза в 64 компетенциях Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас в перспективе. 
И, начиная с данного момента просим преобразить каждого из нас на развитие и рост реализации Посвящённого Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. 
И происходит такая в теле трансляция, то есть такое перетекание, можно так сказать, то есть идёт такая организация 64 потенциалов 64 Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в теле. А внутри каждой Компетенции как бы вливается, втекает тот лучший опыт, который у вас сложился, как у Посвящённых, за все ваши предыдущие воплощения. Какой лучший – определяет Отец.
И, соответственно, просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его в нас завершить любой устаревший, недееспособный и не развивающий нас, как Посвящённого, опыт, и отдаём его на благо восходящих эволюций, прося освободить внутренний мир каждого из нас от этого опыта. И сразу же освобождённые, освободившиеся места просим Отца прямо залить Синтезом, чтобы туда сразу раз! – залился Синтез. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, возжигаемся этим Синтезом, и стяжаем 64 Компетенции Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в потенциал роста и развития каждого из нас Посвящённым, метагалактически Посвящённым в каждом из нас и в синтезе нас, и преображаемся этим.
И вот просто возжигаемся, заполняемся 64 видами Синтеза. Эти 64 вида Синтеза организуются, можно сказать, таким столпом в теле, и складывают такую стать или определённую насыщенность в теле. А из столпа синтез этих Компетенций каждая расходится по телу, и в итоге формируются такие 64 слоя Синтеза, в каждом из которых включается определённый потенциал формирования Компетенций Посвящённого. Пробуйте внутренне, находите эти проживания, пробуйте чувствовать отображения того, как в вас Отец это складывает, как Отец в вас это синтезирует.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И цельно заполняемся этим Синтезом, прося вписать в Компетенции 1 Синтеза, соответствующий объём насыщенности теми знаниями, навыками, умениями, опытом, который посчитает нужным вписать Отец. 
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем Синтезом Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и распускаем по физическому телу насыщенности, Компетенции Посвященного 1 Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. И, преображаясь, вспыхиваем Синтезом Компетенций Посвящённого в сфере ИВДИВО каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас цельно.
И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 02.14.08-02.34.09

Практика 6
Стяжание Метагалактического тела Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас Компетенции Посвящённого и возжигаем в нас метагалактически Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Метагалактического тела Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе степеней реализации Компетенций в каждом из нас и в синтезе нас. И настраиваемся внутренне на новое стяжание в синтезе с Кут Хуми. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Углубляясь в личном Синтезе с Кут Хуми, мы делаем внутренний шаг, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Метагалактического тела Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе степеней реализации и Компетенций его в каждом из нас и в синтезе нас с преображением уже действующего тела Духа каждого из нас и соответствующих записей в нём. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического тела Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Метагалактическое тело Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить его концентрацией Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе насытить его концентрацией Октавной Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И впитываем, заполняемся. Тело Духа, оно начинает организовываться у вас в теле субъядерно. То есть это определённые огнеобразы Синтеза, которые, фактически от Отца, можно сказать так, налепливаются на тело, и послойно входят. Налепливаются на тело, слой раз – впитался, налепливаются на тело, слой раз – впитался, опять налепливаются на тело – раз, впитался. 
И это всё происходит очень медленно, это всё происходит в очень высокой скорости. И у вас через синтез разных субъядерностей постепенно в теле, которым вы стоите в зале Отца, формируется внутри него субъядерно тело Духа, которое полностью повторяет форму вашего тела, но заполнено Метагалактическим Духом Посвящённого.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть условия накопления Репликации Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим телом Духа Посвящённого каждым из нас и в синтезе нас в организованности тонко-физической цивилизованности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез, Огонь и условия сложения новых степеней утончённости, новых степеней нелинейности, новой степени тонко-физической организованности Духа каждого из нас Метагалактически Посвящённым с перспективой организованности тонко-физической каждым из нас и в синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Метагалактического тела Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И просим помочь врастить, развить Метагалактическое тело Духа Посвящённого каждому из нас, синтезу нас в течение 1 ИВДИВО-курса Посвящённого.
И попробуйте впитать от Отца такой заряд Синтеза на развитие, рост вашего Метагалактического тела Духа Посвящённого, а, значит, и Духа в целом, такой заряд на рост Духа каждого из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой заряд Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на рост и развитие Метагалактического тела Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И этот заряд впитываем, проникаемся и впускаем его по внутреннему миру каждого из нас. Этот заряд ощущается как некое такое, как электричество, когда при электричестве какие-то всполохи или какая-то искристость возникает – вот примерно такое состояние в теле вы можете сейчас ощутить от этого заряда. Или как заряд молнии, такой молниеносный как молния сверкает, когда молния сверкает, примерно, вот такой эффект. 
Заряд расходится по всему телу, не фиксируйте его где-то, он расходится по всему телу. И вот эта разрядность может быть сплетена, сгущена в точке Хум, но из Хум или из головы там тоже может быть заряд фиксироваться в разные фиксации, может быть в голове, в оджасе, может быть в Хум. И происходит такая разрядность по всему телу до самых стоп.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактического тела Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и преображаемся им цельно. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию.
Физически в теле развёртываем и возжигаем, прямо чётко в физическое тело развёртываем и возжигаем Метагалактическое тело Духа Посвящённого, распуская в физическое тело заряд Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на рост и развитие его в нас. И, преображаясь, вспыхивая физически и, возжигая Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, и развёртывая Репликацию в физическое тело как свойство, качество, умение Метагалактического тела Духа каждому из нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля. Можете прямо по отслеживать, как эманация идёт, попробуйте прямо телесно по распознавать тонко, нелинейно по распознавать как идёт эманация в разные сферы ИВДИВО. Попробуйте по воспринимать масштаб этих сфер, по воспринимать пространство, которое синтезируют эти сферы. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, преображаясь цельно. Аминь.

День 2, часть 1
Время 03.13.14-03.34.20

Практика 7 
Стяжание 513 Огней и Синтезов 513 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Возжигаем в нас Метагалактическое тело Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Синтез всех практик 1 дня и 2 дня. Возжигаем в нас Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца со всеми видами насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Развёртываемся в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Встали, чётко развернулись. И обратите внимание итогами стяжания Метагалактического тела Духа вы стали более чётче, более плотнее стоять пред Кут Хуми, просто это зафиксируйте как результат.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 513-ричного Синтеза и 513-ричного Огня Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 513 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в освоении, вникновении в данный Синтез Аватаров и обновлениием, преображением и завершением каждым из нас всех предыдущих форм и вариантов Иерархического действия.
 И, преображаясь, углубляясь Синтезом Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокую цельную реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. Точно так же почувствуйте такое другое выражение вас в зале Отца более плотное, более насыщенное, более телесное – это эффект Метагалактического тела Духа. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, развёртыванием, вмещением Синтеза и Огня 513 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и иерархизацией, Иерархией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас этим, и с преображением, завершением, если нужно с закрытием, всех предыдущих видов Иерархии, действующих в нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 513 Синтезов 513 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами вершиной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца   513 цельностью в нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Огней Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 513 Огней Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося развернуть нелинейный Синтез Огня, Синтез Синтеза соответствующих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас, с преображением действий всех предыдущих Иерархов в каждом из нас и в синтезе нас вплоть до настоящего момента.  
И вот просто сейчас освобождайтесь, впитывая Синтез и Огонь от Отца, освобождайтесь от каких-то устаревших вариантов Иерархов, устаревших Образов, устаревших вариантов взаимодействия, если вы знаете какие конкретно, можете также у Отца об этом попросить, вот может быть внутренне ваш Дух знает какой ракурс иерархического действия нужно завершить, преобразить внутри вас, может быть, в целом на планете Земля. И если Изначально Вышестоящей Отец согласует, то завершаете.
Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез прямой 513-ричный Синтез Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, впитываем, заполняемся и иерархизируем его в нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 513-ричный Огонь 513-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас, синтезу нас, нами, впитываем собою, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 прямых условий Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и заполняемся Синтезом условий Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем этот Синтез условий, вот прямо нелинейно из тела развёртываем по сфере ИВДИВО каждого, и заполняем сферу ИВДИВО каждого разнообразием условий Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. И такой от каждого Иерарха, какой-то свой набор условий развёртывается в ваше тело, в вашу внутреннюю жизнь и в сферу ИВДИВО каждого.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас цельный 513-ричный Синтез Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И вот, заполняясь, теперь такая цельность формируется, такая цельная плотность в теле, такое как заливание Огнём, когда разные виды системности разных видов Условий, разных видов Огней и Синтеза между собою объединяются в такую цельность, такая спекается цельность в теле.
И, преображаясь цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем цельный 513-ричный Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь и цельный Синтез 513-ричной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в нас, и распускаем концентрацию условий Иерархии Изначально Вышестоящего Отца по сфере ИВДИВО каждого из нас.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу подразделения ИВДИВО Томск. Преображаясь, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО планеты Земля, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, иерархически преображаясь внутренне каждым из нас и синтезом нас, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2
Время 00.31.13-00.48.25
Практика 8
Стяжание Части Образ Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся внутренне Посвящённым в каждом из нас. То есть вы становитесь в форме Ипостаси, и ваша оформленность внешняя как Ипостась, а внутри в вас взрастает Посвящённый. Можете сейчас просто почувствовать эту разницу фиксаций. 
Возжигаем Синтез всего стяжённого ранее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием Части Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в архетипической организованности Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, с развёрткой Синтеза и стяжания соответствующего Синтеза частей, систем, аппаратов и частностей данной части в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы, вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Рождением Свыше и тем Образом Изначально Вышестоящего Отца, который мы стяжали вчера, просто вспыхнете, это некая потенциализация внутри вас, которая возжигается вот даже вы можете почувствовать раз – снизу-вверх, так раз, раз, раз, послойно раз и вспыхнула в голове.  Вот такой эффект выжигания Образа Изначально Вышестоящего Отца может быть. Вспыхиваем Огнём и Синтезом нового Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 высокую цельную реальность Метагалактики Фа, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в нас Части Образ Изначально Вышестоящего Отца в архетипической организованности Синтеза Частей, систем, аппаратов и частностей в каждом из нас и синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Огонь и Синтез на развитие, рост и разработку этой части в каждом из нас и синтезе нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Образа Изначально Вышестоящего Отца частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И впитываем это Ядро в тело, развёртывая и стяжая сферу Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с много-оболочечной, многоячеистой, много-мембранной организованностью, координацией Синтеза и Огня систем, аппаратов и частностей в каждом из нас и в синтезе нас. 
Просто попробуйте пофиксировать, почувствовать, попроживать, повключаться в такое внутреннее понимание как организуется Часть. Вот сейчас Ядро части у вас внутри в теле, а из Ядра идёт такая эманация и формируется некая среда Образа Изначально Вышестоящего Отца. И сфера Образа Изначально Вышестоящего Отца вокруг вас в соорганизации со сферой ИВДИВО каждого и плюс ещё такая идёт координация и организация огненной среды Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца по телу, как телесная организованность Образа Изначально Вышестоящего Отца в нас – сферическая как Ивдивная, телесная как Иерархическая.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас стандарт Части Образ Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в нас стандарт Части Образ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Архетипических частей Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь ими, стяжаем 256 Архетипических Систем частей Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, развёртываясь, заполняясь, преображаемся. Просто пробуйте как бы чувствовать эффект такого записи «всё во всём», когда в Части вписывается Синтез Систем, когда внутрь Систем вписывается Синтез Аппаратов, а внутрь Аппаратов вписывается Синтез Частностей.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Архетипических Аппаратов систем частей Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, заполняясь, преображаемся, иерархизируемся данным явлением в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Архетипических Частностей аппаратов систем частей Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Архетипической части Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и в целом стяжаем Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и преображаемся им. 
  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, обучение, переподготовки и разработки каждого из нас данной частью соведения Синтезом данной частью.  
И, преображаясь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Синтезом Образа Изначально Вышестоящего Отца преобразить концентрацию и качество синтезфизичности каждого из нас, синтеза нас, нами.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, преображаясь, заполняемся им каждым из нас, синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца вреплицировать Синтез и Огонь новой части в синтезе всего стяжённого в физическое тело, в синтезфизичность каждого из нас и в условия данного физического воплощения.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем Образ Изначально Вышестоящего Отца частью в нас, вспыхивая Ядром Образа Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО планеты Земля и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.                               

День 2, часть 2
Время 01.17.52-01.33.21
Практика 9

Стяжание Здания Ипостаси Синтеза 1 ИВДИВО-курса подготовки

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 высокую цельную реальность Метагалактики Фа.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фаинь тоже вышла для стяжания здания, она вышла в зал ИВДИВО Кут Хуми. Переходим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 1 Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и развёртывание служебного единого частного 16-этажного здания ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца размером 64х64х64 с потолками по 4 метра на этаж, куполом 32 метра и шпилем 16 метров в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Синтезном мире, архетипа огня-материи ИВДИВО, мерой явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому Ипостаси 1 Синтеза, транслируемого в любой вид организации материи по 64 архетипам огня-материи ИВДИВО ракурсом явления Субъекта каждого и явлением ИВДИВО каждого каждому.
И, заполняясь, преображаемся. Настраиваемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на стяжание данного здания.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим развернуть каждому из нас, синтезу нас единое частное 16-этажное здание ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца размером 64х64х64 потолки по 4 метра на этаж, куполом 32 метра, шпилем 16 метров в столице ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на 1 физической пра-ивдиво-реальности Октавы Фа 33 архетипа огня-материи ИВДИВО каждому, каждому из нас, синтезу нас, Человеку землянину планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, транслируемого в любой физический вид организации материи по 64 архетипам огня-материи ИВДИВО ракурсом явления  Субъекта каждого с 48 Инструментами по три на этаж, Кубом Синтеза, мансардным кабинетом куполом 17 этажа явлением ИВДИВО каждого каждому, с фиксацией энергопотенциала здания физически.
Проникаясь, стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 3 единых частных 16-этажных здания ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца по стандарту такого же размера в ИВДИВО-полисах, в мировых ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца, на вершинных видах организации материи Тонкого, Метагалактического,  Синтезного миров 33 архетипа огня-материи ИВДИВО каждому Человеку землянину планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, автоматически транслируемых в любой аналогичный мир и любой вид организации материи соответствующего мира по 64 архетипам огня-материи ИВДИВО ракурсом явления Субъекта каждого, 48 инструментами по 3 на этаж, Кубом Синтеза и мансардным кабинетом-куполом 17 этажа в явлении миров ИВДИВО каждого каждому, с фиксацией энергопотенциала 3 зданий физически.
И, проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Синтезном мире, архетип огня-материи ИВДИВО Метагалактики Фа. Переходим в ИВДИВО-полис Метагалактики Фа, становимся. Каждый становится на месте своего здания. И вот прямо телесно, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, чуть-чуть приподнимаемся над полом, над землёй, и из тела, из Хум начинаем развёртывать здание 16-этажное служебное единое частное Ипостаси Синтеза 1 курса подготовки. И буквально вокруг вас организуется это здание. 
И итогово вы оказываетесь, как только вокруг вас организуется это здание, это происходит быстро, вы оказываетесь на 17 мансардном этаже в кабинете. Из кабинета мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой Синтез Ипостаси Синтеза каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать Столп Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в здании каждого из нас. И просим данное здание включить в служение Ипостасью Синтеза каждым из нас, синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, прямо из здания синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть в центровке здания Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув единый Столп Синтеза здания Ипостаси Синтеза 1 курса подготовки в синтезе ИВДИВО-полиса всех 64 архетипов огня-материи. 
И этим просим Изначально Вышестоящего Отца организовать соответствующие 16-этажные здания в единое частное 16-этажное здание на 1 физической пра-ивдиво-реальности Октавы Фа 33 архетипа огня-материи и три единых частных 16-этажных здания на вершинах организации материи Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров 33 архетипа огня-материи ИВДИВО.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем, вот возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 34 архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мира 34 архетипа Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез зданий стандарта 1 курса подготовки каждому из нас Ипостаси 1 Синтеза с организацией частных зданий каждого из нас на вершинах 3 Миров и в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Столп Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организации и фиксации Синтеза здания каждого из нас в координации с физическим местом жительства: квартирой, домом, где вам определит Отец.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем как раз права собственности на данные здания каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И стяжаем права собственности на здание Ипостаси Синтеза в ИВДИВО-полисе Кут Хуми, на здания частные личные в полисе Изначально Вышестоящего Отца и на право на 3 частных здания на вершинах 3 Миров Тонкого, Метагалактического, Синтезного в организации жизни Человеком каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим обучить и переподготовить, действовать и применяться разными зданиями каждого из нас. Просим организовать Внутренний мир каждого из нас на применение действия данными зданиями. И просим обучить нас всем инструментам здания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас Ипостасью Синтеза, Посвящённым и Человеком Синтезфизичности.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, вспыхивая цельно Синтезом стяжённых зданий каждого из нас. Преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Томск, в ИВДИВО планеты Земля и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2
Время 01.48.59-02.02.41
Практика 10
                                                                           Итоговая
                   
                   Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас.
[bookmark: _Hlk122879935]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.208.925.819.614.629.174.706.112 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 112) высокую пра-ивдиво-реальность Изначально Вышестоящей Октавы 34 архетипа.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием итогов 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой в нас стяжания Метафизического тела Метафизической метагалактики в росте и включённости в программу роста метагалактических тел видов материи в каждом из нас и в синтезе нас с цельной 64-ричностью Синтеза.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.208.925.819.614.629.174.706.177 (1 септиллион 208 секстиллионов 925 квинтиллионов 819 квадриллионов 614 триллионов 629 миллиардов 174 миллиона 706 тысяч 177) высокую пра-ивдиво-реальность 34 Изначально Вышестоящей Октавы. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Метафизики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метафизического тела Метафизической метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, развёртываемся и заполняемся, развёртывая в теле каждого из нас Метафизическое тело Метафизической метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Метафизической метагалактики. И просим заполнить Метафизическое тело Метафизикой Изначально Вышестоящего Отца, и развернуть Метафизическую метагалактику в Метафизическом теле каждого из нас.
Преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 64 Синтеза. Возжигаясь, стяжаем 64 Синтеза 64 видов материи 64 Метагалактическими телами в каждом из нас и в синтезе нас проектом дальнейшего развития Метагалактических тел соответствующих Метагалактик каждым из нас и в синтезе нас октавно-метагалактически-архетипически.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем этот Огонь. Переходим в библиотеку ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, такой многопространственный переход. 
Развернулись пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в библиотеке. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, просим выдать каждому из нас Книгу 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для обучения, переподготовки в течение месяца каждым из нас, синтезом нас нами. 
Кут Хуми выдаёт Книгу 1 Синтеза. Она прямо, знаете, выплывает из библиотеки буквально так, Огонь, который вы стяжали у Отца. зависает пред вами на уровне Хум. Берём её в руки. Вместе с ней переходим в здание Ипостаси Синтеза на 17 этаж в кабинет. Это мгновенно происходит с Кут Хуми.
Становимся. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 1 Синтеза на стол. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть условия обучения и переподготовки Книгой 1 Синтеза в течение месяца. И преображаем здание Книгой 1 Синтеза. Присутствие Книги так озаряет всё здание. 
Из здания каждого из нас возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. У кого не была сдана, быстро в библиотеку, сдать Книгу, пока мы переходим в зал Отца. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас, синтезу нас итоги 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Посвящённого 16-рицы Аватар-Человека-Субъекта-Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем каждому из нас 256 Архетипических частей Посвящённого Синтезфизичности Метагалактики Фа.
Стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека Синтезфизичности Синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми.
Стяжаем каждому из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека Синтезфизичности.
Стяжаем каждому из нас 64 Частности архетипического Физического мирового тела каждому из нас, синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжать, направить Синтез для развёртки в каждом из нас Архетипической части Физическое мировое тело с соответствующим Синтезом частей, систем, аппаратов м частностей.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Архетипической части Физическое мировое тело каждому из нас, синтезу нас нами. Впитывая, вспыхивая, развёртываемся и организуем её в нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемся.
Стяжаем 448 Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека Синтезфизичности. Возжигаем, развёртываемся.
Стяжаем 513 Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека Синтезфизичности.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем лично ориентированный Синтез Большого Космоса позиции Наблюдателя антропным принципом Метагалактики Фа каждому из нас, синтезу нас. 
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО Посвящённого Человека Синтезфизичности и Посвящённого Человека Синтезфизичности цельно.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, развёртываемся.
Стяжаем прямой Синтез 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем Субъядерность 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Развёртываемся.
Стяжаем Стандарт 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его в каждом из нас, в синтезе нас.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез Метафизики Изначально Вышестоящего Отца 1 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 64 Инструментов Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. 
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Синтеза и, возжигаясь, стяжаем 16384-рицу Генов Человека явлением Человека Высокой Цельности 1 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метафизической вида организации материи каждым из нас, в синтезе нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем подготовку новым Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 ядер Синтеза с 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итогами всего стяжённого, явленного и развёрнутого. И просим 1 ядро 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в зал Отца в физическое тело каждого из нас с координацией с 513 Частью Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем физическое явление всего во всём 1Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас вспомоществление, Огонь и Синтез для преображения жизни 1 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в накоплении Синтеза двух жизней Человека и Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. 
И просим развернуть каждому из нас защиту Синтезом и Огнём от любого варианта, рода и вида возвратов предыдущих состояний каждого из нас, синтеза нас, нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца нам помочь преобразиться.
И, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца как таковой и цельно Синтез Вечностью, Синтез воплощений каждого из нас. Преображаемся этим Синтезом цельно каждым из нас и синтезом нас тотально. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. Впитываем ответ от Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше обучение, переподготовку, допущение каждого из нас на данный Синтез. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами Синтеза, итогами двух дней вам направляют рекомендации, впитывайте их и включайте в исполнение внутренним миром. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываем в физическом теле стандарт 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь 1 Синтеза, прямой 1 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом всего стяжённого и возожжённого. Вспыхиваем физически в теле Ядром 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся Ядром 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Ядром 1 Синтеза и Синтезом 1 Синтеза в сфере ИВДИВО каждого. Такой всполох Синтеза по сфере ИДВИВО каждого с возжиганием всех ячеек в нём. 
Преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля. Эманируем всё стяжённое, возожжённое ещё раз итогово в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым явленно, проявленно и напрактикованным, выходим из практики, Синтеза. Аминь. 




Набор и проверка практик: Ливия Голованова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.476 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Ипостась
Набор и проверка практик: Галина Темлякова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.468 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Ипостась
Набор практик: Ксения Тумашова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Плана Синтеза/Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.474 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Ипостась 
Набор практик: Лилия Черепня, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.465 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы
Учительница Синтеза ИВДИВО, Ипостась
Набор практик: Лиля Золотарёва, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Образования Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Эдуарда ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.464 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённая
Набор практик: Марина Милюкова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Мировоззрения ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.462 пра-ивдиво-реальность 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой пра-ивдиво-реальности ИВ Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённый
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