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День 1, часть 1
Время 02.34.09-02.55.22 
Практика 1 
Стяжание прямого 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание формы Ипостаси 3 Синтеза. Стяжание Синтеза обновления Души частью Изначально Вышестоящего Отца, преображение Астрального тела каждого

Возжигаемся. Возжигаем в теле Огонь Кут Хуми, который вы уже натренировали. Вот то, что вы натренировывали, то, что вы синтезировали и сознательно разворачивали по телу, возжигайте Огонь Кут Хуми в Хум и в теле. И одновременно с этим мы возжигаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в голове, то есть Ядро Синтеза Кут Хуми – в Хум, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – в голове. И, разгораясь, попробуйте эти два Ядра между собою синтезировать, насколько получится. Нет идеального варианта, как у вас получится, так и правильно.
И, возжигаясь Синтезом Кут Хуми, Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтезом Владыки Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вот теперь Наблюдателя переводим во внутренний взгляд, и физически просто начинаем наблюдать вовнутрь. Насколько это получится, просто утвердите. Ваш Наблюдатель сам как бы в это пойдёт.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и внутренним Наблюдателем телесно мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, и становимся телесно, Кут Хуми вас туда ставит, не нужно переживать, что вы куда-то не туда попадёте. Кут Хуми обеспечивает то, что вы становитесь именно туда.
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно, стопами чётко чувствуете пол зала Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот тут попробуйте увидеть такой эффект, когда физически вы больше разгорались Кут Хуми внутри тела и больше как бы не было фиксации на его телесность, а сейчас вы можете увидеть внутренним Наблюдателем Кут Хуми перед вами телесно – телесно стоит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми перед нами. Внутренне поднимаем на него глаза, если они опущены, смотрим. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Теперь вышестоящим телом мы синтезируемся всей однородностью своею своей точкой Хум с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и мы начинаем просто теперь разгораться вышестоящим телом Огнём Кут Хуми. Вы разгорались физически, а теперь вышестоящим разгорайтесь Кут Хуми.
И, разгораясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас прямой 3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся им. Просто заполняемся 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца курса Посвящённого в росте Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца внутренне каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем форму Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и преображаемся ею. И вот просто попробуйте почувствовать ваше оформление пред Кут Хуми. Вот есть внутреннее оформление Огнём, а вот ещё тело оформлено формой, можете даже почувствовать, какая это форма.
И, вспыхивая Ипостасями 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сейчас публикуем свою задачу на данный Синтез, задачу, устремление, запрос, просьбу. И попробуйте послушать внутренне ответ от Кут Хуми или тот Синтез, который вам Кут Хуми направляет в тело. 
И внутренне Синтезом и Огнём, внутренним объёмом наших записей духа, внутренним объёмом чувств и всей своей подготовкой вот внутренне тянемся и устремляемся на тот Синтез, который вам направил Кут Хуми в ответ на ваш запрос. И сразу же начинаем синтезировать этот Синтез в теле.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас обновлённым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим обновить уже пройденные ядра Синтеза каждого из нас новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 64 инструмента Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, впитывая, просим преобразить все 64 инструмента в нас на новый Синтез. И, проникаясь, впитывая Синтез, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить условия, Синтез и Огонь для роста в нас Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца стандартом 3 Синтеза. 
И, проникаясь, вспыхивая и разгораясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, и вот таким внутренним переходом, скольжением Синтеза становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале его в Изначально Вышестоящей Метагалактике. Встали чётко телом, развернулись Ипостасями 3 Синтеза, Кут Хуми вас туда ставит так же внутренне снимаем любого рода переживания на тему того, что не туда встали, не туда вышли.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом так же в Хум, приветствуя внутренне Изначально Вышестоящего Отца, и каждый внутренне в духе знакомится с Отцом. Вот как понимаете, пробуйте внутренне познакомиться с Отцом. Представьтесь Отцу. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас прямой 3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, заполняемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас 3 Синтезом и развернуть каждому из нас Синтез обновления и преображения Души Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и этим взрастить, и преобразить Астральное тело каждого из нас.  И, проникаясь, впитывая, заполняемся этим Синтезом. И Синтез Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, доводим до стоп. И, стоя в зале Отца, попробуйте довести этот Огонь до физического тела, как бы передайте импульс физическому телу, чтобы физическое тело уведомить, какими задачами оно будет развиваться в течение Синтеза.  
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем нам прямой 3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас следующей предельностью Синтеза двух жизней Посвящённой и Человеческой, и этим просим перевести и взрастить внутренний рост и развитие каждого из нас в Изначально Вышестоящую Метагалактику, в следующий архетип Огня-Материи.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, заполняемся. И, заполняясь, попробуйте внутри тела прожить Метагалактику Фа и планету Земля. Их объёмы, их масштабы внутри вас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, впитывая Синтез Огнём в Дух каждого из нас, преображаясь им. 
И, возжигаясь, преображаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, в данный зал. Вспыхиваем физически 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в физическое тело, возжигая 65536-ричный Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики в нас. Прямо возожгите 3 Синтез в физическом теле.
Преображаясь, цельно вспыхивая, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, сфера вокруг тела. Прямо вспыхнете в сфере вокруг тела Огнём 3 Синтеза. Физически раскаляться на этот Огонь может грудина, не только Хум, а в целом верхняя часть голова, грудь, плечи. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.                                                                        

День 1, часть 1
Время 03.31.40-03.41.36 
Практика 2
Стяжание компетенций ИВДИВО-Творящего Синтеза ИВО и 1 Метагалактического Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящей Метагалактике

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. Встали, развернулись. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим наделить каждого из нас 1 компетенцией 3 Синтеза Изначального Вышестоящего Отца с записью соответствующих навыков данного Синтеза в нас с постепенным ростом внутреннего Прасинтеза этим. И, впитывая, разгораемся такой потенциализацией от Кут Хуми, которую направляет нам каждому из нас и синтезу нас.
Проникаясь вот внутренним Синтезом и вот продолжая Синтез Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом. Делаем такой внутренний шаг, и скольжением Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 3 Синтеза изначально-вышестояще-метагалактически каждым из нас, синтезом нас. 
Вспыхиваем Синтезом Кут Хуми пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас и синтез нас 1 компетенцией 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте внутреннего Прасинтеза и Прасинтезности.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначальной Вышестоящим Отцом, и стяжаем ядро 1 ИВДИВО-Метагалактической компетенции Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
Впитывая ядро в Хум, разворачиваем компетенцию по телу, она уплотняет тело таким даже контуром по телу, контур вы можете ощущать этой компетенции по коже. Преображаясь, углубляясь и синтезируя данную компетенцию, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 1 ИВДИВО-Метагалактической компетенции Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом, синтезируя с компетенциями предыдущих двух Синтезов в каждом из нас, синтезом нас. Этим преображаясь, мы просим насытить данную компетенцию навыками Синтеза Изначального Вышестоящего Отца в объёме, который посчитает необходимым Изначального Вышестоящий Отец каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, впитывая возжигаемся навыками Синтеза, которые в нас вписал Отец, и просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить каждого из нас навыками Синтеза, синтезируя данные навыки с каждым следующим часом вплоть до итогов 3 Синтеза в нас в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело и вспыхиваем 1 компетенцией 3 Синтеза в физическом теле, и вспыхиваем 1 ИВДИВО-метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. И распускаем в физическое тело весь объём навыков Синтеза, который в нас вписал Отец. И, распуская, прямо впрактиковываем данные навыки Синтеза в физическое тело.
И, вспыхивая глубиной Синтеза компетенции, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, в сферу вокруг тела. И вот прямо вспыхиваем компетенцией 1 компетенцией 3 Синтеза в сфере ИВДИВО каждого, прямо разгоритесь, чтобы сфера вокруг вас она прямо возожглась этой компетенцией и навыки Синтеза развернулись в оболочках сферы. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 

День 1, часть 2
Время 01.01.21-01.20.27 
Практика 3 
Стяжание 64 частностей Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Внутренне всеми частностями своими синтезируемся с частностями Кут Хуми физически. И входим в частностное сопряжение с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в сопряжение всей жизнью своею с Кут Хуми. И попробуйте сейчас в теле внутри уловить такой очень плотный Огонь Кут Хуми. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, делаем такой внутренний шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, и вспыхиваем тем взаимодействием и тем опытом, который у вас сложился между вами и Кут Хуми.
И вот теперь синтезом всех частностей своих синтезируемся с частностями Аватара Синтеза Кут Хуми, и просим включить в обучение каждого из нас и синтез нас на рост взаимокоординации, взаимодействия условиями Синтеза Кут Хуми. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас личную практику Кут Хуми, ею заполняемся. И попробуйте вот сразу же начать практиковать Кут Хуми собою. Его Синтез, если точнее.
И проникаясь, мы включаемся в личную практику с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, ища и вот прямо синтезируя и внутренне выходя в Духе, в Огне, в Свете, в Энергии на такие ваши личные точки соприкосновения с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в такой внутренней личной практике, эта личная практика продолжается. 
Мы стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в нас 64 частностей Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца в нас в развёртке Синтеза Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, вспыхивая цельно внутренне, продолжая синтезировать Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом изначально-вышестояще-метагалактически каждым из нас и синтезом нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем пред Отцом личной практикой с Кут Хуми.     
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, глубже разгораемся Огнём Отца в Хум, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 64 частностей Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в росте Синтеза Души Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая их собою, мы стяжаем 64 частности Архетипической Души Отца-Человек-Субъекта каждому из нас и синтезу нас. И, впитывая, заполняемся, организуя их собою Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, разгораясь, мы просим развернуть Синтез Частностей Души в частностях остальных Частей законом «всё во всём».
И, проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом частностями каждого из нас. И концентрацией Синтеза Частностей Души мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Частностями Души Изначально Вышестоящего Отца, в росте Части Душа в каждом из нас и в синтезе нас метагалактическим явлением.
И разгораемся всеми 64 Частностями пред Отцом, вот прямо разгораемся. И есть такой эффект, он более сложный, но его можно исполнить: разгораемся Отцом в Частностях. Разгораемся Отцом в Частностях и разгораемся Огнём Кут Хуми в Частностях. Двуединый Огонь: Огонь Кут Хуми – Огонь Отца. Разгорайтесь.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и цельно им преображаемся.
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем в теле 64 Частностями Души Изначально Вышестоящего Отца в нас. И вот такой эффект: внутри разгораемся Изначально Вышестоящим Отцом насколько получится, и вовне развёртываем Синтез Кут Хуми.
И, возжигаясь, преображаясь, разгораясь вот этим физическим выражением, вспыхиваем в сфере ИВДИВО каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, а внутри Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, цельно вспыхивая Синтезом Частностей Души Изначально Вышестоящего Отца в нас, каждым из нас, в синтезе нас.
И преображаясь, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2 
Время 01.43.03-01.54.31
Практика 4
Стяжание завершения всех старых учений. Подготовка к ночной учёбе

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в нас, вот прямо как мы проговаривали, возжигаем в нас личную практику с Кут Хуми. Этим разгораемся и вызываем Огонь Кут Хуми в Хум и разгораемся Огнём Кут Хуми в теле, разворачивая и распуская Огонь Кут Хуми по всему телу, возжигая 64 Частности Души в нас Синтезом и Огнём Кут Хуми. И вот прямо разгораемся ярче Огнём Кут Хуми в теле. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в 65472 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 3 Синтеза изначально-вышестояще-метагалактически каждым из нас, синтезом нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, заполняясь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и отстроенность внутренней организованностью Изначально Вышестоящего Отца в росте внутреннего учения и следования ему Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, в синтезе нас. И этим просим преобразить все предыдущие, уже не дееспособные, архаичные, устаревшие и не полезные учения, действующие в нашем Духе, Свете, Энергии вплоть до данного момента. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом вспыхивая цельно условиями Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом изначально-вышестояще-метагалактически Ипостасями 3 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, вспыхивая цельно 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 5-рицы внутренней организованности Учением Изначально Вышестоящего Отца в действии Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Впитывая их собою, мы синтезируем Внутреннее Учение Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаемся. 
Мы синтезируем внутреннюю октав-метагалактичность Изначально Вышестоящего Отца в нас и возжигаемся. 
Мы синтезируем Внутреннюю Вселенскость Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаемся. 
Мы синтезируем Внутренний Космизм Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаемся. 
И мы синтезируем Внутренний Мир Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаемся.
Вспыхивая 5-рицей внутренней организованности, иерархизируемся на Учение Изначально Вышестоящего Отца и, настраивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, им заполняемся, и организуем Источник Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И чётко иерархизируемся, что источником Синтеза является Изначально Вышестоящий Отец, и Синтез его проистекает из Внутреннего Учения его же. 
И внутри проникаясь, пересинтезируемся данным явлением, и преображаемся внутренней организованностью каждым из нас, прося завершить в нас в данный момент всё не соответствующее, некорректное, устаревшее, архаичное и не дееспособное в Огне, Духе, Свете, Энергии каждым из нас, синтезом нас. И вот просто стоим разгораемся. Завершает Отец, не мы. Мы просто стоим в этом Огне и открыто не препятствуем этому процессу. И все устаревшие учения сжигаем, отдавая на благо восходящих эволюций, завершаем их в себе.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхивая внутренней организованностью, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез внутренней организованности каждым из нас, синтезу нас, нами, преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас второй Компетенцией 3 Синтеза 1 Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, насыщенностью Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 1 метагалактического Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитываем Ядро, разворачиваем Компетенцию по телу, и просим насытить её Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируем две Компетенции 3 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируя Первый ИВДИВО-метагалактический Творящий Синтез с 1 Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в объёме двух Компетенций каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь им, стяжаем каждому из нас ночную учёбу 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитывая, включаемся внутренне в ночную подготовку, переподготовку и обучение у Изначально Вышестоящего Отца, у Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И попробуйте послушать Синтез Отца, как рекомендацию к ночной учёбе. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим к нему в зал, развёртываемся изначально-вышестояще-метагалактически пред Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной учёбы 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, впитывая этот Огонь, просим направить рекомендации, или попросите у Кут Хуми, что бы вы хотели в ночной подготовке разработать, заявитесь на какой-то процесс в ночной учёбе. Впитываем собой ответ Кут Хуми и некую направленность вектора ночной учёбы внутрь. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем 5-рицей Внутренней организованности в каждом из нас, вспыхиваем Внутренним Учением Изначально Вышестоящего Отца, иерархизируем физику на него и им. И вспыхиваем синтезом двух Компетенций 3 Синтеза в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, разворачивая и распуская Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело. 
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхивая всем стяжённым, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 01.27.07-02.01.52 

Практика 5
Стяжание Архетипической части Душа Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и 256 цельных, базовых частей Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Огонь ночной учёбы, возжигаем Огонь первого дня 3 Синтеза, возжигаем синтез практик всех исполненных данным Синтезом. Возжигаем личную практику с Кут Хуми. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь изначально-вышестояще-метагалактически Ипостасями 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем собою Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся им всетелесно. 
Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Фаинь, заполняемся её Огнём всетелесно. И стяжаем, и развёртываем и синтезируем магнитный Синтез Огня Кут Хуми, Огня Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас. И, включаясь в магнитный Огонь Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, продолжая синтезировать магнитный Огонь Кут Хуми и Фаинь, синтезируем в тело Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми и Фаинь направить магнитный Огонь и Синтез их на стяжание, и развёртывание, и преображение каждого из нас стяжанием Архетипической части Душа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас, нами в организации и синтезе Души Отца Человека-Субъекта каждым из нас и в синтезе нас, и ростом внутреннего Синтеза, внутреннего мира и внутренней Жизни каждого из нас Синтезом Души Изначально Вышестоящего Отца цельно собою каждым из нас и синтезом нас нами. 
И, проникаясь, впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65537 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Встали телесно, развернулись и почувствовали Синтез Изначально Вышестоящего Отца в теле. Вот прямо включаемся в такое чувствование Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Архетипической части Душа Изначально Вышестоящего Отца в её базовом, цельном, архетипическом и в перспективе октавно-метагалактически-космическом явлении в каждом из нас и в синтезе нас в росте Прачасти Прадуша Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас перспективой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Ядро Архетипической Души Изначально Вышестоящего Отца частью Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, впитываем Ядро в тело, разгораемся им. И из Ядра стяжаем, развёртываем, синтезируем в нас сферу Души Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем сферическую многооболочечную организацию части Душа Изначально Вышестоящего Отца в нас каждым из нас и в синтезе нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся этим Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Архетипических Частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, синтезируясь, вспыхиваем ими собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Архетипических Систем частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Вспыхивая цельно, преображаемся. 
Проникаясь, продолжая внутри синтезировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, продолжая внутри синтезировать Часть в нас, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, впитывая собою. Стяжаем 256 Архетипических Аппаратов систем частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Цельно преображаясь, внутренне организуясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Архетипических Частностей аппаратов систем частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Вспыхивая цельно, развёртываемся Архетипической Душою пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая ей. И просим пересинтезировать и преобразить каждого из нас этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаясь им собою. Стяжаем 256 цельных Частей Души Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем 256 цельных Систем частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся ими.
Стяжаем 256 цельных Аппаратов систем частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся ими.
Стяжаем 256 цельных Частностей аппаратов систем частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И вспыхиваем цельным явлением Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Преображаемся и пересинтезируемся данным Синтезом в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 256 базовых Частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Вспыхиваем, развёртываем, синтезируем в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 базовых Систем частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, заполняясь, синтезируем их в нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 базовых Аппаратов систем частей Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, заполняясь, синтезируем.
Продолжаем синтезировать Часть Душа Изначально Вышестоящего Отца в нас разными видами частей, систем, аппаратов и частностей.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов, возжигаясь ими. Стяжаем 256 Частностей аппаратов систем частей в базовом явлении Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
Вспыхивая, синтезируем Часть Изначально Вышестоящего Отца в нас всеми видами Синтеза и всеми видами выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас каждым из нас, в синтезе нас. И, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, отстроить, пересинтезировать и трансвизировать развитие и Синтез Души каждого из нас предыдущих форм, вариантов действий путей развития в настоящее Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Ядром Души Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, распуская и синтезируя Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца по телу. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез для синтезирования, сложения, формирования и будущую разработку Октавно-метагалактически-космической Души Изначально Вышестоящего Отца в росте Космических Частей в каждом из нас и в синтезе нас. Преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас данными Частями действовать в иерархизации и в отстройке с архетипическостью внутреннего Синтеза каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в перспективу нашего явления Синтеза, мы стяжаем Синтез Прадуши Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть в нас Часть Прадуша Изначально Вышестоящего Отца ростом Посвящённого, Ипостаси и Служащего в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем цельно Частью Душа пред Отцом в каждом из нас и в синтезе нас. И просим развернуть Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца законом «всё во всём» по всем остальным частям, системам, аппаратам и частностям каждого из нас, синтеза нас, нами. 
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Души Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И стяжаем выражение концентрации Души Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и преображаемся ею. 
И, проникаясь, мы синтезируемся Ядром Души каждого из нас с Ядром Души Изначально Вышестоящего Отца, и входим в слиянность Ядрами Души с Отцом. И этим просим преобразить каждого из нас Душою Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, продолжая внутри держать слиянность Ядрами с Отцом, прямо продолжаем держать слиянность, и Синтез, и сопряжение Ядром каждого из нас Ядром Души Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитывая, разгораемся этим Синтезом. И просим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Архетипическую Часть Душа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося организовать её в нас 64 видами Частей в базовом 64-ричном явлении каждым из нас и в синтезе нас, в соответствующем количественном стандарте Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим направить Синтез на отстройку развития и синтезирования Стати Души Изначально Вышестоящего Отца в нас Статью Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельно Синтез Изначально Вышестоящего Отца и им преображаемся, прося дооформить, доорганизовать, досинтезировать Часть Душа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас согласно стандарту. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Душою Отца-Человек-Субъекта каждого из нас, вспыхивая её базовым, цельным, архетипическим, космическим проявлением в каждом из нас и в синтезе нас.
И разгораемся Ядром Души Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, разгораемся на всё тело, то есть возжигаем Ядро Души Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, и распускаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца и Синтез всего стяжённого в физическое тело каждого из нас, синтеза нас, нами. 
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, эманируя человечеству планеты Земля 8.100.000.000 или 8,5 миллиардов. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 

День 2, часть 1
Время 03.05.52-03.23.25

Практика 6
Стяжание 262144 Частей Посвящённого и Рождение Человеком-Служащим в Высокой Цельной Метагалактике. Стяжание третьей компетенции 1 ИВДИВО-Метапланетарный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Огнём всех практик 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезом нас Ипостасями 3 Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 262144 Частей Посвящённого Человека-Служащего 16-рицей Отца-Человек-Субъекта в каждом из нас и синтезе нас и этим просим развернуть Синтез и Огонь Рождения Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, глубже синтезируясь и погружаясь, этим просим развернуть условия, Синтез и Огонь для формирования и наделения каждого из нас третьей компетенцией 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И, проникаясь внутренне, преображаемся и синтезируемся условиями Кут Хуми и Фаинь внутренне каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 3 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая цельно условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Человека-Служащим Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в росте и развёртывании 262144 Частей Посвящённого Человека-Служащего 16-рицы Отца-Человек-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитывая, заполняемся ими, и, возжигаясь, стяжаем 262144-ричный Синтез Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас 262144 Частей Посвящённого Человека-Служащего 16-рицей Отца-Человек-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, мы синтезируем 262144 Части в нас и внутри взрастаем и организуемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом каждым из нас и синтезом нас. Вот попробуйте просто внутри зафиксировать, увидеть, как синтезируются Части Посвящённого внутри вас и этими Частями в вас организуется Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца. И вы можете телесно зафиксировать состояние Посвящённого, Синтез Посвящённого какой он внутри вас и как он отличается от человеческого Синтеза или от Синтеза Человека, так скажем. И возрастаем Посвящённым Человеком-Служащим Высокой Цельной Метагалактикой.
 И этим вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь Рождения Человеком-Служащим Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, разгораясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Человеком-Служащим Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, преображаемся и обновляемся этим, прося синтезировать все три Метагалактики трёх архетипов в нас, синтезируя в Посвящённом Высокую Цельную Метагалактику, Изначально Вышестоящую Метагалактику и Метагалактику Фа цельно одномоментно тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в нас каждым из нас и в синтезе нас.  И этим просим обновить стандарт Синтеза внутри нас и ведение действия курсом Посвящённого данным явлением каждым из нас, синтезом нас и преображаемся этим.  
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.  И, вспыхивая цельно преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас третьей компетенцией 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 1 ИВДИВО Метапланетарного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем ядро данной компетенции, распускаем её по телу, насыщаемся, впитываем, синтезируем данную компетенцию Отца в нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить данную компетенцию Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, преображаясь, мы синтезируем в нас три компетенции 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всех Навыков Синтеза, которые в нас вписал Изначально Вышестоящий Отец.  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем троичный Синтез трёх компетенций 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и цельно им преображаемся.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтезов Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в физическом теле вспыхиваем Рождением Человеком-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, физически вспыхиваем и развёртываем в тело 262144 Части Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. Физически вспыхиваем третьей компетенцией 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Синтез трёх компетенций в теле, распуская Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело, насыщаясь ими. 
И, разгораясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, человечеству планеты Земля, эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас.  
И, возжигаясь, преображаясь, цельно выходим из практики. Аминь.                         
 
День 2, часть 2
Время 00.34.32-00.52.23

Практика 7 
Стяжание Тела Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, в синтезе нас, возжигая в нас Рождение Человеком-Служащим Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас физически 262144 Синтеза и Огня Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца., и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Тела Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в перспективе роста, взрастания, разработанности телесности и телесно-ориентированности Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас, с постепенным телесным архетипическим освоением каждым Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим направить Синтез, Огонь и условия для обновления и преображения Синтеза всех имеющихся тел в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим отстроить в нас Синтез Тел синтезтел Отца-Человека-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас от Человека Синтезфизичности до Отца, от Человека Синтезфизичности до Тела Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 3 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. Вспыхиваем в теле Синтезом и Огнём Высокой Цельной Метагалактики, возжигая в нас 262144 Синтеза и Огня Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание и синтезирование в нас Тела Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца в росте Отца-Человека-Субъекта каждым из нас, синтезом нас 16-рично курсом ИВДИВО, курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас Тело Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца частью Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Ядро Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Тела Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И, впитывая данное Ядро, развёртываем Синтез Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас Телом Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь, оформляемся, организуемся ею. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим направить каждому из нас Синтез и Огонь обучения и переподготовки во взрастании, взращивании, росте и развитии тел Отца-Человека-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас во внутреннем сопряжении Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез трёх Тел трёх субъектностей от Человека Синтезфизичности до Человека-Служащего каждым из нас, синтезом нас, нами. И стяжаем троичный Синтез трёх Тел трёх выражений Отца-Человек-Субъекта в нас синтезом трёх архетипов Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И, цельно преображаясь, пересинтезируемся данным Синтезом в Отце. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тела Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим Синтезом. 
И, преображаясь этим Синтезом, прямо попробуйте чётко внутри тела зафиксировать обновлённое, синтезированное, можно сказать, слепленное Синтезом Тело Служащего внутри вас. Прямо попробуйте сейчас в зале Отца почувствовать, когда внутри вашего тела Тело Человека-Служащего, такое организованное Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь Огнём, Духом, Светом, Энергией телесно каждым из нас и синтезом нас этим. 
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем, прямо чётко в физическое тело развёртываем Тело Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, вот прямо клеточка в клеточку, ядрышко в ядрышко. И разгораемся физически Телом Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца, чтобы вот именно Тело Человека-Служащего разгорелось в физическое. 
И, возжигаясь, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, человечеству планеты Земля, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь. 

День 2, часть 2
Время 01.51.03-02.01.32

Практика 8
Стяжание эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца для включения программы личных стяжаний Абсолюта

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми практиками, тренингами, всем Огнём и Синтезом 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 262080 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезом нас Ипостасями 3 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и развёртывание в нас начальной Капли Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца в росте каждого из нас программой, личной программой стяжания Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И этим преображением внутреннего мира каждого из нас Абсолютным Огнём Изначально Вышестоящего Отца в росте Человека и человечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза программы стяжания Абсолюта Фа и, возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом в потенциал каждому из нас, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вписать в наше тело стандарт, настоящий, действующий в данный момент стандарт стяжания Абсолюта Фа личной программой развития каждого из нас, синтеза нас, нами.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 262145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Отцом Ипостасями 3 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. Вспыхиваем 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в нас Синтез 3 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Ближе телесно подходим к Изначально Вышестоящему Отцу, насколько получится. Поднимаем глаза на Отца, если они опущены, максимально внутренне организуемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием эталонной начальной Капли Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца началом стяжания Абсолюта Фа каждым из нас, синтезом нас личной, индивидуальной программой развития Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем эталонную начальную Каплю Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Капля разворачивается на всё тело, и задача просто её впитать. Сначала она на всё тело, а впитываясь, она такой маленькой концентрацией, точечкой, такой капельной точкой становится в Хум.
Просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать наше физическое тело к данной Капле, пристроить его. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас войти в стяжание личной программы Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца с постепенным взрастанием внутреннего мира Абсолютом Фа в каждом из нас и в синтезе нас. И вот оформляемся этим Огнём пред Отцом. Просто попробуйте почувствовать, как этот Огонь, вот Абсолютный Огонь, он оформляет вас пред Отцом. Вы можете ощутить более чёткость, более высокая чёткость, более точно стоите пред Отцом, более телесно вещественно оформлены пред Отцом, ваша физичностность там повысилась. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас направить помощь и условия, Синтез и Огонь для того, чтобы нашлось время, нашлись силы, нашлась внутренняя организованность и дисциплина эту программу стяжать. И вот впитывайте вспомоществление Изначально Вышестоящего Отца каждому в этом деле и в этом служении.
Отец говорит: «Направлено каждому». 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле разгораемся и вспыхиваем эталонной начальной Каплей Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца в теле. И вот физически разгораемся этим Огнём, адаптируя его к физическому телу. И вот Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прямо адаптируем этот Огонь к нашему физическому телу, к нашему данному физическому воплощению, к сфере ИВДИВО каждого, вот прямо адаптируем, адаптируем. 
И вот просто разгораемся в сфере ИВДИВО каждого стяжённым. Эманируем прямо в сферу ИВДИВО каждого, разгораемся, эманируем в сферу ИВДИВО каждого. Больше эманируем, чтобы физическое тело усвоило.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И вот выходим из данной практики. Аминь.
И вот эманируем итогово в сферу ИВДИВО и в сферу подразделения ИВДИВО Томск, вот итогово практику эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО подразделение Томск.
И, преображаясь, выходим из данной практики. Аминь. 

День 2, часть 2
Время 02.01.33-02.22.12

Практика 9 
Итоговая 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262080 стать- реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 3 Синтеза, вспыхивая цельно. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, мы просим преобразить каждого из нас Итоговой практикой 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и этим просим преобразить нас условиями стяжания Компетенций 3 Синтеза в полном их объёме итогами двух дней.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и этим просим направить условия стяжания и развёртывания в каждом из нас 4 Компетенции 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1 Метапланетарный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца с насыщениями его Навыками Синтеза напрямую от Изначально Вышестоящего Отца.  И, впитывая данный Синтез, мы разгораемся тремя уже стяжёнными Компетенциями в нас, ядрами в теле и ядрами Компетенций, уже стяжённых.
Мы синтезируемся с ядрами Компетенций Изначально Вышестоящего Отца и делаем такой внутренний шаг, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 3 Синтеза, вспыхиваем ядрами Компетенций пред Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием, и наделением каждого из нас 4 Компетенцией 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1 Метапланетарный Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, насыщенный Навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 1 Метапланетарного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ядром Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас, впитываем данное ядро и распускаем Компетенцию по телу. Этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим вписать в данную Компетенцию такой объём Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который посчитает необходимым, нужным для нас Отец.
И проникаясь, синтезируясь, мы вспыхиваем четырьмя ядрами 4 Компетенций 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в теле весь объём Навыков Синтеза, которые в нас вписал Отец. И, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, мы синтезируемся, вспыхивая цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить нас стяжанием итогов 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас прямой 3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямой Синтез 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Синтез Души Отца- Человека-Субъекта каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. Стяжаем Синтез Рождения Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Чувства Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем Синтез Праастралики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем Синтез Прачувства Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Астрального тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Тела Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому и возжигаемся им. 
Вспыхивая цельно, мы разгораемся Ядром Части Душа Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Ядро Части Астральное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою, прося развернуть и синтезировать в нас Часть Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро ИВДИВО-Тела Чувства Части Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигаясь, впитываем его собою, развёртываемся и стяжаем каждому из нас Часть ИВДИВО-Тело Чувства Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею, вспыхивая цельно Синтезом 3 Ядер 3 Частей: Души, Астрального тела, ИВДИВО-Тела Чувства в каждом из нас, в синтезе нас.
Возжигаем Ядро Тела Человека- Служащего Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Ядра 3 Прачастей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, стяжаем Часть Прадушу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Праастральное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем ПраИВДИВО-Тело Чувства каждому из нас, синтезу нас, нами.
И вспыхиваем цельно, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 7-ричный Синтез семи Частей 512-рицы степени явления 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, вспыхивая Частью Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси, 3 Прачастями и 3 основными Частями данного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Отца-Человека-Посвящённого, Человека-Служащего развёртыванием 2 Жизней Человека и Посвящённого в каждом из нас вспыхиваем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Служащего Синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем.
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Служащего, возжигаясь, вспыхиваем. Стяжаем творение и развёртывание 3 видов тел Архетипа ИВДИВО каждому из нас, синтезу нас, развёртывая Синтез Творения тел 3 Архетипа Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас, в синтезе нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, стяжаем Синтезтело Тонкого Мира Синтезом Синтезтел, стяжаем Синтез Трансвизорных Тел Метагалактического Мира и стяжаем Синтез Ипостасных Тел Синтезного Мира Высокой Цельной Метагалактики ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики, вспыхиваем.
Стяжаем Тело Духа Посвящённого в синтезе Компетенций в степени реализации каждому из нас, вспыхиваем. 
Стяжаем План Синтеза Посвящённого Человека-Служащего, возжигаемся стяжанием.
Стяжаем Здание Отца-Человека-Субъекта Синтеза в степени Посвящённого переходом в следующий Архетип и разгораем Здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми в Высокой Цельной Метагалактике.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Посвященного 64-ричного Совершенного архетипического Сердца каждому из нас, вспыхиваем, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Астральное Тело Астральной Метагалактики в каждом из нас, прося развернуть 3 Метагалактических Тела, три, трёх Метагалактик в Физическом теле.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО-Энергопотенциал Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем собою. 
Стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком-Служащим каждому из нас. 
Синтезируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Служащего каждому из нас, синтезу нас, нами.
Стяжаем 513 Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Служащего каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Стяжаем Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека-Служащего.
Стяжаем каждому из нас лично-ориентированный Синтез Большого Космоса позицией наблюдателя и Антропным принципом каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО Посвящённого Человека-Служащего каждому из нас и стяжаем Посвящённого Человека-Служащего цельно, проникаясь, вспыхиваем всем стяжённым.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 512-рицу Архетипических Частей Посвящённого Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Возжигаясь, преображаясь цельно, вспыхиваем. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Архетипических Частей Человека-Служащего каждому из нас, синтезу нас, нами и, проникаясь, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым.
И, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 3 Синтеза, возжигаемся этим Огнём в Хум, вместе с этим Огнём переходим в Библиотеку Синтеза ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми, развёртываемся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем из Хум Огонь Книги 3 Синтеза. 
На этот Огонь нам Кут Хуми из библиотеки выдаёт Книгу 3 Синтеза, она так выплывает перед нами. Смотрим на неё, она перед нами зависает, где-то на уровне Хум. Берём её в руки, вместе с ней переходим в Здание каждого из нас, в кабинет на самый верхний этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 3  Синтеза на стол и вот прямо берём Книгу 2 Синтеза, у кого она была, и из кабинета здания своего синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обновить и преобразить условия Синтеза зданий каждого из нас и развернуть преображение нашего личного здания в ИВДИВО-полис Кут Хуми скольжением  в следующую Метагалактику синтезом трёх, и преображаясь этим, просим преобразить соответственно мировые здания каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  
И, проникаясь, преображаясь, мы возвращаемся в зал, мы возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, сдаём Книгу 2 Синтеза. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение, переподготовку и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим направить обучение и переподготовку 3 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца 3 Книгой 3 Синтеза и впитываем от Кут Хуми Огонь на это обучение.
Проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, в 262145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом в теле, мы стяжаем каждому из нас Стандарт 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося привести в соответствие всё стяжённое внутри нас и привести в соответствие нас всем стяжённым.
И проникаясь, вспыхивая всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер 3 Синтеза с 64 Ядрышками Синтеза вокруг 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемых в Синтез-ядро 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Синтез-ядром 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами, разгораемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем троичный Синтез трёх Синтез-ядер 3 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами и вспыхиваем 3, 2 и 1 ядром 3, 2 и 1 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас, в синтезе нас ядра только пройденных Синтезов.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им тотально каждым из нас, синтезом нас цельно всем стяжённым двумя днями.
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом и просим Изначально Вышестоящего Отца итогами данного Синтеза направить каждому из нас внутренне Синтезом Посвящённого на необходимые виды Практик, на рост личной Практики с Кут Хуми и на исполнение всех данных рекомендаций по мере возможностей, по мере способности, по мере условий Огня и Синтеза каждого из нас.
И впитываем то впомоществление, которое Отец направляет каждому лично в тело для адаптации и постепенному взрастанию всем пройденным. Вот сейчас личную просьбу к Отцу пожалуйста, каждый, личная просьба к Отцу. У вас есть возможность любую просьбу Отцу проявить. Принято. На каждую просьбу Отец направил Синтез в исполнение.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся перед ними, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Фаинь за данный Синтез, за преображение каждого из нас за этот Синтез, за допущение нас на данный Синтез и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам вот весь объём Синтеза синтезировать, уложить в нас и адаптивно, постепенно встроиться в его действие и взрастание данным Синтезом. И слушаем возможные рекомендации от Кут Хуми Фаинь каждому лично по итогам работы двумя днями. И также можете попросить что-то у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за помощь каждому из нас, за ведение нас данным Синтезом. Возвращаемся в физическую реализацию и физически вспыхивая Синтез-ядром 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся Стандартом 3 Синтеза и возжигаем три Ядра 3 Синтезов одномоментно, вспыхивая данным Синтезом в теле.
И развёртываем в физическое тело всё стяжённое, обогащая его этим и обогащая этим наше данное физическое воплощение. И преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО Томск, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, Человечеству планеты Земля и мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, и преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из Практики и из Синтеза. Аминь.

  




Набор и проверка практик: Ливия Голованова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.636 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Ипостась
Набор и проверка практик: Галина Темлякова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.628 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Ипостась
Набор практик: Александр Тумашов, Аватар подразделения Изначально Вышестоящего Дома ИВО ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.640 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
Учитель Синтеза ИВДИВО, Ипостась
Набор практик: Ксения Тумашова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Плана Синтеза/Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.634 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза, Ипостась
[bookmark: _Hlk111881294]Набор практик: Лилия Золотарёва, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Нации Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Эдуарда ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.624 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённая
Набор практик: Лидия Хатюшина, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Информации Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.633 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённая
Набор практик: Марина Милюкова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Образования Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.622 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённая
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