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День 1, часть 1
Время 02.00.29-02.27.34 
Практика 1 
Вхождение в 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем физически в теле собственную практику с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, накопленную за месяц, сознательно или не сознательно, в ночной подготовке или физически, вольно или не вольно не важно. Вот весь объём практики с Кут Хуми возжигайте в теле. И, возжигая в теле, вы даже внутренне можете по распознавать какая ваша практика с Кут Хуми по внутреннему содержанию, по насыщенности, по качеству, по плотности.   И разгораемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, возжигаем Ядра пройденных Синтезов в теле, у каждого, своё количество.  
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, устремляясь внутренне Синтезом Кут Хуми, становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики. И, развёртываемся в форме Ипостаси Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас прямой 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося в нас его синтезировать, организовать и максимально внутренне открываемся Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, открываем все внутренние контексты каждого из нас, открываем все внутренне виды Огня, Духа, Света, Энергии к Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, открываемся максимально к Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Ипостась 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртывая 64 Инструмента Ипостаси 4 Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами, организуя, синтезируя форму Ипостаси 4 Синтеза в нас, преображая весь объём Огня и Синтеза внутри нас, преображая условия внутренне нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас просто внутренне настраиваемся на Кут Хуми и настраиваемся на Синтез.
И, проникаясь, мы вспыхиваем пред Кут Хуми практикой насинтезированной в нас в течение месяца, опустошаемся объёмом этой практики пред Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлении всего сложного и напрактикованного каждым из нас, синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить рекомендации по итогам напрактикованного в течение месяца и в подготовке контекстом 4 Синтеза.
И вот сейчас попробуйте всем внутренним синтезом, всем внутренней концентрацией послушать, по воспринимать тот Синтез, который публикует Кут Хуми. И вот не стремитесь только услышать или увидеть, прочитать, я не знаю, там расшифровать, а устремитесь понять весь контекст, который вам передаёт Кут Хуми.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, организуем Размышление Отца-Человек-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. И вот настраиваемся внутренне, включаясь в Размышление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, проникаясь, преображаясь, мы глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1.048.577 синтез-реальность, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 4 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. Подходим к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики, приветствуем его, и знакомимся с его Огнём и Синтезом, знакомимся с Отцом Истинной Метагалактики.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас прямой 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося скоординировать Синтез каждого из нас с Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, и, прося включить стандарт явления Синтеза, каждым номером, соответствующим архетипом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 1.048.576 Синтезов 1.048.576 синтез-реальностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, впитывая, синтезируем в себе, вот прямо заполняясь этим Синтезом, синтезируем в теле синтез-реальности Истинной Метагалактики.  И вот организуем Истинную Метагалактику во внутреннем каждого из нас и синтеза нас, насколько это получается.  И вот прямо можете почувствовать этот процесс, когда все синтез-реальности Истинной Метагалактики, раскладываются в теле. Вот прямо раскладываются послойно или по контурно, по-разному можно увидеть, огнеобразно, многомерностно.
И, проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать данный Синтез в нас Синтезом Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики и Метагалактики Фа, объёмом четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас Синтез Рождения Свыше Человеком-Ипостасью Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, впитываем данный Синтез, внутренне рождаясь Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить в нас все условия действия Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И Образно преображаемся Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, взрастая в Человека-Ипостась каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом глубже Хум в Хум, входим в Синтез внутренним Синтезом каждого из нас, внутренним синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас синтезировать 4 Синтез в явлении Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Размышления Отца-Человек-Субъекта каждому из нас, синтезу нас, нами. И внутренне встраиваемся в Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами сознательно, контекстно, включаясь в Размышление Изначально Вышестоящего Отца Размышлением каждого.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.   Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь на линейно включающуюся в нас и нами. Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в прямом его явлении каждым из нас и синтезом нас, физически вспыхиваем Человеком-Ипостасью Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтез Истинной Метагалактики в физическое тело, нарабатывая этим однородность явления каждым из нас и синтезом нас. 
И, встраиваясь физически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящёнными, переключаемся из действия Телом Духа в действие Телом Огня в Розе Сердца каждым из нас и синтезом нас. И вот нужно именно такое физическое переключение сделать Синтезом Кут Хуми в подготовке к следующей практике каждым из нас и синтезом нас.
И, преображаясь, вспыхивая цельно физически Истинной Метагалактикой 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас и синтез нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, вспыхивая и включаясь в 4 Синтез внутренне собою каждым из нас и синтезом нас, выходим из практики. Аминь.                                                                    

День 1, часть 1
Время 03.08.50-03.33.35 
Практика 2
Тренинг-миракль действия с Ментальной Чашей. Стяжание 256 Сфер Мысли

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Размышление Отца-Человека-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас Истинную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 4 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. Встали, развернулись.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть условия, Синтез и Огонь для Тренинга-миракля действия с Ментальной Чашей каждого из нас и синтеза нас в организованности и синтезировании Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас ростом Человечности Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И этим просим преобразить практикой внутреннего созерцания Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Синтезобраз каждого из нас, преобразив его из планетарного явления жизни в метагалактическое явление жизни каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Чашей в каждом из нас. И входим в слиянность всей Чашей своею с Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И вот сердечно сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом Чашей каждого из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 4 Синтеза. И вспыхиваем Чашей каждого из нас пред Отцом.
Синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца, и вот здесь лучше даже входим в слиянность, синтезирования мало, входите в слиянность. Прямо разгораемся Чашей как вы понимаете, как вы её ощущаете, разгораемся Чашей Сердца, и входим в слиянность с Чашей Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас мираклево узрить Истину Чаши каждого из нас и увидеть своё внутреннее Чашей, развернув созерцание, распознавание и понимание Синтезобраза, какой он, чем заполнена Чаша, и вот некую такую общую картину объёма ячеек. Можете посмотреть какие ячейки внутри Чаши, как они выглядят, какого они цвета, в каком они объёме.
И, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Чашу Сердца каждого из нас, развернув стяжания Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца в заполнении Чаши Сердца каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезобраз метагалактический каждому из нас, прося развернуть его в Чаше Сердца каждого из нас и синтезом в нас, просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы стяжаем 256 Сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца 256 видами Мысли в каждом из нас и в синтезе нас, прося синтезировать их и развернуть в Ментальной Чаше Сердца каждого из нас и синтеза нас, встраивая в стенки Чаши, ячейки Чаши, расширяя внутреннюю ментальность каждого из нас этим.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ментальной Чаши Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося развернуть рост и взрастание Чаши каждого из нас в Чашу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с постоянным накоплением и синтезированием Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И просто впитываем по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Синтез, который оформляет, дооформляет и преображает Чашу внутри нас. И вот просто можете прочувствовать, внутри посмотреть, как Чаша меняется в зале Отца внутри вас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Истину Изначально Вышестоящего Отца во внутреннем мире каждого из нас Чашей и просим Изначально Вышестоящего Отца обучить и переподготовить каждого из нас Истиной его в нас. И этим просим организовать и синтезировать озеро Читты в Чаше как вершинная степень концентрации Истины Изначально Вышестоящего Отца в нас в концентрированном явлении Престола Изначально Вышестоящего Отца как вершинный высокий смысл организации Истины в нас. И вот Престол, сейчас акцент идёт на Престол, в Престоле концентрируется смысл, или есть такое понятие Сердечный смысл.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердечный смысл Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и просим Изначально Вышестоящего Отца его вписать в наш Престол, а далее развернуть по Синтезобразу и в целом по Чаше. И смысл он как пронизывает, пронизывает сверху-вниз с головы до стоп и дальше по Чаше, как такая волна или как молния. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас данному смыслу и обучить внутренний синтез каждого из нас данный смысл выявлять, реализовывать и расшифровывать каждым из нас и синтезом нас престольно Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим, входя в такое дооформление, сейчас Отец просто фиксирует Синтез каждому, и этим Синтезом происходит дооформление Чаши внутри нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим концентрацией и объёмом Синтеза реальностей Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца внутренне обучить и переподготовить каждого из нас внесением, введением в Истину Изначально Вышестоящего Отца и следования ей.
И возжигаясь, и преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами, вспыхивая Чашей, Ментальной Чашей каждого из нас, синтеза нас, нами.
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем Ментальной Чашей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, разгораемся Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, координируя и совмещая клеточка в клеточку Синтезобраз каждого из нас с физическим телом.
И разгораем в голове Престол, развёртывая Сердечный смысл Изначально Вышестоящего Отца в эталонном, в вершинном его явлении в нас.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая 256 Сферами Мысли в сфере ИВДИВО каждого из нас, сорганизуя их между собой. Вот попробуйте почувствовать, как раскручивается 256 Сфер Мысли вокруг тела в сфере ИВДИВО каждого. И вот такой эффект, когда между вами и сферой ИВДИВО каждого 256 разных Сфер Мысли, каждая из которых имеет своё течение огня, свою насыщенность, свою мерность и даже свою цветность. Сферы мысли можно прочувствовать различением цветов. Это не ярко-контрастные цвета, но очень тонкие, тонкие переливы. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 1
Время 03.42.53-03.55.40 
Практика 3 
Стяжание Компетенции первого дня 4 Синтеза 1 ИВДИВО-Метагалактическая Синтезность, насыщенную Умениями Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся Ипостасью 4 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Разгораемся Истинной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, и разгораемся глубиной Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вот прямо разгораемся Синтезом Истины Изначально Вышестоящего Отца в Чаше каждого из нас внутренне-внешне. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим направить условия, Синтез и Огонь в наделение каждого из нас первой Компетенцией 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Умений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас организованностью компетенции Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас этим. 
И, проникаясь, вспыхивая цельно, насыщаемся Синтезом Кут Хуми, насыщаемся глубиной компетенций и разгораемся уже стяжёнными до этих компетенций, и вот прямо возжигаем столп и синтез уже стяжённых компетенций внутри вас. И попробуйте в теле просто почувствовать Синтез уже стяжённых ранее компетенций, часть из которых уже вами начала разрабатываться. И просто почувствуйте в теле некий вес, объём уже имеющихся компетенций.
 И, проникаясь, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, продолжая синтезировать Кут Хуми внутренне собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, вспыхиваем прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием и развёртыванием Компетенции 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас в росте Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим наделить каждого из нас первой ИВДИВО-Метагалактической Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца с насыщенностью Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро первой ИВДИВО-Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца первой Компетенцией 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим развернуть и наделить Компетенцию насыщенностью Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в объёме, которым посчитает нужным Изначально Вышестоящий Отец синтезировать в нас.
И впитываем Ядро, развёртывая компетенцию по телу, и просим насытить Компетенцию Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся Ядром данной компетенции в нас, а в теле разгораемся Умениями Синтеза. И попробуйте внутренне в теле просто увидеть, почувствовать, пораспознавать движения Умений Синтеза и их динамику, когда внутренне я умею Синтез, и умею Синтезом, и умею сам Синтез.
И преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас меть Синтез как Отец истинно метагалактически, внутренне переключая нашу ментальность и организацию Размышления на Умения Синтезом. 
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас, нами. И вспыхиваем Столпом компетенций пред Отцом.
 И, преображаясь, компетентно преображаясь в Отце, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем Ядром первой ИВДИВО-Метагалактической Синтезности в нас, разгораясь компетенцией физически, и развёртываем в физическое тело Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в объёме, который в нас заложил Отец, синтезировал Отец, наделил нас этим объёмом. 
И, проникаясь, вспыхивая цельно, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, вспыхивая цельно, разгораясь компетенцией, продолжая внутренне организовывать и чувствовать сферы мысли вокруг тела и внутри одновременно, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2 
Время 01.16.37-01.42.15
Практика 4
Стяжание 64-рицы Архетипического Размышления Изначально Вышестоящего Отца. Знакомство с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артёмом Елизаветой. Стяжание Компетенции 1 Метагалактическая Синтезность. Стяжание ночной учёбы

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас явление Ипостаси 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Размышление Отца-Человека-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем концентрацией Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 4 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. Встали, развернулись, оформились.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 64 Частностей Архетипического Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в росте Синтеза Размышления Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и в постепенном накоплении Синтеза Размышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас дееспособностью 64 Частностей.
И, проникаясь, вот глубже проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, обратите внимание, справа от Кут Хуми, точнее справа от нас, слева от Кут Хуми, Кут Хуми немного отходит влево от нас, а справа от нас развёртываются Аватары Синтеза Артём Елизавета. Они вышли вместе.    
Синтезируемся и приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артёма Елизавету. Попробуйте посмотреть, вот прямо Синтезом, ментально посмотреть на Аватаров Синтеза, можете даже поопределяться, в какой они форме, как они выглядят. 
У Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза у них очень такой свободный покрой одежды, это такой вот очень высокоорганизованная какая-то материя, но это не обтягивающий костюм, это не строгий костюм, это костюм вот из такого, ну, можно сказать, шёлк, допустим, если взять. И у Аватарессы Синтеза Елизаветы у неё такой, можно сказать, типа кимоно варианта, очень такая лёгкая материя, там нет жёстких форм, ну, просто такая обтекающая по телу материя, такие очень широкие рукава, поэтому и говорю, что кимоношного такого типа. А у Аватара Синтеза Артёма, у него костюм тоже с очень широкими, широкими штанами и такая чуть-чуть ниже поясницы, закрывающая, может быть пах, такая рубашка. И тоже они примерно в одном оттенке с Аватарессой, посмотрите, как перекликается цветовая палитра. И очень такая лёгкость одеяния. Очень такая лёгкость, то есть это не жёсткий какой-то там деловой костюм, это такое лёгкое одеяние, но при этом очень красиво оформленное, красиво организованное, и это даже тоже деловой стиль. Ну, то есть такой какой-то иерархический деловой стиль.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артёмом Елизаветой, стяжаем Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца в выражении Артёма и стяжаем Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца в выражении Елизаветы. И вот максимально близко подходим к Аватарам Синтеза. И входим в магнитный Синтез Артёма Елизаветы. Можно даже сделать такой эффект, сделать шаг и встать между Аватарами Синтеза. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артёма Елизавету преобразить каждого из нас Синтезом Мысли, Синтезом Размышления Изначально Вышестоящего Отца, переключив наш внутренний мир из эмоционально-чувственного психического выражения и восприятия, и наблюдателя такого же типа в ментальноорганизованный принцип Размышления Синтезом Мысли Изначально Вышестоящего Отца по закону Истины Изначально Вышестоящего Отца и тем, что Синтез минимально ментален.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артёма Елизавету в магнитном Огне помочь каждому синтезировать ментальность такого порядка, которая бы соответствовала нашей подготовке, нашему внутреннему развитию и тем перспективам, которые Аватары Синтеза видят в нас и в целом в команде подразделения. И вот сейчас идёт такое глубинное вспомоществление от Аватаров Синтеза, когда внутри идёт такое насыщение, идёт такое течение разных Огней, и вы можете даже чувствовать состояние некой такой выровненности, организованности, даже эффект, когда телу хочется выпрямиться.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Елизаветой, стяжаем каждому из нас Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Елизавету помочь организовать в каждом из нас и в синтезе нас Часть Размышление Изначально Вышестоящего Отца в 8 видах её явления в каждом из нас и в синтезе нас с возможностью её расширения, углубления, разработанности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас Аватаресса Синтеза Елизавета отдельно как бы работает с нами и направляет, вы продолжаете быть в магнитном Огне Аватаров Синтеза, но Аватаресса Синтеза каждому фиксирует Синтез Размышления, и этим подготавливаемся к стяжанию Размышлению и к преображению Размышлением у Отца. И вот Аватаресса Синтеза проговаривает, что у нас внутри должно что-то быть прежде, чем идти к Отцу. Поэтому синтезируем Размышление в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Елизаветой.
И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Елизавету помочь каждому из нас и обучить нас действовать Размышлением Изначально Вышестоящего Отца, и в дальнейшем воспитывать данную Часть, развивать её, насыщаться ею и применяться ею собственной практикой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируя магнитный Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артёма Елизаветы, мы направляем данный магнитный Синтез на синтезирование Частностей Размышления Изначально Вышестоящего Отца в нас и в целом на формирование Части Размышление в нас, в каждом из нас и в синтезе нас во всей глубине её многообразия.
И в данном магнитном Огне, вот прямо вот этим магнитным Синтезом Артёма Елизаветы, благодаря Аватаров Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 4 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание 64 Частностей Архетипического Размышления Изначально Вышестоящего Отца в постепенной организации Части Размышление Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и впитываем их собою, и стяжаем 64 Частности Архетипического Размышления Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в нас и синтезировать их в нас. И синтезируем Частности Размышления Изначально Вышестоящего Отца со всеми видами Частностей, которые в нас уже есть. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Размышление Изначально Вышестоящего Отца во всех Частностях всех Частей каждого из нас, синтеза нас, нами.
И вот попробуйте понаблюдать, посозерцать, почувствовать, как внутри вас синтезируется Размышление.
И, проникаясь, синтезируя 64 Частности Размышления Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас Часть Размышление Изначально Вышестоящего Отца стандартом 4 Синтеза в разнообразии всех видов применимости Размышлением каждым из нас, синтезом нас, нами. И просим отстроить, организовать и синтезировать Размышление Изначально Вышестоящего Отца в нас Частью постоянного действия и применимости.
 И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 64 Частностей Архетипического Размышления Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем, заполняемся, вспыхивая 64-ричным Синтезом 64 Частностей Размышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и входим в цельность Синтезом 64 Частностей Архетипического Размышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить нас второй Компетенцией 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать в нас 1 Метагалактическую Синтезность с насыщенностью Умениями Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами. И, преображаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 1 Метагалактической Синтезности Изначально Вышестоящего Отца второй Компетенцией 4 Синтеза в нас. Впитывая данное Ядро, разгораемся им. И из Ядра развёртываем Компетенцию по телу. Она так контурно и внутренне контурно организуется в теле.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим насытить Компетентность каждого из нас Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот этот контур заполняется Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которые могут видеться как разные субъядерности, как разные огнеобразы, как разные слои, разные контуры, разные возможно даже такие течения Огня разных цветовых выражений. Созерцаем, обучаемся внутренне наблюдать как в нас синтезируется Компетенция, как в нас синтезируется новое. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез двух первых Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся, входя и синтезируя следующую степень компетентности в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, и стяжаем каждому из нас ночную учёбу, подготовку и переподготовку 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося углубить каждого из нас в освоении Истинной Метагалактики, просим Изначально Вышестоящего Отца нас обучить Синтезу Истинной Метагалактики, развернув в нас соответствующие явления Размышления для усвоения нового Синтеза. 
И мы разгораемся Чашей пред Отцом, входим в слиянность всей Чашей своей с Чашей Изначально Вышестоящего Отца. И в этой слиянности просим вписать в нас этот Синтез, вписать в нас итоги 1 дня Синтеза, преобразив первым днём наш внутренний Синтез каждым из нас и синтезом нас. И впитываем условия ночной подготовки и возможные рекомендации от Изначально Вышестоящего Отца вам в разработку.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем итогово Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами, развёртывая весь объём Синтеза и весь избыточный Синтез в Части, Системы, Аппараты, Частности, развёртывая и впрактиковывая во внутренний мир.
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики. Встали, развернулись. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез ночной подготовки и ночной учёбы 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами. И слушаем внутренне рекомендации Кут Хуми на ночную учёбу каждому лично.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артёмом Елизаветой, и просим направить обучение и переподготовку каждого из нас 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении специфики подразделения в нас и в углублении тех явлений Синтеза Мысли и Синтеза Размышления, которые посчитают необходимым нам выразить Аватары Синтеза в ночной подготовке. И впитываем их Синтез и Огонь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Артёма, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Елизавету.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхивая двумя Компетенциями, развёртывая в физическое тело Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Физически возжигаем и развёртываем 64 Частности Архетипического Размышления Изначально Вышестоящего Отца и, развёртывая, реплицируя в физическое тело Образ Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Артёма Елизаветы, организуя их Синтез и Огонь внутри нас, включаясь в ночное обучение и знакомство с ними внутренним миром. 
И, преображаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым первым днём, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, особенно вспыхивая Синтезом Мысли Аватара Синтеза Артёма, Синтезом Размышления Аватарессы Синтеза Елизаветы. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО Планеты Земля и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, вспыхивая цельно, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 01.33.25-02.06.28 

Практика 5
Стяжание Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Возжигаем в нас 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ипостась 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в нас Огонь ночной подготовки. Вот просто сейчас сфокусируйте, возожгите, активируйте в теле итоги ночной учёбы вне зависимости от того, помните, не помните, расшифровали, не расшифровали, ночная учёба в любом случае в теле. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, разгораемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, разгорая Ядра всех Синтезов, которые в нас есть. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, внутренне заполняясь Кут Хуми, синтезируясь Синтез Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, разгораясь Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Встали, развернулись. Попробуйте чётко себя внутренне поопределять пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить итоги и результаты ночной подготовки каждому из нас, синтезу нас, нами. Итогами ночной учёбы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас направить рекомендации. И вот попробуйте внутренним Синтезом пораспознавать, какие рекомендации вам даёт Кут Хуми.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в росте и взрастании Розы Огня в каждом из нас и в синтезе нас с переходом действия Посвящённого из Тела Духа в Тело Огня в разработке Огня Розой Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И этим просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нас обучить, переподготовить как Посвящённых в действия Огнём в разработке Тела Огня, в накоплении Огня Розой Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в выявлении и постепенном освоении Языка Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в иерархическом росте Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И вот просто внутренне вот именно как Посвящённые, прямо разгорайтесь Посвящёнными пред Кут Хуми. И как Посвящённые, в данном случае Кут Хуми на вас фиксируется как Посвящённый с Посвящённым, в нём тоже активация Посвящённого. И Кут Хуми активирует в себе явление Посвящённого, чтобы вы на Посвящённого Кут Хуми разгорелись своим Посвящённым. 
И вот впитывая Синтез и Огонь от Кут Хуми, попробуйте разгореться как Посвящённые, на Кут Хуми, вот именно разгоритесь Посвящёнными Посвящённостью Кут Хуми, насколько это возможно, как понимаете, как у вас это включается, здесь нет каких-то эталонных жёстких требований, как у вас получается, как вы, как Посвящённые, в данный момент чувствуете. И вот прямо разгораемся Посвящёнными Посвящённостью Кут Хуми. 
И вот такой эффект. Вот сейчас просто внутренне как Посвящённые обратите внимание на то, что Аватар Синтеза Кут Хуми к каждому подходит, знаете, прямо телесно подходит к каждому, и вот своей Посвящённостью помогает нам разгореться как Посвящённым. Прямо разгораемся на Огонь Кут Хуми, он даже телесно фиксируется возле каждого из нас и помогает нам разгореться Посвящёнными. 
И когда Кут Хуми подходит, прямо попробуйте включиться в эффект перенятия Посвящённости от Кут Хуми всей поверхностью тела насколько это получится. 
И, разгораясь Посвящённым, вот в этом возожжённом состоянии, продолжая внутри синтезировать Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом всей Посвящённостью каждого из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 4 Синтеза каждым из нас и синтезом нас, а внутри возжигаем Посвящённого.
И теперь, возжигая Посвящённого, который вы активировали в синтезе с Кут Хуми, синтезируя, возжигая и вспыхивая Посвящённостью Кут Хуми в Посвящённом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом.
И вот теперь, как Посвящённые, разгораемся от Отца. И вот в концентрации Огня Изначально Вышестоящего Отца включаемся в такую слиянность Посвящёнными с Отцом и разгораемся Посвящённостью Отца. И точно так же, как вы разгорались с Кут Хуми, теперь разгорайтесь с Отцом, только попробуйте устремиться к тому, чтобы разгоралось всё тело. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить, организовать и синтезировать в нас Тело Огня Посвящённого в Розе Огня Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося этим переключить Посвящённый Путь каждого из нас из действия Телом Духа в действие Телом Огня. 
И этим просим Изначально Вышестоящего Отца вот как бы перестроить всю внутреннюю конституцию Посвящённого в нас, из такой конституции Духа Посвящённого перестраиваемся в конституцию действия Огнём, организуя Тело Огня в Розе Огня каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Тело Огня в Розе Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Розу Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в организации Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Розе каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас обновлённое действие Посвящённого, завершив, аннигилировав, преобразив все предыдущие варианты действия Посвящённого в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И тотально внутренне преображаемся Посвящёнными каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем Телом Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас, вспыхивая, разворачивая Розу Огня в физическом теле, организуя и пристраиваясь в физическое тело каждого из нас к Огню Изначально Вышестоящего Отца в росте Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. И физически развёртываем Посвящённого в физическое тело каждого из нас. Попробуйте почувствовать организованность, когда внутри телесно вы и Человек, и Посвящённый одномоментно, где Посвящённый разгорается Огнём в клетках, в ядрах нашего физического тела.
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая и разгораясь Розой Огня, Телом Огня Посвящённым каждым из нас, синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 02.52.07-03.20.53

Практика 6
Стяжание 8-рицы Частей. Стяжание Размышления Изначально Вышестоящего Отца.
      Стяжание компетенции второго дня 1 ИВДИВО-Метапланетарной Синтезности

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Телом Огня, Розой Огня в Посвящённом в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики Ипостасями 4 Синтеза каждым из нас и синтезом нас, нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием обновлённой организованности Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 8-рично от Человека до Отца в организованности базовыми, цельными, космическими, пра, архетипическими, совершенными, синтез и реализации Частями в каждом из нас и в синтезе нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Размышления Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, вписав в Размышление Изначально Вышестоящего Отца всю 8-рицу перспективной организации и Синтеза данной Части в каждом из нас и в синтезе нас, нами. И, преображаясь, просто заполняемся Кут Хуми, заполняемся этим Синтезом. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, синтезируем их собою. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтезировать в нас 8-ричную организацию Частей Изначально Вышестоящего Отца в углублении и росте Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне в каждом из нас. 
И, проникаясь, вспыхивая цельно, разгораясь 8 Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 4 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Встали, развернулись. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, Хум в Хум, из Хум прямо заполняйтесь Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в нас 8-ричной организации Частей Изначально Вышестоящего Отца в росте Отца-Человека-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. 
И этим просим преобразить каждого из нас стяжанием Размышления Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас с записью потенциального 8-ричного выражения Размышления каждым из нас с глубиной действия внутренним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, в каждом из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас Синтез Базовых частей Человека Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, развёртываемся, организуемся.
Стяжаем Синтез Цельных частей Посвящённого 256 Цельными частями в организации ИВДИВО-Тела Огня Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. 
Стяжаем Синтез Космических частей Служащего 256 Синтезом ИВДИВО-Октав в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем Синтез 512 Пра-частей Ипостаси каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Синтез 512 Архетипических частей Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
Стяжаем 512 Совершенных Архетипических частей Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
Стяжаем Синтез шести видов частей Аватара Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И стяжаем каждому из нас реализацию Синтезом частей в 512-ричности явления Синтеза предыдущих частей в реализации пути от Ману до Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас организованность частей 256-рично, 512-рично Синтезом и Огнём, и просим преобразить ранее стяжённые нами Части на включённость в данную 8-ричность реализации частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Размышления Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Впитываем собою Ядро Размышления Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Сферу Размышления Изначально Вышестоящего Отца с синтезом оболочек Размышления Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать Размышление Изначально Вышестоящего Отца частью в нас. 
И, синтезируясь с Ядром Размышления каждого из нас с Ядром Размышления Изначально Вышестоящего Отца, мы просим синтезировать в Ядре Размышления 8-ричность выражения Размышления от Базового до Реализующего в потенциал действия и роста Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, цельно вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов. Возжигаясь, стяжаем 256 Частей Размышления Изначально Вышестоящего Отца, 256 Систем частей Размышления Изначально Вышестоящего Отца, 256 Аппаратов систем частей Размышления Изначально Вышестоящего Отца и 256 Частностей аппаратов систем частей Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И в целом вспыхивая, заполняем сферу Размышления Изначально Вышестоящего Отца стяжёнными 256 явлениями. И просим сорганизовать сферу Размышления каждого из нас с 256 сферами Мысли, 256 видами Мысли в каждом из нас, в синтезе нас, нами, включив организованность и синтезирование в нас 256 сферами Мысли Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца.
И вот попробуйте увидеть такой нелинейный процесс, кода мы стяжаем Размышление, а в теле организуется Ментальное тело. И 256 сферами Мысли внутри тела организуется Ментальное тело.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, возжигаемся Размышлением в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитывая собою, мы стяжаем 64 вида Размышления Изначально Вышестоящего Отца в росте Изначально Вышестоящего Размышления Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, прося синтезировать в нас количественный и качественный стандарт каждого вида Размышления Изначально Вышестоящего Отца по 64 Частям в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас действовать Размышлением Изначально Вышестоящего Отца, применяться Размышлением Изначально Вышестоящего Отца и развёртывать практику данной Части каждым из нас и синтезом нас.
И впитывая, развёртываем Размышление Изначально Вышестоящего Отца в Столпе частей каждого из нас, синтеза нас, нами. И, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать законом всё во всём Размышление Изначально Вышестоящего Отца каждой части каждого из нас, синтеза нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Размышление Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и цельно преображаемся, стяжая и развёртывая Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами, и преображаемся этим Синтезом. 
И вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас 3 Компетенцией 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро первой ИВДИВО-Метапланетарной Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитываем данное Ядро данной Компетенции. Развёртываем Компетенцию по телу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим насытить Компетенцию Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в объёме, которым посчитает необходимым Отец. И этим синтезируем все Умения Синтеза, стяжёнными предыдущими двумя компетенциями. И синтезируем между собою 3 Компетенции одномоментно, стяжая троичный Синтез трёх Компетенций 4 Синтеза каждым из нас и в синтезе нас в росте Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в нас, и преображаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию и физически в тело. Развёртываем Синтез трёх Компетенций. И, возжигая, развёртываем Размышление Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас Синтезом и организованностью его в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И разгораемся Ядром Размышления Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Прямо разгораемся, чтобы в сфере ИВДИВО каждого, Синтез Размышления, Огонь Размышления зафиксировался, и вы сферой ИВДИВО каждого почувствовали всполох Размышления. 
И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, и ещё раз эманируем в ИВДИВО каждого, разгораясь Столпом частей в каждом из нас и в синтезе нас такой Нитью Синтеза в теле. 
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2
Время 00.45.05-01.14.45

Практика 7 
Стяжание 68 Части Ментальное тело Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас Синтез всех практик вплоть до данного момента, практик 1 дня, практик 2 дня. И в целом возжигаем в нас тот объём 4 Синтеза, который на данный момент в нас уже накопился. И вот попробуйте сейчас в физическом теле почувствовать объём 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который вы смогли накопить самостоятельно в процессе этих часов, в течение этих часов. И вот прямо можете почувствовать такой вес 4 Синтеза в физическом теле. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, включилась Фаинь в работу. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями 4 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. И вот прямо разгораемся объёмом 4 Синтеза, который вы уже в себе на синтезировали к данному моменту.
И, проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть стяжание и развёртывание в каждом из вас Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас, и развёртывание Ментального Метагалактического тела ростом внутреннего космизма синтезированием Ментальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.  
И вот попробуйте сейчас в теле в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь почувствовать такое состояние ментальности, которое вот буквально включилось, когда мы вышли в зал ИВДИВО. Сейчас такая ментальная среда Кут Хуми Фаинь, и мы делаем такой шаг и становимся между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить нас Менталике Изначально Вышестоящего Отца с постепенным определением, узнаванием специфики ментальности и действия Ментальной Метагалактики и Ментального тела в ней каждым из нас и синтезом нас.  И вот напитываемся той средой ментальности, которая насинтезирована между Кут Хуми и Фаинь, нам дают такую возможность в учебном режиме прямо напитаться ментальностью, ментальной средой, которая наработана между Кут Хуми и Фаинь, там наработано в синтезе разных видов субъектности и по-человечески, и посвящённо, и служебно, и ипостасно, и учительски, и владычески, и аватарски, и отцовски. И вот попробуйте это многообразие ментальной среды всеми видами субъектности в нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Менталики Изначально Вышестоящего Отца, прося ивдивно телесно сонастроить нас и внутренний мир каждого из нас на освоение Менталики Изначально Вышестоящего Отца условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И, проникаясь, мы, внутренне продолжая как бы синтезировать Менталику в магнитности с Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 4 Синтеза каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас с соответствующим Синтезом и синтезированием частей, систем, аппаратов и частностей Ментального тела в каждом из нас и в синтезе нас с разработкой внутренней телесности этим.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, открываемся. И стяжаем каждому из нас ядро Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Впитывая данное ядро, разворачиваем сферу Ментального тела и одновременно с этим контурную организацию по телу. И просим Изначального Вышестоящего Отца организовать в нас действие частностей, аппаратов, систем и частей в Ментальном теле каждого из нас законом «всё во всём» во взаимоотражении всех частей. 
И, развёртываясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца включить и синтезировать организацию данной части 8-рично в росте Ментального тела от Базовой его организации до Отцовской реализующей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца цельно, и преображаемся каждым из нас, синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу Стати Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца от Естественности до Стати в каждом из нас и в синтезе нас. И просим организовать телесность Ментальным телом каждого из нас в синтезе с Астральным телом, Эфирным телом, Метафизическим телом частями в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И, цельно вспыхивая, развёртываем такой нелинейный Столп тел внутри нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Ментальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою, и просим развернуть в каждом из нас Ментальное Метагалактическое тело с фиксацией и развёрткой его в физическом, в росте метагалактической субъядерности синтезирования разных Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас Ментальное Метагалактическое тело с Ментальной Метагалактикой в нём. И вот это тело уже, если до этого часть организовывалась сферно-контурно, мы могли и сферу ощущать, и контурность Синтезом, то Метагалактическое Ментальное тело организуется чётко по контуру вашего физического тела, абсолютно его повторяя. А внутри начинает синтезироваться Ментальная Метагалактика. И вы можете, как бы посмотрев внутрь тела, почувствовать саму Ментальную Метагалактику, какая она субъядерно, как она организована внутри вас, как она вообще вам видится. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Ментальной метагалактики, впитываем его собой, и просим распустить Ментальную Метагалактику в Ментальном Метагалактическом теле каждого из нас, организовав субъядерно её в нашем физическом теле в синтезе с предыдущими. И синтезируем, стяжаем 4-ричный Синтез четырёх Метагалактических тел четырьмя метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца в нас в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, попробуйте почувствовать такой эффект, когда внутри вас развёрнуто Ментальное тело частью и внутри вас организован синтез частей, Столп частей. Одновременно с этим физически, в физическом теле организуется субъядерность Ментального Метагалактического тела, такой двуединый процесс, но он однороден, то есть вышестоящим телом в зале физически в теле организуется субъядерность, такой прямой репликации из зала Отца столпно, но при этом вы этим однородны.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, вот сейчас можете почувствовать однородность, когда синтезировалась, когда пристроилась и сложилась определённая цельность. И вот мы синтезируемся с Изначального Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Менталики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И этим просим развернуть в нас Синтез Праменталики Изначально Вышестоящего Отца в росте некой такой следующей предельности Менталики в каждом из нас и в синтезе нас, и преображаемся этим Синтезом внутренне, ментально преображаемся этим Синтезом.
И сейчас ещё такой процесс, когда вы стоите перед Отцом, можете максимально внутренне, насколько это возможно, обратиться к Отцу, если вы знаете, что что-то в ментальности вы хотите преобразить и что-то в ментальности вы хотите изменить, исходя из того, что сказано, исходя из каких-то ваших наблюдений, то сейчас просто личная просьба к Отцу от вас.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося помочь нам каждому преобразить, и применить, и обучиться действовать Менталикой Изначально Вышестоящего Отца Синтезом всего стяжённого в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас истинно-метагалактически.
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Выходим из Магнита с Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхивая Менталикой Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Синтез всего стяжённого. И вот теперь возжигаем в теле четыре Метагалактики, вот прямо сознательно возжигаем Ментальную метагалактику, Астральную метагалактику, Эфирную метагалактику, Метафизическую метагалактику в нас. И попробуйте в синтезе с Кут Хуми физически мираклево поосознавать, поосмыслять, посозерцать, как четыре метагалактики синтезированы в теле, как они бытуют внутри вас. Кут Хуми сейчас дает такой взгляд, чтобы мы обучались смотреть и видеть Метагалактики внутри тела. 
И вот сонастраиваясь с Кут Хуми физически, попробуйте прямо сознательно активировать Телом Огня, здесь уже можно включить Тело Огня Посвящённого и Телом Огня сознательно активируйте Ментальную метагалактику вначале – почувствуйте проживание, Астральную метагалактику – почувствуйте, Эфирную метагалактику, Метафизическую метагалактику. 
И вот прямо набираете Телом Огня ваши характеристики внутреннего Синтеза и ваши характеристики телесности, и постепенно свойства и качества ваших проживаний будут включаться в Теле Огня и вы, как Посвящённые этим будете взрастать.  Вот прямо взрастаем, расширяем свою внутреннюю посвящённость на действия Метагалактик внутри физического тела. 
И вот можно сейчас в синтезе с Кут Хуми концентрация Посвящённости, как раз включается вот та самая посвящённость, которую в нас включал Кут Хуми, на которой мы разгорались. Вот теперь физически всем телом разгорайтесь Посвящённостью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и вот этой посвящённостью включите телом действия метагалактиками, когда я, как Посвящённый, владею метагалактиками, действую ими, накапливаю их Огонь и чувствую, как они во мне синтезируются и бытуют.
И, проникаясь, преображаясь, вписывая данный опыт, данный взгляд выражения Кут Хуми в физическое тело во внутренний мир каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Теперь вот, внимание, в физическое тело, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем в ИВДИВО планеты Земля и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртываем Менталику Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас.
И, преображаясь выходим из практики-тренинга.  Аминь.  

День 2, часть 2
Время 01.40.21-01.57.02

Практика 8
Стяжание 4 Части ИВДИВО-Тело Мысли Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Тело Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в нас. Возжигаем весь Синтез предыдущих практик в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Ипостасями 4 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 4 Синтеза истинно метагалактически каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание ИВДИВО-Тела Мысли Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть условия синтезирования и стяжания в каждом из нас Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в развитии тела Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутри организуя условия для данного стяжания. Прямо внутренне организуйте условия в синтезе с Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас Ипостасью. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и развёртывание ИВДИВО-Тела Мысли Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации ивдиво-телесности каждым из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Части ИВДИВО-Тело Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитывая, развёртываясь, просим синтезировать и организовать в ИВДИВО-Тело Мысли соответствующий синтез частей, систем, аппаратов и частностей законом «всё во всём» стандартом Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, разгораясь и развёртываясь, мы входим в слиянность ИВДИВО-Телом Мысли каждого из нас с ИВДИВО-Телом Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас Мысль как таковую в самом её вершинном, высоком для нас выражении. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас ИВДИВО-Телом Мысли данную Мысль достигать, синтезировать, применять её и офизичивать практикой Огня в теле.
И вот просто попробуйте сейчас, как бы такой эффект, когда вы просто замираете, а внутри вас Изначально Вышестоящий Отец синтезирует Мысль, вот просто Мысль как таковая. Попробуйте почувствовать телесно состояние Мысли. Не ментальности, не Менталики, а именно Мысли в самом высоком её явлении как у Отца. Фактически такой эффект, когда в вас Отец вкладывает Мысль. 
И под данную Мысль внутренне все виды Мысли иерархизируются под Мысль Отца. 
И внутренне организуемся Мыслью Изначально Вышестоящего Отца в нас, каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, преображаясь, цельно вспыхиваем Синтезом Частей стандарта 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем в нас цельно и одномоментно Размышление Изначально Вышестоящего Отца, Ментальное тело Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Тело Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте одновременно почувствовать Синтез Частей данного Синтеза внутри вас и сейчас можно ощутить состояние такой живой среды Огня в теле, когда каждая Часть бытует Огнём в теле и вы прямо чувствуете и ощущаете в теле жизнь Частей.  Мы очень часто внутренне думаем о том, как Части живут. Вот вы можете сейчас в теле пред Отцом почувствовать, как Части Отца живут внутри вас, а вы живёте ими, ибо с момента стяжания они уже начинают в нас жить Синтезом Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез на организацию синтезирования, оформления в нас Тела Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики с развёрткой и фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, и постепенно этим обучиться быть ипостасным Изначально Вышестоящему Отцу внутренне собою.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тела Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, впитываем данный Синтез, организуем в нас данное Тело.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Тела Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, впитывая, организуем в себе ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Телом Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И этим просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать в нас Истинную Метагалактику синтезом 4 архетипов огня-материи в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И, вспыхивая, развёртываем и организуем Столп Частей, Столп тел Изначально Вышестоящих Аватаров-Ипостасей в нас, в каждом из нас и в синтезе нас в перспективу освоения данного Синтеза и Огня нами, каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и разгораем Синтез всех Частей данного Синтеза в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И развёртываем 4 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, распуская всё стяжённое и возожжённое во внутренний мир каждого из нас. И насыщаем внутренний мир каждого из нас Синтезом 4 Синтеза со всеми стяжаниями в нём, внутренне отстраиваясь, организуясь и преображаясь данным Синтезом каждым из нас и синтезом нас.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, впитывая, заполняясь, преображаемся им. И этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем синтезом всего стяжённого. Развёртывая Синтез Частей стандартом 4 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И вот прямо распускаем стяжённое в физическое тело.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2
Время 02.07.02-02.22.07

Практика 9 
Итоговая 

                 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас Огонь всех практик 4 Синтеза, возжигаем в нас весь накопленный Синтез, накопленный Огонь, возжигаем в нас весь тот метод, который синтезировал Кут Хуми за эти часы в нас. Возжигаем весь Внутренний Синтез каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.512 синтез-реальность Истинной Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 4 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. Встали, развернулись всем объёмом Синтеза внутри нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас итогами 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией и наделением в каждом из нас 4 Компетенции 4 Синтеза в углублении разработанности Синтезностями Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 синтез-реальность Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 4 Синтеза, и прямо разгораемся всем 4 Синтезом, который вы смогли синтезировать за часы.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас 1 Метапланетарной Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4 Компетенции 4 Синтезом в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро 1 Метапланетарной Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитываем Ядро, развёртывая компетенцию по телу. 
И, синтезируясь Компетенцией с Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, мы просим насытить Компетенцию Умениями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и этим мы синтезируем и спекаем между собой все четыре Компетенции, стяжённые данным Синтезом со всем объёмом Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, и внутренне этим преображаемся. 
И входим в такую следующую степень компетентности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  И, разгораясь, развёртываем Столп всех Компетенций 4 Синтезов в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, преображаясь, вспыхивая цельно, мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь разработаться Компетенциями и выявить Умения Синтеза в каждом из нас с сознательной расшифровкой и с сознательным практикованием данных умений физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь Книги 4 Синтеза, вспыхиваем Огнём в Хум. Переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем из Хум Огонь Книги 4 Синтеза.
Из библиотеки каждому разворачивается Книга 4 Синтеза пред Хум. Берём её в руки, и вместе с нею переходим в здание каждого из нас на вершинный этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 4 Синтеза на стол. Берём Книгу 3, у кого она была. Возвращаемся с нею в библиотеку ИВДИВО. Кут Хуми сдаём Книгу 3 Синтеза, благодаря за переобучение и переподготовку.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем обучение и переподготовку в течение месяца Книгой 4 Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, преображаясь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас явление Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем каждому из нас Размышление Отца-Человека-Субъекта.
Стяжаем каждому из нас Синтез Мысли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Праменталики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Синтез Прамысли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Стяжаем Синтез Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Размышления Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Ментального тела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Посвящённого Человека-Ипостаси 16-рицей Отца-Человек-Субъекта Синтеза каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. Преображаем Образ Посвящённого каждого из нас.
Стяжаем 1.048.576-ричную 24-рицу Цельных частей Посвящённого Человека-Ипостаси Истинной Метагалактики с Ядрами Синтеза Цельных частей 20-рицы каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Возжигаясь, стяжаем Отец-Человек-Субъекта Посвящённого Человеком-Ипостасью развёртыванием двух жизней Человека и Посвящённого в нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Ипостаси синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в нас.
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Ипостаси каждому из нас, синтезу нас.
Стяжаем каждому из нас 4-цу Внутреннего мира Посвящённого Человека-Ипостаси каждому из нас.
Стяжаем каждому из нас Тело Огня Посвящённого в синтезе Компетенций и степени реализаций в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце Чаши Посвящённого 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца каждому из нас.
Стяжаем каждому из нас 64 Частности Архетипического Размышления, возжигаемся.
Стяжаем Ментальное тело Ментальной Метагалактики, возжигаемся.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Партию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Посвящённым Человеком-Ипостасью в нас.
Стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, вспыхивая, цельно, стяжаем 512-рицу Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, вспыхивая, развёртываясь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 448 Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Ипостаси каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Стяжаем каждому из нас 513 Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем каждому из нас лично-ориентированный Синтез Большого Космоса позиции Наблюдателя и Антропного Принципа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО Посвящённого Человеком-Ипостасью и стяжаем Посвящённого Человек-Ипостась цельно каждому из нас, синтезу нас, нами.
Проникаясь, вспыхивая всем стяжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Стяжаем каждому из нас Практический Синтез 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Преображаясь, углубляем этим личную собственную Практику с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в выявлении специфики действия каждым из нас, синтезом нас этим.
И, вспыхивая цельно всем стяжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Огонь 4 Синтеза, прямой Синтез 4 Синтеза.
Стяжаем цельный Огонь 4 Синтеза, цельный Синтез 4 Синтеза. И, вспыхивая цельно, стяжаем стандарт 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Преображаясь, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося в него вписать соответствующий Синтез ядрышек законом «всё во всём».
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, впитываем его собою, организуя в теле.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-ричный Синтез 4 Ядер 4 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами, и цельно преображаемся этим.
И, преображаясь, цельно спекаясь обновлённым новым объёмом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за обновление и переподготовку данным Синтезом. 
Проживайте ответ от Отца. И вот тут ваша личная просьба Отцу. 
Зафиксировано. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. переходим в Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся истинно-метагалактически пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И Аватары Синтеза благодарят каждого из нас.
И вот тут тоже личная просьба к Аватарам Синтеза, и послушайте, возможно, рекомендации вам итогами Синтеза. Благодарим.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Ядром 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом всего стяжённого, развёртывая в физическое тело, преображая физическое тело субъядерно, ядерно 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая цельно, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая цельно, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, развёртывая всему человечеству планеты Земля. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая цельно 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Аватаров Синтеза Артёма Елизавету за данный Синтез, за специфику, которая была каждому из нас дана. Прочувствуйте ответный Огонь от Аватаров Синтеза телесно. И, вспыхивая, развёртываем всё стяжённое в сфере ИВДИВО каждого ещё раз.
И, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 
Набор и проверка практик: Ливия Голованова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.636 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Ипостась
Набор и проверка практик: Галина Темлякова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.628 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Ипостась
Набор практик: Ксения Тумашова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Плана Синтеза/Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.634 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза, Ипостась
Набор практик: Черепня Лилия, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.625 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Ипостась  
[bookmark: _Hlk111881294]Набор практик: Лилия Золотарёва, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Нации Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Эдуарда ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.624 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённая
Набор практик: Марина Милюкова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Образования Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.622 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённая
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