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1. Посвящённый Человек-Учитель цельно.
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День 1, часть 1
Время 02.38.28-03.07.12 
Практика 1 
Вхождение в 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Престол Отца-Человек-Субъекта. Рождение Человека-Учителя Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца
        
          Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас степень погружённости в 5 Синтез. И вот ту погружённость в 5 Синтез, которая на данный момент у вас сложилась, просто возжигаем её, возжигая Тело Огня и весь тот опыт, который напрактикован.
Мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, пока просто синтезируемся никуда не переходим, и возжигаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в физическом теле. И, возжигаясь мы активируем ядра Синтеза в теле. И вот прямо возжигаем весь объём Синтеза, который на данный момент накоплен каждым из нас и синтезом нас, возжигаем весь объём практики Синтезом внутри нас, возжигаем весь личный, командный опыт взаимодействия с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и всё напрактикованное каждым из нас и синтезом нас в синтезе с Кут Хуми возжигаем. 
И вместе с этим мы возжигаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигая Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца входим в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом максимально физическую и просто внутренне вызываем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело. И такой эффект, когда на весь объём практики Синтеза с Кут Хуми и практики Синтеза Кут Хуми внутри вас вы вызываете Огонь Изначально Вышестоящего Отца в тело самостоятельным действием с Кут Хуми. И здесь как раз включается такая практика Посвящённого, когда Посвящённый должен уметь Телом Огня вызывать Огонь Изначально Вышестоящего Отца на себя. 
И вот пробуем, практикуем и вместе с этим включаемся в погружённость 5 Синтезом и, погружаясь в 5 Синтез складываем, организуем, синтезируем взгляд как концентрацию Окскости и Престольности внутренней организованности каждого из нас и синтеза нас, и возжигаем Синтез 4 архетипов Огня-Материи в теле, и возжигаем в нас Синтез Метагалактики Фа, возжигая Ядро Метагалактики Фа, Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигая Ядро Изначально Вышестоящей Метагалактики, возжигаем Синтез Высокой Цельной Метагалактики, возжигая Ядро Высокой Цельной Метагалактики, возжигаем Синтез Истинной Метагалактики, возжигая Ядро Истинной Метагалактики. И концентрацией 4-архитпичности Огнём-Материей в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, внутри складываем как бы следующую архетипичность, и объёмом 4 Синтезов, 4 архетипов Огня-Материи включаем внутри явление Престола Изначально Вышестоящего Отца и Престолом Изначально Вышестоящего Отца синтезируем или начинаем синтезировать Октавную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца в нас, в синтезе нас. Это практикует Аватара Синтеза Кут Хуми, тренируя нас на то, чтобы мы внутри Огнём как Посвящённые научались видеть объём архетипичности, который есть внутри нас. Это вот такой тренинг обучение от Кут Хуми.
И, проникаясь мы синтезируемся данной концентрацией Синтеза, всем напрактикованным в теле и всей концентрацией Престольности, которая к данному моменту у нас сложилась, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями Синтеза каждым из нас и синтезом нас, встали, развернулись. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим включить каждого из нас и задействовать практикой погружённостью 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в адаптации внутреннего мира каждого из нас к Октавной Метагалактике, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить нас действовать, синтезировать, практиковать стоять и фиксироваться в Октавной Метагалактике.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртывая прямой 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми погружаемся в 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося включить обучение, переподготовку, тренировку и практику 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас развёртыванием и синтезированием Престола Отца-Человек-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас Рождением Посвящённого Человека-Учителя Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.   И вот внутренне организуем 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, а вместе с этим организуем Престол Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая каждому из нас, и просим развернуть в нас 64 Инструмента 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в росте Ипостасью 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, проникаясь, разгораясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим направить условия, Синтез и Огонь для развёртывания, синтезирования в каждом из нас 64 Частностей Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И сразу же в синтезе с Кут Хуми, включаемся в синтезирование Частностей Престола в нас и нами. Вот эти Частности Престола в нас на протяжении вот этих часов до данного момента активировал Аватар Синтеза Кут Хуми. И вот сейчас некая цельность, некая результативность Частностей Престола включается в теле. 
И, проникаясь всей концентрацией практики с Кут Хуми, погружённостью в Синтез, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами, вспыхиваем погружённостью в синтез с Кут Хуми и той практикой Синтеза, которая в вас на данный момент уже сложилась с Кут Хуми. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, знакомимся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Просим нас как Ипостаси курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца посвятить в Октавную Метагалактику в её Огонь, Дух, Свет, Энергию в тот Синтез, который там проистекает и просим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики обучить и переподготовить каждого из нас данным Архетипом Огня-Материи.  И, проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас прямой 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Престол Отца-Человек-Субъекта, возжигаясь, прося развернуть каждому из нас Рождение Посвящённым Человеком-Учителем Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть в каждом из нас 64 Частности Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца, активацией престольности действия Синтезом Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, стяжаем каждому из нас 64 Частности Архетипического Престола Изначально Вышестоящего Отца, прося их развернуть в нас в активации Частностей предыдущих Частей, стяжённых нами, каждым из нас, синтезом нас, и просим настроить, организовать Частности каждого из нас на синтезирование 5 Синтеза, на синтезирование Престола Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в нас, на синтезирование 4.194.304 видов Синтеза и Огня в каждом из нас и в синтезе нас.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4.194.304 Синтеза Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, вписывая и синтезируя в нас данный объём Синтеза, в котором Синтез Истинной Метагалактики, в котором Синтез Высокой Цельной Метагалактики, в котором Синтез Изначально Вышестоящей Метагалактики и Синтез Метагалактики Фа.  И вот сейчас попробуйте прочувствовать, зарегистрировать, погрузиться и увидеть, как бы такую Столпность Метагалактик внутри вас.   
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Смысл 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им в концентрации разных Смыслов, множества Смыслов, которым испещрён данный. И вот этот Смысл мы берём всем телом, прямо всем телом вписываем Смысл или Смысловую Парадигмальность 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. Проникаясь, преображаем те смыслы, которые в данный момент в нас есть. 
И возжигаем Синтез Сердец каждого из нас, возжигаем Чаши Сердца Посвящённого, возжигаем четыре Сердца Посвящённого 4 Синтезами в нас в организации пятого и входим в слиянность всем Сердцем своим, Столпом Совершенного Сердца с Сердцем Отца. И в этой слиянности сердечно погружаемся в 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просто погружаемся в Отца, сколько это возможно. Сама погружённость полностью зависит от открытости Сердца, поэтому открываемся сердечно Изначально Вышестоящему Отцу Октавной Метагалактики, чтобы Синтез стал прокачивать нас изнутри. Мы прокачивали Синтезом и Синтез прокачивал в двуедином режиме. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас ипостасно. И держа внутреннюю сердечную слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, физически в тело развёртываем 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем, синтезируя Частности Престола в нас, в каждом из нас и в синтезе нас физически.  
И, преображаясь ипостасно, мы эманируем, реплицируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящей Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, реплицируя всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируя, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, эманируем, развёртывая всё стяжённое в цельно 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно выходим из практики. Аминь.            





День 1, часть 1
Время 03.53.47-04.10.01 
Практика 2


Стяжание компетенции 1 ИВДИВО-Метагалактического Полномочия Совершенств

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем Огнём в каждом из нас. Возжигаем в нас 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и ту глубину слиянности, которая в данный момент у вас уже сложилась в теле.
И мы синтезируемся глубиной слиянности с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Престолом каждого из нас, мы возжигаем 64 Частности Престола, стяжённые ранее, и входим в престольную слиянность с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И в этой слиянности, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и объём Огня, Духа, Света, Энергии в нём для преображения, завершения любых видов противоречий в причинах каждого из нас и синтеза нас.
И вот все вызванные, активированные, включённые из внутреннего мира противоречия, просто вот сейчас представляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. И Кут Хуми, направляя Синтез Синтеза в слиянности престольной активации Частности Престола в нас, начинаем перерабатывать, ну, не перерабатывать, а вот начинаем их просто отпускать. И есть те противоречия, которые нужно просто выпустить из контроля, выпустить из жёсткого внимания, просто переключить на Огонь.
И в престольном пахтании, погружённости в Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть на каждом из нас Столп, Погружение Изначально Вышестоящего Отца. И, погружаясь в Синтез Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, мы насыщаемся новыми Смыслами от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и просто впитываем, насыщаем внутренний мир новыми Смыслами от Кут Хуми.
И погружаемся в каждый следующий Смысл, который нам направит Кут Хуми сейчас. Каждому Кут Хуми направляет прямо целый Синтез разных Смыслов. Впитывая, сразу же погружаемся в каждый из Смыслов и как бы складываем некую погружённость в смысловую парадигму Кут Хуми.
И вот Кут Хуми сейчас фактически реплицирует каждому вот такую свою смысловую Парадигму, Парадигму тех Смыслов, которыми Кут Хуми живёт сам. Октавно- Метагалактически впитываем, насыщаемся как Учителя, как Человек-Учитель, как Посвящённый Человек-Учитель, насыщаемся и входим во внутреннюю посвящённость в Смыслы Кут Хуми.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Глубже входя в престольную слиянность с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим направить условия, Синтез и Огонь для компетентного роста каждого из нас, как Посвящённого данным Синтезом, в наделённости компетенциями данного Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, преображаясь, углубляясь в слиянность с Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и в слиянности с Кут Хуми входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом Престольно. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза. 
И, разгораясь внутри Престолом Отца-Человек-Субъекта, возжигая престольную слиянность каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас 1 Компетенцией 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в постепенном дальнейшем компетентном росте каждого из нас, как Посвящённого Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас 1 ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств в насыщенности Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 1 Компетенции 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1 ИВДИВО-Метагалактического Полномочия Совершенств. Впитываем данное Ядро, разгораемся им. 
И развёртываем Компетенцию по телу, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить данную Компетенцию Иерархиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И иерархизируемся Синтезом данной Компетенции в нас и нами, включая, возжигая, активируя Полномочия Совершенств в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И, проникаясь, возжигаем данной Компетенцией все предыдущие Компетенции, стяжённые на предыдущих Синтезах. И возжигаем Столп компетенций в нас, прося Изначально Вышестоящего Отца направить компетентный рост 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртке Престола Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся этим Синтезом.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся глубиной слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся.
И вот прямо сейчас такой процесс, когда буквально заливаем Синтезом Отца наш внутренний мир и все виды Причин каждого из нас. И вот тот процесс, который был начат с Кут Хуми в решении разных противоречий внутри нас, он сейчас Отцом визируется. И идёт такая доорганизованность этого процесса в причинах каждого из нас, и уже идёт выстраивание и организованность Причинного тела каждого из нас и синтеза нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, углубляя престольную слиянность с Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем 1 ИВДИВО Метагалактической Компетенций Полномочиями Совершенств, развёртывая Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, и возжигая, синтезируя и развёртывая в тело преображённую Причинность и Причины каждого из нас. 
И, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
 И вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 








День 1, часть 2
Время 00.38.04-01.10.14 
Практика 3 
Стяжание Престола Изначально Вышестоящего Отца каждого стяжанием и развёртыванием Престолообразующих сил с естественно-направляющей функцией Смыслами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Причинного тела Причинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 256 Престолообразующих сил Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с естественно направляющей функцией в каждой силе и с насыщенностью смыслами Изначально Вышестоящего Отца каждой силы в 256-ричном объёме стандартом Изначально Вышестоящего Отца. И этим просим развернуть в нас организацию Причиники Изначально Вышестоящего Отца, синтезировать Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца нами, каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаем в нас Престол Отца-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Престольно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входим в слиянность Престолом. 
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Престолообразующих сил с естественно-направляющей функцией Смыслами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими просим синтезировать и развернуть в нас, стяжая 256 Престолообразующих сил Изначального Вышестоящего Отца с естественно направляющей функцией в каждой силе в каждом из нас и в синтезе нас с соответствующим Синтезом Смыслов Изначального Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
И, впитывая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Престола Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, впитывая собою. 
Мы, развёртывая, синтезируем 
256 Частей Престола Изначально Вышестоящего Отца,  
256 Систем частей Престола Изначально Вышестоящего Отца, 
256 Аппаратов систем частей Престола Изначально Вышестоящего Отца,
256 Частностей аппаратов систем частей Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в синтезе нас, нами. 
И этим вот идёт такая организация Престола Изначально Вышестоящего Отца частью в нас, и одновременно с этим Престолообразующие силы организуют в нас Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца, такой двуединый процесс. Попробуйте внутренне настроиться на него и максимально в зале Изначально Вышестоящего Отца поразличать. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца частью в нас и одновременно с этим Метагалактическим Причинным телом Изначально Вышестоящего Отца в организации Причинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, вспыхивая, развёртываем контурно-сферическую организованность оболочек Причинного тела в 256-ричном потенциале.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем и просим развернуть в нас в Причинном теле каждого из нас 256 частей, систем, аппаратов и частностей законом «всё во всём» в организованности части Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И этим в прямой репликации Изначально Вышестоящего Отца мы просим и стяжаем Причинное тело Причинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в росте метагалактичности физического тела каждого из нас, синтеза нас Я-настоящим. И одновременно с этим мы стоим в зале Отца, а вместе с этим Изначально Вышестоящий Отец синтезирует Причинное тело Причинной Метагалактики в физическом каждого из нас.
И у вас выстраивается пятое тело пятой Метагалактики, и организуется Синтез пяти Метагалактик от Метагалактики Фа до Октавной в физическом теле, от Метафизической Метагалактики до Причинной в каждой из архетипичности. 
И вот такой эффект, когда внутри Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавный Метагалактики внутри нас вспыхивает пять Метагалактик от Метафизической до Причинной. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Причинику Изначально Вышестоящего Отца видом материи в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируем в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в Престольной слиянности с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем в нас Причинику Изначально Вышестоящего Отца. И Причиника Изначально Вышестоящего Отца организует внутри нас вот самое вершинное, самую высокую иерархию причин. 
И вот прямо Причиника Изначально Вышестоящего Отца выстраивается, синтезируется иерархия Синтеза причин каждого из нас и синтеза нас Отцом. Не нами, Отцом выстраивается. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим обучить и переподготовить каждого из нас Причиникой Изначально Вышестоящего Отца в ночной учёбе 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И включаемся погружением в Причинику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с включённостью Престола Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами и выявлением соответствующих смыслов Престолом Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас – это вот такая формулировка задания на ночную учёбу, и Отцом она визируется в нас и с этого момента вы включены в ночную подготовку, переподготовку и разработку на эту тему.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно преображаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.240 ивдиво-цельность. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим каждому направить рекомендации в ночную подготовку 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И слушаем возможные рекомендации Кут Хуми к ночной учёбе. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за рекомендации, данные каждому из нас. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем Престол Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь Ядром Престола Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Развёртываем Престолообразующие силы в 256-ричном объёме в каждом из нас, в синтезе нас, возжигая естественно-направляющие функции каждой силы Отца в нас и нами. 
Возжигаясь, вспыхиваем Причиникой Изначально Вышестоящего Отца в развёртке возжигания Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами, и просим сорганизовать Причинное тело с другими телами каждого из нас предыдущими, стяжёнными в отстройке организованности Столпа тел в каждом из нас и в синтезе нас.
И вспыхиваем в сфере ИВДИВО каждого стяжённым, развёртывая 256 Престолообразующих сил в сфере ИВДИВО каждого из нас Ядром Престола Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте почувствовать такое состояние как силовая эманация, когда вы эманируете силами. Эманируем все стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 

День 1, часть 2 
Время 01.13.30-01.29.29
Практика 4
Стяжание Компетенции 1 Метагалактическая Полномочие Совершенств.
Стяжание 64 Совершенных Инструмента Посвящённого Человека-Учителя Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Престол Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Престолообразующие Силы Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Возжигаем ту глубину слиянности, которая на данный момент сложена в каждом. Разгораемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим организовать каждого из нас и синтез нас на компетентный рост Посвящённого Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И этим просим организовать внутри нас развёртку и наделённость следующей компетенцией 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте компетенций в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся, разгораясь, вот такой процесс, когда просто возжигаем Синтез компетенций, весь объём, который у нас накоплен, и синтезируем компетенции каждого из нас с компетенциями Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И в слиянности компетенциями просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми репликацией компетенций Кут Хуми обучить каждого из нас 5 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и всей глубине оперированности и оперируемости данным Синтезом каждым из нас и синтезом нас внутренне и внешне. 
И проникаясь, в этом Синтезе, как бы погружаясь в этот Синтез компетенций Кут Хуми, мы синтезируемся, можно сказать так, компетентно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом компетенциями каждого из нас. И вот такой глубиной синтеза компетенций по компетенциям переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. Встали. И вот такой эффект, когда мы просто вспыхиваем Престолом пред Изначально Вышестоящим Отцом, входим в престольную слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом. И не просто синтезируемся, а пробуем сердечно слиться с Отцом, максимально открываясь Отцу, открываясь его Синтезу. И в этой глубине и преображённости мы просим наделить каждого из нас 1 Метагалактической Компетенцией Полномочия Совершенств, в 1 Метагалактическое Полномочие Совершенств в насыщенности Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 1 Метагалактического Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. И, впитывая Ядро, разгораясь им, мы развёртываем 1 Метагалактическое Полномочие Совершенств по телу, организуя и синтезируя данную компетенцию в нас и нами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить данную компетенцию Иерархией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез двух компетенций 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь, вспыхиваем цельностью Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца иерархизировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас октавно-метагалактически с постепенной организованностью и преображением каждого из нас и синтез нас Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить каждому из нас компетентный рост и развитие Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в организованности и иерархизации процессов Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот сейчас, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, каждый может развернуть Изначально Вышестоящему Отцу просьбу, такую, знаете, компетентную просьбу Посвящённого либо на ночную подготовку, либо в целом. Вот сейчас разгораемся Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. И как Посвящённый синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас как Посвящённому Человеку-Учителю осмысление того или иного процесса. И вот тут говорите свой процесс, прямо просите у Изначально Вышестоящего Отца вам направить как Посвящённому осмысление и осмысливание того или иного процесса, который посчитаете нужным или просто который вспыхнет у вас в зале Отца.
И, проникаясь, преображаясь, впитываем Синтез, который направил Отец каждому вот на это осмысление. Вот прямо погружаемся в тот Синтез, который Отец направил на осмысление того процесса, который вы заявили или попросили. Вот прямо погружаемся в Синтез осмысления, осмысленности Престолом Изначально Вышестоящего Отца, и прямо активируем Престол Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И Престол, как Часть, и Престол в каждой Части активируем на осмысление того Синтеза, который вам направляет Отец в данный момент. И погружаемся в этот процесс объёмом ночной подготовки минимум, максимум объёмом там целого месяца разработкой 5 Синтеза, плюс-минус столько, сколько необходимо для Отца и для вас в росте Престольности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64 Совершенные Инструмента Посвящённого Человека-Учителя Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, впитывая, заполняемся ими, расширяя внутренний функционал и оперативность действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим.
И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас действовать Инструментами его в Октавной Метагалактике и Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем двумя Компетенциями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И возжигаемся физически, развёртывая Столп и Синтез 64 Совершенных Инструмента Посвящённого Человека-Учителя Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом в нас, нами.
И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем, реплицируя всё стяжённое, возожжённое, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, реплицируя всё стяжённое, возожжённое, в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем, реплицируя всё стяжённое, возожжённое, в ИВДИВО планеты Земля. Эманируем, реплицируя всё стяжённое, возожжённое, в ИВДИВО каждого из нас. 
И, вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 00.54.42-01.30.28

Практика 5
Тренинг чтения Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца Телом Огня каждого. Стяжание 64-ричного Столпа Архетипического Совершенного Сердца 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаем в нас Огонь ночной подготовки. Возжигаем в нас результат и опыт ночной учёбы. Возжигаем в нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаем в нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Ядра Синтезов. Вместе с этим возжигаем Ядро Престола Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем Престолообразующие силы в каждом из нас и в синтезе нас физически, и этим активируем Тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И разгораемся физически курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами, возжигая внутри Человека-Учителя Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И вот просто внутренне организуемся на всё опубликованное, на всё сказанное, и организуемся на внутренний мир каждого из нас. 
И, проникаясь, мы престольно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаем Тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас тренингом чтения Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца Телом Огня каждого из нас. 
И мы возжигаемся Престолом Изначально Вышестоящего Отца в нас, разгорая Ядро Престола Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся Престолом каждого из нас с Престолом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждому из нас фрагмент Престольного Синтеза или фрагмент из Престола Изначально Вышестоящего Отца выражения Кут Хуми. 
И из Престола Кут Хуми каждому развёртывает фрагмент. Этот фрагмент он как бы развёртывается внутри вашего Престола. И, возжигаясь Телом Огня, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить нас как Посвящённых читать часть, читать Престол в данном случае. 
И, разгораясь Телом Огня, мы Телом Огня вот буквально включаемся и направляем весь потенциал Тела Огня на чтение фрагмента Престола Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, который каждому был зафиксирован. 
И вот просто отпустите своё Тело Огня, и пусть оно включится в чтение. Не думайте. Как это, не анализируйте, как это, а просто включитесь в действие телом, чтобы ваше вышестоящее тело включилось в действие, не контролируйте физикой. Просто включите в действие вышестоящее тело и Тело Огня в нём. И максимальную концентрацию внимания переключите на вышестоящее – Тело Огня.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нас обучить читать Телом Огня фрагмент Престола Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации Синтеза Кут Хуми. Фрагмент вам представлен с учётом вашей ночной подготовки, с учётом каких-то процессов, с которыми вы работаете на 5 Синтезе. 
И вот Телом Огня читаем, внимаем, сканируем, чувствуем, ощущаем, определяем, исследуем, разные процессы могут включиться Телом Огня в зависимости от того, какая природа у вас внутри уже накоплена. Прочитанное вами ложится в опыт вашего внутреннего мира. То есть прочитанное – это результат ваше практики Тела Огня. И прочитанные фразы, прочитанные выводы, просто прочитанный Огонь он как бы идёт в копилку вашего внутреннего развития. 
Всё внимание концентрируем на Изначально Вышестоящем Аватаре Синтеза Кут Хуми. И если внутренне не понимаем, как, то просим у Аватара Синтеза Кут Хуми вам помочь, попросите, то есть Аватар Синтеза Кут Хуми вас сейчас обучает. А это значит, что? Просим у Кут Хуми вам что-то уточнить, если что-то непонятно, спрашиваем у Аватара Синтеза Кут Хуми, обучаемся с Кут Хуми разговаривать. 
И, проникаясь, глубже входим в слиянность престольности. И вот Престолом каждого из нас глубже сливаемся с Престолом Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот внутренне насыщаемся престольностью Кут Хуми, и взращиваем Престол каждого из нас и сердечность каждого из нас сердечностью Кут Хуми. 
И вот вместе с этой слиянностью Кут Хуми сердечно с вами сейчас работает, то есть это такая сердечная работа, когда именно работая с Престолом, идёт включённость той сердечности, которая у вас накоплена, и фактически идёт процесс общения Сердцами. Вот моете сейчас почувствовать через Престол идёт такое общение Сердцами, от Сердца к Сердцу с Кут Хуми. Попробуйте вот этот принцип престольно прямо Телом Огня записать от Сердца к Сердцу с Кут Хуми. 
Если, например, сердечная слиянность, сердечная какая-то связь с Кут Хуми не наработана, то сейчас даёт Кут Хуи возможность сердечную связь с ним наработать. Соответственно престольно открываемся Аватару Синтеза Кут Хуми, максимально доверяемся сердечно Аватару Синтеза Кут Хуми. И в активации Телом Огня, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, читая фрагмент Престола Кут Хуми, входим в глубину сердечно связи с Кут Хуми. И вот прямо сердечно открываемся Кут Хуми. 
И, проникаясь, сердечно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим каждому из нас направить обучение, переподготовку и разработку в течение месяца Престолом Изначально Вышестоящего Отца в росте сердечности Кут Хуми в нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас сердечность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и заполняемся ею, развёртывая во всех частях каждого из нас. 
И, проникаясь, разгораясь сердечностью Кут Хуми в каждом из нас, в синтезе нас, мы престольно синтезируемся, входя в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом вот прямо сердечностью Кут Хуми. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. И в слиянности с Отцом, переходим в зал его на 4.194.305 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. И развёртываемся сердечностью Кут Хуми престольно пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас, нами в форме Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь внутри телом Огня Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся всей сердечностью нашей с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть каждому из нас обучение, такую посвящённую переподготовку сердечностью Изначально Вышестоящего Отца в чтении Телом Огня фрагмента Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И мы вспыхиваем Престолом в каждом из нас, и Престолом каждого из нас синтезируемся с Престолом Изначально Вышестоящего Отца, и входим в престольную слиянность с Отцом. 
И каждому Изначально Вышестоящий Отец развёртывает фрагмент Престола своего. И, возжигаясь Телом Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы включаемся в чтение данного фрагмента Престолом каждого из нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас сердечность Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем и насыщаемся сердечностью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И возжигаем Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И мы возжигаем Столп 5 Сердец в нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас пятое Сердце – Сердце Звезда Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в росте 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И развёртываем в нас Сердце Звезду Посвящённого. Организуется это Сердце центровка сердечности как некое такое ядро, а от ядра – такие раструбы как в Звезде, но только их множество, множество, множество в разные стороны, и видятся как такая сияющая Звезда. 
В принципе, очень часто знак Посвящённых фиксируется как Звезда, но эта Звезда не в плоском выражении, а представьте, что она объёмная, и с разных сторон она видится как звезда. С какой стороны ни посмотри, она видится как Звезда – пятое Сердце. В принципе можно даже увидеть, как 5-конечную Звезду, пятое Сердце, пятёрка как концентрация Причиники, но внутри нас это объёмно. 
И вот внутри каждого из нас организуется Сердце Звезда Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и Отец в нас – это Сердце сейчас созидает. 
И этим Сердцем в нас внутри возжигается Чаша Сердца, которое мы стяжали на 4 Синтезе. Внутри нас возжигается 3 Сердце – Астральное Сердце, Эфирное Сердце, Сердце Физическое. И в итоге выстраивается Столп пяти Сердец, на вершине которого Сердце Звезда.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прямо синтезируем в каждом из нас Столп Совершенного Сердца 5-ричностью явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просто почувствуйте, как внутри организуются Сердца – пять Сердец столпно. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64-ричный Столп Архетипического Совершенного Сердца каждому из нас в росте сердечности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И развёртываем Столп Совершенного Архетипического Сердца Посвящённого 64-рично в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот сейчас выстраивается такой потенциальный Столп Совершенного Сердца, в центровке которого в данный момент сияет Сердце Звезда, пятое Сердце. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас цельный Синтез Столпа Совершенного Архетипического Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И цельно, сердечно преображаемся в Отце и пред Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, преображаясь, всё прочитанное каждым из нас вписываем во внутренний мир, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть это опытом Посвящённого каждому из нас, синтезу нас в росте компетенций Посвящённого.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас жить Сердцем. И вот этот принцип жизни Сердцем сейчас Отец реплицирует напрямую каждому в тело, просто впитываем его собою. Заполняемся этим принципом. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно заполняемся им и преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем Тело Огня Посвящённого. И Телом Огня Посвящённого развёртываем в физическое тело весь опыт прочитанного с Кут Хуми и Отцом. Физически возжигаемся сердечностью Кут Хуми, возжигаемся сердечностью Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем принцип жить Сердцем, который в нас записал Отец, вот прямо офизичиваем его.
И, разгораясь, развёртываем в физическом теле Столп Совершенного Архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь пятым Сердцем Звезда Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики, тренинга. Аминь. 
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Практика 6
Стяжание ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание 3 Компетенции 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас принцип «Жить Сердцем», возжигаем в нас сердечность Изначально Вышестоящего Отца, сердечность Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаем в нас Престол Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем, активируя в нас 5-ричный Столп Совершенного Сердца Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. Встали, развернулись. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, организуясь, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание в нас ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, соответствующим синтезом Синтезом Синтеза Частей, систем, аппаратов и частностей данной Части в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, обучить нас действовать данной Частью в росте Осмысленности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И преображаемся данными условиями внутренне организуясь ими, каждым из нас и синтезом нас. 
И, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. Возжигаясь, разгораясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, с развёртыванием соответствующего Синтеза частей, систем, аппаратов и частностей данной Части в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, с организованностью и ростом данной Частью от Базовой до Синтез.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими стяжаем 256-ричную организованность данной Части в каждом из нас и в синтезе нас с развёрткой 256 Частей ИВДИВО-Тела Смысла, 256 Систем частей ИВДИВО-Тела Смысла, 256 Аппаратов систем частей ИВДИВО-Тела Смысла, 256 Частностей ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас 9-ричную организованность данной Части. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Базовую организацию ИВДИВО-Тела Смысла в росте Базового тела каждого из нас, синтеза нас нами, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Цельную организацию ИВДИВО-Тела Смысла в росте Цельного тела каждого из нас и синтеза нас.   
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Космическую организацию ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца в росте Космического тела каждого из нас и синтеза. Возжигаясь, развёртываемся. 
Проникаясь, внутренне включаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, пробуем увидеть, созерцать как созидает Отец в нас Часть как она организовывается в нас, иерархизируется в нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пра- организованность ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца в нас в росте Пра- тела каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Архетипическую организованность ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца ростом Архетипического тела в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь, развёртываемся.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную организованность ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в росте Совершенного тела каждого из нас и синтеза нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез организованность ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в росте Однородного тела каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Всеединую или Единую организованность ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца в росте 16-рицы Реализации каждого из нас Человеком, Ману, Буддой, Христом, Майтрейей, Теургом, Творцом, Иерархом, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Отцом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца ростом Должностных компетентных ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас, прямо стяжаем перспективу роста и развития Должностного компетентного ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас каждой частью, постепенно выстраиваем рост ИВДИВО-Тела Смысла от Базового до Должностно-компетентного явления Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Цельный Синтез и Цельный Огонь ИВДИВО-Тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца частью в нас и выстраиваем Столп ИВДИВО-Тел пред Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца нас взрастить ИВДИВО-телесной организованностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в действии и применимости Частностями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Смысл Изначально Вышестоящего Отца и впитываем его собою. Вот этот Смысл он, организуясь внутри нас, становиться как бы таким главным, высоким Смыслом, вершинным Смыслом, на который иерархизируются все остальные наши смыслы. И разгораемся Смыслом Изначально Вышестоящего Отца всем телом, прямо заполняем Смыслом Изначально Вышестоящего Отца всё тело.  
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая Смыслом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас 3 Компетенцией 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1 ИВДИВО-метапланетарным Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.  И, преображаясь, разгораемся уже стяжёнными Компетенциями, возжигаем Ядро ИВДИВО-метапланетарного Полномочия Совершенств, Метагалактического Полномочия Совершенств и Ядро Метагалактического Полномочия Совершенств в нас и нами, возжигаем в теле Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро 1 ИВДИВО-метапланетарного Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и, впитывая, развёртываемся. И впитываем Ядро данной Компетенции, возжигаемся им, развёртываем Компетенцию по телу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим насытить данную Компетенцию Иерархией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся в насыщенности Компетенции Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, и синтезируем три Компетенции и три вида насыщенности трёх Компетенций Иерархией Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И, разгораясь Иерархией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим компетентно просим у Изначально Вышестоящего Отца завершить внутри нас действие всех иных Иерархий когда-либо внутри нас работающих, действующих, применяющихся. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца, переключить нас на Иерархию Синтеза завершив все предыдущие формы, варианты, действия Иерархий в нас. И сейчас почувствуйте такую очень высоко концентрированную фиксацию Столпа Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри тела, когда вот буквально Отец вас иерархизирует Синтезом.
Вот эту иерархизацию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, реплицируем в физическое тело в настоящее данное физическое воплощение, вот прямо данное физическое воплощение и Я-Настоящего иерархизируем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, точнее Отец иерархизирует Синтезом данное физическое воплощение каждого из нас, идёт такое заполнение данного физического воплощения прямой Репликацией Изначально Вышестоящего Отца Иерархией Синтеза и иерархизируем Синтез 5 Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Иерархизацию Синтеза Метагалактикой Фа Изначально Вышестоящего Отца в нас, и возжигаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Иерархизацию или Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Иерархию Синтеза Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархию Синтеза Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаемся.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Иерархию Синтеза Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 5-ричную Иерархию Синтеза 5 Метагалактик пятью Архетипами Огня-Материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И, вспыхивая цельно, развёртываем Иерархию 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца нас данной Иерархией Синтеза обучить и переподготовить, 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. И, возжигаясь, преображаясь благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и, возжигаясь, заполняемся, иерархизируясь Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас, нами.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем ИВДИВО-Тело Смысла Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываем Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца тремя Компетенциями в синтезе, физически развёртываем Иерархию Синтеза пяти Метагалактик пятью Архетипами Огня-Материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и нами, возжигаясь, преображаясь цельно.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.  
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым выходим из практики. Аминь.                               

День 2, часть 2
Время 00.54.44-01.30.28 

Практика 7
Стяжание Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси в каждом из нас Тело Человека-Учителя Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Иерархии Синтеза Аватара-Ипостаси Человек-Учитель Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Октавной Метагалактики. Возжигаем в нас Синтез Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси. Возжигаем в нас уже организованное субъядерно Тело Человека-Учителя Октавной Метагалактики частью Аватара-Ипостаси в нас и нами.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И просим развернуть Синтез Синтеза Тела Человека-Учителя Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в организации Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Человек-Учитель Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И насыщаемся условиями Синтезом от Аватара Синтеза Кут Хуми. Заполняемся, организуемся и внутренне включаемся в Иерархию Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И мы возжигаемся Иерархией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси в каждом из нас Телом Человека-Учителя Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И разгораемся этим Синтезом, внутренне организуясь и на него.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, возжигаемся им. И на этот Синтез в зал Изначально Вышестоящего Отца выходит Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящий Человек-Учитель Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Он выходит справа от нас, то есть мы смотрим на Отца, с правой стороны, и становится слева от Отца, получается полубоком к нам. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Человек-Учитель Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Аватар-Ипостась приветствует нас. Вот попробуйте сейчас просто зарегистрировать специфику Синтеза и специфику телесной организации Аватара-Ипостаси – это как он стоит рядом с Отцом, то можно прямо, в принципе, сравнить, посмотреть на Изначально Вышестоящего Отца, настроиться на Отца, и посмотреть на Аватара-Ипостась внутренним взглядом, просто почувствовать разницу этих видов Синтеза и даже разницу телесной организованности.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, синтезируемся с Аватар-Ипостасью Человек-Учитель Октавной Метагалактики, и стяжаем каждом из нас Ядро Части Тело Человек-Учитель Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И вот тут внимание обратите, что перед вами начинает организовываться Ядро этой Части, пока прямо перед вами, на уровне Хум, может быть, чуть выше. И это Ядро синтезируется из двух Синтезов – одновременно синтезирует его Отец и одновременно синтезирует его Аватар-Ипостась. И фактически Ядро организуется смешением двух Синтезов Аватара-Ипостаси и Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Попробуйте просто понаблюдать процесс, как созидается Ядро данной части пред вами. 
Ядро организовано, и теперь впитываем его в тело. Как только в тело Ядро впиталось, из Ядра начинает распускаться Синтез Тела Человека-Учителя Октавной Метагалактики частью в нас. Начинает организовываться Тело, прямо синтезируется Тело внутри вас. Попробуйте почувствовать, как внутри вашего тела в зале Отца синтезируется Часть Тело Человека-Учителя Октавной Метагалактики. И сейчас буквально телесно можно прочувствовать специфику Человека-Учителя.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью Человека-Учителя Октавной Метагалактики. И в таком двуедином Синтезе происходит живое синтезирование, живая репликация и организация данной Части внутри нас. Можно очень хорошо сейчас зафиксировать, как созидается Часть внутри тела. 
И, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тела Учителя октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась Человек-Учителя вписать в данную Часть его Синтез, вот прямо Аватар-Ипостась в эту Часть, в это Тело вписывает свой Синтез. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватар-Ипостась Человек-Учитель Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Иерархию Синтеза Аватара-Ипостаси Человек-Учитель Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь, преображаемся ею каждым из нас, синтезом нас, нами. И выстраиваем Иерархию Синтеза Тел частями Аватар-Ипостасей от Тела Человека Синтезфизичности Метагалактики Фа до Тела Учителя Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Аватаром-Ипостасью Человек-Учитель Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия, Синтез и Огонь для разработки, роста и развития данной Части в каждом из нас и в синтезе нас. И внутренне включаемся в обучение и переподготовку у Аватара-Ипостаси. И послушайте, возможно какие-то рекомендации Аватар-Ипостась по итогам стяжания даёт вам. Возжигаясь, вспыхиваем данными рекомендациями.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека-Учителя Октавной Метагалактики, Аватар-Ипостась благодарит нас. И вот там какой-то есть диалог между Аватаром-Ипостасью и Отцом, какие-то пару слов. И Аватар-Ипостась уходит из зала Отца.
Теперь всё внимание на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, и стяжаем каждому из нас стандарт Тела Учителя Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И заполняемся этим стандартом, выстраивая Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватар-Ипостась Человека-Учителя Октавной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Человек-Учитель Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Тело Человека-Учителя Октавной Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхивая Ядром данной Частью физически в теле. 
И, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, развёртывая прямо концентрацию Человека-Учителя Октавной Метагалактики каждым из нас, синтезом нас по планете Земля. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 







День 2, часть 2
Время 01.59.15-02.16.36

Практика 8
Стяжание Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Тренинг с Мечом у Аватара Дзея

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. И развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся тем Мыслеобразом, Станцей, Тезой, которую в вас вписал Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Меча Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в действие Телом Огня в росте, концентрации, Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас как Посвящённых.
И, возжигаясь, вспыхивая цельно данным условием, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики, развёртываемся октавно-метагалактически пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить нас Мечом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в концентрации действия Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, проникаясь, перед каждым зависает Меч. Он зависает прямо остриём вверх перед вами, можете прямо на него посмотреть. Берём его в правую руку, можете прямо правой рукой почувствовать вес Меча, и прямо ощутить его объём, его массу. И через правую руку мы впитываем Меч в тело. И впитывая, он синтезируется остриём вверх в позвоночнике каждого из нас, рукоятью в копчике, остриё у основания черепа. 
И вот на острие Меча разгорается Капля Воли Изначально Вышестоящего Отца. И Капля Воли на Мече напрямую координируется с Ядром Огня в голове. Прямо это такая единая параллель, единый горизонт внутри вас. И Капля Воли на острие Меча напрямую координируется с Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в голове.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в росте Архетипической Воли Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами ракурсом Октавной Метагалактики.
И разгораемся Мечом, вот Меч стоит в позвоночнике, но концентрация его Синтеза, она вот прямо такими волнообразными движениями, прямо такими волнениями расходится по телу, доходя чётко до границ тела, до Слова Отца, до кожи. Идёт такая пульсация Меча в теле, почувствуйте её. И этой пульсацией Меча в теле Изначально Вышестоящий Отец выстраивает нас на Волю, выстраиваемся как Посвящённые на Волю Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца нас как Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца, научить, обучить действовать Волей Изначально Вышестоящего Отца в прямом её явлении и в прямой её Репликации каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, мы стяжаем каждому из нас Репликацию Воли Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым в каждом из нас и в синтезе нас. И в Меч вписывается, вы можете почувствовать, что на острие Меча вписывается Репликация Воли Изначально Вышестоящего Отца прямо текстово, и вы можете почувствовать, что остриё Меча испещрено текстом, огненные письмена или огненный текст. Туда вписывается текстом Репликация Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Вписываясь, Репликация может ощущаться состоянием такого, как будто прожигает изнутри, состояние такое, когда прямо настолько становится тепло и жарко в позвоночнике, что вы даже можете это ощущать телесно. Репликация она печёт. Репликация Воли тем более печёт, вдвойне. И вот когда мы чувствуем, что нас пропекает, это эффект Воли. 
И мы просим скоординировать Мечи каждого из нас Инструментом с Мечом Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас им действовать.
И мы стоим, усваиваем, а в зал Изначально Вышестоящего Отца выходит Аватар или Владыка Дзей. Он так же выходит справа от нас, слева от Отца. Можете обратить внимание на очень такую, можно сказать, сухожильную фигуру. Спортивное телосложение здесь мало сказать, такая сухожильная, спортивная, очень тонусная фигура. Аватар Владыка Дзей, он чаще всего в тёмном. Это такой тёмный костюм, который чем-то похож на очень широкие штаны, очень широкое, как кимоно сверху, но это не кимоно, это просто такая форма. Она свободная, но при этом очень строгая и в тёмном оттенке. Либо видится как почти чёрный, либо тёмно-синий, либо тёмно-тёмно-зелёный. Но в определённом таком первом впечатлении кажется, что он в чёрном. Но это не чёрный, там много других оттенков. Вы можете увидеть, что он немного смугловат, темноволос и у него есть восточные черты в лице.
Владыка Дзей приветствует нас, и он прямо подходит и становится между нами и Отцом, прямо перед нами, чуть-чуть вперёд от Отца. Знакомимся с Владыкой Дзеем каждый лично и в целом командой. 
Синтезируемся с Аватаром или Владыкой Дзеем, и просим Изначально Вышестоящего Владыку Дзея направить каждому из нас обучение и переподготовку действия Мечом Воли Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И Изначально Вышестоящий Владыка Дзей направляет каждому вот, знаете, такую индивидуальную программу обучения, направляет прямо в тело. Есть такой процесс, когда Дзей такой прямой Репликацией в ваше тело просто фиксирует Огонь, а в этом Огне вписана программа ваших тренировок. Вот прямо можете прочувствовать, там прямо вписана программа тренировок. 
И впитываем в Тело Огня Посвящённого ту программу тренировок, которую вам направляет Дзей. И вот прямо возжигаемся этой программой тренировок, и уведомляем своё Тело Огня о том, по какому графику и по каким направлениям оно будет обучаться в ближайшее время. И вот в принципе, при определённой концентрации и открытости, вы можете даже расшифровать эту программу тренировок, можете, даже какие-то специфики сейчас Телом Огня прочувствовать. 
И разгораемся Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого каждым из нас и синтезом нас. И вот развёртываем, знаете, вот такой эффект, когда вы развёртываете Меч синтезом всех Тел вплоть до физического. И прямой Репликацией вы можете почувствовать, как Синтез Меча развёртывается до физики, прямо из зала Октавной Метагалактики сквозь все 4 Архетипа в ваше физическое тело и в вашу физическую жизнь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Владыкой Дзеем, и стяжаем каждому из нас Иерархию Синтеза Воли Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, и просим эту Иерархизацию Синтеза вписать в Меч. Владыка Дзей направил обучение. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Дзея за программу тренировок, которую он нам направил. Он благодарит нас и выходит из зала.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию, благодаря Кут Хуми. И физически вспыхиваем Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца в Теле Огня Посвящённого каждого из нас и синтеза нас. Прямо физически разгораемся Мечом в теле.
И, преображаясь, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.                               

День 2, часть 2
Время 02.19.25-02.31.47

Практика 9 
Итоговая 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.240 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале ИВДИВО в форме Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем всем стяжённым.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим направить условия, Синтез, Огонь для стяжания и развёртывания в нас итогов 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305 ивдиво-цельность Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 4 Компетенцией 5 Синтеза 1 Метапланетарным Полномочием Совершенств в насыщении данной Компетенции Иерархией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро первой Метапланетарной Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 4 Компетенцией 5 Синтеза в нас. Впитываем в данное Ядро, развёртываем Компетенцию по телу, и просим насытить её Иерархией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И этим мы синтезируем 4 компетенции 5 Синтеза цельно, и синтезируем все Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности Компетенциями в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И, преображаясь, вспыхивая, стяжая компетентный рост каждого из нас 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы разгораемся Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым ранее. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воинство Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем явление Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Возжигаясь, вписывая, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца нас этому обучить и переподготовить его им в значении «Воля в Материи», то есть держащий Волю Синтезом Отца в материи – вот это концентрация Воина. 
Проникаясь, преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца нас обучить, переподготовить, и вести в этом направлении, разъясняя, регламентируя, определяя и помогая в этом явлении, и в росте, развитии данного процесса внутри нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Рождение Человека-Учителя Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, преображаемся Образом и Подобием каждого из нас. 
Стяжаем каждому из нас Престол Отца-Человек-Субъекта, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем каждому из нас 4.194.304 Синтеза. И, возжигаясь ими, стяжаем 3.194.304-ричную 24-рицу цельных частей Посвящённого Человека-Учителя Октавной Метагалактики. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Отца-Человек-Субъекта Посвящённого Человека-Учителя развёртыванием двух жизней Человека и Посвящённого в нас, возжигаемся.
Стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Учителя синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем каждому из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца посвящённого Человека-Учителя. Возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем каждому из нас План Синтеза Посвящённого Человека-Учителя. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем каждому из нас 448 Архетипическую часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Учителя, возжигаемся.
Стяжаем 513 архетипическую часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Учителя, возжигаемся. 
Стяжаем каждому из нас ИВДИВО-Экономику Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем каждому из нас Причинное тело Причинной Метагалактики, развёртываемся. 
Стяжаем каждому из нас лично-ориентированный Синтез Большого Космоса позицией Наблюдателя и Антропным принципом каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Стяжаем каждому из нас Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека-Учителя.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Абсолют и Абсолютный Синтез 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
Стяжаем ИВДИВО-Посвящённого Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем Посвящённого Человека-Учителя цельно каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Огонь Книги 5 Синтеза. Впитываем этот Огонь, вместе с ним переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО Октавной Метагалактики. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в библиотеке. 
Эманируем из Хум Огонь Книги 5 Синтеза, и на этот Огонь каждому выдаётся Книга 5 Синтеза. Берём её в руки. Вместе с нею переходим в здание каждого из нас в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 5 Синтеза на стол, беря Книгу 4, у кого она была. И просим этим обновить материю здания каждого из нас, и развернуть в нём Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, обновив условиями ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И обновляем здания каждого из нас, развёртывая 5-архетипическую организацию личного здания каждого из нас из зданий каждого из нас одномоментно. И преображаем здания Изначально Вышестоящего Отца в экополисе Изначально Вышестоящего Отца в здание в экополисе Кут Хуми и три мировых здания одномоментно 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, преображаясь, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, сдаём Книгу 4 Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за 4 Синтез, за обучение данным 4 Синтезом. И стяжаем обучение, переподготовку 5 Синтезом в течение месяца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всем стяжённым, стяжаем каждому из нас цельный Огонь и цельный Синтез 5 Синтеза.
Стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем каждому из нас Стандарт 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас Синтеза Октавной Метагалактики. И, возжигаясь, стяжаем Ядро 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитывая, возжигаясь, развёртываем Ядро 5 Синтеза в каждом из нас с 64 ядрышками внутри него.
И, разгораясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Ядро 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь, фиксируем на соответствующем иерархическом месте в позвоночнике каждого. 
И, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-ричный Синтез пяти Ядер Синтеза пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и вспыхиваем цельно Столпом Ядер Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем 5-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И слушаем возможные рекомендации Кут Хуми и Отца каждому из нас. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Ядром 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем пятью Ядрами пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая, развёртываем всё стяжённое 5 Синтезом в физическом теле каждого из нас, возжигая данное физическое воплощение и Я-настоящего 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая, преображаясь, мы эманируем, эманируя, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируя, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО планеты Земля, развёртывая 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца на планете Земля прямой репликацией отцовской 8,5 миллиардам человечеству планеты Земля.
Возжигаясь, преображаясь, эманируя, реплицируем всё стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, и вспыхиваем 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца одномоментно цельно.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики, Синтеза. Аминь.



Набор и проверка практик: Ливия Голованова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.636 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Ипостась
Набор и проверка практик: Галина Темлякова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.628 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Ипостась
Набор практик: Ксения Тумашова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Плана Синтеза/Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юлия ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.634 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза, Ипостась
Набор практик: Лидия Хатюшина, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Информации Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.633 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза, Посвящённая
[bookmark: _Hlk111881294]Набор практик: Лилия Золотарёва, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Нации Гражданской Конфедерации Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Эдуарда ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.624 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённая
Набор практик: Марина Милюкова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Образования Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.622 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённая
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