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1. Отец-Человек-Субъект-Посвящённый Человека-Аватара развёртыванием 2-х жизней (человека и посвящённого)
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1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Аватара 
1. Стяжание семи Частей (ИВАИ-тела, 3-х пра, 3-х космических синтезом с базовыми) 512-рицы Степени явления.
1. Введение стяжённых Цельных Частей в стяжаемое архетипическое тело ИВАИ архетипа огня-материи ИВДИВО данного Синтеза ИВО синтеза 512-рицы
1. Завершение творения 3-х видов тел архетипа ИВДИВО
1. Стяжание Синтезтел тонкого мира, Трансвизорных тел Мг мира и Ипостасных тел Синтезного мира архетипа ИВДИВО.
1. Посвящённый Человек-Аватар Ми-ИВДИВО Метагалактики
1. 1 ИВДИВО-Метагалактическая/1 Метагалактическая/1 ИВДИВО-метапланетарная/1 Метапланетарная Ивдивость/Компетенция Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
1. Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Посвящённого Человека-Аватара
1. Книга и явление Парадигмы Посвящённого Человека-Аватара 
1. Здание степени Посвящённого (переходом): 3 инструмента 7-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды  
1. Сердце Лотоса Посвящённого 64-ричного Совершенного архетипического сердца 
1. 64-е частности архетипического Столпа
1. Атмическое тело Атмической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
1. Метагалактический Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 
1. Темы устоявшейся реализации: Лотос Сердца (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком-Аватаром
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Аватара
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека-Аватара
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека-Аватара
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом 
1. ИВДИВО-Посвящённого Человека-Аватара 
1. Посвящённый Человек-Аватар цельно.
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День 1, часть 1
Время 02.25.39-03.02.22 
Практика 1 
Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Ми-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. Магнит с Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матерью

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас ядра всех пройденных Синтезов, возжигаем в нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас ядра Синтезов и возжигаем ядра частей в каждом из нас и в синтезе нас. И вот физически сознательно внутренне активируемся ядрами, вот максимально активируемся ядрами, чтобы почувствовали в теле, как ядра, накаляясь, изливают Синтез в тело, при накале ядер само ядро начинает выдавать определённую субъядерность в тело. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас ипостасно. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и приветствуем Аватара Синтеза Кут Хуми, знакомясь с ним. И стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас прямой 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ипостасном явлении 7 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас явление 64 инструментов Ипостаси 7 Синтеза в разработке Человеком-Аватаром Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И разгораемся ИВДИВО-курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в росте частей Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас 67.108.864 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас освоение Ми-ИВДИВО Метагалактики 7 архетипом огня-материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас.  И, возжигаясь, вот такой процесс волеизъявляемся на 7 Синтез пред Кут Хуми. Попробуйте внутри развернуть такое волеизъявление к 7 Синтезу, чтобы ваша внутренняя свобода Воли и состояние Духа включились в 7 Синтез – для этого нужно волеизьявиться. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. Встали, развернулись. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, синтезом нас, нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас прямой 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая цельный Синтез и цельный Огонь 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, стяжаем Синтез Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, и стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь данными Синтезами, внутренне разгораясь ими, стяжаем 67.108.864-рицу частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося развернуть Рождение Свыше и Новое Рождение Ми-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И этим просим преобразить Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на выражение явления рождения и синтезирования Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И выстраиваемся внутренне Отцом, организуя и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, просим развернуть в нас Столп Изначально Вышестоящего Отца как явление Синтеза присутствия Изначально Вышестоящего Отца в нас в каждом из нас и в синтезе нас. И выстраиваем, и выстраиваемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец каждому фиксирует явление Столпа, и можно попробовать сейчас в теле пораспознавать, какое есмь состояние Столпа, что это за выражение Столпа и как оно организуется в теле. Можно наблюдать такое активное яркое огнеобразное субъядерное движение в теле, когда огнеобразный состав внутреннего мира приходит в движение Столпом Изначально Вышестоящего Отца, и у каждого огнеобраза появляется какая-то динамика, скорости в пространственно-временном континууме внутреннего мира каждого из нас. Наблюдаем, выстраиваясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им заполняемся. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Ми-ИВДИВО Метагалактики. Изначально Вышестоящая Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики выходит в зал Отца, она становится слева от Отца, справа от нас.  
Приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем Огонь Изначально Вышестоящей Матери Ми-ИВДИВО Метагалактики, впитывая в тело, прося Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики обучить каждого из нас Магниту с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И вот весь объём Огня, который насинтезировали с Отцом, мы направляем Изначально Вышестоящей Матери Ми-ИВДИВО Метагалактики, и Изначально Вышестоящая Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики направляет Огонь на объём Синтеза, который направляет Отец. И мы синтезируем магнитно Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики и Огонь Изначально Вышестоящей Матери Ми-ИВДИВО Метагалактики, выстраивая магнитный Синтез Отца Матери в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И задача именно синтезировать Магнит Отца и Матери внутри тела.  
И, возжигаясь Столпом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики направить каждому из нас обучение в тело по развёртыванию и синтезированию Магнита и магнитности в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, разгораясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Изначально Вышестоящей Матери Ми-ИВДИВО Метагалактики, мы просим направить магнитный Синтез, наработанный, синтезированный в теле каждого из нас на рост и накопление магнитности ядер Синтеза, ядер частей, Ядра Синтеза Кут Хуми, Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери выстраиваем Столп ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле. 
И такой процесс, когда мы стоим в магнитном Огне Отца и Матери, а внутри тела выстраивается Столп ядер Синтеза. И это не столько в Нити Синтеза, поэтому в данном случае вы можете чувствовать не только позвоночник, а в целом всё тело, когда ядра Синтеза выстраиваются в пространстве тела в координации с позвоночником, в координации с Нитью Синтеза. 
И, разгораясь магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, каждый лично просит у Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящей Матери направить магнитный Синтез на что? Вот попробуйте внутренне сформулировать идею, именно устремиться на идею, а там как получится, суть, смысл, мысль, на что направлять магнитный Синтез, на что хотите его направить, в том числе не только в практике, но и в целом во время Синтеза и во время всего 7 Синтеза магнитный Синтез, накапливаемый внутри, будет туда направляться, будет туда реплицироваться.
И вот сейчас, внутренне организуясь и настраиваясь на Отца и Мать, попробуем в магнитном Огне, в магнитном Синтезе развернуть просьбу ракурсом 7 Синтеза, устремление. 
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики обучить каждого из нас синтезировать Огонь в накоплении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Столпом присутствия в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
Преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики, выходим из Магнита с нею, она уходит из зала Отца.  
Теперь всё внимание внутренне на Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики обучить каждого из нас Столпом наращивать, синтезировать присутствие Изначально Вышестоящего Отца в теле.  
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас Mиракль 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и организации Столпа Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем Столп Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза присутствия Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики в нас, в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
И, преображаясь, развёртывая телесно, эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируя, развёртываем в сферу ИВДИВО каждого. И вот прямо по объёму сферы ИВДИВО каждого развёртываем Столп Изначально Вышестоящего Отца, чтобы он прямо вышел за пределы тела, то есть за границы тела вышел в объём сферы ИВДИВО каждого, и сферу ИВДИВО каждого синтезируем со Столпом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.  
И, возжигаясь, преображаясь цельно, физически, выходим из практики. Аминь. 








День 1, часть 1
Время 03.13.44-03.28.10 
Практика 2
Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжание Компетенции 1 ИВДИВО-Метагалактической ивдивости 
	
Возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая прямой 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся каждым из нас и синтезом нас в форме Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Огня Изначально Вышестоящего, и просим развернуть Столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас в координации магнитности Синтезом Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. 
И, синтезируя Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в теле, мы синтезируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в нас Столпом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь в магнитном Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь развёртываем и синтезируем Столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в нас, организуя внутри явление ивдивости Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, и внутри концентрация магнитности с Кут Хуми Фаинь, вырабатывая явление ивдивости Столпом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, разгораясь Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим направить магнитный Синтез в Столп Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, и просим взрастить магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Компетенций каждого из нас столпностью организаций их в нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И можете прочувствовать такой эффект некоего накала тела, когда Компетенции, уже стяжённые, развёртываются Синтезом по телу, и каждая Компетенция насыщается Столпом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и внутри тела вырабатывается ивдивость. Вот можете сейчас в магните с Кут Хуми Фаинь почувствовать, когда вы не просто стяжаете Компетенцию или наделяетесь ею, а идёт процесс выработки Компетенций в теле, вот она сейчас вырабатывается, вы можете почувствовать в теле состояние ивдивости, которое вырабатывается магнитностью Кут Хуми Фаинь в нас.
И в этой концентрации Столпа, в этой концентрации магнитности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 7 Синтеза, разгораем внутри тела Столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в магнитном Синтезе Кут Хуми Фаинь в нас, и возжигаем Столп Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас, стяжённых ранее, и разгораемся той ивдивостью, которая выработалась в теле в магните с Кут Хуми Фаинь. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и просим наделить каждого из нас первой Компетенцией 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, стяжаем Ядро 1 ИВДИВО-метагалактической ивдивости Изначально Вышестоящего Отца Компетенцией в нас. Впитываем данное Ядро, развёртывая Компетенцию по телу. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Компетенцию Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораясь внутренне ивдивостью в каждом из нас и в синтезе нас, выстраивая Столп Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, каждым из нас, синтезом нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас компетентный рост 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выработке ивдивости каждым из нас, синтезом нас, нами. И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы выходим из Магнита с Кут Хуми Фаинь, но внутри продолжаем синтезировать ивдивость, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам в этом явлении Столпом Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, возжигая, развёртывая в теле ивдивость каждым из нас, синтезом в нас, нами, разгорая Столп Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2
Время 00.53.57-01.31.57 
Практика 3 
Магнит Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание инструмента Совершенный Инсайт. Стяжание Рождения Человеком Ми-ИВДИВО Метагалактики

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас Столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Ядро Синтеза Кут Хуми в нас. Возжигаем в нас Ядра всех Синтезов. И возжигаем в нас прямое явления 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И возжигаем в теле Столп ИВДИВО, и разгораемся компетенцией, которую мы стяжали. Возжигаем в теле явление ивдивости, и ивдивостью каждого вызываем Столп Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. При этом это Столп ИВДИВО ни как организация и не как внешнего ИВДИВО, в котором мы служим, а Столп ИВДИВО как внутренний процесс организации Синтезом Кут Хуми Фаинь.
И мы становимся телесно Столпом между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезировать в нас ивдивость осуществления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в накоплении навыков, умений и компетенций Синтеза в вырабатывании условий из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас.
И есть такой эффект, когда вы начинаете соорганизовывать все условия, которыми мы живём внутренне, с условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, часть этих условий прямо взращиваем по качеству, какие-то условия взращиваем количественно, какие-то условия взращиваем концентрацией Огня, Духа, Света, Энергии.
Зафиксируйте смену состояния в теле концентрацией магнитного Синтеза Кут Хуми Фаинь в мираклевом действии Огнём между ними в каждом из нас и в синтезе нас. И вот разгораемся магнитным Синтезом Кут Хуми Фаинь в нас в явлении Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Ми-ИВДИВО Метагалактики, они уже ожидают в зале. И мы переходим и вместе с нами переходят Кут Хуми Фаинь. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865 изначально вышестоящей ивдиво-цельности. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью Ми-ИВДИВО Метагалактики. Приветствуем.
И такой эффект: мы развёртываемся пред Отцом и Матерью, а за нами становятся Кут Хуми Фаинь. И мы оказываемся в магнитном поле, в магнитной среде между Отцом Матерью, Кут Хуми Фаинь. 
И мы возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца в нас и прямым 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас, оформляясь Ипостасями 7 Синтеза нами.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить нас перекрёстному магнитному Синтезу в развёртывании Столпа Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И первый процесс, когда Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез сквозь нас Кут Хуми, а Кут Хуми направляет свой Синтез сквозь нас Отцу. И мы становимся в таком диагональном пересечении, потому что слева от нас Отец, правее от нас Мать. А если мы почувствуем спиной, то Кут Хуми стоит, наоборот, правее от нас и левее от нас Фаинь.
И пока идёт перекрёстное синтезирование Огней Отца и Кут Хуми в нас и идёт разгорание Ядра Огня Отца и Ядра Синтеза Кут Хуми в нас. И этим выстраивается Столп Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас каждым из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Ми-ИВДИВО Метагалактики, просим развернуть нам её Синтез и Огонь. Она направляет Синтез и Огонь в тело каждого из нас, которое сквозь наше тело развёртывается Аватарессе Синтеза Фаинь, и она в ответ направляет свой Огонь. И внутри тела взаимопересекаются Огни Кут Хуми Фаинь, Отца Матери Ми-ИВДИВО Метагалактики в нас.
И выстраивается 4-ричный магнитный потенциал, где внутри организуется миракль синтезирования Столпа Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас. И этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 64 Частности Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в перекрёстном магнитном Огне просим синтезировать в нас 64 Частности Столпа Изначально Вышестоящего Отца в росте Части Столп в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаясь, внутренне наращивая концентрацию миракля, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Продолжая фиксироваться в магнитной концентрации перекрёстного Огня, мы стяжаем каждому из нас ИВДИВО-Миракль Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, разгораясь ИВДИВО-Мираклем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, с Изначально Вышестоящей Матерью Ми-ИВДИВО Метагалактики, просим каждому из нас направить обучение и переподготовку ИВДИВО-Мираклем Изначально Вышестоящего Отца в магнитном осуществлении Столпом в каждом из нас и в синтезе нас. И магнит внутри нас завершается.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Аватары Синтеза они становятся рядом с Изначально Вышестоящей Матерью, то есть Отец, Мать, Кут Хуми, Фаинь, вот в таком порядке. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики направить каждому из нас рекомендации в осуществление ИВДИВО-Миракля каждым из нас и синтезом нас и в выстраивании роста Столпа. И вот послушайте рекомендации в тело, их может быть прямо чётко четыре рекомендации – от Отца, Матери, от Кут Хуми и от Фаинь по итогам магнитности, которые вы выработали в теле.
Рекомендации пишутся в тело Столпом. Поэтому здесь не обязательно их услышать, если уж слышите – хорошо. Не обязательно их услышать, расшифровать точь-в-точь, а задача – почувствовать, как они пишутся в тело и Столпом визируются в нас.
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Ми-ИВДИВО Метагалактики, выходим из магнита с ними. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, выходим также из магнита с ними. 
И благодарим за обучение, и просим направить каждого из нас в переподготовку. И направить условия ночной учёбы 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в вырабатывании накоплений, навыков синтезирования Столпа Изначально Вышестоящего Отца магнитным Синтезом Миракля в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, Иерархия уходит из зала, остаётся только Отец, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас 7 Совершенный Инструмент - Совершенный Инсайт Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Инструмента Совершенный Инсайт Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами с 64 Ядрышками Огня всех 64 Инструментов Отца в нас. И, впитывая собою, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас 64 Совершенные Инструмента Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия ракурсом Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики в нас и нами.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Рождение Человеком-Аватаром Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и синтезируем в нас Человека-Аватара. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируем Совершенный Инсайт Изначально Вышестоящего Отца в нас, прося направить каждому из нас Инсайт как вершинную концентрацию Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И впитываем собою, синтезируя Идею Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Инсайтом в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле развёртываем Совершенный Инсайт Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 64 Частности Столпа Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого ИВДИВО-Миракль Изначально Вышестоящего Отца, и в центровке сферы ИВДИВО каждого в теле возжигаем Совершенный Инсайт Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами каждым из нас, синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2 
Время 01.55.24-02.10.13
Практика 4
Стяжание Идеи из Столпа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Идеи Синтеза у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание второй Компетенции 1 Метагалактической Ивдивости Компетенцией

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Столп Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем прямой 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, возжигая в физическом теле концентрацию ИВДИВО Миракля Совершенным Инсайтом Столпа Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И, разгорая в теле Столп Изначально Вышестоящего Отца, вот можете почувствовать, как Столп напекает внутри тела состояние Огня и такое напекание, как более такое тёплое состояние, плотное состояние. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800 изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас, нами. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть каждому из нас Синтез Синтеза ночной учёбы 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании и выявлении Идеи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами Столпом явления. И, проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим в Столп каждого из нас развернуть Идею Синтеза Изначально Вышестоящего Отца напрямую от Кут Хуми. 
Вот есть такой процесс, когда Кут Хуми фиксирует в наш Столп и как бы вводит в наш Столп Идею Синтеза или Синтезную Идею, прямо вводит в наш Столп из своего Столпа. Есть такой эффект некоего состояния, как перенятие, как передаёт опыт, и Кут Хуми передаёт из своего Столпа в наш Столп, фиксируя Идею Синтеза или Синтезную Идею, впитываем её Столпом. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить нам обучение, переподготовку в расшифровку синтезирования Идеи Синтеза Столпом каждого из нас. 
И, может быть, даже сейчас уже вы увидите, понаблюдаете, посмотрите, как эта Идея заполняет ваш Столп и как она видится в Столпе. Потому что, когда Кут Хуми вводит Идею в Столп, он её вводит сразу во все части, потому что в Столпе синтезируются все части каждого из нас. И Столп там, где Отец присутствует всей цельностью наших частей. Значит, Кут Хуми вводит Идею во все 512 частей. Можете отнаблюдать, как это происходит и как пишется Идея Синтеза во все части. Столп даёт возможность так увидеть. Пробуем, тренируем тело, тренируем свои частности и нарабатываем насмотренность за внутренними процессами каждого из нас. 
И возжигаем Синтез Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас. Внутренне мираклево погружаясь в Идею Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и вот таким внутренним эффектом Столпа переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактике на 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Ми-ИВДИВО Метагалактике Ипостасями 7 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. 
И возжигаем внутри Столп Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 64 Частности Столпа в теле. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, направить каждому из нас Идею. И вот Изначально Вышестоящий Отец, если Кут Хуми фиксировал Идею Синтеза, то Изначально Вышестоящий Отец фиксирует и вводит в Столп каждого из нас Идею как таковую, Идею Отцовскую, может быть, даже какую-то самую вышнюю Идею для вас, самая вышняя, самая высокая, самая какая-то возможно запредельная для вашего внутреннего мира, но при этом доступная к расшифровке вашим Столпом. 
И вот внутренне организуемся на ту Идею, которую нам направляет Отец и просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез, Огонь и условия для расшифровки данной Идеи ночной учёбой каждым из нас и синтезом нас в тренировке Части Столп 64 Частностями Столпа в нас и нами каждым из нас и синтезом нас. И вот концентрация Столпа Изначально Вышестоящего Отца, накаляемся Идеей Отца, и в накале Идеи накаляем все 512 Частей каждого из нас. И вот здесь также можно Столпом увидеть, как идёт запись и фиксация Идеи Отца в каждой части или в каждую часть. 
И, разгораясь Идеей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики наделить каждого из нас второй Компетенцией 7 Синтеза.
И, проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Ядро 1 Метагалактической Ивдивости Компетенцией в нас, впитываем Ядро данной Компетенции, разгораемся и развёртываем Компетенцию по всему телу, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить данную Компетенцию Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируем два Ядра 2 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Синтез 2 Ивдивостей, стяжённых нами, а в Ивдивостях синтезируем Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, спекая компетентность 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас первым днём. 
Вот попробуйте почувствовать, как в теле спекается компетентность итогами первого дня. И у вас внутри тело, можете прямо почувствовать, что тело стало компетентнее Синтезом к данному моменту. И если вот провести параллель между состоянием тела в начале Синтеза, когда мы только начали, и сейчас, то вы можете почувствовать, как за 6 часов выработалась новая компетентность в теле, и тело стало компетентнее внутренне Синтезом Отца. Это нелинейный тонкий процесс, который не виден сразу, но, если вглядеться, если настроиться на Столп, если настроиться на внутренний мир, можно их увидеть. Или просто почувствовать другое состояние в теле, более крепкое возможно, более устойчивое, более организованное, скажем так. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем Идею Изначально Вышестоящего Отца и Идею Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в Столпе каждого из нас. И Столп возжигаем в объёме сферы ИВДИВО каждого. 
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое по планете Земля, развёртывая человечеству планеты Земля и развёртывая Столп Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 01.27.14-02.14.22

Практика 5
Итоги ночной учёбы. Стяжание Ядра Огня Подобия Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в физическом теле Огонь ночной учёбы 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся, возжигаясь Ипостасями 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ИВДИВО-курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65.472 истинную реальность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Развёртываемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в координации с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И, разгораясь магнитностью Синтеза в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и просим развернуть для каждого из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в разработку принципа ОМ ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас, в росте объёма материи Огнём в каждом из нас и в синтезе нас в разработке и росте Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца, и архетипических Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в нам и нами, в каждом из нас и синтезом нас. 
И вот попробуйте прочувствовать эффект, когда при публикации мыслеобраза Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь на нас фиксируют Огонь, и слушает то, на какой мыслеобраз мы заявляемся.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, и стяжаем каждому из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и впитываем его собою, разгораясь Ядром Огня в теле каждым из нас, синтезом нас, нами, организуя и синтезируя в теле ОМ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И в магнитной концентрации Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь организуем и синтезируем в теле явление ОМ ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас, разгораемся.
И вот концентрацией Ядра Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, она даёт такое состояние напекаемости в теле, накала в теле, когда идёт процесс такого возжигания тела. И, разгораясь, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь обучить каждого из нас действовать Огнём, управляться Огнём и выстраивать внутри рост ОМ ИВДИВО в координации баланса Огня и Материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
 И этим просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь взять каждого из нас на переподготовку Огнём в материи. Аватаресса Синтеза Фаинь каждому фиксирует условия для переподготовки. И вот сейчас послушайте и попробуйте индивидуально внутренне пообщаться с Фаинь и послушать, что она вам рекомендует, и можно даже запросить у Аватарессы Синтеза Фаинь рекомендации, что рекомендует она каждому из нас в разработке ОМ. 
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за рекомендации, разгораемся Ядром Огня её в нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65.537 истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, синтезом нас. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и разгораемся, возжигая Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в нас. И внутренне разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в зале Отца. 
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики направить каждому из нас Синтез во взаимодействие с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца по случаю праздника её.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящей Метагалактики. Празднично приветствуем её. И поздравляем Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики с праздником ИВДИВО. Внутренне настройтесь на Огонь, Синтез и стиль взаимодействия Изначально Вышестоящей Матери с нами. И вот просто познакомьтесь с нею.
Изначально Вышестоящая Мать вышла в зал к Отцу. И вот она становится правее от на, слева от Отца. И вот подходим к Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики командой 7 Синтеза. И приветствуем Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики, поздравляем её и знакомимся с нею. И вот тут каждый внутренне, как считаете необходимым, представьтесь Изначально Вышестоящей Матери.
И, возжигаясь, внутренне разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящей Метагалактики, и просим развернуть каждому из нас и направить разрешение к стяжанию Ядра Огня Подобия Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами.
И вот Изначально Вышестоящая Мать она просто фиксирует для команды, что «разрешено, разрешаю». Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящей Метагалактики, и стяжаем каждому из нас Ядро Огня Подобия Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И впитываем данное Ядро, разгораемся им, оно идёт в прямой координации с Ядром Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь и с Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем цельно внутри нас Подобием Изначально Вышестоящему Отцу, и синтезируем Подобие Изначально Вышестоящего Отца и Подобие Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящей Метагалактики, просим развернуть и зафиксировать каждому из нас принцип ОМ в организации огня-материи в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики концентрацией Подобия Изначально Вышестоящей Матери обучить каждого из нас принципу ОМ в организации материи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и входим в такое спекание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики в нас, организуя ОМ Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери магнитностью их взаимокоординаций в нас в каждом из нас и в синтезе нас. И вот сейчас просто синтезируем магнит Отца и Матери Изначально Вышестоящей в теле. 
И, разгораясь Ядром Огня Подобия Изначально Вышестоящей Матери в нас концентрацией магнита Отца и Матери, мы просим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики обучить каждого из нас и взять нас на переподготовку в действии Огнём в материи ростом Подобия Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики за обучение каждого из нас, и празднично разгораемся её Огнём в нас. Она завершает свою фиксацию в зале, выходит из зала, благодарит нас за поздравление и за работу с ней.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и этим Синтезом просим выстроить в нас явление цельности ОМ ИВДИВО в разработке, координации, выравнивании всех видов Огня Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем каждому из нас такой балансир ОМ ИВДИВО, возжигаясь, заполняясь, синтезируем и выстраиваем в каждом из нас баланс ОМ Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящей Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, Ядром Огня Подобия Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящей Метагалактики в нас, разгораемся. 
Разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, выстраивая балансир Синтеза огня-материи ОМ в нас физически, синтезфизически. 
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 




День 2, часть 1
Время 02.43.51-03.17.38

Практика 6
Стяжание Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая все виды Столпа в нас. Стяжание 1 ИВДИВО-метапланетарной Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца Компетенций Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас прямой 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, и организуемся внутренне Ипостасью 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая ИВДИВО-курс Посвящённого в нас и возжигая организуемое выражение Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 7 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в нас Части Столп Изначально Вышестоящего Отца от Базового до Синтез выражения в нас, в каждом из нас и в синтезе нас с развёртыванием и стяжанием соответствующего объёма частей, систем, аппаратов и частностей Столпа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865 изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 7 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас, синтез нас стяжанием, развёртыванием и синтезированием Части Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в организации и синтезировании соответствующей цельности частей, систем, аппаратов и частностей в нас Столпом Изначально Вышестоящего Отца и в организации Столпа Изначально Вышестоящего Отца от Базового явления до Синтез-столпа в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Ядро Столпа Изначально Вышестоящего Отца, впитывая собою. Стяжаем сферу с многооболочечностью организации Столпа с нас и столпную организацию Части Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас во внутренне-внешней выразимости, с прямой координацией с ИВДИВО каждого из нас. И выстраиваем Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируя с Изначально Вышестоящим Отцом новую Часть в теле.
И вот такой процесс, когда каждый в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом не просто впитываем, а синтезируем вместе с Отцом новую часть в теле. Ядро Части внутри нас этот процесс организует. И вот в теле сейчас идёт синтезирование Части Столп Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза присутствия Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас, и организация присутствия Изначально Вышестоящего Отца сферой ИВДИВО каждого из нас во внешней выразимости и накоплений Отца нами, каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 256 Частей Столпа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 256 Систем частей Столпа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем каждому из нас 256 Аппаратов систем частей Столпа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, организуемся ими. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Частностей аппаратов систем частей Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем цельно базовой организацией Столпа в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 512-ричную организацию Части Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас условие, Синтез и Огонь для роста и взрастания Столпа в каждом из нас и в целом всех Частей из 256-ричной организации в 512-ричную организацию каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И напитываемся, насыщаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая идёт напрямую в Столп каждого из нас и там записывается. Вот можете почувствовать, как в Столпе записывается Синтез. И даже если сам Столп не проживается, не ощущается и не идентифицируется вами, то можете увидеть процесс записи Синтеза в тело. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И стяжаем каждому из нас Базовую организацию Столпа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Стяжаем Цельную организацию Столпа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Стяжаем Метагалактическую организацию Столпа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.  
Стяжаем Октавную организацию Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся ею.
Стяжаем Архетипический Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им.
Стяжаем Совершенный Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. 
Стяжаем Однородный Столп Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Всеединый Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. 
И стяжаем Синтез Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. 
Вспыхивая цельно, возжигаем Базовый Столп, стяжая его, Цельный Столп, стяжая его, Метагалактический Столп, стяжая его, и Октавный Столп, стяжая его, в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
И, синтезируя, спекаем 9 видов Части Столп Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас, в синтезе нас в одно единое явление Части Столп Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 64-ричный стандарт Изначально Вышестоящего Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас с соответствующим числовым стандартом согласно распоряжению Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируем в нас Изначально Вышестоящий Столп Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, спекая все явления Столпа, стяжённые нами. 
И вот сейчас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом входим в такое явление Столпа. И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Стати Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося Изначально Вышестоящего Отца выстроить в нас Стать Столпа Изначально Вышестоящего Отца в организации Стати всех частей в каждом из нас и в синтезе нас, всех систем в каждом из нас и в синтезе нас, всех аппаратов в каждом из нас и в синтезе нас и всех частностей в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И Статью Изначально Вышестоящего Отца столпно преображаемся каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Столпа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, заполняясь, синтезируем со стандарт Части Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся, прося направить каждому из нас обучение, переподготовку, тренировку действия Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца во внутренне-внешней цельной организации данной части каждым из нас, синтезом нас, нами. И цельно преображаемся, внутренне включаясь в обучение Столпу у Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65 архетипа огня-материи ИВДИВО. И переходим в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на 4097 истинную пра-реальность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Компетенций. Возжигаем две уже стяжённые Компетенции в нас. И возжигаем 1 ИВДИВО-метагалактическую Ивдивость и 1 Метагалактическую Ивдивость, возжигая Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас третьей Компетенцией стандарта 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 1 ИВДИВО-метапланетарной Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. Впитываем данное Ядро, синтезируясь с Ядрами предыдущих Компетенций. И развёртываем Компетенцию по телу, организуя, синтезируя и насыщая её Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Компетенцию Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке Ивдивости каждым из нас, синтезом нас, нами. И спекаем 3 Ядра трёх Компетенций 7 Синтезом в нас, синтезируя и спекая между собой все Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65 архетипа огня-материи ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхивая Ядром Столпа Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем Столп Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас. И прямо физически внутренне разгораемся Столпом и развёртываем, координируя с границами ИВДИВО каждого. Прямо вводим, вводим Столп в границы ИВДИВО каждого, в сферу ИВДИВО каждого. 
И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, вспыхивая цельно Столпом Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически им преображаясь каждым из нас и синтезом нас, выходим из практики. Аминь. 

День 2, часть 2
Время 00.47.03-01.31.14 

Практика 7
Стяжание Части ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Тело Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаем в нас 7 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в нас Ипостась 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем цельно ИВДИВО-курс Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.800 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 7 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия, Синтез и Огонь для стяжания развёртывания в каждом из нас Частей ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца, Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца и Тело Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами в выстраивании Столпа Частей 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте, накоплении и синтезировании Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 67.108.865 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 7 Синтеза каждым из нас, синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Части ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в её организованности от Базовой до Синтез выражения в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Ядро ИВДИВО-Тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца, впитывая его собою, развёртываем сферу ИВДИВО-Тела Идеи с контурно-оболочечной организованностью в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому из нас Идею, и развернуть в Ядре ИВДИВО-Тела Идеи Идею Изначально Вышестоящего Отца как таковую. 
И вот попробуйте сейчас внутренне прочувствовать, идёт такое напекание Идеи в теле, и в Ядро ИВДИВО-Тела Идеи Изначально Вышестоящий Отец вкладывает Идею свою, вот Идея Изначально Вышестоящего Отца как таковая, как явление, как процесс, как некая такая эталонная, совершенная частность Отца, которая будет внутри нас работать ракурсом данной части. Впитываем и разгораемся Идеей всей поверхностью тела внутренне и внешне.
Вмещаем, вмещаем, прямо синтезируем Идею Изначально Вышестоящего Отца в нас. И этим происходит такое прямое обучение Изначально Вышестоящего Отца действовать данной частью. И вот сейчас такой живой эффект ИВДИВО-Тела Идеи, можете почувствовать, как в теле эта часть живёт.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем Базовое ИВДИВО-Тело Идеи каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Цельное ИВДИВО-Тело Идеи каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Метагалактическое ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Октавное ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Архетипическое ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Совершенное ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Однородное ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Всеединое ИВДИВО-тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
И стяжаем Синтез ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
И цельно вспыхивая, просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас стандарт ИВДИВО-Тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать и синтезировать в данной части соответствующий Синтез качественно-количественный частей, систем, аппаратов и частностей в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим направить каждому из нас обучение, переподготовку действием Частью ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца, прося данной частью нас вырабатывать Идею, практиковать Идею, синтезировать Идею, воплощать Идею и реализовывать Идею синтез-архетипически, октавно каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем явление Столпа Изначально Вышестоящего Отца с ИВДИВО-Телом Идеи, синтезируем две части стандарта 7 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем изначально-вышестоящую организацию Части ИВДИВО-Тело Идеи каждому из нас, синтезу нас, нами, стяжая Изначально Вышестоящее ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание, синтезирование и стяжание Тела Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, возжигаясь, мы из зала Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью Изначально Вышестоящим Человеком-Аватаром Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим Огнём. И на наш Синтез Аватар-Ипостась выходит в зал.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром-Ипостасью, приветствуем Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, синтезом нас. Синтезируемся с его Хум, и стяжаем каждому из нас Синтез Тела Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, заполняемся этим Синтезом.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостась помочь каждому из нас синтезировать Тело Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики в разработку реализации Идеи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватар-Ипостасью, и стяжаем каждому из нас Ядро Тело Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас частью Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси в нас и нами, впитывая данное Ядро, оно усиляется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и там идёт такой процесс спекания: Синтез Аватара-Ипостаси спекается с Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и в спечении двух Синтезов организуется сама Часть Тело Человека-Аватара.
И сначала включается Ядро, спечённое из двух видов Синтеза Отца и Аватара-Ипостаси в итоге в цельность. А далее расходятся, можно сказать, такие волны Огня, которые синтезируют в нас Тело Человека-Аватара. И вот можно сейчас отнаблюдать этот процесс, прямо попробуйте отнаблюдать процесс синтезирования Тела Человека-Аватара внутри вас. Вместе с этим отнаблюдайте состояние Огня Человека-Аватара. И вот наблюдая, исследуя, можно хотя бы сложить какие-то характеристики, отличающие данную часть от предыдущих стяжённых Тел. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тела Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Возжигаясь, преображаясь, благодарим Аватар-Ипостась за развёрнутое стяжание каждому из нас. Аватар-Ипостась завершает работу с нами, уходит из зала. 
И мы выстраиваем Столп частей 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем Столп Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаем ИВДИВО-Тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца в нас. Возжигаем Тело Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики выстраиваем и синтезируем стандарт частей Изначально Вышестоящего Отца 7 Синтезом в нас и нами каждым из нас, синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и просим развернуть каждому из нас Атмику 7 видом материи в нас в организации Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактического тела Атмической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезфизичности каждого из нас.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Ядро Части Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в нас оболочечно-контурную организацию Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 9 Синтезов. Возжигаясь, стяжаем 9 видов Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца в организованности части каждым из нас от Базового до Синтез явления. И, проникаясь, впитывая собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Атмики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, впитывая собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца организовать и синтезировать Атмику в теле каждого из нас, синтез нас. И вот такой эффект, когда мы просто заполняем тотально внутренний мир телесно Атмикой Изначально Вышестоящего Отца, и, заполняясь, одновременно с этим просим Изначально Вышестоящего Отца нас этому виду материи обучить, разработаться, включить накопления Атмы Метагалактической в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все предыдущие стандарты Атмы, действующие в нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Метагалактическое тело Атмической Метагалактики, развёртывая Атмическое тело Атмической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезфизичности каждого из нас. 
И одновременно с этим включаемся в синтез-параллельный процесс. Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца частью синтезируемся в нас в зале Отца. А Тело Атмической Метагалактики, и сама Атмическая Метагалактика синтезируемся прямой репликацией Отца в физическом теле каждого из нас. И синтезируем синтезфизичностью каждого из нас 7 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в цельность. И вот прямо этим просим Изначально Вышестоящего Отца расширить потенциал синтезфизичности каждого из нас в явлении, синтезировании и развёртывании 7 Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И внутренне организуемся Атмикой Изначально Вышестоящего Отца, Атмическим телом Изначально Вышестоящего Отца и Атмической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Ядро Атмической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезфизичности каждого из нас, в физическом теле каждого из нас, и сорганизовать Ядро Атмической Метагалактики с Ядрами предыдущих Метагалактик, стяжённых ранее каждым из нас, синтезом нас, нами, введя их во взаимокоординацию условий и развития между собой в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Столп частей Изначально Вышестоящего Отца стандарта 7 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас действовать Столпом частей. 
И вот выстраиваемся Столпом 512 частей в каждом из нас и в синтезе нас. И этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем и стяжаем 512-рицу частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И стяжаем 513 Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас ракурсом Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики, впитывая, возжигаясь, синтезируя её с Я-Настоящего каждого из нас.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И выстраиваемся 513 частями пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируем 513 частей каждого из нас 513 частями Изначально Вышестоящего Отца, входя в координацию Я-Настоящего каждого из нас с Я-Настоящего Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. И этим просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить каждым из нас, синтезом нас законом всё во всём.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Столпом частей стандарта 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгорая Я-Настоящего в физическом теле. И, вот разгорая Я-Настоящего, развёртываем Столп 513 частей в каждом из нас и в синтезе нас. И, вот возжигая явление Столпа прямо Частью Столп, сознательно выстраиваем 513-рицу частей в физическом теле. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, цельно преображаясь, выходим из практики. Аминь. 
	
День 2, часть 2
Время 01.45.14-02.23.09

Практика 8
Итоговая практика. 
Творение ипостасных, трансвизорных и синтезтел в Ми-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Компетенций 2 дня 1 ИВДИВО-метапланетарной и 1 Метапланетарной Ивдивостью. Стяжание Книги 7 Синтеза

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.800 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 7 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас творением ипостасных, синтез и трансвизорных тел в Ми-ИВДИВО Метагалактике с соответствующей программой воспитания и роста данных тел в течение месяца. И этим просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми завершить и подытожить творение тел предыдущего архетипа Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. И Изначально Вышестоящий Отец Ре-ИВДИВО Метагалактики выходит в зал к Отцу Ми-ИВДИВО Метагалактики.
И вы можете сейчас увидеть двух Отцов: Изначально Вышестоящий Отец Ми-ИВДИВО Метагалактики справа от нас, слева от Отца, Изначально Вышестоящий Отец предыдущего архетипа Ре-ИВДИВО Метагалактики.
И мы, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываем пред Изначально Вышестоящим Отцом итоги творения предыдущим месяцем, представляя Изначально Вышестоящему Отцу воспитанные и разработанные синтезтела, ипостасные, трансвизорные тела 6 архетипа огня-материи и Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики мы просим принять разработанные, отвоспитанные тела и завершить в нас творение тел 6 архетипа этим.
И вот просто развёртываемся и с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, взаимодействуя, завершаем каждый. лично творение тел, отчитываясь Отцу о проделанной работе за месяц.
И, проникаясь, обязательно от Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики послушайте ответ, итог, согласовано. Прямо попросите вам согласовать творение предыдущего месяца и вашу работу с телами в предыдущем месяце. И вот услышьте «согласовано», или «утверждаю», или «принято», какую-то фразу, резюме, итог от Отца. Изначально Вышестоящий Отец Ре-ИВДИВО Метагалактики сказал «принято», творение состоялось. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики за работу с нами в течение месяца и за помощь в творении, организации и воспитании тел. Изначально Вышестоящий Отец Ре-ИВДИВО Метагалактики благодарит нас, выходит из зала.
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас 67.108.864 Синтеза. И, возжигаясь, стяжаем 67.108.864 Синтезтела Тонкого мира Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами, прося их развернуть и зафиксировать в Тонком мире каждого из нас, синтеза нас Ми-ИВДИВО-метагалактически в каждого в соответствующее здание по стандарту Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики развернуть творение данных тел в Тонком мире. 
И, возжигаясь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. возжигаясь ими, стяжаем 67.108.864 Трансвизорных тела Ми-ИВДИВО Метагалактики, прося их развернуть в Метагалактическом мире Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей фиксацией здания в расселении данных тел в Метагалактическом мире.
Проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67.108.864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. возжигаясь, стяжаем 67.108.864 Ипостасных тела, прося развернуть их в Синтезном мире Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим явлением творения каждого тела в соответствующем здании, предназначенным для него. 
И, проникаясь, стяжаем соответствующее количество зданий в Синтезном мире, в Тонком мире, в Метагалактическом мире, прося зафиксировать стяжённые тела в эти здания для обучения, переподготовки, воспитания в течение месяца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем творение Синтезтел, Трансвизорных тел и Ипостасных тел в Тонком, Метагалактическом и Синтезном мирах Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И одновременно с этим глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем программу воспитания, обучения и переподготовки данных тел в течение месяца условиями творения Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И каждому телу фиксируется программа воспитания, которая вписывается в каждое тело одномоментно. Впитывая их собою, разгораемся творением трёх видов тел в трёх мирах Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики помочь нам в данном воспитании. 
Тела предыдущего архетипа отпускаем, наделяя их свободой воли в расселении по архетипу.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Ми-ИВДИВО Метагалактики и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами, визируя развёрнутое творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, на месяц.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики. И просим развернуть каждому из нас итоги 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими стяжаниями стандарта 7 Синтеза в каждом из нас. 
И, возжигаясь итогами, разгораясь Синтезом всех практик, тренингов и всех 12 часов работы на 7 Синтезе с учётом ночной подготовки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65 архетипа, и переходим в зал Компетенций Изначально Вышестоящего Отца на 4097 истинную пра-реальность. И развёртываемся в зале Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
Возжигаем 3 Компетенции, 3 Ивдивости в нас. И, проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас 4 Компетенцией 7 Синтеза 1 Метапланетарной Ивдивостью с насыщением компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 1 Метапланетарной Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитывая собою, развёртываемся ею, разгораясь, и развёртываем Компетенцию по телу, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить её Компетенциями Синтеза.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65 архетипа в зале Компетенций, стяжаем 4-ричный Синтез 4 Компетенций 7 Синтеза в каждом из нас, спекая и синтезируя все 4 стяжённые Компетенции в цельное Ядро. И этим, спекая, мы синтезируем Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртывая, синтезируя и организуя Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить компетентный рост Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И, возжигаясь, вспыхивая, цельно разгораемся условиями компетентного роста, которые нам направляет Отец.
И, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 65 архетипа в зале Компетенций, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить записи Огня, Духа, Света, Энергии, Вечности каждого из нас итогами действия и работой 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 65 архетипа за фиксацию Компетенций каждого из нас и за рост и развитие нас в этом направлении.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики на 67.108.865 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 7 Синтеза и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разгораемся этим Огнём в Хум и в теле. 
И в этом Огне переходим в библиотеку Синтеза ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся в библиотеке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Из Хум эманируем Огонь Книги 7 Синтеза, и на этот Огонь из библиотеки ИВДИВО нам выдаётся Книга 7 Синтеза, зависает пред нами. Берём её в руки. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 7 Синтеза и берём Книгу 6, у кого она была. Вместе с нею возвращаемся к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, в библиотеку ИВДИВО, сдаём Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 6 Синтеза, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение и переподготовку Книгой 6 Синтеза в течение месяца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем обучение, переподготовку Книгой 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактику на 67.108.865 изначально-вышестоящую ивдиво-цельность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас Синтез Идеи Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Емельяна направить каждому из нас Огонь в разработку 7 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Праатмики Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Якова направить каждому из нас Огонь в разработку 7 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Праидеи Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Гюстава направить каждому из нас Огонь в разработку 7 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Варвару направить каждому из нас Огонь в разработку 7 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Синтезом, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Янину направить каждому из нас Огонь в разработку 7 Синтеза. Возжигаемся. Каждый Аватар, Аватаресса включают Огонь на каждого из нас, прямо в тело фиксируется Огонь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО-Тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Теону направить Огонь в разработку 7 Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И смотрим. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза и Изначально Вышестоящие Аватарессы Синтеза вышли в зал к Отцу в Ми-ИВДИВО Метагалактику. Слева от нас, справа от Отца – три Аватара Синтеза, справа от нас, слева от Отца – три Аватарессы Синтеза. 
Одномоментно синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза и Аватарессами Синтеза данного Синтеза каждым из нас, синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза направить каждому из нас цельную подготовку, обучение, тренировку, разработку и практику 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, впитывая, идёт такой процесс, когда от каждого Аватара, от каждой Аватарессы такой идёт поток Огня, который организуется внутри тела, спекаясь в единую цельность. 
И, находясь в потоке Огня Аватаров и Аватаресс, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас Практический Синтез 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося накопить, синтезировать и сложить Практический Синтез Ми-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в освоении 7 ОМ ИВДИВО архетипа каждому из нас, синтезу нас, и в разработке внутреннего мира каждого из нас 7 архетипами в цельности.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7-ричный Синтез семи архетипов огня-материи ИВДИВО в каждом из нас, в синтезе нас, и цельно спекаясь, преображаемся. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза направить каждому из нас программу обучения, переподготовки 7 Синтезом в течение месяца. И вот просто от каждого Аватара, Аватарессы в тело вписывается какой-то План Синтеза обучения, переподготовки вас в течение месяца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза за ведение нас на этом Синтезе, за преображение нас данным Синтезом и за возможность направить нам программу обучения. Они благодарят нас и уходят из зала Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 67.108.864 Синтеза. И, возжигаясь, стяжаем 67.108.864-ричную 20-рицу Цельных частей Посвящённого Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас.
Стяжая каждому из нас Посвящённого Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Отец-Человек-Субъекта Посвящённого Человека-Аватара развёртыванием двух жизней в каждом из нас и в синтезе нас. И, синтезируя, спекаем жизнь Человека и Посвящённого в каждом из нас и в синтезе нас стандартом ИВДИВО-курса Посвящённого глубиной 7 Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Аватара синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми в нас, возжигаемся, вспыхиваем им. 
Стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека-Аватара каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем им. 
Стяжаем Цельные части Посвящённого Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики, прося ввести их в архетипическое Тело Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжённым ранее.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Посвящённого Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики, возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого в синтезе компетенций степени реализации каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем План Синтеза Посвящённого Человека-Аватара каждому из нас, синтезу нас.
Стяжаем Парадигму Посвящённого Человека-Аватара каждому из нас, синтезу нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем здание степени Посвящённого переходом законом скольжения в 7 архетип. И возжигаем цельно, тотально единое здание Посвящённого семью архетипами в синтезе в каждом из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце Лотоса Посвящённого 64-ричного Архетипического Сердца каждому из нас, синтезу нас.
Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Лотос Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами стандартом 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, прося Изначально Вышестоящего Отца обновить наш Лотос Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, завершив, преобразив и трансвизировав все предыдущие варианты Лотоса в нас вместе с записями Духа, которые эти варианты в нас поддерживают. И трансвизируемся Лотосом Сердца, Лотосом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Метагалактический Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем.
Стяжаем каждому из нас Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком-Аватаром. И пробуждаемся Посвящённым Человеком-Аватаром в каждом из нас и в синтезе нас, разгораясь Идеями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Идею Посвящённого Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики и, возжигаясь, заполняемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас и синтезировать в нас, и помочь нам синтезировать Инсайт Идеей Посвящённого Человека-Аватара Ми-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь, вдохновляясь, пробуждаясь, разгораемся этим. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом ракурсом Посвящённого Человека-Аватара каждому из нас.
Стяжаем каждому из нас Станцу, Абсолют, Путь, Эталон, Тезу, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека-Аватара каждому из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО Посвящённого Человека-Аватара каждому из нас. И, проникаясь, стяжаем Посвящённого Человека-Аватара цельно каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем стандарт 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Вспыхивая, разгораемся стандартом 7 Синтеза, Синтезом семи архетипов.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Ядро 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нём.
 Прося также развернуть Ядро 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца подразделению ИВДИВО Томск. И, разгораясь, вспыхивая, впитываем Ядро 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в тело, фиксируя его на соответствующем иерархическом месте в позвоночнике каждого. Возжигаемся Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 7-ричный Синтез семи Ядер, семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
И, вспыхивая цельно, стяжаем цельное Ядро 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И внутренне разгораемся, спекая Синтезом из Ядра телесно каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца обучить нас и наше тело действовать Ядром 7 Синтеза и 7-ричной ядерностью 7 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами в прямой координации с Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вспыхиваем цельно Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики в ядрах Синтеза каждого из нас. И вот попробуйте сейчас почувствовать, как Ядро Синтеза внутри являет и синтезирует прямое присутствие Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. И каждое Ядро Синтеза – это сам Отец в нас.
И мы синтезируем Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, синтезом нас, нами. И вместе с этим синтезируем Синтез семи Изначально Вышестоящих Отцов семи архетипов огня-материи Ми-ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И выстраиваем Столп Синтеза Изначально Вышестоящих Отцов от 7 архетипа до Метагалактики Фа. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез. Данным Синтезом просим завизировать итоги действия каждого из нас 7 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте ИВДИВО-курсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.
И проникаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики за работу с нами, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на этот Синтез и за обучение и переподготовку данным Синтезом. И слушаем от Отца ответ и возможные рекомендации вам лично ракурсом 7 Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики в зал ИВДИВО. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение каждого из нас на данный Синтез, за ведение нас в данном Синтезе. И также слушаем от Аватаров Синтеза рекомендации. Рекомендация будет и от Кут Хуми, и от Фаинь. И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Аватаров Синтеза.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Ядром 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем семью Ядрами семи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И, разгораясь, преображаясь цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, обновляясь всем стяжённым, выходим из практики, Синтеза. Аминь. 







Набор практик: Тумашов Александр, Аватар ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.832 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы
Учитель Синтеза, Ипостась
Набор и проверка практик: Ливия Голованова, Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.828 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Учительница Синтеза, Ипостась
Набор практик: Лилия Золотарёва, Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Цивилизации Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.824 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Учительница Синтеза, Ипостась.
Набор и проверка практик: Галина Темлякова, Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.820 пра-ивдиво-октаво-реальности Фа-ИВДИВО Октавы Учительница Синтеза, Ипостась.
Набор практик: Марина Милюкова, Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Образования Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Серафима ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.622 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы
Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённая.
Набор практик: Жанна Пилипенко, Ипостась 1 ИВДИВО-курса Посвящённого.


Проверка текста: Ливия Голованова, Галина Темлякова 
Сдано: ИВАС Кут Хуми, 13.07.2023г.
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