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Отдел Мощики Изначально Вышестоящего Отца
009. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сия Синтез ИВДИВО-Тела Мощи Изначально Вышестоящего Отца 
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1. Рождение Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Отец-Человек-Субъекта-Синтеза.
1. 1.073.741.824-ричная 20/4-рица/Цельные Части Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики
1. Отец-Человек-Субъект-Посвящённый Человека Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием 2-х жизней (человека и посвящённого)
1. Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
1. Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца 
1. Стяжание семи Частей (ИВАИ-тела, 3-х пра, 3-х космических синтезом с базовыми) 512-рицы Степени явления.
1. Введение стяжённых Цельных Частей в стяжаемое архетипическое тело ИВАИ архетипа огня-материи ИВДИВО данного Синтеза ИВО синтеза 512-рицы
1. Завершение творения 3-х видов тел архетипа ИВДИВО
1. Стяжание Синтезтел тонкого мира, Трансвизорных тел Мг мира и Ипостасных тел Синтезного мира архетипа ИВДИВО.
1. Посвящённый Человек Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики
1. 1 Изначально Вышестоящего Отца/1 ИВДИВО/1 ИВДИВО-Октав/1 Октавное Посвящение/Право Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  
1. Метагалактическое тело Воли Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализация 
1. План Синтеза Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца
1. Книга и явление Парадигмы Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца 
1. Здание степени Посвящённого (переходом): 3 инструмента 9-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды  
1. Сердце Посвящённого 64-ричного Совершенного архетипического сердца 
1. 64-е частности архетипического Тонкого мирового тела
1. Мощическое тело Мощической метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
1. Информация Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 
1. Темы устоявшейся реализации: 1.073.741.824-пламенная Монада (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
1. Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Человеком Изначально Вышестоящего Отца
1. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца
1. 513-я Архетипическая часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца
1. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца
1. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом  
1. ИВДИВО-Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца 
1. Посвящённый Человек Изначально Вышестоящего Отца цельно.
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День 1, часть 1
Время 02:08:12-02:46:11 
Практика 1 
Вхождение в 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактику. Рождение Свыше Посвящённым Человеком Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Концентрируемся в Хум. Возжигаем в каждом из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возжигаемся ядрами всех Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся ядрами всех стяжённых частей в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся всеми видами ядер, стяжённых нами, в каждом из нас и синтезом нас к данному моменту. Прямо разгораемся максимально ядерно, напекаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, просто концентрация Синтеза в теле сложилась очень такая плотная, насыщенная, что даже когда вы возжигаете ядра, такое ощущение как будто бы они возжигаются с другой скоростью. То есть обычно ядра возжигаются и вспыхивают очень быстро. А сейчас скорость возжигания ядер немного другая в связи с определённым накалом Синтеза в теле. Сквозь этот накал ядро ещё надо активировать. Поэтому этот процесс может вами наблюдаться медленнее, чем вы привыкли к нему.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-курсом подготовки Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося развернуть каждому из нас стандарт 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и этим просим преобразить инструменты Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, обновляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас прямой 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Рождением Свыше Посвящённым Человеком Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, разгораясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем в каждом из нас весь объём практик и практики каждого из нас во взаимодействии с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, проникаясь, разгораясь внутренне всем объёмом практик, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную ивдиво-цельность, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Оформляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и приветствуем Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики ракурсом данного Синтеза каждым из нас, синтезом нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании глубины осуществления 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
 И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Проникаясь, стяжаем каждому из нас 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Посвящённым-Человеком Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, синтезировать в каждом из нас 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в реализации стандарта Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Вспыхивая цельно, мы разгораемся Соль-ИВДИВО Метагалактикой, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Разгораясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и выстраиваем 9 ядер девяти архетипов огня-материи ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас от Метагалактики Фа до Соль-ИВДИВО Метагалактики 9 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И можете прочувствовать, когда внутри выстраивается синтез архетипов огня-материи Синтезами, которые в вас уже есть. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики нас обучить данному Синтезу, и обучить действовать каждого из нас 1 миллиардом 073 миллионами 741 тысячами 824-рицей цельных Частей Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
И, вспыхивая цельно, вмещая прямой репликацией из тела Отца в тело каждого из нас обучение, переподготовку, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем каждому из нас 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы стяжаем 512 Синтезов и 512 Огней 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца преображением Распоряжением номер 2 каждым из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в действие Указ Изначально Вышестоящего Отца об изменениях в 512 видах Синтеза, 512 видах Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. 
И, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 513 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем в нас 512-рицу Синтеза и Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, выстраивая иерархическую вертикаль Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот сейчас попробуйте просто внутренне понаблюдать, как Изначально Вышестоящий Отец организует в вас Синтез и Огонь. Это вот очень хороший такой процесс явления, взгляд, когда вы можете прочувствовать, как в вас организует Отец Синтез и Огонь. Как идёт пристройка, перестройка на новую 512-рицу. Как идёт, возможно, внутреннее расширение ваших компетенций, навыков, умений, свойств и всех видов Частностей.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами. И, цельно вспыхивая, преображаемся. 
И этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, и просим преобразить каждого из нас на формирование, синтезирование, сложение Сверхкультуру Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца в выстраивании отношений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И вот сейчас попробуйте одномоментно Синтезом Отца войти в сопряжение с 512 Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 512 видов отношений 512 видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораясь Синтезом разных видов отношений, синтезируя внутри себя Сверхкультуру Тонким миром Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 513 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и им начинаем спекать, синтезировать, организовывать 512-ричные связи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании, выстраивании, синтезировании и практики Сверхкультуры Тонким миром Изначально Вышестоящего Отца, ростом Тонкого Мирового тела Отца-Человек-Субъекта в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая цельно, мы вот внутренне продолжаем синтезировать Сверхкультуру Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И просим её вписывать, синтезировать, складывать и организовывать в Тонком мировом теле каждого из нас. И вот просто сейчас от Отца перенимаем этот опыт Сверхкультуры.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся, и внутренне Сверхкультурой открываемся во взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом.
И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле развёртываем прямой 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхиваем 512 видами Синтеза и Огня 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И вот прямо в физическое тело реплицируем Сверхкультуру Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Попробуйте отреплицировать так концентрированно, чтобы ваша кожа на это среагировала.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь цельно, встраиваясь внутренне синтез-физической концентрацией в 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезом нас, нами. 
И, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.






День 1, часть 1
Время 03:20:17-03:35:49 
Практика 2
Стяжание первой Компетенции.
Обучение взращивания Компетенций в Тонком мире

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, синтезируя два вида Синтеза, включаясь в магнитный Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем условия, Синтез и Огонь для стяжания, развёртывания, роста Компетенций Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим направить каждому из нас компетентный рост Тонким миром Изначально Вышестоящего Отца в синтезировании Сверхкультуры Тонкого и Физического миров в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас взращивать, выстраивать, организовывать рост Компетенций в Тонком мире Изначально Вышестоящего Отца Тонким мировым телом каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, вспыхиваем данной концентрацией Синтеза и внутренне организуемся этим Синтезом каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную ивдиво-цельность, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 9 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас Компетенциями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и направить каждому из нас компетентный рост 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро первой Изначально Вышестоящего Отца Компетенции, прося развернуть в нас 1 Изначально Вышестоящего Отца Посвящение. Впитываем Ядро данной Компетенции, разворачиваем Посвящения по телу. И вот можете сейчас просто зафиксировать вот именно саму суть Посвящения. Вот сейчас Посвящение, как Компетенция, развернулась у вас по телу, и вот вы можете телесно прочувствовать, что такое Посвящение, что это за процесс внутри, как он организуется, как он вами поддерживается, и вообще просто какое состояние в физическом теле.
И, возжигаясь, вспыхивая 1-м Изначально Вышестоящего Отца Посвящением, мы просим насытить данную Компетенцию Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим направить каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, просим преобразить каждого из нас и включить в рост 256 Компетенций Изначально Вышестоящего Отца 4 видов по 64-рице каждым из нас, синтезу нас, нами. И просто просим Изначально Вышестоящего Отца нас постепенно на обновлённый стандарт Компетенций перевести, переключить, организовать, пересинтезировать каждого из нас и синтез нас этим.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Сверхкультуру взрастания Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца синтезом Миров Изначально Вышестоящего Отца, минимум синтезом Тонкого и Физического, устремлённо синтезом 4 Миров Синтезного, Метагалактического, Тонкого, Физического Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца отреплицировать каждому из нас миры и вот то, как Изначально Вышестоящего Отца живёт мирами. И вот сейчас просто Изначально Вышестоящий Отец на Компетенцию, которую мы стяжали, каждому реплицирует в теле состояние миров и той Сверхкультуры действия мирами, которая сложена у Отца. Попробуйте максимально внутренне её прочитать.
И мы синтезируем в каждом из нас и в синтезе нас Сверхкультуру мировой жизни Изначально Вышестоящего Отца. И эту Сверхкультуру, синтезируя, реплицируем, развёртываем по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, по всем телам, насыщаясь ею, встраиваясь и одновременно с этим входя в обучение ею.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас, нами.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем стяжённой Компетенцией. И Ядром Компетенции развёртываем Сверхкультуру миров Изначально Вышестоящего Отца в физическое тело каждого из нас.
 И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2
Время 01:14:11-01:41:26 
Практика 3 
Стяжание 64 Частностей Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца

          Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в физическом теле концентрацию Сверхкультуры Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем в каждом из нас Тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца и Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И физически мы разгораемся 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь Ипостасями 9 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами, внутренне возжигая форму Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментно.
 И мы возжигаем физически в теле 64 Инструмента Ипостаси Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот прямо активируем, прежде чем выйти к Отцу, активируем физически, я бы даже сказала, активируем физиологически своё тело практикой 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Почему практикой? В 16-рице ИВДИВО-развития девяткой стоит как раз сама практика. Поэтому такой эффект, когда Практика внутри практики. Общекомандная практика, внутри которой вы синтезируете собственную. Хорошо, разгорелись.
И вот теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас, нами. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезируем два вида Синтеза магнитностью тела каждого из нас. 
И вот такой магнитной тягой, магнитной тямой, магнитной мощью каждого синтезируем и организуем Синтез Изначально Вышестоящими Аватара Синтеза Кут Хуми, Синтез Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь в цельный Синтез каждого из нас, и внутренне этим Синтезом расширяемся, углубляясь, погружаясь в следующую степень осуществления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и выстраиваем 64-ричный Синтез магнита Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас, организуясь и прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание 64 Архетипических Частностей Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. Вспыхиваем и разгораемся Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас и в синтезе нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием 64 Архетипических Частностей Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося их организовать и синтезировать со всеми предыдущими видами Частностей, стяжёнными предыдущими восемью Синтезами в нас и нами. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9-ричный Синтез 64 Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И вот просто выстраиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Частностями, как это понимаете. 
И, возжигаясь, мы развёртываемся 64 Частностями Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и сонастраиваемся Частностями Тонкого мирового тела с Тонким мировым телом Изначально Вышестоящего Отца. И вот научаемся своими Частностями взаимодействовать с Частностями Изначально Вышестоящего Отца, насколько это получается. Для этого нужно максимально открыться Синтезом Частностей и развернуть каждую Частность, и открыть каждую Частность Отцу.
 И вот если даже сейчас, сейчас идёт собираются на 64 Частности Тонкого мирового тела, как бы на каждую собираются все виды Частностей, то есть на движение собираются все виды движения, на ощущения – все виды ощущений всех Частей, на чувства – все виды чувств всех Частей, на мысли – все виды мыслей всех Частей, и так до Синтеза до 64 Частности. 
И вот попробуйте просто внутренне прочувствовать, насколько Частности открыты к Отцу. Если какие-то Частности они заторможены, или как-то сложно действуют, или не активируются, то активируйте сейчас с Отцом, и прямо попросите у Изначально Вышестоящего Отца преобразить состояние Частностей каждого из нас и синтез нас, завершив в них тот опыт, возможно, те отношения, те связи и виды организаций, которые уже неэффективны для вас в данный момент. Эффективность опять же определяет Изначально Вышестоящий Отец. 
И вот сейчас как раз тот самый момент вашего личного, такого лично-ориентированного общения с Отцом. И попробуйте, насколько это получится, не столько речью, мы обычно говорим речью попробуйте общаться, а вот здесь попробуйте не столько речью, сколько научиться Частностями общаться с Отцом. Вот прямо попробуйте внутренне это включить, активировать сознательно. И одновременно с этим просим Изначально Вышестоящего Отца нас обучить, воспитать, организовать наши Частности, чтобы они могли быть коммуникативными и коммуникативно-отстроенными на диалог с Отцом. 
Пробуем. Каждому Изначально Вышестоящий Отец развёртывает соответствующую среду Огня, среду Огня Частностей Отца, в которых ваши Частности, можно сказать, раскрепощаются, расслабляются, если нужно, то распаковываются. 
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обучать каждого из нас Сверхкультуре Мировых отношений ростом Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас напахтыванием, генезисом и синтезированием опыта Огня, опыта Синтеза 64 Частностями каждого из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, вспыхивая цельно опытом Частностей, сложенным вашим личным общением с Отцом, разгораясь и распуская весь объём ответов, рекомендаций, каких-то напутствий или просто слов, которые вам фиксировал Отец, или может быть просто Синтез, или может быть Огонь в Хум, то просим Изначально Вышестоящего Отца распределить, перенаправить данный опыт по всем Частям, Системам, Аппаратам и особенно Частностям всех Частей в обновлении их работы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами, внутренне данным Синтезом укрепляясь в Частностях каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, преображаясь цельно, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами, и вот итогово стяжанием данного Синтеза просим Изначально Вышестоящего Отца каждому направить рекомендации на ночную учёбу. И попробуйте послушать от Отца Частностями, обучаемся действовать Частностями, Частностями попробуйте воспринять, ощутить, послушать, порасшифровывать рекомендации, которые даёт Отец. 
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию. И вот физическое тело развёртывает вначале из Частностей 64-х накопленный опыт взаимодействия с Отцом. И вот ту Сверхкультуру, ту степень общения с Отцом, которую вы синтезировали самостоятельно, сейчас просто излейте, реплицируйте, передайте физическому телу, чтобы вы прямо почувствовали, как физическое тело наливается этим опытом, но не тяжелеет, не становится грузнее, а переключается в другую тонкость, можно сказать, утончается, если проще. 
Вот насыщенность сложилась. 
И вот теперь попробуйте не ограничивать концентрацию этой насыщенности только тела, а попробуйте далее включить из Частностей концентрацию опыта взаимодействия с Отцом, чтобы от тела пошло заполнение сферы ИВДИВО каждого, и чтобы каждое условие сферы ИВДИВО каждого утончилось Синтезом Частностей. 
И, возжигаясь, вспыхивая сферой ИВДИВО каждого, развёртывая, эманируя в сферу ИВДИВО каждого, сферой ИВДИВО каждого попробуйте отэманировать и отреплицировать в сферу подразделения ИВДИВО Томск и далее в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2 
Время 01:48:10-01:58:12
Практика 4

Стяжание второй Компетенции 1 ИВДИВО-Посвящение. Стяжание ночной подготовки

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаем весь опыт Огня Частностей, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом сразу. И мы возжигаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и, разгораясь Синтезом 9 Синтеза, возжигаясь Ипостасями 9 Синтеза, мы метрическим переходом сразу с физики становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1 миллиарде 073 миллиона 741 тысяча 825 истинной ивдиво-цельности.
Встали, попробуйте прочувствовать вот этот утончённый, но при этом быстрый и лёгкий для тела переход с физики сразу в зал к Отцу, и это эффект Частностей.  И эта лёгкость перехода сразу в зал к Отцу, вот эту лёгкость предают Частности нам. Это и есть утончённость, когда мы очень быстро и оперативно можем появляться в зале Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, оформляясь в зале Ипостасями 9 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, зафиксировать и наделить каждого из нас второй Компетенцией 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь стяжаем Ядро 1-го ИВДИВО-Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитываем Ядро данной Компетенции и распускаем Посвящение по телу. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим насытить данное Посвящение Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем цельный Синтез двух Компетенций 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и возжигаем весь объём Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которым нас насытил Отец и наделил Отец.
И вот теперь такой эффект, когда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, и, синтезируясь своими Компетенциями с Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить каждому из нас Синтез на выстраивание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между Компетенциями каждого из нас. Другими словами, входим в явление, когда вот Компетенциями организуются в нас Изначально Вышестоящий Отец, в данном случае Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
И вот задача какая? Синтезируйте Компетенциями, которые уже есть 9-ю Синтезами в вас Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики в теле, как получится. Или просто пробуйте синтезировать сами Изначально Вышестоящего Отца любого из первых 9 архетипов огня-материи ИВДИВО. И может включиться Синтез Отца Метагалактики Фа, может включиться Истинная Метагалактика, может включиться Октавная Метагалактика, какая включится.
И, синтезируя Изначально Вышестоящего Отца Компетенциями каждого, реплицируем данный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вот то, как синтезировали Отца в теле, реплицируйте из вышестоящего в физическое тело. И, проникаясь вот теперь на тот Синтез, который каждый лично сложил Компетенциями в теле, мы вот этим Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас ночную учёбу 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Частью, ростом Мощического тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Частью, ростом ИВДИВО-Телом Мощи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Частью.  
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.                         

День 2, часть 1
Время 01:25:18-02:06:46

Практика 5
Стяжание Философа Синтеза каждому

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Ипостась 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем концентрацию Огня и Синтеза ночной учёбы 9 Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас явление Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас итоги ночной учёбы и возжигаем в нас результат действия, работы Синтеза, Генезиса, Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или просто Философии Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном её выражении. И разгораемся Соль-ИВДИВО Метагалактикой в теле.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем итогами ночной учёбы, разгорая внутри каждого из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И Магнитом двух видов Синтеза разгораясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить условия, Синтез и Огонь каждому из нас, синтезу нас, нами на стяжание и развёртывание Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И просим развернуть условия для стяжания 512 философских течений 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с координацией на Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми одномоментностью ядерной организации каждого из нас, синтеза нас, нами.
И, возжигаясь, внутренне настраиваясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как бы погружаясь концентрацией личной практики и командной практики одномоментно в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас, нами. Разгораемся данным Ядром Синтеза, включаясь в насыщение Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И выстраиваем вот именно Ядром Синтеза Кут Хуми между нами и Кут Хуми Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте прочувствовать концентрацию Философии Кут Хуми на каждом.
И, проникаясь, вот внутренне погружаясь в философскость и в Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как бы погружаясь сквозь неё, концентрируясь и разгораясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 9 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. Вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаем в теле концентрацию Философии Кут Хуми в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, выстраивая Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот такой процесс можете наблюдать, когда в Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выстраивается, вот она прямо организуется Философия Синтеза как таковая или просто Философия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Философия Синтеза в самом пиковом Синтезе, который вы внутренне лично-ориентированно можете выразить, или который видит Кут Хуми, вы можете выразить по своей подготовке максимальной. 
И вот внутренне Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми тянемся в ту концентрацию Философии Синтеза, которую вам фиксирует Кут Хуми, прямо тянемся в неё и вырастаем философски, и вырастаем Философом Синтеза, в том числе, отрываясь от прежних философий внутри нас, которые уже не развивают нас, может быть есть какие-то старые, древние философии, действующие в нас, может быть есть какие-то предыдущие формы философии, которыми мы следовали как каким-то видом мудрости, которыми мы шли, то вот устремляясь, погружаясь, и встраиваясь, и внутренне впрактиковываясь в Философию Синтеза Кут Хуми, отрываемся от того философского фона, который в нас уже есть и наработан в веках возможно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики. Разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. И Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца внутренне устремляемся, синтезируемся, впрактиковываемся, погружаемся в Философию Изначально Вышестоящего Отца. 
И также синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вот в этой концентрации Ядром Огня Отца и вот в этом наборе Философии от Отца просим завершить в нас, завершить в нашем парадигмальном образе, просим завершить в наших нейронных связях действие философских взглядов на Отца каких-то предыдущих воплощений, которые к данному моменту уже некорректны, неактуальны и не развивают нас. И просим завершить Огнём Отца все предыдущие, древние, устаревшие формы философий Отца, Отцов в нас, развернув и утвердив Ядром Огня Философию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот прочувствуйте в Зале Изначально Вышестоящего Отца идёт работа и пахтание сразу двух Ядер: Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, которые вы можете чувствовать даже движутся внутри тела. Знаете, такое, когда вот они прямо не просто возжигаются, они ещё могут даже прокручиваться по своей оси, но при этом стоят на месте, то есть они стоят на местах, которые определены Отцом и Кут Хуми в нашем теле: в Хум и в голове, но при этом сами по себе внутри они начинают включаться в такое верчение разных видов Огня разных видов Синтеза, идёт такое нагнетание и концентрация Философии Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня и Философии Синтеза в Ядро Синтеза Кут Хуми. Попробуйте просто наблюдать этот процесс внутри себя и в наблюдении одномоментно с этим осваивать и исследовать философски изнутри себя. Сейчас как раз для этого очень хороший момент, когда можно себя философски осмыслить или просто осмыслить себя Философом. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 512 течений Философии 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в прямой координации на Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вместе с этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 течений Философии Синтеза 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в координации на Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И идёт такое выстраивание 512 связей Огня в Ядре Огня Отца и связи Синтеза в Ядре Синтеза Кут Хуми. И если на Ядро Синтеза Кут Хуми организуются 512 именно философских видов Синтеза или Философий Синтеза, то на Ядро Огня Отца идёт координация 512 течений философских как таковых. И идёт одновременное выстраивание философского течения Изначально Вышестоящего Отца в нас и философских видов Синтеза или Синтеза разных Философий в Ядро Синтеза Кут Хуми. Идёт такая магнитная, намагничивающая координация этих двух Ядер. 
А дальше вот формируется такое 512-ричное, можно сказать, поле Философии или среда, лучше сказать среда Философии Изначально Вышестоящего Отца в нас и Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И развёртываем среду Философии по телу. И синтезом двух Ядер организуем в теле среду Философии Изначально Вышестоящего Отца в организации, преображении и обновлении лично-ориентированного синтеза каждого из нас этим. И просто преображаясь, вот доорганизовываемся, допрактиковываемся в этом явлении и одновременно с этим внутренне наблюдаем, исследуем как это вот протекает в теле.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, цельно им преображаясь, входим в такое итоговое спекание обновлённых философских связей в каждом из нас и в синтезе нас, и развёртываем данное обновление по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас, реплицируя во все виды тел, вплоть до физического.
И, проникаясь ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за поддержку наших тел в этом явлении.
И мы возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 512-ричное явление Философии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Физически вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртывая 512-ричный Синтез философских течений Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И разгораемся, синтезируя физически Философа Синтеза ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И вот такой интересный процесс, когда идёт стяжание и синтезирование не в Зале Отца, как нам привычно, а именно концентрацией Синтеза Отца в физическом теле. И вот стяжаем Философа Синтеза каждому из нас в физическое тело, и развёртываем, и синтезируем Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем явлением Философа Синтеза, развёртывая 512-ричный Синтез Философии в ИВДИВО каждого из нас.
И вот идёт такой процесс, когда из Ядер Огня Отца, Ядра Синтеза Кут Хуми разворачивается такой 512-ричная поточность философских течений 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца по сфере ИВДИВО каждого, сначала по телу, спекаясь, формируется состояние Философа Синтеза, потом от тела, прямо от кожи состояние Философа Синтеза в сферу ИВДИВО каждого. И вот прямо насыщаем концентрацией Философа Синтеза оболочки условий сферы ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас физически.
И вот прямо устанавливаем, организуем среду Философа Синтеза в сфере ИВДИВО каждого. И вот прямо между телом и сферой ИВДИВО каждого прямо синтезируем, организуем среду Философии Изначально Вышестоящего Отца и среду Философии Синтеза. И вот можете даже телесно почувствовать, что есмь среда Философии, что есмь философская среда, вот очень хорошо прямо кожей можно её сейчас прочувствовать.
И, возжигаясь, преображаясь, прямо из сферы ИВДИВО каждого эманируем и реплицируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, реплицируем всё стяжённое в сферу подразделения ИВДИВО Томск, и прямо распускаем среду Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Томск, синтезируя среду Философии Мысли и Философии Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И вот входим прямо в такую физическую философскую скоординированность с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артёмом Елизаветой, прямо вот физическая скоординированность Философии Аватаров Синтеза, попробуйте прочувствовать прямо в среде подразделения Философию Аватаров Синтеза Артёма Елизаветы. И, возжигаясь, ещё раз развёртываем и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 02:33:21-03:02:16

Практика 6
Стяжание Части Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас Ипостась 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас стандарт 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца Посвященного-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Посвященного-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем 64 архетипические Частности Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые вчера. И не только возжигаем Частности, одновременно с этим возжигаем тот опыт, который уже синтезировался в Частностях за время ночной учебы и тех часов Синтеза, которые уже прошли вторым днём.
И вот можете сейчас в физическом теле прочувствовать вес своих Частностей и объём того, что в них уже синтезировано к данному моменту.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца на 1миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760 истинную-ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами.
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез, Условия и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас Части Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, синтезированием соответствующего количества Частей, Систем, Аппаратов и Частностей стандарта Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И этим просим направить обучение, переподготовку и огонь воспитания Тонкого мирового тела в каждом из нас и в синтезе нас ростом всех Частей Тонким миром Изначально Вышестоящего Отца и тонкой физической организованностью, и тонкой физической цивилизованностью каждого из нас, синтеза нас, нами.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную-ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание и развёртывание Части Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца ростом от Базового до Синтез явления каждым из нас и синтезом нас, выстраиванием организации синтезированием Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт Части Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Вспыхивая разгораясь, заполняемся этим стандартом от Отца.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Части Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, впитывая собою, синтезируем Часть Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая сферу с контурно-оболочечной организованностью в нас и нами. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Частей, Синтез Частей Систем, Синтез Аппаратов Систем Частей, Синтез Частностей Аппаратов Систем Частей Части Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, стяжая 512-ричный Синтез Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца законом всё во всём в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая цельно, синтезируем 512-ричную организацию Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими стяжаем каждому из нас базовое Тонкое мировое тело Человека Изначально Вышестоящего Отца 512-рично Синтезом, в синтезе нас и в каждом из нас и возжигаясь, синтезируемся, преображаемся.
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное Тонкое мировое тело Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 512-рично Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем, возжигаясь, заполняемся. Стяжаем метагалактическое Тонкое мировое тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца 512-рично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас. Возжигаясь, заполняясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем октавное Тонкое мировое тело Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 512-рично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас. Заполняясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас архетипическое Тонкое мировое тело Учителя Изначально Вышестоящего Отца 512-рично Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, преображаясь, заполняемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас совершенное Тонкое мировое тело Владыки Изначально Вышестоящего Отца 512-рично Синтезом в каждом из нас, в синтезе нас. Возжигаясь, заполняемся, преображаемся.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородное Тонкое мировое тело Аватара Изначально Вышестоящего Отца 512-рично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, преображаемся.	
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас всеединое Тонкое мировое тело Отца Изначально Вышестоящего Отца 512-рично Синтезом в каждом из нас, в синтезе нас. Возжигаясь, заполняясь, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас синтез Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца Должностно Полномочного в каждом из нас, в синтезе нас 512-ричной организации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И, вспыхивая цельно разгораемся Ядром Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигая всю глубину 512-ричной организации данной Части в каждом из нас и в синтезе нас. 
И цельно преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем компетентный рост Тонкого мирового тела в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас обучение, переподготовку и воспитание Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в освоении стандартов, законов, методов, правил Тонкого мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас, нами.
И вот сейчас концентрацией Тонкого мирового тела вот пробуем войти во взаимодействие и в такой диалог Тонким мировым телом с Тонким мировым телом Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте выстроить какие-то новые связи Тонкого мира между вами и Отцом в раскрытии какой-то тематики мысли или возможно какого-то внутреннего содержания, который на данный момент у вас развёртывается к Отцу.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем 64-ричную организацию Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца 64 Частями в каждом из нас и в синтезе нас количественно-качественным стандартом распоряжения Части Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, синтезируя 64-рицу Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящее Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в постепенный рост, взрастание, стандартом Тонкого мирового тела в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Тонкого мирового тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая, развёртываемся цельно Частью Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая, преображаем стандартом Тонкого мирового тела все остальные Части в каждом из нас расширяя их, обновляя их стандартом новой Части в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся. 
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем и развёртываем Часть Тонкое мировое тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Развёртываем всю 9-рицу организации этой Части в нас, преображая синтезфизичность каждого из нас данным стяжанием. И возжигаясь, преображаясь эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 03:10:54-03:24:13 

Практика 7
Стяжание 1.073.741.824-ричной Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание третьей Компетенции 9 Синтеза 1 ИВДИВО-Октав Посвящения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем в нас стандарт 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем концентрацию Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, вспыхивая Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца 9-рично. И возжигаем стандарт ИВДИВО-курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, углубляясь, разгораясь глубиной ИВДИВО-курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление и стяжание 1.073.741.824-ричной Монады Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании обновления формата Жизни каждого из нас, синтеза нас, нами архетипически. 
И этим просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас условия, Синтез и Огонь для преображения Жизни каждого из нас и рост её в архетипическую организованность, в октавную организованность в дальнейшем и в метагалактически-планетарную организованность каждым из нас и синтезом нас.
И вот то, что мы вчера выстраивали как 4-рицу Октава-Архетип-Метагалактика-Планету, то вот оно сейчас стяжанием Монады выстраивается у вас некой такой вертикалью, осью в теле как некий такой, вертикаль Жизни каждого из нас и некое такое течение и рост Жизни внутри нас Синтезами.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную ивдиво-цельность. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 9 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и обновить Монаду каждого из нас стяжанием 1.073.741.824-пламённости Монады каждого из нас, синтеза нас, нами. И этим преобразить Жизнь каждого из нас во внутреннем её движении, течении, организации на архетипический формат действия каждым из нас, синтезом нас, нами, а в росте в Октавный формат действия Жизнью каждого из нас, синтеза нас, нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.073.741.824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, стяжаем 1.073.741.824-пламённую Монаду каждому из нас, синтезу нас, нами. Вспыхивая, разгораемся ею как Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, возжигая внутри выражение Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
И разгораемся 1.073.741.824-пламённой Монадой Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами и преображаемся.
И идёт такое одновременное синтезирование и взрастание Пламён Монады. При этом 16384-ричная Монада она сохраняется, и синтезируется следующий формат Монады, которая включает другую пламённость. И такое, знаете, синтезируется в одну цельную Монаду, прямо синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь, разгораясь, стяжаем цельную Монаду каждому из нас, синтезу нас, нами во взаимокоординации Пламён между собой каждым из нас, синтезом нас, нами, и преображаемся всей Жизнью своею каждым из нас, синтезом нас, нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Жизнь каждого из нас этим. 
И, преображаясь, вспыхивая цельно, обновляясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 1.073.741.824-пламённой Монады каждому из нас, синтезу нас, нами, и преображаемся этим Синтезом. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас третьей Компетенцией 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 1 ИВДИВО-Октав Посвящения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитываем Ядро в тело и развёртываем Посвящение по телу, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить данную Компетенцию Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем цельный Синтез трёх Компетенций 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая цельно, возжигаемся Синтезом трёх Посвящений в каждом из нас и в синтезе нас. И этим синтезируя, спекаем Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трёх видов на нас тремя Компетенциями цельно. 
И синтезируем такой синтез-столп всех Компетенций девяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, выстраивая Столп Ядер Компетенций девяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в теле возжигаем концентрацию насыщенности всех Компетенций девятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И, возжигаясь компетентно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас, нами.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Физически вспыхиваем всем стяжённым.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, вспыхивая, преображаясь синтезфизически каждым из нас, синтезом нас, выходим из практики. Аминь. 




День 2, часть 2
Время 00:42:45-01:09:53

Практика 8
Стяжание Практики Жизни Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, в синтезе нас. Возжигаем Ипостась 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разгораем в теле стандарт 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигая Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Практику Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в практическое поле правоприменимости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в обновлении потенциала Жизни архетипически-октавным взрастанием в каждом из нас и в синтезе нас. 
И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь организуют, синтезируют и разворачивают для нас вот такое поле Прав Синтеза, такое правоприменительное поле Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот между Аватарами Синтеза формируется такое практическое поле применения Прав Синтеза. И наша задача: возжигая Синтезом Кут Хуми Фаинь, мы делаем шаг и в это поле входим. 
И, входя в данное поле, мы разгораемся Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас действовать и применяться Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Посвящений каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаем явление Посвящённого-Человека, и стяжаем каждому из нас Синтез Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики. И мы возжигаем Ядра Компетенции Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики, вспыхивая Синтезом Посвящений каждым из нас и в синтезе нас. 
И вот задача сейчас, максимально тело отпустить и попробовать примениться Посвящениями в поле Прав Синтеза, которое развернули для нас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. И можно вот прямо внутренне к Кут Хуми, к Фаинь обратиться и прямо спросить, какая тема внутри, какой процесс жизни требует применимости Посвящений в данный момент.
И вот задача прямо попробовать поприменяться Посвящениями, чтобы Посвящения для нас стали Практикой Жизни, а не просто там знаком, значком, лычкой, которую нам зафиксировали за какое-то достижение. Пробуем, действуем, практикуем Посвящения, как получается, как можем, здесь нет какого-то одного единого правильного действия. 
И одновременно с этим просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас действовать Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Прав Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим завершить в нас, аннигилировать в нас, преобразить нелегитимный опыт наших Посвящений. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить условия для его завершения, сжигания, аннигиляции, нейтрализации, как посчитают необходимым Права Синтеза каждого из нас. 
И вот прямо освобождаем тело от нелегитимного опыта Посвящений. И здесь не нужно разбираться, какой это опыт. Аватары Синтеза дают возможность не разбираться, а просто его преодолеть и пойти дальше. Это принцип Будды – преодолел, приложил усилия, пошёл дальше. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Практику Жизни Посвящённого Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики реализацией Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И одновременно с этим, впитывая, заполняясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас этому обучить и отвоспитать нашу жизнь на применимость Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чтобы реализация каждого из нас в данном физическом воплощении стремилась к 100 процентам. Хорошо.
И вот теперь возжигаемся накалом Прав Синтеза с каждом из нас и в синтезе нас, вспыхиваем Практикой Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И вот, погружаясь внутренне в Практику Жизни Изначально Вышестоящего Отца, делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. И вот развёртываемся пред Отцом Практикой Жизни каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас Практику Жизни Изначально Вышестоящим Отцом ростом Посвящений Человеком Изначально Вышестоящего Отца в реализации Прав Синтеза каждым из нас, синтезом нас этим. И вот сейчас просто насыщаемся и вмещаем Практику Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Практику Жизни Отцом, такие два контекста. И просим Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас направить Синтез на завершение тех Практик Жизни, которые на данный момент уже неэффективны, нелегитимны и просто уже отработаны вами. 
И вот сейчас, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, попробуйте войти в такое глубинное посвящённое общение с Отцом по-человечески, именно так, как человек и человеком, по-человечески. И попросите у Изначально Вышестоящего Отца глубиной посвятительского действия с Отцом, вот если вы знаете какие-то практики вашей жизни или какие-то акты в вашей жизни некорректные, нелегитимные, то попросите у Отца сейчас их просто завершить. Изначально Вышестоящий Отец даёт возможность сейчас каждому из нас Практику Жизни преобразить, завершив в ней неэффективные акты любого рода. 
И вот перенимаем и одновременно обучаемся Практике Жизни как у Отца, как у Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас прямо в теле Отца фиксируется Практика Жизни. И, знаете, как это можно увидеть? Как некий такой рисунок в теле Отца, как, может быть, даже на первый взгляд вы сначала подумаете, что это голограмма или голография. На самом деле нет, если всмотреться, то это такой многоспектральный, очень многослойный, конкретный такой, живой рисунок с такими прочерченными линиями Практики Жизни, который Отец рекомендует вам и фактически транслирует вам. 
Знаете, есть такое состояние, вот сейчас возожгите Посвящения, и в ваши Посвящения Отец прямо транслирует из своего тела, из своих Посвящений вам транслирует и реплицирует ту Практику Жизни, которая рекомендована вам для данного физического воплощения, как самый высокий вариант, как самая высокая сверхкультура вашей жизни. Не думайте, как это, не старайтесь разглядеть, не в этом задача. А старайтесь напитать свои Посвящения той Практикой Жизни, которую вам реплицирует Отец. 
И вот это состояние, когда плоть от плоти, только сейчас из Посвящений своих в Посвящения каждого из нас Отец прямо вкладывает ту Практику Жизни, которой видит эффективным для вас в этом воплощении, для вашего Я-Настоящего. Напитываемся, открываемся, взрастаем этим. И вот максимально внутренне устремляемся этого достичь, это напрактиковать и это по-человечески исполнить. 
И вот есть такой вариант, когда Посвящения с Посвящениями говорят. Вот сейчас вы с Изначально Вышестоящим Отцом, можете прочувствовать, общаетесь Посвящениями, когда своими Посвящениями вам Изначально Вышестоящий Отец в ваши Посвящения что-то прямо доносит. Можно даже слышать голос Отца, можно слышать текст Отца, как у вас работает восприятие. 
И вот, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вот этой вашей индивидуальной практикой с Отцом, просто взрастаем Посвящениями, насколько получится, насколько даст ваш внутренний Синтез с Отцом, насколько внутренне вы будете слиянны. Просто вот утвердите, что вы взрастаете Посвящениями. Каждое Посвящение у вас раскрывается новым Правом Синтеза, и этим вы растёте в следующий статус вашей физической жизни.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем Синтезом Посвящений в каждом из нас и в синтезе нас, и прямо распускаем из Посвящений в физическое тело весь объём Прав Синтеза, которыми вас наделил Отец за время общения с Отцом, за время вашего такого личного диалога с Отцом. Вот всё прямо реплицируем в тело. 
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, прямо распускаем, распускаем телом вот эту такую очень насыщенную среду Посвящений, чтобы прямо Права Синтеза офизичились в среде подразделения. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, вспыхивая цельно, синтезфизически преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь. 

День 2, часть 2
Время 01:35:25-01:47:39

Практика 9
Стяжание трёх видов тел Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел Соль-ИВДИВО Метагалактики
 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся вот этим Синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем концентрацию Компетенций каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаем в нас 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в его стандарте как таковой. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас условия, Синтез, Огонь и преображение на стяжание трёх видов тел трёх миров Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами с дальнейшим их взрастанием воспитанием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, вспыхивая цельно, заполняясь данными условиями и разгораясь тремя видами тел предыдущего 8 архетипа огня-материи ИВДИВО, возжигаем прямо результат воспитания предыдущего архетипа в нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную ивдиво-цельность. Развёртывается пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание трёх видов тел в трёх мирах Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, возжигаясь, мы развёртываем из тела воспитанные, отстроенные, организованные за этот месяц Трансвизорные, Ипостасные, Синтезтела предыдущего 8 архетипа огня-материи ИВДИВО. 
И в зал Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики выходит Изначально Вышестоящий Отец 8 архетипа огня-материи ИВДИВО – это Изначально Вышестоящий Отец Фа-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. И вот каждый лично держит отчёт пред Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики за разработку трёх видов тел 8 архетипа. И вместе с этим сразу же слушаем какое-то резюме, итог, который вам развёртывает Изначально Вышестоящий Отец Фа-ИВДИВО Метагалактики по итогам вашего взрастания, воспитания в течение месяца. 
И Изначально Вышестоящий Отец концентрацией Синтеза распределяет и определяет для каждого тела своё место, где оно будет жить и фиксироваться. А мы в свою очередь отпускаем эти тела, уже отвоспитанные, и освобождаем данные тела, воспитанные нами, от нас. И они уже включаются в жизнь, каждое тело самостоятельно, там, куда определит Изначально Вышестоящий Отец. 
Изначально Вышестоящий Отец Фа-ИВДИВО Метагалактики очень громко в зале просто сказал: «Принято!»
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Изначально Вышестоящий Отец благодарит каждого, уходит из зала. 
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.073.741.824 Синтезтела Тонкого мира Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося зафиксировать стандартом Изначально Вышестоящего Отца для каждого тела здание типовое стандартом Отца с заселением и фиксацией данных тел в Тонком мире в Соль-ИВДИВО Метагалактике в соответствующих зданиях на месяц. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь воспитания данных тел в течение месяца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы стяжаем 1.073.741.824 Трансвизорных тела Метагалактического мира Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося каждому телу зафиксировать по стандарту типовое здание с соответствующим расселением, распределением по Метагалактическому миру Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез и Огонь воспитания данных тел каждому из нас, синтезу нас в течение месяца. И они вверяются в ответственность каждому в разработки в течение месяца. 
Проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 1.073.741.824 Ипостасных тела Синтезного мира Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас, нами, также прося развернуть стандартом Изначально Вышестоящего Отца для каждого тела здание с распределением в Синтезном мире Соль-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез отвоспитания данных тел каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, цельно преображаясь, выстраиваем три вида тел трёх миров Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И возжигаемся Правом Синтеза их воспитывать, взращивать и развивать в течение месяца до 10 Синтеза. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им каждым из нас, синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, цельно вспыхивая, преображаемся стяжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем тремя видами тел трёх миров Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2
Время 01:58:31-02:12:32

Практика 10
                                                              Итоговая

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 9 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. 
И, проникаясь, мы возжигаем в теле все практики 9 Синтеза, возжигаем в теле всё обучение, переподготовку каждого из нас в течение этих часов, с учётом ночной подготовки. 
И, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем условия, Синтез и Огонь для развёртывания Итоговой практики 9 синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас, нами. 
И, проникаясь, вспыхивая цельно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практикой 9 Синтеза.
И, разгораясь, просим наделить каждого из нас 4 Компетенцией 9 Синтеза. И стяжаем каждому из нас Ядро 1 Октавного Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его собою, выстраиваем и возжигаем синтез 4 ядер 4 Посвящений в каждом из нас, и просим насытить Посвящения Правами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и спекаем все 4 пакета Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4 Компетенциями 9 Синтеза. И, вспыхивая цельно, преображаемся, стяжаем каждому из нас компетентный рост 9 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем каждому из нас Огонь Книги 9 Синтеза. Возжигаясь, переходим в библиотеку ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми, эманируем из Хум Огонь Книги 9 Синтеза. 
Из библиотеки каждому выдаётся Книга 9 Синтеза, берём её в руки, переходим в здание каждого из нас на 33 этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 9 Синтеза, берём Книгу 8, у кого она была, и возвращаемся в библиотеку Кут Хуми. Сдаём Книгу 8 Синтеза, благодаря за обучение и переподготовку, и стяжаем каждому из нас обучение и переподготовку Книгой 9 Синтеза в течение месяца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зад к Изначально Вышестоящему Отцу. И стяжаем каждому из нас Ядро Части ИВДИВО-Тело Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. Стяжаем стандарт Части ИВДИВО-Тело Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая, развёртываемся ею, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Части Мощическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся и преображаемся. 
Стяжаем каждому из нас Мощическое тело Мощической Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртывая. И выстраиваем 9 Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаясь Синтез 9-ти метагалактических тел от Метафизического до Мощического в каждом из нас и в синтезе нас, прося преобразить синтезфизичность каждого из нас этим. 
И, проникаясь мы стяжаем каждому из нас рост внутреннего Космизма разработкой метагалактических тел Мощической Метагалактики и иных Метагалактик вплоть до Метафизических каждым из нас и в синтезе нас. И, разгораясь, преображаемся Космизмом каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкое мировое тело Отца Человек-Субъекта каждому из нас, возжигаемся. 
Стяжаем Рождение Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем каждому из нас Рождение Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Отца Человек-Субъекта Синтеза каждым из нас.
Стяжаем 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 824-ричную 20-рицу цельных частей Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся.
Стяжаем Отца Человек-Субъекта Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием двух жизней Человеческой и Посвящённой в каждом из нас, возжигаемся. 
Разгораемся Ядром Синтеза Кут Хуми, Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Ядро Тела Человека Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь, развёртываем в каждом из нас Ядро Части Изначально Вышестоящего Аватара-Ипостаси Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаем девять тел девяти Метагалактик девяти архетипов в каждом из нас, развёртывая в нас явление Частей Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей от Человека Синтезфизичности до Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, вспыхивая цельно преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем каждому из нас Метагалактическое тело Воли Посвящённого в синтезе всех компетенций в степени реализации каждому из нас. 
Стяжаем План Синтеза Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся, вспыхиваем. 
Стяжаем каждому из нас Парадигму Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся. 
Стяжаем каждому из нас здание степени Посвящённого соответствующей архетипичности каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся. 
Стяжаем Сердце Посвящённого 64-ричного Совершенного Архетипического Сердца каждому из нас, возжигаясь развёртываемся. 
Стяжаем каждому из нас концентрацию Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым-Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 448 архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем 513 архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем каждому из нас лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позиции Наблюдателя и Антропным принципом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ИВДИВО Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
И стяжаем цельно Посвящённого-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
И, вспыхивая всем стяжённым, входим в явление и стандарт Человека Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь, развёртываемся, преображаемся, синтезируя 9 стандартов девяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя, спекая всё стяжённое, стяжаем каждому их нас Ядро 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся цельным Ядром 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 9-ричное ядро девяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, вспыхивая, и развёртываем 9 ядер девяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, и преображаемся этим. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Синтез 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, обновить каждого из нас данным Синтезом. 
И, проникаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем переподготовку, обучение и воспитание лично-ориентированного синтеза каждого из нас 9 Синтезом и всеми тематиками явленными и не явленными, опубликованными и не опубликованными ракурсом стандарта 9 Синтеза. 
И вот просто разгораясь внутренне, насыщаемся, впитываем от Отца потенциал воспитания, который нам направляется, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас данным Синтезом. И по итогам вашей личной работы с Отцом просто послушайте резюме Отца, какие-то вам рекомендации, может быть, какой-то результат, может быть, какое-то слово, теза, которая вам зафиксирует и завизирует то, что вы достигли. Отец зафиксировал.
Преображаясь ответом Отца каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим к ним в зал. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение каждого из нас на этом Синтезе, за ведение каждого из нас на этот Синтез и внутри этого Синтеза, и также слушаем возможные рекомендации от Кут Хуми Фаинь каждому. И если у вас есть какие-то просьбы к Кут Хуми Фаинь или вопросы, задавайте.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза благодарят каждого, благодарят команду. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за рекомендации, данные нам. Возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхиваем Ядром 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И распускаем в физическом теле итоги 9 Синтеза со всем стяжённым каждым из нас, синтезом нас, нами, вспыхивая Практикой Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.  
И, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас и развёртываем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, направляя 8 миллиардам 500 миллионам Омег человечества планеты Земля по усмотрению Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь цельно, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики, Синтеза. Аминь.
 










Набор и проверка практик: Ливия Голованова, Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Империи синтезфизичности Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми, Глава Общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО 4.951.760.157.141.521.099.596.496.828 пра-и-о-р 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы, Учительница Синтеза, Ипостась
Набор практик: Ксения Тумашова, Аватаресса ИВО Высшей Школы Синтеза ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО 4.951.760.157.141.521.099.596.496.831 пра-ивдиво-октаво-реальности 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы, Учительница Синтеза, Ипостась
Набор практик: Лилия Золотарёва, Аватаресса ИВО Высшего Аттестационного Совета ИВО АС Юсефа ИВАС Кут Хуми, Глава центра Космической молодёжи подразделения ИВДИВО 4.951.760.157.141.521.099.596.496.825 пра-ивдиво-октаво-реальности 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы, Учительница Синтеза, Ипостась
Набор и проверка практик: Галина Темлякова, Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Владомира ИВАС Кут Хуми, Глава Партии/Отделения подразделения ИВДИВО 4.951.760.157.141.521.099.596.496.824 пра-ивдиво-октаво-реальности 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы, Учительница Синтеза, Ипостась
Набор практик: Светлана Галич, Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Культуры Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Святослава ИВАС Кут Хуми, 4.951.760.157.141.521.099.596.496.813 пра-ивдиво-октаво-реальности 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы, Учительница Синтеза ИВДИВО, Посвящённая
Набор практик: Лилия Черепня, Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Иерархии ИВО АС Сераписа ИВАС Кут Хуми, Глава Метагалактического центра ИВДИВО 4.951.760.157.141.521.099.596.496.817 пра-ивдиво-октаво-реальности 19.807.040.628.566.084.398.385.987.520 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы, Учительница Синтеза, Ипостась 
Набор практик: Жанна Пилипенко, Ипостась 1 ИВДИВО-курса Посвящённого.


Проверка текста: Ливия Голованова, Галина Темлякова 
Сдано: ИВАС Кут Хуми, 13.09.2023г.
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