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Философия Синтеза, Философ Синтеза, философскость

Всем доброе утро. Продолжаем с вами 9 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И сегодня продолжаем с вами работать с Тонким мировым телом, продолжаем с вами работать именно с концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огня Изначально Вышестоящего Отца. И у нас, в принципе, такая задача будет в первой практике: немножечко поразрабатываться ядрами, Ядрами Огня, Ядрами Синтеза, мы стяжаем с вами Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в выражении Посвящённого-Человека ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Человека-Посвящённого ракурсом Соль-ИВДИВО Метагалактики.
Но для начала развернём с вами некоторые тезисы ночной подготовки, которые у нас сложились в результате нашей внутренней работы, в результате наших каких-то осмыслений или действий в ночной подготовке. 
Можно сказать, такое, первое и самое главное такое резюме, итог, результат ночной учёбы в том, что мы обновились, обновились и преобразились. И сегодня, в принципе, в ночной подготовке Изначально Вышестоящим Отцом, Аватаром Синтеза Кут Хуми у нас во внутреннем мире включилась достаточно глубокая проработка каких-то таких связей, до которых, возможно, раньше Синтез и Огонь не доходил не потому, что, в принципе, Огонь и Синтез не может дойти, а потому что мы сами внутренне не открывались на эти процессы. 
И вот вчерашний день показал ракурс того, что мы в каких-то аспектах прямо открылись пред Отцом, открылись внутренне, и то, что раньше мы, скажем так, держали и не давали ходу этому вопросу, вот сегодня в ночной подготовке какие-то вопросы внутри нас дали какую-то сдвижку. 
И вот по итогам ночной подготовки просто Аватар Синтеза Кут Хуми резюмировал, что получилось, сложилось, обновились и в каких-то процессах сдвинулись. И пока что говорить о том, в чём конкретно, мы возможно даже не сможем и не почувствуем, или даже если почувствуете, и можете внутренне спросить у Аватара Синтеза Кут Хуми, потому что каждый из вас фокусируется на Аватара Синтеза Кут Хуми, а Кут Хуми на вас, можете спросить и уточнить, а в чём конкретно произошла эта подвижка и как дальше с этим работать. Потому что мы должны увидеть, что, когда мы проходим Синтезы, есть какая-то командная линия работы с нами и есть личная работа с нами, потому что лично-ориентированный синтез у нас накапливается, формируется каждый месяц. 
И вот постепенно от Синтеза к Синтезу у нас складывается какой-то новый аспект лично-ориентированного синтеза. И в каждой ночной подготовке, можно сказать, складывается, синтезируется какой-то новый аспект лично-ориентированного синтеза, и с каждым следующим Синтезом, с каждой следующей практикой идёт углубление в этот лично-ориентированный синтез.
И вот хотелось бы показать такой взгляд, который уже, особенно после Съезда, активно раскрутился в разных подразделениях и, в принципе, этот смысл будет нам помогать в понимании, что есмь такой Философ и что такое философскость. Потому что мы вчера немножко вчера затронули эту тему, но важно нам не только затронуть, а важно ещё нам сегодня встроиться, и стяжать это явление, потому что мы, в принципе, все осознаём и понимаем, и признаём себя Философами Синтеза, занимаемся Философией Синтеза. Но именно от тела, как мы вчера говорили, от тела у нас философскость звучит не всегда и не всегда её достаточно в той концентрации, чтобы пошёл процесс перестройки каких-то связей парадигмальных внутри нас. 
И вот если мы с вами возьмём слово «философ», вот просто начнём на него фиксироваться, то в самом слове «философ», помимо того, что мы и так знаем, что философ – это любовь к мудрости, фил – как любовь, софия – как мудрость, нам нужно увидеть, что здесь есть одна такая аббревиатура – лос – это как раз и есть лично-ориентированный синтез. То есть если его сократить, лично-ориентированный синтез – лос. 
Соответственно, Философ Синтеза – это тот, в ком включается лично-ориентированный синтез каждого из нас. Получается, что есть в целом Философия Синтеза, и есть некий стандарт Философии Синтеза, который мы проходим на Синтезе. А есть лично-ориентированный синтез каждого из нас, которым формируется наша индивидуальная философскость, потому что мы же все, скажем так, имеем разную философскость, мы все имеем разные взгляды. Исходя из того даже, какие темы публикуются на Синтезе, мы на эти темы все смотрим по-разному, в этом-то и хорошо. 
И постепенно мы говорим о том, что мы, допустим, Философ Синтеза. И вот тут вопрос: Философ какого Синтеза? И вот нужно тогда, чтобы более глубоко прогрузиться в этот процесс, в это явление, в эту тему, нужно понять, что я не просто Философ Синтеза, ну, вот называюсь Философом Синтеза и всё на этом. А нужно понять, на что или на какой Синтез я внутренне сориентирован, то есть на какой Синтез я сориентирован, на какой Синтез или к какому Синтез тянется мой лично-ориентированный синтез. И тогда я буду не просто Философом Синтеза в общем выражении, а тогда у моей философии будет специализация. 
И вот постепенно нам нужно выйти на то, чтобы мы были не просто Философы Синтеза в общем понимании, а, чтобы каждый из нас, как Философ, на чём-то специализировался. Например, вы проходите Синтезы, и у вас на Синтезах есть какие-то возможно темы, которые ярче всего вам откликаются, и значит, ваш лично-ориентированный синтез на эти темы возжигается.
И вот вчера, допустим, тематика была про отношения, и мы увидели, что внутренний мир и лично-ориентированный синтез каждого очень хорошо откликнулся на эту тему. Каждый по-своему, у каждого в какой-то своей выразимости частей, но и частности у всех по-разному среагировали, и у всех по-разному и разный результат сложился. Но то, что лично-ориентированный синтез у нас на эту тему начал активно действовать и работать, и мы увидели, что через это пошёл процесс пахтания внутри нас состояния Философа Синтеза. И вот это тоже очень такой важный процесс, потому что нужно не только назваться Философом Синтеза, но нужно, чтобы в моём внутреннем мире постоянно пахталось состояние философии и философскости, вот чтобы постоянное движение какой-то философии внутри меня было. 
И в данном случае мы говорим Философия Синтеза, а дальше у нас должен возникнуть вопрос: Философия какого Синтеза и какой Синтез у нас срабатывает внутри? И вот вы можете сейчас даже с Кут Хуми сонастроиться и прочувствовать, а Философом какого Синтеза вы бы хотели быть? Ну, можно же устремиться. Потому что, но вот допустим, сегодня такой пример приводили в ночной подготовке.
У нас есть Аватары Синтеза и Аватарессы Синтеза. У Аватаров и Аватаресс Синтеза есть виды Синтеза. Например, Кут Хуми разрабатывает Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Иосиф – Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И получается одновременно с этим Аватары Синтеза являются Философами Синтеза, то есть Иосиф является Философом Воли. Самый главный Философ Синтеза у нас – это Кут Хуми, Философ Мудрости – это Мория, Философ Любви – Филипп, ну, и пошли дальше по Огням. 
А уже у Аватаресс фиксируется Философия Частей. Тогда получается, что, например, у Аватарессы вашего подразделения, то есть Аватаресса вашего подразделения – она Философ Размышления, тогда, когда Аватар вашего подразделения – Философ Мысли.
И вот если начать думать вот таким образом, если начать прочувствовать каждого Аватара Синтеза как Философа, то есть понятное дело, что есть и Философ, и Научник, и так далее, мы сейчас фокусируемся на философии. Просто сегодня поступил вопрос от нашего внутреннего мира: а что такое быть Философом, как это вообще? Вот прямо действительно наш внутренний мир этим заинтересовался. И вот нам сегодня Аватар Синтеза Кут Хуми привёл такой пример. Он привёл это на себе, а потом дальше показал, что вот вы с Аватарами Синтеза взаимодействуете, или с Аватарами-Ипостасями. 
И, например, у нас Аватар-Ипостась на этом Синтезе Человек Соль-ИВДИВО Метагалактики, соответственно Изначально Вышестоящий Человек Соль-ИВДИВО Метагалактики. И у него Синтез Тела Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики. А, значит, Аватар-Ипостась является Философом Тела Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики. Представьте, Философ Тела – хорошо звучит. Философ Сердца, Философ Разума, Философ Омеги, Философ Интеллекта. То есть и тогда уже включается специализация. 
И тогда, когда мы внутренне запрашиваем о том, а как обучаться философии и где её набирать, то вот сегодня поступил такой ответ от Кут Хуми – набираться философии нужно у Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. И когда ты, например, идёшь и общаешься с Кут Хуми, ты набираешься его Философии. 
И в принципе, кто каким-то образом следит и за Синтезами, и за Школами, некоторыми Школами, которые проходят в ИВДИВО, может быть, какие-то ещё другие Синтезы прослушивает, читаете материалы какие-то, кто непосредственно ходит к Аватарам Синтеза и обучается, то у вас постепенно начинает вырабатываться уже, допустим, различимость, что у Кут Хуми своя стилистика общения Огнём, у Мории, например, и Иосифа – своя стилистика. Почему? А потому что они Философы разных направлений.
Если, например, Кут Хуми Философию Синтеза выражает, и самый главный Философ Синтеза у вас Кут Хуми, то тогда Аватаресса Синтеза Фаинь – она Философ ИВДИВО Человека-Субъекта, это Часть. Ну, и так далее. Соответственно, Славия – это Философ Физического тела Изначально Вышестоящего Отца. Физическое тело – это Часть, которую разрабатывает Аватаресса Синтеза Славия. 
И вот когда мы попробуем переключиться, нам даже будет легче воспринимать Аватаров Синтеза. Мы, кстати говоря, увидели, что философскости не только не хватает нам, и почему нам этого не хватает? Не потому, что мы там не позиционируем себя как Философы Синтеза. А вот нам показали, что философии нам не хватает внутри. 
А это значит, что, когда мы начнём в Аватарах Изначально Вышестоящего Отца видеть Философов и понимать, что каждый Аватар, каждая Аватаресса – это специализирующийся на какой-то тематике Философ, то и мы будем выходить как Философ к Философу, то тогда между нами будут формироваться новые философские связи, и тогда это будет совершенно другая степень общения. 
То есть в ночной подготовке нам показали, что концентрация состояния Философа, знаете, как, уменьшит расстояние между нами и Аватарами Синтеза, потому что очень часто мы к Аватарам Синтеза очень, знаете, закрыты, и у нас есть такое внутреннее состояние, ну, это ж Аватар Синтеза Кут Хуми, как же я ему такое скажу? Или: как же я такое у него спрошу? Или как же я стяжаю поручение на это или на то, а можно ли? Если мы выходим именно как к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза, у нас внутри может срабатывать состояние, что, ну, это же Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза, какая подготовка! 
Мы внешне так не фиксируемся, но наши части так реагируют. И очень часто мы замыкаемся и не можем общаться с Аватаром Синтеза, потому что для нас это, ну, какое-то высшее существо, к которому просто так не обратишься. И от этого возникает постепенно и накапливается постепенно состояние такого, знаете, отчуждённости, когда мы чисто для того, чтобы стяжать какой-то Синтез или условие, выходим к Аватарам Синтеза, но у нас нет, знаете, такого дружеского эмпатического взаимодействия с Аватарами Синтеза.
И вот нам сегодня в ночной подготовке показали такой метод, что, если мы начнём воспринимать и внутренне нарабатывать состояние философскости, и воспринимать, что, идя к Аватарам Синтеза, ты идёшь прежде всего к Философам, давайте так, как к мудрецам в 5 расе ходили, вот абсолютно также. Вот такое состояние представьте, что каждый Аватар, каждая Аватаресса – это Философ, читайте мудрец, конкретной тематики, но ведь это так. Точно также каждый Аватар-Ипостась – это Философ, то есть мудрец, который разбирается в этой теме лучше всех в Иерархии. 
И вот если ты будешь идти к Аватарам в состоянии, что ты идёшь к Философу, и при этом у тебя у самого есть состояние Философа, то тогда, помните тот самый вариант, когда два Философы встретились, помолчали и очень хорошо наговорились, вот это состояние как раз. Вот нам сегодня в ночной подготовке вот это передавали, что даже если мы молчим, то это с точки зрения философскости очень важный аспект взаимодействия с Аватарами Синтеза. 
Поэтому нам нужно с точки зрения философскости не бояться даже молчать, чтобы формировалась какая-то общая философия. И вот тогда очень хороший вопрос: а какая общая философия у меня с Кут Хуми? Ну, есть в целом Философия Синтеза. Сказать о том, что мы прямо вот специалисты Философии Синтеза, пока нельзя, мы пока в ней растём. 
Но, однако же, помните, с кем поведёшься, от того и наберёшься. С Кут Хуми мы постоянно общаемся, значит, мы набираемся разной Философии Синтеза. Но, исходя из того, что у нас у всех есть разные записи, у нас у всех есть разные накопления и разные философские интересы, то со временем между нами и Кут Хуми формируется какая-то своя философия, точно также как между Аватаром Синтеза Артёмом и вашей командой уже сформировалась какая-то своя философия. И то, как общается Артём с вами, так не общается Аватар Синтеза Артём, например, с другими командами, потому что у Аватара Синтеза Артёма с вашей командой общая философия и ему важно, чтобы вы в этой философии находились, были и обучались. 
А другие команды, когда выходят в Аватару Синтеза Артёму, да, включается философия Мысли, но общей командной философии может не быть, потому что эти команды не служат у Артёма, они не находятся в команде Артёма. Точно так же, как у нас, например, в подразделении Аватар Синтеза Юлий, и у нас у команды, допустим, в Аватаром Синтеза Юлием общая Философия. Тогда как все остальные команды тоже выходят к Аватару Синтеза, но вот именно общей Философии, которая наработана через дела, через служение, через исполнение разных поручений – вот это как раз и есть состояние Философии, потому что вот именно общая Философия. Знаете, есть такое – Община Кут Хуми, мы её даже стяжали, и вы её наверняка стяжали в подразделениях. Община Кут Хуми. А что даёт Община Кут Хуми? Община Кут Хуми даёт состояние общей Философии между Кут Хуми и командой. 
Значит, есть задача – наработать общую философию, например, с Аватаром Синтеза Артёмом, чтобы не просто это было как состояние, которое и так понятно, у Артёма служите, поэтому. Нет, будет очень хорошо, если вы командой прямо попробуете, может быть, порасшифровывать, почувствовать, поопределяться: а общая философия команды ракурсом Аватара Синтеза Артёма Синтезом Мысли Изначально Вышестоящего Отца, она в чём будет заключаться, ну, то есть, что это за такая философия? 
И по идее получается, что команда подразделения ИВДИВО Томск обучает философии Мысли всё ИВДИВО вместе с Артёмом. Соответственно, философия Мысли, это вообще ещё надо подумать, как. Например, точно так же, если возьмём Новосибирск, там у нас философия Информации – это вообще непонятно, как. Философия Информации и Частностей для всего ИВДИВО. Ну, и взять другие виды организаций.
И вот тогда, когда вы будете чувствовать, или, например, есть ещё вариант. Когда мы общаемся с Кут Хуми и Фаинь, мы выходим к Кут Хуми и Фаинь, и что между нами и Кут Хуми Фаинь? Вот как вы думаете, что между нами и Кут Хуми и Фаинь, когда мы именно с парой Кут Хуми и Фаинь общаемся? Вот между нами и Кут Хуми и Фаинь что образуется, что формируется? Философия ИВДИВО, правильно? 
Ну, то есть, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь – Главы ИВДИВО. Когда мы к ним выходим, между нами начинает организовываться Философия ИВДИВО, и постепенно между нами и Кут Хуми и Фаинь организуется Философия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И каждый раз, выходя к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы набираетесь философскости ИВДИВО в целом. Но если вы взаимодействуете с Кут Хуми, то там включается Философия Синтеза, взаимодействуете с Фаинь – там включается Философия Части ИВДИВО Человека-Субъекта.
И вот начинать это различать – это очень интересно. И самое главное, что через различение этих философскостей у вас внутри растёт состояние утончённости. Почему, допустим, нам в ночной подготовке эту тематику нам предложил Аватар Синтеза Кут Хуми? Потому что мы вчера стяжали с вами Частности Тонкого мирового тела. Как только вы стяжали, на нас зафиксировался Тонкий мир Изначально Вышестоящего Отца, и у нас пошло синтезирование наших Тонких мировых отношений с Физическими мировыми отношениями в нашем внутреннем мире. 
И когда в наших физических связях включились тонкие связи, мы начали чувствовать, это очень важно, – мы начали чувствовать в Синтезе Кут Хуми Философию. Потому что мало просто сказать: вот это Философия Кут Хуми. Надо же ещё почувствовать Философию в Синтезе Кут Хуми, например, каждый раз выходя к Аватару Синтеза, мы должны чувствовать и проникаться Философией Кут Хуми, или Философией Фаинь, или Философией других Аватаров Синтеза.  
И точно также, когда мы выходим к Изначально Вышестоящему Отцу, у Изначально Вышестоящего Отца уже формируется Философия Отцовская. И тогда взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом у нас складывается Отцовская Философия, Философия именно Отца, или Философия Изначально Вышестоящего Отца, которая тоже проистекает из Синтеза, потому что Отец является источником сущего, источником Синтеза. 
И тогда получается, что во взаимодействии с Изначально Вышестоящим Отцом у нас выстраивается Философия сущего, то есть Философия всего. Но эта Философия складывается из разных философских состояний, из разных философских связей Аватаров, Философий Аватаров и Аватаресс внутри нас. И тогда получается 512-рица Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца даёт нам 512-ричную философскость осмысления Синтезом. И тогда мы внутри не просто Философы Синтеза, а мы Философы 512-ричного Синтеза. 
И тогда вот здесь снимается вопрос, и мы понимаем, постепенно каким видом Синтеза мы философствуем. Потому что Философия не должна быть просто теорией, и Философия не должна быть просто состояния мудрости, которую я изливаю на всех, иногда это так. Иногда наша Философия – это мудрость, которую я искромётно изливаю на других. Всё, именно такой водомёт – изливаю на других. И качество этой Философии, и качество этой мудрости иногда бывает очень-очень, ну, называется, есть куда расти этому уровню. 
Но нам нужно увидеть такой процесс, что нам нужно философскость сделать практикой. И вот тогда сегодня в ночной подготовке нам поясняли, что если мы говорим о том, что Философ Синтеза – это конкретное состояние практического действия, то тогда сразу же возникает у нашего внутреннего мира вопрос, а как практиковать Философию? Потому что Философия должна стать практикующим элементом внутри нас, а не просто теоретичностью. 
И в итоге нам предложил Кут Хуми вот такой метод, а попробуйте увидеть в Синтезе каждого Аватара Философию. И тогда, когда вы будете общаться с Аватарами и с Аватарами-Ипостасями, у вас внутри будет накапливаться не только Синтез этого Аватара Синтеза, а ещё будет накапливаться состояние Философии этого Синтеза, или Философии этой темы. 
И тогда уже будет совершенно интересно выходить, допустим, к Филиппу. Знаете, у Аватара Синтеза Филиппа там же у него Цивилизация и ИВДИВО-протокольная служба там фиксируется, и Высший Аттестационный Совет ушёл в другое выражение. Но именно это вот состояние к Филипу осталось у нас напряжённое, потому что там раньше Академия Наук была, потом Высший Аттестационный Совет. А представьте, это горизонт Любви, и у нас именно к состоянию Синтеза Любви уже наработалась какая-то напряжённость. 
А что, если увидеть, что Филипп – выразитель Философии Любви Изначально Вышестоящего Отца? То есть Аватар Синтеза Филипп не просто Аватар Синтеза конкретной организации, а он Философ Любви. И тогда, если я к Филиппу выхожу как Философ к Философу, тогда я иду взаимодействовать с Филиппом, философствуя Любовью, и складываю личную Философию Любви. И тогда получается, что между мною и Филиппом – Философия Любви, между мною и Кут Хуми – Философия Синтеза, между мною и Морией – Философия Мудрости, между мною и Иосифом – Философия Воли, между мною и Византием – Философия Творения.
Вот тоже интересная Философия. Если Философия Мудрости как-то более-менее у нас хотя бы откликается, Философия Синтеза тоже, потому что понятие достаточно популярное, мы уже часто его говорим. А вот Философия Творения она в чём? Философия Созидания в чём? Философия Жизни, кстати. У вас Философия Жизни у кого? Какой там Аватар Синтеза, кто у нас там? Почему не знаете? Вы как будете Философию Жизни выстраивать, если не знаете Аватар Синтеза, который за Жизнь ответственный? 
Из зала: Мы в книжечке посмотрим.
А-а, а в голове вот тут книжечки нет, а потом в голову вложим, да. Я спрятал очень хорошо вот здесь в животике, да, также и здесь. Я вот тут в голове спрятал.
Из зала: Потом пропишем, запомним.
Вспоминайте, вспоминайте. Кто у нас там? 
Из зала: Аватаресса Она.
Да, Она, а Аватар? А может там какой-нибудь Ю? 
Из зала: Но вот Ю. Не Юстас.
Не Юстас, Юстас не подходит. Юлий не подходит. А кто? Кто там? 
Из зала: Юсеф. Юсеф Она.
Юсеф. Конечно, у нас Аватар Синтеза Юлий, у Юлия, что? Философия Репликации, это вообще запредел, мы будем думать вообще, что это такое Философия Репликации, знаете, звучит, как название фильмов ужасов – Философия Репликации, и ты думаешь, что это вообще, что это за формулировка такая?
А у Юсефа – Философия Жизни. И, пожалуйста, называется «Екатеринбург, привет!», подразделение Екатеринбург. Философия Жизни. Вот мы всё мучаемся, как жить эту жизнь, ну, многие мучаются, в человечестве мучаются, как жить эту жизнь, она такая тяжёлая. Философию надо Жизни нарабатывать, философию Жизни надо накапливать – и это называется Юсеф.
А у нас просто 9 Синтез. А девятка – это же, в том числе, Монада, и Монада, она восходит как раз вот туда к Юсефу. Поэтому, приходя на 9 Синтез, ну, Юсефа надо знать в лицо, потому что итоги, вершина, мы доходим до Аватара Синтеза Юсефа. И тогда получается, потому что у нас преображается Монада, мы сегодня будем преображать Монаду и стяжать её обновлённую пламённость. 
И тогда получается, что Философия Жизни она начинается в Монаде, Философия Репликации начинается в Омеге, Философия Созидания начинается где? В Абсолюте. И пошли дальше: Философия Творения начинается где? В Хум. Философия Любви начинается где? Что там у нас дальше? За Хум сразу же стоит. 
Из зала: Сердце.
Из зала: Нет, нет. Сердце у Вильгельма.
Нет, я соглашусь, что Сердце, какое? 
Из зала: Око.
Око, да. Сразу за Философией Хум стоит Философия Ока. За Философией Ока дальше у нас стоит, за Око, что сразу же? На Око смотришь, а вот за ним сразу, что?
Из зала: Мудрость.
Нет, не Мудрость. Нет такой Части у нас Мудрости. 
Из зала: Истина.
Истина, да. О, вспомнили. Философия Истины Аватарессы Свет. К Свет сходите и поймёте, что такое Философия Истины, она специализируется на этой Части. 
И дальше уже Философия Физического тела – это вообще интересно. Философия Физического тела, представляете, когда ты не просто, допустим, занимаешься физическим телом, нам сказали эпоха тела, да. А представьте, когда ты не просто физическим телом занимаешься там каким-то образом, его организуешь, я не знаю там, какие-то нагрузки делаешь, правильно питаешься, в общем, как-то ухаживаешь за телом. 
А представьте, когда ты не просто занимаешься телом, потому что эпоха тела или потому что надо что-то делать. А когда вот именно твоя забота о теле проистекает из Философии Физического тела – тогда у тебя внутри накапливается Философия Физического тела, и ты из Философии Физического тела, помните, исходя из философских побуждений, ты начинаешь понимать, что телом надо заниматься. 
И поверьте мне, если у меня внутри наработана и накоплена Философия Физического тела, я тело никогда своё не запущу. Не запущу, тут разные состояния – не запущу в целом и не запущу куда-то, два значения: не запущу как общее состояние организма и не запущу, то есть не впущу его в какие-то состояния, которые его не будут правильно организовывать. 
Поэтому, когда мы думаем, ну, что полезно для моего тела, когда мы думаем, что подходит для моего тела, потому что вариантов множество, советов огромное количество, и у тебя разрываются иногда мозги, думаешь, а что мне подходит, и этот вариант, и этот вариант, и этот вариант. А что подходит мне? И все свои варианты пестуют, советуют, рекламируют, говорят, только это тебе поможет, только это тебе поможет. Думаешь: «Так, и что в итоге мне поможет?» Вариантов так много. И эти, и эти, и эти правы, и у этих вроде есть хорошая концепция, и у этих есть хорошая концепция.
И вот сегодня в ночной подготовке нам объяснили: определиться поможет только Философия, потому что Философия она направлена на лично-ориентированный синтез, она основана на моём лично-ориентированном синтезе, то бишь на моём личном опыте. И значит, из тысячи вариантов, которые существуют вокруг, я могу выбрать для себя один единственный верный, только если у меня внутри есть, развёрнута, накоплена и действует Философия Физического тела. 
И тогда получается, я уже к Аватарессе Синтеза Славии прихожу не просто Синтез Физического тела стяжать, а я уже с ней начинаю выстраивать Философию Физического тела, и просто во взаимодействии со Славией начинаю спрашивать: «Вот Аватаресса Славия у меня столько вариантов есть, но с точки зрения конституции моего тела, с точки зрения Философии моего лично-ориентированного синтеза и с точки зрения работы моей части Физическое тело какая из предложенных методик мне подходит? Какая из предложенных, допустим, физических нагрузок мне подходит?»
Поверьте, мне, когда вы начнёте с Аватарессой Славией включаться именно в философский разговор на эту тему, то вы внутренне прочувствуете то, что она вам порекомендует. Потому что когда опять же мы видим только в Аватарах Синтеза и в Аватарессах Синтеза только Аватаров и Аватаресс, но не видим в них Владык, не видим в них Учителей, не видим в них Ипостасей, не видим в них Посвящённых, Служащих и не видим в них Человека, то тогда у нас и есть всегда это расстояние между мной и Аватарами Синтеза, и это значит, что, допустим, состояние физического тела со Славией я обсудить уже не могу, почему, если это вопрос твоей Философии? 
И тогда получается, что состояние физического тела, как Части и как общего состояния тела, которым ты живёшь физически, зависит, в том числе, от внутренней Философии, которая сложена на эту тему. И тогда вспоминаем замечательную фразу, которую мы очень часто говорим, что всё в голове. А Философия вообще-то проистекает из головы, ну, то есть она парадигмально начинается в голове. 
И тогда получается, что, если мы говорим о том, что всё в голове, в том числе все наши страхи, комплексы, сомнения, всё в голове, мы очень часто говорим: ну, раз в голове, надо как-то её освободить, перестроить. Как только начинаешь за это браться, понимаешь, что всё в голове и остаётся. Самое сложное – это перестроить голову. Даже тело легче перестроить, чем перестроить мозги. 
И вот можно, конечно, напрямую действовать, знаете, как, линейно, а можно действовать нелинейно. И нелинейно освободить мозги от разных неправильных взглядов, от разных неправильных принципов, состояний, и разных страхов и комплексов можно только через Философию. 
И, с одной стороны, чем больше Философий у меня внутри действует в моей Философии, тем я легче в мозгах, вот легче. Что такое легче? Знаете, когда говорят: лёгкий на подъём. Вот есть лёгкий на подъём просто человек, который раз и быстро собрался там, допустим. А представляете, когда вы лёгкие на подъём в мозгах, когда Огонь в мозги впитывается быстро, идёт быстрая обработка и ты быстро перестраиваешься, потому что очень часто бывает такой вариант, когда, у нас же Ядро Огня Отца в голове, а значит, нам уже через это Отец показал, что Огонь должен напитывать голову постоянно.
Если, допустим, внутри головы есть какие-то в мозгах неправильно сложенные связи, какие-то нейронные конструкции, которые выстраивают определённый принцип, взгляды и намерения только в таком варианте, то тогда Огонь, поступающий от Отца, просто не впитывается в мозг. Мы это очень часто на погружениях видим: Хум работает, а вот тут Ядро Огня Отца просто не возжигается даже. Человек возжигает Ядро Огня, мы говорим: «Возжигай Ядро Огня Отца в голове!» - а оно не возжигается, потому что для того, чтобы Огонь там вспыхнул, нужно Огню сначала пройти сквозь определённое количество слоёв разных конструкций в виде каких-то блоков, сомнений, страхов, комплексов, которые послойно лежат прежде всего где? – в голове. 
И тогда, когда мы говорим, что «всё у меня в голове», прекрасно, как с головой работать? Ну, прямой массаж как бы тут не поможет, тут не получится. Значит, нужно какое-то другое воздействие. 
И вот нам сегодня в ночной подготовке показали очень интересный взгляд, что воздействовать на свою голову, ну, в хорошем смысле слова, и перестраивать свои парадигмальные взгляды на разные темы можно через Философию, потому что только Философия она способна сдвинуть наши мозги в каких-то темах, вот прямо сдвинуть мозги, чтобы мы парадигмально начали по-другому думать на эту тему.
Тогда, например, если вы понимаете, что у вас по какой-то тематике есть прямо напряжение в голове и вы чувствуете, что вы не берёте эту тему, не соображаете её, не понимаете, как вообще в ней быть, соответственно, нужно сразу же посмотреть, открывая 2 Распоряжение, посмотреть, какой Аватар, какая Аватаресса этой темой занимается, и идти к этим Аватару, Аватарессе и вот прямо насыщаться Философией этой тематики, Философией. И именно прямо запросить у Аватаров Синтеза направить вам в голову Философию этой темы. 
И Философия начнёт писаться сначала в Ядро Огня Отца, а потом из Ядра Огня Отца начнёт разворачиваться в Ядро Синтеза Кут Хуми, и у вас пойдёт преображение вашей Философии Синтеза. Потому что философскость как таковая она больше философскость каждого, или Философия каждого. Она больше координируется на Ядро Огня Отца, а Философия Синтеза координируется на Ядро Синтеза Кут Хуми. Перестройка-то начинается от Отца, сверху вниз. Значит, сначала эту Философию надо зародить в Ядре Огня, её сначала надо в голову, в голове зародиться. Эта тема должна зародиться в голове. 
Значит, Философия на разные темы она должна сначала у меня в голове зарождаться. Потому что как только Философия начинает выстраиваться в голове, как только Философия начинает выстраиваться в Ядре Огня Отца, она начинает пропитывать все нейронные связи. И если ты постоянно, в постоянном режиме насыщаешься Философией, то у тебя внутренне растёт состояние изменённости в этой теме.
И тогда получается, мы иногда, допустим, на Синтезах или там иногда на Школах, в разных вариантах есть рекомендации работать с теми или иными частями, допустим, с Сердцем. Очень часто есть рекомендация работать с Сердцем, с Сердцами, со Столпом Совершенного Сердца, мы даже на наших Синтезах об этом говорили неоднократно.
Так вот, а что, если увидеть, и сразу возникает вопрос: а как работать с Сердцами? Ну, возожгли мы их, ну, синтезировались, ну, вошли в слиянность. А что, если подумать, что для того, чтобы Сердце действительно начало по-другому внутри нас работать для того, чтобы мы Сердцем действительно начали открываться и по-другому воспринимать мир Отцовский, нам надо сложить Философию Сердца, нам надо сложить, синтезировать, как-то выстроить внутри себя Философию Сердечную. И тогда получается задача, пойти к Аватарессе Синтеза, которая разрабатывает часть Сердце, и понасыщаться Философией Сердца от этой Аватарессы.
И если, например, вы знаете, допустим, вы знаете, что у вас есть какая-то проблемная часть, любая, проблемная часть, ну, или Разум, Интеллект, допустим, Сердце может быть закрытое, вот вы знаете, что эта часть проблемная. И можно, конечно, делать практики, намагничивать, синтезировать, это всё хорошо. 
Но если вы хотите парадигмального сдвига, вот прямо хотите сдвига какого-то в этом направлении, то предлагается действовать через философскость. И предлагается там войти к Аватарессе Синтеза, которая является специалистом в этой части, и попросить у Аватарессы Синтеза вам направить Философию этой части, чтобы у вас внутри начала выстраиваться Философия этой части, и попросить Философию этой части, вы её начинаете впитывать куда? В Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
То есть прямо направляет вам Аватаресса Синтеза Философию части, вы её впитываете в Ядро Огня Отца сначала, она там записывается. Потом, когда она усваивается в Ядре Огня Отца, вы начинаете её реплицировать в Ядро Синтеза Кут Хуми. А через Ядро Синтеза Кут Хуми начинаете реплицировать в Ядра Синтеза, в Ядра Частей, в Ядра Компетенций, и во все виды Ядер, которые у вас есть. Это прямо такая методика, которая может помочь каждому внутренне преобразиться.
И вот нам на этот год Отец поставил задачу – развивать Философа Синтеза и развивать Философию Синтеза, и вообще развивать философскость, чтобы вот на Планете Земля общий фон философскости повысился, и чтобы в целом на Планете Земля зазвучало состояние Философии Синтеза и Философа Синтеза. 
Ранее за это отвечал Аватар Синтеза Кут Хуми, который был ответственным и которого Отец поставил Учение Синтеза развивать на Планете Земля. А теперь задача за нами – наработать, так как мы Община Кут Хуми, и теперь Кут Хуми с достоинством и с гордостью может делегировать часть задач своей команде, потому что мы есмь Община Кут Хуми. И тогда у нас стоит задача вот эту Философию Синтеза развернуть по всей Планете Земля. Но вначале эта Философия должна быть внутри нас.
И вот нам как раз предложили сегодня в ночной подготовке попробовать выстроить такой ракурс работы с Философией, когда мы от каждого Аватара Синтеза набираемся соответствующей Философии, Философии этого вида Синтеза или Философии этой Части. И представьте, когда в моих частях будет звучать Философия и когда во всех видах Синтеза у меня будет накоплена какая-то философскость, во-первых, я и сам как Философ буду подвижный внутри, то есть я не буду зациклен на чём-то одном, а у меня будет целый спектр, целая палитра разных философских течений внутри меня. И тогда увидьте, что 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца развёртывают в нас 512, минимум 512 философских течений разных видов Синтеза.
И получается, что, помните, что есть такое понятие – философское течение, допустим, какое философское течение у вас? Какое философское течение вы развиваете? В целом мы развиваем философское течение Синтеза, Философию Синтеза. Но, однако же, у каждого из нас есть же специализация, есть же специфика, есть же какие-то собственные философские интересы. 
И тогда получается, что ваша команда развивает философское течение Размышления и, кстати, философское течение Мысли. Ну, это фактически, может быть, знаете, такой специализацией всей команды, и это может даже стать, знаете, фиксацией, рекламу, которую вы даёте, на первый курс, на занятия приглашаете, у вас все занятия, все рекламки в информационной сфере, в информационной среде могут быть на этом прямо завязаны. Потому что, когда мы говорим «приглашаем всех на философские чтения Синтеза или на Учение Синтеза» - это сложно звучит, или, когда мы приглашаем на курс Синтеза. 
Курс – это тоже состояние, когда сразу же у человека возникает состояние оскомины, особенно, если с образованием не всё хорошо, в смысле нормальное образование есть, но человек к образованию или к образовательному процессу относится сложно, то, когда он видит приглашают на курс Синтеза, у него сразу внутри вспыхивает состояние «опять учиться? У меня и так это сложно далось, опять учиться?»
А если всё-таки мы начинаем, даже в наших текстах, которые мы публикуем в информационной среде, давать ракурс Философии и показывать, что, допустим, Томск, команда подразделения Томска специализируется на Философии Размышления или Философии Мысли. И, если это будет главным рефреном всех информационных сообщений, не в смысле, что вы везде пишите «Философия Мысли, Философия Размышления», а вот сами тексты пропитаны будут этой Философией точно также, допустим, как в нашем подразделении, чтобы всё было пропитано Философией Омеги или Философией Репликации, страшное наименование, пока мы даже не понимаем, как это, но Философия хотя бы Омеги, Философия Информации, допустим. 
И тогда человек будет чувствовать в этом состояние мудрости, к которой ему хочется тянуться. Это к вопросу о том, что нам нужно 1-й курс не только продолжать, но и собирать новые, чтобы пополнялась команда, чтобы приходили новые люди. И нам это важно, потому что задач очень много, а выполнять некому, рук мало называется, рук не хватает. Поэтому нам нужно собирать первые курсы, чтобы набирать новый кадровый состав, чтобы расширять кадровый состав.
И вот как раз один из ключиков к гражданину и одним из ключиков к человечеству может стать Философия, и она должна стать. И вот тогда, если мы понимаем, что Философия – это некий ключик к человечеству и ключик к значению мудрости, к которой человек тянется, потому что человек физиологически даже мозгами всегда тянется к чему-то вышестоящему, то есть мы парадигмально своими мозгами, своим каким-то мышлением, восприятием, взглядом всегда тянемся к чему-то вышестоящему. Мы всегда внутренне ориентируемся на мудрость более высокого порядка. 
Поэтому, когда мы читаем какой-то текст, который непривычен для нас, то мы удивляемся, мы вмещаем этот текст, потому что нашему мозгу интересно познавать неизведанное, то, что, знаете, как, есть такое понятие, вот у автомобиля есть такое понятие «слепая зона». Слепая зона – это определённый кусочек, в котором водитель не видит, то есть он смотрит, и он может этот кусок даже не видеть. И вот эта слепая зона – это место, в котором есть определённая непроявленность каких-то процессов. 
Вот представьте, что у нас внутри тоже в нашей мудрости есть вот такая слепая зона непроявленных наших интересов. То есть, есть интересы, которые я знаю в себе, есть интересы, которых я насыщаю, заполняю и максимально их продвигаю, а есть интересы, которых я в себе даже не наблюдаю, но они есть. И это как слепая зона в автомобиле: я её не наблюдаю, как водитель, но в целом-то вокруг продолжается движение. 
Также и здесь. У меня в моей Философии и в моём внутреннем мире есть некая слепая зона интересов, я не вижу этих интересов, но они во мне есть. И вот оказывается, что эти скрытые наши внутренние интересы они очень хорошо активируются Философией, вплоть до того, что даже Философией и философскостью ты можешь поднять в себе какие-то навыки, качества, умения, которые раньше тебе были несвойственны. Потому что мы должны понимать, что навыки, качества и умения – это результат нашей мудрости, то есть мы мудростью до этого дошли. 
А это значит, что если войти в правильное синтезирование Философии и в правильное сложение философскости разными видами Философии Аватаров Синтеза, то можно даже, как сказать, можно даже себя в навыках перестроить, в умениях перестроить, можно себя в своих Компетенциях, даже в своих каких-то профессиональных качествах, которые вы применяете на работе, применяете везде, поменять и перестроиться. И даже можно научиться что-то делать через Философию. Потому что иногда мы не можем научиться что-то делать и у нас что-то не получается, потому что не хватает связей мудрости, мы не понимаем, как это обработать, мы не знаем, как это сообразить.
А Философия что даёт? Философия и разные течения Философии внутри нас они формируют какое-то новое состояние в спекаемости мудрости у нас в голове. И тогда то, что я раньше не соображал, я начинаю соображать, то, что раньше для меня было тёмным лесом, я начинаю это открывать, потому что Философия она нагружает мой головной мозг, и нагружаем мы головной мозг, какие-то слепые зоны моих интересов и слепые зоны каких-то моих непониманий они начинают просветляться. 
И вот те зоны, которые были, те участки, скажем так, моей парадигмальности, те участки моих нейронных связей, которые были закрыты или просто не проявлены, они начинают потихоньку раскрываться, проявляться, и ты начинаешь, как Философ, понимать, что, оказывается, у меня внутри такое есть, оказывается, я могу так размышлять, оказывается у меня есть такая позиция внутри. Это буквально, почему мы ещё говорим, это буквально на опыте этих двух недель после Съезда. 
После Съезда прошло уже две недели примерно. И вот за эти две недели мы видим, как работает Философия вообще на Планете Земля, и как работает Философия внутри нас. Ну, потому что мы понимаем, что сначала проверяют на нас, сначала мы проверяем на себе, потому что мы первые, кто это стяжали, вместе с Кут Хуми. И тогда мы наблюдаем за последние две недели, что именно Философия Синтеза и состояние Философа Синтеза, которое мы стяжали, на Съезде в том числе, оно дало очень мощные подвижки нашим мозгам.
И поэтому вот вчерашнее состояние, просто кто-то говорил на перерыве, что такое ощущение, как будто мы вышли на новый уровень, такое ощущение, как будто по-другому всё в голове складывается – это результат Философии Синтеза, это результат Философа, это результат той философскости, в которой мы все 5 дней Съезда входили. Потому что накопилось состояние Философа, и это развернулось, как тренд, как определённая тенденция в ИВДИВО, и которая действительно будоражит мозги, освежает их. И даже если там что-то у нас давно слеплено и давным-давно, знаете, никак не двигается на какую-то тему, вот ракурсом Философа и философскости можно очень хорошо смазать свои мозги, чтобы они начали разлепляться на какую-то тему, потому что очень часто на какие-то темы мы именно в мозгах закрыты. 
В мозгах, то есть прямо в головном мозге есть определённые слепленные нейронные связи на эту тему, которые не распаковываются, вот они у тебя за много лет так сложились. И вот они слепились и не могут разлепиться. И вот мы увидели, что, если концентрировать Философию и накапливать разные виды философскости во взаимодействии с Аватарами Синтеза, можно в действительности обогатить свой головной мозг разными течениями мудрости разных Аватаров и Аватаресс. 
И через представьте такой поток разных течений философскости фактически происходит промывка мозгов в хорошем смысле слова. Знаете, когда промывка происходит Огнём. И тогда в этой промывке сносятся наши какие-то сложности, вот сносятся, серьёзно говорю, нам в ночной подготовке объясняли, сносятся какие-то наши спаечки, блоки, напряжённости, сносятся какие-то наши непродавливаемые состояния. И мы вдруг начинаем, знаете, мозгами быть подвижные. А если мы подвижны в мозгах, то поверьте, все остальные части, все остальные системы, аппараты и частности к этому очень легко пристраиваются. А вот если мы в мозгах кондовые, то мы во всём другом будем кондовые. 
Не зря ведь Отец своё Ядро зафиксировал нам в головной мозг, потому что всё-таки центровка аккумулятор Синтеза в теле у человека в мозгах, в головном мозге. Соответственно, если мы в головном мозге будем кондовые, неповоротливые, сложные, забитые, зажатые, напряжённые, скукоженные на разные темы, то во всех остальных частях будет то же самое. 
Просто потому, что головной мозг и мозг – это какая система? У нас есть 512 систем, а мозг – какая система? Вот она самая вершинная почти, вот 511-я, 512-я, вот там система мозга – 511-я. 511-я самая вершинная – это система мозга у человека. Представляете, она 511-я! Почему? Потому что организует все внутренние связи в нас в головной мозг. А значит, нам нужно точно внутренне перестроиться философски и накопить, а мозг имеет .. так как мозг фиксирует собой 511-е выражение, то опирается-то на 510-е, а 510-е – это Мудрость, если сверху вниз, 512 – Синтез, 511 – Воля и 510 – это Мудрость. И тогда наша система мозга опирается на Мудрость, на Мудрость. Являясь 511-й, опирается на 510, то есть опирается на Мудрость. 
Из зала: Воля опирается на Мудрость. 
Да, так всегда. А Синтез опирается на Волю внутри нас. В итоге мы начинаем по-другому воспринимать Философию. И когда мы начинаем нарабатывать Философию, синтезировать Философию, складывать Философию, практиковать Философию, то мы фактически работаем с мозгами, мы работаем с головным мозгом, мы работаем с количеством нейронных связей и с разными сгустками, с разными пакетами, с разными такими, я бы сказала, букетами, соцветиями разных нейронных связей, которые собраны буквально внутри нас на разные тематики. Разные нейронные связи собираются в пучки. Вспомнила, я пыталась вспомнить слово «пучок».
Представьте, что есть пучки лучи, много лучей, и есть лучи, которые собираются в пучок. Вот нейронные связи, они примерно, по такому же принципу у нас выстраиваются, нейронные связи могут собираться в пучки на разную тему. И вот если долгое время у тебя этот пучок на эту тему как бы не будоражиться, то если нейронные связи на эту тему собрались в этот пучок, то они очень долгое время в этом состоянии находятся, если сознательно с этим не работать. Тогда получается из года в год этот пучок всё растёт, растёт, растёт, укрепляется, укрепляется, и ты всё глубже и глубже в своих мозгах считаешь, что это именно так, и никак по-другому. Но когда тебе, например, начинает показывать Отец в ночных подготовках, на Синтезе, да просто в жизни, что может быть по-другому, то в этот момент у нас сложнее всего это воспринимают именно пучки нейронных связей. 
То есть я даже телом могу не удивиться, но вот именно это состояние, когда, помните, «я завис», ну, то есть пока я не знаю, что сказать, я зависла, я не знаю, как это обработать. Ну, то есть это такое из ряда вон для меня, что я не знаю, например, как это обработать. Почему? Потому что то, что произошло, например, оно тут же столкнулось с пучком нейронных связей в твоём головном мозге на эту тему, и если там пучок достаточно мощный, а произошло что-то, что не вяжется с этим, то у тебя должно пройти время, чтобы твой пучок нейронных связей это мог обработать, а иногда и не обрабатывает. Поэтому мы говорим: «Это я не могу понять», то есть для меня это запредел, я такое не могу понять, потому что мои нейронные связи в ту сторону даже не работают, потому что там такого прецедента даже не было.
И вот тогда нужно увидеть, что Философия – это всегда прецедент для моих нейронных связей. И когда мы начинаем нарабатывать разные виды философскости, мы фактически провоцируем наши нейронные связи работать по-другому. Специально говорю – провоцируем наши нейронные связи на разные темы работать по-другому.
И Философия, и разные виды философскости, и те виды Синтеза, которые разворачивают Аватары и Аватарессы, они дают состояние вот этого прецедента взбудоражить нейронные связи на эту тему Синтезом, чтобы ты не был спечён на эту тему только в этом положении. Потому что как только ты начинаешь спекаться в нейронных связях на эту тему очень крепко, то в итоге у тебя появляется очень однобокое линейное видение этого вопроса, и ты вот иногда в этом однобоком линейном видении. 
И когда тебе жизнь показывает другой взгляд и показывает, оказывается вот так может быть, твои внутренние, уже такие оплавленные временем, пучки нейронных связей просто не понимают, как это обработать. И какое-то время нужно потратить на то, чтобы хотя бы разлепились на эту тему. Но чтобы это не было болезненно, и чтобы мы каждый раз не напрягались, и чтобы у нас каждый раз не было, знаете, такого состояния стресса, потому что есть стресс телесный, а есть стресс мозгов, то есть мозги могут нарабатывать стресс, накапливать стресс, так же как тело может накапливать усталость, стресс, состояние невосстановленности, точно также мозги могут нарабатывать состояние стресса. В результате чего?  В результате того, что они не могут обработать происходящее. 
Вот если у тебя головной мозг долгое время и много раз не может обработать что-то происходящее, в какой-то момент мозг начинает впадать в усталость, он устаёт, что он не понимает, как это обработать. И на самом деле телесно очень сложно пережить усталость мозгов. То есть, когда мозги устают, когда мозги не могут дальше обрабатывать, им нужно время для восстановления, то тогда и в теле состояние такое, знаете, гнетущее состояние, которое, вот ты не можешь из него выстроиться, ты не можешь из него переключиться. 
И вот это состояние, знаете, такой глубокой апатичности, очень часто является следствием усталости в мозгах, когда мозги очень долгое время не понимают, как обработать, и у них нет необходимой поддержки, и у них нет инструмента как обработать.
И представьте, когда твои мозги вот в эту тему один раз бьются, не могут пробиться, другой раз бьются, не могут пробиться, потому что пучки нейронных связей не поддаются, и в какой-то момент мозги устают. А если мозги устали, то и тело тоже потом нужно восстанавливать. И поэтому очень часто даже усталость нашего физического тела проистекает из мозгов, из того, что нейронные связи не могут выстроиться по-другому. А твой внутренний мир понимает, что надо по-другому! Фишка-то в том, что внутренний мир-то понимает, что надо, чтобы мы по-другому думали, а нейронные связи по-другому не укладываются. И нужно время, чтобы их уложить по-другому, выстроить по-другому. 
И вот тогда нам в помощь приходит Философия, и метод есть. Когда мы начинаем насыщаться разными видами философии, когда мы начинаем взаимодействовать с Аватарами Синтеза, настраиваться, накапливать философию, то у нас, что происходит? У нас в буквальном смысле происходит, вот знаете, как пучки нейронных связей они буквально распадаются на конкретные волокна, и философия проходит между волокон нейронных связей пучков на разные темы. И чем больше философии, тем больше волокон у тебя нейронных связей в головном мозге. Потому что есть пучок, пучок – это сгусток волокон, это, знаете, такой жгутик волокнистый, жгут, волокна, скрученные в жгут – вот это именно нейронный пучок.
А представьте, что философия, она что делает? Она вот этот жгутик распаковывает, и каждое волокно оно начинает работать по-своему, оно начинает работать свободно. И тогда получается что? Твои мозги вот в этой волокнистости нейронных связей становятся более подвижные. И у тебя тогда на разные темы есть разные волокна, которые не зависят друг от друга и не скручиваются только в пучок нейронных связей, а каждое волокно самостоятельно действует, обрабатывая как струна информацию, поступающую в головной мозг.  
Если вы обратите внимание, у вас сейчас, я это объясняю, если вы настроитесь на Ядро Огня Отца в голове, вы почувствуете даже рисунок этого процесса, но вот настолько он сейчас ярко вам иллюстрируется в Огне. Попробуйте уловить рисунок этого процесса, и попробуйте этот рисунок вместить в части. И вот вместе с этим сейчас Кут Хуми развёртывает этот рисунок. Это даже, наверное, больше процесс Отцовский, даже не Кут Хуми, а вот именно Изначально Вышестоящий Отец нам объясняет, как это происходит у нас в головном мозге.
И вот попробуйте сейчас прямо вреплицировать этот рисунок, вот этот образ, парадигмальный образ, можно так сказать, во все части, чтобы у вас во всех частях этот парадигмальный образ записался. Мы его сейчас стяжаем, мы сейчас пойдём стяжаем виды философии, этот инструмент, этот метод. Но хотелось бы, чтобы вы в живом режиме Огня Синтеза, вот напрямую от Изначально Вышестоящего Отца Соль-ИВДИВО Метагалактики восприняли этот образ и пропитались этим образом, который в результате ночной подготовки у нас сложился.  
И вот тогда сейчас что вы регистрируете в теле? Вот какое сейчас у вас состояние в теле? Попробуйте сейчас посозерцать, посмотреть, и в таком мираклево-тренинговом режиме поотвечайте на этот вопрос: что в теле регистрируете сейчас? С вами работает напрямую Изначально Вышестоящий Отец Огнём, не Синтезом, Огнём. Идёт очень высокая концентрация накала Ядра Огня в голове, и через накал Ядра Огня в голове происходит работа с нашими нейронными связами. 
И что вы чувствуете в теле?  Получается, не получается? Какой процесс проистекает в теле, как вы его видите, как вы его чувствуете, как вы его ощущаете, проживаете?  Есть какой-то наблюдаемый опыт? Есть, что сказать? Хотя бы пару фраз, чтобы через вашу речь этот опыт вписался в ваше физическое тело. Когда вы проговариваете, это вписывается глубоко в вашу физику. И ваше физическое тело не просто уведомляется, оно запоминает, как это делать, потому что вы через слово это вписываете. Это так работает Репликация. Она включается через слово, в том числе. Ну, что?
Из зала: Стало жарко.
Стало жарко? Хорошо. Ещё что, какой ещё процесс? В этой жаркости что внутри? 
Из зала: С головы идёт.
С головы идёт, да, растекание. Хорошо. А что идёт с головы? 
Из зала: Тепло такое.
Ну, тепло, если вы в тепло всмотритесь прямо, если вы свой взгляд начнёте направлять в тепло, то тепло, вот этот жар, он внутри какой? Вот структурно из чего? Как это видится вам? Прямо образ опишите.
Из зала: Клубы такие. 
Клубы. Хорошо. У вас? Просто вы такими ясными глазами смотрите. Я думаю точно, что-то там проистекает.
Из зала: Я не знаю, что там проистекает, но мне показалось, знаете, какое-то размягчение. Знаете, как облака такие пушистые.
Да, да. Вот тоже здесь почти что разный, но одинаковый взгляд. Хорошо. Что ещё скажете?
Из зала: Мне сложновато. Такое ощущение, знаете, там всё было такое как спаянное между собой, сейчас не то что стекается.
Распаивается оно сейчас.
Из зала: Оно вроде распаивается. Было даже в некоторых местах, знаете, созжжённое, а сейчас такое ощущение … Я почему мотоциклы….
Мотоциклы? Хорошее дело. 
Из зала: Такое ощущение, как будто мои Трансвизорные тела гуляют, где хотят. Вообще непонятно, где.
Вы знаете, у нас у всех же разные образы в головном мозге насинтезированы, и мы, когда Огнём глубоко погружаемся, то Огонь начинает вытеснять из нашего головного мозга лежащие в нём какие-то образы. И у всех эти образы разные, и то, что они обозначают, это вы уже сами внутренне попробуйте порасшифровывать. Но в любом случае, когда идёт перестройка именно нашего Огня и когда идёт работа с Ядром Огня, то образы, которые лежат прямо в основании головного мозга, образы, которые лежат в слоях головного мозга, и которые нелинейно фокусируются в головном мозге, как вообще концентрация всех образов со всех частей, оно может прямо выявляться, они могут прямо вылетать какими-то такими картинками, они могут вылетать какими-то такими состояниями. И тяжело может быть, потому что мы иногда в мозгах очень сильно не напряжены, а мы иногда в мозгах очень сильно, скажем так, укоренились в чём-то. Вот, знаете укоренённость в каких-то процессах, когда есть укоренённость в каких-то позициях.
Самое интересное, что мы можем физически за собой это вообще не наблюдать. И нам может казаться, что мы абсолютно лояльны, подвижные люди, которые могут меняться во мнениях, которые могут абсолютно свободно новые какие-то взгляды воспринимать. Это до тех пор, пока мы это чувствуем телом. Вот тело может это дать ощущение. 
Но когда мы начинаем перестраиваться на систему мозга, то с точки зрения мозга мы можем по-другому себя начать воспринимать, и увидеть, что оказывается с точки зрения мозга не совсем-то мы такие подвижные как мы считали, не совсем-то мы такие продвижные и такие актуализированные как мы думали. И оказывается с точки зрения тела, с точки зрения наития, с точки зрения Синтеза, который мы наработали с Кут Хуми, у нас какая-то подвижность уже есть, а с точки зрения именно Синтеза, который мы нарабатываем с Отцом, у нас ещё этой подвижности нет. И это связано с тем, что мы в большинстве случаев мы больше открыты, и больше умеем, и больший объём наших связей связан с Кут Хуми. А вот именно личных связей, личного-ориентированного синтеза с Отцом у каждого из нас меньше. Поэтому-то как раз вчера и поставил Отец такую задачу, чтобы мы на этом Синтезе выстроили какие-то новые связи с Отцом. Потому что именно новые связи с Отцом, философские добавлю связи, дают нам совершенно другое состояние в мозгах, а, значит, и во всём теле. 
И вот поэтому, с этой точки зрения, возможно, вы считали, что у вас достаточно подвижный внутренний мир, подвижный к изменениям, подвижный к новым взглядам. И да,  с точки зрения внутреннего мира мы подвижны, но когда мы начинаем фокусировать своё внимание на Ядре Огня Отца, то в Ядре Огня Отца фактически сгусток всех наших накопленных связей с Отцом. А их иногда очень мало оказывается, потому что большинство тематик у нас сложены, ну, просто сами по себе, в них не всегда есть Синтез Отца, в них не всегда есть зерно Истины Отца, потому что не все темы мы складываем в синтезе с Отцом. 
Большая часть тематик у нас складывается просто, ну, сами по себе, опыт жизни нам это даёт. Это не плохо. Тогда любой опыт жизни должен быть подкреплён определённым Синтезом Отца, как мы вчера и говорили, что вот отношения выстраиваются Синтезом, также и здесь. Любой опыт он должен быть пропитан и подкреплён Синтезом Отца. И чтобы внутри нашего головного мозга выстраивались нейронные связи, которые проистекают из Синтеза Отца. 
И когда они будут проистекать из Синтеза Отца, тогда часть тематик они просто начнут по-другому в нас формулироваться. И вы прочувствуете, когда у вас внутренне поменяется риторика, то есть риторика даже того, как вы говорите на эту тему, риторика даже ваших эманаций поменяется. Просто потому, что у вас вот именно из Ядра Огня пойдёт такой новый посыл связи с Отцом, которые начнут прикасаться к нейронным связям головного мозга на эту тему и, если нужно, то раскладывать пучки на волокна, каждое волокно облекать Синтезом и вводить его в какую-то координацию преображения.
И вот всё это то, что сейчас вы регистрируете в теле, вся это достигаемость, достижимость, она выстраивается философскостью. И вот чем глубже мы будем философию распознавать, чем глубже мы будем философию синтезировать и чем больше разных видов философскости у нас внутри будет, тем мы будем более свободны и подвижны в мозгах. И тогда будет происходить закон сверху-вниз. Если я подвижен с Отцом в мозгах своих, то тогда и во всех остальных частях и, в том числе, в теле, эта подвижность увеличится. 
И вы прочувствуете, что по каким-то тематикам, по каким-то процессам просто, ну, настанет расслабление, потому что мы иногда думаем, надо преобразиться, надо пережечь, надо, что-то перестроить, да иногда надо просто расслабиться на эту тему. Как это расслабить пучки нейронных связей, чтобы потом расслабилось всё остальное на эту тему. 
И мы иногда в какой-то тематике не продвигаемся не потому что мы в чём-то не компетентны, не развиты, не разработаны. Да нет, иногда мы просто напряжены. И напряжённость идёт из мозгов. Потому что, если у меня какие-то нейронные связи в пучках очень серьёзно на эту тему сплетены, значит, это уже напряжение, значит, это уже напряг, который проистекает коренно из мозгов, а дальше этот напряг растекается по всем остальным системам, аппаратам, частностям, по всем остальным выражениям. И в итоге потом как себя сдвигать?  Очень сложно. 
Поэтому нам и на некоторые процессы указывает Кут Хуми в течение нескольких Синтезов подряд. И на некоторых Синтезах прямо Кут Хуми возвращает к этой теме для того, чтобы мы по-другому себя начали внутренне позиционировать и чувствовать. Потому что, ну, если мы это не проработаем, тогда у нас в какой-то момент просто появится проблема. Мы не сможем себя правильно воспринимать. Ну, и тогда на эту тему у нас из неправильного восприятия начнут расти разного рода комплексы, ну, а там уже, понятное дело, другие следствия, уже не будем их касаться.  Увидели? 
Вот это как раз то, во что вас вводили в ночной учёбе. И в ночной подготовке работа была именно с Философией каждого, работа была именно с накоплением философских каких-то новых связей, которые формировались между вами и Аватарами Синтеза, между вами и Отцо,. и постепенно, включая формирование, начиная с 9 Синтеза, на все последующие. 
Поэтому будет очень хорошо, если, начиная с этого Синтеза и далее, вы попробуете включать вот этот вот ракурс, когда каждый Синтез – это Философия. И когда мы, взаимодействуя с Аватарами Синтеза, будем видеть, что Аватар Синтеза – это, прежде всего, Философ конкретного вида Синтеза. А, кстати, сейчас зарегистрируйте, в теле может включиться состояние усталости. Вот просто ни с того раз – и устали. Это как раз такое лёгкое состояние просто зарегистрировала от тел, состояние такой лёгкой усталости. 
А почему? По факту мы буквально несколько минут фокусировались на работе с нейронными связами, но концентрация Огня и накал Огня Отца в Ядре Огня был такой, что, казалось бы, ты там пару движений сделал, а твоё тело уже устало. Это, когда в принципе говорит о том, что мозговая деятельность она даже снижает жир, не снижает, а сжигает огромное количество калорий иногда, даже больше, чем физические нагрузки. Поэтому иногда так хорошо себя в мозгах загрузить философскостью Отца на какую-то тему. Для физического тела очень даже полезнее иногда, чем любые физические нагрузки. Иногда, подчёркиваю, иногда. Ну, то есть эпоха же Синтеза, надо уметь совмещать. Поэтому чередуем тренировка мозгов с тренировкой физической, тренировка мозгов с тренировкой физической какой-нибудь. И тогда вы почувствуете общий совершенно другой тонус вашего организма.
Из зала: Расслабляется мозг и телу становится легче.
Да.  И телу сразу становиться легче, при всём при том, что есть определённая степень усталости в теле, но это усталость, которая не вызывает напряга. И эта усталость даже она, знаете, как, иногда мы ощущаем усталость не оттого, что устало тело, а от того, что мы расслабились в какой-то теме и тело просто перестало это держать на себе, оно просто перестало это в себе железобетонно фиксировать. И когда оно расслабляется, ну, это как мышца после долгого напряга расслабляется, потом идёт эффект такого как бы она просто отходит от нагрузки. 
Также и здесь. То есть внутреннее состояние напряжённости, но как только вы начинаете распаковывать нейронные пучки на эту тему в головном мозге Ядром Огня Отца, у вас начинают распаковываться разные иные связи в других частях, и ваше тело перестаёт это на себе фиксировать, и есть ощущение, что, когда вы отпускаете этот вопрос, ваше тело чувствует эффект усталости, но на уровне расслабленности, когда ты просто на это не фиксируешься, когда ты просто перестал это держать своим телом. Потому что есть вопросы, есть темы, которые мы вот именно держим своим телом, вот именно держим фокусировкой своего физического внимания, при этом не всегда это помогает. Потому что ты держишь фокусировку физического внимания, а процесс-то не решается. 
Поэтому здесь нужно как раз немножко такой подход комплексный, синтезный, и понимать, что при насыщении разными видами Философии. ,Представьте, что Ядро Огня Отца, а в Ядро Огня Отца стекаются 512 разных течений Философий Аватаров Синтеза, Аватаров Изначально Вышестоящего Отца. Представьте Ядро Огня Отца и в него стекается 512 разных философских течений, каждый из которых в сочетании формирует состояние такой сферы вокруг Ядра Огня Отца. Сфера, где, знаете, вот как токи проходят разные, разные виды философскости. И каждая философскость имеет такой заряд, высочайший заряд Синтеза, который, проникая в любую твою нейронную связь, даёт ей импульс распаковки, и в итоге идёт процесс, когда на некоторые темы пучки наших каких-то связей начинают расходиться на волокна и, вот расходясь на волокна. Точно такой же процесс происходит в частях, и точно такой же происходит процесс в теле. И части расслабляются, отпускают этот вопрос и тело отпускает этот вопрос из своего внимания, и перестаёт нарабатываться со временем зависимость к чему-то или к какому-то процессу.
Но это такой достаточно, знаете, вот сложный в обсуждении вопрос, потому что это надо просто наблюдать в себе. То есть сложно его передать, вот мы передаём образом, но сложно его передать, потому что это вопрос вашего внутреннего исследования, когда вы сами внутри наблюдаетесь. И тогда возникает вопрос нашей насмотренности, а насмотренность как раз в том насколько я насмотрелся как это во мне происходит, в том числе, насмотренность на то, как это происходит у Аватаров Синтеза, у Аватаресс Синтеза, у Аватаров-Ипостасей. Соответственно, чем больше у нас этой насмотренности, тем больше мы понимаем, как это в нас происходит.
Хорошо. Мы идём сейчас стяжать с вами в Соль-ИВДИВО Метагалактику, идём стяжать к Изначально Вышестоящему Отцу Ядро Огня Отца ракурсом Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики, Ядро Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
И далее, у Отца мы стяжаем 512 течений Философий 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, каждый из которых сфокусируется 512 потоками Философий в Ядре Огня Отца, и одновременно с этим отражением сфокусируется 512 потоками Синтеза в Ядро Синтеза Кут Хуми. То есть вы будете видеть концентрацию, когда из Ядра Огня Отца идёт такое 512-ричное рассечение в разные стороны, и в Ядре Синтеза Кут Хуми точно также. И они начнут между собою магнититься и намагничиваясь между собою у вас в теле начнут организовываться новые философские связи.  
Хорошо. Идём, стяжаем. Такая сложная тема, её взять можно только внутри, то есть она внешне не берётся. Поэтому если вы пытаетесь её взять внешне, то есть понять её, прочувствовать её, если вы пытаетесь проанализировать её, это невозможно. Её надо взять просто нелинейно Тонким мировым телом. Вот просто тонко её взять и попробовать тонко в неё встроиться, потому что, знаете, такой вот физичностью и вещественностью физики её не возьмёшь. Её надо взять чем-то внутренним, тогда она будет понятна, тогда она будет даже работать в тебе. Если ты начинаешь её брать вот линейно физичностью своего тела, не возьмёшь, тело это не возьмёт. Это надо брать как-то изнутри, тогда она будет писаться и в теле, в том числе. 
Есть какие-то, может быть, дополнения у вас по ночной подготовке? Может быть, есть какие-то аспекты, которые мы не проговорили, но вы в ночной подготовке это зафиксировали, вы это, может быть, расшифровали, может быть, вам это показали Аватары Синтеза в дополнение к тому, что мы сказали.
Из зала: С Изначально Вышестоящим Отцом прямо такой тесный контакт был в ночной подготовке. Я даже прожила, что как-то в семейной такой обстановке даже.
Но, то есть был у тебя разговор с Отцом, то есть какой-то был.
Из зала: Даже какое-то бытиё с Отцом. 
Да, и как твоё тело на это отреагировало? То есть как в целом ты почувствовала результат в теле?
Из зала: Как раз, как вчера была задача, выйти на новый какой-то этап с Отцом, то есть какие-то преграды, которые мешали с Отцом быть, вот эта сердечная привязанность какая-то такая. Не привязанность даже, а сердечная слиянность с Отцом углубилась, то есть именно в этой семейственности какой-то, ракурс как семьи был с Отцом.
Хорошо.
Из зала: Ну, и тело расслаблено было.
Хорошо. Спасибо большое. Идём тогда с вами в Соль-ИВДИВО Метагалактику, работаем здесь, то есть продолжаем осваивать 9 архетип ракурсом 9 Синтеза и продолжаем погружаться в работу с Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики.  

День 2, часть 1
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Практика 5
Стяжание Философа Синтеза каждому

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Ипостась 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем концентрацию Огня и Синтеза ночной учёбы 9 Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас явление Ипостаси 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас итоги ночной учёбы и возжигаем в нас результат действия, работы Синтеза, Генезиса, Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или просто Философии Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном её выражении. И разгораемся Соль-ИВДИВО Метагалактикой в теле.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 760 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики.
И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 9 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем итогами ночной учёбы, разгорая внутри каждого из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И Магнитом двух видов Синтеза разгораясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить условия, Синтез и Огонь каждому из нас, синтезу нас, нами на стяжание и развёртывание Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И просим развернуть условия для стяжания 512 философских течений 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца с координацией на Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми одномоментностью ядерной организации каждого из нас, синтеза нас, нами.
И, возжигаясь, внутренне настраиваясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как бы погружаясь концентрацией личной практики и командной практики одномоментно в Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас, нами. Разгораемся данным Ядром Синтеза, включаясь в насыщение Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И выстраиваем вот именно Ядром Синтеза Кут Хуми между нами и Кут Хуми Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте прочувствовать концентрацию Философии Кут Хуми на каждом.
И, проникаясь, вот внутренне погружаясь в философскость и в Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как бы погружаясь сквозь неё, концентрируясь и разгораясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллиард 073 миллиона 741 тысячу 825 истинную ивдиво-цельность Соль-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 9 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. Вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаем в теле концентрацию Философии Кут Хуми в нас, в каждом из нас и в синтезе нас, выстраивая Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот такой процесс можете наблюдать, когда в Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выстраивается, вот она прямо организуется Философия Синтеза как таковая или просто Философия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Философия Синтеза в самом пиковом Синтезе, который вы внутренне лично-ориентированно можете выразить, или который видит Кут Хуми, вы можете выразить по своей подготовке максимальной. 
И вот внутренне Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми тянемся в ту концентрацию Философии Синтеза, которую вам фиксирует Кут Хуми, прямо тянемся в неё и вырастаем философски, и вырастаем Философом Синтеза, в том числе, отрываясь от прежних философий внутри нас, которые уже не развивают нас, может быть есть какие-то старые, древние философии, действующие в нас, может быть есть какие-то предыдущие формы философии, которыми мы следовали как каким-то видом мудрости, которыми мы шли, то вот устремляясь, погружаясь, и встраиваясь, и внутренне впрактиковываясь в Философию Синтеза Кут Хуми, отрываемся от того философского фона, который в нас уже есть и наработан в веках возможно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики. Разгораемся Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. И Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца внутренне устремляемся, синтезируемся, впрактиковываемся, погружаемся в Философию Изначально Вышестоящего Отца. 
И также синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим вот в этой концентрации Ядром Огня Отца и вот в этом наборе Философии от Отца просим завершить в нас, завершить в нашем парадигмальном образе, просим завершить в наших нейронных связях действие философских взглядов на Отца каких-то предыдущих воплощений, которые к данному моменту уже некорректны, неактуальны и не развивают нас. И просим завершить Огнём Отца все предыдущие, древние, устаревшие формы философий Отца, Отцов в нас, развернув и утвердив Ядром Огня Философию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот прочувствуйте в Зале Изначально Вышестоящего Отца идёт работа и пахтание сразу двух Ядер: Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, которые вы можете чувствовать даже движутся внутри тела. Знаете, такое, когда вот они прямо не просто возжигаются, они ещё могут даже прокручиваться по своей оси, но при этом стоят на месте, то есть они стоят на местах, которые определены Отцом и Кут Хуми в нашем теле: в Хум и в голове, но при этом сами по себе внутри они начинают включаться в такое верчение разных видов Огня разных видов Синтеза, идёт такое нагнетание и концентрация Философии Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Огня и Философии Синтеза в Ядро Синтеза Кут Хуми. Попробуйте просто наблюдать этот процесс внутри себя и в наблюдении одномоментно с этим осваивать и исследовать философски изнутри себя. Сейчас как раз для этого очень хороший момент, когда можно себя философски осмыслить или просто осмыслить себя Философом. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 512 течений Философии 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в прямой координации на Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вместе с этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 течений Философии Синтеза 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в координации на Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И идёт такое выстраивание 512 связей Огня в Ядре Огня Отца и связи Синтеза в Ядре Синтеза Кут Хуми. И если на Ядро Синтеза Кут Хуми организуются 512 именно философских видов Синтеза или Философий Синтеза, то на Ядро Огня Отца идёт координация 512 течений философских как таковых. И идёт одновременное выстраивание философского течения Изначально Вышестоящего Отца в нас и философских видов Синтеза или Синтеза разных Философий в Ядро Синтеза Кут Хуми. Идёт такая магнитная, намагничивающая координация этих двух Ядер. 
А дальше вот формируется такое 512-ричное, можно сказать, поле Философии или среда, лучше сказать среда Философии Изначально Вышестоящего Отца в нас и Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. И развёртываем среду Философии по телу. И синтезом двух Ядер организуем в теле среду Философии Изначально Вышестоящего Отца в организации, преображении и обновлении лично-ориентированного синтеза каждого из нас этим. И просто преображаясь, вот доорганизовываемся, допрактиковываемся в этом явлении и одновременно с этим внутренне наблюдаем, исследуем как это вот протекает в теле.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, цельно им преображаясь, входим в такое итоговое спекание обновлённых философских связей в каждом из нас и в синтезе нас, и развёртываем данное обновление по Частям, Системам, Аппаратам и Частностям каждого из нас, реплицируя во все виды тел, вплоть до физического.
И, проникаясь ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и цельно им преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь за поддержку наших тел в этом явлении.
И мы возвращаемся в физическую реализацию, физически вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 512-ричное явление Философии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Физически вспыхиваем Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртывая 512-ричный Синтез философских течений Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И разгораемся, синтезируя физически Философа Синтеза ИВДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И вот такой интересный процесс, когда идёт стяжание и синтезирование не в Зале Отца, как нам привычно, а именно концентрацией Синтеза Отца в физическом теле. И вот стяжаем Философа Синтеза каждому из нас в физическое тело, и развёртываем, и синтезируем Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас и в синтезе нас. И вспыхиваем явлением Философа Синтеза, развёртывая 512-ричный Синтез Философии в ИВДИВО каждого из нас.
И вот идёт такой процесс, когда из Ядер Огня Отца, Ядра Синтеза Кут Хуми разворачивается такой 512-ричная поточность философских течений 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца по сфере ИВДИВО каждого, сначала по телу, спекаясь, формируется состояние Философа Синтеза, потом от тела, прямо от кожи состояние Философа Синтеза в сферу ИВДИВО каждого. И вот прямо насыщаем концентрацией Философа Синтеза оболочки условий сферы ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас физически.
И вот прямо устанавливаем, организуем среду Философа Синтеза в сфере ИВДИВО каждого. И вот прямо между телом и сферой ИВДИВО каждого прямо синтезируем, организуем среду Философии Изначально Вышестоящего Отца и среду Философии Синтеза. И вот можете даже телесно почувствовать, что есмь среда Философии, что есмь философская среда, вот очень хорошо прямо кожей можно её сейчас прочувствовать.
И, возжигаясь, преображаясь, прямо из сферы ИВДИВО каждого эманируем и реплицируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, реплицируем всё стяжённое в сферу подразделения ИВДИВО Томск, и прямо распускаем среду Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Томск, синтезируя среду Философии Мысли и Философии Размышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И вот входим прямо в такую физическую философскую скоординированность с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Артёмом Елизаветой, прямо вот физическая скоординированность Философии Аватаров Синтеза, попробуйте прочувствовать прямо в среде подразделения Философию Аватаров Синтеза Артёма Елизаветы. И, возжигаясь, ещё раз развёртываем и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.


Набор и проверка практик: Ливия Голованова, Аватаресса ИВО Октавно-метагалактическо-планетарной ИВДИВО-Империи синтезфизичности ИВО АС Византия ИВАС Кут Хуми, Глава Общины ИВАС Кут Хуми подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Артёма, Учительница Синтеза, Ипостась
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