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День 1, часть 1
Время 02:14:33-02:51:14 
Практика 1 
Вхождение в 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Ля-ИВДИВО Метагалактикой

Возжигаемся всем Огнём, Духом, Светом, Энергией в каждом из нас и в синтезе нас. Концентрируем все своё внимание на внутреннем мире. И вот попробуйте сейчас полностью абстрагироваться от внешнего, войти в состояние такой отчуждённости от внешнего и в полную неотчуждённость ко внутреннему. И вот есть такой эффект, когда вы внутри сейчас и самые главные процессы – те, которые внутри вас, внешнее не имеет значения сейчас.                                                                                                        
И мы возжигаем в теле, то есть активируем, самые лучшие записи Огня, Духа, Света и Энергии в каждом из нас и в синтезе нас. Мы возжигаем и активируем в теле Часть Веру Изначально Вышестоящего Отца в том объёме, в котором на данный момент вы её наработали. Возжигаем в каждом из нас прямую репликацию Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и прямую репликацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И вот просто наращиваем такую внутреннюю насыщенность, и вместе с этим наращиваем своё внимание к Отцу внутри, насколько это возможно, насколько это вами понимаемо на сегодняшний день. 
И, возжигаясь, мы физически разгораемся Ядром Синтеза в Хум или просто Хум в центре груди. Там, в том числе, есть огненный центр или просто есть, там даже есть чакра, можно хотя бы её возжечь. Вот активируйте либо огненный центр, либо чакру, либо Ядро Синтеза, в зависимости от того, у кого что есть и у кого что наработано на данный момент. Всё в данном случае практикуется и всё имеет значение и всё работает. Как внутренне это будете вести, так оно и будет включаться. 
И вот есть такой ещё эффект: попробуйте сейчас доверить тело Огню Кут Хуми и Отца. И попробуйте вот хотя бы на момент практики, на какое-то количество минут оторваться от своих представлений, оторваться от того, что вам понятно, оторваться от каких-то своих знаний и навыков, и просто довериться тому, как вас ведёт Кут Хуми раз вы уже здесь, и довериться тому, как вас ведёт Отец. А Кут Хуми и Отец всегда ведут незримо для нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Разгораемся физически его Огнём, и почувствуйте, как Кут Хуми зафиксировался на ваше тело. Эту фиксацию вы можете ощутить, как очень тонкий Столп Огня сквозь всё тело. Этот Столп, который встраивается в ваше, ну, вот где-то на уровне грудной клетки, может быть на уровне сердечной чакры, а может быть, даже на уровне всего тела до стоп.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, или с Владыкой Кут Хуми, или с Учителем Кут Хуми, как вам внутренне откликается по сердцу. И мы делаем такой внутренний шаг, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца или в зал Кут Хуми в Ля-ИВДИВО Метагалактику на 4.294.967.232 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно каждым из нас, синтезом нас. 
И Кут Хуми вас организует Огнём таким образом, что вы стоите своим самым высоким телесным выражением. И вот этим телесным выражением попробуйте сонастроиться с Кут Хуми и телесно почувствовать его. Он стоит пред нами. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми командой.
И, разгораясь, Кут Хуми, приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ля-ИВДИВО Метагалактики. И просим каждому из нас развернуть стандарт Ля-ИВДИВО Метагалактики разработкой 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Хум в Хум, и вот этот процесс синтезирования – это когда из своей точки Хум из центра груди вы направляете некий посыл Огня, Духа, Света, Энергии, посыл Синтеза к Кут Хуми. 
И у Кут Хуми тоже такая же точка Хум, как и у нас. И идёт такое впитывание в его Синтез нашего Синтеза, и на этом идёт взаимодействие между нами и Кут Хуми. Пробуем его находить, пробуем его наощущать, пробуем просто его вообразить или представить. Ибо воображение – это полное отображение нашего генезиса, то есть мы не можем вообразить того, чего в нас нет.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас прямой 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямой репликацией в наше тело от Кут Хуми, то есть это не поток, не Столп, а это прямая репликация Синтеза из тела Кут Хуми в тело каждого из нас, клеточка в клеточку.
И мы стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая внутри Инструменты Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, оформляясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь и условия 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть возможность стяжания Рождения Свыше и Нового Рождения Ля-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас Тренинг 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас прямую репликацию записи тренингово-мираклевого осуществления практик 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас концентрацией Синтеза Архетипических Метагалактик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая цельно, внутренне настраиваясь на Кут Хуми, вот так лично, как понимаете, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вот в объёме как вы разгорались на Кут Хуми, попробуйте разгореться на Отца.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, и устремляясь к Синтезу, и устремляясь на Синтез Отца или в Синтез Отца, мы делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.297 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 10 Синтеза каждым из нас, синтезом нас.
И теперь перед Отцом вспыхиваем Синтезом Кут Хуми в теле, разгорая Ядро Синтеза Кут Хуми или просто Хум в груди, и разгорая Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца в голове или Хум в голове, там и точка Хум тоже имеется, или огненный центр в голове.
И вот сейчас задача раздействовать, растеребить, активировать головной мозг на такое прямое репликационное восприятие Отца. И точно также, как мы стояли перед Кут Хуми всем телом, так и перед Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики стоим всем телом. И у вас есть возможность сорганизоваться с Отцом, ну, хотя бы посмотреть на Отца, поощущать его, поопределяться в нём.
И вот сейчас возжигаем всю концентрацию Веры, которая в нас накоплена и насинтезирована к данному моменту. И всей Верой своею мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас прямой 10 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше и Новым Рождением в Ля-ИВДИВО Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 4.294.967.296 Синтезов, возжигаемся ими. И стяжаем каждому из нас Рождение Свыше Ля-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть концентрацию 4 миллиардов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в Образе и Подобии каждого из нас. И этим просим преобразить Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики.
И стяжаем каждому из нас Рождение Свыше 10 Архетипической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, цельно преображаясь, спекаем 10-ричное Рождение Свыше 10 Архетипическими Метагалактиками Изначально Вышестоящего Отца стандартом 10 Синтезов в нас и нами каждым из нас и синтезом нас. И цельно вспыхивая, вот просто стоим и впитываем тот Синтез, который направляет Отец, и этим Синтезом происходит смена субъядерности нашего Образа внутреннего и нашего Подобия вплоть до смены качества в теле. Освоение идёт из Ядра Огня Отца, то есть с головы до стоп идёт такое постепенное растекание. Вначале концентрация была в Ядре Огня Отца в голове, а потом постепенно растекается Синтез по телу и доходит до стоп.
И этому процессу надо дать время. Не ускоряем, не торопим его, потому что сам Синтез как его можно ускорить? Вот как он проистекает в той своевременности момента внутри нас, так и необходимо сейчас Отцу вам этот Синтез передать. Поэтому просто насыщаемся, входя в такую проникновенность с Отцом и насыщения Отцом, пока не почувствуете, как разгораются стопы. И держим внутреннюю концентрацию, и держим внутреннее внимание на Отце и на Синтезе, который нас насыщает.
И, разгораясь, вспыхивая Рождением Свыше, и вспыхивая преображением Образа и Подобия каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, и стяжаем каждому из нас Новое Рождение в Духе Огнём Ля-ИВДИВО Метагалактики, прося преобразить содержание каждого из нас прямой репликацией Изначально Вышестоящего Отца Огня в Тело Духа и в Тело Огня каждого из нас. Идёт такая прямая репликация от Отца в Тело Духа каждого из нас и одновременно с этим в Тело Огня Посвящённого.
И вот этой концентрацией накала Синтеза в Теле Огня Посвящённого и в Теле Духа Человека в нас синтезируются две жизни, и двумя жизнями происходит преображение нашего внутреннего содержания Духа. Есть такое понятие как смена формации. Вот сейчас вы можете зарегистрировать смену или трансвизирование формации бытия вашего Духа потенциалом Нового Рождения Отца. 
И идёт одновременно с этим расширение нашего пространства Духа на 10 Архетипических Метагалактик. Расширяемся, открываемся внутренне Отцу, даёмся Отцу всем внутренним миром, то есть даёмся Синтезу Отца, чтобы этот Синтез нас преображал.
И, возжигая, синтезируя концентрацию Рождения Свыше, Нового Рождения Ля-ИВДИВО Метагалактикой в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельно Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, преображаемся им. 
И вот сейчас задача насытиться Отцом, насколько это возможно, напитаться Синтезом Отца. И попробуйте внутренним тренингом с Отцом сейчас пообщаться, повзаимодействовать. Если есть какая-то задача на этот Синтез, опубликуйте её Отцу, если есть какой-то вопрос, задайте его Отцу. Даже если вы не услышите на данный момент, ваше вышестоящее тело это запишет и потом передаст физическому через определённый промежуток времени. 
И вот сейчас внутренняя такая дхъяна, дхарана, ваш такой сацанг общения с Отцом, насколько только внутренне получается. 
И, разгораясь концентрацией всего того Синтеза, который сложился в вашем теле или концентрацию Огня, или концентрацию Духа, Света, Энергии, у кого какой процесс синтезировался, он может быть разным, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами, фиксируя, визируя и впрактиковывая всё стяжённое в нас и нами, каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, вспыхивая цельно, преображаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики за преображение каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, в данное тело. И всё, что синтезировано каждым из нас с Отцом и Кут Хуми вот реплицируем, вводим в физическое тело. Идёт такое перетекание потенциала Синтеза и Огня из вышестоящего тела в физику каждым Ядром вашего физического тела.
И, проникаясь, вспыхивая цельно физически, разгораясь теперь физически Ядром Огня Отца, Ядром Синтеза Кут Хуми, и, распуская, вспыхиваем физическим Образом Изначально Вышестоящего Отца, преображённым в нас концентрацией Рождения Свыше Ля-ИВДИВО Метагалактикой. И физически вспыхиваем Новое Рождение как преображённую формацию Духа в нашем физическом теле каждым из нас, синтезом нас.
И, вспыхивая, эманируем, то бишь распускаем, или реплицируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, отдаём, распускаем и реплицируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, в сферу подразделения.
И, эманируя, распускаем всё стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. Это сфера прямой концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг физического тела каждого из нас, которая синтезируется из разных оболочек, в каждой из которой конгломерат разных условий, которыми мы живём, действуем внутренне и внешне. 
И, развёртывая, эманируя в сферу ИВДИВО каждого, можете её прямо зарегистрировать, прочувствовать, как она организована вокруг вас Синтезом. Очень хорошо она регистрируется и ощущается кожей, то есть, когда вы настраиваетесь на сферу ИВДИВО каждого вокруг вашего тела, вы можете телесно кожей ощутить эту сферу и оболочки внутри неё.
И, возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 1
Время 03:27:34-03:50:35 
Практика 2
Стяжание Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Обновление и преображение Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас на 512-ричное их действие, жизнь, бытиё, репликацию и генезис в выстраивании 512-ричных связей Огня, Духа, Света и Энергии.   Преображение 16-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра первого Изначально Вышестоящего Отца Статуса

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Рождение Свыше и Новое Рождение, которое мы стяжали в предыдущей практике. Возжигаем в каждом из нас Ипостась 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем физически в нас Тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы как Посвящённые Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически, вот как Посвящённый с Посвящённым, вот такой можно ракурс увидеть и этим может быть, даже уравновеситься Синтезом Кут Хуми и почувствовать его координацию на себе. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Ля-ИВДИВО Метагалактику на 4.294.967.232 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 10 Синтеза каждым из нас, синтезом нас. Встали, развернулись телесно.
И обратите внимание, что вот сейчас во 2 практике ваше тело более насыщено пред Кут Хуми. Вот в предыдущей практике тело могло быть, скажем так, более прозрачным, более невесомым, более таким не овеществлённым, а вот сейчас тело имеет уже другую насыщенность, потому что Кут Хуми и Отец уже с каждым из нас за эти часы поработал, и это результат вашего внутреннего труда с Кут Хуми и Отцом, то, что вы сейчас перед Кут Хуми стоите более чётче и более насыщенно его проживаете. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в его обновлённом выражении в каждом из нас и в синтезе нас, и этим просим обновления наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Синтезом Изначально Вышестоящего в физическом осуществлении Человеком-Землянином синтезфизически в каждом из нас и синтезом нас. И, проникаясь мы разгораемся внутренне на Кут Хуми, прямо разгораемся в теле на Кут Хуми, это допустимая формулировка – разгореться на Кут Хуми, то есть на его Огонь. 
И, разгораясь, внутренне нарастая и наращивая потенциал Синтеза Кут Хуми в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, вспыхивая цельно, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.294.967.297 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики, и развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 10 Синтеза каждым из нас, синтезом нас.
Внутренне возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление и преображение Плана Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и обновление и преображение Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас на 512-ричное их действие, жизнь, бытиё, репликацию и генезис в выстраивании 512-ричных связей Огня, Духа, Света и Энергии в каждом из нас и в синтезе нас синтезфизически в реализации и в реализацию Человеком-Землянином синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, внутренне просто разгораемся на этот процесс. Даже если он не совсем понятен, пробуйте просто по Вере, Верой разгорется на этот процесс, потому что внутри этого процесса перспектива нашего осуществления в нескольких воплощениях сразу. Даже если сейчас это не видится, не понимается, на это не нужно фиксироваться, а нужно зафиксироваться на тот потенциал Плана Синтеза, который фиксирует вам Отец. 
И мы разгораемся Планом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Теле Огня каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас Синтез, и просим обновить План Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, переведя его из 65-архетипического выражения на 1025-ричное архетипическое выражение ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас с постепенным освоением Синтезом 512 архетипических Метагалактик и 512 архетипических Октав в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот идёт такой эффект, когда ваш План Синтеза разгорается в теле.  И если думать о том, где он, то сейчас он в теле. И можете прямо увидеть концентрацию Плана Синтеза у вас развёрнутое в теле, можно зафиксировать это как голографию, можете увидеть это как подвижную картинку в теле, а можете увидеть просто как некую субстанциональность, которая у вас возникла в теле, скажем так. Она возникла не извне, а она вызвана из ваших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, то есть из вашего внутреннего мира. И вот в эту голомику вашего Плана Синтеза, в эту картину, в эту голографию, в эту матрицу вашего Плана Синтеза Изначально Вышестоящий Отец впитывает, вводит свой Синтез, вот прямо эффектом "плоть от плоти", то есть эффектом от тела Отца в тело каждого из нас. 
И мы впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в План Синтеза Посвящённого в каждом из нас, преображая субъядерно Тело Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца новым видом Синтеза Отца, и преображаемся в расширении масштаба действия Плана Синтеза, Посвящённого из 65-архетипического в 1025-архетипически ивдивно каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся, просто преображаемся, впитываем Синтез и преображаемся. Просто внутренне отпустите контроль и дайте этому преображению быть. Не контролируйте. Синтез Изначально Вышестоящего Отца, нечем нам контролировать, он не контролируем, он просто сотворяет в нас, синтезирует в нас, организует в нас. 
И, вспыхивая цельно, мы стяжаем каждому их нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь нам осуществить данный План Синтеза всей внутренней подготовкой каждого из нас с постепенным, с поступательным ИВДИВО-развитием каждым из нас и синтезом нас. 
И, вспыхивая цельно обновлённым Планом Синтеза, он ещё обновляется, такое движение идёт в теле, можно ощутить, как такое переключение разных видов Огня. Ощущается в теле, как движение, просто как будто бы что-то двигается в теле. Разные фрагменты Плана Синтеза перестраиваются, а некоторые переставляются местами, некоторые перезаписываются, от этого ощущение такого движения в теле. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить 16-рицу Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, стяжаем Синтез Человека-Землянина синтезфизичности каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся им. 
Стяжаем Синтез Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем Синтез Человека-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь вспыхивая, развёртываемся.
Стяжаем Синтез Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем данный Синтез, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человека-Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Синтез Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем Синтез Человека-Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая, заполняясь, возжигаясь, развёртываемся. 
Разгораемся 8-рицей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в нас, возжигая Субъектность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и субъектно преображаясь в Отце. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся и заполняемся. 
Стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем Синтез Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем Синтез Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
Стяжаем Синтез Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
И стяжаем Синтез Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
И разгораемся 16-рицей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося максимально обновить и преобразить субъектность каждого из нас. 
И, разгораясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая ими, разгораясь ими, мы просим преобразить 512 Частей каждого из нас, 512 Систем каждого из нас, 512 Аппаратов каждого из нас, 512 Частностей каждого из нас во всех видах субъектности от Человека-Землянина синтезфизичности, до Отца Изначально Вышестоящего Отца в нас, и расширяем внутреннее пространство нашего действия из 256-ричного в 512-ричное в прямой репликации и координации Частями Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая всем стяжённым, обновляясь всем стяжённым, мы стяжаем каждому из нас стандарт Частей Изначально Вышестоящего Отца, стандарт Систем частей Изначально Вышестоящего Отца, стандарт Аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца и стандарт Частностей аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И этим преображаемся Посвящёнными Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И, проникаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, ещё один итоговый накал, держим концентрацию, не выпадая, держим эту концентрацию. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Компетенциями данного Синтеза согласно стандарту, Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем компетентный рост 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро первого Изначально Вышестоящего Отца Статуса каждому из нас, синтезу нас, нами. Впитываем ядро данной Компетенции в тело и развёртываем Статус по телу.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим насытить данный Статус Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца минимум 64-рично и максимум так, как посчитает нужным вам направить Отец, всё индивидуально. И вот насыщаемся Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте внутренне подумать, или просто внутренне заявиться Отцу, или предложить какой-то вариант, какое бы начало во внутреннем мире вы бы хотели сложить, что начать. Можете просто изнутри, в зале Отца стоя, подумать на эту тему. Или спросить у Отца, или спросить у Кут Хуми, что вам рекомендуется начать сегодня, не откладывая на потом или на какое-то другое количество наших лет, а вот именно сейчас. 
И, возжигаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал, в данное физическое тело. Вспыхиваем в физическом теле обновлённым Планом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и физически вспыхиваем 512-рицей Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в нас, и развёртываем, и разгораем в физическом теле стяжённую Компетенцию. И заполняемся Статусом Изначально Вышестоящего Отца в нас физически каждым из нас и синтезом нас. 
И, цельно преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое, возожжённое, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2Б
Время 00:58:21-01:25:29 
Практика 3 
Стяжание 512 Цельных частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Компетенций 1 Изначально Вышестоящего Отца Статуса и 1 ИВДИВО-Статуса. Стяжание ночной синтез-деятельности, обучения и переподготовки 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца

                    Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Концентрируем всю глубину Репликации, развернутую в каждом из нас 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем объём всех практик, объём всей внутренней практики каждого из нас и возжигаем прямую концентрацию тренинга Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас и нами. И вот просто возжигаемся и полностью, как мы уже говорили, переключитесь на внутреннее. 
И возжигаем Ядро Синтеза Кут Хуми в Хум в центре груди, прямо разгораемся Ядром Синтеза Кут Хуми. И, разгораясь, попробуйте почувствовать накал в теле, Ядро даёт в тело состояние накала. Как только вы начинаете, даже силой мысли возжигать Ядро Синтеза Кут Хуми, то вы чувствуете, сначала в грудной клетке накал, а потом накаляется всё тело, вот когда сковородочка разгорается, сначала холодная, тёплая, тёплая, а потом такой накал. И, знаете, есть вариант, когда докрасна накаляется. Здесь нет такого цветового выражения, но то, что накаляется до избыточности, это возможно. 
И вот этот накал доводите до стоп, накал доводите до кончиков пальцев рук и доводите накал до головы, чтобы всё тело было в этом накале, а центровка накала в центре груди в Ядре Синтеза Кут Хуми. Вот почувствуйте вот именно такой очень однородный накал в теле сейчас, именно однородный. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся вот этим накалом внутренним с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.232 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 10 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Чётко становимся статью внутренней выразимости каждым из нас. 
И вот теперь точно такой же накал, который вы возжигали физически, теперь накаляйте в вышестоящем теле в зале Кут Хуми. И, стоя пред Кут Хуми, разгораемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, нарастая, наращивая накал Синтеза в теле. Этот накал не поплавит вас, он никаким образом не опалит, это невозможно – Синтез он не опаляет, он, наоборот, при определённом накале даёт состояние такой прохлады. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас условия, Синтез и Огонь для развёртывания и преображения 512 Цельных частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И в этом просим направить условия, Синтез и Огонь для развёртывания, синтезирования в нас 64 архетипических Частностей Веры Изначально Вышестоящего Отца в постепенном её синтезировании Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот данные условия просто направляет Кут Хуми в тело, направляет в Хум, а из Хум распускайте по телу. И вот идёт такой эффект, когда просто напитываемся от Кут Хуми условиями, и вместе с этим насыщаем тело накалом и встраиваемся в такую статусность и стать выражения Кут Хуми.
И, возжигаясь, преображаясь, углубляясь в Синтез Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.297 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 10 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и теперь разгораемся Ядром Огня Отца в голове. И попробуйте различить накал Огнём Отца и накал Синтезом Кут Хуми – они разные. Накал Огнём Отца он по телу может ощущаться, как более жёсткий, но на самом деле накал Отца он просто более строгий во внутренней организации.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Цельных частей Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4.294.967.296 Цельных частей Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, в координации, синтезировании, распределении и иерархизации 512 Цельными частями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, впитывая, разгораемся, находясь и включаясь в процесс творения. 
И вот можете зафиксировать внимание, как Части творятся внутри вас, сотворяются Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Такой множественный Синтез, который выстраивается в цельность, и цельность даёт другое состояние в теле.  Оно может ярко не отличаться ничем, но оно внутри другое. Если на внутреннее не приучены смотреть, тогда разница может быть не ощутима, но тогда учимся, учимся у Отца и учимся у Кут Хуми смотреть во внутреннее.
И, разгораясь, развёртываясь и преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64 Частности архетипической Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И просим развернуть в нас и синтезировать в нас Частности Веры Изначально Вышестоящего Отца в постепенном синтезировании и формировании Веры Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас прямой, живой, насыщенной Репликацией из Веры Отца в Веру каждого из нас. И попробуйте прочувствовать, поощущать, ну, хотя бы внутренне настроиться, как Частности выстраиваются Столпом в теле и дают некое состояние собранности пред Отцом, собранности Верой. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы вспыхиваем Статусом пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить нас второй Компетенцией 10 Синтеза. И, возжигаясь, стяжаем Ядро 1 ИВДИВО-Статуса каждому из нас и синтезу нас. Впитываем данное Ядро и развёртываем ИВДИВО-Статус по телу. И можете просто почувствовать, что такое статус в теле, Статус Отца. Не социальный, не общественный не внешний, а именно Статус Отца в теле.
И, возжигаясь, преображаясь, мы вспыхиваем Статусом. Синтезируем два ядра двух уже стяжённых Статусов, спекая в один цельный Статус в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить ИВДИВО-Статус Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и спекаем два пакета Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И внутренне разгораемся накалом Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот внутренне начинаясь в Отце в каком-то процессе, даже если вы не знаете в каком, ну, тогда доверьтесь Отцу в вас какой-то процесс начать или можете вот сейчас, стоя перед Отцом, попросить у Отца, чтобы какой-то процесс синтеза в вас начался, может быть завершился, а может быть продолжился.
И, возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас ночную синтез-деятельность, обучение и переподготовку 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И разгораемся Огнём ночной учёбы в каждом из нас и в синтезе нас. И вот пока стоим перед Отцом, можете заявиться Отцу в ночной подготовке на какой-то вопрос, на какую-то тему, которая вам интересна, или может быть есть то, что нужно прояснить, есть то, что нужно досложить внутри вас, досинтезировать. Попросите Отца в контексте ночной учебы, чтобы в вас это досинтезировалось, доскладывалось, доформировалось. 
И, возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им каждым из нас и синтезом нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ля-ИВДИВО Метагалактики. Становимся перед Кут Хуми Ипостасями 10 Синтеза, вспыхиваем Огнём ночной подготовки, вспыхиваем всем тем, что вам направил Отец, и все те рекомендации, которые вам Отец зафиксировал. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас ночную учёбу 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в ИВДИВО-развития организации 16-ричного движения от Образа Жизни до Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, и этим просим обучить каждого из нас Репликации ИВДИВО или ИВДИВО-Репликации. И вот сейчас на каждого, на каждого лично, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует ИВДИВО-Репликацию. Такая Репликация из ИВДИВО, из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и на каждого своя Репликация. Внутри эта Репликация насыщена разными условиями, их множество. 
И можно увидеть, что Репликация развёртывается чётко Столпом по телу, но если вы всмотритесь в её поток, то вы увидите, что она внутри из разных, разных таких подвижных записей состоит, и каждая запись – это разные условия, которые именно концентрацией Репликации нужно усвоить, разработать, включить в действие. 
И вот теперь нам Кут Хуми говорит: Понаблюдайте Репликацию, она сейчас живым процессом у вас в теле. И она одновременно внутри тела, и Столпно организована вокруг тела, что вы можете её прямо перед собой увидеть, как поток концентрации Репликации. Хорошо. 
Ещё попробуйте встроиться, ещё попробуйте посозерцать Репликацию, и Кут Хуми просто показывает, рекомендует вариант поисследовать Репликацию. У каждого из нас есть Позиция Наблюдателя, включите свою Позицию Наблюдателя, и попробуйте понаблюдать Репликацию внутри себя. И теперь её впитываем, вот этот Столп, поток Репликации от Кут Хуми в такой концентрированной, насыщенной, текучей среде начинаем впитывать в тело, и впитываем каждой клеточкой своего тела. 
И сквозь клеточки впитываем в генетику, в генетику каждого из нас, впитываем в ИВДИВО-Репликацию, как перспективу потенциала реализации её в дальнейшем каждым из нас и синтезом нас. Это не вредит генетике, это её развивает, уточняет Кут Хуми, кому-то на вопрос отвечает. И итогово эта ИВДИВО-Репликация компактифицируется в Ядре Синтеза Кут Хуми в Хум в центре груди. Она так раз и вбирается туда. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас условия и Огонь ночной учёбы. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми итогами первого дня 10 Синтеза дать каждому из нас рекомендацию, с чем поработать в ночной подготовке. И попробуйте послушать Кут Хуми той Репликацией, которую мы впитали.
Сейчас тело, той Репликацией напитавшись, оно стало более восприимчивым, как будто чётче стало воспринимать Кут Хуми. Впитывайте, не слышите, не расшифровываете, не страшно, просто впитывайте в тело. Кут Хуми сказал, рекомендации даны, какие-то очень тезисные, короткие, краткие рекомендации.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, физически в теле вспыхиваем ядрами двух Компетенций, разгорая в физическом теле Статус Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Физически возжигаем и развёртываем Цельные части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. Разгораясь, мы развёртываем и возжигаем в теле 64 Частности Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот теперь ту Репликацию, которую вы впитали от Кут Хуми, вот такой эффект, как эффектом выверта, выверните физическое тело, как бы отдайте её в физическое тело, то есть из вышестоящего, через точку Хум, куда вошла Репликация, прямо из Хум теперь отдайте в тело, такая обратная Репликация в физику. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно, мы эманируем, просто обратите внимание, что идёт напекание тела, вот сейчас, когда Репликация разошлась по телу, можете ощутить сейчас состояние по телу такого напекания изнутри, это нормально, так ощущается Репликация - она напекает изнутри. 
Разгораясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
 И, вспыхивая всем стяжённым, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1 
Время 00:58:28-01:26:25
Практика 4
Стяжание Части Вера Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в физическом теле Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем в физическом теле Репликацию Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас. И вот тот эффект Репликации, который у вас сложился в теле сейчас, просто возжигайте его. 
Возжигайте и попробуйте теперь, вот смотря внутрь, каким-то образом распознать эту репликацию или хотя бы почувствовать, какая она, где она развёртывается, как она ощущается. Хотя бы какие-то первичные, начальные ощущения. Этого тоже будет достаточно для того, чтобы сложилось общее впечатление.
Тренинг предполагает усилия внутреннего мира, а это значит, чтобы что-то зафиксировать, зарегистрировать, прочувствовать, нужно усилить своё внутреннее, я не знаю, ухо, свой внутренний слух, свой внутренний взгляд, усилить осознанностью воли каждого из нас. И вот тогда мы вспоминаем вчерашнее выражение, которое мы говорили, – дать согласие этому процессу в себе происходить.
И, разгораясь концентрацией Репликации  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.232 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики, и развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – так называется Огонь Кут Хуми. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца – так называется Огонь Фаинь в Иерархии.
Разгораемся Огнями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, делаем шаг и входим в пространство между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это большое пространство, то есть это фактически, как если бы вы вошли в зал. И, становясь, напитываемся концентрацией Репликации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим сконцентрировать на каждом из нас стандарт Веры Изначально Вышестоящего Отца. И Аватаром Синтеза Кут Хуми фиксируется Синтез Синтеза Веры в каждом из нас или просто Синтез Веры, а от Аватарессы Фаинь фиксируется Огонь Веры. И мы начинаем осознанно, усилием внутреннего мира тренингом с Кут Хуми Фаинь синтезировать Огни Веры и Синтез Веры в одну цельность в теле.
И вот такой эффект, когда вы включаетесь в такое соведение с Кут Хуми Фаинь. И не только Кут Хуми Фаинь ведут вас, но и вы включаетесь в соведение, и начинаете вместе с Кут Хуми Фаинь вести Синтез Веры внутри себя и организовывать, синтезировать Веру как процесс, как Часть, как стандарт, как организацию стандарта внутри.
И вот просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь каждому из нас прямой Репликацией завершить формирование Веры Изначально Вышестоящего Отца Частью в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь накалом своего Синтеза и Огня помогают вашему телу, вспомоществляют вам вот сформировать Веру.
И если, например, вы знаете, что в каком-то процессе какой-то Веры вам не хватает, то можете прямо сейчас в синтезе с Кут Хуми Фаинь во внутреннем диалоге попросите у Кут Хуми Фаинь сформировать, помочь вам сформировать Веру в таком-то процессе, сформировать Веру в каком-то событии, в какой-то ситуации, в каком-то вопросе вашей жизни, где вы знаете, что вам Веры не хватает или она не срабатывает. Вот вы можете сейчас у Кут Хуми Фаинь попросить вспомоществление в формировании Веры во что-то или в чём-то.
И, возжигаясь, насыщаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами, и разгораемся Ядром Синтеза Кут Хуми в Хум. 
И, возжигаясь, преображаясь, разгораясь Ядром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Веры Изначально Вышестоящего Отца. И, спекаясь в магнитном Синтезе Кут Хуми Фаинь, разгораемся Верой в теле каждого из нас и возжигаем тот потенциал Веры, который к данному моменту у вас сложился в теле.
И вот сейчас как раз, стоя у Кут Хуми Фаинь, вы можете почувствовать именно телесную Веру, именно Веру в теле и телом.
И, возжигаясь, преображаясь, разгораясь телесно Верой в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 4.294.967.297 стать-ивдиво-цельности Ля-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики Ипостасями 10 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Части Вера Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в её 512-ричной организации. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Вера Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, впитываем его собою. И разгораемся Ядром Веры Изначально Вышестоящего Отца в нас. И, стяжая, синтезируем сферу Веры вокруг тела с многооблочечностью и многоконтурностью её организации в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 512 Частей Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся.
Стяжаем 512 Систем частей Веры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся и насыщаемся. 
Стяжаем 512 Аппаратов систем частей Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся.
Стяжаем 512 Частностей аппаратов систем частей Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся. 
И стяжаем каждому из нас, спекая, 512-ричный стандарт Части Вера Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем их собою. А Отец фиксирует Синтезы как такие 9 компактов, как 9 можно увидеть, как сгустки, можно увидеть, как ядра, можно увидеть просто как некий объём, и все эти 9 выражений впитываются в тело послойно или Столпно. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Базовую Веру Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Цельную Веру Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Метагалактическую Веру Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Октавную Веру Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Архетипическую Веру Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем каждому из нас Совершенную Веру Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Стяжаем Однородную Веру Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Всеединую Веру Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаясь, развёртываемся. 
И стяжаем Синтез-Веру Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Должностно Полномочном выражении в настоящем или будущем реализации в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, разгораясь, вспыхивая 9 видами Веры, разгораясь, спекаем их между собой, прося Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас сорганизовать, синтезировать, оформить Веру как Часть.
И вместе с этим просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас завершить все неэффективные процессы Веры, все возможные виды неорганизованности Веры и все прежние, устаревшие представления о том, какая Вера может быть. Просто их сейчас концентрацией Синтеза Отца завершаем, или просим у Отца помочь нам завершиться в этом. 
Опустошаясь Верой, которая в нас была, заполняемся Верой Изначально Вышестоящего Отца в её новом стандарте Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, цельно им преображаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить рост, развитие и взрастание Части Вера Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
И, заполняясь, преображаясь, цельно вспыхивая всем стяжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за работу с нами, за тренировку каждого из нас, за работу с нами в ночной учёбе. И вот, кстати, можете у Аватаров Синтеза итогами данной практики просто зафиксировать или попросить дать вам рекомендации, особенно на те вопросы, которые у вас внутри возникали, на те вопросы, которые возможно до сих пор стоят у вас внутри. Вот сейчас просто уточните, попробуйте спросить или запросить рекомендации от Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за работу с нами, за данные рекомендации. 
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Ядром Веры Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Синтез Веры цельностью всего стяжённого в физическое тело. И вот прямо возжигая, развёртывая в физическом теле 512-ричный Синтез Веры, возжигая все стяжённые виды Веры в нас.
И, проникаясь, вспыхивая, мы эманируем, реплицируя, всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, реплицируя, всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск. И эманируем, реплицируя, всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. И вот просто попробуйте эманации в сферу ИВДИВО каждого почувствовать или просто зарегистрировать смену среды вокруг тела.
 И, возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 1
Время 02:48:43-03:09:19

Практика 5
Стяжание Компетенции 3 Статуса ИВДИВО-Октав Статус. Стяжание 74 Части Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем в нас 9 Частей. И вот пока мы сейчас формировали, публиковали эту тему каждым видом Частей, Огонь в вас записывался. И у вас сейчас в теле 9 видов Огня, просто возожгите их, или активируйте, как понятнее. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая 9 видами Огня, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, разгораемся физически Ядром Синтеза Кут Хуми в нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.232 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасями 10 Синтеза каждым из нас и синтезом нас. Становимся телесно, максимально оформляясь пред Кут Хуми телесно, насколько возможно. И вот здесь такой процесс, когда мы держим концентрацию на Кут Хуми, но не напрягаемся, напряжение здесь не нужно. Концентрация нужна, но не напряжение, поэтому концентрируемся, не напрягаясь на Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот, переключилось состояние, когда мы переключились на концентрацию и, не напрягаясь, у вас даже в теле по-другому потёк Огонь. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем собою, разгораемся. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить условия, Синтез и Огонь каждому из нас на стяжание и развёртывание Нитики Изначально Вышестоящего Отца видом материи в нас, и этим просим развернуть в нас Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца частью в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, разгораемся той Нитичностью и той Нитикой, которая к данному моменту в вашем теле организовалась, синтезировалась, сложилась, тренингом с Кут Хуми этот процесс уже начался, и он просто сейчас дооформляется в вас. 
Разгораясь Синтезом Кут Хуми и разгораясь к Синтезу Кут Хуми своим внутренним Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.297 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. И развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 10 Синтеза Каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Вспыхиваем синтезом Частей перед Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И, проникаясь, разгораясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца Частью Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами в развёртывании Ядра Нитики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Нитики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитывая собою, синтезируем и стяжаем Ядро Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца частью в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь Ядром Нитического тела, внутри вспыхивая Ядро Нитики Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца в реализации, развёртке и практике Нитики Изначально Вышестоящего Отца 10 видом материи в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. 
И вот есть такой процесс, когда Ядро Нитики и Ядро Части организуется и вспыхивает в Хум в центре груди. И есть такой процесс, как Нитика, как Нитическое тело синтезируется. Идёт такое формирование сначала Нити из Ядра в центре тела. И вот прямо из Ядра идёт синтезирование Нити в Ядро Огня Отца в вершину головы, и вниз Нить организуется до стоп. И сначала идёт эффект очень похожий на эффект веретена, то есть идёт сначала синтезирование Нити как такой цельной, единой Нити Отца в центровке тела, а потом этой Нитью идёт раскрутка других Нитей по телу. 
И вот тот процесс, который мы описывали, когда идут разные Нити разных спеканий Огня, Духа, Света, Энергии, вот сейчас этот процесс организуется из Ядра. Сначала Нить в центровке тела как ось, а потом от этой оси таким будоражением Синтеза идёт организация разных видов Нитики внутри нас. Это надо просто созерцать, наблюдать. Это Отец в нас синтезирует, нам нечем это синтезировать, синтезирует это в нас Отец по Образу и Подобию своему. Мы можем это в себе регистрировать, фиксировать и тренироваться в наблюдении и созерцании за этим процессом. По крайней мере Отец очень ярко иллюстрирует этот процесс в теле. 
Если не получается смотреть, тогда пробуем воображать. Воображение – ключ к вышестоящим мирам. Воображая, мы в том числе активируем те записи, ту подготовку, которая в нас есть. Поэтому не получается увидеть, не получается созерцать, воображайте, включайте своё художественное мышление. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 512 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем 512-ричный Синтез Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, прося организовать, синтезировать и выстроить Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца в нас от Базовой его организации до Синтез его организации в каждом из нас и в синтезе нас.
И, разгораясь Посвящённым Ля-ИВДИВО Метагалактики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас цельное Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разгораемся, прося синтезировать Нитическое тело Посвящённому Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами с постепенным взрастанием его 512-ричности в каждом из нас, синтеза нас Синтезом Нитики Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас стандарт Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая его, вспыхиваем, разгораемся и заполняемся им каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно, мы синтезируем Нитику Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца обучить действовать Нитическим телом, разрабатывая Нитическую Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и выстраиваем внутри тела 10 тел 10 Синтезов 10 Частями в каждом из нас в развёртке Синтеза десяти видов материи от Метафизической до Нитической и в развёртывании 10-ти видов Метагалактик в каждом из нас и в синтезе нас от Метафизической Метагалактики первой до Нитической Метагалактики десятой в каждом из нас 10 ядрами 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.  
И, возжигаясь, преображаясь Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас третьей Компетенцией стандарта 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем Ядро 1 ИВДИВО-Октав Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитывая данное Ядро, развёртываем Статус по телу, возжигая в теле Компетенцию Отца в нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить данную Компетенцию Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, разгораясь, синтезируем три Ядра трёх Компетенций, одномоментно в теле их спекая. И синтезируем три пакета, набора Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И входим в глубину и в углубление компетентного роста Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас действовать стяжёнными Компетенциями, применять их и взрастать, и разрабатываться ими. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Вспыхивая цельно, разгораясь Нитическим телом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию и в физическом теле распускаем стандарт Нитического тела. И такой процесс, когда внутри физического тела развёртывается Нитическое тело, то есть тело в теле – ощущается как некая насыщенность ядер тела, насыщенность клеточек тела или просто такое состояние плотной среды в физическом теле.
И развёртываем в физическом теле стандарт Нитического тела Изначально Вышестоящего Отца, и разгораемся Ядром Нитики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И, разгораясь физически Синтезом всех практик в прямом тренинге Репликации 10 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, внутренне в этой Репликации продолжаясь каждым из нас и синтезом нас, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2
Время 01:14:17-01:47:10

Практика 6
Стяжание Книги Синтеза 10 Синтеза. 
Тренинг с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми по чтению Книги 10 Синтеза

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем физически Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Изначально Вышестоящего Отца в нас, в каждом из нас и в синтезе нас. Мы возжигаемся стандартом 10 Синтеза в физическом теле, и возжигаем формирующееся Ядро 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся физически с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Пока никуда не переходим, просто синтезируемся. И мы возжигаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Хум, разгораемся им. И входим в максимальный магнит, слиянность, сопряжённость с Кут Хуми физическим телом,
И теперь задача как бы максимально намагнитить, насинтезировать Кут Хуми в физическое тело, сознательно, осознанно возжигая Ядро Синтеза Кут Хуми в Хум. И вот прямо внутренне пробуйте применять разные слова, пробуйте говорить сливаюсь с Кут Хуми, вхожу в более глубокую слиянность с Кут Хуми, возжигаюсь Кут Хуми, синтезируюсь с Кут Хуми, сонастраиваюсь с Кут Хуми». Пробуйте разные слова и ловите отклик, на какое слово, на какую формулировку тело откликнется, вот то и применяйте в дальнейшем – значит, на это ваше тело работает. 
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем Нитикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаем Нитическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжённое нами в предыдущей практике. Возжигаем Ядро Нитики Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Огнём, включаемся в его Огонь, внутренне открываясь Огню Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас.  Делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца или просто в зал Кут Хуми Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.232 стать-ивдиво-цельность. И развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас Ипостасями 10 Синтеза.
И, вспыхивая, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Тренингом чтения Книги 10 Синтеза в накоплении практикования Репликации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И этим просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить наше вышестоящее тело читать Синтез Изначально Вышестоящего Отца текстово-графически каждым из нас и синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и возжигаем в каждом из нас частное ИВДИВО-здание, прося, у кого здания не стяжены, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас стандартное личное ИВДИВО-здание по стандартному строению и проекту ИВДИВО. И, возжигаясь, разгораемся этим зданием в теле, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми установить личное здание в соответствующем архетипе стандартом 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Вместе с этим просим развернуть мировые здания каждого из нас в Тонком мире, Метагалактическом и Синтезном мире по типовому проекту ИВДИВО в координации с личным зданием каждого из нас. И вот здесь не думаем, не анализируем, что говорится, а просто впитываем то, что даёт Кут Хуми. Кут Хуми помогает каждому созидать, синтезировать здание вне зависимости от того, в какой момент вы в это включились. Здания будут устанавливаться в соответствующих экополисах, пока мы будем тренироваться с Кут Хуми.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Книги 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас и выдать каждому из нас допуск в библиотеку Синтеза Ля-ИВДИВО Метагалактики с возможностью и правом взять Книгу 10 Синтеза для месячного пользования и разработки каждым из нас и синтезом нас.
И вот теперь такой процесс, когда мы возжигаемся Синтезом Кут Хуми, и всей командой следуем за Кут Хуми. И вот там прямо отпускайте тело. Тело никуда не сможет деться, оно пойдёт только за Кут Хуми, Огонь его так организует. И вот прямо телесно следуем за Кут Хуми, Кут Хуми нас сопровождает в библиотеку. 
Вы проходите по такому коридору, такой длинный холл, с обеих сторон разные двери. Холл очень большой, поэтому мы там очень легко идём, и есть ощущение, что это даже большой зал, но на самом деле это просто большой холл. 
И мы идём в самый конец этого холла, там двойная двустворчатая дверь. Подходим к этой двери. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми открывает библиотеку Синтеза ИВДИВО Ля-ИВДИВО Метагалактики нашей команде. Вот он прямо распахивает двери своею рукою. Распахнув, он сначала входит туда, и мы входим за ним. 
И вот, входя, попробуйте почувствовать, я бы даже сказала, дух библиотеки, состояние проживания библиотеки, состояние такой очень чёткой среды библиотечной, не в смысле, как физические библиотеки, а состояния Синтеза текста – там очень высокая концентрация разных текстов, которые фактически, можно сказать, витают в воздухе. 
И мы заходим, дверь закрывается за нами. И мы стоим в таком небольшом фойе, Кут Хуми стоит перед нами. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим каждому из нас выдать Книгу 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из библиотеки для личного пользования в течение месяца. 
И теперь Кут Хуми нас сопровождает в Отдел 10 Синтеза. И точно также, как мы следовали за Кут Хуми в данное помещение, мы следуем за Кут Хуми по холлу библиотеки. И идёт такой момент, когда мы идём направо. Вот мы зашли, Кут Хуми пред нами, он разворачивается с его стороны налево, а мы идём направо вместе с ним. И он провожает нас, сопровождает нас в Отдел 10 Синтеза.
В библиотеке есть Отделы, разделы разных Синтезов. Вот есть раздел и Отдел 10 Синтеза. Подходим к нему. Вот прямо торец стеллажей, на них прямо цифра 10, очень хорошо видно – цифра 10. Стеллажи имеют такой оттенок, тёмно-коричневый оттенок, как если бы это было такое тёмное дерево. Но это не совсем дерево, это просто такой материал, такой материал квазиматерии, который видится нашему восприятию как тёмное дерево, и выпуклыми цифрами – цифра 10. Если сами стеллажи тёмно-коричневые такие, то цифра 10 белого цвета. 
И вот теперь Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми разрешает каждому из нас войти в этот Отдел 10 Синтеза. Входим, делаем шаг, Кут Хуми так отступает и просто приглашает нас туда пройти в такой небольшой не закуток, а небольшой фрагмент и пространство, как если бы вы в комнату зашли. Входим туда. И входя, пробуйте внутренне созерцать, смотреть, и вместе с Кут Хуми чувствовать состояние стеллажей и большого количества Книг на этих стеллажах.
Каждая Книга она фиксирует определённый вид Синтеза, определённый вид Огня, который прямо лепится на ваше тело, и вы чувствуете фиксацию Книг на вашем теле. И на этих стеллажах для каждого возжигается, знаете, корешок её вспыхивает одной Книги. Вот теперь смотрите, в целом или внутренне, просто отпустите тело, попросите Кут Хуми вас поставить напротив той Книги, которая предназначена для выдачи вам сегодня в библиотеке. Подходите. 
Как только вы подошли к нужному месту, Книга с полки – раз – вот так сама выдвигается и развёртывается перед вами. Она так зависает перед вами где-то на уровне Хум, на уровне груди. Попробуйте увидеть обложку, попробуйте увидеть вообще, как выглядит эта Книга. 
И, возжигаясь, берём её в руки, прямо берём Книгу в руки. Пробуйте прямо телесно почувствовать фиксацию Книги в теле, прямо в руках. Кто взял Книгу, выходим из этого Отдела и ожидаем в холле, когда все выйдут.
И мы теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести команду в зал чтения Книг Синтеза. И каждый со своей Книгой идёт за Кут Хуми, вместе мы идём в зал чтения или читальный зал. 
Но читальный зал не классический, как мы привыкли видеть столы и стулья. Этот зал, входим в него. Он кажется сначала абсолютно пустым, как будто там ничего нет. Но там развёрнуты пюпитры – это высокие стойки, на которых ноты лежат, такие высокие стойки, точно такие же пюпитры, они пустые. 
Каждый в этом зале, зал очень большой, пространство большое, в Огне Кут Хуми просто также отпускайте тело и подходите к пюпитру, который предназначен для вас. Он полностью подходит и по росту для вас, он полностью подходит и по пропорциям, и по объёму, всё учтено. Кладём Книгу 10 Синтеза на пюпитр, и как только вы её положили, она раскрывается перед вами на какой-то странице, каким-то разворотом. Там нет стула, стоим.
И мы синтезируемся в Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И Аватар Синтеза Кут Хуми каждому в тело фиксирует Столп 10 Синтеза. И Столп 10 Синтеза развёртывается внутри тела и вокруг тела, как пространство. И в это пространство укутывается и пюпитр, и вот всё пространство, где вы стоите. И вы в индивидуальном Столпе Синтеза Кут Хуми. 
И теперь задача – из страниц Книги взглядом, мозгом, можете включить Ядро Огня Отца. И вот задача – почувствовать, что вы читаете Книгу не глазами, а вы читаете Книгу Ядром Огня в голове, или Ядром Синтеза в Хум. И попробуйте включиться в чтение Книги из Ядра Огня или из Ядра Синтеза Кут Хуми. Кут Хуми вас сейчас обучает и концентрирует вам Параметод в Ядро Огня Отца, то, что мы говорили, и у нас в самом начале сегодняшнего дня вспыхивал Параметод в голове. 
Возжигаем сейчас Параметод Кут Хуми. И, активируя Параметодом Кут Хуми Ядро Огня в головном мозге, вы начинаете как бы головным мозгом читать текст Книги. Но он не только на странице, развёрнутой перед вами, а он вокруг вас испещряется как огромная-огромная множественная матрица, которая движется. И этот Столп 10 Синтеза он состоит из текста. Можете посмотреть, как там сквозит разные виды текста, в том числе не только текст, но и графические элементы, там также вы можете увидеть цифры, там вы можете увидеть знаки, символы разные. Также вы можете увидеть схемы, тематические какие-то таблички, какие-то образы начертательные, какие-то знаки, символы. То есть там много разных насыщенностей. 
Но попробуйте переключиться на чтение данного текста, и всё, что течёт потоком на ваше тело сейчас, именно мозгом. Головной мозг включайте сознательно. И вот тогда здесь можно увидеть или можно вообразить, что мозг есмь Чаша, открытая Чаша для вливания в неё Огня и Синтеза. Так вот попробуйте вообразить, что ваш мозг – это Чаша, куда вливается 10 Синтез, и вливается весь текст, который предусмотрен стандартом Отца. Не думайте, как это, возьмите это на веру, поверьте в этот процесс. 
И, насыщаясь, из головного мозга распускаем текст по телу. И можете внутренне просто почувствовать состояние такой другой насыщенности. И вот то, что растекалось, развёртывалось, испещрялось текстом вокруг тела, сейчас просто вот этот Столп с разными видами текста 10 Синтеза начинаете впитывать в тело. Впитывать также можно в Ядро Огня Отца, в Ядро Синтеза Кут Хуми и далее в Ядра частей.
И мы синтезируем Параметод Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в чтении Книги Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми нас этому Параметоду обучить и переподготовить в течение месяца, и в дальнейшем по возможности каждого. Хорошо.
И вот теперь Книгу 10 Синтеза закрываем на пюпитре и берём её в руки. И вместе с нею мы переходим в здание каждого из нас, в кабинет. Кто в первый раз, здание у вас сформировалось согласно стандарту. Подходим к письменному столу в кабинете и кладём на стол Книгу 10 Синтеза. У кого была – берём Книгу 9 Синтеза, у кого не было – ничего не делаем, просто кладём Книгу. 
И возвращаемся все вместе в библиотеку Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу 9 Синтеза, у кого она была, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение и переподготовку в течение месяца. Кут Хуми принимает Книгу 9 Синтеза, и она передаётся в библиотеку 9 архетипа. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас обучение и переподготовку Книгой 10 Синтеза в течение месяца. И итогами тренинга с Кут Хуми по чтению Книги Синтеза послушайте рекомендации, которые вам даёт Кут Хуми каждому лично. Слушайте по-разному, слушайте телом, слушайте внутренним миром, внутренним Синтезом, слушайте частями, Омегой, по-разному пробуйте слушать Кут Хуми и слышать Кут Хуми. Главное – услышать его Огонь. Не обязательно услышать то, что он говорит вам речью. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за рекомендации, за тренинг, развёрнутый для каждого из нас. Возвращаемся в физическую реализацию, и в физическое тело передаём весь опыт чтения Книги Синтеза. И вот тогда здесь возжигаем Я-Настоящего, и концентрацией Я-Настоящего переводим весь опыт прочитанного из вышестоящего тела в физическое. И разгораемся Столпом Книги 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждым из нас и синтезом нас. И Столп организуется на Нить 10 Синтеза внутри тела. 
И, вспыхивая, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое, реплицируя, в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО, эманируем, развёртываем в сфере подразделения ИВДИВО Томск, эманируем и развёртываем в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И вот прямо вспыхиваем расшифрованным текстом, прочитанным текстом в сфере ИВДИВО каждого. И вы можете почувствовать развёртку текста 10 Синтеза вокруг вашего тела. И ощущаться текст может на коже, вот прямо сейчас можно очень ярко почувствовать возжигание кожи, как будто бы она становится такой, нагревается, так вписывается текст 10 Синтеза – он вписывается вначале в кожу, а потом дальше через кожу впитывается в клетки, в ядра, в целом в физическое тело. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, достигнутым, расшифрованным каждым из нас и синтезом нас тренингом с Кут Хуми, выходим из практики. Аминь. 
  
День 2, часть 2
Время 02:06:29-02:24:00 

Практика 7
Итоговая. Стяжание 10 Части ИВДИВО-Тело Параметода Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание трёх видов тел трёх миров 10 архетипа Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел Ля-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание четвёртой Компетенции 1 Октавного Статуса

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаем Синтез всех практик 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в нас концентрацию Ля-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаем в нас Ядро Синтеза Кут Хуми, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Ядра всех стяжённых Частей. И вспыхиваем Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Ля-ИВДИВО Метагалактику на 4.294.967.232 стать-ивдиво-цельность. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 10 Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Итоговой практики 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, вспыхивая цельно, разгораемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики на 4.294.967.297 стать-ивдиво-цельность Ля-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 10 Синтеза каждым из нас, синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро ИВДИВО-Тела Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитывая данное Ядро, развёртываемся и синтезируем сферу с многооболочечно-контурной организацией ИВДИВО-Тела Параметода в каждом из нас и в синтезе нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 512 Частей, 512 систем, 512 аппаратов, 512 частностей ИВДИВО-Тела Параметода Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, прося огнеобразно-субъядерно организовать Параметод Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас ивдиво-телесностью осуществления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в телесном выражении каждого из нас. 
И, возжигаясь, вспыхивая цельно, выстраиваем ивдиво-телесность Изначально Вышестоящего Отца в нас, прося развить и разработать концентрацию Параметода Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Параметодичность Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и впитываем от Отца прямую концентрацию Параметода его в нас. 
И, вспыхивая цельно, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим развернуть каждому из нас созидание и творение трёх видов Тел трёх миров Ля-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем каждому из нас 4.294.967.296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем каждому из нас 4.294.967.296 Синтезтел Тонкого мира Ля -ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем 4.294.967.296 Трансвизорных тел Метагалактического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики.
Стяжаем 4.294.967.296 Ипостасных тел Синтезного мира Ля-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами.
И, возжигаясь, впитывая их собою, просим завершить творение Тел трёх миров 9 архетипа в каждом из нас и в синтезе нас. И представляем: из тела прямо развёртываем итоги творения трёх видов Тел 9 архетипа, и как бы передаём, сдаём и держим отчёт за воспитание предыдущих видов Тел каждым из нас и синтезом нас. И отпускаем их на перераспределение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по архетипу. 
Идёт такой эффект одновременного опустошения от сотворяемых Тел предыдущего архетипа, и вместе с этим, как только вы опустошаетесь, идёт насыщение, запись новых видов Тел и сотворение Тел уже 10 архетипа Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим направить каждому из нас Синтез Творения на воспитание, организацию, роста, взрастания и развитие трёх видов Тел трёх миров Ля-ИВДИВО Метагалактики согласно проекту, стандарту Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца нас в этом воспитании сопровождать, поддерживать и вспомоществлять. И вот каждому Отец фиксирует прямое своё ведение в этом процессе. Возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим наделить каждого из нас четвёртой Компетенцией 10 Синтеза. И стяжаем каждому из нас Ядро 1 Октавного Статуса Изначально Вышестоящего Отца. Впитывая собою, развёртываем Октавный Статус по телу, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить его Началами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и спекаем 4 Ядра трёх Компетенций 10 Синтеза и, возжигаясь, синтезируем между собою 4 пакета Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, вспыхивая, разгораясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас компетентный рост 10 Синтезом и в этом нас вести, развивать и поддерживать.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики цельно. 
Стяжаем каждому из нас План Синтеза и Парадигму Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца цельно,
Стяжаем каждому из нас лично-ориентированный синтез Большого Космоса Антропным Принципом в формировании Позиции Наблюдателя каждого из нас в Ля-ИВДИВО Метагалактике. Возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Ядро Синтеза Кут Хуми ракурсом Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца в выстраивании и формировании 10 Синтеза каждым из нас и в синтезе нас. 
Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактики цельно.
И, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, возжигая весь Синтез каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося вписать в него стандарт 10 Синтеза со всеми тематиками. И впитываем Ядро 10 Синтеза в тело, разгораемся им. 
И синтезируем 10 Ядер 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, разгораясь, вспыхивая цельно, выстраиваем 10 Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас, Столпно организуя цельный Синтез 10 Синтезов в каждом из нас и в синтезе нас.
И, вспыхивая цельно, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельно им преображаемся каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, разгораясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за помощь и ведение. И слушаем возможные рекомендации от Изначально Вышестоящего Отца каждому лично. Рекомендации вписываются в Ядро Огня Отца и далее в тело. 
И вот сейчас, стоя пред Отцом, можете попросить о чём-то у Отца, можете попросить вас на что-то направить, что-то пояснить, уточнить, помочь вам в чём-то. Разгораемся ответом от Отца на ваши вопросы. Разгораемся тем, что вам публикует Отец, даже если вы этого не слышите, не расшифровываете, просто разгорайтесь и впитывайте.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные рекомендации.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим к ним в зал, развёртываемся пред ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за допущение нас на этот Синтез.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтеза 10 Синтеза каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта 10 Синтезом каждому из нас, синтезу нас. И возжигаем магнитный Синтез 10 Синтеза в каждом из нас. 
И, разгораясь магнитом 10 Синтеза, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, дать каждому рекомендации итогами пройденного Синтеза. И вот здесь точно так же попросите вас обучить, переподготовить на какую-то тему, какие-то если у вас вопросы внутренние остались, задайте Кут Хуми Фаинь. И даже, если не последует ответ сейчас, он последует Синтезом, но должно пройти время, чтобы этот Синтез перешёл в состояние Огня, Духа, Света, Энергии и стал вам понятен.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данные рекомендации. Аватары Синтеза благодарят каждого из нас, в целом благодарят команду.
Возвращаемся в физическую реализацию. Физически в теле вспыхиваем Ядром 10 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем 10-ричное Ядро 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно в нас, в каждом из нас и в синтезе нас.
И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, Репликацией переводим, фиксируем, развёртываем, как бы изливаем как из Чаши всё стяжённое в физическое тело, и возжигаемся итогами стяжённого в физическом теле. 
И, вспыхивая, преображаясь, эманируем, реплицируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, реплицируя всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВЛИВО Томск, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Планеты Земля, развёртывая, реплицируя 8 миллиардам 500 миллионам человечества Планеты Земля. 
Идёт, можете увидеть процесс укутывания Планеты Земля Репликацией, очень хорошо Репликация прямо начала развёртываться по Планете, и в каждую Омегу Отцом Репликацией вписывается то, что на данный момент Отец видит возможным вписать по подготовке каждого. Вписываем не мы, вписывает Отец. 
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем, реплицируя всё стяжённое, возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, цельно вспыхивая итогами в физическом теле, синтезфизически субъядерно преображаясь, выходим из практики, Синтеза. Аминь. 
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