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Мы концентрируемся своим внутренним взглядом. Сонастраиваемся своим внутренним взглядом со своим внутренним миром, без оценочно. У каждого из нас есть свой внутренний мир. Есть особенности и специфики у каждого этого внутреннего мира, развитость этого внутреннего мира. Что-то у нас более развито, что-то менее развито. Это сейчас не имеет значение, просто мы сонастраиваемся. 
Мы утверждаем сонастройку каждого из нас со своим внутренним миром. От нашего внутреннего взгляда внутренний мир концентрируется и уплотняется. Вы можете воспринимать его как сферу. Чем больше вы сонастраиваетесь, тем больше эта сфера становится плотнее, концентрированнее. Расстояние до сферы может увеличиться. Мы просто сейчас сонастраиваемся своим внутренним миром. 
И сейчас утверждаем приближение Вас своим внутренним взглядом к своему внутреннему миру. Вы приближаетесь к этой сфере. Вы воспринимаете сферу больше, чем она была на расстоянии. Чем больше Вы приближаетесь, тем больше, плотнее и концентрированнее становится сфера. И она стоит на уровне груди перед Вами в виде такой сферы. Это сфера внутреннего мира, Вас. Вашего внутреннего мира, сфера внутреннего мира. 
И теперь, утвердите, заявите и сделайте, войдите своим внутренним взглядом в сферу внутреннего мира. Вы встали в центровке сферы внутреннего мира. Есть!
Вы стоите в центре внутреннего мира. И теперь, посмотрите, сонастройтесь с тем пространством, где вы находитесь. Вы стоите ногами на полу, перед Вами огромное, над Вами, вокруг Вас большое пространство. У кого-то оно может восприниматься больше или меньше – это сейчас не важно. Самое главное Вы сонастройтесь с этой.., с этим пространством, где Вы находитесь.
 Мы вышли в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Вы находитесь в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Увидьте, проживите, сонастройтесь с той точкой, где в зале находится Отец и увидьте в зале Отца. Увидьте, проживите, чувствознайте присутствие Отца в зале пред нами. 
Мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Сонастроились с Изначально Вышестоящим Отцом. Утверждаем и устанавливаем факт сонастройки с Отцом и факт наличия одежды на каждом из нас. У мужчин – это мужская одежда: брюки, рубашка, костюм, туфли. У женщин – это женская форма, форма первого Синтеза: юбка, блузка, у кого-то пиджачок, у кого-то нет пиджачка. Юбка до колен, или чуть ниже колен, туфли на невысоком каблуке. 
Форма помогает нам отстроиться, сонастроиться с залом, сонастроиться с Изначально Вышестоящим Отцом.  
И мы стоим в зале в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваясь своей точкой Хум с точкой Хум Изначально Вышестоящего Отца. Мы не прикасаемся с телом Отца, и Отец не прикасается к нашему телу, но мы сонастраиваемся своей точкой Хум с точкой Хум Отца, и видим как Отец из своей точки Хум направляет нам, в нашу точку Хум, в наше тело свой Огонь, Дух, Свет и Энергию Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживите, как эти четыре составляющие входят в тело и развёртываются, позволяя каждому из нас войти в большую сонастройку с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И Вы, благодаря этой сонастройке проживаете в теле фиксацию Хум. В Вашем теле четыре точки Хум, и они горят в Вашем теле. У кого-то больше, у кого-то меньше. Концентрация в разных точках может быть разная. 
Важно, что Вы пред Отцом, что Вы сонастроены с Отцом, с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И Отец, благодаря Вашей более глубокой сонастройке, направляет Вам ещё одну порцию Огня, Духа, Света и Энергии, помогая преобразиться каждому из нас и завершить определённые некорректности, мешающие в сонастройке с Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот мы сонастроились с Отцом, и Отец встал пред нами для того, чтобы Вы увидели, что у Отца человеческое тело, такое же как у нас с Вами, что у него такая же одежда, свойственная мужскому образу: брюки, туфли, рубашка и пиджак. 
Отец показал свою одежду и присел в кресло. Расположился в расслабленной позе. Он смотрит на нас. Каждый из нас, по свободе воли, обращается к Изначально Вышестоящему Отцу с просьбой стяжания и преображения каждого из нас Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическим Образом Отца. И ещё раз сонастраиваемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и Отец из своей точки Хум в нашу точку Хум направляет Огненный протуберанец, Огненный заряд Образа Отца в наше тело. 
Этот Образ Отца Метагалактический, Отцовский, но для каждого из нас он индивидуальный. Если говорить в процентном соотношении, здесь 80 % Отцовского, Метагалактического Образа и 20 % нашего, индивидуального Подобия и уникальности Изначально Вышестоящему Отцу. 
 Проживите, как Образ Отца развёртывается в теле, как тело реагирует на преображённость и вхождение Образа Отца в тело. 
Вы можете также прожить реакцию в ногах, в копчике, в грудине, в головном мозге, в центровке головного мозга и в целом в теле. 
Проживите, сонастройтесь с этим преображением. Отец кому-то из нас подсказывает, помогает сонастроиться с Образом Отца. 
И мы теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его точкой Хум и своей свободой волей стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Отец из своей точки Хум направляет более насыщенный, концентрированный Синтез Отца, который помогает сонастроиться Образу Отца с нашим телом.  
Проживаем эту сонастройку, насыщаемся и преображаемся этим. Вы можете увидеть, отследить преображение своего тела с момента выхода в зал к Отцу и до этого момента. При этом, вы можете спросить у Отца как он видит Ваше преображение. 
Спросите у Отца, и Отец Вам даст некий Образ как он видит Вас, а главное видит Ваше преображение. 
Впитывайте то, что направляет Отец в тело. Важно телесность преображения и телесность развития каждого из нас. Хорошо. 
Мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу и просим Рождение свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и команде в целом Метагалактическими масштабами, Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, своей точкой Хум мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Энергию Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сонастроить, преобразить, вписать и ввести в тело каждого из нас стяжённую 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца с иерархической отстройкой всей 8-рицей телесно, многочастно, многореальностно Изначально Вышестоящим Отцом. И Отец вписывает Синтез в Огонь, из Огня развёртывает Волю. Волю вписывает в Дух, из Духа развёртывает Мудрость. Мудрость вписывает в Свет, из Света развёртывает Любовь и Любовь вписывает в Энергию. 
Этим процессом Отец гармонизирует, сонастраивает каждую клеточку, каждую Часть, каждое явление каждого из нас с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Вы можете увидеть, отследить этот процесс многореальностно в своём теле.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и включаемся в отстроенность, преображённость каждого из нас Образом Отца 8-рично: Синтезом, Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Светом, Любовью и Энергией. 
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого просим Изначально Вышестоящего Отца стяжание Рождение свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас Метагалактически.
И Отец в очередной раз направляет свой, особенный, специфический, уникальный Синтез по данной практике. Этот Синтез входит в наше тело сквозь точку Хум, развёртывается в нашем теле, помогая нам войти в Рождение свыше Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь сонастроиться, развернуть все процессы, все явления Синтеза Отца в теле. Вы можете отследить как Синтез Отца гармонизирует всё стяжённое, возожжённое в теле.
Идёт сонастройка и развёртка каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и тем телом, стоящим пред Отцом, возвращаемся в физическое тело в данном зале чётко фиксируясь телом Огня, Духа, Света, Энергии в теле, у кого что развито, у кого что есть. 
Тем телом возвращаемся в физическое тело, развёртывая всё стяжённое, всё накопленное в зале Отца в физическом теле, устанавливая своей ментальной установкой, что каждая клеточка нашего физического тела заполняется Огнём, Духом, Светом, Энергией Изначально Вышестоящего Отца. Устанавливаем и фиксируем, что каждая клеточка нашего тела заполняется и преображается Синтезом, Волей, Мудростью и Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываем собой в физическом теле Образ Отца и Рождение свыше Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики собою.
Этот момент проживите, не открывая глаз просто проживите своё преображение, преображение своего физического тела. Для себя зафиксируйте преображение Вас за те минуты, что были в практике, или за те часы, что идёт семинар. И зафиксируйте этот опыт телесно. Хорошо.
И выходим из практики. Аминь.





1 день 2 часть	 
Время: 01:43:58 – 02:05:20
[bookmark: _Toc120537510]Практика 2.	Стяжание четверичного Магнита Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Любомира Мирры. Стяжание Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание двух Компетенций Изначально Вышестоящего Отца

И мы с вами концентрируемся всем Огнём и Синтезом, ваше тело вспоминает: тело физическое, тело тонкое, то тело, которым вы действовали в предыдущей практике. Вспоминает, активирует тот опыт, первой практики или всех тех практик, в которых вы присутствовали. Происходит возжигание внутри вашего тела: насыщенность, плотность, Огня, Духа, Света, Энергии, этой возожжённости, глубиной и насыщенностью. Вы, даже по телу, ещё мы никуда не вышли, вы можете прожить по коже насыщенности и плотности, или как тепло разливается либо в теле, либо по коже.
Мы устремляемся на общение, взаимодействие с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, активируя свою устремлённость, называя их имена. Мы с вами устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. И одномоментно, мы переходим своим тонким выражением, вышестоящим выражением телесно, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, переходим и встаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, вы так же можете это увидеть, прожить, услышать, что Аватары Синтеза стоят пред нами. 
Мы их приветствуем, синтезируемся с их Хум. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Аватаресса Фаинь помогает сонастроиться нам, впитать, каждому даёт какие-то свои подсказки, помогает впитать Синтез Синтеза, сонастроиться телесно, преобразиться этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, мы стяжаем Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нашей группы, стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вести каждого из нас и команду в целом, в тот Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который реализует Синтез, первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем, возжигаемся, преображаемся, прося помощи у Аватаров Синтеза в сонастройке, телесной сонастройки с этим Огнём и Синтезом. Аватары Синтеза помогают каждому индивидуально сонастроиться с этим Огнём и Синтезом. И мы развёртываем телесно Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на глубину нашей возожжённости и реализованности этим Синтезом.
К нам вышли и перед нами стоят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Любомир Мирра. Вы можете увидеть особенность и специфику их одежды, цвет, форму, фасон. Можете увидеть или прожить цвет волос у Аватаров Синтеза, цвет глаз. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Любомира мы стяжаем Синтез Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Мирры, мы стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Любомира Мирру принять каждого из нас и команду в целом в Магнитный Огонь в развитии реализации первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развитии реализации первой и 257 частей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми, Любомира, мы стяжаем Магнитный Огонь Аватаров Синтеза. Магнитный Огонь входит в темечко, в головной мозг, развёртывается, разливается по телу, проникая в каждую клеточку нашего тела, опускается сверху вниз, достигает ног. 
И мы направляем Магнитный Огонь Аватаров Синтеза Кут Хуми Любомира Аватарессам Синтеза Фаинь Мирра. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Фаинь, Мирра, мы стяжаем Магнитный Огонь Аватаресс Синтеза. Их Огонь входит в наше тело, со стоп ног поднимается снизу вверх, так же входя в каждую клеточку нашего тела, намагничиваясь к Магнитному Огню Аватаров Синтеза Кут Хуми Любомира, преображая каждую клеточку нашего тела, поднимается снизу вверх, доходя до темечка головного мозга.
И мы направляем Магнитный Огонь Аватаресс Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми, Любомиру. И входим в четверичный Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И вот проживите правильную потенциализацию вашего тела Магнитным Огнём Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза. Насыщение Частей внутреннего мира каждого из нас Магнитным Огнём Аватаров и Аватаресс Синтеза. Отстроенность, преображённость каждой клеточки, каждой Части и нас цельно, насыщаемся и преображаемся этим. 
Аватары Синтеза Аватарессы Синтеза помогают каждому из нас в правильной потенциализации север юг, Огонь Материя, магнитность Частей, тела в целом. И в этой правильной потенциализации идёт развитие наших Частей, нашего внутреннего мира и преображения в нас. 
И вы можете увидеть, отследить вихревой поток сверху вниз и снизу вверх, развивающий, преображающий каждого из нас. Этот поток магнитится друг к другу, эти два потока, четыре потока магнитятся друг к другу, помогая соответствующей отстроенности, преображения каждого из нас. Действие Магнита завершается, впитывайте в тело, попросите Аватаров Синтеза помощи впитать всё телесно, отстроится и преобразится Магнитным Огнём. 
Магнит завершён. Аватары Синтеза стоят перед нами. Мы благодарим их за возможность Магнитного развития каждого из нас. И синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Прадвижения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО-Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, переходим в его зал с помощью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, они помогают и поддерживают нас в переходе. И одномоментно, мы становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться всем стяжённым и возожжённым каждому из нас и команде в целом. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжание Части, стяжание, развитие реализации метагалактической Части Изначально Вышестоящего Отца – Движение Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части, стяжаем Тело Части – Движение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Отец вводит своим Огнём и Синтезом соответствующий Синтез в Ядро, оформляет телесность соответствующей Части каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом телесным выражением соответствующей Части. Часть развёрнута по нашему Образу, в явлении нашего тела, в отражении нашего тела. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить стяжённую Часть с чётким соответствии со стандартом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И Отец, своей соответствующей Частью, помогает нашим Частям, отстроиться и преобразиться эталонно, стандартно, как это есть у Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца, помочь преобразиться каждому из нас, всем нашим Частям, всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Отец включает преображение, творение, развитие всех Частей каждого из нас Частью Движение Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжание и реализации первых двух компетенций Изначально Вышестоящего Отца стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первые две компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец помогает стяжанию каждого из нас, помогает развёртыванию соответствующего Огня и Синтеза в теле. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим сонастройки, преображения каждого из нас и команды в целом всем стяжённым и возожжённым нами. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Любомира Мирру. Возвращаемся всем стяжённым, возожжённым телесно, в физическое тело, в данный зал. Каждый возвращается в своё физическое тело. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в физическом теле.
И мы эманируем, то есть направляем, излучаем Огонь и Синтез Отца, стяжённый нами в практике, направляем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть в тот зал, в котором мы с вами находились, в зал Отца. Опустошаемся физически и в этот момент Отец, в очередной раз уже физически нас заполняет своим Огнём и Синтезом.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Омск, и в этот момент Отец ещё раз нас заполняет. И мы эманируем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вы своими эманациями насыщаете, заполняете свою индивидуальную сферу ИВДИВО каждого, данную Отцом. И вы можете физически прожить реакцию сферы на ваши эманации. Идёт ответная реакция от сферы ИВДИВО каждого и очередное преображение от Отца.
И выходим из практики. Аминь.




2 день 3 часть	 
Время: 01:48:13 - 02:00:54
[bookmark: _Toc120537511]Практика 3.	Стяжание Метагалактической Монады Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Концентрируемся всем опытом вчерашнего дня – первого дня Синтеза, концентрируемся опытом всех практик, сложенных и пройденных нами. Одеваясь в форму Ипостаси первого Синтеза. Форма дана на первом дне. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем их. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и команду в целом на стяжание Метагалактической Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16 385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжание каждому из нас Метагалактической Монады Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
	-	стяжаем Ядро Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Впитываем в тело, развёртываясь Ядром Монады.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Монады. Зерцало развёртывается под ногами. Стоим на Зерцале в центре Зерцала босыми ногами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
	-	стяжаем 16 384 Пламени Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Отец развёртывает каждому из нас вокруг нас Пламена Монады.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
	-	стяжаем Огненное тело Духа Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся Огненным телом Духа в центре Зерцала Монады, фиксируемся Огненным телом Духа Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Племён Монады с Огненным телом Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Отец сотворил Монаду каждому из нас. Показывает, демонстрирует её действие – влияние на нашу жизнь.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца отстройки каждого из нас, отстройки Монады - Метагалактической Монады каждого из нас с соответствием со стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца отстройки Огненного тела Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в соответствии со стандартом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас всем стяжённым, возожжённым в данной практике цельно и тотально.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом цельно.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца фиксации печати судьбы на Зерцале 8‑рицы Субъекта каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
	-	стяжаем 8 печатей Судьбы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируя, развёртывая соответствующие печати на Зерцале иерархически. 
Отец показывает, как активируются определённые Пламена Монады в зависимости от активации определённых печатей на Зерцале. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
	-	стяжаем 8 Путей – 8 вариантов Путей действия жизни каждого из нас 8-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Утверждая и фиксируя фиксацию Путей под ногами. Встаём на Пути ногами. Хорошо. Фиксация Путей состоялась. Пути уходят в соответствующие печати.
И мы фиксируемся, реализуемся пред Отцом Огненным телом Духа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, обращаемся с просьбой к Отцу помочь сонастроиться, преобразиться каждому из нас всем стяжённым и возожженным.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое тело, в данный зал в синтезе всего стяжённого и возожжённого. Возвращаясь в тело, телом Огненного Духа – Огненным телом Духа Посвящённого и фиксируем в физическом теле всё стяжённое и возожжённое каждым из нас.
И развёртываем, эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.



2 день 3 часть	 
Время: 02:21:35 - 02:34:58
[bookmark: _Toc120537512]Практика 4.	Стяжание здания Ипостаси 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, одеваясь в форму Ипостаси первого Синтеза. Просто мысленно утверждайте форма реагирует на вашу мысль. Ты подумал – ты сделал.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь преобразиться каждому из нас на стяжание или преображение здания по стандарту первого Синтеза (ред. Изначально Вышестоящего Отца) в экополисе Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 16 385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Прося у Изначально Вышестоящего Отца стяжание фиксации и реализации проекта строительства здания в экополисе Изначально Вышестоящего Отца стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь и сферу здания каждого из нас.
Держим, фиксируем сферу здания перед собою на уровне груди.
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в экополис Изначально Вышестоящего Отца. Владыка Кут Хуми фиксирует каждого из нас на определённой территории, на определённом земельном участке. Здесь вы можете увидеть Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Она поможет в развёртке и фиксации здания. Каждый из нас зависает в воздухе на высоте 64‑х метров над землёй. И вы развёртываете сферу здания. И начинается материализация здания из Огня сферы Изначально Вышестоящего Отца данный каждому. У кого здание есть, тот преображает здание. 
Материализуется пол кабинета 17-го этажа и здание поэтажно материализуется сверху вниз. Одномоментно материализуется купол над вами, шпиль здания. Материализация завершена. 
Встаём в центровке кабинета, в центре. Из своего кабинета, не выходя из здания, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим стяжание Нити Синтеза в здание каждого. Отец наделяет соответствующим вас Огнём. Вы развёртываете Нить Синтеза под ногами: с пола 17-го этажа до пола первого этажа.
Так же, не выходя из здания, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 48-м Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 48-м инструментов в здание, соответствующей иерархической фиксации инструментов по зданию.
Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем фиксацию поэтажно иерархически фиксацию Огней с 16‑го этажа Синтез Синтеза (ред. Изначально Вышестоящего Отца) и до первого этажа Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Пред вами развёртывается стол – рабочий. Стол с фиксацией соответствующих технических устройств в нём. Кресло.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем фиксацию кухни, санузла на первом этаже и соответствующих индивидуальных инструментов, в соответствии с вашими требованиями, согласованными с Аватарессой Синтеза Фаинь. Фиксация идёт.
Кухня, санузел на первом этаже, что-то индивидуальное – уточните у Аватарессы Синтеза Фаинь. Она напоминает о том, что один из инструментов в здании – это гардероб, в котором у вас есть всё необходимое.
Мы всё так же фиксируемся на 17-м этаже. Подходим к рабочему столу, садимся в кресло. Кладём правую руку на стол. Здесь специальная ниша, открывается специальная ниша. Туда кладём руку, и у вас происходит сонастройка со столом и со всем зданием. По сути, идёт идентификация вас с вашим зданием. Вы, ваше тело и есть ключ к зданию.
Вы активировали своё здание. Оно включилось на вас. Можете даже по телу прожить новое состояние.
Дальнейшее изучение и знакомство со зданием будет с Аватарами Синтеза в последствии.
Сейчас мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом. Встаём из-за стола и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа.
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца гармоничной, естественной сонастройки каждого из нас, Частей каждого из нас со зданием. Отец помогает: кому-то поверить, кому-то осознать, кому-то войти в то, что у вас теперь есть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Отец помогает, по сути, в отстройке ваших Частей на взаимодействие с вашим зданием.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое тело, в физическую реализацию, в данный зал. Развёртывая всё физически, всё стяжённое, возожжённое. И эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 3 часть	 
Время: 03:00ꞌ17 - 03:09ꞌ08
[bookmark: _Toc120537513]Практика 5.	Стяжание Образа Метагалактики Фа, системы метагалактического устройства мира и мироустройства Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Концентрируемся Огнём и Синтезом каждого из нас, одеваясь в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в его зал 16 320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим.
И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и команду в целом на стяжание Образа Метагалактики Фа, системы метагалактического устройства мироздания и мироустройства Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
Проживите, отследите как Владыка преобразил своим Синтезом Синтеза нас на стяжание того, что мы заявились, с какой просьбой мы вышли. Он готовит нас к стяжанию у Отца.
И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-й Высокой Цельной Реальности. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум, просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжание Образа мироустройства: мироустройства, мировоззрения, мировосприятия каждого из нас Метагалактики Фа.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 096 Частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждому из нас. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов (ред. Изначально Вышестоящего Отца), 4 096 Систем Частей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов (ред. Изначально Вышестоящего Отца), стяжая 4 096 Аппаратов Систем Частей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 096 Частностей Аппаратов Систем Частей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить всем стяжённым, возожжённым каждого и нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 мира Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтезный мир 4 096-ти Высоких Цельных Реальностей.
Стяжаем Метагалактический мир 4 096-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа.
Стяжаем Тонкий мир 4 096-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. 
И стяжаем Физический мир 4 096-ти Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. 
И возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца отстройки, преображения и сонастройки каждого из нас четырёх мирово 16 384-х Высоко Цельно Реальностно Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 эволюций Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца от эволюции Отца (ред. Изначально Вышестоящего Отца) до эволюции Человека синтезфизичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим, прося у Изначально Вышестоящего Отца сонастройки, отстройки преображения каждого из нас 16-и эволюционно, 4-х мирово и 16 384-х Высоко Цельно Реально метагалактично Метагалактики Фа. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данное физическое тело, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое.
Эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Омск и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть	 
Время: 00:21ꞌ51 - 00:30ꞌ21
[bookmark: _Toc120537514][bookmark: _Hlk120536354]Практика 6.	Стяжание Ядра Части и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми - индивидуально. Стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Части и Части Изначально Вышестоящего Отца - индивидуально
[bookmark: _Hlk75212675][bookmark: _Hlk117854305]
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, концентрируемся всем Огнём и Синтезом практик первого и второго дня первого Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности (ред. Метагалактики Фа). Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим, формой Ипостаси первого Синтеза. Не забываем это.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжание каждому из нас Ядра Части и Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому индивидуально. Стяжаем, возжигаемся и развёртываемся стяжённой Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося Аватара Синтеза Кут Хуми назвать название или номер Части. 
Каждому это озвучивается, либо цифрово показывается, либо словесно фиксируется данное Аватаром Синтеза Кут Хуми в Хум.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на стяжание Эталонного Абсолюта каждому из нас. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжание Эталонного Абсолюта каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Эталонные Абсолюты фиксируются в Хум. Ядро Эталонного Абсолюта фиксируется в Хум. Это универсальное Ядро для каждого стяжающего Абсолют. Индивидуальный Абсолют будет в исполнении индивидуальной Программы стяжания. Индивидуальный Абсолют будет притягиваться к этому Ядру Эталонного Абсолюта.
Мы преображаемся стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжание Ядра Части и Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Части Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас индивидуально. И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом соответствующей Частью. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца озвучить каждому из нас или зафиксировать словесно-цифрово название или иерархическую позицию Части. 
Соответствующая активация включилась. У многих из нас эта Часть активировалась в Монаде, стяжённой ранее. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь сонастроиться, преобразиться и явиться данной Частью цельно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.  
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал. Синтезфизично возвращаемся. Развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть	 
[bookmark: _Hlk120194663]Время: 00:47:24 - 00:58:35 
[bookmark: _Toc120537515]Практика 7.	Стяжание двух Ядер Частей и две Части Изначально Вышестоящего Отца: Физического мирового Тела и Октавного физического мирового Тела Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Возжигаемся, одеваемся в форму Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на исполнение стандарта первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжание двух Частей Изначально Вышестоящего Отца: Физического мирового Тела и Октавного физического мирового Тела Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
В зал ИВДИВО к нам выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Аркадий Даяна. Мы их приветствуем. И синтезируясь с их Хум, с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Аркадия мы стяжаем Синтез Движения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление выражения Управление Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Даяной, мы стяжаем Синтез Физического мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез и выражение Отдела Движения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и преображаемся этим.
Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Аркадий Даяна помогают нам преобразиться, сонастроиться с предстоящим стяжанием, помогают подготовиться нашим телам к соответствующему стяжанию.  
Мы проникаемся, насыщаемся их Огнём и Синтезом, преображаемся этим и в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью первого Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжание, фиксации соответствующих Частей и Тел каждому из нас и команде в целом в явлении стандарта первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжанием двух Частей, двух Тел: Физического мирового Тела и Октав физического мирового Тела Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Физическое мировое Тело, стяжаем Часть Физическое мировое Тело и стяжаем Тело Части Физическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей соответствующего Физического мирового Тела и соответствующей Части Физическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем, возжигаемся, преображаемся и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Физическим мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь сонастроиться, преобразиться, выразиться и явиться Физическим мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжание Части Октавное физическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Октав физическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей выразимости Октав физического мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем, возжигаемся, преображаемся и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью и Телом Октав физическое мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца помочь сонастроиться, явиться, выразиться и развернуться цельно в преображении всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас Октав физическим мировым Телом Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аркадия Даяну.  
Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое тело в данный зал. Развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое. Эманируем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть	 
Время: 01:47:35 - 01:56:19 
[bookmark: _Toc120537516]Практика 8.	Стяжание двух Ядер Частей и две Части Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактического Метафизического тела и Октавного Метафизического тела Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, одеваясь в форму Ипостаси, фиксируясь, развёртываясь формой Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. 
Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, команду в целом на стяжание двух Частей стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Метагалактическое Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Части тела Октавно-Метафизическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем два Синтез Синтеза, два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Пред нами встают, выходят в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Бонифаций Милослава. И мы, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Праметафизики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь Управлением Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Милославой, стяжаем Синтез Метафизического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся Отделом Метафизики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым, возожжённым. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца стяжание стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде в целом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тело Изначально Вышестоящего Отца, Октавно-Метафизическое Тело Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов Систем Частей, стяжаем 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Октавно-Метафизического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавно-Метафизическим Телом Отца, Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в отстройке, вхождение и реализации Части Тела, Октавно-Метафизического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части, стяжаем Часть, стяжаем Тело Части Метагалактическое Метафизическое Тело Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей, 4096 Систем Частей, 4096 Аппаратов Систем Частей и 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Части Метагалактическое Метафизического Тело Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью и  Телом: Метагалактическое Метафизическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться, сонастроиться, реализоваться и развернуться в цельности в стандарте Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой Частью и Телом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике цельно и тотально Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся и преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца стандартом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца трансляций всех Компетенций каждого из нас, накопленных в веках, в явлении и выражении нового Октавно-Метагалактического стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. стяжаем соответствующие количества Синтезов, соответствующие количества трансляций. У каждого своё, индивидуальное.  
Отец знает нас в веках и наделяет соответствующим Огнём и Синтезом для трансляции Компетенций планетарных и солнечных в Метагалактические и Октавно-Метагалактические выражения каждого из нас.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Бонифация Милославу.  
Возвращаемся синтезфизично в физическое тело в данном зале. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое в физическом теле и физично эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.



2 день 4 часть	 
Время: 02:04:04 - 02:16:12 
[bookmark: _Toc120537517]Практика 9.	Итоговая практика

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаясь формой Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk117788967] Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и команду в целом на вхождение в Итоговую практику первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. Аватары Синтеза в этот момент Вас наделили особым Огнём и Синтезом. Вы можете телесно это даже прожить, прочувствовать или чувствознать на концентрацию плотность Итоговой практики первого Синтеза.
Идёт преображение, отстройка нас цельно всеми Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью первого Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Вы даже можете отследить и прочувствовать, чувствознать торжественность момента! Отец – в зале. Другое состояние, другая среда Синтеза Отца, вводящая каждого из нас и команду в Итоговую практику первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Итоговой практики первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 256-тильонов Огней Изначально Вышестоящего Отца первого вида организации материи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 256-тиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого вида организации материи Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 256-тиллионов Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца первого вида организации материи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт явленного первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с записью его в ранее стяжённые Огни Ядра Синтеза и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез стяжаемого первого вида организации материи стяжаемого первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385-ти Высоко Цельно Реально Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и двадцатирицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаемого первого количественного вида организации материи, выражений шестнадцатирицы Аватар-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Аватара, Владыки, Учителя, Ипостаси, Служащего, Посвящённого первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза и 16384-рицу генов Человека явлением Человека высокой цельности, стяжённого первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов и 65536 компетенций ИВДИВО первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца первого вида организации архетипа материи каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал библиотеки 16320-й Высоко-Цельной Реальности в библиотеку Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, эманируем Синтез Книги первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Аватары Синтеза направляют нам, каждому из нас, Книгу первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Берём её в руки двумя руками. И в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в своё личное здание, в 16385-у Высокую Цельную Реальность в кабинет на 17 этаж. Подходим к столу, рабочему столу в вашем кабинете и кладём Книгу первого Синтеза на стол.
Проживите как реагирует стол, кабинет, всё здание на фиксацию Вами этой Книги.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стоя в своём кабинете, стяжаем подготовку первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе дневных и ночных подготовок каждому из нас и синтезу нас.
И в этом Огне возжигаясь и преображаясь всем стяжённым, возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64-я ядрышками Синтезов вокруг каждого первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления всего во всём, стяжённого явленно прошедшим первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность участия каждого из нас и команды в целом в первом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, возможность участия и практикования каждого из нас практиками и Синтезом первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за возможность участия и стяжания первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в физическое тело синтезфизично, развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое. Развёртываем Ядро в явлении Синтеза Ядер 64-ричности каждого из Ядер первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем и развёртываем всё стяженное и возожжённое в подразделение ИВДИВО Омск с фиксацией Ядра первого Синтеза 64-ричного в Нити Синтеза подразделения и ИВДИВО Омск.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, с фиксацией соответствующего первого Ядро первого Синтеза в физическом теле, в здании каждого из нас.
И развёртываем эманацию Ядра первого Синтеза во всех Частях, Системах, Аппаратах, Частностях каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.

На этом первой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО Омск завершён. С чем я Вас и поздравляю.
Приглашаю Вас на следующий, второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который состоится 12-13 ноября, через месяц. 
Спасибо Вам большое, всего доброго. До свидания.

Набор: 
[bookmark: _Hlk100989229]Асташова Зинаида Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Академии Наук ИВО АС Филиппа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.477 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р ИВ Октавы, ИВДИВО Омск

Ермакова Галина Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.479 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р ИВ Октавы, ИВДИВО Омск

[bookmark: _Hlk111881294]Шевлякова Клавдия Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактической Гражданской конфедерации Аватар-Человек-Субъектов ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.475 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р ИВ Октавы, ИВДИВО Омск


Проверка: 
Галина Ермакова Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 302.231.454.903.657.293.676.479 п-и-р 1.208.925.819.614.629.174.706.112 высокой п-и-р ИВ Октавы, ИВДИВО Омск

Принято КХ 28.11.2022
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