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Практика 1.
Стяжание Огня второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Мы концентрируемся своим внутренним вниманием в точке Хум. Помните это фраза ОМ Мани Падме Хум. Хум это в теле, в физическом теле человека, находится внутри грудной клетки, за грудиной. Фиксацией в Хум, даже вот сейчас мы начали об этом говорить, и вы можете прожить, как насыщенность, плотность, концентрация в точке Хум у вас возрастает.
Мы концентрируемся своим внутренним вниманием в этой точке Хум. Это, по сути концентрация внутреннего мира каждого из нас. И своим усилием, своей свободой воли, своим внутренним вниманием входим в точку Хум. Просто утвердите, что вы это можете, что вы это делаете, и у вас это получается. Есть. Молодцы вошли в Хум, в свой Хум.
И в этот момент вы можете увидеть, отследить, мы встали в зале Изначально Вышестоящего Отца. Стоим телом, стоим ногами на полу, прямым телом стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца, опираемся только на стопы ног. Встали в зале Изначально Вышестоящего Отца телом. Форма. У мужчин: брюки и рубашка, костюм, туфли. У женщин: юбка, блузка возможно пиджак, возможно без пиджака, туфельки с не высоким каблуком.
И вот увидьте или отследите своим внутренним вниманием, своим внутренним взглядом в зале Изначально Вышестоящего Отца. Он сидит в кресле, смотрит на нас. Мы находимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА.
Со настраиваемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть мыслью настраиваемся, своим телом на звучание, на реализацию, на заполненность зала Изначально Вышестоящим Отцом. Как мы входим в любое незнакомое помещение, мы осматриваемся, отслеживаем, как светло или не светло. И также вот тело со настраивается, проживает этот зал, отслеживает Изначально Вышестоящего Отца. В этот момент, момент со настройки нас с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец сонастраивается с нами, помогая нам, поддерживая нас в том процессе, в котором мы сейчас находимся. Мы делаем несколько шагов вперед по направлению к Изначально Вышестоящему Отцу. Прямо отследите, заметьте, как делая шаги вперёд к Отцу. У вас внутренне в теле подрастает концентрация Огня Изначально Вышестоящего Отца внутри тел. Молодцы.
И мы синтезируемся своей точкой Хум с точкой Хум в теле Отца. То есть со настраиваемся более глубоко и выразимо, более насыщено в Хум, своей точкой Хум с точкой Хум Отца. Проживите насыщенность, плотность, концентрацию в Хум. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь, Дух, Свет и Энергию Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь со настроиться, войти в глубину практикования каждому из нас и команде в целом, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и команду в целом в Огонь и Синтез 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца также своей точкой Хум с точкой Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Со настройтесь с Отцом, проживите как новый Огонь, концентрация Огня и Синтеза входят в тело, помогая преобразиться телу.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в эфирную материю Метагалактики ФА. Посмотрите, как Отец развертывает вокруг нашей команды Огонь эфирной материи Метагалактики ФА. Этот огонь адаптирован нашим телам на протяжении этих часов, что мы входили во второй Синтез. Этот Огонь уже пристраивался к нашим телам физически. Сейчас наши вышестоящие тела адаптивны в этом Огне. Попросите своей свободой Воли, завершить у Изначально Вышестоящего Отца, завершить явление эфирного проводника каждому из нас и попросите у Изначально Вышестоящего Отца стяжание эфирного тела каждому из нас. Откройтесь, доверьтесь Отцу. Отец творит каждого из нас, освобождаясь от эфирного проводника, вы освобождаете, опустошаете своё тело для эфирного тела, которое будет жить в веках.
И мы синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эфирного тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Эфирного тела каждому из нас, стяжаем тело, эфирное тело как таковое и стяжаем оболочку эфирного тела вокруг тела каждому из нас. Посмотрите, отследите Творение Отца каждому из нас, когда сначала входит Синтез, специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входит ядро тела в наше тело, развертывается по телу, по коже эфирное тело и оболочка вокруг эфирного тела. Именно эта оболочка поможет состояться, развиться и реализоваться эфирному телу каждого из нас. Именно эта оболочка является защитой тела. И это тело и эта защита, даны Отцом каждому. Отдайтесь процессу творения Изначально Вышестоящего Отца, расслабьтесь и отпустите любые мысли или попросите Отца помочь вам расслабиться, со настроиться с его творением и быть его Творением. Вы можете жить, отследить, увидеть именно процесс или явления творения вас Изначально Вышестоящего Отцом.
И мы стоим перед Изначально Вышестоящим Отцом Эфирным телом каждого из нас. Отследите вот эту плотность, явленность эфирного тела. Вы даже на физике это можете отследить. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно преобразиться каждому из нас и команде в целом стяжённым эфирным телом в отстройке всего стяжённого, преображённого каждого из нас, в преображении всех частей стяжённых эфирным телом.
И вот вы своей свободой Воли просите Отца помочь отстроиться, преобразиться окончательно эфирному телу без влияния старых некорректных состояний на Эфирное тело. И мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом эфирным Телом каждого из нас. И Отец помогает стать нам по кругу, по большому кругу и в центре нашего круга то, как мы стоим. Отец развертывает модель метагалактики, поясняя каждому из нас особенности строения миров, высоких цельных реальностей, изначально вышестоящих реальностей и далее вниз до планов. И при этом показывает, показывает модель более высокой организации архетипов ИВДИВО, вплоть до 64 Архетипа.
Вы можете задавать вопросы Отцу. Идёт учебный процесс, обучение каждого из нас, командой в целом тому, что даёт Отец. Сейчас Отец закрывает модель, которая стоит перед нами, модель метагалактики перед нами и открывает, повернитесь спиной к кругу, открывает стены и потолок зала и показывает метагалактику, какая она есть, под залом или вокруг зала Изначально Вышестоящего Отца. Он показывает те масштабы космоса, которыми управляет. Отец показывает, даёт и образ, и огонь, строение, структурирование системности метагалактики. 
Впитывайте этот огонь, впитывайте этот огонь в тело, берите любой Огонь Отца телом. Он входит в Хум, но развертывается по телу. Важный момент, мы привыкли брать головным мозгом, но важно брать телом. Тело не обманет, Тело не обманешь, впитывайте этот Огонь. Стены и потолок, пол зала Отца восстанавливаются. Мы поворачиваемся лицом к Изначально Вышестоящему Отцу, кстати, обратите внимание, что Отец, когда всё это нам показывал и демонстрировал, он встал рядом с нами.
Теперь он возвращается в свое кресло. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца в очередной раз со настраиваясь Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Отец помогает итогово со настроиться всем тем Огнём и Синтезом, который мы стяжали или в который мы вошли, которым мы преобразились в данной практике. Эфирное тело каждого из нас ушло вглубь, мы стоим Ипостасными телами или телами Духа у кого что наработано. Сейчас это не так важно.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И также из точки Хум развёртываемся в Вышестоящем теле, в физическом теле в данном зале синтезфизично собою, развертывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое в данной практике. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, распуская весь Огонь Дух Свет Энергию Отца, своим физическим телом направляем эманации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в тот зал, в котором мы только что были. И идёт взаимообратный, взаимно проникающий, равновесный процесс, когда мы эманируем Отцом Отцу в зал Отца физичность всего стяжённого возожжённого. Отец здесь и сейчас физично заполняет своим Огнём и Синтезом.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Омск, просто утвердите, что вы эманируете в ИВДИВО Омск. Это такое явление, которые развертывается вокруг всей Планеты. И вы насыщаете Огнём данной практики, своими эманациями эту сферу. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждый заполняет свою сферу, данную Отцом, своими эманациями.
И выходим из практики, Аминь.

Время: 03:01:10 - 03:11:10
Практика 2.
Стяжание Части Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Знакомство с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Мы с вами будем знакомиться с Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. Сейчас Иерархия действует, если раньше был только мужские, скажем так, тела мужчины действовали, то теперь и женщины имеются, имеются ввиду Аватарессы Синтеза, они помогают развивать нас, развивать человечество. Мать Планеты, она тоже действует, но это отдельная история, не всегда нас допускают туда ходить.
Также концентрируемся своим внутренним. Внимание. Возжигаясь Огнём и Синтезом первой практики или всех практик, пройденных вами, стяжённых, возожжённых и в данной физической жизни и в веках. Возжигаемся всем огнём, духом, светом, энергией, накопленными каждым из нас.
Концентрируемся в точке Хум и мы переходим, входя в точку Хум каждого из нас, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 высокую цельную реальность Метагалактики ФА, встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Обратите внимание Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь стоят пред нами, мы находимся в зале ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображается этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести каждого из нас и синтез нашей команды в Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека -Субъекта второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с их Хум, стяжаем соответствующее выражение второго Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и второго Синтеза ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь преобразить, обновить форму Ипостаси второго Синтеза. И ввести каждого из нас в ипостасность второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и команду в целом.
Аватары Синтеза направляют нам соответствующий Огонь и Синтез, впитываем в Хум, развёртываем по телу. Развёртывая по телу, преображаемся телесно Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развертываемся, преображаемся формой Ипостаси второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нашей группы в стяжание Слова Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Слова Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Слова Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики ФА, переходим в его зал в 16385 высокую цельную реальность Метагалактики ФА, Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают нам перейти в этот зал Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью второго Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум своей, точкой Хум с Изначально Вышестоящего Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся и преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца стяжание Части Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Слово Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Слово Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем оболочку части Слово Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываясь телесно Словом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Обратите внимание, какое происходит творение каждого из нас, когда Слово Изначально Вышестоящего Отца завершает, преображает какие-то некорректные состояния, записи, фиксации по вашему Слову. Слово Отца выше наших Слов. Слово Отца, Слово Изначально Вышестоящего Отца метагалактическое и его масштаб преображает нас.
И мы стоим в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Словом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Проживите, отследите или чувствознайте горение вашего тела, горения вашей кожи, горение вашей формы Словом Изначально Вышестоящего Отца, проникнитесь этим процессом, этим явлением и этим творением.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас и команде в целом преобразиться тотально цельно всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и командой в целом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Обратите внимание как Слово Отца впечатано, развёрнуто по коже, входит в глубину тела, насыщая и преображая каждую клеточку тела и части 256- рицу, у кого-то 16384- рицу частей метагалактических. Каждый из нас, преображается тотально, глубинно Словом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите преображение, изменения вашего взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом, если так можно выразиться, вы стали родные или равны Изначально Вышестоящему Отцу Словом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данный зал, развертывая в физическом теле всё стяжённое возожжённое. И эманируем физическим телом всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое возожжённое в подразделение ИВДИВО Омск. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Время: 01:55:41 - 02:02:55
Практика 3.
Введение каждого из нас в систему энергопотенциального обмена с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Домом
Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Смотрите это действительно очень важная и серьёзная тема, много вопросов много каких-то недопонятностей. Есть какие-то наши взгляды на эту ситуацию, на эту позицию на нас самих, опять долги перед собой, перед другими, но не материальные, а вот в огне, духе, свете, энергии. Решаем или активируем эти ситуации в нас, вопросы активируем, активируем весь накопленный Огонь и Синтез в каждым из нас.
Мы синтезируется с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 высокой цельной реальности Метагалактики ФА. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью второго Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь введение каждого из нас, вхождение каждого из нас свободой воли каждого из нас в систему энергопотенциального обмена с Изначально Вышестоящим Отцом с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 высокой цельной реальности Метагалактики Фа, встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью второго Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и команду в целом в систему энергопотенциального обмена каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
Смотрите, какая ситуация. Каждый из вас сдаёт сейчас по 1000 условных единиц энергии, этот объём есть у каждого, вы сдаёте Отцу. У вас в руках шар энергии размером 1000 единиц в рублевом эквиваленте один-к-одному. Вы направляете этот шар Изначально Вышестоящему Отцу и просите у Изначально Вышестоящего Отца соответствующий обменный Огонь на ваш шар энергии. Отец направляет вам свой Энергопотенциальный огненный шар, шар огня энергопотенциала в том же объёме, что вы и сдали 1000 единиц, но увидьте, проживите разницу этого шара по сравнению с тем, что сдали вы. Вы берёте этот шар двумя руками, впитываете в Хум. Вы можете сначала увидеть, прожить, расшифровать свет, плотность, насыщенность, концентрацию, размер обменного энергопотенциального Огня Изначально Вышестоящего Отца. И впитывайте в Хум, в тело, развертывайте по телу, проживите состояние тела.
Развёртываем, насыщаем каждую клеточку тела этим Огнём. Проживите реакцию ваших клеточек вашего тела на этот Огонь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, эманируем всё стяжённоё, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённоё, возожжённое в подразделение ИВДИВО Омск. Эманируем всё стяжённоё и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Смотрите, первое - все ваши взаимодействия по этой системе будут с Кут Хуми, поэтому мы сейчас просто включались на обмен с Отцом 1000 единиц: объем, размер, доступный для каждого, поэтому Отец включил такую цифру. Вы в систему включены, детали будут у вас в ночной подготовке. Владыка уже Кут Хуми приготовил каждому соответствующую книгу, где долги оплачены, не оплачены перед собой, перед другими. Вы сможете увидеть. Главное попросите Владыку, помочь завершить все не разданные, не отданные долги. Причём в первую очередь из того, о чём мы не знаем.

Время:  02:08:34-02:12:52
Практика №4
Стяжание 1-го Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца и 1-го Метапланетарного Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Ночная подготовка.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой цельной реальности Метагалактики ФА. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Фаинь Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью второго Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, команду в целом на стяжания стандартов второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, компетенций, двух компетенций второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью второго Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два ядра, стяжаем первый Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем первый Метапланетарный Статус Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и команде в целом. Прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас, всем стяженным возожжённым в данной практике. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320 Высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируяс, с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ночной подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначально Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночного обучения, ночного преображения, ночного развития и ночного служения каждому из нас и команде в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Омск. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время: 01:05:13 - 01:16:15
Практика 5.
Взаимодействие с Владыками Царств, Владыками Стихий и выработка нового энергопотенциального поля и реализации каждого из нас.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Концентрируемся Огнём и Синтезом всех практик, пройденных каждым из нас. Концентрируясь, ночной подготовкой, возжигаясь формой Ипостаси второго Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 высокой цельный реальности Метагалактики ФА.
Стали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью второго Синтеза в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вести каждого из нас и команду в целом стандартом второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в практику взаимодействия с Владыками Царств, Владыками Стихий Синтезом Синтеза, Синтезом Прасинтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с их Хум, стяжаем 512 Синтезов Синтеза и Синтезов ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 высокой цельной реальности Метагалактики ФА, встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 2 Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца взаимодействие, преображение каждого из нас практикой с Владыками Царств и Владыками Стихий. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить энергопотенциальное поле каждого из нас концентрированным Синтезом Владык Царств и Стихий между собой в каждом из нас и выработкой нового энергопотенциального поля и реализации каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, синтезируемся с 256 Владыками Царств Метагалактики Фа, эманируя 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца им, каждым из нас. И впитываем 256 видов энергии Царств в каждого из нас, и вспыхиваем 256 видами энергий Царств собою. Проживите этот обмен энергией.
Синтезируемся с 256 Владыками Стихий Метагалактики ФА, эманируем 256 Синтезов Владыкам Стихий Метагалактики ФА и в обмен на 256 Синтезов, впитываем 256 энергий Стихий в каждого из нас.
Синтезируем и аннигилируем 256 Царств и 256 Стихий между собой энергиями в каждом из нас от 256 Царств, 256 Стихий в аннигиляции до первого Царства, Стихии в аннигиляции меж собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 аннигиляций энергетики Царств и энергетики Стихий в каждом из нас, в выработке 256 энергопотенциальных реализаций царственно - стихийных каждых из нас каждого из нас. Возжигаясь 256 аннигиляциями, вспыхиваем аннигиляцией энергетики Царств и Стихий между собою, преображаясь этим, проникаясь 256-ую аннигиляционностью каждым из нас и вспыхивая, впитываем 256 реализаций энергопотенциальной аннигиляции в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов аннигиляционного энергопотенциала каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать аннигиляционный энергопотенциал, синтезировав его в единый обновлённый энергопотенциал и, обновлённую энергетику накопленную в веках и данным воплощением каждого из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируем 256 аннигиляционных энергопотенциалов в один. И вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им собою, входя в пахтания Изначально Вышестоящего Отца системным Синтезом 256 аннигиляционных энергопотенциалов, переходя в единое целое энергопотенциальное поле каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем единый целый энергопотенциал каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся им. Проживите вот этот момент Творения каждого из нас Отца, данной практикой. Вы можете отследить, увидеть, почувствовать, ощутить фиксацию вот этого Огня в теле, развёртку Огня данной практики в теле.
Развёртываем в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом из точки Хум, ИВДИВО каждого из нас, и каждый из нас стоит в сфере ИВДИВО каждого. Эти сферы не пересекаются, расстояние более чем достаточно. И разверните всё стяжённое, возожжённое каждым из нас в сфере ИВДИВО каждого. Проживите, отследите реакцию сферы, сферы ИВДИВО каждого. Впитываем сферу ИВДИВО каждого в тело. Сфера ИВДИВО каждого стала по коже, проживаете новую плотность телесно.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично собой в данной зал. Развёртываем в физическом теле всё стяжённое, возожжённое, эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск, эманируем всё стяжённое, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 3 часть
Время: 01: 34: 43 - 01: 47: 54

Практика 6. 
Выявление Омеги из Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание части Омега каждому из нас физически.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаясь, Ипостасью 2 Синтеза в форме, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хум. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 высокой цельной реальности Метагалактики ФА. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим.
К нам выходит Аватаресса Фаинь, синтезируемся с её Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на выявление Омеги из Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим преобразить каждого из нас на стяжания части Омега каждому из нас физически в постоянном сотворении частей и начала взращивания самостоятельного естественно тела живущего в Экополисах Изначально Вышестоящего Отца и  метагалактически в свободном режиме космического действия в синтезе Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас. 
И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтез и Синтез ИВДИВО Человека - Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом огне мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокую цельную реальность Метагалактики ФА. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью второго Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и просим  Изначально Вышестоящего Отца выявить Омегу из Ядра  Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в  самостоятельное явление и существование Клеточки Изначально Вышестоящего Отца реализацией Огня Духа Света Энергии каждого из нас. И начать из данной клеточки взращивание самостоятельного тела  каждого из нас, действующего свободно космически 64-х архетипически в ИВДИВО каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем  ядром Огня Жизни в  Монаде Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем вокруг наших тел в зале Изначально Вышестоящего Отца, Монаду Огнём Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Ядром Огня Жизни под стопами каждого из нас Огнём Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в пространство ядра  Огня Жизни, которая становится вокруг всего нашего тела.
Мы проникаемся ядром Огня Жизни вокруг всего тела каждого из нас.  И в центре Ядра Огня  Жизни в Хум нашего физического тела входит Омега Изначально Вышестоящего Отца, где вместо  Омеги фиксируется Огонь Омеги Изначально Вышестоящего Отца в центре ядра Огня Жизни. Омега Изначально Вышестоящего Отца входит в Хум телесно каждого из нас. И мы телесно проникаемся Омегой. Ядро Огня Жизни компактифицируется под стопы. Утверждаем компактификацию Монады внутрь нас. 
И далее разворачиваем Омегу из Хум каждого из нас, вокруг нас. И  синтезируемся с Клеточкой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать Омегу каждого из нас с  ядром клеточки  Изначально Вышестоящего Отца  физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем Омегой. И силой Омеги компактифицируемся  телом, всем телом в Омегу. И устремляемся  Омегой к ядру Клеточки Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас.
И входим телесно в клеточку Изначально Вышестоящего Отца собою, становясь телом пред ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца Источника Жизни каждого из нас. Омега выявляется из Хум каждого из нас, синтезируется с ядром клеточки Изначально Вышестоящего Отца, как Источнике Жизни каждого из нас. Вспыхивая этим ядром, включается генетическое генерирование и развитие свободного космического тела каждого из нас. 
И мы вспыхиваем Огнём Ядра Клеточки Изначально Вышестоящего Отца физически  собою. Вы можете сейчас прожить, увидеть, прочувствовать Огонь Ядро клетки в центре груди. Огонь Ядро  клетки Изначально Вышестоящего Отца.
И мы  синтезируемся  с Ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца всем телом каждого из нас, прося развернуть развитие частей метагалактически каждым из нас и включить Омегу в постепенное развитие физического тела с реализацией вышестоящего метагалактического тела всекосмически каждым из нас. 
Синтезируясь  с ядром Клеточки Изначально Вышестоящего Отца, впитывая 16384 импульса ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца,  соответствующими огнями для клеточного формирования 16384-рицы частей Метагалактики ФА каждого из нас, в соответствующие репликации Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 16384-мя Огнями, 16384-мя частями  Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и в синтезе нас  собою. И мы  вспыхиваем Омегой каждого из нас, которая растянулась по всему телу, стала похожа на каждого из нас и  вот, зажгла наше тело в клеточке Изначально Вышестоящего Отца. И мы  вспыхиваем Омегой каждого нас этим. И утверждаем, что мы выявляемся из клеточки Изначально Вышестоящего Отца в зал, переходя в пространственную ориентацию телесности пред Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся телом с возожжённой и развернутой Омегой пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, развёртывая Омегу окончательно отдельно действующей частью в процессе формирования и реплицирования  омежных  клеточек каждого из нас во взращивании и росте соответствующего тела Духом и Огнём космически каждого.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца начать взращивание нашего телесного существования всекосмически, метагалактически.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике и преобразить цельно каждого из нас. Синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело, данный зал синтезфизично, развёртываясь  Омегой Изначально Вышестоящего 
Отца в физическом теле, заполняя каждую клеточку физического тела Омегой Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО Омск, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого
И  выходим из практики. Аминь. 

Время: 02:11:14 – 02:29:50

Практика 7.
Стяжание пяти стандартных 17/33-х этажных зданий. Три здания в Метагалактике Фа: в Тонком мире, Метагалактическом мире, Синтезном мире. Здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности. Встали, развернулись Ипостасью второго Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление, стяжание, развёртывание зданий индивидуальных, частных и служебных зданий каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтезов Синтеза и пять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся и преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью второго Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжания, развёртывания или преображения пяти зданий Ипостасей второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем пять ядер Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять оболочек зданий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы развёртываемся в Синтезе стяжённого в экополисе Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности, в имеющихся зданиях каждого из нас на вершинном этаже, это либо 17-й этаж, либо 33-й этаж. У кого что есть. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем ядро и оболочку зданий Изначально Вышестоящего Отца по зданию. Кто-то обновляет, кто-то преображает здание. Если вы впервые на Синтезе, вы стяжаете и материализуете здания в экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Материализация осуществляется у тех, кто впервые на Синтезе. Вам показывают Аватары Синтеза, выделяют соответствующий участок для материализации и помогают материализовать здания.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в здании или обновляем 96 инструментов здания, по три инструмента на этаж. Кто-то обновляет инструменты. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь, развернуть, реализовать, материализовать Стандартом Изначально Вышестоящего Отца здание с вершинным этажом, кабинетом каждого из нас, Нитью Синтеза в центре.
Мы переходим в Экополис Синтезного Мира Метагалактики Фа в 16384 Высокую Цельную Реальность. Встали, развернулись с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. У кого нет зданий, Аватары Синтеза помогают, указывают участки для материализации зданий в экополисе Синтезного Мира. У кого есть, тот встаёт на 33 этаже и преображает своё здание соответствующим Синтезом, Ядром и Оболочкой. У кого здания нет, зависаем в воздухе, развёртываем оболочку, сферу здания размером примерно 400 метров. Зависаем в воздухе на уровне 256 метров и развёртываем Синтез, Ядро здания.
 И начинается материализация под ногами с 33-го этажа вниз до первого. Одновременно идёт материализация купола и шпиля здания. Здание материализуется и вверх и вниз. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем 96 Синтезов и 96 инструментов в здании. У кого-то здания 33-х этажные, у кого-то 17-ти этажные. Этот вопрос, процесс регулируют Аватары Синтеза. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь насытить здания всеми необходимыми инструментами, сопутствующей мебелью: столом, креслом в кабинете и так далее. Проживаем материализацию, фиксацию здания.
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 16320 Высокой Цельной Реальности. Так же Аватары Синтеза каждому показывают участок для материализации зданий. У кого есть, тот фиксируется в вершинном этаже, развёртывается соответствующий Огонь и Синтез по зданию, преображая здания. У кого здания нет, зависаем в воздухе с Аватарами Синтеза и начинаем так же материализацию здания, служебного здания в Экополисе Кут Хуми. Развёртывая также, фиксируя 96 инструментов, по три инструмента на этаж. Фиксируем, развёртываем соответствующее количество мебели по этажам. Материализация завершена.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Метагалактический Мир 12288 Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись. Тот же процесс. Аватары Синтеза указывают участок для материализации зданий. У кого здания есть, тот фиксируется в вершинном этаже, развёртывая Огонь и Синтез преображения здания. Зависаем в воздухе, развёртываем сферу и начинаем материализацию здания из-под ног вниз и в купол вершинного этажа со шпилем над нами. Фиксируем по три инструмента на этаж, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активации, установки, активации всех элементов мебели по этажам, необходимых каждому из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Тонкий Мир на 8192 Высокую Цельную Реальность. И также материализуем здания Тонкого Мира. У кого есть, тот с верхнего этажа преображает здание. Зависаем в воздухе над указанным Аватароми Синтеза Кут Хуми Фаинь участком, развёртывая сферу здания примерно на 400 метров вокруг себя, и начинаем материализацию с 33-го этажа вниз до первого, купол над головой, шпиль над куполом. Фиксируем по три инструмента на этаж, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать необходимое количество мебели по этажам.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в вершинный этаж 16320 Высокой Цельной Реальности служебного индивидуального здания, в верхнем этаже фиксируемся. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь включить, задействовать, активировать все здания индивидуальные и служебные каждого из нас. Подходим к рабочему столу, садимся в кресло, кладём руки на стол. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем по столпу ваших зданий пять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите активацию включения зданий на вас. Можете прожить как перекличку. Одно здание включилось, второе. Вы проживаете это телесно. Включается новая какая-то плотность в теле, новая насыщенность в теле. Встаём с кресла.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью второго Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца активации верхних этажей зданий прямым контактом, прямым Синтезом верхних этажей зданий, и зданий в целом с залом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по вершинным этажам индивидуальных и служебного здания, фиксируя тем самым зал Изначально Вышестоящего Отца в своём кабинете своей свободой волей и Волей Изначально Вышестоящего Отца. Не моя воля, а твоя Отче!
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас и синтезу нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике, помочь адаптироваться к данному стяжанию, и помочь реализоваться и развиться данным стяжанием в веках и на перспективу. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данном теле, в данном зале, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:49:35 - 03:08:52

Практика 8.
Практика-тренинг взаимодействия с Инструментами в служебном здании каждого из нас в 16320-й Высокой Цельной Реальности Мг ФА.

 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью второго Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека- Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь включить практику-тренинг каждому из нас и синтезу нас во взаимодействии, в действии в здании каждого из нас.
 И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И Аватары Синтеза приглашают нас выйти из зала ИВДИВО. Следуем за ними, выходим в коридор в здание холла этажа. Спускаемся. Доходим до лифта. Спускаем на лифте на первый этаж. Мы с вами спускаемся с 448-го этажа на первый этаж.
Уже сейчас Кут Хуми и Фаинь знакомят нас с особенностями строения здания. Мы находимся в здании Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это здание 513-ти этажное. Мы спускаемся с 448-го этажа на первый этаж. Спустились. Выходим из лифта. Большой холл. И Аватары Синтеза поясняют, что будет происходить в данном тренинге. Каждый из нас выйдет в своё здание вершинный этаж. И у каждого будет своя тренировка или своё взаимодействие с вашим зданием. 
И мы пе-ре-хо-дим одномоментно с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Каждый переходит в своё здание, в вершинный этаж. В экополисе: в здание экополиса Кут Хуми 16320-й Высокой Цельной Реальности – это наши служебные здания. Встали в кабинете. У кого-то это 17-й этаж, у кого-то – 33-й этаж. Это сейчас неважно и не принципиально. Подходим к рабочему столу. У вас стол большой. Кут Хуми говорит: «Около четырёх метров, размер стола». 
Садимся в кресло. Кладём руки на стол, и стол реагирует на ваше прикосновение. Ощутите этот момент. Вы можете приказать столу, запросить любую информацию необходимую для вас, любую книгу, любую схему, связанную с Синтезами, связанную с вашими профессиональными навыками. Стяжайте соответствующие книги, файлы данных в этот компьютер, который является ваш рабочий стол. 
Увидьте, как над столом развернулась голограмма вашего здания. Она вращается. Переливается разными цветами. И эта голограмма демонстрирует назначение, функционал каждого этажа. Показывает инструменты, на каждом этаже свои инструменты. Их три, в трёх углах, в четвёртом углу – лестница. Всё это сейчас вам демонстрирует ваш рабочий компьютер,  ваш рабочий стол. Это уникальный технический инструмент. Перед вами лежит небольшой листок бумаги, на котором зафиксировано для каждого своя программа действия в данном тренинге. Если даже вы не можете сейчас прочитать – впитывайте Огонь данной бумаги. Данная бумага дана каждому из нас Кут Хуми и Аватарессой Фаинь.
Впитывайте Огонь этой программы и начинайте двигаться по этому Огню. Вы могли не увидеть текст, не расшифровать, но тело знает, что вам необходимо сделать. Расслабьтесь, доверьтесь телу и следуйте по Огню. Каждый из нас перемещается на какой-то определённый этаж. У кого-то этот этаж выше, ниже. Номер этажа можете запросить у Кут Хуми.
Встаём в центре этажа. Развёртываем Огонь практики. По Огню практики на вас активируется определённый инструмент. Этот инструмент тоже заложен в программе практики. Инструмент зависает пред вами. Можете по сканировать, что это за инструмент. Какого его назначение? Можете спросить у Кут Хуми или у Фаинь: «Что это за инструмент?» «Какое у вас должно быть взаимодействие с этим инструментом?» «Что вы должны делать?»
Расслабьтесь, доверьтесь телу. Оно всё знает. Огонь помогает вам адаптироваться. Любая мысль, пришедшая вам сейчас, правильна. Эта программа тренировки - эта мысль от Кут Хуми или Фаинь. Наслаждайтесь процессом тренировки.
Инструменты развёртываются, как правило, вокруг вас. Офизичивая, материализуя какое-то программу тренировки или какого-то действия, которое вы должны пройти. Кстати, у кого-то есть программа «Не-де-я-ни-я».
Расслабьтесь, отдайтесь этому процессу тренировки. Фиксируйте всё, что с вами происходит. Если даже вы не видите, не слышите – ваше тело получает опыт и фиксирует этот опыт всем Частям. Насыщайтесь этим опытом.
Данная тренировка завершается. Инструмент компактифицируется. Вы так же стоите в центре этажа. Инструмент возвращается на своё место. По Огню переходим на другой этаж. У каждого свой этаж. Запрашивайте цифру этажа. Развёртывайте на этом этаже. Становясь в центре этажа, развёртывайте Огонь практики-тренинга, и перед вами фиксируется следующий инструмент.
Так же распознавайте, что за инструмент, для чего, что вы должны делать? Сонастройтесь с инструментом. Отэманируйте ему Огонь практики. Он разворачивается, этот инструмент и у вас новая программа действует. Действие этой программы завершается. Инструмент закрывается, компактифицируется, уходит на место.
Мы переходим на третий этаж,  на третий этап тренинга. Так же встаём. Уже тело чётко знает. Отследите, как оно быстро действует в пространстве. Встаём в центре зала,  в центре этажа. Развёртываем Огонь. Перед нами фиксируется следующий инструмент. Так же сонастройтесь с этим инструментом, отэманируйте Огонь. Проживите, какое действие, какой инструмент перед вами, что вы будете делать.
Здесь фактически у всех одинаковый этаж, одинаковый инструмент. Инструмент называется бассейн. Утвердите, что ваш костюм,  ваша форма изменилась на соответствующее действие в бассейне. Поплавайте. Проживите состояние «жидкого» Огня, который помогает телу преобразиться, сонастроиться, расслабиться. Данная тренировка завершается. Выходим из бассейна. Утверждаем, что вы стоите в форме Ипостаси второго Синтеза. Инструмент компактифицируется. Закрывается. Возвращается на своё место.
И мы сквозь этажи переходим в кабинет на верхний этаж. Встали. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью второго Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь тренировку в зданиях,  тренировку в ночных подготовках в зданиях каждому из нас, действия по этажам, освоение инструментов зданий. И тем самым обучение, развитие каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью второго Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь адаптироваться, преобразиться данной практикой всеми стяженными Огнями и Синтезами второго Синтеза. Помочь сонастроиться с Огнём и Синтезом, Синтезом всех практик. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично. И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk75212246]         
 2 день 4 часть	 
Время: 01:28:03 - 01:34:18
Практика 9.
Стяжание Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми ФаинП, Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью второго Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание, реализацию Части Нить Синтеза стандарта второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью второго Синтеза в форме. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца стяжание, активацию и развёртывание Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Нити Синтеза, стяжая Часть Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем оболочку Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Посмотрите, как Отец наделяет нас этой Частью. Он выявляет из своего тела свою Нить Синтеза, выделяет каждому из нас фрагмент этой Нити Синтеза. Каждый из фрагментов, каждую клеточку своей Нити Синтеза развёртывает в полноценную индивидуальную Нить Синтеза и наделяет этой Частью нас. 
Отец демонстрирует действие Нити Синтеза, своей Нити Синтеза каждому из нас, впитывает свою Нить Синтеза в своё тело. И мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Нитью Синтеза с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проживите, вот этот заряд, мощь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переданную каждому из нас. Тело вспыхивает и возжигается Огнём и Синтезом Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Фиксируемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, впитывая Нить Синтеза в тело, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
Возвращаемся в физическую реализацию. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:37:03 - 01:43:49
Практика 10.
Стяжание 1-го Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца и 1-го ИВДИВО - Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжание Нового Рождения каждому из нас.
[bookmark: _Hlk120316749]Возжигаемся всем накопленным Огнем и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца 16320 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа.  Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО Ипостасью второго Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас к стяжанию двух Статусов Изначально Вышестоящего Отца стандартом 2го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза, два Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
[bookmark: _Hlk120354800]И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Встали,  развернулись пред Изначально Вышестоящим  Отцом Ипостасью второго Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца стяжание Стандартов второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, двух Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 1-го Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца и 1-го ИВДИВО- Метагалактического Статуса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Ядра двух Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1-ый Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1-ый ИВДИВО- Метагалактический Статус Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два пакета 512, 513-ти ллионов Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512, 513-ти ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца отстроить, преобразить каждую компетенцию каждого из нас Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразиться каждому из нас и синтезу нас всем стяжённым, возожжённым, компетенциями Изначально Вышестоящего Отца второго  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И развертываясь, становясь, горя компетенциями каждого из нас телом Ипостаси второго Синтеза в форме, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развёртки реализации каждому из нас Стандартом 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 огней Метагалактики Фа, стяжаем Новое Рождение каждому из нас и входим, развертываемся, реализуемся, преображаемся Новым Рождением каждого из нас метагалактически, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь сотвориться, преобразиться, реализоваться Новым Рождением в Метагалактике Фа, каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело, в данный зал, развертывая в физическом теле все стяжённое и возожжённое, развёртываем Новое Рождение в физическом теле. 
И эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики, Аминь.

[bookmark: _Hlk75212675]Время: 01:57:38 - 02:05:.21
Практика 11.
Итоговая практика
[bookmark: _Hlk117854305]
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью второго Синтеза в форме.
[bookmark: _Hlk117788967] Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ситезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью второго Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их стяжаем телесность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, явление второй жизни каждого из нас в синтезе с человеческой жизнью синтезфизически собою.
[bookmark: _Hlk117790213]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, становясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 16384 гена Посвящённого и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжая 65536 Компетенций Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, развёрнутым в синтезе всего данного Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез второй Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впыхиваем им. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем им второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед вами. Берём её в руки. Вспыхиваем ею. С Книгой переходим в частное служебное здание Экополиса Кут Хуми на 16320-ю Высокую Цельную Реальность в собственное частное служебное здание на либо 33-й, либо на 17-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. У кого была Книга первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, кто её получал на первом Синтезе, берём её в руки, Книгу первого Синтеза. Возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Отпускаем Книгу из рук, и она по воздуху плывёт к Кут Хуми в библиотеку. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку первым Синтезом, вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, переподготовку вторым Синтезом каждого из нас на весь месяц. Возжигаясь соответствующим Синтезом подготовки на челе. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь за данный второй Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, допущения каждого из нас на этот Синтез и введение каждого из нас в реализацию ИВДИВО собою. 
И вспыхивая этим в благодарности к Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-я ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер. 
И вспыхивая ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за второй Синтез, подготовку, переподготовку, творение и синтезирование каждого из нас. И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся тем телом в нашем физическом теле, входя в полноту синтезтелесных реализаций каждого из нас физически. Развёртываясь в теле человека телом Посвящённого и входя физически в две жизни Человеком и Посвящённым каждым из нас. И вспыхивая этим, являем Изначально Вышестоящего Отца собою вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и вспыхиваем этим. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск, фиксируя 16 Ядер второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя в Синтез Ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаясь им, выходим из практики. 
Аминь.
На этом второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Спасибо Вам за участие. Приглашаю Вас на третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, который состоится в декабре, 10-11 декабря.
 Спасибо за участие, большое вам спасибо. До встречи. До свидания.
[bookmark: _Hlk75212657]
Набор текста практик компетентными ИВДИВО Омск:
Асташова Зинаида
Ермакова Галина
Гертнер Олег
Семёнова Любовь
Кузьмина Вера
Шевлякова Клавдия
Оформлено и проверено: Кузьмина Вера
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