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[bookmark: _Hlk124454103]Пятый Синтез ИВО				
Рождение Свыше Человека-Учителя Высокой Цельной Метагалактикой
ИВ Отец	ИВАС Кут Хуми Синтез Синтеза ИВО
389. ИВАС Натан Синтез Смысла ИВО 	Управление Престола ИВО
325. ИВАС Герман Синтез Прапричиники ИВО	Управление Причинного тела ИВО
261. ИВАС Прохор Синтез Прасмысла ИВО 	Управление ИВДИВО-Тела Смысла ИВО
197. ИВА-И ИВ Человек-Учитель Октавной Метагалактики ИВО Синтез Тела Человека-Учителя Октавной Метагалактики ИВО 	Управление Октавной Метагалактики ИВО  
133. ИВ АС Амалия Синтез Престола ИВО 	Отдел Смысла ИВО	
069. ИВ АС Ирэн Синтез Причинного тела ИВО 	Отдел Причиники ИВО	
005. ИВ АС Лолита Синтез ИВДИВО-Тела Смысла ИВО	Отдел Прасмысла ИВО	
1. Станца 5-го Синтеза ИВО: Рождение Свыше Посвящённого Человека-Учителя Высокой Цельной Метагалактикой
2.   Рождение свыше Посвящённого Человека-Учителя 16-рицы Аватар-Человек-Субъекта-Синтеза.
3.   Важно!!! Объяснение с поручением индивидуального стяжания в течении месяца (!!) Абсолюта ИВ Метагалактики в подготовке к стяжанию 4-рицы реализации ИВ Метагалактики 
[bookmark: _Hlk127540308]4.  512 архетипических частей Посвящённого Человека-Учителя Высокой Цельной Метагалактики
5.   Аватар-Человек-Субъект-Посвящённый Человека-Учителя развёртыванием 2-х жизней (человека и  посвящённого)
6.   Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённого Человека-Учителя синтезом Ядер Огня и Синтеза Кут Хуми 
7.   Ядро Огня ИВО Посвящённого Человека-Учителя 	
8.   Посвящённый Человек-Учитель Высокой Цельной Метагалактики  
[bookmark: _Hlk127548706][bookmark: _Hlk127548733]9.   1 ИВДИВО-Мг-кое/1 Мг-кое/1 ИВДИВО-метапланетарное/1 Метапланетарное Полномочие Совершенств/Иерархия Синтеза ИВО
10. ИВДИВО-тело Духа Посвящённого в синтезе компетенций и степени реализация 
11. План Синтеза Посвящённого Человека-Учителя	
12. Книга и явление Парадигмы Посвящённого Человека-Учителя 
13. Здание степени Посвящённого (переходом) на физике Истинной Метагалактики. 3 инструмента 5-го этажа + кабинет 33-го этажа-мансарды
14. 5-е Сердце Мг-кой звезды Посвящённого 16-ричного Совершенного архетипического сердца 
15. 64-е частности архетипического Престола		
16. Причинное тело Причинной метагалактики её стяжанием и развёртыванием.
17. План Синтеза Посвящённого ИВО организации ИВДИВО  
18. Темы устоявшейся реализации: Причинно-следственные связи (решением ИВАС КХ и ВлСи любые другие)
19. Синтез Человечности ИВО Посвящённым Человеком-Учителем
20. 448-я Архетипическая часть ИВАС Кут Хуми ракурсом Посвящённого Человека-Учителя
21. 513-я Архетипическая часть ИВО ракурсом Посвящённого Человека-Учителя
22. Станца, Абсолют, Путь, Эталон, Теза, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека-Учителя
23. Лично-ориентированный синтез Большого Космоса Позицией Наблюдателя и Антропным принципом Высокой Цельной Метагалактики
24.  ИВДИВО-Посвящённого Человека-Учителя 	
25.  Посвящённый Человек-Учитель цельно.		
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Оглавление		3
1 день 1 часть
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1 день 1 часть
Время: 01:32:22 – 01:42:31	
[bookmark: _Toc128513316]Практика 1.	Стяжание инструментов, формы Ипостаси 5 Синтеза. Вхождение в 7-ую расу Изначально Вышестоящего Отца 512-цей архетипических частей 8-цы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, прям концентрируемся накопленным Огнём и Синтезом. У каждого из нас свой опыт практикования, вот проживите прям, вашим внутренним устремлением, вот этот опыт сконцентрировался в вас внутри, и развернулся тем, что вы…, тем что ваше ипостасное тело готово к взаимодействию с Отцом, с Аватарами Синтеза. Вот это внутреннее состояние, проживите его по телу.
И в этой насыщенности и концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262 тыс. 080-ю стать-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в Огонь и Синтез пятого Синтеза Изначального Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтезов Синтеза и 66 Синтезов ИВДИВО Человека-субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим, развёртываясь 64-ри инструментов Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, возжигаясь формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас на вхождение и явление седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца Человеком Планеты Земля, восьмерично каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостасью пятого Синтеза, в форме. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца введение каждого из нас и команды в целом в явление выражения седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца, восьмерично-субъектно каждым из нас.
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь, Синтез 8-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца 7-ой расы с фиксацией и развитием, явлением и выражением каждого из нас служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, служением Изначально Вышестоящему Отцу в помощи и развитии человечества Планеты Земля 6-ой расы Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-рицей базовых Частей человека Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 512-рицей архетипических частей восьмерично-субъектно каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преображении и развитии, реализации 512-рицы архетипических частей каждого из нас. Отец помогает отстроиться, преобразиться, иерархизироваться столно 512-рицей частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы снижаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восьмеричность Субъекта каждого из нас в явлении выражений седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться, развернуться и реализоваться каждому из нас всем стяжённым и возожжённым данной практикой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично каждым из нас в данное тело в данный зал. Развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Омск, в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. 
Аминь. 

Время: 02:03:49 – 02:13:23		
[bookmark: _Toc128513317]Практика 2.	Стяжание 20-рицы Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и 20-рицы Посвящённого-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ввести каждого из нас в практику стяжания 20-рицы Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и стяжания 20-рицы Посвящённого-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем двадцать Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и двадцать Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Отца, стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца, развёртки, стяжания и вхождение каждого из нас в 20-рицу Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и в 20-рицу Посвящённого-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем двадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся этим. 
Стяжаем Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, развёртываемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Статусы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Виртуозный Синтез Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Компетенции Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Диалектику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Умения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Навыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Права Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Части Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Эталонные Системы Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Эталонные Аппараты Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонные Частности Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца глубины Синтеза развёртки преображения каждого из нас. Стяжённые 20-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе Частей архетипических, стяжённых каждым из нас в синтезе Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе 8-рицы Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить цельно каждого из нас стяжённым и возожжённым.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы устремляемся к Изначально Вышестоящему Отцу, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом своей точкой Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь Хум в Хум слиянностью каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь в физическом теле.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск, в ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 03:02:03 – 03:12:28	
[bookmark: _Toc128513318]Практика 3.	Стяжание Лотоса архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь преобразиться каждому из нас к стяжанию Лотоса Сердца, к стяжанию Лотоса архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжание каждому из нас и синтезу нас Лотоса архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении выражения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Огненным телом каждого из нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца помощи и поддержки в устойчивости Огненным телом каждого из нас,  Огненным телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Лотос архетипического Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Становясь босыми ногами на зерцало Лотоса архетипического Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Ядро Лотоса Сердца под ноги.  Становимся сводом стопы, обеих стоп обеих ног на Ядро Лотоса.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 Огней, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 лепестков Лотоса Совершенного Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываем лепестки вокруг тела, сквозь тела и вокруг тела.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 капель Воли на 1 млн. 048 тыс. 576 лепестков Лотоса Совершенного Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Отец фиксирует капли Воли, по одной капли Воли на один лепесток Лотоса. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь печатей в Лотос Совершенного Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в развитии, преображении и реализации 8-рицы Субъекта каждого из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Сердца. И проживите, как Лотос задышал, активировался, как происходит адаптация лепестков Лотоса к нашему телу. И тело адаптируется, и лепестки адаптируются Синтезом всё во всём. Проживите как Лотос раскрывается, действует. Как сквозь тело проходят разные лепестки Лотоса. Проживите как Лотос закрывается, капли Воли концентрируются на теле, стекают… некоторые капли Воли стекают по лепесткам, развёртываются по зерцалу, концентрируются в Ядре Лотоса и через Ядро, через ноги поднимаются в тело. Лотос раскрывается, Отец ещё раз насыщает его своим Огнём, каплями Воли. И это постоянный процесс действия Лотоса.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Лотосом Совершенного Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Впитываем Лотос Сердца в тело, прося Отца помочь впитать Лотос в тело. Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом Огненным телом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, телом Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Проникаемся, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить тело Ипостаси всем стяжённым, возожжённым. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаясь в физическую реализацию, развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое синтезфизично. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И выходим из практики. 
Аминь. 
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[bookmark: _Toc128513319][bookmark: _Hlk128554779][bookmark: _Hlk128554958]Практика 4.	Преображение личных книг Жизни, Посвящённого, книг Служения. Стяжание Плана Синтеза Посвящённого седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжание Пути Субъекта Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 080-ю стать-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасью пятого Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь выдать каждому из нас личные Книги Жизни, личные Книги Посвящённого у кого есть, личные Книги Служения у кого есть, для возможности преображения записей в карме, записей в Дхарме, в Духе, Свете и Энергии каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, вхождением каждого из нас в седьмую расу Изначально Вышестоящего Отца в чистоте и опустошённости.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И каждому из нас Владыка или Владычица фиксирует книги, Книгу или несколько Книг. Кстати, к нам ещё вышел Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Мория. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им. 
Обратите внимание, какая у вас Книга, сколько их, одна или больше. Не циклитесь на количестве книг, это сейчас не имеет принципиального значения, важно возможность чтения книг, важно возможность прямого взаимодействия с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза чтением книг. Перед каждым из нас стоит пюпитр, на котором зафиксирована одна или несколько книг.
Синтезируйтесь, около… с каждым из нас фиксируется либо Аватар Синтеза Кут Хуми, либо Аватар Синтеза Мория, либо Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. Сонастройтесь с Аватаром, Аватарессой, стяжайте у них соответствующие Огонь и Синтез на чтение Книги и направляйте этот Огонь и Синтез на Книгу. Вы можете увидеть название Книги, может быть у каждого Книга названа именем, то есть именем нашего воплощения, либо этого воплощения, либо предыдущих каких-то воплощений. 
Эманируйте Огонь и Синтез Аватара Аватарессы на Книгу. Книга открывается на первой странице и на ней указаны все ваши имена во всех воплощениях. Можете увидеть, прочитать эти имена, если не видите, попросите Аватара или Аватарессу прочитать их взглядом эти тексты.
Эманируйте следующий Огонь и Синтез на Книгу, она раскрывается на определённой странице, читайте, что написано на этой странице, эманируйте Огонь и Синтез Аватара, Аватарессы на эту страницу. Посмотрите, что происходит с текстом. Открывается следующая страница, следующее воплощение, следующий текст. 
Эманируйте Огонь и Синтез Аватара Аватарессы, посмотрите, что происходит с текстом. Спросите у Аватара, у Аватарессы для чего вам активирован именно этот текст, эта запись. Что значит для вас в этой Жизни эта запись, этот текст? Впитывайте расшифровку текста, значение этого текста, смысл этого текста в тело. 
Как правило, у всех какой-то текст, но этот текст для каждого из нас важен тем, что это основа нашего Служения, то есть очень хороший вариант Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Попросите у Аватаров и у Аватарессы Огонь, Синтез и Условия на то, чтобы служить данным текстом, развёртывать в Служении данный тест, реализовывать в служении.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтезом Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, и перед каждым из нас осталось по одной книге, это Книга Жизни. Эманируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Книгу, посмотрите, как она преображается, что с ней происходит. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Обратите внимание, некоторые Книги материализовались здесь в зале пред нами, в основном у каждого по одной Книге, у кого-то может быть две.
Смотрите фиксацию Огня Отца на каждом из нас в возможности взаимодействия чтения Книг Жизни, Книг Посвящённого каждого из нас. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за некорректные в новой эпохе записи кармы и записи Дхармы каждого из нас, накопленные в веках. Просим Изначально Вышестоящего Отца преображения, завершения, трансформации, трансвизирования, аннигиляции и аматизации записей кармы и записей Дхармы каждого из нас в Книгах каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем в сфере ИВДИВО каждого, охватывая цельно Книги, находящиеся перед нами – это Книги Жизни, Книги Служения, Книги Посвящённого. И посмотрите, как преображаются Книги, завершаются их прошлые фиксации. Просим Изначально Вышестоящего Отца концентрации Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, восьмерично-субъектно каждого из нас Посвящённым седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И посмотрите, что стало с Книгами, как они преобразились. Отец… у каждого из нас остаётся по одной Книге, по одной единственной, записи в ней могут быть восьмеричные. И вот Отец для каждого из нас, индивидуально из наших Книг извлекает определённую запись или текст, и фиксирует каждому из нас на форму, в форму. И мы впитываем эту запись в тело, прося возможность у Изначально Вышестоящего Отца преображение в переформатирование записей кармы и записей Дхармы, перевести в вариант Служения каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Книги забирают у нас, забирают Аватары Синтеза Мория, Кут Хуми. Мы стоим один на один пред Отцом. Проживите, как преобразилось тело, преобразились части, преобразилась форма, инструменты.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Огненным телом каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца стяжания развёртки тела Посвящённого седьмой расы каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело Посвящённого седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Посвящённого седьмой расы.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем План Синтеза Посвящённого седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Путь Посвящённого седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая восьмеричность Пути Посвящённого седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, делая два шага вперёд, вставая на Путь двумя ногами, и вспыхиваем Путём Субъекта Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем восьмеричный Путь Посвящённого седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца в тело, прямо утверждаем, что Путь входит в тело через ноги, тем самым утверждая явление тело явлением Пути Посвящённого седьмой расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас цельно всем стяжённым, возожжённым в данной практике собою.
Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Мория, Фаинь, благодарим участников практики.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Омск и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 01:43:02 – 01:48:08	
[bookmark: _Toc128513320]Практика 5.	Стяжание Части Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 080-ю стать-реальность. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
К нам выходят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Герман Ирэн. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Прапричиники Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца стяжание Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем телесную организацию оболочку-сферу ИВДИВО каждого из нас Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Причинным телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тыс. 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тыс. 144 Системы Части Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.  
Синтезируясь с его Хум, стяжаем 262 тыс. 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тыс. 144 Аппарата системы Части Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тыс. 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тыс. 144 частности аппаратов систем Части Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.   
Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся всем стяжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца отстроить, преобразить, сотворить и реализовать цельность каждого из нас стяжённым Причинным телом Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Германа Ирэн. 
Возвращаясь в физическую реализацию, развёртываемся синтезфизически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. в подразделение ИВДИВО Омск, в подразделение ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 02:01:22 – 02:06:52	
[bookmark: _Toc128513321][bookmark: _Hlk128512537]Практика 6.	Стяжание Части ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 262 тыс. 080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пригласить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Прохор Лолита и подготовить нас к стяжанию Части ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Прохор Лолита, стяжаем Синтез Прасмысла Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-ю синтез-реальность (ред. стать-реальность). Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца, стяжания каждому из нас и синтезу нас Части ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем телесную оболочку Части ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца, стяжая сферу ИВДИВО каждого из нас Части ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем 262 тыс. 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тыс. 144 Системы Части ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тыс. 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тыс. 144 Аппарата системы Части ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 тыс. 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 тыс. 144 частности аппаратов систем частей Части ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.   
Возжигаясь, развёртываемся, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжённым, возожжённым. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас в цельности стяжённой Частью ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8-ричность Субъекта каждого из нас стяжённой Частью ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-рицу каждого из нас стяжённой Частью ИВДИВО-тела смысла Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Прохор Лолита. 
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело в данный зал. Развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск, в подразделение ИВДИВО участников практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И выходим из практики. Аминь. 

Время: 02:16:49 – 02:21:16		
[bookmark: _Hlk128207366]Практика 7.	Стяжание двух компетенций: первое Метапланетарное Полномочие Совершенств и первое ИВДИВО-Метапланетарное Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси и инструментами Ипостаси пятого Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262 тыс. 080-й стать-реальности. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 тыс. 145-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, прося у Изначально Вышестоящего Отца стяжание двух компетенций первого дня 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первое Метапланетарное Полномочие Совершенств и стяжаем первое ИВДИВО-метапланетарное Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом первым Метапланетарным Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем 262 тыс. 144 Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первое Метапланетарное Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом первым ИВДИВО-метапланетарным Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем 262 тыс. 144 Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первое ИВДИВО-метапланетарное Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым собою, цельно преображая 512 архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые ранее Компетенции каждого из нас в соответствии с новыми Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, а также преобразить 8-рицу каждого из нас и 20-рицу каждого из нас всем стяжённым, возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал ИВДИВО 262 тыс. 080-ю стать-реальность. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ночной подготовки Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk128512473]Время: 02:16:49 – 02:21:16		
[bookmark: _Toc128513322]Практика 7.	Стяжание двух компетенций: первое Метапланетарное Полномочие Совершенств и первое ИВДИВО-метапланетарное Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси и инструментами Ипостаси пятого Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262 тыс. 080-й стать-реальности. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 262 тыс. 145-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, прося у Изначально Вышестоящего Отца стяжание двух компетенций первого дня 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первое Метапланетарное Полномочие Совершенств и стяжаем первое ИВДИВО-метапланетарное Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом первым Метапланетарным Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем 262 тыс. 144 Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первое Метапланетарное Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом первым ИВДИВО-метапланетарным Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем 262 тыс. 144 Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первое ИВДИВО-метапланетарное Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всем стяжённым, возожжённым собою, цельно преображая 512 архетипических частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые ранее Компетенции каждого из нас в соответствии с новыми Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца, а также преобразить 8-рицу каждого из нас и 20-рицу каждого из нас всем стяжённым, возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в зал ИВДИВО 262 тыс. 080-ю стать-реальность. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ночной подготовки Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
[bookmark: _Hlk128555151]Время: 01:06:30 – 01:20:03
[bookmark: _Toc128513323]Вводная часть перед практикой
	Из зала: 	Любовь – это ж самая высокая вибрация из всех, в энергиях, которая относится к человеку.
Кстати, самая высокая пятёрка, вот, ну я потом как-нибудь объясню, самая высокая пятёрка из всех –– это 61 это Любовь, Любовь и Око. Часть Око – самая высокая пятёрка из всех, то есть первая пятёрка, вот – Престол…
\	Из зала: Вы не представляете, я же мерила все эти слова. Это же можно померить по вибрации человека. Сейчас же аппаратура всякая есть. И вот, знаете мужчина один пришёл, стесняется при мне. У него аж вот тут (ред. показывает) застрял. Я говорю: «Знаете, что, я понимаю, что вы хотели сказать, давайте померим все ваши слова, которые вы в речи пользуете». И я перемешала слова, которыми он пользуется и слова нормальные.  И мы когда мерим, вы не представляете… У него такие глаза: «Это что, на самом деле?  
 То есть, это каким-то прибором?
	Из зала: Да, по стрелке, там можно определить какой потенциал даёт. И вот, когда он только одно слово произносит у него стрелка у-у-у-х – вниз. Он говорит:
На пол шестого, да… (смеётся).
	Из зала: Вы говорит, специально это делаете. Хорошо. Ощущайте каким образом я мерю, одинаково нажимаю, что вы там… Но я могу сильнее нажать, и показания другие изменить. Вы следите и слушайте ухом как звук то, так вместе со стрелкой идёт. И я одинаково нажала? – Да, одинаково. – Послушайте звук. Нажимаю – Да не может быть… 
	Из зала: Ну поэтому и гонят нечистых… Этими словами, потому что – это же их родное. 
	Из зала: Грубые слова они сильно понижают вибрацию. Там же звуки все такие, рычащие…
Ну, вот интересная у нас связочка получается, причём, возвращаясь к Части Образ-тип – это вот у нас с вами есть возможность, стяжая Престол Отца, помочь преобразиться Образ-типу и Образ-типам по Планете. Ну, интересно я такого…
	Из зала: Подняли тему…
Вообще, класс…
	Из зала: Классно, всколыхнули.
Ну-у. Круто.
	Из зала: Это ж русский народ… русский народ – это такой... (реплики из зала)
	Из зала: Смешно смотреть, когда американские или какие другие фильмы, иностранные, да... и вот они там какие -то... и матерятся по-русски.
	Из зала: Потому, что факт этот ни о чём.
Ну, да, этот…
	Из зала: По сравнению с нашими.
	Из зала: Экимото показывал, как воздействуют слова, на снежинках.
Да, да, да. Я вот тоже вспомнил про это.
	Из зала: И мы решили всё это провести, на аппаратуре посмотреть.
Ну, про урну ему расскажите...
	Из зала: Да, это хорошее сравнение.
Это очень так отрезвляет потому, что по сути же эфиром... а эфир – это тоже энергопотенциал, опять. Да, понижение своих опять здоровья своего, финансов и так далее, и так далее. Ну, в общем вот… И ещё знаете, 
	Из зала: И вообще, людей, матерящихся редко встретишь таких… действительно таких…
Да, да.
	Из зала: Так, и материться там... надо прям... виртуозно.
Знаете, сейчас какая мысль пришла. Извините, сейчас не потеряйте. Я пока тоже это… получается какая-то очень интересная ситуация. Смотрите, «русский мат» и «русский Дух».
	Из зала: Класс.
Нет, сам, получается, мат самый такой изощрённый, да? Изощрённый, но при этом русский Дух – самый великий, да. Вот как-то... Какая-то связка. Пока не могу. Ладно.
	Из зала: Да, русский дух, вроде сильный, а мат – он понижает.
	Из зала: Тоже сильный.
Да, может как раз на... на разнице потенциалов. На разнице потенциалов того. что самые низкие вибрации да, и самые высокие состояния Духа, только здесь складывается такой крутой синтез.
	Из зала: Точно, точно. То, что Учитель, когда говорил, для большой трансформации надо сходить глубоко: мы ныряли в дайвинг, а потом шли на восхождение горы Моисея. Он говорил: «Надо для большой трансформации – сначала самый низ, а потом самый верх взять и сравнить».
Да, Иисус тоже прежде, чем взойти на Голгофу, спускался в ад. Ну, это тоже, кстати, метод Синтеза: Опустошись…
	Из зала: Да, да, да.
Дойди до какой-то вот предельной своей точки и оттуда пойдёт…
	Из зала: Дай бог, что тебе это не надо.
	Из зала: Залезь туда, и пойми, что тебе туда не надо.
Да, пойми либо там опустошись, заверши свои какие-то... 
	Из зала: Или лотос в ил, говорят. Лотос берёт свои корни из ила… тоже восточная философия у них.
Ну, в общем на счёт мата и Духа – это интересно, надо будет поразмышлять на эту тему.
	Из зала: Покумекать.
Да, если у вас сейчас вот что-то придёт, потому что, знаете какая ситуация: не я же один расшифровывал. У каждого своё соображение приходит, и вы говорите и у нас из этого складываются…
	Из зала: Ну, вы когда сказали, у меня мурашки прожились, стопроцентная информация... Если мурашки прожились, всё точно, вот вы когда сказали. 
Да, ну при этом... то есть важно не рассматривать величие русского Духа в базе «русский мат». Тут про другое, тут вот какое-то, как знаете…
	Из зала: Они существуют вместе.
Да, как диалектика. Диалектика такая, вот. Что?
	Из зала: Я говорю, как взаимосвязь между ними.
Да. Какая-то связь есть…
	Из зала: Разница потенциалов: вот такой минус и вот такой плюс.
Да…
	Из зала: А-а-а – это широта Души... Всё, всё, всё… там знаете, как. У нас же если скорбят, то на всю катушку, а если радуются и празднуют, тут тоже на всю катушку. У нас же диапазон то … Душа.
Ну, да...
	Из зала: Что Душа, что…
От всех чувств до эмоций. 
	Из зала: Расшифровка Души – какой-то те-те-те широкополосный агрегат. Что-то… универсальный – это передавая наука так расшифровывает, что такое Душа. Это действительно у нас очень широкая полоса, вот.  Диапазон.
Ну, да. Единственное, получается для того, чтобы перестроиться на Дух Отца, надо в основе его лексику всё-таки заложить.
	Из зала: С минуса на плюс, на большой плюс.
Да, да. Причём знаете какой момент получается? Для русского Духа характерна жертвенность, то есть некая человечность такая. Но жертвенность тоже у нас опять подразумевается жертву физическую, то есть завершение физической жизни, а Отцу этого не надо. То есть жертвенность может быть и другая. Вот как мы вчера говорили, что пробуждение может быть не так, как в... у Будды было или воскрешение не как у Христа, да. Сейчас другие… другая эпоха, другие варианты действия и жертвенность может быть просто действительно как мы вчера говорили про молодых... какое мы слово сказали? Взаимопомощь, да? Во-о-о-т. Жертвенность – она же вот такой может быть.
Когда во главе угла у нас там не наши деньги и так далее, а помощь близкому человеку и через это какое-то внутреннее развитие. Это интересней... А в основе – Слово Отца. 
Это хорошо. Вот. Интересно, интересно получилось у нас это. Классно.
	Из зала: У нас же тоже, тут лаборатория?
Конечно, конечно, конечно. Так вот чем... в чём кайф, скажем так, Синтеза – это то, что мы вместе складываем что-то новое. Здесь нет лектора, который там про звезды рассказывает… сказки.
	Из зала: Все научные сотрудники.
Да, да, кстати. Точно, молодец.
	Из зала: Мне чем нравится эта школа, вот прям продолжение той школы, где я была… так похоже всё, настолько... Очень похоже... Учитель ушёл – передали другим.
С той школой что произошло? 
	Из зала: А, Учитель ушёл. Он выполнил свою миссию. Он всё, что нужно, он подготавливал Планету, Цивилизацию как раз к Огню. Синтезы у него там шли, то есть у нас есть Посвящённые, специалисты. Были по крайне мере. Просто вот, передали меня вот сюда, настолько много общего.
Ну, хорошо.
	Из зала: На столько много общего, очень много. Там, передавая наука – это Академия фронтальных проблем то, что ещё не изучено на переднем крае науки, за что раньше, сжигали на кострах и так далее.
Понятно то, что проходили, да. Ясно. Так. Вот. Вот такие мы смыслы заложили в Престол.
	Из зала: Ну то, что у нас в практике Образ-тип преобразим Отцом как этом, что мы тему подняли.
Обязательно. Кстати, вот вообще особенность современного Синтеза, скажем так, вот то в последние месяцы идут Синтезы: Отец и Владыки нас… мы по программе как вот положено по распоряжению в каждый Синтез стяжаем определённую Часть. Стяжают те, кто присутствует, но нелинейность нового метода в том, что стяжанием Престола на пятом Синтезе преображается Образ-тип. Образ-тип та Часть, за которую отвечает Омск, ИВДИВО Омск. Кстати, хорошее вот это предложение, оно у меня тоже как-то вот крутилось, формулировалось в том плане, что вы как жители Омска, Омской области, прям попросите, чтоб ваш Престол начал служить вам индивидуально, лично, да, развивать вас, но и начал служить для Образ-типа, как Части Человека и Части Изначально Вышестоящего Отца.
Прям вот, может вы не совсем поняли, что я сейчас сказал, но это не так важно. Важно, что один из нас сформулировал этот вопрос, запрос, предложение, а я его немножечко доработал. Во-о-о-т. 
	Из зала: То есть, у нас получается, Престола не было, или он был и преобразовывается?
У нас смотрите. У нас с вами 256 Частей в базе есть. В потенциале есть, по сути, 512 Частей у нас с вами есть, потому что мы с вами развиваемся Синтезом, то есть Ядра Синтеза уже есть у каждого какие-то. Но потенциал – это потенциал, а реальная Часть – это совсем другое. Вот сейчас мы её будем стяжать.
Так…, а ещё вот Владыка напоминает один момент. Я забыл это тоже сказать. За развитие Части Престол, за Часть Престол, отвечают Аватары Синтеза Натан Амалия, но при этом они ещё развивают, ну не развивают, скажем так, а... Они отвечают за мусульманство, в общем.
	Из зала: У меня мальчик в садик Натан, Натан пришёл.
Вот, они отвечают за мусульманство, то есть поддерживают всех мусульман в их развитии, а мусульмане развивают… Совершенное Сердце. Тоже интересно.
	Из зала: Новая дорога – мусульмане … Бата давали…
Вот. Идём стяжать Престол.

[bookmark: _Hlk128555195]Время: 01:20:05 – 01:30:23
[bookmark: _Toc128513324]Практика 8.	Стяжание Части Престол Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание преображения Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца стяжённой Частью Престол Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом по Планете Земля и у Человеком Планеты Земля.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Концентрируемся инструментами, формой Ипостаси пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 262 тыс. 080-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сконцентрировать каждому из нас и команде в целом итоги ночного обучения каждого из нас.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Впитываем, насыщаемся, концентрируемся итогами ночной подготовки, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь аннигилировать и аматизировать не корректный опыт, выявленный в ночном обучении каждым из нас. Впитываем Огонь и Синтез Аватаров Синтеза, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Престол Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Натан Амалия. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Смысла Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжание Части Престол Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем Ядро Части Престол Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем оболочку ИВДИВО Части Престол Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем телесную фиксацию Части Престол Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью Престол Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем 262 тыс. 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,	
	-	стяжая 262 тыс. 144 Системы Части Престола Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем 262 тыс. 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем 262 тыс. 144 Аппарата Системы Части Престола Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
	-	стяжаем один миллион 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
	-	стяжаем один миллион 048 тыс. 576 Частностей Аппаратов Систем Части Престол Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем один миллион 048 тыс. 576 Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Части Престол Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжённой Частью Престол Изначально Вышестоящего Отца в цельности, в отстройке преображений, стяженных каждым из нас Частей Изначально Вышестоящего Отца, компетенций Изначально Вышестоящего Отца, преображение 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и 20-рицы каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой Частью Престол Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развитии и преображении синтезирования новой Части… и обновление Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом и по Планете Земля у Человеков планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения, развития Части Престол Изначально Вышестоящего Отца и Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца Человека планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 200 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом развёртываем, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человекам планеты Земля, в ИВДИВО каждого.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Натан Амалия.
Возвращаемся в физическую реализацию, фиксируя стяжённую Часть Престол Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Фиксируемся синтезфизично в данном теле в данном зале. И развёртываем, эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:16:37 – 02:41:52	
[bookmark: _Toc128513325]Практика 9.	Перевод частно-служебного и частных зданий на стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Столпа Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и развёртка Столпа Сердец по зданиям.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, одеваясь в форму Ипостаси пятого Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевода здания в 3-й архетип Ипостаси пятого Синтеза стандартом пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим перевести здания частные и частно-служебное здания в 3-й архетип ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, переходим, каждый переходит в своё частно-служебное здание в Экополисе (ред. ИВДИВО-полисе) Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 16 тыс. 320 высокую цельную реальность. 
Встали в кабинете частно-служебного здания. Развёртываем один Синтез Синтеза и один Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца по зданию и методом скольжения, перехода, трансвизирования здание переводится и становится в Экополисе (ред. ИВДИВО-полисе) Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Высокой Цельной Метагалактике на 262 тыс. 080-й стать-реальности. 
Здание зафиксировалось, проживите новую концентрацию Огня и Синтеза 3-его архетипа в своём здании на своём теле. И стоя в кабинете, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по четырём зданиям, частным зданиям Метагалактики Фа. И столпно фиксируем их, переводим в Высокую Цельную Метагалактику. Четыре здания фиксируются: 
	-	одно в тонком мире Высокой Цельной Метагалактики, 
	-	одно здание в Метагалактическом мире Высокой Цельной Метагалактики, 
	-	одно здание в синтезном мире Высокой Цельной Метагалактики и 
	-	одно здание фиксируется в Экополисе (ред. ИВДИВО-полисе) Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики.
Вы прям, проживите, почувствуйте, попросите Кут Хуми Фаинь помочь вам прожить вот этот момент фиксирования всех четырёх зданий Высокой Цельной Метагалактики и сонастройку всех пяти зданий друг с другом, фиксацию всех пяти зданий,  Столпа пяти зданий на вашем теле.  Проживите эту мощь, масштабность зданий. Сонастроились.  
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в его зал, в зал ИВДИВО на 262 тыс. 080-й стать-реальность, встали, развернулись. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми взаимодействия, тренировки, развития     каждого из нас частными и частно-служебным зданием в разных Экополисах (ред. ИДИВО-полисе) Высокой Цельной Метагалактики в ночной подготовке, в дневной подготовке в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-ю стать-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Столпом Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Попросите помощи у Отца развернуться, устояться, состояться Столпом Совершенного Сердца каждого из нас, Столпом Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь, развёртываясь Столпом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить и преобразить Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физического сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтеза Изначально Вышестоящего Отца Столпом Сердца каждого из нас со Столпом Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Отец развёртывается пред нами, фиксируется своим Столпом Совершенного Сердца и синтезируется, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Столпом Сердца в Столп Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Попросите помощи у Отца открытости Сердца каждого из нас. Насыщайтесь Огнём и Синтезом Отца в Сердце. 
Проживите как Престол и Престольность преображаются Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, как преображается Человечность каждого из нас, как насыщаются все части, все системы Сердца. Преображением Сердца, преображаются все части. 
 Отец говорит о том, что каждый из нас, вот сейчас, во взаимодействии с Отцом может развернуть какой-то свой индивидуальный вопрос, сердечный, престольный вопрос, то есть, что беспокоит нас много-много лет. Обратитесь с этим вопросом к Отцу, и Отец покажет каждому из нас как Столп Совершенного Сердца работает на преображение этого вопроса, на решение этого вопроса, на ответ на этот вопрос.
  Вы можете увидеть, как в зависимости от глубины и насыщенности вашего вопроса включаются разные уровни Сердца, как действует Лотос Сердца, стяжённый нами на решение вашего вопроса, как активируется Роза Сердца.  И обратите внимание, как преображается Огненное тело, ваше Огненное тело в этом взаимодействии, в этом общении с Отцом.  
Послушайте, или обратите внимание на то, как Отец взаимодействует с нами. Он даёт свой Огонь, его слова звучат Огнём по нашей специфике, то есть он разговаривает с нами как с женщиной или как с мужчиной, как с мамой или как с папой. Он общается с нами как добрый и близкий друг, сердечный друг.    
Проживите, как Отец насыщает, преображает престольные силы нас для реализации престольных, сердечных сил нашей жизни. Это сердечность, престольность, огненность Отца концентрируется в Сердце и развёртывается по телу.  
Проживите, как Отец передаёт своё спокойствие, уравновешенность нам, как меняется позиция Наблюдателя по отношению к этим вопросам, которые мы задали. Попросите помощи у Отца развернуть весь накопленный Огонь и Синтез Столпом Совершенного Сердца до физики. Иногда нам мешают какие-то блоки, некорректности, довести весь Огонь Отца до физики.  И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Отец впитывает свой Столп в тело. Мы также впитываем Столп своего Сердца в тело. Проживите, как тело становится Столпом, Сердце становится Столпом в теле.
И в этом Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в этой насыщенности и концентрации, развёртываясь Ипостасью пятого Синтеза в форме, мы переходим в кабинет своего частного здания в Экополисе (ред. ИВДИВО-полисе) Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-й стать-реальности. Встали, развернулись в личном кабинете частного здания и развёртываем Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас по зданию. Прямо проживите, разверните это состояние, сложенное сейчас в зале Отца по своему зданию от первого этажа до последнего этажа личного кабинета.  И проживите, как реагирует здание на ваши действия, что происходит с вами, с вашим телом, с вашим зданием в этот момент. Прямо сконцентрируйте этот опыт взаимодействия со зданием и разверните этот Столп Сердца по всем пяти своим зданиям. Попросите Аватара Синтеза, Аватарессу Синтеза Фаинь и Кут Хуми помочь вам развернуть ваш Столп Сердца по вашим зданиям. Вы стоите на верхнем этаже самого верхнего здания. 
Проживите как… прочувствуйте, чувствознайте каждое здание индивидуально. Вы его чувствуете отдельным элементом, но в данный момент они все звучат в унисон, как оркестр.
И стоя в своём кабинете, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по пяти зданиям вашим частным и частно-служебному зданию, фиксируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца Столпом Совершенного Сердца каждого из нас каждого здания. Есть!  Молодцы. 
И стоя в своём кабинете, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал синтезфизично, развёртывая в физическом теле весь накопленный Огонь и Синтез, весь стяжённый Огонь и Синтез. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. в подразделение ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас.  
И выходим из практики. Аминь. 







2 день 2 часть	
Время: 01:18:46 – 01:33:01
[bookmark: _Toc128513326]Практика 10.	Стяжание двух компетенций: первое Метагалактическое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и первое ИВДИВО-метагалактическое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Иерархии Синтеза первого ИВДИВО-метагалактического Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца с разработкой Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Компетенций второго дня пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося у Изначально Вышестоящего Отца стяжание двух компетенций второго дня 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем первое Метагалактическое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся, развёртываемся им. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая соответствующую Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого Метагалактического Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем первое ИВДИВО-Метагалактическое Полномочие Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первого ИВДИВО-Метагалактического Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся, развёртываемся, стяжённым в данной практике, прося  Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас всей 512-рицей архетипических Частей каждого из нас, всей 8-рицей Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, все Компетенции, стяжённые каждым из нас и всю 20-рицу выражения каждого из нас, стяжёнными двумя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Компетентным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление, выражение Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, Части ответственности подразделения ИВДИВО Омск, стяжённым, возожжённым каждым из нас данной практикой в насыщении, преображении Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Отец развёртывает Ядро Части Образ-тип, между нами. Мы стоим полукругом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Между нами и Отцом Ядро Части Образ-тип. мы сонастраиваемся с Ядром Части. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, направляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Ядро Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, проживая, принимая эманации Ядра на тот Синтез, который мы направляем в Ядро. Это взаимообразный, взаиморазвивающий процесс. Мы проникаемся, преображаемся тем Синтезом, который складывается между нами Отцом и Ядром Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, как… на особенность процесса взаимодействия с Ядром. Есть мы, есть Отец и есть Ядро. Мы взаимодействуем с Ядром только через Отца и благодаря Отцу. Отец координирует определённые эманации нас, взаимодействия с Ядром, помогает преобразиться нам для корректного взаимодействия с Ядром Части и адаптирует эманации Ядра к нам, адаптирует нас к этим эманациям, поддерживает вот эту сонастройку и глубину Синтеза нас с Ядром. 
Ядро развернулось в Часть по форме, по человеческой форме, как человеческое тело, смотрите. Развернулись эманации сферы Части, причём сфера охватила и нас, и Изначально Вышестоящего Отца и мы все стоим с Отцом в этой сфере. Происходит более глубокая сонастройка со сферой Части, с самой Частью, с Отцом. 
 Проживите и увидьте, как происходит преображение Части нашими сердечными мыслями, смыслами, стяжёнными нами у Отца, сложенными нами в общении, во взаимодействии друг с другом, как преображается сфера, Часть, среда Части, наши преображения.  
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Отец впитывает Часть Образ-тип в своё тело, развёртывая оболочку Части в ИВДИВО в целом. И мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме.  
Отец каждому из нас направляет свой индивидуальный Синтез. В этом Синтезе возможность служения каждого из нас, возможность развития каждого из нас Огнём и Синтезом Отца, определённые поручения каждому из нас в развитии Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, необходимые Огонь и Условия для реализации того, что поручает Отец и подарок каждому из нас от Изначально Вышестоящего Отца. Мы впитываем всё то, что направляет нам Отец, прося помощи у Отца впитать и развернуть весь Огонь и Синтез Отца в теле, в Частях, в Компетенциях.   
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртывая в физическом теле, всё стяжённое, возожжённое. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск, в подразделения ИВДИВО участников практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:38:28 – 02:47:19	
[bookmark: _Toc128513327]Практика 11.	Итоговая практика пятого Синтеза.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью пятого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Итоговую практику пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262 тыс. 145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, вспыхиваем этим, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней 512 513-ллионов Ядер Синтеза 512 513-ллионов Субъядерностей 262 тыс. 145-й стать- реальности пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяжённые данной практикой.
 И вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262 тыс. 145-й стать-реальности пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических частей Посвящённого ракурсом Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаясь ими в синтезе 512-и Частей стяжаем тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека-Учителя в синтезфизическом явлении двух жизней в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Посвящённого, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 тыс. 384-рицу Генов Посвящённого, 16 тыс. 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.096 Компетенций Посвящённого и 4.096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом итогово Посвящённым каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Отца и явлением пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги Синтеза пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом. Переходим в зал в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем им Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем Книгой Изначально Вышестоящего Отца. На Книге – Пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. С Книгой в руках мы переходим в здание, в частное служебное здание на 33-й этаж. Становимся пред письменным столом в здании в Экополисе (ред. ИВДИВО-полисе) Изначально Вышестоящего Отца.
Кладём Книгу пятого Синтеза на стол. Берём Книгу четвёртого Синтеза, кто был на четвёртом Синтезе, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу четвёртого Синтеза, отпуская её из рук. 
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку каждого из нас четвёртым Синтезом. Стяжаем подготовку, переподготовку каждому из нас пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на месяц. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые возможности, а также тренинги, проведённые с каждым из нас в новой реализации каждого из нас. 
И благодарим Кут Хуми Фаинь за ведение каждого из нас и допущение на этот Синтез. В благодарности к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. Вспыхиваем, проникаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за пятый Синтез, новые возможности, новые реализации, допущение каждого из нас, с новым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Осуществляем за нашу подготовку и переподготовку Изначально Вышестоящим Отцом и новое творение, развёрнутое каждому из нас на пятом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.  
В благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данной зал синтезфизически собою, развёртываясь Посвящённым физически, являя Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая пятым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Омск, фиксируя 16 Ядер пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Столпа подразделения ИВДИВО Омск. Синтезируемых в синтез-ядро, вспыхиваем ими и эманируем всё стяжённое и возожжённое, фиксируя 16 Ядер пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в спинном мозге каждого из нас, синтезируя их в синтез-ядро, вспыхиваем им. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас фиксируя Ядро Синтеза пяти Синтезов Изначально Вышестоящего  в синтезе их. И, возжигаясь, преображаясь ими, выходим из практики.
Аминь. 

Набор практик: 
Асташова Зинаида – Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.635 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы
Ермакова Галина – Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.639 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы
Рубанова Елена – Аватаресса ИВДИВО ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.640 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы
Шевлякова Клавдия – Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Политической партии Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Юстаса ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.628 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы

Проверка: 
[bookmark: _Hlk127567049]Асташова Зинаида – Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.635 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы
Ермакова Галина – Аватаресса ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.639 ИВ п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 ВЦ п-и-р Истинной Октавы
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