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[bookmark: _Toc141307168]Практика 1.	Стяжание преображения Духа. Стяжание тела Духа и Лотоса Духа каждому из нас в концентрации насыщенности Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание преображения Лотоса Духа подразделение ИВДИВО Омск.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя их. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и Синтеза нас в явление и выражение 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем 66 Синтезов Синтеза и 66 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении и выражении формы Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в преображение Духа каждого из нас и на стяжание Лотоса Духа каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в его зал на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме. 
Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжание тела Духа и стяжание Лотоса Духа каждому из нас в концентрации насыщенности Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро тела Духа каждого из нас, стяжаем тело Духа каждому из нас в реализации стандартов Изначально Вышестоящего Отца тела Духа каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в тело Духа каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Духа каждого из нас. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь этим. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжание Лотоса Духа каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца под ногами, под босыми ногами, снимаем обувь, утверждаем, что обуви нет, что мы босиком. Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёртывается зерцалом Лотоса Духа каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 лепестков Лотоса Духа каждому из нас и развёртываем вокруг тела Духа каждого из нас Синтез Отца и лепестки Лотоса Духа. Лепестки фиксируются одним концом на зерцало. другим концом лепестки выше нашего роста, то есть они длиннее, длина больше, чем наш рост. 
Синтезируясь с Хум Изначального Отца, мы стяжаем 8 Синтезов Изначального Отца, стяжая 8 Печатей в Лотос Духа каждого из нас, развёртывая 8-ричность Духа каждого из нас в зерцале Лотоса Духа. 
И мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 капель Воли на лепестки Лотоса Духа каждого из нас. Отец фиксирует капли Воли, и капли, стекая по лепесткам Лотоса, достигая зерцало, оживляют лепестки. Смотрите, как Отец каплями Воли вдохнул жизнь в лепестки Лотоса. Капли Воли активируют Печати Судьбы в Лотосе Духа каждого из нас. 
Вы даже можете увидеть, как определённые слои, как на СD-диске, только прозрачный этот вариант, тончайшие эти Печати зафиксированы у вас под ногами. Они активны Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца и этот Огонь Воли Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь в центре зерцала, поднимается по телу Духа каждого из нас. 
Данным стяжанием Отец преображает тело Духа каждого из нас или сотворяет Новое тело Духа каждого из нас, помогая преобразить некорректность выражения Духа, не являющего Волю 7-й расы или Волю Посвящённого 7-й расы Изначально Вышестоящего Отца. 
Отследите, как тело Духа, возожжено Огнём Отца, горит. Вы даже можете прожить, как какие-то участки вашего тела и физического, хочется надавить на них или они, болезненное какое-то состояние проявляется в этих частях тела. Этим одномоментно из физического тела выдавливаются Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца различные блоки и некорректности, если вы это проживаете на физике. 
Концентрируемся вниманием в теле Духа, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца телом Духа каждого из нас. 
Проживите, посмотрите, как действуют лепестки вокруг вашего тела. В какой-то момент Лотос закрывается, лепестки смыкаются над нашей головой. В этот момент Отец даёт очередную каплю Воли для нашего тела Духа. Большая капля Воли Отца распределяется по лепесткам и Лотос раскрывается, распределяя каплю Воли по лепесткам, концентрируя её в зерцале, и также поднимается в теле Духа. 
Вы можете прикоснуться к любому лепестку. Пред вами, как правило, Отец, Аватары Синтеза направляют чётко определённый лепесток и утвердите своей силой мысли, что лепесток проходит сквозь ваше тело Духа, и концентрирует определённое явление Воли Изначально Вышестоящего Отца в вашем теле. Вы можете прям прожить, ощутить это состояние Воли Изначально Вышестоящего Отца в вашем теле. Есть. 
Отпускаем лепесток. Ощутите его невесомость и прозрачность, лёгкость, причём при этом ощутите концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом лепестке Лотоса Духа. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца активации и реализации Лотоса Духа каждого из нас, реализации двух Жизней каждым из нас: Жизнью Человеком и Жизнью Посвящённого. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, концентрируясь, преображаемся этим. И в этом явлении и выражении вы можете увидеть, прожить как стали более плотны и насыщенны лепестки Лотоса, как преобразилось ваше тело на явление Духа Человека и Духа Посвящённого. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Впитываем, концентрируем Лотос в теле. Посмотрите, куда становится Лотос. И Отец, мы стоим кольцом, а в центре Отец фиксирует Лотос Духа подразделения ИВДИВО Омск. Посмотрите на Лотос подразделения, посмотрите, насколько активен Лотос, насколько дееспособен Образ Человека, стоящего в Лотосе. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Лотос Духа подразделение ИВДИВО Омск, возжигаясь и концентрируясь каждый своим Лотосом.
Посмотрите, как преображается Лотос подразделения, что с ним происходит. Эманируем, прям развёртываем, направляем Синтез Отца в Лотос Духа подразделения. Смотрите как активируется сфера подразделения ИВДИВО Омск. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца действием и служением каждого из нас активировать, преобразить тело Образ-типа, стоящего в центре Лотоса Духа подразделения нашим Огнём, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, нашим устремлением на преображение и развитие Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца в преображении, развитии и дееспособности Лотоса Духа подразделения. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы становимся на зерцало, не в центре, а по краю зерцала Лотоса Духа подразделения, активируя Лотос Духа каждого из нас, развёртывая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, укутываем своим Огнём и Синтезом – Синтезом Изначально Вышестоящего Отца дарованным каждым из нас каждому из нас. Укутываем этим Синтезом Лотос Духа подразделения. 
Мы выходим с зерцала Лотоса Духа подразделения, концентрируясь каждый своим Лотосом и телом Духа каждого из нас, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Духа каждого из нас. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяженное, возожжённое в ИВДИВО. Проживите как изменились и преобразились ваши эманации. Эманируем в ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 02:56:43 – 03:14:46
[bookmark: _Toc141307169]Практика 2.	Стяжание преображения Книги Духа. Стяжание Ядра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Пути Духа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможности чтения Книги Духа каждого из нас.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. 
Вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал библиотеки, специальной библиотеки Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это библиотека Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория. Он приветствует нас. Становимся пред ним Ипостасью 7-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. Прося Аватара Синтеза Мория, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь предоставить нам Книги Духа каждого из нас.
Владыка поправляет – это Книги Жизни Духа. У каждого своя Книга, причём обратите внимание, у кого-то не одна, а две, у кого-то даже больше, у кого-то есть стопки Книг. Каждый из нас занимает своё место, выделенное Аватарами Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь телом Духа каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мория, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И развёртываем, эманируем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми, Мория, Фаинь на Книги или Книгу, находящуюся перед нами. Количество Книг не имеет значения. Не думайте, что, если у кого-то Книг больше – всё лучше. Направляйте, упаковывайте в этот Огонь и Синтез Книги или Книгу. 
В этом Огне открывается одна из Книг на определённой странице. Вы можете попросить Аватаров Синтеза помочь вам прочитать текст. Если сложно прочитать, попросите Аватаров Синтеза этот текст поднять из Книги перед вами, чтобы он проявился в воздухе перед вами. Этот текст видите только вы. Читайте этот текст, если не получается попросите помощи у Аватаров Синтеза, концентрируйтесь.
У каждого из нас текст определённого воплощения каждого из нас с соответствующей записью в Духе данного воплощения. Вы можете узнать о каком воплощении идёт речь, в какой исторический период это воплощение было и увидеть, что достиг в Духе каждый из нас этим воплощением. 
А теперь мы, концентрируясь, выражаясь телом Духа каждого из нас, развёртываясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, активируем Огонь в той сфере, в которую упакованы ваши Книги или одна Книга. И понаблюдайте, посмотрите, что происходит с этими Книгами или этой Книгой. 
Увидели преображение своих Книг. У каждого из нас осталась одна Книга вне зависимости от того, сколько их было. И посмотрите, что написано на её обложке, как она называется. Первые три слова: Дух Человека-Посвящённого.
И теперь попросите Аватаров Синтеза активировать ту запись, которую вы читали до этого. Также читайте либо в Книге, либо попросите вывести её из Книги. 
	Из зала: Что активировать?
Да, ту запись, которую вы читали. Что с ней произошло, просто понаблюдайте. Эта запись уходит в Книгу. А теперь попросите Аватаров Синтеза активировать самую главную, самую важную запись в этой Книге и прочитайте эту запись, или попросите Аватаров Синтеза вам помочь прочитать эту запись. Хорошо. 
Запись возвращается в Книгу, и Книга закрывается. Посмотрите, как она теперь выглядит. Обновлённая, преображённая Книга. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направляем на Книгу. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Мория, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Направляем Синтез Мудрости на Книгу, преображая Книгу Духа Человека-Посвящённого Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Мория. Переходим с Книгой Духа каждого из нас в зал библиотеки Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, становясь в библиотеке Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. Возвращаем Книгу Аватару Синтеза Кут Хуми. Она уходит в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал ИВДИВО. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми обновления, преображения, у кого нет стяжания Ядра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, стяжая явление или преображение Ядра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И развёртываемся телом Духа в явлении и выражении Ядра Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас собою.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом телом Духа каждого из нас, телом Духа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас, синтезу нас, всем стяжённым и возожжённым в данной практике, преображая с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Отцом записи Духа каждого из нас. Прося прощение у Изначально Вышестоящего Отца за некорректности вольно или невольно, явно или неявно допущенные каждым из нас и синтезом нас в данном воплощении и в синтезе всех воплощений.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести завершение, преображение, отработку записей Духа из наказания в возможность и условия развития и реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Делая два шага вперед к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся на Путь преображения и развития Духа каждого из нас Человеком-Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Духа Человека-Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и становясь на данный Путь, впитываем его в тело.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Морию, Аватарессу Фаинь, Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

1 день 2 часть
Время: 01:09:11 – 01:19:14
[bookmark: _Toc141307170]Практика 3.	Стяжание Части Столп Изначально Вышестоящего Отца и телесной выразимости Части Столп Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _Hlk130980303]Концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Вспыхивая, развёртываемся Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза в форме. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на стяжание, развёртывание и явление собою Части Столп Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пригласить в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Емельян Варвара.
Аватары Синтеза вышли к нам в зал, встали рядом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, причём обратите (ред. внимание), Емельян встал рядом с Фаинь, Варвара рядом с Кут Хуми. 
Мы приветствуем Аватаров Синтеза Емельян Варвара, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Идеи Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Варвара, стяжаем Синтез Столпа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся этим. 
Обратите внимание, какая новая фиксация Огня и Синтеза, вы, прямо попросите помощи в расшифровке, то есть проживания этого, расшифровывания этого нового Огня и Синтеза, новой Части для нас с вами. Обратите внимание как Аватары Синтеза Емельян Варвара помогают нам, нашим телам, нашим Частям войти в ту подготовку или сонастройку для стяжания новой Части Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-ого Синтеза в форме.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Обратите внимание, что рядом с Отцом, ближе к нам стоят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь и Емельян Варвара.
И мы обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу с просьбой стяжания каждому из нас и синтезу нас новой Части – Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем телесную выразимость Части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем тело Части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящего Отцом Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новой Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 систем Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 аппаратов систем Части Столп Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 частностей Части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображения всех частей каждого из нас, стяжённых у Изначально Вышестоящего Отца, преображение всех частей Частью Столп Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 Идей Части Столп Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас и синтезу нас, всем стяжённым, возожжённым в данной практике.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И мы впитываем Часть Столп Изначально Вышестоящего Отца в тело каждого из нас, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-ого Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Емельян Варвара. Возвращаемся в физическую реализацию. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО столпно, и развёртываем, эманируем весь накопленный Огонь и Синтез в ИВДИВО Омск столпно. И развёртываем, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас столпно. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 02:01:34 – 02:16:09
[bookmark: _Toc141307171]Практика 4.	Стяжание двух Компетенций: первой Метапланетарной Ивдивности и первой ИВДИВО-метапланетарной Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки каждому из нас.
Мы концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-ого Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Компетенций первого дня 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в его зал на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-ого Синтеза в форме. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца стяжание двух Компетенций первого дня 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Изначально Вышестоящего Отца, стяжая первую Метапланетарную Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Развёртываясь соответствующим Ядром и Компетенцией пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первую Метапланетарную Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим, впитываем первую Метапланетарную Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро первой ИВДИВО-метапланетарной Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем саму первую ИВДИВО-метапланетарную Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом первой ИВДИВО-метапланетарной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с его Хум, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первую ИВДИВО-метапланетарную Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и вспыхиваем этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым. 
Прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас, синтезу нас всем стяжённым, возожжённым в данной практике собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Вспыхивая двумя Компетенциями первого дня 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
Вспыхивая всеми Компетенциями каждого из нас, стяжёнными на предыдущих Синтезах. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развёртки, реализации каждым из нас Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, Человеком территории ИВДИВО Омск. И эманируем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом все Компетенции каждого из нас, насыщая Столп ИВДИВО Омск Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому человеку территории ИВДИВО Омск Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем, насыщаем и концентрируем данные Огонь и Синтез в Столпе. Отец показывает, как мы участвуем в сотворчестве Изначально Вышестоящего Отца собою. Данное действие будет продолжаться в ночной подготовке. 
Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
Встали пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Рядом с Отцом стоят Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Стяжая Синтез Синтеза ночной подготовки и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки каждому из нас и синтезу нас. 
 К нам, в зал Изначально Вышестоящего Отца вышел Аватар Синтеза Ростислав. Приветствуем его, синтезируясь с его Хум, стяжаем, направляем свой Огонь и Синтез Аватару Синтеза Ростиславу, прямо в зале Отца, тем самым приветствуя его. В ответ он направляет свой Огонь и Синтез. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Пространства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим. И вот послушайте, что говорят Изначально Вышестоящий Отец, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ростислав.
Если у вас есть мысли, соображения на эту тему, можете вслух озвучить. 
	Из зала: Они поздравляют нас, подразделение, с днём рождения. 
Однозначно. Правильно, что ещё они говорят?
У каждого из Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, Ростислав, у Изначально Вышестоящего Отца есть индивидуальный, можно сказать именной подарок для каждого из нас. Принимайте эти подарки. От каждого Аватара Синтеза отдельно, а у кого-то там один на двоих, допустим с Кут Хуми Фаинь. По-разному может быть. Впитывайте в тело.
Кстати, вы обратили внимание, что вы сегодня целый день в праздничной форме выходите к Аватарам Синтеза и к Отцу. Впитывайте все подарки, всё, что вам направляют Аватары Синтеза, Изначально Вышестоящий Отец в тело. Попросите помощи в пристройке, в адаптации тела и частей ко всему тому, что направляют Отец и Аватары Синтеза. 
И Аватар Синтеза Ростислав каждому из нас выдаёт приглашение на торжество, которое будет в его зале. Он приглашает Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, нас с вами участвовать в праздничном торжестве по случаю дня рождения подразделения. Увидьте, посмотрите эти приглашения – это Огненные такие, можно сказать бумаги, но это Огнём написанные. Есть вензель, так скажем Аватара Синтеза Ростислава, именной. Принимайте, фиксируйте данное приглашение в форме на теле, проникайтесь, развёртывайте этот Огонь по телу. И устремитесь, прямо попросите у Аватара Синтеза Ростислава, у Изначально Вышестоящего Отца, у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможность совместного Синтеза и совместного Творения, совместной Любви, Мудрости, Воли, во всех вариантах выразимости Огня и Синтеза, совместного действия на благо подразделения, на благо Части Изначально Вышестоящего Отца – Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца и на благо развития и преображения Человека Планеты Земля. 
 Вы индивидуально общаетесь с Отцом, с Аватарами Синтеза. Они направляют соответствующий Огонь и Синтез вам. Проникайтесь, насыщайтесь этим Огнём и Синтезом. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Ростислава, Фаинь. Благодарим всех участников данной практики.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично собою в данный зал, развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск, прямо насыщая, укутывая всю территорию подразделения и насыщая сферу ИВДИВО Омск вокруг Планеты Земля вот этим праздничным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прям попросите Отца, вот здесь и сейчас, находясь на физике, развернуть ваши эманации, ваши репликации, развёртки Огня и Синтеза Отца каждому человеку Планеты Земля в ИВДИВО каждого. Есть. 
И мы развёртываем, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время: 01:57:10 – 02:08:05
[bookmark: _Toc141307172]Практика 5.	Стяжание Части Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца и телесную выразимость Части Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание преображения Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца явлением, выражением стяжённого Атмического тела.
Концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас, физически одеваясь в форму Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь преобразиться каждому из нас и синтезу нас на стяжание, развёртывание каждым из нас Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пригласить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яков Янина. Приветствуем Аватаров Синтеза. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Праатмики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яков Янина в подготовке каждого из нас к стяжанию Атмического тела каждому из нас.
И, проникаясь, насыщаясь и концентрируясь их Огнём и Синтезом, стяжаем Синтез Праатмики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развёртки и стяжания, вхождение в реализацию Атмическим телом каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Столпно явлением и выражением Частей, стяжённых каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем телесную выразимость Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем оболочку-сферы ИВДИВО каждого Атмического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Атмическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая системы Части Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем аппараты системы Части Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем частности Части Атмическое тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас, стяжённым, возожжённым в данной практике Атмическим телом Изначально Вышестоящего Отца, все Части, системы, аппараты, частности, Компетенции, выразимости 20-рицы в 8-ричном выражении каждого из нас собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Атмическим телом Изначально Вышестоящего в насыщенности и концентрации всех Частей, 8-рицы Субъекта каждого из нас. Проникаясь, насыщаясь и концентрируясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца – Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, явлением, выражением стяжённого Атмического тела каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Обратите внимание, Отец, мы расположены по кругу, в центре Ядро Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца. Мы направляем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца из своих тел в Ядро Части Образ-тип. Происходит напряжение, новая концентрация, насыщение Ядра нашими эманациями, нашим Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, впитывая Атмическое тело каждого из нас в тело Ипостаси 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Яков Янина. 
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически в данное тело в данный зал, развёртывая Атмическое тело в физическом теле. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk132806153][bookmark: _Hlk128512537]И выходим из практики. Аминь. 

Время: 03:03:57 – 03:12:32
[bookmark: _Toc141307173]Практика 6.	Стяжание Части ИВДИВО-тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца и телесную выразимость Части ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание преображения Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца.
Мы концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь введения каждого из нас и синтеза нас в подготовке к стяжанию Части ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пригласить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Гюстав Теону. 
Аватары Синтеза встали пред нами. Мы их приветствуем и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Праидеи Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим, прося Аватаров Синтеза Гюстав Теона преображения каждого из нас на стяжение и вхождение в реализацию Части ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, проникаясь, насыщаясь и концентрируясь их Огнём и Синтезом.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца стяжания Части ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая телесную выразимость Части ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая сферу оболочки ИВДИВО каждого Части ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся и концентрируемся этим. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-телом Идеи Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживите по телу новую концентрацию Огня и Синтеза. Проживите разницу этого Огня и Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем системы Части ИВДИВО-тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем аппараты системы Части ИВДИВО-тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем частности Части ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, синтезом нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас, всем стяжённым, возожжённым в данной практике собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания, концентрации и выразимости каждому из нас Частью ИВДИВО-тела Идеи Изначально Вышестоящего Отца Праидеей Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Праидею Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь преобразиться каждому из нас, синтезу нас Праидеей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь и Синтез данной практики в преображении Части Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Гюстав Теона. 
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело в данный зал, развёртывая в физическом теле Часть ИВДИВО-тело Идеи Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 








2 день 2 часть
Время:	00:33:28 – 00:45:010
[bookmark: _Hlk128512473][bookmark: _Toc141307174]Практика 7.	Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Истинной Метагалактикой. Стяжание тела Посвящённого Истинной Метагалактики. Трансляция пяти зданий, иерархически развёртывая здания миров в Истинной Метагалактике.
И в этой насыщенности, концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Истинной Метагалактикой, на Новое Рождение Истинной Метагалактикой и стяжание глубину выражения Частями каждого из нас Истинной Метагалактики и взращивание, преображение, развитие Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая три Синтез Синтеза и три Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Рождение Свыше Истинной Метагалактики каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждому из нас явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас. И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас, вспыхивая им, стяжаем и входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас. И проникаясь им, преображаясь собою, развёртывая Образ Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и преображаясь им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Ядер Синтеза синтез-реальностей, стяжаем Ядра Огня синтез-реальностей Истинной Метагалактики. И вспыхивая ими, просим аннигилировать их между собою, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, аннигилируем Ядра Синтеза, Ядра Огня, синтез-реальности между собою. И вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, преображаемся им, развёртываемся 1 млн. 048 тыс. 576-ю Ядрами Огня Синтеза синтез-реальностей, прося скомпактифицировать их и развернуть в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и входим этим в Новое Рождение Истинной Метагалактики каждым из нас, вмещая и компактифицируя 1 млн. 048 тыс. 576 Ядер Огня и Синтеза, синтезируя их между собою, проникаясь ими в синтезе между собою в каждом из нас и преображаясь ими входим в Новое Рождение. И воскрешаясь Истинной Метагалактикой, преображаемся ею Новым Рождением, синтезфизически собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в репликации 256-рицы Истинной Метагалактики, стяжённой каждым из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Частей Посвящённого Истинной Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся ими в явлении соответствующих огнеобразных составов соответствующими Частями в каждом из нас. И в синтезе Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Посвящённого Истинной Метагалактики каждым из нас в синтезе Частей Истинной Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Развернув тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, мы просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать пять зданий каждого из нас в Истинную Метагалактику каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 5-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца транслируем пять зданий в Истинную Метагалактику каждым из нас, иерархически развёртывая здания миров, соответствующих синтез-реальностей Истинной Метагалактики, развёртывая и концентрируя частно-служебные здания в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И развёртывая, фиксируя физическое здание каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца адаптации каждого из нас и синтеза нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал физически. Развёртывая в физическом теле тело Посвященного Истинной Метагалактики. И эманируем физично всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.





Время: 02:04:23 - 02:10:01
[bookmark: _Toc141307175]Практика 8.	Стяжание двух компетенций: первой Метагалактической Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца и первой ИВДИВО-метагалактической Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца.
Концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание, вхождение и явление собою двух Компетенций второго дня, 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая два Синтез Синтеза и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца стяжания двух Компетенций второго дня 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро первой Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем, насыщаемся. И концентрируемся Компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в первой Метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, впитываем первую Метагалактическую Ивдивость в тело.
Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро первой ИВДИВО-метагалактической Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, концентрируясь, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, впитывая первую ИВДИВО-метагалактическую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца в тело, горя и концентрируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом двумя Ядрами двух Компетенций. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, всю 20-рицу выражений каждого из нас в 8-ричности явления каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизически, развёртывая две Компетенции в физическом теле.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:16:16 – 02:25:15
[bookmark: _Toc141307176]Практика 9.	Итоговая практика седьмого Синтеза.
Мы концентрируемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 7-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в Итоговую практику 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с их Хум, стяжая Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реально. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 7-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца развёртки, реализации Итоговой практики 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерности, 1 млн. 048 тыс. 577-й синтез-реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас, стяжённые ранее.
И вспыхивая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1 млн. 048 тыс. 577-й синтез-реальности 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца по 512-и синтез-реальностям.
В синтезе Частей стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в телесной реализации Посвящённого, ранее стяжённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 64-рицу служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тыс. 536 Генов Посвящённого и 65 тыс. 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4.096 Компетенций Посвящённого и 4.096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, преображаясь этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас в явлении и развёртки Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас 7-м архетипическим, 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем им Синтез Книги Синтеза, Книги 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга 7-го Синтеза зависает пред нами в воздухе. Берём её двумя руками. Вспыхиваем Книгой. На Книге написано «Столп Изначально Вышестоящего Отца». Держа Книгу, переходим в кабинет частного ИВДИВО-здания Должностно компетентного в ИВДИВО. в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 33-й этаж, у кого-то 17-й этаж. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу на письменный стол. Берём Книгу 6-го Синтеза у кого она есть, кто был на 6-м Синтезе.
Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 6-го Синтеза, благодаря за подготовку-переподготовку 6-м Синтезом. И стяжаем подготовку-переподготовку 7-м Синтезом каждому из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 7-й Синтез, наше восхождение, реализации, в допущении на этот Синтез, поддержку Кут Хуми Фаинь каждого из нас и новые перспективы, посвящённых реализации, восхождении и самосовершенствовании, открытых каждому из нас. 
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 Ядра 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер, и вспыхивая ими благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новые восхождения, новые перспективы, синтезирования и творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И прося Изначально Вышестоящего Отца преображение каждого из нас и синтеза нас всем стяжённым, возожжённым 7-м Синтезом и Ядрами 7-го Синтеза, стяжёнными нами.
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
И в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, Ипостасно являя Изначально Вышестоящего Отца собою 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Омск, и фиксируя 16 Ядер 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя их в Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в подразделение, развёртывая, концентрируя столпное выражение Ядер Синтеза 7-м Синтезом каждым из нас.
Эманируем и фиксируем 16 Ядер 7-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 4-м позвонке в центре каждым из нас. И синтезируя в синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 7-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь. 
Набор практик: 
Асташова Зинаида – Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Академии Наук ИВО АС Янова ИВАС Кут Хуми, 19.807.040.628.566. 084.398.385.987.515 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы
Ермакова Галина – Аватаресса ИВО ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 19.807.040.628.566.084.398.385.987.519 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы 
Симанова Нина – Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Синтеза Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Саввы ИВАС Кут Хуми, 19. 807.040.628.566.084.398.385.987.511 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы

Проверка: 
Ермакова Галина – Аватаресса ИВО ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми 19.807. 040.628.566.084.398.385.987.519 высокой пра-ивдиво-октаво-реальности Соль-ИВДИВО Октавы 
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