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[bookmark: _2et92p0]Практика 1.	Вхождение в 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание концентрации Огня и Синтеза 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в возможности взрастания, преображения каждого из нас Посвящённым Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы концентрируемся, возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. 
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, концентрируясь, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в Огонь, Синтез, явление 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим, стяжая 64 инструмента Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, концентрируем все 64 Инструмента телом. Развёртывая телесно форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем и преображаемся этим. 
 И концентрируем всю подготовку каждого из нас во вхождение каждого из нас и команды в целом в 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца с возможностью преображения каждого из нас и команды в целом Аматическим Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь состояться, реализоваться и дееспособить каждому из нас всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним Ипостасью 8-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрации Огня и Синтеза 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в возможности взрастания, преображения каждого из нас Посвящённым Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте, преображении и реализации каждым из нас Посвящённым и Человеком-Отцом Изначально Вышестоящего Отца 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
И мы просим, обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу с просьбой о возможности преображения, роста, реализации, аматизации каждого из нас 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заложенных в Плане Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и более того в Воле Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, концентрируясь, уплотняясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
У каждого из нас есть возможность прямого взаимодействия, общения с Изначально Вышестоящим Отцом. Обратитесь с вопросами, с просьбами к Отцу, с вашими устремлениями и мечтами. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь, возжигаясь, преображаемся этим.  
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся синтезфизично в физическое тело в данный зал, развёртывая в физическом теле всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. 
Эманируем, развёртываем свои эманации данной практикой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Омск, в ИВДИВО должностной компетенции каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 


Время: 02:40:07– 02:54:21
[bookmark: _tyjcwt]Практика 2.	Стяжание Аматической Розы Сердца и Печати судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 
Мы концентрируемся, возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, физически одеваясь в форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь преобразиться, подготовиться каждому из нас к стяжанию Аматической Розы Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Обратите внимание, вот этой настройкой к практике Аватары Синтеза помогают каждому из нас развернуться всем лучшим, сконцентрированным, стяжённым каждым из нас Огнём и Синтезом. У кого есть Розы Сердца Аватары Синтеза помогают в активации, в развёртке этих Роз, и для сонастройки Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь активируют свои Розы Сердца пред нами и показывают действия, масштабность, состав или состояние Розы Сердца у Аватаров Синтеза. Сонастраивайтесь с Аватарами Синтеза, перенимайте их опыт имения, стяжания, умения управления, развития Розы Сердца. 
  И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас и синтезу нас перейти в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 млн. 194 тыс. 305-ю ивдиво-цельность.
Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжания, преображения Розы Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Розы Сердца, стяжаем зерцало Розы Сердца, становясь босыми ногами в центре зерцала. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Ядро и Огненное тело Посвящённого каждого из нас, становясь в центре зерцала Розы Сердца телом Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 млн. 194 тыс. 304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 млн. 194 тыс. 304 лепестка Розы Сердца каждого из нас, развёртывая Синтез и лепестки Розы вокруг тела Огня Посвящённого. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 печатей зерцала Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в зерцале каждого из нас.   
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания Печати судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17-ю печать судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в зерцале соответствующей иерархизации печатей, Печать судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем этим, проникаясь печатями, 16-рицей печатей Человека-Субъекта и итоговой Печатью судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Огненным телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4 млн. 194 тыс. 304 капель Огня на 4 млн. 194 тыс. 304 лепестка Розы Сердца каждого из нас. Отец фиксирует на кончиках лепестков капли Огня. Они активируют лепестки Розы, стекая по ним, концентрируются на зерцале, активируя все 17 печатей и самую главную Печать судьбы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Огнём с лепестков печать концентрирует соответствующий Огонь и Синтез под ногами тела Посвящённого, включая соответствующую активацию Посвящённого каждому из нас. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь и преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца максимально эффективного, насыщенного и концентрированного действия Розой Сердца каждого из нас. 
Отец развёртывается своей Розой Сердца Посвящённого пред нам и касается одним из лепестков своей Розы лепестка Розы каждого из нас.   
Проживите, прочувствуйте телесно, осознайте, проникнетесь вот этим взаимодействием Розы каждого из нас с Розой Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец у каждого из нас активирует определённое состояние, определённую фиксацию, у кого-то поручение, у кого-то рекомендация действия в определённых направлениях именно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Стяжайте у Отца соответствующий Огонь и Синтез в исполнении и пообщайтесь на ту тему, которую зафиксировал Отец.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируясь, возжигаясь преображаемся этим. 
Отец впитывает свою Розу Сердца в тело своё, своё тело. Мы также впитываем Розу в тело, развёртывая в своём теле Ипостаси 8-го Синтеза Огненное тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас цельно всем стяжённым и возожжённым, в возможности преображения всех Частей, систем, аппаратов, частностей, компетенций и 20-рицы каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируясь, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.   
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в данное тело в данный зал, развёртывая в физическом теле Огненное тело Посвящённого и Розу Сердца. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Омск и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

1 день 2 часть
Время: 01:54:50 – 02:07:03
[bookmark: _3dy6vkm]Практика 3.	Стяжание Части Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _1t3h5sf]Концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом, вспыхивая Ипостасью 8-го Синтеза. В форме синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание, восхождение и реализации Аматическим телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь пригласить в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Дорофея Доротею. 
Аватары Синтеза Дорофей Доротея вышли к нам. Мы их приветствуем. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Прааматики Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь, преображаемся этим и стяжаем Синтез Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. Обратите внимание каким Огнём, Аматическим Огнём горят Аватары Синтеза Дорофей Доротея. Они насыщают и концентрируют этот Огонь и Синтез в нас, в наших ипостасных телах. 
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь поддерживают нас в этом росте и развитии, усиляют Огнём ИВДИВО возможности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорофей Доротея, мы стяжаем Синтез Прааматики Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-ого Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца стяжания, реализации, развития каждого из нас, Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем сферу оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Аматическим телом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим насыщения, преображения, концентрации Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца системами, аппаратами и частностями Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Аматическим телом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Аматическое тело каждого из нас на архетипическое Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 систем Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем этим, преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 аппаратов систем Части Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 частностей аппаратов систем Части Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить архетипическое Аматическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически и синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, насыщаясь и концентрируясь его Синтезом, преображаемся всем стяжённым и возожжённым данной практикой.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всем стяжённым и возожжённым все Части, системы, аппараты каждого из нас в выражении и реализации каждого из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом и Должностно компетентным Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, концентрируясь, преображаемся этим. 
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания, действия и применённости Огнём Аматики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Аматики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Проживите какая плотность и очень концентрированная, такая насыщенность в точке Хум, в разных точках Хум: под ногами, в копчике, грудная клетка, темечко. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца помочь развернуть Огонь Аматики Изначально Вышестоящего Отца в Аматическом теле каждого из нас, в ипостасном теле каждого из нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца адаптации всех Частей, систем, аппаратов, частностей, компетенций, 20-рицы каждого из нас в субъектном выражении каждого из нас к Огню Аматики Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхиваем, концентрируемся и преображаемся им.
Отец говорит о том, что каждому дано индивидуальное, неповторимое пламя Аматики в решении какой-то вашей, индивидуальной задачи или цели. На что дано, обсудите с Отцом и сможете обсудить с Кут Хуми. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Дорофей Доротея. Возвращаемся в физическую реализацию, синтезфизично развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск, насыщая, концентрируя, уплотняя Огонь Аматики Изначально Вышестоящего Отца в зданиях, в Столпе подразделения ИВДИВО Омск. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

Время: 02:24:16 – 02:33:36
[bookmark: _4d34og8]Практика 4.	Стяжание двух Компетенций: первой Метапланетарной Должностной компетенцией ИВО, первой ИВДИВО-метапланетарной Должностной компетенцией ИВО и Виртуозного Синтеза ИВО 
Мы концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-ого Синтеза в форме.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, концентрируясь, преображаемся этим. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание двух Компетенций 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первым днём.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, концентрируясь, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-ого Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируясь, возжигаясь, преображаемся. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца стяжание двух Компетенций Изначально Вышестоящего Отца первым днём 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро и явление самой первой Метапланетарной Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в первую Метапланетарную Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, вспыхиваем этим и преображаемся, развёртываясь первой Метапланетарной Должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Впитываем первую Метапланетарную Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро и стяжаем явление самой первой ИВДИВО-метапланетарной Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем, развёртываемся, реализуемся пред Изначально Вышестоящим Отцом первой ИВДИВО-метапланетарной Должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 млн. 048 тыс. 576 Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в первую ИВДИВО-метапланетарную Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, уплотняемся, развёртываем и реализуемся первой ИВДИВО-метапланетарной Должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И впитываем первую ИВДИВО-метапланетарную Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас стяжёнными двумя компетенциями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразить все Части, системы, аппараты, частности в Человек-Субъекте Посвящённым-Субъекте Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 20-рично каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца преображения всех компетенций, стяжённых ранее каждым из нас двумя компетенциями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируясь, уплотняясь, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым. преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждый из нас и синтез нас. 
Проживите, какое горение в теле, особенно в ногах и в голове. Отец поясняет, что таким образом развёртываются Ядра компетенций, причём развёртываются в Частях, системах, аппаратах, частностях и в субъекте каждого из нас, субъектность каждого из нас. 
И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в зал ИВДИВО на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики.  Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас, синтез нас в ночное обучение 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксации ипостасных тел каждого из нас в зале ИВДИВО, включённости каждого из нас в ночное обучение, в ночное преображение и в ночную реализацию каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаемся, концентрируемся и преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаин, фиксируя в зале ИВДИВО свои ипостасные тела, синтезфизично возвращаясь в физическое тело каждого из нас. Развёртываем в физическом теле всё стяжённое и возожжённое, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Омск и эманируем, развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время: 01:59:43 – 02:14:071
[bookmark: _2s8eyo1]Практика 5.	Стяжание Части Права Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом, одеваясь в форму Ипостаси 8-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подвести итоги ночного обучения каждого из нас, синтеза нас и вписать необходимые рекомендации в развитии каждого из нас в обучающую программу каждого из нас и синтеза нас итогами ночного обучения. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, синтез нас на стяжание Части Изначально Вышестоящего Отца – Права Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем этим. Просим Аватаров Синтеза пригласить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Трофим Василиса в подготовке каждого из нас к стяжанию.  
 Аватары Синтеза Трофим Василиса вышли к нам. Встали рядом с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фань. Приветствуем их, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Права Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Аватарессы Синтеза Василисы, стяжаем Синтез Права Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этой насыщенности и концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, концентрируясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания каждым из нас, синтезом нас Части Права Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части, сферу оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Части Права Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем соответствующую телесную выразимость каждым из нас Частью Права Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем этим.  
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Частью Права Любви Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца стяжание, насыщение и концентрации стяжённой Части Права Любви Изначально Вышестоящего Отца соответствующим количеством систем, аппаратов, частностей Части Права Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая системы Части Право Любви Изначально Вышестоящего Отца в их количественно-качественном выражении каждому из нас, вспыхиваем, развёртываемся, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем аппараты системы систем Части Права Любви Изначально Вышестоящего Отца качественно-количественной выразимости каждому из нас. Стяжаем, возжигаемся, преображаемся этим, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем частности аппаратов систем Части Права Любви Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываясь, преображаясь, реализуемся пред Изначально Вышестоящим Отцом аппаратами, соответствующими системами и частностями Части Права Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас в цельности, всем стяжённым, возожжённым собою. И Изначально Вышестоящий Отец развёртывается пред нами своей Частью Права Любви Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца соответствующей отстройки, преображения всех Частей, всех компетенций, 20-рицы Субъекта каждого из нас, стяжённой Частью Права Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. И мы обращаемся к Отцу с просьбой развернуть каждому из нас, явить каждому из нас Мечту Изначально Вышестоящего Отца. И общаемся, взаимодействуем с Изначально Вышестоящим Отцом Частью Права Любви Изначально Вышестоящего Отца Мечтой Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, вспыхиваем, концентрируемся и преображаемся им. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца насыщенности и концентрации индивидуальной и неповторимой каждому из нас Огнём Права Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Права Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. 
Отец напоминает или рекомендует возжечься Розой Огня Сердца каждому из нас для впитывания того Огня и Синтеза, который Отец направляет каждому из нас. 
Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Отец поздравляет сегодняшнего именинника/именинницу. Именинница делает два шага вперёд к Изначально Вышестоящему Отцу. Отец укутывает специальным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и наделяет определённой долей Огня каждого из нас вот этим празднично поздравительным Огнём и вручает подарок имениннице. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Теперь все вместе делаем два шага вперёд. Встаём в одну линию пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся, концентрируемся и уплотняемся всем стяжённым, возожжённым, впитывая всё стяжённое и возожжённое в тело Ипостаси 8-го Синтеза. Отец помогает преобразиться телесно и сконцентрировать этот Огонь и Синтез телесно. 
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Трофим Василиса. 
Возвращаемся синтезфизично в физическую реализацию физического тела в данный зал, развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Омск и в ИВДИВО каждого из нас. 
[bookmark: _17dp8vu]И выходим из практики. Аминь. 

Время: 02:37:10 – 03:09:29
[bookmark: _3rdcrjn]Практика 6.	Практика-тренинг в частном служебном здании
Мы концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас, синтез нас в тренинг действию в частных зданиях каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся этим.
Проживите, какую рекомендацию даёт Кут Хуми индивидуально вам, в каком здании вы будете действовать. И в Огне этой рекомендации, в этой концентрации Огня и Синтеза мы переходим в здания каждого из нас. 
Становимся в кабинете на верхнем этаже, развёртывая Огонь и Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, накопленный, сконцентрированный Огонь и Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем рекомендацию, данную Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми каждому из нас. 
И проживите вашу синтезфизическую сонастройку зданием, увидьте, как часто вы здесь бываете. Посмотрите, требуется ли уборка в здании, возможно на каком-то этаже. Вы это всё можете увидеть, находясь в кабинете. Прям, сонастройтесь. Наше здание – это такой квази-живой механизм, реагирующий на наш Огонь, Синтез, на наши запросы. Если где-то требуется уборка, направьте туда соответствующий Огонь. 
Посмотрите какое состояние у вас на рабочем столе. Требуется ли уборка на рабочем столе, посмотрите. Вы своим Огнём, своим вниманием проходитесь по всем этажам сверху вниз, отстраивая инструменты, пространство всех этажей. Приводите в порядок. 
Можете двигаться телом по зданию, переходя по лестнице. Можете двигаться по Столпу сквозь этажи. Главное, наблюдайте за тем, что происходит в вашем здании, как оно реагирует на вас, как вы сонастроены со зданием, как вы сонастроены с разными этажами. 
Если есть сложности на каких-то этажах, или вам что-то не понятно, задавайте вопросы Кут Хуми Фаинь. И можете просить, та ситуация, которая вас не устраивает в здании, отстроить её, преобразить эту ситуацию взглядом и Огнём Аватара, Аватарессы. 
Рекомендация Кут Хуми, прямо двигаться по этажам сквозь этажи, фиксироваться на каждом этаже, проживать соответствующий Огонь и Синтез здания на каждом конкретном этаже, телесно запоминать этот Огонь и Синтез. Хорошо! 
Вы можете попросить у Аватара Синтеза Кут Хуми рекомендации по фиксации определённого Огня, или определённых тренингов, индивидуально рекомендованных вам Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эти тренинги фиксируются на определённых этажах, у каждого своя фиксация, у каждого своя рекомендация от Кут Хуми. 
Если проживаете эту рекомендацию, фиксацию Огня, попросите у Кут Хуми в ночных подготовках, дневных подготовках выводить ваше вышестоящее тело на соответствующие этажи для разработки данного Огня и Синтеза. Хорошо!
Вы доходите постепенно до первого этажа. У каждого своя скорость. Не торопитесь. Посмотрите на своё состояние тела. Возможно, оно требует очиститься, то есть чистки. Для этого мгновенно, быстро входим в душ, утверждаем, что вы стоите без формы, принимаем огненный душ. Это происходит в доли секунд. Утверждайте преображение формы и фиксацию формы на вашем теле. Всё это быстро, мгновенно, можно сказать, происходит.
Владыка подсказывает, что сама капсула душа помогает очиститься. 
Четко отслеживая, где требуется дополнительная фиксация Огня на теле. Хорошо!
Посмотрите, что произошло с формой, как она преобразилась. Я вижу на форме оттенки такие фиолетово-лавандовые, наверное, что-то синие какие-то такие цвета присутствуют. Это новые акценты формы.  
Владыка поясняет, что это цвета – цвета Прав, цвета Аматики, или Прав Аматики. 
Мы все вместе по готовности выходим из здания. Фиксируйтесь в крайней точке своего участка. Осмотрите здание со стороны. Всё ли в порядке, не требуется ли очистка и так далее… Посмотрите участок в каком состоянии. Попросите рекомендации Аватара, Аватарессы по ведению вашего участка вокруг дома. Попросите вас включить в этот процесс благоустройства вашего участка. И попросите Аватаров Синтеза вот то взаимодействие, которое сложилось индивидуально у каждого из нас со зданием, с участком этот опыт реплицировать, развернуть в Столпе подразделения, в зданиях подразделения и развернуть по территории подразделения.
Вот смотрите, вы, каждый из нас стоит в воздушном пространстве, на улице, не в помещении. Владыка включил соответствующую компетентность каждого из нас. И благодаря этому, вы можете увидеть, как ваш Огонь и Синтез служения развёртывается людям вашими Правами Любви, вашей Аматикой.
Владыка включает такой процесс: вы можете отследить когда все включены в Огонь и Синтез служения и все устремлены на одно действие, на одну процессуальность и увидеть когда кто-то из нас отключился или Владыка отключает нам Огонь и Синтез, чтобы продемонстрировать наши возможности, наш потенциал, нашу мощь. И Владыка каждому из нас по очереди отключает возможность реплицирования, эманирования Огня и Синтеза по территории. Проживите вот этот момент – вы в эмонациях, в репликации и вы без них. 
На столько утончённое взаимодействие в момент концентрации Огня служения, что вы можете проживать, чувствознать, чуть ли не каждого гражданина или каждую гражданку, живущих на территории, сопереживать, быть сонастроенными с ними. При этом не значит, что быть в постоянной в этой насыщенности и концентрации. Это не требуется, это даже в какой-то мере опасно. Просто важно знать наши способности, наши компетенции, наш потенциал.
И вот мы развёртываем, эманируем весь наш опыт взаимодействия со зданиями, с участками, с экополисами Отца, Кут Хуми. Развёртываем жителям территории в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И уже ИВДИВО каждому будет помогать людям в их развитии и росте. 
 Обратите внимание, пока мы с вами реплицировали, развёртывали Огонь и Синтез людям у каждого на участке произошло какое-то преображение, что-то сложилось, возможно, что-то, какое-то преображение произошло с домом. Есть!
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вы стоите на земле. Аватары Синтеза находятся в своём зале. И мы синтезируемся с их Хум дистанционно, стяжаем Синтез Синтеза, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим и развёртываем, реплицируем физичность каждого из нас Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развёртываем физичность в ИВДИВО-полисе, в котором мы находимся. 
И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возможности, вот этого опыта Синтеза, сложенного каждым из нас во взаимодействии с экополисом, в котором мы находимся. Просим помочь развернуть этот опыт синтезфизично физически каждым из нас. 
Развёртываем в ИВДИВО территории, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы возвращаемся в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца возможности вхождения в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. 
К нам в зал выходит Изначально Вышестоящая Мать Изначально Вышестоящего Отца. 
Обратите внимание, как она одета, как она выглядит. Мы её приветствуем, поздравляем с праздником Международным днём Матери. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, концентрируясь, преображаемся этим. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать принять каждого из нас, синтез нас в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери в развитии, росте, преображении каждого из нас в цельности Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, насыщаясь, концентрируясь, преображаемся им. Эманируем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с её Хум, стяжаем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящей Матери, проникаемся, концентрируемся и преображаемся.
 Магнитный Синтез Изначально Вышестоящей Матери магнититься к Магнитному Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в каждой клеточке нашего тела, в каждой Части, системе, аппарате, частности. Отстраивается и преображается вся 20-рица каждого из нас, 16-рично Субъектно. 
И мы развёртываем, эманируем Магнитный Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящему Отцу. 
Делаем два шага вперёд, входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери. Сонастраиваясь, преображаемся, прося Отца и Мать включить в каждой Части, в каждой клеточке нашего физического тела магнитную корректную полярную сонастройку с Изначально Вышестоящим Отцом – Изначально Вышестоящей Матери. 
Изначально Вышестоящий Отец и Изначально Вышестоящая Мать делают акцент на Иньскости и Янскости каждого из нас, усиливая, потенциализируя каждого из нас своим Магнитным Синтезом, помогая насытиться, преобразиться Магнитным Синтезом. 
Насыщаемся, концентрируемся, преображаемся Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать развернуть Магнитный Синтез Отца-Матери каждым из нас и синтезом нас по территории служения. Синтезируясь, проникаясь Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 2,5 млн. Магнитных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери человекам, живущим на территории ИВДИВО Омск, прося Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать сконцентрировать, зафиксировать Магнитный Синтез в ИВДИВО каждого человека подразделения ИВДИВО Омск. 
И развёртываем, реплицируем данный Магнитный Синтез по подготовке и по специфики, и по компетентности каждого человека. Решают Отец и Мать. Мы развёртываем.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать данной практикой магнита включить зов с приглашением гражданам территории ИВДИВО Омск, с приглашение о вхождении в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, с приглашением в развитии Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы развёртываем соответствующий Огонь и Синтез зова по территории. Есть!
Впитываем, концентрируемся и уплотняемся Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери. Делаем два шага назад, выходим из Магнитного Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери, стяжаем синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, прося её поздравить всех матерей во всех архетипах с сегодняшним праздником. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь адаптироваться ко всему стяжённому и возожжённому нами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим всех участников практики.
Возвращаемся в физическую реализацию синтезфизично в физическое тело в данный зал, развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Омск физично, фиксируя накопленный Огонь и Синтез каждым из нас и синтезом нас по территории служения, людям территории служения. В ИВДИВО каждого человека. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Проживите реакцию дома на эманации, состояние зданий после действия в них, в одном из них. 
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть
Время:	02:00:53– 02:06:18
[bookmark: _26in1rg]Практика 7.	Стяжание Части ИВДИВО-тело Право ИВО и Телесную выразимость данной Части.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Аватары Синтеза ухахатываются. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в обновлении, аматизации, преображении каждого из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-тела Права Изначально Вышестоящего Отца, прося пригласить Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Стаслав Инна. 
Приветствуем Аватаров Синтеза, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Праправа Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-тела Права Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания Части Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела Права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Части ИВДИВО-тела Права Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем телесную выразимость данной Части, и сферу оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Стяжаем, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ИВДИВО-телом Право Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца насытить, преобразить стяжённую Часть с соответствующими системами, аппаратами и частностями Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующее количество систем Части ИВДИВО-тела Право Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  соответствующее количество аппаратов систем Части ИВДИВО-тела Права Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующее количество частностей аппаратов систем Части ИВДИВО-тела Право Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить цельно каждого из нас и синтез нас стяжённой Частью с системами, аппаратами, частностями ИВДИВО-тела Право Изначально Вышестоящего Отца, преобразить всю 20-рицу каждого из нас в 16-рицы Субъекта каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, концентрируясь, преображаемся этим.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Часть ИВДИВО-тела Право Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом соответствующих прав и соответствующего Права Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, соответствующих количественно-качественно мерностных выразимостей, необходимых для роста и развития  каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Стаслав Инна.
Возвращаемся в физическую реализацию в данное тело в данный зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Омск, в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:10:07 - 02:22:09
[bookmark: _lnxbz9]Практика 8.	Стяжание двух Компетенций: первой Метагалактической Должностной компетенцией и первой ИВДИВО-метагалактической Должностной компетенцией ИВО и Виртуозного Синтеза ИВО. Итоговая практика.
Возжигаемся, концентрируемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО на 1 млн. 048 тыс. 512-ю синтез-реальность. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 8-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание двух Компетенций 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождение в Итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза и три Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 млн. 048 тыс. 577-ю синтез-реальность Истинной Метагалактики. Встали, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. Просим Изначально Вышестоящего Отца стяжания каждому из нас, синтезу нас двух Компетенций второго дня 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро и стяжаем первую Метагалактическую Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Развёртываемся стяжённым, возожжённым. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в первую Метагалактическую Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем, преображаемся этим. Впитываем первую Метагалактичекую Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро, стяжаем первую ИВДИВО-метагалактическую Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 млн. 048 тыс. 576 Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца первой ИВДИВО-метагалактической Должностной компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом стяжённым, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить цельно каждого из нас, синтез нас всем стяжённым, возожжённым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и преображаемся этим.
Впитываем итоговую компетенцию 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас, синтез нас в Итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, преображаемся этим.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерности, 1 млн. 048 тыс. 577-й синтез-реальности 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности, стяженные в данной практике. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1 млн. 048 тыс. 577-ой синтез-реальности 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Частей Посвящённого, 512 Частей архетипического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 512-рицей Частей Посвящённого, синтезируя их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез архетипического Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу служения Посвящённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 тыс. 536 Генов Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 65 тыс. 536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.096 Компетенций Посвящённого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4.096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь его Огнём и Синтезом, стяжаем Синтез Книги 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим и переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики, эманируя им Синтез Книги 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
 Книга подплывает к нам по воздуху. Берём её в руки и вспыхиваем Книгой. Прочитайте название этой Книги. Держа Книгу двумя руками, переходим в частно служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. Становимся на верхнем этаже пред письменным столом. Кладём Книгу 8-го Синтеза на стол. Берём Книгу 7-го Синтеза у кого она есть. 
Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 7-го Синтеза, отпуская её из рук.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку-переподготовку 7-м Синтезом. И стяжаем подготовку и переподготовку 8-м Синтезом каждого из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы и развёртывание нового Огня и Синтеза каждым из нас и восхождением каждого из нас.
И в этой благодарности, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Ядра 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра, и вспыхивая ими, вмещая их собою, возжигаемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 8-й Синтез, наделения каждого из нас Аматическим Синтезом каждого из нас, новыми перспективами реализации Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и в благодарности к Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртывая в физическом теле всё стяжённое, возожжённое. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое, в ИВДИВО Омск, фиксируя 16 Ядер 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза, и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. Эманируем в подразделение участников практики. Эманируем и фиксируем в ИВДИВО каждого из нас 16 Ядер 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Синтез-Ядром 8-го Синтеза каждого из нас. Вспыхиваем, фиксируя соответствующее Ядро 8-го Синтеза Синтеза-Ядра в позвоночнике. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 8-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО. И возжигаясь. преображаемся этим.
И выходим из практики. Аминь. 


Набор практик: 
Ермакова Галина – Аватаресса ИВО О-Мг-П ИВДИВО-ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Ростислава
Проверка: 
Ермакова Галина – Аватаресса ИВО О-Мг-П ИВДИВО-ВШС ИВО АС Иосифа ИВАС Кут Хуми, Глава Совета Синтеза подразделения ИВДИВО 960 Архетипа ИВДИВО (448 архетипической Октавы) АС Ростислава

Сдано и принято ИВ АС КХ 23.11.2023 

Итоговая проверка Аватаресса ИВО ИВАС КХ ИВДИВО Омск Рубанова Елена. Стяжен фрагмент репликации книги 8 Синтеза ИВО. 
Сдано ИВАС КХ 25.11.23
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