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Первое то, что вы сегодня услышите, попробуйте прожить. Это достаточно не вариантно для человеческого знания. Потому что, когда мы заканчиваем наши институты, наши школы, мы получаем то знание, которое имеет человечество на сегодня. Это ни плохо, ни хорошо, это даже великолепно. Но вы должны понимать, что знания человечества на каждый божий день, так выразимся, оно ограничено. Не потому, что оно плохое или хорошее, а потому что оно растёт постепенно. И исходя из этого, исходя из той информации, которую мы имеем, нам передают образование, и мы ограничены тем образованием, которое нам передали.
Соответственно у вас возникает первая проблема, после появления на первом курсе – это преодоление собственных знаний.
Посвящённый курс Посвящённого – это невозможно без преодоления. Чтобы Посвященный вырос, надо преодолеть, и куда-то усилием дойти. Это обязательно для того, чтобы у вас активировался Дух.
Давайте определимся, почему Синтез? 
Вы привыкли к иерархической вере, которая вообще разлита по разным источникам. Есть книги Две жизни, есть разные книги. И очень разрекламирован Путь Ученичества. Да, мы продолжаем этот путь физически, мы разрабатываем путь Ученичества. Но вы должны понимать, что Путь Ученичества – это всего лишь Первое Планетарное или Первое Солнечное Посвящение. Всё.
Поэтому, когда мы задумывали этот курс давно, и нам его поручали, мы сложили его из 16-ти Синтезов. Почему? Товарищи Посвящённые, кто догадается что такое цифра 16? 8 и 8? Правильно. Восемь Посвящений Планетарных, восемь Посвящений Солнечных. И без этого на нашей Планете никуда.
Чтобы вы переработали. Вот услышьте, пожалуйста. Переработали свой Дух, переработали свои накопления всех предыдущих воплощений на новое будущее, к сожалению, нужно переработать это 16-раз. И каждый Синтез, каждый вот этот семинар или каждое занятие, как вы называете – мы называем это каждый Синтез - потому что это не совсем занятие, это не совсем семинар, это Синтез. Вы будете перерабатывать, с одной стороны, накопления Духа дхармически, накопления Света, Энергии, даже накопления Огня, восходя дальше. А с другой стороны вы будете преодолевать, в том числе, предыдущие ваши Посвящения. 
Почему курс Посвящённого? Потому что все 8 названий это:
Ученик
Посвящённый
Высший Посвящённый
Архат – Блаватская
Адепт – Иисус Христос или Елена Ивановна Рерих.
Учитель
Владыка
Аватар
Восемь. Они очень сильно действовали на Планету Земля. Мы как Ученики с вами находились в их информационном поле.  Мы там стремились к Учителям, мы выражали Аватаров, мы действовали с Владыками. И это у нас записалось. Записалось в Духе, записалось в Свете…
Тем, что мы с вами раскручиваем Метагалактический курс, и действуем метагалактически, мы помогаем еще человечеству войти в Метагалактическое знание.
Настоящего Человека творят только в Метагалактике. 
Доказательство: Солнечные Посвящения: Лотос Сердца. Цветок? Роза Огненного Сердца. Цветок? По архетипическому опыту. Все храмы расписаны цветами. Солнечное поклонение. Цветы. Сада Мории, кто читал этот текст. И каждый Ученик, кто хочет стать Розой в саду Учителя. Заметьте не Человеком. Без обид. Ни даже собакой. Ничего личного, я ни к тому, что… А именно цветком в саду Учителя. Я не против, я сам, когда проходил ученичество до Синтеза, ну, тоже стремился стать цветком в саду Учителя.
В Метагалактике кармы нет. Есть записи в энергии. Ты их отрабатываешь, негативные, плохие ситуации, положительные, это всё сохраняется. Никто за тобой не бегает, говорят –отработаешь. Лучше тебя никто себя не накажет. Вот это Метагалактический принцип.  Автоматически.
План жизни Человека на сто лет. А план Жизни Посвящённого на тысячу лет. Внимание, всегда.
И когда вы Дух свой выявляете вовне и начинаете действовать внешне, вы становитесь Посвящённым. Пока вы не выявляете Дух с концентрацией тысячи лет изнутри вовне, вы остаётесь Человеком.
Вся Вселенная созидает нас – антропный принцип Науки. Основополагающий. Через антропный принцип материя реагирует на нас, а мы реагируем на материю. Астрономически под Вселенной очень часто именуют Метагалактику. Это прям в работах пишется. То Вселенная, то Метагалактика. Мы сознательно разделяем, что есть Вселенная как природа Космоса, а есть Метагалактика как космическое явление. Это разные явления.
Синтез идет двумя принципами очень жестко. Верой и Знаниями. Как двумя руками, двумя полушариями, двумя глазами, ну всё по два, кроме языка. Вот здесь уже Синтез.
Тут есть люди с мусульманской традиции.  Вы поймете. Вы подумайте, как написано в Коране, будет интересно. Когда мы вошли в Дом Отца, Дом Отца в отличие от Иерархии занимается знаниями.  И если Иерархия требует от нас веры, восхождения, и мы не всегда понимаем, что мы делаем. То Дом Отца требует от нас знания, знания, знания. Чтобы мы понимали, что мы делаем.
 Иерархия требует от нас Веры. Что очень важно. Вера нужна. И по Вере и дано будет вам. Я верю – я вижу. Я верю – я слышу Учителей, Владык, Аватаров. Я верю - я начинаю проживать процесс практики, которая сегодня будет. 
Я сейчас не о религиозной Вере. Я имею ввиду Веру как процесс в нашем теле. 
Нам внушили, что вера – это только религия. Но Вера что не является таким же процессом как ваше мышление? Вера не является таким же процессом как ваше сердце? Вера не является таким же процессом как ваш интеллект? И у нас Вера – это такая же часть как Мышление, Разум, Интеллект, Сознание, Сердце.

Что такое Синтез, кроме веры и знаний. Синтез – это синтез знаний всего во всём. 
Вот, первый религиозный текст Коран. Я это в Коране читал. Наши мусульманские друзья … 
У нас, кстати, Синтез идёт 22 года. Вы попали аж на 22-летие Синтеза. Мы начинаем после 22-х лет Новый курс. Называется ИВДИВО-курс. До этого были только Философские чтения Синтеза.
Товарищи Посвященные, вам что-то сказала цифра 22? Ну, знания. 22-ричный круг Духа. 22-лепестка Лотоса Духа. 
На 22-й год ты должен выйти спиралевидно на шаг выше. Что командно выйти на шаг выше, что индивидуально.
ИВДИВО-курс – это жёсткий курс Дома отца. ИВДИВО – это названия Дома Отца Метагалактики. На Планете – Дом Отца. В Метагалактике – Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Масштабирование – одна из традиций Синтеза. Метагалактическое мышление.
В Коране есть такая фраза «и Праведник войдет в Огонь и встанет пред Аллахом». Я на Библию и Евангелию тоже буду ссылаться. Просто сейчас это важно. Я долго входил в Огонь. Один наш мусульманин из средней полосы России сделал запрос в Институт Саудовской Аравии, есть ли такая фраза в Коране. Институт отвечает: «ЕСТЬ». 
Только когда попадали в Иерархию, Отец начинал вас творить. Вы попадали в План Творения Отца. Пока вы жили обычной человеческой жизнью вас творила природа.
Синтез идёт изнутри Отца. Поручением вы входите в Иерархию. И вас Отец начинает творить, и у вас быстро ускоряются возможности. Потому что Сила Отца насыщает вас. 
Восхождение – это когда вас Отец творит, и вы знаете, когда вы восходите. А вот когда Отец вас не творит, вы восходите, восходите, восходите. Скажите, пожалуйста, белка, бегающая в колесе, восходит? Вы считаете, что нет, а она считает, что да. А теперь я переведу, колесо белки – это Колесо Сансары.
У славян Стяжание, у древних славян – это взять по праву. То, что тебе принадлежит. Вот мы выходим к Отцу и стяжаем, берём по праву. 
Каждый Человек наделен свободой Воли. То есть самостоятельно и полностью. Вот сейчас вы убедитесь и приложите свою свободу Воли, вы пойдете со мной и пообщаетесь с Отцом. А если вы свою свободу Воли не приложите, ни я, внимание, ни даже Отец к вам не прикоснётся. 
Служа другим – ты восходишь сам. А если не служишь другим – ты не восходишь.  
Если мы внутри себя не переподготовимся, мы вовне будем видеть ограниченные методы по нашей подготовке. Но проблема в том, что шире нашей подготовки мы увидеть не сможем.
И вот здесь возникают Посвящения, которые дают Права, здесь знаки Посвящений, может посмотреть на мои знаки Посвящений, они открыты, вот здесь центр Посвящений(показывает). Настоящий Посвященный видит тонко-физически. То есть он и тонко смотрит и физически.
Как стать Посвященным Метагалактики?
Метагалактика настолько большая и Огненная, что она не будет фиксироваться на тех, кто не готов. Иначе даже дух сгорит. Потому что, если Дух имеет масштаб Солнечный, чтобы его сделать масштабом Метагалактическим надо перестроить сам Дух. Потому что есть Дух Планетарный. Но еще должен перейти в Дух Галактический и Метагалактический. И как? Вот в этом и проблема. И вот за 16 месяцев этого курса вы перейдете в Посвящённого Метагалактики, переработав в себе накопления по восьми Планетарных, восьми Солнечных Посвящений. И уже будете свободно действовать как Посвящённые Метагалактики сами в Иерархии или в Доме Отца.
В предыдущем курсе мы проходили 8 Метагалактик. С вами пройдем 16. Один Синтез – одна Метагалактика. Поэтому мы будем идти с вами очень напряженно. У нас за эти два дня должно пройти 16 практик. На следующем Синтезе вторая Метагалактика. И таких Метагалактик мы знаем 32. 
Вы можете уйти с любого перерыва. Вот это называется Свобода Воли. Вы сами выбираете, вам восходить – и вы возойдёте, или вам не восходить, и вы идёте.
	Я вас туда веду, но вы напрямую общаетесь с Отцом. Есть Закон – настоящий Посвященный не видит, не слышит, но верит и идёт. Но спонтанно некоторые из вас могут и увидеть, и услышать.
	Еще один моментик, важный. По поводу Огня. Вы входите в Огонь, а Синтез Отца  записывается в Огонь. Поэтому мы вначале идём к Кут Хуми отактивировать у вас Огонь, а потом идём к Отцу. Он Синтезом записывается в тот Огонь, который вы получили у Кут Хуми. И у вас идёт накопление Синтеза и Огня. И вы этим растёте. 
	Представьте, что ваше Мышление – это не только ваше мышление, это еще вещество мысли. Мысль же вещественна. Осознание имеет вещество сознания, как оболочку сознания? Это же вещество. Или не вещество в вас? А Душа имеет оболочку? Вы скажете это Дух. А Дух что не может быть веществом?  Особенно когда он осадился в вас. Он переходит в вещество. И также этот Огонь постепенно будет переходить в Вещество ваших Частей. Он будет взращивать у вас Части. Но если Дух это делает в веках, то Огонь творит каждую Часть вот буквально сейчас.
	Просто запомните. Финансовые средства они затрачены. Некоторые приехали сюда, некоторые прилетели на самолетах. Мы знаем это. Поэтому тут кое-что. Просто у вас есть общая цифра, потратила столько то, плюс сюда. Это называют у нас энергопотенциал.
Финансы – это ваши затраты на поездку, на всё остальное, но Энергия этих затрат всё равно на вас фиксируется. И Кут Хуми с Отцом, чтобы ускорить вашу подготовку, вашу энергию затрат. Не конкретные бумажки, которые вы за билет заплатили, даже за метро, даже за такси, не шучу, за всё. В Доме Отца случайностей не бывает. Значит, считается всё. Вот, совокупность ваших затрат эту энергию переводят в Огонь. Потому что на самом деле финансы – это эквивалент энергии. А мы вот этот объём энергии переводим в Огонь и усиляем ваш Огонь в Хум. Но это делает Отец и Кут Хуми. 
	Синтез – это синтезирование творения Отцом. Поэтому сейчас важно делать практики, где Отец вас творит.
Высшие философские тексты – Парадигма. Парадигма – это самый высший текст на Планете, который определяет стратегию развития человечества. 
То есть важно не упустить вот эту среду Творения Отцом.


                                          Набор: Ляззат Берсагурова, Посв.-Вл.Си, ИВДИВО Алматы.
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