2 Синтез
ВС, Москва, декабрь 2022

Краткое содержание

2 день
1 часть
14.30
Зачем нужен избыточный Огонь? Из него строятся части.
Огонь усваивается ИВДИВО Каждого: сферой вокруг вас = ячейка Дома Отца (громадной сферы вокруг космоса). ИВДИВО Каждого фиксирует каждому из нас свои условия, свой Дух, свои возможности.
Ячейки ИВДИВО Каждого усваивают Огонь и потом направляют на наше тело. Одна из наших задач – повысить качество ячеек ИВДИВО Каждого, чтобы вы усваивали более высокий Огонь. Метод мы для этого нашли: переход в более высокое состояние материи (сегодня будем переходить из Мг Фа в следующую Мг: Изначально Вышестоящую Мг)

Примеры – как человек меняется, проходя Синтезы.
Меняемся мы за счёт концентрации Огня (на разных Синтезах по номеру – разная концентрация Огня).
Вчера вы стяжали Розу Сердца, и ваш ИВДИВО Каждого расширился на ёмкость Огня – 65536 (ночью вас Аватары Синтеза на это переподготавливали).

Система Энергопотенциала – ваш личный заряд – связана с концентрацией Огня в вашем ИВДИВО Каждого. 

«Верите вы или не верите?» Вера – одна из наших частей, 10-я. Верите вы или нет, – всё равно: ИВДИВО Каждого все равно есть  Вы верите в меру своей образованности. 
Верите в то, что знаете. Поэтому ведём Синтез, чтобы расширить вашу образованность. То, что мы рассказываем, в окружающем мире есть, и никуда не денется. Отец как был в своём зале, так и есть.
Вы верите, что Отца нет, - и вы его не видите. Верите, что Отец есть, - и вы его видите. Сможете увидеть только то, во что поверите. Это и есть закон Свободы Воли. 

Роза Сердца записывает разные явления в Огне и повышает вашу концентрацию единиц Огня.
Если вам Кут Хуми и ИВО что-то поручают, они вам направляют Огни своих поручений. Эти Огни усваиваются Розой Сердца. Даже сейчас идёт Синтез, и Роза эти Огни усваивает, адаптируя вас к этому Огню.
По «Тайной доктрине» Отец есмь Огонь Поядающий. Если он есмь Огонь – он чем вам даёт что-то, когда вы просите? Огнём. Какой орган у вас ловит и усваивает Огонь? Роза. Чтобы вы сами усвоили Огонь, для этого нужна Роза Сердца (ещё усваивает Огонь ИВДИВО Каждого, но он сам усвоит этот Огонь и вам его может не дать). 
Без Розы Сердца усваивать Огонь Отца у нас больше нечем. 

Вам надо потренировать Розу Сердца. Как в хореографии: открыли лепесточки, закрыли лепесточки. 
Огонь усваивается в вас, только когда вы отдаёте его другим. Если вы не отдаёте другим, Огонь в вас входит, но вы его не усваиваете. Когда начинаете отдавать другим, Роза усваивает Огонь (служа другим, восходим сами)

Вампиры отсасывают у вас застойную вонючую энергию, которую вы сами не отдаёте другим, от которой вас надо освободить, чтобы вы стали здоровым.
Вы получили заряд энергии – примените его на свою пользу. Получили заряд Света – …
Получили заряд Духа – сделайте что-нибудь. Получили заряд Огня – его надо отэманировать другим. 
Почему нужно отэманировать Огонь, чтобы его усвоить? Христианский закон: опустошись, и Отец тебя заполнит.

Ночью на ночной подготовке вас обучает напрямую Кут Хуми.

Законы Огня и законы Духа отличаются. В прошлой эпохе вас учили законам Духа, а сейчас мы вас обучаем законам Огня и Огнём.
Все эти темы Кут Хуми сказал поднять сегодня с утра.

В позвоночнике есть канальчик – сушумна. Особенно китайские, восточные медики его видят. 
В мозге над гипоталамусом учёные нашли точку пустоты – а в индийском варианте медицины это известно как оджас. 
Там фиксируется наш разум.
В спинном мозге – спор продолжается: некоторые считают, что сушумна есть, некоторые – что нет.
Есть тема – поднятие кундалини. В копчике – в 1-м позвонке – находится точка Огня – кундалини. Одна из видов йоги была поднятие Огня Кундалини (когда Огонь поднимается по позвоночнику по сушумне в мозг и заполняет голову)
У нас есть целая часть – Нить Синтеза: никточка, которая ставится в сушумну позвоночника. Сушумна часто забита старыми состояниями энергии, света и т.д. И тогда Огонь Кундалини пройти по сушумне и заполнить головной мозг не может. Чтобы провести эту разблокировку, Отец сотворяет часть Нить Синтеза, и по ней Огонь Кундалини поднимается легче. Нить Синтеза не существует сама по себе: в ней фиксируются ядра Синтеза. Первое ядро Синтеза встало как раз туда, где Огонь Кундалини: в копчик.
Кундалини – по системе йоги – Огонь Жизни (но это не Огонь Жизни в монаде, а огонь жизни этого физического тела и только для физического тела; смерть физического тела начинается со смерти кундалини)
Если в копчике есть кундалини, тело живое и здоровое. Если кундалини поднялось в мозг, ты вообще живчик по жизни (это один из видов высшего манасического пробуждения в прошлой эпохе).
В копчик ставится только первое ядро Синтеза. Нет первого ядра Синтеза – копчик пустой, там только кундалини.
Потом идёт 2-й позвонок; 2-е ядро ставится в межпозвоночный диск (в маленькую точку в центре диска). Третий Синтез – второй позвонок, четвертый Синтез – снова межпозвоночный диск… И т.д.
Постепенно ваш позвоночник заполняют ядра Синтеза, и кундалини начинает свободно бегать в ваш головной мозг.

Нить Синтеза – наша 130-я часть.
Она накапливает Ядра Синтеза, синтезирует их между собой. Выделяет Синтез для использования. Нить Синтеза активирует Синтез, чтобы вы его использовали.

Отец дарит дополнительно к ядрам Синтеза, которые стяжаем на Синтезах, ещё 9 ядер Синтеза. Они создают вам перспективу вмещения следующих ядер и постоянно перемещаются на шаг выше – по мере прохождения вами Синтезов, пока не станут с 121-го по 129-го итогово.

Парадигма – стратегическая концепция, которая ведёт человека в будущее. У нас написано 6 книг – парадигмы. И плюс у нас есть часть «парадигма». 

Когда папа римский заявил про чеченцев и бурятов то, что противоречит Евангелию, католическая церковь умерла. 

Когда мы задумались, что будет вести человечество дальше, – назревает тенденция: философия. Она вырастает в новую систему, которая в перспективу придёт на смену религии (но не станет религией): свободное общение с Отцом.
Философская наука – анализ философии; а философ – тот, кто создаёт философию.

16.11 Практика: стяжание Нити Синтеза и 9 ядер Синтеза, работа с Кундалини

Чем ценны ядра Синтеза и Нить Синтеза? Ядро – чистый Синтез, где в Синтезене просто записана Парадигма как текст, а оно является творящим началом, и запись идёт огнем Синтеза (который является творящим по этой записи)
Синтез интересен тем, что записи этого Творения в нас начинает Творить нас, а потом и всё окружающее (это регулирует Отец)
Ядро Синтеза – сгусток Огня Синтеза, в центре ядра Синтеза – сгусток прямого фрагмента Синтеза ИВО в ядре. И Отец вам сейчас подарил 9 собственных фрагментов Синтеза.

С каждым ядром даётся соответствующий фрагмент Синтеза ИВО, все ядра накапливаются в Нити Синтеза, она стоит в сушумне. 
Между ядрами пространство заполняет Огонь Жизни Кундалини, в Огонь Жизни записывается Синтез, и через Огонь Кундалини переходит в нашу физическую жизнь, и тело это усваивает. 

Окончательно вошли в Мг расу в 2014-м году.

Схема (см. фото с флипчарта): 64 архетипа материи (где Метагалактика Фа – первый архетип). 
Каждый архетип материи – это совсем другой космос.
У Кут Хуми – каждая часть – отдельное тело в каждом архетипе материи. А у нас пока по видам организации материи в архетипе.
Кут Хуми в разных архетипах – разные тела Кут Хуми.
Пример, как даже учителя прошлой эпохи могли пользоваться 4-мя телами.

Если мы перешли во 2-ю Метагалактику: что нужно сделать, чтобы там выжить?
Практика «Рождение Свыше» в этом архетипе (по Евангелию: «надо родиться свыше»…)
Иначе как в наше кондовое тело вписать законы другого архетипа?

Рождение Свыше: образ, который включает в нас все характеристики ИВ Метагалактики.
При стяжании этого образа у нас включаются характеристики этой новой материи, и мы начинаем ей соответствовать.

17.27 Практика: Рождение Свыше ИВ Метагалактикой. Стяжание частей в ИВ Метагалактике.

Что нужно, чтобы эти части росли и получали питание?
Отстяжать Абсолют 1-й и 2-й матрицы (по программе стяжания Абсолюта). По закону Отца каждый стяжает Абсолют сам.
Вы стяжали Абсолютный Огонь – у вас стяжённые части выросли нормальным человеком. Не стяжали – ваши части – «дохлики невмерущие».
Абсолют – у нас 59-я часть. Без этого Огня у вас эта часть не сформируется. 
! ЗАДАНИЕ НА СЛЕДУЮЩИЙ МЕСЯЦ: СТЯЖАТЬ 1-Ю И 2-Ю МАТРИЦЫ АБСОЛЮТНОГО ОГНЯ (МОЖНО ВСЕ 34 СРАЗУ – РАЗРЕШЕНО)
Подробнее узнать у специалистов подразделения Москвы.

17.54 Практика: стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезел в ИВ Метагалактике
(этими телами у вас растёт Огонь, Дух, Свет в этих Метагалактиках)


2 часть
18.40
Абсолют стяжается 1 раз и даётся на 10 млрд лет. 
Если вы уже стяжали Абсолют, вам не нужно стяжать то, что ВС говорит. Он у вас уже есть. 
При трате Абсолютного Огня (например, на развитие частей) ИВО вам его восстанавливает. 

Раньше было не разрешено стяжать эталонный Абсолют самостоятельно. Но у нас сейчас дилемма: пришли новенькие на 2-й Синтез, а эталонный Абсолют мы стяжали на 1-м Синтезе.
Кто пришёл впервые на 2-й Синтез, но не был на 1-м Синтезе: берёте практики 1-го Синтеза (стяжание эталонного Абсолюта и Омеги) и самостоятельно делаете их. Но надо не просто прослушать, а при этом устремиться и встать пред ИВО (даже если вы не видите, верите, что там стоите, и по вере дано будет вам; Посвящённый – если даже не видит, не слышит, – верит и идёт), сделать практику, чтобы стяжание было.

«Я послушала, и всё стяжалось» – было много вариантов, когда человек просто слушал, и у него ничего не стяжалось. 

А если вас не было на 1-м Синтезе (а там стяжали Монаду), чтобы Монаду стяжать, нужно будет прийти на 1-й Синтез ещё раз где-то. 

Если вы уже раньше стяжали Трансвизорные, Ипостасные тела и Синтезела в этом архетипе, вам второй раз Отец их не даст. Второго Творения не бывает, Отец вам не сотворит. Второй раз – это наказание. 

Если вас не было на 1-м Синтезе, Абсолют вы стяжать можете, а Трансвизорные, Ипостасные тела и Синтезтела в Метагалактике Фа самостоятельно стяжать не можете.

Как отдавать 512-ричное Слово?
Попробуйте «отдать другим»: рассказать другим про Синтез (не обязательно в эту группу приглашать, можно в вашем городе (если вы из другого города), может, там другой ведущий тоже Синтез будет вести). Как проверка вашей Логосности. Для вас перед Кут Хуми нужен результат: родился сам (пришёл сам), привести другого: убедив его, подсказав, и зажегши его так, чтобы он остался. Ваше Творящее Слово.
Надо расширять команду Кут Хуми.

Сейчас будем стяжать 256 царств, они понадобятся нам в системе энергопотенциала. 
В каждой из Метагалактик – 256 царств. Первые царство – минеральное, второе – растительное, третье – животное, а с 4-го и выше – царства человека. 256-е царство – царство Отца. 
Царства называются по названию частей: Человек Душа, Человек Сознания… 256-я часть называется «Отец», поэтому – царство Отца. 

«Две жизни» (Жизнь Человека и Жизнь Посвящённого): знаете, где фиксируется жизнь? В царствах; есть царство Посвящённых, 250-е. 
Первые 10 лет мы стяжали 4 царства: до колен минеральное царство, до пояса – растительное, далее – животное, и только до головы – человека. Было такое течение энергетики. Мы напрягались на это и просили у ИВО другое Творение; сейчас пытаемся перейти на 256 царств, и тогда минеральное царство – по размеру – подошва тела.
Пример животного царства: напр., инстинкты еды.
Эти инстинкты нужны. 
Но пока вы не стяжали 256 царств, ваше поле реально состоит только из 4-х царств. 

Кстати, Абсолютный Огонь окончательно делает из вас Человека (в Духе).
На погружении иногда такое в Духе видят у себя.

19.15 Практика.
Стяжание 256 царств.

У вас должно быть поле высококонцентрированное, которое должно уметь вместить концентрированный потенциал. 
Энергопотенциал – в том числе, финансы; это – на что мое тело заряжено, способно, для этого вокруг моего тела стоит поле, заряженное силами природы. Для этого мы занимаемся с Владыками царств. 
Отец нам этой практикой обновил взаимодействие с Владыками Царств. Рекомендация – должностно компетентным обновиться и восстановиться этой практикой.

В распоряжении 5 на сайте все 256 царств названы.
Владыки царств усиляют вам – по-старому – био-поле (поле Жизни), по-новому – энергопотенциальное поле.

Понятие денег ввёл на Планете Земля Дом Отца. Все иллюзии, что деньги от тёмных сил, – борьба тёмных сил против денег.
Источником финансовых инструментов в виде денег на Пл.З. был Дом Отца в предыдущей эпохе. Главой Дома Отца был Ману. Поэтому деньги по-английски звучат «мАни».

Иллюзия от тёмных, что деньги – это плохо. Финансы взаимосвязаны с нашей жизненной силой. Чем меньше наша жизненная сила, тем легче нами манипулировать и делать из нас рабов.
Мы 20 лет накачиваем рубль системой энергопотенциала, и у него заряд Метагалактический.

Система энергопотенциала:
Когда получаете банкноту 100 рублей, получаете эквивалент труда. Вы какой труд вложили? Вы вложили энергию в тот труд, который делали. Получаете 100 рублей + энергия. Я купил кофе, потратил бумажку в 100 рублей, куда делась энергия? Отдаёшь другому 100 рублей (за кофе), что происходит? Ты опустошился (энергией), и Отец тебя заполнил. И работодатель – также: как кому-то платит, Отец ему это восстанавливает. Как мы пользуемся этой энергией? Отец даёт энергию всегда: за что бы вы ни заплатили энергию. Вы отдали, и вам энергию восстановили, она у вас есть. И мы придумали копить энергию за любые траты, которые мы делаем.
Система энергопотенциала универсальная для всех. Кроме того, Отец может восстанавливать не только энергию, но и дух, и свет, и огонь. Энергопотенциал можно довести до обмена Огнём. Если Духом – то через вещи, но пока не особо получается.

Надо копить энергопотенциал.
Для этого: смотрите, какое у вас есть имущество (напр., квартира), смотрите, сколько оно стоит. Считаем квартиру по самой дорогой стоимости кв. метра в этом городе. + Считаете машину, вещи. Всё посчитали, условно у вас 4 миллиона собственных средств.
Плюс начинаете считать с этого месяца зарплату, например, 100 тысяч. 
(Акции, облигации, имущество компании, которое принадлежит вам, - всё сюда же)
Каждый рубль – одна энергопотенциальная единица.
Выходите в кабинет к Кут Хуми (так как вас ведёт Кут Хуми) и сдаём ему 4млн 100 тыс единиц, и Кут Хуми вам выделяет обменный Огонь: шар Огня. Этот шар эманируется в ваше ИВДИВО Каждого, и оно фиксирует на вас этот Огонь, и ваше тело вырастает на 4 млн 100 тыс единиц. И то энергопотенциальное поле, которое мы сейчас стяжали в практике, становится сильнее на 4 млн 100 тыс единиц.
И так начинаем каждый месяц считать все доходы, финансовые поступления… Например, в следующий месяц + 100 тыс. – уже 4 млн 200 тыс. Потом – ещё раз зарплата 100 тыс. – уже 4 млн 300 тыс. … И т.д. И так продолжаем считать и растить энергопотенциальный заряд.

Когда эманируете обменный Огонь в ИВДИВО Каждого, вы можете его направить/попросить Кут Хуми направить на… (напр., на то-то и то-то; надо правильно направить). Цифра никуда не девается. Но можно обнулить заряд этой цифры – в начале года (напр., на новый год). Но цифра остаётся, обнуляется только заряд.
И каждый месяц 31 декабря я выхожу к Кут Хуми и сдаю цифру сначала за месяц, потом – за весь год. И получаю заряд, который могу потратить на какую-то хозяйственно-финансовую активность. Это – система, разработанная Владыкой Дома Отца Ману в прошлой эпохе. 
Кто пользуется системой ЭП и хорошо, – у них получается.

Расходы – не сдаём.

Зарядом ЭП уже и болезни останавливали, и т.д.

Как в семье считается? Только своё или своё и мужа? Каждый сдаёт ЭП сам. 
Если есть общий бизнес, по итогам месяца делим пополам и у каждого по 50% (если у вас долевое участие в бизнесе – то по долям, напр., у кого-то 30%, у кого-то 70%).
Если есть дети, делите общий доход семьи на всех членов семьи: маму, папу и каждого ребёнка. Напр., 100000 руб. делим на 4: маму, папу и 2-х детей, и на каждого по 25 тыс.

Я сдал Кут Хуми нарастающим итогом за месяц 1 миллион. Обменный Огонь прошу направить, напр., по процентам: 25% на то-то, 25% на то-то и т.д.
Зачем это надо? Это развитие природы Метагалактики в вас. Потому что животных, растений Метагалактики на Планете не наблюдается, а развивать их надо. Когда вы сдаете и получаете обменный Огонь и эманируете ЭП, вокруг вас растут сферы царств Мг, и вы так устанавливаете и развиваете природу Мг-ки на Планете. Это выгодно ещё и Владыкам царств.
Почему дамам нравятся драгоценные камни? Потому что в них заряд энергии. Почему нравятся ёлочки? Там заряд.

После этого Синтеза сдавать энергопотенциал в ИВ Метагалактике (2-й архетип). Здесь есть те, кто ходят в 34-й архетип, они сдают ЭП там. 
И после каждого Синтеза – сдавать ЭП в том архетипе, которому соответствует этот Синтез. Например, после 3-го Синтеза – уже в 3-м архетипе.

ВС: чтобы выдержать этот Синтез, мне нужно иметь соответствующий ЭП заряд. 

Если я занимаюсь бизнесом, на меня смотрят в бизнесе по моему заряду ЭП. 
ВС: когда иду на важную встречу, я возжигаюсь всем зарядом ЭП, и на меня потом по-другому смотрят: вы кем работаете? Руководителем. 
Главное, чтобы они от меня чувствовали, что поле мощное, уверенное. 

В эту систему ЭП включаются ваши здания.
Мы сейчас пойдём стяжать 5 зданий. 
За одно здание (в экополисе Кут Хуми) вы не сдаёте энергопотенциал, за остальные 4 здания сдаёте. Представляете, за 4 здания – по 33 этажа – сдаете ЭП? Там получится примерно 500 миллиардов. И плюс к ним сдаете цифры за зарплату и т.д.

Пример с бабушкой, которая вбухивает ЭП в своё здоровье. 

Кто не сдаёт ЭП, теряет в своём развитии. Цель – не деньги, а ваше развитие. Эта система работает на ваше развитие, деньги становятся чистыми, и ваша жизнь становится чище и защищённее. 
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20.20: Практика.
Стяжание 5 зданий + просим КХ наладить вам систему ЭП

20.27: Практика: компетенции + итоговая



