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День 1
Часть 1
Время: 1:31:30 - 1:59:59
Практика 1 
Стяжание Ипостаси 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание вхождения в Общину Кут Хуми
Для новеньких буду говорить – мы закрываем глаза. Закрыли. Лучше сосредоточиться внутрь себя, будет полезнее. Кто первый раз – «я ничего не умею» – вообще отметайте. Кто его знает, что ваш Вечный Дух умеет. Мы настраиваемся на Вечный Дух. 
А теперь есть такой закон – один за всех, все за одного. То есть все, кто был на 1 Синтезе утверждают, что в физическое тело вошли тела Духа. Те, кто пришёл первый раз, так как все ваши соседи входят в тело Духа, ваш Вечный Дух начинает фиксироваться в вас. И мы вспыхиваем тем внутренним телом, Духом каждого из нас. Или телом Духа Посвящённого, если оно у вас есть. Для первокурсников 1 Синтеза. И даже если вы первый раз пришли, у вас может быть тело Духа Посвящённого есть. Или Тонким телом, которым вы во сне спите и гуляете. 
Но внутри мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. За этот час ваше тело насытилось Синтезом, ваш Дух насытился Синтезом. И вот внутренними телами каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. А его тело Духа синтезируется с нами. То есть нам направляется Синтез Кут Хуми, Синтез каждого из нас отправляется Кут Хуми. 
И мы нашими телами Духа переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – сокращенно Дом Отца. В зал ИВДИВО – это аббревиатурное название Дома Отца. И телом Духа в форме Посвящённого, кто был на 1 Синтезе, в форме устремлённого – кто пришел первый раз, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа. То есть телом Духа расширяемся за пределы Планеты, за пределы Солнечной системы, за пределы Галактики. Развёртываемся в Метагалактике Фа и становимся в Доме Отца. В центральном зале Дома Отца, Главы Дома Отца. 
Глава Дома Отца в Метагалактике – это Кут Хуми. Глава Дома Отца на Планете – это я. Поэтому очень легко перейти из Дома Отца Планеты в Дом Отца Метагалактики телом Духа. И Кут Хуми вас просто своим телом Духа переставляет в свой зал. 
И мы стоим пред Кут Хуми – попробуйте его увидеть. Мы прошлый раз видели. Худощавый мужчина, чуть выше среднего. В данном случае – светлые волосы. В данном случае. Больше комментировать не буду – смотрите сами. В форме, мы стоим пред ним в телах. Вас месяц, каждую ночь тренировали, чтобы в телах становиться пред Кут Хуми.
Просто поверьте, что вы натренированы ночной подготовкой. Это как Мухаммед, который Коран писал – ночью что-то читал, утром – записывал. Вот каждую ночь вы что-то читали, что-то делали, где-то обучались. И вот по итогам обучения мы стали пред Кут Хуми. 
И внутри каждого из нас, у меня тоже, возжигается Огонь Кут Хуми. Кто пришёл первый раз – за то, что вы пришли даже, – Кут Хуми вас наделяет своим Огнём. Ну, тут ничего личного, хотя бы чуть-чуть его почувствуйте. Если вы уйдёте с Синтеза, Огонь вернётся Кут Хуми. Но в практике вы обязаны его получить. Хотя бы как тренировку. 
И в центре грудной клетки физически – вот прям в физическом теле в этом зале, те тела Духа стоят пред Кут Хуми. Мы в центре груди чувствуем Огонь Кут Хуми. Попробуйте его почувствовать в физическом теле. И одновременно он горит в том теле Духа, которым мы стоим пред Кут Хуми… Кут Хуми наделяет новеньких, кто пришёл первый раз, своим Огнём, иначе в Синтез трудно будет входить. 
     И мы возжигаемся 2 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать на каждом из нас… 2 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем 2 Синтезом физически… 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся. Тогда наш Огонь идёт в Хум Кут Хуми, а Огонь Кут Хуми из Хум идёт в нас. По мантре «Ом Мани Падме Хум» – то есть к нам падает Ом Кут Хуми, но мы в свой Хум выражаем тот Огонь, которому мы научились в веках или на 1 Синтезе. 
И вот между двумя Хум, – помните, как фраза Иисуса «слейся с Отцом Небесным всем сердцем своим» – вот мы сливаемся с Кут Хуми всем Хум, можно называть его сердцем – сердцем своим. И идёт от сердца к сердцу передача Синтеза и Огня. И идёт от Хум к Хум передача Синтеза и Огня Кут Хуми. И мы вспыхиваем с вами 2 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и входим во 2 Синтез, заполняясь им. 
И далее, синтезируясь с Кут Хуми, стяжаем Ипостась 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ипостась – это более высокое явление, чем Посвящённый. И Ипостась – это процесс вмещения этого Синтеза и творения каждого из нас.
Мы проникаемся этим Синтезом, мы заполняемся этим Синтезом, мы вспыхиваем этим Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми принять каждого из нас в Общину Кут Хуми для жизни и действия в веках наступившей новой эпохи и 6 расы Метагалактического Человечества и восстановить этим каждого из нас в Правах Иерархии Вечного Духа каждого из нас явлением Посвящённого каждым из нас, а также дать возможность нам распознавать наши накопления в Вечности…Каждому из нас физически восстановлением в Правах Посвящённого, явлением Ипостаси 2 и последующих Синтезов курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении Духа Вечности каждым из нас. 
И вам каждому, потому что у меня есть, Кут Хуми направляет Огонь Общины Кут Хуми – это другой Огонь. В этом Огне один за всех, все за одного… И Община усиляется на количество Членов Общины в физическом варианте. Это около 3,5 тысяч человек в тех физических телах, где мы находимся. 
И на каждого из вас физически идёт усиление в 3,5 тысячи. Если взять вышестоящие города, – по-старому Экополисы, сейчас ИВДИВО-полисы. Полис – это город. – в разных Метагалактиках, то это несколько десятков миллионов человек. Община Кут Хуми. Но мы в эту цифру не входим в целом, а внутренне она на нас фиксируется. Точную цифру мы не имеем права публиковать. Но я же сказал не сотен миллионов, десятков миллионов, значит границы примерно есть. У нас на Планете 6 миллиардов людей, десятки миллионов — это меньше, чем население России. Не так много. Но это очень крупно, даже самая крупная Община в Метагалактиках – Землян.
И мы вспыхиваем явлением «один за всех, все за одного» в Общине Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми взять нас на Посвящённую подготовку ещё и в Общине Кут Хуми для пересечения с другими Посвящёнными в Общине Кут Хуми…
     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Перед вами зависает лист, ложится как будто на стол, на воздухе. Перед вами зависает перо, это современная ручка, но в виде пера, потому что некоторые в Духе помнят перьевые вещи. И вы пишите имя, фамилию, подписываетесь. Кто боится, может не подписываться. Вас и так зарегистрировали. Кто не боится, вы подписываете. 
Вы ни под чем не подписываетесь – это просьба о принятии в Общину Кут Хуми, всё. Там написан этот текст. Если считаете, что не можете считать – не подписывайте. Здесь нет никаких обязанностей. У кого как по сердцу. Любой лист – подписанный, не подписанный – идёт в Личное Дело каждого из нас. В прошлый раз мы говорили, что у каждого Посвящённого – Личное Дело у Кут Хуми. И вы готовитесь как Посвящённый. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И Кут Хуми вам показывает Членов Общины. Попробуйте внутренним зрением увидеть команду. 
В начале 3,5 тысячи физическую – это во всех городах России, в 8 странах, ну фактически в 19-20 странах, с учётом филиалов. Может даже больше. И теперь Общину Кут Хуми. Кут Хуми называет её Общину Вечности – это в разных городах, Экополисах разных Метагалактик. Вот эти десятки миллионов человек. Миллионов – я не оговорился. 
И вам вот эта Община в десятки миллионов направляет своё приветствие, ну некий Дух. А вы своё приветствие им направляйте. Силой мысли. Вы приветствуете Общину Кут Хуми собою. Благодарим Общину Кут Хуми, мы вошли в неё. Образ внутри нас или картина Общины закрылась. Мы видим Кут Хуми. Или не видим, но стоим перед ним. 
Проникаемся Синтезом Кут Хуми. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16.385 высокую цельную реальность, первую истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, переходя телами Духа из зала ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец своим Синтезом нас приглашает и переводит. То есть нас укутывает особый Огонь. Этим особым Огнём сквозь пространство мы передвигаемся из зала в зал. Особый Огонь укутывает Отец нас и переводит в свой зал, ставит пред собою. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, физически. И просим развернуть творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Метагалактикой Фа, развернув космический масштаб Метагалактики Фа, Галактики Млечного Пути, Солнечной Системы и Планеты в Синтезе Духа каждого из нас… 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца – прямой, личный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, который внутри нас оформляется Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца, являющим Синтез 16-рицы от 16 Эволюций до ИВДИВО-каждого. 16 Эволюций, 4 мира, 64 вида материи, 16384 типа материи, 16384 вида организации материи, 16-рицу Метагалактики Фа, фиксируемую на нас в этом Огне. 
И Огнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем лично-ориентированный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа и Метагалактики Фа на каждом из нас, и вхождение Огнём Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в целом, в Иерархию Метагалактики Фа Общиной Кут Хуми явлением ИВДИВО каждого из нас на Огонь Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца. Ядро – это оформление Огня. То есть Огонь компактифицируется и становится ядрышком, высшим выражением организации материи.
И вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в творение нашего Духа в Вечности Изначально Вышестоящим Отцом и творение каждого из нас физически с преодолением как наших проблем, так и ростом новых перспектив, на которые мы устремлены или которые нам возможны.
И вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца всем собою, вспыхивая фиксацией всего ИВДИВО на Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигание всей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас и, вспыхивая ИВДИВО каждого из нас вокруг нас с особыми условиями Огня и Духа каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся из зала Отца напрямую в физическую реализацию, развёртываемся физически. Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, то есть включаем флюидирование, эманирование Огня, чтобы ИВДИВО зарегистрировало вас в Общине Кут Хуми. ИВДИВО – это Дом Отца на Планете. И в подразделение ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москвы. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, кто приехал с других городов и Домов. И итогово фиксируем Огонь в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

День 1
Часть 1
Время: 2:44:46 - 2:58:21
Практика 2
Стяжание Нового Рождения Метагалактикой Фа
Вы начинаете развивать Огонь Вечности процессом Новых Рождений! В голову поставьте. Огонь выше Духа! В голову поставьте. Для этого. И ещё. Вам непонятно, вы ничего не чувствуете, но верите и идёте. Чем сильнее Вера, тем быстрее почувствуете и станет понятно. Я сам такой, ничего личного. Я так развивался. Как только поверил, стал чувствовать и видеть. Пока думал, правильно ли это, ничего не видел, но и не чувствовал. Действуем.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Это Аватар Синтеза и Аватаресса Синтеза. Кстати, она жена Кут Хуми, но у неё другая должность в Иерархии. 
Проникаемся Cинтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Метагалактики Фа Кут Хуми Фаинь. На каждого из нас идёт два Синтеза: один от Кут Хуми, другой от Фаинь. Так как у нас Новое Рождение, нужен и мужской, и женский Синтез. Так отвечу вам. Очень полезная вещь.
Проникаемся Синтезом Кут Хуми, Синтезом Фаинь собою. И переходим центровкой ИВДИВО, телом Духа из физического тела в зал ИВДИВО Метагалактики Фа координацией центровок сфер между собою. Это я технически сказал.
Физическое тело осталось на физике, а вот тело Духа из физического тела перешло в зал. Его даже почувствовать можно. Я иногда чувствую, как тело в меня возвращается.
Мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале в форме Ипостаси второго Синтеза. Мы стяжали Ипостась второго Синтеза предыдущей практикой. Ипостась выше Посвящённого. Мы вас тянем из Посвящённого в Ипостась этим. Хотя у вас курс Посвящённого. Идёт подготовка Посвящённого, но легче готовиться сверху вниз.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение Метагалактикой Фа аннигиляционным Синтезом Ядер Огня Синтеза Метагалактики Фа в каждом из нас. И вспыхивая двумя Синтезами, вспыхивая Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Метагалактикой Фа, прося ввести и развернуть Огонь Метагалактики Фа каждому из нас синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою.
И синтезируясь с изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца 16384-х высоких цельных реальностей Метагалактики Фа. И проникаясь, вспыхиваем этими Ядрами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца высоких цельных реальностей Метагалактики Фа и проникаемся Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас, вспыхивая ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца и аннигилировать два Ядра соответствующих высоких цельных реальностей между собою. 
Проникаясь творением Изначально Вышестоящего Отца, входим в 16384 аннигиляционных Синтеза двух Ядер, аннигилирующих друг в друге, в каждом из нас. Эти процессы вам фиксирует Отец и творит в вас Отец. Поэтому вы проникаетесь Отцом, сливаетесь с Отцом, и внутри вас этот процесс идёт. И в аннигиляционном Синтезе, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать и сотворить 16384 Ядра Огня Синтеза Метагалактик Фа, Синтеза Высоких Цельных Реальностей в каждом из нас.
Заполняясь 16384 Ядрами Огня Синтеза один в один оболочками физического тела всетелесно, объёмом всетелесного Огня Синтеза в каждом из нас физически, и синтезируя 16384 Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение Метагалактикой Фа каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становясь частью Изначально Вышестоящего Отца, входим в Новое Рождение и рождаемся Метагалактикой Фа собою, открывая четвёртый уровень космоса для каждого из нас. 
И вспыхивая Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца 16384-ядерно-огненно-синтезно Изначально Вышестоящим Отцом в целом в едином Огне Синтеза Метагалактики Фа каждого из нас, преображаемся им, рождаясь Метагалактикой Фа и взращивая Вечный Огонь Метагалактикой Фа Новым Рождением своим собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Метагалактикой Фа собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, рождаясь метагалактически Вечным Огнём каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся данным огненным телесным выражением физически в физическое тело каждого из нас. Развёртываемся физически. 
Вот сейчас в физическом теле у меня гуляет внутри по мышцам, по коже Огонь. Вот Огненное тело Метагалактики Фа встало в физическое тело. До этого было тело Духа. 
Вот сейчас можете почувствовать, как волна внутри тела ходит. Это Огонь. У кого внутри тела ходит волна – это Огонь. Пристройтесь к нему. Он не обязательно горячий, он не обязательно тёплый, хотя у меня тёплость повышенная, так выразимся. То есть мне не горячо, но очень тепло. Но не жарко. Вот такая тёплость повышенная. Если вы её чувствуете в теле, это Огненное тело. Оно так в Метагалактике Фа чувствуется. Это не всегда яркий Огонь, потому что это природный Огонь, но вот он есть. В вас впервые появилась огненность телесная Метагалактикой Фа.
И развёртываясь физически, мы эманируем Огонь этим телом. Эманируем – это излучаем Огонь из нашего тела. Флюидируем, если кому-то такое слово нравится, но это уже атомы, молекулы направляем. 
Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики с других городов и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 1
Часть 1
Время: 03:08:11-03:20:21
Практика 3
Стяжание Слова Изначально Вышестоящего Отца в Вечной Жизни каждого из нас. Стяжание 512 Слов Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Частей архетипических Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для Жизни каждой Части
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Метагалактики Фа. Уже автоматически ваше тело туда переходит, вы – в Огне. Теперь Метагалактика Фа вас легко туда выталкивает и скорость Огня, я даже медленно говорю! 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 2-го Синтеза в теле. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Слово Изначально Вышестоящего Отца в Вечности Жизни каждого из нас, Слово Жизни в Огне каждого из нас и каждой из 512 Частей каждого из нас явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца как 2-й Части и 258-й Части в двуедином режиме каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 514 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 514 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на все виды Слов Изначально Вышестоящего Отца, реализуемые каждым из нас синтезфизически собою.
И в этом Огне, преображаясь 514 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокую цельную реальность, первую физическую истинную реальность Метагалактики Фа Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить из глубины Духа каждого из нас в Вечный Огонь, формируемый и рождаемый каждым из нас, Слово Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как Вечной Жизни каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Слово Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Вечной Жизни каждого из нас и вспыхиваем им. 
Вы это Слово слышите в зале. Собою, всем телом. У вас логоически от этого Слова вибрирует всё тело в зале, прям насыщенно, Словом Изначально Вышестоящего Отца вами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Слово Изначально Вышестоящего Отца в Вечной Жизни каждого из нас, в Вечном Духе и в Вечном Огне Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая Жизнью Огнём тела каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем две Части 512-рицы каждого из нас: Слово Изначально Вышестоящего Отца Человек-Субъекта и Слово Изначально Вышестоящего Отца Отец-Субъекта, ракурсом Посвящённого этого курса. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить каждому из нас 512 Слов Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Частей архетипических Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для Жизни каждой отдельной Части их в Синтезе между собою текстом 512-ти Слов каждого из нас на 512 Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 512 Словами Изначально Вышестоящего Отца Жизни каждого Части каждого из нас. И Отец произносит вам эти слова. Каждому из вас. 
И входим в текст Синтеза 512 Слов каждого из нас, расширяя Жизнь от одного Слова на 512 масштабом архетипических Частей каждого из нас. 
И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь новым Словом Жизни Изначально Вышестоящего Отца и прося расширить Слово Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждого из нас на 512 Слов текстом Изначально Вышестоящего Отца, явлением Метагалактики Фа собою и преобразить каждого из нас этим всецело.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И вспыхиваем, преображаемся, обновляемся всей Жизнью каждого из нас. Можете почувствовать, как Огонь Жизни и Слов заполняет ваше физическое тело. Тоже гуляет Огонь по телу: грудная клетка, в ноги идёт, некая заполненность в физическом теле появляется.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
День 1
Часть 1
Время: 3:26:40-3:37:19
Практика 4
Стяжание Фа Метагалактики Фа
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вот этим Фа возжигается ваше Слово Отца. Сейчас Слово Отца у вас забурлило, но надо, чтобы оно подожглось, чтобы оно начало жить, горя. Фа дает горение Жизни, через Фа на вас фиксируется вся Метагалактика постоянно. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 16320 высокую цельную реальность, в 16320 сферу ИВДИВО Метагалактики Фа в зал телом Посвящённого, Ипостасью второго Синтеза в форме – это ракурс Посвящённого. 
И просим Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас и дать возможность стяжать Фа Метагалактики Фа, возжигая Слово Изначально Вышестоящего Отца Жизнью каждого из нас фиксацией Метагалактики Фа на каждом из нас минимально на год физической жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтез Синтеза идёт от Кут Хуми, он занимается Посвящёнными. Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта идёт от Фаинь, она занимается человеками. Если различить каждого из нас Человек-Субъектами, то есть каждый из нас – Субъект своей жизни. Соответственно Кут Хуми активирует у нас жизнь Посвящённого, в перспективе Отца-Субъекта, Фаинь активирует в нас Человека и развитие человеческой жизни каждого из нас. Официально ИВДИВО Человека-Субъекта, Дом Человека-Субъекта. В христианстве под Домом иногда понималось и Тело, так что здесь всё синтезируется. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью второго Синтеза в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим разрешить стяжать Фа Метагалактики Фа каждого из нас и вывести нас на Ядро для стяжания Фа напрямую с Ядра Метагалактики Фа. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Утверждаем, что форма Ипостаси второго Синтеза переходит в космическую. Одевается скафандр, но не тот в котором мы видим сейчас у космонавтов в космосе. Это облегающая форма по телу, обтягивающая, с куполом прозрачным вокруг головы. Но вот здесь у всех одинаковое: юбок, костюмов нет, просто обтягивает тело с защитой на отдельных местах очень мягких и специальных, на животе, допустим, в интимных местах, на коленях, на локтях. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на Ядро Метагалактики Фа. Становимся на самом Ядре. В скафандре это получается. И можете посмотреть под ноги, вы видите Ядро. 
В синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом мы синтезируемся с Ядром Метагалактики Фа, проникаемся им и стяжаем Фа Метагалактики Фа. Вас заполняет особый Огонь Метагалактики Фа, звучащий в вас Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся из Ядра Метагалактики Фа в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Утверждаем, что скафандры вернулись в состояние формы Ипостаси второго Синтеза. То есть они компактифицировались в форму. Там форма многослойного насыщения разными видами одежды, внешне просто форма. У меня, допустим, брюки, костюм, рубашка, форма. У женщин обязательно юбка, не взирая ни на что, или платье. Юбка, костюм, блузка или платье. Юбка, пиджак, блузка. Не знаю, почему разница. Не ко мне, к Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Кут Хуми Фаинь.
Обращаем внимание в центр грудной клетки, там звучит Огонь Фа. Вот в Хум, где я вам показывал. Вот прям в физическом теле у меня сейчас шарик Огня находится. Я его физически, телесно чувствую шариком Огня в центре грудной клетки – это Фа, оно так находится в физическом теле. Если вы это чувствуете, это настоящее Фа, чистый Метагалактический Огонь в вашем теле, который ваше тело будет усваивать и этим преображаться в физическом теле на Метагалактику. 
Мы первый раз такое получили еще в 1997 году прошлого столетия. Вот представьте 25 лет мы ежегодно таким занимаемся и растём Метагалактически. 
Развёртываемся физически. Вот сейчас состояние адаптировалось в физическом теле. Кто успел, тот поймал. Усваивается очень быстро. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО физически, в ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


День 1
Часть 2
Время: 26:58 – 42:19
Практика 5
Стяжание Розы Сердца явлением и развитием Посвящённого
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики Фа. Переходим в зал на 16.320-ую высокую цельную реальность. Фиксируем на себя 16.320-ую оболочку ИВДИВО.
И, переключаясь телом Духа Посвящённого на зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телом в форме Ипостаси 2-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца, прося ввести нас в развитие и разработку Совершенного Сердца Человека явлением и развитием Посвящённого каждым из нас и развернуть для стяжённого и разрабатываемого Огненного тела Изначально Вышестоящего Отца Розу Сердца каждого из нас.
И, стяжая, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа на 16.385-ую высокую цельную реальность, первую истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики в синтезе их.
 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Огненного тела Вечности каждого из нас, прося синтезировать и сотворить Розу Сердца явлением перспективного Совершенного Сердца каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Розы Сердца, материализуемое под стопами ног физически. Обувь автоматически снимается в зале Отца. Дематериализуется. Есть другое слово: инволютируется. Но надо понимать, чтО это значит, чтобы так говорить.
И мы босиком в зале Отца стоим на Зерцале. Зерцало – это особый зерцатический вид материи. Из него Отец творит все Зерцала под нашими ногами. Поэтому Зерцало – это не название чего-то абстрактного. Это конкретное сгущение зерцатической материи под стопами ног, имеющее свой функционал.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 65.536 огненных лепестков Огня Розы Сердца ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики, стяжаем 65 тысяч 536 Капель Синтеза, по одной капельке Синтеза на один лепесток Огня Розы Сердца. Фиксируем их на кончиках лепестков в обработке не только Огня, но и Синтеза Розой Сердца.
Активируем в центре тело Огня в нашем теле, стоящем перед Отцом, фиксируя тело Огня внутри нас на Зерцале Розы Сердца каждого из нас.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я-Есмь Огонь в явлении Я-Есмь Огненного Сердца и Огненного тела каждого из нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 595 Печатей перспектив реализации Розы каждого из нас явлением:
– 512-ти Печатей Частей в Огненном их выражении каждым из нас; 
– 64-х Компетенций от Метапланетарного Посвящения до Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца включительно; 
– 16 Печатей 16-рицы Посвящённого от Человека явлением Посвящённого до Отца явлением Посвящённого синтез-16-тирично каждым из нас и
– явлением Печати Человека-Субъекта в явлении всей нашей человеческой судьбы, всё, что происходит с нами по Жизни, Печати Отца Субъекта ракурсом Посвящённого. Так как мы вошли только в Посвящённого, Отец-Субъект реализуется у вас ракурсом Посвящённого;
– и Печатью Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас в реализации всего во всём собою. 
И, вспыхиваем 595-ю Печатями Изначально Вышестоящего Отца как Огня в каждом из нас, преображаемся ими.
И мы синтезируемся Розой сотворённого Сердца с Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Розой Сердца каждого из нас Жизнью Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
 И вот тут вспоминаем своё Слово Жизни. И на Розе произносим… вы необязательно это помните… Слово Изначально Вышестоящего Отца всей Жизни Вечности каждого из нас. Вот Слово Логоса. Творящее Слово каждого из нас. 
И, проникаясь Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Розы Сердца каждого из нас, мы говорим Творящее Слово каждого из нас. И нам Отец говорит Творящее Слово Изначально Вышестоящего Отца, вдыхая в Жизнь каждого из нас и вдыхая Жизнь в Розу Сердца каждого из нас. 
И Роза начинает жить. Огни начинают гореть, двигаться, проникаться. Идёт взаимопроникновение Огненного тела и каждого из нас с Розой. И Розы с каждым из нас. И мы вспыхиваем Розой Сердца собою.
Вспыхивают Печати в концентрации на каждом теле каждого из нас. И мы включаемся в Огненную судьбу каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и являя Судьбу Огня Вечности каждым из нас физически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всей Розой Сердца и каждым из нас ею. Роза компактифицируется внутрь тела.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение Розы Сердца в каждом из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем Розой в центре грудной клетки.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
[bookmark: _Hlk123341692]День 1
Часть 2
Время: 01:36:00 – 01:47:27
Практика 6
Явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца 65536-ю Частями Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320 высокую цельную реальность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги 65536 Частями, реплицировав 512-рицу эталонных Частей в 65536-рицу Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики во взращивании каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики, с будущей компактификацией 65536 Частей в 512-рицу архетипических Частей Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И ввести Омегу каждого из нас в постоянное расширение количеством Частей являемых цельными Частями каждой Метагалактики и компактификацию количества цельных Частей в 512 архетипических Частей каждой Метагалактики соответствующим архетипическим явлением каждого из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека‑Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385 высокую цельную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Омегу и стяжать Омегу для пришедших в первый раз каждому из нас на 512 архетипических Частей Метагалактики Фа и стяжанием Розы Сердца на 65536 Огней, перевести явление Омеги в развёртку 65536 Огней видов Духа, видов Света, видов Энергии каждого из нас в синтезе их, с разработкой и реализацией 65536 Частей Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65536 Частей Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики в Омеге каждым из нас с соответствующими оболочками Частей, фиксацией Огнеобразов Частей соответствующим Огнём, Духом, Светом, Энергией Частей с реплицируемостью Частей от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики с нашим перспективным переходом к нему на следующем этапе Синтеза. 
И просим преобразить Омегу каждого из нас в 65536-ричное выражение. И возжигаясь 65536 Синтезами, преображаемся ими, развёртывая в Омеге 65536 Частей. И входя в творение Изначально Вышестоящего Отца этих Частей в каждом из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и всю Омегу явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И мы синтезируемся с Телом Изначально Вышестоящего Отца всей Омегой каждого из нас. Ныряем в клеточку Тела Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя Омегу каждого из нас с одной из клеточек Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Проникаемся, становясь в клеточку Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом. И из Ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца на нас фиксируется 65536 сигналов творения 65536 Частей в каждом из нас. Вспыхиваем 65536 сигналами Ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, бурля 65536 сигналами Ядра клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас, и вспыхивая творением Частей в каждом из нас Изначально Вышестоящим Отцом, Ядром его клеточки, фиксированной на Омеге каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить Омегу каждого из нас и синтез нас сигналами Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, ИВДИВО подразделений участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
День1
Часть2
Время: 01:51:23-02:03:41
Практика 7
Стяжание архетипического Эфирного тела в выражениях Человека-Субъекта и Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги Жизни Метагалактики Фа взращиванием Книги Жизни Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Метагалактиками
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность, становимся телесно Ипостасями 2-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на архетипическое Эфирное тело в двух выражениях Человека-Субъекта и Отца-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа телесно Ипостасями 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Эфирное тело Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас ракурсом 66-й Части в синтезе явления Человека-Субъекта и Отца-Субъекта в каждом из нас и максимально насытить его Эфиром и Эфирной материей синтезфизически собою, уплотнив организацию каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом в явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Эфирным телом в форме Ипостаси 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 единиц Эфира Эфирики второго вида материи Метагалактики Фа и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас данными единицами, насытив Эфирное тело Эфиром Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Преображаясь Синтезами, развёртывая единицы Эфира, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся в данном теле Эфирным телом, двуединым ракурсом Человека-Субъекта и Отца-Субъекта собою.
Вспыхивая единицами Эфира, преображаемся ими. И насыщаясь жизненностью явления каждого из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
Выходим из практики. Аминь.
Замерли. А теперь сразу идём за Книгой Жизни. Нам надо её получить, забрать в Дом и читать ночью.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Нельзя, было оставаться в зале, потому что Эфирное тело надо было перевести на физику.
Переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Книги Жизни Метагалактикой Фа в синтезе взращивания Книги Жизни Изначально Вышестоящего Отца 32-мя Метагалактиками от Метагалактики Фа до Си-ИВДИВО Октавы Метагалактики в явлении 32 архетипов Метагалактики ИВДИВО каждым из нас и явить Книгу Жизни новой эпохи каждому из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность – 1-ю истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённым, Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форму.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас Книгой Жизни новой Метагалактической эпохи, нового Октавного-Метагалактического человечества 6 расы Метагалактики, физическим явлением каждого из нас.
И перед вами появляется Книга Жизни каждого из нас, реплицированная и синтезированная Изначально Вышестоящим Отцом из Книг Жизни каждого из нас прошлого в настоящее. 
Трогать руками бесполезно. Силой Духа Отец вам показывает, вернее вас поддерживает. Силой Духа мы открываем обложку. На обложке, может быть, что-то написано, но там не всегда можно прочесть. И на первом листе белом, после обложки, справа, список ваших воплощений. Можете читать. Список ваших воплощений.
А далее просим Изначально Вышестоящего Отца, чтобы Книга открылась на нужном вам месте. Книга перелистывает страницы. На этих страницах записано и то, что вы сделали полезного, и то, что нужно преодолеть в этой жизни.
Открывается страница преодоления. Что полезного, почитаете сами.
И вам выделяется фраза, над чем вы должны поработать и преодолеть. Читайте.
Этот фрагмент выделяется в отдельный лист. Книга закрывается, лист входит в ваше тело. 
Отец сказал, что Книги Жизни будут выданы вам в ночной подготовке в вашем кабинете, когда вы выйдите сами в кабинет своего личного здания в Экополисе Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Книгой Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Поднимаем руки, берём двумя руками Книгу по бокам. А далее Книга отдаёт нам потенциал нашей Жизни. Все нужные записи Жизни. Вы буквально возжигаетесь Книгой. Стоите пред Отцом и горите Книгой Жизни.
То есть это не Книга как текст только, а это концентратор лучшей Жизни вашего Духа за все предыдущие миллионы лет, если не миллиарды. То есть это концентратор лучшей Жизни Духа.
И вот этот потенциал Жизни вашего Духа переходит в ваше физическое тело. 
Мы вспыхиваем потенциалом Жизни Духа каждого из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Руки отпускаем от Книги, там они сами расходятся от электризации книг. И Книги уходят к Отцу, за Отца, в специальный зал Книг Жизни – те, кто вошёл в ИВДИВО и в общину Кут Хуми. Зал Книг людей, в другом месте, на много… ну, в общем, в другом месте.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики Аминь.
На этом первая часть Синтеза завершена, не забудьте выйти в ночной подготовке в ваше личное здание в Экополисе Кут Хуми, у всех оно есть.
Всем, большое спасибо за внимание. До свидания.
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Практика 8
Стяжание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Наделение девятью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: шестью Ядрами Парадигм Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Синтеза каждого, Ядром Синтеза Кут Хуми, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление Нити Синтеза в заполнении Ядер
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Сосредотачиваемся в центре грудной клетки. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Извините. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Это Отец нас ждёт так.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 16320-й высокой цельной реальности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа, становясь телесно Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактики Фа переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики, вместе с Кут Хуми переходя в зал Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65472-ю истинную реальность. Ничему не удивляйтесь, потом объясню. Нас Кут Хуми ведёт.
Мы выходим в зал ко второму Кут Хуми. И вы сейчас видите два тела Кут Хуми. Один Кут Хуми Метагалактики Фа, к которому мы ходили. И второй Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики — следующей, второй после Метагалактики Фа. И Кут Хуми Метагалактики Фа передаёт нашу группу Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики для нашей работы — второй Синтез во второй Метагалактике.
Благодарим Кут Хуми Метагалактики Фа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. И стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики на каждом из нас, прося преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящую Метагалактику собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
«Синтезируясь» для новеньких — это Иисусово слияние. Мы сливаемся Хум каждого из нас с Хум Кут Хуми. Помните, «слейся всем сердцем с Отцом небесным». Слейся всем Хум с Кут Хуми. Но синтезирование предполагает не просто слияние, а ещё обмен Огнями. И вот это уже не слияние, а синтезирование. Идёт обмен Синтезом.
И Кут Хуми насыщает нас Синтезом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Мы вспыхиваем им. И просим перевести ночную подготовку из ночных записей в дневные для воспоминаний и распознаний в развитии дня.
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65537-ю истинную реальность. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики собою.
Становимся телесно Ипостасями второго Синтеза в форме явлением Посвящённого каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Синтеза, 130-ю архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, прося развернуть и зафиксировать её в Сушумну, в спинном мозге позвоночника. Развернув Витиё реализации Синтезом в маленьком сплетении Нитей различнейшим выражением Синтеза в Сушумне, в позвоночнике в каждом из нас, поставив Нить Синтеза по краям Сушумны со свободным сквозным пространством сквозь всю Нить Синтеза как в Сушумне в каждом из нас. И упирая Нить Синтеза в Кундалини, в копчик, в Огонь Жизни физического тела каждого из нас. 
Мы синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас и сливаемся с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, сливаясь Нить в Нить и становясь частью Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где нижестоящее входит в вышестоящее как часть, где Нити Синтеза каждого из нас входят в Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как часть.
И сливаем Огонь Кундалини каждого из нас с Огнём Кундалини Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Огонь Кундалини в копчике, в физическом теле каждого из нас из первой планетарной реализуемости в пятую архетипическую явленность, или во второй архетип Метагалактической материи ИВДИВО, развернув Кундалини Планетой, Солнечной системой, Галактикой, Метагалактикой Фа, первой Метагалактикой и второй Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, в Огне Жизни каждого из нас.
И проникаясь Кундалини Изначально Вышестоящего Отца, начинаем сканировать собою, что Огонь Кундалини Изначально Вышестоящего Отца поднят вверх, растянут из копчика сквозь Нить Синтеза в головной мозг Отца. И мы по Образу и Подобию Отца сливаем Нить Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сливая Кундалини каждого из нас с Кундалини Изначально Вышестоящего Отца и поднимая Кундалини из копчика каждого из нас, как поднялся по Нити Синтеза Кундалини Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Мощью Кундалини Изначально Вышестоящего Отца, как двух сообщающихся сосудов, мы продавливаем Мощью и Объёмом Кундалини Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в копчике Кундалини Огонь Жизни в копчике каждого из нас. И законом сообщающихся сосудов, проникаемся.
И поднимаем Огонь Кундалини из копчика в головной мозг каждым из нас.                                                                                                                      И мы вспыхиваем Огнём Нити Синтеза, Огнём Кундалини в каждом из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас девятью Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: шестью Ядрами Парадигм Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Синтеза каждого из нас, Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас, Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою на явление Кундалини в Нити Синтеза или просто Нити Синтеза в каждом из нас в заполнении Ядер нами. 
Отец встал.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в специальный зал Парадигмы материи Изначально Вышестоящего Отца.
Не знаю почему, туда нас повёл Отец. 
Мы становимся в центре зала. Зал имеет овал, полукруг, полукруг и ровную стенку со входом. Мы стоим в центре этого полукруга, смотрим по стенкам. Все стены в полукруге в стеллажах и в книгах. Это книги Парадигмы материи Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец приглашает нас встать в центре круга, вокруг некоего Столпа, центровки в центре. Фактически это Нить Синтеза зала Парадигмы, но не как Часть. 
И вот на ваших глазах Отец творит Ядро Синтеза Парадигмы, материи Изначально Вышестоящего Отца. На уровне наших голов в центре нашего круга, начинается сгущение. Идёт концентрация Огня и там что-то сверкает. Я бы сказал молнии, но молнии в Огне не сверкают, там что-то другое. 
Перед вами зависает Ядро Синтеза Парадигмы материи Изначально Вышестоящего Отца. Это Ядро Парадигмы, Ядро Синтеза Парадигмы материи Изначально Вышестоящего Отца. Делится на количество участников практики, включая меня. У меня это Ядро обновляется. И, распадаясь на мелкие Ядрышки, летит каждому из нас. Вначале входит в центр грудной клетки. Далее проходит сквозь Хум, переходит в Нить Синтеза в позвоночник и опускается вниз по Нити Синтеза. 
Парадигма Материи — это пятое Ядро из девяти. И становится в центровке над первым Ядром Синтеза у кого есть. И Отец утверждает, что нам сотворяются четыре Ядра Парадигм: Парадигма Науки, Парадигма Человека, Парадигма Метагалактики, Парадигма Философии — Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между Ядром первого Синтеза, у кого он есть, или между Огнём Кундалини, у кого нет первого Ядра Синтеза, и Ядром Парадигмы материи.
И мы входим в пять Ядер Синтеза, Парадигму Изначально Вышестоящего Отца. 
Далее Отец нас наделяет Ядром Парадигмы Внутренней Философии Изначально Вышестоящего Отца — шестое Ядро над Парадигмой материи. Ядром Синтеза каждого из нас. И ещё выше. Ядром Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И ещё выше. И далее из Хум Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас вылетают Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Попробуйте это увидеть. Отец вам специально в этом зале показывает этот процесс. То есть предыдущие Ядра Отец синтезировал, а Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца он наделяет вас. 
Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца входит в Хум каждого из нас в центре грудной клетки. Ощутите её. Прям Хум сейчас вибрирует, включилось. И мы начинаем чувствовать в центре грудной клетки что-то плотное — это Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переходит в Нить Синтеза каждого из нас. И мы можем ощутить в том теле, нашем физическом теле — Ядра Синтеза, девять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом их нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы из зала Парадигмы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на девять Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и обновления девять Ядер Синтеза, у кого они были, в данной практике собою, по мере необходимости. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики, Аминь.  
День 2
Часть 3
Время: 2:59:42 - 3:14:24
Практика 9
Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжание Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в Изначально Вышестоящую Метагалактику на 65.472-ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим новой программой ИВДИВО-курса, концентрированно развивающей нас по 32-м архетипическим Метагалактикам, разрешить стяжание и развитие Образа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и родиться Свыше в Изначально Вышестоящей Метагалактике каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 65.537-й истинной реальности, становимся телесно Ипостасью 2-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца сорганизовать второе Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с явлением второй, Изначально Вышестоящей Метагалактики новым развиваемым ИВДИВО-курсом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и явить концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящей Метагалактики накоплением Синтеза второго Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически телесно собою, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас со всей насыщенностью характеристик, специфик параметров, возможностей, выражений и так далее, и так далее, и так далее Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас. И сменой архетипического развития каждого из нас из первого архетипа материи Метагалактики Фа во второй архетип материи Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением второго Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, нарастающего в нас.
И стяжая, проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас.
И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65.536 Частей по 65.536-ти истинным реальностям явления Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, явления Образа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И просим синтезировать и сотворить в каждом из нас 65.536-рицу Частей Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики.
И проникаясь, сотворяясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать 65.536 Частей, сконцентрировав на каждого из нас 65.536 истинных реальностей, и явить Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас физически явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики в физическом теле каждым из нас и каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими на реализацию 65.536 Частей в физическом теле каждого из нас синтезфизически Изначально Вышестоящей Метагалактикой собою. 
И вспыхивая, преображаясь ими, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Физическое тело Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики 65.536-рицей Частей в явлении Физического тела Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 3
Время: 3:26:50 - 3:46:17
Практика 10
Освобождение Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Метагалактики Фа. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Изначально Вышестоящей Метагалактики со зданиями в соответствующих мирах в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящей Метагалактики
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65.472-ю истинную реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение Творения Огня, Духа, Света, Энергии Метагалактики Фа каждого из нас явлением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас Метагалактикой Фа и развёртывание явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Изначально Вышестоящей Метагалактикой, с ростом Огня Вечности каждого из нас Ипостасными телами, Духа Вечности Изначально Вышестоящей Метагалактики Трансвизорными телами и Света Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Синтезтелами Тонкого мира физически собою. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики телесно Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и завершить явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Метагалактикой Фа.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем номер зала, где Отец собрал наши тела. На вас фиксируется номер зала. Вы можете в голове услышать «номер такой-то». Ничего личного. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим с вами в зал Изначально Вышестоящего Отца здания Синтеза в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики. Развёртываемся на 513 этаже пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, который там находится и нас ждёт. То есть Отец передал нас Отцу первого архетипа.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и просим завершить явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел у каждого из нас, у кого они есть. Кто не был на первом Синтезе, сейчас остаётся в зале Отца с Отцом и просто общается с Отцом. 
Кто был на Первом Синтезе и стяжал эти тела, мы переходим с вами в залы с 512-го и ниже по номеру вашего этажа. Выходим на один этаж в зал Ипостасных тел. И перед вами громадный зал, где находятся 4096 тел, развиваемых вами в Метагалактике Фа. Помните закон «родился сам – роди другого». 
И мы синтезируемся с 4096-ю Ипостасными телами Метагалактики Фа каждого из нас. Они очень похожи на вас, один в один. И наделяем их физичностью, а они наделяют нас собственным Огнём развития Огня Метагалактики Фа. Мы вмещаем 4096 Огней. Они вмещают нашу физичность. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца из данного зала, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать на каждое Ипостасное тело. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим тела за наш совместный рост. И мы свободны друг от друга. 
Оставаясь на этом же этаже, вы синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом и переходите в соседний зал по этажу – в зал Трансвизорных тел. У вас так. И опять стоите на сцене перед залом, где сидят 4096 Трансвизорных тел. Вы благодарите их за совместное развитие этот месяц. Утверждаете, что наделяете их физичностью, а они в обмен на физичность наделяют вас Духом Метагалактики Фа для взрастания вашего Духа.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать один Синтез на каждое Трансвизорное тело. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, освобождая Трансвизорные тела от нас и каждого из нас от них. Благодарим их за совместный рост. 
И далее мы переходим в третий соседний зал, буквально через стену. Это очень громадное здание, поэтому залы там большие. 
Становимся в зале Синтезтел, тоже на сцене. Я напоминаю, что Синтезтела – это ваша Часть внутри вас, поэтому внутри вас Синтезтело среагировало сейчас. И мы благодарим Синтезтела за совместное восхождение и развитие с каждым из нас, наделяя их физичностью, и впитывая их Свет 4096-ти вариантов каждого из нас. И вспыхивая Светом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить наши тела, освобождая их от нас и нас от них. От каждого из нас. И благодарим Синтезтела за совместное развитие. 
В этом Огне возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая Ипостасное тело и взрастая Огнём, усваивая его; преображая Трансвизорное тело и взрастая Духом, усваивая его; преображая Синтезтело, взрастая Светом, усваивая его, каждого из нас. И преображаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа за взращивание каждого из нас.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. Все вместе, в том числе новенькие, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65.537-ю истинную реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ипостасных тела в Синтезный мир Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас и 16384 здания 17-ти этажных для их жизни в соответствующих ИВДИВО-полисах Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым Ипостасным телом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Трансвизорных тела Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас и 16384 ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисах Метагалактического мира для них. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, являя Трансвизорные тела каждым из нас в их жизни в соответствующем здании. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтезтела каждого из нас в явлении Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас и 16384 17-ти этажных зданий для жизни Синтезтел по ИВДИВО-полисам. Нас поприветствовали в стяжаниях. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжённое явление Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Изначально Вышестоящей Метагалактики явлением каждого из нас, с реализацией и развитием Огнём, Духом и Светом Изначально Вышестоящей Метагалактики в Вечности, взрастанием каждого из нас.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
День 2
Часть 4
Время: 00:35:46 – 00.54:59
Практика 11
Стяжание 256 видов Жизни 256‑ти Царств Изначально Вышестоящего Отца развития Жизни на Планете Земля. 256‑царственный Магнит. Стяжание нового энергопотенциального жизненного поля 256‑ю Царствами и Ядра Синтеза Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца. Введение каждого в одно из 256 Царств для последующего развития
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 65.472‑ю истинную реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся в зале на 65.472‑й истинной реальности телесно Ипостасью 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256‑ти Царств развития Жизни на Планете Земля и определить каждого из нас в явлении Жизни одного из Царств для последующего развития синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65.537‑ю истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале телесно Ипостасью 2‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Жизни 256‑ти Царств Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в концентрированном явлении 256‑ти Царств Изначально Вышестоящей Метагалактики на Планете Земля синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся концентрированным Синтезом 256‑ти Царств синтезфизически собою. 
И в этом Огне при Изначально Вышестоящем Отце мы синтезируемся с 256‑ю Владыками Царств. Они становятся в зале Отца по левую руку от нас полукругом. Синтезируемся с 256‑ю Владычицами этих же Царств. Они становятся по правую руку полукругом, замыкая круг вокруг нас. 
И мы, возжигаясь 256‑ю Жизнями Царств в каждом из нас, синтезируемся с Владыкой и Владычицей каждого из 256‑ти Царства соответствующей Жизнью каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить энергопотенциальное поле Жизни каждого из нас явлением 256‑ти Царств собою, преобразив жизненную эфиризацию каждого из нас в новое 256‑царственное явление свободной Жизни эфирного тела и 64‑х видов материи в перспективе и явление 256‑царственного Магнита взращивания природой Изначально Вышестоящей Метагалактики на Планете Земля каждого из нас.
И, синтезируясь с 256‑ю Владыками, возжигаемся Огнём 256‑ти Владык. Вспыхивая 256‑ю Огнями Владык, направляем их 256‑ти Владычицам Царств. Синтезируясь с 256‑ю Владычицами Царств, вспыхиваем Огнём 256‑ти Владычиц Царств, направляемых каждым из нас, направляем 256 Огней Владычиц Царств Владыкам Царств через нас собою.
Синтезируясь с Владыками Царств, вновь стяжаем и возжигаемся 256‑ю Огнями Владык Царств, направляя их через нас Владычицам. Синтезируясь с Владычицами Царств, стяжаем 256 Огней Владычиц Царств, фиксируя в каждом из нас, направляем их Владыкам. 
И входим в 256‑ричный Магнит Владык и Владычиц Царств, возжигаясь прямым Огнём 256‑ти Владык в нас и через нас, отдавая Владычицам. Возжигаясь 256‑ю Огнями Владычиц Царств в нас, и через нас отдавая его Владыкам. И пропуская постоянно Огонь на ускорении от Владык Владычицам, от Владычиц Владыкам, от Владык через нас Владычицам, от Владычиц через нас, через каждое тело наше Владыкам, мы вспыхиваем в синтезе аннигилирующим Огнём Владыки и Владычицы каждого из 256‑ти Царств в каждом из нас, и аннигилирующе преображаемся ими. 
Преображаясь 256‑ю аннигиляциями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое энергопотенциальное жизненное поле каждого из нас 256‑ю Царствами в компактификации 256‑ти аннигиляций в энергопотенциальное развитие и поле Изначально Вышестоящей Метагалактикой каждого из нас, и вспыхивая этим. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики максимально расширить, масштабировать, развернуть 256‑царственно в синтезе 256‑ти аннигиляций энергопотенциальное поле Жизни каждого из нас и в Синтезе компактифицировать 256 аннигиляций в одно энергопотенциальное Ядро Энергопотенциала каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в центре физического тела каждого из нас в синтезе 256‑ти аннигиляций Жизни, компактифицированный Ядром Жизни Энергопотенциала каждого из нас. 
И, вспыхивая, преображаемся им каждым из нас, завершая все старые, некорректные, неадекватные принципы Энергопотенциала и видов Жизни финансово-хозяйственных, природно-царственных, всех устаревших форм в каждом из нас. И Аннигиляционным Синтезом Ядра Синтеза Энергопотенциала Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас входим в новую царственную жизнь Изначально Вышестоящей Метагалактики с новыми перспективами Энергопотенциала каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим определить Ядро Синтеза Энергопотенциала и качество Жизни каждого из нас для соответствия и в соответствии с одним из 256‑ти Царств. И каждого из нас вводят в Царство… название или номер. Вы или слышите цифру одну из 256‑ти, или чёткое название Царства. Царство… Слушайте.
И каждый из нас входит в то Царство Изначально Вышестоящей Метагалактики, которое обозначено каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих 256 Владык Царств, Изначально Вышестоящих 256 Владычиц Царств, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.И выходим из практики. Аминь.
Ну вот, у нас получилась очень даже удачная практика.
День 2 
Часть 4
Время: 1:40:07 – 1:50:06
                                                                        Практика 12
Стяжание пяти 33-х этажных зданий. Обновление Энергопотенциальной системы и завершение всех некорректностей в Энергопотенциальной системе
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 65.472-ю истинную реальность. Становимся телесно Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив четырьмя зданиями к единственному существующему. Если два существуют – тремя зданиями. Положено только пять зданий максимум. У кого есть пять зданий, обновив пять зданий каждому из нас.
 И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65.537-ю истинную реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить Энергопотенциал каждого из нас, завершив старые негативные записи, связи в Огне, Духе, Свете, Энергии каждого из нас в сданном Энергопотенциале или в существующем Энергопотенциале каждого из нас, что в энергопотенциальных единицах, что в реальных финансах существующих в каждом, у каждого из нас, во всём имущественном комплексе каждого из нас. И просим завершить все негативные, некорректные тенденции имущественного и финансового комплекса каждого из нас для обновления данным вторым Синтезом всех энергопотенциальных связей и явления их максимальной корректности, чистоты, компетентности мерой возможности каждого из нас, но в максимальной реализации для каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за любые некорректности имущественного и финансового комплекса каждого из нас и стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить весь имущественный комплекс каждого из нас со снятием любых негативов, некорректностей и так далее и так далее с него. И прося, преобразить любые некорректности с нашего финансового комплекса в любом объёме, здесь неважно – это аж Отец, со всеми некорректностями, неадекватностями финансового комплекса каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим продолжить и развернуть систему Энергопотенциального развития каждому из нас, кто ею пользуется, и наладить, сложить, отстроить и направить каждого из нас в систему Энергопотенциального развития, кто впервые начнёт ею заниматься.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх, у кого вообще нет зданий, кто первый раз пришёл – пяти, у кого есть здания – просим обновить здания каждого из нас в любом архетипическом выражении по закону «всё во всём». Все шесть, все пять, четыре, три, два, один – сколько есть зданий каждого из нас. 
И развернуть пять стандартных зданий: Тонкого мира – на вершине Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и по архетипам; на вершине Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики по вершине и по любым архетипам; на вершине Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики и по любым архетипам; и здания на Физике первой физической стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. И кто новенький – здания в Экополисе Кут Хуми каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактики, здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики и по любым иным архетипам для каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов для пяти зданий, четыре Синтеза для четырёх зданий и так далее. У большинства мы стяжали здания Кут Хуми в прошлый раз. Если мы стяжали 17-этажное здание, то для учебной подготовки мы сейчас стяжаем 33-х этажные здания, тогда мы стяжаем пять Синтезов. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем пять проектов 33-х этажных зданий Тонкого, Метагалактического, Синтезного, Физического человеческого и ИВДИВО-полиса Кут Хуми каждого из нас. И просим сотворить и зафиксировать их в соответствующих реализациях для каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца к тем пяти, что уже стяжали. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя концентрацию пяти зданий на каждом из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца смотрим на все пять зданий, и Отец вам их показывает из зала Отца: здание Тонкого мира, Метагалактического, Экополиса ИВДИВО-полиса Кут Хуми, Синтезного мира и на Физике в Высокой Цельной Метагалактике.
У вас внутри развёртывается голографическая печать пяти зданий, прося Изначально Вышестоящего Отца автоматически выход каждого из нас в каждое из зданий по мере необходимости ночного сна, ночной подготовки и любых иных реализаций каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в ИВДИВО каждого из нас все пять зданий синтезфизически собою. И они там фиксируются отдельными оболочками. И выходим из практики. Аминь.

День 2
Часть 4
Время: 1:53:46 – 2:04:06
Практика 13
Стяжание Компетенций: первый Метапланетарный Статус, первый ИВДИВО-Метапланетарный Статус, первый Метагалактический Статус и первый ИВДИВО-Метагалактический Статус. Итоговая практика
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся телесно Ипостасью второго Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим наделить каждого из нас и синтез нас 4-мя Компетенциями Стандарта второго Синтеза и Итоговой практикой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся телесно Ипостасью второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить нас четырьмя Стандартами Компетенциями данного Синтеза:
1-м Метапланетарным Статусом, 
1-м ИВДИВО-Метапланетарным Статусом,
1-м Метагалактическим Статусом и
1-м ИВДИВО-Метагалактическим Статусом каждого из нас.
И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512 513-ллионов Начал Синтеза, прося вписать каждый пакет в каждый отдельный Статус каждого из нас.
И стяжаем четыре пакета 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь четырьмя Синтезами, прося преобразить на каждый и все четыре новые Статусы каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся ими.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца … сейчас расслабиться и принимать как есть, даже не думая … 
И стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей 65.537-ой истинной реальности второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 65.537-ой истинной реальности и второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ть архетипических Частей Посвящённого, Человека-Посвящённого каждому из нас и стяжаем Посвящённого в синтезе 512-ти архетипических Частей ракурсом Человека-Посвящённого в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
64 инструмента Посвящённого, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения Посвящённого, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
16384 генов Посвящённого и 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
4096 Компетенций Посвящённого и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в потенциализации и развитии каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас синтезфизически собою всем вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред вами висит в воздухе. Берём её в две руки, двумя руками, возжигаемся Книгой. Переходим с Книгой, вас Владыка туда переставляет, в кабинет на максимально высокий этаж в ИВДИВО-полисе вашего частного служебного здания, личного, Кут Хуми.
Становимся в свой кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу первого Синтеза, если она у вас была. Любое здание сразу фиксируется со столом. Там ничего не надо делать, это Стандарт. Поэтому стол есть у всех. 
С книгой первого Синтеза возвращаемся в библиотеку Кут Хуми. Становимся перед Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу первого Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку первым Синтезом каждого из нас. И стяжаем подготовку, переподготовку вторым Синтезом каждого из нас и, вспыхивая соответствующим Синтезом на челе от Кут Хуми каждому из нас.
И в этом Огне мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новую реализацию, концентрацию данного Синтеза в каждом из нас. И вспыхивая, преображаясь этим, в благодарности к Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 33 Ядра Второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер и, вспыхивая ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новую программу Синтеза ИВДИВО-курс, ускоряющую и развивающую нас этим, а также за допущение каждого из нас на этот Синтез, за творение каждого из нас этим Синтезом и принятие на развитие каждого из нас в веках, ну как минимум, Посвящённым. 
И в благодарность Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически в данном теле Посвящённым, Человеком-Посвящённым ракурсом Посвящённого синтезфизически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, фиксируя 16 Ядер второго Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре Москвы, в Столпе Москвы, в Нити Синтеза Столпа Москвы. И синтезируя их между собой, вспыхиваем Ядром второго Синтеза, преображаемся. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики и фиксируем 16 Ядер второго Синтеза.  Или кто первый раз – в первый позвонок, копчик. Кто второй Синтез проходит – в межпозвоночный диск, между первым и вторым позвонком, в том числе, кто обновляет. 
И концентрируя 16 Ядер второго Синтеза, синтезируем их между собой, вспыхивая Синтез-Ядром. И преображаемся им – Ядром второго Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас, вспыхиваем.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза, двух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь. 



Набор: 
Морозова Наталия, Шикова Анастасия, Писаренко Ольга, Коротеева Екатерина, Стойкова Нино, Ырысты Курматова, Галимова Аделина, Лебедева Ксения, Андроновская Мария, Ческая Ксения, Галина Кокуева, Аблаева Хатиже, Батырова Гульнара, Малинина Анастасия

Проверка: Фанзия Шарипова, Кулагина Ирина, Карасева Екатерина, Лариса Панина, Стойкова Нино, Писаренко Ольга, Белобородова Елена, Елена К.
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