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Практика 1
Первостяжание. Преображение на Образ масштабного восприятия архетипов материи пройденных Метагалактик, Галактик, Солнечных Систем и Планет, видов организации материи, видов материи и миров в синтезе их между собой. Стяжание Астрального Тела Высокой Цельной Метагалактики. Вхождение во взаимоорганизацию с Астральной Метагалактикой в её выражении в Астральном Теле физического телесного выражения

   Мы закрываем наши глаза. Лучше закрыть, потому что как бы вы не говорили, что с открытыми глазами, есть же ещё законы Астрального Тела, оно не любит внешний свет. Поэтому вы можете лично физическим телом быть с открытыми глазами, а Астральное тело настраивается только, если вы не видите внешний источник света. Поэтому мы сосредотачиваемся внутрь нашего физического тела и в центре грудной клетки взглядом ищем шарик или вначале воображаем шарик. Как говорили Посвящённые, воображение – ключ к высшим мирам. 
Вы можете вообразить внутри и увидеть это потом. То есть воображение допускает, что это у вас есть. Вы не только воображаете, а у вас возникает допуск к видению. В итоге, в центре грудной клетки возникает шарик, вы на нём фиксируетесь, а может быть воображаете. 
И вы утверждаете, что вы ныряете в этот шарик, но синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И мы вспыхиваем двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, у кого они были. 
Ныряем в шарик внутреннего мира каждого из нас. Шарик – это точка сингулярности, или переход из внешнего физического состояния в наше внутреннее. 
И переходим в зал Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики, мы там с вами уже были, на 65472-й истинной реальности. И становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 65472-й истинной реальности пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми внутренним телом. Вас туда ставит Кут Хуми, поэтому не думайте, как вы туда дошли. 
Пока я говорил, на вас зафиксировался Синтез, вы заполнились Синтезом внутри физического тела. И потом, как только вы утверждаете, что вы синтезируетесь с Кут Хуми, Кут Хуми синтезируется с вами. И вот этот накопленный Синтез за первый час-полтора моего разговора с вами, в вас Кут Хуми копил Синтез. Ваше тело вышло из физического тела с накопленным Синтезом и стало пред Кут Хуми. 
В этот момент возникает второй закон. Мы стоим пред Кут Хуми, старайтесь адаптироваться. Так как наше тело с Синтезом Кут Хуми вышло из физического тела, сейчас наше физическое тело Синтезом заполняет Отец. В итоге у нас удваивается Синтез. Мы стоим в Синтезе в теле пред Кут Хуми, и одновременно в физическое тело поступает прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в 3-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся развиваемым в каждом из нас 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Попробуем его почувствовать. 
3-й Синтез – это смесь Астральной материи, Эфирной материи и Физической материи. То есть смесь 3-х видов материй. Как вы понимаете три Части образуют новое целое, три вида Синтеза образуют новое целое. Астральный Синтез – 3-й вид Синтеза.
 Вы можете сейчас в физическом теле почувствовать, можете не почувствовать, мы просто стоим пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И в этом Огне мы просим ввести нас в Ипостась 3-го Синтеза. Ипостась – это высокая подготовка, следующая 3-му Синтезу, то есть, когда вы следуете 3-му Синтезом, действуете 3‑м Синтезом. Мы входим в Ипостась 3-го Синтеза, стяжаем форму Ипостаси в Синтезе 64-х Инструментов Ипостаси 3-го Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на 64 Инструмента, включая форму, на Ипостась 3‑го Синтеза и на явление 3‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить стяжание и развёртывание Астрального тела Высокой Цельной Метагалактики явлением 512-рицы Частей Высокой Цельной Метагалактики, стяжённых в прошлый раз, и в развитии этих Частей, оформить 67-ю Часть Астральное тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в постоянное, дееспособное, активное и развивающееся тело ракурсом Астрального вида материи в физическом теле каждого из нас, синтезируя, в том числе опыт всех воплощений каждого из нас, монашеских молитв, если они таковые были, и всех видов подготовки каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который накопился в физическом теле, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. На прошлом Синтезе мы к нему выходили. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Своим Синтезом наше тело пред Кут Хуми переходит сквозь пространство в зал Отца, прямо из зала в зал. Встали и всё. На 65537-ю истинную реальность, 1-ю физическую стать-реальность в синтезе их. И становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца 1-й темы Синтеза для связывания видов материи масштаба Метагалактик, Галактик, Солнечных систем и Планет между собою компактификацией этих знаний, восприятий, распознаний, осознаний с выводами по всем нашим Частям и любым возможностям, для развёртывания этого Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на всю предыдущую опубликованную тему и более того с вмещением в этот Образ множества иных данных, которые не успели опубликовать краткостью времени.
 И проникаясь, вспыхиваем Образом Изначально Вышестоящего Отца в распознании Метагалактик, Галактик, Солнечных систем, Планет, а также видов организации материи с видами материи в их цельном системном Синтезе и восприятии каждого из нас между собою. И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Образ масштабного восприятия архетипов материи пройденных Метагалактик, Галактик, Солнечных систем и Планет, видов организации материи, видов материи и миров в синтезе их между собой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим сотворить и синтезировать Астральное тело Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас явлением 67-й стать-реальности в 512-рице Частей каждого из нас. И синтезировать всего во всём с вхождением нижестоящих Астральных тел в вышестоящие, с явлением Астральных тел Метагалактики Фа, галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля каждого из нас, если таковые были у нас. 
И синтезируемся новым Высокой Цельной Метагалактики Астральным Телом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас в концентрации 67-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас. 
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в Астральную Метагалактику явлением Метагалактики 67-й стать-реальности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Астральную Метагалактику ракурсом Астрального вида материи каждым из нас и становимся в соответствующем Астральном Космосе. 
В этом Огне смотрим на окружающий Космос. Он немного отличается от физического Космоса, который мы видим на Земле на небе, но вы должны это увидеть сами. Нет, отдельные звёзды сияют, это видно, там есть кое-что другое. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца, по-возможности, вместить отражение Астрального космоса в Астральном теле каждого из нас и каждого из нас в Астральной Метагалактике Астрального космоса. 
И проникаемся Астральной Метагалактикой, развёртывая её выражение в Астральном теле каждого из нас и одновременно взаимоорганизуясь с Астральной Метагалактикой собою, внутри образуя Астральный космос каждым из нас. В физическом теле, сидящем в зале, внутри физического тела вы можете видеть Астральную Метагалактику.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимоорганизацию с Астральной Метагалактикой в её выражении в Астральном теле физического телесного выражения каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически телесно. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2
[bookmark: _Hlk125200246]Стяжание 192-х Отделов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, включая Отделы, впитывающие в себя явление 7 Лучей предыдущей Эпохи. Стяжание вхождения каждого Человека-Землянина в Отделы Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза с завершением динамики 7 Лучей предыдущего тысячелетия
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал на 65.472-ую истинную реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 192-х Отделов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, включая Отделы, впитывающие в себя явление 7 Лучей предыдущей эпохи, развёрнутых в разных Отделах по-разному. И просим перевести каждого из нас из восприятия 7 Лучей на восприятие 192-х Отделов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи и деятельности Посвящённых, Служащих, Ипостасей, Учителей, Владык, Аватаров, Отцов Отделами ИВДИВО в 192-х выражениях и каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65.537-ую истинную реальность, первую физическую стать-реальность в Синтезе. 
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 192 Отдела Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, включая трансляцию 7 Лучей в 192 Отдела ИВДИВО, в применении 7 Лучей Планеты Земля, 7 Лучей Солнечной системы и иных Лучей, если они были, в Отделах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующего названия и качества реализации.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, 192-мя Синтезами, синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарессами. 
И справа от Отца стоит Фаинь, дальше Славия, дальше Свет и дальше по полукругу вокруг нас развёртываем 192 Синтеза. И справа от Отца, слева от нас, стоит Мирра, первая Аватаресса первого Отдела. 192 Отдела. Отдел Образа Изначально Вышестоящего Отца. Образ мы с вами стяжали. 
И мы 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся со 192-мя Аватарессами, Изначально Вышестоящими Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем концентрацией 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза на каждом из нас, проникаясь концентрированным потенциалом Аватаресс в каждом из нас и знакомясь с каждой Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза собою. 
И возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь взаимоорганизацией, взаимотрансляцией и взаимовоссоединённостью каждого из нас и каждой Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза собою. (Пауза).
И, вспыхивая, преображаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарессами. И стяжая фиксацию 192-х Огней Изначально Вышестоящих Аватаресс: от Огня Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Фаинь до Огня Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Мирры, – и вспыхиваем 192-мя Огнями Аватаресс, 192-х-огненностью каждого из нас, прося Аватаресс зафиксировать каждой из 192-х Огней в каждом из нас и ввести каждого из нас из 7-лучевого в 192-х-огненное развитие явлением 192-х Отделов ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза собою. 
И, вспыхиваем 192-х-ричным Огнём 192-х Аватаресс, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в Хум каждого из нас зафиксировалась 192 маленького: точки, атома, молекулы, элемента, ядрышка Огня от каждой Аватарессы. 
И у нас появился 192-х-ричный рой Огней: от Спина до Ядра выраженных, но обязательно оформленных, в Хум каждого из нас выражения Изначально Вышестоящих Аватаресс собою. 
И вспыхивая 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаресс за взаимоорганизацию с нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца в честь первого дня Нового Года старым стилем, почти 8-тысячелетней давностью этой практики реализации, развернуть людям Планеты Земля Огонь Изначально Вышестоящих Аватаресс нашей команды, переведя из 7 Лучей Планеты Земля, растворённых и завершённых на Планете Земля, в 192 Отдела Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов 192-х-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, по 192-х-рице Огнеобразов Огней Изначально Вышестоящих Аватаресс в каждом из нас взаиморепликацией с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в честь первого дня старого Нового Года зафиксировать на каждом Человеке-Землянине 192-х-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца по вхождению каждого Человека-Землянина в Отделы Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза с завершением динамики 7 Лучей предыдущего тысячелетия в ноль к Новому Году старого стиля и вхождению с этого дня каждого Человека-Землянина в 192-х-отдельность, 192-х Отделов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Новой эпохи синтезфизически собою. 
И вспыхивая со всеми Человеками-Землянами 192-х-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. 
Синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Hlk125200338]День 1 Часть 2
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Практика 3
Первостяжание. Стяжание допуска вхождения в любое ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служением и действием в Общине Кут Хуми, в Общине Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим допуском во все ИВДИВО-здания собою. Тренинг с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексеем в его ИВДИВО-здании

Что испугались? Не испугались? Я вам рассказываю, как интересно жить с Аватарами. По парку можно погулять. А вы тут стесняетесь. Действуем!
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk124855946]Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Кут Хуми на 65.472-ю истинную реальность. Становимся телесно Ипостасью 3-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. О! Сейчас легче, все туда перешли, встали. Попробуйте увидеть. 
И проникаясь Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом 3-го Синтеза, разрешив контакт и явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексея с допуском в каждое ИВДИВО-здание каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем разрешение на допуск каждого из нас или как Ипостасей 1-го курса, или как специалиста Учебной практики 1-го курса, или как Должностно Компетентного ИВДИВО. В зависимости от того, кто что из вас стяжал. Ну, кто первый раз пришёл – это Ипостась 1-го курса.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
А теперь, смотрим, кто видит, к нам пришёл Аватар Алексей. Где стоит? Как выглядит? Не надо сейчас вслух, просто сами сосредоточьтесь. Обучаемся видеть. Алексей стоит по левую руку Кут Хуми. От нас по правую. То есть Кут Хуми пред нами анфас. Левее Кут Хуми, правее от нас Алексей. 
Алексей имеет высокий рост, Кут Хуми ему по плечо. Он перед вами кланяется галантно и говорит: «Каланча». И смеётся. Аватары тоже умеют шутить. Ну, с русским языком сложно, я так понял. На голове Алексея, очень важная вещь, чалма! Настоящая индийская чалма. Даже с камнем в центре чалмы! Большим, сияющим, небесно-голубым оттенком цветом. Голубоватым оттенком. 
У Алексея на плечах длинный плащ. Я бы даже сказал, что он укутан в плащ. Это не одежда, это плащ. Если вы присмотритесь, изумрудно-зелёного оттенка. Очень сложно цвет определить, с сияющими точками звёзд по всему плащу. 
Он говорит, это один из видов зелёного космоса. То есть, другими словами, одна из Метагалактик имеет не чёрный, а зелёный оттенок космоса. Я такого ещё ни разу не видел. Как вам Метагалактика на плаще? Ну, отображение её. Алексей вас приветствует и говорит: «Пойдёмте».
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексея, стяжаем Синтез Принципов Изначально Вышестоящего Отца. Это его Огонь. И возжигаемся им. 
И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексеем переходим в здание ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Алексея Экополиса Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на первую физическую стать-реальность. Вам не обязательно понимать куда. Это мы перешли и встали на 513-й этаж в зал Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-зданий Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексеем. Алексеем. Всё-таки Алексеем. Надо будет ударение поправить.
 И проникаясь Синтезом Принципов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Принципов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезировании принципата допуска в ИВДИВО-здания всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза. По принципу или Ипостаси 1-го курса Синтеза, или сотрудника Учебной практики ИВДИВО, или Должностно Компетентного ИВДИВО.
Ну, и перед вами, перед вашей правой рукою, которую вы подняли вверх ладошкой на Алексея, зависает овальный шар. Овальный – это шар, удлинённый по бокам. Ну, как какая-то толстая капсула. Она имеет сине-голубой оттенок. Ну, в общем, как кристалл во лбу Алексия на чалме. Очень нежно-голубой цвет. Она прикасается, этот Принципат, этот шар к вашей ладони. Попробуйте почувствовать его. Там набор всех Законов и Принципов по каждому из вас. По каждому, потому что каждому из нас нужны разные вхождения, разные Аватары. Мы пойдём по разным зданиям, то есть у нас свои линии развития в ИВДИВО. Они бывают совершенно разные и свободны. То есть вы имеете свободу Воли ходить, куда необходимо.
Ну, а теперь, внимание! Сейчас будет такой интересный финт. На вас фиксируется Куб Синтеза здания Алексея, и попробуйте почувствовать вокруг вашего тела некий кокон плотного Огня. У ладони овал остаётся. Объёмный овал. 
И вот этот кокон Огня, сейчас не пугайтесь, утягивает вас в другой зал. Отпустите себя и отдайтесь Кубу Синтеза. Это как лифт. И вас переносит с 513-го этажа в отдельный зал. Каждого в один зал. Залов там очень много. На вас концентрируется Куб Синтеза этим залом и включается программа допуска во все ИВДИВО-здания. И в ладошку входит шарообразный объёмный овал, такой удлинённый шар. Далее проходит по правой руке, он не остаётся в ладони. И в центре груди расходится по всему телу маленькими точками. И вот эти точки, знаете, как колики мы иногда ощущаем в руках. Они по кончикам пальцев, по ладони, по шее, по лицу, по телу. Просто проникает во всё тело и там фиксируется.
Ну, и теперь, маленькая тренировка. Опускаем руку, мы впитали всё. Вам нужно сориентироваться, найти дверь. В этом зале не показана дверь! Найдите её, чтоб выйти. Откроется она тоже вашим допуском. Ну, дверь – это раздвижная стена, самое простое. Нет, вы ищите глазами и телом, вы утвердите, что от вас идёт луч допуска на дверь. И прям вот всем телом, как такой светлый проход идёт в какую-то стену. Как будто между вашим телом и стеной образуется светлый тоннель в тёмной комнате. Мы идём по этому свету к стене, и просто прикасаемся своей ладонью к стене и говорим: «Дверь, откройся». Двери въезжают в стену. Не вперёд, не назад, прям в стену. Знаете, как складываются и в стену въезжают. У нас на физике такие тоже есть. Они именно складываются, въезжают в стену. И мы с вами выходим в светлый коридор, там яркий свет. Двери за нами закрываются.
У Алексея 512 этажей. На всех нас одного этажа хватит. Все вышли в коридор. И перед вами ещё стена, это другая дверь. Попробуйте её найти, теперь ощущениями. Не светом, а вот, знаете, в глаза утвердите, что глаза видят контуры двери на стене. Прям перед вами стена, как вы вышли. Ни направо, ни налево, никуда не надо – «Вижу контуры двери!» И у вас, прям на стене появился световой контур двери. Такая полоска, примерно полсантиметра света, но и контур. У кого-то шире, у кого-то уже. Прикладывайте в любое место внутри контура свою руку и утверждайте, – откройся! Только не надо говорить «сим-сим откройся». Там будут смеяться. Ну, сказка детская, да в ней намёк.
«Откройся» – и двери открываются или одна открывается. Но дальше улыбаемся, куда вы попадаете? Вы попадаете в зал, где стоит Алексей или Алексей. Один на один с Аватаром. Подходите к нему. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Алексеем Изначально Вышестоящего Отца, просим окончательно утвердить допуск вхождения в каждое ИВДИВО-здание любого Экополиса Изначально Вышестоящего Отца, за исключением личных и частных зданий, в любое ИВДИВО-здание любой Организации, любого Управления, любого Отдела Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца любого Экополиса, в любых видах организации материи, в любых мирах и любых архетипах материи Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и по профессионализации деятельности каждого из нас с наделением соответствующих Принципатов профессиональной специфики явления любым ИВДИВО-зданием каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексеем, проникаемся Принципами явления в разных зданиях. И вспыхиваем Принципатом явления допуска вхождения в ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем допуском собою.
Синтезируясь с Хум Алексея, стяжаем Синтез Принципов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Принципов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексеем, возвращаемся в зал Алексея на 513-й этаж. Все тела Алексея собираются между собою в одно тело, можете прям увидеть. Наше тело поднимается на этаж, а тело Алексея входит в центрального Алексея, стоящего на 513-м этаже. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Алексеем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 65.537-ю истинную реальность, первую физическую стать-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасями 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk124862198]И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление допуска и вхождение в любое ИВДИВО-здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служением и действием в Общине Кут Хуми, в Общине Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим допуском во все ИВДИВО-здания собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Алексея. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.




День 1 Часть 2 
Время: 1:13:05 — 1:22:01
Практика 4
Стяжание Архетипической Метагалактической Души явлением 131-ой архетипической Части 3-го горизонта в синтезе высшей и низшей Души предыдущей эпохи с развёртыванием нового компакта Духа каждому
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО (видите, после допуска к вам Фаинь вышла) на 65.472-ую истинную реальность. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Архетипической Метагалактической Души явлением 131-ой архетипической Части 3-го горизонта в синтезе Высшей и Низшей Души предыдущей эпохи с развёртыванием нового компакта Духа каждому из нас, каждым из нас и явлением соответствующих спецификаций Души синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Душу каждого из нас развёртыванием компакта Духа Высокой Цельной Метагалактики, архетипическими Частями Высокой Цельной Метагалактики, явлением 242.144 видов Духа, явление 3-х архетипическое Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас и Духом Высокой Цельной Метагалактики собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262.144 вида Духа Высокой Цельной Метагалактики стать-реальностями каждому из нас. И проникаясь, возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещаем виды Духа собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компакт, концентрацию и Синтез 262.144 видов Духа Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, стяжая Душу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе компактов видов Духа каждым из нас.
Оформляем Душою виды Духа в синтезе их каждым из нас. И переходя из системы 262.144 видов Духа в одно целое Духом, Душою Изначально Вышестоящего Отца 3-ей архетипической Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
И просим транслировать и преобразить Душу каждого из нас и Высшую Душу, если таковая была, в явление Души Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. И, вспыхивая, развёртываемся Душою собою, своею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Душою каждым из нас. И вспыхивая Синтезом, преображаемся им.
И вдохновляясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываясь Душою Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое Душою каждого из нас в ИВДИВО, включая Душу этим, – сопереживания, жизнь, чувства. В ИВДИВО Москвы эманируем, в подразделение ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Не двигаемся! В центре грудной клетки концентрация Духа. Сейчас есть идеальное состояние особенной Души. Почувствуйте в центре грудной клетки состояние Ду-Ха – это Душа.
Если вы сейчас почувствуете внутри грудной клетки это состояние, то вы будете чувствовать, что такое Душа, когда она будет вам сигналить. Вот она сейчас чётко, очень хорошим состоянием, особенно в центре грудной клетки, и даже каким-то вот таким трепетом чувствуется. Это первое. Продолжаем чувствовать. 
Информация. Высшая Душа – это формирующаяся Солнечная Душа. То есть была у нас Низшая Душа планетарная, и Высшей Душой назывались… (Да, это Высшая планетарная Душа, но она занималась формированием Низшей солнечной Души). Ну и так далее.
Мы убрали все понятия «низшая», «высшая», как прилагательное, и стяжали максимально Высокую Душу. То, что вы сейчас здесь получили. Но у нас в перспективе есть ещё Прадуша. Это для Посвящённых. Это мы завтра об этом поговорим.

День 2 Часть 3
Время 01:08:22 – 01:31:25
Практика 5  
Введение в Высокую Цельную Метагалактику. Стяжание Рождения Свыше Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание 262.144 Частей Высокой Цельной Метагалактики. Стяжание Тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Стяжание 262.144 Чувств в ИВДИВО Тело Чувства Служащего ИВДИВО 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Вспыхиваем 262.144‑мя видами Духа в Душе каждого из нас.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, у кого есть Синтез, и переходим в зал ИВДИВО внутренним телом. Вы можете сейчас перейти Астральным телом, Ипостасным телом в зал ИВДИВО. И становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, одеваясь в форму Ипостаси третьего Синтеза, стяжённую вчера. Кто пришёл сегодня, вас автоматически ею наделяют. 
И, становясь телесно Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас переходом от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Изначально Вышестоящей Метагалактики к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики на 262.080-ю стать-реальность, развёртываясь в её выражении в ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас и синтез нас в Высокую Цельную Метагалактику собою и развернуть дееспособность каждого из нас явлением Высокой Цельной Метагалактики и фиксацией ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим развернуть и явить стяжание ИВДИВО-Тела Чувства, явления ИВДИВО-Тела Чувств архетипического выражения Истинной Метагалактики каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с его Хум, и стяжаем 262.144 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 262.144‑х Частей перспективного явления Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. И, возжигаясь 262.144‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262.145-ой стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики телесно Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося принять каждого из нас и синтез нас на явление Высокой Цельной Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. И, проникаясь, впитываем, вспыхиваем Образом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас, входим в Рождение Свыше Высокой Цельной Метагалактикой собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы входим в Образ Высокой Цельной Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца расшифровать Образ Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас его явлением и действием в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем 262.144 Части, вызывая концентрацию на каждого из нас 262.144-х стать-реальностей, которые концентрируются на физическое тело каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать в каждом из нас 262.144 Части, взяв за основу ранее стяженные 65.536 Частей, реплицировав их четыре раз в четырёх Мирах физически собою.
И, проникаясь 262.144‑мя Частями Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 262.144‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 262.144-ричное явление.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 262.144‑х Частей на первой физической синтез-реальности Истинной Метагалактики в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать явление 262.144‑х Частей в Тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокой Цельной Метагалактики в физическом выражении Истинной Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Служащего Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Тело Чувства в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить, синтезировать ИВДИВО-Тело Чувства, третью Часть Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем рост и явление 262.144 вида Высших Чувств и максимально высокоорганизованных Чувств каждым из нас любого вида, типа и максимально высочайшей организации в явлении ИВДИВО-Чувств и реализации 262.144‑х видов Духа в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 262.144 Чувства в ИВДИВО-Тело Чувства Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 262.144‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 3 
Время: 02:55:21 – 03:05:17
Практика 6
Стяжание 512 архетипических Частей Истинной Метагалактики как вершины Высокой Цельной Метагалактики в Истинной Метагалактике, трансляция и синтезирование 262.144-х Частей Служащего в их Синтезе и компактификации в 512 Частей Служащего Истинной Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 262.080-ую стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся телесно Служащим в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти Частей Служащего Высокой Цельной Метагалактики, реализации первых 512-ти синтез-реальностей Истинных Метагалактик и компактификации 512-ти Частей телом Служащего Высокой Цельной Метагалактики в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь данными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Если у вас мысль «как стяжаем?», вас наделает Кут Хуми Фаинь этими Синтезами, то есть мы как Компетентные стяжаем, а тех, кто это не умеет, вам Кут Хуми и Фаинь просто дают, фиксируют на вас эти 512 Синтезов. Это для новеньких.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на первую синтез-реальность Истинной Метагалактики 262.145-ую стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики в Синтезе их. 
Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики Служащим телесно в форме Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив и синтезировав в каждом из нас 512 архетипических Частей Истинной Метагалактики как вершины Высокой Цельной Метагалактики в Истинной Метагалактике, и зафиксировать трансляцию и синтезирование 262.144-х Частей Служащего в их Синтезе и компактификации в 512 Частей Служащего Истинной Метагалактики каждым из нас, в концентрации силы, Мощи, концентрации Огня, концентрации Духа, концентрации Света и концентрации Энергии Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить в каждом из нас 512 Частей Истинной Метагалактики синтезфизически собою в компактификации 262.144-х цельных Частей Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию синтез-реальностей 512 на каждом из нас, входим в концентрацию 512-ти синтез-реальностей на каждом из нас физически и проникаемся творением Изначально Вышестоящего Отца и синтезированием Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Частей Истинной Метагалактики архетипически в каждом из нас с трансляцией и развитием архетипических Частей Высокой Цельной Метагалактики, стяжённых месяц назад ранее, на архетипические Части Истинной Метагалактики в новом явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь 512-тью Частями Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое тело телом Служащего Изначально Вышестоящего Отца с 512-тью стяжёнными Частями Истинной Метагалактики в нём и в каждом из нас. Развёртываем тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца физическим телом Часть в Часть тотально и 512 Частей Истинной Метагалактики внутри каждого из нас, синтезируя Часть в Часть каждого из нас синтезфизически собою и вспыхивая ими.
Проникаемся физическим явлением физической синтез-реальности Истинной Метагалактики соответствующими условиями и средой вокруг каждого из нас.
И вспыхивая, преображаемся этим, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Москвы, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 3 
Время: 3:15:52 – 3:36:58
Практика 7
Приём в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 192-х Сфер Иерархии в явлении видов человеческой организации деятельности Жизни. Стяжание 192-х Сфер Иерархии Иерархического явления каждому Человеку-Землянину в организации его развития

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой. Переходим в зал Иерархии Высокой Цельной Метагалактики на 262.065-ую стать-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой Служащим Изначально Вышестоящего Отца и просим каждого из нас и синтез нас принять в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением: Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Стратегии эпохи; явлением 512-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, как Служащего Изначально Вышестоящего Отца данного Синтеза; и явлением Служения Иерархии данным стяжанием каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Пламени Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим, прося в этой концентрации члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ввести возможность стяжания 192-х Сфер Иерархии в явлении видов человеческой организации деятельности Жизни, как в частном, так и в общем порядке конкретном.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетте, стяжаем 192 Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца и 192 Синтеза Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, фиксируя Сферы Иерархии собою, концентрируемые Сераписом и Велеттой на каждом из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145-ую стать-реальность, первую физическую синтез-реальность каждым из нас. Развёртываемся физически пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов иерархических 256-риц каждому Человеку-Землянину в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, в явлении иерархической взаимопроникаемости Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики ФА, галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля в Иерархическом Синтезе между собою и перевод иерархических тенденций предыдущей эпохи минимально в Высокую Цельную Метагалактику и далее по всем Архетипическим Метагалактикам Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца соответственно.
И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить 256 Иерархических Частей на каждом Человеке-Землянине в их потенциальном росте и развитии 256-рицами Высокой Цельной Метагалактики иерархически в Синтезе с каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 100 миллионов 256-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в компакте 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым 256-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими, просим зафиксировать на каждом Человеке-Землянине 256-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 256 Иерархических Частей ракурсом Высокой Цельной Метагалактики синтезфизически собою. 
И возжигаясь 256-ричными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, зафиксированными в том числе и на каждом из нас в синтезе с каждым Человеком-Землянином, преображаемся ими.
И возжигаясь 256-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Иерархическом Огне, установленном на 256 Частей каждого Человека-Землянина Планеты Земля, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 192-е Сферы Иерархии Иерархического явления каждому Человеку-Землянину в организации его развития и природного восхождения явлением Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики ФА, галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля, включая континентальное развитие и восприятие соответственно.
И проникаясь 192-мя Сферами Иерархии, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 192 Огня Иерархии, горящего … Отец поправляет: «192 Пламени Иерархии»… горящего по одному Пламени в каждой Сфере Иерархической работы, одновременно со 192-мя Сферами Иерархии Высокой Цельной Метагалактики синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Сфер Иерархии и 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Пламён Сфер Иерархии собою, возжигаясь 192-мя Пламенами Иерархии каждым из нас как членом Иерархии. И возжигаясь 384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 192-е Сферы Иерархии вокруг Планеты Земля, явив концентрацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Человечеству Землян и развернув деятельность Иерархии в жизни каждого Человека-Землянина и Синтеза Человечества Землян, всего Земного Человечества синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
В Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в данный зал физически собою, переходя Служащим Изначально Вышестоящего Отца со 192-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в данное физическое тело каждого из нас. 
И проникаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля, прося зафиксировать 192 Сферы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля явлением команды Человек-Землян физически на Планету Земля в концентрации 192-х Сфер. 
И возжигаясь 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, эманируя всё стяжённое и возожжённое 192-мя Сферами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля синтезфизически собою, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетты, Глав Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, физически каждым из нас. 
И возжигаясь 192-мя Сферами Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля, преображаемся ими, устанавливая Сферы Иерархического Бытия и Иерархической Реализации каждому Человеку-Землянину синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа Велетту.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москву, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
День 2 Часть 4 
Время: 00:19:15-00:31:58
Практика 8
Перенос пяти личных зданий активацией развития и роста в ИВДИВО каждого из явления Изначально Вышестоящей Метагалактики на явление в Высокой Цельной Метагалактике
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65.472-ю истинную реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на сдвижку и перенос пяти личных зданий активацией развития и роста в ИВДИВО каждого из нас из явления Изначально Вышестоящей Метагалактики на явление в Высокой Цельной Метагалактике каждого из нас, сделав архетипический шаг следующего роста.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики и стяжаем пять Огней Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики пятью частным зданиям каждого из нас в переводе пяти частных зданий или в наделении ими каждого из нас в Высокой Цельной Метагалактике.
Те, кто первый раз пришли и не получали здания, остаются в здании пред Отцом. Те, у кого есть здания, переходят в кабинеты на последний этаж, скорее всего 33-й этаж, или 17-й этаж частного здания Изначально Вышестоящего Отца в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, становятся в центровке зала на итоговом этаже – это кабинет каждого из вас. Отец выделил здание.
Новенькие, кто пришёл первый раз, также переходят на итоговый этаж частного здания, становятся в центре зала итогового 33-го или 17-го этажа. Если вы вошли в Учебную практику, у вас 33-й этаж. Если вы первый раз пришли, ещё никуда не вошли, у вас 17-й этаж. Но вам это всё равно, они одинаковы по вершине, это итоговый зал вершины здания.
Все стали в центре. И далее мы вспыхиваем пятью Огнями в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящей Метагалактики. И направляем первый Огонь в кабинет здания Тонкого мира на итоговый этаж. Прямо шар Огня из нас выходит, вы можете даже его увидеть. 
Мы направляем второй шар Огня в кабинет частного здания Метагалактического мира каждого из нас на вершинный этаж, в мансарду. 
Далее мы направляем третий Огонь в частное служебное здание Посвящённого каждого из нас в Экополисе Кут Хуми, направляя третий Огонь на вершинный этаж в кабинет.
 Далее мы направляем четвертый Огонь в здание Синтезного мира каждого из нас на вершинный этаж в кабинет. 
И далее мы вспыхиваем пятым Огнём в данном здании, заполняя Огнём пятым это здание от итогового этажа до первого этажа. Одновременно все четыре Огня других зданий тоже расширяются Огнём на всё здание. Все здания матрично вспыхивают Кубом Синтеза, Огнём Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
И в этом Огне здания мы своими телами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и просим транслировать и перевести частные здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на первой физической синтез-реальности Истинной Метагалактики, и ввести каждого из нас и наши здания в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики этим. 
И здания, вы ощущаете одно здание, начинает скользить сквозьпространственно и двигаться вверх. Но ощущение может быть такое, что оно движется вбок. Это такая пространственная ориентация. Оно как бы движется сквозь пространство, то есть оно выходит в метрику запредельности пространств и скользит метрически на физику синтез-реальности Истинной Метагалактики. 
И здание развёртывается на первой физической синтез-реальности Истинной Метагалактики, оставаясь таким же и фиксируясь в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. 
Здание Синтезного мира фиксируется на 262.144-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. 
Здание Метагалактического мира – на вершине итоговой стать-реальности Метагалактического мира. 
Здание Тонкого мира – на вершине итоговой стать-реальности Тонкого мира каждого из нас. 
И здание частное служебное фиксируется в Экополисе Кут Хуми на 262.080-ом явлении стать-реальности каждого из нас. 
И из залов частного здания каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262.145-й стать-реальности, первой физической синтез-реальности Истинной Метагалактики в синтезе их. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики и просим принять наши пять зданий переходом из Изначально Вышестоящей Метагалактики в Высокую Цельную Метагалактику. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

                                                                                                  День 2 Часть 4
Время: 00:45:26 - 00:59:44
Практика 9 
Завершение действия Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в Изначально Вышестоящей Метагалактике и стяжание по 65536 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Высокой Цельной Метагалактике

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262.080-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим завершить явление Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел развития каждого из нас Изначально Вышестоящей Метагалактикой и разрешить стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Высокой Цельной Метагалактикой каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне, те, кто пришли первый раз на Синтез остаются пред Кут Хуми Фаинь, прям стоят в этом зале. Те, кто были на втором Синтезе, только на втором Синтезе кто был, и стяжали тела Изначально Вышестоящей Метагалактики, вместе со мной переходят в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики на 65.537-ю истинную реальность.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца отпустить в свободную реализацию расширением Человечества Землян Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас Ипостасные тела каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждым Синтезом каждое наше Ипостасное тело и направить физичность каждого из нас им, а Огонь каждого из них каждому из нас.
И, возжигаясь 16.384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики отпустить и освободить Трансвизорные тела каждого из нас, наделив их нашей физичностью в обмен на концентрацию Духа каждого из них в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом Трансвизорном теле. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая наделяемым Духом каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики освободить от каждого из нас Синтезтела Тонкого мира Изначально Вышестоящей Метагалактики с наделением их физичностью каждого из нас и наделению Светом каждого из нас концентрацией Синтезтел на нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16.384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в освобождение каждого из нас от Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Изначально Вышестоящей Метагалактики, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас наделяемым и концентрируемым Огнём, наделяемым и концентрируемым Духом, наделяемым и концентрируемым Светом наших тел Изначально Вышестоящей Метагалактики в каждом из нас с их освобождением от нас.
И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, взрастаем Огнём, Духом и Светом Изначально Вышестоящей Метагалактики собою.
И, преображаясь этим каждым из нас, сохраняя наделённость Изначально Вышестоящей Метагалактики нашими телесными выражениями в соответствующих мирах в росте Человечества Землян Изначально Вышестоящей Метагалактикой синтезфизически собою, и в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262.080-ю стать-реальность. Становимся пред Кут Хуми Фаинь и объединяемся с командой, которая стояла и общалась с Кут Хуми всё это время.
Ну, пред Кут Хуми нельзя просто так стоять. Он сразу начинает общаться с теми, кто остался в зале. 
И, вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики на 262.145-ю стать-реальность, первую истинную … первую синтез-реальность Истинной Метагалактики каждым из нас. 
И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом все вместе: новенькие, старенькие, нет вариантов, каждый из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. И в репликации каждого из нас, стяжаем 65.536 Ипостасных тел Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики с частными домами в Экополисах стать-реальностей Синтезного мира в явлении Огня Высокой Цельной Метагалактики ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем 65.536 Трансвизорных тел с концентрацией Духа Высокой Цельной Метагалактики в каждом Трансвизорном теле каждого из нас с частными домами каждому Трансвизорному телу по соответствующим стать-реальностям Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом же Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезтел с частными зданиями по стать-реальностям Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики каждого из нас с наделением их Светом Высокой Цельной Метагалактики.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Развёртывая 65.536 Ипостасных тел, 65.536 Трансвизорных тел, 65.536 Синтезтел в трёх мирах Высокой Цельной Метагалактики, соответственно, каждым из нас.
И начинаем взрастание каждого из нас Огнём, Духом и Светом Высокой Цельной Метагалактики в освоение Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастающие Ипостасные тела и рост концентрации Огня Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас,
на взрастающие Трансвизорные тела и рост Духа Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас,
и на взрастающие Тонкие тела с ростом Света Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас. 
И, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Высокой Цельной Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически.
И одновременно эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 4
Время 1:31:00- 1:38:42
Практика 10
Стяжание 256-ти чакр. Стяжание 1-ого Метапланетарного Творящего Синтеза, 1-го ИВДИВО-Метапланетарного Творящего Синтеза, 1-ого Метагалактического Творящего Синтеза и 1-ого ИВДИВО-Метагалактического Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262.080-ю стать-реальность. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти чакр в стандартном явлении их развития и реализации и 4-х Компетенций новой эпохи каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фань, стяжаем 260 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 260 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 262.145-ю стать-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать новую Чакральную Метагалактическую систему явления Души, Астрального тела, ИВДИВО-Тела Чувств и тела Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением 256-ти базовых чакр в каждом из нас и в синтезе нас Стандартом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
256 чакр каждому из нас, развёртывая 1-ю чакру от копчика, Кундалини,
далее 64 чакры по позвоночнику, в позвонках и межпозвонковых дисках, 
далее 64 чакры в головном мозге слоями,
далее из-под стоп, одна центральная, 129-я, 
и вверх, и над головой,
и далее 64 чакры вокруг тела каждого из нас сферически, до 256-ой. 
И входим в сотворённое явление 256-ти чакр каждого из нас и синтеза нас, вспыхивая чакрами физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь явлением чакр в 4-х видах Частей синтезфизически базово собою. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 4-мя Творящими Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 1-ым Метапланетарным Творящим Синтезом, 1-ым ИВДИВО-Метапланетарным Творящим Синтезом, 1-ым Метагалактическим Творящим Синтезом и 1-ым ИВДИВО-Метагалактическим Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 пакета 512-ти 513-льонов Навыков Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца записать каждый отдельный пакет в соответствующий Творящий Синтез. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 пакета 512-ти 513-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами, преображаемся Навыками Синтеза, записываемыми в соответствующий Творящий Синтез каждого из нас, вспыхивая Синтезами, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 4 наделённых Творящих Синтеза. Вспыхивая 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на всё стяжённое, возожжённое каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в данный Зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
	
День 2 Часть 4 
Время: 1:40:35 – 1:51:35
Практика 11
Итоговая
Мы возжигаемся всем Cинтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики на 262.080-ую стать-реальность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Высокой Цельной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-лионов Огней, 512 513-лионов Ядер Синтеза, 512 513-лионов Субъядерностей 262.145-й стать-реальности третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас.
И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 262.145-й стать-реальности и третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И вспыхивая, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-рицу Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом взращивания Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Служащего в Посвящённом. 
И стяжая 512 Частей Служащего в росте Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-ти Частей, взращиваемого Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою, фактически Посвящённого тире Служащего каждым из нас. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в разработке и росте каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся телесно Посвящённым-Служащим Изначально Вышестоящего Отца в явлении ракурса Служащего третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас концентрацией третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Третьей Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем Книгой. На Книге написано интересное название: «Высокая Цельная Метагалактика». Точка. Ниже: «Душа». Первый раз вижу такое название, поэтому удивился.
Держим Книгу в руках, переходим в кабинет частного служебного здания в Экополисе Кут Хуми. Становимся на итоговом этаже пред письменным столом. Кладём Книгу третьего Синтеза на стол, на весь месяц подготовки каждого из нас. 
Берём 2-ю Книгу, кто был на 2-м Синтезе, и возвращаемся в библиотеку. Становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 2-го Синтеза, у кого есть, и благодарим за подготовку и переподготовку 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем все вместе каждому из нас подготовку и переподготовку третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц синтезфизически собою. И вспыхиваем соответствующим Синтезом Кут Хуми на челе.
И мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, допущение каждого из нас к первостяжанию в веках и установление Иерархии на Планете Земля. И в благодарности к Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. 
И вспыхивая ими каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за взращивание, творение и синтезирование каждого из нас, и допущение к столь высокому восхождению каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое выражение в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся Посвящённо-Служащим – через тире – физически-телесно в физическом теле каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 16 Ядер третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас, во втором позвонке – следующим после копчика. И синтезируя 16 Ядер Синтеза в Синтез-Ядро третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя в центре Ядро Синтеза третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.




Набор: Андроновская Мария, Нурлан Куттыбадамов, Лебедева Ксения, Галина Кокуева, Воробьева Галина, Полякова Татьяна, Карасева Екатерина, Шикова Анастасия, Самосейко Анатолий, Малинина Анастасия, Лукащук Татьяна.

Проверка: Е.К., Ирина Кулагина, Стойкова Нино, Писаренко Ольга, Карасева Екатерина.
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