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Практика 1
Вхождение в четвёртое метагалактическое Человеческое Царство Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики синтезом семи Человеческих Царств: Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики ФА, галактики Млечного пути, Солнечной системы и Планеты Земля в синтезе семи Человеческих Царств в одном телесном выражении Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Тонкого мирового человеческого тела, Метагалактического мирового человеческого тела и Синтезного мирового человеческого тела в 7‑рице видов космоса соответствующими телами каждого в синтезе семи тел в одном синтезфизически собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Это для тех, кто уже был на Синтезе. 
Возжигаемся всем Огнём, всем Духом, сосредотачиваемся на Духе, на Свете, на Огне каждого из нас. Проникаемся внутрь собою, любой практикой, любым подходом – кто что знает. Мы сосредотачиваемся внутри себя и устремляемся к Аватару Синтеза Кут Хуми. Помните, Посвящённый – это устремленный? И вот внутренним телом, не внешним, внешним мы в зале сидим, внутренним телом, Душою, Тонким телом, Ипостасным телом, телом Посвящённого, кто как знает, телом Духа – любым телом, главное, что это тело. И внутренним телом мы устремляемся к Аватару Синтеза Кут Хуми вначале Высокой Цельной Метагалактики, мы её проходили прошлый раз. Становимся в зале Кут Хуми на 262.080‑ю стать-реальность. 
Название, цифры никому, в голову не берите, новенькие, вас это вообще не касается. Это номер дома, куда мы идём, ориентация.
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца любым телом, сливаясь всем сердцем, разумением, душою с Кут Хуми, синтезируясь с Кут Хуми, проникаясь Синтезом Кут Хуми. Становимся телесно пред Кут Хуми в форме Посвящённого, в форме растущего Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики. И просим сосредоточить Вселенский Синтез, Метагалактический Синтез на каждом из нас Высокой Цельной Метагалактики с возможностью восходить и развиваться Истинной Метагалактикой явлением Четвёртого, ментального, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть Четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, сконцентрировать в теле, стоящем пред Кут Хуми, и одновременно в физическом теле каждого из нас Четвёртый Синтез в каждом из нас. Проникаемся Четвёртым, ментальным, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум в слиянии всеми Частями с Кут Хуми, мы входим в синтез с Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который входит в нас, преображаемся им.
Стяжая Ипостась Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Инструмента Ипостаси Четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для действия Четвёртым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас в Ипостась Четвёртого Синтеза и 64 Инструмента и развернуть их в каждом из нас.
Входим в состояние Ипостаси Четвёртого Синтеза. Ипостась – это усваивающая и действующая Четвёртым Синтезом, развёртывая 64 Инструмента: Форму Ипостаси Четвёртого, Меч в позвоночнике Ипостаси Четвёртого, Книгу Четвёртого Синтеза внутри во всех клеточках и атомах каждого из нас, Субъектность Четвёртому Синтезу в каждом из нас и так далее, и так далее.
И возжигаясь 65‑ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить и развернуть стяжание человеческого Тонкого мирового тела Истинной Метагалактики явлением тела Человека, человеческого Метагалактического мирового тела Истинной Метагалактики и человеческого Синтезного мирового тела Истинной Метагалактики явлением девятой, семнадцатой и двадцать пятой Частей: Тонкого мирового, Метагалактического мирового и Синтезного мирового тел в каждом из нас, явлением телесной сорганизованности Человека синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. И из зала Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики переходим к Изначально Вышестоящему Отцу Истинной Метагалактики. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577‑й синтез-реальности. Становимся телесно Ипостасью Четвёртого Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся в Огонь Изначально Вышестоящего Отца всем телом каждого из нас. Возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, используя ментальную Чашу, стяжённую ранее, или у кого она есть, в каждом из нас, просим ввести каждого из нас в Огонь Истинной Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим ввести каждого из нас в четвёртое метагалактическое Человеческое Царство Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики каждым из нас синтезом Человеческого Царства Истинной Метагалактики, Человеческого Царства Высокой Цельной Метагалактики, Человеческого Царства Изначально Вышестоящей Метагалактики, Человеческого Царства Метагалактики ФА, Человеческого Царства галактики Млечного пути, Человеческого Царства Солнечной системы и Человеческого Царства Планеты Земля в синтезе семи Человеческих Царств в одном телесном выражении Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Человеческое Царство Метагалактики синтезом семи Человеческих Царств от Планеты Земля до Истинной Метагалактики включительно, и в синтезе семи Человеческих Царств развернуть каждого из нас в Человеческом Царстве Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развернув Человеческое Царство 64‑архетипически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Тонкое мировое тело в 7‑ми космических явлениях от Планеты Земля до Истинной Метагалактики включительно. И стяжаем человеческое Тонкое мировое тело каждому из нас вхождением в Тонкие миры Истинной, Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, галактики Млечного пути, Солнечной системы и Планеты Земля. И просим сотворить и синтезировать в каждом из нас Тонкое мировое человеческое тело. 
Просим сотворить в каждом из нас и синтезировать Метагалактическое мировое тело Истинной, Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики ФА, галактики Млечного пути, Солнечной системы и Планеты Земля. 
И просим сотворить и синтезировать в каждом из нас Синтезное мировое человеческое тело явлением Истинной, Высокой Цельной, Изначально Вышестоящей Метагалактик, Метагалактики ФА, галактики Млечного пути, Солнечной системы и Планеты Земля.
И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, сотворив, синтезировав и развернув Тонкое мировое человеческое в 7‑рице видов космоса, Метагалактическое мировое человеческое в 7‑рице видов космоса и Синтезное мировое человеческое в 7‑рице видов космоса тело соответствующими телами каждого из нас в синтезе семи тел в одном синтезфизически собою.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая их у Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся первым Синтезом, возжигаясь преображаемся в Тонкое мировое человеческое тело в синтезе семи видов космоса. Вторым Синтезом преображаемся в Метагалактическое мировое человеческое тело семи видов космоса. И третьим Синтезом преображаемся в Синтезное мировое человеческое тело семи видов космоса каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Рождение Свыше Истинной Метагалактикой каждым из нас, переходя и входя в Истинную Метагалактику собою, и воскрешаясь ею, Рождением Свыше каждым из нас, явлением синтеза человеческого явления Истинной Метагалактики каждым из нас и вхождением в Истину Человеческой Метагалактики истинным человеческим явлением в ИВДИВО, Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики истинного Человека Изначально Вышестоящего Отца и истинного Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И проникаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Образом Человека Истинной Метагалактики и Истинной Метагалактикой в данном Образе каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в Образ Человека Истинной Метагалактики подобием Человека Истинной Метагалактики, стяжённым ранее, в синтезе и каждым из нас.
И преображаясь, Рождаемся Свыше Изначально Вышестоящим Отцом собою, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики Человека Истинной Метагалактики всеклеточно, всеядерно, всеогнеобразно каждым из нас и преображаясь им синтезфизически собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk127971218]Практика 2
Явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом из нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Стяжание лично-ориентированного Синтеза Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся пока. Вот, попробуйте сейчас возжечься и закрепить в себе человеческое. Вы скажете: но я в физическом теле – человек. А теперь почувствуйте в физическом теле Тонкое тело Человека. Если Отец вам сотворил его, можно почувствовать. 
Метагалактическое тело Человека. Синтезное тело Человека. Это – ваши Мировые тела. И во сне вы выходите в эти Миры телами. Теперь человеческим будете ходить. Может быть, ходили человеческими, но теперь вы будете устойчиво человеческими ходить. 
И вот, в синтезе этих четырёх тел мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и переходим в зал ИВДИВО на 1 миллион 48 тысяч 512-ую синтез-реальность Истинной Метагалактики. На цифры не обращаем внимание. Нас Кут Хуми туда переведёт. 
Всем Синтезом четырёх Мировых тел в теле Человека телесным человеческим выражением, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, зафиксировать ИВДИВО на каждого из нас человечески телом Человека с явлением, распознанием и развитием действий Человека каждым из нас и стяжанием прямого Огня ИВДИВО ракурсом Истинной Метагалактики каждым из нас в росте человеческого потенциала и развития собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им на всё стяжаемое и развёртываемое. 
И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1 миллион 48 тысяч 577 синтез-реальность.
 Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, становясь телесно Человеком Синтеза семи-космических Человеческих Царств в одном человеческом выражении собою Ипостасью 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом из нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем концентрацию ИВДИВО на каждом из нас, проникаясь 64 архетипическим ИВДИВО ракурсом Истинной Метагалактики, действующем на каждого из нас. И вспыхиваем концентрацией ИВДИВО на каждом из нас человечески. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики ввести каждого из нас в ИВДИВО Человеком ИВДИВО на восхождение, самосовершенствование, развитие, реализацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, сокращенно: Домом Отца, каждым из нас.
 И входим в ИВДИВО каждым из нас в явлении ИВДИВО 64 архетипически каждым из нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В зале пред Изначально Вышестоящим Отцом делаем шаг вперёд и входим в ИВДИВО. На физике – сидим. И входим в ИВДИВО человечески физически собою. И, преображаясь Синтезом, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Антропный принцип Истинной Метагалактики, прося ввести каждого из нас во Вселенную Истинной Метагалактики, созидающей нас и Человечество Землян в целом этим, прося вместе с нами ввести в Истинную Метагалактику в Созидание каждого человека Земли и Человечество Землян в целом и развернуть Созидание Вселенной Истинной Метагалактики всего Человечества Землян и каждого из нас. 
Вся Вселенная Истинной Метагалактики созидает нас. И развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Истинной Метагалактикой человечески собою. Проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца Человека Истинной Метагалактики в каждом из нас и вводя Человечество Землян во вселенское Созидание Человечества Землян Истинной Метагалактикой командой нас, развёртывая Антропный принцип Истинной Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем Антропный принцип вселенского созидания нас, Человечество Землян Истинной Метагалактикой и Творение Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждого из нас синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем лично-ориентированный Синтез Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на каждого из нас, входя в лично-ориентированный Синтез каждым из нас собою, являя Путь самосовершенствования в преодолении эгоического или каузального тела рождением и явлением личности в лично-ориентированном Синтезе Истинной Метагалактики каждым из нас и формирование семи-космическом четырёх-метагалактическом синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически лично-ориентированным Синтезом, Антропным принципом Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.
 Аминь.	


Часть 1 День 1
Время: 04:01:44 – 04:21:01
[bookmark: _Hlk127971362]Практика 3
Стяжание Посвящённого Истинной Метагалактики преображением путей Ману, Будды, Христа, Майтреи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого в целом на семи-космическое выражение Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Сливаемся всеми Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Сливаемся всеми Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, расширяя Иисусову молитву c трёх Частей минимально до 256-ти или 512-ти, кто может. 
И сливаясь всеми Частями своими с Кут Хуми Фаинь, мы вспыхиваем в слиянности Частей Синтезом с Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики собою и переходя в зал на 1 миллион 048 тысяч 512-ю синтез-реальность, становясь телесно Человеком Истинной Метагалактики, Ипостасью 4 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Посвящённого Истинной Метагалактики, преображением путей Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха,  Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого в целом на семи-космическое выражение Истинной Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Метагалактики Фа, галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля, явив семи-космический путь Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, семи-космический путь Ману, семи-космический путь Будды, семи-космический путь Христа, семи-космический путь Майтрейи, семи-космический путь Теурга, семи-космический путь Творца, семи-космический путь Иерарха, семи-космический путь Человека Изначально Вышестоящего Отца и семи-космический путь Посвящённого Истинной Метагалактики собою в синтезе семидесяти путей каждым из нас синтезфизически «всё во всём» Посвящённым Истинной Метагалактики каждым из нас, и ввести этим каждого из нас в Посвящённого Истинной Метагалактики, развернув семьдесят путей каждому Человеку Земли и Человечества Землян Новой Эпохой синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 70 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь стяжаем 70 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 140-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Человеком Истинной Метагалактики Ипостасью 4-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7 космических путей от Истинной Метагалактики до Планеты Земля включительно каждому Человеку Землянину и Человечеству Землян в целом и каждому из нас в этом воплощении и в веках мерой подготовки и устремления каждого. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семь космических путей Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, семь космических путей Ману, семь космических путей Будды, семь космических путей Христа, семь космических путей Майтрейи, семь космических путей Теурга, семь космических путей Творца, семь космических путей Иерарха, семь космических путей Человека Изначально Вышестоящего Отца и семь космических путей Посвящённого в явлении Посвящённого Истинной Метагалактики, Посвящённого Высокой Цельной Метагалактики, Посвящённого Изначально Вышестоящей Метагалактики, Посвящённого Метагалактики Фа, Посвящённого галактики Млечного Пути, Посвящённого Солнечной системы и Посвящённого Планеты Земля в синтезе их Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики собою, прося укутать Человечество 70-ю новыми путями ракурсом шестой и седьмой расы явлением Посвящённых  синтезфизически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 71 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, прося развернуть 70 путей в семи видах Космоса 10-рицей реализации Посвящённого и явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь 71 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 70 новых путей каждому Человеку Землянину и Человечеству Землян, и входя каждым из нас этим, служа другим, в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики собою. 
И вспыхивая Синтезом, преображаемся этим каждым из нас, становясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом и укутывая Планету Земля 70-ю путями десяти восхождений семи видов Космоса в реализации каждого Человека Земли и Человечества Землян в целом. И преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов 70-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации семидесяти путей и 70-ричного компакта Синтезов, одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый 70-ричный Синтез на каждого Человека Землянина и каждого из нас, включая перспективно воплощающихся синтез-семи-космически. И возжигаясь 8 миллиардами 500 миллионами 70-ричных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в компакте, преображаемся ими каждым из нас, вводя в преображение, воскрешение Истинной Метагалактикой явление четвёртого Царства Человека Истинной Метагалактики Человеком Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека Земли и Человечества Землян в целом. И переводим нами команды Посвящённых в явлении Человечества Землян в минимальную реализацию Человеческого Царства Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 64-х архетипически синтезфизически собою, входя этим в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь 8 миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца сквозь каждого из нас и в синтезе их, преображаемся ими, входя с Человечеством Землян в 70-ричный путь преображающего восхождения, самосовершенствования и реализации собою каждым из нас. 
И развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца ипостасно собою. И проникаясь, преображаясь, воскрешаемся этим всем Человечеством Землян пред Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас Посвящённым Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и всех участников практики в синтезе с нами. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk127971683]Часть 2 День 1
Время: 0:40:53 - 00:51:20
[bookmark: _Hlk127971490]Практика 4 
Стяжание Нового Рождения Истинной Метагалактикой

Рождение Новое Истинной Метагалактикой – вводим в себя Ядра, которых мы не имели. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, Кут Хуми нас переводит, сливаясь, синтезируясь всеми Частями с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Становимся телесно Посвящённым, Ипостасью 4 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Рождения Истинной Метагалактикой в развитии Человека Истинной Метагалактикой Антропным принципом Истинной Метагалактики и концентрации ИВДИВО на нём и явление соответствующих взаимоорганизаций Истинной Метагалактики Огнём, Духом, Светом, Энергией, Огнеобразами, Формой, Полем, Содержанием и так далее. Временем, Пространством, Скоростью, Мерностью, Воссоединённостью, Самоорганизацией, Эманацией, Веществом Истинной Метагалактики в синтезе каждым из нас. 
И просим развернуть Новое Рождение Огнём и Синтезом Истинной Метагалактики в их аннигиляции каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1 миллион 48 тысяч 576 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1 миллион 48 тысяч 577 синтез-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым телесно, Ипостасью 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув Новое Рождение Истинной Метагалактикой и введя каждого из нас в Истинную Метагалактику синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Ядер Огня синтез-реальностей Истинной Метагалактики и стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-реальностей Истинной Метагалактики каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца включить и развернуть аннигиляцию Ядра Огня и Ядер Синтеза каждой синтез-реальности в каждом из нас в аннигилирующем преображении и формировании 1 миллиона 48 тысяч 576 Ядер Огня Синтеза Истинной Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 аннигиляционных Синтезов. И возжигаясь ими, входим в аннигиляцию Ядра Огня и Ядра Синтеза, где Синтез записывается в Огонь, преображается Огонь и преображается Синтез Огнём. И вспыхивая аннигиляционным Синтезом, преображаясь им, входим в Новое Рождение формированием в каждом из нас 1 миллиона 48 тысяч 576 Ядер Огня Синтеза Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением каждой из синтез-реальности соответствующим Ядром Огня Синтеза собою. 
И возжигаясь 1 миллион 48 тысяч 576 аннигиляционными Синтезами, преображаемся ими, входя в Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и рождаясь Огнём Истинной Метагалактики собою, становясь телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь 1 миллион 48 тысяч 576 Ядрами Огня Синтеза, телесно ощущая заполненность Огнём и заполненность Синтезом в Огне Синтеза Истинной Метагалактики каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики собою. И держим Огненность и Синтезность пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся ими. И вот стоим в Огне Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, поддерживая Огненность Синтеза и преображаясь им.
И вы стоите в Огне пред Изначально Вышестоящим Отцом. Как и заповедано в одной из священных книг. И мы вспыхиваем Истинной Метагалактикой вокруг нас, сфокусировавшейся на нас в Огне Синтеза Истинной Метагалактики каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 миллион 48 тысяч 576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая концентрацией Истинной Метагалактики на каждом из нас и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И проживаем, пронзаемся, вспыхиваем концентрацией Истинной Метагалактики, созидающей нас этим, нашим явлением в Истинной Метагалактике собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Синтезами каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk127971657]Часть 2 День 1
Время: 00:52:55 – 01:00:48
[bookmark: _Hlk127971632]Практика 5
Стяжание 16-ричного пути Посвящённого на реализацию 16-ти Эволюций Истинной Метагалактики с включением семи-космичности 16-ти Эволюций от Истинной Метагалактики до Планеты Земля включительно

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1 миллион 048 тысяч 512-ю синтез-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Посвящённым телесно, Ипостасью 4 Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении 16-ричного пути Посвящённого на реализацию 16-ти Эволюций Истинной Метагалактики с включением семи-космичности 16-ти Эволюций от Истинной Метагалактики до Планеты Земля включительно, явлением Эволюций Отца, Эволюции Аватара, Эволюции Владыки, Эволюции Учителя, Эволюции Ипостаси, Эволюции Служащего, Эволюции Посвящённого, Эволюции Человека Изначально Вышестоящего Отца, Эволюции Человека-Отца, Эволюции Человека-Аватара, Эволюции Человека-Владыки, Эволюции Человека-Учителя, Эволюции Человека-Ипостаси, Эволюции Человека-Служащего, Эволюции Человека-Посвящённого и Эволюции Истинной Метагалактики синтезфизически каждым из нас в 7-рице 16-ти космических Эволюций собою, в каждой Эволюции, в синтезе каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть семи-космичность Истинной Метагалактикой, Высокой Цельной Метагалактикой, Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Метагалактикой Фа, галактикой Млечного пути, Солнечной системой, Планетой Земля включительно, каждой из 16-ти Эволюций Истинной Метагалактики и явление 16 Эволюций Истинной Метагалактики каждым из нас 10-ричным путём Посвящённого, прося перевести каждого из нас на явление эволюционного восхождения, реализации и перспектив 16-ти Эволюций Истинной Метагалактики собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семи-космические Эволюции от шестнадцатой к первой Отца, Аватара, Владыки, Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека-Отца, Человека-Аватара, Человека-Владыки, Человека-Учителя, Человека-Ипостаси, Человека-Служащего, Человека-Посвящённого Истинной Метагалактики семи-космически каждым из нас. 
И входим в 16 Эволюций концентрацией Эволюций на каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим ввести каждого из нас в одну из Эволюций Истинной Метагалактики. Скорее всего одну из десяти до Посвящённого, но здесь есть и более подготовленные, поэтому в одну из Эволюций. И проникаемся звучанием одной главной Эволюции на сегодня из 16-ти в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся 16-ю Эволюциями собою, вспыхивая одной главной Эволюцией каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входим в одну из 16-ти Эволюций Истинной Метагалактики синтезфизически собою в прямом физическом выражении каждым из нас. И эманируем эту Эволюцию физически каждым из нас восьми миллиардам пятиста миллионам Человечества Землян, развёртывая как Посвящённый Истинной Метагалактики соответствующую Эволюцию Человечеству Землян в его восхождении и развитии и преодолении любых кризисов и проблем эволюционно действующих Человечеств.
И вспыхивая, преображаясь Эволюцией, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk127971882]Часть 2 День 1
Время:1.05.57-1.10.56
Практика 6
[bookmark: _Hlk127971865]Практика 6. Перевод зданий в Истинной Метагалактику из Высокой Цельной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-ю синтез-реальность. Становимся телесно Ипостасью 4 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на фиксацию, реализацию, перевод из Высокой Цельной Метагалактики, у кого есть, и наделение новеньких, тех, у кого-нет, пятью зданиями Истинной Метагалактики в новом формате их реализации каждому из нас.
И, вспыхивая ими, возжигаясь Синтез Синтезом и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность. Становимся телесно Посвящёнными Ипостасью 4 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать четыре здания те, у кого есть, и наделить пятью зданиями тех, кто пришёл первый раз, нового явления Человека Истинной Метагалактики каждому из нас с фиксацией в соответствующих зданиях соответствующих мировых и Ипостасного тела для ночной подготовки каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сохранить и наделить каждого из нас зданием, частным зданием Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на первой физической синтез-реальности, частным зданием Изначально Вышестоящего Отца Тонкого мирового тела на вершине синтез-реальности Тонкого мира Истинной Метагалактики. Перевести туда из Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики и наделить каждого из нас, у кого нет, с фиксацией Тонкого мирового тела в этом здании.   
Перевести и наделить, у кого нет, частное здание Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического мирового тела каждого из нас на вершине синтез-реальности Метагалактического мира Истинной Метагалактики, зафиксировав там Метагалактическое мировое тело каждого из нас на ночную подготовку. 
Развернуть частное здание Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мирового тела каждого из нас с фиксацией мирового Синтезного тела в нём, с переводом данного здания из Высокой Цельной Метагалактики и наделение им каждого из нас, кто впервые пришёл. 
И перевод из Высокой Цельной Метагалактики, и наделение каждого из нас, новеньких частным служебным зданием Изначально Вышестоящего… Частным служебным зданием каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. В развёртывании здания из Высокой Цельной Метагалактики в Истинной. И наделение этим зданием каждого из нас явлением Посвящённого Истинной Метагалактики собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.


Часть 2 День 1
Время: 1:12:31-1:16:13
Практика 7
Стяжание первой Метапланетарной Синтезности и первой ИВДИВО-Метапланетарной Синтезности

    Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-ю синтез-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.  Просим наделить каждого из нас и синтез нас первой Метапланетарной Синтезностью и первой ИВДИВО-Метапланетарной Синтезностью в новом явлении новой Компетенции четвёртого уровня взращивания Учителей в каждом из нас, каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 4-ого Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас, наделив двумя Компетенциями Стандарта 4-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обучении и подготовке им взращивания Учителя в каждом из нас Синтезностью. 
   И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас первой Метапланетарной Синтезностью и первой ИВДИВО-Метапланетарной Синтезностью, вспыхивая ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512-ти 513-ллионов Умений Синтеза Синтезностей наделяемых, и два пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими, прося развернуть каждый пакет в соответствующей Синтезности и вспыхиваем ими на челе. 
    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося преобразить каждого из нас на две новые Синтезности, а также на всё стяжённое, возожжённое данным Синтезом, адаптировав каждого из нас к этому и развернув новые перспективы развития и восхождения каждого из нас. 
   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
   Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
   И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Hlk127972065]День 2 Часть 3 
Время: 1: 48:43 - 2:15:26
[bookmark: _Hlk127972029]Практика 8
Стяжание итогов ночной подготовки. Стяжание Образа перспектив Метагалактического развития Огнеобразами, видами Мысли, качеством Мысли каждого. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Стяжание Сферы ИВДИВО каждого в явлении 32 Организаций ИВДИВО, 224 Управлений ИВДИВО, 192 Отделов. Стяжание семи-космического Ядра Огня Синтеза ИВДИВО каждого явлением от Истинной Метагалактики до Планеты Земля
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся внутри Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал Истинной Метагалактики на 1.048.512-ю синтез-реальность. Я напоминаю, мы сливаемся всеми Частями с Кут Хуми, синтезируемся с Кут Хуми, а потом Кут Хуми собственным Синтезом вытягивает наше Ипостасное тело на нужный уровень метагалактической реализации. Фактически на уровень седьмого космоса мы сейчас вышли. И нас больше туда синтезирует и вытягивает Кут Хуми, чем мы сами вышли. Это для новеньких, кто пока ещё учится ориентироваться.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть ночную подготовку каждого из нас в реализацию Частей дневного выражения каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, расшифровываем всю информацию, весь базис данных, все Частности, все возможности ночной подготовки каждого из нас собою, обогащая дневные возможности восприятия и распознание Частей каждого из нас.
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на возможность стяжания Образа перспектив Метагалактического развития Огнеобразами, видами Мысли, качеством Мысли каждого из нас, всего Образа развёрнутого вначале данного Синтеза и более того, развёрнутого Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в ночной подготовке каждому из нас, а так же войти в фиксацию и новую организацию ИВДИВО явлением ИВДИВО каждого из нас соответствующей реплицируемостью данных каждого из нас в явление частных ИВДИВО-зданий соответствующего выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577-ю синтез-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза в форме. 
И просим, Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас максимально широкий Образ явления качества, глубины видов Мысли синтеза 64-х Частностей, явление источника информации Истины Изначально Вышестоящего Отца соответствующими разнообразными явлениями Синтеза, включая Организации, Управления и Отделы ракурсом явления ИВДИВО Синтеза каждого из нас, возможность формирования глубины и развитости Мысли каждым из нас, и перспектив Метагалактического развития каждого из нас, восхождением Посвященного каждым из нас соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждому из нас в распознании, в развитии и явлении всего просимого и более того, включая всю необходимую базу данных ночной подготовки в каждом из нас и каждому из нас. 
И проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики собою, вспыхивая им. 
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца со всем пакетом данных разнообразий перспектив и возможностей каждого из нас этим. Вспыхивая Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, входя в Образ Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики и преображаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем явление Сферы ИВДИВО каждым из нас, прося ввести ИВДИВО каждого из нас новым явлением ученичества фиксацией Человеческого Царства и перспектив Посвящённого человечески каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Организации ИВДИВО. 
Стяжаем 224 Управления ИВДИВО в явлении каждого из 224-х Управлений в каждой из 32-х Организаций каждым из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 192 Отдела каждого Управления каждой Организации ИВДИВО, с центральными 192 Отделами, их явления в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 448 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 448 Сфер Оболочек ИВДИВО в явлении каждого из нас 32-мя Организациями, 224-мя Управлениями, 192-мя Отделами центральной реализации соответствующими вариациями всего во всём каждого из нас. И возжигаясь 448 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Организации каждого из нас в явлении ИВДИВО каждого из нас, реализующегося ячейкой каждого из нас в ИВДИВО и синтезирующего собою для каждого из нас 512 прямых Оболочек ИВДИВО в явлении ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Организации каждого из нас от ИВДИВО каждого до Метапланетарных Прав Синтеза каждого, синтезируемых в ИВДИВО каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь 64-мя Организациями каждого из нас в явлении ИВДИВО каждого. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в ИВДИВО каждого из нас явление ИВДИВО 32 Организациями, 224 Управлениями и 192 Оболочками, с 64-мя Организациями, с 64-мя Оболочками и Сферами в ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО каждого из нас в синтезе всего стяжённого и возожжённого 512 Оболочками и Сферами в прямом явлении всех Организаций, Управлений и Отделов соответствующими выражениями Оболочками Сфер ИВДИВО каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, входим в ИВДИВО каждого из нас ячейкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на данном этапе Истинной Метагалактики, с повышением и ростом ИВДИВО каждого из нас соответствующей метагалактичностью.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семи-космичность ИВДИВО каждого из нас явлением Планеты Земля, Солнечной системы, галактики Млечного Пути, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики и Истиной Метагалактики в семи-космическом Синтезе ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем семи-космическое Ядро Огня Синтеза ИВДИВО каждого из нас явлением от Истинной Метагалактики до Планеты Земля синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО каждого из нас на семи-космичность с явлением Ядра Огня Синтеза семи-космичности, постепенного врастания в 35-ричный Космос 32-мя архетипическими Метагалактиками и тремя базовыми явлениями каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать все 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца на 512 Оболочек ИВДИВО каждого из нас Огнём семи-комического Ядра Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся из ИВДИВО каждого из нас с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами и Аватарессами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, одновременно принимая и фиксируя 512-ричный Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца через каждого из них. 
И проникаясь 512-ричной фиксацией Огня, вспыхивая им Оболочками ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся данным в ИВДИВО каждого из нас 512-ричным Огнём и Синтезом и всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим весь состав Иерархии ИВДИВО 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Изначально Вышестоящего Отца центрального состава ИВДИВО.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. Развёртываем ИВДИВО каждого из нас вокруг нас физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Часть 3 День 2
Время: 3:56:02 - 4:24:50
Практика 9
Миракль на овладение пятью зданиями Стандартом развития Посвящённого новой эпохи

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 1 миллион 48 тысяч 512-ю синтез-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики Ипостасью 4-го Синтеза в форме.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на овладение пятью зданиями Стандартом развития Посвящённого новой эпохи и преобразить каждого из нас на овладение каждым зданием, его инструментарием, оперированием Кубом Синтеза, применением поэтажных фиксаций соответствующих возможностей каждым из нас и развития каждого из нас любым заложенным инструментарием здания, как в физической жизни в Синтезе пяти зданий, так и каждым отдельным зданием в соответствующем мире и реализации ИВДИВО в целом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь пятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Ну, а теперь очень интересный Миракль. Я напоминаю, что в 256 Частях у каждого из нас примерно 200 тел. Не буду пояснять, каких – потом поймёте. У Кут Хуми тоже – 200 тел. Кут Хуми расходится, на количество здесь находящихся лиц, там в зале. Ну, тел на 70-80. И рядом с каждым из вас становится Кут Хуми. Не шучу. 
Кут Хуми берёт своей правой, правой рукой за вашу левую руку. Кут Хуми худенький мужчина, светлые волнистые волосы до плеч, невысокого роста. Ну, ориентировочно мне по плечо, а там соображайте. Вот взяли за руку Кут Хуми, прониклись рукой Кут Хуми. От Кут Хуми идёт на вас соответствующий Огонь Главы ИВДИВО. И Кут Хуми вас переводит в здание служебное каждого из вас в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 33-й этаж.
Вы с Кут Хуми становитесь на 33-м этаже. Кут Хуми подводит вас к письменному столу, показывает письменный стол. Поднимает, показывает компьютер. Показывает, как выдвигается, поднимается клавиатура вместе с компьютером. Показывает кресло, где находятся кнопки по бокам, в рукоятках кресла.
Показывает, закрывая компьютер, как на столе появляется Книга 3-го Синтеза – кто там был, и эту Книгу вы читали. Она может убираться в ящик стола, который открывается слева от вас и материализуется на поверхность стола, как только её вызываешь. Вот сейчас утвердите «Книга в ящик стола». Она проваливается сквозь стол и кладётся в ящик. Ящик можно выдвинуть ручками – положить, а можно отправить в ящик. Там такие условия.
Далее Кут Хуми вас за ручку ведёт в центр кабинета. Вы проникаетесь Огнём Кут Хуми, ваше тело заполняется Огнём Кут Хуми. И вы начинаете видеть, слышать и действовать, потому что вы, проникаясь Кут Хуми, впитываете его выражение. И с 33-го этажа вы проходите сквозь 32-й этаж, фиксируетесь на 31-м. На 31-м этаже стоит ваша кровать, двуспальная. Рядом с центром. Кут Хуми показывает, где вы будете спать, и в случае, если ваше тело будет падать через что-то, выпадать, оно обязательно упадёт именно на эту кровать на 31-й уровень. 
31-й этаж достаточно светлый у вас. Не буду пояснять почему, просто светлый. По центру стоит кровать. Кут Хуми показывает в стенах окна – от потолка до пола. Только это посередине стены, большое окно. Только там 256 метров, скорее всего оно не одно, но вы видите одно, хотя бы, и там можно посмотреть на улицу. Кут Хуми показывает по углам три инструмента 31-го этажа. Тут – просто посмотреть взглядом.
Кут Хуми показывает инструмент, висящий в центре 31-го этажа – четвёртый инструмент. Этот инструмент связан с Высшей Школой Синтеза каждого, в том числе.
Кут Хуми за ручку подводит вас к окну и показывает в окно. Слева от вас при этом лестница. Всех ведут одинаково, потому что это один Кут Хуми, но в разных телах. В окно вы можете увидеть разный пейзаж, в зависимости от того, где стоит ваше здание. У вас может быть там и лес, и поляна, и в перспективе город, и вы можете даже стоять на берегу озера. У кого-то здание на берегу озера. Природный ареал обитания любой. Хоть на вершине горы поставит. Там нет такого смысла пространства, как на физике, а разнообразие ландшафта очень высокое.
Ну, кто посмотрел, тот посмотрел. Это там чистая природа. Город вам не показывает. Кут Хуми берёт вас за руку, и вы активно бежите по лестнице. Ну, точнее передвигаетесь по лестнице. Вас буквально тянут, вам приходится передвигаться ножками. Вниз-вниз-вниз-вниз-вниз. 
И вы выходите на этаж, если я правильно помню, девятый, где бассейн. Нет, вы не окунаетесь в бассейн. Вы стоите на лестнице. Вам Кут Хуми показывает бассейн. Так как это Экополис Кут Хуми, ну, или ИВДИВО-полис Кут Хуми, бассейн заряжен смесью Огня, Духа, Света, Энергии. То есть этот бассейн имеет материализацию сразу четырёх явлений от Огня до Энергии, сгущений до жидкого состояния. И плавая в этом бассейне, вы получите заряд сразу четверичной реализации. Сейчас плавать не будем.
Далее Кут Хуми говорит: «Продолжаем». И вы бежите вниз по лестнице на первый этаж. Там тела очень быстро передвигаются, вы не думайте, что это очень быстро. Вы не путайте наше физическое движение и движение того тела. Там оно даже медленно бежит, пока я говорю, они пробегают почти всё.
Вы выходите на первый этаж. Вам показывают кухонный набор мебели. Это то, что вам известно на физике. Это не значит, что там надо что-то делать.  Просто вот кухня. Она отстроенная по вашим вкусам. То есть их тоже синтезировали и материализовали. Ну, примерно в каждом доме кухни одинаковые, хотя вы можете эти кухни перестроить и материализовать по-другому.
Кто-то из вас попросил показать мебель. Вам показывают кухню, это устойчивая мебель.
И Кут Хуми подводит вас к выходу из здания. И показывает, как открывается дверь. Дверь – это часть стены, выезжающая наружу и разъезжающаяся по бокам, как две двери в сторону. И у вас открыт выход наружу. При этом идёт заве́са от среды окружающего воздуха, ну или тепловая завеса, так проще. Но вы не чувствуете этого воздуха. Это такая полевая завеса. 
И вы с Кут Хуми выходите, я могу сказать, на крыльцо, но скорее всего это площадка перед зданием, выложенная камнем, плиткой, по вашему вкусу, под кирпичом. И вы с Кут Хуми вышли на улицу и смотрите пространство перед домом и по бокам от дома, то есть смотрите на свой, Кут Хуми смеётся, гектар земли. Ну, наверное, это не смешно, а там действительно у вас гектар. У нас есть и больше. Вопрос, сколько ваша энергетика выдержит, но вот в Истинной Метагалактике Кут Хуми сказал что-то о гектаре. Это не так много и достаточно.
Вы редко будете ходить на улицу, пока не научитесь. Кут Хуми вас подводит к одному из растений, которое растёт недалеко от входа. Показывает, какие там есть растения. У некоторых из вас летают какие-то или насекомые, или птички. Не у всех. Если вы заметите, пожалуйста. Насекомые, бабочки я вижу.
Кут Хуми сказал, что природу далее рассмотрите сами и что по периметру гектара стоят сигнальные нити, которые вам показывают, что это ваша личная граница. В вашу личную границу никто забегать, заходить не будет, пока вы его не пригласите, даже животное в Истинной Метагалактике. Поэтому там бояться вообще нечего. Но некоторые здания находятся почти в лесу, поэтому я сказал – даже животные. Лес там вполне себе живой, не искусственный.
Вместе с Кут Хуми возвращаемся в здание на первый этаж, входим в здание. Наша обувь запылилась. Посмотрите на пол, как с нашего пола стягивается вся пыль, и пол его усваивает. Любая пыль – это материал для уплотнения и роста дома. То есть дом даже скажет вам спасибо за то, что вы с собой что-то нанесли. Ну, буквально на входе первые там метры из вас стягивают всю пыль, я могу сказать, что пылесосят, но там это полевой эффект. И даже с вашего тела, с одежды пыль материализуется в пол и уплотняется. Вам Кут Хуми показывает, как съезжаются две двери из боков здания и втягиваются в стенку. Ну и почти ровная стенка, хотя контуры двух дверей видны в стене – вы это сможете увидеть. Двери открываются силой мысли. Вы говорите «открыть», и они открываются. Вы сказали «закрыть» – они закрываются. Дом сориентирован на ваш Синтез Мысли и на ваши действия.
Дальше в доме можно ходить сквозь все этажи, по Столпу. Кут Хуми с вами выходит в центр этажа. Берёт за руку. Утверждает, что вы входите в Столп здания. Объясняться мы об этом будем на седьмом Синтезе.
И вы начинаете подниматься вверх, сквозь этажи. При этом на каждом этаже появляется, развёртывается мерностное пространство – дырка, называется. И вы сквозь неё летите вверх. Все инструменты в центре дома в этот момент отодвигаются в бок, или вправо, или влево.
Кут Хуми медленно вас тянет вверх, сквозь этажи, чтобы вы посмотрели разные инструменты этажей. Самое интересное – сквозь бассейн. Дырка прямо сквозь бассейн Столпом, но вода на вас не заливается, и вода стоит по границам Столпа. Пролетая, вы как бы видите бассейн изнутри – девятый этаж. И продолжаете подниматься по Столпу вверх, вертите головой по разным этажам. 
Вы поднимаетесь на 32-й этаж. Вы начинаете уставать смотреть, поэтому Кут Хуми вас резко поднимает на 32-й этаж. Под нами материализуется пол на 32-м этаже. Куб Синтеза закрывает. Мы становимся на 32-м этаже. 
И вы силой мысли приказываете, что Куб Синтеза фиксируется на вас. Пока вы летели сквозь Столп, Куб Синтеза вас просканировал. И вы начинаете чувствовать, как на вашем теле зафиксировалась какая-то сила Огнеобразами. Это Куб Синтеза зафиксировался на ваше тело, и вы можете чувствовать концентрат Куба Синтеза на вас.
Теперь уже Кут Хуми указывает Кубу Синтеза подняться на полметра. И из пола, вытягивается вверх структура Куба Синтеза с мелкими-мелкими ячейками вокруг вас. Не пугайтесь, она идёт сквозь ваше тело. И вы можете видеть верхнюю матрицу Куба Синтеза с какими-то ячейками, которые чем-то там занимаются. То есть эти ячейки двигаются, перестраиваются, идёт какое-то движение, летают какие-то Огнеобразы. 
Идёт четвёртый Синтез, и фактически здание разрабатывает четвёртый Синтез в Кубе Синтеза параллельно с вами. Кут Хуми говорит – Униграмма этой части Куба Синтеза. Смотрите, как из всех Кубиков Синтеза начинают собираться разные Огнеобразы, собираться в центре перед вами с Кут Хуми. Собирается такой плотный шарик. Дальше весь Куб распадается, плотный шарик поднимается перед вашими глазами. И Кут Хуми утверждает: «Образ». И вокруг шарика рисуется образ, о чём Куб Синтеза сложил Униграмму для вас.
Я не знаю, о чём. Смотрите только вы. Кут Хуми утверждает – Униграмму на стол. И вот этот шарик с Униграммой уплывает по воздуху на стол, где фиксируется ориентировочно в сторону середины стола, для вашей ночной подготовки. Ночью у вас будет подготовка с этой Униграммой.
Теперь смотрим опять вниз в пол, и вы видите, как формируется Куб Синтеза, восстанавливаются Огнеобразы, восстанавливаются связи, восстанавливаются ячейки, начинается какое-то движение и формируется. Я напоминаю, полметра от пола был поднят Куб Синтеза Кут Хуми. Начинает формироваться заново структура Куба Синтеза на ваших глазах, только верхняя его часть. Ну, там и нижняя часть тоже формируется.
И Кут Хуми утверждает – Куб Синтеза встать на место, и он опускается вниз. И пол 33-го этажа становится верхним горизонтом или верхней матрицей Куба Синтеза. Прямо вы можете видеть на полу вершинную итоговую матрицу Куба Синтеза, прямо вот ближайшую, это Кут Хуми вам показывает. Она сейчас растворится в полу, и вы это видеть не будете, но при необходимости вы можете это видеть. То есть вам нужно включить, убрать взгляд.
И Кут Хуми сообщает: «материализация». Перед вами с Кут Хуми вырастает пюпитр, на котором лежит Книга. И Кут Хуми сообщает: «Книга Посвящённого каждого». То есть Кут Хуми запросил из Куба Синтеза Книгу Посвящённого каждого из вас. Положил это на пюпитр. Это такая тонкая штучка на ножке, куда кладётся раскрытая книжка, как у дирижёров перед оркестром – это пюпитр, или как у музыкантов в оркестре.
Лежит Книга Посвящённого. И Кут Хуми показывает справа чистый лист, а слева идёт невидимой рукой записи. Причём, у меня они идут перьевой ручкой, с этим – с тушью. Всё, что мы сейчас обсуждаем на Синтезе, в этой Книге пишется. Ну, может быть без всяких там мелочей, левостей, но у вас в Книге Посвящённого записывается весь Синтез досконально, чтобы вы потом его изучали сами.
Ну и самое то, что Кут Хуми говорит – подарок, или изюминка. Кут Хуми закрывает книжку, открывает обложку. И за обложкой, на первом листе написан Список воплощений Посвящённого. Если у вас это первое воплощение Посвящённого, будет стоять ваше сегодняшнее имя фамилия. Если не первое, вы можете прочесть имя фамилию предыдущих воплощений. И там даже есть написано, такое-то Солнечное Посвящение, такое-то Планетарное Посвящение. Они не действуют, но из истории слова не выкинешь. То, что вы их достигали, говорит о вашем потенциале. Есть более древние записи на этом же листе. Но, если вы в них разберётесь. Вы можете утвердить, что всё переводится на русский язык, и любую запись вы считаете русским языком. Правда, некие имена будет достаточно сложно произнести по-русски. Как сейчас, допустим, африканские, китайские имена сложно произносить по-русски, но можно. 
Кут Хуми закрывает обложку Книги. Утверждает – в Куб Синтеза. И смотрите, как пюпитр уходит в пол вместе с Книгой. И Книга растворяется в полу, уходя в Куб Синтеза. То есть Книгу Куб Синтеза материализовал с вашей информацией, Книгу Куб Синтеза забрал с вашей же информацией. Она растворена в том Кубе Синтеза, что вы видели. 
Кут Хуми всем сообщает: «Завершили». Берёт вас за руку, мы возвращаемся с Кут Хуми в зал ИВДИВО Истинной Октавы. Ой, Истинной Метагалактики, извините. Становимся в зале. Ну и теперь самое смешное, смотрите, как все тела Кут Хуми идут к одному Кут Хуми, стоящему в центре, собираются в его тело, если увидите. У вас Части смогут также. Просто посмотрите. Вошли.
Кут Хуми повернулся к вам. Благодарит вас за опыт Миракля. А мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми за опыт Миракля вместе с ним.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое только в ИВДИВО каждого из вас. Это Миракль, ну то есть в ваше развитие.
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512 синтез-реальность. Становимся телесно Ипостасью четвёртого Синтеза, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Размышление четвёртого Архетипа материи Истинной Метагалактики седьмого космического уровня Часть Архетипического явления каждого из нас. И возжигаясь Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в зал на 1.048.577 синтез-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и просим сотворить и синтезировать в каждом из нас Размышление Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Чашу, которая материализуется вокруг нас, стяжая Зерцало Чаши, которое материализуется под стопами. И мы становимся босиком, стяжая 580 Печатей Изначально Вышестоящего Отца под стопами, 512 Частей, 64 базовые Компетенции в подготовке каждого из нас, явление Печати Посвящённого, явления Печати Человека, Служащего и Ипостаси каждым из нас.
 И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтеза в Чашу каждого из нас, стяжаем 1.048.576 Сфер Размышления в Чаше каждого из нас, стяжаем Престол, Ядро сердечной Мыслью синтеза 64-х Частностей в центр Огня Чаши Размышления каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1.048.576 Эталонных Мыслей, Субъядерных видов сред, систем обработки – данные Эталонные Мысли и аппаратов обработки данной Эталонной Мысли – соответствующими Огнеобразами в росте и развитии Размышления каждого из нас. 
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, просим развернуть максимальное количество Ячеек в каждой из 1.048.576-ти Сфер. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Базу ментальных данных всех видов Синтеза и ИВДИВО всего во всём каждому из нас в Размышлении каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, Размышлению в целом. И оно компактифицируется в тело и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальное тело, прося сотворить и материализовать его. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 ментальных единиц в развитии ментальности и силы Мысли каждого из нас, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Тело Мысли, прося сотворить и синтезировать его. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 видов Мысли разнообразных уровней Иерархических реализаций каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Иерархизацию всех Мыслей ИВДИВО-Тела Мысли каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-Тело Мысли и всему стяжённому и возожжённому в данной практике каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделение ИВДИВО каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь. 

Возвращаться обязательно, чтобы эти три Части вошли в ваше тело, эманировать обязательно, чтобы эти Части включились. То есть, когда вы эманируете, из вас выходит лишний Огонь. Эманируют избыточный Огонь, и Части у вас начинают работать. Размышление становится Чашей в голову. Чаша — вот так, Сфера — вот так. И мыслят головой. 
Ментальное тело окутало всё тело, ИВДИВО-Тело Мысли укутало всё тело и концентрирует все мысли в голову. Всё остальное вас обучит Кут Хуми и дополнительная подготовка. 
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Практика 11
Стяжание Нового Рождения Истинной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256-ти цельных, базовых и архетипических Частей Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1.048.512 синтез-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Рождение Истинной Метагалактикой и стяжания цельных Частей, базовых и архетипических Частей в явлении перспектив Октавной Метагалактики каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1.048.577 синтез-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Нового Рождения Истинной Метагалактикой, стяжание цельных Частей, базовых Частей и архетипических Частей баланса Истинной Метагалактики и Октавной Метагалактики между собой в синтезфизической реализации каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Ядер Огня синтез-реальностей, 1.048.576 Ядер Синтеза синтез-реальностей, 1.048.576 Аннигиляционных Синтезов, прося аннигилировать Ядра Огня и Ядра Синтеза.
И возжигаясь Аннигиляционным Синтезом, аннигилируем их между собой, входя в Новое Рождение собою 1.048.576-ю синтез-реальностями каждым из нас и, возжигаясь в Аннигиляционном Синтезе, развёртываем 1.048.576 Ядер Огня-Синтеза каждым из нас, вспыхиваем этим.
И заполняясь, преображаясь этим Огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем Новое Рождение Истинной Метагалактикой каждым из нас в свободном оперировании и действии синтез-реальностями и Истинной Метагалактики в целом каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, входя в Новое Рождение Истинной Метагалактикой, компактифицируя 1.048.576 Ядер Огня-Синтеза в каждом из нас и преображаясь ими. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 4-го Синтеза собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 цельных Частей разнообразия 256 Частей в соответствующих вариантах реализаций Истинной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь Синтезами, развёртываемся 1.048.576-ю Частями в Синтезе. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Посвящённого-Ипостаси в синтезе 1.048.576-ти цельных Частей каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываемся Посвящённым-Ипостасью синтезфизически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем 256 базовых Частей по ивдиво-цельностями Октавной Метагалактики первого выражения в явлении 256 Частей синтез-концентрацией телесностью Посвящённого-Ипостаси каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 256-ю базовыми Частями, концентрацией 256-ю ивдиво-цельностями в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом же Огне, являя баланс базовых Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 архетипических Частей 512 ивдиво-цельностей явления Посвящённого-Ипостаси явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать 512 архетипических Частей в базовое тело Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, сотворить и синтезировать их, развернув их в концентрации 512 ивдиво-цельностей.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя тело Посвящённого-Ипостаси архетипическими, базовыми и цельными Частями в синтезе их телесно явлением Посвящённо-Ипостасно каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 12 
Завершение действия Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в Высокой Цельной Метагалактике и стяжание по 262 144 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в трёх мирах Истинной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1.048.512-ю синтез-реальность. Становимся телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение деятельности Синтезтел, Трансвизорных тел, Ипостасных тел Высокой Цельной Метагалактики, у кого они были, каждому из нас и стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Истинной Метагалактики в развитии Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас Истинной Метагалактикой синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь данными Синтезами, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, становимся телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, просим завершить контакт каждого из нас с Синтезтелами, Трансвизорными телами и Ипостасными телами Высокой Цельной Метагалактики, завершив взаимообучение каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем. 
Те, кто пришли первый раз, остаются в зале пред Отцом, проникаетесь Отцом. Те, у кого есть тела в Высокой Цельной Метагалактике, действуют вместе со мной.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в здание Синтеза ИВДИВО-полиса Синтезного мирового тела Высокой Цельной Метагалактики, становимся на соответствующий этаж, где собраны наши Ипостасные тела. 
Становимся пред 65536-ю Ипостасными телами и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать их на Ипостасные тела и прося преобразить каждое Ипостасное тело, наделив нас Огнём Ипостасного тела, а Ипостасное тело – физичностью каждого из нас.
И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ипостасными тела, преображаемся ими.
Благодарим Ипостасные тела за сотрудничество с нами. Счастливо жить в свободе Воли Синтезным миром в свободе от нас, а нас в свободе от них. Аминь.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал здания Синтеза вершины Метагалактического мира Высокой Цельной Метагалактики, становимся на соответствующий этаж перед своими Трансвизорными телами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать данные Синтезы на каждом Трансвизорном теле в наделении каждого из нас Духом Трансвизорных тел, а каждое Трансвизорное тело – нашей физической концентрацией. 
И возжигаясь 65536‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Духом каждого из нас и освобождая Трансвизорные тела от каждого из нас, и освобождаясь от Трансвизорных тел каждым из нас.
Благодарим Трансвизорные тела за сотрудничество с нами весь месяц и желаем им счастья в свободе Воли жизни Метагалактическим миром Высокой Цельной Метагалактики.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, переходим в здание Синтеза Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики на соответствующий этаж, становимся пред своими 65536‑ю Синтезтелами.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, стяжаем 65536 Синтезов, прося зафиксировать их на Синтезтела, развернув фиксацию на каждом из нас 65536 видов Света Высокой Цельной Метагалактики, а на каждом Синтезтеле, в каждом Синтезтеле физическую концентрацию свободной жизни и деятельности каждого из нас.
И возжигаясь 65536‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, освобождая Синтезтела от каждого из нас и освобождаясь от Синтезтел. 
Благодарим Синтезтела за сотрудничество с нами. И счастливо им жизнь Тонким миром Высокой Цельной Метагалактики.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1.048.577-ю синтез-реальность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас новым объёмом Огня, новым объёмом Духа и новым объёмом Света, сконцентрированным в каждом из нас Высокой Цельной Метагалактикой, взрастая, расширяясь, углубляясь и развёртываясь ими. 
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Завершив деятельность предыдущей троицы тел, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, все вместе, всем составом зала стяжаем 262.144 Ипостасных тела, 262.144 Трансвизорных тела, 262.144 Синтезтела, стяжая 262.144 здания Ипостасных тел в ИВДИВО-полисах Синтезного мира, 262.144 здания Трансвизорных тел в ИВДИВО-полисах Метагалактического мира и 262.144 здания Синтезтел в ИВДИВО-полисах Тонкого мира. 
Развёртывая по 262.144 здания в Синтезном мире формирующихся и синтезируемых в соответствующем аппарате Ипостасных тел. Фиксируя 262.144 здания в Метагалактическом мире формирующихся и синтезирующихся, творящихся Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующем аппарате Трансвизорных тел. И фиксируем 262.144 Синтеза в ИВДИВО-полисах Истиной Метагалактики зданий с фиксацией в них формирующихся Синтезтел в соответствующем аппарате.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262.144 Синтеза Ипостасных тел, возжигаясь, преображаемся ими; 262.144 Синтеза Трансвизорных тел, возжигаясь, преображаемся ими; 262.144 Синтеза Синтезтел и, возжигаясь Синтезами, преображаясь ими, фиксируя все данные Синтезы на соответствующие тела. И преображаясь ими, просим сотворить и синтезировать их Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. 
И в этом же Огне стяжаем 262.144 Синтеза зданий Синтезного мира, 262.144 Синтеза зданий Метагалактического мира и 262.144 Синтеза зданий Тонкого мира Истинной Метагалактики каждым из нас.
 И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося окончательно зафиксировать все данные здания в соответствующих ИВДИВО-полисах Истинной Метагалактики в росте каждого из нас. 
И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас в физическом теле в данном зале Физический мир Истинной Метагалактики явлением 262.144‑х синтез-реальностей в физическом телесном действии каждого из нас синтезом двух жизней: физической жизни Человека Планетой Земля и жизни Посвящённого Истинной Метагалактикой концентрацией Физического мира Истинной Метагалактики каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сконцентрировать Физическим миром Истинной Метагалактики развитие Энергии Истинной Метагалактики физически в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически телом Посвященного Ипостаси в синтезе всего стяжённого и возожжённого синтезфизически каждым из нас в концентрации Физического мира Истинной Метагалактики на каждом из нас в соответствующей среде и выражении физического тела каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk127973230]Часть 4 День 2
Время: 00:47:52 - 00:53:03
Практика 13
Стяжание первой Метагалактической Синтезности и первой ИВДИВО-Метагалактической Синтезности Стандартом 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1 миллион 48 тысяч 512-ю синтез-реальность, становимся телесно.
Обратите внимание, как состояние поменялось. Это вы идёте с усвоенным потенциалом Кут Хуми. Вот ощущение, как будто вот легко, и вы идёте сами. Почувствуйте это.
Становимся телесно Ипостасью 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две Метагалактические Синтезности первой степени соответствующего стандарта 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллион 48 тысяч 577-ю синтез-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим наделить каждого из нас и синтез нас первой Метагалактической Синтезностью и первой ИВДИВО-Метагалактической Синтезностью Стандартом 4-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Умений Синтеза первой Метагалактической Синтезности, 512 513-ллионов Умений Синтеза первой ИВДИВО-Метагалактической Синтезности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 512 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, просим преобразить каждого из нас на Умение Синтеза.
И преображаясь Синтезами, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две стяжённые Компетенции и каждого из нас всем стяжённым и возожжённым в данной практике синтезфизически собою.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь физически, вспыхивая этим, фиксируя две Синтезности собою на челе.
Ну и теперь на вершине головы фиксируются две Синтезности. Попробуйте прожить, почувствовать. Как вы их ощущаете? На голове фиксируется знак каждой Синтезности, ближе ко лбу, но в волосах, кромка волоса, лоб. Попробуйте увидеть его.
И теперь из каждой Синтезности мы растворяем Умение Синтеза в физическое тело. Попробуйте почувствовать, как ваше физическое тело насыщается Умениями Синтеза.
И направляем все Умения Синтеза в 256 базовых Частей человека, 512 архетипических Частей Посвящённого-Ипостаси в каждым из нас.
И вот в физическом теле сейчас ощущается насыщенность чем-то, такая небольшая огненная среда по телу, некая плотность есть. В моём теле, в вашем не знаю. Вы можете чувствовать это по-другому, оцените у себя. Вот это Умение Синтеза, вошедшее в вас. Мы для этого стяжаем Компетенции.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИДВИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk127973327]Часть 4 День 2
Время: 00:54:40 – 01:06:47
Практика 14
Стяжание Ядра Синтеза Кут Хуми Посвящённого-Ипостаси.
Итоговая практика

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Истинной Метагалактики на 1 миллион 048 тысяч 512-ю синтез-реальность. Становимся телесно Ипостасью 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Метагалактики как Посвящённый-Ипостась, синтезируемся с Ядром Синтеза Кут Хуми, стяжая Ядро Синтеза Кут Хуми Посвящённому-Ипостаси каждому из нас в физическое тело, и вспыхиваем им, сопрягаясь с Ядром Синтеза Кут Хуми. 
И вот в центре грудной клетки физического тела Ядро Синтеза. И по телу разливается Огонь Кут Хуми. Я сижу в этом Огне, значит, Кут Хуми и вам развернул этот Огонь. Каждому индивидуально развёртывается. И вот вы сейчас Посвящённо-Ипостасны Кут Хуми. И одновременно в центре груди горит и действует Ядро Синтеза как Огонь Кут Хуми в вас. И физически телесно оно чувствуется, ничего такого виртуального, именно физически, биологически, как будто в центре груди шарик лежит. Кут Хуми говорит: «Достаточно». 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжённое Ядро Огня Синтеза Кут Хуми и итоговую практику 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 миллион 048 тысяч 577 синтез-реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца как Посвящённый-Ипостась в каждого из нас. 
Проникаясь Ядром Огня Посвящённого-Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им. И это же самое Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца сопереживаем в физическом теле в центре грудной клетки, вспыхивая им.
В этот момент Ядро Синтеза Кут Хуми из центра груди поднимается в центр головы, а Ядро Огня Отца остаётся в центре грудной клетки. То есть в центре грудной клетки – Ядро Отца, Ядро Синтеза Кут Хуми поднялось в центр головного мозга, и мы сопереживаем им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей 1 миллион 048 тысяч 577-ой синтез-реальности 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности. И вспыхивая его записью, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1 миллион 048 тысяч 577-ой синтез-реальности и 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 архетипических Частей Посвящённого-Ипостаси и Посвящённого-Ипостась в Синтезе 512-ти архетипических Частей в Синтезе их. И, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем
64 Инструмента Посвящённого-Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу Служения Посвящённого-Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
65536 генов Посвящённого-Ипостаси и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
4096 Компетенций Посвящённого-Ипостаси и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 
и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
 Становимся Посвящёнными-Ипостасью со всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики собою 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Переходим в библиотеку Кут Хуми, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга зависает перед вами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой.
Переходим в частное служебное здание, где Кут Хуми вас тренировал, на 33-й этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 3 Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку Кут Хуми, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём Книгу 3 Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку 3 Синтезом и стяжая подготовку, переподготовку 4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь соответствующим Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за четвёртый Синтез, новые стяжания, новые перспективы, новые реализации, подаренные каждому из нас, и развитие каждого из нас с ведением каждого из нас собою. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого Ядра.
И вспыхивая ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, подаренные каждому из нас, творение, синтезирование и развитие каждого из нас собою. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически Посвящённым-Ипостасью в физическом теле двумя жизнями каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, фиксируя 16 Ядер 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер четвёртого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в межпозвоночном диске за вторым позвонком и, синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза четырёх Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Секунду, пояснения, чтобы не было недопонимания, когда вы изучите четвёртый Синтез. Мы вчера стяжали 256 и 512 Частей и оставили 256 Частей человеческих, мы там царства стяжали. Мы-то отдали в Царство для Планеты Земля, а сегодня стяжали итоговой практикой, в последней практике ещё 256 Частей в Октавной Метагалактике, что и это уже касается не Царства для Человечества Планеты Землян, а в нашем развитии как Посвящённых-Ипостасей. 
Поэтому то, что мы вчера делали, это стяжание для нас, а потом мы это отдали Человечеству за сутки. А сегодня мы стяжали то, что уже только для нас, потому что Человечество уже сюда не потянется, и это уже работа Посвящённых. Это пояснения про вчерашней, сегодняшней практике, что была, а то некоторые скажут: «Два раза стяжали одно и тоже, это что?».
Первый раз – Человечеству вчера, сегодня – нам. Это всё пропускается через нас, поэтому себе стяжаем, потом за ночь отдаём. 
На этом всё, 4 Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание.
Новых успехов!


Набор: Шикова Анастасия, Андреев Илья, Ермакова Т., Ческая Ксения, Галимова Аделина, Ырысты Курматова, Коротеева Екатерина, Нурлан Куттыбадамов, Галина Воробьева, Андроновская Мария, Галина Кокуева, Самосейко Анатолий.
Проверка: Елена К., Писаренко Ольга, Панина Лариса, Карасева Екатерина, Стойкова Нино, Полякова Татьяна, Елена Белобородова, Кулагина Ирина.
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