Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Престол Отца-Человек-Субъекта
Рождение Человека-Учителя Октавной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца
Часть 1
Одна из важных миссий Посвящённых в 6-й расе, чтобы человечество Планеты Земля устояло в Метагалактике. Одно дело планетарные посвящения, другое дело солнечные, галактические и совсем другое дело метагалактические.
Престол – это Сердце Звезды. Метагалактика – четвёртая система объединения звёздных скоплений, галактик. Метагалактика – другая концентрация, другое состояние человека и теперь мы стали метапланетарные, когда Метагалактика фиксируется на планету. Благодаря этому в новой эпохе у нас возникают метапланетарные условия, антропный принцип: «Вся Вселенная (космос) созидает нас». В науке нужен комплексный подход к человеку, философ Фролов вёл в РАН направление по изучению человека.
Задача Посвящённых новой эпохи – отстроить новую эпоху метагалактически и перейти на метапланетарные посвящения. Действие Престола: «И на том стою». Мы перетягиваем себя в Метагалактику. В Метагалактике мы ещё рождаемся в Духе и поэтому для Метагалактики ещё эмбрионы. Растёт Метагалактическая сила Духа.
Книга «Две Жизни» про воспитание Посвящённого. Зачем получать поручение – служение в ИВДИВО и входить в учебную практику? Одно дело, когда одного творят, другое дело, когда мы члены Иерархии и ИВДИВО и творимся вместе со всей Иерархией и ИВДИВО.
С 5-го Синтеза начинаем осваивать Тонкий мир: с 1-4 Синтез восприятие Физического мира, с 5-8 Синтез – Тонкий мир, с 9-12 Синтез – Метагалактический мир, с 13-16 Синтез – Синтезный мир.
Неделю назад ИВДИВО поменялся на 256 Архетипических Метагалактик. Мы прошли пока только 32 Архетипические Метагалактики, Посвящённые пройдут все 256 Арх. Мг за 90 000 лет, где 1 000 лет – План Синтеза Посвящённого. В итоге, ИВДИВО вырос в 8 раз, так как раньше фиксировались огнеобразы из 32-х Метагалактик, а стали идти из 256-х Арх. Мг. Чтобы войти в эту тематику осознанно нужно 64 Синтеза для распознания Арх. Мг.
Практика 1. Первостяжание
· Царство Октавного Человечества в Истинной Октаве
· Антропный принцип Октавного Человечества.
· Стяжание огнеобразного состава 256 Архетипических Мг.
· Стяжание Октавного Огня, Октавного Духа, Октавного Света, Октавной Энергии
· Позиция Наблюдателя Посвящённого Истинной Октавы
· Путь Посвящённого Истинной Октавы

1) Все Посвящённые выражают Изначально Вышестоящего Отца 36 Архетипа Истинной Октавы. Мы действовали 32-ричным кольцом: 36 – 5.
2) Без осознания Иерархии в новую эпоху не войдём – это пиковая практика для Посвящённых ИВДИВО. Так как это было первостяжание, то ИВ Отец Истинной Октавы теперь во многих воплощениях будет развивать нас.
3) Разные Позиции Наблюдателя: город, страна, континент, Планета Земля, Солнечная система, галактика Млечный Путь, Метагалактика, Октавный космос. Посвящённый новой эпохи идёт иерархией космоса – пять видов космоса в одном. Всё вместе это Большой Космос и вокруг него ИВДИВО. Человек новой эпохи из галактики переходит в Метагалактику.
4) Посвящённый идёт на шаг выше в Октавный Космос. Поэтому получили путь Посвящённого Истинной Октавы, чтобы вести человечество в Истинную Октаву. Мы ходили в три девятое царство – Истинную Октаву (36 Архетипов +планета+солнечная система+галактика=39).
В течении месяца будет подготовка по действию Октавного пути Посвящённого Истинной Октавы. В зале находились Трансвизорные тела Ипостасей Синтеза, которые были стяжены и воспитывались в течении месяца.
Новая регламентация Частей:
1) Человек отвечает за 256 базовые Части.
2) Посвящённый отвечает за цельные Части.
3) Служащий отвечает за 256 Космические Части.
4) Ипостась отвечает за 256 Прачастей.
5) Учитель отвечает за 512 Архетипические Части.
6) Владыка развивает 256 Совершенных Частей.
7) Аватар в однородной телесности.
8) Путь Отца – Путь Человек, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха.
Практика 2. Первостяжание
· Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 базовых Частей Человека
· Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 цельных Частей Посвящённого
· Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 Космических Частей Служащего
· Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 Прачастей Частей Ипостаси
· Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 Архетипических Частей Учителя
· Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 Совершенных Частей Владыки
· Стяжание 256-ричного Образа и Подобия в синтезе однородным Телом Аватара
· Стяжание 256-ричного Образа и Подобия одним из ракурса 16-рицы: Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека ИВО, Посвящённого ИВО.
· Стяжание Образа и Подобия ДК ИВДИВО.
Одна из задач Посвящённого разработка ментальности Человека и развитие Человечности. На Съезде Посвящённых посвящения предыдущей эпохи были завершены и 9 месяцев ещё продолжали действовать по инерции в теле. Но так как не было поддержки посвящений Светом и Духом Лучами 5-й расы, то посвящения перестали действовать. 22.02.2022 экстернализация Лучей Иерархии на планете Земля была завершена. Лучи в 5-й расе исходили от Отца Планеты, а Отец Планеты ушёл в Метагалактику.
Посвящённый в 5-й расе ходил физическим телом, а внутри было Тело Духа. Если нет опыта – Дух не видит. Дух ограничен объёмами своих записей – это называется дхармой.
Революция ИВДИВО: перевод Тела Духа Посвящённого в Тело Огня Посвящённого. Теперь Телом Духа теперь будет ходить Человек. Это делается потому, что у Посвящённого теперь организация План Синтеза. План Синтеза предполагает действие Огнём и Синтезом, у Посвящённых начали гореть Тела Духа от Планов Синтеза. Теперь все Посвящённые должны научиться действовать Телом Огня.
В Розе Сердца главное не количество лепестков – 5 уровня Октавной Мг, а качество материи – 36 уровня Истинной Октавы. Тело Огня в Розе – это Путь Христа.
Практика 3. Первостяжание
· Стяжание Лотоса Духа Истинной Мг: 1 048 576 лепестков Духа с 256 печатями Частей Человека, 64 печатями компетенций и печатью Судьбы Человека на зерцале Духа, Телом Духа Человека, стоящем на ядре Воли с 256 пламенами, Я Есмь Духа в оджасе Тела Духа с фиксацией Столпа ИВ Отца Истинной Октавы с Нитью Синтеза в позвоночнике Тела Духа Человека.
· Стяжание Розы Сердца Октавной Мг: 4 194 304 лепестков Огня с ядрышками Синтеза с 512 печатями Частей Посвящённого, 64 печатями компетенций и двумя печатями Судьбы Человека и Посвящённого на зерцале Розы Сердца, с Телом Огня Посвящённого, стоящего на Ядре Синтеза с 256 Огнями с Я Есмь Огня в оджасе. Запись опыта Синтеза и Огня в Тело Огня Посвящённого.
· Стяжание 8 млр. 100 млн. Лотосов Духа с Телами Духа для Человека-Землянина.
Часть 2
Источником Духа для жизни Человека является Изначально Вышестоящий Отец Истинной Октавы.
Будда вошёл в совершенное Тело Духа, став совершенным Человеком. Будда для 5-й расы был солнечным Посвящённым и развивал Тело Духа для человечества. Один из знаков Армагеддона – отсутствие Душ в портале на воплощение. Поменяли Источник Духа с Душами на планете и объёмы Духа на планете выросли. Ранее поддерживали рост Душ – стяжанием Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел. После 3-й практики портал Душ на планете открыт, и будут воплощаться Души с Лотосом Духа на 1 048 512 лепестков.
Самые сложные практики доверяют самым неподготовленным – легче научить, чем переучить. И последние станут первыми. Христос рассказывал всем знания, которые были характерны только священникам иудеям – за это распяли. Теперь есть бесконечный Источник Духа на 19 септ … 816 Душ для человечества землян.
Во 2-й практике стяжали Октавный Огонь, Октавный Дух, Октавный Свет, Октавную Энергию из 36-го Архетипа принесли на планету и начали эманировать людям, исполнив: «И будет новый день, и будет новый свет, мы не умрём, но изменимся».
Если люди начинают жить Духом Телом Духа, то теперь цивилизация вовне начинает жить светом, а это изменение всех технологий, которые ранее были доступны в энергии. Овладев светом, мы овладеем холодным термоядерным синтезом.
В 5-й расе любые записи в энергии назывались кармой. В 5-й расе было кармическое правление, где действовали светлые и тёмные ангелы, потребляющие энергию жизни человека. Система обмена энергии называется кармой. Причинно-следственные связи: причина – это набор смыслов, которые нас ведут на ту или иную тему. Когда набор причин связывается в одну связку, у нас появляется следствие этой причины записями в энергии. Мы часто действуем причинами прошлой жизни, и у нас возникают следствия из прошлого. Какими смыслами мы живём в настоящем? Смысл – сердечная мысль с набором частностей. Энергия будоражит нас, чтобы мы чувствовали. Ангелы действуют с теми людьми, кто сам не ходит, не действует, забирая часть энергии у человека.
В 5-й расе записи света фиксировались посвящениями.
В 5-й расе записи духа – это дхарма (долг духа – действие привычным опытом) и спасала только вера. И по вере и дано будет вам. В Огне лучшие наши накопления.
Вместо кармы, дхармы теперь Парадигма Огня, Духа, Света, Энергии – высший концепт Энергии, Света, Духа, Огня, которая строит стратегию развития на 1000-летия.
Практика 4.
· Сжигание кармических книг с некорректными записями энергии и стяжание Парадигмы Энергии.
· Сжигание книг посвящений с некорректными записями света прошлых ведических знаний и стяжание Парадигмы Света.
· Сжигание дхармических книг с некорректными записями духа и стяжание Парадигмы Духа.
· Стяжание Парадигмы Огня.
· Стяжание однородного Тела синтеза Частей Посвящённого в синтезе четырёх Парадигм по Образу и Подобию ИВО Октавной Мг.
Практика 5.
· Стяжание Причинного тела Октавной Мг с 4 194 304 причинами с пакетами смыслов от 1 до 4 194 304 смыслов.
· Синтез Причинного тела с четырьмя Парадигмами Огня, Духа, Света, Энергии.
· Стяжание двух компетенций: Метапланетарных и ИВДИВО-Метапланетарных Полномочий Совершенств с 4 194 304 насыщенностями и рождением новых причин Причинным телом Октавной Метагалактики.
В 5-й расе отсутствовало причинное тело. Кармический отдел закрыт и все кармические и дхармические ситуации завершены. Все причинно-следственные ситуации есть результат действия нашего причинного тела.
Часть 3
Итоги ночного обучения:
Дискуссия на тему: в чём причина нашего существования?
«Набраться» – чем набраться? «Эволюция» – природный эффект, эволюция сама нас развивает. «Восхождение» – куда, зачем, в чём твоя цель? Должна быть цель: куда мы идём, в Духе и Воле без цели делать нечего. Когда мы приходим к ИВАС КХ, у нас должна быть цель, иначе мы отвлекаем Аватара от важных дел попусту.
Какая главная причина движет нами? – вопрос нашего Причинного тела.
1) «Стать личностью» – первая причина. Развитие личности.
· «Отработка негативных качеств» – отрабатываешь и отрабатываешь, бег по кругу.
· «Стать человеком» – по смыслу значит, что ты ещё не человек.
· «Стать совершенным Человеком», то есть, стать Буддой.
· «Совершенствование и гармонизация» – в чём твоя причина в этом? Причина существования в том, чтобы найти причину своего существования.
· Причина: «Служение». – Кому служите?
· Причина: «Учусь быть Отцом». Вопрос гендерности.
· Причина: «Стать Фаинь» – В чём эта причина?
2) Причина: «Стать матерью» – Для женщины правильная причина.
3) Причина: «Стать профессионалом в своём деле».
Причина – это чёткая смыслово-связанная причина наших возможностей.
Видя причины, мы начинаем работать над собой. Если в Причинном теле нет причины: для чего мы работаем над собой – это бег по кругу. Есть набор причин для работы над собой. Если в причинах мы не знаем, как мы самосовершенствуемся, мы действуем впустую. Чтобы отработать отрицательные качества, нужно взять новое дело или поручение у ИВАС КХ и делать это дело, нарабатывая новые качества. Но причина должна быть не «отработка негативных качеств», а «новое дело, новое поручение ИВАС КХ».
Личный пример: причина – новая система образования. Не бывает Посвящённых без Учителя: чему мы учимся у ИВАС КХ? Мы учимся Синтезу, чтобы потом применять Синтез. Ради чего служим и учимся? Нужна дисциплина в Причинном теле, тогда Причинное тело организуется.
Причина: Живи Отцом – Служи Матери. На 5-м Синтезе в течении 12 часов мы аккумулируем Синтез ИВО, делаем практики и отдаём Синтез людям – это причина проводить Синтез ИВО на данной территории. Мы этим Синтезом вырастаем. Служа на Синтезе – живу ИВАС Кут Хуми, ученичество Дома Отца.
Пример: «служить Иерархии» – Глава Иерархии ИВАС Серапис, причина – ученик Луча «Красоты и гармонии». Причинное тело в здании Иерархии – пока всех ИВАС не изучили, хождение по залам Иерархии.
Вчера стяжали Причинное тело, которое собрало все причинно-следственные связи предыдущих воплощений.
Практика 6.
· Пережигание причинно-следственных связей в Причинном теле.
· Стяжание Причинного тела с набором причин от 8-16:
· причина Жить, Существовать, Быть,
· причина Человека,
· причина Посвящённого,
· причина Служащего,
· причина Ипостаси,
· причина Учителя,
· причина Владыки,
· причина быть Аватаром,
· причина быть Отцом,
· индивидуальные причины.
· Стяжание 4 194 304 причин по количеству видов организации материи Октавной Метагалактики.
Ответы после практики:
1) Когда есть трудности в Человечестве, мы принимаем на себя, как Посвящённые причинно-следственные связи по подобию негативных ситуаций на планете. Вчера мы провели несколько первостяжаний, и за ночь мы впитали в себя крупную кармическую ситуацию и дхарму, действующую на планете. Поэтому мы пережгли Причинное тело, которое стяжали вчера и стяжали новое Причинное тело. Этим пережгли кармическую ситуацию России, Донбасса, Украины, даже частично Китая на год.
Подобная ситуация была при развале Советского Союза, тогда тоже Посвящённые держали концентрацию Огня, чтобы осталась целостность России.
2) Вчера в Причинное тело давали смыслы, сегодня в Причинное тело впитали 4 194 304 причины – эти причины необходимо исполнить. В 5-й расе три причины вели всю человеческую жизнь.
Престол – сфера, шар, состоящий из 4 194 304 престоло-образующих сил, которые бешено крутятся. Каждая сила несёт набор функций, и вся деятельность строится связками престоло-образующих сил. Престол вырос из каузального тела, который раньше взращивал эгоическое тело, и при этом приходилось постоянно преодолевать эгоизм. Теперь эго, как развитие личности, формируется Престолом. По сфере Престола написана полная информация про нас.
В 5-й расе семь сил вели всю Планету, при синтезе 10 сил у нас рождается бешенное количество энергии. Силы состоят из ЕНФ – естественно-направляющих функций, которые дают нам внутреннее состояние – совместное стояние сил, направленных на реализацию. Когда мы говорим голосом: Престол эманирует связки престоло-образующих сил с естественно-направляющими функциями – сила слова.
Престол ведёт нас престоло-образующих силой с записями естественно-направляющих функций на оболочках и состоятельность – совместное действие нескольких сил. Этому учит Аватар Натан.
Престол всегда применяет силы конкретно и точечно, тогда обстоятельства поменяются. Сколько сил: 4 194 304 – столько 4 194 304 мерностей Престол выдерживает. Престол помогает распознавать и овладевать мерностями в окружающей жизни. Престол обрабатывает смыслы – этому нужно научиться. Любая ценность (наука аксиология) – это набор смыслов. Нужно научиться действовать Престолом осмыслением сил, тогда много проблемных ситуаций будет решено.
Практика 7.
· Заполнение Причинностью ИВ Отца Октавной Мг.
· Стяжание Престола с 4 194 304 престоло-образующими силами с 4 194 304 естественно-направляющими функциями с 4 194 304 смыслами.
· Стяжание ядра Синтеза Престола с информационной оболочкой каждого.
· Стяжание ИВДИВО-Тела Смысла синтезом 4 194 304 смыслов.
· Синтез 4 194 304 престоло-образующих сил Престола с 4 194 304 причинами Причинного тела и 4 194 304 смыслов ИВДИВО-Тела-Смысла.
· Преодоление действия каузального и эгоического тела.
· Завершение действия высшего манаса Планеты Земля.
· Сожжён мост Антархараны.
Мост Антархараны был сожжён, в 5-й расе для Посвящённых он служил для перехода из одного вида материи в другой: из Тонкого мира в Огненный мир.
Часть 4
Сегодня поставлена точка на высшем манасе Планеты. В древние времена была война, когда на планете сожгли два плана: эфир и причиннику. Служащие несколько лет плавили зерцальную материю вокруг Планеты, чтобы потом восстановить природу причинной материи. Сегодня произошла точка сборки причинного вида материи Планеты и Октавной Мг (5-го Архетипа материи ИВДИВО). ИВ Отец Октавной Мг занимается Причинностью. Сегодня мы стяжали новую Причинность у ИВ Отца Октавной Мг, и поставили точку в очень древней войне, когда причинный план планеты Земля был сожжён.
Майтрейя жил на физике в Индии, Учителя Лучей 5-й расы жили в разных странах и развивали новые технологии, науки на планете. Сейчас планетой Земля управляет Мать Планеты, нашей планетой управляет ИВ Отец Истинной Октавы 36-го Архетипа ИВДИВО.
В 5-й расе, чтобы дойти до Отца Планеты на 7-м плане нужна была подготовка в Тонком мире, потом нужно было совершить переход по мосту Антархараны в Огненный мир. В современных условиях это уже не нужно: теперь мы общаемся с ИВ Отцом, и ходим напрямую в зал ИВ Отца. ИВ Отец общается с нами, если мы этого достойны.
Ману физически передал права на развёртывание Дома Отца на планете Земля Главам ИВДИВО. Эти полномочия дают право для высоких стяжаний в практике в точке сборки, поэтому сегодня был сожжён мост Антархараны.
Одно их поручений Майтрейи – это организовать команды физически, чтобы Посвящённые из Иерархии перешли в Дом Отца. И теперь человечество передано в Иерархию, в 5-й расе Иерархия занималась посвящёнными. В 5-й расе весь Дом Отца на Планете – это Ману и три Владыки отделов. Сейчас Метагалактический Дом Отца, то есть ИВДИВО, развёрнут на планете и идёт взрастание Человеков, Посвящённых, Служащих, Ипостасей и т.д. в ИВДИВО.
Выход моста Антархараны высшего манаса на планете Земля находился в современном Калининграде. На высшем манасе мост Антархараны можно было найти каузальным телом по 5-й расе или Престолом.
«У Отца всё просто» – чем проще исполнение, тем глубже последствия.
Практика 8.
· Отпустили 262 144 Ипостасные, 262 144 Трансвизорные тела, 262 144 Синтезтела Истинной Метагалактики.
· Расширение потенциала Огня, Духа, Света, Энергии Истинной Метагалактики.
На каждом Синтезе стяжаем Ипостасные, Трансвизорные тела, Синтезтела в Метагалактике и отпускаем Тела, стяжённые на предыдущем Синтезе – это теперь две отдельные практики.
Отец Всемогущ! Наша задача: заселить Метагалактики человечеством. На какой планете ИВ Отец творит наши тела? Может быть ИВ Отец творит первую расу на новых планетах в Синтезном, Мг и Тонком мирах Метагалактики, как в «Тайной Доктрине» Е. Блаватской.
Практика 9.
· Стяжание 256 базовых Частей Октавной Мг.
· Стяжание 4 194 304 цельных Частей Октавной Мг.
· Стяжание 512 Архетипических Частей Октавной Мг.
· Стяжание 1 048 576 Ипостасных, 1 048 576 Трансвизорных тел, 1 048 576 Синтезтел Октавной Метагалактики.
· Стяжание концентрации Огня, Духа, Света, Энергии Октавной Мг.
Сделали сразу несколько практик в одной для потенциализации.
Практика 10.
· Стяжание двух компетенций: 1 Метагалактического Полномочия Совершенств, 1 ИВДИВО-Метагалактического Полномочия Совершенств.
· Перенос пяти зданий из Истинной Мг в Октавную Мг.
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