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Практики

Часть 1 День 1
Время: 1:13:29 - 1:44:08

Практика 1. Первостяжание. Стяжание Октавного Огня, Октавного Духа, Октавного Света, Октавной Энергии Посвящённого Новой Эпохи Человечества Землян. 
Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы и Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Духом, вспыхивая Духом. Возжигаемся всем Светом, вспыхивая Светом. Возжигаемся всей Энергией, вспыхивая Энергией. Всем, чем есмь каждый из нас, вспыхиваем. 
[bookmark: _Hlk129595043]И данным явлением синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми или сливаемся с ним – для новеньких, но слияние – это внешнее, а синтезирование – это внутреннее явление каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы – не реагировать на слова вообще, вы не знаете этого.
 Переходим в зал ИВДИВО Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Истинной Октавы на 19 септиллионов трам-пам-пам 712-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность командой членов ИВДИВО и Посвящённых курса Первого курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно Посвящённым предыдущих воплощений или данного воплощения мерой подготовки каждым из нас. Мера подготовки – это все Посвящения ваши, а также та подготовка Учителя или Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, которая есть у вас на сейчас в синтезе всей вашей подготовки как таковой.
Мы становимся пред Главой ИВДИВО, языком пятой расы – Главой Дома Отца Истинной Октавы, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в преображение ИВДИВО явлением 256-ти Архетипических Метагалактик синтезом четырёх Октав с 64-мя Метагалактиками ракурсом каждой из четырёх Октав, и одномоментно явление синтеза 256-ти Архетипических Метагалактик одной Октавой, Истинной Октавой, явлением Царства Октавного Человека четвёртой Истинной Октавой каждым из нас и человеческим явлением в Октавном космосе каждым из нас фиксацией 256-ти Архетипических Метагалактик в архетипическом, октавном, космическом развитии Человека и Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 Архетипических Метагалактик в фиксации каждого из нас, введя каждого из нас в Октавный Антропный принцип человеческого развития и октавного осуществления и октавное вселенское Созидание Посвящённого позицией Наблюдателя каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 256 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1024-мя стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы – Изначально Вышестоящим Отцом, являющим в Новой Эпохе аналог Отца Небесного пятой расы и руководящего Планетой Земля и Человечеством Землян в новом метагалактическом развитии. Поэтому это Изначально Вышестоящий Отец, курирующий и управляющий Планетой Земля в доступном, в перспективе, естественно, в годах и тысячелетиях, в доступном Человеку Земли и Человечеству Земля выражении.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, переходим в его зал на 19 септиллионов трам-пам-пам 817-ю высокую цельную пра-ивдиво реальность. Эти слова вообще не замечайте, это нумерация этажа, куда мы с вами выходим. То есть чёткая ориентировка зала. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Отец сам синтезировался с каждым и поднял в свой зал. Я вам могу также сказать, это тоже будет правильно. Мы не сами туда выходим, Отец с нами синтезируется и становит в своём зале пред собою.
И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы на каждого Человека Земли и Человечество Землян в целом взращиванием четвёртого октавного Царства Человека Октавного Космоса собою, явлением Человечества Земли и Человечества Землян четвёртым октавным Царством Октавного Человека Истинной Октавы и явлением этим Антропного принципа Октавного Человека Истинной Октавы синтезом 256-ти Архетипических Метагалактик, явлением соответствующего огнеобразного состава каждой Архетипической Метагалактики в каждом из нас соответствующей Частью явления каждого из нас как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в фиксацию 256-ти Архетипических Метагалактик каждым из нас, где фиксация Архетипических Метагалактик направляет каждому из нас Ядра или 16-рицу Огнеобразов, кто её знает, или молекулы, атомы, частицы, кто знает только эти слова. Всё это вместе называется Ог-не-образы. Огонь, который формируется в соответствующий Огнеобраз с записью отцовской информации в этом Огне и являет собою или частичку, или атом, или молекулу, или в вершине своей Ядро, развивая физическое тело Человека-землянина каждым из нас.
[bookmark: _Hlk129615761]И проникаясь 256-ю Архетипическими Метагалактиками Истинной Октавы каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Архетипических Метагалактик с началом взращивания в каждом из нас Космических Частей 256-ти Архетипических Метагалактик нового Пути Посвящённого Истинной Октавы синтезфизически собою. И стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
[bookmark: _Hlk129664901]Вспыхивая этим Синтезом, впитываем соответствующие Огнеобразы и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Октавный Огонь, Октавный Дух, Октавный Свет и Октавную Энергию Посвящённого Новой Эпохи Человечества Землян явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО – Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь Октавным Огнём, Октавным Духом, Октавным Светом и Октавной Энергией собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в Октавный Огонь, Октавный Дух, Октавный Свет, Октавную Энергию явлением Посвящённого Новой Эпохи каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 архетипически Метагалактический Антропный принцип явления Человека Метагалактической эпохи Человечества Землян 256-ю Архетипическими Метагалактиками каждому из нас, входя в Антропный принцип Архетипических Метагалактик собою. 
И проникаясь им у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, входя в Антропный принцип Архетипических Метагалактик явления нового Человека Метагалактики, Человека Архетипической Метагалактики каждым из нас в синтезе 256-ти Архетипических Метагалактик собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем позицию Наблюдателя Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Истинной Октавы цельного синтеза 256-ти Архетипических Метагалактик собою. И проникаемся позицией Наблюдателя Посвящённого Истинной Октавы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждого из нас как Посвящённого Новой Эпохи и ввести каждого из нас в Посвящённого Истинной Октавы Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в явлении, служении, реализации и любых иных аспектах Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением Истинной Октавы собою. И вставая на Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы. В этот момент всё, что мы стяжали, минимум граждан Москвы, максимум граждан всей России развёртывает в этом, мы эманируем. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики – это те, кто приехал из других подразделений, допустим, здесь вот ИВДИВО Минск присутствует, то есть эманируем в Минск и другие города, и в ИВДИВО каждого из нас. Вокруг каждого из нас Сфера ИВДИВО – ячейка ИВДИВО в целом – Сфера ИВДИВО каждого, и вот в эту Сферу ИВДИВО каждого мы фиксируем весь полученный Огонь, чтобы шла обработка и создание нам соответствующих Условий. 
И выходим из практики. Аминь.

Часть 1 День 1
Время: 02:39:29 - 02:57:50

Практика 2. Первостяжание. Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 базовых Частей Человека. Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 цельных Частей Посвящённого. Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 Космических Частей Служащего. Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 Прачастей Частей Ипостаси. Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 Архетипических Частей Учителя. Стяжание 256-ричного Образа и Подобия 256 Совершенных Частей Владыки. Стяжание 256-ричного Образа и Подобия в синтезе однородным Телом Аватара. Стяжание 256-ричного Образа и Подобия одним из ракурса 16-рицы: Человека, Ману, Будды, Христа, Майтрейи, Теурга, Творца, Иерарха, Человека ИВО, Посвящённого ИВО. Стяжание Образа и Подобия Должностной Компетенции ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Идём туда же закрепляться.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы на 19 септиллионов трам-па-пам 712 высокой цельной пра-ивдиво-реальности. Это номер зала. Не переживайте. Кут Хуми вас своим Синтезом укутывает и наши внутренние Ипостасные тела поднимает в свой зал.
Мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы и просим в укреплении пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, идущего Истинной Октавой, развернуть подготовку и переподготовку каждого из нас восьмиуровневой Иерархичностью Частей каждого из нас с явлением соответствующего качества Части, любой, каждого из нас соответствующему уровню реализации. И явления 8-ричного Пути от Человека до Отца включительно, развитием каждого из нас явлением Человека базовыми Частями, Посвящённого – цельными Частями, Служащего – Космическими Частями, Ипостаси – Прачастями, Учителя – архетипическими Частями, Владыки – Совершенными Частями, Аватара – Однородным Телом Синтеза Частей во всех их спецификах реализации и Отца – явлением качественного развития Синтеза Частей ракурсом от Человека до Отца 16-рично включительно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы Изначально Вышестоящего Отца Человечества Земля Октавной ментальности Четвёртого Царства реализации Космоса Человечеством Землян и каждым из нас. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале на 19 септиллионов трам-пам-пам 817 высокой цельной пра-ивдиво-реальности, первой истинной пра-ивдиво-реальности в синтезе их, становясь телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас 8-рицей Путей развития Члена ИВДИВО и Члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, реализацией Человека базовыми Частями, Посвящённого – цельными Частями, Служащего – Космическими Частями, Ипостась – Прачастями, Учителя – архетипическими Частями, Владыку – Совершенными Частями, Аватара – Однородным Телом Синтеза Частей и Отца – качественной спецификой 16-ричной реализации от Отца до Человека включительно. В соответствующей спецификации Частей, в реализованности являя Части Человека, Части Ману, Части Будды, Части Христа, Части Майтрейи, Части Теурга, Части Творца, Части Иерарха, Части Человека Изначально Вышестоящего Отца и Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в перспективе Отцовского Пути собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в 8-ричную регламентацию явления и развития Частей каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-рицу реализации Частей от Человека до Отца включительно каждым из нас соответствующей качественной спецификации реализации каждой Части синтезфизически собою. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 8-ричную Иерархическую реализованность Частей каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256-ричный Образ и Подобие 256 базовых Частей Человека, вспыхивая ими,
256-ричный Образ и Подобие 256 цельных Частей Посвящённого. Вспыхиваем ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем 256-ричный Образ и Подобие 256 Космических Частей Служащего. Вспыхиваем ими. 
256-ричный Образ и Подобие 256 Прачастей Ипостаси, вспыхивая ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы, стяжаем 256-ричные Образ и Подобие 256 архетипических Частей Учителя, вспыхивая ими. 
256-ричный Образ и Подобие 256 Совершенных Частей Владыки, вспыхивая ими. 
256-ричный Образ и Подобие однородного тела Синтеза 256 Частей с Образом и Подобием Однородного Тела Аватара. Вспыхиваем ими. 
И 256-ричный Образ и Подобие 256-ричного Синтеза Частей или Человека, или Ману, или Будды, или Христа, или Майтрейи, или Теурга, или Творца, или Иерарха, или Человека Изначально Вышестоящего Отца, или Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою мерой Компетенций Частей Отцом каждым из нас. И вспыхивая этим. 
Мы возжигаемся восьми иерархически уровневым Образом и Подобием 256-рицей Частей собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ричных Образов и Подобий каждого из нас соответствующим ракурсом явления. И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас от Человека до Отца включительно в синтезе 8-рицы реализации каждого из нас явлением Отца-Человека-Субъекта в синтезе 8-рицы реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем Синтез Отца-Человека-Субъекта в разнообразии реализации Синтеза Частей каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего отца, преображаемся им в развитии Отца-Человека-Субъекта разнообразием Частей синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И преображаясь этим, вспыхиваем развитием соответствующих Частей соответствующего Пути реализации, минимально Посвящённого каждым из нас, в разнообразии Частей собою.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk130306080]Практика 3. Первостяжание. Стяжание Лотоса Духа Истинной Метагалактики: 1 048 576 лепестков Духа с 256 Печатями Частей Человека, 64 Печатями Компетенций и печатью Судьбы Человека на Зерцале Духа, Телом Духа Человека, стоящем на Ядре Воли с 256 Пламенами, Я Есмь Духа в Оджасе Тела Духа с фиксацией Столпа Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы с Нитью Синтеза в позвоночнике Тела Духа Человека. Стяжание Розы Сердца Октавной Метагалактики: 4 194 304 лепестков Огня с ядрышками Синтеза с 512 Печатями Частей Посвящённого, 64 Печатями Компетенций и двумя Печатями Судьбы Человека и Посвящённого на Зерцале Розы Сердца, с Телом Огня Посвящённого, стоящего на Ядре Синтеза с 256 Огнями с Я Есмь Огня в Оджасе. Запись опыта Синтеза и Огня в Тело Огня Посвящённого. Стяжание 8 миллиардов 100 миллионов Лотосов Духа с Телами Духа для Человека-Землянина

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитываем этот Синтез собою. 
И переходим этим Синтезом в зал ИВДИВО Истинной Октавы на 19 септиллионов трам-пам-пам 752 высокую цельную пра-ивдиво-реальность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся телесно.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого в Пути Изначально Вышестоящего Отца собою и из явления Тела Духа опытом предыдущего тысячелетия или тысячелетий Посвящённых Путей пятой арийской расы Человечества Землян на явление Тела Огня Розы Сердца Посвящённых Метагалактической расы Человечества Землян в Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, передав явление Тела Духа Изначально Вышестоящего Отца Человеку и Человечеству Землян.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы телесно Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Вот теперь смотрим, впитываем, воспринимаем Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы собою. 
И сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждого из нас, сливаясь всем Сердцем, всей Душою, всем Разумом и всей 256-рицей в некоторой степени действующих Частей каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Частями Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца Путь Духа Посвящённого, ограниченного опытом накоплений каждого из нас, передать от Посвящённых Человечества Землян Человеку Землянину и Человечеству Землян, имея в виду религиозный путь Человечества Землян в устремлении в овладении Духом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом религиозном устремлении итогами пятой расы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого Человека Землянина и Человечество Землян Телом Духа в постепенном и соответственном Явлении Тела Духа каждым Человеком Землянином, выявив Свет Тонкого выражения каждого Человека Землянина во внешнее цивилизационное окружение в цивилизационном овладении не только Энергией ракурсом пятой расы, но и Светом ракурсом шестой расы, в строительстве тонко-физической свето-энергетической цивилизации каждым Человеком Землянином вокруг себя и собою с явлением каждого Человека Землянина Духом Изначально Вышестоящего Отца в явлении и разработке, и реализации Духа цивилизации свето-энергетической каждого Человека Землянина и Человечества Землян синтезфизически собою, и явить Тело Духа Человеку, завершив явление Тела Духа Посвящённым и Посвящёнными Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Октавы и стяжаем Лотос Духа каждому из нас явлением 1 миллиона 48 тысяч 576 лепестков Духа Лотоса с соответствующим Зерцалом, Печатью 256 Частей и 64 видов Компетенций с итоговой Печатью Судьбы каждого из нас и явлением Тела Духа Посвящённого, переходящего в Тело Духа Человека Землянина шестой расы каждым из нас в центре Лотоса синтезфизически собою, явлением Я Есмь Лотоса Духа в центре головного мозга, фиксацией Тела Духа Человека на Ядре Воли и пламенения Ядра Воли 256-ю Пламенами, формирование и явление Духа Лотосом Духа, Телом Духа Человека Землянина новой эпохи реализацией каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на данное явление в специфике всех деталей более указанных, развёртываясь Телом Духа Телом Посвящённого, стоящего перед Отцом, Лотосом Духа на 1 миллион 48 тысяч 576 Лепестков 321-ой Печатью 256 Частей, 64 Компетенции, Печать Судьбы Телом Духа Человека Изначально Вышестоящего Отца, стоящего на Ядре Воли с Я Есмь в центре головного мозга, и 256-ю Пламенами Ядра Воли в Духе каждого из нас и Столпом Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе с Нитью Синтеза Столпа в позвоночнике Тела Духа Человека каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Духа с Телом Духа Человека Землянина явлением каждого Человека Землянина Новой Эпохой шестой расы каждым из нас итогами деятельности всех Посвящённых пятой расы и новой деятельностью Человека шестой Метагалактической расы итогами Посвящённой активации, переданных Человеку каждым из нас. 
И развёртываемся Телом Духа Человека шестой Метагалактической расы собою перед Изначально Вышестоящим Отцом, завершив Посвящённую активацию каждым из нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы как явителя Духа Человека Земли, Человечества Землян Новой Эпохи шестой Метагалактической расы наделить каждого Человека-землянина из ныне живущих восьми миллиардов с половиной, 8 миллиардов 500 миллионов в округлении, Человеков-землян физически и так далее, с последующим их расширением количественно, Телами Духа с Лотосами Духа итогами всей Посвящённой работы и взрастания Человечества в Дух всей предыдущей эпохой в синтезе их.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, репликацией каждого из нас, репликацией Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в синтезе нас, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Лотосов на 1 миллион 48 тысяч 576 Лепестков с Телами Духа каждого Человека-землянина и Человечества Землян. Явлением Человечества Землян Истинной Метагалактикой на Планете Земля 4-х архетипически ивдивно Царством Человека Метагалактики 4-го архетипа материи ИВДИВО физически и явлением Тела Духа с 321 Печатью, 256 Частей, 64 Компетенций и Печатью Судьбы каждому с одним миллионом 48 тысячами 576 Лепестками Духа, Ядром Воли под ногами, 256 пламенным Духа, Я Есмь в центре головы Тела Духа, столпом Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы с Нитью Синтеза, идущей сквозь позвоночник Тела Духа каждому Человеку-землянину и более того все необходимое в Лотосе каждому Человеку-землянину в преображении любых Лотосов Человека Землян и любых иных состояний, форм и реализаций Духа в новое Явление Лотоса Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы в каждого Человека-землянина синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Тел Духа Лотосов видов Духа, реализаций Духа в выражении каждым Человеком-землянином, наделённым Изначально Вышестоящим Отцом данным Явлением Духа собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать отдельный Синтез с Телом Духа, Лотосом и всем составом необходимого явления на каждом Человеке-землянине, включая нас как Человеков-землян.
 И, возжигаясь 8 миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вместе с Человеками-землянами, преображаемся этим, развёртывая Дух Телом Духа каждого Человека-землянина с Лотосом Духа в каждом Человеке-землянине собою. 
 И, возжигаясь, преображаемся этим в синтезе с каждым Человеком Земли и Человечеством Землян в целом, являя Тело Духа Человекам синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Розу Сердца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 видов Огня лепестками Розы,
4 миллиона 194 тысячи 304 Ядер Синтеза данного Огня с ядрышками Синтеза, по одному Ядру на каждом Лепестке, на кончике Лепестков, 
с Зерцалом Розы в центре, с 512 Печатями архетипических Частей Посвящённого в перспективе реализации им 64 базовыми Компетенциями Посвящённого и двумя Печатями Судьбы Человека и Посвящённого в синтезе их, 
в явлении 578 Печатей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас стяжанием Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою в центре Розы, стоящего на Ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ногами, 
явлением Я Есмь Огня в центре головного мозга и горением 512 Огнями явления 512-рицы Частей каждым Посвящённым телесно огненно каждым из нас,
и явлением Тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующей реализации собою всем Синтезом опыта Огня и опыта Синтеза каждого из нас, и новым перспективным Путём нового опыта Огня и нового опыта Синтеза синтезфизически собою. 
И входим в Тело Огня Посвящённого на Зерцале Розы Сердца под стопами каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Телом Огня Посвящённого, Розой Сердца Посвящённого синтезфизически собою. 
И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас. И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Истинной Октавы, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Октавы. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собой Телом Огня Посвящённого в физическом теле каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.  Аминь. 

Комментировать будем после перерыва. На моих часах 5 минут второго. 25 минут - перерыв. Мы 4 часа работали.

[bookmark: _Hlk130377289]Часть 2 День 1
Время: 1:04:24 - 1:19:31

Практика 4. Преодоление старых записей Энергии, Света, Духа, Огня 
явлением дхармических записей долга Духа и кармических записей долга Энергии каждого со стяжанием Парадигмы Энергии, Света, Духа и Огня новых перспектив развития каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ивдиво-цельность. 
Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преодоление старых записей Энергии, Света, Духа, Огня явлением дхармических записей долга Духа и кармических записей долга Энергии каждого из нас со стяжанием Парадигм Энергии, Света, Духа и Огня новых перспектив развития каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Энергии Новой Эпохи 6-й Расы собою, обновлённого Света Новой Эпохи 6‑й Расы собою, обновлённого Духа Новой Эпохи 6‑й Расы собою, обновлённого Огня Новой Эпохи 6‑й Расы собою ракурсом Синтеза Архетипических Метагалактик каждым из нас. И в этом явлении преодолеть старые записи кармические в Энергии, дхармические в Духе, записи Посвящений в Свете и возможные негативные записи в Огне каждого из нас преображением жизни Огнём, Духом, Светом, Энергией синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем преображение Кармы каждого из нас, прося вынести Книги Кармы, если таковые остались, зафиксировать их пред каждым из нас. Просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за данные кармические негативные реализации каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённую 256‑ти Архетипическую Энергию каждого из нас и Парадигму Энергии Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики по Образу и Подобию для каждого из нас.
 Нам вручают Книгу Парадигму Энергии по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики и пред нами сгорают Книги Кармы, если таковые были. Лучшие накопления Энергии не сгорают, а записываются в Энергию каждого из нас.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Энергию каждого из нас с лучшими записями Энергии собою и развернуть Парадигму Энергии Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в каждом из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим завершить наши старые записи Света явлением Книг Света пред нами с завершением старых знаний, некомпетентных знаний, некорректных знаний и других некомпетентных ведических традиций любой подготовки… ведать – это знания, записанные в Свет… некомпетентных и устаревших для каждого из нас, включая старые записи Посвящений, посвящённых подготовок и посвящённых реализаций каждого из нас, прося сжечь их. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Света Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики для каждого из нас в следовании новому Свету и новым перспективам каждого из нас. И сжигая старые традиции, записи в Свет, включая Посвящения каждого из нас. Сами Посвящения не сгорают, сгорают некорректные записи их. Мы сейчас о записях.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас записями Света и на новую Парадигму Света Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики для каждого из нас. 
В этом же Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Книги Дхармы каждого из нас, прося завершить их, прося прощение за некорректные Дхармы и долг Духа каждого из нас в любой реализации. И концентрация лучших записей и опыта Духа для развития каждого из нас в каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Парадигму Духа Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждому из нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигму Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца. Отец сказал: «Здесь только стяжаем». И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне вспыхиваем четырьмя Парадигмами, прося растворить каждую Парадигму в соответствующей Энергии всех Частей, в Свете всех Частей, в Духе всех Частей и в Огне всех Частей каждого из нас Образом и Подобием Огня, Духа, Света, Энергии Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждого из нас и преобразить нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Огонь, Дух, Свет, Энергию по Образу и Подобию в каждой из 256-ти Синтез-частей каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Однородным телом синтеза Частей в явлении Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являя Однородное тело синтеза Частей в реализации Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаясь на всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 1 Часть 2 
Время: 1:22:38-1:30:01

Практика 5. Стяжание Причинного тела Октавной Метагалактики с 4 194 304 Причинами с пакетами смыслов от 1 до 4 194 304 смыслов. Синтез Причинного тела с четырьмя Парадигмами Огня, Духа, Света, Энергии. Стяжание двух Компетенций: Метапланетарных и ИВДИВО-Метапланетарных Полномочий Совершенств с 4 194 304 насыщенностями и рождением новых Причин Причинным телом Октавной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. И переходим в зал на 4.194.240 ивдиво-цельность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 5-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, 69-ой архетипической Части синтезфизически собою с набором 4.194.304 Причин от одного до 4.194.304 смыслов в каждой причине Причинного тела каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305 ивдиво-цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 5-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить в каждом из нас и в синтезе нас Причинное тело, 69-ую архетипическую Часть в её новом явлении Причинной материи Октавной Метагалактики каждому из нас. 
И проникаясь Причинным телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Причины Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики от одного смысла до 4.194.304 смыслов,  компактифицированных и синтезированных в каждой Причине Причинного тела каждого из нас. 
И прося развернуть эти Причины в Причинном теле каждого из нас для их разработки, реализации и применения в ночной подготовке собою, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.305 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Причинным телом каждого из нас, развертываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом и всеми Причинами, насыщающими его собою. 
И вот мы стоим новым Причинным телом пред Отцом. И не забывайте, что Причина и Причинное тело пользуются Огнём, Духом, Светом, Энергией. То есть в этом Причинном теле сейчас синтезированы все четыре Парадигмы Огня, Духа, Света, Энергии. В этом одном теле. И про себя утверждаем применение Парадигм Огня, Парадигм Духа, Парадигм Света, Парадигм Энергии каждого из нас в Причинном теле собою для разработки Причин и правильной разработки, и применения следствий этими причинами каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить каждого из нас первым Метапланетарным Полномочием Совершенств и первым ИВДИВО-Метапланетарным Полномочием Совершенств. Наделяемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 пакета 4.194.304-х Иерархизаций Синтеза, стяжая 2 пакета 4.194.304-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас, записать эти пакеты в Полномочия Совершенств. И возжигаясь Синтезами, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление новой Компетенции для каждого из нас Полномочий Совершенств, прося применить их в усвоении всего стяжённого, возожжённого на данном Синтезе и разработки следствий Полномочиями Совершенств каждого из нас в разработке Причинного тела собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две наделённые Компетенции и на всё стяжённое, возожжённое каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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День 2 Часть 3 
Время: 1:28:13 – 1:49:55
Практика 6. Стяжание обновлённого Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240 ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Ипостась 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Синтезе 64 Инструментов и концентрации 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 66 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Причинное тело каждого из нас, аккумулирующего в ночной подготовке все причинно-следственные связи каждого из нас, весь набор причин и смыслов, стяжанием Синтеза смыслов вчерашней практикой в каждом из нас, а также аккумулирующее все вчерашние практики в явлении причинно-следственных реализаций и результатов, в явлении в Истиной Октаве каждого из нас, и прося преодоления Причинного тела всем накопленным за первый день Синтеза и аккумулированным в ночной подготовке каждым из нас со стяжанием обновленного Причинного тела, наделением Причины – быть Изначально Вышестоящим Отцом, 8-рицы Причин от Человека до Отца – быть, с соответствующей причинной спецификой и свободной 8-рицей Причин – минимально от восьми и более, в любом количестве – каждому из нас явлением Причинного тела собою.  
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305 ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики каждым из нас телесно, Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца концентрации в Причинном теле каждого из нас всех негативных моментов и сброса Человечества Планеты Земля в Причинное тело каждого из нас итогами вчерашних практик-первостяжаний Изначально Вышестоящего Отца в Человеке Землянине и Человечестве Землян новых перспективных явлений и организаций и преодолением каждым из нас, явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стягиванием в Причинное тело каждого из нас негативных причинно-следственных взаимоорганизаций Человечества Земля, включая причинно-следственные взаиморганизации каждого из нас, в веках собою, в синтезе всех причин, следствий и причинно-следственных своеобразий любых воплощений каждого из нас в синтезе их. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преодолеть и сжечь впитанные каждым из нас причинно-следственные негативные, некорректные и некомпетентные реализации Человечества Землян в Служении Человечеству Земля Жизнью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Посвящённого Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. А также сжечь и преодолеть все причинно-следственные связи каждого из нас, любого воплощения и синтеза воплощений в завершении любых причинно-следствий предыдущих воплощений, негативных, неперспективных, неполезных в реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждому из нас, сжигая все причинные и следственные, смысловые и некомпетентные, в синтезе всех Частностей, накопления Причинного тела предыдущего вчерашнего формата явления в Служении Человечеству Земля, его новым восхождением, жизнью Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми собою. 
И проникаясь специальным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прожигаем Причинное тело каждого из нас. И стяжая Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждого из нас, собираем в нём лучшие причины, смыслы и перспективные реализации каждого из нас. И синтезируясь с Причинным телом Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь, синтезируемся и творимся Изначально Вышестоящим Отцом в новое – следующего уровня реализации, компетенции и выражения – Причинное тело каждого из нас, в пережигании Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца предыдущего формата реализации каждого из нас, у кого оно было. Для тех, кто пришёл первый раз, у вас, может быть, Причинного тела не было, если вы его вчера не стяжали. 
И входим в Причинное тело Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем причину жизни или причину существования, или причину быть каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Причину Изначально Вышестоящего Отца, для каждого из нас, жить, быть или существовать, или в синтезе их, или в ином формате реализовываться, каждому из нас.  И вспыхиваем Причиной Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Причинное тело нового формата выражения, – возжигаясь, преображаемся ими, – и на Причину жизни, существования, быть, являться или любую иную причину, указанную Отцом, каждому из нас для каждого из нас, в явлении данной причины собою, всецело всей жизнью каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь базовых Причин: Причину Человека, Причину Посвящённого каждым из нас, Причину Служащего каждым из нас, Причину Ипостаси каждым из нас, Причину Учителя каждым из нас, Причину Владыки каждым из нас, Причину Аватара каждым из нас и Причину Отца каждым из нас собою. И вспыхиваем восьмью главными Причинами реализации каждого из нас синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 8 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Причин, минимально и более того, в любом количестве для каждого из нас, определённым Изначально Вышестоящим Отцом – от 8 и до. И стяжаем Причины жизни, существования, бытия, явления и так далее, и так далее, и так далее, в любых, необходимых Изначально Вышестоящему Отцу и каждому из нас, вариантах и реализациях, синтез-физически собою. И впитываем Причины Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемые в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству зафиксированных Причин в каждом из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4.194.304 Причины перспективной реализации Октавной Метагалактики и синтеза архетипических Метагалактик каждым из нас в перспективной реализации собою. 
И вспыхивая ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся физически явлением Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Hlk130422554]День 2 Часть 3 
Время: 3:08:43-3:29:40

                 Практика 7. Заполнение Причинностью Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики. Стяжание Престола с 4 194 304 престоло-образующими силами с 4 194 304 естественно-направляющими функциями с 4 194 304 смыслами. Стяжание Ядра Синтеза Престола с информационной оболочкой каждого. Стяжание ИВДИВО-Тела Смысла синтезом 4 194 304 смыслов. Синтез 4 194 304 престоло-образующих сил Престола с 4 194 304 причинами Причинного тела и 4 194 304 смыслов ИВДИВО-Тела Смысла. Преодоление действия каузального и эгоического тела. Завершение действия Высшего Манаса Планеты Земля. Сожжён мост Антархараны

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Кто не понимает, как это, и не надо. Вас Кут Хуми берёт и к себе ставит. Просто доверьтесь Кут Хуми. А я говорю нумерацию, это понятно профессионалам. Это концентрация Синтеза, вызываемая в вас, чтоб на этом уровне кабинета вы стали.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим на накопленный Синтез за последние два часа, сконцентрированный телесно в физическом теле каждого из нас, преобразить каждого из нас и Синтез нас на новую 5-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца – Престол, завершив явление и деятельность каузального или эгоического тела каждого из нас и переведя его функционал в Престол, завершив явление 5-й расы и Высшего Манаса 5-й расы, развернув причинность явления всех реальностей ивдиво-цельностей всех архетипов материи в каждом из нас и осуществив престольную взаимоорганизацию Причинной материи явлением причинных реальностей всех архетипов материи каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Встали. Вы реально стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом, который творит вас. Попробуйте это прочувствовать.  Или посопереживать Отцу.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить явление Высшего Манаса половины плана предыдущей эпохи явлением каузального тела каждого из нас, остатками эгоической реализации каждого из нас предыдущих эпох и накоплений, развернув причинные реальности и цельности осуществления всех архетипов материи явлением Причинного тела, Престола и ИВДИВО-тела Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в каждом из нас Причинную реальность или Причинную цельность, осуществление всех архетипов материи явлением Изначально Вышестоящего Отца, его Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И завершаем Высший Манас осуществления предыдущей эпохи 5-й расы в каждом из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть внутреннюю Причинную реальность с внешним её развёртыванием в реализации Причин и Смыслового Синтеза каждого из нас, а также все виды Причинных цельностей явлением всех архетипов материи синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, стяжаем Причинность, как таковую, во всех видах реализации и регламентации каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Причинностью Изначально Вышестоящего Отца в росте внутреннего мира синтезфизически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-ю базовую Часть Изначально Вышестоящего Отца – Престол с оболочкой информативной записи о каждом из нас всего во всём по сфере Престола, компактификации 4.194.304 престоло-образующих сил внутри Престола с 4.194.304 естественно-направляющими функциями в каждой из 4.194.304 престоло-образующих сил и Синтезом 4.194.304 смыслов в каждой естественно-направляющей функции, каждой престоло-образующей силе каждого из нас. 
И, вспыхивая силами, функциями, смыслами в Престоле, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Престола Изначально Вышестоящего Отца в центре Престола каждым из нас. 
И, вспыхивая Ядром Синтеза, вспыхиваем из Ядра Синтеза его Огнём 4.194.304 престоло-образующими силами, в каждой из которых по 4.194.304 естественно-направляющие функции, в каждой из которых по 4.194.304 смысла в явлении 4.194.304 причин, стяжаемых ранее. Стяжённых ранее и, фиксированных в Причинном теле и, теперь в Престоле каждого из нас.
И, вспыхивая Престолом Изначально Вышестоящего Отца собою. Замерли. И, в физическом теле, в центре грудной клетки ощутите состояние. Вот прям в физическом теле. Сейчас, в физическом теле на уровне, ну, ямочки сведения рёбер крутится шар. Это Престол. От него тёплое или какое-то приятное состояние в грудной клетке. Это ваш Престол, как 5-я Часть. Если кто-то чувствительный, он ощутить это может. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь Престолом собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Тела Смысла – 5-ю Часть 5-го горизонта явления каждого из нас в разработке смыслов, обработке смыслов и деятельностью смыслами каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить ИВДИВО-Тело Смыслов в каждом из нас в явлении Смыслов собою. И, проникаясь, преображаясь, развёртываемся ИВДИВО-Тела Смыслами каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь ИВДИВО-Телом Смысла Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4.194.304 смыслов Октавной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых по 4.194.304 смысловые тенденции в каждом смысле каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стяжённые смыслы и смысловые тенденции в ИВДИВО-Тело Смысла каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая смыслы и смысловые тенденции в ИВДИВО-Теле Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне утверждаем завершение каузального тела, эгоических остатков Монады предыдущих форматов осуществления, явления предыдущих тысячелетий жизни Человечества и предыдущей эпохи 5-й расы каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим окончательно Синтезом стяжания Причинного тела – Частью, Престола – Частью и ИВДИВО-тела Смыслов – Частью каждого из нас с Причинностью внутренней организации 5-го вида Материи преодолением Высшего Манаса в каждом из нас, развернуть каждого из нас в новой эпохе и 6-й расы собою явлением новых причинно-смысловых отношений новой Метагалактической 6-й расы каждым из нас с явлением нового состояния Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И официально объявляем в зале Изначально Вышестоящего Отца: «Мост Антархараны рухнул и восстановлению не подлежит». Аминь.
И мы получаем Право свободного хождения и движения в любой Причинной материи со свободным хождением из Ментальной в Причинную, из Причинной в Буддическую и обратно, без всяких мостов, настроенных Посвящёнными предыдущих эпох. Аминь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики: Я сказал языком Посвящённых. Я не буду долго объяснять, потому что это устаревшее понятие уже, явление. Но мост Антархараны служил для перехода из Высшего Манаса в Огненный мир. Его обязательно должен был строить каждый Посвящённый, чтоб попасть в Огонь. В Будди, в Самадхи и в Огненный мир. Тем, что мы вчера на себя взяли, тот объём, о котором я вам рассказывал, мы, в том числе, взяли на себя причинные области моста Антархараны Посвящённых и завершили их сжиганием сегодня. Вот это было наше Служение Посвящённым Новой Эпохи. Этот мост мешал развитию Посвящённых Новой Эпохи. Но отменить до сегодняшнего дня, лет 20, мы его не могли. Мы копили силы. Сегодня нам хватило сил. Вчера и сегодня, чтоб его завершить. 
Чтобы вы понимали ценность этого моста, папа Римский имеет звание – Понтификус. В переводе: мост через реку Вечности. Он переводил, якобы мёртвых католиков, через этот самый мост Антархараны. Правда, теперь моста нет. Мост строили Посвящённые. И без этого моста раньше из Тонкого мира в Огненный мир в Самадхи попасть было нельзя. Но, это если вы знаете систему Посвящённых. Если вы не знаете и, слава богу, вам и не надо это узнавать, потому что маразма там хватало, очень много. А исполнять приходилось. А теперь мы этот маразм вчерашней и сегодняшней практикой с вами отменили. Только маразм, это в моём языке, а в 90-е годы я также занимался Антархараной, потому что без него в Самадхи я попасть не мог. А теперь мы имеем свободный выход в Огонь Самадхи. Вот такая интересная ситуация. Кто меня понимает и знает, что это такое, тот понял. Кто не в теме этого, то и не надо оно вам. Это старьё. Нечего перебирать архив. 
На моих часах 6.00. Перерыв 25 минут.

День 2 Часть 4 
Время: 1:01:59 - 1:17:56

Практика 8. Завершение действия Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами 
в Истинной Метагалактике

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики. Переходим в зал на 1.048.512-ю синтез-реальность. Становимся телесно в зале ИВДИВО Истинной Метагалактики пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь Истинной Метагалактики в форме Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на расширение объёма Огня явлением Истинных тел, объёма Огня Истинной Метагалактикой, на расширение объёма Духа Истинной Метагалактикой каждого из нас деятельностью Трансвизорных тел и на расширение объёма Света Истинной Метагалактикой деятельностью Синтезтел каждого из нас, с расширением объёма Энергии, фиксацией Физического мира Истинной Метагалактики синтезфизически собою каждым из нас.
Для тех, кто на 4-ом Синтезе стяжал данные тела. Все остальные просто участвуют.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на освобождение трёх видов тел, взрастанием каждого из нас Истинной Метагалактикой и преображением Огня, Духа, Света и Энергии синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Истинной Метагалактики, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим на своё личное место, в свой личный квадрат в зале Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики на 1.048.577-ю синтез-реальность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание нового объёма Огня, Духа, Света, Энергии Истинной Метагалактикой собою и завершение взращивания человеческой реализации в Истинной Метагалактике каждым из нас, с освобождением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас от каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.
Под вашими ногами открывается портал, прозрачный пол. Смотрим вниз. У вас включаются портальные отношения. И вы, находясь в зале Отца, одновременно стоите пред командой Ипостасных тел каждого из вас в поле. Вы не переходите в поле, но у вас включается видение, что вы это видите. Это называется портал из зала Отца в определённое место, где находятся ваши тела.
И вы синтезируетесь с 262.144-мя Ипостасными телами Истинной Метагалактики каждого из нас, фиксируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый вами на каждом из них, и наделяя каждого из них физичностью каждого из вас, им, впитывая от каждого из Ипостасных тел Огненность, в развитии Огня масштабом Истинной Метагалактики каждого из нас.
И в синтезе с Ипостасными телами возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, благодаря Ипостасные тела за общее Служение с каждым из нас и освобождая Ипостасные тела от каждого из нас и каждого из нас от Ипостасных тел. Благодарим их.
И возвращаемся взглядом к Изначально Вышестоящему Отцу, выходя из портальной связи с Ипостасными телами собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им, опять вспыхивая портальной реализуемостью в квадрате пола, в котором мы стоим, и развёртываемся фиксацией в Метагалактический мир Истинной Метагалактики на соответствующее поле, где стоят Трансвизорные тела каждого из нас.
И синтезируемся с 262.144-я Трансвизорными телами Метагалактического мира Истинной Метагалактики каждого из нас, направляя им Синтез Изначально Вышестоящего Отца и физичность каждого из нас. И в обмен на физичность, впитывая Дух, фиксируемый каждым Трансвизорным телом на каждом из нас, расширяя Дух Истинной Метагалактики каждого из нас.
Мы не забираем Дух. Также как мы наделяем физичностью, Трансвизорные тела наделяют нас Духом. Но это маленький фрагментик их Духа. За этот фрагмент Духа они получают физичность. Не поделятся Духом, не получат физичность. Так Отец утвердил. Это простой обмен. Мы их наделяем физичностью, они наделяют нас Духом. Для них физичность намного выше и ценнее, чем Дух, потому что Духа у них валом в Метагалактическом мире, а физичности там вообще нет. Это намного ценнее для них, хотя для нас Дух ценнее. Каждому своё.
И мы, синтезируясь с Трансвизорными телами, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, усваивая весь объём Синтеза Духа 262.144-х фиксаций в каждом из нас. И освобождаем Трансвизорные тела от фиксации на каждом из нас, а каждого из нас от Трансвизорных тел, благодаря их за сотрудничество и совместное развитие весь последний месяц земного летоисчисления.
У них времени прошло намного больше.
Благодарим их, возвращаемся взглядом к Изначально Вышестоящему Отцу, выходя из портала Метагалактического мира.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входя в портал Тонкого мира, поворачиваясь к Синтезтелам Тонкого мира Истинной Метагалактики каждым из нас.
Всё точно также, смотрим на Синтезтела, стоящие в пол.
И эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца с физичностью каждого из нас, синтезируясь с каждым из 262.144-х Синтезтел каждого из нас и наделяясь Светом от них. Вспыхиваем объёмом Света каждого из нас Истинной Метагалактики, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезтелами вместе. Мы освобождаем Синтезтела от каждого из нас и каждого из нас от Синтезтел и благодарим за сотрудничество с каждым из нас.
Возвращаясь взглядом к Изначально Вышестоящему Отцу, выходим из портала Тонкого мира Истинной Метагалактики собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить объём Огня, объём Духа, объём Света, объём Энергии итогами практики ракурсом Истинной Метагалактики в каждом из нас и компактифицировать данный объём в новое качество и глубину Огня, Духа, Света, Энергии Истинной Метагалактикой каждым из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

День 2 Часть 4 
Время: 1:28:50-1:45:20

Практика 9. Стяжание цельных Частей Октавной Метагалактики с Архетипическими и Базовыми Частями Октавной Метагалактики в их репликации явлением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого.
Стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Октавной Метагалактики со стяжанием частных зданий каждому из них

[bookmark: _dx_frag_StartFragment]Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4.194.240‑ю ивдиво-цельность телесно… Мы, кстати, сюда перешли Ипостасным телом каждого из нас… Ипостасью пятого Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание цельных Частей Октавной Метагалактики с архетипическими и базовыми Частями Октавной Метагалактики в их репликации явлением Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел каждого из нас в одной комплексной практике синтезфизически собою.
  И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики на 4.194.305‑ю ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью пятого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить каждому из нас 256 базовых Частей, транслирующих и синтезирующих архетипические Части предыдущего формата реализации Истинной Метагалактики по первым 256-ти ивдиво-цельностям Октавной Метагалактики. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь 256-ю базовыми Частями в концентрирующем Синтезе архетипических Частей Истинной Метагалактики в базовых Частях Октавной Метагалактики каждым из нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4.194.304 Части, реплицирующего явления базовых Частей Октавной Метагалактики цельными Частями каждого из нас в фиксации и явлении каждой ивдиво-цельностью Октавной Метагалактикой в синтезе их. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.194.304-рицу цельных Частей Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждому из нас синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 512 архетипических Частей по 512‑ти высоким ивдиво-цельностям Ре-ИВДИВО Метагалактики реализацией телесности каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 512-ти архетипических Частей по высоким ивдиво-цельностям Ре-ИВДИВО Метагалактики вершиной явления Октавной Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в физическую телесную реализацию архетипических Частей, цельных Частей, базовых Частей каждым из нас с фиксацией физической телесной синтезфизичности первой физической высокой ивдиво-цельностью синтеза пяти Метагалактик на физике шестой, Ре-ИВДИВО Метагалактики, архетипически синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.048.576 Ипостасных тел по 1.048.576‑ти ивдиво-цельностям вершины Синтезного мира, стяжая 1.048.576 частных зданий Ипостасным телам в соответствующих ИВДИВО-полисах Синтезного мира каждому телу по одному зданию. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Ипостасных тел и их частных зданий в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца Синтезного мира на 1.048.576 ивдиво-цельностей каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.     
Замерли. Под вам тот же самый квадрат, который вы ранее смотрели. Отец открывает вам портал видения. Вы смотрите в одно из частных зданий. На одном из этажей стоит медицинский бокс-капсула, внутри которого материализуется тело, и творится Ипостасное тело каждого из вас в соответствующем здании, в соответствующем боксе. Кто видит, может посмотреть. Можно посмотреть на одно тело, а хотите, скользите взглядом на один миллион. Разрешено. Кому что нравится. Мы учимся смотреть каждый раз. Завершаем смотрины. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.048.576 Трансвизорных тел Метагалактического мира Октавной Метагалактики каждого из нас. И стяжаем 1.048.576 частных зданий в Метагалактическом мире Октавной Метагалактики, по одному зданию каждому Трансвизорному телу каждого из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими на синтезирование и сотворение Трансвизорных тел каждого из нас в частных зданиях их жизни и осуществлении в ИВДИВО-полисах Изначально Вышестоящего Отца вершины Метагалактического мира Октавной Метагалактики, реализацией каждого из нас синтезфизически собою. И вспыхивая Синтезами, преображаемся ими. 
Точно так же на полу открывается портал в Метагалактический мир, и мы можем видеть одно из Трансвизорных тел, синтезируемых и творящихся в медицинском боксе на одном из этажей, но я её называю, в капсуле. И так, и так можно. Но она ещё и капсула для портальных перемещений, но мало кто этим пользуется. Кто видит, тот видит. Учимся. Кто не видит, вы пытайтесь, потому что есть люди, кто видит, и вам как бы волна идёт, как это видеть. Завершаем смотрины. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1.048.576 Синтезтел Тонкого мира Октавной Метагалактики каждого из нас, стяжая 1.048.576 частных зданий Синтезтел Тонкого мира в вершине его Октавной Метагалактики каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2.097.152 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
На Синтезтела смотреть не будем, Отец их творит.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 1.048.576-ти ивдиво-цельностей Физического мира Октавной Метагалактики на каждом из нас, на наше физическое тело синтезфизически в выработке и реализации концентрации 1.048.576-ти единиц Энергии 1.048.576-ти ивдиво-цельностей физическим телом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1.048.576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В том Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически в концентрации Октавной Метагалактики синтезфизически на каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 10. Стяжание Компетенций: Первого Метагалактического Полномочия Совершенств и Первого ИВДИВО-Метагалактического Полномочия Совершенств. Перевод пяти частных зданий из Истинной Метагалактики в Октавную Метагалактику

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Октавной Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 4 миллиона 194 тысячи 240-ю ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим наделить нас двумя Компетенциями Стандарта 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и перевести пять зданий каждого из нас из фиксации Истинной Метагалактики на фиксацию Октавной Метагалактикой в освоении каждого из нас Октавной Метагалактикой весь месяц синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4 миллиона 194 тысячи 305-ю ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас и синтез нас Первым Метагалактическим Полномочием Совершенств и Первым ИВДИВО-Метагалактическим Полномочием Совершенств, вспыхивая им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 4 миллиона 194 тысячи 304-х Иерархизаций Синтеза, стяжая два пакета 4 миллионов 194 тысяч 304-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим записать все Иерархизации Синтеза в соответствующие Полномочия Совершенств и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, вспыхивая Метагалактическими Полномочиями Совершенств и входя в новый вид двух Компетенций каждым из нас в их разработке весь месяц собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим транслировать пять зданий из Истинной Метагалактики в Октавную Метагалактику, фиксируя:
· частное здание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца на первой физической высокой ивдиво-цельности; 
· частное здание Синтезного мира на итоговой ивдиво-цельности Синтезного мира;
· частное служебное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 4 миллиона 194 тысячи 240-й ивдиво-цельности;
· частное здание Метагалактического мира на вершинной ивдиво-цельности Метагалактического мира Октавной Метагалактики;
· и частное здание Тонкого мира на вершинной ивдиво-цельности Тонкого мира Октавной Метагалактики явлением каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пять Огней Изначально Вышестоящего Отца, направляя пять Огней в пять зданий в Истинную Метагалактику каждого из нас, оставаясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вспыхиваем пятью Огнями, направленными через нас в здание каждым из нас, и утверждаем трансляцию зданий из мира в мир, из ИВДИВО-полиса в ИВДИВО-полис, из 4-й архетипизации материи в 5-ю архетипизацию материи Октавной Метагалактики в ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И здания транслированы. Аминь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Hlk130509141]День 2 Часть 4 
Время: 1:57:35 – 2:11:42
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Октавной Метагалактики на 4.194.240-ю ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью 5-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4.194.305-ю ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 5-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:
· 513 512-лионов Огней, 
· 513 512-лионов Ядер Синтеза,
· 513 512-лионов Субъядерностей 
первой физической высокой ивдиво-цельности 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Ядра Синтеза, Огни и Субъядерность, стяженные данной практикой каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез первой высокой ивдиво-цельности и 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Архетипических Частей Посвященного Изначально Вышестоящего Отца во взрастании Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактикой собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 512‑ти Архетипических Частей ракурсом Октавной Метагалактики стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики синтезфизически в синтезе Архетипических Частей собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
· 64 Инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
· 64-рицу Служения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 65.536 генов Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· 4.096 Компетенций Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 4.096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 5-архетипически первой высокой ивдиво-цельностью синтезфизически каждым из нас 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Книга в воздухе зависает пред вами, берём её в руки и пробуем прочитать обложку. В центре Книги написано «Престол Отца-Человека-Субъекта». И дальше название Синтеза ещё одним предложением. Прочтите. Я назвал первые четыре слова, достаточно их: «Престол Отца-Человека-Субъекта». Внизу обложки большая пятая цифра – пятёрка, её можно даже пощупать руками, она рифлёная и выпуклая. 
Больше ничего описывать не буду, вы должны сами увидеть. Это не просто Книга, это потенциал всего 5-го Синтеза и материализованная концентрация Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, записанная в тексте, в ваших руках. Сокращённо мы это называем Книгой, чтобы легче было читать, удобнее было перелистывать человеческому телу. Но это концентрат Синтеза, расписанного в листах Изначально Вышестоящим Отцом и Кут Хуми для вас. 
И мы вспыхиваем Книгой 5-го Синтеза. Переходим в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми на вершинный, мансардный этаж. Становимся пред письменным столом каждым из нас. Здания есть у всех, даже у новеньких, при трансляции здания вас наделили этим зданием, сразу в Октавной Метагалактике. Все идут, куда сказано. Становимся пред письменным столом, кладём Книгу 5-го Синтеза на стол. Берём Книгу 4-го Синтеза, у кого она есть. И в руках, взяв 4-ю Книгу, попробуйте отличить: вот 4-я Книга такая, она из Истинной Метагалактики, а 5-я Книга такая, она из Октавной Метагалактики. Вот обложка похожая, но в них есть какие-то разности. Попробуйте это увидеть. Почувствовать, ощутить руками. Ну, что-то сделать. «Достаточно», – говорит Кут Хуми. 
Держим Книгу 4-го Синтеза в руках, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 4-го Синтеза. Отпускаем её из рук. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 4-м Синтезом. Стяжаем подготовку, переподготовку 5-м Синтезом, фиксируя соответствующий Синтез на челе от Кут Хуми у каждого из нас. 
И благодарим Кут Хуми и Фаинь за 5-й Синтез, новые стяжания, новые реализации, новое Служение Человечеству и Планете Земля, осуществлённые каждым из нас и всей нашей командой 5-го Синтеза, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез физически собою. 
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Октавной Метагалактики и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из 33-х Ядер. 
И вспыхивая каждым из нас ими, преображаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 5-й Синтез, новые стяжания, новые преображения, новые перспективы творения, открытые каждому из нас и каждым из нас, и синтезирование каждого из нас в новом уровне осуществления собою. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, мы возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою телесно. Развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Октавной Метагалактики ипостасно собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. 
И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, фиксируя 16 Ядер 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им в Нити Синтеза Столпа подразделения ИВДИВО Москва, в его фиксации на офисе на Автозаводской. Нить Синтеза и Столп фиксируются на офис Москвы. Напоминаю, мы с вами это стяжали. 
Далее мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И далее фиксируем 16 Ядер 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас, фактически в третьем позвонке снизу, в центре. И синтезируем 16 Ядер в Синтез-Ядро 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая, преображаемся им.  
И в этом Огне мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза пяти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре, и возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.

На этом пятый Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.
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