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Практики

Часть 1 День 1
Время: 1:55:30 - 2:21:06
Практика 1. Вхождение в 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Огонь Самадхи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вхождение в Огонь Самадхи Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Вхождение в Пробуждение Огнём Самадхи Светом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание новой Сути Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся Огнём Самадхи, идущим от Кут Хуми Фаинь на нас, благодаря первому часу Синтез. Вот напряжению, которое мы создавали вам Сутью, вспыхните Огнём Самадхи.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Самадхи Кут Хуми. Самадхи – Огонь буддичности в явлении Огня второго Луча Любви Мудрости Кут Хуми.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, входим в Самадхи Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Огонь буддичности Аватарессы Синтеза Фаинь.
И вспыхиваем Огнём буддичности Самадхи Кут Хуми и Огнём буддичности Самадхи Фаинь собою, вспыхивая двуединым Огнём Самадхи каждым из нас, входя в Огонь Буддической материи и реализуя всю напряжённость Сути, опубликованную каждому из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим сконцентрировать Огонь Самадхи на каждом из нас и синтезе нас. И ввести в Огонь Самадхи собою двуединым Самадхи Кут Хуми Фаинь в каждом из нас, введя в буддический уровень реализации каждого из нас напряжённостью Сути буддического выражения каждого из нас.
И прожигаемся Огнём, который Аватар Синтеза Кут Хуми держит на каждом из нас, направляя Огонь Самадхи Буддической материи из Ипостасного тела в Ре-ИВДИВО Метагалактике в физическое тело, синтезфизически действующее в данном зале каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в шестой Синтез синтезфизически собою. И получаем Чашу 6-го Синтеза, насыщенную Огнём Самадхи, каждому из нас. У вас была Чаша Человека. Это Чаша Посвящённого, 12-е Сердце Совершенное каждого из нас.
Чаша становится вокруг нас. Огонь Самадхи заполняет Чашу до краёв. Края Чаши вокруг нас с Огнём Самадхи идут посередине глаз Ипостасного тела, стоящего перед Кут Хуми Фаинь. Мы входим в Чашу Посвящённого, насыщенного Огнём Самадхи, сейчас. И смотрим на идеальную гладь Озера Самадхи, входя в идеальную гладь – Читту Чаши Самадхи каждого из нас в посвящённом росте каждого из нас. И проникаемся зеркальной гладью Огня Самадхи Чаши Посвящённого каждого из нас. 
И вспыхиваем зерцальностью Огня Самадхи собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возжечь Огнём Самадхи головной мозг каждого из нас физически для умения проживать, действовать и быть Огнём в физическом теле каждым из нас. И заполняем Огнём Самадхи головной мозг Чашей с зерцальностью Самадхи собою. Изнутри, Чаша не вырастает. 
Огонь Самадхи впитывается в тело, заполняет головной мозг и начинает сквозь глаза излучаться на Зерцало Чаши Огня Самадхи Буддического вида материи каждым из нас.
И далее Огонь Самадхи из Чаши впитывается в наше тело вместе с Чашей, но Огонь Самадхи расходится по всему телу каждого из нас. И мы внутренне вспыхиваем Самадхи собою, стяжая вхождение в 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, входим в него, стяжая Ипостась 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 64 Инструмента Ипостаси 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Самадхи действующей. 
И вспыхивая 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими, входя в Огонь Самадхи собою. И, преображаясь им, преображаемся 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца на Ипостась 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, 64-х Инструментов и 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Огнём Самадхи каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16.777.217-й высокой ивдиво-цельности телесно в зале Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики, прося пробуждённость, европейским языком просветлённость, введением в Пробуждение Огнём Самадхи Светом Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. Развёртывая Чашу, подаренную Кут Хуми, Буддического вида материи с Огнём Самадхи внутри тела и пустую Чашу вокруг тела. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики, заполняя Чашу, где шестые виды материи буддичности синтезируются между собою Ре-ИВДИВО Метагалактикой, шестым архетипом материи.
И стоим Ипостасным телом в Огне Самадхи в Чаше каждого из нас, сопереживая иным Огнём Самадхи. Чаша находится по краям на середине глаз. Огонь Самадхи заполняет тело каждого из нас серединой глаз. И мы опять смотрим на зерцальность Огня Самадхи Чаши, пробуждаясь Огнём Самадхи Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Суть Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, прося освободить каждого из нас от всех устаревших накоплений прошлого. И, входя в новую Суть каждого из нас Огнём Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики собою, просим Огнём Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики ввести каждого из нас в Суть Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, пробуждаемся данной Сутью каждым из нас.
И Огонь Самадхи Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики входит в тело, где Огонь Самадхи Кут Хуми Фаинь усваивается в нас. Мы заполняем Ипостасное тело, Огонь Самадхи Кут Хуми Фаинь уходит в физическое тело, на физику сюда. Огонь Самадхи Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики заполняет Ипостасное тело каждого из нас. Мы вводим Чашу Будди в каждого из нас.
И стяжаем 6-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, стяжая Огонь Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И стяжаем право явить Чашу Буддической материи каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Часть 1 День 1
Время: 2:56:49 – 3:24:23
Практика 2. Стяжание Самадхи Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Самадхи Разума Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики и Разума Посвящённого Ре‑ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Самадхи Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на второй этап углубления Самадхи, преобразив нас Огнём Самадхи из Царства минералов, Царства растений, Царства животных шести Архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля – девяти видов царственных отношений. 
И ввести Огнём Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в Разум Человека новой эпохи. Шестая метагалактическая раса – минимум шестой архетип материи Ре-ИВДИВО Метагалактика. 
И наделить нас или ввести нас Разумом Посвящённого новой эпохи Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, направив возжигание и активацию Разума в Самадхи Генезиса, Огонь Парламента Посвящённых, с соответствующей спецификацией организации каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и девять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Разум Человека Ре‑ИВДИВО Метагалактики в преодолении Царств: животного, растительного и минерального – Царств любых видов существования шести Архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля. И ввести в Разум Человека Ре‑ИВДИВО Метагалактики и Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики, наделив его нам, каждого из нас.
И, возжигаясь девятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и девятью Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая Самадхи Разума Человека у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжая Самадхи Разума Посвящённого у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И входим в два вида Самадхи, Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики и Разума Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики, каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, просим ввести каждого из нас в Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики, завершая любую активацию разума в Царствах животного, растения и минерала, и ввести нас в Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики собою.
Проникаясь двумя Самадхи Разумов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и вспыхивая Разумом Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики и Разумом Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначальной Аватарессы Синтеза Фаинь, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, преображаясь Самадхи Разума Человека и Самадхи Разума Посвящённого каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики, переведя нас из Разума Планеты, Солнечной системы, Галактики Млечного Пути, Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей Метагалактики, Высокой Цельной Метагалактики, Истинной Метагалактики и Октавной Метагалактики в Ре-ИВДИВО Метагалактику Разумом Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И за Разумом Человека ввести в Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики и развернуть его в нас, синтезировав и сотворив его собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим 
· преодолеть Разум минерала шести Архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля в каждом из нас, 
· преодолеть Разум растения шести Архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля, 
· разум животного шести Архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля, 
и вместе с нами развернуть это преодоление в каждом Человеке-Землянине и Человечестве Землян минимально Разумом Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики. И, сотворив и синтезировав, ввести нас в Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики в преодолении 27-ми Царств девяти архетипических видов материи каждым из нас и вхождение в Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики собою преодолением девяти Царств человеческой природной жизни, и явление Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики свободной жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 36 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в преодолении девяти архетипизаций материи от Планеты Земля до Ре-ИВДИВО Метагалактики явлением четырёх Царств возможной разумной жизни в их явлении и развитии. 
И в их преодолении, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 36-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, проникаясь, вспыхиваем Разумом Ре-ИВДИВО Метагалактики, пробуждаясь и развёртываясь им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Вспыхивая Самадхи Разума Человека Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и пробуждаясь им, входим в Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося по Образу и Подобию сотворённого и зафиксированного Разума Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ввести каждого Человека-Землянина в явление Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики собою достижением Человечества 30-ти архетипического существования в преодолении 36-ти Царств и минимального явления каждым Человеком-Землянином априори Законами ИВДИВО и Законами Изначально Вышестоящего Отца 37-го вида Разума – Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики установить такой Закон, Стандарт и Императив на Планете Земля, явив Разум Ре-ИВДИВО Метагалактики Человеку Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому Человеку-Землянину собою, синтезировав и сотворив его в каждом.
И, возжигаясь восемью миллиардами пятьюстами миллионам Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом отдельном Человеке-Землянине. И, возжигаясь восемью миллиардами пятьюстами миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в синтезе с каждым Человеком-Землянином собою.
И, развёртывая Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики как передовой Разум на Планете Земля каждым из нас, реплицируя возможность данного явления Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому в явлении синтезирования и творения Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому Человеку-землянину собою. И, вспыхивая, преображаемся этим, устанавливая новый Стандарт базового Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, и в честь этой работы мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики собою во взращивании двух Жизней Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. И, возжигаясь данным Разумом, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Самадхи Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики во взращивании Разума Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и введение Самадхи Генезиса во взращивание Посвящённого в каждом из нас в Парламент Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, Самадхи Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в объединении Посвящённых Планеты Земля Парламентом Посвящённых в явлении Конституции Изначально Вышестоящего Отца на первом этапе Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, и в становлении новой, посвящённой жизни Планетой Земля собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, входим в Самадхи Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, входим в Парламент Посвящённого Ре-ИВДИВО метагалактически каждым из нас и являем Разум Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою во взращивании и реализации Конституции Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk132664886]Часть 1 День 1
Время: 3:41:53-3:54:58
[bookmark: _Hlk132668067]Практика 3. Стяжание 6-ой Организации ИВДИВО – Общества Иерархии Равных. Стяжание Императива Изначально Вышестоящего Отца реализацией Разума Ре-ИВДИВО Метагалактикой собою, и стяжания Огня Самадхи Общества Иерархии Равных
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 миллионов 777 тысяч 152-ую высокую ивдиво-цельность. 
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза Разума Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого Человека Планеты Земля Человечества Землян и каждого из нас явлением новой организации Изначально Вышестоящего Отца – Общества Иерархии Равных, явления Императива Изначально Вышестоящего Отца реализацией Разума Ре-ИВДИВО Метагалактикой собою, и стяжания Огня Самадхи Общества Иерархии Равных в установлении новых общественных иерархически равных отношений Разумами Ре-ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина и Человечества Землян между собой в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас, синтезом нас и всем Человечеством Землян в целом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Огонь Самадхи Общества Иерархии Равных синтезом Императива Изначально Вышестоящего Отца и преображения Человечества Землян в явлении Общества Иерархии Равных установленного Стандартом Изначально Вышестоящего Отца уровня Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому Человеку-Землянину и Человечеству Землян в целом. И, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и двумя Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 миллионов 777 тысяч 217-ую высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 6 Синтеза в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Самадхи Ре-ИВДИВО Метагалактики Общества Иерархии Равных, прося ввести каждого из нас в Общество Иерархии Равных и установить Явление Общества Иерархии Равных Планетой Земля, Человечеством Землян явлением шестой Организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, утвержденной Изначально Вышестоящим Отцом для Планеты Земля и Человечества Землян в целом. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Самадхи Общества Иерархии Равных и Общество Иерархии Равных собою явлением Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Обществом Иерархии Равных, явления Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Огнём Самадхи Общества Иерархии Равных каждым из нас, в укреплении Разума Человека и Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактикой собою и введения каждого из нас в явление этого Разума каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть нас в этом. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе установленного Разума Ре-ИВДИВО Метагалактики каждому Человеку-Землянину в явлении Разумов Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики Человечеству Землян Разумности Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе и между собою, просим Изначально Вышестоящего Отца  сотворить и установить в синтезе формирующихся, рождающихся, возрастающих и развёртывающихся Разумов Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого Человека-Землянина, Человечества Землян Общества Иерархии Равных между Разумами в их общении, поддержки, взаимоорганизации и соответствующем развитии Иерархии Равных собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезирование и Творение Общества Иерархии Равных синтезом Разумов Ре-ИВДИВО Метагалактики Человеков Ре-ИВДИВО Метагалактики в явлении каждого Человека-Землянина и Человечества Землян в целом. И проникаемся этим Творением каждым из нас всепланетарно Планетой Земля. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Человечеством Землян и каждым Человеком-Землянином в развитии и установлении Общества Иерархии Равных Разумом и Разумностью Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики собою и каждым Человеком-Землянином в синтезе их. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, вспыхивая Огнём Самадхи Общества Иерархии Равных собою физически, развёртываем его вокруг нас, в каждом из нас и нами.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, каждым из нас развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk132664870]Часть 2 День 1
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[bookmark: _Hlk132668035]Практика 4.  Стяжание фиксации 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики от ИВДИВО до Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца включительно в фиксации на Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого явлением Организованности и Управленческости Изначально Вышестоящего Отца
                                                                                                                                                                  
Мы возжигаемся всем Сердцем каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в поддержке и в развитии Разума Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики и Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики двумя жизнями в каждом из нас, развернуть фиксацию и реализацию тридцати двух Организаций Изначально Вышестоящего Отца, реализующих Организованность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, зафиксировать на Разум Посвящённого и Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, введя 32-ричную Организованность Изначально Вышестоящего Отца в Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики и, возможно, Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас с или внесением любых необходимых фрагментов, частей и других спецификаций реализации и развития Разума Ре-ИВДИВО Метагалактически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью шестого Синтеза в форме. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца в развитии Разума Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики и Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас двумя жизнями зафиксировать явление тридцати двух Организаций Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации Организованности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, введя, введя в сопряжение Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики с Разумом Изначально Вышестоящего Отца, тридцати двумя Организациями и Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас с Разумом Человека в Отце, Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики необходимыми фрагментациями тридцати двух Организаций, Организованности Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики от ИВДИВО Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца до Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца включительно в фиксации на Разум Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас явлением Организованности и Управленческости Изначально Вышестоящего Отца, в организованности управленческости взрастанием Разума Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, в отстройке и развитии соответствующих Организаций в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и в Человечестве Землян соответственно.
И стяжая, проникаемся фиксациями на Разум каждого из нас тридцати двумя Организациями Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. Вспыхивая ими, входя в них, развиваясь ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входя в 32-ричную Организованность каждого из нас управляющим Разумом этой Организованности и взаимокоординирующим явлением с ИВДИВО каждого из нас синтез-физически собою. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Организованности любыми явлениями, функциями, качествами, любой спецификацией, любой 16-рицей реализации разработок от Качеств до Компетенций, любой из тридцати двух Организаций, реализуемо являемых на Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, в прямой реплицируемости Разума Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас, явлением Разумом Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И сливаемся Разумом Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики с Разумом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, синтезируя Разум Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики с Разумом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики собою каждым из нас. Проникаемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики и впитываем тридцать два вида, фактора, любых иных разработок и реализаций Разума Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в Разум каждого из нас во взращивании Организованности и Управленческости Разума Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И проникаясь Разумом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тридцать два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И пробуждаемся тридцати двумя Организациями каждым из нас.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Разум каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас всем стяжённым и возожжённым. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою. И эманирумем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk132664935]Часть 2 День 1
Время: 59:01 – 1:08:03
Практика 5. Стяжание явления Логоса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики развитием и реализацией Разума Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Ре-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Логоса Разумом каждого из нас в умении расшифровывать Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, взрастанием логоичности Изначально Вышестоящему Отцу от Разума до ИВДИВО Отца-Субъекта включительно каждым из нас и расширение логосности и логоичности постепенно от ИВДИВО Отца-Субъекта до Физического Мирового тела каждого из нас включительно явлением соответствующего сопереживания реализации Изначально Вышестоящего Отца собою в умении выразить решения, явления и любые иные спецификации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и расшифровкой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оперировать решениями, планами и любыми иными выражениями Изначально Вышестоящего Отца собою во взращивании и реализации Логоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, начиная с Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Логоса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас развитием и реализацией Разума Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
Логос не может разворачиваться Человеком, так как Человек вовне. Логос может развиваться только Посвящённым, так как это внутренняя работа Разума и иных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Логоса Изначально Вышестоящего Отца в Разуме каждого из нас явлением постепенного взрастания Логоса Разумом Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас и расширением Логоса Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики из каждого из нас на все 64 базовые Части явления от ИВДИВО Отца-Субъекта до Физического Мирового тела Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию и развёртывание Логоса Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на Разуме каждого из нас во взрастании Логоса Разумом Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И вспыхивая, проникаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть практику и реализацию Логоса в расширении явления на 64 Части Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики от ИВДИВО Отца-Субъекта до Физического Мирового тела каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk132664969]Часть 2 День 1
Время: 1:29:24 - 1:35:16
[bookmark: _Hlk132664978]Практика 6. Наделение первой Метапланетарной Иерархизацией и первой ИВДИВО-Метапланетарной Иерархизацией в укреплении Разума и насыщения Разума реализациями Иерархизаций с введением Разума в Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики, становимся телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию двух Компетенций Стандарта 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в укреплении Разума и насыщения Разума реализациями Иерархизаций с введением Разума в Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца соответствующей компетентностью и Ивдивостями Синтеза Иерархизации каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и, просим наделить каждого из нас и синтез нас двумя Компетенциями нового уровня реализации – шестого уровня реализации Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в Иерархизации.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся 1-ой Метапланетарной Иерархизацией и 1-ой ИВДИВО-Метапланетарной Иерархизацией, вспыхивая ими на Разуме Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, а не только на челе. Чело – это вершина лба. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета пятьсот двенадцати 513-лионов Ивдивостей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два пакета пятьсот двенадцати 513-лионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и каждый пакет Ивдивостей Синтезов записать в соответствующую Иерархизацию. 
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая двумя Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас в устойчивости Разума Посвящённого Ре-ИВДИВО метагалактически и Человека Ре-ИВДИВО метагалактически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и двумя Иерархизациями Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москва, во все подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Буквально одна фраза. Вот этими двумя Компетенциями, вот эти два Разума – Посвящённого и Человека из Ре-ИВДИВО Метагалактики теперь спуститься не смогут. Просто для себя отметьте, что Отец, когда даёт Компетенции, он очень чётко закрепляет Части там, где они должны развиваться. И не ниже. Значит, нам надо поддерживать себя – где? В Ре-ИВДИВО Метагалактике. Ничего личного. Сливаться с Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики – это и есть поддержка – слейся с Отцом нужной тебе материи. 
На сегодня первая часть завершена. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

[bookmark: _Hlk132665013]Часть 3 День 2
Время: 1:15:02-1:33:46

Практика 7. Стяжание фиксации четырёх Миров Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Энергообразов, Светообразов, Духообразов и Огнеобразов Миров Ре-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Архетипического Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики и Архетипического Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152 высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики Ипостасями 6 Синтеза в форме. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации четырёх Миров Ре-ИВДИВО метагалактически с явлением 16-рицы пакетов Огнеобразов: Энерго-, Свето-, Духо- и Огнеобразов реализации четырёх Миров в каждом из нас, и перевода наших физических тел из фиксации только Физического мира собою на постепенное взрастание и реализации фиксации четырёх Миров в постоянном, естественном, физическом четырёхмировом существовании каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжаемым в четырёх Мирах и составах Огнеобразов в каждом из нас с преображением физического тела собою. И возжигаясь пятью Синтез Синтезами и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.217 высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем прямую фиксацию Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики концентрацией высоких ивдиво-цельностей Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакет Огнеобразов Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, включающих в себя все нижестоящие пять Физических миров синтезфизически, всё во всём, собою. И стяжая 16-рицу Огнеобразов от Ядра Энергии Физического мира до Спина Энергии Физического мира синтезфизически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими, входя в концентрацию Физического мира с составом его Огнеобразов каждым из нас.
И далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить в фиксации и реализации каждого из нас Тонкий мир Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, в явлении всех высоких ивдиво-цельностей в возможной реализации в Синтезе на каждом из нас и явлении 16-рицы Светообразов Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики: от Ядра Света до Спина Света включительно, 16-рично в каждом из нас, в росте утончённости реализации каждого из нас синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем фиксацию Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики на физическое тело каждым из нас, стяжая всю концентрацию высоких ивдиво-цельностей, доступных каждому из нас, Метагалактическим миром. И стяжаем 16-рицу Духообразов Метагалактического мира, от Ядра Духа до Спина Духа включительно в каждого из нас, в развитии и явлении Духа Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 16-рицу, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 17 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И фиксируя три Мира на физическое тело каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально… Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезный мир Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца поддержать наши Ипостасные тела в зале пред Отцом, концентрации трёх Миров, выпадающие вниз. Твёрдо стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6 Синтеза.
И стяжаем концентрацию Синтезного мира в максимальном масштабе высоких ивдиво-цельностей каждым из нас. И стяжаем 16 Огнеобразов Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики в явлении от Ядра Огня до Спина Огня включительно, каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в Синтезе четырёх Миров, являемых каждым из нас 64-мя Огнеобразами по 16 каждого Мира в синтезе их, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Архетипического Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе высоких ивдиво-цельностей каждому из нас, в строении физического тела 64-мя Огнеобразами Субъядерности соответствующих явлений разных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Архетипического Человека и растущего Архетипического Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, в явлении каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Человеком Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе четырёх Миров и Архетипическим Посвящённым Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе четырёх Миров, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в явлении двух жизней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Ре-ИВДИВО метагалактически синтезфизически собою.
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Замерли. Попробовали почувствовать некое состояние в центре грудной клетки физического тела. У вас сейчас некая субстанция Синтеза 64-х Огнеобразов как у Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики. То есть в грудной клетке некое состояние – это не чакра, не огненный центр – это вот внутри рёбер, внутри лёгких (ну, нет, лёгких – это ракурсом другой Части) есть состояние субстанциональности. Вот это состояние Архетипического Человека.
Если вы его сейчас поймаете, вы поймёте, как это. Вот ощущения, подчёркиваю, в физическом теле стоят у нас в центре грудной клетки: во всей межрёберной, вокруг рёберной среде. Вместо лёгких. Вот это состояние Архетипического Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики. Фи-зи-чес-ки. Ну вот так.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8. Стяжание Рождения Свыше Ре-ИВДИВО Метагалактикой. Стяжание Нового Рождения Ре-ИВДИВО Метагалактикой. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики

    Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Рождения Свыше Ре-ИВДИВО Метагалактикой и Нового Рождения Ре-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою и вхождение в операционное действие и управление процессами Ре-ИВДИВО Метагалактики, как в нас, так и вокруг нас этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 6-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО метагалактически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. Проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО метагалактически собою, вмещая его в Монаду каждого из нас и, развёртывая в физическом теле каждого из нас.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Образом собою, развёртываемся по Образу Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики и Подобию телесно физически каждым из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО метагалактически каждым из нас и Ре-ИВДИВО Метагалактики внутри собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Рождением Свыше собою и являя Ре-ИВДИВО Метагалактике свой Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО метагалактически. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216-ть Ядер Огня высоких ивдиво-цельностей, по одному Ядру на каждую высокую ивдиво-цельность, возжигаясь их концентрацией Условий и Ивдивностей синтезфизически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216-ть Ядер Синтеза высоких ивдиво-цельностей в явлении синтеза всего во всём каждой высокой ивдиво-цельностью фиксации на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Ядра Синтеза в Ядра Огня каждого из нас в синтезе их между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216-ть аннигиляций Аннигиляционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взаимоорганизации Ядер Огня и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца высоких ивдиво-цельностей между собою. 
И вспыхивая Аннигиляционным Синтезом, взаимопроникаемся Ядрами Огня, Ядрами Синтеза между собою, вспыхивая Аннигиляционным Синтезом Ядер Новым Рождением собою в Ре-ИВДИВО Метагалактике каждым из нас. 
И вспыхиваем Ядрами Огня Синтеза в результате аннигиляции высоких ивдиво-цельностей 16.777.216-ти в каждом из нас, впитывая Ядра Огня Синтеза итогами Аннигиляционного Синтеза, явлением высоких ивдиво-цельностей в каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 16.777.216-ти Ядер Огня Синтеза высоких ивдиво-цельностей и результатами Аннигиляционного Синтеза в каждом из нас в их синтез между собою, синтезируя Ядра Огня Синтеза высоких ивдиво-цельностей между собою в одно Ядро Огня Синтеза каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем в синтезе 16.777.216-ти Ядер Огня Синтеза Единое Ядро Огня Синтеза высоких ивдиво-цельностей Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе собою явлением Архетипической Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И вспыхивая Ядром Огня Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики, входим в Новое Рождение собою и преображаемся 16.777.216-ю Ядрами Огня Синтеза, вспыхивая ими собою и единым Ядром Огня Синтеза Ре-ИВДИВО метагалактически каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактикой, Новым Рождением Ре-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Ре-ИВДИВО Метагалактику синтезфизически собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16.777.216-ть Частей в репликации 256-рицы базовых Частей Человека явлением 16.777.216-ти цельных Частей Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики собою в явлении Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16.777.216-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16.777.216-ти цельных Частей Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики и Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики двумя жизнями каждого из нас.
И возжигаясь 16.777.216-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 16.777.216-рицу цельных Частей Человека и Посвящённого Ре-ИВДИВО метагалактически синтезфизически собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе цельных Частей, стяжаем Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца компактифицировать 16.777.216-ть цельных Частей в цельное тело Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики и Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою в их двуединой реализации двух жизней каждым из нас.
И вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Человека Ре-ИВДИВО Метагалактики цельными Частями, явлением Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики, концентрации Метагалактики на нём в явлении Компетенции Ре-ИВДИВО Метагалактики и взрастания Планом Синтеза Ре-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. Развёртываемся Человеком Ре-ИВДИВО Метагалактики в синтезе цельных Частей едино собою и Посвящённым Ре-ИВДИВО Метагалактики в концентрации Ре-ИВДИВО Метагалактики на нём им в двуедином состоянии двух жизней физически каждому из нас.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk132665091]Часть 3 День 2
Время: 3:07:38 - 3:24:46
Практика 9. Первостяжание. Стяжание 512-рицы Октавно-Метагалактических Частей Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики в Должностной Компетенции ИВДИВО. Стяжание Сутенности как 134-й Метагалактической Части Изначально Вышестоящего Отца и Октавной Сутенности как 390-й Октавной Части Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 16 миллионов 777 тысяч 152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 6-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим принципом утверждённой Изначально Вышестоящим Отцом универсализации развернуть 512-рицу обновлённых Частей растущим Посвящённым в Должностной Компетенции ИВДИВО явлением 256-ти Метагалактических Частей и 256-ти Октавных Частей 512-рицы Должностно Компетентного ИВДИВО ракурсом Посвящённого, явлением по 512-ти изначально вышестоящим ивдиво-цельностям Ми-ИВДИВО Метагалактики в компактифицирующем явлении Октавного и Метагалактического Архетипического Огня видами организации материи, изначально вышестоящими ивдиво-цельностями Ми-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою и развернуть первостяжание и экспериментальное применение 512‑рицы Октавно-Метагалактических реализаций Должностно Компетентного ИВДИВО видами организации материи явления закона «всё во всём» в ИВДИВО синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 миллионов 777 тысяч 217-ю высокую ивдиво-цельность. Развёртываемся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 6‑го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца переформатировать явление и развёртывание Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по универсальному Стандарту, утверждённому Должностно Компетентным ИВДИВО в универсализации 9-рицы Частей всем Компетентным от Посвящённого до Отца и Должностно Компетентным ИВДИВО в синтезе их. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Метагалактических Частей и 256 Октавных Частей стандартного состава Частей явления 512-рицы Посвящённого Должностно Компетентного ИВДИВО собою в синтезе и реализации Огня 16 миллионов 777 тысяч 216-ти Частей цельной формации предыдущей практики, результирующиеся в данной 512-рице Частей синтезфизически собою в явлении 512-рицы Октавно-Метагалактических Частей Посвящённого в Должностной Компетенции ИВДИВО собою. 
И вспыхивая, организуясь ими синтезфизически каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 512-ти Октавно-Метагалактических Частей в явлении Синтеза 9‑рицы от базовых до синтез-Частей Должностно Компетентного ИВДИВО в каждой из 512‑ти Частей в перспективах роста каждого из нас и их явлением по 512-ти изначально вышестоящим ивдиво-цельностям Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в 512-рицу Октавно-Метагалактических Частей Ми-ИВДИВО Метагалактики в концентрации синтезфизичности 512-ти первых изначально вышестоящих ивдиво-цельностей собою. И вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 512-рицу Октавно-Метагалактических Частей в Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики собою в явлении двух жизней, Посвящённым и Человеком, Ре-ИВДИВО метагалактически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в компактификации 512-ти Октавно-Метагалактических Частей Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вспыхивая этим, преображаясь этим, в росте и реализации 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сутенность как шестую Метагалактическую Часть Изначально Вышестоящего Отца и Октавную Сутенность как Октавную Часть Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении двух Частей, метагалактической и октавной, Сутенности каждым из нас реализации 134-й Метагалактической Части каждого из нас и 390-й Части Октавной Сутенности 512-рицы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 видов Сути в Метагалактическую Сутенность, 134-ю Часть каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца записать виды Сути в Метагалактическую Сутенность каждого из нас и, вспыхивая, преображаемся ею. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 вида Октавной Сути взрастанием каждого из нас, явлением синтеза семи Архетипических Метагалактик октавно синтезфизически собою в явлении каждого вида Октавной Сути каждого из нас. И в синтезе их просим развернуть в 390-й Октавной Части каждого из нас, Октавной Сутенности, Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая Октавную Суть в Октавной Сутенности в синтезе их явлением каждого из нас. И преображаемся этим.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ре-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. 
Развёртываемся физически Посвящённым Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас явления 512-рицы Октавно-Метагалактических Частей в Однородном Синтезе тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас, развёртываясь Посвящённым собою и фиксируя дееспособность и активность первых шести Частей от Физического Мирового тела до Сутенности каждого из нас с разнообразием роста всех остальных Частей собою возможностями каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Hlk132665134]Часть 4 День 2
Время: 1:12:48-1:26:16
Практика 10. Стяжание 64 видов материи, 75 видов организации материи и архетипического ракурса позиции Наблюдателя Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезом видов материи и видов организации материи между собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность, становимся телесно Ипостасью шестого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь нашими ипостасными или иными телами, чем можем выйти.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на явление 64 видов материи, в постепенном и перспективном росте ими каждым из нас, и стяжание 75-ти видов организации материи, определяющую всё более высокую субъядерно-огнеобразную организацию материи Архетипических Метагалактик и Архетипических Октав, взаимоорганизации  видов материи и видов организации материи, спецификации Огнеобразов в, и повышающемся качественном состоянии видов организации материи каждым из нас, в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 140 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 140 Синтезов ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, входя в реализацию 75-ти видов организации материи, 64-х видов материи и архетипический ракурс позиции Наблюдателя каждого из нас в их синтезе между собою. И возжигаясь стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики телесно Ипостасью шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х видов материи, прося синтезировать и сотворить их в каждом из нас, в том числе ростом Метагалактических Частей и Октавных Частей тел 64-х видов материи в их постоянном освоении каждым из нас синтезфизически собою.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида материи от Физической, Метафизических выражений, до Сиаматической, 64-ого вида материи, в их синтезфизическом взрастании и реализации каждым из нас. И проникаемся, преображаемся, синтезируемся и творимся 64-мя видами материи синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, просим синтезировать и сотворить 75 видов организации материи в каждом из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на рост огнеобразно-субъядерных и иных субстанциональных явлений организации материи 75-ю видами организации материи. И проникаясь синтезированием и сотворением Изначально Вышестоящего Отца их явления, в соответствующих спецификах организации в каждом из нас, вспыхиваем этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 75 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, во взаимоорганизации видов материи и видов организации материи между собою мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить первичную позицию Наблюдателя синтеза видов материи и видов организации материи между собою для каждого из нас, явлением шестой Архетипической Метагалактики, Ре-ИВДИВО Метагалактики, внутренней организации каждого из нас каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем позицию Наблюдателя Человеком Ре-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас во взаимоорганизации видов материи и видов организации материи синтезфизически собою. И проникаясь позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь позицией Наблюдателя Ре-ИВДИВО Метагалактики собою и являя её каждым из нас.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk132665175]Часть 4 День 2
Время: 1:29:47 – 1:38:23
Практика 11. Завершение реализации и явления Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Октавной Метагалактики. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ре-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 16.777.152-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение реализации трёх тел взрастания Света, Духа и Огня Октавной Метагалактики каждого из нас и стяжание взрастания Света, Духа и Огня Ре-ИВДИВО Метагалактики с соответствующим стяжанием тел каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся телесно Ипостасью 6-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16.777.217-ю высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь всеми Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом Иисусовой молитвой в ускорении явления каждого из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом во взаимопроникновении этими Частями Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас новым взрастанием синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить реализацию и явление Ипостасных тел Октавной Метагалактики каждым из нас, Трансвизорных тел Октавной Метагалактики каждым из нас и Синтезтел Октавной Метагалактики каждым из нас в явлении 3-х миров Октавной Метагалактики синтезфизически собою.
И стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать каждый Синтез отдельно на Ипостасные тела, все вместе, каждого из нас, Трансвизорные тела, все вместе, каждого из нас и Синтезтела, все вместе, каждого из нас, наделив каждое из тел физичностью каждого из нас, и вмещая от Ипостасных тел Огонь Октавной Метагалактики, от Трансвизорных тел Дух Октавной Метагалактики и от Синтезтел Свет Октавной Метагалактики собою.
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, благодаря Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел за совместное Творение и восхождение с каждым из нас. И вмещая, компактифицируем новый Свет Октавной Метагалактики, новый Дух Октавной Метагалактики и новый Огонь Октавной Метагалактики собою. И, возжигаясь, преображаемся ими, взрастая на 5-архетипический Огонь, Дух и Свет синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически собою.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на взрастание Огнём Ре-ИВДИВО Метагалактики, Духом Ре-ИВДИВО Метагалактики и Светом Ре-ИВДИВО Метагалактики с компактификацией и реализацией Энергии Ре-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем:
· 4.194.304 Ипостасных тел Синтезного мира Ре-ИВДИВО Метагалактики, 
· 4.194.304 Трансвизорных тел Метагалактического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики,
· 4.194.304 Синтезтел Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики в фиксации на каждом из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
·  4.194.304 ИВДИВО-здания Синтезного мира Ипостасным телам,
· 4.194.304 ИВДИВО-здания Метагалактического мира Трансвизорным телам и 
· 4.194.304 ИВДИВО-здания Тонкого мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Синтезтелам 
в их творении и взрастании в домах в соответствующем медицинском боксе в течение суток и самостоятельном взрастании и реализации во взаимодействии и концентрации на каждом из нас в течение месяца совместным ростом в Ре-ИВДИВО Метагалактике собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть пакетов по 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из них. И, возжигаясь шестью пакетами, преображаемся Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами собою и тремя видами зданий их каждым из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 4.194.304-х высоких ивдиво-цельностей Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас в физическом телесном явлении Физического мира шести Архетипических Метагалактик синтезфизически собою во взрастании Физического тела каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4.194.304 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики: 
Это ещё один вид практики, немного странный для вас, но совершенно правильный, развития Трансвизорных тел и ИВДИВО-тел. Мы, единственно, не смотрели на тела. Но, к сожалению, большинство из вас не обязательно их видит. И Отец сказал: «Это необязательно». 

Часть 4 День 2
Время: 1:39:09 - 1:49:46
Практика 12. Перевод частных ИВДИВО-зданий в Ре-ИВДИВО Метагалактику. Итоговая
[bookmark: _Hlk132185079]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики на 16 миллионов 777 тысяч 152 высокую ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасями шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16 миллионов 777 тысяч 217 высокую ивдиво-цельность, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим зафиксировать и перевести пять зданий явления каждого из нас из Октавной Метагалактики в Ре-ИВДИВО Метагалактику, зафиксировав частное здание в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца, три здания в вершине миров Ре-ИВДИВО Метагалактики Синтезного, Метагалактического и Тонкого, в ИВДИВО-полисах, и частное служебное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми Ре-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.
[bookmark: _Hlk132185752]И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая пять Огней перевода частных зданий каждого из нас и, вспыхивая ими, направляем пять Огней перевода частных зданий по пяти частным зданиям каждого из нас в Куб Синтеза в центровку здания, в Ядро центральное Куба Синтеза. Вспыхиваем пятью Огнями в синтезе пяти зданий. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими по программе стяжённого Огня, утверждая перевод частных пяти зданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Ре-ИВДИВО Метагалактику собою. И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, сдвигая пять зданий на один архетип материи ИВДИВО, в Ре-ИВДИВО Метагалактику каждым из нас. И возжигаясь пятью Огнями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, переводим здания этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 513-лионов Огней, 512 513-лионов Ядер Синтеза, 512 513-лионов Субъядерности 16 миллионов 777 тысяч 217-ой высокой ивдиво-цельности 6-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность каждого из нас. И стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16 миллионов 777 тысяч 217-ой высокой ивдвио-цельности и шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики в их 512-ричном Октавном-Метагалактическом явлении и стяжаем Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою и, возжигаясь 513-ю синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Компетенций Посвящённого и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Ипостасность и явление Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Кут Хуми Фаинь, стяжая Книгу шестого Синтеза. Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой шестого Синтеза. 
Переходим в кабинет частного служебного ИВДИВО-здания каждого из нас ИВДИВО-полиса Кут Хуми, на 33 этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу пятого Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу пятого Синтеза, отпуская её из рук. Она продвигается по воздуху.
 Благодарим за подготовку, переподготовку пятым Синтезом. Стяжаем подготовку, переподготовку шестым Синтезом на один месяц. И возжигаемся соответствующим Синтезом на челе.
И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный шестой Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые восхождения и новые возможности каждого из нас и допущение каждого из нас на этот Синтез собою. 
И в благодарности Кут Хуми Фаинь мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с шестьюдесятью четырьмя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер, и вспыхивая, проникаясь, возжигаясь ими собою.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые реализации, новое синтезирование и сотворение каждого из нас новой 512-рицей Частей и всеми спецификациями Синтеза. И благодарим за реализацию каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся Посвящённым, ипостасно являющим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, фиксируя 16 Ядер шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-ядро, вспыхиваем им.  Далее эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас, в межпозвоночном диске соответственно, данный вариант Синтеза. И синтезируя 16 Ядер, синтезируемся в Синтез-ядро, вспыхиваем каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза шести Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре и, возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.
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