Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Права Любви Отца-Человек-Субъекта
Рождение Человека-Отца Фа-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца
Часть 1
1 июня в Праздник Аватара Синтеза у нас произошёл апргрейт условий всего ИВДИВО. Наступили семь дней Творения и праздник перехода Планеты на Светлую сторону силы. 8 июня состоялась Праздничная практика подразделения ИВДИВО Москва, Россия – уловили тренд новой эпохи. Цивилизация вытягивает человечество на Светлую сторону силы, но цивилизация цивилизации рознь. На каждом уровне своя светлая сторона силы. Мы вырабатывали свет, чтобы человечество перешло на светлую сторону силы.
Есть такая фраза: «Из точки Света Ума Господа да прольётся Свет на умы людей». У нас в голове 6 Ядер Парадигмы, Ядро Вечности, Ядро Синтеза ИВАС КХ, личное Ядро Синтеза, Ядро Синтеза ИВ Отца. У нас два Ядра ИВ Отца: Ядро Синтеза ИВ Отца в голове, Ядро Огня ИВ Отца в Хум. На Синтезе мы вырабатываем Синтез и ИВ Отец формирует нам Ядро Синтеза по итогам. Десять Ядер Синтеза в голове чётко сонастроенные с ИВ Отцом втягивают нас на светлую сторону силы. Эти 10 Ядер пережигают в нас всё ненужное, некорректное, несоответствующее. Эти 10 Ядер Синтеза схлопываются, и из головы начинает сиять новый Свет. Этот процесс у нас проходит каждый год.
На Празднике 8 июня в Подразделении ИВДИВО Москва, Россия у каждого из участников начал бушевать Свет на 224 ДК ИВО. Для Посвящённого первый главный этап – это усвоение Света в голове. И вот мы три дня ходим силой Света. Ходить в Огне мы сможем, когда станем настоящими Ипостасями. С точки зрения Служащего 32 Ядра Синтеза генерируют Дух. С точки зрения Ипостаси 48 Ядер Синтеза генерируют Огонь. Опыт практики дхъяны, когда мы перестаём чувствовать тело, а идёт акцент на головной мозг с спинным мозгом. И вот какой Свет эманирует из головного мозга, то и определяет развитие Тела Посвящённого.
· Есть Свет Планеты Земля,
· Свет Солнечной системы,
· Свет Галактики Млечный Путь,
· Свет Метагалактики Фа,
· Свет ИВ Метагалактики,
· Свет ВЦ Метагалактики,
· Свет Истинной Метагалактики,
· Свет Октавной Метагалактики,
· Свет Ре-ИВДИВО Метагалактики,
· Свет Ми-ИВДИВО Метагалактики,
· и сегодня Свет Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Какая концентрация Света – такие посвящения: Планетарные, Солнечные, Галактические, Метагалактические. У нас сейчас идёт 40-ричная концентрация Света семи Архетипических Метагалактик, Планеты Земля, Солнечной системы, Галактики Млечный Путь. Если у нас Свет в 40 раз выше концентрации Света Человека, то идёт перетягивание человечества на концентрацию нового Света.
Наши суждения переводят нас на тёмную сторону силы. С нашей точки зрения мы считаем у кого-то что-то неправильно, а ИВ Отец считает, что это правильно. Высший Аттестационный Совет все эти моменты учитывает. Сияние Света Ми-ИВДИВО Метагалактики передаётся через глаза. Тайна голоса в том, что настоящий голос говорит Светом, передаёт Мудрость и включает мозги.
Раньше Владыкой Иерархии был Христос, главой демонской иерархии был Антихрист. В новую эпоху Главой Иерархии является Аватар Синтеза, и нет Владык отделов. На данный момент все отделы всех глобусов пятой расы закрыты! Антихрист руководил адом, но в новой эпохе и ад и рай закрыты! И человек теперь идёт путём Света в Ману, Будду, Христа, Майтрейю, Теурга, Творца, Иерарха!
Называть вещи своими именами: геи – это кастрированные мужчины, вот это служители Антихриста. Эта история ещё из гаремов Востока, например, евнухи.
Практика 1. Первостяжание
· Переход на Светлую сторону силы с ИВАС КХ Фаинь Фа-ИВДИВО Мг.
· Свет ИВАС КХ, Свет ИВАС Фаинь.
· Переход на Светлую сторону силы с ИВ Отцом Фа-ИВДИВО Мг.
· 256 точек Света из 256 Частей ИВО Фа-ИВДИВО Мг.
· Луч Разряда Света из головного Мозга ИВ Отца Фа-ИВДИВО Мг в головной мозг каждого на всё тело.
· Стяжание Единиц Света каждому Человеку Планеты Земля.

Свет проживается сложно, нужно иметь реализацию Будды, чтобы уметь действовать Светом. Мы проходим этап взрастания Человека-Отца, мы включаемся в восьмую эволюцию Человека-Отца, когда мы одновременно Человек и растём в Отца по Образу и Подобию Отца.
ИВ Отец Фа-ИВДИВО Мг направил нам 256 концентраций Света из каждой Части. Если в пятой расе Лучами владели Учителя, то в 6-й расе Лучом владеет Посвящённый, а в будущем будет владеть Человек. ИВ Отец Фа-ИВДИВО Мг ввёл нам Луч Света в тело. Просветление Будды – вмещение Луча Света в тело. У нас есть шестое Сердце – Планета Сердца, которая действует Лучом Света.
ИВ Отец Фа-ИВДИВО Мг наделил нас разрядом Света и фиксировал 256 точек Частей. Сила – это энергия, разряд Света – множество точек Света Частей. Точки Света 256 Частей оформляются в разряды Света по спинному мозгу (сушумна) и головному мозгу, и идёт развёртывание Луча на всё тело. И всем телом Посвящённого являем Луч Света ИВ Отца Фа-ИВДИВО Мг. Дух и Огонь в ИВДИВО, а Свет и Энергия в Иерархии.
Вышло Распоряжение о материи Расы. Раса – «сара», особый вид жизни. Например, пятая раса – арийская раса, идущая Солнечным Огнём («Ра»). У каждой расы свои принципы: шестая раса Метагалактическая. Есть природный Огонь Метагалактики, и есть Огонь ИВ Отца. На восьмой месяц мы наконец вошли в новую эпоху Огня – преодолели семь планов Планеты и вошли в Огонь Мг: 8-й план – это астральный план Тонкого мира Солнечной системы.
Первый Синтез – это Поле, второй Синтеза – это Содержание, третий Синтез – это Форма, четвёртый Синтез – это Субъядерность, пятый Синтез – это Энергия, шестой Синтез – это Свет, седьмой Синтез – это Дух, восьмой Синтез – это Огонь. Каждый 8, 16, 24, 32, 48, 56, 64 Синтез – это горизонт Огня. Мы сейчас на восьмом Синтезе Владыки Майтрейи – 8-й план Планеты. А Майтрейя занимался развитием Головерсума и головного мозга, поэтому первая практика с Лучом Света в головном мозге. Первые семь Синтезов ИВАС КХ и ИВ Отец поддерживают в нас пахтание Огня, и только после 8-го Синтеза мы действуем собственным Огнём. Огонь аккумулируется Частями. Нужно громадное количество Огня для формирования каждой Части каждого Человека. Поэтому у нас большое кол-во базовых Частей, цельных Частей, девяти видов Частей. Нужна Мудрость каждой Части, чтобы Части Человека были развитыми.
В пятой расе были глобусы, которые сейчас закрыты: человеческий глобус (на физике), демонский глобус (на эфире), омарный глобус (подводная разумно-природная жизнь – физико-эфир-астрал), ангельский глобус (хладнокровные). У нас пять континентов, шестой континент Атлантида затонула, но высокие люди 4-й расы жили вплоть до 15-16 века нашего времени. Об этом говорят исторические памятники – храмы с высокими 3-4 метровыми входами.
Когда мы вышли в Метагалактику, космос зафиксировался на нас, как на новую расу с соответствующим ростом современного человека. Образ и Подобие – внешнее биологическое Подобие Отцу и по Образу Отца – внутреннее развитие Частей Человека. Каждая религия в пятой расе выводила на развитие своих Частей: для иудеев – Тело, Разум, Монада, для буддистов – Тело, Сознание, Монада, для мусульман – Тело, Сердце, Монада. Когда Иисус говорил: «слейся с Отцом Небесным всем Сердцем, Разумением (сейчас Часть Разум), всей Крепостью своей (Телом)».
Для каждой расы важно количество Частей Человека, где каждая Часть имеет свой Огонь.
· 1 подраса 6-й расы – две Части: Тело и Монада. Остальные Части не сформированы, есть процесс: сознательность, сердечность, душевность.
· 2 подраса 6-й расы – четыре Части.
· 3 подраса 6-й расы – восемь Частей.
· 4 подраса 6-й расы – 16 Частей.
· 5 подраса 6-й расы – 32 Части.
· 6 подраса 6-й расы – 64 Части 64 видами материи. Классическая шестая раса.
Наше биологическое физическое тело должно выдержать 64 Части. Природа нас поддерживает, а ИВ Отец творит нас напрямую на Синтезе. Для природного формирования 64-х Частей, нужно 64 воплощения. Пример Будды, который вошёл в атмический вид материи и сформировал Сознание.
· 7 подраса 6-й расы – 128 Частей.
· 8 подраса 6-й расы – 256 Частей. Входим на восьмом Синтезе в концентрацию 256 Огней 256-ю Частями.
· 9 подраса 6-й расы – 512 Частей. Неделю назад ИВ Отец сотворил 512 Частей для 9-й подрасы шестой расы. Ядро Жизни Монады выдерживает 512 Огней Жизни 512 Частей. Мы перескочили на одну эпоху и сэкономили ориентировочно 1 миллиард лет (План Синтеза Отца).
· 7-я раса – 1024 Части.

Раса определяется по итогу: сколько из сотворённых Частей у нас работает. Чтобы 256 Частей работали, надо входить в 256 Огней ИВ Аватаресс Синтеза, ИВ Аватаров Синтеза. Наше биологическое тело должно научиться фиксировать 256 Огней 256 Частей.


Практика 2. Эпохальное первостяжание
· Стяжание девяти подрас 6-й расы с соответствующим количеством Огней и Синтезов Частей каждой подрасы.
· Стяжание 512 Огней и Синтезов девятой подрасы 6-й расы однородно-телесно.
· Концентрация Огня и Синтеза Плана Синтеза Отца на 1 миллиард лет.
· Преображение Ядра Жизни Монады на 9-ю подрасу 6-й расы.
· Стяжание фиксации 9-й подрасы 6-й расы каждому Человеку-Землянину.
В каждой Метагалактике есть свой вид материи Фа-ИВДИВО Мг – все Аматические Мг всех Архетипов ИВДИВО. В 5-й расе семь планов и семь подпланов: на 1 плане есть 7-й подплан Анупадака, и на 7-м плане есть 1-й подплан физический.
Также в каждой Метагалактике есть аматический вид материи, и в Фа-ИВДИВО Мг все аматические виды материи всех Метагалактик объединяются 64 вида аматики 64-х Метагалактик. Рождается Аматическая Метагалактика, которая состоит из четырёх миров: Физический Аматический мир, Тонкий Аматический мир, Мг Аматический мир, Синтезный Аматический мир. Архетипическая Аматическая Метагалактика состоит из четырёх Аматических миров, типов организации материи, 16-ти эволюций, Аматических царств и Аматических стихий.
Также эфир рождается из Эфирной Метагалактики Фа, астрал рождается из Астральной ИВ Метагалактики. И 64 Части по видам материи родились из огнеобразов, субъядерности, материи 64-х Метагалактик. Чтобы у нас появилось 512 Частей ИВ Мать Планеты Земля вышла в девятую Соль-ИВДИВО Метагалактику. В каждой из восьми нижестоящих Архетипических Мг по 64 вида материи – 512 Метагалактик, которые фиксируются на 512 Частей девятой подрасы 6-й расы.
Практика 3. Первостяжание
· Стяжание Аматической Метагалактики Фа-ИВДИВО Мг в синтезе четырёх Аматических миров, типов организации материи Фа-ИВДИВО Мг, 16-ти Аматических эволюций, 256 царств, 256 стихий.
· Преображение и расширение Огня Жизни в Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас и Ядре Огня Жизни Планеты Земля на девять подрас 6-й расы (больше никто не повторяет).

Больше повторять практику с Ядром Жизни ИВО Планеты Земля не повторять. Остальные стяжания в данной практике возможны.
Часть 2
После трёх практик мы получили четыре эффекта:

1) Мы вошли в новый мощный Огонь в Вечности и получили тренировку Огнём по девяти подрасам 6 расы. Первостяжание Огня в человеческих телах на формирование подрас 6-й расы. Сложился 9-ричный Огонь по девяти подрасам – это крайне мощная практика, которую необходимо повторять.
2) У нас новый вид практики со Светом, и наш головной мозг получил схемы и спецификацию работы со Светом. ИВ Отец дал вариант развёртку Света из 256 точек Света 256 Частей. Мы можем дальше тренироваться на выражение Света в однородности 10-ти Ядер Синтеза.
3) Проходя девять видов Огней девяти подрас, мы входили в разные виды Любви. После участия в трёх первых практиках у нас появились новые права Любви.
Нам вместили новые права Большого Космоса Неизречённого – это там, где живёт Изначально Вышестоящий Отец. У нас появилось миллионолетнее право Большого Космоса. Многие отрицательные качества говорят о том, что у нас не работают соответствующие Части, системы, аппараты, частности. Когда мы читаем художественную литературу, мы читаем правду или ложь. Отсюда: «не судите и не судимы будете». Мы с ИВ Отцом лично решаем, что правда или нет для нас. Это важно для права Большого Космоса – научиться правильно им воспользоваться.
4) Наделение Разрядом ИВ Отца из 256 точек Света 256 Частей – надо расширить Разряд на 512-ти точек Света 512-ти Частей.
У нас с вами сейчас базовых 256 Частей, станет 512 базовых Частей 9-й подрасы 6 расы, в 7-й расе базовые 1024 Части. Когда мы как Человек Мг Фа стяжаем 16384 Части, мы стяжаем фиксацию цельных Частей. В подрасах мы учитываем только базовые Части: 256 или 512, потому что это человеческая жизнь.
· Человек живёт Огнём Жизни базовыми Частями,
· Посвящённый живёт Огнём Репликации цельными Частями,
· Служащий живёт Огнём Созидания Метагалактическими Частями,
· Ипостась живёт Огнём Творения Октавными Частями,
· Учитель живёт Огнём Любви Архетипическими Частями,
· Владыка живёт Огнём Мудрости Совершенными Частями,
· Аватар живёт Огнём Воли Однородными Частями,
· Отец живёт Огнём Синтеза Всеедиными Частями,
· ДК ИВО живёт Синтезом Синтез-Частями.
Практика 4. Первостяжание
· Стяжание 512-х базовых Частей Человека и 512-ти Частей Компетентного.
· Стяжание двух Жизней: Жизни Человека и Жизни Компетентного.
· Стяжание Я Настоящего в синтезе 1024-рицы Частей и двух Жизней: Человека и Компетентного.
Часть 3
Итоги ночной подготовки.
Три эффекта ИВДИВО:
1) Каждый год в июне у нас происходит обновление всего ИВДИВО.
2) Вчера вошли в новый план ИВДИВО по работе с Метагалактиками видов материи, когда стяжали Аматическую Метагалактику.
3) Тенденция ИВДИВО – это разработка каждого из нас на год и на 1 миллиард лет развития. Нужно разработать работу сначала по 32 видам систем Частей (силы Престола, разряды Сутенности).

Этап роста в Иерархии – это были посвящения в Тонком мире. Огненный мир на Планете был эфир солнечный. Мы преодолеваем планы Планеты:
11-й план (атма солнечная) – посвящение Аватар Солнечный
10-й план (будди солнечный) – посвящение Владыка Солнечный
9-й план (манас солнечный) – посвящение Учитель Солнечный
8-й план (астрал солнечный) Владыка Майтрейя – посвящение Адепт Солнечный
7-й план анупадака Дом Отца –Архат Солн. или Учитель Планеты
6-й план монадический – Владыка Иерархии Христос (Адепт Планеты)
5-й план атма – посвящение Архат Планеты					Огненный мир 5-й расы
4-й план будди – посвящение Великий Посвящённый
3-й план манас – посвящение Посвящённый
· высший манас – Кармический Совет					Тонко-физический мир
· низший манас – рай
2-й план астральный – посвящение Ученик Планеты
1-й план физика-эфир
Все планы Планеты закончились в 2014г.
Сегодня на ночном обучении были вопросы про планы Планеты, про планетарные и солнечные посвящения, вопросы про Розу Сердца. Мы развиваем цивилизацию, служа человечеству землян, развивая Части. Части людей развиваются в ИВДИВО каждого. ИВДИВО каждого является ячейкой ИВДИВО. Части состоят из Огня, системы Частей из Духа, аппараты Частей из Света, частности Частей состоят из Энергии.
Мы эманируем Огонь Частей в ИВДИВО, из ИВДИВО в ИВДИВО каждого идут эманации Частей. На Синтезе мы напрямую сотворяемся ИВ Отцом. Поэтому у нас команда ИВДИВО, которая творится Синтезом и Огнём ИВ Отца напрямую.
В 5-й расе только Члены Иерархии творились Отцом. В 6-й расе на Синтезе мы творимся ИВ Отцом! Всё человечество вошло в Иерархию, чтобы ИВ Отец творил Человечество Планеты Земля. Нужны физические служащие, которые будут адаптировать и эманировать Огонь ИВ Отца людям – это ИВДИВО.
Путь – это когда Отец вас творит! В буддизме преодоление колеса Сансары: с точки зрения Планеты преодолел, потом перешёл в новое колесо Сансары в Солнечной системе. Мы должны научиться свободно оперировать здесь – это нам даёт Огонь и процесс синтез-физичности.
Столп состоит из столпностей – это системы Столпа, и плотности – это аппараты Столпа. Атмическое тело Духа даёт проживание где ты был и что делал. Аматическое тело – это первое тело аккумулирующее наш Огонь.
Практика 5.
· Стяжание Аматического тела в синтезе 268 435 456 Аматических Огней и 268 435 456 Аматических Синтезов и 268 435 456 Аматических матриц.
· Наделение Аматическим мечом с Аннигиляционным Синтезом.

А-МАТИКА – отрицание старых матриц. Аматическая материя состоит из огнеобразов от спинов до ядер, которые фиксируются в узлах матриц. В каждом огнеобразе есть свои записи, все записи огнеобразов объединяются в одну матрицу. На каждое действие возникает матрица, эти матрицы входят в Куб Синтеза и делают устойчивые явления связей огнеобразов. Сейчас в практике ИВ Отец Фа-ИВДИВО Мг разрушил некоторые наши матрицы старорежимных связей.
Клеопатра – Клёпа, боярыня, судя по головному убору.
В новых 268 435 456 Аматических матрицах записаны и новые действия Частями, и действия Посвящённого, Служащего, Ипостаси. Сколько клеточек в теле, столько нужно аматических матриц. Сколько аматических матриц нужно для работы головного мозга?
На одном из Синтезов ИВ Мать Планеты Земля вышла в Соль-ИВДИВО-Метагалактику и природно зафиксировала на Планету действие 144 эволюций девяти Метагалактик.
Аматический меч с Аннигиляционным Синтезом даёт нам возможность при сжигании старой матрицы аннигиляция новой матрицы. Когда мы научимся этим пользоваться, у нас появятся новые технологии. Анигиляционный Аматик – одна из первых профессий в ИВДИВО. Разработка Аматическим мечом ведёт нас в профессию Анигиляционного Аматика. В ИВДИВО есть Школа Анигиляционного Аматика, так как аматика очень важный вид материи. В этой практике мы могли увидеть ИВ Отца, Аматический меч, Посвящённых, которые вынесли Аматический меч.
Аматическая Метагалактика Фа-ИВДИВО-Мг – синтез 64-х Аматических Метагалактик 64-х Архетипов ИВДИВО. В каждой из Архетипических Метагалактик есть своя Аматическая Метагалактика. И все 64 Аматические Метагалактики объединяются в один космос – появляется одна Аматическая Метагалактика Фа-ИВДИВО-Мг. И мы сейчас выйдем в космос Фа-ИВДИВО-Мг, станем в Аматическую материю и зафиксируем на себя Аматическую Метагалактику для развития Частей нам и человечеству Планеты Земля. Это развитие Метагалактических Частей Служащего.
Метагалактики отражаются в нас, и часть огнеобразов поступают в наше тело, тогда мы автоматически можем генерировать новые явления, инструменты и предметы в вышестоящих телах.
Практика 6. Первостяжание.
· Наделение Аматическим космосом Фа-ИВДИВО Мг синтез-физически.
· Творение Прав Любви ИВО.
· Творение ИВДИВО-Тела Прав ИВО.
· Творение Архетипической Части Человек-Отец Фа-ИВДИВО Мг.
Часть 4
После практики 6 у нас был избыток Огня в теле, поэтому мы сразу стяжали Части. Есть Отец Планеты, есть Отец Солнечный, есть Отец Галактики, есть Отец Метагалактики Фа. Есть ИВ Отец всего ИВДИВО в 65-м Архетипе Огня-Материи ИВДИВО.
Мы Омеги ИВ Отца 65-го Архетипа – это наш Источник Жизни, в этом сила Синтеза. Все живые существа имеют свой Источник Жизни – Отца, который их поддерживает и развивает.
По 32-ричному кольцу: идёт генерирование Огня из 39-го Архетипа Огня-Материи ИВДИВО в 8-м Архетипе Фа-ИВДИВО Мг. Ключи 4-1, 8-1,16-1, 32-1 – это технологии ИВДИВО.
В практике-6 ИВ Отец Фа-ИВДИВО Мг творил Части 8-го горизонта: 70% творил ИВ Отец, на 30% ИВ Отец использовал тот Огонь, который генерировала Аматическая Мг. Это было обучение у ИВ Отца Фа-ИВДИВО Мг.
Регламентные стяжания в Фа-ИВДИВО Мг:
· Рождение Свыше в Фа-ИВДИВО Мг,
· Новое Рождение в Фа-ИВДИВО Мг,
· Стяжание 512 базовых Частей,
· Стяжание 268 435 456 цельных Частей,
· Стяжание Тела Посвящённого Фа-ИВДИВО Мг в синтезе цельных Частей,
· Стяжание 512 Архетипических Частей,
· Трансляция компетенций в Фа-ИВДИВО Мг,
· Перенос пяти зданий в Фа-ИВДИВО Мг.
· Ядро Синтеза и Огня ИВАС КХ, Часть ИВАС КХ,
· Ядро Огня ИВ Отца, Часть ИВ Отца.
Как только мы проводим все регламентные стяжания в Фа-ИВДИВО Мг, то закрепляемся и можем действовать в этой Метагалактике. Громадная внутренняя сила, мощь и динамика, когда мы идём по новой методике и проходим один Синтез – одна Метагалактика. Те, кто проходил эти Синтезы раньше, могут взять эти методики и сделать практики самостоятельно.
Мы вырастили Синтез на новую методику!
Практика 7.
· Стяжание 512 базовых Частей,
· Стяжание 268 435 456 цельных Частей,
· Рождение Свыше Фа-ИВДИВО Мг,
· Новое Рождение Фа-ИВДИВО Мг внутри Цельных Частей,
· Стяжание Тела Посвящённого Фа-ИВДИВО Мг в синтезе цельных Частей,
· Стяжание 512 Архетипических Частей,
· Стяжание 1024-рицы Частей в синтезе 512 базовых Частей и 512 Архетипических Частей,
· Стяжание Я Настоящего Посвящённого Фа-ИВДИВО Мг.
Мы попытались пахтать Новое Рождение внутри Цельных Частей – это возможно в природе Планеты Земля с 1-9 Арх. Мг. У нас объявлено ИВ Отцом, что любой ДК имеет 1024 Части: 512 базовых Частей и 512 Архетипических Частей, как Учителя Синтеза. Если из Учителя Синтеза мы переходим в Ипостась, то у нас срабатывают не 512 Архетипические Части, а трансляция в 512 Октавные Части.
1024 Синтез-Части – для тех, кто прошёл 64 Синтеза ИВО: 1024 Части у тех, кто служит, как ДК ИВДИВО или в Учебной практике, так как нужна фиксация ИВДИВО для поддержки 1024 Частей.
Если есть вопросы по этим практикам – спрашиваем у ИВАС КХ.
Практика 8.
· Ядро Синтеза ИВАС КХ, Часть ИВАС КХ,
· Ядро Огня ИВ Отца, Часть ИВ Отца.
· Трансляция компетенций в Фа-ИВДИВО Мг.
· Перенос пяти зданий в Фа-ИВДИВО Мг.
После этих двух практик мы стали устойчивыми в Фа-ИВДИВО Мг. Тело Посвящённого входит в физическое тело, все стяжённые тела и Части фиксируются в физическом теле. Так как тело Посвящённого стяжено в Фа-ИВДИВО Мг, оно будет возвращаться на ночную подготовку в Фа-ИВДИВО Мг. За одну ночь в Фа-ИВДИВО Мг проходит восемь лет, за месяц – 150 лет. Поэтому каждый месяц мы стяжаем новое Тело Посвящённого в следующей Архетипической Мг.
Тело Посвящённого вошло в нас и стало 1018-й Частью из 1024-рицы, поэтому мы ходим по жизни Посвящённым.
Практика 9.
· Отпустили Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела Ми-ИВДИВО Мг.
Мы максимально поздно делаем эту практику, потому что наши Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела проходят Синтез вместе с нами.
Практика 10.
· Синтезирование и творение 67 108 864-ти Ипостасных, 67 108 864-ти Трансвизорных и 67 108 864-ти Синтезтел и 9-ти этажных зданий для каждого тела в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мирах Фа-ИВДИВО Мг.
· Концентрация Физического мира Фа-ИВДИВО Мг синтез-физически.
[bookmark: _GoBack]Учимся концентрировать и фиксировать, сгущать Физический мир Фа-ИВДИВО Мг на физическое тело. Нужно тренироваться фиксировать Физический мир Фа-ИВДИВО Мг на разные дела.
Итоговая практика 11.
· Наделение четырьмя компетенциями: первые Метапланетарные ДК, ИВДИВО Метапланетарные ДК, Метагалактические ДК и ИВДИВО-Метагалактические ДК с насыщенностью Виртуозным Синтезом ИВО.
· Итоговая практика 8 Синтеза ИВО.
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