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Практика 1. Первостяжание. Стяжание нового Света. Организация Света Светлой стороны Силы в каждом Синтезом 10 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, подаренных каждому из нас. Стяжание 256 точек Света каждому из 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртывание Луча Разряда Света из головного мозга Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики в головной мозг каждого на всё тело

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, идём выше, Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
Кто помнит цифры? Двести… 435, 456, двести. 67 умножаем на 4. Никто ничего не помнит. 
Из зала: 268 миллионов 435…
258 миллионов. Ну, ты-то знаешь. Ну ты ты. Все услышали? Двести… А
Из зала: 268 миллионов…
268 миллионов. Нет, мы продолжаем синтезироваться с Кут Хуми и настраиваемся на 268 миллионов 435 тысяч ...Ну 457 у Отца, у Кут Хуми минус 64. В голове соображаем. Мне нужен Свет, чтобы вы соображали. 268 миллионов 435 тысяч триста девяносто или нет? 456 минус 64. 392. Сообразили, нет? Мне голову надо включить. Мне не нужна практика формальная. Мне нужно включить голову. 
268 миллионов 435 тысяч 392-ую...Включаем голову дальше. Секретари молчат. Включаем голову дальше. Чего там у нас дальше... видов организации материи каких? Когда вы включаете голову и думаете, у вас Свет начинает эманировать. Пока вы все в практике, вы растворяетесь в Огне, мы Свет не активируем. Мы за Светом идём. Чего там у нас в Ми-ИВДИВО Метагалактике, какие виды организации были? ИВДИВО... Изначально вышестоящая ивдиво-цельность. В Фа-ИВДИВО Метагалактике... Я очень легко, я знаю, что в Фа находится. Поэтому мне даже не надо... Высокая цельная ивдиво-цельность. Головы включаем. Сознательность. Свет работает только, когда вы голову включаете и соображаете, куда идёте.
Если вы сейчас растворитесь в Огне, вам сложнее будет Свет включать. Я вас заставил соображать, в этот момент Свет включился. Сказали вы, не сказали, ваша голова напряглась в поиске ответа. В этот момент включается Свет. Мне надо, чтобы ваш Свет сейчас работал.
Мы идём на 268 миллионов 435 тысяч 392-ую высокую цельную ивдиво-цельность в зал ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики 8-ой архетипической. Выше, чем мы ходили в Ми-ИВДИВО предыдущей. Развёртываясь в зале ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь телесно. И просим организовать в бушующей Свет Светлой стороны Силы в каждом из нас Синтезом 10 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, подаренных каждому из нас. 
Если кто-то пришёл первый раз, и вы точно будете здесь 6 часов, вам эти Ядра сейчас зафиксирует Отец. Вопрос решения в голове. Если кто-то пришёл первый раз и просто в гости, вы пользуетесь только собственным Светом, Ядер Синтеза у вас нет и не ожидается. Минимальная фиксация – 6-часовой Огонь в теле.
Это торжественное поздравление (звук телефона). Поэтому, пожалуйста, у кого есть хоть один Синтез, 10 Ядер в голове возжигаем. Кто пришёл в гости первый раз, бывают такие, у того собственный личный Свет. Возжигайте. Если вы Кут Хуми скажете, что вы на 6 часов здесь, вам фиксируют Ядра. Потому что Ядра купаются в среде 6-часового Огня минимально. Ничего личного. Биологические процессы.
Мы стоим пред Кут Хуми. Должностно Компетентные, идеально, если вы одели форму Должностно Компетентного. В Учебной Практике тоже, форма Должностно Компетентного в Учебной Практике. Гости, форма Посвящённого или Ученика 5 расы, кто первый раз пришёл. Ничего личного, просто объясняю.
И вспыхиваем Светом в голове, личным Светом или Светом 10 Ядер Синтеза. Напоминаю, что одно из Ядер Синтеза – это ваш личный Свет. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 10-ью Ядрами Синтеза. Центр головного мозга со 121 по 130-е включительно. С такими же 10-ью Ядрами Синтеза в центре головного мозга Кут Хуми и Фаинь, входя в Свет Кут Хуми и входя в Свет Фаинь. Или собственным Светом синтезируемся со Светом Кут Хуми.
И синтезируемся Свет в Свет, когда все наши головные мозги объединяются единым Светом Кут Хуми и Фаинь. Причём на каждого из нас идёт концентрация двух видов Света: и Кут Хуми, и Фаинь. Если у нас 10 Ядер Синтеза в голове, то 10 видов Света. Все, кто имеет Ядра Синтеза выше 64-х в голове, новенькие такие тоже есть, от 64-го по 120-е, то количество Света увеличивается на количество Ядер Синтеза в голове.
Ничего личного. Ну, допустим, 66 по максимуму. И мой мозг фиксирует 66 концентраций Света. 10 – это начало начал. В зале есть люди, которые также могут делать. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Ядер Синтеза центра головного мозга каждого из нас и Ядер Синтеза центра головного мозга Кут Хуми. И просим ввести нас в Свет Кут Хуми Светлой стороной Силы, а также просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь принять Свет каждого из нас. И мы входим в Свет Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И в нашей голове вспыхивает Свет. Физически. И в том вышестоящем теле одновременно.
И проникаясь Светом Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, мы проникаемся всеми лучшими записями Света Кут Хуми Фаинь минимально Мудростью в головной мозг каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Светом Кут Хуми и Светом Фаинь собою, вспыхивая основаниями Света ИВДИВО в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Свет ИВДИВО в каждом из нас, входя в него собою. 
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 миллионов 435 тысяч 457-ую высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно в 8-ой Архетипической Метагалактике пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Светом Посвящённого в центре головного мозга каждого из нас, как собственным, так и усиленным Ядрами Синтеза минимум 7 Архетипических Метагалактик, Галактики Млечного Пути, Солнечной системы и Планеты Земля в 10-рице возможностей. Минимально. 
И синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца знаменитой фразой Христа – сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем мозгом своим, проникаясь Светом Изначально Вышестоящего Отца и направляя весь Свет головного мозга каждого из нас в Свет Изначально Вышестоящего Отца как часть Света Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Всеединым Светом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаемся Светом головного мозга Изначально Вышестоящего Отца. И если раньше было объявление «из точки Света в уме Господа», мы вспыхиваем из 256 точек Частей Изначально Вышестоящего Отца, включая Ум, 256-ью видами Света в 256 Частей каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в продолжении праздника ввести каждого из нас в Светлую сторону Силы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, аккумулировав Свет каждым из нас и развернув Силу Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас полным слиянием с Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И проникаемся 256-ью видам Света Изначально Вышестоящего Отца из точек Света в каждой Части, включая Ум, Светлой стороной Силы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящему Отцу собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем Светом Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И входим в Луч концентрации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем Светом Изначально Вышестоящего Отца собою прямым Лучом Светлой стороны Силы, и я добавлю – Разряда, Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, где в центре Луча стоит Разряд Синтеза 256-ти видов Света в синтезе их между собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личный, индивидуальный Разряд Света Изначально Вышестоящего Отца синтеза 256-ти точек Света 256-ти Частей каждому из нас в Луч Света Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне в честь праздника Светлой стороны Силы, идущего 7-дневно после самого праздника в том числе, мы в процессе него, мы просим Изначально Вышестоящего Отца подарить единицы Света из головного мозга Изначально Вышестоящего Отца головному мозгу каждого Человека Планеты, достойного Изначально Вышестоящему Отцу.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 8 миллиардов 500 миллионов единиц Света, из Хум или из головного мозга, как решит Отец, Изначально Вышестоящего Отца. Прося зафиксировать единицу Света на каждого Человека-Землянина из Хум или головы и головного мозга и каждый отдельный Синтез на каждого Человека-Землянина Изначально Вышестоящим Отцом собою, включая нас. 
И возжигаясь 8 миллиардами 500 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем зафиксированным Синтезом на каждом из нас, зафиксированной единицей Света на каждом из нас. И в Синтезе с нами по закону «первый среди равных» возжигаем Синтезами, единицами Света каждого Человека-Землянина и всё Человечество Землян в целом. 
И вспыхивая, преображаемся этим. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически, вспыхивая Лучом Света с Разрядом Света Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим. И развёртываясь физически в данном теле, вспыхиваем телесно всем стяжённым и возожжённым. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk138284540]Часть 1 День 1
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Практика 2. Первостяжание. Расширение шестой расы на девять подрас. Стяжание девяти подрас 6-й расы с соответствующим количеством Огней и Синтезов Частей каждой подрасы. Стяжание 512 Огней и Синтезов девятой подрасы 6-й расы однородно-телесно. Концентрация Огня и Синтеза Плана Синтеза Отца на 1 миллиард лет. Преображение Ядра Жизни Монады на 9-ю подрасу 6-й расы. Стяжание фиксации 9-й подрасы 6-й расы каждому Человеку-Землянину
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Укутываемся Огнём восьмого Синтеза. Дальше все цифры, что я буду говорить, в голову не брать, вас там нету, но мы туда сейчас выйдем. 
И мы проникаемся всем телом Огнём восьмого Синтеза и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 5 тринадцатиллионов 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 40-ой истинной пра-реальности Синтеза 256-рицы Архетипических Октав Большого Космоса и 64-ричным кольцом явления ИВДИВО Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Большого Космоса. Переходим из физического выражения каждого из нас в ИВДИВО из Вечного на 5 тринадцатиллионов 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 40-юу истинную пра-реальность.
Становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телесно в форме Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, что в Учебной Практике, что в Служении. Кто первый раз пришёл – в форме Посвящённого. Нас Кут Хуми берёт и переводит в этот зал многопространственно.
Мы оформляемся в этом зале телесно Ипостасными Телами, для новеньких – внутренними Телами, каждого из нас в соответствующей форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми адаптировать каждого из нас, как команду Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, к расширению шестой расы на девять подрас и указанием Изначально Вышестоящего Отца, пахтанием девяти подрас в каждом из нас с пахтанием Огня шестой расы каждым из нас собою. И развёртывание на Планете Земля шестой расы в девяти подрасах компактификацией миллиардолетия Времени Плана Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца и 512-ти Частей девятой подрасы шестой расы каждым из нас миллиардолетним концентрации Огня собою с внедрением данной реализованности Планете Земля и Человечества Землян собою.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести нас в Огонь и Синтез девяти подрас шестой расы каждым из нас и компактификации миллиарда лет Времени, каждому Человеку Земли и Человечеству Землян в целом, расширением шестой расы на девятую подрасу этим.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Неизречённого на первую стать пра-реальность. Нас Отец берёт и переставляет в свой зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в ареалах Вечности Неизречённостью каждого из нас, телесно в форме Должностной Компетенции ИВДИВО или Посвящённым, соответственно, каждым из нас. И синтезируемся мозгом каждого из нас с мозгом Изначально Вышестоящего Отца, прося Огнём и Синтезом преобразить мозг каждого из нас, расширив его из восьми подрас шестой расы на девять подрас шестой расы, развернув девятую подрасу специальной организации головного мозга каждым из нас.
И проникаемся головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая головной мозг каждого из нас как маленькую ячейку, клеточку головного мозга Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, где мы есмъ клеточка головного мозга Изначально Вышестоящего Отца. И этим вспыхиваем мозгом Изначально Вышестоящего Отца собою, сливаясь всем мозгом каждого из нас с мозгом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-рицы Частей каждого из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы стяжаем два Огня первой подрасы шестой расы, вспыхивая ими, синтезируя их и входя в однородный телесный Огонь первой подрасы шестой расы. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4 Огня четырёх Частей второй подрасы шестой расы. У большинства из нас совершенно разные четыре Части. Каждый отвечает сам пред Отцом, и одновременно мы вместе в команде. И вспыхивая четырьмя Огнями, мы синтезируем четыре Огня между собою в однородный Огонь четырёхчастного существования второй подрасы шестой расы собою. Вспыхивая ими.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8 Огней восьми Частей третьей подрасы шестой расы, входя всем телом в восемь Огней и, синтезируя их между собою в однородный Огонь в синтез 8-рицы Частей третьей подрасы шестой расы собою. И горим однородным 8-ричным Огнём собою телесно физически каждым из нас.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Огней 16-ти Частей в их вариациях каждому из нас. И проникаясь 16-ю видами Огней, синтезируем 16 видов Огней между собою и проникаемся однородным 16-ричным Огнём каждым из нас телесно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Огня в Физическое Тело каждого из нас. И синтезируя 32 Огня между собою, пахтаем их и входим в однородный 32-ричный Огонь всем Физическим Телом каждым из нас и горим им собою, входя в 32 Частности пятой подрасы шестой расы. И вспыхивая ею, входим в пятую подрасу шестой расы выражением пятой расы Планеты Земля пятой подрасы шестой расы сегодняшним состоянием Человечества Землян.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 Огня 64-х Частей. Вспыхивая всем физическим телом в концентрации Изначально Вышестоящего Отца 64-х-рицей Частей. И вспыхивая 64-мя Частями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать 64 Огня между собою. И синтезируем 64 Огня между собою тем, кто может самостоятельно, каждым из нас.
Вспыхивая однородным 64-ричным Огнём в концентрации 64-х Частей каждым из нас шестой подрасы шестой расы каждого из нас. И входим однородным 64-ричным Синтезом Частей и Огня Изначально Вышестоящего Отца собою в классическую шестую расу Метагалактической реализации Человечества Землян каждым из нас и Синтезом нас собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Огней в физическое тело 128-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Вспыхиваем 128-ми Огнями и 128-ми Частями каждым из нас физически собою. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь собственным Синтезом в том числе, синтезируя 128 Огней, 128 Частей между собою, 128-ю Синтезами каждого из нас и 128-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в седьмую подрасу шестой расы и развёртываясь ею. И вспыхиваем 128-рично однородностью Частей собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Огней 256-ти базовых, классических Частей Человека-Землянина, вспыхивая Жизнью каждого из нас в Монаде на 256 Частей, фиксируемых Изначально Вышестоящим Отцом и 256 их Огней каждым из нас. И синтезируем 256 Огней между собою, в том числе проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его Синтезе 256-ти Огней в телах каждого из нас отдельно. И входим в 256-ричный однородный Огонь каждым из нас физически собою, являя восьмую подрасу шестой расы собою и вводя в это выражение Планету Земля и Человечество Землян автоматически. И проникаясь 8 подрасой шестой расы Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем ею.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Огней 512-ти Частей Человека-Землянина в сотворении Изначально Вышестоящим Отцом девятой подрасы синтезированием шестой расы девяти подрас через каждого из нас. И проникаясь, вспыхиваем физическим телом и головным мозгом каждого из нас на 512 Огней. И вспыхиваем 512-ю Огнями собою.
Возжигаясь 512-ю Огнями, мы синтезируемся с 512-ю Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца, вызывая их 512 Огней на себя физически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование и сотворение 512-ти Частей девятой подрасы шестой расы в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом выходом на девятую подрасу, стяжаем компакт миллиарда лет Огнём, прося перевести План Синтеза Отца миллиарда лет в Огонь, скомпактифицировав миллиардолетний Огонь в физическом теле каждого из нас, в теле Планеты Земля всепланетарно и в Человечестве Землян.
Проникаемся Огнём миллиард лет, прося распределить его по 512-ти Частям. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на миллиард лет Огнём, миллиард лет Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца Синтез Плана Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца на миллиард лет записать в Огонь миллиардолетнего выражения каждого из нас и Планеты Земля с Человечеством Землян. И вспыхивая миллиардолетним Синтезом в миллиарднолетнем Огне.
Переходим в девятую подрасу шестой расы каждым из нас 512-ти-ричным Огнём с миллиардолетним Синтезом и Огнём в каждом из нас, записывающимся собою и расширяющим этим шестую расу на девятую подрасу каждым из нас. Вспыхиваем головным мозгом на шестую расу девяти подрас физически каждым из нас, преображаясь им собою в прямом выражении головного мозга Изначально Вышестоящего Отца головным мозгом каждого из нас, вспыхивая им. 
И синтезируем сами и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 Огней и 512 Частей между собою с миллиардолетним Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе их в однородный Огонь Физического тела девятой подрасы шестой расы каждого из нас, 512-рицы однородности Частей каждого из нас.
И вспыхивая этим, просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас на шестую расу девяти подрас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестую расу девяти подрас 512-ти однородно-огненным состояние Физического тела каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Развёртываясь шестой расой девяти подрас собою каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 миллиардов 500 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждого Человека-Землянина из восьми миллиардов 500 миллионов один Синтез с фиксацией шестой расы девяти подрас специальным Огнём и преобразить Ядра Жизни Монады каждого из нас и каждого Человека-Землянина с Ядра Жизни шестой расы восьми подрас на Ядро Жизни шестой расы девяти подрас 512-рицы Частей нового Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца девяти-подрасовой шестой Метагалактической расы каждым из нас.
И прося зафиксировать каждый отдельный Синтез на каждом отдельном Человеке-Землянине, мы возжигаемся восьмью миллиардами пятьюстами миллионами Синтезов, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в преображение Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас Ядром Огня Жизни Ядром Монады каждого из нас, базовой в 256-рице действующей. И преображаемся восьмью миллиардами пятьюстами миллионами Синтезов каждым из нас и в Синтезе со всем Человечеством Землян, преображая Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монадах Человеков-Землян на новую шестую расу девяти подрас и 512-ричную перспективу реализации Частей синтез-физически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на всё стяженное и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 3. Первостяжание. Стяжание Аматической Метагалактики Фа-ИВДИВО Метагалактики в синтезе четырёх Аматических миров, типов организации материи Фа-ИВДИВО Метагалактики, 16-ти Аматических Эволюций, 256 Царств, 256 Стихий. Преображение и расширение Огня Жизни в Ядре Огня Жизни Монады каждого из нас и Ядре Огня Жизни Планеты Земля на девять подрас 6-й расы
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Извечного. Проникаясь Изначально Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в ИВДИВО Извечного Большого Космоса каждым из нас, становясь телесно в зале ИВДИВО Большим Космосом на 5 тринадцатильонов 393 двенадцатиллиона 796 одиннадцатиллионов 574 десятиллиона 908 девятиллионов 163 октиллиона 946 септиллионов 345 секстиллионов 982 квинтиллиона 392 квадриллиона 40 триллионов 522 миллиарда 594 миллиона 123 тысячи 40-ой истинной пра-реальности.
 Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть 512 Метагалактик видов материи восьми Архетипических Метагалактик, явления по 64 Метагалактики видов материи в каждой из восьми Архетипических Метагалактик в синтезе результирующейся Аматической Метагалактикой Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, явлением аматизации, взаимоорганизации 512 видов материи 512 Метагалактик видов материи восьми архетипов огня-материи ИВДИВО в росте 512 Частей каждого Человека Земли и Человечества Землян шестой расы физически собою, со стяжанием нового Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля отдачей, преображением наших Ядер, с соответствующим преображением Аматической Метагалактикой каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 513 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 513 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, в зал Неизреченного на первую стать-пра-реальность. Отец нас просто забирает к себе и становит пред собой. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностной Компетенции каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию на нас 512 Метагалактик видов материи восьми архетипов огня-материи ИВДИВО по 64 Метагалактики вида материи от Метагалактики Фа до Фа-ИВДИВО Метагалактики включительно, закольцовкой выражения двух Фа в росте материальной составляющей каждого из нас и всего Человечества Землян, прося сорганизовать взрастание 512 Частей 9-ой подрасы 6-ой расы с 512 Метагалактиками видов материи от Физической Метагалактики Архетипической Метагалактики Фа до Сиаматической Метагалактики Архетипической Фа-ИВДИВО Метагалактики включительно в синтезе их, оставляющих материю в Творении Огнём взаимоорганизации и роста 512 Частей 9-ой подрасы 6-ой расы каждому из нас, каждому Человеку-Землянину и Человечеству Землян в целом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вводя взаимоорганизацию 512 Метагалактик видов материи 512 Частей 9-ой подрасы 6-ой расы каждым из нас. 
И в этом Огне в компактификации 512-рицы Метагалактик видов материи в фиксации на каждом из нас, мы просим синтезировать 512-рицы Метагалактик видов материи Аматической Метагалактикой Фа-ИВДИВО Метагалактики 8-го архетипа огня-материи ИВДИВО, аматизируя их между собою в одно целое каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическую Метагалактику явлением 268 миллионов 435 тысяч 456 типов организации материи в их увеличении во множестве необходимой взаимоорганизацией с Фа-ИВДИВО Метагалактикой минимально в 64 раза законом «всё во всём», явления четырёх типологических миров Синтезного Аматического мира, Метагалактического Аматического мира, Тонкого Аматического мира и Физического Аматического мира каждым из нас явлением 16 Аматических Эволюций от Эволюции Аматической Метагалактики Фа-ИВДИВО Метагалактики до Эволюции Отца Аматической Метагалактики Фа-ИВДИВО Метагалактики собою, а также 256 Царств и 256 Стихий Аматической Метагалактики Фа-ИВДИВО Метагалактики в концентрации каждого из нас Аматической Метагалактикой собою. 
И синтезируясь пятиричным принципом строения Аматической Метагалактики Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в синтезе всего во всем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Аматическую Метагалактику Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас и Планете Земля в компактификации Аматической Метагалактикой Фа-ИВДИВО Метагалактики 256 Метагалактик видов материи первых четырёх Архетипических Метагалактик, действующих ныне, и 256 Метагалактик видов материи с 5-ой по 8-ую Архетипической Метагалактику, добавляемых в Планету Земля и в каждого из нас для 512-рицы реализации 9-ой подрасы 6-ой расы собою. 
И входим в компактификацию и компактификационный Синтез 512 Метагалактик видов материи в явлении вещества 512 Частей каждого из нас Аматической Метагалактикой Фа-ИВДИВО Метагалактики в аматизации 512 в одно целое Аматической Метагалактики каждым из нас в каждом из нас и в Планете Земля собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическую Метагалактику в каждого из нас и Планету Земля в целом 8-го архетипа огня-материи ИВДИВО Фа-ИВДИВО Метагалактики в физической реализации. И проникаемся внутри тела Аматической Метагалактикой, входя в Аматический Метагалактический Космос внутри каждого из нас и вводя в Аматический Метагалактический Космос Планету Земля синтеза 512 Метагалактик видов материи, аматизируемых Планетой Земля в 512 Частей каждого Человека-Землянина сейчас и в перспективе. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Аматической Метагалактикой Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца этим наделить и направить Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монадой каждого из нас в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, переведя Жизнь Планеты Земля в расширение 6-ой расы Изначально Вышестоящего Отца на девять подрас 6-ой расы Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монадах Человеков Земли, Должностно Компетентных ИВДИВО 512-рицей Частей 512 Метагалактиками видов материи восьми Архетипических Метагалактик в явлении 9-ой подрасы 6-ой расы каждым из нас в компактификации однородного целого Аматической Метагалактикой внутренне физически собою с передачей данного базиса всего во всем Планете Земля. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение Ядра Огня Жизни Планеты Земля на 9 подрас 6-ой расы современного состояния Человека Земли и Человечества Землян во взаимоорганизации с Планетой Земля, живущей, развивающейся этим. 
И вспыхивая Аматической Метагалактикой внутри каждого из нас, мы направляем Огонь Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца из Монад каждого из нас на Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады Планеты Земля в явлении 6-расы Изначально Вышестоящего Отца 9-ью подрасами Синтезирование и Творение Изначально Вышестоящего Отца соответственно, как в каждом из нас, так и в Планете Земля в синтезе их. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И всей командой с Изначально Вышестоящим Отцом, выражая Аматическую Метагалактику внутренне собою, переходим в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, становясь всем телом в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаясь Ядром Огня Жизни Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом в Ядро Огня Жизни Планеты Земля 9-ти подрас 6-ой расы 512-рицей Частей перспективы каждого Человека Земли и Человечества Землян собою. И, вспыхиваем Огнем Жизни Планеты Земля собою. 
Вспыхивая Аматической Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы возвращаемся с Изначально Вышестоящим Отцом из Ядра Огня Жизни Планеты Земля к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь в зале ИВДИВО Неизреченного пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Планету Земля 6-ой расой 9-подрасы 512-рично каждым из нас и каждого из нас Планетой Земля, являющей 6 расу девяти подрас собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля явлением Планеты Земля и каждым из нас в Ядре Планеты Земля за допуск в эту реализацию. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Маленькое объявление и идём на перерыв. Я на камеру. Больше эту практику с Ядром Огня Жизни Планеты Земля повторять нельзя. Это одноразовая практика, остающаяся в Вечность. Всем остальным командам повторять только первую половину практики на 512 Метагалактик видов материи, доходить до Аматической Метагалактики. И дальше не двигаться. В смысле, выражать её собою. И ни в какое Ядро Изначально Вышестоящий Отец больше никого не поведёт, потому что туда нас водил Отец. Где это – мы не знаем. На всякий случай. Сейчас посмотрите, пожалуйста, на свои часы. 25 минут первого. Это вас, кстати, тоже касается. Я на камеру сделал. У нас «умники» есть, действующие, как угодно. И вам тоже совет: ограничиться. После перерыва объяснимся. 25 минут перерыв.
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Практика 4. Первостяжание. Стяжание 512-х базовых Частей Человека и 512-ти Частей Компетентного. Стяжание двух Жизней: Жизни Человека и Жизни Компетентного. Стяжание Я Настоящего в синтезе 1024-рицы Частей и двух Жизней: Человека и Компетентного
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 268 миллионов 435 тысяч 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим завершить сегодняшний пул практик преображения Планеты Земля введением каждого из нас в Компетентного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми решением Изначально Вышестоящего Отца, являющего 1024 Части Синтеза 512-рицы базовых Частей Человека-Землянина ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на сегодня. И 512-ти Частей Посвящённого – Цельными, Служащего –Метагалактическими, Ипостаси – Октавными, Учителя Синтеза – Архетипическими, соответственно, в Учебной Практике Посвящённого Синтеза – автоматически. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1025 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 1025 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаясь ими, прося выработать в Синтезе 1024-рицей Частей Я-Настоящего двух жизней Человека и Компетентного собою. И вспыхивая, преображаясь этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 миллионов 435 тысяч 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить на устойчивое явление двух жизней каждого из нас в новом явлении Света, Огня и шестой расы Планеты Земля собою, ракурсом Фа-ИВДИВО Метагалактики Стандарта восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить базовые Части каждого из нас, стяжённые на всех семи Синтезах Изначально Вышестоящего Отца до этого, в 512 базовых Частей Человека-Землянина синтез-физически собою ракурсом и явлением Компетентного в реализации девятой подрасы шестой расы синтез-физически собою с преображением всех предыдущих семи Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить 512 базовых Частей Человека Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И вспыхивая, развёртываясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Синтезов и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурса явления Посвящённого Синтеза Цельными Частями, Служащего Синтеза Метагалактическими Частями, Ипостаси Синтеза Октавными Частями и Учителя Синтеза Архетипическими Частями, соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Компетентных Частей соответствующего ракурса реализации каждого из нас, явления второй жизни Компетентного собою, реализующих Синтезом с 512-ю Частями Человека каждым из нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца двух жизней Человека и Компетентного каждого из нас в синтезе 1024-рице собою. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я-Настоящего каждого из нас двух жизней Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Я-Настоящего из 512-ти Частей Человека, входящих в 512 Частей Компетентного или 256-ти Частей Человека, входящих в 512 Частей Компетентного как часть, с сохранением 512-рицы, расширением 6 расы на 9 подрасу в 512 Частей. Синтезировать два вида Частей 512 Частей Человека девятой подрасы шестой расы и 512 Частей Компетентного в синтезе их 1024-рично, расширив, углубив и компактифицировав Я-Настоящего каждым из нас на 1024 Части в преображении постоянного автоматического выражения двух жизней каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Я-Настоящего каждому из нас. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся этим, вспыхивая Я-Настоящего на 1024 Части каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричного Я-Настоящего в каждом из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая две жизни и Я-Настоящего каждым из нас собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Для фиксации! Буквально три фразы. Первая – Я-Настоящего первостяжание. Это ваше четвёртое новое первостяжание.
Я-Настоящего – это подарок Изначально Вышестоящего Отца на стяжание нового Света в голове каждого из вас
Я планировал это сделать на старшем курсе, Отец сказал с вами. Скажите спасибо мысленно Папе.
Третье. Я-Настоящего вводит вас в режим совершенно другой жизни непривычной вам. Если вы до этого жили даже двумя жизнями. Две жизни по 512 Частей – это другие две жизни. Без комментариев. Просто для себя поставьте – это другие две жизни и ищите их аналоги у себя.
И последнее, Отец сказал, что практики, которую мы с вами сегодня сделали, особенно первые три, будут даже усваиваться сутки. Поэтому мы потеряли, я спросил у Отца: «Почему я потерял время, куда делось?» Папа сказал: «Вы практику только начали усваивать!» Сутки! Свет, Огонь, всё, что мы делали. То есть завтра только к началу Синтеза вы их усвоите. Понятно.
Ну и на всякий случай, любое первостяжание творится сколько дней. Голос из зала – семь. Семь! У вас сегодня четыре первостяжания, значит, Отец вас закончит творить ровно через неделю. На этом всё! Первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание! До свидания.
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Практика 5. Стяжание Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца. Завершение схем, связей, матриц, узлов, выражений предыдущих столетий и эпох существования каждого. Наделение Аматическим Мечом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, восьмого архетипа огня-материи ИВДИВО. Переходим в зал ИВДИВО на 268 миллионов 435 тысяч 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями восьмого Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и сотворение Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас Аматического тела, восьмого тела вида материи, соответствующей концентрации Аматического Огня в огненном росте каждого из нас, и наделение Аматическим Мечом в огненном действии и разработке Воином Синтеза в явлении Посвящённого Синтеза физически собою с вызыванием соответствующего Аматического Огня Человечеству Земли для роста, формирования, разработки и реализации Частей Огнём Изначально Вышестоящего Отца, аматически развёртывающимся каждому Человеку-землянину каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 миллионов 435 тысяч 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью восьмого Синтеза в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезировав и сотворив Аматическое тело каждого из нас с возможной генерацией Огня каждого из нас, с возможным проникновением, накоплением и разработкой Огня каждым из нас и умением оперировать Огнём личной свободой Воли и личным Синтезом каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом всеми Частями каждого из нас. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматическое тело каждому из нас, проникаясь им и развёртываясь им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 единиц Огня Аматической материи. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на единицы Огня Аматической материи и вместить их в Аматическое тело каждого из нас. 
И проникаясь, вспыхиваем, возжигаемся Аматическим Огнём каждым из нас, преображаясь Аматическим телом им и насыщаясь им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преодолеть матричные связи Аматическим Огнём каждого из нас в завершении схем, связей, матриц, узлов, каких-то позиционных фиксаций и выражений предыдущих столетий и эпох существования каждого из нас с аматичностью ими и преодолением Аматическим Огнём каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аматический Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Аматическое тело каждого из нас. Насыщаясь Аматическим Синтезом, записываем его в единицы Аматического Огня и направляем Аматический Синтез на процессы Аматики в разрушении старых матриц, старых связок, старых схем и в разрушении старых реализаций, созидание и синтезирование новых аматических матриц новых отношений, новых аматических матриц новых перспектив, новых узлов связей Огня и аматизации возможностей и формирование аматических матриц с перспективной реализацией материи каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, синтезируясь с Хум, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 аматических матриц, сжигающие, преодолевающих Аматическим Синтезом старые матрицы каждого из нас и транслирующих каждого из нас в новые матричные связи явления Аматической материи, Аматической Метагалактики, Фа-ИВДИВО Метагалактики и каждого из нас этим в новых метагалактических связях, отношениях и реализациях каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, становясь Аматическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом в разрушении старых матриц аматически и созиданием новых матриц. Видим Изначально Вышестоящего Отца. Слышим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, служа Изначально Вышестоящему Отцу собою в реализации Изначально Вышестоящего Отца Человеку Земли и Человечеству Землян во взращивании Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом Человеке и в сопереживании среды зала Изначально Вышестоящего Отца Аматическим телом каждого из нас в естественной физичности, находясь пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим, преображаясь этим и развёртываясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем аматическое преображение каждого из нас прямым Аматическим Синтезом и Аматическим Огнём, действующим в каждом из нас, в преображающей реализации Фа-ИВДИВО Метагалактикой собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всеми данными реализациями, стяжёнными, развёрнутыми и преображающими, всей данной практикой каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы просим наделить каждого из нас Аматическим Мечом явления новых условий синтеза Метагалактик Изначально Вышестоящим Отцом на каждого из нас. И нам с вами выносят Меч. Смотрим справа. Выходят молодые люди, неся Меч на подушечке, их руки не всегда могут касаться Аматического Огня. Меч соткан Изначально Вышестоящим Отцом Аматическим Огнём и Аматическим Синтезом в смеси его. Ребята с Мечом останавливаются пред каждым из нас. Правой рукой берём рукоятку Меча, аккуратно поднимаем его между лицами каждого из нас и Посвящённого, стоящего пред нами. Благодарим Посвящённого за вынос Меча каждому из нас.
И поднимаем Меч правой рукой максимально вверх, обязуясь аматически служить Изначально Вышестоящему Отцу в реализации Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца людям. И вспыхиваем Мечом. Возжигаемся им. Опускаем Меч по руке в позвоночник в физическое выражение каждого из нас и вспыхиваем Мечом собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аннигиляционный Синтез Меча в Меч, находящийся в позвоночнике Аматического тела и Физического тела каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить плотностью Аннигиляционный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь, вспыхиваем Аматическим Мечом Аннигиляционным Синтезом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Аматическим Мечом Аннигиляционного Синтеза собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически. И вспыхивая, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтезфизически собою и, развёртываясь физически Аматическим телом каждого из нас с Аматическим Мечом Аннигиляционного Синтеза в каждом из нас, возжигаясь, преображаемся им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал ИВДИВО на 268 миллиона 435 тысяч 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью Восьмого Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Аматической Метагалактики внутри Аматического тела каждого из нас, начав процесс и учебную реализацию взаимокоординации Метагалактик видов материи и тел видов материи, как одной из целей Стратегии Синтеза, в каждом из нас, с возможностью выйти в Аматическую Метагалактику Космосом  Фа-ИВДИВО Метагалактики, и вмещение Антропным принципом её отражения в каждом из нас Аматическим телом каждого из нас, с возможностью генерации Огня и Метагалактическим сопереживанием Космосу каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтеза ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, одеваемся в форму Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, у кого она есть, или Ипостаси Восьмого Синтеза, кто ходит только на Синтез вне Учебной Практики Домом на сегодня.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Огненный опыт Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, явлением в Аматическом Космосе Аматической Метагалактики Фа-ИВДИВО, Метагалактики каждого из нас и отражение Аматической Метагалактики в каждом из нас в прямой реализации восхождением Огнём каждым из нас, с возможностью перспективного Аматического генерирования Огня синтезфизически собою.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Утверждаем развёртывание Аматического скафандра из формы каждого из нас. Даже если вы ничего не делаете, он развернулся моим приказом в зале. Отец встал, тоже одел, но он не скафандр на себя, как плащ надел, накидку голову.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в команде с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Аматический Космос Фа-ИВДИВО Метагалактики, становясь в Космосе вокруг Отца. 
Отец вам говорит, что справа Он выделил Аматический Космос, где чёрное небо с точками звёзд сияющих, а если посмотрите под ноги – это Аматический Космос естественного состояния. Он такой светло-светло голубой, очень светло-голубого оттенка, с множеством звёзд, сияющих там тоже. Мы находимся на границе Аматической Метагалактики. 
И мы с вами опускаемся в нижестоящую сферу – чтобы что-то видеть, там светлее – Аматической Метагалактики, всей командой вместе с Отцом. Отец становится ногами на Аматическую Метагалактику, а мы проходим сквозь сфер-оболочку и погружаемся в Аматический Космос, который проникает в наши тела, но тела в скафандре продолжают дышать. Аматический Космос всепроникающий. 
А мы начинаем эманировать всё своё состояние на Аматический Космос из каждого из нас. Впитывая Аматический Космос собою, утверждая, что мы впитываем Аматический Космос собою, эманируем по Аматическому Космосу командой Землян восьмого Синтеза подготовки. Эманируем Восьмой Синтез по Аматическому Космосу. Синтез, эманируясь из вашего тела, вызовет Аматический Синтез внутри вашего тела. И мы проникаемся Аматическим космосом собою. И сейчас сосредоточьте взгляд внутри физического тела. То тело висит в космосе, а мы смотрим внутрь физического тела.
И внутренним взором физического тела, Отец вам сотворят, и в вас выражается Аматическая Метагалактика. Попробуйте это увидеть. Может быть фрагмент Аматической Метагалактики. У меня, кстати, фрагмент больше. 
Поднимаемся, возвращаемся сознанием в то тело, фиксация в Ипостасное тело. Наши тела поднимаются из Аматического космоса, становятся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Аматической Метагалактики в Аматическом теле каждого из нас с перспективным процессом генезирования Огня аматически синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Утверждаем, что скафандры собираются. Собираются – это дематериализуются и атомно-молекулярно входят в форму.
И мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Должностно Компетентных Изначально Вышестоящего Отца или формой Ипостаси восьмого Синтеза.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в реализации Аматического Космоса и углублении его генерации собою, мы стяжаем восьмую Часть Право Любви, телесной оболочкой каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Прав в реализации Посвящённого и Человека в синтезе их каждым из нас в Часть Право Любви. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Развёртывая Права в Части Право Любви каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. В избыточной эманации Огнём Аматической Метагалактики в телах каждого из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить каждому из нас ИВДИВО-Тело Прав.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ИВДИВО-Тело Прав каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Прав как Частностей в реализации и оперировании Частностью Права ИВДИВО-Телом Прав в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этими Синтезами, прося записать Частность Права в явление ИВДИВО-тело Прав каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, оформляя Огонь Аматической Метагалактики собою в теле каждого из нас. Он уже начинает затухать, успокаиваться, внутри нас становится проще.
Мы стяжаем, просим синтезировать и сотворить Архетипическое тело Человека-Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, двухсотую Часть 512-рицы каждого из нас, или 256-рицы каждого из нас. И проникаясь, вспыхиваем Архетипическим телом Человека-Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Архетипическим телом Человека-Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и проникаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим записать Образ и Подобие Фа-ИВДИВО Метагалактики в Архетипическое тело Человека-Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в распознании всех процессов и реализации Фа-ИВДИВО Метагалактики собою, в оперировании мирами, видами организации материи, высокими цельными ивдиво-цельностями, эволюциями и видами материи Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. 
И возжигаясь Архетипическим телом Человека-Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Стандарт четырёх Частей восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть восьмой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждой из четырёх Частей каждого из нас в реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Hlk138284893]Практика 7. Стяжание 512-ти базовых Частей Компетентного-Землянина, цельных Частей Посвящённого. Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца и Нового Рождения Фа-ИВДИВО Метагалактикой. Стяжание тела Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики, 512-ти архетипических Частей и 1024-рицы Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца в реализации тела Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Я-Настоящего 1024-рицы Архетипически-базовых Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
[bookmark: _Hlk137555508]Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 268 миллионов 435 тысяч 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас одновременным четверичным стяжанием: 512-рицы Базовых тел, синтезу Цельных тел архетипически, телу Посвящённого в физическом выражении Соль-ИВДИВО Метагалактики и 512-рицы архетипических Частей в теле Посвящённого синтез-физически собою в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и четыре Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 миллионов 435 тысяч 457 высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию и освоение Фа-ИВДИВО Метагалактики в компакте Частей телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующей методикой восхождения Фа-ИВДИВО Метагалактикой собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем 512 базовых Частей Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, пользуясь Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца или Учебной Практикой, в которую вошёл весь курс. И просим перевести Компетентных данного курса из 256-рицы Частей Человека-Землянина на 512-рицу Частей Компетентного-Землянина в базовом выражении каждого из нас синтез-физически собою.
И проникаясь 512-ю базовыми Частями, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая ими, просим зафиксировать базовые Части Компетентного-Землянина по первым 512-ти высоким цельным ивдиво-цельностям начала Фа-ИВДИВО Метагалактики в реализации синтез-физической каждым из нас. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 цельных Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою репликацией 512-рицы базовых Частей в соответствующем количественном составе до этой цифры и пахтанием реплицируемой 512-рицы базовых Частей цельными Частями по высоким цельным ивдиво-цельностям с соответствующим синтезированием 16-рицы огнеобразов каждой высокой цельной ивдиво-цельности, содержания и всех иных параметров и специфик каждой высокой цельной ивдиво-цельности через соответствующую цельную Часть в каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, являя цельные Части, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть Рождение Свыше Синтезом цельных Частей каждого из нас, охватив Рождением Свыше всю Фа-ИВДИВО Метагалактику каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Образом Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. И возжигаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой в задействованном развёртывании цельными Частями Нового Рождения по каждой высокой цельной ивдиво-цельности, соответственно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в цельные Части 268 миллионов 435 тысяч 456 Ядер Огня высоких цельных ивдиво-цельностей, в этом же количестве Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца высоких цельных ивдиво-цельностей и в этом же количестве Аннигилирующего Синтеза двух Ядер между собой в каждой цельной Части каждого из нас.
И вспыхивая Аннигилирующим Синтезом, входим в Синтез Ядер Огня и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою, аннигилируя их Аннигилирующим Синтезом, развёртывая запись Синтеза в Огонь внутри каждой цельной Части Посвящённого каждым из нас. И вспыхивая Аннигилирующим Синтезом и аннигиляцией двух Ядер в одно, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 миллионов 435 тысяч 456 Ядер Огня Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики в цельных Частях каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Новым Рождением Фа-ИВДИВО Метагалактики цельными Частями собою.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать цельные Части с Ядрами Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца высоких цельных ивдиво-цельностей в тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тело Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 268‑ми миллионов 435‑ти тысяч 456-ти оболочек этого тела и синтеза Ядер Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою в этом же количестве в единое Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся телом Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в синтезе компактифицированных реализаций цельных Частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 архетипических Частей явления 512-ти истинных ивдиво-цельностей Соль-ИВДИВО Метагалактики в реализации тела Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 512-рицу архетипических Частей Посвящённого в его теле каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Синтезом, преображаемся им.
И в этом Огне, в развитии Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, включая Учебную Практику, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512 архетипических Частей и 512 базовых Частей Человека каждым из нас в 1024-рицу Частей Должностно Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, в том числе в Учебной Практике, в теле Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Я-Настоящего 1024-рицы Частей архетипически-базовых Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1025‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся синтезом 1024-рицы, двух 512-риц архетипически-базовых Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Я-Настоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаясь этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым сбою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk138284951]Часть 4 День 2
Время: 1:12:16 – 1:24:54
Практика 8.  Стяжание Ядра Синтеза и Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и наделение Частью Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Трансляция Компетенций в Фа-ИВДИВО Метагалактику. Трансляция пяти частных зданий в Фа-ИВДИВО Метагалактику
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал ИВДИВО на 268 миллионов 435 тысяч 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, вспыхивая в Хум им. Можете прожить в центре груди Огонь Ядра. Физически, телесно у меня чувствуется. И теперь попробовать посмотреть на Кут Хуми и увидеть его, чтобы он вам отвечал. Вы можете.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики собою в обновлении Частей Кут Хуми в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 миллионов 435 тысяч 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в реализации каждого из нас. Ядро Огня появилось плотностью в физическом теле, и в центре грудной клетки можете почувствовать Ядро Огня. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Частью Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики собою. И проникаясь, развёртываемся Частью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на 1024‑рицу Частей, в синтезе являющих тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, все Компетенции каждого из нас, переведя их из предыдущей седьмой архетипичности ИВДИВО в Фа-ИВДИВО Метагалактику, восьмой архетип огня-материи ИВДИВО синтезфизически собою и развернув в восьмой архетипической реализации все Компетенции каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящео Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в соответствующем количестве каждого из нас.
И возжигаясь количеством Синтезов, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая Компетенциями телом Посвящённого каждого из нас и реализуясь ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пять Ядер Огня трансляции пяти зданий из седьмого в восьмой архетип огня-материи ИВДИВО собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Огня включить и транслировать пять зданий ИВДИВО из седьмого в восьмой архетип огня-материи ИВДИВО. И мы направляем пять Ядер Огня в центровку Куба Синтеза каждого из пяти зданий частных каждого из нас в явлении ИВДИВО-зданий ИВДИВО-полиса Отца, трёх мировых зданий и ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Каждое Ядро Огня стало в центровку Куба Синтеза в здании. Утверждаем, что мы возжигаемся и вспыхиваем пятью Ядрами Огня в синтезе пяти зданий. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать их в Фа-ИВДИВО Метагалактику собою.
И здания транслируются, фиксируются:
– в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики – частное ИВДИВО-здание;
– три мировых здания в вершинных ИВДИВО-полисах Синтезного, Метагалактического и Тонкого миров Фа-ИВДИВО Метагалактики;
– и частное служебное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми Фа-ИВДИВО Метагалактики, соответственно. 
И возжигаясь пятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. 
И выходим из практики. Аминь.

Не надо эманировать, потому что мы на здания всё зафиксировали.
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Практика 9. Завершение деятельности с Ипостасными, Трансвизорными, Синтезтелами Ми-ИВДИВО Метагалактики 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики за подготовку, переподготовку каждого из нас весь месяц, а также подготовку, переподготовку наших Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ми-ИВДИВО Метагалактики во взрастании каждого из нас и каждого тела Кут Хуми Фаинь собою. И просим освободить данные тела Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от каждого из нас и нас от каждого из них. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, переходим в зал на 67 миллионов 108 тысяч 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, становимся телесно Ипостасью 8-го Синтеза в форме.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение восхождения Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами вмещением Огня, Духа и Света, разработанного ими, и наделение их физичностью каждого из нас в обменной реализации собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Развёртывается портал, мы видим Ипостасные тела каждого из нас, направляем Ипостасным телам физичность каждого из нас, вмещая соответствующее количество Единиц Огня. 
Кто вспомнит сколько? 16 миллионов 777 тысяч, продолжаем.
Из зала: 216.
216. 
И мы направляем 16 миллионов 777 тысяч 216 физичностей Ипостасным телам и вмещаем 16 миллионов 777 тысяч 216 единиц Огня собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Господа, цифры знать надо, у вас в голове было пусто, когда я сказал направить, а знать должны вы.
Благодарим Ипостасные тела за сотрудничество с нами. Освобождаем их от нас и освобождаемся от них. Портал закрывается. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать 16 миллионов 777 тысяч 216 ядер Огня в Огонь каждого из нас во взрастании Ми-ИВДИВО Метагалактикой собою. Компактифицируем Ядра Огня в Огонь каждого из нас, вспыхивая этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, взрастаем на Огонь Ми-ИВДИВО Метагалактики собою, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Открывается портал на Трансвизорные тела каждого из нас пред каждым из нас. И мы наделяем 16 миллионов 777 тысяч 216-ю физичностями Трансвизорные тела, вмещая такое же количество единиц Духа в каждого из нас в обмен, благодаря Трансвизорные тела за сотрудничество, освобождая их от нас и освобождаясь от них. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Портал закрывается. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем компактификацию 16 миллионов 777 тысяч 216-ти единиц Духа каждого из нас во взрастании Духом собою ракурсом Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И просим преобразить каждого из нас этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  
Открывается портал, мы видим наши Синтезтела в Тонком мире. Они находятся по своим зданиям, но портал открывается в синтезе всех зданий наших Синтезтел. И мы их просто видим. Отец так открывает, это ответ некоторым, как это. Вот так.
И мы фиксируем 16 миллионов 777 тысяч 216 физичностей Синтезтелам каждого из нас, вмещая от них такое же количество единиц Света. Освобождая их от каждого из нас и освобождаясь от них собою, мы благодарим за сотрудничество Синтезтела. И портал закрывается. 
Мы вспыхиваем единицами Света и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим компактифицировать их, 16 миллионов 777 тысяч 216, развернув новый объём и мощь Света Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем взрастание Энергией Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас явлением и концентрацией Физического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою в течение месяца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новый объём Энергии Ми-ИВДИВО Метагалактики, взрощенной каждым из нас в каждом из нас синтез-физически собою. И вспыхивая, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики за взращивание каждого из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией Метагалактики собою и допуск к реализации Ми-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтезфизически собою, развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.


[bookmark: _Hlk138285066]Часть 2 День 2
Время: 1:54:06 - 2:04:42
Практика 10. Стяжание 67 миллионов 108 тысяч 854 Ипостасных, Трансвизорных, Синтезтел в Фа-ИВДИВО Метагалактике. Стяжание концентрации Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики на каждом синтез-физически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 268 миллионов 435 тысяч 392-ую высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно Ипостасью Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим взрастить каждого из нас Фа-ИВДИВО Метагалактикой, расширив объём Огня, Духа, Света, Энергии Изначальных в каждом из нас на 8-ую Архетипическую Метагалактику собою в явлении соответствующих тел и фиксации Физического мира синтез-физически каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 миллионов 435 тысяч 457-ую высокую цельную ивдиво-цельность.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 8-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув взрастание Огнём, Духом, Светом, Энергией Фа-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас и явить соответствующее синтезирование, творение тел тремя Мирами в явлении стандартной методики Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Ипостасных тела. И синтезируясь с Хум, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Частных зданий – кстати, они девятиэтажные, на всякий случай, восьмиэтажные с девятым мансардным этажом, по распоряжениям Отца – Ипостасных тел в Синтезном мире, в вершине его.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываем синтезирование и творение Изначально Вышестоящего Отца в медицинских боксах-капсулах в каждом Частном здании Синтезного мира Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в соответствующей репликации каждого из нас в данные Ипостасные тела собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Трансвизорных тела, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 восьмиэтажных с девятым мансардным зданий Трансвизорных тел Метагалактического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая репликацию каждого из нас синтезированием, творением Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорных тел в медицинских боксах-капсулах каждого частного здания каждого из них в репликации каждого из нас собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим реплицировать нас в Синтезтела Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики их синтезированием и творением Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтезтела, 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 67 миллионов 108 тысяч 864 восьмиэтажных с мансардой здания в Тонком мире Фа-ИВДИВО Метагалактики  в вершинных ИВДИВО-полисах Тонкого мира каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 миллионов 108 тысяч 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом и Творением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в синтезирование и творение Изначально Вышестоящего Отца Ипостасных тел Синтезного мира Фа-ИВДИВО Метагалактики, Трансвизорных тел Фа-ИВДИВО Метагалактики Метагалактического мира и Синтезтел Тонкого мира Фа-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою минимум на суточное явление и взрастание каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию на каждом из нас Физического мира Фа-ИВДИВО Метагалактики в явлении развития и расширения Энергии Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас и взрастанию физичностью в синтез-физическом исполнении Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждого из нас синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 11. Итоговая. Наделение четырьмя Компетенциями: первые Метапланетарные Должностные Компетенции, ИВДИВО-Метапланетарные Должностные Компетенции, Метагалактические Должностные Компетенции и ИВДИВО-Метагалактические Должностные Компетенции с насыщенностью Виртуозным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Фа-ИВДИВО Метагалактики, становимся в зал ИВДИВО на 268 миллионов 435 тысяч 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив четырьмя Компетенциями Стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и итоговую практику в реализации 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 268 миллионов 435 тысяч 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас Компетенциями 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в разработке и учёбе ими, реальным выражением стяжаний 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем первой Метапланетарной Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, первой ИВДИВО-Метапланетарной Должностной Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца, первой Метагалактической Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца и первой ИВДИВО-Метагалактической Компетенцией Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллиона Виртуозных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждый пакет в соответствующую Должностную Компетенцию.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре пакета 512-ти 513-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вписывая Виртуозные Синтезы в Должностные Компетенции Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в явлении четырёх Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 513-ллионов Огней, 512 513-ллионов Ядер Синтеза, 512 513-ллионов Субъядерностей 268 миллионов 435 тысяч 457-й высокой цельной ивдиво-цельности 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза и Субъядерности каждого из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 268 миллионов 435 тысяч 457-й высокой цельной ивдиво-цельности и 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтез-Части Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и Я-Настоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь 1025-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-рицы и Я-Настоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
64 Инструмента Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
64-рицу Служения Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
4096 Компетенций Посвящённого и 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
65 536 генов Посвящённого и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаемся, развёртываемся этим, всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, являя Изначально Вышестоящего Отца собою восьмым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И вспыхивая этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. На Книге написано Права Любви Изначально Вышестоящего Отца, на корешке цифра 8. Переходим в частное служебное здание ИВДИВО-полиса Кут Хуми, развёртываемся на 33-м этаже пред письменным столом, кладём Книгу на стол, берём Книгу 7-го Синтеза, у кого она есть. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 7-го Синтеза, благодаря за подготовку, переподготовку седьмым Синтезом, и стяжая подготовку, переподготовку восьмым Синтезом каждым из нас. И вспыхивая Синтезом Кут Хуми на челе, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, подаренные нам, и развёртывание Первостяжаний Человечеству в Вечности каждым из нас. В благодарности Кут Хуми Фаинь.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 33 Ядра 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. 
И вспыхивая, проникаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новый Синтез, Первостяжания, допущение каждого из нас на этот Синтез, а также Творение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезированием собою.
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу мы возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываемся Посвящённым 1024-рично Я-Настоящего в синтезе всех стяжаний каждого из нас всего во всём, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. Фиксируем в 1024-рице, что первые 512 эманаций Частей и Частей – человеческие, вторые 512 Частей и эманаций – Посвящённые, в синтезе 1024-рицы каждого из нас. 
И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО Москва, фиксируя 16 Ядер 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре. И синтезируя их в Синтез-Ядро, вспыхивая им. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики и фиксируем 16 Ядер 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике в соответствующем межпозвоночном диске. Скорее всего после третьего позвонка… скорее всего после четвёртого. И вспыхивая 16-ю Ядрами Синтеза, синтезируем их в Синтез-Ядро и вспыхиваем им.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза восьми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. И выходим из практики. Аминь.

На этом 8-й Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание. До свидания. Новых успехов вам. Вы молодцы.


Набор: Шикова Анастасия, Кулагина Ирина, Галина Кокуева, Лебедева Ксения, Воробьева Галина, Сорокина Надежда, Райко Наталья, Коротеева Екатерина.
Проверка: Елена Белобородова, Писаренко Ольга, Кулагина Ирина, Полякова Татьяна.
Вычитка: Кулагина Ирина.
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