Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Девятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Тонкое мировое тело Отца-Человек-Субъекта
Рождение Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Часть 1
Внутреннее и внешнее видение и слышание
Начиная с 9–го по 16–й Синтез у нас будет тренировка на слышание ИВАС Кут Хуми.
У нас две системы видения и слышания: внутреннее и внешнее. Перед тем как что–то делать нужно разогреться Синтезом: в начале Физическое тело, потом остальные Части. В 5–й расе воспитывалось видение Духом и слышание Духом. Разогрев может быть перед Синтезом, но в основном мы разогреваемся на самом Синтезе – это полезнее. Нас будут обучать на слышание голоса ИВАС Кут Хуми внутри себя.
И есть внутреннее видение. Личный пример Главы ИВДИВО в 5–й расе: выход Духа из тела и охват всей Планеты, охват планов Планеты. И ты видишь Духом пространство и масштаб. И второй опыт: в старом храме выход Духа на кромку небес – на вершине Огненного мира.
Спонтанное видение – это реальное видение («О! Увидел!») Любое представление – это искусственное видение («А! Увидел!»).
На этом Синтезе будем пробуждать внутреннее видение: на нечётном Синтезе – внутреннее видение, на чётном Синтезе – внешнее видение. Наше видение глазами – это срединное видение. Когда мы выходим в зал ИВДИВО и смотрим на ИВАС КХ – это внешнее видение. Если будем представлять головным мозгом, то внутренняя настоящая Вера у нас не вырастет. При внутреннем видении у нас развивается внутренняя Вера, при внешнем видении – внешняя Вера.
Мы вырабатываем честный взгляд. Будда растёт, если ты сам можешь выйти в Лотос Духа.
Как только мы стали перед ИВАС Кут Хуми, у нас переключение из внутреннего видения на внешнее.
В Школе Видения нужно научиться видеть всеми Частями.
Когда мы стоим в зале перед ИВАС КХ, мы переключаемся на внешнее видение. Мы с кем, когда стоим перед ИВАС КХ? С Отцом! Физически мы сидим 511-рично, и только одно Ипостасное тело выходит и стоит перед ИВАС КХ. То есть, мы Верой здесь, а Ипостасное тело уходит к ИВАС КХ, иначе мы не поверим, что стоим перед ИВАС КХ. Наше Ипостасное тело заполнено Духом всех наших воплощений. Перед ИВ Отцом мы стоим только по своим накоплениям Духа. Только Физическое тело может перемолоть наш Дух за счёт своей мощи. Мы стяжаем тело Духа, но его нужно укрепить. В скольки мерности мы стоим в Лотосе Духа? Дух в Лотосе может висеть в форме шарика.
В 5-й расе было состояние Великой Души или Высшей Души (Толстой Л.Н., Моцарт, Римский-Корсаков, Свиридов). Сейчас в Синтезе мы пропускаем развитие Высшей Души, сразу формируем тело Души. При этом нужно набраться Душой творческих качеств. Пушкин был одним из Учителей предыдущей эпохи.
Пред ИВАС Кут Хуми стоим имперски, потому что фамилия Кут Хуми – «Хум». Настоящая имперскость истекает из Хум. Имперскость Хум между нами. Какая фамилия у Фаинь? Фаинь Хуми.
На физике видим потолок, в Тонком мире нет потолка, в мире Духа (Метагалактическом мире) видим кабинет ИВАС КХ. В руках у ИВАС КХ ручка с одним пером (признак Души).
Христос был лекарем, у Кут Хуми есть статус Христа.
[bookmark: _GoBack]Низшая Душа была одна (астрал), Высшая Душа – синтез трёх планов (высший манас, будди, атма). Шутка ИВАС КХ – ручка с одним пером (намёк на явление низшей Души). Данной темой затрагивали мощь нашего Духа. Мощь просыпается только спонтанно. Настраиваемся на внешнее слышание ИВАС Кут Хуми в зале. Начинаются восемь Синтезов отстройки видения и слышания.
Практика 1. Первостяжание
· Вхождение в 9-й Синтез ИВО.
· Программа видения и слышания ИВАС КХ Соль ИВДИВО Октавы.
· Наделение внутренним и внешним видением и слышанием ИВО Соль ИВДИВО Октавы.

Проблема ёрничания – хороший способ взбодрить Дух и начать перестраиваться, помогает глубже войти в Синтез. Это помощь в веках – переключиться и идти вместе Синтезом.
1) Мы возожглись всеми ядрами Синтеза (8 Синтезов). Ипостасное тело заполнилось синтезом восьми Синтезов или более. И мы начали действовать по 41 Архетипам ИВДИВО. После практики мы зафиксировали Синтез в ядрах. Этим мы начали действовать Синтезом.
Таким образом, мы поддерживаем человечество в 41-м Архетипе в Духе и в Огне. Этим мы как Ипостаси Синтеза становимся устойчивыми минимум в девяти Архетипах, как ДК устаиваемся в 41м Архетипе.
ИВ Отец Соль ИВДИВО – Отец Единый, который управляет Огнём и Духом Человечества-Землян. Теперь нам включили видение и слышание, чтобы мы видели куда мы идём.
Синтез изливается в наше Ипостасное тело, и мы учимся Синтезом ходить.
И по вере и дано будет нам – это состояние Духа.
2) Когда стояли в зале у Кут-Хуми, мы впервые смотрели Духом. После этого легче стало видеть ИВАС Кут Хуми и Фаинь за счёт включения видения Духом.

Монада
У нас теперь развивается 4096-рица, чтобы установить девять подрас 6-й расы. Девятая подраса управляет шестой подрасой 6-й расы. Каждому человеку дали ядро с компактом 4096-ти Синтезов и 4096-ти Частей. Каждый человек будет постепенно развивать 4096-рицу в течении 10-ти миллиардов лет по Плану Синтеза ИВО. В 5-й расе Душа христиан формировалась 1000-2000 лет. Должно быть не только формирование Частей, а умение активно действовать и применять Части.
Для природы было сложно взять формирование 4096-ти Частей Человека, поэтому мы пошли стяжанием у ИВО 4096 Частей ДК ИВДИВО. Только неделю назад на 120-м Синтезе удалось сорганизовать 4096 природных Частей Человека и 4096 Частей ДК ИВДИВО. Мы только к девятому Синтезу созрели на Монаду Посвящённого на 1000-летний цикл.
В Метагалактике 16 эволюций, каждая эволюция формирует Части каждому Человеку. В 5-й расе у человека развивалось пять Частей:
· Сердце на физике,
· Разум (Разум и Сознание были едины) на астрале,
· Душа на манасе,
· Физическое тело на атме,
· Монада на монадическом плане. Глава Иерархии Христос находился на 6-м монадическом плане.
Так как у нас 64 кодона генетики, то в 4-ричном выражении огнём, духом, светом, энергией у нас итогово сложилось 256 Частей. И в 16 эволюциях получили 256*16 – 4096 природных Частей человека.
Полгода назад у нас появились 512 Частей, а эволюции Метагалактики не смогли растянуться на 512 Частей. Идеально 6-я раса – это 6-я подраса с 512 Частями, также 5-я раса с 5-й подрасой – 5 Частей.
256 Частей Человека на 16 эволюций – 4096 Частей 9-й подрасы 6-й расы. 512 Части – 256 Частей Человека и 256 Частей Посвящённого.
Классика Посвящённой жизни – знание рас, подрас, количества Частей, эволюций и их связки. Посвящённый реплицирует знание рас, подрас, видов материи. На 9-м Синтезе мы стяжаем Монаду, держащую девять подрас.
Базовое состояние Человека 6-й расы – 256 потенциальных Частей. Младенцы рождаются потенциально с 256 Частями, но их надо взрастить. И мы эманируя Синтез, помогаем взрастить 256 Частей Человека. Есть такая ночная работа у Мамы Планеты, особенно для тех, кто ушёл из Синтеза. Кто разрабатывает и обучается Синтезом у ИВО, ИВАС, сознательно участвует в взращивании эволюционных Частей Человека 6-й расы.
· Обычный человек 5-й подрасы 6-й расы имеет 256 Частей,
· 6-я подраса 6-й расы – 512 Частей,
· 7-я подраса 6-й расы – 1024 Части,
· 8-я подраса 6-й расы – 2048 Частей,
· 9-я подраса 6-й расы – 4096 Частей.
ДК ИВДИВО взращивает 512 Частей. Потом развиваем 512 Частей Человека и 512 Частей Посвящённого – 1024. Далее развиваем 512 Частей, Служащего, 512 Частей Ипостаси, 512 Частей Учителя, 512 Частей Владыки, 512 Частей Аватара, 512 Частей Отца – 4096-рица ДК ИВДИВО. Эволюции не смогли усвоить наши 512 Частей.
У нас появилась 8192-рица Частей ДК ИВДИВО:
· 512 Частей Человека – это синтез 8-ричного Человеческого развития 4096-рицы.
· Вторые 512 Частей – это Части Ману, где мы должны научится применять 16-рицу практик ИВДИВО-развития.
· 512 Частей Будды в умении Вершить.
· 512 Частей Христа Служением.
· 512 Частей Майтрейи (преодоление иллюзии «трёх я») Человечностью.
· 512 Частей Теурга Генезисом теургичит.
· 512 Частей Творца в огне Есмь творит для других.
· 512 Частей Иерарха Воскрешением.
· 512 Частей Человека ИВО в любом из предыдущих восьми выражений в концентрации Жизни.
· 512 Частей Посвящённого Репликацией и координация с 512 Частями Ману,
· 512 Частей Служащего Созиданием и координация с 512 Частями Будды,
· 512 Частей Ипостаси Творением и координация с 512 Частями Христа,
· 512 Частей Учителя Любовью и координация с 512 Частями Майтрейи,
· 512 Частей Владыки Мудростью и координация с 512 Частями Теурга,
· 512 Частей Аватара Волей и координация с 512 Частями Творца,
· 512 Частей Отца Синтезом и координация с 512 Частями Иерарха.
Мы как ДК ИВДИВО в первую очередь развиваем 4096-рицу и постепенно идём в 8192-рицу.

Пример переключения из 512-ти Частей ДК ИВДИВО в две эволюции по 256 Частей для мамы с ребёнком в Материнском корпусе – это умение Посвященного.

Практика 2. Первостяжание
· Стяжание Ядра Огня Жизни Архетипической Монады в синтезе девяти подрас 6-й расы.
· Стяжание концентрации Жизни четырёх видов Частей: 256 базовых Частей, 4096 эволюционных Частей Человека, 4096-рицы Частей ДК ИВДИВО (8-рицы по 512 Частей), 8192-рица Частей ДК ИВДИВО 1-й подрасы 7-й расы.

Мы участвовали в Творении ИВ Отцом 64-го Архетипа Человечества Планеты Земля.
Ядро Огня Жизни преображается у всего человечества ИВ Отцом.
Практика 3. Первостяжание
· Стяжание в Монаде 256 пламён 256 базовых Частей,
· 4096 пламён 4096 эволюционных Частей Человека,
· 4096 пламён 4096-рицы Частей ДК ИВДИВО (8-рицы по 512 Частей),
· 8192 пламён 8192-рицы Частей ДК ИВДИВО 1-й подрасы 7-й расы.
Практика 4. Первостяжание
· Стяжание в Монаде 256 базовых Частей,
· 4096 эволюционных Частей Человека,
· 4096-рицы Частей ДК ИВДИВО (8-рицы по 512 Частей),
· 8192-рицы Частей ДК ИВДИВО 1-й подрасы 7-й расы.
Часть 2
1) Это хорошо, когда вы участвуете в Творении, но не понимаете. Вы взяли тему и начинаете её копать, и вы растёте – это и есть Посвящённая работа.
2) Задача ведущего не всё объяснить, а дать образ – имперацию, где вы должны разобраться с ИВАС Кут Хуми. Аватар Синтеза ВС специально ведёт тему так, чтобы в течении месяца можно было с ней разобраться.
Практики 16-рицы ИВДИВО-развития: Образ Жизни, Слово, Распознание, как по сути действовать, Понимание научиться связывать с Монадой.
Когда ребёнок проходит Детский Синтез, у него формируется Ядро Синтеза такое же, как у всех, только с учётом возрастной психологии. У ребёнка Ядро Синтеза растёт по мере роста его тела.
У нас сейчас Монада с 4096 пламенами Частей, при этом на 1-м курсе мы взращиваем 512 Частей Человека и 512 Частей Посвящённого. Остальные пламена активируют системы, аппараты, частности 1024х Частей. Если у нас 8192-рица пламён Монады, то мы можем активировать пламенами 4096 компетенций, Части, системы, аппараты, частности – это революция в Монаде.
Домашнее задание: изучить в 1-м Распоряжении 20-рицу Человека: части, компетенции и насыщенности компетенций.
В Монаде внутреннее видение, потому что это наша Часть. Мы разворачиваем Монаду, становимся в пламена, разворачиваем сферу Монады и ИВАС КХ общается с нами внутренне. Так было в Лотосе Духа, когда мы стояли в нём: ИВАС Кут Хуми и ИВ Отец разговаривали с нами внутри.
Практика 5. Первостяжание
· Тренинг на видение и слышание ИВАС КХ.
· Стяжание двуединого бинарного 4096-ричного Образа Отца Человека и 8192-ричного ДК ИВДИВО.
· Стяжание зерцала Монады с печатями 4096-ти Частей Человека, 8192-х Частей ДК ИВДИВО, 64 компетенций, печати Судьбы.
До этого в Монаде было 512 Частей, в практике было стяжание зерцала Монады с печатями 12 288 Частей (4096 Частей Человека и 8192 Частей Посвящённого). Монада пламенами поддерживает жизненность 4096-ти Частей и 8192-х Частей ДК ИВДИВО.
Стяжание двуединого бинарного Образа Отца 4096-ричного и 8192-ричного – это как два полушария, где 4096 Частей Человека координируется с первыми 4096-ю Частями 8192-рицы ДК ИВДИВО.
Первостяжание – впитывали печать из зерцала Монады в тело.
Самое нижестоящее стяжание Монады (57-й Части) на 9-м Синтезе.
Практика 6.
· Наделение двумя компетенциями: Октавным Посвящением и ИВДИВО-Октавным Посвящением ИВО с насыщенностями правами Синтеза ИВО.
Видение первого Октавного посвящения: крест с сферой в центре с Октавной печатью.
Практика 7. Первостяжание
· Стяжание меча Мощики.
На Синтезе нас творит Изначально Вышестоящий Отец. Нужно перестать психовать по поводу своих комплексов, и дать взрасти своим новым возможностям.
Часть 3
Итоги ночного обучения:
В ночной подготовке прорабатывали темы:
· Монада,
· Части Человека, Части ДК ИВДИВО,
· Программа видения, слышания,
· Миры,
· Расы и подрасы – эта тема для Посвящённого главная. У вас 32 Части за первые восемь Синтезов, и вы идёте в 2-ю подрасу 6-й расы.
Психотерапия от ИВАС Мории: «Скальпелем Слова сначала порезать, потом лечить».
Расы, подрасы и фенотипы 6-й расы:
· 1-й фенотип 1-й подрасы 6-й расы зачатие,
· 2-й фенотип 1-й подрасы 6-й расы внутриутробное развитие явлением минерального царства,
· 3-й фенотип 1-й подрасы 6-й расы внутриутробное развитие явлением растительного царства,
· 4-й фенотип 1-й подрасы 6-й расы внутриутробное развитие явлением животного царства,
· 5-й фенотип 1-й подрасы 6-й расы внутриутробное развитие явлением человеческого царства с базовым внутриутробным развитием от 2-х до 256-ти Частей.
В одной стране воплотился один из Отцов Метагалактики – у него потенциал 256-го царства Отца, от его искр уже все бегают. Родители и общество должны усвоить этот Огонь.
· 6-й фенотип 1-й подрасы 6-й расы – 2 Части,
· 7-й фенотип 1-й подрасы 6-й расы – 4 Части,
· 8-й фенотип 1-й подрасы 6-й расы – 8 Частей,
· 1-я подраса 6-й расы – это 16 Частей,
· 2-я подраса 6-й расы – это 32 Части,
· 3-я подраса 6-й расы – это 64 Части,
· 4-я подраса 6-й расы – это 128 Частей,
· 5-я подраса 6-й расы – это 256 Частей,
· 6-я подраса 6-й расы – это 512 Частей,
· 7-я подраса 6-й расы – это 1024 Частей,
· 8-я подраса 6-й расы – это 2048 Частей,
· 9-я подраса 6-й расы – это 4096 Частей.

Когда мы действуем 1-м курсом Посвящённого, ИВ Отец включает на нас 512 Частей Человека и 512 Частей Посвящённого – всем зафиксировали стандартом Синтеза 7-ю подрасу 6-й расы.
Можно каждый день делать Магнит с ИВ Отцом, наполняясь Синтезом ИВО 1024 Частями, и синтезируясь с 1024 Частями ИВ Матери и насыщать 1024 видами Огня 512 Частей Человека и 512 Частей Посвящённого. И направляем Огонь Магнита на необходимые цели и задачи этого дня.
Поручение на месяц: держать 7-ю подрасу 6-й расы.
При выходе к ИВАС КХ, ИВ Отцу возжигать 512 Частей Человека и 512 Частей Посвящённого минимально царство Посвящённого. Чтобы мы могли видеть, нам нужен тонус и концентрация Духа и Света большого количества Частей. У Посвящённого План Синтеза на 1000 лет.
В ночной подготовке мы занимались пламенами Монады.
Предлагается практика на месяц с Монадой:
1) Мы становимся босиком на Ядро Жизни Монады. У нас есть один месяц после 9-го Синтеза на эту практику для достижения максимального эффекта.
2) Впитываем 1024 потока жизни из Ядра Жизни Монады (первый месяц). На второй месяц можно учиться впитать 2048 потока жизни из Ядра Жизни Монады.
3) 1024 потенциала Жизни поднимаются в 1024 Части и разгораемся 1024 пламена 1024-ти Частей. Пламенами Монады размягчаются связи между огнеобразами Частей. Танцуем в пламенах Монады.
4) Впитываем Образ Отца и Подобие ИВО в тело.
5) После практики компактифируем Монаду в голову внутрь черепа.
6) Синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 1025 Синтезов ИВО (1024 Синтеза за каждую Часть и один Синтез за Монаду, чтобы у нас действовали в синтезе все 1024 Части).
В ночной подготовке ИВАС Кут Хуми занимался с нами разработкой видения, слышания.
Ваджра* – лазерное оружие Кришны (ритуальное и мифологическое оружие в индуизме). Некоторые наши важные подготовки записаны в Монаде. У марсиан была война с другой цивилизацией. Настоящий Посвящённый может перейти в другое состояние Света и действовать незамеченным.
После ночной подготовки нам важно услышать, что нам сказал ИВАС КХ: «Проснуться. Развернуть условия ночной подготовки». Каждое утро делаем практику Магнит на 1024 Части и возжигаемся 7-й подрасой 6-й расы. Тренируемся весь месяц.
Практика 8.
· Стяжание 1024 единиц Жизни 1024 Частей Посвящённого 7-й подрасы 6-й расы.
· Магнит 1024 Частями с ИВ Отцом Соль-ИВДИВО Метагалактики и ИВ Матерью Соль-ИВДИВО Метагалактики.
· Стяжание Жизни 6-ти подрас 6-й расы Человечеству Планеты Земля.
Эту практику №8 повторяем в течении месяца, она получилась эффективная. Фиксировали 1024 Частями Посвящённого: 512-ти Частей 6-й подрасы 6-й расы, 256-ти Частей 5-й подрасы 6-й расы, 128-ми Частей 4-й подрасы 6-й расы, 64-х Частей 3-й подрасы 6-й расы, 32-х Частей 2-й подрасы 6-й расы, 16-ти Частей 1-й подрасы 6-й расы, 8-ми Частей 8-го фенотипа 1-й подрасы 6-й расы, 4-х Частей 7-го фенотипа 1-й подрасы 6-й расы, 2-х Частей 6-го фенотипа 1-й подрасы 6-й расы.
Таким образом, мы пропускаем такой же объём Жизни для всех 6-ти подрас 6-й расы. Просто укутывали всё Человечество Планеты Земля. В это время ИВ Отец Фа-ИВДИВО Мг развернул свою фиксацию Жизни на всё Человечество Планеты Земля.
Примерно месяц назад Мама Планеты вышла в 9-й Архетип Соль-ИВДИВО Мг и зафиксировала на Планету Земля девять Архетипических Метагалактик.

Чтобы первый курс был эффективным нужно 16-20 человек, минимум 12. Собирая команду на Синтез, мы напрямую служим ИВ Отцу! Привести к ИВ Отцу тех людей, кто сможет быть с Отцом. Для ИВ Отца это важнее всего. ИВ Отец напрямую даёт Синтез каждому.
Практика 9. Тренинг Монады
· Активация Ядра Огня Жизни.
· Активация 1024 пламён Монады 1024 Частями: 1024 заряда Огня Жизни в каждую Часть.
· Впитывание Образа и Подобия Посвящённого в Ипостасное тело.
· Тренинг на слышание ИВ Отца Соль-ИВДИВО Мг Ипостасным телом.
Была активация на внутреннее слышание в Монаде, когда ИВ Отец нам говорил своё Слово: «Творитесь!» За девять месяцев у нас начали взрастать 1024 Части из трёх Частей.
Практика 10.
· Рождение Свыше в Соль-ИВДИВО Мг. Образ Посвящённого Соль-ИВДИВО Мг.
· Новое Рождение Посвящённого в Соль-ИВДИВО Мг.
· Воскрешение Посвящённого в Соль-ИВДИВО Мг.
Часть 4
Воскрешение – это переход в более высокий Архетип огня-материи. Ева-н-гелие – жизнь Солнечная. В процессе Воскрешения происходит обновление огнеобразов. ИВ Отец Соль-ИВДИВО Мг начнёт развивать в нас цивилизованность. Цивилизация – это умение правильно говорить, думать, жить в Соль-ИВДИВО Мг. ИВ Отец Соль-ИВДИВО Мг будет нами заниматься в течении двух месяцев, чтобы росла цивилизованность Человечества Планеты Земля. В ночной подготовке будут складывать видение и слышание процессов Соль-ИВДИВО Мг.
Когда мы стяжаем Части в Соль-ИВДИВО Мг, сфера Соль-ИВДИВО Мг начинает фиксироваться на наши Части и возникает координация с 9-й сферой ИВДИВО. ИВДИВО расширяется космосом вширь с фиксацией на наши Части. Сейчас мы различаем 41 сферу ИВДИВО по 41 Архетипу Огня-Материи. Фа-ИВДИВО Мг больше работает аматично, Соль-ИВДИВО Мг поможет нам нарабатывать мощь Частей.

Мы сейчас закладываем в наши Части Соль-ИВДИВО Мг способность видения и слышания ИВАС КХ – это вопрос веры и мужества. Если вы пришли на этот Синтез, значит именно с этого Синтеза вы способны познавать ИВ Отца.
Практика 11.
· Стяжание 512 базовых Частей Человека Соль-ИВДИВО Мг.
· Стяжание 1 073 741 824 цельных Частей Посвящённого Соль-ИВДИВО Мг.
· Стяжание 1024 Архетипических Частей Посвящённого Соль-ИВДИВО Мг.
· Антропный принцип 9-сферного Космоса ИВДИВО Соль-ИВДИВО Мг.
· Фиксация 1024 оболочек ИВДИВО Соль-ИВДИВО Мг на 1024 Части Посвящённого.
У нас сейчас хорошо получилось ощущение фиксации ИВДИВО. Сгустки Галактик вращаются в космическом пространстве Метагалактики Фа вокруг центровки, который называется великий аттрактор. И вот эта плотность всех Галактик объединяется в этот объём. И потом такая же плотность всех девяти Метагалактик с плотными скоплениями галактик. Такой плотный космос вы сейчас могли видеть внутри себя в ИВДИВО. Вокруг 9-ти архетипического космоса толстая оболочка – это оболочка сферы ИВДИВО.
Потом в практике пропадает космос, и эта толстая оболочка фиксируется на нас. ИВДИВО, фиксируясь на нас, создаёт Вселенскую природу для дыхания, температуру, водный баланс и всё остальное. А потом из ИВДИВО выделяется 1024 сферы, которые фиксируются на наши 1024 Части, чтобы поддерживать Творение ИВ Отцом наших Частей.
Эти технологии, которые мы применяем на Синтезе – результат действия ИВДИВО, в Иерархии 5-й расы такие технологии были невозможны.
512 Базовых Части перестраивают наше физическое тело.
1 073 741 824 цельные Части фиксируют на нас оболочки с огнеобразами живого космоса для роста и развития наших Частей Посвящённого.
Практика 12.
· Стяжание Части и Ядра Синтеза ИВАС КХ Соль-ИВДИВО Мг.
· Стяжание Части и Ядра Огня ИВ Отца Соль-ИВДИВО Мг.
· Трансляция наших компетенций в Соль-ИВДИВО Мг.
· Наделение и перенос пяти зданий в Соль-ИВДИВО Мг.
· Фиксация на пять зданий ИВДИВО Соль-ИВДИВО Мг.
Тонкое тело в 5-й расы было на два плана (физика и астрал), плотность Тонкого тела Соль-ИВДИВО Метагалактики более 500 млн. видов света.
Практика 13.
· Стяжание Тонкого Мирового тела Соль-ИВДИВО Мг.
· Стяжание Мощического тела Соль-ИВДИВО Мг.
· Стяжание ИВДИВО-тела-Мощи Соль-ИВДИВО Мг.
· Стяжание Посвящённого-Человека Соль-ИВДИВО Мг.
К концу Синтеза у нас идёт череда практик, когда мы преодолеваем свою усталость. Таким образом, мы переключаемся на ивдивно-иерархическую жизнь: ИВ Отец, ИВАС КХ и мы. Хоть один раз получится, и мы включимся в реальность этой жизни.

Практика 14.
· Отпустили Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела в Фа-ИВДИВО Мг.
· Сотворение и синтезирование 268 435 456-х Ипостасных, 268 435 456-х Трансвизорных и 268 435 456-х Синтезтел и 9-ти этажных зданий для каждого тела в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мирах Соль-ИВДИВО Мг.
Это реальные живые тела, которые нам сотворил ИВ Отец Соль-ИВДИВО Мг. Этой программой мы заселяем Соль-ИВДИВО Мг.
Практика 15.
· Наделение двумя компетенциями: ИВДИВО-Посвящением и Посвящением ИВО с насыщенностями правами Синтеза ИВО.
· Активация всех восьми Посвящений.
Итоговая практика 16.
· Итоговая практика 9 Синтеза ИВО.
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