Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Десятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Вера Отца-Человек-Субъекта
Рождение Посвящённого Ля-ИВДИВО Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца
Часть 1
У нас уже 10-й месяц подготовки. Есть три показателя, которые на нас могут фиксироваться:
1) Мы перешли в 6-ю Метагалактическую расу: «вся Вселенная созидает нас» – антропный принцип. Школьный курс астрономии: Планета, Солнечная система, Галактика, Метагалактика. Современные космологи увидели ячеистую структуру Вселенной и пришли к выводу, что это похоже на клетки Тела большого Человека. Нашли звёзды, которые более старые, чем сама Вселенная по теории Большого взрыва. Тело большого Человека – Тела Отца, и человек создан по Образу и Подобию Отца. Космос отражается в нас, а мы отражаемся в космосе. Космос внутри и вокруг нас, и мы на него влияем своим Созиданием.
2) В Иерархии есть закон: «Подобное притягивает подобное». 10-й Синтез – это Синтез Посвящённого, который взращивает из Человека Посвящённого. На 10-м Синтезе мы переключаемся на новое посвящёнство. Есть светская образованность, а есть Посвящённая образованность. Если вы сюда пришли, значит у вас есть предыдущие иерархические накопления в Духе. Раз есть в Духе определённые записи, которые нас притянули сюда, значит есть потребность в жизни Посвящённого. Служение также есть в жизни человека.
3) Чтобы научиться реплицировать Синтез Отца – это 58-й Синтез, а мы вышли на 10-й уровень – 10 Синтез. Кто пришёл в первый раз – этой первый уровень. Путь Будды – это не Путь Посвящённого, так как Будда – совершенный Человек. Будда стал совершенным человеком и сел в Лотос Духа (цветок), для Планеты – это была атма, 5-й план. Лотос Духа – цветок Солнечной материи, то есть, растительное царство Солнечной системы.
На первый ряд на Синтезе не садимся, так как здесь ненужная энергетика, которая опустошается из нас, а мы заполняемся Синтезом ИВО. В 5-й расе Учитель забирал плохую энергетику своих учеников, когда они просили об этом.
Процессы, которыми мы пользуемся – это параметоды, запредельные методы по отношению к нам. Есть запредельность в деятельности Посвящённого. В каждом воплощении мы подтверждаем наши предыдущие посвящения. Центр посвящений над лбом.
Будды, которые в медитации не пользуются мыслями, становятся «брёвнами буддизма». В подобном случае появляются наваждения, иллюзии или навь. Если мы в таком состоянии выходим в галактику – мы там никто, так как у нас солнечные посвящения. Тогда ты Посвящённый в рамках Посвящённой жизни в Солнечной системе.

· Первый уровень (7 планов Планеты) – планетарные посвящения – энергия (минеральное царство).
· Второй уровень (13 планов Солнечной системы) – солнечные посвящения – свет (растительное царство).
· Третий уровень (21 план Галактики) – галактические посвящения – дух (животное царство, боги).
· Четвёртый уровень – Метагалактические посвящения – огонь (царство Человека). В Монаде находится искра жизни.
Каждый вид материи в нас творит соответствующее выражение. Так как у нас огненная эпоха, мы переходим в Мг развитие Посвящённого. Мг путь – это совершенно другой не галактический путь развития. У вас Позиция Наблюдателя переключилась на Метагалактическую? В 5-й расе было три мира: Физический, Тонкий, Огненный. Посвящение в 5-й расе состояло из солнечного света (другого вида материи). В новой Огненной эпохе посвящения даются Мг Огнём.
Если в 5-й расе свет был для Посвящённого, тогда дух для Служащего. По законам 5-й расы галактический человек – бог. В мусульманстве по корану: «И создал Аллах человека выше богов». Значит, человек выше галактического развития и должен жить Метагалактикой и огнём: «Метагалактика творит каждого Огнём».
Посвящённый – это пятёрка и выше четверицы: энергия (минеральное царство), свет (растительное царство), дух (животное царство), огонь (царство Человека), то есть, Синтез – внутренний Огонь ИВ Отца. Посвящённый творится Синтезом. По Блаватской: 7 планов – планы Планеты, 13 планов – планы Солнечной системы. На 10-м Синтезе мы проходим (по 5-й расе) 10-й план – будди солнечный, и 10-ю Метагалактику. На 10-м Синтезе мы преодолеваем будди солнечный – это начало эфирного плана Галактики.
В августе у нас был Съезд ИВДИВО. Посвящённый – это путь, надо идти дальше.
Есть боевой пьяный стиль, а есть пьяный посвящённый, который идёт то прямо, то в яме, преодолевая сомнения. Бывает пьяный от энергии, света, духа, огня, а мы были пьяными от Синтеза, и вышли на выражение Гвардейца ИВО.
Если выше Посвящённого у Учителя – Служащий, если выше Служащего в Иерархии – Ипостась Отца Единого. Советский и российский физик-механик Борис Раушенбах написал произведение «Логика троичности» – догмат о Пресвятой Троице про ипостасность.
Посвящённый на 5-м уровне, Служащий – это 6-й уровень, Ипостась – это 7-й уровень (Дом Отца Планеты), 8-й уровень – Майтрейя, который развивал головерсум. Посвящение Учителя – это 9-й план, посвящение Владыки – это 10-й план, посвящение Владык Солнечных (Лайзифер, Христос, Ману, Майтрейя). Посвящение Аватар – 11-й план. Это образ Метагалактического развития. Все 8 миллиардов людей продолжают жить планами Планеты, а иерархические Лучи Учителей уже закрыты. Лучи исходили из света Солнечной системы. Из духа Галактики исходили отделы с Владыками Лайзифер, Христос, Ману. Из Огня Метагалактики организовывался Дом Отца Планеты. И вы пришли на курс Синтеза ИВ Дома ИВ Отца и становимся Ипостасями Синтеза.
С 1-го сентября у нас начинается новый иерархический год. Иерархия поменялась, появилось два состава: Аватары ИВДИВО и Аватары Иерархии. Месяц назад ИВ Отец назначил новый Иерархический состав Аватаров ИВО:
· 512-рица Аватаров ИВО ИВДИВО,
· 512-рица Аватаров ИВО Иерархии ИВДИВО.
Такого раньше не было: ИВДИВО для ИВ Отца, а Иерархия для развития окружающей жизни.
Сколько Синтезов поступает в наше тело – такое наше внутреннее развитие.
1) Впервые ИВ Отцом объявлен состав Иерархии, который занимается только иерархическими вопросами. И мы должны стать членами новой Иерархии.
Второй Луч Любви-Мудрости Учителя Кут Хуми фиксировался на будди Планеты.
2) Иерархия теперь у нас отвечает за Мг материю, а ИВДИВО отвечает за Октавную материю. На 10-м Синтезе мы идём в 10-й Архетип огня/материи ИВДИВО, Мг материя на нас фиксируется архетипически. Мы должны расшириться с 32-х до 512-ти Архетипов огня/материи ИВДИВО.
3) И самое главное в этой Иерархии – антропный принцип, когда мы начинаем влиять на космос. «Звёзды управляют дураками, умные управляют звёздами». Всё подчиняется ИВ Отцу, а у нас, как у Папы.
Иерарх Арх. Мг и Аватар ИВО ИВДИВО – это две большие разницы (в 1024 раза).
Поручение на 10-м Синтезе – явление Синтеза ИВО.
Практика 1. Первостяжание Члена Иерархии.
· Стяжание 6 видов Космоса: Планета, Солнечная система, Галактика, Метагалактика, Октава, ИВДИВО.
· Укутывание Планеты Земля шестью видами Космоса.
· Вхождение в Ипостась Синтеза ИВО в синтезе с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями ИВ Отца.
· Вхождение в Члена 512-ричной ИВ Иерархии ИВО.
· 64 инструмента Члена ИВ Иерархии ИВО по полномочиям реализации.

ИВ Аватары ИВО будут разрабатывать нас шестью видами материи.
У кого 10 Синтезов, тот мог войти в Иерархию Посвящённым, кто пришёл в первый раз, то вошёл в Иерархию, как Человек. У кого более высокая подготовка, могли войти в Членов Иерархии более высокого выражения Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара.
Кто вошёл в Учебную практику ИВДИВО, вы стали Полномочными Учебной практики. Кто служит в ИВДИВО, тот Должностно Полномочный ИВДИВО. Кто в первый раз пришёл на Синтез, Полномочный 10 Синтеза. ИВДИВО распределяет лучшее в каждом на всех.

Практика 2. Первостяжание Члена ИВДИВО
· Четыре вида Огня и Синтеза: Планеты, Метагалактики, Октавы, ИВДИВО.
· Вхождение в Члена ИВДИВО, завершение предыдущих выражений Дома Отца.
· Путь Члена ИВДИВО.
· 64 инструмента Члена ИВДИВО по полномочиям реализации.

В новой эпохе все Посвящённые, Служащие, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватары становятся членами ИВДИВО. Иерархия фиксирует новые возможности и занимается нашей Посвящённой, Служащей подготовкой. Совмещение жизни Человека и Посвящённого происходит в Иерархии. А в ИВДИВО идёт развёртка соответствующих путей реализации.
У нас восемь видов реализации: Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезностями, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости, Должностные компетенции – это компетенции, которые мы развиваем в ИВДИВО.

С Отцами надо общаться Ивдивостями, с Аватарами – Иерархизациями, с Владыками – Полномочиями Совершенств, с Учителями – Синтезностями, с Ипостасями – Творящими Синтезами, с Служащими – Статусами, с Посвящёнными – Посвящениями. Соответственно, это совершенно разные компетенции и развитость каждого из нас.
Наши плановые солнечные посвящения сейчас находятся на уровне нашей стопы, поэтому нам нужны Мг компетенции. Многие деятели, которые продвигают науку, технологии, политику – Посвящённые прошлой эпохи. То есть, права – это возможности нашей реализации. Мы переводим компетенции в новое, а вот дальше, как ты их взял и применил – это наша деятельность: «сделай сам».
Практика 3. Трансляция компетенций Полномочного члена Иерархии
· Развёртывание 64 видов компетенций.
· Перевод из всех компетенций видов организации материи в Архетипические компетенции.
· Синтез Компетентного Полномочного члена Иерархии.

Получили Синтез Компетентного Полномочного, и только после этого развёртывается путь Члена Иерархии. Члены Иерархии мыслят периодами тысячелетий наших воплощений.
Часть 2
Смысл этих практик ускорить наше развитие. У нас потенциал на 448, а пользуемся мы на 10. Этим потенциалом, которые мы сейчас стяжали, надо пользоваться. Перед каждой практикой можно активировать, включить, возжечь весь потенциал на 448. Верим ИВ Аватару Синтеза Кут Хуми, ИВ Отцу.

Кто нас тянет на практиках:
· ИВ Отец – нас творит ИВ Отец.
Весь Синтез идёт одна большая практика ИВ Отца. Когда мы выходим в залы ИВАС Кут Хуми, ИВ Отца с нами общается ИВ Отец и ИВАС Кут Хуми.
· ИВ Аватар Синтеза Кут Хуми, у которого тяма на всю нашу группу. И другие ИВ Аватары Синтеза.
· Наши наставники, учителя этих и предыдущих воплощений, учителя разных школ, от которых надо отсекаться. Эти наставники тянут нас в свой предыдущий уровень.
· Это родственники всех воплощений, например, главы рода, которые были в 5-й расе на высшем манасе (3-й план, сейчас это причинная материя), продолжают держать и тянуть обратно в родовые отношения. А мы сами сильные по потенциалу, потому что мы от ИВ Отца, и можем потребовать сдать полномочия главам родов и перевести всех учиться в Иерархию. Это параметод работы с родственниками!
Наша задача – это распознать и принять правильное решение. На высокий потенциал у нас могут сработать все четыре варианта. Это одна из важнейших проблем Посвящённого: «ты с кем?»

Образ Иерархии и ИВДИВО:
· 1024 Архетипа ИВДИВО:
· в ИВДИВО 512*1 048 576 (520 млн.) Метагалактик в 512 Арх. Октавах. Здесь Члены ИВДИВО.
· в Иерархии ИВДИВО 512 Арх. Мг – расширение на 512 Метагалактик. Здесь Члены Иерархии.
· 103-льоны слоёв оболочек ИВДИВО.
· Потенциал человечества Планеты Земля вырос в 512 раз на 512 Арх. Мг – это наша человеческая жизнь.
[bookmark: _Hlk145017832][bookmark: _GoBack]В каждой Арх. Октаве 1024 Октав материи, каждая из которых состоит из 1024-х архетипически-октавных Метагалактик, в синтезе реализующих виды организации материи Архетипической Октавы.
ИВ Отец в 513-м Архетипе огня/материи ИВДИВО имеет имена: Отец Единый, Аллах и миллионы других имён.
Большой Космос – это 520 миллионов Метагалактик. Вокруг него идёт фиксация ИВДИВО. И космос организуется нами по законам антропного принципа. Вывод современных космологов: «Мы видим тот космос, который упорядочивали жившие до нас». Мы получаем этот потенциал космоса (место силы) и развиваемся.
Практика 4. 1024-Архетипическое Рождения Свыше.
· Рождение Свыше Образом 1024-аретипического ИВДИВО Большого Космоса.
· Рождение Свыше Образом ИВО на 10 млр. лет.
Наше Слово Отца расписано по коже и по всем клеточкам. Образ Отца охватывает всё наше тело, все наши Части с системами, аппаратами, частностями и переключает нас на новый масштаб Большого Космоса, поэтому мы сейчас прошли два Рождения Свыше.
Практика 5. 1024-Архетипический Посвящённый
· Наделение 1024 Правами 1024-х Архетипов огня/материи ИВДИВО.
· 1024-Архетипический Посвящённый ИВО.
1024-Архетипический Посвящённый, когда мы получаем права на 1024 Архетипа огня/материи ИВДИВО.
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