Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Одиннадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Униграмма Отца-Человек-Субъекта
Си-ИВДИВО Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца
Часть 1
Мы должны сами общаться с ИВ Аватаром Синтеза Кут Хуми: принимать Синтез и расшифровывать Синтез.
Темы 11 Синтеза ИВО:
1) Зачем нам много Частей? Униграмма занимается синтезом Частей внутри каждого из нас.
На 11 горизонте у нас есть основа ИВ Отца:
Отец Солнечный (Ярило) 7000 лет назад: в Галактике он сын, в Метагалактике – он внук. Если мы оперируем частностей, то у нас постепенно рождается взаимосвязь: мысль, смысл, суть, идея, мощь, параметод и рождается основа. Любая основа опирается на нашу образованность.
Униграмма – это та часть, а основа – та частность, которая позволяет нам чувствовать, сопереживать и сопрягаться нашим знанием. Посвящённые растут преодолением, на 11-м Синтезе у нас собирается униграмма на тех основах наших знаний, неотчуждённого взаимодействия с ИВ Отцом, Аватаров-Ипостасей, Руководителей управлений и отделов ИВДИВО: Аватаров ИВО. Наша база знаний опирается на основы нашего образования одной жизни или всех жизней (минимум 1000 лет) в синтезе основ Духа всех воплощений. На 11-м Синтезе мы преодолеваем 11-й план.
Основы восхождения:
Белка в колесе – это восхождение ради восхождения. По сказке Пушкина: «белка в тереме живёт, и орешки грызёт». Вы какие орешки грызёте? Другой пример, тараканы в голове: Тара (Владычица Иерархии или Аватаресса Синтеза) канает, то есть, помогает образовываться. Образование: образ рождается из наших основ. Униграмма собирает образ. «Сволочь» – своё волочь, картина «Бурлаки на Волге». Мы волочим свои основы в наши образы. Из набора основ, которые у нас сложились, с нами работают Аватары Синтеза по подготовке. Наша подготовка определяется нашими основами.
У нас 75 видов организации материи. Основа русского языка: мы сливаемся – мысли («мыс» жизненной энергии «ли»). Каждое русское слово униграммично – имеет много частностей и построено на основах. Пример, в слове «слиться»: есть параметоды слияния, мощь слияния, право применять слияние, идея слияния (обнимашки), суть слияния, смысл слияния (слейся с Отцом Небесным всем сердцем своим), мысль (мы сливаемся – в разных командах разные виды слиянности, рождается ментальная атмосфера), чувства слияния, ощущение слияния, движение слияния (слияние с пространством движением). Из набора 10-ти частностей основ у нас рождается одно целое: основа слияния. Униграмма – набор частностей, н-р, в русском слове минимально 10 частностей. И тогда слово «слияние» обретает коннотацию, все частности основ иерархизируется, система частностей синтезируется и рождают одно целое – униграмму. Это униграмма наших частностей.
Мы – результат униграммы наших Частей, а каждая Часть – результат униграммы 16-рицы ИВДИВО-разработки (от качеств до компетенций). Каждая частность и основа – и вниз и вверх: крест вертикали и горизонтали 64-х частностей.
У ИВ Аватар Ипостасей 64 Синтеза 64-х Частностей – чистота Основы ИВ Отца 11-й Аватар-Ипостась. ИВ Аватар Синтеза Огнеслав – Огонь славящий, Синтез Основ ИВ Отца. ИВ Аватар Синтеза Станис – Синтез Матики ИВ Отца. ИВ Аватар Синтеза Бронислав – броню несущий.
В новой эпохе у ИВ Отца 64-рица – 64 этапа восхождения.
Генетика у нас на втором уровне восхождения, второй вид частностей. Освоение Синтеза на 64-м уровне даёт нам усвоение всех 64-х частностей.
Маха-бхарата – Материнский покров по сути: покров Марии – покров архетипичностью наших основ. Значит, Махабхарата была позже, чем нам исторически преподносят. Русский и санскрит в основе индо-европейских языков. Пример, «ОМ Мани Падме Хум» (санскрит) – Ом манится и падает в Хум (русский). «Слейся с Отцом Небесным всем Сердцем своим, чтобы ОМ упал в твой Хум». Самые древние Евангелия на древне-славянском языке. Во Франции есть древнее Евангелие, на котором присягали все короли, на старо-славянском языке. А Мария как раз и убежала во Францию после распятия Христа. Осталось две ветви потомков Христа в России и Франции – исторические основы в летописях Иерархии.
Есть этапы восхождения:
1) Устремление. Вы устремлены или нет?
2) Просеивание. Званых много, пройдут единицы. Вы каким параметодом восходите? Вы с ИВ Отцом восходите или сами по себе? Какая 16-рица ИВДИВО-разработки у нас сложилась от качеств до компетенции. И просеивание действует в течении всего Плана Синтеза, н-р, План Синтеза Ипостаси на 100 тысяч лет. Нам нужно выйти в новую униграмму наших новых основ. Пример, умная и красивая, так как Ум оперирует Красотой.
3) Подготовка. Мы сливаемся с ИВ Отцом по подготовке в синтезе наших основ. Конфликт Израиля и сектора Газа – униграмма в синтезе основ Планеты. Есть униграммы каждого из нас, а есть униграмма Планеты. Мама Планеты регулирует этот вопрос униграммы основ Планеты.
Поручение. Посвящённый в Иерархии 5-й расы, если не достигал поручения – умирал. В 5-й расе Посвящённый мог получить только одну компетенцию за одну жизнь. А у нас 512 компетенций за все 120 Синтезов ИВО!
4) Выбор (выбор Господа – выбор ИВ Отца). Когда мы входим в первостяжания, нас выбирают по подготовке.
5) Исполнение.
У нас может быть 64 этапа восхождения, где все подготовки у нас растягиваются на 64 этапа – 64 базовых Синтеза ИВО. Смена униграммы – возможность выкрутиться в синтезе новых Основ.
Зачем мы стяжаем каждый Синтез большое количество новых Частей? Наши Части переходом в более высокую Арх. Метагалактики растут новыми основами. Чтобы научиться действовать нашими Частями, мы их преображаем и взращиваем Рождением Свыше и Новым Рождением. В нашем физическом теле, которое привыкло жить тремя Частями – 512 Частей может не поместиться. Нужно заполниться Синтезом этой Части, чтобы Часть в нашем теле развернулась из атома на всё тело. Чтобы Часть развернулась нужны практики, поэтому на Синтезе мы насыщаемся и практикуем Синтезом все 12 часов. Если человек пришёл только на второй день Синтеза, то Часть до конца не может развернуться за шесть часов, тогда мы сами нарабатываем действие Части.
У нас сейчас на Синтезе идёт развёртывание семи Частей 11-го горизонта. Первые Синтезы три Части с трудом развёртывались в теле. Нужно разрабатывать тело, в неразработанное тело могут войти Части только по подготовке. Восходя в каждый Архетип, мы повышаем уровень вибрационности Части. Чем выше Метагалактика, тем выше её вибрационность.
Мы воспитываем наши Синтезтела, чтобы они нам отдали свои разработки в Тонком мире, Трансвизорные тела в Мг мире, Ипостасные тела в Синтезном мире. Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела помогают воспитанию наших Частей, а мы ими не занимаемся. Новая Метагалактика даёт новые качества, новые свойства, новые возможности. Кто ходил все 10 Синтезов – рождение в Синтезе произошло всего девять месяцев назад.
Абсолют – стяжание Огня Святого Духа заповеданный Серафимом Саровским. Абсолютный Огонь идёт от ИВ Отца, и мы из Духа переходим в Огонь.
В синтезе всех видов цельных Частей, мы стяжаем 512 Архетипических Частей. Настоящим Посвящённым мы становимся после 16-ти Синтезов. Характерник – настоящий казак, не ряженый.
Для роста Частей Посвящённого нужен объём 16-ти уровней 16-ти Синтезов ИВО, когда схлопывается униграмма Посвящённого. Сначала наше тело расширяется на 512 Человеческих Частей. Потом наши Части заливает объём Синтеза – на 11-м уровне со всеми спинами, частицами, атомами, молекулами, элементами, точками, точками-искрами, искрами, каплями, шарами. И тело постепенно учится усваивать все огнеобразы. Мы стяжаем Части – повышение нашей вибрационности. Первостяжания – когда нам дают не привычную заливку Синтеза, а высоко концентрированную.
Наши тела настроились на практику 11-го Синтеза ИВО: вошёл Огонь Униграммы ИВО и начал действовать в нас. Каждый из 64-х Синтезов по новому Распоряжению 8 (первый этап) теперь состоит из 1024 единиц Синтеза – это очень высокая концентрация Синтеза: 1024 основы, 1024 Архетипа, 1024 возможности. Если на Синтезах у нас 512 компетенций, то количество Синтеза даётся в два раза больше, то есть, 1024. В 1024-х единицах Синтеза 512 Частей Человека и 512 Частей Посвящённого.
Сначала мы стяжаем в каждый из первых 64-х Синтезов 1024-ричную концентрацию единиц Синтеза 1024-х Архетипов, потом мы стяжаем 512 базовых Частей.
Практика 1. Первостяжание нового Синтеза
· Преображение ИВДИВО новым 1024-ричным Синтезом ИВО.
· Стяжание 1024 единиц Синтеза из 1024-х фрагментов 1024-х Архетипов ИВДИВО в каждое из 64х Ядер Синтеза.

1) 1024-ричная единица Синтеза – 1024 фрагментов в синтезе всех огнеобразов в униграмме.
2) Наши базовые Части перешли в выражение Духа на седьмом уровне.
3) Входили в новый Синтез, где преображался ИВДИВО. Точка опоры – наше физическое тело. Теперь мы входим в 16-ричную антропность от Человека до Отца, где у нас 16 х 64 кодона = 1024, где мы можем состояться и Человеком, и Посвящённым, и Служащим, и Ипостасью. Если мы в третьей антропности из нас эманирует третья 64-рица вибраций Синтеза.
Сколько у нас Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел – столько эманаций идёт от нас. Сейчас по итогам 10 Синтеза – 3 млрд., в следующий раз после 11-го Синтеза будет 12 млрд. эманаций.
В практике ИВ Отец нас перевёл на шесть уровней:
6) Полномочный ИВ Отца. Мы на год получаем полномочия в ИВДИВО, идёт приучение наших тел к полномочиям.
5) Компетентный ИВ Отца. Все компетенции любых профессиональных личных выражений: в чём мы компетентны, что достигли, что исполнили. Компетенции девяти видов Человека: Человека-Землянина (сын, дочь, мать, отец), Человека-Посвящённого (жизнь замужней дамы, жизнь холостяка), Человека-Служащего (как мы служим в своей профессии), Человека-Ипостаси (мы русские, французы, англичане), Человека-Учителя (кого мы учим), Человека-Владыки (умение владеть чем-либо), Человека-Аватара (как ты оперируешь частностями), Человека-Отца (воскрешение и новые перспективы, которые ты несёшь другим) и Человека ИВО (новая жизнь с ИВ Отцом). И потом компетенции Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца.
4) Человек ИВ Отца – Образ (первая Часть) и Подобие (Физическое тело – 447 Часть). Наше тело теперь уплотняется на 447 уровней Синтеза в теле. Человек относится к Иерархии и занимается Частями.
3) Ученик ИВ Отца теперь относится к Организации – Образование. Ученики занимаются системами Частей. Образование развивает системы разных Частей.
2) Потенциальный ИВ Отца. Какой у вас есть потенциал энергии, света, духа, огня? Пример, потенциал Владыки Синтеза – умение вести Синтез в прямой расшифровке ИВАС Кут Хуми, ИВ Отца. Есть потенциал для ведения практики? Тогда практика получится или нет. Потенциал строится нашими аппаратами.
1) Антропный ИВ Отца. Вся Метагалактика синтезирует нас на один из 16-ти уровней. На 11-м Синтезе Метагалактика нас творит Посвящённым – антропность 10-го уровня. Я руководитель своего бизнеса, я начальник своего бизнеса, я Владыка своего бизнеса – антропный принцип или акула бизнеса – подантропный принцип.
Если бы первый выход в космос был не в СССР, а в США, то Синтез начали бы вести в Америке на английском языке.
Практика 2. Первостяжание шести уровней реализации
· Стяжание шести уровней реализации и восхождения:
· Полномочный ИВ Отца.
· Компетентный ИВ Отца.
· Человек ИВ Отца.
· Ученик ИВ Отца.
· Потенциальный ИВ Отца.
· Антропный ИВ Отца
Есть Полномочный ИВО в социуме, н-р, президент России, а есть Полномочный ИВДИВО.
Часть 2
Совсем недавно у нас было 256 Частей Человека (8-я подраса 6-й расы) и 256 Частей Посвящённого. Классический Человек 6-й подрасы 6-й расы имел 64 Части. Было принято решение перевести Человека 6-й расы на 512 Частей. В космосе люди различаются расами. Пример, Аватаресса Синтеза другой расы имеет розовый цвет кожи. В будущем мы будем встречаться с представителями других цивилизаций.
Жизнь в космосе меряется потенциалом в теле: какой потенциал Огня, Духа, Света, Энергии и сколько Частей в теле. Мы перешли в 512 Частей, сначала, как Компетентные – это большое достижение, которое надо выдержать. ИВДИВО Человек-Субъекта вошло в ИВДИВО Отец-Человек-Субъекта, как часть.
Новые 512 Частей для человечества 6-й расы, изменение восьмых Частей:
1) Права Жизни. Как сказал ИВ Отец: раньше у нас не было прав Жизни.
2) Начала Репликации – прямая репликация ИВ Отца каждому. Раньше была репликация только ИВАС и ДП ИВДИВО.
3) Синтезность Созидания – вся Вселенная созидает нас.
4) Совершенство Творения. Чтобы мы соображали, что мы творим: насколько это Творение совершенно, чтобы его реализовывать. Пример, одно решение по программе кукурузы развалила всю продовольственную программу Советского Союза, последствия были лет на 40. Теперь наши Части будут сопротивляться несовершенному Творению.
5) Иерархизация Любви: Любовь Человека, любовь Посвящённого, любовь Служащего, любовь Ипостаси. Любовь к Родине – это вид человеческой любви.
6) Ивдивость Мудрости.
7) Компетенция Воли.
Мы начинаем семирично разрабатывать от Воли до Жизни.
Раньше было 64 Части, один сигнал Части – один кодон генетики. Если один сигнал – это простейшие (это подсказал представитель другой цивилизации, у них эманирует три сигнала Частей). У нас теперь будет эманировать восемь сигналов Частей: 64 х 8=512.
Наши основные Части перешли на седьмой уровень – это Дух, раньше были на третьем уровне – это форма. То есть, основные Части априори стали действовать Духом, до это действовали по форме.
Тела видов материи поднялись с второго уровня – ощущений на шестой уровень – суть, это уровень Владыки. Теперь мы можем поймать суть видов материи и применить их к нашему техническому творчеству и сможем овладеть видами материи. Вершина – Мудрость тел видов материи, основание – суть видов материи, до этого в основании было – ощущение видов материи, в вершине – Репликация тел видов материи.
ИВДИВО-тела-частностей перешли на пятый горизонт: от Любви в вершине, в основании смысл. То есть, частности начнут понимать и получать смысловой контекст. Но на пятом горизонте в вершине у нас находится Часть Око. Око создаёт эталоны, на пятом горизонте на частности получат эталоны развития. Раньше ИВДИВО-тела-частностей были на первом уровне, то есть, просто двигались. А теперь будет глубина возможностей наших частностей.
На четвёртом уровне у нас Тела видов антропности, то есть, мы можем быть и Человеком, и Посвящённым, и Ипостасью, и Учителем – какая у нас антропность. Антропность нельзя стяжать, она должна органично из нас эманировать. На нас фиксируется космос Метагалактики, и антропность автоматически из нас эманирует. Чтобы поменять эманации, надо развиться, отстроиться и перейти на следующий уровень.
Тоже самое с Октавными Частями, также Октава на нас фиксируется, и мы эманируем Октавными Частями антропность на четвёртом уровне. Например, мы с вами вышли в 960-й Архетип, 448 Октаву – это не по вашей подготовке, но срабатывает фиксация Октавных Частей в вышестоящих основных Частях, и вы уже можете общаться с ИВАС Кут Хуми. Октавные Части у нас ещё разрабатываются (32 вида Тел по 32-м Октавам), вы идёте пока больше метагалактически. Первые 32 Синтеза все идут больше метагалактически, пока мы не освоим базовые 32 Метагалактики.
Прачасти ушли вниз к Аватарессам Синтеза, Прачасти теперь будут расшифровывать все накопления Духа, все накопления Огня, все накопления прошлых воплощений. Прачасти теперь скачивают из вашего Духа все лучшие и худшие накопления, чтобы вы быстрее их преодолели. Когда у нас 192 Части, мы быстрее отработаем накопления трёх Частей. Рай для мазохиста – это ад (шутка).
Когда Прачасти появились у Аватаресс, теперь формирование ребёнка в утробе матери будет сразу с 192 Прачастями, раньше только физическое тело формировалось, а остальные Части появлялись после рождения. Теперь мы быстрее можем заложить новые возможности нашей Частей, которых у нас нет, новизна развития Частей. Сначала просим Аватаресс Синтеза развить нам Прачасти, потом идём к Аватарам Синтеза и просим развить наши Части. После фиксации Прачастей Аватарессы посмотрели на нас, и сказали: «нужны Ученики». Если Человек занимается Частями, то Ученик занимается Прачастями, и мы развиваем систему образования на планете.
Аватары Синтеза развивают Полномочного, Компетентного, Человека.
Аватарессы Синтеза развивают Ученика, Потенциального, Антропного. Аватарессы попросили это раскрутить, чтобы Прачастями любые люди могли развиваться.
Так как мы занимаемся Униграммой, мы с вами сделаем эволюционный взрыв-скачок в усилении 512 Частей, исходя из предыдущих двух практик. Кто сейчас ответит, вы этим ответом получаете потенциал Аватарского развития.
1-й шаг – каждую Часть насытить 1024 фрагментами Синтеза, чтобы Части могли расшифровать Единицы Синтеза. Это униграмма антропности Синтезом каждой Части. Сейчас включается только 64 Синтеза на наши Части, то есть, Синтез складывает нам 64 функции. Меняется сам принцип действия Частей, когда идёт фиксация 1024-ричного Синтеза.
Пример одного французского фильма: после перехода сквозь пространство от графа оставался хрустальный кубок, а от его оруженосца – кусочек «накоплений».
2-й шаг – в каждую Часть ввести 1024 Единицы Синтеза этой Части: Единицы 1024-ричного Синтеза Души, Разума, Тела.
3-й шаг – мы стяжаем 6-ричное выражение каждой Части от Полномочного до Антропности каждой Части. Уровень Полномочного – дела, которые мы делаем (развёртываем Синтез на всю Москву).
Это Униграммный ракурс действия и Основ.
Практика 3. Первостяжание
· Преображение 512 Частей в 8-ричном выражении от 512-ти базовых до 512-ти Всеединых Частей.
· Стяжание 1024 фрагментов Синтеза каждой из 512 Частей.
· Фиксация 512 Единиц Синтеза 512-ти Частей.
· 6-ричность каждой Части от Антропности ИВО до Полномочного ИВО.

У нас сейчас хорошо получилось насыщение физического тела 1024 Единицами Синтеза каждой Части.
Задание на месяц: потренироваться на развёртывание и насыщенность 512-ю Единицами Синтеза 512-ти Частей в 1024-ричной насыщенности.
Практика 4. Наделение Компетенциями
· Наделение двумя компетенциями: первого Октавного Творящего Синтеза и первого ИВДИВО-Октавного Творящего Синтеза с насыщенностями: навыками Синтеза.
Часть 3
Итоги ночного обучения:
Мы сегодня начинаем второй день в другом VIP-зале. 
Сегодня у нас разработка семи Частей: ИВДИВО-тела-Праоснов, Униграмма, Тело Отец Человека-Субъекта Си-ИВДИВО Метагалактики, Прауниграмма, Матическое тело, Праматическое тело.
Аппарат Униграммы – Абсолют. Часть Униграмма состоит из систем Фора. Когда Униграмма компактифицирует частности, она складывает систему Фора, а внутри срабатывает абсолют фундаментальности Фора складывается ядро. Объём – характеристики огнеобразов, н-р, объём зала. Униграмма складывает детали и основы этого зала. Мозг начинает мыслить голограммами. Униграмма собирает все основы в один объём, потом переводит в систему фору, потому переводит в цельность, рождается абсолют восприятия, н-р, этого зала.
Как только мы входим в систему Прачастей – мы проецируем будущее из праматерии. Н-р, мы архитекторы и планируем новое здание, материалы, из которых будет состоять здание.
Пока нам сложно различить, чем отличается Матическое тело от Праматического тела. Мы постепенно изучаем виды материи, в максимальной подготовке мы оперируем 16-ю видами материи. Всё что касается Праматики – для нас пока запредельно. Мы учимся ходить сначала до 11-го вида материи, а потом учимся ходить до 48-го вида материи, и там что-то делать.
Тем, кто пришёл сегодня на второй день, вы не хотите попросить ИВАС Кут Хуми дать вам пакет вчерашней информации, чтобы вы встроились. И у всех, кто сегодня второй день на Синтезе, ядро Синтеза уже сформировалось. Нехорошая тенденция, если вы без уважительной причины не приходите на 1 день Синтеза ИВО, потому что потом придётся своими действиями дорабатывать ядро Синтеза ИВО. Если вы услышали у старшего курса, что можно ходить только на второй день Синтеза, то вы сильно ошибаетесь.
11 Организация – Воспитание, в ней главное позиционирование. Если вы не видите своего сознательного участия в Синтезе ИВО, начинаете действовать половинчато, возникает незаконченность результата. Тогда вы становитесь на позицию паяца в половинчатой форме, а это символ отдела Люцифер – отдел Человечества. В этом случае космос нас созидает на 50%, то есть, пополам.
В ночной подготовке мы занимались вчера стяжёнными 1024 Единицами Синтеза.
Огонь и Синтез усваивает только Человек! Любые эманации просто на Москву, на территорию – не доходит до Человека. А вот если мы эманируем в Подразделение ИВДИВО Москвы, то ИВДИВО впитывает этот Огонь, потом идёт распределение Огня по ИВДИВО каждого. Оболочка ИВДИВО состоит из сиаматической материи, ИВДИВО каждого москвичей интегрируется с оболочкой ИВДИВО Москвы. И когда появляется Огонь в сфере ИВДИВО Москвы, потом идёт распределение Огня по оболочкам ИВДИВО каждого москвичей. Это действие униграммы.
Первая сфера ИВДИВО вокруг Планеты, так как здесь живёт 8 млр. 500 млн. Человек, у каждого есть свой ИВДИВО каждого. Вторая сфера ИВДИВО вокруг Метагалактики Фа.
· Планета Земля – Энергия,
· Солнечная система – Свет,
· Галактика Млечный Путь – Дух,
· Метагалактика Фа – Огонь. Начиная с Мг Фа идёт усвоение Огня.
Структуризация униграммы есть в каждой оболочки сферы ИВДИВО в матическом виде материи. И когда мы эманируем Огонь в ИВДИВО, для 11 Синтеза – Огонь проходит по 11 оболочкам сферы ИВДИВО и одна оболочка – ИВДИВО Планеты Земля. Каждая последующая Мг в четыре раза больше, тогда в каждой Арх. Мг идёт усиление Огня в четыре раза. Когда мы доходим до 12-й оболочки, происходит усиление Огня минимально в 12 раз.
Когда мы эманируем Огонь в ИВДИВО Москвы, то эманации идут в 12 оболочек сферы ИВДИВО Москвы вокруг Планеты Земля, вокруг Арх. Мг и максимально до 960 оболочек сферы ИВДИВО, так как здание Подразделения находится максимально в ИВДИВО-полисе ИВАС Кут Хуми в 960 Архетипе ИВДИВО. Таким образом, мы эманируем Огонь и Синтез по 12 оболочкам сферы ИВДИВО. Закон обратных экологических связей: когда приходит слабый сигнал от Омеги Отца, то всё ИВДИВО ловит сигнал от любой Клеточки Отца, и ИВДИВО реагирует на этот сигнал. Это основа антропного принципа.
От нас идёт эманация на 12 оболочек ИВДИВО, включается одна из 91-ти сфер подразделений –ИВДИВО Москвы, идёт закручивание Огня по оболочкам ИВДИВО Москвы.
1) Когда мы эманируем в ИВДИВО Планеты Земля, в этот момент 8 млр. 500 млн. ИВДИВО каждого землян расширяется на 12 оболочек.
2) Мы эманируем в 12 оболочек Подразделения ИВДИВО Москвы и идёт распределение Огня по 12 оболочкам ИВДИВО каждого москвичей,
3) Мы эманируем в 12 оболочек Подразделений всех участников практики: Москвы, Донецка, Московии, Королёва. Идёт следующий шаг концентрации Огня по оболочкам сфер Подразделений ИВДИВО по 11-ти Метагалактикам. Вводится Огонь компактом ИВДИВО каждого и человечество начинает развиваться. ИВДИВО создал ИВ Отец и учит нас им пользоваться.
4) Мы эманируем концентрацию Огня в ИВДИВО каждого.
Этим процессом занимается униграмма – учит расширению оболочек сферы ИВДИВО и компактификации Огня в тело.
В пятой расе был первый отдел – Дом Отца, туда входили Аватары, их обучали такому же процессу с сферой Дом Отца вокруг Планеты Земля. Мы сейчас действуем с 12 оболочками ИВДИВО вокруг 11-ти Арх. Мг. Предыдущая команда 7-го курса училась действовать по 525 оболочкам сферы ИВДИВО.

Куда деваются 1024 Единицы Синтеза, которые мы вчера стяжали:
1) Усваиваются телом.
2) Впитываются в каждую клеточку нашего тела.
3) Усваиваются в каждую клеточку вашей Части.
По образу и подобию наши Части состоят из клеточек так же, как и наше физическое тело. Есть клеточки униграммы. Униграмма состоит из 11-го вида материи – матики. Когда мы научимся понимать 11 вид материи, мы сразу увидим, что матика формирует клеточки униграмм.

Поле формирует границы наших взаимодействий. Всё содержание записей огня, духа, света, энергии Человека пишутся в огнеобразы. Полевые записи – это запрограммированная информация только для искусственных систем – в этом отличие живого Человека от искусственного интеллекта.
Что для мазохиста ад и рай? У мазохиста нет выбора – у него везде ад, он не определился. И если мы перестаём развивать жизнь Человека: отказываемся от семьи, от детей, не действуем в профессии, мы не исполняем закона Отца, который нас направил для развития жизни. Это духовный эгоизм, поэтому должны быть две жизни: Человека и Посвящённого. Поэтому в Синтезе стандарт: сначала Человек, только потом Посвящённый.
До Куликовской битвы у славян было многожёнство, пример Ивана Грозного. Это адаптация социума в связи с гибелью взрослых мужчин и необходимостью поддерживать семьи и детей в родовых взаимоотношениях славян.

Каждая из семи Частей 11-го горизонта будет насыщаться определённым вариантом:
· Униграмма насыщается основами. В Униграммных основах будет заложено голограммное множество вариантов, чем больше вариантов, тем ты культурнее и разнообразнее.
· Матическое тело насыщается матиками, которые концентрируют соответствующий вид материи.
· В ИВДИВО-тело-Основ будут чёткие однозначные выражения основ. Пример, потолок – это …, пол – это …
· Тоже самое в Прауниграмме будет множество праоснов.
· В теле Отец-Человек-Субъекта Си-ИВДИВО Мг внутри будет находиться Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность, Форма, Содержание и Поле Си-ИВДИВО Мг. Матрицы формируются материей матики, а поля формируются материей мощика.

Мы боремся с бардаком, которые остался у нас из прошлой эпохи. Пример бардака: чакры есть на эфире – это невозможно, так как чакры строятся астральной материи. Этот бред дают на эзотерических школах, при этом идёт не совмещение с Планом Отца. На эфире чакры просто заблокируются.
Философы у нас парятся на уровне мысли, самые крутые и маститые философы доходят до смысла – пятый уровень из 64-х частностей. Одна из задач Синтеза: вывести из иллюзий, научиться разбираться в любом вопросе.
Практика 5. Первостяжание
· Стяжание семи Частей в Си-ИВДИВО Мг: Униграммы, Матического тела, ИВДИВО-тела Основы, Тело Отца Человек Субъекта Си-ИВДИВО Мг, Прауниграммы, Праматическое тело, ИВДИВО-тело-Праосновы в семи Арх. Мг.
У нас было первостяжание – фиксация семи Арх. Мг. Три Прачасти на нас фиксировались, у нас не было практически накоплений в Прачастях.
При ведении занятий, если будете вызывать на себя космическую фиксацию Арх Мг, то сначала проверяют ведущего, выдерживает ли он.
По требованию ИВ Отца и ИВАС КХ мы стяжали Арх. Части, у нас перестраивается весь Синтез после стяжания 1024 Единиц Синтеза:
1) ИВДИВО-тело Праосновы в метрике между 11-м и 12-м Архетипом ИВДИВО.
2) Праматическое тело (Часть, которая состоит из метрик материи) между 74-м и 75-м Архетипом ИВДИВО. Праматическое тело даёт нам голограммы тела, которое у нас сложится в будущем. Идёт эманация метрик Праматики в основах Арх. Мг. Если мы овладеем праматической материей, мы сможем просматривать сквозь материю.
Пример, мы видим, когда ИВАС Кут Хуми находится в кабинете в соответствующем Архетипе ИВДИВО. Когда мы общаемся с нашими телами через портал – это голографии Огнём в Синтезном мире, голографии Духом в Мг мире, голографии Светом в Тонком мире.
3) Прауниграмма в 139-м Архетипе. Расшифровка униграмм головного мозга идёт метриками между 138-го и 139-м Архетипа.
4) Тело Отец-Человек-Землянина Си-ИВДИВО Мг в 203-м Архетипе ИВДИВО.
5) ИВДИВО-тело Основы в 267-м Архетипе ИВДИВО.
6) Матическое Тело в 331-м Архетипе ИВДИВО.
7) Униграмма в 395-м Архетипе ИВДИВО.

Есть два вида метрики: внешняя нижняя и внутренняя выше нас. Пока нас нет в этой Арх Мг, на нас фиксируется метрика нижестоящей Арх. Мг.
Практика №5 полностью выражает Организацию Октавно-Мг Синтеза, где ИВАС Антей фиксирует на каждом из нас семь Арх. Мг. Стяжание семи Арх. Частей стандарт на каждом Синтезе.
На ночной подготовке нас обучают ходить в разных видах материи, где-то летаешь, где-то ползаешь. Одна ночь в 11-м Архетипе полгода, в 75-м Архетипе за одну ночь может пройти целая жизнь.
После стяжания семи Частей, на нас фиксируется теперь семь Арх. Метагалактик.
Практика 6.
· Рождение Свыше в Си-ИВДИВО Мг.
· Новое Рождение в Си-ИВДИВО Мг.
· Стяжание 512 базовых Частей Си-ИВДИВО Мг.
· Стяжание 17 179 869 184 цельных Частей и Тело Посвящённого на физике До-ИВДИВО Мг.
· Стяжание 512-ти Арх. Частей на физике До-ИВДИВО Мг.
Часть 4
Вводится новый стандарт: мы Розу Сердца стяжаем или по самому высокому Архетипу Мг. В Розу Сердца пошёл Огонь восьми Арх. Мг, наша Роза Сердца начинает расширяться на разные Арх. Мг. Постепенно на нас включается восемь Роз Сердца: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца. Восемь Роз Сердца постепенно формируются и включаются для усвоения Огня восьми Арх. Мг. Кол-во лепестков Розы Сердца может быть 17 179 869 184 по кол-ву синтез-ивдиво-цельностей Си-ИВДИВО Мг, но Роз Сердца должно быть восемь, чтобы усвоить Синтез и Огонь соответствующей Арх. Мг.
Столп Совершенного Сердца:
1) Роза Сердца Человека – жизнь Человека.
2) Роза Сердца Посвящённого – ИВДИВО-тело Праосновы.
3) Роза Сердца Служащего – Праматическое тело.
4) Роза Сердца Ипостаси – Прауниграмма.
5) Роза Сердца Учителя – Тело Отец-Человек-Землянина Си-ИВДИВО Мг.
6) Роза Сердца Владыки – ИВДИВО-тело Основы.
7) Роза Сердца Аватара – Матическое тело.
8) Роза Сердца Отца – Униграмма.
Кол-во лепестков Розы Сердца может быть по кол-ву видов организации материи Арх Мг, которую мы максимально стяжали. В нижестоящих Арх. Мг кол-во лепестков Розы Сердца будет меньше.
Аналогично будет формироваться восемь Лотосов Духа на одну Арх. Мг ниже, чем фиксация Розы Сердца. Кол-во лепестков Духа в Лотосе Духа также по кол-ву видов организации материи Арх Мг. Также постепенно формируется восемь Лотосов Духа для усвоения Духа Арх. Мг, которые на нас зафиксировались.

Практика 7.
· Стяжание Части и ядра Синтеза ИВАС Кут Хуми.
· Стяжание Части и ядра Огня ИВ Отца.
· Трансляция компетенций в Си-ИВДИВО Мг.
· Перенос четырёх зданий в Си-ИВДИВО Мг.

Куда бы вы не выходили, у вас будет ракурс 11-й Арх. Мг. Поэтому Роза Сердца будет на 17 179 869 184 лепестков, Лотос Духа будет на 4 294 967 296 лепестков Духа.
В окружающем социуме до сих пор мыслят тремя Частями, а у нас 512 Частей. И мы активируем 512 Частей сложными темами.
Мы с вами проходим основы регламентации цифрами, запоминаем цифры залов ИВАС Кут Хуми и ИВ Отца разных Архетипов. Когда мы оперируем цифрами, головной мозг напрягается и действует, идёт минимизация любых процессов старения, тогда болезнь Альцгеймера вам не грозит. Раз у нас появляются большие цифры Арх. Мг, то ИВ Отец нас обучает Буквой и Цифрой оперировать материей, и это Воля ИВ Отца. И нам надо преодолеть лень и выучить цифры.
Мы становимся миллиардерами Огня, надо же научиться оперировать объёмами ЭП, чтобы рано или поздно стать потенциальными. А мы вчера стяжали Потенциального ИВО для умения оперировать потенциалами Огня, Духа, Света, Энергии.
Практика 8.
· Отпустили 1 073 741 824 Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ля-ИВДИВО Мг.

Есть маленькая хитрость, если вы забыли цифры зала ИВ Отца, вы проговариваете название следующей Арх. Мг и становитесь в зал ИВ Отца на физику следующей Арх. Мг.
ИВ Отец Ля ИВДИВО Мг предложил нам немного поменять методику стяжания тел: сначала вызываем на себя такое кол-во Огня, Духа, Света синтезфизически, чтобы пропускать такой объём единиц сквозь наше тело.
ИВ Отец Си-ИВДИВО Мг нам включил тренировку расширения на 4 294 967 296 видов Огня, Духа, Света и Энергии Си-ИВДИВО Метагалактики.
Тренинг-Миракль 9.
· Сотворение и синтезирование 4 294 967 296 Ипостасных, 4 294 967 296 Трансвизорных и 4 294 967 296 Синтезтел и 16-ти этажных зданий для каждого тела в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мирах Си-ИВДИВО Мг.

ИВ Отцы, ИВ Аватары Синтеза обучают нас синтезфизическому действию, умению слышать, проживать. Получилась очень хорошая практика по рекомендации ИВ Отца Ля ИВДИВО Мг.

У нас есть Часть Куб Синтеза, в котором складываются матрицы баз данных.
Униграммы складываются двумя способами:
1) Униграмма складывается из множества голограмм, в которых множество голографий.
2) В центре Куба Синтеза фиксируется любая наша цель, задача. Идёт сбор огнеобразов, которые роятся по нашей задаче. Потом складывается новое целое – рождение униграммы в центре, матрица Куба Синтеза распадается. Потом идёт складывание новых матриц Куба Синтеза. Это сейчас происходило при стяжания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел – складывались униграммы и менялись матрицы Куба Синтеза по кол-ву стяжаемых тел.
То же самое делает Куб Синтеза в наших зданиях – всё происходит по униграмме, которая складывается в Кубах Синтеза в любом ИВДИВО-здании. Складывание униграммы может быть в течении нескольких лет.

В Си-ИВДИВО Мг за одну ночь проходит полгода, за месяц пройдёт примерно 15 лет. За девять месяцев наши Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела проживут 135 лет.
[bookmark: _GoBack]Итоговая практика 10.
· Наделение двумя компетенциями: первого ИВДИВО-Творящего Синтеза и первого Творящего Синтеза ИВО с насыщенностями: навыками Синтеза.
· Итоговая практика 11-го Синтеза ИВО.
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