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Практики

Часть 1 День 1
Время: 2:22:26 - 2:59:41

Практика 1. Первостяжание. Стяжание единицы обновлённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 1024 фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ипостаси 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструментов Ипостаси 11-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричными единицами Изначально Вышестоящего Отца всему ИВДИВО. Преображение первых 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и во всех Полномочных Изначально Вышестоящего Отца, Компетентных Изначально Вышестоящего Отца, Человеках Изначально Вышестоящего Отца, Учениках Изначально Вышестоящего Отца, и Потенциальных Изначально Вышестоящего Отца и Антропно-Потенциальных Изначально Вышестоящего Отца собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. У кого есть, развёртываем все Ядра Синтеза каждого из нас, утверждая, что они открываются. И Синтез заполняет всё наше тело, из каждого Ядра Синтеза, действующего в каждом из нас. Мы заполняемся всем Огнём каждого из нас. У нас есть Ядра Огня после Новых Рождений. И развёртываем все Ядра Огня, заполняемся всем телом Огнём. Мы заполняемся всем Духом каждого из нас. Ну, тут у всех есть Дух. Мы развёртываем всю силу Духа в каждом из нас. Нет, Светом мы заполняться не будем, он внешний сейчас. Синтез, Огонь, Дух – три уровня. Я потом объясню после практики. Мы заполняемся всем Синтезом, всем Огнём, всем Духом каждого из нас. 
И синтезируемся этим с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960-го архетипа огня-материи ИВДИВО. Здесь то же самое смотрим не высоко, а горизонтально. Нас перемещают просто в 960-й архетип внутренними телами. 
И переходим Ипостасным телом. Вот в нашем Ипостасном теле всё воспитание, которое мы давали нашим Ипостасным телам, включая нижестоящие Части, Трансвизорного и Синтезтела. Если мы их воспитывали, сейчас вот у нас концентрат в нашем Ипостасном теле всей подготовки. 
И переходим Ипостасным телом в зал к Изначально Вышестоящими Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. На 960-й архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся Ипостасными телами, или внутренним телом для новеньких, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим развернуть в каждом из нас 11-й Синтез нового формата осуществления и закрепить насыщенность 11-м Синтезом произошедшего от его начала за последнее время на самом Синтезе в каждом из нас. Прося ввести каждого из нас 11-м Синтезом в явление осуществления концентрации Синтеза единицами Синтеза не 64-архетипов в каждой единице, а 1024-архетипами в каждой единице Синтеза соответствующими 1024 фрагментами архетипов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 1024-ричной единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 1024 архетипов каждым из нас. 
И сливаемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми всем максимумом Частей каждого из нас. В учебной практике для Полномочных ИВДИВО 512 Частями максимальной подготовки и антропности каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими. Стяжая единицу обновлённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из 1024 фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 1024 архетипов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая новую единицу Синтеза 1024-рично каждому из нас, синтез-физически собою. И возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Проникаясь единицей Синтеза 1024-ричного Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем ею. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь 1024-ричной единицей в цельности единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываемся ею, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И преображаемся им. 
Единицы заполняют всё ваше тело Ипостасное, по границам кожи. Но в первую очередь голову. И сейчас в головном мозге физически горит Огонь. Вы можете в физическим теле одновременно, сидящем в данном зале, в головном мозге почувствовать Огонь. Новую единицу Синтеза в первую очередь берёт мозг, потом развёртывает по всему телу. Все, кто шёл или ехал на этот Синтез, или запланировал на нём быть, у вас была обязательно сегодня ночью ночная подготовка. Даже если вы с утра не осознавали, что здесь будете сегодня. Нас ведёт Отец и Кут Хуми. Называется, не моя Воля, а твоя Отче. 
И вспыхивая единицей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, и просим ввести каждого из нас в новый Синтез, развернув 11-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, насыщенный 1024х-ричными единицами Синтеза и одновременным преображением всех 11 слоёв Синтеза, 10 пройденных Синтезов и 11-го слоя Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на новое фрагментирование Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричными единицами явления 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаемся 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, Вспыхивая 11-Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою единицами 1024-ричных фрагментов, Униграмных концентраций в каждой единице 1024 фрагментов Синтеза, 1024 архетипов ИВДИВО нового уровня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостась 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 11-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая форму, Меч и другие Инструменты ракурса Ипостасности и Ипостасностью 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 65 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 65 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтезами, одевая форму Ипостаси и входя в Ипостасность каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип огня-материи ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасным телом Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Нас Отец перевёл в свой зал.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обновить во всём Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физического, и одновременно 1024-х архетипического явления Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переведя его из единиц 64-ричных фрагментов Синтеза архетипов Изначально Вышестоящего Отца в единицы 1024-х фрагментов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-х архетипов огня-материи ИВДИВО новой границей осуществления ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление и новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричными единицами Изначально Вышестоящего Отца физически собою и всему ИВДИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас новым Синтезом 1024-ричных единиц Синтеза насыщенным и весь Синтез ИВДИВО на 1024-ричное насыщение единиц Синтеза, соответственно, всё во всём собою.
 И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещая в физическое тело каждого из нас 1024-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствующими единицами, как естественный Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою.
И проникаясь, преображаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в концентрации через физическое тело, преображая весь Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом физической концентрацией каждым из нас. И Отец преображает Синтез ИВДИВО. А мы концентрацией физического тела осуществляем его собою, входя всем физическим телом в новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И насыщаемся, вспыхивая, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим, преобразить первые 64 осуществляемые Синтезы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и во всех Полномочных Изначально Вышестоящего Отца, Компетентных Изначально Вышестоящего Отца, Человеках Изначально Вышестоящего Отца, Учениках Изначально Вышестоящего Отца, и Потенциальных Изначально Вышестоящего Отца собою. И Антропно-Потенциальных Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить явление 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, преобразить развёртывание от 10 до 64, или менее десяти, у кого, сколько есть Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим в каждом из нас, введя 1024-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца соответствующими единицами в Ядра Синтеза каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 64-Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И входим в прямой обновлённый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, сливаясь и синтезируясь всеми Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собой, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва. В подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

Часть 1 День 1
Время: 3.48.43 – 4.06.41

Практика 2. Первостяжание. Стяжание шести уровней Восхождения: Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Ученика Изначально Вышестоящего Отца, Потенциального Изначально Вышестоящего Отца, Антропного Изначально Вышестоящего Отца и их синтезирование собою Изначально Вышестоящим Отцом

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 960 архетипа огня-материи ИВДИВО. Это выход не по вашей подготовке, это выход Первостяжанием. И Кут Хуми нас приглашает туда.
Развёртываемся в ИВДИВО. В зале ИВДИВО 960 архетипа телесно Ипостасными телами Ипостасью 11 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Становясь телесно пред Кут Хуми Фаинь, проникаемся Кут Хуми собою. Стоим в зале, Кут Хуми вам что-то сказал. Кто услышал, что сказал Кут Хуми? Не надо мне поднимать руки. Напрягите себя, Кут Хуми вам что-то сказал. Услышьте, почувствуйте. С вами общается. Кут Хуми сказал, что: «Человек стоит выше Ученика, потому что, имеется в виду Человек шестой расы, а Ученики были в пятой расе. Так как пятая Раса ниже шестой, ученик становится ниже Человека, как продолжатель традиции пятой Расы, а Человек шестой Расы». Это кому-то из вас был ответ на вопрос. Кут Хуми прям в зал всем сказал, и вы могли вот этот смысл услышать. Если вот этот смысл вы услышали, вы слышите Кут Хуми. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим перевести нас из 2-х потенциального развития Человека и Компетентного. Возможно, из 3-х потенциального развития Человека, Компетентного, Полномочного на 6-ти уровневое восхождение и развитие явлением 16-ричной антропности, 
ракурсом автоматических естественных эманаций каждого из нас на уровень потенциального Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех лучших потенциалов, подготовок, насыщенностей, сложений и возможностей каждого из нас, 
развёртыванием Ученика Изначально Вышестоящего Отца, 
явлением образования в светском выражении и ИВДИВО-образования в Полномочном и Компетентном выражении каждого из нас, 
явления Человека Синтезом и разнообразием Частей в реализации Члена Иерархии каждым из нас,
явления Компетентного реализацией всех видов Компетенций от Человеческих до Отцовских, включая все Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца собою, а также любую Компетентность девяти видов человеческих выражений каждым из нас.
И просим развернуть Полномочного Изначально Вышестоящего Отца явлением Учебной Практики прямого Полномочного ИВДИВО, Должностно Полномочного ИВДИВО или Полномочности данным Синтезом для данного Синтеза каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 6 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 6 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 6-ти уровневое восхождение 6-ю постоянными реализациями всего во всём каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить всех и каждого из нас, стяжая Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им,
стяжая Компетентного Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, 
стяжая Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, 
стяжаем Ученика Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, 
стяжаем Потенциального Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им,
и стяжаем Антропного Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им одним из 16-уровневых естественных постоянных эманаций и реализации каждого из нас,
преображаясь всей командой ИВДИВО 1024-х архетипически, соответствующими эманациями единиц 1024-ричных фрагментов Синтеза архетипов ИВДИВО и каждым из нас этим, входим в 6-ти уровневую реализацию восхождения каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 6-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигая 6-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 6-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем синтезирование Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою Изначально Вышестоящим Отцом,
стяжаем синтезирование Компетентного Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою,
стяжаем синтезирование Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою,
стяжаем синтезирование Ученика Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою,
стяжаем синтезирование Потенциального Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою,
и стяжаем синтезирование Антропности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезированием, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая постоянное синтезирование 6-ти уровневых реализаций синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Часть 2 День 1
Время: 00:58:43 – 1:24:34

Практика 3. Первостяжание. Преображение 512 Частей каждого в новую 512-рицу Частей Синтезом 8-рицы реализации степени каждой Части каждого 8-ми степенностью роста Частей Базовыми, Цельными, Метагалактическими, Октавными, Архетипическими, Совершенными, Однородными и Всеедиными Основаниями. Стяжание 1024-рицы фрагментов Синтеза в каждую из 512 Частей каждого в развёртывании единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из 512 Частей физически собою

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся Ипостасным Телом Ипостасью 11-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Замерли. Кут Хуми вам что-то сказал. Продолжаем учиться слышать. Я говорил, что мы будем учиться видеть и слышать. Кто видит – посмотрите. Некоторые из вас проходят Видение. Меня интересует, что́ вы сейчас услышали. Кут Хуми вам что-то сказал. Что? Про себя услышьте, а я сейчас опубликую. Вслух не надо. 
Кут Хуми сказал: «Вызовите ещё тело Посвящённого». Мы будем стоять двуумвиратным телом, то есть, двойным телом. У нас вышло Ипостасное тело. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми телом Посвящённого. Это 506-ая Часть каждого из нас, кто забыл. И 506-ую Часть тела Посвящённого направляем в Ипостасное тело каждого из нас, синтезируя два тела: Посвящённое и Ипостасное тело – в единство пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, становясь двуумвиратным телом: Посвящённым, Ипостасным телом каждым из нас. 
И становимся перед Кут Хуми и Фаинь двуумвиратным телом. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить 512 Частей в 8-ричном Синтезе базовых, цельных, метагалактических, октавных, архетипических, совершенных, однородных и всеединых выражений каждой Части от Человека до Отца включительно, соответственно, от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца включительно, соответственно, в новом явлении 512-рицы Частей собою,  
и развернуть в каждой Части 1024-рицу фрагментов Синтеза 1024-х архетипов ИВДИВО ракурсом явления 1024-ричной единицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и насытить каждую Часть 1024-ричным Синтезом в единице ракурсом каждой Части, и явлением каждой Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, соответственно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь стяжёнными 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетип ИВДИВО. Становимся двуумвиратно телесно Ипостасью 11-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы сливаемся и синтезируемся 512-ю Частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 512 Частей каждого из нас в новую 512-рицу Частей Синтезом 8-рицы реализации степени каждой Части каждого из нас 8-степенностью роста Частей базовыми, цельными, метагалактическими, октавными, архетипическими, совершенными, однородными и всеедиными Основаниями, развернув одно ИВДИВО Отца Человека-землянина, преобразив 7 Частей 8-го горизонта, от Ивдивости Воли до Прав Жизни с соответствующими Прачастями, развернув тела от Отца ИВДИВО Иерархии до Человека ИВДИВО Иерархии в соответствующих двух 32-рицах, и явив все новые тонкости и фрагментарные Основания каждой Части каждому из нас в её 8-ричной реализации каждым из нас синтез-физически собою. 
И проникаясь синтезированием Изначально Вышестоящего Отца 512-ричным 512 Частей каждого из нас, развёртывая сотворяющее синтезирование собою Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его творящим синтезированием в каждом из нас 512-рично, 8-ми уровнево. 
И возжигаясь 512-рицей Частей, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 1024-рицу фрагментов Синтеза в каждую из 512 Частей каждого из нас в развёртывании единиц Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой из 512 Частей физически собою. 
И проникаясь синтезированием, творящим синтезированием Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Синтезов каждой из нас каждой Части каждого из нас её ракурсом. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в каждую Часть по 1024 фрагмента Синтеза, в том числе с развёртыванием единиц Синтеза в каждой Части собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
 В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение каждой из 512 Частей каждого из нас единицами 1024-ричного Синтеза ракурсом каждой из 512 Частей собою в любой необходимой плотности, иерархизации единиц в каждой Части из 512 каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся этим собою, впитывая единицы с 1024-ричным Синтезом ракурсом каждой из 512 Частей, стяжая единицы у Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь ими. 
И насыщаясь, вспыхивая ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть каждую из 512 Частей на явление соответствующей Антропности Изначально Вышестоящего Отца, Потенциала Изначально Вышестоящего Отца, Ученика Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Компетентного Изначально Вышестоящего Отца и Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3072 ракурса по 6 ракурсов от Антропности до Полномочий Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И вспыхивая шестью ракурсами от Полномочного до Антропного Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 512 Частей, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 3072 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез всего во всём телесно каждым из нас в физическом телесном выражении каждого из нас в прямой реализации собою, прося развернуть и усвоить всё стяжённое и возожжённое этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 










Часть 2 День 1 
Время: 1:27:41 – 1:32:37 

Практика 4. Стяжание Стандарта 11-го Синтеза, стяжание Компетенций Изначально Вышестоящего Отца: первого Октавного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и первого ИВДИВО-Октавного Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 960-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И просим наделить каждого из нас и синтез нас Стандартом 11-го Синтеза, двумя Компетенциями Изначально Вышестоящего Отца в усвоение сегодняшних стяжаний синтез-физически собою и в разработке Творящего Синтеза каждым из нас. Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-ый архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Стандартом 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас первым Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и первым ИВДИВО-Октавным Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 1024-льонов Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из пакетов. Два пакета 1024-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом пакете, соответственно. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в каждый пакет Навыков Синтеза соответствующие Творящие Синтезы в первый Творящий Синтез – Октавный и ИВДИВО-Октавный. Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два Творящих Синтеза, Октавный, ИВДИВО-Октавный первой степени выражения, развернуть все Навыки Синтезов Изначально Вышестоящего Отца из данных Творящих Синтезов в разработку новых Частей и всех первостяжаний сегодняшнего дня, усвоением двух Компетенций собою, и преобразить каждого из нас на всё стяжённое и возожжённое синтез-физически. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И вот теперь внимание! И проникаемся Синтезом Отца по итогам первого дня. Пробуем сейчас стоять перед Отцом и гореть Синтезом, в прямом смысле этого слова. Только гореть не Пламенем, не Огнём, а Синтезом гореть. Если вы можете представить шершавый огонь в плотно-действующих единицах между собою, вы сейчас можете видеть, как вы горите плотным Синтезом, действующим из множества единиц уплотнённых-уплотнённых. Как шершавый огонь такой, получается. Их нельзя разлепить, но одновременно он горит.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 



Часть 3 День 2
Время: 01:36:26 – 02:05:08

Практика 5. Первостяжание. Стяжание семи Частей Стандарта 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Униграмма, Матическое тело, ИВДИВО-Тело Основы, Тело Отец-человек-землянина Си-ИВДИВО Метагалактики, Прауниграмма, Праматическое тело, ИВДИВО-Тело Праосновы в семи Архетипических Метагалактиках

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 960‑го архетипа ИВДИВО. Вспыхиваем единицами с 1024-ричным Огнём. Кто вчера не был, вас сейчас Кут Хуми будет выводить в это. Переходим в зал ИВДИВО, становясь в 960-м архетипе огня-материи ИВДИВО телесно Ипостасями одиннадцатого Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание семи стандартных Частей одиннадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в их цельном, базовом осуществлении в каждом из нас началом полноты развития и реализации каждой Части каждым из нас с обучением и подготовкой насыщенным оперированием каждой Части каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем семь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и семь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим творяще синтезировать и сотворить в каждом из нас одиннадцатую стандартную Часть основного выражения каждого из нас Униграмму в явлении 1024-х архетипических униграммных голограмм 1024-х архетипов ИВДИВО. Каждая униграммная голограмма состоит из множества голографических выражений и основ по количеству видов организации материи в каждом архетипе ИВДИВО. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И преображаясь, развёртываемся Униграммой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025-ллиона Основ Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развить их в Униграмме каждого из нас. И стяжаем 1024 1025-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца реализации Основ в Униграмме каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем тело Матики Отца-человек-землянина каждому из нас с концентрацией одиннадцатой матической материи, одиннадцатым видом материи в каждом из нас. И проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025-ллиона единиц Матики, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть их в теле Матическом каждого из нас. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 1024 1025-ллиона Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении и развёртывании единиц Матики в Матическом теле каждого из нас и, возжигаясь Синтезами, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Униграмму и Матическое тело каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся ими собою.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Тело Основ Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать и сотворить его каждому из нас в разработке и оперировании Основами Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждой конкретной Основы и их синтеза между собою в созидательном выражении и реализации каждого из нас.
И проникаясь ИВДИВО-Телом Основ, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025-ллиона Основ Изначально Вышестоящего Отца с 1024-мя 1025‑ллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Основы в ИВДИВО-Тело Основ каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метагалактическое тело Си-ИВДИВО Метагалактики в антропной концентрации от Человека до Отца принципом осуществления каждого из нас соответствующей антропностью собою, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить тело Си-ИВДИВО Метагалактики Отец-человек-землянина каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– по количеству видов организации материи Си-ИВДИВО Метагалактики единиц Огня, единиц Духа, 
– по количеству видов организации материи Си-ИВДИВО Метагалактики единиц Света, единиц Энергии,
– по количеству видов организации материи Си-ИВДИВО Метагалактики стяжаем качественный-количественный состав единиц Субъядерности, единиц Формы, единиц Содержания и единиц Поля,
прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть данные единицы в теле Си-ИВДИВО Метагалактики Отца-человек-землянина каждого из нас с вмещением единиц Огня, Духа, Света, Энергии, Субьядерности, Формы, Содержания, Поля в их реализации каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить тело Си-ИВДИВО Метагалактики Отца-человек-землянина каждым из нас насыщенным явлением 8-рицы единиц в его реализации ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им собою.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим, синтезируясь, сотворить Прауниграмму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, тело Праматики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением одиннадцатого горизонта праматической метрической материи в выявлении в каждом из нас. И стяжаем ИВДИВО-тело праоснов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в одновременном творении и синтезировании трёх Частей в каждом из нас. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три пакета 1024-х 1025-ллионов Праоснов и Праматических единиц в синтезе каждым пакетом, стяжая три пакета 1024-х 1025-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждый пакет в каждую стяжаемую Часть каждого из нас.
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Прауниграммой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Праматическим телом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и ИВДИВО-телом праоснов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас семь архетипических фиксаций, соответствующих 512-ти архетипических метагалактических выражений в явлении концентрации семи Архетипических Метагалактик, явлением, рождением и реализацией семи Частей по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас реализации одиннадцатого горизонта 512-ричного осуществления.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтез и явление семи Архетипических Метагалактик семью Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас одиннадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
Наше физическое тело сейчас заполняется состоянием Огня. Мы выдержали паузу. И попробуйте теперь почувствовать в физическом теле соответствующий Огонь соответствующих семи Метагалактик, архетипически фиксируемых на физическое тело каждого из нас. Соответственно, одиннадцатая Метагалактика и так далее – по нумерации Частей. Одиннадцатый горизонт в каждой 64-рице, можно даже посчитать: 11, потом 75, потом 139, потом 203 и так далее. 
И мы проникаемся 7-архетипической метагалактичностью каждого из нас, вызывая концентрацию семи Архетипических Метагалактик на каждом из нас в физическом осуществлении собою семи Частей архетипической реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на одномоментное явление, обучение, подготовку и переподготовку в течении месяца концентрацией семи Архетипических Метагалактик синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем семь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь семью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое осуществление, в данный зал, в тело физическое каждого из нас Ипостасным телом собою. Вспыхиваем семью сотворёнными и синтезированными Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем концентрацией семи Архетипических Метагалактик на семь Частей соответствующей нумерации и выражения архетипически на каждом из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Внимание! Эманации проходят до 12-й оболочки: Планета, 11 Метагалактик. В этот момент расширяется ИВДИВО каждого из нас и всех людей Планеты. Я говорю далее, идёт схлопывание предыдущей эманации в ИВДИВО каждого и компактификация Огня в вас. 
Эманируем в ИВДИВО Москвы. Выбирается сфера ИВДИВО Москвы из всех двенадцати оболочек ИВДИВО на 12-ом уровне. Сразу из нас идёт в оболочку ИВДИВО Москвы на 12-й уровень, и все ИВДИВО каждого всех москвичей расширяются до оболочки ИВДИВО Москвы. Огонь перераспределяется по оболочкам ИВДИВО каждого всех москвичей и каждого из нас в том числе на территории Москвы. Я говорю далее, и опять схлопывается, Огонь усваивается в теле. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Опять же наша эманация идёт сразу по Планете по одиннадцати Метагалактикам до 12-го, до 11-й Метагалактики и 12-го ИВДИВО. Выбираются оболочки, эманируемых в подразделения: Москва, Московия, Донецк – здесь присутствующих. Хоть один человек присутствует, тут же здесь оболочка включается. ИВДИВО улавливает Огонь, распределяет по этим оболочкам, и тут же ИВДИВО каждого, оболочки, всех граждан данных подразделений расширяется до сферы ИВДИВО данного подразделения. Я говорю далее, и всё опять схлопывается в каждого гражданина в усвоении соответствующего количества Огня. Причём ещё Огонь распределяется по подготовке и Компетенции каждого. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. Тут Огонь идёт только в ИВДИВО каждого из нас, участников практики.
И возжигаясь всем возожжённым Огнём в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.

Часть 3 День 2
Время: 02:53:27 – 03:18:11

Практика 6. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Си-ИВДИВО Метагалактикой. Стяжание базовых, цельных, метагалактических Частей Си-ИВДИВО Метагалактики явлением тела Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. Развёртываемся телесно в зале ИВДИВО пред Аватаром Синтеза Кут Хуми Си-ИВДИВО Метагалактики телесно Ипостасью одиннадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Рождения Свыше, Нового Рождения, стяжание базовых Частей, стяжание цельных Частей, стяжание Метагалактических Частей Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас явлением Тела Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, – Фаинь зашла в зал, можете посмотреть, как она подошла, – стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше Си-ИВДИВО Метагалактикой собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше одиннадцатой Архетипической Метагалактикой Си-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас, проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в Монаду каждого из нас и в Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Развёртываясь и вспыхивая ими, входим в Рождение Свыше и преображаемся им, рождаясь Свыше Си-ИВДИВО Метагалактикой собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца синтез-ивдиво-цельностей Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Аннигиляционных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося аннигилировать Ядра Синтеза и Ядра Огня между собою, развернув Новое Рождение Синтезом и Огнём Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, вмещением Огня и Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И возжигаясь Аннигиляционным Синтезом, аннигилируем два Ядра в одно, входя в Новое Рождение Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И проникаясь аннигиляцией, вспыхиваем 17-ю миллиардами 179-ю миллионами 869‑ю тысячами 184-мя Ядрами Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою, вспыхивая ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать данные Ядра в одно Синтез-Ядро Огня-Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И развёртываемся этим Ядром всетелесно физическим телом, развёрнутым Новым Рождением Си-ИВДИВО Метагалактикой собою. Всё физическое тело сейчас Синтез-Ядром Огня-Синтеза заполнено, то есть Ядро не в виде шара, а прямо по оболочкам кожи внутри всего тела. Это одно Ядро, называется Синтез-Ядро. И вот внутренний Огонь Синтеза Си-ИВДИВО Метагалактики в физическом теле сейчас каждого из нас развёрнут Отцом, и мы физическим телом развёртываемся Новым Рождением своим.
И вновь рождаемся Си-ИВДИВО-метагалактически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 базовых Частей Человека Си-ИВДИВО Метагалактики в физическое тело собою по 512-ти первым синтез-ивдиво-цельностям Си-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.
И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца 512-ти базовых Частей Си-ИВДИВО Метагалактики в физическом теле каждого из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В репликации 512-ти Частей по синтез-ивдиво-цельностям Си-ИВДИВО Метагалактики мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 цельные Части в явлении одной Части одной синтез-ивдиво-цельностью Си-ИВДИВО Метагалактики, соответственно, в концентрации и реализации в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Развёртываясь цельными Частями Си-ИВДИВО Метагалактики собою в их концентрации в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать цельные Части телом Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики, развёрнутым в Ипостасном теле с цельными Частями каждого из нас. Цельные Части сформированы в Ипостасном теле в зале пред Отцом, только базовые Части вошли в физическое тело. И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 цельные Части в единое одно тело Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики в реализации на первой физической ивдиво-октавности До-ИВДИВО Метагалактики ИВДИВО-полиса Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Проникаясь синтезированием и творением тела Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики собою в синтезировании всех цельных Частей между собою в тело Посвящённого каждого из нас и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стоим пред Отцом и внутренне складываем, что для формирования тела Посвящённого нужно очень много Огня. Вспоминаем, что Посвящённые предыдущей эпохи говорили, что нужно большое количество Огня, чтобы сформировать один грамм вещества. А одиннадцатая Метагалактика – это вещество, хотя реализованное в нас соответствующим телом.
Соответственно, 17 миллиардов Частей Огнём дают необходимую концентрацию Огня для формирования тела Посвящённого в соответствующих граммах вещества. В итоге у нас сформировалось реальное тело Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики, которое станет одной из Частей и одним из тел внутри нас. Это как раз то самое тело Си-ИВДИВО Метагалактики, в постоянном осуществлении концентрации Си-ИВДИВО Метагалактики собою. И все цельные Части, синтезируясь между собой, растворяются в одном теле Посвящённого Огнём, потенциалом и насыщенностью, включая все огнеобразы со всех синтез-ивдиво-цельностей в каждом из нас. И формируется этими огнеобразами, этим Огнём тело Посвященного. Отец меня остановил и сказал объяснить.
Потом система Частей переходит в одно целое тело, мы больше не видим Части. Огонь всех Частей становится одним целым, все Огнеобразы становятся одним целым и распределяются в теле, творящемся Отцом и синтезирующемся всё во всём, как тело Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И мы стоим этим телом пред Отцом, где Ипостасное тело, которым мы вышли внутри тела Посвящённого как нижестоящая Часть в данном случае. Может быть и вышестоящей Частью в теле Посвящённого, поддерживая его. Когда у нас развивается тело Посвящённого как 506-я Часть, и в данном случае это одно тело ракурсом Си-ИВДИВО Метагалактики развёртывается, тогда Ипостасное тело как нижестоящее работает. У нас тело Посвящённого формируется как 506-я Часть в 512-рице Частей каждого из нас. Стоим.
И мы телом Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом с Ипостасным телом внутри него двуумвирантно, то есть двумя телами в синтезе, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Частей по 512-ти ивдиво-октавностям До-ИВДИВО Метагалактики в концентрации на каждом из нас этих 512-ти До-ИВДИВО Метагалактики ивдиво-октавностей с явлением 512-ти Частей в теле Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики и концентрации 512-ти ивдиво-октавностей в телесной выразимости Посвящённого каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И развёртываясь Частями в теле Посвящённого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. 
Вспыхиваем концентрацией семи Архетипических Метагалактик на каждом из нас. Проникаемся телом Посвящённого Си-ИВДИВО Метагалактики в физическом теле с 512-ю Частями максимальной выразимости каждого из нас данным Синтезом. Вспыхиваем этим физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Помните про эманации по оболочкам? И ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 7. Стяжание Части и Ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, Части и Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики. 
Трансляция Компетенций и частных зданий в Си-ИВДИВО Метагалактику

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 120-й синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики и просим преобразить каждого из нас и синтез в нас на второй этап и вторую практику стяжания развёртывания в Си-ИВДИВО Метагалактике каждого из нас явлением частных зданий, Частей Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца с Ядрами Синтеза и Огня, соответственно, и трансляции Компетенции каждого из нас 11-й Архетипической Метагалактикой Си-ИВДИВО Метагалактикой собою. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим наделить нас Частью Кут Хуми, проникаясь ею собою, и наделить Ядром Синтеза Кут Хуми, проникаясь ими собою. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Изначального Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, проникаясь ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Часть и Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, мы просим транслировать все Компетенции каждого из нас в Си-ИВДИВО Метагалактику собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Компетенций каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, транслируем все Компетенции каждого из нас синтез-11-архетипичностью явлением 11-й Архетипической Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, направляя четыре Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в центровку Кубов Синтеза частных зданий трёх миров и частного здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 10-й Архетипической Метагалактике или в том архетипе, где они находятся. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать четыре здания: три Мировых и одно частное ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца в 11-й архетип ИВДИВО Си-ИВДИВО Метагалактику, в ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца: Мировые – в вершине миров Си-ИВДИВО Метагалактики, и в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики в физической реализации До-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою.
Здания транслированы. Здания фактически компактифицируются и сквозь метрические выражения переходят в новое явление. И возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. Фиксируем на физическое тело концентрацию четырёх зданий: трёх Мировых и ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца – частных каждого из нас. Входим в Условия, Огонь, Идивность и Синтез четырёх зданий в каждом из них и в синтезе их на каждого из нас прямым явлением форматирования жизни и реализации каждого из нас четырьмя зданиями собою.
 	И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 8. Завершение действия с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами Ля-ИВДИВО Метагалактики, завершение фиксации Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики, развёртывание нового концентрата Энергии Ля-ИВДИВО Метагалактикой ракурсом Физического мира

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики 10-го архетипа ИВДИВО. И становимся телесно на 4 миллиарда…073 миллиона…(подсказка из зала) 4 миллиарда… Всё, всё, тихо. А теперь сами. Вы почувствовали, как нехорошо? А теперь сами. Мы становимся к Изначально Вышестоящему Отцу Ля-ИВДИВО Метагалактики, физическое выражение Си-ИВДИВО Метагалактики в зал. Встали в форме Ипостаси 11-го Синтеза в форме. Отец смеётся, но мы встали. Всё нормально, тренировка идёт.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и в синтезе нами все Ипостасные тела Синтезного мира Ля-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас, завершив подготовку и переподготовку их нами. 
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, открывается портал, и мы синтезируемся с Ипостасными телами Синтезного мира Ля-ИВДИВО Метагалактики собою, наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас. Вмещая Огонь Ипостасных тел собою, вспыхиваем им. Благодарим их за сотрудничество. Отсекаем их от нас, они отсекают нас от них.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Портал закрывается. Мы пред Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование, компактификацию развёрнутого Огня в каждом из нас, прося расширить нас на Огонь Ля-ИВДИВО Метагалактики собою, и компактифицировав его, развернув новый потенциал Огнём каждого из нас физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Открывается портал в Метагалактический мир. Мы синтезируемся со всеми Трансвизорными телами, стяжёнными каждым из нас. Наделяя их Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его сквозь нас и физичностью каждого из нас. И впитывая Дух, единицы Духа Трансвизорных тел в каждого из нас. Обмениваясь друг с другом, благодарим их за сотрудничество с каждым из нас, отсекая наши Трансвизорные тела от нас, а Трансвизорные тела отсекают нас от них.
И возжигаясь Синтезами совместно с ними… Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим компактифицировать единицы Духа каждого из нас на взрастание Духа каждого из нас Ля-ИВДИВО Метагалактикой собою в расширении, масштабировании и одновременно компактификацией Духа Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Отец открывает портал Тонкого мира. Мы синтезируемся с Синтезтелами каждого из нас, наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас.
И впитывая единицы Света от них в каждого из нас, мы благодарим их за сотрудничество с нами, отсекая Синтезтела от нас. Синтезтела отсекают каждого из нас от себя. И вместе, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Портал закрывается.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося компактифицировать все единицы Света каждого из нас и взрастить каждого из нас Светом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Синтезом, преображаемся новым Светом Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ля-ИВДИВО Метагалактики, просим завершить фиксацию Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас, развернув новый концентрат Энергии Ля-ИВДИВО Метагалактикой ракурсом Физического мира в каждом из нас. И стяжаем Энергию Синтеза Физического мира Ля-ИВДИВО Метагалактики собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Энергией Ля-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтез-10-архетипичность каждому из нас явления десятиархетипической реализации всего во всём в прямом физическом выражении телесно каждым из нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ля-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ля-ИВДИВО Метагалактики. 
Возвращаемся в физическое выражение физически каждым из нас. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
        
Комментарий после практики
Есть такая хитрость, которую я вам сейчас подскажу, но ей пользоваться надо в редких случаях. Если вдруг вы сами начинаете делать где-то в городе практику и забыли цифру и материалов нет, то просто говорите: мы выходим на вершину Ля-ИВДИВО Метагалактики физическую выразимость Си-ИВДИВО Метагалактики. 
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Практика 9. Тренинг-Миракль. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных тел, Синтезтел и ИВДИВО-зданий в Си-ИВДИВО Метагалактике

Сидим физически, никуда не выходим.
Мы синтезируемся синтез-физически с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики, не выходя в зал. Проникаемся его Частью, которую вы стяжали. На Часть и Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца проникаемся фиксацией Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики собою в физическом теле. Это имперская синтез-физичность то, что мы с вами делаем. Она как бы сложная, но тренируемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и вызываем на себя Огонь …кто говорит цифру? Дама.
Из зала: Четыре миллиарда.
Четыре миллиарда.
Из зала: 294 миллиона 967 тысяч 296.
4.294.967.296 Огней в физическое тело. Не-не, не надо кивать цифрой. Огней в физическое тело. Отец вам даёт это количество Огней, проникайтесь им. Серьёзно. Вот посопереживайте, что эти Огни входят в тело. Я не шучу. И почувствуйте другую огненность в физическом теле. Нельзя их эманировать!  (Звонит телефон) Всё работает. Огонь-то в тело вошёл, колокол зазвонил. Огненность чувствуете в теле? Я чувствую, как у меня в теле появилась огненность. Я не шучу, Отец сконцентрировал вам это количество.
А чтоб вы сказали: «А как столько поместится?» Так это может быть столько атомов, у нас клеточек больше, чем эта цифра. Ребята, у нас клеточек триллион, а тут какие-то четыре миллиарда, ни о чём. По одной клеточке, по одному Огню – всё. Съели. Понимаете, да? Усвоили? Состояние огненности взяли? Кто прочувствовал состояние огненности вот здесь (показывает на грудную клетку), у меня даже по рукам стоит. Вот эту субстанцию запомните – это Огонь Си-ИВДИВО Метагалактики. Они все разные. Вот мы будем так тренироваться на каждую Метагалактику дальше, они все разные. 
Дальше. Мы синтезируемся вновь с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим на ракурс Духа с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики.
Вы начинали цифру: и стяжаем 4 миллиарда, говорите.
Из зала: 294 миллиона 967 тысяч 296.
Видов Духа собою. У нас так тренируются Владыки Синтеза: они говорят, мы продолжаем. Не шучу. На школах. И у вас возникает среда Духа, субстанция Духа Си-ИВДИВО Метагалактики. 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 видов Духа, синтезирующийся в вас в Дух Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезирующиеся, они должны у вас субстанцию сложить. Как тут, не синтезировались, но… С Огнём легче, он синтезируем. С Духом посложнее чуть, но всё равно, входит. Не, он вошёл, но какая-то разреженность, я пытаюсь уплотнить его сейчас Огнём Синтеза. Вы поняли. Зато вы теперь понимаете, как через себя пропускать Дух Трансвизорным телам. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Так идут тренинги. Если вы скажете, что у вас не получается, это у вас не получается. Но синтез с Отцом точно происходит, потому что Отец с вами синтезируется, без любой вашей подготовки. Идёт Синтез, этот Синтез идёт от Отца, поэтому он точно с вами синтезируется. А как вы это сопереживаете внутри, извините, по подготовке и честь. Но то, что в вас это входит, это точно. А вот как ваше тело на это реагирует, тут что выросло, то выросло, знаете? Вот и будем тренировать, чтобы реагировало.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Спасибо Отцу Ля-ИВДИВО Метагалактики, хорошая методика. Я понял, чего не хватало. Я первый раз это делаю с вами, вообще с первым курсом. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем единицы Света. Кто следующий?
Из зала: Четыре миллиарда.
Четыре миллиарда.
Из зала: 294 миллиона
294 миллиона.
Из зала: 69.
Нет. 967 тысяч.
Из зала: 296.
296. Всё нормально, я поправил. Даже если мы ошибаемся, Отец даёт правильно. Верьте Отцу. Здесь такая методика. Мы можем ошибиться, а Отец нам даёт только то, что в Стандарт записано. Итак, у нас 4 миллиарда 294 миллиона 967 тысяч 296 единиц Света. Проживите вот этого, сейчас будете смеяться, светлячка в вас, как говорят товарищи экзотерики. Шутка. Но можно по-другому сказать. Проживите сейчас новый Свет в вас. Это уже по серьёзному. Для вас следующая Метагалактика – это новый Свет. И будет новый Свет, вы не умерли, но изменились. Любая следующая Метагалактика – это новый Свет для вас. Вот он сейчас в вас. Прямо по Иоанну Богослову, я не оговорился. Иоанн был Учеником, настоящим Учеником, то есть настоящим Посвящённым, поэтому и сказал, он понимал, что сказал. Он, правда, говорил о Солнечной системе, но мы пошли просто дальше. 
Свет внутри вас как сопереживается? Свет Си-ИВДИВО Метагалактики в вас. 
Из зала: Можно?
У каждого свои. Я не хочу сейчас комментировать ни себя, ни вас. Я лишь могу сказать, что у меня внутри и ощущение, и внутреннее ви́дение Света есть, больше в груди. Я не говорю, что это правильно, может быть и в ногах, и в руках. Может быть и в голове, но у меня сейчас в голове нет. У меня там Синтез стоит, Синтез просто не даст Свету там появиться. А в груди он у меня сейчас есть. Вошли? Отлично.
А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и переходим в его зал в синтезе трёх потенциалов, разработанных физически, Ипостасным телом на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики. Встали. Перед Отцом встали в этих трёх потенциалах, почувствуйте, Огня, Духа, Света Си-ИВДИВО Метагалактики. А теперь сами.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре миллиарда… продолжайте. 294 тысячи.
Из зала: Миллиона.
Миллиона. Продолжайте. 967 тысяч
Из зала: 296.
296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасных тел Изначально Вышестоящего Отца в репликации каждого из нас. Стяжаем 4.294.967.296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-зданий Ипостасным телам в Синтезном мире Си-ИВДИВО Метагалактики с вершинного ИВДИВО-полиса вниз. Чтоб не заморачиваться цифрами. И просим Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей медицинской капсуле клонировать, реплицировать, развернуть Ипостасные тела каждого из нас в репликации каждого из нас. «Синтезировать и сотворить тела», – Отец поправляет, не понравилось ему слово «клонировать». Синтезировать и сотворить тела.
И возжигаясь двумя видами Синтезов, Ипостасных тел и зданий, преображаемся ими.
И у вас 4.294.967.296 Огней встали по зданиям Ипостасных тел. Через Огонь идёт ваше реплицирование в Ипостасные тела. Я комментирую, чтобы вы как-то увидели, что процесс идёт вот так. В практике мы просто бр-р-р-р-р и всё, а сейчас тренинг небольшой идёт. Попробуйте увидеть эту фиксацию. Знаете как, от вас четыре миллиарда огоньков зафиксировалось там, по цифре. Не шучу. Верх идёт. Через физическое ж тело идёт. А Отец от себя синтезирует, а репликация идёт через нас. Увидели. Не-не-не, это очень серьёзный механизм. То, что мы так простенько его делали, у Отца всё просто. А вот по серьёзному если, это серьёзная работа. Есть. Преобразились этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики и стяжаем… Сейчас я вслух не говорю, пока сами подумайте, цифра могла запомниться уже. И стяжаем четыре миллиарда… про себя. Все молчат, про себя. Отец вас, если что, поправит. То есть 294 миллиона 967 тысяч 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Трансвизорных тел Метагалактического мира Си-ИВДИВО Метагалактики. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4.294.967.296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел по Метагалактическому миру Си-ИВДИВО Метагалактики. У меня они тоже стяжаются, вы не думайте, что я просто говорю. У нас всё одинаково. И просим синтезировать и сотворить Трансвизорные тела в медицинских боксах по ИВДИВО-зданиям Метагалактического мира каждого из нас и Трансвизорных тел каждого из нас.
И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в репликации Трансвизорных тел и ИВДИВО-зданий их реализации, преображаемся этим.
И опять наше Ипостасное тело стоит пред Отцом, а Отец там творит и синтезирует тела. Отец назвал то, что мы делаем, тренинг-Мираклем. Миракль – это вид практики, а тренинг – это вид действия сознательного, когда мы тренируемся. И одновременно происходит всё. Он мне сейчас назвал, что мы делаем. Не проблема.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, опять про себя, цифра уже должна быть запомнена, выучена. И стяжаем четыре миллиарда… 4.294.967.296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезтел в репликации каждого из нас Тонким миром Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре миллиарда… всё про себя. 294 миллиона, 967 тысяч 296 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел в Тонком мире Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
Из зала: Синтезтел.
Отец поправил. И возжигаясь двумя видами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Синтезтела в медицинских боксах ИВДИВО-зданий Тонкого мира Си-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас в репликации каждого из нас и взрастании Светом Си-ИВДИВО Метагалактики собою.
И возжигаясь двумя видами Синтезов в их количестве, преображаемся ими.
Фиксацией Ипостасного тела в зале пред Отцом можете посмотреть на Отца. Вы столько сквозь себя пропустили, что у вас сейчас все блоки снялись. Смотрим. Свет, новый Свет. Можно посмотреть на Отца новым Светом, по-новому. Отец пред вами сидит. Смотрим.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 4.294.967.296-ти синтез-ивдиво-цельностей Физического мира Си-ИВДИВО Метагалактики на каждого из нас физически телесно, прося развернуть такое же количество Энергии в развитии физического тела каждого из нас и зафиксировать Физический мир Си-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас синтез-физически собою в жизнедеятельности весь месяц Физическим миром Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Ощутите, как по коже вокруг вас появляется некая среда – Физический мир вокруг вас сейчас. У меня это на коже лица, на шее – на открытых зонах. Ощущение какой-то Энергии, фиксируемой на вас, это вокруг вас вьётся Физический мир. Он в ИВДИВО каждого вначале фиксируется вашем, а потом расширяется на окружающий Физический мир. Сейчас в ИВДИВО каждого из вас. Практика закончится, разойдётся по всему Физическому миру Планеты Земля, и мы всей командой будем вызывать на себя Физический мир 11-й Метагалактики на всю Планету Земля, это не ограничивается границами ИВДИВО Москвы. Уже большая Метагалактика. Всё, она не поместится, она только вокруг всей Планеты фиксируется.
То есть ваш Физический мир будет укутывать всю Планету. Помните, в пятой Расе – расширение сознания на всю Планету, целая проблема была Посвящённых. Вот сейчас все ваши Части этим Физическим миром расширяются на всю Планету. Только не одно Сознание, а 512 Частей. В смысле, что вы легко ими будете укутывать Планету. У вас четыре миллиарда фиксаций. Всего 512 Частей будут расширяться на всю Планету, при таких-то фиксациях легко. Просто допустите, что это у вас происходит, что ваши 512 Частей легко укутывают всю Планету четырьмя миллиардами Энергий, идущими сквозь вас Физическим миром Си-ИВДИВО Метагалактики. А идя сквозь вас, они уходят людям по Планете. Они именно сквозь вас идут. Ваша задача фиксировать Физический мир и этим развиваться. Но эта Энергия уходит из вас людям. Служа другим, ты развиваешься сам. То есть не циклите Энергию на себя. Отец вам даёт её, и вы её тут же реплицируете, отдаёте людям, неважно кому. Отец сам доведёт её, кому надо. Это работа с Отцом на весь месяц каждого из вас. 
То есть на вас фиксируется Физический мир, и идёт Энергия через вас на всю Планету Земля, раздаётся людям. Куда угодно, даже природе раздаётся, потому что Энергию усваивает и природа на самом деле. Это ж не Огонь, это Огонь только Человек усваивает. Энергию усваивает всё. Но опять же, не всегда, потому что это всё-таки 11-я Метагалактика, и Энергия 11-й Метагалактики для некоторых просто прямой Огонь. Не шучу. Тут есть тонкости. Там Отец будет решать, нам пока не надо этим заниматься, не наша подготовка с вами. Не моя тоже. Это Отец решает.
«Ну, всё», – Отец говорит. У нас получилось, мы отдали Энергию. Тело, как может, так и проживает, а Энергию мы отдали.
И мы фиксируемся пред Отцом. Взгляд. Там Ипостасное тело продолжает стоять. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически Ипостасным телом в физическом теле. Сейчас можно даже прожить, как оно у вас развернулось внутри, плотность в груди появилась. Когда Ипостасное тело входит с новыми стяжаниями, оно реагирует вот сюда, на грудь, плотность появляется. Это стандарт, это не моё, стандарт. То есть Хум включает тело в вас, и такое ощущение, всё, что оно с собой принесло, сейчас оно много с собой принесло, через Хум у вас плотность входит в тело. Вот здесь такое ощущение некой плотности в груди, вот здесь (показывает на грудную клетку). Ипостасное тело чаще всего у нас ходит, поэтому мы к нему привыкли уже.
Если у вас есть давление сейчас в ушах, это как раз то самое, что принесло Ипостасное тело. Иногда в ушах возникает давление после этого. Вот сейчас давление пошло, у меня во всяком случае. Я не говорю, что это обязательно, но бывает. Вот сейчас у меня произошло, раньше не было. Но однажды было на других Синтезах. Сейчас произошло. Не факт, но бывает. Может быть давление на голову, я сейчас вас начинаю сканировать, вот на лоб, тогда это идёт в центр силы у вас. От Ипостасного тела какая-то сила, вот здесь сила (показывает на центр лба). Чакра называется по-другому, я сейчас не о чакре, я о концентрации силы. Мозг так усваивает эту силу. Ни плохо, ни хорошо. Это такое усвоение идёт. У меня так. А дальше у каждого по-своему. Зафиксировались.
А теперь эманируем всё стяжённое, возожжённое, эманируем в ИВДИВО, 12 оболочек. 11 пропали, мы напрямую в ИВДИВО 11-й Метагалактики 12-ой оболочкой. Первая – просто Планета, и 11 Метагалактик. ИВДИВО каждого людей разошлись и компактифицируются Огнём в вас. В вас ваш Огонь, в них в их.
Эманируем в ИВДИВО Москвы. Здесь выделяется сфера уже 12-й, вы в 11-й Метагалактике, сфера ИВДИВО Москвы, там здание стоит ИВДИВО Москвы. И все москвичи – раз, ИВДИВО каждого, и компактифицируют Огонь собою. (Звонит телефон) Всё нормально, я знаю, что вы не можете отключить, пусть звонит, мы-то на физике уже. Главное, что мы не перед Отцом и не перед Кут Хуми. Меня это не отвлечёт.
Далее эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики. Продолжаем в Москву, как минимум здесь Донецк, Московия, может быть, Королёв.  То же самое, эманируем. Это уже сферы опять же в 12-й Метагалактике выделяются. Пробуйте это почувствовать. Я не знаю, как. Будем тренироваться. У нас сейчас хорошая тренировка прошла. Тренинг сейчас был хороший.
И эманируем в ИВДИВО каждого из вас. Вот тут сферы вокруг вас, и вы эманируете в ИВДИВО каждого, это буквально вот сюда (показывает вокруг тела). Вот буквально по метру-полметра вокруг вас. Поощущайте вот это. У меня вот границы, пальцами я хожу по ним. Это можно ощущать пальцами. У меня Психодинамика многолетняя, поэтому, тренировка нужна. У меня на средних пальцах ощущение, что я хожу по границам, прямо плотность такая. Сигнал к пальцам идёт, средним, они самые длинные. Во-о-о!
И теперь этот Огонь с оболочки ИВДИВО каждого фиксируется на тело. Раньше мы так не говорили, потому что здесь Ядро Синтез Синтеза у нас, в груди. Мы называем «в центре ИВДИВО каждого», на самом деле оно в груди находится. И вот мы Огонь отдаём, и он него – раз, и в наше Ядро Синтез Синтеза Огонь зафиксировался.
И выходим из тренинг-Миракля. Аминь.
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Практика 10. Наделение Компетенциями. Итоговая практика
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 17.179.869.120-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики телесно собою. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Си-ИВДИВО Метагалактики Ипостасью 11-го Синтеза в форме. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив двумя Компетенциями Стандарта 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и итоговой практикой 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Си-ИВДИВО Метагалактики, становясь телесно Ипостасью 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме на 17.179.869.185-ю синтез-ивдиво-цельность Си-ИВДИВО Метагалактики собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас Первым Творящим Синтезом ИВДИВО, Первым ИВДИВО-Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Первым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 1024-х 1025‑ллионов в каждом из них Навыков Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем два пакета 1024-х 1025‑ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом пакете и, возжигаясь, преображаемся ими, прося записать Навыки Синтеза в каждый Творящий Синтез, соответственно. 
И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Творящими Синтезами собою, вспыхивая и реализуясь ими каждым из нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 1025‑ллиона Огней, 1024 1025‑ллиона Ядер Синтеза, 1024 1025‑ллиона Субъядерностей 12-го архетипа 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности Си-ИВДИВО Метагалактики 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим записать Стандарт 11-го Синтеза в каждый стяжённый Огонь, Ядро Синтеза и Субъядерность каждого из нас. 
И вспыхивая, преображаясь ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17.179.869.185-й синтез-ивдиво-цельности и 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Посвящённого-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и 512 Частей Си-ИВДИВО-метагалактически его собою в синтезировании и творении Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И возжигаясь 513-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне стяжаем:
· 64 Инструмента Посвящённого-Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 64-рицу Служения Посвящённого-Служащего и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
· 65.536 генов Посвящённого-Служащего и 65.536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
· 262.144 Компетенции Посвящённого-Служащего и 262.144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективе их реализации собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, развёртываясь Посвящённым-Служащим в синтезе всего во всём пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно, развёртываемся концентрацией 11-го Синтеза и 11-й Архетипической Метагалактики Си-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред нами. Берём её в руки, открываем глаза в зале библиотеки и читаем: «Униграмма. Си-ИВДИВО Метагалактика». На обложке. Вспыхиваем Книгой.
Переходим в частное служебное здание в 448-й архетип ИВДИВО в учебной практике для Полномочных ИВДИВО или частное здание Изначально Вышестоящего Отца для вновь прибывших. Становимся в кабинет на итоговый этаж перед письменным столом, кладём Книгу на стол. Кто был на прошлом Синтезе, берём Книгу 10-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 10-го Синтеза. Тело ходит сквозь пространство, вас водит Отец и Кут Хуми, доверьтесь им.
Благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку, переподготовку 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц каждому из нас. 
Вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы, новые восхождения каждого из нас и Творение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в поддержке Кут Хуми Фаинь собою. 
В благодарности Кут Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Си-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 Ядра 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из Ядер. 
И проникаясь Ядрами, впитывая их собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые восхождения и включение каждого из нас и всю команду в Творение Изначально Вышестоящего Отца Человечества Земли новым этапом реализации.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически, развёртывая тело Посвящённого-Служащего в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, фиксируя 16 ядер 11-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре и синтезируя их в Синтез-Ядро. Вспыхиваем им. Это Синтез-Ядро будет поддерживать развитие Униграмм и других Частей у населения Москвы, и у гостей Москвы тоже. То есть эманации из этого 11-го Ядра будут развивать Части. А на Ядро Синтеза не мы будем иметь, мы вообще там неприкасаемые будем, мы не можем прикоснуться, а Отец будет на это Ядро фиксировать свой Огонь Униграммы и развивать москвичей теперь. Вот это наше с вами достижение. Это Служение городу и людям.
Далее эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 11-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре ИВДИВО каждого из нас и преображаясь им.
И выходим из практики. Аминь.

На этом 11-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания. 
Новых успехов вам!


Набор: Ляззат Берсагурова, Воробьева Галина, Галина Кокуева, Сенотрусова Людмила, Писаренко Ольга, Татьяна Егоровна, Шикова Анастасия.
Проверка: Елена Белобородова, Писаренко Ольга, Кулагина Ирина
Вычитка: Кулагина Ирина
Принято ИВАС КХ 27.10.2023
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