Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
Двенадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Виртуозность Отца-Человек-Субъекта До-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Часть 1
У нас сегодня самый сложный Синтез 1 ИВДИВО-курса. С точки зрения Синтеза тематика преодолена, а вот для каждого из нас может возникнуть желание «слинять».
12 Синтез Виртуозность До-ИВДИВО Метагалактики. Вы у нас уже взросленькие, практически Посвящённые. Посвящение Лайзифер Владычицы отдела Человечества было на 10-м плане. И почти 5 млн. людей ещё продолжают жить планами Планеты пятой расы. В Москве проходит выставка картин одного Посвящённого солнечного Архата предыдущей эпохи, туда притягивается много бывших посвящённых, у которых знаки посвящений ещё фиксируется, но уже не действует.
Мы тоже действуем планами ‒ Планом 12-го Синтеза. План Отца ‒ это внешний план, здесь вопрос: какого Отца? Поэтому мы взяли План Синтеза ИВ Отца. На 12-м Синтезе у нас План ИВ Отца До-ИВДИВО Метагалактики. Мы входим в 12-й План ИВ Отца, нижестоящие планы входят в 12-й, как часть. План Отца жёстко метагалактический, по итогам 11-го Синтеза действовал 11-й План Отца. На 11-м плане ‒ это посвящение Аватара по пятой расе. На планете было два Аватара: русский Аватар ВС и Саи-Баба в Индии, а там, где двое Аватаров, там и Отец. Когда Саи-Баба взошёл, то ИВАС Кут Хуми воспитал Аватарессу, а Аватаресса ‒ это ещё действие Огнём в материи, вся Иерархия была «на ушах».
Пример про опыт одного бывшего контрразведчика, который решил просмотреть одного американского генерала, и вышел на астральном плане на существ в демонском выражении. Он увидел накопления этого генерала и его помощников, которые считали, что они правят миром. Пример про врача мануалиста, который работает по акупунктурным точкам и действует на астральном плане. В погружении: домик три на три метра с печкой ‒ астральный план Планеты.
На 12-м Синтезе мы учимся оперировать 12-й частностью. Чтобы оперировать условиями, нужно 16 ядер Синтеза ‒ план Отца. Если у вас первое посвящение ‒ вы ещё идёте в Посвящённых. В нас Часть ИВАС Кут Хуми, а наша Часть у Кут Хуми: мы можем видеть, как работает ИВАС Кут Хуми за рабочим столом. Теперь вопрос с ночным обучением решён: как только мы засыпаем Часть ИВАС Кут Хуми сразу выводит нас в зал к ИВАС Кут Хуми на ночное обучение. У нас 12 частность ‒ синтезначала: планы ‒ это четвёртый вид организации материи. У нас сколько видов организации материи? 64 по Метагалактикам, всего их 75: вид организации материи Посвящённого, Аватара.
Первое посвящение было Ученик, а второе посвящение ‒ Посвящённый, Гаутама Будда стал Посвящённым солнечным (пробуждение на будди). На будди был второй Луч Кут Хуми, и обязательно нужно было стать Буддой, войти в Огонь Самадхи ‒ было четыре уровня Самадхи. Сейчас у нас сначала реализация Человека, потом Ману, потом Будда. Эзотерика заканчивается на 12-м Синтезе, когда мы становимся Посвящённым и становимся Ипостасью 12-го Синтеза.
4) Планы из 75-ти видов организации материи ‒ это четыре (в пятой расе человеческий глобус).
3) Уровень ‒ третий вид организации материи: уровень жизни, уровень статуса (в пятой расе глобус демонов).
Профессии психологов, философов от Учителя Кут Хуми, профессия медиков от Мории и Свет.
2) Слои ‒ второй вид организации материи (в пятой расе омарный глобус). Логиня омарного глобуса Афродита вампирила свет.
У мусульман традиция Умы преодолевает глобусные состояния.
1) Синтез-физичность ‒ первый уровень организации материи.
Мы живём физическим миром, который объединяет все виды: физический план, физическую реальность, метафизический вид материи. Поэтому мы развиваем Физическое мировое тело, и образуем физический мир, например, Си-ИВДИВО Метагалактики.
В пятой расе было три мира: Огненный, Тонкий и Физический, в Атлантиде было два мира: Тонкий и Физический. Христиане живут духовным миром, то есть, Солнечным Физическим миром в синтезе двух миров: Тонкого и Физического мира планеты, и трёх планов: физический, астральный, манасический. Духовный мир ‒ это Тонкий мир астрала планеты. Мы сейчас на планете строим Тонко-Физическую цивилизацию ‒ синтезначала Христа. Он первый установил Тонко-Физический мир на планете Земля. В пятой расе дух был в Тонком мире, свет в Физическом мире, энергия была внутри человека.
В мирах всё идет на шаг ниже: дух снаружи (Тонкий мир) ‒ свет внутри, свет снаружи (Физический мир) ‒ энергия внутри. Исламский пророк Иса ‒ это про Иисуса Христа: великий лучник, символ лука ‒ полумесяц (древний символ христиан).
Мир духа христиан ‒ это Тонкий мир, астрал планеты. У демонов на астрале дух находился в цветке маке, у человека дух в Лотосе Духа. Мы сейчас разгребаем синтезначала пятой расы. Посвящение Архат сейчас перешло в Ипостась.
На 6-м плане была планетарная Монада и Христос Планеты. На 12-м плане находился Христос Солнечный и Монада солнечная. На 18-м плане Христос Галактики. Синтез начинался от Христа Метагалактики с 24-го плана.
В Си-ИВДИВО Метагалактике вид организации материи ‒ синтез ивдиво-цельности.
Духовный мир христиан ‒ Солнечный физический мир. Синтезначалами на 12-м уровне оперировал Христос Солнечный. Все ведущие Синтеза минимально выражают Христа Метагалактики. ИВАС Кут Хуми выше в синтезе Метагалактик. Когда Христос воскрес, он стал Учителем шестого Луча Идеализма и Преданности. Сначала Христос был учеником и сотрудником второго Луча, потом стал Учителем шестого Луча. Когда Христос был на горе Фавор, от него сиял высоко концентрированный свет.
Третий Луч Разумной Активности Павла Венецианца концентрировал энергию и развивал Разум. Второй Луч Любви-Мудрости Кут Хуми концентрировал свет и записывал Мудрость, развивал Сознание (будди). Первый Луч Воли Мории концентрировал дух и записывал Волю.
В накоплениях человечества планеты остаются солнечно-планетарные накопления. И так как Христос солнечный был на 12-м плане ‒ это поддерживается 12-й организацией: ИВДИВО-Искусство. Христос планетарный на 6-м плане поддерживается 6-й организацией: ИВДИВО-Синархия.
16-рица ИВДИВО-роста: Человек, Ману, Будда, Христос, Майтрейя, Теург, Творец, Иерарх, Человек ИВО, Посвящённый ИВО ‒ 10, Служащий ИВО, Ипостась ИВО, Учитель ИВО, Владыка ИВО, Аватар ИВО, Отец ИВО. Глава 12-й организации Аватар Синтеза Эоан, когда-то закрывал ад и демонский глобус для планеты Земля. Дом Отца пятой расы на 7-м плане, и люди теперь попадают в 7-ю организацию: Октавно-Метагалактический Синтез, Аватар Синтеза Антей (Ману Дома Отца пятой расы). Антей поддерживает свод небес ‒ поддерживает Дом Отца пятой расы. Аватар Синтеза Эоан, как Христос Солнечный, в 12-й организации обучает искусству жить.
Каждый Синтез мы проходим одну Метагалактику, на нас фиксируется космос 12-уровневый. В русских сказках было упоминание 40 небес: для пятой расы это было 40 планов, то есть древняя цивилизация летала по 40 галактикам. В шестой расе мы идём по Метагалактикам. На нас сейчас идёт Синтез ИВ Отца ракурсом 12 Метагалактики. Когда в пятой расе мы шли по планам, то шли по планете и солнечной системе, сейчас идём по Метагалактикам.
В масштабе Солнечной системы было два Учителя Миров (Мировые Учителя): Учитель Кут Хуми, Учитель Иисус.
На 12-м Синтезе у нас складывается синтезначалами картинка ‒ униграмма (проходили на 11-м Синтезе), формирование правильного взгляда Посвящённого. На 12-м Синтезе обучение Христу Солнечному, на 13-м Синтезе Ману Солнечный ‒ ИВДИВО-Культура. На 12-м Синтезе к нам выходит ИВАС Эоан 12-й Метагалактики, на 11-м Синтезе 11-й Метагалактики. После 64-го Синтеза мы сами идём по следующим Метагалактикам.
Виртуозность складывается из видов организации материи:
5) Присутствия (в пятой расе ангельский глобус).
6) Реальности (Христос Планеты). Реальности ведут в галактику.
7) Высокая реальность (Ману Дома Отца Планеты). Высокие реальности выводят нас в Метагалактику с видами организации материи.
8) Изначально вышестоящая реальность. Метагалактики видов материи ‒ восприятие изначально вышестоящей реальности.
Что эманирует из нас: планы, реальности?
· Первые 16 видов организации материи входят в физический мир,
· 32 видов организации материи ‒ Тонкий мир,
· 48 видов организации материи ‒ Метагалактический мир,
· Синтезный мир ‒ 64 вида организации материи, 64 кодона, как один Архетип.
9) Высокие цельные реальности ‒ Метагалактика Фа. Чтобы мы в погружении вышли в наши здания минимально в Мг Фа, из нас должны эманировать высокие цельные реальности.
10) Истинные реальности ‒ Изначально-Вышестоящая Метагалактика.
11) Стать реальности ‒ Высокая Цельная Метагалактика.
12) Синтез-реальности ‒ Истинная Метагалактика.
Шесть лет назад мы шли по видам организации материи, и к 12 Синтезу мы бы дошли до Истинной Метагалактики.
13) Ивдиво-цельность ‒ Октавная Метагалактика. Сила ‒ пятая Метагалактики.
Октава начинается с Октавной Метагалактики до Си-ИВДИВО Метагалактики ‒ семь нот. 
14) Высокая ивдиво-цельность ‒ Ре-ИВДИВО Метагалактика.
15) Изначально вышестоящая ивдиво-цельность ‒ Ми-ИВДИВО Метагалактика.
16) Высокая цельная ивдиво-цельность ‒ Фа-ИВДИВО Метагалактика.
17) Истинная ивдиво-цельность ‒ Соль-ИВДИВО Метагалактика.
18) Стать ивдиво-цельность ‒ Ля-ИВДИВО Метагалактика.
19) Синтез ивдиво-цельность ‒ Си-ИВДИВО Метагалактика.
20) Ивдиво-октавность ‒ До-ИВДИВО Метагалактика.
Когда семь Метагалактик в синтезе мы можем видеть Октаву ‒ этим занимается виртуозность. И далее по семь Метагалактик: 512 Метагалактик ‒ 72 Октавы.
Октава ‒ это Полномочная жизнь, Метагалактика ‒ это Компетентная жизнь, планета ‒ это жизнь Человека.
Пример по монастырю Сергия Радонежского в Сергиев Посаде ‒ нет Духа Мории. Мория сейчас развивает Синтез-Философию в ИВДИВО, обучает Философии Синтеза. Для христиан символ Христа крест в внутреннем мире (в сердце), а не вовне.
Много лет мы выходили из Дхаммы Созидания планеты ‒ долг Созидания Духа планеты. Радуга, как выражение астрала планеты ‒ это символ Отца демонского глобуса (Аид). Глава Иерархии демонского глобуса ‒ Антрихрист, поэтому с Эоаном закрывали демонский глобус.
В нашей Дхамме Созидания тоже записан долг Духа. Дух мы преображаем на 7-м Синтезе, на 15-м, на 23-м, на 31-м, на 39-м, на 47-м, на 55-м, на 63-м Синтезе. Выше 12-й Метагалактики Духа у нас нет, потому что огонь, дух, свет, энергия притягиваются на наши ядра Синтеза. В ИВДИВО каждого самый высокий вид космоса ‒ Метагалактики, в которые мы выходим.
Наш ИВДИВО каждого является ячейкой ИВДИВО, и мы стыкуемся нашими ИВДИВО каждого и на нас фиксируется 12 Метагалактика. И на наше ядро Синтеза тянется огонь Метагалактики по нашей подготовки. Мы аккумулируем Синтез ИВ Отца, ИВ Отец нам фиксируем ядро Синтеза, и на это к нам притягивается огонь, дух, свет, энергию Метагалактики.
Дхамма Созидания ‒ это духовный эгоизм, из-за которого пала предыдущая цивилизация (возможно из-за генетических манипуляций). Атланты, которые не приняли новый План Отца и не перешли в пятую расу, стали демонами нас астрале. Мы сейчас помогаем принять План Отца шестой расы ‒ Человека Метагалактики, чтобы человечество не утонуло в астрале пятой расы.
Синтез изнутри ИВ Отца: мы с ИВ Отцом? 100 лет Кали-Юги ‒ это 100 лет безОтцовщины.
Видеть можешь только сам.
Практика 1. Первостяжание
· Разрушение Дхаммы Созидания каждого, как эгоизма Духа.
· Преодоление Дхаммы Созидания Планеты Земля.
· Стяжание 512-ти видов Метагалактического Духа 512-ти Арх. Метагалактик.
· Стяжание Единицы Духа ИВ Отца каждому Человеку-Землянину.

Преодоление вновь возникшей Дхаммы Созидания всепланетарного долга Духа, которую высчитали по израильско-палестинскому конфликту и риторики по поводу ядерной войны.
Часть 2
Люди продолжают накапливать в духе фанатичные тенденции. Человечество переходит в Метагалактическую систему, а продолжает жить и действовать предыдущими накоплениями, всё это записывается в Дух.
Пример одного решения Совета ИВ Отца Москвы ‒ коллективно согласились пересмотреть позицию, а вот индивидуально в духе не все согласны. Накапливаются решения, влияющие на дух людей, количество переходит в качество и возникает духовный эгоизм. Военные конфликты ‒ это последствие духовного эгоизма в Дхамме Созидания. Израиль ‒ это филиал Подразделения ИВДИВО Москвы.
В Духе само восстановилась коллективная Дхамма Созидания. Мы включились, как Посвящённые на ситуацию в Израиле, чтобы вызвать всепланетарную Дхамму Созидания на себя. Дхамма Созидания уже начала влиять на материю Планеты. Чтобы было меньше духовного эгоизма, мы стяжали у ИВ Отца Единицы Духа ИВ Отца в синтезе 512-ти видов Духа 512-ти Архетипических Метагалактик. На Созидание поставили Метагалактическую Науку, потому что Мг Наука даёт ясный взгляд на происходящее в материи.
Нам выпала честь поучаствовать в этой практике. Тело Посвящённого у нас в первую очередь реализуется Телом Духа, и мы переводили Тело Посвящённого в Тело Огня. Телом Духа мы должны ходить, как люди. Тело Духа передали людям, за полгода накопились разные записи Духа и восстановилась Дхамма Созидания, как долг Духа.
Пример ангельской цивилизации: змеино-пернатые тела стояли в зале перед ИВ Отцом и молились.
Душа, как шар Духа на астрале был у человека в пятой расе, сейчас у нас это 384 Часть ‒ Душа, 384-й уровень (Мировая Душа). Тело Духа мы можем из Лотоса Духа (это седьмой уровень Сердца) вызвать, как систему внутри Части, например, перевести Тело Духа в Ипостасное тело. Если мы берём этот образ от ИВ Отца и ИВАС Кут Хуми, то мы не взращиваем духовный эгоизм. Посвящённый отвечает за развитие Духа. Оттягивали до последнего момента, чтобы в Дхамму Созидания накопить весь объём некорректных записей Духа человечества. ИВАС Кут Хуми зафиксировал одну из оболочек ИВДИВО Большого Космоса на Дхамму Созидания, мы это увидели, как специальный зал. ИВАС Кут Хуми зафиксировал на нас 512 Метагалактических оболочек ИВДИВО 512 Архетипических Метагалактик, чтобы мы сожгли Дхамму Созидания.
31 Часть ‒ Трансвизорное тело. Количество Трансвизорных тел у нас больше, чем количество людей на планете Земля. Мы возожглись нашими Трансвизорными телами и сожгли Дхамму Созидания ‒ вот в чём наша сила. В Трансвизорные тело мы стяжаем единицы Духа и учимся их пахтать. И сейчас ИВ Отец отдавал человечеству Планеты Земля единицы Духа.
В каждую единицу Духа мы стяжаем ядро Духа, чтобы притягивать Дух ИВ Отца. У человека в зависимости от развитости Сердца, могла развернуться в физическом теле вокруг физического сердца. Единица Духа зафиксировалась в Лотос Духа в Сердце и развернулась в сфере вокруг Лотоса Духа. Тело Духа стоит на зерцале на ядре Воли. Тело Огня в Розе Сердца стоит на ядре Синтеза.
В Теле Духа у нас появились Части Духа. Ядро Духа мы поставим в Тело Духа в Хум Духа.
Практика 2. Первостяжание
· Стяжали 512 Частей Духа в Тело Духа Лотоса Духа Сердца.
· Стяжание 437-й Всеединой, Однородной, Совершенной, Архетипической, Октавной, Мг, базовой Части Сердца Отец-Человек-Землянина.
· Стяжание ядра Духа ИВ Отца в Тело Духа в Лотос Духа Сердца в Единице Духа каждого Человека-Землянина.
В практике мы стяжали 512 Частей Духа в Теле Духа. Теперь все люди будут рождаться с 512-ю Частями Духа. Дух будет стимулировать каждого на развитие 512-ти Частей ‒ это дело Духа. И теперь снимется всякое непотребство в Духе, так как стяжали 512 Частей Духа Духом ИВ Отца вместо старой Дхаммы Созидания.
Теперь надо стяжать меч Духа каждому Человеку-Землянину, который будет стимулировать развитие Мудрости каждого. Виртуозность Духа Человека-Землянина. Виртуозность ‒ это Часть 12 ИВ Аватар-Ипостаси: ИВ Ипостась ИВДИВО-Иерархии Метагалактики. Это революция Духа в честь 7 ноября!
Практика 3. Первостяжание
· Стяжание меча Духа каждому Человеку-Землянину в Тело Духа Лотоса Духа.
· Наделение Виртуозностью Духа каждого Человека-Землянина от ИВ Ипостаси ИВДИВО-Иерархии Метагалактики.
Практика 4.
· Наделение двумя компетенциями: первая Октав-Синтезность и первая ИВДИВО-Октав Синтезность с 1024 пакетами насыщенности умений Синтеза.
Часть 3
Итоги ночного обучения:
В ночной подготовке ИВАС Кут Хуми впервые поручил пройти по всем Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам по всем ИВДИВО-зданиям тел в Си-ИВДИВО Метагалактики. Физически мы сильны, а вот когда выходим Ипостасным телом, то не всегда можем охватить все наши Ипостасные тела. Поэтому в ночной подготовке мы выходили в каждое ИВДИВО-здание каждого Ипостасного тела, эманировали и возжигались.
Первые 64 Синтеза мы проходим по первым 64-м Архетипическим Метагалактикам. Октава Фа нас в упор не замечает, пока в нас нет 64-х Арх. Мг. Учебная практика на первом ИВДИВО-курсе не даёт нам силы, чтобы Октава Фа вас заметила. В Учебной практике ядро Полномочного помогает нам выдерживать служение в ИВДИВО. В Учебной практике ИВДИВО даёт нам все возможности, но не спрашивает по всей ответственности служения. Сначала идёт служение нас, как Человека, и только после 16-го Синтеза по итогам первого ИВДИВО-курса становимся Посвящёнными.
В пятой расе: сначала был путь Устремлённого, потом путь Ученика, потом путь Посвящённого, и на каждый из этих путей несколько лет жизни. Ученическая практика ‒ это примерно путь Устремлённого (по пятой расе).
Октава Фа видит людей выше 64-го Синтеза. Нейтрино Октавы Фа идёт сквозь нас и не замечает нас: чем выше Архетип, тем мельче и более концентрированные огнеобразы мы получаем. Если ИВ Отец не наделит нас ядром Синтеза, то Метагалактика нас не замечает.
Посвящённый ничего не делает без поручения ИВАС Кут Хуми. Мы сегодня доказали, что человечество землян может жить по 11-ти Архетипам тем, что прошли по всем ИВДИВО-зданиям Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел. Время в каждой Арх. Мг идёт по-другому: за одну ночь мы успели посетить каждое тело и сделать практику с каждым телом.

Как из Духа перейти в Огонь?
Должны перейти из Тела Духа в Тело Огня, переключиться на Посвящённого:
1) Возжигаем Ядро Синтеза в Хум и Часть ИВАС Кут Хуми и переходим в Посвящённого ИВАС Кут Хуми.
2) Развёртываем 506 Часть Тело Посвящённого, потом вызываем Тело Огня в Розе Сердца и возжигаемся Посвящённым, развёртываем физически.
3) Возжигаемся Учебной практикой и ИВДИВО на нас и утверждаем: «Посвящённый».

Что по итогам в ночной подготовке у нас сложилось? Всю ночь от нас ИВАС Кут Хуми добивался Виртуозности, когда мы действовали с телами. Вы виртуозы хождения по ИВДИВО-зданиям Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел.
Практика-Миракль 5
· Практика отпускания Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Си-ИВДИВО Мг.

Была практика-Миракль, когда мы стояли в центре команды Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Синтезном, Мг и Тонких мирах. Наши Архетипические Метагалактические тела намного мощнее нас. В разные Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела входили разные фиксации свободы Воли от ИВ Отца.
Из некоторых в процессе ночной подготовки достали все «лучшие» накопления, когда мы бегали по телам.
Этот Синтез ‒ это окончательное переключение на Метагалактичность. Вера была на 10-м Синтезе, а теперь Виртуозность на 12-м Синтезе внутри Веры переключает нас на Метагалактику. Чем больше тех, кто переключился на Метагалактичность, тем быстрее произойдут изменения с человечеством Планеты Земля. «И будет новый день, и будет новый Свет, мы не умрём, но изменимся!» И когда мы переключаемся: от нас эманирует новый Свет 11-й Арх. Метагалактики, новый день всем окружающим людям и всей Планете Земля. Физически нас не видят, но в Тонком мире видят, что от нас прёт Свет другой Метагалактики, в Метагалактическом мире ‒ Дух другой Метагалактики, в Синтезном мире ‒ Огонь другой Метагалактики. Это синтезначала Арх. Метагалактики.
Когда идёт фиксация арх. Метагалактики, у нас идёт реальное уплотнение Огнём, Духом, Светом, Энергией 11-й Арх. Метагалактики в физическом теле. В 11-й Арх. Метагалактике идёт фиксация матической материи, а у нас все матрицы строятся матикой по всем чакрам, по всем ячейкам Кубов Синтеза. Входя в 12 Метагалактику, мы получаем акцент на материю: фатику. Фатическая материя строит оболочки Частей, мы стяжаем Абсолют Фа, который строит наши Части.
Кто-то думает, что слишком сложная тема, так же было в пятой расе у Посвящённых: узнать какие качества Луча. А чем ты занимаешься на Луче? А как ты развиваешь Луч? Нас развивали Лучи Атрибута, а Лучи Аспекта мы развивали.
Практика 6.
· Сотворение и синтезирование 17 179 869 184-х Ипостасных, 17 179 869 184-х Трансвизорных и 17 179 869 184-х Синтезтел и ИВДИВО-зданий для каждого тела в Синтезном, Метагалактическом и Тонком мирах До-ИВДИВО Мг.
Почему мы сейчас делаем акцент на проживании, потому что мы вчера стяжали новый объём Духа.
Дух в огне ‒ жизнь в материи.
Мы вчера затронули тему трансляции из пятой расы:
· 6-й план: Христос Планеты ‒ ИВАС Наум, 6 организация: Синархия, Огонь Императива.
· 7-й план: Ману Дома Отца Планеты ‒ ИВАС Антей, 7 организация: Октавно-Мг Синтез, Огонь Закона.
· 12-й план: Христос Солнечный ‒ ИВАС Эоан, 12 организация: ИВДИВО-Искусство, Огонь Красоты.
Синтез вырастал, как метод Христа. Октавно-Мг Синтез, Синархия, как метод Синтеза остался.
· 13-й план ‒ Дом Отца Солнечный. 13 организация ИВДИВО-Культура, ИВАС Святослав, Огонь Окскости. Все, кто поклоняется Отцу Солнечному, теперь попадает к ИВАС Святославу, который решает стоит ли допускать в Отцу. ИВАС Святослав отбирает полезные практики во взаимодействии с Солнечной системой, первый ИВ Аватар-Ипостась Метагалактики Фа, Галактики Млечный Путь, Солнечной системы и Планеты Земля.
Пример про Тисульскую принцессу, которая находилась в саркофаге с жидкостью, при этом тело было полностью сохранено. Сейчас уже расшифровали жидкость в саркофаге, теперь будут применять в наших технологиях.
Многие в пятой расе очень хотели слиться с Абсолютом, но не очень хотели действовать в жизни на физике. ИВАС Святослав берёт и всех возвращает в жизнь: ты там уже был, слился с Абсолютом, теперь живи и действуй здесь.
За одну ночь в 11-й Арх. Метагалактике мы жили два года. На балах в ИВДИВО-полисах проходят конкурсы напитков и разных блюд. Есть ИВ Аватар Синтеза, который является шеф-поваром ‒ самый лучший повар ИВДИВО. В общине ИВАС Кут Хуми есть целая сеть своих столовых на уровне ресторана. Вокруг ИВДИВО-полисов есть поля, сельское хозяйство, есть промышленность, банки, зарплата в имперах у тех, кто работает в ИВДИВО-полисе.
Когда мы выходим в столовые общины Кут Хуми, все прячутся в соседних залах, так как физику не все выдерживают. У наших тел очень большая мощь. У нас есть Полномочные, кто работает в библиотеках, в научных центрах, в клинике у ИВАС Свет, такая же жизнь, как и здесь. Этим распределением занимается ИВАС Святослав. Всех собирают по интересам в разных ИВДИВО-полисах. Кто ругается матом, попадает к ИВ Матери Планеты на перевоспитание, там работает Михаил Задорнов. ИВ Матери Планеты Земля всегда нужны работники.
Так как ИВАС Святослав занимается культурой в ИВДИВО-полисе есть симфонический оркестр под управлением Штрауса, уже есть и военный оркестр.
· 14-й план ‒ астрал Галактики, 14 организация Мировоззрение, ИВАС Серафим.
· 15-й план ‒ манас Галактики, 15 организация Образование, ИВАС Фадей. Всё образование 
· 16-й план ‒ будди Галактики, 16 организация Нация, ИВАС Серафим.
· 17-й план ‒ монадический план Галактики, 17 организация Иерархия, ИВАС Серапис.
· 18-й план ‒ атма Галактики, Христос Галактики. 18 организация План Синтеза, ИВАС Яромир.
· 19-й план ‒ Дом Отца Галактики, 19 организация ИВДИВО-Энергопотенциал, ИВАС Александр,
· 20-й план ‒ астрал Метагалактики, 20 организация Общество Иерархии Равных, ИВАС Юстас,
· 21-й план ‒ манас Метагалактики, 21 организация Экономика, ИВАС Вильгельм,
· 22-й план ‒ будди Метагалактики, 22 организация Мг Парламент, ИВАС Савелий,
· 23-й план ‒ монадический план Метагалактики, 23 организация Информации и Синтез Частностей, ИВАС Савва,
· 24-й план ‒ атма Метагалактики, Христос Метагалактики. 24 организация Политическая Партия, ИВАС Владомир.
· 25-й план ‒ Дом Отца Метагалактики, 25 организация Аттестация, ИВАС Юсеф.
Пока идёт переход из планов пятой расы, то четыре ИВАС Наум, ИВАС Святослав, ИВАС Яромир, ИВАС Владомир занимаются всеми учениками, как Христы Планеты, Солнечной системы, Галактики и Метагалактики. Нам нужно увидеть, как все практики, медитации, методики людей пятой расы транслируются Аватарами Синтеза, Аватарессами Синтеза и идёт постепенный переход в новые практики, традиции шестой расы. Все 384 Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза имеют 15 степеней подготовки, в том числе, есть подготовка Христа, Будды.
Все ученики Лучей также попадают к Аватарам Синтеза: Кут Хуми, Мории, Павлу Венецианцу (у ИВАС сейчас другое имя). Все школы относятся к соответствующим Аватарам Синтеза 32-х организаций. Мы изучаем Виртуозность, в том числе, перехода из пятой расы в шестую и синтезначала: синтезначала пятой и шестой расы.
Практика 7. Первостяжание
· Кураторство каждого тремя ИВ Аватарами-Синтеза: за Человека, за Компетентного, за Полномочного.
Вы сейчас встали на путь Посвящённого. К нам сейчас вышли все 32 ИВАС 32-х организаций ‒ это высокая честь. Нас приняли на кураторство в пути Посвящённого на четыре месяца к трём ИВ Аватарам Синтеза, ИВ Аватарессам Синтеза. ИВ Отец зафиксировал нам кураторство трёх ИВ Аватаров Синтеза.
У нас фиксация трёх Огней трёх ИВ Аватаров Синтеза из Метагалактического состава: за Полномочного ИВАС Кут Хуми, дальше определяем по Распоряжению 2 имена ИВАС по Огню в Хум. Языком пятой расы вы нашли своего Учителя, языком шестой расы: нашли своего Аватара Синтеза ‒ это за работу, которую сделали вчера, очень высоко и достойно!
Часть 4
Если вы хотите перейти из Учебной практики в Должностно Полномочного, согласуем с ИВАС Кут Хуми и переходим из Учебной практики в ДП ИВДИВО и сообщаем Главе Подразделения о переводе в ДП ИВДИВО. В Учебной практике вы стажёр, у ДП ИВДИВО другая степень ответственности и появляется возможность работать в ИВДИВО в полную силу. Сейчас нашу информацию по Синтезам используют в психологической школе в Москве, и хорошо пусть разрабатываются. Мы занимаемся системой ИВДИВО, а дальше самоорганизация между нами. Пример, три раза собирали команду по образованию: педагогика есть, нового образования ‒ нет.
У нас вчера был избыток Синтеза и Огня, поэтому вы естественно перешли в 12 Архетипическую Метагалактику: новое Рождение и Рождение Свыше вам не нужно (такое редко бывает, но это ваш случай).
Практика 8.
· Стяжание семи Арх. Мг Частей 12-го горизонта: Виртуозность, Фатическое тело, ИВДИВО-тело-Синтезначал, Тело Отца-Человек-Субъекта До ИВДИВО Мг Бытия, Правитуозность, Прафатическое тело, ИВДИВО-тело-Прасинтезначал.
· Стяжали Тело Посвящённого с 512 Мг Частями Ре-ИВДИВО Мг Бытия.
· Вместили Виртуозность, Фатичность и Синтезначальность в Тело Посвящённого До-ИВДИВО Мг Бытия.

Практика немного нетрадиционная, мы стяжали одновременно семь Частей 12-го горизонта, потом стяжали Тело Посвящённого с 512-рицей Мг Частей в нём, а потом акцентировали, чтобы вы действовали телом Посвящённого виртуозно. Все накопления Виртуозности, Синтезначал мы сейчас активировали в теле Посвящённого. В течении месяца вас будут Аватары Синтеза, к которым мы выходили, обучать на виртуозность и синтезначальность пути Посвящённого!
Фатика, как 12-й вид материи даёт материал, чтобы появились синтезначала. Фатика даёт материю, материал, чтобы появилась виртуозность. Если будут появляться новые виды виртуозности, которые вам интересны, то Фатика даёт материю, чтобы виртуозность у вас появилась, н-р, профессиональная виртуозность. ИВ Отец заложил все виды виртуозности, но при стыковке виртуозности и новых синтезначал возникает новое целое, которое будет обеспечиваться фатической материей. Поэтому сложили потенциал Фатической материи, чтобы можно было записать новую виртуозность, записать новые синтезначала, сложить их, и вы могли этим пользоваться.
Например, надо сделать какое-то новое дело: я вначале вхожу в Фатическую материю, стяжаю на себя Фатику ‒ это материя, которая помогает разработаться. Потом прошу ИВ Отца записать в данную материю виртуозность, как я могу действовать в этой ситуации. ИВ Отец в материю Фатики записывает виртуозность, а дальше вы применяетесь сами. Запись любой виртуозности, любого синтезначала идёт материей Фатики в вас. Аватары Синтеза Зарк и Джесика (американские имена) будут нас этому обучать.
Мы сейчас стяжали 512 Мг Частей у ИВ Отца в 513 Архетипе ‒ это очень высокий потенциал Частей.
Практика 9.
· Стяжание Ядра Синтеза и Части ИВАС Кут Хуми.
· Стяжание Ядра Огня и Части ИВ Отца.
· Наделение мечом Синтеза Посвящённого До-ИВДИВО Мг Бытия.

[bookmark: _GoBack]Четыре здания переходят из места своего нахождения в 12 Арх. Мг До-ИВДИВО Мг Бытия. Здания переходят за нами. Нас наделили мечом Синтеза Посвящённого, к нам выходили Посвящённые 12 Арх. Метагалактики. Меч визуализировали перед нами, очень красивый. Нужно пользоваться этим мечом Посвящённого. Если вы отсекли голову, то Монада уходит в зал к ИВ Отцу, где решается вопрос: правильно ли вы поступили. Поэтому не советуем просто так размахивать мечом, но если на вас нападают, то вы можете защищаться. Вокруг ИВДИВО-полиса есть агрокомплексы, где живут разнообразные животные в лесах, реках, морях.
Если мы не будем заниматься своими Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами, они вырастут неучами. Нам дают все инструменты, а дальше ты исполняешь сам, делаешь сам, реализуешь сам ‒ свобода Воли и личная ответственность. Задача Посвящённого ‒ умение делать практики ИВДИВО-развития. Четыре темы Посвящённого: названия Частей, компетенции, практики ИВДИВО-развития, меч, имена Аватаров Синтеза
Мы стяжаем компетенции на шаг вперёд, чтобы вы подготовились к следующему Синтезу.
Практика 10.
· Нас взяли на ежедневное обучение к Аватару Синтеза Дзею.
· Наделение двумя компетенциями: первая ИВДИВО-Синтезность и первая Синтезность ИВО с 1024 пакетами насыщенности умений Синтеза.

1) Нас прячут после практик, которые мы свершили в первый день, поэтому Аватар Синтеза Дзей будет нами заниматься ежедневно ‒ обязательные тренировки с Дзеем каждую ночную подготовку!
2) У нас узел судьбы Посвящённого: мы стали Посвящённым, нас наделили путём Посвящённого с тремя Аватарами Синтеза, нас наделили мечом Посвящённого, мы стяжали большой объём Духа. После высокого восхождения, может быть откат: у нас такой объём Духа, что захотят отвампирить, если мы войдём в муторное состояние. Когда возникает нетрадиционная сложная ситуация, Посвящённый ищет, как выкрутиться (преодолением мы растём).
Итоговая практика 11.
· Итоговая практика 12 Синтеза ИВО.
Конспект составлен ВС Наталья Рой
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