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[bookmark: _Hlk154834014]Часть 1 День 1
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Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  Переформатирование ИВДИВО на синтез четырёх биологических и 256-ти вселенско-природных Царств. Стяжание 256-ти Позиций Наблюдателя 256-ти Царств с записью данного явления в растущий Грааль каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом каждого из нас, развёртывая все Ядра Синтеза в каждом из нас, любого количества. Утверждая, что из Ядер Синтеза Синтез начинает заполнять наше физическое тело. 
И мы синтезируем Синтез Ядер Синтеза между собою в однородное явление Синтеза каждым из нас. И в этом Огне…
Господа, может быть, кто-то из новеньких, есть очень знаменитое утверждение Посвящённого: даже если ты подумал, ты сделал это. Если вы подумали, что Ядра Синтеза открылись, они открылись. Если вы сами подумали, что из Ядер Синтеза начал изливаться Синтез в тело, он начал изливаться. Если вы подумали, что разные Синтезы разных Ядер Синтеза смешиваются между собою в однородный Синтез в физическом теле каждого из вас, то это действительно вашей мыслью произошло. Для этого это можно вообразить, сказать, увидеть, определить, утвердить – есть разные формы применения. Поэтому, как только мы подумали, мы сделали это. Это классика практик ИВДИВО.
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вызывая Синтез Синтеза собою, Синтез разных Ядер Синтеза между собою, собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми метагалактического ракурса. Переходим в зал ИВДИВО на 448-й архетип ИВДИВО 448‑ю архетипическую Метагалактику. Становимся телесно в форме Степени Полномочий или Компетенций каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию явления, выражения и реализацию 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаясь этим Синтезом собою, стяжаем 13-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, заполняясь им. Стяжая Ипостась 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 66 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 13-го Синтеза, Ипостаси 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента, включая форму. И развёртываясь ими, стяжаем Ипостась 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента, одевая форму, и развёртывая их собою, Инструменты. И возжигаясь 66-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми начать разработку и стяжание Грааля каждого из нас первыми тремя практиками, триптихом Граального явления, со стяжанием Позиции Наблюдателя и Вселенского Созидания по 256-ти Царствам ракурса явления ИВДИВО синтеза 512-ти архетипических Метагалактик, архетипической Галактики Млечного Пути, архетипической Солнечной системы и архетипической Планеты Земля в 515‑ти выражениях: трёх стандартных и 512-ти метагалактически развиваемых в явлении Позиции Наблюдателя каждого из нас в переформатировании Царств на их явление с 257-й по 512-ю Часть, где Прачасти и тела архетипов материи являются базовыми, стандартными во взращивании Частей и в подготовке взращивания Частей, а царственно действующими Частями являются с 257-й по 512-ю Часть. 
Замерли! Что Кут Хуми сейчас сказал вслух для всех? Слушаем. Кут Хуми сказал, что у нас будет 259 Царств, три стандартных и 256 человеческих, начиная с четвёртого Царства, как первой реализации первой Части каждого из нас. И уточнил, что будут четыре всё-таки стандартных, базовых Царства, от минералов до Человека, и 256 метагалактических Царств Человека, от Царства Человека ИВДИВО-Тела Движения до Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца как 256-е Царство, 512-я Часть.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 260 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом метагалактического ракурса реализации. Переходим в зал 513-го метагалактического архетипа материи, в зал Изначально Вышестоящего Отца метрически, в Ядро ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И входим в зал Изначально Вышестоящего Отца телесно Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося зафиксировать концентрацию ИВДИВО центровкой зала Изначально Вышестоящего Отца в Ядре ИВДИВО на каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим реорганизовать 256 Царств, действующих ныне, явлением ИВДИВО на четыре биологические Царства базы реализации биологической каждого из нас: биологическое Царство минеральное, биологическое Царство растительное, биологическое Царство животного и биологическое Царство Человека – взращиваемых биологически стандартами Планеты Земля. И 256 Царств взрастания Человека, вселенски-природного созидания нас от Царства Человека ИВДИВО-Тела Движения до Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, включительно, в 256‑ти Царствах вселенско-природного созидания.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явлением ИВДИВО четыре биологических Царства: минерального, растительного, животного и человеческого выражения – в росте биологии, соответствующей телесности каждым из нас. 
И стяжаем 256 Царств вселенско-природного созидания, от вселенско-природного Царства Человека ИВДИВО-Тела Движения до вселенско-природного Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца, 256-го включительно, синтез-физически собою.
И стяжая концентрацию ИВДИВО на каждом из нас, просим переформатировать ИВДИВО на синтез четырёх биологических Царств и 256-ти вселенско-природных явлением в каждом из 512-ти архетипов ИВДИВО архетипических Метагалактик и трёх архетипах стандарта явления: архетипической Галактики Млечного Пути, архетипической Солнечной системы и архетипической Планеты Земля. 
И проникаясь концентрацией 260-ти Царств, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 260 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 260-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем уровень явления и реализацию Царства каждого из нас, одного из 256-ти, ракурсом синтеза телесных возможностей собою. Вспыхиваем концентрацией Царства ИВДИВО на каждом из нас, одного из 256-ти Царств, собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Позиций Наблюдателя 256-ти Царств – по одной Позиции Наблюдателя в каждом Царстве каждого из нас, от вселенско-природного Царства Человека ИВДИВО-Тела Движения до вселенско-природного Царства Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. 
И проникаясь 256-ю Позициями Наблюдателя, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца записать 256 Позиций Наблюдателя 256-ти Царств ИВДИВО в Грааль каждого из нас и развернуть репликацию 256‑ти Царств в каждую из 512-ти архетипических Метагалактик, плюс четыре биологические Царства стандартного выражения Планеты Земля собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 515 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца развёртывания 256-ти вселенско-природных и четырёх биологических Царств в каждом из 515-ти архетипических выражений ИВДИВО: 512-ти архетипических Метагалактик и трёх базовых архетипизаций: Галактики, Солнечной системы, Планеты Земля, соответственно. И возжигаясь 515-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И вспыхивая, просим синтезировать позицию Наблюдателя каждого из нас явлением Синтеза 256-ти Позиций Наблюдателя вселенско-природных Царств Человека, включая Аватар-Ипостасное выражение каждого из нас. И в синтезе 256-ти Позиций Наблюдателя, стяжаем Позицию Наблюдателя Царства явления Позиции Наблюдателя каждого из нас. Вспыхиваем Позицией Наблюдателя каждого из нас соответствующего из 256-ти архетипического Царства ИВДИВО каждым из нас. И просим на Позицию Наблюдателя каждого из нас развернуть вселенское созидание данного архетипического Царства ИВДИВО явлением Позиции Наблюдателя каждого из нас. И проникаемся вселенскими созидательными силами собой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Позиции Наблюдателя соответствующего архетипического Царства и вселенского созидания соответствующим выражением каждого из нас. 
И проникаясь вселенским созиданием собою, мы концентрируем ИВДИВО на каждом из нас, входя во вселенский вихрь созидания и метагалактического творения ракурсом архетипического Царства каждым из нас. И проживаем его собою. И проникаясь, вспыхиваем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на соответствующее царственного ракурса вселенское созидание и метагалактическое творение концентрацией ИВДИВО каждого из нас, записав данное явление в растущий Грааль каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. Вспыхиваем Позицией Наблюдателя каждого из нас и архетипически биологическим Царством явления каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. Первостяжание. Стяжание 64-х Граалей 64-х основных Частей. Стяжание 4096-ти Взглядов по 64 Граальных Взгляда в каждом из 64-х Граалей. Стяжание 9-ти миллиардов Граалей с 64‑мя Взглядами в одном Граале каждому Человеку-Землянину. Стяжание Грааля Планете Земля и Взгляда Изначально Вышестоящего Отца на Планету Земля
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-й архетип ИВДИВО, 448-ю архетипическую Метагалактику. Становимся телесно Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стали. 
Кто услышал, что сейчас ответила Фаинь? Шутка была. Я спросил, правильно ли я в прошлой практике не видел её в зале, мы там только с Кут Хуми общались, в предыдущей. Фаинь мне, улыбаясь, ответила: «Выходной был». То есть пока мы пришли ко второй практике, у них начался второй рабочий день, если не третий. Скорость жизни. А у нас идёт Синтез и просто вторая практика. То есть для неё было вчера выходной, и вчера по их времени мы делали одну практику. То есть для времени Фаинь и Кут Хуми за время Синтеза проходит несколько, даже не дней, наверно, пару недель в том времени. Это так, к слову, не отвлекаем ли мы Кут Хуми всеми шестью Частями на себя, ему же работать надо. Весь наш Синтез разбит на фрагменты дней Кут Хуми. Время там такое. Мы поулыбались с Фаинь, а вы можете на неё посмотреть. Я Взгляд пытаюсь, чтобы у вас проснулся Взгляд. Я это специально говорю, чтобы у вас Взгляд проснулся на Фаинь и на её ответы. Вопрос не во мне, не в вас, просто вот посмотрите на Фаинь, на её реакцию, услышьте её ответ. Это Взгляд.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас 64-мя Граалями Стандартных основных Частей каждого из нас, от Физического мирового тела до ИВДИВО Отца-человек-субъекта включительно, и развернуть Грааль явлением Взгляда синтеза всех подготовок, Компетенций, полномочий и реализаций Частей каждого из нас в синтезе всего во всём собою в единстве веков всех воплощений реализации данной Части каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-й архетип ИВДИВО, в Ядро ИВДИВО метрически. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом метагалактического ракурса. 
Становимся телесно Ипостасью 13-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить 64 граальных реализации Частей каждого из нас, 64 Грааля каждого из нас явлением Грааля каждой Частью от Физического мирового тела до ИВДИВО-Тела… до ИВДИВО Отец-человек-субъекта каждого из нас. Нас пытаются отправить в ИВДИВО-Тело. Стоим твёрдо. От Физического мирового тела до ИВДИВО Отца-человек-субъекта включительно, имея в виду реализацию младенческих Частей в утробе матери, от 448-й к первой, в формировании каждого тела синтез-физически. И далее 64-мя итоговыми Аватар-Ипостасно.
В этом ракурсе просим и синтезировать, сотворяя Грааль в каждом из нас от 448-й Части ИВДИВО Отца-человек-субъекта к первой из 64-х, 385-й или первой – Физического мирового тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И далее, в Граальном рождении идя к первой Части – Образу Отца, соответственно. Только 64 Грааля, на другое не веди́тесь, наше физическое тело не выдержит бо́льшее количество. 
И проникаемся 64-мя Граалями в явлении 64-х Частей каждым из нас. И смотрим граально, одним Граалем на одну Часть. Отец включает, вспыхивает вам один Грааль, чтобы вы видели одну Часть в целом, любую из 64-х. Какую-то одну Часть вы видите в целом. Смотрим. И вспыхиваем данным Граалем собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 64 Грааля каждого из нас 64-рицы тел каждого из нас и синтезировать 64 Грааля в явлении 13-й Части, Грааль, каждого из нас.
И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждый из 64-х Граалей и развернуть 64 Взгляда каждого Грааля на каждую Часть, соответственно.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Взглядов, по 64 на каждый Грааль.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем по 64 Взгляда в каждый Грааль явлением каждой из 64-х стандартных Частей. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы просим синтезировать 64 Грааля, в каждом из которых по 64 Взгляда в Грааль – 13-ю Часть каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать 64 Грааля в Грааль и преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца на первостяжание каждого из нас Граалями Частей в каждом из нас развернуть по одному Граалю той или иной Части в каждом Человек-Землянине соответствующим набором 64-х Взглядов данного Грааля, и введение Человечества в граальное самопознание, распознание самого себя и Граальный Взгляд на собственные возможности, как усиляющий их при положительном варианте для Изначально Вышестоящего Отца, так и минимизирующий их при отрицательном варианте Изначально Вышестоящего Отца в каждом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять миллиардов Граалей, по одному Граалю на каждого Человек-Землянина, прося наделить каждого Человека-землянина Граалем с 64-мя Взглядами его действий соответствующей Части каждого Человек-субъект-землянина физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем девять миллиардов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать каждый отдельный Синтез и зафиксировать на Человек-Землянине.
И возжигаясь девятью миллиардами Синтезов на девять миллиардов Человек-Землян, по одному Синтезу на каждый, преображаемся ими вместе с Человечеством Землян в явлении в каждом одного Грааля синтез-физически собою.
И преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Граалем Планету Земля в ви́дении и распознании самоё себя и Человечество Землян этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Грааль Планете Земля. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Являя Взгляд Изначально Вышестоящего Отца на Планету, мы просим преобразить каждого из нас всем стяжённым и возожжённым в явлении Взгляда Изначально Вышестоящего Отца через нас на Планету Земля. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Не уходим, мы сразу идём в практику третью, потом будет перерыв. Мы стяжаем Грааль, имея 512 эталонов Частей. В каждой Части по девять Эталонов, по восемь эталонов от всеединых до базовых Частей. 64 эталона на 64 реализации – 4096 эталонов Компетенций, и восемь эталонных степеней реализации каждого из нас: Человек, Посвящённый, Служащий – до Отца включительно. В синтезе этого развёртывается Грааль каждого из нас. И мы стяжаем Грааль. Практика. 
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 Практика 3. Первостяжание. Стяжание 512 Эталонов Грааля восьми видов Частей, 64 Эталона 64-х базовых Компетенций в 64-х реализациях в восьми эталонных степенях реализации от Человека до Отца. Стяжание Грааля Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО телесно Ипостасью 13-го Синтеза в форме на 448-ом архетипе ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасью 13-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть Грааль, 13-ю архетипическую Часть, каждого из нас явлением 512-ти архетипических Эталонов Частей восьми вариантов реализаций, от базовых до всеединых включительно, 64 эталонные архетипические Компетенции, в каждой из которых по 64 реализации Компетенций, всё во всём. И восемь эталонных степеней реализации, в каждой из которых по восемь отражений взрастающих реализаций каждого из нас. И в синтезе развернуть Грааль – 13-ю архетипическую Часть каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 585 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 585 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Напрягаемся и прорываем невозможное. Мы специально делаем две практики подряд, для Грааля это очень напряжённо. Мы переформатируем Грааль каждого из нас этим напряжением. Отпускайте напряжение или напрягайтесь и утвердите, что ваш Грааль преображается.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Эталонов Грааля 512-ти Частей от базовых до всеединых включительно каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Эталона Грааля 64-х Компетенций в их разнообразии выражения с 64-мя взаимоорганизующими Компетенциями в каждой эталонной Компетенции каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующего выражения 512-ти Частей с 8‑рицей реализации и 64-х видов Компетенций 64-рицей реализации каждой из них, соответственно. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, входя в Эталоны Грааля 512‑ти Частей 8-рицы реализации и Эталоны Грааля 64-х Компетенций 64-х видов реализации собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь Эталонных Граалей 8-рицей Степени Полномочий каждого из нас с 8-ричностью реализаций Степени Компетенций в каждой из восьми Степеней Полномочий каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Грааль Изначально Вышестоящего Отца – 13-ю стандартную, 397-ю в 512-рице 8-рицы Частей от базовых до всеединых включительно, Часть Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим синтезировать и сотворить Грааль каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Граалем Изначально Вышестоящего Отца синтезом 584-х Эталонов Грааля и 64-х Граалей предыдущей практики, синтезированных в Грааль каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
А теперь проникаемся Граалем и видим Изначально Вышестоящего Отца Граалем каждого из нас.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца... Замерли, почувствовали в физическом теле состояние Грааля. Он разлит сейчас по всему телу, принимает форму и оболочку тела Человека в синтезе всех Эталонов и 64-х Граалей в синтезе. Прямо в физическом теле состояние Грааля. Как на наш Взгляд ответ Изначально Вышестоящего Отца Граалем в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал синтез-физически телесно собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 4. Первостяжание. Стяжание 584 Оболочек Грааля и 584 Пассионарностей Эталонов. Стяжание Ядра Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца.
Фиксация 64 Высших Частей в каждом из нас с Пробуждением тех Высших Частей, которые ранее, в прошлых воплощениях действовали с их трансляцией из Планетарного и/или Солнечного состояния в Метагалактическое явление современности. Стяжание Образа Грааля. Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Граале синтезом 512 Частей, 64 Компетенций и степени полномочий

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 448-ой архетип ИВДИВО. 
Становимся телесно Ипостасью 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на окончательное развёртывание Грааля каждым из нас стяжанием Ядра Синтеза оболочек Грааля, выявлением 584 Пассионарностей и иных фиксаций Грааля в виде множества Взглядов каждым из нас, прося развернуть и направить 584 Пассионарности Грааля на фиксацию Пробуждения и возможную активацию Высших Частей, доступных каждому из нас в реализации и фиксации 64 Высших Частей на перспективу реализации каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 584 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 584 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом метагалактического ракурса, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 архетипическую Метагалактику метрически, входя в Ядро ИВДИВО и становясь в зале Изначально Вышестоящего Отца телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 584 Оболочки 512 Синтез-Частей в 8 видах реализации 64 оболочек 64 базовых Компетенций и 8 оболочек степеней реализации каждым из нас Граалем физически собою и выявить этим 584 Пассионарные Силы Грааля каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая оболочки Грааля каждого из нас и 584 Пассионарности Эталонов, развернутые из Эталонов в каждого из нас. 
И вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в Пассионарность Грааля 584-ричную каждым из нас. И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию и развёртывание 64 Высших Частей от Высшего ИВДИВО Отца-человека-субъекта до Высшего Физического Мирового тела каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 584 оболочки Грааля с одновременной фиксацией 64 Высших Частей в каждом из нас с Пробуждением тех Высших Частей, которые ранее, в прошлых воплощениях действовали в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать Высшие Части из Планетарного и/или Солнечного состояния в метагалактическое явление современности соответствующим явлением каждого из нас. 
И вспыхиваем 584 оболочками Грааля с фиксацией и развёртыванием отдельной деятельности Высших Частей в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксации Высших Частей в каждом из нас и, возжигаясь, преображаемся ими с реализацией отдельных Частей возможными накоплениями и подготовками каждого из нас. 
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Грааля Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Грааля, развёртываемый в каждом из нас Печатью, включая в кровь каждого из нас, и одновременно существующий в синтезе стяжённых 512 Частей в центре Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Граале синтезом 512 Частей, 64 Компетенций и степени полномочий всего во всём собою.
И вспыхиваем Ядром Синтеза Грааля в центре Грааля с Образом Граальности Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стоящем и пассионарно бушующем в центре Грааля. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза Грааля и Образа Грааля Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всего во всём собою. 
И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым, впитывая Образ Грааля Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и вписывая его в кровь каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
В этом Огне проникаемся Граалем Изначально Вышестоящего Отца, Граалем каждого из нас, являя Грааль Изначально Вышестоящего Отца собою и реплицируя Посвящённым Грааль Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
В этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, эманируя Грааль собою, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 5. Завершения работы с Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами в До-ИВДИВО Метагалактике. Новое Рождение и Рождение Свыше в Ре-ИВДИВО Метагалактике Бытия. Стяжание двух Компетенций Первой ИВДИВО-Октавной Полномочием Совершенств и Первым Октавной Полномочием Совершенств

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 448-ой архетипической Метагалактики на 448-ом архетипе ИВДИВО. Становимся телесно Ипостасями 13-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тринадцатой архетипической Метагалактики Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 13 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 13 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал на 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 737-ой ивдиво-октавности До-ИВДИВО Метагалактики. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом До-ИВДИВО Метагалактики и просим завершить нашу разработку тремя телами Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами До-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас с освоением Физического мира До-ИВДИВО Метагалактики и синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Открывается портал, фиксируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Ипостасных тел репликацией каждого из нас и нашу физичность им, вмещая от них Единицы Огня До-ИВДИВО Метагалактики собою, вспыхивая этим. Благодарим их за восхождение с нами, отсекаем Ипостасные тела от нас, их от нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. В этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Портал закрывается.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, открывается портал в Метагалактический мир До-ИВДИВО Метагалактики. Синтезируемся с 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736-ю Трансвизорными телами, наделяя их Синтезом и физичностью каждого из нас, вмещая от них Единицы Духа До-ИВДИВО Метагалактики, соответственно, собою. Благодарим их за восхождение, отсекая Трансвизорные тела от нас, и они отсекаются от нас. И вместе возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им собою. Портал закрывается.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с 17 миллиардами 179 миллионами 869 тысячами 184-мя Синтезтелами каждого из нас (я неправильно цифру говорил), но Отец нас фиксировал, как правильно. И вспыхивая ими, наделяем их Синтезом и синтез-физичностью каждого из нас, вмещая их Единицы Света собою. Благодарим их за восхождение с нами. Отсекаем тела от нас, нас от этих тел. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Единицы Энергии концентрации Физического мира До-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас. И вспыхивая ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 миллиардов 179 миллионов 869 тысяч 184 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Единиц Энергии До-ИВДИВО Метагалактики и синтезировать её, синтезировать все Единицы Света, все Единицы Духа и все Единицы Огня между собою возрастанием Огня, Духа, Света, Энергии До-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, возрастая Огнем, Духом, Светом, Энергией каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на До-ИВДИВО Метагалактику. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца До-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945-ю высокую ивдиво-октавность Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Ре-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждым из нас, проникаясь Образом Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия и Образом каждого из нас в Ре-ИВДИВО Метагалактике Бытия, вспыхиваем ею.
И проникаемся Рождением Свыше, входя и рождаясь Ре-ИВДИВО Метагалактикой собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжая 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Единицы Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Синтеза и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Аннигиляционных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в одинаковом количестве, соответственно, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать Единицы Огня и Ядра Синтеза между собою Аннигиляционным Синтезом, вспыхивая двумя видами Синтеза, преображаясь им. Аннигилируя два Ядра, развёртываемся Новым Рождением собою, вспыхивая всё более высоким Ядром Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываемся Новым Рождением Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 базовых Частей Ре-ИВДИВО Метагалактики трансляции из Метагалактических Частей До-ИВДИВО Метагалактики каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944  цельные Части Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И преображаясь Синтезом, просим синтезировать цельные Части Посвящённого в тело Посвящённого Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия в синтезе всех стяжённых цельных Частей собою. И вспыхивая, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 метагалактических Частей, 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца в трансляции Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в Служащего. И развёртывая тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 508-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжаем 512 метагалактических Частей и тело Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь по 512-ти изначально вышестоящим ивдиво-октавностям Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, в концентрации Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отца и стяжаем трансляцию всех имеющихся Компетенций в Ре-ИВДИВО Метагалактику Бытия. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Компетенции Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою.
И стяжаем 4 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца и 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося транслировать три мировых и одно частное ИВДИВО-здания каждого из нас в Ре-ИВДИВО Метагалактику собою, фиксируя Ядра Огня в центре Кубов Синтеза в здании каждого из нас 
И возжигаясь четырьмя Ядрами Синтеза, преображаясь ими, транслируем 4 ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисы Изначально Вышестоящего Отца Тонкого, Метагалактического, Синтезного миров в Ре-ИВДИВО Метагалактике Бытия и в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца синтез-физического явления Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия этим.
И вспыхивая, развёртываемся фиксацией четырёх зданий Изначально Вышестоящего Отца вершиной на физике изначально вышестоящей ивдиво-октавности Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, частным ИВДИВО-зданием каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и благодарим за явление каждого из нас Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прося развернуть реализации Ре-ИВДИВО Метагалактики собою и явить ею каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал 448-го архетипа ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Ипостасью 13-го Синтеза в форме и просим наделить нас Ядром Синтеза и Частью Аватара Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми синтез-13-архетипичности ИВДИВО, реализуемой каждым из нас. Проникаемся Частью Кут Хуми, проникаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Кут Хуми, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом метагалактического ракурса. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513-ый архетип ИВДИВО метрически. Входим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь Ипостасью 13-го Синтеза в форме. И просим наделить каждого из нас Ядром Огня и Частью Изначально Вышестоящего Отца синтез-13-архетипически собою. Вспыхиваем Частью Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем наделения каждого из них тремя жизнями синтез-13-архитипически Человека, Компетентного и Полномочного явлением Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Проникаемся тремя жизнями собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Первым ИВДИВО-Октавным Полномочием Совершенств и Первым Октавным Полномочием Совершенств Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая двумя данными Компетенциями каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2 пакета 1024-х 1025-ллионов в каждом из них Иерархии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2 пакета 1024-ех 1025-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из них, соответственно, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Просим записать Иерархии Синтеза в соответствующей Компетенции Полномочия Совершенств каждого из нас и, возжигаясь, преображаясь этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить на две наделённых Полномочия Совершенств и на всё стяжённое, возожжённое данной практикой каждым из нас. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москвы, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Маленькое внимание: на эту ночь Отец решил оставить вас без трёх тел. Предыдущие сдали, новые стяжать будем завтра. Отец сказал, что так как Грааль очень сложен, сегодня будет у вас ночная подготовка только Граалем без фиксации даже тел на вас. И запретил мне это стяжать, поэтому я тут растянул практику и стяжал то, что мы можем. Поэтому такая интересная ситуация. На сегодня Служение людям первой частью Синтеза у нас завершено, товарищи Посвящённые. Всем большое спасибо! До свидания!

[bookmark: _Hlk154834378][bookmark: _Hlk153213807]Часть 3 День 2 
Время: 1:23:27 – 1:55:46   

Практика 6. Наделение Эталоном Грааля Изначально Вышестоящего Отца. Тренировка с Изначально Вышестоящим Отцом в метрическом ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца: открытие Ядра 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполнение 13-м Синтезом Грааля. Тренировка с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми: выход и фиксация Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, выход и фиксация Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми

Мы будем делать то самое, что сейчас обсудили. Поэтому это будет тренинг-практика. Мы как раз пойдём к Кут Хуми, попробуем изъять Ядро, вернуть Ядро, изъять Ядро, вернуть Ядро. И вы попробуйте почувствовать, как быть без него. Нет, Отец вот так не будет вас обучать. У Отца это даже попросить нельзя. А у Кут Хуми можно, он вам покажет. Не, ну кулака нет, это же Синтез, это обучение. Это если по жизни покажет, а на Синтезе – это обучение. Действуем. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 448 архетип ИВДИВО 448 архетипическую Метагалактику. Становимся телесно Ипостасью 13 Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми разрешить развернуть Эталон каждого из нас явлением Грааля собою и потренировать итогами ночной подготовки возжигание Ядра 13 Синтеза и развёртывание Эталонов Грааля в других Частях при возжигании Грааля синтез-физически каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и три Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 архетип ИВДИВО метрически, в Ядро ИВДИВО в 513 архетипическую Метагалактику. Становимся телесно Ипостасью 13-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 										И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон каждого из нас в 13 стандартную 397 Часть 512-рицы каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Эталон каждого из нас.
Проникаемся Эталоном собою и вспыхиваем Эталоном каждого из нас Творения Изначального Вышестоящего Отца каждого из нас собою. Можете физически ощущать внутри кожи, чуть поглубже кожи сантиметра на два, у вас образовался контур тела. Такая некая внутренняя плотность, которая являет Эталон Грааля каждого из нас с собой. Вот именно Граальный Эталон каждого из нас. Он ощущается в физическом теле, он на Творение Изначального Вышестоящего Отца возник. 
И мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца. В этом Огне мы вспыхиваем 13 Ядром Синтеза. И просим Изначального Вышестоящего Отца утвердить Стандарт в каждом из нас, умение открывать Ядро Синтеза и, изливаясь, заполняться Синтезом Ядра Синтеза в каждом из нас, развёртывая Синтез собой. И на Синтез Изначального Вышестоящего Отца, эманирующий нам, мы открываем 13 Ядро Синтеза внутри физического тела каждого из нас.
И вот физическим телом заполняемся 13 Синтезом. А Изначально Вышестоящий Отец нам его поддерживает. И заполняемся физическим телом 13 Синтезом Изначального Вышестоящего Отца из 13-го Ядра Синтеза, направляя этот Огонь в Часть Грааля. И вспыхиваем Граалем каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначального Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение пользоваться Ядрами Синтеза Изначального Вышестоящего Отца, развёртывать Синтез из Ядер Синтеза Изначального Вышестоящего Отца и применять Синтез из Ядер Синтеза Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас. 						
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Вышестоящего Отца и просим Изначального Вышестоящего Отца сопроводить нас в ИВДИВО-полис горизонта Изначального Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 
Отец встаёт, идёт посередине мимо нас. Мы расходимся и начинаем идти за Изначально Вышестоящим Отцом. Отец нашего с вами роста, но чуть выше, потому что он мощный, высокий мужчина. Ну, метр 85, метр 90, в наших размерах. Мы идём за Изначально Вышестоящим Отцом. Открываются двери зала, задние, напротив кресла. Входим в холл. Холл прямоугольный, больше в бок уходит. Есть ресепшен, там находится инспектор. Тот, кто пускает, не пускает в зал. Приветствуем. «Здравствуйте, инспектор».
И продолжаем идти дальше, сквозь этот холл в следующие двери. Ну, метров 10 холл, в ширину метров 50, примерно так. Открываются следующие двери, мы проходим сквозь холл.
Входим в большой зал. Это зал людей, которые приходят на приём к Отцу. Посмотрите в этом зале даже стоят некоторые люди. Отец идёт мимо всех по залу. Большинство поворачивается к Отцу, наклоняют голову, здороваются. Отец с некоторыми здоровается, но идёт мимо. Мы очень быстрым шагом идём за Отцом. 
Дальше ещё одни двери открываются. Перед нами небольшая площадка из зала и лестница, ведущая вниз, ну ступенек 30. Ощущение, что ступенька мраморная, блестящая, но на ней не скользят, не поскользнётесь. Отец спускается вниз, мы спускаемся за ним. 
Далее Отец подходит к холлу. Ну, это вход в здание, холл. Большая многогранная комната. Удлинённый шестигранник, так я бы сказал, удлинённый в бок, примерно. Проходим в него и выходим в дверь на улицу. Становимся на пороге, за дверью. 
Здание стоит Отца достаточно высоко, можно сказать на пригорке. И с порога мы можем наблюдать ИВДИВО-полис Изначального Вышестоящего Отца. Смотрим, кто видит.
Вокруг здания Изначального Вышестоящего Отца парк-рай большой. Я напоминаю, что мы на пригорке, и вокруг большой парк. Дорожки отходят, фонтанчики кое-где видны, разные зоны растений. Это пока только впереди видим, а это вокруг всего здания. 
И Отец говорит: идём сквозь пространство. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим из здания Изначального Вышестоящего Отца на улицу однотипных зданий. Становимся рядом с Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрим по бокам чуть вглубь. Что видите? Это здания Компетентных и Полномочных ИВДИВО. Они разные, потому что есть разные подготовка и не все с физики. 
Если вы видите 64-этажное здание, это с физики. Остальные здания разной этажности. Отец по улице идёт впереди нас, мы идём за ним, смотря направо и налево. Далее мы подошли к площади. 
И Отец нас приглашает в здание 3-х или 4-этажное, стоящие с другой стороны площади. Мы завершаем действие. Осталось последний шаг. Мы подходим с Отцом к этому зданию. Там 3-4 ступеньки, красивая архитектура. Мы входим в здание, попадаем в холл. 
[bookmark: _Hlk153144312]Отец говорит, что это Управа одного из районов. В этом здании, идя в холл здания, в конце здания Отец подводит нас к какой-то статуе. И смотрим статую. Кто её видит, и какая она? Отец говорит, это статуя в честь Человека-Землянина. Вы видите настоящую статую Землянина. Она как бы бегущая. То есть это человек бегущий или идущий, как говорит Отец. Это статуя в честь восхождения Человечества Землян. Показывает, что Человечество идёт, восходит, развивается и действует. Завершаем тренинг.    			Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И с этого зала мэрии переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. Отец подошёл к креслу, сел в кресло. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить на всё стяжённое, возожжённое и тренированное каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _Hlk153145481][bookmark: _Hlk153145814]Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми. Становимся в зале ИВДИВО на 448-ю архетипическую Метагалактику. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим научить нас действовать Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
[bookmark: _Hlk153145966]И у нас в физическом теле, в центре грудной клетки зажигается Ядро Синтеза. Пробуем ощутить Ядро Синтеза Кут Хуми в физическом теле каждого из нас или тепло из центра груди, расходящееся по всему телу. Источником этого тепла тоже является Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Вы можете в центре грудной клетки это же Ядро Синтеза ощутить в Хум. И вспыхиваем Ядром Синтеза Кут Хуми. 		
Теперь внимание, в честь тренировки. Аватар Синтеза Кут Хуми выводит Ядро Синтеза из нас. Можно видеть, как оно поднимается из центра грудной клетки сквозь шею, голову, в темечко вверх. Поднимается ещё выше, становится над нами. 
И попробуйте ощутить тела без Ядра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Ядро Синтеза возвращается в физическое тело. Попробуйте ощутить, как Ядро Синтеза Кут Хуми входит в нас. В голову вошло. Скользит по шее. Вдоль позвоночника включается. И скользит вдоль позвоночника, фиксируясь в грудном отделе позвоночника и фиксации каждого из нас. Чувствуем, как Ядро Синтеза начало опять эманировать волны по телу. И мы заполнились Синтезом в физическом теле каждым из нас. Телу физическому стало горячо в прямом смысле этого слова. 
[bookmark: _Hlk153144914]Мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми изъять Ядро Синтеза и Часть Кут Хуми из нас.
[bookmark: _Hlk153146838]То же самое, мы начинаем видеть или ощущать, как Ядро Синтеза с центра груди поднимаются вверх, сквозь голову, сквозь темечко, уходит максимально ввысь. И теперь ощутите, как из наших тел выявляется Часть Кут Хуми. Она оформлена как тело. И впитывается в Кут Хуми, стоящим пред нами. Как бы Часть выходит из нас и входит в Кут Хуми. Почувствуйте, как ваши физические тела обмякли, стали упрощёнными по состоянию. Ну, и как бы у вас какой-то силы и могущества нет. Это ваши физические тела сидят без Части Кут Хуми. Ну, как любят говорить люди: вы сейчас нормальный человек, без контакта с Кут Хуми. Но стоите перед ним вышестоящим телом. 
[bookmark: _Hlk153139843][bookmark: _Hlk153144393]Мы просим Кут Хуми вернуть Часть в каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Часть Кут Хуми синтез-физически собою. Кут Хуми наделяет нас своею Частью в новом явлении Грааля каждым из нас. Можете почувствовать, как наше тело чем-то восстановилось. И мы вспыхиваем Частью Кут Хуми, вмещаем Ядро Синтеза Кут Хуми собой, вспыхивая ими. Синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Благодарим Изначального Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

[bookmark: _Hlk154834466]Часть 3 День 2
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Практика 7. Первостяжание. Стяжание 64 частных ИВДИВО-зданий Частей Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг в здании Грааля 15-го архетипа Фа-ИВДИВО Метагалактики
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю архетипическую Метагалактику. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 64 частных ИВДИВО-зданий Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением в 15-й архетипической Метагалактике Фа-ИВДИВО Метагалактики, по 64 высоким цельным ИВДИВО октавностям, со стандартом реализации частного ИВДИВО-здания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физической изначально вышестоящей ивдиво-октавности Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
И явления 64 частных ИВДИВО-зданий Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на архетип выше в 15-й архетипической Метагалактике Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1 триллион 99 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 777-ю изначально вышестоящую ивдиво-октавность Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, 1-ю высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в синтезе их. Становимся телесно в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза в форме. 
И просим наделить каждого из нас в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия с последующей репликацией в вышестоящем ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящих Отцов, восхождением каждого из нас каждой последующей архетипической Метагалактикой. И развернуть явление 64 частных ИВДИВО-зданий Частей Изначально Вышестоящего Отца от ИВДИВО-здания Части Физическое мировое тело до ИВДИВО-здания Части ИВДИВО Отец-человек-субъекта каждого из нас концентрированием, взращиванием Частей, фиксацией и явления каждого здания каждым из нас синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим транслировать 64 здания в наделении каждого из нас как Человек-Землянина на Планете Земля в Метагалактике Фа в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия на 64 высоких цельных ивдиво-октавностей, развернув данное здание как 64 здания Частей Посвящённого, Человек-Землянина каждым из нас, переведя эти 64 здания из только человеческого состояния в состояние Посвящённого и Человека-Землянина явлением соответствующих 64 Частей 64-мя ИВДИВО-зданиями Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжаем 64 ИВДИВО-здания Частей каждого из нас по высоким цельным ивдиво-октавностям Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, синтезирующимся в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. 64 ИВДИВО-здания Частей, транслируемых из человеческих 64 ИВДИВО-зданий Частей в Посвящённого Человека-Земли 64 ИВДИВО-здания Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, и 64 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, прося развернуть 64 ИВДИВО-здания Частей каждого из нас из Метагалактики Фа в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия. 
Направляем 64 Ядра Синтеза в Кубы Синтеза в центровку 64 зданий в Метагалактике Фа каждого из нас, фиксируя одно Ядро Огня в центре Куба Синтеза одного ИВДИВО-здания Части каждого из нас в Метагалактике Фа. Вспыхиваем 64 Частями Человек-Землян в Метагалактике Фа каждым из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия транслировать 64 здания из Метагалактики Фа в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия, преобразив их в здания Посвящённого Человек-Землянина собою. 
Здания, транслируясь, метрически сквозь метрику 14 архетипов ИВДИВО развёртываются фиксацией на первых 64 высоких цельных ивдиво-октавностях Фа ИВДИВО Метагалактики Бытия в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтез-физически собою. 
И мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия 64 ИВДИВО-зданий Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И преображаемся ими. 
В этом Огне в тренинге мы переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца на 13-ю высокую цельную ивдиво-октавность Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, становясь мираклево, телесно пред собственным ИВДИВО-зданием Грааля, 13-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Внутри тела, которое стало пред зданием, вспыхивает Грааль. 
Если вы помните, в прошлый раз мы стяжали тело Посвящённого в 512 Частях. Тело, которое стоит перед зданием – это Посвящённый Человек-Землянин, внутри которого вспыхивает Грааль, ваше тело. Вы стоите перед дверью, посмотрите на здание, которое имеет 8 метров в высоту. Имеет крышу, может быть двухскатную, может быть четырёхскатную, может купольную. Здание бывает разную архитектуру. У меня обычно пирамидальная крыша, но я не настаиваю, мне так нравится. 
Посмотрели, входим в здание. Открываем дверь, входим. Вы попадаете в светлое кубическое помещение, где потолок 8 метров. Направо, налево от вас по 4 метра пространства, вполне себе большое. Впереди перед вами сквозь всю комнату тоже 8 метров. Внутри этого куба 8 на 8 на 8 внутри пространственно фиксируется Куб Синтеза Грааля. Это здание 13-й высокой цельной ивдиво-октавности. Но вы Куб Синтеза пока не увидите, или, если утвердите, вы увидите Куб Синтеза. 
Ну, и на 1-этаже у меня обычно ничего не стоит. На сегодня здесь не определено, что должно быть. Может быть, у вас что-то появилось от Грааля. Единственно, предупреждаю, что у Частей нет санитарных зон. Ну, может быть за исключением физического тела, это 63-тье здание. То есть ни туалета, ни ванной здесь нет. Потому что это здание Грааля. 
В одном из углов или стены находится лестница. У меня лестница – это торчащие ступени из стены, вдоль всей стены, идущие вверх, ну, примерно, 75 сантиметров от стены, без перил, без ничего. Но можно и перила, чтоб не упасть. Я привык без перил. И вот с 1-этажа на 2-й мансардный этаж я иду по ступенькам, торчащих ступеней из стены. 
И мы с вами идём вверх по ступенькам. Лестницы могут разные, попробуйте увидеть свою лестницу. О вкусах не спорят. Здесь ставится лестница, которая нравится вам и по вашему вкусу. Ну, допустим, у некоторых винтовая в углу, без проблем. 
И мы поднимаемся по лестнице на мансардный этаж. И входим в кабинет. Это большое пространство 8 метров на 8 метров на 8 метров. Вершина конька крыши от 4 до 8 метров, в зависимости от архитектуры крыши. У вас здесь стоит рабочий стол Грааля со стулом. Это стандарт, а дальше может быть что-то стоять, может что-то нет, посмотрите. На полу фиксируется вершина Куба. И какие-то рисунки, связанные с Частью Грааль.
Ну, посмотрели. Становимся в центре этажа мансарды. Идём ровно в центр, диагональ там крест на крест, посмотрите, из угла в угол. Пол у нас чётко квадратный. Становимся в центре квадрата. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия телесно физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64 ИВДИВО-зданий Частей Изначально Вышестоящего Отца, от Физического Мирового тела до ИВДИВО Отца-человека-субъекта каждого из нас, по высоким-цельным ивдиво-октавностям Фа-ИВДИВО Метагалактики синтез-физически собою. 
И возжигаясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое данной практикой синтез-физически собою и зафиксировать 64 ИВДИВО-здания Частей на каждую из 64 Частей с 385-й по 448-ю синтез-физически в физическом теле действующую Часть и 64 Части каждого из нас. 
И проникаемся концентрацией 64 зданий на 64 Части синтез-физической реализацией каждого из нас. И вспыхиваем этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 8. Первостяжание. Стяжание шести Частей 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в разработке 512-рицы базовых Частей в метагалактические Части и трансляцией базовых и цельных Частей в метагалактические Части устойчивого метагалактического существования

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь метагалактического ракурса.
Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю архетипическую Метагалактику, становясь телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание шести Частей 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Стандарта Изначально Вышестоящего Отца в разработке 512-рицы базовых Частей каждого из нас в метагалактические Части каждого из нас и трансляцией базовых и цельных Частей в метагалактические Части устойчивого метагалактического существования каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца метагалактического ракурса бытия, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 13-го Синтеза в форме.
И синтезируя, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть устойчивые шесть метагалактических Частей реализации Стандарта 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Праграаль Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть в Праграале все стяжания Грааля и его выражения праграально в реализации Праграаля каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Замерли. А теперь внимание, из вашего тела, стоящего пред Отцом, выходит Праграаль, телом Человека, то есть из вас выходит вперёд, становится пред Отцом. Он похож на вас, но прозрачный. И вот эта именно телесная праграальность. Тело стало пред вами и начинает слегка на полу кружиться. То есть на полу там есть вращательный элемент, оно крутится, но ногами стоит, не перебирает. Попробуйте его рассмотреть. У Отца на полу может быть всё, что угодно. Фактически это не пол крутится, а специальная энергетическая подложка под ступнями, ну как чакра под ногами или маленькое зерцало. 
Смотрим. Праграальное тело видим? Мы сейчас будем рассматривать каждую Часть. Кто не видит, просим Изначально Вышестоящего Отца, чтоб вы увидели это тело. Дальше сосредотачиваемся. И Отец вам утверждает, что Праграаль медленно входит в вас. Попробуем ощутить физическим телом, что в нас входит Часть Праграаля. Впитываем. Тело Праграаля вошло в нас. Чувствуем, как это тело сорганизуется в физическом теле и растворяется.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить в каждом из нас Октическое тело явлением 13-го вида материи и синтез-физически собою. Вспыхиваем им. И Отец выявляет Октическое тело из вас. Так как это 13 вид материи, мы его сами из себя не выставим. У меня тело, до смешного, делает шаг вперёд из меня.  
И также оно стоит перед вами и вертится. Вы его рассматриваете. Это тело полностью похоже на вас, но оно прозрачно и внутри этого тела бушует Октическая материя. Для меня это жёлто-красные отблески с множеством точек разного цвета. Это огнеобразы Октической материи. Ну, почти новогодняя ёлка, даже мигают. Но я больше ближе к коже вижу. Хотя я думаю, они и внутри тела есть, просто смотреть туда сложно. У меня тело с закрытыми глазами, никакой активности, полный пассив. Шаг сделала, приказ исполнила и замерла, и крутится.
Теперь внимание, Октическое тело медленно входит в вас. Тоже самое, пробуем физическим телом ощутить, как Октическая Часть входит в вас. Вот в моём теле появился жар, некая плотность в груди. Волна жара или Огня пошла в голову, потому что Октическая материя для меня фактически Огонь для физического тела. И вот мне стало жарковато в физическом теле до испарины на лбу. Это Октическое тело вошло в меня. Ничего личного, я рассказывал свои самоощущения. Вы оперируете, как вы это чувствуете.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Октическим телом. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Праоктическое тело каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и сотворить Праоктическое тело каждому из нас. И Отец выявляет из вас Праоктическое тело. Оно не делает никакого шага, оно как бы выдвигается из вас, магнитясь к Отцу, и вертится перед вами.
Для меня это тело тёмно-синее, имеет тёмно-синий оттенок. Даже цвет там такой тёмной морской воды, я бы сказал, в нём, иссиня-тёмно-морской волны. Ну, Праметрика. Я не гарантирую, что такого цвета, я говорю то, что я вижу. У вас могут быть другие оттенки. Ну вот, дама говорит, что у неё тоже синего оттенка. И вот тело вертится перед вами. Оно полностью похоже на вас, можете себя узнать с пропорциями тела со всеми деталями, даже со складками, шутка. Праоктическое тело вмещается обратно в вас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Праоктическим телом собою. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Тело Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, прося синтезировать его и сотворить собою, насытив максимум Частностями Взгляда каждого из нас. И проникаясь синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. Отец выявляет ИВДИВО-Тело Взгляда из нашего тела. Оно отодвигается дальше от вас. Это тело, стоящее внутри сферы. Сфера – это ИВДИВО, тело внутри и тело насыщено Частностями Взгляда. Ну, такой обострённый Взгляд, у него открытые глаза у тела и обострённый взгляд. Пробуем увидеть. Но я не думаю, что мы среду Взгляда можем увидеть. Само ИВДИВО насыщено определённой средой, но она для нас невидимая, как воздух. Мы-то дышим воздухом, но мы его не видим, хотя воздух есть на Планете. ИВДИВО-Тело Взгляда обратно вмещается в вас. Попробуйте почувствовать, как ИВДИВО вначале сквозь вас проходит оболочкой, потом тело Взгляда входит в вас, и вокруг вас как бы среда Взгляда формируется. Внутреннее внутри вас и внешнее вокруг вас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ИВДИВО-Тело Взгляда собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем ИВДИВО-Тело Правзгляда Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Проникаемся синтезированием и творением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Отец-человек-землянина… Отец-человека-субъект-землянина Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас, прося синтезировать и сотворить его каждым из нас. Проникаясь этим телом собою, вызываем фиксацию Ре-ИВДИВО Метагалактики на Отец-человек-землянин Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия в каждом из нас. И вспыхиваем ею физически собой. 
И фиксируясь Ре-ИВДИВО Метагалактикой Бытия Отец-человек-землянина, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от Человека-Землянина Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия и ИВДИВО-Тела Правзгляда Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы вспыхиваем горизонтом 13-ти Частей… 13-м горизонтом семи Частей от Грааля до ИВДИВО-Тела Правзгляда в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть в метагалактическую реализацию устойчивого осуществления семи метагалактических Частей 13-го горизонта каждого из нас в прямой метагалактической выразимости и архетипической концентрации Метагалактик явлением концентрации Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас и преобразить нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 9. Первостяжание. Стяжание 512 видов Синтеза Культуры 512-ти Частей. Наделение двумя Компетенциями: ИВДИВО Полномочиями Совершенств и Полномочиями Совершенств Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-ый архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на синтезирование 512-ти видов Культуры 512-ти Частей каждого из нас и развернуть синтезирование Культуры каждой из 512 Частей каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 512 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 512 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 513 архетип ИВДИВО. Нет, нас отправляют на 1025 архетип ИВДИВО. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом телесно Ипостасью 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть 512 видов Синтеза Культуры 512-ти Частей, развернув, синтезировав и сотворив Синтез Культуры Части в 512-ти вариантах Частей каждому из нас. 
И в этом Огне просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать, сотворить и стяжаем от Синтеза Культуры Отца Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Культуры Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в синтезе их включительно проникаемся 512-тью Синтезами Культуры Частей, сотворяемых и синтезируемых Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И возжигаясь 512-ью Синтезами Культуры Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 512-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вмещая и развёртывая Синтез Культуры в каждую из 512-ти Частей каждого из нас синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас Первым ИВДИВО Полномочием Совершенств и Первым Полномочием Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, вспыхивая им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два пакета 1024 1025-льонов Иерархий Синтеза в каждом из них. И вспыхивая ими, стяжая два пакета 1024 1025-льонов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из них, и вспыхивая ими, прося записать Иерархии Синтеза в соответствующие Полномочия Совершенств каждого из нас по одному пакету. И возжигаясь двумя пакетами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Иерархии Синтеза Полномочиями Совершенств каждого из нас и преображаясь ими.
В этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на два наделяемых Полномочия Совершенств и всё стяжённое и возожжённое данной практикой синтез-физически собою.
И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 10. Стяжание трёх видов тел: Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжание трёх ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам в трёх мирах Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Итоговая практика
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 448-ю архетипическую Метагалактику, в 448-й архетип ИВДИВО.
Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 945 высокую ивдиво-октавность Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три вида Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел по 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 и такое же количество трёх видов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая три вида по 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 ИВДИВО-зданий Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам в трёх мирах и такое же количество Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть синтезирование и Творение репликации каждого из нас Ипостасных телах в ИВДИВО-зданиях Синтезного мира, Трансвизорных тел в ИВДИВО-зданиях Метагалактического мира, Синтезтел в ИВДИВО-зданиях Тонкого мира в концентрации 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 единиц Энергии на физическое тело Физического мира каждым из нас. 
И возжигаясь тремя видами Синтезов синтезируемых тел в репликации каждого из нас и тремя видами Синтезов ИВДИВО-зданий Синтезного, Метагалактического и Тонкого миров каждым из нас, преображаемся ими в репликации каждого из нас Ипостасным, Трансвизорным и Синтезтелам в медицинских боксах, синтезируемых и творимых Изначально Вышестоящим Отцом в трёх мирах. 
И стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Физического мира Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас синтез-физически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, проникаясь репликацией, синтезированием и творением трёх видов тел в трёх видах зданий Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия, заселением Человечества Землян Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия репликацией каждого из нас синтез-физически собою. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою и развернуть репликационность явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел синтез-физически собою каждым из нас.
И возжигаясь, преображаемся этим, входя в Физический мир Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтез-физического явления каждым из нас и реплицирующим взаимодействием в синтезируемыми и творимыми Ипостасными, Трансвизорными и Синтезтелами собою. И возжигаясь этим, преображаемся.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ре-ИВДИВО Метагалактики Бытия.
Переходим в зал ИВДИВО на 448 архетип ИВДИВО, становимся телесно, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. 
И возжигаясь, преображаемся ими. Стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, входим в итоговую практику 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, метагалактического ракурса бытия. Переходим в 513 архетип ИВДИВО, в 513 архетипическую Метагалактику метрически, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем 1024 1025-лиона Огней, 1024 1025-лиона Ядер Синтеза, 1024 1025-лиона Субъядерностей 513 архетипа ИВДИВО 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая, преображаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и записать Стандарт во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности собою.  И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 513 архетипа ИВДИВО и 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и, вспыхивая этим, преображаясь этим. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 513 Метагалактических Частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически ими. И возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Посвящённым в синтезируемой цельности 512-ти Частей синтез-физически собой пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И в этом Огне, вспыхивая, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца, 64-рицу  Служения  Посвящённого и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 65536 генов Посвящённого и 262144 Компетенции Посвящённого с 262144 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 65536 Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, преображаемся ими. И вспыхивая этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Переходим в библиотеку в ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Она развёртывается пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею.
Переходим в служебное частное здание каждого из нас, в кабинет на мансардный этаж. Кладём Книгу на стол, становясь пред письменным столом. Берём Книгу 12 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возвращаемся в библиотеку, становимся пред Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 12 Синтеза, отпуская её из рук. И благодарим Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку каждого из нас 12 Синтезом и стяжаем подготовку, переподготовку каждого из нас 13 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц физически собою. И вспыхивая этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, восхождения и преображения каждого из нас этим. 
И в благодарности к Кут Хуми Фаинь возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом метагалактического ракурса. Синтезируясь с Хум, стяжаем 33 Ядра 13 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого из Ядер и, проникаясь ими, вспыхивая ими.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые явления, поддержку синтезирования и Творения каждого из нас. 
И в благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал. Развёртываемся физически Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, фиксируя 16 Ядер 13-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, и синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхивая им. Эманируем всё стяжённое, возожжённое  в подразделение ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 16 Ядер 13 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике каждого из нас и синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхиваем им. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 13-ти Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.


Набор: Воробьева Галина, Егорова Татьяна, Наталья Райко, Ляззат Берсагурова, Алехина Надежда, Шикова Анастасия, Галина Кокуева, Сенотрусова Людмила, Нина Юрова.
Проверка: Кулагина Ирина, Елена Белобородова, Писаренко Ольга.
Вычитка: Кулагина Ирина.
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