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Поручение по набору текста Синтеза

Давайте я вдохновлю вас. Объявление. Просто вдохновлю, а вы потом уже.
Первое. Набор текста – это поручение Аватара Синтеза Кут Хуми всем Домам. И если вы входите в набор текста, вы автоматически получаете поручение Кут Хуми по набору текста, даже маленького фрагмента. Любому Посвящённому получить дополнительное поручение Кут Хуми – это рост и счастье. То есть, даже если вы наберёте маленький фрагмент, вы исполните поручение Кут Хуми. Количество исполняемых поручений Кут Хуми в Личном деле растёт, возможности по жизни растут. Это первое.
Второе. В момент набора на вас фиксируется Кут Хуми точно так же, как на меня, или точно так же, как на того ведущего Синтеза, за которым вы набираете текст. Не только я веду Синтезы. В данном случае на вас будет идти фиксация Аватара Синтеза. Насчёт Аватара Синтеза – вам ещё расти в это ой-сколько. А так, набирая текст, вы получаете прямую фиксацию Аватара Синтеза, и это у вас начинает взращиваться. То есть, за кем вы набираете текст, в этом тексте, – вот вы визуально слушаете мои слова, там набираете их, и на вас от Кут Хуми идёт точно такая же фиксация, как на меня, то есть аватарская фиксация. Почему? Вы не можете набрать слова Аватара, не имея его фиксации, даже слова известные, русские, потому что вы должны передавать Огонь Кут Хуми этим. То есть набор текста – это не просто набор текста, это ещё передача Огня Кут Хуми. 
[bookmark: _GoBack]Третье вдохновение. То есть вы можете расти как Аватары Синтеза. Ещё раз. Опять же, я не обязываю, а подсказываю, что вам не сказали. Третье вдохновение. Зачем Кут Хуми дал поручение набора текста? Когда вы пишете текст, этот текст вписывается в Материю. То есть, когда я разговариваю и публикую расшифровку, он вписывается в вас, так как человек человеку – это разговор, слова. А когда вы записываете ручкой в текст, да, в этот момент запись текста на листе означает запись текста в Материи. Планета тут же – Планета на вас фиксируется и все ваши тексты впитывает в себя, потому что вы перевели текст из словесного выражения в письменное. Слово Отца – это от Отца, Слово, а запись – это уже от Матери. Поэтому Кут Хуми и поручил нам все Синтезы написать текстово. В этот момент они впечатаются, вот того, кто писал, в Землю, даже если вы печатали, не важно, это называется «писал». Они впечатываются в Землю. И Земля, насыщаясь этими текстами – что делает? – преображается.
Ну и последнее. Мы же хотим слышать и видеть Кут Хуми, и постоянно думаем, как натренироваться. Как только вы начинаете писать за мной, в этот момент на вас фиксируется – что? Кут Хуми. И мозг начинает преображаться на контакт с ним. У кого-то это быстро получается, у кого-то это вообще не получается. И мы говорим: копите возможности. То есть мозг должен перестроиться, чтобы увидеть и услышать Кут Хуми. А как он перестраивается? Не стучанием же по голове молотком. Стучать-то можно, но он тоже не перестроится, только раните себя. А когда вы набираете, набираете, набираете, набираете, – забылись – Кут Хуми. Хо! 
Это мне одна дама рассказывала. Набирала, набирала, набирала, погрузилась в это так, что у неё возникло состояние, она продолжала набирать. Вдруг это состояние – раз, так-то, пик, и она вдруг видит, как Кут Хуми сидит в кабинете и фиксирует. И она прям видит его. Для неё это было… Первый раз видела, первый раз видела. Она потом прибежала с таким счастьем, что прям «Ах!» Я говорю: «Ну я же тебе сказал, что если будешь набирать, ты…» 
Она цель поставила: «Я набираю, хочу видеть, слышать и общаться с Кут Хуми». Цель. А если вы Кут Хуми набираете текст по его поручению, он же помогает постепенно всё исполнить. Единственное, что, понятно, надо верить, надо стремиться, то есть никто не отменял, что надо к этому готовиться, то есть самотёком это не бывает. Но результаты тех, кто набирает, у нас целые практики набора есть текстов, впечатляющие.
Ну и последнее. Это к набору, только нелинейному. У меня один Владыка Синтеза бывший, бывший на сегодня, ушёл в жизнь, называется, и не вернулся. Но он когда-то очень хотел стать Владыкой Синтеза, плохо понимал Синтезы, не знал, что делать. Я ему сказал: «Когда ложишься спать, клади книгу Синтеза себе под голову, под подушку». Просто под подушку.
Дело в том, что учёные говорят, что во сне мы сильнее всего усваиваем информацию. В отличие от многих других книг, книга Синтеза очень сильно эманирует. Кстати, поэтому мы получаем книги и ведём в своё здание Книгу Синтеза, она там всё ваше здание заполняет эманациями.
Из зала: Парадигму можно?
Парадигма – то же самое. У вас, кстати, Ядро Парадигмы. То есть вы положили Парадигму, у вас включается Ядро Парадигмы сквозь вашу голову на книгу Парадигмы, и голова всё это усваивает. Я не говорю, что от этих текстов вы будете соображать. Но он усвоил эти тексты, он смог сдать экзамен на Владыку Синтеза. Он вообще в нуль был, он не готов был вообще. Мы поразились, когда за два года он просто спал на книгах под подушкой, на одной только там, – как у него мозги поменялись. Вот я честно говорю, в хорошем смысле слова. Мы ездили в тот город с Аватарессой, вели там Синтезы и с ним общались. Он нас возил на машине, и мы ему предложили: «А ты книгу положи под подушку». Через два года мы его не узнали, у него совсем по-другому мозги заработали, так, что он смог стяжать Владыку Синтеза, ну и потом пошёл дальше. Но долго он не выдержал, конечно, от себя не убежишь, накопления Духа есть накопления Духа, но хотя бы он смог, он смог. Но к Владыке Синтеза у Кут Хуми более жёсткие требования, там пошла отстройка, и свободолюбивое состояние не позволило это отстраиваться. Но хотя бы желание исполнил, Владыкой-то Синтеза он стал.
Поэтому, если учесть, что книга – это пассив, вы спите, а запись – это актив, то можете поставить задачу, что, когда вы записываете, вы сами учитесь и расшифровываете Синтез не пассивно под подушкой, а в момент записи вы не просто записываете, а как бы сами расшифровываете Синтез собою. Ведь когда вы получаете Ядро Синтеза, там очень большой пакет Синтеза в любом Ядре. Вот сегодня будет тринадцатый – тринадцать Ядер пакета Синтеза. Вы как там Синтез расшифровываете? «А как это?», правда? Ну вот вам эманируют Синтез Тринадцатый, – сегодня, помните, Ядро открывали, Синтез вас заполнял. Вот этот Синтез как вы расшифровываете? Никак. И мозг что-то поймал, что-то не поймал. А когда вы расшифровываете текст за моими словами, в этом тексте идёт расшифровка Синтеза Кут Хуми. Я же говорю не от себя, я вот… 
Здания, то, что мы сейчас стяжали, – кстати, у меня закончилась тема, я у Кут Хуми запрашиваю, какая следующая. Кут Хуми даже из зала сказал: здания. Следующая тема – здания. Я начинаю расшифровывать, мы с вами стяжаем здания, кстати, в новом формате стяжали – на шаг дальше. Тяжёлое было стяжание, но мы стяжали. Это расшифровка текста. Теперь вы записываете этот текст, и в вас включается чуть-чуть такая же расшифровка, как у меня. В итоге вы хотя бы свои Ядра начнёте расшифровывать. 
Вот поэтому Кут Хуми поручил записывать, поэтому мы привлекаем к этой работе всех, кто желает развиваться. Мы не настаиваем, потому что это нудно, тяжело, время, головняк, не хочется. Согласен. Но вы же пришли сюда восходить, а мы должны вам предлагать методы восхождения. Мы предлагаем. Те команды, которые этим растут, они это делают, и они растут. Можете с ними познакомиться, у вас в Москве вполне себе сильная команда. А можете открыть Энциклопедию, там сзади список на целый лист – всех, кто это набирал. И можете представить там список на весь лист из всех Домов, – там, по-моему, человек тысяча, кстати, написано. Это все, кто этим развивается, восходит и печатают эти тексты. Вот и всё. Это один из методов восхождения.
Ну и последнее. Помните книгу Блаватской «Тайная доктрина»? А как она её писала? Её рукой водили Учителя. То есть она садилась, настраивалась, отпускала руку, и в её тело фиксировался и Кут Хуми, и Мория, и она записывала текст. То есть фактически она записывала текст под прямую диктовку Кут Хуми и Мории, только она их не слышала, она считала, что они водят её рукой и записывают. На самом деле я, как психодинамик, могу сказать, они не водили её рукой, она попадала в состояние Кут Хуми, Мории, а концентрация Луча такая, что рука сама выписывала нужные буквы. То есть, если попасть в глубокую психодинамическую выразимость Луча Кут Хуми предыдущей эпохи, рука сама начинает записывать за этим Лучом расшифровку текстов на Луче. Получается «Тайная доктрина». 
И вот мы вам предлагаем фактически такой же метод. Только вы расшифровываете за Главой ИВДИВО, в данном случае мною, и в выражении Кут Хуми. И постепенно набьёте руку, а потом будете сами что-нибудь себе писать. Вдруг пригодится. Не в этом воплощении, так в следующем. Вдруг книги захотите выпускать. У меня всё.
Если я не вдохновил, то не знаю, чем вдохновлять больше. Это предложение. Поэтому, если кто хочет поучаствовать, я сразу скажу: это нудно, противно и не хочется, как только начинаете делать. Но если набьёте руку и войдёте в это – вам понравится. Ну а там сами решайте. 
Из зала: Можно из собственного опыта.
Да. Давай.
Из зала: Вначале, когда только начинала тексты эти набирать, училась.
А, так ты уже набираешь.
Из зала: Да, и Кут Хуми – всё написала, сдаю – не принимает. Нет, и всё, прямо идёт. Три дня, уже отчаяние наступает, обращаюсь: «Ну нету ошибок». Мне так это прямо вкладывается: «Движение Огня», вот просто.
Текст без Огня набирала.
Из зала: Да. Текст без Огня, движения Огня нет. То есть так самому даже, потом я уже сейчас так практики перед этим делаю, и вот она фиксация.
Другими словами, первый курс, пожалуйста. Человек с первого курса. Уже набирает тексты, уже общается с Кут Хуми, и Кут Хуми говорит: «Нет Огня в тексте после набора». Человек перестраивается, входит в Огонь Кут Хуми, текст возжигается Огнём, сдаёт свою работу тем, кто собирает тексты. Пожалуйста, вот человек сейчас сам автоматически сказал, что он начал общаться с Кут Хуми. 
Вопрос: а чем вы это достигнете, если ничего делать не будете? 
И второе. Ведь Аватар Синтеза и любой Учитель в пятой расе всегда поощрял за дела. А какое дело вы делаете для Кут Хуми? Вот Кут Хуми для вас дело большое делает – Синтез. Вопрос: а вы для Кут Хуми что делаете? Должностно Полномочный в ИВДИВО – это для Отца. ИВДИВО, руководитель ИВДИВО – это Отец. 
А для Кут Хуми что вы делаете? Вопрос риторический, правда? Вот и всё, всё просто. Ну хотя бы его тексты наберите. Я понимаю, что расшифровка моя, но Синтез-то ведёт Кут Хуми, я всегда это публикую. Я – как его выражение, компетентное. Это работа для Кут Хуми. Так, на всякий случай. Потому что в должностях вы стоите по должностям разных Аватаров, общаетесь с разными Аватарами и выражаете Отца. То есть это работа для Отца с разными Аватарами. А вот тексты Синтеза – это реальная работа для Кут Хуми. Угу? У нас даже, кстати, на книжках публикуется: вначале Кут Хуми, потом фамилия того, кто вёл Синтез. Посмотрите, там: «Кут Хуми, Сердюк», «Кут Хуми, Самигуллина», «Кут Хуми, Кокина», «Кут Хуми, Барышева». Это разные Владычицы Синтеза, которые вели Синтез. Это из тех книг, что я видел. Я думаю, шире там, в разных городах разные книги выпускают за теми, кто вёл Синтез. У нас с этим хорошо. 
Ладно, закрыли тему. Это так, вдохновение.
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