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Практика 1. Первостяжание. Вхождение в 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Новая репликация от Изначально Вышестоящего Отца, 16-й Репликацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение и стяжание 4 видов Частей и четырёх Жизней Изначально Вышестоящего Отца 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО, вспыхивая Огнём Должностно Полномочного, даже в учебной практике, у кого она есть, или Огнём Кут Хуми, ведущего вас данным курсом Синтеза. Становимся в зал телесно Ипостасным телом в форме Должностно Полномочного реально или в учебной практике. Я держу паузу, когда вы становитесь, смо́трите на Кут Хуми, приходите в сопряжение с Кут Хуми, синтезируетесь с ними, то есть действуете самостоятельно. С «ними» – это с Кут Хуми Фаинь. То есть пока у меня пауза, кто успевает, что-то доделывает, организуется, отстраивается. Начинаю говорить – продолжаем вместе со всеми. Опять пауза – делаешь сам. Говорю – действует команда. Я молчу – действуешь сам. Давайте настроимся на этом Синтезе на такую работу.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырьмя Жизнями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И стяжаем четыре Жизни: 
– Извечного 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, 
– Полномочного 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого, 
– Компетентного 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого 
– и Человека 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Посвящённого двумя Жизнями, Человека и Посвящённого, каждым из нас, по-человечески. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И вспыхивая, проникаемся 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, заполняя всё тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и явление 15-го Синтеза ракурсом Извечного, Полномочного, Компетентного и Человека физическим телом каждого из нас. И возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца: пятью Синтез Синтезами, пятью Синтез Праполномочий Синтеза – преображаемся ими. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Инструмента каждой из четырёх Жизней и Ипостась 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четверичной форме реализации синтезом Инструментов. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем 257 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 257 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И развёртывая в каждой из четырёх Жизней 64 Инструмента, прося развернуть вместе с Ипостасным телом тело Посвящённого – Компетентная Жизнь, тело Ипостаси – Полномочная Жизнь и тело лучшей реализации каждого из нас – Извечная Жизнь в синтезе их, наделив каждое тело 64-мя Инструментами. И развернув четверичное телесное явление каждым из нас, развернув лучшую реализацию Извечного Синтезтелом каждого из нас. Развернув Синтезтело 64-мя Инструментами Извечного, Ипостасное тело – 64-мя Инструментами Полномочного, Посвящённое тело – 64-мя Инструментами Компетентного и Ипостасное тело – 64-мя Инструментами Человека в явлении Части каждого из нас. И в синтезе развёртывая четверичное явление каждого из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. 
И возжигаясь 257-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четверично реализуемой каждым, преображаемся 257-ью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 257‑ью Синтез Праполномочиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 1025-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. 
В Синтезе с Огнём Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал на 2049-й архетип ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 2049-м архетипе ИВДИВО в зале Изначально Вышестоящего Отца. И просим расширить Извечность, Полномочность, Компетентность и Человечность каждого из нас на 2049 архетипов ИВДИВО, развернув явление каждого из нас 2049-архетипически синтезфизически явлением по 512 Жизней Частей в единой Жизни: Извечного, Полномочного, Компетентного и Человека собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Жизней Частей, синтезирующихся в четыре Жизни: Извечного, Полномочного, Компетентного, Человека – каждого из нас явления 2048-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою как новую Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2048 Частей: 512-ю Частями Извечного, 512-ю Частями Полномочного, 512-ю Частями Компетентного и 512-ю Частями Человека – в синтезе их каждым из нас. И возжигаясь 2048‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы просим синтезировать по 512 Жизней Частей Изначально Вышестоящего Отца в четыре Жизни каждого из нас, синтезируя 512 Жизней Октавных Частей в Жизнь Извечного, 512 Жизней Метагалактических Частей в Жизнь Полномочного, 512 Жизней цельных Частей в Жизнь Компетентного и 512 Жизней базовых Частей в Жизнь Человека в синтезе их каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Жизни: Извечного, Полномочного, Компетентного, Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать четыре Жизни в явлении Синтезтела Извечного, тела Ипостаси Полномочного, тела Посвящённого Компетентного и Ипостасного тела Человека каждым из нас, в синтезе являющих Синтезтело Извечной реализации собою Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в четверичной форме каждым из нас. И вспыхивая им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 15-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Проникаемся 15-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, заполняясь всем Синтезом собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся им, преображаясь им, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в 15‑й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. Первостяжание. Магнит Изначально Вышестоящего Отца ‒ Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Развёртывание зала Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля на 1025-м архетипе ИВДИВО. Переход Планеты Земля в 1025-й архетип ИВДИВО, физический Всеединый архетип

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО на 960 архетип ИВДИВО 448 Архетипическую Октаву. Становимся телесно перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в шесть границ ИВДИВО, явив постепенную реализацию Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и развернуть явление Изначально Вышестоящей Матери  Изначально Вышестоящего Отца на 1025 архетипе физического явления Всеединой материи, физической центровке Планеты Земля и Всеединого Человечества, развернув зал Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля на 1025-ом архетипе с соответствующим постоянным залом явления в реализации Планеты Земля на 1024 архетипе ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и два Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетип ИВДИВО, возжигаясь 2048-ю Жизнями Изначально Вышестоящего Отца в реализации четырёх Жизней 2048 Частей каждым из нас. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Планеты Земля на 1024-ом архетипе ИВДИВО развернуть зал Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля на 1025-м архетипе ИВДИВО и перевести Планету Земля из 1024-го в 1025 архетип ИВДИВО собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. И стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им собою. Этим Синтезом синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, направляя ей Синтез. Изначально Вышестоящая Мать Планеты Земля заполняется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, стяжая её Синтез. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля собою, направляя Синтез Планеты Земля Изначально Вышестоящему Отцу. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им собою, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, синтезируясь с нею. Стяжаем и впитываем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И эманируем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Изначально Вышестоящему Отцу собою. 
И входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца ‒ Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля каждым из нас, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля собою. Вспыхиваем Магнитом Изначально Вышестоящего Отца ‒ Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля в каждом из нас.
И вспыхивая Магнитом Изначально Вышестоящего Отца ‒ Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть зал Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля на 1025 архетипе ИВДИВО и перевести Планету Земля из 1024-го на 1025 архетип ИВДИВО синтез-физически собою.
И вспыхивая Магнитом Изначально Вышестоящего Отца ‒ Изначально Вышестоящей Матери, просим перевести фиксацию Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля на 1025 архетип ИВДИВО, развернув зал Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля и Планеты Земля в фиксации физическим Всеединым архетипом на 1025-ом физическом Всеедином архетипическом выражением синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртывая зал Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля на 1025-ом архетипе и Планету Земля на 1025-ом архетипе ИВДИВО, физическом Всеедином архетипе Синтеза 512-ти Архетипических Октав и 512-ти Архетипических Метагалактик цельно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести фиксацию Планеты Земля из 1024-го в 1025 архетип ИВДИВО, введя Планету Земля в физический Всеединый архетип Изначально Вышестоящего Отца собою, одновременной концентрацией зданий, ИВДИВО-зданий Высшего Физического мирового тела каждого из нас 1025-го архетипа этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Стоим в магнитном Огне Изначально Вышестоящий Отец – Изначально Вышестоящая Мать, фиксируется на нас. И пережигаемся первым физическим Всеединым архетипом собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося весь наш Магнит, мыслеобразы явления Изначально Вышестоящей Матери 1025-м архетипом ИВДИВО, залом Изначально Вышестоящей Матери и фиксацией Планеты Земля на 1025-ом архетипе ИВДИВО развернуть вокруг Планеты Земля и в зале Изначально Вышестоящей Матери, и развернув Планету Земля на 1025-ом архетипе, физическом Всеедином архетипе ИВДИВО.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 3. Первостяжание. Стяжание восьми оболочек ИВДИВО. Назначение 512-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Всеединых Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО 448-ю Архетипическую Октаву. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Образ ИВДИВО явления восьми оболочек ИВДИВО:
– четырёх первых: планетарной, солнечной, галактической, метагалактической в единственной архетипичности ареала обитания Человечества Землян, 
– пятой оболочки ИВДИВО 512-ти Метагалактических архетипов, 
– шестой оболочки ИВДИВО 1024-х Октавных архетипов ИВДИВО, куда 512 входят как часть, 
– седьмая оболочка ИВДИВО – 2048 Всеединых архетипов ИВДИВО, куда 1024 Октавных архетипа входят как часть и 512 Метагалактических архетипов входят как часть по горизонту, соответственно, 
– и восьмая оболочка ИВДИВО – 4096 Извечных архетипов ИВДИВО, куда 2048 Всеединых архетипов входят как часть, 1024 Октавных архетипа входят как часть, 512 Метагалактических архетипов входят как часть с базовым явлением метагалактического, галактического, солнечного и планетарного Космоса – единственными архетипами ареала обитания жизни Человечества Землян.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Оболочек ИВДИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-оболочечного ИВДИВО в реализации:
– Извечного Космоса синтезом 4096-ти Извечных Космосов, 
– Всеединого Космоса синтезом 2048-ми Всеединых Космосов, 
– Октавного Космоса синтезом 1024-х Октавных Космосов, 
– Метагалактического Космоса синтезом 512-ти Метагалактических Космосов 
– и базовой Метагалактики, Галактики, Солнечной системы и Планеты Земля в реализации их синтеза каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем по 512-ти Архетипическим Метагалактикам явление 512-ти Изначально Вышестоящих Учителей Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем по 512-ти Архетипическим Октавам явление с 513-го по 1024-й архетип ИВДИВО 512 Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с 1025-го по 1536-й архетип ИВДИВО стяжаем 512 Всеединых Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, реализующих Синтез архетипов и Синтез Космосов Извечностью собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть ИВДИВО и ИВДИВО-Иерархию в новом контенте и реализации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Владык Синтеза, Изначально Вышестоящих Учителей Синтеза соответственно оболочкам ИВДИВО и преобразить каждого из нас этим. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображаясь всем стяжённым и возожжённым собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Смотрим. На часы. На моих – 22 минуты второго. 25 минут перерыв.
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Практика 4. Освобождение Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжание Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел в Фа-ИВДИВО Метагалактике Бытия
	
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 940-й архетип ИВДИВО, становимся телесно Ипостасями 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, прося преобразить каждого из нас и синтез на завершение явления трёх тел Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия и стяжания трёх тел в восхождении и развитии каждого из нас Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и восемь Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на физику Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, становясь телесно в зале Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. В этом зале вы должны были находиться все тридцать дней, поэтому вы должны туда попадать автоматически. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия телесно Ипостасью 15-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение явления Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия сотворением Человек-Землян из них Изначально Вышестоящим Отцом Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия и развёртывания каждого из нас восхождением в Огонь, Дух, Свет, Энергию Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия преображением Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне открывается портал. Синтезный мир Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Мы синтезируемся с 274 миллиардами 877 миллионами 906 тысячами 944-мя Ипостасными телами. Открывается портал одновременно в Метагалактический мир. Мы синтезируемся с 274 миллиардами 877 миллионами 906 тысячами 944-мя Трансвизорными телами. И одновременно открывается портал в Тонкий мир Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия, синтезируясь с 274 миллиардами 877 миллионами 906 тысячами 944-мя Синтезтелами каждого из нас, наделяя каждое из трёх видов тел Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и физичностью каждого из нас, вмещая от Ипостасных тел единицы Огня, от Транвизорных тел единицы Духа, от Синтезтел единицы Света собою. В обмен мы вспыхиваем ими, благодаря их за сотрудничество с нами. Отсекаем Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела от нас. Они отсекаются от нас. И вместе возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими… тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши тела в Человек-Землян Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И вспыхивая, преображаемся этим. Закрывается три портала.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 274 миллиарда 877 миллионов 906 тысяч 944 единицы Энергии Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждому из нас в её реализации Физическим миром собою. И вспыхивая 1 триллионом 099 миллиардами 511 миллионами 627 тысячами 776 единицами в синтезе Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас, просим преобразить каждого из нас, взрастив на Ми-ИВДИВО Метагалактике Бытия наш Огонь, Дух, Свет и Энергию в синтезе их цельного явления Человека собою, развернув все единицы, расширив, углубив, компактифицировав реализацию каждого из нас Ми-ИВДИВО Метагалактикой Бытия собою. 
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Кому-то ответ: так как у нас с вами четыре Жизни, Отец решил нас потренировать сразу на четыре действия одновременно. Бывает. 
В этом Огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Становимся пред ним телесно Ипостасью 15-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, вспыхивая им двумя Образами, синтезируясь между собою и развёртываясь в Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новое Рождение, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Ядра Огня и Ядра Синтеза и Аннигиляционных Синтезов в одинаковом количестве данной цифрой каждому из нас, прося аннигилировать Ядра Огня, Ядра Синтеза между собою, развёртывая реализацию высоких цельных ивдиво-октавностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. И вспыхивая аннигиляционным Синтезом, просим итогово синтезировать единое Ядро Огня-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждым из нас. Горя аннигиляционным Синтезом, развёртываем Ядро вокруг физического тела в данном зале у каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Новое Рождение собою и вновь рождаясь Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим в данном Ядре Огня преобразить наше Физическое тело базовыми 512 Частями Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 базовых Частей. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть базовые Части в Человеке синтез-физически каждым из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 цельные Части Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия явлением высоких цельных ивдиво-октавностей каждому из нас, стяжая 4 триллиона 398 миллиардов 046 миллионов 511 тысяч 104 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь ими, просим синтезировать их в Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, синтезирующего цельные Части в 512 цельных Частей Посвящённого каждым из нас, их компактификацией и синтезированием в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех цельных Частей в синтезе в 512 Частей цельных и в синтезе их телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. И возжигаясь 513 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 512 Метагалактических Частей Служащего Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Полномочным. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И в синтезе Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Октавных Частей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия и Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими явления Октавных Частей Синтезом 15-го архетипа ИВДИВО синтез-физически собою в реализации Октавы Фа каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем количество Синтезов по количеству Компетенций и Полномочий каждого из нас. И возжигаясь Синтезами, просим развернуть Компетенции и Полномочия каждого из нас Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. Возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра Огня и 4 Ядра Синтеза, прося преобразить каждого из нас на трансляцию зданий из Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия в Фа-ИВДИВО Метагалактику Бытия, направляя 4 Ядра Огня в центровку Кубов Синтеза ИВДИВО-зданий каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать в Тонкий, Метагалактический, Синтезный мир в вершинный ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца и в физический ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца четыре здания каждого из нас. И вспыхивая четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Жизни Человека, Компетентного, Полномочного и Извечного. Человека – базовыми Частями, Компетентного – цельными Частями, Полномочного – Метагалактическими Частями и Извечного – Октавными Частями Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия каждого из нас в четырёх степенях реализации. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Ипостасных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-зданий Ипостасных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося реплицировать их собою. Стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Трансвизорных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-зданий Трансвизорных тел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одновременно собою, вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Синтезтел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-зданий Синтезтел и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 концентраций высоких цельных ивдиво-октавностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия на каждом из нас физически собою в выработке единиц Энергии каждым из нас. 
И развёртываясь Ипостасными телами в Синтезном мире, Трансвизорными – в Метагалактическом мире, Синтезтелами – в Тонком мире, четырьмя Жизнями с физическим выражением Физического мира каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать каждого из нас в Ипостасное, Трансвизорное и Синтезтело. И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося реплицировать, синтезировать и сотворить в медицинских боксах ИВДИВО-зданий соответствующие Ипостасные, Трансвизорные и Синтезтела каждого из нас с одновременной взаимоорганизацией каждого из нас Фа-ИВДИВО Метагалактикой Бытия ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1 триллион 099 миллиардов 511 миллионов 627 тысяч 776 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия четырьмя телами каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. 
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем преображение Части Кут Хуми и Ядра Синтеза Кут Хуми в каждом из нас 514-го Ядра Синтеза каждого. Синтезируясь с Хум Кут Хуми, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, стяжая преображение Части Изначально Вышестоящего Отца и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 515-го выражения каждого из нас в каждом из нас явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия собою и расширение явления Части Изначально Вышестоящего Отца на 2048 архетипом ИВДИВО 2048 Жизнями каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь тремя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на Часть Изначально Вышестоящего Отца. Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и на всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Отцов Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия и Ми-ИВДИВО Метагалактики Бытия синтез-физически собою. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, вспыхивая им. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 5. Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и пробуждение ею
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Где? Вы сами должны знать. В зале.
Переходим в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И проникаемся Волей Кут Хуми каждому из вас. Форму тела одеваете сами. Вы входите в Волю Кут Хуми. Вспыхиваете Волей Кут Хуми. Устремляетесь пробудиться Волей Кут Хуми. Я передаю фиксацию Аватара Синтеза на командное выражение вам. Действуем. 
(В.С. выходит из зала. Команда самостоятельно взаимодействует с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми… входит через некоторое время). 
Продолжаем стоять у Кут Хуми. А теперь просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть вас как Посвящённого на следующем уровне Посвящений. У Посвящённого пятнадцать уровней, если взять Аватарскость. Вы на каком-то из них. Выясняйте на каком вы. Допустим, на первом – перевести на второй. Допустим, на девятом – перевести на десятый. Я не шучу. Вы спрашиваете из пятнадцати, у нас 15-й Синтез, поэтому их пятнадцать, на каком из пятнадцати горизонтов Посвящённого вы находитесь? Вам Кут Хуми…, мне ответил. Цифра. Ну, допустим: на втором. Я прошу перевести меня на третий уровень Посвящённого. Просто смена Посвящённой жизни. 
Я, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаю Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049 архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить и синтезировать каждому из нас умение, навык и любые другие вариации, варианты, переключения из Человека и Человеческой Жизни в Посвящённого и Посвящённую Жизнь, Компетентной Жизнью каждого из нас с распознанием разницы Человеческой Жизни и Посвящённой Жизни каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на две различаемые Жизни: Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца и Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и переключаемся одним из известных способов на Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. Минимально тело Огня развёртываем в теле.
И синтезируемся с Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, с телом Огня каждым из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, с телом Огня собою, взаимопроникаясь телами Огня между Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас.
И вспыхивая Огнём тела Огня Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, собственным телом Огня в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, и реплицируем Огонь, данный Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, физическим телом собою. Вот сейчас тело Посвящённого с телом Огня стоит в зале пред Отцом, а наше физическое тело в мираклевом действии впитывает Огонь Изначально Вышестоящего Отца и реплицирует его собою.
И Отец поддерживает репликацию в физическом теле каждого из вас. И мы физически телесно пробуем ощутить репликацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаемся этим Огнём. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся этим.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 6. Стяжание Станцы, Абсолюта, Пути, Эталона, Тезы, Стати, Синтеза Посвящённого. Наделение Мечом Посвящённого Кут Хуми
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Сейчас будет для вас, некоторых из вас, чуть-чуть новенькое. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 960-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Станцей, Абсолютом, Путём, Эталоном, Тезой, Статью и Синтезом Посвящённого каждым из нас и помочь организоваться каждому из нас в этом выражении собою. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Синтеза, стяжаем Станцу Посвящённого. С Владыкой, потому что ведёт нас Владыка. Кут Хуми вам объявляет Станцу, каждому. Кут Хуми выдаёт вам маленький лист, где буквально два, три, четыре слова, пять, но не больше. Кут Хуми говорит: в основном четыре. Станцы каждого из вас. Возьмите листик, прочтите, если не услышали вслух. Моя Станца звучит: «Синтез Жизни Синтезом Бытия». Я свою прочёл, специально говорю, чтобы у вас тоже включилось прочтение или слышание. Я прочёл. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся Станцей, утверждённой Кут Хуми, физически собою. Чувствуем, как Станца развёртывается вами.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Абсолют Посвящённого каждому из нас. И вспыхивая им, это некое состояние выражения собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Абсолюта Посвящённого собою. И вспыхивая им, возжигаясь двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Путь Посвящённого Кут Хуми каждым из нас. И входим в Путь Посвящённым собою, становясь на Путь Посвящённого каждым из нас. И Кут Хуми наделяет каждого из вас Путём, определяя, куда идёте, что делаете, на что нацеливаетесь Жизнью Посвящённого каждым из вас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Синтеза Кут Хуми и стяжаем Эталон Посвящённого. Кут Хуми вам показывает ваш Эталон, вы внутри себя вспыхиваете и начинаете видеть: вы какой, что – Эталон. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Синтеза Кут Хуми и стяжаем Тезу Посвящённого каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, развёртывая Тезу собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Синтеза Кут Хуми, стяжаем Стать. Проникаясь Статью Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Кут Хуми и стяжаем Синтез Посвящённого каждым из нас. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне в синтезе семи реализаций Посвящённого Кут Хуми наделяет каждого из вас Мечом Посвящённого Кут Хуми. В зал входят Посвящённые Кут Хуми и очень интересно выносят вам Мечи. Меч висит перед ним остриём вниз, рукояткой вверх. Прямо вот Меч движется перед идущим Посвящённым к вам, становится пред вами. Вы должны взять аккуратно Меч за рукоятку, лучше двумя руками, и на месте, не сдвигая рукоятку, она где-то на уровне лица, поднять остриё Меча вверх над собою. То есть сделать полукруг остриём Меча вверх, снизу должен смотреть вверх. Поблагодарили мысленно вынесшего нам Меч. Они уходят. 
Мы вспыхиваем Мечом Посвящённого Кут Хуми. Вытягиваемся Мечом максимально вверх, прямо вот аж растяжка. И Кут Хуми достаёт свой Меч и Огнём своего Меча прикасается к вашему острию Меча. Вспыхиваем Мечом Посвящённого Кут Хуми. Меч Посвящённого Кут Хуми опускается сквозь голову в позвоночник. Отпускаем руки с него. И рукоятка Меча становится в копчик, а остриё над позвоночником. И мы вспыхиваем Мечом Посвящённого Кут Хуми собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Посвящённого Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас.
Синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москвы, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из вас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 7. Синтезирование и Творение семи стандартных Частей 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение частного ИВДИВО-здания Синтезтела на 8-рицу Частей 15-го горизонта

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на 1472-й архетип ИВДИВО. Не удивляйтесь, что у вас 2048 Жизней, вы потом это выучите, сейчас это не главное. 
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО телесно Посвящённым Ипостасью 15-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть явление… (включилось воспроизведение разговора) Вторая Жизнь просто, это было сообщение из второй Жизни, вас уже так стимулируют. (Смех в зале)
И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на семь стандартных Частей 15‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув синтезирование и Творение Частей Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым в теле Ипостаси 15-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать и сотворить Синтезтело каждого из нас. И проникаясь синтезированием и Творением Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь Синтезтелом пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 15-го Синтеза в форме.
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить тело Ятики, 15-го вида материи, в реализации ятических принципов бытия каждым из нас. И проникаясь Творением и синтезированием Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем тело Ятики каждым из нас синтез-физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим синтезировать и сотворить ИВДИВО-Тело Пробуждения каждым из нас. Насыщаемся всем физическим телом Пробуждением, формируя сферу вокруг нас Творением Изначально Вышестоящего Отца и вводя ИВДИВО-Тело Пробуждения в физическое тело собою, насыщенности пробуждённостью физически каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим синтезировать и сотворить Архетипическое тело Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Просим синтезировать Прасинтезтело каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем синтезирование тела Праятики каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем ИВДИВО-Тело Прапробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проникаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И вспыхивая семью Частями 15-го горизонта в синтезе их, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 7-рицу Явления Частями 15‑го горизонта и развернуть соответствующую поддержку взрастания данных Частей частным ИВДИВО-зданием Синтезтела, переведя его из явления одной Части на явление восьми Частей 15-го горизонта собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить частное ИВДИВО-здание Синтезтела 15-й синтез-реальности Истинной Метагалактики каждого из нас на поддержку реализации, восхождения и развёртывания восьми Частей 15-го горизонта синтез-физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И из зала Изначально Вышестоящего Отца, переходим в личное, частное ИВДИВО-здание Синтезтела, развёртываясь на первом этаже и реплицируя преображение здания на явление восьми Частей, реплицируя Синтезтело в здание, тело Ятики в здание, ИВДИВО-Тело Пробуждения в здание, Архетипическое тело Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия в здание, Прасинтезтело реплицируем в здание, тело Праятики реплицируем в здание и ИВДИВО-Тело Прапробуждения реплицируем в здание в синтезе каждым из нас. И вспыхиваем 7-ричной концентрацией частного ИВДИВО-здания Синтезтела на каждом из нас всех семи Частей в реализации синтез-физически собою. И вспыхивая концентрацией частного ИВДИВО-здания Синтезтела на каждом из нас, преображаемся им.
Возвращаемся в физическое тело в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Подсказка. Если кто-то что-то из этой практики не понял, у Посвящённого есть принцип «сделай сам». У вас есть занятие через две недели с Компетентными, и они вам всё расскажут.
Сейчас без двадцати пяти шесть, двадцать пять минут перерыв.
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Практика 8. Вхождение в Волю Метагалактики синтез 15-архетипически.
Преображение Империумом Воли Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1472-ой Архетип ИВДИВО, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Воли Метагалактики, реализуемой каждым из нас материальным творением нас в реализации Синтеза всех видов материй, видов организации материй, любых взаимоорганизаций материй в каждом из нас, являющих Волю Метагалактической взаимоорганизации в каждом из нас, материей собою.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сконцентрировать Волю Метагалактики на каждом из нас и дать возможность заполниться ею. Проникаемся. 
Мы стоим телом в зале пред Кут Хуми Фаинь, а в Физическое тело вошла Воля Метагалактики. Мы её распустили. Сейчас идёт определённое состояние в стопах, в руках, в плечах, в шее.
И Воля Метагалактики, пронзая ваше материальное тело, отсекает лишнее, некорректное, и одновременно усиляя полезное, корректное, глубинное каждого из нас.
Попробуйте отпустить себя во всю концентрацию Воли Метагалактики, действующую в вас, и выразить Волю Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Воли Метагалактики, реализуемой каждым из нас собою. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО, становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь телом Посвящённого, Ипостасью 15-го Синтеза в форме, пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать Волю Метагалактики Синтеза 15-ти Метагалактик в целом, 15-ти Архетипических Метагалактик в целом, синтезировав в системный Синтез Воли Метагалактики в цельности 15-ти Архетипических Метагалактик каждым из нас. И проникаемся новой цельностью Волей Метагалактики 15-архетипически  синтез-физически собою.
И вспыхиваем Волей Метагалактики Синтез-архетипических Метагалактик в цельности 15-ричного ракурса каждым из нас.
Отец даёт Образ, стоим перед Отцом. Отец посмотрел на нас. Вспоминаем знаменитый литературный образ джедая, который выражает Силу Космоса Вселенной и реализует это определенным фехтованием – это знаменитый фильм и литература. Сила у нас относится к эффекту Энергии, 13-й горизонт.
Теперь представим, что мы переходим с вами из Силы всей Вселенной, текущей сквозь нас, как джедаи, на Волю Метагалактики, текущую сквозь нас и определяющую возможность наших действий, поддерживающую наши действия и даже направляющую наши действия при необходимости.
Попробуйте увидеть в Космосе некий континуум, объём Воли Метагалактики всекосмический, всепроникающий, текущий сквозь вас. Воля Метагалактики, текущая сквозь вас, заполняющая ваше тело, укрепляющая ваше тело, поддерживающая ваше тело, преображающая ваше тело. И этой Волей Метагалактики, Волей Вселенной вы живёте собою и проникаетесь ею, сквозь каждого из нас.
И мы погружаемся в Империум Воли Метагалактики, Континуум Воли Метагалактики, всепроникающе действующий сквозь нас, и выражающую Волю Метагалактической материи собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Империумом Воли Метагалактики, текущей сквозь нас и насыщающей нас собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал синтез-физически собою, развёртываемся физически. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Москва, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 9. Наделение 4-мя Ивдивостями Стандарта 15-ого Синтеза ИВО, усилением Воли Метагалактики. Стяжание Огня Большого Космоса

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО на 1472-ой архетип ИВДИВО. Становимся телесно телом Посвящённого, Ипостасью 15-го Синтеза, в форме, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4-х Компетенций Стандарта 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Воли Метагалактики, текущей сквозь тело каждого из нас, каждым из нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и пять Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 2049-й архетип ИВДИВО. Становимся телесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть 15-синтез-архетипически-метагалактически Волю Метагалактики, Империумом текущую сквозь нас. И проникаемся Империумом Воли Метагалактики собою. Входим в общий Континуум Империумом Воли Метагалактики каждым из нас, максимально концентрируя Волю Метагалактики собою всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и всем физическим телом каждого из нас.
И пронзаемся Волей Метагалактики телесно мираклево, телом Посвящённого и Физическим телом в синтезе их, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить четырьмя стандартными Ивдивостями 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сконцентрировав в каждом из нас необходимую Волю Метагалактики этим.
 И пронзаясь течением Воли Метагалактики в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить нас Первой Октавной Ивдивостью. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 2049-ллионов Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Первой Октавной Ивдивости, прося записать их в неё. Стяжаем 2048 2049-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И развёртываемся Компетенциями Синтеза из первой Октавной Ивдивости Воли Метагалактики в теле каждого из нас, пронзаясь реализацией Первой Октавной Ивдивостью собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть следующую ступень концентрации Воли Метагалактики собою.
Пронзаясь её течением и концентрацией в каждом из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Первой ИВДИВО-Октавной Ивдивостью, вмещая максимальную концентрацию Воли Метагалактики физически телесно, и телом Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом мираклево в синтезе каждым из нас.
Вмещая Первую ИВДИВО-Октавную Ивдивость собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 2049-ллионов Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2048 2049-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Компетенции Синтеза в Первую ИВДИВО-Октавную Ивдивость.
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхивая Волей Метагалактики в теле собою, преображаясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас на третий уровень концентрации Воли Метагалактики в каждом из нас. Повышаем концентрацию Воли Метагалактики её течением сквозь нас в Физическое тело и тело Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая, проникаемся Волей Метагалактики собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим нас наделить Первой ИВДИВО-Ивдивостью. Вспыхивая, проникаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 2049-ллионов Компетенций Синтеза Первой ИВДИВО-Ивдивости каждого из нас, вспыхивая ими, всей Волей Метагалактики собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 2049-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас данными Синтезами, развернув Компетенции Синтеза в Первую ИВДИВО-Ивдивость каждого из нас.
И вспыхивая Волей Метагалактики собою, проникаясь её течением сквозь нас, в нас, каждым из нас и нами. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на четвёртый уровень Воли Метагалактики, текущий сквозь нас и концентрированный в нас Изначально Вышестоящим Отцом. И мы пронзаемся четвёртой ступенью Воли Метагалактики собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить Первой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхиваем ею собою. Чувствуем Огонь в теле.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 2049-ллионов Компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 2048 2049-ллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Компетенции Синтеза в Первую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими в этом. И вспыхиваем Первой Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца собою всей Волей Метагалактики каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И выходим из Воли Метагалактики собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом пред Изначально Вышестоящим Отцом всей укреплённой телесностью каждого из нас, пронзаясь Изначально Вышестоящим Отцом, всем Огнём Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Большого Космоса, доступный каждому из нас всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И пронзаемся Огнём Большого Космоса собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас Огнём Большого Космоса синтез-физически собою. И возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на всё стяжённое и возожжённое собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию. 
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Москва, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 10. Стяжание частного служебного ИВДИВО-здания в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 1472-м Всеедином архетипе ИВДИВО, концентрация Воли Метагалактики в служебном ИВДИВО-здании, запись Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Волю Метагалактики и капельное распыление материи Воли Метагалактики на прилегающую к служебному ИВДИВО-зданию территорию

Мы возжигаемся всем Синтезам каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО на 1472-й архетип ИВДИВО, становясь телесно Ипостасью 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И просим наделить каждого из нас и синтез нас частным служебным ИВДИВО-зданием в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 1472-м Всеедином архетипе ИВДИВО в Должностно Полномочной реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть в этом здании всю Волю Метагалактики, концентрирующуюся в разных зданиях каждого из нас, для полномочного освоения каждым из нас в течение месяца.
Команда, которая была на 103-м Синтезе, идёт в это здание, команда, которая только на 15-м Синтезе, вместе со мной переходит. Каждый идёт в собственное здание и смотрит, что там делать. Команда 15-го Синтеза без 103-го синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, переходит в зал Изначально Вышестоящего Отца, становится пред Изначально Вышестоящим Отцом и просит сотворить частное служебное ИВДИВО-здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 1472-й Всеединности архетипа ИВДИВО, переведя Должностные Полномочия каждого из нас на 1472-й архетип ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. Просим Изначально Вышестоящего Отца материализовать здание, направляя Ядро Огня в место материализации в ИВДИВО-полис Кут Хуми на 1472-й архетип ИВДИВО. И вспыхивая Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим на 65-й мансардный этаж в кабинет каждого из нас. Команда, кто был на 103-м Синтезе, поднимается на мансардный этаж, если вы не там.
Фиксируем Ядро Синтеза в центре мансардного этажа в идеальных двух диагоналях, так как здание кубическое, по центру. И на Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данного здания стягиваем Волю Метагалактики, пришедшую, в том числе, в иные здания каждого из нас, транслируя её из здания в здание в данное частное ИВДИВО-здание служебной подготовки каждого из нас. И перед вами на 65-м этаже вертится вихрь Воли Метагалактики. Для меня он в тёмном цвете и похож на торнадо.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, направляя Синтез Изначально Вышестоящего Отца на вертящийся вихрь Воли Метагалактики перед нами, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Воли Метагалактики собою и распылить материю Воли Метагалактики вокруг здания для взращивания парк-сада в пределах забора, вокруг парк-сада каждого из нас, то есть за забор нельзя, внутри забора можно. Всё в сад.
И мы направляем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Волю Метагалактики, смотрим, как она переходит в иное состояние. Оно переходит в многокапельное состояние, прям, висящие капли в воздухе. Ну я так вижу. Вы можете по-другому видеть.
И далее, я прошу Отца распылить эти капли в саду для взращивания растений, цветов, живности, может быть. В общем, усиление, укрепление сада этим благоприятным Огнём Воли Метагалактики с записанным в нём Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И капли сквозь стены купола мансарды расходятся вокруг здания и опадают на землю, усиляя растения в парке-саде каждого из нас.
Папа доволен, у нас получилось. Мы можем Синтезом организовывать Волю Метагалактики. Папа посмотрел, получится ли у нас. Если бы у нас не получилось, Воля Метагалактики записалась бы в здания, Куб Синтеза бы включился. Но это была бы техническая победа, а сейчас у нас вот именно биологическая победа. Нам удалось Синтез записать в Волю Метагалактики. Просто вы об этом не думали.

Часть 4, День 2
Время: 2:19:30-2:28:49
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И мы из кабинета каждого из нас, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно Посвящённым, Ипостасью 15-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую разработку Воли Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и вместить этот опыт в каждого из нас, для будущего и дальнейшего действия.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем итоговую практику 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2048 2049-льонов Огней, 2048 2049-льонов Ядер Синтеза, 2048 2049-льонов Субъядерностей 2049-го архетипа ИВДИВО, 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и записать его во все стяжённые Огни и Ядра Синтеза, и Субъядерности 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 2049-го архетипа ИВДИВО 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собой. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Октавных Частей и Ипостась 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Октавных Частей собою. И возжигаясь 513-ью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: 
64-рицу Служения Ипостаси и 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64 Инструмента Ипостаси и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
65536 Генов Ипостаси и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
65536 Компетенций Ипостаси и 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезами, преображаемся всем стяжённым и возожжённым собою. Становимся Ипостасью пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом собою и вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга пред вами, берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в частное служебное здание, где мы были сейчас, в кабинет, или выше, у кого есть. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 14-го Синтеза, кто на нём был. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 14-го Синтеза, благодарим за подготовку, переподготовку 14-м Синтезом. И стяжаем подготовку, переподготовку 15-м Синтезом на один месяц каждому из нас. И вспыхивая Синтезом Кут Хуми на челе, входим в эту подготовку собою. 
И мы благодарим Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности каждого из нас. В благодарности к Кут Хуми Фаинь, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 129-ть Ядер Синтеза 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое синтезирование и творение каждого из нас, поддержку каждого из нас, допущение на данный Синтез каждого из нас и выбор каждого из нас на осуществлённые первостяжания собою. 
В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Москва, фиксируя 64-ре Ядра 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, синтезируя по 16-ть Ядер четыре Синтез Ядра четырёх Жизней каждого из нас. И возжигаемся ими. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, фиксируя 64 Ядра Синтеза, 64 Ядра 15-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике, в соответствующем позвонке каждого из нас, синтезируя по 16-ть Ядер в четыре Синтез Ядра и синтезируя четыре Ядра между собой в четырёхядерный процессор реализацией 15-го Синтеза каждого из нас, и вспыхивая им. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро Синтеза 15-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в центре. И возжигаясь, преображаемся им. И выходим из практики. Аминь.
На этом 15-й Синтез и экзамен завершён. Спасибо за внимание. До свидания.

Набор: Юрова Нина, Ермакова Татьяна, Шикова Вера, Шикова Анастасия, Лукащук Татьяна, Воробьева Галина, Ляззат Берсагурова, Галина Кокуева, Наталья Райко.

Проверка: Кулагина Ирина, Писаренко Ольга, Полякова Татьяна.

Вычитка: Кулагина Ирина.
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