Практики. 5 Си ИВО 2023-03-25-26 Ростов-на-Дону Терехова А.
5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 

 Практики 

1 День 1 Часть

01:01:11 - 01:14:50 

Практика 1. Вхождение в 5 Синтез ИВО
 
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем Огнём, Духом, Светом, Энергией каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в Нити Синтеза развёрнутой в позвоночнике. Возжигаемся, вспыхиваем. И развёртываем Ядра Синтеза оболочками Ядер Синтеза по оболочке тела каждого из нас. Развёртывая весь Синтез Ядер Синтеза внутри тела. 
И возжигаемся, всем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ядер Синтеза каждого из нас. Возжигаемся. И в этом Огне возжигаемся 512-рицей Архетипических Частей, степени Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем. 
И возжигаясь, частями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся всеми компетенциями, ядрами компетенций, стяжёнными  на Синтезах или полученных своей деятельностью в результате каких либо действий, деятельности каждого из нас, вспыхиваем ядрами компетенций. И развёртываем из ядер компетенций, насыщенность компетенций в тело. Синтезируя Синтез Ядер Синтеза и насыщенность Синтеза компетенций каждого из нас. Возжигаясь, направляем, развёртываем в каждую из 512-рицы Архетипических частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, возжигаемся, развёртываемся Однородным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  каждый из нас и синтезом нас. Возжигаясь формой Посвящённого, телом Посвящённого, синтезом двух жизней Посвящённого. И возжигаясь Жизнью Посвящённого в синтезе двух Жизней Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся  в зале ИВДИВО на 26280 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Развернулись, встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в телесном выражении, в форме каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, возжигаемся. И возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО. Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в вести каждую из нас и Синтез нас в 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развернув каждым из нас и синтезом нас на терретории ИВДИВО Ростов-на-Дону 5 Октавно Метагалактические Философские Чтения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО вхождение в 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и Синтезом нас. Стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, развёртываемся формой. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 63 инструмента Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем инструменты в форму, стяжая 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 64 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся инструментами Ипостаси 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И входим Ипостасью 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ведении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.  И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 262145 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из нас и Синтез нас на вхождение в 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И развёртку каждым из нас и синтезом нас командой Ипостасей 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 5 Октавно Метагалактических Философских Чтений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на терретории ИВДИВО Ростов-на-Дону, каждому гражданину терретории ИВДИВО Ростов-на-Дону.
И возжигаясь, входим в течение 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Входя Ипостасно в 5 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Высокой Цельной Метагалактики, Ипостасность 5 Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца в вести каждую из нас и синтез нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Причинность Изначально Вышестоящего Отца, Причинный Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, впитываем, развёртываемся, возжигаемся Причинным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Причинным Огнём явление и выражение стандартом 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Смыслов  Изначально Вышестоящего Отца, Сил Изначально Вышестоящего Отца, Причин Изначально Вышестоящего Отца. Развёрткой, фиксацией и творением каждой из нас и синтезу нас, Частей 5 горизонта Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела смысла, Причинного тела Изначально Вышестоящего Отца и Престола Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой этих частей в выражениях «пра»: Прапрестола, Прапричинного тела и ИВДИВО-тела прасмысла Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе 5 Синтеза и тематик 5 Синтеза, с развёрткой Архетипических Частей горизонта 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждую из нас и синтез нас. И сотворить каждой из нас и синтезу нас явление, выражения Посвящённого Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Субъекта Синтеза, Степени Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Человека-Учителя Субъекта Синтеза, степени Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и синтезу нас Ипостасями 5 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, разворачиваемся Образом Отца Человека-Учителя, Субъекта Синтеза, Степени Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.   
И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Фиксируемся в физическое выражение и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО Ростов-на-Дону и в сферы ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

2 День 1 Часть

01:07:58 – 01:32:30

Практика 6. Стяжание 2 Архетипических Частей Престол Изначально Вышестоящего Отца и Прапрестол Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем, возжигаемся Ипостасями 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 5 Си Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся, возжигаемся формой Ипостаси 5-го Синтеза. Развёртывая Огнём форму Ипостаси поверх формы, поверх одежды, в которой вы сейчас находитесь и прям физически, одеваем форму Ипостаси 5-го Синтеза. Возжигаемся в форме инструментами Ипостаси 5-го Синтеза и в синтезе инструментов возжигаемся, вспыхиваем Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца, Совершенной Осмысленностью – это 5-й Инструмент Совершенная Осмысленность Ипостаси 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, разворачиваемся, вспыхивает тело Совершенной Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца. Направляя действия Совершенного Инструмента Совершенной  Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца на включённость в Осмысленность 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в осмыслении 5-го Синтеза, в осмыслении действия Частями 5-го горизонта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Ипостасью 5-го Синтеза физически, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и сопрягаемся, синтезируемся Совершенной Осмысленностью Ипостасью 5-го Синтеза с Осмысленностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Устремляясь на действие Осмысленностью, Совершенной Осмысленностью, Осмысленностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в Осмыслении 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца.
И Совершенная Осмысленность прям, начинает запахтывать 5-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и включается такое внутреннее состояние движения, внутреннее состояние динамики возжигаемся 512-рицей Архетипических Частей Посвящённого Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, действием, вспыхивая действием Ипостаси 5-го Синтеза Посвящённым Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, устремляемся и развёртываемся на 262 080 стать-реальности Высокой цельной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми развернулись, встали телесно Ипостасями 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Совершенным Инструментом Совершенной Осмысленностью Изначально  Вышестоящего Отца Ипостаси 5-го Синтеза. И синтезируемся с Совершенной Осмысленностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Проникаясь, стяжаем Синтез Совершенной Осмысленности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входя, Совершенной Осмысленностью в Осмысленность Синтеза Осмысленностью  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Знаете, инструмент помогает нам включиться в действие Осмысленностью, как это делает Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. И мы, действуя Совершенной Осмысленностью, начинаем действовать Осмысленностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в осмыслении 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми,  мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  развернуть итоги ночной подготовки после первого дня 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтезу нас, и ввести нас в Осмысление ночной подготовки. Возможности, применения всех необходимых навыков, умений, способностей, знаний и более того, всему тому, что нас научили в ночной подготовке Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза и Осмысленностью, Совершенной Осмысленностью развернуть офизичивание возможностей действия ночной подготовки. Включённостью в ночную подготовку в дееспособности этих возможностей. И включаемся в Осмысленность Ночной подготовки все телесно, всеми Частями. Возможности применения в дальнейшем не только Вышестоящим телом, но через осмысление это включается в телесность нашу. Ключом 5-2 включается наш потенциал Жизни, и мы начинаем этим действовать.
И возжигаясь итогами ночной подготовки, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на стяжание и сотворение Изначально Вышестоящим Отцом каждой из нас Архетипических Частей – 133 Архетипической Части Престол Изначально Вышестоящего Отца и 389  Архетипической Части Прапрестол Изначально Вышестоящего Отца 512-рицы Архетипических Частей. И стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 262145  стать- реальности Высокой Цельной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 5-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернулись, встали. Телесно. И возжигаясь, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждой из нас и синтезу нас в прямом стяжании, у Изначально Вышестоящего Отца 2 Архетипические Части Престол Изначально Вышестоящего Отца и Прапрестол Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-рицы Архетипических Частей. И возжигаясь, синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 133 Архетипическую Часть Престол Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Сферу Престола, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 262 144 Сферы Оболочки Престола. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Сферу Престола вокруг Тела, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Престола, вспыхивая Ядром, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца на фиксацию Ядра Престола 262 144 Силы  Изначально Вышестоящего Отца. 
И впитывая Силу Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем в Престоле Изначально Вышестоящего Отца каждой из нас и синтезом нас собою. Вспыхивая престольными, Престолообразующими Силами  Изначально Вышестоящего Отца или Универсально Образующими силами Изначально Вышестоящего Отца в координации с каждой из 262 144-рицы Сфер Оболочек и возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую престоло образующую Силу 262 144 естественно направляющих функций. Возжигаясь, вспыхиваем. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обучение действию Силами в престольном выражении каждого из нас действие силами применения силами, включённость силами в необходимой концентрации и развёртке в той или иной ситуации в разрешении задач и так далее.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Престол Изначально Вышестоящего Отца. Эталонное выражение Силы энергии Изначально Вышестоящего Отца, эталонное выражение силы Света Изначально Вышестоящего Отца, эталонное выражение силы Духа Изначально Вышестоящего Отца, эталонное выражение силы Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем 4-рицей концентраций пакетов сил, выражении силы Энергии, силы Света, силы Духа и силы Огня Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Престол Изначально Вышестоящего Отца 133 Архетипическую Часть Изначально Вышестоящего Отца, в применении и дееспособности каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца  4-рицей сил Энергии, Света, Духа и Огня,  развернуть применимость синтеза 64-рицы Частностей каждого из нас. В явлении и выражении Сил каждого из нас от движения до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая Престолом Изначально Вышестоящего Отца собирая в центр грудной клетки сферу Престола. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 389-ю Архетипическую Часть Прапрестол Изначально Вышестоящего Отца со сферами, оболочками, Ядром, пакетом Сил,  пакетом естественно направляющих функций. И возжигаясь, вспыхиваем Прапрестолом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Прапрестолом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Прапрестол Изначально Вышестоящего Отца сферой вокруг тела, становясь телесно внутри Престола, вспыхивая телом, Ядром Престола. 
И возжигаемся всем телом, силами Изначально Вышестоящего Отца, которые развёртываются на сферы оболочки, и возжигаемся, разворачиваясь Посвящённым Человеком-Учителем Изначально Вышестоящего Отца 20-рицей 262144-рицей 20-рицей Частей. Разворачиваясь всем телом, 20-рицей Частей Посвящённого Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И просим, Изначально Вышестоящего Отца координации сфер оболочек и сил в насыщении каждой Части 20-рицы  Силами Изначально Вышестоящего Отца, в развёртки в каждой Части силы Энергии, силы Света, силы Духа и силы Огня Изначально Вышестоящего Отца. Пакетом сил Прапрестольного выражения в дееспособности действия 20-рицей телесности Посвящённого Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем в насыщении сил и 4-риц концентрации сил Энергии, Света, Духа и Огня в каждой Части 20-рицы Посвящённого Человека-Учителя в свободном, осмысленном, применении силами Изначально Вышестоящего Отца и генерации сил каждого из нас. И возжигаясь, собираем Престол, Прапрестол в центр грудной клетки.
И развёртываем концентрацию Сил из Прапрестола выражением  Частей в тело. Доводя до физического выражения, престольным выражением пред Изначально Вышестоящим Отцом. Доводя до физического выражения силу Энергии, силу Света, силу Духа и силу Огня физически вспыхивая и, направляем силу Энергии, в том числе на преодоление любых блоков, телесных блоков выраженных в энергии. Направляем силу Света на преодоление любых блоков, зажимов выраженных в Свете каждым из нас. Просто расплавляются, что такое блок – это конгломерат субъядерного, ядерного концентрата, который скопился, слепился. Возжигаемся, вспыхиваем силой Духа престольно, стоя пред Отцом физически  действуя силой Духа, направляя силы Духа  на пережигание, преображение любых блокировок в Духе каждого из нас, выраженных в физическом теле. И синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем силой Огня и развёртываем силу Огня в свободной развёртке течения Огня, Духа, Света, Энергии телесностью каждого из нас, выражением Посвящённого Человека-Учителя Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся в свободном течении Физичной силы каждого из нас в выражении Энергии, Света, Духа и Огня и в свободном течении синтеза Воли,  Мудрости и Любви каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, переводим Вышестоящее Тело силу действия физики в свободном течении Духа, Света, Энергии, Огня, Синтеза, Воли, Мудрости и Любви вышестоящее выражение Ипостасное стоящее престольно пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Престолом с Престолом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся синтезом Престола Изначально Вышестоящего Отца и входим в свободное взаимодействие, с Изначально Вышестоящим Отцом пережигая окончательно, отсекая любые зажимы, любые блоки, любые состояния невозможности общения с Изначально Вышестоящим Отцом, взаимодействия с Изначально Вышестоящим Отцом. И делаем шаг в сторону Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываясь Изначально Вышестоящему Отцу каждый из нас и синтезом нас. И открываем глаза, в открытии Изначально Вышестоящему Отцу утверждая, возможность видения, слышания, восприятия Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся Престольно Силами Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из нас и синтез нас всем стяженным, возожжённым.
 Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в зал ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и в зале ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Натаном Амалией и просим обучения действию Престолом и Престольностью каждого из нас в применении силы, генерации силы каждой из нас и синтезом нас. И возжигаясь, впитываем Синтез и Огонь обучения у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Натан Амалия. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Натан Амалия, фиксируемся в физическом выражении и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в сферу ИВДИВО Ростов-на-Дону, эманируем в сферу ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

Набор практик: 
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Ерошева Наталья

Сдано КХ. 

