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6 Си ИВО краткое содержание

1 день 1 часть 

00:04:48 – 00:06:09 	
Начинаем потихоньку в сути входить.
И получается, Главой Дома Отца был такой Владыка, которого звали?
Из зала: Ману  
Ману.
И он, как раз придумал систему финансов. Придумал деньги. И развернул на планете Земля для людей. Фактически деньги, финансы развернулись как… Вот, если опять по сути. Да? Как вы видите деньги? Да? Мы ведь сегодня будем в сути входить. У нас же Синтез Сути. Да? Шестой Синтез – Синтез Сути. Что такое деньги для вас по сути?
Из зала: Возможность.
Возможность.
Из зала: И приобретение, реализация. Не знаю… 
Приобретение, реализация. 
Из зала: Как инструмент.
Инструмент. Это вот уже ближе к сути, к сути денег. Да? Это не просто, не просто обменный какой-то вариант. Хотя, впервые он был придуман, именно, как обменный вариант. Да, и мы видим за деньгами, на самом деле, не просто какой-то эквивалент. Да? На который мы можем обменять на определенную материю, которая нам необходима. Да? Ну, грубо говоря, там 60 рублей я обмениваю, например, на булку хлеба. Допустим, вот в этом вот варианте. Да? А именно, как инструмент развития Человечества был придуман. Придуманы деньги. 

00:07:26 – 00:07:58
И вот смотрите. Глава Дома Отца придумал этот инструмент для развития именно Че-ло-ве-чест-ва. Скажите, это совершенно другой, ну, другой взгляд, другая суть – денег. Да? Если, вот таким образом посмотреть. И вот, если видеть деньги, как инструмент возможностей. То вполне себе, можно просить Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на то, что мне нужно: «Я прошу финансовой поддержки в этом». Да? И это можно делать и это корректно.

00:08:45 – 00:09:30
И мы сегодня будем опять же да, входя в вопросы Иерархии, Иерархические вопросы. Будем об этом говорить, что Синтез и тогда был. Помните, мы говорили с вами, что биологический синтез, химический синтез, математический синтез он присутствовал всегда. Именно, Синтез опять же да, выводит на пик развития человечества. Без Синтеза невозможно никакого развития. То есть, если не синтезируется новое, то дальше человечество никуда не двигается. Человек никуда не двигается, если в нем не синтезируется новое. Правильно же? Да? В человеке постоянно синтезируются гормоны. Постоянно синтезируются какие-то молекулы. Нужные. И если, этот синтез нарушается. Что происходит? Человек заболевает и не развивается. Правильно же? Происходит его блокировка. То есть, синтез это двигатель Жизни. Это сама жизнь. Синтез – это сама жизнь, можно так сказать.

00:09:51 – 00:11:47
Проходя Синтезы, мы с вами не просто так определились, что у нас курс – Посвящённого Синтеза. Мы вспомнили об этом. Еще раз уточнили. И именно Посвящённым, возможно… Входя в Посвящённого возможно, именно служение Человечеству – чем? Вот чем Посвящённый? И мы с вами тоже это разбирали достаточно подробно. Вот смотрите. Ты как человек можешь служить другим людям. Правильно же, да? Никто не отменял. То есть, даже в каждой своей профессии можно развернуть служение другим людям. Правда, же? А чем служение Посвящённого отличается от служения, от служения человека. 
Из зала: Ты выражаешь не свою Волю, а Волю Изначально Вышестоящего Отца
Да. А чем это получается? Первое, что самое главное?
Из зала: Взаимодействие с Аватарами?
Это да. Это один из вариантов. Один из главных вариантов, когда Посвящённый умеет общаться с Иерархией, умеет общаться с Аватарами. Человек может об этом даже и не знать. Да? А развивают Человечество – Аватары Синтеза. Если взять по аналогии физической. Это вот, есть Президент, есть его Министры. Да?  Которые развивают разные направления. То же самое. Есть Изначально Вышестоящий Отец и есть его Изначально Вышестоящий Аватар-Ипостаси, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, которые развивают различные направления для людей. Во внутреннем мире, во внутренней организации. Если во внутренней организации что-то не сложилось, вовне этого никогда не будет. Мы имеем вовне только то, что у нас есть внутри. Таков закон. Да? 
И вот это да. Вот Посвящённый… А чем он? Благодаря чему вот первый этап? Благодаря  чему Посвящённый может общаться с Аватарами Синтеза, с Аватар-Ипостасями? Это вот интересно для тех, кто вот только входит. Да? Вот этот вот будет ракурс интересен. Взгляд. Чем будет Посвящённый отличаться от человека? Его служение, чем будет отличаться от служения человеческого.

00:15:28 – 00:17:38
Человек находится в новой эпохе в Иерархии. Мы об этом с вами говорили. А Посвящённый где? 
Из зала: А Посвященный тоже в Иерархии.
А Посвящённый тоже в Иерархии. Но где? 
Из зала: На другом уровне.
А Посвящённый в Доме как раз таки. Смотрите. Иерархия в Доме. Да? Вот вся 512-рица. И Посвящён.. служение Посвящённого будет отличатся от служения человека тем, что?  Раньше Посвящённый куда шёл? Посвящённый, он почему становился Посвящённым? Он куда, он куда включался? 
Из зала: В Иерархию.
В Иерархию. И у него появлялась возможность общения с Учителями. Да? Ну, с Учителями. Смех. Да вот так скажем. Правда, же? А Человечество было где? В отделе Человечества. То есть, был третий отдел – отдел Человечества.  Второй отдел, отдел был – отдел Иерархии. Туда включались Посвящённые. И первый отдел был – Дом Отца, как раз таки. Откуда деньги пришли. Да? Которые мы вспомнили. Вот три отдела было. Если вспомните Иерархию предыдущей эпохи – три отдела. И в первый отдел, в отдел Человечества включались люди, и отдел Человечества занимался всеми людьми. Да? Так, ну как по аналогии, опять как некое Министерство. Да?  В отделы, в отделы Иерархии уже входили Посвящённые. И в Дом Отца Посвящённые не могли входить. Чем уникальна наша эпоха? Огненная эпоха. Тем, что развернулся Огонь, как новое явление выражения Дома Отца. И мы смогли, входя, а Огонь был только в Доме. Помните да? Огонь был только в Доме. И получается, мы смогли тем, что мы вошли в Огонь в новую Огненную эпоху, мы вошли в Дом Отца. И всё сместилось на шаг вперед. Люди вошли в Иерархию, а Посвящённые вошли в Дом Отца. Увидели? И это будет Служение уже Домом Отца, прямым явлением Дома Отца. Это будет другое Служение. 

00:18:18 – 00:19:20
Мы, проходя курс Посвящённого Синтеза. Мы, во-первых входим в Дом Отца. Да? На нас фиксируется Дом Отца, и мы учимся жить Домом Отца, жить домашними условиями, домашними возможностями, чего ранее никогда не было. И чем будет отличаться жить Домом Отца? Тем, что Отец живёт в Доме. Да? 
Из зала: Другие условия, другие возможности, другие…
Да. В чём другие? Тем, что Отец живёт в Доме. И получается, учась жить Домом, мы учимся жить как Отец. И у нас завершилась, тем самым эпоха Кали-Юги. И мы вошли в новую эпоху – Отцовскую эпоху. А Кали-Юга это была, какая эпоха? Кали – это Мать. Да? Кали-Юга была эпоха Матери. Когда Отец ушел с планеты, и мы, живя Матерью, учились,  шли к тому, что мы вновь, да? Будем жить с Отцом.

00:22:43 – 00:23:29
Получается, курсом Посвящённого мы входим в Дом Изначально Вышестоящего Отца. Посвящённым начинаем являть Изначально Вышестоящего Отца собою. Учась жить как Изначально Вышестоящий Отец. Общаемся с Иерархией, обучаясь этому процессу общению с Иерархией. Да? И у нас как раз будет шестым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца такая тема, как Парламент. Это тоже  имеет вот, ну эту вот эту тему как раз таки.  Да?  И получается, и совсем другое служение у Посвящённого складывается. Да? Соответственно, а для себя вы уже из этого складываете смыслы свои. Зачем мне это? Зачем мне быть Посвящённым? Зачем мне входить в Дом?

00:23:43 – 00:26:59
И ещё, есть один момент очень важный такой. Мы ещё учимся Посвящённым а, входим в какое состояние, если с точки зрения жизни посмотреть? Подсказка это была. (Улыбка, смех).
Из зала: Мы учимся жить большим количеством лет? Тысячей.
Ну, это да. Но мы и так ими живём. Просто этого мы не понимаем. Угу?
Из зала: Синтез двух жизней.
Правильно. Синтез двух жизней у нас складывается. Что не доступно человеку. Человек живёт одной жизнью. Посвящённый живёт минимум синтезом двух жизней. Причём, когда мы встраиваемся в более высокие курсы, у нас эти возможности расширяются. Да? У нас появляется синтез трёх жизней, синтез четырёх жизней. И вы скажите: «Ну, как это синтез двух жизней? Да? Вот я же живу одну жизнь. Да? Как это вот проявляется синтез второй, ну, вторая жизнь как проявляется в моей повседневной жизни? Да?»
Из зала: В моей одной…
В моей одной да? Как, как? Куда? Куда это вторая жизнь?  Смысл в том, что есть жизнь внешняя. Да? Человека. И есть жизнь внутренняя. И вот вторая жизнь Посвящённого – это внутренняя жизнь. Когда у человек… Человек живёт только внешними обстоятельствами. Он зависит от внешних обстоятельств. Вот куда кривая выведет. Да? Есть такая знаменитая поговорка. И он даже не видит и не понимает, что всё зависит от него порой, потому что нет вот этого внутреннего состояния. Как я внутри сложу, так и внешне это реализуется. И вот это состояние  «как я внутри сложу» – это состояние Посвящённого, на самом деле. Потому что у Посвящённого есть внутри вторая жизнь. И он, живя, этой второй жизнью разворачивает возможности вовне. Вот это синтез двух жизней, когда ты внутри ещё живёшь определенными процессами. И по жизни это очень эффективно получается, когда вовне ты можешь по каким-то обстоятельствам не пройти как человек. Вот для твоей жизни, это вот для жизни человеческой это не доступно, это не возможно. Да? А когда у тебя есть синтез двух жизней, вторая жизнь она всегда глубже и выше по возможностям. Всегда. То есть, когда мы идём вглубь – это всегда по возможностям шире, глубже и так далее. И вот, когда ты начинаешь в тех же обстоятельствах действовать второй жизнью – жизнью Посвящённого, для тебя расширяются масштабы реализации, масштабы деятельности. Простой пример. Помните, рассказывала, как мы брали в банке ипотеку? Да? То есть мы должны были принести определенную сумму на первоначальный взнос, чтобы нам ипотеку дали под тот процент, который нам нужен. Но нам другой банк сказал: «Вы получите на следующий день». И мы подействовали как Посвящённые с Владыкой. Владыка нам подсказал. Мы как Посвящённые уже подействовали. И что произошло? Нам под честное слово дали ипотеку в центре Москвы. «Вы нам честно принесёте через два дня, полтора миллиона?» Честно. Хорошо. (Смех).

00:36:54 – 00:38:22
Если  по шестому Синтезу взять. Давайте встроимся в тематики. Какие у нас тематики шестым Синтезом?
Из зала: У нас синтез Сути. Сутевой Синтез. 
Сутевой Синтез у нас, да, Синтез сути. Суть, какой материи будет фиксироваться, развёртываться?
Из зала: Буддическая.
Буддическая материя. И? Ещё какие темы у нас?
Из зала: Прабуддическая.
Из зала: ИВДИВО-тела
ИВДИВО-тела сути. Это вот по частям сказали. В чём смысл, каждым Синтезом, у человека есть 256  базовых частей.  256 базовых частей, с которыми он рождается. И нужно, чтобы эти части, есть такой вариант, что сейчас рождаются с 2011 года с 256-ю частями. А если мы родились в предыдущем выражении, нужно, чтобы эти у нас части сотворились Изначально Вышестоящим Отцом. В чём смысл? Фактически мы вовне выражаемся многофункционально, вариативно и так далее, и так далее, чем больше у нас частей развито. Потому что части это разные направления, разные возможности направления человека. Ну, например, знаем такую часть, как Душа. 
 
00:49:47 – 00:51:40
Мы с вами входим в Суть ИВО шестым Синтезом. И в предыдущие Синтезы мы с вами входили, получается, пятым Синтезом, давайте вспомним, чтоб у нас Синтез этот сложился. Пятым Синтезом мы входили…
Из зала: В смыслы.
В смыслы. Формирование смысла у человека, как это происходит и что смысл даёт. На смысл что у нас даётся? Подтягивается что у нас?
Из зала: Сила. 
Сила. Внутренняя сила. Вот когда у меня нет сил, что-то делать, нужно подумать. Может быть, где-то у меня смыслы не сложены  на что-то. Да? Четвёртым Синтезом мы что делали? Входили в?
Из зала: В ментальность. 
В ментальность. И ментальность что формирует нам? Ну, если мы идём по частностям: суть, смысл на  ментальности у нас что?
Из зала: Мысли.  
Ага. Мысли.
Из зала: Чувства.
Чувства. Третьим Синтезом чувство. 
Из зала: Слово Отца и Образ Отца.
Это части.
 Из зала: Ощущения.
Ощущения вторым Синтезом. И первым Синтезом?
 Из зала: Движение.
Движение. Да? И начинается всё с движения, и мы вот, начиная с вами с движения, начали с вами двигаться в сторону накопления более высоких частностей, которыми развитость, которыми определяется развитость человека фактически. Каким это образом определяется? Вот смотрите. Первое — движение. По жизни как ты движешься, куда ты движешься, если не посмотреть только линейно. От точки А до точки Б движение. А вообще движение как таковое. Движение тебя по жизни вообще?
 
00:56:20 – 00:57:5
Смыслы?
Из зала: Зачем нам смыслы?
Да.
Из зала: Чтобы были силы.
Это самое простое. Хорошо. Пусть будет так. И дальше мы переходим вот как раз на шестой уровень. Мы включаемся с вами в суть. Суть Изначально Вышестоящего Отца. И, вот если вот так посмотреть, то максимально вот было три части у человека, да? И поэтому человек максимально жил только тремя частностями. То, что мы сейчас перечислили, это называется частности человека. И максимально тремя частностями. И самое простое доказательство у нас даже наука, говорят, наука развивается чувственно, чувственным познанием мира. Слышали такое? Наука – это чувственное познание мира. То есть, получается, смотрите, это сбор информации просто. Если взять чувственное, да, познание. Это сбор информации. А вот формирование уже новых мыслей, когда из этого сбора информации смогли сформировать новую мысль, такие учёные всем известны. Они считаются гениальными. Да? То есть, они сформировали новые знания, которых никогда не было на планете Земля. Новые законы, новые возможности. Этих учёных все знают. Они считаются супер учёными. Вот. 

01:06:47 – 01:08:07
Что такое Суть. И как нам развить суть, где развитая суть даёт возможности скорости, внутренней скорости. Внутренняя скорость будет давать возможности внешней скорости. Даже если просто взять по простым параметрам скорости по жизни. Как вы думаете, скорость важна? 
Из зала: Важна. 
В каких, например, аспектах?
Из зала: Скорость принятия решения, особенно в экстренной ситуации какой-то.
Допустим. Допустим. То есть, много, много где. Правда, же? Чуть-чуть, доли секунды замешкался. Всё. Допустим. Решения уже не принято. Упущен момент. Знаете, есть такое: момент упустил? Вот. И суть, она даёт возможность вот это включение в скорости, возможности встройки в новые императивы, как устойчивые состояния, установки твои и есть вот: мы все живём с установками, да? И Суть помогает нам эти установками быстро смещать те установки, которые уже не работают, чтобы они поменялись, и я переключился на другой императив, на другую установку, не ожидая, когда я там пятьдесят лет проживу и пото-о-м до меня дойдёт что-то. 
 
01:10:47 – 01:12:05
Суть стремится в вершине своей в генезис, вот сначала скорость срабатывает, дальше императивы и следующий уровень это генезис. Что такое генезис? А генезис это возможности, когда мы не дискретно действуем, а вот, допустим, если те же частности взять, вот мы перечислили, допустим, много-много частностей, да. И мы можем переключаться с одной частности на другую и думать, как одна частность работает, как другая частность работает. И мы вот думаем, а как это вообще возможно? А вот генезис объединяет возможности действия всех частей, когда уже не существует отдельно взятых частей с их частностями. А мы действуем в этом как однородное целое. Когда в определённом действии у тебя срабатывает действие множества частей, когда это, допустим, какие части необходимы там складываются вот в этом вот, в этих возможностях, ну допустим, в каком-то действии, я не знаю, ну какое действие? Когда ты кушаешь, тебе же не все частности нужны. Тебе нужно, допустим, движение, допустим, в какой-то момент тебе нужны ощущения, и может быть чувства…

01:15:33 – 01:16:53
Мы с вами сейчас войдём в 6 Си ИВО, вот этим, таким вхождением что Синтез, в его аспекты. Попросим  нас в целом ввести в шестой Синтез как в сутевой Синтез и стяжаем Ипостась и форму шестого Синтеза. Что такое Ипостась и форма — чтобы сопереживать Синтезу. Быть в синтезе. Мы стяжаем Ипостасность этому Синтезу Отца. Ипостасность – это когда мы выражаем либо это явление, либо Изначально Вышестоящего Отца собою. Вот, чтобы у нас внутри это явление было, мы стяжаем Ипостасность. А форма, форма Ипостаси это то, что нас оформляет. Это такая же одежда. Это пример, что какому-то действию, если вот мы сегодня профессии вспоминали, да? Чтобы быть ипостасным какой-то определённой профессии в служении особенно это развито, есть формы одежды. Ну, и фактически, если любую, практически любую профессию вспомните, не, не практически. Большинство профессий — есть формы и вот, допустим, даже если школу посмотреть…
 
01:17:33 – 01:18:25
Если внутренне, по сути, посмотреть. Что даёт форма?
Из зала: Организации.
Организацию даёт. Даёт форма организацию? Определённо. Потому что, посмотрите. Само слово форма, форма организует ведь, правда? Любой процесс, любое даже вещество, если взять, любое вещество стремится организоваться в некую форму. То есть, форма организует. Что ещё даёт форма? По сути?
Из зала: Сонастраивает, может, на определённый… 
Сонастраивает на определённый лад. То есть, даёт вот эту правильную концентрацию.
Из зала: Вот оделся в школу и всё — я иду в школу. И ты сонастраиваешься с тем процессом, который ты уже предстоит тебе...
Да. То ли ты, допустим, в джинсах ходишь. И ты в джинсах везде можешь ходить, да например. А в школу ты уже, допустим, ты оделся и уже… 
 
01:19:13 – 01:20:26
Получается, по Сути, вот форма в том числе, когда мы стяжаем форму Ипостаси, она оформляет нас ипостасно, так как она называется форма Ипостаси, мы уже начинаем ипостасить этому Синтезу, этим Синтезом начинаем ипостасить Изначально Вышестоящему Отцу и включаемся в этот Синтез не только внешне, но и внутренне. Идём с вами стяжать. Что такое стяжать? — Мы просим у Изначально Вышестоящего Отца наделить нас тем, что дано нам по праву. То, что вот Отец определил, что человеку по природе своей вот это вот определено. И если человек может до него, до Отца, дойти и попросить это, то это называется стяжание. То есть, такое волевое устремление взять у Изначально Вышестоящего Отца просьбой, можно так сказать — мы просим и Отец нас наделяет. И вот это вот всё длительное действие называется одним словом  — стяжание. В практике желательно быть с закрытыми глазами, потому что это она сонатраивает на внутреннее действие, чтобы внешнее действие нас не отвлекало. 
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