6 Синтез Изначально Вышестоящего Отца 
Практика
1 день 1 часть
01:21:16 – 01:34:42    
Практика 1. Стяжание Сутей ИВО в разработке тематик 6-го Синтеза ИВО.
 Развертка Сутью ИВО с необходимостью координации 6-го Синтеза ИВО внутренней и внешней реализации каждого из нас минимально синтезом 2-х жизней 
Посвященного и Человека ИВО в каждом.

Итак, мы сонастраиваемся на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, данный Синтез ведёт Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
И мы сонастраиваемся внутренним взором на наши внутренние возможности и возжигаем весь Огонь каждого из нас, весь Дух каждого из нас, весь Свет, всю Энергию и возжигаясь в синтезе 4-рицы жизненных субстанций каждого из нас, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. У кого есть ядра Синтеза, возжигаемся, вспыхиваем Ядрами Синтезов и возжигаясь, синтезируемся. Синтезируемся – то есть сливаемся, устремляемся всеми своими мыслями, всеми своими чувствами, внутренним состоянием, сливаемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Кут Хуми направляет нам в точку Хум – в центре грудной клетки – свой Огонь и мы этим Огнём начинаем сливаться с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и развёртываемся, становимся в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца телесно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми – Главой ИВДИВО.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза  Кут Хуми  и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза   Кут Хуми Синтез Синтеза ИВО, и заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся. И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь – Главой ИВДИВО. Направляем Синтез Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза  Кут Хуми – Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, и заполняемся Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. И возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, возжигаясь 2-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  ввести каждого из нас и синтез нас в 6-й Синтез ИВО с развёрткой стяжания всех стандартов по плану синтеза  6-го Синтеза ИВО Творением ИВО каждого из нас и синтез нас. И входим, стяжаем  у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 6-го Синтеза ИВО, одеваем форму Ипостаси 6-го Синтеза. Форма вспыхивает ввиде одежды: классическая форма, юбка, блуза, платье, для женщин или платье для женщин с туфлями, для мужчин это брюки, рубашка и возможен пиджак. Вспыхиваем формой Ипостаси 6-го Синтеза ИВО, и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь – Ипостась 6-го Синтеза ИВО, и возжигаемся Ипостасями 6-го Синтеза ИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем инструменты Ипостаси 6-го Синтеза, стяжая 63 инструмента, форму Ипостаси, стяжая 63 Синтез Синтеза ИВО, 63 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, возжигаемся. И впитываем инструменты Ипостаси 6-го Синтеза в форму каждого из нас, возжигаясь, вспыхиваем. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить нас. Стяжая Синтез Синтеза ИВО, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта ИВО, возжигаясь, преображаемся. 
И возжигаясь в этом Огне, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и развёртываемся в Зале ИВО пред Изначально Вышестоящим Отцом в вершине Высокой Цельной Метагалактике, развернулись Ипостасями 6-го Синтеза ИВО в форме, развернулись, встали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в 6-й Синтез ИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Синтез 6-го Синтеза ИВО, заполняясь всетелесно каждой частью, Ипостасным телом стоящим пред  Изначально Вышестоящим Отцом 6-м Синтезом ИВО. Проникаясь 6-м Синтезом ИВО, заполняясь и Изначально Вышестоящий Отец фиксирует, в центре головного мозга начало формирования ядра 6-го Синтеза ИВО, который будет формироваться в течение 2-х дней, и стяжаться итоговой практикой 2-го дня 6-го Синтеза ИВО. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаясь Синтезом 6-го Синтеза ИВО, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Отца, 6-м Синтезом ИВО, ипостасно Ипостасями 6-го Синтеза. 
И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца 6-м Синтезом ИВО, развёртываясь явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою 6-м Синтезом ИВО Ипостасно. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в прямое, течение, явление, витиё 6-го Синтеза ИВО, с расшифровкой, с включённостью расшифровкой 6-го Синтеза ИВО в выражении  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. И развёрткой командой Ипостасей 6-го Синтеза ИВО в явлении 6-го Синтеза ИВО и явлении Изначально Вышестоящего Отца 6-м Синтезом ИВО каждому гражданину территории ИВДИВО Ростов-на-Дону. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в прямое явление 6-го Синтеза, в витиё Синтеза, в развертку Синтеза каждым из нас, и возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 6-м Синтезом ИВО каждому из нас вхождение в Суть Изначально Вышестоящего Отца. Возможностью творением частей 6-го Синтеза ИВО, развёртка умения, возможностей реализации, генерации Сути каждым из нас в необходимых возможностях. И развертку Сутью ИВО необходимых скоростей во внутренней, внешней реализации каждого из нас синтезом 2-х жизней Посвященного и Человека, вхождения в Новые Императивы и в вершине устремлённости Сути ИВО – в Генезис ИВО. И возжигаясь, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем у ИВО эти возможности, прося Изначально Вышестоящего Отца, наделить нас и сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом в этих возможностях и реализациях. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, фиксируемся в физическом выражении, физически фиксируясь Ипостасями 6-го Синтеза ИВО, физически разворачивая форму на каждом из нас в огненном выражении её. И эманируем, развёртываем, флюидируем, отдаём всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, отдаём, развёртываем в сферу ИВДИВО Ростов-на-Дону и в ИВДИВО каждого, в сферу ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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