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1 день, 2 часть 
Время: 00:43:31 –01:05:51

Практика. 
Вхождения в новый Огонь и Синтез Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Огней и Синтезов Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вхождение в виды воссоединённостей реализацией 9-рицы от Должностно Компетентного до Человека минимально в 4-рице явления и более того каждым из нас и синтезом нас.  
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (закройте, пожалуйста, дверь, простите). Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Ипостасями 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, устремляемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Истинной Метагалактики и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, телесно в форме  Ипостасями 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез, Огонь, Ивдивность, Условия вхождения в новый Огонь и Синтез Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке Огней и Синтезов Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и в Огнях Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца вхождение в виды воссоединённостей реализацией 9-рицы от Должностно Компетентного до Человека минимально в 4-рице явления и более того каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем. И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся, становимся 1 000 048 577 синтез-реальности Истинной Метагалактики пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца телесно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в новое явление Иерархии ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием 512-рицы Огней и Синтезов Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и вхождение в реализацию явления степеней Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца девятерицей реализации от Должностно Компетентного до Человека, минимально в четверичном выражении и более того каждым из нас. И более того, может быть, мы ещё какой-то вид Воссоединённости с вами не увидели. Да? Здесь вот в четверичном выражении: Энергии, Света, Духа и Огнём — Синтезом четырёх миров. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся со 192-мя парами Аватаров и Аватересс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 128-ю Аватар-Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Иерархам ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и просим нас ввести в новые Огонь и Синтез Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватересс Синтеза 192 Огня, у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 192 Огня Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей 128 Огней Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняемся Огнём 512-ричным Огнём Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов у каждого из Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, входя в Синтез с Изначально Вышестоящими Иерархами ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося Изначально Вышестоящих Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца скоординировать каждую часть 512-рицы Архетипических Частей. Насытив каждую часть 512-ричным Огнём Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца всего во всём каждым из нас. Развернув координацию 512-рицы Архетипических Частей каждым из нас во взаимодействии с Иерархами ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. 
И вокруг нас развёртывается, вспыхивает 512 Сфер. И мы возжигаемся сферой ИВДИВО каждого из нас, разворачивая в сфере ИВДИВО каждого 512 сфер-оболочек. Координируя с 512 сферами-оболочками ИВДИВО каждого со сферами Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, концентрируя в каждой сфере-оболочке 512-рицу Архетипических Частей ИВДИВО каждого Огонь и Синтез Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, зафиксировать стяжённую 512-рицу Архетипических Частей по первым синтез-реальностям Истинной Метагалактики, взрастанием Человеком-Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Огнём и Синтезом частей каждого из нас, проникаясь Огнём и Синтезом в сферах-оболочках ИВДИВО каждого из нас, впитываем телом и стяжаем однородный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждого из нас, во взаимодействии с Иерархами ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в однородном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Я-Настоящего Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 513-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в однородном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца явлении Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя в ИВДИВО каждого и впитывая телом, Ипостасным телом каждого из нас, выражением Человека-Аватара Изначально Вышестоящего Отца, степенью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца или у кого есть, Должностной Компетенцией каждого из нас. Возжигаясь, вспыхиваем. 
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в явление выражения Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца в однородном Синтезе, стяжённом каждым из нас явлением Я-Настоящего Человека-Аватара. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца виды Воссоединённостей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Воссоединённости в выражении Должностно Компетентным, Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком. Возжигаясь, вспыхиваем 9-рицей Воссоединённости. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 9-рицу Воссоединённости в многовариативных реализациях и действиях воссоединённостью каждым из нас, минимально в 4-рице выражения воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Отцами, Изначально Вышестоящими Матерями. Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим 9-рицу Воссоединённости развернуть явлением выражения воссоединённости с Изначально Вышестоящими Иерархами ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 512-ричного выражения каждым из нас. Возжигаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 9-рицей Воссоединённостей воссоединённость с гражданами ИВДИВО территории каждому из нас, как Должностно Компетентному или как устремлённой Ипостаси 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем данную Воссоединённость у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и в Синтезе Воссоединённостей просим Изначально Вышестоящего Отца наделить и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Воссоединённость с самим собой, Воссоединённость Я-Настоящего в Синтезе 9-рицы реализации каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми видами Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые некорректные варианты воссоединённостей, основанные на любых видах манипуляций, некорректных действий, выражений, в спецификах, в любых воплощениях, в любых цивилизациях, мирах, планетах и более того. И завершаем любые некорректные записи воссоединённостей в Огне, Духе, Свете, Энергии, прося Изначально Вышестоящего Отца их завершить. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми видами Воссоединённостей стяжёнными у Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждой из нас и синтезу нас в 9-рице выражения от Должностно Компетентного до Человека, базовые выражения Воссоединённости в Энергии, в Свете, в Духе и Огне, и в синтезе их, в Синтезе Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Только Отец говорит: в Синтезе уже не воссоединённости, а сам Синтез). Поэтому Воссоединённость 4-рицы выражения. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая всеми видами Воссоединённостей, просим Изначально Вышестоящих Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас и синтез нас явлению выражения Воссоединённости, в том числе воссоединённостью с ИВДИВО территорией и с гражданами территории ИВДИВО Ростов-на-Дону, возможностей деятельности и реализации Должностно Компетентно и Ипостасно каждым из нас.
И на каждого из вас сейчас фиксируются Аватары Синтеза или Аватерессы Синтеза или Аватары Синтеза, у всех по-разному, которые будут обучать этой Воссоединённости. С течением времени нужно будет уточнить — Аватары Синтеза будут меняться, так как воссоединённость в определённых огнях необходима сейчас в вашем виде деятельности. И впитываем Огни, впитываем, входя в воссоединённость с Аватарами Синтеза, впитывайте, входите. Прося ввести в обучение, прося научить, поддержать, помочь. 
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватересс Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Лотосом Космического Духа Изначально Вышестоящего Отца. Активируя весь стяжённый объём Духа синтеза семи архетипического выражения, просим Изначально Вышестоящего Отца в реализации Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развернуть необходимый объём духа каждым из нас и развернуть в этом объёме духа фиксацию Воли Изначально Вышестоящего Отца для действия каждым из нас. Сейчас становимся на Лотос Духа. Космический Лотос Духа разворачиваясь космическим телом духа, вспыхиваем лепестками, возжигаемся этой идеей воссоединённости, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца идею такую на воссоединённость. Вспыхиваем этой идеей всем телом космического духа. Космическим телом духа. И вот сейчас тренируемся, вспыхиваем идеей и смотрим, сколько вообще реагируют ли лепестки Лотоса и сколько реагирует. Можно не комментировать. Смотрим. И теперь возжигаемся, впитываем этот объём духа в тело. И лепестки схлопываются, схлопываются над нами. И мы впитываем от этого количества лепестков, которые среагировали капли Воли телом Духа для активации духа, в реализации Воли, дееспособности каждого из нас. И развёртываем Волю всем телом, доводя до физического выражения до физического тела, эманируя в зерцало и вновь в лепестки, в активации духа реализации каждого из нас. Лепестки открываются, и мы утверждаем, что доводим до физики дух и волю каждого из нас в идее действия воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, впитываем Лотос духа вновь в тело, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить. Преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Иерархов ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся в физическом выражении, разворачивая в физическом теле виды Воссоединённости в 4-рице реализации Огня, Духа, Света, Энергии каждым из нас, 9-рицей выражения от Должностно Компетентного до Человека. И сейчас проживите в физическом теле такую вибрацию, вот ещё активно руки охватываются, а руки это делание. Да? Смотрите, как руки сейчас реагируют. Прям сейчас такое ощущение, что вот прям даже внутренне такая вибрация, как будто знаете, когда в холодную воду опускаешь, как вокруг кожи такое насыщение прям.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И руки, смотрите, продолжают насыщаться. Эманируем в ИВДИВО Ростов-на-Дону, разворачивая в сферу ИВДИВО Ростов-на-Дону виды Воссоединённостей Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Федосеева Светлана
Проверка: Ерошева Наталья 
Сдано КХ 09.11.23
Стяжена Репликация проверки практики 1 д 2 ч 7 Синтеза ИВО  


2 день, 4 часть
Время: 00:37:12-00:53:56

Практика.
Стяжание ИВДИВО-тело идеи Изначально Вышестоящего Отца двуединым выражением Метагалактического Октавного явления синтезом двух жизней Посвящённого и Человека. Наделение компетенциями стандарта 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаин. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаине развёртываемся и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1 миллион 048 тысяч 512 синтез-реальности Истинной Метагалактики. Развернулись, встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждую из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-тело идеи Изначально Вышестоящего Отца двуединым выражением Метагалактического Октавного явления синтезом двух жизней Посвящённого и Человека. 
И просим Синтез, Огонь, Ивдивность, Условия наделения Изначально Вышестоящим Отцом компетенций, стандарта 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждую из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 2 Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1 миллион 048 тысяч 577 синтез-реальности Истинной Метагалактики, развернулись, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом телесно в форме и, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым. Возжигаясь всеми объёмами духа, атмичнностью каждого из нас, активируем телом единотелесно, однородно телесно Ипостасным телом, проживание каждого из нас. Где проживание – это синтез выражений и чувствительных и видение, и слышания, когда всё тело проживает пространство вокруг. В принципе можно не видеть, но проживать течение Огня, прожить пространство, прожить обстановку, прожить какую-то фиксацию. Это всё проживание активируется телом, в теле духом и атмичнностью каждого из нас. 
И активируем проживание телесно, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваясь на зал Изначально Вышестоящего Отца и на самого Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, интересное слово «настройка». От слова «нас трое» когда Троица была, да, войти в воссоединённость троичности с собою и тогда ты настраиваешься на нужный лад. И ты в ладу с собой, с окружающей действительностью, и вот настраиваемся синтезом частей, компетенций, телесностью своей, где уже не Троица, а более большее выражение, но эффект тот же. Налаживая в этой настройке и проживание, и действия, общение с Изначально Вышестоящим Отцом и начинаем проживать Изначально Вышестоящего Отца телесно собою. Слушаем, что происходит в зале. Есть ли какие-то звуки, проживаем телом, кожей пространство зала. Интересно, какая температура в зале: холодно, жарко, или приятная по коже температура тела. Вот, как мы кожей чувствуем физически, максимально переносим физичность нашего выражения в однородно-телесном синтезе каждого из нас физически, в Ипостасное тело каждого из нас в зале. И вот как физически чувствуем кожей воздух тёплый он, холодный, какой? Также начинаем проживать пространство зала, ощутите, проживите себя стоящим на полу, в обуви. Как ощущение? Найдите свой указательный палец ноги. На правой ноге, на левой ноге. Проживите свой указательный палец на ногах, стоя в зале пред Отцом. Просто это упражнение, проживание именно указательного пальца на ногах. Оно активирует проживание телесности очень мощно, видите свои ноги? Посмотрите себе под ноги. Вы стали ощущать свои ноги. Посмотрите вверх, проживите пространство над головой, посмотрите какое пространство, насколько высокие потолки в зале Изначально Вышестоящего Отца.  
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в проживании Изначально Вышестоящего Отца собою. Кто смущается, мы также, когда с кем-то общаемся, мы также проживаем телом присутствие человека в комнате. Максимально активируем физические навыки проживания физическим телом, максимально перенося в Ипостасное тело каждого из нас. Проживите, сидит Отец, стоит Отец, где он сидит? И впитываем Ипостасным телом все возможные вариации проживания дееспособным действием духом каждого из нас в реализации атмичности. Впитываем все возможные виды проживания, запоминаем телом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из нас данным проживанием, прося наделить нас проживанием Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе частей, систем, аппаратов в реализации действия духом и атмичнностью каждого из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из нас и синтез нас, на стяжание ИВДИВО-тела идеи Изначально Вышестоящего Отца, метагалактического ИВДИВО-тела Идеи, синтезом жизни человека и октавного ИВДИВО-тела идеи Изначально Вышестоящего Отца. Жизнью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе Октавно Метагалактического выражения в развёртке архетипического явления ИВДИВО-тела идеи Изначально Вышестоящего Отца, роста архетипической ИВДИВО-тела идеи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое ИВДИВО-тело идеи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем системы части, стяжаем аппараты систем части, возжигаемся. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-тела идеи Изначально Вышестоящего Отца первой 256-рицы. 256-рицы метагалактических частей, выжигаемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сажаем у Изначально Вышестоящего Отца октавное ИВДИВО-тела идею Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем системы ИВДИВО-тела идеи, стяжаем аппараты ИВДИВО-тела идеи, возжигаемся. И, стяжаем октавные ИВДИВО-тела идеи Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть действия во взаимопроникновении, взаимодействии частей между собой в едином выражении действия 512-рицей частей выражением второй жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО-тела идеи, два пакета минимально 1 миллион 048 тысяч 576 идей, максимально 512-513-льйонов идей каждому из нас, и возжигаясь пакетом идей, развёртывая пакет идей ИВДИВО-тела идеи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Атмическим телом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца воссоединённые действия частей 7 горизонта в реализации действия духом частями 7 горизонта и атмичности каждого из нас. И возжигаясь, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Просим нас преобразить, и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас компетенциями стандарта 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ивдивостями Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 4 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом первой Ивдива-метагалактической Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца. Наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом первой Метагалактической Ивдивостью, наделяемся, Изначально Вышестоящим Отцом, первой Ивдиво метапланетарной Ивдивостью, и наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом первой Метапланетарной Ивдивостью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 4 ядра компетенций каждому из нас. Возжигаясь, разворачиваясь Компетенциями, возжигаясь, разворачиваясь Ивдивостями Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Ивдивности компетенции Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая, у Изначально Вышестоящего Отца 4 пакета 512-513-льеонов компетенций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждую Ивдивость Изначально Вышестоящего Отца и насыщаемся компетенциями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть телом духа Изначально Вышестоящего Отца ядра компетенций и насыщенность компетенций всех выражений в росте специфик реализации компетенций и реализации каждого из нас. 
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца нас преобразить всем стяжённым, возожжённым. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. 
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксируемся в физическом выражении. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО Ростов-на-Дону и в сферу ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набрала: Ерошева Н. 
Стяжена репликация набора практики 2 д 4 ч 7 Синтеза ИВО
Проверила: Ерошева Н.
Сдано КХ 03.02.24
Стяжена Репликация проверки практики 2 д 4 ч 7 Синтеза ИВО
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