09 Синтез ИВО 2023-08-26-27 ИВДИВО Ростов-на-Дону Терехова А.
2 день 1 часть
Время: 01:26:00-01:42:48  

Практика.
Стяжание 2-х Монад в явлении двух жизней Человека-Землянина и Полномочного Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь Соль-ИВДИВО Метагалактики и развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь 1млрд. 073млн. 741тыс. 760 Истинной ИВДИВО-Цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики Ипостасями 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме развернулись, встали.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь  развернуть стяжание Монады Полномочного каждому из нас и синтезу нас в развёртке и стяжании в ядро – Ядром Жизни Монады, фиксацию частей 9-ти подрасовой, явлением 6-й расы и 8192-рицы частей 1-й подрасы 7-й расы, взрастающей 1-й подрасы 7-й расы выражением Посвящённого каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, также просим до стяжать, до преобразить Монады стяжённые каждого из нас вчерашним днём, со стяжанием необходимых выражений Монады, стяжанием печатей каждому из нас. И возжигаясь, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящих Аватараов Синтеза  Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и разворачиваемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца на 1млрд. 073млн. 741тыс. 825 Истинной ИВДИВО-Цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, выражение Монады Полномочного. Синтезированием Монады Полномочного Монадой Человека-Землянина, фактически в наших частях эти Монады действуют одновременно – это не 2 отдельно стоящие Монады. У нас 1024-рица  частей фиксируют обе Монады одновременно. 
И мы, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Монаду Человека-Землянина, разворачиваемся, становимся на Зерцало, вспыхиваем пламёнами Монады, вспыхиваем сферами Монады, возжигаясь Образом в Монаде. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть печать Монады каждому из нас, развернув печать Судьбы Человека-Землянина на Монаду. Стяжаем печать Судьбы, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 4096-ти печатей, 4096-ти частей в явлении 9-ти подрас 6-й расы  Изначально Вышестоящего Отца  и 8-ми фенотипов 1-й подрасы 6-й расы Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем печать на Зерцале Монады под стопами, печать проходит сквозь всё тело, фиксируется на Зерцало Монады. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Монаду фиксацию компетенций, стяжая соответствующие количество печатей: базово 64 печати 64-рицы компетенций и просим преобразить Монаду каждого из нас явлением, выражением печатей Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего, мы  впитываем Монаду в голову, в Ипостасное тело, с фиксацией сквозь Ипостасное тело Монады в  Физическом теле. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть стяжание каждому из нас Монады Полномочного с развёрткой 8192-рицы пламён в расширении качества и количества жизни Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца в Монадической реализации 4096 частей 8-ми уровнево по 512 частей в явлении 9-ти  подрасовой жизни 9-ти подрас 6-й расы Изначально Вышестоящего Отца физически.
 Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 частей: стяжая части Человека, 512 частей Человека 9-ти подрасового, возжигаемся, стяжаем части Посвященного 9-ти подрасово, возжигаем, стяжаем части Служащего 9-ти подрасово, возжигаемся, стяжаем части Ипостаси 9-ти подрасово, возжигаемся, стяжаем части Учителя 9-ти подрасово, возжигаемся, стяжаем части Владыки 9-ти подрасово, возжигаемся, стяжаем части Аватара 9-ти подрасово, возжигаемся, стяжаем части Отца 9-ти подрасово, возжигаемся. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 4096 частей ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая  у Изначально Вышестоящего Отца развитие, действие, дееспособность данными частями, стяжая в синтезе частей – потенциал жизни 6-й расы каждому из нас и синтезу нас.  
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Монадической реализации – 8192-рицу частей 16-рицы реализации по 512 частей каждым уровнем реализации. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 512 частей Человека-Землянина, 
512 частей  Ману 
512 частей Будды
512 частей Христа
512 частей  Майтрейи
512 частей  Теурга
512 частей Творца
512 частей  Иерарха
512 частей Человека ИВО
512 частей Посвященного
512 частей  Служащего
512 частей  Ипостаси
512 частей Учителя
512 частей  Владыки
512 частей  Аватара
512 частей Отца, вспыхиваем.
И стяжанием 8192 части перспективным развитие частей 16-ричной реализацией каждого из нас от Человека-землянина до Отца Изначально Вышестоящего Отца Полномочным ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть фиксацию 8192-рицы частей в монадической реализации 1-й подрасы 7-й расы и развернуть этим явление, выражение ведущего 6-й расы собою. И возжигаясь, разворачиваемся Монадой каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Монаду Полномочного, вставая на Зерцало Монады Полномочного, прося зафиксировать Ядром Огня Жизни Монады  Полномочного фиксацию, развёртку частей и возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на развёртку 4096-рицы частей Полномочного 8-рицы реализации 4096-ть Пламён. Встаём в пламёна, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8192 пламени в реализации, в действии Должностно Полномочного в 16-рицы реализации по 512 частей, разворачивая в ядре. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в ядро Огня Жизни Монады - фиксацию ядрышек каждой части с фиксацией Источника жизни каждой части каждому из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество сфер в  соответствующем количестве частей в Монаду каждого из нас Полномочным. Далее стяжаем сферу каждого пламени, поля каждого пламени с фиксацией субъядерности каждого пламени. Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монаду Полномочного – 8192 печати частей Полномочного Ипостасью 9-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, курсом Посвящённого, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре печати 64-х базовых компетенций каждому из нас, возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, печать Судьбы Полномочного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, впитываем. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу реализации 8192-рицы частей 16-ть пакетов объёма жизни на явление и выражение, на развёртку жизни каждого из нас Должностно Полномочным. Жизни явления, выражения частей жизни частей, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца
 Жизнь частей Человека-Землянина
Жизнь частей Ману
 Жизнь частей Будды
Жизнь частей Христа
Жизнь частей Майтрейи
Жизнь частей Теурга
Жизнь частей Творца
Жизнь частей Иерарха
Жизнь частей Человека ИВО
Жизнь частей Посвященного
Жизнь частей  Служащего
Жизнь частей Ипостаси
Жизнь частей Учителя
Жизнь частей Владыки
Жизнь частей Аватара
и Жизнь частей Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца – Объём Жизни, новый Объём Жизни каждому из нас в 16-ричной реализации Изначально Вышестоящего Отца Полномочным в явлении Посвящённого синтезом 2-х жизней каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим нас преобразить. И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Монаду в голову, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть действие 1024-рицы действие 2-х монад в явлении синтеза двух жизней: Человека-Землянина и Полномочного Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь. Фиксируемся в физическом выражении и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу ИВДИВО Ростов-на-Дону и в сферу ИВДИВО каждого. 
[bookmark: _GoBack]И выходим из практики. Аминь.

01:42:59 – 01:46:15  Комментарий после практики:
И вот в течении месяца после 9 Синтеза есть такая рекомендация, это очень полезно вставать в зале Изначально Вышестоящего Отца, физически Монаду не стоит разворачивать. В зале Изначально Вышестоящего Отца или просите вас Кут Хуми вас развернуть в Зале для работы с Монадой, тоже такой вариант. Можно, здесь вариации ищите.  Разворачивать Монаду, вставать на Зерцало и активировать, возжигаться пламёнами Монады. В каком количестве частей вы уже выбирает сами. Получается, вы можете возжигаться, мы стяжали разное сочетание и выражение, вы можете возжигаться 1024 например пламёнами в активации 1024-рицы, допустим. Можете возжигаться каждым выражением 512 частей, допустим 512 частей, например, Посвящённого, там, или 512 частей. И ещё мы стяжали 8192-рицу 512 по 16, да получается. 
Вот что такое 16-рица Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца, она отличается от других 16-риц, от других 32-риц, что это такое, она так и называется вот в этих книжечках Реализация Изначально Вышестоящего Отца, ой 16-рица Изначально Вышестоящего Отца. Это явление когда вы начинаете на прямую выражать Отца, то есть не просто ипостасить ему или там выражать какой-то частью. А вы становитесь Отцом, в этом выражении. Например, Отцом в выражении Ману, Отцом в выражении Будды, то есть прямым выражением Отца. И каждое выражение несёт собою соответствующее выражение Огня. То есть, Человек-Землянин вы и так Человек, Ману – это действие практиками, когда у вас Огонь практики реализует репликацию Изначально Вышестоящего Отца в естественном выражении. Дальше Будда – это у нас Огонь Вершения, дальше ну, нужно будет выучить эту 16-рицу и огни, соответствующие огни. Вот эту вот 16-рицу Огней нужно выучить к 10 Синтезу, потому что вы уже должны знать эту 16-рицу огней от Огня Могущества до Огня Синтеза. И состыковать ее с 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца. У нас получается Отец – это Синтез, Аватар – это Воля, это мы знаем, сверху в низ, Мудрость – это Владыка, Учитель – Любовь, Огонь Любви, Ипостась – Творение. Понимаете, о чём я говорю? 
Из зала: – Да 
И так далее, вот эту нужно 16-рицу с Огнями выучить. 

Набор: Ерошев Юрий 
Сдано КХ: 14.09.2023г

Проверка: Ерошева Наталья
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Стяжена Репликация проверки практики 2 день 1 часть 9 Синтеза ИВО 
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