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У нас сегодня 11-ый Синтез. Униграмма. Униграммное развитие человека, включают в себя разные основы. Каждая часть – это, развитие внутреннего мира человека.
Уни- универсальность, это понятие цельности это, когда подходит ко всему и ко всему применимо. 
Грамм – это явление вещества
Универсальное вещество. Только вещество не с точки зрения физического вещества как материя, а Униграмма – это определённая универсальность вещества Огня, Духа, Света, Энергии
Каждая часть организуется четырьмя аспектами.  И внутри человека накапливается Энергия, Дух, Свет и Огонь.  
Вещество внутреннего мира предполагает собой организацию вот этой четверицы. Огонь Дух Свет Энергия в синтезе формирую состояние Синтеза.
Синтез – это состояние внутреннего мира человека, который синтезирует собою разные аспекты Огня, разные аспекты Духа, разные аспекты Света, разные аспекты Энергии. И вот эти аспекты они собираются из разных частей. 
И у нас таких частей 512
Мы на каждом Синтезе разбираем и стяжаем Части

Источник Частей является Отец

Философия Синтеза предполагает развитие внутреннего мира по Образу и Подобию Отца

Практика – стяжать Образ и подобие Части Отца в одну часть. 
11-ый Синтез – это Униграмма. Собираются разные формы Энергии, Духа, Света и Огня Униграммы внутри нас. И собираясь формируется состояние Униграммы. 

Униграмма такая часть, которая помогает нашему внутреннему миру овеществить разные процессы. 

Мы говорим: «у меня внутри большой потенциал. Я могу больше, чем делаю». Мы ощущаем, что потенциал есть, а как будто нам не хватает овеществлённости. Потому что весь вопрос в развитии 11-ой части. Если у меня внутри не развитая Униграмма, я могу очень много всего знать, я могу очень много накапливать данных знаний, материала, но я никогда не смогу это овеществить в материю. Просто потому, что у меня нет части или нет аппарата, который соберёт все мои аспекты энергии энергетики, все мои аспекты света, все мои аспекты духа. Собрать меня с Духом. Собраться с Духом у нас иногда не получается не потому, что мы слабые, нам чего-то там не хватает, а потому что нет части, которая бы это собирала.  

Дух всегда есть, потому что в Духе синтезируется жизнь. И человек живёт в Духе. Вопрос как ты его активируешь. И здесь вопрос Воли, потому что Дух активируется Волей. Часто у меня Дух есть, но у меня не хватает накала Воли, которым бы я собрал весь свой Дух и исполнил. 

Свет – это состояние Мудрости. 

Энергия собирает, синтезирует собой состояние Любви. Энергия синтезиуется в Любовь и она начинается там. Источником Любви, первопричиной является Энергия. Сама Любовь собирается из разных видов Энергии и когда она спекается синтезируется в одно состояние Любви. При этом не все виды Энергии могут спекаться в одно состояние Любви. 

Нутро – это состояние центра внутреннего мира. Мы совершенствуем развитие внутреннего мира за счёт практикования частей. Любое развитие предполагает системность.

Внутренний мир и Униграмма – это определённое вещество. Если представим внутренний мир не как абстракцию, а как определённое вещество. Это сфера, которая внутри состоит из 512 оболочек, каждая из которых ещё и состоит из ячеек и в каждой ячейке, оболочке синтезирована вот эта четверица. И если представить Энергию как вещество внутри нас. 

Разные виды Энергии, Духа, Света и Огня я накапливаю всей жизнью своей и это весомость внутреннего мира. Именно поэтому развитие никогда не может быть конечно. 

Внутренний мир он живой, он постоянно меняется. И вот тут возникает вопрос, а что я делаю со своим внутренним миром и как я его развиваю, чтобы меняться? 

Если мы представим внутренний мир как определённую вещественную цельность, то внутренний мир состоит из 512 разных частей. И тогда мне надо найти подход к каждой из этих 512 частей или хотя бы к 64-ём Базовым частям.

Частями надо заниматься, потому что от того, насколько я работаю со своими частями и от того насколько я вообще прикасаюсь к своему внутреннему миру зависит моё внешнее совершенство и качество моей жизни. 

Каждый из нас в любой момент может обратиться к Отцу. А чем я буду брать, стяжать от Отца. Как раз Частями. 

У нас внутри растёт Наблюдатель, потому что мы наблюдаем за собой, наблюдаем за внутренним миром. 
Мы исследуем свой внутренний мир. Важно не оценивать то, что ты исследуешь и вот это самое сложное. 
 Задача и метод Кут Хуми ориентироваться не на том, что у меня плохо, ориентироваться на то, а что у меня есть на данный момент времени и какой у меня есть потенциал, который я могу усилить или пересинтезировать во что-то новое.  У меня нет каких-то навыков, но я могу их синтезировать. У меня есть Части, которыми я могу это синтезировать. Мы Частями берём Синтез Отца и Частями напрямую из Синтеза Отца выявляем напрямую необходимый Эталонный Огонь, Эталонный Дух, Эталонный Свет, Эталонную Энергию для чего? Для того, чтобы усовершенствовать, чтобы моя физическая жизнь стала другого качества. 

Мы мало заглядываем в свой внутренний мир. 

Каждый человек по своей генетике умеет обращаться к Отцу и просить. Во внутреннем мире я обращаюсь к вышестоящему, когда мне сложно.

И вот тут момент переключиться к сознательному обращению к Отцу, когда я не просто это делаю в экстренных случаях. А когда я могу каждым днём своим общаться со Всевышним. И не просто так, а имея для этого цель, имея План моего развития. Идёт ускорение. 

Веду свою внутреннюю жизнь с Отцом ежедневно. 

Если ты находишь подход к себе, ты находишь подход ко всему миру. 

Внутри меня глубинно знает только Отец. 

Без преображения твоего внутреннего мира у тебя ничего не произойдёт. Внутри вырабатывается Воля, которая побудила твой Дух преображаться. 

А источником Воли является Отец. 

А как мне выработать заряд внутренне? И тут стоит вопрос моего внутреннего мира. Пробуждающий заряд должен идти изнутри. Внутри его надо активировать. Брать заряд от внутреннего источника ИВО. Я сам как человек Отца имею право его стяжать, активировать, начать свой внутренний мир созидать. Научиться напрямую от Отца. 

Столпом 512 Частей я беру и синтезирую заданное. Тут включается закон подобия. 

Мы свой План Жизни читаем всей жизнью своею. Жизнью своею прочитываем этот План через проживание или через запись какого-то опыта. Любой процесс, в котором мы участвуем – это чтение нашего Плана Жизни. И нельзя думать, что есть какая-то Книга Жизни куда мы выйдем и её прочитаем. Нет. Книга Жизни вот она, развёрнута вокруг нас. 

Закон Посвящённого: Книга Жизни развёрнута вокруг, просто читай её.  

Посвящённые в прошлой эпохе чётко знали, что они должны прочитывать знаки. Знаки Судьбы, Книга Жизни, Знаки Жизни. Важны цифры, важны слова, важно окружение. 

В связи с тем, с чем мы соприкасаемся пишется вещественность нашего внутреннего мира. Вещество внутреннего мира накапливается не только изнутри, но и через внешние взаимодействия. Потому что полями мы друг с другом постоянно стыкуемся. Мы, соприкасаясь взаимодействуем нашим веществом, нашей жизнью с жизнью других людей.

У каждого из нас внутри есть изначальная клеточка Отца. Никто из окружающих людей не сможет её расшифровать кроме меня самого. За счёт чего? За счёт моей личной погружённости в себя с ИВО, в личном общении с ИВО я могу раскрыть свои внутренние потенциалы. И есть мои внутренние процессы, которые ни для кого не должны быть опубликованы, но при этом у меня есть потребность к кем-то это обсуждать.  И тут пожалуйста вся Иерархия нам в помощь. 

Каждый участвует в синтезировании Синтеза. Лучше подготовить вопросы и задать Кут Хуми. И Кут Хуми разворачивает интересные темы группе на Синтезе. 
Кут Хуми и ИВО синтезируется на каждом кто пришёл на Синтез. И Синтез синтезируется внутри каждого из вас. В моих Частях продолжается Отец. Я могу созидать вместе с Отцом, за счёт того, что во мне есть изначальная клетка Отца. Этой изначальной клеткой я могу вызвать Образ и Подобие ИВО нас себя. И этим Образом и Подобием я могу систематизировать свой внутренний мир, с гармонизировать, привести в баланс. Единственный источник баланса и гармонии – это Отец. 

Мы ИВО внутри любим по умолчанию, как своих родных маму и папу.  Почему? Потому что ИВО нам даёт всё чем мы живём. И вот эту внутреннюю слиянность нам даёт эффект Синтеза, потому что Синтез строится на Любви. Мы много раз говорили, что базис Синтеза – это Любовь. Потому что Любовь проистекает из слиянности моего внутреннего мира с внутренним миром Отца, во мне проистекает Любовь Отцовская и Любовью Отцовской у меня внутри накапливается вещество Энергии, Духа, Света и Огня, которое помогаем мне развиваться по-новому. И объёмом, накопленного вещества я выхожу на следующий уровень развития. А что такое новый этап развития? Это следующий вещественный уровень, который я накопил в слиянности с Отцом. Это можно сказать намагничивание. Внутренний мир человека является живым магнитом. И мы можем своим внутренним миром по закону слиянности магнитить любые условия от Отца. И вот это уникальность изначальной клетки по Образу и Подобию, что мы можем примагнитить от Отца всё самое лучшее. И вот тут важно понимать, что по Подобию. Мы не можем от Отца намагнитить больше, чем можем усвоить. Мне надо расширять свой внутренний мир, чтобы мочь намагнитить больше.   

Если я хочу большего, мне надо в себе выражать большее. Потому что только большим количеством Частей я могу взять от Отца больше, чем я беру сейчас. 

Когда мы хотим большего, мы должны понимать, а ты в себе это большее смог синтезировать? А ты в себе это большее сложил? Потому что всё по Подобию. 

То, на что ты заявляешься тебе нечем нести, не выдержишь. 

Наше тело имеет определённую предельность. Наш внутренний мир имеет запредельную возможность, то физическое тело имеет предельность. 
Как мы преодолеваем предельность физического тела? 
Мы преодолеваем предельность физического тела развитием вышестоящих тел. Взращивая Тонкое Тело. У меня должны быть ещё Тела, которыми я могла преодолеть предельность своего физического тела. 
У меня есть физическое Тело и у меня есть Эфирное Тело. И Эфирным Телом я преодолеваю предельность физического Тела. Астральным Телом я преодолеваю предельность Эфирного Тела. Ментальным Телом я преодолеваю предельность Астрального Тела. Причинным Телом я преодолеваю предельность Ментального Тела. Буддическим Телом я преодолеваю предельность Причинного Тела. И на 11-ом у нас Матическое Тело, здесь корень матика как матрица преодолевает предельность Нитического Тела 10-го. 

И по факту у нас Метафизическое Тело физическое и полюс ещё 10-ть Тел. И у меня есть 10 Тел, которыми я могу 10-рично преодолеть предельность своей физичности. Для того, чтобы физическое Тело усилить предельностью вышестоящего Тела. Внутри этого физического Тела у меня синтезирована 10-ричная предельность 11-ти Тел. В 11 раз сильнее вещественность моей физики. Каждое вышестоящее Тело привносит в моё физическое определённый вид вещественности. 11-ть Синтезов и у меня внутри 11-ть Тел, каждое из которых в моём физическом Теле откладывает, синтезирует определённую вещественность Энергии, Духа, Света и Огня и это даёт мне усиление.  

Я внутри наращиваю количество Тел, каждое из которых преодолевает мою физическую предельность для того, чтобы выйти за пределы, сохраняя физическое тело целым и сохраняя физиологичность.  

Человек является микрокосм макрокосмосом Отца. 
Каждая клеточка моего физического Тела несёт объём 512-тиричности. В человеке триллионы клеточек. 

Каждое воплощение даёт определённую вещественность физическому телу и за счёт накопления вещественности в физическом теле я в 50 воплощении пробуждаюсь (Будда 49 воплощений) Только сейчас скорости совершенно другие.  

Для чего мне нужно Пробуждение? 
Чтобы не угасать зарядом жизни. Состояние неугасаемости не зависимо от возраста, от состояния тела у меня внутри есть неугасаемый заряд жизни, который меня тянет к устремлённости в Отце. И этим устремлением меня тянет к совершенствованию.  У меня внутри есть неугасаемый заряд вот этой внутренней жизни и желания улучшиться. И вот этот заряд синтезирован в моей изначальной клетке. Сама изначальная клетка собирает в себя триллион разных видов вещественности, которые синтезируются в потенциале моего физического тела. 
Представьте, что такой объём триллионов клеток в Эфирном теле и в Астральном теле…

Тогда вопрос я эти данные всех тел применяю как? 
Живу и живу. Если у нас есть подготовка в веках, я просто так спокойно жить не смогу. Потому что в моём Духе будет запрос на большее. Это запрос из Духа. Дух апеллирует объёмами нескольких жизней. В Духе потенциал нескольких жизней. Дух подтягивает тебя к тому, чтобы ты выработал потенциал объёма предыдущих воплощений. Когда ты выровнился. А дальше запрос пойти ещё дальше. А дальше следующая предельность, когда ты уже в этой жизни можешь выработать и акуммуллировать такую вещественность во внутреннем мире, который хватит на несколько воплощений следующих.  

Взращивать себя на перспективу следущих жизней. 

Сама Эпоха Синтеза развернулась с 2000 года, начала на Планету Земля фиксироваться Иерархия и ИВО. И с 2005 года еженедельно проходят Синтезы ИВО на территориях Планеты Земля. 
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А для чего мне такое количество частей? У нас 2048-ричный внутренний мир. Это количество не только на это воплощение, на 10 миллиардов лет. Какой я буду в Духе на 10 миллиардов лет? Надо начинать об этом думать. 

В Новую Эпоху надо вкладываться в себя, в развитие своё. Это самое эффективное вложение. С нами перейдёт после смерти физического тела наш внутренний мир, наши части.  

Это количество тел, Метагалактик, архетипов, которые я могу внутри синтезировать. От этого зависит сколько материи я выдержу внутри. 

Синтезирование материи внутри происходит телами. Я синтезом разных видов тел могу синтезировать разные виды материи, и моя материальность внутри начинает расти. И моя внешняя жизнь начинает напитываться объёмом вещественности внутренней жизни. И за счёт этого вырастает потенциал, потому что мы начинаем взрастать. 

ИВДИВО что собой представляет? Есть тело Отца, а вокруг сфера возможностей, сфера условий. И эта сфера внутри синтезирует 512 разных оболочек, внутри аппараты, системы, частности, весь этот Синтез. В синтезе всех оболочек синтезируются условия ИВДИВО. Это то, в чём живёт Отец. И, если я по Образу и Подобию научаюсь с Отцом взаимодействовать, я научаюсь стяжать у Отца разные виды частей, то фактически я начинаю жить как Отец. 

С точки зрения Униграммы и вещественности развития наше физическое тело рассчитано на жизнь в 120 лет. Это минимально. 

А что ты будешь делать эти 120 лет жизни. У тебя есть чем заниматься?  
Вопрос в Духе. Это зависит от потенциала моего Духа, чем он живёт и как он живёт. А значит, как он живёт он внутри. Придётся анализировать свою внутреннюю жизнь, чем я живу внутри. Я живу 512 частями. Я начинаю изучать свой внутренний мир. 

Каждое тело живёт в своей среде. Внутри одной жизни я проживаю несколько жизней. Я внутри живу эфирно, астрально, сейчас одновременно во мне живёт 10 тел, а это 10 жизней. В вышестоящих телах идёт постоянная непрерывная запись опыта других тел. Наш внутренний мир постоянно что-то пишет, он постоянно что-то проживает. Я могу за этим процессом наблюдать. Я начинаю внутренний мир свой взращивать. 
Посвящённый – это, человек, который занимается внутренним развитием, заинтересован во внутреннем развитии. Посвящённые к труду.

Я научаюсь внутри быть дееспособным.

Я читаю книги для чего-то. Внутренний мир вбирает из книги то, что ему необходимо. 

У Кут Хуми в ИВДИВО есть библиотека книг Синтеза. Выхожу вышестоящим телом, прошу книгу и читаю. Мои тела могут выходить и читать разные книги и отдают физическому телу. 
Наша физика всё это магнитит и офизичивает прочитанное.  Всё притягивается в физику. Моё физическое тело является уникальным инструментом офизичивания. У нас на каждом Синтезе формируется Ядро этого Синтеза. За 12 часов Синтеза формируется Ядро этого Синтеза. 

Все виды огнеобразных связей формируется в Ядро. Все Ядра, пройденных Синтезов фиксируется в позвоночнике. Позвоночник укрепляется. Ядро – это сам ИВО в нас. Перевоплощаясь, эти ядра не растворяются в нас. 

У нас есть люди умерли, перевоплотились и их ядра в физическом теле. Кто-то перевоплощается сразу, а кто-то живёт в других реальностях. 

Ядра Синтеза не утрачиваются в перевоплощениях. 
Ядрами Синтеза ты в себе генерируешь Отца.  Ты в теле разворачиваешь Отца и знаешь, чем тебе заниматься. 

Много уже детей идут из внутреннего мира. А есть взрослые люди, которые не понимают, что такое внутренний мир.

Материя может давлеть. Человек может выйти к ИВО, попросить выйти из предельности материи. 

01:38
Часть Униграмма специфична тем, что она помогает нам ощутить вещественность своего внутреннего мира. 
И Униграммой мы видим не просто чувства, а мы видим вещественность этого чувства. 
Униграммой мы можем определить вещественность этой Любви. Из чего эта Любовь состоит внутри меня и как она собирается. 
Мы видим вещественность Мудрости, из чего эта Мудрость во мне сложилась. Она складывается из разных видов частей. У людей Планеты Земля в среднем 4-5 частей. В предыдущей Эпохе работало 3 части. И вершиной развития был Дух. И мы не могли его воспитать, с ним справится, организовать, иерархизировать. Дхарма – это долг Духа. С каким Духом воплотился с ним и живи и ты ничего не мог с ним делать. У человека не было прямого доступа к Отцу. Он выходил только в сад Отца.
А, уже сейчас мы выходим на 4-рицу и Огнём можем воспитать свой Дух.  ИВО развернул в теле человека Огонь, им можно свой Дух воспитать. Карма и Дхарма уже человек не отрабатывает. Человек становится созидателем, прямым выразителем Отца. Ты отрабатываешь, когда ты раб божий. Мы вышли на Новую Эпоху Огня, в человеке начал разворачиваться Огонь, ты такой же, как и я. Ты можешь синтезировать свой внутренний мир, ты можешь создавать разные виды материи, ты можешь синтезировать новое. Это абсолютная степень Образа и слиянности Абсолютности с Отцом, когда я не раб божий, отрабатывающий карму дхарму, я такой же как Отец, я его часть. И я носитель Огня Отца, и этим Огнём я способен воспитать свой Дух, организовать свой Дух. Если надо его перестроить, трансвизировать, преобразить, изменить, трансформировать и стать другим. Раньше это было не доступно. А сейчас каждому человеку на Планете Земля доступен этот процесс.  Потому что Огонь течёт внутри жизни. И у каждого человека есть Монада, а Монада – это как раз Огонь жизни, который даётся Отцом при рождении. 

Как только оплодотворение произошло на тебя фиксируется Монада. К 8, 9 месяцу оформляется Монада как прямой Огонь, который направляет Отец в тело человека.

Первый крик ребёнка – вместе с Монадой Отец вкладывает Омегу. А Омега – это та самая Изначальная клеточка, в которой Отец вписал всё, что тебе необходимо на это воплощение. Всё. И у тебя в первые часы твоей жизни появляется и Монада как Огонь Жизни, который заряжает твой Дух и Омега как самая высокая запись, которую в тебя вложил Отец. И Монадой, Омегой ты начинаешь дальше разрабатываться и потом этим потенциалом у тебя растут все остальные части. В Монаде и Омеге записаны все 512 частей, уже с утробы матери они растут пока потенциально. И когда ты вырастаешь у тебя эти 512 частей начинают раскрываться и развиваться всей жизнью нашей. Вопрос как мы взращиваем части. Все события нашей жизни влияют на рост моих частей. Это называется Эволюционный принцип развития, роста. Ты к чему-то приходишь всей жизни своею. 
Чем больше человек делает, тем больше у него развивается внутренний мир. И кто это смекает, тот делает очень много и хочет много успеть. Для того, чтобы вырасти ему нужно много исполнить. Рождались Пассионарии, тот кто энерго избыточен от рождения. Гагарин – это чистый пассионарен. Он записал своей пассионарность, что человек может достичь своим физическим телом. Это повлияло на развитие всего человечества. Гагарин оставил слепок человека в Большом Космосе (БК), и он стал ориентироваться под это слепок человека Планеты Земля. Нам важно было, чтобы в БК пошло развитие по Образу и Подобию ИВО человека Планеты Земля. 

Кут Хуми показал, что Учение Синтеза будет только практическим. Я изучаю и практикую (Выхожу разными телами в зал к Отцу и в зал к разным Владыкам, Аватарам и непосредственно общаться с ними, стяжать. Исследовать, изучать и наращивать мощь своего внутреннего мира за счёт сознательного выхода к Отцу) 

Теория даёт определённую Основу, чтобы практиковать.  

01:55

Чтобы внутри изучать внутренний мир человека нужно ходить к Источнику этих взаимоотношений, к Отцу. 

У нас есть 6-ть Парадигм ИВО. Там описание из чего состоит наш внутренний мир

Пара – это выход за пределы теоретического обоснования. 

Парадигма переключает теорию в практику. И это всё язык Униграммы. Она касается этих Основ и бударажит эти Основы, приводя их к определённой Эталонности. Все Основы проистекают от Отца. Я как человек имею право эти Основы стяжать. 

У нас на этом Синтезе формируются 7 Частей ИВО:

1.Униграмма Отец-человек-землянина ИВАС ИВО Огнеслав (мы живём на Планете Земля (ПЗ), ПЗ является столицей Большого Космоса ИВО. На данной ПЗ живёт самый высокий человек во внутреннем развитии)

2. Матика 11-ый вид материи. 
Матическое Тело Отец-человек-землянина ИВАС ИВО Станис

3. ИВДИВО-Тело основы Отец-человек-землянина.  ИВАС ИВО Бронислав
ИВДИВО – это ИВ Дом ИВО, часть стоит в центровки ИВДИВО как у Отца, синтезирует Основы от Отца. Может напрямую от Отца брать Основы. Какие Основы в моей жизни? На что я опираюсь? Что является основополагающим для меня? Это вопрос Основ. Основами какими живу. Я эти основы от куда беру? На чём я основываюсь в этой жизни. Обоснуй – на каких основах ты сделал это вывод. Часть, я могу напрямую от Отца стяжать Основы. И даже: если у меня внутри Основы не очень организованны, не очень развиты, я могу выйти к Отцу и сказать: Отец направь мне свои Основы, чтобы в моём внутреннем мире Основы преобразились, и чтобы то, на чём я основывался преобразилось и стало более качественным и мои основания были более качественные 
Когда я выхожу к Отцу все мои знания открываются, даёт мне заряд совершенствования. Это светское общение с Отцом. Я своим сердцем чувствую, что мне сказал Отец. И это Истина. Развиваясь, ты больше понимаешь, что говорит Отец в частях. Поэтому мне надо развивать части, чтобы слышать Отца частями. Я могу не понимать, что мне говорит Отец, ноя его чувствую Душой. Я не понимаю, что Аллах мне говорит, но я всем Сердцем понимаю, что Аллах внутри меня. И мне не нужно физического подтверждения. Это и есть внутренний мир, который живёт на законах внутреннего. 
Эпоха Синтеза предполагает, что, живя в данный момент, научись синтезировать внутреннее и внешнее. Научись взращивать внутреннее так, чтобы внешнее этим менялось. И происходит постоянный обмен за счёт прямого Синтеза, который идёт от ИВО. Синтез ИВО спекает во мне внутренние и внешние процессы. Я становлюсь цельным человеком. Этот процесс мною созидаемый. Я напрямую созидаю как Отец. Я могу пересинтезировать любые процессы в жизни как это делает Отец.  

4. Здесь у нас формируется Тело Отец-человек землянина Си-ИВДИВО Мг ИВО. 
Разные Тела фиксируются в разных Мг, каждое Тело стоит в соответствующей Мг как в пространстве БК, откуда идёт синтезирование прямого Синтеза от Отца. 11-ая Мг называется Си-ИВДИВО Мг ИВО. Для того, чтобы в этой Мг стоять, синтезировать слепок Отцом-человек-землянином у меня должно быть Тело, которое может в этой Мг жить. На каждом Синтезе идёт стяжание Тела Отец-человек-землянина этой Метагалактики и этим Телом у меня появляется возможность в этой Мг ходить, применяться, действовать, жить и формировать Бытиё. Для чего? Чем больше видов материи я осваиваю внутри, тем больше масштаб материи мне доступен внешне. 
Планета Земля в центровке Большого Космоса, все виды Мг её оформляют. Вокруг Планеты Земля организуется среда разных Мг. Сейчас вокруг Планеты Земля 11-ть Мг-к, их больше, их минимум 64 базовых Мг. 

Есть среда ПЗ, вокруг ПЗ формируется:

среда Мг Фа первая среда
далее среда ИВ Мг
вокруг неё формируется третья ВЦ Мг
четвёртая Истинная Мг
и пошли дальше 
11-ая Си-ИВДИВО Мг

У меня начинает формироваться телесность. Я прихожу на 1-ый Синтез синтезирую части 1-го Синтеза и мне даётся Тело, которое спокойно может ходить по Мг Фа. Для чего? Моя телесность усиливается за счёт импульсного магнитного роста всех предыдущих Метагалактик. Моё физическое тело имеет внутри магнитное поле, и оно заряжено определённым количеством Мг. И каждый заряд даёт этому Магнитному пою усиление в несколько раз. Человек своей физической жизнью может выдержать больше поток условий, обстоятельств, энергопотенциал, светопотенциал, духопотенциал, огнепотенциал, больший поток материи. Но для этого у тебя внутри должен быть высокоорганизованный магнитный импулс в теле. Мне нужно постепенно внутри этот импульс наращивать. Проходя 64-ре Синтеза, мы пробуждаем в теле Магнитный импульс 64-рёх Мг. У меня выстраивает 64-ричный Магнитный импульс 64-ричной Мг жизни, который предполагает усилить потенциал моего данного физического воплощения.  За счёт этого Магнитного импульса я притягиваю уже условия другого порядка. 
На один заряд я притягиваю условия однозарядные, а на 64 условия 64-рёходнозарядные. Срабатывает закон подобия. 
И вот об этом это Тело.

5, 6, 7 – это Прачасти

5. Прауниграмма Отец-человек землянина ИВАС ИВО Нина
6. Праматическое Тело Отец-человек землянина ИВАС ИВО Сабина
7. ИВДИВО-Тело праосновы Отец-человек землянина ИВАС ИВО Эвелина

Эти 3 Части курируют ИВ Аватарессы Синтеза ИВО, курируют Отделы, которые разрабатывают материалы по этим частям

Вся Иерархи и вся жизнь начинаются с прачастей, с Аватаресс. Мы действуем ими в материи. Прачасти организуют процесс стыковки с материей. Пока ты с ними не познакомишься у тебя будет пробел, отрыв от материи. Прачасти адаптирую знания, синтез… в материю. Если у меня Прачасти не развиты, нет координации Синтеза с Аватарессами Синтеза, у меня не будет наступать реализация. Потому что у меня нет стыковки с материей за счёт не разработанных Прачастей. 

Раньше ИВАС стояли в парах. Сейчас поменялся объём материи. Планета Земля живая, она растёт на основании роста человека землянина. Планета Земля стягивает на себя 2049 архетипов, люди на Планеты Земля внутри поменялись

Каждый человек растёт так как может. Всё что заслужил в веках в Духе, тем и растёт. 
Не суди, да не судим будешь

Что наработано, тем и живёшь

!!!Дхарму, карму отрабатывать не надо, а пересинтезировать свой внутренний мир. Это будет необходимая практика моей жизни. Я от Отца имею право синтезировать новое. Отец смотрит что сияет в твоей Омеге на сегодняшний день. В этом справедливость Отца, Мудрость Отца. 

Если у вас есть вопросы, задавайте их внутренне КХ И ИВО. У вас развернётся ответ тем объёмом Синтеза, который вы накапливаете. 

02:53-03:18
Практика 1.

Набор: Аватаресса ИВО подразделения ИВДИВО ИВАС Кут Хуми, Глава Совета ИВО подразделения ИВДИВО Андрющенко Алла
Сдано КХ: 12032024





 









 

 



 


















 

 



 





 


 


