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1 день 1 часть
Время 01:49:00 – 02:13:30 (24 мин)

Практика 1. Вхождение в 1-й Синтез ИВО 1-го курса Посвящённого. Стяжание Ѝскры Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ѝскры Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Итак, в центре груди, как только мы с вами закрываем глаза мы сразу внутренним взором фиксируемся в эту точку. Это точка контакта с Отцом. Ну, у нас строение физическое у всех разное, поэтому она чуть-чуть будет у всех она может смещаться, двигаться. 
И мы сейчас переводим взгляд в центр грудной клетки. Фиксируемся своим вниманием на Внутренний мир каждого из нас. Просто погружаемся, настраиваемся на то, что происходит сейчас во Внутреннем мире каждого из нас. Концентрируемся в точку Хум и сейчас в центр груди мы начинаем собирать, ну, как бы так, стягивать, собирать. Есть такой принцип: подумал – ты это сделал, то есть мы сейчас думаем о том, что мы начинаем собирать. И собирать, концентрировать в центре грудной клетки, то есть, в точке Хум, все наши записи в Энергии и Любви, во всех Жизнях, во всех воплощениях каждого из нас. То есть, мы сейчас, наша задача ещё их активировать, потому что мы очень часто не пользуемся всеми записями. Вот наша задача максимально с активировать те накопления, которые есть уже у каждого из нас, чтобы начать ими жить потом.
Активируем, концентрируем, собираем сейчас все наши накопления в Мудрости и Свете, так же за все воплощения каждого из нас. Собираем и концентрируем, активируем все записи в Духе и Воле каждого из нас. И сейчас, собирая и активируя, концентрируя все записи каждого из нас, в этом троичном выражении, мы сейчас вспыхиваем искрой Жизни каждого из нас. Просто мы подумали об этом и наше внимание, а значит Энергия, Свет, Дух, Огонь начинают течь к Искре Жизни и начинают её активировать, и мы вспыхиваем Искрой Жизни каждого из нас, данной нам Отцом. И мы сейчас всё то, что мы с вами сейчас начинали концентрировать, внутренне через точку Хум начинаем направлять Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. 
Он уже давно фиксируется Синтезом, а теперь идёт такой внутренний личный контакт каждого из нас. То есть, из нашего Хум мы направляем всё то, что мы сейчас активировали, Аватару Синтез Кут Хуми, входя с ним во взаимодействие. И Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас начинает, вытягивает нашими телами, то есть там Тонкое тело, Тело души. Я буду называть вышестоящее тело по отношению к физическому, и он сейчас вытягивает каждого из нас в свой зал. И мы развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме, он так называется, в зале у Аватара Синтеза Кут Хуми. Стали, оформляемся, утвердите, что вы стоите телом, то есть, что вы не расплываетесь. Там среда Огня, что вы стоите чётко: руки, ноги, голова. Понастраивайтесь, посмотрите, проживите пол под стопами, тепло пола, где мы с вами стоим. Поднимем взгляд, а то сейчас все опустили взгляд вниз. Поднимаем взгляд на Аватара Синтеза Кут Хуми, он стоит перед нами. 
Знакомимся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Ну, где-то волосы у Аватара Синтеза Кут Хуми до плеч, небольшая такая легкая бородка, тонкое лицо и костюм серо-стального цвета такого вот. Интересно играет ткань серо-стального цвета, воротник-стоечка и на все пуговицы застёгнут пиджак. Это не пиджак, он как-то по-другому называется, со стоечкой. Ну, одежда – это внешнее, а наша задача – настроиться на Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы сейчас из наших Хум, в том теле тоже есть точка контакта, точка Хум, мы вот всё, что мы с вами активировали, мы сейчас направляем Аватару Синтеза Кут Хуми. И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на Посвящённого Метагалактики и направить каждому из нас Ѝскру Огня Аватара Синтеза Кут Хуми для роста, поддержки каждого из нас Посвящённым Метагалактики и Посвящённым Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И смотрите, сейчас из центра груди Аватара Синтеза Кут Хуми, - Аватар Синтеза Кут Хуми придерживает, чтобы это более медленно происходило, - такие эффекты искорок разлетелись веером таким к каждому. Смотрите, Ѝскра задержалась, прямо остановилась перед Хум. И мы вмещаем в центр грудной клетки Ѝскру Аватара Синтеза Кут Хуми - это Ѝскра Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, прося Аватара Синтеза Кут Хуми транслировать Посвящения каждого из нас в новую эпоху и поддержать каждого из нас в росте и развитии каждого из нас Посвящённым Метагалактики. И сейчас вошла Ѝскра Огня Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. Контакт, взаимодействие будет через эту Ѝскру. 
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в ИВДИВО-курс Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и входим в Огонь и Синтез первого ИВДИВО-курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, состоящего из 16-ти Синтезов. Просим у Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем у него поручение. Он фиксирует поручение каждому из нас, то есть, чтобы поддержать нас. Посвящённый, исполняя поручение, он взрастает. И вот, чтобы сейчас зафиксировать какое-то поручение, и мы взрастали как Посвящённые, получаем поручение от Аватара Синтеза Кут Хуми на прохождение ИВДИВО-курса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Там у кого сколько сложится и получится, но в целом, максимально, это 16 Синтезов. Фиксируемся, возжигаемся этим поручением для нашего роста, понимания, осознавания тех специфик, тем, направлений, которые будет давать Аватар Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец, взращивая каждого из нас.
А теперь из зала Аватара Синтеза Кут Хуми мы сейчас также, концентрируемся на Хум каждого из нас и из зала Аватара Синтеза Кут Хуми мы направляем или, это идёт такое, называется, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И Изначально Вышестоящий Отец сейчас каждому из нас, вот у нас из Хум пошли наши записи накоплений Энергии, Света, Духа, может быть Огня. И с Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми в его Ѝскре. И вот Ѝскра Аватара Синтеза Кут Хуми помогает каждому из нас притянуть, примагнитить Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть, его Синтез. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми мы сейчас всей командой переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Такой мерностный переход сквозь пространство, сейчас устаиваемся. Понастраивайтесь на зал, зафиксируйтесь, что вы в вышестоящем теле стоите, настройтесь на это тело. То есть, оно стоит в среде для него привычном, то есть, то тело там ориентируется, оно видит, слышит, воспринимает, вмещает Огонь, но мы ещё в синтезе с физикой учимся встраиваться в это.
Оформляемся, смотрим, перед нами сидит Изначально Вышестоящий Отец. Да, по левую руку Аватар Синтеза Кут Хуми стоит к нам лицом рядом с Отцом. Смотрим, Отец – он сидит, у него светлая, можно сказать, белая одежда. Я сейчас не тороплюсь: попробуйте настроиться, попробуйте вспыхнуть, попроживать, почувствовать Отца в зале. Если у вас был такой опыт практикования: молитв, обращений, слияний каких-то. Это может накопленность вспыхнуть в вас в тех накоплениях даже не этой жизни, мы сейчас это активировали. Попробуйте прожить Отца в зале, почувствовать, то есть вот всё-всё-всё ощутить. Не фиксируйтесь только на зрение. И вот мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ѝскру Синтеза. И сейчас эта Ѝскра Синтеза, уже от Отца, она фиксируется в Ѝскру Огня, которую дал нам Аватар Синтеза Кут Хуми. Синтез вписывается в Огонь. И можно попроживать в центре груди какие-то эффекты, как что-то или наливается, может быть, теплеет, может быть наоборот прохлада, это у всех это по-разному. Можно увидеть, это очень хорошо видно.
И мы вспыхиваем и вот сейчас эту Ѝскру, она может развернуться на всё тело, и мы сейчас вспыхиваем Ѝскрой Синтеза Отца в Ѝскре Огня Аватара Синтеза Кут Хуми. Вот прямо утвердите, что она таким импульсом расходится по всему телу, стоящему там в зале, вспыхиваем. Это тоже какой-то эффект преображения, отсечение чего-то ненужного, какая-то следующая глубина. В теле находятся части: Душа, Тело, Разум, Тело души. Хорошо, вспыхнули. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез первого ИВДИВО-курса Посвящённого каждому из нас, прося помочь войти, встроиться, сорганизоваться. (за окном звук сирены скорой помощи) Да, к кому-то скорая помощь приехала. И вот здесь, кстати, были вопросы, знаете, есть такой эффект, например, если сердце вдруг чем-то закрылось, ну, в окружающей жизни, то эта закрытость идёт потом и к Отцу. Если вдруг, сейчас просто у кого-то фиксируется, если вдруг у вас есть какие-то эффекты, может быть какая-то тяжесть на сердце, может какие-то трагедии были, может несчастная любовь, может какие-то обиды. То есть, сердце чем-то пресыщено, вы сейчас в зале у Отца можете открыться Сердцем и, просто, выгрузиться, отдать это, чтобы Сердце освободилось от старого, чтобы даже потом не болело на физике от переполненности. И те лучшие достижения, которые Сердце накопило, Отец сейчас их усиляет, ну, а то, что не нужно, просто отдали.
То же самое можно сделать Разумом: развернуться, открыться. Если есть какие-то установки, кстати, физически это приводит потом к инсультам, если глубокая закрытость Разума, на том и стою, называется. Сейчас просто пред Отцом можно утвердить: открываетесь Разумом, опустошаетесь тем, что Отец видит каждого из нас, развивает нас. Поэтому то, что может быть мешает, может что-то старое, просто отдаём, вот на усмотрение Отца то же самое. Даже эффект в голове может стать легче, если получится, ну, просто опустошиться. И в тоже время, мы в синтезе с Отцом, значит Отец заполняет наше Сердце, наш Разум тем новым, чем Сердце, Разум, Душа будут жить. Дальше. И то же самое Душой, настраиваемся на Душу, что там – стесняетесь, отдайте это стеснение Отцу, если оно вам мешает по жизни. Злитесь, не уверены, или ещё что-то - просто раскрепоститесь, настолько откройтесь, чтобы суметь этим опустошиться. 
И сливаясь с Отцом, заполняясь Душою, знаете так, Огнём Души Отца и вмещаем в этом Огне то, как Отец чувствует, как он живёт Душой. И теперь вспыхиваем Сердцем, Разумом, Душой. И вот Ѝскра Огня Кут Хуми и Ѝскра Синтеза Отца, мы вспыхиваем ими, и они в теле начинают между собою координироваться, чтобы не было конфликтов внутренних между Сердцем, Разумом, Душой, между собой их выравнивая, условно говоря, когда части любят друг друга. И внутренне отстраиваемся, организуемся по-новому, собираемся. Вот слово такое – отстроенность, сейчас хорошее состояние от вас пошло отстроенности в целом от группы. У всех по-разному, но в целом состояние поменялось. Хорошо. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца взрастить каждого из нас Посвящённым Метагалактики, прося транслировать Посвящения, если таковые есть, с предыдущей эпохи каждого из нас на данный момент в их новое выражение с теми Правами, которые были. И просим, если кто-то только становится на путь Посвящённого, чтобы начать взрастать Посвящённым. Здесь будут уже у вас развиваться ваши какие-то особенности, ваши специфики, какие-то качества и свойства, которыми вас Отец наделил и им нужно проявиться, чем каждый из нас будет потом полезен, в том числе, где-то в окружающем человечестве. Хорошо, вошли, встроились. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаясь, преображаясь итогово, входя в Синтез и Огонь новой эпохи.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, можно там сказать: «Благодарю» или такой лёгкий кивок головой, как знак благодарности. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Теперь фиксируем как тело, которое стоит пред Отцом сейчас, фиксируется и разворачивается в вашем физическом теле, вошло. И Ѝскра Огня, и Ѝскра Синтеза фиксируются в центре груди как того тела, так и физического. И теперь, чтобы усвоить, мы начинаем эманировать. Ну, скажем, такие ваши эманации, хотите флюиды из рук, из ног, из головы. Идёт усвоение физическим телом этого Синтеза. Мы направляем: Сфера вокруг Метагалактики — это Сфера Дома Отца вокруг Метагалактики. И сейчас прямо просто по территории Ставрополя разворачиваем эти эманации, эманации Посвящённого по городу. Классно. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-Октавно-Метагалактически-Планетарной Академии Синтез-Философии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми, Ипостась Надежда Выдрина
Сдано ИВАС Кут Хуми:30.04.23г.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми:30.04.20



1 день 1 часть
Время 02.40.50 – 03.02.51 (13 мин)

Практика 2. Стяжание Чаши Человека Метагалактики. Стяжание Формы Посвящённого.

Контакт напрямую с Отцом и с Аватаром Синтеза Кут Хуми у вас есть. Сейчас просто понастраивайтесь. Не торопимся. Попроживайте, просто половите, как у вас. Я даже не хочу говорить, чтобы вы не искали, например, так как это я скажу. Ѝскра Огня Кут Хуми есть у вас. Есть в ней же Ѝскра Синтеза Отца. Во! Попроживайте, что внутри происходит. Какой внутренний отклик идёт, но на Отца и Аватара Синтеза Кут Хуми. И мы теперь сейчас, погружаясь в Хум каждого из нас, вспыхиваем внутренне Ѝскрой Огня Аватара Синтеза Кут Хуми в нас. То есть Ѝскра Кут Хуми она ещё будет нам помогать, обучать нас видеть в том числе, слышать. То есть её нужно активировать.
И мы вспыхиваем Ѝскрами Огня и Синтеза, подаренными каждому из нас. И сейчас возжигаясь всем Огнём, Синтезом, всем Синтезом накоплений каждого из нас, мы направляем их Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Вот прямо мощно так вообразите направить мыслью, что от вас к Кут Хуми идут эманации, или такой поток, движение заряда Огня, Духа, Света Энергии. И Аватар Синтеза Кут Хуми в ответ тогда каждому из вас направляет свой Огонь, Дух, Свет, Энергию. И вот идёт такое течение между каждым из нас и Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вот это первичный Синтез. Мы синтезировались внутренне с Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И вот следующий шаг у нас, следующая практика значит хотя бы капелька, но пойдёт следующее большим объёмом Огня, а в ней Дух Сет Энергия, которую Аватар Синтеза Кут Хуми направляет каждому из нас, и мы берём следующий объём, и переходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми, становясь в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись, не торопимся. Чётко утверждаем руки, ноги, голова, что ногами стоим, чтобы тело не плыло. Хорошо.
И здесь в зале, стоя пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми нашим Хум с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Да, это определённый вид Синтеза каждому из нас. И возжигаясь им, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми наделить каждого из нас формой Посвящённого Метагалактики. Эта форма на весь курс Синтеза она у вас остаётся и будет ещё потом форма на каждый Синтез. Сейчас форма Посвящённого. Одеваемся. Форма на каждом. Смотрим. Попробуйте вот увидеть какой образ развернётся формы у вас в голове. 
Яни — это брюки обязательно и сверху рубаха, может быть пиджак. Дамы – юбка, без брюк. Здесь однозначно. Поэтому юбка длина тоже смотрите она, может быть, различная. И это может быть или блузка, может, кстати, быть и пиджак тоже, но такой вот в женском варианте. Цвета у всех разные. Почему? Потому что это зависит от Посвящений каждого из нас, от специфик, поэтому вот совсем одинаковых не будет. Просто понастраивайтесь, не парьтесь. Вот идите просто, легко, как получается. Светлая, голубая, желтая. У кого-то вижу лёгкий, лёгкий голубоватый оттенок. У кого-то лёгкий, ну такой песочный, даже больше не жёлтый, а песочный цвет, есть такой. Есть у кого-то светло, светло-серый, ну это Янь в брюках стоит. 
Вот просто с одной стороны посмотрите на себя, попробуйте воспринять, а с другой стороны попробуйте прожить на теле, которым вы стоите, форму. Вот кто одевал пиджаки, формы, костюмы, помните, как форма она собирает, да? Организует хорошо, сразу подтягивает телесно. Вот тоже настройтесь сейчас на форму Посвящённого как она ваше тело начинает организовывать и поддерживать вас в зале, чтобы тело тоже не плыло от огня. Оно может шариком таким растекаться, пока оно такое слабенькое. Поэтому форма чётко будет вам держать форму тела Человека – руки, ноги, голова и поддерживать вас, стимулировать даже на внутреннее такое вот состояние отстроенности, дисциплины. Хорошо. 
Возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и направить Синтез каждому из нас для стяжания Чаши Хум Человека Метагалактики для взрастания каждого из нас, как Человека Метагалактики, так и Посвящённым Метагалактики в новую эпоху. И возжигаясь Синтезом, мы попросили - Кут Хуми даёт нам Синтез на это. Синтез входит в Хум в центр груди и расходится в теле. Он нас готовит к практике у Отца.
Теперь следующий шаг. Мы из зала Кут Хуми также синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, то есть из Хум направляем Отцу Огонь, Дух, Свет, Энергию каждого из нас, то есть какой-то всегда внутренний контакт один на один напрямую с Отцом - он всегда внутри. В нас это естественным образом заложено. Отец так живёт, а мы по Образу и Подобию. Отец направляет в ответ каждому из нас в наш Хум свой Огонь и происходит вот такой тоже первичный Синтез с Отцом. И Отец тоже нас сейчас наши тела вытягивает из зала Кут Хуми и переводит, ставит перед собой в многомерности зала у Изначально Вышестоящего Отца. Переходим. Смотрите группа постепенно проявляется в зале. Устаиваемся. Проверяем, вот сейчас вспыхните формой Посвящённого в зале пред Отцом. Смотрите, как Отец на нас смотрит. Проживите, почувствуйте, увидьте ощутите взгляд Отца на каждом из нас. Отцу интересно. Вот вы новенькие и Отцу всегда очень интересны новые группы, что у нас получается, как вы входите.
Мы синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием Чаши Хум Человека Метагалактики. И возжигаемся Синтезом, который Отец направил каждому из нас. И сейчас Отец начинает творить каждого из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Хум, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить вокруг каждого из нас вокруг нас. Она сейчас пока будет в зале вокруг нас, вокруг каждого. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши под стопы каждому из нас. И чётко босыми ногами обязательно, то есть чётко ноги разуты утверждаете. Босыми ногами в том теле становимся на зерцало под стопами в Чаше. 
А высота Чаши, её стенки, они доходят вот где-то район вершина ушей и вот где-то вот, где у нас фиксируется головной мозг. Вот туда где-то район, где-то до середины глаз. Отец говорит больше середины глаз, меня поправил. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Синтеза в Чашу Хум каждого из нас. И Огонь сейчас начинает заполнять Чашу Хум Каждого из нас. Просим изначально Вышестоящего Отца сотворить Чашу соответствующим количеством слоёв Чаши с последующим развёртыванием и стяжанием по количеству Частей в следующих практиках. И будет соответствующее количество слоёв в Чаше с соответствующим количеством ячеек. И сейчас можете посмотреть очень быстро. Идёт даже такой эффект как мигание, мерцание более правильное слово, больше вокруг вас. Это происходит очень быстро такая волна по Чаше, по ячейкам. 
Идёт обновление ячеек. То есть если у вас была Чаша до этого, сейчас Отец её преображает и взращивает. Стоим в Чаше, стоим в Огне Чаши. Огонь достаточно прозрачный. Мы даже можем сейчас через оболочку Чаши увидеть Отца. И мы сейчас синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8 печатей на Зерцало Чаши, Печать судьбы Человека Метагалактики. Она прям сквозь тело раз, раз проходит быстро на зерцало и впечатывается Отцом на Зерцало. Стяжаем печать судьбы Посвящённого, печать Служащего, Печать Ипостаси, печать Учителя, печать Владыки, печать Аватара, печать Отца. Я потом расскажу ещё на Синтезах. 
И мы стяжаем 8 печатей — это восьмерица возможностей новых Путей в новую эпоху, вспыхиваем. Стяжаем 256 печатей 256-ти Частей. Это знаете, как судьба каждой части, которую сейчас вам даёт Отец, чтобы у вас были перспективы этим. И они тоже впечатываются на зерцале. И мы вспыхиваем цельной однородной печатью в синтезе всех печатей, которые дал Отец. Тут мы сейчас стоим, пофиксируйтесь, вы голыми ногами стоите на печатях. То есть печати можно в новую эпоху читать, то есть, что по судьбе тебе заложил Отец. И сейчас проживите, ноги — это символ Пути, то есть мы ногами идём по Пути. И вот Путь Посвящённого и Путь Человека. Вот попробуйте сейчас вы так подумайте о печати Человека и печати Посвящённого. Они среагируют на Вас и записи эманации Огня из этих печатей начинают идти по ногам по стопам. Вот прямо всем телом вспыхните ими, чтобы начать сразу задействовать печати и активировать судьбу Человека и судьбу Посвящённого каждого из нас. 
Кстати, сейчас Отец тем, что он фиксирует вам печать Человека судьбы, по сути, идёт преображение по судьбе каждому из нас. И вот сейчас, когда это происходит у вас даже в голове, могут вот сейчас какие-то образы появиться, какие-то мысли. Вы знаете, куда расти, печати направляют. Ну, собственно говоря, что там, какие ситуации у нас по жизни будут. Попробуйте сейчас сразу, мы практикуем с вами, попробуйте понастраиваться. Попросите Аватара Синтез Кут Хуми помочь вам. То есть внутренне общайтесь. Я говорю в целом для группы. А вы внутри общаетесь с Кут Хуми. У вас есть Ѝскра его Огня и где вам нужна в чём-то помощь внутренне, прямо обращайтесь к Кут Хуми. 
И мы вспыхиваем Чашей, Чашей Хум Человека Метагалактики каждым из нас и синтезируясь Чашей Хум каждого из нас, мы сейчас сливаемся с Чашей Хум Изначально Вышестоящего Отца. И вот что сейчас уже ваша Чаша Хум сможет вместить от Отца из его Чаши, то сейчас и возьмёте. Это вот такое практикование, умение глубоко сливаться с Отцом. В данном случае вот Чашей Хум, можно Душой, можно Сердцем. Хорошо. Аж такой эффект, такая волна даже физически пошла от ваших Чаш. Классно. И мы выходим из слиянности с Отцом Чашами. И синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображаемся им. Вот, то есть итогово, Отец Синтезом фиксирует то, что он вам сотворил, чтобы этот Огонь потом не разошёлся на какие-то другие нужды. Вот так итогово Синтез Отца закрепляет то, что Отец сотворил в каждом из нас. Усваиваем вспыхиваем. И стяжаем второй синтез на форму Посвящённого каждым из нас. То, что закрепляется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на нас. Вспыхиваем. Вспыхиваем, то есть тело окончательно усваивает. То есть, это стало вашим. Вспыхиваем. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Теперь возвращаемся на физику. Ныряем в физическое тело. И Чаша Хум фиксируется, развёртывается, она собирается внутрь в центре груди. И вот эта точка Хум или ядрышко Хум и Ѝскра Огня и Синтеза, она вот как бы там внутри получается этой Чашей фиксируется. Вот так если образно увидеть, внутри вас можете сейчас посмотреть, очень хорошо образ Владыка сейчас фиксирует внимание, поддерживает, чтобы ваш головной мозг начал учиться это воспринимать многомерно не только физически. 
И чтобы закрепить, мы эманируем, то есть усваиваем и эманируем этот Огонь и Синтез в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это большая сфера Дома вокруг планеты Земля, вокруг Метагалактики. Чтобы Метагалактика, она теперь начинает на вас реагировать на Огонь, который вы сейчас эманируете ей. И эманируем, можем сейчас тоже, давайте эффект Чаши, чтобы у граждан города Ставрополя, тоже быстрее начали формироваться и Хум, и Чаша. Мы сейчас эту волну Чаш просто давайте развернём тоже по территории Ставрополя, всем ставропольцам и в ИВДИВО каждого — это Дом Отца он постепенно начал, уже вторая практика. Вокруг каждого из нас формируется сфера Дома, я о ней после перерыва немножко расскажу. Это Огонь, он фиксируется именно в сфере Дома, это Дом каждого и продолжая эманировать выходим из практики.

Набор: Аватаресса ИВДИВО октавно-метагалактично планетарного Образования Отец-Человек- Субъект ИВО /АС Фадея ИВАС Кут Хуми Ипостась Ольга Новикова
Сдано ИВАС Кут Хуми: 2023.05.02
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми:06.05.2023


1 день 2 часть
Время 3:58:25 – 4:14:53 (17мин)

Практика 3. Стяжание Духа Метагалактики с развёртыванием Лотоса Духа Посвящённого Метагалактики с развёртыванием 16384-х лепестков Духа, преодоление 22-х лепесткового Лотоса.

Мы переводим взгляд в центр грудной клетки. И попробуйте вот прямо с чувством, с толком, знаете так вот от души, со вкусом погружаемся, настраиваемся, не торопимся, погружаемся, мы же в себя погружаемся, в свой внутренний мир. Мы сейчас сами с собой и во внутреннем мире Отец и Аватары. И мы возжигаемся внутренне, возжигая во внутреннем мире каждого из нас весь Синтез и Огонь, вот уже двух предыдущих практик, в которых мы с вами были. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим к Аватару Синтеза Кут Хуми каждым из нас, становимся пред ним в зале. 
И проявляемся, не торопимся. Смотрите как вы постепенно развёртываетесь в пространстве. Ваше тело, будем его называть Вышестоящее, оно вышло из вашего физического тела и развёртывается сейчас в зале, в пространстве зала у Аватара Синтеза Кут Хуми. Становимся, но увидьте, что вы действуете один на один и всё, что вы сейчас делаете, это ещё происходит в вашем внутреннем мире, вот таким вот эффектом интересным. То есть вы с Отцом, с Кут Хуми в вашем внутреннем мире, то есть с одной стороны мы все сейчас в зале, с другой стороны это в вашем внутреннем мире, вы и Кут Хуми. И вот мы сейчас смотрим на Кут Хуми, открываем глазки там, в том теле, некоторые знаете, по привычке там под ноги смотрят, голову опускают. Поднимите голову, посмотрите прямо перед собой и откройте глазки в том теле.
И зрение — это не только глаза, там, знаете, как вот всем телом смотришь, то есть помогает видеть и Душа, и Сердце, когда они активны сейчас в том теле, они начинают, каждая из частей даёт свой какой-то эффект к вашему зрению в зале. Это может быть, как восприятие, помните, когда ты зришь, вот есть смотришь, а есть зришь. Да, и вот сейчас наш головной мозг настраивается на видение, восприятие, оно идёт прямо вот как в голове такой эффект вот как картина — вот когда идёт эффект вы что-то вспоминаете, воображаете. Центровка идёт в головной мозг и из центра головы вы видите, воспринимаете зал Кут Хуми — это зал ИВДИВО и Аватара Синтеза Кут Хуми перед нами. И можно даже сейчас понастриваться, а кто рядом с вами из нас стоит в зале. Там немножко другие тела, но можно даже прожить кто справа, кто слева от вас. Вот мы сейчас командой, мы чуть-чуть устоялись в зале телами. 
Возжигаемся формой Посвящённого Метагалактики. Форма собирает тело, помогает нам чётко стоять в зале у Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы синтезируемся Хум с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Духа Метагалактики каждому из нас с развёртыванием Лотоса Духа Посвящённого Метагалактики с развёртыванием 16384-х лепестков Духа с преодолением 22-лепесткового Лотоса. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. Вот мы сейчас озвучили Аватару Синтеза Кут Хуми на что мы у него попросили Синтез. И Аватар Синтеза Кут Хуми в ответ в Хум каждому из нас зафиксировал сейчас Синтез, в котором соответствующие записи. Взяли, хорошо. 
Теперь из зала Аватара Синтеза Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот сейчас такой момент, мы стоим в зале у Отца, мы сейчас ещё пока не перешли, мы сейчас начнём двигаться, переходить в зал к Отцу, попробуйте настроиться на Отца. Его можно прожить, его можно почувствовать, его можно ощутить, даже из зала Аватара Синтеза Кут Хуми, половите эти эффекты, Отец ждёт нас, вот тоже такой Зов Отца идёт, понастраивайтесь. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его зал. Становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Посвящённого Метагалактики и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и направить каждому из нас Дух Метагалактики с преображением Планетарного Духа масштабами планеты каждого из нас Планеты Земля на Дух Метагалактики каждого из нас И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Метагалактики каждому из нас, взрастая этим Духом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лотос Духа Метагалактики, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 16384 лепестка Лотоса Духа с развёртыванием из 22-х лепестков предыдущей эпохи. И смотрите, мы сейчас с вами просим преобразить и развернуть зерцало Духа и вот в основании зерцала начинают развёртываться, Отец фиксирует Лепестки Духа. И они даже такими вот, их много, они в несколько слоёв идут. Есть. Интересный эффект вот сейчас настраивайтесь, смотрите. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Посвящённого Метагалактики каждому из нас, возжигаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Тело Посвящённого каждому из нас. Вот у вас было тело, может Тонкое Тело, может быть Тело Духа, сейчас Отец сотворяет новое Тело. Теперь это у вас будет ещё Тело Посвящённого. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Духа в Лотосе Духа, где оно собою синтезирует вот эти лепестки, это 16384 вида Духа, которое Отец развернул. И Тело Духа, которое сейчас сотворяет Отец, мы сейчас босыми ножками, Телом Духа становимся на зерцале Лотоса. И тут же они вот соприкасаются, синтезируются между собой. Тело Посвящённого стоит в Лотосе и там же Тело Духа, вот так Тело в Теле и вот они в Лотосе развёрнуты.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Я Есмь Духа и возжигаемся, фиксируя Я Есмь Духа в центре головы, в Тело Посвящённого и в Тело Духа, стоящие в Лотосе. Фиксируем, переводим взгляд. В центре головы фиксируется Я Есмь Духа. Отец чётко его поставил в голову в Вышестоящем Теле, фиксирует его. И мы вспыхиваем, возжигаемся Лотосом Духа, Телом Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом, Телом Посвящённого. Также стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать, восемь печатей на зерцало Лотоса печать Человека, печать Посвящённого, печать Служащего, печать Ипостаси, печать Учителя, печать Владыки, печать Аватара, печать Отца и они впечатываются Отцом на зерцало под стопами каждого из нас. Вот сейчас прямо можете ножками понастраивайтесь с зерцалом - такое достаточно прохладное. Понастраивайтесь, попроживайте лепестки Лотоса, он дышит, вот дыхание. Отец ещё говорит. 
И мы сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 капли Воли, и Отец их сейчас фиксирует на кончиках каждого лепестка, фиксируется капелька Воли, которую дал Изначально Вышестоящий Отец. И Лотос, когда если нам с вами, например, не хватает мужества что-то исполнить, что-то сделать, Лотос в этот момент, он начинает, вот знаете, как цветок закрывается, да? И он начинает закрываться. И вот эти лепестки и Воля, если он схлопнется совсем, Воля начинает вот как раз, капает этот объём на голову и начинает проходить по всему телу, усваиваться телом. И такой заряд Воли фиксируется в Тело, стоящее в Тело Духа, в Тело Посвящённого, стоящее в Лотосе, а потом фиксируется в физическое тело. Вот такая есть у нас есть ещё работа с Лотосом. Мы будем ещё с вами проходить, сейчас наша задача была просто его преобразить на первом Синтезе, чтобы вы уже жили новым Лотосом.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца взрастить каждого из нас Духом Метагалактики, двумя жизнями жизнью Человека Метагалактики и жизнью Посвящённого Метагалактики. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически. И вот сейчас Лотос сворачивается, он уходит внутрь и фиксируется внутри нашего тела. Он даже может сейчас вот как бы лепестки даже могут торчать. И так, и так можно увидеть. И он фиксируется, развёртывается в теле каждого из нас, уходит внутрь. 
И мы эманируем, чтобы усвоить в ИВДИВО - Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца — это сфера вокруг Метагалактики, вокруг Планеты Земля. Проживите ответ от этой сферы вам Огнём, в сферу подразделения ИВДИВО Ставрополь, здесь есть такая сфера с Условиями для территории, для Ставрополя, для жителей, Отцом развёрнутая. И от неё тоже ответ сейчас можете получить, она всегда на вашу Волю реагирует и в ИВДИВО каждого. Это сфера вокруг физических тел каждого из нас, которая сейчас растёт каждой практикой и возжигаясь итогово, преображаемся всем стяжённым. И выходим из практики.

Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Плана Синтеза/Частный План Синтеза Отец-Человек-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Юлия Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, 309.485.009.821.345.068.724.780.986 стать-пра-ивдиво-реальностей Ре-ИВДИВО Октавы, Ипостась Юлия Клипинина
Сдано ИВАС Кут Хуми:03.05.2023
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми:06.05.2023


1 день 2 часть
Время 4:57:38-5:09:41 (13 мин)

[bookmark: _Hlk135685050]      Практика 4. Преображение Монады ИВО, обновление Искры Жизни Монады каждого с последующим ростом в Ядро Жизни. Стяжание 16384 оболочки Монады, 16384 поля Монады. Преображение 16384 Пламени Монады. Стяжание и обновление Печати Судьбы на Зерцале Монады. Образ Изначально Вышестоящего Отца, Образ эталонного Человека в Монаде каждого.


     Переводим взгляд в центр грудной клетки, погружаясь в Хум каждого из нас, вспыхиваем всем Синтезом и Огнём каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Вот я только начала говорить, а нас аж прям волной уже начало выносить туда в зал. И мы переходим, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 16320 высокой цельной реальности – это адрес Аватара Синтеза Кут Хуми. Шестнадцать тысяч триста двадцатая высокая цельная реальность.
     Оформляемся, возжигаемся формой Посвящённого пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Смотрим. Себя проживите, пространство вокруг себя проживите, зал, где вы стоите. Чтобы головной мозг прямо чуть-чуть попристраивался к новым мерностям, что так можно жить, что есть следующие реальности у Отца, а не только физика. Он постепенно пристроится.
      Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, также из Хум направляем, и он из своего Хум направляет каждому из нас. И происходит синтез между нами и Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы вспыхиваем возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
     И вот смотрите, сейчас в зал вышла Аватаресса Синтеза Фаинь, встала рядом с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Смотрим. Она встала по левую руку от Аватара Синтеза Кут Хуми. Прям тишина. И Аватаресса Фаинь выше Аватара Синтеза Кут Хуми, если вы увидели, вы увидели правильно: тёмные волосы, яркие глаза и платье. Мы знакомимся сейчас с Аватарессой Синтеза Фаинь, мы синтезируемся с её Хум. И у Аватарессы Фаинь у неё Синтез Ивдиво Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся её Синтезом, проживайте, он другой, более мягкий и в то же время интересно насыщенный. На ответ в Хум такая мягкость Огня идёт от Аватарессы Фаинь. Обратите внимание: она сейчас знакомится, она буквально такой волной Синтеза прошла, она буквально всё о вас узнала. Она с вами познакомилась, очень быстрый такой эффект.
      И вот тоже поразличайте, пофиксируйте Огонь Аватара и Огонь Аватарессы. Это пара, они, скажем так, они и муж и жена и здесь в должности ИВДИВО они Аватар и Аватаресса. Хорошо. Пошёл прям из Хум разверните, заполнитесь Синтезом Ивдиво Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Очень такой интересный, даже знаете, релакс по телу пошёл интересный. Аватаресса нас сейчас поддерживает, интересный эффект. Поддерживает наши с вами тела в зале, помогая и раскрепоститься, и собраться, но при этом таким релаксом: не перенапрягаясь, но и не расползаясь, так скажем. Хорошо. 
     И мы возжигаемся двумя Синтезами – это Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез Ивдиво Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца Аватарессы Синтеза Фаинь. Вспыхиваем ими, возжигаясь. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на новую Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Ивдиво Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
   Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и все вместе переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 высокую цельную реальность. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом – это адрес Отца. Мы встали на самой вершине Метагалактики Фа – 16385 высокая цельная реальность. Вспыхиваем формой Посвящённого, проверяем её, что она одета, а не потерялась. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, просим обновить Искру жизни Монады каждого из нас с последующим ростом Искры Жизни в Ядро Жизни Монады, как усиление концентрации жизни каждого из нас, объёма жизни каждого из нас. Просим развернуть 16384 оболочки Монады. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в оболочках Монады 16384 Поля Монады с соответствующим количеством субъядерностей в каждом Поле. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Пламена Монады каждого из нас, развернув в 16384 Пламени Монады в основании Ядра Жизни Монады. Мы становимся ножками на Ядро. Ножки босые, чётко утверждайте: ноги разуты, потому что мы стоим на Ядре Жизни каждого из нас. Вот через стопы повмещайте заряд жизни из Ядра Жизни. 
     И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Зерцало Монады и на Зерцале Монады просим развернуть Печать Судьбы каждому из нас. И вспыхиваем Печатью Судьбы и обновлением Судьбы каждого из нас. Становимся в Пламёна и вспыхиваем, пламёна развёртываются сквозь всё тело, прям прожгитесь Пламёнами. Пламена Монады тоже имеют такую специфику прожигания, пережигания. Пламёна – это, по сути, такая ротация большого количества спинов, частиц, атомов, молекул, видится как пламя и в Пламени они ротируются.
      И просим Изначально Вышестоящего Отца итогово преобразить Монаду каждого из нас с ростом, развитием, восхождением каждого из нас Человеком Метагалактики и Посвящённым Метагалактики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, монада будет ориентироваться, чтобы мы достигли этого Образа, который сейчас даёт Отец каждому из нас в Монаду. Стяжая Образ эталонного человека в Монаде каждому из нас, и вспыхиваем, развёртываемся на Зерцале, на Ядре Жизни. Вспыхивая Пламёнами, развёртываясь в сферах Монады каждого из нас в росте и развитии каждого из нас 16384-цей частей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
     Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. Монада развёртывается в голове, внутри головы и мы вспыхиваем, вот Монада, развёртываясь физическом теле, дайте волну по всем клеткам физического тела монады. И эманируем в ИВДИВО – это сфера Дома вокруг Метагалактики, вокруг Планеты, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, прям по территории тоже разверните. И в ИВДИВО каждого – это сфера вокруг физических тел каждого из нас. Отэманировали, и выходим из практики.


Набор: Ипостась Резникова Елена
Сдано ИВАС Кут Хуми: 13.05.2023


1 день 2 часть
Время 05:21:44 – 05:28:44 (8мин)

[bookmark: _Hlk135685229]Практика 5. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца и Рождения Свыше Образом Отца Человека Метагалактики. Стяжание 16384 выражения Образа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 16384 Образа Отца каждой части.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь в хум каждого из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходя и развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, на 16320-й высокой цельной реальности. 
Оформляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми формой Посвящённого Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом метагалактически. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, телом Посвящённого, в форме Посвящённого, зал на 16385-й высокой цельной реальности. Проявились, оформились. Смотрим на Отца, внимаем Отцу, сопереживаем Отцу. И мы синтезируемся с нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим ввести в Рождение Свыше, сейчас это Рождение Свыше, Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 выражения Образа Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь, 16384-мя выражениями Изначально Вышестоящего Отца, входим и развёртываемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Образ Отца сейчас развёртывается по клеточкам тела. 
И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить Образ и Подобие каждого из нас. И развёртываемся Синтезом Образа Изначально Вышестоящего Отца и Подобие каждого из нас, вспыхивая, развёртываясь, и сейчас Образ Отца развёртывается на всё тело, проникает, фиксируется в клеточки тела. 
И мы преображаемся Образом Отца каждым из нас и входим в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом его Образом Отца каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Образа Отца каждой части и вспыхиваем в каждой части Образом Отца, направленным Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И входя в Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И развёртываясь физически, вспыхиваем Синтезом Образа и Подобия и, рождаясь Свыше Образом Отца Человека Метагалактики. 
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем в ИВДИВО, сфера Дома вокруг Метагалактики, вокруг Планеты Земля, в подразделение ИВДИВО Ростов, о, вспомнили Ростов, в Ставрополь, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас, сфера вокруг физического тела. 
Тоже посмотрите, она где-то на уровне вытянутых рук вокруг вас, сфера. И смотрите как синтез из вас эманируется. Знаете, как флюиды такие идут и развёртываются в сфере. Сфера поддерживает, она сейчас копит эти объёмы Огня и Синтеза каждой практики. Да. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО-о-м-п ИВДИВО-зданий ИВО АС Алексия ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.611 ив п-и-р 19.342.813.113.834.066.795.298.752 вц п-и-р Истинной Октавы ИВДИВО Ставрополь Ипостась Татьяна Рясная.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 26.04.2023.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.04.2023.


1 день 2 часть
Время 05:39:30 – 05:49:06 (10мин)

      Практика 6. Стяжание частного личного стандартного 17-этажного здания каждого в Экополисе ИВАС Кут Хуми.

      Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся, вот сейчас физически, возжигайтесь формой Посвящённого Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, направляем весь синтез Аватару Синтеза Кут Хуми. Аватар Синтеза Кут Хуми направляет в Хум каждому из нас. И мы вспыхиваем Синтезом с Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезировавшись с ним, переходим, становимся в его зале пред ним. 
      В зале ИВДИВО, стали, возожглись, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми дать Свиток Прав управления частным личным Зданием каждого из нас, 17-этажным, стандартным зданием. И сейчас перед каждым из нас фиксируется свиток, он буквально в виде свитка, перевязанный, но, по сути, это вот, это Огонь. Берём в руку. И сейчас синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми синтез ночной подготовки каждому из нас, прося Аватара Синтеза Кут Хуми взять каждого из нас на ночную подготовку. Возжигаемся, проникаемся Синтезом ночной подготовки.
      Из зала вместе со свитком, мы синтезируемся из зала Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас частное личное Здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Стандартное, семнадцатиэтажное. И в синтезе с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас каждого из нас переводят и ставят на семнадцатом этаже, теперь уже вашем личном Здании. Всё в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы сейчас стояли в здании у Кут Хуми и нас сейчас многомерно перевели в здание наше личное.
Становимся, вот сейчас не торопимся, оформляемся. Стали, настройтесь на пространство. Там у нас идёт 64 на 64, если я не ошибаюсь. Метраж Здания достаточно большой: семнадцать этажей. Мы сейчас стоим на самом верхнем этаже под вот этим куполом. Подходим, смотрим. Определитесь: где у вас стоит ваше кресло, ваш стол? Вы его, кстати, сейчас можете поставить как вам удобно. Можно его ближе к центру, можно ближе к стенке к окну поставить, то есть вы сейчас просто утверждаете и стол, и кресло просто передвинутся. Здесь вот как вам удобно зафиксируйте рабочее кресло. Здесь такая соответствующая среда будет.
      Мы сейчас подходим к столу, садимся на кресло. Попробуйте тактильно прожить кресло под вами. О кресле я вам потом на Синтезах расскажу, оно такое высокотехнологичное, там очень много разных кнопочек, оно много что умеет. И мы теперь вспыхиваем правами на управление этим Зданием. И сейчас справа стола, справа от вас выдвигается такая как ниша и мы сейчас кладём свиток туда. Этот свиток, знаете, прям вот уходит в стол, как растворяется.
Всё, вы получили права на управление этим зданием и Здание теперь, условно говоря, оно знает вас. Есть, зафиксировали. Теперь из этого Здания сейчас сидим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, фиксируем сейчас его Синтез на стол, на кресло и теперь попробуйте развернуть на всё Здание, на весь этаж и на все семнадцать этажей. Вспыхиваем.
      Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. И Синтез Изначально Вышестоящего Отца также разворачиваем, эманируем из рук, из ног, из Хум, вверх, вниз, до стеночек, сквозь пол, сквозь стены, вплоть до первого этажа. Отец даёт Синтез, вы его эманируете. Заполняем. Синтез Дом проживает, фиксирует синтез, огонь, условия Изначально Вышестоящего Отца вам. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца все лучшие полезные накопления, записи из Дома Души каждого из нас транслировать в это Здание, а всё, что старое, устаревшее, ненужное просим отсечь и сжечь, чтобы оно больше не влияло на жизнь и условия каждого из нас.
      И вспыхиваем, развёртываемся новым Домом, новыми условиями каждого из нас. Встаём из-за стола и теперь из этого Здания, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Стали на 16385-й высокой цельной реальности. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, итогово фиксируя Здание, права на управление этим зданием каждому из нас и возжигаясь, преображаемся этим.
      Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на седьмой этаж. Просто утверждаете, развёртываясь в своём Здании частном на седьмом этаже. Стали, смотрим. Подходим там большая кровать два на два, ну это чтобы, знаете как, чтобы: не промахнуться, когда будете ложиться. Всё. Ну, ложиться пока не будем сейчас. Сюда тоже можете приходить, отдыхать. Отсюда, там время течёт по-другому, вы попросились на учёбу, вышли, легли, отдыхаете, отсюда вас Владыка будет вызывать. Быстро одеваются тела. Всё посмотрели, познакомились.
      И теперь выходим, развёртываемся физически, вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из итоговой практики первого дня. 

Набор: Ипостась Резникова Елена
Сдано ИВАС Кут Хуми: 02.05.2023
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми:06.05.2023


2 день 1 часть
Время 01:28:16 – 01:43:00 (15мин)

[bookmark: _Hlk135685513]Практика 7. Стяжание частей Человека Метагалактики и Посвящённого Метагалактики с развёртыванием 16 384-рицы частей Человека Метагалактики Фа и Посвящённого Метагалактики Фа каждому из нас.

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Концентрируемся в точку Хум, в точку контакта с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И Владыка сейчас фиксирует, то есть мы сейчас с вами начинаем практиковать. Такой момент, то есть вы не просто вертите это в голове, а включаетесь всем телом. Знаете, такое вот, даже есть такой эффект, что вы немножко вот, ну по итогам практики, можем так немножко уставать физически. Почему – то такая глубокая практика, вот ты делаешь. Постепенно разрабатываясь, ты можешь более свободно или там держать большие объёмы Огня.
[bookmark: OLE_LINK1]И вот мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, направляем синтез каждого из нас Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, который направляет каждому из нас, вспыхивает Искра Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в нас, с Искрой Изначально Вышестоящего Отца. И мы всей нашей командой переходим в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Оформляемся – руки, ноги, голова, ноги стоят на полу, под ногами пол. 
Возжигаемся формой Посвящённого, возжигаемся сейчас ночной подготовкой каждого из нас. И сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми перед каждым из нас формирует такой Шар Огня с записями ночной подготовки. И мы сейчас вмешаем, усваиваем этот Шар Огня ночной подготовки каждого из нас и утверждаем, что расходится и усваивается всеми частями для расшифровки. То есть, чтобы мы начали расшифровывать постепенно то, чему нас обучали в ночной подготовке.
Теперь синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить Синтез второго дня первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Входим, возжигаемся и с головы до ног проникаемся, и заполняемся Синтезом второго дня первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который вам направляют. И прямо уплотняемся Синтезом всем телом, уплотняя его в ноги.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 20-рицы частей Человека Метагалактики и Посвящённого Метагалактики с развёртыванием 16 384-рицы частей Человека Метагалактики и Посвящённого Метагалактики каждому из нас. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, направленным в поддержку каждому из нас Аватаром Синтеза Кут Хуми, берём этот Синтез, вмещаем, заполняемся. Из Хум вот разверните его в теле – в ноги, в руки, в голову, по частям - Сердце, Душа, Разум.
И мы сейчас из зала Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16 385 Высокую Цельную Реальность. Становимся, пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, оформляемся, стоим — вот вся группа дошла. Стоим, настраиваемся на зал, на среду зала, на Отца перед нами, проверяем форму Посвящённого. Условно говоря, не потерялась ли она у вас по ходу во время перехода из залов.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание цельных частей 16 384-рицы Человека Метагалактики Фа и Посвящённого Метагалактики Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 384 части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с развёртыванием 256 базовых частей Человека Метагалактики Фа и синтеза 256 частей в 64-х их вариантах явлением частей Аватар Ипостаси в каждом из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, сотворить каждому из нас 16 384-рицу цельных частей Человека Метагалактики Фа и Посвящённого Метагалактики Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 384 Ядра Синтеза 16 384 частей Человека Метагалактики Фа каждому из нас.  И вмещаем, развёртываемся, они прямо буквально, они с одной стороны часть каждая развёртывается на всё тело, вокруг тела, но с другой стороны все эти части потом уходят и становятся, фиксируются внутри тела каждого из нас 16 384. И у каждой части есть Ядро Синтеза, на которое - эта часть фиксируется и в этом Ядре Синтеза есть Синтез, есть Прасинтезность для роста и развития этой части. Просто, чтобы вы видели, что мы с вами стяжаем.
И мы возжигаемся, развёртываемся 16 384-рицей Человека Метагалактики Фа, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать на каждом из нас 16 384 Высоких Цельных Реальностей. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся 16 384-рицей, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 64 вида материи, с развёртыванием 64 вида материи в каждой из 256-риц и с развёртыванием в каждой из 256-риц, в каждом виде материи и вспыхиваем взаимоорганизацией. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Новое рождение Метагалактикой Фа
каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Огня, 16 384 Высоких Цельных Реальностей каждому из нас и стяжаем 16 384 Синтеза, 16 384 Высоких Цельных Реальностей и вспыхиваем, где в Огонь вписывается Синтез. И идёт взаимо аннигиляция Огня и Синтеза 16 384-х Ядер.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16 384 Ядрами Огня с вписанным в нём Синтезом, мы синтезируем 16 384 Ядра, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца одно цельное Ядро Синтеза Метагалактики Фа каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь, вмещая Ядро Синтеза Метагалактики Фа в каждом из нас, мы входим в Новое рождение, рождаясь Метагалактикой Фа - Человеком Метагалактики Фа и Посвящённым Метагалактики Фа каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически. Вышестоящее тело, входит в физическое тело. И вспыхивая физически в физическом теле Новым рождением, развёртываем в физическом теле 16 384-рицу 20-рицы цельных частей Человека Метагалактики Фа и Посвящённого Метагалактики Фа. Мы эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого, в сферу Дома Отца вокруг физических тел каждого из нас. И продолжая эманировать, выходим из практики. 

Набор: Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарных Имперско-цивилизованных ИВДИВО-полисов ИВО АС Георга ИВАС Кут Хуми 4 835 703 278 458 516 698 824 612 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 
19 342 813 113 834.066 795 298 752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы Ипостась Валентина Полещук
Сдано ИВАС Кут Хуми 26 04 2023
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми 28 04 2023

2 день 1 часть
Время 2:17:50 – 2:35:58 (18 мин)

[bookmark: _Hlk135685590]Практика 8. Стяжание 512-рицы Архетипических частей Посвящённого Метагалактики Фа. Стяжание 17-этажного частного личного здания в ИВДИВО-полисе на первой истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Вспыхиваем Синтезом каждого из нас, чтобы… Синтез любит обновления. То есть мы его сейчас задействуем. Это не значит, что мы его стяжали, и он у нас там, знаете, как в 5-й расе: главное – накопить, собрать, чтоб было́. Вот это взгляд Энергии. Не взгляд Огня, Огонь и Синтез любят обновляться. Они не теряются у вас, но их нужно всё время, вот задействовать.
И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаясь физически формой Посвящённого. Вспыхиваем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми на 16 320-ю высокую цельную реальность. Становимся в зале пред Кут Хуми. Стали. Руки, ноги, голова, чётко. Форма на вышестоящем теле одета. Смотрим на Аватара Синтеза Кут Хуми. И вот настройтесь на контакт. Знаете, есть такое понятие – контактность. В глаза Аватара Синтеза Кут Хуми, вот увидьте, даже если вы физически вот вы не видите, то тело – оно видит, это вопрос просто головного мозга физического. Но тем, что вы подумали и такая, знаете, направляющая мысль: «Смотрю глазами и в глаза Кут Хуми». То тело начинает это делать. Поэтому делаем. Не линяйте! Это труд. Это тоже труд! Смотрим на Аватара Синтеза Кут Хуми. Только не напрягаемся, а то у нас такой напряг пошёл… (Смеётся). Мягче! Мягче! Кут Хуми смеётся, напугала. Всё, расслабляемся. Мы собраны, но мы расслаблены. Не напрягайтесь. Напряжение тоже может мешать восприятию.
И мы синтезируемся… Знаете, как мы таким вот, знаете, таким взглядом, но мы не напряжённо в глаза смотрим, а знаете, как бы так немножко вот, ну, смотрим, но так немножко размыто, можем, так сказать. Даже если вот так в человека, извините, уставитесь, то ему даже некомфортно будет. Правда? То есть вот, всё, как всегда. Всё, как на физике. Одежду, вот как мы быстро замечаем, да, во что мы одеты. Вот мы же себя быстренько проверили, мы в форме стоим. В форме Посвящённых. Аватар Синтеза Кут Хуми.
О, кстати, Аватар Синтеза Кут Хуми вышел, посмотрите у него вот здесь на шее, как это называется, ну как платок, да? Или как он вот, завязан очень красиво. Вот вчера его не было. Забыла, как называется. Такой небольшой платочек здесь.
Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 512-рицы Архетипических частей Посвящённого Метагалактики Фа. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И вот проживите, как сейчас вы сонастраиваетесь, и Аватар Синтеза Кут Хуми своим Синтезом организует вас к тому стяжанию, которое мы сейчас заявили. Его Синтез вошёл в ваше тело и начинает вас отстраивать, поддерживать, чтобы стяжание было максимально качественным и глубоким. Вот здесь тоже просто доверьтесь Аватару Синтеза Кут Хуми. Вот половите такой момент, что значит быть ведомым Аватаром. Что значит, когда вас ведут. Вот, хорошо.
И из зала Аватара Синтеза Кут Хуми, но обратите внимание, мы в синтезе с Кут Хуми остаёмся, он нас продолжает поддерживать, даже если он, например, не выйдет с нами в зал к Отцу. То есть его поддержка, она продолжает быть.
И мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16 385-ю высокую цельную реальность и становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Стали. Быстро вспыхнули формой. Мы в синтезе с Кут Хуми, проживаем этот Синтез внутри в зале у Отца. А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Хум Изначально Вышестоящего Отца нашим Хум. То есть из Хум направляем Синтез, и из Хум Изначально Вышестоящего Отца идёт Синтез в Хум каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в нас теперь два Синтеза, Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Отца. Они разные по специфике.
Отец творит, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 512 Архетипических частей Человека Метагалактики Фа и Посвящённого Метагалактики Фа с концентрацией 16 384-х Цельных частей, с развёртыванием их 512-рицей Архетипических частей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Архетипических частей каждому из нас из синтеза 256-ти частей Человека и 256-ти частей Посвящённого. И вспыхиваем, развёртываемся 512-ю Архетипическими частями в каждом из нас, прося зафиксировать на каждом из нас 512 истинных реальностей Изначально Вышестоящей Метагалактики. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512-рицу на 512-ти истинных реальностях Изначально Вышестоящей Метагалактики. И возжигаемся, вспыхиваем 512-рицей Архетипических частей каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 512-рицу Архетипических частей и зафиксировать её цельно в теле Посвящённого Метагалактики Фа каждого из нас. И мы вспыхиваем, развёртываемся 512-рицей частей в теле Посвящённого Метагалактики Фа. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить частное личное здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на первой истинной реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас стандартом первого курса Синтеза, ИВДИВО-курса. И мы сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь 17-этажного здания. И сейчас вокруг каждого из нас фиксируется концентрация, объём Огня здания, сейчас мы пойдём его разворачивать. По-новому его развернём. И мы сейчас переходим из здания Изначально Вышестоящего Отца, переходим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Отца. Нам сейчас выделяется место, там такой будет городок. И мы сейчас становимся, нас ставят на таком достаточно приличном расстоянии друг от друга. Мы фиксируемся на землю, там земля, трава, смотрите под стопами. Стали. И мы начинаем эманировать из нас Огонь здания, прося Изначально Вышестоящего Отца материализовать 17-этажное здание в Экополисе, в ИВДИВО-полисе Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И сейчас начинаем просто… Творит Отец, мы просто эманируем этот Огонь. Отец нас сейчас тоже обучает. И из нас начинает эманироваться Огонь для формирования здания, и появляется первый этаж. И мы прямо начинаем вот так подниматься, взлетать в воздухе, а под нами первый этаж, второй этаж, третий этаж. Просто эманируем Огонь Отца для материализации здания. Вот мы уже так достаточно высоко зависаем над землёй. Одиннадцатый, двенадцатый… И становимся на вершине 16-й, по сути, 17-й. Формируется, фиксируется полусфера. Купол такой здания. Они стандартные здания. Развёртывается Куб Синтеза в здании. Просим Изначально Вышестоящего Отца Стандартом Синтеза развернуть соответствующий Куб Синтеза с соответствующим количеством ячеек в этом Кубе Синтеза. Вспыхиваем. Зафиксировались.
Теперь из этого здания мы переходим к Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся пред ним. И Аватар Синтеза Кут Хуми даёт каждому из нас свиток с правами управления этим зданием. Свиток перед нами, он прямо зависает в воздухе. Берём его рукой и переходим многомерно, возвращаемся в это здание, становимся на самом верхнем этаже. Здесь так же у каждого из нас стол, кресло. Прям подойдите, походите, подвигайтесь телом. Тело двигается там быстро.
Подходим, садимся и утверждаем, что свиток впечатывается и входит в стол. Там такая ниша отодвигается. Свиток — это объём Огня, и он прямо, как печать такая, входит, прямо сливается со столом. Зафиксировался.
Да, вот кто-то это начал делать, положите руки на стол, и тем телом, вот тактильность вышестоящего тела, погладьте там стол. Какой он? Тёплый? Прохладный? Гладкий? Шершавый? Чтобы до физического тела прошла соответствующая фиксация. Тактильность. Вот можете, кто-то уже начал делать, постучать. Есть звук, а есть, знаете, ещё вот как, когда ты по звуку, ну, условно говоря, понимаешь, например, материал, из которого сделан этот стол. Да, вот можете попробовать, стол так достаточно большой, он современный, он высокотехнологичный. Компьютер, он закрывается вот так, ложится. Когда мы с ним работаем, он так поднимается, открывается. Там есть кнопочка, можно включить. Экран загорается, и посмотрите, что там Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует вам сейчас на экране. Там, кстати, сейчас какие-то тексты, это ночная подготовка, это материалы по ночной подготовке.
Всё, выключаем. Нажали кнопку. То тело это делает. Нажали. Просто попробуйте вот в эту синхронность, синтезность того тела и физического, вот прямо нужно тренироваться, чтобы постепенно головной мозг начал это воспринимать. Закрывается. Просто закрывается компьютер. Да, кто-то воспринял это как ноутбук. Ваши мысли просто там витают, поэтому ловим их.
Встаём. И синтезируясь, отсюда синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, из здания, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им итогово, фиксируя итогово здание, которое сотворил Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас, это вот второе здание для вас. Одно у Кут Хуми в ИВДИВО-полисе, другое в ИВДИВО-полисе Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в Физическое тело, развёртываясь физически, вспыхивая 512-рицей Архетипических частей. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, прям вот куда вот ваше воображение может дойти, вот Планета, за Планету, Метагалактика, Архетипы пошли вот, да, дальше. Сфера Дома вот туда развёрнута. В ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого, сфера вокруг наших Физических тел.
И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _Hlk115078884]Набор: Аватаресса Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Парламента Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Савелия ИВАС Кут Хуми, 309.485.009.821.345.068.724.780.982 стать-пра-ивдиво-реальностей Ре-ИВДИВО Октавы, подразделение ИВДИВО Ставрополь, Ипостась Лариса Литвинова.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.04.2023г.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми: 29.04.2023г.

2 день 1 часть
Время 3:26:32 – 3:42:18 (16 мин)

[bookmark: _Hlk136546553]Практика 9. Наделение Мечом Посвящённого, Книгой Посвящённого и 62 Совершенными инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Кут Хуми и Фаинь, хорошо. Переходим в зал к Аватарам. Становимся в ИВДИВО. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проверяем форму Посвящённого.
Возожглись, собрались, оформились. Вы хорошо уже стоите, вы молодцы. Мы синтезируемся с Хум, здесь сейчас Кут Хуми и Фаинь. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся двумя Синтезами. 
И из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь формой Посвящённого, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца взять нас на учебную практику в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, входя, развёртываясь Синтезом и Синтезом учебной практики в ИВДИВО, смотрим на Отца. Сейчас в зал выходят, это такие же Посвящённые. Мы стоим шеренгой, можете посмотреть, перед Отцом. И сейчас выходят по количеству столько же, сколько как нас с вами.
Выходят сейчас там молодые люди, достаточно юные, и юноши, и девушки. У них на руках лежат подушечки и на этих подушечках они нам выносят Мечи. Стоим на месте, пока не дёргаемся, не двигаемся, смотрим. Сейчас перед каждым из нас стал кто-то из вышедших Посвящённых. Они перед нами, вот так, на уровни груди держат Меч. Меч лежит рукоятью в правой руке каждого из нас. Смотрите, они сейчас делают такое движение, предлагают каждому из нас взять Меч. Берём Меч правой рукой. Даже, если вы левша, берёте меч правой рукой. Берём, держим крепко. Поднимаем руку вместе с Мечом немножко вверх и вперёд. Молодые люди уходят - это Служащие у Отца. Они уходят из зала.
Смотрите, мы стоим с вами с Мечами. Смотрите, Отец стал, он достал свой Меч. И сейчас Отец будет прикасаться кончиком, остриём, кончиком своего Меча к кончику Меча каждого из нас. Отец делает это быстро. И сейчас от Меча Отца в Меч каждого из нас идёт Огонь Отца и заряжает Меч каждого из нас. Ловим, проживаем, фиксируем. Прикосновение Меча Отца к Мечу каждого из нас. Заряд Огня Отца проходит сквозь Меч в руку и развёртывается, заряжая всё тело. Вспыхнули. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Смотрите, Отец сейчас фиксирует, такой эффект приветствия нам. И мы приветствуем Мечами Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь Огнём Меча, Меч уходит в руку и через правое плечо скользит в спину, в позвоночник и становится в центре позвоночника, рукоятью в копчик, остриём в темечко. Стал. Меч начинает активировать Кундалини, вспыхивает Огонь Жизни. Кундалини – это Огонь жизни. И мы вспыхиваем Мечом в теле каждого из нас. Есть. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Мечом Посвящённого в теле каждого из нас. Меч – это соответствующий заряд Воли Изначально Вышестоящего Отца, его Огня в каждом из нас. Отец усилил каждого из нас, как Посвящённого своей Волей и своим Огнём, и Синтезом. Настраиваемся на Меч. Дальше. Смотрите, Отец сейчас смотрел на всех, как мы взяли, как Меч усвоился и развернулся в каждом из нас. Вспыхиваем. 
Теперь Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Синтез Книги «Посвящённого», сначала Синтез Книги Посвящённого. А теперь Отец наделяет каждого из нас Книгой Посвящённого. И смотрите, она появляется раньше, чем я сказала и зависает перед каждым из нас. И вы сейчас возьмите книгу. Она и сама держится в воздухе, вы можете её взять, пододвинуть ближе.
Посмотрите сейчас, проведите по ней рукой, тактильно потрогайте, пощупайте, чтобы в Вышестоящем теле тоже включилась тактильность. Вот этот эффект, что книга у вас в руках. Теперь мы открываем титульный лист, первый лист, открываем обложку. Теперь смотрите, сразу на первом листке, здесь записаны ваши имена, ваших самых таких глубоких качественных жизней, как Посвящённого, где были у вас самые глубокие достижения или в какие-то более глубокие Посвящения входили высокие. Здесь также есть запись ваших Посвящений, которые у вас, которые вы достигали в прошлом. Эта книга у вас останется, мы её сейчас перенесём в здание. Ну вот сейчас здесь просто очень хорошая активация Огня и Синтеза. Сонастраивайтесь, настраивайтесь глазками. Даже тем, что от книги идут эманации Огня, увидьте, что вы ими тоже насыщаетесь. Кем вы были, что достигали, в этой книге всё фиксируется. Хорошо. И теперь сейчас ещё такой момент: теперь просто утверждаем, что Книга открывается на важном для вас сейчас месте. Она сама сейчас развернётся, откроется на том месте, которое сейчас для вас важно. Книга открылась, смотрим, читаем. Пробегая глазами, попробуйте войти в суть. Может развернуться голограмма, как Образ или внешне видеть, или прямо, как внутри головы разворачиваются определённые образы.
Сейчас будет любая мысль, которые образы будут у вас приходить, они будут именно отсюда. Просто здесь задача постараться их связать и понять: раз это важно, это значит что-то сейчас будет в вашей жизни разворачиваться, происходить. Но это будет, это идёт ракурсом Посвящённого. Вы даже может сейчас будете удивлены, потому, что некоторые ситуации, которые Владыка даже говорит, что некоторые ситуации, которые - даже Отец это сейчас говорит. Некоторые ситуации, которые вы проходили и проходите, и вы их пробуете пройти, как человек. А на самом деле, это ситуации Посвящённого.
То есть здесь нужно по-другому действовать и смотреть. Действовать, как Посвящённый, а не как Человек. Кут Хуми вас поддерживает, стимулирует. Отец очень внимательно смотрит на каждого из нас и тоже своим Огнём поддерживает каждого из нас, чтобы мы смогли сейчас что-то взять из этой Книги. И по сути сейчас идёт стимуляция каждого из нас, как Посвящённого. Есть. Книга прямо закрывается, она прямо раз и закрылась, всё. Достаточно. Отец убрал Огонь. Отец поддержал, поддерживал Книги, фиксировал. Огнём Отца, она закрылась. Всё.
Мы сейчас возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум. И мы сейчас ещё стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 62 Совершенных инструмента Посвящённого. Я сейчас не буду называть. Отец просто их сразу фиксирует каждому из нас. Первый инструмент - Книга, второй – Меч или наоборот: первый Меч, второй Книга. Их 64 и 62 Отец сейчас вам фиксирует. Возжигаемся. Вспыхиваем. Мы берём книгу, держим её двумя руками и переходим в здание. Давайте в самое высокое у Отца в ИВДИВО-полисе, которое мы с вами сегодня стяжали.
Переходим в это здание на самый верхний этаж, вместе с книгой. Подходим к столу, кладём книгу слева, с левой стороны стола и чуть вверх туда. Положили. Сюда, будете приходить читать книгу. Кто-то спрашивал: «Что надо делать?» – Читать книгу.
Зафиксировали её – книгу и возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Посвящённым Метагалактики Фа, Посвящённым в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им итогово.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхиваем физически. Вспыхиваем физически в позвоночном столпе Мечом Посвящённого. Даже сейчас рукоять в копчике. Попробуйте вот так вот, вокруг своей оси сейчас провернуть меч. Надо же, такая волна идёт в теле и по телу.
Вспыхиваем всеми 64-мя инструментами Посвящённого физически. Мы эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватаресса ИВО ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Экономики Отец-Человек-Субъектов ИВО 4.951.760.157.141.521.099.596.496.821 в п-и-о-р Соль ИВДИВО Октавы АС Вильгельма ИВАС Кут Хуми, Ипостась Елена Михайличенко. 
Сдано ИВАС Кут Хуми: 28.05.2023г.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми:31.05.2023



2 день 2 часть
Время 4:29:44 – 4:37:00 (8 мин)
[bookmark: _Hlk135686179]Практика 10. Стяжание практики Омеги. Выявление Омеги из Монады, как самостоятельной части.

      Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Концентрируемся в Хум каждого из нас, собирая, концентрируя весь синтез каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Кут Хуми на 16320-ю Высокую Цельную Реальность. Становимся в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стали. Возжигаемся формой Посвящённого. Возжигаем Инструменты Посвящённого. Вспыхиваем Искрой Аватара Синтеза Кут Хуми, Искрой Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в стяжание практики Омеги с выявлением Омеги из Монады и с развёртыванием отдельных, самостоятельных частей Монады и Омеги каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
     Вот смотрите, мы сейчас подготовились, Владыка поддерживает нас своим Синтезом. Теперь мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся на 16385 Высокой Цельной Реальности, оформляемся формой Посвящённого Метагалактики Фа. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Омегу каждого из нас, прося окончательно разделить и выявить две части, самостоятельно их зафиксировав, - Монаду каждого из нас, и Омегу каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и каждого из нас в программу стяжания Омеги. Просим выявить, развернуть развития, рост программы управления 16384 Частей Омегой каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 Репликации Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Частей управлением, ростом, развитием Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. То есть специфика Омеги, в ней есть определённая программа, заложенная Отцом, как раз вот развития, управления Частями из их соответствующего количества. Раньше, в 5 расе, Омега, вообще вот видите, она пряталась, была спрятана, закрыта. Мы к ней вообще не прикасались. Сейчас, только на Синтезе, мы начинаем с нею работать. У нас там более высокие Синтезы, там прямо отдельный Синтез, посвящённый Омеге. Сейчас мы просто её просим Отца выявить. И вот чётко разделить, выявить две Части: Монаду и выявить Омегу, чтобы они стали двумя отдельными Частями самостоятельно в вас.
      Вот увидьте вот этот сам момент, такой тонкий, момент творения Отца вас. Вот вокруг вас развёрнута Монада. Вот сейчас вокруг вас развёртывается Омега. Отец её сейчас выявляет. Она развёртывается в вас, вами и входит Синтезом в соответствующую программу управления, развития 16384-х Частей каждого из нас. И мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Монаду, они же разделились, на Монаду и на Омегу. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Развёртываемся физически. Вспыхиваем физически Омегой каждого из нас, развёртывая её в физическом теле. И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.  

Набор: Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарного Управления Синтезтела ИВО Аватара Синтеза Николая ИВАС Кут Хуми, Ставрополь
Ипостась Подляцкая Мария
Сдано ИВАС Кут Хуми 25.04.2023г.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми 25.04.2023г.


2 день 2 часть
Время 04:45:51 – 04:50:50 (5мин)

Практика 11. Стяжание Эталонного Абсолюта ИВО

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми на 16320 высокую цельную реальность. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.
Стали. Чётко. Внутренне утверждаем - форма. Собрались. Внутреннее состояние собранности. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести нас в Синтез, Огонь и Условия стяжанием программы Абсолютного Огня, и Абсолюта Метагалактики Фа, и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Просим о стяжании Эталонного Абсолюта каждому из нас. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16 385 высокую цельную реальность. Оформляемся пред Отцом, возжигаясь формой Посвящённого и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Эталонный Абсолютный Огонь каждому из нас явлением всех регламентных уровней Эталонного Абсолюта итоговой абсолютной реализацией каждого из нас эталонно.
Сейчас каждому из вас такой протуберанец Огня — это Абсолютный Огонь от Отца направляется каждому из вас. И мы вспыхиваем, возжигаемся. И сейчас Отец наделяет Абсолютным Эталоном и внутренне сейчас утвердите, что вы входите в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Эталонным Абсолютом и сейчас Эталонный Абсолют компактифицируется в ядро в центре груди каждого из нас. Компактифицировался. Вошёл. Развернулся. Вы сейчас наделены Изначально Вышестоящим Отцом Эталонным Абсолютом.
Этот Огонь Отец дал из его Ока. Возжигаемся. Хорошо, усвоили. Все, теперь у вас есть Эталонный Абсолют ИВО. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.  
Развёртываемся физически. Вспыхиваем Эталонным Абсолютом физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор: Астафурова Элина, Посвящённый 1 курса ИВО
Сдано ИВАС Кут Хуми:07.05.2023
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми:10.05.2023


2 день 2 часть
Время 05:16:42 – 05:26:50 (10мин)

[bookmark: _Hlk135686288]Практика 12. Стяжание 4096 Ипостасных тел Синтезного мира, 4096 Трансвизорных тел Метагалактического мира, 4096 Синтезтел Тонкого мира Метагалактики Фа каждому из нас. Стяжание частных личных 9-этажных зданий каждому телу.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми на 16320 Высокую Цельную Реальность. Возжигаемся формой Посвящённого Метагалактики Фа и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми каждого из нас и синтез нас для стяжания Трансвизорных тел, Синтезных тел и Ипостасных тел каждого из нас Метагалактики Фа с развёртыванием данных тел по Высоким Цельным Реальностям Тонкого мира, Метагалактического мира и Синтезного мира для роста и развития каждого из нас и взрастанием каждого из нас светом, духом, огнём Метагалактики Фа. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся, проявляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 16385 Высокой Цельной Реальности, проверяем форму. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в стяжание и развёртывание программы стяжания Ипостасных тел, Метагалактических тел и Синтезтел в трёх мирах Метагалактики Фа с дальнейшим развитием, ростом и воспитанием нами с Изначально Вышестоящим Отцом тел трёх видов Метагалактики Фа каждым из нас.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 4096 Ипостасных тел Синтезного мира с фиксацией и развёртыванием каждого Ипостасного тела по Высоким Цельным Реальностям Метагалактики Фа Синтезного мира с 16384 Высокой Цельной Реальности по 12289 Высокую Цельную Реальность. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому Ипостасному телу личное здание, девятиэтажное. И мы сейчас развёртываем, утверждаем, что Ипостасные тела каждого из нас переходят в здание, в частное личное здание, подаренное Изначально Вышестоящим Отцом. И сейчас фиксируются в этом здании. Есть.
Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Трансвизорных тел каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждое соответствующее Трансвизорное тело на соответствующей Высокой Цельной Реальности Метагалактического мира с 12288 Высокой Цельной Реальности по 8193 Высокую Цельную Реальность Метагалактического мира Метагалактики Фа. Они столпом разворачиваются. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца о стяжания частного индивидуального здания каждому Трансвизорному телу каждого из нас. И утверждаем, что каждое наше тело сейчас входит, фиксируется вводится в соответствующее здание. Это дом, где будет это тело жить.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезтел каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, развернуть каждое Синтезтело на соответствующей Высокой Цельной Реальности для этого тела с 8192 по 4097 Высокую Цельную Реальность Тонкого мира Метагалактики Фа. И они развёртываются. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить, направить каждому из Синтезтел своё личное частное здание девятиэтажное. И просим развернуть его на соответствующей Высокой Цельной Реальности жизни соответствующего Синтезтела. И утверждаем, что каждое Синтезтело входит, развёртывается в здании. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми брать наши Трансвизорные тела, Синтезные Тела и Ипостасные тела на ночную и дневную подготовку в их росте, развитии Тонким миром и Светом Метагалактики Фа, Метагалактическим миром и Духом Метагалактики Фа, и Синтезным Миром Огнём Метагалактики Фа жизнью каждого из тел Метагалактикой Фа.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми.
Развёртываемся физически, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор: Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Синтезтела ИВО Аватара Синтеза Николая ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.591 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Ипостась Подляцкая Мария
Сдано ИВАС Кут Хуми 26.04.2023г.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми 28 04 2023


2 день 2 часть
Время 5:40:58 – 5:51:04 (10 мин)

[bookmark: _Hlk135686340]Практика 13. Итоговая практика.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в их зал и легко, радостно становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО. Вспыхиваем формой Посвящённого, вспыхиваем всеми инструментами каждым из нас, возжигая, разворачивая 16384 цельных части каждого из нас, 512 Архитепических частей вспыхиваем ими, то есть максимально сейчас возжигаемся, встраиваемся, чтобы максимально сейчас действовать.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание итоговой практики 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся в форме на 16385 Высокой Цельной Реальности, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрим на Отца, настраиваемся на Отца, сопереживаем Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (сейчас от вас такие реакции идут, вот знаете, такие живые в хорошем смысле. А то иногда группу вводишь, стали о чём вы там, где, то есть…почувствуй.) И мы, синтезируясь у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 
- стяжаем 512 513 ллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности,
- стяжаем 512 513 ллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности 1 синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 512 513 ллионов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высокой Цельной Реальности преображаемся им,
- стяжаем Стандарт 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать его в стяжённые ранее огни, ядра синтеза у Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385 Высокой Цельной Реальности 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им,
- стяжаем, возжигаемся, развёртываемся 512 (пятьсот двадцатерицей) Частей Посвящённого Метагалактики Фа,
- стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 инструмента, Посвящённого Метагалактики Фа каждому из нас,
- стяжаем 64 синтеза, 64-рицу служения Посвящённого Метагалактики Фа,
- стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
- стяжаем 16384 Гена Человека 16385 Высокой Цельной Реальности, возжигаемся,
- стяжаем 65536 синтезов и 65536 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить компетенции предыдущий эпохи каждого из нас и ввести каждого из нас в компетенции новой эпохи.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Омеги 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся сейчас этим синтезом, и все вместе переходим в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми. Стали, смотрим на Аватара Синтеза Кут Хуми. Это другой зал, вы первый раз здесь стоите, это зал книг Синтеза. Сейчас из наших Хум, эманируем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца., за что мы стяжаем Аватару Синтеза Кут Хуми. И Аватары Синтеза каждому из нас книгу 1 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед вами (смотрите, она зависает где-то на уровне груди), берём книгу в руки (посмотрите. Она другая, она отличается от книги посвящённого, что мы с вами до этого стяжали). Взяли её в руки. И теперь крепко держим книгу в руках. И каждый переходит в своё здание на 17 этаж в ИВДИВО-полюсе Аватара Синтеза Кут Хуми 16320 Высокая Цельная Реальность, стали (шаг сделали, вы уже там). Стали, к столу подходим и кладём книгу влево по столу и туда чуть вверх перед собой, положили. Возвращаемся в центр здания. Переход всегда легче и возвращаемся в зал книг Синтеза Кут Хуми. Становимся перед Аватаром. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми. Мы просим у Аватара Синтеза Кут Хуми учёбу, обучение каждого из нас в дневной и в ночной подготовке книгой 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И возвращаемся опять в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 16385 Высокую Цельную Реальность. Становимся в форме Посвящённого пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой 1-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16385 Высокой Цельной Реальности, вспыхиваем им. И стяжаем каждому из нас 16 Ядер 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками вокруг каждого ядра Синтеза. И возжигаясь Синтез Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы вводим, фиксируем Ядро 1-го Синтеза в основание позвоночника каждого из нас. Зафиксировали, вспыхнули. Хорошо, толчок по позвоночнику, по телу от ядра пошёл. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Ядер 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Столп и Нить Синтеза в подразделения ИВДИВО Ставрополь. И фиксируем синтез ядро 16 Ядер Синтеза с 64-мя ядрышками вокруг фиксируя синтез с ядром. Здесь уже били первые синтезы, но уже идёт усиление, концентрация Отцом Ядра 1 Синтеза. Можно сейчас увидеть ядра синтеза, ядра синтеза. Есть.
Возожглись. Мы возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся итоговым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на 1-го синтез, за всё стяжённое, достигнутое, подаренное Изначально Вышестоящим Отцом на данном синтезе.
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы благодарим Аватаров за доведение каждого из нас на синтез, за их поддержку каждого из нас на все 2 дня 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Аватаров Кут Хуми и Фаинь применить, реализовать, развернуть, состояться 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы развёртываемся физически в физическом теле, синтезируя всё физически – Огни, Ядра Синтеза, Инструменты, Субъядерности, Компетенции. И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым физически, эманируем в ИВДИВО в сферу вокруг Метагалактики, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из итоговой практики 1-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
На этом у нас с вами первый Синтез завершён. Всем большое спасибо.

Набор: Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Синтезтела ИВО Аватара Синтеза Николая ИВАС Кут Хуми 4.835.703.278.458.516.698.824.591 изначально вышестоящая пра-ивдиво-реальность 19.342.813.113.834.066.795.298.752 высокой цельной пра-ивдиво-реальности Истинной Октавы, Ипостась Подляцкая Мария
Сдано ИВАС Кут Хуми 28.04.2023г.
Проверка: Ипостась Раиса Пачина, Ставрополь
Сдано ИВАС Кут Хуми 29 04 2023
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