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Практика 1. Вхождение в третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание части Архетипическая Метагалактическая Душа и 262 144 видов Духа Души Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаем, разворачиваем ядра Синтеза, у кого сколько есть. У вас два ядра Синтеза, как минимум, есть с предыдущих Синтезов. Открываем эти ядра и Синтез из ядер начинает изливаться в теле. А мы возжигаемся Синтезом, у нас эта тема уже идёт где-то часа полтора, шла фиксация Синтеза уже часа полтора. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Высокой Цельной Метагалактике. П переходим в зал к Аватарам, становимся перед ними на 262 080 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. 
Оформляемся, то есть чётко утверждаем, что мы стоим телом - руки, ноги, голова. Весь Синтез, которым мы возожглись, направляем из наших Хум в центре грудной клетки Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в их Хум в центре груди. И синтезируясь Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим направить каждому из нас третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в третий Синтез. И начинаем заполняться, проникаться Синтезом, который направляет Аватар Синтеза Кут Хуми Фаинь прямо с головы до ног внутри тела. Начинаем заполняться, уплотняться третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. этот процесс будет у нас идти все два дня. Задача – войти в Синтез Отца. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся, стяжаем 64 инструмента Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Инструменты - это тоже виды Синтеза, которые направляет нам Аватар Синтеза Кут Хуми
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение, развёртывание, стяжание Архетипической Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Синтезируемся из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262 145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Оформляемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, проверяем форму Ипостаси третьего Синтеза. Стоим, вот сейчас устаиваемся в зале. Это зал Отца Высокой Цельной Метагалактики. Сейчас сорганизуемся с этим залом настраиваемся. Открываем глаза в вышестоящем теле пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики каждым из нас. Мы настраиваемся и, стоя в зале пред Отцом, смотрим в вышестоящем теле во внутренний мир каждого из нас. И стараемся почувствовать, ощутить, отследить, что происходит во внутреннем мире каждого из нас при взаимодействии с Отцом, с Аватарами при творении, когда нас Отец творит. То есть не просто внешне пред Отцом, смотрим на Отца, видим его, чувствуем, ощущаем, но ещё и внутри отслеживаем, что внутри как в физическом теле, так и в вышестоящем происходит. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас 256 видов Духа Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики. Нет, Отец говорит не 256. Мы сейчас с вами развёртываемся, так как это Высокая Цельная Метагалактика, 262144 видами Духа каждому из нас с развёртыванием, усилением Духа каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца выявить и направить каждому из нас. И вмещая, возжигаясь, развёртываясь видами Духа в каждом из нас в последующем развёртывании, преображении и творении Изначально Вышестоящим Отцом Архетипической Метагалактической Души Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вмещая и развёртываясь 262144 видами Духа Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность стяжённых видов Духа, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть эти выявленные виды Духа Изначально Вышестоящим Отцом, развернуть цельность Духа Душою, Архетипической Метагалактической Душою Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И развёртываемся цельностью Духа, Душой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вот сейчас стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, раскрепощаясь Душою каждого из нас. мы сливаемся, проникаемся Душой, которую нам сейчас сотворил Изначально Вышестоящий Отец, с его Душою. 
И вот найдите здесь уже такое лично ваше, где вы знаете, вот есть потребность слиться своей Душой с тем Источником, из которого Душа черпает свою жизнь, своё развитие. Вот найдите или войдите, или ощутите в себе, почувствуйте на уровне потребности, где ваша Душа сливается, и она имеет, не то что там прикасается, и она слита с источником, в данном случае это Душа Отца, с вашей Душой, ваша Душа с Душой Отца. Это масштаб очень большой, потому что эта Душа уже не ракурсом планетарного выражения, а Архетипическая Метагалактическая Душа. 
И вот внутренне почувствуйте, как вы раскрепощаетесь и отпускаете те рамки, в которых могли себя держать, ограничивать, запрещать, здесь очень хороший эффект такой внутренней защиты – это слиянность с Отцом, где вы свободны, но свободны, где вы чувствуете, что можно, что нельзя, что ваше, что не ваше, надо это делать или не надо. И вот сейчас вы сонастраиваетесь своей Душой с Душой Изначально Вышестоящего Отца, и поищите почувствуйте, чётко почувствуйте, не вопрос понять, рассказать, можно просто почувствовать. Можно попросить Отца научить вас чувствовать, здесь можно общаться с Отцом глубоко. Умение общаться - это тоже здесь связано с Душой, слышать, видеть, воспринимать, то есть ваша восприимчивость — это ваша чувствительность, помните, как Эмпатия. Смотрите, интересный эффект такой Эмпатия к Отцу, что Отец сейчас чувствует к вам. Отец не может быть безучастен, он обязательно сейчас что-то чувствует к каждому из нас.
И вот у вас уходят какие-то состояния, какие-то напряги. То есть когда вы погружаетесь своей Душой в Душу Отца, все что не соответствует, все что там напрягает, оно просто выходит, выдавливается за пределы. Мы выявляемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развертываемся физически, вспыхиваем развёртываясь физически Архетипической Метагалактической Душой каждого из нас. И эманируем в ИВДИВО (Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца - сфера вокруг Метагалактики), в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь

1 день, 1 часть
02:51:59 – 03:03:03 (12 мин)

Практика 2. Стяжание части ИВДИВО–Тело Чувства, восьми видов Чувств Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Душой, Архетипически-Метагалактической Душой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вот задействуйте Душу, ею нужно очень хорошо - есть такой принцип, что в течение то, что вы изучаете, оно у вас закрепляется в течение двух-трёх дней. Если вы в течении – завтра-послезавтра поработаете с этим. То есть, что-то повторите, что-то поднимете, тогда головной мозг это фиксирует, запоминает, у вас это остаётся. И вот мы сейчас, чтобы Душа, знаете так, не ушла к тем масштабам, к которым она привыкла быть. В том объёме - планетарном, в котором привыкла действовать. Потому что мы стяжали совершенно другую Душу, уже Архетипическую, целого Архетипа - Архетипическую Метагалактическую Душу Изначально Вышестоящего Отца. И вот я сейчас пока о ней говорила, нам Отец сейчас тоже на нас зафиксировался этой Частью, чувствуйте, фиксируйте.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 262 080 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. И переходим, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы сейчас проявляемся всё чётче постепенно каждый в зале. Уплотняемся в зале, развёртываясь сквозь пространство. 
Проверяем форму Ипостаси третьего Синтеза, она поддерживает тело чётко, организует тело в этой среде Огня зала. Там очень такая концентрированная среда Огня, форма помогает нам быть, стоять адекватными в этом зале. 
И мы синтезировались с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание ИВДИВО-Тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом на 262 145 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. И чувствуем, переходим, чувствуем другой зал, другую среду зала - это зал Отца. Прямо по переключайтесь на чувства. И учимся чувствовать и вышестоящим телом, и физическим.
И вот мы стоим сейчас в зале пред Отцом. Возжигаемся формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза третьей Части ИВДИВО-Тело Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и вмещаем ядро Синтеза ИВДИВО-Тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждому. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 262 144 оболочки Части ИВДИВО-Тело Чувства в выражении Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ИВДИВО-тело Чувства в каждом из нас. И развёртываем, фиксируя и концентрируя оболочки на ядро Синтеза, стяжённого ранее каждым из нас.
И развёртываются 262 144 оболочки Части ИВДИВО-Тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Мы возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся данной Частью и сейчас развёртываясь, может быть отпуская какой-то объём чувств, опустошаясь ими. Если эти чувства, может быть, мешают или уже не нужны каждому из нас. Или наоборот, сорганизуясь чувствами, Частью ИВДИВО-Тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прямо попросите Отца сорганизовать Чувства каждого из нас в чувства каждого из нас. И сейчас отстраивается ИВДИВО-Тело - это Тело формируется, сотворяется Отцом - ИВДИВО-Тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И Отец, конечно, творя это Чувство, он наделяет каждого из нас соответствующим объёмом чувств, вписывая их в это Тело. 
И возжигаясь, развёртываясь ИВДИВО-Тело Чувства Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь видов Чувства, прося Изначально Вышестоящего Отца в росте чувствительности каждой из Частей, в росте и развитии ИВДИВО-Тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца, Души и Тонкого Тела, каждого из нас. Стяжаем, развёртываясь чувством Тактильности, то есть тактильность каждого Тела, каждого тела, всех видов Тел. Например, тактильность Эфирного Тела, которое мы стяжали на предыдущем Синтезе, Астрального Тела, в дальнейшем будет Ментального Тела, Тонкого Тела. Дальше - чувство Вкуса, как одно из видов чувств. Чувство Запаха. Чувство Зрения, чувство Слуха, Знаковое чувство, чувство Пропорции и чувство Голосовой аппарат. 
Возжигаясь восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем восьмерицей видов чувств. И развёртываясь ИВДИВО-Тело Чувства Изначально Вышестоящего Отца, которое будет помогать каждому из наших тел, так скажем, добиваться чувствительности в зданиях, в общении с Аватарами, с Аватарессами, с Изначально Вышестоящим Отцом. В наших выходах в Экополисы и в личные здания.
Возжигаемся восемью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И вспыхивая итогово ИВДИВО-Тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и вспыхиваем в физическом теле, развёртываясь ИВДИВО-Тела Чувства Изначально Вышестоящего Отца, усиляясь им, взрастая им. 
Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день, 2 часть
01:10:41 – 01:30:33 (20 мин)

Практика 3 Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Космоса и Большого Космоса в перспективе роста и развития каждого из нас. Стяжание Пра-Образа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Нового Рождения, Рождения Свыше и Пра-рождения Высокой Цельной Метагалактикой.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Возжигаемся, разворачиваемся всеми ядрами Синтеза, всем синтезом предыдущих практик каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на 262 080 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся сейчас этими двумя Синтезами, которые Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют каждому из нас. И сейчас заполнитесь этим Синтезом, входя, встраиваясь в подготовку каждого из нас к следующему стяжанию, которое будет сейчас в зале у Отца. 
Аватар Синтеза Кут Хуми всегда поддерживает нас, бывает один Аватар Синтеза Кут Хуми, бывает с Аватарессой, в зависимости от целей и задач, они всегда направляют нам Синтез свой, сейчас два вида Синтеза направлено каждому из нас, для того чтобы помочь нам внутренне организоваться и глубоко войти, суметь войти и суметь взять то, что будет давать Отец. И вы сейчас внутренне заполнитесь этим Синтезом, раскрепостите внутренний мир этим Синтезом. Знаете, есть такой эффект, чтобы вас как бы попустило в подготовке к отстраиванию, к внутренней организованности каждого из нас к следующему стяжанию, которое мы будем сейчас делать в зале у Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Нового Рождения, Рождения Свыше и Пра-рождения Свыше Высокой Цельной Метагалактикой каждым из нас с дальнейшей фиксацией стать-реальностей Высокой Цельной Метагалактики на каждом из нас и когда эта Метагалактика начинает нас замечать. 
И возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262 145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся, вот сейчас проявляемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сейчас такой момент, вы стоите пред Отцом, вы внутренне перед этим заполнились двумя Синтезами. Мы сейчас синтезируемся с Отцом, вы стоя пред Отцом, фиксируете тот Синтез, который мы взяли сейчас у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполнились им. И сейчас Отец направляет каждому из нас свой Синтез. Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и смотрим, чувствуем, проживаем, что в нашем мире происходит во внутреннем мире каждого из нас, как Синтез Изначально Вышестоящего Отца входит и синтезируется, как с нашим Синтезом уже внутри нас, так и с Синтезом, который нам направили Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И следующая какая-то заполненность каждого из нас, какая-то сложенность внутренняя, какая-то цельность и вот такой эффект предчувствия того, что сейчас будет творить Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас. Мы чуть-чуть притормаживаем эти эффекты для того, чтобы вы почувствовали, прожили, что сейчас с вами происходит. И возжигаясь, проникаясь, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь внутренне Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, где этот Образ, входит в каждого из нас. Из Монады выходит предыдущий Образ, который стяжался. Он уходит в часть ИВДИВО, там у нас ИВДИВО-движение Изначально Вышестоящего Отца, а в Монаду каждого из нас входит сейчас новый Образ, который нам направляет Изначально Вышестоящий Отец. 
Мы вмещаем, возжигаемся, проникаемся, развёртываемся Образом Изначально Вышестоящего Отца, входя в Рождение Свыше Высокой Цельной Метагалактикой Посвящённым, мы с вами Посвящённый Человек-Служащий на этом Синтезе Высокой Цельной Метагалактики и входим в Рождение Свыше, вспыхивая Синтезом Образа и Подобия в каждом из нас Высокой Цельной Метагалактикой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пра-Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, который развёртывается в Пра-Монаде каждого из нас 512-рицы. Предыдущий Образ из Пра-Монады уходит в часть Пра-Движение - архетипическая часть. Мы вспыхиваем и развёртываемся Пра-Образом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактикой каждым из нас.
Можно зафиксировать, прожить, уже такая фиксация прошла, такой волной, вплоть до физических тел. Развернулся Образ, масштаб, у нас там сколько, 262 144-рица, там идут у нас виды организации материи Метагалактики, вот соответствующий Образ в Монаду ушёл, где это Образ того, какими мы должны стать, то есть Монада каждого из нас будет теперь ориентироваться на этот Образ, начиная нас подтягивать или тянуть к реализации этого Образа. А в предыдущий Образ, мы его стяжали в предыдущей Метагалактике, кого не было на предыдущем Синтезе, у вас какой-то предыдущий Образ вышел, он у вас развёртываться будет, по сути постепенно будет развёртываться вашим образом жизни. И возжигаясь, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображаемся Новым Рождением, Рождением Свыше и Прарождением Свыше. Возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Новое Рождение Посвящённым Человеком-Посвящённым Высокой Цельной Метагалактикой. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Ядер Огня 262144 стать-реальностей каждому из нас Высокой Цельной Метагалактики. И вот прямо большой поток, он очень быстро, прямо хлынул потоком Ядра Огня. То есть от каждой стать-реальности Отец нам направил одно ядрышко. И мы возжигаемся, развёртываясь 262 144 Ядрами Огня Высокой Цельной Метагалактики. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая соответствующее количество Ядер Синтеза стать-реальностей Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируем 262144 Ядер Огня и Ядер Синтеза Стать Реальностей Высокой Цельной Метагалактики в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать стяжённые Огни и Ядра, Огонь и Синтез Ядер, где Синтез вписывается в Огонь. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать все стяжённые Ядра в одно Ядро Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. И входим, развёртываясь Ядром в каждом из нас Высокой Цельной Метагалактики в Новое Рождение, рождаясь Посвящённым Человеком-Служащим Высокой Цельной Метагалактикой каждым из нас и вспыхиваем. Смотрите, я молчу идут внутри вас идут определённые процессы, идёт напахтывание того большого количества Огня и Синтеза в этой Высокой Цельной Метагалактике внутри вас и вот сейчас уже практически всё синтезировалось Изначально Вышестоящим Отцом. И мы фиксируем сейчас внутри этот итоговый Синтез вас. Отец вас синтезировал - Рождение Свыше, Новое Рождение — это когда мы с вами рождаемся в следующей, ну в данном случае следующая Метагалактика архетипическая Высокая Цельная. 
Так как мы живём с вами в материи, вот мы с вами и развернулись сейчас, то есть вот в этом итоговом Ядре Нового Рождения есть все стандарты, законы, методы, правила, какая-то субъядерность, зафиксирована так, или тем, чем живёт эта Высокая Цельная Метагалактика. То есть по итогам, возжигаясь этим Ядром, развёртываясь им, эта Метагалактика будет на вас реагировать, потому что у вас есть этот Синтез, для этого мы с вами входили в эти виды рождения. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Нет, Отец ещё говорит, он меня останавливает. Мы сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ, который давался вначале перед практикой, то есть, когда мы с вами шли вот виды материи, виды организации материи, Метагалактики, Октава. Мы сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ с развёртыванием Космоса и Большого Космоса в перспективе роста и развития каждого из нас. И Отец просто в этот Образ закладывает, понятно, что намного больше, я там только прикоснулась к этим темам, но Отец закладывает вам в этот Образ все-все-все эти перспективы. Мы вспыхиваем этим Образом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая всеми тремя видами рождения, в которые мы вошли физически, то есть обязательно физически синтезируя всё физическим телом. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО каждого из нас, то есть в сферы Дома, которые вокруг тела каждого из нас и вот сейчас пристраивается в принципе Головерсум, головной мозг, пристраивается, вот он там фиксируется, стоит вот этот Образ, сейчас просто постепенно его усваиваем, который зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец по предыдущей практике. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
02:19:15 – 02:32:40 (13 мин)

Практика 4. Стяжание части Астральное Метагалактическое Тело Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Чакральной системы на 256 Чакр явления Души Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся, мы сейчас две практики совместим. Сразу стяжаем Астральное тело и сразу тогда попросим там развернуть Чакры, чтобы мы уложились. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся, физически развёртываемся формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам на 262 080 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Оформляемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и проверяем сразу форму. Прямо чётко: «Форма» - утверждаем, она поддерживает в вас Посвящённого и Ипостась третьего Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Астрального Метагалактического Тела и новой Чакральной системы Астрального Метагалактического Тела каждого из нас. Возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека–Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Становимся на 262 145 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь формой Ипостаси Третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Астральное Тело, Астральное Тело в выражении Астральной Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца. Астральное Тело каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца сейчас зафиксировать или вписать в этом Астральном Теле все, вот может быть была какая-то намоленность, в прошлом. Не знаю, там были монахом, это там, послушником, то есть здесь вот разные, разные, разные какие-то варианты, они были у вас у всех различные. Здесь через вот этот эффект молитвенности именно, нарабатывалось. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать этот лучший опыт, наработки Астрального Тела, предыдущего его выражения – планетарного - и развернуть каждому из нас Астральное Метагалактическое Тело.
И также сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца помочь выйти, или может быть убрать, если есть такая возможность, записи. Помните такой вот, мы говорили вначале такая линейность, да? То есть «Я или в этом, или в этом» - баланс Огня и Материи. Возжигаемся, развёртываемся, преображаемся и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть в Астральном Теле каждого из нас Части, Системы Аппараты и Частности. Развёртываемся в Астральном Теле Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, которые сотворяет Изначально Вышестоящий Отец. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на новую Чакральную систему, преображением Чакральной системы на 256 Чакр явления Души Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ими, и возжигаемся 192 Чакрами пред Изначально Вышестоящим Отцом. 64 Чакры вспыхивают в позвоночнике каждого из нас, следующие 64 Чакры вспыхивают в голове, как слои головного мозга. Это у нас 128 Чакр уже. 129-я Чакра вспыхивает под стопами – Чакра Физического Мирового Тела. 130 Чакра – Нить Синтеза, в центре правой стопы вспыхивает, 131 Чакра Души в центре левой стопы, 132 Размышление под правой коленкой, 133 Чакра Престола – под левой коленкой, далее 134 Чакра Сутенности правое бедро - нервный узел 135 Чакра – левое бедро - это Чакра Столпа – нервый узел, 136 Чакра – Права любви, это район промежности, это там бывшая Муладхара. И далее у нас все Чакры развёртываются, я их уже не буду сейчас перечислять, в правильном действии Синтеза в каждом из нас. Вот сейчас можете посмотреть развёртывание этих Чакр в каждом из нас, до 192-й Чакры.
Далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и следующие 64 Архетипические Чакры идут вокруг ИВДИВО Человека-Субъекта, это 192-я Чакра и вот со 193-й до 256-й, они развёртываются вокруг каждого из нас, как такие 64 сферы с выпуклостью на Северном Полюсе, явлением концентрации Архетипичности внутри каждого из нас синтезфизически собою. И вот сейчас проникаемся, перестраивая потоки течения Духа, Энергии Света, у нас как раз там бёдра справа, слева открытые развёртываются. И мы возжигаемся 256-ю Чакрами, преображаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и входим в новую Чакральную систему каждым из нас и возжигаемся ими. 
И мы сейчас развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь новой Чакральной системой в каждом из нас. И сейчас смотрим на Изначально Вышестоящего Отца настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца всем Телом Души каждого из нас. И нам сейчас легче, вспомните восемь видов чувств, стараемся увидеть, воспринять, почувствовать, услышать. Мы стоим в зале, можно услышать дыхание Отца, дыхание нас, лёгкие движения одежды в зале. И взгляд Отца мы фиксируем на Отца. И Отец смотрит на каждого из нас. 
И мы вспыхиваем Взглядом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и по сути развёртываемся Чакрами, как системами Души в каждом из нас, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхиваем Астральным телом, развёртываясь физически. И вспыхиваем, развёртываемся Душой - Телом Души каждого из нас, вспыхивая и развёртываясь новой Чакральной системой, каждым из нас и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. Аминь

1 день 2 часть
02:33:43 – 02:43:43 (10 мин)

Практика 5. Наделение Компетенциями стандарта третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Сейчас быстро идём в таком скоростном режиме. Сразу переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся всей нашей командой в зале пред Изначально Вышестоящем Аватаром Синтеза Кут Хуми на 262 080-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Вспыхнули формой Ипостаси третьего Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся двумя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим поддержать каждого из нас и синтез нас в наделении каждого из нас двумя Компетенциями стандарта третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: первым Метапланетарным Творящим Синтезом и первым ИВДИВО-метапланетарным Творящим Синтезом. Возжигаемся двумя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 
И переходим в зал, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом на 262 145 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики, в форме Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас первым Метапланетарным Творящим Синтезом и первым ИВДИВО-метапланетарным Творящим Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем… И Отец фиксирует каждому из нас Синтез и Ядро, оформляя его в два Ядра Синтеза: первого Метапланетарныого Творящего синтеза и Ядро Синтеза первого ИВДИВО-метапланетарного Творящего Синтеза каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем двумя Ядрами Синтеза 2-х Компетенций и просим Изначально Вышестоящего Отца: вместить, записать и развернуть в первом Метапланетарном Творящем Синтезе 262 144 Навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вписать, развернуть в первом ИВДИВО-метапланетарном Творящем Синтезе 262 144 Навыка Синтеза каждому из нас.
И прямо сейчас вмещаем, развёртываем всё, уплотняемся, проникаемся, встраиваясь, разворачиваясь этими двумя Компетенциями на всё тело. И вспыхиваем, развёртываемся двумя наделёнными Компетенциями. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, развёртываемся: 1-м Метапланетарным Творящим синтезом и 1-м ИВДИВО-метапланетарным Творящим Синтезом, каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и синтезировать наделённые Компетенции с предыдущими Компетенциями, которые были нам дадены на первом и втором Синтезе. И возжигаясь, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся перед ним на 262 080-й стать-реальности.
И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас. Просим у Аватара Синтеза Кут Хуми План Синтеза, давайте, мы так попросим, не просто ночную подготовку, а вот ночную внутреннюю синтез-деятельность. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми План Синтеза и ночную синтез-деятельность, именно внутреннюю синтез-деятельность каждого из нас. Возжигаемся тем, что направляет Аватар Синтеза Кут Хуми.
Теперь из зала Аватара Синтеза Кут Хуми, мы переходим в самое высокое здание, у кого которое есть, это у нас Экополис Изначально Вышестоящего Отца, кстати, на 1-й стать реальности, у вас у кого-то здание, самое высокое. Кто пришёл первый раз, у вас здание есть, вам Отец сотворил, вы в нём. Просто утверждаете, что вы в него переходите, Отец поможет.
Мы переходим на самый верхний этаж в 32-й. У нас там дальше – купол, идём, как выражение 33-го. Здесь у нас кабинет, кресло, стол. Мы подходим к креслу рабочему, садимся и сейчас материализуем, разворачиваем перед нами. И сейчас здесь такой эффект… Мы сейчас открываем, там очень такой интересный, где-то метр на два – компьютер. Он прямо поднимается со стола, он лежал, он разворачивается, становится. Находите кнопку, включаете. То тело, там ориентируется. И тот План Синтеза, которым вас наделил Аватар Синтеза Кут Хуми он сейчас разворачивается вот в этом компьютере. И вы сейчас оставляете тело там, оставляем тела в зданиях. И оно пока будет сейчас там, пока изучает, будет читать, что там Владыка запланировал. Можете сами попробовать потом в этом теле, перед тем как будете ложиться, попробовать тоже что-то почитать, то есть, что там в этом Плане Синтеза Аватар Синтеза Кут Хуми заложил, чтобы более там осознанно с позиции физики выйти в ночную подготовку.
Всё. И тело остаётся там, вышестоящее. Оно остаётся там, сидит, занимается. Мы с вами фиксируемся здесь, физически развёртываясь. 
И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики.

И у нас с вами первая часть, скажем так – первый день Синтеза сейчас завершился. Мы с вами встречаемся на ночной подготовке там. Ваши тела там. Кому интересно можете периодически телом этим физически там проявляться, посмотреть. Можете встать им, сидите, тактильность -  потрогать тем телом, активность -  поговорить, голосовой аппарат послушать, как ваш голос там звучит. Попробуйте прямо подышать, воздух там есть. Там тоже есть своя атмосфера. Вот тем телом, прямо чтобы у вас этот эффект Души и Чувствования начал там включаться сразу, прямо пока вы «тёпленькие», так скажем. Чтобы оно у вас фиксировалось, а то вы забудете потом и – всё. И не используете этот момент, когда быстро всё будет включаться.
Всё.


2 день 1 часть
01:42:12 –01:55:37 (13 мин)

Практика 6. Рекомендации усвоения итогов ночной подготовки. Стяжание 8-рицы видов Жизни Отца-Человека Субъекта ИВО.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь на 262 080 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Доходим. Постепенно, смотрите, как вы проявляетесь. Группа постепенно проявляется в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проверяем чётко: стоим стопами на полу, тело, форма Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы сейчас, стоя пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся итогами ночной подготовки, ночной синтез-деятельности в каждом из нас. И сейчас перед каждым из нас формируется шар огня, как итог ночной подготовки. И сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми и Фаинь дают каждому из нас рекомендации по итогам ночного обучения. Вы можете пообщаться с ними, позадавать вопросы. И перед вами ещё развёртывается лист – это уже рекомендация вам Аватаров, она уйдёт в ваш рабочий кабинет здания. Но попробуйте сейчас тоже, постарайтесь почитать, сфокусировать взгляд на листке.
Развернитесь, вот у вас Астральное тело, Душа, ИВДИВО-тело чувства. Активируйтесь, чтобы у вас сейчас эти части начали действовать, чтобы вы легче начали видеть, воспринимать. Помните, чувство знать, чувство слуха, чувство зрения. И вот сейчас общаемся с Аватарами один на один. И мы сейчас вмещаем ответ Аватаров каждому из нас. Вмещаем Ядро – этот шар огня, который сложился перед каждым. Вмещаем его и, возжигаясь, усваиваем, распределяем по всем частям, утверждая, что мы расшифровываем всю ночную подготовку. И прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести ночную подготовку в дневное физическое выражение. Аватары вас поддерживают. Там была тоже тема Посвящённого.
Мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить и зафиксировать на каждом из нас Синтез второго дня третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входим в него, проникаемся, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ядро Огня Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, возжигаясь им и вмещая Ядро Огня Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняясь огнём. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируя два Ядра, вписываем Синтез в Огонь, синтезируя Ядро Огня и Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, мы вспыхиваем в каждом из нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, которое он зафиксировал сейчас каждому из нас, усиляя каждого из нас этим в Высокой Цельной Метагалактике.
И проникаясь, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта, синтезируясь с Хум Аватарессы Синтеза Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 8-рицы Отца-Человека-Субъекта с развёртыванием специфики частей данной 8-рицы и стяжание 4096-рицы Отца-Человека-Субъекта каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас фиксирует каждому из нас и на каждом из нас свою часть. То есть часть, которая была до этого может поменяться, а может остаться та, которая была. Часть Аватара Синтеза Кут Хуми развёртывается, она у вас 448-я, развёртывается на всё тело в поддержку каждого из нас в следующих стяжаниях.
И возжигаясь Синтезом Синтеза, Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь на 262 145 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Отцом, возжигаем форму Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, возжигаясь и развёртываясь частью Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас в поддержку каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание Отца-Человека-Субъекта с развёртыванием 8-рицы Отца-Человека-Субъекта каждым из нас и соответствующим видом частей для дальнейшего роста, взрастания каждого из нас этой 8-рицей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека каждому из нас, стяжая 512 частей базовых человека. 
Стяжаем Жизнь Посвящённого, стяжая и развёртываясь 512-рицей цельных частей. 
Стяжаем Жизнь Служащего, стяжая и развёртываясь 512-рицей частей Служащего метагалактических, метагалактической 512-рицу. 
Стяжаем Жизнь Ипостаси, стяжая 512-рицу частей Ипостаси – это октавные части. 
Стяжаем Жизнь Учителя, стяжая 512 архетипических частей Учителя. 
Стяжаем Жизнь Владыки, стяжая 512-ри совершенных частей. 
Стяжаем Жизнь Аватара, стяжая 512-рицу однородных частей. 
Стяжаем Жизнь Отца, стяжая 512-рицу всеединых частей.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. И развёртываясь 8-рицей видов Жизни каждым из нас, мы возжигаемся синтезом восьми 512-риц в каждом и стяжаем 4096-рицу Отца-Человека-Субъекта каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, организуемся, встраиваемся, подстраиваемся перспективами 8-рицы Отца-Человека субъекта в каждом, прося у Изначально Вышестоящего Отца взрастания каждого из нас Отцом-Человеком-Субъектом.
И вспыхиваем, развёртываемся 4096-рицей в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся стяжённым. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхивая и развёртываясь 8-рицей каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся 4096-рицей каждым из нас. Эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
О частных зданиях и инструментах на каждом этаже 02:40:00 - 03:03:56
03:03:56 – 03:34:46 (30 мин)

Практика 7. Перевод четырёх частных личных зданий каждого из нас из Изначально Вышестоящей Метагалактики в Высокую Цельную Метагалактику с развёртыванием зданий в вершине ИВДИВО–полисов Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира и пятого частного служебного здания в ИВДИВО–полисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними на 262 080 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики.
Становимся перед Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на перевод зданий, частных, личных зданий каждого из нас из Изначально Вышестоящей Метагалактики в Высокую Цельную Метагалактику с развёртыванием зданий в вершине ИВДИВО–полисов Высокой Цельной Метагалактики Тонкого мира, Метагалактического мира, Синтезного мира, в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца в здании и пятое здание – это в Экополисе Аватара Синтеза Кут Хуми и в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, пять зданий. И также просим преобразить каждого из нас на мираклевое действие в здании каждого из нас и тренинг с инструментами здания. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
Переходим в зал к Изначальному Вышестоящему Отцу, становясь на 262 145 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом формой Ипостаси третьего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести частное здание каждого из нас из ИВДИВО–полисов Изначально Вышестоящей Метагалактики в ИВДИВО–полисы Высокой Цельной Метагалактики и возжигаемся, проникаемся. Отец фиксирует каждому из нас.
И мы сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца становимся в частном здании каждого из нас. Самое высокое здание каждого - это Экополис Изначально Вышестоящего Отца (Истинной Метагалактики) развёртываемся, стали, настройтесь. Вы сейчас стоите в своём здании. Мы разворачиваем, эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца по зданию и далее по всем следующим, всем пяти зданиям. И просим Изначально Вышестоящего Отца начать перевод зданий в ИВДИВО–полисы Высокой Цельной Метагалактики и развёртываем.
Самое высокое здание переводим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики – это физика Истинной Метагалактики. Экополис Изначально Вышестоящего Отца. И прямо здание начинает двигаться. Здание Синтезного мира Изначально Вышестоящей Метагалактики мы переводим в вершину Синтезного мира в ИВДИВО–полис Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики.
Здание в ИВДИВО–полисе Аватара Синтеза Кут Хуми из Изначально Вышестоящей Метагалактики в Экополис Аватара Синтеза Кут Хуми. Это 262 080 стать-реальность, сюда поднимается здание, третье. Четвёртое здание из вершины Метагалактического мира Изначально Вышестоящей Метагалактики в вершину Метагалактического мира в ИВДИВО–полис Высокой Цельной Метагалактики, четвёртое здание. И пятое здание Отец развёртывает и переводит в Тонкий мир в вершину Тонкого мира ИВДИВО–полиса Тонкого мира Высокой Цельной Метагалактики. Мы фиксируем, развёртываем, это переводит Отец, мы только входим в его Огонь.
Становимся, здание фиксируется Отцом в Истинной Метагалактике. И мы сейчас с вами стоим на самом верхнем этаже в здании в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас из этого здания, с этого этажа синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя, проникаясь в их Синтез, Синтез Тренинга с инструментами здания, личного здания каждого из нас. И вот сейчас стоим, по настраивайтесь и подойдите сейчас к любой из стен, вышестоящим телом просто подойдите к одной из стен этажа. Сейчас можете акцентировать, чтобы выявилось, развернулось ваше астральное тело, которое будет помогать нам легче ориентироваться и трогаем руками, потрогайте стены. Помните одно из видов чувств – это тактильность и трогаем стены. И вышестоящее тело, когда оно проживает эффект, через руки, этот эффект передаётся здесь физическому телу.
А теперь поворачивайтесь спиной к стене и поворачивайтесь лицом к столпу. Столп, который идёт сквозь здание, вообще просто лицом к этажу и подышите сейчас, сделайте акцент на дыхание и подышите. Какой воздух в вашем здании, какая там среда? Как вам там дышится? Можете идти, походить и подышать. Можете что–то сказать, можете крикнуть в здании вышестоящим телом. Попробуйте прожить звук, чувство звука, чувство зрения.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Парадигм, шесть книг Парадигм, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и зафиксировать шесть Парадигм на пюпитрах. Они будут перед вашим столом. Посмотрите, как у вас стоит стол. Вы сидите и вот перед вами, там за столом будут стоять пюпитры так три. Три и три, то есть между ними здесь можно пройти, три и три. И Отец сейчас разворачивает, материализует на пюпитрах шесть книг Парадигм каждому. Подойдите к любой из книг. утвердите, что Парадигмы открываются, они открыты и они будут лежать открытыми из них будут идти эманации. И к любой сейчас из книг подойдите, наклонитесь, почитайте, проживите эманации, которые идут от книги.
Хорошо, такой немножко заряд получили. Есть такой эффект стати, у тела есть такое понятие, как стать, вот тоже эффект Парадигмы или парадигмального синтеза, он тоже даёт такой эффект стати. Теперь мы с вами подходим в Столп, и мы с вами сейчас можем сразу сквозь все этажи развернуться на первом этаже, то есть не по лестнице спускаемся. Сейчас просто скользим, спускаемся вниз на первый этаж. Стали, настраиваемся на этот этаж, проживите вот эффект, разницу этажей, огней, то есть была среда там в кабинете и среда здесь, на первом этаже. Посмотрите, где у вас двери на улицу. 
Настраивайтесь на этаж. Ваш головной мозг, он так объёмно тоже сферически начинает воспринимать, охватывать это пространство. И в принципе у вас могут даже внутри головного мозга разворачиваться определённые образы, что на этом этаже есть. И там есть такая высокотехнологичная кухня. Можете посмотреть, можно также посмотреть, пройти потрогать, чтобы прямо, знаете, чтобы от вышестоящего тела передалось вот это состояние жизни вышестоящей. Знаете, такой вот материальности. Да это другая материя, но она материальна всё-таки.
Посмотрите, где у вас одежда есть. Там есть даже такой определённый ну, как шкафчик, где есть, ну может, как знаете бинты, бывает, иногда после тренировок может быть ну мало ли какие–то ранения или ещё что-то. Тут на этом этаже есть всё, помимо одежды. Проходим. Можете заглянуть, где есть душ. Душ тоже хорошо снимает там определённую энергетику. Под него можно становиться, когда будете выходить и заряжает тоже. Вода имеет такой эффект проникает в клетки тела и заряжает тело. Хорошо, настроились. И теперь нас сейчас Аватар приглашает дальше.
Мы с вами подходим к лестнице. Здание большое. У вас такой взгляд, знаете, немножко 256 х 256 метров, поэтому первый этаж, он такой достаточно большой. Подходим к лестнице и начинаем подниматься на второй этаж. Настраиваемся, вот тоже первое, сначала - среда. Она тоже по слову другая, в отличие от первого этажа, например. Мы сейчас с вами подходим, слева находится Диск – это Диск Огня. Подходим, мы просто утверждением – утверждаете, то есть сначала становитесь на этот Диск и утверждаете, что Диск начинает работать. И смотрите, фиксируйте, что происходит, как он срабатывает. 
Вот в этом диске, я вам рассказывала, разные виды материи, виды организаций материи, у нас уже третья Метагалактика, да? И у вас уже есть какие-то накопления разных Огней, разных видов, типов, видов организации материи. Сейчас этот Диск он начинает их между собой иерархизировать, отстраивать. Может привести в цельность такую, следующий шаг, это в цельность привести. Потому что у нас части, у нас тоже развёрнуты цельные части Посвящённого по Метагалактикам, но вопрос - насколько они разработаны?  Вот этот Диск он начинает помогать, многомерно развёртываться масштабом Огня разных видов, типов, этих организаций материй, в каждом из нас. Это, наверное, метра полтора где-то его диаметр. Что получается? Он достаточно быстро там с нами поработал. У вас в принципе третий синтез, он достаточно быстро.
Из зала: - «Сквозь прошёл.»
Да, свозь тебя, ты прожила, когда эффект да-да-да. Развернулось считывание, вот так по телу, да-да-да. Части включались или включались больше виды Огней, типы Огней? Наверное, пока это сложно различать? Но эффект, да. Правильно он, как развернулся Огнём. Оба, было такое, хорошо. Выходим, выходим с этого диска и двигаемся дальше вправо.
И подходим к диску Духа. Подошли, настройтесь на него тоже. У нас хороший эффект чувствования и вот – диск Огня и диск Духа. Какой тут эффект? Они разные. Может, объясните в чём они разные? Посмотрите, постарайтесь увидеть, посмотреть. Я вижу, что, кстати, в этот раз - там раньше было немножко по-другому - показывалось, но вот сейчас специфика. Знаете, такой вот эффект, что на нём как дорожки какие-то есть, то есть он не гладкий такой однородный, а вот какой–то эффект таких дорожек есть на этом диске. И мы становимся, заходим ножками, становимся на диск Духа.
И тоже, здесь тоже такой же эффект. Он тоже проходит по телу, но там идут другие эффекты. Я пока помолчу, а вы по фиксируйте, что у вас происходит, то есть ну, идёт движение Диска ты видишь, ещё что? 
Из зала: - «Он тоже идёт круговыми в тебе, наверх идёт».
Да, что он делает? В отличии от 
Из зала: - «Настраивает»
Настраивает, что?
Из зала: - «Отстраивает тело».
Да, отстраивает тело и там такой интересный эффект, как разные виды Духа. Здесь посмотрите должна быть цельность Духа. Вот у нас в каждой части Дух он тоже расходится, в каждой части есть Дух, но получается соответствующее количество видов Духа. Вот этот Диск, он помогает войти в цельность Духа, отстроить вот эту цельность Духа. Очень интересно, то есть, где–то знаете прямо, как раз - такой эффект, раз. Я не могу сказать, что он щёлкает, но таким эффектом, раз отстроился, раз другой отстроился такими-то. Я видела, например, по крайней мере не плавное такое движение, а немножко такое оно, даже одномоментно в нескольких местах, таким эффектом было.
Кстати, вот здесь ещё идёт, знаете какой эффект. У нас Дух, Воля записывается в Дух и вот здесь ещё он начинает гармонизировать он, как гармонизатор Воли и Духа. Кстати, этот процесс, который происходил он, как гармонизация Воли и Духа каждого из нас. Они между собой гармонизировались. Есть. Теперь смотрите, сейчас такая подтяжка шла, выравнивания Огня и Духа между собою. Сходим с этого Диска и подходим к третьему Диску, двигаемся дальше, вправо.
Подходим, третий диск. Я вижу от него даже идут, как эманации такие. В принципе они там может тоже были, просто может быть там не видели, то есть мы почти, ну, не совсем Столп, но Эманации Столпом вверх идут от него. И мы становимся, Диск включается и Свет - тоже соответствующая отстройка и здесь можно, скажем, разной спецификой Света. Может быть Свет той или иной части помогает различать, когда нужно. Задаём вопрос, просим и он помогает вам этому обучиться. Свет видения, что видеть будем Светом, такой эффект срабатывает, то есть вот здесь много-много чему, там в зависимости от запроса он с вами работает в том числе.
Давайте попросим ракурс, чтобы сейчас утверждаем, что он работает с каждым из нас сейчас этот инструмент, ракурсом Света видения, помогая нам активировать видение. Видение, а теперь попросите следующий эффект, чтобы вы начали видеть и сейчас развернулся, развернулась какая – то часть, может кстати и система. Может быть, например, какая–то из чакр, и чтобы вы её сейчас, ваше видение отстроилось, чтобы вы могли её увидеть. Она тоже может развернуться вокруг вас, перед вами. Там такая многомерность очень интересная, то есть эта часть, она прямо и перед вами, и вокруг вас может развернуться. Или система, например, как чакра и задействуем. Есть.
И вот здесь ловите ещё такие моменты, то есть необязательно у вас сразу изначально получилось, но нужно выходить тренироваться. Но есть такой эффект, что внутри тела, внутри частей складывается, знаете такая вот определённая отстроенность, которая постепенно всё больше и больше, отстраиваясь будет приводить к результатам, то есть тот запрос, который вы там делали. Есть. И мы теперь, вот сейчас можете просто охватить взглядом зал, ну пространство. Хорошо. 
И теперь мы подходим к лестнице и переходим на третий этаж. Становимся и тоже вот сейчас посмотрите зал. Мы сейчас не будем уже проходить по инструментам, но просто взглядом окиньте, настройтесь на зал, посмотрите, что здесь тоже фиксируются инструменты. Вы сами по ним потом пройдётесь. И мы теперь начинаем ножками бегом подниматься в кабинет по лестнице. И прямо проживите вот этот эффект, когда тело бежит, насыщается через стопы от ступеней зарядом Огня и усиляется тело. Выходим, поднимаемся на самый верхний этаж, становимся. 
Вот сейчас стоя здесь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом вот, прямо разверните Синтез Аватаров на всё здание. Сначала заполняйте весь этаж, а дальше вниз все этажи. Задача, в чём сейчас? Настройтесь, охватите, вот здесь можете полями развернутся, вашей Душой, там Астральным телом, почувствовать масштаб здания, чтобы вы его цельно охватили. И вот прямо проживаем здание, фиксируем, запоминаем его контакт с нами, наш контакт с ним. Сейчас очень хорошо в само здание погрузились в него.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца обновление Огня, Синтеза, условий в здании и разворачиваем обновление Огня, Синтеза условий в здании, которые фиксирует Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас. Есть.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики Миракля. У нас с вами 25 минут перерыв.

2 день 2 часть

00:45:32 – 00:56:19 (11 минут)

Практика 8. Стяжание 20-рицы Цельных частей в Высокой Цельной Метагалактике, стяжание 512-рицы Архетипических частей с развёртыванием их по 512-ти первым синтез-реальностям Истинной Метагалактики. Стяжание части Человек-Служащий Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся, проникаемся, развёртываемся Ядром, разворачивая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возжигая и разворачивая Ядро Аватара Синтеза Кут Хуми по всем Ядрам Синтеза, разворачивая этот Синтез во внутреннем мире, возжигаясь и разворачиваясь частью Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал к Аватарам, становимся на 262 080-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики, оформляясь пред Аватарами в форме Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся, сорганизуемся с Аватарами. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 20-рицы Цельных частей в Высокой Цельной Метагалактике, стяжание 512-рицы Архетипических частей с развёртыванием их по первым 512-ти синтез-реальностям Истинной Метагалактики и на стяжание части Человек-Служащий Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь тремя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и тремя Синтезами ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь на 262 145-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 262 144-х частей 20-рицы Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 262144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 262 144 части, системы, аппарата и частности 20-рицы Цельных частей каждому из нас в Высокой Цельной Метагалактике. И развёртываемся 262 144-рицей, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и скоординировать 262 144-рицу с 262 144 стать-реальностями Высокой Цельной Метагалактики. И вспыхиваем, возжигаясь 20-рицей Цельных частей в каждом из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас часть, 195-ю часть – Человек-Служащий Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез-части Человек-Служащий Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, развёртываемся этой частью, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить данную часть каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжённую 20-рицу из синтеза 262 144-ричного явления ввести в эту часть, эта часть - Человек-Служащий Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, развёртываясь, то есть вот эта часть, Человек-Служащий, - это, по сути, тело, одна из частей, формируется тело, Человек-Служащий Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и внутрь Отец фиксирует вот эту стяжённую 20-рицу, ну, или 262 144-рицу. И часть фиксируется уже в Истинной Метагалактике на физике, в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца Истинной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-рицы Архетипических частей с развёртыванием этой 512-рицы Архетипических частей по 512-ти синтез-реальностям Истинной Метагалактики и с развёртыванием Тела Посвящённого, и в Теле Посвящённого этих 512-ти Архетипических частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512 Синтезов, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 512-рицу Архетипических частей. И вспыхиваем, развёртываемся 512-рицей Архетипических частей пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся Телом Посвящённого, развёртывая 512-рицу, фиксируя в Теле Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически. И вспыхивая физически 262 144-рицей, 512-рицей, эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.




2 день, 2 часть
01:08:03 –01:20:33 (12 мин)

Практика 9. Отпускание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО. Стяжание Ипостасных тел, Трансвизорных тел и Синтезтел Высокой Цельной Метагалактики ИВО

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними на 262080 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся формой Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на практику отпускания трёх видов Тел в Изначально Вышестоящей Метагалактике и последующим стяжанием трёх видов Тел Высокой Цельной Метагалактики и возжигаемся.
У нас будет шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтезов Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Три вида Тел и три вида - Тел. И мы сейчас в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кто пришёл первый раз, вы остаётесь здесь в зале Аватара Синтеза Кут Хуми. Там можете с ним контактировать, всё равно с вами будет какая-то деятельность идти. То есть, вы не просто будете там стоять, молчать. Но вы сейчас там остаётесь.
А мы всей командой переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 65537-ю Истинную реальность Изначально Вышестоящей Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на отпускание трёх видов тел: Синтезтел, Трансвизорных тел и Ипостасных тел Изначально Вышестоящей Метагалактики.
Отец сейчас развёртывает портал в зале. Становимся в портал Изначально Вышестоящей Метагалактики. Синтезируемся в этом портале с, - так, у нас там с вами сколько будет: 16384 было, да? Синтезируемся со своими 16384-мя Ипостасными телами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигаясь, 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от наших Ипостасных тел и Ипостасные тела от нас.
И вмещаем весь Синтез и Огонь, который накопили и наработали Ипостасные тела, вмещая их, вспыхивая объёмом Огня и Синтеза и эманируем своим Ипостасным телам физичность, благодаря их за их взаимодействие с нами. И вспыхиваем, возжигаемся объёмом, новым объёмом концентрацией Огня Изначально Вышестоящей Метагалактики, усваивая его. По сути этим идёт рост нашей части Ипостасное тело.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от Трансвизорных тел и Трансвизорные тела освободить от каждого из нас. И заполняемся, вмещаем Дух от 16384-х Трансвизорных тел и эманируем физичность своим Трансвизорным телам. И вспыхиваем концентрацией, развёртываясь масштабом Духа Изначально Вышестоящей Метагалактики. И развёртывается, усиляется Трансвизор каждого из нас, как Часть. И мы стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
И далее мы синтезируемся с нашими Синтезтелами. Просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от Синтезтел и Синтезтела от нас. И вмещаем Свет, который эманируют нам Синтезтела Изначально Вышестоящей Метагалактики, вспыхиваем им и направляем им физичность. И вспыхиваем, развёртываясь новым объёмом Света Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас, стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Метагалактики. Переходим в зал, возвращаемся все в зал к Аватару Синтеза Кут Хуми на 262080-й стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики.
И теперь все вместе и новенькие тоже, мы с вами сейчас идём в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262145-ю стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь, возжигаясь формой Ипостаси 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на стяжание трёх видов тел - 65536 Ипостасных тел, 65536 Трансвизорных тел и 65536 Синтезтел в ИВДИВО-полисах: Тонкого, Метагалактического и Синтезного миров Высокой Цельной Метагалактики, с развёртыванием их по соответствующим стать-реальностям Высокой Цельной Метагалактики.
И здесь тоже Отец развёртывает портал. И мы с вами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 65536 Ипостасных тел, развёртывая их и фиксируя на соответствующих стать-реальностях Синтезного мира Высокой Цельной Метагалактики. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Частные здания каждому Ипостасному телу. И возжигаясь 65536-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 65536 Трансвизорных тел и просим Изначально Вышестоящего Отца направить Трансвизорные тела на соответствующую стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. 
И просим также о стяжании, развёртывании каждому Трансвизорному телу Частного здания. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 65536 Синтезтел, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждое Синтезное тело в соответствующей стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики Тонкого мира. 
И просим также Отца сотворить и развернуть каждому Синтезтелу Частное здание. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:35:56–01:42:19 (8 мин)

Практика 10. Стяжание фрагмента 16 Эволюций Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся на 262 080 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Стали. Дошли. Оформились. Возожглись формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся Хум с Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим преобразить нас на стяжание 16 Эволюций. В данном случае это будет Высокой Цельной Метагалактики. И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящего Отца на 262 145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. 
Проверяем форму Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас стяжанием 16 Эволюций Высокой Цельной Метагалактики, с взрастанием каждого из нас, с постепенным взрастанием каждого из нас 16 эволюциями. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент 16 Эволюций каждому из нас и развёртываем 16 оболочек эволюционных в ИВДИВО каждого из нас вокруг наших тел 
Возжигаемся 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 16 Эволюций Высокой Цельной Метагалактики каждому из нас. И вот сейчас можете посмотреть, понастраиваться.
И мы сейчас попросим Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас у нас просто фиксируется 16 Эволюций. Мы сейчас попросим Изначально Вышестоящего Отца, так как мы на курсе Посвящённого, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть сейчас и просто так в получающем эффекте зафиксировать на каждом из нас эволюцию Посвящённого - это 10 Эволюция. Такой, немножко эффект давления, поддавливания в районе лба был.
Кстати, глазные есть чакры, там глазные центры, глазами фиксируются. Вот такое включение фиксации, достаточно напряжённо. Хорошо. Пофиксировались. Попроживали её. И теперь, вспыхивая и развёртываясь 16-рицей Эволюций в каждом из нас, мы сейчас просим развернуться и зафиксироваться той эволюцией, которая нам сейчас более свойственна. В целом группу поддавливает – это 10 эволюция. Будет тяжело вам. И сейчас можете спросить номер Эволюции. Номер в голове услышать той Эволюция, которой вы сейчас можете стоять. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически, вспыхиваем и развёртываемся 16-рицей Эволюций физически. И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, и в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:44:39-01:53:50 (9 мин)

Практика 11. Стяжание Посвящённого Человека-Служащего. Стяжание Плана Синтеза. Стяжание Книги и явления Парадигмы Посвящённого Человека-Служащего Стяжание Эталонного лично-ориентированного Синтеза Большого Космоса. Стяжание двух Компетенций.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаясь формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Сейчас повозжигайтесь, физически прямо проживите её материю. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь перед ними на 262 080 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Вспыхиваем формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики в Стандарте этого 3 Синтеза и наделения каждого из нас двумя компетенциями Стандарта 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262 145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, но при этом мы развёртывается Посвящённым Человеком-Служащим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Синтеза Посвящённого Человека-Служащего, возжигаемся им. Стяжаем Книгу и Парадигму Посвящённого Человека-Служащего каждому из нас. Стяжаем Станцу Посвящённого Человека-Служащего. Стяжаем Абсолют, стяжаем Путь, Эталон Посвящённого Человека-Служащего, Тезу, Стать, Синтез степени Посвящённого Человека-Служащего каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный лично-ориентированный Синтез Большого Космоса позицией Наблюдателя и антропным принципом. Когда была тема про Космос, Большой Космос, когда я расписывала на доске, по сути, вот это и есмь Лично-ориентированный синтез каждого из нас. То есть куда и на что он ориентирован - это вот к этой теме. Возжигаемся, преображаемся. Возжигаясь и стяжая ИВДИВО Посвящённого Человека-Служащего, стяжаем Посвящённого Человека-Служащего цельно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас двумя Компетенциям – Первым Метагалактическим Творящим Синтезом и Первым ИВДИВО-Метагалактическим Творящим Синтезом с навыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в этих Компетенциях. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем в каждом из нас 2 Ядра Синтеза 2-х Компетенций. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом Первым Метагалактическим Творящим Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Первом Творящем Синтезе 262 144 навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и сейчас вмещаем навыки Синтезов в Творящий Синтез в эту Компетенцию, которой нас наделил Изначально Вышестоящий Отец. Возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Компетенцию Первый ИВДИВО-Метагалактический Творящий Синтез. И наделяемся этой компетенцией, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Первом ИВДИВО-Метагалактическом Творящем Синтезе 262144 навыка Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Тоже заполняемся, где Отец вписывает навыки Синтеза в две Компетенции, которыми наделяет каждого из нас. Компетенции развёртываются обычно в голове, фиксируется ядром Синтеза. У вас 2 ядра Синтеза сейчас фиксируются. Мы стяжаем 2 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И сейчас возжигаемся четырьмя Компетенциями. Две вчера стяжали, Отец фиксировал сегодня две. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь вот сейчас возжечься и скоординировать между собой, ну, в принципе, у вас с тремя Синтезами (кто был) 12 Компетенций сейчас. По 4 Компетенции на каждом Синтезе Отец наделяет. И вот сейчас вспыхните, возожгитесь ими. И когда компетенция действует, открывается само Ядро Синтеза и в Синтез-компетенцию навыками Синтеза начинают изливаться. 
Между собой синтезируются и у нас будет появляться такое явление как Компетентный Синтез. Это Синтез ваших Компетенций или из Компетенций, наделённых Изначально Вышестоящим Отцом. И мы разворачиваем сейчас эти Компетенции, прямо на все тело их разверните, всем телом войдите в них. Это конечно немного сложновато, потому что вы ими наделены, но они у вас пока особо не разрабатывались. 
И стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Ставрополь. прямо отэманируйте Компетенции на весь Ставрополь и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
01:54:24 –02:05:17 (11 мин)
Практика 12. Итоговая.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам, становимся на 262 080 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. Возжигаемся формой Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас и синтез нас в итоговую практику 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 262 145 стать-реальность Высокой Цельной Метагалактики, становясь в форме Ипостаси 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза, Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Ядрами, наделяемся Изначально Вышестоящим Отцом Ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактики, развёртываемся им. Ядро зафиксировалось, посмотрите, увидьте его, попроживайте его. 
Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и развернуть Часть Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И возжигаемся, развёртываемся, преображаемся Частью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем собою. Входя, развёртываясь и проникаясь Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Итоговую практику 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512-513-лионов Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 512-513-лионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Стяжаем 512-513-лионов субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Стандарт 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его в стяжённые ранее Огни и Ядра Синтеза, возжигаемся, и в субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 262 145 стать-реальности и Цельный Огонь и Цельный Синтез 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 262 144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 512-рицу архетипических частей Отца-Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся 262 144-рицей. Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64 инструмента Посвящённого Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу служения Посвящённого Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем 262 144 Синтезов и 262 144 Генов Человека Высокой Цельной Метагалактики. Стяжаем 4096 Синтезов и 4096 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас. Стяжаем прямой 3 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим Синтезом. И теперь переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Становимся в зале Книг Синтеза пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем из Хум каждого из нас Синтез Книги 3 Синтеза и просим, стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому. И Книги сейчас развёртываются, они зависают, где-то, на уровне груди перед каждым из нас. Берём Книгу в руки, прямо двумя руками. Тактильно сейчас попроживайте, оболочку потрогайте какая она. Тактильность, почувствуйте, чувство тактила: гладкая, шершавая, прохладная, тёплая. Смотрим, Книга и надпись на Книге.
И теперь, вместе с Книгой 3 Синтеза переходим в ваше самое высокое здание, это здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в кабинете, подходим к столу, кладём Книгу на правую часть стола, чуть вверх. У кого есть, берём Книгу 2 Синтеза и вместе с Книгами Синтеза переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Сдаём Книгу 2 Синтеза у кого есть и отпускаем Книгу из рук. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение, подготовку каждого из нас в течении месяца Книгой 2 Синтеза и стяжаем подготовку-переподготовку Книгой 3 Синтеза в течении месяца. 
Возжигаемся и переходим опять в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся на 262145 стать-реальности Высокой Цельной Метагалактики. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64-мя Ядрышками Синтеза вокруг каждого 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их в одно Синтезядро 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, фиксируя в позвоночном Столпе каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер Синтеза с 64 Ядрышками Синтеза вокруг каждого Ядра 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем их в одно Синтезядро 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем его в Нити Синтеза и Столпе подразделения ИВДИВО Ставрополь. Здесь уже есть Ядро 3 Синтеза, но сейчас этим Ядром оно усиливается. 
Да, можете сейчас посмотреть и увидеть Ядра в Нити Синтеза в Столпе подразделения ИВДИВО Ставрополь. Фиксируемся взглядом пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за всё стяжённое, достигнутое, преображённое на данном Синтезе. Становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров за доведение каждого из нас на данный Синтез, за их поддержку каждого из нас на 3 Синтезе и просим помочь применить, реализовать, развернуть, состояться всем стяжённым и возожжённым на 3 Синтезе каждым из нас,
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически. И мы синтезируем и разворачиваем всё стяжённое физически обязательно, все Огни, все Синтезы, субъядерность со стяжёнными Стандартами, Компетенции. И синтезируя всё стяжённое и возожжённое физически, эманируем в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО каждого из нас и выходим из итоговой практики 3 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аминь. 
На этом наш с вами 3 Синтез завершён. Всем спасибо большое. 



















Третий
Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Душа Отца-Человек-Субъекта.
Рождение Человека-Служащего Высокой Цельной Метагалактикой 
Изначально Вышестоящего Отца, Ставрополь, 24-25.06.2023
Кут Хуми Оксана Романенкова




Компьютерный набор:

	Выдрина Надежда, Ставрополь
Картавцева. Тамара, Ставрополь
Клипинина Юлия, Ставрополь
Рясная. Татьяна, Ставрополь
Резникова Елена, Ставрополь
Полещук Валентина, Ставрополь




Проверка:
Пачина Раиса, Ставрополь 

	Литвинова Лариса, Ставрополь
Михайличенко Елена, Ставрополь
Астафурова Элина, Ставрополь
Нечаева Светлана, Ставрополь
Выдрина Надежда, Ставрополь
[bookmark: _GoBack]








Ответственный за публикацию: Пачина Раиса, Ставрополь
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