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Практика 1. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики. Стяжание Рождения Свыше и Нового Рождения Фа-ИВДИВО Метагалактикой. Стяжание 268 435 456 Цельных частей, 268 435 456 Ядер Огня и Синтеза и 268 435 456 высоких цельных ивдиво-цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Вспыхиваем, возжигаемся всеми ядрами Синтеза, у кого сколько есть, переводя взгляд в центр своего тела - в Нить Синтеза, в которой фиксируются все ядра Синтеза, которые есть у каждого из нас. И вот прямо пробегаем по ядрам, утверждая, открывая ядра, разворачивая ядра, оболочки ядер по телу, по коже, прямо физически, до границ тела. Начиная изливать Синтез из ядер, где Синтез изливается из Ядер, начинает заливать все ваше тело: от стоп до макушки. Синтез, изливаемый из разных Ядер Синтеза, он начинает между собой перемешиваться, пахтаться и синтезироваться. И мы таким внутренним, это вот мы не просто наблюдаем, а у нас такое внутри, то есть чем это пахтание, это мы, мы это закручиваем. То есть мы, направляя туда внимание, начинаем добиваться этого. Просим Аватара Синтеза Кут Хуми, чтобы в нас внутри вспыхнул личный однородный Синтез каждого из нас. Вот в Ядрах Синтеза - это ваш личный однородный Синтез каждого, где этот Синтез между собой должен запахтаться.
И мы проникаемся 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически пока ещё, вот входя, встраиваясь. Синтезом, который направляет нам Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми, заполняемся с головы до стоп, внутри тела, вмещая 8-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И переходим в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми на 268 435 392-й высокой цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина. Оформляемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми - тело, руки, ноги, голова.  Настраиваемся на Аватара Синтеза Кут Хуми, стоящего перед нами. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, прося направить каждому из нас 8-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем погружаться в 8-ой Синтез. Синтез входит в нас. И вот мы, всем телом, стоящим перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, начинаем также заполняться с головы до стоп, уплотняя Синтез в ноги, в стопы. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся. Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем их. 
Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Аматику Изначально Вышестоящего Отца, с последующей аматизацией каждого из нас предыдущих матик, матриц, связок, зацикленностей, структурностей каждого из нас, которые не способствуют росту, развитию каждого из нас метагалактически; с вхождением и умением каждого из нас входить в новые Аматики Изначально Вышестоящего Отца, с умением организовываться новыми Аматиками Изначально Вышестоящего Отца, и с развёртыванием каждого из нас 8-ой Метагалактикой Фа-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Землянина и Синтезом синтез-8-архетипически каждым из нас. И входя, встраиваемся в Синтез, Огонь, Условия, Ивдивость, которые сейчас направляет Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми каждому из нас. 
Из зала ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 268 435 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина. Становимся, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая формой Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Углубляемся 8-м Синтезом в зале пред Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в Аматику Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы сейчас входим в Аматику Изначально Вышестоящего Отца, входим в Огонь Аматики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь аматизировать сейчас каждого из нас и помочь, освободиться, раскрепоститься, переплавиться теми Матиками, с какими-то предыдущими структурами, заструктуренностями, устойчивой такой позиционностью: «На том стоял или стояла, на том и стою, да» Это как внутренняя позиция, вот такой вот внутренний эффект, где-то во внутреннем.
Мы сейчас развёртываемся в зале пред Отцом, всем вот этим объёмом матик каждого из нас. И проникаемся, заполняемся, вот прямо возжигаемся, входим в Аматический Огонь или Огонь Аматики Изначально Вышестоящего Отца и переплавляемся. Вот сейчас, если там что-то вспоминается, вспоминались на какие-то темы ваши какие-то ситуации, ваша даже может быть, как проблема какая-то. Здесь кстати тоже, Аматика - это ещё и эффект здоровья. Я потом ещё расскажу, как Аматика связанна с телом, с физикой, поэтому вот сейчас прямо погружаемся в этот Огонь Аматики, который Изначально Вышестоящий Отец фиксирует, направляет каждому из нас. 
И прямо переплавляемся, аматизируясь каждым из нас и проникаясь Синтезом Аматики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы сейчас начинаем встраиваться, входить, вмещая от Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Аматики Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на Новое Рождение и Рождение Свыше Фа-ИВДИВО Метагалактикой и с развёртыванием соответствующего вида или видов Частей, каждого из нас Фа-ИВДИВО-метагалактически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики Бытия, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И каждому из нас один Образ Отца идёт в Монаду каждого из нас. Идёт смена Образа Отца в Монаде. Другой Образ Отца - это Образ Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас, который идёт в первую часть каждого из нас. Мы вспыхиваем Образом Отца каждым из нас, стяжая Рождение Свыше каждому из нас и входим в Рождение Свыше, вспыхивая Синтезом Образа и Подобия в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Огней высоких цельных ивдиво-цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем 268 435 456 Ядер Огня и Ядер Синтеза высоких цельных ивдиво-цельностей Фа-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем 268 435 456 аннигиляций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и аннигилируем Ядра Огня и Ядра Синтеза, вписывая Синтез в Огонь и вспыхивая аннигиляцией, развёртываемся одним Цельным Ядром Огня-Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждому из нас. И рождаемся, проживая фиксацию Фа-ИВДИВО Метагалактики на каждом из нас, концентрацией вот этого цельного Ядра Огня-Синтеза Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 512-ю Частями, базовыми Частями человека Фа-ИВДИВО Метагалактики. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим транслировать 512 архетипических Частей Посвящённого, стяжённых на предыдущем Синтезе, 512 базовых Частей человека Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И возжигаемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 268 435 456 Частей, Цельных частей Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. И развёртываемся цельными Частями, вспыхивая Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и соответствующими Ядрами Синтеза каждой из 268435456-ти частей, цельных, в каждом из нас, с развёртыванием их по высоким цельным ивдиво-цельностям Фа-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы транслируем стяжённые цельные части в тело Посвящённого, развёртывая его на первой физической истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики, то есть следующей Метагалактике, где все предыдущие количества цельных частей компактифицируются и этот заряд отдают в тело Посвящённого, которым мы развёртываемся на физике Соль-ИВДИВО Метагалактики. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Архетипических Частей, стяжая их в тело Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики, с развёртыанием их по первым 512-ти истинным ивдиво-цельностям Соль ИВДИВО Метагалактики и с фиксацией концентрации их в теле Посвящённого Фа-ИВДИВО Метагалактики каждому из нас. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
Продолжая быть в Аматическом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, входя встраиваясь, преображаясь, рождаясь Фа-ИВДИВО Метагалактикой всем стяжённым и возожжённым в каждом из нас и синтезом в нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И вот сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы прямо настраиваемся на вот тот Образ, Аматический, где вся Фа-ИВДИВО Метагалактика - это по сути Аматическая Метагалактика, то есть её специфика - это аматизация. Прося Изначально Вышестоящего Отца помочь нашими голограммами, в том числе Головерсумными голограммами встроиться в те новые голограммы, которые будет давать Изначально Вышестоящий Отец и Аватар Синтеза Кут Хуми на 8-ом Синтезе, стараясь, прося помочь раскрепоститься. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, развёртываемся физически. Вспыхиваем физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь, прямо такую волну Аматики, разверните по Ставрополю, по Ставрополью и в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики. 

1 день 1 часть
3:19:19 - 3:35:30 (16 мин)

Практика 2. Стяжание Аматической Розы Огня Сердца Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становимся пред ними на 268435 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с просьбой преобразить каждого из нас стяжанием Аматической Розы Огня Сердца. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И из зала вас переключило, хорошо. Прямо тут переключились, вот ту это, что-то вот последней темой, легче прямо стало. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и из зала Аватаров ИВДИВО переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека Землянина, становясь на 268 435 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, проверяем форму Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и сотворить каждому из нас Аматическую Розу Огня каждого из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Розы и становимся босыми стопами на Зерцало. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Пламён, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть по периметру Зерцала лепестки Розы в виде Пламён в основании соответствующими Ядрышками и, развернув Ядрышки Синтеза на кончиках лепестков Розы каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на центровку Зерцала Ядро Синтеза, сейчас Ядро Синтеза фиксируется на Зерцале над стопами. Мы сейчас стоим с вами Ипостасным телом. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Огня и развёртываемся телом Огня на Зерцале, на Ядре Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 512 Пламён с 512-ю Ядрышками Синтеза также вокруг Ядра Синтеза, которое развёрнутое лежит на Зерцале Розы. Стяжаем Я Есмь Огня каждому из нас - это Разум Аматический. И он развёртывается в голове, в головном мозге тела Огня каждого из нас, стоящего центровке Розы. И Разум Я Есмь Огня вспыхивает также лепестками, где есть свой набор Огней, где фиксируются уже такие, скажем, лучшие записи Огня в головном, в головном мозге в Ядре Я Есмь Огня каждого из нас, вспыхиваем. 
Стяжаем 512 Печатей явления 512-частей. Они развёртываются сквозь тело, проходят, фиксируются, ложатся на Зерцало Розы. Сейчас также Отец направляет нам 64 Печати 64-х Компетенций. Стяжаем ещё 16 Печатей явлением 16-рицы антропности каждому из нас. И итогово фиксируется Печать Судьбы Аматической каждому из нас на Зерцало Розы, вспыхиваем. И вот мы сейчас, стоя телом на Зерцале Розы, вокруг нас, настройтесь, очень большое количество Пламён. И мы сейчас вспыхиваем телом, где внутри столпно развёртывается 512-рица Частей каждого из нас. И мы сейчас вот прямо входим, проникаемся, вот в этот Синтез Пламён Розы, прямо прожигаемся, прокаляемся, где можно увидеть, как Пламёна начинают прямо пронзать, они проходят, проникают сквозь тело в Части. 
И вот прямо входим, развёртываемся, погружаемся вот этот такой, вот такую избыточную Пламенность или избыточную Огненность Розы. Сейчас при первичном вот этом стяжании, развёртывании уже в таком новом явлении Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина. И вот прямо от стоп до макушки, как с одной стороны можно увидеть огни, вот эта Пламенность Лепестков проходит по телу, так и внутрь, где идёт вот это вот распаивание связок тех Матик, которые сложились. И в Огне всегда есть запись - этот Огонь от Отца, в нём есть запись вот той Аматичности, ну пускай может быть какой-то эталонной для нас. И поэтому Огни в Лепестках, они начинают тянуться, опять же по-нашему ещё устремлению, в чём мы хотим аматизироваться, они начинают тянуться к этим Матикам, и к этой Аматике, чтобы она вспыхнула и аматизировалась, то есть разрушилась в её старом явлении и начала складываться новая. 
И прося Изначально Вышестоящего Отца аматизации каждого из нас, как Человека Метагалактики и роста каждого из нас Посвящённым, в данном случае Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматику Посвящённого. Вот Отец сейчас фиксирует, у нас сейчас будет идти первая 8-рица, это больше сейчас Роза Аматики Человека, а вот к 16-у Синтезу мы с вами дойдём до Розы Посвящённого, поэтому сейчас Отец фиксирует Аматику Человека. Вспыхиваем, возжигаемся, преображаемся и с дальнейшим ростом, в том числе аматизируя, подтягивая нас в Посвящённого. 
И мы стяжаем, прося Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировать и развернуть в Розе на Зерцале Розы каждого из нас Станци. И Станци сейчас вспыхнула, она прямо так витиём таким прошла вокруг тела, которым мы стоим в Розе. Вспыхнула и начала усваиваться, то есть Роза получает Станци, а Станци переводится, как направляющая жизнь. И от Отца появилась Станца, которую он нам направил, которая будет направлять сейчас жизнь каждого из нас. 
Стяжаем Тезу, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Абсолют, стяжаем Путь, становясь и вспыхивая Путём, который развернул Изначально Вышестоящий Отец каждому из нас. И так как у нас с вами курс Посвящённого, значит Роза получает такие ориентиры от Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Стать каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и развернуться Статью в Розе. И стяжаем Синтез степени Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Роза схлопывается, уходит в центр грудной клетки каждого из нас. Вот. И мы сейчас стоим в зале пред Отцом. Посмотрите на состояние вашего тела, на огненность вашего тела, стоящего пред Отцом. Вот каждая клетка, она прямо горит. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхиваем Розой Сердца, Аматикой новой физически, в физическом теле каждого из нас. И вот такой вот внутренний эффект, знаете вот, когда Роза и такой вот, как вспыхивание Розы, оно прямо внутри по телу, по клеткам пошло физического тела, где Роза отдала вспыхивание в вышестоящее тело клеткам физического тела. 
И эманируем, чтобы усвоить, в ИВДИВО, сильней эманируем, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики, Аминь.

1 день 2 часть
Время с 00:42:43-00:59:06 (17 мин)
Практика 3. Стяжание Аматического тела Изначально Вышестоящего Отца и Аматического меча.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам. Становимся перед ними на 268 435 392 высокой цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом творения каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом Аматического тела. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы сейчас развёртываемся 512-рицей частей каждого из нас и на каждого из нас фиксируется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в зале, в котором мы с вами стоим, сейчас развёртываясь 512-рицей частей каждого из нас фиксацией ИВДИВО на каждом из нас, вы сейчас попробуйте попроживать вот эту фиксацию ИВДИВО на каждом. И сейчас стоя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтез Кут Хуми Фаинь, мы просим Аватаров помочь войти, встроиться каждому из нас в Аматику, в Аматический огонь и Аматический синтез. И развернувшись 512-рицей частей каждого из нас, мы сейчас просим пережечь, распаять какие-то матики, блоки, структуры, связки в каждом из нас. Вот смотрите очень классно работает сейчас, очень хорошо видно тут. Наши части, когда развернулись, между ними пошло такое сложение и выявление определённых матик, матик. И сейчас огнём ИВДИВО они начинают аматизироваться. 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. Вспыхиваем такой аматичностью частей каждого из нас, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь перед ним на 268 435 457 высокой цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики, доходим до зала, проявляемся в зале у Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Ипостасью восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Аматическое тело. Стяжаем каждому из нас 268 435 456 Аматик и просим развернуть его в Аматическое теле, их в Аматическое теле каждого из нас. Стяжаем 268 435 456 единиц Огня Аматики каждому из нас, возжигаемся, развёртываемся, погружаясь в концентрацию единиц Аматики каждого из нас, каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268435 456 Синтезов Аматики каждому из нас и, возжигаясь ими в Аматическом теле каждого из нас, вспыхиваем, преображаемся. 
И возжигаясь, развёртываясь Аматическим телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вот сейчас шло, шёл такой выход из тех Аматик, которые поднимались предыдущими темами в каждом из нас. И сейчас Отец даёт новую Аматику, такая какая-то основная, базовая, главная Аматика Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Можно так сказать на которую будут строится, ориентироваться все последующие Аматики каждого из нас. Вот какой-то период времени, на который Отец фиксирует эту Аматику каждому из нас. И вот прямо проживите как Аматика, она входит, она прямо вот многомерна, структурна, разворачивается внутри тела, начинает встраиваться в Аматику частей каждого из нас, где части начали встраиваться в эту новую Аматику Изначально Вышестоящего Отца по-новому. Она такая объёмная, такая не плоская, многомерная. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Аматическим Мечом. И сейчас в зал, о кстати с обоих сторон зала, к нам выходят, это Посвящённые Изначально Вышестоящего Отца, они на подушечках несут, потому что они не всегда могут держать этот Меч, поэтому на подушечке вот так перед собой они держат подушечку, на которой лежит этот Меч. И вот они сейчас подходят, становятся каждый напротив каждого из нас, один на один. Посмотрите, вот сейчас перед каждым из нас стал кто-то из Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца -  рукоять Меча по правую руку от каждого из нас. Мы берём Аматический Меч или Меч Аматики в руку, правой рукой, чуть-чуть приподнимаем вверх перед собой. Посвящённые уходят, они повернулись и вместе с подушечками уходят вправо-влево.
А мы с вами синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в Меч каждого из нас Аматический огонь и Аматический синтез, вспыхиваем им, Мечом. Говорим Изначально Вышестоящему Отцу о том, что мы, тут есть такой эффект клятвы так как это Меч, который аматизирует, то есть он разрушает какие-то там заструктуренности и вносит вот эту Аматику Отца в окружающую жизнь, что Меч будет применяться каждым из нас, как Посвящённым для роста частей у окружающего человечества, метагалактически. Вспыхиваем Мечом. Меч разворачивается в позвоночнике, рукоятка в копчик, острие в темечко.
 И сейчас тоже такая вот волна Аматического огня и Аматического синтеза из Меча в тело. Тело, которым мы стоим в зале пред Отцом, такой импульс от Меча, и здесь физически. И вот просто понастраивайтесь, что-то позапоминайте это новое такое выражение Огня, поэтому с одной стороны тут вообще сложно будет что-то сразу прожить. С другой стороны, какие-то эффекты тоже можно уловить, новые для вас. Хорошие эффекты именно новизны - вот она такая. И в новое нужно входить, как минимум вот в таких состояниях. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхиваем Аматическим телом в физическом теле, Мечом, может быть Меч Аматики или Меч ну вот такое Аматика, тут даже не столько Меч Огня, сколько именно Аматический. 
И эманируем в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого, то есть в свой ИВДИВО каждого - это сфера вокруг ваших тел физических. И выходим из практики. Аминь. 
1 день 2 часть
01:33:00 - 01:41:42 (8 мин)

Практика 4. Стяжание шести Частей: Права Жизни, Праправа Жизни, Прааматическое Тело, ИВДИВО-Тел Права ИВО, ИВДИВО-Тел Праправа ИВО, Тело Отец Человек-Землянина Фа-ИВДИВО Метагалактики. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
Владыка просто кому-то так фиксирует. Там, где-то тяжело вы плывёте, всё нормально. Вы берёте потом Синтез и берёте тему и не сидите. Нашли там тему, она начинается, сели, вошли также в Огонь и вот сколько она там идёт, 15 минут, Владыка её даёт. На сегодня остановились, и вы прямо можете фиксировать, выписывать для себя, тезисно. Практика даётся или, как вариант, можно сделать. вот сейчас там что-то давалось. Так вот фиксируя для себя это и пробуя, потом потренироваться, потому что, когда вы просто там слушаете, некоторые говорят «вырубаются», засыпают, ещё что-то. Вот здесь вы берёте то, что вас заинтересовало и небольшими объёмами и очень хорошо фиксируя, прямо прописывая для себя вот так, пошагово. То есть когда у вас прописывается, оно у вас начинает оставаться, фиксироваться там внутри, вот такая структурность складывается.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал к Аватарам, становясь на 268 435 392-ой высокой цельной ивдиво-цельности Фа- ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина.
Становимся, оформляемся, вспыхиваем формой Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Частей: Права Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Праправа Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Прааматическое тело, ИВДИВО-Тело Права Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО-Тело Праправа Изначально Вышестоящего Отца и Тело Отец Человек-Землянина Фа-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и шесть Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь на 268 435 457-ой высокой цельной ИВДИВО-цельности Фа-ИВДИВО Металагалктики Человека-Землянина. Вспыхиваем формой Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Права Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Ядро Синтеза Права Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Прав Изначально Вышестоящего Отца в Часть Права Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем системы, аппараты и частности данной Части, прося развернуть 268 435 456 оболочек Части по принципу взаимоорганизации всё во всём вокруг Ядра Синтеза Части Права Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И вот сейчас прямо встраиваемся, настраиваемся на эту Часть, развёртываемся ею, знакомимся с этой Частью. Вот такая фраза идёт, Кут Хуми фиксирует: «Вы ушли в отрыв». Как говорится, отрыв «от» в хорошем смысле от всего такого предыдущего. Просто сейчас половите этот эффект, чтобы ваше вышестоящее тело позапоминало, как это может быть. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Ядро Синтеза Праправа Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Праправа Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая соответствующие системы, аппараты и частности данной Части, вспыхиваем, возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими 
Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Прааматическое тело каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца части, системы, аппараты и частности Прааматического тела каждому из нас, развёртываясь им. И прося развернуть части, системы, аппараты и частности в Аматическом теле Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжённого ранее. Вспыхиваем, преображаемся, стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить ИВДИВО-Тело Праправа Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Тело Права Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося сотворить части, системы, аппараты и частности этих двух Частей ИВДИВО-Тело Права Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО-Тело Праправа Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, возжигаемся, преображаемся. Стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаемся ими. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Отца Человека-Землянина Фа-ИВДИВО Метагалактики, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить данное тело, стяжая данному телу части, системы, аппараты и частности, вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Отец Человек- Субъекта Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы вспыхиваем Синтезом шести частей восьмого горизонта восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их между собой. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаина. 
Развёртываемся физически, вспыхиваем всем Синтезом Частей физически. 
И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
01:46:46 - 01-57-23 (11 мин)

Практика 5. Стяжание Плана Синтеза Ночной подготовки. Преображение Ядра Огня, Синтеза и части ИВО, преображение Ядра Огня, Синтеза и части Кут Хуми каждого из нас. Трансляция четырёх частных зданий и Компетенций в Фа-ИВДИВО Метагалактику

Возжигаемся. Переходим в Зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим к Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми на 268 435 392 высокой цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики. Сейчас становимся пред Аватарам Синтеза Кут Хуми. Смотрите, где мы стоим - это Зал или это кабинет? Или Зал или кабинет?
Из зала: Кабинет.
Ещё кто? Настройтесь. Синтезируйтесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, настройтесь, посмотрите на зал, огнём проживите. Вышли в кабинет к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Стали перед ним, оформляемся, настраиваемся на кабинет. Фиксируйте телесно -  это другая среда. Она отличается от зала. И мы сейчас синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми План Синтеза Ночной подготовки. 
И смотрим, сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует каждому из вас, он по сути направил, знаете такую Искру, где соответствующе, если нужно там развернётся и Аматика, может развернуться голограммой. Вмещаем Синтез ночной подготовки каждому из нас. Владыка аматично по-другому сейчас с нами взаимодействует, да? Вот Аматика - это тоже такой эффект готовности. Быть готовым, успеть заметить, увидеть, а никак по привычкам уже в голове стоит и входишь. Вмещаем. И Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас фиксирует каждому из нас. Каждому что-то говорит, показывает, на что-то обратить внимание, фиксирует ваше внимание каждого на чём-то. Попробуйте вышестоящим телом зафиксировать, прожить, как мысль в голове разворачивается на какую-то тему. Вспыхиваем, возжигаемся, тем Синтезом, который направил Аватар Синтеза Кут Хуми каждому из нас. 
А теперь нас Аватар Синтеза Кут Хуми переводит в зал ИВДИВО. И вот сейчас проживаем, фиксируем - другая среда, тоже здесь с нами стоит Аватар Синтеза Кут Хуми, но мы уже стоим в зале ИВДИВО, фиксируйте для себя разницу кабинета, зала. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося обновить Ядро Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. Стяжаем Ядро Огня Аватара Синтеза Кут Хуми и Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И возжигаясь синтезом Ядер. У нас сейчас развёртывается и преображаемся Синтез Ядер Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас аматически.
Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, просим преобразить Часть Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И здесь даже вот такой вот будет эффект как синтез-8-архетипически Метагалактически, то есть ракурсом не одной Восьмой Метагалактики, а синтез восьми. И фиксируем какая часть Аватара Синтеза Кут Хуми на нас фиксируется на всё тело. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, преображаемся им, прося Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас на перевод Компетенций каждого из нас в Фа-ИВДИВО Метагалактику, на перенос зданий, Частных зданий каждого из нас в Фа-ИВДИВО Метагалактику. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 268 435 457 высокую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина. И становимся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, проверяем форму Ипостаси Восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Часть Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. И вспыхиваем двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Ядра Огня и четыре Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца мы направляем четыре Ядра Огня в Центровку четырёх зданий каждого из нас. Вот они у вас стоят в седьмой Архетипической Метагалактике. И вот сейчас эти четыре Ядра Огня они развёртываются в центровке Куба Синтеза каждого из зданий. И мы утверждаем, что здания транслируются.
Три здания - в вершины ИВДИВО-полисов трёх миров. То есть одно здание: в вершину ИВДИВО-полиса Тонкого мира, одно - Метагалактического Мира и одно - Синтезного Мира. И четвёртое здание в вершину физики Соль-ИВДИВО Метагалактики на первой истинной ивдиво-цельности Соль-ИВДИВО Метагалактики-это четвёртое здание. Это делает Отец, наша задача была этим Ядрами, он просто переставляет. И мы стяжаем и возжигаемся вот этими четырьмя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать все Компетенции каждого из нас в Фа-ИВДИВО Метагалактику. 
И сейчас синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующее количество Синтезов по количеству Компетенций каждого из нас, у кого сколько есть. И возжигаясь, Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. И вот мы сейчас устойчиво фиксируемся в зале пред Отцом Фа-ИВДИВО Метагалактики, вспыхиваем Ядрами, Частями Отца, Кут Хуми, Компетенциями и зданиями уже в Фа-ИВДИВО Метагалактике. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
А теперь переходим в самое высокое здание каждого из нас, в кабинет - это самый высокий этаж. Подходим к столу, садимся, включаем компьютер, вспыхиваем, развёртываемся Планом Синтеза Ночной подготовки, выявляем ту искру, которою давал Аватар Синтеза Кут Хуми каждому. И вышестоящее тело начинает погружаться, читать, готовиться к ночной подготовке. Всё, оставляем тело там. Развёртываемся физически. 
Эманируем физически в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
Время 01:30:48 - 01.56 (26 мин)

Практика 6. Стяжание 32-рицы синтеза ИВДИВО-развития и ИВДИВО-разработки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Аматики, ИВДИВО, Практикования Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся. Сейчас вспыхиваем всей ночной подготовкой каждого из нас. Возжигая, разворачивая все Ядра Синтеза, открывая Ядра Синтеза в позвоночном столпе, и начинаем изливать Синтез из Ядер. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал к Аватарам на 268 435 392-ю высокую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся, проверяем форму на теле Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся ночной подготовкой каждого из нас, усваивая Синтез ночной подготовки. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание новой, стяжание новой Аматики практикования в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с преодолением и выходом из предыдущих вариантов практик, практикований и методов, некорректных, не ведущих к росту, развитию, реализации, преображению каждого из нас, или влияющего, или влияющих, влияющих на других, или допускающие влияние на нас. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 32-а Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и 32 Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в возжигании, развёртывании Аматики 16-рицы ИВДИВО-Развития и 16-рицы ИВДИВО-Роста в синтезе их аматически в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу на 268. 435. 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина. Становимся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале Фа-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь формой Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить и углубить каждому из нас Синтез 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить, освободить каждого из нас от практик, практикований, методов, тех или иных практик предыдущих эпох, воплощений, которые некорректны на данный момент, недееспособны, заводят в тупик развитие каждого, или неперспективны в чём-либо, но могут или могут оказывать влияние на нас. И вот мы сейчас стоим в зале пред Отцом и проникаемся, заполняемся Огнём Аматики Изначально Вышестоящего Отца, и сдаём Изначально Вышестоящему Отцу внутренне вот здесь лучше для вас всё сдать, опустошиться. Здесь тоже такой эффект – доверие Отцу. Просто за что бы вы там ни держались, ни боялись, если Отцом это не поддерживается, то тогда Отец просто не даёт свою поддержку на это, и вы тогда тратите свой Огонь, свой заряд - уже личный, на исполнение чего-либо. 
Сейчас ни о чём не думаем, вы не можете ничего оценить на самом деле, а просто всё видит и понимает Изначально Вышестоящий Отец. Здесь мы просто входим в этот Огонь, сдавая Изначально Вышестоящему Отцу, здесь сейчас много вы можете видеть, тут будут и какие-то символы, рудименты, какие-то эффекты, как символы власти, чего-либо там много у магов было разных таких эффектов. Сдаём всё Изначально Вышестоящему Отцу, чтобы вот, знаете, в первую очередь это внутреннее состояние, Огонь делает всё сам, насколько вы устремлены опустошиться, вот мне надо. Можете там что-то спрашивать у Отца, взаимодействовать с Отцом, то есть не просто там молча действовать, вдруг у вас вопрос какой-то возникает, вы что-то увидели, что из вас выходит. 
Сейчас там очень много что из вас выходит, много вываливается, можно увидеть, но кстати даже не про всё там нужно там спрашивать. Вдруг где-то внутри ваш Дух к этому привязан, чтобы оно не осталось, поэтому не надо даже иной раз и заглядывать туда, чтобы не привязываться. Те лучшие накопления, что вы напрактиковали - какие-то качества, свойства, особенности, которые накопились, они никуда не деваются, они в вас остаются. А вот сами какие-то методы и практикования, в которых вы кстати могли когда-то участвовать, не вы их вели, а могли в них когда-то участвовать когда-то, то есть прямо много такого проходит, выходит. И вот прямо заполняемся Огнём Отца, выводя, выдавливая из своих частей, из своего внутреннего мира Огнём Отца всё то, что пора отдать, опустошиться, то, от чего необходимо освободиться. Это могут быть знаете какие-то методы, это ж тоже туда к практикам относится, которыми вы могли как Посвящённый когда-то выходить, у вас даже получалось расти этим. 
Но бывает такой эффект, что есть новые методы, а этот старый метод, он рабочий, он был хорош, но для той эпохи. А мы продолжаем, не осознавая его, внутренне им двигаться, им применяться. И сейчас тоже можно попросить Изначально Вышестоящего Отца, что, если есть на усмотрение Отца что-то такое, в особенности как Посвящённый это вам помогало. А сейчас знаете, как бывает, знаете такая, привязались, но вы не осознаёте, что это, а оно мешает, а внутренне продолжаете расти этими методами. А расти ими уже не получается. Отсюда, вроде бы можешь больше, а как на месте прокручивается, вот тоже это сдаём, выводим. Сейчас уже постепенно заканчивает, сейчас заканчивайте опустошаться, очень много в зале, что вышло из вас, смотрите сами. И теперь вот сейчас можете посмотреть - другой вариант, сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь вот всё, что там из вас вышло, вокруг вас. И вот вы сейчас там стоите в зале, это многомерность такая развёрнута вокруг вас. 
Как минимум Синтезом восьми, в принципе мы старались развернуться Синтезом восьми-архетипически в зале у Отца. И вы сейчас можете посмотреть вот всё ли у вас получилось, сейчас Владыка задерживает взгляд – поддерживает нас, всё ли у вас получилось отпустить. Попросите сейчас синтезировать глубже с Изначально Вышестоящим Отцом такую вот правильность или глубину взгляда и посмотрите вокруг вас: есть сфера вашего Дома ИВДИВО, вы в ней стоите и вокруг вашего тела могут остаться знаете какие-то связки, тянущиеся к вам, к вашему телу такие конструкции, то есть где часть вышла, пережглась, вы всё отпустили, но есть что-то, знаете, оно вышло, но оно до конца не выходит, то есть вы чем-то это поддерживаете внутри себя. 
И вот вам сейчас показывают, когда можно доработать, чтобы суметь это итогово всё вывести из себя, помочь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, попросить пережечь, вывести, то есть возжигаться Огнём Отца, чтобы хватило Огня освободиться от того к чему вы где-там внутренне можете быть привязаны. Значит это держится, потому-то это сейчас может остаться, но тогда оно опять вернётся в вас, эта запись, свяжется, вот частично будет новая, а частично вы остаётесь таким. То есть вот эта запись, она в вас как конструкция сложится вот в ту матику, которая будет у вас по итогам. И вот вам сейчас показывают, как это работает, как можно ещё работать. И можете сейчас попросить Отца если кто-то увидел, даже какую-то одну там, одну эффект такой что-то тянется к телу, у кого-то больше, у кого-то меньше. Мы сейчас просим Отца, направляем, прямо возжигаемся настолько, чтобы все эти последние привязки, какие-то конструкты, которые вышли, но держат, продолжают быть в связке с каждым из нас, пережигаем прям вот вокруг своего тела, над головой посмотрите. 
Может быть эффект над головой. И поднимаемся, взлетаем над полом, метра на два, и под ногами, под стопами тоже пережигаем. Что-то не хватает, там не получается - глубже в Синтез с Отцом, и просите усилить Огонь, чтобы суметь это тоже расплавить. Только в матике они плавятся, перестраиваются, обновляются. Становимся, опускаемся в зале на пол, фиксируемся на полу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Огонь Аматики на умение аматизироваться, возжигаемся им, преображаемся. Сейчас вот тоже попроживайте себя, понастаивайтесь на себя. И взглядом и проживанием вплоть до физики, что поменялось, что перестроилось, вот какие Итоги взаимодействия с Отцом, с Аватарами всегда нужно фиксировать, какие изменения в вас произошли. Это тоже сейчас практика. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу ИВДИВО-разработки и 16-рицу ИВДИВО-Развития, прося Изначально Вышестоящего Отца сложить новую, войти в новую Аматику практикования в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-рицу ИВДИВО-разработки от Компетенций до Качеств, и стяжаем 16-рицу ИВДИВО-Развития от Синтеза до Образа Жизни. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем Качества Изначально Вышестоящего Отца - Образа Жизни каждому из нас, стяжаем Свойства Изначально Вышестоящего Отца - Слово, 
стяжаем Специфики Изначально Вышестоящего Отца - Распознание
стяжаем Особенности Изначально Вышестоящего Отца - Понимание,
стяжаем Выражение Изначально Вышестоящего Отца - Погружение, 
стяжаем Возможности Изначально Вышестоящего Отца - Генезиса, 
стяжаем Организации Изначально Вышестоящего Отца - Миракля, 
стяжаем Инварианты Изначально Вышестоящего Отца - Магнита, 
стяжаем Вариации Изначально Вышестоящего Отца – Практики, 
стяжаем Компакты Изначально Вышестоящего Отца – Тренинга, 
стяжаем Масштабы Изначально Вышестоящего Отца – Созидания, 
стяжаем Навыки - Творения, 
стяжаем Умения - Любви, 
Способности - Мудрости, 
Устремления - Воли и 
стяжаем Компетенции - Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими и вспыхиваем Синтезом двух 16-риц в каждом из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Аматику, ИВДИВО, Практикование каждому из нас. 
И сейчас развёртываемся, встраиваемся, настраиваемся на то, чем сейчас наделяет нас Изначально Вышестоящий Отец в синтезе этих двух 16-риц. Вспыхивая, развёртываясь 512-рицей частей каждого из нас, где Аматика, которую мы сейчас стяжали, она начинает действовать на наши Части. Тут можно даже сейчас увидеть какой-то вот такой идёт эффект внутренней перестройки, внутренней организованности накоплений в частях каждого из нас новой Аматикой ИВДИВО практикования каждого из нас, в росте компетенций каждого из нас, как в ИВДИВО Иерархии, так и в ИВДИВО Компетенций в ИВДИВО. Вот здесь кстати ещё стоит просто внутренне попросить прощение у Изначально Вышестоящего Отца за возможно какие-то некорректные накопления в каких-либо практиках предыдущих эпох. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхиваем стяжённой 32-рицей физически, вспыхивая Аматикой ИВДИВО Практикования каждого из нас. Усваиваем и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИДИВО Ставрополь, и вот тоже отэманируйте в подразделение ИВДИВО Ставрополь, накрывая всю территорию эманациями этого нового практикования и роста компетенциями, от качеств до компетенций и в ИВДИВО каждого в сферы вокруг наших физических тел. И выходим из практики. Аминь 



2 день 1 часть
Время 02:39:40 – 02:55:54 (16 мин)
Практика 7. Тренинг. Практика чистки Искрой ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, просыпаемся, там друга толкайте немножко, а то всю практику проспит, аккуратненько. Нет, он как раз усиляется. И мы идём в практику чистки работы с искрой. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал к Аватарам, становясь пред ними на 268 435 392 высокой цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся, оформляемся, проверяем форму Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать, работать с Искрой Аматической в практике чистки каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.
Теперь переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь на 268 435 457 высокой цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики. Становимся, возжигаемся, проверяем форму Ипостаси 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Искру для проведения чистки. И смотрите, Отец направил сейчас каждому из нас Искру, она зависла где-то на уровне глаз, у меня немножко ниже, перед каждым. Посмотрите на неё сейчас, увидьте её, настраиваемся, это мираклевость включается, в том числе. Тут будет и практика Слова, то есть, мы к Отцу обратились словом: зачем нам нужно, что мы сейчас собираемся практиковать.
И теперь Искра начинает подтягиваться к каждому из нас. Мы сейчас синтезируемся с этой Искрой, синтезируемся с нею. Искра сейчас поднимается, мы её мыслью поднимаем на макушку и Искра начинает сейчас быстро вертеться. Начинается процесс чистки. Она сейчас над головой, нужно посмотреть, она сейчас прямо над головой. И есть там такой определённый эффект быстрого скоростного движения Искры. И она начинает на себя собирать и стягивать. Она опускается на голову и пошла. И вы сейчас следите своим вниманием, куда Искра двигается. Постепенно вы её сами, в том числе, вы её направляете, иногда где-то, там такой эффект: она сама будет тянуться, где-то дольше постоит, задержится, у неё процесс идёт, но она где-то дольше задержится, где-то быстрее двигается. Мы с вами будем идти таким средним темпом, потому что у нас такая, можно сказать, учебная практика. А уже сами дома, там будете по времени столько, сколько вам нужно.
И вот Искра начинает лоб, уши, затылок, она переходит. И сейчас у вас легче будет включаться, где можно будет увидеть: здесь какой-то объём, здесь какой-то объём энергетики, здесь может быть даже какой-то предмет увидеть. Спускается щёки, глаза, горло. И мы сейчас сверху по телу проходим, но, в принципе, Искрой можно и внутрь заходить, ходить, работать, но мы сейчас пока такая у нас внешняя чистка идёт. Вот она пошла, она сейчас работает сзади. Пошла нижняя часть затылка и шея. Причём, включаются подчелюстные (лимфоузлы), не помню, как называются, но даже эффект реагируют тело, челюсть, в данном случае, на саму Искру, на тот процесс, который там происходит. Настраивайтесь, здесь такой процесс неторопливый, здесь можно телом попроживать, увидеть какой образ у вас разворачивается. Где дольше, где хочется Искре подольше задержаться, мы сейчас всё равно будем двигаться дальше. Но вы можете фиксировать, что вот здесь, там может быть дома сами потом доработаете. Вот здесь нужно уделить внимание этому месту. И пошли дальше: плечи, по плечам идёт, вертится. Ну, вот там горло может быть можно увидеть, из горла, знаете, такое говорят: «Горло полное иллюзий». Вы иногда там кашляете, у вас бывает в практике или ещё на какой-то теме вдруг какое-то першение ни с того, ни с сего в горле. 
Это, вот, Огонь доходит, а у вас там, то что называется блоком. То есть, какой-то блок энергетики, который стал, это ваши какие-то частности вот так выразились. И стоят и горло начинает реагировать. То есть, Огонь входит и нужно, просто, выдавить то, что там находится. Иногда вам, может, предмет какой-нибудь прислали приветом. И ниже - по спине, спина, центр грудной клетки. Ну и так далее, спускается постепенно, район солнечного сплетения и она как стягивает и компактифицирует в себе то, что она стягивает. И она сейчас спускается - пояс, ниже пупка, бёдра, кругом идёт и сзади, и спереди. Руки, по рукам тоже работает, одна рука, вторая рука. Бёдра, до колен спускается и тоже хорошо под коленками, колени, тоже на них натягивается. Руки, между пальцев, по ногам вниз идём до ступней, хорошо пятки, пяточная кость - там обычно тоже очень много стягивается. Стопа - пальцы, между пальцами и, тоже чуть-чуть так приподнимаетесь, взлетаете и под стопами тоже Искра работает, потому что ноги, тоже, обычно достаточно много на себя натягивают. И даже там могут какие-то пробочки открываться, под ступнями, прямо, пробки выдавливаются, Искра забирает, пробки из кончиков пальцев повыдавливайте. 
И вот, смотрите сейчас как Искра начинает постепенно замедляться, вертясь вокруг нас. И сейчас Искра утверждаем, что мы заканчиваем чистку. Искра поднимается, зависает перед нами. И мы выводим Искру вперёд перед собой, мы же стоим в зале у Отца, в чистке стояли. И мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца сжечь Искру и всё, что она на себя стянула. И сейчас смотрите как Отец сжигает. Она прямо вспыхивает, и Отец сжигает всё, что там было. Теперь меч в руку берём и проводим между собой и Искрой, то есть, отсекаем нить связи с тем, что сгорело, утверждая, что это не возвращается к нам, есть. Можете из Хум направить Огонь на меч, провести, так скажем, хорошая привычка – чистка меча, по острию меча, прожигая, меч в позвоночник. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за чистку, спасибо. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас. И сейчас заполняемся всем телом, каждой клеточкой тела, направляя особенно там, где может особенно больше что-то насобиралось. Заполнитесь Огнём Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхиваем, эманируя в ИВДИВО. Тут нам, в принципе, даже особо эманировать, потому что мы работали с собой, больше в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Что там особо не стяжали внутри нас.

Вопросы, что-то здесь, когда мы работали, всё понятно или какой-то вопрос мог возникнуть?
Из зала: Даже глазам светлее стало.
О.Р.: Да и вы можете, мы достаточно быстро шли, потому что нам задача была, просто, чтобы вам показать, как это работает. Вы можете стяжать Искру для внутренней чистки, пройдитесь внутри: глаза, ну, в принципе, если вы знаете анатомию, строение человека, это будет тоже очень хорошо. И утверждаете, по сути, мы видим глаз, вот он такой, но на самом деле, если посмотреть, он состоит из набора ядер клеток. Такое же, помните, ядерное строение, как мы смотрели с вами на Аматике. Значит, они складываются между собой, и должна складывается правильная Аматика глаза. И если там есть какие-то нарушения или там начинает стягиваться опять, притягиваться что-то по разным вариантам, то тоже очень хороший вариант. Искрой проходитесь, знаете, вокруг глаза в глазнице она проходит. 
Понимаем, что в том числе, и самого глаза детально из этих огнеобразных связей тоже начинает стягивать какой-то потенциал. Головной мозг тоже очень хорошо внутри, Искра, не торопясь. Иногда даже будете проживать в какой-то момент, знаете, как хочется с какой-то части, с каким-то органом поработали и хочется сдать уже эту Искру, сжечь и стяжать новую для следующего, бывает такой вариант. Если проживаете, что хочется, то сдаёте, стяжайте новую, значит, много там чего-то стянулось, собралось. Можно стяжать конкретно: «Стяжаю Искру внутренней чистки, такого-то органа.» То есть, Отец ещё с этой стороны специфику будет давать, пробуйте. Очень хорошо и, вполне, да, согласна, даже с себя там что-то снимала.





2 день 2 часть
Время: 00:40:33 – 01:19:00 (39 мин).

Практика 08. Стяжание восьмеричного Столпа Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим, становимся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на 268 435 392-й высокой цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактике Человека–Землянина. Оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, вспыхиваем формой Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и развёртывание Столпа Совершенного Сердца, восьмеричного Столпа Совершенного Сердца с развёртыванием каждого вида Сердца Столпа Совершенного Сердца в соответствующей Архетипической Метагалактике с развёртыванием Столпа Совершенного Сердца синтез-8-архетипически Метагалактически. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.
Из зала ИВДИВО синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу становясь на 268 435 457-й высокой цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики. Устаиваемся в зале пред Отцом, смотрим в зал, настраиваемся на зал, проверяем форму Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот вы в предыдущей практике – в практике Чистки хорошо наблюдали за Ѝскрой, многие видели хорошо, вот сейчас вспомните этот эффект. И также ну вы там смотрели на себя, на своё тело. Вот также раскрепощенно настройтесь сейчас на зал, где мы стоим в зале у Отца. И также настройтесь, вот можете под ноги посмотреть, на рисунок пола какой он. Структура пола. Поднимая взгляд стенки, достаточно зал очень большой, можно поднять голову, вверх посмотреть, чтобы вы вот настроились на пространство зала.
Мы с вами стоим в синтезе сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом в его зале. Синтез начинает разворачиваться. В этом пространстве есть Время – ну, само Пространство, есть Скорость соответствующая, есть Мерность, где сейчас многомерность идёт. Есть Воссоединённость. И мы сейчас вот настраиваемся в этом зале в своё время, то есть в своё течение Синтеза, Огня, которое разворачивается в зале у Отца. И вот на него нужно сейчас настроиться, сонастроиться с ним. И мы сейчас обращаем теперь внимание, смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, мы сорганизовались немного в зале.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот Отец, мы продолжаем быть в синтезе с ним, а значит, знаете к нам идёт такое постоянное течение Синтеза в наш Хум от Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим направить каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы сейчас не торопимся, мы сейчас встраиваемся, настраиваемся на ту среду зала, где мы с вами развернулись, на Отца перед нами и в то же время, мы синтезированы с ним. То есть Синтез Отца внутри нас, и мы продолжаем им заполняться. Заполняем всё тело с головы, всю макушку спина и вплоть до стоп, уплотняясь, концентрируясь Синтезом пред Отцом. 
И вот наш головной мозг, все наши, весь синтез наших Частей, наше тело в Синтезе с физическим телом, вот настраивается Синтезом Отца, стараясь сорганизоваться, найти вот эту проникновенность, проживаемость, какую-то специфичность времени того Огня и Синтеза, в котором мы сейчас стоим в зале, в этой Метагалактике, в которой стоим. Скорость пространства, стараясь встроиться в эту скорость, чтобы начать воспринимать. Развернуться в полноте на то пространство, в котором мы стоим, и расшириться внутренним пространством каждого из нас, чтобы начать охватывать пространство зала Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца в нас, его Синтезом в нас. Настраиваясь и сорганизуясь с мерностями, которые развёрнуты в этом зале, чтобы начать ну более, глубоко воспринимать Изначально Вышестоящего Отца. 
Устремляемся и погружаемся, ища и отстраиваясь в новое, более глубокое Воссоединённостью с Изначально Вышестоящим Отцом во внутреннем мире каждого и нас, самоорганизуясь, в том числе, и внешне в среде зала пред Отцом, где от Отца идут от Тела и тоже не только из Хум, но и от Тела Отца идут эманации Огня по залу. 
И вот мы заполняемся настолько, что от нас начинают идти эманации в зале Отца, когда мы заполняемся в полноте на 100 %, от нас начинают идти эманации в зале у Отца.
И мы сейчас фиксируемся, знаете, такое, можно так сказать что идёт такой процесс овеществления каждого из нас, то есть такой вот плотностью, устойчивостью, устойчивостью в смысле вот восприимчивости, сопереживания происходящему, то есть мы уходим от некого такого вот формализма или такой некой внутренней холодности к происходящему. И сорганизуемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом в его среде зала, аматизируясь. 
То есть по сути сейчас идёт какое-то разрушение, знаете такое, ну давайте не разрушение, а такое некое знаете, как распаивание предыдущей Матики уже вами наработанной и начинает складываться новая, где начинают вписываться такие детальки, которые, в которые вы сейчас входите, у вас получается сейчас во что-то войти – новое для вас и это тоже начинает записываться в набор Аматики соответствующим образом.
И вот сейчас понастраивайтесь на ваше состояние в зале у Отца, пред Отцом. Как внутри вас, вы сейчас хорошо стоите. И мы сначала концентрируемся во внутреннем взгляде. Чтобы четко стоять в зале мы так немножко на себе больше концентрируемся. 
Теперь, когда мы устояли, всё мы стоим, форма на нас одета, мы хорошо сорганизовались, устойчивые в зале, тело не расплывётся, не выскочит из зала и мы теперь можем переместить внимание на Отца более глубоко. Мы так сейчас немножко более детально это делаем.
И вот сейчас ваше внимание концентрируется на Изначально Вышестоящем Отце, который пред каждым из нас сейчас стоит в зале. И вот сейчас понастраивайтесь пофиксируйте, попроживайте, почувствуйте, поощущайте, посмотрите.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, давайте, мы сейчас попросим и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас входим проникаемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, вот как Отец смотрит. Вот Отец смотрит сейчас тоже на каждого из нас. И это такой Взгляд, знаете, многомерный взгляд знаете, когда нас видят, вот мы как открытая книга пред Отцом. Нас Отец видит внутренне, внешне. Для Отца нет там ничего закрытого. Тут тоже эффект, настройтесь сейчас вам каково от взгляда Отца, потому, что такая волна Взгляда от Отца пошла во внутреннем мире.
И эффект такой пошёл, знаете, когда вот Взгляд Отца, такой вот на нас в веках. Знаете, как из нашего прошлого в наше настоящее сейчас здесь, какие мы сейчас стоим пред Отцом. Вот посопереживайте вот этому процессу, чтобы вы тоже запомнили, потому что Отец так иногда из зала фиксируется на нас. Если ему нужно, он может зафиксировать свой взгляд на нас на физику, или может быть Отец вызывает к себе в зал. Вот сейчас позапоминайте этот эффект. А теперь понастраивались, а теперь мы с вами взглядом Отца, мы сейчас его попросили, ещё стяжали каждому из нас. И вот чтобы вы внутренне посорганизовывались сейчас с этим Взглядом, чтобы начать смотреть Отцом, этой чистотой Взгляда. 
И вот сейчас Изначально Вышестоящий Отец, он раздвигает пространство зала, смотрите вот интересный эффект. И мы с вами видим Космос. Отец сейчас там фиксирует -  там громадный Космос. Отец сейчас там фиксирует разные, там есть сгустки и там и Планеты, и в общем какие-то скопления Звёзд. Смотрим, причём они двигаются, это идёт в движении. Вот мы сейчас взглядом Отца сонастраиваемся с этим движением и проникаем, проницаем, погружаясь в Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Практикуем погружение в Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. Отец нас обучает этому.
И мы сейчас, Отец, зал фиксируется с теми и сейчас там в зале посмотрите на Аватара Синтеза Кут Хуми. Он стоит вот так перед нами - впереди Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами, смотрим. Смотрите в глаза Аватару Синтеза Кут Хуми.
Есть такой вот эффект - следующий эффект и мы погружаемся своим взглядом во взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Теперь вы проживите эффект, когда был вот этот контакт взглядом, пошла определённая заполненность Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми каждого из нас, через взгляд. И сейчас это такой следующий эффект, вот сейчас прекратился контакт взглядом и знаете идёт такое ощущение вот, Взгляд Аватара Синтеза Кут Хуми, когда мы им заполнились, вот мы погружались в него и шел, шла погруженность заполненность каждого из нас. И вот мы сейчас, сейчас начнём переключаться дальше, но пошел такой эффект, знаете, нас каждого вот прям как расширило этим взглядом.
И как только ушёл взгляд Аватара Синтеза Кут Хуми, знаете с ваших тел такой эффект пошёл, как будто хочется обратно свернуться так внутренне. Вот обратите внимание, вот позакрепляйтесь вот в этой развёрнутости, открытости, вот проникновенностью взглядом Аватара Синтеза Кут Хуми, вот этот эффект: «Хочется вернуться к какому-то старому, к какой-то предыдущей привычке Матики, которая была».
Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас своим Взглядом Огнём разрушил, помог расплавить в каждом из нас какую-то Аматику, но он нас при этом заполнил Новым. И вот сейчас поищите, закрепитесь в этом Новом, понаблюдайте. Зафиксировались. А теперь опять Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вот в нас взгляд Кут Хуми зафиксировался и его Огнём остался в нас, мы выросли в чём-то этим.
Теперь взгляд Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы смотрим Отцом теперь друг на друга там в зале, посмотрите кто рядом с вами и вот тоже без личных каких то, не важно какие они там, счастливые - не счастливые реакции по отношению к кому то, а вот именно так как смотрит Отец. Взглядом Отца смотрим. И как вы сейчас видите друг друга. Кстати, в Вышестоящих Телах, какие мы там? Там кстати есть эффект Духа в телах. И даже там можете увидеть ну, скажем так, другие другую накопленность в теле Духа, которую здесь пока физика может еще не особо разворачивать», но вот сейчас такой разворот Духа идёт на тела Духа, а Дух - это потенциал накоплений предыдущих, есть здесь и другие. И вот у вас сейчас растёт Тело Огня, но оно ещё пока растёт, мы его вчера стяжали, его пока меньше по времени и масштабам. 
И вот мы сейчас развёртываемся Телом Огня, Огнём и Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, а теперь вот этим взглядом вот в этом выражении. Посмотрите вообще в целом на вашу жизнь, на ваши ситуации, вот так из зала Отца Взглядом Отца на ваши ситуации. И тоже половите как по-другому получается, знаете есть такой эффект, быть вне этих ситуаций, или над ними, вот когда нужно решить, вырулить как-то ситуацию, вот сейчас тоже такой вот эффект где вы находитесь над ситуацией, смотря на неё из зала Отца.
Всё, отрываемся, кстати даже такой эффект произошёл, у вас даже что-то тоже сейчас переплавилось, вот буквально так оторвалось какие-то связочки, за которую вы в этих ситуациях удержались, там в чем там были как связаны или привязаны они и этим кстати их поддерживали или усиляли.
Мы сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая новую Аматику Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, то есть Взгляда восприятия, восприимчивости. Вот тут наверно видения может сюда вот тоже и все, и более того, что зафиксирует Изначально Вышестоящий Отец.
Аматизируя и переплавляя все головняки связанные с восприятием, зрением, видением, взглядом. Опустошаясь, мы стяжаем новую Аматику каждому из нас. Стяжаем, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом вот в этой преображенности каждого из нас. Вот мы сейчас с вами возожглись, у нас развернулось уже несколько Аматик новых и вот сейчас утвердите, что эти Аматики, они начинают связываться в вашем теле со всеми остальными Матиками. Ну знаете, когда Часть чего-либо поменялась, она должна с этим в новой цельности сорганизоваться. Есть.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца просим преобразить каждого из нас на стяжание восьмерицы Столпа Совершенного Сердца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Совершенную Розу Огня Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 268 435 456 лепестков Огня, развёртывая их на Зерцале Розы, развёртывая её под стопами, прося развернуть ядро Синтеза в основании Зерцала и зафиксировать 268 435 456 ядрышек Синтеза на кончиках лепестков Розы. Вспыхиваем, развёртываясь соответствующим количеством Огня, видов Огней в лепестках Розы и с концентрацией Синтеза в Ядре Синтеза под стопами.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное восьмое Сердце - это Совершенная Роза Огня каждому из нас, вспыхиваем, преображаемся и просим развернуть её восьмой Фа-ИВДИВО Метагалактикой.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце – Лотос Духа. Стяжая 67 108 864 вида Духа, развёртывая соответствующее количество лепестков Лотоса, стяжая Ядро Воли на Зерцало и стяжая 67108 864 Ядра Духа, развёртывая их по лепесткам, по кончикам лепестков Лотоса. Вспыхиваем, возжигаемся, развёртываясь концентрацией Воли и Духа, Совершенного Сердца Духа каждого из нас, развёртываясь седьмой Метагалактикой Ми-ИВДИВО Метагалактикой Человека-Землянина. 
И далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца – Сердце Планеты. Стяжаем 16777216 лучей Сердца Планеты, прося развернуть ядра Мудрости на кончиках Лучей и Ядро Мудрости в центре Сердца Планеты развёртывающейся Сферой многогранником реализации Сердца Планеты каждого из нас с развёртыванием Света каждого из нас внутри Сердца Планеты. 
И просим развернуть данное Сердце шестой Метагалактикой, Ре ИВДИВО Метагалактикой Человека-Землянина. И возжигаясь, преображаемся.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Звезды, стяжая 4 194 304 Силы и насыщенности Энергией, стяжая Ядра Любви на кончиках каждой Силы в энергетическом явлении Синтеза Силы и Ядро Энергии. Здесь у нас с вами Энергия и Ядро Любви, Ядро Любви под стопами и насыщенностью Энергии в лепестках. 
И вспыхиваем, преображаемся пятым видом Сердца Совершенного Столпа. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть данный вид Сердца Октавной Метагалактикой и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Совершенного Сердца каждого из нас, стяжая 1 048 576 Оболочек Сфер с фиксацией Ядер творения каждого из нас, насыщенного Огнём Синтеза, со всеми реализациями Сердца каждого из нас и Субъядерностью каждого из нас в Чаше Совершенного Сердца с соответствующим Ядром. 
И просим развернуть Истинной Метагалактикой Чашу Совершенного Сердца каждого из нас. и вот тоже смотрите, как растёт она, разворачивается Чаша Сердца каждого из нас на масштаб Истинной Метагалактики.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Центральное Сердце формы, стяжая 262 144 вида форм Оболочками Сердца с явлением насыщенной формы Изначально Вышестоящего Отца в Центральном Сердце формы, повторяющем телесность выражения каждого из нас. Стяжаем явление Ядер Созидания по количеству Оболочек формы фиксации на Оболочках и Ядро Созидания в центре Центрального Сердца формы каждого из нас насыщенного Созиданием собою, физически собою.
И мы развёртываемся, вспыхивая третьим видом Сердца высокой Цельной Метагалактики, развёртываясь соответствующим масштабом Сердца. Вот смотрите как каждое из Сердец, оно прямо разворачивается, охватывает масштаб, очень большой масштаб, потому что каждое Сердце - это целая Метагалактика.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ракурсом вот Сердце Высокой Цельной Метагалактикой это Сердце Формы и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Содержания каждого из нас, стяжая 65 536 Оболочек Содержания с Ядрами репликации на каждой Оболочке и Ядро репликации в Сердце, это называется Правое Сердце Содержания каждого из нас. 
Вспыхиваем им и стяжается оно у нас ракурсом Изначально Вышестоящей Метагалактики Человека-Землянина. И тоже разворачиваемся, растём данным Сердцем. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Метагалактики Фа, мы сейчас фиксируем Совершенное Сердце на физическом Сердце каждого из нас, стяжая 16 384 Ядра вида Жизни физическое Сердце каждого из нас и вспыхивая им возжигаемся восьмерицей Сердец, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать восемь Сердец от Розы Огня Сердца до физического Сердца Поля каждого из нас явлением восьми Сердец в Синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими и прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Синтезом восьми Совершенных Сердец Совершенное Сердце каждому из нас.
И вот сейчас вспыхиваем в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Сердцем, вот прямо вспыхните, проживите вот этот эффект вспыхивания Сердца каждого.
Начните жить сейчас этим Сердцем, оно ваше. Такая цельность восьмеричного Сердца в вас, где каждое из Сердец, оно насыщается всеми теми эманациями какими-то особенностями спецификами, явлениями той Метагалактики Архетипической, в которой оно развёрнуто.
И получается, что поддерживает, знаете так будет условно говоря вводить в вас в Новое ракурсом этой Метагалактики, знаете такая ваша теперь постоянная слиянность одной из, одного из видов Сердец Столпа Совершенного Сердца где у вас всегда постоянная, ну так можно сказать постоянный контакт взаимодействия с соответствующей Метагалактикой внутри вас этой восьмерица Сердец. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся физически, входя и развёртываясь в физическом теле Столпом Совершенного Сердца внутри. И Столп Совершенного Сердца фиксируется, собираясь в центре грудной клетки внутри вас.
И при необходимости вы можете его разворачивать, тренироваться с ним, возжигаться, сливаться с Отцом с Аватарами этим Столпом Сердца Совершенного Сердца со Столпом Совершенного Сердца Отца, Аватаров
Вот эффект, мы сейчас физически настройтесь сейчас Столпом Совершенного Сердца. Вот я сказала можно сливаться с Отцом. И вот сейчас хорошая активация, мы на физике, но вот Сердце со Столпом Сердца и такое вот как в эманации к Отцу как слиянность с Отцом. Проживите контакт Столпом Совершенного Сердца с Отцом физически.
И развёртываясь итогово физически, эманируем в ИВДИВО. Сердце большое объём большей, прям развернитесь на весь ИВДИВО на 1024 Архетипа, в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
Время с 01:43:24 – 02:04:26 (21 мин)

Практика 9. Отпускание трёх видов Тел Ипостасных, Трансвизорных и Синтез Тел трёх миров Ми-ИВДИВО Метагалактики Стяжание трёх видов Тел трёх видов Тел трёх миров Фа-ИВДИВО Метагалактики Синтезного, Метагалактического и Тонкого Мира и с развёртыванием фиксации Физического Мира соответствующей концентрацией и Синтезом Высоких цельных ИВДИВО-цельностей Фа ИВДИВО Метагалактики.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. Мы сейчас там сдаём тела в этой Метагалактике. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь на 67 108 800-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики. Становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики, проверяем, возжигаемся формой Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося каждого из нас ввести в практику отпускания трёх видов Тел - Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел трёх миров Ми-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь, преображаемся. 
Переходим в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Ми ИВДИВО Метагалактики на 67 108 865-ю изначально вышестоящую ивдиво-цельность Ми-ИВДИВО Метагалактики, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси восьмого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в практику отпускания трёх видов Тел - Ипостасных, Трансвизорных и Синтезтел Ми-ИВДИВО Метагалактики ракурсом трёх миров. 
И сейчас в зале у Изначально Вышестоящего Отца открывается портал в Синтезный Мир Ми-ИВДИВО Метагалактики. И мы здесь сейчас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 108 864 Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить воспитание Ипостасных тел и просим освободить нас от Ипостасных тел и Ипостасные тела от нас. Направляем им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляем им физичность каждого из нас и вмещаем от них Огонь. Вспыхивая, возжигаясь ими и развёртываемся Ядром Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики в каждом из нас. Всё, мы отсекаем все нити связи с Ипостасными телами, утверждая, что они свободны от нас, мы свободны от них. Портал закрывается. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся, усиляясь и развёртываясь концентрацией и объёмом Огня Ми-ИВДИВО Метагалактики, возжигаясь, преображаемся.
И перед нами сейчас развёртывается портал в Метагалактический мир. И мы синтезируемся с Трансвизорными телами Метагалактического мира Ми-ИВДИВО Метагалактики, которые находятся в своих зданиях, в своих кабинетах частных зданий. Просим Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от Трансвизорных тел, а Трансвизорные тела от нас, благодаря их за взаимодействие с нами. И мы направляем, возжигаясь, стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, направляем каждому из Трансвизорных тел физичность каждого из нас и вмещаем от них Ядро Духа. Развёртываясь им, усиляясь им и отсекаем все нити связи с Трансвизорными телами каждого из нас. Мы свободны от Трансвизорных тел, они свободны от нас. Благодарим их за сотрудничество с нами, портал закрывается, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем, возжигаемся и расширяемся на объём Духа Ми-ИВДИВО Метагалактики каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И далее портал этот закрывается в Метагалактический мир. 
И открывается портал в Тонкий Мир Ми-ИВДИВО Метагалактики. И прямо из зала Отца можно вот воспринять в пространстве большое количество Синтезтел каждого из нас, которые, вот сейчас настройтесь, посмотрите, какие они. Они сейчас настроены, смотрят на вас. Вот именно в Синтезтелах хороший эффект вам Отец фиксирует. Попробуйте Огнём сосканировать с них насколько они развиты, насколько они вообще воспитаны. 
Мы благодарим Синтезтела за сотрудничество с нами. Просим Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от Синтезтел, а Синтезтела от нас. И сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Направляем физичность каждому Синтезтелу и от них вмещаем объём Света Ми-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаясь, вспыхиваем и, развёртываясь Ядром Света в каждом из нас, мы отсекаем все нити связи с Синтезтелами. Всё, мы свободны от них, они свободны от нас. Портал закрывается.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вот сейчас расширяясь, развёртываясь на объём Света Ми-ИВДИВО Метагалактики, усваивая его и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы сейчас стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, зафиксировать Энергию Ми-ИВДИВО Метагалактики соответствующим количеством фиксаций на нас изначально вышестоящих ивдиво-цельностей Ми-ИВДИВО Метагалактики. Возжигаемся, развёртываясь соответствующим объёмом, количеством Энергии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Ми-ИВДИВО Метагалактики. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Вспыхиваем и, развёртываясь новым масштабом Энергии каждого из нас Ми-ИВДИВО Метагалактики, расширяясь на неё и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Ми-ИВДИВО Метагалактики. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ми-ИВДИВО Метагалактики. 
И сейчас переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу Фа-ИВДИВО Метагалактики на 268 435 457-ю высокую цельную ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь формой Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием трёх видов Тел трёх миров Фа-ИВДИВО Метагалактики Синтезного, Метагалактического и Тонкого Мира и с развёртыванием фиксации Физического Мира соответствующей концентрацией и Синтезом на каждом из нас высоких цельных ивдиво-цельностей 67 108 864-х.
И сейчас, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас открывается портал. Отец отрывает портал Синтезного мира Фа ИВДИВО Метагалактики. И мы сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас репликацией 67 108 864 Ипостасных тела, прося их зафиксировать и развернуть по высоким цельным ивдиво-цельностям Синтезного Мира Фа ИВДИВО Метагалактики. И тут же, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 268 435 456 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть для каждого Ипостасного Тела личное здание, стандартное. И сейчас каждое из Ипостасных Тел Отец фиксирует в соответствующем медицинском боксе, где они сейчас адаптируются после их репликации. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Портал закрывается.
И развёртывается портал в Метагалактический Мир. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас Трансвизорные Тела 67108 864 репликацией. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 67 108 864 Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца также направить и развернуть для каждого Трансвизорного Тела частное здание стандартное. И возжигаясь Синтезами, преображаемся. И Тела также сейчас фиксируются, развёртываются в боксах, всё. Портал закрывается. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть, открыть портал в Тонкий Мир Фа ИВДИВО Метагалактики и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить репликационно каждому из нас Синтезтела, развернув их по высоким цельным ивдиво-цельностям Тонкого Мира Фа-ИВДИВО Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 018 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося его развернуть частные здания для каждого Синтезтела и каждое из Тел фиксируется в лечебном боксе для адаптации к той высокой цельной ивдиво-цельности Тонкого Мира, где оно развернулось. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 67 108 864 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть фиксацию Физического Мира Фа-ИВДИВО Метагалактики вокруг каждого из нас и направить каждому из нас 67 108 864 Синтеза во взрастании Энергии каждого из нас, развёртыванием Физического Мира Фа-ИВДИВО Метагалактики вокруг каждого из нас. И вот вспыхиваем явлением Огня, Духа, Света, Энергии, начиная взрастать Фа-ИВДИВО Метагалактикой каждым из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Все порталы закрылись. Вот сейчас мы стоим в зале пред Отцом, вот вы сейчас стоите телом, развернитесь сейчас Столпом Совершенного Сердца прел Отцом. Пофиксируйте его, попроживайте, как Столп развернулся, что происходит, что поменялось. А теперь внутри вас Ядро Огня Изначально Вышестоящего Отца, помните, мы всегда стяжаем. И вот сейчас откройте Ядро Огня Отца и Огонь из Ядра Отца разверните по Столпу Совершенного Сердца. И тоже вот этот эффект, смотрите как Сердце, Столп Сердца реагирует на Ядро Огня Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сейчас тоже другая глубина синтеза с Отцом, именно глубина идёт, здесь ещё его Ядро, то есть Отец, дав вам Ядро, он тоже сейчас усиляет синтез с Отцом Столпом Совершенного Сердца, усиляя записями в Ядре. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Развёртываемся физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

2 день 2 часть
Время с 02:16:56 –  02:30:47 (14 мин)

Практика 10. Наделение четырьмя компетенциями Изначально Вышестоящего Отца стандарта 8-го Синтеза. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь на 268 435 392-й высокой цельной ивдиво-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина. Развёртываемся пред Изначально Высшими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь и заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Выщестоящего Отца каждому из нас. Сейчас смотрим, развёртываемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами ИВДИВО. Сейчас ИВДИВО, просим развернуть и зафиксировать ИВДИВО на каждом из нас. Поэтому сейчас входим встраиваемся в ИВДИВО, ИВДИВО каждого из нас, начиная сопереживать, развёртываясь Столпом Совершенного Сердца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь Столпом Совершенного Сердца каждого из нас со Столпом Совершенного Сердца Аватара Синтеза Кут Хуми и со Столпом Совершенного Сердца Аватарессы Синтеза Фаинь, входим в Магнит с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжая Синтез Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас направляем его сквозь Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, направляем её Синтез сквозь Столп Совершенного Сердца каждого из нас. И теперь наш Столп Совершенного Сердца, знаете, как, взаимопроникается Сердце в Сердце с двумя Столпами Сердец Кут Хуми и Фаинь. Растворяемся в магнитном Синтезе Столпа Совершенного Сердца в каждом из нас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И теперь смотрим как наше Совершенное Сердце начинает сопереживать ИВДИВО, развёртываясь и расширяясь на масштабы до границ сферы ИВДИВО. И мы сейчас с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настройтесь, посмотрите, как они нам передают эффект ИВДИВО, чем живёт ИВДИВО. - Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, выраженный физически, чем и как идёт управление в ИВДИВО. И мы входим в этот эффект сопереживания Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Проживите эту включенность с Аватарами, где ваше Сердце Совершенный Столп Совершенного Сердца, он всегда помогает входить в определённую сопереживаемость, вмещать тот новый Синтез и Огонь, который направляют Аватары в какой-то момент каждому из нас и эффект поддержки каждого из нас Аватарами. 
И переключаемся, аматизируемся, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас в Семью. То есть, когда для нас семья — это Семья Аватаров Синтеза   Кут Хуми и Фаинь. Входим, встраиваемся, развёртываемся, переключаемся. Аматизируемся со всех тех может быть каких-то матик заложенных, переданных вольно-невольно нашими родными, близкими, родственниками, предыдущими поколениями, родовых связей и взаимодействий в преддверии нового, нового времени Нового года. Входя, делая шаг, устремляясь в это новое и опустошаясь от тех матриц записей, связок следующий такой слой, следующая глубина в каждом из нас. И заполняемся, проникаемся в магнитном Синтезе, новой субъядерностью, которую нам направляют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, аматизируясь, вспыхиваем, преображаясь. И Аватары Кут Хуми Фаинь нам фиксируют новую матику каждому из нас, матику ИВДИВО. Мы возжигаемся, вспыхиваем, преображаемся этим. 
Выходим из магнита Столпа Совершенного Сердца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Смотрим на Аватаров. Убирается фиксация ИВДИВО на каждом из нас. И сейчас каждый просто сам попросите Аватаров на все эти 16 дней и тут уже ваша просьба, самостоятельная просьба к ним. Это практика Слова. Общаемся. И мы возжигаемся тем Синтезом, который Аватары направляют в ответ на вашу просьбу. Вмещаем этот Синтез, как поддержку каждому из нас. Попросите Синтез, Огонь, Условия, Ивдивость, чтобы у вас сложилось было время, чтобы максимально отстроиться, если у вас сложно организовывается что-то, попросите у Аватаров условия на это. Возжигаемся, вспыхиваем. Благодарим Аватаров. 
И сейчас синтезируемся с Аватарами Синтеза, Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4 Синтеза Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на наделение 4-х компетенций стандарта. Это должностная компетенция у нас их четыре с количеством виртуозного Синтеза, с насыщенностью виртуозного Синтеза внутри этих должностных компетенций.
Первой ИВДИВО -Метагалактической должностной компетенцией, 
Первой Метагалактической должностной компетенцией
первой ИВДИВО Метапланетарной должностной компетенцией 
Первой Метапланетарной должностной компетенцией 
Возжигаемся, преображаемся. 
Переходим в зал становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь на 268435457-ю высоко цельно ивдиво-цельность Фа-ИВДИВО Метагалактики Человека-Землянина. Вспыхиваем формой Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас четырьмя компетенциями стандарта 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4 ядра Синтеза, наделяясь четырьмя компетенциями Изначально Вышестоящего Отца
Первой ИВДИВО Метагалактической должностной компетенцией
Первой Метагалактической должностной компетенцией
Первой ИВДИВО Метапланетарной должностной компетенцией
Первой Метапланетарной должностной компетенцией
Возжигаемся, развёртываемся четырьмя компетенциями и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 пакета Виртуозного Синтеза, прося развернуть 268 435 456 Виртуозных Синтезов в каждом из 4-х пакетах и вмещаем концентрацию и насыщенность Виртуозным Синтезом в каждую из должностных компетенций
Первой ИВДИВО Метагалактической 
Первой Метагалактической 
Первой ИВДИВО Метапланетарной 
Первой Метапланетарной должностными компетенциями 
Расширяясь, вмещаем усваивая Виртуозный Синтез каждой из 4-х должностных компетенций в каждом из нас Возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца семь Планов Синтеза Изначально вышестоящего Отца семи Частей горизонта 8 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. Стяжаем три Парадигмы Жизни Человека, Компетентного и Полномочного ракурсом достигнутой антропности, потенциала, ученичества, разработанности Частей Человека Синтеза компетентности и Цельного Синтеза полномочности Фа ИВДИВО Метагалактики и стяжаем лично ориентированный Синтез Большого Космоса, Позиции Наблюдателя и Антропного Принципа каждому из нас. И возжигаясь преображаясь синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически. Вспыхиваем развёртываемся четырьмя Должностными Компетенциями, Планами Синтеза. 
И эманируем в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас. Выходим из практики Аминь.

Время с 02:30:47 – 02:39:13 (9 мин)
Практика 11. Итоговая.

Развёртываемся в зале у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на
268 435 392 высокой цельной ИВДИВО-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики человека-землянина, становясь и развёртываясь формой Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтеза Синтезом ИВО и Синтезом Праполномочий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и ввести в итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь преображаемся.
Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь на 268 435 457 высокой цельной ИВДИВО-цельности Фа-ИВДИВО Метагалактики человека-землянина. И становясь в зале, пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая формой Ипостаси 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в итоговую практику 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 в 1024-ллионной степени Огней Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 в 1024-ллионной степени ядер Синтеза, стяжаем 1024 в 1024-ллионной степени субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать его в стяжённые ранее Огни, Ядра Синтеза и субъядерность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез Фа ИВДИВО Метагалактики человека-землянина, стяжаем 512 синтезов, стяжая 512-рицу архетипичных частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Фа-ИВДИВО Метагалактики.
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64- рицу Служения Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем 65 536 синтезов и 65 536 генов человека Фа-ИВДИВО Метагалактики, стяжаем 4096 Синтезов и 4096 Компетенций ИВДИВО на каждом из нас 
Стяжаем прямой 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Фа-ИВДИВО Метагалактики. Вспыхиваем, возжигаемся. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим направить каждому из нас Синтез Книги 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом. Переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми. Стали, эманируем из Хум Синтез Книги 8-го Синтеза и просим Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждому из нас Книгу 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Книга зависает перед нами. Берём в руки. Тактильно трогаем книгу. Посмотрите, настройтесь на эманации от книги. Название Синтеза, впечатанные, обложка, какая она? И вместе с книгой переходим в самое высокое здание, в кабинет каждого из нас. Становимся. Подходим к столу, кладём книгу слева и вверх по столу 8-го Синтеза.
И у кого есть берём книгу 7 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вместе с книгой переходим в зал Книг Синтеза к Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся пред ним, отпускаем книгу. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение каждого из нас книгой 7-го Синтеза в течение месяца. И просим, стяжаем подготовку, переподготовку каждому из нас книгой 8-го Синтеза в течение месяца. Возжигаемся, вспыхиваем. 
Переходим опять в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становясь на 268 435 457 высокой цельной ИВДИВО-цельности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 ядер Синтеза с 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемых в Синтез-ядро 8-го Синтеза и стяжаем это ядро, фиксируя его в Нити Синтеза в подразделении ИВДИВО Ставрополь.
И стяжаем каждому из нас 16 ядер Синтеза с 64 ядрышками Синтеза вокруг каждого 8-гоСинтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезируемых в Синтез-ядро 8-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и фиксируем его в позвоночном столпе каждого из нас.
Вспыхиваем этим ядром и вот такая волна от этого ядра по всем стяжённым ранее ядрам, т.е. ядра преображаются на вот то последнее ядро, оно всегда самое яркое, самое высокое для каждого из нас. И такая вот волна по ядрам Синтеза каждого. Вспыхиваем.
И мы возжигаясь преображаясь всем стяжениям, возожжённым мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Вот Синтез компактифицировался и ушёл в это ядро. Все 12 часов 2 дней Синтеза он скомпактифицировался, вот эта вся компактификация
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за всё стяженное, достигнутое каждым из нас на 8-м Синтезе, за допущение каждого из нас на й Синтез.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за их поддержку каждого из нас на данном Синтезе, за помощь и доведение каждого из нас на 12-й, о как интересно, на 8-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся физически, синтезируем всё стяжённое и возожжённое физически - Огни, Ядра, субъядерность и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из итоговой практики 8-го Синтеза. Аминь
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