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Практика № 1
Стяжание Искры Огня ИВАС Кут Хуми и Искры Огня Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в творение Посвящённого Метагалактики Фа Первым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Настраиваемся на проживание, на взаимодействие, на контакт. Переводим своё восприятие от внешнего на внутреннее. Можно закрыть глаза, и даже лучше, если вы закроете глаза и сконцентрируетесь в центре грудной клетки, вот в той самой точке сборки – точке перехода в другой вид материи, в другой мир. 
И попробуйте там вообразить сферу яркую, светящуюся. Попробуйте, вот через такое воображение, мы входим в другие миры – это старый принцип. Поэтому настраиваетесь, координируетесь. И как бы мы вместе сейчас ныряем в эту точку Хум, в эту сферу, и подхватываемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в тех телах, наших внутренних телах. И Аватар Синтеза Кут Хуми, подхватывая, нас переводит, поднимает и переставляет нас в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Теперь мы внутренне обращаемся к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и просим восстановить каждого из нас как Посвящённого, введя в посвящёнство новой эпохи предстоящим и развёртывающимся Первым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Такая внутренняя просьба, внутренний контакт с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И мы просим Кут Хуми, и стяжаем… Стяжаем – это просьба о законодательном явлении. Стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Искру Огня каждому из нас в Хум каждого из нас. Вот попробуйте сейчас сонастроиться, может быть увидеть, может быть прожить, как Искры исходят от Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И, подлетая к каждому из нас, Искра воспламеняется Пламенем и входит в центр груди, активируя Хум каждого из нас. 
И мы возжигаемся Искрой Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас. И просим ввести каждого из нас в курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим ввести каждого из нас в преображение, стяжая каждому Синтез Синтезов из Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И мы входим в такой процесс взаимодействия: Хум в центре груди горит у каждого из нас Искрой Огня Кут Хуми. Эта Искра пламенеет и этой Искрой мы подобны Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, его Хум. И в этом контакте мы и сливаемся с Кут Хуми, и синтезируемся с Кут Хуми, с его Хум, и просим, и стяжаем, заполнить каждого из нас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, восстановив посвящённость и, преобразив каждого из нас, просим ввести в посвящённость новой эпохи.
И в этом Огне, в этом сопереживании, в этом контакте стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми поручение прохождения Первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Кто… Вот вспоминайте, что мы говорили. Если вы не знаете, так и говорите «не знаю, буду или не буду», не будете проходить – не будете. Просто сейчас входите в опыт контакта с Аватаром Синтеза Кут Хуми, знакомитесь. То есть всё свободно. Владыка видит изначально, но всё равно, мы стяжаем это как поручение и вмещаем такой специальный Огонь поручения, который входит в каждого из нас в то вышестоящее тело, и заполняет, транслируясь в физическое тело вместе с Синтезом Синтеза и Искрой Огня Кут Хуми. 
Теперь, продолжая прежнюю традицию… Помните была такая традиция «держась за руку Учителя»? Вот вспомните эту традицию, и, внутренне, возьмитесь за руку Кут Хуми. Не надо сейчас представлять, это внутренний процесс. Вот просто поверьте, что это произойдёт, то есть Кут Хуми держит каждого из нас за руку для того, чтобы сейчас встать пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вместе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми нас ведёт, поддерживая, фиксирует нас пред Отцом. 
И мы возжигаем ту Искру Огня Кут Хуми, которая горит в каждом из нас, и направляем этот Огонь Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Отца… Приветствуем Отца, здороваемся с Отцом и просим наделить каждого из нас Искрой Огня Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем её также в центр груди, вспыхиваем ею и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца исполнением поручения, стяжённого у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И просим Отца ввести нас в курс Синтеза и ввести, взять каждого из нас в творение Изначально Вышестоящим Отцом по Плану Отца, по его Синтезу.
Попросите Отца, чтобы Отец взял каждого из вас Первым курсом его Синтеза в творение Посвящённым Метагалактики Фа по всем заданным Отцом задачам, планированиям, параметрам, Синтезу, Огню, Воле, Духу, Мудрости, Свету, Энергии, Любви и так далее. В этой просьбе мы проникаемся эманацией Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вот в просьбе ввести каждого из нас в Дом Отца, заполняясь Синтезом Отца, вот здесь любой образ может быть: это может быть образ двери, это может быть просто образ шага вперёд. Сделайте шаг к Отцу. Можно двадцать, можно десять, можно подойти к Отцу максимально близко, как вы по своей внутренней этике проживёте. И мы, Огнём Отца заполняясь, входим его решением в его Дом, творясь Первым курсом Синтеза.
Ещё раз, концентрируясь в центре грудной клетки каждого, вспыхиваем Искрой Огня Отца, вспыхиваем Синтезом, который Отец нам направил, и заполняемся телесно вплоть до физического тела, распуская по физическому телу в межъядерное пространство тот Синтез и Огонь, который Отец нам направляет, входя, сонатрстраиваясь, встраиваясь и преображаясь. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, вмещая всё стяжённое, возожжённое. А теперь отдаём, усваивая. Мы называем это эманацией, излучением, флюидированием, как угодно. Утвердите просто, что вы эманируете в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, опустошаясь, заполняясь Изначально Вышестоящим Отцом. 
И отдав, выходим из практики. 

1 день 1 часть
Время: 03:01:32-03:15:18

Практика № 2
Стяжание Чаши Хум Посвящённого Метагалактики.

Концентрируем своё внимание в центре грудной клетки. Отыскиваем там Искру Огня Кут Хуми, Искру Огня Отца. Можно увидеть, как они вошли в цельность, можно увидеть двуединство, попробуйте сонастроиться. 
И мы возгораемся, вспыхиваем формой Первого курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Форма, она оделась на ваше вышестоящее тело, которым мы ходили в практику. Она оделась, она в другом виде материи. Но наше физическое тело может её сопережить по контуру кожи. Постарайтесь сейчас настроиться и утвердить, что вы возжигаетесь формой Первого курса подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы начинаем возгораться Искрой Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Прямо утвердите, что Искра у вас начинает гореть ярко, и она своей эманацией заполнять телесность. Это и Огонь, это и Свет, это и Дух, это и Энергия, то есть от Искры исходят разные такие эманации. И мы вспыхиваем искристостью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас. И этой Искрой магнитимся, притягиваемся к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, прося подхватить нас и помочь встать нам пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Адрес зала: 16320-я высокая цельная реальность Метагалактики Фа. Это адрес, нам главное встать. 
Сейчас Кут Хуми нас по Искре примагнитил и мы становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. А теперь входим в такой контакт, в том числе, внутренним взглядом. Контакт – Искра с Огнём Хум Кут Хуми. Аватар Синтеза стоит перед нами сейчас, рост у него не высокий, где-то 173-175 сантиметров, у него светлые волосы, голубые глаза – это здесь в Метагалактике Фа он такой. Он одет в белый костюм, белая рубаха. Всё-таки белый пиджак, белый костюм – светлый костюм, так скажем. Он взаимодействует сейчас с нами взглядом, постарайтесь поймать, посмотреть в глаза Аватара Синтеза Кут Хуми. 
И мы синтезируемся, то есть направляем огненную эманацию из Хум каждого из нас в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Постарайтесь сейчас прожить, как из Хум Кут Хуми в Хум каждого из нас начинает заполняться, можно сказать заливаться, Огонь – это Синтез Синтезов. Он расходится по тому телу, он транслируется в наше физическое тело, которое здесь в зале. И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Чаши Хум Посвящённого Метагалактики каждому из нас. И заполняясь исходящим от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Синтезов, преображаясь, мы сонастраиваемся на выход к Изначально Вышестоящему Отцу. 
И вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, туда, где мы были в первой практике. Адрес зала: 16385-я высокая цельная реальность Метагалактики Фа. Главное, мы становимся там перед Отцом, направляя Отцу горящий внутри каждого из нас Синтез и Огонь. Тот Синтез, который дал нам Кут Хуми, тот Огонь, которым мы наделились Искрой и Искрой Отца. И Отец отвечает нам, возжигая в каждом из нас усиление Искры Огня Отца, Искры Огня Кут Хуми и Синтеза Синтезов, как Огня, заполнившего нас. 
И в этом контакте, в этом синтезе с Отцом, где каждый из нас один на один творится Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Чашу Хум Посвящённого Метагалактики. 
И в этой просьбе сонастраиваясь, вмещаем исходящий от Отца специальный Огонь, который формирует вокруг каждого из нас Чашу. Где она формируется и поднимается над уровнем начала роста волос на лбу, где мы свободно можем расставить руки в стороны и не прикоснуться к стенкам Чаши. То есть она достаточно большая, где мы босыми ногами – это автоматика. Чаша формируется вокруг нас, мы становимся босыми ногами на зерцало. Внизу Чаши специальный такой Зерцальный Огонь, который оформил материю в зерцальность. Это выглядит как такая линза слегка выпуклая, но она строиться Зерцальным Огнём. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу Огнём Синтеза, включить сотворение, ввести каждого из нас в творение Изначально Вышестоящим Отцом в Чаше Хум всем курсом подготовки. И проникаясь, заполняясь, насыщаемся как жидким Огнём, можно воспринимать как жидкий Огонь вокруг. Можете там, не просто замерев, стоять, а подвигать рукой, попробовать поощущать. Процесс идёт, процесс продолжается. Старайтесь не отвлекаться на внешние факторы, мы действуем внутренне, Отец нас творит.
 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь печатей на зерцало Чаши, стяжая печать Человека-Посвящённого, Посвящённого-Посвящённого, явлением Человека-Посвящённого. Стяжаем печать Служащего-Посвящённого, Ипостаси-Посвящённого, Учителя-Посвящённого, Владыки-Посвящённого, Отца-Посвящённого. 
Это специальный Огонь, который фиксируется в Чашу, проходит сквозь тело, которое стоит в Чаше и фиксируется на зерцале. Это формирование так называемой судьбы, в том числе, или событийных рядов взрастания каждого из нас Посвящённым в 8-рице явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Это 8-ричность явления. 
И проникаясь печатями Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас и начать творение Чаши Хум Посвящённого Метагалактики в 8-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И как только Чаша сложилась, сотворилась, она впитывается, входит в центр груди, входит в Хум. В этот момент два Огня, две Искры объединяются в один, Кут Хуми и Отца, и фиксируются ядром Чаши.
И мы возжигаем весь стяжённый Огонь в каждом из нас, входя в творение Изначально Вышестоящим Отцом Чашей Огня Синтеза. И в этом Огне мы, проникаясь Отцом, синтезируемся с его Хум. То есть направляем из своего Хум, вот у нас там уже Чаша Огня, Огонь в Хум Отца. Это не значит, отдал и у тебя ничего не осталось. Отец нам отвечает, восполняет, и заряжает в момент синтеза своим Огнём. И в этом синтезе, мы стяжаем у Отца законодательно дающийся нам от Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в новых перспективах взрастания каждого из нас Посвящённым Метагалактики. И возжигаясь, и вмещая, преображаемся пред Отцом.
В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь. Отдаём, эманируя, усваиваем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. 

1 день 2 часть
Время: 01.28.00-01.48.47

Практика № 3
Стяжание Лотоса Духа Метагалактики Фа, тела Духа Посвящённого Метагалактики Фа

Сконцентрировали внимание в центре грудной клетки в Хум каждого из нас. Отыскали там внутренним взглядом или воображением Огонь Кут Хуми, Огонь Отца, Чашу, всё, что мы с вами стяжали. Или просто, даже если не включается воображения, переключитесь на ощущения, на чувствование, на мысль, на смысл того, что мы с вами делали, на суть того, что мы с вами делали. Проживите в этом вдохновение от этого процесса и вы настроитесь на проживание. То есть, мы вот говорим слово «проживание», значить прожить кусок жизни. Это значит включить и ощущение, и чувства, и мысль, смысл и суть, вдохновение на эту тему, Вот всё, что вы сейчас вдохновлялись, активировались. Максимально сейчас поищите в теле. 
И мы утверждаем, что мы начинаем разгораться стяжёнными Огнями и стяжённым Синтезом. И разгораясь, мы возжигаемся формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прямо помогая себе воображением, утвердите, что ваше тело заполнено в межъядерном пространстве стяжённым Огнём и Синтезом в предыдущих практиках, что тело фиксирует контур кожи, а кожа это у нас выражение Слова Отца. Это у нас следующая тема следующего Синтеза. И вы сопереживаете контурам тела лёгкое прикасание формы как другого вида материи, одетого на каждое вышестоящее тело, находящееся сейчас в физичности каждого из нас. 
И вот в этом проживании, в этом поиске внутренних изменений каждого из нас, мы углубляем концентрацию мысли на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Направляя Кут Хуми концентрацию Огня из Хум каждого из нас, получаем ответ в Хум каждого из нас. Ответ усиляется количеством присутствующих в зале. И мы начинаем разгораться, усиляясь и взглядом Кут Хуми, и его Огнём в Хум каждого из нас. И мы разгораемся всей своей многомерной вечностью Жизни Духа в каждом из нас, сонастраиваясь на практику.
И устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Становясь в зале Кут Хуми, – одновременно зал и здесь развернут, и там, – мы устремляемся вышестоящим нашим телом, вышестоящим нашим явлением в форме Ипостаси в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся там, в зале 16320-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Прямо, уплотняемся там, утверждая это, проникаемся Кут Хуми. 
Проникаемся. Вот прямо, сопереживите, как Хум каждого из нас начинает теплеть даже физически или даже гореть, или, может, даже поддавливать, по-разному может быть. Может даже поддавливать со спины, просто найдите вот это ощущение с одной стороны в физическом теле, но фокусировка восприятия идёт в зал ИВДИВО, где мы стоим пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас переводом в масштабности Духа из планетарно-солнечного в метагалактический. Стяжая для этого у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещая в центре груди идущий от Кут Хуми Синтез Синтезов. Прося помочь каждому из нас в активации посвящённости Новой Эпохи завершить старые пути, не ведущие к развитию, завершить какие-то практики, которые уже не имеют ценности и значения для Планеты. И проникаясь Синтезом Синтезов, вмещая его всетелесно синтезфизически. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Лотоса Духа Метагалактического каждому из нас, явлением 16384-х видов Духа с видами Воли Изначально Вышестоящего Отца, в  явлении зерцала с печатями Отца и тела Духа Посвящённого Метагалактики Фа. В этой просьбе, мы проникаемся исходящим от Аватара Синтеза соответствующим Огнём и Синтезом. 
При этом внутреннее решение у вас должно быть – преобразить свой Дух, оформить его по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом внутреннем решении, в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Получаем от Отца ответный Огонь и Синтез. 
Устремляемся в зал к Отцу, в поддержке Аватара Синтеза Кут Хуми, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящего Отцом в его зале 16385-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа. И развернувшись пред Отцом, проникаясь Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о завершении различных старых, не нужных уже, но имеющих место быть, и отвлекающих явление Духа каждого из нас, завершение этих путей. Просим Отца помочь нам завершить это. И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести наш Дух с планетарно-солнечного масштабирования на метагалактическое, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца тело Духа Посвящённого Метагалактики Фа, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Лотос Духа Метагалактики Фа. И прося Отца сотворить новое масштабное явление Лотоса Духа каждому из нас со всеми перспективами метагалактического взрастания посвящёнством, или посвящённостью, каждого из нас и синтеза нас. 
Входя, настраиваемся на то, что как Отец творит нам Лотос. Под ногами начинает формироваться зерцало, босые ноги фиксируют Огонь. Даже зерцало, обычно оно прохладно воспринимается, сейчас я, в отображении группы, проживаю очень яркое потепление в стопах физически. Идёт процесс формирования зерцала Метагалактического Лотоса Духа каждого из нас. Где Отец, творя, фиксирует для каждого из нас явление 16384-х видов Духа, как лепестков, оформленных лепестками с соответствующими параметрами действия Духа линейно-нелинейным синтезом взаимодействия с материей и Огнём Метагалактики Фа. Далее, сотворяясь, Лотос оформляется. Продолжает оформляться. 
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и вмещаем в его Хум, в тело, которое стоит у нас в Лотосе. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением нового Лотоса Духа, стяжая 16384 капли Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. 
Можно прожить, когда такое, капельный дождь, который проходит сквозь тело Духа каждого из нас, активируя, заряжая тело Духа каждого из нас и разворачиваясь. Каждая капля на соответствующий лепесток, в вершину лепестка. При этом они оросили тело Духа внутренне-внешне, прошли сквозь ступни по зерцалу и поднялись по лепесткам на вершину. Это можно прожить, увидеть этот процесс, именно мгновенный и в тоже время во времени развёрнутый. То есть, всё зависит от настроя нашего восприятия. Можно было это мгновенно увидеть, можно было и так увидеть. Мы продолжаем твориться Духом Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 печатей зерцала каждого из нас в явлении взрастания каждого из нас от Человека Метагалактики до Отца в 16-рице. Стяжаем 16 Синтезов 16-ти печатей. 
Постарайтесь увидеть, прожить как печати, как кольца охватывают тело Духа, проходя сквозь, при этом увидеть закольцованным. На самом деле там такая магнитная среда внутри кольца, это огненная среда, мы её не видим. Это кольцо проходит сквозь тело Духа, активирует его Волей Отца, – можно прожить по телу, как угодно, – и входит в зерцало. Это вот 16 таких колец активируют магнитно тело Духа каждого из нас. И не значит, ограничивают, там нет ограничений, просто так видится. И входит в зерцало, в некую цельность, начинает формировать судьбу Духа каждого из нас, исходящую из Изначально Вышестоящего Отца, внутренним решением развиваться Посвящённым Метагалактики, творясь в Отце каждым из нас синтезом нас. 
И в этом Огне вспыхиваем зерцалом, возжигаемся им, активируя стопы, как и ноги, синтезфизически, как символ Пути каждым из нас в реализации 16-ричности явления возможности Воли Изначально Вышестоящего Отца и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе нас. 
И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, вмещая 8-ричность в тело Духа Посвящённого от Человека Изначально Вышестоящего Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца, вмещая восемь Синтезов. И прося преобразить тело Духа каждого из нас, тело Духа Посвящённого каждого из нас в новые возможности, новые перспективы, взрастание Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь, возжигаясь, вспыхивая этим.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384-ричный Синтез дыхания Лотоса Изначально Вышестоящего Отца. И, вмещая в Хум идущий от Отца каждому из нас Синтез, заполняем им тело, стоящее в Лотосе. Опускаем, и он сам опускается, Синтез вниз по стопам, растекается по лепесткам, поднимается над головой. Лепестки, дыша, поднимаются на уровень, закрывают как бы нас с вами. 
При этом тот Синтез, который прошёлся по лепесткам, собирается в такую большую каплю над темечком каждого из нас, капает в темечко, проходит сквозь тело до Хум. И мы синтезируемся, направляем Огонь Отцу, вбирая, как бы вдыхая от Отца новую порцию Синтеза и включая этим Лотос. То есть, опускаем опять этот Синтез вниз по телу. Он распускается по лепесткам ровным таким течением, активируя каждый лепесток. Они дают эффект дыхания и включения 16384-ричного Лотоса. И снова отдаёт этот Огонь, концентрируя одну каплю Огня над темечком. Телом Духа, которое стоит в Лотосе, мы впитываем эту каплю Огня в Хум, отдаём этот Огонь Отцу. Вдыхаем и вбираем новый Огонь, новый Синтез Отца. И вот включаем и просим Отца активировать 16384-ричный Метагалактический Лотос Духа каждого из нас, прося Отца развернуть и ввести каждого из нас в новые стратегические перспективы роста каждого из нас, как Посвящённого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем его Синтез, вмещаем его вплоть до физического тела и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием. 
И в этот момент Лотос начинает подниматься и входить нам в центр груди. Становится. Мы его, как бы, вбираем, он переходит в другую в мерностную активацию. Мы стоим пред Отцом в активации нашей формы Ипостаси Первого Синтеза.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, то есть направляем Отцу в Хум Огонь, получаем от Отца Синтез и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным стяжанием, введя в творение каждого из нас и синтез нас. Мы, возжигаясь, преображаемся в этом Огне.  
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Мы хоть и не называли Фаинь, но она присутствовала, потому что Дух реализовывался в материи, и поддерживала нашу команду сейчас даже в зале у Отца. 
И мы возвращаемся в физическое выражение, в данный зал, в физичность тела каждого из нас, развёртывая весь стяжённый, возожжённый Синтез и Огонь. Ищем какие-то новые проживания, новые ощущения, новые состояния в теле и начинаем отдавать. Отдавая, мы усваиваем, эманируем, флюидируем, отдаём, разворачиваем, как угодно, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Можете себе вообразить такую Сферу вокруг Планеты, по границам Метагалактики Фа – первой Метагалактики. Всё это мы с вами выучим. 
Дальше эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар – это тоже Сфера такая вокруг Планеты. И далее, в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Время: 02:01:11-02:11:01

Практика № 4
Стяжание Рождения Свыше Человеком-Посвящённым Метагалактикой Фа. 

Концентрируемся и разгораемся. 
Прямо утверждаем, что мы разгораемся всем накопленным Огнём. Учим тело проживать 99 оттенков Огня. Разгораемся, разгораемся. Прислушиваемся к Огню внутри каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. То есть мгновенно сконцентрировали в центре груди Огонь, который стяжали, направили Кут Хуми, получили от Кут Хуми ответ и возожглись, усиляясь Кут Хуми каждым из нас. И вот мы переходим, подхватываемые Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в зал ИВДИВО. Разворачиваемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в формах Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим, вмещая этот Синтез в себя и возжигаясь им, преобразить каждого из нас и синтез нас на второе Рождение Посвящённого Метагалактикой Фа. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Вот алгоритм тот же: сконцентрировали в Хум Огонь направили Отцу, получили от Отца мгновенный ответ, заполнились и возожглись. Тело натренировано когда, вот тогда не надо повторять. Будете тренироваться. И мы, возжигаясь Огнём Отца… Отец нас просто магнитным способом, знаете такое – Огонь, он магнитит.
 И поскольку мы с Отцом синтезировались и устремились к нему в зал, мы переходим и становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом в его зале на 16385-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Устаиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Рождение Свыше, введя каждого из нас в Рождение Свыше. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Попробуйте сейчас прожить, как такой сгусток Огня с записью Синтеза входит в центр груди каждого из нас, начинает разворачивается по контуру как физического, так и тела, которое стоит там. 
Активируясь внутренним содержанием, и мы просим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
 в Рождение Свыше Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Рождение Свыше, 
стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в Рождение Свыше, 
стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца в Рождение Свыше каждого из нас, 
стяжаем Свет Изначально Вышестоящего Отца в Рождение Свыше, 
стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в Рождение Свыше, 
стяжаем Энергию Изначально Вышестоящего Отца в Рождение Свыше, 
стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца в Рождение Свыше. 
Вмещаем 8-рицу явлений Изначально Вышестоящего Отца в Образ Отца. 
И, возжигаясь, просим Отца перевести нас из троичности взрастания Образом предыдущей эпохи в минимальную 8-ричность Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас всеми необходимыми контекстами явлений Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
В этом Огне, проникаясь Синтезом Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Отца Синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Заполняемся этим Синтезом Образа и Подобия, вмещая, насыщаемся Подобием Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Образом Изначально Вышестоящего Отца. 
И насыщаясь, заполняясь, мы просим Отца ввести каждого из нас в Рождение Свыше Человеком-Посвящённым Метагалактикой Фа. И проникаясь, насыщаясь и заполняясь, творимся Отцом.
В этом Огне, в этой насыщенности, вспыхиваем Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца второго рождения каждого из нас. Заполняясь, преображаемся этим, входя в синтез Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Рождения Свыше Человека-Посвящённого Метагалактикой Фа. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, творимся, вновь рождаясь. 
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им, преображаемся стяжённым.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, разгораемся в физическом теле Синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем отдавать, усваивая, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого.
И развернув, отдав, выходим из практики. Аминь. 

1 день 2 часть
Время: 02:13:37-02:15:20

Практика № 5
Стяжание Первой ночной учёты Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Сконцентрировались. Экспреспрактика.
Возожглись Огнём, – делаем на скорости, – вспыхнули формой, утвердили, что это так.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО 16320-й высокой цельной реальности, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
И стяжаем каждому из нас ночную учёбу Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести каждого из нас в ночную учёбу, прося активировать эффективность ночной учёбы каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Первой ночной учёты Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем этот Синтез. 
Капелька Огня входит в Хум, она вспыхивает, активирует всё, что мы с вами стяжали: Синтез, всю цельность каждого из нас. Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует вас в учебном зале. Может, проживёте сейчас, если нет – то нет. Владыка говорит, что он будет с вами заниматься сегодня ночью. Как бы, ну, вот так.
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми ярких впечатлений, если хотите, конечно, от ночной учёбы, если хотите, и эффективности, результативности. Благодарим. 
Возвращаемся в физическое выражение. 
Эманировать ничего не надо, ночная учёба вошла, Огонь вошёл. Всё, Владыка вас вызовет. 

2 день 3часть
      Время: 1.44.44-2.04.08
Практика № 6
Стяжание Метагалактической Монады ИВО и нового масштаба Жизни каждого. 

Концентрируем внутренний взгляд в центр грудной клетки, в нашем Хум. И возжигаем Огонь, который у нас в Хум горит – мы вчера стяжали, все Искры Огня, возжигаем Чашу Хум, вспыхиваем практиками вчерашнего дня, разгораемся ими. Этот Огонь внутри нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, заполняемся ответным Огнём Кут Хуми, развёртывая из центра груди этот Огонь по всему телу физично. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми как-бы ныряем в центр груди, устремляясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И Аватар Синтеза Кут Хуми подхватывает нас и помогает нам развернуться в зале Дома Отца. Становимся там. Адресное выражение: 16320-я высокая цельная реальность Метагалактики Фа. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новую Метагалактическую Монаду Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить предыдущие явления монадичности каждого из нас и ввести в новое явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Метагалактической Монадой Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой просьбе, мы заполняемся исходящим от Кут Хуми Синтезом Синтезов, где внутренне открываясь творению каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, мы внутренне отпускаем какие-то старые зацепы, может быть, привязки, сложности и любые моменты, которые просто препятствуют, мешают или уже отжили в каких-то жизненных тенденциях каждого из нас. И заполняясь Синтезом Синтезов, вот сейчас можете попросить Аватара Синтеза Кут Хуми, чтобы в этой преображённости каждый из нас легко вошёл в новый масштаб Жизни, творимый Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. Просим Кут Хуми об этом. Проникаемся его эманациями, впуская новые возможности в себя от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Отыскиваем внутри ответ Отца и заполняемся Огнём, исходящим от Отца каждому из нас. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Предстоим пред Отцом. 
Отец разворачивает каждому из нас Монаду каждого из нас. Постарайтесь сейчас сонастроиться, увидеть, прожить, почувствовать, помыслить, вдохновиться той Монадой, которая разворачивается в зале у Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас. Босые стопы стоят на зерцале, вокруг вас бегают пламена, охватывают вас, сферы Монады вокруг вас. Самое главное, сонастройтесь на доверие к Изначально Вышестоящему Отцу, ибо только Монада несёт в себе память об Источнике Жизни каждого из нас. И она несёт внутри себя это доверие к этому Источнику. 
В этом Огне, в этой развёрнутости, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас на следующий архетипический этап развития, метагалактический этап развития взрастания Монады в 16384 пламени, взрастанием Искры в Ядро Огня Жизни. Это повышение на восемь степеней, то есть неубиваемость Ядра Жизни. 
И в этой просьбе, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Монады каждого из нас, прося сотворить каждому из нас новую Монаду, где предыдущие пламена, они и предыдущие наши накопленности. Естественно, она войдёт в новое явление Монады, проникнется, ассимилируется, аннигилируется, если нужно какие-то моменты.
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро Огня Жизни Монады каждого из нас и, возжигаясь им, вспыхиваем им в основании стоп. Стяжаем зерцало Монады и, возжигая зерцало Монады, сопереживаем обновление зерцала новым явлением стопами ног. Стяжаем и творимся 16384-мя оболочками Монады, как цельной оболочкой Монады. Она настолько плотная, неразличима, как вот у нас есть слои кожи, так и здесь слои Монады, вернее оболочки Монады, они цельны. Она цельная. 
Мы продолжаем твориться, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 ядрышка в основании 16384-х пламён, и вмещаем, вспыхиваем. Стяжаем пламена Метагалактической Монады каждому из нас, и возжигаем их собою. 
В этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем телесный Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, стяжая 8-ричный Синтез данного Образа. 
И возжигаемся Образом Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
возжигаемся Синтезом Образа Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
возжигаемся и стяжаем Синтезом Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
вмещаем, возжигаемся и развёртываемся Синтезом Образа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем, возжигаемся и развёртываемся Синтезом Образа Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем, возжигаемся, развёртываемся Синтезом Образа Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем, вмещаем, возжигаемся, развёртываемся Синтезом Образа Аватара Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем, возжигаем, вмещаем, развёртываем Синтез Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И вмещая восемь Синтезов, стяжаем 8-ричный телесный Образ Изначально Вышестоящего Отца от Человека до Отца в Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И заполняясь, преображаемся этим. 
Возжигая пламена, возжигая Ядро Огня Жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16 печатей на зерцало Монады Огня Жизни в развёртывании 8-ричного Образа 16-ричностью Путей от Человека Метагалактики до Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот сейчас по аналогии, как мы вчера стяжали в Лотос, также печати идут сквозь телесный Образ, который мы стяжали, проникают в нас магнитным явлением вплоть до физического тела и вмещаются как некая одна цельная одна Печать Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Монаду каждого.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Разгораемся Синтезом Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Жизни Метагалактической в Монаде каждого из нас. И заполняясь Синтезом, возжигаемся Монадой, сотворяясь Отцом в новом явлении, в новом масштабе Жизни каждого из нас, в новых возможностях и новых перспективах каждого из нас. Вспыхиваем и пламенеем.
При этом, допустим, Пламя Любви, Отец которым нас наделил Ядром Любви, взаимодействует с Пламенем Любви каждого из нас.  И они как-бы сливаются воедино в некую цельность, усиляя явления, накопленные каждым из нас, и давая им новый ракурс Любви, Мудрости, Воли, Синтезу и иным явлениям.
В этом Огне, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы впитываем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Судьбу каждого из нас в 8-ричном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, вспыхивая, возжигаемся Печатью Судьбы, преображаясь, перестраиваясь, переключаясь. И в этом Огне, преображаясь пред Отцом, сотворяясь им, мы проникаемся эманацией Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, устаиваясь, усваивая новый масштаб Жизни, новую возможность, новую перспективу, новый охват каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем, вспыхиваем, возжигаемся и преображаемся. И в этом Огне, вот сейчас в зале у Отца, Монада начинает собираться в голову. Вспыхните, пожалуйста, формой, которую мы вчера стяжали, Ипостаси Первого Синтеза. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми возвращаемся в физическое выражение. Каждый в своё тело разворачивается, в физическую реализацию. 
И мы начинаем отдавать весь стяжённый, возожжённый Огонь Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Прям утвердите, что стяжённый Синтез и Огонь в течение всей практики, чтобы усвоилась в нас Монада, она продолжает собираться в голову сейчас ещё. Отдавая этот Огонь, у нас Монада усваивается. 
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот на сей час эта эманация сейчас у нас идёт в сферу Метагалактики Фа на 16385 высоких цельных реальностей. И мы сейчас усваиваем. И дальше эманация идёт далее в ИВДИВО по архетипам к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Далее мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Краснодар. Это и по территории идёт эманация, и по сфере, которая укутывает Планету, и несёт внутри себя архетипичность явлений. 
И эманируем в ИВДИВО каждого, то есть вокруг каждого из нас сфера Дома Отца. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.
Я вам так скажу, Жизни много не бывает! 

2 день 3 часть
Время: 03:02:39-03:25:05

Практика № 7
Стяжание 256-и частей Человека и 256-и частей Посвящённого Метагалактики Фа. Стяжание тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в единотелесном явлении Синтеза 512-рицы частей. Стяжание Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Внутреннее сопереживание, как же горит Огонь внутри вас?
Первое, что вы должны прожить в центре груди – это сферу концентрации Огня. Дальше, если у вас это где-то в другом месте, силой мысли зафиксируйте это. Если в голове, то по всему телу распустите. Если это где-то в каком-то огненном центре, допустим в плече, к примеру, там, в ладони, распустите по всему телу тоже, ну и поищите в центре груди. Может быть, в позвоночнике здесь тех, кто здесь не в первый раз, у них в позвоночнике горят ядра Синтеза, это тоже нормально. (Обращается к команде). Вообще те, кто давно, вообще-то уже однородным Синтезом возожглись и помогли команде! Ну-ка, быстренько распаковали, ядра развернулись, вспыхнули в однородном Синтезе, всех ядер Синтеза телесно! Всем остальным будет легче, тем, кто первый раз пришёл.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Заполняемся его ответным Огнём, через Хум прямо заливайтесь, помогайте себе воображением, как мы до контуров кожи физического тела заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. (Громкий звук за окном). Какой шок прошёл по материи Синтезом! (Смеётся). 
Продолжаем гореть, не теряем вот этот момент горения. Вот сейчас маленькая пауза тишины, моё тело на вас реагирует, тело заполнено. Пусть может не у всех, но в целом в группе отлично. Однородный помог команде, молодцы.
И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность. Вспыхиваем формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Подумали и сделали это. Вот смотрите, то, что я сказала – это одно, а вы должны сделать это, вспыхнуть. Не все вспыхнули формой. Фраза-то, конечно, она волшебная, но делать должен каждый. Возожглись формой. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-и частей синтезом 256-и частей Человека и 256-и частей Посвящённого в явлении Метагалактики Фа и на стяжание однородного единотелесного тела Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому.
Вот теперь помогайте своему воображению. Заполняйтесь Синтезом, который идёт от Кут Хуми там в то тело, транслируйте его в физическое. Это автоматически происходит, вы просто это отслеживаете, стоите там. И включаемся в такое мираклевое действие. Рядом с Кут Хуми по его левую руку появилась сейчас Аватаресса – Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь. Мы приветствуем Изначально Вышестоящую Аватарессу Синтеза Фаинь. Она нам говорит: «Здравствуйте!» Попробуйте  это услышать. Именно слово «здравствуйте» она сказала. Сонастраиваемся на Аватарессу. Она очень утончённая, хрупкая, высокая. Хрупкая она, не то слово, но утончённая в теле телесно.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, направляем ей Огонь из центра груди, концентрируя его. И стяжаем у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь Синтез ИВДИВО Человека Субъекта – это её Синтез такой, – Синтез ИВДИВО Человека Субъекта Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся и просим Аватарессу помочь каждому из нас запомнить Огонь Аватарессы, просим Аватарессу взять каждого из нас в кураторство человеческого развития и развития Человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
Вот Аватаресса сейчас не стоит, она пошла по залу, попробуйте это увидеть. И она к кому-то подходит, к кому-то даже прикоснулась к макушке головы, очень чётко было видно. То есть Аватаресса помогает сейчас нашим телам усвоить тот Огонь, который она нам направляет. Мы с вами сейчас растущий Человек Метагалактики. Сейчас вот эти части, которые мы стяжаем, это части и Человека Метагалактики, и Посвящённого Метагалактики. Следующим шагом мы войдём в цельность, единотелесность 512-рицы. Но Аватаресса сейчас с нами знакомится, она взаимодействует с нами. Около кого-то рядом прошла, просто рядом, к кому-то прикоснулась к локтю, попробуйте прожить.
И мы возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас. Прося ввести каждого из нас в магнитность этих двух Огней, в преображении каждого из нас и синтез нас на стяжание 512-рицы цельного явления Посвящённого во внутреннем росте 256-рицы Человека и 256-рицы Посвящённого. И в этом Огне, проникаясь магнитностью от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая цельностью этих двух Огней в нас магнитно, преображаемся, сонастраивась на выход в зал к Изначально Вышестоящем Отцу. 
И в этом Огне, в поддержке Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проживаем ответный Огонь Отца в Хум каждого из нас и переходим в Огне Отца. Отец нас и вызывает, и примагничивает, и ставит пред собой. Мы с ним синтезировались, Кут Хуми и Фаинь нас поддержали, мы становимся в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом на 16385-й высокой цельной реальности в зале Отца. Предстоим пред Отцом, вспыхнули формами Ипостаси Первого курса Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Сонастраивайтесь с Отцом как с Источником Жизни. Монада уже у вас есть стяжённая. Сонастрой должен быть более глубокий, настраивайтесь на это. А теперь прежде чем сейчас войдём в стяжание: внутреннее состояние каждого из нас по отношению к Источнику нашей Жизни, отношение к Отцу – Изначально Вышестоящему Отцу, к его разным именам. Пожалуйста, найдите в себе самое высокое состояние. Только не надо падать на колени. Найдите Любовь к Отцу, Мудрость к Отцу, Волю в исполнении Законов Отца и его Воли в каждом из нас. Вот что накопленное сейчас, вот разожгите внутри себя доверие к Отцу. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом: его Огнём, его Синтезом, его Духом, его Волей, его Светом, его Мудростью, его Энергией и его Любовью в каждом из нас в развёртывании, 16384-ричность – явление Отца в каждом из нас. И в этом Огне преображаясь пред Отцом, мы просим Отца сотворить каждому из нас 256 частей Человека Метагалактики в их росте в 16384-риность и 256 частей Посвящённого Метагалактикой Фа. В этой просьбе синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вмещая каждый Синтез, это и одномоментно, и не линейно по очереди происходит, где внутри и вокруг каждого из нас сгущается соответствующая среда – среда Синтеза и Огня. Идёт процесс Творения и формирования 256-ти частей, где Отец закладывает все необходимые потенциалы в каждую часть, которая будет развиваться, разрабатываться, осваиваться в каждом из нас, познаваться, в том числе, каждым из нас. Мы продолжаем проникаться идущим от Отца Синтезом, сопереживая Творение Отца каждому из нас, в каждом из нас. 
В этом Огне мы возжигаем 256 Синтезов, возжигая 256 частей в каждом из нас в проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, его Творением, и продолжаем твориться Отцом. Мы синтезируемся с его Хум и стяжаем 256 Синтезов 256-рицы Посвящённого. Проникаемся, вмещаем этот Синтез, творимся 256-рицей Посвящённого. 
Кто чувствителен к Огню, можно даже различить разницу. Физическое тело, оно может прожить разницу Огня и Синтеза, которым творятся части Посвящённого. Я бы сказала более. Этот Синтез и Огонь более лёгкий, он свободный, сложно сравнить. С природой не уместно сравнение, но такая свободная лёгкость творения внутри нас. Сам Синтез отличается, другого качества. 
И мы вспыхиваем, возжигаемся 256-рицей творимых Отцом частей Посвящённого, вспыхиваем, возжигаемся 256-рицей творимых Отцом частей Человека. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в цельность явления 512-рицы – единотелесное выражение телом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем тело Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в единотелесном явлении Синтеза 512-рицы частей. В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся стяжённым. 
В этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас Планом Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и возжигаясь Синтезом Плана Синтеза, вмещаем, вспыхиваем, возжигаемся. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Книгу Посвящённого Метагалактикой Фа. Впитываем, вмещаем Синтез Книги, возжигаемся. И внимание! Сейчас каждому из нас выносят служители Отца «Книгу Посвящённого». Поблагодарите кивком головы того, кто вам вынес Книгу. Книга на специальном подносе или подушечке, там есть плотность такая. Всё, не руками держим Книгу. Книгу вам дают, берите Книгу и впитывайте её. Вы её впитали. После перерыва мы стяжаем здание, она у вас проявится в здании. Далее, кивком головы поблагодарили тех, кто с нами повзаимодействовал и вынес Книгу.
Продолжаем, углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом сонастроенностью всем собою и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Посвящённого Метагалактикой Фа, прося Отца ввести каждого из нас в этот Путь, стяжая Меч Посвящённого. Перед каждым из нас материализуется, проявляется Меч Посвящённого. Он сейчас висит горизонтально, приблизительно на уровне глаз каждого из нас. Острие Меча направленно как раз где-то на уровень хрусталика. Постарайтесь впитать концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца, идущую через этот инструмент, впитать через глаза, активировать в трикути. Берите за рукоятку правой рукой, приподнимайте Меч, слегка согнув локоть, приветственным движением Изначально Вышестоящему Отцу. Держим Меч ровно вверх, возжигаемся стяжённым Путём Посвящённого. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в Пути Посвящённого. Это такой импульс, который идёт Огнём в Меч. Меч импульсно пропускает этот Огонь Воли через вашу руку по всему телу и мгновенно впитывается через руку, входя в позвоночник тела Посвящённого, которое мы стяжали сейчас. Становясь остриём в основание черепа, рукояткой в копчик. 
И мы возжигаемся телом, Мечом Посвящённого. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на дальнейшее перспективное явление Посвящённого в Пути Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и синтезом нас. 
В этом Огне вмещаем, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас форму Воина Синтеза в явлении Пути Посвящённого, стяжая Воинство Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Вмещаем от Отца специальный Огонь, заполняемся им, мы облекаемся формой Воина Синтеза, как Посвящённый имеющий Путь, имеющий Книгу, имеющий Меч и План Синтеза. Вы получили всё есть, что возможно, у нас есть поручение ещё в реализации посвящёнства каждого из нас Метагалактикой Фа. И, возжигаясь этими явлениями, мы вспыхиваем и преображаемся.
 В этом Огне, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртывая весь стяжённый, возожжённый Огонь. И начинаем отдавать, эманируя усваиваем 512-рицу, телесное выражение Посвящённого, Меч, Книгу, План Синтеза, Путь Воина Синтеза, его Синтез и форму Воина Синтеза. И отдаём, эманируя, усваиваем в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь. 

2 день 4 часть
Время:0:33:30-0:48:39
Практика № 8
Стяжание частного служебного здания в экополисе Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Разгораемся. Просто утвердите, что вы начинаете активно возжигаться, разгораться внутренне. 
Значит, вот кому не понятно ещё как мы там разгораемся. Это другой  вид материи, понятно. Да? Потом, физично привычно нам, сложно, но мы пристраиваемся, как мы пристраиваемся к оттенкам Огня или к описанию Огня, так и наше физическое тело пристраивается к горению.
Возжигаем, разгораемся стяжённым и накопленным нами, вот за время Первого Синтеза, Огнём. Таким внутренним взглядом определяем контур Огня по контуру кожи физического тела. Прямо утвердите, что вы разгораетесь в теле Огнём, телом Посвящённого, которое мы стяжали в 512-рице Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И, концентрируя этот Синтез и Огонь в центр грудной клетки, не собирая, а концентрируя, – это немножко другие явления, – мы синтезируемся, направляя Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Получаем ответный Синтез от Кут Хуми в Хум, заполняемся им также до контуров физического тела, насыщаясь всетелесно Синтезом с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность, вспыхивая формами Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, устаиваясь, уплотняясь пред Кут Хуми. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртывание, освоение, управление и применение здания, которым Отец наделяет нас как Ипостасей Первого курса Синтеза. Вспыхивая, возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя к нему в зал, становимся пред Отцом, 16385-я высокая цельная реальность Метагалактики Фа. Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваемся на него, ищем внутренний, внешний, любой контакт с Отцом. Потому-что мы вот группой стоим, Отец с каждым из нас и общается, и взаимодействует, и каждый из нас ему важен. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим наделить каждого из нас личным служебным зданием для развёртывания в экополисе Кут Хуми Метагалактики Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца проект здания, стяжая Синтез здания каждому из нас.
Попробуйте сейчас увидеть, как Отец направляет шары – специальная субстанция Огня с записями. Огонь и записи, скажем так, для материализации здания. Возьмите его в руки тем телом, которое там стоит – телом Посвящённого. Сонастройтесь на этот шар, это технология, ещё раз. И вместе, и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в ИВДИВО-полис Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 16320-ю высокую цельную реальность. Для каждого из вас определена соответствующая площадка, где будет развернут Дом.
 Просто поверьте в то, что Кут Хуми вас поставит, ну скажем так, перед этой площадкой, лицом к этой площадке. Вы стоите с шаром Огня.
Просите Изначально Вышестоящего Отца, – мы из Синтеза с ним не вышли, – материализовать здание согласно проекту Изначально Вышестоящего Отца. Отпускаете этот шар, шар зависает в центре над площадкой. И начинает идти процесс материализации. Вы стоите перед зданием. Ещё раз, это технология того вида материи. 
Здание начинает формироваться. Попробуйте увидеть, настроиться, вообразить, если хотите, как происходит этот процесс. Мы устойчиво, физично телом Посвящённого в форме Ипостаси Первого курса Синтеза, стоим сейчас перед площадкой. Практически вход в Дом сейчас организуется для каждого из нас. Вопрос ступенек и входа в дом – это вопрос вашей архитектуры. Могут быть ступеньки, может не быть ступенек и так далее. То есть, это момент каждого. То, что Дом имеет такие размеры – это определено Отцом.
 И вот Дом выстраивается. И мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Отцом подходим, делаем шаг к двери. Вопрос двери – она может открываться автоматически на движение, она может как угодно. Вот вы, это ваша… Как-бы вот это архитектурный подход, он ваш: двустворчатая, одностворчатая, ручка, не ручка. Просто рукой прикоснулись, она открылась на вас, как угодно, заходите. Зашли в холл. 
Теперь в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми находим лестницу. Она в одном из углов, то есть, она такая пролётная. Подходим к лестнице и утверждаем реализацию Синтеза движением тела, поднимаясь на первый этаж быстро. Вы там не устанете, можно попробовать пробежаться. Прямо утвердите, что вы бежите бегом по лестнице. То тело не задыхается, не устаёт, легко двигается. Кто-то там творчески пытается лететь, держась за перила. Старайтесь делать ногами, действовать ногами, ногами как-бы быстрее, не летите. Я понимаю, что Огонь ускоряет тело, но, тем не менее, так быстро происходит.
 Поднимаемся на этаж, на 17-й, в рабочий кабинет. Вышли, встали, осмотрелись, подходим к рабочему столу. Прямо утвердите, что вы идёте к рабочему столу. Садитесь в кресло. Правой рукой найдите, пожалуйста, на столе такое место для идентификации вас, скажем так. Там оно может быть шершавым тактильно, как угодно, выемкой, как угодно. Главное найдите прямо под правой рукой, у вас там. Вы сели, кресло вас соорганизовало, положили правую руку. И мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом входим в управление этим зданием. Как только вы руку положили, произошёл сканер, управляющий компьютер стола сообщил квазиматерии, что вы теперь владелец этого здания.
Теперь вы утверждаете: экран компьютера, либо нажимаете на кнопку, как угодно, – то есть мы там очень много по чуть-чуть будем осваивать, – поднимается. Кстати, вот стол очень широкий, где-то, вот как это, периметр от вас до края стола, допустим. Вот вы сидите перед столом – метра полтора, и там – чуть ли не три метра в стороны, то есть большой. Утвердитесь, что стол поднимает вам экран компьютера. Перед вами клавиатура с массой кнопок. И мы сейчас утверждаем: «Экополис». Компьютер открывает нам картину экополиса, знаете, вот типа видеосъёмки, но это вот это реальное состояние экополиса на сейчас. При этом там люди живут, люди ходят, есть транспорт, есть космолёты небольшие такие. Это так называем космолётами, но движение на магнитных подушках и так далее. То есть, там всё технологично, не так как у нас. Повозку с конём вы там вряд ли увидите.
Ну и такой панорамный взгляд на экополис, попробуйте увидеть его. То есть, в этом экополисе есть здания Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, есть здание Аватара, который занимается боевой подготовкой, и есть частный такой сектор. Это мы называем «частный сектор» – здания, где живут и Аватары Синтеза, и обычные жители этого вида материи. То есть, жизнь экополиса или ИВДИВО-полиса. Так же организации работают и так далее. Мы как-то с вами пройдём на экскурсию, познакомимся с жителями, но не сейчас. Сейчас мы просто вот настраиваемся на эти возможности. Всё. 
Значит, закрываем компьютер или утвердите, или найдите кнопку. К вам сейчас… На вашу силу мысли, там вы найдёте рукой, закройте компьютер. Ещё раз повторю. Если вам, ну не близко вот это взаимодействие с техническими явлениями, пожалуйста, пишем, изучаем, заказываем книги в библиотеке у Кут Хуми. Силой мысли это возможно. То есть вы сейчас вошли в управление вашим зданием. 
Любая книга… Вот вы сюда выходите, синтезируйтесь с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вам, допустим, интересно тело Духа или вам интересны, – ну что, что? Я не знаю, – ну Компетенции, к примеру, или Права Посвящений, к примеру. То есть, вот любую тему вы заказываете, просите Кут Хуми, чтобы проявилась у вас книга на эту тему. Книга проявляется, мы учимся нашим вышестоящим телом учиться читать эту книгу. Вот мы сегодня стяжаем с вами Книгу Первого Синтеза, и будем весь месяц учиться её читать, напитываться, расшифровывать её. И так далее, и так далее.
Значит, ещё такой момент, пока сидите в кресле вот сонастраивайтесь со зданием. Увидьте, пожалуйста, что это здание, оно эффектом «всё во всём» имеет, ну скажем так, прямое взаимодействие с залом, с кабинетом Аватара Синтеза Кут Хуми. Да? С любыми залами Синтеза, залом Первого Синтеза, который есть в здании Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, с учебными классами по Первому Синтезу. То есть, как только вы, допустим, здесь проситесь у Аватара Синтеза Кут Хуми на ночную учёбу или просто на учёбу, ваше тело тут же по законам связи и по заданному вами параметру перемещается в учебный класс, где, допустим, идёт занятие по освоению Синтеза Первого. То есть, опять же ещё раз отмечу, что инструментарий мы с вами чуть позже будем осваивать на Втором Синтезе, там посмотрим. (В зале звук от телефона).
 Техническое существо что-то вам сказало? Что сейчас было, телефон? – Телефон, ну отлично. Мы работаем с квазиматерией, телефон – это тоже материя. Ладно. 
Встаём из-за рабочего стола. Найдите центровку кабинета. Просто утвердитесь, что ваше тело переходит в центровку кабинета Здания, встаньте там.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим, возвращаясь в зал ИВДИВО. Это здесь же, в этом экополисе здание ИВДИВО и зал Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся там. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на освоение инструментария данного здания в процессах, перспективах нашего с вами нашего развития. Благодарим. 
Возвращаемся в физическое выражение. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из Практики. Здесь уже эманировать ничего не надо.

2 день 2 часть
Время: 01:02:21-01:10:35

Практика № 9
Вхождение в Учебную практику ИВДИВО. Наделение членством в ИВДИВО и в Иерархии в перспективах взрастания.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём, всем стяжённым Огнём. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Вот одна фраза «синтезируемся». В этот момент Огни между собой слились, состыковались, объединились, усилились, синтезировались, тело заполнилось Огнём Кут Хуми. 
И мы переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность Метагалактики Фа. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая формой Ипостаси Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося, преобразив каждого из нас, ввести в служение в ИВДИВО Учебной практикой каждого из нас. И возжигаясь, стяжаем Учебную практику в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как Ипостасью Первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Наделяемся от Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Учебной практики в ИВДИВО, в данном случае, Краснодар, в ИВДИВО целом. В ИВДИВО Краснодар. Прося в этом явлении, в этом развёртывании, в этой концентрации, в этой реализации каждого из нас, ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящим Дом Изначально Вышестоящего Отца для служения Учебной практикой Синтезом Первого курса. Просим так же Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для последующей реализации вхождения и освоения Учебной практики явлением Члена Иерархии и Члена ИВДИВО.
 В этом Огне стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу и наделяемся от Кут Хуми Синтезом Учебной практики каждый, как стажёр взрастающий, служащий, поддерживающийся ИВДИВО в свободе своего развития, восхождения и применения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Огне преображаясь пред Кут Хуми... 
Значит, когда мы сейчас стяжали вот этот Синтез, у вас на форме проявился, можно сказать, что это шеврон или знак какой-то. Попробуйте его увидеть, прожить. Это вот такой, скажем так, знак того, что вы введены в ИВДИВО для Учебной практики. Это вот Кут Хуми нас ввёл. Сейчас мы пойдём к Отцу и у Отца ещё достяжаем. А потом, впоследствии как сложитесь, возможно, после Второго Синтеза напишете заявление и реализуете этот Синтез и Огонь, встав в столпное выражение Посвящённых ИВДИВО Краснодара.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим к нему в зал, развёртываемся там, на 16385-ой высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Становимся пред Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца введения каждого из нас в ИВДИВО Учебной практикой Синтеза Первого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, членством в ИВДИВО и в Иерархии в перспективах взрастания каждого из нас. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца преобразить каждого из нас этим явлением, зафиксировав на каждого из нас Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служебной и Учебной практикой Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вмещая, вспыхивая, преображаемся. Развёртываем этот Синтез и Огонь вплоть до физического выражения в каждом из нас. 
Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся сейчас не на физику, а в зал Кут Хуми, становимся там. 
Просим Аватара Синтеза Кут Хуми помочь нам прожить, сопережить фиксацию, концентрацию, внимание, как угодно это называйте, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в поддержке развития Синтезом. Папа услышал, Владыка сказал: «Да, ИВДИВО зафиксирован. В Учебную практику приняты».
Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываем стяжённый и возожжённый Огонь, эманируя, отдавая в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар и в ИВДИВО каждого. 
Вспыхнули, вот старайтесь эманировать, отдавать, помогая себе воображением. Вообразите, что вы эманируете сферически, излучайте сферически. Эта сферичность, вот нелинейно, внепространственно отдаётся в ИВДИВО – в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот мы сейчас группа разная, группа по-разному эманирует в разные Сферы, в разных архетипах. Новички вот туда, где мы были, вот эта сфера зал Отца. И эта сфера вокруг Планеты по залу Отца идёт, вот туда отдали. В ИВДИВО Краснодар и дальше, и ближе, по-разному идёт, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
Время: 1:37:07-1:47:15

Практика № 10
Стяжание 64-х видов компетенций в явлении восьми базовых видов и восьми реализаций специфик компетенций. Наделение первыми четырьмя видами Посвящений Человека Метагалактики Фа: Метапланетарным, ИВДИВО-Метапланетарным, Метагалактическим и ИВДИВО-Метагалактическим.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, разгораемся. Старайтесь искать проживания, старайтесь действовать внутренне. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю высокую цельную реальность. Становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми и просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого нас и синтез нас на развитие новых компетенций Метагалактики в реализации 64-х видов компетенций 64-мя степенями реализации, от первой до 64-й, в каждой из 64-х видов компетенций каждого из нас. И просим Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в систему компетенций Метагалактического развития, явлением первых четырёх видов посвящений: Метапланетарных, ИВДИВО-Метапланетарных, Метагалактических и ИВДИВО-Метагалактических. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим, преобразив каждого из нас и синтез нас, ввести каждого из нас в новую систему взрастания Метагалактикой Фа. Вспыхиваем, преображаемся, сонастраиваемся внутренне Синтезом и Огнём Кут Хуми. Расширяем масштаб возможностей каждого из нас, ракурсность этих возможностей, вариативность этих возможностей компетентного взрастания каждого из нас. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность в вершине Метагалактики Фа. Становимся пред Отцом Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести каждого из нас из планетарных и солнечных посвящений предыдущей эпохи и пятой Арийской расы на Планете Земля на явление компетенций новой Метагалактической эпохи и Метагалактической шестой расы Планеты Земля, явлением Метагалактического Человека или же Человека Метагалактики Фа, стяжённого нами, каждым из нас физически собою. 
В этой просьбе проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося допустить каждого из нас и ввести в рост и развитие Метагалактически, Октавно, ИВДИВО, Изначально Вышестоящим Отцом, Метапланетарно, ИВДИВО-Метапланетарно, Метагалактически, ИВДИВО-Метагалактически. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида компетенций в явлении восьми базовых видов: Метапланетарной компетенции, ИВДИВО-Метапланетарной компетенции, Метагалактической компетенции, ИВДИВО-Метагалактической компетенции, Октавной компетенции, ИВДИВО-Октавной компетенции, ИВДИВО-компетенции и компетенции Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца зафиксировать базовые компетенции каждому из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
 И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть базовую 8-рицу компетенций в явлении их специфики реализаций. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь специфик реализаций, выражающих 8-рицу Изначально Вышестоящего Отца. И в базовом явлении 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом, мы просим развернуть в каждом из нас восемь специфик взращивания 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем восемь реализаций специфик компетенций. Стяжаем: 
вид реализации Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, 
вид реализации Статуса Изначально Вышестоящего Отца, 
вид реализации Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
вид реализации Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, 
вид реализации Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 
вид реализации Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, 
вид реализации Ивдивости Изначально Вышестоящего Отца и 
вид реализации Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов. Возжигаемся восемью Синтезами, преображаемся ими, прося Отца наделить каждого из нас согласно Указу Изначально Вышестоящего Отца взрастанием Первым Синтезом первым Посвящением первых четырёх видов. И вместить в каждый из них соответствующие количество Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с возможными перспективами освоения, вмещения, возжигания и реализации каждым из нас Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, законодательно определённые Отцом для каждого из нас, первым Посвящением в его четырёх видах. И возжигаясь, вспыхивая, мы наделяемся, заполняемся, развёртываемся, преображаемся и фиксируем в вершине лба четыре Синтеза первых четырёх видов Посвящений. Фиксируем это собою. Отец нам фиксирует, наделяет. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся его Синтезом и Огнём, преображаемся.
 Благодарим Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое выражение, развёртываем весь стяжённый и возожжённый Огонь, всю преображённость каждого из нас на новый путь взрастания Метагалактическими компетенциями и их видами в разных видах реализации каждого из нас и синтезом нас. 
И в благодарности к Отцу и Аватару Синтеза Кут Хуми отдаём, эманируя в ИВДИВО, в ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. 
Вспыхиваем сферически, отдавая. Прямо делаем это. Не просто слушайте, а делайте это. Воображайте, исполняйте, разворачивайте, то есть момент такой, что нужно научиться ещё действовать в практике. Поэтому эманируем. В начале было «слово». 
Мы идеально исполнили, отдали. И такой момент – ИВДИВО ведь отвечает, регистрирует эманацию каждого из нас. Помните? Чем мельче деталь, тем более сложная система её замечает. В сложной системе мелкие детали замечательные. 
Отдав, выходим из практики. Аминь.

2 день 4 часть
01:57:02-02:05:25

Практика № 11
Итоговая практика Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Верим в себя, верим в Кут Хуми, верим в Огонь и верим в Отца. (Смеётся.) Последний бой, он трудный самый! Последняя практика.
И переходим в зал ИВДИВО на 16320-ю высокую цельную реальность. Становимся телом Посвящённого в форме Первого Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на итоговую практику Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Я могу на разной скорости говорить, просто это Огонь так идёт. Не удивляйтесь, вы успеваете. Успеваем.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё раз в форме телесно пред Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
512 256-льонов Огней, 512 256-льонов ядер Синтеза, 
512 256-льонов субъядерностей 16385-й высокой цельной реальности Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхиваем ими, просим Изначально Вышестоящего Отца вписать стандарт Первого Синтеза в ядра Огней субъядерности. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16385-й высокой цельной реальности Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигаемся им.
Вспыхивая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 
512 частей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
512-рицу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, стяжая:
64 инструмента Посвящённого, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
64-рицу служения Посвящённого, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
16384 гена Посвящённого, 16384-рицу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
65536 компетенций Изначально Вышестоящего Отца, 65536 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь всем этим, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезфизичность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся этим. 
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги Первого Синтеза. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Книг ИВДИВО. Вместе с Кут Хуми переходим туда, Кут Хуми нас переставляет. И становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, синтезируемся с ней. Стяжаем Книгу Первого Синтеза. Книга вручается каждому из нас, берём её в руки, впитываем её эманации через руки. 
Вспыхиваем с Книгой в руках, переходим в стяжённое здание в ИВДИВО-полисе Кут Хуми на 17-й этаж. Становимся в кабинете перед письменным столом, кладём Книгу на стол. Возвращаемся в центр кабинета. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в зал Книг Синтеза. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь подготовку и переподготовку Первым Синтезом на весь месяц. Вбираем этот Синтез подготовки и переподготовки, прося эффективность подготовки каждому из нас учёб ночных и дневных и так далее.
В этом Огне мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессу Фаинь за развёрнутый Синтез, за приведение каждого из нас на этот Синтез, на этот курс Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, за встраивание каждого из нас в посвящённую традицию двумя жизнями в Иерархии ИВДИВО в служении Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И с благодарностью к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.
В этом Огне, становясь пред Отцом, стяжаем каждому из нас 16 ядер Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 64-мя ядрышками Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого ядра, стяжая цельность Ядра Первого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, возжигаемся им в разработке и дальнейшем развитии каждого из нас.
И в этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Первый Синтез, за допущение каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Отца за творение каждого из нас и возможность восхождения Изначально Вышестоящим Отцом собою каждым из нас. 
И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал. Развёртываемся физически телесно, синтезфизически, выражая Изначально Вышестоящего Отца и Первый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. Развёртываем всё стяжённое итоговой практикой, фиксируя Ядро Первого Синтеза в центре Краснодара, синтезируя в Синтез-Ядро, вспыхивая им.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Краснодар, в ИВДИВО каждого. 
Отдавая, усваиваем ядро Первого Синтеза, им вспыхиваем в каждом из нас. И из грудной клетки, из Хум, где оно зафиксировалось, переводим его в позвоночник, фиксируя в сушумне. Оно опускается, практически занимает первый позвонок. Первое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигает Кундалини, Огонь Жизни новым уровнем Жизни первым ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и эманируя, отдавая, усваивая, выходим из практики. 
Аминь.



Набор Компетентными ИВДИВО Краснодар: 
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарной Академии Синтезфилософии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Ипостась Надежда Шурховецкая 
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарных ИВДИВО-зданий ИВО АС Алексея ИВАС Кут Хуми Ипостась Нина Петришина
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарной Расы Отец-Человек-Субъектов ИВО АС Дария ИВАС Кут Хуми Ипостась Ирина Левадная
Посвящённая ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Отдела Воли ИВО АС Славии ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Приезжаева
Владычица ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарного Управления Куба Синтеза ИВО АС Огюста ИВАС Кут Хуми Посвящённая Ирина Вершеня
Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактическо-планетарных Частных ИВДИВО-зданий Отец-Человек-Субъекта ИВО АС Эмиля ИВАС Кут Хуми Посвящённая Диана Восканян
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Аватаресса ИВДИВО-октавно-метагалактически-планетарной Академии Синтезфилософии ИВО АС Мории ИВАС Кут Хуми Ипостась Надежда Шурховецкая
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